
LATE SALES - AVAILABLE LOTS 94UPA 02/07/2024

List Last Updated : 05-Jul-2024

Lot No Country Cat No Description US/PH Price

2 GENERAL - 
ACCESSORIES

Desktop Magnifying Glass (MAG3) - Fixed Price  £17.59

3 GENERAL - 
ACCESSORIES

Prinz Spade-End Tweezers (120mm) - Fixed Price  £3.16

6 GENERAL - BOOKLETS All World Mint booklets coln in plastic sleeves, with good range of Channel Is 
folded & stitched, through to self adhesive, BC with Australia incl 1962-5 5s (SB 
38), Gibraltar, Ascension Is, etc, also Sweden, Netherlands, USA, etc, useful lot. 
(220) Cat. £1230 

US4 £281.60

7 GENERAL - BRITISH 
COLONIES

1880-1999 Mint and used lightly duplicated collection in an album(100s) 
including Gibraltar, Morocco Agencies, Malta, Cyprus 1928 Jubilee set to 18pi, 
1938 set to £1 used, 1955 set to £1 used, Iraq, Aden, Bahrain, Kuwait, an 
interesting lot HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US3 £163.20

9 GENERAL - BRITISH 
COMMONWEALTH

1937-51 KGVI COMPLETE FINE MINT OMNIBUS collection presented on 
protective pages inc 1937 Coronation set of 202 stamps, 1946 Victory set of 164 
stamps, 1948 Royal Silver Wedding set of 138 stamps, 1949 UPU set of 310 
stamps & the 1951 BWI University College set of 28. (842 stamps) Cat. £3050  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 PH £880.00

15 GENERAL - BRITISH 
EMPIRE

1862-1952 Mint and used collection in loose leaf album(100s) including New 
Zealand 1940 Centenary Official set mint, North Borneo, Nyasaland 1945 set 
mint, Sarawak, Seychelles 1938 1R green mint, South Australia, Sudan 1948 set 
mint, Official set mint, condition a little mixed HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US3 £163.20

16 GENERAL - BRITISH 
EMPIRE

1902-95 PACIFIC ISLANDS-Collection in a binder(100s) including Gilbert and Ellice 
Is with GVI values to 5s on Active Service covers, 1940 Postage Due set used, 
1948 RSW set tied to piece, 1959-61 Maritime covers(5), Nauru 1924-37 Ship 5s 
claret both papers used, Norfolk Is inc covers, Solomon Is 1907 Canoe set ex 6d 
used, 1956 set to £1 used, covers inc 1925 cover to India, re-directed to Ceylon, 
many later covers. An interesting lot in mainly fine condition HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £284.80

20 GENERAL - LITERATURE ASCENSION ISLANDS - The Post Office Accounts November 1922 to July 1934. 48 
page soft covered book written by Bernard J Mabbett (West African Study Circle) 
in 2014. Outlines stock movements from St Helena Vault to Post Offices; 
Accounts (photos of accounts pages); Stamps Destroyed; Invoice details; Stocks 
and Sales; Destruction figures; and more. Excellent condition.

 £9.60

22 GENERAL - MARITIME 
(LINERS)

SS NORMANDIE: 1935 illustrated cover to Augusta, Missouri with 1f.50 
'Normandie' stamp (Maiden Trip of Liner, SG526) cancelled by a 'LE HAVRE A 
NEW YORK' special machine postmark dated 29.MAI.35. Label on reverse flap, 
cover unopened. Some creases and discolouration.

US3 
PH 

£27.20

23 GENERAL - MARITIME 
(LINERS)

1936 QUEEN MARY: First return trip pictorial cover (USA to England), addressed 
to John S Davis, Liverpool and P.M.Baumann, Newark, N.J. Machine slogan 
cancel of 1½c brown (1922 Harding) 'BUY U.S. SAVINGS BONDS ASK YOUR 
POSTMASTER', 'HUD.TERM.ANNEX.N.Y.7, June 5th 1936. Handstamp on reverse 
'FRANK C. PERREAULT, USCS'. Clean cover.

US3 £13.60

24 GENERAL - MARITIME 
(LINERS)

1967 QUEEN MARY - 7 covers: Last Transatlantic Voyage (cds New York); Last 
Call at Gibralter (cds Paquebot, Gibralter); Last Call at Las Palmas (cds Las 
Palmas); Last Arrival at Southampton (cds Paquebot Southampton); Final Cruise, 
Southampton to Long Beach, (cds Southampton); Final Cruise, Final Cruise, 
Southampton to Long Beach, (cds Las Palmas); Southampton to Long Beach, (cds 
Long Beach). Queen Mary cachets. 3 covers further stamped with relevant 
special postmarks in 2004 for Queen Mary 2. Good condition. Retail price c£105.

US3 £54.40

25 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1935 KGV Silver Jubilee sets on Prinz stockpages. Mint sets for  Ascension Is, 
Bechuanaland, Br Guina, Cayman Is, Cook Is, Falkand Is, Fiji, Gilbert & Ellice Is, 
Morocco Agencies (British, Spanish, French, Tangier), Monteserrat, 
Newfoundland, New Zealand, St Vincent, Seychelles, Southern Rhodesia. Used 
sets for Antigua, Australia, Bahamas, British Honduras, Nigeria. Cat. £600 

US5 £96.00

26 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1935 KGV Silver Jubilee, mint sets for most countries on stockbook pages. 
Missing only Antigua, British Honduras, Canada 10c, Ceylon, Egypt, Hong Kong 
20c, KUT 65c, Malaya Straits Settlements, Northern Rhodesia from the full set. 
Mint with h/r or trace. Cat. £1140 

US5 £227.20
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27 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1935 Silver Jubilee mint sets in slightly mixed condition 30 sets with Barbados, 
Bech, Bermuda, Bt Guiana, Solomon, Cayman, Ceylon, Cyprus, Dominica, Gib, 
Grenada, Malta, Montserrat, M Ag, M Ag (French), Nauru, Newfland, NZ, Virgin, 
Turks, Nigeria, N Rhodesia, Nyasaland, St Lucia, Sierra Leone, Swaiziland, 
Trinidad, GB, SWA & KUT. Plus odd values for India HK, Gambia & Bastutoland. 
(134). Cat. £600 

US3 £152.80

28 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1937 KGVI Coronation sets on stockbook pages. Full set of mint stamps for each 
country, plus used stamps for 36 countries plus odd values for others (the latter 
not included in estimate). Includes Newfoundland long set mint. Cat. £385 

US5 £80.00

29 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1937 KGVI: Coronation Omnibus. Complete 202 values. FU Cat. £275 US2 
PH 

£103.20

30 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1937 KGVI: Coronation Omnibus. Complete 202 values. LMM Cat. £225 US2 £49.60

31 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1948 Silver Wedding Pairs for St Kitts m.m (SG80-81). St. Lucia fine u.m. (144-
45).  & St. Vincent m.m. (162-63). Cat. £67 

US £21.60

32 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1948 Silver Wedding pairs very fine u.m. unless stated, GB, Antigua, Bahrain, 
Barbados, Br Guiana m.m. Br Honduras, BPA Eastern Arabia m.m. Br Solomon Is. 
Virgin Is. (2½d m.m.).  Cayman Is. L.m.m. Dominica, Falkland Is Dep. Fiji m.m. 
Gambia, Gibraltar £1 u.m. with light tone marks. Gilberts u.m. (1d m.m.). 
Grenada m.m. Jamaica, Leeward Is. Malta, Mauritius, Montserrat m.m. Morocco 
Ag. Tangier, Nigeria (1d m.m.) Nyasaland, St Helena m.m. Seychelles (9c m.m.). 
Sierra Leone, Somaliland, Trinidad, Turks (1d m.m.) & Zanzibar l.m.m. 33 pairs 
(66). Cat. £700 

US £284.80

33 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1948 GVI Silver Wedding, Bahamas £1- overall toned gum u.m. SG195. British 
Postal Ag. Pair u.m. SG25-26. Britisg Guiana $3 u.m. SG323. Bt. Solomon Is 10/- 
u.m. SG76. Fiji overall toned gum u.m. SG270-71. Selangor $5 u.m. SG89 (8) Cat. 
£144 

US3 £32.80

34 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1949 KGVI UPU issue: Part set on stockbook pages, missing Aden Seiyun, 
Bahawalpur (both perf 17½ sets), Grenada, India, Leeward Is, New Hebrides 
French, Perak, St Helena, Seychelles and Tonga. Both Hong Kong and St Kitts 
have toned gum, Bahawlpur perf 13 (1a) damaged. Mix of UM and MM, some 
with large and heavy hinge remnants. Cat value for full mint set £450.

US4 £56.80

35 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1949 UPU mint sets from 80 countries, missing only 15 sets - Great Britain, 
Bahawalpur Officials p17½, Bahrain, Bechuanaland, British Honduras, Ceylon, 
Grenada, Malayan States - Malacca, Negri Sembilan, Pahang, Perlis, Morocco 
Agencies - Tangier, Northern Rhodesia, St Kitts-Nevis & Zanzibar. All fine mint, a 
few UM, other with h/r or traces. On stockbook pages. Total of 259 mint stamps. 
Cat. £450 

US5 £99.20

36 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1949 KGVI: UPU. Complete Omnibus less French New Hebrides. 306 values FU 
Cat. £700 

US2 
PH 

£228.80

39 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1974 Sir Winston Churchill - Postage Stamps of The British Commonwealth to 
commemorate Churchill's birth centenary. Housed in blue folder, collated and 
published by Urch Harris containing stamps and MS from 32 Commonwealth 
countries. Super condition. Cat. £68 

 £32.00

40 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1974 Sir Winston Churchill - Postage Stamps of The British Commonwealth to 
commemorate Churchill's birth centenary. Housed in blue folder, collated and 
published by Urch Harris containing stamps and MS from 32 Commonwealth 
countries. Super condition. Cat. £68 

 £32.00

41 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1974 Sir Winston Churchill - Postage Stamps of The British Commonwealth to 
commemorate Churchill's birth centenary. Housed in blue folder, collated and 
published by Urch Harris containing stamps and MS from 32 Commonwealth 
countries. Super condition. Cat. £68 

 £32.00

42 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1974 Sir Winston Churchill - Postage Stamps of The British Commonwealth to 
commemorate Churchill's birth centenary. Housed in blue folder, collated and 
published by Urch Harris containing stamps and MS from 32 Commonwealth 
countries. Super condition. Cat. £68 

 £32.00

43 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1974 Sir Winston Churchill - Postage Stamps of The British Commonwealth to 
commemorate Churchill's birth centenary. Housed in blue folder, collated and 
published by Urch Harris containing stamps and MS from 32 Commonwealth 
countries. Super condition. Cat. £68 

 £32.00
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44 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1974 Sir Winston Churchill - Postage Stamps of The British Commonwealth to 
commemorate Churchill's birth centenary. Housed in blue folder, collated and 
published by Urch Harris containing stamps and MS from 32 Commonwealth 
countries. Super condition. Cat. £68 

 £32.00

45 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1974 Sir Winston Churchill - Postage Stamps of The British Commonwealth to 
commemorate Churchill's birth centenary. Housed in blue folder, collated and 
published by Urch Harris containing stamps and MS from 32 Commonwealth 
countries. Super condition. Cat. £68 

 £32.00

46 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1974 Sir Winston Churchill - Postage Stamps of The British Commonwealth to 
commemorate Churchill's birth centenary. Housed in blue folder, collated and 
published by Urch Harris containing stamps and MS from 32 Commonwealth 
countries. Super condition. Cat. £68 

 £32.00

47 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1978 25th Anniv of the Coronation of HM QEII. Comprehensive collection of 
stamps, MS, sheetlets, booklets, commemorative folders and PSB's. Most issues 
included, very fine UM / superb condition. Cat. £135 

 £52.00

48 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1935 JUBILEE 1935 Silver Jubilee fine l.m.m. sets for Leeward Is, Montserrat, 
Morocco Ag (Spanish), Northern Rhodesia & St. Christopher.(20). Cat. £107 

US4 £25.60

49 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1935 JUBILEE 1935 Silver Jubilee fine l.m.m. sets for Bahamas, Bechuanaland, 
Grenada, India & Turks.(23). Cat. £108 

US4 £25.60

50 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1935 JUBILEES 1935 Silver Jubilee very fine used sets for Antigua, Basutoland, 
British Guiana & British Honduras. (16). Cat. £100 

US4 £28.00

51 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1935 JUBILEES 1935 Silver Jubilee very fine used sets for Swaziland, Trinidad & 
Tobago, Straits Settlements & KUT. (16). Cat. £90 

US4 £25.60

52 GENERAL - OMNIBUS 
ISSUES

1948 SILVER WEDDING 1948 GVI Silver Wedding group mint/um with Leeward 
Is, Malta, Montserrat, Nigeria, North Borneo, Nyasaland & St Helena. Fine l.m.m. 
some u.m. (14). Cat. £159 

US4 £46.40

55 GENERAL - POSTCARDS 1901-19 8 postcards with various postage due annotations either handrwritten 
and/or stamped. Cards bearing stamps from Switzerland, France, Germany, Italy, 
USA, Belgium (with Chiffre Taxe 20c stamp) and USA (with 1d GB Postage Due 
stamp 11/19). All in good condition.

US3 £22.40

60 GENERAL - THEMATICS ROYALTY 2015 Special UM Royal stamp sheet is a world-first and unites 27 
Commonwealth nations in celebration to mark 2015 as the year in which Her 
Majesty the Queen, Head of the Commonwealth, became Britain's longest 
reigning monarch. Original purchase price £37.95. Various on-line listings to 
c£30.

 £20.00

62 GENERAL - WORLD 1850s-1930s Collection in a stock book(over 1,000 stamps) including Antigua, 
Panama, India and States, Spain with some high values mint, Sweden with some 
better items, French Colonies, San Marino, Transvaal, Portugal, Hawaii, mixed 
condition but with many good stamps to be extricated HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £400.00

63 GENERAL - WORLD 1850s-1990s Collection in a stock book(100s) including France and Colonies, 
Portugal 1945 three miniature sheets mint, Russia, Br. Cols, mixed condition but 
with some better items HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US £142.40

64 GENERAL - WORLD 1854-2000 Mint and used collection in a sotock book(many 100s) including 
Denmark, Germany, Hungary, New Zealand inc some Health mini sheets mint, 
mainly fine HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £142.40

65 GENERAL - WORLD 1900-90s Mainly foreign countries collection in a stock book(100s), better 
sections include Italian Colonies, Martinique,  Russia. High catalogue value 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £142.40

69 ABU DHABI 1/72 1964-70 A small mint & used range with values to 500f|(u), some duplication 
but unusual.(21)

 £24.00

71 ABU DHABI 12-14 1965 Falconry - set of 3v, 20n.p, 40n.p & 2r, UM. Cat. £65  £31.20

85 ADEN 1/12 1937 KGVI: Dhows. FU Cat. £850 US2 PH £310.40

87 ADEN 1/8 1937 KGVI: Dhows to 8a. The 9p is LMM. UMM Cat. £70 US2 £21.60

89 ADEN 1/9 1937 KGVI: Dhows to 1R. LMM Cat. £133 US2 £28.00

90 ADEN 10 1937 Dhow - 2r Yellow, mint small h/r.  Very fresh bright colour. Cat. £120 US PH £55.20

96 ADEN 1-10 1937 KGVI - Dhow - short set of 10v to 2r, good to fine used, some h/r. Cat. £250 US5 £48.00
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97 ADEN 1-10 1937 KGVI - Dhow - short set of 10v to 2r, good to fine used, some with heavy 
h/r. Odd perf defect. Cat. £90 

US4 £19.20

98 ADEN 1-10 1937 GVI period Dhow short set to 2r cds used. (10). Cat. £75 US4 £20.80

99 ADEN 1-12 1937 Dhow set of 12 vals mint small h/r. (High vals have some toning).  (12) Cat. 
£1200 

 £240.00

100 ADEN 11a 1937 Dhow 5R bright aniline purple fine used Cat. £225 US2 PH £96.80

101 ADEN 12 1937 Dhow - 10r Deep Purple, mint small h/r.  Very fresh bright colour. Cat. 
£750 

US PH £347.20

103 ADEN 13-15 1937 KGVI: Coronation set of 3v in matching NE corner blocks of 4, UM. US £8.80

104 ADEN 13-46 1937 to 1951 issues complete, Victory 1½a is mint, others very good to fine 
used. (35) Cat. £164 

US £64.00

106 ADEN 1-8 1937 KGVI - short set of 8v to 8a, lightly MM, h/r or trace, small gum thin on 
3½a. Cat. £75 

US4 £16.00

107 ADEN 1-8 1937 Dhows vals ½a to 8a, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (8) Cat. £74 US4 £23.20

109 ADEN 1-9 1937 KGVI - Dhow - short set of 9v to 1r, mint h/r. 3½a lower marginal, UM. 5v 
rather heavily toned. Odd perf defect. Cat. £125 

US4 £12.00

112 ADEN 1-9 1937 First set 'Dhows' to 1r mint, some hinge remains, very fine. Cat. £135 US2 £31.20

113 ADEN 1-9 1937 Dhow short set to 1r very & fresh appearance m.m. (9). Cat. £120 US6 £16.80

114 ADEN 8 1937 8a pale purple 'Dhow' issue, a fine mint copy. Cat. £27 US £8.80

116 ADEN 9 1937 Dhow - 1r Brown, mint small h/r.  Very fresh bright colour. Cat. £60 US £28.00

117 ADEN 1937-46 Mint and used old time collection on leaves(136) including 1937 Dhow 
set to 8a mint, 1939 set to 10R mint, Hadhramaut 1942 set mint, Seiyun 1942 
set mint, mainly fine

US £56.80

118 ADEN 1937-49 Small collection of mint small h/r, very fresh bright colours on 2 stock 
cards - SG1-8, SG13-25, SG28-29 and SG32-35.   (28) Cat. £138 

US £62.40

120 ADEN 1/46 1937-51 A frine used collection with 1937  x 7 values to 8as plus 2r yellow(this 
with minor corner perf fault), then 1939-48 KGVI set & 1951 overprint set both 
complete, very fine used(32) Cat. £167 

US4 £40.80

121 ADEN 13/46 1937-51 KGVI unmounted mint range with Coronation trio, Victory, RSW, UPU, 
1945 14as & New Currency set of 11, all very fresh & fine (23) Cat. £149 

 £56.00

122 ADEN 1/73 1937-54 A small mint range from 1937 vals to 3as, later KGVI & QEII vals to 2/-
(pair). A few duplicates.V fine (34) Cat. £85 

US2 £15.20

123 ADEN 1937-63 Mint and used collection(87) including 1937 Dhow set to 1R used, 1939 
set ex 5R mint, also set complete used, mainly fine

US5 £30.40

124 ADEN 1937-64 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1937 to 1964. Mixed, 
mint and (mainly) used, note KGVI Coronation, Victory, UPU, defins to 1r (m) & 
5r (u), 2s (u); QEII Coronation, defins to 10s & 1s with a few odd values. 
Estimated catalogue value £170. 103 stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

 £40.00

125 ADEN 1937-65 A usefuk mint & used balance collection on Hagner pages, with some 
duplication or a few multiples. From 1937 pictorials vals to 8as mint & 2rs 
used,KGVI Coronation, KGVI pictorials to 14as m, to 10rs used (incl. 4 x 5rs 
used), later with UPU m & u, 1951 s

US2 £88.00

126 ADEN 1/SAF 52 1937-66 A mint & used) collection on 4 Hagner pages with 1937 9p & 2½as, 
used, further KGVI vals to 14as(u), QEII incl. FFH m & u, 1942 States sets to 5r 
mint with both RSW 5rs, later incl a few mint South Arabia. Clean lot(c120) Cat. 
£300 

US3 £65.60

128 ADEN 16-27 1939 GVI pictorial set cds used (13). Cat. £50 US4 £14.40

129 ADEN 16-27 1939 GVI set both shades of ½a, some h/r top 3 very fine l.m.m. (14). Cat. £130 US6 £20.00

130 ADEN 16-27 1939 GVI definitive set plus extra ½d shade SG16a. M.m. with some h/r. (14). 
Cat. £135 

US4 £25.60

131 ADEN 27 1939 GVI 10r sepia & violet fine l.m.m. Cat. £60 US4 £16.80

132 ADEN 16/27 1939-45 KGVI: Definitives LMM Cat. £130 US2 £32.00

133 ADEN 16-25 1939-45 KGVI - short set of 11v to 2r, lightly MM, h/r and, or, trace. Cat. £46 US4 £10.40
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134 ADEN 16-25 1939-45 KGVI: part definitive set of 9v, ½a to 2r less 1½a and 1r. Lightly MM, h/r 
or trace, ½a & 2r UM marginal with h/r in margin. Cat. £36 

US £12.80

135 ADEN 19-23a 1939-45 KGVI - part set of 9v to 14a, mint, h/r. Cat. £25 US4 £5.60

136 ADEN 16/27 1939-48 Pictorial definitive set, fine mint (13 stamps) Cat. £130  £36.80

137 ADEN 16/27 1939-48 KGVI pictorial set, ex 2Rs, very fine mint(12) Cat. £117 US2 £28.00

138 ADEN 16/27 1939-48 KGVI pictorial set, ex 2Rs, very fine mint(12) Cat. £117 US2 £28.00

139 ADEN 16-25 1939-48 KGVI Pictorial issue vals ½a to 2r plus extra shades of  ½a, ¾a, 1a, 2a, 
3a, 8a and 1r, mint small h/r.   Very fresh bright colours.  (18) Cat. £70 

US4 £22.40

140 ADEN 16-26 1939-48 KGVI - short set of 12v to 5r (missing 10r) plus ½a bluish-green. Mint, 
mix of UM to lightly MM with h/r, some light toning. Cat. £80 

US4 £19.20

141 ADEN 16-27 1939-48 KGVI definitive set of 13v to 10r, UM (ex 1a VLMM with faint hinge 
trace). Cat. £130 

US £55.20

142 ADEN 16-27 1939-48 KGVI Pictorial set of 13 vals mint small h/r.  Some light toning.  (13) Cat. 
£130 

 £46.40

143 ADEN 16-27 1939-48 KGVI pictorial set of 13 very fine unmounted mint. Cat. £130  £56.00

144 ADEN 17/27 1939-48 KGVI  used range with 3/4a block of 4 then 8as to 10r singles , all very 
fine(10) Cat. £57 

US2 £12.80

145 ADEN 26 1939-48 KGVI Pictorial issue 5r Red-Brown & Olive-Green and 5r shade Lake-
Brown & Deep Olive, superb u.m. and mint small h/r.   Very fresh bright colours.  
(2) Cat. £80 

US4 
PH 

£26.40

146 ADEN 26 1939-48 KGVI Pictorial - 5r Red-Brown & Olive-Green, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. Cat. £40 

US £18.40

147 ADEN 27 1939-48 KGVI pictorial - 10s Sepia & Violet l.m.m.  Fresh bright colours. Cat. £60 US3 £22.40

148 ADEN 27 1939-48 KGVI Pictorial - 10r Sepia & Violet, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. Cat. £60 

US £27.20

150 ADEN 31 1948 RSW 10R mauve very fine used Cat. £55 US £21.60

151 ADEN 30/31 1949 KGVI: RSW set LMM Cat. £40 US2 £12.80

153 ADEN 30-31 1949 SW pair very fine l.m.m Cat. £40 US £14.40

154 ADEN 31 1949 KGVI RSW - 10r Mauve, mint small h/r. Cat. £40  £15.20

155 ADEN 36/46 1951 KGVI: Definitives LMM Cat. £90 US2 £22.40

156 ADEN 36/46 1951 KGVI: Definitives FU Cat. £40 US2 £14.40

157 ADEN 36/46 1951 Pictorial definitive surcharged set, fine mint (11 stamps) Cat. £90  £25.60

158 ADEN 36-46 1951 KGVI Pictorial issue surcharged with new values, set of 11 vals 5c on 1a to 
10s on 10r, mint small h/r.   Very fresh bright colours.  (11) Cat. £90 

US £41.60

160 ADEN 36-46 1951 KGVI: full definitive set of 11v surcharged with new values to 10s, UM. Cat. 
£90 

US £48.80

161 ADEN 36-46 1951 GVI definitive set fine looking m.m. (11). Cat. £90 US4 £20.80

163 ADEN 36-46 1951 GVI surch set cds used. (11). Cat. £40 US4 £12.00

164 ADEN 36-46 1951 Surcharge set(11) fine used Cat. £40 US2 £14.40

165 ADEN 45 1951 KGVI: 5/- on  5R red brown & olive green UMM Cat. £30 US2 £12.80

169 ADEN 53, 53b 1953 15c greenish grey, 15c greenish slate, 35c deep ultramarine, 15c deep blue, 
1s 25c blue & black, 10/- black & bronze green and 20/- chocolate & reddish lilac 
QE2 issue, all fine mint. (SG 53, 53b, 56/7, 64, 70 & 71, Cat £88+)

US £21.60

170 ADEN 54 1953 QEII: 25c carmine-red in a bottom right corner PLATE (1) block of 4. UMM 
Cat. £18 

US2 £8.00

171 ADEN 55 1953 QEII: 25c deep rose-red in an IMPRINT block of 4 three of which are UMM. 
LMM Cat. £30 

US2 £15.20

172 ADEN 58/9 1953 50c dull blue and 50c violet blue QE2 issue, perf 12 both values in fine mint 
blocks of four. Cat. £20 

US £7.20

173 ADEN 1953-59 Mint and used collection on New Age leaves(118) including 1953-7 set 
complete mint and used, Kathiri 1954 set mint and used, Qu'aiti 1955 set mint 
and used, a fine lot Cat. £368 

US £71.20
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176 ADEN 49 1955 QEII: 5c bluish green in an IMPRINT block of 4. UMM Cat. £25 US2 £11.20

177 ADEN 55 1956 QEII: 25c deep rose-red in a top left corner block of 4. UMM Cat. £30 US2 £11.20

178 ADEN 64 1956 QEII: 1s25c blue & black in an IMPRINT block of 4. LM on selvedge. UMM 
Cat. £64 

US2 £28.00

179 ADEN 57 1958 QEII: 35c deep blue in a right marginal block of 4. UMM Cat. £32 US2 £12.80

180 ADEN 57a 1959 QEII: 35c violet blue in an IMPRINT block of 4. MM on selvedge.. UMM Cat. 
£60 

US2 £28.00

181 ADEN 1960 CINDERELLA: 50c green, blue & brown, 1/- red & brown & 2.50/- green & 
brown 'ADEN SOCOTRA EXPEDITION' illustrated 'Dhow' CINDERELLA labels, the 
set of three in fine unmounted mint marginal blocks of four.

US £32.00

182 ADEN 77/86 1964 QEII: Definitives in marginal (ex 25c which is just a normal block) blocks of 
4. The top value is a bottom right corner PLATE (1,1) block. UMM Cat. £260 

US2 £106.40

183 ADEN 78 1964 QEII: 10c bright orange in an IMPRINT block of 4. UMM Cat. £20 US2 £8.80

184 ADEN 84 1964 QEII: 1/- black & violet. A top right corner single with SHEET NO 2112 in the 
margin. UMM Cat. £14 

US2 £8.00

187 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

1/11 1942 KGVI definitive issue, the set of eleven fine mint. Cat. £65 US £17.60

188 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

1/11 1942 Pictorial definitive set, very fine mint (11) Cat. £70 US £21.60

189 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

1/11 1942 Pictorial definitive set, fine mint (11) Cat. £70  £20.00

190 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

1-11 1942 Sultan Jafar ibn al-Mansur al-khatir pictorial set of 11 vals ½a to 5r, mint 
small h/r.  Very fresh bright colours.  (11) Cat. £70 

US4 £22.40

191 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

1-11 1942 Pictorial set of 11 vals ½a to 5r, mint small h/r.    Very fresh bright colours.  
(11) Cat. £70 

US £32.00

192 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

1-11 1942 Full definitive set of 11v to 5r, UM. Cat. £70 US £37.60

193 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

1-11 1942 Pictorial set of 11 vals ½a to 5r, mint small heavy h/r.  (SG11 - 5r has 2 
toned perfs on back) Cat. £70 

 £22.40

194 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

1-11 1942 Pictorial set cds fine used (11). Cat. £80 US4 £23.20

195 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

1-11 1942 Set complete(11) fine used Cat. £85 US2 £34.40

197 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

1-9 1942 KGVI - full set of 11v to 5r, lightly MM, h/r. Fine, fresh colours. Cat. £70 US4 £16.00

198 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

1a 1942-46 Sultan Sir Saleb bin Ghalib Al-Qu'aiti - ½a Olive-Green, f.u. (3 toned 
perfs and 1 tone spot at top) Cat. £45 

US3 £10.40

200 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

8/106 1942-66 A mainly mint balance collection on Hagner sheets, includes RSW pair 
m & u, S.Arabia opts of 1966 etc. Some duplication, but generally very fine(61) 
Cat. £147 

US2 £25.60

202 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

15 1948 RSW 5R green used, couple of short perfs Cat. £25 US £7.20

204 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

20/27 1951 Definitives LMM Cat. £55 US2 £14.40

205 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

20/27 1951 Pictorial definitive surcharged set, fine mint (8) Cat. £55  £16.00

206 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

20-25 1951 Short set of 9v to 1r (1r in lower marginal vertical pair with part impint), 
UM. Cat. £25 

US4 £8.00

208 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

20-27 1951 Currency change pictorial vals surcharged set of 8 vals 5c on 1a to 5s on 5r, 
mint small h/r.  Lovely fresh bright colours.  (8) Cat. £55 

US4 £17.60

209 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

20-27 1951 New currency - full set of 8v, 5c to 5s, fine to superb used Cat. £110 US £42.40

210 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

20-27 1951 Full definitive set of 8v surcharged with new values to 5s, UM. All upper 
marginals with h/r in margin. Cat. £55 

US £29.60
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211 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

20-27 1951 New currency - full set of 8v, 5c to 5s, lightly MM with hinge trace. Some 
paper undulation around hinged areas. Cat. £55 

US £14.40

212 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

20-7 1951 Surcharge set(8) fine used, the 5s has a short perf Cat. £75 US2 £24.00

213 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

20-7 1951 Surcharge set(8) v.f.u. Cat. £110 US2 £44.80

214 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

26 1951 2/- on 2R blue & purple. FU Cat. £42 US2 £15.20

216 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

27 1951 Pictorial issue surch with new currency - 5s on 5r Brown & Green, mint 
small h/r. (o/c SE). Cat. £40 

 £14.40

217 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

28 1953 QEII coronation, lower marginal strip of 7 with full imprint, Plate 1, 1, UM. US £10.40

218 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

29/38 1954 1954 definitive issue set of ten good to fine mint. Cat. £27 US £7.20

219 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

29-38 1954 Definitives set to 10/- . Top value m.m., lower values f.u. Cat. £35 US £12.80

220 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

52 1966 100f on 2/- deep yellow green. UMM Cat. £35 US2 £17.60

221 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

55/67 1966 QEII: Surcharges in blocks of 4. UMM Cat. £180 US2 £68.80

222 ADEN - KATHIRI STATE 
OF SEIYUN

77/83 1966 World Cup in blocks of 4. UMM Cat. £60 US2 £27.20

223 ADEN - QU'AITI STATE 
IN HADHRAMAUT

1/11 1942 KGVI definitive issue, the set of eleven fine mint. Cat. £70 US £20.00

224 ADEN - QU'AITI STATE 
IN HADHRAMAUT

1-11 1942 Set complete(11) v.f.u. Cat. £60 US2 £24.00

225 ADEN - QU'AITI STATE 
IN HADHRAMAUT

10-11 1942-46 Pictorial issue vals 2r Blue & Purple and 5r Brown & Green, mint small 
h/r.  Average centring.  (2) Cat. £60 

 £21.60

227 ADEN - QU'AITI STATE 
IN HADHRAMAUT

1-11 1942-46 Pictorial set of 11 vals ½a to 5r, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (11) Cat. £70 

US £32.00

229 ADEN - QU'AITI STATE 
IN HADHRAMAUT

1-28 1942-53 Complete mint collection from 1942 ½a to 1953 Coronation. Very 
fine.(28) Cat. £138 

US2 £31.20

230 ADEN - QU'AITI STATE 
IN HADHRAMAUT

1946-51 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG12-27.   
(16) Cat. £67 

US £29.60

232 ADEN - QU'AITI STATE 
IN HADHRAMAUT

15 1948 RSW 5R green fine used Cat. £25 US £9.60

233 ADEN - QU'AITI STATE 
IN HADHRAMAUT

14-15 1949 KGVI RSW set of 2 vals 1½a Scarlet and 5r Green, mint small h/r.  (2) Cat. 
£22 

 £8.80

234 ADEN - QU'AITI STATE 
IN HADHRAMAUT

20-27 1951 Surcharge set(8) fine used Cat. £75 US £28.80

235 ADEN - QU'AITI STATE 
IN HADHRAMAUT

20-27 1951 Pictorial issue surch with change of currency - set of 8 vals 5c on 1a to 5s 
on 5r, super u.m.  (8) Cat. £38 

 £20.00

237 ADEN - QU'AITI STATE 
IN HADHRAMAUT

41/52 1963 Definitive issue, the set of twelve fine mint. Cat. £50 US £14.40

238 ADEN - QU'AITI STATE 
IN HADHRAMAUT

39-41 1964 New definitives: 70c, 1s.25 & 1s.50, wmk w12, UM. Cat. £17  £8.80

239 ADEN - QU'AITI STATE 
IN HADHRAMAUT

71/78 1966 World Cup UMM Cat. £26 US2 £8.80

240 ADEN - QU'AITI STATE 
IN HADHRAMAUT

80/87 1966 International Co-operation Year LMM Cat. £30 US2 £6.40

241 ADEN - SHIHR AND 
HADHRAMAUT

1/11 1942 Definitives LMM Cat. £70 US2 £17.60

242 ADEN - SHIHR AND 
HADHRAMAUT

10 1942 2R blue & purple. UMM Cat. £20 US2 £8.80

243 ADEN - SHIHR AND 
HADHRAMAUT

11 1942 5R brown & green UMM Cat. £40 US2 £16.00
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244 ADEN - SHIHR AND 
HADHRAMAUT

1-11 1942 Full definitive set of 11v to 5r, mix of UM & very lightly MM. Cat. £70 US £24.80

245 ADEN - SHIHR AND 
HADHRAMAUT

1/11 1942-46 Pictorial definitive set, very fine mint. (11) Cat. £70 US £21.60

246 ADEN - SHIHR AND 
HADHRAMAUT

1/11 1942-46 Pictorial definitive set, fine mint (11) Cat. £70  £20.00

247 ADEN - SHIHR AND 
HADHRAMAUT

20/27 1951 Pictorial definitive surcharged set, fine mint (8) Cat. £38  £11.20

248 ADEN - SHIHR AND 
HADHRAMAUT

20-27 1951 Currency change - full definitive surcharged set of 8v to 5s on 5r, very 
lightly MM with hinge trace. Cat. £38 

US £15.20

249 ADEN - SHIHR AND 
HADHRAMAUT

20-27 1951 Surch set cds fine used. (8). Cat. £75 US4 £23.20

251 ADEN - SHIHR AND 
HADHRAMAUT

1955-63 Pictorial issue vals - SG29-36 - 5c to 1s, SG38 - 2s and SG40 - 10s, superb 
u.m.  (10) Cat. £26 

 £12.80

252 ADEN - SHIHR AND 
HADHRAMAUT

41-52 1963 Full set of 12v to 10s, very lightly MM with hinge trace. Cat. £50 US4 £11.20

253 ADEN - STATES 1948 RSW sets fine u.m. Cat. £44 US £16.80

254 ADEN - STATES 1948 SW pair for Seiyun SG14-15 & Mukalla SG14-15 very fine u.m. Cat. £44 US £18.40

257 AITUTAKI 33-42 1972 QEII: full set of 10v to $1 ovpt 'Aitutaki' on stamps of Cook Islands, UM. 
Cat. £18 

 £8.80

258 AJMAN 1/O72 1964/66 A mint & mainly used range on stock pages with good thematic content 
incl. Churchill. Some duplication in places but a good base for expansion.(48)

 £24.00

262 ALBANIA 1922-30 sparse MM or Used coln on SG New Ideal illus album pages, incl 1930 
Air set MM. (20) Cat. £160 

US4 £23.20

263 ALBANIA 222-228 1928 Air Valona to Brindisi ovpt set to 3f, fresh mm. (6) Cat. £375 US £107.20

265 ALBANIA 365 1939-40 20g brown Air value, very fine mint Cat. £110 US2 PH £31.20

267 ALBANIA MS1280/
1316

1968-69 Chairman Hoxha's 60th birthday  min sheet & 1969 Permetit Congress 
min sheet, both v.fine u.m. Cat. £235 

US3 
PH 

£48.80

269 ALBANIA 2122-
2125

1982 Paintings of Kosovo set of 4 x 76 sets plus 4 sets of 25q, 80q & 1L55. All 
very fresh unmounted mint Cat. £900 

US10 £28.00

270 ANDORRA 26-40 1935-42 Definitives values with no control figues, including 10 pesetas m.m. (8) 
Cat. £94 

US £32.00

271 ANDORRA 1936-2000 Balance collection of mint Andorra issues on 5 hagners including 
some Europa issues.

US3 £24.00

272 ANDORRA 41-51 1948-53 Definitives set to 1p35c m.m. (11 of 13) Cat. £167 US5 £24.00

273 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

Definives Views set fine m.m. on 2 album pages Cat. £300 US3 £87.20

274 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F105-42 Arms and Views definitives set m.m. on 3 album pages (29) Cat. £225 US3 £62.40

275 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F163-4 Airs 100f and 200f  u.m. Cat. £75 US4 £16.00

276 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

FD 32-8 Postage Dues set m.m. SG FD36 is centred high. Cat. £700 US3 £191.20

277 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

1930-89 Excellent collection of French Andorra on pre printed leaves. From 
1930's issues, often in sets, them a good run of commems through to 1989, 
often u.m. sets with Europa and Pictorial sets, many u.m. Cat value approx. 
£1180 Cat. £1180 

US4 £210.40

278 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F1-23 1931 Overprints set on France issues to 20f fresh m.m. (23) Cat. £1800 US3 £532.00

280 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F1-F18 1931 France ovpt set to 1f.50 (ex 20c), odd minor gum imperfection o/w very 
fine UM. (17) Cat. £440 

US4 £103.20

281 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F1/F585 1931/2001 A really useful mint & used collection on 8 black stock pages with a 
good range of 1932-43 pictorials, mainly mint with vals to 20fr, many good 
pictorials up to 1960's then a few mint & used oddments to 2001, includes 11 
mint postage dues, a booklet (cto)

US2 £56.00
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282 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

FD38 1931-2 Postage Due 5f on 1f l.m.m. Cat. £170  £68.00

283 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

1931-66 Collection of mainly mint on Davo leaves 1931 to 1966. With 1931 
issues to 1.50f mint and used, 1932-5 pictorials including SG 43 m.m. (cat £90), 
1940's mint pictorials to high values, then others to 1966 including charity pairs. 
Clean lot. Mainly m.m. Cat. £929 

 £300.00

284 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F24-81 1932-43 Views set complete fine m.m. on 4 album pages  (56) Difficult set. Cat. 
£1085 

US3 £324.00

285 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F30-F72 1932-43 large part of the Landscapes set from 20c to 3f (27 vals)incl both 65c, 1f 
vermillion, 1f.75 blue, 2f.15 violet,odd imperfection but mostly very fine UM. 
(27) Cat. £650 

US4 £140.00

286 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

FD100 1937-41 5f Orange fine u.m. Cat. £30  £12.00

287 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

FD143-
52

1946-59 Postage Dues set m.m. with 100f key value (10) Cat. £275 US3 £76.80

288 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F143 1950 100f Chamois high value l.m.m. Cat. £140  PH £56.00

289 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

FD152 1953 Postage Due 100f green, very fine UM, slightly o/c. Cat. £275 US4 
PH 

£61.60

290 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F144-62 1953-58 Definitives Views set fine m.m. on 2 album pages (19) Cat. £300 US3 £87.20

292 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F156-62 1955-58 Les Bons Pictorials 30f to 75f l.m.m. (7) Cat. £291  £112.00

293 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F163-5 1955-7 Airs high values River Valley, 100f and 200f u.m. Partial aparent hinge 
mark on 500f (3) Cat. £265 

 PH £104.00

294 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

FD185-8 1961 Postage Dues set u.m. (4) Cat. £70 US3 £22.40

296 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

FD185-8 1961 Postage Dues set u.m. (4) Cat. £70  £28.00

297 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

FD185-
FD188

1961 Postage Due set of 4, very fine UM. (4) Cat. £70 US4 £20.00

298 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F166-180 1961-71 Definitives set with Arms and Views m.m. (19) Cat. £130  £48.00

299 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

1961-80 Collection of u.m. on album leaves, almost  complete for the period. Cat 
value £713. Cat. £713 

US3 £204.80

300 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F166-180 1961-82 Arms and Pictorials set, low value Arms m.m., large pictorials from 25c 
u.m. Cat. £130 

US3 £38.40

301 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F174-
F180

1961-82 Landscapes 25c to 1f incl 45c, 65c & 85c, very fine UM. (11) Cat. £130 US4 £30.40

302 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

f176,178
-9

1961-82 Key value pictorials with F176, 178-9 u.m. Cat. £123 US4 £25.60

303 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F192 1964 Red Cross 25c +10c in block of 4, very fine UM. Cat. £124 US4 £30.40

304 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

1967-85 Collection of u.m. on DAVO leaves, fairly complete from 1967 to 1975, 
sparse thereafter. Mainly u.m. with good Europa pairs and thematics. Small 
quantity, cat value £577. Cat. £577 

 £184.00

305 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

1967-91 15 Europa sets, very fine UM. (30) Cat. £425 US4 £99.20

306 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

1980-2000 Collection of u.m. on album leaves, apparently complete for the 
period including some 1990's sheetlets of 10 and booklet panes. With good 
thematics. Cat. £1016 

US3 £300.00

307 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

1987-98 Collection of u.m. in hawid mounts on DAVO leaves with a good degree 
of completion 1987 to 1998 . Appears almost complete plus some additional 
booklet panes. Cat value £350. Cat. £350 

 £120.00

308 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

1990-2005 A fine small collection of u.m. French Post Offices on leaves. With 
sets, pairs, strips, booklet panes and others. An attractive lot with cat value 
£630+ Cat. £630 

US4 £116.80
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309 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

2000-10 Collection of u.m. on album leaves, apparently complete for the period. 
Not often seen. Cat. £672 

US3 £204.80

310 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

2018 Small collection of superb u.m. issues.  (14 plus 1 mini sheet) US2 £44.80

311 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

2019 Small collection of superb u.m. issues.  (9) US2 £51.20

312 ANDORRA - FRENCH 
POST OFFICES

F163-5 BIRDS 1955-58 High value Air Mails 100f to 500f u.m. Cat. £265 US3 £87.20

314 ANDORRA - SPANISH 
POST OFFICES

1928-88 Collection of early to 1980's mainly mint on leaves. Sparse earlier 
period with SG E26 used, strength in 1960's-80's mainly u.m. sets and also a 
small range of u.m. 2018 Euro issues (cat £97). Total cat value £350. Cat. £350 

 £108.00

316 ANDORRA - SPANISH 
POST OFFICES

48-54 1948-51 High value definitives 75c to 4 pta mint or used, SG 48,50,51 m.m. SG 
52,54 f.u. Cat. £126 

 £44.00

318 ANDORRA - SPANISH 
POST OFFICES

52-53 1948-53 4p vlue & 10p brown both very fine mint, barest hinge traces. Cat. £99 US2 £28.00

320 ANDORRA - SPANISH 
POST OFFICES

67 1972 Europa 8p, UM very fine. Cat. £225 US4 £36.80

321 ANDORRA - SPANISH 
POST OFFICES

303 2002 Europa 0.50 circus thematic in a complete u.m. folded sheet of 50. Some 
damage to the edges Cat. £1100 

US6 £28.00

322 ANGUILLA 1967-78 Small UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from 
Stanley Gibbons New Issue Service packets which were unopened since 
despatch from SG in the period spanning 1967 to 1973. Stamps in an excellent 
condition as would be expected from SG. Most issues included, plus 1978 
Coronation issue. Cat. £85 

 £31.20

325 ANTIGUA 1 1862 No wmk rough perf 6d blue green used, clipped at right and at foot, 
stained on reverse Cat. £550 

US2 £41.60

326 ANTIGUA 1863-1929 Mint and used collection on Imperial leaves(54) including some 
better early issues, mixed condition

US £35.20

327 ANTIGUA 1863-1935 Duplicated collection on Hagner sheets(188) with QV mainly used, 
later mint and used, low to middle values, mixed condition

US4 £40.80

329 ANTIGUA 6 1863-67 1d dull rose, centred to NW, fine o.g. Cat. £120 US2 £32.00

331 ANTIGUA 6 1863-67 Small Star 1d dull rose fine mint Cat. £120 US £34.40

332 ANTIGUA 6 1863-67 1d dull rose fine used Cat. £55 US2 £12.80

333 ANTIGUA 6 1863-67 1d dull rose v.fine used Cat. £55 US2 £12.80

334 ANTIGUA 6 1864 QV: 1d dull rose G/FU Cat. £55 US2 £14.40

335 ANTIGUA 14w 1872 QV: 1d scarlet with Wmk inverted. FU Cat. £65 US2 £21.60

336 ANTIGUA 13/3474 1872-2003 A large mint & used balance collection on Hagner sheets with QV vals 
to 4d m or u; 1903 m or u vals to 6d(m), m & u War Stamps, KGV defins vals to 
5/- mint & 1/- used, later KGV vals to 1/- incl. Silver Jubilee setm & u, KGVI vals 
to 1/- m & 2/6 used, RSW

US2 £56.00

338 ANTIGUA 16 1876 1d lake, centred to SE, light toning at edge, h/r, m.m. Cat. £225 US5 £20.00

339 ANTIGUA 18 1876 QV - 6d Blue-Green, f.u. with small h/r.  (o/c W) Cat. £22 US3 £8.00

341 ANTIGUA 22 1882 CA 2½d red brown fine used Cat. £55 US2 £20.80

345 ANTIGUA 29 1884-87 6d deep green, f.u. Cat. £130 US2 PH £37.60

346 ANTIGUA 1903-07 set to 5s, odd blemish, incl. higher values, h/r, m.m. (10) Cat. £325 US2 PH £68.80

347 ANTIGUA 33 & 36 1903-07 Pictorial issues - SG33 - 2d Dull Purple & Brown top marginal, superb 
u.m. and SG36 - 6d Purple & Drab, mint med h/r.   (2) Cat. £39 

US3 £12.80

348 ANTIGUA 39,40 1903-07 2/6 grey-black & purple & 5/- grey green & violet both very fresh & fine 
used Cat. £255 

US2 
PH 

£94.40

350 ANTIGUA 48 1911 KEVII: 6d purple & black FU Cat. £45 US2 £16.80

351 ANTIGUA 50 1912 KGV: 2/- grey green & violet LMM Cat. £120 US2 £44.80

354 ANTIGUA 51 1913 KGV - 5s Grey-Green & Violet Wmk Multi Crown CA, mint small h/r.  (o/c E) 
Cat. £95 

US3 
PH 

£35.20
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355 ANTIGUA 51 1913 KGV - 5s Grey-Green & Violet Wmk Multi Crown CA, mint small h/r.  (o/c E) 
Cat. £95 

US3 
PH 

£35.20

357 ANTIGUA 1917-48 Mint and used old time collection on leaves(57) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 set to 10s mint, mainly fine

US £28.80

358 ANTIGUA 54 1918 KGV: 1½d orange, ovpt WAR STAMP, wmk Mult Crown CA in NE corner 
marginal, Plate 1, block of 4, UM.

US £12.80

360 ANTIGUA 61 1921-29 £1 purple and black/red, lower marginal example with plate number '1', 
fine mint. Cat. £275 

 PH £136.00

361 ANTIGUA 62/285+ 1921-78 A really useful m & u collection on 4 Hagner pages with GV mint defins 
to 2/-, 1932 vals to 1/- ( this used), later useful QEII period incl 1970-75 series 
vals to $5 & $10 on 75c mint, etc. Clean lot to develop (100) Cat. £340 

US3 £65.60

362 ANTIGUA 80 1922 KGV: 4/- grey black & red in a bottom marginal PLATE (1) pair. FU Cat. £135 US2 PH £65.60

363 ANTIGUA 95-119 1937 to 1951 basic issues complete, incl. 1938 2s6d shade, fine used. (26) Cat. 
£215 

US £96.00

364 ANTIGUA 1937-51 Small collection of mint small h/r issues on 1 stock card - SG95-97 and 
SG110-119.  (13) Cat. £33 

US £15.20

366 ANTIGUA 95-119 1937-51 KGVI complete fresh unmounted mint including pictorial set to £1 & 
RSW pair etc.(25) Cat. £163 

 £64.00

367 ANTIGUA 106 1938 KGVI: 2/6d brown purple UMM Cat. £55 US2 £22.40

368 ANTIGUA 106 1938 KGVI: 2/6d brown purple LMM Cat. £55 US2 £14.40

369 ANTIGUA 98-105 1938 KGVI - short set of 8v to 1s, lightly MM, h/r and trace. Cat. £24 US4 £5.60

370 ANTIGUA 98-109 1938-48 KGVI: full definitive set of 12v to £1, UM. Cat. £130 US £69.60

371 ANTIGUA 106 & 
106a

1938-51 KGVI Pictorial vals - SG106 - 2s.6d Brown-Purple and SG106a - 2s.6d 
Maroon, mint small h/r. Very fresh bright colours.  (2) Cat. £100 

US3 £37.60

372 ANTIGUA 106a 1938-51 KGVI Pictorial vals - SG106a - 2s.6d Maroon, mint small h/r. Very fresh 
bright colours. Cat. £45 

US3 £16.80

373 ANTIGUA 98/109 1938-51 KGVI: Definitives FU Cat. £140 US2 £52.80

375 ANTIGUA 98/109 1938-51 Definitives f.u. Cat. £140 US6 £28.00

376 ANTIGUA 98/109 1938-51 Pictorial definitive set, fine mint (12) Cat. £130  £36.80

377 ANTIGUA 98/109 1938-51 KGVI pictorial set(ex 10/-) very fine l.m.mint, the £1 is margnal 
unmounted. (11) Cat. £108 

US2 £28.00

378 ANTIGUA 98/109 1938-51 KGVI pictorial set(ex 5/- olive) very fine used  (11) Cat. £124 US2 PH £31.20

379 ANTIGUA 98-109 1938-51 KGVI Pictorial set of 12 vals ½d to £1 plus SG99a - 1d Red, SG100a - 1½d 
Dull Reddish Brown, SG100b - 1½d Lake-Brown, SG101a - 2d Slate-Grey, 
SG105a - 1s Black & Red-Brown and SG106a - 2s.6d Maroon, f.u. with small h/r.  
(18) Cat. £204 

US3 £76.80

380 ANTIGUA 98-109 1938-51 KGVI Pictorial set of 11 vals ½d to £1 plus extra listed shades, mint small 
h/r.  (23) Cat. £304 

US4 £99.20

381 ANTIGUA 98-109 1938-51 KGVI pictorial issue set of 12 vals ½d to £1 plus SG99a - 1d Red, mint 
small h/r.  Very fresh bright colours.  (13) Cat. £136 

US £61.60

382 ANTIGUA 98-109 1938-51 KGVI: full definitive set of 12v, ½d to £1, plus all listed shades (ex 1½d 
lake-brown and 2s.6d brown-purple), wmk Mult Script CA. Very lightly MM with 
hinge trace. Cat. £225 

US £88.80

383 ANTIGUA 98-109 1938-51 KGVI Pictorial set of 12 vals ½d to £1, mint med h/r.  (Light toning noted 
on a couple of vals).  (12) Cat. £130 

 £46.40

384 ANTIGUA 98-109 1938-51 Set to £1 complete(12) fine used Cat. £140 US2 £55.20

385 ANTIGUA 98-109 1938-51 Set to £1 plus some shades(16) fine used Cat. £160 US6 £26.40

386 ANTIGUA 98-109 1938-51 GVI definitive basic set plus shades m.m. with unlisted ½d yellow green, 
1d red SG99a, 1½d dull reddish brown SG100a & lake brown SG100b, 2d slate 
grey SG101a, 1/- black & red brown SG105a, 2/6d maroon SG106a (this overall 
toned), (19). Cat. £265 

US4 £71.20

387 ANTIGUA 99-109 1938-51 1d to £1(11) fine used Cat. £140 US £56.80

388 ANTIGUA 113 1949 KGVI: RSW 5/- in a bottom left corner block of 4. UMM Cat. £72 US2 £30.40
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389 ANTIGUA 120/202 1953 to 1967 Statehood basic issues complete, ex. 1963 watermark change, very 
good to fine used. (69) Cat. £110 

US £42.40

391 ANTIGUA 120a-34 1953 QEII definitive set ½c-48c  & $1.20 very fine u.m. 60c m.m. gum faults top 2 
l.m.m. (15). Cat. £95 

US4 £23.20

392 ANTIGUA 134 1953 QEII: $4.80 slate blue. FU Cat. £40 US2 £14.40

393 ANTIGUA 1953-61 Mint and used collection on New Age leaves(58) including 1953 set 
mint and used, fine Cat. £174 

US £35.20

395 ANTIGUA 133,134 1953-62 QE2 high values $2.40 and $4.80 m.m. Cat. £50 US3 £13.60

396 ANTIGUA 121a 1961 1c slate 'English Harbour' block of 4, fine used with neat central 'St Johns' 
cds. Cat. £24 

US £10.40

397 ANTIGUA 180-195 1966-70 QEII Pictortial set of 16 vals ½c to $5, superb u.m. (16) Cat. £55 US3 £20.80

398 ANTIGUA 1967-78 Small UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from 
Stanley Gibbons New Issue Service packets which were unopened since 
despatch from SG in the period spanning 1967 to 1973. Stamps in an excellent 
condition as would be expected from SG. Most issues included, plus 1978 
Coronation issue & Royal State Coaches booklet. Cat. £81 

 £26.40

399 ANTIGUA 181ab-1 1969-70 QE2 Glazed paper set u.m. (12) Cat. £40 US £16.80

400 ANTIGUA 270-333 1970 QEII: short set of 16v to $2.50 (missing top value), UM. Cat. £37  £18.40

401 ANTIGUA 277,331, 1970 QEII: 3v from longer set, 15c, ,75c & $1, UM. Cat. £23  £11.20

403 ANTIGUA - BARBUDA 1922-88 Balance collection on Prinz stockpages from the first issue in 1922 to 1s, 
& 5s ovpt Specimen (all mint), then odd values / sets (mainly mint) to 1988. 
Total of approx 200 stamps, 6 booklets, 8 sheetlets and 7 MS, some duplication. 
Generally in good to very good condition. Cat value c£250.

US2 £47.20

404 ANTIGUA - BARBUDA 12-26 1968 QEII: short set of 16v to $2.50 (missing top value), UM. Cat. £27  £13.60

407 ARGENTINA 1858-1936 Extensive and often complete Mint/Used coln on SG album pages, 
tightly packed on pages with dupl of vals, from Confederation 1858 set U, 1862-
4 Arms 10c M & 15c Unused, Portraits incl 1890-91 5p & 20p U,  1912-15 
Ploughman $20 M (perfin), 1916 Centenary $20 U (perfin), 1930-31 Revolution 
vals to 10p U, etc, good general coln for the period. (100s) Cat. £1600 

 £341.60

408 ARGENTINA 1858-1950 Collection of mint and used on very fine Lindner hingeless leaves. 
With some better items including 1932 Zeppelin overprints set mint. Few 100's

 £100.00

411 ARGENTINA 35 1873 90c blue 'Saavedra' National Bank Note Co. issue, a good mint copy. 
Couple of short perfs at base. Cat. £26 

US £7.20

412 ARGENTINA 1877 BUENOS AIRES: provincial revenue stamps on a stock page. 27 different 
values from 5 pesos to 1800 pesos. All imperf, no gum, same design throughout 
but sizes get bigger as the values rise. Design shows a heavenly figure over a sea 
with two ships & a part anchor. A few small faults but a really attractive little 
group for the specialist.(27)

 £40.00

413 ARGENTINA 1877 BUENOS AIRES: provincial revenue stamps on 2 stock pages design 
showing a 3 masted steam ship with values from 1 peso to 2000 pesos, many 
values are inscribed 'Primers de Cambio' and many are matched by same colour 
but inscribed 'Segunda da Cambio'. Mainly on thin paper but a few on thin card, 
all imperf with one or two with small faults. Only 2 duplicates, A really 
interesting and attractive lot for the specialist.(38)

 PH £60.00

414 ARGENTINA 1895 TRAVELLING POST OFFICES: Cover franked with single 1892 5c rose red (SG 
146) tied by ESTAF. AMB. No.44 O - F.C.S. cds dated 10 MAR 1895. Addressed to 
BUENOS AIRES with arrival cds on reverse. Original letter enclosed.

US £24.80

415 ARGENTINA 1899 Postal Stationery wrapper to Switzerland, with Buenos Aries pmk and Zug 
arrival on reverse.

US2 £12.80

416 ARGENTINA 241 1899 20p black & carmine 'Liberty Shield' issue, a fine unused copy without gum. 
Cat. £110 

US £10.40

417 ARGENTINA 236 1907 Registered cover franked with single 1899 30c pale vermilion 'Liberty 
Shield' issue (SG 236) tied by ROSARIO cds with fine boxed 'ROSARIO (SUCURSAL 
No.4)' REG marking alongside. Addressed to FRANCE with arrival cds on reverse. 
Cover has some very light tones but a fine & scarce franking.

US £32.00
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418 ARGENTINA 1922 Stampless 'Banco de la Edificadora de Olavarria' cover sent without stamps 
with OLAVARRIA cds on front with large 'T' in pencil. Addressed locally to AZUL 
with boxed 'A COBRAR $010 M/N DISTRITO II' marking in purple on reverse with 
arrival cds.

US £21.60

419 ARGENTINA 1927 ISLA MARTIN GARCIA: 5c red 'San Martin' postal stationery envelope (H&G 
B36) used with good strike of ISLA MARTIN GARCIA TN cds dated 14 FEB 1927. 
Addressed internally to TIGRE with arrival cds on reverse. Cover has some small 
faults & stains but scarce and the original letter is enclosed.

US £32.00

420 ARGENTINA 607 1930 5p grey black & dull green 'Revolution of 6th September' issue, a fine cds 
used copy. Cat. £49 

US £17.60

421 ARGENTINA MS654 1935 Registered cover franked with a fine example of the 1935 'Philatelic 
Exhibition, Buenos Aires' miniature sheet (SG MS654) tied by EXPOSICION 
FILATELICA BUENOS AIRES cds dated 24 OCT 1935. Addressed to SWITZERLAND 
with arrival cds on reverse.

US £24.80

422 ARGENTINA MS654 1935 'Philatelic Exposition Buenos Aires' miniature sheet comprising 4 x 10c grey 
green 'San Martin' issue. A fine mint example. Cat. £95 

US £28.80

423 ARGENTINA 736/9 1944 'San Juan Earthquake Relief Fund' issue, the set of four fine mint. Cat. £60 US £21.60

424 ARGENTINA MS808a, 
b

1948 'Bicentenary of the Postal Service' issue the pair of miniature sheets fine 
mint. Cat £63+

US £21.60

425 ARGENTINA 1950 Circa 1950 3c pale blue on white paper 'Rivadavia' ESSAY similar in design 
to the 1892 issue perforated, ungummed with 'Muster' overprint (Specimen) 
produced in Germany.

US £11.20

426 ARGENTINA 833 1951 2.45p + 7.55p blackish olive 'Eva Peron Foundation Fund' issue, a fine mint 
copy. Cat. £34 

US £10.40

427 ARGENTINA 853 1952 50p blue 'Eva Peron' issue, the top value fine mint. Cat. £37 US £10.40

428 ARGENTINA O868 1953 Eva Peron 20p green 0vpt Servicio Oficial very fine & fresh u.m. Cat. £65 US £28.80

429 ARGENTINA 1955 Definitive' issue, the set of eleven plus the 5p, 20p & 50p perf 13½ all fine 
mint except the 1p which has paper adherence on gum. (SG 868/78, 875am 
877a & 878a, Cat £80+)

US £28.80

430 ARGENTINA 1018,102
9

1961 22p ultramarine 'Litho' printing plus the 22p ultramarine photo printing, 
both fine unmounted mint, Cat £39+

US £11.20

431 ARGENTINA MS1172 1966 '150th Anniversary of Independence' ARMS issue, the complete set of 
twenty five singles fine mint. Cat. £65 

US £21.60

432 ARGENTINA 1394/5 1972 'Child Welfare' BIRDS issue, the pair in fine mint blocks of four. US £6.40

433 ARGENTINA 2407/8 1995 25c & 75c yellow, deep ultramarine & black self adhesive BOOKLET stamps, 
the pair se-tenant unused plus both values as used singles.

US £5.60

434 ARGENTINA OD13aE MINISTERIAL ISSUES 1918 5c vermilion 'San Martin' issue with 'M.J.I.' overprint 
(Ministry of Justice & Instruction) a fine cds used copy with full 'Gallardo' 
signature handstamp in black. Uncommon. (SG OD13aE)

US £12.80

435 ARGENTINA MINISTERIAL ISSUES 1928 Cover with 'BASE NAVAL DE PUERTO BELGRANO 
DIVISION COMADORA 4' official handstamp franked with 1923 20c ultramarine 
and 5c scarlet with 'M.M.' Ministry of Marine official opts (SG OD35F & OD39F) 
tied by PUERTO BELGRANO cds with official signature handstamp in blue and 
manuscript registration marking on front. Addressed to BUENOS AIRES with 
arrival cds on reverse.

US £21.60

436 ARGENTINA OD49E MINISTERIAL ISSUES 1935 Printed 'Escuela Industrial de la Nacion' cover franked 
with 1931 3c green with 'M.J.I.' opt (SG OD49E) tied by ROSARIO cancel dated 
25.6.1935 with official cachet alongside. Addressed locally.

US £14.40

437 ARGENTINA MINISTERIAL ISSUES 1936 1p light blue & chocolate 'Map' issue with frontiers 
with 'M.O.P.' overprint (Ministry of Public Works) with serifs. A fine mint block 
of four. (SG OD66G)

US £12.80

438 ARGENTINA 1 TIERRA DEL FUEGO 1891 10c carmine rose 'Poppers Local Post' issue, a mint 
copy with full gum. Small faults.

US £8.80

439 ARGENTINA 1 TIERRA DEL FUEGO 1891 10c carmine rose 'Poppers Local Post' issue, a mint 
copy with full gum.

US £10.40

440 ARGENTINA 1 TIERRA DEL FUEGO 1891 10c carmine rose 'Poppers Local Post' issue, a superb 
mint block of four with full gum.

US £32.00
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441 ARGENTINA - BUENOS 
AIRES

1858 A range of duplicated first issue forgeries/reprints unused & a selection of 
mainly late 19th century fiscals used/unused. Interesting lot(33)

 £16.00

442 ASCENSION Early real photo postcard of 'Views from foot of Green Mountain, Ascension, 
3000ft. above sea level', superb mint.

 £32.00

443 ASCENSION Balance collection on two stockpages mainly mint, incls St Helena ovpt to 8d 
mint. ½d-3d Ship SG10-14. 1934 ½d 1d & 2d. GVI 1d SG39d in bottom 2 rows of 
the sheet with Plate No. Naval Crest mini sheets for 1971 72 & 73 SG MS153, 
158 & 170. (40 + 3MS). Cat. £200 

US4 £32.80

446 ASCENSION Z37, Z38 1911-12 KGV: GB ½d yellow-green and 1d scarlet tied to a small piece (card) by a 
complete and a partial Ascension cds dated 'MY 24 / 11' . Hinged on reverse of 
card. CDS leaving lightly oiled appearance. Cat. £200 

 PH £80.00

447 ASCENSION Z44 1912-22 KGV: GB 3d violet tied to a small piece by complete Ascension cds dated 
'9.AP.20' with 'A' date slug. Hinged on reverse of piece. Cat. £180 

 PH £80.00

448 ASCENSION 1 1922 KGV: 1d black and green, stamp of St Helena ovpt 'ASCENSION', wmk Mult 
Script CA. Fine used. Cat. £30 

US £10.40

449 ASCENSION 1,3,4 1922 Ovpts on St. Helena ½d,1½d,2d fine used Cat. £91 US £21.60

450 ASCENSION 1,etc 1922 Overprints on St. Helena set ex 1d(8) mint, heavily mounted Cat. £325 US2 £82.40

451 ASCENSION 1/5 1922 KGV: Definitives. The 2/- & 3/- values on a small Registered cover to 
Birmingham. FU Cat. £500 

US2 
PH 

£140.80

453 ASCENSION 1/9 1922 KGV: Definitives. FU Cat. £500 US2 PH £179.20

454 ASCENSION 1/9 1922 Overp-rints on StHelena ½d, 1d, 2d, 3d, 8d, 1/- & 3/- all mint, 8d has one 
nibbled perf, otherwise a very fine group(7) Cat. £245 

US2 
PH 

£49.60

456 ASCENSION 1-6 1922 KGV - lower 6v to 8d ovpt 'ASCENSION' wmk MSCA. Very fine mint with 
light hinge trace. Cat. £90 

US4 £23.20

457 ASCENSION 1-6 1922 KGV: short set of 6v to 8d, stamps of St Helena ovpt 'ASCENSION', wmk 
Mult Script CA. Mint, h/r. 3d with missing perf. Cat. £90 

US £24.80

458 ASCENSION 1-6 1922 KGV: Stamps of St Helena ovpt 'Ascension'. Short set of 6v, ½d to 8d, wmk 
MSCA, mint, h/r and hinge traces. Cat. £80 

 £32.00

459 ASCENSION 19 1922 Pictorial set to 3s fine used(9) except the ½d and 1d are mint, cat £500 for 
set

 £200.00

460 ASCENSION 1-9 1922 St Helena ovpt set m.m. with h/r. 3/- with surface rubs. (9). Cat. £325  PH £112.00

461 ASCENSION 2 1922 KGV: 1d green, stamp of St Helena ovpt 'ASCENSION', wmk Mult Script CA. 
Good used, paper undulation around previously hinged area.. Cat. £29 

US £8.80

463 ASCENSION 3 1922 KGV: 1½d rose-scarlet, stamp of St Helena ovpt 'ASCENSION', wmk Mult 
Script CA. Good used, registered cancellation. Centred SW, frame at base clipped 
by perfs. Cat. £48 

US £12.00

465 ASCENSION 6 1922 Ovpt on St. Helena 8d black and dull purple fine used Cat. £60 US £21.60

468 ASCENSION 9 1922 KGV: 1s black / green, stamp of St Helena ovpt 'ASCENSION', wmk Mult 
Crown CA. Superb used, h/r. Cat. £60 

US £25.60

469 ASCENSION 9 1922 KGV: 1s black / green, stamp of St Helena ovpt 'ASCENSION', wmk Mult 
Crown CA. Lightly MM with small h/r. Cat. £32 

US £11.20

470 ASCENSION 9 1922 KGV: Stamp of St Helena ovpt 'Ascension'. 1s black / green, wmk Mult 
Crown CA, lightly MM with hinge trace. Centred to NW. Cat. £32 

 £13.60

471 ASCENSION 1/1011 1922-2008 A mint, unmounted & used balance collection on 23 Hagner stock 
pages: From a few KGV, then KGVI pictorials x 79 mint to 1/- & 28 used vals to 
6d. Then a wide range of QEII m & u with many useful thematics. At the back are 
7 min sheets & 5 FDC's. Some dupl

US2 £75.20

472 ASCENSION 1/28 1922-34 A small mint group with 1922 ½d & 8d, 1934 pictorials ½d, 1½d, 3d, 5d 
& 1/- A couple with slight gum tones, fresh appearance (7) Cat. £56 

US4 £11.20

473 ASCENSION 2/29 1922-34 A small KGV used group from overprints on St Helena 1d, 2d & 3d, 1934 
pictorials set to 2/6, 1922 1d is toned, otherwise all fresh & very fine Cat. £150 

US2 £37.60

474 ASCENSION 1922-35 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in mixed 
condition, 1934 pictorials mixed mint & used to 2/6d this cds f.u. SJ set m.m. 
(15). Cat. £140 

US3 £29.60

475 ASCENSION 1922-35 Mint and used collection(39) including 1934 Pictorial set mint, mixed 
condition

US4 £36.00
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476 ASCENSION 1922-53 Small mint small h/r collection of KGV and KGVI issues - SG1, SG10, 
SG11, SG14, SG21-27, SG31-32, SG35-37, SG38b, SG39b, SG39d, SG40f, SG40d, 
SG41a, SG41b, SG41c, SG42b, SG43b and SG44a.  Lovley fresh bright colours.  
(27) Cat. £102 

US3 £37.60

478 ASCENSION 1922-76 Balance collection, in mounts on album leaves, spanning 1922 to 1976. 
Mix of mint and used, many QEII sets with both m&u. KGV to 8d, KGVI 
Coronation & UPU, QEII 1956 defins to 2s.6d (u), then commems fairly complete 
to 1976 American Independence. Total of c300 stamps, 14 MS & 2 covers. 
Estimated cv £390.

US £85.60

479 ASCENSION 1/124+ 1922-77 Avaluable mainly mit selection on 3 stock cards. From odd KGV vals to 
8d(used), then from KGVI onwards mint, with KGVI pictorials to 10/- with 
various perf varieties from ½d(2), 1d black & yellow orange(3), 1½d black & 
vermilion (2), 1½d black & rose-carmine (2), 2d black & red orange(3), 2d black 
& scarlet, 3dblack & grey, 4d(2), 6d(2), 1/-(2), 2/6, 5/- & 10/-. Then RSW pair and 
a scattering of QEII period issues incl 1968 Fish & 1969 Naval Crests etc. Clean & 
very fine(50) Cat. £420 

US3 
PH 

£109.60

480 ASCENSION 10 1924 KGV: ½d grey-black and black, wmk MSCA, fine used, h/r. Cat. £20 US £14.40

481 ASCENSION 10 var 1924 KGV: ½d grey-black and black, wmk MSCA. Shade variation to a more 
intense black. Lightly MM with light hinge trace.

 £8.00

482 ASCENSION 10-14 1924 KGV: part set of 5v, ½d to 3d (ex 11d), wmk MSCA. Mint with h/r and 
traces. Cat. £55 

 £20.00

483 ASCENSION 10a 1924 KGV: ½d grey-black and black, wmk MSCA with variety 'BROKEN 
MAINMAST'. Mint with hinge traces. Centred E. Cat. £130 

 PH £52.00

484 ASCENSION 10a 1924 KGV: ½d grey-black and black, wmk MSCA. Variety 'BROKEN MAINMAST'. 
MM with hinge traces. Cat. £130 

 PH £56.00

485 ASCENSION 10a 1924 KGV: ½d grey-black and black (more to intense black), wmk MSCA. Variety 
'BROKEN MAINMAST'. Lightly MM with light hinge traces. Cat. £130 

 PH £64.00

486 ASCENSION 10a var 1924 KGV: ½d grey-black and black, wmk MSCA, with variety 'BROKEN 
MAINMAST'. Lightly MM with hinge traces. Some light paper undulation. Cat. 
£130 

US PH £42.40

487 ASCENSION 10c 1924 KGV: ½d grey-black and black, wmk MSCA. 'CLEFT ROCK' variety, mint with 
h/r's. Cat. £110 

 PH £44.00

488 ASCENSION 10c var 1924 KGV - ½d grey-black and black with variety ' Cleft Rock'. Fine mint with 
hinge trace. Cat. £110 

US4 
PH 

£28.00

489 ASCENSION 10c var 1924 KGV: ½d grey-black and black, wmk MSCA, with variety 'CLEFT ROCK'. 
Lightly MM with hinge traces. Centred S. Cat. £110 

US PH £39.20

490 ASCENSION 11 var 1924 KGV: 1d grey-black and deep blue green, wmk MSCA. Shade variation for a 
paler vignette. Lightly MM with small h/r.

 £8.00

491 ASCENSION 11a 1924 KGV: 1d grey-black and deep blue-green, wmk MSCA with variety 'BROKEN 
MAINMAST'. Mint with small h/r. Cat. £140 

 PH £68.00

492 ASCENSION 11c 1924 KGV: 1d grey-black and deep blue-green, wmk MSCA with variety 'CLEFT 
ROCK'. Lightly MM with light hinge trace. Centred W. Cat. £130 

 PH £64.00

493 ASCENSION 11c 1924 KGV: 1d grey-black and deep blue-green, wmk MSCA in horizontal SW 
Plate 1 marginal pair with variety 'CLEFT ROCK' on left stamp (R5/1). UM but 
patchy gum. Cat. £136 

 PH £100.00

494 ASCENSION 11c var 1924 KGV - 1d grey-black and deep blue-green with 'Cleft Rock' variety in SW 
corner positional pair with Plate 1 in margin, and marginal rules. Variety lightly 
MM with h/r, partner UM. Tone spot on bottom perf between stamps. Cat. £175 

US4 
PH 

£46.40

495 ASCENSION 12 var 1924 KGV: 1½d rose-red, wmk MSCA with variety 'TORN FLAG'. However, the 
tear on the flag on this example affects the lower right quadrant of the flag and 
4 lines of shading to the right of the flag (0.75mm x 0.50mm patch). MM with 
h/r and traces. Not listed in SG Part 1. Cat. £180 

 PH £72.00

496 ASCENSION 12 var 1924 KGV: 1½d rose-red, wmk MSCA with variety 'WEAK FRAME LINE AT RIGHT' 
(stamp 16/60). Mint with hinge traces.

 £20.00

497 ASCENSION 12a 1924 KGV: 1½d rose-red, wmk MSCA with variety 'BROKEN MAINMAST'. Lightly 
MM with hinge trace. Cat. £170 

 PH £72.00

498 ASCENSION 12a 1924 KGV: 1½d rose-red, wmk MSCA with variety 'BROKEN MAINMAST'. Lightly 
MM with light hinge trace. Centred W. Cat. £170 

 PH £72.00
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499 ASCENSION 12b 1924 KGV: 1½d rose-red, wmk MSCA with variety 'TORN FLAG'. MM with hinge 
traces. Cat. £180 

 PH £88.00

500 ASCENSION 12c 1924 KGV: 1½d rose-red, wmk MSCA in horizontal SW Plate 1 marginal pair with 
variety 'CLEFT ROCK' on left stamp (R5/1). Variety UM, right stamp light hinge 
trace. A few minor creases. Cat. £182 

 PH £116.00

501 ASCENSION 12c 1924 KGV: 1½ rose-red, wmk MSCA, with variety 'CLEFT ROCK' (R5/1). Mint with 
h/r and hinge traces. Centred NW. Cat. £170 

 PH £68.00

503 ASCENSION 13c 1924 KGV: 2d grey-black and grey, wmk MSCA, horizontal pair with variety 
'CLEFT ROCK' (R5/1). Lightly MM with hinge traces on both stamps. Slight 
surface rubbing on edge of oval in front of King's nose on variety. Cat. £250 

 PH £80.00

504 ASCENSION 14a 1924 KGV: 3d blue, wmk MSCA with variety 'BROKEN MAINMAST'. Lightly MM 
with h/r and trace. Cat. £180 

 PH £88.00

505 ASCENSION 14b 1924 KGV: 3d blue, wmk MSCA with variety 'TORN FLAG'. Mint, large part o.g., 
h/r. Missing perf at right affecting appearance. Cat. £180 

 £25.60

506 ASCENSION 14c 1924 KGV: 3d blue, wmk MSCA, horizontal pair with variety 'CLEFT ROCK' (R5/1). 
Lightly MM with hinge traces on both stamps. Surface rubbing on both stamps. 
Cat. £160 

 £22.40

507 ASCENSION 15 1924 KGV: 4d grey-black and black / yellow, wmk MSCA. Lightly MM with hinge 
traces. Centred N. Cat. £50 

 £20.00

508 ASCENSION 15c 1924 KGV: 4d grey-black and black / yellow, wmk MSCA, with variety 'CLEFT 
ROCK' (R5/1). Mint with h/r and hinge traces. Centred N. Light, vertical crease 
and a few shortish perfs at base. Cat. £475 

 PH £68.00

510 ASCENSION 16 var 1924 KGV: 6d grey-black and bright purple, wmk MSCA with variety 'BREAK IN 
MIDDEN MAST' (0.75mm from top of rear mast). Not listed in SG Part 1. Lightly 
MM with h/r and hinge traces. Centred SW. Cat. £60 

 £36.00

511 ASCENSION 16b 1924 KGV: 6d grey-black and bright purple, wmk MSCA in horizontal pair with 
variety 'TORN FLAG' on right stamp. Hinge remnant across central pair, other h/r 
and hinge traces and a few light tone spots on gum. Cat. £650 

 PH £156.00

517 ASCENSION 17c 1924 KGV: 8d grey-black and bright violet, wmk MSCA, lower marginal with 
variety 'CLEFT ROCK' (R5/1). Lightly MM with hinge traces. Cat. £300 

 PH £120.00

520 ASCENSION 18c 1924 KGV: 1s grey-black and brown, wmk MSCA, SW corner marginal single with 
variety 'CLEFT ROCK' (R5/1). UM but patchy gum. Slight discolouration in margin. 
Cat. £375 

 PH £200.00

523 ASCENSION 19c 1924 KGV: 2s grey-black and blue / blue, wmk MSCA, with variety 'CLEFT ROCK' 
(R5/1). Mint with h/r's and hinge traces. Centred S. Cat. £700 

 PH £280.00

526 ASCENSION 20 var 1924 KGV: 3s grey-black and black / blue, wmk MSCA with variety 'WHITE 
FLAWS (2 in no.) NEAR SHIP'S WATER-LINE AND 2mm RIGHT OF STERN' (stamp 
24/60). Mint with small h/r. Vertical crease.

 £20.00

527 ASCENSION 10-18 1924-27 KGV: short set of 10v to 1s (ex SG11d), wmk MSCA. Fine mint, h/r, some 
heavy h/r. Cat. £215 

US £71.20

528 ASCENSION 10-20 1924-27 KGV - set of 12v to 3s (missing 1d issued 1933, SG11d). Very fine to 
superb used with small h/r. Cat. £600 

US4 
PH 

£164.80

529 ASCENSION 10-20 1924-27 KGV - set of 12v to 3s (missing 1d issued 1933, SG11d). Lightly MM, 
mostly with hinge trace, 2s & 3s with h/r. Some minor gum creasing on 8d. Cat. 
£350 

US4 
PH 

£81.60

530 ASCENSION 10,13,17 1924-33 KGV ½d, 2d & 8d all fine used (3) Cat. £82 US3 £16.80

531 ASCENSION 10,etc 1924-33 Badge set ex 1½d(11) fine mint Cat. £340 US2 £137.60

532 ASCENSION 10/18 1924-33 ½d to 3d, 5d, 8d & 1/-, all very fine mint (8) Cat. £129 US2 £31.20

533 ASCENSION 10/18 1924-33 KGV to 1/- ex 6d, one of each value nicely used. ½d, 2d & 4d have perf 
faults, otherwise a nice group.(9) Cat. £355 

US2 £56.00

534 ASCENSION 10/20 1924-33 KGV: Definitives LMM Cat. £650 US2 PH £132.00

535 ASCENSION 10-14 1924-33 Badge of St. Helena issue vals ½d to 3d plus SG15d - 5d, mint small h/r. 
(SG13 - 2d has small pencil annotation on back and SG15d - 5d has pulled perf in 
NE corner).  (6) Cat. £86 

US3 £29.60

536 ASCENSION 10-18 1924-33 KGV Badge of St Helena issue vals ½d to 1s, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. (10) Cat. £235 

US6 £48.00
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537 ASCENSION 10-20 1924-33 set to 3s, horizontal crease on 8d, a few tone spots on 2s, o/wise fine 
m.m. (12) Cat. £350 

US2 
PH 

£89.60

538 ASCENSION 10-20 1924-33 Badge of St Helena set ½d-3/- fine fresh colours m.m. (2d grey unused 
no gum). (12). Cat. £350 

 PH £148.00

539 ASCENSION 10-20 1924-33 Badge sset(12) used, odd small fault Cat. £600 US2 £137.60

540 ASCENSION 10-20 1924-33 Badge set(12) used, the ½d is toned, others fine Cat. £600 US4 PH £177.60

541 ASCENSION 10-20 1924-33 Badge set to 3s mint(12), odd tone spot on gum Cat. £350  £80.00

542 ASCENSION 10a 1924-33 Badge ½d grey black and black with broken mainmast fresh m.m. Cat. 
£130 

US2 
PH 

£51.20

543 ASCENSION 10a 1924-33 ½d grey black & black with 'Broken Mainmast' variety. Very fine mint 
Cat. £130 

US2 
PH 

£31.20

544 ASCENSION 10c 1924-33 Badge ½d grey black and black with cleft rock fresh m.m. Cat. £110 US2 £41.60

545 ASCENSION 11b 1924-33 1d grey black and deep blue green with torn flag fine used Cat. £300 US2 PH £124.00

547 ASCENSION 12a 1924-33 Badge 1½d rose red with broken mainmast fine m.m. Cat. £170 US2 PH £68.80

548 ASCENSION 12c 1924-33 Badge 1½d rose red with cleft rock fine m.m. Cat. £170 US2 PH £68.80

549 ASCENSION 13c 1924-33 Badge 2d grey black and grey with cleft rock used, off centre, slight 
staining on reverse Cat. £300 

US2 £55.20

550 ASCENSION 14b 1924-33 Badge 3d blue with torn flag mint, heavily mounted Cat. £180 US2 £41.60

551 ASCENSION 14c 1924-33 Badge 3d blue with cleft rock fine mint Cat. £160 US2 PH £61.60

552 ASCENSION 15a 1924-33 Badge 4d grey black and black/yellow with broken mainmast fine mint 
Cat. £500 

US2 
PH 

£207.20

553 ASCENSION 17a 1924-33 KGV Badge of St Helena - 8d Grey-Black & Violet showing error 'Broken 
Mainmast', mint small h/r.  (o/c NE and diagonal gum crease) Cat. £325 

US5 
PH 

£85.60

554 ASCENSION 18 1924-33 Badge 1s grey black and brown fine used, tiny flaw at top left value 
tablet Cat. £55 

US £17.60

555 ASCENSION 18a 1924-33 Badge 1s grey black and brown with broken mainmast fine m.m. Cat. 
£400 

US2 
PH 

£165.60

556 ASCENSION 18c 1924-33 Badge 1s grey black and brown with cleft rock fine used Cat. £650 US2 PH £261.60

558 ASCENSION 20 1924-33 Badge 3s grey black and black/blue fine used Cat. £130 US PH £49.60

559 ASCENSION 20 1924-33 3/- grey black & black on blue, very fine used Cat. £130 US2 PH £44.00

560 ASCENSION 20/c 1924-33 3s, SW corner pair with plate no. '1', corner stamp (R5/1), with CLEFT 
ROCK variety, hinge remains incl. on face of margin, o/wise  fine  m.m.  Very 
scarce. Cat. £950 

 PH £500.00

561 ASCENSION 20b 1924-33 3s, with TORN FLAG variety, very fresh, fine m.m.  SCARCE. Cat. £900  PH £480.00

562 ASCENSION 15d 1927 KGV: 5d purple and olive-green, wmk MSCA. MM with h/r and traces. 
Single tone spot. Cat. £28 

 £8.00

563 ASCENSION 1930 KEVII: St Helena 1d black and scarlet (73a), very fine used with clear 
'Ascension / (date slug) C / 18 MR / 30'. Small h/r.

 £12.00

564 ASCENSION 11d 1933 KGV: 1d grey-black and bright blue-green, wmk MSCA. Left marginal, very 
light hinge trace on stamp, light trace on hinge. 'ROCK' in pencil on margin (not 
correct). Cat. £120 

 PH £60.00

565 ASCENSION 11d 1933 KGV: 1d grey-black and bright blue-green, wmk MSCA. Lightly MM with 
hinge traces. Centred NW. Cat. £120 

 PH £48.00

567 ASCENSION 21/28 1934 ½d - 1/- GV 'Pictorial' definitive issue all fine mint. Cat £38+ US £10.40

568 ASCENSION 21/28 1934 KGV x 7 vals to 1/- mint, good to v.fine Cat. £58 US2 £12.80

569 ASCENSION 21-28 1934 KGV: Short definitive set of 8v, ½d to 1s, fine used, h/r. Cat. £35  £14.40

570 ASCENSION 21-29 1934 KGV Pictorial issue vals ½d to 2s.6d, mint small h/r.  (9) Cat. £80 US3 £29.60

571 ASCENSION 21-29 1934 ½d to 2/6 very fine mint (9) Cat. £83 US2 £21.60

572 ASCENSION 21-30 1934 KGV: Pictorial definitive set of 10v to 5s, lightly MM with hinge trace. Light 
gum toning, 5d with light crease. Cat. £130 

US £28.80
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573 ASCENSION 21-30 1934 KGV: Pictorial set of 10v, ½d to 5s, lightly MM with h/r. Light gum toning 
on some values. Cat. £130 

US £28.80

574 ASCENSION 21-30 1934 GV pictorial set m.m. most with overall toned gum. (10). Cat. £130  £48.00

575 ASCENSION 21-30 1934 Pictorial set(10) fine used Cat. £120 US2 £48.80

576 ASCENSION 21-30 1934 Pictorial set(10) fine mint Cat. £120 US2 £48.80

577 ASCENSION 21-30 1934 Pictorial set(10) fine used Cat. £120 US4 £36.00

580 ASCENSION 21-30 1934 GV definitive set fine looking m.m. (2/6d overall toned gum). (10). Cat. 
£120 

US4 £25.60

581 ASCENSION 21-30 1934 Pictorial set(10) fine used except the 2/6d is mint Cat. £130  £48.00

582 ASCENSION 22 1934 KGV: 1d black and emerald on small piece (card), cancelled in Cape Town 
193(6?)' Fine used, h/r on card.

 £9.60

583 ASCENSION 22a 1934 KGV: Definitive - 1d black and emerald with variety 'TEARDROPS FLAW'. 
Lightly MM with hinge trace. Centred NW and missing perf at top. Cat. £160 

 £28.00

584 ASCENSION 29 1934 KGV: Definitive - 2s.6d black and bright purple, very fine used, h/r. Cat. £48  £22.40

585 ASCENSION 30 1934 KGV: Definitive - 5s black and brown, very fine used, h/r. Centred SW. Cat. 
£70 

 £28.00

586 ASCENSION 30 1934 Pictorial 5s black and brown v.f.u., oval Regd cancel Cat. £70 US2 £25.60

587 ASCENSION 1934-70 Balance collection, hinged on leaves, spanning 1949 to 1970 with a few 
earlier oddments. Mixed, (mainly) mint and used, note KGV with values to 8d 
and KGVI Coronation, Victory, UPU, QEII complete (ex definitive sets). 78 stamps 
& 2 MS useful to develop, fill gaps / runs. Cat. £96 

 £27.20

588 ASCENSION 1934-70 Collection on hingeless album pages mainly mint much u.m. with GV 
1934 low values to 3d SG21-25. GVI incls perf 13½ 1d green SG39 x2 & 2/6d 
SG45. Perf 13 & 14 odd low values. 1949 UPU set cds used. QEII  complete u.m. 
from 1963 Birds set to 1970 Naval Crest 2nd series incl M.S.'s.  (106). Cat. £400 

 £120.00

589 ASCENSION 31/34 1935 KGV: Silver Jubilee Set FU Cat. £110 US2 £41.60

590 ASCENSION 31-34 1935 KGV - Silver Jubilee set of 4v, lightly MM with hinge trace. Cat. £55 US4 £15.20

591 ASCENSION 31-34 1935 KGV - Silver Jubilee set of 4v, fine used, h/r. 3v with 'registered' 
cancellations. All slightly o/c. Cat. £110 

US4 £23.20

593 ASCENSION 31-34 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, MM, h/r. Cat. £55 US £17.60

594 ASCENSION 31-34 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, fine to very fine used, h/r. Cat. £110 US £42.40

595 ASCENSION 31-34 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, fine to very fine used. Cat. £110  £48.00

596 ASCENSION 31-34 1935 Silver Jubilee set very fine cds used. (4). Cat. £110  PH £52.00

598 ASCENSION 31-34 1935 Silver Jubilee set fresh m.m. Cat. £55  £24.00

600 ASCENSION 31-4 1935 Silver Jubilee set on 1936 Registered cover to London, fine Cat. £110 US2 £55.20

602 ASCENSION 31l var 1935 KGV: Silver Jubilee 1½d deep blue and scarlet with variety 'KITE AND 
HORIZONTAL LOG'. Very lightly MM with light hinge trace. Cat. £475 

US PH £184.80

603 ASCENSION 1935-48 Old time collection on leaves(57) including 1935 silver Jubilee set mint 
and used, GVI values to 10s mint, not complete, mainly fine

US £71.20

604 ASCENSION 35-55 1937 Coronation to 1949 UPU basic issues complete, fine used. (27) Cat. £192 US £85.60

605 ASCENSION 1937-2003 Comprehensive commemorative collection (not complete) neatly 
presented on stockbook pages in sets with many mini sheets couple of the 
1960's sets l.m.m. the rest very fine u.m. (433 + 18MS). Cat. £425 

US4 £81.60

606 ASCENSION 35/55 1937-49 KGVI Comprehensive mint collection in mounts on album pages, a 
complete run of issues from Coronation to UPU plus all perforation variants of 
the 1938 Pictorial definitive set. (40+ stamps) Cat. £730 

 £240.00

607 ASCENSION 35/55 1937-49 KGVI unmounted mint group with Coronation, Victory, Silver Wedding 
and UPU. Very fresh & fine(11) Cat. £61 

 £24.00

608 ASCENSION 35-55 1937-49 Issues complete(27) fine used on a 'Crown' leaf, alo Antigua UPU set 
Cat. £192 

US2 £61.60

609 ASCENSION 1937-69 Lovely fresh mint small h/r collection on 2 stock cards - SG35, SG48-50, 
SG52-66, SG70-78, SG84-98, SG103, SG107-109, SG117-120 and SGMS125.  (51 
plus 1 mini sheet) Cat. £90 

US3 £33.60
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612 ASCENSION 1937-81 Balance collection on stockcards, spanning 1937 Coronation to 1981 
Duke of Edinburgh Award (plus Princess of Wales set in 1982). All mint (plus 
1946 Peace set used), KGVI defins to 1s with various perfs then virtually 
complete UM from QEII Coronation to 1981 (excludes most MS). 253 stamps, 2 
MS & 2 sheetlets. Cat. £360 

 £80.00

613 ASCENSION 38 1938 KGVI: ½d black & bluish violet perf 13.5 in a right marginal block of 6. UMM 
Cat. £48 

US2 £20.00

614 ASCENSION 38 1938 KGVI: Definitive - ½d black and violet, wmk MSCA, perf 13½ in imprint 
block of 4, UM, yellowish gum. Perf separation (6) between top 2 stamps. Cat. 
£32 

 £9.60

615 ASCENSION 38 1938 KGVI: Definitive - ½d black and violet, wmk MSCA, perf 13½ in SE corner 
Plate (1) block of 4, UM, creasing in margin at right. Cat. £32 

 £9.60

616 ASCENSION 38 1938 KGVI: Definitive - ½d black and violet, wmk MSCA, perf 13½ in NW corner 
Plate (1) block of 4. Murray Payne cat no 1a 'RE-ENTRY' (cv with premium x20) 
causing doubling of frame at right (R2/2). 3 stamps UM, variety hinged.

 £64.00

617 ASCENSION 38b/47a 1938 'GVI' definitive issue the set of sixteen fine mint. Cat. £250 US £68.00

618 ASCENSION 39 1938 KGVI: 1d black & green LMM Cat. £45 US2 £11.20

619 ASCENSION 39 1938 1d black & green 'Green Mountain' GVI issue, a fine mint copy. Cat. £44 US £12.80

620 ASCENSION 39 1938 KGVI: Definitive - 1d black and green, wmk MSCA, perf 13½. Lightly MM 
with hinge trace. Cat. £45 

 £23.20

621 ASCENSION 40 1938 KGVI: Definitive - 1½d black and vermillion, wmk MSCA, perf 13½ in UM 
imprint block of 4. Yellowish gum. Light vertical creasing on left hand stamps. 
Cat. £40 

 £16.00

622 ASCENSION 40/40a 1938 KGVI: 1½d black & vermilion perf 13.5 in a horizontal pair one of which has 
the DAVIT FLAW. FU Cat. £225 

US2 
PH 

£84.80

623 ASCENSION 41 1938 KGVI: 2d black & red-orange in a right marginal block of 4. UMM Cat. £44 US2 £19.20

624 ASCENSION 42 1938 KGVI: 3d black & ultramarine LMM Cat. £100 US2 £25.60

625 ASCENSION 42 1938 KGVI: Definitive - 3d black and ultramarine, wmk MSCA, perf 13½. Lightly 
MM with small h/r and hinge trace. Centred E. Cat. £100 

 PH £40.00

626 ASCENSION 42c 1938 KGVI: Definitive - 4d black and ultramarine, wmk MSCA, perf 13½ in UM 
horizontal pair. Cat. £36 

 £20.80

629 ASCENSION 45 1938 2/6 black & deep carmine GVI issue, perf 13½, a fine mint copy. Cat. £45 US £12.80

630 ASCENSION 45 1938 KGVI: Definitive - 2s.6d black and deep carmine, wmk MSCA, perf 13½. 
Mint with h/r. Centred W. Cat. £45 

 £18.40

631 ASCENSION 45c 1938 2/6 black & deep carmine GVI issue, perf 13, a fine mint copy. Cat. £30 US £8.80

632 ASCENSION 45c 1938 2/6 black & deep carmine GVI issue, perf 13, a fine mint copy. Cat. £30 US £8.80

633 ASCENSION 46 1938 KGVI: 5/- black & yellow-brown perf 13.5 LMM Cat. £100 US2 £25.60

634 ASCENSION 46 1938 5/- black & yellow brown GVI issue, perf 13½, a fine mint copy. Cat. £95 US £28.80

635 ASCENSION 46 1938 GVI 5/- black & yellow brown perf 13½ m.m. Cat. £100  £40.00

636 ASCENSION 46 1938 KGVI: Definitive - 5s black and yellow-brown, wmk MSCA, perf 13½. Mint 
with hinge trace, yellowish mottled gum. Cat. £100 

 £36.00

637 ASCENSION 46a 1938 5/- black & yellow brown GVI issue, perf 13, a fine mint copy. Cat. £45 US £12.80

638 ASCENSION 47 1938 KGVI: 10/- black & bright purple perf 13.5 LMM Cat. £120 US2 £30.40

639 ASCENSION 47 1938 10/- black & bright purple GVI issue, perf 13½, a fine mint copy. Cat. £110 US £32.00

640 ASCENSION 47 1938 KGVI: 10s black and bright purple, wmk Mult Script CA, perf 13½. Lightly 
MM, hinge trace. Cat. £120 

US PH £42.40

641 ASCENSION 47 1938 KGVI: Definitive - 10s black and bright purple, wmk MSCA, perf 13½. Mint 
with small hinge trace. Cat. £120 

 PH £60.00

642 ASCENSION 1938-2000 Mint and used collection in a loose leaf album(approx 540) including 
1938-53 set to 5s(2),10s(2) mint, set to 10s used, 1956 set to 10s mint, 1963 
Birds set to £1 mint and used, mainly fine HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £207.20

643 ASCENSION 1938-40 GVI perf 13½ set of 13 values m.m. some with h/r & overall toned gum 
SG38, 39,39a, 40, 41, 42, 42a, 42c, 43, 44, 45, 46 & 47. Cat. £300 

US3 £54.40
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644 ASCENSION 38-44 
part

1938-40 KGVI: Definitives - part set of 7v perf 13½. ½d, 1d black and orange, 1½d 
black and vermillion, 3d black and grey, 4d, 6d and 1s with extra shades of ½d & 
6d. Mint with h/r. Cat. £100 

 £40.00

645 ASCENSION 38-46 1938-40 KGVI: PERF 13½ - set of 10v, ½d to 5s, wmk Mult Script CA. Lightly MM, 
hinge trace. Some gum toning, esp. 1½d, 3d, 1s & 5s. Some pencil manuscript 
perf size on gum. Cat. £270 

US £71.20

646 ASCENSION 1938-49 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG35-37, 
SG38b, SG39b, SG39d, SG40b, SG40f, SG41a, SG41c, SG42b, SG42d, SG43b, 
SG44a, SG48-49 and SG52-55.   (13) Cat. £55 

US £24.80

647 ASCENSION 1938-53 KGVI Pictorial issue all P13 vals ½d to 2s.6d (Missing SG40f - 1½d Black 
& Rose Carmine), mint small h/r.   Lovely fresh bright colours.  (10) Cat. £75 

US3 £27.20

648 ASCENSION 1938-53 KGVI Pictorial issue all P13 vals ½d to 2s.6d, mint small h/r.   Lovely 
fresh bright colours.  (11) Cat. £77 

US3 £28.00

649 ASCENSION 1938-53 KGVI Pictorial vals P13½ - SG38 - ½d Black & Violet, SG39 - 1d Black & 
Green, SG39a - 1d Black & Yellow-Orange and SG42a - 3d Black & Grey, mint 
small h/r.  Very fresh bright colours.  (4) Cat. £87 

US3 £32.00

651 ASCENSION 1938-53 KGVI Pictorial vals in bottom right hand corner marginal blocks of 4 - 
SG38b - ½d Black & Bluish Violet P13, SG40b - 1½d Black & Vermilion P13 and 
SG41c - 2d Black & Scarlet P14, superb u.m. (1½d and 2d have small pencil 
annotation on front selvedge).  (3) Cat. £27 

US3 £9.60

652 ASCENSION 1938-53 GVI definitve part set with some perf changes very fine cds used, Perf 
13 SG39d, 42b, 42d & 44a. Perf 14 40d & 41c. Perf 13½ SG38, 39, 39a, 40, 41, 
42, 42a, 43, 44, 46 & 47 (17). Cat. £100 

US4 £28.00

653 ASCENSION 38/47b 1938-53 KGVI: Definitives. Complete (32) FU Cat. £430 US2 PH £147.20

654 ASCENSION 38/47b 1938-53 SPECIALIZED COLLECTION of the KGVI Pictorial definitives issue. An 
impressive, mainly NHM collection of singles, but mostly multiples bearing, 
Specialist (Study Circle) constant minor flaw varieties, fly specks, printing 
anomalies, re-entries etc, all values represented (SG 38/47b), most perf variants 
present, many varieties identified by Row/Column, plenty of plate blocks, 
imprint blocks, sheet numbered blocks, positional blocks & more. Fine & fresh 
condition (600 stamps) Cat. £3000  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

 £600.00

655 ASCENSION 38-43 1938-53 KGVI pictorial vals ½d to 6d all P13½, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (8) Cat. £140 

US3 £52.00

656 ASCENSION 38-43 1938-53 KGVI pictorial vals ½d to 6d all P13½, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (8) Cat. £140 

US3 £52.00

657 ASCENSION 38-44 1938-53 KGVI - short set of 11v to 1s (ex 3d ultramarine & 6d), mixed perfs, 
lightly MM, h/r and trace. ½d gum toning, 1d (39d) small gum thin. Cat. £100 

US4 £19.20

658 ASCENSION 38-46 1938-53 KGVI - short set of 12v, ½d to 5s, wmk Mult Script CA, perf 13½. MM, 
small h/r to part o.g. Most with quite extensive gum toning. Cat. £360 

US7 £42.40

659 ASCENSION 38-47 1938-53 KGVI - all mint stamps, mostly with h/r and higher catalogue value 
stamps with gum toning, others with some minor imperfections. Perf 13½ - full 
set (13v); Perf 13 - part set (9v) ex 1½d black and rose-carmine,  2d black and 
red-orange, 5s & 10s; Perf 14 (2v) 1½d black and rose-carmine & 2d black and 
scarlet. Total of 24 stamps. Cat. £550 

US4 £76.80

661 ASCENSION 38-47 1938-53 GVI definitve set complete perf 13½, perf 13 & perf 14 m.m. some u.m 
& some with h/r. The 3d black & ultra cds used. 10/- perf 13½ Plate 1 lower 
marginal (31). Cat. £650 

 PH £240.00

662 ASCENSION 38-47 1938-53 GVI definitive set plus most perf changes m.m. some with h/r & overall 
toned gum. excls 4d & 6d p13½ otherwise complete (29). Cat. £600 

US7 £83.20

663 ASCENSION 38-47 1938-53 GVI definitive set taken as basic with extra ½d SG38b & 1½d carmine 
SG40e. M.m. with h/r & overall toned gum. (18). Cat. £275 

US4 £40.00

664 ASCENSION 38-47b 1938-53 set to 10s, complete for all perfs except per 13½ 6d, 1s and 2s6d, some 
usual streaky gum, m.m. (27) Cat. £540 

US7 £56.00

665 ASCENSION 38-47b 1938-53 KGVI: definitives - virtually complete set of perfs and colour changes. 
Includes 3d black and ultramarine, 5s & 10s perf 13 with crackled gum. Total of 
61v in mounts on album pages, identified and most both mint, and fine used. 
Also includes Victory sets m&u (on last album page). Cat. £1000 

US £320.00
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666 ASCENSION 38-47b 1938-53 An exceptional set of KGVI pictorials all very fine mint with 31 values 
from ½d(2) to 2/6(2), 5/- & 10/-. Includes scarce 3d black & ultramarine & 5/- 
perf 13½.  Many different perfs where appropriate. Very fresh & clean lot. (31) 
Cat. £550 

US2 
PH 

£175.20

668 ASCENSION 38b & 
38bb

1938-53 ½d black & bluish violet, Perf 13, variety 'Torpedo flaw' within Block of 
4. NHM (4) Cat. £167 

 PH £96.00

669 ASCENSION 38b/38b
a

1938-53 ½d black & bluish violet, Perf 13, variety 'Long Centre Bar to E' within a 
Block of 4, NHM (4) Cat. £97 

 PH £56.00

670 ASCENSION 38b/47b 1938-53 Pictorial definitive set, fine mint (16) Cat. £275  £77.60

671 ASCENSION 38b-47b 1938-53 Set to 10s(16) fine used Cat. £130 US £49.60

672 ASCENSION 38ba 1938-53 ½d black & bluish violet, Perf 13, variety 'Long Centre Bar to E', mint 
with two toned perfs. Cat. £90 

 £24.00

673 ASCENSION 38ba 1938-53 ½d black and violet perf 13 with 'E' flaw mint, heavily mounted Cat. £90 US2 £20.80

674 ASCENSION 39 1938-53 KGVI Pictorial - Green Mountain 1d Black & Green, mint small h/r. (o/c 
SW) Cat. £45 

US £19.20

675 ASCENSION 39 1938-53 KGVI Pictorial - 1d Green (Green Mountain) P13½, very light overall 
gum toning.  Mint small h/r. Cat. £45 

 £15.20

677 ASCENSION 39aca 1938-53 1d black & yellow-orange, perf 14, variety 'Mountaineer flaw', NHM. 
Cat. £225 

 PH £128.00

678 ASCENSION 40a 1938-53 KGVI Pictorial 1½d Black & Vermilion P13½ 'Davit flaw', mint small h/r.  
(o/c NW) Cat. £400 

US9 
PH 

£42.40

679 ASCENSION 40a 1938-53 KGVI Pictorial The Pier - 1½d Black & Vermilion P13½ with 'Davit Flaw', 
mint small h/r. (o/c NW) Cat. £400 

US4 
PH 

£131.20

680 ASCENSION 40a 1938-53 1½d black & vermillion, perf 13½, variety 'Davit flaw', mint lightly toned 
gum. Cat. £400 

 PH £160.00

681 ASCENSION 40ba 1938-53 KGVI Pictorial The Pier - 1½d Black & Vermilion P13 with 'Davit Flaw', 
mint small h/r.  Lovely fresh bright colours. Cat. £225 

US4 
PH 

£72.80

682 ASCENSION 40ba 1938-53 1½d black and vermilion perf 13 with 'Davit' flaw fine used Cat. £180 US2 PH £68.80

683 ASCENSION 40ba 1938-53 1½d black and vermilion perf 13 with 'Davit' flaw fine mint Cat. £225 US2 £41.60

684 ASCENSION 40ca 1938-53 KGVI Pictorial The Pier - 1½d Black & Vermilion P14 with 'Davit Flaw', 
mint small h/r.  Lovely fresh bright colours.  (o/c W) Cat. £350 

US4 
PH 

£115.20

685 ASCENSION 40d & 
40dda

1938-53 1½d black & carmine, perf 14, variety 'Davit flaw' within a marginal pair. 
NHM (2) Cat. £142 

 PH £80.00

686 ASCENSION 40d & 
40dda

1938-53 1½d black & carmine, perf 14, variety 'Davit flaw' within marginal Block 
of 4. NHM (4) Cat. £147 

 PH £80.00

687 ASCENSION 40d & 
40ddb

1938-53 1½d black & rose-carmine, perf 14, variety 'Cut mast & railings'within a 
marginal block of 4. NHM (4) Cat. £147 

 PH £80.00

688 ASCENSION 40d & 
40ddb

1938-53 1½d black & carmine, perf 14, variety 'Cut mast & railings' within 
marginal block of 4. NHM (4) Cat. £147 

 PH £80.00

689 ASCENSION 40da 1938-53 KGVI Pictorial The Pier - 1½d Black & Rose-Carmine P14 with 'Davit 
Flaw', mint small h/r.  Lovely fresh bright colours. (o/c W) Cat. £140 

US4 
PH 

£46.40

690 ASCENSION 40db 1938-53 1½d black and rose carmine, cut mast and railings var. fine m..m. Cat. 
£140 

US2 £41.60

691 ASCENSION 40dda 1938-53 1½d black & carmine, perf 14, variety 'Davit flaw', hinged mint. Cat. 
£140 

 PH £60.00

692 ASCENSION 40ddb 1938-53 1½d black & carmine, perf 14, variety 'Cut mast & railings' lightly hinged 
mint. Cat. £140 

 PH £60.00

693 ASCENSION 40df & 
40dfa

1938-53 1½d black & carmine, perf 13, variety 'Davit flaw' within marginal block 
of 6. NHM (6) Cat. £167 

 PH £96.00

694 ASCENSION 40dfa 1938-53 1½d black & carmine, perf 13, variety 'Davit flaw'  hinged mint. Cat. 
£160 

 PH £68.00

695 ASCENSION 40dfa 1938-53 1½d black & carmine, perf 13, variety 'Davit flaw', hinged mint. Cat. 
£160 

 PH £68.00

696 ASCENSION 40fa 1938-53 KGVI Pictorial The Pier - 1½d Black & Rose-Carmine P13 with 'Davit 
Flaw', mint small h/r.  Lovely fresh bright colours. (o/c S) Cat. £160 

US4 
PH 

£52.80
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697 ASCENSION 40fa 1938-53 KGVI Pictorial The Pier - 1½d Black & Rose-Carmine P13 block of 4 with 
'Davit Flaw', 3 stamps including Davit flaw superb u.m. other one mint small h/r.  
Lovely fresh bright colours. Cat. £160 

US4 
PH 

£53.60

699 ASCENSION 41/45 1938-53 KGVI mint values, all different, 2d(3), 3d(2), 4d(2), 6d(2), 1/-(2) & 2/6, 
all very fine ex 2/6 (good colour) with only part gum(12) Cat. £160 

US2 
PH 

£31.20

700 ASCENSION 41c & 
41cca

1938-53 2d black & scarlet, perf 14, variety 'Mountaineer flaw' within a Block of 
4. NHM (4) Cat. £280 

 PH £160.00

701 ASCENSION 41c/45 1938-53 KGVI mint range with 2d, 3d(2),4d(2)6d(2), 1/-(2) & 2/6, various perfs, 
clean lot(10) Cat. £155 

US2 £40.80

703 ASCENSION 42 1938-53 KGVI Pictorial Long Beach - 3d Black & Ultramarine P13½, u.m.  (Overall 
light gum toning). Cat. £100 

US4 
PH 

£30.40

704 ASCENSION 42 1938-53 KGVI Pictorial - 3d Black & Ultramarine, mint small h/r x 2.  Fresh bright 
colours. Cat. £100 

US PH £45.60

705 ASCENSION 42 1938-53 3d black & ultramarine mint, some hinge remains, very fine Cat. £100 US2 £25.60

706 ASCENSION 43a 1938-53 KGVI Pictorial - 6d Black & Blue (Three Sisters) P13½ with 'Boulder 
Flaw', mint heavy 
hinging. Cat. £275 

 PH £76.80

707 ASCENSION 45 1938-53 KGVI Pictorial The Pier - 2s.6d Black & Deep Carmine P13½, mint small 
h/r.  (o/c SE). Cat. £45 

US4 £14.40

708 ASCENSION 45 1938-53 KGVI Pictorial (The Pier) P13½ - 2s6d Black & Deep Carmine, mint small 
h/r. Cat. £45 

 £16.80

709 ASCENSION 45,46 1938-53 KGVI 2/6 perf 13½ and 5/- perf 13 m.m. Cat. £93 US3 £26.40

710 ASCENSION 45c 1938-53 KGVI Pictorial - 2s6d Black & Deep Carmine P13, mint small h/r.  (o/c 
SE) Fresh bright colours. Cat. £35 

US £15.20

711 ASCENSION 46 1938-53 KGVI Pictorial 5s Black & Yellow-Brown P13½, mint small h/r. Cat. £95 US6 PH £19.20

712 ASCENSION 46 1938-53 KGVI Pictoral - 5s Black & Yellow-Brown P13½, mint small h/r.  (o/c SW) 
Cat. £100 

US3 
PH 

£37.60

713 ASCENSION 46 1938-53 KGVI Pictorial issue 5s Black & Yellow-Brown P13½, mint small h/r.  
(Light overall gum toning). Cat. £100 

US3 
PH 

£35.20

714 ASCENSION 46 1938-53 KGVI Pictorial Long Beach - 5s Black & Yellow-Brown P13½, mint small 
h/r.  (o/c W). Cat. £100 

US4 
PH 

£30.40

715 ASCENSION 46 1938-53 KGVI Pictoral - 5s Black & Yellow-Brown P13½, mint small h/r.  (o/c W) 
Cat. £100 

US3 
PH 

£37.60

716 ASCENSION 46 1938-53 KGVI 5/- black & yellow-brown perf 13½ mint, very slight gum toning, 
fine appearance. Cat. £100 

US2 £19.20

717 ASCENSION 46a 1938-53 KGVI Pictorial issue 5s Black & Yellow-Brown P13, mint small h/r x 2.  
Fresh bright colours. Cat. £48 

US3 £15.20

718 ASCENSION 46a 1938-53 KGVI Pictorial - 5s Black & Yellow-Brown P13, mint small h/r x 2.  (o/c 
SW) Fresh bright colours. Cat. £48 

US £21.60

719 ASCENSION 46a 1938-53 KGVI Pictorial (Long Beach) P13 - 5s Black & Yellow-Brown, mint small 
h/r.  (o/c E) Cat. £48 

 £17.60

721 ASCENSION 47 1938-53 KGVI Pictoral - 10s Black & Bright Purple P13½, mint small h/r.  (o/c N) 
Cat. £120 

US3 
PH 

£44.80

722 ASCENSION 47 1938-53 KGVI Pictorial Three Sisters - 10s Black & Bright Purple P13½, mint small 
h/r.  (o/c SW). Cat. £120 

US4 
PH 

£36.80

724 ASCENSION 47b 1938-53 KGVI Pictorial - 10s Black & Bright Purple P13, mint small h/r.  (King's 
head has SW shift)  Fresh bright colours. Cat. £55 

US £23.20

725 ASCENSION 47b 1938-53 KGVI Pictorial (Three Sisters) P13 - 10s Black & Bright Purple, mint small 
h/r.  (o/c NW) Cat. £55 

 £20.00

726 ASCENSION 132b/35
7+

1938-79 A mint & used range with KGV 1938 min low vals, 'Landfall' mint opts to 
1/-, 1946 3/- brownish black & myrtle green mint, UPU set mint, ater rabge of 
QEII pictorials m & used, FFH, Shakespeare 6d mint, later m & u to 1979 Year of 
the Child set mint.(55) Cat. £55 

US3 £11.20

727 ASCENSION 42a 1940 3d black & grey perf 13½ in a right marginal block of 6 u.m. Cat. £120 US6 £23.20

728 ASCENSION 42a 1940 KGVI: 3d black & grey perf 13.5 UMM Cat. £20 US2 £8.80
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729 ASCENSION 42a 1940 3d black & grey perf 13½ in a right marginal block of 6 u.m. Cat. £120 US6 £23.20

730 ASCENSION 42a 1940 KGVI: Definitive - 3d black and grey, wmk MSCA, perf 13½ in NW corner 
marginal block of 4, UM. Cat. £80 

 PH £44.00

731 ASCENSION 42c 1940 KGVI: 4d black & ultramarine perf 13.5 UMM Cat. £18 US2 £8.00

732 ASCENSION 38-44 1942-49 KGVI: Definitives - short set of 10v, perf 13, wmk MSCA. ½d to 1s, mint 
with h/r or trace. Cat. £40 

 £16.00

733 ASCENSION 38a-47b 1942-53 KGVI: PERF 13 - all listed values ex 5s (12), lightly MM & PERF 14 - 1d 
(LMM), 1½d & 2d (UM), wmk Mult Script CA. Cat. £125 

US £42.40

734 ASCENSION 38 ba 1944 KGVI: Definitive - ½d black and violet, perf 13, wmk MSCA with variety 
'LONG CENTRE BAR TO E'. Superb UM. Cat. £90 

 PH £50.40

735 ASCENSION 38b 1944 KGVI: ½d black & bluish violet perf 13 in a PLATE (1) block from the bottom 
right corner. LM on slevedge. UMM Cat. £22 

US2 £8.80

736 ASCENSION 38b 1944 KGVI: Definitive - ½d black and violet, wmk MSCA, perf 13 in NW corner 
block of 4. Murray Payne cat no 14a 'RE-ENTRY' (cv with premium x40) causing 
doubling of frame at right (R2/2). Also with unlisted 'Bird in sky to left of 
headplate' (R1/1). UM, hinge traces in top margin.

 £56.00

737 ASCENSION 38b 1944 KGVI: Definitive - ½d black and violet, wmk MSCA, perf 13 in NW corner 
block of 4. Murray Payne cat no 14a 'RE-ENTRY' (cv with premium x40) causing 
doubling of frame at right (R2/2). UM, hinge trace in top margin.

 £56.00

738 ASCENSION 38b ba 1944 KGVI: Definitive - ½d black and violet, perf 13, wmk MSCA with variety 
'LONG CENTRE BAR TO E'. Upper marginal block of 4, hinge traces in margin and 
very light hinge trace on variety. Cat. £90 

 PH £48.00

739 ASCENSION 38bba 
var

1944 KGVI: definitive - ½d black and bluish-violet, wmk MSCA perf 13 with 
variety 'LONG CENTRE BAR TO E'. Fresh, very fine mint, few variable perfs. Full 
original gum, light hinge example, well centred, slightly S. Desirable variety. Cat. 
£90 

US PH £35.20

740 ASCENSION 40b/40b
a

1944 KGVI: 1½d black & vermilion perf 13 in a top left corner block of 10 one of 
which has the DAVIT FLAW. UMM Cat. £240 

US2 
PH 

£88.00

741 ASCENSION 42a 1944 KGVI: Definitive - 3d black and grey, wmk MSCA, perf 13 in SW corner Plate 
(1) block of 4. Murray Payne cat no 19ab 'MAJOR RETOUCH ABOVE CENTRAL 
MOUNTAIN', Row 10/2 (cv with premium x50). 3 x UM, hinge traces on top left 
stamp (not variety) and in left margin. Vertical fold down central perfs.

 £28.00

742 ASCENSION 42a 1944 KGVI: Definitive - 3d black and grey, wmk MSCA, perf 13 with variety 
CLOUD RETOUCH',  mint with h/r.

 £9.60

743 ASCENSION 42d 1944 KGVI: 4d black & ultramarine perf 13 in a block of 4. UMM Cat. £28 US2 £11.20

744 ASCENSION 43b 1944 KGVI: 6d black & blue perf 13 in a block of 4. UMM Cat. £64 US2 £26.40

745 ASCENSION 44a 1944 QEII: 1/- black & sepia perf 13 in a top marginal block of 4. UMM Cat. £30 US2 £12.80

746 ASCENSION 44a 1944 KGVI: 1/- black & sepia perf 13 in a block of 4. UMM Cat. £303 US2 £12.80

747 ASCENSION 45c 1944 KGVI: Definitives - 2s.6d black and deep carmine, perf 13, wmk MSCA. 
Lightly MM with small hinge trace. Cat. £35 

 £17.60

748 ASCENSION 45c 1944 KGVI: Definitives - 2s.6d black and deep carmine, perf 13, wmk MSCA. 
Lightly MM with small hinge trace. Cat. £35 

 £17.60

750 ASCENSION 46a 1944 KGVI: Definitives - 5s black and yellow-brown, perf 13, wmk MSCA. Lightly 
MM with small h/r. Cat. £48 

 £23.20

751 ASCENSION 47b 1944 KGVI: Definitives - 10s black and bright purple, perf 13, wmk MSCA. Lightly 
MM with small h/r. Centred N. Cat. £55 

 £24.00

753 ASCENSION 38,39d,4
4

1944-49 KGVI: Definitives - perf 13. 6c stamps with identified, unlisted, flaws. ½d 
with 'Bird in Sky to left of headplate'; ½d with 'Dropped Vignette'; 1d black and 
green with '1.5mm upward shift of vignette'; 1s with 'vignette shifted to left', 1s 
with 'Right Frame line weak'; 1s with 'vignette shifted down 1mm'. Mint, in 
mounts on album page.

 £20.00

754 ASCENSION 1944-53 KGVI: Definitives - perf 13 - ½d (imprint block of 4), ½d (SW Plate 1 
marginal block of 4), 1d black and yellow orange (imprint block of 4), 1d black 
and yellow-orange (lower marginal Plate 1 block of 4), 1d black and green 
(imprint block of 4), 1½d black and vermillion (NE corner block of 4, creasing in 
right margin and paper discolouration), 1½d black and rose-carmine (block of 4). 
All UM. Cat. £50 

 £16.00
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755 ASCENSION 38b-47b 1944-53 GVI definitive perf 13 part set of 11 m.m. some with h/r. SG38b, 39b, 
40-b, 41a, 42b, 42d, 43b, 44a, 45c, 46a & 47b. Cat. £175 

US3 £43.20

756 ASCENSION 48/177 1946-73 A small group of mint or unmounted issues of the period, mainly sets 
incl. UPU, some Fishes, Military Badges, etc. Very fine(53) Cat. £55 

US2 £12.80

757 ASCENSION 38-44 1947 KGVI: Cover with 8v from longer set addressed to Switzerland and 
cancelled 'Ascension / 30 OC / 47'. Cover with vertical fold.

 £9.60

758 ASCENSION 50,51 1948 RSW set fine mint, the 10s is unmounted Cat. £50 US £21.60

760 ASCENSION 50/51 1948 KGVI: RSW set LMM Cat. £50 US2 £15.20

761 ASCENSION 50-51 1948 KGVI RSW set of 2 vals 3d Black and 10s Bright Purple, mint small h/r.  (o/c 
NW).   (2) Cat. £50 

US3 £17.60

762 ASCENSION 50-51 1948 KGVI 1948 RSW set of 2 vals 3d Black and 10s Bright Purple, mint small 
h/r.   Fresh brght colours.  (2) Cat. £50 

US £22.40

763 ASCENSION 50-51 1948 KGVI: RSW set, 10s UM. Cat. £50 US £21.60

764 ASCENSION 50-51 1948 SW pair fine l.m.m. Cat. £50 US £17.60

765 ASCENSION 50-51 1948 KGVI: RSW set of 2v, lightly hinged. Cat. £50  £20.00

766 ASCENSION 50-51 1948 KGVI RSW set of 2 vals 3d Black and 10s Bright Purple, mint small h/r.  (2) 
Cat. £50 

 £19.20

767 ASCENSION 50-51 1948 SW pair very fine cds used. Cat. £50  £25.60

768 ASCENSION 50-51 1948 RSW pair corner marginal mint, stamps unmounted, hinged in margin, 
v.fine Cat. £50 

US2 £15.20

770 ASCENSION 39ac-41c 1949 KGVI: Definitives - perf 14, wmk MSCA. All 5v with 2 shades of 1½d black 
and rose-carmine and 1d in imprint block of 4. Mint and hinged on album page. 
Cat. £20 

 £9.60

771 ASCENSION 40d 1949 KGVI: Definitives - 1½d rose-carmine, perf 14, wmk MSCA. SE corner 
marginal block of 4 with Plate '1' inn black reversed so that downward stroke of 
1 is pointing to the right with correctly printed 1 in rose-carmine set against it; 
imprint block of 4; SW corner marginal block of 4. All UM. Cat. £30 

 £16.80

772 ASCENSION 40d da 1949 KGVI: Definitive - 1½d black and rose-carmine, wmk MSCA, perf 14 with 
variety 'DAVIT FLAW' (R5/1). Left marginal positional block of 4, UM, folded 
along horizontal perfs. Cat. £140 

 PH £72.00

773 ASCENSION 40d/40d
a

1949 KGVI: 1½d black & rose carmine perf 14 in a left marginal block of 4 one of 
which has the DAVIT FLAW. LMM Cat. £140 

US2 £37.60

774 ASCENSION 1949-96 Super collection of u.m. and mint small h/r in black hawid strip on 6 
stock cards.  SG52-56, SG85-88, SG91-94, SG117-120, SGMS125, SG126-133, 
SGMS134, SG154-157, SG159-162, SG164-173, SG178-181, SG185-186, SG195-
198, SG222-224, SG233-235, SG242-245, SG249-263, SG269-281, SG297-300, 
SG302-308, SG318-321, SG337-348, SG354-357, SG363-375, SG389-392, SG424-
427, SG461-468 and SG699-703.  (157 plus 3 mini sheets). Cat. £136 

US3 £51.20

775 ASCENSION 56-183 1953 Coronation to 1974 Churchill basic issues complete on leaves, ex. min 
sheets, fine sheets Cat. £233 

US £92.80

776 ASCENSION 56-69 1953-6 Coronation set and defin set(28) fine mint and used Cat. £244 US £49.60

777 ASCENSION 1956 KGVI: plain cover with 8v, ½d to 1s, addressed to Scotland and cancelled 
on 'MY 21 / 56' and sent via Union-Castle Line. Small tear at base and slight 
discolouration on the cover.

 £8.00

778 ASCENSION 57/69 1956 Pictorial definitive set, very fine cds used (13) Cat. £80 US £42.40

779 ASCENSION 57-66 1956 QEII: Pictorial issue - short set of 10v to 1s, lightly MM with h/r. Cat. £29 US £8.80

780 ASCENSION 57-66 1956 QEII: Definitives - part set 10v, ½d to 1s, lightly MM with small h/r or trace. 
Cat. £29 

 £9.60

781 ASCENSION 57-68 1956 Set of 9 to 5/- mint (5/- unmounted), Very fine Cat. £115 US2 £28.00

782 ASCENSION 57-69 1956 QEII - part set of 12v to 10s, missing 5s from full set. Lightly MM. Cat. £110 US4 £22.40

784 ASCENSION 57-69 1956 QEII: full definitive set of 13v to 10s, UM. 2d with couple of light bends. 
Cat. £160 

US £56.80

785 ASCENSION 57-69 1956 QEII definitive set very fine & fresh u.m. (13). Cat. £160  PH £80.00

786 ASCENSION 57-69 1956 QEII definitive set l.m.m. (13). Cat. £150 US4 £36.80
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787 ASCENSION 67 1956 QEII: Definitive - 2s.6d black and deep dull purple, mint with light hinge 
trace. Cat. £42 

 £15.20

790 ASCENSION 70/83 1963 QEII: Definitives UMM Cat. £60 US2 £20.80

791 ASCENSION 70/83 1963 Bird definitive set, very fine cds used (14) Cat. £60 US £32.00

792 ASCENSION 70-8 1963 QEII: Birds - short set of 13v to 10s (missing £1), UM. Cat. £40  £16.00

793 ASCENSION 70-83 1963 QEII: Birds set of definitives, full set of 14v to £1, lightly MM with hinge 
trace. Cat. £60 

US £19.20

794 ASCENSION 70-83 1963 QEII: Bird definitives - set of 14v, 1d to £1, mint with (mostly) h/r or trace. 
Cat. £60 

 £16.00

795 ASCENSION 70-83 1963 QEII Birds definitve set very fine cds used. (14) Cat. £60 US4 £16.80

796 ASCENSION 80-1 83 1963 QEII Birds definitive 2/6d 5/- & £1 very fine cds used. (3). Cat. £45 US4 £11.20

799 ASCENSION 1966 Opening of BBC Relay Station - presentation pack issued jointly with The 
Gambia, with Ascension Island set (103-106) and The Gambia set (246-249), 
both sets fully attached to the pack. On-line listing c£37.

 £28.00

800 ASCENSION 1970 Fish (1st series) - SG113-116 set of 4 vals 4d to 2s.3d (4d, 8d and 2s.3s are 
all vert pairs), Fish (2nd series) - SG117-120 - set of 4 vals 4d to 2s.11d all vert 
pairs and Fish (3rd series) - SG126-129 - set of 4 vals 4d to 2s.3d (4d and 2s.3d 
bottom right hand corner maringal blocks of 4 and (9d and 1s.9d bottom left 
hand corner marginal blocks of 4).  Superb u.m.  (12) Cat. £42 

US3 £16.00

801 ASCENSION 135-
1161

1971-2013 Nine complete definitive sets very fine u.m. with 1971 SG135-48. 
1976 199-214. 1981 282A-296A. 1986 409-23. 1991 554-68. 1996 679-94. 2002 
851-62 & £3 SG875. 2008 987-998 & 2013 1150-1161. (128). Cat. £200 

US4 £56.80

802 ASCENSION 135-179 1971-73 Collection on album pages, hinged, mostly mint and complete for 1971-
73. Includes 1971 Decimals ½d to 5d in matching SW corner Plate blocks of 6 
(other values as singles) and 1973 Royal Wedding with specialist flaws identified 
(scratches, spots etc). Total of 41 stamps, 3 MS and 1 cover. Cat. £87 

 £24.80

805 ASCENSION 185-
478a

1975 Satellites to 1988 Uniforms basic issues complete on leaves, ex. min 
sheets, fine used. Cat. £220 

US £100.00

806 ASCENSION 199-276 1976-80 Group of 22 illust, unaddressed FDC's complete for period, 1976 Birds 
on 3 covers, MS218 with Ascension St Helena & Tristan cancels, MS241 plain 
cover, (Excl MS268).

US5 £25.60

808 ASCENSION 282A/96 1981 Flowers definitive set, very fine cds used (15) Cat. £28 US £14.40

811 ASCENSION 277-331 1981-82 Collection on album pages, hinged mint and complete from Green 
Mountain Farm in 1981 to Christmas in 1982. Total of 60 stamps, 2 MS, 7 covers, 
1 booklet & 1 sheetlet. Cat. £56 

 £16.00

813 ASCENSION 277-392 1981-85 Group of 34 illust unaddressed FDC's complete for period with couple 
of extras. Flowers set on 3 covers, 2nd Shuttle Launch commem cover, 2 flight 
covers to Falklands 24 Jun 82 (Excl imprint date flowers & 326-27).

US5 £49.60

814 ASCENSION 1982-92 In tact collection neatly presented on KaBe hingeless album pages. 
Largely complete for period with mixed cds f.u. sets & u.m. sets. From SG277-
590. Incls MS's. (300+ 12MS). Cat. £225 

 £68.00

816 ASCENSION 1985 Life and Times of Queen Elizabeth the Queen Mother SG376w - 12p, 
SG377w - 15p and SG378w - 20p all with 'Wmk Inverted', superb u.m.  (3) Cat. 
£43 

US3 £16.80

818 ASCENSION 441 1987 QEII: £1 Butterfly in a block of 25 consisting of the bottom 5 rows of the 
sheet with 4 sets of PLATE NOS, IMPRINT and 2 sets of TRAFFIC LIGHTS. UMM 
Cat. £60 

US2 £19.20

820 ASCENSION 449a 1987 Ruby Wedding - 20p (at Garter Ceremony) with variety 'OVERPRINT 
DOUBLE'. Lightly MM with h/r. Cat. £50 

 £16.00

821 ASCENSION 424-511 1987-89 Collection on album pages, hinged mostly very fine used and virtually 
complete from Edible Bush Fruits in 1987 to Sea Shells in 1989 (missing Manned 
Earth Orbit MS). 1988 Australian Bicentenary & Sydpex Exhibition both m&u, 
1989 booklet stamps mint plus both booklets mint. Total of 84 stamps, 3 MS, 2 
sheetlets & 2 booklets. Cat. £92 

 £26.40

822 ASCENSION 512-
MS535

1990 Collection on album pages, hinged mint and complete for 1990. 2 x 
Christmas sets from sheet and sheetlet. Total of 27 stamps and 1 MS. Cat. £32 

 £9.60
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823 ASCENSION 527/530 1990 QEII: Christmas in bottom left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4.. 
UMM Cat. £30 

US2 £8.80

824 ASCENSION 527/530 1990 QEII: Christmas in top left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4.. 
UMM Cat. £30 

US2 £8.80

825 ASCENSION 527/530 1990 QEII: Christmas in bottom left corner IMPRINT, PLATE & TRAFFIC LIGHT 
blocks of 6. UMM Cat. £40 

US2 £12.80

826 ASCENSION 512-
MS613

1990-93 Group of 27 illust unaddressed FDC's complete for period (Excl 536-38), 
1991 Fish on 3 covers. Very fine.

US5 £64.00

827 ASCENSION 536-568 1991 Collection on album pages, hinged mint and complete for 1991 
(Occupation set and 2 top value defins UM). Total of 33 stamps. Cat. £56 

 £16.00

831 ASCENSION 1994-96 Super collection of u.m. in black hawid strip on 11 album pages.  SG614-
666, SG667a and SG671-703.  (67 plus 4 mini sheets). Cat. £142 

US3 £53.60

832 ASCENSION 614-703 1994-96 Group of 22 illust unaddressed FDC's complete for period (excl 619-23). 
1996 Birds on 3 covers. Very fine.

US5 £60.80

835 ASCENSION 671/674 1996 QEII: Birthday in bottom marginal GUTTER, PLATE strips of 3. UMM Cat. 
£16 

US2 £8.00

837 ASCENSION 719/724 1997 QEII: Golden Wedding in top right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 
8. UMM Cat. £48 

US2 £14.40

838 ASCENSION 719/724 1997 QEII: Golden Wedding in bottom right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT 
blocks of 8. UMM Cat. £48 

US2 £14.40

839 ASCENSION 719/724 1997 QEII: Golden Wedding in top left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 
8. UMM Cat. £48 

US2 £14.40

840 ASCENSION 704-
MS794

1997-99 Group of 27  illust unaddressed FDC's complete for period,(Ecxl MS708, 
726-27 & MS764). MS718 on Benham cover. Very fine.

US5 £60.80

844 ASCENSION 795-866 2000-02 Group of 20 illust unaddressed FDC's largely complete for period(Excls. 
MS799, MS800, MS814, 830-33) MS805 & 843 both Benham covers.

US5 £60.80

846 ASCENSION 839-866 2002 Collection on album pages, hinged mint and complete for 2002 (definitive 
set hinged on margins, stamps UM). Total of 26 stamps, 2 MS & a little 
ephemera for 2002. Cat. £72 

 £24.00

847 ASCENSION 844/847 2002 QEII: Liberation in top left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 6. 
UMM Cat. £80 

US2 £25.60

848 ASCENSION 844/847 2002 QEII: Liberation in bottom right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 6. 
UMM Cat. £80 

US2 £25.60

849 ASCENSION 848/849 2002 QEII: Queen Mother in bottom marginal GUTTER, PLATE blocks of 6. UMM 
Cat. £32 

US2 £9.60

850 ASCENSION 848/849 2002 QEII: Queen Mother in top right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. 
UMM Cat. £24 

US2 £8.00

851 ASCENSION 867-888 2003 Collection on album pages, hinged mint and complete for 2003. Total of 17 
stamps, 2 MS & 1 sheetlet (Prince William). Cat. £72 

 £20.80

852 ASCENSION 875 2003 QEII: £3 Definitive in a top right corner TRAFFIC LIGHT block of 4 with 
SHEET NO 044 in the margin. UMM Cat. £40 

US2 £12.80

853 ASCENSION 875 2003 QEII: £3 Definitive in a top left corner TRAFFIC LIGHT block of 4. UMM Cat. 
£32 

US2 £9.60

854 ASCENSION 875 2003 QEII: £3 Definitive in a top right corner TRAFFIC LIGHT block of 4 with 
SHEET NO 043 in the margin. UMM Cat. £40 

US2 £12.80

855 ASCENSION 867-943 2003-05 Group of 26  illust unaddressed FDC's largely complete for period, 
(Excls, MS871). Bird Life is MS894 + 15p & 35p singles on Benham covers. 2005 
Birds also MS. V.Fine

US5 £56.80

857 ASCENSION 914-939 2005 Collection on album pages, mint and complete for 2005. Trafalgar (1st 
issue) in sheetlets of 6 UM & MS hinged; Birdlife MS UM; Pope John Paul 
sheetlet of 8 hinged; Christmas 4 sheetlets of 10 UM. All others hinged. Total of 
12 stamps, 3 MS & 11 sheetlets. Cat. £184 

 £52.00

862 ASCENSION 950-957 2006 Exploration and Innovation - Anniversaries. Set of 8 values on 4 sheetlets 
of 8, UM. Cat. £72 

 £35.20

863 ASCENSION 940-
1028

2006-08 Group of 23 illust unaddressed FDC's complete for period (Excl MS970). 
V Fine

US5 £92.00
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864 ASCENSION 962/5 2007 QEII: Endangered Species in right marginal blocks of 4. UMM Cat. £37 US2 £11.20

865 ASCENSION 962/965 2007 QEII: Endangered Species in top right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks 
of 4. UMM Cat. £55 

US2 £17.60

866 ASCENSION 962/965 2007 QEII: Endangered Species in left marginal blocks of 4.. UMM Cat. £37 US2 £11.20

867 ASCENSION 962/965 2007 QEII: Endangered Species in left marginal GUTTER, PLATE blocks of 4. UMM 
Cat. £54 

US2 £16.80

868 ASCENSION 962/965 2007 QEII: Endangered Species in right marginal GUTTER, PLATE blocks of 6. 
UMM Cat. £72 

US2 £22.40

869 ASCENSION 962/965 2007 QEII: Endangered Species in a complete sheetlet of 16. UMM Cat. £37 US2 £11.20

870 ASCENSION 962/965 2007 QEII: Endangered Species in bottom left corner IMPRINT, PLATE & TRAFFIC 
LIGHT blocks of 6. UMM Cat. £72 

US2 £22.40

872 ASCENSION 966/969 2007 QEII: Liberation in bottom left corner TRAFFIC LIGHT, IMPRINT & PLATE 
blocks of 4. UMM Cat. £50 

US2 £15.20

873 ASCENSION 976-978 2007 Diamond Wedding of Queen Elizabeth and the Duke of Edinburgh. Set of 3 
values on sheetlet of 12, UM. Cat. £44 

 £21.60

874 ASCENSION 976a 2007 QEII: Wedding in a complete sheetlet of 12 (4 strips). UMM Cat. £48 US2 £14.40

875 ASCENSION 979/986 2007 QEII: Expedition in complete sheetlets of 8 (4 sets). UMM Cat. £80 US2 £25.60

876 ASCENSION 979-986 2007 50th Anniv of the British Ornithologists' Union. Set of 8 values on 4 
sheetlets of 8, UM. Cat. £72 

 £35.20

877 ASCENSION 1001-10 2008 50th Anniv of NASA. Set of 6 values on 6 sheetlets of 8, UM. Cat. £51  £24.80

878 ASCENSION 1020-10 2008 Christmas. Set of 4 values on 4 sheetlets of 10, UM. Cat. £90  £40.00

879 ASCENSION 1024-
1028

2008 Christmas, set of 5 vals 35p to £1.25 in 5 superb u.m. complete sheetlets of 
8 each.  On 5 Prinz stock boards.   Superb u.m.  (5) Cat. £148 

US6 £34.40

880 ASCENSION 1024-
1028

2008 Britain's Longest Reigning Monarchs. Set of 5 values on 5 sheetlets of 8, 
UM. Cat. £136 

 £64.00

881 ASCENSION 987/98 2008 QEII: Fauna and their Eggs in vertical GUTTER pairs. UMM Cat. £120 US2 £37.60

882 ASCENSION 987/998 2008 QEII: Fauna and their Eggs in top left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks 
of 4. UMM Cat. £200 

US2 £84.80

883 ASCENSION 987-
1028

2008 Collection on album pages, mint and complete for 2008.  Total of 40 
stamps, 1 MS & 1 sheetlet. UM - Fauna £1, £2.50 & £5, Sharks sheetlet of 16v, 
Sharks £1.25 & MS, Botanists set, Christmas £2, Monarchs £1.25. All others 
hinged mint. Cat. £148 

 £41.60

884 ASCENSION 999/100 2008 QEII: Sharks in blocks of 4. UMM Cat. £35 US2 £11.20

885 ASCENSION 999/100
2

2008 QEII: Sharks in bottom left corner IMPRINT, TRAFFIC LIGHT & PLATE blocks 
of 4. UMM Cat. £50 

US2 £15.20

886 ASCENSION 999/100 2008 QEII: Sharks in bottom right corner TRAFFIC LIGHT pairs. UMM Cat. £24 US2 £8.00

888 ASCENSION 1029-10 2009 Whales and Dolphins. Set of 4 values on sheetlet of 16, UM. Cat. £27  £13.60

890 ASCENSION 1034/10 2009 QEII: Naval Aviation in COMPLETE SHEETLETS OF 8. UMM Cat. £88 US2 £28.00

891 ASCENSION 1034-
1041

2009 Centenary of Naval Aviation - Victoria Crosses of the Fleet Air Arm. Set of 8 
values on 4 sheetlets of 8, UM. Cat. £80 

 £38.40

892 ASCENSION 1042/10
47

2009 QEII: Plants in left marginal strips of 5 with TRAFFIC LIGHTS, IMPRINT & 
PLATE NOS.. UMM Cat. £45 

US2 £15.20

893 ASCENSION 1048/10 2009 QEII: Turtles in COMPLETE SHEETLETS of 6. UMM Cat. £40 US2 £12.80

894 ASCENSION 1048-
1055

2009 Turtle Research and Conservation. Set of 8 values on 4 sheetlets of 6, UM. 
Cat. £36 

 £17.60

895 ASCENSION 1056-
1059

2009 Birth Centenary of Charles Darwin. Set of 4 values on 4 sheetlets of 10, UM 
(£2 with crease at NE corner of margin) Cat. £120 

 £40.00

896 ASCENSION 1060-10 2009 White-tailed Tropicbird. Set of 4 values on sheetlet of 16, UM. Cat. £32  £16.00

897 ASCENSION 1029- 2009-10 Group of 17 illust unaddressed FDC's complete for period. Very Fine. US5 £57.60

898 ASCENSION 1064-10 2010 Reef Fish. Set of 4 values on sheetlet of 16, UM. Cat. £38  £18.40
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899 ASCENSION 1064-
1089

2010 Collection on album pages, mint hinged (odd value UM) and complete for 
2010.  Total of 12 stamps, 2 MS & 2 sheetlets (Battle of Britain & Yellow Canary - 
both UM). Cat. £83 

 £24.00

900 ASCENSION 1064a 2010 QEII: Reef Fish in a complete sheetlet of 16 UMM Cat. £40 US2 £13.60

902 ASCENSION 1090-
1120

2011 Collection on album pages, mint hinged (odd value UM) and complete for 
2011.  Total of 24 stamps, 5 MS & 6 sheetlets (Lifetime of Service). Cat. £140 

 £39.20

903 ASCENSION 1090-
1144

2011-12 Group of 20 illust unaddressed FDC's largely complete for period (Excl 
MS1101, MS1108, MS1127 &Christmas SG1145-48). Very fine.

US5 £49.60

906 ASCENSION 1172/11
75

2013 QEII: Thatcher in bottom marginal strips of 5 showing IMPRINT & PLATE 
NOS. UMM Cat. £60 

US2 £19.20

907 ASCENSION 1150-MS 2013-14 Group of 17 illust unaddressed FDC's complete for period,Very fine. US5 £65.60

910 ASCENSION 2015-22 Group of 14 illust unaddressed FDC's, 1221-MS1249. (8 covers). Then 
2022 Blue belt & MS, Galapagos Shark & MS & Queen's 70th pair.

US5 £31.20

916 AUSTRALIA QEII - 6 premium stamp booklets: SP2 Lighthouses, SP52 Australian Open, SP76 
Australia and War, SP77 Commonwealth of Nations, SP78 Australian Wine, SP79 
Christmas. All in pristine condition. Current retail price c£70. Cat. £84 

US6 £23.20

917 AUSTRALIA SPECIALIZED USED 'ROO' COLLECTION, wide watermark (SG W2) on pages with 
shades, inverted watermarks & Die Types, inc all values to 5s with ½d green x4, 
1d red x16 inc Die I & Die II types, 2d grey x4, 2½d indigo x2, 3d olive x6 inc 
shades, 4d orange x3, 5d brown x3, 6d ultramarine x3, 9d violet x4,  1s emerald 
green x4, 2s brown x2 & a 5s yellow/black, inv wmk's range to 1s & specialized 
varieties. Interesting. (50+ stamps) Cat. £1250 

US £356.00

918 AUSTRALIA 85-92 KGV Head issues Wmk 7 Perf 14 - SG85 - ½d Orange, SG86 - 1d Sage-Green, 
SG87 - 1½d Scarlet, SG89 - 2d Red-Brown, SG91 - 4d Yellow-Olive and SG92 - 
4½d Violet f.u. with small h/r.   (Average centring  and ½d and 4d have small 
pencil annotations on back).   (6) Cat. £103 

US3 £37.60

919 AUSTRALIA 94-104 KGV Head issues Wmk 7 Perf 13½x12½ - SG94 - ½d Orange, SG95 - 1d Sage-
Green, SG97 - 1½d Red-Brown, SG98 - 2d Red-Brown, SG99 - 2d Golden-Scarlet, 
SG100 - 3d Dull Ultramarine, SG100b - 3d Deep Ultramarine, SG102 - 4d Yellow-
Olive, SG103 - 4½d Violet, SG103a - 5d Orange-Brown and SG104 - 1s.4d 
Turquoise f.u. with small h/r.   (Average centring).   (11) Cat. £102 

US3 £38.40

920 AUSTRALIA 10 1913 KGV: Kangaroo and Map - 9d violet (Die II), first wmk. Lightly MM with h/r 
and trace, large part o.g. Centred S. Cat. £100 

 PH £40.00

921 AUSTRALIA 11a 1913 KGV - Kangaroo & Map - 1s blue-green, Die II, First wmk, good used, h/r. 
Cat. £30 

US2 £8.00

922 AUSTRALIA 11a 1913 KGV: Kangaroo and Map - 1s blue-green (Die II), first wmk. MM, large part 
o.g., centred N, frame resting on perfs, very light ink mark in design at NW. Cat. 
£180 

 PH £56.00

923 AUSTRALIA 11w 1913 KGV - Kangaroo & Map - 1s blue-green, Die II, First wmk inverted. Fine 
used, trimmed perfs at right. Cat. £80 

US2 £8.00

925 AUSTRALIA 19 1913 Kookabura 6d claret fine looking m.m. Cat. £75  £28.00

926 AUSTRALIA 3 1913 KGV: Kangaroo and Map - 2d grey (Die I), first wmk. Mint, part o.g., some 
paper adherence, odd nibbled perf. Cat. £60 

 £16.00

927 AUSTRALIA 5 1913 KGV: Kangaroo and Map - 3d olive (Die I), first wmk. Mint, hinge trace. 
Centred NW, odd nibbled perf. Cat. £85 

 £30.40

928 AUSTRALIA 6 1913 KGV - Kangaroo & Map - 4d orange, Die II, First wmk, fine used, Stock 
Exchange cds. Cat. £27 

US2 £8.80

929 AUSTRALIA 6 1913 KGV: Kangaroo and Map - 4d orange (Die II), first wmk. Mint, hinge trace. 
Centred N, possibly regummed. Cat. £120 

 £28.80

931 AUSTRALIA 8 1913 5d chestnut l.m.m. Cat. £100 US6 £18.40

932 AUSTRALIA 8 1913 KGV: Kangaroo and Map - 5d chestnut (Die II), first wmk, fine used, heavy 
h/r. Cat. £48 

 £16.00

933 AUSTRALIA 8 1913 KGV: Kangaroo and Map - 5d chestnut (Die II), first wmk. Lightly MM with 
hinge trace, centred E. Cat. £110 

 PH £55.20

935 AUSTRALIA O1 1913 ½d green Roo, Wide Wmk (SG W2), Die I, punctured large 'OS', mint. Cat. 
£29 

 £16.00
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937 AUSTRALIA O16 1913 ½d green Roo, Wide Wmk (SG W2), Die I, punctured small 'OS', mint. Cat. 
£28 

 £16.00

940 AUSTRALIA O22 1913 5d chestnut Roo, Wide Wmk (SG W2), Die II, punctured small 'OS', mint. 
Cat. £350 

 PH £196.00

941 AUSTRALIA O23 1913 6d ultramarine Roo, Wide Wmk (SG W2), Die II, punctured small 'OS', fine 
mint. Cat. £275 

 PH £160.00

942 AUSTRALIA O24 1913 9d violet Roo, Wide Wmk (SG W2), Die II, punctured small 'OS', fine mint. 
Cat. £325 

 PH £180.00

944 AUSTRALIA O6 1913 4d orange Roo, Wide Wmk (SG W2), Die II, punctured large 'OS', mint with 
small tone spot to gum. Cat. £350 

 PH £140.00

945 AUSTRALIA 1913-14 Kangaroo Wmk 2 issues - SG1 - ½d Green (Die I), SG2d - 1d Red (Die II), 
SG2db - 1d Carmine (Die II), SG2e - 1d Red (Die Iia), SG3 - 2d Grey, SG4 - 2½d 
Indigo, SG5 - 3d Olive, SG6 - 4d - Orange, SG9 - 6d Ultramarine, SG10 - 9d Violet 
and SG11a - 1s Blue-Green, all f.u. with small h/r.  (11) Cat. £155 

US3 £56.80

946 AUSTRALIA 1913-14 Specialized mint 'Roo' collection, wide watermark (SG W2) on pages 
with shades & Die Types, inc ½d green shades, 1d red shades, Die I, Die II & Die 
IIA types, 2d grey shades, 2½d indigo, 3d olive shades, 4d orange, 5d brown, 6d 
ultramarine, 9d violet & 1s emerald green. (22 stamps) Cat. £1050 

US £338.40

947 AUSTRALIA 1/10 1913-14 'Roo' set to 9d, SG ' wide -wmk (2)', perf 12, lightly hinged (9 stamps) 
Cat. £660 

US PH £249.60

948 AUSTRALIA 10 1913-14 9d violet Roo, Wide Wmk, Die II, fine mint, one short perf, well centred. 
Cat. £100 

 PH £40.00

949 AUSTRALIA 11 1913-14 1s emerald Roo, Wide Wmk, Die II, fine mint. Cat. £110  PH £61.60

951 AUSTRALIA 1-13 1913-14 KGV - Kangaroo & Map - 1d to 1s (and 5s but poor example) collection 
of mint and mainly used on stockcards with some nice postmarks. Identified by 
SG no, first wmk, with shades and duplication. Many have the odd blemish 
(missing / short perfs, heavy postmark etc) but may benefit specialist 
identification. High cat value. 100 stamps. Cat. £1800 

US2 £94.40

952 AUSTRALIA 11a 1913-14 1s blue-green Roo, Wide Wmk, Die II, fine mint. Cat. £180  PH £100.80

953 AUSTRALIA 11w 1913-14 1s blue-green Roo, INVERTED Wide Wmk, Die II, fine used. Cat. £80  PH £44.80

954 AUSTRALIA 12 1913-14 KGV - Kangaroo and Map - 2s brown, Die II, wmk Wide Crown, perf 12. 
Fine used, h/r. Couple of short perfs. Centred N, frame just clear of perfs. Cat. 
£100 

US5 £17.60

955 AUSTRALIA 12 1913-14 2s brown Roo, Wide Wmk, Die II, fine mint. Cat. £275  PH £153.60

959 AUSTRALIA 15 1913-14 £1 brown & ultramarine Roo, Wide Wmk, Die II, bearing Plate flaw 
variety 'White Flaw in Gulf of Carpentaria', Brusden White 51(D)g,  Roo vignette 
touching coastline, frame centred high, very fine mint with OG, full perfs & 
bright colour. Cat. £3000 

 PH £1800.00

960 AUSTRALIA 16 1913-14 £2 black & rose Roo, Wide Wmk, Die II, fine mint with OG, lightly 
hinged, centred low & right with full perfs & vibrant colour. Cat. £7500 

 PH £4200.00

961 AUSTRALIA 17/19 1913-14 1d & 6d No Wmk, perf 11 set inc 1d listed shade, VFM (3) Cat. £90  £48.00

962 AUSTRALIA 2 1913-14 1d 'Wide Wmk' mint group inc red (Die I, SG 2), carmine (Die I, SG 2b), 
red (Die II, SG 2d), carmine (Die II, SG 2db), red (Die IIA, SG 2e) & carmine (Die 
IIA, SG 2eb), good to fine (6 stamps) Cat. £148 

 £80.00

965 AUSTRALIA 3 1913-14 2d grey, Wide Wmk, Die I, fine mint. Cat. £60  £33.60

967 AUSTRALIA 3w 1913-14 2d grey, variety Wide Wmk Inverted, Die I, fine mint. Cat. £150  PH £84.00

968 AUSTRALIA 4 1913-14 2½d indigo Roo, Wide Wmk, Die II, fine mint. Cat. £65  £36.00

969 AUSTRALIA 5 1913-14 3d olive Roo, Wide Wmk, Die I, fine mint. Cat. £85  £48.00

970 AUSTRALIA 5 1913-14 3d olive Roo, Wide Wmk, Die I, fine mint. Cat. £85  PH £48.00

971 AUSTRALIA 5c 1913-14 3d yellow-olive Roo, Wide Wmk, Die I, fine mint. Cat. £85  PH £48.00

973 AUSTRALIA 5e 1913-14 3d olive Roo, Wide Wmk, Die II, fine mint. Cat. £475  PH £264.00

974 AUSTRALIA 6 1913-14 4d orange Roo, Wide Wmk, Die II, fine mint. Cat. £120  PH £68.00

975 AUSTRALIA 6 1913-14 Roo 4d orange two shades fresh mint, one is off centre Cat. £240 US4 PH £61.60
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977 AUSTRALIA 6a 1913-14 4d orange-yellow Roo, Wide Wmk, Die II, fine mint, one short perf. Cat. 
£500 

 PH £200.00

978 AUSTRALIA 6a var 1913-14 KGV - Kangaroo and Map - 4d orange-yellow, Die II, wmk Wide Crown 
(type 2), perf 12. Lightly MM, hinge trace. Unlisted variety, colour spot above 
'US' of 'Australia', extending from outer frame line to 2nd inner frame line.

US6 
PH 

£100.00

979 AUSTRALIA 8 1913-14 KGV - Kangaroo and Map - 5d chestnut Die II, wmk Wide Crown, perf 
12. Very lightly MM with small h/r. Couple of shortish perfs. Cat. £100 

US5 £17.60

981 AUSTRALIA 8 1913-14 Kangaroo Wmk 2 issue - 5d Chestnut (Die II) f.u. with small h/r. (o/c E) 
Cat. £48 

US3 £16.80

982 AUSTRALIA 8 1913-14 5d chestnut Roo, Wide Wmk, Die II, fine mint. Cat. £110  PH £61.60

983 AUSTRALIA 8 1913-14 Roo 5d chestnut fresh m.m., off centre Cat. £100 US4 £20.00

985 AUSTRALIA 1913-20 Specialized mint KGV 'Heads' collection, no watermark, on pages with 
identified shades & dates of issue, inc 1913-14 1d shades, one with re-entries, 
6d claret 'Kookaburra', 1914 set of values with ½d shades inc yellow green 
(NHM), 1d red shades, 4d shades & 5d brown x3. Fine & fresh condition (19 
stamps) Cat. £380 

US £124.80

987 AUSTRALIA 1913-32 Balance collection in mounts on album pages, vast majority being 
Kangaroo and Map stamps issues from 1913 to 1932 with ranges to 5s. Mixed, 
mint and (mainly) used, generally average condition but including fine. There is 
minimal duplication in used stamps, but include some nice postmarks and 
shades. There are some odd faults, perfs, light toning, damage, thins etc. 
Collector has indicated (non-current) catalogue values and identified by SG no, 
but these are not always accurate. Collection may benefit from specialist 
identification. Estimated catalogue value £2,250, total 145 stamps.

US5 £248.80

988 AUSTRALIA 1913-32 KGV - small used collection (a handful mint), hinged on album pages. 
Comprises 17 Kangaroo & Map, 59 Profile heads with various dies and wmks & 
commemorative issues to Sydney Harbour Bridge (ex 5s). Average to fine used. 
Some blemishes (short perfs, minor damage etc). c90 stamps. Cat. £670 

US6 £67.20

990 AUSTRALIA 1913-36 Mint & used KGV Commemorative issues collection presented on album 
pages. Inc shades, different printings, paper variants & postmark interest 
throughout, a high degree of completion, with mint & used sets of 1930 Sturt, 
1931 Kingsford Smith inc both 6d, 1932 Lyrebird, 1934 Centenary of Victoria 
both perfs, macarthur, Hermes inc paper types, 1934 Anzac, 1935 Silver 
Wedding, 1936 Centenary of South Australia & more. Fine condition (150+ 
stamps) Cat. £1400 

US £392.00

991 AUSTRALIA 1913-36 Collection on Prinz sheets(166) including 1913-14 Roos to 1s(2) used, 
1914 Kookaburra 6d claret mint, 1915 Roos to 1s used, 1915-27 Roos to 2s used 
with shades, GV Heads to 1/4d(4) mainly used, 1934 Ram set mint, mainly fine

US6 £83.20

992 AUSTRALIA 1/160 1913-36 A substantial used collection on printed leaves from first kangaroos to 
1/-, later to 5/-(slightly toned perfs) & 2/-(3), KGV Heads to 1/4(3), 1930's 
commems incl Silver Jubilee. Good back-of-the-book values to 5/-(2) etc. A very 
good base collection to be continued.

US2 £125.60

993 AUSTRALIA 1913-49 Old time collection on leaves(272) including Roos to 5s used, 1934 
Victoria sets both perfs used, 1935 Silver Jubilee set mint and used, 1937-49 set 
to £1 mint and used, 1937 NSW set mint and used, 1940 AIF set used, mainly fine

US £142.40

994 AUSTRALIA 1913-52 Largely intact collection neatly presented on album pages mainly used 
much very fine cds in slightly mixed condition. 1913 Roos to 2/- used SG1-12. 6d 
Kookaburra cds f.u. SG19. GV Heads to 1/4dlater wmk changes Roos. Incl 5/- f.u. 
SG135. Anzac pair used. SJ set used. GVI vfu 10/- & £1- thick papers SG177-78. 
1948 h/v's. Cat £750++ not incl damaged. (205).

US £177.60

995 AUSTRALIA 1913-53 Total of 115 random values & 1MS, mint and (mainly) used on 
stockbook pages from early Kangagoo and Maps, through KGV profile issues, 
KGV ranges (+commems) to QEII coronation set (plus 11 QEII & 1 MS). Also PD's 
& OS plus a small range punctured 'VG'. Estimated cv £250.

US5 £35.20

996 AUSTRALIA 1913-65 Balance collection neatly presented on L/House hingeless album pages 
mint & used in slightly mixed condition much u.m. Roo's to 5/-& GV Heads 
unchecked mainly used. 1934 Victoria set, Sheep Farming set SJ set & ANZAC 
pair all fine m.m. GVI to £2 mixed mint & used. No wmk defins set u.m. Run of 
QEII to Christmas 1965. Cat £620++ (320).

 £160.00
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997 AUSTRALIA 1913-74 Balance collection on Hagner pages in red padded 4 ring album, 
spanning 1913 to 1974 Animals. Mixed, mint and used - many sets from 1930 
both mint and used. Kangaroo & Map values to 2s, KG5 profile head to 1/4d and 
fairly complete to 1974. Mixed condition, generally above average including fine. 
Estimated catalogue value £1000+. Approx 1100 stamps (a little duplication), 
useful to develop, fill gaps / runs. Includes odd damaged / toned. 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £120.00

998 AUSTRALIA 1913-99 Mint and used collection in a stock book(approx 350) inc 1934 
Macarthur two mint sets, SJ set mint and used, 1932 Roo 10s used, 1940 AIF set 
mint, later oddments, mixed condition

US2 £103.20

999 AUSTRALIA 19 1914 6d claret (laughing kookaburra), no wmk. Very fine used, h/r. Well centred 
and full perfs. Cat. £60 

US2 £21.60

1000 AUSTRALIA 19 1914 KGV: Laughing Kookaburra - 6d claret, no wmk, perf 11. MM, h/r and trace. 
Centred E where frame cut by perfs. Cat. £75 

 £27.20

1001 AUSTRALIA 19 1914 KGV: Laughing Kookaburra - 6d claret, no wmk, perf 11. Fine used (CTO 
with gum), h/r and trace. Cat. £60 

 £24.00

1002 AUSTRALIA 20/23 1914-20 KGV 'Heads' set with most listed shades, SG wmk 5, perf 14¼ x 14, all 
different, lightly hinged mint. (12 stamps) Cat. £435 

US PH £196.00

1004 AUSTRALIA 20/23ba 1914-20 Specialized used KGV 'Heads' collection on pages, (SG W5) with shades 
of all values, inverted watermarks on ½d, 1d & 4d, various specialist varieties inc 
additional frame lines, thin values, 'RA' joined etc. Fine condition (35+ stamps) 
Cat. £170 

US £64.00

1006 AUSTRALIA 21 1914-20 1d variants inc perf 14½ x 14 (comb) SG 21c, pale carmine (SG 21cc), 
rose-red (SG 21cd), carmine-aniline (SG 21cf) & an Inv Wmk (SG 21cw). Fine mint 
(5 stamps) Cat. £96 

 £56.00

1008 AUSTRALIA 21cj 1914-20 1d carmine-red, Crown over A Wmk, variety 'RA joined', fine mint. Cat. 
£120 

 PH £68.00

1015 AUSTRALIA 23b/ba 1914-20 5d brown perf 14¼ x 14 (comb) & yellow-brown shade, fine mint (2) 
Cat. £65 

 £36.00

1017 AUSTRALIA 22 1915 KGV: 4d orange in a top marginal GUTTER block of 4 three of which are 
UMM.. LMM Cat. £200 

US2 
PH 

£119.20

1018 AUSTRALIA 24 1915 2d grey Roo, Small Crown over A Wmk (SG W5), Die I, mint with some light 
toning. Cat. £100 

 £40.00

1019 AUSTRALIA 25 1915 2½d indigo Roo, Small Crown over A Wmk (SG W5), Die II, very fine mint. 
Cat. £100 

 PH £56.00

1025 AUSTRALIA 29 1915 2s brown Roo, Small Crown over A Wmk (SG W5), Die II, well centred, 
lightly hinged mint. Cat. £700 

 PH £400.00

1026 AUSTRALIA 30 1915 5s grey & yellow Roo, Small Crown over A Wmk (SG W5), Die II, well 
centred, NHM. Cat. £1000 

 PH £800.00

1032 AUSTRALIA 1915-27 Kangaroos Wmk 6 - SG35 - 2d Grey (Die I), SG36 - 2½d Deep Blue (Die 
II), SG37b - 3d Olive-Green, SG38 - 6d Ultramarine (Die II), SG38b - 6d Dull Blue, 
SG39 - 9d Violet (Die II), SG39b - 9d Violet (Die IIb), SG40 - 1d Blue-Green (Die II) 
and SG41 - 2s Brown (Die II) f.u. with small h/r.  (Average centring).  (9) Cat. £97 

US3 £35.20

1033 AUSTRALIA 1915-27 Semi specialized used 'Roo' collection on album pages with shades, Die 
types & postmark interest throughout. Inc 1915-27 Narrow Crown wmk (SG W6) 
set of values to 5s (SG 35/42) with 2d shades & inv wmk, 2½d both listed shades, 
3d shades & Die types, 6d shades & Die types, 9d, 1s shades & Die types, 2s & 
5s,  1923-24 (SG W6) 6d & 2s (SG 73/74). Fine condition (50 stamps) Cat. £600 

US £177.60

1035 AUSTRALIA 35/42 1915-27 'Roo' set to 5s, ' Narrow Crown' - SG W6 wmk, perf 12, lightly hinged 
mint with fresh vibrant colours. (8 stamps) Cat. £1000 

US PH £427.20

1040 AUSTRALIA 37 1915-27 3d yellow-olive Roo, Narrow Crown Wmk (SG W6), Die I, well centred, 
fine, lightly hinged mint. Cat. £42 

 £24.00

1041 AUSTRALIA 37b 1915-27 3d olive-green Roo, Narrow Crown Wmk (SG W6), Die I, well centred 
mint. Cat. £48 

 £24.00

1044 AUSTRALIA 38 1915-27 6d ultramarine Roo, Narrow Crown Wmk (SG W6), Die II, mint. Cat. £80  PH £44.00

1045 AUSTRALIA 38b 1915-27 6d dull blue Roo, Narrow Crown Wmk (SG W6), Die II, mint. Cat. £90  PH £48.00

1046 AUSTRALIA 38cw 1915-27 6d ultramarine 'Roo', SG Wmk 6 'Narrow Crown', perf 12, variety 
'Inverted Watermark' used. Cat. £100 

US PH £42.40
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1048 AUSTRALIA 39 1915-27 9d violet Roo, Narrow Crown Wmk (SG W6), Die II, mint with one toned 
perf. Cat. £65 

 £24.00

1051 AUSTRALIA 40 1915-27 1s blue-green Roo, Narrow Crown Wmk (SG W6), Die II, mint. Cat. £70  £40.00

1052 AUSTRALIA 40b 1915-27 1s blue-green Roo, Narrow Crown Wmk (SG W6), Die IIB, mint with a 
pulled perf at right. Cat. £85 

 £36.00

1054 AUSTRALIA 40ba 1915-27 1s blue-green Roo, Narrow Crown Wmk (SG W6) Sideways, Die IIB, fine 
mint. Cat. £75 

 PH £40.00

1055 AUSTRALIA 41 1915-27 2s brown Roo, Narrow Crown Wmk (SG W6), Die II, fine mint. Cat. £300  PH £168.00

1056 AUSTRALIA 42 1915-27 5s grey & yellow Roo, Narrow Crown Wmk (SG W6), Die II, mint. Cat. 
£325 

 PH £180.00

1058 AUSTRALIA 42c 1915-27 KGV - Kangaroo and Map - 5s grey and pale yellow, Die II, wmk Narrow 
Crown, perf 12. Average used, h/r. A few shortish perfs, part arced cancellation 
'LF PAI'. Cat. £110 

US5 £17.60

1059 AUSTRALIA 42c 1915-27 5s grey & pale yellow 'Roo' (Die II), SG Wmk 6, used. Cat. £110 US £42.40

1064 AUSTRALIA 45s 1915-27 £2 black & rose 'Roo' (Die II), SG Wmk 6, opt'd 'SPECIMEN' unused & 
without gum, rough perfs at left. Cat. £500 

US PH £177.60

1065 AUSTRALIA 45s 1915-27 £2 purple-black & pale rose Roo, Narrow Crown Wmk (SG W6), Die II, 
opt'd 'SPECIMEN', fine mint.

 PH £360.00

1066 AUSTRALIA 1915-28 Specialized mint 'Roo' collection, narrow Crown watermark (SG W6) on 
pages with shades & Die Types, inc 1915-27 2d grey Die I shades, 2½d indigo 
shades, 3d olive shades with Die I & II, 9d violet & 1s emerald green Die II & IIB 
x2, 1923 6d chestnut & 2s maroon. Fine & fresh condition (18 stamps) Cat. £765 

US £267.20

1068 AUSTRALIA O45d 1915-28 3d yellow-olive Roo, Narrow Wmk (SG W6), Die II, punctured small 'OS', 
used. Cat. £120 

 PH £64.00

1071 AUSTRALIA 1915-29 Small f.u. collection - SG39 - 9d Violet Roo, SG100 - 3d Dull Ultramarine 
KGV head, SG105 - 1½d Brownish Lake, SG107 - 6d Chestnut, SG109 - 1s Blue-
Green, SG110 - 2s Maroon Roos, SG115 - 3d Green Air issue and SG116 - 
Centenary of Western Australia 1½d Dull Scarlet, f.u. with small h/r.  (8) Cat. £57 

US3 £18.40

1072 AUSTRALIA 22c 1916 KGV: 4d pale orange yellow in a block of 4 two of which are UMM. RPS 
Cert of Victoria 2001. LMM Cat. £520 

US2 
PH 

£266.40

1073 AUSTRALIA 47a 1916-18 1d deep red, Die I, Crown over A Wmk, unsurfaced paper, fine mint. 
Cat. £30 

 £16.00

1074 AUSTRALIA 47a 1916-18 1d deep red, Die I, Crown over A Wmk, unsurfaced paper, fine mint. 
Cat. £30 

 £16.00

1075 AUSTRALIA 47-103 1916-30 KGV - Profile Heads, from a number of issues and wmks, a small 
collection of mint and (mainly) used on stockcards with some nice postmarks. 
Identified by SG no with shades and duplication, some varieties noted. Many 
have the odd blemish (missing / short perfs, heavy postmark etc) but may 
benefit specialist identification. Also SG73 x2 mint and x10 used (Kangaroo & 
Map). Approx 200 stamps. Cat. £800 

US2 £75.20

1077 AUSTRALIA 21ce 1918 1d carmine-pink, KGV Head Crown over A Wmk, NHM. Cat. £170  PH £120.00

1078 AUSTRALIA 48/48a 1918 ½d green KGV Head, Multi Crown over A Wmk, block of 4 inc variety 'Thin 
1 in fraction at right', toned gum, NHM (4) Cat. £125 

 £40.00

1082 AUSTRALIA 1918-20 Specialized mint KGV 'Heads' collection, multiple watermark (SG W6a), 
on a page with identified shades & inv wmk examples. Includes shades of all 
values (SG 48/52), inverted watermarks on ½d green & 1½d black-brown, plus a 
thin paper 1½d. Fine & fresh condition (19 stamps) Cat. £360 

US £128.00

1083 AUSTRALIA 48/48a 1918-20 ½d green pair, Multi Crown over A Wmk, variety 'Thin 1 in fraction at 
right' on left hand stamp, fine mint (2) Cat. £108 

 PH £64.00

1084 AUSTRALIA 48/48w 1918-20 ½d greens, Multi Crown over A Wmk, normal & inverted Wmk 
examples, fine mint (2) Cat. £38 

 £21.60

1086 AUSTRALIA 51/51w 1918-20 1½d black brown, Multi Crown over A Wmk, normal & inverted Wmk 
examples, fine mint (2) Cat. £52 

 £29.60
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1088 AUSTRALIA 1918-23 Specialized used KGV 'Heads' collection on pages with 1918-20 sets of 
values (SG W6a) inc 1½d inv wmk (SG 48, 50/52), 1918-23 (SG W5) with shades 
of all values & at least three complete sets (SG 56/66), plus an inverted 
watermarked ½d, various specialist minor constant flaw varieties inc 
'HALFPENCF'  etc. Fine condition (50+ stamps) Cat. £500 

US £142.40

1089 AUSTRALIA 55/66 1918-23 KGV 'Heads' set, SG wmk 5, perf 14, lightly hinged mint. (11 stamps) 
Cat. £225 

US PH £96.00

1090 AUSTRALIA 56/66 1918-23 KGV: Definitives FU Cat. £55 US2 £20.80

1091 AUSTRALIA 56/66 1918-23 set to 1s4d (blunt corner perf), ex. 1½d black-brown and 4d violet. Cat. 
£200 

US2 
PH 

£48.80

1092 AUSTRALIA 56/66 1918-23 Specialized mint KGV 'Heads' collection(SG W5) perf 14 issue, with all 
values of the set (SG 56/66) presented on pages, identified by specialist shade & 
issue date that inc ½d orange x2 (one, wmk inv), 1d violet x5, 1½d black-brown 
x2, 1½d deep red-brown x4 (inc pair inv wmk), 1½d bright red-brown x2, 1½d 
green x4, 2d orange x5, 2d rose-scarlet x6, 4d violet x2, 4d ultramarine x4 (one, 
inv wmk) & 1s4d pale blue. Fine & fresh condition (37 stamps) Cat. £940 

US £338.40

1093 AUSTRALIA 56/66 1918-23 KGV 'Head' definitive set, Crown over A Wmk (SG Wmk 5), fine mint 
(11) Cat. £225 

 £120.00

1096 AUSTRALIA 59 1918-23 1½d deep red-brown, Crown over A Wmk (SG Wmk 5) vertical strip of 3, 
NHM (3) Cat. £51 

 £32.00

1097 AUSTRALIA 65b 1918-23 4d pale milky blue, Crown over A Wmk, mint. Cat. £90  £50.40

1098 AUSTRALIA 1919-75 Approx 2250 stamps in singles, pairs, blocks and odd specimen. Mix of 
mint and used with some heavy duplication in some sets / values. Generally 
good condition, some faults noted on perfs etc. Mostly identified (not always 
correctly) by SG number and may benefit further identification. Presented on 
Prinz stockpages in album. Must have high cat value. HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £188.00

1099 AUSTRALIA 24-41 1920 KGV - Kangaroo & Map - 2d, 6d, 9d, 1s (second wmk) & 2d to 2s (third 
wmk) collection of one mint and 104 used on stockcards with some nice 
postmarks. Identified by SG no with shades and duplication, couple of varieties 
noted. Many have the odd blemish (missing / short perfs, heavy postmark etc) 
but may benefit specialist identification. High cat value. Cat. £1050 

US2 £109.60

1101 AUSTRALIA 66 1920 1/4d pale blue wmk Type 5 centred NW, m.m. with some h/r. Cat. £100  £36.00

1102 AUSTRALIA 73 1923-24 Roo 6d chestnut, centred to SW, fresh, fine l.m.m. Cat. £28 US2 £8.80

1103 AUSTRALIA 73 1923-24 6d chestnut Roo, Multi Crown over A Wmk (SG W6), Die IIB, fine mint 
Cat. £28 

 £16.00

1104 AUSTRALIA 73a 1923-24 6d chestnut Roo, Multi Crown over A Wmk (SG W6), Die IIB, variety'Leg 
of Kangaroo broken' fine mint. Cat. £75 

 PH £44.00

1107 AUSTRALIA 75s 1923-24 £1 grey 'Roo' (Die IIB), SG Wmk 6, opt'd 'SPECIMEN', lightly hinged 
mint. Cat. £120 

US PH £53.60

1108 AUSTRALIA 75s 1923-24 £1 grey Roo, Multi Crown over A Wmk (SG W6), Die IIB, opt'd 
'SPECIMEN', fine mint. Cat. £120 

 PH £68.00

1109 AUSTRALIA O76 1923-24 6d chestnut Roo, Narrow Wmk (SG W6), Die IIB, punctured small 'OS', 
mint. Cat. £50 

 £28.00

1110 AUSTRALIA 82/82d 1924 KGV: 1d sage green in a right marginal block of 4 one of which has the RA 
JOINED variety. Two stamps, including the variety, are UMM. Cat. £145 

US2 
PH 

£78.40

1111 AUSTRALIA 82/84 1924 Mint & used collection of KGV 'Heads' on pages, inc multi wmk (SG W 6a) 
1d, 3 mint & 3 used (SG 82), No wmk 1d x4 (2 mint) & 1½d x8 (3 mint). Fine & 
fresh condition (18 stamps) Cat. £250 

US £71.20

1112 AUSTRALIA 76 & 76d 1924-25 1d green, Crown over A Wmk, marginal imprint pair, variety 'RA joined', 
hinged mint (2) Cat. £66 

 £32.00

1113 AUSTRALIA 76/81 1924-25 Specialized used KGV 'Heads' collection on pages (SG W5) with shades 
of all values & at least three complete sets, various specialist minor constant 
flaw varieties inc Secret mark on 1d green, frame break on 1½d scarlet, 
'HALFPENCF', 'HALEPENCE'  etc. Fine condition (40+ stamps) Cat. £190 

US £71.20
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1114 AUSTRALIA 76/81 1924-25 Specialized mint KGV 'Heads' collection(SG W5) perf 14 issue, with all 
values of the set (SG 76/81) presented on pages, identified by specialist shade & 
issue date that inc 1d sage-green x7 (one inv wmk, one secret mark), 1½d scarlet 
x10 (one, 'HALEPENCE'), 2d red-brown x4, 3d blue x2, 4d olive x4, 4½d violet x3. 
Fine & fresh (30 stamps) Cat. £440 

US £142.40

1115 AUSTRALIA 76/84 1924-25 KGV 'Heads' set, SG wmk 5, wmk 6a & No wmk, perf 14, lightly hinged 
mint. (9 stamps) Cat. £140 

US PH £60.80

1116 AUSTRALIA 76/84 1924-25 KGV Heads set, fine mint (9 stamps) Cat. £140  PH £80.00

1117 AUSTRALIA 76-83 1924-25 Heads set complete to 4½d, ex. no wmk 1½d, m.m. (8) Cat. £120 US2 £31.20

1121 AUSTRALIA 82 & 82b 1924-25 ½d green KGV Head, Multi Crown over A Wmk, corner block of 4 inc 
variety 'Secret mark', hinged on selvedge just onto 1 stamp, variety is NHM. (4) 
Cat. £145 

 PH £60.00

1122 AUSTRALIA 82 & 82c 1924-25 ½d green KGV Head, Multi Crown over A Wmk, pair inc variety 'Flaw 
under neck', NHM. (2) Cat. £115 

 PH £48.00

1123 AUSTRALIA 82 & 82c 1924-25 ½d green KGV Head, Multi Crown over A Wmk, block of 4 inc variety 
'Flaw under neck', lightly hinged mint. (4) Cat. £145 

 PH £60.00

1125 AUSTRALIA 83 & 83b 1924-25 ½d green KGV Head, No Wmk, marginal block of 4 inc variety 'Secret 
mark', lightly hinged mint. (4) Cat. £92 

 PH £40.00

1126 AUSTRALIA 85/93 1926 KGV: Definitives. FU Cat. £170 US2 PH £64.00

1127 AUSTRALIA 95 1926 KGV: 1d sage green in a JOHN ASH IMPRINT pair. LMM Cat. £20 US2 £8.80

1128 AUSTRALIA 95 1926 KGV: 1d sage green in a JOHN ASH IMPRINT strip of 4. LMM Cat. £30 US2 £15.20

1129 AUSTRALIA 100b 1926-30 3d deep ultramarine, Multi Crown A Wmk, Perf 13½ x 12½, Die II, mint. 
Cat. £21 

 £12.00

1130 AUSTRALIA 103a 1926-30 GV perf 13½ x 12½ 5d orange brown fresh m.m., centred right Cat. £38 US4 £8.80

1132 AUSTRALIA 104 1926-30 Head 1s4d, perf 13½ x 12½, centred to SW, h/r, o.g. Cat. £140  £38.40

1134 AUSTRALIA 85/93 1926-30 Specialized mint collection of KGV 'Heads', Crown A wmk (SG W7), perf 
14 with shades, inverted wmk's and most values to 1s4d (set less 4½d). Fine & 
fresh condition (20+ stamps) Cat. £650 

US £177.60

1135 AUSTRALIA 85/93 1926-30 Specialized used KGV 'Heads' collection on pages, Crown A wmk (SG 
W7), perf 14, with shades of all values & at least two complete sets, various 
specialist minor constant flaw varieties inc 'ThREE', no Cross on Crown, 'Hai.F' 
etc. Fine condition (30 stamps) Cat. £375 

US £142.40

1136 AUSTRALIA 85/93 1926-30 KGV Head set, Multi Crown A Wmk (SG Wmk 7), PERF 14, fine mint (8 
stamps) Cat. £300 

 PH £160.00

1137 AUSTRALIA 85-103a 1926-30 perf 14 ½d, 1d and 1½d (both shades), perf 13½ x 12½ set to 4½d, incl. 
1½d scarlet (toned perfs at top) both shades. Cat. £195 

US2 £36.00

1138 AUSTRALIA 85-93 1926-30 GV set to 1/4d plus 1½d shade(9) fresh mint, mixed centring, the 4d has 
a rounded corner Cat. £324 

US4 £71.20

1139 AUSTRALIA 86 1926-30 1d green, Multi Crown A Wmk, P14, Block of 4, variety 'Flaw under 
neck' and some additional heavy shading. Fine mint, the variety NHM, unusual 
(4) Cat. £120 

 PH £60.00

1140 AUSTRALIA 86 1926-30 1d green, Multi Crown A Wmk, P14, block of 4, variety 'Secret Mark', 
R1/1, NHM. Cat. £91 

 PH £40.00

1141 AUSTRALIA 86 1926-30 Ash imprint gutter block of 8 x 1d green, varieties inc 'Ferns' (B&W 
80(4)ia) & 'Kangaroo's tongue out' (B&W 80(4)r), light vertical crease through 
gutter, NHM. Few split perfs. Cat. £160 

 £60.00

1142 AUSTRALIA 86 1926-30 Ash imprint gutter block of 8 x 1d green, varieties inc 'Ferns' (B&W 
80(4)ia), 'RA joined' retouched (B&W 80(4)ja) & 'Kangaroo's tongue out' 
retouched? (B&W 80(4)ra) but no clear evidence, light vertical crease through 
gutter, NHM. Cat. £160 

 £60.00

1143 AUSTRALIA 86 1926-30 Mullett imprint gutter block of 8 x 1d green, varieties inc 'Ferns' (B&W 
80(4)ia), 'RA joined' (B&W 80(4)j - SG 86d) & 'Kangaroo's tongue out' (B&W 
80(4)r), hinge & gum disturbance NE corner, all varieties are never hinged. Cat. 
£160 

 £100.00

1144 AUSTRALIA 86/86a 1926-30 ½d green KGV Head, Multi Crown A Wmk,  block of 4 inc variety 'Dot 
before 1', lightly hinged mint. (4) Cat. £92 

 PH £40.00
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1150 AUSTRALIA 94/104 1926-30 Specialized used KGV 'Heads' collection on pages, Crown A wmk (SG 
W7), perf 13½ x 12½, with shades of all values & one complete set, various 
specialist minor constant flaw varieties inc additional or missing frame lines, Dot 
below A of Postage etc. Fine condition with some postmark interest. (60 stamps) 
Cat. £300 

US £107.20

1151 AUSTRALIA 94/104 1926-30 KGV Head set, Multi Crown A Wmk (SG Wmk 7), PERF 13½ x 12½, fine 
mint (11 stamps) Cat. £300 

 PH £160.00

1153 AUSTRALIA 96w 1927 KGV: 1½d scarlet with Wmk inverted in a block of 4 two of which are 
UMM. LMM Cat. £72 

US2 £31.20

1154 AUSTRALIA 96w 1927 KGV: 1½d scarlet with Wmk inverted in BOOKLET PANE of 6. UMM Cat. 
£150 

US2 
PH 

£94.40

1155 AUSTRALIA 1927-32 FINE MINT group that inc amongst others, 1930 Sturt set, 1931 
Kingsford Smith set with both Airs, 1932 'Lyrebird' etc. (13 stamps) Cat. £113 

 £56.00

1156 AUSTRALIA 1927-36 KGV commemoratives, most sets both mint and used, on Hagner 
stocksheets. Mixed condition. 78 stamps, cat value c £500.

US5 £49.60

1157 AUSTRALIA 1927-52 KGV / KGVI - balance collection of used stamps from 1927 Opening of 
Parliament to 1951/52 defins, hinged on album pages, consisting of c160 
stamps, 2 coil blocks of 4 and coil pair. Excludes defins (107-114), high value 
defins (136-138), Macarthur, Gallipoli, Silver Jubilee. Fine to average used, odd 
faults. Cat. £450 

US6 £53.60

1158 AUSTRALIA 100 1928 KGV: 3d dull ultramarine (Die I) in a block of 4 two of which are UMM. 
LMM Cat. £160 

US2 £68.80

1159 AUSTRALIA 100 1928 KGV: 3d dull ultramarine (Die I). LMM Cat. £40 US2 £13.60

1160 AUSTRALIA 104 1928 KGV: 1s.4d turquoise. FU Cat. £26 US2 £8.80

1161 AUSTRALIA 104 1928 KGV: 1/4d turquoise perf 13.5 x 12.5 in a JOHN ASH IMPRINT block of 4 
three of which are UMM, LMM. Cat. £560 

US2 
PH 

£313.60

1163 AUSTRALIA 176a 1928 KGV: 5/- claret on thin paper in an IMPRINT block of 4 tied to a piece. FU 
Cat. £25 

US2 £12.80

1164 AUSTRALIA 94 1928 KGV: ½d orange in a JOHN ASH IMPRINT block of 4. LM on selvedge. UMM 
Cat. £25 

US2 £14.40

1165 AUSTRALIA 98 1928 KGV: 2d red brown (Die II) in a left marginal block of 12. UMM Cat. £220 US2 PH £125.60

1166 AUSTRALIA 98 1928 KGV: 2d red brown in a block of 4. UMM Cat. £76 US2 £44.00

1167 AUSTRALIA 98 1928 KGV: 2d red brown in a JOHN ASH IMPRINT block of 4 two of which are 
UMM. LMM Cat. £75 

US2 £44.00

1168 AUSTRALIA MS106a 1928 Fourth National Stamp Exhibition 3d blue 'Kookaburra' sheetlet of 4, lightly 
hinged mint (1 sheetlet of 4) Cat. £130 

US PH £64.00

1169 AUSTRALIA MS106a 1928 Exhibition sheet l.m.m. top margin only with diagonal crease in top margin. 
Cat. £130 

 PH £48.00

1170 AUSTRALIA MS106a 1928 3d blue Kookaburra sheetlet of 4 stamps with selvedge to 4 sides, issued 
for the Fourth National Stamp Exhibition, Melbourne. Fine mint ( 1m/s) Cat. 
£130 

 PH £72.00

1172 AUSTRALIA 107/11 1929 KGV: Kangaroos to 5/-. FU Cat. £180 US2 PH £64.00

1173 AUSTRALIA O119/12 1929 3d Air & 1½d Centenary of WA, punctured 'O S', very fine used. (2) Cat. £41  £24.00

1174 AUSTRALIA 107 1929-30 6d chestnut Roo, Small multiple Wmk (SG W7), Die IIB, fine mint Cat. 
£40 

 £22.40

1175 AUSTRALIA 107/11 1929-30 USED 'ROO' COLLECTION of the Crown A (SG W7) issue with all values 
to a very fine used 5s. (13 stamps) Cat. £310 

US £88.80

1176 AUSTRALIA 107-110 1929-30 KGV - Kangaroo and Map - 6d, 9d, 1s (Die IIB) and 2s (Die II), wmk 'Small 
Crown and A Multiple'. 6d & 1s with missing perfs, 2s toned perfs at top, 9d part 
o.g. Cat. £270 

US7 £16.80

1177 AUSTRALIA 108 1929-30 9d violet Roo, Small multiple Wmk (SG W7), Die IIB, fine mint Cat. £50  £28.00

1178 AUSTRALIA 109 1929-30 1s blue-green Roo, Small multiple Wmk (SG W7), Die IIB, fine mint Cat. 
£65 

 £36.00

1179 AUSTRALIA 109 1929-30 Roo 1s blue green fresh m.m., centred low Cat. £60 US4 £15.20

1180 AUSTRALIA 110 1929-30 2s maroon 'Roo' (Die II), SG Wmk 7, lightly hinged mint. Cat. £140 US PH £64.00
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1181 AUSTRALIA 110 1929-30 2s maroon Roo, Small multiple Wmk (SG W7), Die II, fine mint Cat. £140  PH £80.00

1187 AUSTRALIA 115 1929-30 3d green Air, No Wmk, perf 11, marginal block of 4, VFM (4) Cat. £36  £20.00

1188 AUSTRALIA 1929-36 Specialized, all different, mint 'Roo' collection, inc 1929-30 (SG W7) 6d 
x2 shades, 9d x3 shades & 1s (SG 107-109), 1931-36 (SG W15) 6d shades x2, 9d, 
2s x3 shades (SG 132/34). Fine & fresh condition (12 stamps) Cat. £460 

US PH £142.40

1189 AUSTRALIA 1929-49 Balance collection in mounts on leaves, SG121-192, spanning 1929 
to 1949 (theoretically to 1937 definitive set which includes values issued upto 
1949). Mixed, mint and (mainly) used, with various wmks and perfs, plus 
surcharged values. Kangaroo & Map to 5s, commemorative issues M&U, 
defintive ranges to £1. Mixed condition, generally above average including fine. 
There is minimal duplication in used stamps, but include some nice postmarks 
and shades. There are some odd faults, perfs, light toning, thins etc. Collector 
has indicated (non-current) catalogue values and identified by SG no, but these 
are not always accurate. Estimated catalogue value £1,680, total 206 stamps.

US5 £179.20

1190 AUSTRALIA 117/46 1930 Stuart, 5d on 4½d, 1931 Kingsford Smith, 6d Air Mail Service, 1932 Bridge 
to 3d and 1932 Kooka 6d, h/r, fresh m.m. Cat. £110 

US2 £27.20

1191 AUSTRALIA 119/20 1930 mint & used surcharged selection on an album page, all 5d on 4½d are 
printed from the redrawn Die. (13 stamps) Cat. £130 

US £35.20

1192 AUSTRALIA 119-120 1930 KGV: surcharged values - 2d on 1½d & 5d on 4½d, mint with h/r. Cat. £20  £8.00

1193 AUSTRALIA 97 1930 KGV: 1½d red brown in a JOHN ASH IMPRINT block of 4 three of which are 
UMM. LMM Cat. £40 

US2 £21.60

1194 AUSTRALIA 97 1930 KGV: 1½d red brown in a bottom right corner block of 4. UMM Cat. £40 US2 £19.20

1195 AUSTRALIA 97 1930 KGV: 1½d red brown in a block of 4. UMM Cat. £40 US2 £16.80

1196 AUSTRALIA 97 1930 KGV: 1½d red brown in a top right corner PLATE (3) horizontal pair. LMM 
Cat. £30 

US2 £12.80

1197 AUSTRALIA 99 1930 KGV: 2d golden scarlet (Die II) in a block of 4. LMM Cat. £96 US2 £34.40

1198 AUSTRALIA 99 1930 KGV: 2d golden scarlet (Die II) in a JOHN ASH IMPRINT pair. LMM Cat. £40 US2 £22.40

1199 AUSTRALIA 99a 1930 KGV: 2d golden scarlet (Die III) in a bottom right corner block of 6 four of 
which are UMM. LMM Cat. £48 

US2 £25.60

1200 AUSTRALIA 99a 1930 KGV: 2d golden scarlet (Die III) in a JOHN ASH IMPRINT pair. LMM Cat. £25 US2 £12.80

1201 AUSTRALIA O121 1930 1½d scarlet Sturt punctured 'O S', fine mint. Cat. £27  £16.00

1202 AUSTRALIA 1930-32 Collection of f.u. issues hinged on 1 album page and a stock card.  
SG117-131, SG133-135 and SG140-140a.  (SG140a - 1s has a thin and is only a 
filler).  (20) Cat. £106 

US3 £38.40

1205 AUSTRALIA 123a 1931 6d violet 'Kingsford Smith's Flights' variety 'Re-entry', very lightly hinged 
mint. Cat. £60 

 £36.00

1206 AUSTRALIA 139-
139a

1931 Air issue 'Inscr 'Air Mail Service' in bottom tablet (1 p/p at top) - 6d Sepia 
and same stamp but with ovpt 'O S', both f.u. with small h/r.  (2) Cat. £77 

US3 £27.20

1208 AUSTRALIA 139a 1931 KGV - AIR - 6p sepia with 'OS' ovpt, good used, part 'Adelaide, Sth 
Australia' cds, slight discolouration at left. Cat. £60 

US2 £14.40

1209 AUSTRALIA 139a 1931 KGV - AIR - 6p sepia with 'OS' ovpt, mint with faint hinge trace. Cat. £32 US2 £12.80

1210 AUSTRALIA O123/4, 1931 Kingsford Smith 'O S' optd set of 3 values, fine mint. (3) Cat. £392  PH £220.00

1211 AUSTRALIA 124/131 1931-36 KGV 'Heads' set, SG wmk 15, perf 13½ x 12½, lightly hinged mint. (8 
stamps) Cat. £140 

US PH £60.80

1212 AUSTRALIA 124/131 1931-36 Specialized mint collection of KGV 'Heads', Crown C of A wmk (SG 
W15), perf 13½ x 12½ with shades, inverted wmk's and all values of the set. Fine 
& fresh condition (24 stamps) Cat. £420 

US £124.80

1213 AUSTRALIA 124/131 1931-36 KGV Heads definitive set, C of A Wmk, P13½ x 12½, VFM (8) Cat. £140  PH £80.00

1214 AUSTRALIA 124/31 1931-36 Specialized used KGV 'Heads' collection on pages, Crown C of A wmk 
(SG W15), perf 13½ x 12½, with shades of all values & at least two complete 
sets, various specialist minor constant flaw varieties inc spur on frame line, 
additional frame lines, dot in value tablet etc. Fine condition (35+ stamps) Cat. 
£70 

US £28.80

1216 AUSTRALIA 132 1931-36 6d chestnut Roo, C of A Wmk, Die IIB, fine mint Cat. £42  £24.00
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1217 AUSTRALIA 132/136 1931-36 FINE USED 'ROO' COLLECTION, inc (SG W15) perf 12, 6d shades x2, 9d 
x3, 2s x3, 5s x3 & a 10s. Fine & fresh condition (12 stamps) Cat. £325 

US £88.80

1222 AUSTRALIA 133 1931-36 9d violet Roo, C of A Wmk, Die IIB, fine mint. Cat. £45  £25.60

1224 AUSTRALIA 135 1931-36 Roo 5s grey and yellow two shades very fine CTO Cat. £50 US £21.60

1226 AUSTRALIA 136 1931-36 Kangaroo - 10s Grey & Pink (Die II), f.u. with small h/r.  (o/c SW) Cat. 
£160 

US3 
PH 

£60.00

1227 AUSTRALIA 136 1931-36 10s grey & pink 'Roo' (Die II), SG Wmk 15, used Cat. £160 US PH £71.20

1228 AUSTRALIA 136 1931-36 Roo 10s grey and pink used, off centre, some short or indented perfs 
Cat. £160 

US £28.80

1231 AUSTRALIA 136 1931-36 10/- Kangaroo 'Crown/C of A' wmk, very fine used Cat. £160 US2 PH £56.00

1232 AUSTRALIA 136s/13
8s

1931-36 10s, £1 & £2 Roo set, C of A Wmk, overprinted 'SPECIMEN', NHM (3) 
Cat. £90 

 PH £72.00

1233 AUSTRALIA 137 1931-36 KGV - Kangaroo and Map - £1 grey, Die IIB, perf 12. Very fine used, 
small h/r. Off-white paper and without tell-tale break in outer frame but with 
break in inner frame at NE corner (only £1 Kangaroo & Map issued with this 
wmk). Missing NE corner perf. Cat. £300 

US5 
PH 

£56.80

1234 AUSTRALIA 137 1931-36 £2 black & rose 'Roo' (Die II), SG Wmk 15, fine cds used, expertized A. 
Brun. Cat. £650 

US PH £320.00

1235 AUSTRALIA 137 1931-36 £1 grey 'Roo' (Die IIB), SG Wmk 15, cds used Cat. £300 US PH £142.40

1237 AUSTRALIA 138 1931-36 £2 black & rose Roo, C of A Wmk, Die II, faint vertical gum crease (not 
visible from front), tiny tone spot near Kangaroo's nose (barely visible) mint with 
full OG. Cat. £4250 

 PH £1700.00

1238 AUSTRALIA 124 1931-6 GV ½d orange lower marginal Ash imprint gutter block of four fresh m.m. 
Cat. £44 

US4 £15.20

1239 AUSTRALIA 132-4 1931-6 Roo 6d(off centre),9d,2s fresh m.m. Cat. £100 US4 £20.00

1240 AUSTRALIA 135 1931-6 'Roo 5s grey and yellow used, rounded top right corner Cat. £25 US2 £6.40

1241 AUSTRALIA 133 1932 KGV: 9d violet (Die IIB). LMM Cat. £45 US2 £15.20

1242 AUSTRALIA 133 1932 KGV: Kangaroo and Map - 9d (pale) violet, Die IIB wmk Mult Crown C of A. 
Fine mint, h/r and trace. Centred SE but design well clear of perfs. Cat. £45 

US £16.00

1245 AUSTRALIA 136 1932 KGV: 10/- grey & pink, Die II, FU Cat. £160 US2 £60.00

1246 AUSTRALIA 136 1932 KGV: 10/- grey & pink, Die II, FU Cat. £160 US2 £60.00

1247 AUSTRALIA 136 1932 KGV: 10/- grey & pink. Die II, G/FU Cat. £160 US2 £40.00

1248 AUSTRALIA 136s 1932 KGV: 10s grey and pink, Die II, wmk Mult Crown over C of A, ovpt 
'SPECIMEN'. Mint, part gum, pencil annotation on reverse. Discolouration 
around perfs at top.

 £8.00

1250 AUSTRALIA 140 1932 KGV - 1s green (Superb Lyrebird), no wmk, perf 11. Mint, light hinge trace, 
nice;ly centred. Cat. £45 

US2 £15.20

1251 AUSTRALIA 140 1932 KGV: Superb Lyrebird - 1s green, no wmk, perf 11. Mint, remains of large 
hinge. Cat. £45 

 £21.60

1252 AUSTRALIA 141/44 1932 Opening of Sydney Harbour Bridge set, both 2d perfs, fine cds used. (4 
stamps) Cat. £225 

US PH £107.20

1253 AUSTRALIA 141/44 1932 Opening of Sydney Harbour Bridge set, NHM (exc Typo 2d - VFM). (4 
stamps) Cat. £425 

 PH £320.00

1255 AUSTRALIA 143 1932 5s blue-green Sydney Harbour Bridge, NHM. Cat. £425  PH £320.00

1257 AUSTRALIA 143 1932 5s blue-green Sydney Harbour Bridge, NHM marginal example. Cat. £425  PH £320.00

1260 AUSTRALIA 146/53 1932 Kooka 6d, 1934 Victoria and Macarthur, 1934 Hermes perf 11 1s6d, fine 
m.m. Cat. £175 

US7 £22.40

1261 AUSTRALIA O125/O1
36

1932-33 KGV definitive & commemorative 'O S' opt'd complete set, very fine 
lightly hinged. (12 stamps) Cat. £340 

 PH £188.00

1262 AUSTRALIA 1932-35 FINE MINT Group, all different, inc Macarthur set, Anzac set & Jubilee 
set. (13 stamps) Cat. £240 

 £140.00

1263 AUSTRALIA 136s-
138s

1932-35 KGV - set of 3v, 10s, £1 & £2, wmk W15, ovpt 'SPECIMEN'. Fine mint, 
o/c, small hinge trace. Cat. £90 

US2 £28.00
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1264 AUSTRALIA 1932-36 Collection of f.u. with small h/r.  SG141-142, SG144, SG146-149, SG153, 
SG153a-153b and SG159-163.  (15) Cat. £68 

US3 £24.80

1265 AUSTRALIA 147 1934 Victoria (yellow gum on 1s) and Macarthur, h/r, m.m. (6) Cat. £110 US2 £26.40

1266 AUSTRALIA 147 1934 KGV: Centenary of Australia - 3d in complete sheet of 80 with varieties. 
UMM Cat. £600 

US2 £235.20

1267 AUSTRALIA 147/149
a

1934 Centenary of Victoria sets, both perfs, fine mint, a couple of shortish perfs. 
(6 stamps) Cat. £135 

 £56.00

1269 AUSTRALIA 147a-
149a

1934 KGV - Centenary of Victoria - set of 3v, wmk W15, perf 11½. Lightly MM 
with hinge trace. All o/c. Cat. £75 

US2 £21.60

1273 AUSTRALIA 152 1934 KGV: 9d bright purple in a left marginal block of 4. FU Cat. £180 US2 £67.20

1275 AUSTRALIA 153 1934 KGV - 1s.6d dull purple (Hermes), no wmk, perf 11. Mint, light hinge trace. 
Single shortish perf at right. Cat. £45 

US2 £12.80

1278 AUSTRALIA 168b 1934-49 KGVI - 3d blue, Die Ia. Very lightly MM, hinge trace. 4 toned perfs on 
reverse. Centred NW, frames well clear of perfs. Cat. £160 

US6 
PH 

£24.80

1279 AUSTRALIA 137s 1935 KGV: £1 grey, Die IIB, wmk Mult Crown over C of A, ovpt 'SPECIMEN'. Mint, 
part gum, pencil annotation on reverse. Centred E, small vertical crease.

 £8.00

1280 AUSTRALIA 154/155 1935 KGV: Gallipoli pair. FU Cat. £40 US2 £14.40

1281 AUSTRALIA 154/155 1935 KGV: Gallipoli pair. MM Cat. £48 US2 £15.20

1287 AUSTRALIA 154-5 1935 ANZAC set fresh m.m. Cat. £48 US4 £12.00

1289 AUSTRALIA 156 1935 KGV: Silver Jubilee. 2d scarlet. PLATE (4) blocks of 4 from each corner of 
the sheet. LMM Cat. £52 

US2 £28.00

1290 AUSTRALIA 156/158 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £42 US2 £15.20

1291 AUSTRALIA 156/158 1935 KGV: Silver Jubilee Set MM Cat. £42 US2 £13.60

1292 AUSTRALIA 156/158 1935 KGV: Silver Jubilee Set FU Cat. £55 US2 £20.80

1293 AUSTRALIA 156-158 1935 KGV - Silver Jubilee set of 3v, lightly MM, h/r. Cat. £42 US4 £10.40

1294 AUSTRALIA 156-158 1935 Silver Jubilee set of 3 vals 2d to 2s, f.u. with small h/r.  (Average centring)   
(3) Cat. £55 

US3 £18.40

1295 AUSTRALIA 156-158 1935 KGV: Silver Jubilee set of 3v, mint, h/r. Cat. £42  £16.80

1296 AUSTRALIA 156-8 1935 KGV Silver Jubilee set f.u. but slight toning (3) Cat. £55 US4 £12.00

1297 AUSTRALIA 161/3 1936 KGVI: Centenary of SA, LMM Cat. £35 US2 £8.80

1299 AUSTRALIA 161-163 1936 Centenary of South Australia set of 3 vals 2d to 1s, mint small h/r.   (3) Cat. 
£35 

US £16.00

1300 AUSTRALIA 161-163 1936 KGV: Centenary of SA - set of 3v, mint with h/r. Cat. £35  £14.40

1302 AUSTRALIA 1936-37 KGVI early mint commemorative group inc 1936 Telephone Link, Cent 
of South Australia, NSW Anniversary. (9) Cat. £93 

 £24.00

1303 AUSTRALIA 1936-52 Comprehensive Mint & used KGVI collection on typed pages in an 
album, complete for basic issues either mint or used (often both), includes 1937-
49 defin set mint with all additional paper variants to £1, most 3d Die types, a 
selection of coil pairs & similar used range, 1937 NSW set mint & used, 1940 AIF 
sets mint & used, 1942 set mint & used plus 2d coils mint & used, 1948 set mint 
to £1, used complete, 1948-56 defin sets mint & used, coil pairs & blocks of 4's 
then complete mint & used. Fine condition (575 stamps) Cat. £2400  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £462.40

1304 AUSTRALIA 161/253 1936-52 A complete fine mint, KGVI collection of Postal issues inc BCOF (Japan) 
on pages from a Crown album with no spaces left to fill. Fine & fresh condition 
(108) Cat. £1077 

 £300.00

1305 AUSTRALIA 167 1937 KGVI: 2d scarlet perf 13.5 x 14 in a JOHN ASH IMPRINT gutter block of 4. 
LMM Cat. £15 

US2 £6.40

1306 AUSTRALIA 167 1937 KGVI: 2d scarlet perf 13.5 x 14 in a JOHN ASH IMPRINT gutter block of 8. 
LM on selvedge. UMM Cat. £20 

US2 £8.80

1308 AUSTRALIA 168 1937 KGVI: 3d blue (Die I). LMM Cat. £65 US2 £16.00

1309 AUSTRALIA 168b 1937 KGVI - 3d blue, Die Ia, 'Crown on C of A' wmk, perf 13½x14. Lightly MM, 
large part o.g. Cat. £180 

US5 
PH 

£28.80
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1310 AUSTRALIA 168b 1937 KGVI - 3d blue, Die Ia, lightly MM with hinge trace. Single short perfs at 
right, o/c to W. Cat. £180 

US5 
PH 

£29.60

1311 AUSTRALIA 168b 1937 3d blue (Die Ia). l.m.m. Cat. £180 US6 £21.60

1312 AUSTRALIA 174 1937 KGVI - 1s grey-green, wmk W15, perf 13½x14. Lightly MM, h/r and trace. 
Cat. £50 

US2 £15.20

1313 AUSTRALIA 193/5 1937 KGVI: Foundation of NSW, LMM Cat. £40 US2 £9.60

1315 AUSTRALIA 193-195 1937 150th Anniv of Foundation of New South Wales, set of 3 vals 2d to 9d, mint 
small h/r. Average centring.   Fresh bright colours.  (3) Cat. £40 

US £18.40

1316 AUSTRALIA 193-195 1937 KGVI: 150th Anniv of Foundation of NSW - set of 3v, mint, h/r. Cat. £40  £16.00

1317 AUSTRALIA 193a 1937 KGVI: Foundation of NSW. The 2d value with the TAIL FLAW with slogan 
cancel. G/FU only. FU Cat. £150 

US2 £35.20

1318 AUSTRALIA 193a 1937 2d scarlet 'NSW Anniversary' variety 'Man with tail flaw', used. Cat. £150 US PH £64.00

1319 AUSTRALIA 193a 1937 NSW 2d scarlet var. 'Man with tail' used, faint tone at top right corner Cat. 
£140 

US3 
PH 

£32.80

1320 AUSTRALIA 193a var 1937 KGVI - 150th Anniv of Foundation of NSW. 2d scarlet with variety 'Man 
with Tail' flaw. Fine used with part slogan postmark 'Send a Telegram. Couple of 
shortish perfs and centred S. Cat. £140 

US2 £28.00

1321 AUSTRALIA 193a var 1937 KGVI - 150th Anniv of Foundation of NSW. 2d scarlet with variety 'Man 
with Tail' flaw. Fine to very fine used with part slogan postmark 'Post … 
Christmas'. Cat. £140 

US2 
PH 

£47.20

1322 AUSTRALIA 1937-2012 Balance collection in mounts on leaves, spanning 1937 to 2012. 
Mixed, mint and used, with many sets both mint and used upto 1997 and then 
mostly used upto 2012 (not complete). Mixed condition, generally above 
average including fine. There is minimal duplication, some odd faults, perfs, 
bends, thins etc. Collector has indicated (non-current) catalogue values and 
identified most by SG no. Estimated catalogue value £2,250, total of c1800 
stamps and 3MS.

US5 £179.20

1323 AUSTRALIA 168b & 
ca

1937-38 GVI 3d blue Die Ia m.m. with h/r & some light tone marks. 3d bright 
blue Die II on thin paper very fine l.m.m. (2). Cat. £240 

US3 
PH 

£54.40

1324 AUSTRALIA 153a/19
9

1937-40 A mainly unmounted mint group with 1937 NSW set, 1940 A.I.F.. Set, 
these unmounted, plus Centenary of S.Australia set & 1937 1s6d dull purple, 
these lightly hinged mint. Fresh & fine(11) Cat. £136 

 £40.00

1326 AUSTRALIA 1937-46 Mint Commemorative sets inc AIF, Victory, Peace etc. (13 stamps) Cat. 
£55 

 £16.00

1327 AUSTRALIA 164-177 
part

1937-48 KGV - part set of 12v, perf 13½x14 / p13½, missing 6d & £1 from full set. 
3d blue - Die II, 10s thin rough ordinary paper. Mix of UM & lightly MM. Cat. 
£210 

US2 £62.40

1328 AUSTRALIA 1937-49 Super collection of f.u. hinged on 2 Avon Plus album pages. SG164-178, 
SG179-192 and SG193-195.  (37) Cat. £118 

US3 £43.20

1329 AUSTRALIA 164/178 1937-49 Pictorial definitive set, perf 13½ x 14, fine mint (14) Cat. £250  £72.00

1330 AUSTRALIA 164/199 1937-49 Definitive set to £1(not checked for perfs) plus 1937 NSW trio & 1940 
A.I.F. quartet. All very fine used Cat. £120 

US4 £25.60

1333 AUSTRALIA 164-178 1937-49 KGVI - full set of 14v, ½d to £1, wmk Crown / C of A, perf 13½x14, high 
values perf 13½. 3d is Die I plus additional 3d Die II on ordinary thin paper. 
Mostly lightly MM with hinge trace, 1d, 2d, 4d, 6d & £1 UM. £1 is SW corner 
marginal with part John Ash imprint. Cat. £330 

US7 £48.80

1334 AUSTRALIA 164-78 1937-49 perf 13½ x 14 set to £1 (Robes values are chalky paper), incl. 1s4d 
shade, the 3d is the thin paper variety, 9d stain, m.m. (15) Cat. £255 

US7 
PH 

£33.60

1335 AUSTRALIA 168a 1937-49 3d blue, Die I, variety 'White wattles'(from 1st printing), fine mint Cat. 
£180 

 £52.00

1336 AUSTRALIA 168b 1937-49 KGVI - 3d blue, Die 1a, mint with small h/r. Cat. £180 US7 PH £24.80

1337 AUSTRALIA 168b 1937-49 KGVI - 3d blue, Die Ia, perf 13½x14. Mint, large part o.g. Cat. £180 US5 PH £32.00

1338 AUSTRALIA 168b 1937-49 perf 13½ x 14 3d, Die 1a, centred to left, h/r, m.m. Cat. £180 US7 £21.60

1339 AUSTRALIA 168b 1937-49 3d blue, Die Ia, fine mint. Cat. £190  £56.00

1341 AUSTRALIA 168c 1937-49 3d blue, Die II, fine mint. Cat. £65  £20.00
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1342 AUSTRALIA 168ca 1937-49 3d bright blue, ordinary thin paper, mint. Cat. £60  £16.00

1343 AUSTRALIA 176,177,
178

1937-49 KGVI - top 3 values from long set, 5s 10s & £1, perf 13½. Lightly MM, 
h/rs and trace. 5s & 10s o/c. Cat. £148 

US5 £28.00

1344 AUSTRALIA 176-178 1937-49 5/-, 10/- &  £1 1938 printings, all fresh unmounted mint Cat. £153  PH £60.00

1345 AUSTRALIA 176a/17
8a

1937-49 Robes thin rough ordinary paper definitive set, perf 13½, fine mint (3) 
Cat. £140 

 £40.00

1347 AUSTRALIA 177 1937-49 KGVI 10s Dull Purple, mint small h/r.   (o/c NW)   Very fresh bright 
colours. Cat. £50 

US £22.40

1348 AUSTRALIA 177a 1937-49 Robes 10s, on thin rough paper, v.g.u. Cat. £35  £8.00

1349 AUSTRALIA 177s 1937-49 10s dull purple, opt'd 'Specimen', fine mint. Cat. £35  £8.00

1351 AUSTRALIA 178 1937-49 Pictorial issue - £1 Bluish Slate, f.u. with small h/r. Cat. £35 US3 £12.80

1352 AUSTRALIA 178 1937-49 KGVI & Queen Elizabeth £1 Bluish Slate, mint small h/r.   (o/c NE )   Very 
fresh bright colours. Cat. £75 

US £34.40

1353 AUSTRALIA 178s 1937-49 £1 bluish slate, opt'd 'Specimen', NHM with light tone to south & East 
borders. Cat. £800 

 PH £240.00

1354 AUSTRALIA 179/192 1937-49 Pictorial definitive set, perf 15 x 14, fine mint (14 stamps) Cat. £80  £24.00

1355 AUSTRALIA 184b 1937-49 2d scarlet KGVI, variety 'Medal flaw', used with one toned perf. Cat. 
£150 

 £60.00

1356 AUSTRALIA 185a 1937-49 KGVI - 2d bright purple coil strip of 4, perf 14x15. Top and bottom 
stamp lightly MM with hinge trace, middle 2 UM. Cat. £100 

US6 £16.80

1357 AUSTRALIA 185b 1937-49 2d bright purple KGVI, variety 'Medal flaw', fine used. Cat. £100  PH £52.00

1358 AUSTRALIA 186 1937-49 KGVI - 3d Bright Blue (Die III), mint small h/r.   (o/c E) Cat. £48 US £20.80

1359 AUSTRALIA 1937-50 Fine Mint Vertical Coil Pairs inc ½d orange (SG 179b), 1d maroon (SG 
181a), 2d bright purple (SG 185a), 1942-50 1d brown-purple (SG 203a) & 2d 
bright purple (SG 205b). Fine & fresh condition. (5 coil pairs) Cat. £200 

 £56.00

1360 AUSTRALIA 1937-52 An all different, fine used KGVI collection of sets, highly complete for 
this reign. (80+ stamps) Cat. £190 

 £80.00

1362 AUSTRALIA 1937-57 Small collection of mint small h/r issues on 3 stock cards - SG153a, 
SG165-167, SG173, SG175a, SG176a, SG179, SG181, SG183, SG185-190, SG192, 
SG200-211, SG213-221, SG222-222a, SG223-224b, SG225-233, SG234-237d, 
SG238, SG239a, SG241-244, SG245a, SG247-252 and SG253b.  (72) Cat. £138 

US £62.40

1363 AUSTRALIA 1937-79 Used collection on stockcards from 1937 to 1979. Unchecked, appear 
to be in good to fine condition. In excess of 450 stamps with values to £1 / $10.

US4 £46.40

1367 AUSTRALIA 176 1938 5s claret, perf 13½, John Ash imprint corner block of 4, very lightly hinged 
mint (4) Cat. £112 

 PH £40.00

1368 AUSTRALIA 176a-
178a

1938 KGVI - Robes - 5s, 10s & £1 on thin, rough, ordinary paper, UM, 5s & 10s 
centred to E. Cat. £140 

US5 £39.20

1370 AUSTRALIA 177 1938 KGVI: 10s dull purple, wmk W15 sideways, perf 13½. MM, h/r, centred W. 
Cat. £50 

 £20.00

1372 AUSTRALIA 178 1938 KGVI - £1 bluish slate, wmk W15, perf 13½. Very fine used, small h/r, 
centred NW. Cat. £35 

US2 £8.80

1373 AUSTRALIA 178 1938 KGVI: £1 bluish slate FU Cat. £35 US2 £13.60

1374 AUSTRALIA 178 1938 KGV: £1 bluish slate, wmk W15, perf 13½. MM, h/r. Cat. £75  £30.40

1375 AUSTRALIA 178 1938 £1 bluish slate, perf 13½, John Ash imprint corner block of 4, NHM, one 
tiny tone spot (4) Cat. £300 

 PH £120.00

1376 AUSTRALIA 178a 1938 KGVI - £1 bluish slate, wmk W15, perf 13½., thin paper. Fine used, small 
h/r. Couple of shortish perfs. Cat. £95 

US2 £19.20

1377 AUSTRALIA SB27b 1938 KGVI: 2/- booklet. Black on buff cover. UMM Cat. £700 US2 PH £281.60

1378 AUSTRALIA 175/192 1938-49 Definitive series to 1/- perf 15x14 plus 1s4d magenta, all fresh 
unmounted mint(15) Cat. £97 

 £36.00

1379 AUSTRALIA 186 1940 KGVI - 3d bright blue, Die III, wmk Mult Crown C of A. Lightly MM, small 
hinge trace. Cat. £48 

US4 £11.20
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1381 AUSTRALIA 196-199 1940 Australia Imperial Forces set of 4 vals 1d to 6d, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. (4) Cat. £50 

US £22.40

1382 AUSTRALIA 196-199 1940 KGVI: Australian Imperial Forces set of 4v, mint with h/r. Cat. £50  £20.00

1385 AUSTRALIA 196-99 1940 KGV: Australian Imperial Forces set of 4v, UM (1d right & 3d left 
marginals). Cat. £50 

US £27.20

1387 AUSTRALIA 1940-50 Super collection of f.u. hinged on 3 Avon Plus album pages. SG196-240.  
(59) Cat. £112 

US3 £42.40

1388 AUSTRALIA 200/202 1941 KGVI: Surcharged values in complete sheets of 80 UMM. Cat. £560 US2 £188.00

1389 AUSTRALIA 200-202 1941 KGV: surcharged set of 3v in blocks of 4, wmk Mult Crown over C of A, UM. 
Cat. £28 

US £15.20

1390 AUSTRALIA 200b 1941 2½d on 2d scarlet, variety 'Medal flaw', very fine cds used with clear 
profile. Cat. £250 

 PH £140.00

1391 AUSTRALIA 200Var 1941 KGVI: 2½d on 2d scarlet in a right marginal horizontal pair both of which 
have the SURCHARGE SIGNIFICANTLY OFFSET TO THE LEFT (Not covering the 
original value). BW 222cc who rate it scarcer than the Medal Flaw. UMM Cat. 
£650 

US2 
PH 

£407.20

1392 AUSTRALIA 200/208 1941-50 KGVI definitive sets plus 2½d inv Wmk & 3½d listed shade. Fine mint 
(11) Cat. £29 

 £8.80

1393 AUSTRALIA 200/253 1941-52 Complete low values from 1941 surcharge trio to 1952 2/6 Aborigine, 
all unmounted ex 1 (5½d Emu l.m.m.). Very clean & fine Cat. £45 

 £16.00

1395 AUSTRALIA 181a 1942 KGVI: 1d maroon in a coil join pair UMM Cat. £20 US2 £12.80

1396 AUSTRALIA 181a 1942 KGVI: 1d maroon in coil pair FU Cat. £30 US2 £11.20

1397 AUSTRALIA 185a 1942 KGVI - 2d bright purple, wmk Type 15, perf 15x14 in vertical coil strip of 3, 
lower 2 stamps UM. Cat. £75 

US5 £20.80

1398 AUSTRALIA 204 1942 KGVI: 1½d green in a GOVERNMENT IMPRINT block of 4. LMM Cat. £16 US2 £8.00

1399 AUSTRALIA 204var 1942 KGVI: 1½d green in a right marginal block of 4 which shows the LAST 2 
STRIKES OF THE PERF COMB MISPLACED 3MM TO THE LEFT. Only one pane has 
been recorded thus. BW 226bb. UMM Cat. £500 

US2 
PH 

£313.60

1400 AUSTRALIA 206var3 1942 KGVI: 2½d scarlet with WHITE FACE variety in a bottom right corner block 
of 4. BW 230c. UMM Cat. £400 

US2 
PH 

£250.40

1401 AUSTRALIA 209-211 1945 KGVI - Arrival of Duke and Duchess of Gloucester in Australia - 3v in 
complete sheets of 30, UM.

US2 £12.80

1402 AUSTRALIA 209-211 1945 Arrival of Duke and Duchess of Gloucester in Australia set of 3 vals 2½d to 
5½d in  superb u.m. complete sheets of 60 folded in the centre.   (3) Cat. £60 

US3 £23.20

1403 AUSTRALIA 209-211 1945 Arrival of Duke and Duchess of Gloucester in Australia set of 3 vals 2½d to 
5½d in  superb u.m. complete sheets of 60 folded in the centre.   (3) Cat. £60 

US3 £23.20

1404 AUSTRALIA 209-211 1945 Arrival of Duke and Duchess of Gloucester in Australia set of 3 vals 2½d to 
5½d in  superb u.m. complete sheets of 60 folded in the centre.   (3) Cat. £60 

US3 £23.20

1405 AUSTRALIA 209-211 1945 KGVI: Duke & Duchess of Gloucester - set of 3v in matching NW corner 
marginal blocks of 4, UM.

US £8.80

1407 AUSTRALIA 216-218 1946 KGVI: Mitchell's Exploration set of 3v in matching NE corner marginal 
blocks of 4, UM.

US £12.80

1408 AUSTRALIA 216var 1946 KGVI: Mitchell - 2½d scarlet in a left marginal, horizontal, IMPERF pair. BW 
239ba. UMM Cat. £575 

US2 
PH 

£360.80

1409 AUSTRALIA J6 1946 OCCUPATION OF JAPAN: 2/- maroon 'Roo' issue with 'B.C.O.F. JAPAN 1946' 
opt, which is a light poor impression. A fine mint copy. Cat. £45 

US £12.80

1410 AUSTRALIA 1947-52 KGVI late reign NHM group inc coil pair & block of 4. (14) Cat. £15  £8.00

1411 AUSTRALIA 176a-78a 1948 Robes thin paper H/V's very fine & fresh l.m.m. (3). Cat. £145  PH £60.00

1412 AUSTRALIA 177a 1948 KGVI: 10/- dull purple on thin paper. FU Cat. £35 US2 £13.60

1413 AUSTRALIA 223-224 1948-50 KGVI - Full set of 7v, 1s.3d to £2, UM. Cat. £140 US2 £60.00

1415 AUSTRALIA 1948-52 Mint vertical Coil Pairs inc ½d orange (SG 228c x2), 2d bright purple (SG 
230aa x2), 1949 3d scarlet (SG 235aa) & 3d grey-green (SG 237dda). Fine mint (6 
Coil Pairs) Cat. £89 

 £24.00

1416 AUSTRALIA 223/224 1948-56 High values 'Arms & Pictorial' set, fine used (7) Cat. £21  £12.00
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1417 AUSTRALIA 223/224 1948-56 High values 'Arms & Pictorial' set, fine mint (7) Cat. £140  £40.00

1418 AUSTRALIA 224bs/2 1948-56 Arms set of 3 opt'd 'SPECIMEN', fine mint (3) Cat. £170  PH £48.00

1419 AUSTRALIA 224c 1948-56 Pictorial issue - £1 Blue, mint small h/r.  Very fresh bright colour. Cat. 
£42 

US £19.20

1420 AUSTRALIA 224d 1948-56 Pictorial issue - £2 Green, mint small h/r.  Very fresh bright colour. Cat. 
£85 

US PH £39.20

1421 AUSTRALIA 224dda 1948-56 £2 green Arms variety 'Roller flaw', very fine used with clearly visible 
variety. Cat. £120 

 PH £60.00

1423 AUSTRALIA 178a 1949 KGVI: £1 bluish slate on thin paper. FU Cat. £95 US2 £36.00

1424 AUSTRALIA 205b 1949 KGVI - 2d bright purple, wmk Type 15, perf 15x14 in vertical coil strip of 3, 
lower 2 stamps UM, o/c to SE. Cat. £140 

US5 
PH 

£29.60

1425 AUSTRALIA 205b 1949 KGVI - 2d bright purple, wmk Type 15, perf 15x14 in coil pair. Hinge trace 
on upper stamp, lower stamp UM with pencil annotation on reverse. Cat. £95 

US5 
PH 

£25.60

1426 AUSTRALIA 205b 1949 2d bright purple in coil pair u.m. Cat. £95 US6 £20.00

1427 AUSTRALIA 205b 1949 2d bright purple in a COIL JOIN strip of 4 (two pairs one of which is UMM). 
l.m.m. Cat. £190 

US6 £36.00

1428 AUSTRALIA 224b 1949 KGVI: 10s purple, wmk W15, perf 14½x13½. MM, h/r. Cat. £20  £8.00

1429 AUSTRALIA 224c 1949 KGVI: £1 blue, wmk W15, perf 14½x13½. MM, h/r. Cat. £42  £16.80

1430 AUSTRALIA 228Var 1949 KGVI: ½d orange in a bottom marginal block of 4 with COMPLETE OFFSET 
ON REVERSE. BW 180c. UMM Cat. £500 

US2 
PH 

£313.60

1431 AUSTRALIA 224bs-
224ds

1949-50 KGVI - 10s, £1 & £2, wmk W15 upright, ovpt 'SPECIMEN'. Mint, h/r. Cat. 
£170 

US2 £53.60

1432 AUSTRALIA 224d 1950 KGVI: £2 green, wmk W15, perf 14½x13½. MM, h/r. Cat. £85  £33.60

1433 AUSTRALIA 239a 1950 KGVI: Centenary of Postage Stamp in a bottom left corner IMPRINT block 
of 4. UMM Cat. £12 

US2 £6.40

1434 AUSTRALIA 1950-84 Collection of QE2 on pre printed leaves, with a good degree of 
completion for fine used sets. Also some Australian Antarctic Territory with 1966 
and 1973 sets m.m. Many 100's.

US6 £20.00

1435 AUSTRALIA 224aab 1951 5s claret 'Arms', thin paper, fine mint. Cat. £120  £33.60

1436 AUSTRALIA 224ab 1951 KGVI - 5s claret, wmk W15 upright on thin paper, fine mint with hinge 
trace. With 5s on ordinary paper for comparison. Cat. £120 

US2 
PH 

£40.80

1437 AUSTRALIA 224ab 1951 KGVI - 5s claret, wmk W15 upright on thin paper. Good used. Cat. £75 US2 £20.80

1440 AUSTRALIA 237d 1951 KGVI: 3d grey green in an IMPRINT block of 4. UMM Cat. £15 US2 £6.40

1441 AUSTRALIA 1951-65 Super collection of f.u. hinged on 7 Avon Plus album pages. SG241-273, 
SG275-284, SG286-293, SG296-299, SG301-314, SG316-327a, SG331-359 and 
SG361-381.  (147) Cat. £140 

US3 £53.60

1442 AUSTRALIA 1952-63 An extensive, early QEII mint & used collection in an album, complete 
for both mint & used 'Basic' issues (SG 254/327a) and includes some coil pair, 
strip & block issues, 1959 5s white paper variant mint & used etc. Fine & fresh 
condition (320+ stamps) Cat. £350 

US £85.60

1443 AUSTRALIA SB31a 1953 QEII: 3s6d Booklet containing 12 x SG 263. With waxed interleaves. FINE. 
UMM Cat. £35 

US2 £11.20

1444 AUSTRALIA 1953-62 Mint and used collection on New Age leaves(255) including some  P.D.s 
and Antarctic Territory, fine

US £35.20

1445 AUSTRALIA 255/381 1953-65 Comprehensive QEII collection, mostly NHM & inc additional white 
paper 1959-64 5s 'Aboriginal Stockman', 1963-65 10s & £1 Explorers (these 
VFM), plus some coil issues, booklet pane, se-tenants as issued etc. (160+ 
stamps) Cat. £360 

 £160.00

1446 AUSTRALIA 1953-81 An all different, fine used QEII collection of sets, highly complete for 
this reign & inc both 1960's Explorer sets. (525+ stamps) Cat. £310 

 £120.00

1448 AUSTRALIA 272/272
a

1954 3½d scarlet 'Royal Visit' corner block of 8, inc 'Re-Entry' at R8/2, very fine 
used. (8) Cat. £23 

 £12.00

1449 AUSTRALIA 354cca 1955 QEII: 5d red. COIL JOIN strip of 4 (2 pairs). UMM Cat. £38 US2 £17.60
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1451 AUSTRALIA 230ddb 1956 1s grey-green 'Lyrebird', No Wmk, variety 'Roller flaw', lightly hinged mint. 
Cat. £45 

 £12.80

1452 AUSTRALIA 316/327 1959 QEII: Definitives LMM Cat. £32 US2 £8.00

1453 AUSTRALIA 316/327 1959-64 QEII: Definitives in marginal blocks of 4. UMM Cat. £128 US2 £47.20

1454 AUSTRALIA 316/327 1959-64 QEII: Definitives in blocks of 4. UMM Cat. £128 US2 £47.20

1455 AUSTRALIA 316-327 1959-64 QEII: full definitive set of 13v, 6d to 5s, UM. Cat. £32  £12.80

1456 AUSTRALIA 355-60 1963 Navigators set very fine l.m.m. (4/- u.m.). (6). Cat. £120  £48.00

1457 AUSTRALIA 360 1963 Navigator £2- sepia horiz joined pair with light cds cancel. Bottom right 
corner perf missing. Cat. £150 

 PH £60.00

1458 AUSTRALIA 355/360 1963-64 QEII: High values in blocks of 4. UMM Cat. £480 US2 PH £172.80

1459 AUSTRALIA 355-360 1963-65 QEII - high value set of 6v to £2, fine to very fine used, h/r on most 
values. Cat. £120 

US5 £25.60

1460 AUSTRALIA 355-360 1963-65 Navigators set of 6 vals 4s to £2, superb u.m.  (6) Cat. £120 US3 £45.60

1461 AUSTRALIA 355-360 1963-65 Navigators set of 6 vals 4s to £2, superb u.m.  (6) Cat. £120 US3 £45.60

1462 AUSTRALIA 355-360 1963-65 Explorers set to £2, with both 10s, VF lmm. (7) Cat. £143 US £42.40

1463 AUSTRALIA 327a 1964 QEII: 5/- brown red on white paper LMM Cat. £95 US2 £21.60

1464 AUSTRALIA 357 1964 QEII: 7/6d olive in a top left corner block of 10. UMM Cat. £150 US2 £65.60

1465 AUSTRALIA 357 1964 QEII: 7/6d olive in a bottom right corner block of 4. UMM Cat. £60 US2 £26.40

1467 AUSTRALIA 358 1964 QEII: 10/- brown purple UMM Cat. £23 US2 £8.80

1468 AUSTRALIA 358 1964 QEII: 10/- brown purple in a bottom right corner block of 4. UMM Cat. £92 US2 £37.60

1469 AUSTRALIA 358 1964 QEII: 10s brown-purple, toned paper, UM. Cat. £23  £9.60

1470 AUSTRALIA 358a & 5 1964 Navigators 10/- & £1- on white paper very fine & fresh u.m. (2). Cat. £70  £32.00

1471 AUSTRALIA 359 1964 QEII: £1 deep reddish violet in a top left corner block of 4. UMM Cat. £128 US2 £56.00

1472 AUSTRALIA 359a 1964 QEII: £1 deep bluish violet on white paper UMM Cat. £45 US2 £16.00

1473 AUSTRALIA 360 1964 QEII: £2 sepia in a top left corner block of 4. UMM Cat. £192 US2 £81.60

1474 AUSTRALIA 367a 1965 QEII: 2s5d on ordinary paper in a bottom marginal block of 4. UMM Cat. 
£30 

US2 £8.00

1475 AUSTRALIA 398/403 1966 QEII: 40c to $4 Definitives in marginal (all corner blocks ex $2) blocks of 4. 
UMM Cat. £74 

US2 £26.40

1476 AUSTRALIA 382/403 1966-73 QEII: Decimal Currency Definitives in marginal blocks of 4. UMM Cat. 
£144 

US2 £47.20

1477 AUSTRALIA 1966-88 In tact collection neatly presented on L/House hingeless album pages, 
mint & used much u.m. in generally fine condition. Most as sets with the odd 
gap. First decimal set to Christmas 1988. (100's) HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £40.00

1480 AUSTRALIA 541/544 1973 QEII: National Development in top left corner blocks of 4. UMM Cat. £27 US2 £8.80

1481 AUSTRALIA 541/544 1973 QEII: National Development in corner blocks of 4. UMM Cat. £27 US2 £8.80

1482 AUSTRALIA 565/567 1974 QEII: Paintings ex $2 in blocks of 4. UMM Cat. £44 US2 £14.40

1483 AUSTRALIA 1974-94 Balance collection on Hagner pages, spanning 1974 Paintings to 1994 
Christmas. Mixed, mint and used - many sets to 1982 both mint and used and 
mainly used to 1987 plus a very few additions to 1994. Mixed condition, 
generally above average including fine. Estimated catalogue value £300+. 
Approx 600 stamps (a little duplication), useful to develop, fill gaps / runs. 
Includes odd damaged.

 £36.00

1485 AUSTRALIA 1980-88 Super collection of f.u. hinged on 17 Avon Plus album pages. SG728-
756, SG758-779, SG781-806, SG821-825, SG827-862, SG864-911, SG913, SG915, 
SG917, SG918-937, SG942-944, SG946-947, SG949-969, SG971-975, SG977-993, 
SG995-998, SG1000-1042, SG1044-1093, SG1095-1096 and SG1098-1109.  (321) 
Cat. £272 

US3 £104.00

1488 AUSTRALIA 1195/11 1989 QEII: Sheep in GUTTER, TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £30 US2 £8.80

1489 AUSTRALIA 1199/12 1989 QEII: Botanic Gardens in top right corner blocks of 4. UMM Cat. £120 US2 £37.60

05 July 2024 Page 43 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

1492 AUSTRALIA 1279/12
82

1991 QEII: Waterbirds in marginal, GUTTER, TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM 
Cat. £40 

US2 £12.80

1493 AUSTRALIA 1287/12
90

1991 QEII: Insects in left marginal GUTTER, TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. 
£30 

US2 £8.80

1495 AUSTRALIA 1295/12 1991 QEII: Radio in GUTTER, TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £30 US2 £8.80

1496 AUSTRALIA 1299/13 1991 QEII: Domestic Pets in GUTTER, TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £30 US2 £8.80

1498 AUSTRALIA 1333/13 1992 QEII: Australia Day in TRAFFIC LIGHT GUTTER blocks of 4. UMM Cat. £30 US2 £8.80

1499 AUSTRALIA 1338/13 1992 QEII: Battles in GUTTER, TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £40 US2 £12.80

1500 AUSTRALIA 1392/13 1992 QEII: Heritage Sites in blocks of 4. UMM Cat. £25 US2 £8.80

1501 AUSTRALIA 1397/13
40

1993 QEII: Naval Vessels in GUTTER blocks of 4 with Naval Emblems in the 
gutters. UMM Cat. £50 

US2 £15.20

1503 AUSTRALIA 1518/15 1995 QEII: Opals in bottom right corner blocks of 4. UMM Cat. £35 US2 £11.20

1504 AUSTRALIA 1552/15
55

1995 QEII: Medical Scientists in GUTTER, TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. 
£60 

US2 £19.20

1506 AUSTRALIA MS3984 2013 Stamp Centenary min sheet, very fine u.m. Cat. £18  £8.00

1507 AUSTRALIA MS3984 2013 Stamp Centenary min sheet, 3 examples, very fine u.m. Cat. £54  £21.60

1509 AUSTRALIA REVENUES 1907-58 Customs Duty - small collection of 18 stamps, mint & used. 
¼d, ½d x2, 1d x3, 2d, 3d x2, 4d, 6d x2, 1s and from 1911 surcharged set 1c x2, 2c, 
4c & 8c. Mixed condition. Barefoot cat value c£30.

US2 £8.00

1511 AUSTRALIA - 
ANTARCTIC TERRITORY

1957-79 Superb u.m. collection on 2 stock cards.  SG1 - has a tone spot through 
stamp, SG2-7, SG7 - right hand marginal block of 4 and SG8-52.   (56). Cat. £82 

US4 £26.40

1514 AUSTRALIA - 
ANTARCTIC TERRITORY

23/34 1973 QEII: Definitives in blocks of 4. UMM Cat. £35 US2 £11.20

1515 AUSTRALIA - 
ANTARCTIC TERRITORY

23/34 1973 QEII: Definitives in corner blocks of 4. UMM Cat. £33 US2 £9.60

1517 AUSTRALIA - BCOF J1-7 1946 Complete set to 5/- 2/- top marginal with raised'A' in Japan, superb very 
fine u.m. (7) Cat. £200 

 PH £112.00

1518 AUSTRALIA - BCOF 1946-47 Balance collection on Prinz stockpages, mainly used with duplication. 
½d to 1s (ex 3d) mint and used, 3d on small piece with full cds & 3d on 'tatty' 
cover. Total of 20 stamps. Cat value £125+.

US2 £25.60

1520 AUSTRALIA - BCOF J6 1946-47 Stamp of Australia ovpt 'B.C.O.F. Japan 1946' - 2s Maroon, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours.   (o/c E) Cat. £50 

US £22.40

1521 AUSTRALIA - BCOF J7 1946-47 Stamp of Australia ovpt 'B.C.O.F. Japan 1946' - 5s Claret, mint small h/r.  
Very fresh bright colours.   (o/c NW) Cat. £150 

US PH £68.00

1526 AUSTRALIA - BOOKLETS SB35a 1960 QEII: 5/- Booklet with WAXED INTERLEAVES. UMM Cat. £50 US2 £17.60

1527 AUSTRALIA - BOOKLETS SB39 1966 QEII: 60c Booklet. UMM Cat. £45 US2 £15.20

1528 AUSTRALIA - BOOKLETS SB44a 1968 QEII: Famous Australians booklet with Waxed Interleaves. UMM Cat. £55 US2 £19.20

1530 AUSTRALIA - BOOKLETS SB N/A1 1981-84 QEII: Set of 4 special Booklets issued for Ausipex in 1981,2,3 & 4. UMM 
Cat. £40 

US2 £12.80

1531 AUSTRALIA - BOOKLETS 2004-14 Premium Stamp Booklets. 11 booklets, in excellent condition. Mickey 
Mouse (SP39), Commonwealth of Nations (SP77), Australia at the 
Commonwealth Games (SP81), Love Blooms (SP147x2), Megafauna (SP158 plus 
unlisted PSB ' from small things big things grow'), Long Weekend (SP185), Floral 
Festivals of Australia (SP187), Legends of Cooking (SP205), Stamp Fun Book 
unlisted by SG (Mr Men & Little Miss Characters with 'Occassions' stamps). Cat. 
£175 

US6 £24.80

1532 AUSTRALIA - BOOKLETS SP53-
SP59

2005 Premium Stamp Booklets - All 7 PSB's for Greetings Stamps: Marking the 
Occasion. Babies $10.95, Roses ($10.95), Let's Party ($10.95), The Big Day 
($10.95), Postcards from Australia ($12.95), Destination Australia ($12.95), Royal 
Weddings ($20.95). All in superb condition. Cat. £106 

US6 £17.60

1533 AUSTRALIA - BOOKLETS SB195-
SB220

2006 QEII - 28 booklets from Australian Legends (SB195) to Christmas (SB220). 
Complete yearset, all different. Cat. £225 

US6 £36.00
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1535 AUSTRALIA - BOOKLETS 2007 Behind the Stamp Prestige Collection - 3 pamphlets outlinging 10 
fascinating stories about Australian stamps. Each pamphlet covers 10 stamps 
from Kangaroo and Map to self-adhesives. Really good read, each pamphlet is in 
excellent condition. RRP $19.95. Current retail price c£18 each.

US6 £16.80

1545 AUSTRALIA - OFFICIALS O3 1913 2d grey in a block of 4. f.u. Cat. £96 US6 £19.20

1547 AUSTRALIA - OFFICIALS O9 1913 9d violet Die II wmk Type W2 punched large OS cds used. Cat. £65  £28.00

1548 AUSTRALIA - OFFICIALS O21 1914 4d orange. f.u. Cat. £110 US6 £22.40

1550 AUSTRALIA - OFFICIALS O51 1915-28 10s grey and pink, well centred, very fine CTO used (gum yellowing). 
Cat. £100 

 £33.60

1551 AUSTRALIA - OFFICIALS O51 1915-28 10s grey and pink, very fine CTO used. Cat. £100  £40.00

1552 AUSTRALIA - OFFICIALS O51 1915-28 10s grey and pink, punctured OS (Type O2), block of 4 from SE corner of 
left pane with partial Harrison imprint, off-centre to SW, small portion of 
selvedge is missing, very slightly yellowish gum, lower left stamp with couple of 
small tone spots, lower right stamp with suspicion of tiny closed perf tear, u.m.  
EXTREMELY RARE MULTIPLE.  With CEREMUGA Cert. (2011). Cat. £5200 

 PH £2000.00

1553 AUSTRALIA - OFFICIALS O71w 1918-23 KGV: 2d brown orange with Wmk inverted. FU Cat. £85 US2 £32.00

1554 AUSTRALIA - OFFICIALS O74 1918-23 4d ultramarine, Crown over A Wmk (SG W5), P14, punctured 'O S', mint 
with gum crease not visible from front. Cat. £80 

 £32.00

1556 AUSTRALIA - OFFICIALS O112 1927 KGV: Parliament 1½d brownish lake in a bottom marginal block of 6. FU 
Cat. £84 

US2 £28.00

1557 AUSTRALIA - OFFICIALS O119 1929 KGV: Air 3d green in a bottom marginal part IMPRINT block of 4. FU Cat. 
£64 

US2 £21.60

1558 AUSTRALIA - OFFICIALS O118 1929-30 5s, centred to NW, very fresh, very fine used. Cat. £65  £28.00

1559 AUSTRALIA - OFFICIALS O121 1930 Sturt - 1½d scarlet, punctured OS (Type O2), UM. Cat. £27 US2 £12.00

1560 AUSTRALIA - OFFICIALS O124 1931 Official Kingsford Smith 3d, toned corner perf and gum crease, m.m. Cat. 
£275 

US2 £44.80

1561 AUSTRALIA - OFFICIALS O125 1932 KGV: 2d golden scarlet (Die III) in a bottom marginal block of 4 three of 
which are UMM. LMM Cat. £108 

US2 £53.60

1562 AUSTRALIA - OFFICIALS O130 1932 KGV: 2d golden scarlet (Die III) in a JOHN ASH IMPRINT block of 4. MM on 
selvedge. UMM Cat. £110 

US2 £62.40

1563 AUSTRALIA - OFFICIALS O132 1932 KGV: 5d orange brown in a top right corner block of 4 two of which are 
UMM.. LMM Cat. £200 

US2 
PH 

£94.40

1564 AUSTRALIA - OFFICIALS O132 1932 KGV: 5d orange brown in a block of 4. UMM Cat. £200 US2 PH £112.80

1565 AUSTRALIA - OFFICIALS O134 1932 KGV: 2d scarlet in a JOHN ASH IMPRINT block of 4 two of which are UMM. 
LMM Cat. £65 

US2 £34.40

1566 AUSTRALIA - OFFICIALS O135 1932 KGV: 3d blue in a JOHN ASH IMPRINT block of 4 two of which are UMM. 
MM Cat. £84 

US2 £47.20

1567 AUSTRALIA - OFFICIALS O135 1932 KGV: 3d blue in a top left corner PLATE (3) block of 4 three of which are 
UMM. LMM Cat. £84 

US2 £49.60

1568 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D1-3,6 1902 ½d, 1d, 2d & 6d dues wmk Crown NSW cds fine used. (4). Cat. £54  £20.80

1574 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D7 1902 8d emerald-green, Crown over NSW Wmk (SG Wmk D2), P11½/12, VFM. 
Cat. £120 

 £64.00

1575 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D18 1902-04 10d emerald-green, Crown over NSW Wmk (SG Wmk D2), P11½/12, 
mint with tiny thin & light gum crease not visible from front. Cat. £110 

 £32.00

1576 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D19 1902-04 1s emerald-green, Crown over NSW Wmk (SG Wmk D2), P11½/12, fine 
mint. Cat. £90 

 £48.00

1577 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D22 1902-04 ½d emerald-green, Crown over NSW Wmk (SG Wmk D2), P11½/12 x 11, 
fine mint. Cat. £22 

 £12.00

1578 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D22-33 1902-04 Basic set wmk Crown NSW with shading at foot. Each cds or NSW oval 
cancels, the 1/- taken as D19.  with extra 10d & 2/-(14) Cat. £225 

 £80.00

1581 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D24 1902-04 2d emerald-green, Crown over NSW Wmk (SG Wmk D2), P11½/12 x 11, 
fine mint. Cat. £50 

 £28.00

1588 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D31 1902-04 1s emerald-green, Crown over NSW Wmk (SG Wmk D2), P11½/12 x 11, 
fine mint. Cat. £110 

 PH £60.00
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1589 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D32 1902-04 2s emerald-green, Crown over NSW Wmk (SG Wmk D2), P11½/12/11, 
fine used. Cat. £27 

 £16.00

1590 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D33 1902-04 5s emerald-green, Crown over NSW Wmk (SG Wmk D2)inverted, 
P11½/12/11, fine used. Cat. £45 

 £25.60

1591 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D39-40 1902-04 5d & 6d perf 11 wmk Crown NSW 5d cds used, 6d NSW ocal cancel. (2). 
Cat. £70 

 £24.00

1600 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D55 1907 2d emerald-green, Crown over double-lined A Wmk (SG Wmk w11), P11½ 
x 11, fine mint. Cat. £275 

 PH £140.00

1601 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D56w 1907 4d emerald-green, Crown over double-lined A Wmk (SG Wmk w11) 
inverted, P11½ x 11, fine mint. Cat. £275 

 PH £140.00

1603 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D59 1908-09 5s emerald-green, Crown over A Wmk (SG Wmk D4) inverted, P11½ x 
11, fine mint with light, evenly toned gum. Cat. £350 

 PH £160.00

1605 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

1909-10 and 1913-23 P. Due ½d, 1d, 2d, 3d and 4d, various shades/perfs, h/r, 
fresh o.g.  Min. Cat. £120. (5)

US2 £26.40

1606 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D63/69 1909-10 Postage Due set to 1s, Crown over double-lined A Wmk (SG w11), mint. 
(7) Cat. £200 

 £80.00

1610 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

83b 1913-23 4d carmine & pale yellow-green, (SG Wmk w11),perf 14, mint. Cat. 
£150 

 PH £80.00

1611 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

85 1913-23 1s scarlet & pale yellow-green, (SG Wmk w11),perf 14, mint. Cat. £30  £16.00

1613 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D77-98 1913-30 Used group generally fine cds used, ½d D77a & 1d 78. Perf 14 ½ D79a, 
1d 80a & b, 2d D81 & 81a. D91-98. (15). Cat. £130 

 £48.00

1614 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D97 1922 6d carmine and yellow-green, wmk Crown over A (w6), UM block of 4. 
Very fresh colours, creamy gum. Cat. £116 

US2 £47.20

1615 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D91/D98 1922-30 Postage Due set, Crown over A Wmk (SG Wmk 6), perf 14 - ½d to 6d & 
perf 11 - 4d, fine mint (8) Cat. £100 

 £56.00

1616 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D100 & 
D102

1931-36 Postage Due set, C of A Wmk, perf 14, fine mint (2) Cat. £16  £8.00

1618 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D105/D1
11

1931-36 Postage Due set (less 6d - SG D110), C of A Wmk, perf 11, fine mint (6) 
Cat. £190 

 £96.00

1621 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D112/11
8

1938 Postage Due set, C of A Wmk, perf 14½ x 14, fine mint (7) Cat. £225  PH £60.00

1623 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D112-
114

1938 Postage Due issues - SGD112 - ½d, SGD113 - 1d, SGD114 - 2d and SGD116 - 
4d all Carmine & Green, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (4) Cat. £65 

US £29.60

1626 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D112-
D116

1938 ½d to 4d, wmk w15, perf 14½x14 in blocks of 4. Lightly MM with small h/r 
on top 2 stamps, 2d UM. All moderately toned affecting appearance. Cat. £540 

US2 £49.60

1627 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D112-
D118

1938 KGV - set of 7v to 1s, wmk Mult Crown and C of A (type 15), light to very 
lightly MM, some small h/r. Cat. £200 

US6 £36.00

1628 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D112-
D118

1938 Full set of 7v to 1s, wmk w15, perf 14½x14. Lightly MM with small h/r. Cat. 
£225 

US2 £68.80

1629 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D115 1938 Postage Due 3d Carmine & Green, mint small h/r x 2. Cat. £70 US £29.60

1631 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D118 1938 1s carmine and green (Type D), wmk w15, perf 14½x14. Lightly MM with 
small h/r. Centred W, nice fresh colours. Cat. £60 

US2 £15.20

1632 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

1938-60 Mixed used group of dues with 1938 1d x 2, 2d, 3d & 4d D113-16. 1946 
1d D120 pen cancel. 1953 1/- x 2 both shades, 2/- yellow green & 5/- deep green 
x 3, D129, 129a, 130 & 131a. 1958 Die I & II 1d & 4d. D133, 133a & 135a(15). 
Cat. £60 

 £24.00

1633 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

1946-57 Postage Due issues Carmine & Green - SGD124 - 5d, SGD125 - 6d and 
SGD128 - 1s, mint small h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £83 

US £37.60

1634 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D119/12
8

1946-57 Postage Due redrawn set, C of A Wmk, perf 14½ x 14, fine mint (10) Cat. 
£110 

 £32.00

1636 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D119-
D118

1946-57 Postage Due set of 10 very freshy unmounted mint, mixed centering as 
usual. Cat. £110 

 £40.00

1637 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D119-
D128

1946-57 Full set of 10v to 1s, wmk W15, perf 14½x14. Lightly MM with hinge 
trace. Most o/c, 2d with value tablet shift to left into green frame. Cat. £110 

US2 £31.20
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1639 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D125 1947 6d carmine & green in a marginal block of 4. u.m. Cat. £100 US6 £20.00

1640 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D125 1947 6d carmine & green in a block of 4. u.m. Cat. £100 US6 £19.20

1641 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D125 1947 6d carmine & green in a marginal block of 4. u.m. Cat. £100 US6 £20.00

1642 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D129/13
1a

1953-59 Postage Due set plus 5s shade, C of A Wmk, perf 14½ x 14, fine mint (4) 
Cat. £50 

 £16.00

1643 AUSTRALIA - POSTAGE 
DUES

D132/D1
41

1958-60 Postage Due set, No Wmk, perf 14½ x 14, mint (10) Cat. £50  £16.00

1645 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

Balance collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed condition 
much of interest to be checked for perfs wmks shades etc, incls imperf 3d green, 
x 2, 2d blue imperf x 4. 6d grey brown imperf. 1854 imperf H/V's to 1/- x 2. 1860 
perf H/V's with shades to 1/-. 1861 5/- x 3. 1871 to 1/- SG207-221. & 222-237. 
5/- map design x 2. 1890 surch set of 3. 1897-1903 to 1/-. Official OS ovpts. Cat 
£1400++ (165).

US £392.00

1646 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

47 1851 1d vermilion imperf 4 margin close on 3 sides, left side joined with half of 
it's neighbour, this cut vertically through QV's head. No wmk indistinct cancel. 
Cat. £150 

US PH £42.40

1647 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

55 1851-55 2d greyish blue mint with gum, close to good margins Cat. £1800  PH £200.00

1648 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

1854 decent small coll. on linen hinged SG Utile leaves incl. 1854-59 6d grey, 
1860-72 perf 13 5d (4), 6d (3), 8d (fine) and 1s (2), 1871-1902 values to 1s incl. 
9d on 10d (fresh, part o.g.), 1889-89 Centenary vals to 1s mint/used, 1897 
Charity 1d (mint), 1905-10 vals to 2s6d mint etc., etc., condition varies.  Cat. 
approx. £1000+

 £120.00

1649 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

100 1854 1/- pale red imperf 4 large margins wmk double lined '12' NSW oval cancel. 
Cat. £85 

US £28.80

1650 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

101 1854 QV - 1s brownish-red, wmk double-lined '12'. Imperf, 4 margins. Fine used, 
centrally cancelled for 'SYDNEY / 64 / OC 22'. Cat. £95 

US4 £22.40

1651 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

94 1854 QV - 6d grey, wmk double lined '6', imperf, 4 good even margins. Good 
used, h/r. Cat. £55 

US4 £11.20

1652 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

96 1854 QV - 6d greyish-brown, wmk double-lined '6'. Imperf, 4 good margins. Fine 
used, h/r. Cancelled  'SYDNEY / ?? / JU 14 / D'. Cat. £38 

US4 £8.80

1653 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

99 1854-59 QV - 1s pale-red, wmk double-lined '12', imperf, 4 margins, close at left. 
Fine used, h/r. Cat. £100 

US5 £17.60

1654 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

153s 1860 QV 1/- rose-carmine wmk Type 10, perf 12 ovpt Specimen diagonally 
24mm unused no gum.

US2 £25.60

1655 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

162as 1860 QV 6d dark bluish green wmk Type 10 perf 13 ovpt Specimen 13.5mm 
overall toned gum m.m.

US2 £31.20

1656 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

165s 1860 QV 6d purple wmk Type 10 perf 13 ovpt Specimen diagonally 24mm 
overall toned gum m.m.

US2 £31.20

1657 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

167as 1860 QV 8d red orange wmk Type 10 perf 13 ovpt Specimen diagonally 24mm 
overall toned gum m.m.

US2 £37.60

1658 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

168s 1860 QV 1/- carmine-rose wmk Type 10 perf 13 ovpt Specimen diagonally 24mm 
unused small amount of gum.

US2 £25.60

1659 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

176s 1861 QV 5/- deep rose lilac wmk Type 25 perf 13 ovpt Specimen diagonally 
24mm overall toned gum m.m.

US2 £37.60

1660 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

179 1861-88 QV - 5s purple in horizontal pair, wmk 5/- (type 25), perf 12. Good used, 
2 horizontal ink lines and triple arced 'N.S.W.' cancellations on both stamps. 
Some short perfs. Cat. £150 

US5 £20.00

1663 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

1867 10d to 1905 small coll on New Imperial leaves, various useful values to 1s, 
plus 1897 Charity 1d and Officials and P. Due 2d and 4d, odd blemish, h/r, 
mint/o.g. Cat. £760 

US £103.20
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1665 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

1872 QV small cover 6d bright mauve x 2 (SG216 & 1d dull red SG207) tied to 
cover with Grafton 12 March 1872 duplex type cancel No 90 in rays. Two line  
cachet Registered Grafton in black. Addressed to Clifton Bristol via Brindisi. 
Sydney 17 March transit on reverse London registered ovals 12 may on front, 
Bristol 13 May transit & Clifton 13 May receiving. Opened on 3 sides small tear 
at top.

US2 £62.40

1668 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

209a 1884 QV - 2d prussian-blue, wmk Crown over NSW (W 36), perf 11x12. Fine 
used, large h/r. Centred to NW where frame at left cut by perfs. Missing NE & 
SW corner perfs. Cat. £40 

US4 £6.40

1669 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

215 1884 QV - 5d bluish green, wmk Crown over NSW (W 36), perf 10. Average used, 
h/r. Cat. £50 

US4 £9.60

1670 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

1891 1d + 1d deep violet on cream postal stationery reply card (H&G 12) with 
small 'SPECIMEN' handstamp in black on each card and 1892 1½d + 1½d blue on 
cream postal stationery reply card (H&G 14) with the same 'SPECIMEN' 
handstamp. (2 items)

US £14.40

1671 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

266b 1891 QV 1d grey ovpt halfpenny double, indistinct used, thin at bottom. 
Dangerous forgeries of this ovpt exist so assumed to be. Cat. £950 

US2 £31.20

1672 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

280 1897 QV - Diamond Jubilee and Hospital Charity. 1d (1s) green and brown. Mint, 
very faint hinge trace, yellowish, crackled gum. Some perfs not fully punched 
through. Cat. £55 

US4 £16.00

1673 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

280 1897 Consumptives Home 1s green and brown v.f.u. Cat. £50 US £17.60

1674 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

280 1897 QV Diamond Jubilee 1/- green & brown left marginal very well centred 
light overall toned gum u.m. Cat. £55 

US2 £25.60

1675 AUSTRALIA - STATES - 
NEW SOUTH WALES

O32 OFFICIALS 1882-5 Official-8d yellow perf 10 fine mint Cat. £35 US3 £9.60

1676 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

Intact collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed condition 
with much to check for perfs wmk & shades. Early Chalon Heads to 1/- grey 
SG29. 1/- mauve SG79. 2/- blue SG119 & 2/6d dull scarlet SG121. 1882 HV's to 
£1 fiscal used. 1887 2/- deep brown & pale brown SG181 182. Cat £500++ (127)

US £124.80

1677 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

intact collection neatly presented on stockpages with most identified by SG 
number. Mixed condition mainly used. Incls SG1 clipped. SG3 pen cancel & 
damaged. 1882 h/v's to £1 mainly fiscal cancels. 1900 SG263 & 64 both used 
with faults Cat £465. 1907 2/6d fine looking m.m. SG309 light crease. Much of 
interest which needs careful checking. (152).

US2 £109.60

1679 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

15/116 1860-79 engraved values written-up on leaves, incl. 1860-61 2d are Registered 
(6), 1862-67 values to 1s, 1864-65 perf 13 1d and 6d, perf 12½ x 13 1d, 1866 1d 
and 2d, 1868-74 vals to 6d (3), 1868-78 perf 12 vals to 1s (2) incl. 4d yellow, 
many shades, usual varied condition but clean (albeit small) lot. (40) Cat. £720 

 £100.00

1680 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

49 1864-65 REGISTERED (6d), centred to right, some small blemishes, h/r, m.m.  
Scarce. Cat. £225 

 £30.40

1681 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

128/300
0

1879 to 1907 good coll. on leaves, excellent representation of most issues, very 
many shades incl. some both mint/o.g. and used, fair to fine. (98) Cat. £1000 

 £140.00

1682 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

141 1879-81 4d orange-yellow, off-centre to SE, hinge thin at top, m.m. Cat. £450 US PH £49.60

1683 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

120 1880 QV - 2s deep blue, wmk Crown and Q (W 6), perf 12. Mint, no gum, poor 
perfs, space-filler. Cat. £200 

US4 £9.60

1685 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

170/300 1882-91 6d and 1s, 1890 to 5d, 1896-96 to 5d, 1897-1908 to 1s and 1907-11 to 
2s, h/r, m.m. (36) Cat. £500 

US £71.20

1686 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

152 1882-95 thin paper 2s blue, m.m. Cat. £300 US PH £71.20

1687 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

155 1882-95 QV 10s Brown mint small h/r.  (o/c W and 3 tone spots on back) Cat. 
£250 

US6 
PH 

£28.00

1688 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

158 1882-95 thick paper 2s6d, light toning, m.m. Cat. £60 US £9.60

1689 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

163 1882-95 thin paper 5s rose, centred to NW, gum toning, l.m.m. Cat. £95 US £12.00
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1690 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

157 1886 QV - 2s bright blue, wmk Crown over Q (W 10). Fine used, SON upright 
cancellation for 'Queensland P / (Crown Motif) / 20-12-87'. Discoloured perfs. 
Cat. £65 

US4 £12.00

1691 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

159 1886 QV - 5s rose, wmk Crown over Q (W 10). Fine used, SON upright 
cancellation, virtually complete for 'Queensland C / (Crown Motif) / 3-11-87'. 
Centred SE where frame at base cut by poorly formed perfs. Cat. £45 

US4 £8.00

1693 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

162 1895 QV - 2s.6d vermillion, wmk Crown over Q (W 6), thin paper, perf 12. Fine 
used, h/r. Some poorly formed perfs. Cat. £55 

US4 £12.00

1697 AUSTRALIA - STATES - 
QUEENSLAND

F17 FISCALS 1871-72 QV - 6d red-brown, wmk Large Crown and Q (W F3a), perf 12. 
Lightly MM, large part o.g., h/r showing through perfs at left / top. Cat. £130 

US4 
PH 

£28.00

1698 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

Decent duplicated coll. on Prinz stockleaves from earlies (mostly cut-down 
perforated stamps, catalogued accordingly), values to 2s, various surcharges, 
good ranges of 'fall' stamps to 2s6d, incl. a few mint, usual varied condition, but 
fine used are included.  Conservatively Cat. approx. £1600. (225)

US2 £165.60

1700 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

10 1857 QV - 6d slate-blue, wmk large star (W2), imperf 2 good margins. Fine used, 
h/r with green cancellation for (18)63. Spacefiller. Cat. £200 

US4 £9.60

1701 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

13-18 1858-59 1st rouletted issue 1d, 2d, 6d and 1s, v.g.u. Cat. £228  £48.00

1703 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

19/43 1860-69 2nd Rouletted issue set to 2s, apparently complete for all shades 
(cannot be guaranteed) ex. 10d on 9d (black surch) and 1s yellow, one 1s is 
fresh, unused no gum plus odd duplicate range of postmarks, roulettes vary, fair 
to very good used. Cat. approx. £1170.  (29)

 £140.00

1706 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

51/98 1867-70 1d, 6d and 1s, 1868-79 1d (3 shades) to 1s (2), 1870-71 to 1s (misplaced 
perfs to read ONE SHILLING/POSTAGE at top, many shades, good used. (23) Cat. 
£535 

 £96.00

1707 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

146/304 1868 to 1906 good coll. on utile lines-hinged  leaves, arrangement a little 
confused in places but very tidy and all identified (cannot be guaranteed), many 
shades and useful values (incl. a few mint), noted are 1901-02 1s brown with 
nice 'cracked plate' variety very fresh mint (diagonal crease), 1868-76 perf 10 x 
roulette 2d and perf 10 ½d (unused), 1904-11 10s fine but possibly not postal 
cds (not incl. in Cat. value), fair to fine.  Cat. approx. £810.

 £108.00

1708 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

72 1868-79 6d bright pale blue, apparently imperf but just trace of some perfs at 
top, small faults at right, o.g.  Scarce. Cat. £700 

US2 
PH 

£55.20

1709 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

83 1868-79 1s red-brown, pulled perf at lower right, traces of gum only, fresh 
unused. Cat. £200 

US £20.00

1710 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

101/45 1870-71 to 10d on 9d, 1876-1900 perf 11½ - 12½ most shades incl. 8d on 9d (5), 
1s (71)and 2s (3), perf compound 4d (2) to 2s (2), good used.  (35) Cat. £370 

 £68.00

1711 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

1876 to 1899 decent representational coll. of Officials on good quality leaves, 
with a few perf SA (3) or OS (2), 1876-85 perf 11½ - 12½ 4d o.g., 1891-1902 perf 
11½ - 12½ 1s, both 1891 and 1891-1905 2½d on 4d values etc., fair to fine used. 
(52) Cat. £560 

 £96.00

1712 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

135 1876-1900 6d prussian blue, wmk broad star, perf 10. Lightly MM, small h/r, 
brownish gum. Good perfs at left and right, poor at top and bottom. 
Discolouration around perfs. Centred to NW. Cat. £250 

US7 
PH 

£27.20

1713 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

1876-1904 2d pale orange, 1883-99 perf 10 ½d (two shades) and 3d, perf 13 ½d 
and 4d, h/r, mint/o.g. (6) Cat. £75 

US £17.60

1717 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

1902 Large format types with thin 'Postage' group used in mixed condition with 
some duplication ideal for study with potential postmark interest, 3d olive green 
x 4, 4d red orange x 8 (1 perfin SA). 6d blue green x 3. 8d ultra x 2. 9d rosy lake x 
3. 10d dull yellow. 1/- brown x 2 & 5/- rose. Between SG268/177. (24) Cat. £260 

US3 £54.40

1718 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

274 1902 KEVII - 10d dull yellow, 'thin' Postage, wmk Crown over SA (W 13). Lightly 
MM, h/r. A few rough perfs at right. Cat. £24 

US4 £6.40

1719 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

274 1902 KEVII - 10d dull yellow, 'thin' Postage, wmk Crown over SA (W 13). Average 
used, h/r, paper adherence could benefit from soaking off. Cat. £24 

US4 £4.80

1720 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

268/75 1902-04 one of each value to 1s (heavy hinges), h/r, m.m. (7) Cat. £150 US £35.20

1722 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

284 1903 KEVII - 6d blue-green, wmk Crown over SA, perf 12. Thick 'Postage'. Lightly 
MM, h/r. Cat. £45 

US4 £11.20
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1724 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

284-
5,86 90

1904 Large format types with 'Postage' in large letters wmk Crown over SA, 6d 
blue green l.m.m faint corner crease, 8d bright ultra l.m.m. 10d dull 
yellowl.m.m. 5/- rose scarlet m.m. with h/r. (4). Cat. £160 

US3 
PH 

£46.40

1726 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

285/303 1904-11 8d and 10d, 1906-12 3d (gum crease), 4d, 6d and 1s, h/r, m.m. (6) Cat. 
£95 

US £21.60

1729 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

298-304 1906 Large format types wmk Crown over A used group in mixed condition ideal 
for study, 3d x 2, 4d x 2, 6d x 3, 1/- x 2 & 2/6d x 2. (11) Cat. £100 

US3 £22.40

1731 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

O72 OFFICIALS 1891 QV - Officials ovpt O.S. (Type O2) - 5d on 6d deep brown, mint, 
h/r, part o.g. Cat. £60 

US4 £11.20

1732 AUSTRALIA - STATES - 
SOUTH AUSTRALIA

O58 OFFICIALS 1895 QV - Official Stamps - 1d green, wmk Crown SA (close), perf 13. 
UM horizontal pair, folded along central perfs (bottom 3 perfs separated) and 
gum crease on right hand stamp. Cat. £90 

US5 £17.60

1733 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

Balance collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed condition 
with much of interest21 imperf Chalon Heads with values to 1/- mostly trimmed 
or fiscal cancels but still ideal for study. Chalon Head perfs x 20 to 1/-. Later 
definitives unchecked for perfs or wmk to 10d. 1892 part set to 2/6d cds f.u. 
SG216-22. 1902 pictorials to 6d. Cat £1500++ (99).

US £356.00

1735 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

1853-71 Mint and used collection(30) including 1853 4d orange used, 1857 1d 
red mint, 1863-71 1s vermilion mint, mixed condition

 £200.00

1738 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

44 1860 Chalon Head wmk numeral imperf 6d x 4 shades between SG44-49. All 
being 4 margin examples.  Sed with numeral cancels. (4)

US3 £43.20

1739 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

44 1860 Chalon Head wmk numeral imperf 6d dull slate grey 4 very fine margins, 
cancelled with 2 in barred oval. Cat. £85 

US3 £18.40

1740 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

46 1863 QV - 6d grey-violet, wmk double lined '6', imperf, 4 even margins. Average 
used, h/r. Cat. £85 

US4 £16.00

1741 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

57-59 1863-71 QV - 1d in all 3 shades, wmk double-lined '1', used, h/r. Dated 
manuscript cancellations in ink. Some rough perfs and all o/c. Cat. £175 

US6 £23.20

1742 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

76 1863-71 perf 12 6d reddish mauve, two adhesion/natural printer's ink spots on 
reverse show through to front, m.m. Cat. £250 

 £33.60

1744 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

58 1864-69 QV - 1d dull vermillion, wmk double lined '1', poor perf 10. Fine used, 
cancelled with pen manuscript '?/4/67'. Cat. £55 

US4 £12.00

1747 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

69 1865-71 QV - 1d dull vermillion, wmk double-lined '1', perf 12. Mint, no gum, 
centred N where top of frame cut by perfs. Adjacent stamp visible at base. Few 
short perfs. Cat. £170 

US5 £20.00

1748 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

75 1865-71 QV - 6d slate-violet, wmk double lined '6', perf 12. Average used, poorly 
formed perfs. Cat. £30 

US4 £6.40

1749 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

76 1865-71 QV - 6d reddish-mauve, wmk double lined '6', perf 12. Lightly MM, h/r. 
Poorly formed perfs all round. Cat. £190 

US4 
PH 

£25.60

1750 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

127 1870-71 perf 12 1d rose-red, centred to NW, most o.g. Cat. £130  £32.00

1752 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

149 1871-78 perf 11½ 5s purple, repaired tear, light overall toning, m.m. Cat. £400 US £34.40

1753 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

141 1871-91 perf 11½ 1s orange-red, centred to bottom, ragged perfs, fresh m.m. 
Cat. £350 

US PH £60.80

1755 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

216-221 1892-99 QV - 5v from set, ½d, 5d, 6d, 10d & 1s, wmk TAS (w 16), perf 14. Lightly 
MM, h/r (5d small hinge trace), all o/c with 10d having 2 frames cut by perfs. 
Cat. £54 

US4 £12.00

1757 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

229s-36s 1899 Pictorial set wmk TAS ovpt Specimen very fine & fresh looking mint (5d 
with horiz crease at bottom & tiny faint stain top edge). (8). Cat. £550 

US3 
PH 

£191.20

1759 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

1899-1912 Pictorial issues study mint & used in mixed condition wmk TAS mint 
to 6d (Excl 5d). Wmk V over Crown litho printings used. V over Crown 
electrotyped 1d with wmk var & shades SG240-41 mainly used. 1905 Crown over 
A Typo printings & Litho printings few mint mainly used. Ideal for further study 
with postmark interest. Cat £600++ (185).

US3 £109.60

1760 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

234 1900 QV - Russell Falls - 4d deep orange-buff, wmk Multiple TAS (w 30), perf 14. 
Lightly MM, h/r. Cat. £28 

US4 £7.20

1761 AUSTRALIA - STATES - 
TASMANIA

1902-05 1d and 2d (perf 12½ and perf 11), 1903 9d and 1s, 1906-09 9d and 1s, 
slight gum toning on later issues, o.g./part o.g. (7) Cat. £135 

US £21.60
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1766 AUSTRALIA - STATES - 
VICTORIA

40 1856 1d yellow-green, 3 margins, traces of adjoining stamps at top (just) and 
bottom, good unused no gum. Cat. £325 

US £32.80

1767 AUSTRALIA - STATES - 
VICTORIA

78 1859 1s blue, short perf at bottom left and hinge thin, good unused no gum. Cat. 
£400 

US £34.40

1771 AUSTRALIA - STATES - 
VICTORIA

211 1882 2d mauve QV 'Laureated' issue, perf 12½, a good mint copy with full gum. 
Cat. £80 

US £14.40

1775 AUSTRALIA - STATES - 
VICTORIA

224 1884 1s blue / blue, wmk V over Crown, perf 13. Mint with a number of h/rs, 
some missing / short perfs and gum creases. Nice colour. Spacefiller. Cat. £225 

US2 £15.20

1777 AUSTRALIA - STATES - 
VICTORIA

272 1885 QV - 10s dull bluish-green, wmk V over Crown (w 19), average used, h/r. 
Some rough perfs to right (some not fully punched through). Cat. £75 

US4 £14.40

1778 AUSTRALIA - STATES - 
VICTORIA

296/304 1885-95 ½d, 1d, 3d and 2s apple-green, h/r, m.m. Cat. £115 US £26.40

1779 AUSTRALIA - STATES - 
VICTORIA

1886 to 1912 clean ranges on printed leaves, values to 1s (2), 2s and 5s, various 
wmks/shades, h/r, m.m.  Cat. approx. £600+.  (14)

US £88.80

1780 AUSTRALIA - STATES - 
VICTORIA

269 1886 4s red-orange, wmk V over Crown, perf 12½, Stamp Duty. Mint with h/rs, 
centred N wehre frame cut by perfs. Small tear at top, nicely repaired and 
strengthened with hinge. Manuscript on reverse. Cat. £160 

US2 £15.20

1782 AUSTRALIA - STATES - 
VICTORIA

311 1887 QV - ½d pink, wmk V over Crown (w 33) sideways. Lightly MM, h/r (hinge 
evident through top 2 perfs at left). Some shortish perfs. Cat. £48 

US4 £7.20

1783 AUSTRALIA - STATES - 
VICTORIA

277 1890 45s lilac, wmk V over Crown, perf 12½, Stamp Duty. Very fine used, poorly 
formed perfs and centred E where frame cut by perfs. 2mm tear at right. Very 
light cancellation. Cat. £225 

US2 £21.60

1784 AUSTRALIA - STATES - 
VICTORIA

D20 1895 Postage Due 5/- pale red & yellow green wmk Type 33 (inverted) cds fine 
used Cat. £50 

US £21.60

1785 AUSTRALIA - STATES - 
VICTORIA

332, 
332a

1896-97 QV - 1d brown-red & 1d brownish-orange, wmk V over Crown (w 82). 
Both lightly MM with h/r, SG ref in pencil on reverse. Few damaged perfs. Cat. 
£26 

US4 £4.80

1786 AUSTRALIA - STATES - 
VICTORIA

346 1897 4s orange, wmk V over Crown, original gum with small h/r, CTO at 
Melbourne. Centred S where frame cut by perfs. Cat. £50 

US2 £12.80

1791 AUSTRALIA - STATES - 
WESTERN AUSTRALIA

Balance collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed condition. 
Much of interest with wmks perfs & shades to be checked. Incls a fine looking 3 
margin 1d black SG1. imperf 4d blue 4 margin faults. 1876-85 to 1/- green. 1884 
½d on 1d both shades SG89-90. 1d on 3d SG91. 1902 to 5/- emerald green 
SG126. Cat £1000+ (74)

US £249.60

1792 AUSTRALIA - STATES - 
WESTERN AUSTRALIA

4a 1854-55 QV - 1s deep red-brown, mint (no gum as usual). 4 margins, good 
colour, Minor ageing barely impacts appearance. Cat. £2000 

US4 
PH 

£281.60

1793 AUSTRALIA - STATES - 
WESTERN AUSTRALIA

63 1871 QV - 3d pale-brown, wmk Crown CC (sideways), perf 14. Fine mint, h/r and 
trace. Centred to W where frame cut by perfs. Short perf at right. Cat. £65 

US4 £12.00

1798 AUSTRALIA - STATES - 
WESTERN AUSTRALIA

95 1890 QV - 1d carmine, wmk Crown CA, perf 14. Fine mint with faint hinge trace. 
Centred S where frame sitting on perfs. Cat. £50 

US4 £12.80

1804 AUSTRIA 1850-1918 An Austrian printed album with soft printed cover entitled 
'BRIEFMARKEN von OSTERREICH bis 1918, LOMBARDIE, LEVANTE, FELDPOST' 
etc. 20+ leaves with 300+ stamps (majority used) & no obvious duplication, 
several full or nearly full pages in earlier issues, Levant vals to 20 piastres used. 
Good postage dues including 1894 set mint(cat £110) & 1899-1900 set fine used. 
Condition after a few early issues with faults,  is mainly very fine. A solid base 
from which to expand.

US3 £163.20

1805 AUSTRIA 1850-1935 part complete MM or Used coln on SG New Ideal illus album pages, 
from classics in typical mixed cond, 1910 80th Birthday set to 35h MM, good 
between Wars incl 1925-30 Air vals to 3s U, 1932 Views vals to 50g MM, etc, 
also small Feldpost range. (180) Cat. £590 

US4 £84.80

1806 AUSTRIA 1850-1936 very good Empire to First Republic coln displayed on SG Ideal album 
pages, largely complete and mostly Used with much useful duplication, valuable 
early range from 1850-54 Arms incl 1k yellow type III, 2k black type III, 1860-61 
incl 2k yellow, 1863 Arms perf 14 incl 2k yellow, 1867 Franz Joseph coarse print 
set to 50k, 1883-90 defin set to 50k, 1890 set to 2g x 3, 1896 2g green x 2, 1908 
Anniv set to 10k, 1918 Air set both papers, First Republic less complete with 
1923 Artists set MM (ex 180k), 1924 Artists set MM, 1936 Winter Relief set FU, 
inevitably some mixed condition but huge c/v and scope for further sorting. 
(1000+) Cat. £2900 

US3 £490.40
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1807 AUSTRIA 1c-66 1850-80 valuable Used coln, from 1850 Arms incl 1k orange type III (poor), 2k 
black (damaged corner), 1858-59 Franz Joseph type II incl 2k yellow, 3k black,3k 
green, 1860-61 one of each val, 1863 Arms perf 14 one of each val, 1863-64 perf 
9½ vals, 1867 Heads coarse print to 50k, 1874-80 fine print to 25k & 50k perf 
12½, also Newspaper & Journal stamps probably reprints, condition inevitably a 
little mixed though still impressive with many better cancels. (41) Cat. £2800 

US6 £233.60

1808 AUSTRIA 1850's-1970's Dealers stock binder with a useful accumulation / collection from 
early to 1970's From some early imperfs (4 margin) and other 19th century, 
some 1920's sets, good 1950's with u.m., m.m.  and f.u . A few modern with 
sheetlets. Also some Vienna poster stamps in blocks. Many 100's with cat value 
about £3400 and priced to sell £1300. Cat. £3400 

US2 £300.80

1809 AUSTRIA 1853-2009 Good collection on Prinz stockpages, mostly mint but with used as 
well and some duplication. 1853 to 1946 Imperial Journal Stamps, Newspaper, 
Tax and Postage Dues. Main collection is from 1948 to 1981 with sets and odd 
values, some blocks & MS, then odd sparse issues to 2009. Noted 1957 Buildings 
to 3s.50 (part set), 1973 Views to 16s (part set), Imperial Journal Stamps 1k & 2k 
(J68 mint), Newspaper Stamps to 6h, Postage Dues (1899) part set to 100h, 
other PD's to 63g, Fiscal stamps to 50k. Some covers and FDC's. Approx 1250 
stamps, 14 MS & 22 covers. High cat value. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £250.40

1810 AUSTRIA 10/2334 1854-1995 A mint & used collection on 28 Hagner pages from a useful range of 
pre 1900 issues, useful range of nter war issues and a smaller section of post 
WWII issues, to a very few modern items. Lots of 'back of the book' issues, some 
Feldpost iaaues, etc. Needs a bit of re-organising but will form a good base for 
development. Condition above average throughout(800+) Cat. £900 

US3 £163.20

1811 AUSTRIA 34 1860 3k green, fine used, small h/r. Part 'WIEN' boxed cancellation. Couple of 
shortish perfs. Cat. £55 

US2 £12.80

1813 AUSTRIA 33 1860-61 2s yellow fine used Cat. £70 US2 £12.80

1817 AUSTRIA N44,41-
49

1863-64 A small fine used group from 1k05 lilac newspaoer stamp, then Arms 
types perf 14 5kr, 10kr & 15kr, perf 9½ set of 5, with 2 shades of 2kr yellow, a 
nice clean group(10) Cat. £250 

US2 £56.00

1818 AUSTRIA 1867 Newspaper stamps Mint/Used range, incl 1867 Mercury 1k with varieties & 
shades, 1877/1890 Imperial Journal, 1908-16 Mercury, often better pmks. (43) 
Cat. £260 

 £64.00

1819 AUSTRIA 1867-1934 A large balance collection on 27+ Norma leaves, majority used, 
several complete sets, then part sets to nearly top value etc., very clean lot 
(c380)

US3 £54.40

1820 AUSTRIA AH50. - 
64

1867-80 Definitives,  fine used selection with 2kr (5), 3kr (3), 5kr (8), 10kr (8), 
15kr (2) & 25kr, a few type I values, mainly type II. Mainly very good perfs (28)

US2 £62.40

1822 AUSTRIA 1874 Kaiser Franz Joseph issues, incl 5kr perf 10½ & 60kr perf 12 with SPECIMEN 
ovpt unused, 25kr perf 10½ & 2f perf 12 Used, condition mixed. (4)

 £40.00

1823 AUSTRIA 65a 1874-80 25k lilac, partial cds, very good used. Cat. £250 US7 PH £22.40

1824 AUSTRIA AH57a 1874-80 50k brown perf 12 very neatly used with Habsburggasse/ Wien cds, 
small thin spot in centre, still a very pretty stamp! Cat. £190 

US3 
PH 

£27.20

1825 AUSTRIA 70b/91 1883-90 A very useful group of used values to 2kr (& 1 x 2kr mint) with various 
perf/shade varieties written up on album leaves. Very clean lot for the specialist 
(89)

US2 £94.40

1826 AUSTRIA 1884-1985 Postage Dues collection in Hawid type mounts, on leaves, from 1884-
5 in sets/part sets with perf varieties, mint or used. A great lot to complete. 
Occasional mint & used of same value, otherwise no duplication. Above average 
condition, very fresh & fine. (350+) Cat. £475 

US3 £98.40

1827 AUSTRIA 1887 reprint of 1858-59 2k type II orange perf 12 x 12½, very fresh UM, well 
centred.

US3 £27.20

1828 AUSTRIA 80 189 Franz Joseph 2k brown with large horiz perf shift, FU tied to small piece with 
Vienna cds.

US3 £11.20

1829 AUSTRIA 79/91 1890 Set of 13 to 2g carmine-lake, priced as cheapest perfs. v.f.u. Cat. £80 US3 £22.40
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1830 AUSTRIA 1900-2000 Stock binder with a very useful accumulation of mainly middle 
period. Includes a good showing of better 1950s sets, including Birds set m.m. 
(cat £500), Costumes better values u.m. and m.m., Plebiscite set u.m. (cat £170). 
Some modern including WIPA 2000 mini sheet. A few early issues including 
Newspaper SG N11, but mainly 
post 1930's. 
Some airs including SG 296-8 Flugpost overprints. Of particular note is SG 262ab 
3 kronen overprint, perf 11½ f.u. (cat £1900).
Condition is fine throughout with much u.m. Some m.m. and f.u. Some 
duplication of lower values. Priced to sell at £1900+ and cat value is in excess of 
£6000. Cat. £6100 

US2 £595.20

1831 AUSTRIA 204 1908 60th Anniv of Emporer's Accession - 2k green and red, mint, faint hinge 
trace. Short SW corner perf. Cat. £35 

US2 £10.40

1832 AUSTRIA 193-807 1908-37 Small collection of 175 stamps on stockcards and identified by SG 
number. Mix of mint and (mainly) used with duplication, no complete sets. 
Some with faults. Cat. £575 

US2 £49.60

1833 AUSTRIA 1908-68 valuable Mint or Used largely complete coln in Davo illustrated album, 
much of the value from between the Wars with 1918-19 Republic ovpt set 
M/FU, 1930 Anti-TB set M, 1933 & 1935 Winter Relief sets M, most of 1945 Graz 
ovpt set M (17 0f 19 vals), Post WWI almost complete incl 1948 Artists set M, 
1949 Child Welfare set M, 1949 PoW set FU, 1951 Reconstruction set M, then 
continues to 1968 Frescoes M, also BotB with Newspaper stamps, Post Dues incl 
1925 set FU & Airs, a fine coln neatly presented. (100s) Cat. £2800  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US6 £328.00

1834 AUSTRIA N266/N4
60

1916-21 A very useful mint &/or used collection on 21 album leaves, includes 
sets/part sets newspaper stamps, Air trio of 1918 on greyish paper, mint. 
DeutschOesterreich opts, 1919 vals to 50kr m &/or u. Carinthian Plebiscite set 
mint, flood Relief to 20kr mint, 

US2 £75.20

1835 AUSTRIA 1918-37 First Republic very good Used coln in Davo illus album, substantially 
complete and with many better sets, incl 1918 ovpt set, 1920 Carinthian ovpt 
set, 1921 Flood Relief ovpt set, 1922-24 Allegorical both sets, 1922-24 Air set, 
1922 Musicians set, 1923 & 24 Artists sets, 1925-27 New Currency set, 1925-30 
Air 5g to 3s, 1925-34 Post Due set, 1928 Charity set, 1932 Dr Seipel 50g, 1935 
Winter Relief set, 1936 Inventors set, 1937 Doctors set, a fine coln. (100s) Cat. 
£1630  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US6 £184.00

1836 AUSTRIA 1920-88 Collection of mainly f.u. sets on album leaves and hagners including 
1946 horses and earlier issues on hagners. Many 100's

US3 £40.80

1837 AUSTRIA 1920-95 Large accumulation of u.m. and f.u. in a stock binder and large 
stockbook. Stock binder with mainly middle to modern with defins and 
commems, mainly u.m. Some better 1940's and 1950's. These priced to sell at 
£350 and cat £950+ .  Large stockbook of 1977-95 almost compete both u.m. 
and f.u. with duplication in places. Few 1000's and estimated cat £4000. Total 
cat over £4800 and clean throughout. (1000's) Cat. £4800  HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £427.20

1839 AUSTRIA 521a 1922 Musicians 7½ k black perf 11½, UM with tiny gum mark o/w very fine 
(Michel c/v €300 as UM). Cat. £180 

US4 £41.60

1840 AUSTRIA 1922-35 A mint & used range on 13 album leaves, from 1922 Composers mint, 
1922-24 airs m or u to 4800kr, 1923 & 1924 Artists Charity Fund sets mint, 1925-
27 New Currency se t m or u, 1925-30 Air vals to 2s mint, 1926 x 5 Child Welfare 
m vals, 1928 10th Anniversar

US2 £88.00

1841 AUSTRIA 737 1934 National Costumes - 5s black, very fine used. Cat. £90 US2 £28.00

1842 AUSTRIA 739-744 1934 Architects set to 64g, Very Fine UM. (6) Cat. £100 US £28.80

1843 AUSTRIA 1934-83 selection of UM sets, singles, multiples in stockbook, incl 1948 Anti-TB 
set in pairs, 1949 UPU set, large part of 1973-83 Buildings set to 50s, etc. (250) 
Cat. £370  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £86.40

1844 AUSTRIA 781 1935 Winter Relief Fund - 1s red plus 50g surcharge, very fine used, small h/r. 
Cat. £110 

US2 
PH 

£34.40

1845 AUSTRIA 763/825 1935-37 A small, mainly mint, range on leaves from Airs, most vals to 5s, 
Winterhilfe low vals, 1936 Winter Relief set of 4 & Musicians set of 6, 1937 
Danube Centenary used, Winter Relief mint,  Railway Centenar set m, Wefare 
Fund (Doctors) set etc. Clean & very 

US2 £37.60

1846 AUSTRIA 737 1936 Rural Workers 5s brown-black, UM very fine. Cat. £50 US4 £14.40
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1847 AUSTRIA 1936-90 Collection of mainly u.m. on album leaves. With sparse 1930's -40's, 
good 1957-70 definitives, then a run of 1986-90 commems. Cat £470. Cat. £470 

US5 £52.00

1848 AUSTRIA 812-
1144

1937-50 Small collection of 225 stamps on stockcards and identified by SG 
number. Mix of (mainly) mint and used with duplication. Only complete sets: 
1947 Vienna Fair Fund, 1947 Art Exhibition Fund, 1947 Prisoners of War Relief 
Fund, 1948 Anti-Tuberculosis Fund. Some with faults. Cat. £410 

US2 £37.60

1850 AUSTRIA 826/122
3

1945/50 A very clean, mint & used collection on leaves. From opts on Hitler 
period & with many sets complete from the period, a few mint & used, 1948 
Regional Costumes set (ex 1 value) fine used. A really good base to develop(274) 
Cat. £535 

US2 £112.80

1852 AUSTRIA 1945-59 mostly complete Used coln on Schaubek hingeless album pages, with 
many of the better sets & vals, incl 1945-47 Views set, 1946 Renner set, 1946 
Horse Racing set, 1946 Cathedral set, 1948 Artists set, 1948-52 Costumes set, 
1949 Welfare set, 1949 PoW set, 1950 Plebescite set, 1951 Reconstruction set, 
1952 Olympics 2s.40, 1852 Stamp Day 1s.50, a VF coln. (100s) Cat. £1200 

US6 £150.40

1853 AUSTRIA 826-
1492

1945-66 virtually complete Post WWII u.m. coln on Safe illustrated album pages, 
from ovpts on German stamps, 2nd Republic incl 1945-47 Pictorials with h/v 
both prints, 1949 UNICEF 1s, 1948 Creative Artists, 1948-52 Provincial Costumes, 
1949 Child Welfare set, Prisoner of War, 1949-57 Postage Due, 1951 
Reconstruction, 1952 Olympics 2s.40, Stamp Day 1s.50, 1955 Austria Republic, 
then to 1966 Linz University, superb quality, c/v around £2200+. (100s) 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US7 
PH 

£305.60

1854 AUSTRIA 1945-69 Mostly complete & largely UM coln beautifully presented in Davo Luxe 
hingeless album, most of the album is complete with commem & defin sets, 
vals, Postage Dues, with better sets incl 1945 Graz ovpt set m.m. (80pf FU), 1949 
Child Welfare set m.m., etc, a few m.m. and rather more FU noted, high c/v 
along with a superb album. (100s) Cat. £2050  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US6 £275.20

1855 AUSTRIA 1072-
1086a

1947-48 Revaluation set to 5s (ex 40g), UM & mostly well centred. (15) Cat. 
£140 

US4 £32.80

1856 AUSTRIA 1072-10 1947-48 Currency Revaluation set to 5s (ex 40g), UM very fine. (15) Cat. £140 US4 £32.80

1857 AUSTRIA 1947-97 Collection of u.m. in a large stockbook for the period 1947 to 1997. 
Appears to be almost complete except Birds and Plebiscite sets. Also a few later 
mini sheets. Clean lot. Many 100's Cat. £3900  HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US5 £228.80

1858 AUSTRIA 1098-11 1948 Anti-Tuberulosis Fund - full set of 10v in blocks of 4, UM. Cat. £60 US2 £19.20

1859 AUSTRIA 1115 1948 Provincial Costumes - 30g violet in UM complete sheet of 100 stamps. 
Some major perf separation, sheet folded in 4. Cat. £250 

US2 £31.20

1860 AUSTRIA 1145-11 1948 Creative Artists set of 7 v.fine mint Cat. £65 US2 £14.40

1861 AUSTRIA 1145-
1151

1948 Creative Artists set of 6, 1s.40 has a small adhesion spot o/w VF UM. (6) 
Cat. £65 

US4 £15.20

1862 AUSTRIA 1146-
1151

1948 Creative Artists set to 1s.40 (ex 20g), UM horiz pairs all with lower margin. 
(6 pairs) Cat. £105 

US4 £23.20

1863 AUSTRIA 1108-11 1948-52 Regional Costumes set of 37, UM very fine. (37) Cat. £425 US4 PH £116.80

1864 AUSTRIA 1126 1948-52 Costumes 1s claret, h/r, fresh m.m. Cat. £160 US7 PH £17.60

1865 AUSTRIA 1109/11
42

1948--52 Provincial Costumes x 21 different mint values to 7s deep olive. A few 
are unmounted, a very fresh & fine group Cat. £117 

US2 £28.00

1866 AUSTRIA 1170-11 1949 P.O.W. Relief Fund set of 4 top marginal unmounted mint. Cat. £70 US2 £25.60

1867 AUSTRIA 1126 1950 Provincial Costumes - 1s Carmine (Tirol Pusteral), UM. Very scarce key 
value, light diagonal crease. Cat. £160 

US2 £28.00

1868 AUSTRIA 1126 1950 Provincial Costumes - 1s Carmine (Tirol Pusteral) in horizontal pair, lightly 
MM (h/r across central perfs. Very scarce key value, light diagonal crease on one 
stamp.. Cat. £320 

US2 
PH 

£78.40

1869 AUSTRIA 1212-12 1950 Carinthian Plebescite set of 3, UM VF. (3) Cat. £180 US5 PH £35.20

1870 AUSTRIA 1212-12 1950 Carinthian Plebescite set of 3, Fresh m.m. with hinge. (3) Cat. £180 US6 £20.00

1871 AUSTRIA 1212-14 1950 Plebiscite, odd gum crease, m.m. (3) Cat. £180 US7 PH £17.60

1872 AUSTRIA 1212-4 1950 Carinthian Plebiscite set fine u.m. Cat. £180 US2 £41.60
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1873 AUSTRIA 1215-21 1950-3 Birds set v.f.u. (7) Cat. £400 US4 £80.00

1874 AUSTRIA 1216-21 1950-3 Air Birds 1s to 20s(6) fine mint Cat. £500 US2 £55.20

1875 AUSTRIA 1215-12 1950-53 Birds set of 7, very fresh & fine mint, lightest hinge remains. Cat. £500 US3 PH £136.00

1876 AUSTRIA 1215-
1221

1950-53 Birds set to 10s incl both 20s papers (Michel 968 x/y), UM very fine. (8) 
Cat. £525 

US4 
PH 

£147.20

1877 AUSTRIA 1215-12 1950-53 Birds set of 7, Fresh FU, 60g has a couple of toned perfs. (7) Cat. £400 US6 £48.00

1879 AUSTRIA 1950-98 Collection of u.m. Austria in a large stockbook and stock display book. 
The latter has light duplication 1950's to 1989, mainly u.m. The large stockbook 
is 1987 to 1998 and appears almost complete for the period, mainly in u.m. pairs 
( Face 5900 AS and estimated cat £1800). Total cat approx. £3200. Cat. £3200  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £210.40

1880 AUSTRIA 1225-
1228

1951 Reconstruction Fund set of 4 unmounted mint, 60g has one slightly nibbled 
perf at top, o/w very fresh & fine. Cat. £100 

US2 £19.20

1881 AUSTRIA 1225-12 1951 Reconstruction Fund set, superb UM. (4) Cat. £100 US4 £28.00

1882 AUSTRIA 1224/13
62

1951-61 A mint & used collection on leaves from 1951 Renner to 1961 Freedom 
Martyrs. Useful values include 1952 Winter Olympics mint, 1s + 25g Catholics 
Day mint, 1954 Health Service set & Stamp Day u.m., 1955 10th Anniversary set 
fine used, 1958 Buildings x 14 u

US2 £75.20

1883 AUSTRIA 1233/12
50

1952-53 A fresh commem group with Olympics 2s40+60g unmounted mint, 
1952 Stamp Day mint with tiny trace of gum disturbance, then unmounted mint 
1952 Catholics Day & 1953 Evangelical School rebuilding set of 5. Very fine(8) 
Cat. £123 

US2 £40.80

1884 AUSTRIA 1269-
1273

1955 10th Anniv of Republic set to 2s.40, very fine UM marginal vert pairs. (5) 
Cat. £170 

US4 £46.40

1885 AUSTRIA 1277-12 1955 Vienna Building set, UM vertical pairs. (2) Cat. £38 US4 £11.20

1886 AUSTRIA 1282 1956 UN 2s.40 brown, UM marginal horiz pair, very fine. Cat. £48 US4 £11.20

1887 AUSTRIA 1283 1956 World Power Conference 2s.40 blue, UM marginal vertical pair, very fine. 
Cat. £44 

US4 £11.20

1888 AUSTRIA 1288 1957-2001 Apparently complete u.m. sets & MS in stockbook, from 1957Pres 
Korner to 2001 Stamp Day, well-sorted coln with very high c/v of circa £1600. 
(100s) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US7 £222.40

1889 AUSTRIA 1966-81 Apparently complete sets & MS u.m. coln in stockbook, c/v circa £400. 
(100s) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US7 £56.00

1890 AUSTRIA 1515/16
02

1967-70 A mainly mint (with high % unmounted), collection on leaves with much 
completion for the period. Also a number of used values mounted with the mint. 
A very clean & fine lot(88 m or u.m. + c30 used) Cat. £125 

US2 £31.20

1891 AUSTRIA 1692/19
21

1973-81 A mainly unmounted or lightly hinged range on leaves, with some min 
sheets, much completion for the period. Very fresh & fine. (missing most of the 
1973 Views values) (232 + 3 m/sheets)

US2 £62.40

1892 AUSTRIA 1973-83 Views set, mint, almost all unmounted, a couple with light hinge traces. 
A lovely set (28) Cat. £80 

US2 £31.20

1894 AUSTRIA 1923-
2183

1982-88 apparently complete u.m. commemorative sets & MS on Lighthouse 
hingeless album pages, from 1982 Skiing to 1988 Xmas, c/v approx £440.

US7 £60.80

1895 AUSTRIA 1923-
2548

1982-99 Complete sets & MS u.m. coln on Safe Dual hingeless album pages (140-
171), from 1982 Skiing, 1993 Monasteries set of 10, through to 1999 Geology, 
c/v circa £1150. (100s) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

US7 £159.20

1897 AUSTRIA - LEVANT 7c 1867 Franz Ferdinand 50s perf 12 pinkish brown, Used with large part cds, some 
short perfs and a little o/c to NW. Cat. £250 

US2 £47.20

1898 AUSTRIA - LEVANT 12 1881 Franz Ferdinad 15s red-brown perf 9½ fine print, fresh FU with part 
Constantinople cds, a little o/c to NE. Cat. £300 

US2 
PH 

£62.40

1899 AUSTRIA - POST 
OFFICES ABROAD

LOMBARDY & VENETIA 1850-63 Used range of vals with above average 
condition and often better cancels, from 1850-57 Arms 15c x 11 all 4 marg with 
a couple signed incl by Dienna, 30c x 2 & 45c, 1858-62 vals to 15s, 1861-62 10s, 
1864 perf 9½vals to 15s, a fine coln. (24) Cat. £730 

US3 £98.40

05 July 2024 Page 55 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

1900 AUSTRIA - POST 
OFFICES ABROAD

LOMBARDY & VENETIA 1850-64 range of mostly Used issue, with 1850 Arms vals 
incl 45c type I & type III, 1858-62 profile vals incl type II 3s (short corner perf), 
1864 Arms 3s M, condition is typical for this era. (19) Cat. £730 

US6 £51.20

1901 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

106 1879 ½k black, value at top, mint, part og., h/r. Cat. £34 US2 £8.00

1902 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

106 1879 ½k black, value at top, fine used, h/rs. Cat. £50 US2 £15.20

1903 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

106,135,
146

1879 ½k black (LMM), 1k grey (LPOG) & 5k red (UM), values at top. Cat. £50 US2 £15.20

1904 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

173 1900 30h brown, value at bottom, lightly MM with small h/r. Centred marginally 
N, good perfs. Lovely fresh colour. Cat. £275 

US2 
PH 

£88.00

1905 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

173 1900 30h brown, value at bottom, lightly MM with small h/r. Centred NW where 
frame at top cut by perfs. Good perfs, lovely fresh colour. Cat. £275 

US2 
PH 

£62.40

1906 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

193,197-
201A

1906 25h, 45h, 50h, 1k, 2k & 5k good to fine used, h/r, with full or part 'Milit 
Post' cancellations. Cat. £54 

US2 £15.20

1907 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

200A 1906 2k green, fine used, h/r. Cat. £25 US2 £8.00

1908 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

200A 1906 2k green, very fine used. Cat. £25 US2 £8.80

1909 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

350-355 1910 80th Birthday of Francis Joseph I - 6v from longer set, 25h to 50h, very fine 
mint with faint hinge trace. Cat. £43 

US2 £16.00

1910 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

1-18 1915 Diagonal opts on Bosnia 1h to 2k, mint to 12h used 20h to 50h + 72h, used, 
60h. 1k & 2k mint. Very fine (18) Cat. £73 

US3 £16.80

1911 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

1915-18 often complete coln on album pages, mostly Used and with useful 
duplication of vals, with General Issues incl most of 1915-17 Franz Joseph set to 
10k, 1917-18 Charles set, Italy Issues incl 1918 Charles surch set, Romania Issues 
incl 1917 ovpt set, 1918 set M+FU, Bosnia 1916 diag ovpt mostly complete to 1k, 
good coln for this period. (190) Cat. £430 

US3 £82.40

1913 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

BOSNIA & HERZEGOVINA 1879-1906 Specialised coln of Eagle issues Mint/Used 
with perf & paper varieties (mostly unchecked), incl 1879-1900 with value at top 
types I & II various perfs, 1900-01 value at bottom, 1901-06 numerals in black, 
all neatly displayed on Schaubek pages and ideal for specialist. C/V circa £1500 
(as presented). (200)

US5 £140.00

1914 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

BOSNIA & HERZEGOVINA 1879-1918 very good mostly FU coln on illus album 
pages, largely complete and often with duplication, from 1879-1900 range to 
25k (4) incl dupl vals with shades, perfs, etc, 1900-01 range to 5k, 1906 Pictorial 
set plus most of 2nd set, 1910 80th Birthday set, 1912 new vals, 1916 Franz 
Joseph set to 4k, 1917 Charles set, etc, much scope for further work. (250) Cat. 
£850 

US3 £163.20

1915 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

171 BOSNIA & HERZEGOVINA 1900-01 Eagle with value at bottom 20h pink perf 10½, 
m.m. with slight toning around h/r, a few pulled perfs on right. Cat. £275 

US5 £21.60

1916 AUSTRO-HUNGARIAN 
MILITARY POST

173 BOSNIA & HERZEGOVINA 1900-01 Eagle with value at bottom 30h pale bistre 
perf 10½, Fresh m.m. with h/r, well-centred and good perfs. Cat. £275 

US5 £28.00

1918 AUSTRO-HUNGARIAN 
POST OFFICES IN THE 
TURKISH EMPIRE

D51/D79
A

1902-08 Green Postage Dues of Austria overprinted 20pa, 1pi, 2pi & 5pi, then 
1908 piastre values 1pi, 1½pi, 2pi, 5pi, 10pi & 30pi. All very fine used(10) Cat. 
£400 

US5 
PH 

£64.80

1920 AUSTRO-HUNGARIAN 
POST OFFICES IN THE 
TURKISH EMPIRE

1903 French Currency ovpt Mint/Used range with some duplicated vals, from 
1903-04 with varnish bars incl 50c MM & FU, without varnish bars 1f, 2f & 3f 
MM, 1904-05 with bars 10c & 25c FU, without bars 5c FU, 1908 Accession range 
to 50c incl 25c deep blue/azure FU, good range. (25) Cat. £1055 

US3 £201.60

1921 AUSTRO-HUNGARIAN 
POST OFFICES IN THE 
TURKISH EMPIRE

F5-F7 1903-04 French Currency ovpt 1f on 1k, 2f on 2k & 4f on 4k perf 12½ on granite 
paper, each FU with 'Jerusalem' etc, cds, rarely seen. (3) Cat. £1875 

US3 
PH 

£304.80

1923 AUSTRO-HUNGARIAN 
POST OFFICES IN THE 
TURKISH EMPIRE

17-22 1908 60th Anniversary set of 6 very fine used Cat. £210 US2 
PH 

£56.00

1925 BAHAMAS 201-16 100 QEII definitive set fine l.m.m. (16). Cat. £100 US6 £16.80

1926 BAHAMAS 146- 11937 Coronation to 1942 Landfall basic issues complete, incl. 1938 5s shade, 
very good to fine used. (39) Cat. £185 

US £81.60
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1927 BAHAMAS 1860-1927 Mainly used collection on Imperial leaves(72) including some better 
early issues, mixed condition

US £71.20

1930 BAHAMAS 39b 1863 QV - 1s green, wmk Crown CC, perf 14. Mint large part o.g. Centred E 
where frame cut by perfs. Couple of unobtrusive surface marks at base. Cat. 
£120 

US2 £20.80

1933 BAHAMAS 1863-77 perf 12½ 1d brown-lake and 1d rose-red (pulled perf) plus perf 14 1d 
scarlet-vermilion, h/r, m.m. Cat. £270 

US2 £48.80

1935 BAHAMAS 25w 1863-77 perf 12½ 1d vermilion, watermark inverted, tone spot on reverse, h/r, 
m.m. Cat. £130 

US2 £26.40

1936 BAHAMAS 25w 1863-77 perf 12½ 1d vermilion, watermark inverted, h/r, m.m. Cat. £130 US5 £16.80

1937 BAHAMAS 31 1863-77 CC perf 12½ 6d deep violet horiz pair mint, gum faults, one has an 
indent Cat. £320 

US £49.60

1938 BAHAMAS 31x 1863-77 Crown CC perf 12½ 6d deep violet, watermark reversed, ragged perfs, 
o.g. Cat. £180 

US2 £32.00

1939 BAHAMAS 36 1863-77 Crown CC perf 14 4d dull rose, large pin-hole at upper left, o.g.  Scarce. 
Cat. £1500 

US2 
PH 

£137.60

1943 BAHAMAS 41 1882 QV: 4d rose. FU Cat. £45 US2 £11.20

1944 BAHAMAS 42 1882 QV - 1d scarlet-vermillion, wmk Crown CA, perf 14. Mint, no gum. Couple 
of specks on surface, shortish perf NW corner. Centred NE where frame at right 
clipped by perfs. Cat. £475 

US2 
PH 

£49.60

1946 BAHAMAS 40/314 1882-1968 A fine used collection from a few QV vals to 4d yellow & 1/- 
green(this pen cancelled), KEVII x 3 vals, then  KGV period with War Tax etc.opts, 
Great Seal 2/- & later KGV with defins vals to 6d. KGVI includes 1939 to 5/-, 1948 
Tercentenary to 1/-. QEII 1954 set to £1 used, 1964 New Constitution vals to 10/-
, 1963 set to 10/- ex 1½d, later with vals to $2 on 10/- & 1967 set of 15. A few 
later pictorials, plus many of the usual early QEII commems. A really clean 
collection.(188)

US4 £45.60

1948 BAHAMAS 47 1884 QV - 1d pale rose, wmk Crown CA, perf 14. Mint, large part o.g. Centred NE 
where frame at right clipped by perfs. Cat. £90 

US2 £20.00

1949 BAHAMAS 47-54 1884-90 QV - All shades of 1d (3) & 2½d (3), 4d & 6d, wmk Crown CA, perf 14. 
Good to fine used, h/r. Cat. £90 

US4 £19.20

1950 BAHAMAS 48-56 1884-90 1d (2) to 5s, m.m. (6) Cat. £138 US2 £34.40

1951 BAHAMAS 56 1884-90 CA 5s sage green used, couple of pulled perfs Cat. £100 US2 £27.20

1952 BAHAMAS 56-57 1884-90 QV 5/- sage green & £1 Venetian red, both very fine used Cat. £350 US2 PH £125.60

1954 BAHAMAS 54 1890 QV - 6d mauve, wmk Crown CA, perf 14. Fine used, centred W where 
frame just clipped by perfs. Part cds 'Nassau'. Cat. £40 

US2 £11.20

1957 BAHAMAS 61 1903 KEVII - 3s black and green (Queen's staircase), wmk Crown CC, perf 14. 
Lightly MM, well centred, good perfs. Cat. £50 

US2 £15.20

1958 BAHAMAS 61 1903 KEVII - Queen's Staircase - 3s black and green, wmk Crown CC, perf 14. Fine 
mint, small h/r, nicely centred with short perf at left. Lovely, fresh colour. Cat. 
£50 

US4 £12.00

1959 BAHAMAS 61 1903 KEVII: 3/- black & green LMM Cat. £50 US2 £19.20

1962 BAHAMAS 75a/80 1911-19 KGV: Definitives. FU Cat. £110 US2 £41.60

1963 BAHAMAS 80 1911-19 MCA Staircase 3s black and green fine used, off centre Cat. £55 US £17.60

1964 BAHAMAS 84 1912 KGV - 2½d ultramarine, wmk Mult Crown CA, perf 14. Good used, cds 
'Nassau xxxamas / 25 Apr 16'. Cat. £35 

US2 £9.60

1965 BAHAMAS 84 1912 KGV: 2½d ultramarine FU Cat. £35 US2 £12.80

1967 BAHAMAS 84a 1912 KGV: 2½d deep dull blue FU Cat. £45 US2 £16.80

1969 BAHAMAS 88 1912-19 MCA 5s dull purple and blue fine used Cat. £70 US2 £27.20

1970 BAHAMAS 75 1914 Printed 'Hotel Colonial, Nassau, Bahamas' cover franked with 1911 1d 
black & red (SG 75) tied by MIAMI FLA roller cancel dated JAN 31 1914 with 
straight line 'PAQUEBOT' marking in purple alongside. Addressed to USA.

US £21.60

1971 BAHAMAS 80 1917 KGV - 3s black and green, wmk Mult Crown CA, perf 14. Very lightly MM 
but overall gum toning. With RPS certificate (1990) identifying stamp as SG99. 
Cat. £70 

US2 £8.80
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1972 BAHAMAS 90/90a 1917 KGV: Red Cross overprint 1d grey black & deep carmine red in a horizontal 
pair one of which has the LONG STROKE TO 7 variety. FU Cat. £78 

US2 £31.20

1974 BAHAMAS 91 1918 KGV ½d War Tax opt in corner plate(1) block of 4 with neat Nassua cds 
cancel. Pretty! Cat. £200 

US2 
PH 

£44.00

1977 BAHAMAS S3s 1918 KGV - Special Delivery - 5d black and mauve, ovpt 'SPECIMEN', lightly MM. 
Cat. £70 

US2 £21.60

1978 BAHAMAS 102/5 1919 'WAR TAX' opt issue, the set of four fine mint. Cat. £28 US £7.20

1979 BAHAMAS 102-105 1919 KGV - War Tax set of 4v to 1s, ovpt Types 14 & 15. Mint, h/r. 1d with lower 
selvedge, Plate 1. Cat. £30 

US2 £8.80

1980 BAHAMAS 104 1919 KGV: War Tax 1/- grey black & carmine FU Cat. £60 US2 £22.40

1981 BAHAMAS 124 1921-37 Script 5s dull purple and blue fine used Cat. £65 US £24.80

1983 BAHAMAS 125 1921-37 Script £1 green and black fine used Cat. £425 US PH £142.40

1984 BAHAMAS 114 1921-9 Script Staircase 3s black and green used, slight faults Cat. £70 US £14.40

1988 BAHAMAS 126-45 1930 Tercentenary,. 1931-46 Arms 2s and 3s (slate-purple centre), 1935 SJ and 
Flamingos 8d, m.m. (12) Cat. £150 

US2 £41.60

1989 BAHAMAS 131 1931 KGV: 2s slate-purple and deep ultramarine, mint with hinge trace, single 
toned perf. Cat. £27 

 £9.60

1991 BAHAMAS 132 1931 KGV: 3/- slate purple & myrtle green FU Cat. £32 US2 £11.20

1992 BAHAMAS 131,131
b & c

1931-44 KGV - 2s slate-purple & deep ultramarine (LMM), 2s brownish-black and 
indigo (mint, hinge trace), 2s brownish-black and steel blue (UM). Cat. £61 

US2 £23.20

1994 BAHAMAS 131,132a
 & b

1931-46 KGV - 3s slate-purple and myrtle-green (mint, hinge trace), 3s brownish-
black and green (UM), 3s brownish-black and myrtle-green (mint, hinge trace). 
Cat. £59 

US2 £24.00

1995 BAHAMAS 132,132
b

1931-46 KGV: 3s slate-purple and myrtle-green and 3s brownish-black and 
myrtle-green, both mint with small h/r. Cat. £46 

 £18.40

1997 BAHAMAS 1935-42 Smal collection of mint small h/r issues on 1 stock card.  SG141-144 - 
1935 Silver Jubilee set of 4, SG158-160 - Pictorial set of 3 vals 4d to 8d, SG161 - 
3d on 2½d Blue, SG171b - 1s and SG173 3s.  Lovely fresh bright colours.   (10) 
Cat. £70 

US4 £20.80

1999 BAHAMAS 146/199 1937-49 KGVI selection with Coronation, 1938 pictorial trio, 3d on 2½d, Victory, 
RSW pair, & UPU set of 4, all fresh unmounted mint(15) Cat. £66 

 £24.00

2000 BAHAMAS 146-199 1937-49 KGVI - collection of (mainly) mint and used on Hagner pages. Noted: 
Coronation (m&u), 1938-52 defins (most) to £1 with duplication and shades, 
1938 Island scenes (m&u), Columbus ovpts with un-listed varieties, 1946 Victory 
(m&u), 1949 UPU (m&u). Some minor faults and some with light gum toning. 
Some duplication. Total of 191 stamps (incl 2 blocks). Cat. £650 

US2 £81.60

2001 BAHAMAS 155 1938 KGVI - 1s grey-black and carmine (thick paper), lightly MM with small h/r. 
Cat. £40 

US4 £9.60

2002 BAHAMAS 156 1938 5/- lilac & blue f.u. Cat. £100 US6 £20.00

2003 BAHAMAS 156 1938 5/- lilac & blue f.u. Cat. £100 US6 £20.00

2005 BAHAMAS 156 1938 5/- lilac & blue l.m.m. Cat. £170 US6 £23.20

2006 BAHAMAS 156 1938 KGVI: 5/- lilac & blue FU Cat. £100 US2 £37.60

2007 BAHAMAS 158-160 1938 KGVI: Additional set of 3 definitives, 4d, 6d & 8d, wmk Mult Script CA, UM. 
Cat. £17 

US £9.60

2008 BAHAMAS 149-61 1938-41 GVI definitive set to £1 (excl 1952 colour change ½d brown purple, 2d 
green & 3d scarlet), + Pictorial set of 3 SG158-60 & 3d surch SG161. Very fine 
used. (18). Cat. £90 

US3 £27.20

2009 BAHAMAS 156, 6b 
& 6d

1938-48 GVI 3 shades of the 5/- value very fine l.m.m. with lilac & Blue chalky 
paper lightly tropicalised gum, SG156. Purple & Blue ord paper SG156b fine 
m.m. Brown purple & deep bright blue SG156d l.m.m. (3). Cat. £255 

US4 
PH 

£63.20

2010 BAHAMAS 149/157 1938-52 KGVI definitive set, fine mint (17) Cat. £150  £42.40

2011 BAHAMAS 149/57a 1938-52 Definitives f.u. Cat. £85 US6 £17.60

2012 BAHAMAS 149-154c 1938-52 KGVI - 17v from longer set, mint, part o.g. to lighty MM. ½d to 10d (ex 
1d carmine), with additional shades. Cat. £85 

US4 £17.60
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2013 BAHAMAS 149-155 1938-52 KGVI - short set of 14v to 1s (ex 2d grey), MM, h/r and trace, mainly 
large part o.g. Cat. £63 

US4 £12.00

2014 BAHAMAS 149-155c 1938-52 KGVI - definitive set to 1s including all shades to 10d & both 1s shades 
on ordinary paper. Mint, some h/r and light toning on some values. Cat. £155 

US2 £37.60

2015 BAHAMAS 149-157 1938-52 KGVI - full set of 17v, ½d to £1, with additional shades of 1d, 1½d & 5s. 
Mostly lightly MM with h/r or hinge trace, 7 lower values UM. Total 20 stamps. 
Cat. £200 

US7 £29.60

2017 BAHAMAS 149-157 1938-52 KGVI Definitive set of 17 vals ½d to £1, mint small h/r.   Very fresh 
bright colours.  (17) Cat. £150 

US £68.80

2018 BAHAMAS 149-157 1938-52 GVI definitive set with some shades mint, ½d x 3 shades, 1d grey both, 
1½d both, 2d scarlet & dull rose red shade, 3d blue & bright ultra shade, 1/- x 3 
with SG155b, 155c & 155d. The 5/- & £1- are both 1938 thick paper printings 
with toned streaky gum. (25). Cat. £500 

US4 
PH 

£103.20

2019 BAHAMAS 149-
157a

1938-52 KGVI - full set of 17v to £1, lightly MM. 2½d ultramarine creased, 5s 
heavily toned but included for completeness. Cat. £150 

US5 £25.60

2021 BAHAMAS 149a var 1938-52 KGVI - ½d myrtle-green with variety 'Elongated E', wmk Mult Script CA, 
perf 14. Superb UM. Cat. £425 

US7 
PH 

£83.20

2022 BAHAMAS 152ba 1938-52 KGVI Definitive 2d Scarlet 'Short 'T'', mint small h/r.  (2 p/p at top)  Very 
fresh bright colours. Cat. £140 

US4 
PH 

£30.40

2023 BAHAMAS 155a 1938-52 KGVI Definitives 1s Brownish-Grey & Scarlet (Thin Striated paper), mint 
small h/r.   Very fresh bright colours. Cat. £950 

US4 
PH 

£356.00

2024 BAHAMAS 156 1938-52 KGVI Definitives 5s Lilac & Blue (Thick paper), mint small h/r.   (Toned 
streaky Gum).  Very fresh bright colours. Cat. £170 

US4 
PH 

£55.20

2025 BAHAMAS 156c 1938-52 KGVI Definitives 5s Dull Mauve & Deep Blue, mint small h/r.     Very 
fresh bright colours. Cat. £130 

US4 
PH 

£41.60

2026 BAHAMAS 157 1938-52 KGVI Definitives £1 Deep Grey-Green & Black, mint small h/r.  Lovley 
fresh bright colours. Cat. £250 

US4 
PH 

£80.80

2027 BAHAMAS 157a 1938-52 KGVI Definitives £1 Blue-Green & Black, mint small h/r.  Lovley fresh 
bright colours. (o/c N and light overal gum toning) Cat. £60 

US4 £12.80

2028 BAHAMAS 157a 1938-52 KGVI Definitives £1 Blue-Green & Black, mint small h/r.  Lovley fresh 
bright colours. (o/c SE) Cat. £60 

US4 £19.20

2029 BAHAMAS 155a 1942 KGVI: 1/- brownish grey & scarlet. LMM Cat. £950 US2 PH £281.60

2030 BAHAMAS 156a 1942 KGVI: 5/- Reddish lilac & blue. LMM Cat. £5500 US2 PH £1566.40

2031 BAHAMAS 162/162
a

1942 ½d bluish green 'Landfall of Columbus', positional pane of 12 stamps, inc 
variety 'Elongated E' R9/6, selvedge to three sides, NHM (12) Cat. £68 

 PH £40.00

2032 BAHAMAS 162/175 1942 KGVI: Columbus.  FU Cat. £65 US2 £22.40

2035 BAHAMAS 162-174 1942 450th Anniv of Landing of Columbus in New World, vals ½d to 5s, mint 
small h/r.  Very fresh bright colours.  (13) Cat. £75 

US £27.20

2036 BAHAMAS 162-175 1942 KGVI - 450th Anniv of Landing of Columbus - full basic set of 14v to £1, 
lightly MM, h/r and light toning. Cat. £90 

US2 £20.80

2037 BAHAMAS 162-175 1942 450th Anniv of Landing of Columbus in New World set of 14 vals ½d to £1 
plus listed and unlisted extra shades, mint small h/r.   Lovely fresh bright 
colours.  (19) Cat. £272 

US4 £89.60

2038 BAHAMAS 162-175 1942 450th Anniv of Landing of Columbus in New World, set of 14 vals ½d to £1, 
mint small h/r.  (14) Cat. £90 

 £33.60

2039 BAHAMAS 162-175 1942 Landfall set complete, all mint ex 2/- & 3/-, these v.fine used Cat. £80 US4 £15.20

2041 BAHAMAS 162-75 1942 GVI Columbus ovpt set with some extras, m.m. 1/- x 2, 2/- all 3 shades, £1- 
both the thick paper SG175 streaky tone gum. (18). Cat. £240 

US4 £56.80

2042 BAHAMAS 162-75 1942 Columbus ovpt set cds fine used, (6d m.m. 8d slogan cancel) (14). Cat. £60 US4 £16.80

2043 BAHAMAS 162-75 1942 GVI Columbus ovpt set cds f.u. (14). Cat. £60 US3 £18.40

2044 BAHAMAS 162-75 1942 GVI Columbus ovpt set l.m.m. (3/- with couple of toned perfs). (14). Cat. 
£90 

US3 £24.00
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2047 BAHAMAS 173/173
b

1942 KGVI: Landing of Columbus: 3/- brownish black & green in a top right 
corner (SHEET NO 485) block of 4. The variety does have one gum tone which 
shows through to the front of the stamp but this is not uncommon with this 
variety. BPA Cert 2018. UMM Cat. £2500 

US2 
PH 

£846.40

2049 BAHAMAS 156b-e 1942-51 GVI 5/- x 3 shades, purple & blue ord paper very fine u.m SG156b. Dull 
mauve & deep blue ord paper m.m. with some h/r SG156c. Red purple & deep 
bright blue chalky m.m. with some h/r SG156e. (3). Cat. £195 

US4 
PH 

£46.40

2050 BAHAMAS 157a 1943 KGVI - £1 blue-green and black (ordinary paper), wmk Mult Script CA, perf 
14, UM. Centred marginally to W. Cat. £60 

US2 £25.60

2051 BAHAMAS 157a 1943 KGVI: £1 blue green & black, ordinary paper, LMM Cat. £60 US2 £14.40

2054 BAHAMAS 178/193 1948 KGVI: Eleuthera FU Cat. £65 US2 £24.80

2056 BAHAMAS 178/93 1948 Tercentenary of Settlement set, fine mint (16) Cat. £80  £22.40

2057 BAHAMAS 178-191 1948 KGVI - Eleuthera - short set of 14v to 5s, lightly MM. Cat. £55 US4 £12.80

2058 BAHAMAS 178-192 1948 Eleuthera - short set of 15v to 10s, mint, CTO (missing £1 from full set). 
Cat. £45 

US2 £14.40

2059 BAHAMAS 178-193 1948 KGVI - Eleuthera - full set of 16v to £1, fine to very fine used, some with 
h/r. 5s with reverse thin and not included in estimate. Cat. £65 

US4 £16.00

2060 BAHAMAS 178-193 1948 Eleuthera - full set of 16v to £1, UM. 1s & 10s with light gum toning 
showing through on surface. Cat. £80 

US2 £24.00

2061 BAHAMAS 178-193 1948 KGVI - Eleuthera - full set of 16v to £1. Set of 16 clean, plain covers with 
stamps in blocks of 4 (£1 as pair). Addressed to individual in 'Chambers' in 
Nassau with CDS 'NASSAU BAHAMAS / 30 DEC 49 (or 31 DEC 49)'. Cat. £220 

US4 £58.40

2062 BAHAMAS 178-193 1948 KGVI - Eleuthera - full set of 16v to £1, mint, h/r or trace. 8d with missing 
SW corner perf. Cat. £80 

US4 £19.20

2064 BAHAMAS 178-193 1948 Tercentenary of Settlement of Island of Eleuthera, set of 16 vals ½d to £1, 
u.m. (Overall light gum toning). Cat. £80 

 £30.40

2065 BAHAMAS 178-193 1948 Tercentenary set very fine unmounted mint (16) Cat. £80  £32.00

2066 BAHAMAS 178-93 1948 Eleuthera set to £1(16) fine used Cat. £65 US £24.80

2068 BAHAMAS 194,195 1948 RSW set v.f.u. Cat. £35 US £14.40

2069 BAHAMAS 194-195 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Red-Brown and £1 Slate-Green, mint small h/r.  
(SG195 - £1 has light toning to tips of perfs) Cat. £40 

US £13.60

2071 BAHAMAS 194-195 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Red-Brown and £1 Slate-Green, mint small h/r.  
(2) Cat. £40 

 £15.20

2073 BAHAMAS 194-95 1948 SW pair very fine l.m.m. Cat. £40 US £14.40

2074 BAHAMAS 200-330 1953 Coronation to 1968 Coins basic issues complete on leaves, ex. 1964 2d 
watermark change, fine used. Cat. £170 

US £68.00

2075 BAHAMAS 1953-62 Mint and used collection on New Age leaves(50) complete both mint 
and used for the period, fine Cat. £130 

US £28.80

2076 BAHAMAS 201/16 1954 'QE2' definitive issue, the set of sixteen fine mint. Cat. £100 US £28.80

2077 BAHAMAS 201/216 1954-63 QEII: Definitives LMM Cat. £100 US2 £21.60

2078 BAHAMAS 201/216 1954-63 QEII: Definitives UMM Cat. £100 US2 £37.60

2079 BAHAMAS 201/216 1954-63 Pictorial definitive set, fine used with all listed additional shades. (23) 
Cat. £81 

US £39.20

2080 BAHAMAS 201-216 1954-63 QEII - full set of 16v to £1, mix of UM & very lightly MM. Most with 
selvedge, some with plate number or registration number or part imprint. 10s & 
£1 without selvedge & LMM. Cat. £100 

US2 £25.60

2081 BAHAMAS 201-216 1954-63 QEII - full set of 16v to £1, lightly MM (£1 UM). Cat. £100 US2 £25.60

2082 BAHAMAS 201-216 1954-63 QEII: Pictorial Issue - full set of 16v to £1, UM. Cat. £100 US £35.20

2083 BAHAMAS 201-16 1954-64 QEII definitive set cds very fine used (Excl 1d) SG201-216. 1964 New 
Constitution set cds f.u. SG228-243. (31). Cat. £70 

US4 £20.80

2084 BAHAMAS 1964 Stampless official cover with royal crest on flap with fine strike of oval 
GOVERNMENT HOUSE BAHAMAS marking in blue black dated JUN 20 1964. 
Addressed to NASSAU. Part of the Government House note paper, a picture of 
the house and reproduction of the cancel also included.

US £10.40
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2088 BAHAMAS 331-411 1969 Airmail to 1973 Satellite basic issues complete on leaves, ex. 1972 wmk 
change and min sheets, fine used. Cat. £72 

US £25.60

2090 BAHAMAS 557-572 1980 Island scenes - full set of 16v to $5, UM. Cat. £21  £15.20

2091 BAHAMAS 560w 1980 Pictorial issue 10c Ceremonial Mace with 'Wmk Inverted', superb u.m. Cat. 
£44 

US3 £16.80

2093 BAHAMAS 1396/14
00

2005 QEII: Lighthouses in top left corner TRAFFIC LIGHT & PLATE blocks of 4. 
UMM Cat. £40 

US2 £12.80

2094 BAHAMAS 1425-38 2006 Flowers definitive set (Excl SG1495a) very fine u.m. (14). Cat. £65 US4 £17.60

2095 BAHAMAS 1568/71 2010 QEII: Christmas in right marginal blocks of 4. UMM Cat. £33 US2 £9.60

2096 BAHAMAS 1572/15
75

2011 QEII: Heart Foundation in top left corner PLATE (1A) and TRAFFIC LIGHT 
blocks of 4. UMM Cat. £45 

US2 £14.40

2097 BAHAMAS 1576/81 2011 Lifetime of Service in complete sheetlets of 8. u.m. Cat. £135 US6 £24.80

2098 BAHAMAS 1576-
1581

2011 Queen Elizabeth II and Prince Philip.  A lifetime of service.  Set of 6 vals 15c 
to $2 plus SGMS1582 and SGMS1583 mini sheets, superb u.m.  (6 plus 2 mini 
sheets). Cat. £40 

US3 £15.20

2099 BAHAMAS 1576-
1581

2011 Queen Elizabeth II and Prince Philip.  A lifetime of service.  Set of 6 vals 15c 
to $2 plus SGMS1582 and SGMS1583 mini sheets, superb u.m.  (6 plus 2 mini 
sheets). Cat. £40 

US3 £15.20

2100 BAHAMAS 1576-
1581

2011 Queen Elizabeth II and Prince Philip.  A lifetime of service.  Set of 6 vals 15c 
to $2 plus SGMS1582 and SGMS1583 mini sheets, superb u.m.  (6 plus 2 mini 
sheets). Cat. £40 

US3 £15.20

2101 BAHAMAS 1576-
1581

2011 Queen Elizabeth II and Prince Philip.  A lifetime of service.  Set of 6 vals 15c 
to $2 plus SGMS1582 and SGMS1583 mini sheets, superb u.m.  (6 plus 2 mini 
sheets). Cat. £40 

US3 £15.20

2102 BAHAMAS 1576-
1581

2011 Queen Elizabeth II and Prince Philip.  A lifetime of service.  Set of 6 vals 15c 
to $2 plus SGMS1582 and SGMS1583 mini sheets, superb u.m.  (6 plus 2 mini 
sheets). Cat. £40 

US3 £15.20

2103 BAHAMAS 1576-
1581

2011 Queen Elizabeth II and Prince Philip.  A lifetime of service.  Set of 6 vals 15c 
to $2 plus SGMS1582 and SGMS1583 mini sheets, superb u.m.  (6 plus 2 mini 
sheets). Cat. £40 

US3 £15.20

2104 BAHAMAS 1594/9 2011 QEII: Christmas in bottom right corner PLATE (1A) and TRAFFIC LIGHT 
blocks of 4. UMM Cat. £60 

US2 £19.20

2105 BAHAMAS 2011-12 SGMS1582 - Queen Elizabeth II and Prince Philip a Lifetime of Service 
and Endangered Species Caribbean Flamingo sheetlet of 16 without White 
border, superb u.m.  (2) Cat. £51 

US3 £18.40

2106 BAHAMAS 2011-12 SGMS1582 - Queen Elizabeth II and Prince Philip a Lifetime of Service 
and Endangered Species Caribbean Flamingo sheetlet of 16 without White 
border, superb u.m.  (2) Cat. £51 

US3 £18.40

2107 BAHAMAS 2011-12 SGMS1582 - Queen Elizabeth II and Prince Philip a Lifetime of Service 
and Endangered Species Caribbean Flamingo sheetlet of 16 without White 
border, superb u.m.  (2) Cat. £51 

US3 £18.40

2110 BAHAMAS 1616a-
1619

2012 Endangered Species Caribbean Flamingo sheetlet of 16 without White 
border, superb u.m. Cat. £35 

US3 £12.80

2111 BAHAMAS 1616a-
1619

2012 Endangered Species Caribbean Flamingo sheetlet of 16 without White 
border, superb u.m. Cat. £35 

US3 £12.80

2112 BAHAMAS 1625/16
28

2012 QEII: Prince Harry in bottom PLATE (1B) and TRAFFIC LIGHT blocks of 4. 
UMM Cat. £45 

US2 £14.40

2114 BAHAMAS 1653-
1657

2013 40th Anniv of Independence set of 5 vals 15c to 70c, all top right hand 
corner marginal blocks of 4.  Superb u.m. Cat. £35 

US3 £12.80

2115 BAHAMAS 1653-
1657

2013 40th Anniv of Independence set of 5 vals 15c to 70c, all top left hand 
corner marginal blocks of 4.  Superb u.m. Cat. £35 

US3 £12.80

2116 BAHAMAS 1666/16
71

2013 QEII: Christmas in bottom right corner IMPRINT and PLATE (1B) blocks of 4. 
UMM Cat. £50 

US2 £15.20

2117 BAHAMAS 1666/16
71

2013 QEII: Christmas in bottom left corner IMPRINT and TRAFFIC LIGHT blocks of 
4. UMM Cat. £50 

US2 £15.20
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2118 BAHAMAS 1666/16
71

2013 QEII: Christmas in top right corner PLATE (1A) and TRAFFIC LIGHT blocks of 
4. UMM Cat. £50 

US2 £15.20

2119 BAHAMAS 1666/17
71

2013 QEII: Christmas in GUTTER pairs with BAHAMAS POST OFFICE logo in the 
margin. UMM Cat. £24 

US2 £8.00

2121 BAHAMAS 1684/16 2014 QEII: Tourism in top left corner PLATE (1A) blocks of 4. UMM Cat. £40 US2 £12.80

2122 BAHAMAS 1692/16
94

2015 QEII: Day of Prayer in bottom left corner PLATE (1A) and TRAFFIC LIGHT 
blocks of 4. UMM Cat. £30 

US2 £8.80

2123 BAHAMAS 1692/16
94

2015 QEII: Day of Prayer in top right corner PLATE (1A) and TRAFFIC LIGHT 
blocks of 6. UMM Cat. £36 

US2 £11.20

2124 BAHAMAS 1713/17
16

2016 QEII: Anniversary in bottom left corner PLATE (1B) & TRAFFIC LIGHT blocks 
of 4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2125 BAHAMAS 1713/17
16

2016 QEII: Anniversary in top left corner PLATE (1A) & TRAFFIC LIGHT blocks of 
4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2126 BAHAMAS 1713/17
16

2016 QEII: Anniversary in top right corner PLATE (1A) & TRAFFIC LIGHT blocks of 
4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2127 BAHAMAS 1722/17
25

2016 QEII: Olympic Committee in top left corner PLATE (1A) and TRAFFIC LIGHT 
blocks of 4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2128 BAHAMAS 1722/17
25

2016 QEII: Olympic Committee in top right corner PLATE (1A) and TRAFFIC LIGHT 
blocks of 4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2129 BAHAMAS 1722/17
25

2016 QEII: Olympic Committee in bottom right corner PLATE (1B) and TRAFFIC 
LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2130 BAHAMAS 1722/17
25

2016 QEII: Olympic Committee in bottom left corner PLATE (1B) and TRAFFIC 
LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2131 BAHAMAS 1726/17
29

2016 QEII: Christmas in top right corner PLATE (1A) & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. 
UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2132 BAHAMAS 1726/17
29

2016 QEII: Christmas in bottom right corner PLATE (1B) & TRAFFIC LIGHT blocks 
of 4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2133 BAHAMAS 1726/17
29

2016 QEII: Christmas in top left corner PLATE (1A) & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. 
UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2134 BAHAMAS 1726/17
29

2016 QEII: Christmas in bottom left corner PLATE (1B) & TRAFFIC LIGHT blocks of 
4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2136 BAHAMAS 1730/17
33

2017 QEII: Marine Mammals in bottom right corner PLATE (1B) & TRAFFIC 
LIGHT  blocks of 4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2137 BAHAMAS 1738/17
41

2017 QEII: Platinum Wedding in top right corner PLATE (1A) & TRAFFIC LIGHT 
blocks of 4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2138 BAHAMAS 1738/17
41

2017 QEII: Platinum Wedding in bottom right corner PLATE (1B) & TRAFFIC 
LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2139 BAHAMAS 1738/17
41

2017 QEII: Platinum Wedding in bottom left corner PLATE (1A) & TRAFFIC LIGHT 
blocks of 4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2141 BAHRAIN 54,57,82 Uncatalogued varieties used, with KGVI 6a on 6d with broken top to 6, 2a on 2d 
with black dot below N of Bahrain & QE2 1½as on 1½d green with truncated 1 in 
opt. Unusual little group for the specialist (3)

US2 £20.80

2142 BAHRAIN 1933 3p slate, 1a 3p mauve and 1r chocolate & green GV issue of India with 
'BAHRAIN' opt plus 1934 2a vermilion and 4a sage green all fine mint. (SG 1, 5, 
12, 17 & 19, Cat £96+)

US £22.40

2143 BAHRAIN 14 1933 KGV: 5R ultramarine & purple. Odd light stain on reverse. G/FU Cat. £275 US2 PH £68.80

2144 BAHRAIN 1933-37 KGV used range between 3p & 1r, including 4as sage green(one small 
tone spot on top perf) mainly very fine(14)

US2 £19.20

2145 BAHRAIN 1-13 1933-37 Stamps of India ovpt 'Bahrain' vals 3p to 2r, mint small h/r.  Lovely fresh 
bright colours.  (13) Cat. £168 

US5 £45.60

2149 BAHRAIN 1-14 1933-7 set to 5r (yellowish gum, blunt corner perf), m.m. (14) Cat. £300 US2 PH £76.00

2150 BAHRAIN 21 1938 KGVI: ½a red brown in a bottom marginal block of 4. UMM Cat. £48 US2 £20.00

2152 BAHRAIN 1938-41 KGVI Pictorial vals - SG20-27 - 3p to 3a.6p, SG32-34 - 1r to 5r mint small 
h/r.  Very fresh bright colours.  (10) Cat. £143 

US £65.60

2153 BAHRAIN 20/28 1938-41 KGVI: Definitives to 4as. UMM Cat. £295 US2 PH £119.20

05 July 2024 Page 62 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

2154 BAHRAIN 20/37 1938-41 KGVI: Definitives. A few heavyish cancels so G/FU only. FU Cat. £700 US2 PH £125.60

2155 BAHRAIN 20/37 1938-41 KGVI: Definitives FU Cat. £700 US2 PH £188.00

2156 BAHRAIN 20/37 1938-41 KGVI: Definitives LMM Cat. £1000 US2 PH £281.60

2157 BAHRAIN 20-
28,32-35

1938-41 KGVI 3p to 4as & 1r to 10r all unmounted mint, very slightly off-white 
gum on a few better values. Very clean group(12) Cat. £428 

 PH £128.00

2159 BAHRAIN 20-37 1938-41 set to 25r, the 10r heavy cds and 15r with machine cancel and short 
corner perf, good to fine used. (16) Cat. £550 

US PH £142.40

2160 BAHRAIN 28 1938-41 KGVI Pictorial - 4a Brown, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  
(o/c NE) Cat. £190 

US PH £87.20

2161 BAHRAIN 28 1938-41 4a brown 'Mail Train', opt'd Bahrain, fine mint. Cat. £190  £53.60

2162 BAHRAIN 30 1938-41 KGVI Pictorial - 8a Slate-Violet, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. Cat. £350 

US PH £174.40

2164 BAHRAIN 30 1938-41 8as slate-violet superb unmounted mint Cat. £350  PH £144.00

2167 BAHRAIN 33-34 1938-41 Stamps of India ovpt 'Bahrain' - SG33 - 2r Purple & Brown and SG34 - 5r 
Green & Blue, mint small h/r.  (2) Cat. £38 

 £13.60

2168 BAHRAIN 35 1938-41 KGVI Pictorial - 10r Purple & Claret, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (o/c NW) Cat. £95 

US PH £42.40

2170 BAHRAIN 36 1938-41 15r brown & green of India, opt'd Bahrain, UPRIGHT WATERMARK, very 
fine mint. Cat. £375 

 PH £105.60

2172 BAHRAIN 37 1938-41 KGVI Pictorial - 25r Slate-Violet & Purple, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours.  (o/c SW) Cat. £130 

US PH £60.00

2174 BAHRAIN 37 1938-41 KGVI 25r violet & purple very fine unmounted mint (gum just slightly 
off-white) Cat. £130 

 PH £52.00

2175 BAHRAIN 20,etc 1938-51 Fine used collection on 'Crown' leaves(59), complete for the period Cat. 
£1084 

US2 £250.40

2176 BAHRAIN 32 1940 KGVI: 1R grey & red brown in a block of 4 two of which are UMM. LMM 
Cat. £40 

US2 £13.60

2178 BAHRAIN 34 1940 KGVI: 5R green & blue in a block of 4 two of which are UMM. LMM Cat. 
£60 

US2 £20.00

2179 BAHRAIN 35 1941 KGVI: 10R purple & claret in a block of 4 two of which are UMM. LMM Cat. 
£380 

US2 
PH 

£134.40

2180 BAHRAIN 36 1941 KGVI: 15R brown & green with Wmk upright in a block of 4 two of which 
are UMM. LMM Cat. £1500 

US2 
PH 

£532.00

2181 BAHRAIN 37 1941 KGVI: 25R slate violet & purple in a block of 4 two of which are UMM. 
LMM Cat. £520 

US2 
PH 

£188.00

2182 BAHRAIN 38/50 1942-45 KGVI: Definitives FU Cat. £130 US2 £48.80

2183 BAHRAIN 38/50 1942-45 KGVI: Definitives LMM Cat. £160 US2 £40.00

2184 BAHRAIN 38/50 1942-45 Definitives f.u. Cat. £130 US6 £26.40

2185 BAHRAIN 38/50 1942-45 Definitives f.u. Cat. £130 US6 £26.40

2186 BAHRAIN 38/50 1942-45 'White background' set of India, opt'd Bahrain, fine mint, (13) Cat. £160  £44.80

2187 BAHRAIN 38/50 1942-45 KGVI set, ex 1a3p bistre, fine to mainly very fine used(12) Cat. £105 US4 £20.00

2188 BAHRAIN 38-49 1942-45 KGVI - short set of 12v to 8a, mint, small h/r to light hinge trace (1½a 
large part o.g.). Cat. £135 

US4 £32.80

2190 BAHRAIN 38-50 1942-45 KGVI Stamps of India on White background ovpt 'Bahrain' - set of 13 
vals 3p to 12a, f.u. with small h/r.  (13) Cat. £130 

US7 £21.60

2191 BAHRAIN 38-50 1942-45 KGVI - full set of 13v to 12a (white background), superb UM. Cat. £160 US4 £51.20

2193 BAHRAIN 38-50 1942-45 KGVI issue on White background set of 13 vals 3p to 12a, mint small 
h/r.  Lovely fresh bright colours.  (13) Cat. £160 

US4 £51.20

2194 BAHRAIN 38-50 1942-45 KGVI on White Background set of 13 vals 3p to 12a, mint small h/r.  
Fresh brght colours.  (13) Cat. £160 

US £74.40

2195 BAHRAIN 38-50 1942-45 KGVI Stamps of India on White Background ovpt 'Bahrain', set of 13 vals 
3p to 12a, super u.m.  (SG48 - 6a has 2 small tone spots on back).  (13) Cat. £160 

 £84.00
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2197 BAHRAIN 38-60a 1942-45 set to 12a, 1948-49 set to 10r on 10s, good to fine used. (24) Cat. £225 US £64.00

2198 BAHRAIN 43 1942-45 KGVI: 1½a dull violet in a block of 4. FU Cat. £36 US2 £14.40

2199 BAHRAIN 46 1942-45 KGVI - 3½a bright blue, fine used in horizontal pair. Cat. £28 US4 £12.80

2200 BAHRAIN 46 1942-45 KGVI: 3½a bright blue. FU Cat. £28 US2 £9.60

2202 BAHRAIN 44/62 1942-48 KGVI mint values with 1942-45 2as, 6as, 8as & 12as plus Royal Silver 
Wedding pair, very fresh & fine.(6) Cat. £85 

US2 £21.60

2203 BAHRAIN 1948 2/6 yellow green and 5/- red GVI issue, 1948 'Olympic Games' GVI set of 
four and 1953 QE2 'Coronation' issue set of four all mint plus 1953 'Coronation' 
set fine cds used. (SG 59/60, 63/6 & 90/93, Cat £51+)

US £14.40

2204 BAHRAIN 31 1948 12a lake FU Cat. £120 US2 £20.80

2205 BAHRAIN 51-60a 1948 GVI set fine looking m.m. some with h/r. (11). Cat. £100 US £35.20

2206 BAHRAIN 51-60a 1948 GVI set fine cds used, (½a faults), top 3 very fine. (11). Cat. £95 US PH £42.40

2207 BAHRAIN 60a 1948 GVI 10r on 10/- ultramarine in very fine used block of 4 with Bahrain 1949 
cancel. Cat. £320 

US PH £142.40

2208 BAHRAIN 61,62 1948 RSW set v.f.u. Cat. £53 US £21.60

2210 BAHRAIN 61/62 1948 KGVI: RSW set LMM Cat. £33 US2 £9.60

2212 BAHRAIN 61-79 1948 to 1950 basic issues complete, fine used. (19) Cat. £159 US £64.00

2213 BAHRAIN 62 1948 KGVI RSW Stamp of GB, ovpt 'Bahrain 15 Rupees'  - 15r on £1 Blue, superb 
u.m. Cat. £32 

 £17.60

2214 BAHRAIN 63/93 1948 Olympics, 1949 UPU, 1952-54 set to 1r on 1s6d and 1953 Coronation, fine 
u.m. Cat. £63 

US3 £16.80

2215 BAHRAIN 63-66 1948 KGVI: Olympic Games in matching NW corner blocks of 4, UM. Cat. £26 US £14.40

2216 BAHRAIN 1948-49 Small collection of mint small h/r issues - SG51-60 and SG63-70.  (18) 
Cat. £29 

US £12.80

2217 BAHRAIN 51/60a 1948-49 Definitives f.u. Cat. £95 US6 £19.20

2218 BAHRAIN 51/60a 1948-49 Definitives f.u. Cat. £95 US6 £19.20

2219 BAHRAIN 51/60a 1948-49 KGVI of GB opt'd Bahrain & surcharged set, fine mint, (11) Cat. £100  £28.00

2220 BAHRAIN 51/70 1948-49 KGVI very fine used range with eight vals to 5/-red, RSW pair & UPU set 
of 4. (14) Cat. £90 

US2 £25.60

2221 BAHRAIN 51-60a 1948-49 KGVI - full set of 11v to 10r on 10s, lightly MM with hinge trace. Cat. 
£100 

US5 £21.60

2224 BAHRAIN 51-60a 1948-49 KGVI Stamps of GB surcharged and ovpt 'Bahrain', set of 11 vals ½a on 
½d to 10r on 10s, superb u.m.  (11) Cat. £100 

US4 £32.80

2225 BAHRAIN 51-60a 1948-49 KGVI: full surcharged set of 11v to 10r, UM. Cat. £100 US £53.60

2226 BAHRAIN 51-60a 1948-49 KGVI set to 10r unounted mint, very fine(11) Cat. £100  £40.00

2227 BAHRAIN 60a 1948-49 KGVI Stamp of GB ovpt 'Bahrain and surcharged' - 10r on 10s 
Ultramarine, mint small h/r. Cat. £95 

US PH £42.40

2228 BAHRAIN 60a 1948-49 10R on 10s ultramarine v.f.u. Cat. £80 US £32.00

2229 BAHRAIN 61-70 1948-49 GVI comms with Silver Wedding pair, 2½d as joined vertical pair & 15r 
cds but slightly soiled. Olympics set cds used 1r creased. UPU set f.u.(11). Cat. 
£80 

US £24.80

2230 BAHRAIN 61-79 1948-50 Unmounted miint RSW pair, Olympics(ex 2½d-disturbed gum), UPU & 
1950 set of 9 to 10r on 10/-. Very fine (19) Cat. £165 

 £64.00

2232 BAHRAIN 1948-57 A small m & u range on stockcards with KGVI (26) vals to 2/6 & 5/- mint, 
then QEII commems & defins vals to 1r on 1/6 m & u, considerable duplication, 
mainly very fine (64) Cat. £160 

 £32.00

2233 BAHRAIN 60a 1949 KGVI: 10/- ultramarine FU Cat. £80 US2 £30.40

2235 BAHRAIN 1949-60 1949 UPU; 1957 surcharged set to 75n.p.; 1957 Scouts; 1955 HV 2r & 
5r; 1960 set to 5r plus a few odd values, mostly UM. Estimated cv £56. Total 41 
stamps.

 £20.00

2236 BAHRAIN 71-79 1950 GVI defin set fine & fresh looking m.m. top 2 being u.m. the 10r right 
marginal. (9). Cat. £120 

US £46.40
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2237 BAHRAIN 71-79 1950 GVI defin set, cds f.u. 1½a as block of 4 on piece with Awali cds. 5r & 10r 
both as vertical joined pairs.(2r with oval parcel cancel), (14). Cat. £130 

US PH £53.60

2238 BAHRAIN 77-79 1950 KGVI Pictorial issues of GB ovpt 'Bahrain and surcharged' - 2r on 2s.6d to 
10r on 10s, mint small h/r.  (3) Cat. £118 

 £44.00

2239 BAHRAIN 71-76 1950-51 KGVI - part set of 6 lower values to 4a, lightly MM, h/r. Cat. £22 US4 £5.60

2242 BAHRAIN 71/79 1950-55 KGVI: Definitives FU Cat. £75 US2 £22.40

2243 BAHRAIN 71/79 1950-55 KGVI of GB opt'd Bahrain & surcharged set, fine mint, (9) Cat. £120  £33.60

2244 BAHRAIN 71-79 1950-55 KGVI Stamps of GB surcharged and ovpt 'Bahrain', set of 9 vals ½a on 
½d to 10r on 10s, mint small h/r.  Lovely fresh bright colours.  (9) Cat. £120 

US4 £38.40

2245 BAHRAIN 71-79 1950-55 KGVI Stamps of GB surcharged and ovpt 'Bahrain', set of 9 vals ½a on 
½d to 10r on 10s, mint small h/r.  Lovely fresh bright colours.  (9) Cat. £120 

US4 £38.40

2246 BAHRAIN 71-79 1950-55 KGVI Stamps of GB ovpt and surcharged - set of 9 vals ½a on ½d to 10r 
on 10s, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (9) Cat. £120 

US £55.20

2247 BAHRAIN 71-79 1950-55 Set of 9 mint, top 3 values with slight gum toning, o/w fine. Cat. £120 US2 £19.20

2249 BAHRAIN 77/79 1951 KGVI: 2R on 2/6d to 10R on 10/- Definitives. LMM Cat. £118 US2 £25.60

2250 BAHRAIN 79 1951 KGVI: 10R on 10/- ultramarine UMM Cat. £50 US2 £20.80

2251 BAHRAIN 80-138 1952 to 1964 basic issues complete, ex. 196-57 and 1960 wmk changes, fine 
used. (53) Cat. £110 

US £42.40

2252 BAHRAIN 1952-60 Mint and used collection on New Age leaves(96) including 1955-60 
Castles both sets mint, 1960 set mint and used, fine

US £42.40

2254 BAHRAIN 90-96 1953-55 Coronation set & 1955 high values, all unmounted mint(7) Cat. £60 US2 £17.60

2255 BAHRAIN L1/127,1
35

1953-60 A small mint group with Local stamps complete 1953-61 & 1960 Sultan 
defins to 1r plus 20r & 1964 1r. Clean lot(22) Cat. £81 

US2 £19.20

2256 BAHRAIN 1954-59 1954 cover to London with Bahrain 6annas on 6d opt tied by 
AWALHI/BARAIN cds & a 1959 cover with 40NP on GB 6d tied by MUSCAT cds, 
both very fine

 £14.40

2258 BAHRAIN 1960-64 A very fine used complete run of postal & local issues on pages.(34) Cat. 
£82 

US £39.20

2259 BAHRAIN 117/150 1960-66 Unmounted mint sets of 1960 & 1966, very fresh & fine. Cat. £100 US2 £31.20

2260 BAHRAIN 128-137 1964 Sheikh Isa bin Salman al-Khalifa definitive short set of 10v to 5r (missing 
10r top value), UM. Cat. £37 

 £18.40

2261 BANGLADESH 22-35 1973 Full definitive set of 14v to 10t, UM. Cat. £38  £18.40

2264 BARBADOS 10 1855 QV: (1d) deep blue FU Cat. £60 US2 £14.40

2265 BARBADOS 5 1855 QV: (4d) brownish red. Four large margins. FU Cat. £275 US2 PH £84.80

2266 BARBADOS 9 1855 QV: (1d) pale blue. Four good margins. FU Cat. £80 US2 £19.20

2267 BARBADOS 8,10 1855-58 (½d) green & (1d) deep blue on white paper, both very fine used Cat. 
£210 

US2 
PH 

£75.20

2268 BARBADOS 5/81 1855-81 Britannia types used, from early imperfs (4d & ½d) to 1/-(3), various 
perfs & watermarks, mixed from v.fine to fair, needs re-organising but high cat 
value.(47)

US2 £62.40

2269 BARBADOS 11 1858 QV: 6d pale rose red GU Cat. £120 US2 £19.20

2270 BARBADOS 11 1858 6d pale rose red 'Britannia' issue on white paper without wmk. A used 
copy, sound but with margins all touching design but better than a spacefiller. 
Cat. £120 

US £14.40

2271 BARBADOS 11a 1858 QV: 6d deep rose red. Four small but clear margins. FU Cat. £180 US2 £44.80

2272 BARBADOS 12a 1858 QV: 1/- black. GU Cat. £80 US2 £12.00

2273 BARBADOS 17 1861 clean-cut perf (½d) deep green, centred to NE, m.m. Cat. £190 US5 £21.60

2274 BARBADOS 21 1861 ½d green, no wmk, rough perf 14-16, a fine unused copy. Cat. £30 US £8.80

2275 BARBADOS 21 1861 ½d green, no wmk, rough perf 14-16, a fine unused copy. Cat. £30 US £8.80

2276 BARBADOS 20/239 1861=1935 A mainly used selection on three small stock cards, QV period vals to 
5d , later includes 1925 set complete used. Very fine lot (55) Cat. £190 

US4 £30.40
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2277 BARBADOS 21a, 31 1861-70 (½d) blue-green (gum disturbance) and 6d bright orange-vermilion (a 
few toned perfs), o.g. Cat. £215 

US2 £32.80

2278 BARBADOS 1862-1966 Mint and used collection on leaves(340) including imperf Britannia 
½d green, 1d blue used, perf Britannias inc 1s black mint pair, 6d chrome yellow 
mint, 1s purple mint, 1882 values to 1s mint, 1892 set to 2/6d(both) mint, 1897 
Jubilee set to 10d mint, 1905 MCA set mint, 1906 Nelson set mint, 1907 Nelson 
set mint, 1920 Victory set mint, 1921 set mint, 1925 set mint, 1935 Silver Jubilee 
set mint, 1938 set mint inc 1d red perf 13½x13, 1953 set mint, a good lot in 
mainly fine condition

US2 £413.60

2279 BARBADOS 46 1870 QV: 6d orange vermilion. G/FU Cat. £100 US2 £19.20

2280 BARBADOS 48 1871 QV - (1d) blue, wmk Small Star, rough perf 14-16 in mint NE corner pair. 
Top selvedge attached by tape on reverse (& across top 6cm of stamps) and may 
not be original, stamps and right selvedge appear to be original. Colour of paper 
is the same throughout. Cat. £360 

US2 
PH 

£94.40

2282 BARBADOS 64 1873 QV: 5/- dull rose. FU Cat. £300 US2 PH £94.40

2283 BARBADOS 64 1873 QV: 5/- dull rose. G/FU Cat. £300 US2 PH £75.20

2284 BARBADOS 64 1873 5/- dull rose fine used, (see photo for centering) Cat. £300 US2 PH £94.40

2285 BARBADOS 1873-1935 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in 
mixed condition, incls: 1906 Nelson to 2½dlRGE FORMAT Badge of Colony to 1/- 
SG189. Victory to 4d m.m. 1935 SJ set mint. Cat £235++ (65).

US3 £46.40

2286 BARBADOS 1874 Britannia imperf Plate Proof in black of ½d dark green (SG65) very fine 4 
margin

US3 
PH 

£46.40

2287 BARBADOS 65 1874 ½d deep green 'Britannia' wmk 'Small Star' perf 14, a very fine unused copy 
without gum. Cat. £60 

US £11.20

2288 BARBADOS 66, 72 1874 large Star perf 14 1d deep blue (centred to NE, no gum), 1875-81 perf 14 
½d bright green (2 minor shades), fresh, part o.g. Cat. £196 

US2 £27.20

2294 BARBADOS 89 1882 QV - ½d dull-green, wmk Crown CA, perf 14. Fine mint, hinge trace, 
shortish perf at left. Cat. £38 

US2 £8.80

2295 BARBADOS 92 1882 POSTMARKS: Lovely group of six QV 1d carmine with excellent strikes of 
ST. PETER (2), ST LUCY '11', ST. JOHN, ST. JOSEPH '6' and ST. JAMES '7' cds's 
mostly with visible dates and all good to fine strikes. (6 stamps)

US £24.80

2296 BARBADOS 93 1882 QV: 2½d ultramarine MM Cat. £120 US2 £41.60

2297 BARBADOS 93 1882 QV: 2½d ultramarine VLMM Cat. £120 US2 £44.80

2298 BARBADOS 99 1882 QV: 4d deep brown, wmk Crown CA, UM. Centred W where frame clipped 
by perfs. Cat. £20 

US £9.60

2299 BARBADOS 89/244 1882-1935 A fine used collection on old leaves from QV1882 vals to 1/-, then 
Seal of Colony vals to 2s6d, Nelson Centenary set, later defins to 2/- & 3/- plus 
Silver Jubilee set of 4. A really good base from which to develop.(102)

US2 £88.00

2300 BARBADOS 1882-1948 Old time mint and used collection on leaves(117) including 1935 
Silver Jubilee set mint and used, 1938 values to 5s mint, mainly fine

US £42.40

2301 BARBADOS 89/638 1882-1979 A mint & used range on Hagner pages from a few QV vals to 4d pale 
brown, Seal of Colony vals to 5d used, Nelson m or u to 2d, winged Victory m 
vals to 3d, 1938-47 Badge of Colony to 5/- mint, Tercentenary set mint, RSW 5/- 
u.m., QEII from 1953 m & u vals incl. 1962 Scouts mint to 1979 Birds set to $10, 
unmounted mint. Mainly very fine.(130+) Cat. £250 

US3 £48.80

2303 BARBADOS 1882-86 QV Definitive vals - SG89 - ½d Dull Green, SG92 - 1d Carmine, SG93 - 
2½d Ultramarine, SG94 - 2½d Deep Blue, SG95 - 3d Deep Purple, SG97 - 4d Grey, 
SG98 - 4d Pale Brown, SG99 - 4d Deep Brown, SG100 - 6d Olive-Black and 
SG102 - 1s Chestnut, f.u. with small h/r.  (10) Cat. £138 

US3 £50.40

2304 BARBADOS 103 1882-86 5s bistre, h/r, fine and fresh, m.m.  Expertised (German) on reverse. 
Cat. £170 

US2 
PH 

£44.80

2305 BARBADOS 89/92 1882-86 ½d dull green, 1d rose (light hinge) and 1d carmine (horizontal crease), 
m.m. Cat. £193 

US2 £38.40

2306 BARBADOS 90 1882-86 QV Definitive - ½d Green, l.m.m. Cat. £42 US3 £15.20

2307 BARBADOS 90 1882-86 QV Definitive - ½d Green, mint small h/r. Cat. £42 US3 £13.60

2308 BARBADOS 90 1882-86 QV Definitive - ½d Green, l.m.m. Cat. £42 US3 £15.20
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2309 BARBADOS 90 1882-86 QV Definitive - ½d Green, mint small h/r. Cat. £42 US3 £13.60

2310 BARBADOS 92 1882-86 QV Definitive - 1d Carmine, mint small h/r.  Very fresh bright colour. 
Cat. £65 

US3 £24.00

2311 BARBADOS 93 1882-86 2½d ultramarine, centred to NE, m.m. Cat. £120 US2 £32.80

2313 BARBADOS 95 1885 QV: 3d deep purple MM Cat. £120 US2 £41.60

2314 BARBADOS 98 1885 QV: 4d pale brown. Light overall tone. UMM Cat. £35 US2 £11.20

2315 BARBADOS 98 1885 QV: 4d pale brown. UMM Cat. £35 US2 £21.60

2319 BARBADOS 1888 Group of three FRONTS with 1888 4d brown QV issue tied by BARBADOS 
duplex to ST CROIX, DWI, 1892 1d carmine QV issue tied by ST GEORGES '4' cds 
to SWITZERLAND and 1900 2½d ultramarine tied by BARBADOS cds to ST CROIX, 
DWI. Attractive group. (3 items)

US £32.00

2320 BARBADOS 1892 ½d red brown postal stationery card (H&G 8) with large 'SPECIMEN' opt in 
black.

US £7.20

2322 BARBADOS 105-14 1892-1903 CA set ex 2/6d violet and green(10) mint, some are heavily mounted 
Cat. £135 

US4 £30.40

2323 BARBADOS 1894 Cover franked with 1892 2½d ultramarine (SG 109) tied by good strike of 
CH: CH: cds of CHRISTCHURCH dated JAN 27 1894. Addressed to UK with transit 
& arrival marks on reverse. Cover has a few light tone spots.

US £32.00

2324 BARBADOS 116/24 1897 QV: Diamond Jubilee MM Cat. £325 US2 PH £106.40

2325 BARBADOS 116-24 1897 Diamond Jubilee set ¼d ½d 5d-10d m.m. with h/r, 1d l.m.m. crease, 2½d 
l.m.m. & 2/6d l.m.m.(9). Cat. £300 

US7 
PH 

£33.60

2326 BARBADOS 117 18 
23-24

1897 Diamond Jubilee ½d dull green good colour fresh appearance m.m. with 
h/r. 1d rose fresh m.m. 10d blue green & carmine freah appearance with some 
gum adhesion, 2/6d blue black & orange well centred l.m.m. some light tone 
marks on top edge perfs.  (4). Cat. £210 

US6 
PH 

£26.40

2329 BARBADOS 116-24 1897-98 Jubilee set to 2s6d, hinge remains on some lower values, o/wise fine 
and fresh, m.m. (9) Cat. £325 

US2 
PH 

£86.40

2330 BARBADOS 116-24 1897-98 Diamond Jubilee set to 2s6d (light gum toning), heavy gum toning on 
8d, m.m. (9) Cat. £300 

US5 
PH 

£36.80

2331 BARBADOS 122 1897-98 QV: Diamond Jubilee 8d orange & ultramarine, white paper, MM Cat. 
£30 

US2 £8.80

2332 BARBADOS 123 1897-98 QV: Diamond Jubilee 10d blue green & carmine, white paper, LMM Cat. 
£75 

US2 £28.00

2333 BARBADOS 1898 Unsealed cover with 'Printed Freight Report from Hanschell & co. Barbados 
W.I.' imprint at top franked with single 1897 ½d dull green (SG 117) tied by 
BARBADOS duplex cds dated FEB 8 1898. Addressed to SACKVILLE, NEW 
BRUNSWICK, CANADA with arrival cds on reverse.

US £17.60

2334 BARBADOS 1903 ½d brown internal postal stationery card (H&G 8) used with BARBADOS cds 
dated SEP 1 1903. Addressed to ST. JAMES with ST. JAMES '7' arrival cds on front.

US £17.60

2338 BARBADOS 135/44 1905 KEVII: Definitives FU Cat. £275 US2 PH £122.40

2339 BARBADOS 135-44 1905 MCA set(7) mint, heavily mounted Cat. £250 US4 £50.40

2340 BARBADOS 141 1905 KEVII: 6d mauve & carmine. FU Cat. £45 US2 £16.80

2341 BARBADOS 144 1905 2/6 violet & green, very neatly used, one slight perf nibble, fine for this. 
Cat. £150 

US2 
PH 

£37.60

2342 BARBADOS 136,9,63,
6-9

1905-9 Seal of Colony wmk MCA ½d green, & 2½d blue both very fine l.m.m. 
Colour change (excl 1d) set m.m. 6d with large paper adhesion. (6). Cat. £140 

US7 £16.80

2343 BARBADOS 136-
9,163-9

1905-9 Seal of Colony wmk MCA ½d green, 1d carmine & 2½d blue each very 
fine l.m.m. Colour change set very fine l.m.m. (8). Cat. £190 

US7 £27.20

2344 BARBADOS 1906 Registered FRONT franked with 1906 1d black & red and 2d black & yellow 
'Nelson Centenary' issue (SG 147/8) tied by BARBADOS cds's dated  JL 28 1906 
with printed REG label and 'R' in oval alongside. Addressed to UK. Very attractive.

US £14.40

2346 BARBADOS 145/62 1906 and 1907 Nelson sets, h/r, m.m. (10) Cat. £125 US2 £34.40

2350 BARBADOS 150 1906 QV:  Nelson 6d black & mauve G/FU Cat. £30 US2 £7.20

2351 BARBADOS 151 1906 QV:  Nelson 1/- black & rose G/FU Cat. £55 US2 £12.80
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2352 BARBADOS 151 1906 KEVII: Nelson 1/- black & rose LMM Cat. £25 US2 £8.80

2353 BARBADOS 1906-52 Largely intact collection on album pages mint & used in slightly mixed 
condition, incls: 1906 Neslon set SG145-51. 2d grey & 1/- black SG166 & 169 
used. 1912 1/- SG178. 1920 Victory 1/- & 2/- fine m.m. SG209 & 210. 1925 set 
mixed m.m. & used top 3 m.m. GVI 1938 set, SW pair, 1950 set mixed top values 
m.m. Cat £500 (115).

US £117.60

2354 BARBADOS 161 1907 KEVII: Nelson 2d black & yellow. LMM Cat. £38 US2 £12.80

2355 BARBADOS 162 1907 Nelson 2½d black & bright blue wmk MCA cds f.u. Cat. £55 US £24.80

2357 BARBADOS 168 1910 KEVII: 6d dull & bright purple LMM Cat. £30 US2 £9.60

2358 BARBADOS 169 1910 KEVII: 1/- black/green LMM Cat. £22 US2 £7.20

2359 BARBADOS 178 1912 KGV: 1/- black/green FU Cat. £30 US2 £9.60

2361 BARBADOS 170,etc 1912-15 MCA set ex 2½d but with 1d shade(11) fresh mint, some hinge 
remnants Cat. £243 

US5 £48.00

2362 BARBADOS 176/177 1912-16 KGV: Definitives. The 4d and 6d values on a REGISTERED, CRESTED  
cover to Paris. FU Cat. £60 

US2 £31.20

2363 BARBADOS 185y 1916 KGV: 2½d deep ultramarine with Wmk inverted & reversed in a top 
marginal block of 4.. UMM Cat. £250 

US2 
PH 

£137.60

2364 BARBADOS 186 1916 KGV: 3d purple/yellow FU Cat. £20 US2 £7.20

2365 BARBADOS 181/189 1916-19 KGV: Definitives to 1/- plus 2 extra shades of both the ¼d and ½d 
values. LMM Cat. £105 

US2 £30.40

2366 BARBADOS 181-190 1916-19 KGV: short set to 2s, wmk Mult Crown CA, plus all shades of ¼d, ½d & 
1d. 3d deep purple (thick paper). Lightly MM, h/r or trace. Cat. £160 

US £56.80

2368 BARBADOS 1917-18 War Tax 1d red collection on leaves(15 stamps, 1 cover) including 1d 
bright red Specimen, both shades in mint blocks of four, fine

US2 £34.40

2370 BARBADOS 205 1920 KGV: Victory 2½d indigo & ultramarine FU Cat. £35 US2 £9.60

2371 BARBADOS 206w 1920 KGV: Victory - 3d black & purple with Wmk inverted in a top marginal block 
of 4. UMM Cat. £150 

US2 
PH 

£88.00

2372 BARBADOS 208 1920 KGV: Victory 6d black & brown orange FU Cat. £30 US2 £9.60

2374 BARBADOS 209 1920 KGV: Victory 1/- black & bright green LMM Cat. £24 US2 £8.00

2375 BARBADOS 209 1920 KGV: Victory 1/- black & bright green MM Cat. £24 US2 £8.00

2377 BARBADOS 210 1920 KGV: Victory 2/- black & brown MM Cat. £50 US2 £17.60

2378 BARBADOS 210 1920 KGV: Victory 2/- black & brown. Off centre to the bottom left. UMM Cat. 
£50 

US2 £19.20

2379 BARBADOS 210w 1920 KGV: Victory - 2/- black & brown with Wmk Crown to left of CA in a bottom 
marginal block of 4. UMM Cat. £340 

US2 
PH 

£203.20

2380 BARBADOS 211 1920 KGV: Victory 3/- black & dull orange LMM Cat. £60 US2 £20.80

2381 BARBADOS 211 1920 KGV: Victory 3/- black & dull orange. Off centre to the top left. UMM Cat. 
£60 

US2 £20.80

2382 BARBADOS 201/12 1920-21 Victory l.m.m. Cat. £150 US6 £29.60

2383 BARBADOS 201/12 1920-21 Victory l.m.m. Cat. £150 US6 £29.60

2384 BARBADOS 210-12 1920-21 Victory set complete to 3s, Mult Script 1d is used, others h/r, fresh 
m.m. (12) Cat. £142 

US2 
PH 

£38.40

2385 BARBADOS 225-28 1921 Wmk Script 6d reddish purple, 1/- black on emerald. 2/- purple on blue & 
3/- deep violet, fresh colours m.m. with some h/r. (4). Cat. £95 

US £32.00

2386 BARBADOS 217-28 1921-4 Script set plus 1d shade(10) fresh m.m. Cat. £100 US5 £21.60

2387 BARBADOS 226 1924 KGV: 1/- black/emerald. Wmk Mult Script CA in a top marginal block of 4. 
Off centre to bottom right. UMM Cat. £220 

US2 
PH 

£100.00

2388 BARBADOS 226 1924 KGV: 1/- black/emerald. Wmk Mult Script CA. Off centre to bottom right. 
UMM Cat. £55 

US2 £21.60

2389 BARBADOS 226 1924 KGV: 1/- black/emerald. Wmk Mult Script CA. UMM Cat. £55 US2 £34.40

2392 BARBADOS 237a 1932 KGV: 1/- black/emerald perf 13.5 x 12.5. LMM Cat. £70 US2 £26.40
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2394 BARBADOS 237a 1932 KGV: 1/- black/emerald perf 13.5 x 12.5 MM Cat. £70 US2 £24.80

2395 BARBADOS 1934-42 Postage Due issues - SGD3 - 3d Carmine and SGD4a-6a - 1c to 6c Chalk, 
mint small h/r.  (4) Cat. £24 

US £11.20

2397 BARBADOS 241-4 1935 KGV Silver Jubilee set f.u. except SG 242 slogan cancelled. Cat. £45 US4 £9.60

2398 BARBADOS 244 1935 KGV: Silver Jubilee. 1/- slate & purple. FU Cat. £35 US2 £13.60

2400 BARBADOS 245- 1937 Coronation to 1952 Stamp Centenary basic issues complete on leaves, ex. 
One 1947 surcharge perf, Victory 1½d is mint, others good to very fine used. (53) 
Cat. £180 

US £64.00

2401 BARBADOS 1937-52 Small collection of mint small h/r issues - SG245-247, SG257-263, 
SG264e, SG265-270 and SG283-288.  (23) Cat. £54 

US £24.80

2402 BARBADOS 245,etc 1937-52 Fine used collection(55) looks to be complete for basic issues Cat. £188 US2 £49.60

2403 BARBADOS 245/288 1937-52 A complete mint, KGVI collection on printed pages from a Crown album 
with no spaces left to fill. Fine & fresh condition. (55) Cat. £222 

 £62.40

2405 BARBADOS 249a 1938 1d scarlet 'Badge of the Colony' issue, perf 14, a fine mint copy. Cat. £20 US £7.20

2406 BARBADOS 249a 1938 1d scarlet 'Badge of the Colony' issue, perf 14, a fine mint copy. Cat. £20 US £7.20

2407 BARBADOS 251a var 1938 KGVI - 2½d ultramarine, wmk Mult Script CA, perf 13½x13 with variety 
'Mark on central ornament', top marginal, UM (R1/3). '20' written in ink on 
selvedge, centred towards NW. Cat. £55 

US2 £25.60

2408 BARBADOS 251a var 1938 KGVI - 2½d ultramarine, wmk Mult Script CA, perf 13½x13 with variety 
'Mark on central ornament', UM, hinge trace. Cat. £55 

US2 £21.60

2410 BARBADOS 256 1938 KGVI: 2s6d purple in bottom left corner PLATE (1) block of 4 UMM Cat. £48 US2 £26.40

2411 BARBADOS 248/256 1938-47 KGVI: Definitives LMM Cat. £50 US2 £12.80

2412 BARBADOS 248-
256a

1938-47 Badge of Colony set of 16 vals ½d to 5s plus extra perf variants, superb 
lot, mint small h/r.   Very fresh bright colours.  (23) Cat. £85 

US4 £27.20

2413 BARBADOS 248-
256a

1938-47 Badge of the Colony set of 16 vals ½d to 5s, mint small h/r.   Very fresh 
bright colours. (16) Cat. £50 

US £22.40

2414 BARBADOS 248-
256a

1938-47 Seal of Colony set of 16 vals ½d to 5s, small but heavy hinging and 
(several values have pencil annotations on backs).    (16) Cat. £50 

 £16.00

2416 BARBADOS 248-64 1938-47 GVI definitives neatly presented on album pages with basic set mint & 
cds used. Plus perf 14 changes mint & used  incl ½d green SG248b & 1d scarlet 
SG249b. General Assembly set mint & used & 1d surch (59). Cat. £200 

US3 £43.20

2417 BARBADOS 249 1938-47 Badge of Colony 1d Scarlet P13½x13, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours. (o/c E and small pencil annotation on back) Cat. £275 

US4 
PH 

£89.60

2418 BARBADOS 250d/25
0da

1938-47 2d carmine 'Badge of the Colony', P13½ x 13, plate block of 9 (3x3) 
variety 'Extra frame line' on centre stamp, NHM. (9) Cat. £79 

 PH £40.00

2419 BARBADOS 251/251
a

1938-47 2½d ultramarine 'Badge of the Colony', P13½ x 13, block of 4, inc 
variety 'Mark on central ornament', NHM. (4) Cat. £58 

 £32.00

2420 BARBADOS 251/251
a

1938-47 2½d ultramarine 'Badge of the Colony', Corner Block of 16 bearing 
variety 'Mark on Central ornament x3', R 1/3, 2/3 & 3/3, NHM with even light 
toning. (16) Cat. £178 

 £80.00

2421 BARBADOS 251/251
bb

1938-47 An interesting NHM Collection of multiples, both ultramarine & blue 
shades that includes, imprint blocks, plate blocks, corner blocks, sheet number 
blocks, strips, 'Mark on ornament' varieties within blocks of both shades, re-
entries to frame lines etc, Blocks range from 4 stamps to 30 stamps. Some light 
tropicalization. (25 multiples = 260+ stamps) Cat. £600 

 £200.00

2422 BARBADOS 251b/25
1bb

1938-47 2½d blue 'Badge of the Colony', Corner Block of 16 bearing variety 
'Mark on Central ornament x3', R 1/3, 2/3 & 3/3, NHM with even light toning. 
(16) Cat. £288 

 £120.00

2423 BARBADOS 251b/25
1bb

1938-47 2½d blue 'Badge of the Colony', Corner Block of 30 presented on an 
album page, bearing variety 'Mark on Central ornament x3', R 1/3, 2/3 & 3/3, 
NHM with even light gum toning, an attractive frontispiece nevertheless. (30) 
Cat. £322 

 £140.00

2424 BARBADOS 252/252
a

1938-47 3d brown 'Badge of the Colony', P13½ x 13, marginal block of 4, inc 
variety 'Vertical line over Horses head', NHM. (4) Cat. £157 

 PH £88.00

2425 BARBADOS 252c/25
2cca

1938-47 3d blue 'Badge of the Colony', P13½ x 13, corner block of 8, inc variety 
'Vertical line over Horses head', light even toning, NHM. (8) Cat. £150 

 £40.00
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2426 BARBADOS 252cca 1938-47 3d blue 'Badge of the Colony', P13½ x 13, variety 'Vertical line over 
Horses head', NHM. Cat. £140 

 PH £80.00

2427 BARBADOS 253a 1938-47 4d black 'Badge of the Colony', P13½ X 13, variety 'Flying mane', NHM. 
Cat. £160 

 PH £88.00

2429 BARBADOS 253b var 1938-47 KGVI - 4d black with variety 'Curved line at top right'. Mint with very 
light hinge trace and centred slightly to N. A few nibbled perfs at bottom, left. 
Cat. £140 

US7 
PH 

£23.20

2430 BARBADOS 253da 1938-47 4d black 'Badge of the Colony', P14, variety 'Flying mane', NHM. Cat. 
£225 

 PH £120.00

2431 BARBADOS 249 1939 KGVI - 1d scarlet, wmk Mult Script CA, perf 13½x13. Mint, hinge trace and 
red paper adhesion around hinged area. Couple of hardly noticeable light specks 
on face of stamp. Cat. £275 

US2 
PH 

£60.00

2432 BARBADOS 257/61 1939 KGVI: Tercentenary in top right corner blocks of 4 with SHEET NOS in the 
margin. UMM Cat. £70 

US2 £44.00

2433 BARBADOS 257/61 1939 'Tercentenary of General Assembly' GVI issue, the set of five fine mint. US £5.60

2434 BARBADOS 168 1941 KGVI: 6d dull & bright purple LMM Cat. £30 US2 £9.60

2436 BARBADOS 252b 1941 KGVI: 3d brown perf 14 in IMPRINT block of 8 UMM Cat. £15 US2 £8.00

2437 BARBADOS 256a 1941 KGVI: 5/- indigo in a horizontal strip of 3. FU Cat. £45 US2 £19.20

2438 BARBADOS 258ccb 
var

1942 KGVI - ½d yellow-bistre, wmk Mult Script CA, perf 13½x13 with variety 
'Recut Line'. Average used, with normal for comparison. Cat. £35 

US2 £9.60

2439 BARBADOS 1944 Censored cover franked with 1938 2d carmine (SG 250d) tied by GPO 
BARBADOS cds. Addressed to SOUTH AFRICA with printed black on white 
'OPENED BY EXAMINER H/11' censor strip at left. DURBAN arrival cds also ties 
stamp. Cover is a little grubby in places but otherwise a scarcer censor strip.

US £24.80

2440 BARBADOS 262/262
a

1946 KGVI: Victory 1½d red orange in a LEFT MARGINAL block of 4 one of which 
has the TWO FLAGS ON TUG variety. UMM Cat. £40 

US2 £16.80

2441 BARBADOS 262/262
a

1946 1½d orange 'Victory', marginal block of 4 inc variety 'Two flags on tug', 
NHM (4). Cat. £40 

 £24.00

2442 BARBADOS 262a var 1946 KGVI - Victory - 1½d with variety 'Two flags on tug' in UM left marginal 
block of 4 variety lower/right. Margin very nearly detached. Cat. £40 

US2 £15.20

2443 BARBADOS 252ca 1947 KGVI: 3d blue with VERTICAL LINE OVER HORSES HEAD variety UMM Cat. 
£140 

US2 £56.00

2444 BARBADOS 264/264
d

1947 One Penny on 2d carmine, perf 14, vertical block of 12 stamps, bearing 
variety 'Broken E' at R7/4 & R11/4, NHM. (12) Cat. £162 

 £80.00

2445 BARBADOS 265,266 1948 RSW set in used blocks of four, blue crayon line on the lower two Cat. £82 US £24.80

2446 BARBADOS 265/266 1948 KGVI: Silver Wedding pair in marginal blocks of 4. UMM Cat. £80 US2 £32.00

2447 BARBADOS 265/266 1948 KGVI: RSW set UMM Cat. £20 US2 £8.80

2449 BARBADOS 266 1948 RSW 5s indigo v.f.u. Cat. £20 US £8.80

2451 BARBADOS 271/282 1950 KGVI: Definitives UMM Cat. £65 US2 £26.40

2454 BARBADOS 271-282 1950 KGVI - Island scenes - full set of 12v to $2.40, mint, h/r or trace. Cat. £65 US2 £19.20

2456 BARBADOS 271-282 1950 KGVI Pictorial set of 12 vals 1c to $2.40, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. (SG279 - 48c has 3 p/p at bottom).   (12) Cat. £65 

US £27.20

2457 BARBADOS 271-282 1950 KGVI: Pictorial issue - full set of 12v to $2.40, lightly MM with part h/r. Cat. 
£65 

US £22.40

2458 BARBADOS 271-282 1950 KGVI set of 12 to $2.40 very fine used, ex 2c with corner perf fault(this not 
counted in cat value). Cat. £72 

US4 £15.20

2459 BARBADOS 271-82 1950 GVI definitive set cds fine used. $2.40 couple of short perfs at top. (12) Cat. 
£75 

US4 £14.40

2460 BARBADOS 279/282 1950 KGVI: Definitives. The top 4 values. LMM Cat. £70 US2 £12.80

2461 BARBADOS 279-281 1950 KGVI Pictorial issue vals 48c to $1.20, mint small h/r.  (3) Cat. £42  £15.20

2462 BARBADOS 283-284 1951 KGVI: BWI set in matching NE corner block of 4, UM. US £8.80

2463 BARBADOS 285-288 1952 KGVI: Barbados Stamp Centenary set in UM matching lower marginal, 
imprint (Waterlow & Sons), blocks of 4.

US £19.20
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2465 BARBADOS 289/301 1953 Pictorial definitive set, fine used (13 stamps) Cat. £20 US £9.60

2466 BARBADOS 289/359 1953 to 1966 Independence basic issues complete on leaves, ex. 1964-65 wmk 
change and 1966 defin set, fine used. (49) Cat. £50 

US £16.80

2467 BARBADOS 289-301 1953 QEII definitive set very fine m.m. (13). Cat. £80 US £28.80

2468 BARBADOS 289-301 1953 QEII definitive set plus 4c shade SG292a & 60c shade SG299am.m. some 
u.m. (2c with adhesion). (15) Cat. £145 

US4 £35.20

2469 BARBADOS 289/297 1953-56 QEII: Definitives to 24c in IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £80 US2 £44.00

2470 BARBADOS 289-301 1953-57 QEII - full set of 13v to $2.40, lightly MM, small h/r or trace, 12c & 24c 
UM. Cat. £75 

US2 £20.80

2471 BARBADOS 1953-62 Mint and used collection on New Age leaves(48) including 1953 set 
mint and used, fine

US £21.60

2472 BARBADOS 291 1954 QEII: 3c black & emerald in an IMPRINT block of 4. UMM Cat. £12 US2 £6.40

2473 BARBADOS 295 1954 QEII: 8c black & blue in an IMPRINT block of 4. UMM Cat. £18 US2 £8.80

2474 BARBADOS 299 1956 QEII: 60c blue green & brown purple LMM Cat. £42 US2 £8.80

2475 BARBADOS 300 1956 QEII: $1.20 carmine & bronze green in a bottom left corner pair. UMM Cat. 
£44 

US2 £16.00

2476 BARBADOS 299/301 1956-60 QEII: Definitives. The top 3 values. UMM Cat. £72 US2 £25.60

2477 BARBADOS 1965 1c - $1 'Marine Life' issue with wmk upright (missing the 3c) fine mounted 
mint and 1966 1c - $2.50 'Marine Life' issue with wmk sideways all fine 
unmounted mint. (SG 322/34 & 342/55, Cat £40+)

US £14.40

2479 BARBADOS 399/414 1970 QEII: Definitives in PLATE blocks of 4. UMM Cat. £160 US2 £49.60

2480 BARBADOS 415/418 1970 QEII: United Nations in bottom right corner IMPRINT & TRAFFIC LIGHT 
blocks of 6. UMM Cat. £40 

US2 £12.80

2481 BARBADOS 434/435 1971 QEII: Jackman in bottom right corner IMPRINT blocks of 6. UMM Cat. £20 US2 £6.40

2482 BARBADOS 436/439 1971 QEII: Independence in bottom left corner PLATE blocks of 6. UMM Cat. £40 US2 £12.80

2483 BARBADOS 440/443 1972 QEII: Cable Link in top left corner TRAFFIC LIGHT blocks of 8. UMM Cat. £36 US2 £11.20

2485 BARBADOS 488/519 1974-77 Floral definitive set, very fine used (18 stamps) Cat. £50 US £24.80

2486 BARBADOS 526/529 1975 QEII: Diocese in top right corner TRAFFIC LIGHT blocks of 6. UMM Cat. £36 US2 £11.20

2487 BARBADOS 593/596 1978 QEII: Founding in bottom right corner IMPRINT & TRAFFIC LIGHT blocks of 
6. UMM Cat. £36 

US2 £11.20

2488 BARBADOS 622/638 1979 QEII: Birds in bottom left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM 
Cat. £150 

US2 £78.40

2489 BARBADOS 651/654 1980 QEII: Rotary in top right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4 UMM 
Cat. £35 

US2 £11.20

2490 BARBADOS 655/658 1980 QEII: Regiment in top right corner TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. 
£24 

US2 £8.00

2491 BARBADOS 660/663 1980 QEII: Scenery in top right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM 
Cat. £40 

US2 £12.80

2492 BARBADOS 665/669 1981 QEII: Transport in right marginal PLATE blocks of 6. UMM Cat. £40 US2 £12.80

2493 BARBADOS 670/673 1981 QEII: Disabled Persons in top right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 
4. UMM Cat. £40 

US2 £12.80

2494 BARBADOS 677/681 1981 QEII: Carifesta in bottom right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. 
UMM Cat. £40 

US2 £12.80

2495 BARBADOS 784/787 1984 QEII: Audubon in bottom left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. 
UMM Cat. £64 

US2 £20.00

2496 BARBADOS 763A/77 1985-87 QEII: Marine Life. UMM Cat. £55 US2 £17.60

2497 BARBADOS 763A/78
A

1985-87 QEII: Marine Life in bottom left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 
4. UMM Cat. £175 

US2 £94.40

2498 BARBADOS 770A 1985-87 QEII: Definitives. 40c Vase Sponge in a bottom right corner PLATE & 
TRAFFIC LIGHT block of 4. UMM Cat. £30 

US2 £8.80

2499 BARBADOS 773A 1985-87 QEII: Definitives. 65c Flamingo Tongue Snail in a bottom right corner 
PLATE & TRAFFIC LIGHT block of 4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00
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2500 BARBADOS 774A 1985-87 QEII: Definitives. 75c Sergeant Major in a bottom right corner PLATE & 
TRAFFIC LIGHT block of 4. UMM Cat. £20 

US2 £6.40

2501 BARBADOS 775A 1985-87 QEII: Definitives. $1 Caribbean Warty Anemone in a bottom right corner 
PLATE & TRAFFIC LIGHT block of 4. UMM Cat. £25 

US2 £8.00

2502 BARBADOS 778A 1985-87 QEII: Definitives. $10 Elkhorn Coral in a bottom right corner PLATE & 
TRAFFIC LIGHT block of 4. UMM Cat. £50 

US2 £15.20

2503 BARBADOS 796A/80
9A

1986-87 QEII: Definitives without imprint date at foot in left marginal GUTTER 
pairs. UMM Cat. £70 

US2 £21.60

2506 BASUTOLAND 8 1933 KGV - 2s.6d sepia, wmk Mult Script CA, perf 12½. Lightly MM, hinge trace. 
Cat. £45 

US2 £15.20

2507 BASUTOLAND 8 1933 KGV: 2/6d sepia. UMM Cat. £45 US2 £28.00

2508 BASUTOLAND 8 1933 KGV: 2/6d sepia. MM Cat. £45 US2 £15.20

2509 BASUTOLAND 1933-48 Old time mint and used collection on leaves(78) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 set to 10s mint, mainly fine

US £42.40

2513 BASUTOLAND 18/28 1938 Pictorial definitive set, fine mint (11) Cat. £130  £36.80

2514 BASUTOLAND 18/28 1938 Nile & Mountains definitive set, fine mint (11) Cat. £130  £36.00

2515 BASUTOLAND 18-28 1938 KGVI - full set of 11v to 10s, lightly MM with h/r or trace, 4d & 1s UM. Cat. 
£130 

US2 £40.80

2516 BASUTOLAND 18-28 1938 KGVI - full set of 11v to 10s, lightly MM with h/r or trace. Cat. £130 US2 £37.60

2517 BASUTOLAND 18-28 1938 set to 1s, incl. various minor shades/extra copies to 6d, a few with light 
gum toning, the 1s and 10s are hinged, others u.m.  (19) Cat. £142 

US4 £29.60

2518 BASUTOLAND 18-28 1938 set to 10s, incl. minor shades/extra copies to 3d, fine mm. (16) Cat. £135 US4 £28.00

2519 BASUTOLAND 18-28 1938 KGVI Pictorial set of 11 vals ½d to 10s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (11) Cat. £130 

US3 £48.80

2520 BASUTOLAND 18-28 1938 KGVI Pictorial set of 11 vals ½d to 10s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (11) Cat. £130 

US £60.00

2521 BASUTOLAND 18-28 1938 KGVI: full set of definitives to 10s, wmk Mult Script CA. UM, Post Office 
fresh colours. Cat. £130 

US £69.60

2522 BASUTOLAND 18-28 1938 GVI definitive set cds fine used. (11) Cat. £50 US4 £14.40

2523 BASUTOLAND 18-28 1938 GVI definitive set fine looking m.m. with h/r. (11) Cat. £130 US3 £32.80

2524 BASUTOLAND 18-28 1938 Set complete(11) fine used Cat. £55 US2 £20.80

2525 BASUTOLAND 18-28 1938 GVI definitive set m.m. with heavily overall toned gum. (11) Cat. £130 US4 £19.20

2526 BASUTOLAND 18-28 1938 KGVI set of 11 very fine unmounted mint Cat. £130  PH £52.00

2527 BASUTOLAND 19a var 1938 KGVI - 1d scarlet, wmk Mult Script CA, perf 12½ with variety 'Tower Flaw'. 
Very fine used, cancellation clipping SE corner leaving flaw visible. Cat. £275 

US2 
PH 

£109.60

2528 BASUTOLAND 26-27 1938 KGVI Pictorial vals - 2s.6d Sepia and 5s Violet, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. (2) Cat. £70 

 £26.40

2529 BASUTOLAND 27 1938 KGVI - 5s violet, wmk Mult Script CA, perf 12½, lightly MM, hinge trace, 
Cat. £45 

US2 £14.40

2532 BASUTOLAND 32-35 1947 KGVI: Royal Visit issue in matching lower marginal, Plate 1 blocks of 4, UM. US £8.80

2533 BASUTOLAND 36,37 1948 RSW set v.f.u. Cat. £50 US £21.60

2535 BASUTOLAND 36/37 1948 KGVI: RSW set UMM Cat. £50 US2 £20.80

2536 BASUTOLAND 36-37 1948 KGVI - RSW set of 2v, UM. Cat. £50 US2 £19.20

2537 BASUTOLAND 36-37 1948 SW pair very fine u.m. Cat. £50 US £21.60

2538 BASUTOLAND 36-37 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Ultramarine and 10s Grey-Olive, mint small h/r. 
(2) Cat. £50 

 £18.40

2539 BASUTOLAND 37 1948 KGVI RSW - 10s Grey-Olive, mint small h/r x 2. Cat. £50 US £21.60

2540 BASUTOLAND 42/57 1953-59 USED COLLECTION on a page inc 1954-58 pictorial definitive set with 
listed shades. (18) Cat. £118 

US £56.80

2541 BASUTOLAND 1953-62 Mint and used collection on New Age leaves(105) including 1954 set 
mint and used, 1961 surcharge set with all types complete mint and complete 
used except 3½c Type II, 10c Type II used, 1961 set mint, fine Cat. £1188 

US £213.60

05 July 2024 Page 72 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

2542 BASUTOLAND 43-53 1954 QEII definitive set with extra shade of 3d SG46a, m.m. (12). Cat. £127 US4 £28.00

2544 BASUTOLAND 43-51 1954-58 QEII Pictorial vals ½d to 2s.6d plus SG46a - 3d Yellow-Green & Rose and 
SG51a - 2s.6d Bright Ultramarine & Crimson-Lake, f.u. with small h/r.   (11) Cat. 
£60 

US3 £23.20

2545 BASUTOLAND 43-53 1954-58 QEII Pictorial set of 11 vals ½d to 10s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (11) Cat. £110 

US3 £40.80

2546 BASUTOLAND 43-53 1954-58 QEII Pictorial set of 11 vals ½d to 10s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. (11) Cat. £110 

US3 £41.60

2547 BASUTOLAND 43-53 1954-58 QEII Pictorial set of 11 vals ½d to 10s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (11) Cat. £110 

US3 £40.80

2548 BASUTOLAND 1954-65 Small random collection of 19v. 1954 defins 1d, 3d, 4d, 6d, 2x 1s. 1959 
½d surcharge. 1961 surcharges ½c, 2c, 5c, 10c, 12½c, 2x 25c, 50c. 1965 New 
Constitution set. All mint, mostly UM. Cat. £45 

 £12.80

2549 BASUTOLAND 58-68 1961 QEII Pictorial issue surcharged set of 11 vals ½c on ½d to 1r on 10s plus 
SG61a -2½c on 3d Type (II) Central on Vignette, SG61ab - 2½c on 3d Type (II) 
Higher to the Left, SG63a - 5c on 6d Type (II), SG65a - 12½c on 1s.3d Type (II), 
SG66b - 25c on 2s.6d Type (III) and SG67a - 50c on 5s Type (II),  mint small h/r.   
(A few have small pencil annotations on backs).  (17) Cat. £120 

US3 £43.20

2550 BASUTOLAND 58-68 1961 QE2 Decimal overprints basic set with most varieties, missing the rare 10c  
variety, but including 3 types of 1 rand value (20). Basic set cat £50 plus distinct 
overprint varieties cat £135. All u.m. Cat. £185 

 £76.00

2551 BASUTOLAND 68b 1961 QEII - 1r on 10s black and maroon (Mohair), lightly MM, hinge trace. Cat. 
£48 

US2 £14.40

2552 BASUTOLAND 90-2 1964 12½ and 50c (horizontal pair), fine u.m. Cat. £48 US4 £12.00

2553 BASUTOLAND / 
LESOTHO

1/10 1933 KGV: Definitives. LMM Cat. £325 US2 
PH 

£122.40

2557 BASUTOLAND / 
LESOTHO

1966 Small random collection of 17v. 1966 (wmk MSCA) 1c, (wmk w12) 1c, 2½c 
x3, 5c x3, 12½c x3, 50c x2, 1r x4. All mint, mostly UM. Cat. £24 

 £8.00

2558 BASUTOLAND / 
LESOTHO

792Var 1988 Birds. 5s value in a PLATE (1A) block of 4 with BIRD PRINTED DOUBLE 
variety. UMM Cat. £120 

US2 £68.80

2559 BASUTOLAND / 
LESOTHO

801Var 1988 Birds. 60s value in a PLATE (1A) block of 4 with BIRD PRINTED DOUBLE 
variety. UMM Cat. £125 

US2 £68.80

2560 BASUTOLAND / 
LESOTHO

948fVar 1990 16s on 40s Stone Chat with MISPLACED SURCHARGE variety in a top left 
corner PLATE (1A) block of 4. UMM Cat. £125 

US2 £68.80

2568 BECHUANALAND 1885-1938 Collection of mint stamps with varying levels of h/r or traces. No 
complete sets but a good selection from most issues to 1925 plus odd 1938 
pictorial set. QV values to 1s, KEVII values to 2½d, KGV values to 4d, KGVI values 
to 5s. Odd fault reflected in estimate. Total of 68 stamps. Cat. £1000 

 £160.00

2569 BECHUANALAND 4/8 1885-86 QV: Definitives Wmk Anchor. FU Cat. £290 US2 PH £94.40

2570 BECHUANALAND 1-5 1885-87 Crown CC/CA ½d (couple of toned perfs), 3d (no gum) and 4d, Anchor 
½d and 1d, h/r, o.g. (5) Cat. £238 

US2 
PH 

£38.40

2571 BECHUANALAND 4-6 1885-87 wmk Anchor ½d, 1d and 2d (mint, expertised on reverse), unused no 
gum. Cat. £99 

US4 £15.20

2572 BECHUANALAND 8 1885-87 1/- green very fine used Cat. £200 US2 PH £81.60

2573 BECHUANALAND 8 1886 QV: 1s green, wmk Anchor, perf 14. Good used with paper undulation 
around central area. Cat. £200 

 PH £48.00

2575 BECHUANALAND 3 1887 QV: 4d dull blue. Expertised on back. MM Cat. £95 US2 £30.40

2576 BECHUANALAND 10 1888 QV: 1d lilac and black, wmk Orb, perf 14. Mint, large part o.g. Cat. £29  £8.00

2577 BECHUANALAND 10/15 1888 1d (light gum toning), 4d and 1s (short corner perf), m.m. Cat. £129 US4 £15.20

2580 BECHUANALAND 10-16 1888 set to 2s, light yellowing on 2d, faults on 1s, m.m.  Cat. £488 excl. 1s US5 PH £60.80

2581 BECHUANALAND 16 1888 QV: 2s green and black, wmk Script 'VR', perf 14. Lightly MM with hinge 
trace and proofers mark on reverse. Cat. £70 

 £35.20

2582 BECHUANALAND 16 1888 QV: 2s green and black, wmk Script 'VR', perf 14. Mint with large, central, 
h/r. Cat. £70 

 £24.00
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2584 BECHUANALAND 16 1888 QV: 2s green and black, wmk Script 'VR', perf 14. Mint, large part o.g. with 
h/r and hinge trace. Discolouration around some perf tips, centred N but frame 
clear of perfs. Cat. £70 

 £16.00

2585 BECHUANALAND 18 1888 5s green and black fine used Cat. £190 US2 PH £62.40

2586 BECHUANALAND 18 1888 5/- green & black fine used with '638' barred cancel. Cat. £180 US2 PH £47.20

2588 BECHUANALAND 28 1888 1s on 1s, slight rub at top right, m.m. Cat. £300 US2 £44.80

2589 BECHUANALAND 28 1888 QV: 1s surcharge on 1s green and black (tall format), wmk Script 'VR'. Fine 
used with cds and blue diagonal pencil line over cds. Cat. £90 

 £24.00

2590 BECHUANALAND 40 1888 ½d vermilion QV issue with 'Protectorate' opt in black, a fine lightly used 
copy. Cat. £50 

US £14.40

2591 BECHUANALAND 45 1888 QV: 6d surcharge on 5d lilac and black ovpt 'Protectorate', wmk Orb. Fine 
used Cat. £55 

 £22.40

2592 BECHUANALAND 45 1888 QV: 6d surcharge on 5d lilac and black ovpt 'Protectorate', wmk Orb. Good 
used Cat. £55 

 £17.60

2593 BECHUANALAND 9/37 1888 ½d vermilion, 1891-1904 set to 1s (centred low, never hinged), fine m.m. 
(6) Cat. £53 

US3 £12.80

2595 BECHUANALAND 54a 1890 QV: ½d vermillion ovpt 'British Bechuanaland' and 'Protectorate' where 
Protectorate is inverted. Light crease at SE corner and thin on Queens cheek. 
Cat. £120 

 £19.20

2596 BECHUANALAND 32 1891 QV: 2d bistre, wmk Anchor, perf 14. Block of 4, mint with hinge trace and a 
little paper adhesion. Cat. £34 

 £11.20

2598 BECHUANALAND 33-7 1891-1904 set to 1s, h/r, fresh m.m. (5) Cat. £50 US2 £14.40

2599 BECHUANALAND 33/37 1891-94 QV: Definitives LMM Cat. £50 US2 £19.20

2600 BECHUANALAND 33/37 1891-94 QV: Definitives MM Cat. £50 US2 £17.60

2601 BECHUANALAND 34s,60s, 1891-97 Specimen opts on 1891 2d, 1897 ½d & 3d. All very fine (3) US2 £19.20

2602 BECHUANALAND 1895 'HALF PENCE' on 1d red on yellow buff postal stationery card with 'BRITISH 
BECHUANALAND' opt (H&G 8) used with VRYBURG cds dated NOV 14 1895. 
Addressed to WINBURG, OFS with arrival cds on reverse. No message.

US £14.40

2606 BECHUANALAND 64 1897 QV: 4d green & purple brown. LMM Cat. £28 US2 £9.60

2607 BECHUANALAND 64 1897 QV: 4d green and purple-brown, wmk Imperial Crown, perf 14. Fine used. 
Cat. £28 

 £11.20

2612 BECHUANALAND 59-65 1897-1902 set to 6d, the 2d (gum crease) and 4d are never hinged, fresh m.m. 
(7) Cat. £75 

US3 £13.60

2613 BECHUANALAND 70 1904 1/- deep green & scarlet EVII issue, a fine mint copy. Cat. £55 US £14.40

2615 BECHUANALAND 70 1904-13 KEVII 1/- deep green & scarlet very fine used Cat. £170 US PH £64.00

2617 BECHUANALAND 70 1912 KGV: 1/- deep green & scarlet. LMM Cat. £55 US2 £20.80

2619 BECHUANALAND 71 1913 KGV: 1/- green & carmine. LMM Cat. £65 US2 £22.40

2620 BECHUANALAND 73/4, 
79/82

1913 ½d green, 1d scarlet, 3d bluish violet, 4d grey green, 6d reddish purple and 
1/- bistre GV issue, wmk 'Simple Cypher', all good to fine cds used. Cat. £139 

US £35.20

2626 BECHUANALAND 84 1914 KGV: 5/- rose carmine MM Cat. £160 US2 £56.00

2627 BECHUANALAND 83 1915 KGV: 2s6d deep sepia brown MM Cat. £140 US2 £49.60

2629 BECHUANALAND 82s 1923 KGV: 1/- bistre overprinted SPECIMEN. MM Cat. £100 US2 £34.40

2632 BECHUANALAND 88 1923 KGV: 2s.6d chocolate-brown, wmk Single Cypher, Bradbury-Wilkinson 
printing. Lightly MM with small h/r. Nicely centred, fresh appearance. Cat. £90 

 £36.00

2633 BECHUANALAND 92w 1925 KGV: 1d scarlet with Wmk inverted. UMM Cat. £425 US2 PH £266.40

2634 BECHUANALAND 1925-27 set to 1s (ex. 6d on chalky paper), 1935 Silver Jubilee, h/r, m.m. (11) 
Cat. £85 

US2 £20.80

2635 BECHUANALAND 91/98 1925-27 KGV: Definitives. LMM Cat. £140 US2 £52.80

2637 BECHUANALAND 93/8 1925-27 2d, 6d (ordinary paper) and 1s, fine m.m. Cat. £61 US4 £12.80

2638 BECHUANALAND 97-8 1925-27 6d (ordinary paper) and 1s, m.m. Cat. £59 US4 £11.20
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2639 BECHUANALAND 1925-48 Old time mint and used collection on leaves(81) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 set to 10s mint, mainly fine

US £42.40

2641 BECHUANALAND 94 1926 KGV: 3d violet in a block of 4. FU Cat. £126 US2 £44.00

2642 BECHUANALAND 95 1926 KGV: 4d grey green in a block of 4. FU Cat. £240 US2 £91.20

2643 BECHUANALAND 97 1926 KGV: 6d purple in a block of 4. FU Cat. £260 US2 PH £100.00

2644 BECHUANALAND 97 1926 KGV: 6d purple LMM Cat. £50 US2 £19.20

2645 BECHUANALAND 97 1926 KGV: 6d purple VLMM Cat. £50 US2 £20.00

2646 BECHUANALAND 97 1926 KGV: 6d purple MM Cat. £50 US2 £17.60

2647 BECHUANALAND 98 1926 KGV: 1/- bistre brown in a vertical pair cancelled LOBATSI.. FU Cat. £56 US2 £20.80

2649 BECHUANALAND D1/3 1926 KGV: Postage Dues, FU. Cat. £275 US2 PH £103.20

2651 BECHUANALAND 107 1932 KGV: 2s6d black & scarlet. LMM Cat. £28 US2 £9.60

2654 BECHUANALAND 99/110 1932 KGV: Definitives. LMM Cat. £500 US2 PH £188.00

2655 BECHUANALAND 99/110 1932 KGV Pictorial definitive set, very fine mint (12) Cat. £500 US PH £249.60

2656 BECHUANALAND 99-110 1932 set to 10s (centred to left), perf thin on 2s6d, o/wise fine m.m. (12) Cat. 
£500 

US2 
PH 

£158.40

2660 BECHUANALAND D4/6 1932 KGVI: Postage Dues on ordinary paper. FU Cat. £70 US2 £40.80

2663 BECHUANALAND 111-114 1935 KGV: Silver Wedding set of 4v, UM. Cat. £19 US £9.60

2665 BECHUANALAND 111-4 1935 Silver Jubilee set v.f.u. Cat. £38 US2 £14.40

2666 BECHUANALAND 113,113a 1935 Silver Jubilee 3d brown and deep blue fresh mint lower marginal block of 
four, the variety is unmounted, very fine Cat. £215 

US6 
PH 

£44.00

2667 BECHUANALAND 1935-66 Mixed collection of u.m., mint small h/r in black hawid strip and f.u. 
hinged on 10 album pages.  Mint - SG111-117, SG129-135, SG138-142, SG154-
156, SG185, SG186-191, SG194-201, Used - SG115-117, SG132-135 and SG138-
152.  (60) Cat. £108 

US3 £39.20

2668 BECHUANALAND 115-41 1937 Coronation to 1949 UPU basic issues complete on leaves, Victory 1d and 
2d are mint, others fine used. (27) Cat. £175 

US £71.20

2669 BECHUANALAND 115/141 1937-49 KGVI period commems with Coronation, Victory (17 sets, incl. blocks of 
16), Royal Visit Silver Wedding & UPU, also postage dues set of 3 plus 2d block 
of 4. Very clean & fine lot.(74) Cat. £116 

 £40.00

2670 BECHUANALAND 118/141 1937-49 KGVI Commems complete plus definitive set to 2/6. Very fresh & fine 
(28) Cat. £110 

US2 £28.00

2671 BECHUANALAND 118/126 1938 KGVI: Definitives to 2/6d FU Cat. £48 US2 £15.20

2672 BECHUANALAND 118/28 1938 GVI 'Definitive' issue, the set of eleven fine mint. Cat. £110 US £32.00

2673 BECHUANALAND 118/28 1938 GVI 'Definitive' issue, the set of eleven fine mint. Cat. £110 US £32.00

2674 BECHUANALAND 118-126 1938 KGVI: short set of definitives to 2s.6d, wmk Mult Script CA, UM. Fine, fresh 
colours. Cat. £37 

US £18.40

2675 BECHUANALAND 118-128 1938 KGVI set of 11 very fine unmounted mint. Cat. £110  PH £48.00

2676 BECHUANALAND 118-28 1938 GVI definitive set with extra shades of 1½d, 1/- & 5/-. M.m. (2/6d gum 
faults 10/- h/r). (14). Cat. £200 

US4 £36.80

2677 BECHUANALAND 118-28 1938 Set to 10s complete(11) fresh m.m. Cat. £110 US5 £16.80

2678 BECHUANALAND 118-28 1938 GVI definitive set fine looking m.m. with h/r. (11). Cat. £110 US3 £27.20

2679 BECHUANALAND 118-28 1938 GVI definitive set cds fine used plus1d & 6d shade SG120a & 124a (13) Cat. 
£100 

US4 £28.00

2680 BECHUANALAND 118-28 1938 Set complete(11) fine used Cat. £110 US2 £44.80

2681 BECHUANALAND 118b 1938 KGVI: ½d yellowish-green, wmk MSCA, perf 12½. Mint with small h/r. Cat. 
£20 

 £8.00

2682 BECHUANALAND 125/128 1938 KGVI: Definitives. 1/- to 10/- values. LMM Cat. £100 US2 £24.00

2683 BECHUANALAND 126 1938 KGVI: 2/6d black & scarlet in an IMPRINT pair. FU Cat. £44 US2 £21.60

2684 BECHUANALAND 126 1938 KGVI: 2s.6d black and scarlet, wmk MSCA, perf 12½. Very fine used, small 
h/r. Cat. £22 

 £10.40
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2685 BECHUANALAND 126 1938 KGVI: 2s.6d black and scarlet, wmk MSCA, perf 12½. Very fine used, small 
h/r. Cat. £22 

 £10.40

2686 BECHUANALAND 128 1938 KGVI: 10s black and red-brown, wmk MSCA, perf 12½. Very fine used, small 
h/r. Cat. £48 

 £22.40

2688 BECHUANALAND 118/28 1938-52 KGVI Pictorial definitive set, very fine mint (11) Cat. £110 US £28.80

2689 BECHUANALAND 118/28 1938-52 Pictorial definitive set, mint with tone spot to 10s (11) Cat. £110  £16.00

2690 BECHUANALAND 118-127 1938-52 KGVI set to 5/-, with extra 6d shade, very fine used (11) Cat. £84 US2 £19.20

2691 BECHUANALAND 118-128 1938-52 KGVI - full set of 11v to 10s, lightly MM, some with multiple hinge 
evidence. 10s with heavy h/r. 1s has a few toned perf tips. Cat. £110 

US5 £20.00

2692 BECHUANALAND 118-128 1938-52 KGVI - part set of 10v to 10s (missing ½d & 3d), wmk Mult Script CA. 
Includes 1½d dull blue. 1s with vertical gum crease. Lightly MM with remains or 
trace of large hinge. Cat. £120 

US6 £18.40

2693 BECHUANALAND 118-128 1938-52 KGVI Pictorial vals ½d to 10s, plus SG118a - ½d Light Yellowish-Green, 
SG118b - ½d Yellowish Green and SG118c - ½ Deep Green, (Missing SG127 - 5s), 
mint small h/r. Vry fresh bright colours.  (13) Cat. £102 

US3 £38.40

2694 BECHUANALAND 118-128 1938-52 KGVI Pictorial set of 11 vals ½d to 10s, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (11) Cat. £110 

US £49.60

2695 BECHUANALAND 118-128 1938-52 KGVI Pictorial set of 11 vals ½d to 10s, mint small to med heavy h/r.  
(SG121 - 2d has small pencil annotation on back).  (11) Cat. £110 

 £36.00

2696 BECHUANALAND 118-28 1938-52 set to 10s, h/r, m.m. (11) Cat. £110 US4 £22.40

2697 BECHUANALAND 118-28 1938-52 set to 10s, no gum on 5s, gum toning, m.m. (11) Cat. £110 US4 £12.00

2698 BECHUANALAND 125,125a 1938-52 KGVI: 1s black and brown-olive & 1s grey-black and olive-green (for 
comparison), lightly MM, h/r. Cat. £37 

 £13.60

2699 BECHUANALAND 125,125a 1938-52 KGVI: 1s black and brown-olive & 1s grey-black and olive-green (for 
comparison), lightly MM, h/r and trace. Cat. £37 

 £16.00

2700 BECHUANALAND 1938-66 Small random collection of 31v. 1938 defins ½d x4, 1d x2, 1½d x3, 3d, 
4d x3, 1s, 2/6d; 1955 defins 4d, 6d, 1s, 1/3d; FFH, Red Cross, 1964 Shakespeare, 
1965 New Constitution, 1966 Royal Pioneer Corps. All mint, mostly UM. Cat. £75 

 £18.40

2701 BECHUANALAND 129/141 1945-49 Fine used KGVI commems with RSW pair, UPU & Victory pairs. (12) Cat. 
£63 

US2 £15.20

2703 BECHUANALAND 136,137 1948 RSW set fine u.m., the 1½d has slight gum faults Cat. £45 US £17.60

2704 BECHUANALAND 136/137 1948 KGVI: RSW set LMM Cat. £45 US2 £14.40

2705 BECHUANALAND 136/137 1948 KGVI: RSW set FU Cat. £50 US2 £20.80

2706 BECHUANALAND 136-137 1948 KGVI - RSW set of 2v, lightly MM, light hinge trace. Cat. £45 US4 £12.00

2707 BECHUANALAND 136-137 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Ultramarine and 10s Black, mint small h/r.  (2) 
Cat. £45 

US £20.00

2708 BECHUANALAND 136-137 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Ultramarine and 10s Black, mint small h/r.  
Fresh bright colours.  (2) Cat. £45 

 £16.80

2709 BECHUANALAND 137 1948 GVI Silver Wedding 10/- black u.m. faint crease. Cat. £45 US3 £9.60

2710 BECHUANALAND 125a 1952 KGVI: 1/- grey black & olive green LMM Cat. £32 US2 £7.20

2711 BECHUANALAND 142-201 1953 Coronation to 1966 Pioneers basic issues complete on leaves, fine used. 
(61) Cat. £202 

US £85.60

2712 BECHUANALAND 1953-61 Mint and used collection on New Age leaves(105) including 1953 set 
mint and used, 1961 surcharge set complete except 1R Type I mint, and 
complete except 3½c wide surcharge, 1R Type II used, 1961 set mint and used, 
fine Cat. £1003 

US £228.00

2713 BECHUANALAND 143-53 1955 QEII definitive set fine m.m. (12). Cat. £100 US4 £23.20

2714 BECHUANALAND 143-53 1955 QEII definitive set fine looking m.mn. (12). Cat. £100 US4 £23.20

2715 BECHUANALAND 143-53 1955 QEII definitve set with extra 3d shade (SG146a) fine m.m. (13). Cat. £115 US6 £20.00

2716 BECHUANALAND 143/153 1955-58 KGVI: Definitives LMM Cat. £100 US2 £22.40

2717 BECHUANALAND 143/153 1955-58 QEII: Definitives plus SG 146a. FU Cat. £75 US2 £28.00

2718 BECHUANALAND 143/53 1955-58 Pictorial definitive set, fine mint (12 ) Cat. £100 US £21.60
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2719 BECHUANALAND 143-151 1955-58 QEII: short set of 11v, ½d to 2s.6d (includes both 3d shades), very lightly 
MM with hinge trace. Cat. £70 

 £25.60

2720 BECHUANALAND 143-153 1955-58 QEII Pictorial set of 12 vals ½d to 10s plus SG146a - 3d Bright 
Ultramarine, mint small h/r. Fresh bright colours.  (13) Cat. £119 

US3 £43.20

2721 BECHUANALAND 143-153 1955-58 QEII: full definitive set of 12v to 10s, wmk Mult Script CA, very lightly 
MM with light hinge trace. Cat. £100 

US £32.00

2723 BECHUANALAND 143-53 1955-58 set to 10s, m.m. (2) Cat. £100 US4 £19.20

2724 BECHUANALAND 157-
167a

1955-58 QEII Pictorial set of 11 vals surcharged with new currency 1c on 1d to 1r 
on 10s plus SG157a - 1c on 1d Type (II), SG159a - 2½c on 2d Type (II), SG161d - 
3½c on 4d Type (III), SG162a - 5c on 6d Type (II) and SG167b - 1r on 10s (Type II) 
central, mint small h/r. Fresh bright colours.  (16) Cat. £100 

US3 £37.60

2725 BECHUANALAND 141/56 1955-60 Pictorial definitive set plus listed shade & Anniversary set, Fine used 
(18) Cat. £77 

US £35.20

2726 BECHUANALAND 1961 QE2 'Decimal' SURCHARGE issue, the set of eleven plus additional types of 
1c, 3½c (all three) and 5c all fine mint. (SG 157/67, 157a, 161b, 161d & 162a, Cat 
£53+)

US £14.40

2729 BECHUANALAND 157-
167a

1961 QEII: surcharged set of 11v, 1c on 1d to 1r on 5s, lightly MM with small h/r 
or trace (1r Type II). Cat. £57 

 £18.40

2730 BECHUANALAND 167a 1961 1R on 10/- black & red brown QE2 'Decimal' SURCHARGE issue with OPT 
Type 2 surcharged at bottom left. A fine mint copy. Cat. £40 

US £11.20

2732 BECHUANALAND 168/181 1961 QEII: Definitives UMM Cat. £100 US2 £32.00

2734 BECHUANALAND 168-81 1961 pictorial set to 1s, u.m. (14) Cat. £95 US4 £23.20

2735 BECHUANALAND 168-81 1961 QEII definitive set very fine u.m. (12½c m.m.). (14). Cat. £95 US4 £25.60

2736 BECHUANALAND 181 1961 QEII: 2R brown & turquoise blue. UMM Cat. £40 US2 £14.40

2737 BECHUANALAND 322/33, 
335

1974 BOTSWANA: 1c to 50c and 2r 'Minerals' issue fine unmounted mint. Cat 
£40+

US £14.40

2738 BELGIUM 12/15 King Leopold Medallions 1c green & 40c carmine imperf on thin paper, 1c is 4 
margin unused with light h/r and slight toning, 40c possibly cleaned/rubbed 4 
margin with coloured mark in W margin, useful space fillers. (2)

US4 £46.40

2739 BELGIUM 39-45 King Leopold II 1866-67 Small Lion range MM or Unused in mixed condition, incl 
1c MM with patchy gum (poss reprint?), 1c perf 14½ x 14 MM with some 
browned gum, 1c MM with Calves expert mark on gum, 2c & 5c perf 15 Unused, 
presentable range. Cat. £3020 

US4 £140.00

2740 BELGIUM 1-2 1849 duplicated Epaulettes 10c brown (7) & 20c blue (18) Used, presented on 
album pages, mostly better examples with 3/4 margins and neat cancel though 
inevitably some imperfections, with shades particularly the 20c, thick and thin 
paper and some plate II identified, some expert marks noted, c/v assumes 
cheapest shades. Cat. £2430 

US4 £281.60

2741 BELGIUM 1-2 1849 Epaulettes 10c x 4 & 20c x 9 all Used, useful range for pmks, shades, etc, 
some typical faults though with 4 margin examples, c/v assumes cheapest 
shades. (13) Cat. £1200 

 £336.00

2742 BELGIUM 1849-1930 Mint and used collection on leaves(90) with good coverage of early 
issues, mixed condition

US5 £43.20

2743 BELGIUM 1849-1936 valuable mostly Used coln on SG Ideal album pages, largely complete 
and with useful duplication throughout thoug often missing the top vals, from 
1849 Epaulettes 20c U (cut in corner), dupl Medallions incl 1851 40c, 1861 1c & 
40c, 1863-65 40c x 6, 1865-66 range to 1f U, 1866-67 Lion 1c & 2c Unused (both 
grubby), 5c Used, 1869-80 incl 8c both shades, 1911 Brussels Exhib set with 
'1911' ovpt, 1912 King Albert set, 1914/15 Red Cross sets, 1928/29 Anti-TB sets, 
1929 King Albert defins Paris & Malines, through to 1936. (100s) Cat. £4150 

US3 
PH 

£763.20

2744 BELGIUM 3-4 1849-50 Medallions 10c brown x 4 & 20c blue x 3 with boxed wmk, each is 4 
margin FU with well struck cancel, attractive range. Cat. £870 

US4 £121.60

2746 BELGIUM 5 1849-50 Medallions 40c carmine 4 margin with boxed wmk, FU with clear barred 
4 cancel, small crease. Cat. £750 

US4 
PH 

£80.00

2747 BELGIUM 5 1849-50 Medallions 40c carmine with boxed wmk & 4 good margins, FU with 
barred 24 cancel, good example. Cat. £750 

US4 
PH 

£89.60
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2750 BELGIUM 1849-65 Medallions duplicated used range, some faults but generally better than 
average with seln of shades, pmks, etc, incl 1849-50 10c with boxed wmk, 1851 
40c x 2, 1861 1c, 40c x 2, 1863-65 1c x 2, 40c x 4. (40) Cat. £1100 

 £220.00

2751 BELGIUM 1-27 1849-65 Epaulettes & Medallions u with some duplication, incl Epaulettes 10c x 
2, 20c x 3, Medallions with 1861 1c x 3, 40c x 4, Perf 1c x 3, 40c x 4, typical mixed 
condition though often better cancels, a useful range. (32) Cat. £1900 

US9 £87.20

2752 BELGIUM 1850-1936 substantially complete MM or Used coln on SG New Ideal illus album 
pages, from classics with some faults noted, incl 1849-50 Medallions 10c & 20c 
U, 1918 Red Cross 1f +1f MM, 1919-20 Tin Hat 1f MM, 1929 profile vals to 
Malines 100f FU, etc, good range. (100s) Cat. £920 

US4 £129.60

2753 BELGIUM 1850's- 2006 Box with an extensive mint and used collection in 6 Simplex 
Albums. From early definitives, middle period to modern. Includes some good 
1950's sets including 1952 UPU and other better sets, with some u.m. With 
modern sets mainly u.m. Also some loose items on leaves including revenues 
and a few covers and booklets. Large quantity in 6 volumes, mainly fine with cat 
value £6000+ Cat. £6000  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US £569.60

2754 BELGIUM 6-15 1851-61 King Leopold I imperf Medallions duplicated Used range neatly 
presented on album pages, with 10c x 20 (incl pairs), 20c x 22 (incl pairs), 1c 
green x 5, 40c x 7, condition generally good though inevitably some 
imperfections, c/v circa £2,350. (54)

US3 £310.40

2757 BELGIUM 12 1861 Medallions 1c green with large oval, almost 4 margin (touching at NE 
corner), fresh FU with cds. Cat. £180 

US4 £20.80

2758 BELGIUM 13 1861 Medallions 10c brown on thick paper, 3 margin (touching at top) with large 
W margin, part o.g. with tiny thin and single tone spot, presentable example. 
Cat. £900 

US4 
PH 

£84.80

2760 BELGIUM 14 1861 King Leopold Medallions 20c blue on thin paper, fresh MM with small h/r, 
repaired NE corner. Cat. £950 

US4 
PH 

£66.40

2761 BELGIUM 1861-1945 A mint &  used collection on 16 stock pages(mainly 6 to 8 strips perf 
page), from useful early used 1861 vals(20) to 40c, mixed margins, 1863-65 1c, 
10c(10), 20c(4) & 40c(4)mainly good to v.fine. 1865-6 with vals to 40c, then a 
general run with some mint,

US2 £62.40

2763 BELGIUM 1863-65 King Leoplold Medallion perf issues, incl 1c green line perf 12½ Unused, 
irregular comb perf 1c Unused x 2, & 10c Unused, perf 14½ Unused, space fillers. 
Cat. £975 

US4 £71.20

2764 BELGIUM 16-27 1863-65 King Leopold I Medallions perf duplicated Used range displayed on 
album pages, incl line perf 12½ 1c x 3 & 40c x 3, comb perf 12½ 1c x 3 & 40c x 6, 
perf 14½ 1c & 40c x 3, some mixed condition though generally good and a useful 
range. (47) Cat. £1200 

US3 £163.20

2765 BELGIUM 20 1864 King Leopold Medallion 1c green comb perf 12½ x 13, fresh M with large 
h/r, tiny split on edge and o/c. Cat. £130 

US4 £12.00

2766 BELGIUM 1865-1907 early Mint/Used coln on Davo illus pages, largely complete and with 
some duplication of vals, from 1865-66 1f lilac perf 14 U, 1866-67 Small Lion 2c 
& 5c U, 1883 set U incl 25c x 4 & 50c x 2, 1884-91 set U, 1893-1900 set M/U incl 
50c grey M, 2f mauve/flesh U x 2, condition is a little mixed though with much 
useful. (85) Cat. £1600 

 £440.00

2767 BELGIUM 29-105 1865-1908 Mostly u coln on stockpages, some duplication with catalogued 
shades and many with better cancels, from 1865-66 vals to 1f u (SG 33), 1866-67 
Lions incl 2c unused x 3, 5c u x 2 & unused, 1869-80 range to 1f u x 3, 1883 set u, 
1884-91 vals to 2f u, 1893-1900 range with labels to 2f u, inevitably some faults 
but a good lot. (106) Cat. £1860 

US9 £103.20

2768 BELGIUM 29-30 1865-66 perf 14½ x 14 10c & 20c with typical imperfections for this era, heavy 
h/r 10c has adhesion from album on reverse, good space fillers. Cat. £1250 

US9 £46.40

2769 BELGIUM 29-38 1865-66 King Leopold duplicated Used coln displayed on album pages, incl perf 
14½ x 14 40c x 2 & 1f lilac, perf 15 1f x 2, condition generally good though some 
typical faults noted. (51) Cat. £890 

US3 £120.00

2770 BELGIUM 30 1865-66 20c blue perf14½ x 14 on thin paper, fresh LMM with small h/r, gum a 
litlle patchy & o/c to E, good example. Cat. £800 

US4 
PH 

£131.20

2771 BELGIUM 30 1865-66 King Leopold 20c blue imperf on thin paper, FU with 'dotted numeral' 
325, comes with RPS photo cert confirming 'postally used plate proof', with 
J.H.Stollow expert mark on reverse, rare.

US3 £27.20
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2772 BELGIUM 30 1865-66 King Leopold I 20c blue perf 14½ x 14 on thin paper, MM with light h/r, 
some untidy perfs & small thins, still presentable. Cat. £800 

US4 £75.20

2773 BELGIUM 33 1865-66 King Leopold I 1f lilac perf 14½ x 14, FU with dotted numeral 7 cancel, 
good perfs and well centred. Cat. £200 

US3 £27.20

2774 BELGIUM 33 1865-66 1f lilac perf 14½ x 14, m.m space filler with little o.g and adhesion from 
album page, centred to bottom left and some short perfs, still a rare stamp. Cat. 
£3750 

US9 
PH 

£101.60

2775 BELGIUM 35 1865-66 King Leopold I 20c blue perf 15 on thick paper, unused and a little 
grubby with odd short perfs and small thin, space filler. Cat. £500 

US4 £35.20

2776 BELGIUM 35 1865-66 King Leopold I 20c blue perf 15, unused, presentable space filler. Cat. 
£500 

US4 £35.20

2777 BELGIUM 37 1865-66 40c carmine perf 15, unused example with a number of imperfections, 
presentable space filler. Cat. £1400 

US4 £131.20

2779 BELGIUM 34 1866 King Leopold I 10c perf 15, MM with h/r and light toning, o/c and untidy 
perfs. Cat. £300 

US4 £28.00

2780 BELGIUM 41 1866 2c blue perf 14½ x 14, fine cds used Cat. £120 US2 PH £31.20

2782 BELGIUM 41 1866-67 Small Lion 2c blue perf 14½ x 14 on thin paper, MM with good colour 
though toned on gum, well centred. Cat. £900 

US4 
PH 

£105.60

2783 BELGIUM 41-43 1866-67 1866-67 Small Lion 1c perf 15 unused, 2c perf 14½ x 14 unused & 5c 
perf 14½ x 14 part og, each has some damage so space fillers only. (3) Cat. 
£2170 

 £200.00

2784 BELGIUM 41-45 1866-67 King Leopold II Used Small Lion range with some duplication,  incl 
imperf 1c x 2 singles (reprints?), perf 14½ x 14 2c blue x 3, perf 15 2c blue & 5c 
brown x 4, generally good condition with better cancels. (13) Cat. £1090 

US3 £147.20

2785 BELGIUM 42 1866-67 Small Lion 5c brown perf 14½ x 14, fresh MM with small h/r and 
somwhat patchy gum & single small tone spot, well centred. Cat. £1100 

US4 
PH 

£155.20

2786 BELGIUM 43 1866-67 Small Lion 1c grey perf 15, MLH with light gum browning, a little o/c but 
clear of perfs. Cat. £170 

US3 £18.40

2787 BELGIUM 44 1866-67 Small Lion 2c blue perf 15 on thick paper, fresh MM with small central 
thin, very good centring. Cat. £700 

US4 
PH 

£99.20

2788 BELGIUM 46-55a 1869-80 King Leopold II Mint range to 50c with additional shades, incl 8c x 2, 10c 
x 4, 20c x 2, 25c x 2, 30c x 2, 40c x 3, typical imperfections for this era though 
mostly free of thins, very presentable with c/v around £ depending on shades. 
(19) Cat. £2950 

US4 
PH 

£352.00

2789 BELGIUM 46-62 1869-80 King Leopold set to 5f duplicated Used with shades, neatly displayed on 
Devon pages, incl 8c x 4, 5f has a blunt corner perf, a loose corner perf and a 
thinned perf, a little o/c but well clear of perfs, also a range of 5f forgeries, c/v 
circa £3250 depending on shades. (107)

US3 £354.40

2790 BELGIUM 55a 1869-80 King Leopold II 50c drab, fresh Unused with small thin in top corner, 
small marks on margin. Cat. £475 

US4 £32.80

2791 BELGIUM 56 1869-80 King Leopold II 1f dull-lilac, fresh MM with some patchy gum, horiz 
crease and o/c to NW. Cat. £700 

US4 
PH 

£81.60

2792 BELGIUM 56 1869-80 King Leopold II 1f dull lilac, fresh MM with small h/r and light gum 
cracks, some untidy perfs and o/c to W. Cat. £700 

US4 
PH 

£99.20

2793 BELGIUM 56a 1869-80 King Leopold II 1f mauve, fresh MM with light h/r and small thin at top 
edge, a little o/c but clear of perfs. Cat. £700 

US4 
PH 

£99.20

2794 BELGIUM 57 1869-80 King Leopold 5f yellow-brown, fresh FU with cds, repaired SE corner 
perf, comes with RPS photo cert confirming genuine. Cat. £2500 

US4 
PH 

£352.00

2795 BELGIUM 57 1869-80 King Leopold II 5f yellow-brown, fresh Unused with small h/r, well 
centred, comes with APS photo cert stating 'unused, genuine, regummed, 
repaired on book, very presentable example. Cat. £6000 

US4 
PH 

£703.20

2796 BELGIUM 57a 1869-80 King Leopold II 5f red-brown, fresh FU with large part Brussels cds, 
single loose perf in one corner, well centred example of this rare stamp. Cat. 
£2500 

US4 
PH 

£398.40

2797 BELGIUM 57a 1869-80 King Leopold II 5f red-brown, fresh unused and fair centring, comes 
with RPSL photo cert stating 'unused, genuine, regummed. Cat. £2500 

US4 
PH 

£292.80
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2798 BELGIUM 62 1869-80 King Leopold II 25c olive-bistre perf 14, fresh MM & well centred. Cat. 
£160 

US3 £22.40

2801 BELGIUM 1870-1984 Collection Of Postage Dues including early SG D63-4 and ' T' 
cancellations with 1919 unused to 1f. Also 1891 Telephone Tax stamps.

US3 £32.80

2803 BELGIUM 57a 1878 King Leopold II 5f red-brown, FU with large part cds, tiny tear in lower edge 
and hint of toning in the top perfs, well centred, signed on the reverse. Cat. 
£2500 

 PH £600.00

2804 BELGIUM P63-8 1879 Railway Parcels set with 10c to 25c mint, 1 franc mint and the 50c and 80c 
f.u. Generally sound and well centred. (6). Mounted on an album page. Cat. 
£2603 

US3 
PH 

£517.60

2806 BELGIUM 1879-1968 Railway Parcels mostly Used coln on album pages, many of the sets 
are missing some vals, from 1879-82 set, also Railway Officials and Newspaper 
stamps. (100s) Cat. £650 

 £160.00

2807 BELGIUM 62a 1880 King Leopold II 25c ochre, fresh colour with some o.g and possibly 
regummed with light h/r, well centred. Cat. £250 

US4 £35.20

2808 BELGIUM 1880-1940 Interesting study of Roller cancels on 3 album pages with high values 
to 2f and 5f and on 2 savings stamps documents. Useful lot.

US3 £35.20

2809 BELGIUM 160 1880-83 4d grey brown plate 17, f.u. Cat. £75 US3 £15.20

2810 BELGIUM 1880's-1950's An extensive A to Z collection of Belgian Railway Station 
postcards, well presented with corresponding cancellations on railway stamps. A 
well researched and comprehensive collection. Housed on leaves, in 5 large 
packets in a medium size box.
Approximately 280 cards and 100's of cancellations. HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £328.00

2811 BELGIUM 1882 Collection and study of 1882 railway issues to 1F and 2F. Cat value over 
£1500 if genuine but some apparent reprints including imperfs. Also includes a 
good range of shades and used with cancellations (5 pages)

US3 £109.60

2812 BELGIUM 1882-2001 A back-of the book range on 30+ Hagner type pages with Newspaper 
stamps, Parcel stamps, booklets(9), 20+ min sheets, a few covers & fiscals, etc. A 
really interesting lot to have fun with

US2 £56.00

2814 BELGIUM 64 1883 King Leopold II 20c blue-grey, MM with light h/r, feint toning and good 
centring. Cat. £325 

US4 
PH 

£46.40

2815 BELGIUM 65 1883 King Leopold II 25c dull blue, fresh MM with largish h/r, o/c to E just 
touching perfs, good example. Cat. £650 

US4 
PH 

£108.00

2816 BELGIUM 66 1883 King Leopold II violet, fine MM with light gum creases, lovely fresh 
example with just a tiny coloured mark on the front, comes with Pascal Behr 
photo cert confirming genuine. Cat. £550 

US4 
PH 

£89.60

2817 BELGIUM 1883-1909 King Leopold II duplicated Used coln displayed on Deven album 
pages, from 1883 set incl 25c x 5 & 50c x 6, 1884-91 set incl 2f x 5, 1893-1900 set 
with Sunday labels incl 50c yellow-brown x 6, 1f carmine/green x 5, 2f 
mauve/flesh x 4, 1905-8 set incl 2f x 5, mostly better cancels, c/v circa £2500. 
(100s)

US3 £340.00

2818 BELGIUM 1884-91 King Leopold II valls mm, incl 1c variety 'BELGIGUE', vals to 2f. (5) Cat. 
£194 

 £52.00

2819 BELGIUM 76 1884-91 King Leopold II red-brown on green paper, fine MM with h/r, centred to 
E, rare in this condition. Cat. £1300 

US4 
PH 

£243.20

2820 BELGIUM 78-91 1893-1900 King Leopold II range to 2f (no 2f mauve/white)with Sunday labels, 
fresh MM and generally good condition for these, some have exprt mark on 
reverse. (15) Cat. £685 

US4 £94.40

2821 BELGIUM 79-91 1893-1900 King Leopold II set from 2c to 2f mauve/flesh (13 of 15 vals), each 
with Sunday delivery label, fresh m.h. with h/r and VF for these. (13) Cat. £635 

US6 
PH 

£75.20

2822 BELGIUM 87-88 1893-1900 King Leopold II 50c grey & 50c yellow-brown with Sunday labels, 
fresh MM. (2) Cat. £175 

US4 £28.00

2823 BELGIUM 92 1893-1900 King Leopold II 2f mauve on white paper with Sunday label, MM with 
heavy h/r, fresh colour if a little grubby in parts, fair centring. Cat. £250 

US4 £35.20

2824 BELGIUM 1893-1909 King Leopold II Mint coln presented on album pages, incl 1893-1900 
range with Sunday labels to 50c both shades, also 1c in block of 25, 1896 
Brussels Exhib 5c & 10c in full sheets of 25 with margin, 1905-8 vals to 35c, 1907-
09 set, good range. (50 + 3 sheets) Cat. £635 

US4 £89.60
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2825 BELGIUM 1902-53 Railway Parcels coln on Lighthouse album pages (trimmed), mostly 
complete Used sets with some dupl though some Mint noted, with 1915-19 set 
with 1f.10 'Franken', 1920 set plus almost complete 2nd set (1920-21 set plus 
almost complete 2nd set, 1935 set (ex 60c), also similar Railway Officals. (100s) 
Cat. £730 

 £216.00

2826 BELGIUM 104a 1905-08 King Leopold 1f orange with Sunday label, fresh MM, o/c but clear of 
perfs. Cat. £250 

US4 £41.60

2827 BELGIUM 99-105 1905-08 Set of 7 plus extra shades of 25c(milky blue) & 1fr(orange), all hinged 
mint, good fresh colours & complete tabs. Scarce so fine.(9) Cat. £720 

US9 
PH 

£55.20

2828 BELGIUM 99-105 1905-08 King Leopold II set to 2f with extra shades, all with Sunday delivery 
labels, fresh m.h. with h/r, 1f has a light gum crease & black mark on reverse, VF 
for these. (9) Cat. £600 

US6 £70.40

2829 BELGIUM 102-108 1905-09 1905-08 35c brown-purple & 50c grey, 1907-09 set of 3, all MM with 
small h/r, slight toning and creases but presentable range. (5) Cat. £265 

US3 £43.20

2830 BELGIUM 108a 1909 Arms 5c green in strip of 5, fine centre stamp MM o/w UM, an unusual 
multiple. Cat. £110 

US4 £20.80

2831 BELGIUM 109-130 1910-11 Brussels Exhib, 1c & 2c cds used SG109-110. 2c shaded background cds 
f.u. SG114. Ovpt Charleroi 1911 1c & 2c fine m.m. SG125-26. 2c cds used SG126. 
2c shaded background fine mint & cds used SG130. (8). Cat. £125 

US £28.80

2832 BELGIUM 109-132 1910-11 The 3 Exhibition sets complete mm, fresh colours though odd tone spot 
and gum disturbance noted. (24) Cat. £654 

 £184.00

2833 BELGIUM 1910-39 Mint/Used part complete coln on Davo illus album pages, with many 
complete sets & some dupl of vals, with 1912 5f U, 1918 Red Cross surch vals to 
2f +2f M, 1925 2 Kings set M, 1928 Anti TB set M, 1929 Paris print 50f & 100f U, 
1929 Anti TB set M, 1930 Arms 4f from MS M, 1931-32 King Albert set M, 1932 
Balloon set M, 1935 Philatelic Exhib 5f from MS M, 1936 Bourgerhout MS mm, 
1937 Eugene Ysaye MS mm, 1938 Ruben's set M, good range though some 
mixed condition incl tone spots noted. (100s) Cat. £1850 

 £480.00

2834 BELGIUM 1910-49 Mint coln of Anti-Tuberculosis issues described on Devon album pages, 
from 1910 Brussels Exhib set with Sunday labels, 1911 Charleroi Exhib ovpt set, 
then sets from 1925 to 1949 (ex 1933 set), also 1927 Men in Rowing Boat 5f 
purple in full sheetlet of 10, 1948/49 Belgian Post charity imperf sheet, plus 
other vignettes, mostly MM though some UM, a lovely coln well presented. (200 
+ 4 MS) Cat. £1200 

US4 £224.80

2835 BELGIUM 117-124 1911 Brussels Exhib set of 8 with ovpt and Sunday labels, fresh MM (2nd 2c is 
unused), well centred. (8) Cat. £500 

US4 £71.20

2836 BELGIUM 125-26 1911 Brussels Exhib. Charleroi 1911 ovpt on 1c & 2c fine m.m. & 2c full cds f.u. 
(3). Cat. £55 

US £16.80

2837 BELGIUM 133-143 1912 King Albert I set to 5f with Sunday labels, very fine UM, 5f corner marginal 
with sheet No., light diag gum crease. (11) Cat. £200 

US4 
PH 

£46.40

2838 BELGIUM 133-143 1912 King Albert set to 5f, FU each with cds. (11) Cat. £110 US3 £20.80

2839 BELGIUM 133-43 1912 King Albert I set to 5f mm (ex 20c & 1f), odd thin or tone spot noted. (9) 
Cat. £200 

 £48.00

2840 BELGIUM 143 1912 King Albert 5f claret with Sunday label, Fine LMM. Cat. £140 US4 £26.40

2841 BELGIUM 1914 Red Cross Fund - study of forgeries plus forgeries in imperf sheets of 25 
(13+ 3 sheets)

US3 £43.20

2842 BELGIUM 151-153 1914 Red Cross Monument set of 3, FU on cover to Anvers, vert fold not 
affecting stamps. Cat. £110 

US3 £18.40

2843 BELGIUM 151-156 1914 Red Cross set of 6, Fine MM. (6) Cat. £120 US4 £20.00

2844 BELGIUM 151-156 1914 Red Cross set of 6, fresh FU each with cds. (3) Cat. £120 US3 £23.20

2845 BELGIUM 151-159 1914-15 Red Cross sets, fine UM, some streaky gum, mixed centring. Cat. £240 US4 £46.40

2846 BELGIUM 151-159 1914-15 1914 & 1915 Red Cross sets mm, the 1915 5c +5c has a small thin. (9) 
Cat. £240 

 £60.00

2847 BELGIUM 151-159 1914-15 Red Cross sets, fresh m.h, some have expert mark on reverse, 1915 5c 
has some adhesion on reverse o/w VF. (6) Cat. £240 

US6 £32.80

2849 BELGIUM 1915 Steam Locomotive set with additional shades and high values (with 2f to 
10f each x2) fine m.m. Cat. £1450 

US4 £304.80
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2850 BELGIUM 157-
159a

1915 Red Cross set of 3 perf 14, MM with h/r, the 20c has some gum toning, 
also 5c perf 12 x 14 MM with thin. (4) Cat. £180 

US4 £25.60

2851 BELGIUM 159a 1915 Red Cross 20c perf 12, FU with central Military Post h/s. Cat. £65 US3 £16.80

2853 BELGIUM 188-195 1915-19 Pictorial set to 10f incl 5f Franken, FU each with cds. (8) Cat. £250 US3 £48.80

2854 BELGIUM 193 1915-19 5f 'Franken' deep blue, FU with well-struck complete cds, well-centred. 
Cat. £225 

US3 £38.40

2855 BELGIUM 191-193, 1915-22 1fr, 2fr, 5fr (Franken) & 10fr, all fine mint Cat. £730 US9 PH £96.80

2856 BELGIUM 193 1915-22 King Albert at Furnes 5 Franken deep blue, FU with cds. Cat. £225 US4 PH £52.80

2857 BELGIUM 193 1915-22 King Albert at Furnes 5 'FRANKEN' deep blue, FU with complete cds. 
Cat. £225 

 £72.00

2858 BELGIUM 248 1919 Albert I - 2f purple, mint, h/r, large part o.g. Centred SW where frame at 
base resting on perfs. Good perfs all round. Cat. £650 

US4 
PH 

£121.60

2859 BELGIUM 237-250 1919-20 Tin Hat set to 10f, Fine MM & well centred, rarely seen complete. (14) 
Cat. £1000 

US4 
PH 

£187.20

2860 BELGIUM 237-250 1919-20 Tin Hat set to 1f mm & 5f & 10f unused, fresh & well centred. (13) Cat. 
£485 

 £112.00

2861 BELGIUM 248 1919-20 Tin Hat 2f purple, Fine LMM, o/c to S but clear of perfs, light vert 
crease. Cat. £650 

US4 
PH 

£108.00

2862 BELGIUM 248 1919-20 Tin Hat 2f purple, fresh FU with most of cds, perfin 'TBO', light surface 
marks. Cat. £600 

 PH £144.00

2863 BELGIUM 308 1920 Termonde town hall 65c black & claret perf 11 x 11½, in sheet of 25 with 
margins, some marks and light toning on the margins, the stamps appear UM. 
Cat. £288 

 £72.00

2865 BELGIUM 312 1921 Brussels Philatelic Exhib 50c indigo sheet of 25 with margins, fresh with 
Exhib cds on margin only, the stamps are UM, typical imperfections on the 
margin. Cat. £180 

US4 £35.20

2868 BELGIUM 372-373 1922-27 King Albert 5f emerald & 10f brown, fresh MM. (2) Cat. £175 US4 £28.00

2869 BELGIUM 1924 Brussels Stamp Exhibition MS with 4 x 5f, cto with strikes of special h/s 
(not quoted in SG, Michel 186 S).

 £24.00

2870 BELGIUM 1924 Brussels Philatelic Exib MS with King Albert 5f in block of 4, cto with exhib 
cds on margin, gum & multiple h/r on reverse, also single 5f from sheet MM.

US4 £23.20

2871 BELGIUM 1924-48 Railway Parcels collection m.m. and u.m. with 1929 Post Office set, 
B645, 1938, 1939 sets and others. Cat £203. Cat. £203 

US3 £32.80

2872 BELGIUM 432-433 1926 Anti-TB 1.50f +25c & 5f +1f in full sheets of 25 & 10, fine UM with typical 
minor margin imperfections, the 5f is particularly rare as such. (2 sheets).

US4 £66.40

2873 BELGIUM 1928 Orval Abbey set to 10f +10f with Antwerp Philatelic Exhib h/s in purple 
(noted in SG, Michel 235 II-243 II), FU each with part cds. Cat. £650 

US4 
PH 

£152.00

2874 BELGIUM 1928 Orval Abbey restoration vals with private zigzag perfin, 5c & 25c both 
types, 35c, 60c & 1f.75, M/FU(not catalouged in SG, Michel 235 III-239 III). (7)

US3 £82.40

2878 BELGIUM 1928-71 Parcel Post UM coln presented on album pages, with 1928 ovpt set, 
1929-30 set, 1933 surch 4f on 6f, 1934 set, 1948 set, 1950-52 set, 1953 surch 
set, 1954 set, 1956 surch set, 1957 set, 1959 surch set, 1959-65 set & 61-65 
surch set, 1967-8 set, 1970 surch set with both 37f, 1971 set & surch set, superb 
range. (67) Cat. £1040 

US4 £234.40

2880 BELGIUM 501/503 1929 King Albert I 10f sepia & 50f bright purple, UM very fine, near perfect 
centring. (2) Cat. £106 

US4 £25.60

2882 BELGIUM 502 1929 King Albert 20f bright green, very fine UM. Cat. £140  £56.00

2883 BELGIUM 502a-
504a

1929 King Albert I Malines print 20f, 50f in 3 shades (Michel 264 II a-c) & 100c 
perf 14, fine UM, the 20f has slight hint of toning, generally well centred. (5) Cat. 
£385 

US4 
PH 

£72.00

2884 BELGIUM 502a-50 1929 King Albert large heads Malines print set of 3, Fine MM. (3) Cat. £320 US4 £58.40

2886 BELGIUM 1929-31 Journaux Dagbladen overprints set  m.m. (21 + shades) Cat. £225 US4 £46.40

2887 BELGIUM 1929-54 Service Officials - good range of sets with Winged Wheels, B overprints 
and Officials to 1954. Including 1948 Export Designs ' B ' set. Mainly u.m. Cat. 
£405 

US3 £87.20
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2888 BELGIUM 1929-70 Officials UM coln, incl 1929-30 set of 6, 1948-49 Railway set of 5, 1954-
70 King Baudouin set of 8. (19) Cat. £200 

US4 £46.40

2889 BELGIUM 1930 Antwerp City Arms 4f myrtle from MS, UM with slight colour transfer on 
gum, well centred (Michel 287).

US4 £36.80

2890 BELGIUM 1930 Antwerp City Arms 4f green from Philatelic Exhib MS (Michel 287), fresh 
LMM & well centred.

US4 £23.20

2893 BELGIUM MS568 1930 Antwerp Philatelic Exhib MS, cto with fdi special h/s on margin, slight vert 
crease on right margin. Cat. £475 

 £120.00

2894 BELGIUM 1930-50 Mint coln of Air issues and sets, incl 1930 set mm, 1949 50f um. (24) 
Cat. £160 

 £44.00

2895 BELGIUM 1930-53 useful coln of Charity & Fund ssts & MS coln written-up on album 
pages, with much of interest incl 1939 Ruben's House set MM, 1940-41 & 41-42 
Winter Relief MS pairs UM, 1946 War Victims set UM, 1947 War Victims set 
MM, 1948 Antwerp & Liege Monument set (10f green is UM), 1951 Political 
Prisoners set UM, 1953 Red Cross set UM, also various private issues & sheets 
(not incl in c/v), ideal for specialist. (200 + 12 sheets) Cat. £765 

US4 £126.40

2896 BELGIUM 1930-58 Air u.m. complete coln on Davo illus pages, incl 1930 set, 1946-54 
Douglas DC-4 set with perf 12 x 11½ 50f & 100f (100f has hint of tone spots), 
1949 Centenary 50f, 1951 Aero Club pair with label, excellent coln. (44) Cat. 
£800 

US6 
PH 

£133.60

2897 BELGIUM 1930-99 Balance collection in a 32 page large stockbook, mint & used in mixed 
condition, incls: Orval MS947 & privately issued cut down sheet ovpt 192 (see 
footnote below SGMS947). 1948 Industry odds with 6f SG1227 m.m. Railway 
Officials. 1951 Medical Foundation set m.m. SG1376-80Brugge Restortation set 
SG1534-39 fine m.m. Sets & odd values throughout. (1250++). HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £94.40

2898 BELGIUM 1931 Express Railway Parcel set plus additional imperf varieties m.m. Cat. £113 US3 £27.20

2899 BELGIUM 1931 Disabled Soldier 2f.45 +55c brown-lake, from Philatelic Exhib MS, very fine 
UM (Michel 314).

 £40.00

2900 BELGIUM 1931 Disabled Soldiers 2f,45+55c brown-lake, very fine UM & well centred 
Michel 314).

US4 £23.20

2901 BELGIUM 593-599 1931 Anti TB set to 5f +5f, FU. (7) Cat. £90  £24.00

2902 BELGIUM MS592 1931 Brussels Philatelic Exhib MS, with FDI exhib cds on margin, h/ron gum and 
2 tone spots. Cat. £325 

US4 £46.40

2903 BELGIUM MS592 1931 Brussels Philatelic MS, cto with fdi special h/s on margin, a few tone spots. 
Cat. £325 

 £80.00

2905 BELGIUM 582-591 1931-32 Prince Albert with cap set to 10f, 75c in tete-beche pair, very fine UM & 
well centred. (10) Cat. £140 

US4 £32.80

2906 BELGIUM 589-591 1931-32 King Albert 2f.50 sepia, 5f green & 10f claret, fresh MM. (3) Cat. £136 US4 £20.80

2907 BELGIUM 609-617 1932 Cardinal Mercier set to 10f+40f, each has limited edition special h/s from 
Cardinal Mercier's birthplace Braine-l'Alleud (not in SG catalogue), fresh LMM, 
comes with Pierre Kaiser phot cert confirming the stamps & ovpt are genuine, 
rare set.

US4 
PH 

£468.80

2908 BELGIUM 609-617 1932 Cardinal Mercier set to 10f +40f, fresh mm, most have odd toned perf, well 
centred. (9) Cat. £650 

 £160.00

2909 BELGIUM 618-619 1932 Infantry Memorial pair, fresh FU. (2) Cat. £200  £64.00

2910 BELGIUM 624-30 1932 TB Fund set cds fine used. (7). Cat. £140 US2 PH £47.20

2911 BELGIUM 624-630 1932 Anti-TB set to 5f +5f, FU. (7) Cat. £140 US4 £26.40

2912 BELGIUM 624-630 1932 Anti-TB set to 5f +5f, fresh mm, 50c, 75c & 5f each with single tone spot. 
(7) Cat. £150 

 £40.00

2913 BELGIUM 1169-70 1932-54 Small collection of Airs . With scarce 1954 Airs 50f and 100f pair u.m. 
with modified design and perfs. Also 1932 Balloons, 1938 Airs set mint and on 
special souvenir card plus a few others. Total cat £605. Cat. £605 

US4 £131.20

2914 BELGIUM 1933 Cardinal Mercier 6 vals to 10f +40f with Braine l'Alleud boxed ovpt, FU with 
cds, rare. (6)

US4 £84.80

2915 BELGIUM 633-644 1933 Orval Abbey Restoration Fund set to 10f +40f mm, most vals have light or 
moderate toning. (12) Cat. £1100 

 £240.00
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2916 BELGIUM 646-52 1933 TB Fund set cds used 5f very fine (7). Cat. £250 US2 PH £81.60

2917 BELGIUM 646-652 1933 Anti-TB set to 5f +5f, each with well struck cds, low vals have feint toning. 
(7) Cat. £250 

US4 £41.60

2918 BELGIUM 646-652 1933 Anti-TB set to 5f +5f, fresh FU. (7) Cat. £250  £80.00

2920 BELGIUM 650-652 1933 Anti-TB Fund 1fr + 25c, 1fr 75c + 25c(small thin) & 5fr + 5fr purple, all cds 
used, good to v.fine(3) Cat. £216 

US2 
PH 

£37.60

2921 BELGIUM 655-7 1934 Loco set of 3 l.m.m. Cat. £112.5 US3 £27.20

2922 BELGIUM 670-676 1934 Anti-Tuberculosis set of 7, very fine UM. (7) Cat. £190 US4 £44.80

2923 BELGIUM P656-
657

1934 Chemins De Fer 4f magenta & 5f scarlet, fresh MM with h/r, the 4f has a 
small thin. Cat. £96 

US3 £16.80

2924 BELGIUM 1935 Brussels Philatelic Exhib 5f +5f olive-grey from MS (Michel 405), VF UM. US4 £19.20

2925 BELGIUM 683-685 1935 Brussels Exhib set of 3 each in sheetlet of 10, VF UM. US4 £23.20

2927 BELGIUM P689-71 1935 Railway Centenary set fresh m.m. with scarce 100f value Cat. £1200 US4 £257.60

2928 BELGIUM P712 1935 Railway Parcels 100fr blue with light boxed cancel Cat. £100 US3 £22.40

2929 BELGIUM 1936 Charleroi Philatelic Exhib 2f.45 +55c blue from MS (Michel 433), VF UM. US4 £12.00

2930 BELGIUM 1936 Charleroi 2f.45 +55c from MS, very fine UM (Michel 433). US4 £12.00

2931 BELGIUM 714-717 1936 Queen Astrid 10c, 25c, 35c & 50c tied by commemorative cancels on 
special souvenir sheet, produced in August 1936 by the 'Cercle Philatelique 
d'Ostende', some small faults but displays well.

US3 £13.60

2932 BELGIUM MS775 1936 Bourgerhout Philatelic MS, mm with small thin from hinge removal on the 
margin. Cat. £120 

 £28.00

2934 BELGIUM MS775-
776

1936 Borgehout Philatelic Exhib MS cto with fdi special h/s on margin, Charleroi 
Exhib MS UM, both have light toning. (2 sheets) Cat. £205 

 £48.00

2935 BELGIUM MS776 1936 Charloi Exhib 2f.45 MS blue, fdi cto with exhib h/s on margin, very fine 
with full gum. Cat. £85 

US £21.60

2936 BELGIUM MS776 1936 Charleroi exhibition min sheet, very fine l.m.mint Cat. £85 US3 £16.80

2937 BELGIUM 787-794 1937 Queen Astrid Public Utility Fund set of 8 on special first day presentation 
sheet. Very fine

US3 £22.40

2939 BELGIUM MS797 1937 Eugene Ysaye MS, very fine UM. Cat. £60  £24.00

2940 BELGIUM MS797 1937 Eugene Ysaye MS mm & cto with fdi special h/s, the cto sheet has marks 
on the margin. (2 sheets) Cat. £120 

 £32.00

2941 BELGIUM MS797 1937 Eugene Ysaye Memorial Fund MS, VF cto with 2 strikes of FDI h/s. Cat. £60 US4 £14.40

2942 BELGIUM 727,747,
+

1937-44 Unmounted mint part sheets with 1937 1fr bright carmine in part sheet 
of 70 with marginal date (1944) & sheet  number, tete beche pairs & strips of 10 
adverts' Also 1937 2c green Arms in an unmounted almost complete sheet of 99 
examples, plus German Ocupation 'Belgien 20c' on German 25Pf complete sheet 
of 100. Very fine lot. (269)

US3 £22.40

2943 BELGIUM 1937-53 Gordon Bennett's Balloon Distance Races and Vignettes for Royal 
Belgian Aero Club including some scarce cancelled copies (28 + mini sheet)

US3 £48.80

2944 BELGIUM 831-838 1938 Anti-TB set of 8 on special presentation sheet with Bruxells/Brussel cancels 
of 30.12.38. very fine

US3 £22.40

2945 BELGIUM MS809 1938 Koekelberg Basilica 2f.45 +7f.55 brown-lake MS, VF UM with very small 
corner marks, the MS was pre-cancelled with a h/s on the margin at the time of 
sale (as catalogued Mint), very rarely available without the pre-cancel, with 
typical staple holes.

US3 
PH 

£327.20

2946 BELGIUM MS822 1938 Koekelberg Basilica 5f +5f violet MS, MM with h/r on the stamp, the MS 
was pre-cancelled with a h/s on the margin at the time of sale (as catalogued 
Mint), very rarely available without the pre-cancel, with typical staple holes.

US3 
PH 

£409.60

2948 BELGIUM 839-846 1939 Red Cross Anniversary set of 8 tied on presentation sheet by bilingual 
Brussels cds cancels  of 1.4.39 (First Day). Very clean & scarce

US3 £27.20

2949 BELGIUM 847-854 1939 Ruben's House Restoration Fund set of 8 on large bilingual presentation 
sheet with first day bilingual cds cancels. Very fine

US3 £27.20
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2950 BELGIUM 1939-87 Railway Parcels excellent UM coln presented on album pages, with 
many better issues, incl 1939 set, Jan 1941 set, 1945-46 set, 1949-52 set to 100f, 
1960 set, 1968 set, 1977 1000f on both papers, 1980 set, 1985 set, 1987 set, etc, 
excellent condition. (160) Cat. £1480 

US4 £347.20

2951 BELGIUM 1940-50 mostly complete (few MS) Mint coln on Davo illus pages, with better 
incl 1940-41 Music Foundation set to 5f mm & u (Michel 529-534), 1941-42 
Winter Relief MS perf & imperf UM, 1947 War Victims set mm, 1948 
Monuments set mm, 1948 Anti-TB set mm, 1949 Cultural Fund sets from MS pair 
UM, well presented coln. (100s) Cat. £870 

 £264.00

2952 BELGIUM 1941 Anti-TB 5f +5f with limited edition private ovpt for the Red Cross 70th 
Anniv, FU with cds, serial number on reverse.

US3 £22.40

2953 BELGIUM 1941 Anti-TB 5f +5f with limited edition private ovpt for the Red Cross 70th 
Anniv, LMM comes with official presentation card with issue price of 50f, 
matching serial number on reverse and on the card.

US3 £38.40

2954 BELGIUM 935-946 1941 Orval Abbey Restoration set of 12 on presentation sheet with Orval cds 
cancels for 1.7.41(3 days earlier than SG issue date). Very fresh & fine.

US3 £16.80

2955 BELGIUM 1941-77 coln of MS displayed on Schaubek illus album pages, most are mm, 
some later FU, incl 1940-41 Winter Relief perf & imperf mm, 1941-42 Winter 
Relief perf & imperf, 1948 Anseele, 1950 Heysel um, 1957 Antarctic Exp, 1960 
Refugee, etc, some faults noted though generally good. (44 sheets) Cat. £1040 

 £320.00

2956 BELGIUM 1946 1946 Mail Boat issue with 4 covers and Ostend Dover vignette. US3 £9.60

2958 BELGIUM 1172/37
26

1946-2002 A mint & used rather disjointed collection on 17 Hagner type stock 
pages. A good number of maint are unmounted, good thematic content, mainly 
very fine, a good base to be developed? (350+)

US2 £56.00

2959 BELGIUM 1946-57 UM coln neatly presented on album pages, incl most of the better sets, 
incl 1948 Production & Industry, 1948 Monument Fund, 1948 Anti-TB, 1949 
Stamp Centenary, 1949 Anti-TB, 1950 Athletics, 1950 Anti-TB, 1951 Political 
Prisoners, 1951 Anti-TB, 1952 Koekelberg Basilica, 1952 Cultural Fund, 1952 Anti-
TB, 1953 Red Cross, 1953 Tourist, 1953 Child Welfare, 1953 Anti-TB, 1954 King 
Albert Memorial, 1954 Political Prisoners, 1954 Anti-TB, 1955 Cultural Fund, 
1955 Anti-TB, superb condition and high c/v. (150) Cat. £1900 

US4 £449.60

2960 BELGIUM MS1249 1948 Anseele Statue MS, Fine MM. Cat. £275 US4 £51.20

2962 BELGIUM 1298-13 1949 Anti TB set. 4F is m.m. but other values u.m. Cat. £85 US3 £19.20

2963 BELGIUM 1298-
1306

1949 Anti-TB set of 9 on a bilingual printed presentation sheet with bilingual cds 
cancels dated 20.12.49, (SG cat £42 as basic used set). Very fine

US3 £27.20

2965 BELGIUM MS1260-
1261

1949 large commercial Air cover to Canada with both Paintings MS complete 
with margins and further make up vals, some light marks but rarely seen as such. 
Cat. £450 

US4 £84.80

2966 BELGIUM MS1260- 1949 Paintings MS pair, Fine MM on margins only. (2 MS) Cat. £500 US4 £81.60

2967 BELGIUM MS1260- 1949 Paintings MS pair, very fine UM. (2 sheets) Cat. £500  £200.00

2968 BELGIUM MS1260-
1261

1949 Paintings MS pair, m.m. with h/r, one sheet has slight tear in margin. (2) 
Cat. £500 

US6 £58.40

2969 BELGIUM MSF841a
/b

1949 Freiburg Rebuilding Fund min sheets, perf unmounted mint, & imperf very 
lightly hinged, very fresh & fine(2) Cat. £190 

US3 
PH 

£43.20

2970 BELGIUM 1950 Heysel small format mini sheet pair (no SG) with red overprint and black 
overprint. Hinge a little heavy m.m. (2)

US3 £18.40

2971 BELGIUM 1311-16 1950 European Athletics Championships set m.m. together with mini sheet SG 
MS 1316 m.m. Cat. £200 

US3 £48.80

2972 BELGIUM MS1316 1950 Heysel Athletics MS, very fine UM. Cat. £100  £40.00

2973 BELGIUM 1368a 1951 Aero Club 50th Anniversary u.m. strip of 3. Cat. £110 US3 £29.60

2974 BELGIUM 1368a 1951 Aero Club pair in strip with central label, very fine UM. Cat. £110 US4 £30.40

2976 BELGIUM 1372-4 1951 Prisoners set m.m. Cat. £80 US3 £17.60

2977 BELGIUM 1376-13 1951 Queen Elisabeth set of 5, very fine UM. (5) Cat. £150 US4 £41.60

2978 BELGIUM 1376-80 1951 Queen Elizabeth's Medical Foundation set m.m. (5) Cat. £150 US3 £35.20

2979 BELGIUM 1381-8 1951 Anti TB set m.m. Cat. £75 US3 £16.80
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2981 BELGIUM 1952 Cultural Fund 4f & 8f in se-tenant pairs with surch label, very fine UM 
(Michel 947-948). (2)

US4 £35.20

2982 BELGIUM 1398-14 1952 UPU Congress set fine u.m. (12) Cat. £375 US3 £100.80

2983 BELGIUM 1398-14 1952 UPU Congress set f.u. (12) Cat. £225 US6 £29.60

2984 BELGIUM 1398-
1409

1952 UPU set fine used. 20f has a part wavy line cancel, but 40f is v.f.u. Cat. 
£225 

US3 £48.80

2985 BELGIUM 1398-14 1952 UPU Congress set to 40f+10f, superb UM. (12) Cat. £375 US4 PH £89.60

2986 BELGIUM 1398-14 1952 UPU set to 40f+10f, u.m. VF. (12) Cat. £375 US6 PH £64.00

2988 BELGIUM MS1392 1952 Koekelberg Basilica mini sheet f.u. plus set of 3 u.m. Cat. £300 US3 £71.20

2989 BELGIUM MS1392 1952 Koekelberg Basilica MS, very fine UM. Cat. £600  PH £240.00

2990 BELGIUM 1442-7 1953 Tourist set u.m. (6) Cat. £110 US3 £29.60

2991 BELGIUM 1453-70 1953 King Baudouin Definitives set plus additional values collection on album 
pages. Key values are u.m. With 6f50c, 7f50c (2) and 9f (2) Cat. £770 

US3 £157.60

2992 BELGIUM 1482-4 1953 Child Welfare set u.m. Cat. £80 US3 £18.40

2993 BELGIUM 1482-84 1953 Child Welfare Fund set very fine u.m. (3) Cat. £80 US2 £25.60

2994 BELGIUM 1507-14 1953 Anti TB set u.m. Cat. £85 US3 £22.40

2995 BELGIUM SB34 1953 Red Cross booklet (French text), cto with FDI h/s on front cover & single 
strike on stamp sheet, rare as such. Cat. £130 

US6 £16.80

2996 BELGIUM P1502-6 
etc.

1953-7 Railway Parcels m.m. Not complete but with all the key high values 60f 
to 300f m.m. Cat. £513 

US4 £103.20

2997 BELGIUM 1534-15 1954 Bruges Restoration set to 9f, very fine UM. (6) Cat. £200 US4 PH £56.80

2998 BELGIUM 1534-39 1954 Brugge Restoration set very fine u.m. (4f l.m.m.). (6). Cat. £200 US2 PH £62.40

2999 BELGIUM 1534-9 1954 Bruges Restoration set u.m. (6) Cat. £200 US3 £54.40

3000 BELGIUM 1517-9 1954-6 1954 Nord Station set plus 1956 Nord set re-valued u.m. (6) Cat. £104 US3 £24.00

3001 BELGIUM 1589-95 1956 TB Charity set u.m. (7) Cat. £40 US3 £11.20

3002 BELGIUM 1957 Antarctic Expedition 5f+2f.50 in new colours from MS, very fine UM 
(Michel 1073)

US4 £9.60

3003 BELGIUM MS1620 1957 Antarctic Exhibition mini sheet f.u. Cat. £180 US3 £48.80

3005 BELGIUM MS1620 1957 Antarctic Expedition 30f mini sheet very fine u.m. Cat. £225 US2 PH £84.80

3006 BELGIUM 1678-9 1957-9 Winged Mercury pair overprint pair SG P1678-9 m.m. plus 1957 trio 
without overprint u.m.  Total cat value £90. Cat. £90 

US3 £22.40

3008 BELGIUM MS1719 1960 World Refugee Mini Sheet u.m. Cat. £120 US3 £32.80

3009 BELGIUM MS1719 1960 World Refugee Year MS, very fine UM. Cat. £120 US4 £32.80

3010 BELGIUM P1722-5 1960 Congress Seal 75th Railway Anniversary set u.m. (4) Cat. £260 US3 £71.20

3011 BELGIUM P2047-
67

1966 Railway Parcels set u.m. except missing 70f and 90f u.m. (20 of 22) Cat. 
£140 

US3 £35.20

3012 BELGIUM P2180-2 1970 Arlon station surcharges set u.m. Cat. £85 US3 £22.40

3013 BELGIUM 2277-85 1972 Belgica Issue in full sheets with sheet panes of 20, arranged in two tete 
beche panes of 10. With 40 sets in total, cat value £340. Cat. £340 

US3 £76.80

3014 BELGIUM P2824-
5,2505

1977-85 Paul Delvaux high value paintings with 250f to 1000f values. These cat 
£153 . Also 1985 150th Anniversary mini sheet with the same high values in a 
sheet ( no SG, but included in Belgian specialised catalogue)

US3 £71.20

3015 BELGIUM P2615-3 1980 Railway Parcels Goods Wagons set u.m. (22) Cat. £130 US3 £35.20

3016 BELGIUM 1980-2003 Excellent collection of u.m. sets in 2 stockbooks. With sets and mini 
sheets and appears to be a good degree of completion. With many thematics, 
mini sheets and better sets through to post 2000 issies. Many 100's. Cat value 
£2000+. Cat. £2000  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

US3 £204.80

3017 BELGIUM P1722-
1731

RAILWAY PARCELS 1960 75th Anniv of Railway Congress set to 70f, fine MM. (4) 
Cat. £225 

 £72.00
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3018 BELGIUM - BELGIAN 
CONGO

1885-1936 mostly complete Mint/Used coln on Ideal album pages, the Used 
often with dupl vals & a variety of cancels, from early vals incl 1886 25c U, 
Pictorial incl 1894 5f U, 1898 3f.50 U (thin), 1909 ovpt vals incl h/s on 5f FU, 
1910 dual language set with later new vals FU, 1923-27 Natie set (ex 5f) FU, 
1928 Stanley set FU, 1931-37 Native set FU (ex 1937 vals), 1938 Tourist MS MM, 
plus a few later vals, a fine coln ideal for continuation. (100s) Cat. £990 

US3 £191.20

3019 BELGIUM - BELGIAN 
CONGO

1885-1937 Mint/Used coln on SG illus pages, with range of pictorials, ovpts, Red 
Cross, etc, to 1934-37 Air set FU, also range of Ruanda-Urundi. (100) Cat. £250 

US3 £40.80

3020 BELGIUM - BELGIAN 
CONGO

28-9 1898 High value pair, 3F50c perf 14 m.m., 10F unused no gum Cat. £395 US3 £104.00

3021 BELGIUM - BELGIAN 
CONGO

30-34 1900 Pictorials to 1f black and claret m.m. Cat. £519 US3 £136.00

3022 BELGIUM - BELGIAN 
CONGO

34 1900-01 1f Black and Claret m.m. Small tone spot and blunt corner Cat. £500 US3 £109.60

3023 BELGIUM - BELGIAN 
CONGO

1931 Southern Rhodesia 19 May 1931 joined pair of ½d green SG15 tied with 
Bulawayo slogan cancel. Addressed to Elizabethville Belgian Congo. In pencil 
taxed T40 with 10c red & 30c green postage dues of B. Congo SGD142a & 44 
each tied with fine Elisabethville 20 5 31 cds cancels. Some soiling and neat 
repair clear of stamps using treasury tape. Scarce usage.

US3 £16.80

3024 BELGIUM - BELGIAN 
CONGO

225a 1938 Tourism mini sheet and set of 6 m.m. Cat. £91.5 US3 £27.20

3025 BELGIUM - BELGIAN 
CONGO

1943 set of 8 MS from the 1942-43 Native Scenes set prepared by the Belgian 
Gov't in exile, u.m. VF the sheets are missing the left selvedge, SG quote £140 
c/v per sheet. (8) Cat. £1120 

US6 £133.60

3026 BELGIUM - BELGIAN 
CONGO

291 1947-50 100fr black & rosine, an unusual offering of an unmounted mint block 
of 25 (5 x 5), perfs split horizontally below row 3 but still held together by left 
margin. Very fresh. Cat. £187 

US2 £31.20

3027 BELGIUM - COLONIES - 
RUANDA URUNDI

114-5 1923 Local surcharges, both types m.m. plus inverted overprint variety with no 
gum. ( no SG) Cat. £50 

US3 £27.20

3028 BELGIUM - COLONIES - 
RUANDA URUNDI

1923-31 incomplete range of ovpts & pictorial vals M/U. (50) Cat. £100 US2 £15.20

3029 BELGIUM - COLONIES - 
RUANDA URUNDI

1924-61 Mint/Used coln of vals and sets with light duplication on 4 stockpages, 
incl 1959 Fauna set mm, etc. (100) Cat. £150 

 £40.00

3032 BELIZE 1973-79 Small UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from 
Stanley Gibbons New Issue Service packets which were unopened since 
despatch from SG in the period spanning 1973 to 1979. Stamps in an excellent 
condition as would be expected from SG. Most issues included. Cat. £79 

 £25.60

3034 BELIZE 380-413 1974 Butterflies of Belize - full set of 17v to $10, UM. Cat. £62  £30.40

3035 BELIZE 380-95 1974 Butterflies definitive set (Excl SG413) very fine u.m. (16). Cat. £50 US4 £14.40

3036 BELIZE 495/502 1979 QEII: Coronation. UMM Cat. £22 US2 £7.20

3037 BELIZE MS513 1979 QEII: Rowland Hill mini sheet. UMM Cat. £24 US2 £8.00

3038 BELIZE 532-48 1980 Shells definitive set very fine u.m. (17). Cat. £50 US4 £14.40

3041 BELIZE MS567 1980 QEII: Birds mini sheet. UMM Cat. £36 US2 £11.20

3042 BELIZE 641a 1981 QEII: Independence. The 85c value with OVERPRINT INVERTED. UMM Cat. 
£100 

US2 £31.20

3044 BELIZE *766/77
5a

1984 Marine Life issue, (Something different for the specialist!): various designs 
imperf in pairs/blocks of 4, showing various designs which were later issued. 
Some without value but others to 50c. Although accepted as 'Printer's Waste' 
these form an interest

US2 £19.20

3046 BERMUDA 116e & 
117c

Large keyplate 2/- perf 13 ord paper dull purple & blue on pale blue with a break 
in lower right scroll not listed by SG but recorded In Yendall as HPF49a m.m. 
with h/r & couple of short perfs right side. 2/6d perf 13 ord paper black & 
orange red m.m. with h/r. (2).

US £14.40

3048 BERMUDA 1 1865 QV: 1d rose-red, wmk Crown CC, perf 14. Lightly MM, small h/r. Centred W 
where frame cut by perfs. Cat. £100 

US £28.80

3049 BERMUDA 2 1865 QV: 1d pale rose, wmk Crown CC, perf 14. Mint with light hinge trace, 
some irregular perfs and a few toned perfs. Cat. £140 

 £28.00
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3050 BERMUDA 56 1865 QV: 6d dull purple, wmk Crown CC, perf 14. Very fine used, clear profile, 
centred SW where both frames cut by perfs. Cat. £75 

US £21.60

3053 BERMUDA 8 1865 QV: 1s green, wmk Crown CC, perf 14. Very fine used, h/r. Centred SW 
where both frames cut by perfs. Cat. £70 

US £21.60

3054 BERMUDA 1-30b 1865-1902 QV - Profile Head - much duplicated small collection with 128 mint 
and used stamps with ranges to 1s. Includes mint block of 21 x ¼d ovpts, Plate 1 
block of 6 & corner marginal block of 4 and others (SG30b). Most with faults 
(perfs etc), value lies in the SG30b values. Identified by SG no, on Prinz pages. 
Cat. £1000 

US2 £62.40

3055 BERMUDA 11/20 1865-1903 perf 14 x 12½ 1s, 1880 Crown CC ½d and 4d, fresh m.m. Cat. £46 US2 £12.00

3057 BERMUDA 5 1865-1903 3d orange Proof imperf marginal ovptd Cancelled, fine US3 PH £27.20

3058 BERMUDA 1865-1921 A very fine used QV to KGV group with QV vals to 3d, Dry Dock vals 
then Bicentenary odd vals to 1/- and the scarce Tercentenary set (ex ½d), later 
includes 1936 pictorial set o9, etc.very fine. A really clrean group (51) Cat. £400 

US4 
PH 

£76.00

3059 BERMUDA 1/106 1865-1935 A clean used collection from first QV issues to 1/-(both), then KGV 
period values to 2/6, many ship typ defins , Jubilee set & 1936 pictorials. 
Condition mainly fine to very fine, a few with perf faults but a fine base for 
expansion.(80)

US £85.60

3060 BERMUDA 1865-1970 Mint and used collection on leaves(324) including 1883 CA set mint, 
1902-10 Dry Dock sets mint, 1910-25 Caravel set mint, 1920-1 Tercent sets mint, 
1922-34 Script set to 2/6d mint, 1935 Silver Jubilee set mint, 1938-53 
2s(4),2/6d(2),5s(3),10s(3),12/6d(3),£1(2) mint, 1948 RSW set mint, 1962 set 
mint, mainly fine

US2 £310.40

3061 BERMUDA 1865-1981 Balance collection, in mounts on leaves, spanning 1865 to 1981. 
Used, generally above average including fine. Note QV with values to 4d, and 
Kings ranges to 12s.6d (20), QEII commems mostly complete to 1981 Duke of 
Edinburgh Awards. Includes odd damaged but not included in estimate. 
Estimated cv £490. Total of c300 stamps, 33 covers & 1 MS.

US £71.20

3062 BERMUDA 8 1865-93 perf 14 1s green, centred to SW, faded, unused no gum. Cat. £350 US2 £27.20

3063 BERMUDA 3 1866 QV: 2d dull blue. LMM Cat. £550 US2 PH £172.80

3064 BERMUDA 3 1866 QV: 2d dull blue, wmk Crown CC, perf 14. Lightly MM with hinge trace. 
Couple of shortish perfs at base and some light perf tip discolouration. Cat. £550 

US PH £88.80

3065 BERMUDA 3 1866 QV: 2d dull blue, wmk CC, perf 14, fine used. Centred S where frame just 
clipped by perfs. Cat. £45 

US £14.40

3066 BERMUDA 1866-1981 Mint and used accumulation on leaves(100s) including duplicated QV 
with postmark interest, GV values to 5s mint, GVI key plates inc 10s(2 mint,2 
used), 12/6d(3 mint,1 used), £1(3 mint,2 used), 1948 RSW set mint and used, 
mainly fine

US3 £163.20

3067 BERMUDA 13 1874 QV: 3d on 1/- green. FU Cat. £850 US2 PH £266.40

3068 BERMUDA 13b 1874 QV: 3d on 1/- green with Type 6a Surcharge. FU Cat. £800 US2 PH £250.40

3069 BERMUDA 5a 1874 QV: 3d yellow buff. No gum. MINT Cat. £600 US2 £56.00

3070 BERMUDA 5a 1874 QV: 3d yellow buff MM Cat. £600 US2 PH £188.00

3071 BERMUDA 7 1874 QV: 6d dull mauve MM Cat. £23 US2 £8.00

3072 BERMUDA 7 1874 QV: 6d dull mauve, wmk Crown CC, perf 14. Lightly MM with small h/r. Cat. 
£23 

US £8.80

3073 BERMUDA 7 1874 QV: 6d dull mauve, wmk Crown CC, perf 14, right wing margin. Hinge 
traces, large part o.g. Cat. £23 

US £7.20

3074 BERMUDA 1875 INCOMING MAIL: Circa 1875 5c blue on white postal stationery envelope 
of the USA (H&G B154) with manuscript 'Consignee' at top and 'Pr Cavinia' at 
lower left. Addressed to 'H H Darrell Esq, Southampton, Bermuda'. No postal 
markings as this cover was carried privately by the Ships captain. Some small 
stains and other contemporary manuscript markings on front & reverse but a 
scarce early item.

US £28.80

3075 BERMUDA 16 1875 QV: 1d on 3d yellow buff. FU Cat. £350 US2 PH £119.20

3076 BERMUDA 16 1875 1d on 3d yellow buff good used Cat. £350 US PH £113.60

3077 BERMUDA 16 1875 1d on 3d yellow buff used, smudged c.d.s. otherwise fine Cat. £350 US PH £113.60
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3078 BERMUDA 16 1875 1d on 3d yellow buff used, stained Cat. £350 US3 £38.40

3079 BERMUDA 17 1875 QV: 1d on 1/- green. No 3. G/FU Cat. £250 US2 £62.40

3080 BERMUDA 17 1875 QV: 1d on 1/- green. No 1. G/FU Cat. £250 US2 £62.40

3081 BERMUDA 17 1875 1d on 1s green apparantly unused without gum, heavy crease and other 
faults Cat. £550 

US £21.60

3082 BERMUDA 17 1875 1d on 1s green mint, couple of minor tone spots on reverse, a few slightly 
pulled perfs at top Cat. £500 

US2 
PH 

£124.00

3084 BERMUDA 4 1877 QV: 2d bright blue. MM Cat. £550 US2 PH £172.80

3086 BERMUDA 19,20 1880 QV: ½d stone & 4d orange-red, wmk Crown CC, perf 14. Lightly MM, hinge 
trace (½d) & h/r (4d). Cat. £30 

US £10.40

3090 BERMUDA 22 1883 QV: 1d dull rose in a block of 4. Some light creasing and somewhat heavily 
mounted. MM Cat. £680 

US2 
PH 

£94.40

3091 BERMUDA 22 1883 QV: 1d dull rose, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM with single toned 
perf tip. Light diagonal / horizontal crease. Decent perfs. Cat. £170 

 £24.00

3093 BERMUDA 27b 1883 QV: 2½d pale ultramarine. VLMM Cat. £27 US2 £9.60

3094 BERMUDA 21/29b 1883-1904 KGV: Definitives. FU Cat. £100 US2 £34.40

3095 BERMUDA 21-29b 1883-1904 QV: set of 11v to 1s, wmk Crown CA, perf 14. Fine to very fine used, 
some with h/r, stamps may benefit from soaking to remove residue. 4d missing 
NW corner, generally well centred. Contains ½d dull green, 1d (3 shades, ex 
carmine-rose), 2d blue and both purples, both 2½d, 3d, 4d, both 1s. Cat. £210 

US £64.00

3096 BERMUDA 21a 1883-1904 set to 1s, small faults on ½d, 3d and 1s, m.m. (8) Cat. £180 US2 £31.20

3098 BERMUDA 29,29b 1883-93 QV: 1s yellow-brown & 1s olive-brown, wmk Crown CA, perf 14. Lightly 
MM with h/r. Cat. £38 

US £13.60

3099 BERMUDA 27 1884 QV: 2½d deep ultramarine, wmk Crown CA, perf 14. Very lightly MM with 
hinge trace, light gum toning. Cat. £42 

US £8.00

3100 BERMUDA 27b 1884 QV: 2½d pale ultramarine, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM with hinge 
trace, Cat. £27 

US £8.80

3101 BERMUDA 24 1886 QV: 1d carmine rose LMM Cat. £60 US2 £20.80

3102 BERMUDA 24 1886 QV: 1d carmine-rose, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM, small h/r. Cat. 
£60 

US £21.60

3103 BERMUDA 24 1886 QV: 1d carmine-rose, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM with h/r, 7 
toned perf tips. Centred E, frame cut by perfs. Cat. £60 

 £12.00

3104 BERMUDA 25 1886 QV: 2d blue. MM Cat. £75 US2 £24.00

3105 BERMUDA 25 1886 QV: 2d blue, wmk Crown CA, perf 14. MM, h/r and trace, large part o.g. 
Cat. £75 

US £21.60

3106 BERMUDA 25 1886 QV: 2d blue, wmk Crown CA, perf 14. Mint with h/r, large part o.g. Couple 
of small tone spots. Cat. £75 

 £16.00

3107 BERMUDA 28 1886 QV: 3d grey VLMM Cat. £23 US2 £8.80

3108 BERMUDA 28 1886 QV: 3d grey, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM, hinge trace. Cat. £23 US £8.80

3109 BERMUDA 24a 1889 QV: 1d aniline carmine in a block of 4. Very light even gum tone. LMM Cat. 
£88 

US2 £19.20

3110 BERMUDA 24a 1889 QV: 1d aniline carmine, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM, small h/r and 
trace. Cat. £22 

US £8.00

3111 BERMUDA 21 1892 QV: ½d dull green in a block of 4 three of which are UMM. LMM Cat. £36 US2 £17.60

3112 BERMUDA 1892-1950 Balance of mint stock on Prinz stockpages, mostly identified by SG 
no. and realistically priced. QV to ½d, Dry Dock to 2d, Sailing Ship to 6d, KGVI to 
7½d plus 2s (12) & 2s.6d (4m, 3 fine used) from 1938-1953 high values. 
Generally fine mint with h/r or trace. Total of 48 stamps (a little duplication). 
Cat. £590 

 £140.00

3113 BERMUDA 21,21a,2
6,a

1892-98 QV: ½d dull green, ½d deep grey-green, 2d aniline purple & 2d brown 
purple, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM, h/r or trace. Cat. £38 

US £13.60

3115 BERMUDA 11 1893 QV: 1/- green in a block of 4 three of which are UMM.. LMM Cat. £68 US2 £34.40

3116 BERMUDA 11 1893 QV: 1/- green in a block of 4. UMM Cat. £75 US2 £47.20
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3117 BERMUDA 11 1893 QV: 1/- green in an inter-panneau block of 4. UMM Cat. £65 US2 £40.80

3118 BERMUDA 11 1893 QV: 1s green, wmk Crown CC, perf 14x12½. A few nibbled perfs but 
generally superb used. Cat. £120 

US PH £42.40

3119 BERMUDA 11 1893 QV: 1s green, wmk Crown CC, perf 14x12½ in block of 4, 2 lower stamps 
UM, upper 2 with hinge trace. Nicely centred. Cat. £68 

US £28.80

3120 BERMUDA 26s 1893 QV - 2d aniline purple, wmk Crown CA, perf 14 ovpt 'SPECIIMEN'. Mint 
with h/r and some light tone perfs. On-line auction price c£25.

US2 £12.80

3121 BERMUDA 29 1893 QV: 1/- yellow brown in a block of 4. LMM Cat. £96 US2 £34.40

3122 BERMUDA 29 1893 QV: 1s yellow-brown, wmk Crown CA, perf 14. Mint, large part o.g., single 
toned perf tip o/c to top where frame just clipped by perfs. Nice, fresh colour. 
Cat. £24 

 £8.00

3124 BERMUDA 30 1901 QV: ¼d surcharged on 1s dull grey, wmk Crown CA in right marginal block 
of 8 (4x2). 6 stamps UM. Overall gum toning. Cat. £40 

US £7.20

3125 BERMUDA 1901-81 Balance collection, in mounts on leaves, spanning 1901 to 1981. Mint, 
mostly UM, note QV with values to ¼d (2 & block of 5), and Kings ranges to 
2s.6d (20), QEII commems mostly complete to 1981 Duke of Edinburgh Awards. 
Estimated cv £260. Total of 241 stamps, 4 MS & 1 sheetlet.

US £38.40

3127 BERMUDA 31-42 1902-03 and 1906-10 Dry Dock sets, some small faults, mint/o.g. (12) Cat. £205 US2 £32.80

3128 BERMUDA 31-51 1902-25 KEVII / KGV - Dry Dock & Schooner - small (mainly) mint and used 
collection comprising values from all 3 sets, but no complete sets. Fairly heavy 
duplication and mainly in a good condition on Prinz pages. 62 stamps identified 
by SG number. Ideal for breaking. Cat. £450 

US2 £56.00

3129 BERMUDA 10a 1903 QV: 6d bright mauve VLMM Cat. £17 US2 £6.40

3130 BERMUDA 28a 1904 QV - 4d orange-brown, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM, h/r. Well 
centred and good perfs. Cat. £35 

US2 £11.20

3131 BERMUDA 28a 1904 QV: 4d orange brown LMM Cat. £35 US2 £12.00

3132 BERMUDA 28a 1904 QV: 4d orange-brown, wmk Crown CA, perf 14. Good used. Cat. £60 US £16.80

3133 BERMUDA 28a 1904 QV: 4d orange-brown, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM, small h/r. Cat. 
£35 

US £12.00

3134 BERMUDA 35 1906 KEVII: ½d black & green MM Cat. £21 US2 £6.40

3135 BERMUDA 37 1906 KEVII: (Dry Dock) 1d brown and carmine, wmk Mult Crown CA, perf 14. 
Mint, h/r and trace. Cat. £45 

 £17.60

3136 BERMUDA 40 1906 KEVII: (Dry Dock) 2½d brown and ultramarine, wmk Mult Crown CA, perf 
14. Mint, small h/r, large part o.g. Cat. £38 

 £12.80

3139 BERMUDA 34-42 1906-10 KEVII: Dock Types - full set of 9v to 4d, wmk Crown CA, perf 14. Mint, 
mostly lightly mounted (1d brown and carmine UM) and mostly o/c. Cat. £180 

US £53.60

3142 BERMUDA 38 1908 KEVII: 1d red MM Cat. £26 US2 £8.80

3143 BERMUDA 38 1908 KEVII: (Dry Dock) 1d red, wmk Mult Crown CA, perf 14. Mint, small h/r, 
large part o.g. Cat. £26 

 £8.80

3144 BERMUDA 36 1909 KEVII: (Dry Dock) ½d green, wmk Mult Crown CA, perf 14. Mint, large part 
o.g. Cat. £27 

 £8.80

3145 BERMUDA 44/51 1910-19 KGV: Definitives MM Cat. £60 US2 £20.80

3147 BERMUDA 44-51 1910-24 KEVII: Ship Types -full set of 9v to 1s plus all additional shades (ex 1d 
carmine & 1s jet black), wmk Mult Crown CA, perf 14. Lightly MM. Cat. £125 

US £44.80

3148 BERMUDA 44/51 1910-25 'Badge of Colony - Ship' definitive set, fine mint (9) Cat. £60 US £28.80

3149 BERMUDA 44-51 1910-25 set to 1s, h/r, fresh m.m. (9) Cat. £60 US2 £15.20

3151 BERMUDA 44-51a 1910-25 KEVII: Ship Types, full set of 15v with all shades, fine used, some with 
h/r. Generally, stamps may benefit from soaking off residue.  A few toned. Cat. 
£105 

US £32.00

3152 BERMUDA 1910-62 Balance collection neatly presented on album pages, mint used in 
mixed condition Incls: 1910 shipp design to 1/-, 1920 to 1/- mint SG64. 1921 to 
1/- mint SG73. 1935 SJ setr used. 1936 pictorials to 1/-. GVI dev=fins to 1/- 
SG115 Large kwyplates 2/- m.m. 2/6d, 5/- & 10/- cds used. £1- m.m. 1962 to £1- 
mint. Cat £500+ (128).

US £113.60
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3153 BERMUDA 50 1912 KGV: 6d purple MM Cat. £20 US2 £6.40

3155 BERMUDA 50 1912 KGV: 6d purple, wmk Mult Crown CA, perf 14. Lightly MM with hinge trace. 
Cat. £20 

 £10.40

3156 BERMUDA 46a 1916 KGV: 1d rose red in a block of 9 seven of which are UMM. UMM Cat. £236 US2 £75.20

3157 BERMUDA 46a 1916 KGV: 1d rose-red, wmk Mult Crown CA, perf 14. Mint with h/r. Centred S 
where frame cut by perfs. Cat. £26 

 £8.00

3159 BERMUDA 52 1918 KGV: 2/6d black & red/blue in a horizontal pair. UMM Cat. £80 US2 £49.60

3160 BERMUDA 52 1918 KGV: 2s6d black & red/blue. LMM Cat. £40 US2 £14.40

3161 BERMUDA 52 1918 KGV: 2s.6d black and red / blue, wmk Mult Crown CA, chalk-surfaced 
paper. Lightly MM, h/r. Cat. £40 

US £14.40

3162 BERMUDA 52c var 1918 KGV - 2s.6d black and red / blue, wmk Mult Crown CA, perf 14, variety 
'Nick in top right scroll'. MM, h/r. Centred SW. Cat value for used copy £400.

US2 
PH 

£62.40

3163 BERMUDA 53 1918 KGV: 5/- deep green & deep red/yellow in a block of 4. LMM Cat. £300 US2 PH £112.80

3165 BERMUDA 53a 1918 KGV: 5/- deep green & deep red/yellow with BREAK IN SCROLL variety. 
VLMM Cat. £425 

US2 
PH 

£156.00

3166 BERMUDA 53d 1918 KGV: 5/- green & carmine red/pale yellow. LMM Cat. £60 US2 £22.40

3167 BERMUDA 55 1918 KGV: £1 purple & black/red. LMM Cat. £250 US2 PH £94.40

3170 BERMUDA 55a 1918 KGV: £1 purple & black/red, a PLATE (1) corner example with BREAK IN 
SCROLL variety. Natural diagonal bends. UMM Cat. £750 

US2 
PH 

£470.40

3171 BERMUDA 55b 1918 KGV: £1 purple & black/red with BROKEN CROWN & SCROLL variety. MM 
Cat. £900 

US2 
PH 

£328.80

3172 BERMUDA 51b,53,5
4

1918-22 KGV High values with Mult.Crown CA watermark, 2/-, 5/- & 10/-, very 
fine used Cat. £545 

US2 
PH 

£200.80

3173 BERMUDA 51b/55 1918-22 KGV: High Values. MM Cat. £600 US2 PH £216.00

3176 BERMUDA 46b 1919 KGV: 1d carmine, wmk Mult Crown CA, perf 14. Mint with h/r. Cat. £60  £24.00

3177 BERMUDA 51b 1920 KGV - 2s purple and blue / blue, wmk Mult Crown CA, perf 14. Lightly MM, 
hinge trace. Cat. £25 

US2 £8.80

3178 BERMUDA 51b 1920 KGV: 2/- purple & blue/blue FU Cat. £55 US2 £20.80

3179 BERMUDA 51b 1920 KGV: 2/- purple & blue/blue FU Cat. £55 US2 £20.80

3180 BERMUDA 51b 1920 KGV: 2/- purple & blue/blue in a top marginal block of 4 three of which are 
UMM. LMM Cat. £100 

US2 £56.00

3181 BERMUDA 51b 1920 KGV: 2s purple and blue / blue, wmk Mult Crown CA, chalk-surfaced paper. 
Lightly MM, h/r. Cat. £25 

US £8.80

3182 BERMUDA 51bb 1920 KGV: 2/- purple & blue/blue with BROKEN CROWN AND SCROLL variety. FU 
Cat. £350 

US2 
PH 

£132.00

3183 BERMUDA 51bx 1920 KGV: 2/- purple & blue/blue with Wmk reversed. MM Cat. £2000 US2 PH £783.20

3184 BERMUDA 52b 1920 KGV - 4s black and carmine, wmk Mult Crown CA, perf 14. Lightly MM, h/r, 
perfs not fully puched through at right. Light gum toning. Cat. £60 

US2 £14.40

3187 BERMUDA 52b 1920 KGV: 4/- black & carmine. LMM Cat. £65 US2 £22.40

3188 BERMUDA 52b 1920 KGV: 4/- black & carmine. MM Cat. £65 US2 £20.80

3189 BERMUDA 52b 1920 KGV: 4s black and carmine, wmk Mult Crown CA, chalk-surfaced paper. 
Lightly MM, h/r. Cat. £65 

US £22.40

3190 BERMUDA 52b ba 
var

1920 KGV - 4s black and carmine, wmk Mult Crown CA, perf 14, with variety ' 
Break in Scroll'. Lightly MM, hinge trace. Centred W. Cat. £300 

US2 
PH 

£103.20

3191 BERMUDA 52bb 1920 KGV: 4/- black & carmine with BREAK IN SCROLL variety. MM Cat. £325 US2 PH £109.60

3193 BERMUDA 53d 1920 KGV: 5/- green & carmine red/pale yellow in a block of 4. LMM Cat. £240 US2 PH £94.40

3194 BERMUDA 53d 1920 KGV: 5/- green & carmine red/pale yellow. VLMM Cat. £60 US2 £24.80

3195 BERMUDA 53d 1920 KGV: 5s green and carmine-red / pale yellow, wmk Mult Crown CA. Mint, 
remains of large hinge. Cat. £60 

 £14.40

3196 BERMUDA 53de 1920 KGV: 5/- green & carmine red/pale yellow with BREAK IN LINES BELOW 
LEFT SCROLL variety. MM Cat. £400 

US2 
PH 

£140.80
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3197 BERMUDA 53de 1920 KGV: 5/- green & carmine red/pale yellow with BREAK IN LINES BELOW 
LEFT SCROLL variety. UMM Cat. £400 

US2 
PH 

£248.00

3198 BERMUDA 59 1920 KGV: Tercentenary (1st Issue) ¼d brown FU Cat. £28 US2 £9.60

3199 BERMUDA 61 1920 KGV: Tercentenary (1st Issue) 2d grey. FU Cat. £55 US2 £20.80

3200 BERMUDA 62 1920 KGV: Tercentenary (1st issue), 3d dull and deep purple / pale yellow, wmk 
Mult Crown CA. Fine used, cancelled 'Hamilton, 27th March 1925'. Cat. £55 

US £20.00

3201 BERMUDA 63 1920 KGV: Tercentenary (1st Issue) 4d black & red/pale yellow. FU Cat. £40 US2 £14.40

3202 BERMUDA 59/67 1920-21 KGV: Tercentenary FU Cat. £325 US2 PH £122.40

3203 BERMUDA 59/67 1920-21 KGV: Tercentenary in blocks of 4. FU Cat. £1300 US2 PH £560.80

3205 BERMUDA 59-67 1920-21 Tercentenary set, h/r, m.m. (9) Cat. £120 US2 £32.80

3206 BERMUDA 59-67 1920-21 Tercentenary of Representative Institiutions (1st issue), set of 9 vals ¼d 
to 1s, mint small h/r.  Lovely fresh bright colours.  (9) Cat. £110 

US5 £29.60

3207 BERMUDA 59-67 1920-21 KGV: Tercentenary (1st issue) set of 9v to 1s, wmk MCCA or MSCA, 
lightly MM, h/r. Cat. £120 

US £42.40

3208 BERMUDA 59-67 1920-21 Tercentenary set of 9 very fine used Cat. £325 US2 PH £112.80

3209 BERMUDA 59S/67S 1920-21 KGV: Tercentenary (1st issue) overprinted SPECIMEN. MM Cat. £375 US2 PH £140.80

3211 BERMUDA 67 1921 KGV: Tercentenary (1st issue) - 6d dull and bright purple, very fine used. 
Cat. £95 

US PH £39.20

3213 BERMUDA 68/76 1921 Tercentenary (2nd) set, fine mint. (9) Cat. £100 US PH £49.60

3214 BERMUDA 68-76 1921 KGV - Tercentenary of Representative Institutions (2nd Issue) - full set of 
9v, wmk Mult Crown CA & Mult Script CA, perf 14. Mint with h/rs. Cat. £100 

US2 £25.60

3215 BERMUDA 68-76 1921 Tercentenary set, h/r, m.m. (9) Cat. £100 US2 £27.20

3216 BERMUDA 68S/76S 1921 KGV: Tercentenary overprinted SPECIMEN. LMM Cat. £375 US2 PH £132.00

3217 BERMUDA 68S/76S 1921 KGV: Tercentenary (2nd issue) overprinted SPECIMEN. The 2½d to 1/- 
values are all UMM. LMM Cat. £375 

US2 
PH 

£156.00

3218 BERMUDA 71 1921 KGV: Tercentenary (2nd issue) - 4d red / pale yellow, wmk Mult Crown CA 
sideways. Good used, centred to SW. Cat. £48 

US £15.20

3219 BERMUDA 72 1921 KGV: Tercentenary (2nd issue) - 6d purple, wmk Mult Crown CA sideways. 
Fine used, h/r, centred NW. Cat. £70 

US £22.40

3221 BERMUDA 54c 1922 KGV: 10/- green & red/pale bluish green. FU Cat. £425 US2 PH £162.40

3222 BERMUDA 78 1922 KGV: 1d scarlet (Type I). UMM Cat. £17 US2 £10.40

3224 BERMUDA 77-87a 1922-34 KGV: Ship Types - full definitive set of 12v to 1s plus all Dies and shades 
(total 20v), wmk Mult Script CA. MM, 7 with h/r. Generally o/c. Cat. £250 

US £85.60

3226 BERMUDA 83 1924 KGV: 3d ultramarine, wmk Mult Script CA, perf 14. Lightly MM with faint 
hinge trace. Cat. £19 

 £9.60

3228 BERMUDA 92 1924 KGV - 10s green and red / pale emerald, wmk Mult Script CA, perf 14. 
Fiscally used with manuscript cancellation '2/10/34 (intls)'. Cat. £250 

US2 £8.80

3229 BERMUDA 92 1924 KGV: 10/- green & red/pale emerald FU Cat. £250 US2 PH £94.40

3230 BERMUDA 93 1924 12/6 grey & orange GV issue, a superb cds used copy. Very scarce. Cat. 
£375 

US £107.20

3232 BERMUDA 88-9 1924-32 2s (a few lightly toned perfs) and 2s6d, m.m. Cat. £115 US2 £26.40

3233 BERMUDA 89h 1924-32 Script 2/6d grey black and pale orange vermilion/grey blue very fine 
used, full Hamilton c.d.s., BPA(1974) white certificate Cat. £2750 

US6 
PH 

£602.40

3234 BERMUDA 89k 1924-32 Script 2/6d black and bright orange vermilion/deep blue very fine used, 
ST. GEORGES c.d.s., with RPS(2005) certificate Cat. £3000 

US10 
PH 

£312.80

3235 BERMUDA 89k 1924-32 Script 2/6d black and bright orange vermilion/deep blue fine used, 
RPS(2008) certificate states 'genuine..late use' Cat. £3000 

US6 
PH 

£401.60

3236 BERMUDA 90gc 1924-32 10s green & red/deep emerald, with NICK IN TOP RIGHT SCROLL 
variety, tiny perf thin at top right, vertical gum crease at edge, h/r, fresh m.m.  
Scarce. Cat. £750 

US2 
PH 

£183.20
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3237 BERMUDA 92 1924-32 KGV - 10s green and red / pale emerald. Fine used, struck with inverted 
handstamp for 'Darrell & Co' who are / were liner and port agents and who 
provided other services located in HMCX, Bermuda. A few short perfs at left and 
slight paper undulation around hinged area. Cat. £250 

US10 
PH 

£17.60

3238 BERMUDA 92g 1924-32 Script 10s green and red/deep emerald frsh m.m. Cat. £150 US5 PH £35.20

3239 BERMUDA 82 1926 KGV: 2½d ultramarine (Type I) in a block of 4. UMM Cat. £22 US2 £12.80

3240 BERMUDA 84 1926 KGV: 3d purple/yellow in a right marginal block of 4. UMM Cat. £16 US2 £9.60

3241 BERMUDA 78cd 1927 KGV: 1d scarlet (Type II). LMM Cat. £38 US2 £14.40

3242 BERMUDA 78cd 1927 KGV: 1d scarlet (II) in a left marginal block of 12. UMM Cat. £456 US2 PH £250.40

3243 BERMUDA 78cd 1927 KGV: 1d scarlet, Type II, wmk Mult Script CA, perf 14. Lightly MM with faint 
hinge trace. Cat. £38 

 £20.00

3244 BERMUDA 87 1927 KGV: 1/- black/emerald in a block of 4. UMM Cat. £36 US2 £21.60

3245 BERMUDA 88 1927 KGV - 2s purple and bright blue / pale blue, wmk Mult Script CA, perf 14. 
Lightly MM with hinge trace. Cat. £50 

US2 £17.60

3246 BERMUDA 88 1927 KGV: 2/- purple & bright blue/pale blue MM Cat. £50 US2 £17.60

3247 BERMUDA 88 1927 KGV: 2s purple and bright blue / pale blue, wmk MSCA, UM, centred NW. 
Cat. £50 

US £20.00

3249 BERMUDA 89 1927 KGV - 2s.6d black and carmine / pale blue, wmk Mult Script CA, perf 14. 
MM with h/rs. Cat. £65 

US2 £19.20

3250 BERMUDA 89 1927 KGV: 2/6d black & carmine/pale blue MM Cat. £65 US2 £21.60

3251 BERMUDA 89 1927 KGV: 2s.6d black and carmine / pale blue, wmk MSCA. MM with h/r and 
vertical crease which does not affect appearance. Cat. £65 

US £9.60

3252 BERMUDA 89g 1927 KGV - 2s.6d black and red / blue, wmk Mult Script CA, perf 14. MM with 
hinge traces. Cat. £75 

US2 £25.60

3253 BERMUDA 79 1928 KGV: 1d Caravel Type III imperforate, horizontal plate proof pair in deep 
blue on thick, slightly surfaced, wove paper. No gum. MINT Cat. £250 

US2 
PH 

£156.00

3256 BERMUDA 89g gf 
var

1929 KGV - 2s.6d black and red / blue, wmk Mult Script CA, perf 14 with variety ' 
Damaged leaf at bottom right'. Presumed CTO, cds neatly positioned at SW 
corner and full, lightly toned, gum. Cat £400 mint, variety well clear of cds.

US2 
PH 

£188.00

3257 BERMUDA 89gge 
var

1929 KGV: 2s.6d black and red / blue, wmk MSCA with variety 'Break in lines 
beneath left scroll'. Also with 2 marks across perfs at centre right resembling 
either 'I' or 'H'. Lightly MM with hinge trace. Cat. £400 

US PH £142.40

3258 BERMUDA 89h 1930 GV large key plate 2/6d wmk Script, grey black & pale orange vermilion on 
grey blue fine appearance, m.m. with h/r. Cat. £2750 

US10 
PH 

£199.20

3259 BERMUDA 89i 1930 KGV: 2/6d black & carmine red/deep grey blue LMM Cat. £110 US2 £37.60

3260 BERMUDA 92g 1930 KGV: 10/- green & red/deep emerald. Two very light gum tones. UMM Cat. 
£150 

US2 £47.20

3261 BERMUDA 92g 1930 KGV: 10/- green & red/deep emerald FU Cat. £275 US2 PH £103.20

3262 BERMUDA 92g 1930 KGV: 10/- green & red/deep emerald. MM Cat. £150 US2 £49.60

3263 BERMUDA 92g 1930 KGV: 10/- green & red/deep emerald. LMM Cat. £150 US2 £56.00

3264 BERMUDA 88g 1931 KGV - 2s purple and blue / grey- blue, wmk Mult Script CA, perf 14. MM 
with h/r. Cat. £65 

US2 £20.80

3265 BERMUDA 88g 1931 KGV: 2/- purple & blue/grey blue FU Cat. £90 US2 £33.60

3266 BERMUDA 88g 1931 KGV: 2/- purple & blue/grey blue LMM Cat. £70 US2 £24.80

3267 BERMUDA 88gd 1931 KGV: 2/- purple & blue/grey blue wih BREAK THROUGH SCROLL variety. 
UMM Cat. £350 

US2 
PH 

£220.00

3268 BERMUDA 89j 1931 KGV: 2/6d black & scarlet vermilion/deep blue in a block of 4. Minor perf 
separation at left. UMM Cat. £380 

US2 
PH 

£188.00

3269 BERMUDA 89j 1931 KGV: 2/6d black & scarlet vermilion/deep blue UMM Cat. £130 US2 £56.00

3270 BERMUDA 93 1932 KGV: 12/6d grey & orange. LMM Cat. £250 US2 PH £94.40

3271 BERMUDA 93 1932 KGV: 12/6d grey & orange. UMM Cat. £250 US2 PH £156.00

3272 BERMUDA 93 1932 KGV: 12/6d grey & orange. FU Cat. £400 US2 PH £140.80
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3273 BERMUDA 93a 1932 KGV: 12/6d grey & orange. A PLATE (1) single from the top right corner 
with the BREAK IN SCROLL variety. The selvedge belongs but has been re-
attached. VLMM Cat. £700 

US2 
PH 

£272.80

3274 BERMUDA 93b 1932 KGV: 12/6d grey & orange with BROKEN CROWN & SCROLL variety. LMM 
Cat. £750 

US2 
PH 

£281.60

3275 BERMUDA 93e 1932 KGV: 12s6d grey & orange with BREAK IN LINES BELOW LEFT SCROLL. FU 
Cat. £1000 

US2 
PH 

£372.80

3277 BERMUDA 79b 1934 KGV: 1½d red brown in a block of 4. UMM Cat. £40 US2 £22.40

3278 BERMUDA 79b 1934 KGV: 1½d red brown in a block of 4. UMM Cat. £40 US2 £21.60

3279 BERMUDA 87a 1934 KGV: 1/- brownish black/yellow green. VLMM Cat. £40 US2 £13.60

3280 BERMUDA 87a 1934 KGV: 1/- brownish black/yellow green. UMM Cat. £40 US2 £21.60

3281 BERMUDA 87a 1934 KGV: 1s brownish-black / yellow-green, wmk Mult Script CA, perf 14. 
Lightly MM with small h/r. Cat. £40 

 £16.00

3282 BERMUDA 94/94m 1935 KGV: Silver Jubilee - 1d deep blue and scarlet in a top marginal vertical strip 
of 3 one of which has the BIRD BY TURRET variety. UMM Cat. £200 

US2 
PH 

£122.40

3284 BERMUDA 94-106 1935 Silver Jubilee and 1936-47 set to 1s6d, h/r, m.m. (13) Cat. £58 US2 £14.40

3285 BERMUDA 94-97 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, good to fine used. Cat. £50 US £16.00

3286 BERMUDA 94-97 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, UM. Cat. £23  £13.60

3287 BERMUDA 94m 1935 Silver Jubilee 1d deep blue and scarlet var. 'Bird' by turret fine used, one 
short perf at right Cat. £225 

US2 
PH 

£62.40

3288 BERMUDA 96m 1935 KGV: Silver Jubilee - 2½d brown & deep blue with BIRD BY TURRET variety. 
LMM Cat. £275 

US2 
PH 

£103.20

3289 BERMUDA 1936 to 1966 small coll. on leaves, all value in 1938-53 issue incl. 2s chalky paper 
perf 14 both shades, 2s6d ordinary paper perf 14 (mint) and 12s6d grey and pale 
orange perf 14 (mint, closed tear at bottom), mint/used. (64)

US6 £18.40

3290 BERMUDA 101 1936 KGV: 2d black & pale blue in a bottom marginal block of 4. UMM Cat. £30 US2 £19.20

3291 BERMUDA 102 1936 A neat cover to the U.S.A. franked KGV 2½d light & deep blue pair with the 
scarce cancel 'Docks Hamilton 1 JU 36' this office open from 1933-39, a lovely 
strike, seldom seen.

 £40.00

3293 BERMUDA 98-106 1936 KGV: full set of 9 definitives to £1s.6d, wmk Mult Script CA. Cat. £35 US £19.20

3295 BERMUDA 98-106 1936 KGV: Pictorial Issue - set of 9v, ½d to 1s.6d, mint with h/r (1s.6d) or hinge 
trace. Yellow-orange residue from h/r on 6d. Cat. £35 

 £12.00

3296 BERMUDA 98/106 1936-47 KGV Pictorial definitive set, fine mint (9) Cat. £35 US £17.60

3299 BERMUDA 98-106 1936-47 KGV: full definitive set of 9v plus extra shade of 6d, lightly MM with 
hinge trace. Cat. £46 

US £17.60

3300 BERMUDA 107- 1937 Coronation to 1949 UPU basic issues complete on leaves, the 5s, 10s 
(chalky paper, torn perf at right) and £1 chalky are perf 14, 12s6d with faint 
boxed postmark, good to fine used. (33) Cat. £390 

US £85.60

3301 BERMUDA 1937-49 Small collection of mint small h/r issues - SG107-109, SG116c, SG122-
124, SG127-129 and SG130-133.   (14) Cat. £24 

US £10.40

3304 BERMUDA 1937-51 KGVJ franked covers to England from 1937 registered Coronation trio  
from Paget to Bristol, a single Coronation 1½d on a cover to London, 1/6 brown 
with KGVI 3d to London & another with KGVI ½d, 1½d, 2d, & 7½d  on 1949 
airmail cover to Bedford, 1/-pair on cover to Walthamstow(date unclear) & May 
1951 6d Air Letter from the Bermuda Representing Company to London 
enquiring about the supply of dolls. A  clean group.(6)

 £56.00

3305 BERMUDA 1937-52 Fine used collection(29) including defin set to £1 US2 £68.80

3306 BERMUDA 1938 12/6 grey & brownish orange GVI 'Key Type', perf 14. Six copies neatly 
used with fiscal cancels showing a range of shades. (SG 120a, Cat £450 as 
postally used)

US £32.00

3307 BERMUDA 110/115 1938 KGV: Definitives to 1/- plus SG 113b. LMM Cat. £150 US2 £31.20

3308 BERMUDA 110-115 1938 GVI low value definitives to 1/- with shades, 1d, 1½d x 3 shades, 2d light 
blue & sepia, 2d scarlet, 2½d light & deep blue, 2½d light blue & sepia x 3, 3d 
rose red (heavy overall toned gum) 3d blue, 7½d both shades & 1/- both shades. 
M.m. with h/r. (16). Cat. £180 

US4 £23.20
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3311 BERMUDA 112 1938 KGVI: 2d light blue & sepia LMM Cat. £50 US2 £12.80

3312 BERMUDA 116 1938 KGVI - 2s deep purple and ultramarine / grey-blue, perf 14. Fine mint, small 
h/r. Cat. £100 

US4 
PH 

£23.20

3313 BERMUDA 116 1938 KGVI - 2s deep purple and ultramarine / grey-blue, perf 14, chalk-surfaced 
paper. Lightly MM. Centred NW. Cat. £100 

US2 £28.00

3314 BERMUDA 116 1938 KGVI: 2/- deep purple & ultramarine/grey blue, perf 14, LMM Cat. £100 US2 £25.60

3315 BERMUDA 116 1938 KGVI: 2s deep purple and ultramarine / grey-blue, chalk surfaced paper, 
perf 14. Lightly MM, small hinge remnant and trace. Cat. £100 

US PH £35.20

3316 BERMUDA 116 1938 KGVI: 2s deep purple and ultramarine / grey-blue, perf 14, chalk-surfaced 
paper. MM, h/r and hinge trace. Cat. £100 

US £32.00

3317 BERMUDA 116 1938 GVI Large Keyplate 2/- x 4 ideal for study with a perf 14 ord paper & 3 x 
perf 13 ord paper, each m.m. with some h/r (one perf 13 with some toned 
perfs). (4). Cat. £50 

US4 £12.00

3318 BERMUDA 117 1938 KGVI: 2s.6d black and red / grey-blue, perf 14, chalk-surfaced paper. Lightly 
MM with hinge trace, centred to W. Cat. £70 

US £21.60

3319 BERMUDA 117 1938 GVI Large Keyplate 2/6d x 4 mint with perf 14 chalky SG117 streaky toned 
gum with couple of toned perfs. Perf 14 ord paper 117b m.m. crease top left 
corner. Perf 13 orange red very fine u.m. & perf 13 red m.m. (4). Cat. £120 

US4 £28.00

3321 BERMUDA 117 1938 KGVI: 2s.6d black and red / grey-blue, wmk MSCA, perf 14, chalky paper. 
Mint with h/r. Cat. £70 

 £28.00

3322 BERMUDA 117Var 1938 KGVI: 2/6d black & red/grey-blue from position 21 showing DENTS IN TOP 
LEFT SCROLL variety. LMM Cat. £100 

US2 £60.00

3323 BERMUDA 117Var2 1938 KGVI: 2/6d black & red/grey-blue from position 12 showing LARGE BREAK 
IN LEAVES AT LEFT variety. LMM Cat. £100 

US2 £60.00

3324 BERMUDA 118 1938 KGVI - 5s green and red / yellow, perf 14, chalk paper. Very lightly MM 
with hinge trace. Small speck in design at right, level with nose. Cat. £140 

US2 
PH 

£34.40

3325 BERMUDA 118 1938 5/- green & red/yellow l.m.m. Cat. £140 US6 £19.20

3326 BERMUDA 118 1938 5/- green & red/yellow l.m.m. Cat. £140 US6 £19.20

3327 BERMUDA 118 1938 KGVI: 5/- green & red/yellow with FF 3 SCRATCH IN LEFT VALUE TABLET. 
UMM Cat. £150 

US2 
PH 

£68.80

3328 BERMUDA 118 1938 Large keyplate 5/- green & red on yellow, chalky fine m.m. Cat. £150 US PH £56.80

3329 BERMUDA 118 1938 KGVI 5/- green & red on yellow on cover to London with red, 3-line cachet 
alongside 'First Day Cover/January 20 1938/Bermuda'. Plymouth oval  
arrival/transit backstamp of 6 FE 38. A very fine 'quality' cover. Cat. £225 

 PH £72.00

3330 BERMUDA 118 1938 KGVI: 5s green and red / yellow, wmk MSCA, perf 14, chalky paper. Mint 
with h/r and trace, lightly toned. Cat. £150 

 £30.40

3331 BERMUDA 118 1938 KGVI: 5s green and red / yellow, wmk MSCA, perf 14, chalky paper. Mint 
with hinge trace. Heavy toning, missing NE corner perf and single toned perf. 
Space filler. Cat. £150 

 £12.00

3332 BERMUDA 118a 1938 KGVI: 5s pale green and red / yellow, perf 14, chalk-surfaced paper. Lightly 
MM with hinge trace. Cat. £350 

US PH £124.80

3333 BERMUDA 119 1938 KGVI: 10/- green & deep lake/pale emerald LMM Cat. £400 US2 PH £100.00

3335 BERMUDA 119 1938 G6 Large key plate 10/- green & deep lake chalky paper perf 14, fine m.m. 
with some h/r. Cat. £400 

US10 
PH 

£29.60

3336 BERMUDA 120 1938 KGVI: 12s6d deep grey & brownish orange LMM Cat. £625 US2 PH £168.80

3337 BERMUDA 120a 1938 KGVI: 12s.6d grey and brownish-orange, chalk surfaced paper, perf 14. 
MM, trace of large hinge and heavy gum toning. Cat. £225 

US £32.00

3338 BERMUDA 121 1938 KGVI - £1 purple and black / red, perf 14, chalk paper. Fine used, hinge 
trace. Part cds 'Hamilton Bermuda / Jul 42'. Cat. £100 

US2 
PH 

£31.20

3339 BERMUDA 121 1938 KGVI: £1 purple & black/red LMM Cat. £300 US2 PH £75.20

3340 BERMUDA 116-116f 1938-50 KGVI - stockpage with 17 x 2s in varying colours, papers, perfs. If 
identified correctly, cat value c£300. A couple with faults. 5 mint, 12 used.

US2 £47.20

3342 BERMUDA 116-16f 1938-50 GVI Large Key Plate 2/- value a study of the different printings with 
SG116 m.m. 116c m.m. 116d u.m. & l.m.m. 116e m.m. with h/r. 116f u.m. 116e 
cds f.u. x2 & 116f slogan used. (9). Cat. £250 

US7 
PH 

£36.80
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3343 BERMUDA 117 1938-50 GVI Large Key Plate 2/6d group of 7 ideal for study SG117 chalky x 4 
m.m. with h/r, 2 m.m. with some tone marks & unused re-gummed. Perf 14 ord 
paper SGSG117b (CW12b) x 2 both m.m. with h/r. Perf 13 ord paper SG117c 
(CW22) m.m. with some h/r. (7). Cat. £300 

US3 £46.40

3344 BERMUDA 118-
118g

1938-50 GVI Large Key Plate 5/- group with SG118 m.m. & normal streaky gum, 
118f m.m. & 118g m.m. h/r. (3). Cat. £235 

US7 
PH 

£33.60

3345 BERMUDA 1938-52 KGVI - defintive set to 1s including additional shades of 1½d (111b), 
2½d (113ab), 7½d (114bc) & 1s (115a). UM or LMM. Total of 14v Cat. £170 

US2 £53.60

3346 BERMUDA 1938-52 KGVI Pictorial issues - SG110 - 1d, SG111 - 1½d, SG112a - 2d 
Ultramarine & Scarlet, SG113 - 2½d Light & Deep Blue, SG113a - 2½d Light Blue 
& Sepia Black, SG114a - 3d Black & Deep Blue, SG114b - 7½d Black, Blue & Bright 
Green and SG115a - 1s Bluish Green, mint small h/r.   Very fresh bright colours.  
(8) Cat. £71 

US £32.00

3347 BERMUDA 110-115 1938-52 KGVI - set of 10 lower values from longer set, 1d to 1s, wmk Mult Script 
CA. Mix of UM (5) and lightly MM with h/r or hinge trace (5). Both 2d & 3d 
(cv£50) lightly MM. Cat. £150 

US7 £21.60

3348 BERMUDA 110-115 1938-52 KGVI Pictorial issue vals 1d to 1s plus nearly all extra listed shades 
(Missing SG112 - 2d Light Blue & Sepia), mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (21) Cat. £185 

US4 £59.20

3349 BERMUDA 110-
115a

1938-52 KGV: Pictorial issue - set of 10v to 1s plus all listed shades (total 16v), 
fine to very fine used with odd h/r. Cat. £63 

US £22.40

3350 BERMUDA 110-
115a

1938-52 KGVI: definitive set of 10 lower values to 1s with all shades, plus perf 
types for 1d & 3d black and deep blue. 12v UM including 2d light blue and sepia 
& 3d black and rose-red. Other 6v with h/r or trace. Cat. £300 

US £124.80

3351 BERMUDA 110-
116d

1938-52 KGVI: Pictorial issue - part set of  10v to 2s (116d) plus 2½d pale blue 
(113ab)and both shades of 7½d but excludes 3d black and rose-red, lightly MM, 
hinge traces. Cat. £120 

US £42.40

3352 BERMUDA 112 1938-52 KGVI Pictorial issue 2d Light Blue & Sepia x 2 shades, mint small h/r.  
Very fresh bright colours.  (2) Cat. £100 

US4 
PH 

£32.00

3353 BERMUDA 112 1938-52 KGVI Pictorial issue - 2d Light Blue & Sepia, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £50 

US £22.40

3354 BERMUDA 112 1938-52 KGVI pictorial 2d Light Blue & Sepia, med heavy h/r. Cat. £50  £17.60

3355 BERMUDA 114 1938-52 KGVI Pictorial issue - 3d Black & Rose-Red, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £50 

US £22.40

3356 BERMUDA 114 1938-52 KGVI Pictorial issue 3d Black & Rose-Red, mint small h/r.  (o/c SE) Cat. 
£50 

 £18.40

3358 BERMUDA 116-17 1938-52 GVI Large Key Plate design 2/- x 13 & 2/6d x 3 used examples with 
shades & printings evident, in mixed condition. Ideal for study. (16).

US3 £18.40

3359 BERMUDA 117-
117d

1938-52 KGVI - 2s.6d in 4 settings, black and red, perf 14 (117) mint (toned) and 
used; black and red, ordinary paper, perf 14 (117b) m&u; black and orange-red, 
perf 13 (117c) m&u; black and red, perf 13 (117d) mint. Cat. £160 

US2 £37.60

3361 BERMUDA 118 1938-52 perf 14 chalky paper 5s green and red/yellow, usual streaky gum, fine 
m.m. Cat. £140 

US7 
PH 

£19.20

3363 BERMUDA 121e 1938-52 perf 13 £1 bright violet and black, small gum scrape, lower marginal, 
very fresh l.m.m. Cat. £180 

US7 £17.60

3364 BERMUDA 1938-53 KGVI Definitives - SG116e - P13 Ordinary Paper 2s Dull Purple & 
Blue/Pale Blue and SG117c - P13 Ordinary paper 2s.6d Black & Orange-Red/Pale 
Blue, mint small h/r. Very fresh bright colours.  (2) Cat. £31 

 £11.20

3367 BERMUDA 110/121
d

1938-53 KGVI pictorials to 1/- (1d x3, 1½d x2 & 2d blue & scarletx2) then 2/- to 
£1 with extra shade of 5/-, all very fine unmounted mint (21) Cat. £600 

 PH £280.00

3368 BERMUDA 110/21d 1938-53 KGVI: Definitives FU Cat. £225 US2 £84.80

3375 BERMUDA 116a 1938-53 KGVI Definitive 2s Deep Reddish Purple & Ulramarine/Grey-Blue, mint 
small h/r.   Very fresh bright colours. Cat. £300 

US5 
PH 

£81.60

3376 BERMUDA 116cf 1938-53 2s purple and blue/deep blue var. gash in chin, fresh m.m. Cat. £325 US6 PH £53.60

3377 BERMUDA 116f 1938-53 KGVI Definitive - 2s Reddish Purple & Blue/Pale Blue P13, f.u. with small 
h/r. (Small pencil annotation on back). Cat. £42 

US3 £14.40
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3378 BERMUDA 117 1938-53 KGVI Definitive - 2s.6d Black & Red/Grey-Blue P14, mint small h/r. Cat. 
£70 

US3 £26.40

3379 BERMUDA 117 1938-53 KGVI Definitive 2s.6d Black & Red/Grey-Blue P14, mint small h/r.  Lovely 
fresh bright colours. Cat. £70 

US5 £19.20

3380 BERMUDA 117 1938-53 KGVI Definitive - 2s.6d Black & Red/Grey-Blue, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours. Cat. £70 

US £32.00

3381 BERMUDA 117 1938-53 Perf 14 2/6d black and red/grey blue mint lower right corner Plate 1 
block of four, lightly browned gum a usual Cat. £280 

US2 £68.80

3382 BERMUDA 117af 1938-53 2/6d black and red/grey blue line perf 14¼ var. gash in chin fine mint, 
lightly browned gum typical of this issue Cat. £3250 

US2 
PH 

£827.20

3383 BERMUDA 117be 1938-53 2/6d black and red/pale blue var. broken lower right scroll very fine 
used Cat. £650 

US3 
PH 

£206.40

3384 BERMUDA 117bf 1938-53 Perf 14 2/6d black and red/pale blue var. gash in chin fresh l.m.m., fine 
Cat. £850 

US2 
PH 

£261.60

3385 BERMUDA 118 1938-53 KGVI Definitive - 5s Green & Red/Yellow, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. Cat. £150 

US PH £68.00

3387 BERMUDA 118a 1938-53 KGVI Definitive 5s Pale Green & Red/Yellow, superb u.m.  (o/c NW) Cat. 
£350 

US5 
PH 

£96.00

3388 BERMUDA 118c 1938-53 KGVI Definitive 5s Bronze Green & Carmine-Red/Pale Yellow, l.m.m.  
(o/c SE) Cat. £1500 

US5 
PH 

£478.40

3390 BERMUDA 118g 1938-53 KGVI Definitive 5s Pale Green & Scarlet/Yellow P13, superb u.m. Cat. 
£60 

US5 £16.80

3393 BERMUDA 118g 1938-53 KGVI Definitive 5s Pale Green & Scarlet/Yellow P13, superb u.m. Cat. 
£60 

US5 £16.80

3394 BERMUDA 118g 1938-53 KGVI Definitive 5s Pale Green & Scarlet/Yellow P13, super u.m.  o/c SW) 
Cat. £60 

US5 £16.80

3396 BERMUDA 118g 1938-53 KGVI Definitive 5s P13 Chalk Green & Scarlet/Yellow, super u.m.   (o/c 
NW) Cat. £65 

 £33.60

3397 BERMUDA 119 1938-53 perf 14 chalky paper 10s green and deep lake/pale emerald, missing 
perf at right, o/wise fine m.m. Cat. £400 

US7 £29.60

3398 BERMUDA 119 1938-53 KGVI Definitive 10s Green & Deep Lake/Pale Emerald P14, mint small 
h/r.   Very bright fresh colours. Cat. £400 

US5 
PH 

£111.20

3400 BERMUDA 119-19f 1938-53 GVI Large Key Plate 10/- value SG119a very fine u.m. 119e perf 13 m.m. 
small h/r & 119f m.m. h/r. (3). Cat. £280 

US7 
PH 

£42.40

3402 BERMUDA 119a 1938-53 perf 14 chalky paper 10s bluish green and deep red/green, fine m.m. 
Cat. £200 

US7 £20.80

3404 BERMUDA 119bf 1938-53 KGVI 10/- green & deep lake mint with the rare variety 'Gash in chin', 
very fine mint with lightest hinge trace. Cat. £3000 

US9 
PH 

£258.40

3405 BERMUDA 119d 1938-53 KGVI Definitive - 10s Deep Green & Dull Red/Green  (Emerald Back) 
ordinary paper, mint small h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £80 

US PH £36.80

3406 BERMUDA 119d 1938-53 KGVI Definitive 10s - P14 Ordinary paper Deep Green & Dull Red/Green 
(Emerald Back), mint small h/r.  Very fresh bright colours.   (o/c E) Cat. £80 

 £30.40

3407 BERMUDA 120 1938-53 KGVI Definitive 12s.6d Deep Grey & Brownish Orange P14, mint small 
h/r.  Lovely fresh bright colours.  (Overall gum toning) Cat. £625 

US5 
PH 

£173.60

3408 BERMUDA 120b 1938-53 KGVI Definitive 12s.6d Grey & Pale Orange P14, mint med h/r. Cat. £110 US5 PH £28.00

3409 BERMUDA 120b 1938-53 12s6d grey and pale orange, tiny surface scuffs give it an identical 
appearance to the GASH IN CHIN variety, fresh m.m.  Brandon Cert. (2021).  Cat. 
£3000 as the variety.

US7 
PH 

£22.40

3410 BERMUDA 120b 1938-53 KGVI Definitive 12s.6d Grey & Pale Orange P14, mint small h/r. Cat. 
£110 

US5 
PH 

£30.40

3411 BERMUDA 120c 1938-53 KGVI Definitive - 12s.6d Deep Grey & Brownish Orange ordinary paper, 
mint small h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £130 

US PH £60.00

3412 BERMUDA 120d 1938-53 perf 14 12s6d grey and yellow, the so-called 'LEMON' shade, full crisp 
ST. GEORGES cds of 4 SEP 50, v.f.u.  BPA Cert. (1987), when this stamp was SG 
120b.  SCARCE. Cat. £450 

 PH £240.00
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3414 BERMUDA 121 1938-53 perf 14 £1 purple and black/red, fresh, fine mint. Cat. £300 US7 £33.60

3415 BERMUDA 121 1938-53 perf 14 £1 purple and black/red, 1st printing, with full crisp IRELAND 
ISLAND cds of 14 APR 38, v.f.u. Cat. £100 

 PH £48.00

3416 BERMUDA 121c 1938-53 KGVI Definitive - £1 Deep Reddish Purple & Black/Pale Red, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £65 

US £29.60

3417 BERMUDA 121c 1938-53 KGVI Definitive £1 - P14 Deep Reddish Purple & Black/Pale Red, mint 
small h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £65 

 £24.00

3418 BERMUDA 118 1938-55 perf 14 5s green and red/yellow, neat full central IRELAND ISLAND cds 
of 14 APR 38, v.f.u. Cat. £45 

 £22.40

3419 BERMUDA 118a 1939 KGVI - 5s pale green and red / yellow, perf 14, chalk paper. Good used, 
part 'Hamilton' cds. Cat. £75 

US2 £24.00

3420 BERMUDA 118a 1939 KGVI - 5s pale green and red / yellow, perf 14, chalk paper. Good used, 
indecipherable part cds. Cat. £75 

US2 £20.80

3421 BERMUDA 118a 1939 KGVI: 5/- pale green & red/yellow LMM Cat. £350 US2 PH £88.00

3422 BERMUDA 118a 1939 KGVI: 5s pale green and red / yellow, perf 14, chalk surfaced paper. Very 
fine used. Cat. £75 

 £36.00

3423 BERMUDA 119a 1939 KGVI - 10s bluish-green and deep red / green, perf 14, chalk paper. Mint, 
h/rs, light gum toning. Cat. £200 

US2 
PH 

£31.20

3424 BERMUDA 119a 1939 KGVI - 10s bluish-green and deep red / green, perf 14, chalk paper. Mint, 
hinge trace, light gum toning. Cat. £200 

US2 
PH 

£37.60

3425 BERMUDA 119a 1939 KGVI - 10s bluish-green and deep red / green, perf 14, chalk paper. Mint, 
small h/r, centred SW. Cat. £200 

US2 
PH 

£31.20

3426 BERMUDA 119a 1939 KGVI: 10/- bluish green & deep red/green, perf 14. LMM Cat. £200 US2 £49.60

3427 BERMUDA 119a 1939 KGVI: High values - 10s bluish-green and deep red / green, chalk-surfaced 
paper, perf 14. Fine used, h/r. Cat. £110 

US £32.00

3428 BERMUDA 119a 1939 KGVI: 10s bluish-green and deep red / green, chalk surfaced paper, perf 14, 
MM, h/r. Cat. £200 

US PH £71.20

3429 BERMUDA 119a 1939 KGVI: 10s bluish-green and deep red / green, wmk MSCA, perf 14, chalky 
paper. Mint with h/r. Lightly toned. Cat. £200 

 £40.00

3430 BERMUDA 119a 1939 KGVI: 10s bluish-green and deep red / green, wmk MSCA, perf 14, chalky 
paper. Mint with h/r. Lightly toned. Cat. £200 

 £40.00

3431 BERMUDA 119a 1939 KGVI: 10s bluish-green and deep red / green, perf 14, chalk-surfaced paper. 
Fine used. Cat. £110 

 PH £44.00

3432 BERMUDA 119a 1939 KGVI: 10s bluish-green and deep red / green, perf 14, chalk-surfaced paper. 
Superb used but with a somewhat washed appearance compared with other 
examples. Cat. £110 

 £17.60

3433 BERMUDA 116a 1940 KGVI: 2/- deep reddish purple & ultramarine/grey blue LMM Cat. £325 US2 PH £75.20

3434 BERMUDA 116a 1940 KGVI: 2/- deep reddish purple & ultramarine/grey blue, perf 14, FU Cat. 
£50 

US2 £16.80

3435 BERMUDA 116a 1940 KGVI: 2s deep reddish purple and ultramarine / grey-blue, chalk-surfaced 
paper. Fine used, couple of missing perfs at lower right. Cat. £50 

US £7.20

3436 BERMUDA 120a 1940 KGVI: 12s.6d grey and pale orange, perf 14, chalk-surfaced paper. Superb 
used. Cat. £55 

 £26.40

3437 BERMUDA 120b 1940 KGVI - 10s.6d grey and pale orange, perf 14, chalky paper. Very fine used, 
h/r, SON cds 'Hamilton Bermuda, 13 Oct 46A'. Single shortish perf at base. Cat. 
£55 

US2 £15.20

3438 BERMUDA 120b 1940 KGVI: 12/6d grey & pale orange, perf 14. FU Cat. £55 US2 £20.80

3439 BERMUDA 120b 1940 Large keyplate 12/6d grey & pale orange chalky streaky gum m.m. with 
some h/r. Cat. £110 

US £35.20

3441 BERMUDA 1940-44 WWII Censored covers with various KGVI frankings incl.2 x 3d + 1½d to 
New York, 2 x 7½d + 6d to UK, 6d + 2d to Ohio, 1d, 1½d, 2d, 3d, 6d & 7½d to 
Nottingham, 2 single 2½d frankings to England (1943 & 1944), also an incoming 
cover to Hamilton from Jamaica (1940) with red on white censor tape. Various 
types of censor tapes on the Bermuda covers, four are type PC90, one with 
circular 'Passed by Censor 3 Bermuda' in violet, one with blue printed cansor 
tape 'B.C.1'. Some minor faults but mainly very fine(7)

 £88.00
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3442 BERMUDA 118f & 
120b

1940-50 GVI Large Key Plate 5/- perf 13 ord paper yellow green & red m.m. 
small thin behind previous hinge. 12/6d perf 14 chalky paper grey & pale orange 
x 2 both fiscally used no gum with hole punch. (3).

US3 £16.80

3443 BERMUDA 113a 1941 KGVI - 2½d light blue and speia-black in lower part sheet of 36 stamps, 
selvedge at right, left and base with Bradbury Wilkinson imprint, UM. Lightly 
folder between rows 2/3 & 4/5. Cat. £210 

US2 £62.40

3444 BERMUDA 113a 1941 KGV: 2½d light blue and sepia black in SW corner block of 4v, faint hinge 
trace on top 2 stamps, lower pair UM. Cat. £22 

US £8.80

3445 BERMUDA 114b 1941 KGVI: 7½d black, blue & bright green in a complete sheet of 60. UMM Cat. 
£720 

US2 £150.40

3446 BERMUDA 114b 1941 KGVI: 7½d black,blue & bright green in a PLATE (1,1) block of 4. UMM Cat. 
£48 

US2 £21.60

3447 BERMUDA 116b 1941 KGVI: 2/- deep purple & ultramarine/grey blue line perf 14.25. FU Cat. £95 US2 £36.00

3448 BERMUDA 116b 1941 KGVI: 2/- deep purple & ultramarine/grey blue line perf 14.25 with HPF 24 
LEAF AT RIGHT BROKEN. LMM Cat. £150 

US2 
PH 

£94.40

3449 BERMUDA 1941-2005 Four 'local' covers from 1941 7½d on local patriotic cover, 1951 
Paget cds on an unused stationery newspaper wrapper showing KGVI ¼d brown 
& overprint in oval frame 'Bermuda/postage paid ¾d'. 1952 local cover Pagetto 
Hamilton bearing KGVI 1½d & a 2005 special Paget Post Office cover signed by 
the artist Andrew Furbert.

 £32.00

3450 BERMUDA 116c 1942 2/- purple & blue/deep blue in a block of 4, perf 14, ordinary paper. UMM 
Cat. £44 

US2 £19.20

3451 BERMUDA 116c 1942 KGVI 2/- purple & blue on deep blue, a very nice block of 4 on large part 
registered cover to Lonodn violet cachet 'Permit Filed' on front, unusual item.

 £32.00

3452 BERMUDA 116cf var 1942 KGVI - 2s deep purple and blue / deep blue, perf 14, ordinary paper, with 
variety 'Gash in Chin'. UM. Cat. £325 

US2 
PH 

£140.80

3453 BERMUDA 118b 1942 KGVI - 5s dull yellow-green and red / yellow, perf 14¼, chalk paper. Fine 
used, hinge traces. Cat. £38 

US2 £12.00

3454 BERMUDA 118bbd 
var

1942 KGVI - 5s dull yellow-green and red / yellow, perf 14¼ with variety 'Broken 
top right scroll'. Average used, smudged postmark although date of 1 MAR 45 
clear, cds clear of flaw. 4mm tear at centre right and some damaged perfs. 
Spacefiller. Cat. £550 

US2 £34.40

3455 BERMUDA 1942-44 Censored covers with KGVI 1/6 & 3d to England with censor tape 
C/8170, 1½d & 6d to Canada with Opened by Examiner 742 in blue (BC.1), two 
pairs of 6d carmine lake & violet to Uganda with green circulat 'Passed by 
Censor *Bermuda* 3, and 2d, 2½d & 6d on folded cover with light blue BC1 
tape'Opened by Examiner 205'.(4)

 £48.00

3456 BERMUDA 116 1942-50 GVI Large Key Plate 2/- mint group of 6 ideal for study with perf 14 ord 
paper SG116c (CW11a) m.m. with some h/r, 116d (CW11b) x 3 u.m. m.m. & 
m.m. with h/r. Perf 13 ord paper SG116e (CW21) x 2 u.m. & m.m. (6). Cat. £69 

US3 £18.40

3457 BERMUDA 116db 1943 KGVI: 2/- purple & deep blue/ pale blue with SHADING OMITTED FROM 
TOP RIGHT SCROLL.  A top left corner copy with full selvedge. This is one of the 
scarcest Key Plate varieties. Off centre to the top right. UMM Cat. £2000 

US2 
PH 

£752.00

3458 BERMUDA 117b 1943 KGVI: 2s.6d black and red / grey-blue, wmk MSCA, perf 14, ordinary paper. 
Mint with light hinge trace. Cat. £20 

 £9.60

3459 BERMUDA 118d 1943 KGVI: 5/- pale bluish green & carmine red/pale yellow, perf 14, ordinary 
paper. FU Cat. £55 

US2 £19.20

3460 BERMUDA 118d 1943 KGVI: 5/- pale bluish green & carmine red/pale yellow. Perf 14, ordinary 
paper. LMM Cat. £110 

US2 £25.60

3461 BERMUDA 118d 1943 KGVI: High values - 5s pale bluish-green and carmine-red / pale yellow, 
ordinary paper, perf 14. Very fine used. Cat. £55 

US £22.40

3462 BERMUDA 118d 1943 KGVI: 5s pale bluish-green and carmine-red / pale yellow, perf 14, ordinary 
paper. Fine used. Cat. £55 

 £20.00

3463 BERMUDA 119c 1943 KGVI: 10/- yellowish green & deep carmine red/green, perf 14, ordinary 
paper. FU Cat. £50 

US2 £19.20

3464 BERMUDA 121b 1943 £1 pale purple & black/pale red, P14, very fine mint. Cat. £80  £24.00

3465 BERMUDA 121b 1943 KGVI: £1 pale purple and black / pale red, perf 14, chalk-surfaced paper. 
Fine used. Cat. £65 

 £25.60
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3466 BERMUDA 121c 1943 KGVI - £1 deep reddish purple and black / pale red, perf 14, chalk paper. 
Mint, faint hinge trace, centred NE. Cat. £60 

US2 £15.20

3467 BERMUDA 121c 1943 KGVI: £1 deep reddish purple & black/pale red, perf 14. FU Cat. £75 US2 £28.00

3468 BERMUDA 121c 1943 KGVI: High values - £1 deep reddish-purple and black / pale red, chalk-
surfaced paper, perf 14. Fine used, h/r. Cat. £75 

US £24.80

3470 BERMUDA 121c & d 1943 GVI Large Keyplate £1- perf 14 chalky taken as 121c m.m. & perf 13 ord 
l.m.m. taken as SG121d. (2). Cat. £115 

US4 £28.00

3471 BERMUDA 116,117,
114a

1943-44 Two covers to the USA, 1943 bearing KGVI 2/-, 2/6 & 3d with censor 
tape C/8148 & 1944 a KGV 3d registered envelope with additional 1/6 brown & 
with violet circular handstamp 'Passed by Censor 3 * Bermuda *, Both very fine.

 PH £56.00

3472 BERMUDA 120c 1944 KGVI - 10s.6d grey and pale orange, perf 14, ordinary paper. Lightly MM 
with hinge trace, light mark below frame at base. Cat. £120 

US2 £28.00

3473 BERMUDA 120c 1944 12s6d grey & orange, Ordinary paper, P14, very fine mint. Cat. £130  PH £40.00

3474 BERMUDA 120cf 1944 KGVI: 12s6d grey & pale orange with GASH IN CHIN variety. LMM Cat. 
£2500 

US2 
PH 

£736.00

3475 BERMUDA 118e 1945 KGVI - 5s green and red / pale yellow, perf 14, ordinary paper. Very lightly 
MM with light hinge trace. Cat. £50 

US2 £19.20

3476 BERMUDA 118e 1945 KGVI: 5/- green & red/pale yellow, perf 14, ordinary paper. FU Cat. £25 US2 £8.80

3477 BERMUDA 118e 1945 KGVI: 5s green and red / pale yellow, ordinary paper, perf 14, lightly MM 
with hinge trace. Cat. £50 

US £20.00

3478 BERMUDA 118e 1945 KGVI: High values - 5s green and red / pale yellow, ordinary paper, perf 14. 
Fine used, h/r. Cat. £25 

US £8.80

3479 BERMUDA 118e 1945 KGVI: 5s green and red / pale yellow, perf 14, ordinary paper. Fine used. 
Partial 'AP 48' cancellation. Cat. £25 

 £9.60

3480 BERMUDA 118e & f 1945 GVI Large Key Plate 5/- perf 14 ord paper green & red very fine l.m.m. Perf 
13 ord paper yellow green & red very fine l.m.m. (2). Cat. £85 

US3 £24.00

3481 BERMUDA 119d 1946 KGVI: 10/- deep green & dull red/green, perf 14, ordinary paper. FU Cat. 
£65 

US2 £22.40

3482 BERMUDA 119d 1946 KGVI: 10/- deep green & dull red/green, perf 14, ordinary paper. LMM Cat. 
£80 

US2 £19.20

3483 BERMUDA 119d 1946 10s deep green and dull red/green, Ordinary paper, P14, very fine mint. 
Cat. £80 

 £24.00

3484 BERMUDA 1946-51 Mainly airmail covers to the U.S.A. etc With a variety of frankings 
between 3d(2½d & ½d) surface mail, to 2/-(1d, 1½d, 2d, 7½d & 1/-) to the US 
Zone of Germany.Includes a 1947 Colonial Airlines cachet for flights to & from 
Washington & New York, registered with 3 x 3d. 7 covers have Paget cds cancels, 
the rest Hamilton or Air Mail. Clean lot (11)

 £72.00

3485 BERMUDA 120d 1947 KGVI: 12s6d grey & yellow on ordinary paper. A left marginal copy with 
HPF25 and FF25 FLAW BY O. UMM Cat. £600 

US2 
PH 

£250.40

3486 BERMUDA 104,etc 1948 Booklet panes of 6, 1d,1½d,2d,2½d.3d,6d fine mint US3 £27.20

3488 BERMUDA 125,126 1948 RSW set fine u.m. Cat. £45 US £17.60

3489 BERMUDA 125,126 1948 RSW set v.f.u. Cat. £55 US £21.60

3490 BERMUDA 125/126 1948 KGVI: RSW set FU Cat. £55 US2 £23.20

3491 BERMUDA 125/6 1948 KGVI: Silver Wedding 1½d red brown in a PLATE (1) strip of 4 and £1 
carmine in a PLATE (1a) and IMPRINT strip of 4. UMM Cat. £180 

US2 £88.00

3493 BERMUDA 125-126 1948 KGVI: RSW set, very fine used, small h/r. Cat. £55 US £22.40

3494 BERMUDA 125-126 1948 KGVI: RSW set of 2v, lightly MM, hinge trace. Cat. £45 US £14.40

3496 BERMUDA 126 1948 KGVI RSW  - £1 Carmine superb u.m. Cat. £45  £24.00

3497 BERMUDA SB1,SB2 1948 BOOKLETS-5s stapled left, 10s6d stapled left, 10s6d stapled right complete, 
fine Cat. £440 

US3 £163.20

3498 BERMUDA 130-133 1949 U.P.U. illustrated first day covers one with 3d & 6d, the other bearing 1/- & 
2½d adhesives, Hamilton cds cancels. Very fine & scarce

 £32.00
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3499 BERMUDA 1950 KGVI 2/- perf 14 on cover to Bradford, Yorkshire & redirected to Shipley. 
The adhesive has a small flaw (irregular scratch) on the support of the crown, 
cancelled by slogan for the Bermuda Aquarium, very nice cover. See explanation 
included.

 £32.00

3500 BERMUDA 116e,116
f

1950 KGVI: 2s dull purple and blue & 2s reddish-purple and blue, both on 
ordinary paper, perf 13. Lightly MM with small h/r. Cat. £35 

US £12.00

3501 BERMUDA 116f 1950 KGVI: 2/- reddish purple & blue/pale blue, perf 13, ordinary paper. FU Cat. 
£42 

US2 £15.20

3502 BERMUDA 116f 1950 KGVI:2/- reddish purple & bl/pale blue in a horizontal pair, perf 13, 
ordinary paper. FU Cat. £84 

US2 £31.20

3503 BERMUDA 116f 1950 KGVI: High values - 2s reddish-purple and blue / pale blue, ordinary paper, 
perf 13. Used with part slogan postmark 'POST EA(rly f)OR CHRIS(tmas)'. Cat. 
£42 

US £14.40

3504 BERMUDA 117b 1950 Registered OHMS airmail cover to Wales franked KGVI 2/6 black & red on 
pale blue,perf 14. The adhesive has a small white dot in the ornament below the 
crown, a nice little variety. Very fine

 PH £48.00

3505 BERMUDA 117c 1950 KGVI: 2/6d black & orange red/pale blue, perf 13, ordinary paper. UMM 
Cat. £16 

US2 £6.40

3506 BERMUDA 117c,117
d

1950 KGVI: 2s.6d black and orange-red & 2s.6d black and red, both on ordinary 
paper, perf 13. Lightly MM with h/r (117c) and hinge trace (117d). Cat. £35 

US £12.00

3507 BERMUDA 118f 1950 KGVI - 5s yellow-green and red / pale yellow, perf 13, ordinary paper. 
Lightly MM, light gum toning. Cat. £35 

US2 £8.80

3508 BERMUDA 118f 1950 KGVI: 5/- yellow green & red/pale yellow in a horizontal pair, perf 13, 
ordinary paper.. FU Cat. £90 

US2 £31.20

3509 BERMUDA 118f 1950 KGVI: 5/- yellow green & red/pale yellow, perf 13, ordinary paper. FU Cat. 
£45 

US2 £15.20

3510 BERMUDA 118f 1950 KGVI: 5s yellow-green and red / pale yellow, ordinary paper, perf 13, very 
lightly MM with faint hinge trace. Cat. £35 

US £14.40

3511 BERMUDA 118f 1950 KGVI: 5s yellow-green and red on ordinary paper, perf 13, UM with lower 
margin. Erroneous pencil annotation on margin. Cat. £35 

US £15.20

3512 BERMUDA 118f 1950 KGVI: 5s yellow-green and red / pale yellow, perf 13, ordinary paper. Fine 
used. Cancelled 'Hamilton Bermuda / 26 MAR 53'. Cat. £45 

 £18.40

3513 BERMUDA 118f & 
119f

1950 GVI Large Keyplate 5/- perf 13 ord paper fine l.m.m. 10/- perf 13 ord paper 
fine lm.m. Cat. £85 

US4 £23.20

3514 BERMUDA 118g 1950 KGVI - 5s green and scarlet / yellow, perf 13, chalk paper. Lightly MM. Cat. 
£60 

US2 £19.20

3516 BERMUDA 118g 1950 KGVI: 5/- green & scarlet/yellow, perf 13. LMM Cat. £65 US2 £14.40

3517 BERMUDA 118g 1950 KGVI: 5s green and scarlet / yellow, chalk-surfaced paper. Lightly MM with 
hinge trace. Cat. £65 

US £23.20

3518 BERMUDA 118g 1950 KGVI: 5s green and scarlet / yellow, wmk MSCA, perf 13, chalky paper. 
Mint with small h/r and trace. Cat. £65 

 £26.40

3519 BERMUDA 120e 1950 KGVI: 12/6d grey & pale orange perf 13. UMM Cat. £100 US2 £42.40

3520 BERMUDA 120e 1950 Large Keyplate 12/6d grey & pale orange chalky paper perf 13, very fine & 
fresh looking m.m. Cat. £100 

US £35.20

3521 BERMUDA 120e 1950 GVI Large Keyplate 12/6d grey & pale orange perf 13 chalky, m.m. with 
some h/r. Cat. £100 

US4 £25.60

3522 BERMUDA 120e 1950 KGVI: 12s.6d grey and pale orange, wmk MSCA, perf 14, chalky paper. Mint 
with h/r. Slightly o/c to SE. Cat. £100 

 £36.00

3523 BERMUDA 117c,177
d

1950-52 KGVI: High values - 2s.6d black and orange-red and 2s.6d black and red, 
both on ordinary paper, both perf 13. Very fine used with h/r. Cancelled 
'Hamilton' on 22nd AUG 53 (117c) and SON 4th SEP 52 (117d). Cat. £42 

US £17.60

3524 BERMUDA 119e 1951 KGVI - 10s green and vermillion / green, perf 13, ordinary paper. Mint, 
small h/r. Cat. £40 

US2 £12.80

3526 BERMUDA 121d 1951 KGVI - £1 violet and black / scarlet, perf 13, chalk paper. Mint, h/r. Cat. £55 US2 £17.60
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3528 BERMUDA 1952 'Hamilton 30 Jan 52'  cds tying a perf 13 KGV £1 violet & black on scarlet on 
a  registered cover to New York arrival backstamps(2) for 31 Jan. Very fresh & 
fine philatelic franking. Cat. £350 

 PH £160.00

3530 BERMUDA 117d 1952 KGVI: 2s.6d black and red / pale blue, perf 13, ordinary paper. Fine used. 
Cancelled 'St Georges Bermuda / 27 SEP 52' plus blue registered crayon mark. 
Cat. £32 

 £12.80

3531 BERMUDA 121e 1952 KGVI: £1 bright violet & black/scarlet perf 13 in a top left corner block of 4. 
UMM Cat. £720 

US2 
PH 

£328.80

3532 BERMUDA 121e 1952 KGVI: £1 bright violet & black/scarlet perf 13. UMM Cat. £180 US2 PH £75.20

3533 BERMUDA 116 1953 Cover to Surrey England, franked KGVI 2/6 perf 14, slogan cancel, very fine  £32.00

3534 BERMUDA 119f 1953 KGVI - 10s green and dull red / green, perf 13, ordinary paper. Mint, small 
h/r, centred E. Cat. £50 

US2 £14.40

3535 BERMUDA 119f 1953 KGVI - 10s green and dull red / green, perf 13, ordinary paper. Mint, small 
h/r. Cat. £50 

US2 £15.20

3536 BERMUDA 119f 1953 KGVI: 10/- green & dull red/green in a horizontal pair, perf 13, ordinary 
paper. FU Cat. £130 

US2 £48.80

3537 BERMUDA 119f 1953 GVI Large Key Plate 10/- ord paper perf 13 green & dull m.m. with some 
h/r Cat. £50 

US3 £12.80

3539 BERMUDA 134/231 1953 Coronation to 1969 Treasure basic issues complete, ex. 1966-69 wmk 
change, good to very fine used. (98) Cat. £107 

US £42.40

3540 BERMUDA 135-49 1953 QEII definitive short set to 10/- (Excl £1-) fine l.m.m. some incl the 10/- 
u.m. (17) Cat. £80 

US4 £19.20

3541 BERMUDA 148 1953 QEII: 5/- carmine UMM Cat. £24 US2 £8.80

3543 BERMUDA 149 1953 QEII: 10s deep ultramarine, lightly MM with hinge trace. Cat. £24 US £7.20

3544 BERMUDA 135-150 1953-57 QEII: definitive set of 18v, 3d & 1s.3d both Dies and extra shade on ½d 
(total 22v, missing 3d Die II from full set). Lightly MM, most with light hinge 
trace. Cat. £175 

US £53.60

3546 BERMUDA 135/50 1953-62 Pictorial definitive set plus all additional listed shades & types, fine used 
(26) Cat. £82 

US £39.20

3547 BERMUDA 135/50 1953-62 Pictorial definitive set plus type II 3d & 1s3d, never hinged mint (20) 
Cat. £138 

US PH £71.20

3548 BERMUDA 135-150 1953-62 QEII - full set of defins to £1, lower values mainly UM, higher values 
mint with h/r. Includes both types of 3d & 1s.3d. Cat. £130 

US2 £31.20

3549 BERMUDA 135-150 1953-62 QEII: complete set of 25v, includes all shades and dies, fine to very fine 
used, some with h/r. Cat. £80 

US £25.60

3550 BERMUDA 135-50 1953-62 QEII basic definitive set very fine u.m. (18). Cat. £130 US5 £31.20

3551 BERMUDA 135-50 1953-62 First QEII definitive set with some shades ½d,1d, 2d, 2½d, 3d, 4d, 6d 
(crease), 8d, 9d, 1/-, 1/3d m.m. 1d deep red 1½d furtheer 3d & 1/3d u.m. 2/-, 
2/6d, 5/- & 10/- both shades l.m.m & £1 u.m. (26). Cat. £225 

US7 £27.20

3552 BERMUDA 143b 1958 QEII: 9d violet in an IMPRINT & PLATE (1a) block of 6. UMM Cat. £90 US2 £40.80

3554 BERMUDA 163-179 1962-65 QEII: Bermuda Architecture - full set of 18v to £1, mostly UM, 3v light 
hinge trace. Cat. £50 

US £14.40

3556 BERMUDA 163-179 1962-68 QEII: Bermuda Architecture - full set of 18v to £1, very fine used, mostly 
with gum. Cat. £35 

US £12.00

3557 BERMUDA 1962-70 Pictorial definitive used collection on pages, inc 1962-68 set, a selection 
of multiples to a block of 6 x 2s6d, 1966-69 Sideways Wmk set & 1970Decimal 
curreny surcharged set, fine & fresh (55+) Cat. £105 

US £49.60

3560 BERMUDA 232-248 1970 QEII: Bermuda Architecture, Decimal Currency - full set of 17v to $2.40, 
plus 2c with upright wmk. UM. Cat. £25 

US £9.60

3561 BERMUDA 237w 1970 QEII: 6c on 6d Definitive with Wmk inverted. FU Cat. £200 US2 PH £75.20

3562 BERMUDA 249-65a 1970 Flowers complete set cds very fine used. (24). Cat. £50 US4 £14.40

3563 BERMUDA 249/265 1970-75 Floral definitive set & 1971 'Talks' set, fine used (28) Cat. £55 US £24.80

3564 BERMUDA 249-265 1970-75 QEII: Flowers - full definitive set of 24v to $3, very fine used. Cat. £50 US £16.80

3565 BERMUDA 72 1971 KGV: Tercentenary (2nd Issue) 6d purple FU Cat. £70 US2 £26.40
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3567 BERMUDA 387/403 1978 Marine Life definitive set, fine used (17) Cat. £30 US £14.40

3568 BERMUDA 387aw 1978 QEII: 3c White Tailed Tropic Bird, wmk inverted. SW corner (single) plate 
2B, 2B. 2B, 2B, UM. Retail price c£22.

US £14.40

3570 BERMUDA 507A/23 1986 Definitives in GUTTER PAIRS. u.m. Cat. £44 US6 £20.00

3572 BERMUDA 1986-90 Ship definitive set plus a further range to $2 with imprint dates & the 
1990 surcharged set, fine used (30) Cat. £80 

US £39.20

3575 BHUTAN MS33a 1964 Olympic Games - perf and imperf MS, UM. Light creasing along top of 
imperf sheet. Cat. £38 

US2 £10.40

3577 BOLIVIA 11 1867 50c pale blue 'Condor' issue, a fine unused copy without gum, three large 
margins, very tight at right. A good example of a rare stamp. Cat. £400 

US £142.40

3578 BOLIVIA 57/61 1893 Range of 'Litho' issues inc the complete set inc the 20c blue green fine used 
plus 1c rose & 2c deep violet blue mint. Mixed condition but mainly good to fine, 
Cat £119+

US £28.80

3580 BOLIVIA 1915 20c yellow UNISSUED 'Inauguration of Guaqui - La Paz Railway' stamp. A 
fine IMPERF PROOF on buff paper, ungummed. We have not seen proof material 
of this issue before. Scarce.

US £17.60

3581 BOLIVIA 1925 1c green & 2c carmine 'Centenary of Independence' UNISSUED types the 
pair fine mint. (See note in SG)

US £14.40

3583 BOLIVIA 212b 1928 15c on 20c deep blue 'Waterlow' ARMS issue, perf 12½, a fine unused 
example (without gum) with variety OPT IN BLACK. A very scarce stamp.

US £53.60

3584 BOLIVIA 254 1930 5c light blue 'Mount Illimani' issue, a fine 'Perkins Bacon' IMPERF PLATE 
PROOF b/4

US £28.80

3585 BOLIVIA 1940 Pair of covers dated 1940 & 1941 from MONTEAGUDO sent stampless with 
undated circular SUB-ADMINISTRACION DE CORREOS MONTEAGUDO BOLIVIA 
markings and both with stamps added and tied at SUCRE (one cover has stamps 
partially over MONTEAGUDO pmk). Addressed to GERMANY with German 
censor strips on reverse. Some faults but scarce origination.

US £28.80

3586 BOLIVIA 581,584,
585var

1953 2b violet blue, 3.70b chocolate and 5b bluish violet 'First Anniversary of the 
Revolution' issue all in fine mint IMPERF PAIRS.

US £28.80

3587 BOLIVIA 1954 Registered cover franked with pair 1951 7b 50c grey 'Flag' issue (SG 548) 
tied by fine strike of boxed CORREOS DE BOLIVIA COTAGAYTA TUPIZA DISTRITO 
No.10 cancel in purple dated 4 JAN 1953 with hand drawn registration marking 
alongside. Addressed to LA PAZ with transit and arrival marks on reverse.

US £17.60

3588 BOLIVIA 1954 10bs orange UNISSUED 'Train' type (later opt as SG 701), a fine 
UNMOUNTED MINT block of four. 

US £14.40

3589 BOLIVIA 1954 10bs orange UNISSUED 'Train' type (later opt as SG 701), a fine 
UNMOUNTED MINT block of four. 

US £14.40

3594 BOTSWANA 1966-82 Fine used collection on pages, inc 1966 opt'd 'Animal' set, 1967 Bird set, 
1977 Jubilee set in blocks of 4, 1978 Bird set, 1979 'Water' set in strips of 5 & 
1982 Bird set. (100) Cat. £175 

US £71.20

3595 BOTSWANA 220-232 1967 Birds - short set of 13v to 1r (missing top value), UM. Cat. £39  £19.20

3596 BOTSWANA 411/427 1978 Definitives in PLATE blocks of 4. The 2t value is not a Plate block. UMM 
Cat. £150 

US2 £47.20

3597 BOTSWANA 411-427 1978 Birds - set of 17v, 1t to 5p, UM. Cat. £27  £13.60

3598 BOTSWANA 462/467 1980 Early Mining in bottom left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. 
UMM Cat. £50 

US2 £15.20

3599 BOTSWANA 468/471 1980 Folk Tales in bottom left corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £30 US2 £8.80

3601 BOTSWANA 533/536 1982 Fungi in bottom left corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £120 US2 £37.60

3602 BOTSWANA 541/544 1983 Endangered Species in bottom left corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. 
£70 

US2 £21.60

3603 BOTSWANA 550/553 1983 Christmas in top left corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £40 US2 £12.80

3604 BOTSWANA 554/547 1984 Mining in bottom left corner PLATE blocks of 4 UMM Cat. £64 US2 £20.00

3605 BOTSWANA 562/567 1984 Civil Aviation in top right corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £60 US2 £19.20

3606 BOTSWANA 568/571 1984 Butterflies in top right corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £76 US2 £24.00
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3607 BOTSWANA 577/581 1985 Stamp Centenary in bottom left corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £64 US2 £20.00

3608 BOTSWANA 582/585 1985 Police in bottom left corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £80 US2 £25.60

3609 BOTSWANA 586/589 1985 Christmas in top left corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £72 US2 £22.40

3610 BOTSWANA 590/593 1985 Declaration in bottom right corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £45 US2 £14.40

3613 BOTSWANA 604/607 1986 Christmas in bottom left corner PLATE blocks of 4 . UMM Cat. £70 US2 £21.60

3614 BOTSWANA BIRDS 1967-2000 Botswana Birds sets plus a few others. With 1978,1982,1967, 
1997 set and a few others. Cat. £170 

US3 £40.80

3615 BRAZIL 1843-66 imperf classics Used range, from Bull's Eye 60r cut to shape, 1845-46 
vals to 90r, 1850 black vals to 180r, 1854-61 vals to 280r & 430r, condition is 
good for these. (23) Cat. £860 

US2 £188.00

3616 BRAZIL 23a 1850 300rs black on yellowish paper 'Small Numeral' issue, a mint copy with full 
O.G. Margins are tight to touching but a scarce stamp in mint condition. Cat. 
£375 

US £107.20

3617 BRAZIL 1850-1934 largely complete Mint/Used coln on illus album pages, inevitably 
some mixed cond though with better vals and sets, from useful early range incl 
1850 90r Unused, 300r U, 1866-68 set U, 1876-77 roul vals to 500r U, 1878-79 
roul set incl 300r Unused, 700r U, 1900 400th Anniv set UM, 1928 surch set UM, 
1934 Phil Exhib set FU, not often seen this complete. (260) Cat. £1350 

US3 £256.00

3618 BRAZIL 28 1854 430r yellow 'Numeral' issue, an unused copy with part gum, four tight 
margins. Good looking. Cat. £250 

US £53.60

3619 BRAZIL 1862 Stampless cover with 'S.J. de Figueiredo & Fcs BAHIA' company's 
handstamp on front with two strikes of large CORREIO DE BAHIA BRAZIL cds's 
dated 19-9-1862 and rated '150' Reis in black alongside. Addressed to 
PORTUGAL with P.TRANSATLANTICO cds in purple on reverse.

US £42.40

3620 BRAZIL 47a 1866 100rs green 'Dom Pedro' issue with dark beard (Type 2), a good mint copy 
with gum. Cat. £55 

US £17.60

3621 BRAZIL 49 1866 500rs orange 'Dom Pedro' issue with dark beard, perf 12, a fine mint copy 
with gum. Cat. £225 

US £71.20

3622 BRAZIL 1866-1936 largely complete and mostly Used coln on SG album pages, 1866-77 
Portraits set perf & roul with extra vals, 1878-79 set ex 700r, 1882-85 set, 1884-
88 set to 700r & 1000r, 1927 Air surch set (ex 5000 on 100,000), etc, a good coln 
for the period. (100s) Cat. £1900 

US2 £356.80

3624 BRAZIL 1878 1000rs dull purple DOM PEDRO 'Imperio' ESSAY, imperf on white paper. A 
fine imperf example. Scarce.

US £68.00

3625 BRAZIL 68a & 73 1881 50rs bright blue perforated 'Dom Pedro' issue with SMALL HEAD, a fine 
mint copy with gum with 50rs blue large head for comparison. Tiny thin on 
reverse. Cat. £196 

US £68.00

3626 BRAZIL 1894 Range of mint 'Sugarloaf' issues with 1897 20r blue & yellow orange on 
thin hard toned paper perf 11-11½, 10rs blue & rose on thin hard toned paper 
compound perf 12½-14 x 11-11½, 10rs blue & rose on thick paper perf 11-11½, 
1899 10r blue & rose and 20r blue & yellow orange perf 8½-9½. (SG 125, 134, 
147, 214 & 215) Cat. £35 

US £10.40

3627 BRAZIL 1894 Cover franked with pair 1893 100rs rose red 'Cabecinha' issue (SG 114, on 
stamp with damaged corner) tied by CARMO (CIDADE) cds dated 23 FEB 1894. 
Addressed to GERMANY with transit and arrival marks on reverse. Cover has one 
small tone spot on corner of stamps but otherwise uncommon on cover.

US £24.80

3628 BRAZIL 1899 200rs violet PSE (H&G B13) FRONT only used with added 1894 300rs black 
& pale green and 500rs black & blue 'Liberty Head' issue (SG 120 & 122) tied by 
CORUMBA (GOYAZ) cds's with boxed REG marking alongside. Addressed to RIO 
DE JANEIRO. Very attractive.

US £21.60

3629 BRAZIL 259a/b 1906 'Third Pan American Congress' issue the pair fine mint. Cat. £134 US £32.00

3630 BRAZIL 1920 100rs red postal stationery envelope (H&G B24) used with added 1918 
100rs rose red (SG 292Aa) tied by TRIANGULAR 'P.URBANA PORTO ALEGRE R.G. 
DO SUL' cancel with second strike alongside. Addressed to USA.

US £10.40

3633 BRAZIL 503 1931 $10+$5 green & yellow 'Revolution of 3rd October' issue, the top value fine 
lightly used. Cat. £22 

US £7.20

3634 BRAZIL 509 1931 2,500rs on 300rs light blue 'Zeppelin' overprint issue, a fine mint copy. Cat. 
£35 

US £12.80
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3635 BRAZIL 510 1931 2,500r on 3,000r bright violet 'Air' overprint issue a fine mint copy. Cat. 
£24 

US £8.80

3636 BRAZIL 1932 SAO PAULO REVOLUTION: Multi-coloured revolutionary CINDERELLA label 
inscribed 'JULHO 9 1932 SAO PAULO QUER CONSTITUICAO OU MORTE 
AS/ARMAS' depicting soldiers, a rising sun & Flags produced for M.M.D.C. 
soldiers to affix to their letters. A mint pair with gum. Some tone spots but 
scarce.

US £17.60

3637 BRAZIL 1932 SAO PAULO REVOLUTION: Multi-coloured revolutionary CINDERELLA label 
inscribed 'JULHO 9 1932 SAO PAULO QUER CONSTITUICAO OU MORTE 
AS/ARMAS' depicting soldiers, a rising sun & Flags produced for M.M.D.C. 
soldiers to affix to their letters. Unused with some light tones.

US £10.40

3638 BRAZIL 1932 REVOLUTION: 'EXERCITO CONSTITUTIONALISTA - CORRESPONDENCIA 
MILITAR' cinderella label, the three different stamps with columns in black, red 
or green & yellow produced for use as propaganda on letters mailed to and from 
the troops fighting in the revolution. The set of three mint with gum.

US £28.80

3640 BRAZIL 391 1934 Unsealed cover franked with single 1920 505s turquoise green 'Industry' 
defin (SG 391) tied by fine strike of TRIANGULAR 'AG. POSTAL TELEG. 
EXPOSICAO FEIRA UBERABA - MINAS' exhibition cancel dated 15 JUN 1934. 
Addressed to SAO PAULO with arrival cds on reverse.

US £10.40

3641 BRAZIL 602/7 1937 'Tourism' issue, the set of six fine cds used. Cat. £110 US £32.00

3642 BRAZIL 607 1937 10,000rs deep blue & lake 'Tourist' issue a fine cds used copy. Cat. £65 US £17.60

3643 BRAZIL 1938 REGISTRATION RECIEPTS: Super lot of printed 'Certificado de Registro' 
Registration receipts for registered letters and parcels spanning 1930 - 1970 
period. All used with various cancels mostly EXPRESSA types and other markings 
inc boxed 'EXPRESSA'. Most have their 'Model No.' printed in corner including 
numbers '40', '41', '46', '47', '70', '256' & '257' plus a couple without numbers. A 
great lot for further study. (11 items)

US £32.00

3644 BRAZIL 1939 PROPAGANDA: Cover franked with 1920 100rs orange and 300rs olive grey 
'Industry' issue (SG 310 & 314) tied by TIMBO SANTA CATHARINA cds. Addressed 
to SAO PAULO with fair strike of 'Quem nasce no Brasil e brasileiro ou traidor - 
General Lauro Muller' Vargas fascist propaganda handstamp in black. Censored 
with small circular '12' & star marking also in black. Arrival cds on reverse.

US £21.60

3645 BRAZIL 1942 VASP: Commercial airmail cover with 2400rs franking tied by AEROPORTO 
D FEDERAL (Rio de Janeiro) cds's. Addressed to SAO PAULO with boxed 'VASP 
TARDE S. PAULO' arrival mark on front and large printed black on pink VASP 
express label on reverse. Cover has some light toning.

US £17.60

3646 BRAZIL MS682a 1943 'Centenary of First Brazilian Postage Stamps' BULLSEYE issue miniature 
sheet fine used with commemorative cancel. Cat. £33 

US £10.40

3647 BRAZIL MS682a 1943 'Centenary of First Brazilian Postage Stamps' BULLSEYE issue miniature 
sheet fine mint. Cat. £29 

US £8.80

3648 BRAZIL MS685a 1943 'Brazilian Stamp Centenary' issue, the miniature sheet fine unused without 
gum as issued. Cat. £75 

US £21.60

3650 BRAZIL 1947 Nice lot of six 'Steel Worker' flimsy postal stationery registered envelopes 
(H&G C9, without imprint) all used with added stamps and various types of 
official 'Money' seals on reverse from PELOTAS, LIMEIRA, SANTO ANTONIO 
PERNAMBUCO, FAMOCIM and RIO DO SOL and all addressed to SAO PAULO. A 
scarce group. (6)

US £53.60

3651 BRAZIL 1951 ESSAY: Brazilian 'Flag' type ESSAY 'Sample Stamp', two different types, one 
in green, yellow & purple and the other green & blue. Both fine unmounted mint.

US £7.20

3652 BRAZIL 1073/10 1963 'Famous Brazilians' definitive issue, the set of seven all fine mint. Cat. £140 US £49.60

3653 BRAZIL 1073e 1963 500cr red brown PORTRAIT 'Definitive' issue, a fine mint copy. Cat. £40 US £14.40

3654 BRAZIL 1970 'Third Brazilian-Portuguese Stamp Exhibition LUBRAPEX' issue, the set of 
three and the miniature sheet fine mint and a 1971 long airmail cover to UK 
franked with the 1cr and the miniature sheet tied by FORTALEZA CEARA cds's. 
(SG 1308/10 & MS1311, Cat £70+)

US £17.60

3655 BRAZIL 1376/80 1972 '150th Anniversary of Independence' issue, the set of five fine mint. Cat. 
£37 

US £11.20
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3656 BRAZIL 1979-1993 MACHINE LABELS: Nice group with 1979 type 7cr red used on 
unaddressed cover with BRASILIA cds dated 10 JUN 1981, 1981 issue 11400cr, 
73200cr & 186000cr mint, 1993 issue 11400cr, 73200cr & 186000cr mint and 
1993 issue Rs0.84, RS1.50, RS2.14 & RS2.80 all mint. A nice group rarely seen. 
(11 items, See SG Part 20 South America catalogue page 170)

US £17.60

3657 BRAZIL 1988-1994 Range of mint 'No Value Expressed' stamps, generally for specific 
inland or international rates with 1988 Deep blue& 1989 Deep blue with red 
burelage (Inland), 1989 Scarlet with orange burelage (International), 1991 'Flag' 
issue both types (inland), 1992 'Flower' issue (Inland 2nd class), 1993 'Flag' self 
adhesive (Inland) and 1994 'Porte Nacional' set of four inc two self adhesives. 
Also 1990 cover to Germany with single copy of the 1989 Scarlet with orange 
burelage (International) stamp tied by LIBERDADE SAO PAULO cds dated 2 MAR 
1990. (SG 2315, 2372, 2391, 2485, 2485a, 2520, 2575 & 2635/8, 11 stamps & 1 
cover)

US £14.40

3658 BRAZIL 2372 1989 BOOKLET: 'Comprovante de Franqueamento' first class internal mail 
booklet containing a strip of ten of the blue 'No Value Indicated' issue with red 
orange burelage for use on internal mail only. Fine & complete. (RHM #CD17)

US £42.40

3660 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

11-15 1963 Short set of 5v, 2s to £1 black and light blue, fine to very fine used (10s 
clearly postally used). Cat. £120 

US2 £33.60

3661 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

1-15 1963 Short set of 15v to £1 (ex £1 red & brownish black), lightly MM with h/r. 
Cat. £130 

US2 £34.40

3663 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

1/15a 1963-69 Pictorial definitive set, very fine used (16) Cat. £250 US £124.80

3664 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

1-15a 1963-69 QEII definitive set with both £1-'s superb very fine used. Cat. £250 US PH £124.80

3665 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

1-15a 1963-69 Full definitive set of 16v to £1 (both). Lightly MM with hinge trace, £1 
red and brownish-black with large h/r. Cat. £250 

US £71.20

3666 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

1-15a 1963-69 set complete to £1, superb used. (16) Cat. £250  PH £120.00

3667 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

16-19 1966 Churchill Commemoration - set of 4v, lightly MM. Cat. £28 US2 £8.00

3669 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

16-19 1966 Churchill Commemoration set of 4v, MM, h/r Cat. £28 US £7.20

3670 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

16-62 1966 Churchill to 19974 Churchill basic issues complete, ex. min sheet, very fine 
used. (47) Cat. £175 

US £78.40

3671 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

1966-91 Largely intact collection neatly presented on album pages, very fine cds 
used superb condition, from 1966 Churchill to 1991 Faraday. Complete for 
period (excl surch dec set SG24-37). Cat £270+ (180 + 1 MS)

US £88.80

3672 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

15a 1969 QEII: £1 red & brownish black FU Cat. £140 US2 £52.80

3674 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

1969-99 Balance collection on Stanley Gibbons / Davo illustrated album pages, 
stamps in clear mounts. Many sets from Scientific Work in 1969 to Survey 
Discoveries in 1999 with cv below £20, appear to be UM. Total of 235 stamps, 6 
MS & 2 sheetlets. Estimated cv £390.

US £92.80

3675 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

1970s-80s Accumulation of 1970's and 80's sets on 6 hagners with sets and 
values to £1. Also some Falklands.

US3 £27.20

3676 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

1-14 & 
15a

1971 1963 short set to 10/- + £1 (SG15a), OHMS plain cover Argentine Islands 23 
Jan 1971 cds cancels & boxed Argentine Islands cachet in black. Very fine.

US5 
PH 

£73.60

3677 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

24/37 1971 Decimal Currency surcharged definitive set, very fine used (14) Cat. £90 US £46.40

3679 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

24-37 1971 QEII decimal currency surch set superb very fine used. (14). Cat. £85 US PH £42.40

3680 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

24-37 & 
15a

1971 Decimal currency surch set + SG15a £1, on 3 air mail covers unaddressed 
with Penguin & Base Halley Bay cachet, boxed Halley Bay cachet & tied with 
Halley Bay 13 Feb 1971 cds, Caird Coast cachets on reverse. Very fine. (3 covers).

US5 
PH 

£64.00

3681 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

37w 1971 QEII: 50p on 10/- Shackleton with Wmk inverted. UMM Cat. £180 US2 £56.00

3682 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

38/41 1971 QEII: Treaty in bottom right corner blocks of 4. UMM Cat. £160 US2 £49.60
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3684 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

38-41 1971 Tenth anniv of Antarctic Treaty, set of 4 vals 1½p to 10p, superb u.m.  (4) 
Cat. £35 

US3 £12.80

3686 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

38-41 1971 10th Anniv of Antarctic Treaty, set of 4v, lightly MM, hinge trace. Cat. £39 US £9.60

3687 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

44-58 1973 Explorers and Aviators and their Ships and Planes set of 15 vals ½d to £1, 
superb u.m.   (15) Cat. £38 

US3 £13.60

3689 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

44-58 1973 Explorers and Aviators and their Ships and Planes set of 15 vals ½d to £1, 
superb u.m.   (15) Cat. £38 

US3 £13.60

3690 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

64- 1975 to 1988 basic issues complete  on leaves, v.f.u. (103) Cat. £155 US £68.00

3692 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

79-82 1977 Whale Conservation set of 4v, UM. Cat. £24 US £8.80

3694 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

1980 150th Anniv of Royal Geographical Society 3 vals all with Wmk Crown to 
right of CA, SG94w - 7p, SG95w - 11p and SG97w - 22p, superb u.m.  (3) Cat. 
£114 

US4 £36.80

3695 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

97w 1980 QEII: 22p Sir James Wordie with Wmk Crown to right of CA. UMM Cat. 
£130 

US2 £41.60

3696 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

123/138 1984 QEII: Definitives in left marginal PLATE blocks of 4. UMM Cat. £150 US2 £47.20

3697 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

123/38 1984 Marine Life definitive set, fine used (16) Cat. £32 US £16.00

3698 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

123-138 1984 Marine Life - full definitive set of 16v to £3, very fine used. Cat. £30 US £10.40

3699 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

171-185 1990 Fossils set of 15 vals 1p to £3, (SG171-184 - 1p to £1 all right hand marginal 
blocks of 6, SG185 - £3 bottom left hand corner marginal block of 4 and righr 
hand marginal vert pair.  Superb u.m.  (15) Cat. £174 

US3 £65.60

3700 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

171-185 1990 Fossils - full definitive set of 15v to £3, very fine used. Cat. £34 US £12.00

3702 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

1990-93 Group of illust, unaddressed FDC's complete for period SG171-229. 
(Fossils & ships each on 3 different covers). Very fine. (14).

US5 £39.20

3703 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

218-229 1993 Antarctic Ships set of 12 vals 1p to £5 all bottom margials with printers 
name, suberb u.m.  (12) Cat. £60 

US3 £23.20

3705 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

218-229 1993 Antarctic Ships - full definitive set of 12v to £5, UM. Cat. £63 US £22.40

3706 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

219-229 1993 Antarctic Ships vals 2p to £5, superb u.m. Cat. £65 US4 £20.80

3707 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

1994-96 Group of illust. Unaddressed FDC's complete for period, SG236-273, incl 
MS264 & 269. Food Chain x 2 both with sheetlet SG250a, one registered to 
Brussels. V Fine. (11).

US5 £35.20

3708 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

1997-99 Group of illust. Unaddressed FDC's complete for period SGMS274-311. 
(Birds on 3 different covers). Very Fine. (11).

US5 £48.00

3709 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

2000-02 Group of illust. Unaddressed FDC's virtually complete for period (Excls 
SG319-24). SG312-56. MS343 on Benham cover. Very Fine. (11).

US5 £52.00

3710 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

2003-05 Group of illust. Unaddressed FDC's largely complete (Excls: SG360 & 
Penguins 365-76). Incls MS359 & 399. Very Fine (12).

US5 £60.80

3712 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

2006-08 Group of illust unaddressed FDC's (Excls Penguins SG424-447 & 474-85) 
otherwise complete for period. SG415-94. MS473 on Mercury limited edition 
cover. V Fine. (13).

US5 £53.60

3713 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

461-509 2008-09 4 complete sets on covers/fronts would make superb f.u.sets Ships to 
£5-, Aviation, Antarctic Treaty & Seals. Cat. £73 

US5 £20.00

3714 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

2009-11 Group of illust, unaddressed FDC's complete for period SG495-566. Incls 
MS499, 510, 515 & 544. Very fine. (14).

US5 £65.60

3715 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

2012-13 Group of illust, unaddressed FDC's complete for period SG575-633, incl 
MS. V.F. (15).

US5 £69.60

3716 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

2014-16 Group of illust, unaddressed FDC's SG634-721 (Excl 639-43, MS658, 699-
710 & 711-15). Very fine. (14).

US5 £69.60
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3719 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

685-721 2016 The 4 sets on plain covers with cds cancels, Environment, IAATO, Fish & 
Penguins (Airmail Letter), make superb f.u. sets. Cat. £61 

US5 £19.20

3720 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

716-721 2016 Life Cycle of the Gentoo Penguin, inscribed 'Airmail Letter'.  Set of 6 in top 
corner marginal blocks of 4.  On 1 Prinz stock board.  Superb u.m.  (6) Cat. £72 

US6 £16.80

3722 BRITISH ANTARCTIC 
TERRITORY

2017- Group of illust, unaddressed FDC's virtually complete for period, SG722-73 
(Excl MS734). Very fine. ((12).

US5 £52.00

3726 BRITISH EAST AFRICA 4/19 1890 QV: Definitives ex SG 10 (Set as listed by SG). MM Cat. £600 US2 PH £200.80

3727 BRITISH EAST AFRICA 4,etc 1890-95 Sunbursts not complete but including 2R to 5R(20) used, mainly fine 
Cat. £543 

US £142.40

3728 BRITISH EAST AFRICA 4/19 1890-95 set to 5r (ex. Scarce 8a and 1r), the 3r is a forgery, incl. shades, fresh 
m.m. (19) Cat. £200 

US4 
PH 

£40.80

3730 BRITISH EAST AFRICA 4/19 1890-95 QV: Definitives ex SG 10, 13, 15. MM Cat. £170 US2 £37.60

3731 BRITISH EAST AFRICA 4-14 1890-95 set to 1r carmine, incl. 4½a shade, h/r, fresh m.m. (11) Cat. £350 US2 PH £86.40

3732 BRITISH EAST AFRICA 4-19,etc 1890-95 Sunburst set complete mint plus some shades(27), mainly fine Cat. 
£760 

US £270.40

3733 BRITISH EAST AFRICA 1890-96 Mint and used collection on Imperial leaves(29) including 1890 
overprints on G.B., forged ovpts, mixed condition

US £28.80

3735 BRITISH EAST AFRICA 27,28 1894 5a on 8a blue, 7½a on 1R carmine fine used Cat. £220 US £85.60

3737 BRITISH EAST AFRICA 30s 1895 QV: 7½a black hand stamped SPECIMEN. LMM Cat. £25 US2 £13.60

3738 BRITISH EAST AFRICA 34 1895 (July) 1a blue-green, straight edge at top, centred to SW, h/r, m.m. Cat. 
£200 

US2 
PH 

£48.80

3741 BRITISH EAST AFRICA 36 1895 Handstamped 2½a black/yellow used tied to piece by Lamu JY 14 95 c.d.s., 
pinhole Cat. £70 

US £14.40

3743 BRITISH EAST AFRICA 38 1895 QV: 4a yellow brown. MM Cat. £80 US2 £25.60

3744 BRITISH EAST AFRICA 38 1895 Handstamped 4a yellow brown used right marginal, traces of toning Cat. 
£48 

US £11.20

3745 BRITISH EAST AFRICA 38 1895 Handstamped 4a yellow brown fine m.m. Cat. £80 US £32.00

3746 BRITISH EAST AFRICA 38/60 1895 4a (stained, part o.g.), 1895-96 1a to 1r (both), ex. 16p and 4a, 1r slate light 
toning, m.m. Cat. £440 

US4 
PH 

£56.00

3747 BRITISH EAST AFRICA 43 1895 Handstamped 1R carmine fine used top marginal Cat. £70 US £28.80

3748 BRITISH EAST AFRICA 43 1895 Handstamped 1R carmine fine used Cat. £70 US £28.80

3752 BRITISH EAST AFRICA 55 1895 QV: 4a olive green. MM Cat. £60 US2 £19.20

3754 BRITISH EAST AFRICA 64 1895 2½ Type 10 on 1½a sepia fine used Cat. £65 US £24.80

3755 BRITISH EAST AFRICA 49/57 1895-96 QV: Definitives to 8as. FU Cat. £235 US2 PH £72.00

3757 BRITISH EAST AFRICA 49-58 1895-96 Overprints on India set to 12a plus some shades(14) fine used Cat. £388 US £113.60

3758 BRITISH EAST AFRICA 49-63 1895-96 Overprints on India set to 5R plus some shades(26) mint, mainly fine 
Cat. £1353 

US £427.20

3760 BRITISH EAST AFRICA 65/74 1896 QV: Definitives to 8a plus SG 66a. LMM Cat. £160 US2 £47.20

3761 BRITISH EAST AFRICA 65-79 1896 QV Head part set (excl 1r & 3r) used, 4x 1a 2x 2½amainly cds or sq circle 
cancels slightly mixed condition. (17). Cat. £200 

US6 
PH 

£32.80

3763 BRITISH EAST AFRICA 69 1896 QV: 3a grey. FU Cat. £18 US2 £6.40

3764 BRITISH EAST AFRICA 76 1896 QV: 2R orange MM Cat. £80 US2 £26.40

3765 BRITISH EAST AFRICA 65/71 1896-1901 QV: Definitives to 4½as. FU Cat. £60 US2 £19.20

3766 BRITISH EAST AFRICA 65/72 1896-1901 QV: Definitives to 5as. FU Cat. £80 US2 £25.60

3767 BRITISH EAST AFRICA 65/73 1896-1901 QV: Definitives to 7½a. FU Cat. £100 US2 £33.60

3768 BRITISH EAST AFRICA 65/75 1896-1901 QV: Definitives to 1R. FU Cat. £140 US2 £34.40

3769 BRITISH EAST AFRICA 65/79 1896-1901 set to 5r, ex. 1r and 2r, the 2½a is used, h/r, fresh m.m. (13) Cat. £325 US2 PH £86.40

3770 BRITISH EAST AFRICA 65-78 1896-1901 set to 4r, incl. all 1a shades, the 7½a poor, 1r with part gum 
(regummed), h/r, m.m. (16) Cat. £450 

US4 
PH 

£71.20

3771 BRITISH EAST AFRICA 65-79 1896-1901 CA set to 5R plus some shades mint(21) mainly fine Cat. £653 US £228.00
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3772 BRITISH EAST AFRICA 65-79 1896-1901 CA set to 5R complete plus some shades used(20) mainly fine Cat. 
£510 

US £171.20

3773 BRITISH EAST AFRICA 66w 1896-1901 CA 1a red wmk inverted used, couple of short perfs Cat. £170 US PH £53.60

3774 BRITISH EAST AFRICA 66x 1896-1901 CA 1a red wmk reversed fine used Cat. £250 US PH £107.20

3776 BRITISH EAST AFRICA 1896-191 A small, fine used, selection from QV x 4 vals to 2½a, KEVII x 10 vals to 
8a, KGV x 14 vals to 3r (this 3r fiscal used), plus five Tanganyika KGV vals with 
G.E.A. opt.(34) Cat. £105 

US4 £20.00

3777 BRITISH EAST AFRICA 80-5 1897 ovpt. set to 7½a (this and 5a with toning), h/r, m.m. (6) Cat. £400 US2 PH £96.80

3780 BRITISH EAST AFRICA 80-85 1897 Overprints on Zanzibar set(6) fine used Cat. £325 US £128.00

3781 BRITISH EAST AFRICA 89 1897 2½ on 3a grey and red fine m.m. Cat. £130 US £49.60

3782 BRITISH EAST AFRICA 92 1897-1903 CC 1R grey blue mint, heavily mounted Cat. £130 US £42.40

3783 BRITISH EAST AFRICA 92 1897-1903 CC 1R grey blue v.f.u. Cat. £55 US £21.60

3786 BRITISH EAST AFRICA 92a 1897-1903 CC 1R dull blue fresh m.m., very fine Cat. £120 US PH £49.60

3788 BRITISH EAST AFRICA 93 1897-1903 CC 2R orange used, full Lamu 1902 pmk, a little pale Cat. £160 US PH £42.40

3789 BRITISH EAST AFRICA 11 1903-04 KEVII Definitive vals Wmk Crown CA - 3r Grey-Green & Black, mint small 
h/r. Very fresh bright colours.  (o/c W and small pencil annotation on back). Cat. 
£170 

US4 
PH 

£52.80

3790 BRITISH EAST AFRICA 17-33 1904-07 MCA set to 5R complete plus some shades, etc(25) used, mainly fine 
Cat. £1008 

US £341.60

3791 BRITISH EAST AFRICA 17-33 1904-07 MCA set to 5R complete plus some shade and paper vars mint(21) 
mainly fine Cat. £573 

US £199.20

3792 BRITISH EAST AFRICA 34-42 1907-08 KEVII New Currency vals 1c to 75c plus SG35a - 3c Blue-Green and 
SG39 - 15c shade (Missing SG36 - 6c Red), mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (10) Cat. £175 

US4 £56.80

3793 BRITISH EAST AFRICA 34-43 1907-08 MCA set plus 3c shade and redrawn 6c(11) fine used Cat. £107 US £32.00

3794 BRITISH EAST AFRICA 34-43 1907-08 MCA set plus some shades mint(12), mainly fine Cat. £203 US £56.80

3795 BRITISH EAST AFRICA 1912-21 KGV Definitive vals Wmk Multi Crown CA - SG44 - 1c Black left hand 
marginal horiz pair, SG45 - 3c Green, SG46 - 6c Red horiz pair, SG47 - 10c Yellow-
orange, SG47a - 10c Orange, SG48 - 12c Slate-Grey, SG49 - 15c Bright Blue, 
SG50 - 25c  Black &Red/Yellow, SG50a - 25c White back, SG50b - 25c On Lemon 
and SG50d - 25c On Pale Yellow, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (11) 
Cat. £52 

US4 £16.00

3796 BRITISH EAST AFRICA 44,etc 1912-21 MCA set to 1R used and 2R to 10R fiscally used(30) mainly fine US £35.20

3797 BRITISH EAST AFRICA 44-56 1912-21 MCA set to 4R plus some shades(27) mainly fine mint Cat. £323 US £100.00

3798 BRITISH EAST AFRICA 1921 KGV Definitives Wmk Multi Script CA - SG65 - 1c Black, SG66 - 3c Green, 
SG69 - 12c Slate-Grey and SG70 - 15c Bright Blue, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (4) Cat. £32 

US4 £9.60

3799 BRITISH EAST AFRICA 76-88 1922-27 KGV Kenya & Uganda issue vals 1c to 2s plus SG76a - 1c Deep Brown, 
SG77a - 5c Bright Violet, SG81a - 12c Grey-Black and SG83a - 20c Bright Orange, 
mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (17) Cat. £88 

US4 £28.00

3800 BRITISH EAST AFRICA 89-92 1922-27 KGV Kenya & Uganda issue vals 2s.50 to 5s, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours.  (4) Cat. £108 

US4 £34.40

3801 BRITISH GUIANA 116 1c signed, some faults and heavy cancel, but a good spacefiller. Cat. £850 US £107.20

3802 BRITISH GUIANA 29/304 1860-1935 A used collection on printed leaves with a wide reange of early values 
to 24c green, 1876-79 CC wmk vals to 48c, a few 1881 opts('1' or '2'), 1882 set of 
5, Inland Revenue opts to 20c. 1898 Jubilee set of 5, lus 3 'two cents' opts, 1905-
07 x 10 vals to 96

US £213.60

3803 BRITISH GUIANA 119 1862 QV: 2c yellow, border Type 10. Red ink visible across centre and possible 
evidence of 1 roulette towards top of right edge. Somewhat heavy cancellation. 
Cat. £450 

 £60.00
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3804 BRITISH GUIANA 1862-1966 Balance collection on Prinz stockpages, mainly mint. QV ranges to 
48c, KGV ranges to 72c, Silver Jubilee set mint, KGVI ranges to $2, UPU set 
(m&u). QEII ranges to $2. Odd sets and odd values from sets with some 
duplication. Guyana Independence values to $2 (incomplete set). A few officials 
and revenues plus Postal Stationery card in 2 parts for sending and reply (1863-
76 3c stamp design). Total of 404 stamps, cat val £1000+.

US2 £172.80

3805 BRITISH GUIANA 51 1863 QV: 1c black perf 12.5-13 on thin paper. LMM Cat. £85 US2 £26.40

3806 BRITISH GUIANA 68 1863 QV: 2c orange, medium paper, perf 12½-13. Mint with h/r, large part o.g. 
Light staining along top edge. Cat. £120 

 £28.80

3807 BRITISH GUIANA 1863-1935 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in 
mixed condition incls: 96c SG282 used. 1934 pictorials to 7c & 1935 SJ set m.m. 
Cat £125+ (55).

US3 £22.40

3808 BRITISH GUIANA 58 1864 QV: 2d deep orange, medium paper, perf 12½. Part of papermaker's wmk 
'RS'. Fine used with late use of (full) 'AO3' barred oval cancellation. Cat. £29 

 £16.00

3812 BRITISH GUIANA 1869-73 QV - 24c green, fine used imperf proof. 4 margins. Retail price c£85. US2 PH £37.60

3813 BRITISH GUIANA 1872-1935 A small used collection on printed leaves with Qv vals from 1872 (vals 
to 1/-), then a small range of surcharged values to 20c on 6d, 1891 x 7 vals to 
24c, Revenue opts 5c, 10c & 25c, a few KEVII vals to 20c, 1913 KGV vals to $1, a 
few War Stamp opts, 192

US £78.40

3814 BRITISH GUIANA 129w 1876 QV: 6c brown with Wmk inverted. FU Cat. £400 US2 PH £156.00

3815 BRITISH GUIANA 150 var 1881 QV - 2 surcharged on 96c olive-bistre (type 19) with variety black or red 
'bar omitted'. Mint no gum, h/r. Unpriced in Part 1, on-line listing for used copy 
£65.

US2 
PH 

£47.20

3816 BRITISH GUIANA 162c 1882 QV - 1c magenta, '1' with foot, poor perf 12, punctured SPECIMEN 
(inverted SE to NW). Fine used. Cat. £85 

US2 £15.20

3817 BRITISH GUIANA 164 1882 QV - 1c magenta, poor perf 12, punctured SPECIMEN (SW to NE). Fine 
used. Cat. £30 

US2 £8.80

3818 BRITISH GUIANA 164b 1882 QV: 1c magenta with 1 WITH FOOT variety. MM Cat. £275 US2 PH £88.00

3820 BRITISH GUIANA 165 1882 QV - 2c yellow, in horizontal pair on piece, punctured 'SPECIMEN' SE to NW 
& NW to SE on either stamp. Cut outside perfs on base and right and inside perfs 
at top and left. Double ring postmark 'New Amsterdam B.Guiana / JY 8 / 82'. Cat. 
£100 

US2 £21.60

3821 BRITISH GUIANA 1882-1948 Old time mint and used collection on leaves(88) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 set to $3 mint, mainly fine

US £49.60

3822 BRITISH GUIANA 1882-1966 A mint & used range on stock pages from 1882 1c , used vals to 24c, 
One Cent on Inland Revenue set of 4 mint, 1889 used vals to 96c, 1898 Jubilee 
set used, 1921-27 vals incl 72c & 96c mnt, 1934 set mint, Silver Jubilee mint, 
then odd later values incl UPU set m & RSW pair mint. Very clean lot (90) Cat. 
£580 

US3 £109.60

3823 BRITISH GUIANA 1888-1934 Mint and used collection on leaves(69) including 1889 Ship values to 
96c mint, 1900-03 Ship set ex 2c purple and red mint, 1898 Jubilee set mint, 
1934 Pictorial values to $1 mint, various Specimens(24) values to 96c, mainly fine

US £117.60

3825 BRITISH GUIANA 193/205 1889 set to 96c ex. 12c, incl. 4c and 6c shades, v.g.u. (11) Cat. £215 US4 PH £40.80

3826 BRITISH GUIANA 193/206 1889 QV: Definitives complete all shades. FU Cat. £360 US2 PH £132.00

3829 BRITISH GUIANA 193-206 1889 Set of 10 very fine used Cat. £170 US2 £56.00

3830 BRITISH GUIANA 197 1889 QV: 6d dull purple and brown, wmk Crown CA, perf 14. Fine mint, small h/r 
and trace. Cat. £35 

 £14.40

3831 BRITISH GUIANA 203 1889 QV: 72c deep purple and red-brown, wmk Crown CA, perf 14. Good used, 
cancelled May 1906. Cat. £55 

 £17.60

3834 BRITISH GUIANA 207/210 1890 QV: Surcharges in vertical strips of 5. Unusual. FU Cat. £90 US2 £31.20

3835 BRITISH GUIANA H+G8 1892 2c Postal Card used commercially in 1915 (printed Royal Bank of Canada) 
from Georgetown to London, small corner crease.

US4 £7.20

3836 BRITISH GUIANA 216/221 1898 QV: Jubilee FU Cat. £65 US2 £24.80

3838 BRITISH GUIANA 217 1898 QV - Jubilee, 2c brown and indigo, lightly MM, h/r. Centred W but design 
clear of perfs. Cat. £38 

US2 £12.00

3840 BRITISH GUIANA 217 1898 QV: Jubilee 2c brown & indigo. MM Cat. £38 US2 £13.60
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3841 BRITISH GUIANA 220 1898 QV: Jubilee 10c blue-black and brown-red, wmk Crown CC, perf 14. Mint 
with h/r. Cat. £30 

 £12.00

3843 BRITISH GUIANA 221 1898 QV: Jubilee 15c red-brown and blue, wmk Crown CC, perf 14. Mint with 
large h/r's. Cat. £32 

 £9.60

3844 BRITISH GUIANA 202 1899 QV: 48c dull purple & orange red LMM Cat. £45 US2 £16.80

3847 BRITISH GUIANA 224,224a 1899 2c on 15c red brown and blue vertical pair, one without stop, fresh m.m., 
very fine Cat. £85 

US5 £21.60

3848 BRITISH GUIANA 1900 real photo p/card of Main St, Georgetown with horse-drawn buggy and 
local people, used to Edinburgh; 1910 coloured p/card of Tower Hotel, 
Georgetown (surface corner crease), with two different cds cancels incl. 
Georgetown/cornfield (?) used to Isle of Wight.

US4 £8.80

3849 BRITISH GUIANA 237 1901 QV: 48c grey & purple brown. LMM Cat. £50 US2 £19.20

3851 BRITISH GUIANA 237 1901 KEVII: 48c grey & purple brown. LMM Cat. £50 US2 £19.20

3852 BRITISH GUIANA 245 1905 KEVII: 12c dull & bright purple. VLMM Cat. £40 US2 £15.20

3853 BRITISH GUIANA 250 1905 KEVII - 96c black and vermillion / yellow, wmk Mult Crown CA. Very fine 
used, h/r. Cat. £50 

US2 £19.20

3854 BRITISH GUIANA 251 1905 Postage and Revenue $2.40 green and violet mint, heavily mounted Cat. 
£190 

US PH £64.00

3856 BRITISH GUIANA 253,255- 1905-10 1907/10 2c, 5c and 6c plus 1910 1c m.m (4) Cat. £54 US £16.80

3857 BRITISH GUIANA 255 1907 KEVII: 5c ultramarine LMM Cat. £22 US2 £8.00

3858 BRITISH GUIANA 267 1913-21 MCA 60c green and used v.f.u., Empire Exhibition cancel Cat. £65 US £24.80

3860 BRITISH GUIANA 1921 1c green, 2c rose carmine, 4c brown & bright purple, 12c orange & violet 
and 24c dull purple & green GV issue wmk 'Multi Script CA' all fine mint. (SG 
272/3, 275 & 277/8, Cat £21+)

US £7.20

3861 BRITISH GUIANA 272/82 1921-27 set to 96c (ex. 72c), the 48c with fiscal cancel (not catalogued), o/wise 
v.g.u. Cat. £117 

US4 £20.80

3863 BRITISH GUIANA 301-304 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, lightly MM with h/r. Cat. £24  £9.60

3864 BRITISH GUIANA 303f 1935 KGV: Silver Jubilee - 12c green & indigo with DIAGONAL LINE BY TURRET 
variety. FU Cat. £200 

US2 
PH 

£75.20

3867 BRITISH GUIANA 308 1938 KGVI: 1c yellow-green, wmk MSCA, perf 12½. Mint with light hinge trace. 
Cat. £23 

 £12.00

3868 BRITISH GUIANA 308a-
319

1938 KGVI: Pictorial definitive set of 12v, 1c to $3, mint with h/r or trace. 4c & 
24c both with gum toning. Cat. £120 

 £40.00

3869 BRITISH GUIANA 312 1938 KGVI: 24c blue-green, wmk MSCA (upright), perf 12½. Lightly MM with 
light hinge trace. Cat. £26 

 £13.60

3870 BRITISH GUIANA 315 1938 KGVI - 60c red-brown, lightly MM, h/r. Slightly o/c to W. Cat. £26 US4 £4.80

3871 BRITISH GUIANA 317 1938 KGVI: $1 bright violet perf 12.5. UMM Cat. £29 US2 £12.00

3872 BRITISH GUIANA 318-19 1938 GVI $2 purple cds f.u. SG318 & $3 red brown SG319a cds used. (2) Cat. £60 US4 £16.80

3873 BRITISH GUIANA 1938-52 KGVI Pictorial set of 12 vals 1c to $3, f.u. with small h/r.   (12) Cat. £65 US3 £23.20

3874 BRITISH GUIANA 1938-52 KGVI Pictorial vals - SG308 - 1c Yellow-Green, SG308a - 1c Green, 
SG308b - 1c Perf 14x13, SG309 - 2c Slate-Violet, SG309a - 2c Perf 13x14, SG310 - 
4c Perf 12½, SG310b - 4c Perf 13x14, SG311 - 6c Perf 12½, SG311a - 6c Perf 
13x14, SG312a - 24c Wmk sideways, SG313 - 36c Perf 12½, SG313a - 36c Perf 
13x14, SG314 - 48c Perf 12½, SG315 - 60c, SG316 - 96c Perf 12½, SG317 - $1 Perf 
12½, SG318 - $2 Perf 12½ and SG319 - $3 Perf 12½, f.u. with small h/r.  (18) Cat. 
£88 

US3 £32.80

3875 BRITISH GUIANA 1938-52 KGVI Pictorial set of 12 vals 1c to $3, plus shades of 4c and 6c f.u. with 
small h/r.   (14) Cat. £65 

US3 £23.20

3876 BRITISH GUIANA 308/319 1938-52 Pictorial definitive set, fine mint (12) Cat. £120 US £32.00

3877 BRITISH GUIANA 308-19 1938-52 GVI basic set f.u. ($2 SG318a), (12). Cat. £65 US6 £16.80

3878 BRITISH GUIANA 308-319 1938-52 KGVI Pictorial issue set of 12 vals 1c to $3 plus SG308b - 1c Green and 
SG310b - 4c Scarlet & Black perf13x14, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (14) Cat. £124 

US5 £31.20
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3879 BRITISH GUIANA 308-319 1938-52 KGVI pictorial set of 12 vals 1c to $3, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours.  (12) Cat. £120 

US £55.20

3880 BRITISH GUIANA 308-319 1938-52 KGV: Pictorial set, full basic set of 12v to $3 plus all perf and shade 
varieties (except $1 perf 14x13), total of 25v. Lightly MM, hinge trace, odd UM 
value and a few with light gum toning. Cat. £330 

US £107.20

3881 BRITISH GUIANA 308-319 1938-52 KGVI pictorial set of 12 vals 1c to $3, mint hinged small to a few heavy, 
fresh bright colours.  (12) Cat. £120 

 £40.00

3882 BRITISH GUIANA 308-319 1938-52 GVI definitive set with extra shade of 1c (SG308 & 308a) & $3 (SG319 & 
319a), m.m. some with h/r. (14) Cat. £200 

US4 £46.40

3884 BRITISH GUIANA 308a/31 1938-52 KGVI: Definitives FU Cat. £70 US2 £24.80

3885 BRITISH GUIANA 308a/31 1938-52 Pictorial definitive set, fine mint (12) Cat. £120  £33.60

3888 BRITISH GUIANA D1,D2,D 1940 Postage Due-1c,2c,12c perf Specimen fine m.m. Cat. £100 US £35.20

3889 BRITISH GUIANA D2 1940 KEVII: Postage Due 2c black UMM Cat. £28 US2 £11.20

3890 BRITISH GUIANA D1a-D4a 1940-55 Postage Due set of 4 vals 1c to 12c Chalk, mint small h/r.   Very frsh 
bright colours.  (4) Cat. £28 

US £12.80

3891 BRITISH GUIANA 316a 1944 KGVI: 96c purple, wmk MSCA, perf 12½x13. Mint with h/r. Cat. £20  £8.00

3893 BRITISH GUIANA 319a 1946 KGVI - $3 bright red-brown, wmk Mult Script CA, perf 12½. Lightly MM, 
faint hinge trace. Cat. £60 

US2 £21.60

3895 BRITISH GUIANA 322-23 1948 SW pair both as very fine u.m. blocks of 4. Cat. £100 US PH £49.60

3896 BRITISH GUIANA 322-3 1948 RSW set v.f.u. Cat. £30 US £11.20

3897 BRITISH GUIANA 322-3 1948 RSW set v.f.u. Cat. £30 US2 £20.80

3899 BRITISH GUIANA 322-323 1948 KGVI RSW set of 2 vals 3c Scarlet and $3 Red-Brown, mint small h/r.  (2) 
Cat. £25 

US £10.40

3901 BRITISH GUIANA 318a 1950 KGVI - $2 purple, wmk Mult Script CA, perf 14x13. Fine used, h/r. Cat. £45 US2 £14.40

3902 BRITISH GUIANA 318a 1950 KGVI: $2 purple (Mount Roraima), wmk MSCA perf 14x13. Fine used. Cat. 
£45 

 £17.60

3905 BRITISH GUIANA D1a 1952 KGVI: Postage Due 1c green on chalk surfaced paper, fine used, cancelled 
in 1957. Cat. £25 

 £9.60

3906 BRITISH GUIANA 330/77 1953 to 1966 Royal Visit basic issues complete (ex. 1963-65 watermark change 
set), fine used. (33) Cat. £56 

 £19.20

3907 BRITISH GUIANA 1953-61 Mint and used collection on a New Age leaf(40) including 1954 set mint 
and used, fine Cat. £197 

US £42.40

3909 BRITISH GUIANA 345,345a 1954-61 QEII - $5 ultramarine and black, both Waterlow & De La Rue printings, 
each on small piece. Fine used. Cat. £90 

US2 £22.40

3910 BRITISH GUIANA 331/345 1954-63 Pictorial definitive set plus 12c & 48c shades, fine mint (17) Cat. £124 US £24.80

3911 BRITISH GUIANA 331/345
a

1954-63 Pictorial definitive set plus all shades & De La Rue printing variants, fine 
used. (30+) Cat. £180 

US £88.80

3912 BRITISH GUIANA 331-345 1954-63 QEII: full set of 15v to $5 plus shades of 12c & 48c. Lightly MM, h/r. Cat. 
£59 

US £16.80

3913 BRITISH GUIANA 331-45 1954-63 QEII definitive basic set plus DLR 48c SG341ab, all fine l.m.m. (16). Cat. 
£165 

US5 £33.60

3914 BRITISH GUIANA 1954-65 Pictorial definitive multiples assembly, inc 1954-63 blocks of 4 range to 
12c with airmal cds, 8b & 12c blocks of 12, 1963-65 5c block of 15 & 36c block of 
12. Fine & fresh (9 blocks = 70+ stamps) Cat. £60 

US £28.80

3915 BRITISH GUIANA 365 1963 QEII: $2 reddish mauve. UMM Cat. £24 US2 £8.00

3916 BRITISH GUIANA 354-65 1963-65 QE2 Definitives set u.m. Corner perf fault on cheap 48c (9) Cat. £65 US £23.20

3917 BRITISH GUIANA 363-5 1963-65 QE2 higher values 72c, $1 and $2 m.m. plus Guyana overprints SG 395-7 
(6) Cat. £77 

US £21.60

3918 BRITISH HONDURAS 162-66 Bird set on a page, inc 1962 definitive set, 1964 Self Govt opt'd set & 
1966 New Capital set. Fine used (22) Cat. £45 

US £21.60

3919 BRITISH HONDURAS 1 1865 QV - 1d pale blue, no wmk, perf 14, wing margin at right. Mint, hinge 
traces. Thin at NE corner. Cat. £70 

US2 £8.80

3920 BRITISH HONDURAS 1 1865 QV: 1d pale blue. MM Cat. £70 US2 £21.60
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3921 BRITISH HONDURAS 1865-1927 Mainly used collection on Imperial leaves(78) including some better 
early issues, mainly fine

US £71.20

3922 BRITISH HONDURAS 1865-1970 Mainly mint collection on leaves(218) including 1888 10c on 4d, 20c 
on 6d, 1891 set to 50c, 1904 set to $1, 1908 set, 1922 values to $2, 1932 Belize 
set, 1938 set to $5, 1948 RSW set, 1953 set to $5, 1962 Birds set to $5, mainly 
fine

US2 £172.80

3923 BRITISH HONDURAS 1865-1972 Balance collection on Prinz stockpages, mainly mint and generally in 
good condition with some duplication. Early QV to 3d, surcharged values to 20c, 
Key Types to 24c, Specimens 5c, 25c & $1 (with faults), KGV ranges to $2, Silver 
Jubilee set mint, Coronation, Victory, UPU sets, defin values to $2, QEII ranges to 
$1, odd set and part sets and a few postage dues. Total of 302 stamps, cat value 
£840+.

US2 £172.80

3924 BRITISH HONDURAS 5 1872 QV - 1d pale blue, wmk Crown CC, perf 12½. Lightly MM, small h/r. 3 
unpuncherd perfs and short perf at base (left). Nicely centred. Cat. £95 

US4 £20.80

3925 BRITISH HONDURAS 7 1872 QV: 3d red brown. Odd shortish perf. MM Cat. £180 US2 £26.40

3926 BRITISH HONDURAS 10/c 1872-79 perf 12½ 1s, both shades, odd short perf, v.g.u. Cat. £83 US4 £15.20

3929 BRITISH HONDURAS 6 1874 QV - 1d deep blue, wmk Crown CC, perf 12½. Mint, hinge traces. Centred 
W, frame clipped by perfs, some shortish perfs. Cat. £120 

US2 £14.40

3930 BRITISH HONDURAS 6 1874 QV: 1d deep blue. No gum. MINT Cat. £130 US2 £11.20

3931 BRITISH HONDURAS 6 1874 QV: 1d deep blue. MM Cat. £130 US2 £37.60

3934 BRITISH HONDURAS 19 1887 QV - 1d carmine, wmk Crown CA, perf 14. Mint, part o.g. Centred W, frame 
at left clipped by perfs. Cat. £60 

US2 £8.80

3937 BRITISH HONDURAS 29 1888 QV: 20c on 6d yellow LMM Cat. £30 US2 £9.60

3938 BRITISH HONDURAS 35 1888 QV - provisional issue - 'TWO' on 50c on 1s grey, wmk Crown CA. Used, h/r. 
Heavy oval barred cancel. Cat. £110 

US4 £16.00

3939 BRITISH HONDURAS 36s 1888 QV: 1c on 1d dull green overprinted SPECIMEN. UMM Cat. £55 US2 £31.20

3940 BRITISH HONDURAS 40 1888 QV: 10c on 4d mauve in a bottom left corner PLATE (1) block of 6. Minor 
light gum staining. UMM Cat. £168 

US2 £49.60

3942 BRITISH HONDURAS 36/00+ 1888-1971 A small m & used selection with QV 1c on 1d & 3c on 3d used, 1891 
2c mint pair, 2c Peace & 4c(1922), KGVI $2 & $5 fine mint, odd QEII vals to $1(u), 
Christmas 1970 mint, Easter 1971 set mint. Etc. Clean little lot(29) Cat. £150 

US3 £32.80

3943 BRITISH HONDURAS 36-42 1888-91 QV - full set of surchaged values, 1c to 50c, wmk Crown CA, perf 14. 
Mint, 1c, 2c & 10c UM, others with h/r or trace, 20c gum toning. Cat. £85 

US2 £21.60

3944 BRITISH HONDURAS 36-42 1888-91 surcharge set to 50c on 1s, h/r, fresh m.m. (7) Cat. £90 US2 £24.00

3945 BRITISH HONDURAS 36-42 1888-91 surcharge set to 50c on 1s, v.g.u. (7) Cat. £130 US4 £24.00

3946 BRITISH HONDURAS 42 1888-91 50c on 1s grey v.f.u. Cat. £90 US £34.40

3947 BRITISH HONDURAS o3-o5 1890-91 Officials l.m.m. (3) Cat. £55 US £17.60

3948 BRITISH HONDURAS 49,50 1891 QV - surcharged values 5c on 3c on 3d & 15c on 6c on 3d, wmk Crown CA, 
perf 14. Lightly MM, h/r. Cat. £25 

US2 £8.00

3949 BRITISH HONDURAS 49a var 1891 QV - surcharged value 5c on 3c on 3d with variety 'Wide Space Between 'I' 
and 'V''. UM, centred W where frame at right cut by perfs. Cat. £60 

US2 £20.00

3950 BRITISH HONDURAS 53,56/60
,67

1891 3c brown, 6c ultramarine, 10c mauve & green, 10c dull purple & green, 12c 
reddish lilac & green, 24c yellow & blue QV issue plus 1899 10c mauve & green 
with 'REVENUE' opt, all good to fine mint. Cat. £81 

US £21.60

3951 BRITISH HONDURAS 51/67 1891-1901 set to 24c, 1899 'REVENUE' 5c and 10c, odd toned perf, h/r, m.m. 
(12) Cat. £145 

US2 £32.00

3952 BRITISH HONDURAS 51-60 1891-1901 QV - short set of 10v to 24c (incl both shades of 5c & 10c), wmk 
Crown CA, perf 14. Mint, h/r or hinge trace Cat. £100 

US2 £28.00

3954 BRITISH HONDURAS 64 1891-1901 QV $2 green & ultramarine, very fine used Cat. £350 US2 PH £137.60

3955 BRITISH HONDURAS 1891-1935 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in 
mixed condition incls:QV surch values, Relief Fund set & SJ set both m.m. Cat 
£230+. (54).

US3 £40.80

3956 BRITISH HONDURAS 1891-1949 Old time mint and used collection on leaves(110) including 1935 
Silver Jubilee set mint and used, 1938 set to $5 mint, 1949 St. George's Cay set in 
blocks of four mint and used, mainly fine

US £71.20
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3957 BRITISH HONDURAS 66a 1899 ovptd. 5c, with BEVENUE variety, light toning on top perfs, m.m. Cat. £225 US2 PH £41.60

3958 BRITISH HONDURAS 66d 1899 QV: 5c ultramarine with OVERPRINT 11mm long in a block of 4. UMM Cat. 
£140 

US2 £88.00

3959 BRITISH HONDURAS 82 1902 KEVII: 5c grey black & blue/blue. MM Cat. £22 US2 £8.00

3961 BRITISH HONDURAS 84a/93 1904 KEVII: Definitives. MM Cat. £600 US2 PH £220.00

3963 BRITISH HONDURAS 90 1904-07 MCA 50c grey green and carmine very fine used Cat. £120 US PH £49.60

3965 BRITISH HONDURAS 91 1907 KEVII: $1 grey green & carmine. LMM Cat. £80 US2 £30.40

3966 BRITISH HONDURAS 95 1910 KEVII: 1c blue green. MM Cat. £24 US2 £8.80

3967 BRITISH HONDURAS 101 1913 KGV: 1c blue green in a top left corner PLATE (2) block of 4. UMM Cat. £35 US2 £21.60

3968 BRITISH HONDURAS 104 1913 KGV: 5c bright blue in a bottom right corner PLATE (1) block of 4. LMM Cat. 
£25 

US2 £15.20

3969 BRITISH HONDURAS 107 1913 KGV - 50c purple and blue / blue, wmk Mult Crown CA, perf 14. Lightly 
MM, h/r. Centred SW, frame at left cut by perfs. Cat. £35 

US2 £8.80

3970 BRITISH HONDURAS 107 1913 KGV: 50c purple & blue/blue MM Cat. £35 US2 £11.20

3971 BRITISH HONDURAS 107 1913 KGV: 50c purple & blue/blue LMM Cat. £35 US2 £12.00

3972 BRITISH HONDURAS 108 1913 KGV: $1 black & carmine MM Cat. £40 US2 £13.60

3976 BRITISH HONDURAS 1916-18 War Tax collection well presented on leaves(273 stamps, 6 covers) 
including 1916 1c green ovpt inverted mint, thinned, stated only one pane of 60 
issued, some panes of 60, 1921 cover with 1c green and defin 2c red Stann Creek 
to Boston, Mass., mainly fine

US2 £172.80

3977 BRITISH HONDURAS 103 1917 KGV: 3c orange cancelled by an almost full strike of SAN ESTEVAN JY 31 17. 
FU Cat. £15 

US2 £8.00

3978 BRITISH HONDURAS 105a 1917 KGV: 10c dull purple & bright green. LMM Cat. £26 US2 £8.80

3979 BRITISH HONDURAS D3bw 1923-64 Postage Due 4c black with inverted watermark, just slightly off-white 
gum but very fine unmounted mint, a scarce stamp. Cat. £300 

 PH £120.00

3980 BRITISH HONDURAS 126 1929 KGV: 1c green. LMM Cat. £20 US2 £7.20

3981 BRITISH HONDURAS 126 1929 KGV: 1c green. VLMM Cat. £20 US2 £8.00

3982 BRITISH HONDURAS 126 1929 KGV: 1c green. UMM Cat. £20 US2 £12.80

3983 BRITISH HONDURAS 126 1929 KGV: 1c green, wmk Mult Script CA, UM. Centred S where frame just clear 
of perfs. Cat. £20 

US £8.80

3984 BRITISH HONDURAS 130 1929 KGV: 4c grey. LMM Cat. £24 US2 £8.80

3985 BRITISH HONDURAS 138,139,
141

1932 KGV - Belize Relief Fund - 1c + 1c, 2c + 2c, 4c + 4c, (ex 3c & 5c from set of 5) 
fine used. Cat. £83 

US2 £25.60

3986 BRITISH HONDURAS 129 1933 KGV: 3c orange. LMM Cat. £38 US2 £14.40

3987 BRITISH HONDURAS 129 1933 KGV: 3c orange. LMM Cat. £38 US2 £14.40

3988 BRITISH HONDURAS 129 1933 KGV: 3c orange. MM Cat. £38 US2 £13.60

3989 BRITISH HONDURAS 129 1933 KGV: 3c orange. VLMM Cat. £38 US2 £14.40

3990 BRITISH HONDURAS 129 1933 KGV: 3c orange, wmk Mult Script CA, left marginal, UM. Cat. £38 US £19.20

3991 BRITISH HONDURAS 143/146 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £28 US2 £10.40

3992 BRITISH HONDURAS 143-146 1935 KGVI - Silver Jubilee set of 4v, fine used. Cat. £24 US2 £8.00

3993 BRITISH HONDURAS 144d 1935 KGV: Silver Jubilee - 4c green & indigo with FLAGSTAFF ON RIGHT HAND 
TURRET variety. LMM Cat. £375 

US2 
PH 

£140.80

3994 BRITISH HONDURAS 144e 1935 KGV: Silver Jubilee - 4c green & indigo with DOUBLE FLAGSTAFF variety. 
MM Cat. £400 

US2 
PH 

£140.80

3995 BRITISH HONDURAS 144e 1935 Silver Jubilee 4c green and indigo var. double flagstaff fresh m.m., very fine 
Cat. £400 

US2 
PH 

£165.60

3996 BRITISH HONDURAS 143-146 19358 KGV - Silver Jubilee set of 4v, lightly MM, h/r. Cat. £28 US4 £7.20

3997 BRITISH HONDURAS 147-177 1937 to 1951 basic issues complete, fine used. (31) Cat. £190  £76.00

3998 BRITISH HONDURAS 305-329 1937-49 KGVI Coronation to University complete including pictorials to $5, very 
fine unmounted mint(25) Cat. £164 

 £64.00
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3999 BRITISH HONDURAS 1937-51 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG147-157, 
SG159, SG162-163 and SG166-177.  (26) Cat. £110 

US £49.60

4001 BRITISH HONDURAS 150/161 1938 KGVI: Definitives FU Cat. £120 US2 £44.80

4002 BRITISH HONDURAS 150-157 1938 KGVI - short set of 8v to 25c, lightly MM, h/r (visible through perfs at top 
on 3c). Cat. £28 

US4 £6.40

4003 BRITISH HONDURAS 150-159 1938 KGVI: short set of 10v to $1, lightly MM, hinge trace. 50c with tone spot. 
Cat. £125 

US £42.40

4005 BRITISH HONDURAS 150-61 1938 GVI definitive set cds fine used. (12). Cat. £120 US4 PH £36.80

4006 BRITISH HONDURAS 150-61 1938 GVI definiitve set fine m.m. (12). Cat. £225 US4 £56.80

4007 BRITISH HONDURAS 150-61 1938 Set to $5 complete(12) fine used, the $2 has writing on reverse Cat. £120 US2 £41.60

4008 BRITISH HONDURAS 158 1938 KGVI - 50c black and purple, lightly MM, h/r. Cat. £45 US4 £11.20

4009 BRITISH HONDURAS 158 1938 KGVI: 50c black & purple LMM Cat. £45 US2 £11.20

4010 BRITISH HONDURAS 158 1938 KGVI: 50c black & purple UMM Cat. £45 US2 £19.20

4011 BRITISH HONDURAS 159 1938 KGVI - $1 scarlet and olive, lightly MM, h/r. Cat. £55 US4 £12.80

4012 BRITISH HONDURAS 159 1938 KGVI - $1 scarlet and olive, lightly MM, h/r. Centred N but frame clear of 
perfs. Cat. £55 

US2 £15.20

4013 BRITISH HONDURAS 159 1938 KGVI: $1 scarlet & olive FU Cat. £16 US2 £6.40

4014 BRITISH HONDURAS 159 1938 KGVI: $1 scarlet & olive UMM Cat. £55 US2 £22.40

4015 BRITISH HONDURAS 159 1938 KGVI: $1 scarlet & olive LMM Cat. £55 US2 £14.40

4016 BRITISH HONDURAS 160 1938 KGVI: $2 deep blue & maroon. UMM Cat. £60 US2 £25.60

4018 BRITISH HONDURAS 150/161 1938-47 Pictorial definitive set, fine mint (12) Cat. £225  £63.20

4019 BRITISH HONDURAS 150/161 1938-47 Pictorial definitive set, fine mint (12) Cat. £225  £60.00

4020 BRITISH HONDURAS 150-157 1938-47 KGVI - short set of 9v to 25c, wmk Mult Script CA, plus 2c perf 12. 
Lightly MM, h/r or trace, 10c, 15c & 25c UM. Cat. £37 

US2 £11.20

4021 BRITISH HONDURAS 150-161 1938-47 KGVI Pictorial issue set of 12 vals 1c to $5, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. (12) Cat. £225 

US5 £53.60

4023 BRITISH HONDURAS 150-161 1938-47 KGVI - full set of 12v to $5, fine to very fine used, h/r. Cat. £120 US5 £26.40

4024 BRITISH HONDURAS 150-161 1938-47 KGVI Pictorial set of 12 unmounted mint. $5 has slightly rounded corner 
perf. o/w very fresh & fine. Cat. £225 

 PH £64.00

4025 BRITISH HONDURAS 156-8 1938-47 KGVI 15c, 25c and 50c m.m. plus 1932 relief block of 4 u.m. and 1956 
dues (10) Cat. £73 

US £22.40

4026 BRITISH HONDURAS 158 1938-47 KGVI Pictorial issue 50c Black & Purple, l.m.m.  Very fresh bright 
colours. Cat. £45 

US4 £14.40

4027 BRITISH HONDURAS 158 1938-47 KGVI Pictorial val 50c Black & Purple, mint small h/r.    Fresh bright 
colours. Cat. £45 

US £20.80

4028 BRITISH HONDURAS 158 1938-47 KGVI Pictorial - 50c Black & Purple, mint small heavy h/r. Fresh bright 
colours. Cat. £45 

 £15.20

4029 BRITISH HONDURAS 160 1938-47 KGVI Pictorial val $2 Deep Blue & Maroon, mint small h/r.    Fresh bright 
colours. Cat. £60 

US £28.00

4030 BRITISH HONDURAS 160 1938-47 KGVI Pictorial - $2 Deep Blue & Maroon, mint med h/r. Fresh bright 
colours. Cat. £60 

 £22.40

4031 BRITISH HONDURAS 161 1938-47 KGVI Pictorial val $5 Scarlet & Brown, mint small h/r.    Fresh bright 
colours. Cat. £75 

US £34.40

4032 BRITISH HONDURAS 161 1938-47 KGVI Pictorial - $5 Scarlet & Brown, mint med h/r. Fresh bright colours. 
Cat. £75 

 £28.00

4033 BRITISH HONDURAS D1-D4a 1940-55 Postage Dues: 1940 set of 3 plus chalk surfaced paper quartet, all fine 
unmounted mint. (7) Cat. £93 

 £36.00

4034 BRITISH HONDURAS 164,165 1948 RSW set v.f.u. Cat. £50 US £21.60

4036 BRITISH HONDURAS 164-165 1948 KGVI - RSW set of 2v, lightly MM. Cat. £30 US2 £8.80

4037 BRITISH HONDURAS 164-165 1948 KGVI RSW set of 2 vals 4c Green and $5 Brown, mint small h/r.  (2) Cat. £30 US £13.60

4038 BRITISH HONDURAS 164-165 1948 KGVI: RSW set of 2v, UM, $5 with light gum crease. Cat. £30 US £10.40
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4039 BRITISH HONDURAS 165 1948 KGVI RSW - $5 Brown, mint small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £30  £11.20

4040 BRITISH HONDURAS 178/346 1953 to 1973 Festivals basic issues complete, ex. 1967 and 1972 wmk change 
sets, 1969-72 new values 2c to $5 and min sheet, fine used.  (157) Cat. £140 

 £64.00

4041 BRITISH HONDURAS 179-90 1953 QEII definitive set very fine l.m.m. (12). Cat. £100 US4 £23.20

4042 BRITISH HONDURAS 185-90 1953 QEII definitive part set, 15c- $5 very fine l.m.m. (7). Cat. £85 US4 £20.80

4043 BRITISH HONDURAS 187 1953 QEII: 50c yellow brown & reddish purple. UMM Cat. £25 US2 £8.80

4044 BRITISH HONDURAS 188/190 1953 QEII: $1 to $5 Definitives LMM Cat. £79 US2 £17.60

4046 BRITISH HONDURAS 179-190 1953-61 QEII - full set of 12v plus perf varieties on 1c & 2c and De La Rue 
printing on 5c. Lightly MM, h/r. Cat. £132 

US2 £31.20

4047 BRITISH HONDURAS 1953-62 Mint and used collection on New Age leaves(80) including 1953 set 
mint and used, 1962 Birds set mint and used set ex 4c, fine Cat. £292 

US £64.00

4048 BRITISH HONDURAS 179/190 1953-62 QEII: Definitives LMM Cat. £100 US2 £24.00

4049 BRITISH HONDURAS 180a 1957 QEII: 2c yellow brown & black perf 14 in an IMPRINT & PLATE (1) block of 
6. UMM Cat. £36 

US2 £11.20

4050 BRITISH HONDURAS 181a 1957 QEII: 3c reddish violet & bright purple perf 14 in an IMPRINT & PLATE (1) 
block of 6. UMM Cat. £12 

US2 £8.00

4051 BRITISH HONDURAS 183a 1957 QEII: 5c deep olive green & scarlet perf 14 in an IMPRINT & PLATE (1) block 
of 6. UMM Cat. £30 

US2 £11.20

4052 BRITISH HONDURAS 1960-66 Fine used multiples selection on pages, inc 1960 Post Office Centenary 
in 4's, 1961 New Constitution opt'd pairs & 1966 New Capital opt'd set in 10's. 
(60) Cat. £29 

US £14.40

4053 BRITISH HONDURAS 180b 1961 QEII: 2c yellow brown & black perf 13.5 x 13 in a bottom right corner 
IMPRINT & PLATE (1,1) block of 6. UMM Cat. £36 

US2 £14.40

4054 BRITISH HONDURAS 202/213 1962 QEII: Birds UMM Cat. £95 US2 £33.60

4055 BRITISH HONDURAS 202-13 1962 Birds definitive set very fine l.m.m. (Barely a trace). (12). Cat. £95 US4 £23.20

4056 BRITISH INDIAN OCEAN 
TERRITORY

1/15 1968 Pictorial definitive set opt'd 'B.I.O.T.', NHM (15) Cat. £45  £28.00

4057 BRITISH INDIAN OCEAN 
TERRITORY

15a 1968 10r Colony Badge variety 'No Stop after B', NHM. Cat. £190  PH £112.00

4058 BRITISH INDIAN OCEAN 
TERRITORY

1-89 1968 to 1976 Wildlife basic issues complete, v.f.u. (89) Cat. £205  £88.00

4059 BRITISH INDIAN OCEAN 
TERRITORY

16/30 1968-70 QEII: Definitives UMM Cat. £50 US2 £17.60

4060 BRITISH INDIAN OCEAN 
TERRITORY

16/30 1968-70 Marine Life definitive set, very fine used (18) Cat. £50 US £24.80

4061 BRITISH INDIAN OCEAN 
TERRITORY

16/30 1968-70 Marine Life definitive set, NHM (18). Cat. £50  £28.00

4062 BRITISH INDIAN OCEAN 
TERRITORY

1/156 1969 'B.I.O.T.' opt'd Seychelles pictorial definitive set, fine used (15) Cat. £30 US £14.40

4063 BRITISH INDIAN OCEAN 
TERRITORY

62/76 1975 Bird definitive set, very fine used (15) Cat. £47 US £22.40

4064 BRITISH INDIAN OCEAN 
TERRITORY

62/76 1975 Bird definitive set, NHM (15) Cat. £24  £14.40

4067 BRITISH INDIAN OCEAN 
TERRITORY

296/307 2004 Bird definitive set, NHM (12) Cat. £40  £24.00

4068 BRITISH INDIAN OCEAN 
TERRITORY

414/425 2009 Flora & Fauna definitive set, NHM (12) Cat. £38  £22.40

4070 BRITISH LEVANT 1 1885 Turkish Currency - 40pa on 2½d lilac, mint, small part o.g. Cat. £160 US2 £25.60

4071 BRITISH LEVANT 1 1885 QV: 40pa on 2 1/2d lilac. LMM Cat. £160 US2 £56.00

4074 BRITISH LEVANT 1885-1921 Mainly used collection on 'Imperial' leaves(54) including 1885-88 set, 
1902-05 values to 24pi on 5s, 1905-12 Levant set to 1s, GV values to 180pi on 
10s, mainly fine

US £107.20

4076 BRITISH LEVANT 1 1885-88 40pa on 2½d lilac, GB, h/r, m.m. Cat. £160 US3 £32.80
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4077 BRITISH LEVANT 1 1885-88 40pa on 2½d lilac, AC, centred to top, l.m.m. Cat. £160 US5 £25.60

4078 BRITISH LEVANT 1-3a 1885-88 40pa (disturbed gum), 80pa (corner thin) and 12pi on white paper 
(corner gum crease, a few toned perfs) surcharges, h/r, o.g.  Scarce. (3) Cat. 
£480 

US2 
PH 

£61.60

4079 BRITISH LEVANT 2 1885-88 80pa on 5d, RF, centred to bottom, yellowed gum, m.m. Cat. £250 US5 PH £34.40

4080 BRITISH LEVANT 3a 1885-88 12pi on 2s6d, BG, fine l.m.m. Cat. £65 US3 £15.20

4082 BRITISH LEVANT 6 1887 4pi on 10d dull purple & carmine QV issue, a fine mint copy. Cat. £45 US £12.80

4083 BRITISH LEVANT 4/45 1887/1921 A small collection of mint & mainly used overprints for the area, 
some duplication, KEVII used vals to 4pi on 10d & 12pi on 2s6d (both of these 
very fine)(53)

 £24.00

4084 BRITISH LEVANT 4-6a 1887096 surcharge set incl. 4pi deep bright carmine (light gum toning), m.m. 
(14) Cat. £132 

US5 £20.00

4087 BRITISH LEVANT 4-4a 1887-96 set to 4pi on 10d (both shades, deep bright carmine, gum loss where 
hinge removed), o/wise fresh u.m. (4) Cat. £132 

US3 £26.40

4088 BRITISH LEVANT 3a 1888 Turkish Currency - 12pi on 2s.6d. Fine SON cds for 'British Post Office 
Constantinople / JY 2 / 96', h/r and a little paper adhesion. Cat. £38 

US2 £8.80

4089 BRITISH LEVANT 3a 1888 Turkish Currency - 12pi on 2s.6d on white paper. Fine mint, hinge trace. 
Fresh colour. Cat. £70 

US2 £25.60

4090 BRITISH LEVANT 3a 1888 QV: 12pi on 2/6d lilac MM Cat. £70 US2 £20.00

4091 BRITISH LEVANT 7 1893 40pa on ½d, diagonal crease at bottom and SE corner thin, m.m.  Scarce. 
Cat. £450 

US2 
PH 

£55.20

4092 BRITISH LEVANT 6 1896 QV: 4pi on 10d dull purple & carmine VLMM Cat. £45 US2 £16.80

4093 BRITISH LEVANT 1896-1957 Mainly mint collection(67) including EVII 12pi on 2/6d(2), 24pi on 
5s(2), 1921 90pi on 5s, also Morocco Agencies with some Seahorses, Tangier, 
mainly fine

US2 £103.20

4095 BRITISH LEVANT 10a var 1902 Turkish Currency - 4pi on 10d dull purple and carmine with variety 'No 
Cross on Crown'. Fine used, cancellation clear of variety. Cat. £90 

US2 
PH 

£31.20

4096 BRITISH LEVANT 8 1902 KEVII: 40pa on 2 1/2d ultramarine. LMM Cat. £24 US2 £8.80

4097 BRITISH LEVANT 8a 1902 KEVII: 40pa on 2½d pale ultramarine LMM Cat. £26 US2 £8.80

4099 BRITISH LEVANT 11b 1902-05 12pi on 2/6d dull purple fine mint Cat. £48 US2 £16.00

4100 BRITISH LEVANT 8-12 1902-05 surcharge set to 24pi on 5s, the 4pi (ordinary paper) with a few lightly 
toned perfs at top, o/wise h/r, fine m.m. (5) Cat. £150 

US2 
PH 

£38.40

4102 BRITISH LEVANT 8-12 1902-05 KEVII set of 5 to 24pi on 5/-, very fine used Cat. £110 US2 PH £44.00

4103 BRITISH LEVANT 8-12 1902-05 EwdVII set plus shades for 40pa SG8a, ord & chalky 4pi on 10d, 12pi 
lilac SG11, dull purple chalky SG11b & 24pi. Fine & fresh looking m.m. with h/r. 
(8). Cat. £230 

US5 
PH 

£49.60

4104 BRITISH LEVANT 11 1903 KEVII: 12pi on 2/6d lilac G/FU Cat. £42 US2 £9.60

4105 BRITISH LEVANT 11 1903 KEVII: 12pi on 2/6d lilac FU Cat. £42 US2 £14.40

4106 BRITISH LEVANT 11a 1903 KEVII: 2/6d pale dull purple on chalky paper. FU Cat. £80 US2 £30.40

4107 BRITISH LEVANT 11b 1903 KEVII: 12pi on 2/6d dull purple on chalky paper G/FU Cat. £42 US2 £9.60

4108 BRITISH LEVANT  L1/L10 1905 'LEVANT' overprint on 'EVII' issue (British Currency) the set of ten fine 
mint. Cat. £110 

US £32.00

4109 BRITISH LEVANT 12 1905 Turkish Currency - 24pi on 5s bright carmine. Fine mint with hinge trace. 
Cat. £50 

US2 £17.60

4110 BRITISH LEVANT L10 1905 KEVII: 1/- dull green & carmine. FU Cat. £60 US2 £20.80

4111 BRITISH LEVANT L10a 1905 KEVII: 1/- dull green & carmine on chalky paper. FU Cat. £60 US2 £20.80

4113 BRITISH LEVANT L1-10 1905 E7 ovpt Levant set ½d pale yellowish green cds f.u., 1d scarlet cds f.u., 1½d 
dull purple & green ord cds f.u. 2d chalky cto used couple of toned perfs, 2½d 
cds f.u. 3d cds f.u. one corner perf missing, 4d cds washed, 5d cds f.u. 6d cds f.u. 
1/- slightly washed. (10). Cat. £200 

US7 £20.80

4114 BRITISH LEVANT L4 1905 KGV: 2d grey green & carmine red. FU Cat. £50 US2 £19.20

4116 BRITISH LEVANT 13-14a 1905-08 1pi and 2pi surcharges, h/r, m.m. Cat. £62 US2 £16.00
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4119 BRITISH LEVANT L1/L10 1905-12 Levant opt on KEVII ½d to 1/-(ex 4d & 5d), 1/- with slight colour wash 
o/w good to  fine (8) Cat. £148 

US £28.80

4120 BRITISH LEVANT L1-10 1905-12 LEVANT set to 1s, h/r, fine m.m. (10) Cat. £120 US2 £34.40

4121 BRITISH LEVANT 1905-1911 Small mint range of EVII issues inc 2 x 1pi on 2½d and 2 diff shades of 
2pi on 5d printings need identifying, 1909 30pa on 1½d and 1910 set of three. 
(SG 25, 30, 16 & 22/4, Cat £113+)

US £28.80

4122 BRITISH LEVANT 1905-21 A small but useful KEVII to KGV used range with KEVII vals to 2½pi, then 
KGV useful values incl 1913 x 5 vals to 5pi on 1/-, later Levant opts on 6 KGV vals 
to 2/6(missing 5d). A very useful base collection to develop, mainly fine/very 
fine(24) Cat. £290 

US £71.20

4124 BRITISH LEVANT 14ab 1908 KEVII: 2pi on 5d slate purple & ultramarine LMM Cat. £50 US2 £19.20

4125 BRITISH LEVANT 16 1909 KEVII: 30pa on 1½d pale dull purple & green. LMM Cat. £20 US2 £7.20

4126 BRITISH LEVANT 16 1909 KEVII: 30pa on 1½d pale dull purple & green. VLMM Cat. £20 US2 £8.00

4127 BRITISH LEVANT 16/21 1909 KEVII: Definitives MM Cat. £85 US2 £30.40

4128 BRITISH LEVANT 16/21 1909 KEVII: Definitives FU Cat. £225 US2 PH £75.20

4129 BRITISH LEVANT 16/21 1909 30pa on ½d, 1pi10pa on 3d, 1pi30pa on 4d, 2pi20pa on 6d & 5pi on 1/-, 
opts on GB KEVII values, all very fine used (5) Cat. £173 

US2 
PH 

£56.00

4131 BRITISH LEVANT 16-21 1909 set to 5pi on 1s, faults on 1pi10pa, h/r, fresh m.m. (6) Cat. £85 US2 £20.00

4137 BRITISH LEVANT 25-6 1911-13 Type 4 surcharges 1p on 2½d, both perf 14 and 15 x 14, h/r, m.m. Cat. 
£68 

US2 £17.60

4138 BRITISH LEVANT 25-6a 1911-13 surcharge with Type 4 1pi on 2½d perf 14 and 1pi on 2½d perf 15 x 14 
both shades, m.m. (3) Cat. £103 

US3 £22.40

4139 BRITISH LEVANT 28 1911-13 Type 9 surcharge 1pi on 2½d bright blue, centred to SW, fine m.m. Cat. 
£90 

US3 £20.80

4141 BRITISH LEVANT 33 1911-13 KEVII Stamp of GB surcharged '12 Piastres' - 12pi on 2s.6d Dull Reddish 
Purple, mint small h/r x 2.  (Small proofers mark on back) Cat. £65 

US3 £23.20

4143 BRITISH LEVANT 27 1912 Turkish Currency - 1pi on 2½d bright blue, perf 15x14. Lightly MM, h/r and 
pencil annotation on reverse. Cat. £29 

US2 £8.80

4144 BRITISH LEVANT 27 1912 KEVII: 1pi on 2 1/2d bright blue MM Cat. £29 US2 £9.60

4145 BRITISH LEVANT 30 1912 KEVII: 2pi on 5d dull reddish purple & bright blue. MM Cat. £30 US2 £9.60

4147 BRITISH LEVANT 34 1912 Turkish Currency - 24pi on 5s carmine, lightly MM, hinge traces. Cat. £80 US2 £25.60

4152 BRITISH LEVANT 32 1913 KEVII: 5pi on 1/- green & carmine LMM Cat. £24 US2 £8.80

4155 BRITISH LEVANT 35-40 1913-14 set to 5pi on 1s, h/r, fresh m.m. Cat. £80 US2 £21.60

4156 BRITISH LEVANT 40 1914 Turkish Currency - 5pi on 1s bistre-brown, mint, part o.g. Cat. £48 US2 £8.80

4157 BRITISH LEVANT 40 1914 KGV: 5pi on 1/- bistre brown in a block of 4. Corner crease on top right 
stamp and 2 short perfs. G/FU Cat. £320 

US2 £88.00

4158 BRITISH LEVANT S2 1916 SALONICA 1d scarlet, ovptd. 'LEVANT', fresh, fine mint. Cat. £70 US2 £20.80

4159 BRITISH LEVANT S5 Var 1916 KGV: 4d grey green with ADDITIONAL ALBINO OVERPRINT, INVERTED. See 
footnote in Gibbons after SG S8. UMM Cat. £240 

US2 
PH 

£140.80

4160 BRITISH LEVANT S7 1916 Salonica ovpt 9d agate fine m.m., expertized on reverse Cat. £400 US2 PH £151.20

4161 BRITISH LEVANT 1921 KGV Stamps of GB surch Turkish Currency - SG41a - 30pa on ½d Yellow-
Green, SG42b - 1½pi on 1d Vermilion, SG43a - 3¾pi on 2½d Dull Prussian Blue 
and SG45a - 7½pi on 5d Yellow-Brown, mint small h/r.  Lovely fresh bright 
colours.  (4) Cat. £92 

US5 £25.60

4164 BRITISH LEVANT 41/50 1921 KGV: Definitives G/FU Cat. £130 US2 £32.00

4166 BRITISH LEVANT 41-50 1921 (Aug) set to 180pi on 10s (centred to SE, yellowed gum/perfs at top), h/r, 
m.m. (10) Cat. £110 

US2 £23.20

4167 BRITISH LEVANT 41-50 1921 Turkish currency set low values m.m. with h/r, 3¾p with thin. Seahorses 
fine l.m.m. (10). Cat. £100 

US6 £16.80

4168 BRITISH LEVANT 41-50 1921 Turkish currency opts on GB KGV values:  30pa on ½d to 180pa on 10/-, all 
very fine used(10) Cat. £130 

US2 
PH 

£47.20

4171 BRITISH LEVANT 48 1921 KGV: 45pi on 2/6d chocolate brown FU Cat. £45 US2 £16.80
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4172 BRITISH LEVANT 48 1921 45pi on 2/6 chocolate brown GV 'Seahorse' issue, a fine used copy. Cat. 
£45 

US £12.80

4173 BRITISH LEVANT 48 1921 45pi on 2/6 chocolate brown GV 'Seahorse' issue, a fine used copy. Cat. 
£45 

US £12.80

4174 BRITISH LEVANT 48 1921 KGV: 45pi surcharge on 2s.6d chocolate-brown, fine used. Cat. £45  £18.40

4175 BRITISH LEVANT 48-50 1921 45pi on 2s6d (both shades), 90pi an 180pi (light vertical bend), chocolate-
brown hinged, others u.m. (4) Cat. £159 

US3 
PH 

£32.80

4176 BRITISH LEVANT 48-50 1921 BW Seahorse set of 3 used, 45pi centred W, light corner crease top left 
with parcel cancel, 90pi centred NW light cds cancel, 180pi centred E light 
cancel. (3). Cat. £120 

US3 £27.20

4177 BRITISH LEVANT 48a var 1921 Turkish Currency - 45pi on 2s.6d chocolate-brown with variety 'Joined 
Figures'. Fine used, h/r. Cancellation clear of variety. Cat. £70 

US2 £25.60

4178 BRITISH LEVANT 49 1921 Turkish Currency - 90pi on 5s rose-carmine, lightly MM, hinge trace. Nicely 
centred. Cat. £35 

US2 £11.20

4179 BRITISH LEVANT 49 1921 KGV: 90pi on 5/- rose red G/FU Cat. £30 US2 £8.00

4180 BRITISH LEVANT 50 1921 KGV: 180 pi on 10/- dull grey blue FU Cat. £45 US2 £16.80

4181 BRITISH LEVANT 50var 1921 180pi on 10s, with 'NISSEN' RE-ENTRY, off-centre to NE, the stamp itself is 
never hinged with light discoloured gum at left.  RPS Cert. (1974).  Very scarce.

US3 
PH 

£163.20

4182 BRITISH LEVANT L18 1921 KGV: 2d reddish orange, Die I. G/FU Cat. £50 US2 £12.80

4183 BRITISH LEVANT L18/L24 1921 KGV: Definitives MM Cat. £110 US2 £34.40

4184 BRITISH LEVANT L18-24 1921 LEVANT set to 2s6d, streaky gum toning on 5d, m.m. (7) Cat. £100 US2 £21.60

4185 BRITISH LEVANT L18-L23 1921 KGV Stamps of GB ovpt 'Levant' vals ½d to 1s plus SGL18a - ½d Bright 
Orange, SGL22a - 6d Reddish Purple, SGL23a - 1s Olive-Bistre and SG24a - 2s.6d 
Olive-Brown, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (10) Cat. £198 

US5 £53.60

4186 BRITISH LEVANT L24 1921 KEVII Stamp of GB ovpt 'Levant', 2s6d Chocolate-Brown, f.u. with small 
h/r.  (o/c NW) Cat. £110 

US5 
PH 

£28.00

4188 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

Seven BMA opts to 1s on 1/- plus 1951 5s on 5/- & 10s on 10/-, all mint, 10/- has 
a small corner perf fault but is unmounted. Also E.A.F. opt on KGVI 1d(2), 2d & 
9d(13) Cat. £134 

US2 £25.60

4189 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M1/5 1942 KGVI: MIDDLE EAST FORCES - Definitives in blocks of 18. UMM Cat. £288 US2 £94.40

4190 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M1-MD5 1942 Duplicated sets / part sets on Prinz stockpages. M1-M5 (3 mint, 1 used 
sets); M11-M19 (2 mint sets to 2s.6d); Postage Dues full set. Other single values. 
Cat. £110 

US2 £21.60

4193 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

SGM6a-
M8a

1942 KGVI Stamsp of GB ovpt 'M.E.F.' with round stops - vals 1d Scarlet, 2d 
Orange and 2½d Ultramarine,  mint small h/r.  Lovely fresh bright colours.  (3) 
Cat. £193 

US4 
PH 

£62.40

4194 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

SGM9 1942 KGVI Stamsp of GB ovpt 'M.E.F.' square stops - 3d Violet, mint small h/r.  
Lovely fresh bright colours. Cat. £140 

US4 
PH 

£44.80

4196 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

1942-43 MEF ovpt group on album pages lightly picked, incls: M1-5 mint & used. 
1943 set M11-21 mint & used. Postage due set mint & ½d 2d & 3d used. (47). 
Cat. £175 

US3 £32.80

4197 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M1-5 11-
21

1942-43 MEF on GVI 1942 basic set of 5 m.m. 1943 defin set fine m.m. 5/- left 
marginal u.m. 10/- top marginal u.m. Postage Due set m.m. heavy h/r. (21). Cat. 
£110 

US £39.20

4198 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

1942-47 A small mint KGVI range with mainly values to 2/6, odd used, plus 3 
mint sets of postage dues. (32)

 £14.40

4199 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M1/M21 1942-47 M.E.F. opt on KGVI 1942 1d to 3d & 1943-47 set to 10/-, all very fine 
unmounted mint Cat. £102 

 £48.00

4200 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M1/M21 1942-47 M.E.F. opts on GB KGVI 1d - 5d(1942) & set of 11 to 10/- (1943-47. All 
very fine mint(16) Cat. £106 

 £36.00

4201 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M1/MD5 1942-47 Middle East Forces M.E.F. opts on KGVI1d -5d, then 1d pale scarlet to 
10/- & postage due set of 5.All very fine unmounted mint (21) Cat. £112 

 £40.00

4202 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

1942-51 Fine used collection on leaves(62) including M.E.F. Postage Due set, 
Tripolitania 1950 240L on 10s Cat. £532 

US2 £96.80
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4203 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M1,etc 1942-7 Sets(16) fine mint Cat. £106 US £21.60

4204 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M1,etc 1942-7 Basic issues complete inc Dues(20) fine used, the 1s has a blunt corner 
Cat. £83 

US2 £25.60

4206 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S1/9 1943-46 SOMALIA - Definitives LMM Cat. £55 US2 £14.40

4207 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S10-S20 1943-46 KGVI Stamps of GB ovpt 'B.M.A. Somalia' and surcharged, set of 11 vals 
5c on ½d to 5s on 5s, mint small h/r.  (11) Cat. £50 

US £22.40

4208 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S1-9 1943-46 SOMALIA: KGVI set to 2/6, up to 1/-mounted in margin only leaving 
stamps unmounted & 2/6 with a very light hinge, very fine(9) Cat. £55 

 £22.40

4209 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S1-9 1943-46 SOMALIA: KGVI 1d to 2/6, very fine mint set of 9, a couple unmounted 
with some duplicate mint values & 5 vals, incl.2/6, fine used Cat. £97 

 £28.00

4211 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S1-S9 1943-46 KGVI Stamps of GB ovpt 'E.A.F.', set of 9 vals 1d to 2s.6s, mint small 
h/r.  (9) Cat. £55 

US £24.80

4212 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S1-S9 1943-46 E.A.F. opt set of 9 very fine unmounted mint Cat. £55  £20.00

4213 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S21-S31 1943-46 KGVI Stamps of GB ovpt 'B.  A. Somalia' and surcharged, set of 11 vals 
5c on ½d to 5s on 5s, mint small h/r.  (11) Cat. £35 

US £16.00

4214 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S9 1943-46 Stamp of GB ovpt 'E.A.F.' - 2s.6d Yellow-Green superb u.m. Cat. £45  £24.00

4215 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M11-
M21

1943-47 KGVI - full set of 11v to 10s, UM. Cat. £90 US2 £37.60

4217 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M11-
M21

1943-47 KGVI Stamps of GB ovpt 'M.E.F.' set of 11 vals 1d to 10s, mint small 
h/r.   Fresh bright colours.   (11) Cat. £90 

US £41.60

4218 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M11-
M21

1943-47 KGVI: MIDDLE EAST FORCES - full set of 11v to 10s, ovpt 'M.E.F.' UM. 
Cat. £90 

US £48.80

4219 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M11-
M21

1943-47 Stamps of GB ovpt 'M.E.F.' set of 11 vals 1d to 10s, superb u.m.  (11) 
Cat. £90 

 £49.60

4221 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

1943-50 Somalia EAF ovpt S1-8 mint full set f.u. & further used 2/6d. BMA ovpt 
short set to 1/- mint S10-18. Used from 15c-75c S11-17. BA ovpt short set to 
2s50c mint S21-30. Cat. £125 

US3 £24.00

4222 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S1-31 1943-50 EAF Somalia GVI all 3 sets. EAF fine m.m. BMA set very fine u.m. BA set 
m.m. with h/r on low values. (31). Cat. £140 

US £49.60

4223 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S1-31 1943-50 Somalia issues complete(31), also some Singapore, very fine used on a 
'Crown' leaf Cat. £320 

US2 £94.40

4224 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S2/S29 1943-50 SOMALIA: KGVI definitives with E.A.F. & B.M.A. Somalia, etc., opts. 
Includes BMA opt on 75c on 9d vfu. A fine & useful little group with only 2 
duplicates.(20) Cat. £106 

US2 £15.20

4225 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S9 1946 SOMALIA - 2/6d yellow green. LMM Cat. £45 US2 £10.40

4227 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M20 1947 MIDDLE EAST FORCES - 5/- red UMM Cat. £32 US2 £13.60

4228 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M21 1947 MIDDLE EAST FORCES - 10/- ultramarine UMM Cat. £48 US2 £20.00

4230 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E10a 1948 GVI 2/50c yellow green with listed variety, 'Misplaced Stop' very fine m.m. 
Cat. £180 

US PH £71.20

4231 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E1-12 1948 BMA Eritrea ovpt set on GVI 10/- fine m.m. rest u.m. (13) Cat. £75 US £28.80

4232 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

ED1-5 1948 BMA Eritrea Postage Due set very fine cds used. (5). Cat. £120 US PH £53.60

4233 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

ED1-5 1948 BMA Eritrea Postage Due set m.m. with h/r. (5). Cat. £65 US £21.60

4234 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

ED1-5 1948 B.M.A. Eritrea Postage Due set(5) v.f.u. Cat. £120 US2 £44.00

4235 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

ED1-ED5 1948 Postage Due issues of GB ovpt 'B.M.A.  Eritrea' and surcharged, set of 5 
vals 5c on ½d to 1s on 1s, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (5) Cat. £65 

US £29.60
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4236 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

ED3a 1948 ERITREA - Postage Due 20c on 2d agate with the NO STOP AFTER A variety. 
LMM Cat. £70 

US2 £21.60

4237 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

ED6-
ED10

1948 Postage Due issues of GB ovpt 'B.  A.  Eritrea' and surcharged, set of 5 vals 
5c on ½d to 1s on 1s, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (5) Cat. £80 

US £36.80

4239 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S10/19 1948 SOMALIA - Definitives to 2s 50c on 2/6d. LMM Cat. £22 US2 £8.00

4240 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S10/20 1948 SOMALIA - Definitives FU Cat. £140 US2 £52.80

4241 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S10-19 1948 BMA Somalia cds fine used set (11). Cat. £140 US PH £60.80

4242 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S10-S20 1948 KGVI: SOMALIA - full set of 11 surcharged definitives in UM blocks of 4, 
ovpt 'B.M.A. Somalia'. Cat. £200 

US £107.20

4243 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S19-S20 1948 KGVI Stamps of GB ovpt 'B.M.A. Somalia' and surcharged - vals 2s.50c on 
2s.6d and 5s on 5s, superb u.m. (2) Cat. £42 

 £23.20

4244 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T11/3 1948 TRIPOLITANIA - 60l on 2/6d to 240l on 10/- Definitives. LMM Cat. £70 US2 £16.00

4245 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T1-13 1948 BMA Tripolitania set fine looking m.m. top 3 very fine (6d used). (13). Cat. 
£70 

US £24.80

4246 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T1-13 1948 BMA Tripolitania set fine & fresh cds usedtop 3 very fine (13). Cat. £200 US PH £92.80

4247 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T1-13 1948 B.M.A. Tripolitania set complete(13) very fine used Cat. £200 US2 £75.20

4248 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T14-T26 1948 Stamps of GB ovpt 'B.  A. Tripolitania ' and surcharged, set of 13 vals 1l on 
½d to 240l on 10s, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (13) Cat. £140 

US £64.00

4249 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T1-T13 1948 Stamps of GB ovpt 'B.M.A. Tripolitania ' and surcharged, set of 13 vals 1l on 
½d to 240l on 10s, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (13) Cat. £70 

US £31.20

4250 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD1/5 1948 KGVI: TRIPOLITANIA - Postage Dues, FU Cat. £275 US2 
PH 

£103.20

4251 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD1-5 1948 BMA Tripolitania set very fine cds used. (5). Cat. £275 US PH £124.80

4252 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD1-5 1948 BMA Tripolitania set fine looking m.m. with some h/r. (5). Cat. £50 US £17.60

4253 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD1-5 1948 B.M.A. Tripolitania Postage Due set(5) very fine used Cat. £275 US2 £100.00

4254 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD1-TD5 1948 Postage Due issue of GB ovpt 'B.M.A. Tripolitania' and surcharged, set of 5 
vals 1l on ½d to 24l on 1s, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (5) Cat. £50 

US £22.40

4255 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD1-TD5 1948 TRIPOLITANIA-Postage Due B.M.A. set(5) very fine used tied to piece by 
Tripoli 4.7.48 cancels Cat. £275 

US3 £98.40

4256 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD6-
TD10

1948 Postage Due issue of GB ovpt 'B.  A. Tripolitania' and surcharged, set of 5 
vals 1l on ½d to 24l on 1s, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (5) Cat. £100 

US £46.40

4258 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E10-12 1948-49 ERITREA: B.M.A.ERITREA opts on KGVI 2/6, 5/- & 10/-, each very fine 
used. Cat. £77 

 £28.00

4259 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E1-12 1948-49 ERITREA; set to 10s on 10s, v.f.u. (13) Cat. £90  £44.00

4260 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E1-E12 1948-49 KGVI Stamps of GB ovpt 'B.M.A. Eritrea' and surcharged, set of 13 vals 
5c on ½d to 10s on 10s, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (13) Cat. £75 

US £28.80

4262 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD1/TD1
0

1948-50 'BMA' & 'B A' opt'd/surcharged postage due sets, fine mint (10) Cat. 
£150 

 £42.40

4263 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

1948-51 Eritrea BMA ovpt short set to 1/- mint & used with some extra used 
values SGE1-9. BA ovpt short set to 1/- used & odd mint values to 1/-. 1951 
colour change 5c, 10c 20c & 25c used. (50). Cat. £85 

US3 £16.80

4264 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

1948-51 Tripolitania GVI issues collection lightly picked on two album pages with 
BMA m.m. to 60mal (excl 3l) SGT1-11. BMA used to 120mal (excl 3l) T1-12. BA 
ovpt mint to 24mal & used to 60mal (1l used), 1951 colour change short set to 5l 
mint & used SGT27-31. Cat £200 (52)

US3 £40.80
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4265 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

1948-51 ERITREA: A mainly fine mint selection with B.M.A. set to 10s on 10/-
(these unmounted mint), 1950 B.A. set to 5s on 5/- & 1951 set of 7 with top 2 
values unmounted, plus a few odd used low values. Very fresh & fine(35) Cat. 
£170 

 £72.00

4266 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T1/TD5 1948-51 TRIPOLITANIA: B.M.A opt set unmounted mint, B.A. opt set mint with 
top 3 values unmounted & 1951 values ex 120 MAL on 5/-, 1948 Dues set of 5 
(unmounted mint) & a used BMA 2/6 green. Very clean lot (39) Cat. £350 

 PH £120.00

4268 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

1949-51 A small fine used group with values to 5s on 5/- & 10s on 10/-. Also 5 
values with E.A.F. opts. A few duplicates, all v.fine used(25) Cat. £108 

US2 £22.40

4271 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

D149-
155

1950 CYRENAICA-Postage Due set(7) very fine used tied to pieces by BENGHAZI 
16.1.50 cancels Cat. £1000 

US3 £217.60

4273 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E13/25 1950 ERITREA - Definitives FU Cat. £100 US2 £37.60

4275 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E13-25 1950 BA Eritrea set very fine looking m.m. with some small h/r the 10/- u.m. (13) 
Cat. £100 

US £39.20

4276 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E13-25 1950 B.A. Eritrea set(13) v.f.u., the 5d has a blunt corner Cat. £100 US2 £37.60

4277 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E13-E24 1950 KGVI Stamps of GB ovpt 'B. .A. Eritrea' and surcharged, vals 5c on ½d to 5s 
on 5s, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (12) Cat. £38 

US £16.80

4278 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E13-E25 1950 KGVI Stamps of GB ovpt 'B. A. Eritrea and surcharged' set of 13 vals 5c on 
½d to 10s on 10s, mint small h/r.   (13) Cat. £100 

US4 £30.40

4279 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E13-E25 1950 Stamps of GB ovpt 'B.   A.  Eritrea' and surcharged, set of 13 vals 5c on ½d 
to 10s on 10s, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (13) Cat. £100 

 £44.00

4281 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E25 1950 KGVI Stamp of GB ovpt 'B. .A. Eritrea' and surcharged - 10s on 10s 
Ultramarine, top marginal superb u.m. Cat. £80 

US PH £36.80

4282 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E25 1950 B.A. Eritrea 10s on 10s ultramarine v.f.u. Cat. £75 US2 £25.60

4283 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

ED6/10 1950 KGVI: ERITREA - Postage Dues, FU. Cat. £180 US2 
PH 

£67.20

4284 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

ED6-10 1950 BA Eritrea postage due set fine looking m.m. (5). Cat. £80 US £28.80

4285 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

ED6-10 1950 BA Eritrea postage due set very fine cds used  (5). Cat. £180 US PH £78.40

4287 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S21/31 1950 SOMALIA - Definitives FU Cat. £150 US2 £56.00

4288 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S21-31 1950 BA Somalia set very fine cds used. (11). Cat. £150 US PH £71.20

4289 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S21-31 1950 B.A Somalia opt on KGVI defins 5c on ½s green to 5 shilings on 5/-red, all 
fresh unmounted mint(11) Cat. £35 

 £16.00

4291 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T14-26 1950 BA Tripolitania set fine m.m. top 3 very fine. (13). Cat. £140 US PH £53.60

4292 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T14-26 1950 BA Tripolitania set cds fine used. 240l stained on back showing lightly 
through to front.  (13). Cat. £180 

US PH £53.60

4293 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T14-6 1950 B.A. Tripolitania set complete(13) very fine used Cat. £180 US2 £68.80

4294 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD6/10 1950 TRIPOLITANIA - Postage Dues LMM Cat. £100 US2 £25.60

4295 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD6/10 1950 KGVI: TRIPOLITANIA - Postage Dues, FU Cat. £425 US2 
PH 

£162.40

4296 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD6-10 1950 BA Tripolitania Postage Due set m.m. with some h/r. (5). Cat. £100 US £35.20

4297 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD6-10 1950 B.A. Tripolitania Postage Due set(5) very fine used Cat. £425 US2 £156.00

4298 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD6-10 1950 Tripolitania Postage Due set(5) fine used tied to pieces by Tripoli 15.10.50 
Aerea cancels Cat. £425 

US2 £137.60
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4299 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E26/32 1951 ERITREA - Definitives FU Cat. £140 US2 £52.80

4300 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E26-32 1951 BA Eritrea colour change set cds very fine used. (7). Cat. £140 US PH £60.80

4301 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E26-32 1951 BA Eritrea colour change set low value m.m. with h/r top 3 fine m.m. (7). 
Cat. £75 

US £27.20

4302 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E26-E32 1951 KGVI Stamps of GB ovpt 'B. .A. Eritrea' and surcharged, set of 7 vals 5c on 
½d to 10s on 10s, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (7) Cat. £75 

US £34.40

4303 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E26-E32 1951 B.A.ERITREA opt on KGVI set of 7 to 10/-, very fine unmounted mint Cat. 
£75 

 £30.40

4304 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E31 1951 ERITREA - 5s on 5/- red FU Cat. £50 US2 £19.20

4306 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T27-34 1951 BA Tripolitania colour change set very fine m.m. (8). Cat. £90 US £32.00

4307 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T27-34 1951 BA Tripolitania colour change set very fine cds used (8). Cat. £200 US PH £88.80

4308 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T27-34 1951 B.A. Tripolitania set(8) v.f.u. Cat. £200 US2 £75.20

4309 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T27-T34 1951 KGVI Stamps of GB Definitive and Pictorial set of 8 vals 1l on ½d to 240l on 
10s, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (8) Cat. £90 

US £41.60

4310 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T32,T34 1951 TRIPOLITANIA: KGVI 60 M.A.L.on 2/6 green & 240 M.A.L. on 10/- 
ultramarine, bothe very fine cds used. Cat. £145 

 PH £56.00

4312 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E1/E12 ERITREA 1948-49 BMA Eritrea opt'd set, fine mint (13) Cat. £75  £21.60

4314 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E1-E9 ERITREA 1948-49 KGVI - part set of 9v to 1s (ex 50c), ovpt 'B.M.A. ERITREA'. Mix 
of LMM (4) and UM (5). Cat. £27 

US4 £7.20

4315 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

ED1/ED1
0

ERITREA 1948-50 A complete Postage Due collection, fine mint (10 stamps) Cat. 
£145 

 £40.80

4316 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E13/E25 ERITREA 1950 B. A. Eritrea opt'd set, fine mint (13) Cat. £100  £28.00

4320 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E26/E32 ERITREA 1951 B. A. Eritrea opt'd set, fine mint (7) Cat. £75  £21.60

4321 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E1/12 ERITREA: 1948-49 set to 10s on 10s (ex. 75c and 1s), fine and fresh, u.m. (11) 
Cat. £70 

US3 £18.40

4322 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

E26-32 ERITREA: 1951 1951 set to 10s on 10s, fine and fresh, u.m. (7) Cat. £75 US3 £22.40

4323 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M1, M6a MEF 1942 1d scarlet, with ovpt. Types M1 and M2a, fine u.m./l.m.m. (2) Cat. 
£51 

US3 £12.80

4325 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M3/8/8c MEF 1942 2½d ultramarine, with ovpt. Types M1, M2 and M2a (a few toned 
perfs hinged), u.m. (3) Cat. £138 

US3 £27.20

4326 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M4/MD5 MEF 1942 Type M1 ovpt. 3d and 5d, 1943-7 set to 10s, 1942 P. Due set, fine and 
fresh, u.m. (18) Cat. £102 

US3 £27.20

4327 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

MIDDLE EAST FORCES 1942-47 Mint collection from a Crown album, 1942 (M1 
opt'd) set, 1943-47 opt'd set & 1942 Postage Due set, fine mint (20) Cat. £102 

 £28.80

4328 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

M1/5,M
11/21

MIDDLE EAST FORCES 1943-47 KGVI - Middle East Forces -  1942 set of 5v to 5d 
(ovpt 14mm) lightly MM with hinge trace & 1943-47 set of 11v to 10s, mix of 
UM & lightly MM, h/r or trace, top 3v with light hinge trace. Cat. £100 

US5 £21.60

4329 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S1/S9 SOMALIA 1943-46 KGVI of GB opt'd 'E.A.F.' set, mint (9) Cat. £55  £16.00

4332 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S10/S20 SOMALIA 1948 KGVI of GB opt'd 'B.M.A. SOMALIA' set, mint (11) Cat. £50  £14.40

4333 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S21/S31 SOMALIA 1950 KGVI of GB opt'd 'B. A. SOMALIA' set, mint (11) Cat. £35  £10.40

4334 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S31 SOMALIA 1950 KGVI - 5s on 5s red, mint with faintest of hinge trace. Cat. £24 US4 £7.20
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4335 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

S31 SOMALIA 1950 KGVI: 5s on 5s red, ovpt 'B.  A. SOMALIA'. Fine used, h/r. Cat. £55  £21.60

4336 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T1/T13 TRIPOLITANIA 1948 B.M.A. Tripolitania opt'd definitive set, NHM (13) Cat. £70 US £35.20

4337 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T1/T13 TRIPOLITANIA 1948 KGVI of GB surcharged & opt'd 'BMA TRIPOLITANIA', fine 
mint (13) Cat. £70 

 £20.00

4339 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD1/TD5 TRIPOLITANIA 1948 B.M.A. Tripolitania opt'd Postage Due set, NHM (5) Cat. £50 US £24.80

4340 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD1-TD5 TRIPOLITANIA 1948 KGVI - Postage Due set of 5v to 24l on 1s opvt B.M.A. 
Tripolitania, lightly MM with h/r. Cat. £50 

US4 £12.00

4341 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T14/T26 TRIPOLITANIA 1950 B. A. Tripolitania opt'd definitive set, NHM (13) Cat. £140 US £71.20

4342 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T14/T26 TRIPOLITANIA 1950 KGVI of GB surcharged & opt'd 'B A TRIPOLITANIA', fine mint 
(13) Cat. £140 

 £40.00

4344 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD6/TD1
0

TRIPOLITANIA 1950 B. A. Tripolitania opt'd Postage Due set, NHM (5) Cat. £100 US £49.60

4345 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD6-10 TRIPOLITANIA 1950 P. Due set to 24L on 1s Cat. £100 US3 £29.60

4346 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

TD6-
TD10

TRIPOLITANIA 1950 KGVI - Postage Due set of 5v to 24l on 1s opvt B.A. 
Tripolitania, lightly MM with h/r. Cat. £100 

US4 £23.20

4347 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T27/T34 TRIPOLITANIA 1951 B. A. Tripolitania opt'd new values definitive set, NHM (8) 
Cat. £90 

US £46.40

4349 BRITISH OCCUPATION 
OF ITALIAN COLONIES

T27-T34 TRIPOLITANIA 1951 KGVI - B.A. TRIPOLITANIA - full set of 8v to 240l on 10s, very 
lightly MM, light hinge trace. 60m on 2s.6d has brown spot on perf at top. Cat. 
£90 

US5 £20.00

4350 BRITISH POST OFFICES 
IN SIAM

1882-85 Space filler - 24c Yellow-Green f.u. with small h/r with B.P.A. certificate 
stating that the 'B' is a forgery.

US3 £54.40

4351 BRITISH POST OFFICES 
IN SIAM

15 1882-85 Stamp of Straits Settlement ovpt 'B' - 2c Pale Rose, f.u. with small h/r.  
(Small pencil annotation on back). Cat. £60 

US3 £20.80

4352 BRITISH POST OFFICES 
IN SIAM

15 1882-85 Crown CA 2c pale rose, hinge thin, fresh o.g. Cat. £75 US £11.20

4353 BRITISH POST OFFICES 
IN SIAM

15,20 1882-85 2c rose & 8c orange with 'B' opts, 2c has corner perf fault, o/w fine. Cat. 
£135 

US2 £21.60

4354 BRITISH POST OFFICES 
IN SIAM

64 1883 CA 4c brown of Straits Settlements fine used with part Bangkok  c.d.s., 
scarce

US4 
PH 

£76.00

4355 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

22 GVI 6a on 6d purple (SG22) tied to Air Mail cover with light Dubai cds cancel. 
Typed address Fleet St London. Back flap missing.

US £14.40

4356 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

16/24 1948 KGVI: Definitives LMM Cat. £55 US2 £16.00

4357 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

16/24 1948 KGVI: Definitives UMM Cat. £55 US2 £22.40

4359 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

16/24 1948 KGVI of Great Britain surcharged set, NHM (9) Cat. £55 US £27.20

4360 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

16/24 1948 KGVI of GB surcharged set, fine mint (9) Cat. £55  £16.00

4361 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

16-23 1948 set to 1r on 1s in blocks of 4, fine u.m. (32) Cat. £190 US8 £17.60

4364 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

16-24 1948 set to 2r on 2s6d, the 1½a is Type 2, fine and fresh, u.m. (9) Cat. £55 US3 £16.80
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4365 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

16-24 1948 KGVI Stamps of GB surcharged set of 9 vals ½a on ½d to 2r on 2s.6d, mint 
small h/r.  Fresh bright colours.  (9) Cat. £55 

US £24.80

4366 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

16-24 1948 GVI set fine used, 2a horiz joined par with parcel cancel, 1½a & 1r as very 
fine cds blocks of 4 each. (16) Cat. £140 

US £60.80

4367 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

16-24 1948 GVI set very fine l.m.m. (9). Cat. £55 US £21.60

4368 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

16-24 1948 KGVI: Full set of 9 surcharged values to 2r, UM. Cat. £55 US £29.60

4369 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

16-30 1948 basic issues complete, v.f.u. (15) Cat. £148  £72.00

4371 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

25-26 1948 KGVI RSW stamps of GB surcharged, set of 2 vals 2½a on 2½d Ultramarine 
and 15r on £1 Blue, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (2) Cat. £27 

US £12.00

4372 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

26 1948 KGVI - 15r only, lightly MM, with hinge trace. Cat. £25 US4 £6.40

4373 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

26 1948 RSW 15R on £1 blue fine u.m. Cat. £25 US £9.60

4374 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

25/34 1948-49 KGVI of Great Britain surcharged commemoratives collection. NHM (10) 
Cat. £40 

US £20.00

4375 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

25-34 1948-49 GVI commems with 1948 Silver Wedding pair, Olympics & 1949 UPU set 
m.m. (10). Cat. £36 

US £12.80

4377 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

16/41 1948-51 A very fine mint  KGVI selection with 1948 to 1/-, RSW pair, O;ympics & 
UPU, 1950 set of 7 to 2/6. (25) Cat. £148 

US2 £34.40

4378 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

16/78 1948-59 KGVI to early QEII mint range with KGVI vals to 1r on 1/- & includes 1½ 
as on 1½d pale red brown (2), QEII duplicated values to 3as on 3d & 75p on 1/3 
green plus  Jubilee Jamboree trio.Clean lot, ideal for club packet maker?(64)

 £20.00

4379 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

31-41a 1949 UPU and 1950-55 set to 2r on 2s6d (scarce Type 6b), fine used. (11) Cat. 
£173 

 £72.00

4380 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

35-41 1950 KGVI Stamps of GB surcharged set of 7 vals ½a on ½d to 2r on 2s.6d, mint 
small h/r.   Fresh bright colours.  (7) Cat. £65 

US £29.60

4381 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

35-41 1950 GVI colour change set very fine l.m.m. (7). Cat. £65 US £24.80

4383 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

35-41 1950-51 KGVI - full set of 7v to 2r, lightly MM, h/r. Short perf on 4a. Cat. £65 US4 £14.40

4385 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

35/41 1950-55 KGVI of GB surcharged set, fine mint (7) Cat. £65  £18.40

4386 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

36/55 1951-57 A small selection with a few used incl. KGVI vals to 2r on 2/6 & QEII odd 
vals to 5r on 5/-, then a mint range, mainly QEII to 5r on 5/-(2), 4 Coronation 
sets, etc. Clean lot(32) Cat. £188 

 £36.00

4387 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

42/93 1952 to 1960 basic issues complete, ex. 1956-57 set, the 1955-60 2r is Type 2 
and the 5r is scarce Type 3, fine used. (45) Cat. £266 

 £104.00

4389 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

56,56a 1955-57 QEII 2s.6d castles HV, type I (Waterlow) and type II (De La Rue), UM. 
Cat. £24 

 £12.00
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4392 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

57 1957 5r on 5s rose-red (type I), wmk St Edward's Crown, UM. Cat. £18  £8.80

4393 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

79/91 1960-61 QEII: Definitives to 1R on 1s6d in marginal (mainly corner) blocks of 4. 
UMM Cat. £225 

US2 £91.20

4394 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

79-91 1960-61 Short definitive set of 13v, 1n.p. to 1r, wmk Mult Crown, UM. Cat. £55  £26.40

4395 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

92 1961 QEII: 2R on 2/6d black brown in a top left corner block of 4. UMM Cat. £88 US2 £34.40

4396 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

92 1961 2r on 2s.6d black-brown, wmk Mult Crown, UM. Cat. £22  £11.20

4397 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

93 1961 5r on 5s rose-red, wmk Mult Crown, UM. Cat. £38  £18.40

4398 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

2 1907 KEVII: 1d rose carmine FU Cat. £25 US2 £8.80

4400 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

3 1907 KEVII: 2d indigo MM Cat. £48 US2 £14.40

4401 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

4 1907 KEVII: 2½d orange yellow FU Cat. £65 US2 £24.80

4402 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

4 var 1907 2½d orange yellow with variety 'no fraction bar' , a couple of nibbled perfs 
at left, mint.o.g. A neat unlisted variety.

US2 £19.20

4403 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

7 1907 KEVII: 1/- bright purple MM Cat. £90 US2 £27.20

4404 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1/275 1907-75 A mint & used balance collection on 15 Hagner pages from 1907 ½d & 
1d used, 1908-11 to 1/- mint, a few KGV defin low values m or u, Silver Jubilee 
set used, then a few KGVI mainly used vals to 10/-(2), 1956 pictorial vals to 2/6 
m & 5/- used. Later QEII i

US2 £44.00

4405 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

8/17 1908-11 set to 1s plus 5s, m.m. (9) Cat. £140 US2 £38.40

4407 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

13 1913 KEVII: 6d claret in a block of 4. FU Cat. £28 US2 £8.80

4410 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

39/52 1922 KGV: Definitives. FU Cat. £450 US2 
PH 

£172.80

4413 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1922-48 Old time mint and used collection on leaves(47) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1939 set to 10s mint, mainly fine

US £42.40

4415 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

49 1927 KGV: 2/- purple & blue/blue LMM Cat. £32 US2 £11.20

4416 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

53-6 1935 Silver Jubilee, slight gum toning, m.m. (4) Cat. £28 US2 £7.20

4417 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

53f 1935 KGV: Silver Jubilee 1½d deep blue & carmine with DIAGONAL LINE BY 
TURRET variety. LMM Cat. £90 

US2 £33.60

4418 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

53h 1935 KGV: Silver Jubilee - 1½d deep blue & carmine with DOT BY FLAGSTAFF 
variety. UMM Cat. £200 

US2 
PH 

£125.60

4419 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

54-6 1935 Silver Jubilee 3d,6d,1s mint Cat. £28 US3 £7.20

4420 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

56 1935 KGV: Silver Jubilee 1/- slate & purple. FU Cat. £29 US2 £9.60

4421 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1937-1949 Small range of mint GVI issues with Coronation, 1938 values to 5/- 
(top three values with brown gum), Victory & UPU. (21 stamps, Cat £98+)

US £24.80

4423 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

57-80 1937-51 KGVI complete unmounted mint, very fine((24) Cat. £128  £48.00
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4424 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

115-126 1938-47 KGVI: pictorial definitive set of 14v to 10s plus perf variations on ¼d, 1d 
, 6d & 1s and 2s shade variety. 5s carmine-lake, 10s perf 11½x13. Mostly very 
lightly MM, odd value UM. Cat. £200 

US £71.20

4425 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60/70 1939 KGVI: Definitives to 2/6d. FU Cat. £46 US2 £14.40

4426 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

69 1939 KGVI Pictorial issue - 2s Black & Orange in bottom left hand corner 
marginal bock of 4, super u.m.  (Overal gum toning) Cat. £72 

US3 £26.40

4428 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

70 1939 KGVI: 2/6d black & violet in an IMPRINT block of 4. UMM Cat. £150 US2 £65.60

4429 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

70 1939 KGVI: 2/6d black & violet LMM Cat. £38 US2 £8.80

4430 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

71 1939 KGVI: 5/- emerald-green & scarlet. UMM Cat. £32 US2 £13.60

4431 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60/72 1939-42 KGVI: Definitives FU Cat. £60 US2 £22.40

4432 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60/68 1939-51 KGVI: Definitives to 1/- ex SG66 in marginal blocks of 4. UMM Cat. £80 US2 £31.20

4433 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60/72 1939-51 Pictorial definitive set, fine mint (13) Cat. £110  £31.20

4435 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60-72 1939-51 KGVI - full set of 13v to 10s, plus 2d & 3d perf 12. Mint, light hinge trace 
to h/r. 4½d light gum toning. Cat. £118 

US4 £25.60

4436 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60-72 1939-51 KGVI Pictorial set of 13 vals ½d to 10s, mint small h/r.  Fresh brigth 
colours.  (13) Cat. £110 

US £49.60

4437 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

60-72 1939-51 KGVI: Pictorial definitive set of 13v (plus 2d & 3d perf 12), wmk MSCA, 
lightly MM, h/r or trace. Cat. £110 

US £39.20

4439 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

69-72 1939-51 KGVI Pictorial issue high vals 2s to 10s, super u.m.  (4) Cat. £98  £52.80

4440 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

D1/8 1940 KGVI:  Postage Dues FU Cat. £140 US2 £52.80

4441 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

D1/D8 1940  complete set, MSCA Wmk, P12, fine mint (8) Cat. £95  £27.20

4443 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

D1-8 1940 Postage Due-Set(8) fine used Cat. £140 US2 £55.20

4444 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

D1-8 1940 Postage due set of 8 mint, 5d with one nibbled corner perf, o/w very fine. 
Cat. £95 

US2 £19.20

4445 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

D1-8 1940 Postage Due set of 8 very fine unmounted mint Cat. £95  £40.00

4446 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

D1-D8 1940 Postage Due set of 8 vals 1d to 1s.6d, mint small h/r.  (Some light toning 
noted on backs) Cat. £95 

US £41.60

4448 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1953-61 Mint and used collection on New Age leaves(42) including 1956 set 
mint and used, fine Cat. £198 

US £42.40

4449 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1953-78 A fine used QEII collection of sets on album pages, highly complete for 
the period. (270+) Cat. £270 

 £120.00

4450 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

95 1956 QEII: 10/- sepia LMM Cat. £35 US2 £8.00

4451 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

149/61 1956-62 Pictorial definitive set plus both additional listed shades, very fine used 
(15) Cat. £90 

US £44.80

4452 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

82-96 1956-63 QEII definitive set with extra shades of 1½d, 1/- & 1/3d SG84a, 91a & 
91ba, m.m. (20). Cat. £150 

US4 £35.20

4453 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

1956-75 QEII Pictorial vals SG83-85 - 1d to 2d, SG87 - 3d, SG89 - 6d, SG90a - 9d, 
SG91b - 1s.3d, SG92 - 2s and SG93 - 2s.6d and SG285-300 - set of 16 vals 1c to $5 
with the word 'British' obliterated with a Black bar, superb u.m.  (25) Cat. £54 

US4 £16.80

4454 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

SB2 1959 QEII: 11/- Booklet. Stapled at right. UMM Cat. £50 US2 £16.00

4455 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

162/73 1962 US Currency surcharged definitive set, very fine used (12) Cat. £18 US £8.80
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4456 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

112/126 1965 QEII: Definitives UMM Cat. £55 US2 £19.20

4458 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

219/33a 1972 Flora & Fauna definitive set, very fine used (16) Cat. £50 US £24.80

4460 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

582w 1987-88 QEII: Definitives. 10c Catharanthus roseus with INVERTED 
WATERMARK. UMM Cat. £105 

US2 
PH 

£65.60

4461 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

1866 Mint group inc white wove paper 1d x3 & toned paper both values. (5) Cat. 
£265 

 £72.00

4462 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

1866-1984 Balance collection on Prinz stockpages. (Mainly) mint and used, early 
issues with some faults and not included in estimate. QV ranges to 4d, KGV 
ranges to 3d, KGVI ranges to 10s, omnibus sets m&u (ex RSW used), QEII ranges 
to 70c, omnibus sets mint, most mint sets to Interpex 1975. KGVI 1952 defins to 
24c on FDC. Generally in good condition with some duplication in definitive 
values. Cat value (ex faults) c£680.

US2 £109.60

4465 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

8 1868 QV: 1d yellow green MM Cat. £90 US2 £26.40

4467 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

24 1879-80 1d emerald green, CC Wmk, perf 14, mint. Cat. £80  £32.00

4468 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

24/25 1879-80 CC Wmk set of 2, perf 14, used (2) Cat. £250  £100.00

4471 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

29 1883 QV: 1d pale rose G/FU Cat. £55 US2 £14.40

4472 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

29 1883 QV: 1d pale rose FU Cat. £55 US2 £19.20

4473 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

26/31 1883-84 CA Wmk set, Perf 14, fine mint (4) Cat. £155  £64.00

4474 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

29a 1884 QV: 1d deep rose. LMM Cat. £75 US2 £26.40

4475 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

35s 1887 QV: 4d chestnut overprinted SPECIMEN. UMM Cat. £85 US2 £47.20

4476 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

1887-89 Mint Hoard to 6d on a stock card (between SG 32-39), note;- shades of 
each value, all with gum, fine mint (13) Cat. £240 

 £100.00

4478 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

43/9 1899 QV: Definitives to 1/- MM Cat. £80 US2 £24.00

4479 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

43-49 
part

1899 QV - ½d, 1d, 2½d, 6d, 7d & 1s, wmk Crown CA, perf 14. Fine mint with 
hinges attached. Cat. £70 

US2 £21.60

4480 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

43-50 1899 set to 5s, some greasy perfs on 1s, h/r, m.m. (8) Cat. £150 US PH £39.20

4481 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

43-8 1899 set to 7d, incl. both ½d varieties, h/r, m.m. (8) Cat. £220 US5 
PH 

£38.40

4482 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

49 1899 QV - 1s brown-yellow, wmk Mult Crown CA, perf 14. Fine used, h/r. Arcs of 
2 cds at top corners, central vignette clear. Cat. £38 

US2 £12.00

4483 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

49 1899 QV: 1s brown-yellow, wmk Crown CA perf 14. Fine used. Cat. £40  £16.00

4484 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

50 1899 QV: 5/- indigo FU Cat. £100 US2 £37.60

4485 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

50 1899 Virgin 5s indigo v.f.u. Cat. £100 US £42.40

4486 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

43/219+ 1899-1967+ A very clean little collection on 2 Hagner pages, mainly mint, from 
1899 ½d, 1d & 4d, KGVIodd mint vals plus 1948 RSW pair mint & used, then 
1964 QEII pictorials set mint, Stamp Centenary set, ITU, Shakespeare & Churchill, 
etc. (43) Cat. £150 

US3 £38.40

4487 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

54/60 1904 KEVII definitive set to 1s, MCA Wmk, fine mint. (7) Cat. £38  £20.00

4489 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

62 1904 KEVII 5s green & blue, MCA Wmk, fine used. Cat. £85  £40.00
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4490 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

107/147 1911-35 A complete 'Basic', fine mint collection presented on album pages, 
Coronation to 1952 Pictorial definitives. (40+ ) Cat. £175 

 £56.00

4491 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

69/106 1911-35 An attractive, fresh mint, KGV collection presented on album pages, 
MCA Wmk set plus shade interest, War Stamp opt'd ranges, MSCA Wmk set, 
Jubilee set amongst others. (50+ ) Cat. £360 

 £160.00

4492 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

71 1913 KGV: 2d grey. FU Cat. £32 US2 £11.20

4493 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

76 1913 KGV: 2/6d black & red/blue FU Cat. £55 US2 £20.80

4494 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

76 1913 GV 2/6d black & red on blue wmk MCA very fine cds used. Cat. £55 US £28.80

4495 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

79 1916 KGV: War Stamp 3d purple/yellow. FU Cat. £40 US2 £14.40

4496 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

70a 1917 KGV: 1d deep red & carmine in a block of 6. FU Cat. £84 US2 £31.20

4499 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

80/101 1921 ½d and 1d, 1922-28 Mult Crown (ex. 3d) and Mult Scrip (ex. better 1d and 
2½d shades, 1s no gum) sets to 5s, h/r, fresh m.m. Cat. £145 

US £35.20

4501 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

83s/5s 1922 KGV:Definitives less the 3d value overprinted SPECIMEN. LMM Cat. £55 US2 £28.00

4503 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

93 1922 KGV: 2½d pale bright blue. FU Cat. £23 US2 £8.80

4507 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

101 1923 KGV: 5/- green & red/yellow. FU Cat. £75 US2 £28.00

4508 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

101 1923 KGV: 5s green and red / yellow, wmk Mult Script CA, lower marginal, UM. 
Somewhat roughly torn margin. Cat. £28 

US £15.20

4509 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

100 1928 KGV: 2/6d black & red/blue FU Cat. £55 US2 £20.80

4510 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

100 1928 KGV: 2s.6d black and red / blue, wmk Mult Script CA, left marginal, UM. 
Cat. £20 

US £10.40

4512 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

89 1928 KGV: 1d scarlet. UMM Cat. £28 US2 £17.60

4513 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

89 1928 KGV: 1d scarlet, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £28 US £15.20

4514 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

103-06 1935 Silver Jubilee set cery fine cds used. (4). Cat. £55 US £24.80

4515 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

103-06 1935 Silver Jubilee set very fine cds used. (4). Cat. £55 US4 £16.00

4517 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

103-6 1935 KGV Silver Jubilee set f.u. Cat. £55 US4 £15.20

4518 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

105l 1935 Silver Jubilee 2½d blue and grey var. kite and horiz log, fresh m.m. Cat. 
£250 

US6 
PH 

£51.20

4519 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

1935-48 Old time mint and used collection on leaves(44) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 set to £1 mint, mainly fine

US £35.20

4520 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

1935-82 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1935 to 1982. Mixed, 
(mainly) mint and used, note KGV SJ, KGVI Coronation, defins to 1s, UPU, 
Victory, BWI, Legislative Council, defins to 24c, QEII nearly complete from 1963 
FFH to 1981 Disabled Persons plus 1982 Princess Diana Birthday, MS324 & 
MS416 Queen Mother sheetlet and with a few odd values. Estimated catalogue 
value £200. 311 stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

 £56.00

4521 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

323/330 1936-44 Jubilee & Dynasty sets, fine mint (8) Cat. £47  £13.60

4522 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

107-47 1937 to 1952 basic issues complete, v.f.u. (41) Cat. £190  £88.00

4523 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

1937-51 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG107-109, 
SG110-117, SG120-121 and SG122-135.   Fresh bright colours.  (27) Cat. £78 

US £35.20

4525 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

110/21 1938 KGVI: Definitives. Complete both papers. LMM Cat. £145 US2 £75.20
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4526 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

110-119 1938 KGVI - short set of 10v to 5s, chalk-surfaced paper, wmk Mult Script CA, 
perf 14. Lightly MM, h/r or trace. Cat. £200 

US2 £62.40

4528 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

110-21 1938 GVI basic set (Excl. 3d) cds very fine used. 2/6d on piece. (11). Cat. £55 US4 £14.40

4529 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

118 1938 KGVI: 2/6d sepia on chalky paper. LMM Cat. £70 US2 £17.60

4530 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

118 1938 KGVI: 2/6d sepia on chalky paper. UMM Cat. £70 US2 £28.80

4531 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

118-21 1938 GVI top 4 values on chalky paper 2/6d, 5/-, 10/- & £1- very fine l.m.m. Cat. 
£160 

US4 
PH 

£40.00

4532 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

119 1938 5/- carmine GVI issue on chalk surfaced paper, a fine mint copy. Cat. £70 US £17.60

4533 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

119 1938 KGVI: 5/- carmine on chalky paper LMM Cat. £75 US2 £17.60

4536 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

110a/21 1938-47 KGVI: Definitives. FU Cat. £55 US2 £20.80

4537 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

111-120 1938-47 KGVI - 7v from longer set, chalk-surfaced paper. 1d, 2½d, 6d, 1s, 2s.6d, 
5s & 10s. Lightly MM, remains of double hinges on 2½d & 1s, 10s UM, other 
values with light hinge trace. Cat. £190 

US6 £32.00

4538 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

118 1938-47 KGVI and Badge of Colony issue - 2s.6d Sepia (Chalk), mint small h/r.  
(o/c NE)   Fresh bright colours. Cat. £70 

US £32.00

4539 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

119 1938-47 KGVI and Badge of Colony issue - 5s Carmine (Chalk), mint small h/r.  
(o/c NE)   Fresh bright colours. Cat. £75 

US £34.40

4540 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

132/MS5
30

1951/86 A mint(much unmounted), & used collection on stock leaves from a few 
KGVi vals, then includes 1970 set to $5 a wide range of commems, some min 
sheets, good thematics & 1981(2) & 1986 Royal Wedding booklets. Clean lot 
(130 + 7 min sheets)

US2 £31.20

4542 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

136/47 1952 KGVI: Definitives FU Cat. £80 US2 £30.40

4543 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

136-146 1952 KGVI Pictorial issue vals 1c to $2.40, superb u.m. 1c to 24c and mint small 
h/r 60c to $2.40.  (11) Cat. £35 

 £15.20

4544 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

136-147 1952 KGVI Pictorial set of 12 vals 1c to $4.80, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours.  (12) Cat. £60 

US £28.00

4545 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

148 1953 to 1970 Pirates basic issues complete, v.f.u. Cat. £195  £88.00

4546 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

1953-62 Issues complete both mint and used(52) on New Age leaves, fine Cat. 
£250 

US £49.60

4547 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

1953-85 A comprehensive, very fine mint, QEII collection presented 
chronologically in a spring back binder, highly complete with a plethora of 
complete definitive & commemorative sets with associated miniature sheets. 
Fine & fresh condition. (380+ stamps & 10+ m/s) Cat. £400  HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £100.00

4549 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

149/57 1956-62 QEII: Definitives to 24c in IMPRINT blocks of 6 five in each block being 
UMM. LMM Cat. £100 

US2 £49.60

4550 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

162-172 1962 Short definitive set of 11v, surcharged in US currency, 1c on ½c to $1.40 on 
$2.40, UM. Cat. £27 

 £13.60

4551 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

178-191 1964 Short definitive set of 14v, 1c on ½c to $1.40 (missing $2.40 top value), 
UM. Cat. £55 

 £26.40

4555 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

267/551 1971 UNICEF to 1984 Boats basic issues complete, ex. wmk changes and min 
sheets, v.f.u. (257 + MS) Cat. £160 

 £72.00

4556 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

553/674 1985 Coinage to 1988 Titian basic issues complete, ex. 1985 Queen Mother, 
wmk changes and min sheets, v.f.u. (85) Cat. £175 

 £76.00

4557 BRUNEI 11/22 1906 Definitives. FU Cat. £800 US2 PH £300.80

4558 BRUNEI 11-22 1906 Crown set complete(12) very fine used Cat. £800 US2 PH £344.80
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4559 BRUNEI 15/608 1906-99 A mint & used range on 17 Hagner type pages from 1906 4c on 12c 
mint, a good range of Brunei River types to $1 m & u, 1949 set of 3 m & u, UPU 
m & u, 1952 vals to 50c mint & $5 used(4), then a mixed m & u run to 1980's - 
few later, one Japanese Occupation

US2 £75.20

4560 BRUNEI 24x 1907 2c grey black & scarlet with Wmk reversed. LMM Cat. £32 US2 £11.20

4561 BRUNEI 27x 1907 5c grey black & blue wmk MCA Reversed, m.m. with some h/r. Cat. £120 US5 PH £28.00

4562 BRUNEI 31 1907 30c violet & black, a good mint copy, gum a little tropicalised on reverse. 
Cat. £29 

US £8.80

4563 BRUNEI 23-31 1907-10 set to $1, gum toning on several, incl. 5c and 25c, h/r, m.m. (11) Cat. 
£250 

US2 
PH 

£59.20

4564 BRUNEI 23-33 1907-10 MCA set(11) very fine used Cat. £375 US4 PH £121.60

4565 BRUNEI 27 1907-10 MCA 5c grey black and blue fine used Cat. £100 US2 £41.60

4566 BRUNEI 33 1907-10 MCA $1 red and grey f.u. Cat. £130 US3 £38.40

4567 BRUNEI 1907-1947 Small range of mint issues with a couple of better stamps inc 1908 
8c, 10c & 25c. Good to fine. (SG 23/4, 26, 34, 36, 41/3, 60 & 79/81, Cat £49+)

US £14.40

4568 BRUNEI 23/45a 1907-22 Brunei River series very fine used, with 1907 1c & 4c, then 1908-22 one 
of each value to 50c black on blue-green. Very clean group (12) Cat. £157 

US2 £49.60

4569 BRUNEI 37-47 1908 Colour change wmk MCA part set mint with 3c Type I, 5c (toned gum), 10c, 
25c, 50c, $1 (h/r) & $5 (horiz crease at top). (7). Cat. £270 

US5 
PH 

£49.60

4570 BRUNEI 46 1908 $1 black & red on blue wmk 'Multi Crown CA', a fine mint copy. Cat. £29 US £8.80

4571 BRUNEI 34/50 1908-22 set to $1, corner gum creasing on 50c, plus 1916 5c and 8c, h/r, m.m. 
(13) Cat. £170 

US2 £41.60

4572 BRUNEI 34-46 1908-22 MCA set to $1 with both Types of 1c and 3c(12) fine used Cat. £205 US4 £50.40

4573 BRUNEI 47 1908-22 MCA $5 carmine/green fine used, part violet corner cancel Cat. £350 US2 PH £41.60

4574 BRUNEI 26a 1910 4c grey black & reddish purple FU Cat. £45 US2 £14.40

4576 BRUNEI 1922 View of Brunei River issue ovpt 'Malaya-Borneo Exhibition 1922' - SG55c - 
5c Orange 'Broken 'E',  SG55d - 5c 'Broken 'N', SG56b - 10c Broken 'E'' and 
SG56c - 10c Broken 'N', mint small h/r.   (All have overall gum toning).   (4) Cat. 
£100 

US5 £25.60

4577 BRUNEI 1922 View of Brunei River issue ovpt 'Malaya-Borneo Exhibition 1922' - SG53 - 
3c Scarlet x 2, SG53b - 3c 'Broken 'E' Unused no gum, SG53c - 1c Broken 'N' 
unused no gum, SG54a -4c 'Short 'I' Unused no gum, SG54b - 4c Broken 'E' and 
SG54c - 4c Broken 'N', mint small h/r.   (Some gum toning noted).   (7) Cat. £143 

US5 £26.40

4578 BRUNEI 1922 View of Brunei River issue ovpt 'Malaya-Borneo Exhibition 1922' - SG57a - 
25c Deep Dull Purple 'Short 'I', SG57b - 25c Broken 'E'' and SG57c - 25c Broken 
'N', mint small h/r.   (All have overall gum toning).   (3) Cat. £90 

US5 £21.60

4579 BRUNEI 1922 View of Brunei River issue ovpt 'Malaya-Borneo Exhibition 1922' - SG58b - 
50c Black/Blue-Green Broken 'E' and SG59c - $1 Black & Red/Blue (Unused no 
gum), mint small h/r.   (All have overall gum toning).   (2) Cat. £210 

US5 £28.80

4580 BRUNEI 1922 View of Brunei River issue ovpt 'Malaya-Borneo Exhibition 1922' - SG51 - 
1c Green, SG51a - 1c 'Short 'I', SG51c - 1c Broken 'N', SG52 - 2c Black & Brown, 
SG52a 2c 'Short 'I', SG52b - 2c Broken 'E' and SG52c - 2c Broken 'N', mint small 
h/r.   (Some gum toning noted).   (7) Cat. £125 

US5 £32.80

4581 BRUNEI 51, 53, 
56

1922 1c green, 3c scarlet and 10c purple on yellow 'MALAYA-BORNEO 
EXHIBITION 1922' opt issue all fine mint. Cat. £37 

US £10.40

4582 BRUNEI 51,etc 1922 MBE set ex 25c(8) used, indistinct corner cancels Cat. £750 US £142.40

4583 BRUNEI 51/58 1922 Malaya-Borneo Exhibition opt'd set to 50c, 5c - 'Short I' variety, 10c 
'Broken E' variety, hinged mint, some gum tone (8) Cat. £179 

US PH £71.20

4584 BRUNEI 51-52 1922 Exhibition overprint on 1c & 2c, v.f.u. Cat. £125 US2 PH £44.00

4586 BRUNEI 51-6 1922 MBE 1c to 10c(6) fine used Cat. £410 US2 £137.60

4587 BRUNEI 51-9 1922 Exhibition set to $1, broken I (1c), broken N (5c) and broken I (25c) 
varieties, plus 50c with various letters in EXHIBITION, usual gum toning on some, 
h/r, m.m. (9) Cat. £250 

US2 
PH 

£65.60

4588 BRUNEI 51c 1922 Malaya-Borneo Exhibition 1c green with BROKEN N, FU Cat. £90 US2 £33.60
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4589 BRUNEI 53b 1922 MBE 3c scarlet var. broken 'E' used, rounded top right corner Cat. £100 US2 £17.60

4590 BRUNEI 53c 1922 Malaya-Borneo Exhibition 3c scarlet with BROKEN N, FU Cat. £100 US2 £37.60

4591 BRUNEI 54a 1922 MBE 4c claret var. short 'I' fine used Cat. £95 US2 £32.80

4592 BRUNEI 54c 1922 4c claret (Type II) with BROKEN 'N', f.u. Cat. £95 US6 £19.20

4593 BRUNEI 55c 1922 MBE 5c orange var. broken 'E' fine used Cat. £110 US2 £41.60

4594 BRUNEI 55d 1922 MBE 5c orange var. broken 'N' fine used Cat. £110 US2 £41.60

4595 BRUNEI 58 1922 MBE 50c black/blue green used, couple of short perfs Cat. £200 US2 £41.60

4596 BRUNEI 59 1922 $1 black & red/blue FU Cat. £250 US2 PH £94.40

4597 BRUNEI 59 1922 $1 black & red on blue 'MALAYA-BORNEO EXHIBITION 1922' opt issue a 
good mint copy. Gum a little toned. Cat. £75 

US £21.60

4598 BRUNEI 59 1922 MBE $1 black and red/blue fine used, full FE 17 23 c.d.s., one short perf at 
top Cat. £250 

US2 
PH 

£89.60

4599 BRUNEI 60/78 1924 'Brunei River' definitive issue, wmk 'Multi Script CA', the set of nineteen 
fine mint. Cat. £250 

US £68.00

4600 BRUNEI 75/6 1924 25c slate purple & 30c purple & orange yellow wmk 'Multi Script CA', both 
fine mint. Cat. £51 

US £14.40

4601 BRUNEI 1924-37 Pictorial issue vals - SG62 - 2c, SG64 - 4c, SG66-75 - 5c to 25c and SG78 - 
$1, mint small h/r.  (Overall gum toning on SG66 - 5c Orange-Yellow, SG67 - 5c 
Grey, SG69 - 6c Intense Black, SG70 - 6c Scarlet, SG71 - 8c Ultramarine and 
SG74 - 12c Blue).   (13) Cat. £226 

US5 £49.60

4602 BRUNEI 60-78 1924-37 set to $1, h/r, fine m.m. (19) Cat. £250 US2 PH £76.00

4603 BRUNEI 60-78 1924-37 Set of 19 very fine used. Cat. £250 US2 PH £81.60

4605 BRUNEI 72 1933 8c grey-black, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £16 US £8.80

4606 BRUNEI 73 1937 10c purple/yellow 'View', MSCA Wmk, fine mint. Cat. £45  £12.80

4607 BRUNEI 92 1937 View of Brunei River issue - $10 Black & Purple, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. Cat. £120 

US PH £55.20

4608 BRUNEI 90 1947 $1 black & scarlet UMM Cat. £19 US2 £8.00

4609 BRUNEI 90 1947 $1 black and scarlet, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £19 US £9.60

4610 BRUNEI 90/1 1947 $1 black & scarlet and $5 green & red orange, both fine mint. Cat. £45 US £12.80

4611 BRUNEI 90/2 1947 $1 black & scarlet, $5 green & red orange and $10 black & purple, the 
three top values fine mint. Cat. £165 

US £46.40

4612 BRUNEI 1947-49 Small very fresh brightly coloured collection of mint small h/r issues - 
SG79-82, SG84-91 and SG93-99.  (19) Cat. £82 

US £36.80

4614 BRUNEI 79/92 1947-51 'View on Brunei River' definitive set, MSCA Wmk, NHM. Cat. £160 US PH £81.60

4615 BRUNEI 79/92 1947-51 'View on Brunei River' new colour set, MSCA Wmk, fine mint (14) Cat. 
£160 

 £44.80

4616 BRUNEI 79-90 1947-51 Pictorial issue vals 1c to $1, mint small h/r. Fresh bright colours.  (12) 
Cat. £35 

 £12.80

4617 BRUNEI 79-91 1947-51 Short set to $5, includes additional perfs on 2c, 10c & 30c. Mint, mostly 
with h/r. $5 UM. Cat. £75 

US £27.20

4619 BRUNEI 79-99 1947-51 set to $10, 1949 Silver Jubilee, UPU and 1952-58 set to $5, v.f.u. (35) 
Cat. £120 

 £60.00

4620 BRUNEI 92 1947-51 $10 black and purple fine u.m. top marginal Cat. £120 US £42.40

4621 BRUNEI 92 1948 $10 black and purple, perf 14, wmk Mult Script CA. Very fine, UM. Lovely 
fresh colours. Cat. £120 

US PH £51.20

4622 BRUNEI 93/99 1949 Silver Jubilee set & UPU set, NHM. (7) Cat. £20 US £9.60

4623 BRUNEI 100/113 1952 'Sultan Omar Ali Saifuddin' issue, the set of fourteen fine mint. Cat. £65 US £17.60

4624 BRUNEI 1952-58 Mint and used collection on a New Age leaf(34) including 1952 set mint 
and used, fine Cat. £87 

US £17.60

4625 BRUNEI 111-113 1952-58 Native Houses, Water Village vals $1 to $5, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. (3) Cat. £51 

 £18.40
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4626 BRUNEI 114/77 1958 Mosque to 1969 Youth Centre basic issues complete, incl. 1964-72 glazed 
paper set (less 1c), v.f.u. (75) Cat. £120 

 £60.00

4628 BRUNEI 178/240 1971 Regiment to 1974 Churchill basic issues complete, v.f.u. Cat. £150  £64.00

4629 BRUNEI 1974-2002 An all different, NHM collection of definitive & commemorative sets 
presented chronologically in a quality stock book, inc many se-tenant issues & 
values to $10. (330+ stamps & 8 m/s) Cat. £525  HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £196.00

4630 BRUNEI 241/339 1975 Airlines to 1983 Fishery basic issues complete, ex. 1976 wmk changes and 
min sheets, v.f.u. Cat. £198 

 £88.00

4631 BRUNEI - JAPANESE 
OCCUPATION

1942-4 Mint values to $1 plus used 2c,8c,10c(16), mainly fine Cat. £416 US2 £103.20

4633 BRUNEI - JAPANESE 
OCCUPATION

J4 1942-44 Stamp of Brunei handstamped in Japanese 'Imperial Japanese 
Government' - 3c Blue-Green top marginal block of 4, super u.m.  (o/c E and 
overall gum toning). Cat. £128 

US3 £47.20

4634 BRUNEI - JAPANESE 
OCCUPATION

J7 1942-44 Stamp of Brunei handstamped in Japanese 'Imperial Japanese 
Government' - 6c Greenish Grey vertical pair, super u.m.  (o/c S and overall gum 
toning). Cat. £80 

US3 £29.60

4636 BULGARIA 1879-1936 mostly Used coln on album pages often with duplicated vals, much of 
the value is in the early Lions, incl 1879 Large Lion 5c black & yellow, 1881 range 
incl 25st, then generally complete sets though missing the later Sports sets. 
(100s) Cat. £650 

US3 £125.60

4637 BULGARIA MS2755 1979 Stamp Centenary min sheet very fine unmounted mint. Cat. £65 US3 £16.80

4638 BULGARIA MS2755 1979 Stamp Centenary min sheet very fine unmounted mint. Cat. £65 US3 £16.80

4639 BURMA 1/10 1937 KGVI: Definitives to 6as. LMM Cat. £30 US2 £8.00

4641 BURMA 1/12 1937 India opt'd 'Burma' short set to 12a, fine mint (12) Cat. £56  £16.00

4642 BURMA 1/14 1937 KGVI: Definitives to 2R. MM only. LMM Cat. £190 US2 £44.00

4643 BURMA 1/15 1937 set to 5r (ex. 8a), a few toned perfs at top of 1r and 2r, o/wise fresh m.m. 
(14) Cat. £240 

US2 
PH 

£48.80

4644 BURMA 1/16 1937 Definitives to 10R, LMM Cat. £550 US2 PH £175.20

4645 BURMA 1/18 1937 Definitives LMM Cat. £3000 US2 PH £1128.00

4646 BURMA 1/O11 1937 Overprints on India KGV 3p to 5rs postage & Officials 3p to 1r(ex 12as). All 
v.f.u. (23) Cat. £137 

US2 £44.00

4647 BURMA 1/O9 1937 A small fine used range of KGV values to 2Rs, Official vals to 8as. Mainly 
v.fine(22) Cat. £72 

US4 £12.00

4648 BURMA 1-11 1937 KGV Stamps of India ovpt 'Burma' vals 3p to 8a, mint small h/r.  (11) Cat. 
£34 

 £12.80

4649 BURMA 1-12 1937 KGV Stamps of India ovpt 'Burma' vals 3p to 12a, mint small h/r.   Very 
fresh bright colours.  (12) Cat. £56 

US £25.60

4650 BURMA 1-14 1937 GV short set to 2r fine & fresh m.m. with some h/r. (1r with faint diagonal 
crease). Cat. £180 

US6 
PH 

£21.60

4652 BURMA 1-18 1937 set to 25r (pressed diagonal crease), slight yellowing on top two values, 
very good to fine used. SCARCE SET. (18) Cat. £1000 

 PH £272.00

4653 BURMA 12w 1937 12a claret with Wmk inverted in a block of 4. UMM Cat. £168 US2 £70.40

4654 BURMA 13 1937 KGVI - 1r chocolate and green, wmk 69, lightly MM, h/r. Cat. £70 US4 £16.00

4655 BURMA 13 1937 KGVI: 1R chocolate & green. LMM Cat. £70 US2 £17.60

4656 BURMA 13 1937 KGV Stamp of India ovpt 'Burma' - 1r Chocolate & Green, mint small h/r.   
Very fresh bright colours. Cat. £70 

US £32.00

4657 BURMA 13 1937 1r chocolate & green (of India) opt'd 'Burma, Multi Star Wmk, NHM. Cat. 
£70 

US PH £35.20

4658 BURMA 13 1937 1r chocolate & green of India opt'd 'BURMA', fine mint. Cat. £70  £20.00

4660 BURMA 13 1937 KGV 1r chocolate & green very fine mint Cat. £70 US2 £19.20

4662 BURMA 14 1937 KGVI: 2R carmine & orange LMM Cat. £65 US2 £17.60
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4663 BURMA 14 1937 KGV Stamp of India ovpt 'Burma' - 2r Carmine & Orange, mint small h/r.   
Very fresh bright colours. Cat. £65 

US £29.60

4664 BURMA 14 1937 KGV: 2r carmine and orange ovpt BURMA, wmk Mult Stars, UM. Cat. £65 US £32.80

4665 BURMA 14 1937 2r carmine & orange (of India) opt'd 'Burma, Multi Star Wmk, NHM. Cat. 
£65 

US £32.00

4666 BURMA 14 1937 2r carmine & orange of India opt'd 'BURMA', fine mint. Cat. £65  £18.40

4667 BURMA 15 1937 KGV Stamp of India ovpt 'Burma' - 5r Ultramarine & Purple, mint small 
h/r.   Very fresh bright colours. Cat. £80 

US PH £36.80

4669 BURMA 15 1937 5r ultramarine & purple of India opt'd 'BURMA', fine mint. Cat. £80  £22.40

4670 BURMA 16 1937 KGV Stamp of India ovpt 'Burma' - 10r Green & Scarlet, mint small h/r.   
Very fresh bright colours. Cat. £300 

US PH £139.20

4671 BURMA 16 1937 10r green & scarlet of India opt'd 'BURMA', fine mint. Cat. £300  PH £84.00

4676 BURMA O1/O10 1937 India stamps opt'd 'Burma Service' short set to 12a, fine mint (10) Cat. 
£146 

 £41.60

4677 BURMA O1/O11 1937 KGVI: Officials to 1R. FU Cat. £75 US2 £26.40

4678 BURMA O11 1937 KGVI: Officials - 1R chocolate & green UMM Cat. £45 US2 £19.20

4679 BURMA O11 1937 1r chocolate & green of India, Multi Star Wmk, opt'd 'Burma Service', 
NHM. Cat. £45 

US £22.40

4680 BURMA O11 1937 1r chocolate & green of India opt'd 'Burma Service', fine mint. Cat. £45  £12.80

4681 BURMA O1-14 1937 Official-Set to 10R complete(14) fine used, the 10R is off centre Cat. £550 US PH £213.60

4683 BURMA O12 1937 2r carmine & orange of India, Multi Star Wmk, opt'd 'Burma Service', NHM. 
Cat. £60 

US £29.60

4684 BURMA O12 1937 2r carmine & orange of India opt'd 'Burma Service', fine mint. Cat. £60  £16.80

4685 BURMA O12w 1937 KGVI: Officials - 2R carmine & orange with inverted wmk. MM only. LMM 
Cat. £60 

US2 £14.40

4688 BURMA O13 1937 KGV Stamp of Inida ovpt 'Burma  Service', 5r Ultramarine & Purple mint 
small h/r.    Fresh bright colours. Cat. £250 

US PH £115.20

4689 BURMA O13 1937 5r ultramarine & purple of India, Multi Star Wmk, opt'd 'Burma Service', 
NHM. Cat. £250 

US PH £124.80

4690 BURMA O13 1937 5r ultramarine & purple of India opt'd 'Burma Service', fine mint. Cat. £250  £70.40

4691 BURMA O14 1937 KGV Stamp of Inida ovpt 'Burma  Service', 10r Green & Scarlet mint small 
h/r.    Fresh bright colours. Cat. £750 

US PH £345.60

4693 BURMA O1-O11 1937 KGV Stamps of Inida ovpt 'Burma  Service', vals 3p to 1r, mint small h/r.  
(SGO11 - 1r has a diagonal gum crease visable from front).   (11) Cat. £198 

US £78.40

4694 BURMA O21-10 1937 GV of India ovpt Burma & Service 3p-12a m.m. with some h/r, 9p & 12a 
light crease. (10). Cat. £145 

US3 £27.20

4695 BURMA O6/O13 1937 Officials: KGV 2a6p, 4a, 12a & 5rs, seldom offered, all mint, 5rs with lightly 
toned gum o/w very fine(4) Cat. £302 

US2 
PH 

£75.20

4696 BURMA 1937-46 Old time mint and used collection on leaves(90) including 1946 set to 
10R mint, mainly fine

US £28.80

4698 BURMA 1937-79 A mint  & used, ex dealer stock, on Hagner type pages, from KGV m & u 
vals to 2r(used), then KGVI m or u vals  to 5r used & 2r mint, incl. some mint 
multiples, Mily Admin opts vals to 10r(2) mint & used, 1946 to 2r m & u, Interim 
Govt opts vals to 1r u & 

US2 £56.00

4699 BURMA 18b-32 1938 GVI first definitive short set to 5r (Excl 10r), good used. (15). Cat. £80 US4 £19.20

4700 BURMA 31 1938 KGVI - 2r brown and purple, wmk Elephants Head (w 10), lightly MM, h/r. 
Cat. £30 

US4 £7.20

4701 BURMA 18b/33 1938-40 Pictorial definitive set, fine mint (16) Cat. £250  £70.40

4702 BURMA 18b/33 1938-40 Mint set (ex 4as) from 1p to 10r, very fine mint (15) Cat. £245 US2 PH £56.00

4704 BURMA 18b-31 1938-40 KGVI Pictorial issue vals 1p to 2r, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (14) Cat. £106 

US £48.80

4705 BURMA 18b-33 1938-40 KGVI definitive set, (NHM exc 9p) very fine mint. (16) Cat. £250 US £64.00
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4706 BURMA 18b-33 1938-40 set to 10r, incl. 3a shade, fine used. (17) Cat. £204  PH £88.00

4708 BURMA 32 1938-40 5R violet and scarlet v.f.u. Cat. £75 US2 £27.20

4709 BURMA 18b/33 1938-41 Definitives FU Cat. £200 US2 PH £72.00

4710 BURMA O15/O27 1939 KGVI definitive set 'Service' opt'd, very fine mint, mostly NHM (13) Cat. 
£250 

US PH £71.20

4711 BURMA O15/O27 1939 Pictorial definitive set opt'd 'Service', mint (13) Cat. £250  £70.40

4712 BURMA O15-O26 1939 KGVI Issue ovpt 'Service' vals 3p to 5r, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. Cat. £150 

US £68.00

4714 BURMA O21 & 
O23

1939 Officials Stamps of Burma ovpt 'Service' - SGO21 - 2a.6p Claret and 
SGO23 - 8a Myrtle-Green, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (2) Cat. £60 

 £24.00

4715 BURMA O27 1939 KGVI: Officials - 10R brown & myrtle FU Cat. £75 US2 £28.00

4716 BURMA O27 1939 KGVI Issue ovpt 'Service' - 10r Brown & Myrtle, mint small h/r. Very fresh 
bright colours.  (o/c SE) Cat. £140 

US PH £64.00

4717 BURMA O27 1939 Official-10R brown and myrtle v.f.u. Cat. £75 US £28.80

4718 BURMA O28/O40 1939 KGVI definitive set 'Service' opt'd,  NHM (13) Cat. £85 US PH £42.40

4719 BURMA 34 1940 KGVI: Centenary of Postage Stamp, 1a surcharge on 2a.6p claret in UM 
block of 4. Cat. £17 

US £8.80

4720 BURMA 35-82 1945 to 1947 basic postage issues complete (10r is mint), v.f.u. (50) Cat. £180  £80.00

4721 BURMA 51/63 1946 KGVI: Definitives FU Cat. £120 US2 £44.80

4722 BURMA 51/63 1946 Definitives f.u. Cat. £120 US6 £24.00

4723 BURMA 51/63 1946 Pictorial definitive set, fine mint (15) Cat. £60  £16.80

4725 BURMA 51-63 1946 British Civil Administration set of 15 vals 3p to 10r, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (15) Cat. £60 

US £28.00

4726 BURMA 51-63 1946 British Civil Administration set of 15 vals 3p to 10r, mint small h/r.  (SG56 - 
2a has 1 toned perf). Cat. £60 

 £22.40

4727 BURMA 63 1946 KGVI: 10R claret & violet. LMM Cat. £25 US2 £6.40

4728 BURMA O28/40 1946 Officials FU Cat. £250 US2 PH £94.40

4729 BURMA O28/O40 1946 Pictorial definitive set opt'd 'Service', mint (13) Cat. £85  £24.00

4730 BURMA O28-40 1946 Official-Set(13) fine used, the 9p has a blunt corner Cat. £250 US2 £88.00

4731 BURMA O28-O40 1946 British Civil Administration issue ovpt 'Service' set of 13 vals 3p to 10r, mint 
small h/r.  Very fresh bright colours.  (13) Cat. £85 

US £39.20

4732 BURMA 68/82 1947 Pictorial definitive set interim Governmemt opt'd, fine mint (15) Cat. £60  £16.80

4733 BURMA 68-81 1947 Interim Burmese Government issue vals 3p to 5r, mint small h/r.   (14) Cat. 
£45 

 £16.80

4735 BURMA 68-82 1947 Interim Burmese Government issue set of 15 vals 3p to 10r, mint small 
h/r.   Very fresh bright colours. Cat. £60 

US £28.00

4737 BURMA O41/O53 1947 KGVI definitive set 'Interim Govt' opt'd, NHM (13) Cat. £225 US PH £107.20

4738 BURMA O41/O53 1947 Pictorial definitive set opt'd ' Interim Government & Service', mint (13) Cat. 
£225 

 £63.20

4740 BURMA O41-O53 1947 Officials - Interim Burmese Government - full set of 13v to 10r, mostly very 
lightly MM with hinge trace. Only 1a, 2a.6p & 2r with small h/r. Cat. £225 

US4 £58.40

4741 BURMA O41-O53 1947 Interim Burmese Government issue ovpt 'Service' set of 13 vals 3p 10r, 
mint small h/r.  Fresh bright colours.  (13) Cat. £225 

US £104.00

4742 BURMA POSTAL HISTORY 1922 Posts & Telegraphs 17 Feb 1922 telegram form C3, from 
Lal Chand & Sons number 01413 Rangoon telegraphic cds with X above date & 
G.T.O. below, plus the original envelope to convey the message with matching 
ref no. Very scarce as matching pair.

US7 £17.60

4743 BURMA POSTAL HISTORY 1925 Registered cover 13 Aug 1925 Thanatpin to Karaikudi 
India, registration label top left on front, India GV 1a brown x 3 on back tied with 
two very fine strikes of Thanatpin cds. Karaikudi 22 Aug 1925 receiving. Very 
scarce.

US7 
PH 

£27.20
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4744 BURMA POSTAL HISTORY 1927 India 1a brown GV embossed postal stationary envelope 
Travelling Post Office Rangoon to Bessein. Very fine strike of R30 IN (as in 
incoming) 4 Nov 1927 SET 2.On reverse Bassein 4 Nov 27 receiving. With original 
letter written in local text. Very scarce.

US7 
PH 

£21.60

4745 BURMA POSTAL HISTORY 1929 Advertising cover from Francis Medical Hall Myanaung to 
Einme illustrating Kuthala. Balm across the whole of the reverse of the cover. GV 
India 1a brown tied with a very fine strike of Myanaung 28 Dec 1928 & Eime 1 
Jan 1930 receiving. Exceptional cover with some minor creasing to edges display 
quality item. VERY RARE

US7 
PH 

£56.00

4746 BURMA POSTAL HISTORY 1938 Revenue use, The Universal Fire & General Insurance Co 
Ltd Motor Car Policy document with India GV 8a Insurance revenue stamp ovpt 
BURMA tied to document with Company cachet of Rangoon. Dated inside 25 
Feb 1938. In remarkably good condition. A superb social history, revenue use 
document display quality item.

US7 
PH 

£20.80

4749 BURMA POSTAL HISTORY 1946 Colour change 6p, 1a & 2x 2a (SG52, 54 & 56) on 
registered cover to Calcutta. Tied with two very fine strikes of Thanbyuzayat 
Memorial Ceremony 18 December 1946 cancels. Thanbyuzayat registration 
label. Calcutta 27 Dec 46 receiving. Very clean display quality cover.

US7 
PH 

£42.40

4752 BURMA - JAPANESE 
OCCUPATION

J85b 1943 1c orange perf x roulette in a bottom marginal block of 4. No gum as 
issued. UMM Cat. £600 

US2 
PH 

£225.60

4753 BURMA - JAPANESE 
OCCUPATION

J85b 1943 1c orange perf x roulette in a bottom right corner block of 4. No gum as 
issued. UMM Cat. £600 

US2 
PH 

£225.60

4755 BUSHIRE (15) 1915 (Sept) Coronation 1ch, with FORGED OVPT, centred to bottom, toned gum, 
l.m.m.  Cat. £1500 as genuine.

US3 £16.80

4756 BUSHIRE (19) 1915 (Sept) Coronation 6ch, with FORGED OVPT, central vignette placed low, 
centred to top, fresh m.m.  Cat. £14,000 as genuine.  Good reference.

US3 
PH 

£32.80

4757 BUSHIRE (21) 1915 (Sept) Coronation 10ch, with FORGED OVPT, h/r, m.m.  Cat. £400 as 
genuine.

US3 £24.00

4758 BUSHIRE (3-5) 1915 (Aug) 3ch (5), 5ch and 6ch, all FORGERIES, some staining, used.  Cat as 
genuine £1515.

US3 £38.40

4761 BUSHIRE 2 1915 (Aug) 2ch, centred to right, thinned, h/r, m.m. Cat. £110 US2 £15.20

4763 BUSHIRE 3 1915 3ch green and grey fine mint Cat. £130  PH £60.00

4764 BUSHIRE 5 1915 6ch brown lake and green fresh m.m. Cat. £100  PH £48.00

4765 BUSHIRE 6 1915 9ch indigo lilac and brown fine mint Cat. £120  PH £56.00

4766 BUSHIRE 7 1915 10ch brown & carmine, very fine used Cat. £120 US2 PH £44.00

4767 BUSHIRE 7 1915 10ch brown and carmine fine used Cat. £110 US3 £32.80

4769 BUSHIRE 8 1915 12ch blue and green fine m.m. Cat. £140  PH £64.00

4772 CAMBODIA 15-17 1951 5p, 10p & 15p, top 3 values from longer set, lightly MM. Cat. £68 US2 £20.80

4773 CAMBODIA 1951-2008 Balance collection on Prinz stockpages, mint and (mainly) used. 
Mostly odd values from sets with a little duplication. Generally in good condition 
and identified by collector. Total of 97 stamps, 3 MS (1990 Butterflies, 1990 
Ships, 1999 Snakes) and a cover (1960 Festival of the Sacred Furrow). Cat. £195 

US2 £28.00

4775 CAMBODIA 1952-64 small range of covers, incl 1952 Students Aid set of 4 on un-addressed 
air mail cover with FDI cancel (corner crease), 1956 Coronation on air mail cover 
to Paris, illus FDC, etc, condition is mixed but a useful range, c/v as Used. (9) Cat. 
£150 

US7 £20.80

4777 CAMEROUN T1-12 1960 Nigeria ovpt Cameroons UKTT set very fine u.m. (12). Cat. £35 US £16.00

4778 CAMEROUN T4b 1960 2d bluish grey in a b/4. u.m. Cat. £380 US6 £67.20

4780 CAMEROUN 286-
297a

1961 Set of 12 surcharged values in sterling, ½d on 1f to £1 on 500f, ovpt 
'Republique Ferderale'. UM. Cat. £80 

 £38.40

4781 CAMEROUN 286-
297a

1961 Set of 12 surcharged values in sterling, ½d on 1f to £1 on 500f, ovpt 
'Republique Ferderale'. UM. Cat. £80 

 £38.40

4786 CAMEROUN - BRITISH 
OCCUPATION

T4b 1960 Stamp of Nigeria ovpt 'Cameroons U.K.T.T' - 2d Bluish Grey left hand 
marginal, superb u.m. Cat. £95 

US3 
PH 

£35.20

4787 CAMEROUN - BRITISH 
OCCUPATION

T4b 1960 Stamp of Nigeria ovpt 'Cameroons U.K.T.T' - 2d Bluish Grey right hand 
marginal, superb u.m. Cat. £95 

US3 
PH 

£35.20
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4788 CAMEROUN - BRITISH 
OCCUPATION

T1/T12 1960-61 Pictorial definitive set of Nigeria opt'd 'Cameroons U.K.T.T.' plus all 
listed shade & perforation variants, fine used (16) Cat. £115 

US £56.80

4789 CANADA KGVI Postal Stationery selection with 1c green  post card to Illinois, 1c wrapper 
with precancel (3 double black horiz.lines), another 1c wrapper with perfins 
O.H.M.S. & a 2c on 1c green envelope used locally in Toronto, One 2c brown 
stationery card of Ca

US £56.80

4793 CANADA British Columbia Airways Ltd unofficial Airmail 5c blue labels in superb u.m. 
block of 10 rouletted. Small gum disturbance affecting 3 stamps, Display quality 
item.

US2 £75.20

4794 CANADA S12-S16 Selection of special delivery airs with S12 and 15 u.m., S13/14 and 16  x2 m.m. 
(6) Cat. £42.5 

US £14.40

4796 CANADA 1851-1971 Mint & used collection on dedicated pages, inc useful QV ranges to 
top values, KEVII to 20c used & 15c Quebec mint, KGV 'Admiral' defins to $1 
used then an apparently complete run from 1927 to 1971 (no spaces left to fill) 
plus a selection of covers. (625+ stamps & 5 covers) Cat. £2500 

US £267.20

4797 CANADA 5 1852 Crown Colony imperf 3d Beaver x 3 one deep red shade 4 margin with a 
clever repaired tear. 4 margin scarlet vermilion vertical crease only visible from 
the back. 3rd scarlet vermilion 3 margin just touching top left weak printing, 
each with bulls eye cancel. (3). Cat. £750 

US £71.20

4798 CANADA 5/355 1852-1935 A very useful used collection on printed leaes from Colony issues 3d 
Beaver (3 margins) then 1859-64 vals to 10c(2) & 12½c(2), then large & small 
Queens to 12½c(2) & 15c(3), small Queens to 10c(3), odd late QV vals mincl 
Imperial Penny Post trio, then KEV

US £128.00

4802 CANADA 29 1859 1c rose used, light crease Cat. £55  £12.00

4803 CANADA 29,30 1859 QV - 1c pale rose & 1c deep rose, fine used, h/r. Both with minor faults. 
Cat. £135 

US4 £19.20

4804 CANADA 30 1859 QV: Colony of Canada - 1c deep rose, perf 12. Fine used, h/r, target 
cancellation leaving profile clear. Centred N where outer frame cut by perfs. Cat. 
£80 

US £22.40

4805 CANADA 31-2 1859 5c red (shades), five examples with numbers 29, 34 and 39 concentric rings 
cancels, CANFIELD cds and blue cds, fine used.

 £48.00

4806 CANADA 32 1859 QV: Colony of Canada - 5c deep red, perf 12. Fine used, h/r. Centred SE, 
frame at right cut by perfs. Cat. £30 

US £8.80

4807 CANADA 32 1859 QV: Colony of Canada - 5c deep red on thin paper, perf 12. Fine used, h/r. 
Centred NE, frame at top and right cut by perfs. Cat. £30 

US £8.80

4808 CANADA 39 1859 QV - 12½c deep yellow-green, perf 12. Fine used, h/r. Centred to W where 
frame just clipped by perfs. Cat. £80 

US4 £15.20

4810 CANADA 39 1859 QV: Colony of Canada - 12½c deep yellow-green, perf 12. Fine used, heavy 
h/r. Centred NE, both frames clipped by perfs. Cat. £80 

US £25.60

4811 CANADA 39 1859 QV: Colony of Canada - 12½c deep yellow-green, perf 12. Very fine used, 
large h/r's. Centred NW, frames at left cut by perfs. Cat. £80 

US £24.80

4813 CANADA 40 1859 12½ pale yellow-green, centred to left, torn perf at left, fresh, part o.g. Cat. 
£1200 

US2 
PH 

£165.60

4814 CANADA 40 1859 QV: Colony of Canada - 12½c pale yellow-green, perf 12. Very fine used, 
h/r. Centred SW, frame at left cut by perfs, damaged perf at left. Cat. £80 

US £11.20

4815 CANADA 40 1859 QV: Colony of Canada - 12½c pale yellow-green, perf 12. Very fine used, 
large h/r's. Centred E, frame at right cut by perfs, couple of damaged perfs. Cat. 
£80 

US £14.40

4816 CANADA 41 1859 QV: Colony of Canada - 12½c blue-green, perf 12. Fine used, h/r. Centred E, 
frame at right cut by perfs. Discoloured perf tips at base. Cat. £85 

US £24.80

4819 CANADA 43a 1859 QV: Colony of Canada - 17c indigo-blue, perf 12. Fine used, h/r. Centred W, 
frame at left cut by perfs. Cat. £100 

US £28.80

4820 CANADA 1859-1900 QV: Small balance collection of 58 stamps, hinged on album pages. 
Virtually all used, generally good to fine, some faults noticed. Most identified by 
collector. From early Colony of Canada, then Dominion issues for Ottawa & 
Montreal printings to 6c, 'Widow's Weeds' to 10c, Xmas 1998 and surcharges. 
Various shades. Estimated cv c£350.

US £49.60
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4821 CANADA 1859-1927 Mainly used collection on Imperial leaves(140) including Large and 
Small Queens, 1897 Jubilee 20c, 1897-8 set, 1908 Quebec set, mixed condition

US £107.20

4822 CANADA 1859-1952 Intact used collection in mixed condition on SG One Country album 
pages, incls QV Bun Heads to 15c. 1893 20c & 50c SG115-16. Diamond Jubilee 
½c-50c (Excl 6c). Maple Leaf both sets SG141-65. EwdVII definitve set 173-87. 
Quebec Tercent. Set 188-95. GV largely complete to $1 (excls some coils, War 
Tax diagonal ovpt & 2c surch) all commems, basic defins & Airs. GVI complete 
(excl coil SG398 with an extra 395 in it's place). Some of the higher value items 
are average used or faults but many very fine used. (299). Cat. £2880 

US3 £327.20

4823 CANADA 1859-1954 Mint and used accumulation in a large stock book(100s) including 
1859 values to 17c(2) used, Large and Small Queens, 1897-98 set used, 1903-12 
set used, 1908 Quebec set unused, 1935 set to $1 mint, 1942-4 set to $1 mint, 
1946 set to $1 mint, some Provinces, mixed condition HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £400.00

4824 CANADA 1859-99 Mint and used duplicated collection on leaves(approx 400) including 
1859 10c(4),12½c(4),17c(3) used, 1864 2c rose used(2), good range of Large and 
small Queens with several better items, 1897 Jubilee set to 50c mint, also values 
to 15c,50c used, 1897-8 set mint, 1898 set mint, mixed condition, high catalogue 
value

US3 
PH 

£544.80

4825 CANADA 78 1860-90 Small Queen 2c grass-green mint o.g., centered to SE corner, fresh & 
fine Cat. £60 

US4 £11.20

4827 CANADA 48 1868 QV: 2c grass-green, large type, Ottawa printing (thin paper), perf 12. Fine 
used, h/r. Centred S. Manuscript pen cancellation. Cat. £75 

US £24.80

4830 CANADA 58 1868 QV: 3c brown-red, large type, medium to stout paper, perf 12. Fine used, 
crisp target cancellation. Missing NW corner perf. Cat. £25 

US £8.80

4831 CANADA 58 1868 QV: 3c brown-red, large type, medium to stout paper, perf 12. Very fine 
used, h/r. 'REGIS(tered)' across centre of stamp. Cat. £25 

US £8.80

4832 CANADA 59 1868 QV: 6c blackish-brown, large type, medium to stout paper, perf 12. Fine 
used, h/r. Cat. £75 

US £27.20

4834 CANADA 60 1868 QV: 12½c bright blue, large type, medium to stout paper, perf 12. Fine 
used, h/r. Centred E, frame cut by perfs. Many perfs not fully punched through. 
Cat. £65 

US £21.60

4835 CANADA 60c 1868 QV: 12½c pale dull blue, large type, medium to stout paper, perf 12. Very 
fine used, h/r. Centred E. Cat. £95 

US £32.00

4836 CANADA 61b 1868 QV: 15c dull violet-grey, large type, medium to stout paper, perf 12. Fine 
used, h/r, Winnipeg cds. Centred SW, frame at based cut by perfs. Cat. £38 

US £10.40

4837 CANADA 61c 1868 QV - 15c dull grey-purple, medium to stout wove paper. Lightly MM with 
h/r and some archival adherence on lightly toned gum. Centred NW where 
design at top cut by perfs, adjacent stamp at bottom visible. Couple of short 
perfs. Cat. £325 

US4 
PH 

£46.40

4838 CANADA 61c 1868 QV: 15c dull grey-purple, large type, medium to stout paper, perf 12. Fine 
used, pencil manuscript on reverse. Centred W, frame at left cut by perfs Cat. 
£38 

US £10.40

4839 CANADA 61c 1868 QV: 15c dull grey-purple, large type, medium to stout paper, perf 12. Mint, 
no gum, hinge trace. Centred NW, both top and left frames cut by perfs. 
Proofers motif on reverse. Cat. £325 

US PH £35.20

4840 CANADA 1868-1935 Mint and used accumulation on Hagner sheets in a binder(100s) 
including Large Queens(48), Small Queens(304) used with shade and postmark 
interest, 1893 0c vermilion(3), 50c blue(8) used, 1897 Jubilee 10c,20c used, 
1898-1902 values to 20c(5) used, EVII values to 50c with shades used, 1908 
Quebec set, 1915 War Tax 50c sepia mint, 1928-9 Pictorial values to 50c(2),$1(2) 
used, 1930-1 Pictorial values to $1(2) used, mixed condition but many are fine. 
An interesting lot HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

US4 £380.00

4841 CANADA 53,54 1868-71 ½c black, unused no gum & ½c grey-black mint part o.g., centered W. 
perfs cut design, good mint Cat. £160 

US4 £17.60

4843 CANADA 1868-97 Largely in tact collection of QV Bun Heads neatly presented on album 
pages and identified by printing (not verified) with many shades evident. Ideal 
for the specialist. Taken as cheapest with a cat value of £2800+ mixed condition 
mainly used with a couple unused no gum. Large Bun Head types to 15c with ½c 
x 4, 15c x 10. Small bun heads incl ½c x 3 & 10c x 7. (106).

US £604.80
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4844 CANADA 1868-97 A fine used collectio of QV valus on printed album page with large 
Queens 1c, 2c, 3c(3), 6c, 12½c & 15c(2), small Queens ½c, 1c(3), 2c(3), 3c(4), 
5c(3), 6c(2), 8c((4), 10c(3), small ½c(2), 1893 20c & 50c plus Jubilee 1c to 5c. 
Mainly very fine an impressive album page (40)

US4 £202.40

4845 CANADA 59b 1870 QV: 6c yellow-brown, large type, medium to stout paper, perf 12. Good 
used, h/r. Centred S, frame cut by perfs. Cat. £70 

US £17.60

4846 CANADA 79 1870 QV: 3c Indian red. FU Cat. £65 US2 £16.00

4847 CANADA 1870-1902 Used collection on Prinz sheets(96) including Small Queens 10c(6), 
1893 20c,50c, 1897-8 set, 1898-1902 set, mainly fine

US6 £67.20

4849 CANADA 1870-1949 Old time mint and used collection on leaves(254) including 1903 set 
to 20c used, 1930 Mount Edith Cowell $1 green fine used, 1935 Silver Jubilee set 
mint and used, 1942 War Effort set ex 3c lake mint, mainly fine

US £88.80

4850 CANADA 1870-1955 In tact collection neatly presented on album pages mint & used in 
mixed condition incls: QV bun heads, 1897 Maple Leaf set SG141-49 used. 1898 
part set to 20c (excl 6c SG159). E7 to 20c SG185. GV defins to $1- orange. 1926 
surch pair 2c on 3c SG264 & 65. m.m. 1928 to $1 Sg285 used. 1930 to $1- 
SG303. 1935 to $1- SG351. used. A run of GVI basic issues. Cat £1000+ (240).

US £167.20

4854 CANADA 1870-88 Lovely used collection of Small Queen Victoria's hinged on 2 Senator 
album pages. Range between SG72 and SG86 1c to 6c plus SG101-102 - ½d Black 
and Grey-Blacks, does include some duplication.    Condition good some perf 
errors noted and average centring.    (98).  High cat approx £850.00.

US7 £124.80

4855 CANADA 75 1870-90 QV small Bun Head 1c yellow x 2 shades (taken as cheapest) very fine 
m.m. Cat. £100 

US £35.20

4857 CANADA 77 1870-90 QV small Bun Head 2c deep green perf 12 on medium to stout wove 
paper in mint block of 4 original gum with some h/r very scarce multiple. Cat. 
£360 

US PH £142.40

4859 CANADA 78a 1870-90 2c grass-green 'Small Queen', Ottawa printing IMPERF PAIR, mint with 
OG, one of only 300 pairs. Cat. £700 

US PH £320.00

4860 CANADA 83 1870-90 QV 3c Orange-Red, mint small h/r x 2. Cat. £75 US5 £17.60

4861 CANADA 83 1870-90 3c orange-red shade mint heavy hinge remnant part o.g., centered S., 
fine Cat. £375 

US4 
PH 

£61.60

4862 CANADA 1870-97 small Queen ½c, 1c, 2c (2, incl. deep green), 3c (2), 5c and 6c, odd tone 
spot, h/r, o.g.  Cat. minimum £560. (8)

US2 £82.40

4863 CANADA 57a 1871 QV: 2c pale emerald-green, large type, medium to stout paper, perf 12. 
Very fine used, h/r. Cat. £85 

US £35.20

4864 CANADA 77 1872-78 QV: 2c deep green, small type, perf 12. MM, h/r, large part o.g. Well 
centred, fresh colour. Cat. £90 

US £25.60

4865 CANADA 62 1873 QV: ½c black, large type, Montreal printing, perf 11½x12. Mint, no gum. 
Small thin, small paper adhesion to reverse. Cat. £110 

US £9.60

4871 CANADA R1, 7 1875-92 REGISTERED 2c orange (large dealer's marks on reverse) and 5c blue-
green (centred to right, clipped perfs at lower left), m.m. Cat. £175 

US2 £26.40

4872 CANADA 87 1876 QV: 10c pale lilac magenta. G/FU Cat. £60 US2 £12.80

4873 CANADA 87 1876 QV: 10c pale lilac-magenta, small type, perf 12. Fine used, h/r. Centred W, 
frame cut by perfs. Cat. £60 

US £16.80

4874 CANADA 87 1876 QV: 10c pale lilac-magenta, small type, perf 12. Good used, some 
discolouration at NW corner. Centred S, frame at base cut by perfs. Cat. £60 

US £15.20

4875 CANADA FSC2 1876 20c blue & red Law Stamp, NHM. Cat. £70  £32.00

4877 CANADA 97 1876-79 QV: 5c olive-green, small type, perf 11¾x12. Good used. Cat. £38 US £11.20

4878 CANADA 83 1876-88 QV: 3c orange-red, small type, perf 12. Mint, no gum, h/r. Centred S, 
fine, fresh colour. Cat. £75 

US £8.80

4879 CANADA 83 1876-88 QV: 3c orange-red, small type, perf 12. MM, h/r. Centred NE, fine, fresh 
colour. Cat. £75 

US £27.20

4880 CANADA 85 1876-88 QV: 5c olive-green, small type, perf 12. MM, part o.g. h/r. Centred NE, 
frame at top cut by perfs. Damaged perf at top and some discoloured perf tips. 
Fine colour. Cat. £425 

US PH £60.80
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4881 CANADA 88 1876-88 QV: 10c deep lilac-magenta, small type, perf 12. Fine used, h/r. Centred 
SE, blunt NW corner perf. Cat. £65 

US £21.60

4882 CANADA 88 1876-88 QV: 10c deep lilac-magenta, small type, perf 12. Good used, h/r. 
Centred E, frame cut by perfs. Cat. £65 

US £16.00

4883 CANADA 78 1878-88 QV: 2c grass-green, small type, perf 12. MM, h/r. Centred W, fine, fresh 
colour. Cat. £60 

US £21.60

4884 CANADA 75 1878-97 QV: 1c bright yellow in a right marginal, vertical, part IMPRINT strip of 
5. No gum. MINT Cat. £300 

US2 £37.60

4885 CANADA 76 1880 QV: 1c lemon-yellow, small type, perf 12. Mint, no gum, h/r. Centred E, 
frame at right cut by perfs. Fine, fresh colour. Cat. £120 

US £12.80

4886 CANADA 68 1881 QV: 15c deep slate, large type, Montreal printing, perf 12. Good used, h/r. 
Cat. £35 

US £9.60

4887 CANADA 101 1882-97 QV: ½c black, small type, perf 12. Mint, large part o.g., nicely centred 
and fresh colour. Cat. £22 

US £8.80

4890 CANADA 69 1887 QV: 15c slaty blue, large type, Montreal printing, perf 12. Fine used, h/r. 
Perfs at left / top sliced. Cat. £35 

US £10.40

4891 CANADA 69 1887 QV: 15c slaty blue, large type, Montreal printing, perf 12. Very fine used, 
h/r. Cat. £35 

US £15.20

4893 CANADA 70 1888-92 QV: 15c slate-purple, large type, Montreal printing, perf 12. Very fine 
used, h/r. Centred W, frame cut by perfs. Cat. £20 

US £7.20

4894 CANADA 106 1889 QV - 5c brownish-grey, yellowish toned paper. Mint, h/r, part o.g. Centred 
fractionally N. Cat. £150 

US4 £20.80

4895 CANADA 106 1889 QV - 5c brownish-grey, yellowish toned paper. Mint, h/r, large part o.g. 
Centred fractionally NE. Cat. £150 

US4 
PH 

£28.00

4896 CANADA 106 1889 QV: 5c brownish-grey, small type, perf 12. Mint, no gum, centred S where 
frame cut by perfs. Cat. £150 

US £16.00

4897 CANADA 108Var 1889 QV: 6c pale chestnut with almost complete offset on reverse. FU Cat. £80 US2 £12.80

4899 CANADA 109 1889 QV: 10c salmon-pink, small type, perf 12. Good used, h/r, centred SE. Cat. 
£120 

US £34.40

4900 CANADA 105Var 1889-97 QV: 3c bright vermilion with SPECTACULAR VERTICAL PERF SHIFT. MM 
Cat. £60 

US2 £31.20

4901 CANADA 106 1889-97 5c brownish grey mint, part redistributed gum, centered to SW corner, 
fine Cat. £110 

US4 £17.60

4902 CANADA 107=108 1889-97 6c pale chestnut x 2 shades mint part o.g. & 6c deep chestnut mint 
regummed over a closed tear but still good appearance. Cat. £180 

US4 £25.60

4904 CANADA 111 1889-97 QV Definitive Ottawa printing 10c Brownish-Red, mint small h/r.  (o/c 
NE and small light tone patch SW corner). Cat. £325 

US7 
PH 

£52.80

4905 CANADA 111 1889-97 Ottawa printing perf 12 10c brownish red, centred to SW, stain at left, 
short perfs at top, part o.g. Cat. £425 

US2 
PH 

£48.80

4907 CANADA 107 1890 QV: 6c deep chestnut in a right marginal horizontal pair. No gum. MINT 
Cat. £160 

US2 £14.40

4908 CANADA 107 1890 QV: 6c deep chestnut, small type, perf 12. Lightly MM, h/r, fine, fresh 
colour. Missing perf at top left. Cat. £80 

US £24.80

4909 CANADA 107 1890 QV: 6c deep chestnut, small type, perf 12. MM, h/r. Fine, fresh colour. Cat. 
£80 

US £28.80

4910 CANADA 110 1890 QV - 10c carmine-pink, perf 12. Fine used. Cat. £45 US4 £11.20

4911 CANADA 110 1890 QV - 10c carmine-pink, perf 12. Fine used, h/r. Centred NW, design clear of 
perfs. Cat. £45 

US4 £11.20

4912 CANADA 110 1890 QV: 10c carmine-pink, small type, perf 12. Good used, h/r centred NW. 
Cat. £45 

US £12.80

4913 CANADA 110 1890 QV: 10c carmine-pink, small type, perf 12. Fine used, h/r, centred E, frame 
just clipped by perfs. Cat. £45 

US £14.40

4915 CANADA 1890-2011 A bit of a mixed lot with QV to KGV used fiscals (c30) & a totally 
unrelated lot of 70+ used postage values from 2009-2011. Acheap left-over lot 
for the collector who likes variety! (c100 stamps)

US4 £12.00
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4916 CANADA 115 1893 QV - 20c vermillion, good used. Centred S. Two partial overlapping cds. 
Cat. £75 

US4 £14.40

4917 CANADA 115 1893 QV 20c Vermilion, mint small h/r.  (o/c N) Cat. £250 US7 PH £42.40

4918 CANADA 115 1893 QV: 20c vermilion MM Cat. £300 US2 PH £94.40

4919 CANADA 115 1893 Widow 20c, centred to NW, adherence, fresh, small part o.g. Cat. £300 US2 PH £51.20

4920 CANADA 115 1893 QV: 20c vermillion, perf 12. Lightly MM, large part o.g., centred W, design 
just clipped by perfs. Cat. £300 

US PH £74.40

4921 CANADA 115 1893 Victoria 20c vermilion mint heavily mounted, off centre Cat. £300 US3 PH £65.60

4922 CANADA 115/116 1893 QV: Definitives. 20c vermilion & 50c blue. GU Cat. £135 US2 £19.20

4923 CANADA 115-116 1893 QV 20c Vermilion o/c NW and cancellation a little heavy and 50c Blue o/c 
SE, f.u. with small h/r.  (2) Cat. £135 

US7 £21.60

4924 CANADA 115-116 1893 QV 20c Vermilion o/c SW and small pencil annotation on back and 50c Blue 
o/c SW, f.u. with small h/r.  (2) Cat. £135 

US7 £21.60

4925 CANADA 115-16 1893 QV 20c vermilion centred slightly SW with very fine cds cancel. 50c blue 
centred NW with very fine cds cancel. Excellent colours & full perfs. (2) Cat. £135 

US £42.40

4926 CANADA 116 1893 50c blue QV issue, a very fine lightly used copy with part oval cancel in 
purple. Cat. £60 

US £14.40

4927 CANADA 116 1893 QV: 50c blue, perf 12. Good used, h/r. Cancelled 'JU 8 / 00' Cat. £60 US £16.80

4928 CANADA 116 1893 Victoria 50c blue fresh mint, off centre, large paper hinge Cat. £300 US PH £64.00

4929 CANADA 116 1893 QV: 50c blue, perf 12. Lightly MM, large part o.g., centred marginally E, 
couple of nibbled perfs at top. Cat. £300 

US PH £64.00

4930 CANADA 116 1893 QV 50c blue Toronto cancel, centred NW. Cat. £60 US3 £16.80

4931 CANADA 116 1893 Victoria 50c blue mint, heavily mounted, a little oily Cat. £300 US3 PH £48.80

4933 CANADA 117-20 1893 QV Bun Head all 4 shades of the 78c slate purple good to v.f.u. (4) Cat. £60 US £24.80

4934 CANADA 118 1893 8c blush slate mint part o.g., reverse adhesion stamp illustration, centered 
NE, fine colour Cat. £150 

US4 £20.00

4935 CANADA 120 1893 QV: 8c blackish purple, small type, perf 12. Lightly MM, h/r. 2 short perfs at 
base. Centred S, design cut by perfs. Cat. £110 

US £16.00

4936 CANADA 1893-1967 Balance collection neatly presented on album pages mint & used in 
mixed condition  Incls 20c vermilion SG115 used. 1897 Jubilee ½c, 1c x 2, 2c, 3c, 
5c, 8c, 10c & 50c all used. Maple Leaf set to 10c SG141-49 used. 1898 Imperial 
Penny set of 3 m.m. & cds used. 1908 SG193 unused no gum. A good run of GV 
with definitives to $1, shades evident, SG214 & 215 m.m.  Coil 1c & 2c SG216 & 
218 m.m. 224a used. SG271-73 set m.m. & cds used. Air issues mint & used. 
1930 pictorials 10c-$1 used SG299-303. GV alone cat £1400++  GVI mint & used 
a few u.m. blocks of 4. Total cat £2500+ (100's).

US £356.00

4937 CANADA 111 1894 QV - 10c brownish-red, perf 12. Fine used, well centred, couple of shortish 
perfs at base. Cat. £42 

US4 £7.20

4938 CANADA 111 1894 QV - 10c brownish-red, perf 12. Fine used. Centred NE, frame at right 
clipped by perfs. Cat. £42 

US4 £8.80

4939 CANADA 111 1894 QV: 10c brownish-red, small type, perf 12. Fine used, centred SE. Cat. £42 US £14.40

4940 CANADA 1897 Jubilee ½c (small corner thin), 1c, 2c, 3c, 5c, 6c (light toning, small part 
gum only) and 8c, h/r, mint/o.g. (7) Cat. £400 

US2 £55.20

4941 CANADA 1897 Jubilee 2c geeen Jubilee slogan cancel, 5c blue fine cds used. 8c slate-violet 
centred NE cds used. 20c vermilion sound used & 50c ultramarine registered full 
R in oval cancel. (5). Cat. £350 

US PH £107.20

4942 CANADA 1897 Jubilee mint group fine looking, ½c h/r & thin. 1c orange fine m.m. 2c deep 
green m.m. h/r. 5c deep blue gum faults. 10c purple re-distributed gum. (5)

US £35.20

4943 CANADA 1897 QV Revenue $5 orange electric Light Inspection superb block of 4 u.m. US2 £31.20

4945 CANADA 121 1897 QV - Jubilee Issue - ½c black, perf 12. Mint, h/r. Couple of short perfs at 
top. Lovely fresh colour. Cat. £75 

US4 £16.00

4947 CANADA 121 1897 QV: Jubilee Issue, ½c black, MM, h/r's. Centred NE, where frame cut by 
perfs at top. Cat. £75 

US £21.60

4948 CANADA 121 1897 Jubilee ½c black well centred very fine used Cat. £75  PH £40.00
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4949 CANADA 121/134 1897 Jubilee issue: ½c to 50c(one shade  of each value), very fine used(11) Cat. 
£775 

US2 
PH 

£281.60

4952 CANADA 121-7 1897 Jubilee set to 5c(5) fine used, the ½c is centred left, the others are well 
centred Cat. £133 

US3 £32.80

4953 CANADA 122 1897 QV: Jubilee Issue 1c orange UMM Cat. £20 US2 £12.80

4954 CANADA 122 1897 1c orange 'Jubilee', imprint marginal pair. NHM (2) Cat. £40 US £28.80

4955 CANADA 122, 123 1897 QV - Jubilee Issue - 1c orange, perf 12. Top marginal UM, fine used with 
SON cds for 'Riviere.Du.Loup Quebec / JY27 / 97' and 1c orange-yellow (UM). 
Lovely fresh colours. Cat. £50 

US4 £15.20

4957 CANADA 124 & 
128

1897 QV Jubilee 2c green well centred fine looking m.m. with h/r. & 5c deep 
blue well centred fine m.m. (2). Cat. £95 

US3 £24.00

4959 CANADA 125 1897 QV: Jubilee Issue, 2c deep green, MM, h/r and trace. Cat. £35 US £12.00

4960 CANADA 126 1897 QV - Jubilee Issue - 3c carmine, perf 12, UM. Short perf at right. Lovely 
fresh colour. Cat. £18 

US4 £5.60

4961 CANADA 126 1897 3c carmine 'Jubilee', imprint marginal pair. NHM (2) Cat. £36 US £25.60

4962 CANADA 128 1897 QV: Jubilee Issue 5c deep blue, MM, h/r. Centred N, design well clear of 
perfs, some discoloured perfs at top. Cat. £60 

US £14.40

4963 CANADA 128 1897 5c deep-blue 'Jubilee', lower marginal. NHM. Cat. £60 US £42.40

4964 CANADA 128 1897 Jubilee 5c deep blue v.f.u. Cat. £28  £11.20

4965 CANADA 129 1897 QV Jubilee Issue 6c Brown mint small h/r x 2.  (o/c NE) Cat. £140 US7 PH £21.60

4966 CANADA 129 1897 QV - Jubilee Issue - 6c brown, MM, h/r. Small archival adherence on gum. 
Couple of short perfs. Cat. £140 

US4 £14.40

4968 CANADA 129 1897 QV: Jubilee Issue 6c brown, MM, h/r. Centred N but design well clear of 
perfs. Cat. £140 

US PH £49.60

4969 CANADA 129 1897 Jubilee 6c brown centred slightly E, fine & fresh l.m.m. Cat. £140 US PH £53.60

4970 CANADA 129 1897 Jubilee 6c brown very fine used Cat. £140  PH £56.00

4971 CANADA 130 1897 QV: Jubilee Issue 8c slate violet LMM Cat. £55 US2 £19.20

4972 CANADA 130 1897 QV: Jubilee Issue 8c slate-violet, lightly MM, hinge trace. Centred S, design 
clear of perfs. Cat. £55 

US £22.40

4973 CANADA 130 1897 8c slate-violet 'Jubilee', block of 4, fresh original gum, never hinged mint. 
(4) Cat. £220 

US PH £156.80

4976 CANADA 130 1897 Jubilee 8c slate violet good used, off centre Cat. £65  £20.00

4977 CANADA 131 1897 QV - Jubilee Issue - 10c purple, perf 12, lightly MM with h/r and trace. 
Centred to SE. Lovely fresh colour. Cat. £100 

US4 £20.80

4978 CANADA 131 1897 QV: Jubilee Issue 10c purple. Small hinge thin. LMM Cat. £100 US2 £15.20

4980 CANADA 131 1897 Jubilee 10c purple, centred to top, tiny gum scrape, h/r, fresh m.m. Cat. 
£100 

US2 £20.00

4981 CANADA 131 1897 QV: Jubilee Issue 10c purple, MM, h/r and trace, signed. Centred 
marginally SE. Cat. £100 

US £32.00

4983 CANADA 131 1897 QV Jubilee 10c purple very fine mint light hinge large part o.g., fresh 
colour, fine Cat. £100 

US4 £17.60

4984 CANADA 131 1897 Jubilee 10c purple  very fine used Cat. £70  £32.00

4985 CANADA 131 1897 Jubilee 10c purple fresh m.m., fine Cat. £100  PH £48.00

4987 CANADA 132 1897 QV: Jubilee Issue 15c slate with roller cancel. G/FU Cat. £120 US2 £19.20

4988 CANADA 132 1897 15c slate 'Jubilee', block of 4, fresh original gum, never hinged mint. (4) 
Cat. £560 

US PH £398.40

4989 CANADA 132 1897 QV: Jubilee Issue 15c slate, UM. Centred S, perfs just clipped perfs. Cat. 
£140 

US £49.60

4990 CANADA 132 1897 Jubilee 15c slate fine used, a little off centre Cat. £120  £48.00

4991 CANADA 133 1897 Jubilee 20c vermilion, centred to left, disturbed gum traces only remain, 
super fresh colour, unused. Cat. £140 

US2 £21.60

4993 CANADA 133 1897 QV: Jubilee issue - 20c vermillion. UMM Cat. £140 US2 PH £88.00
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4994 CANADA 133 1897 Jubilee 20c vermilion very well centred very fine & fresh appearance l.m.m. 
Cat. £140 

US PH £56.80

4995 CANADA 133 1897 QV: Jubilee Issue 20c vermillion, MM, large part o.g. Centred E, frame 
resting on perfs. Cat. £140 

US £39.20

4996 CANADA 133 1897 Jubilee 20c vermilion fine used, a little off centre Cat. £120 US3 £32.80

4997 CANADA 133 1897 Jubilee 20c vermilion fine used, centred low Cat. £120  PH £48.00

5000 CANADA 134 1897 Jubilee 50c pale ultramarine well centred superb used, full St. John's 1899 
c.d.s. Cat. £130 

US3 
PH 

£48.80

5001 CANADA 134 1897 Jubilee 50c pale ultramarine fine used, centred high Cat. £130  £48.00

5003 CANADA 135 1897 50c bright ultramarine 'QV Jubilee' issue, a good cds used copy. Cat. £140 US £21.60

5004 CANADA 135 1897 Jubilee 50c bright ultramarine fine used, roller cancel, centred left Cat. 
£140 

US £34.40

5006 CANADA 136 1897 Jubilee $1 lake fine used, neat Ontario roller cancel, fresh colour Cat. £550  PH £240.00

5013 CANADA 141-148 1897 QV: short set of 8v to 8c, less 10c from full set (maple leaf in corners), fine 
to very fine used, h/r. Most o/c but frames clear of perfs. Cat. £75 

US £28.80

5014 CANADA 142-49 1897 QV definitive with Maple Leaf in all 4 corners, 1c blue green centred 
Wm.m. 3c carmine centred slightly W one toned perf at bottom m.m. with h/r. 
6c brown centred slightly W m.m. with h/r. 10c brownish purple centred slightly 
SW m.m. (4) Cat. £295 

US6 
PH 

£40.00

5015 CANADA 144 1897 QV: 2c violet (maple leaf in corners), MM, hinge trace. Centred SW. Cat. 
£35 

US £12.00

5016 CANADA 145 1897 QV: 3c carmine (maple leaf in corners), MM, hinge trace. NE corner 
nibbled. Cat. £65 

US £18.40

5017 CANADA 146 1897 QV - Maple Leaf - 5c deep blue, perf 12. MM, h/r, large part o.g. Centred E, 
frame resting on perfs. Cat. £70 

US4 £9.60

5018 CANADA 146 1897 QV: 5c deep blue (maple leaf in corners), MM, h/r & hinge trace. Cat. £70 US £20.00

5019 CANADA 147 1897 QV: 6c brown (maple leaf in corners), MM, h/r & hinge trace, part o.g. 
Centred NE, frame at right resting on perfs. Cat. £60 

US £12.80

5020 CANADA 148 1897 QV: 8c orange MM Cat. £85 US2 £26.40

5021 CANADA 148 1897 QV: 8c orange (maple leaf in corners), MM, h/r & hinge trace, large part 
o.g. Centred E. Cat. £85 

US £24.00

5022 CANADA 1897-1902 QV - Maple Leaf & Numeral Issues. 6 album pages with stamps from 
various issues. Heavy duplication, unchecked for varities. Used, mixed condition, 
some poor / damaged. Some nice postmarks. One page of mint stamps. 179 
used & 29 mint stamps with potentially high cat value.

US4 £58.40

5023 CANADA 1897-1922 Mint collection on leaves(44) including 1897 Maple Leaves 6c,10c, 
1898 5c,10c(2) stuck down, 1903 5c(2),7c(2),10c,20c stuck down, 1908 Quebec 
set stuck down, mixed condition

US2 £103.20

5024 CANADA 141/355 1897-1935 A fine used collection on printed New Ideal leaves. From QV 1897 set 
of 8, then 1898-1902 to 10c92), ex 6c, Imperial Penny Post trio, 2 cents on 3c 
(both), then KEVII 1903 set of 7 to 50c,plus extra shades,  1908 Quebec ½c to 5c. 
KGV 1911-22 to 50c, 1917 3c 50th Anniversary, 1922-31 KGV  defins to $1, 1927-
1929 commems complete, 1930-31 to 20c, (ex 8c blue), then seemingly 
complete to 1935 set. A few special delivery etc, at the back. A really clean lot 
(160) Cat. £800 

US4 £151.20

5026 CANADA 1897-1989 Balance collection in clear mounts on Lighthouse leaves in red 
coloured Lighthouse padded album ('CANADA' embossed on spine) with 
matching slipcase, spanning 1897 to 1989. Only odd defin sets and single stamp 
issues to 1951, then virtually complete from 1952 to 1989, random check 
suggests these later stamps are UM. Approx 1100 stamps, 6 MS, 3 sheetlets and 
2 booklets. Also includes 6 Newfoundland stamps. Excellent condition 
throughout. Estimated cv c£1150. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US £267.20

5027 CANADA 147 1897-8 6c brown fresh l.m.m. Cat. £60  £24.00

5028 CANADA 141-144 1897-98 QV issue with Maple leaf in all four corners vals ½c to 2c, mint small 
h/r.   Very fresh bright colours.  (4) Cat. £98 

US5 £25.60
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5029 CANADA 141-149 1897-98 QV - 'Maple Leaf issue' - full set of 8v to 10c, very fine mint with light 
h/r or trace (10c with h/r). A few shortish perfs. Cat. £450 

US4 
PH 

£105.60

5030 CANADA 141-149 1897-98 QV: full set of 8 definitives, maple leaves in lower corners, part to large 
part o.g. Cat. £450 

US £107.20

5032 CANADA 141-9 1897-98 Maple Leaves set to 10c (horizontal crease at bottom), a few toned 
perfs on 3c, weak corner perf on 6c, still an above-average set, h/r, m.m. (8) Cat. 
£450 

US2 
PH 

£61.60

5033 CANADA 142-149 1897-98 QV Set of 8 very fine used Cat. £130 US2 £47.20

5035 CANADA 145 1897-98 3c carmine top marginal with part imprint fine m.m. Cat. £65  £24.00

5036 CANADA 146 1897-98 QV issue with Maple leaf in all four corners 5c Deep Blue, mint small h/r 
x 2.  Fresh bright colours.  (o/c SE) Cat. £70 

US5 £16.80

5039 CANADA 147 1897-98 QV issue with Maple leaf in all four corners 6c Brown bottom marginal 
vertical pair, superb u.m.  (Both o/c SW) Cat. £120 

US5 £31.20

5040 CANADA 147 1897-98 6c brown, IMPERF PLATE PROOF block of 4 on India card, Ex ABN 
archives, seldom seen or offered. (4 proofs)

US PH £284.80

5041 CANADA 148 1897-98 QV issue with Maple leaf in all four corners 8c Orange, mint small h/r x 
2.  Fresh bright colours. Cat. £85 

US5 
PH 

£22.40

5042 CANADA 148 1897-98 8c orange fresh mint, heavily mounted Cat. £85  £32.00

5044 CANADA 165 1897-98 QV with Numerics in bottom corners - 20c Olive-Green horiz pair, mint 
large part o.g., very fresh bright colours.  (o/c NW) Cat. £650 

US7 
PH 

£85.60

5045 CANADA 145 1898 QV: 3c carmine. Off centre to left. UMM Cat. £65 US2 £25.60

5046 CANADA 149 1898 QV: 10c brownish purple. G/FU Cat. £80 US2 £15.20

5048 CANADA 150 1898 QV: 1/2c black in a top marginal block of 4. UMM Cat. £48 US2 £30.40

5049 CANADA 150, 158 1898 ½c black & 5c prussian blue on bluish QV issue both good mint copy. Small 
stain on the 5c. Cat. £132 

US £21.60

5050 CANADA 150-65 1898 QV Maple Leaf in top corners only, used set plus extras on an album page 
used in slightly mixed condition with shades evident, ½c x 2, 2c x 6, 3c, 5c x 5, 6c, 
7c, 8c x 2, 10c x 3 & 20c x 2. (25) Cat. £350 

US £88.80

5051 CANADA 151 1898 QV - 'Numerals Issue' - 1c blue-green, perf 12. Mint with hinge trace. 
Couple of toned perfs. Cat. £35 

US4 £7.20

5052 CANADA 151 1898 QV: 1c blue green. LMM Cat. £35 US2 £12.00

5053 CANADA 151 1898 QV: 1c blue green. Off centre to bottom right. UMM Cat. £45 US2 £16.80

5054 CANADA 151 1898 QV: 1c blue-green (numeral in lower corners), MM, large h/r, part o.g. Cat. 
£35 

US £8.00

5056 CANADA 153 1898 QV: 2c dull purple in a block of 4. Off centre to top left. UMM Cat. £200 US2 PH £94.40

5057 CANADA 154 1898 QV: 2c violet, Die 1a (numeral in lower corners), lightly MM, h/r & traces 
(hinge remnant showing through top perfs). Cat. £32 

US £10.40

5058 CANADA 156 1898 QV - 'Numerals Issue' - 3c rose-carmine, perf 12. Mint with small h/r. Fine 
fresh gum, centred SE where frame at right just clipped by perfs. Cat. £80 

US4 £15.20

5059 CANADA 156 1898 QV: 3c rose-carmine, (numeral in lower corners), MM, h/r & traces. 
Centred SE. Discolouration across SE corner. Cat. £80 

US £11.20

5061 CANADA 159 1898 QV: 6c brown, numerals in lower corners, fine used, h/r, barred 
cancellation. Cat. £65 

US £21.60

5062 CANADA 159 1898 QV: 6c brown, (numeral in lower corners), good used, h/r. Cat. £65 US £18.40

5064 CANADA 161 1898 QV: 8c orange-yellow, (numeral in lower corners), good used, h/r. Cat. £48 US £14.40

5065 CANADA 162 1898 QV: 8c brownish orange. Somewhat heavily mounted. MM Cat. £130 US2 £19.20

5067 CANADA 162 1898 QV: 8c brownish-orange, (numeral in lower corners), lightly MM, small h/r 
and trace, large part o.g. Centred SE. Cat. £130 

US PH £35.20

5068 CANADA 162 1898 QV: 8c brownish-orange, (numeral in lower corners), lightly MM, hinge 
traces. Centred NE. Cat. £130 

US PH £46.40

5069 CANADA 163 1898 QV: 10c pale brownish purple UMM Cat. £170 US2 PH £106.40

5071 CANADA 164 1898 QV: 10c deep brownish-purple, (numeral in lower corners), lightly MM, 
small h/r. Centred NW. Cat. £170 

US PH £60.80
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5072 CANADA 164 1898 QV: 10c deep brownish-purple, (numeral in lower corners), UM but 
regummed. Centred SW. Cat. £170 

US £24.00

5073 CANADA 165 1898 QV definitive Maple leaf in top corners 20c olive green centred slightly SW 
very fresh appearance lovely colour m.m. Cat. £325 

US6 
PH 

£60.80

5074 CANADA 166 1898 QV: Imperial Penny Postage 2c lavender UMM Cat. £25 US2 £12.80

5075 CANADA 166 1898 QV: Imperial Penny Postage 2c lavender LMM Cat. £25 US2 £8.80

5076 CANADA 166 1898 QV: Imperial Penny Postage - Xmas 1898. 2c lavender in UM vertical block 
of 8 (2x4), folded along central vertical perfs. Cat. £200 

US £71.20

5077 CANADA 166 1898 QV: Imperial Penny Postage - Xmas 1898. 2c lavender, mint with traces of 
large hinges. Cat. £25 

US £7.20

5078 CANADA 166 1898 QV: Imperial Penny Post (Xmas 1898) - 2c lavender, lightly MM, hinge 
trace. Cat. £25 

US £9.60

5079 CANADA 166 1898 QV: Imperial Penny Post 2c lavender, lightly MM, h/r and trace. Centred S, 
frame resting on perfs. Cat. £25 

US £8.80

5080 CANADA 166,167,
168

1898 QV - Imperial Penny Postage - 2c with ocean in lavender (UM), 2c with 
ocean in greenish blue (UM) and 2c with ocean in blue (LMM with hinge trace). 
All with red ink offset on reverse. Cat. £90 

US4 £23.20

5081 CANADA 166-168 1898 QV: Imperial Penny Postage - Xmas 1898. All 3 shades, lightly MM with 
hinge trace. Cat. £90 

US £28.80

5082 CANADA 166-68 1898 Imperial 1d postage 'Map' design x 6 with the listed shades, 4 fine l.m.m. 
one m.m. with h/r & 1 m.m. with some staining. (6). Cat. £150 

US7 £17.60

5083 CANADA 166-8 1898 Map 2, the three shades, two with small gum thins, h/r, fresh m.m. Cat. 
£90 

US2 £15.20

5084 CANADA 167 1898 QV: Imperial Penny Post (Xmas 1898) - 2c greenish blue, lightly MM, hinge 
trace. Cat. £30 

US £10.40

5085 CANADA 168 1898 QV: Imperial Penny Postage - 2c blue in a block of 4. UMM Cat. £140 US2 £88.00

5086 CANADA 168 1898 QV: Imperial Penny Post (Xmas 1898) - 2c blue, lightly MM, hinge trace. 
Cat. £35 

US £12.80

5087 CANADA 168 1898 QV: Imperial Penny Post (Xmas 1898) - 2c blue, lightly MM with trace of 
large hinge and 2c blue, mint but no gum with downward colour shifts, red 
½mm & blue 2mm, not unusual for this issue but nice to have as example of 
colour shifts. Cat. £70 

US £17.60

5088 CANADA 150/165 1898-1902 QV: Definitives. FU Cat. £225 US2 £62.40

5089 CANADA 150/184 1898-1902 QV used range with ½c, 1c, 2c(both colours), 5c, 6c, 8c & 10c, lightly 
used, fine to mainly very fine(8) Cat. £140 

US3 £27.20

5090 CANADA 150-152 1898-1902 QV ½c black & both green shades of 1c, fine mint part o.g., good 
centering, fine & clean colours.(3) Cat. £92 

US4 £15.20

5091 CANADA 150-165 1898-1902 QV set of 11, ½c has small fault at top, the rest very fine used, most 
with nice cds cancels. Cat. £225 

US2 
PH 

£94.40

5093 CANADA 153/7 1898-1902 2c purple (2 shades), 2c rose-carmine (Die 1b), 3c and 5c (tiny gum 
thin), fresh m.m. (5) Cat. £350 

US2 
PH 

£65.60

5095 CANADA 159 1898-1902 6c brown, h/r, fresh m.m. Cat. £110 US2 £28.80

5096 CANADA 159-165 1898-1902 QV - Numerals Issue - full set of 11v plus all shades & 2c Die Ib (total 
18v). Good to fine used, some h/r and odd fault (7c with some creasing). Nice 
set. Cat. £295 

US4 £58.40

5098 CANADA 160 1898-1902 QV 7c greenish yellow, unused, regummed, centered to NW corner, 
fresh & fine Cat. £75 

US4 £12.00

5099 CANADA 162 1898-1902 8c brownish orange, centred to SE, fresh, fine m.m. Cat. £130 US2 PH £34.40

5100 CANADA 162a 1898-1902 8c brownish-orange IMPERF PAIR, very fine, lightly hinged condition 
with OG, only 100 pairs exist with or without gum. (2) Cat. £1000 

US PH £462.40

5101 CANADA 163 1898-1902 10c pale brownish purple, fresh, apparently u.m. but probably 
regummed. Cat. £170 

 £25.60

5102 CANADA 164 1898-1902 10c deep brownish purple, well centred, h/r, fine m.m. Cat. £170 US2 PH £44.80

5103 CANADA 164 1898-1902 QV 10c deep brownish purple unused, regummed, centered to top, 
fresh & fine Cat. £170 

US4 £28.00
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5104 CANADA 164 1898-1902 10c deep brownish purple block of four well centred fine used Cat. 
£88 

US2 £31.20

5105 CANADA 165 1898-1902 20c olive-green, centred to left, thin and horizontal crease, very 
fresh, h/r, m.m. Cat. £325 

US2 
PH 

£41.60

5107 CANADA 165 1898-1902 20c olive green fresh well centred mint, a little heavily mounted Cat. 
£325 

US7 
PH 

£40.00

5109 CANADA 165 1898-1902 20c olive green fresh well centred mint, heavily mounted, light gum 
crease, very fine appearance with large well balanced margins Cat. £325 

US2 
PH 

£82.40

5110 CANADA 169 1898-1902 QV 6c brown mint part o.g., heavy hinge remains, well centered & 
good colour Cat. £100 

US4 £17.60

5111 CANADA S1/4 1898-1902 Special Delivery 10c, the blue-green (gum thin) and deep green 
(crease) shades, plus 1922 20c (gum thin), m.m. Cat. £192 

US2 £26.40

5113 CANADA 1898-1933 Three superb u.m. issues - SG150 - QV - ½d Black, SG323 - KGV - 5c 
Blue right hand marginal and SG329 - UPU Congress Preliminary Meeting  - 5c 
Blue.  (3) Cat. £38 

US3 £13.60

5114 CANADA 166-446 1898-1953 QV-early QEII collection in mixed condition mint & used. 
Remaindered in places but still plenty of better to be found. (Very conservative 
cat value). 1898 Map all 3 shades used. E7 to 20c green both shades used. 1908 
Quebec to 10c, the 7c cds f.u. GV definitives to $1 used. 1927 Confederation set 
mint. 1928 $1 SG285 registered cancel. 1935 Jubilee set mint & used. A good run 
of GVI used incl coils & boolet issues. (281). Cat. £850 

US6 £67.20

5115 CANADA 155 1899 QV: 2c rose carmine (Die Ia) in a block of 4. Tiny mark in the top margin of 
the top right hand stamp. UMM Cat. £152 

US2 £78.40

5117 CANADA 155 1899 QV: 2c rose-carmine, Die 1a (numeral in lower corners), MM, hinge traces. 
Couple of shortish perfs at left. Cat. £38 

US £8.80

5120 CANADA 171 1899 QV surcharged issue 2c on 3c Carmine, horiz strip of 4 superb u.m.  (o/c S) 
Cat. £88 

US5 £24.00

5121 CANADA 171 1899 QV - provisional issue - 2c on 3c carmine. Lightly MM with hinge trace. Cat. 
£22 

US4 £7.20

5122 CANADA 171 1899 QV: 2c surcharged on 3c carmine, lightly MM, hinge traces. Centred SE, 
frame at base just touching perfs. Cat. £22 

US £8.00

5124 CANADA 172 1899 QV: 2c surcharged on 3c rose-carmine, lightly MM, small h/r. Centred SE. 
Cat. £22 

US £8.80

5125 CANADA 1899-1976 Duplicated mint and used accumulation on leaves(many 100s) 
including 1898 Quebec set used, 1915 War Tax 50c mint, 1928-9 Parliament $1 
green(3) used, 1930 Mount Edith Cavell $1 green mint and used, 1942 War 
Effort set to $1 mint, 1946 Peace set to $1 mint, mixed condition, high catalogue 
value

US3 £272.80

5127 CANADA 165 1900 QV: 20c olive green. No gum. MINT Cat. £325 US2 £31.20

5128 CANADA 165 1900 QV: 20c olive green. UMM Cat. £325 US2 PH £203.20

5129 CANADA 165 1900 QV: 20c olive-green, (numeral in lower corners), fine used, h/r. Cat. £75 US £27.20

5130 CANADA 165 1900 QV: 20c olive-green, numerals in lower corners, fine used, h/r, doubly 
cancelled with oval bars & cds 'Victoria B.C.' Cat. £75 

US £24.80

5131 CANADA 165 1900 QV: 20c olive-green, (numeral in lower corners), lightly MM, hinge traces, 
part o.g. Well centred. Cat. £325 

US PH £71.20

5132 CANADA 1901-10 KEVII: Small balance collection of 28 stamps, hinged on album pages. 
Virtually all used, generally good to fine, some faults noticed. Most identified by 
collector. Definitives to 20c, Quebec Centenary to 2c. Estimated cv C£100.

US £17.60

5133 CANADA 160 1902 QV - 'Numerals Issue' - 7c greenish-yellow, perf 12. Fine used, h/r. 
Contemporary 1903 cancellation. Cat. £32 

US4 £7.20

5134 CANADA 160 1902 QV: 7c greenish yellow UMM Cat. £80 US2 £47.20

5135 CANADA 160 1902 QV: 7c greenish yellow VLMM Cat. £80 US2 £28.00

5136 CANADA 160 1902 QV: 7c greenish-yellow, numerals in lower corners, fine used, h/r, barred 
cancellation. Cat. £32 

US £11.20

5137 CANADA 160 1902 QV: 7c greenish-yellow, (numeral in lower corners), UM. Centred SW, 
frame clear of perfs. Cat. £80 

US PH £35.20

05 July 2024 Page 146 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

5138 CANADA 160 1902 QV: 7c greenish yellow, (numeral in lower corners), good used, h/r. Cat. 
£32 

US £9.60

5140 CANADA 174 1903 KEVII: 1c deep green, lightly MM, h/r and trace. Centred S. Cat. £35 US £10.40

5141 CANADA 174-82 1903 E7 1c deep green SG174.  2c rose-carmine SG176. 5c blue SG178. 7c 
yellow -olive SG180 with thin behind h/r. 10c brown-lilac SG182 each m.m. with 
h/r. Further 2c rose carmine imperf all sides single m.m. (6). Cat. £400 

US PH £142.40

5142 CANADA 175 1903 KEVII: 1c green LMM Cat. £35 US2 £12.00

5145 CANADA 176 1903 KEVII: 2c rose-carmine, lightly MM, h/r. Centred E. Cat. £20 US £7.20

5146 CANADA 177 1903 KEVII: 2c pale rose-carmine, lightly MM, h/r, part o.g. Centred NW. Cat. 
£20 

US £7.20

5147 CANADA 178 1903 KEVII: 5c blue/bluish. MM Cat. £90 US2 £31.20

5148 CANADA 179 1903 KEVII: 5c indigo, lightly MM, hinge trace. Centred NE. Cat. £90 US £28.80

5149 CANADA 180 1903 7c yellow olive l.m.m. Cat. £90 US6 £16.80

5150 CANADA 180 1903 KEVII: 7c yellow-olive, mint, h/r and trace, small part o.g. Some light 
discolouration at top. Cat. £100 

US £14.40

5151 CANADA 180 1903 KEVII: 7c yellow-olive, lightly MM, h/r. Centred E. Light discolouration at 
SW corner. Cat. £100 

US £21.60

5152 CANADA 182 1903 KEVII: 10c brown lilac. MM Cat. £160 US2 £55.20

5154 CANADA 182 1903 KEVII: 10c brown-lilac, MM, h/r. Centred NW. Small thin around hinged 
area. Cat. £160 

US £22.40

5155 CANADA 182 1903 KEVII: 10c brown-lilac, MM, h/r, large part o.g. Cat. £160 US PH £42.40

5157 CANADA 182 1903 KEVII: 10c brown-lilac, MM, hinge trace. Cat. £160 US PH £53.60

5158 CANADA 183 1903 KEVII: 10c pale dull purple, good to fine used, h/r. Cat. £32 US £10.40

5159 CANADA 186 1903 KEVII - 20c deep olive-green, perf 12. Lightly MM (no gum) with h/r. 
Centred N. Fine fresh colour. Cat. £325 

US4 
PH 

£30.40

5160 CANADA 187 1903 50c deep violet EVII issue, a fine used strip of three with boxed cancels. 
Cat. £390 

US £56.80

5161 CANADA 1903-12 Mint and used collection on leaves(45) including defin set to 50c used, 
Quebec set unused without gum and set used, mixed condition

US4 £100.80

5162 CANADA 173-187 1903-12 KEVII Definitives set of 7 vals 1c to 50c plus all listed shades of every 
value (Missing  only SG206b - 7c Straw), f.u. with small h/r.  (15) Cat. £320 

US7 £60.80

5163 CANADA 173-187 1903-12 KEVII: basic set of 7v to 50c, good to fine used, h/r, some nibbled perfs. 
50c heavy cancellation. Cat. £190 

US £39.20

5164 CANADA 173-87 1903-12 set to 50c (centred to right, short perf at top), h/r, fresh m.m. (7) Cat. 
£1100 

US7 
PH 

£134.40

5166 CANADA 173-87 1903-12 set to 50c (adherence), incl. extra 7c, tiny gum scrape on 20c 
mentioned for accuracy, fine m.m.  A nice set. (8) Cat. £1200 

US2 
PH 

£272.80

5167 CANADA 173-87 1903-12 E7 definitives oon al album page, all used in slightly mixed condition 
with shades evident. 1c green x 4. 2c rose carmine x 3, horiz pair & single. 5c 
blue x 5 2 as horiz pairs. 7c yellow-olive x 5. 10c brown-lilac x 2. 20c olive green x 
3 & 50c deep violet, this good used no faults but heavyish cancel. (23). Cat. £340 

US £128.00

5168 CANADA 174 1903-12 1c deep green top marginal Plate block of six fresh mint, the stamps are 
unmounted, very fine Cat. £210 

US4 
PH 

£91.20

5169 CANADA 176a 1903-12 KEVII booklet pane of 6 x 2c rose-carmine, fresh mint with an  light 
natural paper crease on one stamp, very fresh colour & fine Cat. £800 

US4 
PH 

£202.40

5170 CANADA 177 1903-12 2c pale rose carmine fresh u.m. block of four, off centre Cat. £80 US3 £43.20

5171 CANADA 177a 1903-12 2c rose carmine imperf horiz strip of 10 mint, light creasing, small thin 
at centre Cat. £150 

US3 £43.20

5172 CANADA 180 1903-12 7c yellow olive well centred mint, slightly oily Cat. £90 US4 £15.20

5173 CANADA 180 1903-12 7c yellow-olive, centered slightly left, very fine mint Cat. £90 US4 £20.00

5174 CANADA 182 1903-12 10c brown-lilac, very fine mint Cat. £160 US4 PH £45.60

5176 CANADA 182 1903-12 10c brown lilac mint, disturbed gum, off centre Cat. £160 US3 £26.40
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5177 CANADA 183 1903-12 10c pale dull purple, verry fine mint Cat. £160 US4 PH £40.80

5178 CANADA 183 1903-12 10c dull purple mint, hinge remans, fine Cat. £160 US4 PH £30.40

5179 CANADA 186 1903-12 20c deep olive green m.m., centred right, slightly oily at top perfs Cat. 
£325 

US4 
PH 

£50.40

5180 CANADA 186 1903-12 20c deep olive green fresh mint, heavily mounted, gum creasing, off 
centre Cat. £325 

US7 
PH 

£21.60

5181 CANADA 186 1903-12 20c deep olive green fresh m.m., couple of slightly short perfs Cat. £325 US3 PH £76.80

5182 CANADA 187 1903-12 50c deep violet used block of four, roller cancel, some creasing, a few 
short perfs, off centre Cat. £520 

US3 £71.20

5183 CANADA 187 1903-12 50c violet mint, a tiny mark in lower left margin, otherwise very fine. 
Cat. £500 

US4 
PH 

£100.80

5184 CANADA 187 1903-12 50c deep violet good used, heavy cancel Cat. £140  £24.00

5185 CANADA 185 1904 KEVII: 20c pale olive-green, lightly MM, h/r, Regummed, evidence of gum 
on perfs. Cat. £325 

US £23.20

5186 CANADA 185 1904 KEVII: 20c pale olive-green, MM, h/r and trace, part o.g., rounded NW 
corner perf. Cat. £325 

US PH £71.20

5187 CANADA D1/24 1906-28 P. Due set to 10c (ex. 4c), 1930-32 set to 5c, 1933-34 set to 10c, 1935-
65 original set to 10c, odd fault, mint/o.g. (16) Cat. £260 

US2 £41.60

5188 CANADA D1/D11 1906-32 Postage dues mint: 1906-28 1c, 2c & 5c plus 1930-32 2c & 4c. All v.fine 
mint (5) Cat. £110 

US4 £25.60

5189 CANADA D1/D17 1906-34 Postage Dues 1906 set of 5, 1930-32 set of 5, 1933-34 set of 4. All very 
fine used (14) Cat. £265 

US2 
PH 

£62.40

5190 CANADA 119 1908 KEVII: Quebec Tercentenary 20c dull brown, lightly MM, hinge traces. 
Centred W, frame sitting on perfs. Cat. £160 

US PH £51.20

5191 CANADA 187 1908 KEVII: 50c deep violet. Roller cancel. G/FU Cat. £140 US2 £20.00

5192 CANADA 187 1908 KEVII: 50c deep violet, good used, h/r. Cat. £140 US PH £39.20

5193 CANADA 188,188a 1908 Quebec ½c sepia block of four, one with re-entry, fine well centred mint 
Cat. £102 

US4 £30.40

5194 CANADA 188/94 1908 Quebec ½c, 1c and 15c (very fine), m.m. Cat. £174 US2 PH £44.80

5195 CANADA 188-195 1908 Quebec Tercentenary set of 8 very fine used. Cat. £425 US2 PH £156.00

5196 CANADA 188-95 1908 Quebec set used. ½d, 1d, 2d & 10d cds cancels, 5d & 7d light barred cancel, 
15c & 20c barred roller type cancels. (7). Cat. £425 

US PH £142.40

5198 CANADA 190 1908 KEVII - Quebec Tercentenary - 2c carmine, very lightly MM with hinge 
trace. Centred to W. Fine fresh colour. Cat. £30 

US4 £7.20

5199 CANADA 190 1908 KEVII: Quebec Tercentenary 2c carmine, lightly MM, h/r and trace. Centred 
NW. Cat. £32 

US £10.40

5200 CANADA 190/5 1908 Quebec 2c, 5c, 7c, 10c and 20c (centred to left, soiling), disturbed gum, 
traces of gum only. (5) Cat. £460 

US2 
PH 

£48.80

5201 CANADA 191 1908 KEVII: Quebec 5c indigo. FU Cat. £50 US2 £14.40

5202 CANADA 191 1908 KEVII: Quebec Tercentenary 5c indigo. with gum. Very fine used, h/r, with 
gum, presumed CTO. Cat. £50 

US £17.60

5203 CANADA 191 1908 KEVII: Quebec Tercentenary 5c indigo, fine used, contemporary 
cancellation for 1908. Cat. £50 

US £17.60

5204 CANADA 191 1908 KEVII: Quebec Tercentenary 5c indigo, lightly MM, h/r and trace. Centred 
SW. Cat. £65 

US £21.60

5205 CANADA 192 1908 Quebec Tercentenary issue 7c Olive-Green, f.u. with small h/r and paper 
residue on back.  (o/c E) Cat. £75 

US5 £20.00

5206 CANADA 192 1908 KGV-  Quebec Tercentenary - 7c olive-green, lightly MM, h/r. Centred N but 
design well clear of perfs. Cat. £90 

US4 £19.20

5209 CANADA 192 1908 KEVII: Quebec Tercentenary 7c olive-green, lightly MM, h/r and trace. 
Some shortish perfs at base. Cat. £95 

US £17.60

5210 CANADA 192 1908 KEVII: Quebec Tercentenary 7c olive-green, very fine used, h/r. SON cds 
10th October 1908. Cat. £75 

US £31.20
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5211 CANADA 192 1908 KEVII: Quebec Tercentenary 7c olive-green, good used, h/r. Short perf at 
left. Cat. £75 

US £10.40

5212 CANADA 192 1908 Quebec 7c olive green fresh m.m., centred left Cat. £90 US3 £26.40

5213 CANADA 193 1908 KEVII - Quebec Tercentenary - 10c violet, mint with heavy h/r. Centred 
marginally NE. Fine fresh colour. Cat. £100 

US4 £14.40

5214 CANADA 193 1908 Quebec Tercentenary 10c Violet, mint small h/r.  (o/c SW) Cat. £100 US7 PH £16.80

5215 CANADA 193 1908 KEVII: Quebec Tercentenary 10c violet, lightly MM, h/r and trace, yellowish 
gum. Centred S. A few discoloured perf tips. Cat. £110 

US £21.60

5216 CANADA 193 1908 KEVII: Quebec Tercentenary 10c violet, lightly MM, h/r and trace, yellowish 
gum. Centred SW. Cat. £110 

US PH £35.20

5217 CANADA 193 1908 Quebec 10c violet mint, centred right Cat. £100 US3 £26.40

5219 CANADA 194 1908 Quebec Tercentenary 15c Brown-Orange, mint small h/r.  (o/c W) Cat. 
£120 

US7 
PH 

£19.20

5220 CANADA 194 1908 KEVII - Quebec Tercentenary - 15c brown-orange, mint with h/r and trace. 
Centred marginally E. Fine fresh colour. Cat. £120 

US4 
PH 

£28.00

5221 CANADA 194 1908 KEVII: Quebec Tercentenary 15c orange-brown, lightly MM, hinge traces. 
Centred E. Cat. £130 

US PH £42.40

5222 CANADA 194 1908 Quebec 15c brown orange mint, disturbed gum Cat. £120 US3 £22.40

5223 CANADA 195 1908 KEVII: Quebec Tercentenary 20c dull brown, good used, h/r. Centred NW, 
vertical crease. Cat. £150 

US £21.60

5225 CANADA 195 1908 Quebec 20c brown unused with a little gum Cat. £160 US3 £22.40

5227 CANADA 197 1911 KGV: 1c bluish green in a block of 4. UMM Cat. £24 US2 £14.40

5228 CANADA 197a 1911 KGV: definitives - 1c bluish green in booklet pane of 6, good used. CDS 
HAMILTON MY 3 1934 (on-line Scott cv). Centred N. Cat. £110 

US £32.00

5229 CANADA 199a 1911 KGV: definitives - 1c deep yellow-green in booklet pane of 6, fine used. CDS 
possibly MANITOBA 1934 (on-line Scott cv). Centred NW. Cat. £88 

US £28.80

5230 CANADA 206 1911 KGV: definitives - 5c indigo, perf 12. Lightly MM, h/r and trace. Centred 
NW. Cat. £120 

US PH £35.20

5231 CANADA 206a 1911 KGV: definitives - 5c grey-blue, perf 12. Lightly MM, regummed 
(discoloured perf tips), h/r and trace. Centred E, frame clipped by perfs. Cat. 
£110 

US £16.00

5232 CANADA 211 1911 KGV: definitives - 10c reddish purple, perf 12. Mint, h/r. Staining around all 
perfs, spacefiller. Cat. £140 

US £9.60

5233 CANADA 212 1911 KEVII - 20c olive-green, perf 12, imperf at right (ex booklet). Lightly MM, 
small h/r. Cat. £45 

US4 £11.20

5234 CANADA 213 1911 KEVII - 20c olive, perf 12, lightly MM, h/r and trace, part o.g. Centred SW, 
frames clear of perfs. Cat. £45 

US4 £7.20

5235 CANADA 213 1911 KGV: 20c olive. MM Cat. £45 US2 £14.40

5236 CANADA 213 1911 KGV: definitives - 20c olive, perf 12. MM, h/r, large part o.g. Centred SW. 
Missing SE corner perf. Cat. £45 

US £10.40

5237 CANADA 196-215 1911-12 KGV: set of 8v to 50c issued in 1911 or 1912. Lightly MM, h/r or trace. A 
few nibbled perfs, 7c missing SE corner perf. Cat. £275 

US £88.80

5239 CANADA 196/215 1911-22 set to 50c (centred to NE, light perf toning at bottom), incl. 1c, 2c, 3c, 
7c and 20c shades, h/r, fresh m.m. (13) Cat. £375 

US2 
PH 

£89.60

5241 CANADA 206 1911-22 KGV Definitive 5c Indigo, mint small h/r.  (o/c SE) Cat. £120 US7 PH £20.00

5243 CANADA 208-209 1911-22 KGV 7c olive yellow & 7c yellow-ochre. Both very fine mint Cat. £56 US4 £12.00

5245 CANADA 210 1911-22 KGV Definitive - 10c Brownish-Purple, mint small h/r. (o/c SW and 2 
toned perfs on back on left) Cat. £100 

US7 
PH 

£16.80

5247 CANADA 210 1911-22 10c brownish purple, off-centre to NW, h/r, m.m. Cat. £100  £20.80

5248 CANADA 210-211 1911-22 KGV 10c brownish purple & 10c reddish purple, both very fresh mint. 
Cat. £240 

US4 
PH 

£45.60

5249 CANADA 211 1911-22 KGV Definitive - 10c Reddish Purple, mint small h/r x 2. (o/c NW and 2 
toned perfs on back) Cat. £140 

US7 £21.60
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5251 CANADA 213 1911-22 KGV Definitive  - 20c Olive, mint small h/r.   (o/c SE) Cat. £75 US5 £19.20

5253 CANADA 214 1911-22 KGV Definitive - 50c Grey-Black, mint med h/r. (o/c SW) Cat. £140 US7 PH £21.60

5254 CANADA 214 1911-22 KGV 50c grey black mint, fine Cat. £140 US4 PH £25.60

5256 CANADA 1911-35 KGV: Balance collection of 234 stamps, hinged on album pages. Mix of 
mint and used, generally good to fine, some faults noticed. Most identified by 
collector. Odd values from definitive sets, coil and booklet stamps with various 
perf combinations. Few commemoratives, some both mint and used. War Tax 
stamps. Very little duplication. Estimated cv c£950.

US £128.00

5257 CANADA 201a 1912 KGV: definitives - 2c deep rose-red in booklet pane of 6, imperf top, 
bottom and right edges of pane, UM. Centred N. Cat. £35 

US £14.40

5258 CANADA 201a 1912 KGV: definitives - 2c deep rose-red in booklet pane of 6, imperf top, 
bottom and right edges of pane, UM. Centred N. Some blind horizontal perfs. 
Cat. £35 

US £14.40

5259 CANADA 205b 1912 KGV - 5c deep blue, perf 12, imperf at left (ex-booklet). Mint, large part 
o.g. Cat. £75 

US4 £14.40

5260 CANADA 205b 1912 KGV: definitives - 5c deep blue, perf 12. Lightly MM, h/r. Centred W. Cat. 
£75 

US £24.80

5261 CANADA 210 1912 KGV: definitives - 10c brownish purple, perf 12. Mint, large part o.g., h/r 
and trace. Centred NE. Cat. £100 

US £32.00

5262 CANADA 212 1912 KGV: definitives - 20c olive-green, perf 12. Lightly MM, h/r. Centred NW. 
Cat. £45 

US £14.40

5263 CANADA 214 1912 KGV - 50c grey-black, perf 12. Lightly MM, h/r. Centred NW but frame well 
clear of perfs. Cat. £140 

US4 
PH 

£28.00

5264 CANADA 214 1912 KGV: definitives - 50c grey-black, perf 12. Lightly MM, h/r and trace. 
Centred NW, frame at top just clear of perfs. Cat. £140 

US PH £44.80

5265 CANADA 214 1912 KGV: definitives - 50c grey-black, perf 12. Lightly MM, h/r and trace. 
Centred NE, frame at top just clear of perfs. Missing NE & SE corner perfs. Cat. 
£140 

US £28.80

5266 CANADA 216-18a 1912 GV perf 12 x imperf from coils, 1c green m.m. with some h/r, 2c deep rose 
red & 3c brown both very fine l.m.m. (3). Cat. £55 

US £21.60

5267 CANADA 216-
218a

1912 KGV Coil stamps range: 1c, 2c & 3c, perf 12 x imperf, a small arrangement 
displayed on a quality album page, of mint, or mainly unmounted, singles & 
vertical pairs: 1c (both shades) single & pairs. Plus blue green pair with coil join 
& a single SG 217a (not counted in cat value) 2c pair & 3c pair. Very fresh 
group(5 pairs & 5 singles) Cat. £296 

US4 £76.00

5268 CANADA 219 1912 KGV: definitives - coil machine stamps 1c yellow-green, imperf x perf 8. 
Lightly MM, h/r. Cat. £25 

US £9.60

5269 CANADA 220 1912 KGV: definitives - coil machine stamps 1c blue-green, imperf x perf 8. 
Lightly MM, h/r. Slight discolouration top centre. Centred SW. Cat. £32 

US £8.80

5270 CANADA 221 1912 KGV: definitives - coil machine stamps 2c carmine, imperf x perf 8. Mint, 
h/r and trace, large part o.g. Cat. £30 

US £8.80

5271 CANADA 219,21,2 1912-18 KGV: Coil stamps, 1c, 2c & 3c imperf x perf 8. MM Cat. £65 US2 £21.60

5272 CANADA 216-
218a

1912-21 KGV: definitives - set of 4 coil machine stamps, 1c (both) to 3c, perf 12 x 
imperf, lightly MM, h/r and trace. Perf tip stained on 1c blue-green. 1c yellow-
green and 2c o/c. Cat. £84 

US £24.80

5274 CANADA 218,262 1912-31 Imperf x perf 12 2c red and 2c green m.m. Cat. £110 US3 £24.00

5275 CANADA 197b 1913 KGV: definitives - 1c bluish-green in booklet pane of 6, imperf top, bottom 
and right edges of pane, lightly MM, hinge trace on 3 stamps. Centred E, frame 
at right just clear of pane edge. Cat. £50 

US £16.00

5276 CANADA 197b 1913 KGV: definitives - 1c bluish-green in booklet pane of 6, imperf top, bottom 
and right edges of pane, UM. Separated perfs between stamps 1 & 2 on top row. 
Centred W. Cat. £50 

US £16.00

5277 CANADA 224a 1913 KGV: 1c blue-green, perf 8 x imperf, lightly MM, hinge trace. Cat. £75 US £29.60

5278 CANADA 224b 1913 KGV: definitives - coil machine stamps 2c carmine, perf 8 x imperf, lightly 
MM, h/r & trace, large part o.g. Centred NE. Cat. £75 

US £21.60

5280 CANADA S2 1913 KGV: Special Delivery 10c deep green. MM Cat. £60 US2 £20.80
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5281 CANADA 216 1914 KGV: 1c yellow green perf 12 x imperf in a vertical strip of 4. UMM Cat. £14 US2 £8.00

5282 CANADA 218 1914 KGV: 2c deep rose red perf 12 x imperf in a vertical coil pair. UMM Cat. £90 US2 £49.60

5283 CANADA 218 1914 KGV: 2c deep rose red perf 12 x imperf. Off centre to the right. UMM Cat. 
£45 

US2 £21.60

5284 CANADA 217-218 1914-21 KGV: 1c blue-green, 2c & 3c, perf 12 x imperf, UM. Cat. £90 US £38.40

5286 CANADA 228/41 1915 perf 12 1c and 2c 1916 (Aug) imperf x perf 8 2c + 1c brown (off-centre to 
bottom, into outer frame line, tiny gum thin), h/r, m.m. Cat. £163 

US2 £26.40

5287 CANADA 228-230 1915 KGV: WAR TAX - 1c & both 2c, mint, h/r and trace. Both 2c centred W. Cat. 
£73 

US £24.80

5289 CANADA 228-30 1915-16 War Tax 1c green SG228, 2c carmine red  SG229 & 2c rose carmine 
lower marginal SG230 fine m.m. 2c bright carmine SG232 & 2c yellow brown 
SG239 m.m. with h/r. (5). Cat. £130 

US £46.40

5290 CANADA 209 1916 KGV: 7c yellow ochre. MM Cat. £28 US2 £8.80

5291 CANADA 209 1916 KGV: definitives - 7c yellow-ochre, perf 12. Mint, part o.g., h/r. Cat. £28 US £8.80

5293 CANADA 231-2 1916 (Jan) perf 12 2c, the rose-red (straight edge at bottom) and bright carmine 
shades, h/r, fresh m.m. Cat. £115 

US2 £27.20

5294 CANADA 232 1916 KGV: WAR TAX - 2c + 1c bright carmine, Die I, perf 12. MM, h/r and trace, 
large part o.g. Cat. £50 

US £14.40

5297 CANADA 234 1916 KGV: 2c + 1c rose red LMM Cat. £70 US2 £25.60

5298 CANADA 234 1916 KGV: WAR TAX - coil machine stamps 2c + 1c rose-red, Die I, imperf x perf 
8. MM, hinge traces. Cat. £70 

US £24.80

5299 CANADA 234 1916 KGV: WAR TAX - coil machine stamps 2c + 1c rose-red, Die I, imperf x perf 
8. MM, hinge trace. Centred S. Cat. £70 

US £24.80

5300 CANADA 234 1916 2c + 1c carmine rose-red imperf x perf 8, pair mint, small fault at top left 
perfs, otherwise fresh , fine & scarce Cat. £140 

US4 
PH 

£25.60

5303 CANADA 235 1916 KGV: WAR TAX - coil machine stamps 2c + 1c carmine-red, Die I, perf 12x8. 
MM, hinge traces. Centred NE. Cat. £40 

US £12.80

5304 CANADA 235 1916 KGV: WAR TAX - coil machine stamps 2c + 1c carmine-red, Die I, perf 12x8. 
MM, hinge traces, large part o.g. Centred S. Cat. £40 

US £11.20

5305 CANADA 235 1916 2c carmine red perf 12x8 m.m.with h/r. Cat. £40 US £14.40

5307 CANADA 235 1916 2c + 1c carmine-red perf 12 x 8, a mint pair with part gum & small black 
offset on gummed side. Very fine appearance. Cat. £80 

US4 £15.20

5308 CANADA 239,240,
241

1916 2c +1c x 3 shades including imperf x perf 8 coil stamp, all very fine mint 
Cat. £140 

US4 
PH 

£36.00

5309 CANADA 239/74 1916 (Aug) perf 12 Die 2 2c yellow-brown, 1917 Anniv., 1927 Anniv. (both 
issues) and 1928 Air 5c, odd offset gum thin, h/r, mint/o.g. (11) Cat. £133 

US2 £26.40

5310 CANADA 241 1916 KGV Definitive surcharged 2c + 1c Brown (Die I) Imperf X Perf 8, mint small 
h/r.  (o/c SE) Cat. £110 

US7 
PH 

£17.60

5311 CANADA 241 1916 KGV: 2c + 1c brown (Die I). UMM Cat. £125 US2 £56.00

5312 CANADA 241 1916 KGV: WAR TAX - coil machine stamps 2c + 1c brown, Die I, imperf x perf 8. 
Mint, no gum, h/r. Cat. £125 

US £13.60

5314 CANADA 244 1917 KGV: 50th Anniv of Confederation, 3c bistre-brown, lightly MM, h/r, part 
o.g. Cat. £25 

US £7.20

5316 CANADA 1918 MILITARY MAIL: Pair of stampless covers both with manuscript 'Canadian 
Soldier's Letter' at top with boxed '4TH RESERVE BATTN., CANADIANS, ORDERLY 
ROOM, POSTAL DEPARTMENT' cachet in black or purple with GODALMING roller 
cancel dated JUL or AUG 1918. Addressed to USA>

US £14.40

5317 CANADA 247aa 1922 KGV: Definitive 2c deep green in booklet pane of 4+2 labels. Mint, hinge 
trace on 1 stamp and upper label. Cat. £55 

US £20.00

5318 CANADA 250a 1922 KGV: definitives - 3c deep brown in booklet pane of 4+2 labels, imperf top, 
bottom and right edges of pane, Lightly MM, hinge trace on top 2 stamps & 
margin. Centred NE. Cat. £55 

US £17.60

5320 CANADA 256a 1922 KGV: 1c chrome-yellow, imperf x perf 8, in imperf horizontal pair, lower 
stamp UM, top stamp LMM with h/r & trace. Perfs only just visible at left. Cat. 
£180 

US PH £85.60
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5321 CANADA 256a 1922 GV 1c chrome yellow coil pair imperf x perf 8, imperf horiz (between 
vertical pair), m.m. with some slight gum disturbance. Cat. £180 

US2 £49.60

5323 CANADA S4 1922 KGV - Special Delivery - 20c carmine-red, very lightly MM with hinge trace. 
Cat. £42 

US4 £11.20

5324 CANADA S4 1922 KGV: Special Delivery - 20c carmine-red, lightly MM with hinge trace. Cat. 
£42 

US £15.20

5325 CANADA S5-6 1922 1927 and 1930 Special Delivery 20c stamps, very fresh m.m. Cat. £70 US2 £18.40

5326 CANADA 256-258 1922-24 KGV: Definitive set of 3v, coil machine stamps, imperf x 8. Fine used, 
h/r. 1c & 3c both Die I. Cat. £30 

US £10.40

5327 CANADA 246-255 1922-25 KGV: Complete definitive set of 10v plus 1c Die II and shades of 4c, 5c & 
10c, perf 12. Good to fine used, some with h/r. Cat. £50 

US £16.00

5328 CANADA 246-255 1922-25 KGV: definitive set of 10v to $1, MM, h/r or trace, 3c UM. Cat. £130 US £42.40

5329 CANADA 256-
258b

1922-25 KGV: Definitive set of 3v, coil machine stamps, imperf x 8. Mint h/r and 
trace. 1c Die I, 3c Die II with vertical crease. Cat. £100 

US £14.40

5330 CANADA 246-
254a

1922-31 KGV - short set of 9v to 10c, perf 12. 1c & 3c Die I. Lightly MM, h/r and 
trace. Most o/c. Cat. £75 

US4 £16.00

5331 CANADA 246-255 1922-31 KGV Definitive issue f.u. collection hinged on 5 Senator album pages 1c 
to $1 vals plus many extra shades.  Superb lot.   (167) Cat. £350 

US7 £58.40

5332 CANADA 246-255 1922-31 KGV definitives mint or a good few unmounted mint: 1c + 1c imperf x 
perf ex booklet pane, then 2c(2), 3c, both dies, 4c both shades, 5c both shades + 
thin paper variety, 7c, 8c, 10c blue, 10c brown, both shades & $1 brown orange. 
A very fresh & fine group (17) Cat. £245 

US4 
PH 

£50.40

5333 CANADA 246-55 1922-31 set to $1,  the 3c is the perf 12 x 8, odd tiny blemish on low/medium 
values, h/r, m.m. (10) Cat. £130 

US2 £27.20

5334 CANADA 255 1922-31 KGV Definitive -  $1 Brown-Orange mint small h/r x 2 (o/c SW ) and 
unlisted Orange shade u.m.  (o/c NE and small black marks on gum) , mint small 
h/r.  (2) Cat. £110 

US7 £16.80

5335 CANADA 256-
258b

1922-31 Coil stamps imperf x perf 8: 1c  die 1, single & pair plus die II strip of 3, 
2c single & horiz pair, 3c die 1 single & die II horiz pair, all very fine mint or 
unmounted mint(12) Cat. £316 

US4 
PH 

£86.40

5336 CANADA 258 1922-31 KGV: 3c carmine (Die I). UMM Cat. £70 US2 £28.00

5338 CANADA 248aa 1923 KGV: Definitive 3c carmine, Die I, in booklet pane of 4+2 labels. UM, hinge 
trace in upper label. Cat. £50 

US £25.60

5339 CANADA 255 1923 KGV: Definitive $1 brown-orange, perf 12, UM (brown spots on gum). Cat. 
£55 

US £21.60

5340 CANADA 261 1923 KGV: Definitive 3c carmine, Die I in imperf pair, lightly MM, small h/r and 
trace. Cat. £32 

US £11.20

5341 CANADA 261 1923 KGV: Definitive 3c carmine, Die I in imperf strip of 3, mint with h/r and 
trace on middle stamp. Cat. £48 

US £16.80

5342 CANADA 261 1923 KGV: 3c carmine, in imperf horizontal pair, lightly MM with hinge trace. 
Cat. £32 

US £11.20

5343 CANADA 246-255 1923-31 KGV: Complete definitive set of 10v plus shades of 4c, 5c & 10c, perf 12. 
Mint with h/r or trace. Nice set. Cat. £179 

US £60.80

5344 CANADA 1924 Registered cover franked with strip of three 1922 1c chrome yellow and 
10c blue 'Admiral' issues (SG 246 & 253) tied by N.D. DE GRACE POSTAL STATION 
MONTREAL P.O. cds's dated FEB 27 1924 with N.D. DE GRACE registration 
marking alongside. Addressed to USA with transit & arrival cds's on reverse.

US £10.40

5345 CANADA 1924 2c deep green coil stamp perf 12 x imperf, fine mint Cat. £65 US4 £11.20

5346 CANADA 258 1924 KGV: 3c carmine, imperf x perf 8, lightly MM, hinge trace. Cat. £70 US £24.80

5348 CANADA 262 1924 KGV: 2c deep green, perf 12 x imperf, lightly MM, h/r. Cat. £65 US £22.40

5350 CANADA 252 1925 KGV: Definitive 8c blue, perf 12, mint, hinge trace, large part o.g. Cat. £23 US £7.20

5351 CANADA 254 1925 KGV: 10c bistre-brown, UM. Cat. £29 US £12.80

5352 CANADA 258b 1925 KGV: Definitive 3c Die II, coil machine stamp, imperf x 8. Mint, trace of 
large hinge, large part o.g. Cat. £100 

US £28.80
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5353 CANADA 264 1926 KGV: 2c single line surcharge on 3c carmine, lightly MM, hinge trace. Cat. 
£50 

US £20.00

5354 CANADA 264 1926 2 cents on 3c carmine, fine mint Cat. £50 US4 £11.20

5355 CANADA 264, 265 1926 KGV: Definitives, both 2c surcharged values (single line and 2 line ovpts) on 
3c carmine, perf 12. Mint, h/r. Cat. £70 

US £24.80

5356 CANADA 266/270 1927 KGV: Confederation. UMM Cat. £50 US2 £31.20

5357 CANADA 266/270 1927 KGV: Confederation. VLMM Cat. £50 US2 £20.00

5358 CANADA 266/70 1927 Confederation Anniversary set, horiz pairs, never hinged mint (10) Cat. 
£100 

US £49.60

5360 CANADA 266-270 1927 KGV: 60th Anniv of Confederation (Commemorative Issue) - set of 5v, 
lightly MM with hinge trace, 3c missing most of its' gum. Cat. £50 

US £10.40

5361 CANADA 266-270 1927 KGV: 60th Anniv of Confederation (Commemorative Issue), set of 5v, 
lightly MM, h/r or trace. Cat. £50 

US £17.60

5362 CANADA 266-270 1927 KGV: 60th Anniv of Confederation, Commemorative Issue, set of 5v, lightly 
MM, hinge traces. 5c left marginal, hinged on margin. Cat. £50 

US £17.60

5363 CANADA 266-273 1927 KGV: 60th Anniv of Confederation, both Commemorative & Historical 
Issues, fine to very fine used, h/r. 12c of Historical issue imperf at right. Cat. £47 

US £16.00

5364 CANADA 266-70 1927 Confederation set fine & fresh looking m.m. (5). Cat. £50 US £18.40

5365 CANADA 266-73 1927 Confederation sets(8) fresh m.m. Cat. £90  £28.00

5366 CANADA 268 1927 KGV: Confederation 3c carmine, top marginal. UMM Cat. £11 US2 £7.20

5367 CANADA 270 1927 KGV - 60th Anniv of Confederation (Commemorative Issue) - 12c blue, top 
value from set, lightly MM with hinge trace. Centred SE but design well clear of 
perfs. Cat. £35 

US4 £8.00

5369 CANADA 271/273 1927 KGV: Anniv of Confederation, Historical Issue MM Cat. £40 US2 £12.80

5370 CANADA 271/273 1927 KGV: Anniv of Confederation Historical Issue UMM Cat. £40 US2 £20.00

5371 CANADA 271/273 1927 KGV: Anniv of Confederation Historical Issue LMM Cat. £40 US2 £11.20

5372 CANADA 271/3 1927 KGV: Historical Issue in blocks of 4. UMM Cat. £160 US2 £68.80

5374 CANADA 271-273 1927 KGV: 60th Anniv of Confederation (Historical Issue) set of 3v, lightly MM, 
h/r or trace. Cat. £50 

US £17.60

5375 CANADA 271-273 1927 KGV: 60th Anniv of Confederation (Historical Issue) - set of 3v in UM blocks 
of 4. Cat. £160 

US £68.00

5376 CANADA 271-273 1927 KGV: 60th Anniv of Confederation (Historical Issue) - set of 3v, UM. Cat. 
£40 

US £16.80

5377 CANADA 271-273 1927 KGV: 60th Anniv of Confederation, set of 3v, Historical Issue, UM. Cat. £40 US £20.00

5378 CANADA 273 1927 KGV: 60th Anniv of Confederation, Historical Issue, 20c carmine, lightly 
MM, hinge trace. Cat. £25 

US £8.80

5379 CANADA S5 1927 KGV - Special Delivery - 20c orange, lightly MM, h/r. Cat. £28 US4 £7.20

5380 CANADA S5 1927 KGV: Special Delivery, Anniv of Confederation 20c orange FU Cat. £25 US2 £8.00

5381 CANADA S5 1927 KGVI: Special Delivery, Anniv of Confederation 20c orange LMM Cat. £25 US2 £8.80

5382 CANADA S5 1927 KGV: Special Delivery - 60th Anniv of Confederation, 20c orange, lightly 
MM with hinge trace. Centred E. Cat. £25 

US £8.80

5383 CANADA 274 1928 KGV: Air - 5c olive-brown in UM block of 4 Cat. £32 US £16.00

5384 CANADA 275-84 1928 Part set 1c 2c & 3c m.m. (Excl 4c 5c 8c & $1). 10c 12c, 20c & 50c very fine 
u.m. (7) Cat. £300 

US PH £124.80

5385 CANADA 275a 1928 KGV: Definitives - 1c orange in booklet pane of 6, perf 12, UM, hinge trace 
in margin. Cat. £19 

US £9.60

5386 CANADA 277-283 1928 KGV: part set of 4v, 3c, 4c, 5c & 10c. 3c - 5c LMM with hinge trace, 10c 
UM, Cat. £57 

US £17.60

5387 CANADA 286,287 1928 KGV: Definitives - coil machine stamps, 1c & 2c imperf x perf 8. Mint, h/r 
and trace. Cat. £50 

US £17.60

5388 CANADA 287 1928 KGV: 2c green imperf x perf 8 in a horizontal coil pair. Off centre to top left. 
UMM Cat. £50 

US2 £19.20
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5389 CANADA 287 1928 KGV: 2c green (scroll issue), imperf x perf 8, in horizontal pair. Lightly MM, 
hinge trace. Cat. £50 

US £17.60

5390 CANADA 1928-29 Lovely fresh bright mint collection in hawid strip hinged on 2 Senator 
album pages.  SG274 - 5c Olive-Brown Air issue x 3 singles and 2 vert pairs, 
SG275-283 - 1c to 20c vals - 1c x 2 singles, 3 horiz pairs and vert strip of 4, 2c x 3 
singles and left hand marginal horiz pair, 4c x 1, 5c x 1, 8c x 2 and horiz pair, 10c 
Green x 4, 12c Grey-Black x 1, 20c Lake x , and 3 coil stamps SG286 - 1c x 2 (1 
oxidized) and 2c x 1.    (29) Cat. £306 

US7 £50.40

5391 CANADA 275-281 1928-29 KGV: short set of 7v to 10c, good to very fine used, h/r. Cat. £54 US £17.60

5392 CANADA 275-282 1928-29 KGV: short set of 8v to 12c, perf 12, lightly MM, h/r or trace. 8c part 
o.g. Cat. £100 

US £32.00

5394 CANADA 275-285 1928-29 KGV Pictorial issue set of 11 vals 1c to $1, f.u. with small h/r.   Average 
centring.  (11) Cat. £225 

US7 £36.80

5395 CANADA 275-287 1928-29 Set to $1 plus the two coil stamps, very fine used (13) Cat. £262 US2 PH £94.40

5396 CANADA 275-87 1928-29 Set plus 1c & 2c coil imperf x perf 8. Some values cds used $1 with part 
registered cancel. (13). Cat. £260 

US PH £100.00

5397 CANADA 276-85 1928-29 2c to $1, several incl. 50c and $1 with gum thins, 20c gum disturbance, 
plus coil 2c, mint/o.g. (11) Cat. £522 

US2 
PH 

£68.80

5399 CANADA 284 1928-29 Bluenose 50c fine used Cat. £55  £24.00

5401 CANADA 1928-34 Small collection of mint small h/r issues.   SG310 - 5c Air, SG312 - 10c, 
SG313 - 6c on 5c vertical pair, SG317 - 13c Ottawa Conference, SG318 - 6c on 5c 
ovpt in Blue 'Ottawa Conference', SG330 - 20c ovpt 'World's Grain Exhibition & 
Conference', SG331 - 5c,   (7) Cat. £118 

US7 £19.20

5402 CANADA 1928-34 Small collection of mint small h/r issues.  SG274 - 5c Air, SG310 - 5c Air, 
SG312 - 10c, SG313 - 6c on 5c, SG315 - 3c, SG317 - 13c Ottawa Conference 
vertical pair, SG318 - 6c on 5c ovpt in Blue 'Ottawa Conference', SG330 - 20c 
ovpt 'World's Grain Exhibition & Conference', SG331 - 5c, SG332 - 3c, SG333 - 
10c and SG334 - 2c Red has Black marks from a stock card on back.  (12) Cat. 
£144 

US7 £22.40

5404 CANADA 275-85 1928-9 KGV Definitives set with 50c Bluenose Schooner and $1 Parliament 
Building fresh m.m. Cat. £400 

US7 £56.00

5405 CANADA 275-85 1928-9 Set to $1(11) fresh m.m., the Bluenose 50c appears to be unmounted, 
fine Cat. £500 

 £240.00

5406 CANADA 285 1928-9 Parliament $1 olive green fresh m.m., centred high Cat. £200 US3 PH £43.20

5407 CANADA 1929 Cherry Red Airline semi official 10c airmail stamp in bottom left corner 
marginal block of 8 very fine & fresh u.m. Display quality item.

US2 £31.20

5408 CANADA 282 1929 KGV - Quebec Bridge - 12c grey-black, perf 12. Lightly MM, small h/r. Cat. 
£35 

US4 £8.00

5409 CANADA 283 1929 KGV - Wheat Harvesting with Horses - 20c lake, lightly MM, h/r. Cat. £50 US4 £12.00

5410 CANADA 283 1929 KGV: 20c lake LMM Cat. £50 US2 £14.40

5411 CANADA 283 1929 KGV: 20c lake FU Cat. £25 US2 £8.80

5412 CANADA 283 1929 KGV: 20c lake, harvesting with horses, lightly MM, hinge trace. Cat. £50 US £17.60

5413 CANADA 283 1929 KGV: 20c lake (Harvesting with Horses), perf 12, UM. Centred SE. Cat. £50 US £19.20

5414 CANADA 284 1929 KGV: 50c blue. FU Cat. £55 US2 £20.80

5415 CANADA 284 1929 KGV: 50c blue (Bluenose Schooner), perf 12, fine used. Cat. £55 US £20.00

5416 CANADA 284 1929 KGV: 50c blue (schooner), very fine used, h/r. Cat. £55 US £22.40

5417 CANADA 284 1929 KGV: 50c blue (Bluenose Schooner), perf 12, UM. Cat. £180 US PH £78.40

5418 CANADA 284 1929 KGV: 50c blue (schooner) in block of 4 with indistinct 'Registered' 
cancellation, h/r across central perfs. Cat. £220 

US £60.80

5419 CANADA 284 var 1929 KGV: 50c blue (schooner), Perf 12 with variety 'Imperf between' (and top & 
bottom). UM. Cat. £650 

US PH £348.80

5422 CANADA 285 1929 KGV: $1 olive-green (Parliament Buildings), perf 12, fine used. Cat. £90 US £32.00

5423 CANADA 285 1929 KGV: $1 olive-green (Parliament Buildings), perf 12, lightly MM, h/r and 
trace. Cat. £225 

US PH £78.40
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5424 CANADA 291a 1930 KGV: Definitives - 2c scarlet, Die I, perf 11 in booklet pane of 6. 5 x UM, 
hinge trace on upper centre stamp. Cat. £25 

US £8.80

5425 CANADA 299 1930 KGV - Library, Ottawa - 10c olive-green, lightly MM, hinge trace. Cat. £23 US4 £7.20

5426 CANADA 299 1930 KGV: 10c olive-green (Parliamentary Library, Ottawa), perf 11. Lightly MM, 
light hinge trace. Cat. £23 

US £9.60

5427 CANADA 301 1930 KGV: 20c red (Harvesting with Tractor), perf 11. Lightly MM, h/r and trace. 
Cat. £30 

US £10.40

5428 CANADA 302 1930 KGV: 50c blue (Arcadian Memorial Church), perf 11. Lightly MM, small h/r 
and trace. Cat. £110 

US PH £39.20

5430 CANADA 303 1930 KGV - Mt Edith Cavell, Canadian Rockies - $1 olive-green, fine used, h/r. 
Cat. £40 

US4 £9.60

5431 CANADA 303 1930 Mount Edith Cavell $1 olive-green centred NE fine l.m.m. Cat. £160 US PH £60.80

5432 CANADA 303 1930 KGV: $1 olive-green (Mount Edith Cavell) from set of 16, mint with hinge 
traces, some nibbled perfs at top. Cat. £160 

US £22.40

5433 CANADA 303 1930 KGV: $1 olive-green (Mount Edith Cavell), perf 11, imperf at left. Fine used, 
cds 'JUL 25 / 34'. Cat. £40 

US £14.40

5434 CANADA 304 1930 KGV: 1c orange imperf x perf 8.5 FU Cat. £21 US2 £8.00

5435 CANADA 306a 1930 KGV: Definitives - coil machine stamp 2c green, Die 1, imperf x perf 8½ with 
variety 'Cockeyed King' in horizontal pair. Lightly MM, hinge trace. Excess 
printers ink at top of left stamp and centre left of right stamp. Cat. £70 

US £28.80

5436 CANADA 307 1930 KGV: 2c scarlet imperf x perf 8.5 in a horizontal pair. FU Cat. £22 US2 £8.00

5437 CANADA 310 1930 KGV: AIR 5c deep brown. Off centre to bottom left. UMM Cat. £26 US2 £8.80

5438 CANADA 310 1930 KGV: AIR - 5c deep brown, perf 11. Mint, large hinge trace. Cat. £26 US £8.80

5439 CANADA 310 1930 KGV: AIR, 5c deep brown, perf 11. MM, h/r. Cat. £26 US £9.60

5440 CANADA 310 1930 KGV: AIR - 5c deep brown, perf 11. Fine used. Cat. £30 US £10.40

5441 CANADA S6 1930 KGVI: Special Delivery 20c brown red LMM Cat. £45 US2 £15.20

5442 CANADA S7 1930 KGV: Special Delivery - 20c brown-red insc 'Cents', lightly MM with hinge 
trace. Cat. £45 

US £16.80

5443 CANADA S7 1930 KGV: Special Delivery - 20c brown-red insc 'Cents', lightly MM with hinge 
trace. Cat. £45 

US £16.80

5444 CANADA 1930(ca.) Western Canada Airways label in red and black, fine m.m.  £8.00

5445 CANADA 288-303 1930-1 Set to $1 plus 1c,2c Die II(19) fine mint, the 4c has a tone spot Cat. £362 US5 £60.80

5447 CANADA 288-301 1930-31 KGV: part set of 11v to 20c (ex 5c blue & 8c). Mix of UM & lightly MM. 
Cat. £100 

US £32.00

5448 CANADA 288-303 1930-31 set to $1 (top two values very fine except small gum thin on 50c), gum 
ribbing on most low values, h/r, fresh m.m. (16) Cat. £350 

US2 
PH 

£82.40

5449 CANADA 288-303 1930-31 Set to $1(17) fresh m.m., fine Cat. £350  £160.00

5450 CANADA 288-309 1930-31 Set to $1 olive green, plus coils stamps set of 6, all very fine used(22) 
Cat. £140 

US2 £49.60

5451 CANADA 289-298 1930-31 KGV: Definitives - change of colour, 1c green (both dies), 2c scarlet 
(both dies), 2c brown (both dies), 3c, 5c deep slate-blue, 4c dull blue & 8c red-
orange. Lightly MM, hinge trace. Cat. £70 

US £24.80

5452 CANADA 292-300 
part

1930-31 KGV - part set of 8v from longer set. 2c crown (Dies I & II), 4c, 5c (both), 
8c blue, 10c & 12c. Lightly MM, h/r and trace. Cat. £88 

US4 £22.40

5455 CANADA 303 1930-31 Pictorial issue - $1 Olive-Green, f.u. Cat. £40 US3 £15.20

5456 CANADA 304/309 1930-31 KGV: 1c to 3c Definitives imperf x perf 8.5 in pairs UMM Cat. £90 US2 £56.00

5457 CANADA 304-18 1930-31 imperf x perf 8½ set to 3c, 1930 Air to 1932 Conference (perf toning on 
13c) issues complete, h/r, m.m. (14) Cat. £129 

US2 £26.40

5458 CANADA 304-308 1930-31 KGV - part set of 5v to 2c, coil stamps Imperf x perf 8½ (missing 3c from 
full set). Lightly MM, h/r. Cat. £30 

US4 £7.20

5459 CANADA 304-309 1930-31 KGV: Definitive coil machine set of 6v to 3c, lightly MM, h/r and trace. 
Cat. £45 

US £16.00
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5460 CANADA 304-309 1930-31 KGV: full set of 6 coil stamps to 3c (Maple leaf issue), imperf x perf 8½ 
in horizontal pairs, UM. Cat. £90 

US £38.40

5461 CANADA 1930-89 Collection on stockcards described by collector as ' Used Collection' 
from 1930 to 1996 and 'Mainly Mint Collection' from 1950 to 1969 & 1980 to 
1989. Totally unchecked, hundreds if not low thousands of stamps. Potentially 
high catalogue value.

US4 £116.80

5462 CANADA 259b 1931 KGV: Definitives - 1c green, Die I, perf 11 in booklet pane of 6. Lightly MM 
with hinge trace on top row, bottom row UM. Cat. £35 

US £12.80

5463 CANADA 292a 1931 KGV: Definitives - 2c deep brown, Die I, perf 11 in booklet pane of 6. 5 x 
UM, hinge trace on upper centre stamp. Cat. £55 

US £21.60

5465 CANADA 315-318 1932 KGV - Ottawa Conference - set of 4v to 13c, lightly MM, h/r. Cat. £40 US4 £9.60

5466 CANADA 315-318 1932 KGV: Ottawa Conference set of 4v to 13c. 5c & 13c UM (13c with red ink 
on reverse), 3c & 6c ovpt LMM. Cat. £40 

US £14.40

5467 CANADA 315-318 1932 KGV: Ottawa Conference set of 4v, fine to very fine used, h/r. Cat. £40 US £16.00

5468 CANADA 317 1932 Ottawa Conf. 13c green in top right corner marginal Plate 2 block of 4. Very 
fine & fresh u.m. Cat. £55 

US £32.00

5469 CANADA 318 1932 6c on 5c deep brown 'Ottawa Conference' issue, a good mint block of four. 
Few small tone spots on gum. Cat. £64 

US £14.40

5470 CANADA 318 1932 KGV: 6c surcharged on 5c deep brown (Air) ovpt Ottawa Conference 1932. 
UM block of 4. Cat. £64 

US £28.00

5471 CANADA 319 22-
324

1932 GV definitive 1c green overall toned gum, 4c yellow brown two different 
very distinct shades one with small thin, 5c blue & 8c red-orange fine & fresh 
looking m.m. SG319, 322, 323 & 324. (5). Cat. £150 

US £49.60

5472 CANADA 319/325 1932 KGV: Definitives plus SG 321b. FU Cat. £21 US2 £7.20

5473 CANADA 319-325 1932 KGV - full set of 7v to 13c (3c Die I), perf 11. MM with h/r, 13c very lightly 
MM with hinge trace. Cat. £170 

US4 £40.00

5474 CANADA 319-325 1932 KGV: Definitives, full set of 7v to 13c plus 3c Die II, perf 11, lightly MM with 
hinge trace. 8c large part o.g. Cat. £172 

US £60.80

5475 CANADA 322 1932 KGV: 4c yellow brown LMM Cat. £50 US2 £17.60

5476 CANADA 324 1932 KGV: 8c red orange MM Cat. £45 US2 £14.40

5478 CANADA 325 1932 KGV: Definitives, 13c bright violet (The Old Citadel, Quebec), perf 11, very 
lightly MM with light hinge trace. Cat. £85 

US £33.60

5479 CANADA 325 1932 KGV: 13c bright violet, perf 11, lightly MM, h/r and trace. Cat. £85 US £28.80

5480 CANADA 325 1932 KGV: 13c bright violet (The Old Citadel, Quebec), perf 11, mint with hinge 
traces. Centred NW. Cat. £85 

US £28.80

5481 CANADA 325 1932 KGV: 13c bright violet (The Old Citadel, Quebec), perf 11, UM, shortish perf 
at right. Cat. £85 

US £21.60

5482 CANADA S7 1932 KGVI: Special Delivery 20c red brown FU Cat. £26 US2 £8.80

5483 CANADA 319-25 1932-3 KGV Portrait Definitives m.m. (7) Cat. £170 US7 £20.80

5484 CANADA 319/25 1932-33 Definitives l.m.m. Cat. £170 US6 £32.00

5485 CANADA 319/25 1932-33 Definitives l.m.m. Cat. £170 US6 £32.00

5486 CANADA 319-25 1932-33 set to 13c (short perfs at top right), h/r, fresh m.m. (7) Cat. £170 US7 PH £17.60

5487 CANADA 319-28 1932-33 set to 13c (light toning, poor gum), plus coils to 3c, h/r, m.m. (10) Cat. 
£225 

US2 £34.40

5488 CANADA 319-325 1932-33 KGV Portrait and The old Citadel, Quebec set of 7 vals 1c to 13c, mint 
small h/r.  Average centring.  Lovely fresh bright colours.  (7) Cat. £170 

US7 £27.20

5489 CANADA 319-325 1932-33 KGV set of 7 plus shade of 3c, all v.fine mint, with a couple (incl 8c) 
unmounted. (8) Cat. £170 

US4 
PH 

£45.60

5491 CANADA 325 1932-33 Pictorial 13c Bright violet, mint small h/r x 2.  (o/c SW) Cat. £85 US5 PH £21.60

5492 CANADA 326-328 1932-33 KGV 1c to 3c imperf x perf 8½, very fine mint horizontal pairs Cat. £110 US4 £28.00

5493 CANADA 319a 1933 KGV: Definitive 1c green in booklet pane of 6, perf 11. 5 x UM, upper 
centre stamp with hinge trace. Cat. £16 

US £7.20
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5494 CANADA 320b 1933 KGV: Definitive 2c sepia in booklet pane of 4+2 labels, perf 11. Upper left 
stamp with h/r, others UM. Cat. £95 

US £34.40

5495 CANADA 321b 1933 KGV: Definitive 3c scarlet, Die II in booklet pane of 4+2 labels, perf 11. UM, 
hinged in margin. Cat. £45 

US £19.20

5496 CANADA 326 1933 KGV: 1c green imperf x perf 8 in a horizontal pair. MM Cat. £48 US2 £14.40

5497 CANADA 326/328 1933 KGV: Definitives imperf x perf 8.5 LMM Cat. £55 US2 £20.80

5498 CANADA 326-328 1933 KGV - set of 3v to 3c, coil stamps, Imperf x perf 8½. Lightly MM, h/r. Cat. 
£55 

US4 £12.80

5499 CANADA 326-328 1933 KGV: Definitive coil machine stamps 1c to 3c, imperf x perf 8½. Mint, h/r or 
trace, large part o.g. Cat. £55 

US £16.00

5500 CANADA 329-55 1933 UPU to 1935 definitives (incl. coils) basic issues complete, redistributed 
gum on $1, otherwise sound m.m. (27) Cat. £275 

US2 £59.20

5502 CANADA 330 1933 KGV: World's Grain Exhibition, 20c red, very lightly MM with faint hinge 
trace. Cat. £25 

US £9.60

5503 CANADA 330 1933 KGV: World's Grain Exhibition, 20c red, LMM, hinge trace. Cat. £25 US £8.80

5504 CANADA 331 1933 KGV: Centenary of First Trans-Atlantic Steamboat Crossing - 5c blue, UM 
with right margin. Cat. £20 

US £9.60

5505 CANADA 331 1933 KGV: Centenary of First Trans-Atlantic Steamboat Crossing - 5c blue, UM. 
Cat. £20 

US £8.80

5507 CANADA 331 1933 KGV: Centenary of Steamboat Crossing, 5c blue, top marginal, UM. Cat. 
£20 

US £9.60

5508 CANADA 331 1933 KGV: Steamboat Crossing, 5c blue, UM. Cat. £20 US £8.80

5509 CANADA D14/D17 1933 'Postage Due' issue, the set of four fine mint. Cat. £60 US £16.80

5510 CANADA 332 1934 KGV: 400th Anniv of Discovery of Canada, 3c blue in block of 4, lightly 
hinged across central perfs at top, lower pair UM, and folded along horizontal 
perfs. Cat. £24 

US £8.80

5511 CANADA 333 1934 KGV: Loyalists 10c olive green in a block of 4. UMM Cat. £60 US2 £28.00

5512 CANADA 333 1934 KGV: 150th Anniv of Arrival of United Empire Loyalists. Mint block of 4, 
upper pair with hinge trace across central perfs, lower pair UM. Cat. £60 

US £21.60

5513 CANADA 335/340 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £40 US2 £14.40

5514 CANADA 335/340 1935 KGV: Silver Jubilee Set MM Cat. £40 US2 £12.80

5515 CANADA 335/40 1935 GV 'Silver Jubilee' issue, the set of six fine mint. Cat. £40 US £11.20

5517 CANADA 335-340 1935 KGV - Silver Jubilee set of 6v, lightly MM, h/r. Cat. £40 US4 £9.60

5518 CANADA 335-340 1935 KGV: Silver Jubilee set of 6v to 13c, UM apart from 10c mint with hinge 
trace. Cat. £40 

US £16.00

5520 CANADA 335-340 1935 KGV: Silver Jubilee set of 6v to 13c, lightly MM. Cat. £40 US £14.40

5521 CANADA 335-340 1935 KGV: Silver Jubilee set of 6v, fine to very fine used, h/r. Cat. £32 US £12.80

5522 CANADA 335-40 1935 Jubilee set fresh m.m. (6) Cat. £40 US £14.40

5523 CANADA 335-40 1935 Silver Jubilee set of 6 fine m.m. Cat. £40 US4 £11.20

5524 CANADA 341/351 1935 KGV: Definitives UMM Cat. £110 US2 £55.20

5525 CANADA 341/355 1935 KGV  & pictorial set of 11, plus 6c Air, all very fine mint Cat. £200 US4 PH £50.40

5526 CANADA 341/51 1935 KGV: Definitives (ex 4c yellow,SG 344) in blocks of 4. UMM Cat. £440 US2 PH £250.40

5527 CANADA 341-351 1935 KGV - full set of 11v to $1, lightly MM, h/r. 1c & 2c more heavily hinged. 
Cat. £110 

US4 £25.60

5528 CANADA 341-351 1935 KGV Pictorial set of 11 vals 1c to $1 plus SG353-354 - 2c & 3c coil stamps 
Imperf x perf 8 and SG355 - 6c Red-Brown, mint hinged on 1 Senator album 
page.   Very ftresh bright colours.  (14) Cat. £137 

US7 £22.40

5529 CANADA 341-351 1935 KGV: full set of 11v to $1, lightly MM, h/r or trace. Cat. £110 US £35.20

5530 CANADA 341-351 1935 KGV: Definitives set of 11v to $1, (Postage) perf 12. Lightly MM, h/r or 
trace. 1c with archival adherence on gum and vertical crease. Cat. £110 

US £35.20
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5532 CANADA 341-51 1935 Set very fine & fresh looking m.m. (13c with with one lightly toned perf). 
(11). Cat. £110 

US £35.20

5533 CANADA 341a 1935 KGV: Definitives 1c green, Postage, in booklet pane of 6, perf 12, UM. Cat. 
£28 

US £12.00

5534 CANADA 341b 1935 KGV: Definitives 1c green, Postage, in booklet pane of 6, perf 12. Good 
used on piece (cut to shape).

US £8.80

5535 CANADA 342a 1935 KGV: Definitives 2c brown, Postage, in booklet pane of 6, perf 12. Upper 
middle with very faint hinge trace, other 5 UM. Cat. £29 

US £12.00

5536 CANADA 342a 1935 KGV: Definitives 2c brown, Postage, in booklet pane of 6, perf 12. UM. Cat. 
£29 

US £12.80

5537 CANADA 342b 1935 KGV: Definitives 2c brown, Postage, in booklet pane of 4+2 labels, perf 12. 
UM. Cat. £70 

US £29.60

5538 CANADA 343a 1935 KGV: Definitives 3c scarlet, Postage, in booklet pane of 4+2 labels, perf 12. 
Mint, hinge trace on upper stamps. Cat. £42 

US £15.20

5540 CANADA 349 1935 KGV: Definitive (Postage) left marginal 20c olive-green, Niagara Falls, perf 
12. Lightly MM, hinge trace. Cat. £25 

US £8.80

5541 CANADA 350 1935 KGV: 50c deep violet LMM Cat. £30 US2 £9.60

5542 CANADA 351 1935 KGV: $1 bright blue LMM Cat. £48 US2 £16.80

5543 CANADA 352 1935 KGV: 1c green imperf x perf 8. UMM Cat. £21 US2 £8.80

5544 CANADA 352 1935 KGV: 1c green imperf x perf 8 in a horizontal pair. LMM Cat. £42 US2 £15.20

5545 CANADA 352/354 1935 KGV: Coil stamps. LMM Cat. £40 US2 £14.40

5546 CANADA 352-353 1935 KGV - 1c & 2c, coil stamps, Imperf x perf 8. Lightly MM, h/r. Cat. £35 US4 £7.20

5547 CANADA 352-354 1935 KGV: full set of 3 coil stamps to 3c (medallion issue), imperf x perf 8. Fine 
used, somewhat large h/r. Cat. £24 

US £8.80

5548 CANADA 353 1935 KGV: 2c brown imperf x perf 8 in a horizontal strip of 4. UMM Cat. £56 US2 £31.20

5549 CANADA 353 1935 KGV: 2c brown imperf x perf 8 in a horizontal pair. LMM Cat. £28 US2 £8.80

5550 CANADA 355b 1935 KGV: Definitive - AIR, 6c red-brown, perf 12 with variety 'MOULTING 
WING'. Lightly MM, hinge trace. With normal for comparison. Cat. £110 

US PH £42.40

5551 CANADA S8var 1935 KGV: 20c scarlet in an IMPERF vertical pair. Very light patch of gum toning. 
See footnote in Gibbons. UMM Cat. £850 

US2 
PH 

£235.20

5553 CANADA S8-S17 
part

1935-49 KGV / KGVI - Special Delivery stamps - all mint, h/r or trace. 1935 - 20c 
(S8); 1939 - 10c on 20c (S11); 1942 - 10c (S12); 1946 - 10c (S15); 1942-47 Air Post 
(S13, S14, S16, S17). Cat. £69 

US4 £16.00

5554 CANADA 166,281,
310

1937 Registered airmail cover to England franked 1898 Imperial Penny Post 2c, 
1928 10c green (Mount Hurd) & 1930 5c air. Toronto.Ont/S.O.29 cds cancels and 
on the reverse an orange commemorative label for the 'Canadian National 
Philatelic Exhibition Toronto'. 

US £35.20

5556 CANADA 357-362 1937 KGVI - lower 6v from longer set, 1c to 8c. Mint, mix of LMM with h/r & UM 
(2c, 3c & 8c). Cat. £28 

US4 £7.20

5557 CANADA 357-362 1937 KGVI - short set or 6v to 8c, perf 12, lightly MM, h/r. Cat. £28 US4 £7.20

5558 CANADA 357a 1937 KGVI: Definitives 1c green in booklet panes of 4+2 labels, perf 12, UM. Cat. 
£30 

US £12.80

5559 CANADA 357a 1937 KGVI: Definitives 1c green in booklet pane of 4+2 labels, perf 12, fine used, 
h/r. Retail price c£15. Cat. £15 

US £8.80

5560 CANADA 358a,359
a

1937 KGVI: Definitives 2c & 3c in booklet panes of 4+2 labels, perf 12, UM. Cat. 
£66 

US £28.80

5561 CANADA 364 & 66 1937 13c Entrance to Halifax well centred very fine l.m.m. & 50c Entrance to 
Vancouver centred slightly E l.m.m. with small gum fault. (2). Cat. £85 

US £28.80

5562 CANADA 368-370 1937 KGVI Coil Stamps Imperf x Perf 8, set of 3 vals 1c to 3c, mint small h/r.   
Very fresh bright colours.  (3) Cat. £38 

US £16.80

5563 CANADA 368-370 1937 KGVI; set of 3 coil stamps, 1c - 3c Imperf x Perf 8 in horizontal pairs. 2c & 
3c lightly MM, 1c UM. Cat. £76 

US £24.80

5564 CANADA 368-370 1937 KGVI: Definitive set of coil machine stamps, 1c, 2c & 3c, imperf x perf 8. 
Lightly MM, h/r. Cat. £38 

US £13.60
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5565 CANADA 370 1937 KGVI - coil stamp - 3c scarlet, Imperf x perf 8, lightly MM, h/r. Cat. £35 US4 £7.20

5566 CANADA 370 1937 KGVI: 3c scarlet imperf x perf 8. UMM Cat. £35 US2 £14.40

5567 CANADA 371 1937 KGVI: AIR - 6c blue, perf 12, lightly MM, h/r. Cat. £20 US £7.20

5569 CANADA 357/367 1937-38 Portrait & Pictorial definitive set, NHM (11) Cat. £180 US PH £53.60

5570 CANADA 357/67 1937-38 KGVI: Definitives plus SG 363a. UMM Cat. £185 US2 PH £78.40

5571 CANADA 357-363 
part

1937-38 KGVI - Postage - perf 12. Part set of 6v from longer set, 1c, 2c, 4c, 5c & 
both shades of 10c. Lightly MM with hinge trace. Cat. £32 

US4 £8.00

5572 CANADA 357-365 1937-38 KGVI Pictorial issue vals 1c to 20c plus SG371 - 6c Blue Air issue, mint 
small h/r.  Very fresh bright colours.  (10) Cat. £115 

US £52.80

5573 CANADA 357-367 1937-38 KGVI - full set of 11v, 1c to $1, lightly MM, lower values with h/r (2c 
UM), 10c to $1 with hinge trace. Cat. £180 

US7 £27.20

5574 CANADA 357-367 1937-38 KGVI: Definitive set of 11v to $1 (Plus 10c red) Postage, perf 12. Good 
to very fine used, h/r. Cat. £40 

US £14.40

5575 CANADA 357-367 1937-38 KGVI: Definitive set of 11v to $1, Postage, perf 12. Lightly MM, most 
with small h/r. Cat. £180 

US £64.00

5576 CANADA 357-367 1937-38 KGVI: full set of 11v to $1, mostly very LMM with light hinge trace, $1 
with heavier but still light trace and 13c with large hinge trace. Cat. £180 

US £64.00

5578 CANADA 357-67 1937-38 Set to $1(11) fine m.m. Cat. £180  £80.00

5579 CANADA 357b,35 1937-38 KGVI: Definitives 1c & 2c in booklet panes of 6, perf 12, UM. Cat. £28 US £12.00

5580 CANADA 366 1937-38 Pictorial 50c Green, mint small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £50 US £22.40

5581 CANADA 367 1937-38 Pictorial $1 Violet, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (o/c SE) Cat. 
£60 

US £27.20

5582 CANADA 370 1937-38 KGVI Coil issue Imperf x Perf 8 - 3c Scarlet, superb u.m. Cat. £35 US3 £12.80

5583 CANADA 371 1937-38 Air issue - 6c Blue block of 4, superb u.m. Cat. £80 US3 £30.40

5584 CANADA 1937-39 First Flight covers with special flight cachets, a range of 24 covers, being 
12 pairs - outward flight & inward flight - with contemporary frankings. Includes 
(all return flights as well) Montreal-Lethbridge, Vancouver - Prince George, 
Winnipeg-North Bay,

US £171.20

5585 CANADA 356-362 1937-40 KGVI collection on 12 album leaves from Coronation FDCs(4 different) 
& used blocks of 4(2), then 1937 definitives collection incl.blocks of 4 values on 
cover to 5c, multiples of each value to 8c(2 x 4 blocks & a block of 9). A few 
booklet panes etc.,  (14

US £49.60

5586 CANADA 1937-42 First Official Flight covers collection with: Fort Nelson-White Horse, plus 
return cover, Vancouver-Lethbridge & return, Montreal-Trois Rivieres & return, 
Winnipeg-Ottawa & return, Vancouver-Calgary & return, Regina-Montreal & 
return, Calgary-Toronto & re

US £113.60

5587 CANADA 1937-46 A small collection of 16 First light covers with special flight cachets, 
including Prince George-Finlay Forks(1937) franked with 6c on 5c air (scarce on 
cover), Ottawa to Washington & to New York, St.John to Boston & Yarmouth to 
Boston, London(Ont) to Chi

US £64.00

5588 CANADA 1937-48 Definitive Coil sets inc 1937-38 (SG 368/70), 1942-48 Imperf x P8 set 
(SG 389/93) & Booklet stamp set (SG 394/96), NHM (11) Cat. £80 

US £39.20

5589 CANADA 1937-49 Airmail covers with special llustrated handstamp cachets: 1937 Ft 
Graham-Prince George, Fort MacLeod-Prince George, Edmonton-White Horse & 
return cover, Prince Albert-Stony Rapids, Prince George-Manson Creek, Prince 
George-Talkla Landing & return cover. A

US £107.20

5591 CANADA 1937-51 Fine used collection on 'Crown' leaves(125) complete as per the leaves 
including coil stamps, Special Delivery, all are selected c.d.s. examples Cat. £968 

US2 £261.60

5592 CANADA 1937-52 KGVI: Balance collection of 168 stamps, hinged on album pages. Mix of 
mint and used, generally good to fine, some faults noticed. Most identified by 
collector. Odd values from definitive sets, coil and booklet stamps with various 
perf combinations. Few commemoratives, some both mint and used. Very little 
duplication. Estimated cv c£215

US £30.40

5593 CANADA 1937-52 A complete mint, KGVI collection on printed pages from a Crown album 
with no spaces left to fill, inc Special Delivery complete. Fine & fresh condition. 
(90+) Cat. £730 

 £200.00
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5594 CANADA 356-443 1937-52 KGVI commems & defins complete for the period, on large Ka Be album 
leaves,  all very fine/superb used, includes coil & booklet stamps & both shades 
of 1937-38 10c.  (SG cat value for 2022 was £286). Top quality collection.(98)

US £107.20

5596 CANADA 357-67 1937-8 Set to $1(11) fine m.m. Cat. £180 US3 £32.80

5597 CANADA 357-71 1937-8 KGVI Definitives set plus coils and SG 371 air m.m. (15) Cat. £238 US7 £29.60

5598 CANADA 368-70 1937-8 Coil set in pairs(6) fine m.m. Cat. £76  £24.00

5599 CANADA 1938 GVI Revenue 10c blue Law Stamp in superb u.m. block of 4. US2 £37.60

5600 CANADA 177 1938 Robes 10/- claret, VF UM. Cat. £50 US £14.40

5601 CANADA 363 1938 KGVI: 10c rose-carmine (Memorial Chamber, Ottawa) in UM block of 4. 
Cat. £28 

US £12.00

5602 CANADA 364 1938 KGVI: 13c blue UMM Cat. £35 US2 £14.40

5603 CANADA 365 1938 KGVI - Postage - 20c red-brown, perf 12, lightly MM, hinge trace. Cat. £20 US4 £5.60

5604 CANADA 365 1938 KGVI: 20c red brown UMM Cat. £25 US2 £9.60

5605 CANADA 365 1938 KGVI: 20c red-brown (Fort Garry Gate, Winnipeg), lightly MM with hinge 
trace, Cat. £25 

US £8.80

5606 CANADA 366 1938 KGVI: 50c green UMM Cat. £50 US2 £20.80

5607 CANADA 367 1938 KGVI - Postage - $1 violet, perf 12, lightly MM, hinge trace. Cat. £65 US4 £16.00

5608 CANADA 367 1938 KGVI: $1 violet UMM Cat. £65 US2 £26.40

5609 CANADA 367 1938 KGVI: $1 violet in vertical strip of 3, good to fine used. Cat. £54 US £17.60

5610 CANADA 371 1938 KGVI: 6c blue (Air), lightly MM with light hinge trace. Cat. £20 US £8.00

5611 CANADA 371 1938 KGVI: 6c blue -AIR (Sea-plane over SS Distributor), UM. Cat. £20 US £8.80

5612 CANADA 371 1938 KGVI: AIR, 6c blue, UM. Cat. £20 US £8.80

5613 CANADA S10 1938 KGVI: Special Delivery 20c scarlet FU Cat. £40 US2 £14.40

5614 CANADA 363/374 1938-39 1938 Pictorials, used, with 10c (both shades) imprint block of 4 + a 
normal marginal block of 4, 13c x 4 corner imprint blocks of 4 & 2 singles, 20c 
imprint block of 4 & 2 singles, 50c corner imprint block of 4 plus another non-
marginal block of 4, & $1 c

US £100.00

5615 CANADA S9/10 1938-39 KGVI: Special Delivery pair UMM Cat. £69 US2 £27.20

5616 CANADA S9-S10 1938-39 Special Delivery Stamps 10c Green and 20c Scarlet, mint small h/r.   
Very fresh bright colours. (2) Cat. £69 

US £31.20

5617 CANADA S9-S15 1938-46 SPECIAL DELIVERY: A small used range with 1939 10c pair, 1942 10c 
block of 4, single examples of these 2 values plus 1946 10c, 1938 20c, 1939 10 
on 20c (x3) and 1946 16c & 17 c airs two of each in different shades of blue. A 
very clean lot(16) Cat. £164 

US £49.60

5618 CANADA S9-S17 1938-46 KGVI - Special Delivery Stamps - all 9 issued during KGVI reign, 7v UM, 
20c scarlet (S10) & surcharged value (S11) mint with hinge trace. Cat. £130 

US7 £21.60

5619 CANADA 1938-47 Special Delivery franked covers: A really interesting selection from KGVI 
period includes first day use of 1939 10c green, illegal use for regular postage on 
1939 cover with 'Royal Train' slogan cancel, 1938 20c with 6c air with first day 
cds of Ottawa, 1

US £85.60

5620 CANADA 1938-50 Special Delivery collection, inc 1938-46 complete run (SG S9/S16) & 
Officials set (SG OS20/OS21), never hinged mint (10) Cat. £155 

US PH £71.20

5621 CANADA 372-374 1939 Royal Visit covers with 3 different special illustrated covers with set of 3 
and special visit cancels(one in french), 2 plain covers with set of 3 tied by slogan 
type special cancel. 3 different special illustrated Royal Visit covers with a 
marginal bloc

US £42.40

5622 CANADA 372-374 1939 Royal Visit covers with set on first day cover cancelled by Royal Train 
cancel & signed by the Royal Train Postmaster, another  set signed on back by 
the ' Train Royal'  Postmaster ( May 17 - French cachet). French cancel on 
another set on cover to Vancou

US £42.40

5623 CANADA OS7 1939 Special Delivery 10c green  (SGS9) perf OHMS light cds used. Cat. £80 US2 £30.40

5625 CANADA S9 1939 KGV: Special Delivery - 10c green, mint, part o.g. Cat. £24 US £7.20
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5626 CANADA 367,391 1939-42 A group of fine air covers from WWII period with 1939 to UK with 6c 
seaplane strip of 5, 1942 single 6c air on cover to USA with blue cachet 
'Transmission Delayed for purposes of Security' & censor label, 1940 & 1941 
single franking covers to the USA, a s

US £35.20

5627 CANADA 1939-44 WWII covers with many censored and a variety of 'Passed for Export'  
or similar cachets, manly regular contemporary frankings. Also a 1950 
stamplaess coevr with cds 'Senate Canada Free - etc' cds. Useful little group( (14 
covers)'

US £60.80

5628 CANADA 1939-44 A collection of KGVI covers, mainly censored, includes GB KGVI defins 
on Canadian FPO covers, 2 x with Dumb cancels, an airmail cover for first 
transatlantic lipper flight with 6 different adhesives, 2 are USA. Also a1940 cover  
fromToronto to Vancouver w

US £100.00

5629 CANADA 1939-45 Air Mail covers mainly to UK wth 1939 Montreal-Southampton, Ottawa 
to Fife via Shediac, 1939 Montreal-Foynes(Ireland), 1939 Montrea-Southampton 
& 2 x 1946 covers fro Vancouver to London (Royal Mail Lines covers), also an 
internal first flight cover Shedia

US £49.60

5630 CANADA 1939-45 WWII censored covers collection with  Canadian contemporary 
frankings on 'Salvaged from/Air Crash' cover (1944),' Passed by Naval Censor' in 
pink(1943) . Red ink two-lined handstamp'From H.M.C.Ship/Examined by DB/N 
685' on undated cover to a member of the

US £85.60

5631 CANADA 1939-46 Small selection of Special Delivery Stamps - SGS11-15 and SGS17, mint 
small h/r.   Very fresh bright colours.   (6) Cat. £60 

US £28.00

5632 CANADA 367 1941 KGVI: Definitive $1 purple-violet, aniline printing (ink visible through the 
back of the stamp). Lightly MM with small h/r. Cat. £75 

US £28.80

5633 CANADA 1941-48 A small collection of KGVI used on covers, coil stripa & booklet panes. 
Includes a cover with special cancels for the opening of Shand Dam, Ontario, 
Used booklet panes of definitives, coil strips on & off cover, 6c blue air block of 4 
on registered cover,

US £64.00

5634 CANADA 363 1942 Air Marshal W.A. Bishop V.C., D.S.O. , M.C., D.F.C.: An armed forces air 
letter to a  Canadian (P/O/Stewart Brown) in Abu Sueir, Egypt, signed by Air 
Marshall Bishop,  known as 'Billy Bishop' (WWI Ace pilot). Franked with  a 
Canadian 10c Parliament Buildi

US PH £42.40

5635 CANADA 375-386 1942 KGVI - War Effort. Part set in UM, non-matching corner imprint blocks of 4 
(1c block of 6). Comprises 1c to 3c (both), 4c carmine-lake, 8c, 10c & 20c - 8 
blocks. Cat. £200 

US £100.00

5636 CANADA 375a 1942 KGVI: War Effort definitives 1c green, imperf x perf 12 in booklet pane of 
4+2 labels, UM. Cat. £35 

US £15.20

5637 CANADA 376a 1942 KGVI: War Effort definitives 2c brown, imperf x perf 12 in booklet pane of 
4+2 labels, UM. Cat. £42 

US £18.40

5638 CANADA 376b 1942 KGVI: War Effort definitive 2c brown, imperf x perf 12 in booklet pane of 6, 
UM. Cat. £32 

US £14.40

5639 CANADA 384 1942 KGVI: War Effort 13c dull green, upper marginal pair, UM. Cat. £30 US £12.80

5640 CANADA 386 1942 KGVI: War Effort - 20c chocolate (Launching HMCS La Malbaie), UM. Cat. 
£22 

US £9.60

5641 CANADA 386 1942 KGVI: War Effort - 20c chocolate (Launching HMCS La Malbaie), very lightly 
MM with light hinge trace. Cat. £22 

US £8.80

5643 CANADA 387 1942 KGVI: War Effort - 50c violet (Munitions Factory), lightly MM with hinge 
trace. Cat. £28 

US £9.60

5644 CANADA 388 1942 KGVI: War Effort - $1 blue (HMS Cossack), UM. Cat. £50 US £21.60

5645 CANADA 388 1942 KGVI: War Effort - $1 blue (HMS Cossack), lightly MM, hinge trace. Cat. £50 US £17.60

5646 CANADA 388 1942 KGVI: War Effort - $1 blue (HMS Cossack), UM. Cat. £50 US £21.60

5648 CANADA 399 1942 KGVI: War Effort - 6c blue - AIR (Air Training Camp), UM. Cat. £32 US £14.40

5649 CANADA S12 1942 KGVI: Special Delivery - War Effort 10c green in UM NW corner imprint 
block of 4, folded vertically along central perfs. Cat. £56 

US £24.00

5650 CANADA S12 1942 KGVI: Special Delivery - War Effort 10c green in UM NE corner imprint 
block of 4, folded vertically along central perfs. Cat. £56 

US £24.00

5651 CANADA 375-88 1942-3 War Effort set to $1(14) fine m.m. Cat. £160 US3 £27.20
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5652 CANADA 375-385 1942-43 KGVI - War Effort - short set of 11v to 14c, lightly MM, h/r. Cat. £60 US4 £14.40

5653 CANADA 375-388 1942-43 KGVI - War Effort - full set of 14v to $1, lightly MM with h/r or trace. 
Cat. £160 

US4 £36.80

5654 CANADA 375-388 1942-43 KGVI: War Effort set of 14v to $1, MM, remains or trace of large hinge. 
Cat. £160 

US £46.40

5655 CANADA 389-393 1942-43 KGVI - coil stamps - set of 5v to 4c, Imperf x perf 8, lightly MM, h/r. Cat. 
£25 

US4 £7.20

5656 CANADA 389-393 1942-43 KGVI in various Uniforms coil stamps Imperf x Perf 8, set of 5 vals 1c to 
4c, mint small h/r.  (5) Cat. £25 

US £10.40

5657 CANADA 389-393 1942-43 KGVI: Set of 5 coil stamps, imperf x perf 8, UM. Cat. £25 US £12.80

5658 CANADA 399,400 1942-43 KGVI - AIR - 6c & 7c blue, lightly MM, hinge trace. Cat. £37 US4 £8.00

5659 CANADA 399/400 1942-43 KGVI: 6c & 7c Airs LMM Cat. £37 US2 £8.80

5660 CANADA 399-400 1942-43 War Effort air issues 6c and 7c Blues, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (2) Cat. £37 

US £16.80

5661 CANADA 399-400 1942-43 KGVI: War Effort AIR - 6c & 7c, perf 12, lightly MM, small h/r. Cat. £37 US £12.80

5662 CANADA 399-400 1942-43 KGVI: War Effort - AIR, 6c & 7c blue, MM, remains / trace of large hinge. 
Cat. £37 

US £10.40

5663 CANADA S12/S14 1942-43 KGVI: Special Delivery, War Effort. LMM Cat. £25 US2 £6.40

5664 CANADA 1942-47 OFFICIALS: A small group of used values with KGVI low value multiples, 
10c pair & 20c strip of 3, 17c air & 10c special delivery. Fine little group (24) Cat. 
£49 

US £14.40

5665 CANADA 375b,38
0a

1942-47 KGVI: War Effort definitives in booklet panes, perf 12 - 1c green (pane 
of 6), 3c purple on piece (6), 3c purple (4+2 labels), 4c carmine-lake (6). Fine 
used. Retail price c£60. Cat. £60 

US £35.20

5666 CANADA 375b-
380a

1942-47 KGVI: War Effort definitives in booklet panes, perf 12 - 1c green (pane 
of 6), 3c carmine-lake (4+2 labels), 3c purple (6), 3c purple (4+2), 4c carmine-
lake (6). UM apart from 3c purple, both panes LMM, pane of 6 also with perfs 
split between stamps 1 & 2 on top row. Cat. £40 

US £14.40

5667 CANADA 1942-48 KGVI War effort Coil and Booklet issues f.u. hinged on 1 Senator album 
page Range between SG389 and SG396.   (31) Cat. £140 

US7 £23.20

5668 CANADA 375/88 1942-48 War Effort l.m.m. Cat. £160 US6 £21.60

5669 CANADA 375/88 1942-48 War Effort l.m.m. Cat. £160 US6 £21.60

5670 CANADA 375-388 1942-48 KGVI Pictorial set of 14 vals 1c to $1 plus SG399-400 - 6c and 7c Air 
issues, mint small h/r.  (SG385 - 14c has 1 toned perf on right).   (16) Cat. £197 

US7 £33.60

5672 CANADA 375-388 1942-48 War effort set of 14 vals 1c to $1, mint small h/r.  Lovely fresh bright 
colours.  (14) Cat. £160 

US5 £43.20

5673 CANADA 375-388 1942-48 War effort set of 14 vals 1c to $1, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (14) Cat. £160 

US £74.40

5674 CANADA 375-388 1942-48 KGVI: War Effort set of 14v to $1, fine to very fine used, h/r. Cat. £40 US £16.00

5675 CANADA 375-388 1942-48 KGVI: War Effort set of 14v to $1, lightly MM with small h/r. $1 UM. 
Cat. £160 

US £64.00

5676 CANADA 375-398 1942-48 Lovely collection of f.u. hinged on 2 Simplex album pages.  SG375-388 - 
set of 14 vals perf 12 1c to $1, Imperf x perf 8 Coil set of 5 vals, Imperf x Perf 9½ 
coilset of 4 vals, 1c Green and 4c Carmine-Lake from booklets, Booklet pane of 6 
x 1c Green and 6 x 3c Purple, Booklet block of 4 x 3c purple and horiz strip of 3.   
(31) Cat. £162 

US7 £26.40

5677 CANADA 384,388 1942-48 War Effort 13c dull green & $1 blue, each in very fine used blocks of 4. 
Cat. £124 

US £42.40

5678 CANADA 389-393 1942-48 KGVI War effort coil issues - SG-389-393 - Imperf x perf 8 set of 5 vals 1c 
to 4c, SG394 - Booklet stamp Imperf x perf 12 - 1c Green horiz pair, SG397-
398a - Imperf x perf 9½ set of 4 vals 1c to 4c in horiz pairs, SG389 - 1c Green coil 
joined horiz strip of 4 and SG398 - 3c purple coil joined horiz strip of 3, mint 
small h/r.  (12) Cat. £95 

US7 £17.60
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5679 CANADA 375/433 1942-51 A KGVI used collection on 8 album leaves from War Effort definitives , 
1946 Peace, 1949 defins & later commems, etc. Many blocks/strips, some 
imprint blocks, booklet stamps & strips, four illustrated covers, incl. 1949 defins 
set of 5 FDC, 1950 Jetliner f Cat. £260 

US £85.60

5680 CANADA 375-88 1942-8 KGVI War Effort set plus Airs ( SG 399-400) m.m. (16) Cat. £187.5 US7 £23.20

5681 CANADA 385 1943 KGVI: 14c dull green LMM Cat. £29 US2 £8.00

5682 CANADA 385 1943 KGVI: 14c dull green UMM Cat. £29 US2 £12.00

5683 CANADA 385 1943 KGVI: War Effort - 14c dull green (Ram Tank), UM. Cat. £29 US £12.80

5684 CANADA 385 1943 KGVI: War Effort - 14c dull green (Ram Tank), left marginal mint with hinge 
trace. Cat. £29 

US £9.60

5685 CANADA 394a 1943 KGVI: War Effort definitive 1c green, imperf x perf 12 in booklet strip of 3, 
UM. Cat. £18 

US £8.80

5686 CANADA 394a-
396a

1943 KGVI: War Effort definitives 1c, 3c & 4c, imperf x perf 12 in booklet strips 
of 3, good to fine used. Retail price c£33. Cat. £33 

US £21.60

5687 CANADA 394a-
396a

1943 KGVI: War Effort definitives - 1c, 3c & 4c, imperf x perf 12 in booklet strips 
of 3, 1c & 3c LMM, 4c UM. Cat. £54 

US £21.60

5688 CANADA 395a 1943 KGVI: War Effort definitive 3c purple, imperf x perf 12 in booklet strip of 3, 
UM. Cat. £18 

US £8.80

5689 CANADA 396a 1943 KGVI: War Effort definitive 4c carmine-lake, imperf x perf 12 in booklet 
strip of 3, UM. Cat. £18 

US £8.80

5690 CANADA 378a/39
6a

1944-54 KGVI booklet panes on covers/piece, with 1943 4c pane of 4 plus 2 
labels on part parcel wrapper, then full booklet panes of 6 of 1c (this one 
censored), 3c & 4c on full covers. A couple with an extra 1c green. One has 
Edmonton Exhibition special cachet. A

US £71.20

5691 CANADA 401/407 1946 KGVI: Peace UMM Cat. £60 US2 £25.60

5692 CANADA 401-07 1946 Peace Reconversion set very fine l.m.m. (7). Cat. £60 US £21.60

5693 CANADA 401-07 1946 Peace set very fine & fresh l.m.m. 7c u.m. (7). Cat. £60 US2 £19.20

5694 CANADA 401-406 1946 KGVI: Peace Re-conversion short set to $1 (missing 7c Air), mint. 50c & $1 
UM, others with hinge trace. Cat. £54 

US £21.60

5695 CANADA 401-407 1946 KGVI: Peace Re-conversion set of 7v to $1, UM (7c Air is SE corner 
marginal, part imprint). Cat. £60 

US £29.60

5696 CANADA 401-407 1946 KGVI: Peace Re-conversion set of 7v to $1, lightly MM. Cat. £60 US £21.60

5697 CANADA 401-407 1946 KGVI: Peace Re-conversion set of 7v to $1, lightly MM, h/r on 50c, $1 & 7c, 
hinge trace on other 4v. Cat. £60 

US £21.60

5698 CANADA 406 1946 KGVI: $1 purple LMM Cat. £30 US2 £8.00

5699 CANADA 406 1946 KGVI: Peace Re-conversion - $1 purple (Abegwelt Train Ferry), UM. Cat. 
£30 

US £12.80

5700 CANADA S15/S17 1946 KGVI: Special Delivery stamps. UMM Cat. £303 US2 £12.80

5701 CANADA S16-17 1946 17c Express delivery with accent in a block of 4, cancelled by Stirling/Ont 
cds on first day of issue (SP 16 46), also a corner marginal block of 4 without 
accent v.fine used & a single of each v.f.used. (1 cover & 6 stamps) Cat. £150 

US £85.60

5702 CANADA 401-407 1946-47 KGVI - Peace Re-conversion - full set of 7v to $1 (inc 7c blue AIR), lightly 
MM, hinge trace. Cat. £60 

US4 £14.40

5703 CANADA 401-407 1946-47 Peace Re-conversion set of 7 vals 8c to $1 plus 7c Air, mint small h/r.   
Very fresh bright colours.  (7) Cat. £60 

US £28.00

5704 CANADA 1946-54 Super mint and used collection hinged on 10 Senator album pages.   
Range between SG401 and SG476.  Also includes 8 booklet panes SG473a x 3, 
SG452a x 2. SG453a, SG452a f.u., SG453a f.u. and F.D.C. 1953 National Wildlife 
Week set of 3, SG461 - QEII Coronation and SG450-454 - set of 5 QEII Definitives 
and Booklet SGSB49.     (108 plus 8 Booklet panes, 3 FDC and 1 Booklet). Cat. 
£180 

US7 £34.40

5705 CANADA 407a 1946-7 Air 7c blue booklet pane of four fine used, Stanton violet oval cancel  £8.00

5706 CANADA 407a 1947 KGVI: Peace Re-conversion 7c Air, booklet pane of 4, imperf on 3 sides, 
UM. Cat. £20 

US £9.60
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5707 CANADA 407a 1947 KGVI: Peace Re-conversion - AIR, 7c blue (Canada Geese) in booklet pane 
of 4, hinge trace on top 2 stamps, lower 2 UM. Cat. £20 

US £8.00

5709 CANADA 1947-51 A valuable group of First Day or special covers & a few used on 9 album 
pages, includes a good number of illustrated covers. With 1950 First Flight 
Montreal to Paris (plain), 1947 Bell Centennial illustrated. 1947 80th Anniversary 
of the Confederation ill

US £107.20

5710 CANADA 389-393 1948 KGVI: War Effort definitives - 1c to 4c, coil machine stamps, imperf x perf 
8, fine used, h/r or trace (1c mint, no gum). Cat. £26 

US £8.80

5711 CANADA 397-398 1948 KGVI: War Effort definitives - 1c, 2c & 3c in coil machine strips of 3, imperf 
x perf 9½, very fine used, h/r on one stamp of each strip. Cat. £90 

US £35.20

5712 CANADA 397-
398a

1948 KGVI: War Effort set of 4 coil stamps, 1c to 4c, Imperf x Perf 9½, lightly 
MM. Cat. £24 

US £8.80

5713 CANADA 397-
398a

1948 KGVI: War Effort definitives - 1c to 4c in coil machine strips of 3, imperf x 
perf 9½, lightly MM with hinge trace. Cat. £24 

US £8.80

5714 CANADA 397-
398a

1948 KGVI: War Effort definitives - 1c to 4c in coil machine strips of 3, imperf x 
perf 9½, very fine used, hinge traces. Cat. £96 

US £39.20

5715 CANADA O162/71 1949 KGVI: Officials ovpt 'O.H.M.S.' (type 03), FU. Cat. £275 US2 PH £103.20

5716 CANADA O162/71 1949 KGVI: Officials ovpt 'O.H.M.S.' (type 03), UMM. Cat. £275 US2 PH £112.80

5717 CANADA O162/O1 1949 KGVI: Officials to 10c UMM Cat. £42 US2 £14.40

5718 CANADA O162/O1 1949 definitive set opt'd O.H.M.S., NHM (10) Cat. £275 US PH £124.80

5720 CANADA O162-
O171

1949 KGVI - Official Stamps - full set of 10v to $1 ovpt 'OHMS'. Lightly MM with 
hinge trace. 50c centred to SW. Cat. £275 

US4 
PH 

£71.20

5721 CANADA O162-
O171

1949 KGVI: Officials - War Effort set of 10v ovpt 'O.H.M.S.', lightly MM. 1c with 
partially missing stop after 'S'. Cat. £275 

US PH £107.20

5722 CANADA O162-
O171

1949 OFFICIALS: KGVI set to $1 plus 7c air, O.H.M.S. overprints, all very fine used 
(10) Cat. £275 

US PH £92.80

5723 CANADA O171 1949 7c blue Air in IMPRINT block of 4 from the top left corner. u.m. Cat. £96 US6 £23.20

5724 CANADA O171 1949 KGVI: Officials - 7c blue Air UMM Cat. £24 US2 £9.60

5725 CANADA O162-
O171

1949-50 KGVI Pitorial issue ovpt 'O.H.M.S.' vals 1c to $1 plus 7c Air issue 
(Missing SGO169 - 50c Green), mint small h/r.    Lovely fresh bright colours.   (9) 
Cat. £147 

US £68.00

5727 CANADA O169 1949-50 KGVI Pictorial issue - 50c Green, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. Cat. £180 

US PH £90.40

5729 CANADA O172/O1 1949-50 KKVI: Officials FU Cat. £70 US2 £26.40

5730 CANADA O172/O1 1949-50 definitive set opt'd O.H.M.S., NHM (6) Cat. £65 US £32.00

5731 CANADA O172-17 1949-50 OFFICIALS: KGVI 1c to 5 in fine used blocks of 4. (20) Cat. £82 US £24.80

5732 CANADA O172-
177

1949-50 OFFICIALS: O.H.M.S. opts on 1c to 50c plus 5c 'no stop' variety, all very 
fine used (7) Cat. £180 

US PH £56.80

5735 CANADA O172-
O177

1949-50 KGVI - Officials - full set of 6v to 50c, ovpt 'OHMS'. Lightly MM with 
hinge trace. Cat. £65 

US4 £16.80

5736 CANADA O172-
O177

1949-50 Officals set of 6 vals 1c to 50c, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (6) 
Cat. £65 

US £29.60

5737 CANADA O172-O1 1949-50 KGVI: Officials - set of 6v to 50c ovpt 'O.H.M.S.', UM. Cat. £65 US £32.80

5739 CANADA 1949-51 KGVI Booklet panes of 3 - SG422ba - 1c Green, SG423a - 3c purple, 
SG423ba - 4c Carmine-Lake and SG425ca - 4c Vermilion, f.u. with small h/r.  (4) 
Cat. £100 

US7 £20.00

5740 CANADA O162/O1
92

1949-52 A complete mint, KGVI Officials collection on printed pages from a 
Crown album with no spaces left to fill. Fine & fresh condition. (30+) Cat. £620 

 £176.00

5742 CANADA 417a 1950 KGVI: 4c carmine lake in a booklet pane of 6. FU Cat. £25 US2 £8.80

5744 CANADA O187 1950 KGVI: Officials - 20c slate UMM Cat. £60 US2 £25.60

5745 CANADA O188 1950 KGVI: Officials - 50c green FU Cat. £29 US2 £11.20

5746 CANADA O188 1950 KGVI: Official Stamps - 50c green (Oil Wells in Alberta), UM. Cat. £25 US £10.40

5748 CANADA O190 1950 KGVI: Officials - Air 7c blue UMM Cat. £24 US2 £9.60
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5750 CANADA os 20-21 1950 Officials OHMS and G overprints on 10c m.m. Cat. £34 US £12.80

5753 CANADA OS20,OS
21

1950 KGVI - Special Delivery Official Stamps - 10c green punctured 'OHMS' & 10c 
green ovpt 'G'. Lightly MM, hinge trace. Cat. £36 

US4 £8.00

5755 CANADA OS21 1950 KGVI: Official Special Delivery 10c green  UMM Cat. £23 US2 £8.80

5757 CANADA 416a-
417bba

1950-51 KGVI: Definitives, booklet stamps, perf 12. 3c in pane of 4+2 labels 
(UM), 4c carmine-lake pane of 6 (LMM), 4c vermillion pane of 6 (UM). Cat. £36 

US £14.40

5758 CANADA 419-
422a

1950-51 KGVI: Definitives, 1c to 4c, imperf x perf 9½, lightly MM, small h/r. Cat. 
£30 

US £10.40

5759 CANADA 422bba-
23cca

1950-51 KGVI: Definitives, 1c to 4c booklet stamps in strips of 3, imperf x perf 
12, UM. 4c carmine-lake LMM with hinge trace. Cat. £100 

US £35.20

5760 CANADA O191/O1 1950-51 KGVI: Officials. FU Cat. £91 US2 £34.40

5761 CANADA O191/O1 1950-51 KGVI: Officials. LMM Cat. £84 US2 £20.80

5762 CANADA O191/O1 1950-51 10c & $1 set opt'd 'G', NHM (2) Cat. £80 US PH £35.20

5763 CANADA O191-
2,O521

1950-51 OFFICIALS: 'G' opt on 10c brown-purple & $1 Fisherman plus 10c special 
delivery. All superb used Cat. £139 

US £46.40

5765 CANADA O191-
O192

1950-51 Pictorial issues ovpt 'G' - 10c Brown-Purple and $1 Ultramarine, mint 
small h/r.   Very fresh bright colours.  (2) Cat. £84 

US £38.40

5766 CANADA O191-
O192

1950-51 KGVI: Officials - 10c brown-purple & $1 ultramarine, ovpt 'G', lightly 
MM, h/r. Cat. £84 

US £29.60

5767 CANADA O178/90 1950-52 Officials f.u. Cat. £130 US6 £26.40

5768 CANADA O178/90 1950-52 Officials l.m.m. Cat. £200 US6 £26.40

5769 CANADA O178/90 1950-52 Officials f.u. Cat. £130 US6 £26.40

5770 CANADA O178/O1 1950-52 KGVI: Officials LMM Cat. £200 US2 £49.60

5771 CANADA O178/O1 1950-52 definitive set opt'd 'G', NHM (6) Cat. £200 US PH £100.00

5772 CANADA O178/O1 1950-52 'G' opt'd Officials definitive set, fine used (13) Cat. £130  £72.00

5773 CANADA O178-
190

1950-52 KGVI Officials ovpt 'G', set of 13 vals 1c to $1 includes 7c Air, mint small 
h/r.   Very fresh bright colours.   (13) Cat. £200 

US £92.80

5774 CANADA O178-
190

1950-52 OFFICIALS: Set to $1 (train ferry) incl.7c blue air. Overprinted 'G', 
Superb used (13) Cat. £130 

US £42.40

5775 CANADA O178-90 
part

1950-52 KGVI - Official Stamps - part set of 11v, ovpt 'G', missing 10c & 20c from 
full set. 7c UM, other values lightly MM with hinge trace. Cat. £135 

US7 
PH 

£20.80

5776 CANADA O178-
O189

1950-52 KGVI: Officials - short set of12v to $1 (ex 7c), MM, 3c & 5c UM. Cat. 
£175 

US £64.00

5777 CANADA O178-O1 1950-52 KGVI - full set of Officials ovpt 'G', lightly MM, h/r or trace. Cat. £200 US4 £48.80

5779 CANADA O187 1950-52 Official 20c, SE corner plate no. 2 block of 4, small gum wrinkle on one, 
o/wise very fine and fresh, u.m. Cat. £240 

US10 
PH 

£20.80

5781 CANADA 423cca 1951 KGVI: Definitives, 4c vermillion booklet stamps in strip of 3, imperf x perf 
12, fine used, h/r. Retail price c£57. Cat. £57 

US PH £39.20

5782 CANADA 423cca 1951 KGVI: booklet stamps - 4c vermillion in booklet pane of 3, UM. Cat. £42 US £18.40

5783 CANADA 433 1951 Fisherman imprint bottom right hand corner marginal block of 4 - $1 
Ultramarine, superb u.m. Cat. £140 

US3 £53.60

5784 CANADA 433 1951 Fishman - $1 Ultramarine, mint small h/r.   (o/c NW)   Very fresh bright 
colours. Cat. £35 

US £16.00

5786 CANADA 433 1951 KGVI: $1 ultramarine (Fishermen), UM. Cat. £35 US £15.20

5787 CANADA 433 1951 $1 ultramarine 'Fisherman', NHM. Cat. £35 US £17.60

5788 CANADA 433 1951 GVI $1 Fisherman well centred very fine & fresh u.m. Cat. £35 US £16.00

5789 CANADA 433 1951 KGVI: Fisherman, $1 ultramarine, right marginal UM (lightly hinged in 
margin). Cat. £35 

US £15.20

5790 CANADA O192 1951 KGVI: Officials - $1 ultramarine UMM Cat. £80 US2 £32.80

5791 CANADA 422b-
423c

1951-51 KGVI: booklet stamps - set of 4v to 4c, imperf x perf 12, lightly MM. Cat. 
£29 

US £9.60
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5792 CANADA 1951-82 Collection on Prinz pages for the period 1951 to 1982. Most issues 
included. Many have both mint and used stamps. Totally unchecked for errors / 
flaws, perf varieties etc. Condition appears sound. Total of c1200 stamps, cat 
value estimated c£550.

US4 £76.80

5793 CANADA 1952-62 Mint and used collection on New Age leaves(215) looks to be complete 
both mint and used including 'G' ovpts, fine

US £28.80

5794 CANADA 433 1953 Fisherman $1 blue fine m.m. Cat. £35 US2 £7.20

5795 CANADA 1953-90 Extensive collection of mint and used on album leaves, often with 
additional blocks of 4. Some used, but mainly mint sets. Many 100's

US7 £27.20

5796 CANADA 1960-65 Superb collection of mint and used issues hinged on 11½ Senator album 
pages and 1 stock card.   Range between SG515 and SG569 with nearly complete 
range of mint and used for each issue.   (128) Cat. £134 

US7 £21.60

5797 CANADA 1962-64 Super study collection of u.m., mint small h/r and f.u. issues of the QEII 
with Industry Symbols issue on 8 Senator album pages.   Range between SG527 
and SG534, includes complete sets of mint and used ordinary, phosphor sets, 
coils and complete set mint and used of Booklet panes.   Exellent condition.  
(125) Cat. £254 

US7 £48.00

5798 CANADA 1972-89 A comprehensive, all different mint & NHM collection with mini sheets 
& booklets, highly complete for the period, NHM from 1982 onwards. (650+ 
stamps, 10 m/s & 25+ booklets) Cat. £500  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £107.20

5800 CANADA 1989-99 coln of UM singles, sets, marginal blocks of 4 & MS in stockbook, good 
seln with high c/v. (100s) Cat. £435  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US4 £121.60

5801 CANADA 1991 Collection of u.m., f.u., Booklets and 2 First Day Covers on 8 Senator album 
pages all from 1991.  Stamps Range between SG1413 and SG1458, the mini 
sheet is SGMS1455 u.m., Booklets are a set of 4 SGSB143-146 for Christmas 
1991 and the 2 FDC's are both for the Basketball centenary one has the mini 
sheet used on.  (56 including 4 Booklets, 2 fdc and 1 mini sheet). Cat. £200 

US7 £33.60

5802 CANADA 1460-
1481

1991-96 Specialized collection of the Edible Fruits, Fruit and Nut Trees and 
Buildings issue, u.m. in Black Hawid strip, f.u. all layed out and hinged on 17 
Senator album pages.  Shows different printings, papers, perfs etc.  Plus an 
envelope from Toronto to Scotland with return card still attached.  (173)  High 
cat val approx £400.00

US7 £67.20

5804 CANADA 1993-94 Lovely mixed collection on 17 Senator album pages.   Range between 
SG1533 and SG1589 (46) plus 1 sheetlet, 5 Booklets, 5 FDC, and 10 Maxi Cards.  
Superb mix of u.m. and f.u. Cat. £140 

US7 £25.60

5806 CANADA 2008 Year set complete for period appears entirely u.m neatly presented on 
album pages incls MS's & booklet panes, incls: 2540a,2541a, 2544 & 45a plus 
special cut sheet, Ice Hockey 2546a, Guide Dogs 2547a, 2548a, 2553 & 54a 
MS2552 2551 as sheetlet, 2556a, 2565a, 2569a, 2569a & MS2573, Christmas 
booklet panes. (28 + 32 panes). Cat. £285 

US6 £58.40

5807 CANADA 2643-
MS2698

2010 Year set complete for period appears entirely u.m neatly presented on 
album pages incls MS's & booklet panes, incls: 2649a, 50a & 51a, 2653a, 2658a, 
2660a, 2663a 2666a, 2673a, 2688a & MS2692, 2693a, Christmas panes 2698a, 
99a, 2700a & MS2701. (32 + 36 panes). Cat. £375 

US6 £77.60

5808 CANADA - BOOKLETS 1942-2005 Large collection of 110 booklets with very small duplication, ranging 
from 1942 to 2005. Mostly in excellent condition. Particular strength from 1971 
to 1978 and 1985 to 1994. Cat value c£815.

US £174.40

5809 CANADA - BOOKLETS SB42 1943 25c booklet, black and white cover, English text, with wax interleaves. 
Usual staple rusting. Good condition. Cat. £55 

US £20.00

5810 CANADA - BOOKLETS SB42a 1943 25c booklet, black and white cover, French text, with wax interleaves. 
Usual staple rusting. Good condition. Cat. £70 

US £24.80

5811 CANADA - BOOKLETS SB78-84 1972-78 Complete run of folded booklets with some duplicates, SB78 & 78q sets 
of 10. 79 & 79q sets of 10. SB80 set of 10 with 5 duplicates. SB81. SB82 set of 10. 
SB83 set of 10 + 3 duplicates. SB84 set of 10 + 3 duplicates. (92 booklets). Cat. 
£200 

US6 £40.00

5812 CANADA - BOOKLETS SB85 1978 QEII: Booklet. Black on cream covers. Set of 5 different cover designs. 
UMM Cat. £32 

US2 £9.60
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5813 CANADA - BOOKLETS SB85-89 1978-82 Folded booklets with SB85 (black on cream set of 5, SB86 complete set 
of 10. SB87 violet on cream set of 5. SB88 violet on cream with wavy lines set of 
5. SB89 & 89a sets of 10 each. (45 booklets). Cat. £155 

US6 £32.80

5814 CANADA - BOOKLETS SB87 1979 QEII: Booklet. Violet on cream covers. Set of 5 different cover designs. 
UMM Cat. £35 

US2 £11.20

5815 CANADA - BOOKLETS SB91-94 1982-83 Folded booklets with SB91 x 9 different (excls Novia Scotia), SB91a 
Alberta only, SB92x2, SB93 & 94. (14 booklets) Cat. £100 

US6 £20.00

5816 CANADA - BOOKLETS SB95-
100

1985-86 Folded booklets with SB95 (H) & 95a  sets of 10esch. SB96, 97 98 99x2 
(Both perf13½) SB100 set of 10, SB100a presented as set of 10 but 'House of 
Comons Main Entrance' is ordinary paper not chalky. (45 booklets). Cat. £245 

US6 £51.20

5818 CANADA - BOOKLETS SB101-
08

1987-88 Folded booklets with SB101 & 102. Christmas 1987 SB103. SB104 & 
105. Lunch Saver 106 & 107. SB108 set of 10. (17 booklets). Cat. £150 

US6 £29.60

5819 CANADA - BOOKLETS SB105 1988 $9.25 booklet containing 25 x 37c (SG1157ae). Excellent condition. Cat. 
£27 

US £9.60

5820 CANADA - BOOKLETS SB109-
114a

1988 Christmas 1988 SB109. SB110x2, 110a, 111 x2, 111a, 112 x2, 112a, 113 x2, 
113a, 114 x2 & 114a. (16 booklets). Cat. £125 

US6 £23.20

5821 CANADA - BOOKLETS SB122 1989 $9.75 booklet containing 25 x 39c & 2 labels (SG1354b). Excellent 
condition. Cat. £22 

US £8.00

5822 CANADA - BOOKLETS SB118-
123a

198990 Folded booklets SB116, 117,118,119, 120, 121,122 these all still sealed. 
123 perf13½x14 & 123a perf 12½x13. (9 booklets). Cat. £165 

US6 £32.80

5824 CANADA - BOOKLETS SB128 1990 Moving the Mail $9.75 prestige booklet, complete and in excellent 
condition. Cat. £24 

US £8.80

5825 CANADA - BOOKLETS SB124-
140

1990-91 Complete run for period with SB124, 125, 126, 127, 128 prestige book 
'Moving The Mail', 129-132 Christmas, 133, 134,135, 136, 137, 138,139 & 140 
Gardens. (17 booklets). Cat. £190 

US6 £40.00

5827 CANADA - BOOKLETS SB147-5 1991 Olympics set of 6 incl SB152. Cat. £135 US6 £26.40

5828 CANADA - BOOKLETS SB141-
158

1991-92 Group with Rivers SB141, Queen's Uni 142, Christmas 143-46, 153, 154, 
155, 156, 157 & 158 prestige book. (12 booklets). Cat. £145 

US6 £29.60

5829 CANADA - BOOKLETS SB158 1992 75th Anniv of National Ice Hockey League $10.50 prestige booklet, 
complete and in excellent condition. Cat. £32 

US £11.20

5831 CANADA - BOOKLETS SB168-
181

1993-94 Group with SB168, 169, 1992,93 & 94 Wildlife Conservation stamp each 
in booklet. SB170, 171, Christmas set of 4 172-75, 176, 177, 178, 179, 180 & 
Greetings SB181. (17). Cat. £145 

US6 £28.00

5834 CANADA - BOOKLETS SB199-
219

1995-98 Group with SB199, Comic Book Heroes SB200, Christmas set of 4 201-
04, 205, 206, Olympic Gold Medalists 207, 208, 209, Christmas 1996 set of 3 210-
12, 213, 214, Christms 1997 215-17, 218 & 219. (21). Cat. £155 

US6 £29.60

5835 CANADA - BOOKLETS SB228 2000 $13.80 booklet containing 30 x 46c self-adhesives. Excellent condition. Cat. 
£24 

US £8.80

5839 CANADA - BOOKLETS SB420-
43

2011 Year group with SB420, $1.03, $1.25 & $1.75 panes of 6 each SG2716a, 19a 
& 22a. 420a, 421, 422, Greetings SG2752a. 423, 424, 425, Signs of the Zodiac set 
of 4 426-29. 430, Royal Wedding 432 & 32. 433, 434, 435, Music set in sealed 
packet 436. 437,438, 439, 440, 441 & Christmas set of 4 442-43. (31). Cat. £500 

US6 £100.00

5840 CANADA - BOOKLETS SB444-
81

2012 Year group with SB444, 445 (pane of 30 & 445a pane of 10). 446, 447 & 48. 
SG2841a pane. 449, 450, Titanic 451 & 52. 453, 454 & 455. Difference Makers 
set of 4 456-59. 460, Signs of the Zodiac set of 4 461-64. Grey Cup set of 9 465-
73. 474, Black Watch set of 3 475-77. Christmas set of 4 478-81. (40). Cat. £600 

US6 £120.00

5841 CANADA - BOOKLETS SB558-
82

2015 Year set with SB558, 559, Mandela 560, 561, Pansies 562 & Roses (from 
2014 SB531), Photography set of 3 563-65, 566, 567, 568, 569, 570, 572 & 73, 
Pane from 2014 SG3035a. 574, 575-76, 577, 578, 579, 580, Christmas set of 4 
581-82. (28). Cat. £390 

US6 £75.20

5845 CANADA - BRITISH 
COLUMBIA AND 
VANCOUVER ISLAND

22 1865-7 CC 3d pale blue mint, part original gum, couple of short perfs Cat. £170 US3 £32.80

5846 CANADA - BRITISH 
COLUMBIA AND 
VANCOUVER ISLAND

22 1865-7 CC 3d pale blue mint, part original gum, couple of short perfs Cat. £170 US3 £32.80
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5847 CANADA - BRITISH 
COLUMBIA AND 
VANCOUVER ISLAND

22 1865-7 3d pale blue mint, couple of short perfs Cat. £170  £38.40

5848 CANADA - BRITISH 
COLUMBIA AND 
VANCOUVER ISLAND

28 1868-71 perf 14 2c brown, lightly toned perf at top, h/r, most o.g. Cat. £170 US2 £34.40

5849 CANADA - BRITISH 
COLUMBIA AND 
VANCOUVER ISLAND

28 1868-71 Perf 14 2c brown unused with a little gum Cat. £170  £38.40

5851 CANADA - BRITISH 
COLUMBIA AND 
VANCOUVER ISLAND

28 1868-71 Perf 14 2c brown used, pen cancelled Cat. £140  £24.00

5855 CANADA - NEW 
BRUNSWICK

1851-60 Small group of used in mixed condition with imperf 3d bright red faults 
spacefiller. 1860 1c x 2 shades one with tear. 2c orange fine cds used. 5c green x 
2. 10c red 12½c indigo & 17c black this trimmed at bottom. (9).

US2 £31.20

5856 CANADA - NEW 
BRUNSWICK

2 1851-60 Royal Crown and Heraldic Flowers of the UK - 3d Dull Red imperf with 
3¾ margins (top margin not quite complete), f.u. with small h/r. Cat. £400 

US5 
PH 

£99.20

5858 CANADA - NEW 
BRUNSWICK

10 1860 QV Head 2c orange Plate Proof in issued colour, imperf on thin wove paper US5 
PH 

£39.20

5859 CANADA - NEW 
BRUNSWICK

14 1860 QV Head 5c orange Plate Proof, imperf on thin wove paper US5 
PH 

£39.20

5860 CANADA - NEW 
BRUNSWICK

14 1860 QV Head 5c green Plate Proof in issued colour, imperf on thin wove paper US5 
PH 

£39.20

5861 CANADA - NEW 
BRUNSWICK

17 1860 QV Head 10c orange Plate Proof, imperf on thin wove paper. US5 
PH 

£39.20

5862 CANADA - NEW 
BRUNSWICK

18 1860 Paddle Steamer 12½c Indigo Plate Proof, imperf in issued colour on thin 
wove paper h/r.

US5 
PH 

£56.80

5863 CANADA - NEW 
BRUNSWICK

19 1860 Prince of Wales 17c black Colour Trial imperf on thin wove paper trimmed 
close at bottom, ovpt Specimen in red reading up.

US5 
PH 

£20.00

5864 CANADA - NEW 
BRUNSWICK

1860-3 Mint and used selection(22) values to 12½c(2),17c, condition a little 
mixed Cat. £942 

US3 £82.40

5865 CANADA - NEW 
BRUNSWICK

7,etc 1860-3 Pictorial imperf Plate Proofs 1c black, 2c green, 5c orange, 10c red, 12½c 
indigo, 17c black on thin paper, fresh and fine

US PH £177.60

5866 CANADA - NEW 
BRUNSWICK

1860-63 Pictorial issues group with 1c dull claret unused no gum well centred 
thin. 2c orange x 2 centred E unused no gum & centred W part gum. 5c green x 3 
unused no gum & 2 used. 10c red centred S, mint original gum with small 
adhesion fine. 12½c indigo well centred slightly irregular perfs at top original 
gum l.m.m. 17½c black well centred original gum m.m. with h/r some missing 
perfs left side (9).

US £56.80

5869 CANADA - NEW 
BRUNSWICK

7/19 1860-63 1c (2), 2c (regummed), 5c (several blind perfs at upper right), 10c and 
17c, h/r, part o.g. (6) Cat. £310 

US PH £44.00

5870 CANADA - NEW 
BRUNSWICK

7-19 1860-63 1c to 17c inc 5c shades(8) mint, mostly without gum Cat. £643  £80.00

5871 CANADA - NOVA 
SCOTIA

Fournier forgeries of 1860 QV Head issues each perf 10 & ovpt Specimen. 
Unused no gum. 1c black, 2c dull purple, 5c deep blue, 8½c deep green 12½c 
black. Interesting group of 5.

US2 
PH 

£62.40

5873 CANADA - NOVA 
SCOTIA

2 1851 3d deep blue fine used, cut close at right Cat. £200  £48.00

5874 CANADA - NOVA 
SCOTIA

5 1851 QV - 6d yellow-green on bluish paper, imperf 4 margins. Fine used. Cat. 
£750 

US4 
PH 

£176.00

5875 CANADA - NOVA 
SCOTIA

5 1851 6d yellow green used on piece, cut close/touched, nick at top left Cat. £750  £60.00

5876 CANADA - NOVA 
SCOTIA

5 1851-60 6d yellow green fine used, four small margins, cut very close at left Cat. 
£750 

US3 
PH 

£109.60

5878 CANADA - NOVA 
SCOTIA

13 1856 5c deep blue on small neat cover Liverpool to Leacher's Island, fine Cat. 
£50 

 £24.00

5879 CANADA - NOVA 
SCOTIA

6 1857 QV: 6d deep green. FU Cat. £1800 US2 
PH 

£611.20
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5881 CANADA - NOVA 
SCOTIA

25 1860 White paper 5c deep blue mint, patcchy gum, perfs a little clipped at left 
Cat. £550 

 £48.00

5882 CANADA - NOVA 
SCOTIA

9,etc 1860-3 Imperf Plate Poofs 1c black, 5c deep blue, 8½c green, 10c vermilion, 
12½c black on thin paper except the 8½c is on card, 1c has a small fault others 
fine

US PH £177.60

5886 CANADA - NOVA 
SCOTIA

25 1860-63 white paper 5c, fine unused no gum.  Scarce. Cat. £550 US PH £49.60

5887 CANADA - NOVA 
SCOTIA

9-28 1860-63  group very fine appearance fresh colours mint with original gum ideal 
for study with 1c x 4, 2c x 3, 8½c x 3, 10c & 12½c Cat. £90 

US4 £23.20

5888 CANADA - POSTAGE 
DUE

D1,D3 1906 KEVII - 1c & 2c dull violet, mint, h/r, 2c centred N. Cat. £48 US4 £11.20

5890 CANADA - POSTAGE 
DUE

D7 1906-28 Postge due issue - SGD7 - 5c Red-Violet top marginal block of 4, (6 
toned perfs on bottom pair and o/c NE),  super u.m. Cat. £200 

US7 £32.00

5891 CANADA - POSTAGE 
DUE

D7 1906-28 Postge due issue - SGD7 - 5c Red-Violet block of 4, (6 toned perfs on top 
pair at top and perfs splitting between right hand pair, o/c NW),  mint smalll h/r 
x 2. Cat. £200 

US7 £26.40

5892 CANADA - POSTAGE 
DUE

D1-44 1906-77 Collection mint or u.m. in slightly mixed condition with D1-D8 set 1c x3, 
(both shades), 2c x 3 (both shades), 4c h/r, 5c x 3 (both shades) h/r  & 10c. 1930 
set 1c l.m.m. 2c x2 one u.m. 4c x2 one u.m. 5c & 10c toned gum h/r. 1933 set 
fine mint. 1935 set fine m.m. 1967 set fine m.m. Small format set + white paper 
issues u.m. (55). Cat. £400 

US6 £58.40

5896 CANADA - POSTAGE 
DUE

D8 1928 KGV: 10c violet LMM Cat. £35 US2 £11.20

5897 CANADA - POSTAGE 
DUE

D9-D11 1930 KGV - 1c, 2c & 4c bright violet, perf 11, mint, h/r. 4c with some perfs not 
fully punched through. Cat. £31 

US4 £7.20

5898 CANADA - POSTAGE 
DUE

D13 1930-32 Postage Due 10c Bright Violet Horiz block of 8,  f.u. with small h/r. Cat. 
£360 

US7 £69.60

5900 CANADA - POSTAGE 
DUE

D9-D13 1930-32 Postge due issue set of 5 vals 1c to 10c, mint small h/r.   Average 
centringand most have about 3 toned perfs each., mint smalll h/r.   (5) Cat. £100 

US7 £16.80

5901 CANADA - POSTAGE 
DUE

D17 1933 KGV - 10c violet, perf 11, very fine used. Cat. £48 US4 £12.80

5902 CANADA - POSTAGE 
DUE

D17 1933 KGV: 10c violet. LMM Cat. £30 US2 £9.60

5903 CANADA - PRINCE 
EDWARD ISLAND

QV 12c black imperf Plate Proof on card mounted with h/r. US2 
PH 

£25.60

5904 CANADA - PRINCE 
EDWARD ISLAND

12/19 1862-69 2d Die 1, 3d (no gum), 4d (marginal) and 9d, latter two with gum 
toning, h/r, m.m. (4) Cat. £248 

US £32.80

5905 CANADA - PRINCE 
EDWARD ISLAND

32 1870 4½d yellow brown centred slightly SW used with indistinct cancel. Cat. £85 US £21.60

5906 CANADA - PRINCE 
EDWARD ISLAND

32/42 1870 4½d (no gum), 1872 one of each value to 12c, gum toning, h/r, m.m. (7) 
Cat. £180 

US £28.80

5907 CANADA - PRINCE 
EDWARD ISLAND

36/37 & 
39/41

1872 1c brown orange, 3c rose, 4c yellow green, 4c deep green & 6c black QV 
'New Currency' issue all fine mint O.G, Cat £88+

US £21.60

5908 CAPE OF GOOD HOPE 2 1853 4d deep blue, deeply blued paper, wmk Anchor (w2), 1½ margins. Fine 
used, h/r. Cat. £300 

US2 £28.00

5910 CAPE OF GOOD HOPE 3 1853 QV: 1d brick red. G/FU Cat. £350 US2 £44.00

5911 CAPE OF GOOD HOPE 3a 1853 QV: 1d brick red on slightly blued paper. GU Cat. £375 US2 £24.00

5912 CAPE OF GOOD HOPE 4 1853 4d deep blue, slightly blued paper, wmk Anchor (w2), 2 large margins. Fine 
used. Cat. £170 

US2 
PH 

£31.20

5913 CAPE OF GOOD HOPE 4 1853 QV: 4d deep blue (slightly blued paper). Just touched at lower left. G/FU 
Cat. £180 

US2 £20.80

5914 CAPE OF GOOD HOPE 4a 1853 4d blue, slightly blued paper, wmk Anchor (w2), 3 margins (2 large). Fine 
used. Cat. £225 

US2 
PH 

£40.80

5915 CAPE OF GOOD HOPE 4a 1853 paper slightly blued 4d blue, 2d margins, thin, unused no gum.  Scarce. Cat. 
£2250 

US2 
PH 

£120.80
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5916 CAPE OF GOOD HOPE 1853-1904 Used collection on Imperial leaves(86) including Triangles 
1d(6),4d(12),6d(3),1s(3), 1902-04 set to 5s, mixed condition

US £249.60

5919 CAPE OF GOOD HOPE 6 1855 4d deep blue / white paper, wmk Anchor (w2), 3 margins, 1 large. Fine 
used. Cat. £95 

US2 £28.00

5920 CAPE OF GOOD HOPE 6 1855 4d deep blue / white paper, wmk Anchor (w2), imperf with 3 good if 
uneven margins. Very fine used, light cancellation. SE corner point sliced but 
design unaffected. Cat. £95 

US2 £19.20

5921 CAPE OF GOOD HOPE 6 1855 QV: 4d deep blue/white paper. G/FU Cat. £100 US2 £12.00

5922 CAPE OF GOOD HOPE 6a 1855 QV: 4d blue. Three good margins. FU Cat. £90 US2 £19.20

5923 CAPE OF GOOD HOPE 6a 1855 QV: 4d blue. G/FU Cat. £90 US2 £11.20

5925 CAPE OF GOOD HOPE 5a 1855-63 1d rose, 3 tiny (but clear) margins, fresh unused no gum. Cat. £850 US2 PH £65.60

5926 CAPE OF GOOD HOPE 6 1855-63 4d Deep Blue good used, three margins small h/r. Cat. £95 US5 PH £23.20

5929 CAPE OF GOOD HOPE 7 1855-63 6d pale rose-lilac used, good to wide margins, slightly heavyish barred 
cancels, fine Cat. £350 

US2 
PH 

£94.40

5930 CAPE OF GOOD HOPE 7b 1855-63 6d deep rose lilac with pen cancel partially removed and regummed, 
good margins

US2 £27.20

5931 CAPE OF GOOD HOPE 8 1855-63 1s Bright Yellow-Green f.u. three margins small h/r. Cat. £325 US5 PH £81.60

5932 CAPE OF GOOD HOPE 5b 1857 QV: 1d deep rose red. Two good margins. G/FU Cat. £375 US2 £47.20

5933 CAPE OF GOOD HOPE 5a 1858 1d rose, wmk Anchor (w2), 3 margins, 2 large. Fine used. Cat. £300 US2 PH £62.40

5934 CAPE OF GOOD HOPE 7b 1858 6d deep rose-lilac / white paper, wmk Anchor (w2), imperf with 3 uneven 
margins (2 large). Average used, h/r. Heavy cancellation across top of stamp, 
proofers mark on reverse. Cat. £400 

US2 
PH 

£62.40

5935 CAPE OF GOOD HOPE 8b 1859 1s deep dark green / white paper, wmk Anchor (w2), imperf with 3 uneven 
margins. Average used, h/r. Heavy cancellation across left of stamp. Cat. £550 

US2 
PH 

£94.40

5936 CAPE OF GOOD HOPE 18 1863 1d triangle cleaned pen cancel 3 margin. Cat. £325 US4 £28.00

5937 CAPE OF GOOD HOPE 19a 1863 QV: 4d blue. G/FU Cat. £140 US2 £17.60

5938 CAPE OF GOOD HOPE 20 1863 6d bright mauve triangle cleaned pen cancel, 2½ margins shaving left side. 
Cat. £550 

US4 £32.80

5939 CAPE OF GOOD HOPE 21 1863 QV: 1/- bright emerald green. No 3. G/FU Cat. £750 US2 PH £94.40

5940 CAPE OF GOOD HOPE 21 1863 QV: 1/- bright emerald green. G/FU Cat. £750 US2 PH £94.40

5941 CAPE OF GOOD HOPE 21 1863 QV: 1/- bright emerald green. No 2. G/FU Cat. £750 US2 PH £94.40

5942 CAPE OF GOOD HOPE 18 1863-64 1d deep carmine-red, 3 margins (just about clear at lower left), traces 
of gum, unused. Cat. £375 

US2 
PH 

£59.20

5943 CAPE OF GOOD HOPE 18b 1864 1d deep brown-red, wmk Anchor (w2), imperf, 3 uneven margins (very 
close top left corner). Fine used. Cat. £350 

US2 
PH 

£47.20

5944 CAPE OF GOOD HOPE 19 1864 1d deep blue, wmk Anchor (w2), imperf, 2½ uneven margins. Fine used. 
Cat. £140 

US2 £15.20

5945 CAPE OF GOOD HOPE 19c 1864 1d steel-blue, wmk Anchor (w2), imperf, 3 uneven margins (1 good, 1 tight, 
1 cut into design). Fine used. Cat. £300 

US2 £28.00

5946 CAPE OF GOOD HOPE 20 1864 QV: 6d bright mauve. Small to good margins. G/FU Cat. £550 US2 PH £68.80

5947 CAPE OF GOOD HOPE 24 1864 Hope with outer frame line wmk Crown CC 4d blue re-gummed h/r. Cat. 
£225 

US4 £19.20

5948 CAPE OF GOOD HOPE 25 1864 'Hope Seated' - 6d pale lilac, wmk Crown CC, perf 14. Mint, h/rs. Centred 
SW where frames at left and base cut by perfs. Cat. £250 

US2 
PH 

£47.20

5949 CAPE OF GOOD HOPE 25 1864 Hope with outer frame line wmk Crown CC 6d lilac part gum with h/r. Cat. 
£250 

US4 £23.20

5950 CAPE OF GOOD HOPE 25a 1864 'Hope Seated' - 6d deep lilac, wmk Crown CC, perf 14. Mint, no gum. 
Centred NE where frames at right and top cut by perfs. 1½mm nick at base / 
centre. Cat. £400 

US2 £25.60

5951 CAPE OF GOOD HOPE 26b 1864 Hope with outer frame line wmk Crown CC 1/- blue green re-gummed 
heavy h/r. Cat. £275 

US4 £19.20

05 July 2024 Page 170 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

5953 CAPE OF GOOD HOPE 28-30 1871 Hope outer frame line removed wmk Crown CC ½d grey black m.m. h/r, 1d 
carmine red x 2 shades m.m. with some h/r & 4d blue unused no gum. (4). Cat. 
£430 

US4 £36.80

5954 CAPE OF GOOD HOPE 29 1872 QV: 1d carmine red. MM Cat. £70 US2 £21.60

5955 CAPE OF GOOD HOPE 29 1872 QV: 1d carmine red. LMM Cat. £70 US2 £26.40

5956 CAPE OF GOOD HOPE 28 1875 QV: ½d grey black. MM Cat. £40 US2 £12.80

5958 CAPE OF GOOD HOPE 30 1876 QV: 4d dull blue. LMM Cat. £250 US2 PH £94.40

5959 CAPE OF GOOD HOPE 30 1876 QV: 4d dull blue. No gum. MINT Cat. £250 US2 £24.00

5961 CAPE OF GOOD HOPE 42 1882 QV: 2d pale bistre. LMM Cat. £150 US2 £56.00

5962 CAPE OF GOOD HOPE 47 1882 Hope wmk Crown CA ½d on 3d deep carmine fine m.m. Cat. £65 US4 £16.00

5963 CAPE OF GOOD HOPE 43/52b 188283 3d claret, 1884-90 ½d, 1d (both), 4d and 6d (2 shades), mint/o.g. Cat. 
£129 

US2 £30.40

5965 CAPE OF GOOD HOPE 50/50a 1884 QV: Definitives. Both shades of the 2d value. MM Cat. £65 US2 £22.40

5966 CAPE OF GOOD HOPE 50/50a 1884 QV: Definitives. Both shades of the 2d value. VLMM Cat. £65 US2 £26.40

5967 CAPE OF GOOD HOPE 52a 1884 QV: 6d purple. A top marginal PLATE (2) single. FU Cat. £37 US2 £6.40

5968 CAPE OF GOOD HOPE 52b 1884 QV: 6d bright mauve. UMM Cat. £20 US2 £11.20

5972 CAPE OF GOOD HOPE 1885 Hope Seated - 1s ovpt 'Military Telegraphs.' (second 'I' in 'Military' not fully 
formed). Fine used, red inked manuscript cancellation. On-line pricing c£40 - £50.

US2 £19.20

5973 CAPE OF GOOD HOPE 1885 Hope Seated - 6d ovpt 'Military Telegraphs.' Lightly MM, hinge trace. On-
line pricing c£40.

US2 £19.20

5974 CAPE OF GOOD HOPE 49 1885 QV: 1d rose red. UMM Cat. £16 US2 £9.60

5975 CAPE OF GOOD HOPE 48 1886 QV: ½d black. A top marginal PLATE (2) single. FU Cat. £22 US2 £6.40

5976 CAPE OF GOOD HOPE 54 1887 QV: 5/- orange. MM Cat. £200 US2 PH £65.60

5977 CAPE OF GOOD HOPE 55/75 1891 2½d on 3d, 1892 2½d, 1893 1d on 2d, 1893-1902 set to 3d (incl. both 1d 
shades), ex. 1s green, 1893-98 set to 1s incl. 3d shade, 1902-04 set to 4d (ex. 
2d), h/r, m.m./o.g. (20) Cat. £250 

US2 £48.80

5979 CAPE OF GOOD HOPE 40a 1892 ½d grey-black, wmk Crown CA, perf 14. Fine mint, large part o.g. Well 
centred, good perfs. Cat. £45 

US2 £11.20

5980 CAPE OF GOOD HOPE 56 1892 2½d sage-green, wmk Cabled Anchor (w13) perf 14. Lightly MM, h/r. 
Centred NW where both frames cut by perfs. Cat. £28 

US2 £8.00

5981 CAPE OF GOOD HOPE 58 1893 QV: ½d green. UMM Cat. £10 US2 £6.40

5983 CAPE OF GOOD HOPE 66 1893 QV: 1/- blue green in an irregular block of 22. FU Cat. £200 US2 £68.80

5984 CAPE OF GOOD HOPE 61/68 1893-98 QV: Definitives. VLMM Cat. £300 US2 PH £119.20

5985 CAPE OF GOOD HOPE 61/68 1893-98 QV: Definitives. MM Cat. £300 US2 PH £106.40

5986 CAPE OF GOOD HOPE 58 1898 QV: ½d green. A top marginal PLATE (1) single. UMM Cat. £16 US2 £9.60

5987 CAPE OF GOOD HOPE 69 1900 QV: 1d carmine. A top marginal PLATE (1) single. MM on selvedge. UMM 
Cat. £21 

US2 £12.80

5988 CAPE OF GOOD HOPE 69 1900 CAPE OF GOOD HOPE: 1d carmine 'Table Mountain' issue, a fine mint pair 
Cat. £24 

US £7.20

5989 CAPE OF GOOD HOPE 70-78 1902 EwdVII mint set, 3d vertical crease, 4d h/r, 6d & 1/- very fine, 5/- faint 
toned perfs at top. (9). Cat. £250 

US5 
PH 

£49.60

5990 CAPE OF GOOD HOPE 71-78 1902 E7 wmk cabled anchor set mint (excl ½d) the 1d 3d & 6d with some tone 
marks. 2d 2½d 4d 1/- & 5/- very fine l.m.m. (8). Cat. £250 

US6 
PH 

£40.00

5992 CAPE OF GOOD HOPE 74 1903 KEVII: 3d magenta. VLMM Cat. £18 US2 £7.20

5993 CAPE OF GOOD HOPE 74 1903 KEVII: 3d magenta. UMM Cat. £18 US2 £11.20

5994 CAPE OF GOOD HOPE 75 1903 KEVII: 4d olive green. LMM Cat. £22 US2 £8.00

5997 CAPE OF GOOD HOPE - 
MAFEKING

17Var 1900 1d pale blue/blue showing CRACKED PLATE AT BASE. FU on piece. FU Cat. 
£385 

US2 
PH 

£220.00
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5999 CAYMAN ISLANDS 1/111 1900-35 A small used collection on printed leaves with QV ½d & 1d, KEVII from 
1907 4d then 1907-09 to 5/-, (this faded colour), KGV 1912 defins values to 2/- & 
a faded 3/-. War Stamp opts (6),  later includes Centenary to 1/- & Silver Jubilee 
quartet. Mainly very Cat. £650 

US £107.20

6001 CAYMAN ISLANDS 3/7 1902-03 KEVII: Definitives FU Cat. £225 US2 PH £84.80

6002 CAYMAN ISLANDS 12 1905 KEVII: 1/- orange. LMM Cat. £35 US2 £12.80

6004 CAYMAN ISLANDS 8-12 1905 KEVII MCA wmk set of 5 very fine used Cat. £150 US2 PH £53.60

6005 CAYMAN ISLANDS 1905-48 Old time mint and used collection on leaves(63) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 set to 10s mint, mainly fine

US £35.20

6006 CAYMAN ISLANDS 13/16 1907 KEVII: Definitives FU Cat. £500 US2 PH £188.00

6009 CAYMAN ISLANDS 25/31 1907-09 KEVII: Definitives to 1/-. FU Cat. £155 US2 £53.60

6010 CAYMAN ISLANDS 30 1908 KEVII: 6d dull & bright purple MM Cat. £32 US2 £10.40

6011 CAYMAN ISLANDS 30 1908 KEVII: 6d dull & bright purple LMM Cat. £32 US2 £11.20

6012 CAYMAN ISLANDS 30a 1908 KEVII: 6d dull purple & violet purple VLMM Cat. £32 US2 £12.00

6013 CAYMAN ISLANDS 30a 1908 KEVII: 6d dull purple & violet purple MM Cat. £32 US2 £10.40

6015 CAYMAN ISLANDS 69/83 1921 KGV: Definitives plus SG 77a. FU Cat. £348 US2 PH £122.40

6016 CAYMAN ISLANDS 69-83 1921-26 KGV Script wmk set of 14, very fine used Cat. £300 US2 PH £112.80

6017 CAYMAN ISLANDS 84/92 1932 KGV: Centenary to 1/- MM Cat. £54 US2 £17.60

6019 CAYMAN ISLANDS 84/95 1932 KGV: Centenary Justices & Vestry. FU Cat. £750 US2 PH £297.60

6021 CAYMAN ISLANDS 85 1932 KGV: Centenary ½d green in a top right corner block of 6. UMM Cat. £16 US2 £9.60

6022 CAYMAN ISLANDS 85 1932 KGV: Centenary ½d green in a top marginal block of 6. UMM Cat. £16 US2 £8.80

6023 CAYMAN ISLANDS 85 1932 KGV: Centenary ½d green in a right marginal block of 4. UMM Cat. £11 US2 £7.20

6024 CAYMAN ISLANDS 90 1932 KGV: Centenary 3d olive-green in a bottom left corner block of 4. UMM 
Cat. £35 

US2 £21.60

6025 CAYMAN ISLANDS 91 1932 KGV: Centenary 6d purple in a bottom right corner block of 4. UMM Cat. 
£60 

US2 £37.60

6026 CAYMAN ISLANDS 105 1935 KGV: 2/- ultramarine & black LMM Cat. £50 US2 £19.20

6027 CAYMAN ISLANDS 106 1935 KGV: 5/- green & black UMM Cat. £65 US2 £40.80

6029 CAYMAN ISLANDS 108-11 1935 Silver Jubilee, fine m.m. (4) Cat. £23 US2 £6.40

6030 CAYMAN ISLANDS 108-11 1935 Silver Jubilee set fine used, some paper adhering on reverse Cat. £24 US2 £8.00

6032 CAYMAN ISLANDS 92-95 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, UM. Cat. £27 US £13.60

6033 CAYMAN ISLANDS 96/104 1935 KGV: Definitives to 1/- FU Cat. £25 US2 £8.00

6034 CAYMAN ISLANDS 96/105 1935 KGV: Definitives to 2/-. LMM Cat. £80 US2 £26.40

6035 CAYMAN ISLANDS 96/105 1935 KGV: Definitives to 2/-. MM Cat. £80 US2 £25.60

6036 CAYMAN ISLANDS 96/107 1935 KGV: Definitives FU Cat. £225 US2 PH £75.20

6038 CAYMAN ISLANDS 96-107 1935 pictorial set to 10s, fine m.m. (12) Cat. £200 US2 PH £68.80

6039 CAYMAN ISLANDS 124-126 1937 KGVI: Coronation issue, UM, 6d with variety SMALL SECOND 'S'. Cat. £32 US £16.00

6040 CAYMAN ISLANDS 1937-49 KGVI complete Omnibus collection. NHM. (11) Cat. £32 US £14.40

6041 CAYMAN ISLANDS 1937-49 KGVI Omnibus collection, fine used (11) Cat. £48  £16.00

6042 CAYMAN ISLANDS 383/409 1937-49 KGVI used collection on album pages, a complete 'Basic' run from 
Coronation to Independence Anniversary. (29) Cat. £53 

 £24.00

6043 CAYMAN ISLANDS 1938 2d violet, 6d olive green and 6d brown olive GVI issue perf 11½ x 13 and 
1/- red brown perf 13 x 11½ all fine mint copies. (SG 119, 122, 122b & 123, Cat 
£31) Cat. £31 

US £8.80

6044 CAYMAN ISLANDS 124 1938 KGVI: 2/- yellow green LMM Cat. £55 US2 £14.40

6045 CAYMAN ISLANDS 126 1938 10/- chocolate GVI issue, perf 11½ x 13, a fine mint copy. Cat. £40 US £8.80

6046 CAYMAN ISLANDS 99-109 
part

1938-47 KGVI: Island Scenes part set of 12v to 10s (ex 1d, 1½d & 1s), UM. ¼d in 
SW corner blocks of 4 in both ordinary and chalk paper, 1½d to 3d & 2s as 
marginal singles. Cat. £90 

US £39.20
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6047 CAYMAN ISLANDS 115/126 1938-48 Pictorial definitive set, fine mint (14) Cat. £120  £33.60

6048 CAYMAN ISLANDS 115/126 1938-48 Pictorial definitive set, mostly fine used (14) Cat. £50  £16.00

6049 CAYMAN ISLANDS 115-126 1938-48 KGVI Pictorial set of 14 vals ¼d to 10s, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (14) Cat. £120 

US £55.20

6053 CAYMAN ISLANDS 124a 1938-48 KGVI Pictorial 2s Deep Green, mint med h/r x 2.  Fresh bright colours. 
Cat. £32 

 £9.60

6055 CAYMAN ISLANDS 126a 1938-48 KGVI Pictorial issue 10s Chocolate P14, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £35 

 £15.20

6056 CAYMAN ISLANDS 128/128
a

1946 3d red-orange 'Victory', block of 4 inc variety 'Stop after 1946', hinged 
mint, variety is NHM (4) Cat. £52 

 £28.00

6058 CAYMAN ISLANDS 112-113 1948 KGVI: RSW set of 2v, 1d UM, 10s very lightly MM with hinge trace. Cat. £30 US £12.00

6059 CAYMAN ISLANDS 125a 1948 KGVI: 5/- crimson FU Cat. £45 US2 £14.40

6060 CAYMAN ISLANDS 129,130 1948 RSW set fine u.m. Cat. £24 US £9.60

6061 CAYMAN ISLANDS 129,130 1948 RSW set v.f.u. Cat. £36 US £14.40

6062 CAYMAN ISLANDS 129-130 1948 KGVI RSW set of 2 vals ½d Green and 10s Violet-Blue, mint small h/r.   
Fresh bright colours.  (2) Cat. £24 

US £10.40

6063 CAYMAN ISLANDS 129-130 1948 KGVI RSW set of 2 vals ½d Green and 10s Violet-Blue, mint small h/r.  (2) 
Cat. £24 

 £8.80

6064 CAYMAN ISLANDS 150-159 1949-61 KGVI: Island Scenes, full definitive set of 10v to 3s, UM (3d on white 
paper). Cat. £65 

US £32.00

6065 CAYMAN ISLANDS 135/144 1950 ¼d to 1/- GVI issue in fine unmounted mint blocks of four. Cat. £108 US £28.80

6066 CAYMAN ISLANDS 135/147 1950 KGVI: Definitives FU Cat. £65 US2 £24.80

6067 CAYMAN ISLANDS 135/147 1950 KGVI: Definitives UMM Cat. £90 US2 £37.60

6068 CAYMAN ISLANDS 135/147 1950 Pictorial definitive set, mostly fine used (13) Cat. £65  £24.00

6069 CAYMAN ISLANDS 135/147 1950 Pictorial definitive set, fine mint (14) Cat. £90  £25.60

6070 CAYMAN ISLANDS 135/47 1950 Pictorial definitive set, never hinged mint (13) Cat. £90 US PH £42.40

6071 CAYMAN ISLANDS 135/47 1950 Pictorial definitive set, NHM (13) Cat. £90 US £46.40

6072 CAYMAN ISLANDS 135-147 1950 KGVI - part set of 12v, ¼d to 10s (missing 2s from full set), lightly MM with 
small h/r or trace. Cat. £72 

US2 £22.40

6073 CAYMAN ISLANDS 135-147 1950 KGVI Pictorial set of 13 vals ¼d to 10s, mint small h/r.   Fresh brigth 
colours.  (13) Cat. £90 

US £41.60

6074 CAYMAN ISLANDS 135-147 1950 KGVI: Island scene definitives, full set to 10s, UM. Cat. £90 US £44.80

6077 CAYMAN ISLANDS 120-134 1951 KGVI: Island Scenes full set of definitives to $2.40, UM. Cat. £55 US £23.20

6078 CAYMAN ISLANDS 148-61a 1953 QEII definitive set fine l.m.m. (15). Cat. £130 US4 £30.40

6079 CAYMAN ISLANDS 1953-62 Mint and used collection on New Age leaves(64) including 1953 set to 
£1 mint and used, 1962 set to 5s mint and set to £1 used, fine Cat. £325 

US £71.20

6082 CAYMAN ISLANDS 346/359 1974 QEII: Definitives UMM Cat. £42 US2 £13.60

6083 CAYMAN ISLANDS 346-419 1974 QEII: definitive set of 14v (missing 9c from full set), UM. Cat. £35  £16.80

6084 CAYMAN ISLANDS 515B/52 1980 QEII: Flora & Fauna with imprint date (1982) at foot UMM Cat. £40 US2 £12.00

6086 CEYLON 1/- slate violet, used, four very small but clear margins, very fine for this Cat. 
£200 

US2 
PH 

£62.40

6087 CEYLON 206a & 
207a

2 cents on 4c rosy mauve & 4c rose 'Inverted Surcharge' set, fine used (2) Cat. 
£53 

US £21.60

6088 CEYLON 169xa 1855 30c on 36c blue, CC Wmk, Perf 14, Inverted Surcharge, fine mint. Cat. £325 US £124.80

6090 CEYLON 1 1857 6d purple brown on blued paper, good used. Cat. £450 US £88.80

6091 CEYLON 10 1857 QV: 1/- slate violet, on piece, FU Cat. £200 US2 £44.00

6092 CEYLON 2,24 1857 Imperf 1d blue and 1861 intermediate perf 8d brown used on a fragment, 
BPA(1954) certificate Cat. £545 

US2 
PH 

£137.60

6093 CEYLON 5 1857 QV: 5d chestnut GU Cat. £160 US2 £14.40

6094 CEYLON 5 1857 QV: 5d chestnut G/FU Cat. £160 US2 £19.20
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6096 CEYLON 9 1857 QV: 10d dull vermilion. FU Cat. £350 US2 £55.20

6097 CEYLON 1857-1935 An old-time collection on printed leaves from imperf QV values 1d(2), 
2d, 5d, 6d(2) & 10d, mainly 2/3 margins. Then perforated QV vals to 1/-(3) & 2/-, 
mixed perf types, poor to very fine. 1872 onwards with vals to 56c on 96c(2), 
then 1887 1r12c, a range 

US £171.20

6098 CEYLON 1857-1972 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1857 to 1972. 
Mixed, mint and (mainly) used, note QV with values to 1s / 1r.50, KEVII ranges to 
2r, KGV ranges to 5r, Silver Jubilee sets mint & used, KGVI ranges to 5r with 
shades and perf variations, QEII ranges to 10r plus sets or odd values from sets, 
officials, fiscals, revenues, postal stationery and 1 cover. Mixed condition, 
generally above average including fine. Heavy duplication in some areas. 
Estimated catalogue value £2000+. C1200 stamps, useful to develop, fill gaps / 
runs. Includes odd damaged / toned but not included in estimate. 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £220.00

6099 CEYLON 1857-59 Used Imperf selection with shade interest, inc values to 1s with shades 
of 1d, 2d & 3 x 6d, plus a 2s with cleaned fiscal cancel, good to fine used. (11) 
Cat. £4000 

US £356.00

6100 CEYLON 3 1857-59 imperf 2d green, 3 tiny margins, shaved at top (not into the design), 
good unused. Cat. £225 

US2 £26.40

6101 CEYLON 3 1857-59 2d green used, four small but clear margins, very fine for this. Cat. £65 US2 £19.20

6103 CEYLON 5 1857-9 Wmk Star 5d chestnut used, three margins Cat. £160 US £17.60

6104 CEYLON 17/18 1858-64 ½d dull mauve imperf on blued paper used & ½d dull mauve, perf 12½, 
fiscally cancelled, both with small faults. (2) Cat. £450 

US £32.00

6105 CEYLON 28a 1861 QV: 1d dull blue on blued paper. No gum. MINT Cat. £950 US2 PH £84.80

6108 CEYLON 1861-64 Used group of Rough Perf 14 to 15½ 'Wyon' heads, inc most values to 
2s, good used. (8) Cat. £640 

US £113.60

6109 CEYLON 1861-64 Clean-cut used trio, inc 1d (SG 19a), 2d (SG 20) & 5d (SG 22), fine used. 
(3) Cat. £52 

US £14.40

6110 CEYLON 1861-64 Mint group of Star Wmk, Clean cut perf issues, inc 1d dull blue (SG 19a), 
2d green (SG 20), 5d chestnut (SG 22) & 1s slate-violet (SG 26), good to fine. (4) 
Cat. £735 

US £160.00

6111 CEYLON 1863-66 Used selection of perf 12½, CC Wmk (Tall - SG type 5), 'Wyon' heads, all 
values represented to 2s, good used. (11) Cat. £845 

US £177.60

6112 CEYLON 1863-66 Mint selection of CC Wmk (23mm) inc 1d blue, 2d grey-green (straight 
edge at base), 5d red-brown & 6d blackish brown, good mint, some minor 
imperfections. (4) Cat. £950 

US £88.80

6113 CEYLON 48/48b/
48c

1863-66 one half penny dull mauve, reddish lilac & mauve, CC Wmk, Perf 12½, 
mint. (3) Cat. £250 

US PH £88.80

6114 CEYLON 48/b 1863-66 perf 12½ ½d dull mauve and ½d reddish lilac (light gum toning, h/r), 
mint/o.g. Cat. £190 

US2 £32.80

6115 CEYLON 49 1863-66 perf 12½ 1d deep blue, closed tear at lower right, part o.g. Cat. £180 US2 £21.60

6116 CEYLON 50bw 1863-66 2d grey-green, CC Wmk (23mm) Inverted, mint part OG. Cat. £400 US PH £88.80

6117 CEYLON 48 1864 QV: ½d dull mauve. No gum. MINT Cat. £90 US2 £8.00

6118 CEYLON 48b 1864 QV: 1/2d reddish lilac MM Cat. £100 US2 £24.00

6119 CEYLON 60/62 1866-68 definitive set, 3d rose perf 12½ & perf 14 1d blue & 3d carmine-rose, 
mint with faults. (3) Cat. £390 

US £42.40

6121 CEYLON 61 1866-68 CC perf 14 1d part sheet of 60 with wing margin at left mint, browned 
gum, some offsets on reverse Cat. £1560 

US £284.80

6122 CEYLON 63/72 1866-70 Used selection of perf 12½, CC Wmk (Small - SG type 6), 'Wyon' heads, 
all values represented to 2s with 1d & 6d shades, good used. (12) Cat. £300 

US £53.60

6123 CEYLON 201 1866-95 1r12 dull rose, CC Wmk Sideways, fine mint Cat. £40 US £10.40

6124 CEYLON 201b 1866-95 1r12 dull rose, CC Wmk Upright, very fine mint Cat. £75 US £28.80

6126 CEYLON 1867-70 Used CC Wmk 'Reversed' group, inc 1d, 4d, 5d, 9d & 10d. (5) Cat. £140 US £42.40

6127 CEYLON 64 1867-70 2d ochre, CC Wmk, perf 12½, mint. Cat. £170 US £64.00

6128 CEYLON 64ax 1867-70 2d ochre, CC Wmk Reversed, perf 12½, mint. Cat. £300 US £88.80
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6129 CEYLON 66b 1867-70 5d olive-green, CC Wmk, perf 12½, mint. Cat. £150 US £56.80

6131 CEYLON 67 1867-70 6d deep-brown, CC Wmk, perf 12½, mint. Cat. £140 US £53.60

6132 CEYLON 67bx 1867-70 6d blackish-brown, CC Wmk Reversed, perf 12½, mint. Cat. £225 US PH £71.20

6133 CEYLON 68 1867-70 8d chocolate, CC Wmk, perf 12½, mint. Cat. £140 US £53.60

6134 CEYLON 69b 1867-70 9d blackish-brown, CC Wmk, perf 12½, mint. Cat. £70 US £28.80

6135 CEYLON 70b 1867-70 10d red-orange, CC Wmk, perf 12½, mint. Cat. £90 US £35.20

6136 CEYLON 71b 1867-70 1s reddish-violet, CC Wmk, perf 12½, mint. Cat. £160 US £64.00

6138 CEYLON 61 1868 QV: 1d blue perf 14. MM Cat. £26 US2 £8.80

6139 CEYLON O1/O7 1869 'Service' opt'd, CC Wmk sets, De La Rue Perf 12½ set & larger opt Perf 14 
set, mint (flat gum) or unused. (7) Cat. £760 

US PH £177.60

6140 CEYLON 122 1872 QV: 4c grey. MM Cat. £55 US2 £17.60

6142 CEYLON 1872-1949 Old time mint and used collection on leaves(188) including 1935 
Silver Jubilee set mint and used, 1938 set to 5R mint, mainly fine

US £71.20

6143 CEYLON 1872-80 Unused group of CC Wmk, Perf 14, values to 64c, good unused & 
without gum. (6) Cat. £800 

US £85.60

6145 CEYLON 121/32 1872-80 New Currency definitive set, CC Wmk plus 4c inverted Wmk, good used. 
(12) Cat. £260 

US £71.20

6146 CEYLON 121-132 1872-80 Set of 11 fine to mainly very fine used, good perfs. Cat. £160 US2 £56.00

6147 CEYLON 121-2 1872-80 perf 14 2c (two, one with wing margin) and 4c grey, small part o.g. Cat. 
£131 

US2 £21.60

6149 CEYLON 128 1872-80 32c slate, CC Wmk, perf 14, wing margin example, regummed mint. Cat. 
£190 

US £24.80

6150 CEYLON 130w 1872-80 QV 48c rose, CC Wmk Inverted, fine mint. Cat. £800 US PH £373.60

6152 CEYLON 180a 188- 5c on 16c pale violet, CA Wmk, Perf 14, Inverted surcharge, fine used. Cat. 
£250 

US £107.20

6153 CEYLON 142/3 1882 Government printed Surcharged set used. (2) Cat. £21 US £8.80

6154 CEYLON 143 1882 20c on 64c red brown right pane of 60 with Plate no. 29 fine mint, the 
stamps are unmounted Cat. £1080 

US £356.00

6155 CEYLON 143/91 1882 20c on 64c, 1885 (Jan) Crown CA 5c/4c, 5c/8c, 10c/24c and 15c/16c, 1885 
5c/8c, 10c/24c and 30c/36c, most with gum toning, part o.g./unused. Cat. £256 

US2 £32.80

6156 CEYLON T54 1883 Revenues - Telegraph Stamp - 40c on 50c blue, red surcharged, double bar, 
unused whole stamp with hinge traces. Cat. £80 

US2 £27.20

6157 CEYLON 146/50 1883-98 Mint, perf 14, CA Wmk short set to 8c, fine & fresh. (5) Cat. £106 US PH £35.20

6158 CEYLON 1885 surcharged group, CA Wmk, Perf 14, inc 5c on 4c, 5c on 8c & 5c on 16c (SG 
178/80), 10c on 24c & 15c on 16c (SG 185/86). Mint. (5) Cat. £350 

US £88.80

6159 CEYLON 1885 Mint, CC Wmk, perf 14 surcharged group, inc 5c on 36c blue (SG 156 - 
lightly toned), 5c on 64c red brown (SG 158 - lightly toned), 25c on 32c slate (SG 
167), 28c on 48c rose (SG 168), 30c on 36c blue (SG 169) & 56c on 96c drab (SG 
170), good to fine. (6) Cat. £585 

US £107.20

6162 CEYLON 1885 Used surcharged selection, Perf 14, CC Wmk, all different & values to 56c 
on 96c, good used. (14) Cat. £945 

US £160.00

6165 CEYLON 187/93 1885 Used Surcharged set, Perf 14, CA Wmk to 56c on 96c & CC Wmk Sideways 
on 1R12 on 2R50, good used. (7) Cat. £200 

US £49.60

6166 CEYLON 93 1885 QV -1R.12 C underlined on 2r.50 dull rose surcharged value,wmk Crown CC 
sideways, perf 14. Mint, h/rs and trace. Cat. £60 

US2 £19.20

6167 CEYLON 1885-1952 Largely in tact collection neatly presented on album pages , mint & 
used in mixed condition, incls: QV surchs with 56c on 96c SG192 m.m. 1r 12c 
SG201 used, 1r50 on 2r25 slate fine m.mm. E7 used to 2r25 SG288. 1910 1r & 2r 
SGSG297-98 m.m. GV to 5r SG317 m.m. SJ set used. 1935 pictorial set 25c used 
rest m.m. GVI to 5r mainly used. 1951 to 10rs m.m. SG430. Cat £650+ (165).

US £142.40

6168 CEYLON 195/201 1886 definitive set, CA Wmk & 1R12 dull rose, CC Wmk, fine used. (7) Cat. £46 US £12.80

6170 CEYLON 199 1886 QV: 28c slate. LMM Cat. £26 US2 £8.80

6172 CEYLON 202a & 2 1888-90 2c on rosy mauve & on rose, Inverted Surcharges, fine mint (2) Cat. £49 US £17.60
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6173 CEYLON 208a & 
209a

1888-90 Two Cents on 4c rosy mauve & 4c rose, Surcharge Inverted, mint with 
even gum toning. (2) Cat. £220 

US £64.00

6174 CEYLON 208a & 
209c

1888-90 Two Cents on 4c varieties, Inverted Surcharge on rosy mauve, 
Surcharge Double, one inverted on rose, good used. (2) Cat. £44 

US £17.60

6175 CEYLON 211a 1888-90 2 Cents on 4c rose x2, Surcharge Inverted, fine used. (2) Cat. £24 US £8.80

6176 CEYLON 211b 1888-90 2 Cents on 4c rose, Surcharge Double, used. Cat. £150 US £64.00

6177 CEYLON 233a 1890 5c on 15c olive-green, Inverted Surcharge, fine used. Cat. £75 US £32.00

6178 CEYLON 233a 1890 5c on 15c olive-green, Inverted Surcharge, fine mint. Cat. £65 US £28.80

6179 CEYLON 233c 1890 5c on 15c olive-green, variety FLVE for Five, fine mint. Cat. £150 US £68.00

6180 CEYLON 233i 1890 5c on 15c olive-green, variety 'Spaced T - A in Postage', mint. Cat. £90 US £35.20

6181 CEYLON 233/43 1890-92 Surcharge mint group, inc 1890 5c on 15c, 1891 set & 1892 set, mint. 
(6) Cat. £74 

US £21.60

6183 CEYLON 1893-1900 CA Wmk definitive sets, inc 1893-99 set (SG 245/49) & 1899-1900 set 
(SG 256/64), good used. (13) Cat. £200 

US £46.40

6185 CEYLON O11/O17 1895 QV: Officials. G/FU Cat. £65 US2 £16.00

6186 CEYLON O11/O17
b

1895 'On Service' opt'd set plus 1r12 opt'd double, one albino, mostly good to 
fine mint, 15c & 1r12 upright Wmk are unused. (8) Cat. £460 

US £142.40

6190 CEYLON O17b 1895 1r12 dull rose, upright Wmk, 'On Service' opt'd, mint . Cat. £100 US £35.20

6191 CEYLON O11/21 1895-1900 'On Service' overprinted sets, inc 1895 set of 7 & 1899-1900 set of 4, 
good used. (11) Cat. £79 

US £21.60

6192 CEYLON 250 1898 6c on 15c sage green right pane of 60 and lower left corner block of 48 
unmounted mint, mostly fine Cat. £216 

US2 £41.60

6194 CEYLON 254 1899 QV - 1r.50 on 2r.50 slate, wmk Crown CC, perf 14. Fine mint, h/r. Centred S 
but frame well clear of perfs. Cat. £25 

US2 £8.00

6195 CEYLON 262s 1899 QV - 75c black and red-brown, wmk Crown CA, perf 14 ovpt 'SPECIMEN'. 
Lightly MM, h/r.

US2 £8.80

6197 CEYLON 263/264 1899 QV:Definitives. The top 2 values tied to a small piece. FU Cat. £115 US2 £37.60

6198 CEYLON 263-64 1899 1r50 rose very well centred part cds f.u. & 2r25 dull blue part cds used. (2) 
Cat. £115 

US £35.20

6199 CEYLON 263s 1899 QV - 1r.50 rose, wmk Crown CC, perf 14 ovpt 'SPECIMEN'. Lightly MM, h/rs. US2 £19.20

6200 CEYLON 256/64 1899-1900 Definitive set, CA & CC Wmk, mostly fine mint, 6c is unused & 75c 
small corner thin. (9) Cat. £110 

US £21.60

6201 CEYLON 256-264 1899-1900 QV - full set of 9v, 2c to 2r.25, wmk Crown CA / CC, perf 14. Lightly 
MM, h/r or hinge trace. Cat. £110 

US2 £34.40

6202 CEYLON 263-264 1899-1900 1r50 rose & 2r25 blue, both nicely used. 1r50 has one nibbled perf, 
otherwise v.fine Cat. £115 

US2 £31.20

6203 CEYLON O18/O21 1899-1900 'On Service' opt'd set, fine mint. (4) Cat. £55 US £21.60

6204 CEYLON 263/76 1903-05 set to 2r25 (centred to NE), ex. 1r50, h/r, m.m. (11) Cat. £140 US2 PH £41.60

6205 CEYLON 1903-11 KEVII Used definitive collection, inc 1903-05 CA Wmk set to 75c, 1904-
05 MCA Wmk complete set, 1908 set & 1910-11 new colour set to 2r. (32) Cat. 
£200 

US £71.20

6206 CEYLON 275s 1904 KEVII - 1r.50 greyish-slate, wmk Crown CA, perf 14 ovpt 'SPECIMEN'. Very 
lightly MM, hinge trace.

US2 £26.40

6207 CEYLON 277/288 1904-05 KEVII: Definitives FU Cat. £65 US2 £22.40

6208 CEYLON 277/88 1904-05 KEVII definitive set, MCA Wmk, fine mint (12) Cat. £90 US PH £42.40

6209 CEYLON 289/300 1908-11 KEVII definitive sets, MCA Wmk, 1908 set & 1910-11 set, fine mint (12) 
Cat. £221 

US PH £100.00

6210 CEYLON 302w 1912 KGV: 3c blue green with Wmk inverted. MM Cat. £21 US2 £7.20

6211 CEYLON 305a 1912 KGV: 6c pale scarlet with Wmk sideways (Crown to left of CA). Very light 
even gum tone. VLMM Cat. £45 

US2 £14.40

6212 CEYLON 305w 1912 KGV: 6c pale scarlet with Wmk inverted. Light even gum tone. UMM Cat. 
£32 

US2 £9.60
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6213 CEYLON 306 1912 KGV: 6c carmine in a top marginal PLATE (1) block of 4. MM on selvedge. 
UMM Cat. £76 

US2 £48.00

6215 CEYLON 319 1912 KGV: 20R black & red/blue G/FU Cat. £160 US2 £40.00

6216 CEYLON 301/18 1912-25 KGV definitive set, MCA Wmk, fine used. (18) Cat. £140 US £64.00

6218 CEYLON 302w 1912-25 3c green, MCA Wmk inverted, nhm with evenly toned gum. Cat. £21 US £11.20

6219 CEYLON 302y 1912-25 3c green, MCA Wmk inverted & reversed, fine used. Cat. £65 US £28.80

6220 CEYLON 302y 1912-25 3c green, MCA Wmk inverted & reversed, block of 4 with evenly toned 
gum. Cat. £112 

US £49.60

6221 CEYLON 303a 1912-25 5c purple, MCA Wmk Sideways (Crown to right of CA), fine mint. Cat. 
£500 

US PH £249.60

6222 CEYLON 303a 1912-25 5c purple, Wmk Sideways (Crown to right of CA), very fine mint with 
fresh white gum. Cat. £500 

 PH £280.00

6223 CEYLON 303y 1912-25 5c purple, MCA Wmk Inverted & Reversed, fine mint. Cat. £140 US £64.00

6224 CEYLON 305w 1912-25 KGV 6c pale scarlet, MCA Wmk Inverted, mint evenly toned gum. Cat. 
£32 

US £14.40

6226 CEYLON 306w 1912-25 KGV 6c carmine, MCA Wmk Inverted,  very fine mint. Cat. £70 US £32.00

6228 CEYLON 317bw 1912-25 KGV 5R black/green (olive back), MCA Wmk Inverted, very fine mint. 
Cat. £100 

US PH £46.40

6229 CEYLON 318s 1912-25 10r, Die 1, ovptd. SPECIMEN, centred to NW, fine and fresh, u.m.  £32.00

6230 CEYLON 319 1912-25 KGV 20r black & red/blue, MCA Wmk, fine used. Cat. £160 US £71.20

6231 CEYLON 319 1912-25 KGV 20r black & red on blue, superb used Cat. £160 US2 PH £62.40

6232 CEYLON 321 1912-25 KGV 100r grey-black, MCA Wmk, fiscally (manuscript & crayon) 
cancelled & security hole punch. Cat. £120 

US £42.40

6233 CEYLON 321 1912-25 CA 100R grey black pen cancelled, punched hole, small faults Cat. £120 US £21.60

6234 CEYLON 321 1912-25 MCA 100R grey black pen cancelled, green crayon line, blunt top right 
corner Cat. £120 

US £28.80

6239 CEYLON 330b 1918-19 War Stamp 2c brown orange ovpt double fine mint block of six Cat. 
£192 

US2 £68.80

6240 CEYLON 332a 1918-19 War Stamp 3c deep green ovpt double lower marginal block of four 
with Plate number 4 mint, thin in margin, slight perf separation Cat. £400 

US2 
PH 

£137.60

6243 CEYLON 334b 1918-19 War Stamp 5c bright magenta ovpt double left marginal block of four 
fine mint Cat. £200 

US2 
PH 

£82.40

6244 CEYLON 1918-26 KGV mint surcharge selection, inc 1918 & 1926 sets, 1926 2c on 3c 
vertical pair 'Bar omitted' on lower stamp, 5c on 6c violet block of 4 with 'Kiss' 
double opt. (11) Cat. £95 

US £42.40

6245 CEYLON 305w 1919 KGV: 6c pale scarlet with Wmk inverted. VLMM Cat. £32 US2 £12.00

6246 CEYLON 338/56 1921-32 KGV: Definitives. FU Cat. £170 US2 £64.00

6247 CEYLON 338/56 1921-32 KGV definitive set, MSCA Wmk, fine used (19) Cat. £170 US £78.40

6248 CEYLON 339w 1921-32 3c green, MSCA Wmk Inverted, mint Cat. £20 US £9.60

6249 CEYLON 342w 1921-32 6c carmine-red, MSCA Wmk Inverted, mint Cat. £22 US £9.60

6250 CEYLON 346c 1921-32 10c sage-green, MSCA Wmk, Vertical Gutter pair, Die I & Die II, (SG 346 
& 346b), very fine mint, hinged on gutter, both stamps NHM. Cat. £375 

US PH £196.00

6251 CEYLON 347b 1921-32 12c rose-scarlet, MSCA Wmk, Vertical Gutter block of 4, Die I & Die II, 
(SG 347 & 347a), very fine mint, hinged on gutter, all four stamps NHM. Cat. 
£320 

US PH £160.00

6254 CEYLON 354b 1921-32 1R purple/pale yellow, MSCA Wmk, Vertical Gutter pair, Die I & Die II, 
(SG 354 & 354a), very fine mint. Cat. £400 

US PH £213.60

6255 CEYLON 357 1921-32 KGV 20r black & red/blue, MSCA Wmk, fine cds used. Cat. £425 US PH £196.00

6256 CEYLON 358 1921-32 KGV 50R dull purple, fiscally cancelled with manuscript, cds, violet 
cachet & cds. Cat. £70 

US £24.80

6258 CEYLON 339 1922 KGV: 3c green in a bottom marginal block of 6. UMM Cat. £33 US2 £15.20
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6259 CEYLON 339 1922 KGV: 3c green in a block of 4. UMM Cat. £22 US2 £9.60

6260 CEYLON 339 1922 KGV: 3c green in a bottom right corner PLATE (1) block of 6. UMM Cat. £35 US2 £21.60

6261 CEYLON 357 1924 KGV: 20R black & red/blue, Die II, FU Cat. £425 US2 PH £156.00

6262 CEYLON 365-66 1927 5r green & dull purple & 10r green & brown orange both fine m.m. Cat. 
£98 

US £39.20

6265 CEYLON 367 1927-29 20r dull purple & blue, used with lightly washed colour. Cat. £475 US £88.80

6266 CEYLON 353b 1932 KGV: 50c black & scarlet Die I. FU Cat. £95 US2 £36.00

6268 CEYLON 378 1935 KGV: 1R violet blue & chocolate. LMM Cat. £40 US2 £14.40

6269 CEYLON 378 1935 KGV Pictorial - 1r Violet-Blue & Chocolate, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £40 

US3 £14.40

6270 CEYLON 378 1935 KGV: 1R violet blue & chocolate. MM Cat. £40 US2 £14.40

6271 CEYLON 378 1935 KGV: 1R violet blue & chocolate. UMM Cat. £40 US2 £25.60

6272 CEYLON 379/82 1935 KGV Silver Jubilee set, cds used. (4) Cat. £22 US £9.60

6273 CEYLON 379g 1935 Silver Jubilee 6c ultramarine and grey var. dot to left of chapel fine m.m. 
Cat. £130 

US3 
PH 

£40.80

6274 CEYLON 379h 1935 6c ultramarine & grey, variety 'Dot by Flagstaff', fine mint. Cat. £110 US PH £49.60

6275 CEYLON 379h 1935 6c ultramarine & grey, variety Dot by Flagstaff', fine used. Cat. £50 US £21.60

6276 CEYLON 380h 1935 9c green & indigo, variety 'Dot by Flagstaff', mint, some perf toning at top. 
Cat. £170 

US £42.40

6277 CEYLON 380h var 1935 KGV - Silver Jubilee - 9c green and indigo with variety 'Dot by Flagstaff'. 
Good used, h/r, some light staining on reverse. Variety just clear of cancellation. 
Cat. £200 

US2 £34.40

6278 CEYLON 381f 1935 20c brown & deep blue, variety 'Diagonal line by turret', fine used. Cat. 
£130 

US PH £64.00

6279 CEYLON 382h 1935 KGV: Silver Jubilee - 50c slate & purple with DOT BY FLAGSTAFF variety. FU 
Cat. £450 

US2 
PH 

£172.80

6280 CEYLON 368/378 1935-36 KGV: Definitives FU Cat. £42 US2 £15.20

6281 CEYLON 368/378 1935-36 KGV: Definitives FU Cat. £42 US2 £16.00

6282 CEYLON 368/378 1935-36 KGV Pictorial definitive set, fine mint (11) Cat. £65  £36.00

6283 CEYLON 368/78 1935-36 KGV Pictorial definitive set, fine used. (11) Cat. £42 US £19.20

6284 CEYLON 368/78 1935-36 KGV Pictorial definitive set plus perf 14 - 2c & 3c, fine mint. (13) Cat. 
£114 

US £49.60

6285 CEYLON 368-378 1935-36 KGV - Pictorial issue - full set of 11v, 2c to 1r, mint, h/r or trace. Cat. £65 US2 £19.20

6286 CEYLON 368-378 1935-36 KGV pictorial set of 11 superb unmpunted mint Cat. £60 US4 £20.00

6288 CEYLON 368-78 1935-6 Pictorial set plus 2c perf 14, 3c perf 14, toned gum(13) mint Cat. £109 US5 £19.20

6289 CEYLON 377 1936 KGV: 50c black & mauve. UMM Cat. £22 US2 £12.80

6290 CEYLON 377 1936 KGV: 50c black & mauve. VLMM Cat. £22 US2 £8.00

6291 CEYLON 1937-52 KGVI Used collection in mounts on pages, inc a complete 'Basic' run 
from Coronation to the Colombo Exhibition set (less 1951-54 set), plus all listed 
Upright Wmk, ordinary paper & Perf variants from the 1938-49 Pictorial 
definitive set & additional Postal Fiscal 10r & 20r. (65+) Cat. £350 

US £85.60

6292 CEYLON 1937-52 KGVI FINE MINT collection in mounts on pages, inc a complete 'Basic' 
run from Coronation to the Colombo Exhibition set (less 1951-54 set), plus a 
selection of additional Wmk's, paper & perf variants of the 1938-49 Pictorial 
definitive set inc a 5c block of 4 with 'Apostrophe Flaw', 1952 Postal Fiscal 10r. 
(60+) Cat. £625 

US £142.40

6294 CEYLON 1937-54 Small collection of fresh bright mint small h/r issues on 2 stock cards - 
SG383-385, SG398-418, SG422 and SG424.   (26) Cat. £46 

US £20.80

6295 CEYLON 1938 Revenue - 10r blue and purple, wmk Mult Script CA, perf 14. Fine used, h/r 
(Barefoot 9, 2008 cv£35).

US2 £13.60
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6296 CEYLON 1938 2c black & carmine SG 386c, 2c black & rose carmine SG 386d, 3c black & 
deep blue green SG 387b, 3c black & deep blue green SG 387e, 10c black & light 
blue wmk sideways, 15c green & red brown wmk sideways, 25c deep blue & 
chocolate wmk upright, 30c carmine & green wmk upright, 50c black & mauve 
SG 394e and 2r black & violet (4) all mint. (12), Cat £73+

US £21.60

6297 CEYLON 386 1938 KGVI: 2c black & carmine perf 11.5 x 13. LMM Cat. £26 US2 £6.40

6298 CEYLON 386-97 1938 GVI definitive set taken as basic, m.m. some with gum disturbance. (14). 
Cat. £110 

US4 £16.00

6300 CEYLON 394 1938 50c black & mauve, perf 13 x 11½, fine mint. Cat. £160 US £39.20

6301 CEYLON 394a 1938 KGVI: 50c black & mauve perf 13 x 13.5. LMM Cat. £450 US2 PH £112.80

6302 CEYLON 394a 1938 50c black & mauve, perf 13 x 13½, fine mint. Cat. £450 US PH £107.20

6303 CEYLON 394b 1938 KGVI: 50c black & mauve perf 13.5 LMM Cat. £28 US2 £7.20

6305 CEYLON 395 1938 KGVI - 1r blue-violet and chocolate, lightly MM, h/r. Cat. £26 US4 £7.20

6306 CEYLON 395 1938 KGVI: 1R blue violet & chocolate UMM Cat. £26 US2 £10.40

6307 CEYLON 395 1938 KGVI: 1R blue violet & chocolate LMM Cat. £26 US2 £6.40

6308 CEYLON 396 1938 KGVI: 2R black & carmine in an IMPRINT block of 4, bottom marginal, 
UMM Cat. £88 

US2 £44.00

6309 CEYLON 397 1938 5r green & purple on chalk surfaced paper GVI issue, a very fine cds used 
copy. Cat. £23 

US £7.20

6310 CEYLON 1938-49 KGVI Pictorial vals inclueds extra perf and wmk variants - SG Nos are - 
SG386, SG386b, SG386c, SG386d, SG387, SG387b, SG387d, SG387f, SG388, 
SG389, SG389a, SG390, SG391, SG392, SG393, SG393b, SG394b, SG394d, 
SG394e, SG395, SG395a, SG396, SG396b and SG397a, mint small h/r.   Average 
centring.   Fresh bright colours.   (26) Cat. £270 

US9 £29.60

6311 CEYLON 1938-49 KGVI Pictorial issue - SG395 - 1r Blue-Violet & Chocolate Wmk 
Sideways, SG396 - 2r Black & Carmine and SG396b - 2r Black & Violet, mint small 
h/r.  Fresh bright colours. (3) Cat. £54 

 £20.80

6312 CEYLON 1938-49 Set with perf vars as listed, shades, etc(67) mint, mainly fine Cat. £1704 US5 £179.20

6313 CEYLON 386/397 1938-49 KGVI: Definitives FU Cat. £30 US2 £11.20

6314 CEYLON 386/96b 1938-49 values to 2r black & violet, incl. various perfs/wmks, all different and 
identified, fine m.m. (23) Cat. £185 

US7 £20.80

6315 CEYLON 386-
396b

1938-49 KGVI - short set of 27v to 2r black and violet, wmk Mult Script CA. 
Virtually complete with all perfs and upright wmks except for 2c (386a), 3c 
(387a, 387c), 50c (394, 394a, 394c), 1r (395a). Mint, h/r or trace, odd light gum 
toning. Cat. £215 

US2 £65.60

6316 CEYLON 386-397 1938-49 KGVI Pictorial set of 14 vals 2c to 5r, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours.  (14) Cat. £110 

US £49.60

6317 CEYLON 386-
397a

1938-49 KGVI Pictorial set of 14 vals 2c to 5r plus all perf variants and colour 
shades, hinged on 3 Simplex album pages, f.u.   (A few toned perfs noted).   (45) 
Cat. £160 

US7 £25.60

6318 CEYLON 386-
397a

1938-49 KGVI - 27 stamps, including most of the listed perfs (excludes 2c, 3c & 
50c - p13½x13, 3c & 50c - p14, 5c - p12, 50c - p13x11½, 25c sideways wmk). 17 
stamps UM, 10 stamps lightly MM with h/r or hinge trace. Some light toning on 
a few stamps. Cat. £270 

US7 £42.40

6319 CEYLON 386c/39 1938-49 Pictorial definitive set, NHM (14) Cat. £110 US PH £53.60

6320 CEYLON 386c/39 1938-49 Pictorial definitive set, fine mint (14) Cat. £110  £31.20

6321 CEYLON 387ffa 1938-49 5c sage green & orange 'Coconut Palms', variety 'Apostrophe flaw', 
hinged mint. Cat. £110 

 £32.00

6322 CEYLON 394 1938-49 KGVI - Wild Elephants - 50c black and mauve, perf 13x11½, wmk Mult 
Script CA. Mint, large h/r, centred NE. Light gum toning. Cat. £160 

US7 
PH 

£17.60

6323 CEYLON 394d 1938-49 50c black and mauve perf 11½ x 11 fine u.m. block of eight Cat. £72 US2 £20.80

6324 CEYLON 397 1938-49 KGVI 5 rupees marginal u.m. but with tone spots. Cat. £45 US3 £9.60

6325 CEYLON 397 1938-49 KGVI 5r Green & Purple chalk, mint small h/r. (Overall gum toning) Cat. 
£60 

 £19.20
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6326 CEYLON 398 1940 GVI surch 3c on 6c black & blue in right side half sheet of 30 x 2. One from 
Cyl 4a 4a & the second Cyl 4a 5a. Very fine. Cat. £90 

US3 £16.80

6327 CEYLON 387c 1941 KGVI - 3c black and deep blue-green, wmk Mult Script CA, perf 14 (line). 
Lightly MM , small h/r. Cat. £150 

US2 
PH 

£47.20

6328 CEYLON 387c 1941 3c black & deep blue green, perf 14 (line), fine mint. Cat. £150 US £35.20

6329 CEYLON 394c 1942 50c black & mauve, perf 14 (line), fine mint. Cat. £130 US £32.00

6330 CEYLON 397 1943 KGVI: 5R green & purple FU Cat. £20 US2 £8.80

6331 CEYLON 387g 1947 5c sage green & orange perf 12 in a complete PLATE (2B,3B) sheet of 60. 
u.m. Cat. £120 

US6 £20.00

6332 CEYLON 387g 1947 5c sage green & orange perf 12 in a complete PLATE (2B,3B) sheet of 60. 
u.m. Cat. £120 

US6 £20.00

6333 CEYLON 402-405 1947 KGVI - Inauguration of New Constitution. Complete sheets of 60 and part 
sheets of 41 (10c, 15c & 25c) and 39 (6c), UM. Cat. £270 

US2 £62.40

6334 CEYLON F1 1952 KGVI - 10r dull green and yellow-orange, wmk Mult Script CA, perf 14. 
Lightly MM, h/r. Cat. £100 

US2 
PH 

£31.20

6335 CEYLON F1 1952 KGVI: 10R Fiscal FU Cat. £55 US2 £20.80

6336 CEYLON F1 1952 Postal Fiscal issue - 10r Dull Green & Yellow-Orange, mint small h/r.   Very 
fresh bright colours. Cat. £100 

US PH £46.40

6337 CEYLON F1 1952 10r dull green & yellow-orange, MSCA Wmk, NHM. Cat. £100 US PH £49.60

6338 CEYLON F1 1952 10r dull green & yellow orange, Postal Fiscal, fine mint. Cat. £100  £28.00

6339 CEYLON F1 1952 KGVI: 10r dull green and yellow-orange, Postal Fiscal, lightly MM with faint 
hinge trace. Cat. £100 

 PH £44.00

6340 CEYLON F1 1952 KGVI: 10r dull green and yellow-orange, Postal Fiscal, UM, centred S. Cat. 
£100 

 PH £52.00

6341 CEYLON 1952-62 Mint and used collection on New Age leaves(104) including 1954 set to 
10R mint and used, 1958-62 set to 10R mint and used, fine

US £49.60

6342 CEYLON 1953-71 Highly complete FINE USED collection in mounts on printed pages, just 
missing a couple of mini sheets. (165+) Cat. £130 

US £49.60

6344 CEYLON 430 1954 KGVI - 10r red-brown and buff, no wmk, perf 11½. Fine used, date 
postmark for 'Nov 57'. Cat. £28 

US2 £8.80

6346 CEYLON 446a 1958 4c greenish yellow & deep blue, variety 'Opt inverted', used with NW small 
corner crease. Cat. £38 

US £9.60

6347 CEYLON 447a 1958 10c carmine, yellow & grey, variety 'Opt inverted', single & block of 4. 
NHM, (5) Cat. £70 

US £35.20

6348 CEYLON 464 1958 5r brown and orange, from long set, UM. Cat. £22  £10.40

6350 CEYLON 494a var 1964 60c multicoloured (Ceylon Jungle Fowl) with variety body plumage on bird 
'Red Omitted', UM with lower selvedge attached with normal for comparison 
(used). Cat. £55 

US2 £19.20

6351 CEYLON 500 1964 10r multicoloured (map of Ceylon), from long set, UM. Cat. £35  £16.80

6355 CHILE 1853-1994 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1853 to 1994. 
Mixed, mint and (mainly) used, mostly odd values from sets with some 
duplication. Early imperf ranges to 10c, rouletted ranges to 1p then odd values 
across issues to 1994. Mixed condition, generally above average including fine. 
Estimated catalogue value £400. 189 stamps (including revenues), Postal 
Stationery and 1 cover, useful to develop, fill gaps / runs. Some early issues with 
faults and not included in estimate.

US2 £60.00

6356 CHILE 10 1854 5c burnt sienna 'Gillet' recess printing, a lightly used copy, three margins 
touching in places but a good looking example and good condition for this issue. 
Cat. £450 

US £128.00

6357 CHILE 3 1854 5c chestnut brown 'Desmadryl' printing, a fine lightly used 3 margin copy 
with red 'Target' cancel. Cat. £100 

US £35.20

6361 CHILE 41 1867 1c orange, perf 12. Mint, h/r, no gum. Nice fresh colour and well centred. 
Cat. £23 

US2 £8.00

6362 CHILE 48 1867 20c green, perf 12. Mint, h/r, no gum. Centred N, design just clear of perfs. 
Cat. £25 

US2 £8.00
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6363 CHILE 50 1877 2c orange, rouletted in horizontal pair. Mint, large partr o.g., h/rs. Cat. £30 US2 £8.80

6364 CHILE 59 1878 5c bright ultramarine 'Roulette' issue used with fine strike of 
ANTOFAGASTA thimble cds dated 1885.

US £4.00

6365 CHILE 65 1878 50c mauve 'Roulette' issue, a fine cds used copy. Cat. £37 US £12.80

6368 CHILE 1904 Black & white PPC of a 'Child Violinist' franked on message side with 1904 
2c pale brown 'Provisional' issue (SG 94) tied by light SANTIAGO cds. Addressed 
locally with 'ADM P. DE CORREOS SANTIAGO CARTEROS 2 cds dated JUL 27 1904 
on front.

US £21.60

6369 CHILE 1910 20c pale red 'Hahn' REPRINT from the worn plate, a fine unused copy. US £8.80

6370 CHILE 119-129 1910 Centernary of Independence - short set of 11v to 50c, mint, no gum. Cat. 
£27 

US2 £8.00

6371 CHILE 256/267 1936 '400th Anniversary of Discovery of Chile' issue the set of twelve fine mint. 
Cat. £34 

US £11.20

6372 CHILE 366e 1944 50p slate purple 'International' AIR issue without watermark, a fine mint 
marginal copy. Cat. £33 

US £11.20

6373 CHILE 1951 Long headed 'Consulado General de Chile New York' envelope with red 
Consular 'Arms' cachet and boxed CONSULAR MAIL FREE OFFICIAL 
CORRESPONDENCE cachet also in red with NEW YORK cds. Addressed locally.

US £7.20

6374 CHILE 1951 UNITED NATIONS: Long printed 'Hotel Carrera, Santiago de Chile' airmail 
cover franked with 1944 50csepia, 2p light blue and 5p orange red 'International' 
AIR issue (SG 355, 359 & 362) tied by NACIONES UNIDAS CHILE cds's dated 16 
MAR 1951 with oval 'CORREOS Y TELEGRAFOS SERVICIO ESPECIAL NACIONES 
UNIDAS CHILE cachet in purple alongside. Addressed to BELGIUM. Light vertical 
crease.

US £17.60

6375 CHILE 1961 Stampless OFFICIAL cover with 'ARMADA DE CHILE GRUPO DE TAREA 
ANTARTIDO INSIGNIA' handstamp in purple with circular 'ARMADA DE CHILE 
CORRESPONDENCIA OFICIAL 'Anchor' cachet with officila signature and 
VALPARAISO cds dated 21 MAR 1961 all on front. Addressed to PUNTA ARENAS 
with arrival cds on reverse.

US £21.60

6377 CHILE 1056/7 
+ MS

1986 'Easter Island' issue, the two stamps and two miniature sheets (MS1058) 
fine mint.

US £14.40

6378 CHILE REVENUES 1950 Circa 1950 small medicine box for 'Hipodermicas' with small 
blue 'ESPECIFICOS' revenue tied on side of box and split from opening with 
additional black & white 'Precio de Venta' perforated official price label on base. 
A great item, very unusual to get these revenues used in the correct manner.

US £14.40

6379 CHINA 2 1878 Large Dragon 3ca brown red fresh mint, heavily mounted, fine appearance 
Cat. £1500 

US PH £356.00

6381 CHINA 3a 1878 Large Dragon 5ca yellow fresh mint, heavily mounted, fine appearance Cat. 
£2300 

US PH £640.80

6382 CHINA 1 1878-83 Large Dragon thin paper 1ca green good used, light creasing, slight 
staining on reverse Cat. £800 

 PH £160.00

6383 CHINA 2 1878-83 Large Dragon thin paper 3ca brown red very fine used, full Customs 
Chingkiang 1885 c.d.s. Cat. £400 

 PH £160.00

6385 CHINA 8 1883 Large Dragon opaque paper 3ca red used, blue cancel, couple of short 
perfs Cat. £400 

US PH £107.20

6386 CHINA 9 1883 Large Dragon opaque paper 5c chrome yellow fine used, rough perfs Cat. 
£800 

US PH £213.60

6387 CHINA 12a 1885 Small Dragon perf 11½-12 5ca bistre fresh mint, heavily mounted Cat. £375 US PH £107.20

6389 CHINA 15 1885-88 small Dragon 5ca olive-yellow perf 12, Unused with heavy h/r, some 
damaged or loose perfs. Cat. £325 

US3 £29.60

6390 CHINA 15 1885-88 Small Dragon perf 11½-12 5ca olive yellow fresh mint, fine Cat. £325  PH £128.00

6392 CHINA 13a 1888 Small Dragon perf 12½ 1ca dull green used, indented perf at foot Cat. £42 US £7.20

6393 CHINA 14 1888 Small Dragon perf 11½-12 3ca mauve mint, very heavily mounted, creased 
Cat. £300 

US £42.40

6394 CHINA 15 1888 Small Dragon perf 11½-12 5ca olive yellow fresh well centred l.m.m., very 
fine Cat. £325 

US PH £128.00
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6395 CHINA 36 1891 5c on Small Dragon 5ca olive yellow used, some rough perfs Cat. £120 US £28.80

6397 CHINA 20 1894 Dowager 5ca dull orange fresh mint, heavily mounted, some rough perfs 
Cat. £650 

US PH £184.80

6400 CHINA 23 1894 Dowager 12ca brown orange mint, adhesion on reverse, light crease Cat. 
£800 

US PH £142.40

6402 CHINA 102 1897 I.C.P.  20c deep maroon mint, off centre, slight perf faults Cat. £200 US £42.40

6403 CHINA 114 1897 C.I.P. wmkd 20c claret fresh mint Cat. £110  £44.00

6404 CHINA 34 1897 1c on Small Dragon 1c dull green mint, very heavily mounted Cat. £160 US £34.40

6405 CHINA 34 1897 1c on Small Dragon 1ca dull green fine used, NINGPO cancel Cat. £170 US PH £64.00

6407 CHINA 35 1897 2c on Small Dragon 5ca mauve used, faded, small tear Cat. £160 US £14.40

6408 CHINA 35 1897 2c on 3ca mauve used, heavy Customs cancel, couple of short perfs Cat. 
£160 

 £32.00

6409 CHINA 37 1897 Small figures ½c on 3ca orange yellow fine used Cat. £45 US £17.60

6410 CHINA 37 1897 Small figures ½c on ½ca orange yellow fine used, Hankow cancel Cat. £45  £20.00

6411 CHINA 37 1897 Small figures ½c on ½ca orange yellow fresh m.m. Cat. £32  £16.00

6412 CHINA 38 1897 Small figures 1c on 1ca vermilion fresh m.m., rough perfs Cat. £60 US £21.60

6413 CHINA 38 1897 Small figures 1c on 1ca vermilion v.f.u. Cat. £38 US £14.40

6415 CHINA 39 1897 Small figures 2c on 2ca green fresh mint, straight edge at foot Cat. £75 US £21.60

6416 CHINA 40 1897 Small figures 4c on 4ca rose pink fresh mint Cat. £70 US £24.80

6417 CHINA 41 1897 Small figures 5c on 5ca dull orange fresh mint, heavily mounted Cat. £75 US £21.60

6418 CHINA 42 1897 Small figures 8c on 6ca brown fresh unused, flat gum Cat. £70 US £21.60

6419 CHINA 42 1897 Small figures 8c on 6ca brown fine used Cat. £20  £8.00

6420 CHINA 43 1897 Small figures 10c on 6ca brown mint, heavily mounted Cat. £225 US PH £64.00

6421 CHINA 44 1897 Small figures 10c on 9ca dull green fresh mint, light crease Cat. £1300 US PH £299.20

6422 CHINA 44 1897 Small figures 10c on 9ca dull green fine used Cat. £325  PH £144.00

6423 CHINA 45 1897 Small figures 10c on 12ca brown orange fresh m.m., light crease Cat. £1300 US PH £320.00

6424 CHINA 45 1897 Small figures 10c on 12ca brown orange used, couple of short perfs, light 
wrinkling Cat. £320 

US PH £92.80

6426 CHINA 46 1897 Small figures 30c on 24ca rose carmine fine used, Customs Swatow cancels 
Cat. £750 

 PH £320.00

6427 CHINA 53 1897 Large figures 2½ mm spaced 8c on 6ca reddish brown Tokyo plates fine 
used, ex the specialized collection of Major K.M.A. Barnett who became a senior 
official in the post war Hong Kong administration Cat. £3000 

 PH £1440.00

6428 CHINA 60 1897 Large figures 2½ mm spaced 4c on 4ca pale rose fresh mint Cat. £110 US £42.40

6429 CHINA 60 1897 Large figures 2½ mm spaced 4c on 4ca rose used, Swatow cancels, light 
crease Cat. £35 

 £12.00

6430 CHINA 61 1897 Large figures 2½ mm spaced 5c on 5ca yellow fresh mint, patchy gum Cat. 
£120 

US £35.20

6431 CHINA 61 1897 Large figures 2½ mm spaced 5c on 5ca yellow fine used Cat. £60  £24.00

6432 CHINA 61 1897 Large figures 2½ mm spaced 5c on 5ca yellow good used, heavy cancel Cat. 
£60 

 £16.00

6434 CHINA 62 1897 Large figures 2½ mm spaced 8c on 6ca red brown fine used, ex Major 
K.M.A. Barnett collection Cat. £1800 

 PH £800.00

6436 CHINA 63 1897 Large figures 2½ mm spaced 10c on 9ca yellow green good used, heavy 
cancel, ex Major Barnett Cat. £150 

 £48.00

6437 CHINA 64 1897 Large figures 2½ mm spaced 10c on 12ca orange yellow fine mint Cat. 
£1600 

US PH £640.80

6438 CHINA 64 1897 Large figures 2½ mm spaced 10c on 12ca orange yellow fine used, ex Major 
Barnett Cat. £350 

 PH £160.00
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6439 CHINA 65 1897 Large figures 2½ mm spaced 30c on 24ca deep rose red fresh unused no 
gum Cat. £2750 

US PH £640.80

6440 CHINA 65 1897 Large figures 2½ mm spaced 30c on 24ca deep rose red fine used, cancel a 
little heavy, ex Major Barnett Cat. £550 

 PH £240.00

6442 CHINA 82 1897 Large figures 1½ mm spaced 5c on 5ca orange yellow fine used, Swatow 
cancel, ex Major Barnett Cat. £250 

 PH £120.00

6444 CHINA 88 1897 1c on 3c Red Revenue used, missing lower right corner Cat. £375 US £34.40

6445 CHINA 88 1897 1c on 3c Red Revenue fine mint, heavily mounted Cat. £750 US PH £213.60

6446 CHINA 88 1897 Red Revenue 1c mint block of six, one with tiny stop, patchy gum, fresh 
appearance, a rare block Cat. £4500 

 PH £2400.00

6447 CHINA 88 1897 Red Revenue 1c on 3c used, slight perf faults at foot Cat. £375  PH £144.00

6448 CHINA 89 1897 2c on 3c Red  Revenue used, adhesions on reverse Cat. £325 US PH £113.60

6449 CHINA 89 1897 2c on Red Revenue 3c red fine mint, heavily mounted Cat. £800 US PH £249.60

6450 CHINA 89 1897 Red Revenue very fine used, Hankow postmark Cat. £325  PH £144.00

6451 CHINA 90 1897 4c on 3c Red Revenue 3c mint, heavily mounted, straight edge at foot Cat. 
£2250 

US PH £569.60

6452 CHINA 90 1897 4c on Red Revenue 3c used, missing top right corner Cat. £825 US £71.20

6453 CHINA 90 1897 Red Revenue 4c very fine used, boxed Chinese cancel Cat. £825  PH £360.00

6454 CHINA 91 1897 Red Revenue $1 wide surcharge used, smudged Customs cancels, fine Cat. 
£4000 

 PH £1600.00

6455 CHINA 93 1897 2c on 3c Red Revenue fine used Cat. £350 US PH £142.40

6456 CHINA 93 1897 2c on 3c Red Revenue var. raised stop after 'cents'(unlisted) mint, some 
rough perfs Cat. £850 

US PH £302.40

6457 CHINA 93 1897 Red Revenue 2c fine used Cat. £350  PH £160.00

6458 CHINA 115 1898 C.I.P. wmkd 30c rose fresh unmounted mint Cat. £90  £48.00

6462 CHINA 134 1903 Provisional Dragon 2c red bisect (1c) on cover to Foochow, with boxed 
'Postage/1 Cent/Paid' & Foochow pmk, good condition with slight edge marks, 
expertised on the reverse by Georg Buhler, rare item. Cat. £2500 

US PH £889.60

6463 CHINA 125 1905-08 No wmk 5c rose fresh unmounted mint Cat. £35  £16.00

6464 CHINA 1905-12 Imperial Post Express Letter receipt in green, roulette in black, Used 
with Chinese character applied.

US £107.20

6467 CHINA 250,251 1912 Sun Yat-sen 50c green, $1 carmine fine used Cat. £195  £80.00

6468 CHINA 263 1912 President Yuan $1 carmine fine used, couple of short perfs Cat. £175  PH £72.00

6469 CHINA 278-82 1913 London printing 15c to 50c(5) fine mint Cat. £275  £112.00

6470 CHINA 284 1913 First Peking printing $2 black and blue mint, light gum bends Cat. £500  PH £200.00

6471 CHINA 1913-33 'Official Use' perfins on Junk values 4c, 5c, 6c, 8c, 10c & Reaper 30c. All 
used with contemporary cancels. Very scarce.(6)

US9 
PH 

£55.20

6472 CHINA 309-332 1923-33 Second Peking printing set to $20 complete ex 4c grey but with extra  
10c shade(24) fresh mint, the 30c has a tiny tear, the $5 has slight gum faults, 
the others are fine with many unmounted, the scarce $20 appears to be 
unmounted, purchased by Major Barnett in China in the 1930s Cat. £2500 

 PH £1280.00

6474 CHINA 383 1929 Sun Yat sen $1 scarlet used, slight faults Cat. £110  £32.00

6476 CHINA 440-3 1933 Tan Yen-kai set in blocks of four(16) fresh mounted mint, the 5c and 25c 
blocks have light creasing, $1 block is off centre Cat. £720 

US5 £172.00

6477 CHINA 443 1933 Tan Yen-kai $1  scarlet used, thinned Cat. £90  £16.00

6478 CHINA 444-7 1936 New Life set in blocks of four(16) fresh mint, the 20c block has light gum 
creasing Cat. £400 

US5 £103.20

6479 CHINA 447 1936 New Life $1 scarlet horiz pair with margin at left fresh u.m., slight gum 
disturbance Cat. £170 

 £80.00

6480 CHINA 448-51 1936 Posstal Service set mint, slight gum faults Cat. £55  £8.00

6481 CHINA 384-8 1939 Air set v.f.u.(5), some are marginals Cat. £120  £56.00
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6482 CHINA 508a 1940 Martyrs 1c yellow orange lower marginal block of four imperf between 
vertically unused without gum, creased Cat. £500 

 PH £80.00

6483 CHINA 672b 1942-5 Sun Yat-sen $40 carmine imperf between vertical pair very fine unused 
Cat. £250 

US2 
PH 

£86.40

6484 CHINA 701Add 1943 Sun Yat-Sen 16c perf 13 with East Szechwan provincial surch & further 
Hupeh 50c surch with obliteration bars, unused w/o gum. Cat. £425 

US PH £107.20

6486 CHINA 1284,etc 1948 Silver Yuan surcharges values to $1(7) not complete, odd short perf Cat. 
£55 

 £8.00

6487 CHINA 1211a,12 1949 Unit stamps perf 12½ Train and Plane issues fine used Cat. £35  £12.00

6488 CHINA 1212a 1949 Unit stamp Plane in green vert pair fine used Cat. £64  £16.00

6489 CHINA 1233 1949 Kwangtung Province ovpt on Revenue $30 mauve fine used Cat. £140  £38.40

6491 CHINA 1236,123
7

1949 Kwangtung Province ovpts on  Revenue $200 purple, $500 green fine used 
Cat. £60 

 £16.00

6492 CHINA 1236,123
7

1949 Kwangtung Province ovpts on  Revenue $200 purple, $500 green fine used 
Cat. £60 

 £16.00

6493 CHINA 1237 1949 Fukien surchcharges(7) not complete fine used Cat. £113  £32.00

6494 CHINA 1238-43 1949 Shensi Province overprints on Sun Yat-sen set(6) very fine unused, 
ungummed Cat. £625 

 PH £280.00

6495 CHINA 1244-69 1949 Szechwan Province overprints set to $5,000,000 complete(26) very fine 
unused, never hinged Cat. £1300 

 PH £640.00

6496 CHINA 1282 1949 Szechwan ovpt $50,000 on Air 60c blue fine mint Cat. £225  PH £80.00

6497 CHINA 1298 1949 Fukien Province 2c on $2,000,000 red orange fine used block of four, 
Kilangsu postmarks Cat. £34 

 £16.00

6498 CHINA 1314-25 1949 Kwangsi Province surcharge set complete(11) fine unused never hinged, 
the 13c on $50,000(R.) has a faint corner crease Cat. £1150 

 PH £480.00

6499 CHINA 1344-47 1949 Whistling Swans set plus unissued 10c,16c(6) fine cancelled to order Cat. 
£290 

 £120.00

6500 CHINA 1357 1949 UPU $1 brown orange fine used block of four, cut close at top right, 
Swatow cancel Cat. £100 

 £32.00

6501 CHINA 1358-9 1949 Buddha's Tower 15c green, Bronze Bull 40c green top marginals fine 
unused, never hinged Cat. £50 

 £24.00

6502 CHINA 1374a 1949 (5 Sept) 15c on $10 green, SURCHARGE INVERTED, fine used. Cat. £40  £17.60

6503 CHINA 1962-1995 Small lot of covers & FDCs from China & Taiwan mostly modern. (18 
items)

US £7.20

6506 CHINA - MUNICIPAL 
POST - CHEFOO

6 1894 Retouched Die ½c green block of 15 fine unmounted mint Cat. £48  £24.00

6507 CHINA - MUNICIPAL 
POST - CHEFOO

D212 1912 Republic ovpt on Postage Due 5c brown lower right corner block of four 
with sheet numberfine unused without gum Cat. £80 

 £32.00

6508 CHINA - MUNICIPAL 
POST - CHEFOO

D213 1912 Republic ovpt on Postage Due 10c blue fine unmounted mint Cat. £20  £12.00

6509 CHINA - MUNICIPAL 
POST - CHEFOO

331 1913-33 Second Peking printing $10 rosy mauve and green very fine used Cat. 
£140 

 PH £64.00

6510 CHINA - MUNICIPAL 
POST - CHEFOO

332 1913-33 Second Peking printing $20 blue and plum fine used Cat. £425  PH £200.00

6511 CHINA - MUNICIPAL 
POST - CHEFOO

348D 1915 Postage Due 30c blue unmounted mint, faint trace of gum tone Cat. £75  £32.00

6512 CHINA - PEOPLE'S 
REPUBLIC

1401-04 1949 Political Conference set fine unmounted mint originals Cat. £40  £16.00

6513 CHINA - PEOPLE'S 
REPUBLIC

1405-07 1949 Trade Unions set originals fine postally used Cat. £35  £16.00

6514 CHINA - PEOPLE'S 
REPUBLIC

1421-26 1950 Unit stamps perf 12½ set(6) fine unused Cat. £110  £32.00

6515 CHINA - PEOPLE'S 
REPUBLIC

1432 1950 Mao $800 red ,yellow and green horiz pair with margin at foot  fine u.m. 
originals Cat. £180 

US2 £68.80
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6516 CHINA - PEOPLE'S 
REPUBLIC

1953 Money Order Stamp in carmine-red with right margin, unused w/o gum. US £14.40

6517 CHINA - PEOPLE'S 
REPUBLIC

1963 Table Tennis set & South Vietnam set, mm. (4) Cat. £75 US £20.00

6518 CHINA - PEOPLE'S 
REPUBLIC

2200,etc 1964 Bronze Vessels 4f,10f(both),20f(both) fine u.m. Cat. £110 US2 £27.20

6519 CHINA - PEOPLE'S 
REPUBLIC

2349a 1967 Thought of Mao Tse-tung 8f with gold outer frame in strip of 5, VF UM, 
folded between 3rd & 4th stamp. Cat. £3750 

US PH £925.60

6520 CHINA - PROVINCES - 
SINKIANG

71-74 1928 Chang Tso Lin set(4) fine used Cat. £180  £80.00

6521 CHINA - PROVINCES - 
SINKIANG

151-64 1940-43 Perf 14 set ex 10c SG 155(13) fine unmounted mint Cat. £60  £16.00

6522 CHINA - PROVINCES - 
YUNNAN

1-19 1926 Set to $2 plus 10c shade(20) fine used Cat. £180  £64.00

6523 CHINA - PROVINCES - 
YUNNAN

1-20 1926 Set to $5 complete(20) fine unused without gum Cat. £1000  PH £200.00

6524 CHRISTMAS ISLAND 1958 Set mint and used, also a few Cook Is inc 1954 £3 mint, fine US £21.60

6525 CHRISTMAS ISLAND 1/10 1958 Definitive set as blocks of 4, very fine used (40) Cat. £35 US £16.80

6526 CHRISTMAS ISLAND 1-10 1958 QEII stamps of Australia ovpt 'Christmas Island', set of 10 vals 2c to $1 in 
blocks of 4, superb u.m. (10) Cat. £44 

US3 £16.80

6527 CHRISTMAS ISLAND 1-10 1958 QEII stamps of Australia ovpt 'Christmas Island', set of 10 vals 2c to $1 in 
bottom right hand corner marginal blocks of 6, superb u.m. (10) Cat. £66 

US3 £24.00

6528 CHRISTMAS ISLAND 1-10 1958 QEII stamps of Australia ovpt 'Christmas Island', set of 10 vals 2c to $1 in 
blocks of 4, superb u.m. (10) Cat. £44 

US3 £16.80

6533 COLOMBIA 1853 PRESTAMP: Cover from BOGOTA to POPAYAN with fine strike of oval 
BOGOTA DEBE marking in black with '1½' rate marking alongside also in black.

US £34.40

6534 COLOMBIA 27 1863 10c blue, a fine unused copy, four tight margins. Cat. £50 US £17.60

6535 COLOMBIA 33 1865 5c orange mint with gum. Cat. £43 US £14.40

6538 COLOMBIA R105 1881 10c lilac 'Registration' issue, a mint copy with three margins, cut into at 
top. Small faults. Cat. £85 

US £21.60

6539 COLOMBIA 109 1883 5c blue on blue used with (LA) MESA manuscript cancel. US £4.00

6540 COLOMBIA 243b 1903 1000 DAYS WAR: 10c blue on pale green 'Barranquilla' issue on coloured 
LAID paper, pin-perf, a fine mint block of four. A little discoloured at edges. Cat. 
£104 

US £35.20

6544 COLOMBIA 1917 1p 'Sucre' PORTRAIT issue, a fine IMPERF PROOF in black on thick paper by 
Perkins Bacon. Very fine & attractive. (As SG 365)

US £21.60

6545 COLOMBIA 1921 UNCLAIMED MAIL: Cover franked with 1920 3c red on yellow (SG 380) tied 
by BOGOTA cds. Addressed to MEDELLIN and readdressed to BARRANQUILLA 
but unclaimed with various transit markings including fine strike of boxed 
SECCION DE LISTA REZAGO BARRANQUILLA marking in blue on front.

US £25.60

6546 COLOMBIA 1924 ROUTING: Trio of covers to UK or USA with two sent via Ecuador with 
QUITO or GUAYAQUIL transit cds's, and one sent via TUMACO with TUMACO 
transit cds on front. An interesting group for study. (3 items)

US £11.20

6547 COLOMBIA 1928 MARITIME & CINDERELLA: Bank cover from BOGOTA with company 
imprint at top franked with 1923 8c blue (SG 397) and 1923 ½c red 'Junta 
Defensa  de Barranquilla' voluntary TAX label both tied by PHILADELPHIA arrival 
cds's dated JAN 25 1928 with straight line 'PAQUEBOT' marking and straight line 
'CORREO AEREO' marking both in violet. Addressed to GERMANY with boxed 
company arrival mark on front.

US £34.40

6550 COLOMBIA 1933 Trio of covers with small town/village postmarks inc 1933 cover to COSTA 
RICA with large undated oval SANTA ROSA DE OSOS (ANTIOQUIA) cancel, 1939 
airmail to USA with CORREO AEREO CONDOTO cds and 1952 airmail cover to 
USA with CORREO AEREO LETICIA temporary type cancel in blue. Scarce group. 
(3 items)

US £32.00

6552 COLOMBIA 456 1934 20c on 1p bistre & deep blue '400th Anniversary of Cartagena' OPT issue, a 
superb unmounted mint block of ten comprising two vertical rows of stamps 
with sheet margins on three sides, Cat £87+

US £28.80
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6553 COLOMBIA 521 1938 1p red brown '400th Anniversary of Bogota' issue, a good mint copy. Cat. 
£65 

US £21.60

6554 COLOMBIA 767var 1953 23c black & pale blue 'Isabella the Catholic' issue, a fine mint strip of three 
with variety IMPERF BETWEEN HORIZONTALLY.

US £32.00

6555 COLOMBIA 952/4 1959 'Miss World' issue, the set of three fine mint. Cat. £60 US £21.60

6556 COLOMBIA MS997 1959 Centenary of First Colombian Postage Stamps' miniature sheet inscribed 
'EXTRA-RAPIDO'. A fine unmounted mint copy. Cat. £22 

US £7.20

6557 COLOMBIA 1615a,16
34a

1981 Colombian Presidents 'Fifth' and 'Sixth' series in blocks of ten fine 
unmounted mint. Cat. £49 

US £14.40

6559 COLOMBIA PRIVATE EXPRESS COMPANIES 1926 20c violet 'Correo Rapido de Santander' 
EXPRESS issue, a fine unused copy. (Hurt & Williams #S11)

US £16.80

6560 COLOMBIA PRIVATE EXPRESS COMPANIES 1926 CORREO RAPIDO DE SANTANDER: 2c light 
green 'Small Numeral' type, a fine unused copy. (Hurt & Williams #S9)

US £8.80

6561 COLOMBIA REVENUES 1933 2c orange, 50c red on rose strip of three and two different 
printings of the 5p black on green 'Timbre Nacional' REVENUES plus 1944 10c 
blue, 50c orange & pair 1p carmine inscribed 'Timbre Nacional Servicio Exterior' 
plus a rouletted 5p brown of the same type each stamp with 'SPECIMEN' opt in 
red and small hole punch. Ex ABNCo. archive. (11)

US £21.60

6562 COLOMBIA REVENUES 1933 1c green, 25c blue on pale blue and 1p light brown on rose pink 
'Perkins Bacon' REVENUE issue IMPERF PROOFS on paper. (3)

US £8.80

6563 COLOMBIA REVENUES 1940 Circa 1940 'Rentas Departamentales CALDAS' IMPUESTO DE 
CIGARRILLOS Revenue issue 1a class green on green pair, 2a class brown on pink 
pair, 3a class green on purple block of four, 4a class blue on yellow pair and 
single 5a class red on grey all printed on security paper, imperf with each stamp 
overprinted SPECIMEN in black & with small hole punch. (11)

US £28.80

6564 COLOMBIA REVENUES 1940 Circa 1940 'Rentas Departamentales CALDAS' IMPUESTO DE 
CIGARRILLOS Revenue issue set of six printed on security paper, imperf with 
each stamp overprinted SPECIMEN in black & with small hole punch. (6)

US £28.80

6565 COLOMBIA REVENUES 1942 1c black, 4c blue and 25c scarlet 'Capitolo Nacional' REVENUE 
issue inscribed 'Timbre Nacional' and dated '1942' printed on plain paper and 5c 
orange, 20c violet, 25c blue, 40c brown and 50c orange without date printed on 
security paper. All fine blocks of four each with 'SPECIMEN' opt in red and small 
hole punch. Ex ABNCo. archive. (32 stamps)

US £32.00

6566 COLOMBIA REVENUES 1942 1c black, 4c blue, 20c violet, 25c blue, 25c orange, 40c brown & 
50c orange 'Capitolo Nacional' REVENUE issue inscribed 'Timbre Nacional' and 
some dated '1942' and others printed on security paper each stamp with 
'SPECIMEN' opt in red and small hole punch. Ex ABNCo. archive. (7 stamps)

US £14.40

6567 COLOMBIA REVENUES 1942 50c orange 'Capitolo Nacional' REVENUE issue inscribed 'Timbre 
Nacional' and dated '1942' a fine marginal block of ten each stamp with 
'SPECIMEN' opt in red and small hole punch. Ex ABNCo. archive.

US £24.80

6568 COLOMBIA REVENUES 1944 5p brown 'Arms' REVENUE issue inscribed 'Timbre Nacional 
Servicio Exterior'. A fine block of four each stamps with 'SPECIMEN' opt in red 
and small hole punch. Ex ABNCo. archive.

US £8.80

6569 COLOMBIA REVENUES 1944 10c blue, 50c orange, 1p carmine & 4p olive 'Arms' REVENUE 
issue inscribed 'Timbre Nacional Servicio Exterior' each stamps with 'SPECIMEN' 
opt in red and small hole punch. Ex ABNCo. archive.

US £8.80

6570 COLOMBIA - SCADTA 21 AIRMAIL 1921 20c orange brown 'Litho' issue without watermark, a fine mint 
complete sheet of twenty five. Cat. £125 

 £48.00

6572 COLOMBIA - STATES 32 ANTIOQUIA 1879 Arms 10c on pelure paper imperf, with pen cancel, 3 margin 
with SW corner trimmed. Cat. £900 

US2 £62.40

6573 COLOMBIA - STATES ANTIOQUIA 1889 10c black on pale blue green 'Arms' issue a perforated 
COLOUR TRIAL in unissued colour (the issued stamp was printed in black on 
green). A fine example. (As SG 77)

US £12.80

6574 COLOMBIA - STATES 11var BOLIVAR 1879 5c blue on wove paper dated '1879', a fine unused IMPERF corner 
marginal copy.

US £8.80

6575 CONGO (BRASSAVILLE) 83 1966 De Gaulle 500f u.m. Cat. £34 US £12.80

6576 CONGO (BRASSAVILLE) 321-3 1971 De Gaulle set including 1000f gold pair u.m. Cat. £72 US £28.80

6577 CONGO (BRASSAVILLE) 1971-81 1971 Film set u.m. and 1981 Picasso set u.m. (9) Cat. £42 US £17.60
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6578 COOK ISLANDS 1 1892 Federation 1d black mint block of four, disturbed gum, off centre Cat. £152 US3 £38.40

6579 COOK ISLANDS 1/4 1892 QV: Definitives. FU Cat. £225 US2 PH £84.80

6580 COOK ISLANDS 1-4 1892 1d, 1½d (small corner thin), 2½d and 10d (no gum), usual poor centring, 
h/r, m.m. (4) Cat. £250 

US2 £36.00

6581 COOK ISLANDS 1-4 1892 Federation set(4) fine used Cat. £225 US3 £71.20

6583 COOK ISLANDS 1-4 1892 Federation set(4) mint, disturbed gum Cat. £250 US3 £54.40

6585 COOK ISLANDS 1892-1927 Collection on Imperial leaves(54) including 1892 set mint, 1893 set ex 
1d blue used, 1926-7 Admiral 2s blue(2) used, mixed condition

US £85.60

6586 COOK ISLANDS 4/115 1892-1935 A used collection on 3 printed leaves, from 1892 10d (a couple of 
nibbled perfs), then a range of Queen Makea Takau & White Tern low values to 
2½d(2), KGV Rarotonga opts x 9 vals to 1/-, later KGV vals to 2/-. A few with perf 
faults but mainly fine to muc Cat. £640 

US £128.00

6588 COOK ISLANDS 12 1893 1d blue 'Queen Makea Takau' issue, perf 11, a fine mint side marginal 
block of six. Cat. £30 

US £10.40

6589 COOK ISLANDS 16a 1893 2½d deep rose 'Queen Makea Takau' issue, perf 11, a mint block of six, 
gum slightly disturbed otherwise fine looking. Cat. £150 

US £53.60

6590 COOK ISLANDS 5 1893 Queen Makea Takau - 1d brown, wmk NZ and Star wide apart, perf 
12x11½, mint with h/r, part o.g. Centred N where frame clipped by perfs. Cat. 
£50 

 £12.00

6592 COOK ISLANDS 7 1893 Queen Makea Takau - 1½d mauve, wmk NZ and Star wide apart, perf 
12x11½, mint with h/r, large part o.g. 2 examples with different shades of 
mauve. Cat. £40 

 £12.80

6593 COOK ISLANDS 8 1893 Queen Makea Takau - 2½d rose, wmk NZ and Star wide apart, perf 12x11½, 
mint with h/r, large part o.g. Some toning on perf tips. Cat. £55 

 £12.80

6594 COOK ISLANDS 81a 1893 Queen Makea Takau - 2½d rose-carmine, wmk NZ and Star wide apart, perf 
12x11½, mint with h/r, part o.g. Centred NE, frame at right cut by perfs. Cat. £75 

 £18.40

6595 COOK ISLANDS 9 1893 Queen Makea Takau - 5d olive-black, wmk NZ and Star wide apart, perf 
12x11½, mint with h/r, part o.g. Cat. £23 

 £8.00

6596 COOK ISLANDS 11/20 1893-1900 perf 11 set to 1s, ex. 2½d, h/r, m.m. (9) Cat. £175 US2 PH £41.60

6597 COOK ISLANDS 1893-1949 Balance collection hinged on leaves spanning 1893 to 1949. Well 
written up with notes of re-entries and various printing dates, collection is 
mixed, (mainly) mint and used, note early issues with values to 10d and Kings 
ranges to 3s. Mixed condition, generally above average including fine. Estimated 
catalogue value £980. 136 stamps, useful to develop, fill gaps / runs. Includes 
odd damaged / toned reflected in estimate.

 £180.00

6598 COOK ISLANDS 1893-2010 Collection of 358 stamps, 10 MS & 1 sheetlet (in 2 parts) in blue 
stockbook with 16 black pages. Very high number mint but heavily duplicated 
(e.g. 27 x either SG101 or 108). Includes values from all sets to 1949 and a few 
from QEII. Estimated cv £1000+  with good potential re-sale value.

US £124.80

6600 COOK ISLANDS 11-20 
part

1896-1900 QV - 6v from set of 10: ½d steel blue (1st setting), 1d blue, 1½d deep 
mauve, 2d deep brown, 2½d deep rose, 1s deep carmine. All mint with poorly 
formed perfs, ½d (perf discolouration at top), 2d & 1s small part o.g. with heavy 
h/r, 1d & 1½d part o.g. with hinge trace, 2½d part o.g. with h/r. Cat. £150 

US5 £17.60

6602 COOK ISLANDS 18 1898 6d purple, wmk NZ and Star wide apart, perf 11. Horizontal pair, value in 
each corner offset on reverse. Mint, large part o.g. Cat. £90 

US £32.00

6604 COOK ISLANDS 18 1898 6d purple / toned, wmk NZ and Star wide apart, perf 11. Mint with h/r, 
large part o.g. Centred NE. Some irregular perfs. Cat. £45 

 £10.40

6609 COOK ISLANDS 13 1899 Queen Makea Takau - 1d deep brown, wmk NZ and Star wide apart, perf 
11. Mint with h/r, large part o.g. Cat. £30 

 £9.60

6610 COOK ISLANDS 14 1899 Queen Makea Takau - 1½d deep lilac, wmk NZ and Star wide apart, perf 11. 
Mint with h/r, large part o.g. Cat. £20 

 £8.00

6611 COOK ISLANDS 16a 1899 Queen Makea Takau - 2½d deep-rose, wmk NZ and Star wide apart, perf 
11. Mint with h/r, large part o.g. Centred SE. Cat. £25 

 £8.00

6615 COOK ISLANDS 20a 1900 1s deep carmine, wmk NZ and Star wide apart, perf 11. Mint with h/r, large 
part o.g. Creased horizontally along base of h/r. Centred NE, frame at right cut 
by perfs. Cat. £55 

 £8.00

6618 COOK ISLANDS 36 1902 KEVII: 1/- carmine. MM Cat. £65 US2 £19.20
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6622 COOK ISLANDS 43 1916 Queen Makea Takau - 1½d deep mauve, wmk Single NZ and Star, perf 
14x15. Mint with h/r, large part o.g. Centred E where frame at right cut by perfs. 
Cat. £22 

 £8.00

6623 COOK ISLANDS 1919 Overprints on New Zealand mainly mint collection on leaves(289) with 
many blocks, some mixed perf pairs, some minor varieties, a fine lot

US3 £163.20

6624 COOK ISLANDS 45 1919 Queen Makea Takau - 10d green, wmk Single NZ and Star, perf 14x15. Mint 
with h/r, large part o.g. Centred NW, frames just clear of perfs. Cat. £35 

 £13.60

6625 COOK ISLANDS 46 1919 1s carmine, wmk single-lined NZ and Star close, chalk surfaced paper, perf 
15x14. Lightly MM paper undulation around hinged area. Cat. £35 

US £8.80

6626 COOK ISLANDS 70/75 1920 KGV: Definitives. FU Cat. £90 US2 £33.60

6628 COOK ISLANDS 1920-36 Pictorials mint and used collection on leaves(213) including 1932 set 
mint and used, 4d  lower left corner block of eight mint including compound 
perfs, some minor varieties, a fine lot

US3 £191.20

6629 COOK ISLANDS 81/84 1924-27 KGV: Definitives. MM Cat. £55 US2 £15.20

6630 COOK ISLANDS 81-84 1924-27 Set of 4v, ½d to 4d, wmk Single NZ and Star, perf 14, mint, h/r. Cat. £55  £21.60

6631 COOK ISLANDS 81 1926 ½d black and green (Capt Cook Landing), wmk W43 of NZ in UM block of 6 
(3x2). Cat. £36 

US £16.00

6632 COOK ISLANDS 90 1926-28 Admiral 2s deep blue fresh mint top marginal block of six Cat. £60 US3 £18.40

6633 COOK ISLANDS 91 1926-28 Admiral 2s light blue fine used block of four tied to large piece by 
Raratonga 1938 cancels, Regd and Air Mail labels alongside Cat. £160 

US3 £54.40

6634 COOK ISLANDS 91,92 1926-28 Admiral 2s light blue, 3s pale mauve in blocks of four fresh m.m. or u.m. 
Cat. £148 

US3 £43.20

6635 COOK ISLANDS 84 1927 KGV: 4d green & violet. LMM Cat. £30 US2 £8.80

6636 COOK ISLANDS 91,92 1927-28 2s light blue and 3s pale mauve, Fiscal stamps, ovpt 'RARATONGA' on 
Cowan paper, wmk Single NZ and Star. Lightly MM with h/r's. Cat. £37 

 £12.00

6637 COOK ISLANDS 93/116 1931 2d on 1½d (both), 1931-32 Postal Fiscals 2s6d and 5s, 1932 and 1933-36 
pictorial sets, 1935 SJ and 1936-44 Admiral 2s, some gum tones, h/r, m.m. (22) 
Cat. £195 

US2 £41.60

6638 COOK ISLANDS 98b 1931-2 Arms £5 indigo blue top marginal block of four fresh mint, the stamps 
are unmounted, very fine Cat. £1200 

US3 £490.40

6639 COOK ISLANDS 100 1932 1d black and lake (Capt Cook), no wmk, perf 13 in SW corner block of 4, 
UM. Cat. £44 

US £19.20

6642 COOK ISLANDS 99 1932 ½d black and deep green (Capt Cook Landing), no wmk, perf 14. Lightly 
MM, hinge traces. Cat. £35 

US £12.00

6643 COOK ISLANDS 1932-46 Old time mint and used collection on leaves(54) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1944 set to 3s mint, 1946 Peace set in blocks of four 
mint and used, mainly fine

US £28.80

6644 COOK ISLANDS 106 1933 KGV: ½d black & deep green in a top right corner block of 6. FU Cat. £27 US2 £8.80

6645 COOK ISLANDS 106-112 1933-36 Set of 7v, ½d to 1s, wmk Single NZ and Star, perf 14. Mint with h/r. Cat. 
£35 

 £14.40

6646 COOK ISLANDS 106-112 1933-36 Set of 7v, ½d to 1s, wmk Single NZ and Star, perf 14. Mint with h/r. Cat. 
£35 

 £14.40

6647 COOK ISLANDS 106-112 1934-43 Set of 7v, ½d to 1s, wmk Single NZ and Star, perf 14. Different printing 
dates identified by collector: ½d, 1d , 2d (5 dates), 2½d (3 dates), 4d (2 dates), 6d 
(3 dates), 1s (1 date). Includes single stamps, strip of 3 and blocks of 4. Total of 
43 stamps, written up and hinged on album page. Cat. £83 

 £36.00

6648 COOK ISLANDS 113-115 1935 Silver Jubilee set. Overprint deformities identified by collector: 1d with 
vertical perfs doubled, deformed 'E' narrow 'B' and 'K' in strip of 3 x2; 2½d with 
narrow 'E', elongated stop, deformed 'E' & 'L', narrow 'G'; 6d narrow 'N', odd 
watermark. Total of 17 stamps plus 1d in pane of 40, written up and hinged on 
album page. Cat. £156 

 £64.00

6649 COOK ISLANDS 113-5 1935 Silver Jubilee mainly mint collection on leaves(234) with multiples inc set in 
blocks of 20, varieties, a fine lot

US3 £136.00

6650 COOK ISLANDS 112 1936 1s black and violet, wmk Single NZ and Star, perf 14. Mint with h/r. Cat. 
£30 

 £12.00
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6651 COOK ISLANDS 112 1936 1s black and violet, wmk Single NZ and Star, perf 14. Mint with h/r, light 
toning. Cat. £30 

 £8.00

6652 COOK ISLANDS 119 1936 5/- green 'Postal Fiscal' issue on Cowan paper with 'COOK ISLANDS' opt, a 
fine mint copy. Cat. £50 

US £14.40

6653 COOK ISLANDS 118 1936-44 Arms 2/6d deep brown top right corner pair with sheet number fresh 
mint, light gum creasing Cat. £96 

US3 £22.40

6655 COOK ISLANDS 123a 1936-44 Arms 10s pale carmine lake lower left corner block of four fresh u.m. or 
l.m.m. Cat. £600 

US3 £217.60

6656 COOK ISLANDS 123b 1936-44 Arms £3 green very fine used tied to piece by large 1948 Raratonga 
pmk/awz Cat. £750 

US3 
PH 

£286.40

6658 COOK ISLANDS 124-126 1937 KGVI Coronation set. Overprint deformities identified by collector: 1d with 
'no gap in top of D';  1s & 6d 'Top of 'Cook' flattened', 'malformed apostrophe'. 
Total of 9 stamps plus 2½ & 6d in imprint blocks of 4, written up and hinged on 
album page. Cat. £21 

 £11.20

6659 COOK ISLANDS 126a 1937 KGVI: Coronation 6d red-orange with variety 'Small second S'. Fine used, 
h/r. Cat. £27 

US £10.40

6660 COOK ISLANDS 1937-65 A fine used collection of sets on album pages, inc the 1938 set of 3, 
1944 set of 9 & 1949 set of 10 amongst others. (45) Cat. £333 

 £120.00

6661 COOK ISLANDS 1938 Set, 1949 set and Niue 1938 set(16) fine mint Cat. £210 US5 £24.00

6662 COOK ISLANDS 127/129 1938 High Values set, Single Wmk, fine mint (3) Cat. £85  £24.00

6663 COOK ISLANDS 127/29 1938 High Values set, NHM with hint of toning (3) Cat. £85 US £35.20

6664 COOK ISLANDS 127-128 1938 KGVI: 1s, 2s & 3s, wmk Single NZ and Star, perf 14. Lightly MM with h/r. 
Cat. £85 

 £33.60

6665 COOK ISLANDS 127-129 1938 KGV - set of 3v to 3s, wmk type 43, perf 14. Lightly MM with hinge trace, 
some archival adherence and SG ref pencil manuscript on reverse. Cat. £85 

US5 £17.60

6666 COOK ISLANDS 127-129 1938 Pictorial set of 3 vals 1s to 3s, mint small h/r. Fresh bright colours.  (3) Cat. 
£85 

US £38.40

6668 COOK ISLANDS 128 1938 KGVI: 2s black and red-brown, wmk Single NZ and Star, perf 14. Lightly 
MM, h/r. Cat. £22 

 £8.80

6669 COOK ISLANDS 128-129 1938 Pictorial issue vals 2s and 3s, f.u. with small h/r.  (2) Cat. £70 US3 £26.40

6670 COOK ISLANDS 129 1938 KGVI: 3/- light blue & emerald green FU Cat. £55 US2 £20.80

6671 COOK ISLANDS 129 1938 KGVI: 3s greenish-blue and green, wmk Single NZ and Star, perf 14. Lightly 
MM, h/r. Centred NW. Cat. £65 

 £24.00

6672 COOK ISLANDS 119 1938-44 Arms 5s green top marginal pair with sheet number fine mint, the 
stamps are unmounted Cat. £100 

US3 £38.40

6674 COOK ISLANDS 131/134 1943-54 Postal Fiscal 'Cook Islands ' opt'd short set to £1, 2s6d & 10s inv Wmk, 
fine mint (4) Cat. £234 

 £65.60

6676 COOK ISLANDS 132-133 1943-54 Postal Fiscal issues of New Zealand ovpt 'Cook Islands' - 5s Green and 
10s Pale Carmine-Lake, mint small h/r.  (SG133 - 10s has some light toning to 
perfs on back) Cat. £119 

US £49.60

6679 COOK ISLANDS 137-45 1944 GVI wmk multi NZ Star set fine m.m. (9). Cat. £100 US4 £23.20

6680 COOK ISLANDS 141 1944 KGVI: 4d black & blue in a bottom marginal block of 4. UMM Cat. £28 US2 £12.00

6681 COOK ISLANDS 141 1944 KGVI: 4d black and blue, wmk Multiple NZ and Star, perf 14 in lower 
marginal block of 4, light h/r across top 2 stamps, lower pair UM. Cat. £28 

 £13.60

6683 COOK ISLANDS 137/145 1944-46 KGVI: Definitives LMM Cat. £110 US2 £25.60

6684 COOK ISLANDS 137/145 1944-46 Pictorial set, Multi Wmk, fine mint (9) Cat. £110  £32.00

6686 COOK ISLANDS 137-145 1944-46 Pictorial set of 9 vals ½d to 3s, mint small h/r.   Fresh bright colours.   (9) 
Cat. £110 

US £49.60

6687 COOK ISLANDS 138-145 1944-46 Pictorial issue vals 1d to 3s, mint small h/r.  Average centring.  Fresh 
bright colours. (8) Cat. £100 

US4 £30.40

6688 COOK ISLANDS 144-145 1944-46 Pictorial issue 2s Black & Red-Brown and 3s Greenish Blue & Green, 
mint small h/r.  (Light overall gum toning to both).  (2) Cat. £85 

US4 £25.60

6689 COOK ISLANDS 137-45 1944-6 Pictorial set in blocks of four(36) very fine used Cat. £640 US3 £206.40
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6690 COOK ISLANDS 144 1945 KGVI: 1s black and red-brown, wmk Multiple NZ and Star, perf 14. Lightly 
MM, h/r, centred S. Cat. £40 

 £14.40

6691 COOK ISLANDS 145 1945 KGVI: 3s greenish-blue and green, wmk Multiple NZ and Star, perf 14. MM 
with h/r, centred SW, lightly toned. Cat. £50 

 £13.60

6692 COOK ISLANDS 145 1945 KGVI: 3s greenish-blue and green, wmk Multiple NZ and Star, perf 14. MM 
with h/r, centred SW, lightly toned. Cat. £50 

 £13.60

6693 COOK ISLANDS 145 1945 KGVI: 3s greenish-blue and green, wmk Multiple NZ and Star, perf 14. MM 
with h/r, large part o.g., centred SW. Cat. £50 

 £16.00

6694 COOK ISLANDS 139 1946 KGVI: 2d black & brown in a top right corner block of 4 with SHEET NO 
001745 in the margin. UMM Cat. £20 

US2 £12.80

6697 COOK ISLANDS 123b 1948 £3 green 'Arms' opt'd 'Cook Islands', Wiggins Teape paper, NHM. Cat. £450 US PH £231.20

6698 COOK ISLANDS 150/159 1949 KGVI: Definitives FU Cat. £65 US2 £24.80

6699 COOK ISLANDS 150/159 1949 KGVI: Definitives LMM Cat. £65 US2 £16.00

6701 COOK ISLANDS 150-159 1949 KGVI: definitive set of 10v, ½d to 3s, wmk Multiple NZ and star, lightly MM 
with h/r or trace. Cat. £65 

 £25.60

6702 COOK ISLANDS 150-159 1949 KGVI: definitive set of 10v, ½d to 3s, wmk Multiple NZ and star, lightly MM 
with h/r or trace. Cat. £65 

 £25.60

6703 COOK ISLANDS 150-59 1949 Pictorial set fine m.m. (10). Cat. £65 US4 £16.00

6704 COOK ISLANDS 153 1949 KGVI: 3d green and ultramarine, wmk Multiple NZ and star in upper 
marginal block of 4. Sheet no 44098. Cat. £30 

 £16.80

6706 COOK ISLANDS 150/159 1949-61 Pictorial definitive set, Multi Wmk, fine mint (10) Cat. £65  £18.40

6707 COOK ISLANDS 150/59 1949-61 Pictorial definitive set, NHM (10) Cat. £65 US £32.00

6708 COOK ISLANDS 150-159 1949-61 Pictorial set of 10 vals ½d to 3s, mint small h/r.  Average centring.  Fresh 
bright colours.  (10) Cat. £65 

US3 £21.60

6709 COOK ISLANDS 150-159 1949-61 Pictorial set of 10 vals ½d to 3s, mint small h/r.  Fresh bright colours.  
(10) Cat. £65 

US £29.60

6710 COOK ISLANDS 136 1950 KGVI: £5 indigo blue. FU Cat. £500 US2 PH £207.20

6715 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

4/7 1903 KEVII: Definitives perf 11. FU Cat. £130 US2 £47.20

6716 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

4/7 1903 KEVII: Definitives perf 11. The 1/- value has 2 light gum tones. LMM Cat. 
£110 

US2 £34.40

6717 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

6 1903 KEVII: 6d rose red MM Cat. £32 US2 £9.60

6718 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

7 1903 1/- bright red ovpt fine part cds used. Cat. £90 US £39.20

6719 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

7b 1903 KEVII: 1/- orange red FU Cat. £110 US2 £41.60

6721 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

3/7 1903-11 perf 14 2½d, perf 11 3d, 6d (tone spot) and 1s, h/r, m.m. (4) Cat. £113 US £24.00

6722 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

1903-17 Small used group all cds fine used, with SG1 & 2. 3d yellow brown SG5. 
1911 ½d & 1d SG9 & 10. GV 2½d & 6d SG15 & 17. ½d, 1½d slate & 1½d orange 
brown SG19, 21-22. (10) Cat. £145 

US £39.20

6726 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

12 1914 KGV: 1/- vermilion. FU Cat. £160 US2 £60.00

6727 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

14 1917 KGV: 1/- vermilion. FU Cat. £100 US2 £37.60

6728 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

16b 1917 KGV: 3d chocolate in a left marginal block of 8 (4 pairs) showing both perf 
types. UMM Cat. £120 

US2 £75.20

6729 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

17b 1917 KGV: 6d carmine in a vertical pair showing both perf types. FU Cat. £160 US2 £60.00

6730 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

18 1917 KGV: 1/- vermilion. FU Cat. £48 US2 £18.40

6731 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

15b 1918 KGV: 2½d blue in a block of 4 (2 pairs) showing both perf types. FU Cat. 
£300 

US2 
PH 

£112.80
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6732 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

16 1918 KGV: 3d chocolate perf 14 x 13.5 in a top left corner PLATE (18) block of 4 
two of which are UMM. MM on selvedge. LMM Cat. £15 

US2 £8.80

6733 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

(26) 1920 Cook 1½d, IMPERF horizontal pair, h/r, fine m.m. US4 
PH 

£12.00

6734 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

24/29 1920 KGV: Definitives FU Cat. £95 US2 £36.00

6735 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

24-29 1920 Pictorial set very fine & fresh cds used. (6). Cat. £95 US £42.40

6736 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

32 1924 2½d black & dull blue cds v.f.u. Cat. £85 US £35.20

6737 COOK ISLANDS - 
AITUTAKI

32 1927 KGV: 2½d black & dull blue. FU Cat. £85 US2 £32.00

6738 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

1/22 1902 2½d, 1903 3d (a few toned perfs), 6d and 1s, 1914-15 6d, h/r, m.m. (5) Cat. 
£104 

US £24.00

6739 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

1902-20 Small used groupwith 2½d blue SG1. ½d green & 1d carmine SG4&5. 1d 
carmine SG10. 3d & 1/- SG14 & 16a. 1914 ½d SG19. GV Heads 3d chocolate 1/- 
vermilion, ½d green & 1½d slate SG25, 27, 28 & 29. ½d pictorial with wmk SG38. 
(12). Cat. £340 

US PH £107.20

6740 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

14 1903 KEVII: 3d yellow brown, on piece, FU Cat. £45 US2 £16.80

6741 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

14/16b 1903 KEVII: Definitives complete all shades. MM Cat. £196 US2 £62.40

6742 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

1914 Two Registered covers to Bremen, re-directed to Hannover, one bearing 3d 
brown(18), the other bearing 6d carmine(10), fine, catalogued £1,310 as stamps, 
fine and spectacular items

US PH £712.00

6744 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

19a 1914-15 ½d, with NO STOP variety, h/r, m.m. Cat. £25  £8.00

6745 COOK ISLANDS - 
RAROTONGA

70-75 1920 Pictorial issue vals ½d to 1s (Missing SG71 - 1d), mint small h/r.   Average 
centring.  Lovely fresh bright colours.  (5) Cat. £34 

US4 £8.80

6746 COOK ISLANDS - 
RAROTONGA

81-84 1924-27 Pictorial issue vals ½d to 4d (Plus extra shade of 1d), mint small h/r.   
Average centring.  Lovely fresh bright colours.  (5) Cat. £63 

US4 £20.00

6747 COSTA RICA 1900 Envelope from Bordeaux with Peace & Commerce 25c, New York Foreign 
Transit and New Orleand backstamps, roughly opened, rare destination

US7 
PH 

£89.60

6749 COSTA RICA 1936 Red-orange WINGED CR 'Official Seal' inscribed CIERRE OFICIAL, 
perforated, a fine mint corner marginal block of six. (Mena #PS4)

US £21.60

6750 COSTA RICA 1943 Cover franked with 1942 5c blue (SG 330) tied by CORREO AEREO LA 
SIERRA DE ABANGARES cds. Addressed to SAN JOSE with SAN JOSE CARTERO No. 
2 arrival cds on reverse.

US £21.60

6751 COSTA RICA 1945 Cover franked with single 1943 15c vermilion (SG 337) tied by fine 
CORREOS DE GOLFITO C.R. Cds. Addressed to SAN JOSE.

US £16.80

6760 CUBA 1829 PRESTAMP: Complete folded letter from HAVANA with manuscript 'The 
property of Sam Hooper to be sold for his a/c to pay debts by him on J Hopper 
from Havana' at top. Addressed to Marblehead Mass, USA. Privately carried 
without any postal markings.

US £34.40

6761 CUBA 1855-98 Used coln neatly presented on album pages, far from complete though 
with some useful vals, Cuba & Puerto Rico from Queen Isabella heads 
imperf/perf 1860 Official 1o (forgery?), Cuba issues with King Alfonso XII & 
Alfonso XIII though to 1898, also similar Puerto Rico incl 1893 Columbus 3c. 
(200) Cat. £800 

US £120.80

6762 CUBA 1855-98 Mint coln of vals & full/part sets, from Queen Isabella imperf/perf 
(some unused), then more complete King Alfonso XII & XIII, with some better 
vals. (125) Cat. £600 

US £128.00

6763 CUBA 1864 Entire letter from Paris to Habana with Napoleon 80c rose tied by '20' in 
Star cancel, Habana backstamp, red London Paid and Paris c.d.s. on front, 
attractive and scarce

US7 
PH 

£60.00
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6764 CUBA 1865 Cover with manuscript  'Vapor Correo' at top franked with fine four margin 
1864 1r bright blue on salmon 'Isabella' issue (SG 17a) tied by 'Parrilla' cancel 
with TRINIDAD cds dated 12 JAN 1865 alongside. Addressed to CADIZ, SPAIN 
with arrival cds on reverse. Small wax stain on front but otherwise very 
attractive.

US £38.40

6765 CUBA 1879 25c 'King Alfonso XII' issue dated '1879', a very fine IMPERF PROOF in black 
on buff paper. (As SG 82)

US £51.20

6766 CUBA 1886 RATE: An unsealed folded legal notice franked with single 1882 1c green 
'Alfonso XII' issue (SG 97) tied by CARDENAS cds. Addressed locally within 
CARDENAS. A scarce local rate.

US £24.80

6767 CUBA 196 1898 15c olive slate 'Curly Head' issue, a fine mint block of ten with sheet 
margins at top & right with '100 sellos de 15 centavos de peso' IMPRINT and 
'0.000.050' sheet number in top margin.

US £17.60

6768 CUBA 201 1898 1p yellow green 'Curly Head' issue a fine mint copy. US £6.40

6770 CUBA 1905-1970 Small lot of covers with 1920 mourning cover with 2 x 2c rose 
carmine BOOKLET issue tied CARDENAS to USA, 1914 2c red PSE with fair strike 
of CARDENAS Y YAGUARAMAS AMBULANTE duplex cds, 1905 PPC to Germany 
with HAVANA T 5 CENTIMES double circle tax mark, 1946 FAM 31 first flight 
Havana - New Orleans, USA, 1949 5c blue airmail PSE with added 20c tied by 
PALMA SORIANO OTE cds's to SPAIN, 1955 multifranked REG cover with 
LIMONAR cds's and boxed LIMONAR (MATANZAS) REG cachet to USA & circa 
1970 20c airmail PSE with added 60c to Germany with boxed 'Renato Guttart 
S.C.U.' private registration marking. (7 items)

US £46.40

6773 CUBA 343 1917 50c brown carmine 'Portrait' issue, a fine mint block of twenty. A scarce 
multiple. Cat. £290 

US £103.20

6774 CUBA 1925 1c black on buff postal stationery card (H&G 39) used with added 1917 1c 
green 'Portrait' issue (SG 336) tied by SANTIAGO DE CUBA roller cancel. 
Addressed to WINDHOEK, SOUTH WEST AFRICA with arrival cds on reverse.

US £29.60

6775 CUBA 345a 1925 1c green 'Portrait' issue with 'Star' wmk, a super looking corner marginal 
block of seventy two with '1735773' sheet number handstamp in margin. The 
block has some creasing that is visible on reverse, but a nice multiple. Cat. £162 

US £42.40

6776 CUBA 424t/424
u

1937 20c myrtle green 'Writers & Artists' AIR issue, both types (Uruguay and 
Venezuela) in a fine mint TETE-BECHE PAIR with central gutter margin.

US £10.40

6777 CUBA SG 
726/33

1955 'Centenary of the First Cuban Postage Stamp' issue, the set of eight fine 
mint.

US £5.60

6778 CUBA 782 1956 5p scarlet 'Ivory Billed Woodpeckers' BIRDS issue top value, a fine u.m. 
copy. Cat. £35 

US £11.20

6780 CUBA 1015/8 1962 'International Radio Service' issue, the set of four in fine mint blocks of 
four. Cat. £40 

US £11.20

6783 CUBA 1711/16
d

1969 Christmas' flowers issue, the set of fifteen in fine mint blocks of six with 
additional label.

US £5.60

6784 CUBA 2790/99 1982 Exports' issue, the set of ten in fine unmounted mint pairs. US £4.00

6785 CYPRUS 1 1880 GB ½d rose, plate 12, LP, centred to SE, weak (almost severed) corner perf, 
h/r, part o.g. Cat. £225 

US5 £21.60

6786 CYPRUS 1 1880 ½d rose, plate 15, NS, off-centre to SE, small fibre adherence spot, fresh, 
most o.g. Cat. £120 

US3 £23.20

6787 CYPRUS 1 1880 QV: ½d rose (EG), Plate 15, very fine used, small h/r. Cat. £110 US PH £39.20

6788 CYPRUS 1 1880 ½d rose Plate 15 used, smudged cancel, stained on reverse Cat. £110 US £21.60

6789 CYPRUS 1 1880 GB ½d, plate 15, GE, rather deep oxidised shade, but crisp m.m. Cat. £120  £22.40

6790 CYPRUS 1 1880 ½d rose Plate 15 fine used, 981 cancel Cat. £110 US3 £32.80

6791 CYPRUS 1 1880 ½d rose Plate 15 fine used Cat. £110 US3 £29.60

6792 CYPRUS 1 1880 ½d rose used, 974 cancel obscures Plate numbers Cat. £110 US3 £27.20

6793 CYPRUS 1-2 1880 ½d rose (plate 15, TW) and 1d red (plate 217, NH), centring varies, part o.g. 
Cat. £144 

US2 £31.20

6794 CYPRUS 2 1880 QV: 1d red 'FJ', Plate 218, fine mint. Cat. £30 US2 £9.60

6797 CYPRUS 2 1880 QV: 1d red PLATE 217 FU Cat. £65 US2 £22.40
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6798 CYPRUS 2 1880 1d red QV issue of Great Britain with 'CYPRUS' opt in black, Plate 208. A 
good lightly used copy. Cat. £60 

US £14.40

6799 CYPRUS 2 1880 1d red QV issue of Great Britain with 'CYPRUS' opt in black, three copies 
Plates 208, 216 & 218, all fine unused without gum. Cat. £184 

US £39.20

6800 CYPRUS 2 1880 1d red Plate 215 fine used Cat. £60 US £21.60

6801 CYPRUS 4 1880 QV: 4d sage-green (AF) wing-margin at right, Plate 16, mint, h/r, part o.g. 
Some paper undulation and discolured perfs at top. Cat. £140 

US2 £17.60

6802 CYPRUS 4 1880 QV - 4d sage-green (HD), Plate 16. Very fine mint, large part o.g. Well 
centred and good perfs. Cat. £140 

US4 
PH 

£32.80

6803 CYPRUS 4 1880 QV: 4d sage green MM Cat. £140 US2 £44.00

6804 CYPRUS 4 1880 4d sage-green, QI, centred to NE, h/r, m.m. Cat. £140 US2 £32.80

6805 CYPRUS 4 1880 4d sage green QV issue of Great Britain, Plate 16 with 'CYPRUS' opt in 
black, a good mint copy with gum but large hinge remnant on reverse. Cat. £140 

US £32.00

6806 CYPRUS 4 1880 QV: 4d sage green. Small hinge thin. MM Cat. £140 US2 £17.60

6807 CYPRUS 4 1880 QV: 4d sage-green (LH), Plate 16, fine used, h/r. 942 (Larnaca) cancellation. 
Faded. Cat. £250 

US PH £53.60

6808 CYPRUS 4 1880 4d sage green mint, heavy paper hinge remnants Cat. £140 US4 £25.60

6809 CYPRUS 4 1880 4d sage green fresh mint, large hinge remnant Cat. £140 US6 PH £20.00

6810 CYPRUS 4 1880 Ovpt on GB 4d sage green fresh mint, part original gum Cat. £140  PH £56.00

6811 CYPRUS 5 1880 6d grey used, forged overprint Cat. £750 US £14.40

6813 CYPRUS 1880--1928 Used collection on 'Imperial' leaves(76) including 1882-86 CA set, 
1904-10 MCA values to 18pi, mainly fine

US £71.20

6814 CYPRUS 1880-1935 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in 
mixed condition incls: Plate 1d red 215 with part Larnaca cds cancel small thin. 
1894 colour change values to 2p mint. EwdVII used to 2p. GV defins to 6p used. 
1½p 2p & 2¾p SG107-09 cds used. SJ set mint. Cat £330+ (53).

US3 £54.40

6816 CYPRUS 2/144 1880-1935 A small, mainly used range on old leaves from QV 1d plate 
201(unused), then definitive values QV to KGV with KGV vals to 6pi, a really 
useful starter collection.(42) Cat. £210 

US4 £36.00

6817 CYPRUS 1880-1948 Old time mint and used collection on leaves(98) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 values to £1 mint, mainly fine

US £56.80

6818 CYPRUS 1880-1949 Balance collection neatly presented on album pages mint & used in 
mixed conditioin incls: Odd QV wmk Ca values used. E7 1902 to 2pi used. 1904 
wmk MCA to 9pi used (6pi mint). GV 1912 to 18pi mixed m.m & used, the 18pi 
very fine cds used. 1928 pictorial set cds used. SJ set used. GVI defin set used. 
Cat £535+ (99).

US £124.80

6820 CYPRUS 1880-1961 Mint and used collection(approx 450) including 1880 4d green mint, 
1882 30pa on 1pi rose used, 1928 Jubilee values to 45pi used,  1934 Pictorial 
18pi,45pi used, 1935 Silver Jubilee set mint and used, 1948 RSW set mint, 1960 
set ex 5m mint, 1960-1 Republic set used, mixed condition

US3 £109.60

6821 CYPRUS 1880-1963 Mint and used collection on leaves(250 approx) including a few 
better QV, EVII values to 18pi mint and used, 1938-51 set, the high values are 
mint, 1948 RSW set mint, 1955 set to £1 mint, 1960 Republic set to £1 mint, 
1962 set to £1  mint, 1963 Scouts mini sheet mint, mainly fine

US4 £151.20

6823 CYPRUS 1880-1988 Mint and used collection in a loose leaf album(100s) including a 
range of overprints on G.B., 1912-15 MCA set to 18pi used, 1935 SJ set mint, 
1938 set to £1 mint and used, 1948 RSW set mint, 1955 set to £1 mint, 1960 
Republic set to £1 unmounted mint, 1963 Scouts mini sheet u.m. 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £280.00

6824 CYPRUS 1880-1994 Balance collection on leaves (mostly in mounts), spanning 1880 
to 1994. Mixed, (mainly) mint and used, note QV with values to 2½d & 4pi, KEVII 
ranges to 18pi, KGV ranges to 12pi, KGVI values to 6pi, omnibus sets, QEII ranges 
to 500m then odd sets / values to 1994. Some mint and used. Mixed condition, 
generally above average including fine. Estimated catalogue value £500+. 
Approx 220 stamps, useful to develop, fill gaps / runs. Includes odd damaged / 
toned but not included in estimate.

US2 £78.40
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6825 CYPRUS 1880-1994 Mint and used collection in a stock book(360) including 1928 Jubilee 
set to 18pi used, 1934 Pictorial set to 18pi mint, 1955-60 set to £1 used, also £1 
mint, 1960-1 Republic ovpt set u.m., also £1 used, some light duplication in 
places, mainly fine

US6 £64.00

6826 CYPRUS 1880-2007 Balance collection neatly presented on stockpages, mint & used in 
mixed condition with some duplication in places, Incls: QV 1d plates mint with Pl 
215, 216, 217 & 218. 2½d rosy mauve x15. Later QV to 6p mint. E7 with very fine 
l.m.m. 9pi SG68. GV lower values, 1928 pictorials. SJ set mint. VI to £1- fine 
l.m.m & to £1- cds used. QEII sets & odd values to SG1151. Interesting GV £5 
used on piece SG117a identified as a forgery. MS's revenues & a few modern 
covers. (950+). HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

US2 £175.20

6827 CYPRUS 2/32 1880-92 A small QV range with 1d red pl.217, 2½d plates 14 & 15, 6pi die I & ½pi 
& 30paras die II. 2½d plates are unused, the rest very fine mint. Very fresh & 
clean lot(6) Cat. £139 

US3 £27.20

6828 CYPRUS 10 1881 30pa on 1d red Plate 216 fresh unused no gum Cat. £160  £32.00

6829 CYPRUS 11 1881 QV: ½pi emerald-green, Die I, wmk Crown CC, fine used with '975' 
cancellation. Cat. £48 

US2 £14.40

6830 CYPRUS 11 1881 QV: ½pi emerald-green, Die I, wmk Crown CC, MM, small h/r. Light surface 
marks and discoloured perf tips. Cat. £200 

US2 £25.60

6831 CYPRUS 11 1881 Crown CC ½d emerald-green, well centred, pressed corner crease, fresh 
m.m. Cat. £200 

US2 
PH 

£38.40

6832 CYPRUS 11 1881 QV: ½pi emerald green FU Cat. £48 US2 £14.40

6833 CYPRUS 11 1881 ½pi emerald green QV issue, wmk 'Crown CC' used with barred numeral 
'942' of LARNACA. Cat. £45 

US £11.20

6834 CYPRUS 11 1881 CC ½pi emerald green perf faults and thinned at foot Cat. £48 US £7.20

6836 CYPRUS 12 1881 QV - 1pi rose, Die I, wmk Crown CC. Fine used, oval barred '975' 
cancellation. Cat. £32 

US4 £7.20

6837 CYPRUS 12 1881 QV: 1pi rose. FU Cat. £32 US2 £9.60

6838 CYPRUS 12 1881 QV: 1pi rose, wmk Crown CC, mint, large part o.g. Discoloured perfs at top 
and few minor marks on surface. Cat. £400 

US PH £56.80

6839 CYPRUS 13 1881 QV: 2pi rose, Die I, wmk Crown CC, fine used, cancelled 'AP 9 83' Cat. £38 US2 £12.00

6840 CYPRUS 13 1881 QV - 2pi blue, Die I, wmk Crown CC. Mint, h/r & trace, large part o.g. Some 
discoloured perfs at top visible on face of stamp. Cat. £475 

US4 
PH 

£46.40

6841 CYPRUS 13 1881 QV: 2pi blue FU Cat. £38 US2 £11.20

6842 CYPRUS 13 1881 QV: 2pi blue, wmk Crown CC, mint, hinge trace. Discoloured perfs at top 
and few minor marks on surface. Cat. £475 

US PH £68.00

6843 CYPRUS 14 1881 QV: 4pi pale olive green. Slightly heavy cancel. G/FU Cat. £350 US2 PH £81.60

6844 CYPRUS 14 1881 QV: 4pi pale olive-green, wmk Crown CC, fine used, h/r. Cancelled Nikosia. 
Nibbled perfs at left. Cat. £350 

US PH £49.60

6845 CYPRUS 14 1881 CC 4pi pale olive green fine used '942' cancel, handstamped on reverse 
Cat. £350 

US PH £142.40

6846 CYPRUS 15 1881 QV - 6pi olive-grey, Die I, wmk Crown CC. Used, 3 shortish perfs, heavy 
cancellation. Cat. £500 

US4 
PH 

£58.40

6847 CYPRUS 15 1881 QV: 6pi olive grey. FU Cat. £550 US2 PH £166.40

6848 CYPRUS 15 1881 CC 6pi olive grey fine used, 969 cancel Cat. £550 US PH £213.60

6849 CYPRUS 7 1881 QV: surcharge (Type 3) ½d on 1d red 'QK', Plate 201, fine mint. Ovpt mis-
alingned and reads 'Y HALF-PENN'. Cat. £110 

US2 £28.00

6852 CYPRUS 7 1881 QV: ½d on 1d red PLATE 205 LMM Cat. £80 US2 £28.00

6853 CYPRUS 7 1881 ½d on 1d red, plate 205, LC, oxidised colour, wrinkle, part o.g. Cat. £80 US3 £8.00

6854 CYPRUS 7 1881 QV: ½d on 1d red PLATE 201. MM Cat. £110 US2 £34.40

6857 CYPRUS 7 1881 'HALF-PENNY' on 1d red QV issue of Great Britain with 'CYPRUS' opt in 
black and 'HALF-PENNY' 18mm long, Plate 205, a very fine unused copy. Cat. £80 

US £21.60
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6860 CYPRUS 9 1881 QV - 1d red (TA) Plate 215, surcharged 'HALF-PENNY' Type 5. Mint h/r, part 
o.g. Centred to SE, both frames cut by perfs. Cat. £50 

US4 £8.00

6861 CYPRUS 9 1881 QV - 1d red (JK) Plate 215, surcharged 'HALF-PENNY' Type 5. Mint h/r, large 
part o.g. Centred to E, frame cut - adjacent stamp frame at left. Cat. £50 

US4 £9.60

6862 CYPRUS 9 1881 QV: surcharge (Type 5) ½d on 1d red 'TJ', Plate 218, fine mint but with a 
vertical crease. Cat. £100 

US2 £12.80

6863 CYPRUS 9 1881 ½d on 1d, plate 218, LB, most o.g. Cat. £95 US3 £18.40

6865 CYPRUS 9 1881 ½d on 1d, plate 218, SC, TYPE 5 (13mm long), centred to NE, m.m. Cat. 
£100 

US2 £26.40

6866 CYPRUS 9 1881 QV: ½d on 1d red PLATE 218 MM Cat. £100 US2 £28.00

6867 CYPRUS 9 1881 ½d on 1d red Plate 218 fresh unused no gum Cat. £95 US3 £16.80

6868 CYPRUS 9 1881 ½d on 1d red Plate 218 fresh unused with a little gum Cat. £95 US4 £20.00

6869 CYPRUS 9 1881 ½d on 1d red Plate 217 fine unused no gum Cat. £160  £32.00

6870 CYPRUS 9 1881 ½d on 1d red Plate 215 fresh mint, part original gum Cat. £55  £20.00

6871 CYPRUS 1881-1951 Collection on leaves(108) including SG7 Plate 216, SG10 Plate 216, 
1882-6 CA Die I set, 1882 CC ½ on ½pi, 1924 set to 45pi, 1928 Jubilee set to 45pi, 
1935 Silver Jubilee set all used, also GVI values to 45pi mint, mainly fine Cat. 
£1275 

US3 £204.80

6872 CYPRUS 1881-1960 Mint and used collection on leaves(approx 270) including 1882-6 CA 
Die I ½pi emerald used(torn), 30pa,1pi,2pi,6pi mint, values to 12pi used, 1912-15 
MCA values to 18pi used, also some mint blocks, 1924-8 set to 45pi mint, 1928 
Jubilee set to 18pi used, 1934 Pictorial set mint and used, 1938-51 set to £1 used

US5 £128.80

6873 CYPRUS 17 1882 QV: 30pa pale mauve, Die I, wmk Crown CA. Lightly MM, small h/r. Cat. 
£85 

US2 £26.40

6874 CYPRUS 17 1882 QV: 30pa pale mauve, Die I, wmk Crown CA. Fine used. Cat. £28 US2 £8.80

6875 CYPRUS 17 1882 QV: 30pa pale mauve FU Cat. £28 US2 £8.80

6877 CYPRUS 21 1882 QV: 6pi olive-grey, Die I, wmk Crown CA. Good used. Cat. £23 US2 £6.40

6878 CYPRUS 21 1882 QV: 6pi olive grey FU Cat. £23 US2 £8.00

6879 CYPRUS 23 1882 QV: Surcharge ½ on ½pi emerald-green, wmk Crown CC. Fine used, upright 
SON cancellation for 'LARNICA CYPRUS / B / NO 16 / 82'. Proofers mark. Cat. £80 

US2 £28.00

6880 CYPRUS 23 1882 CC ½ on ½pi emerald green v.f.u., LARNACA NO 10 82 pmk Cat. £80 US £32.00

6881 CYPRUS 24 1882 QV: 30pa on 1pi rose. FU Cat. £120 US2 £44.80

6882 CYPRUS 25 1882 QV: Surcharge ½ on ½pi emerald-green, wmk Crown CA. Fine mint, large 
part o.g., archival adherence at top on reverse. Cat. £170 

US2 £28.00

6883 CYPRUS 25 1882 Crown CA '½' on ½pi, centred to SW, m.m. Cat. £170 US5 PH £25.60

6884 CYPRUS 25 1882 QV: ½ on ½pi emerald green. Small, light stain at top left. LMM Cat. £170 US2 £37.60

6885 CYPRUS 25 1882 ½ on ½pi emerald green CA wmk mint, gum faults, creased Cat. £170 US3 £16.80

6886 CYPRUS 25 1882 ½ on ½pi emerald green CA wmk mint, light gum creasing Cat. £170 US3 £32.80

6887 CYPRUS 1882-1935 Mint and used accumulation on Hagner sheets(385) including 1904-
10 MCA values to 12pi,18pi used, 1912-15 MCA 18pi used, 1935 Silver Jubilee 
set used, mixed condition

US4 £100.80

6888 CYPRUS 16-22 1882-86 QV - full set of 7v to 12pi, good used, h/r. Cat. £130 US4 £25.60

6892 CYPRUS 18 1883 QV: 1pi rose, wmk Crown CA, Die I. Mint, small h/r, light staining at left of 
value tablet. Cat. £120 

US PH £35.20

6894 CYPRUS 20 1883 QV: 4pi pale olive-green, Die I, wmk Crown CA. Very fine used, h/r, 
cancellation leaving profile clear. Cat. £40 

US2 £14.40

6895 CYPRUS 20 1883 QV - 4pi pale olive-green, Die I, wmk Crown CA. Fine used, h/r, clear 
profile. Cat. £40 

US4 £9.60

6896 CYPRUS 20 1883 QV - 4pi pale olive-green, Die I, wmk Crown CA. Some perf disclouration. 
Cat. £40 

US4 £7.20

6897 CYPRUS 20 1883 QV: 4pi pale olive green. FU Cat. £40 US2 £14.40

6898 CYPRUS 22 1886 QV: 12pi orange-brown, Die I, wmk Crown CA. Fine used. Cat. £50 US2 £15.20
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6899 CYPRUS 22 1886 QV: 12pi orange brown LMM Cat. £200 US2 PH £75.20

6900 CYPRUS 22 1886 QV: 12pi orange brown MM Cat. £200 US2 £62.40

6901 CYPRUS 22 1886 QV: 12pi orange-brown, wmk Crown CA, Die I. MM, hinge trace. Cat. £200 US PH £71.20

6902 CYPRUS 27 1886 QV: Surcharge ½ on ½pi emerald-green (Type 10, 6mm), wmk Crown CA. 
Fine used. Cat. £75 

US2 £25.60

6903 CYPRUS 27 1886 QV - surcharged value ½ on ½pi emerald-green, type 10 (fractions approx 
6mm apart), wmk Crown CA. Fine used. Cat. £75 

US4 £17.60

6904 CYPRUS 27 1886 QV: ½ on ½pi emerald green FU Cat. £75 US2 £28.00

6905 CYPRUS 27a 1886 QV: 1/2 on 1/2pi emerald green with LARGE 2 AT RIGHT variety. FU Cat. 
£750 

US2 
PH 

£281.60

6906 CYPRUS 28 1886 QV: 1/2 on 1/2pi emerald green Wmk CC. FU Cat. £475 US2 PH £147.20

6907 CYPRUS 28 1886 QV: surcharged ½ on ½pi emerald-green, wmk Crown CC (fractions 8mm 
apart). Fine used, h/r. Cancelled 981 (Paphos). Cat. £475 

US PH £177.60

6908 CYPRUS 29c 1886 QV: 1/2 on 1/2pi emerald green with LARGE 2 AT LEFT variety. FU Cat. 
£350 

US2 
PH 

£132.00

6909 CYPRUS 35 1892 QV: 4pi olive green. FU Cat. £50 US2 £17.60

6910 CYPRUS 35a 1892 QV: 4pi pale olive green FU Cat. £42 US2 £14.40

6911 CYPRUS 35a 1892 4pi pale olive green QV issue, Die 2, a very fine cds used copy. Cat. £42 US £11.20

6912 CYPRUS 31-7 1892-4 CA Die II set plus 4pi shade(8) fresh mint, the 1pi has light creasing Cat. 
£500 

US6 
PH 

£100.00

6913 CYPRUS 37 1892-4 CA Die II 12pi orange brown fine used Cat. £450 US3 PH £147.20

6914 CYPRUS 31/4 1892-94 ½pi, 30pa and 2pi, h/r, m.m. Cat. £50 US2 £11.20

6916 CYPRUS 31-35a 1892-94 QV Die II, ½pi to 4pi(both), all v.f.u. (6) Cat. £120 US3 £27.20

6918 CYPRUS 37 1893 QV:12pi orange brown Die II, wmk Crown CA. Lightly MM, h/r, gum toning 
around perfs. Cat. £225 

US2 £28.00

6919 CYPRUS 36 1894 QV: 6pi olive-grey Die II, wmk Crown CA. Fine mint, faint hinge trace but 
with 7 dark tone spots on gum around perfs. Cat. £275 

US2 £34.40

6920 CYPRUS 40/49 1894 QV: Definitives. FU Cat. £375 US2 PH £122.40

6921 CYPRUS 41-47 1894 30pa-12pi part set very fine & fresh looking m.m (7) Cat. £110 US £39.20

6922 CYPRUS 45 1894 QV: colour change - 9pi brown and carmine, Die II, wmk Crown CA. Fine 
used. Cat. £42 

US2 £13.60

6923 CYPRUS 46 1894 QV - 9pi brown and carmine, Die II, wmk Crown CA. Good used, h/r. Cat. 
£45 

US4 £11.20

6924 CYPRUS 46 1894 QV: 9pi brown & carmine LMM Cat. £30 US2 £9.60

6925 CYPRUS 46 1894 QV: 9pi brown & carmine MM Cat. £30 US2 £9.60

6926 CYPRUS 46 1894 9pi brown & carmine QV issue, a fine cds used copy. Cat. £42 US £11.20

6927 CYPRUS 46 1894 9pi brown & carmine QV issue, a fine mint copy. Cat. £30 US £8.80

6928 CYPRUS 46 1894 QV: 9pi brown & carmine FU Cat. £45 US2 £14.40

6930 CYPRUS 48 1894 QV: colour change - 18pi greyish slate and brown Die II, wmk Crown CA. 
Good to fine used, h/r. Cat. £75 

US2 £20.80

6932 CYPRUS 40/47 1894-96 QV: Definitives to 12pi. LMM Cat. £138 US2 £44.80

6933 CYPRUS 40-46 1894-96 QV die II ½pi to 9pi v.f.u. (7) Cat. £108 US3 £32.80

6934 CYPRUS 40-47 1894-96 QV: colour change - ½pi to 12pi (8), Die II, wmk Crown CA. Fine mint, 
hinge trace or small h/r, some small tone spots. Cat. £130 

US2 £37.60

6935 CYPRUS 40-48 1894-96 QV colour change set to 18pi, v.f.m. (9) Cat. £197 US3 PH £38.40

6936 CYPRUS 40-49 1894-96 CA set(10) fine used Cat. £375 US £160.00

6937 CYPRUS 40-49 1894-96 CA set(10) fresh m.m. Cat. £250 US3 PH £82.40

6938 CYPRUS 40-49 1894-96 CA set(10) fine used Cat. £325 US3 PH £109.60

6939 CYPRUS 40-9 1894-96 set to 45pi (small thin), rubbing on 18pi (marginal, plate no. 3), m.m. 
(10) Cat. £250 

US2 
PH 

£51.20
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6940 CYPRUS 41-48 1894-96 QV - part set of 8v, 30pa to 18pi, Die II, wmk Crown CA (ex ½pi & 45pi 
from full set). Fine mint, hinge trace, h/r or large part o.g. Some with yellowish 
gum. Cat. £190 

US4 £41.60

6941 CYPRUS 46 1894-96 CA 9pi brown and carmine fine used Cat. £45 US3 £13.60

6942 CYPRUS 48 1894-96 CA 18pi greyish slate and brown used, light crease Cat. £65 US3 £13.60

6943 CYPRUS 40-44 1896 QV: colour change - ½pi to 4pi (5), Die II, wmk Crown CA. Good to fine 
used, 2v with h/r. Cat. £29 

US2 £8.80

6944 CYPRUS 40-44 1896 QV - 5 lower values from set of 10, ½pi to 4pi, Die II, wmk Crown CA. Good 
to fine used, h/r. Cat. £29 

US4 £7.20

6946 CYPRUS 45 1896 QV: 6pi sepia & green LMM Cat. £23 US2 £8.00

6948 CYPRUS 54 1902 4pi olive green & purple EVII issue, wmk 'Crown CA', a fine mint copy Cat. 
£60 

US £16.80

6949 CYPRUS 54 1902 E7 4pi olive-green & purple wmk CA very fine & fresh l.m.m. Cat. £60 US £28.80

6951 CYPRUS 50,etc 1902-04 MCA set to 45pi  plus 30pa shade(11), except the 4p,6p are MCA wmk 
fresh mint Cat. £650 

US5 £140.00

6952 CYPRUS 50/7 1902-04 set to 6pi, plus 12pi, gum toning on 1pi, m.m. (7) Cat. £300 US2 PH £82.40

6954 CYPRUS 57 1902-04 CA 12pi chestnut and black fine used Cat. £85 US3 PH £27.20

6955 CYPRUS 50/67 1902-10 KEVII mint range with 1902 ½pi, then 1904-10 5pa to 6pi with 2 shades 
of 30pa, the 1pi is unused no gum, the rest very fresh & fine (10) Cat. £196 

US3 £38.40

6956 CYPRUS 50/68 1902-10 KEVII used range with 1902-04 CA wmk ½pi to 2pi, then 1904-10 MCA 
wmk 5pa to 9pi with 2 shades of 10pa & 30pa. All very fine used(15) Cat. £100 

US3 £22.40

6957 CYPRUS 51 1903 KEVII: 30pa violet and green, wmk Crown CA, lightly MM with hinge trace. 
Cat. £26 

US2 £8.80

6958 CYPRUS 51 1903 KEVII: 30pa violet and green, wmk Crown CA, lightly MM, small h/r. Cat. 
£26 

US2 £8.80

6959 CYPRUS 51b var 1903 KEVII: 30pa violet and green, wmk Crown CA with variety 'Damaged 'US'. 
Fine used, small h/r. Cat. £160 

US PH £64.00

6961 CYPRUS 53 1903 KEVII: 2pi blue and purple, wmk Crown CA, lightly MM, h/r. Cat. £85 US2 £26.40

6962 CYPRUS 54 1903 KEVII: 4pi olive-green and purple, wmk Crown CA, lightly MM, hinge trace. 
Cat. £60 

US2 £20.80

6964 CYPRUS 54 1903 KEVII: 4pi olive green & purple MM Cat. £60 US2 £20.80

6965 CYPRUS 55 1903 KEVII: 6pi sepia and green, wmk Crown CA. Very lightly MM with faint 
hinge trace. Cat. £60 

US2 £22.40

6966 CYPRUS 57 1903 KEVII: 12pi chestnut and black, wmk Crown CA, fine used. Cat. £85 US2 £26.40

6967 CYPRUS 57 1903 KEVII: 12pi chestnut and black, wmk Crown CA, lightly MM, large part o.g. 
Cat. £30 

US2 £8.00

6968 CYPRUS 60/70 1904 EVII issue wmk 'Multi Crown CA', the set to 18p good to fine mint. Cat 
£225+

US £56.80

6969 CYPRUS 63 1904 KEVII: 30pa purple & green. LMM Cat. £21 US2 £8.00

6970 CYPRUS 63c var 1904 KEVII: 30pa purple and green, wmk Mult Crown CA with variety 'Damaged 
'US'. MM, h/r, part o.g. Cat. £325 

US PH £71.20

6971 CYPRUS 65 1904 KEVII: 2pi blue and purple, wmk Mult Crown CA, lightly MM, h/r. o/c E. 
Cat. £23 

US2 £8.00

6972 CYPRUS 66 1904 4pi olive green & purple EVII issue, a fine cds used copy. Cat. £21 US £7.20

6973 CYPRUS 66 1904 4pi olive green & purple EVII issue, wmk 'Multi Crown CA', a fine mint 
copy. Cat. £35 

US £10.40

6974 CYPRUS 68 1904 KEVII: 9pi brown and carmine, wmk Mult Crown CA, lightly MM, small h/r. 
Cat. £55 

US2 £17.60

6975 CYPRUS 68 1904 KEVII: 9pi (paler) brown and carmine, wmk Mult Crown CA, UM, pinhead 
size brown mark and proofers mark on gum. Cat. £55 

US2 £20.80

6976 CYPRUS 68a 1904 KEVII: 9pi yellow brown & carmine MM Cat. £65 US2 £22.40

6977 CYPRUS 69-71 1904 E& wmk MCA 12pi chestnut & black, 18pi black & brown & 45pi dull purple 
& ultramarine each very fine & fresh l.m.m. (3). Cat. £225 

US PH £88.80
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6978 CYPRUS 70 1904 18pi black & brown EVII issue, wmk 'Multi Crown CA' a fine mint copy. Cat. 
£55 

US £16.00

6979 CYPRUS 70 1904 18pi black & brown EVII issue, wmk 'Multi Crown CA' a fine mint copy. Cat. 
£55 

US £16.00

6980 CYPRUS 70 1904 KEVII: 18pi black & brown MM Cat. £55 US2 £19.20

6981 CYPRUS 60/67 1904-08 KEVII: Definitives to 6pi. FU Cat. £57 US2 £16.80

6982 CYPRUS 60/69 1904-10 set to 12pi, ex. 6pi, incl. 10pa shade, h/r, m.m. (10) Cat. £250 US2 £61.60

6983 CYPRUS 60/71 1904-10 KEVII: Definitives. FU Cat. £350 US2 PH £94.40

6984 CYPRUS 60/71 1904-10 KEVII: Definitives. LMM Cat. £350 US2 PH £132.00

6986 CYPRUS 60-70 1904-10 KEVII - short set of 11v, 5pa to 18pi (incl both shades of 10pa), missing  
2pi & 45pi from full set. (Mostly) good to very fine used with h/r or hinge trace. 
Some shortish perfs. Cat. £150 

US4 £28.00

6987 CYPRUS 60-71 1904-10 KEVII - full set of 12v to 45pi plus shades of 10pa, 30pa & 9pi, wmk Mult 
Crown CA. Fine mint, mostly large part o.g. and some with h/r. 10pa orange-
yellow and green is mint with no gum. Fine, fresh colours. Cat. £490 

US4 
PH 

£94.40

6990 CYPRUS 69 1904-10 MCA 12pi chestnut and black fine used Cat. £65 US2 £24.00

6991 CYPRUS 66 1905 KEVII: 4pi olive-green and purple, wmk Mult Crown CA, very lightly MM, 
faint hinge trace. Cat. £35 

US2 £13.60

6992 CYPRUS 66 1905 KEVII: 4pi olive green & purple FU Cat. £25 US2 £8.00

6993 CYPRUS 69 1906 KEVII - 12pi chestnut and black, wmk Mult Crown CA. Good used. Cat. £65 US4 £12.00

6994 CYPRUS 69 1906 KEVII - 12pi chestnut and black, wmk Mult Crown CA. Good used. Partial 
cds NICOS(IA) / OC 7 / ??' Cat. £65 

US4 £12.00

6995 CYPRUS 69 1906 KEVII: 12pi chestnut & black G/FU Cat. £65 US2 £16.00

6998 CYPRUS 74,etc 1912-15 MCA set ex 2pi and 6pi but including 10pa,9pi shades(11) fresh mint 
Cat. £325 

US5 £68.00

6999 CYPRUS 74-80 1912-15 KGV CA wmk mint values from 10pa(both shades), ½pi(both), 30pa, 
1pi(both), 2pi, 4pi & 6pi. Very fine (10) Cat. £69 

US3 £13.60

7000 CYPRUS 74-83 1912-15 Mult Crown set to 18pi, incl. 10pa shade, light gum toning on 12pi and 
18pi, h/r, m.m. (11) Cat. £160 

US2 £34.40

7001 CYPRUS 74-84 1912-15 KGV - full set of 11v plus additional shades for 10pa, ½pi, 1pi & 9pi, 
wmk Mult Crown CA. Good to fine used, h/r or trace. 45pi has horizontal crease 
and included as space-filler, 4pi has staining around country and value tablet 
where purple ink has leached. Cat. £320 

US4 £41.60

7002 CYPRUS 74-84 1912-15 MCA set plus shades(15) used, odd minor blemish Cat. £320 US3 £76.80

7004 CYPRUS 83 1912-15 MCA 18pi black and brown fine used, one pulled perf Cat. £50 US £14.40

7005 CYPRUS 83 1912-15 MCA 18pi black and brown used, cancel a little heavy Cat. £50 US3 £13.60

7006 CYPRUS 85-98 1912-15 Mult Script set to 18pi, toning on 1pi carmine & blue, h/r, m.m. (14) 
Cat. £325 

US2 
PH 

£82.40

7007 CYPRUS 74/122 1912-28 KGV definitives, used range with: 1912 10pa(2 shades), ½pi(2),30pa, 
1pi(2), 2pi, 4pi & 6pi(this with corner fault), then 1921-23  10pa(both), 30pa 
(both), 1pi violet & red, 1½pi, 2pi(both), 23/4pi & 4pi,  then 1924-28 x 12 vals to 
45pi & 1925 set of 5. Very useful little collection (37) Cat. £370 

US3 £71.20

7008 CYPRUS 1912-34 Small collection of mint small h/r issues - SG75b - ½pi Yellow-Green & 
Carmine, SG77 - 1pi Rose-Red & Blue, SG78 - 2pi Blue & Purple and SG133-139 - 
¼pi to 4½pi.  Very fresh bright colours.  (10) Cat. £61 

US4 £19.20

7009 CYPRUS 83 1914 KGV: 18pi black & brown. FU Cat. £50 US2 £19.20

7010 CYPRUS 81 1915 KGV: 9pi brown and carmine, wmk Crown CA, very lightly MM with hinge 
trace. Cat. £42 

US2 £16.00

7011 CYPRUS 81 1915 KGV: 9pi brown and carmine, wmk Mult Crown CA. MM, small h/r. Cat. 
£42 

US2 £13.60

7013 CYPRUS 884 1915 KGV: 45pi dull purple and ultramarine, wmk Mult Crown CA. Lightly MM, 
hinge trace. Cat. £150 

US PH £53.60
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7015 CYPRUS 85, 
87/8, 
90/4

1921 10pa orange & green, 30pa violet & green, 30pa green, 1pi violet & red, 
1½pi yellow & black, 2pi blue & purple, 2pi carmine & blue and 2½pi blue & 
purple GV issue wmk 'Multi Script CA' all good to fine used, Cat £102+

US £24.80

7016 CYPRUS 85a 1921 GV wmk Script 10pa orange & green light cds cancel with listed variety 
'Broken bottom left triangle', faint vertical crease. Cat. £350 

US2 
PH 

£62.40

7017 CYPRUS 92 1921 KGV: 2pi blue and purple, wmk Mult Script CA, good to fine used. Cat. £32 US2 £8.80

7018 CYPRUS 92 1921 KGV: 2pi blue & purple FU Cat. £30 US2 £9.60

7019 CYPRUS 95 1921 KGV: 4pi olive green & purple FU Cat. £25 US2 £8.80

7021 CYPRUS 85/98 1921-23 KGV: Definitives to 18pi . LMM Cat. £275 US2 PH £116.00

7022 CYPRUS 85/99 1921-23 KGV: Definitives. FU Cat. £750 US2 PH £281.60

7023 CYPRUS 85-95 1921-23 KGV: 11 lower values from set, 10pa to 4pi, wmk Mult Script CA. Very 
lightly MM to MM with h/r. Cat. £150 

US2 £40.80

7024 CYPRUS 85-99 1921-23 Script set(15) used, the 4pi and 18pi have a few short perfs, the others 
are fine Cat. £750 

US3 £206.40

7026 CYPRUS 98 1921-23 Script 18pi black and brown fine used, slightly heavy Nicosia c.d.s. Cat. 
£180 

US PH £64.00

7028 CYPRUS 99 1921-23 Script 45pi dull purple and ultramarine used, slightly heavy c.d.s. Cat. 
£300 

US PH £107.20

7029 CYPRUS 85-95 1921-33 KGV - short set of 11v to 4pi, wmk Mult Script CA. Good to fine used, 
h/r or trace. Cat. £190 

US4 £41.60

7030 CYPRUS 93 1922 KGV: 2pi carmine and blue, wmk Mult Script CA, good to fine used. Cat. 
£28 

US2 £8.80

7031 CYPRUS 100 1923 KGV: 10/- green & red/pale yellow FU Cat. £1200 US2 PH £498.40

7034 CYPRUS 98 1923 KGV - 18pi black and brown, wmk Mult Script CA. Good used, h/r. Possibly 
parcel cancellation. Cat. £180 

US4 
PH 

£35.20

7035 CYPRUS 99 1923 KGV: 45pi dull purple & ultramarine. G/FU Cat. £300 US2 PH £84.80

7037 CYPRUS 103/16 1924 Definitives to 45pi f.u. Cat. £190 US6 £38.40

7038 CYPRUS 103-115 1924 KGV: short set of 13v, ¼pi to 18pi, wmk Mult Script CA. Mint, lightly MM to 
large part o.g. 3 with tone spots on gum. Cat. £100 

US2 £21.60

7039 CYPRUS 116 1924 KGV - 45pi purple and blue, chalk-surfaced paper, wmk Mult Script CA, very 
lightly MM with faint hinge trace. Centred E, frame clipped by perfs. Cat. £70 

US4 £15.20

7040 CYPRUS 116 1924 45pi purple & blue fine & fresh l.m.m. Cat. £70 US £28.80

7042 CYPRUS 103-122 
part

1924-25 KGV: part set of 12v to 18pi (ex 12pi) and Crown Colony set of 5v, ½pi 
to 2½pi, wmk Mult Script CA. Good to fine used, odd nibbled perf. Cat. £100 

US2 £25.60

7043 CYPRUS 1924-28 KGV Definitive vals SG103-114 -  ¼pi to 12pi and SG118-122 - ½pi to 
2½pi, mint small h/r.   Lovley fresh bright colours.  (17) Cat. £124 

US4 £39.20

7045 CYPRUS 103/22 1924-28 set to 90pi (possibly never hinged), ex. 4½pi and 45pi, thin on 18pi, h/r, 
m.m. (18) Cat. £250 

US2 
PH 

£61.60

7048 CYPRUS 116 1924-8 Script 45pi v.f.u. Cat. £50 US4 £25.60

7049 CYPRUS 117a 1928 KGV: £5 black/yellow. A very nice looking forgery in a bottom left corner 
block of 4. No gum. MINT

US2 
PH 

£250.40

7050 CYPRUS 123/131 1928 KGV: Anniversary to 45pi FU Cat. £144 US2 £56.00

7051 CYPRUS 123/131 1928 KGV: Anniversary to 45pi MM Cat. £130 US2 £40.80

7052 CYPRUS 123/31 1928 Anniversary to 45pi. l.m.m. Cat. £75 US6 £23.20

7054 CYPRUS 123/8 1928 ¾pi deep dull purple, 1pi black & greenish blue, 1½pi scarlet, 2½pi light 
blue, 4pi deep brown and 6pi blue '50th Anniversary of British Rule' issue all fine 
cds used. Cat £57+

US £16.00

7055 CYPRUS 123-128 1928 50th Anniv of British Rule vals ¾pi to 6pi plus SG131 - 45pi, mint small h/r.  
Lovely fresh bright colours.  (7) Cat. £90 

US4 £28.80

7056 CYPRUS 123-130 1928 50th Anniversary set to 18pi, very fresh & v.f.u. (8) Cat. £118 US3 £24.00

7057 CYPRUS 123-131 1928 KGV: 50th Anniv of British Rule - short set of 9v to 45pi, fine to very fine 
used. Cat. £175 

US2 £53.60
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7058 CYPRUS 123-131 1928 KGV - 50th Anniv of British Rule - short set of 9v to 45pi, fine mint with h/r 
or trace. Perf discolouration on 45pi. Cat. £130 

US4 £30.40

7059 CYPRUS 123-131 1928 KGV - 50th Anniv of British Rule - short set of 9v to 45pi, fine to very fine 
used, some with small h/r. Cat. £175 

US4 £40.00

7060 CYPRUS 123-131 1928 KGV: 50th Anniv of British Rule - short set of 9v to 45pi, MM, some with 
h/r. Cat. £120 

US2 £31.20

7061 CYPRUS 123-131 1928 50th Anniversary set to 45pi mint, the 1½pi & 45pi are unmounted. Very 
fine(9) Cat. £130 

US3 
PH 

£29.60

7062 CYPRUS 123-132 1928 50th Anniversary set of 10, superb used Cat. £450 US2 PH £156.00

7063 CYPRUS 123-31 1928 Anniversary set to 45pi, h/r, m.m. (9) Cat. £110 US2 £27.20

7064 CYPRUS 123-32 1928 Jubilee set to £1(10) fresh m.m., very fine Cat. £300  £144.00

7065 CYPRUS 127,129,
30

1928 4pi deep brown, 9pi maroon and 18pi black & brown '50th Anniversary of 
British Rule' GV issue all fine mint. Cat. £52 

US £14.40

7066 CYPRUS 129 1928 KGV: Anniversary 9pi maroon FU Cat. £20 US2 £6.40

7067 CYPRUS 129 1928 Jubilee 9pi maroon used, slightly thinned, Pathos Parcels c.d.s. Cat. £45 US £7.20

7068 CYPRUS 130 1928 KGV: Anniversary 18pi black & brown FU Cat. £45 US2 £16.80

7070 CYPRUS 130 1928 18pi black & brown '50th Anniversary of British Rule' GV issue, a fine cds 
used copy. Cat. £45 

US £12.80

7072 CYPRUS 130 1928 Jubilee 18pi black and brown fresh m.m. Cat. £30 US3 £8.00

7073 CYPRUS 132 1928 KGV: 50th Anniv of British Rule, £1 blue and bistre-brown, wmk Mult Script 
CA. Lightly MM, small h/r. Cat. £225 

US PH £78.40

7074 CYPRUS 148, 150 1930 MARITIME: Cover from with 'S.S.BILBEIS' ship handstamp in blue franked 
with Egypt 1927 2 x 1m orange and 3m pale brown (SG 148 & 150) tied by two 
fine strikes of SEA POST OFFICE CYPRUS cds dated 23 SEP 1930 with third strike 
alongside. Addressed 'En Ville' with PORT SAID EGYPT cds on reverse.

US £46.40

7075 CYPRUS 133/141 1934 KGV: Definitives to 9pi LMM Cat. £74 US2 £25.60

7076 CYPRUS 133/142 1934 KGV: Definitives to 18pi. LMM Cat. £130 US2 £40.80

7077 CYPRUS 133/43 1934 Definitives f.u. Cat. £170 US6 £34.40

7078 CYPRUS 133/43 1934 KGV: Definitives FU Cat. £180 US2 £64.00

7080 CYPRUS 133/43 1934 GV 'Pictorial' issue, the set of eleven fine mint. Cat. £200 US £53.60

7081 CYPRUS 133-141 1934 KGV - short set of 9v to 9pi, wmk MSCA. Lightly MM, h/r or light hinge 
trace. Cat. £70 

US4 £16.00

7082 CYPRUS 133-142 1934 KGV: Pictorial definitives, short set of 10v to 18pi, very lightly MM (18pi 
LMM). Cat. £120 

US2 £37.60

7083 CYPRUS 133-142 1934 KGV: short definitive set of 10v to 18pi, wmk MSCA, lightly MM with light 
hinge trace. Cat. £115 

US £41.60

7084 CYPRUS 133-143 1934 KGV: Pictorial definitives, full set of 11v to 45pi, fine to very fine used, 45pi 
with 'Registered' cancellation. Cat. £180 

US2 £56.00

7085 CYPRUS 133-143 1934 KGV - full set of 11v to 45pi, fine to very fine used, h/r on 3v (not 18pi or 
45pi which are both vf). ½pi has thin. Cat. £170 

US4 £44.80

7086 CYPRUS 133-143 1934 Pictorial set of 11 very fine used Cat. £180 US2 PH £62.40

7087 CYPRUS 133-143 1934 Pictorial set of 11 v.f.u. Cat. £170 US3 PH £38.40

7088 CYPRUS 133-143 1934 KGV pictorial set to 45pi, very fine mnt (11) Cat. £200 US3 PH £43.20

7089 CYPRUS 133-143 1934 Pictorial set of 11 very fine used Cat. £170 US4 PH £40.80

7090 CYPRUS 133-43 1934 pictorial set to 45pi, h/r, fine and fresh, m.m. (11) Cat. £200 US2 PH £61.60

7091 CYPRUS 133-43 1934 Pictorial set cds fine used, (4½pi m.m. 9pi with thin) the 18pi & 45pi both 
very fine. (11) Cat. £180 

US PH £71.20

7093 CYPRUS 133-43 1934 Pictorial set(11) fresh m.m. Cat. £200 US3 £65.60

7094 CYPRUS 133-43 1934 Pictorial set complete(11) fresh m.m., very fine Cat. £200 US5 £52.00

7096 CYPRUS 133-43 1934 Pictorial set(11) fresh m.m., very fine Cat. £200  £96.00

7097 CYPRUS 133-43 1934 Pictorial set(11) very fine used Cat. £180  £80.00
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7098 CYPRUS 142 1934 KGV: 18pi black & olive green VLMM Cat. £55 US2 £21.60

7099 CYPRUS 142 1934 KGV: 18pi black & olive green FU Cat. £55 US2 £20.80

7100 CYPRUS 142 1934 KGV: 18pi black & olive green G/FU Cat. £55 US2 £14.40

7101 CYPRUS 142 1934 KGV: 18pi black & olive green LMM Cat. £55 US2 £20.80

7102 CYPRUS 143 1934 KGV - 45pi green abd black, wmk MSCA. Very lightly MM with faint hinge 
trace. Centred slightly to NW. Cat. £120 

US4 
PH 

£32.80

7103 CYPRUS 143 1934 KGV Pictorial issue 45pi Green & Black, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £120 

US5 
PH 

£32.80

7105 CYPRUS 143 1934 45pi green & black f.u. Cat. £95 US6 £18.40

7106 CYPRUS 143 1934 KGV: definitive 45pi green and black, wmk Mult Script CA. Lightly MM, 
trace of large hinge. Cat. £120 

US PH £42.40

7107 CYPRUS 143 1934 GV pictorial Forest Scene 45pi green & black v.f.u. Cat. £95 US6 PH £20.00

7108 CYPRUS 144/147 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £38 US2 £14.40

7109 CYPRUS 144/147 1935 KGV: Silver Jubilee Set FU Cat. £35 US2 £13.60

7110 CYPRUS 144-147 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v. Lightly MM. Cat. £38 US2 £12.00

7111 CYPRUS 144-147 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v. Fine used. Cat. £35 US2 £10.40

7112 CYPRUS 144-7 1935 KGV Silver Jubilee set f.u. Cat. £35 US4 £9.60

7113 CYPRUS 144-7 1935 Silver Jubilee, torn perf on 9pi, m.m. (4) Cat. £38 US2 £6.40

7114 CYPRUS 144-7 1935 Silver Jubilee set fine m.m. Cat. £38 US3 £12.80

7115 CYPRUS 144-7 1935 Silver Jubilee set v.f.u. Cat. £35 US2 £12.80

7116 CYPRUS 144-7 1935 Silver Jubilee set v.f.u. Cat. £35  £16.00

7117 CYPRUS 144/172 1935-53 A very fine used range from Silver Jubilee set complete commems to 
1953 Coronation, incldes Silver Wedding pair(16) Cat. £127 

US3 £27.20

7118 CYPRUS 1937-49 Small collection of 3 omnibus sets - SG148-150 set of 3 1937 
Coronation, SG164-165 set of 2 Victory issue and SG168-171 - set of 4 vals 75th 
Anniv of UPU, mint small h/r.  (9) Cat. £21 

US £8.80

7119 CYPRUS 1937-49 KGVI complete Omnibus set, NHM (11) Cat. £82 US £39.20

7120 CYPRUS 1937-51 Fine used collection(30), GVI issues complete Cat. £152 US2 £44.00

7121 CYPRUS 148/171 1937-51 KGVI complete 'Basic' used collection on album pages, Coronation to 
UPU. (30) Cat. £140 

 £60.00

7122 CYPRUS 151/63 1938 GVI 'Definitive' issue, the set of nineteen fine mint. Cat. £250 US £68.00

7123 CYPRUS 151-63 1938 GVI definitives 1938 issues only fine looking m.m. with some h/r. (13). Cat. 
£225 

US3 
PH 

£54.40

7124 CYPRUS 151-63 1938 GVI definitive set plue extra shade of 18pi SG160a, m.m. (20). Cat. £280 US4 PH £66.40

7125 CYPRUS 151-63 1938 GVI definitives 1938 issues only fine cds used, (Excl 1½p carmine SG155). 
(12). Cat. £50 

US3 £13.60

7126 CYPRUS 156 1938 KGVI - 2½pi ultramarine, lightly MM. Cat. £42 US4 £10.40

7127 CYPRUS 156 1938 KGVI: 2½pi ultramarine LMM Cat. £42 US2 £10.40

7128 CYPRUS 156 1938 2½pi ultramarine GVI issue, a fine mint copy. Cat. £42 US £11.20

7129 CYPRUS 156 1938 2½pi ultramarine GVI issue, a fine mint copy. Cat. £42 US £11.20

7130 CYPRUS 161 1938 KGVI - 45pi green and black, lightly MM, h/r. Cat. £55 US4 £12.00

7131 CYPRUS 161 1938 KGVI: 45pi green & black LMM Cat. £55 US2 £14.40

7132 CYPRUS 151/163 1938-51 KGVI: Definitives UMM Cat. £250 US2 PH £103.20

7133 CYPRUS 151/163 1938-51 KGVI: Defins complete all shades/perfs FU Cat. £63 US2 £39.20

7134 CYPRUS 151/163 1938-51 KGVI: Definitives FU Cat. £60 US2 £22.40

7135 CYPRUS 151/163 1938-51 Pictorial definitive set, very fine, mostly never hinged mint. (19) Cat. 
£250 

US £71.20

7136 CYPRUS 151/163 1938-51 Pictorial definitive set, fine mint (19) Cat. £250  £70.40
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7137 CYPRUS 151/163 1938-51 Pictorial definitive set, fine mint (19) Cat. £250  £68.00

7138 CYPRUS 151/63 1938-51 Defins complete all shades/perfs f.u. Cat. £100 US6 £20.00

7139 CYPRUS 151/63 1938-51 Defins complete all shades/perfs f.u. Cat. £110 US6 £20.00

7140 CYPRUS 151-160 1938-51 KGVI - short / part set of 15v to 18pi (ex 2½pi), lightly MM, h/r, some 
heavy. Cat. £80 

US4 £16.00

7141 CYPRUS 151-163 1938-51 KGVI - full set of 19v, ¼pi to £1, mix of lightly MM with h/r or hinge 
trace & UM (incl £1). Some light gum toning (45pi, 90pi & £1 clean back). Cat. 
£255 

US7 £36.80

7145 CYPRUS 151-163 1938-51 KGVI - full set of 19v to £1, plus 18pi black and sage-green. Mint, light 
h/r or trace, 9pi & £1 UM. ¼pi mint no gum. Cat. £275 

US4 £71.20

7146 CYPRUS 151-163 1938-51 KGVI: Pictorial definitive set of 19v, 2pi both perfs and 18pi both shades 
(21). Lightly MM, hinge trace to h/r, few tone spots and shortish perfs on ¼pi. 
Cat. £280 

US2 £81.60

7147 CYPRUS 151-163 1938-51 KGVI: Pictorial definitive set of 19v, 2pi both perfs and 18pi both shades 
(21). Fine used, some with h/r. Cat. £80 

US2 £25.60

7148 CYPRUS 151-163 1938-51 KGVI - full set of 19v to £1, plus 1pi & 2pi perf varieties and 18pi black 
and sage-green. Good to fine used, h/r on some values. £1 average used. Odd 
shortish perf. Cat. £110 

US4 £23.20

7149 CYPRUS 151-163 1938-51 KGVI Pictorial set of 19 vals ¼pi to £1, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (19) Cat. £250 

US £115.20

7150 CYPRUS 151-163 1938-51 KGVI: full definitive set of 19v to £1, plus 2pi perf 12½x13½ & 18pi black 
and sage-green. Lightly MM, faint hinge trace or small h/r. Cat. £280 

US £100.00

7151 CYPRUS 151-163 1938-51 KGVI pictorial set to £1 with extra 2pi & 18pi varieties. All very fine 
mint(21) Cat. £283 

US3 
PH 

£65.60

7152 CYPRUS 151-163 1938-51 KGVI pictorial set to £1 with both perfs of 2pi & both shades of 18pi, all 
very fine used (21) Cat. £75 

US3 £16.80

7153 CYPRUS 152-159 1938-51 KGVI - part set of 12v, ½pi to 9pi (ex ½pi violet, 2½pi). Lightly MM, some 
h/r. Cat. £65 

US4 £15.20

7154 CYPRUS 153 1938-51 KGVI pictorial issue ¾pi Black & Violet, mint small h/r. Cat. £22  £8.00

7155 CYPRUS 156 1938-51 KGVI pictorial issue 2½pi Ultramarine, mint small but heavy h/r.  (o/c 
NW) Cat. £42 

 £12.80

7156 CYPRUS 161 1938-51 KGVI pictorial issue 45pi Green & Black, mint small h/r.  (o/c NE) Cat. 
£55 

 £19.20

7157 CYPRUS 162 1938-51 KGVI pictorial issue 90pi Mauve & Black, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £40 

 £15.20

7158 CYPRUS 163 1938-51 KGVI pictorial issue £1 Scarlet & Indigo, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £70 

 £27.20

7159 CYPRUS 151-163 1938-53 KGVI pictorial set to £1 mint with both perfs of 2pi & both shades of 
18pi. Very fine little set (21) Cat. £283 

US3 
PH 

£54.40

7160 CYPRUS 155a 1940 RURAL POST OFFICES: Circa 1940 cover franked with 1938 1½p violet GVI 
issue (SG 155a) tied by fine strike of undated YEROLAKKO G.R. RURAL SERVICE 
CYPRUS cancel. Addressed internally.

US £24.80

7161 CYPRUS 154a 1944 GVI 1p orange perf 13½x12½ fine m.m. Scarce Cat. £550 US2 PH £188.00

7163 CYPRUS 166,167 1948 RSW set fine used Cat. £75 US £28.80

7164 CYPRUS 166,167 1948 RSW set fine very lightly mounted mint Cat. £61 US £21.60

7165 CYPRUS 166,167 1948 RSW set v.f.u. Cat. £75  £36.00

7167 CYPRUS 166-167 1948 KGVI: RSW set of 2v, UM. Cat. £61 US2 £25.60

7168 CYPRUS 166-167 1948 KGVI: RSW set of 2v, lightly MM. Cat. £61 US2 £19.20

7169 CYPRUS 166-167 1948 KGVI - RSW set of 2v, very lightly MM. Cat. £61 US4 £16.00

7170 CYPRUS 166-167 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½pi Violet and £1 Indigo, mint small h/r.  (2) Cat. 
£60 

US £27.20

7171 CYPRUS 166-67 1948 SW pair very fine u.m. Cat. £60 US £25.60

7172 CYPRUS 166-67 1948 SW pair m.m. Cat. £60 US £21.60
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7173 CYPRUS 166-67 1948 Silver Wedding pair fine m.m. Cat. £60 US4 £17.60

7174 CYPRUS 166a 1948 1½pi violet 'Royal Silver Wedding, block of 9 (3x3) inc variety 'Extra 
decoration', NHM (9). Cat. £67 

 PH £40.00

7175 CYPRUS 166a 1948 1½pi violet 'Royal Silver Wedding, variety 'Extra decoration', hinged mint. 
Cat. £55 

 £16.00

7176 CYPRUS 156b 1951 KGVI: 4pi ultramarine in a block of 4. UMM Cat. £28 US2 £11.20

7177 CYPRUS 172/205 1953-60 QEII complete 'Basic' used collection on album pages, Coronation to 
Constitution of Republic. (30+) Cat. £177 

 £76.00

7178 CYPRUS 1953-62 Mint and used collection on New Age leaves(110) including 1955 set 
mint and used, 1960  Republic set mint and used, 1962 set mint and used, fine 
Cat. £556 

US £107.20

7179 CYPRUS 1955 AIRLETTERS: 4½p grey blue on blue GVI issue and 25m light grey on blue 
QE2 issue airletters both fine unused. (H&G FG6 & FG7)

US £7.20

7180 CYPRUS 173/187 1955 QEII: Definitives FU Cat. £80 US2 £28.00

7181 CYPRUS 173-87 1955 QEII definitive set fine l.m.m. (15). Cat. £130 US3 £35.20

7183 CYPRUS 173/87 1955-60 Pictorial definitive set with some additional shade interest to £1, used 
(23) Cat. £140 

US £64.00

7184 CYPRUS 173-187 1955-60 QEII - complete listing per SG with all shades included to £1. Good to 
very fine used, some with h/r (£1 vfu). Cat. £100 

US4 £19.20

7185 CYPRUS 173-187 1955-60 QEII: full set of Pictorial definitives to £1, plus 15m (177a), MM, some 
with h/r. Cat. £170 

US2 £40.80

7186 CYPRUS 173-187 1955-60 QEII Pictorial set of 15 vals 2m to £1, f.u.  (SG179 - 25m has 2 toned 
perfs and a tone spot). (15) Cat. £80 

US3 £29.60

7187 CYPRUS 173-187 1955-60 QEII Pictorial set of 15 vals 2m to £1, f.u.  (15) Cat. £80 US3 £29.60

7188 CYPRUS 173-187 1955-60 QEII Pictorial set of 15 vals 2m to £1, f.u.  (SG179 - 25m has 2 toned 
perfs and a tone spot). (15) Cat. £80 

US3 £29.60

7189 CYPRUS 173-187 1955-60 QEII Pictorial set of 15 vals 2m to £1, f.u.  (SG179 - 25m has 2 toned 
perfs and a tone spot). (15) Cat. £80 

US3 £28.80

7190 CYPRUS 173-187 1955-60 QEII Pictorial set of 15 vals 2m to £1, f.u.  (SG180 - 30m has 2 small tone 
spots). (15) Cat. £80 

US3 £28.80

7191 CYPRUS 173-187 1955-60 QEII Pictorial set of 15 vals 2m to £1, f.u.  (SG179 - 25m has 2 toned 
perfs and a tone spot). (15) Cat. £80 

US3 £29.60

7192 CYPRUS 173-187 1955-60 QEII set to $1 very fine used with extra shades of 5m & 15m(4), etc. A 
very clean selection.(21) Cat. £100 

US3 £22.40

7193 CYPRUS 173-87 1955-60 QEII definitive set with some extra shades, 5mil SG175a, all 3 shades of 
15m SG177, 177aa & a. m.m. 500m & £1 both with light overall toned gum. (17). 
Cat. £235 

US4 £46.40

7194 CYPRUS 188/202 1960 QEII: Definitives UMM Cat. £150 US2 £49.60

7195 CYPRUS 188/202 1960 QEII: Definitives FU Cat. £95 US2 £34.40

7196 CYPRUS 188/202 1960 QE2 'Cyprus Republic' overprint issue, the set of fifteen fine cds used. Cat. 
£95 

US £25.60

7197 CYPRUS 188/202 1960 QE2 'Cyprus Republic' overprint issue, the set of fifteen fine unmounted 
mint. Cat. £140 

US £39.20

7198 CYPRUS 188-202 1960 QEII - Cyprus Republic ovpts - full set of 15v to £1 plus 15m brownish-
bistre. Very lightly MM with hinge trace, 500m & £1 UM. Cat. £170 

US4 £40.00

7199 CYPRUS 188-202 1960 Cyprus Rep. ovpt set fine & fresh looking m.m. (15). Cat. £150 US £53.60

7200 CYPRUS 188-202 1960 QEII definitive set vpt Republic (Excl 50m & 100m) cds very fine used. Cat. 
£95 

US4 
PH 

£28.00

7201 CYPRUS 188-202 1960 Cyprus Republic overprint on QEII pictorials set of 15 to £1, very fine mint 
Cat. £140 

US3 £27.20

7202 CYPRUS 200 1960 QEII: Pictorial definitive 250m ovpt 'Cyprus Republic', UM. Cat. £32 US2 £9.60

7203 CYPRUS 200 1960 QEII: 250m deep grey blue & brown. UMM Cat. £32 US2 £9.60

7204 CYPRUS 201 1960 QEII: 500m slate & purple UMM Cat. £50 US2 £16.00
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7205 CYPRUS 202 1960 QEII: Pictorial definitive £1 ovpt 'Cyprus Republic', fine used (Registered 
cancellation). Cat. £65 

US2 £19.20

7207 CYPRUS 188/202 1960-61 Definitives f.u. Cat. £95 US6 £18.40

7208 CYPRUS 188/202 1960-61 'Cyprus Republic' opt'd definitive set with most additional listed shades, 
fine used (22) Cat. £115 

US £53.60

7209 CYPRUS 188-202 1960-61 QEII - Cyprus Republic ovpts - full set of 15v to £1 plus all shades as 
listed by SG. Good to fine used, some with small h/r. Cat. £200 

US4 £44.80

7210 CYPRUS 1960-81 A very fine used collection on leaves being commems & defins almost 
complete to 1981 Christmas, just a few spaces. A really clean lot that would be 
easy to complete (260+)

US3 £48.80

7211 CYPRUS 211s-
223s

1962 Definitive set of 13v to £1 ovpt 'SPECIMEN' UM. 50m, 250m & £1 with tone 
spots.

US2 £31.20

7212 CYPRUS 1962-67 Fine used selection on a page, inc 1962 pictorial definitive set & 1967 
Development set. (20+) Cat. £48 

US £23.20

7214 CYPRUS MS231a 1963 Scout Mini sheet. UMM Cat. £110 US2 £37.60

7216 CYPRUS 1965-81 UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from Stanley 
Gibbons New Issue Service packets which were unopened since despatch from 
SG in the period spanning 1965 to 1981. Stamps in an excellent condition as 
would be expected from SG. Most issues included, only MS is for 1980 
Centenary Stamp issue. Cat. £121 

 £39.20

7217 CYPRUS 283/296 1966 Definitives in blocks of 4. UMM Cat. £66 US2 £22.40

7218 CYPRUS 1973-99 Unmounted mint collection in a luxury Prinz binder(553 stamps,14 
m.s.), fairly complete for basic issues HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US6 £83.20

7219 CYPRUS 1974-2010 A collection of 30+ (1980s onwards) FDCs or Presentation cards, all 
with special cancels, plus one booklet(World Stamp Day 1998), Also eight 1979-
2012 min sheetlets, mainly unmounted mint, A very clean lot (40+)

US3 £32.80

7223 CYPRUS 233 30 £1 definitive, fine used with registered cancellation. Cat. £30 US2 £8.80

7224 CYRENAICA 114-25 1934 Int. Colonial Exhib. Poster types set fine looking m.m. with h/r. (12). Cat. 
£84 

US2 £25.60

7225 CYRENAICA 136-145 1950 Mounted Warrior issue vals 1m to 50m, mint very small h/r.   Very fresh 
bright colours.  (10) Cat. £69 

 £27.20

7226 CYRENAICA 136-148 1950 Mounted Warrior set of 13 vals 1m to 500m, mint small h/r.  Lovely fresh 
bright colours.  (13) Cat. £225 

US5 £66.40

7227 CYRENAICA 136-47 1950 Short set to 200m 2m 3m & 8m fine l.m.m. rest fine u.m. (200mil top 
marginal) (12) Cat. £150 

US2 
PH 

£53.60

7228 CYRENAICA 145-46 1950 50mils & 100mils both fine m.m. (2). Cat. £65 US2 £20.00

7230 CYRENAICA 147 1950 Mounted Warrior - 200m Violet & Deep Blue, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £55 

 £21.60

7233 CZECHOSLOVAKIA 1945-50 Collection of sets and mini sheets on album leaves, appears complete 
or almost so and most or all u.m. . Including 1945 Slovak Rising mini sheet SG 
447a and a run of u,m, sets to 1950. Cat value £456. Cat. £456 

US3 £131.20

7234 CZECHOSLOVAKIA 1945-82 An extensive collection of Czechoslovakia well presented in 4 fine 
Simplex albums. Earlier period mainly used with some covers,  but with some 
good sets and mini sheets. 1972 to 82 period is mainly mint, often u.m.  and 
includes good mini sheets with imperfs and a few limited edition Exhibition 
sheets. A fine lot. Cat. £3120  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US2 £360.80

7235 CZECHOSLOVAKIA 1981-86 Collection of u.m. sets and mini sheets on album leaves. Appears to be 
complete for the period, or almost so. Many 100's with attractive thematics. 
Cat. £720 

US2 £188.00

7236 CZECHOSLOVAKIA 2827-
3111

1986-92 Collection of u.m. sets and mini sheets on album leaves. Appears to be 
complete for the period including 1988 Olympic Sheets (SG note) and limited 
edition printings including 1988 Prague MS. Few 100's. Fine u.m. with attractive 
thematics and cat value of approx. £875. Cat. £875 

US2 £235.20
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7237 DANISH WEST INDIES Z10 1865 BRITISH POST OFFICES: 4d vermilion QV issue Plates 12 & 14, two copies of 
each used with good strikes of barred numeral 'C51' ST THOMAS duplex cancels 
of the British Post Office at St Thomas. Odd small fault. (4 stamps) Cat. £200 

US £42.40

7238 DANISH WEST INDIES 1866 part complete Used coln, from 1866 3c with damaged top edge, 1873-1902 
vals to 10c incl upright & inv frames, 1895 surch 10 cents on 50c, 1900-03 Arms 
set, 1905 5b on 4c, 1908 King Frederik set ex 30b. (43) Cat. £1050 

US3 £168.80

7240 DANISH WEST INDIES 4-42 1866-1900 Small group all used with 3c carmine-rose imperf close 4 margins, 
1873 issues in each case taken as the cheapest with 1c (faults), 3c, 4c joined pair 
very fine, 5c cds f.u., 7c f.u. 10c f.u. & 12c v.f.u. 10c on 50c reddish lilac SG28 
v.f.u. 1900 set of 4 v.f.u. SG39-42. (14) Cat. £865 

US8 
PH 

£80.00

7242 DANISH WEST INDIES 14a 1873 3c carmine & blue with frame inverted, a fine lightly used copy. Rare 
stamp. Cat. £475 

US £124.80

7243 DANISH WEST INDIES 20 1873 7c yellow ochre and slate lilac, a very fine cds used copy. Cat. £180 US £49.60

7246 DANISH WEST INDIES 25 1873 10c bistre brown and greenish blue with frame inverted, a fine cds used 
copy. Cat. £150 

US £42.40

7247 DANISH WEST INDIES 27 1873 12c yellow green and reddish purple, a superb cds used copy. Cat. £200 US £56.80

7248 DANISH WEST INDIES 8 1873 1c reddish purple & light green superb used with central ST THOMAS cds 
dated 27 2 1878 proving that this was from the early printing. Cat. £190 

US £53.60

7249 DANISH WEST INDIES 1873-1902 Mint/Used small coln displayed on pages, condition inevitably mixed, 
with 1873-1902 range duplicated with shades, perf & frame varieties, incl 12c x 2 
& 14c (repaired), 1887 1c surch on 7c MH (some tone spots), 1895 10c surch on 
50c FU, 1902 local & Copenhagen surch's, useful range. (52) Cat. £3550 

US5 £219.20

7250 DANISH WEST INDIES 1873-1908 Used range from 1873-92 vals to 10c & 50 both with faults, 1895 10c 
on 50c with missing corner. (10) Cat. £620 

US3 £48.80

7252 DANISH WEST INDIES 39/42 1900 'Arms' issue the set of four fine cds used. Cat. £120 US £34.40

7253 DANISH WEST INDIES 51/7 1905 5b - 1fr 'New Currency' issue all fine cds used, Cat £121+ US £34.40

7254 DANISH WEST INDIES 62/5 & 
67

1907 15b brown & violet (thin), 20b deep blue & green, 25b blue, 30b black & 
claret, 40b grey & vermilion and 50b brown & yellow 'King Frederik VIII' issue all 
fine cds used, Cat £140+

US £35.20

7255 DENMARK 107 King Christian 9th 50 ore f.u. Cat. £110 US £32.00

7256 DENMARK 166-7 1k yellow brown u.m. centred right and 1k blue and brown m.m. Cat. £130 US £39.20

7257 DENMARK N137,13 Newspaper key values 68 ore, 5k and 10k  v.f.u. Cat. £136 US2 £40.80

7258 DENMARK O51-O53 Official vals perf 14x13½, incl 2sk 3 shades, 4sk 2 shades & 16sk, FU with odd 
imperfection. (6) Cat. £876 

US5 
PH 

£103.20

7259 DENMARK 1851-2008 In tact collection neatly presented on stockpages, mint & used in 
mixed condition with duplication in places incls: Early imperfs (18) with SG4 8 
9b, 15 & 18 this trimmed, ideal for study. SG22 x 5 used. AG25 used & 28 x 8. 
1875 definitives to 100 ore x 8. 1904 SG107 used. 1912 35 ore on 30 ore used. 
1929 Cancer Research SG254 used. 1969 Red Cross pair in complete sheets of 50 
SG510 & 11. Sets & odds to SG1538. Page of Newspaper issues, postage dues, 
Officials Local Post & a page of Danish West Indies. (575).

US2 £188.00

7260 DENMARK 1851-63 King Frederik duplicated imperf Used range, from 1851-54 4RBS x 6, 
1854-59 dotted spandrel 2s, 4s x 9 & 8s, 1858-62 wavy line 4s x 9, 1863 4s roul x 
2, generally better cancels. (28) Cat. £900 

US3 £122.40

7261 DENMARK 1851-63 range of Arms vals in mixed condition, incl 1854-59 16sk with thinned 
corner, 1858 8sk 4 margin with untidy cancel. (8) Cat. £690 

US7 £40.00

7262 DENMARK 1852-1935 Valuable Used coln on illus album pages, part complete with better 
incl 1851-54 Arms 4 RBS, 1864-70 2sk, 1875-1903 New Currency vals to 100o, 
1904-05 King Christian set, 1921 Red Cross surch pair, 1925-29 Air 25o, 50o & 
1k, 1929 Cancer Fund 25o, 1934 Air set, some early mixed condition though 
generally good. (150) Cat. £1520 

US4 £248.00

7263 DENMARK 1854-59 Arms Used range with shades, incl 2sk x 2, 4sk x 5, 8sk x 4 & 16sk, 
condition mixed though mostly good examples. (12) Cat. £880 

US5 £88.00

7264 DENMARK 13 1854-59 16sk grey-lilac, 4 margin good to large, FU with crisp '34' cancel, small 
stain visible from the reverse. Cat. £225 

US5 £24.00
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7265 DENMARK 7-18 1854-59 Arms vals dots & lines, with 1854-9 2s x 2, 4s type II (repaired?) & 8s all 
m.m., 16s unused with thin, 1858 4sk unused & 8sk reprint, condition is mixed 
so useful space fillers. (7)

US8 £32.80

7266 DENMARK 12 1854-9 Arms 8sk green fine used, good margins '1' cancel Cat. £100 US2 £27.20

7268 DENMARK 7 1855 2 Skilling blue f.u. 4 margins, cut slightly close top right but a fine example 
Cat. £85 

US2 £21.60

7269 DENMARK 12 1857 8 Skilling green f.u. 4 good margins Cat. £110 US2 £31.20

7270 DENMARK 18 1858 Arms 8sk green with wavy lines, 4 good margins with part of stamp to E, 
fresh FU with circled 1 cancel, tiny coloured spot near top marg. Cat. £180 

US3 £29.60

7271 DENMARK 15-21 1858-63 Arms duplicated Used range, from 1858 4sk x 31 with good range of 
shades, 8sk x 2, 1863 roulette 4sk x 7, 16sk damaged space filler, ideal lot for 
shades, varieties and pmk interest. (41) Cat. £1350 

US5 £80.00

7272 DENMARK 1864-1935 valuable Used coln on album pages with some duplication of vals, 
largely complete and with much of interest, incl 1864-70 Arms incl 16s, 1870-74 
vals incl 3sk & 16sk, 1875-1907 New Currency vals incl 5o, 1882-1902 small 5c & 
20c, 1912 surch trio, 1924 Anniv set L&R, 1925-29 Air 15o & 25o, 1929 Cancer 
Research set, 1930 Birthday set, also some Postage Dues, Officials, etc, good 
starter coln. (100s) Cat. £2600 

US3 £436.00

7274 DENMARK 22-24 1864-70 Arms 2sk blue & 3sk mauve, both in horiz strips of 3, FU each stamp 
with crisp numeral cancel. (2 blocks) Cat. £420 

US5 £43.20

7275 DENMARK 22-30 1864-70 Arms 2sk, 3sk, 4sk, 8sk & 16sk, fresh FU with fair centring. (5) Cat. £480 US3 £82.40

7276 DENMARK 22-30 1864-70 Arms vals perf 13x12½ with shades, incl 2sk blue, 3sk both, 8sk & 16sk, 
FU with better cancels, odd minor imperfection. (7) Cat. £636 

US5 £76.00

7277 DENMARK 22-30 1864-70 Arms one of each value, f.u. though condition mixed, 8sk trimmed 
perfs, 16sk space filler with small hole & thins. (5) Cat. £520 

US7 £36.80

7278 DENMARK 22-30a 1864-70 Arms duplicated skilling vals, incl 2sk x 6, 3sk x 9, 4sk x 25, 8sk x 3 & 
16sk, various shades & mixed condition with typical faults, c/v circa £2250. (44)

US5 £140.00

7279 DENMARK 24 1864-70 Arms 3sk mauve in vert pair, fresh FU with well struck cds. Cat. £180 US5 £21.60

7283 DENMARK 29 1868 Arms 8sk olive-bistre, fresh FU with numeral '1' cancel, well centred. Cat. 
£200 

US5 £24.00

7284 DENMARK 32 1870 Arms 3sk lilac-rose perf 12½, FU with numeral cancel, some trimmed perfs 
on the bottom edge, well centred. Cat. £700 

US5 £69.60

7286 DENMARK 37 1870 Arms 48sk lilac & brown, FU with circled 47 cancel, a little rubbed and 
some untidy perfs, well centred. Cat. £325 

US3 
PH 

£54.40

7287 DENMARK 1870-74 Posthorn perf 14 x 13½ one of each val, generally f.u. fresh all with 
good numeral cancel, 8sk has shallow thin and short corner perf, 16sk centred to 
S. (5) Cat. £490 

US7 £34.40

7289 DENMARK 38-48 1870-74 skilling perf 14 x 13½ one of each value, typical imperfections though 
presentable, c/v assumes cheapest shades. (5) Cat. £489 

US7 £33.60

7290 DENMARK 38-48 1870-74 Arms skilling duplicated Used vals perf 14x13½, incl 2sk x 12, 3sk x 7, 
4sk x 14, 8sk x 6 & 18sk x 4, typical mixed condition though good lot for sorting 
shades, print varieties & PM interest, c/v circa £3700 assuming cheaper shades. 
(44)

US5 £299.20

7292 DENMARK O51-53 1871 Official perf 14 x 13½, 2sk grey-blue with small light tone l.m.m., 4sk 
carmine m.m. with h/r unused & 16sk green repaired small tear unused, fair to 
good centring. (3)

US8 £34.40

7293 DENMARK 1875-1902 Used Officials range with shades and inv wks, incl perf 14x13½ 3o x 2, 
4o Ultramarine, 32o x 5, perf 12½ incl 8o rose-carmine, good lot for sorting. (70) 
Cat. £620 

US5 £76.00

7294 DENMARK 1875-1903 New Currency range of vals with some shades f.u., incl 5o 
ultramarine & rose, 20o grey & rose, 25o green & grey, 50o & 100o 2 shades 
each, useful range. (13) Cat. £460 

US7 £40.00

7295 DENMARK 79 1875-1903 Arms New Currency duplicated Used accum, incl 3o x 13, 5o x 6, 20o 
x 13, 25o x 5, 50o x 13 & 100 x 8, typical mixed condition, ideal lot for finding 
shades varieties & PM interest, c/v circa £4500 assuming cheaper shades. (222)

US5 £358.40
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7296 DENMARK 1875-1907 King Christian IX to Frederik VIII Used coln on Kabe album pages, 
from New Currency 1875-1903 Arms at least one of each value 25o, 50o & 100o 
x 2, 1907-12 King Frederik VIII set, 1907 Newspaper to 1k, Officials, etc. (60) Cat. 
£525 

US7 £44.80

7298 DENMARK 1875-1934 Mint range on stockpages, far from complete though with better incl 
defins, surch, 1929 Cancer Research set m.m., some early mixed condition. (70) 
Cat. £490 

US8 £38.40

7299 DENMARK 1875-1941 Stock of back of the book issues all in blocks of four(approx 280 
blocks) mint or used, with Officials, Postage Dues, Newspaper stamps with many 
better items. A fine lot with much unmounted, good retail potential

US2 £344.80

7300 DENMARK 88 1882 Arms small 5o green, FU with Copenhagen cds, blue crayon line & small 
corner crease. Cat. £120 

US3 £19.20

7301 DENMARK 88-89 1882 Arms 'small number' pair, fresh FU, 20o has a rounded corner. (2) Cat. 
£190 

US5 £24.00

7302 DENMARK 89 1882 20o dull blue 'small figures', part o.g. with area of adhesion, a little rubbed 
on the front, presentable space-filler. Cat. £250 

US8 £16.80

7303 DENMARK 1882-1937 Collection in mint blocks of four(141 blocks), light duplication, some 
better items, mainly fine with much unmounted

US2 £207.20

7305 DENMARK 1890-1997 A mint & used collection on 18 Hagner sides, From a few early 
numeral issues then 1907 King Frederik to 100o used, then mainly smqall issues 
to 1930 60th birthday set ex 35o v.f.used, many numeral type values, a range of 
1946 Arms values to 25kr, many commems & defins through to 1990's mainly 
used plus odd dues & Easter labels, etc. Mainly very fine (c600) Cat. £350 

US3 £54.40

7306 DENMARK 99 1895-1902 Arms perf 12½ 15 ore mauve wmk inverted block of four u.m. or 
m.m., off centre

US2 £20.80

7307 DENMARK 99 1895-1902 Arms perf 12½ 15 ore mauve u.m. block of four, a little off centre 
Cat. £60 

US2 £20.80

7308 DENMARK 80-87 1895-1903 Arms perf 12½ duplicated Used coln, with range to 50o x 6 & 100o x 
14, useful lot for sorting, wmk varieties or pmk interest, condition generally 
appears good. (137) Cat. £665 

US5 £80.00

7309 DENMARK 1895-1967 part complete mostly Used coln well-presented on Borek illus album 
pages, many gaps but still much of interest, incl 1907-12 King Frederik VIII set, 
Newspaper 1907 to 1k, 1918 Newpaper 2nd ovpt vals to 27o on 1k, 1921 Post 
Due set, 1919-41 Parcel ovpt vals incl 30o orange, 1921-30 large part Post Due 
set incl 7o violet, 1924 Proiles set lefy & right, 1926 surcharge pair, 1926 ovpt 
set M/U (ex 7o on 5o), 1934 Air set, then more complete in parts to 1967, ideal 
for continuation. (250) Cat. £1100 

US7 £107.20

7310 DENMARK 104-108 1904-05 King Christian IX set to 100o, FU. (5) Cat. £130 US5 £17.60

7311 DENMARK 108 1904-05 Christian IX 100 ore yellow brown u.m. block of four, well centred, very 
fine Cat. £52 

US2 £27.20

7312 DENMARK 108 1904-05 Christian IX 100 ore yellow brown u.m. block of four, a little off centre 
Cat. £52 

US2 £20.80

7313 DENMARK 104-108 1904-5 King Christian set with coarse background, FU each with cds. (5) Cat. 
£130 

US3 £27.20

7314 DENMARK 105,107-
8

1904-5 Key values 20 ore, 50 ore and 100 ore fresh m.m. Hinge remains on 50 
ore. Cat. £136 

US2 £34.40

7315 DENMARK 107-8 1904-5 50 ore and 100 ore key values m.m. Cat. £114 US4 £23.20

7316 DENMARK 107-8 1905 50 ore and 100 ore f.u. SG 108 is centred high. Cat. £165 US2 £40.80

7317 DENMARK 107-8 1905 King Christian portrait high values 50 ore and 100 ore f.u. SG 108 is f.u. but 
Copenhagen cancel covers the portrait. Cat. £165 

US2 £47.20

7318 DENMARK 107-8 1905 King Christian portrait high values 50 ore and 100 ore. Both are f.u. but 
cancels cover the portrait and 50 ore centred low. Cat. £165 

US2 £37.60

7319 DENMARK 107-8 1905 King Christian portrait high values 50 ore and 100 ore f.u. SG 108 is f.u. but 
smudgy  cancel over the portrait. Cat. £165 

US2 £40.80

7320 DENMARK 112 1905-17 Numerals 4 ore pale blue u.m. top right corner block of six, off centre 
Cat. £51 

US2 £20.80

7321 DENMARK 112 1905-17 Numerals 4 ore pale blue fine u.m. block of four Cat. £34 US2 £14.40
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7322 DENMARK 129-30 1907 High value definitives - 50 Ore red lilac and 100 ore l.m.m. Cat. £140 US2 £40.80

7324 DENMARK N137,13 1907 Newspaper key values 68 ore, 5k and 10k v.f.u. Cat. £136 US2 £40.80

7325 DENMARK 123,124 1907-12 Frederik VIII 20 ore deep blue, 20 ore ultramarine blocks of four u.m. or 
m.m., off centre Cat. £144 

US2 £41.60

7326 DENMARK 125 1907-12 Frederik VIII 25 ore sepia u.m. block of four, off centre Cat. £116 US2 £41.60

7327 DENMARK 130 1907-12 King Frederick 8th 100 ore yellow brown m.m. Cat. £110 US2 £34.40

7328 DENMARK 131-3 1912 35 Ore surcharges set f.u. SG 133 appears to be c.t.o. Cat. £245 US2 £56.00

7329 DENMARK 132 1912 35 ore on 20 ore surcharge f.u. but centred high. Cat. £90 US2 £21.60

7330 DENMARK 132 1912 35 ore on 20 ore surcharge used with slightly smudged postmark Cat. £90 US2 £25.60

7331 DENMARK 134 1912 GPO 5k carmine-red perf 12½, FU with good cds, centred a little to E but 
clear of perfs. Cat. £180 

US3 £39.20

7332 DENMARK 134 1912 5Kr air, deep carmine red, very fine used Cat. £180 US4 PH £36.00

7333 DENMARK 149 1913-28 Christian X 27 ore black and scarlet fine mint block of four, three are 
unmounted Cat. £116 

US2 £32.80

7334 DENMARK 154 1913-28 Christian X 35 ore black and yellow top left corner block of four with 
sheet number fine mint, the stamps are unmounted Cat. £26 

US2 £9.60

7335 DENMARK 163-4 1913-28 King Christian 70 ore and 80 ore u.m. Scarce as such. Cat. £65 US2 £21.60

7336 DENMARK 165 1913-28 Chritian X 90 ore red and brown fine u.m. block of four Cat. £64 US2 £24.00

7337 DENMARK 170,170a 1913-28 Christian X 5K violet, 5K deep red violet fine unmounted mint blocks of 
four Cat. £1358 

US2 
PH 

£344.80

7338 DENMARK 171 1913-28 Christian X 5K chocolate and mauve top right corner block of four with 
sheet number fine mint, the stamps are unmounted Cat. £30 

US2 £14.40

7339 DENMARK 173-184 1913-30 Definitives set except SG 180 m.m. (11 of 12) Cat. £65 US £20.00

7340 DENMARK 180 1913-30 Numerals 7 ore violet fine u.m. block of six Cat. £108 US2 £32.80

7341 DENMARK 180 1913-30 Numerals 7 ore violet fine u.m. block of four Cat. £72 US2 £20.80

7342 DENMARK 184 1913-30 Numerals 12 ore lilac fine u.m. block of four, centred high Cat. £104 US2 £32.80

7343 DENMARK 184 1913-30 Numerals 12 ore lilac fine u.m. block of four Cat. £104 US2 £32.80

7345 DENMARK 155a 1913-8 Christian X 40 ore black and lilac lower right corner block of four with 
sheet number fine mint, the stamps are unmounted Cat. £132 

US2 £48.80

7346 DENMARK 185 1915 5k GPO v.f.u. Cat. £190 US4 £44.80

7347 DENMARK 186-187 1915 Official surch 80o on 8o & 80o on 12o, FU & well centred. (2) Cat. £270 US3 £52.00

7348 DENMARK 187 1915 80 ore on 12 ore claret and slate fine used block of four Cat. £520 US2 PH £68.80

7349 DENMARK 187 1915 80 ore on 12 ore claret and slate lower left corner block of four fine u.m. 
Cat. £144 

US2 £55.20

7350 DENMARK 149 1918 King Chrstian X 27 ore black and scarlet in a very fine u.m. block of 6. 
Scarce multiple. High premium for u.m. Cat. £186 

US2 
PH 

£60.00

7351 DENMARK 149 1918 King Christian 27 ore f.u. but centred left Cat. £70 US2 £19.20

7352 DENMARK 149 1918 27 ore definitive both m.m. and f.u. (2) Cat. £101 US2 £28.00

7353 DENMARK 149 1918 King Christian 27 ore f.u. Cat. £70 US2 £19.20

7354 DENMARK 149 1918 King Christian 27 ore f.u. Cat. £70 US2 £19.20

7355 DENMARK 194 1918 27 ore on 68 ore brown fine u.m. block of four Cat. £29 US2 £14.40

7356 DENMARK 195 1918 27 ore on 5K yellow green and rose fine used block of four Cat. £80 US2 £20.80

7357 DENMARK 195 1918 27 ore on 5K yellow green and rose fine u.m. block of four Cat. £26 US2 £9.60

7358 DENMARK 197-206 1918 Newspaper surch set of 10, good used with mixed centring. (10) Cat. £200 US3 £38.40

7359 DENMARK 197-206 1918 Newspaper stamps set to 27o on 1k perf 14x14½, FU each with fine cds. 
(10) Cat. £200 

US5 £28.00

7360 DENMARK 199,206 1918 27 ore surcharges SG 199 and 206 in fine u.m. cylinder corner blocks of 3 
Cat. £27 

US2 £12.80
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7361 DENMARK 204 1918 27 ore on 38 ore orange lower right corner block of four from the upper 
pane with imprint fine u.m. Cat. £120 

US2 £41.60

7362 DENMARK 204 1918 27 ore on 38 ore orange fine mint block of four, two are unmounted Cat. 
£120 

US2 £27.20

7363 DENMARK 204-6 1918 27 ore Surcharge trio, SG 204-206 f.u. . SG 204 appears to be c.t.o Cat. 
£159 

US2 £37.60

7364 DENMARK 149,172 1918-27 King Christian key values 27ore and 10k f.u. (2) Cat. £117 US2 £31.20

7365 DENMARK 149,172 1918-27 King Christian key values 27ore and 10k f.u. (2) Cat. £117 US2 £31.20

7366 DENMARK 149,172 1918-27 King Christian key values 27ore and 10k f.u. (2) Cat. £117 US2 £31.20

7367 DENMARK P216 1919-41 Parcel Post 1kr yelow-brown, very fine used Cat. £200 US4 PH £37.60

7368 DENMARK 214-215 1921 Red Cross surcharge pair, FU with cds & well centred. (2) Cat. £145 US5 £20.00

7369 DENMARK D226,23
4,

1921-30 Postage Dues key values 7 ore and 1 kroner m.m. SG D226 has hinge 
remains. Also N132 5 ore newspaper issue m.m. Cat. £172 

US2 £49.60

7370 DENMARK 229-30, 
172

1922 20 ore surcharge pair f.u. Also King Christian SG 169 and 172, 2k and 10k 
g.u. and f.u. Cat. £101 

US2 £25.60

7371 DENMARK 218-23 1924 Danish Post set in se-tenant blocks of four(12) fine u.m. US2 £68.80

7372 DENMARK 218-23 1924 Danish Post set in se-tenant blocks of four(12) fine u.m. US2 £68.80

7373 DENMARK 218a 1924 300th Anniversary of the Post 15 ore block of 4, v.f.u. Cat. £32 US2 £11.20

7374 DENMARK 218a 1924 Anniversary of Danish Post 20 ore block of 4 l.m.m. with very faint hinge 
mark Cat. £32 

US2 £8.80

7376 DENMARK 219 1924 Danish Post 15 ore mauve fine used se-tenant block of four US2 £20.80

7377 DENMARK 224,226 1925 Air 10 ore green, 25 ore scarlet fine u.m. blocks of four Cat. £324 US2 £82.40

7378 DENMARK D235 1925 Postage due 1k u.m. block of 4 Cat. £48 US2 £17.60

7379 DENMARK 224-226 1925-29 Air 10o green in pair with diag creases & small tear, 15o with thinned 
corner, 25o scarlet, all Used. (4) Cat. £252 

US5 £29.60

7380 DENMARK 224-228 1925-29 Air set of 5 to 1k, FU each with cds, well centred, the 1k has some 
untidy perfs. (5) Cat. £700 

US3 
PH 

£136.00

7381 DENMARK 224-228 1925-29 Air set to 1k, fresh FU all but 1k with cds, well centred set. (5) Cat. £700 US5 PH £99.20

7382 DENMARK 257,260,
224

1925-30 1930 Birthday key values 8 ore and 20ore m.m. Also 1925 10 ore air 
m.m. (small faults). Cat. £91 

US2 £21.60

7383 DENMARK 224-6 1925-6 1925 Airs, 10 ore to 25 ore values m.m. (3) Cat. £146 US2 £44.00

7384 DENMARK 238-244 1926 surch set ex 7o on 5o green, FU. (6) Cat. £115 US3 £22.40

7385 DENMARK 239 1926 7 ore on 3 ore grey top right corner block of four with sheet number fine 
mint, the stamps are unmounted Cat. £42 

US2 £14.40

7386 DENMARK 244 1926 7 Ore on 20 ore deep blue block of four v.f.u. Cat. £260 US2 £48.80

7387 DENMARK 244 1926 7 Ore on 20 ore deep blue left marginal block of four fine u.m. Cat. £100 US2 £27.20

7389 DENMARK 252-4 1929 Cancer Research set v.f.u. Cat. £75 US2 £21.60

7390 DENMARK 252-4 1929 Cancer Relief set in left marginal blocks of four(12) fine u.m. Cat. £172 US2 £68.80

7391 DENMARK SB5 1929 Cancer Research booklet with leather stapled cover, complete panes u.m. 
with slight browning on some perfs, a couple of small marks on the front cover, 
still a rare booklet. Cat. £250 

US8 £20.00

7392 DENMARK 255,etc 1930 King's Birthday set ex 7 ore, 8 ore in blocks of four(32) fine u.m. Cat. £336 US2 £82.40

7393 DENMARK 255-264 1930 60th Birthday set fine u.m. and scarce as such. High premium for u.m. Cat. 
£110 

US2 £44.00

7395 DENMARK 257 1930 8 ore Birthday in a v.f.u. cds. block of 4, cat £136 Cat. £136 US2 £37.60

7396 DENMARK 268ba/2
71a

1933-37 Wavy Line 5o green & 10o orange in tete-beche vert pairs, the 5o is 
LMM & the 10o is UM. (2) Cat. £109 

US4 £20.80

7397 DENMARK 277 1933-41 Caravel 15 ore scarlet Die Ia fine u.m. block of four Cat. £120 US2 £27.20

7398 DENMARK 277 1933-41 Caravel 15 ore scarlet Die Ia fine u.m. right marginal block of four Cat. 
£120 

US2 £27.20
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7399 DENMARK 278 1933-41 Caravel Die I 20 ore grey lower left corner block of four with sheet 
number fine u.m. Cat. £72 

US2 £27.20

7400 DENMARK 278 1933-41 Caravel Die I 20 ore grey block of four fine u.m. Cat. £72 US2 £24.00

7403 DENMARK 304a,306
a

1940 Parcel Post 30 ore and 40 ore type 2 overprints in fine u.m. blocks of 4 Cat. 
£120 

US2 £37.60

7407 DOMINICA 1 1874 QV: 1d lilac. Small ink back on back. LMM Cat. £170 US2 £25.60

7408 DOMINICA 650 1874 perf 12½ 6d green, ragged perfs at left, h/r, m.m.  Scarce. Cat. £1874 US2 PH £124.00

7409 DOMINICA 1874-1927 Used collection on Imperial leaves(43) including 1874 set, 1877 set, 
mixed condition

US £71.20

7410 DOMINICA 1/95 1874-1935 A really nice used collection on printed leaves, from 1st trio fine/very 
fine used, 1877 vals to 1/- , '½' on 1d in red (joined pair), Half Penny on 6d & 
One Penny on 1/-, later Qv vals to 4d. Then a good range of Roseua pictorials 
with 1903 to 2/6, 1908-

US £171.20

7413 DOMINICA 4 1879 QV: ½d olive yellow FU Cat. £60 US2 £19.20

7414 DOMINICA 6 1879 QV: 2½d red brown MM Cat. £300 US2 PH £88.00

7415 DOMINICA 11 1882 QV 1d lilac bisected & surch in red x 3 on small piece with A07 barred 
numeral. A pair joined by centre perfs & a half to left Cat. £60 

US2 £19.20

7416 DOMINICA 14/25 1883-86 1d lilac and 1886-90 set to 6d (no gum), odd toned perf, h/r, m.m. (6) 
Cat. £115 

US2 £15.20

7418 DOMINICA 1886-1935 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in 
mixed condition incls: QV 1d rose  SG22 & 4d grey SG24 used. War Tax ovpt with 
small 'O' SG55a m.m. 1923 pictorial odds & SJ set m.m. Cat £135+

US3 £22.40

7420 DOMINICA 47/54 1908-20 KEVII: Definitives. FU Cat. £300 US2 PH £112.80

7421 DOMINICA 1908-48 Old time mint and used collection on leaves(78) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used(ex 1½d), 1938 set to 10s mint, mainly fine

US £28.80

7422 DOMINICA 1916-20 Collection of War Tax issues on leaves(100 stamps, 2 covers) including 
3d purple/yellow part sheet of 30, some Specimens, mainly fine

US2 £124.00

7423 DOMINICA 56 1918 KGV: ½d deep green in a top left corner PLATE (1) block of 4. Very light 
even gum tone. UMM Cat. £38 

US2 £21.60

7424 DOMINICA 56 1918 KGV: ½d deep green in a top marginal block of 4 two of which are UMM 
LMM Cat. £38 

US2 £19.20

7425 DOMINICA (91) 1923-33 £1 black and purple/red, fine 'used' on piece with full MADAME JOSEPH 
forged cds of MY 19 27 (Type 139), v.f.u.

 PH £80.00

7428 DOMINICA 92-5 1935 Silver Jubilee, perf tone spot on 1d, o/wise fine m.m. (4) Cat. £27 US2 £7.20

7430 DOMINICA 93h 1935 Silver Jubilee 1½d ultramarine var. dot by flagstaff very fine used Cat. £160 US PH £64.00

7431 DOMINICA 1937-51 KGVI complete commemoratives collection, NHM (17) Cat. £43 US £21.60

7432 DOMINICA 96/138 1937-51 KGVI complete 'Basic' used collection on album pages, Coronation to 
New Constitution. (45+) Cat. £230 

 £96.00

7433 DOMINICA 107 1938 KGVI: 2/6d black & vermilion LMM Cat. £24 US2 £6.40

7434 DOMINICA 99/109 1938-47 Pictorial definitive set, fine mint (15) Cat. £90  £25.60

7435 DOMINICA 99-108a 1938-47 KGVI: full definitive set of 15v to 10s, wmk MSCA. Lightly MM with faint 
hinge trace or small h/r. Cat. £90 

US £32.00

7436 DOMINICA 99-109 1938-47 KGVI Pictorial set of 15 vals ¼d to 10s, small heavy hinging and 2s.6d 
and 5s have overall gum toning.  (15) Cat. £90 

 £32.00

7437 DOMINICA 99-109a 1938-47 KGVI Pictorial set of 15 vals ¼d to 10s, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (15) Cat. £90 

US £41.60

7440 DOMINICA 1946-67 Omnibus sets complete (ex RSW), 1951 New Constitution, part set of 
1954 defins (8), 1966-67 defins, 1967 National Day. Mostly UM. Cat. £71 

 £23.20

7441 DOMINICA 112/113 1948 KGVI: RSW set LMM Cat. £30 US2 £8.80

7443 DOMINICA 112-113 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1d Scarlet and 10s Red-Brown, mint small h/r x 2.   
(2) Cat. £30 

US £12.80

7444 DOMINICA 112-113 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1d Scarlet and 10s Red-Brown, mint small h/r.  (2) 
Cat. £30 

 £9.60
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7445 DOMINICA 112-13 1948 GVI SW pair very fine u.m. Cat. £30 US2 £11.20

7446 DOMINICA 120/134 1951 Pictorial definitive set, NHM (15) Cat. £55 US £27.20

7447 DOMINICA 120/134 1951 Pictorial definitive set, fine mint (15) Cat. £55  £16.00

7450 DOMINICA 131/134 1951 KGVI: Definitives. The top 4 values. FU Cat. £99 US2 £34.40

7451 DOMINICA 1953-62 Issues complete(46) fine mint and used on a New Age leaf Cat. £167 US £34.40

7452 DOMINICA 139/231 1953-68 QEII complete fine used collection on album pages, Coronation to 
Associated Statehood opt'd. (85+) Cat. £136 

 £60.00

7454 DOMINICA 144,7,50, 1954-62 QEII: Definitives. The 4 values issued in 1957. UMM Cat. £54 US2 £15.20

7455 DOMINICA 144 1957 QEII: 3c black & carmine in a bottom right corner IMPRINT & PLATE(1a,1a) 
block of 8. UMM Cat. £56 

US2 £28.00

7456 DOMINICA 147 1957 QEII: 5c light blue & sepia-brown in a bottom right corner IMPRINT & 
PLATE(1,1) block of 8. UMM Cat. £136 

US2 £60.00

7459 DOMINICA 272-289 1969 QEII: short set of 18v to $2.40 (missing top value), UM. Cat. £30  £14.40

7461 DOMINICAN REPUBLIC 1905 Registered cover franked with 1901 5c lilac & orange brown and 10c lilac & 
orange 'Arms' issue (SG 112/113) tied by SANTO DOMINGO 'Clock' cds dated 
DEC 5 1905 with printed blue & black on white 'SANTO DOMINGO' registration 
label alongside. Addressed to USA with arrival mark on reverse. Cover has a little 
staining on front.

US £25.60

7462 DUBAI 1964 Air. Winter Olympics Games, Innsbruck. Originally issued as Scout 
Jamboree, ovpt with 'Olympic Rings, Innsbruck 1964' subsequently ovpt with 
shield in black ink. This was not a genuine overprint. This set of 10v, 1n.p to 1r is 
a forgery. UM.

 £16.00

7463 DUBAI 105-MS1 1964 Olympic Games - set of 10v, 1n.p. to 1r plus 1r MS, UM. Cat. £17  £8.00

7464 DUBAI 115-118 1964 Air. 19th Anniv of U.N., ovpt 'UNO 19th Anniversary'. Set of 4v, 30n.p. to 
1r, UM. Cat. £15 

 £8.00

7465 DUBAI 119-MS1 1964 Educational Progress - set of 8v, 5n.p. to 1r, plus 1r MS, UM. Cat. £46  £22.40

7466 DUBAI 127-
MS129a

1964 Air. Outer Space Achievements - set of 3v, 1r to 2r plus 2r MS, UM. Cat. 
£32 

 £16.00

7467 DUBAI 130-132 1964 Space Achievements - set of 3 surcharged values, 10n.p to 30n.p., UM. Cat. 
£15 

 £8.00

7468 DUBAI 60-MS67 1964 Air. Honouring Astronauts - set of 8v, 1n.p. to 2r plus 2r MS, UM. Cat. £18  £8.80

7469 DUBAI 68-MS76 1964 New York World's Fair - set of 9v, 1n.p. to 3r plus 2r & 3r MS, UM. Cat. £21  £10.40

7470 DUBAI 77-
MS80a

1964 Air. 15th Anniv of Human Rights Declaration - set of 4v, 35n.p. to 3r plus 3r 
MS, UM. Cat. £20 

 £9.60

7471 DUBAI 81-88 1964 Sheikh Rashid bin Said and Views of Dubai - set of 8v, 10n.p. to 5r, UM, Cat. 
£28 

 £13.60

7472 DUBAI 134-
MS141

1966 Opening of Dubai Automatic Telephone Exchange - set of 7v, 10n.p. to 2r 
plus 2r MS, UM. Cat. £28 

 £13.60

7473 DUBAI 142-
MS146

1966 Churchill Commemoration (a) Postage - set of 4v, 1r to 4r plus MS, UM. 
Cat. £30 

 £14.40

7474 DUBAI 147-
MS151

1966 Churchill Commemoration (b) Air - set of 4v ovpt 'AIR MAIL', 1r to 4r plus 
MS, UM. Cat. £35 

 £16.80

7475 DUBAI 152-165 1966 Ruler's Palace - set of 14v, 5n.p. to 10r, UM (10r cv £60). Cat. £110  £52.80

7476 DUBAI 166-
MS172

1966 Air. Oil Exploration (a) Land Series. Set of 6v, 5n.p. to 70n.p. plus 2 MS, 
70n.p. & 1r, UM. Cat. £35 

 £16.80

7477 DUBAI 173-
MS181

1966 Air. Oil Exploration (b) Sea Series. Set of 8v, 10n.p. to 1r plus 75n.p. & 1r 
MS, UM. Cat. £34 

 £16.80

7478 DUBAI 182-184 1966 Gulf Arab States Summit Conference. Set of 3v, 35p to 150p, UM. Cat. £48  £23.20

7479 DUBAI 185-
MS190

1966 World Cup Football Championship. Set of 5v, 40d to 3r plus 5r MS, UM. 
Cat. £22 

 £11.20

7480 DUBAI 191-
MS196

1966 World Cup Football Championship. Set of 5v ovpt 'ENGLAND WINNERS', 
40d to 3r plus 5r MS, UM. Cat. £22 

 £11.20
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7481 DUBAI 197-
MS207

1966 International Co-operation Year. Set of 10 x 1r values plus 2 x 1r MS, UM. 
Cat. £43 

 £20.80

7483 DUBAI 215-
MS225

1967 International Co-operation Year. 2 x 1r on MS surcharged Riyal, UM. Cat. 
£21 

 £10.40

7485 DUBAI 233-245 1967 Ruler's Palace - set of 13v, currency name changed to Riyal, 5d on 5n.p. to 
10r on 10r, UM (10r cv £50). Cat. £106 

 £51.20

7486 DUBAI 246-
MS252

1967 Rubaiyat of Omar Khayyam. 4 sheetlets, originally printed as 2 sheets. Each 
sheetlet with 6 x 60d stamps but each printed in different language - English, 
Arabic, German and French. Plus 60d MS, all UM. Cat. £87 

 £42.40

7487 DUBAI 253-
MS255

1967 Paintings. Set of 3 x 1r values plus tête-bêche pairs (2x3) on MS. UM. Cat. 
£44 

 £21.60

7488 DUBAI 257-266 1967 Definitive set of 10v, 5d to 10r, UM. Cat. £74  £36.00

7489 DUBAI 267-272 1967 World Scout Jamboree, Idaho. Set of 6v, 10d to 1r.25, UM. Cat. £19  £9.60

7490 DUBAI 273-
MS276

1967 Goya's Paintings. Set of 3 x 1r values plus tête-bêche pairs (2x3) on MS. 
UM. Cat. £44 

 £21.60

7491 DUBAI 277-284 1968 Butterflies and Moths. Set of 8 x 60d values in 2 blocks of 4, UM. Cat. £24  £16.80

7492 DUBAI 289-296 1968 Flowers. Set of 8 x 60d values, UM. Cat. £18  £8.80

7493 DUBAI 297-MS3 1968 Olympic Games, Mexico. Set of 8v, 15d to 1r.25 plus 1r MS, UM. Cat. £63  £30.40

7494 DUBAI 310-317 1968 Arabian Gulf Birds. Set of 8 x 60d values, UM. Cat. £33  £16.00

7495 DUBAI 1968-72 16 full sets, all UM. 1968: Arab Mother's Day (4); Children's Day (4); 
1969: Arab Mother's Day (4); First Man on the Moon (3); 1970: World 
Meteorological Day (4); New UPU HQ (2); Death Anniv of Charles Dickens (4); 
Children's Day (3); 1971: Opening of Dubai Airport (2); Outer Space Telecomms 
Congress (3); World Scout Jamboree (4); Famous People 1st Issue (4); UNICEF 
(3); Famous People 2nd Issue (4); World Health Day (2); 1972 Olympic Games 
(6). Cat. £120 

 £57.60

7496 DUBAI 318-
MS324

1969 60th Anniv of Dubai Postal Service. Set of 6v, 25d to 3r plus 1r.25 MS, UM. 
Cat. £26 

 £12.80

7498 DUBAI 337-340 1969 Explorers of Arabia. Set of 4v, 35d to 1r.25, UM. Cat. £18  £8.80

7499 DUBAI 341-345 1969 Oil Industry. Set of 5v, 5d to 1r, UM. Cat. £15  £8.00

7500 DUBAI 362-371 1970 Definitive set of 10v, 5d to 10r, UM. Cat. £45  £21.60

7501 DUBAI D394-D3 1972 Postage Dues - Sheikh Rashid. Set of 5v, 5d to 50d, UM. Cat. £27  £13.60

7503 ECUADOR 1895 Circa 1895 5c dark green PSE (H&G B12) used with fine strike of undated 
oval BABAHOYO FRANCA cancel in black. Addressed to QUITO. Cover is trimmed 
at left and has some small faults.

US £11.20

7504 ECUADOR 1900 TELEGRAPHS: 40c black & carmine lake 'Waterlow' TELEGRAPH issue a fine 
mint block of four. (Hiscocks #43)

US £12.80

7505 ECUADOR F73 1902 FIREMARKS: 10c black 'Postal Fiscal' issue dated '1901-1902' with 
'Ornamental' fire mark of 'Carchi' in black, a fine mint copy.

US £10.40

7506 ECUADOR 331/7 1908 'Opening of Guayaquil to Quito Railway' issue, the set of seven fine cds 
used. Cat. £25 

US £11.20

7507 ECUADOR 355/6 1911 2c black & blue and 3c black & orange 'Portrait' issue both with 'SPECIMEN' 
opt and small hole punch.

US £5.60

7508 ECUADOR 1930 ESSAY: 10c green 'Condor over Mountains' AIRMAIL essay stamp inscribed 
'SERVICIO AEREO' printed by 'Talleres del Servicio Geografico Militar' (The 
Military Geographic Dept). Perforated and gummed. Small faults but very scarce. 
(Sanabria #EA)

US £24.80

7509 ECUADOR 584/93 1939 'Sport' issue, the set of ten fine mint. Cat. £50 US £17.60

7510 ECUADOR 1947 SEMI OFFICIAL AIRMAILS: 30c blue, 30c brown and 30c purple 'Primera La 
Patria!' AIRMAIL overprint issue the set of three in fine unused blocks of four. 
Some rought perfs as is usual with this issue. (Sanabria #206/8)

US £17.60

7511 ECUADOR 1947 Parcel post form franked with 1946 10c sepia & 1s red brown, pair 1934 5c 
grey, 1942 20c red 'National Defence Fund' TAX issue & pair 10c pink 'Litho' 
REVENUE issue inscribed 'Moviles' (SG 495a, 795, 798 & 686) all tied by slightly 
smudgy undated CUENCA 'Arms' cancels (clear strike on reverse). Addressed to 
RIOBAMBA with boxed arrival mark.

US £29.60
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7512 ECUADOR 1949 UNISSUED: 'Roosevelt' issue with 'POSTAL' overprint. The set of nine, 
imperf with the nine different official 'Departmental Letter' overprints plus the 
30c red & black with 'POSTAL' opt only all fine mint. (Bertossa #O.210 & 
O.222/O.230)

US £17.60

7513 ECUADOR 1949 30c blue, black & red UNISSUED 'Roosevelt' type inscribed 'PRESIDENCIA 
DE LA REPUBLICA'. Two fine unmounted mint sheetlets of four from the two 
different printings on glazed and matt paper. (Bertossa #O.267 variety)

US £16.80

7514 ECUADOR 1949 60c orange, black & blue UNISSUED 'Roosevelt' type inscribed 
'VICEPRESIDENCIA DE LA REPUBLICA'. Two fine unmounted mint sheetlets of 
four from the two different printings on glazed and matt paper. (Bertossa 
#O.268 variety)

US £16.80

7515 ECUADOR 1949 30c green, black & red UNISSUED 'Roosevelt' type on matt paper inscribed 
'AEREO' and 'VICEPRESIDENCIA DE LA REPUBLICA'. A fine unmounted mint 
sheetlet of four. (Bertossa #O.270 variety)

US £8.80

7516 ECUADOR 1242 1963 10c red black grey & blue '25th Anniversary of Social Insurance Scheme' 
issue in a printers presentation pack inscribed 'Litografia Nacional Porto' on 
front and with 'DIRECCION GENERAL DE CORREOS QUITO ECUADOR' circular 
handstamp with 'ABR 18 1963' date handstamps and official signature on 
reverse. Unusual.

US £21.60

7521 EGYPT 10 1867-71 5pi brown very nicely used, one blunt perf at base, otherwise a very 
good example. Cat. £225 

US PH £35.20

7522 EGYPT 13a 1867-71 20pa pale blue-green, centred to NE, fresh, fine m.m. Cat. £140 US2 £34.40

7525 EGYPT D66-70 1888 Postage dues no wmk perf 11½2m green cds used, 5m rose-carmine 
unused no gum, 1p blue cds used, 2p orange cds used faults, 5p grey cds used. 
(5). Cat. £350 

US6 
PH 

£58.40

7526 EGYPT D70 1888 Postage Due 5p grey, very fine used. Cat. £250 US2 PH £94.40

7527 EGYPT 1892 5m carmine PSE (H&G B6) used with two strikes of ZEFTA 'Star & Crescent' 
cds dated 11 JAN 1892. Addressed to ZAGAZIG with arrival cds on reverse.

US £17.60

7529 EGYPT 73-79 
part

1914 Part set of 5 values, 1m, 2m, 4m, 5m, 10m & 20m. Lightly MM. 1m missing 
NE corner perf. Cat. £27 

 £10.40

7530 EGYPT 80 1914 50m purple. LMM Cat. £22 US2 £7.20

7531 EGYPT 80 1914 50m purple, wmk Crescent and Star (W8a), mint with h/r. Cat. £22  £8.80

7532 EGYPT 81 1914 100m slate, wmk Crescent and Star (W8a), mint with hinge trace. Cat. £35  £16.00

7533 EGYPT 82 1914 200m maroon, wmk Crescent and Star (W8a), mint with hinge trace. Cat. 
£45 

 £21.60

7538 EGYPT 123-125 1925 Geographical Congress trio, very fine mint Cat. £65 US4 £12.00

7540 EGYPT 214-218 1933 International Aviation Congress set of 5 very fresh mint. Cat. £100 US3 £24.00

7541 EGYPT 214-218 1933 Aviation Congress set with 5m, 15m & 20m v.f.used & 10m , 13m & 20m  
v.fine mint(6)

US4 £20.00

7543 EGYPT 210-232 1934 10th UPU Congress set very fine mint  (14) Cat. £750 US4 PH £177.60

7545 EGYPT 219-32 1934 UPU set(14) very fine used Cat. £300 US4 £76.00

7547 EGYPT 448-
9,451-2

1953 Three barred overprin on six values to 17m, then 30m, 40m, 100m & 
200m, all very fine mint Cat. £65 

US4 £12.00

7548 EGYPT 1304-
1796

1977-90 Collection of u.m. on hingeless Lighthouse leaves. Appears to be 
complete or almost so for the period 1977-1990. Many 100's Cat. £1150 

US £352.80

7549 EGYPT 1797-
2174

1991-2002 Attractive collection of u.m. on hingeless Lighthouse leaves. Appears 
to be almost complete including 2002 definitives . Many 100's. Cat. £790 

US £249.60

7551 EL SALVADOR O960 1947 2c yellow orange 'Famous Salvadoreans' issue with 'OFICIAL' opt in black, a 
fine lightly used copy. Cat. £40 

US £14.40

7553 EPIRUS 77 NORTHERN EPIRUS 1915 Greek Occup ovpt on 3l vermilion, with double ovpt, VF 
UM, not catalogued in SG.

US £14.40

7554 ESTONIA Revenues presented on an album page. 6 x imperf & 7 x perf all singles & all 
fiscally used. (13)

 £24.00
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7555 ESTONIA Russian Empire group of 6 postal history items. 1916 Russian type cancel on 
postcard. Postcard of Moscow with 4kp 1904 postmark. 1914 postcard Keava 
(Russian type cancel). 1911 cover & contents 7kp with Russian postmark. 1920 
Registered Petrograd to Tatu Estonia. 1922 Russia SG235 cover to Tallinn. Mixed 
condition and further research required.

 £24.00

7556 ESTONIA 1891 Russian Empire 7 kp blue postal stationary letter card cancelled with TPO 
Waggon 89 via Leipzig 1891 cancel. Addressed to St Marien Magdalenen 
(Estonia). Some staining. With notes.

 £32.00

7557 ESTONIA 1896 Russian Empire period, stampless cover Dorpat (Tartu) 14 April 1896 cancel 
to Erlangen Bavaria with arrival mark 28 4 1896. Wax seals on reverse. Torn 
open right side some soiling with bottom right corner missing. Further research 
required.

 PH £48.00

7558 ESTONIA 1903 Russian Empire period 7 kp on cover tied with 1903 Tallinn Russian cancel. 
Addressed to Helsinki Finland. With contents annotated at beginning of letter 
Paarispal 21 January 1903.

 £32.00

7559 ESTONIA 1903 Russian Empire period 4kp tied to picture postcard with Reval (Tallinn) 
1903 cancel. Addressed to Whitehead Co. Antrim Northern Ireland message 
starts 'SS Fair Head Reval 20 5 03' Repaired tear left side.

 £19.20

7560 ESTONIA 1910 Russian Empire period, Reval (Tallinn) Registered cover,Russia 1kp, 2kp, 
3kp, 5kp & 10kp tied with Reval 15 1 1910 cancels. Reval registration label & 
dotted R in circle on front. Addressed to Bologna Italy with Budrio 2 Feb 1910 
receiving. Very fine display quality cover.

 PH £120.00

7561 ESTONIA 1911 Russian Empire period picture postcard captionedTartu Emajogi, 1kp 
joined pair on front tied with Reval 30 July 1911 cancel. Addressed to Antwerp 
with 16 Aug receiving.

 £19.20

7562 ESTONIA 1914 Russian Empire period 28 Oct 1914 registered cover Jurjew (Tartu) to 
Copenhagen, Romanov Dynasty 7k brown x 2 & 3k rose x 2 SG128 & 130. 
opened by Russian censor & resealed with Official seal in wax. Jurjew 
registration label. Copenhagen receiving 17 11 1914.  Roughly opened at top 
with some edge wear. Very scarce

 PH £68.00

7563 ESTONIA 1915 Postcard WWI Narva 25 March 1915 stampless with cachet for The Town 
Hospital Sick & Wounded Military Men. Fine.

 £32.00

7565 ESTONIA 1916 Paarispalol 13 April 1916 cover to Helsinki with Russian 10kp . Helsinki 
receiving 28 April 16 on reverse. With original letter dated 10 april 1916. Opened 
at right.

 £16.00

7570 ESTONIA 2a 1918 15k blue, perf 11½ m.m. original gum, centred S Cat. £100  £32.00

7572 ESTONIA 1-4 1918-19 A small study of the first issues on 3 album pages, incls SG1-4 m.m. cds 
used & as very fine cds used blocks of 4.  35p grey SG3a used. Unofficial perfs 
with 5k x 2, 35k & 70k. 15k perf 11½ mint & cds used SG2a. Ideal for further 
study with shades evident. (40 + 4 blocks).

 £120.00

7573 ESTONIA 1/454 1918-2003 A mint & used selection on Hagner type pages with mainly pre 1940 
issues. A fair range of imperfs then perf issues from 1922. Some duplication in 
places but better items include 1936 Relief Fund set & 1939 Relief Fund min 
sheet, both fresh mint, etc. A fe

US2 £37.60

7574 ESTONIA 1918-39 Mint and u.m. collection on album leaves with better sets and mini 
sheets. Cat value £540. Cat. £540 

US4 £94.40

7576 ESTONIA 1919 Multi franked registered cover to England with 1918 imperf set of 4 SG1-4, 
5p yellow Seagull SG5, 5p & 10p numeral design SG6 & 7, & 35p blue SG9. Each 
tied with very fine strikes of Tallinn 22 7 19 cds cancels. Tallinn Registration 
cachet bottom left, Address cut from front of cover. Back flap missing.

 £28.00

7577 ESTONIA 1919 Revel to Luxembourg 1918 imperf set of 4 SG1-4 each with 4 good to large 
margins, tied with Revel 22 April 1919 cds cancels. Tallinn registered cachet, 2 
different Finland censor cachets, Helsinki transit 24 4 19 & Luxembourg 6 5 19 
receiving. Some light soiling to right side otherwise very fine.

 PH £80.00

7579 ESTONIA 1919 Russian Civil War North Western Army 5kp postal stationary card uprated 
with horiz joined pair 25kp violet & green ovpt Type 2 inverted SG12 + 10kp 
deep blue ovpt in red SG8, each tied with 4 Aug 1919 cancel. Addressed to Revel 
with Tallinn 9 8 19 receiving on front. Very fine & scarce. (with auction list 
stating paid £131 20/7/1980).

 PH £200.00
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7580 ESTONIA 1919 Arms Types of Russia ovpt Esti Post diagonally on 3 album pages. Ideal for 
further study & reference. With SG4b, 4c, 4d, 4ea, 4g, 4h & 4s mint. 4a (written 
up on page as forgery), 4b x 2, 4d, 4ea x 2, 4k, 4m x 2 used. 5 on small piece 1k 
imperf, 2k, 10k, 50k & 1r. Cat £1000++ if genuine. (18).

 £120.00

7582 ESTONIA 1919 Registered multi franked cover with 5p seagull imperf SG5, 5p, 10p x 2 
imperf & perf, 15p, 35p & 1m SG6, 7, 7a, 8, 9 & 11. Each tied with fine strikes of 
Tallinn 13 10 19 cds cancels. Tallinn registration cachet bottom left. Addressed 
to Germany. Vertical crease clear of stamps & wrinkled top edge.

 £32.00

7583 ESTONIA 1919 Registered cover with 5m imperf right marginal SG12 tied with fine strike 
of Tallinn 27 9 19 cds cancel. Tallinn Registration cachet bottom left in violet.  
Addressed to Finland with Finnish censor cachet on front, Helsinki transit & 
Loviisa 2 10 19 receiving on reverse. Very fine display quality cover.

 PH £68.00

7584 ESTONIA 12 1919 Viking Ship 5m yellow & black imperf, black printed double very visual 
error with 5 Marka in lower margin & clear of original design. Very fine unused.

 PH £64.00

7586 ESTONIA 1919-40 Small collection on 3 small cards, with charity commems, but mainly 
f.u. definitives (86) Cat. £105 

US £24.80

7587 ESTONIA 1919-40 Balance collection presented on album pages mint & used in mixed 
condition with duplication. Much postmark interest & seldom seen items. Incls 
SG5 f.u block of 4. SG6-9 blocks of 4. Viking Ships. 1920 Air triangle m.m. used & 
semi official roulette. 1920-24 set SG16-23. 1921 Red Cross incl imperf between 
pairs. Air Triangles with 1923 ovpt. 1923 Maps SG43-43a f.u. National Theatre 
m.m. & used. 1926 Red Cross surch. 1924 Air Triangles sets perf & imperf. 1927 
War Fund. 1928 ovpts. Arms used. Tartu Uni m.m. & used. 1933 TB set m.m. & 
f.u. Charity sets mint & used. 1938 Lit Soc set m.m. f.u. & MS143a u.m. Cat 
£650++ (600+).

 £160.00

7588 ESTONIA 1920 Registered cover with 35p, 2m & 2m on 70p SG18, 22 & 28, each tied with 
very fine Tallinn 25 8 20 cds cancels. Tallinn Registration cachet bottom left. 
Addressed to Sweden. Very fine & clean.

 £32.00

7589 ESTONIA 1920 Multi franked registered cover with 10p green 35p carmine joined pair, 70p 
dull lilac, 1m viking ship & 5m air triangle, SG7,10, 11, 15 & 18, tied with very 
fine strikes of Tallinn 11 5 1920 cds cancels. Tallinn registered cachet bottom 
left. Backflap missing reinforced along top edge on the inside, with edge wear. 
Addressed to ?

 £24.00

7590 ESTONIA 1920 Registered multi franked cover with 5p, 10p, 15p, 35p, 1m & 5m all imperf 
SG6-9, 11 & 12. Each tied with very fine strike of Tallinn 19 1 20 cds cancels. 
Large R(egistered) oval top left & Tallinn Registration cachet bottom left. 
Addressed to Manchester. Faint London hooded registration 3 feb transit on 
reverse. Some minor edge wear otherwise very fine.

 PH £68.00

7591 ESTONIA 1920 Registered cover Tallinn to Luxembourg, with 25p imperf joined pair SG16, 
Viking Ship 1m imperf joined horiz pair & 5m yellow SG11 & 12. Tied with faint 
Tallinn 8 7 20 cds cancels. Registration cachet. Some staining.

 £19.20

7593 ESTONIA 1920 Multi franked Registered Airmail cover with 10p green 70p lilac, 1m viking 
ship, SG7, 10 & 11. Joined pair of 35p SG18. 5m Air triangle imperf SG15. Each 
tied with very fine Tallinn 29 3 1920 cds cancels. Tallinn Registration cachet 
bottom left. Manuscript Flugpost. Addressed to Helsinki. Receiving 3 4 20 on 
reverse. Only one flight took place on the 13 March so this cover did not travel 
airmail. Very fine & clean.

 £40.00

7594 ESTONIA 1920 Multi franked registered cover with 5p, 10p, 15p, 35p SG6-9 & Viking Ship 
1m & 5m SG11a & 12. Tied with very fine strikes of Tallinn 18 3 1920 cds cancels. 
Tallinn registration cachet bottom left. Addressed to Manchester. London E.C 
hooded registered 25 Mar 1920 transit on reverse. Neatly opened at top. Very 
fine display quality cover.

 PH £80.00

7595 ESTONIA 1920 Multi franked cover with 70p olive green imperf SG4, 10p green imperf SG7 
x 2 singles & 35p blue imperf SG9, tied with Narwa (Narva) 6 1 1920 cds cancels. 
Addressed to The Baltic Trading Co, Lime Street London with triangular cachet 
bottom left S.K. TI. 10. Some light staining to corners of stamps otherwise fine & 
clean.

 £32.00

7596 ESTONIA 1920-30's Picture postcard collection nearly all used in very mixed condition & 
collected for postmark interest rather than the picture side. Incls: Kose, Viljandi, 
Tartu & Voru on one card, Iroska, Aakre, Antsla, Nuia, Vohma, Jogeva, Vahastu, 
Ahja, Tapa, Valgi & Elistvere on one card, Valk-Tallinn tpo, & many more. All 
these mentioned are very fine clear strikes as are most in the collection. Very 
difficult to assembly today. (102).

 £160.00
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7599 ESTONIA 1921 Postal stationary card registered Tallinn to Lund Sweden. 1m red imperf 
SG20 & 2m blue imperf SG22 x 7, tied to card with Tallinn 12 10 21 cds cancels. 
Tallinn Registration cachet. Some staining.

 £24.00

7600 ESTONIA 1921 Viking Ship 5m bottom marginal imperf & 15m top marginal imperf SG12a 
& 13 tied to Registered cover with Tallinn 30 12 21 cds cancels. Tallinn 
Registration cachet. Addressed to Helsinki. Back flap missing, Helsinki 31 12 21 
receiving on back. Some corner damage.

 £24.00

7601 ESTONIA 1921 Tallinn registered cover with 1m red imperf SG20 in block of 12, huge 
margins all round, with Tallinn 1 Feb 1921 cds cancels. Tallinn Registration 
cachet in black. 
Addressed to Leeds. London EC 7 Feb 1921 hooded Registered transit. Small 
stain affecting 2 stamps & light crease top right. Very scarce multiple on cover.

 PH £60.00

7602 ESTONIA 1921 Viljandi registered cover to Stockholm. 2m50 joined pair (SG23) with 
private roulette tied to cover with superb strike of Viljand 8 March 1921 cds. 
Registration cachet in red top left. On reverse 25p (SG16) joined pair with 
private roulette tied with Viljandi cds. Very scarce usage, display quality cover.

 PH £80.00

7603 ESTONIA 1921 Four (4) picture postcards each postally used, of views of Tallinn each with 
1920-24 imperf issues between SG16-23. Russian Victory Monument. Pikk 
Herman Tower & Castle. Peter Denkmal statue. Ranna Gateway Tallinn.

 £19.20

7604 ESTONIA 1921 Tartu 25 8 1921 cover to Berlin with 5m orange & black imperf  x 2 singles 
SG12a tied with very fine strikes of Tartu. Some staining around stamps.

 £24.00

7605 ESTONIA 1921 Tallinn  to Vienna 5m black & orange imperf joined vertical pair SG12a tied 
with very fine Tallinn 31 Oct 1921 cds. Fine & clean.

 £24.00

7606 ESTONIA 1921 Kuressaar 4 Feb 1921 cover with 2m.50 imperf SG23 tied superb strike 
Kuressaar cds cancel. Addressed to Dresden. Cut open left side. Very fine & 
clean.

 £32.00

7607 ESTONIA 31A-32B 1921 Red Cross imperf & perf marginal blocks of 6 each very fine looking u.m. (4 
blocks).

 £27.20

7609 ESTONIA 1922 Tallinn 24 10 22 registered cover to Helsinki with 10m steel blue joined pair 
SG42B tied very fine strike Tallinn cds with Registration cachet. Very fine.

 £24.00

7610 ESTONIA 1922 Imperf 2.50m SG23 block of 4 tied to cover with Tartu 6 3 22 cds cancels. 
Addressed to Germany. Some light staining

 £19.20

7612 ESTONIA 1922 Tallinn registered cover to Strand London. Weaver 2m yellowish green 
imperf strip of 5, 2½m claret imperf joined pair & 5m vermilion imperf single, & 
10m perf SG37A, 38A 40A & 42B, tied with Tallinn 12 $ 22 cds cancels. 
Registration cachet in red. Back flap missing part London hooded Registration 
receiving on back. Some staining around a couple of stamps. Scarce multiple.

 £40.00

7613 ESTONIA 1922 Local cover, 2m imperf joined pair SG22 & 1m on 15p imperf SG26, tied 
with  Haapsalu 24 5 22 cds cancels. Addressed to Haggers (German spelling) with 
Hageri 26 5 22 cds receiving on front. Trimmed left side.

 £24.00

7614 ESTONIA 1922 Viking Ship 15m yellow green & violet SG33 vertical joined pair tied to 
Registered cover with Tallinn 2? 12 22 cds cancels. Registration cachet. 
Addressed to Frankfurt & redirected to Gerstungen with 2 1 23 receiving on 
back. Small tear top edge.

 £24.00

7615 ESTONIA 1922 Viking Ship 5m imperf  vertical joined pair x 2 pairs SG12a tied to registered 
cover with Tallinn 13 1 22 cds cancels. Tallinn Registration cachet in red. 
Addressed to Leipzig. Parts of address cut from front of cover.

 £20.80

7616 ESTONIA 35A-
42Bc

1922-25 Weaver & Metal Worker study on album pages with imperf basic set of 
7 m.m. SG35A-42A. 2m yellowish green & 5m vermilion imperf blocks of 4 m.m. 
2½m claret & 9m scarlet imperf joined pairs m.m. Page of imperf used singles set 
with extras. Perf set m.m. & duplicated page of used SG35B-42Bc. Slightly mixed 
condition. Cat £370+ (78).

 £96.00

7617 ESTONIA 1923 Postally stationary plain card typed in Russian with 1m imperf SG20 x 2, 
2½m claret & 5m vermilion both perf SG38B & 40B tied with Tartu 7 1 23 cds 
cancels. Addressed to Petrograd. Russian surcharge marks which appear to have 
been cancelled. Inconnu & Retour boxed cachets in violet. A total of 15 different 
postal markings. Once unravelled & written up would make a superb display 
item.

 PH £68.00
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7618 ESTONIA 1923 Tallinn registered cover to Strand London. 1m brown imperf strip of 3 & 
single SG36A, 10m steel blue imperf SG42A, 1m brown block of 4 & 2 singles 
SG37B & Viking Ship 25m blue & sepia SG34. Each tied Tallin 10 2 23 cds cancels. 
Tallinn Registration cachet. London EC hooded Registered 15 Feb 23 receiving on 
reverse. Heavily folded vertically, edge wear & some staining around stamps.

 £16.00

7620 ESTONIA 1923 Tallinn to Berlin multi franked cover with 15p rose red imperf strip of 8 
SG8, vertical joined pair of imperf 1m SG11. 35p carmine imperf strip of 8 SG18. 
2½m claret, 5m vermilion & 9m scarlet each perf 14 SG38, 40 & 41B. Tied with 
Tallinn-Vaksai 3 Nov 1923 cds cancels. Some edge & corner wear but attractive 
cover.

 £40.00

7623 ESTONIA 1923 Commercial cover Tallinn 26 9 23 cds cancel on front, addressed locally to 
Rakvere. On reverse 35p carmine imperf block of 14 SG18 & 10p green imperf 
SG7. Tied with Tallinn 26 IX 23 cds cancels. Rakvere 27 9 23 receiving. Roughly 
opened at top. Scarce multiple.

 £40.00

7624 ESTONIA 1923 Elva registered cover to Luxembourg on front very fine strike Elva 18 7 23 
cds cancel & very fine Elva Registration cachet in red. On reverse 5m vermilion 
horiz joined pair x 2 pairs & 10m SG40B & 42B, each tied very fine Elva cds. 
Luxembourg 24 7 23 receiving. Some tone marks on reverse. Otherwise very fine.

 PH £60.00

7625 ESTONIA 1923 Haapsaltu 30 May 1923 registered cover to Berlin with 10m blue SG42B x 
3. Haapsalu Registration cachet in red. Berlin 3 6 23 receiving on back. Clean.

 £20.80

7628 ESTONIA 43-43a 1923 Map of Estonia 100m & 300m finr l.m.m. some gum disturbance on 100m. 
(2). Cat. £100 

 £40.00

7630 ESTONIA 49A-50A 1923 Charity pair ovpt (Help the Needy) imperf very fine & fresh on small piece 
each tied with part Tallinn cds cancel. Cat. £190 

 PH £80.00

7633 ESTONIA 49B-50B 1923 Charity pair ovpt (Help the Needy) perf  fine looking part cds fine used (2). 
Cat. £205 

 PH £80.00

7634 ESTONIA 1924 Commercial cover Tallinn to Copenhagen, 5m vermilion strip of 3 pair & 
single SG40B & Viking Ship 15m SG33 tied Tallinn 3 V 24 cds cancels. Some edge 
wear.

 £20.80

7635 ESTONIA 1924 3m blue green & 10m steel blue x 2 perf 14 SG39 & 42B tied to cover with 
Tallinn 21 3 24 slogan cancel. Addressed to Copenhagen. Some light edge wear.

 £19.20

7637 ESTONIA 1924 Colour printed Picture postcard of Pikk Hermann Fortress Tallinn 
unaddressed with very fine oval 'Captain's Office HMS Carysfort' cachet 13-18 
June 1924 Reval. Some light staining on reverse. Very scarce.

 £32.00

7638 ESTONIA 1924 Registered cover Tallinn to Livorno Italy with Viking Ship 15m vertical 
joined pair SG33tied Tallinn 21 11 24 cds cancels. Tallinn Registration cachet in 
red. On revese3m & 5m SG39B & 40B tied Tallinn cds. Livorno 26 11 24 
receiving. Some edge wear.

 £24.00

7639 ESTONIA 1924 Cover & contents written in English, with 5m vermilion perf 14 SG40B & 
10m steel blue imperf SG42A tied with Rakvere 25 Feb 1924 cds cancels, 
addressed to Cannon St London. London 1 Mar 24 receiving on front & 
redirected to Leeds. Some staining around the stamps.

 £24.00

7640 ESTONIA 1924 Airmail Registered cover Tallinn to Riga Latvia. 1923 5m Air triangles neatly 
positioned on front with at top left a left marginal single SG44. Top right corner 
a right marginal single SG45. Top centre joined pair SG46. Middle right joined 
pair surch in vermilion SG47b. Middle left joined pair SG48, each tied with 
Tallinn 26 6 24 cds cancels. Tallinn Registration cachet in red. Mit Luftpost label. 
Par Avion & Recommandde cachets. On reverse joined pair of SG39B & 9m 
SG41B single. Tied Tallinn cds. Riga 27 6 24 receiving. Light horiz crease bottom 
left corner damage & some soiling. Stamps alone Cat £385. Very scarce.

 PH £280.00

7641 ESTONIA 1924 Multi franked Registered Airmail cover Tallinn to Telsiai Lithuania. Air 
triangles imperf set ogf 5 SG51A-55A, Viking Ship imperf 1m & 5m SG11 & 12, 
9m imperf Plate 81 left marginal SG41A Each tied Tallinn 5 6 24 cds cancels. 
Tallinn Registration cachet in red, Mit Luftpost cachets in red. Telsiai 7 VI 24 
receiving on reverse. Vertical crease just clear of stamps & tone marks.

 £32.00

7642 ESTONIA 51A-55B 1924 Air triangles imperf set of 5 & perf set of 5 cds f.u. (10) Cat. £64  £24.00

7644 ESTONIA 1925 Tallinn Registered cover, 10m steel blue SG42B & 30m black & violet SG57 
tied very fine strikes Tallinn 20 10 25 cds cancels. Tallinn Registration cachet inn 
violet. Addressed to Leipzig. Nice clean cover.

 £24.00
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7646 ESTONIA 1925 Airmail Registered cover Tartu to Sutton Coldfield, 1924 imperf Air 
triangles set of 5 & 30m black & violet SG51A-55A & 57. Tied with very fine 
strikes of Tartu 19 1 25 cds cancels. Tartu Registration cachet. Addressed to 
Francis Field (UK Airmail cover dealer). Sutton Coldfield 34 Jan 25 receiving on 
reverse. Tone marks on reverse & stain top right.

 £40.00

7647 ESTONIA 1925 Tallinn registered cover to Leicester. 10m steel blue SG42B & 30m SG57 
tied Tallinn 7 2 25 cds cancels. Tallinn Registration cachet in red. London E.C. 
hooded Registered 10 Feb 25 receiving. Large Concordia oval label International 
Correspondence & Exchange Ass. on back.

 £24.00

7649 ESTONIA 1927 Tartu to Vienna Registered cover with very fine strike of Tartu 31 VIII 27 
cds on front & Registration cachet in black. On reverse 5m vermilion strip of 4 & 
10m steel blue x 2 SG41B & 42B tied with Tatru cds cancels. Concordia cinderella 
label in red. Fine & clean.

 £28.00

7653 ESTONIA 1928 Collection of postal history covers & cards all with Arms of Estonia issues. 
Includes a good range of postmarks, Registered covers etc from 1929-1937. 
Mixed condition, Tallinn, Parnu, Tartu, Torma, Haapsalu, Kopli, Tarvastu, 
Saulepi, Keila, Rakvere, Pade. Etc. 30 covers. At a nominal £5 each.

 £120.00

7654 ESTONIA 73-87 1928-35 Definitives set m.m. Cat. £110 US3 £24.00

7655 ESTONIA 1929 Valk-Vaksal to Ulm Arms of Estonia 1s & 2s as strips of 5 each & 5s single 
SG73, 74 & 76 tied 19 X 29 cds cancels. All on the reverse. Very fine.

 £24.00

7657 ESTONIA 1930 Lahavere to Berlin registered cover Arms 4s, 8s joined pair & 15s SG75, 77 
& 80 tied with 9 VIII 30 cds cancels. Registration cachet bottom left in violet. On 
reverse irregular block of 5 of 1s SG73 tied Lahavere cds cancels. Berlin 12 8 30 
receiving. Fine & clean.

 £32.00

7659 ESTONIA 88-90 1930 Surch 1k, 2k & 3k set very fine used. (3) Cat. £47  £19.20

7660 ESTONIA 88-90 1930 Surch 1k, 2k & 3k set very fine & fresh l.m.m. (3) Cat. £100  £40.00

7661 ESTONIA 1930s-2005 1939,  Parnu sheet and a few other 1930's issues u.m., but main 
value in a run of u.m. sets and mini sheets 1991 to 2005. Appears to be almost 
complete for the period.  Cat. £690 

US5 £119.20

7662 ESTONIA 1931 Arms of Estonia 1s strip of 3 4s & 8s SG73, 75 & 77, tied with Tallinn 24 XI 
1931 slogan cancel & cds cancels, addressed to Helsinki with 26 XI 31 receiving 
on reverse. Very fine & clean.

 £24.00

7666 ESTONIA 91-94 1931 Red Cross Fund set on cover tied with very fine strikes of Tallinn-Vaksal 19 
VIII 31 cds cancels. Addressed to Norwich. Fine & clean.

 £24.00

7668 ESTONIA 1932 Annivs Tartu Uni 10s joined pair (SG96) on commercial cover Tallinn 
machine wavy line cancel addressed to France

 £16.00

7670 ESTONIA 1932 Annivs. Tartu Uni. Set of 4 on cover with Tartu 1 VI 32 cds cancels first day 
of issue. Tartu registered cachet on front in red addressed locally. Stamps on 
back. Backflap embossed with logo of the Uni. Slightly soiled.

 £20.00

7674 ESTONIA 1933 Zepplin flight card. Arms 60s pale grey & Tartu Uni 12s SG86 & 97 tied with 
27 VI 1933 Tallinn machine wavy line cancel. 3rd South America Flight cachet in 
violet. Berlin Luftpost cachet in red & 28 6 33 cds, Friedrichshafen 1 7 33 cds 
cancel. Addressed to Brazil Very fine display quality card.

 PH £148.00

7675 ESTONIA 1933 Saku to Copenhagen, illustrated postcard black & whiteprinted at front left 
group of people in traditional dress with address panel to right. Arms 2s green & 
Tartu Uni. 5s joined pair SG74 & 95 tied with very fine strikes of Saku 25 X 33 cds 
cancels. Two different Esperanto labels on front. Some light creasing to corners.

 £16.00

7678 ESTONIA 1935 Registered Tallinn to Lincoln with 2m on 70+15p SG30 imperf block of 4 & 
single on front tied Tallinn 5 III 35 cds cancels & Tallinn Registration cachet in 
red. Printed envelope from stamp dealer Ewald Eichenthal, typed address to 
Lincoln. Reverse SG30 in block of 6 x 2 & block of 4 x 2 with same Tallinn cds. 
Lincoln 18 Mar 1935 registered oval receiving. Display quality cover. (Paid £15 in 
1962)!

 PH £100.00

7682 ESTONIA 108-11 1936 Charity Social Relief Fund set very fine cds used. Cat. £70  £32.00

7683 ESTONIA 112-25 1936 Pres. Pats set fine looking m.m. some values with h/r. (17). Cat. £170  PH £60.00

7684 ESTONIA 112-25 1936 Pres. Pats defin set (Excl 3s orange SG113a) on album page with some 
duplication cds used. 6s green wavy line cancel. (26). Cat. £70 

 £22.40
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7686 ESTONIA 1937-40 Postal History collection of covers & cards all with President Konstantin 
Pats issues, in mixed condition but much of interest many different cancels & 
destinations with Tallinn, Voru, Parnu, Valga, Kaansoo, Narva, Rakvere etc 
Registered. 36 covers at a nominal £5.00 each

 £140.00

7687 ESTONIA 134-37 1938 Social Relief Fund set on Registered local cover Tartu to Narva. Tartu 27 XI 
38 cds cancels & Registration cachet in red. On reverse Narva 28 XI 38 receiving.

 £36.00

7688 ESTONIA 134-37 1938 Social Relief Fund set cds used on 2 pieces. Cat. £70  £28.00

7689 ESTONIA 141 1938 Literary Soc. 10s Deep Brown imperf proofu.m. tiny mark on back.  £24.00

7692 ESTONIA 1939 Cent. Of Parnu set of 4 on Registered cover Riidaja to Huddersfield SG148-
51. Tied with Riidaja 13 VII 39 cds cancels. Riidaja Registration cachet in black. 
Some edge wear.

 £28.00

7694 ESTONIA 144-47 1939 Social Relief Fund set cds fine used. (4). Cat. £55  £20.00

7695 ESTONIA 148-51a 1939 Parnu set fine m.m. & mini sheet u.m. Cat. £38  £14.40

7696 ESTONIA MS143a
MS147a

1939 Social Relief Fund mini sheet, very fine looking very faint toning in each 
corner (from previous photo corner mounts) u.m. Cat. £55 

 £20.00

7697 ESTONIA MS147a 1939 Social Relief Fund mini sheet cto used with some faint tone marks. Cat. 
£110 

 £32.00

7698 ESTONIA MS151a 1939 Cent. Parnu mini sheet on registered cover Viljandi to New York tied 20 VI 
39 cds cancels first day of issue. Viljandi Registration cachet in red. Typed 
address. On reverse commercial company cachet x 5 for A Grunberg Esindaja 
Viljandi. New York receiving 29 Jun 1939. Fine & clean display quality cover.

 PH £68.00

7699 ESTONIA 1940 Tallinn 6 I 40 cover to Germany, no stamp affixed, with 'T' in red & 50c 
added in manuscript. German censor tape on reverse

 £19.20

7700 ESTONIA 1940 WWII Russian Occ. 30k (SG847d of Russia) tied to cover with Voru 15 XII 40 
cds cancel. Typed address to Tallinn  with 16 XII 49 receiving on reverse. 
Commercial use. Fine & clean.

 £20.80

7701 ESTONIA 1940 WWII Russian Occ. 5k (SG847a of Russia) tied to cover with Voru 16 XII 40 
cds cancels. Addressed locally to Tallinn. On reverse 17 VII 1940 Tallinn machine 
wavy line receiving.

 £19.20

7703 ESTONIA 1940 Real phot postcard uncaptioned but of a parade postally used Tallinn 13 II 
40 cds Addressed to Germany with Obercommando Eagle censor cachet in red.

 £16.00

7704 ESTONIA 152-55 1940 Social Relief Fund set of 4 on Registered Tallin to Holland cover. Tied with 
Tallinn 19 III 40 cds cancels & Registration cachet in red. Very fine & clean.

 £40.00

7705 ESTONIA 152-55 1940 Social Relief Fund set cds f.u. (4). Cat. £70  £24.00

7707 ESTONIA 1941 WWII Russian Occ. 10k x 3 (SG727f of Russia) tied with Valga 10 I 41 cds 
cancels, addressed locally to Tallinn. Tallinn 1 I 41 receiving on reverse. Some 
corner faults

 £32.00

7708 ESTONIA 1941 WWII Russian 30k SG847d right marginal ovpt 'Pernau 8 VII 1941' 3 lines in 
black tied to a postal stationary card with very fine strike Parnu 19 VIII 41 cds 
cancel. Unaddressed & in excellent condition.

 £24.00

7709 ESTONIA 1941 WWII Russian Occ. 30k (SG847d of Russia) tied with Tartu 22 II 1941 (Feb) 
machine wavy line cancel. Addressed to Tallinn, with Tallinn 23 II 1941 receiving 
on reverse. Folded vertically at left side.

 £24.00

7710 ESTONIA 1941 WWII Parnu Local Issues, stamps of Russia ovpt 'Pernau 8. VII 1941' in 3 
lines complete set of 11 (incls 3k blue imperf),with 2 each of 5k-50k. Fine mint. 
(17).

 £40.00

7712 ESTONIA 1941 WWII Russian Occ. 30k (SG847d of Russia) tied to cover with 4 VI 41 Eesti 
Russian postmark. Addressed locally. Post Office printed label for non delivery 
affixed to back & dated in pencil 21 Jun 1941 & countersigned by Supervisor 24 6 
41. Backstamps Kohtla-Jarve 17 VII 41. Very scarce item of postal history, further 
research required.

 PH £80.00

7713 ESTONIA 1941 WWII Russian Occ. 15k (SG847c of Russia) tied to local commercial cover 
Tallinn 14 11 41 (February). Very fine & clean.

 £19.20
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7714 ESTONIA 1941 WWII Russian Occ. Large (225x150mm) very distressed Registered cover 
Tallinn to Holland. On front Russian issues SG965-68 set of 4 & on reverse SG884-
86 set of 3, 961-62 pair, 963-64 pair & 942 1r. Also on front Carrier Pigeon 10s & 
15s SG157-58. Tied Tallinn 20 IV 41 cds cancels. Tallinn Registration cachet in 
red. Opened by german censor with censor tape & cachets in both red & purple. 
Creased & damaged edges

 £24.00

7715 ESTONIA 1950's-70's Collection of Russian Occ. Post WWII covers, mainly from the 1950's 
& 60's, many being multi franked. Airmails, registered  overseas destinations. 
Some written up and all on album pages. Mixed condition. Postal stationery 
illustrated envelopes. Ideal for further study. (45 items).

 £120.00

7716 ESTONIA 1991-93 In tact collection of covers & postal stationery mounted on album 
pages. Large quantity much Russian stationery with an Estonia link, illustrated 
covers & much commercial use. Ideal for study of early idependence postal rates 
& markings. (117 items). HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

 £80.00

7727 ESTONIA - GERMAN 
OCCUPATION

1942 Hitler Head 12pf carmine ovpt Ostland SG9 tied with very fine Elva 24 II 42 
cds cancels. Addressed to Reval. Very fine & clean.

 £32.00

7728 ESTONIA - GERMAN 
OCCUPATION

1942 Local Re-Directed cover, Hitler Head 6pf violet joined vertical pair & 12pf 
carmine x 2 ovpt Ostland SG5 & 9 tied with Tsooru 4 XII 42 cds cancels. 
Redirected to Tallinn. Light edge wear otherwise fine & clean.

 £36.00

7731 ESTONIA - GERMAN 
OCCUPATION

1943 Hitler Head ovpt Ostland 5pf green, 12pf scarlet & 30pf green SG4,10 & 16 
on Registered ccover tied with Tallinn 3 IX 43 cds cancels. Tallinn Registration 
cachet in red. Manuscript Luftpost. Addressed to Berlin. Opened by censor & 
resealed DKW in red. Berlin 8 9 43 receiving on reverse. Some edge wear & stain 
around 30pf.

 £32.00

7739 ESTONIA - RAILWAY 
TPOS

1921 Travelling Post 25p green imperf pair & 1m red imperf pair SG16 & 20 tied 
to cover with Tallinn-Parnu Postvagun 22 1 21 oval cancels addressed to 
Germany. Some light corner wear.

 £32.00

7740 ESTONIA - RAILWAY 
TPOS

1923 Viking Ship 15m yellow green & violet perf, SG33 tied to cover with Parnu-
Tallinn 8 6 1923 Postvagun oval cancel. Addressed to Germany. Some faint tone 
marks.

 PH £60.00

7741 ESTONIA - RAILWAY 
TPOS

1924 Travelling Post Tallinn-Volk 5m vermilion perf vertical strip of 3 SG40B tied 
with Postvagun oval 12 5 1924 cancels. To Copenhagen. Some faint tone marks 
around stamps.

 £40.00

7742 ETHIOPIA 1894-1936 part complete Mint/Used coln on SG album pages, better in parts 
with some complete sets, from 1894 set U plus extra vals, 1903 ovpt vals to 16g 
U, 1911 ovpt ¼g on ¼g & 2g on 2g U, then pictorial sets part or full with some 
extra vals. (140) Cat. £790 

US2 £150.40

7743 ETHIOPIA 3/333 1894-1942 A small, mainly mint group, no duplicates with some overprint ypes, 
and 1936 25c, 30c & 50c fine mint, etc. A fine basic starter collection (36) Cat. 
£135 

US2 £31.20

7746 FALKLAND ISLANDS 1 1878 QV: 1d claret. Poorish perfs at top. LMM Cat. £800 US2 PH £125.60

7747 FALKLAND ISLANDS 1 1878 QV: 1d claret, no wmk, perf 14, 14½. Good used. Sliced perfs at base, 
centred N where design cut by perfs. Cat. £450 

US PH £64.00

7749 FALKLAND ISLANDS 3/142 1878-1935 A small fine used group with QV no wmk 6d, 1882-91 1d(2), 4d(2). 
1891-1902 ½d(2), 1d3), 2½d(2), 6d & 9d, KGV War Stamps ½d(2, 1d(2) & 1/-, 
KGV x 7 defin values to 1/-, Silver Jubilee set. A few small faults but mainly very 
fine (31) Cat. £600 

US £100.00

7750 FALKLAND ISLANDS 1878-79 No wmk 1d claret mint, heavily mounted, tiny thin Cat. £800  PH £128.00

7751 FALKLAND ISLANDS 1 1878-79 1d claret, centred to NW, small ink mark on reverse shows through to 
right margin, ragged perfs at top, h/r, part o.g.  Scarce. Cat. £800 

US2 
PH 

£96.80

7752 FALKLAND ISLANDS 1 1878-79 No wmk 1d claret fine used, centred left Cat. £450  PH £144.00

7753 FALKLAND ISLANDS 2 1878-79 QV 4d grey-black no wmk, used with large part barred F.I. cancel, good 
perfs & excellent centering for this. Cat. £160 

US PH £64.00

7755 FALKLAND ISLANDS 2 1878-79 No wmk 4d grey black fine used, cork cancel Cat. £160  £48.00

7756 FALKLAND ISLANDS 2 1878-79 No wmk 4d grey black lower marginal used, creased Cat. £160  £32.00

7759 FALKLAND ISLANDS 3 1878-79 No wmk 6d blue green mint, thinned Cat. £120  £16.00

7762 FALKLAND ISLANDS 4 1878-79 No wmk 1s bistre brown mint, heavily mounted Cat. £90  £32.00
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7765 FALKLAND ISLANDS 3 1878-9 No wmk 6d blue green mint, heavily mounted, odd pulled perf Cat. £120 US3 £24.00

7767 FALKLAND ISLANDS 5 1882 CA upright 1d dull claret fresh mint, heavily mounted Cat. £350  PH £112.00

7768 FALKLAND ISLANDS 5 1882 CA upright 1d dull claret fine used Cat. £225  PH £72.00

7769 FALKLAND ISLANDS 6 1882 CA upright 4d grey black fine used, cork cancel Cat. £100  PH £40.00

7771 FALKLAND ISLANDS 10 1885-91 CA sideways 4d grey black mint, slight thin Cat. £475  PH £80.00

7772 FALKLAND ISLANDS 10w 1885-91 CA 4d grey black wmk sideways right unused no gum, stained on 
reverse Cat. £475 

 £48.00

7775 FALKLAND ISLANDS 10y 1885-91 CA to right reversed 4d grey black used, a little oily Cat. £130  £32.00

7777 FALKLAND ISLANDS 7 1885-91 CA sideways 1d pale claret mint, light creasing Cat. £100  £24.00

7778 FALKLAND ISLANDS 7 1885-91 CA sideways 1d pale claret fine used Cat. £75  £24.00

7779 FALKLAND ISLANDS 7w 1885-91 CA sideways right 1d pale claret top right corner marginal unused no 
gum Cat. £130 

 £24.00

7780 FALKLAND ISLANDS 8 1885-91 wmk sideways 1d brownish claret, centred to SW, shows part of 
marginal wmk, fresh, h/r, o.g. Cat. £140 

US2 £32.80

7782 FALKLAND ISLANDS 8 1885-91 CA sideways 1d brownish claret lower right corner marginal fine used 
Cat. £55 

 £24.00

7784 FALKLAND ISLANDS 8 1885-91 CA sideways 1d brownish claret mint, light creasing Cat. £140  £24.00

7786 FALKLAND ISLANDS 8x 1885-91 1d brownish claret, wmk sideways reversed, imperf at bottom, neat 
cork cancel and small part cds, v.g.u. Cat. £140 

US3 £29.60

7788 FALKLAND ISLANDS 8 1887 QV: 1d brownish claret FU Cat. £55 US2 £17.60

7789 FALKLAND ISLANDS 12x 1889 QV: 4d olive grey black with Wmk reversed. Small thin. FU Cat. £225 US2 £28.00

7791 FALKLAND ISLANDS 11 1889-91 CA upright 1d red brown left marginal fine used Cat. £95  £38.40

7793 FALKLAND ISLANDS 11x 1889-91 CA upright 1d red brown wmk reversed fine used Cat. £350  PH £128.00

7794 FALKLAND ISLANDS 12 1889-91 wmk upright 4d olive grey-black, centred to left, h/r, part o.g. Cat. £225 US2 PH £48.80

7795 FALKLAND ISLANDS 12 1889-91 4d olive grey-black, centred to SW, fresh, fine m.m. Cat. £200 US3 PH £46.40

7796 FALKLAND ISLANDS 12 1889-91 CA upright 4d olive grey black mint, heavily mounted Cat. £225  £60.00

7797 FALKLAND ISLANDS 12 1889-91 CA upright 4d olive grey black fine mint Cat. £225  PH £80.00

7799 FALKLAND ISLANDS 12x 1889-91 CA upright reversed 4d olive grey black fine used F.I. cancel Cat. £225  PH £80.00

7800 FALKLAND ISLANDS 12x 1889-91 CA upright reversed 4d olive grey black fresh m.m., very fine Cat. £600  PH £280.00

7802 FALKLAND ISLANDS 14 1891 ½d on half 1d red brown fine used Cat. £300  PH £120.00

7803 FALKLAND ISLANDS 16ax 1891 QV: ½d green with Wmk reversed. FU Cat. £350 US2 PH £112.80

7804 FALKLAND ISLANDS 18 1891 QV: 1d orange red-brown, wmk Crown CA upright, perf 14, 14½. Fine used, 
damage to SW corner perf. Cat. £85 

US £21.60

7805 FALKLAND ISLANDS 18 1891 QV: 1d orange red-brown, wmk from edge of sheet with 'A' and part of 'G' 
of 'Postage', perf 14, 14½. Mint, large heavy h/r. Some paper discolouration 
around perfs. Cat. £160 

US £32.00

7806 FALKLAND ISLANDS 33x 1891 QV: 6d orange yellow with Wmk reversed. MM Cat. £90 US2 £31.20

7807 FALKLAND ISLANDS 33x 1891 QV: 6d orange-yellow, wmk Crown CA reversed, perf 14, 14½. MM, h/r, 
large part o.g. Centred to NE where both right and top frames cut by perfs. Cat. 
£90 

US £22.40

7808 FALKLAND ISLANDS 15,etc 1891-1902 CA ½d green three shades, 1d six shades inc orange red brown, 2d 
mint, some without gum or with gum faults Cat. £420 

 £48.00

7809 FALKLAND ISLANDS 16ax 1891-1902 CA reversed ½d green fresh mint, flat gum Cat. £350  PH £96.00

7810 FALKLAND ISLANDS 17-38 1891-1902 CA ½d to 1s set(8) mint, some small faults Cat. £275  £56.00

7811 FALKLAND ISLANDS 17-38 1891-1902 CA ½d to 1s set(8) very fine used Cat. £200  £96.00

7812 FALKLAND ISLANDS 20 1891-1902 CA 1d orange brown wmk reversed fine unused no gum Cat. £65  £16.00

7813 FALKLAND ISLANDS 27 1891-1902 CA 2½d pale chalky ultramarine unused no gum, faintly toned Cat. 
£275 

US5 £16.80

7814 FALKLAND ISLANDS 27 1891-1902 CA 2½d pale chalky ultramarine mint, lightly browned gum Cat. £300  PH £80.00
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7819 FALKLAND ISLANDS 30ax 1891-1902 CA 2½d ultramarine wmk reversed mint, tiny tone spot on gum Cat. 
£130 

 PH £40.00

7820 FALKLAND ISLANDS 33x 1891-1902 CA 6d orange yellow wmk reversed used, slightly stained on reverse 
Cat. £55 

 £16.00

7821 FALKLAND ISLANDS 33x,34 1891-1902 CA 6d orange yellow wmk reversed, 6d yellow fine mint Cat. £175  £72.00

7825 FALKLAND ISLANDS 36x 1891-1902 CA reversed 9d salmon fine mint Cat. £1000  PH £400.00

7827 FALKLAND ISLANDS 37,38 1891-1902 CA 1s grey brown, 1s yellow brown mint, heavily mounted Cat. £175  £56.00

7828 FALKLAND ISLANDS 37x 1891-1902 CA reversed 1s yellow brown used, couple of short perfs Cat. £225  £48.00

7829 FALKLAND ISLANDS 38x 1891-1902 CA 1s yellow brown wmk reversed fine used Cat. £325  PH £144.00

7830 FALKLAND ISLANDS 1891-1935 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in 
mixed condition incls: QV 6d yellow SG34 used small thin. 1929 1/- SG122 cds 
used. 1935 SJ set fine mint. Cat £220 (23).

US3 £40.80

7833 FALKLAND ISLANDS 35 1895 QV: 9d pale reddish-orange, wmk Crown CA. MM, part o.g. Centred E, 
frame just clipped by perfs. Cat. £65 

US £14.40

7834 FALKLAND ISLANDS 35 1895 QV: 9d pale reddish-orange, wmk Crown CA, perf 14, 14½. MM, h/r and 
trace, large part o.g., light surface mark at SW corner. Cat. £65 

US £17.60

7836 FALKLAND ISLANDS 34 1896 QV: 6d yellow LMM Cat. £85 US2 £26.40

7837 FALKLAND ISLANDS 34 1896 QV: 6d yellow, wmk Crown CA, MM, large part o.g. Centred N, design just 
clipped by perfs. Cat. £85 

US £24.00

7838 FALKLAND ISLANDS 35 1896 QV: 9d pale reddish orange. MM Cat. £85 US2 £20.80

7839 FALKLAND ISLANDS 36 1896 QV: 9d salmon, wmk Crown CA (visible on face), MM, part o.g. Missing SE 
corner perf. Cat. £75 

US £10.40

7841 FALKLAND ISLANDS 38 1896 QV: 1s yellow-brown, wmk Crown CA, MM, part o.g. Missing 2 perfs at top. 
Cat. £85 

US £18.40

7842 FALKLAND ISLANDS 38 1896 QV: 1s yellow-brown, wmk Crown CA, perf 14, 14½. MM, h/r and trace, 
part o.g. Centred SE, frame at base resting on perfs. Cat. £85 

US £18.40

7843 FALKLAND ISLANDS 41 1898 CC 2/6d deep blue very fine used Cat. £300  PH £144.00

7844 FALKLAND ISLANDS 41 1898 CC 2/6d deep blue mint, off centre, light creasing Cat. £275  PH £72.00

7849 FALKLAND ISLANDS 30c 1901 QV: 2½d deep ultramarine FU Cat. £42 US2 £14.40

7850 FALKLAND ISLANDS 30c 1901 QV: 2½d deep ultramarine, wmk Crown CA, perf 14, 14½. MM with h/r. 
Centred to SW, frame at base cut by perfs. Cat. £60 

US £16.80

7851 FALKLAND ISLANDS 43/50 1904 KEVII: Definitives complete shades. LMM Cat. £1475 US2 PH £560.80

7853 FALKLAND ISLANDS 45 1904 KEVII: 2d purple. FU Cat. £25 US2 £8.00

7854 FALKLAND ISLANDS 45 1904 KEVII: 2d purple, wmk Mult Crown CA, MM, h/r. Centred W, frame 
touching perfs. Cat. £25 

US £8.80

7855 FALKLAND ISLANDS 45 1904 KEVII: 2d purple, wmk Mult Crown CA, perf 14. Fine used. Cat. £25 US £9.60

7856 FALKLAND ISLANDS 46 1904 KEVII: 2½d ultramarine, wmk Mult Crown CA, perf 14. Lightly MM with 
hinge trace. Cat. £30 

US £11.20

7857 FALKLAND ISLANDS 46 1904 KEVII: 2½d ultramarine, wmk Mult Crown CA. Lightly MM, hinge trace. Cat. 
£30 

US £12.00

7858 FALKLAND ISLANDS 47 1904 KEVII: 6d orange, wmk Mult Crown CA. MM, h/r & trace, Cat. £45 US £12.80

7859 FALKLAND ISLANDS 48 1904 KEVII: 1s brown, wmk Mult Crown CA. MM, hinge trace, o/c W. Cat. £50 US £17.60

7861 FALKLAND ISLANDS 1904-12 KEVII Definitives vals SG44c - ½d Deep Yellow-Green (Small pencil 
annotation on back), SG44 - 1d vermilion, SG44e - 1d Orange-Vermilion, SG45 - 
2d Purple and SG46 - 2½d Ultramarine, mint small h/r.  (5) Cat. £130 

US6 £26.40

7862 FALKLAND ISLANDS 43-8 1904-12 set to 1s, plus wmk s/ways 1d, h/r, m.m. (7) Cat. £175 US2 PH £48.80

7863 FALKLAND ISLANDS 43-8 1904-12 set to 1s, plus additional ½d (2) and 1d (4) shades, fine m.m. (12) Cat. 
£310 

US3 £60.00

7865 FALKLAND ISLANDS 44-44e 1904-12 MCA 1d the five as listed shades, etc fine mint Cat. £319  £120.00

7866 FALKLAND ISLANDS 44d 1904-12 1d dull coppery red (on thick paper), centred to SE, small indelible ink 
number as reverse, m.m. Cat. £225 

US3 
PH 

£54.40
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7867 FALKLAND ISLANDS 45,45b 1904-12 CA 2d reddish purple fine used, tiny tone spot on reverse, also 2d 
purple(mint) for comparison Cat. £325 

US5 
PH 

£60.80

7868 FALKLAND ISLANDS 45,45b 1904-12 MCA 2d purple, 2d reddish purple very fine used Cat. £296 US6 PH £56.80

7869 FALKLAND ISLANDS 45,45b 1904-12 MCA 2d purple, 2d reddish purple fine m.m. Cat. £275  PH £128.00

7870 FALKLAND ISLANDS 45,45b 1904-12 MCA 2d purple, 2d reddish purple fine used Cat. £325  PH £128.00

7873 FALKLAND ISLANDS 46,46b 1904-12 MCA 2½d ultramaine, 2½d deep blue fine m.m. Cat. £330  PH £160.00

7874 FALKLAND ISLANDS 46,46b 1904-12 MCA 2½d ultramarine(2), 2½d deep blue(light wrinkle) fine used Cat. 
£208 

 £64.00

7875 FALKLAND ISLANDS 46b 1904-12 2½d deep blue, centred to left, fine used. Cat. £150 US3 PH £38.40

7876 FALKLAND ISLANDS 47,48 1904-12 MCA 6d orange, 1s brown fresh mint heavily mounted Cat. £95  £32.00

7879 FALKLAND ISLANDS 49 1904-12 KEVII 3/- green very fine used Cat. £180 US2 PH £68.80

7880 FALKLAND ISLANDS 49 1904-12 MCA 3s green fresh m.m. Cat. £190  PH £80.00

7881 FALKLAND ISLANDS 49 1904-12 MCA 3s green fresh m.m. Cat. £190  PH £80.00

7882 FALKLAND ISLANDS 49 1904-12 MCA 3s green fine used, one short perf at top Cat. £180  PH £64.00

7883 FALKLAND ISLANDS 49b 1904-12 3s deep green, full cds, very fine used on piece. Cat. £150 US3 PH £46.40

7884 FALKLAND ISLANDS 49b 1904-12 3s deep green, very fine cds used. Cat. £150  PH £64.00

7885 FALKLAND ISLANDS 49s 1904-12 3s green, ovptd. SPECIMEN, slight offset, fine l.m.m.  PH £72.00

7886 FALKLAND ISLANDS 50 1904-12 5s (deep) red, very fresh, v.f.u. Cat. £180  PH £88.00

7891 FALKLAND ISLANDS 49b 1907 KEVII: 3s deep green, wmk Mult Crown CA, perf 14. Very fine used, SON 
double ring cds 'Falkland Islands / 7 FE / 16'. A few shortish perfs. Cat. £150 

US PH £42.40

7892 FALKLAND ISLANDS 44c 1908 KEVII: 1d vermillion on thick paper, wmk Multi Crown CA, perf 14. MM, 
h/r. Cat. £30 

US £10.40

7893 FALKLAND ISLANDS 44d 1908 KEVII: 1d dull coppery red on thick paper. FU Cat. £30 US2 £9.60

7894 FALKLAND ISLANDS 45b 1912 KGV: 2d reddish purple. FU Cat. £300 US2 PH £112.80

7895 FALKLAND ISLANDS 46b 1912 QV: 2½d deep blue FU Cat. £180 US2 £56.00

7897 FALKLAND ISLANDS 64 1912 KGV: 6d yellow-orange, wmk Mult Crown CA, perf 13¾x14 (comb). Very 
fine used. Cat. £22 

US £9.60

7898 FALKLAND ISLANDS 65 1912 KGV: 1/- light bistre brown VLMM Cat. £32 US2 £12.00

7899 FALKLAND ISLANDS 65 1912 KGV: 1/- light bistre brown MM Cat. £32 US2 £10.40

7900 FALKLAND ISLANDS 65 1912 KGV: 1/- light bistre brown LMM Cat. £32 US2 £11.20

7901 FALKLAND ISLANDS 65 1912 KGV: 1s light bistre-brown, wmk Mult Crown CA, comb perf 13½x14. 
Lightly MM with hinge trace, centred SE. Cat. £32 

US £10.40

7902 FALKLAND ISLANDS 65 1912 KGV: 1s light bistre-brown, wmk Mult Crown CA. MM, h/r. Cat. £32 US £11.20

7903 FALKLAND ISLANDS 66 1912 KGV: 3s slate-green, wmk Mult Crown CA, perf 14. Mint, multi hinge traces, 
slightly yellowish gum, well centred example. Cat. £100 

US £34.40

7904 FALKLAND ISLANDS 60/66 1912-20 KGV MCA wmk used values ½d to 2½d deep blue plus 3/- slate green, 
this neatly cds used & with light horiz crease, otherwise a v.fine group(5) Cat. 
£147 

US £28.80

7906 FALKLAND ISLANDS 60-5b 1912-20 set to 1s (all three shades/papers), with extras incl. all grey papers, 2d, 
2½d (incl. both perf 14 shades) and 6d shades, very good to fine used.  Nice lot. 
(18) Cat. £700 

US3 
PH 

£152.80

7907 FALKLAND ISLANDS 60-65 1912-20 MCA set to 1s(6) fine used Cat. £107  £38.40

7909 FALKLAND ISLANDS 62a 1912-20 2d deep reddish purple, perf 14, centred to SE, very fine used. Cat. £170 US3 PH £48.80

7910 FALKLAND ISLANDS 62a 1912-20 MCA line perf 2d deep reddish purple fresh m.m. Cat. £425 US5 PH £103.20

7913 FALKLAND ISLANDS 66 1912-20 3s (deep) slate-green, slight yellowing, neat full upright cds of AP 28 23, 
f.u. Cat. £100 

 £36.80

7915 FALKLAND ISLANDS 66 1912-20 MCA 3s green mint, heavily mounted Cat. £100  PH £40.00

7916 FALKLAND ISLANDS 66 1912-20 MCA 3s slate green fine used, tiny ink mark in top margin Cat. £100  £32.00
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7918 FALKLAND ISLANDS 67 1912-20 5s deep rose-red, centred to bottom, neat upright cds of 12 AP 17, a 
couple of toned perfs, o/wise fine used. Cat. £120 

 £32.00

7919 FALKLAND ISLANDS 67 1912-20 MCA 5s deep rose red fine m.m. Cat. £130  PH £60.00

7921 FALKLAND ISLANDS 67b 1912-20 MCA 5s maroon fine m.m. Cat. £140  PH £64.00

7923 FALKLAND ISLANDS 68 1912-20 MCA 10s red/green fresh m.m. Cat. £200  PH £96.00

7924 FALKLAND ISLANDS 69 1912-20 £1 black/red, very fine  cds used. Cat. £600  PH £316.00

7927 FALKLAND ISLANDS 67a 1914 KGV: 5/- reddish maroon. LMM Cat. £350 US2 PH £132.00

7929 FALKLAND ISLANDS 62b 1918 KGV: 2d maroon, perf 14, wmk Mult Crown CA. Lightly MM with faint 
hinge trace. Cat. £425 

US PH £177.60

7931 FALKLAND ISLANDS 63b 1918 KGV: 2½d deep blue, wmk Mult Crown CA, line perf 14. MM, h/r, light 
diagonal crease. Cat. £55 

US £8.00

7932 FALKLAND ISLANDS 72 1918 KGV: WAR STAMP - 1s light bistre-brown, wmk Mult Crown CA, perf 
13¾x14. Fine used, h/r. Cat. £100 

US £32.00

7933 FALKLAND ISLANDS 71d 1918-20 War Tax 1d orange vermilion on thick paper horiz pair used, the left 
stamp has a blue crayon line and a weak corner perf Cat. £450 

US5 
PH 

£77.60

7934 FALKLAND ISLANDS Z34 1918-20 1/- light bistre brown tied to a small piece and used in SOUTH GEORGIA. 
f.u. Cat. £160 

US6 £32.00

7936 FALKLAND ISLANDS 65a 1919 KGV: 1/- pale bistre brown LMM Cat. £110 US2 £37.60

7937 FALKLAND ISLANDS 70a 1919 KGV: ½d yellow green in a top half sheet of 30. UMM Cat. £960 US2 PH £470.40

7938 FALKLAND ISLANDS 70a 1919 KGV: ½d yellow green in a bottom half sheet of 30. UMM Cat. £960 US2 PH £470.40

7939 FALKLAND ISLANDS 70a 1919 KGV: ½d yellow green in a bottom right corner block of 4. UMM Cat. £128 US2 £78.40

7940 FALKLAND ISLANDS 71b 1919 KGV: 1d orange vermilion (line perf) in a bottom marginal block of 4. UMM 
Cat. £140 

US2 £88.00

7941 FALKLAND ISLANDS 60d 1920 KGV: ½d dull yellowish green (on thick greyish paper). FU Cat. £42 US2 £15.20

7942 FALKLAND ISLANDS 65b 1920 KGV: 1/- brown (on thick greyish paper). FU Cat. £180 US2 PH £64.00

7944 FALKLAND ISLANDS 1921-28 ½d (SE corner block of 6) and 6d (block of 4), each lightly hinged on just 
one or two stamps, fine u.m./m.m. Cat. £62 

US3 £17.60

7947 FALKLAND ISLANDS 80 1921-28 3s slate-green, light central cds, very fine used. Cat. £160  PH £80.00

7948 FALKLAND ISLANDS 80 1923 KGV: 3/- slate green UMM Cat. £100 US2 £62.40

7952 FALKLAND ISLANDS 122 1929 KGV: 1/- black/emerald. MM Cat. £30 US2 £8.80

7953 FALKLAND ISLANDS 122 1929 KGV: 1/- black/emerald. MM Cat. £30 US2 £8.80

7955 FALKLAND ISLANDS 123 1929 KGV: 2s.6d carmine / blue, wmk Mult Script CA, perf 14. Mint, h/r. Some 
poorly formed perfs. Cat. £75 

US £21.60

7957 FALKLAND ISLANDS 116/24 1929-32 KGV: Definitives to 5/- plus SG 117a. MM Cat. £265 US2 PH £81.60

7958 FALKLAND ISLANDS 116-122 1929-36 KGV: short set of 7v to 1s plus 1d deep red, wmk Mult Script CA, perf 
14. MM, h/r or trace. Cat. £100 

US £35.20

7959 FALKLAND ISLANDS 116,etc 1929-37 Whale and Penguins set to £1 ex 4d perf Specimen(10) fine mint, cat 
£1,000 for set

 PH £440.00

7960 FALKLAND ISLANDS 116-24 1929-37 set to 5s (centred to NW), fresh, h/r, fine m.m. (9) Cat. £270 US2 PH £76.00

7963 FALKLAND ISLANDS 120 1932 KGV: 4d orange MM Cat. £23 US2 £8.00

7964 FALKLAND ISLANDS 127-132 1932 KGV: Centenary of British Administration - short set of 6 lower values to 
4d, lightly MM, small h/r or trace. Cat. £100 

US £35.20

7965 FALKLAND ISLANDS 133 1932 KGV: Centenary of British Administration - 6d black and slate, UM. Cat. £80 US £34.40

7966 FALKLAND ISLANDS 134 1932 KGV: Centenary of British Administration - 1s black and olive-green, lightly 
MM with hinge trace. Pencil manuscript on reverse. Cat. £75 

US £28.80

7967 FALKLAND ISLANDS 127/134 1933 Mint Centenary values ½d, 1d, 1½d, 2d, 3d & 6d. All very fine(6) Cat. £158 US2 PH £44.00

7969 FALKLAND ISLANDS 127-132 1933 KGV: Centenary of British Administration - lower 6v, ½d to 4d, from longer 
set. 1½ & 4d UM, other values with faint hinge trace. Couple of nibbled perfs on 
1½d. Cat. £100 

US £35.20

7970 FALKLAND ISLANDS 127-34 1933 Centenary set to 1s (suggestion of some lightly toned perfs), m.m. (8) Cat. 
£250 

US2 
PH 

£61.60
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7971 FALKLAND ISLANDS 128/134 1933 centenary 1d, 2d, 3d & 1/- used, 1/- has a few blunt perfs, o/w fine (4) Cat. 
£173 

US £28.80

7972 FALKLAND ISLANDS 129 1933 KGV: Centenary 1½d black & blue MM Cat. £24 US2 £8.00

7973 FALKLAND ISLANDS 129 1933 KGV: Centenary of British Administration -1½d black and blue, fine used, 
light h/r. Cat. £30 

US £10.40

7974 FALKLAND ISLANDS 130 1933 KGV: Centenary of British Administration -2d black and brown, fine used, 
light h/r. Cat. £30 

US £10.40

7977 FALKLAND ISLANDS 133 1933 KGV: Centenary of British Administration, 6d black and slate, very fine, UM. 
Cat. £80 

US £34.40

7978 FALKLAND ISLANDS 133 1933 KGV: Centenary of British Administration -6d black and slate, very fine 
used, light h/r, small tear SW corner (not obvious). Cat. £95 

US £13.60

7980 FALKLAND ISLANDS 135 1933 KGV: Centenary of British Administration - 2s.6d black and violet, very fine 
used, SON cancellation 'Port Stanley Falkland Islands / 7 xAx / 3x'. SG notes 
forged postmarks commencing 5, 6 or 20, not 7 as in this example. Cat. £400 

US PH £164.00

7984 FALKLAND ISLANDS 138 1933 Centenary George V £1 black and carmine mint, faintly browned gum Cat. 
£2500 

 PH £960.00

7985 FALKLAND ISLANDS 136-142 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, MM (1d h/r, others hinge trace). Cat. £55 US £19.20

7986 FALKLAND ISLANDS 139/42 1935 KGV: Silver Jubilee Set MM Cat. £55 US2 £17.60

7987 FALKLAND ISLANDS 139/42 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £55 US2 £20.80

7988 FALKLAND ISLANDS 139-142 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, lightly MM, hinge traces. Cat. £55 US £20.00

7989 FALKLAND ISLANDS 139-142 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, mint with light hinge trace. Cat. £55 US £21.60

7991 FALKLAND ISLANDS 139-142 1935 Silver Jubilee set very fine mint(4) Cat. £55 US2 £12.80

7992 FALKLAND ISLANDS 139-42 1935 Silver Jubilee, fine m.m. (4) Cat. £55 US2 £16.00

7993 FALKLAND ISLANDS 139-42 1935 Silver Jubilee set of 4 on plain 27 Aug cover, tied with Falkland Islands cds. 
Very fine.

US5 £20.00

7995 FALKLAND ISLANDS 139-42 1935 Silver Jubilee set fine m.m. Cat. £55 US3 £17.60

7997 FALKLAND ISLANDS 139d 1935 Silver Jubilee 1d, SW corner block of 14 (2 x 7), one (R5/1) with FLAGSTAFF 
ON RIGHT TURRENT variety, dramatic pre-printing surface paper crease on R4/1 
and R5/1, very fine u.m.

 PH £240.00

7998 FALKLAND ISLANDS 140l 1935 Silver Jubilee 2½d, with VALUE TABLET RE-ENTRY, centred to top, FOX BAY 
partial cds, v.f.u. Cat. £150 

 PH £80.00

7999 FALKLAND ISLANDS 140l 1935 Silver Jubilee 2½d, left marginal example with VALUE TABLET RE-ENTRY 
(R8/1), u.m. Cat. £225 

 £120.00

8000 FALKLAND ISLANDS 141 1935 Silver Jubilee 4d, NW corner block of 12 (3 x 4), doctor blade flaw noted, 
short corner perf on stamp #12, o/wise very fine u.m. Cat. £324 

 £112.00

8001 FALKLAND ISLANDS 142b 1935 Silver Jubilee 1s slate and purple var. short extra flagstaff, very fine used 
Cat. £600 

US6 
PH 

£120.00

8002 FALKLAND ISLANDS 1935-2012 A large balance collection of mint & used sets & singles on 34 Hagner 
type stock pages from KGV Jubilee 1d(m), KGVI vals to 1/3, QEII defins & 
commems, with a good number of sets, super thematics incl. aircraft, ships, 
insects, birds, sea life, Royal even HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US2 £125.60

8003 FALKLAND ISLANDS 139/183 1935-52 A small v.fine used selection from Silver Jubilee set, then KGVI 1938 x 7 
vals to 1/-, Victory pair, UPU set, KGVI 1952 to 5/-, Very clean little starter 
collection (32) Cat. £95 

US2 £25.60

8004 FALKLAND ISLANDS 1936 printed 'ON HIS MAJESTY'S SERVICE' stampless official cover FRONT with 
fine PORT STANLEY cds dated 9 JUL 1936. Addressed to UK.

US £10.40

8005 FALKLAND ISLANDS 121a 1936 KGV: 6d reddish purple line perf. LMM Cat. £50 US2 £19.20

8008 FALKLAND ISLANDS 143-63 1937 Coronation and 1938-50 set to £1, very fine used. (21) Cat. £251  PH £112.00

8010 FALKLAND ISLANDS 1937-49 KGVI Complete Omnibus, never hinged mint. (11) Cat. £111 US PH £53.60

8015 FALKLAND ISLANDS 146/159 1938 GVI issue set to 1/3 all assumed cheapest shades mint, Cat £116+ US £32.00

8016 FALKLAND ISLANDS 146-63 1938 GVI definitive set most being cds very fine used, 2½d SG152 wavy line 
cancel, 9d with some tone marks, with extra shade of 1d SG147a & 1/- SG158a. 
H/V's superb. (20). Cat. £250 

US PH £124.80
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8017 FALKLAND ISLANDS 147 1938 KGVI: 1d black & carmine LMM Cat. £35 US2 £8.80

8018 FALKLAND ISLANDS 147 1938 KGVI: 1d black and carmine (black necked swan), very lightly MM with light 
hinge trace. Cat. £35 

US £13.60

8019 FALKLAND ISLANDS 157 1938 KGVI: 9d black & grey blue. LMM Cat. £28 US2 £7.20

8021 FALKLAND ISLANDS 157 1938 KGVI: 9d black & grey blue. UMM Cat. £28 US2 £11.20

8022 FALKLAND ISLANDS 157 1938 KGVI: 9d black and grey-blue (supply ship), very lightly MM with light hinge 
trace. Cat. £28 

US £11.20

8023 FALKLAND ISLANDS 157, 
158b

1938 9d black & grey blue GVI issue fine mint and 1/- dull blue mint with small 
tear at top. Cat. £66 

US £14.40

8025 FALKLAND ISLANDS 158 1938 KGVI - 1s light dull blue, very fine used, couple of shortish perfs. Cat. £20 US4 £4.80

8026 FALKLAND ISLANDS 158 1938 KGVI: 1/- light dull blue FU Cat. £20 US2 £8.00

8027 FALKLAND ISLANDS 158 1938 KGV: Pictorial issue - 1s light dull blue, mint, creamy paper & crackled gum, 
hinge trace. Cat. £75 

US £27.20

8028 FALKLAND ISLANDS 158 1938 KGV: Pictorial issue - 1s light dull blue, mint, creamy paper & crackled gum, 
large h/r. Cat. £75 

US £24.80

8029 FALKLAND ISLANDS 158 1938 KGVI: 1s light dull blue (Mount Sugar Top), lightly MM with hinge trace. 
Cat. £75 

US £28.80

8030 FALKLAND ISLANDS 158a 1938 KGVI - 1s dull greenish-blue, lightly MM, h/r. Cat. £60 US4 £14.40

8031 FALKLAND ISLANDS 158a 1938 KGVI: 1s dull greenish blue (Mount Sugar Top), lightly MM with hinge 
trace. Cat. £60 

US £21.60

8032 FALKLAND ISLANDS 158a 1938 KGVI: 1s dull greenish blue (Mount Sugar Top), lightly MM with hinge 
trace. Cat. £60 

US £21.60

8033 FALKLAND ISLANDS 160 1938 2/6 black GVI 'Penguin' issue, a fine mint copy. Cat. £60 US £16.80

8034 FALKLAND ISLANDS 160 1938 KGVI: 2/6d slate LMM Cat. £65 US2 £16.00

8035 FALKLAND ISLANDS 160 1938 KGV: Pictorial issue - 2s.6d slate, creamy paper. Lightly MM, hinge trace. 
Cat. £65 

US £22.40

8036 FALKLAND ISLANDS 160 1938 KGVI: 2s.6d slate (Gentoo Penguins), lightly MM with hinge trace. Cat. £65 US £21.60

8037 FALKLAND ISLANDS 160 1938 KGVI: 2s.6d slate (Gentoo Penguins), MM, trace of large hinge. Cat. £65 US £22.40

8038 FALKLAND ISLANDS 161 1938 KGVI - 5s blue and chestnut, lightly MM, h/r. Centred N but design well 
clear of perfs. Cat. £160 

US4 
PH 

£35.20

8039 FALKLAND ISLANDS 161 1938 KGV: Pictorial issue - 5s blue and chestnut, creamy paper. Very lightly MM, 
light hinge trace. Cat. £160 

US PH £60.80

8040 FALKLAND ISLANDS 161 1938 KGVI: 5s blue and chestnut (Southern Sea Lion), lightly MM, small h/r and 
trace. Cat. £160 

US PH £56.80

8041 FALKLAND ISLANDS 161 1938 KGV: 5s blue and chestnut (Southern Sea Lion), fine used, h/r. Cat. £95 US £33.60

8042 FALKLAND ISLANDS 161 1938 KGVI; 5s blue and chestnut (Southern Sea Lion), MM, large h/r. Cat. £160 US PH £53.60

8043 FALKLAND ISLANDS 162 1938 KGVI: 10/- black & orange brown. FU Cat. £70 US2 £26.40

8044 FALKLAND ISLANDS 162 1938 KGVI: 10/- black & orange brown. LMM Cat. £200 US2 £49.60

8046 FALKLAND ISLANDS 162 1938 KGVI: 10s black and orange-brown (Deception Island), lightly MM with light 
hinge trace. Cat. £200 

US PH £74.40

8047 FALKLAND ISLANDS 162 1938 KGVI: 10s black and orange-brown (Deception Island), MM, hinge traces. 
Missing SW corner perf. Cat. £200 

US PH £35.20

8048 FALKLAND ISLANDS 162 1938 KGV: Pictorial issue - 10s black and orange-brown, creamy paper. Lightly 
MM, hinge trace. Cat. £200 

US PH £71.20

8050 FALKLAND ISLANDS 163 1938 KGVI: £1 black & violet LMM Cat. £140 US2 £32.00

8051 FALKLAND ISLANDS 163 1938 KGVI: £1 black & violet UMM Cat. £140 US2 £58.40

8052 FALKLAND ISLANDS 163 1938 £1 black & violet GVI issue, top value, a fine mint copy. Cat. £140 US £35.20

8053 FALKLAND ISLANDS 163 1938 KGVI: £1 black and violet (Arms of FI), MM, hinge traces. Cat. £140 US PH £49.60

8054 FALKLAND ISLANDS 163 1938 KGVI: £1 black and violet (Arms of Falkland Is), lightly MM, h/r and trace. 
Cat. £140 

US PH £49.60
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8055 FALKLAND ISLANDS 163 1938 KGV: £1 black and violet (Arms of the Falkland Islands), fine used, h/r. Cat. 
£75 

US £27.20

8056 FALKLAND ISLANDS 163var 1938 KGVI: £1 black & bright violet on thin paper. CW 18c. LMM Cat. £200 US2 PH £125.60

8057 FALKLAND ISLANDS 163var 1938 KGVI: £1 black & bright violet on thin paper. CW 18c. UMM Cat. £250 US2 PH £156.00

8058 FALKLAND ISLANDS 163var 1938 KGVI: £1 black & bright violet on thin paper. CW 18c. FU Cat. £350 US2 PH £220.00

8059 FALKLAND ISLANDS 146-159 1938-49 KGVI: Part set of 14v. Consists of ½d, 1d black and violet, 1d black and 
purple-violet, 2d black and deep violet, 2d black and carmine-red, 2d black and 
red, 2½d & 3d (both shades), 4d, 6d slate-black and deep brown, 9d, 1s.3d. 
Lightly MM with hinge traces. Cat. £75 

US £26.40

8060 FALKLAND ISLANDS 146-159 1938-49 KGV: Pictorial issue - short set of 13v to 1s.3d (ex 1s) plus shades of 1d 
& 2d. 9v UM, others with h/r or trace. Cat. £110 

US £42.40

8061 FALKLAND ISLANDS 146-159 1938-49 KGVI: Pictorial short set of 20v to 1s.3d, includes all listed shades (ex 1s 
dull blue and 1s deep dull blue) with a mix of UM and (mainly) lightly MM with 
hinge trace. Cat. £260 

US £92.80

8062 FALKLAND ISLANDS 146-160 1938-49 KGVI: short set of 15v to 2s.6d plus shades of 1d & 3d (total 17v), fine 
to very fine used. Cat. £72 

US £28.80

8063 FALKLAND ISLANDS 1938-50 KGVI pictorial issue vals - SG146 - ½d, SG147a - 1d, SG148-154 - 1d to 
4d, SG155a - 6d, SG156-157 - 6d to 9d and SG159 - 1s.3d, mint small h/r.   Very 
fresh bright colours. (13) Cat. £78 

US £35.20

8065 FALKLAND ISLANDS 146/163 1938-50 Pictorial definitive set, never hinged mint. (18) Cat. £475 US PH £231.20

8066 FALKLAND ISLANDS 146/163 1938-50 KGVI Pictorial definitive set, fine mint (18) Cat. £475  £140.00

8067 FALKLAND ISLANDS 146/163 1938-50 Pictorial definitive set, fine mint (18) Cat. £475  PH £136.00

8068 FALKLAND ISLANDS 146/163 1938-50 KGVI fine used selection with ½d, 1d (black & red) with nest part South 
Georgia cancel, 1d black & violet, 2½d Upland Goose, 3d, 9d, 1/- & £1. All very 
fine used(8) Cat. £103 

US2 
PH 

£31.20

8071 FALKLAND ISLANDS 146-157 1938-50 KGVI Pictorial issue vals ½d to 9d plus SG147a - 1d Black & Carmine, 
SG148a - 1d Black & Purple-Violet and SG153a - 3d Black & Deep Blue, mint 
small h/r.   Fresh bright colours.  (15) Cat. £140 

US3 £52.00

8072 FALKLAND ISLANDS 146-159 1938-50 KGVI - Island Scenes - short set of 14v, ½d to 1s.3d, all UM except 1d 
(147), 2d (149), 2½d (152), 9d, 1s (158b), 1s.3d which have h/r or hinge trace. 
Basic shades except for 1d carmine, 1d purple-violet, 2d carmine-red, 3d deep 
blue, 6d deep brown & 1s dull blue. Total of 14 stamps. Cat. £160 

US7 £24.80

8073 FALKLAND ISLANDS 146-159 1938-50 KGVI pictorial set ½d to 1s3d, one of each value. Very fine mint(14) Cat. 
£115 

US2 £25.60

8074 FALKLAND ISLANDS 146-160 1938-50 KGVI Pictorial issue vals ½d to 2s.6d, l.m.m.  Very fresh bright colours.  
(15) Cat. £155 

US3 £57.60

8075 FALKLAND ISLANDS 146-160 1938-50 KGVI pictorial set to 2/6 mint, extra shades of 3d, 6d & 1/-. 2/6 is 
unmounted mint. Very fine little group(18) Cat. £268 

US3 
PH 

£54.40

8076 FALKLAND ISLANDS 146-163 1938-50 KGVI pictorial set to £1, with extra shades of 1d(both), 2d (Swan), 
3d(sheep), 1/-(4 shades). A really fresh, valuable & very fine set(25) Cat. £750 

US2 
PH 

£188.00

8077 FALKLAND ISLANDS 146-63 1938-50 set complete  to £1, plus additional shades/values, with 1s (4), 5s (3) 
and 10s (2), several are never hinged incl. 1s (2) and £1 fine m.m./u.m.  Cat. 
approx. £1100.  Nice lot. (29)

US3 
PH 

£259.20

8078 FALKLAND ISLANDS 146-63 1938-50 set to £1, incl. all shades to 6d, plus additional 1s (2), 5s and 10s, v.f.u. 
(28) Cat. £460 

US3 
PH 

£136.00

8079 FALKLAND ISLANDS 146-63 1938-50 Set to £1(18) fine used Cat. £250 US £100.00

8080 FALKLAND ISLANDS 146-63 1938-50 GVI definitive set with some extras in mixed condition, ½d unused no 
gum & creased. 1d black & carmine small tone spot on back, 2½d (SG152) toned 
with gum faults. Extra shades 1d black & vermilion SG147a, 1d black & purple 
violet SG148a, 6d black & sepia SG155a. M.m. with some h/r. (21). Cat. £500 

US4 
PH 

£105.60

8081 FALKLAND ISLANDS 146-64 1938-50 set to £1, incl. 1d black & carmine, fine m.m. (19) Cat. £510 US7 PH £52.80

8083 FALKLAND ISLANDS 160 1938-50 KGVI Pictorial - 2s.6d Slate, mint small h/r.  Fresh bright colours. Cat. 
£65 

US £29.60

8084 FALKLAND ISLANDS 160 1938-50 KGVI Pictorial 2s.6d Slate, mint small h/r x 2. Fresh bright colours. Cat. 
£65 

 £24.00
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8086 FALKLAND ISLANDS 161 1938-50 KGVI Pictorial issue - 5s Blue & Chestnut, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £160 

US3 
PH 

£60.00

8087 FALKLAND ISLANDS 161 1938-50 KGVI Pictorial - 5s Blue & Chestnut, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (o/c N) Cat. £160 

US PH £72.80

8088 FALKLAND ISLANDS 161 1938-50 KGVI Pictorial 5s Blue & Chestnut, mint med heavy hinge.  (Small black 
mark on back) Cat. £160 

 PH £52.00

8089 FALKLAND ISLANDS 162b 1938-50 KGVI Pictorial - 10s Black & Red-Orange (Greyish Paper), mint small h/r.  
Fresh bright colours.  (o/c NE) Cat. £130 

US PH £58.40

8090 FALKLAND ISLANDS 163 1938-50 KGVI Pictorial issue - £1 Black & Violet, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £140 

US3 
PH 

£53.60

8091 FALKLAND ISLANDS 163 1938-50 KGVI Pictorial - £1 Black & Violet, mint small h/r.  Fresh bright colours.  
(o/c E) Cat. £140 

US PH £63.20

8092 FALKLAND ISLANDS 163 1938-50 KGVI Pictorial £1 Black & Violet, superb u.m. Cat. £140  PH £78.40

8093 FALKLAND ISLANDS 1938-52 Fine used collection on 'Crown' leaves(92) complete as per the leaves 
including Dependencies Cat. £522 

US2 £137.60

8094 FALKLAND ISLANDS B1/8 1944 DEPENDENCIES: GVI 'South Georgia' opt issue, the set of eight fine mint. 
Cat. £22 

US £7.20

8095 FALKLAND ISLANDS 164-85 1946 to 1949 commems plus 1952 set to £1, very fine used. (22) Cat. £178  £76.00

8099 FALKLAND ISLANDS 158c 1948 KGV: 1/- deep dull blue on thin paper. UMM Cat. £80 US2 £32.80

8100 FALKLAND ISLANDS 158c 1948 KGVI: 1/- deep dull blue on thin paper. FU Cat. £140 US2 £52.80

8101 FALKLAND ISLANDS 166,167 1948 RSW set fine used Cat. £66 US £24.80

8102 FALKLAND ISLANDS 166-167 1948 KGVI RSW set of 2 vals 2½d Ultramarine and £1 Mauve, mint small h/r.   
Fresh bright colours.  (2) Cat. £92 

US PH £42.40

8103 FALKLAND ISLANDS 166-67 1948 SW pair very fine cds used. Cat. £65 US £28.80

8105 FALKLAND ISLANDS 167 1948 SW £1- m.m.very faint tone mark by previous hinge. Cat. £90 US £24.80

8106 FALKLAND ISLANDS 152 1949 KGVI: 2½d black & blue in a bottom left corner block of 4. UMM Cat. £34 US2 £14.40

8107 FALKLAND ISLANDS 161c 1949 KGVI: 5/- dull blue & yellow brown (greyish paper). FU Cat. £600 US2 PH £225.60

8108 FALKLAND ISLANDS 168/71 1949 KGVI: UPU FU Cat. £16 US2 £6.40

8109 FALKLAND ISLANDS 161d 1950 KGVI: 5/- steel blue & buff brown. FU Cat. £500 US2 PH £188.00

8110 FALKLAND ISLANDS 161d 1950 5/- steel blue & buff brown. f.u. Cat. £500 US6 £100.00

8112 FALKLAND ISLANDS 172/183 1952 KGVI set to 1s3d plus 5/-, very fine mint (11) Cat. £110 US2 £28.00

8115 FALKLAND ISLANDS 172/82 1952 KGVI: Definitives to 2/6d. UMM Cat. £115 US2 £37.60

8116 FALKLAND ISLANDS 172/82 1952 KGVI: Definitives to 2/6d. LMM Cat. £115 US2 £25.60

8117 FALKLAND ISLANDS 172/83 1952 KGVI: Definitives to 5/-. LMM Cat. £130 US2 £28.00

8118 FALKLAND ISLANDS 172/85 1952 KGVI: Definitives UMM Cat. £190 US2 PH £78.40

8119 FALKLAND ISLANDS 172/85 1952 KGVI: Definitives FU Cat. £95 US2 £33.60

8120 FALKLAND ISLANDS 172-181 1952 KGVI Pictorial issue vals ½d to 1s.3d, mint small h/r.  Fresh bright colours.  
(10) Cat. £90 

 £35.20

8121 FALKLAND ISLANDS 172-185 1952 KGVI - full set of 14v to £1, very fine used, light h/r. Cat. £90 US5 £20.80

8122 FALKLAND ISLANDS 172-185 1952 KGVI Pictorial set of 14 vals ½d to £1, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.   (14) Cat. £190 

US £85.60

8123 FALKLAND ISLANDS 172-185 1952 KGVI: full pictorial definitive set of 14v to £1, very fine used, a few with 
small h/r. Cat. £95 

US £39.20

8124 FALKLAND ISLANDS 172-185 1952 KGVI: full definitive set of 14v to £1, UM. Cat. £190 US £85.60

8125 FALKLAND ISLANDS 172-185 1952 KGVI: full definitive set of 14v to £1, UM. ½d to 2½ & 6d Plate singles, 4d 
part imprint, 5s to £1 with margins. Cat. £190 

US £88.80

8126 FALKLAND ISLANDS 172-85 1952 set to £1, very fine used. (14) Cat. £90 US3 £24.80

8127 FALKLAND ISLANDS 172-85 1952 GVI definitive set very fine cds used. (14). Cat. £95 US PH £46.40

8129 FALKLAND ISLANDS 172-85 1952 GVI definitive set cds very fine used (14) Cat. £90 US4 PH £28.00

8130 FALKLAND ISLANDS 180 1952 KGVI - 1s black, mint, h/r. Cat. £24 US4 £4.80
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8131 FALKLAND ISLANDS 180 1952 KGVI: 1/- black LMM Cat. £24 US2 £6.40

8132 FALKLAND ISLANDS 180 1952 KGVI: 1/- black UMM Cat. £24 US2 £9.60

8133 FALKLAND ISLANDS 182 1952 KGVI: 2/6d olive green UMM Cat. £24 US2 £8.80

8134 FALKLAND ISLANDS 182 1952 KGV: 2s.6d olive-green (Sheep Shearing), very lightly MM with hinge trace. 
Cat. £24 

US £9.60

8137 FALKLAND ISLANDS 186/262 1953 Coronation to 1970 S.S. Great Britain issues complete, ex. 1960 Birds, incl. 
1968 Flowers ½d NW corner block of 4 with CROWN DAMAGED and extra £1, 
most (except defins) are u.m., very fine u.m./m.m. (69) Cat. £200 

US3 £38.40

8138 FALKLAND ISLANDS 186-262 1953 Coronation to 1970 SS Great Britain basic issues complete, ex. 1966 ½d 
wmk change, very fine used. (76) Cat. £201 

 £88.00

8139 FALKLAND ISLANDS 1953-62 Issues complete(50) both mint and used  on New Age leaves, fine Cat. 
£342 

US £71.20

8140 FALKLAND ISLANDS 186-231 1953-68 An unmounted mint selection being most issues between Coronation & 
Human Rights Year. Includes 1955 set to 1/-, Churchill, Red Cross, Battle of 
Falklands etc. Very clean lot(30) Cat. £90 

US2 £25.60

8141 FALKLAND ISLANDS 1953-70 Superb u.m. collection on 5 stock cards.  SG186-220 and SG223-262.  
(75) Cat. £356 

US4 £116.00

8142 FALKLAND ISLANDS 186-262 1953-70 Group of 18 mainly illust FDC's incls 1960 Birds 9d-£1 on 1964 cover 
(not FDI) ½d-2½d on illust FDI. 1968 Flowers full set. Largely complete for period 
(Excls 187-92 & 228-31)

US5 £39.20

8143 FALKLAND ISLANDS 187/92 1955-57 QEII: Definitives LMM Cat. £45 US2 £9.60

8144 FALKLAND ISLANDS 187-192 1955-57 QEII: set of 6v to 1s, mix of UM & lightly MM. Cat. £45 US £14.40

8145 FALKLAND ISLANDS 187-192 1955-57 QEII: set of 6v to 1s, lightly MM with hinge trace. Cat. £45 US £15.20

8148 FALKLAND ISLANDS 193-207 1960 QEII: full definitive set of 15v to £1, UM. 6d missing SE corner perf. Cat. 
£180 

US £64.00

8149 FALKLAND ISLANDS 193-207 1960 Birds definitive set very fine cds used most just clipping a corner. (15). Cat. 
£85 

US PH £42.40

8150 FALKLAND ISLANDS 193-207 1960 QEII Birds definitive set very fine l.m.m. (15). Cat. £180 US4 PH £40.00

8153 FALKLAND ISLANDS 193/207 1960-66 QEII: Definitives LMM Cat. £180 US2 £39.20

8154 FALKLAND ISLANDS 193/207 1960-66 Bird definitive set plus ½d 'Weak Entry' & De La Rue printed set ½d, 1d, 
2d & 2s, fine used. (20) Cat. £257 

US £124.80

8155 FALKLAND ISLANDS 193-207 1960-66 QEII Pictorial set of 15 vals ½d to £1, superb u.m.  (15) Cat. £180 US3 £68.80

8156 FALKLAND ISLANDS 193-207 1960-66 QEII Pictorial set of 15 vals ½d to £1, superb u.m.  (15) Cat. £180 US3 £68.80

8157 FALKLAND ISLANDS 193-207 1960-66 QEII Pictorial set of 15 vals ½d to £1, superb u.m.  (15) Cat. £180 US3 £68.80

8158 FALKLAND ISLANDS 193-207 1960-66 QEII Pictorial set of 15 vals ½d to £1, superb u.m.  (15) Cat. £180 US3 £68.80

8159 FALKLAND ISLANDS 193-207 1960-66 BIRDS set to £1, fresh, fine mint. (15) Cat. £180 US3 PH £37.60

8160 FALKLAND ISLANDS 193-207 1960-66 Birds set of 15 to £1, superb unmounted mint Cat. £180 US2 PH £56.00

8161 FALKLAND ISLANDS 193-207 1960-66 QEII Birds definitives superb used set of 15. Cat. £80 US3 £18.40

8162 FALKLAND ISLANDS 193-
207,227

1960-66 QEII: Birds - full definitive set of 15v to £1, plus 1d black and carmine-
red & ½d wmk sideways (SG227). Fine to very fine used, h/r. Cat. £95 

US £30.40

8163 FALKLAND ISLANDS 193-
207,227

1960-66 QEII: Birds - full set of 15v to £1, plus shades of ½d & 1d and ½d with 
sideways wmk (227). Lightly MM with light hinge trace, SG227 with h/r. Cat. 
£200 

US £64.00

8164 FALKLAND ISLANDS 193a/20 1960-66 BIRDS ½d, 1d, 2d and 2s, the DLR printings, v.f.u. (4) Cat. £107 US3 £27.20

8167 FALKLAND ISLANDS 210w var 1962 QEII: 50th Anniv of Establishment of Radio Comms - 2s deep violet and 
ultramarine with inverted watermark. Lightly MM with small h/r. Cat. £140 

US PH £49.60

8168 FALKLAND ISLANDS 1965-90 Used blocks of 4 collection on album pages, chiefly as sets, some corner 
blocks & gutter blocks. (77 blocks = 300+ stamps) Cat. £330 

US £142.40

8169 FALKLAND ISLANDS 232/45 1968 QEII: Definitives. LMM Cat. £75 US2 £14.40

8170 FALKLAND ISLANDS 232/45 1968 QE2 'Flowers' issue, the set of fourteen fine mint. Cat. £65 US £17.60

8171 FALKLAND ISLANDS 232/45 1968 Floral definitive set on cover posted locally to Stanley, each stamp tied by 
neat 'Port Stanley' cds. Cat. £50 

US £24.80
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8172 FALKLAND ISLANDS 232-245 1968 QEII: Flowers definitives, full set of 14v to £1, UM. Cat. £75 US £27.20

8173 FALKLAND ISLANDS 232-245 1968 QEII: part set of 13v to £1 (missing 1s.6d), mostly MM with h/r (½d, 2s, 5s 
& £1 UM). Cat. £65 

US £21.60

8174 FALKLAND ISLANDS 232-245 1968 Flowers set to £1, includes the ½d damaged crown variety, fresh 
unmounted mint(15) Cat. £85 

US2 £25.60

8175 FALKLAND ISLANDS 232-45 1968 QEII Flowers definitive set very fine l.m.m. (14). Cat. £75 US4 £17.60

8176 FALKLAND ISLANDS 232-45 1968 Flowers definitive set cds very fine used. (14). Cat. £50 US4 £14.40

8177 FALKLAND ISLANDS 233-245 1968 Flowers vals 1½d to £1, superb u.m.  (13) Cat. £75 US3 £28.00

8178 FALKLAND ISLANDS 1968-99 Group of 11 illust mainly unaddressed FDC's, each with Fox Bay cancels, 
228-31, 250-53, 276-88 (plain cover), 402-04, 430, 469-83, 536-38, 563-66 & 838-
39.Very fine.

US5 £33.60

8179 FALKLAND ISLANDS 1969-2000 Small lot of modern covers & FDCs inc a couple of FOX BAY cds's on 
FDCs, 1983 150th Anniversary of British Administration set of 11 on three FDCs 
etc. (11 items)

US £7.20

8180 FALKLAND ISLANDS 259w 1970 SS Great Britain 4d, watermark Crown to right, fine right marginal u.m. Cat. 
£20 

US3 £7.20

8181 FALKLAND ISLANDS 1970-98 Super collection of u.m. issues.  SG255-257, SG259-262, SG264, SG291-
292, SG361-363, SG369-370, SG412-416, SG422-425, SG555-558, SG666-668, 
SG685-690, SG785-790 and SG807-811.  (48) Cat. £72 

US3 £27.20

8182 FALKLAND ISLANDS 263/370 1971 surcharge set to 1979 UPU basic issues complete, ex. 1974 and 1975  wmk 
changes and min sheet, v.f.u. (102) Cat. £162 

 £72.00

8183 FALKLAND ISLANDS 263/75 1971 QE2 'Decimal Currency' SURCHARGE on 'Flower' issue, the set of thirteen 
fine unmounted mint. Cat. £21 

US £7.20

8184 FALKLAND ISLANDS 263/75 1971 QEII: Definitives in blocks of 4. UMM Cat. £96 US2 £30.40

8185 FALKLAND ISLANDS 263-275 1971 QEII: Decimal Currency (flowers) set of 13 surcharged values to 25p on 5s, 
UM. Cat. £24 

US £8.80

8186 FALKLAND ISLANDS 263-275 1971 QEII: Flowers - full surcharged set of 13v to 25p, UM. Cat. £21 US £8.00

8187 FALKLAND ISLANDS 276-295 1971 QEII: Decimal Currency (flowers) set of 13v to 25p, UM. Cat. £30 US £10.40

8188 FALKLAND ISLANDS 284 1971 QEII: 6p multicoloured. UMM Cat. £19 US2 £6.40

8190 FALKLAND ISLANDS 1971-74 Superb u.m. collection on 3 stock cards.  SG263-305 and SG307-310.  
(46) Cat. £137 

US4 £44.00

8191 FALKLAND ISLANDS 263-
MS367

1971-79 Group of 27 mainly illust & unaddressed FDC's dec surch set x 2 on plain 
covers. (Excl MS306) 1978 ships on 5 covers.

US5 £43.20

8192 FALKLAND ISLANDS 1971-84 Five definitive sets with 1971 Flowers surch set of 13 SG263-75. 1971 
Flowers decimal currency set of 13 SG276-95. 1978 Mail Ships set of 15 SG331-
45. 1983150th Annivs set of 11 SG439-49. 1984 Insects set of 15 SG469-83. Very 
fine u.m. Cat. £80 

US4 £23.20

8193 FALKLAND ISLANDS 276-646 1971-91 Largely complete for period just a couple of mini sheets missing, 
entirely very fine used. Neatly presented on album pages. All as sets. (374 + 9 
MS). Cat. £300 

US £132.00

8194 FALKLAND ISLANDS 276/88 1972 QE2 'Flower' issue, re-issued in decimal currency, the set of thirteen fine 
unmounted mint. Cat. £42 

US £11.20

8195 FALKLAND ISLANDS 276/88 1972 QEII: Definitives on Glazed paper UMM Cat. £46 US2 £14.40

8196 FALKLAND ISLANDS 276/88 1972 QEII: Definitives on Glazed paper LMM Cat. £46 US2 £8.80

8197 FALKLAND ISLANDS 276-288 1972 Flowers set of 13 vals ½d to 25p, superb u.m.  (13) Cat. £42 US3 £16.00

8198 FALKLAND ISLANDS 276-288 1972 QEII: Flowers - full decimal currency set of 13v to 25p, UM. Cat. £42 US £15.20

8201 FALKLAND ISLANDS 296-299 1974 QEII: Tourism - set of 4v to 15p, UM. Cat. £20 US £7.20

8203 FALKLAND ISLANDS 307/10 1974 River Plate Anniversary set in blocks of 4, very fine used (16) Cat. £100 US £49.60

8205 FALKLAND ISLANDS 310w 1974 35th Anniv of the Battle of the River Plate - 16p HMS AJAX bottom left 
hand corner marginal vert strip of 3 with 'Wmk Crown to right of CA', superb 
u.m. Cat. £114 

US3 
PH 

£43.20

8206 FALKLAND ISLANDS 310w 1974 35th Anniv of the Battle of the River Plate - 16p HMS Ajax 'Wmk Crown to 
right of CA', superb u.m. Cat. £38 

US4 £12.00
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8207 FALKLAND ISLANDS 331A/45 1978 Mail Ship definitive set, very fine used (15) Cat. £35 US £16.80

8208 FALKLAND ISLANDS 331A-
345A

1978 QEII: Ships - full definitive set of 15v to £3 without imprint date, very fine 
used. Cat. £28 

US £9.60

8209 FALKLAND ISLANDS 331A-
354B

1978 QEII: Mail Ships definitive set of 15v to £3, fine to very fine used (assumed 
CTO). Cat. £32 

US £11.20

8210 FALKLAND ISLANDS 331B/45 1978 QEII: Definitives in right marginal GUTTER pairs. UMM Cat. £35 US2 £11.20

8211 FALKLAND ISLANDS 331B/45 1978 QEII: Definitives FU Cat. £44 US2 £14.40

8212 FALKLAND ISLANDS 331B/45 1978 QEII: Definitives in right marginal blocks of 4. UMM Cat. £60 US2 £19.20

8213 FALKLAND ISLANDS 331B/45
B

1978 QEII: Definitives in bottom right corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. 
£100 

US2 £31.20

8214 FALKLAND ISLANDS 360/3 1979 QEII: Airport in top right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 6. UMM 
Cat. £40 

US2 £12.80

8215 FALKLAND ISLANDS 360w var 1979 QEII: Opening of Stanley Airport, 3p with wmk W14, variety 'Crown to right 
of CA. Very fine used. Cat. £32 

US £11.20

8216 FALKLAND ISLANDS 371/566 1980 Dolphins to 1988 Lloyds of London basic issues complete, ex. min sheets, 
v.f.u. (92) Cat. £149 

 £64.00

8217 FALKLAND ISLANDS 375w 1980 Dolphine and Porpoises 15p, Crown to right, unmounted mint corner 
example. Cat. £90 

US3 
PH 

£32.80

8218 FALKLAND ISLANDS 375w 1980 QEII: 15p Dolphin with Wmk Crown to right of CA. UMM Cat. £100 US2 £33.60

8219 FALKLAND ISLANDS 375w var 1980 QEII: Dolphins and Porpoises - 15p Dusky Dolphin with variety 'Crown to 
right of CA', UM. Cat. £90 

US PH £35.20

8220 FALKLAND ISLANDS 394w 1981 Farm Animals 25p, Crown to right, unmounted mint. Cat. £110 US3 PH £38.40

8221 FALKLAND ISLANDS 403w var 1981 QEII: Royal Wedding - 13p (Prince Charles) with wmk W14 inverted, UM. 
Cat. £30 

US £12.00

8222 FALKLAND ISLANDS 430w 1982 Rebuilding Fund £1 + £1, watermark Crown to right, unmounted mint with 
top sheet margin. Cat. £90 

US3 
PH 

£29.60

8224 FALKLAND ISLANDS 469A/83 1984 QEII: Definitives FU Cat. £20 US2 £6.40

8226 FALKLAND ISLANDS 497-596 1985-89 Group of 24 illust unaddressed FDC's largely complete for period (Excl 
543-46 & 563-66). Very fine.

US5 £28.00

8227 FALKLAND ISLANDS 547/50 1987 QEII: Fungi in top left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. 
£40 

US2 £12.80

8228 FALKLAND ISLANDS 551/4 1987 QEII: Local Hospitals in top right corner PLATE (1C) & TRAFFIC LIGHT blocks 
of 4. UMM Cat. £28 

US2 £8.80

8229 FALKLAND ISLANDS 559/62 1988 QEII: Geese in GUTTER pairs. UMM Cat. £32 US2 £9.60

8230 FALKLAND ISLANDS 559/62 1988 QEII: Geese in top right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM 
Cat. £70 

US2 £21.60

8231 FALKLAND ISLANDS 566w 1988 Lloyds List 58p, watermark inverted, unmounted mint marginal example. 
Cat. £35 

US3 £12.80

8232 FALKLAND ISLANDS 1989 1p - £3 'Ships' issue part set of thirteen (missing the 8p, 25p & £5) fine 
unmounted mint. (SG 567/573, 575/77 &579/81, Cat £53+)

US £17.60

8233 FALKLAND ISLANDS 567/82 1989 QEII: Definitives. UMM Cat. £84 US2 £26.40

8234 FALKLAND ISLANDS 567-625 1989 QEII: Cape Horn Sailing Ships set of 16v to £5, UM. Cat. £70 US £24.80

8235 FALKLAND ISLANDS 567-582 1989-90 QEII: Ships - full definitive set of 16v to £5, very fine used. Cat. £42 US £15.20

8236 FALKLAND ISLANDS 597-670 1990-92 Group of 17 illust unaddressed FDC's complete for period (Excl MS660) 
613-625 plain cover. Very fine.

US5 £25.60

8237 FALKLAND ISLANDS 613-629 1991 Ships with Wmk W16 sideways set of 5 vals 2p to £1, (2p horiz bottom 
marginal strip of 3 and the other marginal strips of 3, superb u.m.  (5) Cat. £36 

US3 £12.80

8239 FALKLAND ISLANDS 671-674 1993 Gulls and Terns set of 4 vals 15p to 72p all in left hand marginal gutter 
blocks of 4, superb u.m. (4) Cat. £24 

US3 £8.00

8240 FALKLAND ISLANDS 681-684 1993 Fisheries set of 4 vals 15p to 72p, all in left hand marginal blocks of 6.  (4) 
Cat. £30 

US3 £12.00

8241 FALKLAND ISLANDS 681-684 1993 Fisheries set of 4 vals 15p to 72p all in right hand corner marginal gutter 
blocks of 4, superb u.m.  (4) Cat. £20 

US3 £8.00
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8242 FALKLAND ISLANDS 681-684 1993 Fisheries set of 4 vals 15p to 72p, 15p left hand marginal block of 6 and all 
the other vals top left hand corner marginal blocks of 6.  (4) Cat. £30 

US3 £12.00

8243 FALKLAND ISLANDS 681-684 1993 Fisheries set of 4 vals 15p to 72p, (15p right hand marginal block of 4 and 
31p, 36p and 72p are all right hand corner marginal blocks of 4, superb u.m.  (4) 
Cat. £20 

US3 £7.20

8244 FALKLAND ISLANDS 681-684 1993 Fisheries set of 4 vals 15p to 72p, all in left hand marginal gutter blocks of 
6.  (4) Cat. £30 

US3 £12.00

8245 FALKLAND ISLANDS 671-726 1993-94 Group of 14 illust unaddressed FDC's complete for period, (Excl 696-
700). Very fine.

US5 £29.60

8246 FALKLAND ISLANDS 701/12 1994 QEII: Inshore Marine Life. UMM Cat. £50 US2 £15.20

8247 FALKLAND ISLANDS 701-12 1994 Inshore Marine Life definitive set very fine u.m. (12) Cat. £50 US4 £14.40

8248 FALKLAND ISLANDS 702-712 1994 QEII: Inshore Marine Life - full set of 13v to £5 in corner plate singles, very 
fine used. Cat. £32 

US £11.20

8249 FALKLAND ISLANDS 1995 Signed cover with 15p & 17p 'Tristar' stamps cds 'Mount Pleasant, Falkland 
Islands' 12th May 1995. Signed by Sir Rex Hunt, Air Commodore PG Johnson and 
Air Commodore KF Filbey. Certified 256/600 with 4 cachets on reverse.

US3 £13.60

8250 FALKLAND ISLANDS 727-825 1995-98 Group of 23  illust unaddressed FDC's (excl 746-51, 761-64, 766-69, 
MS779). Very fine.

US5 £49.60

8251 FALKLAND ISLANDS 1996-2015 Group of 17 illust unaddressed FDC's each with Mt Pleasant 
alternative cancels. 761-MS765-MS770, 967-70, 1268-71, 1284-1307, 1320-33. 
Very fine.

US5 £43.20

8254 FALKLAND ISLANDS 819/22 1998 QEII: Local Vessels in top right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT pairs.. UMM 
Cat. £30 

US2 £8.80

8255 FALKLAND ISLANDS 829/31 1999 QEII: RC Church in top left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT pairs. UMM Cat. 
£36 

US2 £11.20

8257 FALKLAND ISLANDS 838/9 1999 QEII: Royal Wedding in left marginal, horizontal, PLATE (1A) pairs. UMM 
Cat. £30 

US2 £8.80

8258 FALKLAND ISLANDS 840/1+M 1999 QEII: Stamp Exhibition plus mini sheet. UMM Cat. £26 US2 £8.80

8259 FALKLAND ISLANDS 843/6 1999 QEII: Queen Mother's Century in bottom left corner PLATE & TRAFFIC 
LIGHT pairs. UMM Cat. £32 

US2 £9.60

8261 FALKLAND ISLANDS 829-916 1999-2001 Group of 14 illust unaddressed FDC's (Excls 838-9, 840-1, 848-53, 867-
69, 870-75, 876-79, 882-89 MS890, MS895, 896-901).  MS881 on Benham cover. 
Royal Navy 903-08 Mercury cover. Very fine.

US5 £53.60

8263 FALKLAND ISLANDS 945a 2002 QEII: Visit in a bottom marginal block of 4 (2 pairs) with PLATE Nos on each 
side.. UMM Cat. £40 

US2 £12.80

8264 FALKLAND ISLANDS 917-
1007

2002-04 Group of 15 illust unaddressed FDC's Not complete, (Excls 945-6, 951, 
954-75, MS1001). Very fine.

US5 £60.80

8265 FALKLAND ISLANDS 2002-08 Group of 12 illust unaddressed FDC's all with Fox Bay cancels, 941-44, 
972-75, 1021-24, 1072-75, 1083-86, 1096-1107, MS1108, 1112-15, 1116-19 & 
1120-25. Very Fine.

US5 £53.60

8267 FALKLAND ISLANDS 954/65 2003 QEII: Birds. UMM Cat. £64 US2 £20.00

8268 FALKLAND ISLANDS 954-965 2003 QEII: Birds set of 12v to £5, UM. Cat. £50 US £17.60

8271 FALKLAND ISLANDS 1015/20 2005 QEII: World War in PLATE, IMPRINT & TRAFFIC LIGHT blocks of 4 (2 pairs of 
each value). UMM Cat. £72 

US2 £22.40

8272 FALKLAND ISLANDS D9/18 2005 QEII: Penguin Postage Dues in top marginal PLATE blocks of 4. UMM Cat. 
£160 

US2 £49.60

8273 FALKLAND ISLANDS 1008-10 2005-06 Group of 16 illust unaddressed FDC's complete for period. Very fine US5 £57.60

8274 FALKLAND ISLANDS 1066-
1120

2007-08 Group of 17 illust unaddressed FDC's complete for period (MS1077 as a 
block of 8 only). Very fine.

US5 £64.00

8275 FALKLAND ISLANDS MS1135-
1184

2009-10 Group of 14 illust unaddressed FDC's complete for period (Excl 1127-34 
& MS1180).  Very fine

US5 £43.20

8276 FALKLAND ISLANDS 2009-13 Group of 12 illust unaddressed FDC's each with Fox Bay cancels. 1136-
39,1149-52, 1157-60, 1169-72, MS1173, 1174-79, 1185-88, 1194-97, 1198-1201, 
MS1202, 1203-06 & 1277-82. Very fine.

US5 £48.00

8278 FALKLAND ISLANDS 1185-12 2011-12 Group of 15 illust unaddressed FDC's (Excl1194-1206). Very fine. US5 £49.60
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8283 FALKLAND ISLANDS 1247-
1307

2013-14 Group of 16 illust unaddressed FDC's complete for period (Excl 
MS1283). Very fine.

US5 £49.60

8284 FALKLAND ISLANDS 2014-16 Group of 13 illust unaddressed FDC's each with Fox Bay cancels. 1284-
87, 1288-1307, 1320-33, 1338-MS1352. Very fine.

US5 £49.60

8285 FALKLAND ISLANDS 2016-17 Group of 12 illust unaddressed FDC's each with Mt Pleasant alternative 
cancels. 1338-MS1352, 1360-92.  Very fine.

US5 £48.00

8286 FALKLAND ISLANDS 2017- Group of 12 illust unaddressed FDC's each with Fox Bay cancels. 1360-
1404, MS1409, 1410-25. Very fine.

US5 £53.60

8287 FALKLAND ISLANDS 1360-14 2017-18 Group of 17 illust unaddressed FDC's complete for period. Very fine. US5 £56.80

8288 FALKLAND ISLANDS 2018-19 Group of 11 illust unaddressed FDC's each with Mt Pleasant alternative 
cancels. 1393-1404, MS1409, 1410-39. Very fine.

US5 £33.60

8289 FALKLAND ISLANDS 2019-22 Group of 18 illust unaddressed FDC's each with Fox Bay cancels. 
Complete from 1426- Shackleton Jan 2022. Very fine.

US5 £48.00

8290 FALKLAND ISLANDS 2019-22 Group of 15 illust unaddressed FDC's each with Mt Pleasant alternative 
cancels. 2019 Land Rovers & Cancer Support complete to 2022 Shakleton.

US5 £39.20

8291 FALKLAND ISLANDS 1426- 2019-22 Group of 18 illust unaddressed FDC's complete for period up to 
Shackleton Jan 2022. Very fine.

US5 £53.60

8295 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

South Georgia 1971-79 neatly presented on album pages entirely very fine used 
from dec surch set with wmk varieties, complete from SG18a-73 (57 + 1 MS). 
South Georgia & South Sandwich complete from 1986-91 SG153-208 (Excl 1987 
birds set). (41). Total Cat £80+ (98 + 1 MS).

US £28.80

8296 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1-8 Maps set (2)  with SG G6e 6d ochre shade m.m. Cat. £78 US3 £18.40

8297 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

1944 GVI sets of 8 each for Graham Land, A1-8. South Georgia B1-8. South 
Orkneys C1-8 & South Shetlands D1-8. m.m. (D1-8 with heavy h/r). (32). Cat. £88 

US4 £14.40

8298 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

A1/D8 1944 KGV: Overprint sets complete UMM Cat. £76 US2 £36.80

8299 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

A1/D8 1944 Overprint sets complete u.m. Cat. £88 US6 £19.20

8301 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

1944-45 All four dependency KGVI opt'd pictorial definitive sets. Fine & fresh 
mint (32) Cat. £76 

 £20.80

8302 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

A1/8 1944-45 the four overprinted sets, with matching right margins, unmounted 
mint. (32 stamps) Cat. £88 

US3 £29.60

8303 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

A1-D8 1944-45 the four basic ovptd. sets, 1946 Map (thick & coarse set only) to 1956 
Expedition issues, v.f.u. (68) Cat. £247 

 £116.00

8304 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

A1-D8 1944-45 Overprinted KGVI sets of 8 for the 4 Dependencies, very fine mint (32) 
Cat. £88 

US3 £18.40

8305 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

1944-49 Collection of mint small h/r issues on 3 stock cards - SGA1-A8, SGB1-B8, 
SGC1-C8, SGD1-D8, SGG6-G13 and SGG17-G24.  (49) Cat. £146 

US £64.00

8307 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

1944-85 Balance collection on Stanley Gibbons / Davo illustrated album pages, 
stamps in hingeless mounts. FID 1944 sets for Graham Land & South Georgia, 
Victory, RSW 1s pair on piece, UPA, Trans-Antarctic Expedition, SOUTH GEORGIA 
1972-78, FID 1980-85 nearly complete. Fine to very fine used, presumed mostly 
CTO. 174 stamps, 2 MS & 1 cover (1982 Rebuilding Fund). Cat. £245 

US £56.80

8308 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

1944-95 Mint and used collection on leaves(133 stamps,2 m.s.) including 1944-5 
sets mint, South Georgia 1971 Decimal surcharge set mint, mainly fine

US5 £16.80

8309 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

A6a 1945 6d blue-black and brown, the four Dependency overprinted issues, lightly 
hinged mint. (4 stamps) Cat. £64 

US3 £16.80

8311 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1 var 1946 KGVI: ½d black and green, map thick and coarse, in part imprint SW corner 
block of 10 (5x2) with unlisted variety 'Missing left half of 'A' in Alexander I Land' 
& 'break in 80° meridian' (R6/4 - bottom row). UM.

US £10.40

8312 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1 var 1946 KGVI: ½d black and green, map thick and coarse, single with unlisted 
variety 'Outer frame around map and 100° meridian line short of value tablet at 
left'. UM.

US £8.80

8313 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1/8 1946 thick Map set, fine used. (8 stamps) Cat. £27 US3 £9.60
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8314 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1-16 1946 GVI thick maps set & thin maps set m.m. (G14-16 with some h/r).(17). Cat. 
£100 

US4 £19.20

8315 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G15a 1946 KGVI: Thin Map 9d black & brown with DOT IN T variety LMM Cat. £55 US2 £15.20

8316 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1a var 1946 KGVI: ½d black and green, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R5/4. SW corner marginal, part imprint, UM block of 10. Cat. £13 

US £7.20

8317 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1a var 1946 KGVI: ½d black and green, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R1/9. UM block of 10 from NW corner Cat. £13 

US £7.20

8318 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1a var 1946 KGVI: ½d black and green, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R3/9. NW right marginal UM block of 10. Cat. £13 

US £7.20

8319 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1a var 1946 KGVI: ½d black and green, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R1/4. NW corner marginal UM block of 10. Cat. £13 

US £7.20

8320 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1a var 1946 KGVI: ½d black and green, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R3/4. Left marginal UM block of 10. Cat. £13 

US £7.20

8321 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1a var 1946 KGVI: ½d black and green, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R3/9. Right marginal UM block of 10. Cat. £13 

US £7.20

8322 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1a/G8a 1946 KGVI: Thick Maps in top right corner blocks of 8 each with GAP IN 80th 
PARALLEL variety. UMM Cat. £140 

US2 £53.60

8323 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1a-G7a 1946 KGVI: ½d to 9d, map thick and coarse with listed variety 'Gap in 80° 
parallel'. Mostly UM, ½d & 1d mint with hinge trace. Cat. £34 

 £16.00

8324 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1a-G8a 
var

1946 KGVI: full set of 8v to 1s, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel'. Matching horizontal pairs, UM. 'Gap' on left stamp. Cat. £80 

US £34.40

8325 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1a-G8a 
var

1946 KGVI: full set of 8v to 1s, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel'.  UM blocks of 4 from NW corner apart from 9d with no margins. Cat. 
£80 

US £27.20

8326 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1a-G8a 
var

1946 KGVI: full set of 8v to 1s, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel'. Matching horizontal pairs, Lightly MM with hinge trace. 'Gap' on right 
stamp. Cat. £40 

US £14.40

8327 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1-G8 1946 KGVI: Map thick and coarse - full set of 8v to 1s, fine used. 1d, 4d & 9d with 
'Gap in 80th Parallel' variety. Cat. £50 

US £17.60

8328 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1-G8 1946 KGVI: Map thick and coarse - full set of 8v to 1s plus 1d & 2d with 'Gap in 
80th parallel' variety, UM, 2d variety LMM. Cat. £21 

US £8.80

8329 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G2 var 1946 KGVI: 1d black and violet, map thick and coarse, in part imprint lower 
marginal pair with unlisted variety 'Missing left half of 'A' in Alexander I Land' & 
'break in 80° meridian' (R6/4 - bottom row). UM.

US £8.80

8330 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G2 var 1946 KGVI: 1d black and violet, map thick and coarse, in part imprint lower 
marginal pair with unlisted variety 'Missing left half of 'A' in Alexander I Land' & 
'break in 80° meridian' (R6/4). UM.

US £8.80

8331 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G2a var 1946 KGVI: 1d black and violet, map thick and coarse, in part imprint lower SW 
corner block of 10 (5x2) with unlisted variety 'Missing left half of 'A' in Alexander 
I Land' & 'break in 80° meridian' (R6/4 - bottom row) and listed variety 'Gap in 
80th parallel' (R5/4). UM.

US £12.80

8332 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G2a var 1946 KGVI: 1d black and violet, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R1/4 or R1/9. Upper marginal (not corner) UM block of 10. Cat. £14 

US £7.20

8333 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G2a var 1946 KGVI: 1d black and violet, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R1/4. NW marginal UM block of 10. Cat. £14 

US £7.20

8334 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G2a var 1946 KGVI: 1d black and violet, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R1/9. NE marginal UM block of 10. Cat. £14 

US £7.20

8335 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G2a var 1946 KGVI: 1d black and violet, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R3/4. Left marginal UM block of 10. Cat. £14 

US £7.20

8336 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G2a var 1946 KGVI: 1d black and violet, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R5/9. SE marginal, part imprint, Plate 1A, UM block of 10. Cat. £14 

US £7.20

8337 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G2a var 1946 KGVI: 1d black and violet, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R3/9. Right marginal UM block of 10. Cat. £14 

US £7.20

8338 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G2a,G2a
a var

1946 KGVI: 1d black and violet, map thick and coarse, with varieties 'Extra Island' 
R3/9 & 'Gap in 80th parallel' R1/9 & R3/9. UM NW corner block of 6 (3x2). Cat. 
£180 

US PH £78.40
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8339 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G2a,G2a
a var

1946 KGVI: 1d black and violet, map thick and coarse, with variety 'Extra Island' 
and 'Gap in 80th parallel' on same stamp (R3/9). UM, right marginal block of 4. 
Cat. £170 

US PH £88.80

8340 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G3a var 1946 KGVI: 2d black and carmine, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R5/9. SE marginal, part imprint, Plate 1A, UM block of 10. Cat. £15 

US £7.20

8341 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G3a var 1946 KGVI: 2d black and carmine, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R3/9. Right marginal UM block of 10. Cat. £15 

US £7.20

8343 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G3a var 1946 KGVI: 2d black and carmine, map thick and coarse, with variety 'Gap in 
80th parallel' and unlisted variety 'break in 80° meridian below 'AND' of 
Alexander I Land'. UM top marginal pair.

US £7.20

8344 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G3d var 1946 KGVI: 2d black and carmine, map thick and coarse, with variety 'Extra Dot 
by Oval' R4/6. Mint, no gum. Cat. £375 

US PH £53.60

8345 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G4a var 1946 KGVI: 3d black and blue, map thick and coarse, in UM NW corner marginal 
block of 10 (5x2) with variety 'Gap in 80th parallel' at R1/9, unlisted varieties 
'gap in 'O' of Coats Land' R2/8, 2/9.

US £14.40

8346 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G4a var 1946 KGVI: 2d black and carmine, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' R3/9. Right marginal UM block of 10. Cat. £17 

US £7.20

8347 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G4b var 1946 KGVI: 3d black and blue, map thick and coarse, with variety 'Missing I' 
(R1/2), lightly MM with small h/r. Cat. £200 

US PH £74.40

8348 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G4e var 1946 KGVI: 3d black and blue, map thick and coarse, with variety 'Teardrop' 
(R6/7) in UM part imprint, SW corner marginal block of 10 (5x2), Plate1A. Cat. 
£110 

US PH £47.20

8349 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G5a var 1946 KGVI: 4d black and claret, map thick and coarse with variety 'Gap in 80th 
parallel' (R3/9). UM right marginal block of 4. Cat. £15 

US £7.20

8350 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G5a var 1946 KGVI: 4d black and claret, map thick and coarse, in UM ½ sheet of 30 (5x6) 
with variety 'Gap in 80th parallel' at R1/4, R3/4, R5/4, unlisted varieties 'top left 
of 'x' missing in Alexander I Land' R4/2, 'dot before Land in Graham Land' R5/4, 
'missing upper part of 'T' in P.Stanley' R6/2.

US £35.20

8351 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G5a var 1946 KGVI: 4d black and claret, map thick and coarse, in UM ½ sheet of 30 (5x6), 
Plate 1A, with variety 'Gap in 80th parallel' at R1/9, R3/9, R5/9, unlisted varieties 
'damaged 'O' in Coats Island' R2/8, 2/9, '00 for 80' R3/8.

US £35.20

8352 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G6a var 1946 KGVI: 9d black and brown, map thick and coarse, with variety 'Gap in 80th 
parallel (R3/9)' and unlisted variety 'damaged 'O' in Coats Island' R2/9. UM NE 
corner marginal block of 4.

US £8.80

8353 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G6a,G6c 
var

1946 KGVI: 6d black and orange, map thick and coarse, in UM ½ sheet of 30 
(5x6) Plate 1A, with variety 'South Po'K'e' R6/8,  'Gap in 80th parallel' at R1/9, 
R3/9, R5/9, unlisted varieties 'damaged 'O' in Orkney' R1/8 & R3/10.

US PH £124.80

8354 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G6aa var 1946 KGVI: 6d black and orange, map thick and coarse, with varieties 'Extra 
Island' & 'Gap in 80th parallel' (R3/9). UM right marginal block of 4. Cat. £275 

US PH £117.60

8356 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G6e 1946 KGVI: 6d black and ochre, map thick and coarse, on unsealed envelope 
addressed in pencil 'D Hooley, S Georgia' and cancelled with light purple cds 
'Falkland Islands / South Georgia / 25 Mar 1947'. Envelope has vertical crease. 
Cat. £95 

US PH £39.20

8358 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G7a var 1946 KGVI: 9d black and brown, map thick and coarse, in UM ½ sheet of 30 (5x6) 
Plate 1A, with variety 'Gap in 80th parallel' at R1/9, R3/9, R5/9 and unlisted 
variety '00 for 80' R3/8.

US £32.00

8359 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G7a var 1946 KGVI: 9d black and brown, map thick and coarse, in UM ½ sheet of 30 
(5x6), with variety 'Gap in 80th parallel' at R1/4, R3/4, R5/4. Cat. £70 

US £29.60

8360 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G8a 1946 KGVI: 1s black and purple, map thick and coarse with listed variety 'Gap in 
80° parallel' and unlisted variety 'Enlarged South Georgia flaw' on same stamp 
(R5/9). UM, SE corner block of 4, lower marginal Plate 1A.

 £12.00

8361 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G8a 1946 KGVI: 1s black and purple, map thick and coarse with listed variety 'Gap in 
80° parallel' and unlisted variety 'Enlarged South Georgia flaw' (R5/9). Lightly 
MM with hinge trace.

 £8.00

8362 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G8a var 1946 KGVI: 1s black and purple, map thick and coarse, in UM ½ sheet of 30 
(5x6), with variety 'Gap in 80th parallel' at R1/4, R3/4, R5/4. Cat. £70 

US £32.00

8363 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G8a,G8c,
var

1946 KGVI: 1s black and purple, map thick and coarse, in UM ½ sheet of 30 (5x6) 
Plate 1A, with variety 'South Po'K'e' R6/8,  'Gap in 80th parallel' at R1/9, R3/9, 
R5/9. Cat. £218 

US PH £92.80
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8364 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G8c 1946 KGVI: Thick Map 1/- black & purple with SOUTH POKE variety. UMM Cat. 
£150 

US2 £62.40

8365 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G8c 1946 Thick Map 1s black and purple var. 'South Poke' unmounted mint lower 
marginal Cat. £150 

US PH £64.00

8366 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G8c var 1946 KGVI: 1s black and purple, map thick and coarse, with variety 'South Po'K'e' 
R6/8, lightly MM with hinge trace. Cat. £150 

US PH £53.60

8367 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G8c var 1946 KGVI: 1s black and purple, map thick and coarse, with variety 'South Po'K'e' 
R6/8, lightly MM with hinge trace. Cat. £150 

US PH £56.80

8368 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

1946-49 KGVI complete Omnibus collection, NHM (8) Cat. £25 US £12.00

8369 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1/G24 1946-49 KGVI mint for the period complete including thin map set, very fresh & 
fine, a few are unmounted (25) Cat. £127 

US2 £37.60

8370 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1/G24 1946-49 A small used KGVI range with Thick Map set complete, thin map ½d & 
3d, Victory pair, RSW pair & UPU set of 4. Very fine group(18) Cat. £67 

US2 £15.20

8371 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G17/24 1946-49 Victory, Silver Wedding and UPU sets unmounted mint and same fine 
used. (16 stamps) Cat. £43.25 

US3 £14.40

8372 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1a 1946-49 thick Map 1d, 4d, 6d, 9d and 1s with gap in 80th parallel, fine used. (5 
stamps) Cat. £59.5 

US3 £20.80

8373 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1a/8a 1946-49 thick Map set in horizontal pairs, one in each with gap in 80th parellel, 
nearly all varieties are unmounted mint. (8 pairs) Cat. £53.25 

US3 £18.40

8375 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G2/G2aa 1946-49 KGVI: 1d black & violet in a horizontal pair one of which has the EXTRA 
ISLAND variety. UMM Cat. £170 

US2 
PH 

£72.00

8376 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G4/G4aa 1946-49 KGVI: 3d black & blue in a horizontal pair one of which has the EXTRA 
ISLAND variety. UMM Cat. £225 

US2 
PH 

£94.40

8377 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G5c 1946-49 4d black & claret 'Map thick & coarse', variety 'SOUTH POKE', NHM. 
Cat. £325 

 PH £180.00

8378 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G6e 1946-49 KGVI: 6d black & ochre in a bottom marginal, large part IMPRINT, block 
of 4. UMM Cat. £220 

US2 
PH 

£94.40

8379 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G6ea 1946-49 thick Map 6d black and ochre, gap in 80th parallel, fine used. Cat. £160 US3 
PH 

£54.40

8380 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G8c 1946-49 KGVI 1/- black & purple with South Poke variety, very fine mint Cat. 
£150 

US2 
PH 

£44.00

8381 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G9/16a 1946-49 KGVI: Thin Map set in blocks of 4 one in each block (ex the 2½d value) 
having the DOT IN T OF SOUTH variety.. UMM Cat. £350 

US2 
PH 

£216.00

8382 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

1946-56 Small collection, ideal for filling gaps etc. 1946 Peace (m&u), Maps 
(mixed set), RSW, UPU, 1953 Coronation, Trans-Antarctic Expedition + cover. 
Cat. £33 

 £12.00

8383 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

1946-85 Small collection in mounts on 'KA-BE' album pages from 1946 Victory to 
1985 Early Naturalists, somewhat complete except for 1954 Ship & 1981 Royal 
Wedding. Mainly UM, 1980 & 81 CTO, UPU very LMM. Total of 91 stamps & 1 
MS. Cat. £75 

US £21.60

8384 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

1946-85 Balance collection on Stanley Gibbons / Davo illustrated album pages, 
stamps in hingeless mounts. FID 1946 Victory, RSW, UPA, Trans-Antarctic 
Expedition, SOUTH GEORGIA commems 1972-78, FID 1980-85 including some 
gutter pairs. Appears to be UM, 191 stamps, 2 MS & 1 sheetlet. Cat. £145 

US £32.00

8385 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G1aa 1946-9 Thick Map ½d black and green var. extra island fine used Cat. £325 US5 £64.00

8386 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G10 1948 KGVI: Thin Map 1d black & violet. FU Cat. £22 US2 £8.80

8387 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G10a var 1948 KGVI: 1d black and violet, map thin and clear with variety 'Dot in 'T' (R5/6). 
UM lower marginal, part imprint, block of 4. Cat. £14 

US £7.20

8388 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G11 1948 KGVI: Thin Map 2d black & carmine FU Cat. £28 US2 £10.40

8389 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G11a var 1948 KGVI: 2d black and carmine, map thin and clear with variety 'Dot in 'T' 
(R5/6). UM lower marginal, part imprint, block of 4. Cat. £28 

US £12.00

8390 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G11b 1948 KGVI: 2½d black and deep blue in lower marginal part imprint block of 4, 
UM, folded along vertical perfs. Cat. £30 

US £8.80
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8391 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G12a var 1948 KGVI: 3d black and blue, map thin and clear with variety 'Dot in 'T' (R5/6). 
UM lower marginal, part imprint, block of 4. Cat. £16 

US £7.20

8392 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G13a var 1948 KGVI: Map thin and clear - 4d black and claret with variety 'Dot in T'. 
Lightly MM, small h/r. Cat. £50 

US £17.60

8393 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G13a var 1948 KGVI: 4d black and claret, map thin and clear with variety 'Dot in 'T' (R5/6). 
UM lower marginal, part imprint, block of 4. Cat. £100 

US £42.40

8395 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G14 1948 KGVI: Thin Map 6d black & orange LMM Cat. £24 US2 £6.40

8396 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G14a var 1948 KGVI: 6d black and orange, map thin and clear with variety 'Dot in 'T' 
(R5/6). UM lower marginal, part imprint, block of 4. Cat. £125 

US £53.60

8397 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G15 1948 KGVI: Thin Map 9d black & brown UMM Cat. £24 US2 £9.60

8398 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G15a var 1948 KGVI: 9d black and brown, map thin and clear with variety 'Dot in 'T' 
(R5/6). UM lower marginal, part imprint, block of 4. Cat. £125 

US £53.60

8399 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G16 1948 KGVI: Map thin and clear - 1s black and purple. Lightly MM, h/r. Cat. £24 US £7.20

8400 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G16a 1948 KGVI: 1s black and purple, map thin and clear with variety 'Dot in 'T' 
(R5/6). Lightly MM with hinge trace. Cat. £55 

US £20.80

8401 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G16a var 1948 KGVI: Map thin and clear - 1s black and purple with variety 'Dot in T'. 
Lightly MM, hinge trace. Cat. £55 

US £21.60

8402 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G19/20 1948 KGVI: RSW set in blocks of 4. UMM Cat. £32 US2 £11.20

8403 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G20 1948 RSW 1s violet blue used block of four, one blunt corner, South Shetlands 
cancel Cat. £18 

US £7.20

8404 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G9 1948 KGVI: Thin Map ½d black & green. FU Cat. £18 US2 £7.20

8405 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G9/16 1948 thin Map set, fine used. (9 stamps) Cat. £110 US3 £38.40

8407 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G9/16 1948 Thin Map set f.u. Cat. £110 US6 £22.40

8408 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G9/16 1948 Thin Map set f.u. Cat. £110 US6 £22.40

8409 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G9/16 1948 KGVI: Thin Map set FU Cat. £120 US2 £41.60

8410 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G9b var 1948 KGVI: ½d black and green, map thin and clear with variety 'Dot in 'T' (R5/6). 
UM lower marginal, part imprint, block of 4. Cat. £17 

US £8.00

8411 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G9b var 1948 KGVI: ½d black and green, map thin and clear with variety 'Dot in 'T'. UM 
block of 6 (3x2). Cat. £22 

US £9.60

8412 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G9b var 1948 KGVI: ½d black and green, map thin and clear with variety 'Dot in 'T' (R5/2). 
UM left marginal block of 4. Cat. £17 

US £8.00

8413 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G9b,G12
a

1948 KGVI: Map thin and clear - ½d & 3d both with 'Dot in T' variety, both 
superb used, the 3d with h/r. Cat. £75 

US £32.00

8414 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G9-G16 1948 KGVI: set of 9v to 1s, map thin and clear, very lightly MM with faint hinge 
trace. Cat. £90 

US £35.20

8415 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G9-G16 1948 KGVI Map issue (Map thin and clear), set of 9 vals ½d to 1s, mint with small 
heavy h/r, fresh bright colours.  (9) Cat. £90 

 £35.20

8417 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G9-G16 1948-49 KGVI: Map thin and clear - full set of 9v to 1s, 4v mint no gum, others 
LMM. Cat. £90 

US £9.60

8418 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G11b 1949 KGVI: 2½d black and deep blue, map thin and clear. Mint block of 4, upper 
right with faint hinge trace, other 3v UM. Cat. £30 

US £12.00

8419 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

1949-85 Superb mainly u.m. with a few mint small h/r. collection on 4 stock 
cards plus 1 mini sheet.  SGG21-G44, SG74a-88a, SG74b-86b, SG89-111, SG109a, 
SG112-132, SG131w, SGMS133 toned on right hand edge, SG134-137 and SG148-
152.   (107 plus 1 mini sheet). Cat. £314 

US4 £99.20

8421 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

1953-56 Issues complete both mint and used(40) on New Age leaves, fine Cat. 
£372 

US £71.20
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8422 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26/35 1954 QEII: Definitives to 1/- FU Cat. £34 US2 £8.80

8423 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26/40 1954 QEII: Definitives. UMM Cat. £225 US2 
PH 

£84.80

8424 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26-40 1954 QEII complete set on large sheet of paper each cancelled with a very fine 
Hope Bay 1 Feb 1954 cds. Would make a superb f.u. set. Cat. £130 

US5 £33.60

8425 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26-G35 1954 QEII: short set of 10v to 1s, UM - all marginal examples. Cat. £33  £16.00

8426 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26-G40 1954 QEII: Ships - full definitive set of 15v to £1, fine to very fine used, some 
with h/r and paper undulation. Cat. £140 

US £42.40

8427 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G38 1954 QEII: 5/- black & violet. LMM Cat. £42 US2 £8.80

8429 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26/G40 1954-62 Ship definitive set, very fine mint (15) Cat. £225 US PH £42.40

8430 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26/G40 1954-62 Ship definitive set plus De La Rue printed set of ½d, 1d & 1½d, fine used 
(18) Cat. £232 

US £113.60

8431 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26-39 1954-62 QEII pictorial set to 10/-, unmounted mint (ex 5/- which is l.m.m.). Very 
fine(14) Cat. £150 

US2 
PH 

£40.80

8432 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26-40 1954-62 QEII definitive set with he 3 extra DLR printing ½d 1d & 1½d. fine l.m.m. 
(18). Cat. £265 

US4 
PH 

£66.40

8434 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26-44 1954-62 QEII set to £ mint, mainly unmounted(including 5/-, 10/- & £1) plus 
Trans Antarctic Expedition set of 4 in unmounted mint corner blocks of 4. Very 
fine lot(31) Cat. £234 

US2 
PH 

£62.40

8435 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26-G40 1954-62 QEII: Ships - full set of 15v to £1 plus 1d black and sepia (G27b), light to 
very lightly MM. £1 left marginal, UM, hinge trace in margin. Cat. £245 

US £78.40

8436 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26-G41 1954-62 QEII: Sailing Ships set of 15v to £1, mix of UM and lightly MM (½d with 
h/r). Cat. £225 

US £71.20

8437 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

1956-85 Intact collection neatly presented on album pages very fine cds used 
superb. Complete from SG G41-137 inclu7ding defintives with imprint date 
changes. Cat £65+ (85 + 1 MS).

US £24.80

8439 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26a 1962 QEII: ½d black & deep green (DLR printing) in a bottom marginal  block of 
4. UMM Cat. £40 

US2 £14.40

8440 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26a 1962 QEII: ½d black & deep green (DLR printing) in a top right corner block of 4. 
UMM Cat. £40 

US2 £15.20

8441 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26a 1962 QEII: ½d black & deep green (DLR printing) in a bottom marginal IMPRINT 
block of 8. UMM Cat. £80 

US2 £37.60

8442 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

G26a 1962 QEII: ½d black & deep green (DLR printing) in a bottom left corner block of 
9. UMM Cat. £90 

US2 £34.40

8445 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES

112w 1982 £1 + £1 Rebuilding Fund, Crown to right, unmounted mint with top sheet 
margin. Cat. £100 

US3 
PH 

£35.20

8446 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
GRAHAM LAND

A1/8 1944 KGVI: overprints in right marginal blocks of 4. UMM Cat. £76 US2 £36.80

8448 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
GRAHAM LAND

A1-A8 1944 KGVI - full set of 8v to 1s, mint, large h/r. Cat. £22 US4 £4.80

8449 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
GRAHAM LAND

A1-A8 1944 KGVI - full set of 8v to 1s, lightly MM with hinge trace. Cat. £22 US4 £7.20

8451 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
GRAHAM LAND

A1-A8 1944-45 KGVI: full set of 8v to 1s, UM (4d LMM) plus 6d blue-black and brown, 
very lightly MM. Cat. £31 

US £13.60

8452 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

Z41 1921 KGV: 1/- deep ochre used in SOUTH GEORGIA. FU Cat. £90 US2 £33.60
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8454 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

B1/8 1944 KGVI: overprints UMM Cat. £19 US2 £8.80

8455 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

B1/8 1944 KGVI: overprints in left marginal blocks of 4. UMM Cat. £76 US2 £36.80

8456 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

B1-B8 1944 KGVI - full set of 8v to 1s, mint, large h/r. Cat. £22 US4 £4.80

8457 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

B1-B8 1944 KGVI - full set of 8v to 1s, lightly MM with hinge trace. Cat. £22 US4 £7.20

8459 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

B1-B8 1944-45 KGVI: full set of 8v to 1s, UM. Cat. £19 US £9.60

8460 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

1/16 1963 QEII: Definitives UMM Cat. £200 US2 
PH 

£68.80

8463 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

1/11 1963-69 QEII: Definitives to 2/-. LMM Cat. £50 US2 £11.20

8464 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

1/31 1963-69 set to £1 (both) and 1971-76 surcharge set, very fine used. (30) Cat. 
£145 

 £64.00

8466 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

18/16 1963-69 Pictorial set with both ½d perfs, unmounted mint. (17 stamps) Cat. 
£200.5 

US3 
PH 

£71.20

8467 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

1/17 1963-70 Pictorial definitive set plus ½d perf variant & 1970 ½d S/ways Wmk, fine 
used (18) Cat. £107 

US £53.60

8469 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

1-17 1963-70 QEII: definitive issue - full set of 16v to £1 (both) plus ½d perf 14x15 and 
½d on glazed paper. Mostly lightly MM with light hinge trace, odd values UM. 
Cat. £200 

US £56.80

8471 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

18/31a 1971 QEII: Decimal UMM Cat. £66 US2 £20.80

8472 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

18/73 1971 surcharge set to 1979 Cook basic issues complete, ex. min sheet, v.f.u. (53) 
Cat. £120 

 £56.00

8473 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

18a-66 1971 QEII: Decimal currency surcharged values to 50p on 10s with extra shades 
of ½d & 1½d, UM. Cat. £80 

US £28.80

8474 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

19b 1971 QEII: Decimal Currency surcharge 1p on 1d blue with variety 'sliced top bar' 
in UM NW corner block of 6 (R1/3).

US £8.80

8475 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

28 1971 10p on 2/- yellow olive & light blue in a block of 4. u.m. Cat. £184 US6 £31.20

8476 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

31 1971 QEII: 50p on 10/- magenta UMM Cat. £39 US2 £12.00

8478 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

18-31 1971-76 Decimal Currency set of 14 vals ½p on ½d to 50p on 10s, superb u.m.  
(14) Cat. £60 

US3 £23.20

8479 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

18-31 1971-76 Decimal Currency set of 14 vals ½p on ½d to 50p on 10s, superb u.m.  
(14) Cat. £60 

US3 £23.20

8480 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

18-31a 1971-76 QEII: Decimal Currency surcharge set of 14v to 50p with extra ½d (18a) 
& 1d x2 (19a, 19b), wmk Block CA . Mostly lightly mounted mint, odd value UM. 
Cat. £60 

US £17.60
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8481 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

28 1971-76 10p on 2s, very fine u.m. Cat. £42 US3 £12.80

8482 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

G18/31 1971-76 surcharges set, plus all additional listed watermarks and papers etc, 
unmounted mint. (21 stamps) Cat. £113.75 

US3 £38.40

8484 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

1972-78 Small collection in mounts on 'KA-BE' album pages from 1972 to 1978 
complete except for 1977 surcharged defins, UM. 26 stamps, 1 MS & 1 sheetlet. 
Cat. £46 

US £16.00

8485 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

32/73 1972-79 commemoratives complete incl. both Shacketon watermarks, 
unmounted mint. (29 stamps and 2 miniature sheets) Cat. £50.7 

US3 £16.80

8488 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

148/52 1985 QEII: Definitives with Wmk w 16 sideways in left marginal PLATE & TRAFFIC 
LIGHT GUTTER pairs. UMM Cat. £40 

US2 £12.80

8489 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

161/75 1987 QEII: Birds in PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £180 US2 £56.00

8490 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

161/75 1987 QEII: Birds in bottom marginal GUTTER pairs. UMM Cat. £70 US2 £21.60

8493 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

380/5 2004 QEII: Ships. UMM Cat. £21 US2 £6.40

8494 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

390/401 2004 QEII: Juvenile Fauna. UMM Cat. £66 US2 £20.80

8495 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA

570/5 2012 QEII: Marine Protected Area. FU Cat. £25 US2 £8.80

8496 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

153/401 1986 to 2004 Fauna set small coll incl. 2000 Shackleton and 2001 Fleet Auxiliary, 
fine u.m. (68 + FDC) Cat. £150 

US3 £27.20

8497 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

153-323 1986-2000 Collection on Stanley Gibbons / Davo illustrated album pages, stamps 
in hingeless mounts. Complete from 60th Birthday of QEII in 1986 to King 
Penguins in 2000, including Whales & Dolphins defin set in 1994 and Birds defin 
set in 1999. Very fine used, presumed CTO, mostly at King Edward Pont, South 
Georgia. Total of 162 stamps & 9 MS. Cat. £385 

US £92.80

8498 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

161-175 1987 Birds set of 15 vals 1p to £3, superb u.m.  (15) Cat. £29 US4 £8.80

8499 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

161-175 1987 Birds definitive set of 15v to £3, UM. Cat. £30 US £10.40

8501 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

1990-94 complete, incl. 1994 Whales and Dolphins set, unmounted mint. (60 
stamps and 1 miniature sheet) Cat. £109.5 

US3 £38.40

8503 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

231-242 1994 Whales and Dolphins, set of 12v to £5, lower marginal, part Plate number 
singles. Cat. £54 

US £19.20

8505 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

255-305 1995-99 Group of 18 illust unaddressed FDC's complete for period (Excl 306-
311). Very fine.

US5 £43.20

05 July 2024 Page 240 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

8506 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

312-52 2000-02 Group of 11 illust unaddressed FDC's complete for period (Excl 3337-
MS343). V fine.

US5 £41.60

8507 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

353-416 2003-05 Group of 9 illust unaddressed FDC's largely complete for period (Excl 
361,364-79). Very Fine.

US5 £39.20

8508 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

390-401 2004 Juvenile Fauna set of 12 vals 1p to £5, superb u.m.  (12) Cat. £65 US4 £20.80

8509 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

417-61 2006-08 Group of 13 illust unaddressed FDC's complete for period (Excl MS457). 
Very fine.

US5 £39.20

8510 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

MS462-
518

2009-10 Group of 14 illust unaddressed FDC's complete for period (Excl MS514). 
Very fine.

US5 £48.00

8512 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

519-81 2011-12 Group of 17 illust unaddressed FDC's complete for period. Very fine. US5 £64.00

8513 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

570-575 2012 Marine Protected Area.   Set of 6 vals 65p to £1.20 in top marginal blocks 
of 4.  On 1 Prinz stock board.   Superb u.m.  (6) Cat. £104 

US6 £24.00

8517 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

611-661 2014-15 Group of 13 illust unaddressed FDC's complete for period. Very fine. US5 £53.60

8518 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

656-700 2016-17 Group of 11 illust unaddressed FDC's complete for period (Excl MS696). 
Very fine.

US5 £43.20

8519 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

701- 2018-22 Group of 23 illust FDC's complete for period the last set being South 
Georgia Museum issued 24 Jan 2022. Very fine.

US5 £60.80

8521 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH GEORGIA AND 
SANDWICH ISLAND

2022 South Georgia Museum Anniv.  Set of 6 vals 40p to £1.25 in bottom 
marginal blocks of 4.    On 1 Prinz stock board.    Superb u.m.  (6)

US6 £19.20

8522 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH ORKNEYS

C1/8 1944 KGVI: overprints in top right corner blocks of 4. UMM Cat. £76 US2 £36.80

8523 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH ORKNEYS

C1/8 1944 KGVI: overprints UMM Cat. £19 US2 £8.80

8524 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH ORKNEYS

C1-C8 1944 KGVI - full set of 8v to 1s, UM ex 9d, mint with light hinge trace. Cat. £22 US4 £7.20

8526 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH ORKNEYS

C6 1944 KGVI: 6d black & brown. UMM Cat. £12 US2 £6.40

8527 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH ORKNEYS

C1-C8 1944-45 KGVI: set of 8v plus 6d blue-black and brown ovpt 'South Orkneys …', 
UM, 6d blue-black MM. Cat. £31 

US £11.20
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8528 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH ORKNEYS

C1-C8 1944-45 KGVI: full set of 8v to 1s, UM plus 6d blue-black and brown, very lightly 
MM. Cat. £31 

US £14.40

8529 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH SHETLANDS

Z142 1921-28 KGV: 1d dull vermilion cancelled SOUTH SHETLANDS. FU Cat. £55 US2 £20.80

8530 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH SHETLANDS

D1/8 1944 KGVI: overprints in marginal blocks of 4. UMM Cat. £76 US2 £36.80

8534 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH SHETLANDS

D1/8 1944-45 KGVI: overprints with both 6d. LMM Cat. £31 US2 £8.80

8535 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH SHETLANDS

D1-D8 1944-45 KGVI: set of 8v plus 6d blue-black and brown ovpt 'South Shetlands …', 
UM, 6d blue-black MM. Cat. £31 

US £11.20

8536 FALKLAND ISLANDS - 
DEPENDENCIES - 
SOUTH SHETLANDS

D1-D8 1944-45 KGVI: full set of 8v to 1s, UM (4d LMM) plus 6d blue-black and brown, 
very lightly MM. Cat. £31 

US £13.60

8537 FAROE ISLANDS 1975-2000 Collection of u.m. sets and mini sheets. Appears to be complete or 
almost so for the period 1975-2000. Many 100's. Cat. £972 

US £320.00

8538 FAROE ISLANDS 6-219 1975-91 excellent UM coln well presented on album leaves, virtually complete 
and high c/v. (300 & 4 MS) Cat. £460 

US4 £126.40

8539 FAROE ISLANDS 220-386 1992-99 UM coln of sets & MS, almost complete. (130 & 2 MS) Cat. £350 US4 £99.20

8540 FAROE ISLANDS 2001-9 Collection of u.m. on pre printed DAVO leaves with sets, mini sheets and 
a few booklets. Stamps cat £400+, and a fine collection of mini sheets and 
booklets, cat £710. Appears to be complete for the period. Cat. £1122 

US £392.00

8541 FAROE ISLANDS 2010-12 Very attractive collection of u.m. Faroes sets, booklet panes and mini 
sheets for the period 2010-12. Appears to be complete. Difficult period to find. 
Cat. £735 

US £267.20

8542 FIJI 1871 1d blue & 6d rose, as SG 10 & 12, but on laid paper, mint (2)  £40.00

8543 FIJI 10 1871 1d blue 'CR' first issue on wove paper, a fine mint example with part gum, 
heavy hinge on reverse. Cat. £65 

US £14.40

8544 FIJI 10, 36 1871 1d blue (centred to NW, small thin at top) and 1878-99 perf 12½ 2d on 3d, 
h/r, m.m. Cat. £79 

US2 £12.80

8545 FIJI 11 1871 QV: 3d pale yellow green. FU Cat. £375 US2 PH £125.60

8546 FIJI 11 1871 3d pale yellow-green, wove paper, P12½, mint. Cat. £140  £48.00

8547 FIJI 12 1871 QV: 6d rose FU Cat. £325 US2 PH £109.60

8548 FIJI 13 1871 2c on 1d pale blue 'Local Currency' SURCHARGE issue, a fine unused copy. 
Cat. £60 

US £14.40

8549 FIJI 10/245 1871-1935 A used collection on printed leaves with 1871 -2 values (used - 
cancellations not guaranteed), then 7 'VR' opts and later good range of mainly 
fine used values to 1/-(4) & 5/-. KEVII values to 6d, & KGV definitives to 5/-(2 - 
one slightly faded colour), S

US £171.20

8551 FIJI 13/15 1872 Surcharged in local currency set, good to fine used. (3) Cat. £255  £120.00

8552 FIJI 1872-2000 A large mint & used range on 27 Hagner type pages, from an 1872 
Twelve Cents on 6d rose(thinned), then a range of mainly used 'VR' types to 6d, 
mainly used. 1881 1/- broen x 4 used & 1882 5/-(5) used. 1891-98 m & u vals to 
2½d, then KEVII mainly u vals to

US2 £94.40

8553 FIJI 18 1874 12c on 6d rose, mint with hinge thin, small hole & old Photo Certificate. 
Cat. £900 

 £200.00

8554 FIJI 28 1876 1d grey blue on wove paper with 'VR' opt, an unused copy without gum. 
Three pulled perfs at bottom right. Cat. £55 

US £12.80

8555 FIJI 30b 1876 QV: 6d carmine rose. FU Cat. £65 US2 £20.00

8556 FIJI 30b 1876 6d carmine rose on wove paper with 'VR' opt, a mint copy with part gum. 
Perfs are a bit ragged. Cat. £65 

US £17.60
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8557 FIJI 31 1876 1d blue on laid paper with 'VR' opt, an unused copy without gum. Perfs a 
bit ragged. Cat. £35 

US £8.80

8558 FIJI 1876-1985 Balance collection on 8 album pages mint & used in mixed condition. 
Main value in the early issues, with SG31 & 33 laid paper 1d & 6d unused. 
EdwVII to 1/- m.m. x 2 SG112. Colour change ½d & 1d m.m. SG118-19. GV 2/6d 
m.m. & cds used SG135. 5/- cds used SG136. War Stamp ovpts. Odd GVI values 
to 5/- incl 5d SG258. QEII to 5/-. Cat £350+ (124)

US4 £46.40

8559 FIJI 1876-1997 Mint and used collection on leaves(approx 618) including a good 
range of early issues with some better items, 1903 set to 1s mint, 1906-12 set to 
5s mint, 1935 Silver Jubilee set mint and used, 1938 values to £1 mint and used, 
not complete, 1954 set to £1 mint, 1959 set to £1 mint, 1962 set to £1 mint, 
mixed condition

US6 £117.60

8560 FIJI 1876-1999 Accumulation in a binder(100s) including duplicated earlier issues 
with postmark interest, many covers, also Kiribati and Tuvalu covers, an 
interesting lot HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £213.60

8561 FIJI 28/30 1876-77 Wove paper, 'VR' opt'd set, used (3) Cat. £210  £64.00

8562 FIJI 29 1876-77 2d on 3d green, 'VR' opt'd, wove paper, used. Cat. £80  £24.00

8565 FIJI 31/33b 1876-77 Laid paper set with 6d shade, 'VR' opt'd, good used (4) Cat. £205  £56.00

8568 FIJI 39a/42 1878-99 perf 10 1d (fresh, traces of gum only) and 4d on 2d pale mauve (missing 
perfs at bottom left), m.m. Cat. £130 

US2 £12.80

8572 FIJI 64a-66 1881-99 1s deep brown perf 10 (blotchy print, small void patch in front of 
mouth), perf 11 x 10 and perf 11 (traces of gum only), o.g. Cat. £215 

US2 £32.00

8574 FIJI 65 1881-99 1s pale brown, perf 11 x 10, used. Cat. £90  £40.00

8576 FIJI 67a 1881-99 1s brown, perf 11 x 11¾, mint. Cat. £60  £28.00

8577 FIJI 69 1881-99 5s dull red & black, perf 10, mint. Cat. £75  £28.00

8578 FIJI 69 1881-99 5s dull red & black, perf 10, horizontal pair, used. (2) Cat. £64  £28.00

8579 FIJI 69 1882 QV: 5/- dull red & black FU Cat. £32 US2 £9.60

8580 FIJI 43 1888 QV: 4d on 2d dull purple. FU Cat. £150 US2 £48.80

8581 FIJI 41 1890 QV: 4d on 1d mauve. One pulled perf at left. MM Cat. £85 US2 £13.60

8584 FIJI 1891-1935 Mint and used accumulation(202) lightly duplicated, mixed condition US4 £25.60

8585 FIJI 1891-98 ½d to 2½d group, inc both 1d mauve shades, perf 11 x 11¾, between SG 
99 & 103a, fine mint (5) Cat. £28 

 £8.00

8586 FIJI 76, 77 & 1891-98 ½d, 1d & 5d, perf 10, fine mint (3) Cat. £159  £48.00

8589 FIJI 82/85 1891-98 1d to 5d inc both 2½d shades, perf 11 x 10, fine used (5) Cat. £97  £36.00

8590 FIJI 86, 88/9 1891-98 ½d to 2½d inc both 1d mauve shades, perf 11, fine mint (5) Cat. £90  £36.00

8591 FIJI 87, 89/9 1891-98 1d to 2½d inc both 2½d shades, perf 11, fine used (4) Cat. £64  £22.40

8593 FIJI 54 1892 4d pale mauve, P 11 x 10, mint. Cat. £28  £9.60

8597 FIJI 75 1892 5d on 6d rose, perf 10, fine mint, straight edge to right. Cat. £80  £24.00

8599 FIJI 57 1896 QV: 6d dull rose FU Cat. £65 US2 £19.20

8601 FIJI 56 1897-99 4d mauve, P 11, mint, some toning. Cat. £48  £12.00

8602 FIJI 56/7 1897-99 4d mauve & 6d dull rose, P 11, used. (2) Cat. £77  £24.00

8604 FIJI 1902-11 KEVII unused Postal Stationery inc 1d Postcard, ½d Reply card & 1d 
reply card. Fine condition (3)

 £36.00

8607 FIJI 105 1903 KEVII: 1d dull purple & black/red LMM Cat. £20 US2 £7.20

8608 FIJI 105s/11
1s

1903 KEVII definitive set from 1d to 6d opt'd 'SPECIMEN', CA Wmk, mint or 
unused (7)

 £28.00

8611 FIJI 112 1903 KEVII: 1/- green & carmine FU Cat. £85 US2 £32.00

8612 FIJI 112 1903 KEVII 1/- green & carmine, very fine used Cat. £85 US PH £35.20

8614 FIJI 1903-70 Mint and used collection on leaves(62) including a few interesting 
postmarks

US5 £16.80

8616 FIJI 115/117 1904-09 KEVII definitive set, MCA Wmk, fine mint (3) Cat. £65  £36.00
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8617 FIJI 115-22 1904-09 set to 1s, 1906-12 set to 1s (some toned perfs), m.m. (8) Cat. £150 US2 £34.40

8618 FIJI 119 1906 KEVII: 1d red in a left marginal block of 4 from the right hand pane. UMM 
Cat. £92 

US2 £56.00

8619 FIJI 118/21 1906-10 KVII: Definitives to 6d LMM Cat. £75 US2 £25.60

8620 FIJI 118/123 1906-12 KEVII new colour definitive set to 5s, MCA Wmk, fine mint (6) Cat. £170  PH £96.00

8622 FIJI 118a 1906-12 MCA ½d green var damaged frame and crown mint, patchy gum Cat. 
£250 

US7 
PH 

£26.40

8623 FIJI 18-24 1906-12 EwdVII colour change set m.m. 1d with h/r, £1 surface rubs otherwise 
very fine. (7). Cat. £400 

US5 
PH 

£99.20

8624 FIJI 1906-48 Old time mint and used collection on leaves(75) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, mainly fine

US £28.80

8625 FIJI 1906-78 A small mi & used range with KEVII 1d, 2d 3d used, KGV m 7 u vals to 
1/- + S.Jubilee set mint, KGVI vals to 5/-(u) m or used. QEII incl 1954 2/6 u, 1962 
4/- mint, Churchill mint, general run of pictorials to 1978 25th Anniversary min 
sheet mint. Clean lot (83) Cat. £125 

US3 £27.20

8626 FIJI 117 1909 KEVII: 1/- green & carmine. LMM Cat. £35 US2 £11.20

8627 FIJI 121 1910 KEVII: 6d dull purple LMM Cat. £32 US2 £11.20

8628 FIJI 121 1910 KEVII: 6d dull purple, on piece, FU Cat. £48 US2 £18.40

8629 FIJI 121 1910 KEVII: 6d dull purple MM Cat. £32 US2 £10.40

8630 FIJI 136 1912 KGV: 5/- green & red/yellow.  LMM Cat. £55 US2 £16.80

8631 FIJI 136 1912 5/- green & red on yellow wmk MCA fine & fresh looking m.m. Cat. £55 US £21.60

8632 FIJI 125/134
d,136

1912-23 KGV definitive set to 1s & 5s inc most listed shade & Die variants, MCA 
Wmk, fine mint (23) Cat. £150 

 £80.00

8633 FIJI 135 1916 KGV: 2/6d black & red/blue LMM Cat. £38 US2 £11.20

8635 FIJI D6/10 1918 KGV: Postage Dues MM Cat. £28 US2 £8.80

8636 FIJI D6-10 1918 Postage Due-Set(5) v.f.u. Cat. £120 US £49.60

8637 FIJI 131d 1922 KGV: 4d black & red/pale yellow, Die II. FU Cat. £40 US2 £14.40

8638 FIJI 228/240 1922-27 KGV definitive set to 2s6d, MSCA Wmk, mint (13) Cat. £90  £48.00

8639 FIJI 228/41 1922-27 KGV: Definitives FU Cat. £225 US2 PH £75.20

8640 FIJI 236/241 1922-27 KGV multiple script wmk 5d, 6d, 1/-, 2/6 & 5/-, all v.fine mint (5) Cat. 
£84 

US2 £19.20

8641 FIJI 228s 1923 KGV: ¼d deep brown overprinted SPECIMEN. UMM Cat. £35 US2 £17.60

8642 FIJI 229s 1923 KGV: ½d green overprinted SPECIMEN. UMM Cat. £35 US2 £17.60

8643 FIJI 235s 1924 KGV: 4d black & red/yellow overprinted SPECIMEN. UMM Cat. £35 US2 £17.60

8644 FIJI 1935 Silver Jubilee (small stain on 3d) plus 1918 P. Due set. Cat. £49 US2 £11.20

8646 FIJI 243f 1935 KGV: Silver Jubilee - 2d ultramarine & grey with DIAGONAL LINE BY TURRET 
variety. UMM Cat. £120 

US2 
PH 

£75.20

8648 FIJI 246/77 1937 to 1951 basic issues complete (ex. the three Die types), v.f.u. (33) Cat. £160  £64.00

8649 FIJI 1937-51 Small collection of mint small h/r issues - SG246-248 and SG267-277.   
(14) Cat. £28 

US £12.80

8651 FIJI 247-77 1937-51 Issues complete(33) fine used, no Die varieties Cat. £180 US2 £44.00

8653 FIJI 249/266 1938 GVI 'Definitive' issue, the complete set of twenty two fine mint. Cat. £275 US £78.40

8654 FIJI 251, 253 1938 1½d carmine GVI issue Die 1 and 2d brown & green Die 1, both fine mint. 
Cat. £58 

US £14.40

8655 FIJI 251, 253 1938 1½d carmine GVI issue Die 1 and 2d brown & green Die 1, both fine mint. 
Cat. £58 

US £14.40

8656 FIJI 253 1938 2d brown & green  GVI issue, Die 1, a fine mint copy. Cat. £40 US £11.20

8657 FIJI 253 1938 2d brown & green  GVI issue, Die 1, a fine mint copy. Cat. £40 US £11.20

8658 FIJI 253 1938 KGVI: 2d brown & green Die I LMM Cat. £40 US2 £9.60
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8659 FIJI 254 1938 2d brown & green  GVI issue, Die 2, a mint copy with toned gum. Cat. £25 US £7.20

8661 FIJI 258 1938 KGVI: 5d blue & scarlet LMM Cat. £42 US2 £10.40

8662 FIJI 260 1938 6d black GVI issue, Die 1, a fine mint copy. Cat. £60 US £16.80

8663 FIJI 260 1938 6d black GVI issue, Die 1, a fine mint copy. Cat. £60 US £16.80

8664 FIJI 266a 1938 KGVI 10/- orange & emerald cds very fine used. Cat. £55 US4 £19.20

8665 FIJI 249-66 1938-42 GVI definitive issues to 5/- neatly presented on album pages with 1938 
issues mint to 5/-, incls, 1½d, 2d & 6d Die I SG 251, 253&260 mint & used. (43). 
Cat. £200 

US3 £46.40

8666 FIJI 1938-53 An INTERESTING SPECIALIZED COLLECTION of the KGVI Pictorial 
definitives issue. A , MINT, NHM & USED collection of singles with much 
Postmark interest & multiples, mostly mint or nhm bearing, Specialist, minor 
constant flaw varieties, fly specks, printing anomalies, re-entries etc plus SG 
listed varieties, mostly on values to 2½d, strong range of perf variants present, 
many varieties identified by Row/Column, plenty of plate blocks, imprint blocks, 
sheet numbered blocks, positional blocks & more. Fine & fresh condition 
(mint/nhm/550+ stamps, used 400+ stamps = 1000+ stamps) Cat. £2000  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £400.00

8667 FIJI 1938-55 KGVI Pictorial issue - SG249 - ½d, SG250 - 1d, SG251 - 1½d (Die I) has 3 
small Blue ink marks through the Palm Treees, SG252a - 1½ (Die II) Deep 
Carmine, SG254 - 2d (Die II), SG255 - 2d Green & Magenta P13½, SG256 - 2½d 
(Die II) P13½, SG257 - 3d, SG259 - 5d Yellow-Green & Scarlet, SG261 - 6d (Die II), 
SG261c - 8d P14, SG262 - 1s, SG263 - 1s.5d, SG263b - 1s.6d P13, SG264-266 - 2s 
to 5s and SG266b - £1 has small ink marks on 4 top left perfs and mark in top 
margin touching design.  Mint heavy h/r. (18) Cat. £154 

 £52.00

8668 FIJI 249,etc 1938-55 Set to £1 with shades,etc(35) fine mint US5 £39.20

8669 FIJI 249/266 1938-55 KGVI Pictorial definitive set, fine mint (22 stamps) Cat. £275  £112.00

8670 FIJI 249/266 1938-55 Pictorial definitive set, fine mint (22) Cat. £275  £77.60

8671 FIJI 249/66b 1938-55 Definitives f.u. Cat. £140 US6 £28.00

8672 FIJI 249/66b 1938-55 KGVI: Definitives FU Cat. £140 US2 £52.80

8673 FIJI 249-265 1938-55 KGVI - short / part set of 14v to 2s.6d (ex 251, 253, 257, 258, 260). 
Mint, h/r, some large. Cat. £72 

US4 £14.40

8674 FIJI 249-265 1938-55 KGVI: short set of 24v to 2s.6d with perf variations and shades. ½d p14 
& 12, 1½d carmine p13½, 1½d deep carmine p13½, 1½d carmine p12, 2d brown 
& green Die I only, 2d green and magenta p12 & p13½, 2½d brown and green 
p14, p13½, p12, 6d black Die II p13½ & p12, 8d p13, 1s.6d p14. Lightly MM, 
small h/r or trace, some marginal with part imprint. Cat. £225 

US £78.40

8675 FIJI 249-266 
part

1938-55 KGVI: part set of 15v, ½d to 2d, 3d to 1s (both 1½d dies, 6d Die II perf 
12), 1s.6d & 5s, mint, mostly with large h/r. Couple toned. Cat. £150 

 £36.00

8676 FIJI 249-
266b

1938-55 KGVI - full set of 22v, ½d to £1, lightly MM mainly with hinge trace (3d, 
8d & 2/6d small h/r). 6d, Die I, heavily toned and not included in estimate. 
Couple of lower values with light gum toning. Cat. £275 

US8 £24.00

8678 FIJI 249-
266b

1938-55 KGVI - full set of 22v, ½d to £1, plus all additional perf variations. Mint 
with h/r or hinge trace, some gum toning. Total of 32 stamps Cat. £380 

US7 £47.20

8679 FIJI 249-
266b

1938-55 KGVI Pictorial issue vals ½d to £1 (Missing SG251 - 1½d (Die I), SG253 - 
2d (Die I) and SG260 - 6d (Die I), mint small h/r.   Fresh bright colours.   (19) Cat. 
£156 

US £64.00

8681 FIJI 249-66b 1938-55 GVI definitive set complete basic listing of 22 plus 6d violet black shade 
SG261a. M.m in mixed condition some with h/r. (23). Cat. £300 

US4 
PH 

£56.80

8682 FIJI 249-66b 1938-55 GVI definitive set with some perf & Die changes all cds fine used, ½d all 
3, 1½d Die I & II. 2d Die I & II. 2d magenta perf 13½ & 12. 2½d perf 13½ & 12. 3d, 
both 5d. 6d Die I & Die II perf 13½ & 12. (27). Cat. £150 

US6 
PH 

£29.60

8683 FIJI 249-66b 1938-55 Set complete plus some shades, etc.(35) fine used Cat. £170 US3 £48.80

8684 FIJI 249b/ba 1938-55 ½d green, perf 12, variety 'Extra palm frond' within a marginal strip of 
three. NHM tiny tone spot (3) Cat. £140 

 £40.00

8685 FIJI 253a 1938-55 2d brown & green, Die I, variety 'Extra line', fine used. Cat. £95  £44.00

8688 FIJI 255/255
aa

1938-55 2d green & magenta, perf 13½, variety 'Scratched Building' within 
corner Block of 4. NHM (4) Cat. £77 

 PH £44.00

05 July 2024 Page 245 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

8689 FIJI 257a 1938-55 3d blue, variety 'Spur on Arms medallion', hinged mint. Cat. £750  PH £320.00

8690 FIJI 257a 1938-55 3d blue, variety 'Spur on Arms medallion', udsed with some faint 
toning. Cat. £350 

 £140.00

8691 FIJI 258 1938-55 KGVI Pictorial - 5d Blue & Scarlet, mint small h/r x 2.  Fresh bright 
colours. Cat. £42 

 £15.20

8694 FIJI D11/14 1940 1d emerald, 2d emerald, 3d emerald and 4d emerald 'Postage Due' issue 
all fine mint, Cat £64+

US £16.80

8695 FIJI D11/8 1940 KGVI: Postage Dues, FU Cat. £650 US2 PH £248.00

8696 FIJI D11/D18 1940 Postage Due set, MSCA Wmk, NHM (8) Cat. £140 US PH £71.20

8697 FIJI D11/D18 1940 Complete Postage Due set, fine mint. (8) Cat. £140  £40.00

8698 FIJI D11-18 1940 Postage Due-Set(8) fine m.m. Cat. £140 US3 £26.40

8699 FIJI D11-D18 1940 Postage Due set of 8 vals 1d to 1s.6d, mint small h/r.  (SGD14 - 4d has 1 
p/p on right)  (8) Cat. £140 

US £61.60

8701 FIJI 267 1941 KGVI: 2½d on 2d brown & green in IMPRINT block of 4 UMM Cat. £16 US2 £9.60

8702 FIJI 252b 1942 KGVI: 1½d carmine perf 14 LMM Cat. £35 US2 £8.80

8703 FIJI 261a 1944 KGVI: 6d violet black FU Cat. £28 US2 £10.40

8704 FIJI 1946-70 Balance collection of 95 stamps, virtually complete for commems from 
1946 Peace (m&u) to 1970 Stamp Centenary, plus 1968 defin set to 10s, mostly 
UIM. Cat. £56 

 £22.40

8706 FIJI 266b 1950 KGVI: £1 ultramarine & carmine. FU Cat. £75 US2 £28.00

8707 FIJI 278-434 1953 Coronation to 1970 Stamp Centenary issues complete, v.f.u. Cat. £140  £56.00

8708 FIJI 1953-62 Mint and used collection on New Age leeaves(69) including 1954 set ex 
2d mint, set used, 1959 set mint and used, fine Cat. £197 

US £42.40

8709 FIJI 1953-77 A fine mint, QEII collection presented on album pages, all different & 
inc multiples to 10s & a wealth of complete sets. (240+) Cat. £220 

 £48.00

8710 FIJI 1954 Range of QE2 definitive with various value to 10/- mint. (SG 280, 283, 285, 
287, 290/1 & 293/4, Cat £48+)

US £16.80

8711 FIJI 283 1954 QEII: 2d green & magenta in an IMPRINT block of 4 three of which are 
UMM. LMM Cat. £12 

US2 £6.40

8712 FIJI 289/95 1954 1/- to £1 QE2 definitive issue, all fine mint Cat. £83 US £21.60

8715 FIJI 280/89 1954-59 QEII: Definitives to 1/- in IMPRINT blocks of 4, 6 or 8 all but one stamp 
in each block being UMM. UMM Cat. £165 

US2 £94.40

8716 FIJI 280/95 1954-59 Pictorial definitive set, fine used (15) Cat. £32 US £16.00

8717 FIJI 280-295 1954-59 QEII pictorial set of 15 very fine mint Cat. £95 US2 £24.00

8718 FIJI 282 1956 QEII: 1½d sepia in a bottom right corner IMPRINT & PLATE (1) block of 10. 
UMM Cat. £28 

US2 £15.20

8719 FIJI 298-309 1959-63 QEII: short set of 12v, ½d to 10s, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £39  £19.20

8720 FIJI 299 1962 QEII: 1d deep ultramarine in an IMPRINT block of 6. UMM Cat. £21 US2 £8.80

8721 FIJI 325 1962 QEII wmk Type 12 £1- black & orange left marginal block of 4 very fine u.m. 
Cat. £72 

US6 £16.80

8722 FIJI 311-324 1962-66 QEII: short set of 14v, 1½d to 10s, wmk Mult St. Edward's Crown Block 
CA, UM. Cat. £62 

 £30.40

8723 FIJI 311/25 1962-67 Pictorial definitive set, fine used (15) Cat. £25 US £12.00

8725 FIJI 391-406 1969 QEII: Decimal Currency short set of 16v, 1c to $1, UM. Cat. £26  £12.80

8727 FIJI 459-473 1971 QEII: Birds and Flowers, short set of 15v to $1, UM. Cat. £26  £12.80

8728 FIJI 459-473 1971 QEII: Birds and Flowers reprints, set of 16v plus extras, UM  £27.20

8730 FINLAND 2C 1856 Arms 10k rose with small pearls in posthorn, Used with pmk & pen cancel, 
some thins & damage, comes with forgery of the same. (2) Cat. £750 

 £120.00

8732 FINLAND 13 1860 Arms 10k rose on pale rose roulette with complete perfs, Used with pen 
cancel, slight thinning. Cat. £90 

 £16.00
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8733 FINLAND 13-14 1860 Arms 10k rose x 4, some damaged perfs though 3 are better than average, 
Used with good pmks. (4) Cat. £390 

 £64.00

8734 FINLAND 29 1866 Arms 5p purple-brown, near complete perfs Unused, discoloured in top 
left corner and a small thin. Cat. £600 

 £96.00

8735 FINLAND 36/43 1866 20p bright blue/blue type (ii) & 40p rose/pale rise type (iii),  some slightly 
trimmed and 20p has single lower perf with crack, 40p has single damaged perf, 
both well centred. (2) Cat. £340 

US7 £23.20

8737 FINLAND 1866-67 range of Used Arms roulette vals incl 5p x 2, 8p x 2, 10p x 2, 20p x 7 & 
40p x 7, typical imperfections & damage though some are better, with various 
pmks, c/v circa £4000. (20)

 £640.00

8738 FINLAND 1866-67 Helsingfors local issues Used and Tammerfors locals mm, some faults 
but rarely seen, not listed in SG, Michel 1-3). (5)

 £32.00

8739 FINLAND 44 1866-67 Arms 8p black on blue-green, perfs mostly complete though straight 
edge at right where perfs have failed to separate from sheet, Used with feint 
pmk. Cat. £600 

 PH £120.00

8743 FINLAND 1875-1901 Interesting specialised coln of vals with pmk interest, incl 1875-94 
Finland Arms with various cds, box cancels, etc, Russian issues with straight line 
pmks, good lot for specialist interest. (86)

 £80.00

8744 FINLAND 1875-1911 Arms coln on Davo album pages, f.u. and mostly better than average 
condition, with 1875-84 Perf 11 one of each val, 1884 New Colours to tm, 1889-
94 range to 10m, 1891 Russian range to 1r, 1901 range to 10m, etc, handsome 
coln and some top vals with expert marks on reverse. (50) Cat. £1460 

US7 £122.40

8745 FINLAND 64-80 1875-84 Arms Senate Print perf 11 range to 1m with some shades incl 3 x 8p, f.u. 
condition a little mixed incl 1m with thin. (14) Cat. £895 

US7 
PH 

£60.80

8746 FINLAND 64-90 1875-84 Coln of Arms Helsingford print Used vals with some duplication, with 
perf 11 incl 2p pale grey, 8p green, 10p brown, 32p pale rose, 32p lake x 2, 1m 
mauve, perf 12½ incl 25p aniline rose x 3, 1m mauve, some mixed condition and 
imperfections but generally good. (44) Cat. £1530 

 £376.00

8747 FINLAND 64-90 1875-84 Arms Senate office perf 11 range to 32p (both shades) and Stamp Office 
perf 12½ range to 1m with some extra shades, Used with some mixed condition, 
a useful range. (17) Cat. £610 

US8 £34.40

8748 FINLAND 81-105 1875-85 Perf 12½ issues 2c grey, 5p orange x 2, 10p yellow-brown, 25p red & 1m 
mauve. Plus colour change 5p green, 10p red, 20p orange & 25p blue & 1m drab  
all with cds cancels (20p SG102 slightly soiled) rest fine used. (11). Cat. £185 

US8 
PH 

£19.20

8749 FINLAND 1875-94 range of Helsingfors Arms Used vals with some duplication, incl Senate 
perf 11 incl 10p brown, 20p blue, 32p rose, Stamp Office perf 12½ incl 25p rose x 
2& 1m, usual range with c/v circa £550 depending on shades. (21)

US3 £89.60

8750 FINLAND 67-119 1875-94 Arms Used range with various printings, perfs & shades, mixed 
condition but useful for sorting. (37) Cat. £280 

US7 £19.20

8751 FINLAND 81-90 1882-84 Arms Stamp Office Dept perf 12½ range to both 25p & 1m, f.u. & fresh. 
(8) Cat. £220 

US7 £17.60

8752 FINLAND 1885-1911 Mostly Used coln on album pages, mostly complete and with 
duplication particularly of lower vals and some varieties identified, incl 1889-94 
Arms vals to 5m, Russian issues incl 1891-97 range to 1r, 1901 5p x 3, etc, useful 
coln for the period. (270) Cat. £950 

 £240.00

8753 FINLAND 1889-1957 specialised coln of Finnish Railway pmks on stamps & covers neatly 
presented on album pages, from examples on 1889-94 Arms issues, 1891-11 
Russian issues, through to 1950s, with examples up to route 19, ideal for 
specialist. (66 + 24 covers)

 £80.00

8756 FINLAND 133-142 1891-97 Russian Arms vals to 50r, fresh MM, odd tone spot. (8) Cat. £140  £32.00

8759 FINLAND 1917-45 mostly complete and Mint coln on album pages, some early Used incl 
1917-30 Lions mostly complete to 25m, then Mint incl 1930-41 defin set M (ex 
3½ m), Red Cross sets, etc, to 1945. (100s) Cat. £430 

 £120.00

8760 FINLAND 214-21 1918 Definitives with key 5m value m.m. Cat. £55 US3 £16.80

8761 FINLAND 1927-51 Collection of sets on album leaves, mainly u.m. commems with a good 
degree of completion for the period. Some earlier issues m.m. Cat. £347 

US3 £98.40

8762 FINLAND 1945-59 Used coln of vals, sets & covers on album pages, typically commems or 
defins plus example of FDC for each, interesting lot with c/v circa £150. (90 + 27 
covers)

 £40.00
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8763 FINLAND 1945-72 almost complete Mint coln on album pages, with 1947-52 defin set, 
1954-59 defin set, 1956-61 Views set, 1958 Air 300m, 1963-75 Currency Reform 
most of set, etc, good coln. (100s) Cat. £980 

 £280.00

8764 FINLAND 425-445 1947-52 Lions Definitives set u.m. (22) Cat. £90 US3 £27.20

8765 FINLAND 1949-63 Parcel Posts sets mm, incl 1949-50 set, 1952-58 set and 1963 set. (13) 
Cat. £205 

 £64.00

8766 FINLAND 1949-89 Collection of very fine used sets on album leaves. Mainly semi postal 
charity sets from 1952 to 1980's, with complete sets and a good degree of 
completion. Also soome airs and a few others. Clean useful lot. Cat. £250 

US4 £35.20

8767 FINLAND 1951-60 Collection of sets on album leaves, almost complete u.m.  for the 
period. Including 1956-61 pictorials SG 553a-557c Cat. £381 

US3 £120.00

8768 FINLAND 1961-70 Collection of sets on album leaves, almost complete u.m. for the 
period, including 1963-75 pictorials (SG 660-677). Cat. £382 

US3 £120.00

8770 FINLAND 1963-87 A collection of 1972 Costumes stamps, Lion definitives of 1963-72 issue, 
1975-89 issue plus a a range of duplicated booklets to 1987. A really clean lot 
that would be ideal for an approval dealer, club packet maker. (65 booklets & 
70+ stamps) Cat. £800 

US8 £45.60

8771 FINLAND EASTERN KARELIA 1941-42 Mint/Used range incl Mint sets & 1941 2nd Arms set, 
Ryti & Mannerheim sets each on FDC. (12 + 3 FDC) Cat. £57 

 £20.00

8772 FIUME D29-31 1918 Postage dues, used, apparently cancelled to order. 12f has a corner perf 
fault, otherwise f.u. Cat. £366 

US3 £54.40

8774 FIUME 1-D40 1918-19 Hungarian stamps with Fiume opvt Mint range with some duplicated 
vals, incl postage 40f, 3k (2) & 5k, also Charity set, Post Due red & green vals incl 
1f (2), 10f (4) & 30f (2), useful range with high c/v. (42) Cat. £820 

US5 £115.20

8775 FIUME 1918-23 Allied Occup of Fiume Used coln on illus album pages, from 1918-19 
ovpt set mostly complete incl 10f rose (both), 5k & 10k (both with vert crease), 
then incomplete range incl 1921 Annunzio with Free State ovpt vals incl 2l & 5l, 
etc. CV circa £950. (90)

US4 £112.80

8776 FIUME 1918-23 Excellent collection of mint and used on pre printed album leaves. Very 
high cat value, including 1918 Harvesters and Parliament to 10ft ( overprints not 
guaranteed ) ., 1918 postage dues red figures set mint or used, 1919 Students 
Fund set c.t.o., some express issues, various overprints and 1920 Military Frank 
issues. Good lot. Cat value over £1900. Cat. £1900 

US4 £210.40

8779 FIUME 131-44 1920 New Currency d'Annunzio set m.m. Cat. £180 US3 £48.80

8780 FIUME E145-6, 1920-23 Express Pairs SG E145-6 and E213-4 m.m. Cat value £138. Cat. £138 US3 £29.60

8781 FIUME 174-6 1921 Provisional Government overprints, 2L,3L and 5L m.m. Cat. £195 US3 £46.40

8782 FIUME 210-11 1923 2L and 3L high values m.m. Cat. £120 US3 £29.60

8784 FRANCE huge accumulation of sets in large well-filled stockbook, some from 1950s but 
mostly UM 1970s to 2004, often organised by subject incl commemoratives, Art 
sets, Red Cross, Europa, Celebrities, definitives, pre-cancels, forming a mostly 
complete collection for the period, undoubtedly very high c/v. (1000s) 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £427.20

8786 FRANCE 997a-10 1947-51 Marianne new values and colours changed, superb u.m.  (20) Cat. £65 US2 £28.00

8787 FRANCE 1762-96 A small group of pre stamp entires/covers with better marks including 
Aubagne, Bergers, St Brieue, De Figeac & Sette etc., also more common marks 
from La Rochelle, Havre, Chartres, Marseille, Orleans, Poitiers Brest, Rouen, 
Aignon, etc. Nice clean lot (17)

 £96.00

8788 FRANCE 19 1849 Ceres 1f carmine with close/touching margins all round, FU with 'large 
dots' pmk, fine example. Cat. £1100 

 PH £200.00

8789 FRANCE 1849-1935 Early Used coln on stockpages, incomplete though with much of 
interest particularly in the earlier issues, from imperf range with some 
duplication, incl 1849-52 Ceres vals, Napoleon 1853-61 vals with shades, 1863-
70 Laureated vals, 1871-76 Ceres Vals, 1876-85 Sage incl 10c green type II (slight 
toning), 75c rose type II x 2, Blanc & Mouchon sets, Merson incl 2f x 2, Sowers, 
1918 Red Cross 15c +5c,  1925-32 New Colours set mostly complete to 20f, 
1927/28/30 Sinking Fund surch sets, 1928 Workers 1f.50 ( small hinge stain), 
1935 Intellectuals 50c, condition inevitably mixed but a fine coln for the period. 
(300) Cat. £4200 

US PH £1068.00
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8790 FRANCE 1849-52 Ceres vals incl 20c on yellowish paper x 4 & on white paper x 4, 25c x 2, 
many 4 margins, each with grille pmk.(10) Cat. £730 

 £144.00

8791 FRANCE 1 1849-52 Ceres 10c bistre, fresh unused with 4 margins, badly thinned and torn 
by hinge, space filler, Richter mark on the reverse. Cat. £3000 

US £107.20

8792 FRANCE 1 1849-52 Ceres 10c bistre with 4 large margins, FU with grille pmk. Cat. £400  PH £80.00

8794 FRANCE 14 1849-52 Ceres 40c orange used, cut into at top, 2388 cancel Cat. £550 US7 PH £24.00

8795 FRANCE 14 1849-52 40c orange lightly used, NW corner thin & light crease, four clear 
margins, a very good looking example. Cat. £600 

US2 
PH 

£47.20

8796 FRANCE 15 1849-52 Ceres 40c Red-Orange Imperf with 4 full margins, left hand margin a 
little tight but complete, f.u. with small h/r.  (Thin top left NW corner). Cat. £700 

US2 
PH 

£119.20

8797 FRANCE 3 1849-52 Ceres 10c Brownish Bistre Imperf with 4 full margins, bottom left a little 
tight but complete, f.u. with small h/r. Cat. £500 

US2 
PH 

£220.00

8799 FRANCE 7 1849-52 Ceres 20c Black/White Imperf with 4 full margins, bottom left a little 
tight but complete, f.u. with small h/r.  (Small split at bottom of right hand 
margin) Cat. £80 

US2 
PH 

£32.00

8800 FRANCE 1849-61 Grouping of selected Ceres and Napoleons, mainly fine used  4 margin 
copies, with Ceres SG7 20c black, 25c blue (2 shades), Napoleons with 1c SG 42 
f.u. 4 margin but cut into top right, also SG 49,51,64 and 70. Generally fine, 3 
with various numeral cancels (8) Cat. £432 

US £103.20

8801 FRANCE 14 1850 Ceres 40c orange in horiz pair, FU with Grill pmk across both, remnants of 
envelope on the reverse and single tone spot, vert crease on right side not 
visible from the front, fresh colour. Cat. £1200 

US PH £213.60

8802 FRANCE 14 1850 Ceres 40c orange 2 margins, FU with grille pmk, torn under the hinge, 
presentable space filler. Cat. £600 

 £72.00

8803 FRANCE 4 1850 Ceres 15c green 4 margin, FU with crisp Grill pmk, expert mark on reverse. 
Cat. £1200 

US PH £284.80

8804 FRANCE 6 1850 Wrapper from Paris to Marcillac with Ceres 20c black tied grille cancel, 
Paris c.d.s., the stamp is fine with four margins

US7 £29.60

8805 FRANCE 1850-1970 Mint and used collection in an old pre printed KABE album (cover 
damaged but leaves are fine). Commences with a good range of Ceres and 
Napoleons (often 4 margin copies ) then a reasonable degree of completion 
throughout to 1970. With many better items noted including 1936 Flight Pair 
with 10f green f.u., 1940 definitive and Ader overprints m.m., 1943 Relief strip of 
5 f.u., 1949 Paris to 1000f, 1950 Relief f.u., Airs to 1000f and 1964 Philatec u.m. 
Condition is generally fine. A good basis to continue and cat value £4400 + Cat. 
£4400  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £540.00

8806 FRANCE 37 1852 Napoleon 10c bistre, 3 margin, Used with clear pmk, small thin from hinge 
removal, presentable. Cat. £850 

US PH £120.80

8807 FRANCE 37 1852 Napoleon 10c yellow-bistre 4 margin, fresh FU with 'large dots' pmk, slight 
thin under the hinge, fine example. Cat. £850 

 PH £200.00

8809 FRANCE 39 1852-3 President Napoleon 25c blue on 1854 cover Tarbes to Bordeaux, the 
stamp is fine with four margins, cover has a filing crease

US7 £29.60

8810 FRANCE 38-39 1852-53 Napoleon 25c blue (shades) x 3, 3 or 4 margin, Used with pmks incl star 
& losange, one with slight toning. (3) Cat. £238 

 £48.00

8811 FRANCE 1853-1900 A small collection of used early to middle period on leaves. With 
Ceres and Napoleons including a fine 80c perf strip of 3 Napoleons. Then 
specialised Blancs with shades mint and used. Also a useful range of precancels 
to 1950's. Cat. £570 

US £56.80

8812 FRANCE 42/1460 1853-1960 A large mint & mainly used accumulation on 54 Hagner type stock 
pages (mainly 6 strip pages). A duplicated range of 19th century issues (32 
imperfs, 120+ Napoleon & Ceres perforated values, 100+ Peace & Commerce 
vals), 75 Merson type, then a good run of c HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £188.00

8813 FRANCE 1853-61 Napoleon III  - SG50 - 10c Pale-Yellow-Buff/Cream, SG50a - 10c 
Brownish Bistre/Cream, SG54 - 20c Dark Blue/Greyish and SG57 -  20c Bright 
Blue/Bluish Imperfs with 4 full margins, some tight but full, f.u. with small h/r.  
(4) Cat. £62 

US2 £26.40

8814 FRANCE 1853-61 Range of used Napoleon heads, incl 1c, 5c x 2, 10c x 4, 20c x 8, 40c x 4 & 
80c x 2, typical mixed condition and various pmks. (21) Cat. £850 

 £168.00
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8816 FRANCE 63 1853-61 Napoleon impef 25c colour trials in bistre, bistre brown and purple 
brown on thick card, fine

US7 £22.40

8817 FRANCE 1862 Napoleon III - SG89 - 5c Yellow-Green/Greenish, SG95 - 20c Blue/Bluish 
(o/c SW) and SG99 - 80c Deep Rose o/c NW), f.u. with small h/r.  (3) Cat. £106 

US2 £44.00

8818 FRANCE 51 1862 Cover to Paris with Napoleon 20c blue ROULETTED, Railway postmark on 
reverse, fine and rare

US7 
PH 

£89.60

8820 FRANCE 1862-1906 valuable coln of Used classics on Davo pages, mostly complete and 
with dupl of vals, some mixed condition as to be expetced, from 1862 Napoleon 
range to 80c (x2), 1863-70 Laureated to 80c, 1870-71 Paris Siege 10c, 1870-71 
Bordeaux at least one of each val though may include some Colonies issues, 
1876-85 Peace & Commerce incl type I range to 1f, type II incl 10c green, 75c 
rose, 1877-90 range to 5f, a fine coln for the period. (132) Cat. £4800 

 PH £960.00

8821 FRANCE 45,88 1863 Paris local letter bearing Napoleon 5c green perf and imperf, interesingly 
the perf stamp is scissor cut on two sides, presumably the clerk did not 
understand what the perforations were for! The imperf stamp has four good 
margins, fine condition and a rare combination

US7 
PH 

£44.80

8822 FRANCE 70 1863 Commercial letter from Toulouse to Paris with Napoleon imperf 80c rose, 
fine

US7 £29.60

8823 FRANCE 1863-70 Napoleon Laureated vals f.u. with small h/r - SG113a - 10c Brownish 
Bistre (Type B), SG114 - 20c Blue, SG116 - 30c Brown, SG119 -40c Orange and 
SG122 - 80c Pale Rose, f.u. with small h/r.  (Average centring)   (5) Cat. £80 

US2 £33.60

8824 FRANCE 102 1863-70 Napoleon Laureated - 1c Olive-Green/Bluish, mint small h/r.  (o/c NW) 
Cat. £60 

US2 £25.60

8825 FRANCE 102 1863-76 Empire laureatd: 1c olive green  very fine mint Cat. £60 US2 £15.20

8826 FRANCE 131 1869 Napoleon 5f lilac grey, U with star cancel, missing corner o/w good for this 
issue. Cat. £1300 

US4 £61.60

8827 FRANCE 131 1869 5f Lilac-Grey/Greyish used with small h/r.  (Small rub in the centre and 
lightly soiled). Cat. £1300 

US2 £162.40

8828 FRANCE 131 1869 Napoleon 5Fr lilac grey fine used, slight thin as usual Cat. £1100 US7 PH £75.20

8829 FRANCE 157 1870 Bordeaux Ceres 5c yellow-green with large margins on 3 sides incl part of 
stamp to the left, FU with large number (611) in lozenge pmk. Cat. £250 

 £60.00

8830 FRANCE 1870-71 Ceres - SG135 - 10c Bistre, SG137 - 20c Pale Blue and SG140 - 40c 
Orange, f.u. with small h/r.  Average centring.  (3) Cat. £159 

US2 £65.60

8832 FRANCE 1870-74 A selection of 'Ceres' issues on an album pages, 10 x 20c blue used (Yv 
37), 15 x 25c blue (1 mint) types I & III (Yv 60A & 60C) many with damaged 
frames or plate flaws. (25)

 £40.00

8833 FRANCE D212-
14, 217

1871 Postage Dues imperf 25c black4 margin very fine used. 30c black 4 margin 
tiny thin cds used. 40cblue 4 margin v.f.u. 60c blue 4 margin indistinct cancel & 
faint red pen cross cancel. (4) Cat. £1150 

US7 
PH 

£124.80

8834 FRANCE 185 & 
191

1871-76 Ceres issues - SG185 - 1c Olive-Green/Bluish and 5c Green/Blue, f.u. 
with small h/r.  Average centring.  (2) Cat. £36 

US2 £14.40

8835 FRANCE 189 1871-76 Ceres - 4c Grey, f.u. Cat. £65 US2 £27.20

8837 FRANCE 192 1871-76 Ceres 5c pale green/greenish fresh mint, patchy gum Cat. £300 US7 PH £17.60

8838 FRANCE D213 1871-8 Postage Due-30c black fine used, close to large margins, black spot on 
reverse Cat. £180 

US7 
PH 

£17.60

8839 FRANCE 212-224 1874-85 Sage type I range incl 1c, 2c, 4c, 5c & 25c, FU with better pmks, typical 
minor imperfections, good range. (7) Cat. £730 

US £156.80

8840 FRANCE 1876-1900 Peace & Commerce type II vals to 5c green & 1898-1900 5c type I, all 
MM, fresh colours and mixed centring. (6) Cat. £116 

 £32.00

8841 FRANCE 1876-1950 Mint coln in stockbook, with vals part sets, incl 1900 Mouchon 20c, 
1900-06 Merson 45c & 50c, Sowers, 1929-33 Reims 3f, 1936 Paris Exhib 90c & 
1f.50, 1940-41 surch vals to 20f on 50f, 1949-50 Air set (ex 100f), mostly fine 
lmm with high c/v, ideal for filling gaps. Cat. £1300 

US £356.00

8842 FRANCE 214 1876-85 Peace & Commerce - 4c Green, good used with small h/r. Cat. £85 US2 PH £34.40

8844 FRANCE 218 1876-85 Peace & Commerce - 15c Grey-Lilac, f.u. with small h/r.  (o/c NE) Cat. 
£32 

US2 £13.60
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8845 FRANCE 220 1876-85 Peace & Commerce - 25c Ultramarine, f.u. with small h/r.  (Small pencil 
annotations on back) Cat. £80 

US2 
PH 

£32.00

8846 FRANCE 237,240 1876-85 Peace and Commerce 30c and 1F, N under U. m.m. 1F value is heavy 
m.m. Cat. £340 

US9 £28.00

8848 FRANCE 1877-1935 Mint coln on stockpage, either seln of vals or some complete sets, 
1877-90 Sage 10c black/lilac, 20c both shades, 25c black onpale rose, 1900-06 
Merson 5f, 1916-19 Merson 45c, 50c & 1f, 1920-26 Merson 2f, 1928 to 31 
Sinking Fund surch sets, 1930-31 Colonial Exhib set, 1933 Portraits set, 1934 
Dove 1f.50, mostly mm though some um noted, condition is generally very 
good. (80) Cat. £2360 

US £676.80

8850 FRANCE 265 1877-90 25c ochre/pale yellow, horizontal pair, centred to NW, light pressed 
crease at bottom, hinged on one only, u.m./m.m.  Scarce. Cat. £1300 

US7 
PH 

£97.60

8851 FRANCE 275 1877-90 Peace & Commerce - 75c Brown/Deep Orange, f.u. with small h/r.  
(Small pencil annotation on back and o/c SW) Cat. £48 

US2 £19.20

8852 FRANCE D279-91 1881 Postage Dues used,  1c-1f black, odd perf fault , 20c indistinct cancel, 40c 
irregular perfs at top, 50c blunt perf bottom, 1f centred SW one short perf top 
cds used. (13). Cat. £1400 

US7 
PH 

£97.60

8856 FRANCE 1900-02 Mouchon vals incl 1900 double print 20c mm & 25c unused, 1901 single 
print 25c mm, 1902 redrawn 10c mm, each a little o/c. (4) Cat. £470 

 £96.00

8857 FRANCE 307 1900-06 Merson 2fr lilac & buff, very fine cds used Cat. £110 US2 PH £31.20

8858 FRANCE 296-297 1900-24 Mouchon - SG296 - 10c Carmine and SG297 - 20c Purple-Brown, mint 
small h/r.  Average centring.  (2) Cat. £101 

US2 £43.20

8859 FRANCE 298 1900-24 Mouchon - 25c Blue, mint small h/r.  (o/c SE and small pencil 
annotation on back) Cat. £160 

US2 
PH 

£65.60

8860 FRANCE 299 1900-24 Mouchon - 30c Mauve, mint small h/r.  (o/c SE and small piece of paper 
stuck on back) Cat. £100 

US2 
PH 

£40.80

8861 FRANCE 1900-26 Small collection of f.u. with small h/r issues - SG303-305, SG308, 
SG316c, SG319, SG331, SG339a, SG345, SG357, SG367-368, SG381-382b, SG396-
396b, SG400c, SG402-403, SG406-410, SG414-415, SG417, SG418a, SG433-439, 
SG441-442 and SG444.  (40) Cat. £90 

US2 £38.40

8862 FRANCE 305,387 1900-26 Mersons SG 305, 303 and 387 m.m. Two copies of the 50c, one well 
centred, the other badly centred. (4) Cat. £343 

US3 £54.40

8863 FRANCE 1900-30 AN unusual group of publicity/commemorative stamps from 1900 with 
Paris Universal Exhibition (5), Rheims Aviation 1909 & Cannes Aviation 1910. 
ExpositionInternationale de L'Est de la France 1910(5), La Belle France x 19 
scenes & buildings all in blue c1930(?), Cigarette advert stamps promoting the 
Franco British Exhibition (Teofani & Co)(9), etc. An unusual lot, mainly very fine.

 £24.00

8864 FRANCE 1900-34 substantially complete Used coln on Davo illus album pages,  some 
mixed condition incl toning noted, with better incl 1900-06 Merson incl 2f (thin), 
1922 War Orphan's set to 25c on 1f, 1926-27 War Orphan's set to 1f, 1927, 29 & 
30 Sinking Fund surch sets, 1929-33 Buildings set with some varieties incl 20f 
Pont du Gard x 3, useful coln for the period. (190) Cat. £1120 

 £320.00

8866 FRANCE 317 1903 Sower - 20c Purple-Brown, mint small h/r.  (o/c NW) Cat. £130 US2 PH £55.20

8867 FRANCE 318 1903 Sower - 25c Blue, mint small h/r.  (o/c N) Cat. £150 US2 PH £64.00

8868 FRANCE 1903-27 Small collection of mint small h/r issues - SG314, SG316c, SG337, 
SG339, SG343, SG345, SG363, SG385, SG385a, SG386, SG389, SG394, SG397, 
SG397a, SG399-400b, SG405, SG415, SG415b, SG416, SG440 and SG445.   Fresh 
bright colours.  (24) Cat. £208 

US2 £88.00

8870 FRANCE 1907 Sower without Ground - SG333 - 10c Red (Type I), SG333b - 10c Red (Type 
II) and SG333c - 10c Red (Type III), f.u. with average centring.  (3) Cat. £66 

US2 £27.20

8871 FRANCE SG333c 1907 Sower without Ground - SG333c - 10c Red (Type III). Cat. £60 US2 £26.40

8872 FRANCE 352 1914 10c + 5c red 'Red Cross Fund', Yv 147, NHM Cat. £42  £32.00

8873 FRANCE 352 1914 10c + 5c red 'Red Cross Fund', Yv 147, horizontal pair, VFM (2) Cat. £84  £28.00

8874 FRANCE 352 1914 Red Cross 10c +15c red in horiz strip of 3, Very Fine UM with light ink 
transfer on the gum, centred a little to SW, attractive multiple. Cat. £138 

US5 £21.60

8875 FRANCE 370/376 1917 War Orphans short set to 1f + 1f, YV 148/154, good used. (7) Cat. £970  £280.00
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8876 FRANCE 370-3 1917-19 War Orphans set to 15c in mint blocks of four(16), slight gum faults Cat. 
£653 

US7 £36.80

8877 FRANCE 370-372 1917-19 War Orphans' Fund vals 2c + 3c to 15c + 10c, mint small h/r x 2.  
(SG372 - 15c + 10c has 3 nibbled perfs at top).   (3) Cat. £80 

US2 £22.40

8879 FRANCE 370-376 1917-19 War Orphan's set to 1f +1f carmine, Used with various pmks, the 1f has 
a Mulhouse cds, low vals o/c 50c & 1f good. (7) Cat. £1160 

 PH £280.00

8880 FRANCE 374 1917-19 War Orphans' Fund - 35c + 25c Violet & Slate, mint small h/r x 2.  (o/c N 
and small soiling to NW corner) Cat. £225 

US2 
PH 

£84.80

8883 FRANCE 378 1918 Red Cross Fund - 15c + 5c Red & Grey-Green, mint med h/r.  (o/c N and 
partial gum toning) Cat. £160 

US2 
PH 

£47.20

8884 FRANCE 378 1918 Red Cross 15c +5c red and grey-green, fresh mm, some paper adhesion on 
the gum. Cat. £160 

 £32.00

8885 FRANCE 378 1918 15c + 5c 'Red Cross Fund', Yv 156, fine mint Cat. £150  £64.00

8886 FRANCE 378 1918 15c + 5c 'Red Cross Fund', Yv 156, fine mint Cat. £150  PH £64.00

8887 FRANCE 378 1918 15c + 5c 'Red Cross Fund', Yv 156, good used Cat. £75  £24.00

8890 FRANCE 387 1920-26 Merson  - 2f Orange & Blue-Green, mint small h/r.   (Small gum crease) 
Cat. £65 

US2 £25.60

8891 FRANCE 1920-59 A mint & used collection of issues, single, pairs or strip of three with 
advertising marginal labels attached. (31 items)

 £24.00

8892 FRANCE 1922 Pre-cancelled Paris 1922 5c orange, fresh mm, centred to SW (Yvert 30). US £35.20

8893 FRANCE 388/395 1922 War Orphans surcharged set, YV 162/169, fine, lightly hinged mint. (8) Cat. 
£270 

 PH £120.00

8894 FRANCE 388-395 1922 War Orphans surch set to 1f on 5f, Used with better pmks, the 10c on 50c 
has light toning. (8) Cat. £275 

US £56.80

8895 FRANCE 390-393 1922 War Orphans' Fund issues surcharged - 5c on 15c + 10c to 10c on 50c + 
50c, f.u. with small h/r.  Average centring.  (4) Cat. £54 

US2 £21.60

8896 FRANCE 395 1922 War Orphan's surch 1f on 5f +5f blue, fine mm, some adhesion on the gum, 
well centred. Cat. £200 

 £48.00

8897 FRANCE 400e 1923 Bordeaux Philatelic Congress - 1f Lake & Yellow-Green, mint small h/r.  (o/c 
SE) Very fresh bright colours. Cat. £650 

US2 
PH 

£278.40

8898 FRANCE 400e 1923 1f red & green 'Merson' opt'd 'CONGRES PHILATELIQUE DE BORDEAUX 
1923', Yv 182, used, centred low/right, SE corner fault. Cat. £700 

 £100.00

8900 FRANCE 412 1925 Paris International Philatelic Exhibition - 5f Carmine, mint small h/r.   Very 
fresh bright colours. Cat. £180 

US2 
PH 

£72.80

8901 FRANCE 412 1925 5F red 'Peace & Commerce' Paris International Philatelic Exhibition, Yv 216, 
used couple of toned perfs. Cat. £170 

 £40.00

8902 FRANCE 412 1925 5F red 'Peace & Commerce' Paris International Philatelic Exhibition, Yv 216, 
VFM. Cat. £170 

 PH £60.00

8903 FRANCE 412 1925 5F red 'Peace & Commerce' Paris International Philatelic Exhibition, Yv 216, 
VFM. Cat. £170 

 PH £60.00

8904 FRANCE 1925-32 Sower issues new colours and values - SG418 - 40c Vermilion, SG418b - 
40c Ultramarine and SG419-428a - 45c to 2f, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (13) Cat. £150 

US2 £65.60

8905 FRANCE 429-32 1925-32 Merson 3fr violet & blue, 3fr mauve & carmine, 10f green & red and 10f 
magenta & green, UM 10f has tone spots, 20f has gum browning. (4) Cat. £550 

US5 £76.00

8906 FRANCE 430-432 1925-32 Merson issues new colours and values - SG430 - 3f Deep Mauve & 
Carmine, SG431 - 10f Sage-Green & Red and SG432 - 20f Magenta & Green, f.u. 
with small h/r.  (3) Cat. £70 

US2 £30.40

8907 FRANCE 1925-82 UM seln in stockbook, with better vals, sets and some duplication, from 
Sowers, better sets incl 1940 Charity set, 1948/1950/ 1956  Relief sets 1950 
Olympics set, 1955-57 Views set, 1957-59 Tourist set, 1964 Philatec 1f, 1970-73 
Air set x 2, very fine with c/v circa £1000. (500)

US £356.00

8909 FRANCE 450/53 1926 War Orphans Fund set, Yv 229/32, hinged mint, 5F with one pulled perf. (3) 
Cat. £222 

 £56.00

8910 FRANCE 452/53 1926 War Orphans high values, Yv 231/32, good used. (2) Cat. £175  £64.00
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8911 FRANCE 433-445 1926-27 surcharge set of 12, some tiny dark gum specks o/w very fine UM. (12) 
Cat. £220 

US5 £43.20

8913 FRANCE 450-453 1926-27 War Orphans set to 5f, fresh mm (the 2c is U), attractive set. (4) Cat. 
£225 

US £46.40

8914 FRANCE 450-453 1926-27 War Orphans set to 5f +1f, fine mm, mixed centring. (4) Cat. £225  £64.00

8915 FRANCE 451-452 1926-27 War Orphans' Fund - SG451 - 50c + 10c Brown and SG452 - 1f + 25c 
Carmine, mint small h/r.  Average centring.  (2) Cat. £99 

US2 £41.60

8917 FRANCE 454b 1927 Strasbourg sheet fine used on Registered Air Mail cover to London, blue 
crayon lines, very rare on cover

US7 
PH 

£599.20

8919 FRANCE MS454b 1927 Strasbourg Philatelic Exhibiton mini sheet with 5f label and 10f, mint small 
h/r x 5 and small thin NW corner. Cat. £1600 

US2 £470.40

8920 FRANCE 463 1928 Sinking Fund - 1f.50 + 8f.50 Blue, mint small h/r.  Very fressh bright 
colours. Cat. £200 

US2 
PH 

£86.40

8921 FRANCE 463 1928 Sinking Fund Workers 1f.50 +8f.50 blue, appears UM though some gum 
streaking, well centred fresh example. Cat. £200 

US £56.80

8925 FRANCE 470 1929 2f orange & green-blue 'Merson' opt'd 'EXPOSITION LE HAVRE 1929 
PHILATELIQUE', Yv 257A, marginal example, hinged on selvedge to an illustrated 
Exhibition sheetlet, leaving the stamp never hinged. Cat. £900 

 £600.00

8926 FRANCE 475 1929 20F brown 'Pont du Gard', perf 13½ x 13, Yv 262A, very fine mint. Cat. 
£375 

 PH £140.00

8927 FRANCE 476-478 1929 Sinking Fund surch set of 3, fine mm. (3) Cat. £120  £32.00

8930 FRANCE 471-
474b

1929-33 Pictorial issue vals 2f to 10f (Includes all 4 x 3f variants both 5f and 3 
different 10f), f.u. with small h/r.  (10) Cat. £130 

US2 £55.20

8931 FRANCE 475 1929-33 Pictorial issue - 20f Deep Red-Brown P13½, f.u. with small h/r.  (Small 
pencil annotation on back) Cat. £55 

US2 £21.60

8932 FRANCE 475b 1929-33 Pictorial issue - 20f Deep Red-Brown P13, f.u. with small h/r. Cat. £60 US2 £26.40

8933 FRANCE 1929-35 Small collection of f.u. with small h/r issues - SG474, SG476, SG481-482, 
SG489, SG491, SG500-502, SG506, SG509, SG514, SG519, SG521-522, SG525 and 
SG529.  (17) Cat. £102 

US2 £44.00

8934 FRANCE 480 1930 Angel of Reims 1f.50 reddish-purple, fresh lmm, well centred. Cat. £120 US £35.20

8935 FRANCE 480 1930 1fr50+ 3fr.50 'Sourire de Reims' very fine mint. Cat. £120 US2 PH £31.20

8937 FRANCE 485-487 1930 Sinking Fund set of 3 vals 40c + 10c to 1f.50 + 50c, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. (SG486 - 50c + 25c has 1 p/p at top).  (3) Cat. £150 

US2 £60.00

8938 FRANCE 485-487 1930 Sinking Fund surch set of 3, fine mm. (3) Cat. £150  £40.00

8940 FRANCE 1930-36 Air Post used collection on a page, inc 1930 set (shades), 1931 Channel 
flight shades & 1936 complete set inc 50F (SG 534/40, Yv 8/14). Fine used (15 
stamps) Cat. £550 

 £200.00

8941 FRANCE 475b 1931 Pont du Gard 20f red-brown perf 13, very fine UM (Yvert 262a €575). Cat. 
£375 

US5 
PH 

£89.60

8943 FRANCE 493 1931 Sinking Fund - 1f.50 + 3f.50 Green, superb u.m. Cat. £200 US2 PH £88.00

8945 FRANCE 496 1931 Sinking Fund - 1f.50c + 50 Carmine-Red, mint small h/r.  (o/c SW) Cat. £140 US2 PH £60.00

8946 FRANCE 511 1932-39 Peace - 90c Scarlet, mint med h/r.  (o/c SW) Cat. £48 US2 £18.40

8948 FRANCE 1932-44 largely complete and mostly Used coln on Davo illus album pages, with 
better issues incl 1935 Intellectuals set, 1936 South American flight pair, 1936 
Air set to 3f.50, 1937 Museum pair, 1938 Ader 50f, 1940-41 surch set, 1941 & 42 
Arms sets, 1943 Relief Fund strip, a well presented coln. (100s) Cat. £1750 

 £480.00

8950 FRANCE 523 1934 25th Anniv of Bleriot's Channel Flight - 2f.25 Violet, f.u. with small h/r. Cat. 
£29 

US2 £10.40

8951 FRANCE 1934-40 Used coln on stockpages, mostly vals or part sets, incl 1936 Air set to 
3f.50, 1936 Air 100th Flight 10f, then seln through to 1940, 1941 Arms set, etc. 
(190) Cat. £850 

US £184.80

8953 FRANCE 1934-44 Mint coln on stockpages, with vals full or part sets, incl 1934 Cartier 
pair, 1937 Museum pair, 1938 Intellectuals set, 1938 Ader 50f, 1949-41 surch 
vals to 20f on 50f, 1943 Relief Fund set, etc, fine coln. (200) Cat. £900 

US £213.60
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8954 FRANCE 1935-45 Mint and used collection in a large loose leaf album(many 100s) 
including 1936 Vimy set on FDC with Canadian Memorial cancels, ditto similar 
FDC with 1Fr 50 only, 1938-9 defin set to 20Fr mint, extensive War time issues 
with many covers, 1940-1 surcharge set mint, Petain 3Fr orange handstamped 
'SANS VALEUR', London forgeries(12), 1942 cover Paris to Alsace with 27/XI/42 
slogan cancel 'Notre Empire Veux une Marine Forte', slightly ironic as that was 
the day the French Navy was destroyed at Toulon, an interesting lot in mainly 
fine condition HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US7 £150.40

8955 FRANCE 534-539 1936 Air issue vals 85c to 3f.50, f.u. with small h/r.  (6) Cat. £65 US2 £27.20

8956 FRANCE 534-539 1936 Air set to 3f.50, fresh lmm, the 2f.50 has light toning, well centred. (6) Cat. 
£195 

US £46.40

8957 FRANCE 554 1936 100th Flight between France and South America - 10f Myrtle-Green, f.u. 
with small h/r. Cat. £180 

US2 
PH 

£72.00

8958 FRANCE 554 1936 South America flight 10f myrtle-green, fresh FU with clear pmk, well 
centred. Cat. £180 

US £42.40

8959 FRANCE 554 1936 10fr myrtle-green Flying Boat, mint with barest hinge trace, superb! Cat. 
£500 

US2 
PH 

£156.00

8960 FRANCE 554 1936 South America Flight 10Fr myrtle green mint, slight gum disturbance Cat. 
£450 

US2 
PH 

£55.20

8962 FRANCE 1936-39 Small collection of f.u. with small h/r issues - SG510a, SG511a, SG511b x 
2 shades, SG512, SG513b, SG543, SG593, SG594a-598, SG602-603, SG606, 
SG608-612, SG615-616, SG621-629, SG643-643c and SG653-654.  (42) Cat. £130 

US2 £56.00

8963 FRANCE 581 1937 Paris International Exhib 'PEXIP' MS, with exhib h/s on lower margin & 
entrance punch mark, gum on reverse with light h/r, very good example. Cat. 
£600 

US5 
PH 

£88.00

8964 FRANCE 586-587 1937 National Museums set of 2 vals 30c Green and 55c Scarlet, f.u. with small 
h/r.  (2) Cat. £120 

US2 
PH 

£51.20

8966 FRANCE 1938 Unemployed Intellectual's relief fund - SG604 - 55c + 10c Violet, SG605 - 
65c + 10c Bright Blue and SG607 - 1f.75 + 25c Blue, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (3) Cat. £44 

US2 £17.60

8967 FRANCE 1938 Small collection of mint small h/r issues - SG511a, SG513a, SG591-591e, 
SG593a, SG594, SG600, SG613-614, SG617-618, SG618a-621, SG627c, SG629a 
and SG630-631.  (23) Cat. £101 

US2 £43.20

8968 FRANCE 612a 1938 Clement Ader - 50f Bright Blue f.u. with small h/r.  (1 p/p SE corner) Cat. 
£95 

US2 
PH 

£37.60

8969 FRANCE DSB25 1938 Peace  90c blue booklet pane of 20 m.m. Cat. £225 US7 £21.60

8970 FRANCE 601 1938-39 Pictorial 20f Green, f.u.   (o/c W) Cat. £25 US2 £8.80

8971 FRANCE 1938-42 Mint accum of vals, multiples, sets with some duplication, most are 
UM, useful for filling gaps, c/v approx £100. (130)

 £32.00

8972 FRANCE 1938-49 Collection of mint small h/r issues - SG618a, SG630, SG633, SG650-651, 
SG657, SG667a, SG667b-667d, SG667e, SG668-671, SG713, SG797-802, SG823, 
SG826, SG828, SG831, SG889, SG891, SG900-904, SG906, SG916, SG936-942, 
SG944, SG946-948, SG950, SG953, SG960, SG974, SG976, SG983, SG997, 
SG1000, SG1042, SG1060, SG1065, SG1073 and SG1077-1078.  (60) Cat. £105 

US2 £44.00

8974 FRANCE 645-648 1939 Unemployed Intellectual's relief fund set of 4 vals 40c + 10c to 2f.25 + 25c, 
mint small h/r, very fresh bright colours.  (4) Cat. £31 

US2 £12.80

8975 FRANCE 638-
638a

1939-40 New York World's Fair - 2f.25 Bright Ultramarine and 2f.50 Bright 
Ultramarine, mint small h/r.  (2) Cat. £26 

US2 £9.60

8976 FRANCE 1940 Small collection of mint small h/r issues - SG659-667, SG667a-667e, SG668-
671, SG672-676, SG678-679, SG683-684, SG686 and SG688.   (29) Cat. £102 

US2 £44.00

8977 FRANCE 1940 Group of 7 covers with commem issues each with Vosges 24 July 1940 
cancels. Plain covers unddressed. SG588a. SG645-48. SG650,51 & 655. SG659 -
60. SG662-63. SG661, 664 & 65. SG666-67. Plus imperf Napoleon Head 20c on 
wrapper. (8)

US £24.80

8978 FRANCE 1940-41 Peace 90c ultramarine in UM horiz pair, one with surch 50 & bars and 
one without (Yvert 482b €1300), rare.

US5 
PH 

£239.20
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8980 FRANCE 1940-46 Virtually complete UM coln displayed on Safe 'Dual' hingeless album 
pages, from 1940-41 surch set, with better, incl 1941/42 Arms, 1943 Relief Fund 
set in strip, 1944 Liberation sets, excellent coln. (100s) Cat. £450 

US £160.00

8981 FRANCE 1940-5 'Prince Imperial' Proofs perf(3) and imperf (12) including two blocks of 
four with gum, mostly fine

US7 £29.60

8982 FRANCE 1940-5 Mint and used collection in a large loose leaf album(many 100s) 
including many covers, Liberation issues, an interesting lot HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US7 £120.00

8983 FRANCE 727-738 1941 National Relief Fund (1st series), set of 12 vals 20c + 30c to 10f + 10f, 
superb u.m.  (12) Cat. £27 

US2 £12.00

8984 FRANCE 757-768 1941 National Relief Fund (2nd series), set of 12 vals 50c + 60c to 5f + 7 f, superb 
u.m.  (12) Cat. £37 

US2 £16.00

8986 FRANCE 1941-43 Small collection of mint small h/r issues - SG690-693, SG696-699, 
SG701-726, SGD314, , SG739-746, SG748-756, SG769-779, SG785-802 and 
SGD787-797.   (95) Cat. £125 

US2 £53.60

8988 FRANCE 780-784 1943 National Relief Fund set of 5 vals 1f.20 + 1f.40 to 5f + 15f, mint small h/r.   
Very fresh bright colours.  (5) Cat. £70 

US2 £30.40

8989 FRANCE 780a 1943 National Relief Fund set of 5 vals in horiz se-tenat strip of 5 1f.20 + 1f.40 to 
5f + 15f, superb u.m. Cat. £85 

US4 £28.00

8990 FRANCE 780a 1943 National Relief Fund set in horizontal strip of 5, mint small h/r.   Very fresh 
bright colours. Cat. £85 

US2 £36.80

8991 FRANCE 780a 1943 National Relief Fund, bottom marginal horizontal set in strip of 5, superb 
u.m. Cat. £85 

US2 £37.60

8993 FRANCE 1944-46 Small collection of mint small h/r issues - SG810-812, SG815-821, 
SG823-831, SG861-862, SG868-869, SG873-875, SG878, SG883, SG885, SG887-
891, SG893, SG896-901, SG936-963, SG965-966, SG969-971, SG974-975 and 
SG983-990.  (86) Cat. £87 

US2 £36.80

8994 FRANCE 1944-46 Small collection of mint small h/r issues - SG810-812, SG814-854, 
SG861-900, SG901, SG936-975 and SG983-991.  (130) Cat. £114 

US2 £48.80

8995 FRANCE 1944-59 virtually complete and mostly FU post WWII coln on Davo illus album 
pages, condition mostly good though a few toned items noted, with better incl 
1949 CITEX 10f FU, 1949-50 Air set FU, 1950/51/52/53/54/55/56 Portraits sets 
FU, 1954 Air set FU, a good coln. (100s) Cat. £1450 

 £400.00

8996 FRANCE 1944-74 Mostly complete & UM coln in large stockbook (damaged), with many 
better vals & sets, incl 1944 Liberation sets, 1946-53 Postage Due set, 1947-51 
Defin set, 1947 UPU set with Air, 1949-50 Air set to 500f, 1949 CITEX 10f, 
1950/51/52/53 Celebrities sets, 1956 Portraits set, 1957-59 Tourist set, then 
virtually complete to 1974. (100s) Cat. £2700  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US PH £854.40

8997 FRANCE 902-935 1945-46 Shield and Broken Chains, Ceres and Marianne issue vals 10c to 100f 
(Missing SG908 - 90c Blue-Green and SG926 - 15f Bright Purple), superb u.m.  
(33) Cat. £58 

US2 £25.60

8998 FRANCE 902-935 1945-46 Shield and Broken Chains, Ceres and Marianne issue vals 10c to 100f 
(Missing SG908, SG916-922, SG924-926), mint small h/r.  (24) Cat. £53 

US2 £22.40

8999 FRANCE 1945-55 Collection of mainly m.m. on album leaves, for the period 1945 to 1955. 
Including 1949 CITT set m.m., 1953 Sports f.u. ,1948 Relief, Red Cross pairs etc. 
Also some interesting commercial covers. Cat. £350 

US7 £24.80

9000 FRANCE 976-982 1946-48 Pictorial set of 9 vals 5f to 25f, superb u.m.  (9) Cat. £44 US2 £19.20

9001 FRANCE 976-982 1946-48 Pictorial set of 9 vals 5f to 25f, superb u.m.  (9) Cat. £44 US4 £14.40

9002 FRANCE 976-
982a

1946-48 Pictorial issue vals 5f to 25f (Missing SG980a - 15f Scarlet), superb u.m.  
(8) Cat. £44 

US2 £17.60

9003 FRANCE 1946-58 Fourth Republic virtually complete UM coln in Safe 'Dual' album, with 
many better sets, incl 1946-48 Views set, 1948 to 1953 Portraits sets complete, 
1949 CITEX 10f, 1953-55 Literary Figures set, 1953 Sports set, 1954 Red Cross 
set, 1955-57 Views set, 1956 Relief Fund set, etc, the coln is in a Safe hingeless 
album with slipcase. (100s) Cat. £1560  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £534.40

9005 FRANCE 1013 1947 12th U.P.U. Congress air issue - 500f Slate-Green, superb u.m. Cat. £95 US2 PH £41.60
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9006 FRANCE 1013 1947 500fr air very fine unmounted mint Cat. £95 US2 PH £31.20

9007 FRANCE 1947-49 Collection of mint small h/r issues - SG992-996, SG1001a, SG1002-1006, 
SG1007a, SG1008-1012, SG1014-1027, SG1036-1054, SG1060, SG1063-1066, 
SG1071-1075, SG1077-1080 and SG1087-1090.  (68) Cat. £145 

US2 £61.60

9008 FRANCE 1947-49 Collection of mint small h/r issues - SG992-996, SG1008-1012, SG1014-
1027, SG1036-1040, SG1042-1043, SG1045-1054, SG1060, SG1065-1066, 
SG1071, SG1077-1080 and SG1087-1090.  (53) Cat. £104 

US2 £44.00

9009 FRANCE 1055-
9,1013

1947-49 High value Airs set u.m. except 500f l.m.m. Also 1947 500f UPU Air 
m.m. (album leaf) Cat. £457 

US7 £50.40

9010 FRANCE 1947-51 'Marianne', New Values and Colours - SG1004b - 5f Violet, SG1005a - 6f 
Green, SG1007b - 12f Red-Orange, SG1007d - 15f Blue and SG1007e - 18f 
Carmine, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (5) Cat. £43 

US2 £17.60

9011 FRANCE 1028-
1035

1948 National Relief Fund and Centenary of 1848 Revolution, set of 8 vals 1f + 1f 
to 20f + 8f, mint small h/r.  Very fresh bright colours. (8) Cat. £30 

US2 £12.80

9012 FRANCE 1949 10F vermillion 'Citex Ceres' corner single, Yv 841, NHM  £28.00

9014 FRANCE 1949 French Stamp Centenary vertical se-tenant strip, Yv 830/33, NHM marginal 
pair (8)

 £12.00

9015 FRANCE 1949 French Stamp Centenary vertical se-tenant strip on cover, Yv 830/33, VFU.  £12.00

9016 FRANCE 1071a 1949 Citex 10f fine u.m. Cat. £100 US6 £16.80

9017 FRANCE 1071a 1949 Citex 10f u.m. with margin attached Cat. £100 US5 £17.60

9018 FRANCE 1071a 1949 French Stamp Centenary. ('CITEX') - 10f + 100f, superb u.m. Cat. £100 US2 PH £44.00

9019 FRANCE 1071a 1949 French Stamp Centenary. ('CITEX') - 10f + 100f, superb u.m. Cat. £100 US2 PH £44.00

9020 FRANCE 1071a 1949 CITEX 10f orange-red, UM very fine. Cat. £100 US5 £20.00

9021 FRANCE 1081-
1086

1949 National Relief Fund - set of 6 vals 5f + 1f to 25f + 10f, superb u.m.  (6) Cat. 
£39 

US2 £16.00

9022 FRANCE 1055-10 1949-50 Pictorial air issue vals 100f to 500f, superb u.m. Cat. £165 US2 £72.00

9023 FRANCE 1055-
1059

1949-50 Air set to 1000f, very fine UM, 1000f has left margin PO fresh. (5) Cat. 
£350 

US5 
PH 

£84.00

9024 FRANCE 1055-9 1949-50 Airs set of 5 100fr to 1000fr, very fine unmounted mint Cat. £350 US2 PH £112.80

9025 FRANCE 1059 1949-50 Pictorial air issue - 1000f, superb u.m. Cat. £225 US2 PH £97.60

9026 FRANCE 1949-51 Unusual collection of attractive early maxi cards on album leaves. 
Including 1949 Telephone Congress (cat 100 € each Yvert), 1951 Philatelic Expo, 
1950 Famous Men, 1947 Day of the Stamp and 1950 Day of the Stamp (20 cards) 
Catalogue value in excess of 1300 € (Yvert)

US7 £124.80

9027 FRANCE 1067-10 1949-51 Views set of 6 vals 20f to 50f, superb u.m. Cat. £37 US2 £15.20

9028 FRANCE 1067-10 1949-51 Views set of 6 vals 20f to 50f, superb u.m. Cat. £37 US2 £15.20

9029 FRANCE 1949-52 Collection of National Relief sets and Maxi Cards on album leaves. 
Including 1949 to 1952 sets m.m., 1950 to 1952 sets f.u. These sets cat value 
£529. Also a further 1952 set on cover and 1951-52 Maxi cards with the scarce 
1951 Napoleon and 11 1952 cards with different types (cat 650 € in Yvert).

US7 £68.80

9030 FRANCE 1949-53 Views 20f, 40f & 50f, each in UM blocks of 4 (50f MM on single stamp). 
(3 blocks) Cat. £120 

US5 £19.20

9032 FRANCE 1095-
1100

1950 National Relief Fund set of 6 vals 5f + 2f to 20f + 10f, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (6) Cat. £110 

US2 £46.40

9033 FRANCE 1950-51 Mixed collection of u.m. and mint small h/r issues on 2 stock cards - 
SG1091-1092, SG1101-1109, SG1111-1112, SG1119, SG1121-1127, SG1129-1134 
and SG1136-1139.  (31) Cat. £76 

US2 £31.20

9034 FRANCE 1950-51 Collection of super u.m. issues on 2 stock cards - SG1091-1094, SG1101-
1112 and SG1119-1139.  (37) Cat. £92 

US2 £40.00

9035 FRANCE 1950-52 Small collection of f.u. with small h/r issues on 1 stock card - SG1093, 
SG1103, SG1068a-1068b, SG1110, SG1120, SG1128, SG1135, SG1144-1145, 
SG1150-1151, SG1153, SG1156 and SG1160.   (15) Cat. £72 

US2 £30.40

9038 FRANCE 1952 Small collection of super u.m. issues on 1 stock card - SG1140-1150 and 
SG1157-1160a.   (17) Cat. £90 

US2 £38.40

05 July 2024 Page 256 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

9039 FRANCE 1952 Small collection of u.m. and mint small h/r issues on 1 stock card - SG1140-
1143, SG1145-1150 and SG1157-1160.   (15) Cat. £74 

US2 £30.40

9040 FRANCE 1151-
1156

1952 National Relief Fund set of 6 vals 8f + 2f to 30f + 7f, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (6) Cat. £70 

US2 £28.80

9041 FRANCE 1151-
1156

1952 National Relief Fund set of 6 vals 8f + 2f to 30f + 7f, superb u.m.  (6) Cat. 
£70 

US2 £31.20

9042 FRANCE 1172-
1177

1953 National Relief Fund set of 6 vals 8f + 2f to 30f + 7f, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (6) Cat. £85 

US2 £35.20

9043 FRANCE 1185-
1190

1953 Sports set of 6 vals 20f to 75f, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (6) 
Cat. £100 

US2 £43.20

9044 FRANCE 1185-11 1953 Sports set of 6 vals 20f to 75f, superb u.m.  (6) Cat. £100 US2 £44.00

9045 FRANCE 1185-11 1953 Sports set to 75f, very fine UM. (6) Cat. £100 US £35.20

9046 FRANCE 1185-11 1953 Sports set of 6 very fie unmounted mint. A great thematic set! Cat. £100 US2 £31.20

9047 FRANCE 1191-
1192

1953 Red Cross Fund set of 2 vals 12f + 3f and 15f + 5f, f.u. with small h/r.  (2) 
Cat. £25 

US2 £8.80

9048 FRANCE 1191-11 1953 Red Cross Fund set of 2 vals 12f + 3f and 15f + 5f, superb u.m.  (2) Cat. £31 US2 £13.60

9049 FRANCE 1953-54 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG1161, 
SG1171-1171a, SG1178-1183, SG1193, SG1199a, SG1201e, SG1201g, SG1203-
1214, SG1221-1223, SG1225 and SG1227-1231.   (34) Cat. £59 

US2 £24.00

9050 FRANCE 1953-54 Small collection of super u.m. issues on 2 stock cards - SG1161, SG1171-
1171a, SG1178-1184, SG1193-1195, SG1202-1214, and SG1221-1231.   (38) Cat. 
£97 

US2 £43.20

9051 FRANCE 1953-55 Small collection of f.u. with small h/r issues on 2 stock cards - SG1161, 
SG1163, SG1165-1170, SG1182, SG1184, SG1198, SG1198a, SG1199, SG1199a, 
SG1199b, SG1200, SG1200b, SG1201-1202, SG1209, SG1213, SG1224, SG1238, 
SG1238ab, SG1238c, SG1251, SG1259, SG1261, SG1262-1265, SG1267-1268a, 
SG1269 and SG1272-1275.  (42) Cat. £98 

US2 £41.60

9052 FRANCE 1162-
1170

1953-55 National Industries and Literary Figures set of 11 vals 6f to 75f, superb 
u.m.  (11) Cat. £60 

US2 £26.40

9053 FRANCE 1162-
1170

1953-55 National Industries and Literary Figures vals 6f to 75f (Missing SG1167 - 
30f Reddish Violet & Indigo), mint small h/r.    Very fresh bright colours. (10) Cat. 
£60 

US2 £24.80

9054 FRANCE 1954 National Relief Fund vals 12f + 4f Blue, 20f + 7f Scarlet, 25f + 8f Indigo and 
30f + 10f Maroon, f.u. with small h/r.  (4) Cat. £168 

US2 £72.00

9056 FRANCE 1194-11 1954 Air set to 500f, very fine UM. (3) Cat. £340 US5 PH £68.00

9057 FRANCE 1196 1954 Air issue - 500f Scarlet and Yellow-Orange, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. Cat. £325 

US2 
PH 

£140.80

9058 FRANCE 1197 1954 Air issue - 1000f Indigo, Maroon and Turquoise-Blue, superb u.m. Cat. £180 US2 PH £79.20

9059 FRANCE 1197 1954 Airs 1000 F fine m.m. Cat. £180 US £56.80

9060 FRANCE 1197 1954 Air 100f, very fine lmm. Cat. £180 US £42.40

9061 FRANCE 1215-
1220

1954 National Relief Fund set of 6 vals 12f + 4f to 30f + 10f, superb u.m.  (6) Cat. 
£225 

US2 £96.80

9062 FRANCE 1215-12 1954 Relief Fund set to 30f, very fine UM. (6) Cat. £225 US £78.40

9063 FRANCE 1215-12 1954 National Relief set to 30f +10f, UM superb. (6) Cat. £225 US £78.40

9065 FRANCE 1216-
1217

1954 National Relief Fund vals 15f + 5f and 18f + 6f, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. (2) Cat. £68 

US2 £28.80

9066 FRANCE 1232-
1233

1954 Red Cross Fund set of 2 vals 12f + 3f and 15f + 5f, mint small h/r.  (SG1233 - 
15f + 5f has 2 small tone marks on back)  (2) Cat. £40 

US2 £12.00

9067 FRANCE 1232-12 1954 Red Cross Fund set of 2 vals 12f + 3f and 15f + 5f, superb u.m.  (2) Cat. £40 US2 £17.60

9068 FRANCE 1832-3 1954 Grouping of 1954 Red Cross Issues on 3 album pages. With the 1954 Red 
Cross Booklet , SG 1832-3 u.m. pair. In addition a used pair and 3 maxi cards 
with additional copies attached. Cat. £326 

US8 £22.40
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9069 FRANCE 1954-55 National Relief Fund - album pages with 1954 and 1955 sets (SG 1215-
20, 1253-8) m.m. Also 1954 set f.u. on registered cover ( crayon register mark on 
15f). The set cat £200 alone plus cover premium. Cat. £625 

US8 £51.20

9070 FRANCE 1954-55 1954 & 1955 National Relief fund sets, fine MM. (12) Cat. £425 US £92.80

9071 FRANCE 1198-
1201g

1954-59 Harvester and Gallic Cock Precancelled vals 4f to 55f (Missing SG1200b - 
15f Reddish Purple) and without precancel vals 6f to 12f, mint small h/r.   Very 
fresh brigth colours.  (15) Cat. £140 

US2 £60.00

9072 FRANCE 1198-12 1954-59 set of 16 with & w/o pre-cancels, UM very fine. (16) Cat. £140 US5 £28.00

9073 FRANCE 1955 Small collection of super u.m. issues on 2 stock cards - SG1234-1252, 
SG1259-1261 and  SG1269-1275.   (32) Cat. £123 

US2 £53.60

9074 FRANCE 1955 National Relief Fund vals - SG1253 - 12f + 5f Bright Violet, SG1255 - 18f + 7f 
Deep Green, SG1256 - 25f + 8f Violet-Grey and SG1257 - 30f + 9f Brown-Purple, 
f.u. with small h/r.  (4) Cat. £121 

US2 £51.20

9075 FRANCE 1253-
1258

1955 National Relief Fund set of 6 vals 12f + 5f to 50f + 15f, superb u.m.  (6) Cat. 
£200 

US2 £88.00

9076 FRANCE 1253-12 1955 National Relief set to 50f +15f, UM superb. (6) Cat. £200 US £71.20

9077 FRANCE 1253-12 1955 Relief Fund set to 50f, very fine UM. (6) Cat. £200 US £71.20

9079 FRANCE 1254 & 1 1955 National Relief Fund vals 15f + 6f and 50f + 15f, mint small h/r.  (2) Cat. £76 US2 £32.00

9080 FRANCE 1262-
1268b

1955-57 Pictorial set of 10 vals 6f to 70f, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (10) Cat. £46 

US2 £18.40

9081 FRANCE 1262-
1268b

1955-57 Pictorial set of 10 vals 6f to 70f, mint small h/r.  Superb u.m.  (10) Cat. 
£46 

US2 £20.00

9082 FRANCE 1956 Small collection of super u.m. issues on 1 stock card - SG1276-1290, 
SG1301-1302, SG1306 and SG1313-1315.   (21) Cat. £63 

US2 £26.40

9083 FRANCE 1956 Small collection of mint small h/r issues on 1 stock card - SG1277-1290, 
SG1301-1302, SG1306 and SG1313.   (18) Cat. £52 

US2 £20.80

9084 FRANCE 1291-
1296

1956 National Relief Fund set of 6 vals 12f + 3f to 15f + 5f, superb u.m. (6) Cat. 
£60 

US2 £26.40

9085 FRANCE 1291-
1296

1956 National Relief Fund set of 6 vals 12f + 3f to 15f + 5f, superb u.m. (6) Cat. 
£60 

US2 £26.40

9087 FRANCE 1297-13 1956 Various Sports set of 4 vals 30f to 75f, superb u.m.  (4) Cat. £32 US2 £14.40

9088 FRANCE 1297-13 1956 Various Sports set of 4 vals 30f to 75f, superb u.m.  (4) Cat. £32 US2 £14.40

9089 FRANCE 1303-
1305

1956 Technical Achievments set of 3 vals 12f to 30f, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours.  (3) Cat. £28 

US2 £11.20

9090 FRANCE 1303-
1305

1956 Technical Achievments set of 3 vals 12f to 30f, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours.  (3) Cat. £28 

US2 £10.40

9091 FRANCE 1307-13 1956 Famous Men set of 6 vals 8f to 30f, superb u.m.  (6) Cat. £23 US2 £8.80

9092 FRANCE 1307-
1312

1956 Famous Men set of 6 vals 8f to 30f, mix of u.m. and mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (6) Cat. £23 

US2 £8.80

9093 FRANCE 1956-57 Collection of Maxi Cards US7 £42.40

9094 FRANCE 1957 Small collection of super u.m. issues on 1 stock card - SG1316, SG1321-
1322, SG1324-1335, SG1343-1349 and SG1364-1366.  (25) Cat. £50 

US2 £20.80

9095 FRANCE 1337-
1342

1957 National Relief Fund set of 6 vals 12f + 3f to 18f + 7f, superb u.m.  (6) Cat. 
£32 

US2 £14.40

9096 FRANCE 1337-
1342

1957 National Relief Fund set of 6 vals 12f + 3f to 18f + 7f, superb u.m.  (6) Cat. 
£32 

US2 £14.40

9097 FRANCE 1957-59 Tourist 30f black-green, 85f brown-purple & 100f violet, each is in UM 
block of 4, very fine. (3 blocks) Cat. £240 

US5 £56.80

9099 FRANCE 1320 1957-59 Air issue vals 1000f Black, Reddish Violet & Sepia, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours. Cat. £100 

US2 
PH 

£43.20

9100 FRANCE 1350-
1356b

1957-59 Tourist Publicity Series  set of 11 vals 8f to 100f, mint small h/r.  
(SG1356a - 85f and SG1356b - 100f have some black marks on backs).  (11) Cat. 
£60 

US2 £22.40

9101 FRANCE 1318-13 1957-9 Air set of 3, all corner marginals UM. (3) Cat. £140 US5 £28.00
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9102 FRANCE 1958 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG1367-1395, 
and SG1397-1412.  (44) Cat. £74 

US2 £31.20

9103 FRANCE 1958 Small collection of super u.m. issues on 2 stock cards - SG1367-1412 and 
SGC2-C6.  (51) Cat. £78 

US2 £32.00

9104 FRANCE 1958 New Currency virtually complete UM coln presented in a Safe 'Dual' 
hingeless album, with better sets incl, French Art, Resistance Heroes, Red Cross, 
Tourist, 1964 PHILATEC 1f, etc, high c/v and a high quality album. (100s) Cat. 
£500  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £177.60

9106 FRANCE 1960 Small collection of f.u. with small h/r on 2 stock cards - SG1452-1471, 
SG1474, SG1476-1478, SG1480, SG1482, SG1485-1485a, SG1487, SG1494-1496, 
SG1498, SG1498b-1499t,  SG1502, SG1504-1505 and SG1510.  (47) Cat. £30 

US2 £12.00

9107 FRANCE 1960 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards - SG1452-1456a, SG1461-
1472, SG1474-1487 and SG1495-1511.  (58) Cat. £105 

US2 £44.80

9108 FRANCE 1488-14 1960 Red Cross Fund set of 6 vals 10c +5c to 50c + 15c, superb u.m.  (6) Cat. £26 US2 £9.60

9109 FRANCE 1488-
1493

1960 Red Cross fundset of 6 vals 10c + 5c to 50c + 15c, all right hand marginal 
'IMPERF', superb u.m.  (6)

US4 
PH 

£36.80

9110 FRANCE 1494a 1960 'Marianne' - 25c Grey & Claret 'GREY OMITTED' with normal, superb u.m.  
(2) Cat. £275 

US2 
PH 

£120.00

9111 FRANCE 1960-75 virtually complete Mint/FU coln on Davo illus album pages, with 1964 
Stamp Exhib 1f UM, well presented. (100s) Cat. £600 

 £200.00

9112 FRANCE 1960-93 Ex New Issues stock in Mint Stamp Stock Book. Comprises 1960: Europa 
(16 sets); 1961: French Art (1553 x 10); 1963: Red Cross (5 sets); 1964: Philatec 
(6 strips of 4 with central label); 1965: Satellite (19 pairs), Tourist Publicity (60c 
x10), French Art (1672 x19, 1673 x19); 1966: French Art (ex 1710, 8 sets with 
oddments); 1967: French Art (1742 x15, 1744 x15, 1744 x 4); 1969: French Art 
(1820 x17); 1977: 50th Anniv N Atlanctic Flight (2194 x11); 1993: Yacht Race 
(3112 x10). All UM. Estimated cv c£240

US4 £35.20

9114 FRANCE 1961 Small collection of f.u. with small h/r on 2 stock cards - SG1512-1515, 
SG1518-1524, SG1531-1541, SG1543-1550 and SG1555-1556.  (32) Cat. £30 

US2 £12.00

9115 FRANCE 1961 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards - SG1512 and SG1514-
1556.  (44) Cat. £97 

US2 £41.60

9117 FRANCE 1961-69 Complete collection of French Art issues from 1961 to 1969 on 9 Marini 
album pages - SG1551-1554, SG1590-1592, SG1603-1606, SG1637-1639, 
SG1645, SG1671-1674, SG1683, SG1710-1714, SG1742-1745, SG1786-1789 and 
SG1819-1822.  (37) Cat. £78 

US2 £33.60

9118 FRANCE 1962 Small collection of f.u. with small h/r on 2 stock cards - SG1557-1559, 
SG1561-1562a, SG1564-1575, SG1577-1584, SG1586, SG1588-1589, SG1591 and 
SG1593-1594.  (32) Cat. £44 

US2 £18.40

9119 FRANCE 1962 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards - SG1557-1559, SG1561-
1565 and SG1567-1594.  (37) Cat. £70 

US2 £30.40

9120 FRANCE 1962 Superb u.m. collection - SG1557-1586.  (31) Cat. £47 US2 £20.00

9121 FRANCE 1963 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards - SG1595-1622 and 
SG1624-1630. (35) Cat. £45 

US2 £19.20

9122 FRANCE 1963 Resistance 30c,50c colour trial strips of five imperf fine u.m. US7 £27.20

9123 FRANCE 1963-66 Superb u.m. collection - SG1607-1618, SG1627-1633, SG1636, SG1638-
1639, SG1654, SG1657, SG1659, SG1661-1695, SG1696a, SG1698-1709 and 
SG1715-1735.  (94) Cat. £79 

US2 £33.60

9124 FRANCE 1963-69 Small collection of f.u. with small h/r on 5 stock cards - SG1595-1596, 
SG1603-1608, SG1610, SG1627-1628, SG1655, SG1662-1664, SG1671-1673, 
SG1679, SG1689, SG1692-1694, SG1696a, SG1698-1701, SG1708, SG1711, 
SG1713, SG1719-1721, SG1723, SG1725-1726, SG1731, SG1733, SG1735, 
SG1742, SG1746, SG1748-1749, SG1754, SG1765, SG1770, SG1774, SG1782-
1784, SG1804, SG1819, SG1821, SG1832-1833, SG1844, SG1850-1851 and 
SG1853-1854.  (61) Cat. £45 

US2 £19.20

9125 FRANCE 1964 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards - SG1631-1639, SG1640a, 
SG1644-1647, SG1647b-1650 and SG1652-1666. (39) Cat. £49 

US2 £20.00

9126 FRANCE 1964 Philatec Exhib 1f in block of 4 with labels UM (half of MS), also horiz strip 
of 4 with central label in sheet of 5 with margins UM. (2 sheets) Cat. £180 

 £48.00
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9127 FRANCE 1641a 1964 PHILATEC - full sheet of 8 m.m. Minor perf split on top edge. SG 1641a Cat. 
£425 

US7 £42.40

9128 FRANCE 1651 1964 PHILATEC 1964 International Stampo Ex, Paris. 1f Rocket and Horseman 
with label, UM. Cat. £42 

US4 £10.40

9130 FRANCE 1651 1964 Philatec 1964 International Stamp Exhibition, Paris (3rd issue) - 1f 
Ultramarine, Carmien-Red & Brown with label at top, superb u.m. Cat. £42 

US4 £13.60

9131 FRANCE 1651 1964 Philatec 1964 International Stamp Exhibition, Paris (3rd issue) - 1f 
Ultramarine, Carmien-Red & Brown horiz pair with labels at top, superb u.m. 
Cat. £84 

US4 £27.20

9132 FRANCE 1651 1964 Philatec 1964 International Stamp Exhibition, Paris (3rd issue), 1f 
Ultrtamarine, Carmine-red & Brown with label vertical, superb u.m. Cat. £42 

US2 £17.60

9133 FRANCE 1965-67 Collection of superb u.m. issues on 6 stock cards - SG1667-1680, 
SG1682-1695, SG1698-1730, SG1732-1773. (104) Cat. £86 

US2 £36.80

9134 FRANCE 1965-82 UM coln of sets & singles in (damaged) stockbook, appears largely 
complete with many series from the era, incl Art, Red Cross, Europa, Tourist, 
Sports, definitives, etc, VF with c/v circa £1000. (800) HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US6 £133.60

9135 FRANCE 1968-69 Collection of superb u.m. issues on 4 stock cards - SG1774-1842, 
SG1844-1851 and SG1853-1854. (79) Cat. £68 

US2 £28.80

9136 FRANCE 1970 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards and 2 f.u. on 1 stock 
card - Mint - SG1855-1865, SG1868p-1869p, SG1870-1893, SG1895-1903 and 
Used - SG1856 and SG1863. (48) Cat. £87 

US2 £36.80

9137 FRANCE 1970 Superb u.m. collection on 2 stock cards. SG1855-1875, SG1877-1879, 
SG1881-1889, SG1891-1893 and SG1895-1903.  (46) Cat. £84 

US4 £27.20

9138 FRANCE 1890-18 1970 Pioneer Aviators set of 4 vals 5f to 20f, superb u.m.  (4) Cat. £39 US2 £16.00

9139 FRANCE 1970-79 Complete collection of French Art issues from 1970 to 1979 on 11 
Marini album pages - SG1877-1880, SG1908-1910, SG1944-1947, SG1985-1988, 
SG2033-2036, SG2070-2073, SG2108-2113, SG2159-2160, SG2176-2178, 
SG2243, SG2249-2250, SG2290-2292 and SG2331-2332.  (42) Cat. £85 

US2 £37.60

9140 FRANCE 1971 Superb u.m. collection - SG1904, SG1904a-1904b, SG1905p, SG1905a, 
SG1905bbp, SG1905d, SG1906-1907, SG1911-1919, SG1922-1924, SG1927, 
SG1929-1936, SG1937a and SG1941-1943. (34) Cat. £50 

US2 £21.60

9141 FRANCE 1937a 1971 First Death Anniv of Charles de Gaulle. Full sheet of 20 stamps, horizontal 
strips of 4  with central labels. Sheet number 03344, UM. Cat. £28 

US4 £7.20

9143 FRANCE 1972 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards - SG1944-1967 and 
SG1969-1980.  (36) Cat. £48 

US2 £20.00

9146 FRANCE 1974-99 Apparently complete UM coln in large stockbook, with vals, sets, MS, 
booklets, pre-cancels, etc, noted 1982-89 Liberty  defin set, 1999 Stamp Exhib 
MS, c/v circa £1700. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

US £604.80

9147 FRANCE 1975 Superb u.m. collection - SG2061-2073 and SG2075-2100. (39) Cat. £46 US2 £20.00

9148 FRANCE 1976 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards - SG2100-2106, SG2108-
2111 and SG2113-2149.   (48) Cat. £55 

US2 £24.00

9149 FRANCE 1977 Superb u.m. collection - SG2150-2163, SG2176-2209, SG2219, SG2222 and 
SG2240. (51) Cat. £74 

US2 £31.20

9151 FRANCE 1980 Superb u.m. collection - SG2337-2382. (46) Cat. £78 US2 £33.60

9152 FRANCE 1980-89 Complete collection of French Art issues from 1980 to 1989 on 13 
Marini album pages - SG2338-2341, SG2346-2348, SG2371, SG2398-2399, 
SG2434-2435, SG2440, SG2520a, SG2531-2534, SG2547, SG2578-2582, SG2608-
2612, SG2672-2676, SG2715, SG2721-2725, SG2773-2776, SG2848, SG2850-
2853 and SG2858-2860.  (52) Cat. £186 

US2 £81.60

9153 FRANCE 1981 Superb u.m. collection - SG2383-2401, SG2403-2414, SG2415a, SG2417-
2422, SG2428 and SG2430-2443. (53) Cat. £86 

US2 £37.60

9154 FRANCE 2444-24 1982-89 'Liberty' set of 36 vals 5c to 10f plus 2 shades, superb u.m.  (38) Cat. £80 US2 £35.20

9156 FRANCE 2614-26 1984-92 Air issue set of 4 vals 15f to 50f, superb u.m.  (4) Cat. £55 US2 £24.00

9157 FRANCE 1985 Superb u.m. collection - SG2652, SG2657-2661, SG2670-2672, SG2674-
2680 and SG2688-2696. (25) Cat. £59 

US2 £25.60
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9158 FRANCE 1986 Superb u.m. collection - SG2697-2718, SG2720-2721, SG2723-2729, 
SG2731, SG2735-2739, SG2741-2743 and SG2745-2747. (43) Cat. £101 

US2 £44.00

9159 FRANCE 1986-2007 accumulation of loose UM Mini Sheets with high c/v, incl Regions, 
European Capitals, Valentines, Sports, etc, some are duplicated x 2, a small 
number are cto. (85 sheets) Cat. £1100 

US £469.60

9160 FRANCE 1987 Superb u.m. collection - SG2748-2760, SG2762-2783 and SG2785-2795. 
(46) Cat. £97 

US2 £41.60

9161 FRANCE 1988 Superb u.m. collection - SG2796-2797, SG2810-2822, SG2824-2826, 
SG2828-2842, SG2843a, and SG2845-2856. (46) Cat. £104 

US2 £44.80

9162 FRANCE 1989 Superb u.m. collection - SG2857-2873, SG2871a, SG2874, SG2876a, 
SG2881-2888, SGMS2889, SG2891, SG2892a and SG2896-2906. (45) Cat. £112 

US2 £48.80

9163 FRANCE 1989-96 'Marianne' issues - SG2937-2942 - set of 6 vals coil P13xImperf stamps 
70c to 2f.50, SG2943-2946 - plus SG2943b Booklet stamps self adhesive die-cut 
70c to 2f.50, SG3036-3038 - No val expressed but inscr 'D' set of 3 vals, SG3121 - 
No val P13, SG3122b - No val booklet self adhesive Vert edges zig-zag, SG3123 - 
P13x Imperf coil.  Superb u.m. (19) Cat. £85 

US2 £36.80

9164 FRANCE 1990 Superb u.m. collection - SG2951-2952, SG2964-3004, SGMS3005 and 
SG3006-3007. (45) Cat. £108 

US2 £47.20

9165 FRANCE 1990-99 Complete collection of French Art issues from 1990 to 1999 on 10 
Marini album pages - SG2966-2969, SG3008-3011, SG3085, SG3102-3105, 
SG3119-3120, SG3150-3151, SG3154-3155, SG3176-3177, SG3179, SG3195-
3196, SG3245-3248, SG3285, SG3301-3302, SG3306-3308, SG3368-3371, 
SG3480, SG3483-3486 and SG3561-3564.  (47) Cat. £184 

US2 £80.00

9166 FRANCE 1991 Superb u.m. collection - SG3008-3011, SG3013-3026, SG3028-3032, 
SGMS3033, SG3034-3035 and SG3039-3051. (39) Cat. £98 

US2 £43.20

9167 FRANCE 1992 Superb u.m. collection - SG3063-3107. (45) Cat. £107 US2 £46.40

9168 FRANCE 1993 Superb u.m. collection - SG3108-3114, SG3116-3120, SG3124-3129, 
SG3131-3141, SG3142a, SG3144-3155, SGMS3168 and SG3169-3171. (45) Cat. 
£142 

US2 £61.60

9169 FRANCE 1994 Superb u.m. collection - SG3172-3177, SG3179-3190, SG3197-3228, 
SGMS3229, SG3230-3235. (54) Cat. £161 

US2 £70.40

9170 FRANCE 1995 Superb u.m. collection - SGMS3236, SG3237-3243, SG3245-3252, 
SGMS3253, SG3254-3268, SG3270-3275, SG3276a and SG3282-3300. (58) Cat. 
£171 

US2 £73.60

9171 FRANCE 1996 Superb u.m. collection - SG3301-3302, SG3305-3308, SG3311-3312, 
SG3315-3333 and SG3335-3360. (53) Cat. £136 

US2 £59.20

9172 FRANCE 1997 Superb u.m. collection - SG3361-3372, SG3375-3385, SG3398-3406 and 
SG3440-3461. (54) Cat. £140 

US2 £61.60

9173 FRANCE 1998 Superb u.m. collection - SG3462-3465, SGMS3466, SG3467-3469, SG3472, 
SG3475-3491, SG3504-3521, SGMS3522, SG3523-3540 and SG3546-3550. (68) 
Cat. £208 

US2 £90.40

9174 FRANCE 3541-35 1998 Christmas and New Year sheetlet of 10 x 3f, superb u.m. Cat. £25 US2 £9.60

9175 FRANCE MS3576 1999 'Philexfrance 99' International Stamp Exhibition, Paris (2nd issue), mini 
sheet containing 2 x 5f and 1 x 10f, superb u.m. Cat. £75 

US2 £32.00

9176 FRANCE 1999-2006 Mostly UM coln of sets, MS, booklets in a large stockbook, appears 
mostly complete and with many high cat items, incl 2002-04 Marianne defin set 
& MS trio, also considerable € value, c/v circa £2700. (100s) Cat. £2700  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US PH £961.60

9177 FRANCE 2000-2002 Everyday Life MS series x 2, Very Fine UM. (12 MS) Cat. £266 US £92.80

9178 FRANCE 2001-04 Colours of Marianne MS series with some duplicated, very fine UM. (9 
sheets) Cat. £100 

 £40.00

9179 FRANCE 2002 Superb u.m. collection - SG3795-3797, SGMS3798, SG3799-3801, SG3804-
3809, SGMS3812, SG3813, SGMS3814, SG3815-3820, SG3821a, SG3824-3827, 
SGMS3828, SG3829-3846, SGMS3847, SG3848-3849, SG3850a, SG3860, 
SGMS3861, SG3862-3865, SGMS3866 and SG3867-3872.   (63) Cat. £236 

US2 £102.40

9180 FRANCE MS3794
a-c

2002-04 'Marianne' set of 3 mini sheets, super u.m.  (Sheets a and b both have 
small soiling on back from Brown paper having stuck to the back. (3) Cat. £80 

US2 £30.40
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9181 FRANCE 2003 Three superb u.m. mini sheets - SGMS3897 - Regions (1st issue), 
SGMS3926 - Regions (2nd issue) and SGMS3927 - French Gardens (1st Issue).   
(3) Cat. £68 

US2 £28.80

9182 FRANCE 2003 Superb u.m. collection - SG3873-3876, SGMS3877, SG3878-3882, 
SGMS3885, SG3886-3889, SGMS3890, SG3891-3896, SG3898-3900, SG3902, 
SG3902a, SG3903-3906, SG3908-3913, SG3916-3923, SGMS3924, SG3925, 
SGMS3928, SG3929-3930, SG3932-3933, SGMS3934 and SG3935-3938.   (58) 
Cat. £204 

US2 £88.80

9183 FRANCE 3981-
3986

2004 Napoleon 1st Imperial Guard set of 6 x 50c vals all different plus SGMS3987 
mini sheet, superb u.m.  (7) Cat. £33 

US2 £14.40

9184 FRANCE 3990 2004 Olympic Games, Athens mini sheet, superb u.m. Cat. £30 US2 £13.60

9185 FRANCE MS3962 2004 Regions (3rd issue) mini sheet. Superb u.m. Cat. £27 US2 £10.40

9186 FRANCE MS3990 2004 French Gardens, Salon du Timbre mini sheet, superb u.m. Cat. £44 US2 £19.20

9187 FRANCE 2005 SGMS4083 - Regions (5th issue) and SGMS4121 - Regions (6th issue), 
superb u.m.  (2) Cat. £48 

US2 £20.00

9188 FRANCE 4062 2005 New Year.  'Year of the Rooster' sheetlet of 10 x Letter 20g, superb u.m. 
Cat. £25 

US2 £9.60

9189 FRANCE 4104a 2005 Centenary of First French Gordon Bennett Cup Race - sheetlet of 10 x 
€0.53, superb u.m. Cat. £25 

US2 £10.40

9190 FRANCE 2006 SGMS4169 - Regions (5th issue) and SGMS4209 - Regions (6th issue), 
superb u.m.  (2) Cat. £50 

US2 £21.60

9191 FRANCE 4151 2006 New Year.  Year of the Dog - sheetlet of 10 x No value expressed, superb 
u.m. Cat. £30 

US2 £13.60

9194 FRANCE MS4194 2006 Salon de Timbre (European Stamp Salon) mini sheet €1.98 x 4, superb u.m. 
Cat. £40 

US2 £17.60

9195 FRANCE 2007 Regions of France mini sheets - MS4269 - (9th issue) and MS4329 - (10th 
issue), superb u.m.  (2) Cat. £52 

US2 £22.40

9196 FRANCE 4254 2007 New Year.  Year of the Pig - sheetlet of 10 No value expressed, superb u.m. 
Cat. £30 

US2 £13.60

9197 FRANCE 2007-08 UM coln of sets, MS & booklets on stockpages, appears mostly 
complete and with considerable c/v & € val, Post Office fresh. (100s) Cat. £1050 

US £427.20

9198 FRANCE 2008 Super u.m. collection on 5 stock cards plus 6 mini sheets and 2 sheetlets.  
SG4341a, SG4349-4351a, SGMS4351, SG4352, SG4363-4366, SG4371c, 
SGMS4374, SG4378, SG4380-4381, SG4383-4386, SGMS4387, SG4388-4390a, 
SG4391-4392, SG4405-4406, SG4484, SGMS4485, SG4486, SGMS4487, SG4488a, 
SG4490-4492, SG4494-4495, SG4506-4511a, SG4524-4525, SGMS4526, SG4527-
4527a and SG4542-4547.  (49 plus 6 mini sheets and 2 sheetlets). Cat. £315 

 £176.00

9199 FRANCE 2008 Regions mini sheets - SGMS4379 - (11th issue) and SGMS4493 - (12th 
issue), superb u.m. (2) Cat. £50 

 £28.00

9201 FRANCE 4458 2008 Marianne of Europe - €5 Silver, superb u.m. Cat. £24  £12.00

9203 FRANCE MS4382 2008 French Gardens mini sheet, superb u.m. Cat. £22  £11.20

9205 FRANCE MS4483 2008 Olympic Games, Beijing.  Mini sheet superb u.m. Cat. £26  £14.40

9206 FRANCE 2008-11 Marianne of Europe self-adhesive, Die-cut (straight edge x zigzag edge 
perf 7) vals - SG4439-4441 - 55c to 65c, SG4442a-4445b - 75c to €1.35 and 
SG4446a-4448 - €1.45 to €2.40, superb u.m.  (18) Cat. £119 

 £64.00

9207 FRANCE 2008-11 Marianne of Europe issues not listed by SG.  Die Cut (straight eedge x 
zigzag perf 7) self-adhesives vals 1c, 5c, 10c, 72c, 85c, 88c, €1, €1.25, €1.33 and 
€2.18, block of 14 different celebrating 40th Anniv of Stamps Emis A Boulazac, 3 
strips of 4 containing 2 stamps and 2 labels again celebrating as above and a 56c 
(Lets Protect the Water) all superb u.m.  (15)

 £60.00

9208 FRANCE 2008-11 Marianne issues - SG4407-4416b - 1c to €2.30 and SG4420-4422 set of 3 
vals coil stamps no face value, superb u.m.  (24) Cat. £110 

 £60.80

9209 FRANCE 4417-
4419e

2008-11 Marianne of Europe ordinary gum, no face values set of 10 vals 50c to 
€2.40, superb u.m.  (10) Cat. £44 

 £24.00
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9210 FRANCE 2009 Super u.m. collection on 5 stock cards plus 6 mini sheets and 2 sheetlets.   
SG4548-4549, SG4562-4564, SG4565a-4565b, SGMS4566, SG4567, SGMS4568, 
SG4569-4572, SG4573a, SGMS4576, SG4580-4580a, SG4581, SG4594, 
SGMS4595, SG4596, SGMS4621, SG4644, SG4647, SG4649-4657, SGMS4658, 
SG4659-4661, SGMS4662, SG4691-4692, SG4695-4696, SGMS4697, SG4698-
4701, SGMS4702, SGMS4704, SG4705-4706, SG4721a and SG4723.  (57) Cat. 
£317 

 £176.00

9211 FRANCE MS4648 2009 400th Anniv of arrival of Chocolate in France, mini sheet superb u.m. Cat. 
£29 

 £15.20

9212 FRANCE MS4693 2009 Red Cross. 150th Anniv of Battle of Solferino, mini sheet superb u.m. Cat. 
£24 

 £12.80

9213 FRANCE MS4694 2009 Salon de Timbres.  Gardens of France mini sheet superb u.m. Cat. £24  £12.00

9214 FRANCE MS4703 2009 Marianne of Europe.  The Colours of Marianne, mini sheet superb u.m. Cat. 
£60 

 £33.60

9215 FRANCE MS4724 2009 50th Anniv of Asterix, mini sheet superb u.m. Cat. £25  £12.80

9216 FRANCE 2010 Super u.m. collection on 7 stock cards.  SG4725-4726, SG4728-4729, 
SG4731-4734, SG4747a, SG4749-4750, SG4765-4769, SG4782-4786, SG4788-
4797, SG4823-4824, SG4827-4828, SG4845-4847, SG4849-4853, SG4855-4856, 
SG4869, SG4871, SG4872a, SG4874-4876 and SG4895-4898.  (54) Cat. £284 

 £158.40

9217 FRANCE 2010 Superb collection of u.m. mini sheets x 10 and 1 sheetlet - SGMS4727, 
SG4730 sheetlet, SGMS4764, SGMS4787, SGMS4829, SGMS4844, SGMS4848, 
SGMS4854, SGMS48982-4894.  (11) Cat. £147 

 £79.20

9218 FRANCE MS4825 2010 Salon de Timbres. French Gardens mini sheet, superb u.m. Cat. £24  £12.00

9219 FRANCE MS4826 2010 Le salon du Timbres 2010.  French Gardens, mini sheet superb u.m.  (One 
small tone spot on back). Cat. £48 

 £22.40

9221 FRANCE MS4891 2010 French Red Cross. Superb u.m. mini sheet. Cat. £24  £12.00

9223 FRANCE 2011 Superb collection of u.m. mini sheets x 9 and 1 sheetlet - SGMS4901, 
SG4902 sheetlet, SGMS4931c, SGMS4945a, SGMS4962-MS4963, SGMS4996, 
SGMS5008, SGMS5036 and SGMS5060. (10) Cat. £125 

 £68.80

9224 FRANCE 2011 Lace Making set of 4 mini sheets SGMS5037-MS5040, superb u.m.  (4) Cat. 
£48 

 £25.60

9226 FRANCE MS5010 2011 Salon de Timbres. French Gardens mini sheet, superb u.m. Cat. £23  £11.20

9227 FRANCE MS5013 2011 Bicentenary of Paris Fire Brigade, superb u.m. mini sheet. Cat. £29  £16.00

9228 FRANCE MS5042 2011 Red Cross Fund.  Personalities.  Singers, superb u.m. mini sheet. Cat. £28  £14.40

9229 FRANCE MS5057 2011 Red Cross superb u.m. mini sheet. Cat. £24  £12.00

9230 FRANCE MS5063 2011 Marianne of Europe.  Superb u.m. mini sheet. Cat. £38  £20.00

9231 FRANCE 2012 Super u.m. collection on 3 stock cards.  SG5090-5091, SG5093, SG5106-
5106a, SG5107, SG5120, SG5133, SG5148-5149, SG5151-5154, SG5154a, 
SG5167, SG5169-5169a, SG5170, SG5172-5172a, SG5173, SG5200-5201, 
SG5202a, SG5204, SG5206-5207, SG5221, SG5235-5238, SG5240, SG5255-5256, 
SG5258 and SG5275.  (38) Cat. £165 

 £91.20

9232 FRANCE 2012 Marianne of Europe Maxi Stamps with Gold Stars set of 15 vals superb 
u.m. (15)

 £36.00

9233 FRANCE 2012 Superb collection of u.m. mini sheets x 13 and 2 sheetlets - SG5089 
Sheetlet, SG5090 sheetlet, SGMS5134-MS5135, SGMS5160, SGMS5168, 
SGMS5171, SGMS5205, SGMS5208, SGMS5234, SGMS5239, SGMS5253, 
SGMS5259-MS5260 and SGMS5274. (15) Cat. £173 

 £96.00

9234 FRANCE 2012 Salon de Timbres. French Gardens. National Reserve set of 2 mini sheets, 
superb u.m. (2) Cat. £63 

 £33.60

9235 FRANCE MS5254 2012 Red Cross Fund.  Personalities. Cinema Actors superb u.m. mini sheet. Cat. 
£25 

 £12.80

9236 FRANCE MS5257 2012 Red Cross Fund.  Superb u.m. mini sheet. Cat. £22  £11.20

9237 FRANCE 2013 Marianne and Youth collection - SG5379-5389 - set of 11 vals ordinary gum 
1c to 250g, SG5389a-5394 - Self-adhesive, Die-Cut (Straight edgexzigzag perf 7) 
vals 1c to 100g, SG5400-5403 set of 4 sheet stams P13½, SG5404-5407 set of 4 
Booklet stamps (Straight edgexzigzag) and SG5411 - Coil stamp ordinary gum 
Perf13½ximperf.   Superb u.m.  (32) Cat. £147 

 £81.60
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9238 FRANCE 2013 Super u.m. collection on 3 stock cards.  SG5276, SG5290, SG5292, SG5292a-
5292b, SG5293-5294, SG5308-5309, SG5311, SG5324, SG5326, SG5339-5342, 
SG5344, SG5357-5358, SG5359a, SG5361, SG5362a, SG5375-5377, SG5420-
5422, SG5447-5451, SG5453, SG5455, SG5485-5490 and SG5492-5493.  (43) Cat. 
£193 

 £105.60

9239 FRANCE 2013 Superb collection of u.m. mini sheets x 10 and 1 sheetlet - SG5277 
sheetlet, SGMS5291, SGMS5295, SGMS5310, SGMS5325, SGMS5343, 
SGMS5452, SGMS5454, SG5468-MS5469 and SGMS5491.  (11) Cat. £156 

 £86.40

9240 FRANCE 2013 A complete sheet of 40 stamps of Marianne and la jeunesse - 20g Scarlet 
Vermilion x 20 and 20g Emerald shades x 20.   Superb u.m.

 £108.00

9241 FRANCE 2013 The Fifth Republic Stamp Thread (1st issue) - SGMS5378n and 
SGMS5378o - 2 superb u.m. mini sheets. (SGMS5378o still in original sealed 
packaging.  (2) Cat. £43 

 £23.20

9242 FRANCE MS5364 2013 Birth Bicentenary of Andre Le Notre (Gardener to King Louis XIV), superb 
u.m. mini sheet. Cat. £23 

 £11.20

9243 FRANCE MS5378 2013 Tour de France Cycle Race, superb u.m. mini sheet. Cat. £29  £15.20

9244 FRANCE MS5484 2013 Red Cross Fund, superb u.m. mini sheet. Cat. £25  £15.20

9245 FRANCE 2014 A complete sheet of 40 stamps of Marianne and la jeunesse - 20g Scarlet 
Vermilion x 20 and 20g Emerald shades x 20 ovpt in Black 'Marianne 1944-
2014.   Superb u.m.

 £108.00

9246 FRANCE 2014 Super u.m. collection of 12 mini sheets and 1 sheetlet.  SGMS5510, SG5524 
sheetlet, SGMS5539, SGMS5542, SGMS5561-MS5562, SGMS5605, SGMS5611, 
SGMS5634, SGMS5660 and SGMS5679-MS5681.  (13) Cat. £180 

 £100.80

9247 FRANCE 2014 Super u.m. collection on 4 stock cards.  SG5506-5509, SG5511, SG5525, 
SG5538, SG5540-5541, SG5543-5545, SG5558-5560, SG5575-5579, SG5590-
5592, SG5607, SG5608a, SG5612-5619, SG5621, SG5635, SG5658-5659, SG5661-
5662, SG5676, SG5682 and SG5695.  (42) Cat. £220 

 £123.20

9248 FRANCE MS5606 2014 Salon du Timbre.  Great Hours in the History of France, superb u.m. mini 
sheet. Cat. £34 

 £18.40

9249 FRANCE MS5620 2014 World Equestrian Games, Normandy, France.  Superb u.m. mini sheet. Cat. 
£28 

 £14.40

9250 FRANCE 2015 Super u.m. collection on 4 stock cards.  SG5708-5712, SG5725, SG5740-
5744, SG5757, SG5759-5761, SG5763-5764, SG5778-5779, SG5788, SG5789a, 
SG5790a, SG5792-5794, SG5807-5808, SG5809a, SG5835a-5835d, SG5835c-
5835d unlisted ordinary gum, SG5835e-5835f, SG5847, SG5849-5950, SG5852-
5853, SG5871a, SG5875, SG5877-5879 and unlisted 76c Jacques II de 
Chabannes.   (46) Cat. £256 

 £142.40

9252 FRANCE 2015 Superb u.m. collection of 13 mini sheets and 1 sheetlet.  Unlisted Chinese 
New Year 'Year of the Goat', SGMS5710a, SGMS5738-MS5739, SGMS5758, 
SGMS5762, SGMS5765, SGMS5791, SGMS5835, SGMS5848, SGMS5851, 
SGMS5870, SGMS5874 and SGMS5876. (14) Cat. £190 

 £105.60

9253 FRANCE MS5873 2015 Red Cross Fund.  TheRed Cross is made of Love and Courage, superb u.m. 
mini sheet. Cat. £25 

 £12.80

9254 FRANCE 2015-18 Aviators collection of 4 superb u.m.  - SG5792 - Gaston Caudron,  
SG6002 - Edouard Nieuport, SG6266 - Georges Guynemer and SG6551 - Michel 
Coiffard and Maurice Boyali.  (4) Cat. £99 

 £54.40

9255 FRANCE 2016 Superb u.m. collection on 5 stock cards - SG5892-5893, SG5906a, SG5909-
5910, SG5912-5913, SG5915, SG5929-5931, SG5944-5950, SG5963-5966, 
SG5966 unlisted self-adhesive, SG5975-5976, SG5990, SG5992, SG5994-5995, 
SG5997-6001, SG6003-6006, SG6020, SG6033, SG6046-6047, SG6048a, SG6062, 
SG6064-6068, SG6073-6074, SG6077-6078 and SG6103.  (54) Cat. £315 

 £174.40

9256 FRANCE 2016 Superb u.m. collection of 10 mini sheets and 1 sheetlet.   SGMS5911, 
SG5916 sheetlet, SGMS5987-MS5988, SGMS5991, SGMS5993, SGMS5996, 
SGMS6007, SGMS6063, SGMS6069 and SGMS6076.  (11) Cat. £178 

 £100.00

9258 FRANCE MS6072 2016 History of Hand Writing Pens, superb u.m. mini sheet. Cat. £24  £12.00

9259 FRANCE MS6075 2016 Red Cross Fund. Passion Show.  The Love Collection, superb u.m. mini 
sheet. Cat. £31 

 £16.80
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9260 FRANCE 2017 Superb u.m. collection on 4 stock cards. SG6117-6118, SG6120-6122, 
SG6135-6136, SG6149-6150, SG6152-6153, SG6155-6157, SG6170, SG6173-
6174, SG6187, SG6196-6200, SG6202-6203, SG6216-6223, SG6237-6239, 
SG6252, SG6265, SG6268-6270, SG6271a, SG6284-6285, SG6287, SG6307-6308 
and SG6310.  (48) Cat. £274 

 £152.00

9261 FRANCE 2017 Collection of 11 superb u.m. mini sheets - SGMS6116, SGMS6119, 
SGMS6151, SGMS6154, SGMS6171-MS6172, SGMS6201, SGMS6236, 
SGMS6286, SGMS6288 and SGMS6301.  (11) Cat. £170 

 £94.40

9262 FRANCE MS6306 2017 Salon Philatelic d'Automne.  40th Anniv of Sabine de Gandon stamp, 
superb u.m. mini sheet. Cat. £120 

 £67.20

9263 FRANCE MS6309 2017 Restoration and Reshowing of Once upon a time, life Animated Tv series, 
superb u.m. sheet of 10 x 73c. Cat. £80 

 £44.80

9264 FRANCE MS6309 2017 Postal Scales. Super u.m. mini sheet. Cat. £25  £12.80

9265 FRANCE 2018 Marianne l'engagee mini sheet of 5 different vals all with no face value, 
superb u.m. (Not listed by SG).

 £28.80

9267 FRANCE 2018 Collection of Marianne d'Yseult Digan issues - SG6429-6434 - 1c to €1 
sheet stamps, SG6439-6441 - 78c to 95c without face value sheet stamps, 
SG6444-6445 - 80c and 95c Coil stamps, SG6449-6456 - 1c to €1 self-adhesive 
Die-cut (straight edgexzigzag edge perf 7), SG6460-6461 - Die-cut 80c and 95c, 
SG6470-6471 - sheet stamps €1.20 and €1.30, SG6472 - €1.30 Violet (2019) and 
SG6476-6477 - self-adhesive Die-cut.  Straight edgexzigzag edge perf 7).  Superb 
u.m.  (23) Cat. £95 

 £52.80

9268 FRANCE 2018 Collection of superb u.m. issues on 4 stock cards - SG6323-6324, SG6326-
6328, SG6341-6342, SG6355-6356, SG6357a, SG6358, SG6366a-6366d, SG6388-
6390, SG6403, SG6409, SG6411-6413, SG6426-6428, SG6504, SG6507, SG6509-
6511, SG6524-6527, SG6530, SG6547-6548, SG6550 and SG6553-6555.   (42) 
Cat. £272 

 £152.00

9270 FRANCE 6407 2018 150th Birth Anniv of Jean Edouard Vuillard (Artist), sheet of 9 x €1.30, 
superb u.m. Cat. £65 

 £36.00

9271 FRANCE MS6366 2018 European Capitals.  Tallinn.  Superb u.m. mini sheet. Cat. £27  £14.40

9272 FRANCE MS6375 2018 Bicentenary of Guignol des Champ-Elysee Theatre, superb u.m. mini sheet. 
Cat. £30 

 £16.80

9273 FRANCE MS6404 2018 Paris Philex 2018 International Stamp Exhibition.  Superb u.m. mini sheet. 
Cat. £60 

 £33.60

9274 FRANCE MS6408 2018 Great Moments in French history.  Superb u.m. mini sheet. Cat. £30  £16.80

9276 FRANCE MS6549 2018 Hats.  Superb u.m. mini sheet. Cat. £32  £17.60

9277 FRANCE MS6552 2018 Centenary of the End of Worl War I.  Armistace Day.  Superb u.m. mini 
sheet. Cat. £30 

 £16.80

9278 FRANCE 2019 Superb u.m. collection of 9 mini sheets - SGMS6571, SGMS6605, 
SGMS6622-MS6623, SGMS6626, SGMS6651, SGMS6733-MS6734 and 
SGMS6756.   (9) Cat. £139 

 £76.00

9279 FRANCE 2019 Collection of superb u.m. issues on 4 stock cards - SG6568-6570, SG6588-
6589, SG6602-6604, SG6606, SG6608, SG6624-6625, SG6639, SG6650, Single 
stamp from SGMS6651, SG6653, SG6666-6671, SG6684-6686, SG6699-6700, 
SG6714-6718, SG6732, SG6735, SG6749 and SG6757-6758.  (37) Cat. £250 

 £140.00

9280 FRANCE MS6574-
6575

2019 Chinese New Year.  Year of the Pig set of 2 mini sheets, superb u.m.  (2) 
Cat. £55 

 £30.40

9281 FRANCE MS6607 2019 170th Anniv of First French Postage Stamp.  Imperf mini sheet in Black 88c 
x 20, superb u.m. Cat. £90 

 £49.60

9282 FRANCE MS6609 2019 European Capitals.  Helsinki.  Superb u.m. mini sheet. Cat. £30  £16.80

9283 FRANCE MS6652 2019 Sport. Super u.m. Circular mini sheet. Cat. £35  £19.20

9284 FRANCE MS6701 2019 60th Anniv of the Publication of Asterix the Gaul, superb u.m. mini sheet. 
Cat. £42 

 £23.20

9285 FRANCE MS6751 2019 Great Moments in French History.  The Peace of the Two Ladies. (Treaty of 
Chambri), superb u.m. mini sheet. Cat. £30 

 £16.80

9286 FRANCE MS6759 2019 Tenth Anniv of Le Carre d'Encre. Boutique for Philately and Art, superb 
u.m. mini sheet. Cat. £50 

 £28.00
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9287 FRANCE 2020 Stamp Day.  Classic cars.  SG6918 - sheetlet of 6 x €1.16 and SGMS6919 - 
€1.94 mini sheet, superb u.m. (2) Cat. £38 

 £20.00

9288 FRANCE 2020 Superb u.m. collection on 4 stock cards - SG6760, SG6772-6773, SG6790-
6794, SG6808-6809, SG6824, SG6837, SG6849, Single stamp from SGMS6850, 
SG6852, SG6865, SG6867, SG6869-6873, SG6887, SG6899a, SG6900, SG6913-
6914, SG6917-6918, SG6921, SG6931-6933, SG6935-6936, SG6950a, SG6955-
6957 and SG6959.  (40) Cat. £271 

 £150.40

9289 FRANCE 2020 Small collection of 6 superb u.m. mini sheets - SGMS6848, SGMS6850, 
SGMS6866, SGMS6874, SGMS6916 and SGMS6920.  (6) Cat. £82 

 £44.80

9290 FRANCE MS6773 2020 Valentine's Day.  Superb u.m. mini sheet. Cat. £24  £12.00

9292 FRANCE MS6807 2020 European Capitals.  Dublin.  Superb u.m. mini sheet. Cat. £29  £15.20

9293 FRANCE MS6823 2020 Birth Bicentenary of Felix Nadar.   Superb u.m. mini sheet. Cat. £29  £15.20

9295 FRANCE MS6915 2020 Sport.  Colour Passion.   Superb u.m. Circular mini sheet. Cat. £42  £23.20

9296 FRANCE MS6954 2020 Notre-Dame Cathedral, Paris. Superb u.m. mini sheet. Cat. £60  £33.60

9297 FRANCE MS6958 2020 Great Hours in French History.  William the Conqueror 1027-1087.  Superb 
u.m. mini sheet. Cat. £24 

 £12.00

9298 FRANCE c1765-90 A small group of pre stamp entires/covers with better marks including 
Pamiers, Blaye, Rochefort & Concarneau, others include Nantes, de Toulouse, 
Lille, Brest, Bayonne, Strasbourg( 2 different 35mm & 40mm) & Paris, Mainly 
fine/very fine(14)

 £72.00

9299 FRANCE LOCALS 1923 Rouen Aviation meeting set & 25c 'Sower' on cover to Paris, tied 
by multiple 23rd Sept 1923 Rouen Aviation cds, Evreux Transit cds to rear.

 £40.00

9300 FRANCE LOCALS 1924 Vincennes Aviation meeting set & 10c+15c 'Sower' on cover to 
Evreux, tied by 9th June 1924 Vincennes Aviation cds, Bayard pens advertising 
label, Bourget Aviation cds & Evreux receiving cds to rear.

 £80.00

9301 FRANCE VATHY 1893 Stamps of France ovpt 'VATHY'. 5c green, 5c yellow-green and 10c 
black and lilac, very fine used, h/r. Cat. £53 

US2 £19.20

9302 FRANCE - BOOKLETS XSB4 1954 Red Cross Booklet complete (Stamps detached from cover), super u.m. 
Cat. £200 

US2 £81.60

9303 FRANCE - BOOKLETS XSB9 1959 Red Cross Booklet complete u.m., 2 small h/r on back cover. Cat. £55 US2 £20.80

9304 FRANCE - BOOKLETS XSB10 1960 Red Cross Booklet complete superb u.m. Cat. £65 US2 £28.00

9305 FRANCE - BOOKLETS XSB11 1961 Red Cross Booklet complete superb u.m. Cat. £50 US2 £21.60

9306 FRANCE - BOOKLETS XSB13-X 1963-69 Collection of superb u.m. Red Cross Booklets.  (7) Cat. £72 US2 £31.20

9307 FRANCE - BOOKLETS XSB30-X 1980-83 Collection of superb u.m. Red Cross Booklets.  (4) Cat. £59 US2 £25.60

9308 FRANCE - BOOKLETS XSB34-X 1984-86 Collection of superb u.m. Red Cross Booklets.  (3) Cat. £69 US2 £28.80

9309 FRANCE - BOOKLETS 1985-89 Superb small collection of u.m. Booklets all unfolded - SGCSB5, SGCSB6, 
SGCSB8, SGCSB10, SGCSB11 and SGCSB13.  (6) Cat. £102 

US2 £44.00

9310 FRANCE - BOOKLETS XSB37-X 1987-89 Collection of superb u.m. Red Cross Booklets.  (3) Cat. £69 US2 £28.80

9311 FRANCE - BOOKLETS XSB40-X 1990-92 Collection of superb u.m. Red Cross Booklets.  (3) Cat. £75 US2 £32.00

9312 FRANCE - BOOKLETS 1991-93 Superb small collection of u.m. Booklets all unfolded - SGCSB17, 
SGCSB21, SGCSB22 and SGCSB23.  (4) Cat. £70 

US2 £30.40

9313 FRANCE - BOOKLETS 1993-2006 Various booklets UM or cto, incl Christmas, Holidays, Stamp Day, 
most are self adhesives. (12 booklets) Cat. £350 

 £64.00

9314 FRANCE - BOOKLETS XSB45-X 1993-94 Two superb u.m. Red Cross Booklets.  (2) Cat. £54 US2 £22.40

9315 FRANCE - BOOKLETS 1994-97 Superb small collection of u.m. Booklets all unfolded - SGCSB25, 
SGCSB30 and SGCSB31.  (3) Cat. £77 

US2 £32.00

9316 FRANCE - BOOKLETS 1998-99 Superb small collection of u.m. Booklets all unfolded - SGCSB37, 
SGCSB38 and SGCSB42.  (3) Cat. £56 

US2 £24.00

9317 FRANCE - BOOKLETS 2002-03 Two superb u.m. Booklets - SGCSB49 - Boule and Bill and SGCSB52 - 
Lucky Luke.  (2) Cat. £49 

US2 £20.00

9318 FRANCE - BOOKLETS 2004 Two superb u.m. Booklets - SGCSB58 - 75th Anniv of Mickey Mouse and 
SGCSB61 - Christmas and New Year.  (2) Cat. £70 

US2 £31.20

9319 FRANCE - BOOKLETS XSB54-X 2004-05 Two superb u.m. Red Cross Booklets.  (2) Cat. £64 US2 £27.20
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9320 FRANCE - BOOKLETS 2006 Two superb u.m. Booklets - SGCSB69 - Impressionist Paintings and 
SGCSB70 - 70th Anniv of Spirou.  (2) Cat. £71 

US2 £31.20

9321 FRANCE - BOOKLETS XSB56-X 2006-07 Two superb u.m. Red Cross Booklets.  (2) Cat. £63 US2 £26.40

9322 FRANCE - BOOKLETS 2007 Three superb u.m. self-adhesive Booklets - SGCSB76 - Greetings Stamps, 
SGCSB77 - 'Sourires' and SGCSB79 - Christmas and New Year.  (3) Cat. £70 

US2 £31.20

9323 FRANCE - BOOKLETS CSB73a 2007 Antiquities Self-adhesive Booklet, superb u.m. Cat. £31 US2 £13.60

9324 FRANCE - BOOKLETS CSB74 2007 Harry Potter Booklet, superb u.m. Cat. £40 US2 £17.60

9325 FRANCE - BOOKLETS 2008 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB84 - 
Environmental Protection and unlisted by SG - Holidays.  (2) Cat. £60 

 £33.60

9326 FRANCE - BOOKLETS 2008 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB85 - 
Marianne. Democracy and Environment 55c Scarlet book and 65c Dull 
Ultramarine book.  (2) Cat. £78 

 £43.20

9327 FRANCE - BOOKLETS 2008 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB80 - Art and 
SGCSB81 - Stamp Day.  (2) Cat. £60 

 £33.60

9328 FRANCE - BOOKLETS 2008 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB87 - Garfield 
and SGCSB89 - greetings Stamps.  (2) Cat. £68 

 £36.80

9329 FRANCE - BOOKLETS CSB88 2008 Marianne. Symbol of the Republic, superb u.m. booklet. Cat. £35  £19.20

9330 FRANCE - BOOKLETS 2009 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB90 - Artistic 
Trades and SGCSB92 - Loony Tunes.  (2) Cat. £70 

 £38.40

9331 FRANCE - BOOKLETS 2009 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB93 - Women 
of the World and SGCSB96 - Holidays.  (2) Cat. £75 

 £41.60

9332 FRANCE - BOOKLETS 2009 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB94 - 
Regional Flora and SGCSB95 - Regional Flora.  (2) Cat. £70 

 £38.40

9333 FRANCE - BOOKLETS 2009 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB97 - France 
on Stamps and SGCSB98 - Greetings Stamps.  (2) Cat. £75 

 £41.60

9334 FRANCE - BOOKLETS 2009 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB99 - Stamp 
Day and SGCSB100 - Christmas and New Year.  (2) Cat. £80 

 £44.80

9335 FRANCE - BOOKLETS 2010 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB104 - 
Violence against Women and SGCSB107 - Romanesque Art.  (2) Cat. £75 

 £41.60

9336 FRANCE - BOOKLETS 2010 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB102 - Music 
and SGCSB103 - Stamp Day.  (2) Cat. £80 

 £44.80

9337 FRANCE - BOOKLETS 2010 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB108 - 
Humour and SGCSB109 - Greetings Stamps.  (2) Cat. £77 

 £41.60

9338 FRANCE - BOOKLETS 2010 Two superb self-adhesive, u.m. booklets - SGCSB105 and SGCSB106 - 
Flavours of France.  (2) Cat. £70 

 £38.40

9340 FRANCE - BOOKLETS 2011 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB111 - World 
Fabrics and SGCSB112 - Stamp Day.  (2) Cat. £80 

 £44.80

9341 FRANCE - BOOKLETS 2011 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB113 - Mis Tic 
and SGCSB114 - Gothic Art.  (2) Cat. £80 

 £44.80

9342 FRANCE - BOOKLETS 2011 Two superb self-adhesive, u.m. booklets - SGCSB115 and SGCSB116 - 
Festivals and Traditions.  (2) Cat. £80 

 £44.80

9345 FRANCE - BOOKLETS 2012 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB122 - 
Women in Art and SGCSB123 - Greetings, Green Fruit.  (2) Cat. £80 

 £44.80

9346 FRANCE - BOOKLETS 2012 Two superb self-adhesive, u.m. booklets - SGCSB124 and SGCSB125 - 
Historic Houses.  (2) Cat. £80 

 £44.80

9347 FRANCE - BOOKLETS 2012 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB126 - Art. 
Cubism and SGCSB127 - Greetings, Green Vegetables.  (2) Cat. £80 

 £44.80

9348 FRANCE - BOOKLETS 2012 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB128 - Stamp 
Day. Fire. And SGCSB129 - Greetings, New Year.  (2) Cat. £84 

 £46.40

9349 FRANCE - BOOKLETS 2013 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB130 - 
Animals in Art and SGCSB131 - Proverbs, Cartoons.  (2) Cat. £84 

 £44.80

9350 FRANCE - BOOKLETS 2013 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB132 - 
International Women's Day and SGCSB133 - Working Horses.  (2) Cat. £84 

 £44.80
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9351 FRANCE - BOOKLETS 2013 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB134 - Art. 
Impressionist Paintings of Water and SGCSB135 - Red Cross Fund - The Loire .  
(2) Cat. £87 

 £46.40

9352 FRANCE - BOOKLETS 2013 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - Unlisted Marianne 
et la jeunesse and SGCSB137 - Gothic Art.  (2) Cat. £84 

 £46.40

9353 FRANCE - BOOKLETS 2013 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB138 - Stamp 
Day. Air., and SGCSB139 - Greetings. The small joys.  (2) Cat. £95 

 £52.80

9354 FRANCE - BOOKLETS MS 2013 Superb self-adhesive, u.m. booklet - Cultural Heritage. Cat. £42  £23.20

9356 FRANCE - BOOKLETS 2014 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB144 - 
Holidays and SGCSB145 - Red Cross Fund. 150th Anniv of Red Cross, Flowers.  (2) 
Cat. £83 

 £44.80

9357 FRANCE - BOOKLETS 2014 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB? - Unlisted 
by SG - Greetings Stamps. Senese of Smell and SGCSB150 - New Industrial 
France.  (2) Cat. £110 

 £60.80

9358 FRANCE - BOOKLETS 2014 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB140 - 
Dynamics and SGCSB141 - Greetings. Astrology.  (2) Cat. £88 

 £48.00

9359 FRANCE - BOOKLETS 2014 Two superb, unfolded and u.m. booklets - SGCSB151 - Ordinary Gum P13 - 
Third Anniv of Lettre Verte and SGCSB152 - Self-adhesive, Greetings. Happy New 
Year.  (2) Cat. £110 

 £60.80

9360 FRANCE - BOOKLETS 2014 Two superb self-adhesive, unfolded and u.m. booklets - SGCSB147 - Art. 
Renaissance and SGCSB148 - Salon Planete Timbres.  (2) Cat. £105 

 £57.60

9361 FRANCE - BOOKLETS CSB146 2014 Superb self-adhesive, u.m. booklet - Railway Heritage. Cat. £50  £28.00

9362 FRANCE - BOOKLETS 2015 Two superb, unfolded and u.m. booklets - SGCSB155 - Regional Goats and 
SGCSB156 - French Renaissance Architecture.  (2) Cat. £95 

 £52.80

9363 FRANCE - BOOKLETS 2015 Two superb, unfolded and u.m. booklets - SGCSB157 - Bouquets of Fowers 
and SGCSB158 - Red Cross Fund.  French Red Cross in Action.  (2) Cat. £95 

 £52.80

9364 FRANCE - BOOKLETS 2015 Two superb, unfolded and u.m. booklets - SGCSB159 - Holidays and 
SGCSB160 - Animals are Watching.   (2) Cat. £100 

 £56.00

9365 FRANCE - BOOKLETS 2015 Two superb, unfolded and u.m. booklets - SGCSB161 - The Five Senses, 
Sight and SGCSB161a - Proverbs.   (2) Cat. £100 

 £56.00

9366 FRANCE - BOOKLETS 2015 Two superb, unfolded and u.m. booklets - SGCSB153 - Art and Materials 
and SGCSB154 - The Touch.  (2) Cat. £103 

 £56.00

9367 FRANCE - BOOKLETS 2015 Two superb, unfolded and u.m. booklets - SGCSB162 - Greetings.  Happy 
New Year
and SGCSB163a - Town Halls.   (2) Cat. £82 

 £44.80

9368 FRANCE - BOOKLETS CSB157 2015 Superb u.m. booklet - Bouquets of Fowers. Cat. £50  £28.00

9369 FRANCE - BOOKLETS CSB162 2015 Greetings.  Happy New Year superb u.m. booklet. Cat. £42  £23.20

9370 FRANCE - BOOKLETS 2016 Two superb, unfolded and u.m. booklets - SGCSB163b - Minerals and 
SGCSB164 -  The Five senses, Hearing.   (2) Cat. £97 

 £52.80

9371 FRANCE - BOOKLETS 2016 Two superb, unfolded and u.m. booklets - SGCSB165 - Roosters and 
SGCSB166 -  Art. Portraits.   (2) Cat. £100 

 £56.00

9372 FRANCE - BOOKLETS 2016 Two superb, unfolded and u.m. booklets - SGCSB167 - Red Cross Fund.  
Everywhere You Need Us and SGCSB167a -  Football.   (2) Cat. £77 

 £41.60

9373 FRANCE - BOOKLETS 2016 Two superb, unfolded and u.m. booklets - SGCSB168 - Holidays and 
SGCSB169 - Greetings Flowers in abundance.   (2) Cat. £102 

 £56.00

9374 FRANCE - BOOKLETS 2016 Two superb, unfolded and u.m. booklets - SGCSB170 - Proverbs and 
SGCSB171 - Greetings.  Planetary Correspondence.   (2) Cat. £100 

 £56.00

9375 FRANCE - BOOKLETS 2016 Two superb, unfolded and u.m. booklets - SGCSB172 - Greetings.  Love, 
Health and Happiness and SGCSB173 - Structure and Light.   (2) Cat. £100 

 £56.00

9376 FRANCE - BOOKLETS 2016 Superb u.m. Booklet Peace and Commerce 140th anniv - 1 pane of 12 
stamps - 80c Red x 6 and 80c Black x 6 and 1 pane with 1 x 80c Red and 1 x 80c 
Black.  Unlisted by SG.

 £56.00

9377 FRANCE - BOOKLETS 2017 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB176 - International 
Agricultural Show and SGCSB177 - Masks.  (2) Cat. £110 

 £60.80

9378 FRANCE - BOOKLETS 2017 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB178 - Careers in Art and 
SGCSB179 - Red Cross Fund.  'Everywhere You Need Us'. (2) Cat. £103 

 £56.00
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9379 FRANCE - BOOKLETS 2017 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB182 - The Five Sense.  
Taste and SGCSB183 - Architecture.  Bridges and Viaducts. (2) Cat. £110 

 £60.80

9380 FRANCE - BOOKLETS 2017 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB184 - Circus and 
SGCSB185 - Greetings Stamps. 'Try Your Luck'. (2) Cat. £110 

 £60.80

9381 FRANCE - BOOKLETS 2017 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB180 - Greetings. Funfair 
and SGCSB181 - Greetings.  Cereals. (2) Cat. £120 

 £67.20

9382 FRANCE - BOOKLETS 2017 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB174 - Reflections and 
SGCSB175 - Chinese New Year.  Chinese Zodiac.  (2) Cat. £105 

 £57.60

9383 FRANCE - BOOKLETS CSB186 2017 Salon Philatelic, Marianne issues Booklet with 2 panes - 1 Pane 6 x 73c 
Green and 6 x 85c Red and 1 with Large Marianne 1 x €1.46 Green and 1 x 
€1.700 Red, super u.m. Cat. £55 

 £30.40

9384 FRANCE - BOOKLETS 2018 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB198 - Greetings Stamps.  
Christmas and New Year. and SGCSB200 - Africa Inspired Fabrics.  Nature 
Patterns. (2) Cat. £120 

 £67.20

9385 FRANCE - BOOKLETS 2018 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB193 - Earth seen from the 
International Space Station and SGCSB194 - Mickey Mouse and France. (2) Cat. 
£120 

 £67.20

9386 FRANCE - BOOKLETS 2018 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB195 - Trees and 
SGCSB196 - Teapots. (2) Cat. £130 

 £72.00

9387 FRANCE - BOOKLETS 2018 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB187 - Greetings Stamps.  
Works of Nature and SGCSB188 - Greetings Stamps.  Dogs in Art. (2) Cat. £120 

 £67.20

9388 FRANCE - BOOKLETS 2018 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB189 - Greetings Stamps.  
Tableware and SGCSB190 - Greetings Stamps.  Holidays in France. (2) Cat. £120 

 £67.20

9389 FRANCE - BOOKLETS 2018 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB191 - Red Cross Fund.  
Flowers and SGCSB192 - Greetings Stamps.  (2) Cat. £102 

 £56.00

9390 FRANCE - BOOKLETS CSB197 2018 Snowflakes under the Microscope, superb u.m. and unfolded Booklet. Cat. 
£60 

 £33.60

9391 FRANCE - BOOKLETS 2019 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB204a - Comics.  Asterix the 
Gaul and SGCSB204b - Holidays.   (2) Cat. £110 

 £60.80

9392 FRANCE - BOOKLETS 2019 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB204c - Lighthouses and 
SGCSB204d - Architectural Heritage.   (2) Cat. £120 

 £67.20

9393 FRANCE - BOOKLETS 2019 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB202 - The Nude in Art.  
Sculpture.  and SGCSB203 - Flowers in Bloom.  (2) Cat. £120 

 £67.20

9394 FRANCE - BOOKLETS 2019 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB201 - Architecture. History 
of French Styles and SGCSB201a - Fish of the Sea.  (2) Cat. £120 

 £67.20

9395 FRANCE - BOOKLETS 2019 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB204e - Porcelain Painting 
and SGCSB204f - Greetings Stamps.   (2) Cat. £115 

 £64.00

9396 FRANCE - BOOKLETS CSB204 2019 Red Cross.  Humanite Unite, superb unfolded and u.m. Booklet. Cat. £60  £33.60

9397 FRANCE - BOOKLETS 2020 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB215 - My Tracked Stamp 
and SGCSB216 - Spectacular Winter Stamps.    (2) Cat. £95 

 £52.80

9398 FRANCE - BOOKLETS 2020 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB209 - Cosmos Colours and 
SGCSB210 - Red Cross. Rhythm and Joy de Vivre.    (2) Cat. £100 

 £56.00

9399 FRANCE - BOOKLETS 2020 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB207 - Cabinet of Curiosities 
and SGCSB208 - Bird's Eggs.   (2) Cat. £110 

 £60.80

9400 FRANCE - BOOKLETS 2020 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB205 - Butterfly Effects and 
SGCSB206 - Animals of the Word.  Reflections.   (2) Cat. £120 

 £67.20

9401 FRANCE - BOOKLETS 2020 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB211 - Holidays and 
SGCSB212 - The Lapins.    (2) Cat. £110 

 £60.80

9402 FRANCE - BOOKLETS 2020 Two superb u.m. and unfolded Booklets - SGCSB213 - Lighthouses and 
SGCSB214 - Combat Corona Campaign.    (2) Cat. £115 

 £64.00

9403 FRANCE - BOOKLETS XSB6-XSB35 Red Cross booklets x 23, incl 1956, 1961, 1962, then mostly 
complete to 1985, UM. (23 booklets) Cat. £450 

US £92.80
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9405 FRANCE - COLONIES 1937 Omnibus issue - International Exhibition, Paris. Miniature Sheets from 24 
colonies: Cameroon, Dahomey, Fr Equatorial Africa, Fr Guinea, Fr Guiana, Fr 
Guiana (Inini), Fr Indian Settlements, Fr Polynesia, Fr Somali Coast, Fr Sudan, 
Guadeloupe, Indo-China, Indo-Chinese Post Offices in China Kouang-Tcheou, 
Ivory Coast, Madagascar, Martinique, Mauritania, New Caledonia, Niger, 
Reunion, St Pierre & Miquelon, Senegal, Togo, Wallis and Futuna Islands. Nearly 
all UM. Cat. £415 

 £200.00

9406 FRANCE - COLONIES 1938 Omnibus issue - International Anti-Cancer Fund. Single stamps from 20 
colonies: Cameroon, Dahomey, Fr Equatorial Africa, Fr Guinea, Fr Guiana, Fr 
Indian Settlements, Fr Polynesia, Fr Sudan, Guadeloupe, Indo-China, Ivory Coast, 
Madagascar, Martinique, Mauritania, New Caledonia, Niger, Reunion, St Pierre & 
Miquelon, Senegal, Togo. All UM. Cat. £280 

 £132.00

9407 FRANCE - COLONIES 87 1943 Aid to Resistance Movement - 1f.50 + 98f.50 Blue & Grey, superb u.m. Cat. 
£48 

US4 £15.20

9408 FRANCE - COLONIES 87 1943 Aid to Resistance Movement - 1f.50+98f.50 Deep Blue & Grey, superb u.m. 
with label below. Cat. £48 

US2 £20.00

9409 FRANCE - COLONIES 1943-44 Aid to Resistance Movement set of 5 vals 50c + 4f.50 to 9f + 41f, SG88 - 
French Solidarity Fund 10f + 40f Blue and SG89 - Aviation Fund 10f + 40f Grey-
Green, mint small h/r.  (7) Cat. £24 

US2 £9.60

9410 FRANCE - COLONIES 1949 Omnibus issue - 75th Anniv of UPU. Single stamps from 12 colonies: 
Cameroon, Fr Equatorial Africa, Fr Indian Settlements, Fr Polynesia, Fr Somali 
Coast, Fr West Africa, Indo-China, Madagascar, New Caledonia, St Pierre & 
Miquelon, Togo, Wallis and Futuna Islands. All UM. Cat. £120 

 £56.00

9413 FRANCE - COLONIES - 
AFARS AND ISSAS

504-509 1967 Fauna - Postage & Air set of 6v, 10f to 200f, UM. Cat. £130  £62.40

9414 FRANCE - COLONIES - 
AFARS AND ISSAS

510-513 1967-68 Sports - Postage & Air set of 4v, 25f to 85f, UM. Cat. £22  £11.20

9416 FRANCE - COLONIES - 
AFARS AND ISSAS

1968-77 Balance collection in Lighthouse strip mounts, virtually all UM. 1968 
WHO, Admin Outposts, Human Rights Year, 1969 ILO, 1970 Dagger, Ionosperic 
Station, UPU HQ, Sports, 1971 Djibouti Harbour, 1972 Shells, Medical Scientists, 
1973 Marine Fauna, Pastoral Economy, 1974 Dagger, Farman, Lake Abbe, 
Marconi, Underwater Hunting, World Cup, Marie Curie, UPU, Lake Assal, Forest 
Plants, 1975 Dagger surcharge, Admin Buildings, Michelangelo, Ampere, Ader, 
Palm Trees, 1976 Animals (5th series), Telephone Centenary, Marine Life, 
Olympic Games, Snakes, 1977 Moto-Cross, Fish, 1969 Postage Dues. Cat. £360 

 £128.00

9420 FRANCE - COLONIES - 
AFARS AND ISSAS

554-555 1970 AIR - EXPO 70 World Fair, Osaka, Japan. 100f & 200f, UM. Cat. £40  £19.20

9421 FRANCE - COLONIES - 
AFARS AND ISSAS

557-560 1971 Minerals - set of 4v, 10f to 40f, mint, 2v with light hinge trace. Cat. £32  £12.00

9431 FRANCE - COLONIES - 
AFARS AND ISSAS

659-660 1975 Wild Animals (4th series). 15f & 200f, lightly MM, small h/r. Cat. £21  £8.00

9436 FRANCE - COLONIES - 
AFARS AND ISSAS

678 1977 AIR - Inauguration of New Djibouti Airport. 500f, UM. Cat. £34  £16.80

9439 FRANCE - COLONIES - 
CAMEROUN

213a-
213e

1943 5v ovpt 'VALMY + 100frs'. 1f.25+100f to 2f.25+100f, UM. Cat. £95  £45.60

9440 FRANCE - COLONIES - 
CAMEROUN

232-253 1946-50 Pictorial definitive set of 19v, 10c to 25f perf 12½ (plus 10c perf 
12x12½) & Air set of 3v 50f to 200f. UM. Cat. £47 

 £23.20

9441 FRANCE - COLONIES - 
CAMEROUN

257-
262a

1953-55 Postage set of 3v, 8f to 40f & Air set of 4v, 50f to 500f, UM. Cat. £66  £32.00

9442 FRANCE - COLONIES - 
CASTELROSSO

F33-F34 1920 France 50c & 1f with 'Occupation Francaise' ovpt, used with indistinct pmk, 
rarely seen. (2) Cat. £2400 

US PH £427.20

9444 FRANCE - COLONIES - 
COMORO ISLANDS

6-12 1950-54 Pictorial issue vals - 6f to 40f, f.u. with small h/r.   (7) Cat. £46 US2 £19.20

9445 FRANCE - COLONIES - 
COMORO ISLANDS

1950-69 Small collection of mint small h/r issues - SG1-5, SG8, SG10-11, SG14, 
SG19, SG21-25, SG28, SG31-32, SG34-35, SG37, SG41-43, SG45-46, SG48, SG68, 
SG73, SG82, SGD16-D17 and SGD20.  (33) Cat. £179 

US2 £75.20

9446 FRANCE - COLONIES - 
COMORO ISLANDS

1950-70 Small collection of f.u. with small h/r - SG13, SG18, SG20, SG33, SG36, 
SG38, SG40, SG42-43, SG45, SG50, SG55-57, SG68-69, SG73, SG75 and SG92.  
(19) Cat. £126 

US2 £53.60
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9447 FRANCE - COLONIES - 
COMORO ISLANDS

16 1952 Centenary of Médaille Militaire. 15f blue, yellow and green, UM. Cat. £48  £23.20

9448 FRANCE - COLONIES - 
COMORO ISLANDS

17 1954 Air issue. Tenth Anniv of Liberation, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours. Cat. £40 

US2 £16.00

9449 FRANCE - COLONIES - 
COMORO ISLANDS

26-29 1962 Sea Shells and Marine Plants - vals 5f to 100f, f.u. with small h/r. (SG29 - 
100f has small pencil annotation on back and 3 small tone spots).  (4) Cat. £66 

US2 £20.80

9450 FRANCE - COLONIES - 
COMORO ISLANDS

30 1962 Air issue.  Marine Plants - 500f Stoney-Coral, mint small h/r.   Very fresh 
bright colours. Cat. £33 

US2 £13.60

9451 FRANCE - COLONIES - 
COMORO ISLANDS

1972-75 Small collection of mint small h/r issues - SG119, SG124-127, SG140 and 
SG168-170  (9) Cat. £66 

US2 £27.20

9452 FRANCE - COLONIES - 
COMORO ISLANDS - 
ANJOUAN

(12) 1892 Peace & Commerce 75c green and red/yellow, centred to SW, odd short 
perf, fine used.  Unissued colour trial?

US4 
PH 

£30.40

9453 FRANCE - COLONIES - 
FRENCH POLYNESIA

1-16 1958-60 Postage & Air set of 16v, 10c to 200f, UM apart from 200f with hinge 
trace. Cat. £130 

 £56.00

9454 FRANCE - COLONIES - 
FRENCH POLYNESIA

20-21 1962 Flowering Plants - 15f UM & 25f with hinge trace. Cat. £29  £11.20

9455 FRANCE - COLONIES - 
FRENCH POLYNESIA

24-27 1962 Fish - set of 4v, 5f to 40f, lightly MM with hinge trace. Cat. £28  £11.20

9456 FRANCE - COLONIES - 
FRENCH POLYNESIA

28-29 1963 First South Pacific Games, Suva, Fiji. 20f & 50f, lightly MM. Cat. £21  £8.00

9457 FRANCE - COLONIES - 
FRENCH POLYNESIA

30,31,32 1963-64 Red Cross Centenary 15f, Declaration of  Human Rights 7f & Philatec 
1964 International Stamp Exhibition, Paris 25f. All UM. Cat. £36 

 £17.60

9458 FRANCE - COLONIES - 
GABON

D153/D1
61

1932 Postage Dues in very fine used blocks of 4: - 20c, 25c, 30c, 45c, 50c, 60c(2 
pairs), 1fr & 3fr. Very clean lot Cat. £544 

US6 £53.60

9459 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

D10 1884 Postage Due issue - 15c Black/Lilac Imperf Large margins, mint small h/r.  
Fresh bright colours. Cat. £130 

US2 
PH 

£56.00

9460 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

D11 1884 Postage Due issue - 20c Black/Rose Imperf complete but tight margins, f.u. 
with small h/r. Cat. £120 

US2 
PH 

£52.80

9461 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

D12 1884 Postage Due issue - 30c Black/Yellow Imperf with large margins, unused no 
gum and small pencil annotation on back.   Very fresh bright colour. Cat. £180 

US2 £33.60

9462 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

D13 1884 Postage Due issue - 35c Black/Drab Imperf with large margins, mint small 
h/r.  Very fresh bright colour. Cat. £70 

US2 £31.20

9463 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

D14 1884 Postage Due issue - 50c Black/Green Imperf with large margins, f.u. with 
small h/r.  Very fresh bright colour. Cat. £28 

US2 £11.20

9464 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

D8-D9 1884 Postage due issues - D8 - 5c Black/White (No Gum and proofers mark on 
back) and D9 10c Black/Blue mint with paper stuck on back.  Imperf with large 
margins.  (2) Cat. £123 

US2 £30.40

9465 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

8-9 1889 French Colonies General issues surcharged - SG8 - 3c on 20c Red/Green 
and SG9 - 15c on 20c Red/Green, mint small h/r.  (2) Cat. £38 

US2 £14.40

9466 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

1889-1928 Collection of f.u. with small h/r issues - SG11, SG22, SG25-26, SG34-
37, SG40, SG42, SG48-50, SG61-66, SG68-69, SG73, SG75, SG96, SG100-101 and 
SG138.   (27) Cat. £78 

US2 £32.00

9468 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

1891 Stamps of French Colonies General issue ovpt 'Guadeloupe' - SG21 - 1c 
Black/Azure, SG23 - 4c Purple-Brown/Grey, SG24 - 5c Green/Pale Green and 
SG25 - 10c Black/Lilac, mint small h/r.  (4) Cat. £36 

US2 £14.40

9469 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

26 1891 Stamps of French Colonies General issue ovpt 'Guadeloupe' - 15c Blue/Pale 
Blue, mint small h/r. Cat. £55 

US2 £21.60

9471 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

28 1891 Stamps of French Colonies General issue ovpt 'Guadeloupe' - 25c 
Black/Rose, mint small h/r. (o/c NE) Cat. £50 

US2 £20.80

9472 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

31 1891 Stamps of French Colonies General issue ovpt 'Guadeloupe' - 40c 
Red/Yellow, mint small h/r. (o/c N) Cat. £75 

US2 £31.20

9473 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

33 1891 Stamps of French Colonies General issue ovpt 'Guadeloupe' - 1f Plive-
Green/Toned, mint small h/r. (o/c S) Cat. £120 

US2 
PH 

£51.20

9474 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

1892 Tablet type issues vals - SG34 - 1c Black/Azure, SG39 - 10c Black/Lilac, 
SG41 - 20c Red/Green and SG44 - 40c Red/Yellow, mint small h/r.   Average 
centring.  (4) Cat. £56 

US2 £22.40
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9475 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

95-104 1924-27 Pictorial set of 10 vals, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (10) 
Cat. £30 

US2 £12.80

9476 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

105-146 1928-40 Pictorial issue vals 1c to 20f (Missing SG131 - 1f.05, SG132 - 1f.10, 
SG138 - 1f.75 and SG139 - 1f.75, mint small h/r.   Very fresh bright colours.  (38) 
Cat. £44 

US2 £17.60

9477 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

151-156 1935 West Indies Tercentenary set of 6 vals 40c to 10f, mint small h/r.  (Overall 
gum toning on all).  (6) Cat. £80 

US2 £30.40

9478 FRANCE - COLONIES - 
GUADELOUPE

1941 Two censored covers to New York. One with 1fr & 5fr contemporary 
pictorials & the other with 3fr & 10fr pictorials, Pointe a Pitre cancels & Bermuds 
PC90 Censor labels(Examiners 1044 &1894). These labels pver local Postal 
Control cachets of Guadeloupe. Attractive items

 £32.00

9479 FRANCE - COLONIES - 
GUIANA

20 1892 Stamp of French Colonies General issue ovpt diagonally - 1c Black/Azure, 
mint small h/r.  (Black marks on back and o/c NW). Cat. £60 

US2 £22.40

9480 FRANCE - COLONIES - 
GUIANA

21 1892 Stamp of French Colonies General issue ovpt diagonally - 2c Brown/Buff, 
mint small h/r.  (o/c SE). Cat. £55 

US2 £22.40

9481 FRANCE - COLONIES - 
GUIANA

1892-1924 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG39-40, 
SG43, SG60, SG62-64, SG66-70, SG72-73, SG74a-76a, SG82-83, SG85, SG87-91, 
SG95-99, SG101, SG105-106 and SG108-110.  (37) Cat. £116 

US2 £48.80

9482 FRANCE - COLONIES - 
GUIANA

1892-1924 Small selection of f.u. with small h/r - SG42, SG45, SG48, SG52-53, 
SG57, SG65, SG71, SG86 and SG107.   (10) Cat. £59 

US2 £24.80

9483 FRANCE - COLONIES - 
GUIANA

56A 1920-21 Aleppo Vilayet overprinted small rosette, 100pi on 5fr fine used . Scarce 
Cat. £2750 

US5 
PH 

£387.20

9485 FRANCE - COLONIES - 
INDIAN SETTLEMENTS

204 1943 Pictorial 4ca on 6fa.6ca Black & Violet local surcharge, superb u.m.  (o/c N) 
Cat. £50 

US2 £20.80

9486 FRANCE - COLONIES - 
INDO-CHINA

1886-87 Cochin - China - French Colonies general issue surcharged - SG2 5 on 2c  
Brown/Buff f.u. on piece and SG3 - 5 on 25c f.u. with small h/r.  (2) Cat. £52 

US2 £22.40

9487 FRANCE - COLONIES - 
INDO-CHINA

1892 X 'Tablet' type issues - SG6 - 1c, SG9 - 5c, SG10 - 10c, SG11 - 15c on piece, 
SG12 - 20c, SG15 - 40c, SG16 - 50c, SG17 - 75c and SG18 - 1f, f.u. with small h/r.   
(9) Cat. £96 

US2 £40.80

9488 FRANCE - COLONIES - 
INDO-CHINA

1892-1922 Small collection of mint small h/r issues - SG13, SG28, SG30-31, SG52, 
SG56-57, SG59, SG66, SG69a, SG70a, SG71a, SG73a, SG76, SG78 and SG117.  
(16) Cat. £114 

US2 £47.20

9489 FRANCE - COLONIES - 
INDO-CHINA

1900-22 Collection of fine to good used issues on 3 stock cards - SG23-27, SG29, 
SG32-43, SG51, SG53-55, SG60-64, SG70a, SG77, SG88-89, SG91, SG93, SG95-
102, SG115-116, SG118-126, SG128, SG130-133, SGD69-D71, SGD77 and 
SGD109.  (62) Cat. £125 

US2 £53.60

9490 FRANCE - COLONIES - 
INDO-CHINA

44 1904-06 'Grasset' - 2f Brown/Yellow, mint small h/r. Cat. £70 US2 £28.80

9492 FRANCE - COLONIES - 
INDO-CHINA - CANTON

17-25 1903-04 Tablet vals to 25c black/rose, fresh FU. (7) Cat. £90 US £21.60

9494 FRANCE - COLONIES - 
LEBANON

1925-40 largely complete and mostly Mint coln displayed on album pages, with 
many complete sets, incl 1925 Views set, 1926 War Refugee set with Airs, 1927 
ovpt set with Airs, 1928 further ovpt vals FU, 1928 Air ovpt set, 1930 Silk 
Congress set, 1930-36 Views set mostly complete to 100p 1936 Tourist set, 1937-
40 Views set, 1937 Paris Exhib set, 1937-40 Air set, a very good coln for the 
period. (100s) Cat. £1350 

US £320.00

9495 FRANCE - COLONIES - 
MARTINIQUE

1871-1945 Mint and used collection well presented on leaves(198 stamps, 17 
covers) including a good range of French Colonies general issues, the used with 
Martinique postmarks, inc many better items, 1912 surcharges wide and narrow 
spacings in mint pairs, 1920 25 double on 15c red and purple, 1920 cover to 
Paris with surcharges inc 05 on 1c inverted, 10 on 2c inverted, 1921 Regd cover 
to Paris with various stamps inc 05 double on 1c, 1923 Regd cover to Paris with 
various stamps inc 05 inverted on 1c, 25 inverted on 15c, 0.01 inverted on 2c 
brown and olive mint, 1924 0.05 inverted on 20c brown and lilac mint, 1924-7 
surcharge set mint, 1923 15c on 5c postal stationery card with 15c red and 
purple to Palembang, Dutch East Indies, re-directed to Moearodeo, returned to 
Martinique with label 'DECEDE', 1930 Regd cover to U.S.A. with 10F on 5F, 1932 
Rhum des Plantations St. James commercial cover to England, 1935 set on Regd 
cover to Chicago. An interesting lot in mainly fine condition

US £498.40
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9496 FRANCE - COLONIES - 
MARTINIQUE

1886-91 Small selection of mint small h/r issues - SG4 - 05 on 20c Red/Green 
(o/c SW), SG9 - 01c on 2c Brown/Buff (o/c NE), SG22 - 05c on 15c Black Imperf 
ovpt in Black 4 large margins, SG26 - 05c on 15c Black Imperf ovpt in Red 4 large 
margins and SG28 - 01c on 2c Brown/Buff P14x13½, mint small h/r.   Average 
centring.  (5) Cat. £54 

US2 £21.60

9497 FRANCE - COLONIES - 
MARTINIQUE

14 1888-91 French Colonies issue ovpt 'Martinique 05' - 05on 30c Cinnamon/Drab, 
good used.  (o/c SW) Cat. £40 

US2 £14.40

9498 FRANCE - COLONIES - 
MARTINIQUE

16 1888-91 Stamp of French Colonies  surcharged 'Martinique and new value' - 05c 
on 40c Red/Yellow, mint small h/r x 2.   (o/c S) Cat. £60 

US2 £24.80

9499 FRANCE - COLONIES - 
MARTINIQUE

1888-99 Small selection of f.u. with small h/r issues - SG10 - 01c on 4c Purple-
Brown/Grey, SG13 - 05c on 20c Red/Green, SG19 - 15c on 25c Black/Rose, 
SG25 - 05c on 10c Black with Red ovpt Imperf, SG46-48 - 5c to 15c.  Acverage 
centring.  (7) Cat. £50 

US2 £20.00

9500 FRANCE - COLONIES - 
MARTINIQUE

1892 New Caledonia type incribed 'Martinique'  - SG34-39 - 2c to 20c, SG42 - 40c 
and SG44-45 - 75c to 1f, f.u. with small h/r.  Avergae centring and minor faults.  
(9) Cat. £98 

US2 £36.80

9501 FRANCE - COLONIES - 
MARTINIQUE

41 & 43 1892 SG41 - 30c Cinnamon/Drab (Small pencil annotation on back) and SG43 - 
50c Carmine/Rose both mint small h/r.   Average centring.  (2) Cat. £49 

US2 £19.20

9502 FRANCE - COLONIES - 
MARTINIQUE

1908-47 Collection of f.u. with small h/r issues on 2 stock cards - SG63, SG65-69, 
SG74-75, SG77, SG79a, SG87-90, SG92, SG95, SG98, SG105, SG126, SG149, 
SG152, SG165, SG175-176, SG178, SG182-183, SG195, SG197-198, SG236, 
SG241-245 and SGD251.  (34) Cat. £74 

US2 £31.20

9503 FRANCE - COLONIES - 
MARTINIQUE

1922-30 Pictorial issue colours changed - SG91 - 15c Vermilion & Blue, SG93 - 
30c Brown & Red, SG94 - 30c Red & Carmine, SG96 - 30c Green & Greenish Blue, 
SG97 - 50c Brown & Blue, SG100-108 - 65c to 3f, mint small h/r.  (14) Cat. £104 

US2 £44.00

9504 FRANCE - COLONIES - 
MARTINIQUE

134-173 1933-40 Pictorial issue vals 1c to 20f (Missing SG143 - 30c Green, SG149 - 50c 
Scarlet, SG152 - 65c Scarlet/Azure, SG157 - 90c Bright Purple, SG164 - 1f.60 Red-
Brown and SG165 - 1f.75 Bronze-Green, mint small h/r.  Fresh brigth colours.  
(34) Cat. £50 

US2 £20.80

9505 FRANCE - COLONIES - 
MARTINIQUE

1935 West Indies Tercentenary issue - SG175 - 50c Scarlet, SG176 - 1f.50 
Ultramarine and SG178 - 5f Brown, f.u. with small h/r.  (3) Cat. £52 

US2 £21.60

9508 FRANCE - COLONIES - 
NEW HEBRIDES

F53-F64 1938 Canoe set to 10f, frsh mm, some tone spots noted. (12) Cat. £300 US £64.00

9516 FRANCE - COLONIES - 
REUNION

1889-1965 A fine used range on old stock cards from 1889 Postage Due v10c to 
many CFA opt types, includes a few France Libre opts(5), postage dues, 1947 
100fr air but majority CFA values. Very clean lot with very little duplication(60+)

US6 £43.20

9521 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

121/501 1902-66 A very useful mint & used range on 5 Prinz syatem black stock pages, 
from 1902 values to 40c . 30c mint 7 40c used have inverted centres(not 
guaranteed), then odd values to WWII then France Libre opts mainly mint, later 
with some nice thematics incl 1966 

US2 £49.60

9526 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

168-184 1915-16 Part set of pictorial definitives, 1c to 5f, including both shades of 4c 
(missing 30c from full set), mostly UM. Cat. £60 

 £24.00

9527 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

1915-47 Postage Due - 6 sets: 1915 (D185-D192), 1927  (D231-D232), 1938 
(D278-D287), 1942 (D343-D350), 1942 (D351-D360), 1947 (D415-D424). Virtually 
all UM. Cat. £91 

 £40.00

9528 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

1915-67 Balance collection in Lighthouse strip mounts, mostly UM. 1915 Red 
Cross, 1922 Surcharges (193/4), 1922-24 Defins, 1922 Surcharges (200/3), 1937 
Paris Exhibition, 1938 Anti-Cancer Fund, 1939 World Fair, 1949 UPU, 1950 
Welfare Fund, 1952 Military Medal, 1954 Liberation Anniv, 1956 Development 
Fund, 1957 Haemanthus, 1958 Human Rights, 1960 Governor Bernard, 1962 
Obock, Malaria, 1963 Satellite Link, Red Cross, Human Rights, 1964 Stamp 
Exhibition, Nubian Monuments, Olympics, 1965 Landscapes, Anti-tuberculosis, 
1966 French Satellite, Flowers, Satellite D1, Somali Fauna. Cat. £200 

 £72.00

9529 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

204-213 1923-27 Surcharged set of 10v, 25c on 5f to 20f on 5f, lightly MM with hinge 
traces. Cat. £55 

 £21.60

9530 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

1925 to 1966 decent small range on 2 Prinz stockleaves, several useful incl. 1966 
Air 40f (2) and 100f, mostly fine used. (32) Cat. £190 

US2 £38.40

9531 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

214-230 1925-33 Set of pictorial definitives, 10c to 3f. Mostly UM, top 2v with light hinge 
trace. Cat. £65 

 £26.40
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9533 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

245-277 1938-40 Set of pictorial definitives, 2c to 20f, mint. Cat. £41  £16.00

9535 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

302-342 1942 Definitive set of 40v ovpt 'France Libre', 1c to 20f (missing 10f from full 
set), mostly UM. Cat. £150 

 £68.00

9536 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

341 1942 Definitive 10f light blue and indigo ovpt 'France Libre', UM. Pencil proofers 
mark on gum. Cat. £225 

 PH £108.00

9538 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

393-414 1947 Set of pictorial definitives, Postage and Air, 10c t0 200f, UM. Cat. £42  £20.00

9539 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

429-430 1956 POSTAGE 40f grey-blue and deep blue & AIR 500f bright purple and deep 
violet, UM. Cat. £69 

 £33.60

9541 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

454-459 1962 Fauna and Flora. Set of 6v, 2f to 50f, UM. Cat. £48  £23.20

9542 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

461-466 1962 Shells of the Red Sea - set of 6v, 8f to 100f, UM. Cat. £26  £12.80

9543 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

469-473 1963 Corals - set of 5v, 5f to 200f, UM. Cat. £24  £12.00

9544 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

476-480 1964-65 Local Dhows - set of 5v, 15f to 300f, UM. Cat. £33  £16.00

9545 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

483 1965 AIR - ITU Centenary, 95f, UM. Cat. £18  £8.80

9546 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

495-501 1966 AIR - Marine Life. Set of 7v, 8f to 100f, UM. Cat. £75  £36.00

9549 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

19-25 1957-62 1957 Geophysical Year set MLH (5f has a tone spot), 1959 Pringlea 10f 
UM, 1960 Kerguelen 25f, 1961 Jean Charcot 25f & 1962 Satelite Link 50f all UM. 
(7) Cat. £165 

US4 £39.20

9553 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

49 1968 WHO 30f, MM with light h/r. Cat. £70 US4 £14.40

9554 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

45-46 1968-69 Air 40f UM & 50f MLH. (2) Cat. £250 US4 
PH 

£51.20

9555 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

61-8 1971 Fish set to 135F in blocks of 4, very fine u.m. (32) Cat. £280 US8 
PH 

£32.80

9556 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

69a 1971 Anniv of Port-aux-Francais set in strip with label, superb UM. (1 strip) Cat. 
£60 

US4 £16.80

9557 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

80-295 1972-92 virtually complete run-through UM coln displayed on album pages, incl 
strips, marginals, etc, just missing a handfull of stamps, with high c/v. (100s) Cat. 
£1120 

US4 £262.40

9558 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

1978-99 Comprehensive but not complete collection of 230 stamps & 1 MS 
covering the period from 1978 to 1999 (no issues for 1983-1985). Comprises 186 
different issues / sets (no duplication) with estimated cv of c£1375. On 4 sides of 
stockbook pages, all UM.

US4 £224.80

9559 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

136-148 1980 8 issues / sets, complete year sets in pairs. Total of 26 stamps, all UM. Cat. 
£84 

US4 £17.60

9561 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

149-166 1981 11 issues / sets in pairs, missing 25th Anniv of Charcot Station from 
complete year set. Total of 34 stamps, all UM. Cat. £88 

US4 £19.20
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9562 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

166 1981 Air - 8f.40 in full sheet of 10v with central gutter, UM. Cat. £48 US4 £11.20

9563 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

211-219 1986 6 issues / sets, missing Birds from complete year set. Total of 9 stamps, all 
UM. Cat. £35 

US4 £7.20

9566 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

231-243 1988 9 issues / sets, complete year set. Total of 13 stamps in horizontal pairs, all 
UM. Cat. £106 

US4 £22.40

9567 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

231-243 1988 9 issues / sets, complete year set. Total of 13 stamps, all UM. Cat. £53 US4 £11.20

9569 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

250,251 1989 Air - Ships - 2f.20 & 15f.50 in full sheet of 10v se-tenant with central label, 
UM. Cat. £46 

US4 £11.20

9570 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

256,MS2
57

1989 Air - Bicentenary of French Revolution - 5f top marginal pair & central 
label, plus MS, UM. Cat. £36 

US4 £8.00

9571 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

256,MS2
57

1989 Air - Bicentenary of French Revolution - 5f with left margin & label, plus 
MS, UM. Cat. £27 

US4 £7.20

9572 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

256,MS2
57

1989 Air - Bicentenary of French Revolution - 5f with right margin, plus MS, UM. 
Cat. £27 

US4 £7.20

9573 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

256,MS2
57

1989 Air - Bicentenary of French Revolution - 5f lower corner marginal & label, 
plus MS, UM. Cat. £27 

US4 £7.20

9574 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

258 1989 Air. 15th Antarctic Treaty Meeting. 17f.70 red, purple and blue, vertical 
pair, UM. Cat. £21 

US4 £5.60

9576 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

282 1991 Air. Birth Centenary of Carles de Gaulle. 18f.80 black, blue and red, 
horizontal pair, UM. Cat. £23 

US4 £6.40

9577 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

283/284 1991 Air - Institute for Polar Research. 15f in sheet of 10 (5 x 2 with central 
label), UM, creased between rows 2 & 3. Cat. £110 

US4 £20.80

9578 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

283/284 1991 Air - Institute for Polar Research. 15f in sheet of 10 (5 x 2 with central 
label), UM, creased between rows 2 & 3. Cat. £110 

US4 £20.80

9580 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

302 1992 Air - Columbus. 22f in sheet of 10 (5 x 2 with central label), UM, creased 
between rows 2 & 3. Cat. £170 

US4 £28.00

9581 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

304 1992 WOCE Research Programme. 25f.40 Brown, orange and black, horizontal 
pair, UM. Cat. £36 

US4 £8.00
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9582 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

304 1992 WOCE Research Programme. 25f.40 Brown, orange and black, UM. Cat. 
£20 

US4 £4.80

9583 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

304 1992 WOCE Research Programme. 25f.40 Brown, orange and black, horizontal 
pair, UM. Cat. £36 

US4 £8.00

9584 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

1992-93 Superb u.m. collection on 2 stock cards. SG286-289, SG296 and SG306-
320.  (19) Cat. £120 

US4 £39.20

9588 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

1995 Superb u.m. complete year collection on 1 stock card plus 1 mini sheet.  
SG335-MS346.  (11 plus 1 mini sheet) Cat. £133 

US4 £43.20

9589 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

332-
MS346

1995 12 issues / sets in pairs, complete year set. Total of 22 stamps & 2 MS, all 
UM. Cat. £240 

US4 £50.40

9593 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

344 1995 Expedition of Heroine  - 27f.30 blue, UM. Cat. £20 US4 £4.80

9594 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

344 1995 Expedition of Heroine  - 27f.30 blue, UM. Cat. £20 US4 £4.80

9596 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

MS346 1995 40th Anniv of French, Southern and Antarctic Territories - 50c, 8f & 10f in 
imperf MS, UM. Cat. £23 

US4 £6.40

9597 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

MS346 1995 40th Anniv of French, Southern and Antarctic Territories - 50c, 8f & 10f in 
imperf MS, UM. Cat. £23 

US4 £6.40

9598 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

1996 Superb u.m. complete year collection on 2 stock cards.  SG347-360.  (13) 
Cat. £154 

US4 £49.60

9599 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

347-360 1996 13 issues / sets, complete for the year, UM. Total of 14 stamps, all UM. 
Cat. £140 

US4 £28.00

9600 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

347-360 1996 13 issues / sets in pairs, complete year set. Total of 28 stamps, all UM. Cat. 
£278 

US4 £59.20

9601 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

357 1996 Air. East Island. 20f brown, blue and light-brown, vertical pair, UM. Cat. 
£36 

US4 £8.00

9602 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

358 1996 Air. Raid Dome C, 23f blue, UM. Cat. £20 US4 £4.80

9603 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

358 1996 Air. Raid Dome C, 23f blue, UM. Cat. £20 US4 £4.80
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9604 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

359 1996 Air, Southern Whale Sanctuary. 26f.70 purple, black and orange, UM. Cat. 
£24 

US4 £6.40

9606 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

360 1996 Air. Port-Couvrex. 27f.30 blue, green and brown, UM. Cat. £24 US4 £6.40

9607 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

361-378 1997 15 issues / sets in pairs, complete year set. Total of 36 stamps, all UM. Cat. 
£287 

US4 £61.60

9610 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

370 1997 Air. John Nunn, shipwreck survivor. 20f red, purple and brown, horizontal 
pair, UM. Cat. £32 

US4 £7.20

9611 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

371 1997 Air. Icotra Programme. 24f green, blue and red, UM Cat. £20 US4 £4.80

9612 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

371 1997 Air. Icotra Programme. 24f green, blue and red, horizontal pair, UM Cat. 
£40 

US4 £9.60

9613 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

371 1997 Air. Icotra Programme. 24f green, blue and red, horizontal pair, UM Cat. 
£40 

US4 £9.60

9614 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

372 1997 Air. Spiny Punderfish. 27f black, purple and blue, horizontal pair, UM. Cat. 
£44 

US4 £11.20

9615 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

372 1997 Air. Spiny Punderfish. 27f black, purple and blue, UM. Cat. £22 US4 £5.60

9616 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

373 1997 Plant - Poa kerguelensis, 29f.20 brown, green and mauve, horizontal pair, 
UM. Cat. £50 

US4 £12.00

9617 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

373 1997 Plant - Poa kerguelensis, 29f.20 brown, green and mauve, horizontal pair, 
UM. Cat. £50 

US4 £12.00

9618 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

373 1997 Plant - Poa kerguelensis, 29f.20 brown, green and mauve, UM. Cat. £25 US4 £7.20

9620 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

377/378 1997 Bicentenary of Disappearance of Admiral Yves Kerguelen-Tremarec. 3f & 
24f in se-tenant strip of 3 with central label, UM. Cat. £22 

US4 £5.60

9621 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

377/378 1997 Bicentenary of Disappearance of Admiral Yves Kerguelen-Tremarec. 3f & 
24f in se-tenant strip of 3 with central label, vertical pair, UM. Cat. £44 

US4 £11.20

9622 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

377/378 1997 Bicentenary of Disappearance of Admiral Yves Kerguelen-Tremarec. 3f & 
24f in se-tenant strip of 3 with central label, vertical pair, UM. Cat. £44 

US4 £11.20
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9623 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

379-392 1998 13 issues / sets in pairs, complete year set. Total of 28 stamps, all UM. Cat. 
£222 

US4 £46.40

9625 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

388 1998 Air. Penguin Research. 16f multicoloured, horizontal pair, UM. Cat. £25 US4 £7.20

9626 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

388 1998 Air. Penguin Research. 16f multicoloured, vertical gutter pair, UM. Cat. £25 US4 £7.20

9627 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

389 1998 Plant - Ranunculus moseleyi - 24f green, light-green and yellow, UM. Cat. 
£20 

US4 £4.80

9628 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

389 1998 Plant - Ranunculus moseleyi - 24f green, light-green and yellow, UM. Cat. 
£20 

US4 £4.80

9629 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

389 1998 Plant - Ranunculus moseleyi - 24f green, light-green and yellow, horizontal 
pair, UM. Cat. £40 

US4 £9.60

9630 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

389 1998 Plant - Ranunculus moseleyi - 24f green, light-green and yellow, horizontal 
pair, UM. Cat. £40 

US4 £9.60

9631 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

390 1998 Porbeagle Shark, 27f grey, blue and green, horizontal pair, UM. Cat. £40 US4 £9.60

9632 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

390 1998 Porbeagle Shark, 27f grey, blue and green, horizontal pair, UM. Cat. £40 US4 £9.60

9633 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

391 1998 Le Cancalais (schooner). 29f.20 sepia, blue and brown, UM. Cat. £25 US4 £7.20

9634 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

391 1998 Le Cancalais (schooner). 29f.20 sepia, blue and brown, horizontal pair, UM. 
Cat. £50 

US4 £12.00

9635 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

391 1998 Le Cancalais (schooner). 29f.20 sepia, blue and brown, UM. Cat. £25 US4 £7.20

9636 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

391 1998 Le Cancalais (schooner). 29f.20 sepia, blue and brown, horizontal pair, UM. 
Cat. £50 

US4 £12.00

9638 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

401 1999 Artificial Nests. 16f green, black and olive, horizontal pair, UM. Cat. £25 US4 £7.20

9639 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

401 1999 Artificial Nests. 16f green, black and olive, vertical gutter pair, UM. Cat. £25 US4 £7.20
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9640 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

402 1999 Plant - Festuca contracta. 24f blue, green and deep-green, horizontal pair, 
UM. Cat. £42 

US4 £11.20

9641 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

402 1999 Plant - Festuca contracta. 24f blue, green and deep-green, UM. Cat. £21 US4 £5.60

9642 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

402 1999 Plant - Festuca contracta. 24f blue, green and deep-green, horizontal pair, 
UM. Cat. £42 

US4 £11.20

9643 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

403 1999 Geoleta Programme. 29f.20 blue, black and red, horizontal pair, UM. Cat. 
£52 

US4 £12.00

9644 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

403 1999 Geoleta Programme. 29f.20 blue, black and red, horizontal pair, UM. Cat. 
£52 

US4 £12.00

9647 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

17-18 BIRDS 1956-60 High values 100f Penguins and 200f Albatross f.u. Cat. £165 US3 £43.20

9648 FRANCE - COLONIES - 
TOGO

D54/D24
7

1921-59 Postage Dues collection on old leaves with sets from 1921, 1925, 
1927(2 stamps),1940, 1947 plus 3 vals from 1959. All very fine used (44) Cat. 
£312 

US7 £33.60

9650 FRANCE - COLONIES - 
WALLIS & FUTUNA 
ISLANDS

177-178 1962-63 Marine Fauna - SG177 - 10f Orange, Brown, Violet & Green and SG178 - 
20f Chestnut and Ultramarine, f.u. with small h/r.  (2) Cat. £46 

US2 £19.20

9651 FRANCE - COLONIES - 
WALLIS & FUTUNA 
ISLANDS

179-180 1962-63 Marine Fauna - SG179 - 50f Chestnut, Turquoise-Blue and Bright Purple 
and SG180 - 100f Black, Deep Bluish Green and Brown-Purple, mint small h/r.   
Very fresh bright colours.  (2) Cat. £37 

US2 £14.40

9652 FRANCE - COLONIES - 
WALLIS & FUTUNA 
ISLANDS

529 1988 Air issue.  70th Death Anniv of Roland Garros, superb u.m. Cat. £27 US2 £11.20

9653 FRANCE - COUNCIL OF 
EUROPE

1963-76 Small mixed collection - Mint - SGC7-C15 - 20c to 70c, SGC20-C24 - 80c 
to 2f, SGC29-C32 - 1f.70 to 2f.10, SGC34-C36 - 2f.60 to 3f, SGC37-C39 - 1f.80 to 
3f.20, SGC40-C44 - 1f.90 to 3f.60 and SGC45-C46 - 2f20 to 3f.60 super u.m., 
Used - SGC16-C19 - 60c to 1f.20 and SGC27-C28 - 1f.40 to 1f.60 and SGC33 - 
2f.30 f.u.,  (38) Cat. £73 

US2 £31.20

9657 FRANCE - INDO-
CHINESE POST OFFICES 
IN CHINA

KWANGCHOW-1906-44 Mainly mint collection on leaves(123) including 1906 set 
to 50c, 1923 set, 1927 set, mainly fine

US2 £103.20

9662 FRANCE - LIBERATION 
ISSUES

860 1944 Arc de Triomphe, Paris - 10f Orange, mint small h/r.  (o/c SW) Cat. £28 US2 £9.60

9664 FRANCE - POSTAGE 
DUES

D213 1871-78 Postage Due - 30c Black with 4 full margins, f.u.  (Has a thin) Cat. £190 US2 £34.40

9667 FRANCE - POSTAGE 
DUES

D288 1881-92 Postage Due - 40c Black f.u. (o/c SW) Cat. £85 US2 
PH 

£36.80

9668 FRANCE - POSTAGE 
DUES

D292 1881-92 Postage Due - 1f Reddish Brown f.u. with small h/r.  (o/c SE) Cat. £130 US2 
PH 

£55.20

9669 FRANCE - POSTAGE 
DUES

D294 1881-92 Postage Due - 2f Reddish Brown mint small h/r.  (o/c NW) Cat. £350 US2 
PH 

£150.40

9670 FRANCE - POSTAGE 
DUES

D455-
D461

1927-31 Postage Due vals 10c to 2f, f.u. with small h/r.   (7) Cat. £105 US2 £44.00

9671 FRANCE - POSTAGE 
DUES

D985-
D996

1946-53 Postage Dues Wheat Sheaves set of 12 vals 10c to 100f, superb u.m.  
(12) Cat. £200 

US2 £88.00

9672 FRANCE - POSTAGE 
DUES

D996 1946-53 Postage Due - 100f Green, superb u.m.  (o/c NW) Cat. £130 US2 
PH 

£56.00
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9673 FRANCE - UNESCO U41-U52 1990-2001 Unesco issues 1990-2001 complete, superb u.m. (12) Cat. £37 US2 £15.20

9674 FRANCE - UNESCO 2003-18 Small superb u.m. collection - 2003 - SGU53-U54, 2005 - SGU55-U56, 
2006 - SGU57-U58, 2007 - SGU59-60, 2017 x set of 2, and 2018 single issue.   (11)

US2 £14.40

9675 FRANCE - UNESCO 2008-19 Superb u.m. collection on 2 stock cards - SGU61-U74 plus unlisted 2016 
x 2 and 2019 x 1. (19)

 £30.40

9677 GAMBIA GVI large blocks with 1½d brown lake & vermilion SG152b in part sheet block of 
36 mounted in margins sheet no top right with some light tone marks in top 
margin. 2d blue & black SG153 right side of sheet block of 12 u.m. overall light 
toned gum. 3d light blue & grey blue SG154 block of 24 mounted in top & 
bottom margins only x 2 blocks. 5d sage green & purple brown SG154a right side 
of sheet block of 24 mounted in margin at top & bottom. 1/3d chocolate & light 
blue SG156a top left corner block of 28 (7x4) mounted in margins & two stamps 
only. Silver Wedding 1½d black SG164 bottom 3 rows of sheet block of 30 some 
perf seperation. (7 blocks).

US3 £87.20

9678 GAMBIA 2 1869 QV Embossed Head no wmk imperf 4d pale brown 4 margins cds used with 
surface rub on Queen's head. Cat. £200 

US3 £32.80

9679 GAMBIA 1869-1902 Mint and used collection on leaves(62) including imperf 4d brown 
used(2), 6d blue unused, 1880-81 CC upright values to 1s used, 1886-93 CA set 
to 1s(3) mint with shades, 1898-1902 CA set plus shades, mainly fine-

 £160.00

9680 GAMBIA 3/146 1869-1935 A good to mainly very fine used collection on printed leaves. From 
first embossed issues vals to 6d blue(2) & 6d green(2), plus 1/-(small fault), Six 
QV key type vals to 1/-, KEVII vals to 2/-, KGV defins vals to 3/- & 1922-27 series 
x 12 values to 1/6. S

US £228.00

9683 GAMBIA 2 1871 QV: 4d pale brown. Four large margins. GU Cat. £200 US2 £25.60

9685 GAMBIA 5 1874 CC 4d brown fine used, cut close at right Cat. £225  £40.00

9688 GAMBIA 8 1874 CC 6d blue fine used, good margins Cat. £250  PH £64.00

9689 GAMBIA 12B 1880 QV Embossed Head wmk Crown CC upright  in complete sheet of 15 
original gum u.m.mounted in margin only. Some tone marks in margins,150  
provenance Stanley Gibbons. Very attractive display quality item.

US3 £98.40

9690 GAMBIA 13B 1880-1 CC upright 2d rose comb perf from the 3rd printing sheetlet of 15 fine 
mint, most stamps are unmounted Cat. £1040 

US3 
PH 

£354.40

9691 GAMBIA 1880-1927 Used collection on Imperial  leaves(42) including a few better items, 
mainly fine

US £42.40

9692 GAMBIA 1880-1929 Used collection balance on leaves(40) including 1880-81 CC upright 
values to 6d, 1886-93 CA set with extra shade of each value, 1922-29 Elephant 
values to 10d, mainly fine

 £80.00

9693 GAMBIA 1880-1983 Collection on leaves(222) including 1898  set mint, EVII values to 
2/6d mint, 1921-2 Script values to 4s mint, 1922-9 Script set to 10s mint, 1948-
46 set mint or used, 1953 set to £1 mint, mixed condition but many are fine

US3 £176.80

9694 GAMBIA 10B/14B
c

1880-81 wmk upright ½d (both shades), 1d (blunt corner perf), 2d and 3d, h/r, 
fresh m.m. (5) Cat. £185 

US2 £41.60

9696 GAMBIA 12B-19B 1880-81 QV Embossed Head wmk Crown CC upright part set cds used 1d (faults), 
2d rose, 4d brown, 6d blue & 1/- green (corner thin). (6). Cat. £280 

US3 £40.80

9698 GAMBIA 16B 1880-81 QV Embossed Head wmk Crown CC upright 4d pale brown overall toned 
gum Cat. £325 

US3 
PH 

£43.20

9700 GAMBIA 18B 1880-81 CC upright 6d blue v.f.u. Cat. £50  £20.00

9702 GAMBIA 22 1886 QV Embossed Head wmk Crown CA s/ways ½d grey green in complete 
sheet of 15, margins all round full original gum u.m. Couple of small tone marks 
in lower margin. Very fine display quality item.

US3 £100.80

9703 GAMBIA 22 1886 QV Embossed Head wmk Crown CA s/ways ½d light green in complete 
sheet of 15, margins all round full original gum mounted in four places in 
margins only. Very fine display quality item.

US3 £100.80

9704 GAMBIA 27 1886 QV Embossed Head wmk Crown CA s/ways 2½d deep bright blue in 
complete sheet of 15, margins all round full original gum mounted in four places 
in margins only. Very fine display quality item.

US3 £122.40

9705 GAMBIA 1886-1935 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in 
mixed condition incls: GV wmk MCA to 1/- mint. 2/-, 2/6d & 5/- cds used 
SG136,37 & 41. SJ set mint. Cat £220+ (38)

US3 £38.40
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9709 GAMBIA 23 1886-93 CA 1d crimson sheetlet of 15 fine mint, the stamps are mostly 
unmounted Cat. £165 

US3 £65.60

9712 GAMBIA 21/35 1886--93 set to 1s, incl. shades of 1d, 2d, 2½d and 6d, no gum on 4d, h/r, m.m. 
(12) Cat. £230 

US2 
PH 

£55.20

9713 GAMBIA 23 1887 QV Embossed Head wmk Crown CA s/ways 1d crimson in complete sheet 
of 15, margins all round full original gum mounted in margins only with diagonal 
crease in left margin. Very fine display quality item.

US3 £100.80

9715 GAMBIA 37-44 1898 QV set fine & fresh looking bright colours, m.m. 6d with couple of toned 
perfs at top, 1/- with h/r, 3d very fine u.m. (8). Cat. £140 

US2 
PH 

£40.80

9716 GAMBIA 37-44 1898 QV set used ½d a little soiled, 2½d oily cds, 3d concentric circles cancel4d 
6d & 1/- cds f.u. (8). Cat. £170 

US6 
PH 

£32.80

9717 GAMBIA 37-44 1898 QV set very fine & fresh l.m.m (1d h/r) (8). Cat. £130 US3 PH £40.80

9718 GAMBIA 37-44 1898 QV wmk Crown CA set very fine & fresh appearance l.m.m Cat. £130 US3 £43.20

9719 GAMBIA 37-44 1898 CA Specimen set(8) fresh mint Cat. £200  £80.00

9720 GAMBIA 37-44 1898 CA set(8) fine used Cat. £180  £80.00

9722 GAMBIA 37-44 1898 1902 CA set plus 3d deep purple(9) fine used Cat. £300  £128.00

9724 GAMBIA 37-44 1898-1902 set to 1s, a few toned perfs on 6d, heavy m.m (8) Cat. £140 US2 £32.00

9725 GAMBIA 42 1898-1902 CA 4d brown and blue fine used on piece Cat. £40 US4 £11.20

9726 GAMBIA 45/53 1902 ½d to 1/6 EVII definitive issue, good to fine mint. Cat. £198 US £42.40

9727 GAMBIA 45/56 1902 KEVII: Definitives. MM Cat. £250 US2 PH £88.00

9728 GAMBIA 45/56 1902 KEVII: Definitives. LMM Cat. £250 US2 PH £94.40

9729 GAMBIA 45/56 1902 KEVII: Definitives. FU Cat. £400 US2 PH £150.40

9730 GAMBIA 45/56 1902 KEVII: Definitives. VLMM Cat. £250 US2 PH £100.00

9731 GAMBIA 45-56 1902 EwdVII wmk Crown CA set very fine & fresh appearance m.m. 3d with 
corner crease & short corner perf, 6d with corner crease. Incls extra deep 
carmine shade of 1d. (13). Cat. £250 

US3 
PH 

£82.40

9732 GAMBIA 46, 48 1902 1d carmine and 2½d ultramarine EVII issue both fine mint. Cat. £66 US £17.60

9733 GAMBIA 46a 1902 EwdVII wmk Crowb CA 1d carmine wirh 'Dented Frame', m.m. h/r. Cat. 
£275 

US4 
PH 

£66.40

9734 GAMBIA 48 1902 KEVII: 2½d ultramarine MM Cat. £50 US2 £17.60

9735 GAMBIA 48 1902 KEVII: 2½d ultramarine LMM Cat. £50 US2 £19.20

9736 GAMBIA 52 1902 1/- violet & green EVII issue, a fine mint copy. Cat. £48 US £14.40

9737 GAMBIA 53 55-6s 1902 E7 wmk CA 1/6d, 2/6d & 3/- ovpt specimen very fine & fresh looking m.m. 
(3)

US2 £25.60

9738 GAMBIA 45,etc 1902-05 MCA set ex 2/6d(11) fine used Cat. £370 US4 £100.80

9739 GAMBIA 45/56 1902-05 set to 3s (ex. 3d and 2s6d), couple of toned perfs on 4d, o/wise h/r, 
fresh m.m. (10) Cat. £210 

US2 
PH 

£51.20

9741 GAMBIA 45-56 1902-05 CA set(12) very fine used Cat. £400  £192.00

9743 GAMBIA 57-67 1904 EwdVII wmk MCA short set to 1/- very fine & fresh appearance m.m. (11) 
Cat. £200 

US3 
PH 

£65.60

9744 GAMBIA 57a 1904 EwdVII wmk MCA ½d green with 'Dented Frame' m.m. h/r. Cat. £180 US4 PH £40.00

9745 GAMBIA 58a 1904 E7 wmk MCA 1d carmine with listed variety 'Dented Frame' cds used one 
short perf top right Cat. £80 

US2 £25.60

9746 GAMBIA 57-66 1904-06 set to 10d, higher values with traces of gum only, m.m./unused. (10) 
Cat. £200 

US2 £27.20

9747 GAMBIA 57-68 1904-06 MCA set plus 2½d shade(13) very fine used Cat. £453  £200.00

9748 GAMBIA 66a 1904-06 MCA 10d olive and carmine with dented frame fresh mint, a little 
heavily mounted, fine Cat. £600 

US9 
PH 

£68.80

9749 GAMBIA 66 1905 KEVII: 10d olive & carmine LMM Cat. £40 US2 £14.40

9750 GAMBIA 69,70 1906 Surcharges very fine used Cat. £110  £48.00
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9751 GAMBIA 70 1906 1d on 3s, h/r, fresh m.m. Cat. £65 US2 £20.00

9752 GAMBIA 70 1906 KEVII: 1d on 3/- carmine & green/yellow MM Cat. £65 US2 £22.40

9753 GAMBIA 72/85 1909 KEVII: Definitives. FU Cat. £225 US2 PH £75.20

9754 GAMBIA 72/85 1909 KEVII: Definitives. MM Cat. £170 US2 £62.40

9756 GAMBIA 72-85 1909 MCA set plus 3d shade(15) very fine used Cat. £227  £96.00

9757 GAMBIA 75b 1909 KEVII: 3d purple/yellow with DENTED FRAME. MM Cat. £275 US2 PH £106.40

9758 GAMBIA 76a 1909 EwdVII wmk MCA 4d black & red on yellow, with 'Dented Frame' m.m. h/r. 
Cat. £250 

US4 
PH 

£56.80

9759 GAMBIA 82-85 1909 E7 colour change top 4 values 1/6d, 2/-, 2/6d & 3/- fine & fresh looking 
m.m. Cat. £130 

US2 
PH 

£47.20

9760 GAMBIA 1909-48 Old time mint and used collection on leaves(83) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 set to 10s mint, set ex 1/3d used, mainly fine

US £56.80

9761 GAMBIA 1912 1d rose on white GV postal stationery envelope (H&G B2), a fine unused 
example.

US £7.20

9762 GAMBIA 86-100s 1912 GV wmk MCA part set to 2/6d (Excl 3d & 1/-) ovpt Specimen. ½d 1d & 1½d 
flat gum, 2d top right corner perf missing, rest fine & fresh looking m.m. (some 
l.m.m.).(13)

US2 
PH 

£62.40

9763 GAMBIA 101 1912-22 3s yellow & green, MCA Wmk, fine used. Cat. £55  £28.00

9768 GAMBIA 108-17 1921-32 MCA set(10) very fine used Cat. £375  £160.00

9769 GAMBIA 102s 1922 GV wmk MCA 5/- green & red on pale yellow ovpt Specimen very fine m.m. US3 PH £98.40

9770 GAMBIA 118-20 1922 GV Elephant wmk MCA small study with 4d x 2, 7½d x 4 & 1/- fine m.m. (7) 
Cat. £100 

US3 £24.00

9772 GAMBIA 122/42 1922 KGV: Definitives. The 10/- value has one pulled perf at the top. LMM Cat. 
£350 

US2 
PH 

£103.20

9774 GAMBIA 124s-37s 1922 GV Elephant wmk Script ovpt Specimen group with 1d l.m.m. 1½d m.m. 
2½d part gum. 3d part gum top left corner fault, 5d unused, 6d m.m., 10d 
unused, 1/6d & 2/6d unused. (9).

US3 
PH 

£54.40

9776 GAMBIA 136 & 
40s

1922 GV 2/- purple & 4/- brown ovpt Specimen 2/- with h/r & horiz crease, 4/- 
l.m.m.

US2 £25.60

9777 GAMBIA 140 1922 KGV: 4/- brown UMM Cat. £42 US2 £25.60

9778 GAMBIA 122/41 1922-28 KGV: Definitives to 5/-. FU Cat. £500 US2 PH £156.00

9780 GAMBIA 118/41 1922-29 Mult Crown 4d and 7½d, Mult Script set to 5s (vertical crease), small 
corner thins on 5d and 10d, 1s is used, fresh m.m. (20) Cat. £280 

US2 
PH 

£55.20

9781 GAMBIA 118-121 1922-29 KGV Pictorial vals Wmk Multi Crown CA 4d to 5s (Missing SG120 - 1s), 
mint small h/r. Average centring.  (3) Cat. £105 

US4 £28.00

9782 GAMBIA 122/35 1922-29 KGV: Definitives to 1s6d. MM Cat. £170 US2 £34.40

9783 GAMBIA 122/38 1922-29 KGV: Definitives to 3/-. LMM Cat. £215 US2 £56.00

9784 GAMBIA 122-137 1922-29 KGV Pictorials Wmk Multi Script CA - vals ½d to 2s.6d, mint small h/r. 
Fresh bright colours. Average centring.  (16) Cat. £170 

US4 £54.40

9785 GAMBIA 122-41 1922-29 Comprehensive study of the GV wmk Script elephant issue. Neatly 
written up & presented on Exeter album pages, entirely mint or u.m. with most 
being very fine & fresh. Incls specialised shades, printing flaws, blocks, perf 
changes & colour shifts. ½d x 42 + part sheet block of 12. 1d x 39. 1½d x 36 + 
marginal block of 4. 2d x 15. 2½d x 13 + 2 blocks of 4. 3d x 15. 4d x 6. 5d x 8 + 2 
blocks of 4. 6d x 24. 7½d x 8. 10d x 11 + block of 4. 1/- x 18. 1/6d x 5. 2/- x 4. 
2/6d x 4. 3/- x 3. 4/- x 4. 5/- x 3. Plus 4 further pages of used values to 6d. Cat. 
£1700 

US3 
PH 

£544.80

9786 GAMBIA 123-134 1922-29 KGV Pictorial vals Wmk Multi Script CA ½d to 1s (Missing SG132 - 7½d), 
plus SG119 - 7½d Wmk Multi Crown CA,  mint small h/r.  Fresh bright colours.  
(12) Cat. £73 

US3 £26.40

9787 GAMBIA 122-41 1922-9 Script Elephants set to 5s(18) fine used Cat. £508 US4 £126.40

9788 GAMBIA 141 1926 KGV: 5/- green/yellow FU Cat. £90 US2 £33.60

9789 GAMBIA 129 1927 KGV: 4d red/yellow. UMM Cat. £30 US2 £19.20
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9790 GAMBIA 132 1927 KGV: 7½d purple/yellow FU Cat. £95 US2 £36.00

9791 GAMBIA 132 1927 KGV: 7½d purple/yellow LMM Cat. £27 US2 £8.80

9792 GAMBIA 134a 1929 KGV: 1/- blackish purple/yellow buff MM Cat. £70 US2 £24.80

9793 GAMBIA 134a 1929 KGV: 1/- blackish purple/yellow buff FU Cat. £45 US2 £16.80

9794 GAMBIA 1935 Registered cover franked with the 1935 GV 'Silver Jubilee' issue set of four 
(SG 143/6) tied by multiple strikes of oval REGISTERED G.P.O. GAMBIA cancels 
dated 27 DEC 1935 with printed REG label alongside. Addressed to UK with 
airmail label and boxed 'AIR MAIL GAMBIA - HOLLAND' cachet in purple on 
reverse. Very attractive.

US £28.80

9795 GAMBIA 14145a 1935 Silver Jubilee 6d bottom left corner marginal block of 4 with listed flaw 
'Extra Flagstaff' position row 9/1. Very fine u.m. display quality item. Cat. £195 

US3 
PH 

£109.60

9796 GAMBIA 143/6 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £23 US2 £8.00

9797 GAMBIA 143/6 1935 KGV: Silver Jubilee Set FU Cat. £32 US2 £11.20

9798 GAMBIA 143/6 1935 KGV: Silver Jubilee Set MM Cat. £23 US2 £6.40

9799 GAMBIA 143-146 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, lightly MM, h/r or trace. Cat. £23 US £8.80

9800 GAMBIA 143-46 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine m.m. plus 1½d in right marginal block of 4 
mounted on two, top right corner block of 4 sheet No. 227 mounted on one 
only. 3d top right corner block of 4 sheet No. 108 u.m. 6d top right corner block 
of 4 sheet No. 087 mounted on one only some tone marks. (4 blocks 4 singles).

US3 £32.80

9801 GAMBIA 143-6 1935 Silver Jubilee, m.m. (4) Cat. £23 US2 £6.40

9802 GAMBIA 143-6 1935 Silver Jubilee set fine used, some paper adherances on reverse Cat. £32 US2 £9.60

9803 GAMBIA 144a 1935 Silver Jubilee 3d bottom left corner marginal block of 4 with listed flaw 
'Extra Flagstaff' position row 9/1. Very fine u.m. display quality item. Cat. £200 

US3 
PH 

£109.60

9804 GAMBIA 143-46 1936 Silver Jubilee set of 4 on plain Bathurst3 April 1936 registered cover to 
London tied with GPO Gambia registered ovals. Excellent condition. Very fine.

US3 £27.20

9805 GAMBIA 147-69 1937 to 1949 basic issues complete, very fine used. (27) Cat. £92  £42.40

9806 GAMBIA 147-69 1937-49 Issues complete(27) fine used Cat. £92 US2 £25.60

9807 GAMBIA 1937-65 Small collection from KGVI Coronation to 1965 Independence set. KGVI 
defins to 1s (part set of 8), Victory (m&u), QEII Coronation, UPU, Royal Visit, 
FFH, Red Cross, Self Government, Shakespeare, Independence, defins ovpt 
Independence to 10s. Mostly UM. Cat. £44 

 £16.00

9809 GAMBIA 150/161 1938 'GVI' issue the set of sixteen fine mint. Cat. £170 US £46.40

9810 GAMBIA 150/161 1938 'GVI' issue the set of sixteen fine mint. Cat. £170 US £46.40

9811 GAMBIA 150/161 1938 'GVI' issue the set of sixteen fine mint. Cat. £170 US £46.40

9812 GAMBIA 150-61 1938 GVI definitives 1938 issues only fine looking m.m. with some h/r. (12). Cat. 
£170 

US3 
PH 

£43.20

9813 GAMBIA 150-61 1938 GVI definitive set cds fine used (10/- on piece). (16) Cat. £42 US4 £12.00

9814 GAMBIA 150-61 1938 GVI definitive set m.m. with h/r. (16). Cat. £170 US4 £35.20

9815 GAMBIA 150-61 1938 GVI basic definitive set 1½d blue & black, 1/-, 2/6d & 5/- m.m. rest very 
fine u.m. (16). Cat. £170 

US6 £28.00

9816 GAMBIA 150-61 1938 GVI elephant definitive basic set m.m. some with h/r. (16). Cat. £180 US2 £44.00

9817 GAMBIA 150-61 1938 GVI definitives 1938 issues only fine cds used. (12). Cat. £40 US3 £12.80

9818 GAMBIA 152a 1938 1½d brown lake & scarlet in a complete sheet (No 1297) of 60. Some perf 
separation. UMM Cat. £600 

US2 £140.80

9819 GAMBIA 152a 1938 1½d brown lake & scarlet in a complete sheet (No 3567) of 60. UMM Cat. 
£600 

US2 £188.00

9820 GAMBIA 152a 1938 KGVI: 1½d brown lake & scarlet in a bottom left corner block of 6. UMM 
Cat. £60 

US2 £25.60

9821 GAMBIA 152a 1938 KGVI: 1½d brown lake & scarlet in a block of 4. UMM Cat. £40 US2 £15.20

9822 GAMBIA 152a 1938 KGVI: 1½d brown lake & scarlet in an IMPRINT block of 8. UMM Cat. £80 US2 £37.60

9823 GAMBIA 153 1938 KGVI: 2d blue & black in a block of 4. UMM Cat. £60 US2 £25.60
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9824 GAMBIA 153 1938 KGVI: 2d blue & black in an IMPRINT block of 8. UMM Cat. £120 US2 £56.00

9825 GAMBIA 153 1938 KGVI: 2d blue & black in a bottom left corner block of 6. UMM Cat. £90 US2 £37.60

9826 GAMBIA 153 1938 KGVI: 2d blue & black in a top right corner block of 4 with SHEET NO 0965 
in the margin. UMM Cat. £60 

US2 £31.20

9827 GAMBIA 153 1938 KGVI: 2d blue & black. UMM Cat. £15 US2 £6.40

9829 GAMBIA 159 1938 KGVI: 4/- vermilion & purple UMM Cat. £42 US2 £17.60

9830 GAMBIA 150,etc 1938-46 Set to 10s ex 5d (15) perf Specimen fresh unmounted mint, the 1s has a 
small tear and a couple of short perfs, others very fine, cat. £550 for set

US3 £152.80

9831 GAMBIA 150/161 1938-46 Pictorial definitive set, fine mint (16) Cat. £180  £50.40

9832 GAMBIA 150/61 1938-46 Definitives l.m.m. Cat. £170 US6 £23.20

9833 GAMBIA 150-158 1938-46 KGVI - short set of 14v to 2s.6d, lightly MM, h/r. Includes 1½d in both 
minor shades (152a, 152b) Cat. £75 

US4 £17.60

9834 GAMBIA 150-159 1938-46 KGVI - Elephant (From Badge of Colony) vals ½d to 4s, mint med h/r.  
(SG156 - 1s has toned perfs at top).  (14) Cat. £85 

 £30.40

9835 GAMBIA 150-161 1938-46 KGVI - Elephant (from Colony Badge) - full set of 16v, ½d to 10s, wmk 
MSCA. Light to very lightly MM (1½d brown-lake and scarlet UM). Super fresh 
colours. Cat. £180 

US8 £22.40

9836 GAMBIA 150-161 1938-46 KGVI Elephant (From Colony Badge) set of 16 vals ½d to 10s plus 
SG152a - 1½d Brown-Lake & Scarlet, l.m.m.  Very fresh bright colours.  (17) Cat. 
£180 

US3 £68.00

9837 GAMBIA 150-161 1938-46 KGVI Elephant (From Badge of Colony) set of 16 vals ½d to 10s, mint 
small h/r.   Fresh bright colours.   (16) Cat. £180 

US £82.40

9838 GAMBIA 150-161 1938-46 KGVI: Full definitive set of 16v to 10s plus 1½d brown-lake and scarlet. 
MM, some with remnants of large hinge, others with hinge trace. Cat. £190 

US £60.80

9839 GAMBIA 150-61 1938-46 set to 10s, fine m.m. (16) Cat. £170 US7 £21.60

9840 GAMBIA 150-61 1938-46 GVI definitive set fine & fresh looking m.m. (16). Cat. £170 US3 PH £46.40

9841 GAMBIA 153 1938-46 KGVI Elephant (from Colony Badge) - 2d Blue & Black bottom imprint 
marginal block of 4, top 2 mint small h/r and bottom superb u.m. Cat. £60 

US3 £23.20

9843 GAMBIA 160 1938-46 KGVI - Elephant (From Badge of Colony) - 5s Blue & Vermilion, mint 
small h/r.   Fresh bright colours. Cat. £45 

 £16.80

9844 GAMBIA 161 1938-46 KGVI - Elephant (From Badge of Colony) - 10s Orange & Black bottom 
marginal, mint small h/r.   (Overall light gum toning).  Fresh bright colours. Cat. 
£50 

 £18.40

9845 GAMBIA 154a 1941 KGVI: 5d sage green & purple brown in an IMPRINT block of 8. UMM Cat. 
£15 

US2 £8.80

9846 GAMBIA 154a 1941 GVI 5d sage green & purple brown in complete sheet of 60 some perfs in 
margins reinforced with stamp hinge.

US3 £22.40

9847 GAMBIA 154a & 5 1941 GVI 5d & 1/3d Elephant perf Specimen m.m. US2 £31.20

9848 GAMBIA 156a 1946 KGVI: 1/3d chocolate & light blue in a PLATE (1a) pair. UMM Cat. £12 US2 £8.00

9849 GAMBIA 156a 1946 KGVI: 1/3d chocolate & light blue in a top marginal block of 4. UMM Cat. 
£16 

US2 £7.20

9850 GAMBIA 156a 1946 KGVI: 1/3d chocolate & light blue in an IMPRINT block of 8. UMM Cat. £32 US2 £19.20

9851 GAMBIA 164,165 1948 RSW set v.f.u. tied to pieces by oval Regd 1949 cancels Cat. £32 US £14.40

9852 GAMBIA 164/5 1948 KGVI: RSW set UMM Cat. £21 US2 £8.80

9853 GAMBIA 164-165 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Black and £1 Mauve, mint small h/r.  (2) Cat. 
£21 

US £8.80

9854 GAMBIA 164-165 1948 KGVI RSW set of 2 vals - 1½d Black and £1 Mauve, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. (2) Cat. £21 

 £8.00

9855 GAMBIA 170 1953 Coronation to 1965 ITU basic issues complete, v.f.u. (60) Cat. £128  £52.00

9856 GAMBIA 171/85 1953 QEII: Definitives LMM Cat. £120 US2 £25.60

9858 GAMBIA 185 1953 QEII: £1 green and black, very lightly MM with faint hinge trace. Cat. £38  £15.20

9859 GAMBIA 171/85 1953-59 Pictorial definitive set plus listed shades, fine used (20) Cat. £65 US £32.00
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9860 GAMBIA 171-181 1953-59 QEII: short set of 11v to 2s.6d plus ½d & 1d in both listed shades. MM, 
h/r or trace. Cat. £57 

US £16.00

9861 GAMBIA 171-185 1953-59 QEII: full definitive set of 15v, ½d to £1, lightly MM with hinge trace. 
Includes both shades of ½d (total 16v). Cat. £124 

 £44.80

9862 GAMBIA 171-85 1953-59 QEII definitive set with extra shades of ½d SG171a, 1d SG172a & 1/3d 
SG179a m.m. some h/r. (18). Cat. £140 

US4 £32.80

9863 GAMBIA 1953-61 Issues complete both mint and used(40) on a New Age leaf, fine Cat. 
£185 

US £39.20

9864 GAMBIA 1961-69 Fine used collection of sets on pages inc 1965 & 1966 Bird definitive 
sets. (50+) Cat. £50 

US £21.60

9865 GAMBIA 193-204 1963 QEII: Birds - short set of 12v, ½d to 10s, UM. Cat. £50  £24.00

9866 GAMBIA 205 1963 QEII: £1 Cuckoo. LMM Cat. £35 US2 £8.80

9868 GERMAN STATES 1851-1920 Mint/Unused/Used ranges on SG illus album pages, typical mixed 
condition and none are expertised, with Hamburg from 1859 ½s black Unused, 
2s, 3s & 7s Used, 1864 2½s blue-green Used, Hanover incl 1851-55 1/15th on 
blue Used, Schleswig incl 1865 roul 2s, 4s & 1 1/3s Used, Holstein 1865 roul 4s 
Unused, North German Confed, Thurn & Taxis incl North 1859 5sgr mauve Used, 
South 15k purple Used, Wurttemberg incl 1865-8 9k Used, useful range with c/v 
circa £3000. (90)

US3 £409.60

9869 GERMAN STATES 1851-67 range of German States Mint/Used vals, includes the usual damaged & 
dubious though still much of interest, with Brunswick, Hanover incl 1856 1/10th 
black & orange Used and expertised by Brun, 1859-61 3pf with rose gum MM, 
Hamburg incl 1864-65 2½s green MM, Prussia, Schleswig-Holstein incl Prussian 
admin 1865 ½s & 4s both MM and expertised by Brun, Saxony, etc, c/v circa 
£1200 (ex badly damaged), useful range for sorting. (45)

 £200.00

9870 GERMAN STATES - 
BADEN

Used coln with duplication of some vals, condition is generally good though 
some faults noted, with better vals, incl 1851-52 vals incl 6k blue-green, 1860-62 
vals incl 3k Prussian blue, 6k orange & 9k rose, 1862 6k blue, 1862-65 6k 3 
shades, 9k 3 shades, 1868 7k sky blue, good lot for sorting. (67) Cat. £2750 

US £462.40

9871 GERMAN STATES - 
BADEN

1 1851-2 1k on buff, Used with no. in circles pmk, heavily repaired but 
presentable. Cat. £1300 

US £92.80

9872 GERMAN STATES - 
BADEN

1a 1851-52 1k on brown paper 3 margins, fresh unused. Cat. £800 US £35.20

9873 GERMAN STATES - 
BADEN

6 1851-52 9k on rose 4 margins, Used with circles pmk, some light surface marks 
but a good example. Cat. £250 

US £35.20

9874 GERMAN STATES - 
BADEN

6a 1851-52 9k on Dull Rose Imperf (2 margins), f.u. with small h/r. Cat. £46  £20.80

9875 GERMAN STATES - 
BADEN

1851-68 Used coln on album pages, with some useful duplication incl shades, 
good condition for this era and many are with better cancels, 1851-52 vals incl 
6k, 9k dull-rose x 3, 1853-58 vals incl 1k x 2, 3k x 2, 1860-62 perf 13½ vals incl 3k 
x 2 shades, 6k x 2, 1862 perf 10 6k deep blue, 1862-5 incl 6k x 2 shades, 9k x 2 
shades. (43) Cat. £1800 

US3 £244.80

9876 GERMAN STATES - 
BADEN

1851-68 Mint/Used range on illus album pages, with better vals though typical 
mixed condition for this era, from imperf vals, 1860-62 1k perf 13½ Unused 
(thinned), 6k orange & 9k rose both Used with faults, perf 10 6k blue & 9k bistre 
Used, 1862 vals incl 3k MM. (14) Cat. £930 

US4 £108.00

9877 GERMAN STATES - 
BADEN

1851-68 range of imperf/perf vals, typical faults for this era though some better 
examples noted. (21) Cat. £900 

 £120.00

9878 GERMAN STATES - 
BADEN

9 & 11 1853-58 3k on Green (2 margins top and left) and 6k on Orange (2 margins top 
and right), imperf f.u. with small h/r.  (2) Cat. £62 

 £28.00

9879 GERMAN STATES - 
BADEN

19 1860-62 9k rose, FU with complete '24' in jagged circle pmk, some lightly 
trimmed perfs. Cat. £275 

US £39.20

9880 GERMAN STATES - 
BADEN

23 1862 6k Deep Blue P10, f.u. with small h/r.  (2 p/p) Cat. £130  PH £44.00

9881 GERMAN STATES - 
BADEN

36 1862-05 18k green, FU with largepart cds some slightly trimmed perfs. Cat. £900 US PH £128.00

9882 GERMAN STATES - 
BADEN

1862-5 Used range to 9k incl 6k blue x 2 shades, 9k brown x 3 shades, good 
condition. (10) Cat. £610 

US3 £82.40
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9883 GERMAN STATES - 
BADEN

1862-65 3 f.u. with small h/r vals - SG28 - 3k Pale Rose (1 p/p SE corner), SG30 - 
6k Ultramarine (1 p/p NW corner) and SG33 - 9k Pale Brown.  (3) Cat. £94 

 £48.00

9884 GERMAN STATES - 
BADEN

32 1862-65 9k yellow-brown, fresh unused, well centred. Cat. £650 US £56.80

9885 GERMAN STATES - 
BADEN

32 1862-65 9k yellow-brown, fresh lmm, well centred. Cat. £650 US PH £113.60

9886 GERMAN STATES - 
BADEN

1947-49 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SGFB1-13 
some toning issues with this set, SGFB28-30 2pf to 5pf, SGFB32 - 8pf, SGFB36 - 
80pf, SG54-55 German Stamp Centenary set of 2 and SGFB56-57 - 75th Anniv of 
UPU set of 2.  (22) Cat. £60 

US £28.00

9887 GERMAN STATES - 
BADEN

1947-49 Small selection of f.u. with small h/r on 1 stock card - SGFB33-34 10pf 
and 20pf, SGFB53 - 10pf Green, Death Centenary of Conradin Kreutzer and 
SGFB56-57 - 75th Anniv of UPU set of 2.  (5) Cat. £56 

US £27.20

9888 GERMAN STATES - 
BADEN

FB31 1948-49 As previous issue but with 'PF' omitted - 6pf Blackish Brown mint small 
h/r.  (o/c NW).   Fresh bright colours. Cat. £43 

US £20.00

9889 GERMAN STATES - 
BADEN

FB35 1948-49 As previous issue but with 'PF' omitted - 40pf Olive-Brown mint small 
h/r.  (o/c E).   Fresh bright colours. Cat. £95 

US PH £47.20

9890 GERMAN STATES - 
BADEN

FB37 1948-49 As previous issue but with 'PF' omitted - 90pf Purple-Brown mint small 
h/r.    Fresh bright colours. Cat. £95 

US PH £47.20

9891 GERMAN STATES - 
BADEN

FB38-
FB41

1949 Freiburg Rebuilding Fund set of 4 vals 4pf + 16pf to 30pf + 50pf, mint small 
h/r.  Fresh bright colours.  (4) Cat. £85 

US £41.60

9892 GERMAN STATES - 
BADEN

FB42-
FB45

1949 Red Cross set of 4 vals 10pf+20pf to 40pf+80pf, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours.  (4) Cat. £120 

US £58.40

9893 GERMAN STATES - 
BADEN

FB47-
FB49

1949 Birth Bicentenary of Goethe set of 3 vals 10pf+5pf to 30pf+15pf, mint small 
h/r.  Fresh bright colours.  (3) Cat. £47 

US £22.40

9894 GERMAN STATES - 
BADEN

MSFB41a 1949 Freiburg Rebuilding Fund mini sheet P14, super u.m.  (Very small tone spot 
in left hand selvedge. Cat. £95 

US £47.20

9895 GERMAN STATES - 
BAVARIA

1849-1920 valuable Used coln presented on Ideal album pages, largely complete 
and often with duplication of vals with shades & perf varieties, from imperfs incl 
1850-58 vals with 6k, 9k, 12k & 18k, 1862-63 vals to 12k, 1867-69 incl 1k blue-
green, 6k bistre & 12k mauve, 1870-73 vals to 18k red, 1875 1m mauve, 1875 
vals to 18k brick-red, 1876-80 range incl 10pf rose, 1881-1900 duplicated vals 
with vert/horiz wmk, 1911-13 90th Birthday set to 5m, 1914-20 Prince Ludwig 
mostly complete perf set to 20m, imperf vals x 10, 1919-20 People's State ovpt 
perf set to 10m, 1919 1st Free State ovpt set, 1920 Workers set, a fine coln for 
the period with potential forfurther sorting. (100s) Cat. £4100 

US3 
PH 

£681.60

9896 GERMAN STATES - 
BAVARIA

1849-1920 substantial moetly Used coln on illus album pages, condition 
generally good though some faults noted, from early imperf/perf incl 1849-62 1k 
rose, 6k chestnut & 9k green, 1875 large Arms 1m mauve, then largely complete 
with Arms, Prince Luitpold & Prince Ludwig heads, etc, also Officials. CV circa 
£1650. (165)

US4 £192.00

9897 GERMAN STATES - 
BAVARIA

1849-63 imperf duplicated vals, incl 1849-62 3k x 8, 1850-58 6k brown x 10, 9k 
green, 1862-63 6k x 5, 9k x 6 (incl 2 pairs), ready to sort for shades, cancels, etc, 
c/v circa £1220 depending on shades.

US3 £163.20

9899 GERMAN STATES - 
BAVARIA

16 1850-58 Numeral 9k pale yellow-green 4 margin, Used with slightly smudged 
'B.P.' in open mill wheel cancel. Cat. £325 

US3 £43.20

9900 GERMAN STATES - 
BAVARIA

8a 1850-58 Numeral 1k pink imperf with silk thread with 4 large margins, Used with 
'Munchen' (?) cancel, shallow thin still a presentable example. Cat. £600 

US3 £65.60

9901 GERMAN STATES - 
BAVARIA

1850-63 imperf Used vals incl 1850-58 vals to 12k, 1862-63 vals to 12k, typical 
mixed condition though some better pmks. (11) Cat. £625 

 £96.00

9902 GERMAN STATES - 
BAVARIA

1870-75 Embossed issues mint small h/r.  SG51a - 1k Pale Green and SG67 - 1k 
Green, Fresh bright colours.  (2) Cat. £67 

 £35.20

9904 GERMAN STATES - 
BAVARIA

269 1920 2½m black and grey, fine used on small piece. Cat. £50 US2 £15.20

9905 GERMAN STATES - 
BERGEDORF

3-8 1861-67 Mint/Used vals to 4s, probably incl some reprints. (10)  £80.00

9908 GERMAN STATES - 
BREMEN

21 1866-67 7gr Black/Yellow mint small h/r. Fresh bright colours. Cat. £250  PH £137.60
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9912 GERMAN STATES - 
HAMBURG

Range of Unused/Used private messanger labels, mixed condition. (14) US £17.60

9913 GERMAN STATES - 
HAMBURG

1853-65 Mint/Used range with some duplication, condition appears good 
though none are expertised so may include reprints or dubious, from 1853-56 
1/3ggr U, 2 sgr on blue U, 1857 4/4ggr black on brown paper U, 1861-64 imperf 
½sgr x 4 M/Unused, 1sgr x 3 U, 3 sgr U, roulette 1sgr yellow Unused, 1865 1/3gr 
U, 3gr x 2 U, c/v assuming cheapest shades. (17) Cat. £2350 

US2 £294.40

9915 GERMAN STATES - 
HAMBURG

7-8 1859 SG7 - 7s Orange tight margins and SG8 - 7s Orange-Yellow 4 margins top 
and sides large, f.u. with small h/r.  (2) Cat. £180 

 £84.00

9916 GERMAN STATES - 
HAMBURG

1859-67 Mint/Used vals in mixed condition, no doubt including reprints, dubious 
pmks, etc, with 1859 ½s black imperf mm (thinned), 9s yellow imperf Used 
(assumed reprint), 1864-65 1¼s mm x 2, also Van Diemen Expedition ovpt, high 
c/v. (20)

US £107.20

9917 GERMAN STATES - 
HAMBURG

1 1864 ½s Black, mint no gum as issued, small h/r.  Part margins all round. Cat. 
£170 

 PH £64.00

9918 GERMAN STATES - 
HAMBURG

13 1864 1¼s Dull Lilac 4 margins Imperf, f.u. with small h/r. Cat. £130  PH £70.40

9919 GERMAN STATES - 
HAMBURG

15 1864 1¼s Grey Imperf (Top and left margins full others partial), f.u. with small 
h/r. Cat. £130 

 PH £68.00

9920 GERMAN STATES - 
HAMBURG

27 1864-65 2½s Yellow-Green P13½ mint no gum small h/r, fresh bright colours. 
Cat. £200 

 PH £100.00

9921 GERMAN STATES - 
HAMBURG

34 1864-65 7s Orange f.u. with small h/r.  (o/c N) Cat. £200  PH £104.00

9923 GERMAN STATES - 
HANOVER

2-2a 1851-55 1ggr on grey-green x 2 each FU with cds on-piece, 1ggr on sea-green FU 
with boxed pmk on small-piece. (2 pieces) Cat. £90 

US2 £15.20

9924 GERMAN STATES - 
HANOVER

1851-65 range of Used vals mostly with faults, incl 1860-62 Posthorn ½gr with 
small tear, useful fillers. (10) Cat. £1240 

US £142.40

9925 GERMAN STATES - 
LUBECK

1859-65 Mint/Used range from 1859 vals assumed to incl reprints incl 1s M & U 
x 2, 2s x 2 M, 2½s U, 4s M x 2 & U, 1863-67 Arms ½s x 2, 1865 1½s Unused & U. 
(14)

US2 £62.40

9926 GERMAN STATES - 
MECKLENBURG-
SCHWERIN

1-13 1856 Mint/Used vals, incl 1856 ¼s imperf singles & pairs, 3s x 4 Used, 5s x 2 
Used, 1864 4/4s roulette unused x 2 & Used x 2, 1866-67 2s M, good range with 
c/v circa £1850 though none are expertised. (16)

 £360.00

9928 GERMAN STATES - 
NORTH GERMAN 
CONFEDERATION

1868-70 duplicated Used coln, from 1868 Northern range to 5g, Southern vals 
incl 2k orange & 18k bistre, officials & Hamburg local. (43) Cat. £600 

US2 £94.40

9929 GERMAN STATES - 
NORTH GERMAN 
CONFEDERATION

1868-70 Small collection of 10 f.u. with small h/r and 1 mint small h/r issues on 2 
stock cards - SG3, SG5, SG6, SG8, SG10, SG15, SG17, SG22, SG26, SG28 all f.u. 
and SG25 mint.  (11) Cat. £85 

 £43.20

9931 GERMAN STATES - 
OLDENBURG

1864-67 Mint/Used vals with some duplication, incl 1852-59 1/30th x 4, 1/15th 
& 1/10th x 2, 1861 ¼g mm, 1862-67 roulette vals to 3g x 2, fresh colours, c/v 
circa £2500 though none are expertised. (26)

 £480.00

9932 GERMAN STATES - 
PRUSSIA

5 1850-56 King Friedrich Wilhelm IV 1sgr black on rose paper with wmk, in imperf 
block of 4 with row No's imprint margin, fresh MM with some gum tone spots. 
Cat. £520 

US2 £81.60

9933 GERMAN STATES - 
PRUSSIA

1850-67 duplicated Used range on album page & loose, condition appears good 
for these though no doubt some dubious & damaged included, from 1850-56 
heads incl 4pf x 2, 6pf, 3sgr x 7, 1857 incl 2sgr deep blue, 3sgr x 3, 1858 incl 4pf x 
2, 3sgr x 5, 1860 ½sgr vermillion, 1861 Arms incl 3pf x 3, 1867 New Currency incl 
1k x 3, 6k x 2 & 9k x 3, assumed cheapest shades for the c/v. (96) Cat. £2500 

US2 £391.20

9934 GERMAN STATES - 
PRUSSIA

1850-67 intact stockpage used in mixed condition with SG5 x 3, SG8 x 2 SG16 x 3 
& SG18 x 2. ½gr red 3 margin SG22. 1861 roul perf shields incl stationary cut 
outs. Plus 8 Revenue issues. (37).

US2 £37.60

9935 GERMAN STATES - 
PRUSSIA

22 1860 King Freidrich Wilhelm IV - ½sgr (=6pf) Pale Vermilion, mint small h/r 
Imperf with four complete margins (3 Good one tight but full).    (Light soilingto 
top of King's head and small black mark on back). Cat. £325 

 PH £168.00

9936 GERMAN STATES - 
PRUSSIA

39 1866 Packet label 30sgr blue roulette 10, tied to card small-piece by boxed pmk. 
Cat. £375 

US2 £60.00
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9937 GERMAN STATES - 
SAXONY

1850-67 Mostly Used coln with duplication of vals with shades, generally good 
condition for this era though may include damaged & dubious, from 1840 
'Sachsendreier' 3pf damaged and assumed forgery, 1851 3pf green, 1851 
Friedrich August II range to 3ngr, King Johann 1855-63 range to 10ngr, 1863-67 
Arms Mint/Used range to 5ngr, c/v circa £2500 depending on shades, etc, nice 
lot for sorting. (98)

US2 £313.60

9938 GERMAN STATES - 
SAXONY

1855 values to 5ngr (fine, 4 margins used), 1863-67 duplicated vals to 5ngr 
(o.g./used), plus Russian Zone West (1945-46 Arms duplicated mint/used all 
values) and East Zones (these Cat. £120), poor to fine. (94) Cat. £450 

US2 £48.80

9939 GERMAN STATES - 
SAXONY

23 1855-63 King Johann I - 3ngr Black/Yellow Imperf margins complet except NE 
corner, f.u. with small h/r. Cat. £26 

 £12.00

9941 GERMAN STATES - 
THURN AND TAXIS

1852-65 Used vals range incl Northern District incl 1859-61 vals to 5sgr, 
Southern District incl 1859-60 9k & 15k, typical mixed condition for this era 
though better noted. (30) Cat. £1350 

 £200.00

9942 GERMAN STATES - 
THURN AND TAXIS 
(NORTHERN DISTRICT)

1852-67 Mint/Used range on illus album pages, incl 1852-58 imperf vals, 1859-
61 3sgr U, 1862-64 ½sgr M & U x 2, 1865-66 roulette vals. (27) Cat. £655 

US2 £81.60

9943 GERMAN STATES - 
THURN AND TAXIS 
(SOUTHERN DISTRICT)

1852-66 largely complete Mint/Used range with some dupl, incl 1852-58 vals, 
1859-60 vals to 15k U, 1865-66 roulette vals incl 6k colour roul pair U, etc. (40) 
Cat. £850 

US2 £106.40

9944 GERMAN STATES - 
WURTTEMBERG

1851-1900 Used coln on illustrated album pages with some dupl, some faults 
but generally better condition for these, from 1851 vals, 1857 vals incl 1k, 6k x 2, 
9k x 2, 1859-62 perf 13½ 1k brown, 6k green & 9k carmine, 1863-68 perf 10 & 
roul vals, 1869-73 roul 2k orange, 1875-94 new currency vals, very hih c/v. Cat. 
£3500 

US2 £548.80

9945 GERMAN STATES - 
WURTTEMBERG

1/7 1851-52 1k buff & 9k pale rose x 2 on-piece, each has Hellbronn cds also further 
pmks in red, vert crease through edge of 1k. Cat. £300 

US2 £31.20

9946 GERMAN STATES - 
WURTTEMBERG

3-9 1851-52 Arms imperf 3k yellow, 6k blue-green, 9k rose & 18k slate-lilac, each 
Used with cds, typical thins but still a presentable range. (4) Cat. £1470 

US2 
PH 

£137.60

9947 GERMAN STATES - 
WURTTEMBERG

40 1859 3k orange, perf 13½. Fine used, h/r. Single outer and inner ring SON cds 
'ULM 2 - 4 / 19 SEP / 1860' Cat. £100 

US2 
PH 

£31.20

9948 GERMAN STATES - 
WURTTEMBERG

22 1859-62 Arms 1k deep brown imperf w/o silk thread, Used with cds, small 
corner crease. Cat. £1100 

US2 
PH 

£103.20

9949 GERMAN STATES - 
WURTTEMBERG

59 1864 Arms 18k orange perf 10, Used with most of Stuttgart cds, small thin and a 
little o/c. Cat. £650 

US2 £81.60

9950 GERMAN STATES - 
WURTTEMBERG

72/74 1869-73 1k blue-green & 2 orange roulette 10, both with Stuttgart pmks. (2) Cat. 
£405 

US2 £62.40

9951 GERMAN STATES - 
WURTTEMBERG

1947-49 Small mixed mint small h/r and f.u. with small h/r collection - SGFW1-
FW13 set of 13 vals mint, SGFW6 - 16pf f.u., SGFW15 - 6pf f.u., SGFW28-29 and 
FW33-34 all f.u., SGFW47-48 Centenary of the Christian Institution set of 2 mint 
and SGFW51-52 - 75th Anniv of UPU set of 2 mint.  (24) Cat. £47 

 £24.00

9953 GERMAN STATES - 
WURTTEMBERG

FW35 1948-49 Pictorial issue with 'PF' omitted - 40pf Olive-Brown, f.u. with small h/r.  
(o/c SE) Cat. £65 

 £33.60

9954 GERMAN STATES - 
WURTTEMBERG

FW36 1948-49 Pictorial issue with 'PF' omitted - 80pf Scarlet, f.u. with small h/r.  (o/c 
SW) Cat. £65 

 £33.60

9955 GERMAN STATES - 
WURTTEMBERG

FW37 1948-49 Pictorial issue with 'PF' omitted - 90pf Brown-Purple, mint small h/r.  
(o/c W)  Fresh bright colours. Cat. £95 

 PH £52.00

9956 GERMAN STATES - 
WURTTEMBERG

FW37 1948-49 Pictorial issue with 'PF' omitted - 90pf Brown-Purple, f.u. with small 
h/r.  (o/c SW) Cat. £160 

 PH £92.00

9962 GERMANY 1872 Empire Eagles large shield range, incl ¼g purple, 1/3g yellow-green, 2½g 
chestnut, 5g bistre & 7k blue, odd trimmed perf or small thin. (5) Cat. £475 

US6 £40.00

9963 GERMANY 2-28 1872-74 Empire Eagle small & large shield Used range with some duplication of 
vals, with small shield incl 2k orange yellow, 7k blue x 2, large shield incl ¼g, 
1/3g pale blue-green, 2½g chestnut x 2, 2½g deep brown, 7k blue, 9k chestnut, 
inevitably some mixed condition incl thins and cuts though most appear better 
than average with clear cancels, good range for sorting. (44) Cat. £4160 

US2 
PH 

£652.00
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9964 GERMANY 1873-1936 part complete Mint/Used coln on SG Ideal illus album pages, from 
Empire Eagles with small shield ¼g U, large shield 7k U, Germania, 1920-21 
Bavaria ovpts to 2½m U, 3m to 2m MM, then generally sparse range to Third 
Reich. (140) Cat. £580 

US4 £81.60

9965 GERMANY 29-30 1874 surch 2½g on 2½g & 9k on 9k, each is FU with cds, both a little o/c but clear 
of perfs. (2) Cat. £825 

US2 
PH 

£125.60

9966 GERMANY 1874-1923 German Empire Used coln on very full SG Ideal pages, largely 
complete and with much duplication of sets & vals, from 1874 surch 2½ on 2½ x 
3, 1875-79 Pfennige set to 50pf x 3, 1899-1900 Reichspost set to 3M, 1921-22 
wmk Mesh 5pf, 10pf x 2, 15pf & 30pf Used, assumed to be forged cancels, 1922 
Charity pair, 1922-23 Miners 50m blue assumed to be forged cancel, much value 
in the quantity of stamps and potential for better shades, varieties, etc, c/v circa 
£2500 plus. (100s)

US2 £470.40

9967 GERMANY 1875-1949 Small mixed mainly used collection on leaves from 1875 definitives 
with shades, 1926 Airs set (cat £200 but 3m with heavy cancel), officials, 
inflations, a few pairs from booklets and a few occupations. Total cat value 
£850+ Cat. £850 

US £92.80

9968 GERMANY 1914 Early WWI British 1d Field Service Postcard captured by Germans and re-
used to Emden. The GB KGV 1d red imprint is cancelled by 'K.D.Feldpostamt/7. 
Armee-CPS 31.10 cds., also Feldpost endorsement in pencil and pencil message 
re the card on back in German. (top left of card has imprint 'A.F.A.2042 
114/gen.No./5248' for those specialist stationery experts!) A very nice piece of 
WWI history.

 £32.00

9969 GERMANY 1923-33 Gold currency Used coln on Davo illus pages, not complete though good 
selection for this period, with 1926-27 Eagle Air set, 1927 Labour Office ovpt 
25pf, 1928-32 Portraits set, 1928 Arms vals to 25pf, 1928-33 Zeppelin 1m & 4m, 
1929 Arms set to 25pf, 1932 Wlfare Fund set, 1932-33 85th Birthday set, 1933-
41 Hindenburg set, etc. Cat. £1170 

US6 £133.60

9970 GERMANY 1926-46 A mainly used collection on leaves to Allied Occupation period, fairly 
scattered throughout the period, but good quality throughout, would form a 
great base for expansion.(300++) Cat. £1240 

US3 £131.20

9971 GERMANY 446-450 1928 Arms set to 50pf, FU. (5) Cat. £250 US2 £53.60

9972 GERMANY 451-455 1929 Arms set to 50pf, FU. (5) Cat. £225 US2 £49.60

9973 GERMANY 1930 Graf Zeppelin cover to Krakau, Poland, franked 2Rmk blue SudAmerika 
Fahrt  adhesive tied by cds dated 19 V5 1930 on printed envelope for LZ127 Graf 
Zeppelin flight via Bahia. Bahia arrival/transit cds each deated 24 May, red 
Sudamerikafahrt circular cache

US2 
PH 

£125.60

9974 GERMANY 472-475 1931 Buldings set to 50pf, FU each with cds. (4) Cat. £170 US2 £37.60

9975 GERMANY 526-536 1934 Air set to 3m, FU each with part cds. (11) Cat. £110 US2 £25.60

9976 GERMANY 1945-61 Mint and used collection on leaves(few 100s) including Berlin 1948 
ovpts in black values to 84pf used, 1949 Goethe 10pf, 20pf used, 1950 ERP 20pf 
used, 1951 Lortzing 20pf used, West Grmany 1951-2 Posthorns 25pf, 40pf mint, 
1951 Welfare set mint, also 30pf used, 1954 Welfare set mint, 1955 Welfare set 
mint, mainly fine

US5 £128.80

9977 GERMANY 1949-90 FU coln in Tower album, more complete from mid 1950s with defin & 
commem part or complete sets, vals & MS, good basis with c/v circa £800. 
(100s) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £131.20

9978 GERMANY E43-E45 1951 Friendship with China set of 3, fresh mm. (3) Cat. £375 US £107.20

9979 GERMANY 1977-87 Mix of UM/CTO neatly presented in a Safe Dual illustrated ring album, 
sparce at first then virtually complete from 1978 through to 1987 Xmas. (400 + 5 
MS) Cat. £530  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £112.80

9980 GERMANY 1990 Superb collection of u.m. issues on 1 stock card plus 1 mini sheet - SG2326-
2331, SGMS2332 and SG2333-2337.  (12) Cat. £33 

US £16.00

9981 GERMANY 1990-2001 Germany Reunified FU/CTO coln in Byron album, somewhat 
remaindered but still substantially complete & plenty of value in sets & MS with 
c/v of circa £930. (100s)

US4 £173.60

9982 GERMANY 1990-2015 Germany Reunified FU/CTO incomplete coln in springback album, 
with Definitives, Commems, Welfare sets, many high cat, etc, more complete in 
earlier years, c/v circa £1900. (100s) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £304.80
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9983 GERMANY 1990-91 Superb collection of u.m. on 6 stock cards plus 1 mini sheet - SG2326-
2327, SG2329-2331, SGMS2332, SG2333-2343, SG2345-2347, SG2349-2356, 
SG2369-2371, SG2373-2376, SG2390-2393, SG2396-2407, SGMS2408, SG2409-
2411, SGMS2412, SG2413-2426 and SG2428-2432. (72) Cat. £200 

US £100.00

9984 GERMANY 1991 Superb collection of u.m. issues on 8 stock cards - SG2338-2343, 
SGMS2344, SG2345-2376, SG2390-2393, SG2394a, SG2396-2407, SGMS2408, 
SG2409-2411, SGMS2412, SG2413-2432 and SGMS2433.  (82) Cat. £210 

US £103.20

9985 GERMANY 1992 Superb collection of u.m. issues on 4 stock cards - SG2434-2493.  (60) Cat. 
£168 

US £81.60

9986 GERMANY 1992 Superb collection of u.m. on 3 stock cards - SG2554-2576, SGMS2577, 
SG2578-2582, SGMS2583, SG2584-2595, SGMS2596 and SG2597-2612.   (59) 
Cat. £107 

US £45.60

9987 GERMANY 1992-97 Small collection of f.u. with small h/r issues on 3 stock cards  - SG2440, 
SG2480-2484, SG2701, SG2713, SG2715, SG2725-2727, SG2730, SG2735, 
SG2738-2739, SG2741, SG2752, SG2752a, SG2756,  SG2764-2765, SG2767, 
SG2769-2770, SG2772-2773, SG2807-2808 and SG2813-2826.  (43) Cat. £84 

US £41.60

9988 GERMANY 1993 Superb collection of u.m. issues on 4 stock cards - SG2494-2537, 
SGMS2538 and SG2539-2553.  (59) Cat. £162 

US £80.00

9989 GERMANY 1993 Superb collection of u.m. on 5 stock cards - SG2494-2537, SGMS2538, 
SG2539-2549 and SG2551-2553.   (59) Cat. £160 

US £78.40

9990 GERMANY 1994 Superb collection of u.m. on 5 stock cards - SG2613-2623, SG2625-2632, 
SGMS2633, SGMS2634, SG2635-2652, SG2675-2676, SGMS2677, SG2678-2683, 
SGMS2684 and SG2685-2692.   (57) Cat. £170 

US £84.00

9991 GERMANY 1994 Superb collection of u.m. issues on 6 stock cards - SG2554-2576, 
SGMS2577, SG2578-2582, SGMS2583, SG2584-2595, SGMS2596 and SG2597-
2612.  (59) Cat. £170 

US £84.00

9992 GERMANY 1995 Superb collection of u.m. on 7 stock cards plus 1 mini sheet - SG2613-2623, 
SG2625-2632, SGMS2633, SGMS2634, SG2635-2652, SG2675-2676, SGMS2677, 
SG2678-2683, SGMS2684 and SG2685-2692.   (57) Cat. £144 

US £69.60

9993 GERMANY 1995 Superb collection of u.m. issues on 6 stock cards plus 1 mini sheet - 
SG2613-2632, SGMS2633, SGMS2634, SG2635-2652, SG2675-2676, SGMS2677, 
SG2678-2683, SGMS2684 and SG2685-2692.  (58) Cat. £146 

US £71.20

9994 GERMANY 2654-
2666

1995-98 Tourist Sights vals 47pf to 690pf (Missing SG2658 - 110pf Bright Orange 
& Greenish Blue), superb u.m.  (8) Cat. £40 

US £20.00

9995 GERMANY 1996 Superb collection of u.m. issues on 5 stock cards plus 1 mini sheet - 
SG2693-2707, SGMS2708, SG2709-2727, SGMS2728 and SG2729-2750.  (58) Cat. 
£143 

US £69.60

9996 GERMANY 1996-99 Small collection of u.m. and mint small h/r issues on 2 stock cards plus 1 
mini sheet - SG2704-2707, SG2709-2712, SG2718, SG2748-2749, SG2754, 
SGMS2780, SG2782-2786, SG2828 and SG2890.  (20) Cat. £60 

US £28.00

9997 GERMANY 1997 Superb collection of u.m. issues on 6 stock cards plus 2 mini sheets - 
SG2751-2752, SG2752a-2761, SGMS2762, SG2763-2770, SGMS2771, SG2772-
2779, SGMS2780, SGMS2781, SG2805-2810, SGMS2811, SG2813-2824 and 
SG2826.  (52) Cat. £150 

US £74.40

9999 GERMANY 1998 Superb collection of u.m. issues on 7 stock cards plus 1 mini sheet - 
SG2827-2842, SGMS2843, SG2844-2848, SGMS2849, SG2850-2859, SGMS2860, 
SG2861-2864, SGMS2865 and SG2866-2881.  (55) Cat. £154 

US £75.20

10001 GERMANY 2000 Small but superb collection of u.m. issues on 2 stock cards - SG2936-2937, 
SG2939, SG2941-2943, SG2951-2953, SG2955, SG2957-2958, SG2973, SG2975-
2976, SG2978-2979, SG2983-2984, SG2987, SG2994, SG2996 and SG3011-3018.  
(30) Cat. £75 

US £36.80

10002 GERMANY 2000 Superb collection of u.m. issues on 8 stock cards - SG2936-2953, 
SGMS2954, SG2955-2958, SG2960-2962, SG2964-2985, SGMS2986, SG2987, 
SG3010-3020 and SG3025-3029. (66) Cat. £166 

US £81.60

10004 GERMANY 2001-02 Superb collection of u.m. issues on 5 stock cards - SG3040a, SG3072-
3074, SG3086, SG3086a, SG3087-3095, SG3097, SG3100-3107, SG3109a, 
SG3111-3126, SG3128-3133, SG3135-3142, SG3144-3149 and SG3190-3193.  
(66) Cat. £180 

US £88.80

10006 GERMANY 2003 Superb collection of u.m. issues on 4 stock cards - SG3194-3198, SG3200-
3224, SG3226-3227, SG3227a, SG3229-3236 and SG3238-3249.  (53) Cat. £140 

US £69.60
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10007 GERMANY 2004 Superb collection of u.m. issues on 4 stock cards - SG3250-3259 and 
SG3261-3303. (53) Cat. £152 

US £74.40

10008 GERMANY 2005 Superb collection of u.m. issues on 4 stock cards - SG3304-3305, SG3335-
3366, SG3368, SGMS3369, SG3370-3391.  (58) Cat. £188 

US £92.80

10009 GERMANY 2005-06 Flowers - SGY3306 - 5c, SGY3308 - 10c, SGY3310 -20c, SGY3313-25c, 
SGY3315-3317 - 35c to 45c, SGY3320-3321 - 50c to 55c, SGY3327 - 70c, 
SGY3332 - 90c, SGY3334 - 95c, SGY3337 - 145c, SGY3340 - 220c, SGY3345 - 390c, 
SGY3349 - 430c and self adhesive vals SGY3361 - 25c, SGY3363 - 35c, SGY3365 -
55c and SGY3373 - 90c, all superb u.m.  (20) Cat. £80 

US £40.00

10010 GERMANY 2006 Superb collection of u.m. issues on 3 stock cards - SG3392-3404, SG3409-
3411, SG3413-3423 and SG3423a.  (28) Cat. £95 

US £47.20

10011 GERMANY - 
COLLECTIONS

1850-1996 An extensive collection and accumulation in 5 stockbooks, mainly 
large. Duplicated used to 1932, Reich period mint and used, West Germany 
mainly used. These three volumes cat £4700. Mixed condition in places, but 
much to sort and some better. Volume Four looks almost complete 1988-96 
West Germany, both u.m. and f.u. Volume Five is Berlin 1977 -90 almost 
complete u.m. and f.u. These two volumes all very fine and cat value £3400 . 
Total cat value is about £8000. (5 volumes) Cat. £8000  HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £520.00

10012 GERMANY - 
COLLECTIONS

1870-1980s Collection of early to modern in an album, stock book and stock 
binder. The album is a Lindner hingeless with u.m. Third Reich. Sparse in places, 
but u.m. and including Railways set, scarce as u.m. Collection cat £1250+ . Also a 
stockbook with a clean collection of mint, u.m. and f.u. all periods with some 
States, Reich, Occupations, 1950's West, Officials and others (total cat £2000+). 
A third volume of West Germany u.m. with some duplication, but good 
definitives, Beethoven sheet (2), Charity sets in blocks of 4 etc. (priced to sell 
£660 and cat value estimated £1700+.  Total cat value for 3 volumes £4950+ Cat. 
£4950  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US3 £300.00

10013 GERMANY - 
COLLECTIONS

1870's-2000 Extensive duplicated collection in 2 fine Lighthouse albums and in 
stockbooks. West Germany in Lighthouse f.u. with some better 1950's, East to 
1959 in Lighthouse album, duplicated Gernany, some States and Occupations, 
Reich and Weimar in a large stockbook, with some mixed condition and heavy 
duplication. Further large stockbook with 1980-2000 West, including u.m. Also a 
collection of late 1950's -70's West on Hagners, looks almost complete (cat 
£800). Few 1000's with total cat value estimated £8000 +  (4 volumes + hagners) 
Cat. £8000  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £360.00

10014 GERMANY - 
COLLECTIONS

1871-1983 Collection in 2 Simplex Albums, mainly used with many better items. 
Volume One from Eagles to Reich, cat value approx. £6500. Note Ostropa mini 
sheet, good looker, mint, but small tear and toning. Still a fine looking copy. Also 
Wagner values to 40pf, airs, eagles, good run of Reich, 1927 IAA 15pf and 25pf 
on piece and much more. 
Volume Two West Germany f.u. with a good degree of completion for 1950's 
issues and total cat value about £2500. Total cat value about £9000. Cat. £9000  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £694.40

10015 GERMANY - 
COLLECTIONS

1900-2000 An extensive collection and accumulation in 3 large stockbooks. A 
clean lot with West almost complete u.m. 1970 -2000 (cat £2000+), West Berlin 
collection  u.m. and f.u. (cat £1900+) and a 3rd volume with all periods including 
some u.m. Reich. Fine condition throughout with a total cat value of £7500+ Cat. 
£7500  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £352.00

10016 GERMANY - 
COLLECTIONS

1933-90s Large collection and accumulation in 5 volumes with a fine KABE 
album and hingeless Lighthouse album and 3 stock binders. The very fine KABE 
includes a collection of mainly fine used Reich, then Occupations and Saar. A bit 
sparse in places but good to continue. The hingeless Lighthouse album has f.u. 
West Germany 1949 to 1975, almost complete from 1958. Also 3 stock binders, 
one with a collection of East Germany mini sheets with many better early 
sheets, the others with East and West, with good mini sheets, definitives, coils, 
sheetlets to 1990's, with much being u.m. These 2 stock binders alone have cat 
value of £2800+ and priced to sell £1040 + . Total cat must be £4500+ Cat. 
£4500  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US3 £327.20

10017 GERMANY - 
COLLECTIONS

1946-90's Collection of post war Germany in a fine Lighthouse album and 4 
stockbooks in a box. The album is f.u. 1970 to 1985. Other volunes are u.m. and 
f.u. sets. Mainly West Germany but one stockbook is Berlin. Cat value over 
£2000. Cat. £2000  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

 £200.00
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10018 GERMANY - 1871 TO 
1945

Empire Eagle with large shield Used range, incl ¼g, 1/3g yellow-green x 2, 1/3g 
pale blue-green, 1g, 2½g x 5, 5g x 2, 1k x 2 & 9k, mostly good though some 
typical faults for this era. (15) Cat. £2070 

 £320.00

10019 GERMANY - 1871 TO 
1945

513-21 Wagner set - lower values f.u. , 25pf line cancelled, 40pf is  heavy m.m., 20pf is 
v.f.u. but cancelled over bottom corner (9) Cat. £430 

US9 
PH 

£26.40

10020 GERMANY - 1871 TO 
1945

1871-1920 German Empire coln on Lindner hingeless album pages, largely 
complete and mostly FU, from Eagle with small shield incl ¼g, 5g, 2k (faults), 7k, 
large shield incl ¼g, 2½g & 7k, 1874 9k on 9k mm, 1899-1902 Reichspost vals to 
3m, 1902 Deutsches Reich vals to 5m also 2m 'Gothic lettering', 1905-21 
lozenges to 5m, Germania, some mixed condition noted though a good coln for 
the period with c/v of circa £2800. (150)

 £680.00

10021 GERMANY - 1871 TO 
1945

1872 Empire Eagle Used range with small & large shields and some duplicated, 
incl small shield ¼g violet, 7k blue & 18k bistre, large shield 2½g chestnut, 9k 
chestnut, inevitably some typical faults though with many better pmks and ideal 
for sorting. (65) Cat. £2600 

US PH £462.40

10022 GERMANY - 1871 TO 
1945

1872 Empire Eagle with large shield Mint vals, incl ¼g, 1/3g & 1g mm with 
toning, 7k thinned & 18k. (5) Cat. £445 

 £72.00

10023 GERMANY - 1871 TO 
1945

1872 Empire Eagle with small shield Used vals, incl ½g orange-vermilion x 3, ½g 
orange-yellow, 5g bistre, 1k yellow-green x 2, 2k orange-yellow, presentable 
range though typical minor faults. (8) Cat. £945 

 £184.00

10024 GERMANY - 1871 TO 
1945

1872 Empire Eagle with small shield 2k orange-vermilion FU with Essen cds, 
signed by Enzo Diena on the reverse, 2k orange-yellow with Mannheim cds, both 
a little o/c. (2) Cat. £825 

 PH £160.00

10025 GERMANY - 1871 TO 
1945

1 1872 Eagle with small shield - ¼g Violet, good used with small h/r. Cat. £160  PH £88.00

10027 GERMANY - 1871 TO 
1945

1-22 1872 range of Empire Eagle vals Used, with Small Shield incl ¼g & 5g, Large 
Shield vals to 5g, typical mixed condition though most have better pmk. (14) Cat. 
£720 

US £71.20

10028 GERMANY - 1871 TO 
1945

1-4 1872 Empire Eagle with small shield Mint vals, incl ¼g violet with thin & tone 
spot, ½g orange-vermillion thinned & adherance (probably unused), ½g orange-
yellow thinned & patchy gum, useful space fillers. (3) Cat. £4075 

 PH £480.00

10030 GERMANY - 1871 TO 
1945

15 1872 Numeral 30g blue fresh mm with most of o.g., well centred. Cat. £180  £40.00

10031 GERMANY - 1871 TO 
1945

16 1872 Eagle with large shield -  ¼g Purple f.u. with small h/r.  (Perfs going into a 
straight edge at top right) Cat. £160 

 PH £60.00

10032 GERMANY - 1871 TO 
1945

18-20 1872 Eagle with large shield -  Vals SG18 - ½g Orange, SG19 - 1g Rose-Carmine 
and SG20 - 2g Blue f.u. with small h/r.  Average centring.  (3) Cat. £38 

 £17.60

10033 GERMANY - 1871 TO 
1945

21 1872 Eagle with large shield -  2½g Chestnut f.u. with small h/r.  Average 
centring. Cat. £130 

 PH £70.40

10035 GERMANY - 1871 TO 
1945

23-23a 1872 Empire Eagle with large shield 1k pale blue-green FU with boxed pmk, 
expertised by Krug BPP on the reverse, 1k yellow-green FU. (2) Cat. £955 

 PH £192.00

10037 GERMANY - 1871 TO 
1945

26 1872 Eagle with large shield -  7k Blue f.u. with small h/r.  (Small pencil 
annotation on back and o/c SE) Cat. £110 

 PH £57.60

10038 GERMANY - 1871 TO 
1945

27-27a 1872 Empire Eagle with large shield 9k chestnut 7 9k deep brown, both FU with 
boxed pmk, the chestnut shade has a small edge thin, both well centred. (2) Cat. 
£1500 

 £300.00

10039 GERMANY - 1871 TO 
1945

27-27a 1872 Empire Eagle with small shield 18k bistre, both FU with large part cds, 
small central thin, with A Brunn expert mark on the reverse, well centred. Cat. 
£650 

 PH £112.00

10041 GERMANY - 1871 TO 
1945

3 1872 Eagle with small shield - ½g Orange-Vermilion, f.u. with small h/r. Cat. £70  £38.40

10042 GERMANY - 1871 TO 
1945

4 1872 Empire Eagle with small shield ½g orange-yellow, fresh mm with large part 
o.g., tiny tone spot (not visible from the front) and dealers mark, centred a little 
to W. Cat. £1900 

 PH £400.00

10045 GERMANY - 1871 TO 
1945

1872-1916 Empire Mint/Used coln on stockpages, with good range and 
duplication of some vals, from 1875-79 vals to 50pf incl 25pf x 8, 1875-99 2m x 
18 with shades, Germania vals, 1905-21 lozenge dupl h/v, also multiples, 
marginals, shades, etc, good lot for sorting. (200) Cat. £1180 

US £213.60
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10046 GERMANY - 1871 TO 
1945

1872-1932 Empire to 1932 Mint/Used coln on stockpages, good range incl 
Germania, Weimar, Inflation, with some periods more complete. (35)

US £35.20

10047 GERMANY - 1871 TO 
1945

29-30 1874 Empire Eagle 2½g on 2½g and 9k on 9k, both FU with good cds, the 2½g 
has a central vert crayon line. (2) Cat. £825 

 PH £160.00

10048 GERMANY - 1871 TO 
1945

1875-79 'Pfennige' with final 'E' vals SG31-33 - 3pf to 10pf, SG34a - 20pf 
Ultramarine and SG35-37 - 25pf to 50pf f.u. with small h/r.   Average centring.    
(7) Cat. £93 

 £48.00

10049 GERMANY - 1871 TO 
1945

31-36 1875-79 'Pfennige' U vals with some shades, incl 20pf x 2, 25pf x 2 & 50pf grey. 
(11) Cat. £210 

 £32.00

10050 GERMANY - 1871 TO 
1945

38 1875-99 Numeral 2m with pen cancel x 8 and pmk x 5 withvarious shades, good 
lot for sorting. (8)

 £52.00

10051 GERMANY - 1871 TO 
1945

45-51 1889-1900 Typographed issues set of 7 vals 2pf to 50pf plus (SG46c - 3pf Orange-
Brown and SG46d - 3pf Bistre-Brown), f.u. with small h/r.   (9) Cat. £28 

 £13.60

10052 GERMANY - 1871 TO 
1945

1899-1900 Pictorial issues no wmk - SG77a - 1m Carmine-Red, SG79a - 2m Blue 
(Type II), SG80a - 3m Violet-Black and SG81a - 5m Crimson & Black f.u. with 
small h/r.  (4) Cat. £74 

 £39.20

10053 GERMANY - 1871 TO 
1945

1899-1900 Reichspost Mint vals, incl Germania 25pf, 30pf, 40pf & 50pf type B, 
Wilhelm 3m type I. (5) Cat. £225 

 £44.00

10054 GERMANY - 1871 TO 
1945

52-58 1899-1900 Germania issues 2pf to 30pf mint small h/r.  Fresh bright colours.  (7) 
Cat. £90 

 £49.60

10056 GERMANY - 1871 TO 
1945

60a 1899-1900 Germania issue 50pf Black & Purple/Rose (Type B) mint small h/r.  
Fresh bright colours. Cat. £44 

 £24.00

10057 GERMANY - 1871 TO 
1945

61a 1899-1900 Germania issue 80pf Black & Carmine/Carmine (Type B) mint small 
h/r.  Fresh bright colours. Cat. £65 

 £36.00

10058 GERMANY - 1871 TO 
1945

65 1900 Reichspost 5m crimson & black type I, Used with indistinct cds, centred a 
little to N but clear of perfs, 'Stuckert Dusseldorf' expert mark on the reverse, 
rare. Cat. £3500 

 PH £840.00

10059 GERMANY - 1871 TO 
1945

1902 Deutsches Reich Used h/v range, incl 2m & 3m perf 13¾, 5m perf 14½. (5) 
Cat. £138 

 £28.00

10060 GERMANY - 1871 TO 
1945

67-76 1902 Deutsches Reich Mint Germania vals, incl 20pf, 30pf, 40pf & 80pf, fresh 
colours. (8) Cat. £650 

 PH £152.00

10061 GERMANY - 1871 TO 
1945

77A 1902 Deutsches Reich GPO 1m carmine-red, fresh mm with ligth tone patch not 
visible from the front, well centred. Cat. £450 

 PH £88.00

10063 GERMANY - 1871 TO 
1945

78A 1902 Union of Germany 2m blue with Gothic lettering, FU and well centred, 
small corner crease. Cat. £160 

 £32.00

10065 GERMANY - 1871 TO 
1945

1903-33 Unusual Mint/Used Officials coln on stockpages, mainly vals with some 
dupl, better incl 1920-22 5m in FU block of 6 (3 x 2), Reich ovpts, 1927-33 most 
of set FU, also vals in Mint multiples, some blocks with margins, etc, good range. 
(100s) Cat. £400 

US £107.20

10067 GERMANY - 1871 TO 
1945

1911 Prince Luitpold Silver Jubilee postal stationery covers in 3 vals with 
illustration with matching colours, unused. (3 covers)

US £17.60

10068 GERMANY - 1871 TO 
1945

1912 Airmail for Rhone & Main 20pf red-orange with 'E.EL.P' ovpt mm, toned 
colour, not quoted in SG (Michel VI).

 £16.00

10069 GERMANY - 1871 TO 
1945

1912 Air for Rhein & Main20pf red-orange & 30pf deep green, both FU with 
special h/s, the 30pf is on card piece, not quoted in SG (Michel II & III). (2)

 £32.00

10071 GERMANY - 1871 TO 
1945

94Ba 1916-17 Union of Germany 2m bright blue in vert pair, FU. Cat. £100 US £21.60

10072 GERMANY - 1871 TO 
1945

94Ba 1916-17 Union of Germany 2m bright blue, fine mm, centred to SW. Cat. £90  £24.00

10073 GERMANY - 1871 TO 
1945

1916-20 Germania with unshaded background - SG97 - 2pf Yellowish-Grey, 
SG98 - 2½pf Grey, SG99 - 7½pf Orange-Yellow, SG99a - 7½pf Orange, SG100 - 
15pf Yellow-Brown, SG101 - 15pf Slate-Violet, SG102 - 15pf Purple-Brown and 
SG103 - 35pf Red-Brown, f.u. with small h/r.  (8) Cat. £28 

 £13.60
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10074 GERMANY - 1871 TO 
1945

1919-23 Weimar Mint/Used largely complete coln on Lindner hingeless pages, 
with some duplication of vals or M+U, with 1920 Bavaria Official ovpt set FU, 
1920-21 Bavaria ovpt set to 20m Used (no litho 2½pf), 1921-22 mesh wmk vals 
incl 15pf FU (not expertised), 1922-23 Miners set FU, 1922-23 Air most of set FU 
(10 of 12), good range of Inlation Provisionals incl some better vals though none 
expertised, a good basic coln with c/v circa £2500. (100s)

 £520.00

10075 GERMANY - 1871 TO 
1945

1919-25 Collection of f.u. with small h/r issues on 2 stock cards.  SG107-110, 
SG113-116, SG137-138, SG155-156, SG165, SG170, SG172-175, SG236-239, 
SG241-243, SG245-246, SG267-268, SG312-314, SG352-357, SG369-375 and 
SG389-391.  (48) Cat. £155 

 £84.00

10076 GERMANY - 1871 TO 
1945

1919-32 Mostly Used and often dupl coln on stockpages, incomplete though 
with much better and many shades, better pmks, varieties, etc, incl 1920-21 
Bavaria ovpt vals to 20m x 3,  1922 Munich Exhib set FU  x 2 plus vals, Inflation 
ovpts, 1926-31 Air vals, 1928-31 Zeppelin 1m FU, 4m FU x 2, great lot for further 
sorting. (100s) Cat. £1700 

US £320.00

10077 GERMANY - 1871 TO 
1945

1919-40 Collection of mint small h/r issues on 5 stock cards - SG105, SG111-112, 
SG153-154, SG157, SG312-314, SG342, SG597-599, SG623-631, SG639, SG641-
642, SG644-645, SG647, SG649, SG652, SG660, SG673-677, SG679-682, SG689-
699, SG701, SG718-726, SG731 and SG736-749. (83)  (Some minor faults noted) 
Cat. £211 

 £110.40

10078 GERMANY - 1871 TO 
1945

O155-
O159

1920 Officials for use in Wurttemberg only, set of 5 vals 5pf to 50pf f.u. with 
small h/r.  Average centring.  (5) Cat. £75 

 £41.60

10080 GERMANY - 1871 TO 
1945

1920-21 Various issues of Bavaria ovpt 'Deutches Reich', vals 5pf to 20m, f.u. 
with small h/r. (20) Cat. £42 

 £22.40

10081 GERMANY - 1871 TO 
1945

135a 1920-21 Bavaria 10m green with ovpt, variety 'straight top to R', very fine UM, 
well centred. Cat. £180 

US £53.60

10082 GERMANY - 1871 TO 
1945

136a 1920-21 Bavaria ovpt 20m black variety 'straight top to R', FU. Cat. £250  £60.00

10084 GERMANY - 1871 TO 
1945

1920-22 Officials issue - SGO124-O125 - 5pf to 10pf, SGO127-O131 - 15pf to 
50pf, SGO133-O136 - 1m to 5m, f.u. with small h/r.  (11) Cat. £53 

 £28.00

10085 GERMANY - 1871 TO 
1945

1921-23 Various issues WMk (Mesh) - SG181-184 - 40pf to 75pf, SG186 - 100pf, 
SG188 - 150pf, SG190-193 - 2m to 5m and SG195 - 20m, f.u. with small h/r.     
(11) Cat. £68 

 £36.00

10086 GERMANY - 1871 TO 
1945

1921-23 Various issues WMk Lozenges - SG153-155 - 5pf to 15pf, SG154b - 10pf 
tete-beche block of 4, SG157 - 30pf, SG161 -80pf and SG165 - 160pf, mint small 
h/r.   Fresh bright colours.  (7) Cat. £19 

 £8.80

10087 GERMANY - 1871 TO 
1945

1921-23 Various issues WMk Lozenges - SG154-161 - 10pf to 80pf and SG164-
171 - 150pf to 20m, f.u. with small h/r.     (7) Cat. £98 

 £52.80

10089 GERMANY - 1871 TO 
1945

187 1921-23 Various issues WMk (Mesh) - 120pf Violet-Blue f.u. with small h/r. Cat. 
£180 

 PH £100.00

10090 GERMANY - 1871 TO 
1945

198-203 1922 Munich Exhibition set of 6 vals 1¼m to 20m, f.u. with small h/r.   (6) Cat. 
£35 

 £18.40

10092 GERMANY - 1871 TO 
1945

247-248 1922 Charity Fund pair, fresh FU. (2) Cat. £78  £20.00

10093 GERMANY - 1871 TO 
1945

204-217 1922-23 Posthorn new colours and values set of 13 vals 2m to 50m, f.u. with 
small h/r.  (13) Cat. £44 

 £24.00

10094 GERMANY - 1871 TO 
1945

218-222 1922-23 Air Issue 25pf to 80pf f.u. with small h/r.  (5) Cat. £155  £84.80

10095 GERMANY - 1871 TO 
1945

257-259 1923 Relief fund for sufferers in the Rhineand Ruhr Occupation Districts set of 3 
vals 5+100m to 20+1000m, f.u. with small h/r.  (3) Cat. £180 

 PH £100.00

10098 GERMANY - 1871 TO 
1945

332 1923 50Md Light Blue, f.u. with small h.r. (o/c E) Cat. £60  £32.00

10100 GERMANY - 1871 TO 
1945

344 1923 Surcharged issue 5Md on 4M Yellow-Green f.u. with small h/r. Cat. £39  £20.80

10101 GERMANY - 1871 TO 
1945

346-348 1923 Surchrged in 'Milliarden' - SG346 10Md on 20M Blue, SG347 - 10Md on 
50M Grey-Green and SG348 - 10Md on 100M Grey, f.u. with small h/r.  (3) Cat. 
£28 

 £13.60

10102 GERMANY - 1871 TO 
1945

O316 1923 Official issue 800t on 30pf Orange/Rose, f.u. with small h/r.  (o/c SE) Cat. 
£500 

 PH £276.00
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10105 GERMANY - 1871 TO 
1945

O348 1923 Official with ovpt 50Md Light Blue, f.u. with small h/r.  (o/c SE) Cat. £350  PH £193.60

10106 GERMANY - 1871 TO 
1945

1923-33 largely complete Used coln on Lindner hingeless pages, with much 
better, incl 1924 Air set (ex 100pf), 1924 Welfare Fund set, 1924-27 Views set, 
1926 Arms set, 1926-31 Air set, 1927 Labour Office ovpt set, 1927-33 Officials 
set, 1928 Arms set, 1928-32 Portraits set, 1929 Arms set to 25pf +10pf, 1930/31 
/32 Buildings sets, a superb coln for this period. (160) Cat. £2150 

 £680.00

10107 GERMANY - 1871 TO 
1945

1923-33 Part complete Mint coln with some complete sets, incl 1926 Arms set, 
1927 Labour Office ovpt set, 1926-27 Portraits set to 80pf (ex shades of 3pf & 
5pf), 1928-31 Graf Zeppelin 2Rm & 4Rm, lovely fresh coln. (60) Cat. £800 

 £320.00

10109 GERMANY - 1871 TO 
1945

358-364 1924 Airs set u.m. and scarce as such. Michel M 344-50. Michel lists these at 
€260 m.m. but €1500 for u.m.

US4 
PH 

£187.20

10110 GERMANY - 1871 TO 
1945

362 1924 Air issue 100pf Purple f.u. with small h/r. Cat. £100  PH £56.00

10111 GERMANY - 1871 TO 
1945

363 1924 Air issue 200pf Greenish-Blue f.u. with small h/r.  (o/c SW) Cat. £130  PH £70.40

10114 GERMANY - 1871 TO 
1945

376-379 1924-27 Pictorial issue set of 4 vals 1m to 5m f.u. with small h/r.   Average 
centring.  (4) Cat. £43 

 £22.40

10115 GERMANY - 1871 TO 
1945

387-388 1925 Munich Exhibiton set of 2 vals 5pf Green and 10pf Scarlet, f.u. with small 
h/r.  (2) Cat. £26 

 £12.80

10117 GERMANY - 1871 TO 
1945

400-412 1926-27 Various Portraits issue set of 13 vals 3pf to 80pf, f.u. with small h/r.  
(13) Cat. £28 

 £13.60

10118 GERMANY - 1871 TO 
1945

392-398 1926-31 Air issue vals 5pf to 2m, f.u. with small h/r.   (7) Cat. £68  £36.80

10119 GERMANY - 1871 TO 
1945

399 1926-31 Air issue 3m Olive-Green & Black, mint small h/r. Cat. £90  PH £49.60

10120 GERMANY - 1871 TO 
1945

1927 Welfare Fund. 80th Birthday of President.  Vals - SG417 - 8pf+7pf Deep 
Green, SG419 - 25pf+25pf Blue and SG420 - 50pf + 50pf Bistre-Brown, mint small 
h/r.  Average centring.  Fresh bright colours. (3) Cat. £35 

 £18.40

10121 GERMANY - 1871 TO 
1945

421-423 1927 Session of International Labour Office at Berlin, portrait issues ovpt 'I.A.A. 
10-15.10.1927' set of 3 vals 8pf to 25pf, mint small h/r.  (3) Cat. £80 

 £43.20

10122 GERMANY - 1871 TO 
1945

O424-
O441

1927-33 Official vals 3pf to 60pf (Missing SGO431 - 10pf Vermilion), f.u. with 
small h/r.  (17) Cat. £56 

 £28.80

10124 GERMANY - 1871 TO 
1945

454 1928 Welfare Fund.  Arms issue, 25pf+10pf Yellow, Black, Red & Indigo, f.u. with 
small h/r. Cat. £85 

 PH £46.40

10125 GERMANY - 1871 TO 
1945

455 1928 Welfare Fund.  Arms issue, 50pf+40pf Yellow, Red & Chocolate, f.u. with 
small h/r. Cat. £160 

 PH £88.00

10126 GERMANY - 1871 TO 
1945

443-445 1928-31 Air issue, Graf Zeppelin set of 3 vals 1m to 4m (2m and 4m on piece), 
f.u.  (3) Cat. £180 

 £100.00

10128 GERMANY - 1871 TO 
1945

424-442 1928-32 President Ebert and President Von Hindenburg issue set of 19 vals 3pf 
to 80pf, f.u. with small h/r.  (19) Cat. £50 

 £25.60

10129 GERMANY - 1871 TO 
1945

456a 1930 Graf Zeppelin South American Flight 2Rm bright blue, very fine UM, 
expertised by Eduard Peschl on the reverse. Cat. £425 

 PH £176.00

10131 GERMANY - 1871 TO 
1945

458 1930 2m Blue Incr 'Reichsmark', f.u. with small h/r. Cat. £25  £12.00

10132 GERMANY - 1871 TO 
1945

468 1930 Welfare Fund, 50pf+40pf Brown, f.u. with small h/r.  (o/c SW) Cat. £140  PH £76.80

10134 GERMANY - 1871 TO 
1945

MS464a 1930 Souvenir sheet sold at the IPOSTA Berlin Philatelic Exhibition, the sheet has 
2 strikes of the special h/s from the opening day 20th Sept 1930, the sheet has a 
feint crease along the bottom edge o/w very fine. Cat. £2500 

 PH £800.00

10135 GERMANY - 1871 TO 
1945

1930-38 Collection of f.u. with small h/r issues on 3 stock cards - SG459-460, 
SG562-572, SG577-584, SG595-596, SG600-605, SG614-617, SG620-622, SG632-
634, SG639-644, SG646, SG648, SG650-651, SG653-658, SG661-662 and SG672.  
(55) Cat. £116 

 £64.00

10137 GERMANY - 1871 TO 
1945

469-471 1931 Graf Zeppelin set with Polar flight ovpt, each is FU on small-piece tied by 
cds. (3) Cat. £1600 

US PH £456.00
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10138 GERMANY - 1871 TO 
1945

470 1931 Air.  Polar Flight of Graf Zeppelin, ovpt 'Polar-Fahrt 1931' - 2m Bright Blue 
f.u. on piece. Cat. £350 

 PH £196.00

10139 GERMANY - 1871 TO 
1945

470 1931 Graff Zeppelin Polar Flight 2Rm bright blue, very fine UM, a couple of 
slightly short perfs on the left edge, well centred, igned on the reverse. Cat. 
£275 

 PH £112.00

10140 GERMANY - 1871 TO 
1945

471 1931 Graf Zeppelin Polar Flight 4Rm sepia, FU with central Hamburg cds, rare. 
Cat. £1200 

 PH £480.00

10141 GERMANY - 1871 TO 
1945

471 1931 Air.  Polar Flight of Graf Zeppelin, ovpt 'Polar-Fahrt 1931' - 4m Sepia f.u. on 
piece. Cat. £1200 

 PH £672.00

10142 GERMANY - 1871 TO 
1945

472-474 1931 Welfare Fund, vals 8pf+4pf to 25pf+10pf, f.u. with small h/r.  (3) Cat. £56  £28.80

10146 GERMANY - 1871 TO 
1945

485-489 1932 Welfare Fund set of 5 vals 4pf+2pf to 40pf+40pf, f.u. with small h/r.  (5) 
Cat. £130 

 £72.00

10149 GERMANY - 1871 TO 
1945

490-492 1933 Opening of Reichstag in Potsdam, set of 3 vals 6pf to 25pf, mint small h/r.  
Very fresh bright colours.  (3) Cat. £60 

 £33.60

10151 GERMANY - 1871 TO 
1945

510 1933 Graf Zeppelin 1Rm carmine with Chicao World Exhibition ovpt, FU on-piece 
with pmk dated 11/3/33, fine example. Cat. £650 

 PH £208.00

10152 GERMANY - 1871 TO 
1945

510 1933 Air.  Chicago World Exhibition Flight of Graf Zeppelin - 1m Carmine f.u. 
with small h/r. Cat. £650 

 PH £364.00

10153 GERMANY - 1871 TO 
1945

511-12 1933 Graf Zeppelin 2Rm bright blue & 4Rm sepia with Chicao World Exhibition 
ovpt, FU both with clear pmk, the 2Rm has a hint of toning, the 4Rm has a small 
stain in the NE corner. (2) Cat. £650 

 £160.00

10154 GERMANY - 1871 TO 
1945

512 1933 Air.  Chicago World Exhibition Flight of Graf Zeppelin - 4m Sepia mint small 
h/r.  Fresh bright colour. Cat. £110 

 PH £60.80

10155 GERMANY - 1871 TO 
1945

513-518 1933 Welfare Fund vals 3pf+2pf to 12pf+3pf, f.u. with small h/r.  (6) Cat. £38  £19.20

10157 GERMANY - 1871 TO 
1945

519a 1933 Welfare Fund 20pf+10pf Greenish Blue P14, f.u. with small h/r. Cat. £160  PH £92.00

10158 GERMANY - 1871 TO 
1945

520 1933 Welfare Fund 25pf+15pf Ultramarine, f.u. with small h/r.  (o/c NW) Cat. 
£65 

 £33.60

10159 GERMANY - 1871 TO 
1945

521 1933 Wagner 40pf +35pf magenta, fresh FU, well centred. Cat. £220  £60.00

10160 GERMANY - 1871 TO 
1945

MS525a 1933 The rare 1933 Relief Mini Sheet. Unfortunately cut down but still very fine 
looking and u.m. on the remaining sheet,  Catalogue value £2250 as m.m.. The 
stamps alone SG 522-5 cat £1400 as u.m. Cat. £2250 

US5 
PH 

£299.20

10161 GERMANY - 1871 TO 
1945

MS525a 1933 10 years of Welfare Fund 'Nothilfe' MS with '1923-1933' ovpt, some light 
wrinkles and marks on the margin face, h/r on the reverse, the stamps appear 
UM though some black adhesion, a presentable example of this rare sheet. Cat. 
£8500 

 PH £2400.00

10162 GERMANY - 1871 TO 
1945

494a-
509a

1933-41 President von Hindenburg newvalues and colours set of 14 vals f.u. with 
small h/r.  (SG507a - 60pf is only a filler damaged at top, SG509a - 100pf has p/p 
SE corner)  (14) Cat. £80 

 £28.00

10163 GERMANY - 1871 TO 
1945

1933-45 Very good Third Reich coln presented on Lindner hingeless album 
pages, largely complete and mostly FU though some later Mint sets or vals 
noted, with many of the better issues incl 1933-41 Hindenburg mesh wmk set, 
1933 Wagner set, 1934 Air set, 1935 Costumes set, 1936 Olympics MS pair, 1937 
Hitler MS rouletted, 1937 Brown Ribbon MS, 1938 Brown Ribbon 42pf, 1938 
Party Official set, 1939 Nurenburg ovpt set, 1939 Danzig ovpt set to 2Rm, 1942-
44 large Hitler set to 5Rm perf 12½, 1945 SS Trooper pair, condition is generally 
very good though some typical faults noted, a fine coln for further 
improvement. (100s) Cat. £2950 

 PH £920.00

10164 GERMANY - 1871 TO 
1945

1933-45 Third Reich Mint range, with mostly mm vals & some sets, with better 
incl 1933 Wagner 4pf & 6pf in horiz pair UM, 1936 Olympic vals UM, 1938 Air 
25pf UM, 1945 SS Trooper 12pf UM, inevitably some faults but mostly good and 
with c/v circa £550. (120)

 £144.00

10165 GERMANY - 1871 TO 
1945

1934 to 1942 small range of Officials mint/used, incl. 1942 Party Official set u.m. 
Cat. £88 

US4 £15.20

10166 GERMANY - 1871 TO 
1945

526-536 1934 Air issue set of 11 vals f.u. with small h/r.  (SG532 - 50pf has p/p NE 
corner)   (11) Cat. £110 

 £57.60
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10167 GERMANY - 1871 TO 
1945

537-540 1934 German Coloniser's Jubilee, set of 4 vals 3pf to 25pf f.u. with small h/r.  (4) 
Cat. £45 

 £23.20

10168 GERMANY - 1871 TO 
1945

542 1934 Plebiscite 12pf to 1945 Home Guard good range of commems, incl. useful 
values, some of the latter are without gum, o/wise fine m.m. Cat. £335 

US4 £50.40

10170 GERMANY - 1871 TO 
1945

551-9 1934 Welfare Fund, natural printer's ink brown-red ink smudge in NW margin, 
fresh, fine m.m. (9) Cat. £120 

US4 £23.20

10171 GERMANY - 1871 TO 
1945

557-558 1934 Welfare Fund vals 20pf+10pf to 25pf+15pf mint med h/r.  Average 
centring.  (2) Cat. £50 

 £25.60

10172 GERMANY - 1871 TO 
1945

559 1934 Welfare Fund vals 40pf+35pf Brown-Lilac mint med h/r.  (o/c E) Cat. £70  £36.80

10173 GERMANY - 1871 TO 
1945

O526-
O537

1934 Officials (Swastikas), set of 12 vals 3pf to 50pf, f.u. with small h/r.  (12) Cat. 
£45 

 £24.00

10174 GERMANY - 1871 TO 
1945

O648-
O657

1934 Party Officials (Party Badge), vals 1pf to 30pf, f.u. with small h/r.  (10) Cat. 
£52 

 £28.00

10177 GERMANY - 1871 TO 
1945

MS576a 1935 OSTROPA philatelic exhib MS, FU with FDI special h/s, very fine for this 
issue. Cat. £1400 

US PH £498.40

10178 GERMANY - 1871 TO 
1945

MS576a 1935 'OSTROPA' philatelic exhibition MS Mint with gum removed, a couple of 
small tears in the lower edge o/w very fine for this sheet, expertised by 
Grossmann on the reverse. Cat. £1500 

 PH £400.00

10180 GERMANY - 1871 TO 
1945

MS613a 1936 Summer Olympic Games, Berlin. Set of 2 mini sheets, mint small h/r x 2 on 
each. (A little liught creasing on the lower values sheet).  (2) Cat. £130 

 £64.00

10181 GERMANY - 1871 TO 
1945

MS618 1936 Brown Ribbon of Germany Charity stamp in mini sheet - 42pf (+1-8pf) Deep 
Brown, u.m. (Has soiling stain in SW corner tone spots on back). Cat. £40 

 £14.40

10182 GERMANY - 1871 TO 
1945

1936-37 Range of Mint MS, incl single 1936 Olympics MS UM, 1936 Brown 
Ribbon MS UM, various 1937 Hitlers incl perf MS UM, Rouletted with ovpt x 2 
mm. (7 MS) Cat. £600 

 £160.00

10185 GERMANY - 1871 TO 
1945

659 1938 Nuremburg Congress and Hitler's Cultrue Fund -42pf + 108pf Brown, u.m. 
(1 Very small tone spot on back and a little soiling to top pers and margin at top 
on front) Cat. £190 

 PH £60.00

10188 GERMANY - 1871 TO 
1945

683-685 1939 Nurburgring Races and Hitler's Culture Fund set of 3 vals 6pf+4pf to 25pf+1-
pf, mint  small h/r.   Fresh bright colours.  (3) Cat. £85 

 £46.40

10189 GERMANY - 1871 TO 
1945

686 1939 70th Anniversary of German Derby - 25pf+50pf Ultramarine mint small h/r. 
Cat. £25 

 £11.20

10190 GERMANY - 1871 TO 
1945

687 1939 Brown Ribbon of Germany - 42pf+108pf mint small h/r.  (o/c NW) Cat. £25  £10.40

10191 GERMANY - 1871 TO 
1945

687 1939 Brown Ribbon 42pf deep brown, very fine UM. Cat. £100  £40.00

10193 GERMANY - 1871 TO 
1945

704-715 1939 Stamps of Danzig surcharged vals Rpf on 3pf to Rpf on 50pf, f.u. with small 
h/r.  (12) Cat. £98 

 £52.80

10196 GERMANY - 1871 TO 
1945

717 1939 Stamp of Danzig surcharged 2Rm on 2g Black & Carmine mint small h/r.  
(o/c NE) Cat. £95 

 PH £52.00

10197 GERMANY - 1871 TO 
1945

717 1939 on Danzig 2rm on 2g, very lightly hinged, very fine mint. Cat. £28  £9.60

10198 GERMANY - 1871 TO 
1945

1939-45 Collection of f.u. with small h/r issues on 3 stock cards.  SGN727-N728, 
SG702-703, SG727-730, SG732, SG752, SG754-755, SG757-758, SG761-766, 
SG768, SG770-774, SG777-779, SG781-786, SG803, SG810-812, SG817-818, 
SG828, SG853, SG874-875, SG886-889, SG892-893 and SG896.  (52) Cat. £155 

 £84.00

10200 GERMANY - 1871 TO 
1945

735 1940 Brown Ribbon Race and Hitler' Culture Fund - 42pf+108pf Brown, mint 
small h/r. Cat. £38 

 £19.20

10201 GERMANY - 1871 TO 
1945

750/89 1941 Stamp Day, Fair, Derby, Brown Ribbon and Grand Prix, fine u.m. (8) Cat. 
£79 

US4 £18.40

10205 GERMANY - 1871 TO 
1945

O801 1942 Party Official - 5pf Olive-Green, f.u. with small h/r. Cat. £38  £20.80

10206 GERMANY - 1871 TO 
1945

O805 1942 Party Official - 16pf Greenish-Blue, f.u. with small h/r. Cat. £130  PH £72.00

10207 GERMANY - 1871 TO 
1945

O807 1942 Party Official - 30pf Bronze-Green, f.u. with small h/r.  (o/c NE) Cat. £38  £20.00
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10208 GERMANY - 1871 TO 
1945

O808 1942 Party Official - 75pf Magenta, f.u. with small h/r.  (o/c NW) Cat. £75  PH £40.00

10209 GERMANY - 1871 TO 
1945

O816 1942 Official 15pf Claret, f.u. with small h/r. Cat. £90  PH £49.60

10211 GERMANY - 1871 TO 
1945

1942-45 Military Field Post issues - SGM804 - Air Mail issue Ultramarine (No 
value stated), SGM805 - For Parcels Lake-Brown (No Value stated), SGM896 - 
Hitler 40pf Magenta ovpt 'Feldpost 2kg' all f.u. with small h/r. (SGM896 is o/c 
SE) and SGM895 for Christmas Parcels no value Bright Green (o/c SW), mint 
small h/r.  (4) Cat. £35 

 £17.60

10212 GERMANY - 1871 TO 
1945

861-873 1944 Armed Forces and Heroes' Day, set of 13 vals 3pf+2pf to 30pf+20pf, superb 
u.m.  (13) Cat. £24 

 £12.80

10213 GERMANY - 1871 TO 
1945

897-8 1945 12th Anniversary of the Third Reich pair u.m. Cat. £109 US2 £34.40

10214 GERMANY - 1871 TO 
1945

897-8 1945 12th Anniversary of the Third Reich pair u.m. Cat. £109 US2 £34.40

10215 GERMANY - 1871 TO 
1945

897-898 1945 12th Anniv of hird Reich 12pf+38pf Scarlet x 2 different, superb u.m.  (2) 
Cat. £110 

 £60.80

10217 GERMANY - 1871 TO 
1945

MILITARY POST 1944 German occupation of Greek Islands. Rhodes 30c postal 
stationery card bearing Fieldpost ovpt stamps incl Vukovar ovpt on Parcel 
roulette stamp (Michel 6), Rhodes Airmail ovpt & parcel ovpt both roulette 
(Michel 8B, 9), Agram Parcel roulette with blue ovpt (Michel 10b), Rhodes 
Christmas issue 5c with 'WEIHNACHTEN 1944' ovpt (Michel 12 type I), all tied by 
3 strikes of Feldpost cds, plus 'POSTA AEREO/AGEO/25.12.44' cds, comes with 
Chris Ceremuga photo cert confirming 'genuine in all respects', a remarkable 
card in excellent condition, probably unique .

US PH £1424.00

10219 GERMANY - 1871 TO 
1945

MILITARY POST 1944 Rhodes Island Military Field Post Parcel stamp lake-brown 
roulette, with INSELPOST ovpt in black, Very Fine UM with tiny area of adhesion 
slightly rounded corner, expertised on the reverse by Pickenpack & Mogler BPP, 
comes with Muller photo cert confirming genuine, not catalogued in SG (Michel 
9 €550).

US PH £177.60

10220 GERMANY - 1871 TO 
1945

MILITARY POST 1944 Vukover. Military Field Post Parcel stamp lake-brown 
roulette, with INSELPOST ovpt in black inverted, Very Fine UM, expertised on 
the reverse by Rumgas BPP, comes with Gustav Mogler photo cert confirming 
genuine, not catalogued in SG (Michel 6K €2400).

US PH £1068.00

10221 GERMANY - 1871 TO 
1945

MILITARY POST 1944 Agramer. Military Field Post Parcel stamp lake-brown 
roulette, with INSELPOST ovpt in blue/black doubled & inverted, Very Fine UM, 
expertised on the reverse by Rumgas BPP, not catalogued in SG (Michel 10Bb 
DDK €1300).

US PH £427.20

10222 GERMANY - 1871 TO 
1945

MILITARY POST 1944 Rhodes. Military Field Post Parcel Airmail stamp 
ultramarine perf, with INSELPOST ovpt in black, Fin Used with central cds 
'FORST/BRUCHSAL', expertised on the reverse by Pickenpack BPP, comes with 
Bach & Eichele photo cert confirming genuine, not catalogued in SG (Michel 8A 
€3200).

US PH £1068.00

10223 GERMANY - 1871 TO 
1945

MILITARY POST 1945 Leros Island Military Field Post Airmail stamp with black-
blue-violet ovpt, tied to small piece by pmk, expertised on the reverse by 
Pickenpack, fresh colour and rarely seen, rice not quoted in SG (Michel 11Aa 
€1200).

US PH £356.00

10224 GERMANY - 1871 TO 
1945

MILITARY POST 1945 Leros. Military Field Post Parcel Airmail stamp ultramarine 
perf, with INSELPOST ovpt in blue/black, Very Fine UM with slight gum 
disturbance at the top edge, expertised on the reverse by Rumgas BPP & signed 
by Chiaverello with written notation confirming genuine, not catalogued in SG 
(Michel 11Aa €1800).

US PH £534.40

10226 GERMANY - 1871 TO 
1945

THIRD REICH 1933-45 extensive Mint/Used coln on stockcards, mostly vals often 
dupl and some complete sets, with much of interest incl 1934 Air set plus extra 
vals, 1934 Colonisers 25pf FU x 4, 1936 Summer Olympics single MS (slight tone 
spots), 1936 Brown Ribbon MS M (surface marks) & FU, 1942-44 large Hitler 
heads to 5rm x 2 UM, considerable c/v in dupl vals, ideal for further work. (100s) 
Cat. £1730 

US £427.20

10227 GERMANY - ALLIED 
MILITARY POST

1945-46 Collection of mint small h/r issues on 2 Marini album pages, A1-A9, A10-
A15 and A16-A35,  very fresh bright colours.   (35) Cat. £82 

 £44.00
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10228 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION

1945-49 misc Mint/Used coln on stockpages, far from complete but 
considerable c/v in dupl vals and some sets, from AM Post vals incl Brunswick 
80pf M, Joint Zones 1947-48 Dove 3m FU x 4, British & American Zones 1948 
ovpt vals, 1948-50 Buildings incl 2Dm UM, French Zone, Russian Zone incl 1948 
Portraits set M, good sorter. (100s) Cat. £700 

US £156.80

10230 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION

1947-49 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SGFR1-15, 
SGFR32-FR34, SG37-FR41anf SGFR51-52.  (25) Cat. £58 

US £27.20

10231 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION

FR16-
FR29

1948 Currency Reform set of 14 vals 2pf to 1dm, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (14) Cat. £42 

US £20.00

10232 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION

FR30-
FR31

1948 Ludwigshafen Explosion Relief Fund set of 2 vals 20pf+30pf Magenta and 
30pf+50pf Bright Blue, f.u. with small h/r.  (2) Cat. £190 

US PH £93.60

10233 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION

FR35 1948-49 As previous issue but 'RF' omitted - 6pf Sepia, mint small h/r.  (o/c NW)  
Fresh bright colours. Cat. £44 

US £20.80

10234 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION

FR36 1948-49 As previous issue but 'RF' omitted - 8pf Brown-Lake, mint small h/r.   
Fresh bright colours. Cat. £110 

US PH £54.40

10236 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION

FR46-
FR48

1949 Birth Bicentenary of Goethe, set of 3 vals 10pf+5pf to 30pf+15pf, mint 
small h/r.  Fresh bright colours.  (3) Cat. £34 

US £16.00

10239 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
AMERICAN, BRITISH 
AND RUSSIAN ZONES 
1946-48

1945-49 Valuable Mint coln on Lighthouse hingeless album pages, largely 
complete from AMP Washington, London & Brunswick sets, 1946 Numbers MS 
UM & imperf MS MM, 1948 Workers sets with band & net ovpts UM, Numbers 
with band & net opts vals UM/MM, 1948 Buildings set (missing 3 vals incl 60pf), 
plus varieties incl 25pf, 30pf blue & 80pf magenta perf 14, 1948 Aid to Berlin 
10pf & 20pf both perfs UM, 1949 Goethe set UM, 1949 Hannover Trade Fair MS 
MM, a fine coln for continuation. (200 + 3 MS) Cat. £1300 

 £400.00

10240 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
AMERICAN, BRITISH 
AND RUSSIAN ZONES 
1946-48

MS925a 1946-47 Numeral issue mini sheet 107x51mm imperf, superb u.m.  (Diagonal 
gum crease) Cat. £90 

 £48.00

10241 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
AMERICAN, BRITISH 
AND RUSSIAN ZONES 
1946-48

MS925a 1946-47 Numeral issue mini sheet 107x51mm perfed, superb u.m. Cat. £75  £41.60

10242 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
AMERICAN, BRITISH 
AND RUSSIAN ZONES 
1946-48

MS925a/
ab

1946-47 Numbers MS perf & imperf, both cto with matching cds, full gum w/o 
hinge. (2 MS) Cat. £575 

 £160.00

10243 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
AMERICAN, BRITISH 
AND RUSSIAN ZONES 
1946-48

1946-48 part complete Used coln on stockpages, with useful range and some 
complete set condition is mixed in places but generally good, incl 1946 Numbers 
set to 1m, 1947-48 Workers & Doves set (ex 2 low vals, 1948 Currency Reform 
ovpt vals, most of the 1948-50 Buildings set (25 of 28), plus perf & print 
varieties, 1949 Goethe set, good lot for further sorting. (190) Cat. £520 

 £160.00

10244 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
AMERICAN, BRITISH 
AND RUSSIAN ZONES 
1946-48

1946-48 Collection of mint small h/r and a few f.u issues on 5 Marini album 
pages - Mint - SG899-917, SG919-925, SG928-956 and Fine Used - SG919, SG922, 
SG926-927 and SG953-956.  (62) Cat. £55 

 £30.40

10245 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
AMERICAN, BRITISH 
AND RUSSIAN ZONES 
1946-48

948 1947-48 Dove of Peace 5m, tiny smudge in top margin, o/wise v.f.u. Cat. £110  £25.60

10246 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
AMERICAN, BRITISH 
AND RUSSIAN ZONES 
1946-48

955-956 1948 Hanover Trade Fair in horiz & vert pairs x 2, each pair with special h/s. (4 
pairs) Cat. £132 

 £28.00
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10247 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
AMERICAN, BRITISH 
AND RUSSIAN ZONES 
1946-48

A128c 1948 Cologne Cathedral 60pf brown-purple with extra threshold, very fine UM. 
Cat. £160 

 £52.00

10248 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
AMERICAN, BRITISH 
AND RUSSIAN ZONES 
1946-48

A135a 1948 Buildings 5Dm blue with extra steps, very fine UM. Cat. £275  PH £88.00

10252 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

1948 Currency Reform previous issues ovpt vals SGA72 - 10pf Brown, SGA76 - 
15pf Yellow-Green, SGA80 - 25pf Yellow-Orange, SGA81 - 30pf Olive-Green, 
SGA83-A86 - 45pf to 84pf.  Mint small h/r.   Fresh bright colours.  (8) Cat. £38 

 £20.00

10254 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A140-
A141

1948 Aid to Berlin set of 2 vals 10pf+5pf Green P11 and 20pf+10pf Carmine 
bottom marginal P11x11½, u.m.  (2) Cat. £21 

 £9.60

10255 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A36-A52 1948 Currency Reform previous issues ovpt vals 2pf to 84pf (Missing A37 - 6pf 
Violet and A50 - 60pf Red), mint small h/r.   Fresh bright colours.  (16) Cat. £27 

 £12.80

10256 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A53-A69 1948 Currency Reform previous issues ovpt set of 17 vals 2pf to 84pf, mint small 
h/r.   Fresh bright colours.  (17) Cat. £38 

 £20.00

10257 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

1948-50 Small selection of u.m. varieties on Buildings series, mainly imperf pairs. 
Includes Michel M90 and M96 imperf pairs, cat 200€ and 75€ and other perf 
variations, some not listed (6 pairs)

 PH £80.00

10258 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A127a,1
31ba

1948-50 Buildings key perf 14 values u.m. with 25pf, 50pf and 90pf (SG 122ba, 
127a and 131ba). All scarce u.m. and cat £550. Cat. £550 

 PH £200.00

10259 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A129a 1948-50 Brandenburg Gate 80pf Magenta P14, super u.m.  (One small tone spot 
at bottom on back and o/c NE) Cat. £150 

 PH £78.40

10260 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A132 1948-50 Holstentor Lubeck 1Dm Yellow-Green (Type IV), mint small h/r.  (o/c 
NE) Cat. £50 

 £25.60

10261 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A132ab 1948-50 Holstentor Lubeck 1Dm Yellow-Green (Type V) P14, mint small h/r.  (o/c 
SW and has 6 small tone spots and 6 toned perfs). Cat. £200 

 PH £76.00

10262 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A133 1948-50 Holstentor Lubeck 2Dm Violet (Type IV),  mint small h/r.  (o/c NE) Cat. 
£44 

 £22.40

10263 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A133a 1948-50 Holstentor Lubeck 2Dm Violet (Type V),  mint med h/r.  (o/c NE) Cat. 
£75 

 PH £40.00

10264 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A134 1948-50 Holstentor Lubeck 3Dm Magenta (Type IV),  super u.m. Cat. £50  £28.00

10265 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A134a 1948-50 Holstentor Lubeck 3Dm Magenta (Type V),  mint med h/r.  (o/c SE) Cat. 
£250 

 PH £136.00

10266 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A135 1948-50 Holstentor Lubeck 5Dm Blue (Type IV), super u.m.  (o/c SE ) Cat. £75  PH £40.00

10267 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A135a 1948-50 5 Dm with extended roadway u.m. Cat. £275 US4 £56.80

10268 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A135a 1948-50 Holstentor Lubeck 5Dm Blue (Type V), mint med h/r.  (o/c NE) Cat. £275  PH £148.00
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10269 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A142-
A144

1949 Hanover Trade fair set of 3 vals 10pf to 30pf plus SGMSA145 mini sheet, 
superb u.m  (4) Cat. £156 

 £86.40

10271 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

A148-
A150

1949 Bicentenary of Birth of Johann Wolfgang von Goethe set of 3 vals 10pf+5pf 
to 30pf+15pf f.u. with small h/r.   (3) Cat. £50 

 £28.00

10272 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - BRITISH 
AND AMERICAN ZONES

AT139d 1949 Obligatory Tax stamp 2pf Blue P12, mint small h/r. Very fresh bright 
colours. Cat. £350 

 PH £196.00

10273 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - FRENCH 
ZONE

1945-48 Almost complete & mostly Mint coln on Lighthouse hingeless album 
pages, with most of the better issues incl Baden 1948-49 set w/o pf to 90 UM, 
Baden 1949 Rebuilding set & MS pair UM, 1949 Red Cross set & MS MM, 
Rhineland 1948-49 set w/o pf to 90 UM, 1949 Red Cross set & MS MM, 
Wurttemburg 1948-49 set w/o pf to 80 FU plus 90 MM, 1949 Red Cross set MM 
& MS UM, a very presentable coln. (170 & 5 MS) Cat. £2100 

 £680.00

10275 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - FRENCH 
ZONE

FB31/37 1948-49 Baden 6pf brown & 90pf brown-purple w/o 'pf', both FU. (2) Cat. £153  £40.00

10277 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - FRENCH 
ZONE

FB46a 1949 Engineer's Congress 30pf blue second printing, fine MM, well centred. Cat. 
£800 

 PH £200.00

10278 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - FRENCH 
ZONE

FR46-48 1949 Goethe Centenary set to 30pf, FU. (3) Cat. £110  £28.00

10279 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - FRENCH 
ZONE

MSFB41a 1949 Freiburg Rebuilding Fund perf MS, cto with central h/s, gum with h/r. Cat. 
£350 

 PH £80.00

10281 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
RUSSIAN ZONE

RA8 1945 Berlin Arms 5pf yellow-green with zigzag roulette, horiz pair F with shared 
cds, o/c to SW and with poor separation of some perfs, torn E edge. Cat. £340 

 £80.00

10283 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
RUSSIAN ZONE

1945-49 extensive mostly Mint coln on Lighthouse album pages, reasonably 
complete and with some issues or varieties not listed in SG, with Berlin incl 1945 
Zigzag roul set on ordinary paper, Mecklenburg 1945 Victims of Fascism set MM, 
East & West Saxony, Thuringia incl 1946 National Theatre both MS, General 
Issues incl 1948 Workers ovpt set. (100s) Cat. £880 

 £240.00

10284 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
RUSSIAN ZONE

MSRD51 1946 Leipzig Fair imperf MS, fine UM, a few feint small tone spots. Cat. £275  £76.00

10285 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
RUSSIAN ZONE

MSRF17 1946 Thuringia Bridge Reconstruction MS, very fine UM, feint contemporary 
coloured adhesion marks on the gum. Cat. £500 

 PH £200.00

10286 GERMANY - ALLIED 
OCCUPATION - 
RUSSIAN ZONE

MSR59a 1949 Goethe Festival MS 50pf ultramarine, fine UM, feint marks on the margin. 
Cat. £275 

 £76.00

10287 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1948-91 Post War West Germany & Berlin, mainly fine used collection in a 
Hagner album containing 26 double sided stock pages, plus a few oddments. 
Some modest duplication but a really good base for a fine 'starter' collection. 
(many 100's) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US8 £182.40

10288 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1033-
1034

1949 Opening of West German Parliament, Bonn, set of 2 vals 10pf Blue-Green 
and 20pf Carmine-Red, mint small h/r.  (SG1033 - 10pf has very small thin to top 
two perfs in NE corner)    (2) Cat. £135 

US PH £60.80

10289 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1033-
1034

1949 German Parliament pair, very fine UM. (2) Cat. £145  £56.00

10290 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1035-
1037

1949 Centenary of First German Stamps, set of 3 vals, 10pf + 2pf to 30pf, superb 
u.m.  (3) Cat. £120 

US £60.00

10291 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1038 1949 75thAnniv of U.P.U., 30pf Ultramarine, superb u.m. Cat. £90 US PH £44.00
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10292 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1038 1949 75th Anniv of UPU 30pf ultramarine, very fine UM. Cat. £90  £36.00

10293 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1039-
1041

1949 Refugee's Relief Fund vals 8pf + 2pf to 20pf + 10pf, superb u.m.  (3) Cat. 
£59 

US £28.80

10294 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1039-
1042

1949 Refugees Fund set to 30pf +15pf, FU, the 10pf has some paper remnants 
on the reverse. (4) Cat. £200 

US £49.60

10295 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1039-
1042

1949 Refugees Fund set of 4, very fine UM. (4) Cat. £160  £64.00

10296 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1039-42 1949 Relief Fund set f.u. Cat. £160 US2 £47.20

10297 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1042 1949 Refugee's Relief Fund - 30pf + 15pf Blue, superb u.m.  (o/c SE) Cat. £100 US PH £48.80

10298 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1949-53 Small grouping of mainly u.m. 1950's issues on leaves. With 1949 Stamp 
Centenary set  (10pf is m.m.), 1952 Otto u.m. 1952 Youth pair and others (15) 
Cat. £350 

US5 £48.00

10299 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1949-55 Useful mostly FU range on Davo illus album pages, with better sets & 
vals incl 1949 First Stamps set unused, 1949 UPU Anniv 30pf, 1951-52 Posthorn 
set, 1952 Youth Hostel set, 1953 Science Museum 10pf, 1953 Transport set, 
1953 Philatelic Exhib set, 1954-60 Pres Heuss set, 1954 Relief Fund set, etc, high 
c/v. (80) Cat. £700 

US £177.60

10300 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1949-60 Mint/Used duplicated coln on stockpages, with mainly better vals and 
some complete sets, incl 1949 Parliament pair, strength in early Used, incl 1949 
UPU 30pf x 3, 1949 Refugees 30pf x 2, 1950 Bach Seal 20pf, 1951 Relief Fund set, 
1951 Rüntgen 30pf x 4, 1952 Telephone Anniv 30pf x 4, 1953 Liebig 30pf x 7, 
1953 Relief Fund set, 1955 Death of Schiller 40pf x 6, etc, considerable c/v. (300) 
Cat. £2680 

US £669.60

10301 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1949-68 very good Mint/FU coln on Davo illustrated album pages, virtually 
complete from better Used incl 1949 Parliament pair, 1949 1st Stamps set, 1949 
UPU 30pf, 1949 Refugees set, 1950 Bach pair, 1951 St Mary's Church pair, 1951 
Philatelic Exhib pair, 1951 Relief Fund set, 1952 Youth Hostel pair, 1952 Relief 
Fund set, 1953 Transport Exhib set, 1954 Relief Fund set, 1953 Relief Fund set, 
etc, then increasingly MM or UM through to 1968, high c/v coln. (100s) Cat. 
£2300 

 £720.00

10302 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1043-
1044

1950 Death Bicentenary of Bach, 10pd + 2pf Myrtle-Green and 20pf + 3pf Claret 
mint small h/r.    Very fresh bright colours.  (2) Cat. £155 

US PH £74.40

10303 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1043-
1044

1950 Death of Bach pair, FU each with cds. (2) Cat. £145 US £42.40

10304 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1043-
1044

1950 Bach Bicentenary pair, UM with some gum browning. (2) Cat. £170  £36.00

10305 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1043-4 1950 Bach pair f.u. Cat. £145 US2 £44.00

10307 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1065 1951 Charity. 700th Anniv of St. Mary's Church, Lubeck - 10pf + 5pf Black & 
Green, f.u. with small h/r. Cat. £100 

US PH £49.60

10308 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1065-
1066

1951 St Mary's Church pair, FU each with special h/s, the 20pf has a hint of a 
tone spot. (2) Cat. £220 

US £49.60

10309 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1065-
1066

1951 700th Anniv of St Mary's Church pair, fine mm. (2) Cat. £300  £80.00
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10310 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1065-6 1951 St Marys Church pair u.m. Cat. £300 US2 £94.40

10311 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1065-6 1951 St Marys Church pair u.m. Cat. £300 US2 
PH 

£94.40

10312 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1066 1951 Charity. 700th Anniv of St. Mary's Church, Lubeck - 20pf + 5pf Black & 
Claret, superb u.m. Cat. £140 

US PH £69.60

10313 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1067-
1068

1951 National Philatelic Exhibition, Wuppertal, set of 2 vals 10pf + 2pf to 20pf + 
3pf, f.u. with small h/r.   Average centring.   (2) Cat. £135 

US £65.60

10314 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1067-
1068

1951 Philatelic Exhib pair, very fine UM. (2) Cat. £130  £52.00

10315 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1067-68 1951 Philatelic Exhib pair, FU each with cds. (2) Cat. £145 US £42.40

10316 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1067-8 1951 National Philatelic Exhibition pair f.u. Cat. £145 US2 £44.00

10317 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1069/10
72

1951 Humanitarian Relief Fund set of 4 very fine, once-hinged, mint Cat. £180 US3 
PH 

£32.80

10318 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1069-
1072

1951 Relief Fund set to 30pf +10pf, FU each with cds. (4) Cat. £180 US £49.60

10319 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1069-72 1951 Humanitarian Relief Fund set, very fine UM. (4) Cat. £180  £72.00

10320 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1072 1951 Humanitarian Relief Fund - 30pf + 10pf Blue, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. Cat. £140 

US PH £69.60

10321 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1073 1951 50th Anniv of Award to Rontgen of First Nobel prize for Physics - 30pf Blue 
mint small h/r.  (o/c NW) Cat. £100 

US PH £48.80

10322 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1073 1951 Rontgen 30pf blue, very fine UM. Cat. £110  £44.00

10323 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1951-52 Small selection of mint small h/r issues - SG1070-1071, SG1074, 
SG1075, SG1078 and SG1086.   Very fresh bright colours.  (6) Cat. £82 

US £40.00

10324 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1951-52 Numeral with Posthorn issues - SG1045 - 2pf Apple Green, SG1047 - 5pf 
Bright Purple, SG1048 - 6pf Orange, SG1049 - 8pf Grey and SG1050 - 10pf Green, 
mint med h/r.   Very fresh bright colours.  (5) Cat. £104 

US £48.80

10325 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1951-52 Numeral and Posthorn vals - SG1045 - 2pf, SG1047-1050 - 5pf to 10pf, 
SG1053 - 25pf and SG1055-1059 - 40pf to 80pf, f.u. with small h/r.  (11) Cat. £55 

 £27.20

10326 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1045-
1060

1951-52 Posthorn series, duplicated mint or Used vals on album pages, incl 8pf u 
x 6, 70pf u x 13. (110) Cat. £710 

US8 £41.60

10327 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1046-
1056

1951-52 Posthorn vals to 50pf, very fine UM. (6) Cat. £365  PH £120.00

10328 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1048-
1060

1951-52 Posthorn 9 vals to 90pf, the 6pf, 15pf, 25pf, 40pf & 70pf are mm or 
lmm, the 30pf 60pf, 80pf & 90pf have some toning. (9) Cat. £2850 

 PH £560.00

10329 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1053 1951-52 Numeral with Posthorn issues - 25pf Plum mint med h/r.  Very fresh 
bright colours.  (o/c NE) Cat. £130 

US PH £62.40
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10330 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1055 1951-52 Numeral with Posthorn issues - 40pf Purple mint med h/r.  Very fresh 
bright colours.  (o/c NE) Cat. £180 

US PH £88.80

10331 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1056 1951-52 Numeral with Posthorn issues - 50pf Blue-Grey mint med h/r.  Very 
fresh bright colours.  (o/c SW) Cat. £250 

US PH £122.40

10332 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1057 1951-52 Numeral with Posthorn issues - 60pf Red-Brown mint med h/r.  Very 
fresh bright colours.  (o/c NE) Cat. £190 

US PH £93.60

10333 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1058 1951-52 Numeral with Posthorn issues - 70pf Yellow mint med h/r.  Very fresh 
bright colours. Cat. £650 

US PH £320.00

10334 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1059 1951-52 Numeral with Posthorn issues - 80pf Rose-Red mint med h/r.  Very 
fresh bright colours. Cat. £650 

US PH £320.00

10335 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1045-60 1951-54 Posthorn and numerals sheet fine u.m. mounted on an album page. 
Cat. £2750 

US5 
PH 

£418.40

10336 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1951-55 Balance of a very fine UM coln on Safe hingeless album pages, with vals 
& sets incl 1953 Science Museum 10pf, 1955 Lufthansa set, 1955Relief Fund set, 
useful for filling gaps. (50) Cat. £530 

 £168.00

10337 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1951-56 Small collection of 26 f.u. with small h/r issues - SG1046, SG1051-1052, 
SG1054, SG1060, SG1079, SG1090-1091, SG1112-1114, SG1116, SG1124, 
SG1130, SG1135, SG1138-1139, SG1143, SG1152, SG1154-1157, SG1160, 
SG1163 and SG1173. (26) Cat. £87 

US £40.00

10339 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1077 1952 Centenary of German National Museum, Nuremberg - 10pf + 5pf Green, 
mint small h/r.   Very fresh bright colours. Cat. £21 

US £9.60

10340 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1080-
1081

1952 Youth Hostel's Fund set of 2 vals 10pf+2pf Green and 20pf+3pf Scarlet, 
mint small h/r.  Fresh bright colours.  (2) Cat. £58 

US £28.80

10341 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1080-
1081

1952 Youth Hostel pair, very fine UM. (2) Cat. £60  £24.00

10342 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1082-
1085

1952 Humanitarian Relief Fund set of 4 vals 4pf+2pf to 30pf+10pf, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours. (4) Cat. £150 

US £74.40

10343 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1082-
1085

1952 Relief Fund set to 30pf +10pf, FU each with cds. (4) Cat. £140 US £39.20

10344 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1082-
1085

1952 Humanitarian Relief Fund, very fine UM. (4) Cat. £160  £64.00

10345 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1087 1952 75th Anniv of German Telephone Service - 30pf Blue, f.u. with small h/r. 
Cat. £23 

US £10.40

10346 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1087 1952 75t Anniv of Telephone Service 30pf blue, very fine UM. Cat. £75  £28.00

10348 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1092 1953 150th Birth Anniv of Liebig, 30pf Deep Blue f.u. (1 p/p on right) Cat. £31 US £9.60

10349 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1092 1953 Liebig Anniv 30pf blue, very fine UM. Cat. £60  £24.00

10350 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1093-
1096

1953 Transport Exhibition, Munich.  Set of 4 vals 4pf to 30pf, superb u.m.  (4) 
Cat. £100 

US £49.60
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10351 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1093-
1096

1953 Transport Exhib set of 4, very fine UM. (4) Cat. £110  £44.00

10352 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1097-
1098

1953 International Philatelic Exhibition, Frankfurt, 10pf+2pf Chestnut, Black & 
Green and 20pf+3pf Grey, Indigo & Brown-Red f.u. with small h/r.   (2) Cat. £70 

US £34.40

10353 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1097-
1098

1953 Philatelic Exhib pair, very fine UM. (2) Cat. £68  £28.00

10354 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1099-
1101

1953 Humanitarian Relief Fund vals 4pf+2pf to 20pf+10pf, f.u. with very small 
h/r.  (3) Cat. £37 

US £16.00

10356 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1099-
1102

1953 Relief Fund set to 30pf +10pf, FU each with cds. (4) Cat. £130 US £35.20

10357 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1099-
1102

1953 Humanitarian Relief Fund set of 4, very fine UM. Cat. £110  £44.00

10358 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1102 1953 Humanitarian Relief Fund - 30pf+10pf Deep Blue, f.u. with very small h/r. 
Cat. £95 

US PH £42.40

10359 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1126-
1129

1954 Humanitarian Relief Fund, set of 4 vals 7pf+3pf to 40pf+10pf f.u. with small 
h/r.  (4) Cat. £65 

US £29.60

10360 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1126-
1129

1954 Humanitarian Relief Fund set, very fine UM. (4) Cat. £65  £24.00

10361 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1954-47 Relief Fund sets complete for 1954 to 1957. Also SG 1131-4 Lufthansa, 
Schiller and Boniface u.m. (22) Cat £225. Cat. £225 

US3 £43.20

10362 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1954-55 Small collection of 12 superb u.m. and 1 mint small h/r issues - SG1123, 
SG1125, SG1135, SG1137-1139, SG1140 mint small h/r, SG1141-1142, SG1145-
1147 and SG1152. (13) Cat. £120 

US £58.40

10363 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1123-
1239

1954-59 duplicated Mint &/or Used almost complete coln on 85 album pages 
with high c/v, commences with 1954 Von Behring 10pf u.m & U x 5, better sets 
throughout incl 1954 Relief Fund U, 1955 Lufthansa u.m. & U x 5, 1955 Schiller 
u.m. x 3, 1956 Relief Fund u.m. & U x 3, 1958 Europa 10pf new wmk U x 5, 
continues to 1959 Europa, huge potential. (1000s) Cat. £2700 

US8 £182.40

10364 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1954-60 President Heuss u.m. top marginal issues all with sheet value on but 
small h/r on selvedge - SG1122a - 30pf, SG1122c - 40pf, SG1122e - 50pf, 
SG1122g - 70pf and SG1122i - 90pf.  (5) Cat. £40 

 £20.80

10365 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1103-
1122

1954-60 President Heuss issue vals 2pf to 3Dm (Missing SG1112 - 25pf and 
SG1115 - 50pf), superb u.m.  (18) Cat. £148 

US £72.80

10366 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1103-
1122

1954-60 Pres Heuss set of 20, very fine UM. Cat. £400  PH £160.00

10367 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1103-
1122

1954-60 President Heuss set of 20 vals 2pf to 3Dm, plus SG1122a-1122h 30pf to 
80pf, f.u. with small h/r.  (26) Cat. £38 

 £19.20

10368 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1103-
1122

1954-60 President Heuss series duplicated Used coln to 3Dm on 18 album pages, 
each val up to x 20+, also examples with coil no. on reverse (not listed in SG). 
(350) Cat. £580 

US8 £32.80

10369 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1103-22 1954-60 Huess Definitives set u.m. (20) Cat. £350 US4 £66.40

10370 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1115 1954-60 President Heuss - 50pf Slate-Black, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours.  (Slightly o/c E) Cat. £250 

US PH £124.80
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10371 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1131-
1134

1955 Re-establishment of Lufthansa Airways, set of 4 vals 5pf to 20pf superb 
u.m.  (4) Cat. £37 

US £16.80

10374 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1148-
1151

1955 Humanitarian Relief Fund set of 4 vals 7pf+3pf to 40pf+10pf, superb u.m.  
(4) Cat. £45 

US £20.80

10375 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1955-90 almost complete and mostly FU coln in illus Davo album, with most of 
the better sets & MS a few are Mint but vast majority FU, incl 1955 Relief Fund 
set, 1990 Youth MS, a fine coln in a Davo album with boxed slipcase. (100s) Cat. 
£1450  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £427.20

10376 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1956 Small collection of 11 superb u.m. issues - SG1153, SG1158-1159, SG1161-
1162, SG1164-1168 and SG1174. (11) Cat. £62 

US £28.80

10378 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1154 1956-1610 Apparently complete UM coln of vals, sets & MS on Safe hingeless 
album pages. (100s) Cat. £500  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

 £160.00

10379 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1122a-i 1956-60 Huess small format set u.m. plus 30pf and 40pf fluorescent paper pair 
SG 1122b/d (9) Cat. £103 

 £36.00

10380 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1122a-
1122i

1957 President Heuss set of 7 vals 30pf to 90pf superb u.m.  (7) Cat. £50 US £24.80

10381 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1957-59 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards - SG1175-1178, 
SG1187-1188, SG1197, SG1200-1206, SG1210-1218 and SG1224-1235.   (36) Cat. 
£71 

US £32.00

10382 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1957-59 Collection of f.u. with small h/r issues on 2 stock cards - SG1179-1186, 
SG1187b, SG1193-1196, SG1198-1199, SG1207-1211, SG1215-1216 and SG1224-
1225.   (24) Cat. £37 

US £16.80

10383 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

SB53a 1958-60 President Heuss Booklets superb u.m. and f.u.  (2)  £41.60

10385 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

MS1233
a

1959 Inauguration of Beethoven Hall, Bonn.  Superb u.m. mini sheet. Cat. £31 US £14.40

10386 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

MS1233
a

1959 Composers MS, FU with 3 strikes of special h/s. Cat. £70 US £21.60

10387 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

MS1233
a

1959 Inauguration of Beethoven Hall, Bonn - mini sheet 148x104 mm, f.u. c.t.o. 
has full gum. Cat. £65 

 £30.40

10388 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

MS1233
a

1959 Inauguration of Beethoven Hall, Bonn - mini sheet 148x104 mm, superb 
u.m. (One very small black mark on back. Cat. £31 

 £15.20

10389 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1960-2000 Large UM/Used run through coln of vals, sets & MS on 60 
stockpages, largely completeand with useful duplication, multiples, etc, noted 
1964-69 Castles defin set, 1970-73 Heinemann set UM x 2 plus extra vals, 1975-
82 Industry set UM, later high c/v sets. (1000s) Cat. £1550  HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £427.20

10390 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1960-64 Super collection of u.m. and the odd mint small h/r issues on 8 stock 
cards plus 1 sheetlet - SG1240-1273, SG1275-1276, SG1261a-1266a, SG1277-
1340a, SG1341-1343, SG1343a-1343i and SG1344-1358.  (137) Cat. £105 

US £48.80

10391 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1240-
1358

1960-64 duplicated Mint &/or Used virtually complete coln on 72 album pages, 
from 1960 Refugees to 1964 Kennedy, with some sets in blocks of 4 noted. 
(100s) Cat. £620 

US8 £49.60

10392 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1960-69 Collection of f.u. with small h/r issues on 3 stock cards - SG1274, 
SG1380, SG1478-1498, SGMS1499 plus loose used and SG1500-1511.  (49) Cat. 
£27 

US £11.20
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10393 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1961-68 Collection of u.m. and a few mint small h/r on 6 stock cards and f.u. 
with small h/r on 2 stock cards - Mint - SG1277-1278, SG1283-1287, SG1289-
1306, SG1308-1314, SG1319-1334, SG1338-1340, SG1345-1358, SG1383-1395, 
SG1398-1410 and SG1471, Used - SG1277-1279, SG1287, SG1294, SG1306-1309, 
SG1311, SG1314, SG1350, SG1357-1363, SG1366-1369, SG1371-1373, SG1375, 
SG1377-1379, SG1381, SG1403, SG1405 and SG1410.  (127) Cat. £72 

 £33.60

10394 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1965-69 Super collection of u.m. and the odd mint small h/r issues on 8 stock 
cards plus 1 sheetlet - SG1359-1379, SG1381, SG1383-1458, SGMS1459, SG1460-
1477, SG1482-1483, SG1487-1488, SGMS1499, SG1500-1502 and SG1510-1511.   
(125) Cat. £105 

US £48.80

10395 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1383-
1607

1965-71 mostly Used & some Mint coln on 120 album pages, virtually complete 
defin & commem sets duplicated often with one val per page, high c/v & ideal 
for breaking, some sets in blocks of 4, booklets, etc, noted. (1000s) Cat. £750 

US8 £49.60

10396 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1969-90 virtually complete and mostly UM coln on Davo illus album pages, with 
better defin sets incl 1975-82 Industry & Tech set UM & FU, 1986-94 German 
Women set UM, then UM through to 1990. (100s) Cat. £1150  HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £360.00

10397 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1970-72 Super collection of f.u. issues on 7 stock cards plus 1 mini sheet - 
SG1512-1534, SG1556-1592, SGMS1593, SG1594-1624, SGMS1625, SG1626-
1632, SGMS1633 and SG1634-1646.  (115) Cat. £112 

US £51.20

10398 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1535-
1555

1970-73 President Heinemann set of 21 vals 5pf to 2Dm, superb u.m.  (21) Cat. 
£41 

US £18.40

10399 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1971-79 Collection of u.m. and mint small h/r issues on 6 stock cards (1 contains 
3 mini sheets) - SG1603a, SG1613-1616, SG1629-1632, SGMS1633, SG1641, 
SGMS1660, SG1663, SG1672, SG1681, SG1695-1699, SG1704, SG1706-1708, 
SG1716, SG1725, SG1729-1734, SG1738, SG1760, SG1762, SG1765, SGMS1767, 
SG1784, SG1789-1792, SG1796-1797, SG1800-1803, SG1812b, SG1832, SG1834-
1836, SG1839-1842, SG1847-1849, SG1860-1862, SG1865-1867, SG1873-1879, 
SG1890-1893, SG1896-1902 and SG1912.  (85) Cat. £138 

US £62.40

10400 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1612-
1804

1972-76 duplicated Used and some Mint singles, sets & MS on 110 album pages, 
almost complete from 1972 Nurses to 1976 Xmas MS and with high c/v. (100s) 
Cat. £660 

US8 £37.60

10401 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1973-75 Super collection of f.u. issues on 9 stock cards plus 1 mini sheet - 
SG1545, SG1547-1553, SG1647-1659, SGMS1660, SG1661-1702, SGMS1703, 
SG1704-1738, SG1739-1740, SG1742-1744, SG1746-1750, SG1752, SG1754, 
SG1756-1766 and SGMS1767.  (124) Cat. £112 

US £51.20

10402 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1973-75 Super collection of f.u. issues on 5 stock cards. - SG1647-1659, SG1661-
11662, SG1664-1671, SG1673-1679, SG1687-1694, SG1700-1702, SGMS1703, 
SG1704-1715, SG1717-1728, SG1735-1737, SG1756-1764 and SG1766.  (84) Cat. 
£66 

US £29.60

10403 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1739-
1755

1975-82 Industry and Technology set of 23 vals 5pf to 500pf, superb u.m.  (23) 
Cat. £50 

US £24.80

10404 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1975-86 Largely complete commem vals & sets in UM blocks of 4, on Safe 
hingeless album pages. (100s) Cat. £775 

 £240.00

10405 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1976-79 Super collection of f.u. issues on 7 stock cards, 1 sheetlet and 6 mini 
sheets - SG1768-1780, SGMS1781, SG1782-1783, SG1785-1788, SG1793-1795, 
SG1798-1799, SGMS1804, SG1805-1812a, SG1812c-1812d, SG1813-1814, 
SGMS1815, SG1816-1831, SG1833, SG1837-1838, SG1843-1844, SGMS1845, 
SG1846, SG1850-1852, SGMS1853, SG1854-1859, SG1863-1864, SG1867-1872, 
SGMS1880, SG1882-1889, SG1894-1895 and SG1900-1911.    (114) Cat. £106 

US £48.80

10406 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1813-
1981

1977-81 duplicated Used and some Mint singles, sets & MS on 115 album pages, 
almost complete from 1977 Strasbourg to 1981 Antarctic, incl 1978 Sport set U x 
10. (100s) Cat. £750 

US8 £43.20

10407 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1980-83 Collection of f.u with small h/r issues on 7 stock cards plus 1 mini 
sheet - SG1913, SG1916, SG1918-1922, SG1924-1926, SG1929-1931, SG1938, 
SG1940-1941, SG1943, SG1947, SG1949-1950, SG1952, SG1958-1961, SG1963, 
SG1966-1976, SG1979-1995, SG1998-2000, SG2004-2007, SG2010-2016, SG2018-
2031, SG2034 and SGMLD1 x14 different vals Machine labels all for 1981.   (98) 
Cat. £97 

US £42.40
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10408 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1982-
2149

1982-86 duplicated Used and some Mint singles, sets & MS on 125 album pages, 
almost complete from 1982 Bottger to 1986 Xmas, incl 1985 Mophila pair u.m. 
& u x 4. (100s) Cat. £1070 

US8 £61.60

10409 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1984-89 Collection of u.m. issues on 6 stock cards plus 2 mini sheets. - SG2047, 
SG2050, SG2056, SG2058, SG2062. SGMS2065, SG2066, SG2068-2069, SG2081-
2083, SG2085, SG2087-2089, SG2092-2095, SG2098, SG2100, SG2107-2110, 
SG2117, SG2122-2126, SG2130, SGMS2136, SG2141, SG2143-2146, SG2173, 
SG2184, SG2191, SG2240, SG2247-2248, SG2250, SG2260-2261, SG2264, 
SG2267-2270, SG2281, SG2287-2288 and SG2293-2295.  (59) Cat. £180 

US £81.60

10410 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1984-90 Collection of f.u with small h/r issues on 5 stock cards - SG2048-2049, 
SG2051, SG2059-2061, SG2063-2064, SG2067, SG2070-2072, SG2075, SG2077-
2080, SG2084, SG2086, SG2090-2091, SG2096-2097, SG2099, SG2101-2103, 
SG2106, SG2111, SG2113-2116, SG2118-2119, SG2128, SG2134-2135, SG2138-
2139, SG2142, SG2147, SG2170-2172, SG2174-2176, SG2183, SG2185-2187, 
SG2189-2190, SG2193-2194, SG2199, SG2221-2223, SG2165, SG2201, SG2231, 
SG2251, SG2257, SG2209, SG2211. SG2213, SG2276, SG2289, SG2291-2292 and 
SG2314.   (73) Cat. £65 

US £29.60

10411 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1986 Superb collection of u.m. issues on 2 stock cards plus 1 mini sheet - 
SG2116-2135, SGMS2136 and SG2137-2149.  (34) Cat. £90 

US £44.00

10412 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1986-94 Famous German Women - SG2152a - 2156a - 20pf to 80pf, SG2157a-
2161 - 100pf to 150pf, SG2163-2164 -180pf to 200pf, SG2166-2167 - 250pf to 
300pf and SG2168a to 2169 - 400pf to 500pf, superb u.m.  (30pf to 60pf have 
black marks on backs)  (19) Cat. £71 

US £29.60

10415 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1987 Superb collection of u.m. issues on 3 stock cards - SG2170-2199 and 
SG2221-2224.  (34) Cat. £81 

US £40.00

10417 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

2201-
2220d

1987-96 Tourist Sights vals 10pf to 700pf (Missing SG2207 - 45pf and SG2210a - 
70pf Chestnut & Dull Violet-Blue), superb u.m.  (25) Cat. £83 

US £36.80

10418 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1988 Superb collection of u.m. issues on 3 stock cards - SG2225-2260.  (36) Cat. 
£80 

US £40.00

10419 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1989 Superb collection of u.m. issues on 3 stock cards - SG2261-2295.  (35) Cat. 
£100 

US £49.60

10420 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1990 Superb collection of u.m. issues on 2 stock cards plus 1 mini sheet - 
SG2296-2320, SGMS2321 and SG2322-2325.  (30) Cat. £110 

US £54.40

10422 GERMANY - GERMAN 
FEDERAL REPUBLIC - 
WEST GERMANY

1992-97 Mostly complete UM and part FU coln of vals, sets & MS, presented on 
Lindner hingeless album pages, tidy coln with c/v of circa £900. (100s) 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £280.00

10423 GERMANY - EAST 
GERMANY

1949-55 largely complete Mint/Used coln on Davo illus album pages, with many 
of the better vals, sets & MS, incl 1949 Postal Workers set FU, 1950 Bach set 
mm, 1951 Polish President pair mm, 1952-53 Pieck set mm/FU, 1953 Marx set 
mm, 1953 5 Year Plan set FU, 1955 Liberation Day MS FU, 1955 Schiller MS UM, 
etc, good early DDR coln. (185 & 2 MS) Cat. £940 

US £267.20

10424 GERMANY - EAST 
GERMANY

1949-75 Mint/Used coln on stockpages, with more complete early years, incl 
1950 Pieck 1Dm M, 1951 China 14pf & 50pf FU, 1953 5 Year Plan vals to 80pf M 
(E over T), etc, then part complete range to 1970s. (100s) Cat. £660 

US £164.00

10425 GERMANY - EAST 
GERMANY

29a 1950 DEBRIA mini sheet fine u.m. Cat. £200 US5 £35.20

10426 GERMANY - EAST 
GERMANY

E10-14 1950 Portrait Definitives to 5 Dm u.m. Small gum fault on SG E10 low value (5) 
Cat. £140 

US5 £24.00

10427 GERMANY - EAST 
GERMANY

E20-9 1950 Academy Of Sciences set fine u.m. Cat. £180 US5 £33.60

10428 GERMANY - EAST 
GERMANY

E20-E29 1950 Academy of Sciences set to 50pf, fine mm. (10) Cat. £180 US £42.40

10430 GERMANY - EAST 
GERMANY

E43-E45 1951 Friendship with China set of 3, fresh lmm. (3) Cat. £375 US £92.80
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10432 GERMANY - EAST 
GERMANY

MS111a/
b

1953 Death of Marx perf MS pair, fine lmm. (2 sheets) Cat. £250 US £71.20

10433 GERMANY - EAST 
GERMANY

MSE111c 1953 Death of Marx imperf MS pair, FU each with crisp Dobeln cds. (2 sheets) 
Cat. £400 

US £113.60

10434 GERMANY - EAST 
GERMANY

MSE200
b

1954 Stamp Day imperf MS, Very Fine UM. Cat. £65 US £21.60

10435 GERMANY - EAST 
GERMANY

1954-90 Extensive collection of East Germany in a fine DAVO album and two 
KABE albums. Volume one missing better mini sheets but otherwise largely 
complete to 1977, often both u.m. and f.u. Later volumes f.u. 1974 to 1990. 
Some additional blocks of u.m. definitives on hagner. Cat value over £3300 Cat. 
£3300  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £320.00

10436 GERMANY - EAST 
GERMANY

1955-75 almost complete Mint/Used coln in Davo illus album, with better vals, 
sets & MS, incl 1955 Paintings set FU, 1964 Costumes set in pairs FU, very good 
large coln with high c/v. (1000s) Cat. £1350  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £392.00

10437 GERMANY - EAST 
GERMANY

MSE439a 1957-58 War Victims MS, FU with special h/s. Cat. £180 US £56.80

10438 GERMANY - EAST 
GERMANY

MSE794a 1964 15th Anniv of the Republic imperf MS, w/o gum as issued, very fine UM. 
Cat. £90 

US £28.80

10439 GERMANY - EAST 
GERMANY

1969-88 mostly UM coln of vals, sets & MS on 40 A4 stockcards, well organised 
and identified with SG ref, c/v circa £500. (1000s) HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £113.60

10440 GERMANY - EAST 
GERMANY

E2204-
E2211

1980-81 Buildings 40pf to 3m in part sheets of 50, cto with full gum. (400) Cat. 
£910 

US £160.00

10441 GERMANY - WEST 
BERLIN

1-20 1948 Black ovpt set to 5m Mint/Used, incl 84pf to 5m mm (some tone spots), 
lower vals mostly U incl 15pf, none are expertised. (22) Cat. £655 

 £128.00

10442 GERMANY - WEST 
BERLIN

B10 1948 Allied Occupation issue ovpt 'Berlin' diagonal in Black - 25PF Yellow-Orange 
mint small h/r.   Very fresh bright colours. Cat. £25 

 £12.00

10443 GERMANY - WEST 
BERLIN

B17 1948 Allied Occupation issue ovpt 'Berlin' diagonal in Black - 1m Olive-Green, f.u. 
with small h/r x 2. (o/c NW) Cat. £200 

 PH £108.00

10444 GERMANY - WEST 
BERLIN

B18 1948 Allied Occupation issue ovpt 'Berlin' diagonal in Black - 2m Violet, f.u. with 
small h/r.  (o/c NW) Cat. £650 

 PH £360.00

10445 GERMANY - WEST 
BERLIN

B18-20 1948 Doves with black ovpt 2m & 3m UM, 5m lmm expertised on the reverse by 
Schlegel BPP. (3) Cat. £280 

 £68.00

10446 GERMANY - WEST 
BERLIN

B19 1948 Allied Occupation issue ovpt 'Berlin' diagonal in Black - 3m Brown-Lake, 
superb u.m. Cat. £90 

 PH £49.60

10448 GERMANY - WEST 
BERLIN

B20 1948 Allied Occupation issue ovpt 'Berlin' diagonal in Black - 5m Indigo, superb 
u.m. Cat. £110 

 PH £60.80

10449 GERMANY - WEST 
BERLIN

B3-B30 1948 Black & red ovpt vals Used, incl black ovpt 50pf x 5 (with vert strip of 3), 
red ovpt incl 25pf, none are expertised so offered on their merits. (23) Cat. £365 

US £64.00

10450 GERMANY - WEST 
BERLIN

1948-90 Collection of mint and fine used in a Simplex album. Includes a good 
range of 1948 red and black overprints including 2M red (cat £350), Goethe set 
used, Bells right and centre, mainly f.u. and other good 1950's . Then a good 
degree of completion , mainly f.u. to 1990. Also a few covers. Cat value approx. 
£3000 Cat. £3000  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

US £320.00

10451 GERMANY - WEST 
BERLIN

1949 UPU set fine u.m. Cat. £1000 US5 £169.60

10452 GERMANY - WEST 
BERLIN

1949 Allied Occupation issue with West German Currency ovpt 'Berlin' diagonal 
in Red - vals SGB21 - 2pf, SGB24 - 10pf, SGB25 - 15pf, SGB26 - 20pf, SGB29 - 
40pf, SGB30 - 50pf, SGB31 - 60pf and SGB32 - 80pf, f.u. with small h/r.  (8) Cat. 
£60 

 £33.60

10453 GERMANY - WEST 
BERLIN

1038 1949 UPU30pf blue, very fine used Cat. £60 US4 £12.00

10454 GERMANY - WEST 
BERLIN

B18 1949 Allied Occupation issue with West German Currency ovpt 'Berlin' diagonal 
in Red - vals SGB21 - 2pf, SGB22 - 6pf, SGB24 - 10pf, SGB25 - 15pf, SGB26 - 20pf 
and SGB31 - 60pf, superb u.m.  (6) Cat. £80 

 £44.80
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10455 GERMANY - WEST 
BERLIN

B21-34 1949 Allied Occup set with red ovpt, fresh FU, mixed centring, unexpertised. (14) 
Cat. £1100 

US £196.00

10456 GERMANY - WEST 
BERLIN

B21-34 1949 Red ovpt set to 2m vilet, either Used or cto apart from 1m which is UM, 
none are expertised. (14) Cat. £1100 

 £220.00

10457 GERMANY - WEST 
BERLIN

B23 1949 Allied Occupation issue with West German Currency ovpt 'Berlin' diagonal 
in Red - 8pf Vermilion, superb u.m. Cat. £55 

 £30.40

10458 GERMANY - WEST 
BERLIN

B27 1949 Allied Occupation issue with West German Currency ovpt 'Berlin' diagonal 
in Red - 25pf Yellow-Orange, superb u.m. Cat. £130 

 PH £72.00

10459 GERMANY - WEST 
BERLIN

B28 1949 Allied Occupation issue with West German Currency ovpt 'Berlin' diagonal 
in Red - 30pf Rose, superb u.m. Cat. £110 

 PH £60.80

10460 GERMANY - WEST 
BERLIN

B29 1949 Allied Occupation issue with West German Currency ovpt 'Berlin' diagonal 
in Red - 40pf Magenta superb u.m. Cat. £110 

 PH £60.80

10461 GERMANY - WEST 
BERLIN

B30 1949 Allied Occupation issue with West German Currency ovpt 'Berlin' diagonal 
in Red - 50pf Ultramarine superb u.m. Cat. £110 

 PH £60.80

10462 GERMANY - WEST 
BERLIN

B32 1949 Allied Occupation issue with West German Currency ovpt 'Berlin' diagonal 
in Red - 80pf Grey-Blue superb u.m. Cat. £160 

 PH £89.60

10463 GERMANY - WEST 
BERLIN

B33-34 1949 Doves with red ovpt 1m olive-green & 2m violet, both FU, the 1m is 
expertised on the reverse by Schlegel BPP. (2) Cat. £1075 

 £300.00

10464 GERMANY - WEST 
BERLIN

B54 1949 75th Anniv of U.P.U. - 12pf Slate-Blue mint small h/r.  (o/c NW) Cat. £39  £19.20

10465 GERMANY - WEST 
BERLIN

B54-60 1949 UPU set to 2Dm, very fine postally used. (7) Cat. £375 US2 
PH 

£86.40

10466 GERMANY - WEST 
BERLIN

B54-60 1949 Anniv of UPU set to 2Dm, FU. (7) Cat. £400 US £113.60

10467 GERMANY - WEST 
BERLIN

B54-60 1949 Universal Postal Union Anniv set to 2Dm, fine Used. (7) Cat. £400  £128.00

10469 GERMANY - WEST 
BERLIN

B55 1949 75th Anniv of U.P.U. - 16pf Blue-Green mint small h/r.  (o/c NE) Cat. £65  £35.20

10470 GERMANY - WEST 
BERLIN

B56 1949 75th Anniv of U.P.U. - 24pf Red-Orange mint small h/r.  (o/c NW) Cat. £50  £27.20

10471 GERMANY - WEST 
BERLIN

B57 1949 75th Anniv of U.P.U. - 50pf Brown-Olive mint small h/r. Cat. £225  PH £124.00

10472 GERMANY - WEST 
BERLIN

B58 1949 75th Anniv of U.P.U. - 60pf Lake-Brown, mint small h/r.  (o/c SW) Cat. £275  PH £150.40

10473 GERMANY - WEST 
BERLIN

B59 1949 75th Anniv of U.P.U. - 1Dm Yellow-Olive, mint small h/r. Cat. £200  PH £112.00

10474 GERMANY - WEST 
BERLIN

B59 1949 75th Anniv of U.P.U. - 1Dm Yellow-Olive, mint small h/r.  (o/c SW) Cat. 
£200 

 PH £110.40

10475 GERMANY - WEST 
BERLIN

B60 1949 75th Anniv of U.P.U. - 2Dm Dull Purple, mint small h/r. Cat. £200  PH £112.00

10476 GERMANY - WEST 
BERLIN

B61 1949 Bicentenary of Goethe 10pf green, very fine UM. Cat. £190  £76.00

10477 GERMANY - WEST 
BERLIN

B61 1949 Birth Bicentenary of Goethe - 10pf Green, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. Cat. £180 

 PH £100.00

10478 GERMANY - WEST 
BERLIN

B61-3 1949 Goethe, 20pf centred to SW, very fine used. (3) Cat. £225 US2 
PH 

£51.20

10479 GERMANY - WEST 
BERLIN

B61-63 1949 Bicentenary of Goethe set, fine Used. (3) Cat. £225  £72.00

10480 GERMANY - WEST 
BERLIN

B61-63 1949 Bicentenary of Goethe set, Used mixed pmks. (3) Cat. £225  £64.00

10481 GERMANY - WEST 
BERLIN

B61-B63 1949 Birth of Goethe set to 30pf, FU. (3) Cat. £225 US £64.00

10482 GERMANY - WEST 
BERLIN

B62 1949 Birth Bicentenary of Goethe - 20pf Carmine, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. (o/c SE) Cat. £200 

 PH £110.40

10483 GERMANY - WEST 
BERLIN

B64-67 1949 Surch set to 1m on 3m, fine mm. (4) Cat. £325  £104.00
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10484 GERMANY - WEST 
BERLIN

B64-B65 1949 Surcharged issues - SGB64 - 5pf on 45pf Scarlet and SGB65 - 10pf on 24pf 
Brown, mint small h/r.  Fresh bright colours.  Average centring.  (2) Cat. £32 

 £24.00

10485 GERMANY - WEST 
BERLIN

B64-B67 1949 surch set to 1m on 3m, FU. (4) Cat. £49 US £14.40

10486 GERMANY - WEST 
BERLIN

B66 1949 Surcharged issue - 20pf on 80pf Grey-Blue, mint small h/r.  (o/c SE) Fresh 
bright colours. Cat. £90 

 PH £49.60

10487 GERMANY - WEST 
BERLIN

B67 1949 Surcharged issue - 1m on 3m Brown-Lake, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £200 

 PH £110.40

10488 GERMANY - WEST 
BERLIN

B68 1949 Berlin Relief Fund - 10pf + 5pf Green, mint small h/r.  Fresh bright colours. 
Cat. £130 

 PH £72.00

10490 GERMANY - WEST 
BERLIN

B68-70 1949 Alms Bowl set to 30pf +5pf blue, FU with mixed pmks. (3) Cat. £700  £200.00

10491 GERMANY - WEST 
BERLIN

B68-B70 1949 Alms Bowl set to 30pf +5pf,fresh lmm. (3) Cat. £425 US £135.20

10492 GERMANY - WEST 
BERLIN

B69 1949 Berlin Relief Fund - 20pf + 5pf Carmine, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £160 

 PH £88.00

10493 GERMANY - WEST 
BERLIN

B69 1949 Alms Bowl 20pf +5pf carmine, very fine UM. Cat. £160  £64.00

10494 GERMANY - WEST 
BERLIN

B70 1949 Berlin Relief Fund - 30pf + 5pf Blue, mint small h/r.  Fresh bright colours.  
(o/c NW) Cat. £170 

 PH £94.40

10495 GERMANY - WEST 
BERLIN

MS870a 1949 Relief Fund MS, poor space filler with damage and staining. Cat. £1300  £104.00

10496 GERMANY - WEST 
BERLIN

MSB70a 1949 Berlin Relief mini sheet u.m. Cat. £1300 US5 
PH 

£239.20

10497 GERMANY - WEST 
BERLIN

SGB33 1949 Allied Occupation issue with West German Currency ovpt 'Berlin' diagonal 
in Red - 1m Olive-Green, f.u. with small h/r.  (o/c NE) Cat. £700 

 PH £390.40

10498 GERMANY - WEST 
BERLIN

SGB34 1949 Allied Occupation issue with West German Currency ovpt 'Berlin' diagonal 
in Red - 2m Violet, f.u. with small h/r. Cat. £350 

 PH £196.00

10499 GERMANY - WEST 
BERLIN

B35-53 1949-54 Berlin Buildings set to 5Dm, FU. (21) Cat. £75  £24.00

10500 GERMANY - WEST 
BERLIN

B35-B49 1949-54 Pictorial issue vals 1pf to 90pf (Missing SGB36c - 4pf, SGB42b - 20pf and 
SGB47 - 60pf), mint small h/r.  Lovely fresh bright colours.  (14) Cat. £197 

 £108.80

10502 GERMANY - WEST 
BERLIN

B47 1949-54 Pictorial issue - 60pf Brown-Lake, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours. Cat. £90 

 PH £49.60

10503 GERMANY - WEST 
BERLIN

B50 1949-54 Pictorial issue - 1Dm Olive-Green, mint small h/r.  (o/c NE) Very fresh 
bright colours. Cat. £38 

 £19.20

10504 GERMANY - WEST 
BERLIN

B51 1949-54 Pictorial issue - 2Dm Dull Purple, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours. Cat. £100 

 PH £54.40

10505 GERMANY - WEST 
BERLIN

B52 1949-54 Pictorial issue - 3Dm Brown-Red mint small h/r.  (Small black mark 
under first 'R' of 'Brandenburger'.  Very fresh bright colours. Cat. £375 

 PH £204.00

10506 GERMANY - WEST 
BERLIN

B53 1949-54 Pictorial issue - 5Dm Dull Ultramarine mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. Cat. £200 

 PH £110.40

10507 GERMANY - WEST 
BERLIN

1949-57 Mint/Used balance coln on Lighthouse hingeless pages, from sparse val 
or set, then mostly complete from 1954 incl 1954 Stamp Exhib 20pf FU, 1956-63 
Buldings set mostly FU, etc. (86) Cat. £430 

 £120.00

10508 GERMANY - WEST 
BERLIN

1949-59 duplicated coln on stockpages, with better vals incl 1949 Goethe 30pf x 
3, 1950 BPO 30pf, 1951 Freedom Bell 30pf x 3, 40pf, 1956-63 Buildings incl 40pf 
x 6, etc, condition mixed but a h/c range. (120) Cat. £1550 

US £392.00

10509 GERMANY - WEST 
BERLIN

1949-90 Collection on u.m. leaves from 1949 to 1990. Earlier period is sparse, 
but then almost complete 1953 to 1990, except the Bells set. All appear 
unmounted from late 1950's, a few earlier are m.m. Many 100's. Cat value 
£1980+ Cat. £1980 

US5 £239.20
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10510 GERMANY - WEST 
BERLIN

1949-90 almost complete and mostly FU coln in Davo illus album, with many 
better sets, incl 1949-54 Berlin Buildings set, 1952 Beethoven Mask 30pf, 1952-
53 Berliners set, 1953 Freedom Bell set, 1953 Uprising set, 1954 Stamp Exhib 
20pf, 1956-63 Berlin Buildings set, 1961-62 Famous Germans set, 1970-73 Pres 
Heinemann set UM, 1975-82 Industry set, then virtually complete to 1990, the 
coln is in a Davo album with boxed slipcase. (100s) Cat. £1500  HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £534.40

10511 GERMANY - WEST 
BERLIN

B71 1950 European Recovery Programme - 20pf Carmine-Lake, superb u.m. Cat. 
£130 

 PH £72.00

10513 GERMANY - WEST 
BERLIN

B72 1950 Re-estabishment of Berlin Philharmonic Orchestra - 10pf + 5pf Yellow-
Green, mint small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £65 

 £35.20

10515 GERMANY - WEST 
BERLIN

B73 1950 Re-estabishment of Berlin Philharmonic Orchestra - 30pf + 5pf Deep Blue , 
mint small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £120 

 PH £65.60

10516 GERMANY - WEST 
BERLIN

B74 1951 Lortzing Centenary 20pf brown-lake, fine lmm. Cat. £80  £24.00

10517 GERMANY - WEST 
BERLIN

B74 1951 Death Centenary of Lortzing - 20pf Brown-Lake, superb u.m. Cat. £80  PH £44.80

10518 GERMANY - WEST 
BERLIN

B75-79 1951 Freedom Bell set with clpper at left, fine Used apart from 10pf mm. (5) Cat. 
£240 

 £68.00

10519 GERMANY - WEST 
BERLIN

B75-B79 1951 Freedom Bell with clapper at left set of 5 vals 5pf to 40pf, mint small h/r.  
Very fresh bright colours.  (5) Cat. £130 

 £72.00

10520 GERMANY - WEST 
BERLIN

B78 1951 Freedom Bell with clapper at left - 30pf Blue, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours.  (o/c SE) Cat. £80 

 PH £43.20

10521 GERMANY - WEST 
BERLIN

B80-81 1951 Stamp Day pair, fine Used with matching Wangen pmk. (2) Cat. £96  £32.00

10522 GERMANY - WEST 
BERLIN

B80-81 1951 Stamp Day pair, fine Used with matching Hannover pmk. (2) Cat. £96  £32.00

10523 GERMANY - WEST 
BERLIN

B80-B81 1951 Stamp Day pair, FU. (2) Cat. £96 US £28.80

10524 GERMANY - WEST 
BERLIN

B80-B81 1951 Stamp Day set of 2 vals 10pf + 3pf Green and 20pf + 2pf Red (o/c W), 
superb u.m.  (2) Cat. £73 

 £38.40

10526 GERMANY - WEST 
BERLIN

B82-B86 1951-52 Freedom Bell set to 40pf with clapper to right, FU. (5) Cat. £120 US £35.20

10527 GERMANY - WEST 
BERLIN

B82-B86 1951-52 Freedom Bell with clapper at Right set of 5 vals 5pf to 40pf, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours.  (5) Cat. £150 

 £83.20

10528 GERMANY - WEST 
BERLIN

B84 1951-52 Freedom Bell with clapper at Right - 20pf Scarlet f.u. wth small h/r.  (2 
p/p top centre) Cat. £26 

 £8.80

10529 GERMANY - WEST 
BERLIN

B87 1952 Beethoven Anniversary fine u.m. Cat. £60 US2 £19.20

10530 GERMANY - WEST 
BERLIN

B87 1952 Beethoven Anniv 30pf blue, FU with clear cds. Cat. £41  £12.00

10531 GERMANY - WEST 
BERLIN

B87 1952 125th Death Anniv of Beethoven - 30pf Blue f.u. with small h/r. (o/c NE) 
Cat. £39 

 £19.20

10532 GERMANY - WEST 
BERLIN

B88-B90 1952 Olympic Games Festival, Berlin set of 3 vals 4pf to 20pf, mint small h/r.  
Fresh bright colours.  Average centring.  (3) Cat. £36 

 £18.40

10533 GERMANY - WEST 
BERLIN

B91-100 1952-53 Famous Berliners set to 40pf black-brown, fine Used. (10) Cat. £65  £20.00

10534 GERMANY - WEST 
BERLIN

B91-
B100

1952-53 Famous Berliners set of 10 vals 4pf to 40pf, superb u.m. (10) Cat. £160  £91.20

10535 GERMANY - WEST 
BERLIN

B101-
105

1953 Freedom Bell issue with clapper in centre, set of 5 vals 5pf to 40pf mint 
small h/r.  Fresh bright colours.  (5) Cat. £100 

 £54.40

10536 GERMANY - WEST 
BERLIN

B101-
105

1953 Bells set with central clapper, fine mm. (5) Cat. £100  £32.00

10538 GERMANY - WEST 
BERLIN

B106-
108

1953 Kaiser Wilhelm Church set to 20pf +10pf, FU. (3) Cat. £177  £48.00

10540 GERMANY - WEST 
BERLIN

B106-
B109

1953 Kaiser Wilhelm Memorial Church Reconstruction Fund set of 4 vals 4pf + 
1pf to 30pf + 15pf, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (4) Cat. £29 

 £14.40

05 July 2024 Page 312 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

10541 GERMANY - WEST 
BERLIN

B110-
111

1953 German Uprising pair, fine Used. (2) Cat. £52  £16.00

10543 GERMANY - WEST 
BERLIN

B110-
B111

1953 East German Uprising set of 2 vals 20pf Black and 30pf Deep Carmine-Red, 
mint small h/r.   Fresh bright colours. (2) Cat. £63 

 £33.60

10544 GERMANY - WEST 
BERLIN

B111 1953 East German Uprising - 30pf Deep Carmine-Red, f.u. with small h/r. Cat. 
£49 

 £25.60

10545 GERMANY - WEST 
BERLIN

1954 Small collection of superb u.m. issues - SGB112-B115, SGB117-B118 and 
SGB120-121. (8) Cat. £108 

 £59.20

10546 GERMANY - WEST 
BERLIN

B119 1954 Deutsche Post Berlin 70pf Grunewald definitive u.m. Cat. £160 US5 £28.00

10547 GERMANY - WEST 
BERLIN

B119 1954 Pictorial issue inscribed ' Deursch Post Berlin' at foot - 70pf Yellow-Olive, 
superb u.m. Cat. £160 

 PH £89.60

10548 GERMANY - WEST 
BERLIN

1954-59 Small collection of f.u with small h/r - SGB116, SGB118, SGB122-B123, 
SGB152-B153, SGB156-B157, SGB162, SGB165, SGB168 and SGB181.  (SGB153 - 
25pf has p/p Nw corner and SGB168 has p/p in SW corner).   (12) Cat. £57 

 £28.00

10549 GERMANY - WEST 
BERLIN

B125 1955 First Anniv of Death of Furtwangler - 40pf Ultramarine superb u.m.  (o/c W) 
Cat. £30 

 £16.00

10550 GERMANY - WEST 
BERLIN

1955-59 Super collection of u.m. and mint small h/r issues on 3 stock cards.   
SGB123-B124, SGB126-B131, SGB147-B152, SGB154-161, SGB163-B164 and 
SGB166-B185.  (44) Cat. £130 

 £72.00

10551 GERMANY - WEST 
BERLIN

B132-
B146a

1958-63 Berlin Buildings and Monuments set of 18 vals - 7pf no inscr at top, 1pf 
to 3Dm plus SGDB133a - 1pf on Fluorescent Paper.   Superb u.m.  (19) Cat. £75 

 £41.60

10552 GERMANY - WEST 
BERLIN

1958-82 Mostly complete and Mint coln of vals, sets & MS on Lighthouse 
hingeless album pages, a few FU but mostly UM with sets from mid 1970s often 
x 2, incl Child Welfare, Relief Fund, defins, etc, useful range. (100s) Cat. £500 

 £160.00

10553 GERMANY - WEST 
BERLIN

1960-64 Small collection of f.u. with small h/r on 2 stock cards - SGB186, 
SGB194-B204, SGB206, SGB213-B214, SGB216-B219, SGB221, SGB227, SGB246-
248, SGB250-B255 and SGB258.  (31) Cat. £35 

 £17.60

10554 GERMANY - WEST 
BERLIN

1960-69 Superb collection of u.m. issues on 7 stock cards - SGB186-B193, 
SGB205, SGB207-B208, SGB210-B245, SGB249, SGB255-B257, SGB259, SGB261-
B331, SGMSB332 and SGB333-B343.  (136) Cat. £113 

 £54.40

10555 GERMANY - WEST 
BERLIN

1960-90 largely complete UM coln of vals & sets on 32 A4 stockpages, with 
some useful dupl, incl 1975-82 Industry set, 1986 German Women set (ex 5pf), 
1987-90 Tourist set x 3 plus vals, considerable c/v in dupl sets. (100s) Cat. £1250  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £356.00

10556 GERMANY - WEST 
BERLIN

1967 Humanitarian Fund set to 50pf +25pf, in corner marginal blocks of 25, very 
fine UM. (4 blocks) Cat. £48 

US £14.40

10557 GERMANY - WEST 
BERLIN

1970-72 Superb collection of u.m. issues on 4 stock cards - SGB344-B349, 
SGB373-B394, SGMSB395 and SGB396-B429.  (63) Cat. £74 

 £38.40

10559 GERMANY - WEST 
BERLIN

1970-79 Super collection of f.u. with and without small h/r, issues on 4 stock 
cards - SGB351, SGB466-B514, SGB527-B530, SGB540-B543 and SGB583-B584.  
(78) Cat. £100 

 £52.00

10560 GERMANY - WEST 
BERLIN

1973-75 Superb collection of u.m. issues on 4 stock cards - SGB430-B441, 
SGB443- B487, SGB488-B489a, SGB490-B490a and SGB491-B499.  (72) Cat. £101 

 £52.00

10561 GERMANY - WEST 
BERLIN

1976-79 Superb collection of u.m. issues on 4 stock cards - SGB500-B514, 
SGB525-B543, SGB545-B564, SGMSB565 and SGB566-B587.  (78) Cat. £104 

 £56.00

10562 GERMANY - WEST 
BERLIN

1976-90 Virtually complete UM and part FU coln of vals, sets & MS, on Lindner 
hingeless album pages, incl 1986-89 German Women set,  a fine coln with c/v of 
circa £500. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £160.00

10564 GERMANY - WEST 
BERLIN

1980-82 Small collection of u.m. and f.u with small h/r German Castles issues  - 
U.M. - SGB518c - 35pf, SG519a - 40pf Deep Brown, SG520b - 50pf Yellowish-
Green x 2, SG520ba - 50pf Yellowish-Green (Perf 3 sides x 2 different), SGB55a - 
80pf, SG522ab - 80pf (perf 3 sides), SGB522c - 120pf, SGB524c - 280pf and 
SGB524d - 300pf and used - SGB518c - 35pf, SG519a - 40pf Deep Brown x 2 (1 
unlisted perfed on3 sides), SG520b - 50pf Yellowish-Green, SG520ba - 50pf 
Yellowish-Green (Perf 3 sides x 2 different), SGB521ab - 60pf Carmine perf 3 
sides x 2 different, SGB55a - 80pf, SG522ab - 80pf (perf 3 sides x 2 different), 
SGB522c - 120pf, SGB524c - 280pf and SGB524d - 300p. (25) Cat. £97 

US £48.00
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10565 GERMANY - WEST 
BERLIN

1980-82 Superb collection of u.m. on 3 stock cards - SGB588-B650.  (63) Cat. 
£100 

US £49.60

10566 GERMANY - WEST 
BERLIN

1980-82 Super collection of f.u. with small h/r issues on 3 stock cards - SGB588-
B650.  (63) Cat. £86 

US £42.40

10567 GERMANY - WEST 
BERLIN

1982 Small collection of Industry and Technology issues - vals SGB486a - 110pf, 
SGB487a - 130pf, SGB489b - 190pf, SGB490b - 250pf and SGB490c - 300pf 
superb u.m. and f.u.with small h/r for each value.  (10) Cat. £39 

US £18.40

10568 GERMANY - WEST 
BERLIN

1983-84 Superb collection of u.m. on 2 stock cards - SGB651-B654 and SGB656-
B691.  (40) Cat. £100 

US £49.60

10569 GERMANY - WEST 
BERLIN

1983-87 Small collection of f.u. with small h/r issues on 2 stock cards - SGB651-
669, SGB703, SGB706-708, SGB776 plus 4 machine labels.  (28) Cat. £52 

US £25.60

10570 GERMANY - WEST 
BERLIN

1985-86 Superb collection of u.m. on 2 stock cards - SGB692-B731.  (40) Cat. £94 US £46.40

10571 GERMANY - WEST 
BERLIN

B732-
B748

1986-89 Famous German Women set to 500pf, FU each with cds. (17) Cat. £275 US £78.40

10572 GERMANY - WEST 
BERLIN

B732-
B748

1986-89 Famous German Women vals 5pf to 500pf (Missing SGB740 - 130pf), 
superb u.m. (16) Cat. £85 

US £42.40

10573 GERMANY - WEST 
BERLIN

1987-88 Superb collection of u.m. on 2 stock cards - SGB760, SGB762-776 and 
SGB797-816.  (35) Cat. £72 

US £35.20

10574 GERMANY - WEST 
BERLIN

1989 Superb collection of u.m. on 1 stock card - SGB817-822 and SGB825-836.  
(18) Cat. £57 

US £27.20

10575 GERMANY - WEST 
BERLIN

B748 1989 Famous Women 500pf brown-red, FU with part cds, top val. Cat. £60 US £17.60

10576 GERMANY - WEST 
BERLIN

1990 Superb collection of u.m. on 1 stock card - SGB837-854.  (18) Cat. £76 US £36.80

10578 GERMANY - DANZIG 200-
01/220

1924-30 Pictorial vals with lozenge wmk, incl 1g black & yellow-green, 2g black 
& purple, 1g black & orange, fresh FU. (3) Cat. £370 

US3 £71.20

10581 GERMANY - MEMEL 1920-23 Collection of mint and f.u. with small h/r on 2 stock cards - Mint SG19, 
SG27, SG31, SG37, SG62, SG64, SG66, SG69, SG71-72, SG74-75, SG77-79, SG82-
83, SG85, SG125, SG127 and Used SG1-2, SG5, SG32, SG44, SG78, SG83, SG87-
88, SG90 and SG126.  (32) Cat. £76 

 £40.00

10583 GERMANY - MEMEL 1923 Lithuanian occupation of Memel - SG23 - 100m Scarlet and SG75 - 50c on 
300m Brown, f.u. with small h/r.  (2) Cat. £37 

 £19.20

10584 GERMANY - MEMEL 112 1923 Lithuanian occupation of Memel - 30c on 100m Scarlet, f.u. with small h/r.  
(o/c W) Cat. £39 

 £20.00

10585 GERMANY - MEMEL 24 1923 Lithuanian occupation of Memel - 300m Olive-Green, f.u. with small h/r.  
(Perfs a little rough) Cat. £225 

 PH £118.40

10586 GERMANY - SAAR 1920 Stamps of Bavaria ovpt 'Sarre' vals - SG18 - 5pf, SG19 - 10pf, SG19a - 15pf, 
SG21 - 20pf, SG26 - 60pf and SG27 - 1m, mint small h/r.   Fresh bright colours.  
(6) Cat. £49 

 £25.60

10587 GERMANY - SAAR 10 1920 Stamp of Germany ovpt 'Sarre' - 30pf Black & Orange/Buff, f.u. with small 
h/r. Cat. £60 

 £33.60

10588 GERMANY - SAAR 1-15 1920 Stamps of Germany ovpt 'Sarre' vals 2pf to 75pf (Missing SG10 - 30pf), 
mint small h/r. Fresh bright colours.  (14) Cat. £44 

 £23.20

10589 GERMANY - SAAR 15 1920 75 Pf with inverted overprint u.m. With an unidentified expertisation mark 
. Cat. £375 

US5 £65.60

10591 GERMANY - SAAR 17 1920 Stamp of Germany ovpt 'Sarre' - 1m Carmine-Red 25x17 perf holes, f.u. 
with small h/r.  (o/c W) Cat. £65 

 £35.20

10592 GERMANY - SAAR 1-9 1920 Small selection of scarce varieties mainly u.m.  with control lines under the 
bar. With SG 1b, 3b, 5b and 9c all m.m. Also SG 33 5pf and Michel 44a/b pair (7). 
Control lines not guaranteed although several do have expertisation or dealer 
marks. Cat. £785 

 PH £240.00

10593 GERMANY - SAAR 1a 1920 2 Pf Germania with inverted overprint m.m. With an unidentified 
expertisation mark. Cat. £500 

US5 £80.00

10594 GERMANY - SAAR 3a 1920 3 Pf brown with inverted overprint m.m. With an unidentified 
expertisation mark. Cat. £500 

US5 £80.00
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10595 GERMANY - SAAR 1920-28 Small selection of mint small h/r issues - SG32, SG34-37, SG39, SG41, 
SG43-45, SG47-48, SG50, SG128, SGO98-O99, SGO101-O102, SGO104, SGO106, 
SGO109-110, SGO112, SGO129, SGO131 and SGO135.  (26) Cat. £67 

 £35.20

10596 GERMANY - SAAR 1920-30 Small collection of f.u. with small h/r issues - SG23, SG33, SG37-40, 
SG42, SG49, SG56, SG58, SG71-72, SG74, SG86-88, SG90-92, SG94-95, SG98-101, 
SG127, SG141a, SGO100, SGO103, SGO105, SGO111, SGO124, SGO126-O127, 
SGO128, SGO132-O134 and SGO136-O138. (41) Cat. £88 

 £48.00

10597 GERMANY - SAAR 1920-55 Collection of f.u. with small h/r issues on 4 stock cards - SG34, SG36, 
SG71-72, SG74-75, SG78, SG81, SG85-87, SG91-92, SG94, SG98-100, SG110-115, 
SG117-119, SGO132, SGO134, SGO137-O138, SG212, SG264-268, SG270-278, 
SG280, SG287, SG304, SG314-326, SG329, SGO268 and SGO271.   (Some minor 
faults noted).  (65) Cat. £88 

US £40.00

10598 GERMANY - SAAR 1920-56 Collection on large leaves, from Germania overprints to 1950's. Early 
period is a bit sparse, but with specialist interest in overprints. Note 1920 
Saargebiet set u.m. with expertisation marks, 1948 set u.m., airs, overprints on 
Bavaria, officials and charity issues. With a good degree of completion for 1950's 
commemoratives. About 80 to 90% is u.m. A fine clean lot to continue. Few 
100's Cat. £970 

US5 £159.20

10599 GERMANY - SAAR 1920-59 Collection of mint small h/r issues on 5 stock cards - SG6, SG8c, SG18, 
SG32, SG37, SG41, SG43, SG46, SG50, SG84, SG108-109, SGO99-O100, SGO105, 
SGO126-O127, SGO128, SGO136, SG221-222, SG223b-235b, SG236-237, SG239-
245, SG247-248, SG345-346, SG348-350, SG354-356, SG358-361, SG363-376, 
SG398-403, SG405, SG428-429, SG432-435, SG438-445 and SGO266.  Fresh 
bright colours.   (Some faults noted black marks on back of a few and some 
minor toning).  (82) Cat. £130 

US £53.60

10600 GERMANY - SAAR 1921 Pictorial issue vals - SG54-57 - 10pf to 30pf, SG59-61 - 50pf to 80pf and 
SG64-68 - 2m to 25m, mint small h/r.   (12) Cat. £102 

 £54.40

10601 GERMANY - SAAR 1921 Pictorial issue surch French currency vals - SG70 - 3c on 20pf and SG75-83 - 
25c on 60pf to 5f on 25m, mint small h/r.  Fresh bright colours.  Average 
centring.  (10) Cat. £105 

 £56.00

10602 GERMANY - SAAR 52 1921 Stamp of Germany ovpt 'Saargebiet' and further surcharged 10m on 15pf 
Brown-Purple, f.u. with small h/r. Cat. £31 

 £15.20

10603 GERMANY - SAAR 57b 1921 Pictorial issue - Error of Colour 30pf Brown & Olive, f.u. with samll h/r. Cat. 
£160 

 PH £92.00

10605 GERMANY - SAAR 1922 Pictorial issue re-drawn with french currency vals - SG85 - 5c, SG89 - 25c, 
SG93 - 75c, SG96 - 3f and SG97 5f, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (5) Cat. 
£110 

 £60.00

10606 GERMANY - SAAR O107 1922-24 Pictorial official ovpt 'Dienstmarke' - 75c Green & Yellow, mint small h/r 
Cat. £39 

 £19.20

10607 GERMANY - SAAR O108a 1922-24 Pictorial official ovpt 'Dienstmarke' - 1f Red-Brown (Type II), mint small 
h/r Cat. £80 

 PH £44.00

10608 GERMANY - SAAR 102-103 1925 Madonna of Blieskastel set of 2 vals 45c Plum and 10f Brown, mint small 
h/r.  Fresh bright colours.   (2) Cat. £30 

 £15.20

10609 GERMANY - SAAR 105-107 1926 Welfare Fund vals 40c+40c to 1f.50+1f.50, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  Average centring.  (3) Cat. £57 

 £28.80

10610 GERMANY - SAAR 108-120 1926-32 Pictorial issues, vals 10c to 3f f.u. with small h/r.   (15) Cat. £48  £24.00

10611 GERMANY - SAAR 122-125 1927 Welfare Fund ovpt '1927-1928' set of 4 vals 20c+20c to 1f.50+1f.50, mint 
small h/r.  Fresh bright colours.  (4) Cat. £80 

 £43.20

10612 GERMANY - SAAR O122-
O125

1927-34 Stamps of Saar ovpt 'Dienstmarke' vals 30c to 75c, mint small h/r.   Very 
fresh bright colours.  (4) Cat. £61 

 £32.00

10617 GERMANY - SAAR 160-162 1932 Christmas Charity Views.  Vals 60c to 1f.50, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  Average centring.  (3) Cat. £72 

 £38.40

10623 GERMANY - SAAR 1934-49 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG192-193, 
SG203-222, SG223b-235b, SGO264-O266, SG264, SG266 and SG278.  (41) Cat. 
£45 

 £24.00

10624 GERMANY - SAAR 1934-49 Small collection of f.u. with small h/r issues on 1 stock card - SG194, 
SG207-208, SG210, SG212, SG230b, SG236, SG239-245, SG247-248, SG257-258, 
SG261, SGO268, SG0271 and SGO273-O274.  (23) Cat. £70 

 £38.40
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10625 GERMANY - SAAR 1947-58 part complete Used coln of vals, sets & part sets, with 1948 Views set 
with Airs, 1950 Relief Fund set (ex 8f), 1952 Stamp Day 30f, 1952-55 Buildings 
set, 1957 Heuss set (ex 4f), etc. (150) Cat. £900 

 £288.00

10626 GERMANY - SAAR 1947-59 largely complete Mint coln presented on Lighthouse hingeless album 
pages, with better vals & sets either UM or MM, from French Occup incl 1948 
Views set with Airs, 1948 Flood Relief set with Air, 1949 Officials set, 1949-51 
Views set, 1949/1950/1951 Relief Fund sets, German control incl 1957 both 
Heuss sets, lovely coln with high c/v. (230) Cat. £1300 

 £416.00

10627 GERMANY - SAAR 1948 Pictorial postage and air vals - SG236-238 - 10c to 1f, SG246 - 14f and 
SG249-251 - 25f to 200f, mint small h/r.  (There is a very small black to the tips 
of 3 perfs on SG251 - 200f).   (7) Cat. £66 

 £32.00

10628 GERMANY - SAAR 236-247 1948 Pictorial issues vals 10c to 20f (Missing SG238 - 1f Black and SG246 - 14f 
Purple), mint small h/r.  Very fresh bright colours. (11) Cat. £53 

US £24.00

10630 GERMANY - SAAR 254 1948 Flood Disaster Relief Fund.  12f+8f Scarlet, f.u. (o/c N) Cat. £80  PH £43.20

10631 GERMANY - SAAR 256 1948 Flood Relief Air 25f +25f sepia, fresh FU with neat pmk. Cat. £400  PH £160.00

10632 GERMANY - SAAR 256 1948 Flood Disaster Relief Fund.  Air issue  25f+25f Sepia, superb u.m. Cat. £39  £20.00

10633 GERMANY - SAAR MS 255- 1948 The scarce Flood Relief mini sheet pair fine u.m. Cat. £2050 US5 PH £388.80

10634 GERMANY - SAAR MS255a 1948 Flood Relief MS, fine LMM, rarely seen. Cat. £1300  PH £416.00

10635 GERMANY - SAAR MS256a 1948 Flood Relief Air MS sepia, MM with some colour adhesion on the gum, 
some light staining visible on the front. Cat. £800 

 PH £192.00

10636 GERMANY - SAAR 259 1949 Youth Hostels Fund - 8f + 5f Brown, f.u. Cat. £170  PH £94.40

10637 GERMANY - SAAR 259 1949 Youth Hostels Fund - 8f + 5f Brown, f.u. Cat. £170  PH £94.40

10638 GERMANY - SAAR 260 1949 Youth Hostels Fund - 10f + 7f Green, f.u. Cat. £170  PH £94.40

10640 GERMANY - SAAR 281-285 1949 National Relief Fund set of 5 vals 8f+2f to 50f+20f all superb left hand 
marginal u.m. (5) Cat. £140 

 £78.40

10641 GERMANY - SAAR 264-280 1949-51 Views set to 100f, fine UM. (17) Cat. £170  £56.00

10642 GERMANY - SAAR 264-280 1949-51 Pictorial issue vals 10c to 100f (Missing SG266 - 1f and SG278 - 45f), f.u. 
with small h/r. (15) Cat. £26 

 £12.80

10643 GERMANY - SAAR 286 1950 Honouring Adolf Kolping 15f+5f Lake, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours. Cat. £42 

 £22.40

10646 GERMANY - SAAR 289 1950 Red Cross Fund - 25f + 10f Brown-Lake, superb u.m. Cat. £44  £24.00

10647 GERMANY - SAAR 294 1950 Admission to the Council of Europe - 25f Blue, superb u.m. Cat. £60  £33.60

10648 GERMANY - SAAR 294-295 1950 Council of Europe 25f & Air 200f, both with lower margin, very fine UM. (2) 
Cat. £285 

 PH £112.00

10649 GERMANY - SAAR 295 1950 Admission to the Council of Europe Air issue - 200f Brown Lake, superb 
u.m. Cat. £225 

 PH £124.80

10650 GERMANY - SAAR 296-300 1950 National Relief Fund, set of 5 vals 8f+2f to 50f+20f, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (5) Cat. £90 

 £49.60

10651 GERMANY - SAAR 1950-54 Small collection of f.u. with small h/r - SG290, SG293, SG305, SG314, 
SG315, SG317-319, SG321-326, SG329 and SG345.   (16) Cat. £56 

 £28.80

10652 GERMANY - SAAR 1950-54 Super small collection of u.m. and mint small h/r issues on 2 stock 
cards - SG291-292, SG304, SG312-313, SG316, SG320, SG335-339, SG341-344 
and SG346-353.  (SG348 - 5f has a thin and is only in as a filler). (24) Cat. £136 

 £72.00

10653 GERMANY - SAAR 306-310 1951 National Relief Fund set of 5 vals s12f+3f to 50f+20f, mint small h/r.   
Lovely fresh bright colours.  (5) Cat. £80 

 £43.20

10657 GERMANY - SAAR 1955-59 Super collection of u.m. and mint small h/r issues on 3 stock cards - 
SG354-366, SG368-372, SG376-380, SG388, SG397, SG401-407, SG410-416, 
SG419, SG421 and SG426-445. (62) Cat. £50 

 £25.60

10658 GERMANY - SAAR 1957 President Heuss issue vals - 5f to 200f f.u. with small h/r.  (16) Cat. £90  £49.60

10659 GERMANY - SAAR 423-425 1957 President Heuss issues with letter 'F' after values - 100f to 300f f.u. with 
small h/r. Average centtring.  (3) Cat. £100 

 £54.40

10661 GERMANY - COLONIES 1898-1918 Misc Colonies Mint/Used coln, with various ranges, incl China 1898 
ovpt vals to 50pf x 3 U, East Africa incl 1905-20 Yacht 20pf U, South West Africa 
Yacht vals, Turkish Empire incl 1908 25c U, Morocco. (88) Cat. £440 

US £92.80
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10662 GERMANY - 
COLONIES - CHINA

14 1900 Foochow provisional 5pf h/s on Eagle 10pf, Fine m.m with light h/r, blue 
line over the original value, expertised on the reverse by BOTHE BPP. Cat. £900 

US PH £320.00

10663 GERMANY - 
COLONIES - CHINA

Z33-Z34 1901 Kiaochow Yacht 3pf & 5pf, each tied to small ppc piece by Peking cds 
17/5/01, expertised on the reverse by Dr Willmann and with photo cert from 
Basel Committee. Cat. £900 

US PH £256.00

10664 GERMANY - 
COLONIES - CHINA

31-3,35 1901-4 High value set over printed China. SG 31 v.f.u. with Canton cds., 2m and 
3m fresh m.m. and key 5m f.u. (4) Cat. £679 

 PH £260.00

10665 GERMANY - 
COLONIES - CHINA

35a 1904 Germany Reichspost 5m lake & black type II, with 'China' ovpt, Fine Used 
with 2 strikes of Shanghai cds, expertised on the reverse by Kilian BPP. Cat. £500 

US PH £142.40

10666 GERMANY - 
COLONIES - GERMAN 
EAST AFRICA

1893-1920 Small selection of f.u. with small h/r issues - SG5 - 10p on 20pf 
Ultramarine, SG11 - 5p on 10pf Rose vert pair, SG29 - 15h Ultramarine No wmk, 
SG35 - 4h Green and SG38 - 20h Black & Red/Yellow.  (5) Cat. £81 

 £43.20

10667 GERMANY - 
COLONIES - GERMAN 
EAST AFRICA

7-14 1896 Reichpost ovpt set with 3pf grey-brown SG7 & 3pf bistre-brown SG8. m.m. 
with h/r. 5pf & 50pf very fine l.m.m (6). Cat. £90 

US3 £27.20

10668 GERMANY - 
COLONIES - GERMAN 
EAST AFRICA

1896-1920 Small selection of mint small h/r issues - SG7 - 2p on 3pf Grey-Brown, 
SG13 - 10p on 20pf Ultramarine, SG34 - 2½h Brown, SG36 - 7½h Carmine, SG37 - 
15h Ultramarine and SG39 - 30h Black & Carmine.  Average centring.  (6) Cat. 
£41 

 £20.80

10669 GERMANY - 
COLONIES - GERMAN 
EAST AFRICA

16-20 1901 Yacht stamps vals 3pto 20p No Wmk, f.u. with small h/r.  (5) Cat. £48  £25.60

10670 GERMANY - 
COLONIES - GERMAN 
EAST AFRICA

44c 1905-20 Yacht stamp 3r Blue-Black & Red, mint med h/r. Cat. £50  £25.60

10671 GERMANY - 
COLONIES - KIAOCHOW

11-23 1901 Yacht no wmk German currency set, very fine & fresh looking m.m. some 
h/r. (13). Cat. £650 

US3 
PH 

£217.60

10673 GERMANY - 
COLONIES - MARIANA 
ISLANDS

7-12 1899 Reichpost ovpt Type 2 very fine & fresh looking set m.m. with h/r some 
with dealer marks on back. (6). Cat. £250 

US3 
PH 

£82.40

10674 GERMANY - 
COLONIES - MARIANA 
ISLANDS

19-20 1901 Yacht issues - SG19 - 40pf Black & Carmine and SG20 - 50pf Black & 
Purple/Buff, f.u. with small h/r.  (2) Cat. £41 

 £22.40

10675 GERMANY - 
COLONIES - 
MARIENWERDER

29-42 1920 Issue inscribed 'Plebiscite' set of 14 vals 5pf to 5m, mint small h/r.  (SG33 - 
25pf Blue unused no gum).  (14) Cat. £110 

 £36.00

10676 GERMANY - 
COLONIES - MOROCCO

17 1900- Reichspost 2P50c on 2Mk blue fine used, Mazagan pmks Cat. £75  £32.00

10677 GERMANY - 
COLONIES - NEW 
GUINEA

13 1901 Yacht Stamp 40pf Black & Carmine No Wmk, f.u. with small h/r. Cat. £34  £18.40

10679 GERMANY - 
COLONIES - SOUTH 
WEST AFRICA

1897-1900 with hyphen prepared but not sent 50pf, small gum thin, expertised 
Senf, h/f, m.m.  Scarce. Cat. £325 

US4 
PH 

£71.20

10680 GERMANY - 
COLONIES - SOUTH 
WEST AFRICA

1897-1900 with hyphen prepared but not sent 25pf, centred to top, expertised 
(twice) on reverse, fresh, very fine l.m.m. Cat. £325 

US4 
PH 

£91.20

10682 GERMANY - 
COLONIES - SOUTH 
WEST AFRICA

1901-06 Yacht basic set with mixed no wmk & wmk Lozenges. Very fine & fresh 
m.m. (13). Cat. £120 

US3 
PH 

£38.40

10684 GERMANY - 
COLONIES - SOUTH 
WEST AFRICA

32 1906 Yacht design wmk Lozenge 5m carmine & black 1913 cds postmark well 
centred dealer mark on back very fine used. Cat. £500 

US7 
PH 

£83.20

10685 GERMANY - 
COLONIES - SOUTH 
WEST AFRICA

24,etc 1906-19 Yacht wmkd 3pf to 20pf, 1Mk(5) fine used Cat. £113 US4 £30.40

10686 GERMANY - 
COLONIES - SOUTH 
WEST AFRICA

24-32 1906-19 set to 5m (both perf types, the 25 x 17 with gum toning), u.m. (10) Cat. 
£205 

US4 
PH 

£50.40
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10687 GERMANY - 
COLONIES - SOUTH 
WEST AFRICA

29,30,32 1906-19 High value yachts, 1m f.u. 2m and 5m m.m. wmk lozenges Cat. £183 US3 £43.20

10688 GERMANY - 
COLONIES - TOGO

1897-1900 Small selection of f.u. with small h/r issues - SGG1 - 3pf Grey-Brown 
stamp of Germany ovpt 'Togo', Yacht issues no wmk - SGG9-G10 - 10pf to 20pf, 
SGG12-G13 - 30pf to 40pf and SGG21 - 5pf Green with Wmk Lozenges.  (6) Cat. 
£46 

 £23.20

10691 GERMANY - EASTERN 
MILITARY COMMAND 
AREA

1-12 1916-18 Contemporary stamps of Germany ovpt vals 2½pf to 1m (Missing SG9 - 
25pf), f.u. with small h/r.   (11) Cat. £47 

 £25.60

10692 GERMANY - WESTERN 
MILITARY COMMAND 
AREA

12 1916 Stamps of Germany surcharged - 2f.50c on 2m Deep Blue, f.u. with small 
h/r.  (o/c SW) Cat. £50 

 £27.20

10693 GERMANY - WESTERN 
MILITARY COMMAND 
AREA

9-10 1916 Stamps of Germany surcharged - SG9 - 75c on 60pf Rose-Purple and SG10 - 
1f on 80pf Black & Lake/Carmine, f.u. with small h/r.  (2) Cat. £62 

 £33.60

10694 GERMANY - 
OCCUPATION ISSUES

1914-17 WWI Occupations Mint/Used coln on album pages, often dupl low vals 
though also some better, with Occup of Belgium, Eastern Command with 
Romania ovpts incl 1917 fiscal 10b yellow FU & 1l brown (Mi VI), Western 
Command. (160) Cat. £450 

US2 £84.80

10696 GERMANY - 
OCCUPATION OF 
BELGIUM

1916-20 Excellent collection on album leaves with 1916 SG 10-25 set mint (cat 
£150), 1919 Allemagne Deutschland set except  2f and 5f plus additional values 
(cat £200+) Cat. £790 

US3 £152.80

10697 GERMANY - 
OCCUPATION OF 
POLAND

1939-41 Collection of mint small h/r and u.m. issues on 5 Lindner album pages - 
SG360-375, SG377, SG380-384, SG386, SG390-391, SG391a-391b, SG392-393, 
SG395-402, SG404-422 and SGO392-O406.  (71) Cat. £110 

US £53.60

10698 GERMANY - 
OCCUPATION OF 
POLAND

1939-41 Small collection of f.u. issues with small h/r, - SG359, SG376, SG378, 
SG385, SG387-388, SG388a, SG391c-391e, SG394 and SG403.   (12) Cat. £120 

US £60.00

10699 GERMANY - 
OCCUPATION OF 
RUMANIA

3 1917 40b on 30b Black & Orange/Buff stamp of Germany surcharged, f.u. with 
small h/r. Cat. £49 

 £27.20

10700 GERMANY - 
OCCUPATION OF 
RUMANIA

D1b-D2b 1918 Postage Due issues No Wmk - SGD1b - 5b Blue/Greenish Yellow and SGD2b 
10b - Blue /Greenish Yellow mint small h/r.   Average centring.   (2) Cat. £38 

 £16.80

10701 GERMANY - 
OCCUPATION OF 
SLOVENIA

A87-101 1948 Numeral issues to 50pf with posthorn overprints used to 50pf. With 
expertisation / dealer marks on reverse, but not guaranteed. Used. Cat. £2400 

US4 £269.60

10702 GERMANY - 
OCCUPATION OF 
SLOVENIA

1948-9 1948-9 Definitives set without  ' PF' u.m. (10) Cat. £200 US4 £44.80

10704 GERMANY - POST 
OFFICES IN CHINA

1890-1919 Mint and used ollection on printed leaves(46) including 1898 ovpts to 
50pf(2) used, 1901 set to 2Mk used, 1905 values to 1D,1½D used,1905-19 sset 
to 2½D mint, also unused postal stationery cards(9), mainly fine

US2 £137.60

10706 GERMANY - POST 
OFFICES IN CHINA

1898-1905 Stamps of Germany ovpt 'China' and ovpt 'China and surcharged' - 
SG4 - 20pf Ultramarine, SG38 - 4c on 10pf Carmine and SG40 - 20c on 40pf Black 
& Carmine, f.u. with small h/r.  (3) Cat. £31 

 £16.00

10707 GERMANY - POST 
OFFICES IN CHINA

22-35 1901-04 Germania ovpt Type 5, set (Excl 1m carmine) low values m.m. with h/r. 
Top values very fine & fresh looking m.m. (12). Cat. £500 

US3 
PH 

£163.20

10710 GERMANY - POST 
OFFICES IN MOROCCO

7-19 1900 Germania ovpt Type 2 basic set very fine & fresh looking m.m. (50c on 40pf 
heavy h/r). 6p25c corner crease & tone marks. (13). Cat. £475 

US3 
PH 

£131.20

10711 GERMANY - POST 
OFFICES IN MOROCCO

25/50 1905-06 Germania ovpt Type 4 & 5 set mixed no wmk & wmk Lozenges. 1pi25c 
perf holes 26x17 (SG35), very fine looking m.m. Plus 5c on 5pf Reichpost SG25. 
(14). Cat. £650 

US3 
PH 

£217.60

10712 GERMANY - POST 
OFFICES IN TURKISH 
EMPIRE

1884-1905 Small collection of f.u. with small h/r - SG3 - 1pi on 20pf, SG11 - 20pa 
on 10pf, SG16 - 2½pi on 50pf, SG18-19 - 20pa on 10pf to 1pi on 20pf, SG22 - 2pi 
on 40pf on piece and SG47-50 - 10pa on 5pf to 1¼pi on 25pf.  (SG48 - 20pa on 
10pf is a pair on piece and a single on piece).  (11) Cat. £93 

 £49.60

05 July 2024 Page 318 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

10713 GERMANY - POST 
OFFICES IN TURKISH 
EMPIRE

9 1889 Stamp of Germany surcharged - 10pa on 5pf Yellow-Green, f.u. with small 
h/r. Cat. £55 

 £28.80

10714 GERMANY - POST 
OFFICES IN TURKISH 
EMPIRE

40 1905 Stamp of Germany surcharged - 2pi on 40pf Black & Carmine, f.u. with 
small h/r. Cat. £24 

 £11.20

10715 GERMANY - POST 
OFFICES IN TURKISH 
EMPIRE

1905-12 Germania Deutsches Reich basic set with no wmk & wmk Lozenges, 
very fine looking m.m. (12). Cat. £325 

US3 
PH 

£109.60

10717 GHANA 182a 1957 Shipping 2½d emerald green lower righ corner imperf block of four with 
sheet number fine u.m.

US2 £68.80

10718 GHANA 182a 1957 Shipping 2½d emerald green top left vertical corner pair imperf between 
fine u.m. Cat. £550 

US2 
PH 

£137.60

10719 GHANA 182a 1957 Shipping 2½d emerald green lower left vertical corner pair imperf between 
fine u.m. Cat. £550 

US2 
PH 

£137.60

10720 GHANA 182a 1957 Shipping 2½d emerald green top right corner block of four with sheet 
number, imperf between vertically fine u.m. Cat. £1100 

US2 
PH 

£276.00

10721 GHANA 182a 1957 Shipping 2½d emerald green lower right corner block of four with sheet 
number, imperf between vertically fine u.m. Cat. £1100 

US2 
PH 

£276.00

10726 GHANA 1965 Pictorial issues ovpt 'Ghana New Currency 19th July. 1965.' vals - SG385a - 
6p on 6d bottom left hand corner marginal block of 4, SG386a - 11p on 11d  and 
SG387da - 12p on 1s both bottom marginal blocks of 4 all 'Surch Inverted.  
Superb u.m. (3) Cat. £150 

US3 £56.80

10727 GHANA 1965 Pictorial issues ovpt 'Ghana New Currency 19th July. 1965.' vals - SG385a - 
6p on 6d bottom left hand corner marginal block of 4, SG386a - 11p on 11d top 
left hand maringal block of 4 and SG387da - 12p on 1s bottom left hand corner 
marginal block of 4 all 'Surch Inverted.  Superb u.m. (3) Cat. £150 

US3 £56.80

10728 GHANA 1965 Pictorial issues ovpt 'Ghana New Currency 19th July. 1965.' vals - SG385a - 
6p on 6d bottom left hand corner marginal block of 4, SG386a - 11p on 11d top 
left hand maringal block of 4 and SG387da - 12p on 1s top right hand corner 
marginal block of 4 all 'Surch Inverted.  Superb u.m. (3) Cat. £150 

US3 £56.80

10729 GHANA 1965 Pictorial issues ovpt 'Ghana New Currency 19th July. 1965.' vals - SG385a - 
6p on 6d bottom left hand corner marginal block of 4, SG386a - 11p on 11d top 
left hand maringal block of 4 and SG387da - 12p on 1s bottom left hand corner 
marginal block of 4 all 'Surch Inverted.  Superb u.m. (3) Cat. £150 

US3 £56.80

10730 GHANA 1965 Pictorial issues ovpt 'Ghana New Currency 19th July. 1965.' vals - SG385a - 
6p on 6d bottom left hand corner marginal block of 4, SG386a - 11p on 11d top 
right hand maringal block of 4 and SG387da - 12p on 1s bottom left hand corner 
marginal block of 4 all 'Surch Inverted.  Superb u.m. (3) Cat. £150 

US3 £56.80

10731 GHANA 1965 Pictorial issues ovpt 'Ghana New Currency 19th July. 1965.' vals - SG385a - 
6p on 6d bottom left hand corner marginal block of 4, SG386a - 11p on 11d and 
SG387da - 12p on 1s both top left hand corner marginal blocks of 4 all 'Surch 
Inverted.  Superb u.m. (3) Cat. £150 

US3 £56.80

10732 GHANA D27-31 1970 Postage Due set of 5 vals 1n.p. to 10n.p. all bottom left hand corner 
marginal sheet no. blocks of 4, superb u.m.  (5) Cat. £52 

US3 £19.20

10733 GHANA D27-31 1970 Postage Due set of 5 vals 1n.p. to 10n.p. all top right hand corner marginal 
blocks of 4, superb u.m.  (5) Cat. £52 

US3 £19.20

10734 GHANA D27-31 1970 Postage Due set of 5 vals 1n.p. to 10n.p. all top left hand corner marginal 
blocks of 4, superb u.m.  (5) Cat. £52 

US3 £19.20

10735 GHANA D27-31 1970 Postage Due set of 5 vals 1n.p. to 10n.p. all bottom right hand corner 
marginal blocks of 4, superb u.m.  (5) Cat. £52 

US3 £19.20

10736 GIBRALTAR Balance collection of mint or u.m. on a stock page with ovpt on Bermuda ½d SG1 
m.m. Surch Spanish currency 5c 10c & 25c fine l.m.m. E7 2½d SG49 m.m. Wmk 
MCA 6d SG60 fine m.m. Colour change ½d, 2d grey, 2½d & 1/- m.m. GV Script 
½d 1d x 2 shades, 2d grey x 3, 3d & 6d. GVI 1937 Coronation u.m. odd definitive 
values to 1/- incl 1½d carmine perf 14. UPU set l.m.m. New Constitution set 
l.m.m. Cat £240+ (45).

US £53.60

10737 GIBRALTAR 15-21 Spanish Currency overprints set of 7 used, 25c on 2½d has one nibbled corner 
perf. Otherwise  fine to mainly very fine used. Cat. £275 

US2 
PH 

£88.00
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10738 GIBRALTAR 1840-1943 Postal History mainly QV collection(25) including 1840 two 
commercial entire letters to B irmingham, one from Malaga, the other from 
Seville, each with Gibraltar arc cancel, 1845 cover to Kirkaldy with Gibraltar arc, 
1857 cover Gibraltar to Malta, 1867 6d lilac on cover to London, 1878-83 2½d 
mauve(2), 2½d blue(2) on four covers,, 1891 OHMS cover to the Supreme Court, 
1896 20c red Registered envelope to Bath, a few later items, an interesting lot

US3 £163.20

10739 GIBRALTAR 1856-84 G.B. used in Gibraltar collection(15) including 1856 6d lilac(2), 1865 6d 
lilac, 1865 4d vermilion(2), some small faults Cat. £392 

US3 £76.80

10747 GIBRALTAR 1884 Stamp Duty 30c to 5P(6) pen cancelled, the 1P85c has a short perf, 
Barefoot cat £145

US3 £54.40

10748 GIBRALTAR 1884 Stamp Duty 30c lilac pen cancelled, fine US3 £5.60

10749 GIBRALTAR 1 1886 ½d dull green 'GIBRALTAR' opt issue, a fine mint copy. Cat. £23 US £7.20

10750 GIBRALTAR 1 1886 QV: ½d dull green. LMM Cat. £23 US2 £8.00

10751 GIBRALTAR 1 1886 QV: ½d dull green, ovpt 'GIBRALTER', wmk Crown CA, perf 14. Mint, part 
o.g., h/r's. Cat. £23 

US £7.20

10752 GIBRALTAR 1/7 1886 Bermuda overprinted set used, good to fine, the 1s. with a slightly rounded 
lower right corner perf., signed Buhler. (7 stamps) Cat. £750 

US3 
PH 

£163.20

10753 GIBRALTAR 1/7 1886 QV: Definitives. MM Cat. £1200 US2 PH £413.60

10755 GIBRALTAR 10 1886 QV: 2d brown-purple, wmk Crown CA. Lightly MM, small h/r. Cat. £35 US £12.00

10756 GIBRALTAR 10 1886 QV: 2d brown-purple, wmk Crown CA. Lightly MM, h/r. Proofers mark. Cat. 
£35 

US £12.00

10757 GIBRALTAR 11 1886 QV: 2½d blue. MM Cat. £90 US2 £28.00

10758 GIBRALTAR 11 1886 QV: 2½ blue. LMM Cat. £90 US2 £31.20

10759 GIBRALTAR 11 1886 QV wmk CA 2½d blue well centred very fine & fresh l.m.m. Cat. £90 US £35.20

10760 GIBRALTAR 11 1886 QV: 2½d blue, wmk Crown CA. Lightly MM, hinge trace. Shortish perf at 
right and light surface mark. Cat. £90 

US £21.60

10761 GIBRALTAR 11 1886 QV: 2½d blue, wmk Crown CA, perf 14. Mint, h/r, part o.g. Cat. £90 US £19.20

10762 GIBRALTAR 11 1886 QV: 2½d blue, wmk Crown CA. Lightly MM, h/r and trace, part o.g. Cat. £90 US £19.20

10763 GIBRALTAR 1-2 1886 Stamps of Bermuda ovpt 'Gibraltar' - SG1 - ½d Dull Green and SG2 1d Rose-
Red, mint med h/r.   Very fresh bright colours.  (2) Cat. £108 

US5 £28.00

10765 GIBRALTAR 1-3 1886 Bermuda ovpt ½d dull green m.m. with h/r, 1d rose red & 2d purple brown 
both unused no gum but very fine looking. (3). Cat. £245 

US3 
PH 

£40.80

10766 GIBRALTAR 14 1886 QV wmk CA 1/- bistre well centred very fine & fresh l.m.m. Cat. £275 US PH £128.00

10767 GIBRALTAR 1-6 1886 Overprints on Bermuda ½d to 6d very fine used(6) Cat. £446 US2 PH £150.40

10768 GIBRALTAR 1-7 1886 Overprints on Bermuda set to 1s(7) fine used, the 1d has Tangier postmark 
Cat. £750 

 PH £320.00

10769 GIBRALTAR 1--7 1886 Ovpts on Bermuda set mint(7), the 2½d has slight gum faults, others fine 
Cat. £1200 

US3 
PH 

£354.40

10770 GIBRALTAR 2 1886 QV: 1d rose-red, ovpt 'GIBRALTER', wmk Crown CA, perf 14. Mint, fixing 
remainder, not a hinge. Cat. £85 

US £14.40

10771 GIBRALTAR 3 1886 on Bermuda 2d, centred to NW, fresh, fine m.m. Cat. £140 US2 PH £41.60

10772 GIBRALTAR 3 1886 QV: 2d purple-brown, wmk Crown CA, ovpt GIBRALTER. Lightly MM with 
hinge trace. Nicely centred and good perfs. Cat. £140 

US PH £56.80

10773 GIBRALTAR 4a 1886 QV: 2½d ultramarine, wmk Crown CA, ovpt GIBRALTER in blue-black. 
Lightly MM, no gum, with small h/r. Cat. £500 

US PH £53.60

10774 GIBRALTAR 4a 1886 Ovpt in blue black on Bermuda 2½d ultramarine used, slightly rounded top 
right corner Cat. £160 

US3 
PH 

£43.20

10776 GIBRALTAR 6 1886 6d deep lilac, Bermuda overprinted, fresh mint with slightly sweated gum. 
Cat. £300 

US3 
PH 

£48.80

10777 GIBRALTAR 6 1886 QV: 6d deep lilac, wmk Crown CA, ovpt GIBRALTER. Lightly MM, h/r and 
light discolouration from hinge on reverse and on top perfs. Centred E where 
frame at left just clear of perfs. Cat. £300 

US PH £88.80
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10778 GIBRALTAR 7 1886 QV: 1s yellow-brown, ovpt 'GIBRALTER', wmk Crown CA, perf 14. Poor 
used, heavy obliteration over profile, spacefiller. Cat. £400 

US £28.80

10780 GIBRALTAR 1886-1927 Mainly used collection on 'Imperial' leaves(80) including 1889 
surcharge set ex 50c, 1889-96 values to 5P, 1898 set to 1s, 1925 values to 5s, 
mainly fine

US £107.20

10781 GIBRALTAR 8/117 1886-1935 A small used & useful balance collection on old New Imperial leaves. 
From a few QV vals to 2½d & 4d(small fault), Sterling currency set of 7, KEVII 
1903 to 1/-, 1906-11 to 2/-, including scarce 6d(minor perf nibble), 1912-19 KGV 
used to 1/-(2 shades) & 2/ Cat. £750 

US £177.60

10782 GIBRALTAR 1886-1960 Mint collection on leaves(110) including 1898 set to 1s ex 2½d, 1912-
24 MCA set to 4s, 1935 Silver Jubilee set,1938-51 set to £1 plus some perf vars, 
1960 set to £1 u.m., mainly fine

US5 £128.80

10783 GIBRALTAR 1886-1969 Mint and used collection on leaves(approx 400) including 1886 ovpt 
set to 4d, 1889-96 set, 1903 CA set to 1s used, 1931-3 Rock sets used, 1935 RSJ 
set mint, 1938-51 values to £1 used, 1948 RSW set mint, 1953 2s to £1 used, 
1960 set ex ½d used, mainly fine

US3 £136.00

10784 GIBRALTAR 1886-1971 Mint and used collection on leaves(approx 195) including 1886 ovpts 
on Gibraltar ½d to 2d used, 1889-96 CA set ex 20c olive green mint, 1898 
Sterling set mint and used, 1925-32 2/6d,5s used, 1931-3 Rock set mint and 
used, 1960 5s,10s,£1 mint, mainly fine

US5 £128.80

10785 GIBRALTAR 1886-1977 A mint & used range on stock pages with a few QV vals to 6d violet & 
red, KEVII 1d & 6d used, KGV with a few used vals & Silver Jubilee set mint, KGVI 
used vals to 6d(2 perfs) & 1/-, then a good QEII range with mainly mint 
commems & defins with good thematic content. Mainly very fine (c180) Cat. 
£290 

US3 £48.80

10786 GIBRALTAR 1886-1979 Mint and used collection on leaves(few 100s) including 1886-7 6d 
lilac used, 1889 surcharge set, 1889-96 set to 5P used, 1898 Sterling set used, 
1906-11 2s,4s used, 1912-24 set to 8s used, 1925-32 set to 10s used, 1935 RSJ 
set used, 1953 set to £1 used, 1960 set to £1 used, 1967 Ships set to £1 used, 
mainly fine

 £400.00

10787 GIBRALTAR 1886-1982 Mint and used duplicated accumulation on leaves(100s) including 
1898 set used, 1903 set to 1s used, 1906-11 values to 2s used, 1925-32 set to 
10s used, 1931-3 Rock sets used, 1935 RSJ set used, GVI values to 5s mint, 1953 
set to £1 mint, mixed condition

US3 £163.20

10788 GIBRALTAR 1886-1987 Balance collection mostly in mounts on leaves, spanning 1886 
to 1987. Mixed, (mainly) mint and used, note QV with values to 1s / 1 peseta, 
KEVII ranges to 1s, KGV ranges to 2s, KGVI ranges to 10s (incl different perfs), 
QEII ranges to £5, odd sets (some m&u). Mixed condition, generally above 
average including fine. Estimated catalogue value c£1400. Approx 450 stamps, 
MS & covers, useful to develop, fill gaps / runs.

US £213.60

10789 GIBRALTAR 11 1886-7 CA 2½d blue horiz pair fine unmounted mint Cat. £180 US4 £50.40

10790 GIBRALTAR 14 1886-7 CA 1s bistre fine used Cat. £250 US PH £92.80

10791 GIBRALTAR 8-14 1886-7 CA set(7) fine used Cat. £450 US3 £141.60

10792 GIBRALTAR 8-14 1886-7 CA set mint(7), the 2d,2½d,4d have small faults Cat. £600 US3 £136.00

10793 GIBRALTAR 8-14 1886-7 CA set(7) used, the 6d has a short perf, others fine Cat. £450 US3 £109.60

10794 GIBRALTAR 8/14 1886-87 set mint, good to fine, the 2½d with toned gum. (7 stamps) Cat. £600 US3 PH £141.60

10795 GIBRALTAR 8/14 1886-87 set used, the 6d with light corner crease, 1s is slightly soiled. (7 stamps) 
Cat. £450 

US3 £82.40

10796 GIBRALTAR 8/14 1886-87 QV: Definitives FU Cat. £450 US2 PH £156.00

10797 GIBRALTAR 8-12 1886-87 set to 4d (toning), h/r, m.m. (5) Cat. £280 US2 £51.20

10798 GIBRALTAR 8-14 1886-87 set to 1s, gum toning on 4d, m.m. (7) Cat. £600 US5 PH £96.80

10799 GIBRALTAR 8-14 1886-87 CA set to 1s(7) fine used Cat. £450  PH £192.00

10800 GIBRALTAR 13 1887 QV: 6d lilac, wmk Crown CA. Fine used, large h/r. Cat. £160 US PH £56.80

10803 GIBRALTAR 8 1887 QV: ½d dull green UMM Cat. £20 US2 £12.80

10804 GIBRALTAR 8 1887 QV: ½d dull green, wmk Crown CA. Lightly MM, hinge trace. Cat. £20 US £8.00

05 July 2024 Page 321 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

10805 GIBRALTAR 8,9 1887 QV: ½d dull green and 1d rose, wmk Crown CA. Both lightly MM, 1d with 
creased NW corner. Cat. £70 

US £14.40

10806 GIBRALTAR 9 1887 QV: 1d rose. LMM Cat. £50 US2 £17.60

10807 GIBRALTAR 9 1887 QV: 1d rose, wmk Crown CA. Lightly MM, small h/r, gum tone spot. Cat. 
£50 

US £9.60

10808 GIBRALTAR 9 1887 QV: 1d rose, wmk Crown CA. Lightly MM, small h/r. Cat. £50 US £17.60

10809 GIBRALTAR 15,etc 1889 Surcharge set ex 10c(6) ovptd Specimen fresh m.m., cat £375 for set US3 £98.40

10810 GIBRALTAR 15/21 1889 surcharged set, mostly fine mint. (7 stamps) Cat. £200 US3 PH £65.60

10811 GIBRALTAR 15/21 1889 QV: Surcharges. FU Cat. £275 US2 PH £94.40

10812 GIBRALTAR 15/6 & 
18

1889 5c on ½d dull green & 10c on 1d rose and 25c on 2½d bright blue QV 
SURCHARGE issue, all good to fine mint copies. Cat. £58 

US £16.80

10813 GIBRALTAR 1517 19-
20

1889 Surch Spanish currency values with 5c, 10c & 25c on 2d brown purple, 40c 
& 50c, m.m. with some h/r. (5). Cat. £140 

US3 £32.80

10814 GIBRALTAR 15-21 1889 set to 75c in 1s, incl. 5c on ½d with 'short foot' variety, toned gum on 25c 
on 2½d, m.m. (8) Cat. £214 

US5 
PH 

£32.00

10815 GIBRALTAR 15-21 1889 set to 75c on 1s (clipped perfs at lower right), 5c with 'short foot' variety, 
h/r, fresh m.m. (7) Cat. £200 

US2 £41.60

10816 GIBRALTAR 15-21 1889 Surcharge set(7) fine used, the 75c has a couple of slightly short perfs Cat. 
£275 

US3 £82.40

10817 GIBRALTAR 15-21 1889 Surcharge set(7) used, the 75c is a little rubbed, others fine Cat. £275 US3 £65.60

10820 GIBRALTAR 17 & 17b 1889 QV 25c on 2d brown-purple lower marginal positional block of 4 (margin 
trimmed down) with listed variety 'Broken N' row 10/5. Top 2 very fine l.m.m. 
bottom 2 u.m.

US PH £71.20

10822 GIBRALTAR 18 1889 QV: 25c on 2½d bright blue LMM Cat. £30 US2 £9.60

10823 GIBRALTAR 18 1889 QV: 25c on 2 1/2d bright blue VLMM Cat. £30 US2 £11.20

10825 GIBRALTAR 18,18ab 1889 25c on 2½d bright blue horiz pair, one with small 'I', fresh m.m. Cat. £330 US4 PH £91.20

10826 GIBRALTAR 18ab 1889 25c on 2½d bright blue, small 'I', fine used. Cat. £100 US3 PH £35.20

10827 GIBRALTAR 18ab 1889 25c on 2½d, small 'I' variety, centred to NE, fine m.m. Cat. £300 US5 PH £60.80

10828 GIBRALTAR 18b 1889 25c on 2½d, broken 'N'' variety, centred to NW, fine m.m. Cat. £300 US5 PH £56.80

10829 GIBRALTAR 18b 1889 25c on 2½d bright blue var. small 'I' fine used Cat. £100 US3 £26.40

10831 GIBRALTAR 18b 1889 25c on 2½d blue with broken 'N' fine m.m. Cat. £300 US4 PH £91.20

10832 GIBRALTAR 19 1889 QV: 40c on 4d orange brown FU Cat. £60 US2 £26.40

10833 GIBRALTAR 19 1889 QV: surcharged 40c on 4d orange-brown, wmk Crown CA. Lightly MM, 
small h/r. Cat. £60 

US £21.60

10834 GIBRALTAR 19 1889 QV: surcharged 40c on 4d orange-brown, wmk Crown CA. Fine used. Cat. 
£85 

US £30.40

10835 GIBRALTAR 19 1889 QV: surcharged in Spanish currency, 40c on 4d orange-brown, wmk Crown 
CA, p14. Good to fine used, h/r. Cat. £85 

US £28.00

10836 GIBRALTAR 20 1889 QV: 50c on 6d bright lilac MM Cat. £60 US2 £17.60

10837 GIBRALTAR 20 1889 QV: surcharged in Spanish currency, 50c on 6d bright lilac, wmk Crown CA, 
p14. Mint, no gum. Cat. £60 

US £7.20

10838 GIBRALTAR 20 1889 QV: surcharged 50c on 6d bright lilac, wmk Crown CA. Very lightly MM, 
discolouration around some perf tips at top Cat. £60 

US £17.60

10839 GIBRALTAR 20 1889 QV: surcharged 50c on 6d bright lilac, wmk Crown CA. Fine used, h/r. Cat. 
£85 

US £29.60

10840 GIBRALTAR 20 1889 QV: 50c on 6d bright purple, wmk Crown CA. Lightly MM, small h/r. Cat. 
£60 

US £21.60

10841 GIBRALTAR 20a 1889 QV Definitive surch in Spanish currency - 50c on 6d Bright Lilac with ' '5' 
with short foot' error, f.u. with small h/r. (Small proofers mark on back and o/c 
SE). Cat. £225 

US5 
PH 

£60.80

10843 GIBRALTAR 21 1889 QV: surcharged in Spanish currency, 75c on 1s bistre, wmk Crown CA, p14. 
Mint, no gum. Cat. £60 

US £7.20
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10845 GIBRALTAR 22-33 1889 Spanish currency set very fine & fresh looking 5c, 10c 25c, 40c, 75c & 1p 
superb u.m. 20c both, 2p & 5p l.m.m. 50c bottom marginal Plate 2 single light 
overall toned gum u.m. (11). Cat. £225 

US PH £142.40

10846 GIBRALTAR 22w 1889 QV: 5c green with Wmk inverted. FU Cat. £325 US2 PH £122.40

10847 GIBRALTAR 26 1889 QV: 25c ultramarine. UMM Cat. £28 US2 £17.60

10848 GIBRALTAR 26 1889 QV: 25c ultramarine. LMM Cat. £28 US2 £9.60

10849 GIBRALTAR 26 1889 QV: Spanish currency - 25c ultramarine, wmk Crown CA, p14. Mint, part 
o.g. Cat. £28 

US £7.20

10851 GIBRALTAR 26a 1889 QV: Spanish currency - 25c deep ultramarine, wmk Crown CA, p14. Mint, 
large h/r. part o.g. Proofers mark on reverse. Cat. £40 

US £8.80

10852 GIBRALTAR 30 1889 QV: 1p bistre VLMM Cat. £80 US2 £31.20

10853 GIBRALTAR 30 1889 QV: Spanish currency - 1p bistre, wmk Crown CA, p14. Mint, no gum. Cat. 
£80 

US £8.80

10854 GIBRALTAR 33 1889 QV: 5p slate grey LMM Cat. £45 US2 £14.40

10855 GIBRALTAR 33 1889 QV: 5p slate grey MM Cat. £45 US2 £13.60

10856 GIBRALTAR 33 1889 QV: 5p slate-grey, wmk Crown CA. MM, h/r, couple of toned perfs. Cat. 
£45 

US £8.80

10857 GIBRALTAR 33 1889 QV: Spanish currency - 5p slate-grey, wmk Crown CA, p14. Lightly MM with 
small h/r and trace. Cat. £45 

US £16.00

10858 GIBRALTAR 1889-1948 Old time mint and used collection on leaves(84) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 set to £1 mint, mainly fine

US £56.80

10859 GIBRALTAR 1889-1992 Collection in clear mounts on KA-BE leaves in green coloured 
Lighthouse padded album (GIBRALTER embossed on spine) with matching 
slipcase, spanning 1889 to 1992. QV values to 40c, KGV ranges to 10s, KGVI New 
Constitution, Victory and UPU sets, QEII virtually complete to 1992. Mint, 
random check suggests UM throughout for QEII issues. Appears to be virtually 
complete for commemoratives & MS with some definitives. Approx 450 stamps, 
15 MS, 4 booklet panes, 2 covers and 2 sheetlet. Cat. £720  HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £177.60

10860 GIBRALTAR 22/33 1889-96 set less 20c olive-green, fine used. (11 stamps) Cat. £200 US3 PH £65.60

10861 GIBRALTAR 22/33 1889-96 QV: Definitives. LMM Cat. £225 US2 PH £84.80

10862 GIBRALTAR 22/33 1889-96 QV: Definitives. FU Cat. £300 US2 PH £103.20

10863 GIBRALTAR 22/33 1889-96 set to 5p (ex. one 20c), the 1p bistre without gum, h/r, m.m. (11) Cat. 
£200 

US2 £34.40

10864 GIBRALTAR 22-32 1889-96 QV Definitive vals - SG22 - 5c Green, SG23 - 10c Carmine, SG24 - 20c 
Olive-Green & Brown, SG26 - 25c Ultramarine, SG26a - 25c Deep Ultramarine, 
SG27 - 40c Orange-Brown, SG28 - 50c Bright Lilac, SG30 - 1p Bistre and SG32 - 2p 
Black & Carmine, f.u. with small h/r.  (9) Cat. £87 

US3 £32.00

10865 GIBRALTAR 22-32 1889-96 QV: short set of 11v to 2p plus 25c deep ultramarine, wmk Crown CA. 
Good to fine used, some h/r. 75c with vertical scratch. Cat. £180 

US £42.40

10867 GIBRALTAR 22-33 1889-96 QV: complete set of 12v plus 25c deep ultramarine, wmk Crown CA. 10 
of 13v UM, 75c, 1p bistre and 2p lightly MM. A few light tone spots and some 
light toning. Cat. £265 

US £71.20

10868 GIBRALTAR 22-33 1889-96 Qv Spanish currency set of 12, very fine used Cat. £300 US2 PH £112.80

10869 GIBRALTAR 22-33 1889-96 Set plus 1P bistre shade(13) fine used, the 2P has Tangier c.d.s. Cat. 
£320 

US3 £98.40

10870 GIBRALTAR 22-33 1889-96 Spanish Currency set(12) used, the 50c has a stain on reverse, the 
others are fine Cat. £300 

US3 £92.80

10871 GIBRALTAR 22-33 1889-96 CA set(12) fine mint Cat. £225 US4 £66.40

10872 GIBRALTAR 22-33 1889-96 Spanish Currency Specimen set(11) fresh m.m., the 40c has a short perf, 
the others are fine Cat. £500 

US3 £152.80

10873 GIBRALTAR 22-33 1889-96 CA set to 5P(12) fine used, the 75c has Tangier Registered cancel Cat. 
£300 

 £128.00

10875 GIBRALTAR 22w 1889-96 CA 5c green wmk inverted fine used Cat. £325 US3 PH £109.60
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10876 GIBRALTAR 23b 1889-96 CA 10c carmine value omitted fresh m.m., very fine Cat. £7000 US3 PH £1635.20

10877 GIBRALTAR 27-33 1889-96 Spanish Currency set mint(12), some are heavily mounted, the 2P has 
var. dot after 'I' in Gibraltar Cat. £225 

US3 £60.00

10878 GIBRALTAR 33 1889-96 5p slate-grey, fresh mint. Cat. £45 US3 £15.20

10879 GIBRALTAR 29 1890 QV: 75c olive green VLMM Cat. £35 US2 £13.60

10880 GIBRALTAR 29 1890 QV: Spanish currency - 75c olive-green, wmk Crown CA, p14. Good used, 
h/r. Cat. £32 

US £9.60

10881 GIBRALTAR 29 1890 QV: Spanish currency - 75c olive-green, wmk Crown CA, p14. MM, h/r and 
proofers mark on reverse. Cat. £35 

US £10.40

10885 GIBRALTAR 24 1896 QV: 20c olive-green and brown, wmk Crown CA, UM. Cat. £28 US £15.20

10886 GIBRALTAR 24,25 1896 QV: 20c olive-green and brown & 20c olive-green, wmk Crown CA. Fine 
used with large h/r (24) and superb used (25), both with discoloured perfs at 
base. Cat. £125 

US £28.80

10887 GIBRALTAR 25 1896 QV: 20c olive green FU Cat. £100 US2 £34.40

10888 GIBRALTAR 25 1896 QV: 20c olive green in a block of 4. UMM Cat. £72 US2 £37.60

10889 GIBRALTAR 25 1896 QV: 20c olive green UMM Cat. £18 US2 £11.20

10890 GIBRALTAR 25 1896 QV: 20c olive green FU Cat. £100 US2 £37.60

10893 GIBRALTAR 12 1897 QV: 4d orange brown FU Cat. £95 US2 £36.00

10894 GIBRALTAR 1898 QV Definitives - SG39 - ½d Grey-Green, SG40 - 1d Carmine and SG42 - 2½d 
Bright Ultramarine, mint small h/r.   Average centring.   Very fresh bright 
colours.  (3) Cat. £76 

US5 £20.00

10895 GIBRALTAR 1898 Stamp Duty 2s green and blue, 4s green and black tied to piece by oval 
Supreme Court 1899 cancels, fine

US3 £27.20

10896 GIBRALTAR 1898 Stamp Duty 1d,3d,2s fresh mint US3 £22.40

10897 GIBRALTAR 1898 Stamp Duty 3d lilac and yellow, 1s green tied to piece by oval 1902 
Supreme Court cancels, fine

US3 £11.20

10899 GIBRALTAR 39/40 1898 ½d grey green & 1d carmine QV issue, both good mint copies. Cat. £28 US £7.20

10900 GIBRALTAR 39/45 1898 set to 1s, ex. 2½d, the 2d without gum and pulled perf at top on 6d, h/r, 
m.m. (6) Cat. £150 

US2 
PH 

£34.40

10901 GIBRALTAR 39/45 1898 QV: Definitives. VLMM Cat. £190 US2 PH £78.40

10902 GIBRALTAR 39/45 1898 QV: Definitives. LMM Cat. £190 US2 PH £72.00

10903 GIBRALTAR 39-45 1898 set to 1s, fresh, fine m.m. (7) Cat. £190 US7 PH £29.60

10904 GIBRALTAR 39-45 1898 Re-issue in Sterling set of 7 vals ½d to 1s, f.u. with small h/r.  (SG39 - ½d 
has heavy overall gum toning).   (7) Cat. £45 

US3 £15.20

10905 GIBRALTAR 39-45 1898 set to 1s (yellow gum), m.m. (7) Cat. £190 US5 PH £28.00

10906 GIBRALTAR 39-45 1898 QV: re-issue in Sterling currency. Full set of 7v to 1s, wmk Crown CA. 
Lightly MM, hinge trace, with perf tip toning and tone patches on gum on 1s. 
Cat. £190 

US £35.20

10907 GIBRALTAR 39-45 1898 QV: re-issue in Sterling currency. Full set of 7v to 1s, wmk Crown CA. Good 
to fine used, h/r. Cat. £50 

US £16.00

10908 GIBRALTAR 39-45 1898 Re-issue in Sterling ½d grey green m.m. with some h/r. 2½d m.m. with gum 
faults/disturbance. The rest are simply outstanding superb u.m. you will not find 
better, colour centring & gum all perfect. Cat price remember is for m.m. (7)

US PH £156.80

10909 GIBRALTAR 39-45 1898 QV re-issued Sterling set very fine & fresh looking m.m. (7). Cat. £190 US3 PH £54.40

10910 GIBRALTAR 39-45 1898 Sterling set mint(7), heavily mounted Cat. £190 US3 £43.20

10911 GIBRALTAR 39-45 1898 Sterling set(7) fine used Cat. £50  £20.00

10912 GIBRALTAR 41 1898 QV: 2d brown purple & ultramarine. MM Cat. £29 US2 £8.80

10913 GIBRALTAR 41 1898 QV: 2d brown purple & ultramarine. LMM Cat. £29 US2 £9.60

10914 GIBRALTAR 42 1898 QV: 2½d bright ultramarine, wmk Crown CA, p14. MM, h/r, part o.g. Cat. 
£48 

US £10.40

10915 GIBRALTAR 42 1898 QV: 2½d bright ultramarine (Sterling currency), MM, h/r. Cat. £48 US £14.40
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10916 GIBRALTAR 43,44 1898 QV 4d & 6d both fresh mint. Cat. £70 US3 £16.80

10919 GIBRALTAR 44 1898 QV: 6d violet & red. MM Cat. £50 US2 £15.20

10920 GIBRALTAR 44 1898 QV: 6d violet & red. LMM Cat. £50 US2 £19.20

10921 GIBRALTAR 44 1898 6d violet & red QV issue a fine cds used copy. Cat. £28 US £7.20

10922 GIBRALTAR 45 1898 QV: 1/- bistre & carmine MM Cat. £48 US2 £14.40

10923 GIBRALTAR 45 1898 QV: 1/- bistre & carmine. VLMM Cat. £48 US2 £19.20

10924 GIBRALTAR 1898-1935 Used collection on leaves(69) including 1898 CA set, 1903 CA set to 
1s, 1906-11 set to 2s ex 6d, 1921-4 MCA set to 4s, 1921-7 Script set to 2s, 1931 
Rock sets, 1935 RSJ set, mainly fine Cat. £1160 

US3 £204.80

10925 GIBRALTAR 18b 1899 QV: 25c on 2½d bright blue with BROKEN N variety. LMM Cat. £300 US2 PH £112.80

10926 GIBRALTAR 26 1899 QV: 25c ultramarine. MM Cat. £28 US2 £12.00

10927 GIBRALTAR 1899-1990 A mainly very fine used collection on 12 album pages. With QV early 
values to 1p(both) used & 2p mint(tiny tone spot), sterling QV to 1/- then KEVII x 
10 vals to 1/-, KGV vals to 2/6,. KGVI 1938 to 5/-, UPU etc., QEII substantial 
collection from 1953 vals to 5/-, 1960 vals to 10/-, 1967 Ships to 2/-, Views with 
most values, some with both types & 50p & £1 singles, Wildlife(Birds & 
Butterflies) set to £5, Aircraft to £2, Guns to £2, Old Views to £5. Plus most of 
the commems in between fro 1950's on. Just begging to be re-organised & 
expanded. (290+)

US4 £61.60

10928 GIBRALTAR 46, 50/1 1903 ½d grey green & green, 6d dull purple & violet and 1/- black & carmine EVII 
issue, wmk 'Crown CA', all fine cds used. Cat. £74 

US £17.60

10929 GIBRALTAR 46,etc 1903 CA Specimen set to £1 ex 2d,4s(7) fresh mint, fine, cat £550 for set US3 £109.60

10930 GIBRALTAR 46/51 1903 set to 1s, fine mint. (6 stamps) Cat. £162.5 US3 £48.80

10931 GIBRALTAR 46/51 1903 set to 1s, fine used. (6 stamps) Cat. £117.2 US3 £38.40

10932 GIBRALTAR 46/51 1903 KEVII: Definitives to 1/- LMM Cat. £165 US2 £56.00

10933 GIBRALTAR 46/51 1903 KEVII: Definitives to 1/- MM Cat. £165 US2 £53.60

10934 GIBRALTAR 46/51 1903 KEVII: Definitives to 1/- FU Cat. £150 US2 £34.40

10936 GIBRALTAR 46-51 1903 E7 wmk CA ½d fine m.m. 2d grey-green fine l.m.m. 2½d dull purple on blue 
m.m. 6d dull purple & violet very fine appears u.m. 1/- black & carmine m.m. 
h/r. (5). Cat. £125 

US £42.40

10937 GIBRALTAR 46-51 1903 EwdVII wmk Crown CA short set to 1/- mint, 2½d with couple of faint 
toned perfs, some h/r. (6). Cat. £150 

US4 £32.80

10938 GIBRALTAR 47 1903 KEVII: 1d dull purple/red LMM Cat. £35 US2 £12.00

10939 GIBRALTAR 47 1903 KEVII: 1d dull purple/red LMM Cat. £35 US2 £12.80

10940 GIBRALTAR 47 1903 KEVII: 1d dull purple/red MM Cat. £35 US2 £11.20

10941 GIBRALTAR 47 1903 KEVII: 1d dull purple / red, wmk Crown CA. Lightly MM, small h/r. Cat. £35 US £12.80

10942 GIBRALTAR 48 1903 KEVII: 2d grey green & carmine VLMM Cat. £35 US2 £13.60

10943 GIBRALTAR 48 1903 KEVII: 2d grey green & carmine LMM Cat. £35 US2 £12.00

10944 GIBRALTAR 48 1903 KEVII: 2d grey green & carmine FU Cat. £45 US2 £15.20

10945 GIBRALTAR 48 1903 KEVII: 2d grey-green and carmine, wmk Crown CA, p14. MM, h/r. Cat. £35 US £10.40

10946 GIBRALTAR 48 1903 KEVII: 2d grey-green and carmine, wmk Crown CA. Lightly MM, hinge trace, 
lightly toned perfs at top. Cat. £35 

US £8.80

10947 GIBRALTAR 48 1903 KEVII: 2d grey-green and carmine, wmk Crown CA. Fine used, h/r, 
Registered cancellation. Cat. £45 

US £16.00

10948 GIBRALTAR 49,49a 1903 CA 2½d dull purple and black/blue with large '2' in '½' mint, heavily 
mounted, tiny corner crease, a few pulled perfs, plus normal Cat. £333 

US3 £48.80

10950 GIBRALTAR 50 1903 KEVII: 6d dull purple & violet VLMM Cat. £42 US2 £16.80

10951 GIBRALTAR 50 1903 6d dull purple & violet EVII issue, wmk 'Crown CA', a fine mint copy. Cat. 
£42 

US £11.20

10953 GIBRALTAR 51 1903 KEVII: 1s black and carmine, wmk Crown CA, p14. Fine used, paper 
adhesion, may benefit from soaking. Cat. £40 

US £14.40
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10954 GIBRALTAR 51 1903 KEVII: 1s black and carmine, wmk Crown CA. Lightly MM, h/r and trace. 
Cat. £30 

US £10.40

10955 GIBRALTAR 52 1903 2s green and blue, fine mint. Cat. £200 US3 PH £71.20

10956 GIBRALTAR 52s 1903 KEVII: 2s green and blue, wmk Crown CA, ovpt SPECIMEN. Lightly MM, 
small h/r. Cat. £180 

US PH £64.00

10960 GIBRALTAR 53 1903 KEVII: 4s dull purple and green, wmk Crown CA. Lightly MM, top marginal, 
hinge trace. Discoloured perfs at top. Cat. £150 

US £21.60

10961 GIBRALTAR 53 1903 E7 wmk CA 4/- dull purple & green dealer mark on back well centred very 
fine l.m.m. Cat. £150 

US PH £60.80

10962 GIBRALTAR 53 1903 CA 4s green and dull purple fine used Cat. £225  PH £96.00

10963 GIBRALTAR 54 1903 8s dull purple and black on blue, fine mint. Cat. £170 US3 PH £60.00

10964 GIBRALTAR 54 1903 KEVII: 8s dull purple and black / blue, wmk Crown CA. Very lightly MM, 
small h/r. Cat. £180 

US PH £68.00

10966 GIBRALTAR 54 1903 CA 8s dull purple and black/blue v.f.u., Registered oval 27 MR 11 Cat. £250  PH £112.00

10968 GIBRALTAR 64 1903 MCA £1 dull purple and black/red v.f.u., 20 AP 09 c.d.s. Cat. £750  PH £360.00

10969 GIBRALTAR 1903-27 Collection balance on leaves(25) fine used inc EVII values to 1s(2), 1921-
27 Script set to 4s

 £64.00

10970 GIBRALTAR 57 1904 KEVII: 1d dull purple/red LMM Cat. £25 US2 £8.80

10971 GIBRALTAR 60 1904 1/- black & carmine EVII issue on ordinary paper, wmk 'Multi Crown CA', a 
fine mint copy. Cat. £65 

US £17.60

10972 GIBRALTAR 60 1904 EwdVII wmk MCA 6d dull purple & violet (deep shade) m.m. with some h/r. 
Cat. £50 

US4 £12.00

10975 GIBRALTAR 62 1904-06 2s green and blue, neat cds used. Cat. £140 US3 PH £48.80

10976 GIBRALTAR 56/64 1904-08 multi watermark set, fine mint. (9 stamps) Cat. £1100 US3 PH £381.60

10977 GIBRALTAR 56/64 1904-08 KEVII: Definitives. MM Cat. £1100 US2 PH £407.20

10978 GIBRALTAR 56-61 1904-08 KEVII: lower 6v from set, ½d to 1s, wmk Mult Crown CA. MM, h/r or 
trace, couple with proof marks, ½d with mark on surface at top centre. Cat. £180 

US £64.00

10979 GIBRALTAR 56-61 1904-08 E7 wmk MCA ½d l.m.m. 1d l.m.m. 2d m.m. with h/r. 2½d u.m. 6d m.m. 
1/- m.m. (6). Cat. £175 

US £60.80

10981 GIBRALTAR 56-62 1904-08 KEVII set to 1/-, very fine used Cat. £326 US2 PH £106.40

10982 GIBRALTAR 56-62 1904-08 MCA set to 2s(8) fine used Cat. £303 US3 £82.40

10983 GIBRALTAR 56-62 1904-08 MCA set to 2s(7) fine used, the 2d is washed, the scarce 2½d has full 
Registered oval 18 JU 07 Cat. £310 

 £120.00

10987 GIBRALTAR 63 1904-08 MCA 4s deep purple and green very fine used, full Regd oval 8 MY 11 
Cat. £450 

US PH £192.00

10988 GIBRALTAR 63 1904-08 MCA 4s deep purple and green v.f.u., 1909 Registered oval Cat. £450 US3 PH £152.80

10989 GIBRALTAR 63 1904-08 MCA 4s deep purple and green fine used, Registered oval  2 FE 10 Cat. 
£450 

 PH £200.00

10990 GIBRALTAR 58 1905 KEVII: 2d grey green & carmine. LMM Cat. £42 US2 £15.20

10991 GIBRALTAR 58 1905 KEVII: 2d grey green & carmine VLMM Cat. £42 US2 £16.80

10993 GIBRALTAR 61 1905 KEVII: 1/- black & carmine VLMM Cat. £65 US2 £26.40

10994 GIBRALTAR 61 1905 KEVII: 1/- black & carmine MM Cat. £65 US2 £22.40

10995 GIBRALTAR 61 1905 KEVII: 1/- black & carmine LMM Cat. £65 US2 £24.80

10996 GIBRALTAR 61 1905 KEVII: 1/- black & carmine FU Cat. £24 US2 £8.80

10997 GIBRALTAR 61 1905 KEVII: 1s black and carmine, wmk Mult Crown CA, ordinary paper. Lightly 
MM, small h/r, edge of hinge showing through perfs at top. Cat. £65 

US £21.60

10998 GIBRALTAR 61 1905 KEVII: 1s black and carmine, wmk Mult Crown CA, ordinary paper. Lightly 
MM, hinge trace. Cat. £65 

US £22.40

11000 GIBRALTAR 62 1905 KEVII: 2/- green & blue LMM Cat. £120 US2 £44.80

11001 GIBRALTAR 62 1905 KEVII: 2/- green & blue. One short perf at base. LMM Cat. £120 US2 £25.60

05 July 2024 Page 326 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

11002 GIBRALTAR 62 1905 KEVII: 2s green and blue, wmk Mult Crown CA, ordinary paper. Lightly MM, 
paper undulation. Cat. £120 

US £28.80

11003 GIBRALTAR 62 1905 KEVII: 2s green and blue, wmk Mult Crown CA, ordinary paper. Lightly MM, 
hinge trace. Single toned perf. Cat. £120 

US PH £42.40

11004 GIBRALTAR 62 1905 KEVII: 2s green and blue, wmk Mult Crown CA, ordinary paper. Fine used, 
h/r. Faded to yellow-green. Cat. £140 

US £21.60

11005 GIBRALTAR 60 1906 KEVII: 6d dull purple & violet FU Cat. £40 US2 £14.40

11006 GIBRALTAR 60 1906 KEVII: 6d dull purple & violet LMM Cat. £50 US2 £19.20

11007 GIBRALTAR 60 1906 KEVII: 6d dull purple & violet MM Cat. £50 US2 £17.60

11008 GIBRALTAR 60 1906 KEVII: 6d dull purple & violet VLMM Cat. £50 US2 £20.00

11009 GIBRALTAR 60 1906 KEVII: 6d dull purple and violet, wmk Mult Crown CA, ordinary paper. 
Lightly MM, hinge trace. Cat. £50 

US £20.00

11010 GIBRALTAR 60 1906 KEVII: 6d dull purple and violet, wmk Mult Crown CA, ordinary paper. MM, 
h/r and trace. Cat. £50 

US £17.60

11011 GIBRALTAR 61a 1906 KEVII: 1/- on chalky paper MM Cat. £60 US2 £20.80

11012 GIBRALTAR 61a 1906 KEVII: 1/- on chalky paper. LMM Cat. £60 US2 £22.40

11013 GIBRALTAR 72 1906 KEVII: 2s purple and bright blue / blue, wmk Mult Crown CA. Very fine 
used, h/r. Cat. £75 

US £27.20

11014 GIBRALTAR 72 1906 KEVII: 2s purple and bright blue / blue, wmk Mult Crown CA. Lightly MM, 
small h/r. Cat. £70 

US £24.80

11015 GIBRALTAR 73 1906 KGV: 4/- black & carmine FU Cat. £200 US2 PH £75.20

11021 GIBRALTAR 72 1906-11 KEVII Definitive 2s Purple & Bright Blue/Blue, f.u. with small h/r. Cat. 
£75 

US5 
PH 

£20.00

11022 GIBRALTAR 72 1906-11 2s purple and bright blue on blue, fine mint. Cat. £65 US3 £23.20

11023 GIBRALTAR 72 1906-11 2s purple and bright blue on blue, fine used. Cat. £75 US3 £24.00

11024 GIBRALTAR 72 1906-11 MCA 2s purple and bright blue/blue fine used, Parcel Post c.d.s. Cat. 
£75 

US £32.00

11025 GIBRALTAR 72 1906-11 MCA 2s purple and bright blue/blue fine used, FEB 28 12 c.d.s. Cat. £75  £32.00

11026 GIBRALTAR 73 1906-11 MCA 4s Black and Carmine v.f.u., Registered oval 20 JU 11 Cat. £200 US3 PH £65.60

11027 GIBRALTAR 73 1906-11 MCA 4s black and carmine fine used Cat. £200  PH £80.00

11028 GIBRALTAR 1906-51 Collection of mint small h/r - KEVII - SG67 - 1d, KGV - SG86 - ½d Green 
ovpt 'War Tax', SG91 - 1½d Chestnut. SG91a - 1½d Pale Chesnut, SG93 - 2d, 
SG95a - 3d, SG97 - 6d, SG111a - 1½d Red-Brown P13½x14, SG118-120 - 1937 
Coronation set, KGVI Pictorial vals - SG121-122, SG122c, SG123b, SG124a, 
SG124c, SG125b, SG125c, SG126b, SG127b and SG128b, SG132-133 Victory set 
and SG136-139 75th Anniv of UPU set.  (28) Cat. £130 

US3 £48.80

11029 GIBRALTAR 59 1907 KEVII: 2½d purple & black/blue in a right marginal block of 4 three of which 
are UMM. LMM Cat. £180 

US2 £81.60

11030 GIBRALTAR 59 1907 KEVII: 2½d purple & black/blue in a bottom right corner PLATE (1) block of 
6 of which 4 are UMM. LMM Cat. £270 

US2 
PH 

£122.40

11031 GIBRALTAR 59 1907 KEVII: 2½d purple & black/blue in a block of 4 UMM Cat. £180 US2 PH £94.40

11032 GIBRALTAR 59 1907 KEVII: 2½d purple & black/blue in a left marginal block of 4 three of which 
are UMM. LMM Cat. £180 

US2 £81.60

11033 GIBRALTAR 59 1907 KEVII: 2½d purple & black/blue VLMM Cat. £45 US2 £15.20

11034 GIBRALTAR 59 1907 KEVII: 2½d purple & black/blue. MM Cat. £45 US2 £14.40

11035 GIBRALTAR 59 1907 KEVII: 2½d purple & black/blue. UMM Cat. £45 US2 £25.60

11036 GIBRALTAR 59 1907 KEVII: 2½d purple and black / blue, wmk Mult Crown CA. Mint, h/r. Cat. 
£45 

US £16.00

11038 GIBRALTAR 60a 1908 KEVII: 6d on chalky paper MM Cat. £35 US2 £11.20

11039 GIBRALTAR 60a 1908 KEVII: 6d on chalky paper MM Cat. £35 US2 £12.00
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11040 GIBRALTAR 60a 1908 KEVII: 6d dull purple and violet, wmk Mult Crown CA, chalk-surface paper. 
Lightly MM, small h/r. Some surface marks believed to be from printing process. 
Cat. £35 

US £12.80

11041 GIBRALTAR 63 1908 KEVII: 4s deep purple and green, wmk Mult Crown CA. MM with hinge 
traces. Cat. £350 

US PH £113.60

11043 GIBRALTAR 72 1910 KEVII: 2/- purple & bright blue/blue FU Cat. £75 US2 £28.00

11045 GIBRALTAR 72 1910 KEVII: 2/- purple & bright blue/blue MM Cat. £70 US2 £22.40

11046 GIBRALTAR 72 1910 KEVII: large format 2s purple and bright blue / blue, wmk Mult Crown CA. 
Fine used, h/r with SON oval cancellation for 'Parcel Post Gibraltar / 3 SE 10' a 
month before issue date noted in Part 1. Cat. £75 

US £27.20

11047 GIBRALTAR 73 1910 E7 wmk MCA 4/- black & carmine well centred very fine l.m.m. Cat. £180 US PH £85.60

11049 GIBRALTAR 73x 1910 KGV Wmk M CA 4/- Black & Carmine variety WATERMARK REVERSED very 
fine mint full original gum, light hinge trace, well-centred. Fresh & RARE. 
Comparable - MOMEN (eBay USA Vendor) at time of writing offers the only 
other example we can locate priced US$1,600 (c.GBP£1,320=) which has 2 x 
missing perfs and one short perf. UPA Example: Exceptional Cat. £1800 

US2 
PH 

£876.80

11050 GIBRALTAR 70 1911 E7 wmk MCA 6d dull & bright purple superb u.m. Cat. £180 US PH £100.00

11051 GIBRALTAR 70 1911 KEVII: 6d dull and bright purple, wmk Mult Crown CA. Lightly MM, h/r, 
central gum crease. Cat. £180 

US PH £53.60

11053 GIBRALTAR 2/39 1911-35 AN old printed album page with a small fine used collection from 1911 
opts 1d & 2d, 1911 Tree set of 4, 1912-24 x 8 vals to 2/6, extra shade of 1d & an 
extra 2/6 on piece, 1922 to 2d & Silver Jubilee set. Mainly very fine (25) Cat. 
£390 

US £107.20

11054 GIBRALTAR 76/81 1912 KGV: Definitives to 1/- VLMM Cat. £65 US2 £25.60

11055 GIBRALTAR 76/82 1912 KGV: Definitives to 2/- plus additional shades of the ½d (1), 2½d (1) and 6d 
(3). Twelve stamps in all. LMM Cat. £200 

US2 £65.60

11056 GIBRALTAR 76/82 1912 KGV: Definitives to 2/- LMM Cat. £95 US2 £31.20

11057 GIBRALTAR 79/79a 1912 KGV: 2½d deep bright blue in a bottom left corner PLATE (1) strip of 3 one 
of which has the LARGE 2 IN 1/2 variety. UMM Cat. £450 

US2 
PH 

£188.00

11058 GIBRALTAR 79/79a 1912 KGV: 2½d deep bright blue in a bottom left corner PLATE (1) block of 4 one 
of which has the LARGE 2 IN 1/2 variety. Two of the stamps are UMM. LMM Cat. 
£450 

US2 
PH 

£203.20

11059 GIBRALTAR 82 1912 KGV: 2/- dull purple & blue/blue LMM Cat. £30 US2 £9.60

11060 GIBRALTAR 82 1912 KGV: 2/- dull purple & blue/blue. VLMM Cat. £30 US2 £11.20

11061 GIBRALTAR 82 1912 KGV: 2/- dull purple & blue/blue UMM Cat. £30 US2 £19.20

11062 GIBRALTAR 82 1912 KGV: 2s dull purple and blue / blue, wmk Mult Crown CA, MM, h/r. Cat. 
£30 

US £10.40

11063 GIBRALTAR 83 1912 KGV: 4/- black & carmine FU Cat. £65 US2 £24.80

11065 GIBRALTAR 83 1912 KGV: 4s black and carmine, wmk Mult Crown CA. Good used. Cat. £65 US £21.60

11066 GIBRALTAR 83 1912 KGV: 4s black and carmine, wmk Mult Crown CA. Lightly MM, faint hinge 
trace. Cat. £45 

US £19.20

11067 GIBRALTAR 83 1912 KGV: 4s black and carmine, wmk Mult Crown CA. Good used, h/r. Cat. £65 US £18.40

11068 GIBRALTAR 83 1912 KGV: 4s black and carmine, wmk Mult Crown CA. Lightly MM, hinge trace. 
Cat. £45 

US £16.00

11069 GIBRALTAR 84 1912 KGV: 8s dull purple and green, wmk Mult Crown CA. Lightly MM, hinge 
trace. Cat. £100 

US PH £39.20

11070 GIBRALTAR 84 1912 KGV: large format 8s dull purple and green, wmk Mult Crown CA. Fine 
used, small h/r. Part 'Parcel Post' cancellation. Cat. £140 

US PH £42.40

11072 GIBRALTAR 85 1912 KGV: £1 dull purple & black/red. A right marginal example. UMM Cat. £150 US2 PH £88.00

11073 GIBRALTAR 85 1912 KGV: large format £1 dull purple and black / red, wmk Mult Crown CA. 
Lightly MM, small h/r and trace, pencil manuscript on reverse. Cat. £150 

US PH £53.60

11074 GIBRALTAR 85 1912 KGV: £1 dull purple and black / red, wmk Mult Crown CA. Lightly MM, h/r, 
paper ripples. Cat. £150 

US PH £46.40

11075 GIBRALTAR 81 1912-20 1s shades, SG 81 b/c/d, fine mint. (3 stamps) Cat. £91 US3 £29.60
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11076 GIBRALTAR 82 1912-20 2sdull purple and blue, fine mint. Cat. £30 US3 £10.40

11077 GIBRALTAR 76/82 1912-24 KGV: Definitives to 2/- plus additional shades of the  2½d (1) and 6d (3). 
Eleven stamps in all. MM Cat. £200 

US2 £62.40

11078 GIBRALTAR 76/84 1912-24 set to 8s, fine used. (9 stamps) Cat. £150 US3 PH £48.80

11079 GIBRALTAR 76/85 1912-24 set to 4s (light toning) plus £1, ½d and 1s (olive back) shades, fine m.m. 
(11) Cat. £325 

US2 
PH 

£92.80

11080 GIBRALTAR 76-85 1912-24 MCA set to £1 with shades inc 1s(4) fine used(17) Cat. £661  £272.00

11081 GIBRALTAR 79,79a 1912-24 MCA 2½d deep bright blue with large '2' in '½' plus normal fine m.m. 
Cat. £310 

US3 
PH 

£98.40

11082 GIBRALTAR 82-83 1912-24 KGV Definitive 2s Dull Purple & Blue/Blue and 4s Black & Carmine, mint 
small h/r.  (SG83 - 4s has small proofers mark on back).   (2) Cat. £70 

US5 £19.20

11083 GIBRALTAR 83,84 1912-24 MCA 4s,8s Specimen fresh m.m. US3 £27.20

11084 GIBRALTAR MH 1912-24 ½d (3), 1d (3), 2d (3, incl. corner plate number pair), 2½d (3, incl. corner 
plate number pair), 6 (5, incl. two pairs), 1s (all 4 shades), 2s (two shades), 4s, 8s 
(a few lightly toned perfs) and £1, plus 1918 WAR TAX ½d, both printings in 
blocks of 4, fine m.m. Cat. £570 

US7 
PH 

£60.80

11085 GIBRALTAR 1912-27 GV definitive group wmk MCA ½d both shades, 1d, 6d & 1/- fine m.m. 
War Tax ½d both shades. L.m.m. Wmk Script ½d, 1d, 1½d both shades, 2d, 3d, 
6d both shades & 1/- mainly l.m.m. (1/- with h/r).(16). Cat. £70 

US £24.80

11086 GIBRALTAR 82/106 1912-32 KGV high values used, with 1912 2/-, 1924 4/-, 1925-32 2/-, 2/6. 5/- & 
10/-   all very fine. Cat. £360 

US2 
PH 

£125.60

11087 GIBRALTAR 1912-52 Largely intact collection neatly presented on album pages mint & used 
in mixed condition incls: 1925 1/- cds used SG102a. 5/- & 10/- fine m.m. SG105 
& 106. SJ set m.m. GVI basic set of 14 m.m. Cat £315+. (41).

US £88.80

11088 GIBRALTAR 94 1914--27 Script 2½d bright blue top marginal with Plate number2 fine mint Cat. 
£25 

US4 £7.20

11089 GIBRALTAR 102a 192 KGV: 1s olive and black, wmk Multi Script CA, fine used, h/r. Cat. £22 US £8.00

11090 GIBRALTAR 100 1921-27 KGV Definitive val - 4s Black & Carmine, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. Cat. £75 

US4 
PH 

£24.00

11091 GIBRALTAR 89-99
88-99

1921-27 KGV: short set to 2s including both shades of 1½d, 3d, 6d & 2s, wmk 
Mult Script CA. Lightly MM, h/r or trace. 2d (top marginal Plate 2), 2½d & 6d 
bright purple, UM. Cat. £82 

US £29.60

11092 GIBRALTAR 90,etc 1921-7 Script 1d,2d,2½d,1s,2s,4s,8s Specimen fresh m.m. US3 £98.40

11094 GIBRALTAR 81d 1923 KGV: 1s black on emerald back, wmk Mult Crown CA. MM, h/r, large part 
o.g. Cat. £32 

US £9.60

11095 GIBRALTAR 97 1923 KGV: 6d dull purple & mauve in a top right corner PLATE (2) block of 12 
with SHEET NO 094 in margin. FU Cat. £78 

US2 £37.60

11097 GIBRALTAR 100 1924 KGV: 4s black and carmine, wmk Mult Script CA. UM, lightly toned at NE 
corner. Cat. £75 

US £17.60

11098 GIBRALTAR 100 1924 KGV: large format 4s black and carmine, wmk Mult Script CA. Mint with 
hinge trace. Cat. £75 

US £27.20

11099 GIBRALTAR 100 1924 KGV: 4s black and carmine, wmk Mult Script CA. Lightly MM, hinge trace. 
Cat. £75 

US £29.60

11100 GIBRALTAR 101 1924 KGV: 8/- dull purple & green LMM Cat. £325 US2 PH £122.40

11101 GIBRALTAR 101 1924 KGV: 8/- dull purple & green UMM Cat. £325 US2 PH £203.20

11102 GIBRALTAR 98 1924 KGV: 1/- black/emerald in a bottom left corner PLATE (2) block of 6. UMM 
Cat. £70 

US2 £44.00

11103 GIBRALTAR 98 1924 KGV: 1s black / emerald, wmk Mult Script CA. Very fine used. Cat. £25 US £10.40

11106 GIBRALTAR 106 1925 KGV: 10/- deep ultramarine & black G/FU Cat. £85 US2 £20.80

11107 GIBRALTAR 106 1925 KGV: 10/- deep ultramarine & black FU Cat. £85 US2 £32.00

11109 GIBRALTAR 99a 1925 KGV: 2/- reddish purple & blue/blue. FU Cat. £48 US2 £18.40

11110 GIBRALTAR 103-105 1925-29 KGV: 2s, 2s.6d & 5s in new colours, wmk Mult Script CA. Used, 
registered or parcel post, all with faults - spacefillers. Cat. £154 

US £11.20
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11111 GIBRALTAR 103-106 1925-29 KGV: 2s to 10s, wmk Mult Script CA. MM, h/r. Cat. £75 US £21.60

11112 GIBRALTAR 106-106 1925-29 KGV: large format 2s, 2s.6d, 5s & 10s (new values and colour change), 
wmk Mult Script CA. Lightly MM, small h/r, yellowish gum. Cat. £76 

US £21.60

11113 GIBRALTAR 102-107 1925-32 Script set to £1 plus 1s shade(7) fine used Cat. £515  PH £240.00

11116 GIBRALTAR 107 1925-32 £1 red-orange and black, fine mint. Cat. £190 US3 PH £65.60

11117 GIBRALTAR 107 1927 KGV: £1 red orange & black LMM Cat. £190 US2 PH £72.00

11118 GIBRALTAR 107 1927 KGV: £1 red orange & black. UMM Cat. £190 US2 PH £119.20

11119 GIBRALTAR 107 1927 KGV: large format £1 red-orange and black (colour change), wmk Mult 
Script CA. Lightly MM, small h/r and hinge trace. Light gum crease. Cat. £190 

US PH £53.60

11122 GIBRALTAR 103 1929 KGV: 2s red-brown and black, wmk Mult Script CA. Good used stamped 
with vertical 'GIBRALTER' plus two black bars. Cat. £40 

US £11.20

11123 GIBRALTAR 104 1929 KGV: 2s.6d green and black, wmk Mult Script CA. Good used stamped with 
vertical 'GIBRALTER' plus black bar. Cat. £29 

US £8.80

11124 GIBRALTAR 102,102a 1929-32 KGV: 1s sage-green and black & 1s olive and black, wmk Mult Script CA. 
Fine & good used, 1s olive in horizontal pair, h/r, with slogan postmark ' 
Gibraltar The Travel Key of the Mediterranean'. Cat. £84 

US £24.80

11125 GIBRALTAR 110-13 1931 GV Rock set of 4 l.m.m. (2d with some h/r). 1d, 1½d & 2d perf 13½x14 
SG110a-112a m.m. (7) Cat. £90 

US £32.00

11126 GIBRALTAR 110a 1931 KGV: 1d scarlet perf 13.5 x 14 MM Cat. £22 US2 £8.00

11127 GIBRALTAR 110a 1931 KGV: 1d scarlet perf 13.5 x 14 VLMM Cat. £22 US2 £8.80

11128 GIBRALTAR 110a 1931 KGV: The Rock of Gibraltar - 1d scarlet, wmk Mult Script CA, perf 13½x14. 
Lightly MM, h/r. Cat. £22 

US £8.00

11129 GIBRALTAR 110a 1931 KGV: The Rock of Gibraltar - 1d scarlet, wmk Mult Script CA, perf 13½x14. 
MM, h/r. Cat. £22 

US £8.00

11130 GIBRALTAR 110a/3a 1931 KGV: Definitives perf 13.5 x 14 FU Cat. £55 US2 £20.80

11131 GIBRALTAR 112a 1931 KGV: The Rock of Gibraltar - 2d pale-grey, wmk Mult Script CA, perf 
13½x14. Lightly MM, h/r. Cat. £24 

US £8.80

11132 GIBRALTAR 113a 1931 KGV: The Rock of Gibraltar - 3d blue, wmk Mult Script CA, perf 13½x14. 
MM, large h/r. Cat. £42 

US £12.80

11133 GIBRALTAR 110/113 1931-33 Views set in both perfs., fine used. ( 8 stamps) Cat. £63 US3 £20.80

11134 GIBRALTAR 110/13a 1931-33 KGV: Definitives. All perfs. LMM Cat. £120 US2 £44.80

11135 GIBRALTAR 110/3 1931-33 KGV: Definitives MM Cat. £26 US2 £8.80

11136 GIBRALTAR 110/3 1931-33 KGV: Definitives LMM Cat. £26 US2 £8.80

11138 GIBRALTAR 111-17 1931-33 Rock (ex. 1d) and 1935 Silver Jubilee, odd light tone, m.m. (7) Cat. £59 US2 £12.00

11139 GIBRALTAR 1931-73 Collection(136) including 1931-3 Rock sets used, 1960-2 set to £1 mint, 
1967-9 Ships set to £1 mint, mainly fine

US6 £32.80

11141 GIBRALTAR 114,114a 1935 Silver Jubilee 2d ultramarine and grey black lower left corner block of four, 
one with extra flagstaff, fresh m.m. Cat. £79 

US3 £26.40

11142 GIBRALTAR 114/117 1935 Silver Jubilee set, fine used. (4 stamps) Cat. £50 US3 £18.40

11143 GIBRALTAR 114/7 1935 KGV: Silver Jubilee Set MM Cat. £35 US2 £11.20

11144 GIBRALTAR 114/7 1935 GV 'Silver Jubilee' issue, the set of four fine mint. Cat. £32 US £8.80

11145 GIBRALTAR 114/7 1935 KGV: Silver Jubilee Set FU Cat. £50 US2 £19.20

11146 GIBRALTAR 114/7 1935 KGV: Silver Jubilee Set UMM Cat. £35 US2 £21.60

11147 GIBRALTAR 114/7 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £35 US2 £13.60

11148 GIBRALTAR 114-117 1935 Silver Jubilee set, fine mint. (4 stamps) Cat. £35 US £16.00

11149 GIBRALTAR 114-117 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, UM. Cat. £35 US £15.20

11150 GIBRALTAR 114-117 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, lightly MM, h/r. Cat. £35 US £12.00

11151 GIBRALTAR 114-117 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, MM, h/r. Cat. £35 US £10.40

11152 GIBRALTAR 114-117 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, fine used, h/r. Cat. £50 US £17.60
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11153 GIBRALTAR 114-17 1935 Silver Jubilee set fine looking m.m. with some h/r. (4). Cat. £35 US £12.80

11154 GIBRALTAR 114-17 1935 Silver Jubilee set cds fine used (couple of marks on perfs of 2d).(4). Cat. 
£50 

US3 £13.60

11155 GIBRALTAR 114-7 1935 Silver Jubilee set fresh m.m. Cat. £35 US3 £11.20

11156 GIBRALTAR 114-7 1935 Silver Jubilee set on Regd cover to New Jersey tied oval 7 No 35 cancels, 
fine

US3 £22.40

11157 GIBRALTAR 114-7 1935 Silver Jubilee set fresh m.m. Cat. £35 US3 £11.20

11159 GIBRALTAR 114a var 1935 KGV: Silver Jubilee, 2d ultramarine and grey-black with variety 'EXTRA 
FLAGSTAFF' (R9/1). Lightly MM with hinge trace, vertical pair. Cat. £75 

US £28.80

11160 GIBRALTAR 114d var 1935 KGVI: Silver Jubilee 2d ultramarine and grey-black with variety 'FLAGSTAFF 
ON RIGHT-HAND TURRET'. Fine used, h/r. Variety clear of cancellation. Cat. £450 

 PH £180.00

11162 GIBRALTAR 115b 1935 KGV: Silver Jubilee 3d brown & deep blue with SHORT EXTRA FLAGSTAFF 
variety. MM Cat. £325 

US2 
PH 

£116.00

11163 GIBRALTAR 115b 1935 Silver Jubilee 3d brown and deep blue var. short extra flagstaff fresh m.m. 
Cat. £325 

US3 
PH 

£98.40

11164 GIBRALTAR 116,116c 1935 Silver Jubilee 6d green and indigo block of four, one with lightning 
conductor, fresh m.m. Cat. £348 

US3 
PH 

£109.60

11166 GIBRALTAR 117,117a 1935 Silver Jubilee 1s slate and purple lower left corner pair, one with extra 
flagstaff, fine used, part Registered oval Cat. £330 

US3 
PH 

£109.60

11167 GIBRALTAR 117a 1935 Silver Jubilee 1s slate and purple with extra flagstaff fresh mint, heavily 
mounted Cat. £225 

US3 
PH 

£60.00

11169 GIBRALTAR 117a var 1935 KGV: Silver Jubilee, 1s slate and purple with variety 'EXTRA FLAGSTAFF' 
(R9/1). UM SW corner positional block of 4. Cat. £300 

US PH £128.00

11170 GIBRALTAR 117b 1935 KGV: Silver Jubilee 1/- slate & purple with SHORT EXTA FLAGSTAFF variety. 
FU Cat. £650 

US2 
PH 

£244.00

11171 GIBRALTAR 117c 1935 KGVI: Silver Jubilee 1/- slate & purple with LIGHTNING CONDUCTOR 
variety. FU Cat. £350 

US2 
PH 

£132.00

11172 GIBRALTAR 118-43 1937 to 1950 basic issues complete, 1938 5s and 10s with parcel cancels, good 
to very fine used. (29) Cat. £200 

 £60.00

11173 GIBRALTAR 1937-50 Small collection of mint small h/r issues -  SG118-120, SG121, SG122b, 
SG123b, SG124c, SG125b, SG125c, SG126b, SG127b, SG128b, SG129b, SG132-
133 and SG136-143.  (23) Cat. £93 

US £35.20

11174 GIBRALTAR 1937-50 KGVI Complete commemoratives collection, NHM (15) Cat. £80 US £39.20

11175 GIBRALTAR 118-43 1937-51 Issues complete(29) fine used, except the defin £1 has a rounded 
corner Cat. £208 

US2 £44.00

11176 GIBRALTAR 1937-93 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1937 to 1993. Mixed, 
(mainly) mint and used. KGVI values to 1s, Victory & UPU sets. QEII most 
commems to 1981 plus odd definitive sets and odd values to 1993 WWII ships 
MS. Estimated catalogue value £325. Approx 350 stamps, 2 booklets, 3 
sheetlets, 3 MS & 1 cover, useful to develop, fill gaps / runs.

 £68.00

11177 GIBRALTAR 1937-99 Balance collection in stock book pages earlier m.m most very fine u.m. 
In sets but not a complete run. Incls: 1949 UPU set. 1971 Views in pairs SG255-
286. Military Uniforms complete. 1977 definitive set 374-89a. 1982 Aircraft set 
460-74. 1987 Guns set 569-81. 1993 Architecture set 695-708. 1999 definitive 
set (Wilding Head design) 857-70. (220 + 9MS) Cat. £350 

US4 £61.60

11180 GIBRALTAR 122 1938 KGVI - 1d yellow-brown, perf 14, lightly MM, h/r, large part o.g. Cat. £30 US4 £6.40

11181 GIBRALTAR 122 1938 KGVI: 1d yellow brown perf 14 in a left marginal block of 9. UMM Cat. £270 US2 PH £94.40

11182 GIBRALTAR 122 1938 1d yellow brown GVI issue, perf 14, a fine mint copy. Cat. £30 US £8.80

11183 GIBRALTAR 122 1938 1d yellow brown GVI issue, perf 14, a fine mint copy. Cat. £30 US £8.80

11184 GIBRALTAR 122 1938 KGVI: 1d yellow brown perf 14 LMM Cat. £30 US2 £8.00

11185 GIBRALTAR 122 1938 KGVI: 1d yellow brown perf 14. A top marginal single with SHEET NO 036 in 
the margin. UMM Cat. £45 

US2 £19.20

11186 GIBRALTAR 122 1938 KGVI: 1d yellow-brown, wmk MSCA, perf 14. MM, large h/r. Cat. £30 US £8.80

11187 GIBRALTAR 122 1938 KGVI: 1d yellow-brown, wmk Mult Script CA, perf 14. Mint, large hinge 
trace. Cat. £30 

 £11.20
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11188 GIBRALTAR 122 1938 KGVI: 1d yellow-brown, wmk Mult Script CA, perf 14. Mint, large hinge 
trace, lightly toned. Cat. £30 

 £9.60

11189 GIBRALTAR 122 1938 GVI 1d yellow-brownperf 14 wmk upright in lower marginal imprint block 
of 4 l.m.m. on all 4 with streaky gum. Cat. £120 

US3 £35.20

11190 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine perf 14 in a COMPLETE LEFT HALF SHEET of 30. UMM 
Cat. £1050 

US2 
PH 

£281.60

11191 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine perf 14 in a COMPLETE RIGHT HALF SHEET of 30. UMM 
Cat. £1050 

US2 
PH 

£281.60

11192 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine perf 14 in a block of 4. UMM Cat. £140 US2 £56.00

11193 GIBRALTAR 123 1938 1½d carmine perf. 14, fine mint. Cat. £35 US £10.40

11194 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine perf 14 in a bottom left corner vertical pair. UMM Cat. 
£70 

US2 £28.00

11195 GIBRALTAR 123 1938 1½d carmine GVI issue perf 14, a fine mint copy. Cat. £35 US £8.80

11196 GIBRALTAR 123 1938 1½d carmine GVI issue perf 14, a fine mint copy. Cat. £35 US £8.80

11197 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine perf 14 in a top right corner block of 4 with SHEET NO 
391 in the margin. UMM Cat. £140 

US2 £62.40

11198 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine perf 14 in a top left corner vertical pair. UMM Cat. £70 US2 £28.00

11199 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine perf 14 UMM Cat. £35 US2 £14.40

11200 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine perf 14 in a part IMPRINT block of 4. UMM Cat. £140 US2 £62.40

11201 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine, wmk MSCA, perf 14. Lightly MM with hinge trace. Cat. 
£35 

US £12.00

11202 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine, wmk MSCA, perf 14. MM, large h/r. Cat. £35 US £8.80

11203 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine, wmk MSCA, perf 14. MM, large h/r. Cat. £35 US £8.80

11204 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine, wmk MSCA, perf 14. Lightly MM with hinge trace. Cat. 
£35 

US £13.60

11205 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine, wmk MSCA, perf 14. Lightly MM with hinge trace. 
Paper undulation around hinged area. Cat. £35 

US £8.80

11206 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine, wmk MSCA, perf 14. Lightly MM with hinge trace. Cat. 
£35 

US £13.60

11207 GIBRALTAR 123 1938 KGVI: 1½d carmine, wmk Mult Script CA, perf 14. Mint, light hinge trace 
and light gum toning. Cat. £35 

 £8.00

11208 GIBRALTAR 123 1938 GVI 1½d carmine perf 14 in block of 4 top 2 l.m.m. bottom two u.m. overall 
toned gum. Cat. £140 

US3 £40.80

11209 GIBRALTAR 123a 1938 KGVI: 1½d carmine perf 13.5 with part imprint. UMM Cat. £300 US2 PH £125.60

11210 GIBRALTAR 123a 1938 KGVI: 1½d carmine perf 13.5 LMM Cat. £300 US2 PH £75.20

11211 GIBRALTAR 123a 1938 KGVI: 1½d carmine perf 13.5 UMM Cat. £300 US2 PH £125.60

11212 GIBRALTAR 123a 1938 KGVI: 1½d carmine, wmk MSCA, perf 13½. MM with h/r. Cat. £300 US PH £107.20

11213 GIBRALTAR 123a 1938 KGVI: 1½d carmine, wmk MSCA, perf 13½. UM with yellowish gum. Cat. 
£300 

US PH £96.00

11214 GIBRALTAR 123a 1938 GVI 1½d carmine perf 13½ m.m. with some h/r overall yellowish gum & 
bottom left corner perf missing. Cat. £300 

US3 
PH 

£43.20

11215 GIBRALTAR 124 1938 KGVI: 2d grey perf 14 LMM Cat. £32 US2 £8.80

11216 GIBRALTAR 124 1938 KGVI: 2d grey, wmk MSCA, perf 14. Mint, h/r and trace. Cat. £32 US £11.20

11217 GIBRALTAR 124 1938 KGVI: 2d grey, wmk MSCA, perf 14 upright. Lightly MM, h/r. Cat. £32 US £11.20

11218 GIBRALTAR 124/124
aa

1938 KGVI: 2d grey perf 14 in a top right corner block of 4 one of which has the 
APE ON ROCK variety. SHEET NO 178 in margin. Usual light gum toning. UMM 
Cat. £800 

US2 
PH 

£281.60

11219 GIBRALTAR 125 1938 KGVI - 3d light blue, perf 13½. Lightly MM, h/r. Centred to SW, both frames 
clear of perfs. Cat. £38 

US4 £7.20

11220 GIBRALTAR 125 1938 KGVI: 3d light blue perf 13.5 in a right marginal block of 6 with SHEET NO 
044 in the margin UMM Cat. £225 

US2 
PH 

£94.40
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11221 GIBRALTAR 125 1938 KGVI: 3d light blue perf 13.5 in a top right corner block of 4 with SHEET NO 
148 in the margin. One light gum tone. UMM Cat. £152 

US2 £60.00

11222 GIBRALTAR 125 1938 KGVI: 3d light blue perf 13.5 in a bottom marginal part IMPRINT block of 4. 
One small, faint tone spot. UMM Cat. £150 

US2 £49.60

11223 GIBRALTAR 125 1938 3d light blue GVI issue, perf 13½, a fine mint copy. Cat. £38 US £10.40

11225 GIBRALTAR 125 1938 KGVI: 3d light blue perf 13.5 LMM Cat. £38 US2 £8.80

11226 GIBRALTAR 125 1938 3d light blue, perf. 13½, fine mint. Cat. £38 US £11.20

11227 GIBRALTAR 125 1938 3d light blue GVI issue, perf 13½, a fine mint copy. Cat. £38 US £10.40

11228 GIBRALTAR 125 1938 KGVI: 3d light blue, wmk MSCA, perf 13½. Lightly MM, hinge trace. Cat. 
£38 

US £12.80

11229 GIBRALTAR 125 1938 KGVI: 3d light blue, wmk MSCA, perf 13½. Mint, h/r and trace. Cat. £38 US £10.40

11230 GIBRALTAR 125 1938 KGVI: 3d light blue, wmk MSCA, perf 13½. UM, yellowish, mottled gum Cat. 
£38 

US £12.80

11231 GIBRALTAR 125 1938 GVI 3d light blue perf 13½ in block of 4 u.m. with light overall toned gum. 
Cat. £154 

US3 £48.80

11232 GIBRALTAR 125a 1938 3d light blue, perf. 14, fine mint. Cat. £140 US PH £42.40

11233 GIBRALTAR 125a 1938 3d light blue, perf. 14, fine mint. Cat. £140 US PH £42.40

11234 GIBRALTAR 125a 1938 KGVI: 3d light blue perf 14. Off centre to top left. UMM Cat. £140 US2 £35.20

11235 GIBRALTAR 125a 1938 KGVI: 3d light blue perf 14 LMM Cat. £140 US2 £35.20

11236 GIBRALTAR 125a 1938 KGVI: 3d light blue, wmk Mult Script CA, perf 14. Lightly MM, hinge trace. 
Overall light gum toning. Cat. £140 

US £24.80

11237 GIBRALTAR 125a 1938 KGVI: 3d light blue, wmk Mult Script CA, perf 14. Lightly MM, h/r. SE corner 
perf missing, light gum toning. Cat. £140 

US £24.80

11238 GIBRALTAR 125a 1938 KGVI: 3d definitive, light blue, perf 14, wmk MSCA upright. MM, h/r and 
trace. Lovely colour, missing NE corner perf. Cat. £140 

US £28.80

11239 GIBRALTAR 125a 1938 GVI 3d light blue perf 14 m.m. with some h/r & overall yellowish gum. Cat. 
£140 

US3 £27.20

11240 GIBRALTAR 126 1938 KGVI - 6d carmine and grey-violet, perf 13½ wmk MSCA. Lightly MM with 
hinge trace. Cat. £50 

US4 £12.80

11241 GIBRALTAR 126 1938 KGVI: 6d carmine & grey violet perf 13.5 in an IMPRINT block of 4. UMM 
Cat. £200 

US2 £91.20

11242 GIBRALTAR 126 1938 KGVI: 6d carmine & grey violet perf 13.5 LMM Cat. £50 US2 £12.80

11243 GIBRALTAR 126 1938 6d carmine and grey-violet, perf. 13½, fine mint. Cat. £50 US £16.00

11244 GIBRALTAR 126 1938 6d carmine and grey-violet, perf. 13½, fine mint. Cat. £50 US £16.00

11245 GIBRALTAR 126 1938 6d carmine & grey violet GVI issue perf 13½, a fine mint copy. Cat. £48 US £12.80

11246 GIBRALTAR 126 1938 6d carmine & grey violet GVI issue perf 13½, a fine mint copy. Cat. £48 US £12.80

11247 GIBRALTAR 126 1938 KGVI: 6d carmine and grey-violet, wmk Mult Script CA, perf 13½. Lightly 
MM, hinge trace. Cat. £50 

US £17.60

11248 GIBRALTAR 126 1938 KGVI: 6d carmine and grey-violet, wmk MSCA, perf 13½. Lightly MM, faint 
hinge trace. Centred NW. Cat. £50 

US £17.60

11249 GIBRALTAR 126a 1938 KGVI: 6d carmine & grey violet perf 14 in a top right corner block of 4 with 
SHEET NO 018 in the margin. UMM Cat. £480 

US2 
PH 

£207.20

11250 GIBRALTAR 126a 1938 6d carmine and grey-violet, perf. 14, fine mint. Cat. £120 US PH £39.20

11251 GIBRALTAR 126a 1938 KGVI: 6d carmine & grey violet perf 14 UMM Cat. £120 US2 £49.60

11253 GIBRALTAR 126a 1938 KGVI: 6d carmine & grey violet perf 14 LMM Cat. £120 US2 £30.40

11254 GIBRALTAR 126a 1938 KGVI: 6d carmine and grey-violet, wmk Mult Script CA, perf 14. MM with 
somewhat large hinge. Cat. £120 

US £24.80

11255 GIBRALTAR 126a 1938 KGVI: 6d definitive, carmine and grey-violet, perf 14, wmk MSCA upright. 
MM, hinge traces. '14' in pencil manuscript on gum. Cat. £120 

US PH £42.40

11256 GIBRALTAR 126a 1938 KGVI: 6d carmine and grey-violet, wmk MSCA, perf 14. Lightly MM, hinge 
trace. Centred NW. Cat. £120 

US PH £42.40
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11257 GIBRALTAR 126a 1938 GVI 6d carmine & grey violet perf 14 m.m. Cat. £120 US3 PH £35.20

11258 GIBRALTAR 127 1938 KGVI - 1s black and green, perf 14, wmk MSCA. Lightly MM with hinge 
trace and some gum discolouration. Cat. £45 

US4 £9.60

11259 GIBRALTAR 127 1938 KGVI: 1/- black & green perf 14 in an IMPRINT block of 4. UMM Cat. £180 US2 £84.80

11260 GIBRALTAR 127 1938 KGVI: 1/- black & green perf 14 FU Cat. £40 US2 £14.40

11261 GIBRALTAR 127 1938 KGVI: 1/- black & green perf 14 LMM Cat. £45 US2 £11.20

11262 GIBRALTAR 127 1938 1s black and green, perf. 14, fine mint. Cat. £45 US £14.40

11263 GIBRALTAR 127 1938 1s black and green, perf. 14, fine mint. Cat. £45 US £14.40

11264 GIBRALTAR 127 1938 KGVI: 1s black and green, wmk MSCA, perf 14. Very lightly MM with light 
hinge trace. Cat. £45 

US £17.60

11265 GIBRALTAR 127 1938 KGVI: 1s black and green, wmk Mult Script CA, perf 14. Lightly MM, small 
h/r. Cat. £45 

US £16.00

11266 GIBRALTAR 127 1938 KGVI: 1s black and green, wmk Mult Script CA, perf 14. Mint, h/r, centred 
N. Cat. £45 

 £16.00

11267 GIBRALTAR 127 1938 KGVI: 1s black and green, wmk Mult Script CA, perf 14. Mint, hinge trace, 
lightly toned. Cat. £45 

 £9.60

11268 GIBRALTAR 127a 1938 KGVI: 1/- black & green perf 13.5 LMM Cat. £75 US2 £19.20

11269 GIBRALTAR 127a 1938 1/- black & green GVI issue, perf 13½, a fine mint copy. Cat. £75 US £21.60

11270 GIBRALTAR 127a 1938 KGVI: 1s black and green, wmk Mult Script CA, perf 13½. Lightly MM, small 
h/r. Cat. £75 

US £28.80

11273 GIBRALTAR 128a 1938 KGVI: 2/- black & brown perf 13.5 FU Cat. £50 US2 £19.20

11274 GIBRALTAR 128a 1938 KGVI: 2/- black & brown perf 13.5 UMM Cat. £130 US2 £54.40

11275 GIBRALTAR 128a 1938 KGVI: 2/- black & brown perf 13.5 LMM Cat. £130 US2 £32.00

11277 GIBRALTAR 128a 1938 KGVI: 2s definitive, black and brown, perf 14, wmk MSCA upright. MM, 
faint hinge trace. Cat. £130 

US PH £49.60

11278 GIBRALTAR 128bb 1938 KGVI: 2/- black & brown perf 13 with BIRD ON MEMORIAL variety. LMM 
Cat. £900 

US2 
PH 

£281.60

11279 GIBRALTAR 129 1938 KGVI: 5/- black & carmine perf 14 FU Cat. £180 US2 PH £67.20

11280 GIBRALTAR 129 1938 5/- black & carmine GVI issue perf 14, a fine mint copy. Cat. £110 US £28.80

11281 GIBRALTAR 129 1938 KGVI: 5/- black & carmine perf 14 FU Cat. £180 US2 £44.80

11282 GIBRALTAR 129 1938 KGVI: 5/- black & carmine perf 14 LMM Cat. £110 US2 £27.20

11283 GIBRALTAR 129 1938 KGVI: 5s definitive, black and carmine, perf 14, wmk MSCA upright. MM, 
faint hinge trace. Cat. £110 

US PH £42.40

11284 GIBRALTAR 129 1938 KGVI: 5s black and carmine, wmk Mult Script CA, perf 14. Good used, 
parcel cancellation. Cat. £180 

US £42.40

11285 GIBRALTAR 129 1938 KGVI: 5s black and carmine, wmk Mult Script CA, perf 14. Lightly MM, 
hinge trace, overall light gum toning. Cat. £110 

US £20.00

11286 GIBRALTAR 129a 1938 KGVI - 5s black and carmine, perf 13½. Lightly MM, h/r. Cat. £50 US4 £12.00

11287 GIBRALTAR 129a 1938 KGVI: 5/- black & carmine perf 13.5 in a block of 4. UMM Cat. £200 US2 £84.80

11288 GIBRALTAR 129a 1938 KGVI: 5/- black & carmine perf 13.5 in an IMPRINT block of 4. UMM Cat. 
£200 

US2 
PH 

£94.40

11289 GIBRALTAR 129a 1938 KGVI: 5/- black & carmine perf 13.5 LMM Cat. £50 US2 £12.80

11290 GIBRALTAR 129a 1938 KGVI: 5/- black & carmine perf 13.5 UMM Cat. £50 US2 £20.80

11291 GIBRALTAR 129a 1938 KGVI: 5s black and carmine, wmk MSCA, perf 13½. UM, centred N. Cat. £50 US £17.60

11292 GIBRALTAR 129a 1938 KGVI: 5s black and carmine, wmk Mult Script CA, perf 13½. Very lightly MM 
with faint hinge trace. Cat. £50 

US £21.60

11293 GIBRALTAR 129b 1938 KGVI: 5/- black & carmine perf 13 UMM Cat. £38 US2 £14.40

11294 GIBRALTAR 129b 1938 KGVI: 5/- black & carmine perf 13 LMM Cat. £38 US2 £8.80

11295 GIBRALTAR 130 1938 KGVI: 10/- black & blue perf 14 LMM Cat. £75 US2 £19.20
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11296 GIBRALTAR 130 1938 KGVI: 10s black and blue, wmk MSCA, perf 14. Lightly MM with hinge 
trace. Cat. £75 

US £28.80

11297 GIBRALTAR 130 1938 KGVI: 10s black and blue, wmk MSCA, perf 14. Lightly MM with hinge 
trace. Cat. £75 

US £28.80

11298 GIBRALTAR 130a131 1938 KGVI: £1 orange, wmk MSCA, perf 13½x14, UM. Cat. £45 US £19.20

11299 GIBRALTAR 131 1938 KGVI: £1 orange in a bottom marginal block of 4 with large part IMPRINT. 
Light even gum tone. UMM Cat. £180 

US2 £56.00

11300 GIBRALTAR 131 1938 KGVI: £1 orange LMM Cat. £45 US2 £11.20

11302 GIBRALTAR 131 1938 KGVI: £1 orange, wmk Mult Script CA, perf 13½x14. MM, large h/r, large 
part o.g. Cat. £45 

US £12.80

11303 GIBRALTAR 121/31 1938-44 KGVI: Definitives LMM Cat. £180 US2 £44.80

11304 GIBRALTAR 121/31 1938-44 KGVI: Definitives FU Cat. £100 US2 £37.60

11305 GIBRALTAR 1938-51 KGVI Pictorial vals mint small h/r. SG121 - ½d, SG122a - 1d Yellow-
Brown P13½, SG122b - 1d P13 Wmk Sideways Red-Brown, SG122c - 1d P13 Wmk 
Sideways Deep Brown, SG122d - P13 Red-Brown, SG123 - 1½d P14, SG123b - 
1½d Slate-Violet vert pair, SG124b - 2d Grey P13 Wmk sideways, SG124c - 2d 
Carmine, SG125 - 3d P13½, SG125bb - 3d Greenish Blue, SG125c - 5d, SG126b - 
6d Carmine & Grey-Violet P13, SG126c - 6d Scarlet &Grey-Violet P13, SG127b - 
1s P13 and SG128b - 2s P13.  Very fresh brigth colours.  (16) Cat. £170 

US5 £45.60

11306 GIBRALTAR 1938-51 KGVI Pictorial issues f.u. with small h/r.   SG121, SG122, SG122a, 
SG122d, SG123, SG123b, SG124, SG124a, SG124b, SG124c, SG125a, SG125b, 
SG125bb, SG125c, SG126, SG126b, SG127a, SG127b and SG128.  (19) Cat. £62 

US3 £23.20

11307 GIBRALTAR 1938-51 KGVI Pictorial issue P13 vals - SG122c - 1d Deep Brown, SG123b - 1½d 
Slate-Violet, SG124c - 2d Carmine, SG125b - 3d, SG125c - 5d, SG126b - 6d 
Carmine & Grey-Violet, SG127b - 1s Black & Green, SG128b - 2s Black & Brown 
and SG130a - 10s Black & Blue, mint mix of small and med h/r.   (10) Cat. £85 

 £32.00

11308 GIBRALTAR 121,etc 1938-51 Set to £1 ex 1½d slate, 2d red, 5d orange perf Specimen(11) fine mint, 
some are heavily mounted, cat £900 for set

US3 £163.20

11309 GIBRALTAR 121/131 1938-51 the KGVI Pictorial set, plus many additional perforation variants, incl. 1s 
all 3, 2s all 3, 5s all 3, 10s both etc, good to fine used. (38 stamps) Cat. £673.9 

US3 £204.80

11310 GIBRALTAR 121/131 1938-51 the KGVI Pictorial set, largely complete with most additional 
perforation varieties, incl. 1½d carmine perf. 13½, 3d perf. 14, 6d all fur plus 
perf. 13½ with marginal plate number, 1s all 3, 2s all 3, 5s all 3, 10s both, mainly 
very fine mint, and stated to catalogue around £1574. (36 stamps) Cat. £1574 

US3 £381.60

11311 GIBRALTAR 121/131 1938-51 Pictorial definitive set, fine mint (14) Cat. £180  £50.40

11312 GIBRALTAR 121/31 1938-51 perf 13½ x 14 or perf 14 set to £1, usual streaky gum, fine m.m. (11) 
Cat. £700 

US7 
PH 

£72.00

11314 GIBRALTAR 121-
128b

1938-51 KGVI: Definitives - mix of mint and used with various perfs, in clear 
mounts on Lighthouse album pages. Total of 40 stamps with some duplication. 
Generally good condition. Cat. £84 

US £21.60

11315 GIBRALTAR 121-
129b

1938-51 KGVI: Definitive set of 23v to 5s including many perf varieties. Good to 
very fine used, some with h/r. ½d, 1d (ex p13½ sideways), 1½d carmine p14, 
1½d slate-violet, 2d grey (ex p14 & p13 sideways), 3d (ex p13½), 5d, 6d, 1s (ex 
p14), 2s (ex p14), 5s (ex p13½ & p 14) Cat. £150 

US £49.60

11316 GIBRALTAR 121-131 1938-51 KGVI - full set of 14v, with additional perf variations giving a total of 23 
stamps. Noted: perf 14 - 1d, 1½d, 2d & 1s, perf 13½ - 1½d, 2d, 6d & 5s, perf 13 - 
5s & 10s. UM to lightly MM with h/r or hinge trace. A few with light gum toning. 
Cat. £440 

US7 £62.40

11317 GIBRALTAR 121-131 1938-51 Collection of KGVI Pictorial issues vals ½d to £1, f.u. hinged on 3 
Simplex album pages. (Includes perf and colour variants).  Average centring.   
(32) Cat. £185 

US7 £29.60

11318 GIBRALTAR 121-131 1938-51 KGVI - full set of 14v to £1, fine used (10s mint, no gum). 2d grey perf 
14, 2d carmine with paper adhesion. Cat. £100 

US5 £20.00

11319 GIBRALTAR 121-131 1938-51 KGVI - full set, ½d to £1 with additional perf and wmk variations. Total 
of 19 stamps, 1d x 3, 2d grey x 2, 3d x 2, 5s x 2. Mix of UM and LMM with hinge 
trace. 1d (SG122d) UM but lightly toned, 2d (124) l.p.o.g. and gum toning. No 
duplication. Cat. £300 

US8 £37.60
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11320 GIBRALTAR 121-131 1938-51 KGVI: definitives - ½d to £1 (ex 2s) with most listed perfs (26). 1d x4, 2d 
grey x3, 3d x3, 6d x3, 1s x3, 5s x2, 10s x2 (all different), some with pencil perf 
annotation on gum. Excludes 125a, 126a, 128a & 129. MM, mostly light h/r or 
trace, odd heavier h/r. Cat. £590 

US £188.80

11321 GIBRALTAR 121-131 1938-51 KGVI: Full set of 14v plus extra perfs, wmk Mult Script CA, MM with h/r 
or trace. Perf varieties -  Perf 14: 1d, 1½d, 2d (poor back), 1s, 2s (poor back), 10s 
(poor back); Perf 13: 3d, 2s, 5s; Perf 13½: 6d, 5s, 10s. Cat. £495 

US £124.80

11322 GIBRALTAR 121-131 1938-51 KGVI: Definitive set of 39v including many perf varieties with a little 
duplication. All mint, h/r or trace, possibly UM. Total of 35 possible perf 
variations, missing 1½d carmine p13½, 2d grey p13½ sideways, 3d p13½, 3d p14, 
6d p14. 2s p13½, 2s p13, 5s p14. In mounts on album page, each identified. Cat. 
£590 

US £196.00

11323 GIBRALTAR 121-31 1938-51 GVI basic set with some extra perfs, ½d  l.m.m. 1d x 3 SG122, 122b u.m. 
122c l.m.m. 1½d carmine p14 SG123 u.m. overall toned gum, 1½d 123b u.m. 2d 
grey 124, 124a & 124b l.m.m. 124c u.m. 125 l.m.m.125bb l.m.m.m. 5d u.m. 6d 
126 l.m.m. 126b & c m.m. 1/- 128b l.m.m. 2/- 128b & 5/- 129b both m.m. some 
h/r. 10/- 130a l.m.m. £1- very fine u.m. (21). Cat. £200 

US £71.20

11324 GIBRALTAR 121-31 1938-51 Set complete with all perfs and shades as listed except the rare 2d(35) 
fine mint Cat. £1524 

US3 £191.20

11325 GIBRALTAR 121-31 1938-51 Set to £1 with shade and perf varieties complete(37) fine mint, many 
are unmounted, a scarce assembly Cat. £2300 

US5 £344.80

11326 GIBRALTAR 121-31 1938-51 GVI comprehensive definitive group with perf changes & shades 
entirely m.m. some of the perf 14 with overall yellowish gum. Perf 14 1d, 1½d, 
2d grey, 1/-, 2/-, 5/- & 10/-. Perf 13½ ½d, 1d yellow brown, 1d yellow brown 
wmk s/ways, 2d grey, 3d light blue, 6d carmine, 1/-, 5/- & £1-. Perf 13 1d red 
brown upright & s/ways wmk, 1d deep brown wmk s/ways, 1½d slate violet, 2d 
carmine, 3d light blue & greenish blue, 5d, 6d carmine & scarlet, 1/-, 2/- & 5/-. 
Plus 1d red brown SG122ab coil join pair.(31). Cat. £680 

US3 
PH 

£191.20

11327 GIBRALTAR 122a/27 1938-51 perf 13½ 1d, 2d, 3d, 6d and 1s, fine m.m. (5) Cat. £200 US7 PH £21.60

11328 GIBRALTAR 123 1938-51 KGVI pictorial issue 1½d Carmine P14, superb u.m. Cat. £35 US3 £12.80

11329 GIBRALTAR 123 1938-51 KGVI Pictorial 1½d Carmine P14, mint small h/r.   Fresh bright colours. 
Cat. £35 

US £16.00

11330 GIBRALTAR 123 1938-51 KGVI Pictorial - 1½d Carmine P14, mint small h/r x 2.  (o/c N)   Fresh 
bright colours. Cat. £35 

 £12.00

11331 GIBRALTAR 123a 1938-51 1½d carmine, perf 13½, centred to NW, missing SW corner perf, h/r, 
m.m. Cat. £300 

 £32.00

11332 GIBRALTAR 124 1938-51 KGVI Pictorial 2d Grey P14, mint small h/r.   Fresh bright colours. Cat. 
£32 

US £14.40

11334 GIBRALTAR 124ab 1938-51 2d grey perf 13½ wmk sideways fine used Cat. £48 US3 £12.80

11335 GIBRALTAR 125 1938-51 KGVI pictorial issue 3d Light Blue P13½, mint small h/r x 2.  (o/c N) Cat. 
£38 

US3 £12.80

11336 GIBRALTAR 125b 1938-51 KGVI - 3d light blue, perf 14, wmk MSCA. Lightly MM, small hinge trace. 
Centred to N. Cat. £140 

US6 
PH 

£26.40

11337 GIBRALTAR 126b 1938-51 6d carmine and grey violet perf 13 fine u.m. block of four Cat. £38 US4 £11.20

11338 GIBRALTAR 127 1938-51 KGVI Pictorial issue 5s Black & Carmine P14, good used with small h/r.  
(Cancellation is a little heavy and there are 2 p/p on right ). Cat. £180 

US5 £31.20

11340 GIBRALTAR 127 1938-51 KGVI Pictorial issue - 1s Black & Green P14, f.u. (Small pencil annotation 
on back) Cat. £40 

US3 £13.60

11341 GIBRALTAR 127a 1938-51 KGVI Pictorial 1s Black & Green Perf 13½, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £75 

US5 £19.20

11342 GIBRALTAR 127a 1938-51 1s black and green perf 13½ fine u.m. Cat. £75 US4 £20.00

11344 GIBRALTAR 127a 1938-51 1s black and green perf 13½ fine u.m. Cat. £75 US4 £20.00

11345 GIBRALTAR 128 1938-51 KGVI Pictorial issue - 2s Black & Brown P14, mint med h/r. Cat. £75 US3 £27.20

11347 GIBRALTAR 128a 1938-51 2s black and brown perf 13½ fine u.m. Cat. £130 US4 £36.00

11348 GIBRALTAR 128bb 1938-51 2s black and brown perf 13 var. 'Bird' on memorial fresh l.m.m., very 
fine Cat. £900 

US3 
PH 

£163.20
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11349 GIBRALTAR 128bb 1938-51 2s black and brown perf 13 var. 'Bird' on memorial used, one indented 
perf at top Cat. £600 

US3 
PH 

£65.60

11350 GIBRALTAR 129 1938-51 KGVI - 5s black and carmine, perf 14, wmk MSCA. Lightly MM, small 
hinge trace. Cat. £110 

US6 
PH 

£22.40

11351 GIBRALTAR 129a 1938-51 KGVI Pictorial - 5s Black & Carmine P13½, mint small h/r x 2.  (o/c NE 
and small pencil annotation on back)   Fresh bright colours. Cat. £50 

 £18.40

11352 GIBRALTAR 129a 1938-51 5s black and carmine perf 13½ fine u.m. block of four Cat. £200 US4 £50.40

11354 GIBRALTAR 129b 1938-51 KGVI pictorial issue 5s Black & Carmine P13, mint small h/r.  (o/c SW) 
Cat. £35 

US3 £12.80

11355 GIBRALTAR 129b 1938-51 KGVI Pictorial issue - 5s Black & Carmine P13, superb u.m. Cat. £35 US3 £12.80

11357 GIBRALTAR 129b 1938-51 5s black and carmine perf 13 lower marginal with Plate number 1 fine 
u.m. Cat. £35 

US4 £11.20

11359 GIBRALTAR 130 1938-51 10s black and blue perf 14 u.m., usual lightly browned gum Cat. £75 US4 £17.60

11360 GIBRALTAR 130 1938-51 10s black and blue perf 14 u.m., usual lightly browned gum Cat. £75 US4 £17.60

11361 GIBRALTAR 130 1938-51 10s black and blue perf 14 u.m., usual lightly browned gum Cat. £75 US4 £17.60

11362 GIBRALTAR 130a 1938-51 KGVI Pictorial issue 10s Black & Blue x 2 very distinct shades Perf 13, 
mint small h/r. Lovely fresh bright colours.  (2) Cat. £84 

US5 £22.40

11363 GIBRALTAR 130a 1938-51 KGVI pictorial issue 10s Black & Blue P13, mint small h/r.  Very 
freshbright colours. Cat. £42 

US3 £15.20

11364 GIBRALTAR 130a 1938-51 KGVI Pictorial 10s Black & Blue P13, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £45 

US £20.80

11365 GIBRALTAR 131 1938-51 KGVI Pictorial £1 Orange, mint small h/r.   Fresh bright colours. Cat. £45 US £20.80

11366 GIBRALTAR 131 1938-51 KGVI Pictorial - £1 Orange, super  u.m.  (o/c SW) Cat. £45  £23.20

11368 GIBRALTAR 122a 1940 KGVI: 1d yellow-brown perf 13.5. LMM Cat. £32 US2 £8.80

11369 GIBRALTAR 122a 1940 KGVI: 1d yellow-brown perf 13.5 in a top right corner block of 4 with 
SHEET NO 140 in the margin.. UMM Cat. £128 

US2 £56.00

11370 GIBRALTAR 122a 1940 KGVI: 1d yellow-brown, wmk MSCA, perf 13½ upright. UM, slightly 
yellowish gum. Cat. £32 

US £10.40

11371 GIBRALTAR 122a 1940 KGVI: 1d yellow-brown, wmk MSCA, perf 13½ upright. Lightly MM, hinge 
trace. Cat. £32 

US £12.00

11372 GIBRALTAR 124 1940 KGVI: 2d grey, wmk Mult Script CA, perf 13½. Horizontal pair with full De 
La Rue imprint, lightly MM, very faint hinge trace.

US £10.40

11373 GIBRALTAR 124a 1940 KGVI: 2d grey perf 13.5 in a right marginal block of 6. UMM Cat. £45 US2 £19.20

11374 GIBRALTAR 124a 1940 KGVI: 2d grey perf 13.5 in a top right corner block of 6 with SHEET NO 244 
in the margin. UMM Cat. £70 

US2 £21.60

11376 GIBRALTAR 124a 1940 KGVI: 2d grey perf 13.5 in a top right corner block of 4 with SHEET NO 474 
in the margin. UMM Cat. £30 

US2 £19.20

11377 GIBRALTAR 124a 1940 KGVI: 2d grey perf 13.5 in a part IMPRINT & PLATE (2B) block of 6. UMM 
Cat. £80 

US2 £25.60

11378 GIBRALTAR 124a 1940 KGVI: 2d grey (The Rock), wmk MSCA, perf 13½. UM NE corner block of 15 
(3x5), sheet number 308. Folder vertically along perfs between rows 9 & 10, 
with perfs split between lower 3 vertical rows. Cat. £100 

US £28.80

11379 GIBRALTAR 124a 1940 GVI 2d grey perf 13½ wmk upright top right corner marginal block of 18 
(6x3) with sheet numbere 165 in top margin. Just one hinge mark in right margin 
all stamps u.m. Very fine & fresh. Cat. £135 

US3 £40.80

11380 GIBRALTAR 124ab 1940 KGVI: 2d grey perf 13.5 with Wmk sideways. FU Cat. £48 US2 £18.40

11381 GIBRALTAR 124ab 1940 KGVI: 2d grey, wmk MSCA, perf 13½ sideways. Lightly MM, hinge trace. 
Couple of nibbled perfs and some light paper discolouration outside frame. Cat. 
£800 

US PH £113.60

11382 GIBRALTAR 124ab 1940 GVI 2d grey wmk s/ways perf 13½ slightly trimmed perfs at top nice part 
cds cancel. Cat. £48 

US3 £15.20

11384 GIBRALTAR 128b/12
8bb

1942 KGVI: 2/- black & brown perf 13 in a part IMPRINT vertical pair one of 
which has the BIRD ON MEMORIAL variety, LMM Cat. £900 

US2 
PH 

£248.00
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11385 GIBRALTAR 123b 1943 KGVI: 1½d slate violet in an IMPRINT bottom marginal b/4, UMM Cat. £12 US2 £8.00

11386 GIBRALTAR 130a 1943 KGVI: 10/- black & blue perf 13 UMM Cat. £45 US2 £17.60

11387 GIBRALTAR 130a 1943 KGVI: 10s black and blue, wmk MSCA, perf 13, UM. Cat. £45 US £19.20

11388 GIBRALTAR 130a 1943 KGVI: 10s black and blue, wmk Mult Script CA perf 13. Good used, SON 
(illegible) cancellation. Cat. £28 

US £8.80

11389 GIBRALTAR 130a 1943 KGVI: 10s black and blue, wmk Mult Script CA perf 13. UM. Cat. £45 US £22.40

11390 GIBRALTAR 130a 1943 GVI 10/- black & blue perf 13 well centred very fine u.m. Cat. £45 US £20.00

11391 GIBRALTAR 130a 1943 KGVI: 10s black and blue, wmk Mult Script CA perf 13. Very lightly MM, 
small h/r. Cat. £45 

US £16.00

11392 GIBRALTAR 130a 1943 KGVI: 10s black and blue, wmk MSCA, perf 13. Lightly MM, hinge trace. 
Cat. £45 

US £16.00

11393 GIBRALTAR 129b 1944 KGVI: 5s black and carmine, wmk Mult Script CA, perf 13. UM. Cat. £38 US £19.20

11394 GIBRALTAR 129b 1944 KGVI: 5s black and carmine, wmk MSCA, perf 13. UM. Cat. £38 US £16.00

11399 GIBRALTAR 134/5 1948 KGVI: RSW set LMM Cat. £61 US2 £19.20

11400 GIBRALTAR 134/5 1948 KGVI: RSW set UMM Cat. £61 US2 £25.60

11402 GIBRALTAR 134-135 1948 KGVI RSW set of 2 vals ½d Green and £1 Brown-Orange, mint small h/r.  (2) 
Cat. £60 

US £27.20

11403 GIBRALTAR 134-135 1948 KGVI: RSW set of 2v, lightly MM with hinge trace. Cat. £61 US £22.40

11404 GIBRALTAR 134-135 1948 KGVI: RSW set of 2v, UM. Cat. £61 US £26.40

11405 GIBRALTAR 134-135 1948 KGVI RSW set of 2 vals ½d Green and £1 Brown-Orange, mint small h/r.  
Very fresh bright colours.  (2) Cat. £60 

 £24.00

11406 GIBRALTAR 135 1948 RSW £1 brown orange top right corner block of four with sheet number 
107 very fine used, central Registered 28 FE 49 c.d.s. Cat. £320 

US3 £109.60

11407 GIBRALTAR 1948-69 Mixed collection of u.m., mint small h/r in Black Hawid strip and f.u. 
hinged on 14 album pages.  Mint - SG134, SG140-144, SG159-171, SG173, SG177-
179, SG182-192, SG195-198, SG214-232, SG235-243 and Used - SG144, SG159-
171, SG173, SG175, SG178-179, SG182-183, SG185-186, SG188-193, SG195, 
SG214-240 and SG244-246.   (125) Cat. £141 

US3 £53.60

11408 GIBRALTAR 122d 1949 KGVI: 1d red brown perf 13 in a top left corner block of 6. UMM Cat. £36 US2 £14.40

11409 GIBRALTAR 143,143a 1950 New Constitution 1s black and green lower marginal imprint block of four, 
R.9/4 with broken 'R' fresh mint, the stamps are unmounted, very fine Cat. £132 

US3 £54.40

11410 GIBRALTAR 143,143a 1950 New Constitution 1s black and green lower marginal imprint block of four, 
R.9/4 with broken 'R' fresh mint, the stamps are unmounted, very fine Cat. £132 

US3 £54.40

11412 GIBRALTAR 143a 1950 KGVI: Legislative Council 1/- black & green with BROKEN R variety. LMM 
Cat. £130 

US2 £37.60

11413 GIBRALTAR 144-98 1953 Coronation to 1966 UNESCO basic issues complete, incl. 1953-59 2d shade, 
very fine used. (56) Cat. £234 

 £104.00

11414 GIBRALTAR 145/58 1953 QE2 definitive issue, the set of fourteen fine mint. Cat. £190 US £35.20

11415 GIBRALTAR 145/58 1953 QEII: Definitives. LMM Cat. £190 US2 £44.00

11416 GIBRALTAR 145-58 1953 Set to £1 complete(14) fine u.m. Cat. £190 US4 £50.40

11417 GIBRALTAR 145-58 1953 Set to £1 complete(14) fine u.m. Cat. £190 US4 £50.40

11418 GIBRALTAR 148 1953 QEII: 2d deep olive-brown indigo & grey-green in a bottom right corner 
PLATE (1B) block of 4. UMM Cat. £15 

US2 £8.80

11419 GIBRALTAR 151 1953 QEII: 4d ultramarine in a left marginal block of 4. UMM Cat. £28 US2 £10.40

11420 GIBRALTAR 152 1953 QEII: 5d maroon in an IMPRINT block of 4. UMM Cat. £15 US2 £8.00

11421 GIBRALTAR 155-58 1953 QEII top 4 values from set 2/-, 5/-, 10/- & £1- l.m.m. (4). Cat. £175 US3 £46.40

11422 GIBRALTAR 155a 1953 2/- orange & violet QE2 issue, a fine mint copy. Cat. £38 US £11.20

11423 GIBRALTAR 156-157 1953 5s and 10s, fine corner cds used. (2 stamps) Cat. £63 US £27.20

11425 GIBRALTAR 157 1953 QEII: 10s reddish-brown and ultramarine, fine used. Cat. £45 US £12.80

11427 GIBRALTAR 145-158 1953-56 Pictorial set, fine mint. (14 stamps) Cat. £190 US £28.80
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11428 GIBRALTAR 145/158 1953-59 Pictorial definitive set with much additional shade interest, fine used 
(30) Cat. £200 

US £85.60

11429 GIBRALTAR 145-
155a

1953-59 QEII: short set of 11v to 2s plus additional shades of 1d, 2d, 2½d, 3d, 5d, 
6d, 1d & 2s (21). Lightly MM, hinge remnant. Cat. £190 

US £53.60

11430 GIBRALTAR 145-158 1953-59 QEII Pictorial set of 14 vals ½d to £1 (Missing SG157 - 10s), plus 
SG148a - 2d Sepia, SG150b - 3d Greenish Blue, SG153a - 6d Black & Blue and 
SG154b - 1s Pale Blue & Deep Red-Brown, f.u. with small h/r.  (17) Cat. £90 

US3 £33.60

11432 GIBRALTAR 145-158 1953-59 QEII Pictorial set of 14 vals ½d to £1 plus SG146a - 1d Deep Bluish 
Green, SG148a - 2d Sepia, SG150a - 3d Deep Greenish Blue, SG152b - 5d Deep 
Maroon, SG153b - 6d Black & Blue, SG154b - 1s Pale Blue & Deep Red-Brown 
and SG155a - 2s Orange & Violet, mint small h/r mounted in Black Hawid strip 
on 1 Sarum album page.  (21) Cat. £190 

US3 £72.00

11433 GIBRALTAR 145-158 1953-59 QEII: full set of 14v with additional shades (5v), mostly MM with h/r or 
trace, 7v UM incl £1. Cat. £225 

US £71.20

11435 GIBRALTAR 145-58 1953-59 Pictorial definitive set very fine l.m.m. with listed shades of 1d (146a) 
2d (148a), 2½d (149a) (17). Cat. £200 

US PH £71.20

11436 GIBRALTAR 145-58 1953-59 QEII definitve set with extra shades of 2d SG148a, 2½d 149a, 3d 150a & 
1/- SG154b. M.m. (19). Cat. £200 

US4 
PH 

£46.40

11437 GIBRALTAR 145-58 1953-59 QEII definitive set with some shades m.m  1d, 2d, 2½d, 6d & 1/- both 
shades. 3d x 3 shades two being top marginals and in pencil 24/4/57 & 17/6/59 
both these u.m. 5d deep maroon Sg152b. (21). Cat. £200 

US3 £54.40

11439 GIBRALTAR 1953-60 Issues complete both mint and used, also Postage Due set mint and set 
ex 2d used(65) on New Age leaves, fine Cat. £483 

US £100.00

11440 GIBRALTAR 144/254 1953-70 a basically complete fine c.d.s. used collection. (112 stamps) Cat. £303 US3 £98.40

11441 GIBRALTAR 145-58 1953-9 Set to £1 plus a few shades and ½d,2d coil pairs(23) fine mint Cat. £246 US3 £38.40

11442 GIBRALTAR 1954-2011 Collection of mint stamps on stockbook pages, vast majority UM. 
Covers years from 1954 (Royal Visit) to 2011 (Christmas) and consists of approx 
540 stamps, 63 MS & 3 sheetlets. Not all issues are included and most sets are 
complete, there is the odd issue where values are missing. Useful to develop / 
fill gaps. Cat Value estimated c£1070.

US4 £199.20

11443 GIBRALTAR D2/D2a 1956 QEII: Postage Dues. 2d sepia in a bottom right corner horizontal PLATE (1) 
pair one of which has the LARGE d variety. MM on selvedge and slight damage 
to the plate plug itself. UMM Cat. £30 

US2 £12.80

11444 GIBRALTAR 1956-2002 Postage Dues u.m. and f.u. collection(137) including SG D2a u.m., SG 
D3a u.m., also a few other items, fine

US3 £32.80

11445 GIBRALTAR 155a 1959 QEII: 2s orange and violet, very lightly MM with faint hinge trace. Cat. £38 US £13.60

11446 GIBRALTAR 160/73 1960 QEII: Definitives UMM Cat. £85 US2 £30.40

11447 GIBRALTAR 160-172 1960 QEII: short definitive set of 13v, ½d to 10s, UM. Cat. £60  £28.80

11448 GIBRALTAR 160-173 1960 QEII definitive set with extra shade of 2½d SG163a, very fine l.m.m. barely 
a trace of a hinge on most. (15). Cat. £85 

US4 £20.80

11449 GIBRALTAR 160-73 1960 Pictorial definitive set very fine u.m. (14). Cat. £85 US £35.20

11450 GIBRALTAR 160-73 1960 QEII definitive set l.m.m. with extra shades of 2½d, 4d & 9d. Plus 1966 4d 
wmk s/ways SG199. (18). Cat. £85 

US3 £22.40

11451 GIBRALTAR 160-73 1960 QEII definitive set mostly cds cancels couple of minor faults on lower 
values £1- cto'd. (14). Cat. £60 

US3 £12.80

11452 GIBRALTAR 172 1960 QEII: Ships - 10s (SS Neuralia), UM, centred N. Cat. £27 US £8.80

11453 GIBRALTAR 172 1960 QEII: Ships - full set of 15v to £1, fine used, large h/r. Cat. £60 US £16.80

11454 GIBRALTAR 173 1960 QEII: £1 black & brown orange. FU Cat. £26 US2 £8.80

11456 GIBRALTAR 160/73 1960-62 Pictorial definitive set, fine used (14) Cat. £60 US £28.80

11457 GIBRALTAR 160-173 1960-62 QEII Pictorial set of 14 vals ½d to £1, superb u.m.  (14) Cat. £85 US5 £20.00

11458 GIBRALTAR 160-173 1960-62 QEII Pictorial set of 14 vals ½d to £1, superb u.m.  (14) Cat. £85 US3 £32.00

11459 GIBRALTAR 160-173 1960-62 QEII Pictorial set of 14 vals ½d to £1, superb u.m.  (14) Cat. £85 US3 £32.00

11460 GIBRALTAR 160-173 1960-62 QEII Pictorial set of 14 vals ½d to £1, superb u.m.  (14) Cat. £85 US3 £32.00

11461 GIBRALTAR 160-173 1960-62 QEII Pictorial set of 14 vals ½d to £1, superb u.m.  (14) Cat. £85 US3 £32.00
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11462 GIBRALTAR 160-173 1960-62 QEII Pictorial set of 14 vals ½d to £1, superb u.m.  (14) Cat. £85 US3 £32.00

11463 GIBRALTAR 160-173 1960-62 QEII Pictorial set of 14 vals ½d to £1, superb u.m.  (14) Cat. £85 US3 £32.00

11464 GIBRALTAR 160-173 1960-62 QEII Pictorial set of 14 vals ½d to £1, superb u.m.  (14) Cat. £85 US3 £32.00

11465 GIBRALTAR 160-173 1960-62 QEII Pictorial set of 14 vals ½d to £1, superb u.m.  (14) Cat. £85 US3 £32.00

11466 GIBRALTAR 160-173 1960-62 QEII Pictorial set of 14 vals ½d to £1, superb u.m.  (14) Cat. £85 US3 £32.00

11467 GIBRALTAR 160-173 1960-62 QEII Pictorial set of 14 vals ½d to £1, superb u.m.  (14) Cat. £85 US3 £32.00

11468 GIBRALTAR 160-173 1960-62 QEII: full definitive set of 14v to £1, UM. Cat. £85 US £30.40

11469 GIBRALTAR 160-173 1960-62 QEII: full set of definitives to £1, MM, most with large h/r, £1 UM. Cat. 
£85 

US £24.80

11470 GIBRALTAR 160-173 1960-62 Pictorial set, fine mint. (14 stam[s) Cat. £85 US £14.40

11471 GIBRALTAR 180/1 1965 QEII: ITU in top left corner blocks of 4. UMM Cat. £23 US2 £8.00

11472 GIBRALTAR 196/8 1966 QEII: UNESCO in bottom right corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £32 US2 £20.00

11473 GIBRALTAR 200/13 1967 QE2 'Ships' definitive issue, the set of fifteen fine mint. Cat. £38 US £10.40

11474 GIBRALTAR 200/209 1967 QEII: Definitives to 1/- in bottom right corner PLATE blocks of 4. Includes 
the variety SG 207a. UMM Cat. £40 

US2 £25.60

11475 GIBRALTAR 204w 1967 Ships 3d, watermark inverted, unmounted mint. Cat. £45 US3 £16.00

11476 GIBRALTAR 204w 1967 Ships 3d wmk inverted u.m. and f.u. Cat. £54 US3 £13.60

11477 GIBRALTAR 207w 1967 QEII: 7d Amerigo Vespucci with Wmk inverted. FU Cat. £25 US2 £15.20

11478 GIBRALTAR 210 1967 QEII: 2/- Ark Royal in a top left corner block of 4 with SHEET NO 092 in the 
margin. UMM Cat. £20 

US2 £12.80

11479 GIBRALTAR 210 1967 QEII: 2/- Ark Royal in a PLATE pair. UMM Cat. £18 US2 £8.00

11480 GIBRALTAR 211 1967 QEII: 5/- HMS Dreadnought in a top left corner block of 4 with SHEET NO 
080 in the margin. UMM Cat. £20 

US2 £12.80

11481 GIBRALTAR 211 1967 QEII: 5/- HMS Dreadnought in a PLATE pair. UMM Cat. £18 US2 £8.00

11482 GIBRALTAR 212 1967 QEII: 10/- Neuralia in a PLATE pair. UMM Cat. £24 US2 £14.40

11483 GIBRALTAR 213 1967 QEII: £1 Mary Celeste in a bottom right corner vertical pair. UMM Cat. £30 US2 £9.60

11484 GIBRALTAR 213 1967 QEII: £1 Mary Celeste in a left marginal block of 4. UMM Cat. £60 US2 £20.80

11485 GIBRALTAR 200/13 1967-69 QEII: Definitives UMM Cat. £38 US2 £12.00

11486 GIBRALTAR 200/396 1967-69 defin set to 1977 Christmas basic issues complete, ex. wmk changes, 
booklet stamps and min sheets, fine used. (187) Cat. £180 

 £72.00

11488 GIBRALTAR 200-213 1967-69 Ships set of 15 vals ½d to £1, f.u. (15) Cat. £55 US3 £20.80

11489 GIBRALTAR 200-213 1967-69 Ships set of 15 vals ½d to £1 (Missing SG208 - 9d), f.u. with small h/r.    
(14) Cat. £36 

US3 £12.80

11490 GIBRALTAR 200-213 1967-69 Ships set of 15 vals ½d to £1 all top marginals with sheet prices printed 
on selvedge, superb u.m. (15) Cat. £38 

US3 £13.60

11491 GIBRALTAR 200-213 1967-69 Ships set of 15 vals ½d to £1, superb u.m. (15) Cat. £38 US3 £13.60

11492 GIBRALTAR 200-213 1967-69 Ships set of 15 vals ½d to £1, superb u.m. (15) Cat. £38 US3 £13.60

11493 GIBRALTAR 200-213 1967-69 Ships set of 15 vals ½d to £1, superb u.m. (15) Cat. £38 US3 £13.60

11494 GIBRALTAR 200-213 1967-69 Ships set of 15 vals ½d to £1, superb u.m. (15) Cat. £38 US3 £13.60

11495 GIBRALTAR 200-213 1967-69 Ships set of 15 vals ½d to £1, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  
(15) Cat. £38 

US3 £12.80

11496 GIBRALTAR 200-213 1967-69 Ships set of 15 vals ½d to £1, superb u.m. (15) Cat. £38 US3 £13.60

11497 GIBRALTAR 200-213 1967-69 QEII: Ships - full set of 15v to £1, mix of MM (small h/r) and UM. Odd 
toned perf. Cat. £38 

US £10.40

11498 GIBRALTAR 200c-213 1967-69 QEII: Ships definitive set of 15v to £1, UM. ½d with variety 'Stained Sail' 
Cat. £39 

US £14.40

11499 GIBRALTAR 202 1967-69 QEII: Definitives. The 2d value in a COIL JOIN STRIP of 3. UMM Cat. £30 US2 £8.80

11500 GIBRALTAR 204 1967-69 QEII: Definitives. The 3d value in a COIL JOIN STRIP of 3. UMM Cat. £30 US2 £8.80
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11501 GIBRALTAR 1968-95 Unmounted mint collection in a luxury Prinz binder(500 stamps,24 mini 
sheets,3 booklets), may be complete for the period, a fine lot HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US6 £100.00

11502 GIBRALTAR 1970-85 Mixed u.m., mint small h/r and f.u. collection on 7 stock cards. Mint - 
SG247-251, SG253, SG288, SG290, SG294-296, SG304-312, SG321-324, SG337-
338, SG395, SG398, SG407-422, SG429-436, SG442, SG454-456, SG459-460, 
SG475-476, SG481-483, SG485-492 and SG497-499 and Used - SG248-249, 
SG287-289, SG255-257, SG259, SG261-263, SG265-272, SG275-278, SG281, 
SG294, SG300, SG304-305, SG321, SG331, SG334-338, SG346-357, SG361, 
SG364-365, SG367-369, SG390-396, SG400-403, SG407-408, SG410, SG416-422, 
SG433-436, SG438-440, SG442, SG444-448, SG454, SG457-459, SG476, SG479-
482, SG491, SG506-508, SG510-513, SG518-522 and SG529.  Condition mainly 
very good but a few average to poor.   (183) Cat. £100 

US3 £32.80

11503 GIBRALTAR 255/86 1971 QEII: Decimal in blocks of 4 (two sets). UMM Cat. £46 US2 £14.40

11504 GIBRALTAR 255/86 1971 Pictorial definitive set in pairs as issued, fine used (16 pairs) Cat. £45 US £21.60

11507 GIBRALTAR 255-320 1971 QEII: Decimal Currency - full set of 32v to £1, UM. Cat. £26 US £9.60

11508 GIBRALTAR 255-320 1971 QEII: Decimal Currency set of 16 pairs, UM. Cat. £26 US £9.60

11509 GIBRALTAR 255/428 1971-79 complete incl. 1975 Christmas sheetlet to right, 1977 Europa 12p 
watermark upright, etc. (190+ stamps and 8 miniature sheets) Cat. £298 

US3 £98.40

11510 GIBRALTAR 308/9 1973 QEII: EEC in top right corner TRAFFIC LIGHT blocks of 4 with SHEET NO in 
the margin. UMM Cat. £24 

US2 £8.00

11511 GIBRALTAR 310/2 1973 QEII: Skull in bottom right corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £50 US2 £15.20

11513 GIBRALTAR 335/6 1974 QEII: Christmas in top right corner TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. 
£24 

US2 £8.00

11514 GIBRALTAR 337/8 1974 QEII: Churchill in bottom right corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £30 US2 £8.80

11515 GIBRALTAR 1975 Social Insurance set, ditto undenominated set and 1976 set(32) fine 
unmounted mint

US3 £54.40

11516 GIBRALTAR B9/20 1975 QEII: Social Insurance stamps. UMM (2008 Barefoot cv £50) Cat. £60 US2 £17.60

11517 GIBRALTAR B9/20Va
r

1975 QEII: Social Insurance stamps. An undenominated set in issued colours. 
UMM (2008 Barefoot cv £50) Cat. £60 

US2 £31.20

11519 GIBRALTAR 367/70 1976 QEII: Christmas in top right corner TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. 
£40 

US2 £12.80

11520 GIBRALTAR B21/6 1976 QEII: Social Insurance stamps in blocks of 4. UMM (2008 Barefoot cv £120) 
Cat. £140 

US2 £62.40

11521 GIBRALTAR B21/6 1976 QEII: Social Insurance stamps. UMM (2008 Barefoot cv £30) Cat. £30 US2 £15.20

11522 GIBRALTAR 371/2 1977 QEII: Jubilee in bottom left corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £30 US2 £8.80

11523 GIBRALTAR 374/89a 1977 QEII: Definitives UMM Cat. £26 US2 £8.80

11524 GIBRALTAR 374-389 1977 Birds, Flowers, Fish and Butterflies vals ½d to £2, f.u. with small h/r.  (17) 
Cat. £30 

US3 £10.40

11525 GIBRALTAR 374-389 1977 Birds, Flowers, Fish and Butterflies vals (Missing SG384b - 15p and 
SG389a - £5), superb u.m.  (16) Cat. £20 

US4 £6.40

11526 GIBRALTAR 374-
389a

1977 Birds, Flowers, Fish and Butterflies set of 18 vals ½d to £5, mint small h/r.  
(18) Cat. £32 

US3 £11.20

11527 GIBRALTAR 374-389 1977 QEII: Birds, Flowers, Fish and Butterflies - full set of 18v to £5, UM. Cat. £32 US £11.20

11528 GIBRALTAR 374-
389a

1977 QEII: Birds, Flowers, Fish & Butterflies - full set of 18v, ½d to £5, UM. Cat. 
£34 

 £16.80

11529 GIBRALTAR 374-
389a

1977-80 QEII: Birds, flowers, fish and butterflies definitive set of 18v to £5, UM. 
Cat. £32 

US £11.20

11530 GIBRALTAR 398/606 1978 to 1988 Christmas basic issues complete, ex. booklet issues etc., fine used. 
(181 + MS) Cat. £208 

 £84.00

11531 GIBRALTAR 412/5 1978 QEII: Christmas in bottom left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. 
UMM Cat. £40 

US2 £12.80

11532 GIBRALTAR 429/625 1980-89 complete incl. 1982 Aircraft set, 1984 Naval Crests 29p watermark 
inverted, 1987 Guns set etc, unmounted mint. (185 stamps and 8 miniature 
sheets) Cat. £243.35 

US3 £82.40
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11534 GIBRALTAR 460/74 1982 QEII: Definitives UMM Cat. £36 US2 £11.20

11535 GIBRALTAR 460/74 1982 QEII: Definitives in top left corner TRAFFIC LIGHT & PLATE vertical pairs. 
UMM Cat. £120 

US2 £37.60

11536 GIBRALTAR 460/74 1982 Aircraft definitive set as corner singles, very fine CTO used (15) Cat. £45 US £21.60

11538 GIBRALTAR 460-474 1982 Aircraft set of 15 vals 1p to £5, f.u. with small h/r.  (15) Cat. £42 US3 £15.20

11539 GIBRALTAR 460-474 1982 QEII: Aircraft - full set of 15v to £5, UM. Cat. £36 US £12.80

11540 GIBRALTAR 460-474 1982 QEII: Aircraft set of 15v to £5, UM. Cat. £35 US £12.80

11542 GIBRALTAR 478w 1982 Naval Crests HMS Rooke 60p lower Plate  marginal single with wmk 
inverted v f u.m. Cat. £50 

US £21.60

11543 GIBRALTAR 478w 1982 Naval Crests 60p wmk inverted fine u.m. right marginal Cat. £50 US3 £16.80

11544 GIBRALTAR 493/6 1983 QEII: Naval Crests (2nd) in bottom right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT 
blocks of 4. UMM Cat. £30 

US2 £8.80

11545 GIBRALTAR 522/5 1985 QEII: Naval Crests (4th) in bottom marginal GUTTER, IMPRINT & TRAFFIC 
LIGHT blocks of 6. UMM Cat. £54 

US2 £16.80

11546 GIBRALTAR 541/4 1986 QEII: Naval Crests (5th) in bottom right corner TRAFFIC LIGHT & PLATE 
blocks of 4. UMM Cat. £70 

US2 £21.60

11547 GIBRALTAR 546/7 1986 QEII: Christmas in bottom marginal PLATE blocks of 4. UMM Cat. £30 US2 £8.80

11550 GIBRALTAR 569/81 1987 Guns definitive set, very fine used (13) Cat. £38 US £18.40

11552 GIBRALTAR 582/4 1987 QEII: Warrant in bottom right corner PLATE pairs. UMM Cat. £30 US2 £8.80

11553 GIBRALTAR 585/7 1987 QEII: Christmas in top left corner TRAFFIC LIGHT & PLATE blocks of 4. UMM 
Cat. £40 

US2 £12.80

11554 GIBRALTAR 659 1991 QEII: £1.05 on £3 Definitive in a top left corner PLATE (1A) block of 6. 
UMM Cat. £40 

US2 £12.80

11555 GIBRALTAR 690/716 1993 complete incl. Europa sheetlets, Architectural Heritage set, unmounted 
mint. (34 stamps and 3 sheetlets or miniature sheet) Cat. £108.75 

US3 £38.40

11558 GIBRALTAR 717/735 1994 complete incl. Europa sheetlets etc. (17 stamps and 4 sheetlets or 
miniature sheets) Cat. £53.25 

US3 £18.40

11559 GIBRALTAR 730/1 1994 QEII: IOC in bottom right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4 UMM 
Cat. £20 

US2 £6.40

11560 GIBRALTAR 736/760 1995 complete incl. Europa sheetlets, unmounted mint. (22 stamps and 6 
sheetlets or miniature sheets) Cat. £66.5 

US3 £23.20

11561 GIBRALTAR 761/792 1996 complete incl. Europa sheetlets, Red Kite sheetlet, unmounted mint. (24 
stamps and 8 sheetlets of miniature sheets) Cat. £113 

US3 £38.40

11562 GIBRALTAR 793/822 1997 complete incl. Eurpa sheetlets, Golden Wedding sheetlet, Dior sheetlets, 
unmounted mint. (21 stamps and 11 sheetlets or miniature sheets) Cat. £157.5 

US3 £54.40

11563 GIBRALTAR 823/852 1998 complete incl. Europa sheetlets, Quotations sheetlets, unmounted mint. 
(26 stamps and 12 sheetlets or miniature sheets) Cat. £106.5 

US3 £35.20

11565 GIBRALTAR SB12 1998 QEII: Battle Booklet. UMM Cat. £20 US2 £6.40

11566 GIBRALTAR 853/6 1999 QEII: Europa in COMPLETE SHEETLETS of 10. UMM Cat. £100 US2 £31.20

11567 GIBRALTAR 853/902 1999 complete unmounted mint. (49 stamps and 5 miniature sheets) Cat. £94 US3 £32.80

11568 GIBRALTAR 857/69 1999 QEII: Definitives to £1 in marginal blocks of 4. UMM Cat. £75 US2 £24.00

11570 GIBRALTAR 870 1999-2001 QEII: £3 Definitive in a bottom marginal block of 4. UMM Cat. £36 US2 £12.80

11571 GIBRALTAR 903/959 2000 complete, plus 2001 Queen Victoria set, u.m.. (38 stamps and 7 sheetlets 
or m/s) Cat. £96.75 

US3 £32.80

11572 GIBRALTAR 1094/11 2004-06 QEII: Wild Flowers in bottom left corner PLATE pairs. UMM Cat. £90 US2 £28.00

11574 GIBRALTAR 1120/3 2005 QEII: Trafalgar in complete sheetlets of 6. UMM Cat. £80 US2 £25.60

11575 GIBRALTAR 1134/7 2005 QEII: Cruise Ships in bottom right corner, vertical TRAFFIC LIGHT & PLATE 
pairs. UMM Cat. £32 

US2 £9.60

11576 GIBRALTAR 1146/50 2005 QEII: Christmas Angels in bottom left corner TRAFFIC LIGHT & PLATE pairs. 
UMM Cat. £30 

US2 £8.80

11580 GIBRALTAR 1727/32 2017 Accession in top right corner PLATE AND TRAFFIC LIGHT blocks of 4. u.m. 
Cat. £100 

US6 £16.80
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11582 GIBRALTAR 2018 Two superb u.m. mini sheets - SGMS1836 - Christmas 2018 and 
SGMS1837 - Calpe House.  (2) Cat. £28 

US3 £9.60

11587 GIBRALTAR 1814-
1819

2018 Views of the Rock set of 6 vals 22p to 80p in sheetlets of 6 and £1 to £2 in 
sheetlets of 3, superb u.m.  (6) Cat. £60 

US3 £23.20

11588 GIBRALTAR 127 38 KGVI: 1s black and green, wmk MSCA, perf 14. Lightly MM with hinge trace. 
Cat. £45 

US £16.00

11590 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1-7 1911 Overprints on Fiji set(7) fine used Cat. £350 US £142.40

11591 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

4 & 5s 1911 E7 Fiji 2½d & 5d ovpt Gilbert & Ellice & further ovpt Specimen 2½overall 
toned gum, m.m. (2).

US2 £37.60

11592 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

8/11 1911 KGV: Definitives FU Cat. £55 US2 £20.80

11593 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

8-11 1911 Pine set(4) very fine used Cat. £55 US £21.60

11594 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1911-70 intact collection neatly presented on stockpages mint & used in mixed 
condition incls: SG8 9 & 11 mint. GV to 2x 2/6d mint SJ set mint & f.u. GVI set 
mint. Used to 2/6d. SW pair mint & used. QEII sets & odds to 1970's. (200+).

US2 £44.00

11595 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1911-74 Mint and used collection on leaves(236) including GV values to 2s,2/6d 
used, 1939 set used, 1948 RSW set used, 1956 set used, mainly fine

 £120.00

11597 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1912-78 A mainly mint collection on Hagner sheets with KGV 6d & Silver Jubilee 
set, KGVI pictorials to 5/- plus UPU & RSW pair, then a range of QEII issues into 
the period of Gilbert Islands separate issues. Very clean collection & fine base 
for development (c100 + min sheet) Cat. £120 

US3 £24.00

11599 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

36/9 1935 KGV: Silver Jubilee Set MM Cat. £35 US2 £9.60

11600 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

36/9 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £35 US2 £13.60

11601 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

36-9 1935 Silver Jubilee, m.m. (4) Cat. £35 US2 £8.80

11602 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

36-9 1935 Silver Jubilee set fine used Cat. £70 US2 £25.60

11603 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

38 1935 KGVI: Silver Jubilee 3d brown & deep blue. FU Cat. £30 US2 £9.60

11604 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

39e 1935 Silver Jubilee 1s slate and purple var. double flagstaff very fine used Cat. 
£650 

 PH £304.00

11605 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1935-46 Mint and used collection on leaves(41) including 1935 Silver Jubilee set 
mint and set ex 1d used, 1939 set to 5s mint, mainly fine

US £42.40

11606 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

40-62 1937 to 1949 basic issues complete, the 1939 ½d to 2d defins are mint, o/wise 
v.f.u. (23) Cat. £88 

 £40.00

11607 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1937-49 Collection of mint small h/r omnibus issues - SG40-42 set of 3 - 1937 
Coronation, SG55-56 set of 2 - 1946 Victory, SG57-58 sset of 2 - 1948 RSW and 
SG59-62 - set of 4 - 75th Anniv of UPU.   (11) Cat. £26 

US £10.40

11608 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1937-49 KGVI Complete Omnibus collection, NHM (11) Cat. £25 US £12.00

11609 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1937-75 Balance collection on Prinz stockpages, mostly UM. KGVI Coronation, 
Peace (m&u), UPU, then most QEII issues to 1975 (defins missing top value in 4 
sets). Approx 180 stamps (no MS). Cat. £89 

 £24.00

11610 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-54 1939 KGVI: full definitive set of 12v to 5s, mint with remains of large hinge plus 
some paper undulation around hinged areas. Cat. £60 

 £12.00

11611 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

51a 1939 1/- brownish black & turquoise blue GVI issue, perf 13½, a fine mint copy. 
Cat. £20 

US £7.20

11612 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

51a 1939 1/- brownish black & turquoise blue GVI issue, perf 13½, a fine mint copy. 
Cat. £20 

US £7.20

11613 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

54, 51a 1939 5/- deep rose red & royal blue and 1/- brownish black & turquoise blue GVI 
issue, perf 13½ GVI issue, both fine mint copies. Cat. £34 

US £8.80
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11614 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1939-55 Lovely fresh bright collection of u.m. and mint small h/r issues - SG8-11, 
SG26, SG27-30, SG43-54, SG63, SG64-75, SG76-78, SG80-103 and SG110-124.  
(76) Cat. £214 

US4 £66.40

11616 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43/54 1939-55 Pictorial definitive set, fine mint (12) Cat. £60  £16.80

11617 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-53 1939-55 KGVI - short set of 11v to 2s.6d, lightly MM, h/r. Cat. £32 US4 £7.20

11618 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-53 1939-55 KGVI: definitive set of 16v to 2s.6d (includes perf and shade variations), 
missing 5s. Lightly MM. h/r or trace, 1s & 2s marginal & UM. Cat. £110 

US £35.20

11620 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-54 1939-55 KGVI Pictorial issue vals ½d to 5s (Missing SG44 - 1d), plus SG47a - 2½d 
Brownish-Black & Olive-Green, SG48a - 3d Black  & Bright Blue and SG49b - 5d 
Ultramarine & Blackish Brown, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (12) Cat. 
£74 

US5 £19.20

11621 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-54 1939-55 KGVI Pictorial issue vals ½d to 5s plus SG47a - 2½d Brownish Black & 
Olive-Green, SG48a - 3d Perf 12, SG49b - 5dd Ultramarine & Blackish-Brown, 
SG51a - 1s Brownish Black & Turquoise-Blue and SG51ab - 1s Perf 12, mint small 
h/r.  Lovley fresh bright colours.   (23) Cat. £135 

US8 £17.60

11622 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-54 1939-55 KGVI Pictorial set of 12 vals ½d to 5s, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours.  (12) Cat. £60 

US £27.20

11623 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

43-54 1939-55 Set to 5s(3) plus many shades(32) fine mint US5 £25.60

11624 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

51-54 1939-55 KGVI Pictorial issue vals 1s to 5s. (1s mint heavy hinge remainder and 2s 
to 5s mint small h/r).   (4) Cat. £70 

 £25.60

11625 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

D1/D8 1940 Postage Due set, MSCA Wmk, NHM (8) Cat. £180 US PH £88.80

11626 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

D1/D8 1940 Complete Postage Due set, fine mint (8) Cat. £180  £50.40

11627 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

D1-8 1940 Postage Due-Set(8) m.m., the 2d has a short perf Cat. £180 US3 £32.80

11628 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

D1-8 1940 GVI period postage due set fine & fresh l.m.m. (8) Cat. £180 US2 
PH 

£62.40

11629 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

D1-8 1940 Postage Due set of 8 very fresh & very fine mint Cat. £180 US3 
PH 

£54.40

11630 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

D1-D8 1940 Postage Due set of 8 vals 1d to 1s.6d, mint small h/r.  Average centring.  (8) 
Cat. £180 

US £88.80

11631 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

45 & 
55/6

1948 Registered 'Wells' cover franked with 1939 1d emerald & plum and 1946 
'Victory' pair (SG 45 & 55/6) tied by two good strikes of POST OFFICE 
NUKUFETAU cds dated FEB 19 1948. Addressed to UK, registered in Funafuti 
with boxed 'FUNAFUTI' reg marking on front. A scarcer origination.

US £21.60

11633 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

57,58 1948 RSW set v.f.u., full BERU 1949 postmarks Cat. £26 US £10.40

11635 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

63/259 1953 to 1975 Christmas basic issues complete, ex. 1964 and 1972 wmk changes, 
v.f.u. (188) Cat. £130 

 £52.00

11636 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

1953-60 Collection on a New Age leaf(28) including 1956 set to 10s mint, odd 
values to 2/6d used, fine

US £17.60

11637 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

64-75 1956 Set to 10s(12) on 1957 Registered cover Christmas Island to Leeds, 
Yorkshire, fine, Honolulu backstamp

 £40.00

11638 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

64/71 1956-62 QEII: Definitives to 1/- in IMPRINT blocks of 6 five stamps in each block 
being UMM. UMM Cat. £120 

US2 £49.60

11639 GILBERT AND ELLICE 
ISLANDS

64/75 & 
85/6

1956-65 Pictorial definitive sets on a page, inc 1956-62 set plus additional 
shades & DLR printed 5d, 1964-65 Crown Wmk set, fine used (18) Cat. £140 

US £71.20

11640 GOLD COAST A used collection on 3 Imperial leaves, from 1875 1d blue (a couple of nibbled 
perfs) & 6d orange fair used, 1876-84 set of 4, 1884-91 set of 9, 1898-1902 to 
2/- (ex 2d), One Penny on 2½d, KEVII 1902 to 2/-, 1904-06 to 6d & 1907-13 to 
2/- plus 1908 1d red

US £113.60
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11641 GOLD COAST Intact collection neatly presented on album pages mint & used in mixed 
condition incls: QV 5/- 10/- & 20/- SG22 23 & 25 cds used. E7 5/- wmk CA 5/- 
m.m. SG46. Wmk MCA 2/6d SG57 m.m. GV 5/- & 10/- wmk MCA SG82b & 83b 
m.m. Script to 5/- SG98 cds used. 1928 set to 5/- used SG103-112. SJ set m.m. 
GVI complete m.m. QEII set m.m. Cat £850+ (113)

US £231.20

11642 GOLD COAST 1876-1928 Used collection on Imperial leaves(76) including 1884-91 set to 2s, 
1889-94 5s,10s,20s 1898-1902 1s,5s, 1913-21 5s,20s, 1928 Castle set, mainly fine

US £128.00

11643 GOLD COAST 1876-1952 Balance collection neatly presented on stockpages mint & used in 
mixed condition with duplication in places, much of interest incls: QV ½d olive 
yellow SG4 m.m. SG11-19 mint cat £200.  SG11 as v.f. u.m. block of 4. Used to 
SG19a. 1889 10/- & 20/- used SG23 & 25. SG33 & 34 used. E7 odd values to 1/- 
mint & used. GV to 5/- mint with SG82as mintSJ mint & used. GVI duplicated. 9d 
SG127a as used block of 30. Victory pairs with perf changes. SW cds used. QEII 
to 10/-. Postage Dues revenues & a page of identified postmarks. (500+).

US2 £156.00

11644 GOLD COAST 1876-1953 Mint and used collection in a large stock book(100s)including 1876 
CC ½d,1d,2d mint, set to 6d used, 1884-91 set mint and used plus duplicates 
with postmark interest, 1902 set to 10s mint, 1904-06 values to 2/6d mint, 1928 
Castle set mint and used, 1935 SJ set mint and used, 1938 set mint and used, 
1948 set mint and used, RSW set mint, also overprints for Togo values to 10s 
mint and used, a good lot in mainly fine condition HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £480.00

11645 GOLD COAST 1876-1954 Mint and used collection on leaves(322) including 1884-91 CA set to 
1s(3),2s mint with many shades, 1898-1902 CA 5s mint, 2s,5s used, 1907-13 
MCA set mint, 1938-43 set mint and used, 1948 set mint and used, RSW set mint 
and used, mainly fine

US6 £120.00

11646 GOLD COAST 1876-1957 Mint and used collection on leaves(220) including 1876 CC set used, 
1882 CA ½d  olive, 1d blue used, 1889 10s,20s used, 1900 10s used, 1902 set to 
2s used, 1904 2/6d green and yellow mint, 1928 Castle set used, 1935 RSJ set 
used, 1938 set used, 1948 set used, 1952 set used, mainly fine

 £200.00

11647 GOLD COAST 1876-1968 Mint and used collection(few 100s) including 1876 CC 1d to 6d used, 
1884-91 values to 2s(2) used, 1889-94 5s,20s used, GV values to 5s mint, 1935 
Silver Jubilee set mint, 1948 set used, later with Ghana, mixed condition

US4 £100.80

11648 GOLD COAST 4-6 1876-84 ½d (couple of lightly toned perfs at top), 1d and 2d (toned perf at left, 
heavy hinge), m.m. Cat. £325 

US2 £41.60

11649 GOLD COAST 1878-1980 - & GHANA: A mint & used collection on Hagner pages from QV 1d 
blue mint, odd KEVII vals to 6d used, a few low value KGV, then 1938 x 11 mint 
KGVI pictorial values  to 10/-, 1948 set mint, RSW pair & UPU set mint, 6 x QEII 
pictorial vals used to 10/-, then a good range of Ghana issues from QEII opt vals 
to 10/- later commems to £1 mint, etc. To be developed!? (c140) Cat. £200 

US3 £32.80

11651 GOLD COAST 11-19 1884 QV wmk CA set 2d 3d & 4d with 556 barred numeral cancel rest with fine 
cds cancels. (2½d with small tear at top). (9). Cat. £55 

US £21.60

11652 GOLD COAST 13b 1884 QV: 2d slate. UMM Cat. £20 US2 £12.80

11653 GOLD COAST 1884-1948 Old time mint and used collection on leaves(88) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 set to 10s mint, 1948 set to 10s mint, mainly fine

US £56.80

11654 GOLD COAST 1884-1953 Mixed collection on mint and f.u. all with small h/r.  Mint - SG28-29, 
SG117-119, SG149-152 and SG165. Used - SG12, SG14, SG103-111, SG113, 
SG117-119, SG134a, SG149-152 and SG165.   (31) Cat. £80 

US3 £29.60

11655 GOLD COAST 1884-1959 - & Ghana: A used collection on 4 leaves, from QV with values to 10/-
(1889), 1903 1d opts, KEVII vals to 5/-, KGV vals to 2/- & 2/6(small fault). KGVI 
pictorial values to 10/-, QEII vals to 10/- & Ghana overprint values to 5/- used + a 
10/- mint plus a few early commems. A very clean collection & good base for 
expansion.(124)

US4 £50.40

11656 GOLD COAST 11-19a 1884-91 set to 2s, pressed diagonal gum crease on 1s, h/r, m.m. (9) Cat. £200 US2 PH £44.80

11657 GOLD COAST 12 & 13b 1884-91 QV Definitve vals - SG12 - 1d Rose-Carmine and SG13b - 2d Slate, mint 
small h/r.  (SG12 - 1d has small pencil annotation on back).  (2) Cat. £29 

US3 £8.80

11659 GOLD COAST 19a 1888 QV: 2/- deep brown MM Cat. £70 US2 £19.20

11662 GOLD COAST 15 1889 QV: 3d olive yellow. MM Cat. £30 US2 £8.80

11663 GOLD COAST 25s 1889 QV 20/- dull mauve & black on red ovpt Specimen, superb l.m.m. could be 
u.m.

US2 
PH 

£94.40

11664 GOLD COAST 23a 1889-94 10s dull mauve & carmine, v.f.u Cat. £325 US2 PH £112.80
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11668 GOLD COAST 26/36 1898-1902 set to 2s (tone spotting), 1901 surcharge pair, h/r, m.m. (10) Cat. 
£190 

US2 £38.40

11669 GOLD COAST 33 1898-1902 CA 5s green and mauve used, light wrinkling Cat. £75 US4 £15.20

11671 GOLD COAST 1898-1954 Mint and used collection on leaves(60) including 1935 Silver Jubilee 
set mint, 1948 set used, 1952 set used, mainly fine

US5 £21.60

11673 GOLD COAST 35-36 1901 QV Definitive surcharged vals - 1d on 2½d Dull Mauve & Ultramarine and 
1d on 6d Dull Mauve & Violet, mint small h/r. (SG35 - 1d on 2½d has small pencil 
annotation on back and overall light gum toning).  (2) Cat. £32 

US3 £10.40

11674 GOLD COAST 27b 1902 KEVII: 2d dull mauve & orange red VLMM Cat. £55 US2 £20.80

11675 GOLD COAST 27b 1902 KEVII: 2d dull mauve & orange red LMM Cat. £55 US2 £19.20

11676 GOLD COAST 38-45 1902 set to 2s, light toning at edge of 1s, h/r, m.m. (8) Cat. £130 US2 £27.20

11678 GOLD COAST 38-46 1902 E7 wmk Crown CA short set to 5/- (excl 2/- SG45),m.m. (8). Cat. £165 US6 PH £28.00

11679 GOLD COAST 40 1902 KEVII: 2d dull purple & orange red VLMM Cat. £50 US2 £20.00

11680 GOLD COAST 40 1902 KEVII: 2d dull purple & orange red LMM Cat. £50 US2 £19.20

11681 GOLD COAST 40 1902 KEVII: 2d dull purple & orange red MM Cat. £50 US2 £17.60

11683 GOLD COAST 45-48s 1902 E7 wmk CA 2/- 5/- 10/- & 20/- very fine mint with small h/r on each ovpt 
Specimen very fine & fresh. (4).

US2 
PH 

£125.60

11685 GOLD COAST 1902-35 Mint collection(85) lightly duplicated inc Silver Jubilee two sets, also a 
few Togo ovpts(19) mint or used, mainly fine

US4 £25.60

11687 GOLD COAST 50 1904 KEVII: 1d dull purple & carmine. LMM Cat. £27 US2 £8.80

11689 GOLD COAST 50-57 1904 E7 wmk MCA part set (ezxcl ½d SG49), mint, 1d chalky 50b, both 2d (51b 
h/r & tone marks), 3d & 6d on chalky, 2/6d very fine l.m.m. (7). Cat. £270 

US6 
PH 

£44.00

11690 GOLD COAST 49/57 1904-06 KEVII: Definitives LMM Cat. £225 US2 PH £75.20

11691 GOLD COAST 49/65 1904-06 set to 2d, 1907-13 set to 1s (marginal), tone patch on 2½d, h/r, m.m. 
(10) Cat. £190 

US2 
PH 

£47.20

11693 GOLD COAST 49-57 1904-06 MCA set plus chalky papers complete(11) fresh m.m. Cat. £447 US6 £83.20

11694 GOLD COAST 52 1904-06 MCA 2½d dull purple and ultramarine used, heavy Accra 22 May 1907 
c.d.s. Cat. £85 

US4 £20.00

11695 GOLD COAST 53a 1906 KEVII: 3d dull purple & orange on chalky paper. LMM Cat. £32 US2 £9.60

11696 GOLD COAST 59/67 1907 KEVII: Definitives to 2/6d. LMM Cat. £200 US2 £49.60

11697 GOLD COAST 62 1907 KEVII: 2½d blue. LMM Cat. £23 US2 £8.80

11699 GOLD COAST 59/68 1907-13 KEVII: Definitives. LMM Cat. £225 US2 PH £75.20

11700 GOLD COAST 59-68 1907-13 EwdVII wmk MCA colour change set mint with extra ½d shade, 2/6d & 
5/- both very fine l.m.m. ((11). Cat. £245 

US4 
PH 

£61.60

11701 GOLD COAST 1908-18 Lovely fresh bright small collection of mint issue on1 stock card - SG70 - 
1d KEVII, SG71-81 - ½d to 2s.6d plus SG72a - 1d Scarlet, SG74a - 2d Slate-Grey, 
SG77b - 3d White back, SG79c - 1s On Blue-Green, Olive back, SG79d - 1s On 
Emerald back and SG85 - 1d on 1d Red ovpt 'War Tax One Penny', mint small 
h/r.  (16) Cat. £140 

US4 £44.80

11705 GOLD COAST 1913-21 KGV Definitive vals - SG71 - ½d Green, SG76 - 2½d Bright Blue, SG78 - 6d 
Dull & Bright Purple and SG79 - 1s Black/Green, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (4) Cat. £37 

US3 £12.80

11706 GOLD COAST 1913-21 KGV Definitive Wmk Multi Crown CA vals SG71-77 - ½d - 3d, SG77b - 3d 
White Back, SG78 - 6d, SG79 - 1s Black/Green, SG79d - 1s On Emerald Back, 
SG79e - 1s (Die II) on Emerald Back and SG80 - 2s, f.u. with small h/r.  (11) Cat. 
£23 

US3 £8.00

11708 GOLD COAST 74/74a 1913-21 KGV: Definitives. Both shades of the 2d value. LMM Cat. £32 US2 £11.20

11709 GOLD COAST 81a 1913-21 MCA 2/6d black and red/blue Die II fine used Cat. £50  £24.00

11710 GOLD COAST 83 1913-21 KGV Definitive 10s Green & Red/Green, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (o/c SE and small pencil annotation on back) Cat. £70 

US4 £22.40

11711 GOLD COAST 83 1913-21 MCA 10s green and red/green fine m.m. Cat. £75  £32.00

11712 GOLD COAST 83 1913-21 MCA 10s green and red/green very fine used Cat. £150  PH £72.00
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11713 GOLD COAST 83a 1913-21 MCA 10s green and red/blue green fine used, c.d.s. pmk plus blue 
crayon line Cat. £120 

US4 
PH 

£30.40

11714 GOLD COAST 84 1913-21 KGV Definitive - 20s Purple & Black/Red, f.u. with small h/r.  (o/c SW) 
Cat. £160 

US3 
PH 

£60.00

11715 GOLD COAST 84 1913-21 KGV Definitive - 20s Purple & Black/Red, f.u. with small h/r.  (o/c E and 
small pencil annotation on back) Cat. £160 

US3 
PH 

£56.80

11717 GOLD COAST 84 1913-21 MCA 20s purple and black/red fine used, KOFORI- pmk, blue crayon line 
Cat. £160 

US4 
PH 

£40.80

11718 GOLD COAST 84 1913-21 MCA 20s purple and black/red fine used, smudged cancel Cat. £160 US4 PH £40.80

11720 GOLD COAST 77e 1921 KGV: 3d purple/pale yellow Die II LMM Cat. £65 US2 £24.80

11724 GOLD COAST 80b 1921 KGV: 2/- purple & blue/blue Die II. G/FU Cat. £80 US2 £19.20

11725 GOLD COAST 80b 1921 KGV: 2/- purple & blue/blue Die II. FU Cat. £80 US2 £28.00

11726 GOLD COAST 81a 1921 KGV: 2/6d black & red/blue Die II. G/FU Cat. £50 US2 £11.20

11727 GOLD COAST 81a 1921 KGV: 2/6d black & red/blue Die II. FU Cat. £50 US2 £16.80

11730 GOLD COAST 86-97 1921-24 KGV Definitives Wmk Multi Script CA vals ½d to 2s.6d (Missing SG90 - 
2½d and SG96 - 2s), f.u. with small h/r.    (SG97 - 2s.6d has horizontal crease).   
(8) Cat. £60 

US3 £12.80

11731 GOLD COAST 97 1921-24 KGV Definitive Wmk Multi Script CA - 2s.6d Black & Red/Blue, f.u. with 
small h/r. Cat. £50 

US3 £18.40

11732 GOLD COAST 98 1921-24 Script 5s green and red/yellow fine used Cat. £85  £38.40

11733 GOLD COAST D1 1923 ½d black on yellowish toned paper 'Postage Due' issue, a fine mint copy. 
Cat. £20 

US £7.20

11734 GOLD COAST D1-4 1923 P. Due set to 3d, yellow gum, m.m. (4) Cat. £50 US2 £9.60

11736 GOLD COAST 103/12 1928 KGV: Definitives MM Cat. £120 US2 £41.60

11737 GOLD COAST 103/12 1928 KGV: Definitives FU Cat. £75 US2 £22.40

11738 GOLD COAST 103=112 1928 KGV set of 10 to 5/-, very fine used Cat. £60 US4 £17.60

11739 GOLD COAST 103-112 1928 KGV and Christiansborg Castle set of 10 vals ½d to 5s, mint small h/r.   Very 
fresh bright colours.  (10) Cat. £120 

US4 £38.40

11740 GOLD COAST 103-112 1928 KGV and Christiansborg Castle set of 10 vals ½d to 5s, mint small h/r.  Very 
fresh lovely bright colours.  (10) Cat. £120 

US3 £44.80

11741 GOLD COAST 103-12 1928 set to 5s, h/r, fresh m.m. (10) Cat. £120 US2 £34.40

11742 GOLD COAST 103-12 1928 Castle set(10) fine used Cat. £70 US4 £20.00

11743 GOLD COAST 103-12 1928 Castle set(10) fresh m.m. Cat. £120 US6 £40.00

11744 GOLD COAST 103-12 1928 Christanborg Castle set 2d with couple toned perfs, m.m. (10). Cat. £120 US6 £20.00

11746 GOLD COAST 113/6 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £28 US2 £10.40

11748 GOLD COAST 113-116 1935 KGV - Silver Jubilee set of 4v, lightly MM, trace of large hinge. Cat. £28 US4 £7.20

11749 GOLD COAST 113-16 1935 Silver Jubilee set good used. Cat. £80 US4 £19.20

11750 GOLD COAST 113-6 1935 KGV Silver Jubilee set f.u. Cat. £80 US4 £20.80

11751 GOLD COAST 113-6 1935 Silver Jubilee set fine used, the 1d has a couple of short perfs Cat. £80 US4 £20.00

11752 GOLD COAST 113-6 1935 Silver Jubilee set fine used, the 1d has a few short perfs Cat. £80 US4 £20.00

11753 GOLD COAST 113a 1935 KGV: Silver Jubilee 1d ultramarine & grey black with EXTRA FLAGSTAFF 
variety. UMM Cat. £140 

US2 
PH 

£88.00

11755 GOLD COAST 115a var 1935 KGV: Silver Jubilee, 6d green and indigo with variety 'EXTRA FLAGSTAFF' 
(R9/1). UM SW corner positional block of 4. Cat. £300 

US PH £128.00

11756 GOLD COAST 116b 1935 KGV: Silver Jubilee 1/- slate & purple with the SHORT EXTRA FLAGSTAFF 
variety. LMM Cat. £375 

US2 
PH 

£140.80

11757 GOLD COAST 36c 1935 Silver Jubilee 1d ultramarine and grey black var. 'Lightning conductor' fine 
used, part blue Regd crayon line, cat. £2,250 as mint, premium for used

US PH £854.40

11758 GOLD COAST 117/81 1937 to 1953 basic issues complete, plus Ghana 1957-58 set (ex. 5s), v.f.u. (60) 
Cat. £250 

 £96.00
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11759 GOLD COAST 1937-54 Small balance collection of 42 stamps, mainly mint. KGVI Coronation, 
Victory (m&u) 1948 defins to 5s (u), UPU (m&u (ex 1s u)), QEII defins to 1s (ex 
3d) mint & odd values to 5s (7). Cat. £74 

 £20.00

11760 GOLD COAST 120-32 1938 GVI definitive set cds fine used. (13) Cat. £70 US4 £19.20

11761 GOLD COAST 120-32 1938 GVI definitive set fresh looking m.m. with some h/r. (12). Cat. £40 US3 £11.20

11763 GOLD COAST 128/32 1938 1/- black & olive green, 1/3 brown & turquoise blue, 2/- blue & violet, 5/- 
olive green & carmine and 10/- black & violet GVI issue, perf 12, all fine cds 
used, Cat £102+

US £28.80

11765 GOLD COAST 130 1938 KGVI: 2/- blue & violet perf 12. FU Cat. £30 US2 £11.20

11766 GOLD COAST 131 1938 5/- olive green & carmine GVI issue, perf 12, a fine mint copy Cat. £110 US £32.00

11767 GOLD COAST 120a/32 1938-42 KGVI: Definitives FU Cat. £80 US2 £26.40

11768 GOLD COAST 120-132 1938-43 KGVI - full set of 13v, ½d to 10s with various perfs. Perf 12x12: ½d, 1d, 
1½d, 3d, 4d, 6d, 9d & 1s. Perf 12x11½d: 2d, 2s & 5s. Lightly MM with hinge trace 
(h/r on ½d). Cat. £190 

US8 £21.60

11769 GOLD COAST 120-132 1938-43 KGVI Pictorial set of 13 vals ½d to 10s, f.u. with small h/r.   (13) Cat. £70 US3 £26.40

11770 GOLD COAST 120-132 1938-43 KGVI Pictorial set of 13 vals ½d to 10s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. (13) Cat. £40 

US3 £14.40

11771 GOLD COAST 120-132 1938-43 KGVI Pictorial set of 13 vals ½d to 10s, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (13) Cat. £40 

US £18.40

11772 GOLD COAST 120-132 1938-43 KGVI set plus SG 128 1/- PERF 12 m.m. Cat. £72 US £24.80

11774 GOLD COAST 120a/13 1938-43 Pictorial definitive set, fine mint (13) Cat. £40  £11.20

11775 GOLD COAST 121a-
132

1938-43 KGVI: full definitive set of 13v to 10s (cheaper perfs), mint with remains 
of large hinge. Cat. £40 

 £12.00

11776 GOLD COAST 130a 1940 KGVI: 2/- blue & violet perf 11.5 x 12. FU Cat. £25 US2 £8.00

11777 GOLD COAST 130a 1940 KGVI: 2s definitive, blue and violet, wmk Mult Script CA. Fine used, centred 
E. Cat. £25 

 £8.00

11780 GOLD COAST 135/146 1948 Pictorial definitive set, NHM (12) Cat. £85 US £42.40

11781 GOLD COAST 135/146 1948 Pictorial definitive set, fine mint (12) Cat. £85  £24.00

11782 GOLD COAST 135/46 1948 KGVI: Definitives FU Cat. £48 US2 £18.40

11785 GOLD COAST 135-145 1948 KGVI: short definitive set of 11v, ½d to 5s, mint, h/r (some large remnants). 
Cat. £63 

 £20.00

11787 GOLD COAST 135-146 1948 KGVI Pictorial set of 12 vals ½d to 10s, f.u. with small h/r.   (12) Cat. £48 US3 £16.80

11788 GOLD COAST 135-146 1948 KGVI Pictorial set of 12 vals ½d to 10s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. (12) Cat. £85 

US3 £32.00

11789 GOLD COAST 135-146 1948 KGVI Pictorial set of 12 vals ½d to 10s, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (12) Cat. £85 

US £38.40

11790 GOLD COAST 135-146 1948 KGVI: definitive set of 12v, ½d to 10s, mix of UM (incl 5s) & lightly MM. 6d 
has staining on gum. Cat. £85 

 £40.00

11791 GOLD COAST 135-146 1948 KGVI: definitive set of 12v, ½d to 10s, mix of UM & lightly MM (incl 5s). 10s 
has staining on gum. Cat. £85 

 £25.60

11792 GOLD COAST 135-46 1948 GVI definitive set m.m. some h/r. (13). Cat. £85 US4 £19.20

11793 GOLD COAST 143/6 1948 1/- black & vermilion, 2/- sage green & magenta, 5/- purple & black and 
10/- black & sage green GVI issue all fine mint, Cat £83+

US £21.60

11794 GOLD COAST 145 1948 KGVI - 5s purple and black, lightly MM, h/r. Cat. £48 US4 £11.20

11795 GOLD COAST 145 1948 KGVI: 5/- purple & black. UMM Cat. £48 US2 £20.00

11796 GOLD COAST 145 1948 KGVI Pictorial 5s Purple & Black, superb u.m. (o/c E) Cat. £48  £24.00

11797 GOLD COAST 147,148 1948 RSW set fine used Cat. £55 US £21.60

11798 GOLD COAST 147,148 1948 RSW set v.f.u. Cat. £55  £25.60

11799 GOLD COAST 147/8 1948 KGVI: RSW set FU Cat. £55 US2 £23.20

11800 GOLD COAST 147/8 1948 KGVI: RSW set LMM Cat. £38 US2 £12.00

11801 GOLD COAST 147/8 1948 KGVI: RSW set UMM Cat. £38 US2 £15.20
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11802 GOLD COAST 147-148 1948 KGVI - RSW set of 2v, lightly MM, hinge trace. Cat. £38 US4 £8.80

11803 GOLD COAST 147-148 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Scarlet and 10s Grey-Olive, f.u. with small h/r.   
(2) Cat. £55 

US3 £19.20

11804 GOLD COAST 147-148 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Scarlet and 10s Grey-Olive, mint small h/r.   (2) 
Cat. £38 

US3 £12.80

11805 GOLD COAST 147-148 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Scarlet mint small h/r and 10s Grey-Olive top 
marginal u.m. with small h/r on front selvedge. (2) Cat. £38 

US £16.80

11806 GOLD COAST 147-48 1948 SW pair fine u.m. (1½d l.m.m.) Cat. £38 US £12.80

11807 GOLD COAST 147-48 1948 Silver Wedding pair cds fine used. Cat. £55 US4 £16.00

11808 GOLD COAST 147-48 1948 SW pair very fine u.m. Cat. £38 US2 £14.40

11809 GOLD COAST 147-8 1948 RSW set v.f.u. tied to piece Cat. £55 US4 £15.20

11810 GOLD COAST 148 1948 KGVI RSW 10s Grey-Olive, mint small h/r.  Lovely fresh bright colours. Cat. 
£38 

US4 £11.20

11811 GOLD COAST 148 1948 RSW 10s grey olive fine u.m. Cat. £38 US £14.40

11812 GOLD COAST 148 1948 KGVI RSW - 10s Grey-Olive, mint small h/r.   Very fresh brigth colours. Cat. 
£38 

 £14.40

11813 GOLD COAST D5 1951 KGVI: Postage Due 2d black. FU Cat. £35 US2 £13.60

11814 GOLD COAST D6 1951 KGVI: Postage Due 3d black. FU Cat. £35 US2 £13.60

11815 GOLD COAST 153/64 1952 'QE2' definitive issue, the set of twelve fine mint. Cat. £70 US £17.60

11817 GOLD COAST 164 1952 10/- black & olive green QE2 issue, the top value fine mint. Cat. £32 US £8.80

11818 GOLD COAST 164 1952 10/- black & olive green QE2 issue, the top value fine mint. Cat. £32 US £8.80

11819 GOLD COAST 164 1952 QEII 10/- black & olive green very fine u.m. right marginal block of 4. Cat. 
£128 

US6 £24.80

11820 GOLD COAST 153/64 1952-54 Pictorial definitive set plus a selection of blocks of 4 to 2s, fine used (31) 
Cat. £38 

US £18.40

11821 GOLD COAST 153-164 1952-54 QEII pictorial set of 12 vals ½d to 10s, f.u. with small h/r.  (12) Cat. £26 US3 £8.00

11823 GOLD COAST 163 1954 QEII: 5/- purple & black UMM Cat. £32 US2 £11.20

11825 GREAT BRITAIN 1840-1991 A mainly used collection on 25 double sided Hagner sheets, from 
poor 1840 1d black & fair 3 margined 2d blue, QV duplicated defins to 1/-, KEVII 
to 1/-(2), KGV defins to 1/-, Wembleys, PUC low vals, 1934 to 1/-, re-engraved 
Seahorses set of 3(V.Fine), KEVIII, KGVI defins to 10/- ultramarine(6) 10/- dark 
blue & £1, RSW pair mint(£1 unmounted), KGVI commems sets & Festival High 
Vals to £1(2), then  good QEII range of a few defins & most commems of the 
period . A really useful lot ideal fro breaking for club packet/approvals, Etc. 
(c1300). Cat. £4950 

US3 £327.20

11826 GREAT BRITAIN 1854-1935 Collection of specialised mainly used on album pages. With some QV 
from perf 1d reds and 2d blues, but strength in KEVII used definitives, identified 
by shades and printings. Condition varies, but many fine. Also a small but useful 
collection of 1935 Jubilee with varieties and inverted wmks. These both mint 
and used. Cat. £1250 

US £124.80

11827 GREAT BRITAIN 1907/56 GB OVERPRINTS: A small balance collection incl. Bechuanaland QV(6) 
plus a few later BMA Eritrea vals to 5/- mint, Morrocco Agencies used QV 
vals(2),KEVII vals (3), KGV a few of each currency incl some blocks of 4, singles 
vals to 3fr used & 5fr mint. QEII GB currency vals to 1/- mint, etc, also Nauru 
KGV(3) mint, 1922 Ireland opts(5), etc. A real 'mix' but useful, clean starter 
collection (c200)

 £56.00

11828 GREAT BRITAIN 1924-40 Balance collection on album pages of Control numbers mint & used in 
mixed condition, GV block cypher pairs & singles to 1/-. 1935 Jubilee singles 2 of 
each value m.m. Photo corner strips of 3 for ½d,1d, 1½d, 2d, 3d x 2, pairs & 
singles m.m. E8 strips of 3. GVI odds Victory block of 6 shiny ink Cyl 5 u.m. (75 
cyl items).

 £68.00

11831 GREAT BRITAIN - QV 
(CARICATURES)

VALENTINE OCEAN PENNY POSTAGE ENVELOPE. A fine unused example of the 
Deraedemaeker reprint in blue with image of Mercury at upper left & inscription 
'BRITAIN! FROM THEE THE WORLD EXPECTS AN OCEAN AND PENNY POSTAGE'. 
(PT)

US PH £53.60
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11832 GREAT BRITAIN - QV 
(CARICATURES)

1840 ex STANLEY GIBBONS, Postal Stationery 1840 Southgage No.6 'Papal' 
Envelope. Superb unused, contemporarily hand coloured example of this scarce 
caricature. Superb quality.

US PH £783.20

11833 GREAT BRITAIN - QV 
(CARICATURES)

1840 1840 ORIGINAL SPOONER CARICATURE NO.13, THE 'NAPIER' 
ENVELOPE/HAND COLOURED. A very fine unused original example of the 1840 
Spooner Caricature No.13 with references to the war in Syria and Britannia 
replaced by Sir Charles Napier. Also images of Turkish and Egyptian soldiers. 
Superbly hand coloured and rare. (Ref 116937).

US PH £889.60

11836 GREAT BRITAIN - QV 
(CARICATURES)

1850 Unused Valentines Temperance(Anti Drinking envlope) on blued paper & 
another blue envelope by Valentines with plain front and  illustration & message 
on back 'All things whatsoever ye would…'etc, also unused. Attractive & clean 
items(2)

 £48.00

11837 GREAT BRITAIN - QV 
(CARICATURES)

8 1851 Albert Smith's Overland Mail Advertising Env. 1851 1d Newcastle-Durham. 
A very fine used example of this tricky Printed Illustrated Advertising Envelope 
'Mr ALBERT SMITH'S OVERLAND MAIL' franked with a four margin SG8 Die I 
Alphabet I tied by a fine strike of the Newcastle 545 sent to The College, Durham 
with fine dispatch and arrival marks MR 18th 1851. Rare.  Part cut down 
(reduced) RPSL Cert of authenticity (Number 129045) status genuine Exhibition 
quality. Part cut down reduced, RPSL Cert (129045) states genuine. EXHIBITION 
QUALITY.

US PH £2028.80

11838 GREAT BRITAIN - QV 
(CARICATURES)

8 1851 1851 OCEAN PENNY POST Bradshaw & Blacklock's - London to Luton, 
Illustrated & Pictorial Envelopes: 1852 Ocean Penny Post Envelopes Bradshaw & 
Blacklock's Design: FEB 2, envelope from State 1 on buff paper with imprint at 
left, addressed to Luton franked SG8 Plate 126 (RJ) tied by indistinct London 
numeral with arrival datestamp of February 3 in blue alongside, on reverse 
'Tottenham S.O' handstamp also in blue and despatch cds in red, overall stains, 
scarce.

US PH £819.20

11839 GREAT BRITAIN - QV 
(CARICATURES)

17 1854 OCEAN PENNY POSTAGE ENVELOPE STATE 2 BY BRADSHAW AND 
BLACKLOCK USED LONDON TO HASTINGS. A superb used example of this most 
attractive envelope from London to St. Leonard's on Sea, Hastings, Sussex with 
1854 die 1 1d S.C.16 (SG17) lettered TC tied London Inland office numeral. On 
reverse London date stamp 15 JY 1854 and ST. LEONARDS ON SEA date stamp JY 
15 1854. One of only 13 known recorded used examples. Ex Hobbs exhibition 
collection.

US PH £1068.00

11840 GREAT BRITAIN - QV 
(CARICATURES)

40 1858 GENERAL TOM THUMB OF P.T. BARNUM'S CIRCUS ILLUSTRATED 
ENVELOPE. A fine used example from Carlisle to London with die 2 1d rose-red 
on white paper (SG40) lettered IC tied neat CARLISLE/165 duplex JY 2 58. Very 
slight soiling but a most attractive envelope in blue promoting General Tom 
Thumb who ws trained by Barnum for his circus. Very rare.

US PH £1246.40

11841 GREAT BRITAIN - QV 
(CARICATURES)

43 1864 1d. Rose-red Pl.71 (BB). Used on a wonderful hand drawn envelope sent 
from BOLTON to LONDON cancelled by the '92' duplex for 14. DE.65. Executed in 
pen and black ink…the cover depicts a demonstration… the address and stamp 
being incorporated into the banners held by the demonstrators. Reverse with 
red arrival c.d.s's for the 15th. Delightful. (34.173)

US PH £392.00

11845 GREAT BRITAIN - QV 
(MULREADYS)

ME3 1840 Mulready 2d blue letter sheet, used from Garstang (Nov 22 1840 
backstamp) to Norwich (arr backstamp). Red slightly overinked Mateses Cross 
on front, a couple of small repaired edge tears, still a very collectable example. 
Cat. £2400 

 PH £320.00

11846 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

3 album pages in mixed condition with Plate 1d reds in number order 71-224. 
1½d Pl 1 & 3. ½d Batams Plates x 14, 1-11, 13-15 & 20. (168)

 £180.00

11847 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1811-1902 A small collection of Inspector's marks on QV covers & 1 KEVII 
card(1902) with red Stars, red Crownz, a blue small wheel mark, circulr lettered 
marks in black, etc, etc, A really nice group for the specialist (12 covers & 1 
postcard\\\0

 £56.00

11848 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1840 1d red, with BLUE '873' cancel of Weymouth, four margins. Cat. £250 US3 £54.40

11849 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1840 1d black, Plate 1b 'EF', four clear to good margins and light red Maltese 
cross, tied to Sept. 1840 wrapper Belfast to Cove, Ireland with despatch and 
arrival cds's n reverse; filing crease through stamp.

US3 £76.80

11851 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00
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11852 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1 1840 1d intense black, plate 5, OF, 4 tiny to good margins, couple of small thin 
spots, small corner stain, h/r, most o.g.  RARE. Cat. £17500 

US4 
PH 

£1012.00

11853 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1 1840 1d intense black, EC, 4 mostly huge margins with portions of adjoining 
stamps at left and right, pressed horizontal crease at top, neat black MC, f.u. 
(with a fair bit of original gum remaining). Cat. £525 

US PH £128.00

11856 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

10 1840 1d deep red-brown, plate 41, QK, 4 small to huge margins, black MC, fine 
used. Cat. £110 

US £22.40

11857 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1c 1840 1d intense black, plate 8, QH, 4 small margins, guide line in NE corner, 
suffused red MC, fine used.  Cat. pro rata £725.  SG Spec. AS48.

US2 
PH 

£179.20

11858 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1wi 1840 1d intense black, plate 5, FI, with WATERMARK INVERTED (rare on this 
plate), guide line in NE corner, 4 small margins, red MC, fine used.  SG Spec. 
AS24e. Cat. £3750 

US PH £783.20

11859 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1wi 1840 1d intense black, plate 1a, JH, watermark inverted, just shaved at upper 
left, slightly suffused red MC, fine used. Cat. £2500 

US PH £320.00

11860 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11861 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11862 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11867 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 6, GL, 4 small to huge margins, some typical black 'spots', 
red MC, fine used. Cat. £450 

US4 
PH 

£162.40

11868 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 6, EH, 3½ tiny to large margins, neat partial red MC, v.g.u. 
Cat. £450 

US PH £78.40

11870 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 7, AL, 4 good to (mostly) huge margins from upper right 
corner of sheet, several light vertical guide lines extending full height of stamp at 
right, lovely crisp red MC, superb used.  LUXS EXHIBITION QUALITY.  Purchased 
some years ago from Stanley Gibbons for £1100.

US PH £783.20

11871 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 6, HF, 4 small to large margins, suffused red MC, f.u. Cat. 
£450 

US PH £149.60

11872 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 1b, QB, 4 very good margins, with 'ray flaws' and 'Q normal' 
varieties, crisp vibrant red MC, v.f.u. Cat. £425 

US PH £177.60

11874 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 1b, HI, 4 very good to large margins, neat red MC, very 
fresh, very fine used.  Exceptional. Cat. £450 

US PH £427.20

11875 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 1a, EH, 4 very good margins, light red MC, v.f.u. Cat. £500 US PH £245.60

11876 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 10, 'A - G', 4 small margins, black MC, good used, light tone. 
Cat. £950 

 PH £200.00

11877 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 2, 'E - L', 4 small margins, red MC, fine used. Cat. £375  PH £160.00

11878 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 10 (AS66), 'Q - A' with 3 wide margins, brushing at right on 
an 1841 E/L outer to Bath, with black MC Cross cancellation, faint guide line in 
NE corner, horizontal file crease at base of E/L away from stamp, torn back flap 
above wax seal. Cat. £3500 

 PH £960.00

11879 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 4, 'H - L', 4 small margins, full red MC, fine used. Cat. £425  PH £176.00

11881 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 1a, 'G - I', 4 clear margins, red MC, fine used. Cat. £450  PH £180.00

11882 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 1b, 'M - J', 4 clear margins on piece, red MC, fine used. Cat. 
£400 

 PH £160.00

11883 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 7, 'A - E', 4 small margins, red MC, fine used. Cat. £450  PH £200.00

11885 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 6, 'K - D', 4 small margins, red MC, fine used. Cat. £400  PH £180.00

11887 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black TD Plate 1B 4cear -large margins red MX slightly soiled thin on 
back.

 PH £60.00
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11888 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 8, LE, 4 small margins, streaky original gum, part o.g.  
Originally purchased from London dealer (invoice and 'Certificate of 
Authenticity' enclosed). Cat. £16500 

 PH £1280.00

11889 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black AB Plate 3, 3 large-huge margins trimmed right side, amudgy red 
MX faint corner crease bottom right.

 PH £60.00

11890 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 2, 'T - E', 4 margins - close at NE corner, red MC, fine used. 
Cat. £375 

 PH £160.00

11891 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black NC Plate 4 close to huge 4 margin, close but clear left of N sq right 
margin showing part of ND. Tied to small piece with a superb red MX. Very 
attractive looking but with a vertical filing crease. (Had it not got the crease this 
would have been £350).

 PH £72.00

11892 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 2, EK, 4 small to very good margins, gum toning, m.m.  VERY 
SCARCE.  RPS Cert. (2019) Cat. £12500 

 PH £2400.00

11893 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 8, 'R - K', 4 clear margins, black MC, fine used. Cat. £525  PH £220.00

11894 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 5, 'R - A', 3½ clear margins, just brushing on NE corner of 
4th, red MC, fine used. Cat. £400 

 PH £160.00

11895 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2 1840 1d black, plate 5, 'G - L', 3 clear margins, brushing along E margin, black 
MC, fine used. Cat. £400 

 PH £160.00

11898 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2c 1840 1d black, plate 10, QA, guide line in NE corner, 4 small to huge margins, 
socked-on-nose black MC, fine used. Cat. £975 

US PH £196.00

11899 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2c 1840 1d black, plate 9, HA, 4 tiny (at right) to huge margins, guide line in NE 
corner and partial horizontal guide line through SW corner and value, bold crisp 
red MC, fresh, fine used. Cat. £700 

US PH £184.80

11900 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2c 1840 1d black, plate 5, EA, 4 tiny (just clear at top right) to large margins, guide 
line in NE corner, with partial WOOTON-UNDER-EDGE bright red MC, v. fine 
used.  RPS Cert. (1952).  SG Spec. A1 (2) ul Cat. £5500 

 PH £1080.00

11901 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2Wi 1840 1d black, plate 1a, OF, 4 small neat margins, WATERMARK INVERTED, 
indistinct red MC, fine used.  VERY SCARCE. Cat. £4000 

US5 
PH 

£860.00

11902 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

2wi 1840 1d black, plate 1B, QD, WATERMARK INVERTED, 4 good to huge margins, 
shows listed burr rub at base ('NE' joined), bold neat red MC, v.f.u.  SG Spec. 
AS5gl.  Purchased from BB Stamps for £1195. Cat. £2500 

US PH £783.20

11903 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11904 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11905 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11906 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11907 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11908 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

3 1840 1d greyish black, plate 7, II, 4 small margins, suffused red MC, v.g.u. Cat. 
£550 

US PH £128.00

11909 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

3 1840 1d grey-black, plate 8, TH, 4 tiny (possibly just touches at lower left) to 
large margins, full bold black MC, violet dealer's mark on reverse, fresh, f.u. Cat. 
£550 

US PH £117.60

11910 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

3 1840 1d grey-black (worn plate), plate 1a, IA, 4 good to large margins, guide dots 
noted, neat light red MC, very fine used. Cat. £550 

US PH £196.00

11911 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

3wik 1840 1d grey-black, plate 1a, OD, WATERMARK INVERTED, faint guide line in NE 
corner, 4 small to large margins, with 1844-type postmark, v.f.u.  VERY SCARCE 
COMBINATION.

US PH £2492.00

11912 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

4/5 1840 2d deep full blue & 2d blue, both imperf with 3 clear margins, deep full 
blue with large vertical tear through A of Postage & black MC cancel, blue with 
light paper discolouration & red MC cancel. Cat. £2175 

 £80.00

11913 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

4f 1840 2d deep full blue, plate 2, HH, 4 tiny to good margins, neat crisp NUMBER 
12 IN CROSS postmark, fresh, fine used.  RARE. Cat. £14000 

US PH £3916.00
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11916 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

5 1840 2d blue, plate 2, KG, 4 small to large margins, black MC, very fresh, f.u. Cat. 
£975 

US2 
PH 

£241.60

11917 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

5 1840 2d blue, plate 1, FL, 4 small margins, neat black MC, fresh, fine used. Cat. 
£975 

US2 
PH 

£192.80

11919 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

5 1840 2d blue, plate 2, horizontal pair, OI-OJ, small to good margins all around, 
small surface rub on OJ, light black MC cancels, fine used. Cat. £2500 

US2 
PH 

£310.40

11920 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

5 1840 2d blue, plate 2, QG, 3 margins , but trace of adjoining stamp at left, light 
red MC, v.g.u. Cat. £975 

US3 
PH 

£89.60

11922 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

5 1840 2d blue, AB, 4 tiny margins, apparently just clear at upper left, full bold 
black MC, fine used. Cat. £975 

US PH £160.00

11923 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

5 1840 2d blue, plate 1, HK, 4 small margins, superb perfectly struck distinctive 
MALTESE CROSS, trace of pressed horizontal crease, very fresh, v.f.u.  SG Spec. 
DS5vc.  Purchased from Stanley Gibbons for £1650. Cat. £2500 

US PH £889.60

11924 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

5 1840 2d blue, plate 1, JB, not quite 4 miniscule margins, light black MC, v.g.u. 
Cat. £975 

US PH £85.60

11925 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

5 1840 2d blue, plate 1, block of 4, IK-JL, tiny margins just touched in a couple of 
places, slight rubbing down right, heavy black MC cancels, v.g.u.  RARE. Cat. 
£22000 

US PH £4806.40

11926 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

5 1840 2d blue, plate 2, 'Q - C', 4 clear margins, part black MC, fine used, good 
colour. Cat. £1000 

 PH £320.00

11927 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

5 1840 2d blue, plate 1, BL (double letter L), 4 good to large margins, small natural 
paper flaw at right, lovely white back, fine and fresh, unused no gum.  Brandon 
Cert. (2018).  RARE. Cat. £38000 

 PH £3600.00

11928 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

5 1840 2d blue, plate 2, vertical pair, JF-KF, margins all around (very close at upper 
left), full black MC cancels, large part gum remains, gum loss/thinned at bottom, 
v.g.u.  Cat. £2500 (SG Spec.) as pair.

 PH £340.00

11929 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

5 1840 2d blue, plate 2, horizontal strip of 3, HJ-HL, good margins (very close at 
top right on HL), all sound, superb colour, light black MC cancels, expertised in 
pencil on reverse, v.f.u.  Cat. £3500 as pair plus single.

 PH £1000.00

11930 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

5c 1840 2d blue, plate 1, AF, faint guide line in NE corner, 3½ small margins, black 
MC, v.g.u. Cat. £1000 

US PH £124.80

11932 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

5wi 1840 2d blue, plate 1, RF, WATERMARK INVERTED, just shaved along top, neat 
light red MC, good colour, fine used. Cat. £6000 

US PH £712.00

11933 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11934 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

6 1840 2d pale blue, NI, 4 small to good margins, neat black MC, light toning, 
o/wise f.u. Cat. £1100 

US PH £149.60

11937 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

6 1840 1d black, plate 6, 'N - D', 4 clear margins on piece, black MC, used with 
horizontal crease. Cat. £400 

 PH £80.00

11938 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

6 1840 1d black, plate 3, 'I - B', nearly 3 margins on piece, red MC, red 'Cupar Fife 
Jan 26 1841 boxed cancel. Cat. £500 

 PH £80.00

11939 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

6 1840 1d black, plate 5, 'N - E', nearly 3½ margins, red MC, used with NE corner 
thin. Cat. £400 

 PH £80.00

11942 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1841 1d (3, one with corner crease, one with guide lines, all with MC cancel) and 
2d (2), all different shades, all with 4 margins (just), v.g.u. Cat. £400 

US £53.60

11944 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1841 1d red imperfs with No. in MX set 1-12 (Excl No.4) 1,2,3,5 & 12 4 margins. 
11 Fine looking 3½ rest variable in slightly mixed condition. All numbers very 
clear.(11).

 PH £96.00

11946 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

(12) 1841 1d orange-ish brown, plate 127, IE,  4 tiny to large margins, very fresh, fine 
used.

 PH £32.00

11947 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11948 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11949 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

10 1841 1d deep red-brown, plate 14, OA, 4 small to huge margins, basal shift, 
black MC, fine used.  SG Spec. BS3d. Cat. £160 

US £24.80
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11950 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

10 1841 1d deep red-brown, plate 42, horizontal pair, TJ-TK, with part bottom 
sheet margin and inscription, very close (at upper left) to huge margins all 
around, v.g.u.

US PH £164.00

11951 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

10 1841 1d deep red-brown, plate 48, vertical pair, SB-TB, large margins all around 
with full sheet margin and inscription at bottom, good used.

US PH £213.60

11952 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

10 1841 1d deep red-brown, plate 90, JB, 4 small to very good margins, v.g.u. Cat. 
£50 

 £12.80

11954 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

10 1841 1d deep red-brown, plate 133, CA, 4 small to large margins, v.g.u. Cat. £50  £12.80

11955 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

10 1841 1d deep red-brown, plate 57, RI, 4 small to (mostly) very good margins, 
v.g.u. Cat. £50 

 £12.80

11956 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11957 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

10m 1841 1d deep red-brown, plate 42, HJ, 4 good margins, clear profile, with 
NUMBER 4 IN CROSS, fine used.  SCARCE. Cat. £500 

US PH £156.80

11959 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

12 1841 1d orange-brown, plate 52, BF, 4 tiny to large margins, clear profile, fine 
used. Cat. £275 

US PH £56.80

11960 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

12 1841 1d orange-brown, FE, 4 small margins, o.g.  Scarce. Cat. £2000 US PH £320.00

11962 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11963 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

12m 1841 1d orange-brown, plate 39, KG, 4 small to large margins, slight ivory head 
effect, external cross on MC shows but not internal number, fine used.  Cat. pro 
rata approx. £400.

US PH £64.00

11964 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

13 1841 2d pale blue, plate 3, block of 4, AK-BL, margins vary, guide lines in AK and 
BL, horizontal crease through 2 lower stamps, thin at top, excellent colour and 
appearance, h/r, m.m.  Cat. pro rata (x7) for block for shade £52,500 (SG 
Specialised).  RARE.

 PH £2920.00

11965 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11966 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11967 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

13/15 1841 2d blue, plate 3, 14 examples incl. 2 pairs (toning), shades, nearly all 2 or 3 
margins, several with guide line varieties, fair to very good used. Cat. £1500 

US6 £53.60

11968 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

13-15aa 1841 2d blue imperf, mostly 3 margin examples with shade interest inc violet 
blue on tinted paper Cat. £2000 

 £160.00

11969 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11971 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

14 1841 2d blue, plate 4, EB, 4 tiny to huge margins, fresh, h/r, m.m. Cat. £5000 US4 
PH 

£708.80

11972 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

14 1841 2d blue, 6 examples, 2 or 3 margins, with guide lines in corner (1) and 
through value (2), two are oxidised, each with Maltese Cross cancel, g.u. Cat. 
£1650 

US6 £70.40

11973 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

14 1841 2d blue, plate 3, DH, 4 tiny (just clear at right) to good margins, ivory head, 
with distinctive COVENTRY MALTESE CROSS, fine used.  RARE.  SG Spec. ES11ud. 
Cat. £2250 

US5 
PH 

£213.60

11975 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

14 1841 2d blue with white lines, two 3 margined examples with black indistinct 
cancels, useful spacefillers Cat. £180 

US £21.60

11976 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

14 1841 2d blue (white lines) horizontal strip of three, 'P - G to P - I', 3½ margins, 
brushing NE corner, used with a trio of Birmingham '75' barred cancels. (3) Cat. 
£270 

 £72.00

11977 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

14 1841 2d blue, plate 4, ME, 4 small margins, touched-up blue along bottom, large 
part o.g. Cat. £5000 

 PH £880.00

11978 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11979 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00
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11980 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11981 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11982 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11983 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

14-15 1841 2d blue (2, one with guide line in corner) and 2d deep blue (3 margins), 4 
margins, fresh, g.u. Cat. £310 

US £34.40

11985 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11986 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11987 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11988 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11989 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11990 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11992 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

15aa 1841 2d violet-blue, plate 4, HL, on thicker lavender-tinted paper, 4 small to 
huge margins, fine used.  Very scarce. Cat. £1500 

US PH £327.20

11993 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

15aa 1841 2d violet-blue, plate 4, TP, on thicker, lavender-tinted paper, 4 small 
margins, misplaced 'T' and dot by 'F' flaws, yellowish gum, h/r, m.m.  Brandon 
Cert. (2010).  RARE. Cat. £22000 

US PH £8366.40

11994 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

11995 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12001 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

7 1841 1d red-brown, from 'black' plate 8, AA, 4 tiny to good margins, light toning, 
neat MC, v.g.u. Cat. £275 

US PH £196.00

12002 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

7 1841 1d red-brown, from 'black' plate 2, II, without ray flaws, 4 tiny to good 
margins, neat central MC, fine used.  SG Spec. A17j. Cat. £400 

US PH £128.00

12004 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

7 1841 1d red from black plate 9, 'E - F' with 4 wide margins on 27th November 
1841 E/L outer with black MC Cancellation, two vertical file creases away from 
stamp. Cat. £375 

 £100.00

12005 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

7 1841 1d red brown from 'Black' plate 11, 3½ clear margins just into at NE corner, 
black MC cancel, good to fine used. Cat. £130 

 £36.00

12006 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

7 1841 1d red brown from 'Black' plate 10, 4 clear margins, black MC cancel, fine 
used. Cat. £200 

 PH £52.00

12007 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

7 1841 1d red brown from 'Black' plate 9, 4 clear margins, black MC cancels, fine 
used. Cat. £190 

 PH £52.00

12008 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

7 1841 1d red from black plate 10, 'E - E' with 4 wide margins on 18th March 1841 
E/L outer tied by black MC Cancellation, vertical file crease away from stamp. 
Cat. £400 

 £108.00

12009 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

7 1841 1d red-brown, from 'black' plate 8, NF, 3½ margins, pressed vertical crease, 
part o.g.  Scarce. Cat. £11000 

 PH £960.00

12010 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

7 1841 1d red-brown, from 'black' plate 8, horizontal pair, DC-DD, with ivory 
heads into at top, other margins clear, some toning at bottom shows through, 
h/r, m.m.  RPS Cert. (2017). Cat. £22000 

 PH £2120.00

12011 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

7 1841 1d red from black plate 11, 'B - L' with 4 wide margins on 25th August 1841 
E/L outer tied by black MC Cancellation, vertical file crease away from stamp. 
Cat. £350 

 £96.00

12012 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12013 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00
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12014 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12015 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12016 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12017 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12018 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12019 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12020 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12021 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12022 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

7l 1841 1d red-brown, from 'black' plate 10, HJ, 4 small margins, with BLUE 
MALTESE CROSS pmk, fine used.  SG Spec. A2vc.  Scarce. Cat. £1500 

US6 
PH 

£196.00

12023 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12024 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

7wi 1841 1d red-brown, from 'black' plate 8, LK, WATERMARK INVERTED, shaved at 
left, neat MC, fine used.  Philatelic Federation of S. Africa Cert. (1978).  RARE. 
Cat. £6000 

US PH £996.80

12025 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12026 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, 8 examples (shades), all with 4 margins, fine used. US6 £44.00

12027 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, EI, just shaved at lower right, heavy horizontal crease near 
bottom, but very fresh, m.m. Cat. £600 

US3 
PH 

£38.40

12028 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 14, QB, 4 margins, very strong BASAL SHIFT at bottom 
and in Q square, neat black MC, fine used.  SG Spec. BS3d. Cat. £160 

US3 
PH 

£32.80

12030 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 22, BF, 4 small to good margins, bold upright black 
MC, fine used. Cat. £60 

US £12.80

12031 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 15, NL, 4 small margins, light tone patch at top, black 
MC, v.g.u. Cat. £80 

US £15.20

12032 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 44, TH, 4 close (at bottom left) to large margins, fresh, 
light cancel, fine used. Cat. £50 

US £10.40

12033 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 27, QI, 4 tiny (just clear at lower left) to large margins, 
extremely fine crisp black MC at left, fine used. Cat. £60 

US £12.80

12034 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 26, AL, 4 small to huge margins, full black MC, fine 
used. Cat. £65 

US £14.40

12035 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 23, JK, 4 mostly very good margins, slightly smudged 
black MC, fine used. Cat. £60 

US £12.80

12036 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 12, OD, 4 close (at upper left) to large margins, crisp 
black MC, fresh, fine used. Cat. £90 

US £18.40

12038 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 177, EK, 4 mostly very good margins, light postmark, 
v.f.u.  RPS Cert. (1990).  RARE. Cat. £2750 

US PH £1420.80

12039 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 174, LL, 4 tiny (just clear at upper left) to good 
margins, light cancel, fine used. Cat. £250 

US PH £88.80

12040 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 17, QJ, 4 small to very good margins, smudged corner 
black MC, fine used. Cat. £140 

US £20.00

12041 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 31, FC, 4 small to good margins, bold black MC, fine 
used. Cat. £60 

US £12.80

12042 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 45, HL, 4 small to good margins, fine used. Cat. £50 US £9.60
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12043 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 42, HH, 4 good margins, fine used. Cat. £50 US £10.40

12044 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 176, LJ, 4 tiny (at top) to huge margins, fine used.  RPS 
Cert. (1989).  RARE. Cat. £2500 

US PH £1064.80

12046 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 166, FA, just touches at top but full sheet margin at 
left with inscription, light Scottish cancel, fine used.

US PH £107.20

12047 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 84, vertical pair, mostly large margins with part sheet 
margin and inscription at right, good used.

US PH £64.00

12048 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 23, block of 10 (5 x 2) QH-RL, margins vary but full 
sheet margin at right, neat crisp MC cancels, fine used.  Stunning!

US PH £3382.40

12049 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 22, LA, just clear at bottom left but part sheet margin 
at left with inscription, full black MC, pressed diagonal crease, v.g.u.

US PH £34.40

12050 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 86, NA (blind A), close at right but full sheet margin at 
left with inscription, v.g.u.

US PH £199.20

12051 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 20, HD, 4 margins, sheet margin at right with 
inscription, neat MC, clear profile, fine used.

US PH £107.20

12052 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d deep red-brown, plate 16, PL, just shaves at left but full sheet margin 
with inscription at right, black MC, v.g.u.

US PH £100.00

12053 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 101, horizontal pair, TE-TF, sheet margin with 
inscription at bottom, into at top, horizontal crease, good used.

US PH £92.80

12054 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 17, horizontal strip of 4, TC-TF (double letter 'F'), into 
at left, apparently just clear at top, but remarkable full sheet margin and 
inscription at bottom, neat black MC cancels, marginal thin just affects TD, fine 
used.  SG Spec. BS6b.

US PH £889.60

12055 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 90, LL, 3 margins, full sheet margin at right with 
inscription, Scottish numeral cancel, v.g.u.

US PH £64.00

12056 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 175, OC, 4 tiny (just about clear at upper left) to large 
margins, tiny crease at left edge, o/wise fine used.  Scarce plate.  RPS Cert. 
(2001) Cat. £750 

US PH £206.40

12057 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 60, AE, 4 small margins except large at top with part 
inscription, fresh, fine used.

US PH £53.60

12058 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 13, FL, just shaved at lower left but sheet inscription at 
right, neat heavy black MC, v.g.u. Cat. £175 

US PH £46.40

12061 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 34, GL, into at bottom but part sheet inscription at 
right, full bold black MC, ivory head, fine used.

US PH £39.20

12062 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 75, IL, 4 margins with trace of sheet inscription at 
right, fresh, v.g.u.

US PH £49.60

12063 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 147, horizontal strip of 4, TA-TD, into at upper left 
o/wise clear margins incl. part sheet inscription at bottom, heavy diagonal 
crease/split, good used.

US PH £124.80

12065 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 109, HD, 4 small to good margins, v.g.u. Cat. £60  £19.20

12066 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 56, KE, 4 huge margins, Scottish numeral handstamp, 
v.g.u. Cat. £40 

 £11.20

12067 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 55, CF, 4 tiny to large margins, left side line recut, light 
cancel, fresh, f.u. Cat. £38 

 £11.20

12068 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 54, OC, 4 close to large margins, fresh, fine used. Cat. 
£40 

 £11.20

12072 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 170, LI, 4 mostly good margins, v.g.u. Cat. £40  £11.20

12075 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 167, RH, 4 margins, v.g.u. Cat. £40  £11.20

12077 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 161, OH, 4 margins, fine used. Cat. £40  £11.20

12083 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 156, TE (flaws in E square), 4 small margins, v.g.u. Cat. 
£40 

 £11.20
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12084 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 154, HB, 4 margins, fresh, fine used. Cat. £40  £11.20

12085 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 153, RA, 4 mostly large margins, v.g.u. Cat. £40  £11.20

12086 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, on very blue paper, plate 152, ND, 4 margins, v.g.u. Cat. £40  £11.20

12090 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 147, HB, 4 mostly very good margins, v.g.u. Cat. £40  £11.20

12092 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 144, BB, 4 small to good margins, v.g.u. Cat. £40  £11.20

12093 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 164, NJ, 4 small to large margins, extended frame lines 
at top left and top right, v.g.u. Cat. £40 

 £11.20

12094 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 84, TK, 4 very large margins, postmark smudged at 
right, v.g.u. Cat. £35 

 £9.60

12098 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 132, DL, 4 good to huge margins except just shaves at 
top right clear profile, f.u. Cat. £45 

 £8.80

12099 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 77, SK, with LISTED RE-ENTRY, 4 small to large 
margins, v.g.u.  SG Spec. BS66c. Cat. £100 

 £32.00

12100 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 78, DA, 4 small (at upper left) to huge margins (traces 
of 4 adjoining stamps), v.g.u. Cat. £38 

 £12.00

12103 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 128, GA< 4 small to very good margins, fine used. Cat. 
£40 

 £11.20

12105 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 75, SK, 4 small to very good margins, fine used. Cat. 
£35 

 £10.40

12106 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 85, FB, 4 good margins, clear profile, v.g.u. Cat. £35  £10.40

12115 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 59, SB, 4 tiny (at lower left) to enormous margins, fine 
used. Cat. £45 

 £12.00

12116 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 118, OH, 4 large margins, thin in top margin, o/wise 
v.g.u. Cat. £38 

 £7.20

12118 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 64, RK, 4 tiny (just clear at upper left) to good margins, 
v.g.u. Cat. £35 

 £9.60

12119 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 66, IC, 4 small margins, fresh, fine used. Cat. £35  £10.40

12120 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 67, DE, 4 tiny (at left) to large margins, clear profile, 
fine used. Cat. £38 

 £10.40

12121 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 69, KL, 4 small to (mostly) large margins, v.g.u. Cat. 
£35 

 £10.40

12123 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 62, OC, 4 tiny (at bottom) to large margins, v.g.u. Cat. 
£35 

 £9.60

12124 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 129, EI, 4 small to good margins, fine used. Cat. £50  £13.60

12125 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 60, BK, 4 tiny to large margins, fresh, v.g.u. Cat. £38  £11.20

12126 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 89, RJ, 4 small margins, v.g.u. Cat. £38  £10.40

12127 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 58, MI, 4 small to good margins, fresh, fine used. Cat. 
£40 

 £12.00

12128 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 121, QB, 4 small to huge margins, fine used. Cat. £38  £11.20

12129 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 123, ND, ivory head on reverse, 4 small margins, v.g.u. 
Cat. £38 

 £11.20

12131 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 125, FJ, 4 good margins, v.g.u. Cat. £38  £11.20

12132 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 73, OB, with listed CONSTANT VARIETY, 4 small 
margins except just shaved at lower left, v.g.u.  SG Spec. BS62c. Cat. £45 

 £12.00
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12133 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, remarkable block of 24 (12 x 2), IA-JL, clear margins all 
around except just shaved at lower right of JL and bottom of JA-JC, central 
vertical marginal fold and two other vertical bends/light pressed creases, 
extremely fine and fresh, at least half are never hinged.  EXCEPTIONAL ITEM.  
Cat. £19,200 (SG Spec.) as 6 blocks of 4.

 PH £3000.00

12134 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 74, SG, 4 small to large margins, fresh, fine used. Cat. 
£35 

 £11.20

12135 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 61, GJ, 4 small to (mostly) large margins, v.g.u. Cat. 
£38 

 £10.40

12136 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 136, GL, 4 small to good margins, 'scratch in NE 
square' variety, fine used. Cat. £55 

 £16.00

12137 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 115, PE, 4 small neat margins, clear portrait, fine used. 
Cat. £55 

 £14.40

12143 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 114, LJ, 4 small to huge margins, light cancel, fine 
used. Cat. £50 

 £12.80

12145 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 112, LA (blind A), 4 small margins, v.g.u. Cat. £38  £10.40

12146 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 110, JC, 4 mostly very good margins, v.g.u. Cat. £55  £12.80

12147 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 142, MA, 4 tiny to huge margins, fine used. Cat. £40  £11.20

12148 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 134, LC, 4 margins, fine used. Cat. £55  £14.40

12149 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 107, DJ, 4 good margins, minor flaws, clear profile, 
v.g.u.  Scarce and undercatalogued, Cat. £60 

 PH £96.00

12151 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 106, MG, 4 small to good margins, pressed corner 
crease, g.u. Cat. £40 

 £8.00

12152 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 100, BK, 4 large margins, v.g.u. Cat. £40  £10.40

12154 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown (very blue paper), plate 104, L?, 4 mostly good margins, 
good used. Cat. £45 

 £11.20

12155 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 105, LF, 4 neat small margins, very fresh, v.g.u. Cat. 
£45 

 £12.00

12156 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 96, FJ, 4 mostly very good margins, v.g.u. Cat. £35  £10.40

12157 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12158 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12159 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12160 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12161 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12162 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12163 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12164 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12165 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12166 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00
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12167 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12168 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 var 1841 1d red-brown, OD, on THICK LAVENDER-TINTED PAPER, 4 tiny to huge 
margins, not an intense shade but quite distinct, v.g.u.  SG Spec. BS91e. Cat. 
£275 

US4 
PH 

£36.00

12169 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8/10 1841 1d red-brown, 68 examples (shades) incl. 3 pairs, nearly all with 4 margins 
(tiny to huge), odd blemish, v.g.u.  Unchecked for varieties. Cat. £2400 

US8 £124.00

12170 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8/10 1841 1d red-brown, 6 examples (shades), two with MC cancels, all with 4 
margins (one extremely close), very good to fine used. Cat. £285 

US5 £30.40

12171 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8/10 1841 1d red-brown, 4 examples (shades), three with MC cancels, all except one 
(3½ margins) with 4 margins, fine used.

US PH £42.40

12172 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8-10 1841 1d red-brown, plus very blue paper and pale and deep shades, all with 4 
margins (some close), v.g.u.  (4) Cat. £165 

US5 £16.80

12173 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8-12 1841 1d red imperf, mostly 4 margin examples with shade interest, fine used 
with various cancels inc Maltese Cross. (8) Cat. £300 

 £80.00

12174 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

88 1841 1d red-brown, 16 examples (shades), all with 4 margins, fresh, fine used.  
Good study group.

US6 £86.40

12175 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8a 1841 1d red-brown on very blue paper, OG, 4 small neat margins, with 
distinctive KILMARNOCK MALTESE CROSS, fine used.  SG Spec. BI(2)tp.  SCARCE. 
Cat. £1400 

US6 
PH 

£215.20

12177 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8a 1841 1d red-brown, on very blue paper, plate 137, LF, 4 tiny margins except just 
shaved at top right, g.u. Cat. £55 

 £9.60

12178 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8a 1841 1d red-brown, on very blue paper, LB, 4 small margins, part o.g. Cat. £700  PH £140.00

12179 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12180 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8af 1841 1d red-brown on very blue paper (faint ivory head), plate 19, AJ, 4 decent 
margins, trace of guide lines through value and NE corner, good unused no gum. 
Cat. £725 

US3 
PH 

£48.80

12181 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8am 1841 1d red-brown on very blue paper, trace of ivory head, stated to be from 
plate 38, ED, 4 tiny margins, with crisp partial NUMBER 9 IN CROSS cancel, fresh, 
fine used. Cat. £180 

US4 
PH 

£32.80

12182 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12183 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12184 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8awi 1841 1d red-brown on very blue paper, plate 143 (Alphabet 2), block of 4, HC-ID, 
just shaved, into at right, WATERMARK INVERTED, light crease at top, v.g.u. Cat. 
£1600 

US PH £676.80

12185 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8awi 1841 1d red-brown, on very blue paper, plate 141, horizontal strip of 4, CA-CD, 
WATERMARK INVERTED, small margins all around, lightly cancelled, v.f.u.  
Scarce.  SG Spec. B2(1)c. Cat. £1600 

US PH £851.20

12186 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12187 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12188 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8f 1841 1d red-brown, plate 36, OL, faint guide line through top of value and at 
right of 'L' square, neat black MC, fresh, fine used. Cat. £65 

US £16.00

12189 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12192 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8l 1841 1d red-brown, plat 36, LD, 4 small to large margins, crisp perfectly struck 
BLUE MALTESE CROSS, v.f.u.  Purchased from Stanley Gibbons for £650. Cat. 
£650 

US PH £356.00

12193 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8l 1841 1d red-brown, plate 34, AH, 4 tiny to huge margins, part marginal 
inscription at top, lovely full crisp black MC, fine used.

US PH £49.60

12194 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00
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12195 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8m 1841 1d red-brown, SF, 3+ margins, with neat NUMBER 8 IN CROSS cancel, 
IVORY HEAD, fresh, f.u. Cat. £160 

US6 
PH 

£18.40

12198 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8m 1841 1d red-brown, FF, 3+ large margins, fresh, l.m.m. Cat. £600 US6 
PH 

£41.60

12199 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8m 1841 1d red-brown, QK, 4 tiny to large margins, ivory head on reverse, crisp 
upright NUMBER 3 IN CROSS pmk, fine used. Cat. £225 

US PH £64.00

12201 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8m 1841 1d red-brown, GH, 4 small to good margins, faint pressed crease at 
bottom, light NUMBER 8 IN CROSS pmk, fresh, fine used. Cat. £160 

US PH £42.40

12202 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8m 1841 1d red-brown, KC, 4 small to good margins, crisp NUMBER 6 IN CROSS 
pmk, fine used. Cat. £160 

US PH £49.60

12203 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12204 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12205 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12206 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12207 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12208 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12209 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12210 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12211 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12212 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12213 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12214 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12219 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8wi 1841 1d red-brown, plate 124, block of 4, SE-TF, WATERMARK INVERTED, very 
close at bottom left, clear margins all around, pressed horizontal crease at top, 
lightly cancelled, fresh, f.u.  SCARCE. Cat. £1600 

US PH £552.00

12220 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8wi 1841 1d red-brown, Alphabet 2, plate 175, JA, with WATERMARK INVERTED, 3+ 
margins, clear profile, v.g.u.  A very scarce plate, rare with watermark inv.  RPS 
Cert. (2006).

US PH £320.00

12221 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8wi 1841 1d red-brown, plate 129, irregular block of 5, BD-BF/CD-CE, with 
WATERMARK INVERTED, spectacular good to huge margins all around, 
horizontal crease at top, v.g.u. Cat. £2000 

US PH £676.80

12222 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8wi 1841 1d red-brown (Alphabet 2), plate 175, KK, 3½ margins, fine used.  Very 
scarce plate.  RPS Cert. (1989)

US PH £320.00

12223 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12224 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12225 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12226 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12227 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00
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12228 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12229 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12230 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown (TL) on 1854 part Entire, 4 mostly large margins except 
probably just touches at lower right, tied by 1844 type postmark in BLUE, fine. 
Cat. £250 

US6 
PH 

£26.40

12231 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 29, RB, 4 tiny to very good margins, very fresh, 
light black MC, fine used. Cat. £65 

US £14.40

12232 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 34, WK, with basal shift, black MC, fine used.  SG 
Spec. BS23a Cat. £70 

US £16.00

12233 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brow, horizontal strip of 3, HG-HI, margins all around, couple 
of pressed creases, o/wise v.g.u. Cat. £135 

US £28.80

12234 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 30, LA, 4 tiny (at left) to large margins, partial 
black MC, fine used. Cat. £65 

US £23.20

12235 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 18, IK, 4 good margins, neat black MC, fine used. 
Cat. £140 

US £28.80

12236 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 69, NL, good margins with part sheet inscription 
at right, v.g.u.

US PH £53.60

12238 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 17, JA, very close at top right but part sheet 
margin at left, 'socked-on-nose' neat MC cancel, v.f.u. Cat. £140 

US PH £92.80

12239 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 8, NA, 4 small to huge margins, part marginal 
inscription at left, v.g.u.

US PH £42.40

12240 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, AI, one of the later plates on THICKER LAVENDER-
TINTED PAPER, tiny margins except sheet margin with inscription at top, Scottish 
postmark, v.g.u.  SG Spec. BS91e. Cat. £275 

US PH £196.00

12241 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 65, NL, just shaved at top left but with full sheet 
margins with inscription at right, v.g.u.

US PH £164.00

12242 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 79, TB, 4 small margins except part sheet margin 
at bottom, v.g.u. Cat. £45 

US £24.80

12243 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 79, block of 4, JI-KJ, tiny to very good margins all 
around, lightly cancelled, fine used. Cat. £325 

US PH £113.60

12244 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 88, JA (blind A), just shaved at SW corner, but full 
sheet margin at left with inscription, v.g.u.

US PH £92.80

12245 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 69, GA, just shaved at bottom left, with part 
sheet margin at left with inscription, small tone patch at upper left, v.g.u.

US PH £32.00

12246 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 119, OE, 4 decent margins, clear profile, v.g.u. 
Cat. £45 

 £12.00

12247 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 148, LD, 4 very good margins except close at 
upper left, clear profile, v.g.u. Cat. £45 

 £11.20

12248 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 120, NG, 4 small to large margins, tiny corner 
bend, o/wise v.g.u. Cat. £50 

 £9.60

12250 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 145, FL, 4 good to huge margins, clear profile, 
fine used. Cat. £50 

 £14.40

12251 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 68, BE, misplaced 'B', 4 small to very good 
margins, fresh, v.g.u. Cat. £45 

 £12.80

12252 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 70, MG, 4 large margins, v.g.u. Cat. £45  £11.20

12253 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 98, JC, 4 small margins, fresh, v.g.u. Cat. £45  £11.20

12254 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 163, RI, 4 small margins, light cancel, fine used. 
Cat. £45 

 £12.00

12255 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 97, SE, 4 small margins, fresh, v.g.u. Cat. £45  £11.20

12256 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 76, BJ, 4 small margins, clear profile, v.g.u. Cat. 
£45 

 £12.00
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12257 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 108, FB, 4 good to huge margins, fresh, v.g.u. Cat. 
£45 

 £12.80

12258 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 80, SI, 4 small margins, fresh, light cancel, fine 
used. Cat. £45 

 £12.00

12259 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 111, OD, 4 good margins, fine used. Cat. £45  £12.00

12260 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 102, CJ, 4 small to good margins, tiny nick in top 
left margins, v.g.u. Cat. £38 

 £8.00

12261 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 126, DC, 4 mostly good margins (close at upper 
left), v.g.u. Cat. £45 

 £12.00

12262 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 72, GB, 4 very good margins, v.g.u. Cat. £45  £11.20

12263 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 99, RJ, 4 small to large margins, light yellowing, 
g.u. Cat. £38 

 £8.00

12264 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 71, HE, 4 small to large margins, v.g.u. Cat. £45  £11.20

12265 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 88, MI, 4 small to good margins, v.g.u. Cat. £45  £11.20

12266 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9 1841 1d pale red-brown, plate 91, PE, 4 neat margins, v.g.u. Cat. £45  £11.20

12267 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12268 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12269 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9p 1841 1d pale red-brown (worn plates), each cancelled by 1844 type postmark in 
BLUE, faults, poor margins, used. Cat. £500 

US4 £20.80

12270 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9p 1841 1d pale red-brown, HE, 4 small to mostly large margins, neat 1844-type 
postmark in BLUE, v.g.u. Cat. £250 

US PH £46.40

12271 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

9wi 1841 1d pale red-brown, plate 105, horizontal pair PB-PC, with WATERMARK 
INVERTED, large margins all around, v.g.u.  Scarce plate. Cat. £800 

US PH £488.00

12272 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12273 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12274 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12275 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12276 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

14 1841-51 2d blue, plate 3 & plate 4, both with 4 small margins, fine used with 
black barred cancellations. (2) Cat. £190 

 £48.00

12277 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

14 1841-51 2d blue pair, 'N - A' & 'N - B', 4 clear margins, fine used with black 
barred cancellations. (2) Cat. £180 

 £40.00

12278 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

14 1841-51 2d blue Plate 3 pair, 'A - C' & 'A - D', 3½ clear margins just into at NW 
corner, fine used with black barred cancellations. (2) Cat. £180 

 £32.00

12279 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

17/52 1841-79 A small used range on stockcard, from 1d red imperfs (5 - all with four 
margins), 1d red perf 16(2 - on blued paper), perf 14(3) with shades, 1d red 
plates 80 & 171, ½d plate 4(?), 1½d (pl.1), Would make a good little starter 
collection of line engraved G

US £100.00

12280 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1844-50 1d red brown imperf balance collection neatly written up and 
presented on album pages. Later Plates of Die I Alphabet I from Plate 47-98. In 
mixed condition with a good number being 4 margin examples. Incls Pl 47 on 
entire. Pl 57 on cover Rachan Mill Scotland to London. Pl 75 4 margin NF on 
entire. Pl 98 horiz 4 margin pair. (22 + 3 covers).

US3 £76.80

12281 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

57 1847 10d brown, Die 4 (?), cut to shape, m.m.  Cat. £13,000 if  cut square. US3 
PH 

£95.20

12282 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00
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12283 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12284 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12285 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12286 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

16bwi 1850 1d red-brown, plate 99, LK, perf 16 by HENRY ARCHER, with WATERMARK 
INVERTED, trimmed perfs at bottom, centred to top, lightly cancelled, v.g.u.  
Accompanied by a matched 1841 1d imperf.  Stated to be the only known copy 
with inverted wmk from this plate (!).  SG Spec. CE2d. Cat. £3750 

US PH £1958.40

12287 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

16bwi 1850 HENRY ARCHER 1d red-brown perf 16, plate 100 (slightly scarcer), CB, with 
WATERMARK INVERTD, centred to top, very good used.  SCARCE.  BPA Cert. 
(2002). Cat. £3750 

US PH £2100.80

12288 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1854-57 large Crown perf 14 Die 2 Alphabet 2 1d red-brown, plate 4, QB, 
centred to NW, light GREEN postmark, short perfs at top, o/wise v.g.u.  SG Spec. 
C6 vd. Cat. £350 

US6 
PH 

£24.80

12289 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12290 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12291 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12292 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

(22) 1854-57 small Crown perf 14 1d Die 1, the orange-brown shade, plate R4, CE, 
centred to SW, very good used.  SG Spec. C2(5). Cat. £475 

US PH £107.20

12293 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

(29) 1854-57 large Crown perf 14 Die 2, Alphabet 2, 1d red-brown, 5 examples, 
shades, v.g.u.  SG Spec. C6 group.

US6 £18.40

12294 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

17 1854-57 small Crown perf 16 1d red-brown, HA, centred to NW, part o.g. Cat. 
£375 

 PH £140.00

12295 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12298 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

17/18 1854-57 small Crown perf 16 1d red-brown, Die 1, 7 examples (shades), good to 
very good used.

US5 £24.00

12300 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

17/21 1854-57 small Crown perf 16 1d Dies 1 (both shades) and 2, very good to fine 
used. (3) Cat. £150 

US6 £20.00

12302 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

17/21 1854-57 small Crown perf 16 Die 1 1d red-brown (27, incl. pair and strip), 1d 
yellow-brown (2) and Die 2 1d red-brown (4), good used.  Useful study lot. Cat. 
£1300 

US5 £64.80

12303 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

17/21 1854-57 small Crown perf 16 1d red-brown, Dies 1 and 2, plus 2d, the deep blue 
and blue shades, centring varies, v.g.u. Cat. £310 

US £53.60

12304 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

17/35 1854-57 small Crown perf 16 1d, perf 14 1d Dies 1 and 2, large Crown perf 14 1d 
(3, incl. orange-brown) and 2d both plates, good used. Cat. £470 

US4 £40.80

12306 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

19 1854-57 small Crown perf 16 2d blue plate 4, horizontal pair OK-OL, centred to 
SE, soiling on reverse, good used. Cat. £200 

US3 £18.40

12307 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

19 1854-57 small Crown perf 16 2d deep blue, ME, centred to SW, pressed corner 
crease, fair to good used. Cat. £100 

 £11.20

12308 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

19 1854-57 small Crown perf 16 2d deep blue, RI, dot on bottom of left leg of R, 
well centred, yellowed gum, m.m.  RARE. Cat. £4700 

 PH £1520.00

12309 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12310 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

19/20 1854-57 small Crown perf 16 2d blue, plate 4, lettered BI and LE, v.g.u. Cat. £210 US5 £24.00

12312 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12313 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

21wi 1854-57 small Crown perf 16 1d red-brown, Die 2, plate 1, horizontal strip of 3, 
MC-ME, with WATERMARK INVERTED, reinforced perfs at top, good to very fine 
(MC) used.  Scarce. Cat. £900 

US PH £228.00
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12314 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12317 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

22 1854-57 small Crown perf 14 1d red-brown, Die 1, OF, centred to bottom, fine 
o.g. Cat. £1200 

 PH £360.00

12318 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

22/3a 1854-57 small Crown perf 14 1d red-brown Dies 1 (4) and 2 (4), many 
defective/with faults, poor to good used.  Useful pickings, for study. Cat. £3100 

US5 £90.40

12319 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

22/4 1854-57 small Crown perf 14 1d red-brown, Dies 1 and 2, plus 2d blue pate 4 
(off-centre to NE), v.g.u. Cat. £395 

US £64.00

12321 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

23 1854-57 small Crown perf 14 2d blue, plate 4, PC (double letter C), skilfully 
repaired down right, very fresh, part o.g.  SG Spec. F2l. Cat. £13000 

 PH £1480.00

12322 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12324 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12325 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12327 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

24 1854-57 small Crown perf 14 1d red-brown, Die 2, plate 12, RG, centred to top, 
partial (dated OC 15 1858) cds, v.f.u. Cat. £90 

US PH £53.60

12328 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12329 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

24wi 1854-57 small Crown perf 14 1d red-brown, Die 2, DL, with WATERMARK 
INVERTED, centred to top, fine unused no gum.  Scarce. Cat. £2500 

US PH £352.80

12330 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

26 1854-57 large Crown perf 16 1d (2, incl. very deep red-brown shade) plus perf 14 
1d (6, shades), good used.  SG Spec. C5 and C6. Cat. £500 

US5 £56.80

12332 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

26 1854-57 large Crown perf 16 1d red-brown, CF, centred to bottom, small light 
crease at left edge, part o.g.  Scarce. Cat. £2500 

 PH £760.00

12333 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12334 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

26-7 1854-57 large Crown perf 16 1d and 2d (clear face), some toned perfs, good 
used.  Scarce. Cat. £580 

US PH £85.60

12335 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

26wi 1854-57 large Crown perf 16 1d pale red-brown, plate 5, OC, centred to SE, 
slight rub at left, light cancel, v.g.u.  Scarce. Cat. £1500 

US PH £552.00

12336 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12337 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12338 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12341 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

29 1854-57 large Crown perf 14 1d red-brown, plate 33, horizontal pair, QA-QB, 
centred to NW, neat upright LIVERPOOL SPOON cancel, fine used.

US £32.00

12342 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

29 1854-57 large crown perf 14 1d red-brown, plate 36, horizontal pair, NH-NI, 
upright LEITH  A cds, fine used.

US PH £46.40

12343 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

29 1854-57 large Crown perf 14 1d red-brown, plate 34, horizontal pair, MH-MI, 
bold BIRMINGHAM SPOON cancel, a few lightly toned perfs, fine used.

US PH £46.40

12344 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

29 1854-57 large Crown, perf 14 1d red-brown, plate 33, horizontal pair, BC-BD, 
centred to bottom, with BLUE Birmingham duplex postmark, fine used.  Ex. 
Folkard.  SG Spec. C8(1)vb. Cat. £750 

US PH £120.80

12345 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

29 1854-57 large Crown perf 14 1d red-brown, plate 28, MJ, centred to top, part 
LIVERPOOL oval pmk of AU 29 1856, fine used.

US £32.00

12346 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

29 1854-57 large Crown perf 14 1d red-brown, plate 37, NE, centred to bottom, cds 
of DE 27 1856, fine used.

US £27.20

12347 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

29 1854-57 large Crown perf 14 1d red-brown, RL, centred to bottom, small corner 
tone patch, most o.g. Cat. £240 

 PH £60.00

12348 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

29 1854-57 large Crown perf 14 1d red-brown, FH, centred to SW, light toning, 
unused no gum. Cat. £240 

 £36.80
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12349 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12350 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12351 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

29/35 1854-57 large Crown perf 14 1d (two shades) and 2d (both plates), v.g.u. Cat. 
£207 

US £32.80

12352 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

29/35 1854-57 large Crown perf 14 1d (6, most shades) and 2d (both plates), good 
used. Cat. £230 

US £34.40

12353 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

29/41 1854-57 large Crown perf 14 1d (5) and 2d (4), 1856-58 perf 16 1d and 2d 
(oxidised colour), perf 14 1d (4, incl. one unused), many shades, good used.  Cat. 
approx. £850. (15)

US3 £54.40

12354 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

29wi 1854-57 large Crown perf 14 1d red-brown, plate 40, horizontal strip of 4, BG-BJ, 
with WATERMARK INVERTED, centred to top, very good used. Cat. £600 

US PH £345.60

12355 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

32var 1854-57 large Crown perf 14 1d brown-rose, plate 43, TL, remarkable 
MISPERFORATION showing marginal inscription at bottom, slight rubbing at 
lower left, clear profile, fine used.

US PH £124.80

12356 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

34 1854-57 large Crown perf 14 2d blue, OG, off-centre to NW, light yellowing, o.g. 
Cat. £2800 

 PH £396.00

12357 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12358 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

34-35 1854-57 2d blue x 3 shades, corner letters GI, OF & QJ, all slightly off-centre, fine 
used Cat. £210 

US £49.60

12361 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1854-64 Large group of 1d red perf stars (letters in bottom corners only) 
unchecked for perf wmk or shades. Ideal for the specialist incls a part 
reconstruction by letter of what look like at a glance C10's. (188)

 £48.00

12362 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1854-74 The used balance of a line engraved collection on (trimmed) hingeless 
pages, inc a useful selection of 1d reds, Die I & II, shades, Small Crown Wmk, P16 
inc 2d X2, P14 1d shades, large Crown Wmk - P16 1d & 2d shades, P14 1d & 2d 
shades, Letters in all corners shaded range, ½d 'Bantam' x2 & 1½d plate 3 
shades. Useful ranges, condition is generally good to fine. (35) Cat. £2750 

 £220.00

12363 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

(39) 1856-58 1d pale rose, plate 53, FG, the SAVOY STREET printing, with cds of AU 
30 1857 (apparently the only known copy with cds), perf faults, used Ex. Towna 
coll.  RPS Cert. (1972).  SG Spec. C9A(1).  RARE. Cat. £4500 

US PH £708.80

12364 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

35/40 1856-58 perf 16 1d rose-red, perf 14 1d red-brown and 1d rose-red, good used. 
Cat. £463 

US £56.80

12366 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

36 1856-58 large Crown perf 16 1d rose-red, NA, centred to SW, fresh, good used. 
Cat. £80 

 £13.60

12367 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

36/42 1856-58 perf 16 1d, perf 14 1d (5, apparently with all shades, the scarce red-
brown with straight edge at top), and 1861 letters engraved 1d, good used. Cat. 
£538 

US4 £37.60

12368 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

36a 1856-58 large Crown perf 16 2d blue, LK, centred to NE, torn NE corner perf, 
light toning, unused no gum.  RARE. Cat. £14500 

 PH £1160.00

12369 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12371 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

37 1856-58 perf 14 1d red-brown, QI, centred to SE, short NW corner perf, fresh 
unused no gum.  VERY SCARCE. Cat. £2750 

US8 
PH 

£83.20

12372 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

38/42 1856-58 perf 14 1d (5, shades) plus 1861 1d, good used. US £32.00

12373 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

38a 1856-58 1d pale red, plate 41, GA, the IMPERFORATE variety, 4 small to very 
good margins, fine used.  Brandon Cert. (2023), identifies by older SG Spec. Vol. 
1, 16th edition, for a more detailed listing.  RARE. Cat. £2800 

US PH £1139.20

12374 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

39-41 1856-58 perf 14 1d rose-red (4, all three shades) plus wmk inverted, v.g.u. (5) 
Cat. £181 

US5 £17.60

12375 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

40 1856-58 1d rose-red, plate 36, left marginal block of 12 (4 x 3), KA-MD, showing 
part inscription and central sheet ornament, lovely flat white gum, u.m.  
Exceptional.  Purchased from Stanley Gibbons for £950.  Cat. £480 as hinged 
mint.  Scarce.

US PH £534.40
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12376 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

40 1856-58 1d rose-red, plate 43, TF, some short perfs and slight toning, with LATE 
USE OF MALTESE CROSS cancel, perfectly struck, v.g.u.  Scarce.

US PH £203.20

12379 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

40 1856-58 1d rose-red, plate 57, irregular block of 16, FG-HL, very good used. US PH £164.00

12380 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

40 1856-58 perf 14 1d rose-red, plate 41, block of 24 (4 x 6), BA-GD, short perf at 
left on GA, o/wise exceptionally sound with no reinforcements etc., v.g.u.  
Scarce large multiple.

US PH £676.80

12381 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12382 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12383 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12384 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12385 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12386 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12387 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12388 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

40 Wi. 1857 1d red 'DI', watermark inverted, fine used. Cat. £85 US £28.80

12391 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

45 1858 2d blue, plate 9, BI, centred to bottom, very fine l.m.m. Cat. £350  PH £88.00

12392 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

45 1858 2d blue, plate 12, QD, centred to SW, excellent colour, fine m.m.  RPS Cert. 
(2019) Cat. £3000 

 PH £880.00

12393 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

45 1858 2d blue, plate 12, ML, centred to SE, slight gum yellowing, very light hinge, 
fine m.m.  Scarce plate. Cat. £3000 

 PH £580.00

12394 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

45 1858 2d blue, plate 8, NE, short perf at top right, o/wise fine l.m.m. Cat. £1850  PH £420.00

12395 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

45 1858 2d blue, plate 7, ID, well centred, a few lightly toned perfs at top, o/wise 
fine l.m.m. Cat. £2000 

 PH £400.00

12398 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

45-47 1858 2d blue/deep blue, plates 8,9,12 (small perf trim at top right side),13,14 & 
15 (two distint shades of this). Mainly very fine (7) Cat. £306 

US £56.80

12400 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

45-7 1858 2d blue, plates 7 to 14 complete, plates 9 (extra example), 13 and 14 
(some toning) with cds cancels, good used. (8) Cat. £386 

US £46.40

12401 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12402 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12403 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12404 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

47 1858 2d deep blue, plate 15, AK, gum toning, m.m. Cat. £525  PH £112.00

12405 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

47 1858 2d blue, plate 15, AL, centred to bottom, fresh, fine m.m. Cat. £525  PH £148.00

12406 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

47 1858 2d deep blue, plate 14, EE, light vertical gum crease, o/wise fine l.m.m. Cat. 
£500 

 PH £120.00

12407 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

47 1858 3d deep blue, plate 14, CA, centred to SW, perfin 'R/F & C', traces of gum, 
unused.

 £40.00

12409 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12410 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00
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12411 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

45 1858-76 2d blue Plate 9, mint regummed. Cat. £350 US £24.80

12413 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

45 1858-76 2d blue, Large Crown Wmk, Die II, P14, plate 12,  good to fine used with 
just a trace of cancellation. Cat. £140 

 £40.00

12414 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

45 & 47 1858-76 2d blue, Large Crown Wmk, Die II, P14, plate set, SG 45 plate 7, 8, 9 & 
12, SG 47 plate 13-15, good to fine used (7) Cat. £370 

 £60.00

12415 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

42a 1861 letters engraved 1d rose-red, plate 51, QE, the IMPERFORATE variety, tiny 
light creases and pinhole, good used.  Brandon Cert. (2023),  With matched perf 
example.  SG Spec. C12(3)l.  RARE. Cat. £5750 

US PH £1107.20

12416 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12417 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

(39) 1862 1d pale rose-red, Reserve plate 15, EH, the IMPERFORATE variety, tiny (just 
about clear at bottom left corner) to huge margins, very good used.  With 
matched perf example.  SG Spec. C13(2)j.  Unpriced by SG.  RARE.  Brandon Cert. 
(2023)

US PH £1708.80

12418 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

43 1864 1d rose-red, plate 225, KE, centred to SW, neat cds cancels, very fine used.  
Cat. £2100 incl. premium of 200%.  Very scarce.

US PH £534.40

12419 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

43/4 1864 1d red, plates 71 to 223 complete, plate 131 is unused no gum, virtually all 
are very good sound used (perfin noted on pl. 208), some toned perfs, good 
used. (149) Cat. £1318 

US4 £99.20

12420 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

43/4 1864 1d red, plates 71 to 225 (centred to right, both numbers quite clear) 
complete, sound above-average examples, incl. good light cancels incl. cds, 
v.g.u. (151) Cat. £2083 

US PH £476.80

12421 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

43/4 1864 1d red, plate 129, block of 4, SG-TH, central HULL cds, some short perfs, 
v.g.u.

US £32.00

12422 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

43/4 1864 1d red, plates 71 to 224 complete, a decent number have cds cancels, fair 
to fine used. (150) Cat. £1383 

US £231.20

12423 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

43/4 1864 1d red, plates 71 to 224 complete (ex. pl. 77), plates 201m 203 (no gum), 
206 and 223 are mint, much above-average good sound examples, incl. 
light/partial cds cancels, v.g.u.  Nice group. (150) Cat. £1570 

US £220.80

12427 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12428 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12429 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12430 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

44 1864 1d lake-red, plate 134, block of 4, FG-GH, centred to NE, each with crisp 
BRADFORD. YORKS cds, fine used.

US £28.80

12431 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

44 1864 1d lake-red, plate 225, HK, centred to NE, both plate numbers quite clear, 
crisp partial (TEIG)NMOUTH cds of FE 12 80, fine used.  Very scarce. Cat. £700 

 PH £476.00

12432 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12433 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12434 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12435 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12436 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12438 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

43/44 1864-79 1d red complete plate collection (less plate 77), good to fine used. (151) 
Cat. £2065 

 £540.00

12439 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12440 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00
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12441 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12442 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

117 1867-80 1/- green plate 6 used with clear York cds cancels, very fine for this Cat. 
£45 

US £14.40

12444 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1870 ½d plate 6, 1½d plate 1 (2), good used. Cat. £250 US4 £23.20

12445 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1870 ½d, plates 1 to 20 complete, numbers clear on plate 9 (centred to NW), 
fresh, v.g.u.  Nice group. (15) Cat. £1435 

US PH £249.60

12446 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12448 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

48 1870 ½d rose-red, plate 19, block of 4, IJ-JK, centred to NW, some separated 
perfs at top, gum creasing, light gum toning, u.m./l.m.m.  Cat. pro rata £1500.

 PH £320.00

12449 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

48 1870 ½d rose-red, plate 8, OM, centred to right, very fresh, part o.g. Cat. £600  PH £128.00

12450 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

48/9 1870 ½d rose, plates 1 to 20 complete, numbers on pl. 9 are very clear, plates 14 
(extra copy) and 19 are o.g., pl. 20 is unused no gum, others fair to fine used. 
(16) Cat. £2000 

US3 £185.60

12451 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

48/9 1870 ½d rose, 14 examples, odd fault, various plates incl. No. 4 (some 
obscured), fair to good used.

US4 £20.80

12453 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

48/9 1870 ½d rose, on leaves with plates 3 (4), 4 (21), 5 (9, incl. one unused), 6 (16), 8 
(3), 10 (14, incl. pair), 11 (14, incl. one unused), 12 (8), 13 (12, one unused), 14 
(8), 15 (6), and 20 (3), plus 5 unplated, some  faults with clipped perfs etc., but 
others incl. cds examples, poor to fine used.  Nice lot. Cat. £4970 

US5 £299.20

12454 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

48/9 1870 ½d, plate 1 to 20 (ex. pl. 9) complete, with extra pl. 19, nearly all with cds 
cancels, v.g.u. Cat. £800 

US PH £107.20

12455 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

48/9 1870 ½d, plates 10, 12, 13, 14 and 15 (corner toning), fresh, traces of 
gum/unused no gum. Cat. £665 

 £64.00

12456 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

48/9 1870 ½d, plates 1 (pin hole, part o.g.), 3, 4, 5 and 6, mostly very fresh, unused no 
gum. (5) Cat. £945 

 £88.00

12457 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12459 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

49 1870 ½d, plate 11, LR, centred to NE, oxidised colour but apparently u.m. (gum 
bend) Cat. £120 

 £96.00

12460 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

49 1870 ½d, plates 19, IH, a few shortish perfs at top, light yellowing, m.m. Cat. 
£300 

 £44.00

12461 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12463 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

51 1870 1½d rose-red, plate (1), JJ, slightly blunted perfs at bottom, very fresh u.m.  
Scarce thus.  Purchased from Stanley Gibbons for £750. Cat. £725 

US PH £427.20

12464 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

51 1870 1½d, plate 3, TL, centred to SE, h/r, m.m. Cat. £500  PH £120.00

12465 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

51-2 1870 1½d, plates 1 (11) and 3 (35), odd blemish, some nice lightly cancelled 
examples, fair to very good used.  Good specialist stock. Cat. £3835 

US8 £113.60

12467 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

51-2 1870 1½d, plate 3, both shades, fair to good used. Cat. £150 US £20.80

12468 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12469 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

53a 1870 UNISSUED 1½d rosy mauve, HB, centred to SW, fine, part o.g.  RARE. Cat. 
£5750 

 PH £2400.00

12470 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1870-79 ½d rose plate 11 mint, gum wrinkles, centered high to right. Fine Cat. 
£120 

US £28.80

12471 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

48 1870-79 ½d rose-red x 11, each with different plate no. up to Pl.20, Used fair 
condition. (11) Cat. £465 

US £64.00

12472 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

49 1870-79 ½d rose 'Bantam' plate 19, 'T - K', good mint with crackled gum. Cat. 
£300 

 £72.00
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12473 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

49 1870-79 ½d rose 'Bantam' plate set (less Pl 9), good to fine used. Cat. £730  £120.00

12474 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

NO LOT  £.00

12475 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

139,141 1873-80 2½d rosy mauve plate 3(Anchor wmk) & plate (15) (Orb wmk), both 
very fine used(2) Cat. £260 

US PH £85.60

12476 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1941-55 2d blue Plate 4 matched trio letter AI 1841 imperf 4 margin close 
bottom right with 1844 type cancel. Perf 16 star SG19 f.u. & perf 14 star light 
numeral cancel SG23. (3)

 £80.00

12479 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED) - 
IMPERFORATE 1D RED 
PLATED

7 1841 1d red brown from black Plates x 6, each with faults, Pl 8 CD 3 margin black 
MX vertical crease. Plate 8 FD black MX trimmed on all sides. Plate 8 BE 3½ 
margins horiz crease faint black MX. Plate 9 DJ 2 margin black MX. Plate 10 HK 3 
margin black MX diagonal crease & edge faults. Plate 11 DD 4 margin black MX 
vertical crease & toned. (6)

 £48.00

12480 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED) - 
IMPERFORATE 1D RED 
PLATED

7 1841 1d red brown from black Plate 2 AJ, 4 margin close but clear left side, black 
MX 10 & 7 o'clock Ray Flaw NW sq. SG Spec AS17. Cat. £325 

 PH £56.00

12481 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED) - 
IMPERFORATE 1D RED 
PLATED

7 1841 1d red brown from black Plate 5 State 2 TL, 3 margin just touching top of 
NW sq & corner of T sq missing, black MX. Very clear thinning of the corner stars 
& letters characteristic of this plate SG Spec AS32. Cat. £500 

 PH £32.00

12483 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED) - 
IMPERFORATE 1D RED 
PLATED

7 1841 1d red brown imperf horiz joined pair LI & LJ from Black Pl 9. Left side just 
shaving at top. Bottom fine. Top fine to close above LI to close just touching 
abve LJ. Right side very fine to close. 2 fine black MX cancels. Vertical crease LI 
only visible from the back.

US3 £27.20

12484 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED) - 
IMPERFORATE 1D RED 
PLATED

8 1841 1d red brown x 10 imperf Plate 20 from 3-4 margin in slightly mixed 
condition. Letters BG,ED, FB, FL, NE, QK, RH, RK, SK & TA.

US3 £38.40

12485 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED) - 
IMPERFORATE 1D RED 
PLATED

8 1841 1d red brown imperf x 8 Plate 22. BC, JB (Blurred J).LF, MC, ML, OC, PD & 
RB. Close 4 margins to trimmed 2-3 margins. Mixed condition. (8).

US3 £27.20

12487 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED) - 
IMPERFORATE 1D RED 
PLATED

8 1841 1d red brown x 8 imperf from Plate 19 ranging from 3-4 margin in slightly 
mixed condition. Letters GC, GI, ID, IK, MB, NG, QK & RJ

US3 £38.40

12489 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED) - 
IMPERFORATE 1D RED 
PLATED

8 1842 1d red brown imperf x 10 from Plate 24. AK, BL,DJ, EJ, EL, IA, OA, OF x 2 & 
PJ. 2 close 4 margin rest 2-3 margin mixed condition. (10).

US3 £32.80

12490 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED) - 
IMPERFORATE 1D RED 
PLATED

8 1842 1d red brown imperf x 15 from Plate 25 mixed condition, 2 x 4 margin 
mainly 2-3 margin.  BF, CC, EE, JC, KF, LA, LL, NC, PG, QH, QL, RC, RJ, SC & SI. (15).

US3 £38.40

12491 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED) - 
IMPERFORATE 1D RED 
PLATED

8 1842 1r red brown imperf x 11 from Plate 23. GH, HI, JB, KH, QG, RF, RH, RK, SI, 
SJ & TJ. 4 margin to trimmed 2-3 margin, mixed condition. (11)

US3 £32.80

12493 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED) - 
IMPERFORATE 1D RED 
PLATED

1844 Plate 105 4 margin Letter SA with 'S' inverted. 1844 type cancel horiz 
crease & thin patch. QVSpec BS91c

 £24.00

12495 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED) - 
IMPERFORATE 1D RED 
PLATED

8 1846 1d red brown imperf Plate 68 horiz pair HA HB very close top fine right & 
bottom, shaving left. Showing 'Re-Entry' on HA SG Spec BS57a withScottish 
barred numeral.

US3 £24.00
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12496 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED) - 
IMPERFORATE 1D RED 
PLATED

8 1848 1d red brown imperf Plate 80 DK 3 fine to very fine margins trimmed top, 
mint with part original gum h/r.

US3 
PH 

£40.80

12499 GREAT BRITAIN - QV 
(EMBOSSED)

54 1847 1s pale green, Die 2 (very clear impression), into at top and just touches at 
right, v.g.u. Cat. £1100 

US PH £113.60

12500 GREAT BRITAIN - QV 
(EMBOSSED)

54 1847 1s pale green, Die 2 (good embossing), 2 large margins, just shaved on 
others, probably regummed, m.m.  RARE. Cat. £27000 

 PH £2400.00

12506 GREAT BRITAIN - QV 
(EMBOSSED)

57 1847 10d brown, Die 3, excellent margins all around, thinning at bottom, super 
fresh appearance, part o.g. Cat. £11500 

 PH £1000.00

12507 GREAT BRITAIN - QV 
(EMBOSSED)

57 1847 10d brown, Die 3, 2 clear margins and 2 just shaved, good colour, slight silk 
thread reinforcement, h/r, o.g.  Rare. Cat. £11500 

 PH £1080.00

12508 GREAT BRITAIN - QV 
(EMBOSSED)

58 1847 6d mauve, into at bottom, light toning and suffused postmark, good used. 
Cat. £1000 

US4 
PH 

£63.20

12510 GREAT BRITAIN - QV 
(EMBOSSED)

58 1847 6d mauve, just shaves frame line at top left, o/wise good clear margins, 
crisp embossing, fresh, fine used. Cat. £1000 

US PH £164.00

12511 GREAT BRITAIN - QV 
(EMBOSSED)

58 1847 6d mauve, just shaved at top, o/wise fine used. Cat. £1000 US PH £113.60

12512 GREAT BRITAIN - QV 
(EMBOSSED)

59 1847 6d dull lilac, just into at left, very good used. Cat. £1000 US PH £135.20

12515 GREAT BRITAIN - QV 
(EMBOSSED)

60 1847 6d purple, just touches at left, o/wise very fine used. Cat. £1000 US PH £142.40

12517 GREAT BRITAIN - QV 
(EMBOSSED)

48 1870 ½d rose-red, plate 20, FK, slightly oxidised colour, traces of gum, unused. 
Cat. £350 

 £36.00

12518 GREAT BRITAIN - QV 
(EMBOSSED)

54-60 1870 A used selection of embossed issues with shade interest, 6d x3 inc inverted 
Wmk, 10d x2 & 1s x3, most with faults, mixed condition. (8) Cat. £9000 

 £144.00

12519 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

103-120 Large uncoloured corner letter, Spray of Rose Wmk set of values with shade 
interest of each value, inc 6d shades with & without hyphens, 10d pale & deep 
red-brown, 2s blue shades, good to fine used. (17) Cat. £3750 

 £300.00

12520 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

142/163 2½d blue pl.19 very fine used, 3d rose pl.21 good used, 4d grey-brown 
pl.18 duplex used & 1/- orange brown pl.14  with part Gracechurch St' cds. A 
good to fine group (4) Cat. £400 

 PH £104.00

12521 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

8a 1841 1d red-brown, on very blue paper, plate 152, HL, 3 margins but part sheet 
margin inscription at right, v.g.u.

US £32.00

12522 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

24wi 1854-57 small Crown perf 14 1d red-brown, plate 21, EE, with WATERMARK 
INVERTED, poor perfs at top right, tone spot on reverse, v.g.u.  Rare plate.  Cat. 
£600 without substantial premium for watermark variety.  Mike Williams Cert. 
(2023)

US PH £113.60

12523 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

32 1854-57 large Crown perf 14 1d brown-rose, plate 35, TH, with part marginal 
imprint at bottom, v.g.u.

US £20.00

12543 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

72 1855 1s green, horizontal strip of 4 (wing margin at right), some shortish perfs at 
top, light cancel, v.g.u.  Scarce. Cat. £1400 

US5 
PH 

£172.00

12547 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

62 1855-57 small Garter 4d on blued paper, slight abrasion/cracked glazing at top, 
slight yellowing of perf tips, m.m.  Scarce. Cat. £8500 

 PH £1000.00

12549 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

64wi 1855-57 medium Garter 4d on thin white paper, WATERMARK INVERTED, 
centred to SE, fresh, very good used.  SCARCE. Cat. £1300 

US5 
PH 

£151.20

12550 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

66 1855-57 large Garter 4d rose-carmine, short perfs at left, fresh o.g. Cat. £2100 US3 
PH 

£157.60

12553 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

66 1855-57 large Garter 4d rose-carmine, centred to right, some toned perfs mainly 
at right, h/r, m.m. Cat. £2100 

US3 
PH 

£168.80

12554 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

66 1855-57 large Garter 4d rose-carmine, well centred, fresh, fine used. Cat. £150 US £25.60

12555 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

66 1855-57 large Garter 4d rose-carmine, blunted perfs at bottom, fresh, good 
used. Cat. £150 

US £12.80

12556 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

66 1855-57 large Garter 4d rose-carmine, a few toned perfs at top, gum bends, h/r, 
m.m. Cat. £2100 

 PH £400.00
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12559 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

66a 1855-57 large Garter 4d rose, centred to SW, clear profile, v.g.u. Cat. £150 US4 £15.20

12560 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

66a 1855-57 large Garter 4d rose, horizontal pair (wing margin at right), fair to good 
used. Cat. £300 

US3 £22.40

12561 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

66a 1855-57 large Garter 4d rose, some ragged perfs, good unused no gum. Cat. 
£1750 

 PH £156.00

12562 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

66-a 1855-57 large Garter 4d, both shades, good used. Cat. £300 US4 £20.80

12563 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

66-a 1855-57 large Garter 4d, both shades, good used. Cat. £300 US4 £20.00

12564 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

66-a 1855-57 large Garter 4d, both shades, both with light cancels, rose with 
overstruck cds, v.g.u. Cat. £300 

US £39.20

12567 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

69-70 1855-57 6d deep lilac (centred to NE, fresh) and 6d pale lilac (wing margin at 
left, overall yellowing), good used. Cat. £295 

US4 £19.20

12569 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

70 1855-57 6d pale lilac, centred to SW, couple of lightly toned perfs at upper right, 
h/r, m.m. Cat. £1350 

 PH £220.00

12570 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

72 1855-57 1s green, centred to SW, good used. Cat. £350 US4 £24.00

12571 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

73 1855-57 1s pale green, cut down wing margin at left, fair to good used. Cat. 
£350 

US4 £20.00

12572 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

73 1855-57 1s pale green, centred to SW, light cancel, v.g.u. Cat. £350 US £46.40

12573 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

73 1855-57 1s pale green, centred to bottom, clipped perfs at top left, light cancel, 
good used. Cat. £350 

US £27.20

12574 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

73 1855-57 1s pale green, centred to top, slightly streaky gum, fine m.m. Cat. £3250  PH £756.00

12576 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

70 1857 6d pale lilac on pieces x2, Emblems Wmk, good to fine used. (2) Cat. £240  £40.00

12577 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

75-90 1862-64 Small uncoloured corner letters set of values used, inc 3d carmine, 
deep, bright & pale, 4d red,  bright with hairlines & pale with & without hair 
lines, 6d lilac, deep & hair lines, 9d bistre & straw, 1s green, good to fine used. 
(12) Cat. £3650 

 £292.00

12578 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

76 1862-64 3d bright carmine-rose, PF, centred to top, couple of short perfs at 
bottom left, unused no gum. Cat. £2700 

US3 
PH 

£98.40

12580 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

76 1862-64 3d bright carmine-rose, HA, torn perf at left, fresh m.m. Cat. £2700 US3 
PH 

£157.60

12581 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

76 1862-64 3d bright carmine-rose, AA, h/r, most o.g. Cat. £2700 US3 
PH 

£308.00

12582 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

76 1862-64 3d bright carmine-rose, EC, centred to NW, good unused no gum. Cat. 
£2700 

 PH £236.00

12583 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

77 1862-64 3d pale carmine-rose, KF, centred to top, tiny closed tear at upper left, 
o/wise fine unused no gum. Cat. £2700 

US4 
PH 

£108.00

12584 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

77 1862-64 3d pale carmine-rose, AA, some light soil marks on front but apparently 
unused, light perf toning, small part o.g. Cat. £2700 

US3 
PH 

£87.20

12586 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

77 1862-64 3d pale carmine-rose, AA, centred to NE, slight yellowish tinge, l.m.m. 
Cat. £2700 

 PH £628.00

12587 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

78 1862-64 3d rose, CB, ABNORMAL with WHITE DOTS ADDED, with (irregular) line-
perf 14, centred to NE, h/r, fresh m.m.  One of only 38 examples known.  SG 
Spec. J27a.  RARE. Cat. £14000 

US PH £3844.80

12588 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

78a 1862-64 3d rose, plate 3, EK, with WHITE DOTS ADDED, IMPPERFORATE, with 
sheet margin at bottom, h/r, suggestion of light bend at top, o/wise fine m.m. 
Cat. £5500 

 PH £1280.00

12591 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

79 1862-64 4d bright red, DI, centred to right, a few shortish perfs at bottom, h/r, 
most o.g. Cat. £2200 

 PH £532.00

12592 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

79 1862-64 4d bright red, JJ, centred to SE, a few toned perfs at top and light 
creasing at bottom, h/r, most o.g. Cat. £2200 

 PH £228.00
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12593 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

79, 81 1862-64 4d bright red, both types, sound, fair to good used. Cat. £355 US £32.80

12594 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

79, 81 1862-64 4d bright red, both without (RK) and with (SC) hairlines, fair to good 
used. Cat. £355 

US £29.60

12595 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

79/81 1862-64 4d bright red, both without (HC) and with (BI, light toning) hair lines, 
good used. Cat. £355 

US4 £23.20

12596 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

79-80 1862-64 4d without hairlines, both shades, good used. Cat. £310 US5 £20.00

12598 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

80 1862-64 4d pale red, OE, odd short perf, good used. Cat. £140 US4 £8.80

12600 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

80 1862-64 4d pale red, TL, centred to NE, very fresh, h/r, m.m. Cat. £2000 US3 
PH 

£313.60

12602 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

80, 82 1862-64 4d pale red, both types, fair to good used. Cat. £290 US £24.00

12606 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

81 1862-64 4d bright red, with hair lines, MH, centred to SE, fresh, good used. Cat. 
£185 

US4 £11.20

12607 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

81/2 1862-64 4d red (shades), with hair lines, 12 examples, odd small blemish but 
basically good sound copies, one is toned, fair to good used. Cat. £1800 

US5 £81.60

12608 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

82 1862-64 4d pale red, with hair lines, TJ, small surface abrasion at top left, short 
SE corner perf, h/r, fresh m.m. Cat. £2100 

US3 
PH 

£125.60

12609 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

82 1862-64 4d pale red, with hair lines, TA, centred to SW, a little faded, m.m. Cat. 
£2100 

 PH £272.00

12612 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

84 1862-64 6d lilac, IL, off-centre to SW, a few small tone spots, very lightly hinged, 
m.m. Cat. £2250 

US3 
PH 

£204.80

12615 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

85 1862-64 6d lilac (hair lines), OH, wrinkle, h/r, part o.g. Cat. £3000  PH £716.00

12617 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

86 1862-64 9d straw, CK, well centred, slightly trimmed perfs at top left, nice little 
'BROKEN S' flaw, crisp, very light hinge, l.m.m. Cat. £4000 

 PH £800.00

12618 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

87 1862-64 9d straw, KG, centred to NW, tiny pressed corner crease, hinge bend, 
m.m. Cat. £4000 

US3 
PH 

£490.40

12619 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

90 1862-64 1s green, KA, centred to SW, fair used. Cat. £300 US3 £15.20

12620 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

90 1862-64 1s green, AF, good used. Cat. £300 US3 £20.80

12627 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

90 1862-64 1s green, TA, centred to NW, clear profile, good used. Cat. £300 US3 £24.80

12628 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

90 1862-64 1s green, ID (wing margin at right), centred to SW, good used. Cat. £300 US5 £17.60

12629 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

90 1862-64 1s green, CL, centred to SE, very good used. Cat. £300 US PH £39.20

12630 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

90 1862-64 1s green, SA, centred to NW, torn perf at top left, fair to good used. 
Cat. £300 

US £22.40

12631 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

90 1862-64 1s green, PA, centred to SE, slight yellowish tinge, m.m. Cat. £3200  PH £716.00

12632 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

90 1862-64 1s green, SC, centred to NW, fresh, fine m.m. Cat. £3200  PH £700.00

12636 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

101 1865 1s green, TG, on a thinner paper, centred to top, fair to good used. Cat. 
£275 

US5 £16.80

12640 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

92 1865 3d rose, plate 4, CD (wing margin at right), good used. Cat. £250 US5 £16.80

12641 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

93/4 1865 4d vermilion, reconstruction of last vertical sheet column, from plate 7, AL 
to TL, less SL, various plates, odd fault, mostly fair to good used. (19) Cat. £2470 

US5 £103.20

12649 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

101 1865-57 1s green, QE (wing margin at left), fresh, good used. Cat. £275 US4 £19.20

12650 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

101 1865-67 1s green, RE (wing margin at left), faded manuscript on reverse, o/wise 
v.g.u. Cat. £275 

US5 £19.20
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12654 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

101 1865-67 1s green, EG, fair to good used, light cancel. Cat. £275 US3 £16.80

12655 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

101 1865-67 1s green, SA, centred to NE, partial GLASGOW cds, clipped perfs at top 
left and centre, fair used. Cat. £275 

US £17.60

12656 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

101 1865-67 1s green, AC, centred to right, fine m.m. Cat. £2850  PH £780.00

12658 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

92 1865-67 3d rose, plate 4, GD, centred to bottom, sound, good used. Cat. £250 US4 £14.40

12660 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

92 1865-67 3d rose, plate 4, TK, centred to SW, good used. Cat. £250 US £25.60

12661 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

92 1865-67 3d rose, plate 4, GK, centred to bottom, traces of gum, unused. Cat. 
£2500 

 PH £292.00

12663 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

93 1865-67 4d dull vermilion, plate 14, JD, short SE corner perf, gum creasing, h/r, 
fresh o.g. Cat. £775 

US3 
PH 

£60.00

12665 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

93/5 1865-67 4d vermilion, plates 7 to 14 complete, pl. 10 and 11 with wmk inverted, 
shades, good used. (8) Cat. £810 

US5 £40.80

12666 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

93/5 1865-67 4d vermilion, plates 7 to 11 complete (additional pl. 9), all 3 shades, fair 
to good used. Cat. £640 

US3 £37.60

12667 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

93/5 1865-67 4d vermilion, plates 7 to 14 complete, plate 10 is the deep shade but 
with perf faults, shades, fair to good used. (8) Cat. £810 

US4 £36.00

12669 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

93-5 1865-67 4d, the dull (pl. 13), vermilion (pl. 9) and deep (pl. 12) shades, good 
used. Cat. £270 

US £32.00

12671 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

94 1865-67 4d vermilion, plates 8 and 11, fair to good used. Cat. £180 US4 £11.20

12672 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

94 1865-67 4d vermilion, plates 7, 8, 9 and 11 (wmk inverted), all with wing margin 
except pl. 8, shades, good used. Cat. £400 

US5 £24.00

12673 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

94 1865-67 4d vermilion, plate 11, KB, centred to left, weak NE corner perf, l.m.m. 
Cat. £625 

 PH £160.00

12675 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

96-7 1865-67 6d lilac, plate 5, both shades, fair to good used. Cat. £340 US £34.40

12676 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

97 1865-67 6d lilac, plate 5, MI (wing margin at left), centred to top, fresh, v.g.u. 
Cat. £140 

US4 £14.40

12678 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

97 1865-67 6d lilac, plate 5, NC, centred to SW, h/r, m.m. Cat. £1200 US3 
PH 

£188.00

12680 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

97 1865-67 6d lilac, plate 5, NK, centred to NW, fair used. Cat. £140 US4 £11.20

12682 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

97 1865-67 6d lilac, plate 6, FG, centred to SW, good used. Cat. £250 US5 £16.80

12686 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

97 1865-67 6d lilac, plate 6, centred to top, fair used. Cat. £250 US3 £16.00

12687 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

97 1865-67 6d lilac, plate 5, II, centred to SW, possibly never hinged, fault 
(reperfed) at bottom right, l.m.m. Cat. £1200 

 PH £128.00

12690 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

98 1865-67 9d straw, OI, centred to bottom, cut-down and skilfully reperfed at left, 
also reperfed at bottom, extremely fresh, l.m.m. Cat. £4800 

 PH £476.00

12696 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

103 1867 3d rose, plates 5, 6, 7, 9 and 10, sound, fair to good used. Cat. £430 US5 £20.00

12697 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

12698 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

103-190 1867 range of SP vals from 1865-67 4d 3 different plates, 1867-80 3d, 1s, 1872-
73 6d, 1873-80 2½d mauve plate 3, 2½d blue x 4, 1880-83 2½d blue x 4, 1880-81 
5d, etc, fair Used, useful range. (22) Cat. £1300 

US £142.40

12700 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

112 1867 10d red-brown, Spray of Rose Wmk, lower wing margin example with part 
inscription, cds used, very fine used. Cat. £400 

 PH £120.00
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12704 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

1867-68 Die proof block of 6 One Penny lilac inscribed Postage at the top, also 
1d inland Revenue die 1 pen cancelled & an unused Die 4. The block is belived to 
have been produced by Charles Skipper & East. Full o.g with some very light gum 
tone spots.

US2 
PH 

£94.40

12705 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

102 1867-80 3d deep rose, plate 6, KJ, centred to SE, heavy m.m. Cat. £800  PH £184.00

12707 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

103 1867-80 3d rose, plates 6, 8 and 10 (2), fair sued. Cat. £430 US5 £16.80

12708 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

103 1867-80 3d rose, plate 4, TI, centred to bottom, closed tear at right, traces of 
gum only, unused.  Scarce plate. Cat. £1850 

US2 
PH 

£76.00

12709 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

103 1867-80 3d rose, plate 8, AC, centred to SE, crisp partial '…DOCKS' cds of SP 13 
72, a few ragged perfs at top, fresh, v.g.u.

US4 £11.20

12710 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

103 1867-80 Large uncoloured corner letter, Spray of Rose Wmk, plate set of 3d rose 
values, generally good to fine used. (7 plates) Cat. £790 

 £96.00

12712 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

104 1867-80 6d lilac, plate 6, EK, centred to bottom, good used. Cat. £185 US3 £14.40

12716 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

104/9 1867-80 6d lilac plate 6 (BD, wing margin at right) and 6d deep mauve plate 8 
(JF), good used. Cat. £325 

US4 £20.80

12717 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

104/9 1867-80 6d, the lilac and deep lilac plus mauve (plate 9) shades, fair to good 
used. Cat. £460 

US £35.20

12718 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

109 1867-80 6d mauve, plates 8 (diffused colour) and 9, fair used. Cat. £230 US3 £10.40

12720 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

109 1867-80 6d mauve, plate 9, GI (wing margin at left), cds cancel, a few blunted 
perfs at lower right, o/wise fine used. Cat. £90 

US4 £14.40

12723 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

109 1867-80 6d mauve, plate 9, GA, centred to left, m.m. Cat. £700  PH £192.00

12725 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

110 1867-80 9d straw, OI, well centred, blunt NE corner perf, o/wise fresh and fine 
m.m. Cat. £2500 

 PH £516.00

12727 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

112 1867-80 10d red-brown, HH, centred to SW, cut down wing margin and reperfed 
at right, single toned perf, m.m.  Scarce. Cat. £3600 

 PH £420.00

12729 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

117 1867-80 1s green, plates 4 (cds plus part duplex), 5 and 6, fine cds used. Cat. 
£155 

US £28.80

12730 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

117 1867-80 1s green, plate 4, RK, centred to top, partially regummed, unused. Cat. 
£975 

 PH £96.00

12731 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

117 & 
150

1867-80 1s green used collection of plates, inc complete set 4 to 13, mostly 
good used. (10) Cat. £1290 

 £160.00

12732 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

117-8 1867-80 1s plate 4 and 2s dull blue, fair used. Cat. £290 US4 £15.20

12734 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

118 1867-80 2s dull blue, AL, centred to NW, short SW corner perf, o/wise fresh, h/r, 
m.m.  SCARCE. Cat. £4500 

 PH £636.00

12736 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

120b 1867-80 2s milky blue, IG, good sound used.  A decent collectable example.  
Scarce. Cat. £2000 

US5 
PH 

£248.00

12737 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

120b 1867-80 2s milky blue, RC, well centred, good used.  Scarce. Cat. £2000 US4 
PH 

£240.80

12738 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

121s 1867-80 2s brown, JE, ovptd. SPECIMEN Type 9, cut down wing margin and 
reperfed at left, very fresh, unused no gum.  A RARE STAMP. Cat. £3000 

 PH £520.00

12739 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

12740 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

(128s) 1867-83 wmk Cross 10s, BB, IMPERF COLOUR TRIAL IN BISTRE, small faint 
diagonal crease, h/r, m.m. Cat. £2400 

US PH £908.00

12741 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

12742 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

(129s) 1867-83 wmk Cross £1, BH, IMPERF COLOUR TRIAL IN BLUE, ovptd. SPECIMEN 
Type 9, very fresh, fine m.m. Cat. £2700 

US PH £1210.40

12747 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127 1867-83 wmk Cross 5s pale rose, plate 2, GF, good used. Cat. £1500 US5 
PH 

£98.40
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12748 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127 1867-83 wmk Cross 5s pale rose, plate 2, HG, centred to bottom, light 
wrinkles/corner crease, fair used. Cat. £1500 

US3 £38.40

12749 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127 1867-83 wmk Cross 5s pale rose, plate 2, off-centre to SE, neat oval 'E C/2' 
postmark, soiling, fair to good used. Cat. £1500 

US3 
PH 

£46.40

12750 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127 1867-83 wmk Cross 5s pale rose, plate 2, AC, centred to left, pressed crease at 
top, o/wise good used. Cat. £1500 

US5 
PH 

£60.80

12751 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127 1867-83 5s pale rose, plate 1, HB, off-centre to SE, light central cds, v. fine used. 
Cat. £675 

US PH £124.80

12752 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127 1867-83 5s pale rose, plate 2, CF, centred to left, a few blunted perfs, quite 
fresh, good used. Cat. £1500 

US PH £113.60

12753 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127 1867-83 5s pale rose wmk Cross, plate 1 GB, fair Used, centred to L. Cat. £675 US £53.60

12754 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127 1867-83 5s pale rose, plate 1, FE, off-centre to SW, light NEWCASTLE-ON-TYNE 
cds of JA 4 72, fresh, very fine used. Cat. £675 

US PH £177.60

12755 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127 1867-83 5s pale rose wmk Cross, plate 2 CG, fair Used, well centred, hint of 
toning on perfs. Cat. £1500 

US £107.20

12756 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127 1867-83 wmk Cross 5s pale rose, plate 2, BH, centred to NW, neat light LONDON 
squared circle pmk, fine used. Cat. £1500 

US PH £174.40

12757 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127 1867-83 5s pale rose, plate 2, HE, off-centre to SW, barest trace of hinge, fine 
l.m.m.  Brandon Cert. (2022).  RARE. Cat. £15000 

 PH £2360.00

12758 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127 1867-83 5s  pale rose, plate 1, DC, centred to SE, fresh, part o.g.  SCARCE. Cat. 
£9500 

 PH £1280.00

12760 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127s 1867-83 5s pale rose, plate 2, CC, ovptd. SPECIMEN Type 9, centred to NW, 
extremely fresh, very fine m.m. Cat. £1250 

US PH £640.80

12761 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127s 1867-83 5s pale rose, plate 2, FF, centred to bottom, fresh, fine m.m. Cat. £1250 US PH £552.00

12762 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127s 1867-83 5s pale rose, plate 2, GI, ovptd. SPECIMEN Type 9, off-centre to SW, 
lovely fresh white gum (possibly never hinged) example, fine l.m.m. Cat. £1250 

 PH £600.00

12763 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127s 1867-83 5s pale rose, plate 2, AA, ovptd. SPECIMEN Type 9, centred to SW, light 
overall toning, slight soiling, l.m.m. Cat. £1250 

 PH £200.00

12764 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127s 1867-83 5s pale rose, plate 2, DI, ovptd. SPECIMEN Type 9, off-centre to SE, 
pulled perf at lower right, o/wise fine l.m.m. Cat. £1250 

 PH £316.00

12765 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

127s 1867-83 wmk Cross £1 brown-lilac, ovptd. SPECIMEN Type 9 (heavy ovpt., 
double 'kiss' print), centred to SE, light toning, unused no gum. Cat. £6000 

 PH £1800.00

12766 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

12767 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

128 1867-83 wmk Cross 10s greenish grey, FE, GLASGOW cds, couple of blunted 
perfs at bottom mentioned for accuracy, fresh, v.f.u. Cat. £5250 incl premium.

US PH £712.00

12768 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

128 1867-83 wmk Cross 10s greenish grey, CI, centred to SE, smudged squared circle 
pmk, some soiling, good used. Cat. £3000 

US PH £544.80

12769 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

128 1867-83 wmk Cross 10s greenish grey, GJ, centred to SE, central upright 
GLASGOW cds, one split perf at right mentioned for accuracy o/wise fine used.  
PTS Cert. (2021) Cat. £3000 

US PH £829.60

12770 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

128 1867-83 wmk Cross 10s greenish grey, EB, centred to NW, full GLASGOW CDS of 
MR 11 82, fine used. Cat. £3000 

US PH £915.20

12771 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

128 1867-83 wmk Cross 10s greenish grey, FG, centred to bottom, central GLASGOW 
cds, excellent colour, v.f.u. Cat. £3000 

US PH £979.20

12772 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

128 1867-83 10s greenish grey (plate 1), Maltese Cross Wmk, check letters 'D - D', 
fair/good used with indistinct cancellation. Cat. £3000 

 PH £600.00

12773 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

12774 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

128s 1867-83 wmk cross 10s greenish grey, EF, ovptd. SPECIMEN Type 9 (slight 
rubbing at left), centred to right, excellent colour, barest trace of hinge, fine 
l.m.m.  Normal Cat. £50,000. Cat. £3750 

 PH £1600.00

12775 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

128s 1867-83 wmk Cross 10s greenish grey, ovptd. SPECIMEN Type 9, BF, heavy 
overprint turns 'I' into '1', fine m.m. Cat. £3750 

 PH £1600.00
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12776 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

129 1867-83 wmk Cross £1 brown-lilac, HI, centred to NE, light central overlapping 
GLASGOW cds cancels, fresh, v.f.u. Cat. £3750 

US PH £1316.80

12777 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

129 1867-83 wmk Cross £1 brown-lilac, HH, off-centre to NE, light central 
EDINBURGH cds, faint trace of orange crayon in in NW corner, o/wise v.f.u. Cat. 
£3750 

US PH £1252.80

12778 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

129 1867-83 wmk Cross £1 brown-lilac, HF, off-centre to NE, tiny trace of crayon in 
top left corner, good colour, neat EDINBURGH cds, fine used. Cat. £3750 

US PH £1673.60

12779 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

129 1867-83 wmk Cross £1 brown-lilac, EF, quite well centred, light thimble cds 
leaves profile clear, excellent colour, very fine used.  Cat. £6560 incl. premium.

US PH £2100.80

12780 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

129 1867-83 £1 brown-lilac (Plate 1), Maltese Cross Wmk, centred to right, good 
used with '466' Liverpool barred cancellation. Cat. £3750 

 PH £1000.00

12781 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

129s 1867-83 wmk Cross £1 brown-lilac, FF, ovptd. SPECIMEN Type 9 (partly 
doubled), centred to SE, some faintly toned perfs at top, o/wise very fine m.m.  
Previously had BPA Expert Committee Cert., but this has been mislaid. Cat. 
£6000 

US PH £2492.00

12782 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

12783 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

130 1867-83 blued paper 5s rose, plate 4, FC, neat LOMBARD ST. B.O./E.C. squared 
circle pmk, repaired SE corner, o/wise v.g.u. Cat. £4000 

US5 
PH 

£290.40

12784 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

130 1867-83 blued paper 5s rose, plate 4, EH, neat squared circle cancel, well 
centred, v.g.u.  Cat. £7000 incl. premium.

US5 
PH 

£428.80

12785 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

130 1867-83 blued paper 5s rose, plate 4, GA, couple of trimmed perfs at top left, 
hexagonal GRACECHURCH ST. postmark, fine used. Cat. £3500 

US PH £623.20

12786 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

130 1867-83 blued paper 5s rose, plate 4, GC, neat partial MARK LANE B.O./S.C. cds 
cancels, clear profile, fresh, v.f.u.  Cat. £6125 incl. premium.

US PH £1228.00

12787 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

131 1867-83 blued paper 10s grey-green, BF, clear portrait, very good used.  Cat. 
£7875 incl. premium.

US5 
PH 

£549.60

12788 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

131 1867-83 blued paper 10s grey-green, vertical pair, CC-DC, each with neat HOUSE 
OF COMMONS B.O./S.W. cds, reinforced perfs, fine used.  Expertised J. SCHL on 
reverse.  Scarce. Cat. £9000 

US PH £4094.40

12789 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

131 1867-83 blued paper 10s grey-green, GB, very fresh, LONDON E.C. hooded cds 
cancels, v.f.u.  Cat. £8875 incl. premium.

US PH £1210.40

12790 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

131 1867-83 blued paper 10s grey-green, FE, central faint PARLIAMENT HOUSE 
thimble cds of JA 11 84, a few blunted perfs and toned perfs at top, o/wise v.f.u. 
Cat. £4500 

 PH £1120.00

12791 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

131 1867-83 10s grey-green on blued paper (Plate 1), Large Anchor Wmk, check 
letters 'F - C', fair/good used with multiple somewhat smudged cancellations, 
light soiling & 'K' PERFIN. Cat. £4500 

 PH £540.00

12792 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

132 1867-83 wmk Anchor blued paper £1 brown-lilac, FC, NEVIN cds, a little faded, 
v.g.u.  RARE. Cat. £6500 

US PH £3844.80

12793 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

132 1867-83 £1 grey-lilac on blued paper (Plate 1), Large Anchor Wmk, check letters 
'A - G', fair/good used with multiple somewhat smudged 'Lombard Street', 
squared circle cancellations, light soiling. Cat. £6500 

 PH £1300.00

12795 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

133 1867-83 blued paper £5 orange, DB, the IMPERF IMPRIMATUR, close at right, 
very faint tone patch mentioned for accuracy, still extremely fine, l.m.m. EX. the 
recent fabulous BESANCON collection auctioned in Switzerland.  RARE. Cat. 
£34000 

US PH £9612.00

12796 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

133 1867-83 blued paper £5 orange, BH, boxed violet postmark and neat LIVERPOOL 
cds (very early date of JY 14 82), tiny closed perf nicks/tears at upper left, v.g.u.  
RARE. Cat. £12500 

US PH £1673.60

12797 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

133 1867-83 blued paper £1 orange, DA, centred to right, faint violet boxed pmk and 
erased diagonal orange crayon, lovely crisp PARLIAMENT ST. NO. 12/S.W. cds, 
v.g.u.  RARE. Cat. £12500 

US PH £2740.80

12798 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

133s 1867-83 blued paper £5 orange, AM, ovptd. SPECIMEN Type 9, slight gum 
wrinkles, neat hinge remain in each corner, fine m.m. Cat. £3000 

 PH £1200.00

12799 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00
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12800 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

12801 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

134 1867-83 wmk Anchor 5s rose, plate 4, DB, well centred, slight rubbing, fair to 
good used. Cat. £3800 

US3 
PH 

£204.80

12802 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

134 1867-83 wmk Anchor 5s rose, plate 4, FG, slight yellowing at top, LONDON E.C. 
hooded cds, v.g.u. Cat. £3800 

US5 
PH 

£397.60

12803 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

134 1867-83 5s rose, plate 4, FB, centred to NW, LOMBARD ST. B.O./E.C. central cds, 
fine used. Cat. £3250 

US PH £908.00

12804 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

134 1867-83 wmk Anchor 5s pale rose, plate 4, DB, bold upright 
DEVONPORT/M.O.O. cds, a little faded, fine used. Cat. £3250 

US PH £908.00

12805 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

134 1867-83 5s rose, plate 4, GD, light partial oval Registered pmk, slight soiling at 
top, v.g.u. Cat. £3250 

US PH £444.80

12806 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

134 1867-83 wmk Anchor 5s rose, plate 4, AD, slightly smudged oval Registered pmk, 
fine used. Cat. £3250 

US PH £552.00

12807 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

134 1867-83 wmk Anchor 5s rose, plate 4, EG, light squared circle pmk, fresh, fine 
used. Cat. £3250 

US PH £637.60

12808 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

134 1867-83 wmk Anchor 5s rose, plate 4, BD, well centred, grease spot on 'AG' of 
Postage, h/r, m.m.  RARE. Cat. £28000 

 PH £3400.00

12809 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

134 1867-83 5s rose (Plate 4), Large Anchor Wmk, check letters 'E - E', fair/good 
used with 'Throgmorton Avenue' cds & two London District barred cancellations. 
Cat. £3250 

 PH £620.00

12810 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

134 1867-83 5s rose (Plate 4), Large Anchor Wmk, check letters 'E - E', used with 
London octagonal cancellation & skillfully added left hand margin. Cat. £3250 

 £140.00

12812 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

135 1867-83 wmk Anchor 10s greenish grey, CF, neat central cds, very fresh, v.f.u.  
Cat. £7000 incl. premium.  Scarce so fine.

US PH £2207.20

12813 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

135 1867-83 wmk Anchor greenish grey, DD, blunt NE corner perf, neat ST. ENOCH 
SQUARE thimble cds, v.f.u.  Cat. £7000 incl. premium.

US PH £1673.60

12814 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

135 1867-83 10s greenish grey (plate 1), Large Anchor Wmk, check letters 'A - A', 
fair/good used with indistinct, squared circle cancellations, blunt perf at 4 
o'clock . Cat. £4000 

 PH £800.00

12815 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

136 1867-83 wmk Anchor £1 brown-lilac, BB, well centred, boxed postmark and 
YORK ST./MANCHESTER cds, fine used.  RARE. Cat. £6000 

US PH £1886.40

12816 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

136 1867-83 wmk Anchor £1 brown-lilac, BG, well centred, soiled and stained, fair 
used.  Scarce. Cat. £6000 

US PH £1064.80

12818 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

137 1867-83 £5 orange, CJ, well centred, central crisp GLASGOW cds, very fresh, 
v.f.u.  Cat. £6125 incl. premium.

US PH £1744.00

12819 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

137 1867-83 £5 orange, DJ, neat BRADFORD cds, very fresh, very fine used.  Cat. 
£6125 incl. premium.

US PH £3204.00

12820 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

137 1867-83 £5 orange, AN, quite well centred, faint reduced age spot, slightly 
smudged CHESTER cds, very fine used.  Signed Georg Buhler. Karl-Albert Louis 
Cert. (2023) includes good background information. Cat. £3500 

US PH £1958.40

12821 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

137 1867-83 £5 orange, DC, centred to right, central GLASGOW cds, trace of green 
crayon in NW corner, fine used. Cat. £3500 

US PH £1744.00

12822 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

137 1867-83 £5 orange, BK, centred to top, upright GLASGOW cds leaves portrait 
clear, erased orange crayon at left, o/wise fine used. Cat. £3500 

US PH £2207.20

12823 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

137 1867-83 £5 orange, AK, oval Registered pmk, fine used.  Cat. £6125 incl. 
premium.

US PH £2118.40

12824 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

137 1867-83 £5 orange (plate 1) on white paper, Large Anchor Wmk, check letters 
'A - B', good used with 'SOTN' Belfast cds (Dec 8 - 1891), very slightly faded, an 
attractive example. Cat. £3500 

 PH £1000.00

12825 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

137 1867-83 £6 orange, DF, central upright MANCHESTER ACCOUNTS cds, couple of 
faint tone patches on reverse, o/wise v.f.u. Cat. £3500 

US PH £2670.40

12826 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

137s 1867-83 £5 orange, BF, ovptd. SPECIMEN Type 11, pressed vertical crease at 
right, fresh m.m.  SG Spec. J128t. Cat. £4500 

US PH £1388.80

12827 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

109 1870 6d mauve Plate 9 large un-coloured corner letters light cds used centred S 
slightly blunt lower right corner perfs. Very fine looking. Cat. £90 

 £16.00
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12828 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

122a & b 1872 Large un-coloured corner letter 6d chestnut Pl 11 very light numeral cancel 
centred W very fine. Pale chestnut Pl 11 with Railway Telegraph 1265 cancel, 
centred S very fine.

 £24.00

12830 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

122-125 1872-73 Large uncoloured corner letter, Spray of Rose Wmk 6d values, inc deep 
chestnut (SG 122), pale chestnut (SG 122b), pale buff Pl 11 (SG 123) & grey (SG 
125), fine used (4) Cat. £550 

 £64.00

12831 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

122-a 1872-73 6d, plate 11, the deep chestnut and chestnut shades, fair to good used. 
Cat. £190 

US4 £12.80

12832 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

123 1872-73 6d pale buff, plate 11, LG, fresh, fine mint. Cat. £1100  PH £300.00

12835 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

125 1872-73 6d grey, plate 12, LK, fresh, fair to good used. Cat. £300 US3 £23.20

12837 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

125 1872-73 6d grey, plate 12, HB, weak corner perf, o/wise good used. Cat. £300 US4 £18.40

12839 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

125 1872-73 6d grey, GF, good used. Cat. £300 US5 £20.00

12840 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

125 1872-73 6d grey, HB, centred to NE, clear profile, good used. Cat. £300 US5 £20.80

12842 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

125 1872-73 6d grey, plate 12, GG, centred to SE, good used. Cat. £300 US4 £23.20

12843 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

125 1872-73 6d grey, BK, centred to SE, neat part numeral cancel, good used. Cat. 
£300 

US £42.40

12844 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

125 1872-73 6d grey, JL, centred to left, slight yellowing, m.m. Cat. £1900  PH £460.00

12845 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

12846 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

12847 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

12848 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

1873-80 4d grey-brown, plate 17, LG (wing margin at left), crisp centred upright 
(WIN)(?)CHESTER squared circle, couple of blunted perfs, o/wise fine used. Cat. 
£500 

US PH £92.80

12849 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

(150) 1873-80 1s green, plate 14, TI, (ABNORMAL), imperf IMPRIMATUR, very fresh, 
fine m.m.  Brandon Cert. (1997).  RARE. Cat. £25000 

US PH £11748.00

12850 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

(156) 1873-80 8d orange, SI, ABNORMAL imperf IMPRIMATUR, just cut into at bottom, 
h/r, fresh m.m.  RARE. Cat. £11000 

US PH £3452.80

12852 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

139 1873-80 2½d rosy mauve, plate 2, MH, off-centre to SE, very fresh, h/r, m.m. 
Cat. £675 

US3 
PH 

£125.60

12853 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

139 1873-80 white paper 2½d rosy mauve, plate 2, DB, centred to left, fair to good 
used. Cat. £120 

US £12.80

12855 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

139 1873-80 wmk Anchor 2½d rosy mauve, plate 2, FL, centred to left, light duplex, 
good used. Cat. £120 

US £16.80

12856 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

139 1873-80 2½d rosy mauve, plate 2, KH, off-centre to SE, h.r, m.m. Cat. £675  PH £144.00

12857 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

139 & 
141

1873-80 2½d rosy-mauve used collection of plates, inc Anchor Wmk, white 
paper set, Orb Wmk complete set 3 to 17, mostly good used. (18) Cat. £1970 

 £160.00

12859 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

139/42 1873-80 wmk Anchor 2½d rosy mauve pl. 2 and wmk Orb 2½d pl. 19, good used. 
Cat. £260 

US £25.60

12860 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

139/47 1873-80 2½d rosy mauve, plates 1 (some short perfs), 5 and 7, 2½d blue pl. 19, 
3d rose pl. 20 and 6d grey pl. 16, good used. Cat. £575 

US4 £36.00

12861 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

139-151 1873-80 A selection of values from this issue inc 2½d rosy mauve, Anchor Wmk, 
Pl 1, 2½d rosy mauve Pl 15, 2½d blue Pl 18, 3d rose Pl 11 & 14, 6d grey Pl 13 & 
15, 1s green Pl 8 & 12, 1s orange, generally good used or better. (10) Cat. £1500 

 £180.00

12863 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

141 1873-80 2½d rosy mauve, 11 different plates between pl. 3 and pl. 16, fair to 
good used. Cat. £1000 

US5 £40.80
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12864 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

141 1873-80 2½d rosy mauve, plates 3 to 17 (ex. pl. 16) complete, pl. 3 with A25 
(Malta) and pl. 13 with A26 (Gibraltar pmks), plus pl. 15  unused no gum (light 
corner stain), fair to good used. (15) Cat. £1800 

US3 £109.60

12866 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

141 1873-80 2½d rosy mauve, plates 3 to 16 complete, nearly all with part 
cds/duplex or cds cancels, fair to very good used. Cat. £1255 

US £113.60

12867 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

141 1873-80 2½d rosy mauve wmk Orb x 18, plate no. 1-17 (ex 12), Used fair to 
good. (18) Cat. £1595 

US £228.00

12868 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

141 1873-80 2½d rosy mauve, plate 5, ME, centred to SW, h/r, fresh m.m. Cat. £525  PH £128.00

12870 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

142 1873-80 2½d blue, plate 20, OC, centred to SE, abrasion on nose/mouth, o.g. 
Cat. £575 

 PH £60.00

12871 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

143 1873-80 3d rose, plates 15, 17 ('k' is segmented circle pmk, clipped perfs at 
lower left) and 20 (some toned perfs), fair used. Cat. £300 

US3 £13.60

12873 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

143 1873-80 3d rose, plate 17, JH (wing margin at right), centred to bottom, gum 
bend, fresh m.m. Cat. £525 

 PH £136.00

12874 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

143/4 1873-80 3d rose, plates 12, 17 and 18, fair used. Cat. £240 US3 £13.60

12875 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

143/4 1873-80 3d rose, plates 11 to 20 (partial cds cancels, a little soiled) complete, 
fair to good used. (9) Cat. £780 

US3 £52.00

12876 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

144 1873-80 3d pale rose used collection of plates, inc Spray of rose Wmk complete 
set 11 to 20, mostly good used. (9) Cat. £780 

 £64.00

12877 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

144 1873-80 3d rose large coloured corner letters Plate number group with Pl 11-19 
wmk spray, 20-21 wmk Crown. 3d on 3d x 2 these both cds used. Mixed 
condition Pl15 & 19 clipped wing margin. Pl 12 on piece with Brigg duplex. (13).

 £52.00

12878 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

146-7 1873-80 6d grey, plates 13 to 17 (some toning) complete, two with cds cancel, 
one with squared circle and two with cds/duplex cancels, v.g.u. (5) Cat. £570 

US £56.80

12879 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

146-7 1873-80 6d grey, plate 13, both shades, good to fine used. Cat. £210 US £28.80

12880 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

147 1873-80 6d grey, plates 13 to 17 complete, fair to good used. (5) Cat. £540 US3 £32.80

12881 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

147 1873-80 6d grey, plates 14, 15, 16 and 17 (light PLYMOUTH squared circle, small 
faults), fair used. Cat. £450 

US3 £24.80

12882 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

147 1873-80 6d grey, plate 15, AA, centred to NE, a few light tone spots on reverse, 
h/r, m.m. Cat. £500 

 PH £100.00

12883 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

147 1873-80 6d grey used collection of plates, inc complete set 13 to 17, mostly 
good used. (5) Cat. £540 

 £56.00

12885 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

150 1873-80 1s green, plates 8 to 13 complete (ex. pl. 10), fair used. (5) Cat. £845 US3 £39.20

12886 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

150 1873-80 1s green, plates 8 to 12 complete, all except pl. 8 with wing margins 
(faults on these of pl. 11 and 12), fair used. (6) Cat. £1045 

US4 £40.80

12889 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

150 1873-80 1s green, plates 8 to 13 complete, ex. pl. 9, fair to very good used. (5) 
Cat. £870 

US PH £81.60

12891 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

151 1873-80 1s orange-brown, plate 13, PE, cut down wing margin and reperfed at 
left, fresh l.m.m.  SCARCE. Cat. £4750 

 PH £640.00

12893 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

152 1873-80 4d vermilion, plate 13, MJ, centred to SE, fair to good used. Cat. £475 US3 £27.20

12894 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

152 1873-80 4d vermilion, plate 15, QG, centred to SE, gum disturbance, part o.g. 
Cat. £3000 

 PH £636.00

12895 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

152-156 1873-80 Large Garter Wmk set of values, inc 4d vermillion Pl 15 (SG 152), 4d 
sage-green (SG 153), 4d grey-brown (SG 154) & a re-perfed/faulted 8d orange 
(SG 156), generally fair to good used (4) Cat. £1625 

 £72.00

12896 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

153 1873-80 4d sage-green, plates 15 and 16, fair used. Cat. £625 US3 £26.40

12897 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

153 1873-80 4d sage-green, plate 16, GB, washed green, fair used. Cat. £300 US3 £13.60
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12898 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

153 1873-80 4d sage-green, plate 16, TI, fair to good used. Cat. £300 US3 £18.40

12899 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

153 1873-80 4d sage-green, plate 16, OK, centred to NE, fair used. Cat. £300 US3 £15.20

12900 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

153 1873-80 4d sage-green, plate 16, BI, circular NPB cancel, fair to good used. Cat. 
£300 

US3 £18.40

12902 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

153 1873-80 4d sage-green, plate 16, AJ, clear profile, a few short perfs at top, fair to 
good used. Cat. £300 

US3 £19.20

12903 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

153 1873-80 4d sage-green, plates 15 and 16, decent/light cancels but faults, used.  
Good fillers. Cat. £625 

US4 £20.00

12904 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

153 1873-80 4d sage-green, plate 15, GF (wing margin at right), fresh, fair used. Cat. 
£325 

US3 £15.20

12905 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

153 1873-80 4d sage-green, plate 15, PJ, centred to NE, socked-on-nose BRAINTREE 
cds of JY 9 78, some soiling, g.u. Cat. £325 

US PH £34.40

12906 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

153 1873-80 4d sage-green, plate 17, TE, imperf ABNORMAL IMPRIMATUR, 4 small 
margins, h/r, fresh m.m.  RARE. Cat. £15000 

US PH £5268.80

12907 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

153 1873-80 4d sage-green, plate 15, CE, gum disturbance, fresh, part o.g. Cat. 
£1600 

 PH £308.00

12908 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

154 1873-80 4d grey-brown, plate 17, LI, centred slightly to NW, h/r, fine m.m. Cat. 
£2800 

 PH £716.00

12909 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

154s 1873-80 wmk Garter 4d grey-brown, plate 17, MK, ovptd. SPECIMEN Type 9 
(ovpt. misplaced), pulled perf at bottom left, o/wise fine m.m. Cat. £350 

 PH £92.00

12915 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

156 1873-80 8d orange, QJ, centred to bottom, clear profile, good used. Cat. £350 US PH £41.60

12916 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

156 1873-80 8d orange, PJ, centred to SE, barest trace of hinge, fine l.m.m. Cat. 
£1850 

 PH £516.00

12917 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

156s 1873-80 8d orange, TL, ovptd. SPECIMEN Type 9, centred to SE, very fresh, fine 
m.m. Cat. £350 

 PH £112.00

12918 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

142 & 
157

1873-83 2½d blue used collection of plates, inc complete set 17 to 23, mostly 
good used. (7) Cat. £365 

 £32.00

12919 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

(156a) 1876 8d purple-brown, DL, watermark inverted, unused, imperf IMPRIMATUR, 
full sheet margin at right, fresh, very fine p.m..  RARE. Cat. £12000 

US PH £7832.00

12920 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

156a 1876 UNISSUED 8d purple-brown, CF, centred to NW but good for this, fresh, 
small part o.g.  RARE. Cat. £6000 

 PH £2080.00

12921 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

131s 1876-82 blued paper 10s grey-green, AE, ovptd. SPECIMEN Type 9, well centred, 
very fine mint.  Exceptional. Cat. £8500 

 PH £3200.00

12922 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

1879 TENDER ESSAYS for ½d value, printed by Perkins, Bacon and engraved by 
Ridgeway, in rose, turquoise-green, blue and black, fine mint/unused.  All 
designs as first image in Fig. 14, page 228 of SG GB Specialised, Vol.  1 (16th 
edition).

US PH £64.00

12923 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

144 1879 3d pale rose, Spray of Rose Wmk, plate 20, tied to small piece by London 
squared circle date stamp. Cat. £140 

 £40.00

12924 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

147,160 1880 6d grey pl. 17 with Kings Cross sq.circle cancel,(a couple of nibbled perfs at 
top right) & 4d grey-brown pl 17 with light, small registered cancel, very fine for 
this.(2) Cat. £260 

 PH £64.00

12925 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

163 1880 QV 1/- orange brown Plate 13 tiny tear middle right, well centred used 
with London EC54 barred numeral. Plate 14 centred W couple of nibbled perfs 
Lombard St hex cancel. Good used. (2) Cat. £340 

US £16.80

12927 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

164/169 1880-81 Imperial Crown Wmk set inc both ½d's & both 2d's, fair to good used. 
(7) Cat. £530 

 £42.40

12928 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

164/70 1880-81 ½d pale green and 1d, 1881 14 dots 1d pale lilac (yellowish gum), 
mint/o.g. Cat. £305 

US2 £38.40

12929 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

164/8a 1880-81 ½d deep green and 2d rose (trimmed perfs), good used. Cat. £142 US3 £9.60

12930 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

164-9 1880-81 set to 5d (slight yellowing), 1½d with straight edge at right, incl. ½d and 
2d shades, fair to fine used. (7) Cat. £492 

US9 
PH 

£17.60
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12931 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

164-9 1880-81 set to 5d (centred to NW), incl. all shades, all (except 1½d) with cds or 
squared circle pmks, pale rose rather faded, o/wise good to fine used. (7) Cat. 
£534 

US4 
PH 

£37.60

12932 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

164-9 1880-81 set to 5d, incl. ½d and 2d shades, good to very fine used. (7) Cat. £534 US PH £71.20

12933 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

165-9 1880-81 set to 5d, fine u.m.  Scarce thus. (5) Cat. £1415  PH £880.00

12934 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

166 1880-81 1d Venetian red, FG, very fine u.m.  Purchased from Stanley Gibbons for 
£35. Cat. £35 

US £17.60

12936 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

167/8a 1880-81 1½d and 2d deep rose, each with blunt/short corner perf, hooded 
LONDON cds and neat HALIFAX squared circle respectively, v.g.u. Cat. £180 

 £25.60

12938 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

169 1880-81 5d indigo, centred to left, fresh, v.g.u. Cat. £175 US4 £19.20

12939 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

169 1880-81 5d indigo, squared circle pmk, slight yellowing on reverse, good used. 
Cat. £175 

US4 £11.20

12940 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

169 1880-81 5d indigo, neat partial LOMBARD ST. B.O. cds, fine used. Cat. £175  PH £36.00

12941 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

1880-83 2½d blue, plate 22, SK, gum disturbance and light toning, unused. Cat. 
£450 

 PH £48.00

12942 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

157 1880-83 2½d blue, plates 21 to 23, each with heavy squared circle pmk, fair to 
good used. (3) Cat. £125 

US3 £14.40

12944 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

157 1880-83 2½d blue, plates 21 to 23 complete, good used. (3) Cat. £125 US3 £12.80

12945 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

157 1880-83 2½d, plates 21, 22 and 23, fair to good used. Cat. £125 US3 £12.80

12948 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

157 1880-83 2½d, plates 21, 22 (short corner perf) and 23, very good to fine used. 
Cat. £125 

US £18.40

12949 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

157 1880-83 2½d blue plates 21,22 & 23, all very fine used.(3) Cat. £125 US £35.20

12950 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

157, 162 1880-83 2½d blue, plates 21 to 23, and 6d on 6d, fair to good used. (4) Cat. £275 US4 £14.40

12951 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

157/163 1880-83 Imperial Crown Wmk set of values, good used (7) Cat. £770  £61.60

12952 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

157/60 1880-83 2½d plates 21, 22 and 23, 4d plate 18, good used. (14) Cat. £200 US4 £17.60

12953 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

157/62 1880-83 2½d blue plates 22 and 23, 4d plate 17 and 6d on 6d (AYR cds), good 
used. Cat. £310 

US4 £23.20

12954 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

157/62 1880-83 2½d plates complete, 3d pl. 21, 3d on 3d, 4d pl. 17 and 18, and 6d on 
6d, fair to good used. (8) Cat. £690 

US4 £32.80

12955 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

157/62 1880-83 2½d pl. 23, 3d pl. 20, 4d pl. 18 and 6d on 6d (light cds, light yellowing), 
good used. (4) Cat. £410 

US £34.40

12956 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

157-63 1880-83 one of each value 2½d to 1s, sound, fair to good used. (7) Cat. £770 US3 £35.20

12959 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

158 1880-83 3d rose, plate 21, JI, h/r, m.m. Cat. £500  PH £144.00

12960 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

158/60 1880-83 3d rose plate 21 (RI) and 4d grey-brown plate 18 (QI), with REDRUTH 
and BRISTOL squared circle cancels respectively, slight yellowing, v.g.u. Cat. 
£175 

US £24.00

12961 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

159 1880-83 3d on 3d, NC, well centred, crisp partial (dated) cds, v.f.u. Cat. £160 US PH £34.40

12962 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

159 1880-83 3d on 3d, EI, centred to NW, slight gum yellowing, m.m. Cat. £650  PH £120.00

12964 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

159 1880-83 3d on 3d, PC, well centred, blunted perfs at top, o/wise fine m.m. Cat. 
£650 

 PH £208.00

12965 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

159,162 1880-83 3d on 3d lilac & 6d on 6d lilac both used, heavyosh cancels but fine. Cat. 
£310 

US PH £71.20
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12967 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

159s 1880-83 3d on 3d lilac opt 'Specimen' in black, very small tone on original gum, a 
very collectable example Cat. £300 

US PH £64.00

12968 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

160 1880-83 4d, plate 17, LG, centred to NE, partial duplex at right, clear portrait, 
v.g.u. Cat. £80 

US3 £13.60

12969 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

160 1880-83 4d grey-brown, plate 18, JA, perfin 'G & C', LIVERPOOL dated squared 
circle, v.g.u.

US3 £4.80

12971 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

160 1880-83 4d grey-brown, plate 17, GL, centred to SW, very good used. Cat. £80 US3 £8.80

12972 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

160 1880-83 4d grey-brown, plates 17 and 18, fair to good used. Cat. £155 US3 £12.80

12973 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

160 1880-83 4d, plate 17, horizontal pair, MA-MB, LIVERPOOL squared circle pmks, 
centred to NE, v.g.u. Cat. £160 

US3 £18.40

12974 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

160 1880-83 3d, plates 17 and 18, fair to good used. Cat. £155 US3 £13.60

12975 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

160 1880-83 4d grey-brown, plate 17, GA, off-centre to SW, some lightly toned perfs, 
good used. Cat. £80 

US4 £7.20

12976 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

160 1880-83 4d, plates 17 and 18, good used. Cat. £155 US3 £14.40

12977 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

160 1880-83 4d, plate 18, HK, oval Registered pmk, v.g.u. Cat. £75 US3 £10.40

12979 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

160-1 1880-83 4d (RK, squared circle pmk) and 6d deep grey (NE, cds/duplex), each 
plate 18, g.u. Cat. £155 

US £24.00

12981 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

162 1880-83 6d on 6d, NH, small faults, neat oval Registered pmk, g.u. Cat. £150 US £12.80

12989 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

163 1880-83 1s orange-brown, plate 13, DA, centred to SW, small grease stain at 
upper  right, some shortish perfs, m.m. Cat. £875 

 PH £112.00

12990 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

175 1880-83 blued paper 2s6d lilac, IG, sound, fair to good used.  Scarce. Cat. £1500 US5 
PH 

£77.60

12991 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

170 1881 1d lilac (14 dots, Die 1), tied on cover to Pontypool by Newport 561 duplex. 
V.fine Cat. £60 

US2 £19.20

12992 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

170 1881 1d lilac 14 dots on cover to Stroud & redirected with the addition of an 
extra 1d 14 dots to Clevedon Somerset(This affixed partly over the original 
stamp). Backstamps of Stroud, Bisley & Clevedon. A single example cat £60 on 
cover. Very fine & unusual.

US2 
PH 

£44.00

12993 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

170 1881 1d lilac (14 dots) on SP 30 81 entire to Pembrikeshire from London(WC4 
duplex cancel). Also a used single & an unused(no gum) single. Fine lot(3 items)

US2 £44.00

12994 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

170/173 1881 1d lilacs used with 14 dots examples with cancels of Manchester, 
Bridgewater & Wells(Som - numeral 864). 16 dot examples on a cover from 
Newtownards(?) to Dublin & another with hooded circle of London cancel used 
locally in London. Then 22 x 16 dot single Cat. £150 

US2 £44.00

12995 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

170/174 1881 1d lilac used selection inc 14dot & 16 dot shades, good used. (6) Cat. £100  £12.00

12996 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

170-171 1881 1d lilac & 1d pale lilac x 8 examples with squared circle cancels, 2 London 
types, earliest used of F04 (Blaenau Festiniog) tying a pair on small piece, Bristol, 
Billingshurst, Exmouth & Plymouth. Cat. £360 

US2 £112.80

12997 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

170-71 1881 1d lilac collection in mixed condition ideal for further study mint & mainly 
used incls 77 x 14 dot cat at £45 each! 16 dot top marginal mint block of 16. 
Postmark interest. (130+)

 £68.00

12998 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

171 1881 1d pale lilac, 14 dots, centred to NW, ragged perfs at left, h/r, m.m. Cat. 
£225 

 PH £48.00

12999 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

172 1881 1d lilac 16 dots a part sheet of 60 (12 x 5) with both side margins, 
unmounted mint, a few light wrinkles at one side. V.fine. Cat. £165 

US2 £47.20

13001 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

172/174 1881 1d lilac: An album page displaying a specialised selection of shades etc. 
With imperf imprimatur, two types of Specimen opts, blued paper example 
u.m., three different shades in blocks of 4 , m or u.m., 2 used. An impertant 
group for the specialist (20 st

US2 
PH 

£150.40
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13002 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

172wi 1881 1d lilac 16 dot horiz joined pair wmk inverted fine & fresh looking m.m. 
Cat. £120 

 £48.00

13003 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

173c 1881 1d lilac, 16 dots, PRINTED ON GUMMED SIDE, lightly hinged on ungummed 
side, fine mint. Cat. £700 

US5 
PH 

£193.60

13004 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

K8 l. 1881 1d lilac with 'PEARS SOAP' in blue on reverse, unmounted mint. Cat. £650 US3 
PH 

£191.20

13005 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

1881-1900 1d lilac & ½d Jubilee small group of Controls. 1d lilac 16 dot perf x 4, 
Control O x 2 one with damaged letter this very fine u.m. other l.m.m. on stamp 
adhesion in margin. Control S very fine m.m. in margin. U v.f. u.m. miss perfed 
through bottom margin 2mm up from bottom edge. ½d vermilion Control I 
imperf tone marks top edge, Control M perf x 3 slight faults. Control P imperf 
joined pair m.m. in margin only. ½d blue green lower marginal block of 10 
Control R imperf fine m.m. (10 items).

 £40.00

13006 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

161 1881-82 4d grey-brown, Imperial Crown Wmk, plate 17 & 18, good used, plate 
17 with 'Birmingham' blue barred cancellation (2) Cat. £155 

 £40.00

13007 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

13008 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

1882-1901 Inland Revenue 'I.R. Official' opt'd range to 6d, good to fine used (5) 
Cat. £200 

 £32.00

13009 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

159,172 1883 3d on 3d lilac with 1d lilac(16 dots), on small part cover with registered 
oval cancels of (London) S.W.D.O., backstamp cds of Westminster Palace Hotel. 
Fine for this. Cat. £160 

US PH £49.60

13010 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

193 1883 5d green centred very slightly E, London 1884 cds cancel. Very good above 
average colour for this issue.Fine used. Cat. £210 

 £32.00

13011 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

178 1883-4 2s6d lilac, NH, full light LONDON E.C. hooded cds, fine used. Cat. £160 US4 £24.00

13012 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

159 1883-80 3d on 3d, LE, centred to NW, light cds cancels, fresh, v.g.u. Cat. £160 US3 £23.20

13014 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

1883-84 blued paper 5s rose, ID, centred slightly to SE, neat partial LONDON E.C. 
hooded cds, a little washed, o/wise fine used.  RPS Cert. (c.1990 but not 
present).  Cat. 4875 incl. premium.

US PH £604.80

13015 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

175 1883-84 blued paper 2s6d lilac, DA, repaired closed tear and slight soiling at top, 
m.m.  Very scarce. Cat. £6000 

US PH £982.40

13016 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

175 1883-84 blued paper 2s6d lilac, MH, centred to left, m.m.  Scarce.  Brandon Cert. 
(1999). Cat. £6000 

 PH £1760.00

13017 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

175s 1883-84 blued paper 2s6d lilac, CA, ovptd. SPECIMEN Type 9, h/r, very fresh 
m.m. Cat. £625 

US3 
PH 

£150.40

13018 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

175s 1883-84 blued paper 2s6d lilac, BD, ovptd.  SPECIMEN Type 9, centred slightly to 
NE, couple of faint tone spots on gum, o/wise fine m.m. Cat. £625 

US PH £192.00

13019 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

175s 1883-84 blued paper 2s6d lilac, BH, ovptd. SPECIMEN Type 9, slightly streaky 
gum, fine m.m. Cat. £625 

US PH £210.40

13020 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

176 1883-84 blued paper 5s rose, GB, well centred, neat upright LONDON hexagonal 
pmk, fine used.  BPA Cert. (1950), one of the signatories is the iconic Robson 
Lowe.  Scarce. Cat. £3250 

 PH £880.00

13021 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

176 1883-84 blued paper 5s rose, DE, extremely fresh, extremely fine l.m.m  
Exceptional.  Rare.  Brandon Cert. (2023). Cat. £12500 

 PH £3000.00

13022 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

177as 1883-84 blued paper 10s cobalt, KF, ovptd. SPECIMEN Type 9, centred to NW, 
light creases, fresh m.m.  SG Spec. K13(2)t. Cat. £5000 

US PH £2100.80

13023 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

177as 1883-84 blued paper 10s cobalt, IA, ovptd. SPECIMEN Type 9, a few lightly 
stained perfs at top, good unused no gum.  VERY SCARCE. Cat. £5500 

 PH £800.00

13024 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

13025 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

178 1883-84 2s6d lilac, KB, fresh, v.g.u. Cat. £160 US4 £19.20

13026 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

178 1883-84 2s6d lilac, LB, oval Registered pmk, v.g.u. Cat. £160 US4 £16.00
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13027 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

178 1883-84 2s6d lilac, KB, circular rubber cds cancels, odd short perf, good used. 
Cat. £160 

US4 £12.00

13028 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

178 1883-84 2s6d lilac, JF, fresh, fine used. Cat. £160 US4 £20.00

13029 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

178 1883-84 2s6d lilac, NF, centred to top, h/r, very fresh m.m. Cat. £600 US PH £164.00

13030 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

178 1883-84 2s6d lilac, CH, l.m.m. Cat. £600  PH £144.00

13032 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

178 1883-84 2s6d lilac, BH, very fresh, very fine, u.m.  Scarce thus. Cat. £600 US PH £409.60

13033 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

178 1883-84 2s6d lilac, CC, light gum crease down edge, very fresh, u.m. Cat. £600 US PH £281.60

13034 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

178/181 1883-84 White paper, Anchor Wmk high values group, inc 2s6d lilac & deep lilac 
(SG 178/179), 5s rose & crimson (SG 180/181), fine used (4) Cat. £885 

 £180.00

13035 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

178-179 1883-84 QV 2s6d x 2 lilac shades, good perfs, very fine used Cat. £385 US PH £113.60

13036 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

178-9 1883-84 2s6d lilac (IB, light oval Registered pmk) and 2s6d deep lilac (CA, some 
toned/trimmed perfs at top), g.u. Cat. £385 

US5 £20.80

13037 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

179 1883-84 2s6d deep lilac on white paper, Large Anchor Wmk, check letters 'G - A', 
mint with hinge remnant & small thin. Cat. £825 

 PH £100.00

13038 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

179a 1883-84 2s6d deep lilac, on BLUE PAPER IN WHITE PAPER PERIOD, very fresh, 
BELFAST cds of DE 16 91, v.f.u.  Brandon Cert. (2022).  Cat. £4500 incl. premium.

US PH £1264.00

13039 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

179s 1883-84 2s6d deep lilac, BC, ovptd. SPECIMEN Type 11, single tone spot at left 
edge, o/wise fine u.m. Cat. £425 

US PH £274.40

13041 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

180 1883-84 5s rose, HA, slightly smudged BAYSWATER M QUEENS RD cds, fine used. 
Cat. £250 

US £39.20

13043 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

180 1883-84 5s rose, IC, quite well centred, very fresh, fine m.m.  Various 
signatures/marks on reverse. Cat. £1100 

US PH £345.60

13044 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

180 1883-84 5s rose, MB, centred to SE, light toning, apparently never hinged but 
possibly regummed. Cat. £1100 

 PH £236.00

13045 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

180s 1883-84 5s rose, AF, ovptd. CANCELLED Type 14, blunted perfs at top, h/r, fine 
m.m. Cat. £4250 

US PH £1121.60

13046 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

181 1883-84 5s crimson, HF, socked-on-nose CHARING CROSS squared circle, slight 
pmk suffusing/yellowing, v.g.u. Cat. £250 

US £28.80

13047 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

181 1883-84 5s crimson on white paper, Large Anchor Wmk, check letters 'N - B', 
mint with hinge remnant & diagonal gum crease. Cat. £975 

 PH £120.00

13048 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

181 1883-84 5s crimson, AB, centred to NE, extremely fresh, very fine u.m. Cat. £975 US PH £694.40

13049 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

13050 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

182s 1883-84 10s cobalt, MH, Type 9, centred slightly to NW, very fresh, very fine 
mint.  Previously had Expert Committee Certificate, but this has been lost.  
SCARCE.  SG K14(1)u. Cat. £3200 

US PH £1744.00

13051 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

182s 1883-84 10s cobalt, NH, ovptd. SPECIMEN Type 9, toned, m.m.  Previously with 
BRANDON Cert, but this has been mislaid.  SG Spec. K14(1)u. Cat. £3200 

US PH £604.80

13052 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

13054 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

183 1883-84 10s ultramarine, HH, centred to left, central numeral cancel, good used. 
Cat. £525 

US4 
PH 

£48.00

13055 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

183 1883-84 10s ultramarine, JA, slightly smudged cds cancels, v.g.u. Cat. £525 US4 
PH 

£66.40

13057 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

183 1883-84 10s ultramarine, HA, centred to SW, neat LANCASTER cds, a few 
blunted perfs at bottom, o/wise fine used. Cat. £525 

US PH £71.20

13058 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

183 1883-84 10/- ultramarine used with oval cancels, three blunt perfs at base, 
otherwise a good example. Cat. £525 

US PH £85.60
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13059 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

183 1883-84 10s ultramarine, GD, central MANCHESTER/TELEGRAPHS cds, very fine 
used. Cat. £525 

US PH £206.40

13060 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

183 1883-84 10s ultramarine, NA, centred slightly to SE, fresh, fine m.m. Cat. £2250 US PH £836.80

13062 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

183 1883-84 10s (deep) ultramarine, MD, cds cancels, very fine used. Cat. £525 US PH £139.20

13063 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

183 1883-84 10s ultramarine, FE, neat MANCHESTER/TELEGRAPHS cds, very fine 
used.  Cat. £785 incl. premium.

US PH £192.00

13064 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

183a 1883-84 10s pale ultramarine, EH, full crisp BAYSWATER M/QUEENS RD cds, 
faded, decent filler. Cat. £550 

US £42.40

13065 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

183a 1883-84 10s pale ultramarine, IC, centred slightly to left, apparently never  
hinged but possibly regummed. Cat. £2500 

 PH £640.00

13066 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

183s 1883-84 10s ultramarine, KF, ovptd. SPECIMEN Type 9, fresh m.m. Cat. £550 US PH £338.40

13067 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

187/196 1883-84 'Lilac & Greens' set of values, good used (10) Cat. £1720  £180.00

13068 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

187-214 1883-84 set to 1s, the 5d, 6d and 1s values with decent colour but slight toning, 
1887-1900 Jubilee set, the 1s green and carmine slight toning, all cds cancels, 
fair to fine used. (26) Cat. £2150 

 PH £256.00

13070 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

187-96 1883-84 lilac and green set to 1s, usual 'mixed' greens but decent colour on 1s 
(pressed horizontal crease), fair to good used. (10) Cat. £1720 

US5 
PH 

£68.80

13071 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

187-96 1883-84 set to 1s (washed), quite good colours on 5d (hexagonal pmk) and 9d 
(cds), fair to fine used. (10) Cat. £1720 

US PH £135.20

13072 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

187-96 1883-84 'lilac and green' set to 1s, all apparently never hinged except 5d lightly 
mounted and 1s (excellent colour) with disturbed 'glazed' gum, some slight gum 
yellowing, o/wise fine.  A scarce set. (10) Cat. £5400 

 PH £1920.00

13073 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

188/92 1883-84 perfins with 1½d (B&S/95), 2d (D.M & S) and 4d (DL& Co, washed), g.u. US4 £12.00

13075 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

193 1883-84 5d dull green, MJ, couple of torn perfs and thinned at upper right, m.m. 
Cat. £580 

US2 
PH 

£48.80

13076 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

193 1883-84 5d dull green very nicely used with 1885 cds cancel, very fine for this. 
Cat. £210 

US PH £64.00

13077 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

195 1883-84 9d dull green, CS, centred to SW, lightly toned perf at top, o/wise fine 
m.m. Cat. £1250 

 PH £260.00

13078 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

177aS 1884 10s COBALT on blued paper overprinted SPECIMEN type 9 letters A-G (SG 
Specialised K13 (2) t.) - very fine fresh mint hinged full original gum example, 
centred N. one marginally pulled perf N.W. otherwise perforation well clear of 
design, extraordinary fresh colour, consistent paper bluing, well positioned 
SPECIMEN clear profile. Catalogued £55,000= as normal – practical affordable 
example. Delightful. Rare in such fine condition. (1v) Cat. £5500 

US5 
PH 

£1176.00

13080 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

185 1884 Crowns £1 brown-lilac, DB, well centred, neat upright LONDON cds 
cancels, clear profile, good strong colour, v.f.u.  Cat. £6750 incl. premium.

US PH £943.20

13081 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

185 1884 Crowns £1 brown-lilac, RB, some slightly ragged perfs at top left, gum 
toning, m.m.  RPS Cert. (1996).  RARE. Cat. £28000 

US PH £11748.00

13083 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

185 1884 Crowns £1 brown-lilac, RD, centred to bottom, blue crayon lines at left, 
central upright BELFAST cds, fine used. Cat. £3000 

US PH £672.80

13084 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

185 1884 Crowns £1 brown-lilac, QD, a few light wrinkles at left, heavy but strangely 
attractively symentrical squared circle pmks, g.u. Cat. £3000 

US PH £616.00

13085 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

185 1884 Crowns £1 brown-lilac, BB, slightly smudged oval Registered pmks, very 
good used. Cat. £3000 

US PH £630.40

13086 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

185 1884 Crowns £1 brown-lilac, TB, heavy oval rubber Registered postmarks, light 
soiling, v.g.u.  Expertised on reverse. Cat. £3000 

US PH £444.80

13087 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

185s 1884 Crown £1 brown-lilac, BB, ovptd. SPECIMEN Type 9, well centred, light 
overall toning, unused no gum.  Normal Cat. £28,000 Cat. £2800 

 PH £1120.00

13088 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

185s 1884 Crowns £1 brown-lilac, MD, ovptd. SPECIMEN Type 9, centred to NE, toned 
gum, h/r, m.m. Cat. £2800 

US PH £900.80
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13089 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

13090 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

13091 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

177s 1884-84 blued paper 10s ultramarine, ED, ovptd.  SPECIMEN Type 9, centred 
slightly SE, fine l.m.m.  Brandon Cert. (2005) Cat. £2750 

US PH £1744.00

13092 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

210 1887 10d dull purple & carmine very fine & fresh l.m.m. (barely a trace). Cat. £90 US3 £27.20

13093 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

1887-1900 Jubilee 10d and 1s green & carmine, v.g.u. Cat. £185 US4 £18.40

13094 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

197/214 1887-1900 Jubilee set to 1s (both), with extra shades incl. a possible (washed) 2d 
green & scarlet and 3d purple & orange, all with cds-style pmks, v.g.u. (21)

US4 
PH 

£45.60

13095 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

197-214 1887-1900 Jubilee set to 1s (both), ex. ½d blue-green, incl. ½d, 3d and 4d shades 
plus 5d both Dies, v.g.u. (18) Cat. £575 

US4 £40.80

13096 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

197-214 1887-1900 Jubilee set to 1s (both), fine used. (14) Cat. £380 US6 
PH 

£47.20

13097 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

197-214 1887-1900 Jubilee set to 1s (both), light hinge crease on 9d, 1s green 
faded/regummed, l.m.m./m.m. (14) Cat. £650 

US2 
PH 

£82.40

13098 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

197-214 1887-1900 Jubilee set to 1s (both), with several shades incl. 3d, 4d, 4½d (not 
deep bright shade), 6d and 10d, plus 5d Die 1 (light perf toning), mostly fine 
used. (21) Cat. £700 

US5 
PH 

£60.80

13100 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

197-214 1887-1900 Jubilee set to 1s plus many shades, incl. 2d green & scarlet (washed 
green) and 5d Die 1, all on printed Lighthouse album page, fair to fine used. (23) 
Cat. £975 

US £92.80

13101 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

197-214 1887-1900 Jubilee set complete, 4d with minor frame break at top right, the 
2½d, 4d and 1s green values are lightly hinged, others u.m.  A fine set. (14)

 PH £260.00

13102 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

198/214 1887-1900 Jubilee 1½d, 6d and 1s green & carmine, fresh m.m. Cat. £123 US4 £23.20

13103 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

211,214 1887-1900 \jubilee 1/-, both values, 1/- green fine used with London squared 
circle pmk of 1890 & 1/- green & carmine used with cds cancels of August 1900 
(this with a couple of very slightly nibbled perfs at top) o/w fine Cat. £220 

US PH £49.60

13105 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

O65/O72 1887-90 Govt Parcels opt'd selection with values to both 1s, mixed used 
condition. (8) Cat. £1130 

 £90.40

13106 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

1887-92 Jubilee set of values to 1s, inc 5d Die I & II (Die I toned & creased), mint 
(14) Cat. £1225 

 £100.00

13107 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

1887-92 Jubilee set of values to both 1s with some shade interest for most 
values, generally good used(22) Cat. £650 

 £52.00

13108 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

197/208 1887-92 QV Jubilee series ½d(2 shades) to 6d, very fine lightly hinged mint(10) 
Cat. £239 

US £71.20

13109 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

198,202/
3 -

1887-92 Qv used duplicated range on stock pages with 1½d dull purple & pale 
gtreen x 32 & 3d purple & yello (shades) x 55 plus a few other odd QV values & 
KEVII to 4d(both) & 2/6. Mixed quality cancels fine to heavy - worth checking,  a 
useful lot(105)

 £28.00

13110 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

198/211 1887-92 Jubilee 1½d, 2½d, 3d, 6d deep purple, 10d and 1s dull green, very good 
to fine used. (6) Cat. £158 

US3 
PH 

£24.00

13112 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

209 1887-92 Jubilee 9d very fine mint Cat. £75 US £24.80

13113 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

211 1887-92 1s dull green Jubilee, very good original colour, with neat Blyth, 
Northumberland 1894 cds. Cat. £80 

US3 £13.60

13115 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

211 1887-92 Jubilee 1s dull green, neat partial '…LINGTON QUAY' cds, SUPERB 
COLOUR, centred to SW, v.f.u. Cat. £80 

 £24.00

13116 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

212 1887-92 £1 green used with two oval registered cancels, one slightly nibbled 
perf at left, otherwise very fine Cat. £800 

US PH £171.20

13117 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

212 1887-92 £1 green, Three Crowns Wmk, good used with 'Piccadilly B.O.' cds & 
boxed cancellation. Cat. £800 

 PH £220.00
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13118 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

186 1888 Orbs £1 brown-lilac, CB, centred to NE, light boxed pmk and 
MANCHESTER/TELEGRAPHS cds cancels, good colour, very fresh, fine used. Cat. 
£4500 

US PH £1192.80

13120 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

186 1888 Orbs £1 brown-lilac, vertical pair, ED-FD, well centred, light central boxed 
postmark and individual PADDINGTON/LONDON ST. B.O.W. cds's, very fresh, 
v.f.u.  Scarce multiple incl. premium. Cat. £13500 

US PH £2492.00

13122 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

186 1888 Orbs £1 brown-lilac, TC, well centred, decent colour, fine used. Cat. £4500 US PH £1335.20

13124 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

186s 1888 Orbs £1 brown-lilac, IA, ovptd. SPECIMEN Type 11, centred to bottom, light 
partial gum bend, extremely fresh, fine mint.  RARE.  Normal Cat. £60,000 Cat. 
£6800 

 PH £3200.00

13125 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

212 189 £1 green, IC, centred slightly to SW, GLASGOW cds (central suffusing) leaves 
profile clear, fine used. Cat. £800 

US PH £292.00

13126 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

(212s) 1891 £1 green, DB, IMPERF, ovptd. SPECIMEN Type 9, tiny wrinkle at right edge, 
o/wise very fresh and superb u.m.  SG Spec. K17s. Cat. £6500 

US PH £2812.80

13128 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

212 1891 £1 green, PC, light boxed cancel and DERBY RD/NOTTINGHAM cds, slight 
yellowish tinge on reverse, o/wise fine used. Cat. £800 

US3 
PH 

£163.20

13129 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

212 1891 £1 green, DD, faint NW corner creases, neat (slightly oily) oval Registered 
pmk, v.g.u. Cat. £800 

US5 
PH 

£124.80

13131 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

212 1891 £1 green, vertical pair, HD-ID, traces of crayon, mostly erased on HD (clear 
profile), v.g.u. Cat. £1600 

US PH £488.00

13132 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

212 1891 £1 green, HC, well centred, very fresh, very fine l.m.m. Cat. £3500 US PH £1744.00

13134 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

212 1891 £1 green, DA, centred to top, pressed vertical crease at left, u.m.  Very 
scarce.  Current BB Retail price is £3600. Cat. £5000 

 PH £960.00

13135 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

212 1891 £1 green, TB, centred to NE, excellent colour, very fine u.m.  Scarce thus. 
Cat. £5000 

 PH £1920.00

13136 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

13137 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

NO LOT  £.00

13138 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

212a 1891 £1 green, TA, with FRAME BROKEN variety, centred to top, some creasing, 
h/r, m.m.  SCARCE. Cat. £7500 

US PH £1762.40

13139 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

212s 1891 £1 green, CA, ovptd. SPECIMEN Type 11, centred to SW, some lightly toned 
perfs, l.m.m.  Scarce. Cat. £1100 

US PH £694.40

13140 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

212s 1891 £1 green, HC, ovptd. SPECIMEN Type 11, very fine l.m.m. Cat. £1100  PH £520.00

13141 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

213-214 1900 QV ½d blue green & 1/- green & carmine, both lightly hinged mint. V.fine. 
Cat. £67 

US £21.60

13142 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

O45 1901 6d purple/rose-red, 'Army Official' opt'd, mint. Cat. £110  £20.00

13143 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

232 1902-10 DLR 3d dull purple/orange-yellow, ordinary paper, centred to NW, fine 
m.m. Cat. £50 

 £13.60

13144 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

233b 1902-10 DLR 3d pale purple/lemon, on chalky paper, centred to bottom, fine 
m.m. Cat. £45 

 £12.80

13146 GREAT BRITAIN - KEVII 266 1902 £1 dull blue - green, well centred, fine used with multiple London 'Hooded' 
cds, good colour. Cat. £825 

 PH £240.00

13147 GREAT BRITAIN - KEVII 1902-10 DLR 3d on chalky paper, 9 examples (shades), one with creasing, o/wise 
v. fine used.

US6 £44.00

13148 GREAT BRITAIN - KEVII 1902-10 DLR 2d, 3d, 4d (both colours) and 7d, h/r, m.m. (5) Cat. £190 US3 PH £35.20

13149 GREAT BRITAIN - KEVII 1902-10 DLR £1 dull blue-green, smudged hooded cds cancels, o/wise v.g.u. Cat. 
£825 

US4 
PH 

£99.20

13151 GREAT BRITAIN - KEVII 1902-10 DLR 4d green & chocolate fine m.m. 4d orange m.m. 5d slate purple & 
yultra fine m.m. 7d grey black m.m. taken as cheapest. (4).

 £28.00

13153 GREAT BRITAIN - KEVII (230-1) 1902-10 DLR 2½d, the deep ultramarine, ultramarine and pale ultramarine 
shades, v.g.u. Cat. £36 

US3 £6.40
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13157 GREAT BRITAIN - KEVII 215/26 1902-10 DLR ordinary paper ½d (6), 1d (5), 1½d (2) and 2d (3), all shades 
identified as perf SG Specialised (all different), fair to fine used. (16) Cat. £178 

US3 £27.20

13159 GREAT BRITAIN - KEVII 215/57 1902-10 DLR ordinary paper set to 1s incl. all the SG Part One shades, ex. one 5d, 
all seem correct except 4d brown-orange is doubtful, fine cds used.  All on 
Lighthouse hingeless leaves.  Cat. £762 including 4d brown-orange. (28)

US £177.60

13161 GREAT BRITAIN - KEVII 215-259 1902-10 Fine used, basic (part set) with distinct shades. ½d x 3, 1d x 2 (1 mint), 
1½d x 2, 2d, 2½d, 3d, 4d green & cholcolate (x 2), 4d orange, 5d, 6d, 10d 
(average used), 1s. Some with h/r. Estimated at lowest cat val. Cat. £300 

US8 £32.80

13164 GREAT BRITAIN - KEVII 231 1902-10 DLR 2½d pale ultramarine, 4 examples, two with offset on reverse, gum 
yellowing, u.m. Cat. £136 

US3 £15.20

13167 GREAT BRITAIN - KEVII 236a/8a 1902-10 DLR 4d on chalky paper, the green and deep green and chocolate-
brown shades, v.g.u. Cat. £40 

US3 £8.00

13169 GREAT BRITAIN - KEVII NO LOT  £.00

13172 GREAT BRITAIN - KEVII 260 1902-10 DLR 2s6d lilac, off-centre to SW, partial oval Registered pmk, fresh, 
v.g.u. Cat. £150 

US4 £18.40

13174 GREAT BRITAIN - KEVII 260 1902-10 DLR 2s6d lilac, cds cancels, slight yellowing, v.g.u. Cat. £150 US £19.20

13179 GREAT BRITAIN - KEVII 263 1902-10 DLR 5s bright carmine, centred to right, cleaned pen cancel, 
redistributed gum, part o.g.

 £25.60

13181 GREAT BRITAIN - KEVII 264 1902-10 DLR 5s deep bright carmine, centred slightly to NW, light wrinkles, steel 
cds, good used. Cat. £220 

US3 £15.20

13182 GREAT BRITAIN - KEVII 264 1902-10 DLR 5s deep bright carmine, super 'socked-on-nose' GATESHEAD cds 
(early date of MY 31 02), short corner perf, o/wise v.f.u. Cat. £220 

US3 £19.20

13187 GREAT BRITAIN - KEVII 266 1902-10 DLR £1 dull blue-green, LONDON E.C. hooded cds cancels, fine used. 
Cat. £825 

US4 
PH 

£202.40

13189 GREAT BRITAIN - KEVII 266 1902-10 DLR £1 dull blue-green, centred to bottom, slightly smudged GUERNSEY 
circular rubber pmk, good colour, v.g.u. Cat. £825 

US PH £184.80

13190 GREAT BRITAIN - KEVII 266 1902-10 DLR £1 dull blue-green, centred to bottom, faint  corner gum crease, 
o/wise fine u.m. Cat. £3000 

 PH £1280.00

13191 GREAT BRITAIN - KEVII 1902-11 A used collection on (trimmed) lighthouse hingeless pages, a good 
range of shades to 5s, all printings & some perf 15 x 14 seen, values to 10s & a 
sprinkling of Officials to 9d. (110+) Cat. £3000 

 £360.00

13192 GREAT BRITAIN - KEVII 261 1902-110 DLR 2s5d pale dull purple, on chalky, light pressed crease, light oval 
Registered pmk, fine used. Cat. £180 

US £27.20

13193 GREAT BRITAIN - KEVII 1902-13 simplified set to 1s, two of most values (different shades, papers), 
unsorted for printings, odd blemish, m.m.  High Cat. value. (27)

US2 £183.20

13195 GREAT BRITAIN - KEVII 1902-13 simplified (both printings) set to 1s, the 2½d and 2s with light hinge 
marks, others fine u.m.

 PH £320.00

13196 GREAT BRITAIN - KEVII 215/257
+

1902-13 A 'simplified' mint set of KEVII values to 1/- dull green & carmine, not 
checked for Somerset House or Harrison shades, just a 'one of each' in lovely 
fresh mint condition. The 5d has one nibbled perf at top, odd values slightly off-
centre, otherwise good

US PH £249.60

13197 GREAT BRITAIN - KEVII (276) 1911 Harrison perf 14 2½d blue, the deep bright (straight lines cancel), bright 
and dull shades, v.g.u.  SG Spec. M17 (1), (2) and (3). Cat. £126 

US3 £19.20

13200 GREAT BRITAIN - KEVII 267/78 1911 Harrison perf 14 ½d (4, incl. bluish green), 1d (3), 2½d and 4d, v.g.u. Cat. 
£195 

US4 £32.80

13202 GREAT BRITAIN - KEVII 267-71 1911 Harrison perf 14 ½d, the all five shades, faint corner bend on bright green, 
o/wise fine used. Cat. £228 

US PH £64.00

13203 GREAT BRITAIN - KEVII 268 1911 Harrison perf 14 ½d dull green, singles, pairs, strips of 3 and block of 4, all 
apparently u.m. (47) Cat. £280 

US3 £38.40

13204 GREAT BRITAIN - KEVII 275a 1911 Harrison perf 14 1d aniline rose, very good used piece with MANCHESTER 
machine cancel. Cat. £140 

US PH £51.20

13205 GREAT BRITAIN - KEVII 276-8 1911 Harrison perf 14 2½d, 3d (centred to NW) and 4d, fine used. Cat. £343 US PH £120.80

13206 GREAT BRITAIN - KEVII 277 & 
285

1911 Harrisin perf 14 3d purple on lemonfinr looking m.m. & perf 15x14 purple 
on yellow m.m. (2). Cat. £195 

 PH £68.00

13210 GREAT BRITAIN - KEVII 320 1911 £1 deep green (Somerset House), centred low, fine used with 'Berwick St' 
double ring cancel & good colour. Cat. £750 

 PH £260.00
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13213 GREAT BRITAIN - KEVII 1911-13 SH 1½d (2), 2d (2), 5d, 9d, 10d scarlet and 1s, v.g.u. Cat. £320 US4 PH £30.40

13214 GREAT BRITAIN - KEVII 1911-13 SH 1½d, 5d and 7d, v.g.u. Cat. £74 US3 £12.80

13215 GREAT BRITAIN - KEVII 1911-13 Somerset House printing group 1½d x 2 shades, 2d, 5d, 6d x 2 shades, 
9d, 10d, 1/-. Taken as cheapest fine looking m.m. (9). Cat. £380 

 £132.00

13219 GREAT BRITAIN - KEVII NO LOT  £.00

13220 GREAT BRITAIN - KEVII 297-8 1911-13 SH 6d dull purple and 6d reddish purple, m.m. Cat. £60 US3 £24.00

13222 GREAT BRITAIN - KEVII 309 1911-13 SH 10d dull purple and scarlet, TAVISTOCK cds of NO 18 11, a few 
blunted perfs at top, o/wise v.f.u. Cat. £75 

US £18.40

13226 GREAT BRITAIN - KEVII 316 1911-13 SH 2s6d dull reddish purple, upright LONDON/CHIEF OFFICE circular 
pmk, centred to NW, v.g.u. Cat. £180 

US £20.00

13228 GREAT BRITAIN - KEVII 320 1911-13 SH £1 deep green, centred to NW, a handful of lightly toned perfs, 
o/wise pristine uncreased white gum, superb colour, m.m. Cat. £2000 

US2 
PH 

£689.60

13229 GREAT BRITAIN - KEVII 320 1911-13 SH £1 deep green, centred slightly to top, light partial GUERNSEY 
thimble cds, left marginal, extremely fine used. Cat. £750 

US PH £409.60

13231 GREAT BRITAIN - KGV 279-86 1911 Harrison perf 15 x 14 set to 4d, v.g.u. (5) Cat. £90  £20.80

13233 GREAT BRITAIN - KGV (332) 1911-12 Die B 1d bright scarlet (from booklets) horizontal pair, pulled perf at 
left, centred to left, fresh u.m.  SG Spec. N9 (3) Cat. £150 

US4 £36.00

13234 GREAT BRITAIN - KGV 321/456
a

1911-12 Mackennals basic issues complete, 1912-24 set to 1s incl. shades, 1918-
19 BW 2s6d (2) and 5s (2) - cds cancels, 1924-26 set, 1924 and 1925 Wembleys, 
1929 PUC to 2½d, 1934 photo set, re-engraved 2s6d to 10s etc., fair to very fine 
used.  Useful lot. (93)

 £112.00

13235 GREAT BRITAIN - KGV 321/50 1911-12 Downey Heads ½d and 1d, all 5 issues apparently complete incl. bluish 
greens and aniline shades on two Lighthouse hingeless printed leaves, very good 
to fine used. (30) Cat. £787 

US £177.60

13239 GREAT BRITAIN - KGV 325 1911-12 Die B ½d bright green, with control A11 (close), perf margin, fine l.m.m. US4 £8.80

13240 GREAT BRITAIN - KGV 325 1911-12 ½d bright green, Die B,  with control A.11 (wide), probably perf type 1A, 
fresh m.m. Cat. £75 

US4 £12.00

13241 GREAT BRITAIN - KGV 328 var 1911-12 Die A 1d pale carmine, control A11 (c), perf type 2A, with SCRATCH IN 
FRONT OF LION'S FACE, h/r, fresh m.m.  A scarce stamp.

US2 
PH 

£86.40

13242 GREAT BRITAIN - KGV 1911-35 An extensive used collection on (trimmed) lighthouse hingeless pages, a 
good range of shades & Die types of Mackennal Heads, extensive shade range of 
all Downey Head values Simple Cypher Wmk, 1913 Multi Royal Cypher set (SG 
397/398), Seahorse examples from all three printers inc BW to 10s & DLR to 
three 10s shades, 1924 Block Cypher Wmk set, 1924-25 Exhibition sets, 1929 
PUC short set & Sideways Wmk set, 1934 Photo set plus inv Wmk & S/ways 
Wmk sets, re-engraved Seahorse set, 1935 Jubillee set & inv Wmk set & more. 
Generally good to fine condition. (150+) Cat. £9000 

 £720.00

13243 GREAT BRITAIN - KGV (339) 1912 (Jan) ½d pale green, fine l.m.m.  SG Spec. N4 (2). Cat. £25 US4 £4.80

13244 GREAT BRITAIN - KGV (339) 1912 (Jan) ½d, the green and bright yellow-green (yellow gum) shades, u.m.  SG 
Spec. N4 (1) and (7). Cat. £85 

US4 £12.00

13245 GREAT BRITAIN - KGV (351) 1912 ½d deep cobalt-green, SW corner control W23, perf type 2A (P) strip of 3, 
light gum crease, fresh u.m.  Very scarce.  SG Spec. N14 (18). Cat. £1200 

US7 
PH 

£240.00

13246 GREAT BRITAIN - KGV (351) 1912 ½d deep cobalt-green, with control T22 (imperf margin), light gum crease, 
fresh m.m.  SG Spec. N14 (18).  Scarce. Cat. £300 

US6 
PH 

£60.80

13247 GREAT BRITAIN - KGV (356) 1912 ½d deep blue-(myrtle) green, short perf at left, fresh o.g.  SG Spec. N14 
(15). Cat. £225 

US6 
PH 

£41.60

13249 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912 1d carmine, SE corner horizontal strip of 6, with control N19, perf type 2 
(E), three stamps are never hinged, fine mint.  SG Spec. N16 (10a). Cat. £900 

US7 
PH 

£180.00

13250 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912 1d carmine, SE corner control block of 6, R21, perf type 2A (P), hinged on 
top three stamps only, fine u.m./m.m.  SG Spec. N16 (10a).  SCARCE. Cat. £900 

US7 
PH 

£180.00

13254 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912 1d carmine, SE corner control strip of 3, T22, perf type 2A(P), all stamps 
are very fine u.m.  SG Spec. N16 (10a).  Scarce. Cat. £525 

US6 
PH 

£150.40

13255 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912 1d carmine, control single (N19, perf margin), fresh, fine mint.  SG Spec. N6 
(10a). Cat. £125 

US6 
PH 

£28.00

13256 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912 1d deep carmine-red, with control Q21 (imperf margin), centred to SW, 
light corner gum tone patch, m.m.  SG Spec. N16 (13).  SCARCE. Cat. £400 

US4 
PH 

£151.20
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13257 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912 1d deep carmine-red, centred to bottom, very fresh, fine u.m.  VERY 
SCARCE.  SG Spec. N16 (13). Cat. £550 

US6 
PH 

£208.80

13259 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912 1d carmine, control strip of 3, T22 perf type 2A(P), marginal thin, all 
stamps u.m.  SG Spec. N16 (10a).  Scarce. Cat. £525 

US6 
PH 

£142.40

13260 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912 1d carmine, with control T22 (perf margin), h/r, fresh m.m.  SG Spec. N16 
(10a). Cat. £125 

US4 
PH 

£37.60

13261 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912 1d (bright) carmine, SE corner control strip of 3 (S22, imperf margin), fine 
and fresh, u.m.  SG Spec. N16 (10a).  SCARCE. Cat. £525 

US4 
PH 

£202.40

13262 GREAT BRITAIN - KGV (364) 1912 1½d bright chestnut, with control T22 (perf margin), very fresh, fine l.m.m.  
SG Spec. N18 (14). Cat. £75 

US4 £20.00

13263 GREAT BRITAIN - KGV (365) 1912 1½d bright yellow-brown, SW corner control strip of 3 (O20, imperf 
margin), ink spot on one perf, o/wise stamps very fresh and very fine u.m.  SG 
Spec. N18 (12). Cat. £75 

US4 £16.00

13265 GREAT BRITAIN - KGV 338 1912 (Jan) ½d deep green, SW corner control pair (B12, wide, Perf type 2), 
yellowed gum, h/r, m.m.

US4 £12.80

13266 GREAT BRITAIN - KGV 338/46 1912 (Jan) ½d green (3), and the deep green, (Aug) ½d green, (Sept-Oct) ½d 
green, u.m.  Fine. Cat. £107 

US2 £27.20

13267 GREAT BRITAIN - KGV 339 1912 (Jan) ½d green, with control B12 (close), perf margin, fine m.m. US4 £8.80

13268 GREAT BRITAIN - KGV 340-41a 1912 (Jan) ½d and 1d, each with NO CROSS ON CROWN variety, fair to good 
used. Cat. £110 

US3 £12.80

13270 GREAT BRITAIN - KGV 344 1912 (Aug) ½d green, SW corner control pair (B13, perf type 2A), odd short perf, 
m.m.

US4 £7.20

13276 GREAT BRITAIN - KGV 370 1912 2d orange, Die 2, with control S21 (imperf margin), fresh, fine m.m. Cat. 
£80 

US4 £25.60

13278 GREAT BRITAIN - KGV 1912-24 1s (pair) and 1918 BW 2s6d on small piece, neat oval Registered pmks 
of 21 SP 20, some short perfs, good used.

US4 £11.20

13279 GREAT BRITAIN - KGV 1912-24 3d bright violet, 5d brown, 6d purple and 6d dull purple, m.m. (4) Cat. 
£68 

US4 £12.00

13280 GREAT BRITAIN - KGV 1912-24 ½d green, 10 examples on album page incl. blue-green (3, incl. pair) and 
½d green control strip of 3, u.m./m.m.  All identified by SG Specialised numbers.  
Cat. approx. £150.

US4 £30.40

13282 GREAT BRITAIN - KGV 1912-24 A mint selection of KGV definitives, Simple Cypher Wmk, a complete set 
of 15 plus additional shades to 6d. Some with light toning, mostly fine. (25) Cat. 
£350 

 £100.00

13284 GREAT BRITAIN - KGV (351) 1912-24 ½d cobalt-green, horizontal control pair (S22, perf margin), light gum 
bends, fresh u.m.  SG Spec. N14 (7).  Scarce. Cat. £80 

US2 
PH 

£68.80

13286 GREAT BRITAIN - KGV (351) 1912-24 ½d cobalt-green, SW corner control strip of 3 (U23, perf margins), 
diagonal gum crease affects two stamps, very fresh u.m.  SG Spec. N14 (17). Cat. 
£120 

US4 £23.20

13287 GREAT BRITAIN - KGV (351) 1912-24 ½d deep cobalt-green, SW corner control pair (U23, imperf margin), 
very fresh, very fine u.m.  SG Spec. N14 (18).  VERY SCARCE. Cat. £800 

US4 
PH 

£278.40

13288 GREAT BRITAIN - KGV (352) 1912-24 ½d bright green, booklet pane of 6, perf type 'E', good (very slightly 
blunted) perfs, lightly hinged on one only, fine u.m./m.m.  SG Spec. NB6. Cat. 
£120 

US £34.40

13290 GREAT BRITAIN - KGV (356) 1912-24 ½d deep blue-('myrtle') green, watermark inverted, trimmed perfs at 
bottom, light gum yellowing, u.m.  SG Spec. N14 (15) c.  Scarce. Cat. £300 

US4 
PH 

£40.80

13291 GREAT BRITAIN - KGV (356) 1912-24 ½d deep cobalt-green, with control T22 (imperf margin), fresh, fine 
m.m.  SG Spec. N14 (18).  Philatelic Expertising (GB) Ltd. Cert. 2002 Cat. £300 

US4 
PH 

£100.80

13292 GREAT BRITAIN - KGV (357) 1912-24 1d deep bright scarlet, with controls C13, N19 and Q20 (imperf margin), 
u.m. Cat. £90 

US2 £41.60

13293 GREAT BRITAIN - KGV (357) 1912-24 1d brick-red, 5 examples, incl. controls N19 and O20 (2), fine and fresh, 
u.m.  SG Spec. N16 (5). Cat. £51 

US2 £20.80

13294 GREAT BRITAIN - KGV (357) 1912-24 1d deep bright scarlet, SE corner control pair (T22, perf margin), fine 
u.m. Cat. £60 

US2 £31.20

13295 GREAT BRITAIN - KGV (357) 1912-24 1d deep scarlet, SE corner control (M19, imperf margin) block of 6 (3 x 
2), tiny patch of adherence on one stamp, fresh u.m.  SG Spec. N16 (4) Cat. £84 

US2 £27.20
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13297 GREAT BRITAIN - KGV (357) 1912-24 1d scarlet, booklet pane of 6, perf type 'E', trimmed perfs at bottom, 
hinged on two only, fresh, u.m./m.m.  SG Spec. NB7. Cat. £120 

US £28.80

13298 GREAT BRITAIN - KGV (358) 1912-24 1d vermilion (yellowish gum) and 1d pale red (2 minor shades), u.m. 
Cat. £53 

US2 £15.20

13302 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912-24 1d carmine, with control R21 (perf margin), fresh, slight offset, fine 
m.m.  SG Spec. N16 (10a). Cat. £125 

US2 
PH 

£48.80

13303 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912-24 1d deep brick-red, with control N19 (imperf margin), h/r, fresh m.m.  SG 
Spec. N16 (6). Cat. £90 

US2 £27.20

13304 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912-24 1d deep carmine-red, centred to NW, fine u.m.  SG Spec. N16 (13).  
Scarce. Cat. £550 

US5 
PH 

£151.20

13305 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912-24 1d carmine, with control S22 (imperf margin), trimmed perfs at upper 
right, fresh m.m.  SG Spec. N16 (10a). Cat. £125 

US4 £14.40

13306 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912-24 1d carmine, centred to NW, small natural gum crease at bottom, fresh 
u.m.  SG Spec. N16 (10a) Cat. £175 

US4 
PH 

£71.20

13307 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912-24 1d bright carmine-red, SE corner control pair (N19, imperf margin), fine 
and fresh, u.m.  SG Spec. N16 (12). Cat. £60 

US2 £24.00

13308 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912-24 1d deep carmine-red, gum crease at edge, fresh m.m.  Very scarce.  SG 
Spec. N16 (13).  SCARCE. Cat. £400 

US4 
PH 

£151.20

13309 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912-24 1d (pale) carmine, SE corner control (S22, perf margin) strip of 3, 
reinforced perfs, h/r, fresh m.m. SG Spec. N16 (10a).  SCARCE. Cat. £375 

US2 
PH 

£151.20

13310 GREAT BRITAIN - KGV (362) 1912-24 1½d deep red-brown, marginal single, marginal pair with pillars, and 
control single V23 (perf margin) x 2, fine u.m. (5) Cat. £45 

US2 £9.60

13311 GREAT BRITAIN - KGV (362) 1912-24 1½d, booklet pane of 6, perf margin, blunted perfs on all sides, fresh, 
l.m.m.  SG Spec. NB8. Cat. £150 

US PH £35.20

13312 GREAT BRITAIN - KGV (364) 1912-24 1½d bright chestnut, SW corner example, gum wrinkles, stamp u.m.  SG 
Spec. N18 (14) Cat. £125 

US7 £19.20

13313 GREAT BRITAIN - KGV (364) 1912-24 1½d (deep) bright chestnut, fine u.m.  SG Spec. N18 (14). Cat. £125 US2 PH £48.80

13314 GREAT BRITAIN - KGV (366) 1912-24 2d orange, booklet pane of 6, perf margin, excellent perfs, slight 
adherence at bottom, fine mint.  SG Spec. NB10.  Scarce. Cat. £350 

US PH £100.00

13315 GREAT BRITAIN - KGV (367) 1912-24 2d deep reddish orange, watermark inverted, trimmed perfs on 2 sides, 
small gum crease, u.m.  SG Spec. N19 (3) b. Cat. £160 

US4 £23.20

13316 GREAT BRITAIN - KGV (368) 1912-24 2d brown-orange, Die 1, with control Q21 (imperf margin, close), fine 
u.m.  SG Spec. N19 (6). Cat. £95 

US2 £31.20

13317 GREAT BRITAIN - KGV (369) 1912-24 2d bright orange, Die 1, with controls R21 and S22, both imperf 
margins. Cat. £16 

US2 £4.80

13318 GREAT BRITAIN - KGV (369) 1912-24 Die 1 2d deep bright orange, with control Q21 (imperf margin), m.m.  
SG Spec. N19 (8). Cat. £18 

US4 £4.00

13319 GREAT BRITAIN - KGV (373) 1912-24 2½d deep indigo-blue, with control O20 (imperf margin), hinged in 
margin only, stamp (centred to SE) is superb fine u.m.  SG Spec. N21 (14) but 
with Trevor Harris Cert. (2016) for the scarcer deep shade.  RARE.  BB Stamps 
retail price is £4250. Cat. £5000 

 PH £2600.00

13320 GREAT BRITAIN - KGV (375) 1912-24 3d dull violet, three singles incl. SW corner example, plus O20 control 
(imperf margin), u.m.  SG Spec. N22 (9) Cat. £48 

US2 £14.40

13321 GREAT BRITAIN - KGV (375) 1912-24 3d bright violet, two examples, one with control F15 (imperf margin) 
Cat. £24 

US2 £8.80

13322 GREAT BRITAIN - KGV (379) 1912-24 4d slate-green, three singles incl. SW corner example, some slight gum 
yellowing, u.m.  SG Spec. N23 (4). Cat. £75 

US2 £14.40

13323 GREAT BRITAIN - KGV (379) 1912-24 4d slate-green, with controls G15 (imperf) and J17 (perf), u.m.  SG Spec. 
N23 (4).

US2 £20.00

13324 GREAT BRITAIN - KGV (379) 1912-24 4d slate-green, with controls G15 (SW corner pair, plate 1c) and J17 
(plate 2d), both perf margins, fine u.m.

US2 £24.00

13325 GREAT BRITAIN - KGV (387) 1912-24 7d olive-grey, diagonal crease, fresh u.m.  SG Spec. N27 (2). Cat. £40 US4 £5.60

13326 GREAT BRITAIN - KGV (394) 1912-24 10d, the turquoise-blue (gum yellowing) and greenish blue shades, 
u.m.  SG Spec. N31 (2) and (4) Cat. £85 

US2 £20.00
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13330 GREAT BRITAIN - KGV 351 1912-24 ½d green, booklet pane of 6, watermark inverted, cancelled with 
LONDON E.C. Type 1 cds, good perfs at top only, pane is never hinged.  SG Spec. 
NB6a av. Cat. £200 

US4 
PH 

£45.60

13332 GREAT BRITAIN - KGV 351/395 1912-24 KGV definitive set of 15 to 1/-, all fresh mint, 5d & 1/- have a small fault 
at top, otherwise a very fine group Cat. £250 

US £56.80

13333 GREAT BRITAIN - KGV 351/6 1912-24 ½d green, 13 examples on album page, all identified as per SG Spec., 
mostly cheaper but incl. cobalt-green (one toned perf) and blue-green (3, 2 incl. 
different controls), plus unlisted deep dull yellow-green), many are u.m.  Cat. 
approx. £200.

US4 £36.00

13334 GREAT BRITAIN - KGV 351/96 1912-24 set to 1s, apparently complete for all basic shades, except ½d blue-
green and a couple of 1d's (and the rarities), couple of tone spots on 10d deep 
shade, o/wise fine m.m. (43) Cat. £1190 

US4 £202.40

13337 GREAT BRITAIN - KGV 357 1912-24 1d bright scarlet, with controls M19, O19, O20 (3, one duplicated) and 
Q21, h/r, m.m. (6) Cat. £85 

US2 £31.20

13339 GREAT BRITAIN - KGV 357 1912-24 1d scarlet, booklet pane of 6 (trimmed/clipped perfs at top and right), 
plus 1d bright scarlet part pane of 4 with advertising pane attached (clipped 
perfs at bottom), fresh u.m.  SG Spec. NB 7.  Scarce.

US2 
PH 

£48.80

13343 GREAT BRITAIN - KGV 360 1912-24 1d carmine-red, with controls S21, S22 and T22 (imperf margin), h/r, 
fresh m.m.

US2 £17.60

13344 GREAT BRITAIN - KGV 361 1912-24 1d scarlet-vermilion, N19 (perf margin) control single, centred to NW, 
very fresh, h/r, fine m.m. Cat. £125 

US2 
PH 

£34.40

13345 GREAT BRITAIN - KGV 366/96 1912-24 2d both Dies, 2½d (2), 3d (3), 4d (2), 5d, 6d, 7d (all 3 shades), 8d (2), 9d 
(both), 10d and 1s (both), h/r, m.m.  All on SG printed album page. Cat. £560 

US3 £109.60

13346 GREAT BRITAIN - KGV 370 1912-24 2d orange, Die 2, four singles plus SW corner control strip of 3 (S22, 
perf margin). Cat. £60 

US2 £20.80

13348 GREAT BRITAIN - KGV 372 1912-24 2½d blue, five examples (2 are marginal), u.m. Cat. £110 US2 £25.60

13349 GREAT BRITAIN - KGV 373 1912-24 2½d indigo-blue, very fine mint.  RARE.   Trevor Harris Cert. (2022) Cat. 
£3000 

 PH £1880.00

13351 GREAT BRITAIN - KGV 379 1912-24 4d grey-green, with controls B.13 (imperf), C13 (2, both perfs), F15 and 
N19, fine u.m. (5)

US2 £38.40

13352 GREAT BRITAIN - KGV 387 1912-24 7d olive, block of 4 (interpane pillars at top), u.m. Cat. £140 US4 £36.00

13353 GREAT BRITAIN - KGV 387-94 1912-24 Simple Cypher 7d olive, 9d agate, 9d olive-green & 10d turquoise-blue 
m.m. with h/r. Cat. £165 

 £48.00

13354 GREAT BRITAIN - KGV 390 1912-24 8d black/yellow, lower marginal block of 4, fine u.m. Cat. £220 US4 £50.40

13355 GREAT BRITAIN - KGV N16u 1912-24 1d imperf. Horizontal pair overprinted 'SPECIMEN' type 26, fine mint. 
Cat. £180 

US3 
PH 

£48.80

13356 GREAT BRITAIN - KGV N21za 1912-24 2½d blue, horizontal pair, one missing crown, fine mint. Cat. £60 US3 £18.40

13357 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13359 GREAT BRITAIN - KGV 397/398 1913 (Aug) ½d average perfs, and 1d good perfs, multiple watermarks, fine cds 
used. (2) Cat. £405 

US3 
PH 

£98.40

13360 GREAT BRITAIN - KGV 397-8 1913 Multiple Cypher ½d and 1d (some slightly blunted perfs), fresh, fine cds 
used. Cat. £405 

US PH £128.00

13362 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13363 GREAT BRITAIN - KGV 400 1913 Waterlow 2s6d sepia-brown, slight soiling, o/wise fine used. Cat. £130 US4 £16.80

13364 GREAT BRITAIN - KGV 400 1913 Waterlow 2s6d sepia-brown, well centred, light oval Registered pmk, thick 
blue crayon across SW corner, v.g.u. Cat. £150 

US4 £14.40

13365 GREAT BRITAIN - KGV 400 1913 Waterlow 2s6d sepia-brown, centred to SW, neat cds cancels, fine used. 
Cat. £150 

US PH £48.80

13367 GREAT BRITAIN - KGV 400 1913 Waterlow 2s6d sepia-brown, centred to bottom, perfin 'M.S./Co.', possibly 
never hinged, slightly blunted perfs at left, o/wise fine l.m.m.

 PH £64.00

13368 GREAT BRITAIN - KGV 400 1913 Waterlow 2/6d sepia brown centred slightly NE with top right corner perf 
missing & some blunt perfs m.m. Cat. £300 

 PH £80.00

13369 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13370 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00
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13371 GREAT BRITAIN - KGV 401 1913 Waterlow 5s, on receipt form, heavy circular BECKENHAM cancel and 
alongside is dated cds (20 MR 14), used. Cat. £325 

US4 
PH 

£21.60

13372 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13373 GREAT BRITAIN - KGV 402 1913 Waterlow 10s indigo-blue, centred to SW, small neat oval Registered pmks, 
a few blunted perfs at top, o/wise fine used. Cat. £475 

US PH £135.20

13375 GREAT BRITAIN - KGV 402 1913 10s indigo-blue 'Seahorse', Waterlow printing, cds used with vibrant 
colour. Cat. £475 

 PH £260.00

13376 GREAT BRITAIN - KGV 402 1913 Waterlow 10s indigo-blue, very fresh, very fine u.m. Cat. £1500  PH £780.00

13377 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13378 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13379 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13380 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13381 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13382 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13384 GREAT BRITAIN - KGV 403 1913 Waterlow £1 green, centred to bottom, slightly shortish SW corner perfs, 
o/wise v. fine u.m.  Diena Cert. (1989) states 'perfect', and Joselli Cert. (1989) 
states 'splendid, 100/100'. Cat. £3750 

 PH £2200.00

13385 GREAT BRITAIN - KGV 403 1913 £1 green (Waterlow), centred to left, good used with oval parcel cancel, 
sound condition & good colour. Cat. £1400 

 PH £480.00

13386 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13387 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13389 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13390 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13391 GREAT BRITAIN - KGV 1915 Two original 10-page newsletters from HMS NATAL dated July 6th & 
September 25th, only months before the ill-fated ship exploded while docked in 
the Cromarty Firth in Scotland in December 1915. Very scarce remaining 
souvenirs of the ill-fated ship.

 £48.00

13392 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13393 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13394 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13395 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13396 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13397 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13398 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13399 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13402 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13403 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13404 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13405 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13406 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13407 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13408 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13409 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13411 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13412 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13413 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13415 GREAT BRITAIN - KGV 412 1915 DLR 10s blue, quite well centred, faint gum stain in right margin, slight 
yellowish tinge to gum, m.m.  Scarce. Cat. £3250 

US4 
PH 

£506.40
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13416 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13417 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13418 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13419 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13420 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13421 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13422 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13423 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13424 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13425 GREAT BRITAIN - KGV 413 1915 DLR 10s pale blue, centred to SE, fine u.m.  Rare thus. Cat. £4250 US4 PH £1392.80

13426 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13427 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13428 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13429 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13430 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13431 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13433 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13434 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13435 GREAT BRITAIN - KGV 413a-14 1918-19 BW 2s6d, the olive-brown and chocolate-brown shades, fine cds used. 
Cat. £175 

US4 £28.00

13436 GREAT BRITAIN - KGV 413a-15a 1918-19 BW 2s6d, the five different shads as per SG Specialised Catalogue, three 
with parcel cancels, one with oval Registered and one with cds cancel, faults, 
poor to good used.  Useful reference. (5) Cat. £435 

US4 £23.20

13437 GREAT BRITAIN - KGV 413a-17 1918-19 BW 2s6d (all 4 shades), 5s (rubber cds) and 10s, fine cds used.  Nice 
group. (6) Cat. £645 

US PH £120.80

13438 GREAT BRITAIN - KGV 414 1918-19 BW 2s6d chocolate-brown, large neat rubber cds cancel, v.g.u. Cat. £75 US4 £7.20

13440 GREAT BRITAIN - KGV 416 1918-19 BW 5s rose-red, well centred, neat LONDON/F.S. cds cancels, couple of 
short perfs at bottom left, v.g.u. Cat. £135 

US3 £20.80

13441 GREAT BRITAIN - KGV 416 1918-19 BW 5s rose-red, centred to top, single neat cds, fine used. Cat. £135 US4 £19.20

13442 GREAT BRITAIN - KGV 416 1918-19 5/- rose red Bradbury Wilkinson printing, used with neat oval fiscal 
cancel, a very attractive spacefiller.

US £28.80

13445 GREAT BRITAIN - KGV 417 1918-19 BW 10s dull grey-blue, right marginal example, light cds, slight coiling in 
SE corner, v.g.u. Cat. £175 

US3 £26.40

13446 GREAT BRITAIN - KGV 417 1918-19 BW 10s, centred to right, very fresh, very fine, very l.m.m. Cat. £475 US4 PH £100.80

13447 GREAT BRITAIN - KGV 417 1918-19 BW 10s dull grey-blue, well centred, cleaned pen cancel and partially 
regummed, good looking filler.

US2 £14.40

13448 GREAT BRITAIN - KGV 417 1918-19 BW 10s dull grey-blue, centred to top, heavy smudged rubber cds, fair 
used. Cat. £175 

US4 £11.20

13451 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13452 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13455 GREAT BRITAIN - KGV 417 1919 Bradbury Wilkinson 10/- dull gey-blue very fine looking well centred full 
perfs l.m.m. with slight corner fault on back lower left only visible after close 
inspection. Cat. £475 

 PH £160.00

13456 GREAT BRITAIN - KGV 1924 and 1925 Wembley, 1929 PUC, 1934 photo set to 1s and 1935 SJ, h/r, fresh 
m.m. Cat. £150 

US2 £34.40

13457 GREAT BRITAIN - KGV 430/56 1924 and 1925 Wembley, 1929 PUC and 1935 SJ (also with wmk inverted), 1934 
photo (also with wmk s/ways and wmk inv, ex. ½d) sets (wavy lines), plus 1936 
Edward upright and inverted wmk sets, good to fine used.  All on Lighthouse 
hingeless printed leaves. (39) Cat. £307 

US £42.40

13459 GREAT BRITAIN - KGV 430-433 1924-25 Both Wembley sets unmounted mint. Fine Cat. £117 US £35.20
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13462 GREAT BRITAIN - KGV (418) 1924-26 ½d green, booklet pane of 6, imperf margin, good, slightly blunted 
perfs, fine u.m.  SG Spec. NB12. Cat. £85 

US £28.80

13463 GREAT BRITAIN - KGV (419) 1924-26 1d scarlet, booklet pane of 6, perf margin, blunted perfs at right, o/wise 
v. fine u.m.  SG Spec. NB13. Cat. £85 

US £28.80

13465 GREAT BRITAIN - KGV 418/29 1924-26 set to 1s (ex. 3d), fresh m.m. (11) Cat. £100 US2 £24.00

13468 GREAT BRITAIN - KGV 418-29 1924-26 Wmk block cypher set with extra destinct shades of 1d, 1½d, 4d & 6d, 
m.m. some with h/r. (16). Cat. £130 

 £48.00

13469 GREAT BRITAIN - KGV 420 1924-26 1½d, SW corner control pairs (6), various specialised shades and 
controls (one duplicated), fine m.m.  List enclosed. (12) Cat. £100 

US4 £23.20

13472 GREAT BRITAIN - KGV 425 1924-26 6d brown, fine and fresh, u.m. Cat. £40 US2 £16.00

13473 GREAT BRITAIN - KGV 427 1924-26 9d olive-green, two minor shades, fine u.m. Cat. £80 US2 £20.80

13474 GREAT BRITAIN - KGV 427 1924-26 9d olive-green, fine u.m. Cat. £40 US2 £9.60

13475 GREAT BRITAIN - KGV 432-3 1925 Wembley pair, fine and fresh, u.m.  Purchased from Stanley Gibbons for 
£80 (!) Cat. £85 

US £28.80

13476 GREAT BRITAIN - KGV 426a 1926 6d purple wmk block cypher cylinder number group with O31 single m.m. 
M30 N30 & Y36 corner pairs m.m. adhesion in margin of M30 & N30. Z36 block 
of 6 m.m.

 £32.00

13477 GREAT BRITAIN - KGV 434/437 1929 PUC short set as blocks of 4, mint or NHM, ½d creased, 1d perf damage at 
base. (4 blocks of 4) Cat. £140 

 £56.00

13479 GREAT BRITAIN - KGV 434-7 1929 PUC set to 2½d, plus wmk sideways ½d (trimmed perfs at top), 1d and 
1½d, fresh m.m. Cat. £220 

US4 
PH 

£34.40

13481 GREAT BRITAIN - KGV 434wi/4
36wi

1929 PUC inverted Wmk set, very fine mint with only the ½d being hinged. (3) 
Cat. £85 

 PH £40.00

13482 GREAT BRITAIN - KGV 434wi/4
36wi

1929 PUC inverted Wmk set as marginal pairs, very fine mint with only the 1d 
being hinged. (3 pairs) Cat. £170 

 £80.00

13484 GREAT BRITAIN - KGV 438 1929 PUC £1 black, light central cds, fresh, v.f.u. Cat. £600 US PH £320.00

13487 GREAT BRITAIN - KGV 438 1929 PUC £1 black, centred slightly to the left, creamy gum, never hinged, fine & 
fresh. Cat. £1100 

 PH £600.00

13488 GREAT BRITAIN - KGV 438 1929 PUC £1 black, the creamy gum variety, u.m. Cat. £1100  PH £560.00

13489 GREAT BRITAIN - KGV Ncom7c 1929 1½d purple-brown PUC, '1829', light machine cancel, unpriced used in SG. US3 PH £82.40

13490 GREAT BRITAIN - KGV 423/456 1929-35 A small unmounted mint KGV group with PUC set of 4, plus ½d, 1d & 
1½d with inverted watermarks & Silver Jubilee set of 4. The 1d inverted wmk has 
one nibbled  perf. Otherwise very fresh & fine(11) Cat. £132 

US £42.40

13492 GREAT BRITAIN - KGV 418 1934 photo ½d, intermediate format, SW corner cylinder block of 4 V34, 4 no 
dot, (perf type 21/E), u.m./l.m.m. Cat. £35 

US4 £12.00

13493 GREAT BRITAIN - KGV 420 1934 photo 1½d intermediate format, SW corner cylinder block of 4, V34 101 
dot (perf type 2A P/P), fine u.m./m.m. Cat. £30 

US4 £11.20

13496 GREAT BRITAIN - KGV 439 1934 photo intermediate format ½d, SW corner control V34, control 3 dot (perf 
type 6 E/P) block of 6 (3 x 2), hinged on one only, fine and fresh, u.m./m.m. Cat. 
£24 

US2 £8.80

13497 GREAT BRITAIN - KGV 439 1934 photo intermediate format ½d, SW corner control V34, cylinder 3 no dot 
(perf type 6I/P) block of 4, fine u.m. Cat. £30 

US2 £14.40

13498 GREAT BRITAIN - KGV 439 1934 photo intermediate format ½d, SW corner control V34, cylinder 3 dot (perf 
type 6 E/P) block of 4, fine l.m.m. Cat. £20 

US2 £8.80

13499 GREAT BRITAIN - KGV 439 1934 photo intermediate format ½d, SW corner control V34, cylinder 4 dot (perf 
type 6 I/P) block of 4, fine very l.m.m. Cat. £34 

US2 £14.40

13500 GREAT BRITAIN - KGV 439 1934 photo intermediate format ½d, SW corner control V34, cylinder 4 dot (perf 
type 6 E/P) block of 6 (3 x 2), hinged on one only, fine u.m./m.m. Cat. £30 

US2 £14.40

13501 GREAT BRITAIN - KGV 439 1934 photo intermediate format ½d, SW corner control V34, cylinder 4 no dot 
(perf type 6 E/P) block of 6 (3 x 2), hinged on one only, fine u.m./m.m. Cat. £34 

US2 £14.40

13502 GREAT BRITAIN - KGV 439 1934 photo intermediate format ½d, SW corner control V34, cylinder 4 no dot 
(perf type 2 I/E) block of 6 (3 x 2), hinged on one only, fine u.m./m.m. Cat. £79 

US2 £30.40

13503 GREAT BRITAIN - KGV 439-49 1934 photo set to 1s, plus wmk sideways set to 2d, fine used. (15) Cat. £132 US6 PH £21.60
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13506 GREAT BRITAIN - KGV 439wi-
40wi

1934 photo ½d (block) of 6 and 1d (vertical pair), all with WATERMARK 
INVERTED, top stamps in each are never hinged, fine u.m./m.m. Cat. £128 

US2 £31.20

13508 GREAT BRITAIN - KGV 440 1934 photo large format 1d, SW corner control V34, cylinder 6R dot (perf type 
2A P/P) block of 6 (3 x 2), hinged on one only, fine u.m./m.m. Cat. £36 

US2 £14.40

13510 GREAT BRITAIN - KGV 440 1934 photo large format 1d, SW corner control V34, cylinder 6R (trace of dot, 
perf type 2 I/E) block of 4, fine l.m.m. Cat. £30 

US2 £12.00

13511 GREAT BRITAIN - KGV 441 1934 photo large format 1½d, SW corner control V34, cylinder 47 dot (perf type 
2A P/P) block of 6 (3 x 2), hinged on one stamp only, fine u.m./m.m. Cat. £54 

US2 £20.00

13512 GREAT BRITAIN - KGV 441 1934 photo large format 1½d, SW corner control V34, cylinder 100 dot (perf 
type 6B E/P) block of 6 (3 x 2), hinged on one only, fine u.m./m.m. Cat. £34 

US2 £12.80

13513 GREAT BRITAIN - KGV 441 1934 photo large format 1½d, SW corner control V34, cylinder 100 no dot (perf 
type 6 I/P), block of 6 (3 x 2), fresh m.m. Cat. £34 

US2 £11.20

13514 GREAT BRITAIN - KGV 441 1934 photo large format 1½d, SW corner control V34, cylinder 54 dot (perf type 
2A P/P) block of 6 (3 x 2), lightly hinged on one stamp only, fine u.m./m.m. Cat. 
£79 

US2 £27.20

13515 GREAT BRITAIN - KGV 441 1934 photo intermediate format 1½d, SW corner control V34, cylinder 106 dot 
(perf type 6B E/P) block of 6 (2 x 3), the cylinder block of 4 is never hinged, fine 
u.m./m.m. Cat. £70 

US2 £26.40

13516 GREAT BRITAIN - KGV 441 1934 photo large format 1½d, SW corner control V34, cylinder 98 dot (perf type 
2A P/P) block of 4, fine mint. Cat. £30 

US2 £11.20

13517 GREAT BRITAIN - KGV 441 1934 photo large format 1½d, SW corner control V34, cylinder 100 dot (perf 
type 2A P/P) block of 4, fine mint. Cat. £30 

US2 £11.20

13518 GREAT BRITAIN - KGV 441 1934 1½d red-brown specialised, Large Format Position A cylinder block of 2 V34 
in lower margin Cyl 34 No Dot left margin perf type I/E. m.m. at top only. Cat. 
£50 

 £20.00

13520 GREAT BRITAIN - KGV 442 1934 photo intermediate format 2d, SW corner control W35, cylinder 5(ii) dot 
(perf type 6B E/P) block of 6, hinged on one stamp only, fine u.m./m.m. Cat. £40 

US2 £18.40

13523 GREAT BRITAIN - KGV 44i 1934 photo large format 1½d, SW corner control V34, cylinder 97 no dot (perf 
type 1 I/E) block of 6, hinged on one only, fine u.m./m.m. Cat. £79 

US2 £28.80

13525 GREAT BRITAIN - KGV 450
450

1934 2s6d chocolate-brown (re-engraved), well centred, never hinged mint. Cat. 
£150 

 PH £72.00

13526 GREAT BRITAIN - KGV 450-2 1934 re-engraved 2s6d, 5s (perfin Gc/E twice) and 10s, steel cds cancels, v.g.u. US2 £31.20

13527 GREAT BRITAIN - KGV 450-2 1934 re-engraved 2s6d (slight yellowing), 5s and 10s, good to very fine used. (3) 
Cat. £190 

US £39.20

13528 GREAT BRITAIN - KGV 450-2 1934 re-engraved 2s6d (wavy lines cancel), 5s (light rubber cds) and 10s (light 
oval steel Registered pmk, blunt corner perf), g.u. Cat. £190 

US £28.80

13529 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13530 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13531 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13534 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13538 GREAT BRITAIN - KGV NO LOT  £.00

13540 GREAT BRITAIN - KGV 1934-36 Photogravure correct format cylinder blocks of 6 each l.m.m. at top 
only, 2½d bright blue Y36 8 No Dot. 3d reddish violet Z36 14 No Dot. 4d deep 
grey-green Y36 11 No Dot. 5d yellow-brown Y36 5 Dot. (4 blocks). Cat. £155 

 £68.00

13541 GREAT BRITAIN - KGV 439-449 1934-36 Set of 11 unmounted mint, 4d is let marginal control single. Very fine 
Cat. £95 

US £35.20

13542 GREAT BRITAIN - KGV 447 1934-36 9d deep live green a very fresh & fine unmounted mint pair. Cat. £40 US £14.40

13543 GREAT BRITAIN - KGV 442b 1934-6 Photo 2d orange wmk sideways fine mint Cat. £125 US2 £27.20

13544 GREAT BRITAIN - KGV 461-514 1937 to 1951 Festival basic postage issues complete on Windsor printed leaves, 
plus 1937 1d and 1½d and 1950-52 wmk sideways issues, fine mint.

US4 £76.00

13545 GREAT BRITAIN - KGV POSB1 POST OFFICE SAVINGS BANK 1911-20 Downey Head 1s, with part Sleaford cds, 
scarce. Cat. £60 

US £21.60

13547 GREAT BRITAIN - KEVIII PB3 1930 1½d, booklet pane of 6, with cylinder no. G5 no dot (State 2), perf type B4 
(E), fine u.m. Cat. £85 

US3 
PH 

£32.80
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13550 GREAT BRITAIN - KEVIII 457 1936 ½d green, 9 cylinder blocks of 6, some duplication, mostly u.m. Cat. £135 US3 £27.20

13553 GREAT BRITAIN - KEVIII 459b 1936 1½d booklet pane of 6, with cylinder number G4 dot, the stitching hole has 
broken the dot, but still quite distinct, slightly blunted perfs at bottom right, 
hinged on one stamp only (faint tone spot on thin), others fine u.m.  VERY 
SCARCE. Cat. £1000 

US6 
PH 

£142.40

13555 GREAT BRITAIN - KEVIII PB1 1936 ½d green, booklet pane of 6 with cylinder E2 no dot, perf type B4 (E), 
average perfs, u.m. Cat. £75 

US3 £12.80

13558 GREAT BRITAIN - KGVI Remarkable collection of GVI Coil Leaders(+ followed by number is the number 
of stamps attached to the leader) with ½d green Code W + 2. Code P + 3.  Code 
W white back seal & ribbon + 2. 1d scarlet Code X  seal & ribbon + 3. Code O + 1. 
1½d red brown Code N + 1. x 2. ½d pale green Code W + 4. 1d pale scarlet Code 
E seal & ribbon + 1. Code O +3. 2½d light ultramarine Code M +2. New colours 
½d orange Code Y + 1. 1d light ultramarine Code O + 6. Code O + 4. Code X + 
2.1½d pale green Code N + 4. Code N (different colour leader) with seal & ribbon 
+ 4. 2d light red brown Code T with seal & ribbon + 21. Code T with seal & ribbon 
+3. 2½d pale scarlet Code M + 4. Code M no stamps. 4d light ultramarine part 
leader (no printed details) + 8. In mixed condition some with mounts but very 
scarce assembly. (22 items).

US PH £427.20

13560 GREAT BRITAIN - KGVI Balance collection presented on album pages with much of interest mint & used 
in mixed condition. Includes modern GVI related items Bradbury Smiler Sheet 
History of Britain sheet 6 limited to 500 'Coronation of GVI'. Basic defin low 
value set mint & used. HV's set used. 10/- ultramarine used  block of 6. Covers, 
blocks, 1948 SW £1 u.m. Olympics fdc matching pair. UPU illust FDC. 1951 HV's 
set f.u. 1951 Festival of Britain in modern P/Pack. Exploded booklets without 
stamp panes. Some booklet panes. 1944 P.O. Savings book in poor condition. 
Postal history, air letter sheets, FDC's. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £85.60

13561 GREAT BRITAIN - KGVI 1947 UPU Telecommunications Union Conference Atlantic City USA Presentation 
Folder containinig GVI light colours set of 6 plus 1938 4d-1/-. H/V 2/6d green 5/- 
red & 10/- ultramarine. SG 485-90, 468-75 (no 11d issued in Dec 47), 476b, 477 
& 478b. GVI GPO Cypher on back. In excellent condition Very Scarce Display 
Quality item.

US PH £284.80

13564 GREAT BRITAIN - KGVI 1912 to 1940 various control/cylinder number singles, better (as blocks) incl. 
1912 6d (C. 13, perf), 1935 SJ ½d pair (W35, 61 no dot) and 1937 1d (F39, 30 
dot), mint/used.  Cat. £325 as blocks of 6.  (12 items)

US2 £27.20

13566 GREAT BRITAIN - KGVI 453/514 1935 Silver Jubilee to 1951 Festival commems complete, plus 1937-47, 1939-48 
and 1951 high values, all fine u.m.

US £231.20

13567 GREAT BRITAIN - KGVI 457-475 1936-47 Unmounted mint selection with KEVIII set ,Coronation & KGVI definitive 
set to 1/-, very fresh & fine (20) Cat. £47 

 £16.00

13568 GREAT BRITAIN - KGVI 1936-51 Small collection of KGVI mint small h/r issues on 2 stock cards - SG457-
461, SG479-492, SG495-508 and SG513-514.   Fresh bright colours.  (35) Cat. £27 

US £12.00

13569 GREAT BRITAIN - KGVI 1936-52 An unmounted mint collection on Hagner sheet,  from KEVIII set of 4, 
then KGVI commems complete plus Festival high value set, very fresh & fine (29) 
Cat. £154 

US £49.60

13570 GREAT BRITAIN - KGVI 457/514 1936-52 A complete mint, Postal issues collection on printed pages from a 
Crown album with no spaces left to fill. Fine & fresh condition. (60+) Cat. £630 

 £180.00

13573 GREAT BRITAIN - KGVI 42 1937 ½d green group of 3 booklets panes of 6 with Cylinder Number. Wmk 
upright on all 3. E.22 (E trimmed off), Perf Type B3(I) m.m. with h/r good perfs 
all round. E29 No Dot Perf Type B3(I) u.m. trimmed perfs bottom. E2 No Dot Perf 
Type B4B(E) l.m.m. good perfs all round. Spec QB1 (3 panes). Cat. £240 

US PH £88.80

13575 GREAT BRITAIN - KGVI 461 1937 Coronation left marginal block of 4 postional, with listed variety 'Colon 
Flaw' Row 10/1 u.m. with arrow indicator stuck in margin. Spec QCom1c Cat. 
£70 

US £24.80

13576 GREAT BRITAIN - KGVI 461/514 1937 to 1951 postage issued complete on Lighthouse hingeless leaves, incl. all 
definitive s/ways and inverted wmks, good to very fine used. (83) Cat. £445 

US £78.40

13577 GREAT BRITAIN - KGVI 461-514 1937 Coronation to 1951 Festival, basic postage issues complete, mostly used, 
but 1937 4d to 1s (ex. 11d)  mint, wmk sideways set to 2½d mint plus 1940 
Centenary set in mint blocks of 4, fresh m.m./v.g.u. (92) Cat. £385 

US2 £55.20

13578 GREAT BRITAIN - KGVI 462 1937 ½d green booklet pane of 6, with Cyl E22 in selvedge, (E trimmed off), wmk 
upright, Perf Type B3(I) m.m. good perfs all round. Spec QB1 Cat. £80 

US £28.80
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13579 GREAT BRITAIN - KGVI 462 1937 ½d green booklet pane of 4 wmk s/ways with selvedge & Cyl A40 (top 
row). Perf Type E, slightly short perfs left, l.m.m. Spec QB2a. Cat. £200 

US PH £71.20

13581 GREAT BRITAIN - KGVI 462 1937 ½d green booklet pane of 6 with selvedge Cyl E28 with E trimmed off, perf 
type B3(I) wmk upright, m.m. with some h/r & light crease only visible from 
back. Very good perfs all round. Spec QB1

US £21.60

13582 GREAT BRITAIN - KGVI 462 1937 ½d green booklet pane of 6 with green vertical printers mark in selvedge 
wmk upright Perf Type Imperf, very fine u.m. full perfs all round. Spec QB1

US PH £49.60

13584 GREAT BRITAIN - KGVI 462-4 1937 ½d green 1d scarlet & 1½d red brown (dark colours) in booklet panes of 2 
with selvedge, wmk inverted, each with perf through margin. ½d & 1d u.m. ½d 
full perfs all round, 1d slightly short bottom. 1½d m.m. on one unit short perfs 
bottom. SG Spec QB1a, 12a & 22a. (3 panes). Cat. £300 

US PH £113.60

13585 GREAT BRITAIN - KGVI 462-4 1937 ½d green 1d scarlet & 1½d red brown (dark colours) in booklet panes of 2 
with selvedge, wmk upright, each with perf through margin. ½d & 1d m.m. on 
one unit & short perfs right side, 1½d u.m. good perfs all round. Spec QB3, 12 & 
22. (3 panes). Cat. £285 

US PH £88.80

13586 GREAT BRITAIN - KGVI 463 1937 1d scarlet, booklet pane of 2 with Cyl No. F 15 No Dot in selvedge. M.m. 
across middle, Perf Type B3(I) with trimmed perfs right & bottom. Scarce. Spec 
QB12 Cat. £250 

US PH £42.40

13587 GREAT BRITAIN - KGVI 463 1937 1d scarlet group of 4 booklet panes of 6 each with Cylinder Number. All 
with wmk upright. F3 Dot Perf Type B4B(E) fine u.m. Trimmed perfs right & 
bottom. F3 No Dot Perf Type B4(E) l.m.m. trimmed perfs right & bottom. F4 No 
Dot Perf Type B4(E) l.m.m.short perfs bottom. F7 No Dot Perf Type B3(I) m.m. 
good perfs all round. Spec QB10. (4 panes) Cat. £410 

US PH £107.20

13588 GREAT BRITAIN - KGVI 463 1937 1d scarlet booklet pane of 6 with selvedge, wmk inverted, Perf Type P fine 
u.m. short perfs top & right. Spec QB10a Cat. £275 

US PH £71.20

13589 GREAT BRITAIN - KGVI 463 1937 1d scarlet booklet pane of 6 with selvedge Cyl F15 wmk upright, perf type 
B3(I) fine looking m.m. good perfs all sides.SG Spec QB10.

US £28.80

13590 GREAT BRITAIN - KGVI 463 1937 1d scarlet booklet pane of 6 with Cyl F1 Dot in selvedge, wmk upright 
l.m.m. on two units, Perf type B4A(I) slightly short perfs at bottom. Spec QB10 
Cat. £80 

US £28.80

13591 GREAT BRITAIN - KGVI 464 1937 1½d red brown booklet pane of 6 wmk upright Cylinder Number G50 No 
Dot in selvedge, perf Type B4(E). Short perfs top. SG Spec QB21. Fine l.m.m.

US £24.80

13592 GREAT BRITAIN - KGVI 464 1937 1½d red brown bottom left marginal cyl 165 Dot block of 8 with very visual 
doctor blade flaw in left margin from top, through Control & Cyl No into lower 
margin. Some minor perf seperation at middle rightotherwise very fine & fresh 
u.m. Display Quality item.

US PH £107.20

13593 GREAT BRITAIN - KGVI 464 1937 1½d red brown booklet pane of 6 with selvedge & Cyl G28 No Dot wmk 
upright, perf type B4E  Short perfs right side. M.m. Spec QB21.

US £24.80

13594 GREAT BRITAIN - KGVI 464 1937 1½d red brown booklet panes of 6 x 3 each with selvedge. Perf Type (I) 
wmk upright u.m. Slightly short perfs top & right.  Perf Type (E) wmk inverted 
u.m. slightly short perfs at right & Perf Type (E) wmk upright l.m.m. good perfs 
all round. Spec QB21 (3 panes). Cat. £240 

US £71.20

13595 GREAT BRITAIN - KGVI 464 1937 1½d red brown booklet pane of 6 with selvedge & Cyl G19 Dot, wmk 
upright, perf type B4A(I) Good perfs all round m.m. Spec QB21.

US £24.80

13596 GREAT BRITAIN - KGVI 464 1937 1½d red brown booklet panes of 6 group of 3 each with Cyl No. in 
selvedge, G20 No Dot Perf Type B4(E)u.m. trimmed perfs bottom. G49 Perf Type 
B4(E) l.m.m. very good perfs all round. G50 Dot Perf Type B4B(E) m.m. short 
perfs right & bottom.  Spec QB21 (3 panes). Cat. £225 

US £53.60

13597 GREAT BRITAIN - KGVI 464 1937 1½d red brown booklet pane of 6 with Cyl G8 No Dot in selvedge, wmk 
upright, m.m. on one unit only, Perf type B4(E) Good perfs all round. Spec QB21 
Cat. £75 

US £28.80

13598 GREAT BRITAIN - KGVI 464 1937 1½d red brown booklet panes of 6 group of 3 each with Cyl No. in 
selvedge, G8 No Dot Perf Type B4(E) u.m. trimmed at bottom. G36 Perf Type 
B3(I) l.m.m. good perfs all round. G50 No Dot Perf Type B4(E) l.m.m. slightly 
short perfs at right. Spec QB21 (3 panes). Cat. £270 

US £64.00

13599 GREAT BRITAIN - KGVI 464 1937 1½d red brown booklet panes of 6 group of 3 each with Cyl No. in 
selvedge, G40 No Dot Perf Type B3(I) l.m.m. short perfs bottom.. G57 Perf Type 
B3(I) l.m.m. very good perfs all round. G50 No Dot Perf Type B4(E) m.m. short 
perfs at right.  Spec QB21 (3 panes). Cat. £225 

US £53.60
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13600 GREAT BRITAIN - KGVI 464 1937 1½d red brown booklet pane of 6 with selvedge & Cyl G28 Dot (G trimmed 
off), wmk upright, perf type B4BE  Short perfs top & right side. M.m. Spec QB21.

US £24.80

13601 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d, booklet pane of 4 plus 2 labels ('Send your good wishes') with 
cylinder number G70, clipped perfs Mat bottom, yellowed gum, m.m.  SG Spec. 
QB 23 (11). Cat. £180 

US5 
PH 

£24.00

13602 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type E 'Drages 50 pay way'. wmk inverted l.m.m.  Short perfs bottom.  Spec 
QB23(7) Cat. £200 

US PH £71.20

13603 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type  B3(I) 'Post Early in the Day'. Wmk upright. Cyl G59 No Dot .m.m. Slightly 
short perfs bottom, Spec QB23(14) Cat. £180 

US PH £60.80

13604 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type  B3(I) 'You Can Reach Your'. Wmk upright. Cyl G41 No Dot (G trimmed off) 
fine l.m.m. Trimmed bottom. Spec QB23(12) Cat. £180 

US PH £53.60

13605 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type  B3(I) 'Saving is Simple'. Wmk upright. Cyl G37 No Dot l.m.m. triummed 
bottom & short perfs right.  Spec QB23(10) Cat. £180 

US PH £49.60

13606 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type  B4A(I) 'Saving is Simple'. Wmk upright. Cyl G18 Dot (G trimmed off) l.m.m. 
triummed top & short perfs right.  Spec QB23(10) Cat. £180 

US PH £49.60

13607 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type  B3A(P) 'Saving is Simple'. Wmk upright. Cyl G37 No Dot very fine l.m.m. 
Short perfs right & bottom.  Spec QB23(9) Cat. £200 

US PH £60.80

13608 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type  B4(E) 'Saving is Simple'. Wmk upright. Cyl G18 No Dot very fine l.m.m. 
Short perfs bottom.  Spec QB23(9) Cat. £200 

US PH £71.20

13609 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type  B3(I) 'Saving is Simple'. Wmk upright. Cyl G29 misplaced over advert pane  
very fine l.m.m. Short perfs right.  Spec QB23(9) Cat. £375 

US PH £142.40

13610 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type B3(I) 'Cashs Name Tape' numbered 473.  Cyl G46 No Dot wmk upright 
l.m.m.  short perfs bottom & trimmed right. Spec QB23(4) Cat. £260 

US PH £56.80

13611 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type P 'Drages terms to suit'. Wmk inverted very fine l.m.m. Slightly short perfs 
right.  Spec QB23a(8) Cat. £140 

US PH £53.60

13612 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type B4(E) 'Drages terms to suit'. Cyl G18 No Dot. Wmk upright l.m.m.  Short 
perfs right &  bottom.  Spec QB23(8) Cat. £185 

US PH £56.80

13613 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type B4(E) 'Drages terms to suit'. Cyl G10 No Dot (G trimmed off). Wmk upright 
l.m.m.  trimmed bottom.  Spec QB23(8) Cat. £180 

US PH £49.60

13614 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type  P 'Post Early in the Day'. Wmk inverted. L.m.m. trimmed perfs top, Spec 
QB23a(14) Cat. £160 

US PH £53.60

13615 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type  B4(E) 'Send Your Good Wishes'. Wmk upright. Cyl G18 No Dot (G trimmed 
off) l.m.m. short  perfs top.  Spec QB23(11) Cat. £180 

US PH £56.80

13616 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type  B4B(E) 'Saving is Simple'. Wmk upright. Cyl G18 Dot (G trimmed off) very 
fine l.m.m. Short perfs top.  Spec QB23(10) Cat. £180 

US PH £60.80

13618 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type  B3(I) 'Saving is Simple'. Wmk upright. Cyl G70 No Dot l.m.m. very good 
perfs all round.  Spec QB23(10) Cat. £180 

US PH £71.20

13619 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type  B3(I) 'Send Your Good Wishes'. Wmk upright. Cyl G29 No Dot (G trimmed 
off) fine u.m. Slightly short  perfs right.  Spec QB23(11) Cat. £180 

US PH £71.20

13620 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type  B4A(I) 'You Can Reach Your'. Wmk upright. Cyl G18 Dot (G trimmed off) 
fine u.m. Good  perfs all round. Spec QB23(12) Cat. £180 

US PH £71.20

05 July 2024 Page 400 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

13621 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type P 'You Can Reach Your'. Wmk inverted. fine l.m.m. short perfs right. Spec 
QB23a(12) Cat. £140 

US PH £49.60

13622 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type B3(I)  'Commander Stephen'. Wmk upright. Cyl G46 No Dot (G trimmed off) 
very fine l.m.m. short perfs right, Spec QB23(15) Cat. £300 

US PH £113.60

13623 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type  B3(I) 'Send Your Good Wishes'. Wmk upright. Cyl G41 No Dot  l.m.m. 
Short  perfs bottom. Spec QB23(11) Cat. £180 

US PH £56.80

13624 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type B3A(P) 'Cashs Name Tape' numbered 441.  Cyl G37 No Dot wmk upright 
l.m.m. full perfs all round, Spec QB23(3) Cat. £250 

US PH £85.60

13625 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type B3(I) 'Cashs Name Tape' numbered 448.  Cyl G37 No Dot wmk upright 
l.m.m. trimmed perfs right, Spec QB23(3) Cat. £250 

US PH £68.00

13626 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type B3A(P) 'Cashs Name Tape' numbered 441.  Cyl G37 No Dot wmk upright 
m.m. full perfs all round, Spec QB23(3) Cat. £250 

US PH £78.40

13627 GREAT BRITAIN - KGVI 464b 1937 1½d red brown Advert Booklet Pane (4 plus 2 labels) with selvedge Perf 
Type I 'Fontana Note'. wmk inverted. Fine u.m.  Short perfs bottom & right. Spec 
QB23(6) Cat. £250 

US PH £88.80

13629 GREAT BRITAIN - KGVI 462 1937-41 A specialised collection of ½d green cylinder Numbers in correct format 
blocks of 6. Slightly mixed condition but generally very fine l.m.m. with many 
being u.m. All different x 48.

US £177.60

13630 GREAT BRITAIN - KGVI 463 1937-41 1d Scarlet Cylinder Number collection in correct format blocks of 6 
each. Generally fine m.m. & all different. (19 blocks).

US £71.20

13631 GREAT BRITAIN - KGVI 464 1937-41 1½d red brown group of Cylinder Numbers in correct format blocks of 6 
all different generally fine m.m. some u.m. (31 blocks).

US £107.20

13632 GREAT BRITAIN - KGVI 465 1937-41 2d orange Cylinder Number group in correct format blocks of 6, with 
B37 Cyl 1 Dot m.m. & No Dot u.m. D38 8 Dot l.m.m. E39 10 No Dot m.m. F39 11 
Dot m.m. (Perf 6B) & H40 15 Dot l.m.m. (6 blocks).

US £42.40

13633 GREAT BRITAIN - KGVI 466 1937-41 2½d ultramarine Cylinder Number group in correct format blocks of 6 
each generally very fine & all different, incls A37 2 No Dot perf type 6 & B37 2 
No Dot perf type 5 each with listed variety 'Scratch on Temple' m.m. H40 30 Dot 
Perf 6B u.m. Cat £80. Some u.m. (21 blocks). Cat. £630 

US £177.60

13634 GREAT BRITAIN - KGVI 462-475 1937-47 KGVI Definitives set of 15 vals ½d to 1s, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (15) Cat. £45 

US £20.00

13636 GREAT BRITAIN - KGVI 1937-51 Coil strips & pairs Coil Joins wmk s/ways very fine with: ½d green SG462 
strip of 5 u.m. & wmk S/ways strip of 5 u.m. ½d pale orange SG503 strip of 5 
u.m. &  3x coil joins, 2 pairs & strip of 4, Spec Q3j, v.f. u.m. 1d scarlet SG463 strip 
of 5 u.m. 1d pale scarlet SG486 strip of 5 u.m. & s/way strip of 5 u.m. with offset 
on gum & faint tone spots on couple of perfs. 1d light ultramarine SG504 s/ways 
strip of 5 x 2. 1½d red brown SG464 strip of 5 u.m. & s/ways strip of 5 x 3. 1½d 
pale red  brown SG487 coil join pair u.m.  1½d pale green SG505 s/way strip of 5 
x 2 u.m. & coil join strip of 3 m.m. 2d pale orange SG488 s/ways strip of 5 v.f. 
u.m. 2d pale red brown SG506 s/ways strip of 5 x 2 u.m. 2½d light ultramarine 
SG489 s/ways strip of 5 u.m. with offset on gum. 2½d pale scarlet SG507 s/ways 
strip of 5 u.m. 3d violet SG467 coil join pair x 2 u.m. Spec Q16g. 3d pale violet 
SG490 coil join strip of 5 u.m. & coil join pair x 2 u.m. & m.m. 4d light 
ultramarine SG508 strip of 5 x 2, coil join strip of 4 & coil join pair x 2. u.m. Spec 
Q20d. 6d SG470 coil vertical pair u.m. Very fine & difficult to assembly today. (35 
items)

US PH £284.80

13637 GREAT BRITAIN - KGVI 1937-51 Collection of ½d green, pale green & orange marginal Cylinder No. 
singles with a few blocks of 4, generally fine with many being u.m. All appear 
different a few used. Green x 75. Pale green x 15 & orange x 5.

US £42.40

13638 GREAT BRITAIN - KGVI 461/514 1937-51 Complete KGVI used collection inc inverted & Sideways Wmk definitive 
sets. (83) Cat. £350 

 £120.00

13639 GREAT BRITAIN - KGVI 463 & 
486

1937-51 1d scarlet & pale scarlet collection of Cylinder Number marginal singles, 
strips & blocks of 4 presented on album pages, u.m. m.m. & a few used. (126 
items).

US £42.40
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13640 GREAT BRITAIN - KGVI 464, 87 
505

1937-51 1½d red brown, pale red brown & pale green collection of Cylinder 
Number marginal singles, pairs, vertical strips & blocks of 4 in slightly mixed 
condition but generally fine m.m. with many u.m plus a few used. All appear 
different with red brown x 100. Pale red brown x 17 & pale green x 5.

US £53.60

13641 GREAT BRITAIN - KGVI 466 89 
507

1937-51 2½d ultramarine, pale ultramarine & pale scarlet collection of Cylinder 
Number marginal singles, pairs, strips & blocks slightly mixed condition with 
some u.m. and a few used. All the mint appear different. (76 items).

US £28.80

13642 GREAT BRITAIN - KGVI 462-490 1937-52 KGVI x 3 definitives sets, very fine unmounted mint(27) Cat. £52 US £18.40

13643 GREAT BRITAIN - KGVI D27-D39 
part

1937-54 Postage Dues - full set of 8v, ½d to 2s.6d plus colour change values 1d, 
1½d & 1s, wmk Block Cypher sideways. Mint, mix of light hinge trace and UM, 4d 
mit with hinge trace. Cat. £320 

US7 
PH 

£48.80

13644 GREAT BRITAIN - KGVI 465 1938 2d orange booklet pane of 6, perf type B3(I) wmk upright Cyl H6 in 
selvedge, u.m. trimmed bottom & short perfs right, Spec QB29 Cat. £250 

US PH £71.20

13645 GREAT BRITAIN - KGVI 466 1938 2½d ultramarine booklet pane of 6 Perf Type B3(I) wmk upright, Cyl J7 u.m. 
Trimmed top. Spec QB32 Cat. £200 

US PH £60.80

13646 GREAT BRITAIN - KGVI 466 1938 2½d ultramarine booklet pane of 6 Perf Type B3(I) wmk upright, Cyl J3 u.m. 
Trimmed right & bottom. Spec QB32 Cat. £200 

US PH £49.60

13647 GREAT BRITAIN - KGVI 466 1938 2½d ultramarine booklet pane of 6 Perf Type P wmk inverted l.m.m. 
slightly short perfs at top. Spec QB32a Cat. £375 

US PH £128.00

13648 GREAT BRITAIN - KGVI 476-478c 1938-48 High values set of 6 very fresh unmounted mint Cat. £425 US PH £171.20

13649 GREAT BRITAIN - KGVI 470 1939 6d purple left marginal strip of 3, middle stamp with very visual doctor 
blade flaw, margin, left & right unit m.m. with h/r. Midlle (with flaw) u.m.

US PH £56.80

13650 GREAT BRITAIN - KGVI 470 1939 6d purple group of Cylinder Numbers in correct format blocks of 6 with J41 
25 gum disturbance, L42 25 l.m.m. in lower margin only, M43 32 u.m. O44 33 
l.m.m. T46 36 u.m. crease lower margin. 39 u.m. & 41 m.m. (7 blocks).

US £49.60

13651 GREAT BRITAIN - KGVI 471 1939 7d emerald green bottom marginal with listed variety 'Damaged Nin 
Revenue' position 20/2. SpecQ23c. L.m.m. Cat. £75 

US £35.20

13652 GREAT BRITAIN - KGVI 471 1939 7d emerald green Cylinder Number group of 4 in correct format blocks of 6 
each with E39 1 bar top, bottom (left side trimmed) l.m.m. E39 boxed & bar 
below Cyl 2 m.m. S46 10 Dot perf Type 6B very fine u.m. 12 No Dot perf type 5 
l.m.m. couple of faint tone spots. Cat. £300 

US PH £107.20

13653 GREAT BRITAIN - KGVI 472 1939 8d bright carmine cyl E39 1 No Dot perf Type 6B in correct format block of 
6 m.m. Cat. £70 

US £24.80

13655 GREAT BRITAIN - KGVI 472 1939 8d bright carmine correct format cylinder block of 6 S46 6 Dot, Extension 
Hole left imperf bottom margins. Very fine l.m.m. at top only. Cat. £70 

 £28.00

13656 GREAT BRITAIN - KGVI 473 1939 9d deep olive green correct format cylinder blocks of 6 with K42 2, L42 2 & 
R45 2 each m.m. (3 blocks). Cat. £235 

US PH £81.60

13657 GREAT BRITAIN - KGVI 475 1939 1/- bistre brown cylinder number group in correct format blocks of 6, K42 
6 l.m.m.H40 7 l.m.m. M43 6very fine u.m. O44 6 l.m.m. lower margin & 19 Dot 
perf type 5 very fine u.m. (5 blocks). Cat. £560 

US PH £213.60

13658 GREAT BRITAIN - KGVI 475 1939 1/- bistre-brown correct format cylinder block of 6 S46 16 No Dot imperf 
left, perf bottom margins. Vey fine l.m.m. at top only. Cat. £90 

 £36.00

13659 GREAT BRITAIN - KGVI 478 1939 10/- dark blue lower marginal block of 4 superb u.m. with listed variety, 
'Flaw on Left Side of Scroll' Spec 32g pencil annotation in lower margin. Display 
quality item.

US PH £604.80

13660 GREAT BRITAIN - KGVI 1939-48 KGVI Definitives - SG476b - 2s.6d Yellow-Green, SG477 - 5s Red, 
SG478b - 10s Ultramarine and SG478c - £1 Brown, mint small h/r.  (Average 
centring and SG478b - 10s Ultramarine has 1 p/p S/W corner )    Fresh bright 
colours.   (4) Cat. £105 

US £42.40

13661 GREAT BRITAIN - KGVI 476/511 1939-48 2s6d (both), 5s and 10s ultramarine, 1951 Festival 5s and 10s, the 2s6d 
green and 5s lightly hinged, others u.m. (6) Cat. £230 

US3 £65.60

13662 GREAT BRITAIN - KGVI 476-478c 1939-48 Full set of high values, 2s.6d to £1, average used with parcel 
cancellations. Cat. £60 

US3 £9.60

13663 GREAT BRITAIN - KGVI 476-478c 1939-48 KGVI high values 2/6 to £1, very fine unmounted mint set of 6. Cat. 
£425 

 PH £160.00

13665 GREAT BRITAIN - KGVI 476-78c 1939-48 High Value set very fine & fresh looking, 2/6d brown & 10/- dark blue 
m.m. the rest v.f. u.m. (6).

US PH £107.20
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13666 GREAT BRITAIN - KGVI 476-8c 1939-48 set to £1 (centred to NW, yellowish gum), fine u.m. (6) Cat. £425 US4 PH £126.40

13667 GREAT BRITAIN - KGVI 478 1939-48 KGVI Definitive - 10s Dark Blue, mint small h/r.  (o/c SW)    Fresh bright 
colours. Cat. £260 

US PH £120.00

13668 GREAT BRITAIN - KGVI 478c 1939-48 £1 brown horiz pair fine used, Wolverhampton 1950 c.d.s. postmarks 
Cat. £52 

US £10.40

13669 GREAT BRITAIN - KGVI 462-63 1940 ½d green booklet pane of 4 wmk s/ways selvedge at top perf type I, l.m.m. 
short perfs right. Spec QB2. 1d scarlet wmk s/ways selvedge at top perf type E 
short perfs right u.m. QB11 both with arrow marks in margin. (2 panes). Cat. 
£285 

US PH £100.00

13670 GREAT BRITAIN - KGVI 462-63 1940 ½d green booklet pane of 4 wmk s/ways selvedge at bottom perf type E, 
l.m.m. slightly short perfs right. Spec QB2a. 1d scarlet wmk s/ways selvedge at 
bottom perf type I slightly short perfs l.m.m.. QB11a. (2 panes). Cat. £285 

US PH £85.60

13671 GREAT BRITAIN - KGVI 479 1940 Centenary ½d green bottom left corner marginal Cyl 3 No Dot block of 28. 
7x4 Fine u.m. Very difficult to find this issue in large blocks.

US £28.80

13673 GREAT BRITAIN - KGVI 479-84 1940 Centenary group of used Cyl numbers with, ½d green Cyl 3 No Dot block of 
8. ½d green Cyl 6 No Dot horiz pair. 1d scarlet Cyl 1 No Dot as marginal block of 
4. 1½d red brown Cyl 2 No Dot block of 6. 2½d Cyl 2 Dot & 3d 5 No Dot on one 
piece. All on piece. 5 items.

US £16.80

13674 GREAT BRITAIN - KGVI 479-84 1940 Centenary correct format Cylinder block collection with ½d Cyl 1 Dot u.m. 
Cyl 3 Dot & No Dot u.m. Cyl 6 Dot m.m. 1d Cyl 1 Dot & No Dot m.m. Cyl 2 No Dot 
l.m.m. lower margin only. Cyl 3 Dot & No Dot u.m. Cyl 5 Dot & No Dot u.m. 1½d 
Cyl 2 Dot u.m. Cyl 3 Dot & No Dot l.m.m. in margin. 2d Cyl 1 Dot m.m. No Dot 
u.m. Cyl 2 Dot m.m. Cyl 3 Dot & Not u.m. (No Dot with crease in margin). 2½d 
Cyl 2 Dot & No Dot u.m. incls listed variety 'Retouched Neck'. Cyl 3 Dot u.m. & 
No Dot m.m. Cyl 5 Dot m.m. with H/R & listed variety 'Retouch to King's Face' & 
No Dot l.m.m. in margin only. Cyl 7 Dot & No Dot l.m.m. 3d Cyl 5 Dot m.m. in 
margin only & No Dot u.m.  Cat £760 Very difficuly to assembly such a group 
today. (29 blocks) Cat. £760 

US £284.80

13675 GREAT BRITAIN - KGVI 479-502 1940-49 Centenary set of 6 to UPU set of 4 com[plete unmounted mint, includes 
RSW pair.(24) Cat. £62 

 £20.00

13676 GREAT BRITAIN - KGVI 1941 ½d pale green, 2d pale orange & 2½d light ultramarine each as booklet 
panes of 6 wmk inverted with Selvedge, good perfs very fine l.m.m. 2½d u.m. 
SG485cw, 488ew & 489fw. Cat. £95 

 £36.00

13677 GREAT BRITAIN - KGVI 485 1941 ½d pale green booklet panes of 2 group of 4 with QB6 Perf Type E trimmed 
perfs bottom u.m. QB6a Perf Type E with marginal arrow good perfs u.m. Cyl 
137 No Dot (1 trimmed off) Perf Type E short perfs top u.m. Cyl 150 No Dot Perf 
Type E short perfs top m.m. (4 panes). Cat. £215 

US PH £71.20

13678 GREAT BRITAIN - KGVI 485 1941 ½d pale green group of eleven (11) booklet panes of 6 each with a 
different Cyl number in margin (All with the 'E' trimmed off'), various perfs from 
good all round to trimmed on two sides, generally fine. E65 No Dot l.m.m. E66 
No Dot u.m. E72 Dot m.m. E73 Dot l.m.m. E75 No Dot u.m. E75 Dot u.m. E78 No 
Dot u.m. E80 No Dot m.m. h/r. E81 No Dot u.m. E82 Dot u.m. & E83 Dot u.m. 
Spec QB4. Cat. £825 

US PH £249.60

13679 GREAT BRITAIN - KGVI 486 1941 1d pale scarlet correct format Cyl 166 Dot block of 6, with perf 
encroachment through lower margin & 5mm up into bottom row. Very visual 
error, m.m. on 4 units with some h/r.

US £35.20

13680 GREAT BRITAIN - KGVI 486 1941 1d pale scarlet Type II booklet pane of 2 wmk upright Perf Type I Cyl 179 
No Dot (1 trimmed off), trimmed bottom u.m very scarce pane. QB14a. Cat. 
£400 

US PH £107.20

13681 GREAT BRITAIN - KGVI 486 1941 1d pale scarlet booklet panes of 2 group of 3, with wmk upright Perf Type I 
short perfs bottom u.m. QB14. wmk upright Perf Type E with marginal arrow 
good perfs u.m. QB14b. Wmk upright Cyl 150 Dot (1 trimmed off) Perf Type E 
trimmed top u.m. QB14. (3 panes). Cat. £215 

US PH £56.80

13683 GREAT BRITAIN - KGVI 487 1941 1½d pale red brown group of 3 booklet panes of 2, each with wmk upright, 
Perf Type E short perfs bottom u.m. QB25. Perf Type E with marginal arrow 
short perfs right u.m. QB25a. Perf Type E Cyl 185 Dot Control U47 very good 
perfs u.m. QB25. (3 panes). Cat. £95 

US £32.00

13684 GREAT BRITAIN - KGVI 488 1941 2d pale orange booklet pane of 6 wmk upright Cyl H46 No Dot (H trimmed 
off), Perf Type B3(I) very fine l.m.m. Short perfs right. Spec QB30.

US £28.80

13685 GREAT BRITAIN - KGVI 488 1941 2d pale orange booklet pane of 6 Cyl H22 Dot Perf Type B6(le) good perfs 
all round, l.m.m. Spec QB30. Cat. £85 

US £28.80
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13686 GREAT BRITAIN - KGVI 488 1941 2d pale orange booklet pane of 6 Cyl H20 Dot (H trimmed off), Perf Type 
B6(le) good perfs all round, m.m. Spec QB30. Cat. £85 

US £25.60

13687 GREAT BRITAIN - KGVI 489 1941 2½d light ultramarine lower left corner Cyl 247 No Dot block of 12 (3x4) 
with a very visual Doctor Blade Flaw affecting two units . Row 19/3 & 20/3 m.m. 
on 3 of the 4 top row.

US PH £71.20

13688 GREAT BRITAIN - KGVI 489 1941 2½d light ultramarine lower left corner marginal Cyl 239 Dot block of 9 
with listed variety 'b for d in value' Row 18/3. Very fine & fresh looking m.m. in 
lower margin & top row.

US £35.20

13689 GREAT BRITAIN - KGVI 489 1941 2½d light ultramarine correct format  lower left corner marginal cyl 172 
Dot block of 6, with listed variety 'White Dot by Clover Leaf' Position 18/2. m.m.

US £28.80

13690 GREAT BRITAIN - KGVI 489 1941 Large group of 2½d light ultramarine booklet panes of 6 each with Cyl no. 
and all different x 49. Slightly mixed condition but generally fine m.m. to u.m. 
with perfs ranging from good on all sides to trimmed on two sides. Spec QB33. 
J15 No Dot. J16 No Dot. J17 Dot. J18 No Dot. J20 No Dot. J23, J25, J28, J29, 
J30,J31, J32, J34, J39, J45, J48, J49, J50, J51, J52, J53, J54, J58, J60, J61 & J62 all 
as Dot & No Dot panes. J43 Dot & J 59 Dot. Very difficult to assembly today. Cat 
£3000

US PH £889.60

13691 GREAT BRITAIN - KGVI 490 1941 3d pale violet in bottom marginal block of 6, from Cyl 27, showing error of 
engraving. Sheet dividing arrow incorrectly engraved between 7 & 8 , erased 
with horiz lines and corrected between row 6 & 7. Very visual error, m.m. on 
middle bottom only rest u.m.

US PH £71.20

13693 GREAT BRITAIN - KGVI 485 1941-42 ½d pale green, cylinder block of 6 (U47, 141 dot), bottom selvedge 
missing, u.m./m.m.

US4 £5.60

13694 GREAT BRITAIN - KGVI 485 1941-51 Group of ½d pale green correct format Cylinder blocks of 6 x 12 
different in mixed condition m.m. with some u.m. Cat £180 (12 blocks).

US £53.60

13695 GREAT BRITAIN - KGVI 486 1941-51 1d pale scarlet Cylinder Number group in correct format blocks of 6 
each, generally fine m.m. some u.m. all different. (43 blocks).

US £142.40

13696 GREAT BRITAIN - KGVI 488 1941-51 2d pale orange group of Cylinder Numbers in correct format blocks of 6 
all different generally very fine m.m. or u.m. incls P44 39 No Dot very fine u.m. 
(Cat £80), U47 49 No Dot u.m. (Cat £50). (17 blocks).

US £124.80

13697 GREAT BRITAIN - KGVI 489 1941-51 2½d light ultramarine Cylinder Number group in correct format blocks 
of 6 each, generally very fine & all different. Incls K42 81 Dot u.m. Cat £75.  L42 
96 No Dot Cat £80 m.m. Some u.m. Cyl 261 Dot As block of 30.Cat £2500.Very 
difficult to assembly today. (86 Blocks).

US PH £854.40

13698 GREAT BRITAIN - KGVI 1941-52 Group of 29 light colour or colour change booklet panes of 6 all with 
selvedge slightly mixed condition but generally very fine l.m.m or u.m. Mixed 
Perf Types to be checked, ranging from good perfs all round to trimmed on two 
sides. ½d pale green x 2 QB4 & 4a. ½d pale orange x 6 QB7 & 7a. 1d light 
ultramarine advert panes x 2 QB18. 1½d pale green x 2 QB24. 2d pale orange x 6 
QB30 & 30a. 2d pale red brown x 2 QB31 & 31a. 2½d light ultramarine x 4 QB33 
& 33a. 2½d pale scarlet x 4 QB34 & 34a.

US £88.80

13699 GREAT BRITAIN - KGVI 487 1942-51 1½d pale red brown group of Cylinder Numbers in correct format blocks 
of 6, generally fine all are Perf Type 5, 175 Dot u.m. 176 Dot & No Dot m.m. 183 
No Dot (flat gum), 184 Dot u.m. 186 Dot u.m. & 192 Dot u.m. (7 blocks).

US £32.00

13700 GREAT BRITAIN - KGVI 1946 Victory joined vertical pairs mounted on Harrison Presentation Card in 
excellent condition with cellophane wrapper. Very Scarce. Display Quality item.

US PH £142.40

13701 GREAT BRITAIN - KGVI 491 1946 Victory 2½d correct format Cyl 13 Dot & No Dot both fine m.m. Very 
Scarce. Cat. £300 

US PH £128.00

13703 GREAT BRITAIN - KGVI 491-92 1946 Victory group of Cylinder blocks in correct format blocks of 6, 2½d Cyl 3 
Dot & No Dot l.m.m. Cyl 4 Dot m.m. Cyl 7 Dot & No Dot both u.m. Cyl 8 Dot & 
No Dot m.m. Cyl 9 Dot & No Dot perf Type 5 (Cat £100 each) m.m. Cyl 9 Dot & 
No Dot perf Type 6 (Cat £70 each) one u.m. one m.m. Cyl 10 Dot & No Dot u.m. 
Cyl 12 Dot & No Dot l.m.m. Cyl 15 Dot & No Dot (Cat £75 each). Cyl 17 Dot & No 
Dot l.m.m. 3d Perf type 5 Cyl 5 Dot & No Dot u.m. Perf Type 6 Cyl 2 Dot & No 
Dot u.m. Cyl 4 Dot & No Dot l.m.m. Excellent group & difficult to assemble 
today. Cat £885 (25 blocks). Cat. £885 

US PH £284.80

13704 GREAT BRITAIN - KGVI 492 1946 Victory 3d Cyl 2 No Dot correct format block of 6 with the very scarce Type 
5 ext. hole/imperf, u.m. with diagonal crease in left corner margin. Cat. £200 

US PH £85.60

13705 GREAT BRITAIN - KGVI 492 1946 Victory 3d correct format Cyl 4 No Dot block of 6 perf Type 5 (Ext. 
hole/imperf) with vertical line in lower margin. L.m.m. in left margin only. Very 
fine & scarce. Cat. £250 

US PH £100.00
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13708 GREAT BRITAIN - KGVI 493-494 1948 KGVI RSW set of 2 vals 2½d Ultramarine mint small h/r and £1 Blue top 
marginal u.m., hinged on selvedge.   (2) Cat. £40 

US £17.60

13709 GREAT BRITAIN - KGVI 493-494 1948 KGVI RSW set of 2 vals - 2½d Ultramarine and £1 Blue, superb u.m. (2) Cat. 
£40 

 £22.40

13710 GREAT BRITAIN - KGVI 493-94 1948 Silver Wedding group of Cylinder blocks in correct format, with 2½d Cyl 1 
Dot & No Dot m.m. these two very scarce, Cyl 4 Dot u.m. No Dot l.m.m. in 
margin. Cyl 5 Dot m.m. & No Dot u.m. £1- Cyl 1 Dot u.m. (7 blocks).

US PH £142.40

13712 GREAT BRITAIN - KGVI 496 1948 3d Olympics lower left corner marginal block of 4 x 2 blocks, one with 
'Crown Flaw & Hooked 3' Row 19/2 & 20/2. Second with 'Crown Flaw Retouched 
& Hook Flaw' Both l.m.m middle top only. Spec QCom15a,b & c.

US £35.20

13713 GREAT BRITAIN - KGVI 496a 1948 Olympic Games 3d Violet bottom left hand marginal block of 4 with 
Qcom15c 'Hooked 3' Row 9/2 and 'Crown Flaw' Row 10/2, superb u.m. Cat. 
£110 

US4 £36.80

13715 GREAT BRITAIN - KGVI 496var 1948 Olympic Games 3d Cyl 1 No Dot block of 6 with the listed varieties 'Crown 
Flaw' 20/2 & 'Hooked 3' 19/2. m.m. in left & bottom margin & small patch of 
gum disturbance affecting one unit. SG Spec Qcom 15a & c

US3 £29.60

13717 GREAT BRITAIN - KGVI C1 & 2 1948 Channel Islands Liberation pair in correct format cylinder blocks 1d Cyl 2 
imperf/perf & ext. hole/perf. 2½d Cyl 4 imperf/perf & ext. hole/perf. All 4 blocks 
very fine u.m. Cat. £140 

US £56.80

13718 GREAT BRITAIN - KGVI C2 1948 2½d Liberation listed flaws with top left corner marginal block of 12 
showing 'Crown Flaw' Row 1/1 & 'Line Across Wheel' Row 6/1. u.m. with tiny 
mark on gum of 4/2.

US £53.60

13722 GREAT BRITAIN - KGVI 499-502 1949 UPU Cylinder block group in correct format with 2½d Cyl 2 Dot m.m. side 
margin only, No Dot u.m. Cyl 3 Dot u.m. & No Dot u.m. Cyl 5 Dot m.m. No Dot 
u.m. 3d Cyl 2 imperf/perf u.m. & ext. hole/perf m.m. 6d Cyl 2 imperf/perf u.m. & 
ext. hole/perf m.m. 1/- Cyl 2 imperf/perf m.m. in margin only & ext. hole/perf 
u.m. (12 Cyl blocks) Cat. £560 

US PH £213.60

13724 GREAT BRITAIN - KGVI 503-514 1950-52 ½d to 4d new colours, 1951 High Values set & Festival pair, all fresh 
unmounted mint Cat. £104 

 £40.00

13726 GREAT BRITAIN - KGVI 503 1951 ½d pale orange correct format Cyl 154 No Dot block of 6 with listed variety 
'Broken Middle E of Revenue' Row 20/1. Very l.m.m. top & tiny tone spot in left 
margin. Spec Q3g.

US £28.80

13727 GREAT BRITAIN - KGVI 503 1951 ½d pale orange booklet pane of 6 perf type B3(I) Cyl E85 No Dot (E 
trimmed off), wmk upright, slightly short perfs top, very fine u.m. Cat. £65 

US £28.80

13728 GREAT BRITAIN - KGVI 503 1951 ½d pale orange booklet pane of 6 perf type B3(I) Cyl E85 No Dot (E 
trimmed off), wmk upright, slightly short perfs right, very fine u.m. Cat. £65 

US £28.80

13730 GREAT BRITAIN - KGVI 503-05 1951 Colour change issues with 1/- booklet cream cover without inscription 
complete BD5 very fine. Plus a group of panes of 2, ½d pale orange wmk upright 
Perf Type E short perfs top & right u.m. QB9. 1d light ultramarine wmk upright x 
2 Perf Type I trimmed top u.m. & Perf Type E(½v) good perfs u.m. QB17. 1½d 
pale green x 3 wmk upright, Perf Type E good perfs u.m. Perf Type E with 
marginal arrow good perfs l.m.m. Perf Type E Cyl 192 Dot (1 trimmed off) short 
perfs right u.m. QB28 (1 bklt & 6 panes).

US £56.80

13731 GREAT BRITAIN - KGVI 504 1951 1d light ultramarine Cylinder Number group in correct format blocks of 6 
with Cyl 190 No Dot u.m. 190 Dot l.m.m. 191 Dot & No Dot u.m. 192 perf 6B u.m 
& 192 No Dot perf 6 l.m.m. folded in left margin. (6 blocks).

US £28.80

13732 GREAT BRITAIN - KGVI 504 1951 1d light ultramarine booklet pane of 4 x 3 different wmk upright, selvedge 
at top & bottom & wmk inverted selvedge at top each fine u.m. Spec QB16, 16a 
& 16c. Cat. £135 

US £49.60

13733 GREAT BRITAIN - KGVI 504 1951 1d light ultramarine booklet advert pane 'Shorthand in 1 Week', Perf Type I 
wmk upright, trimmed top short right, u.m. Spec QB20 Cat. £75 

US £21.60

13735 GREAT BRITAIN - KGVI 505 1951 1½d pale green Cylinder Number group in correct format blocks of 6 with 
192 & 194 Dot & No Dot u.m. 197 No Dot m.m. 193 Dot as large block of 36 u.m. 
192 No Dot incls listed variety ' Retouched Forehead'. (6 blocks).

US £42.40

13736 GREAT BRITAIN - KGVI 506 1951 2d pale red brown booklet pane of 6, Cyl H47 No Dot (H trimmed off), Perf 
Type B3(I), good perfs fine u.m. Cat. £75 

US £28.80

13737 GREAT BRITAIN - KGVI 506 1951 2d pale red brown correct format Cyl 75 No Dot block of 6 with listed 
variety ' Missing Jewel in Crown' Row 19/1 very fine & fresh u.m. Spec Q12h.

US £46.40
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13738 GREAT BRITAIN - KGVI 506 1951 2d pale red brown Cylinder Number group in correct format blocks of 6 
with 68 Dot & No Dot u.m.72 No Dot gum adhesion, & Dot u.m.73 Dot & No Dot 
u.m. (6 blocks)

US £53.60

13739 GREAT BRITAIN - KGVI 506 1951 2d pale red brown booklet pane of 6 Perf Type le wmk inverted good perfs 
all round very fine u.m. SpecQB31a Cat. £70 

US £28.80

13740 GREAT BRITAIN - KGVI 507 1951 2½d pale scarlet Cylinder Number group in correct format blocks of 6  with 
269 & 273 No Dot & Dot u.m 276 Dot l.m.m. (5 blocks) Cat. £110 

US £35.20

13741 GREAT BRITAIN - KGVI 507 1951 2½d pale scarlet booklet pane of 6, Cyl J67 Dot (J trimmed off), Perf Type 
B6(le), trimmed top & right, l.m.m. Spec QB34. Cat. £55 

US £14.40

13742 GREAT BRITAIN - KGVI 507 1951 2½d pale scarlet booklet pane of 6, Cyl J67 Dot (J trimmed off), Perf Type 
B6(le), slightly short perfs right, l.m.m. Spec QB34. Cat. £55 

US £17.60

13743 GREAT BRITAIN - KGVI 507 1951 2½d pale scarlet wmk s/ways coil strip of 3 middle stamp with listed variety 
'Damaged S in Postage' very fine u.m. Spec Q15ba.

US £20.00

13744 GREAT BRITAIN - KGVI 509-12 1951 Waterlow & Sons Presentation Card with full set of High Values, in 
excellent condition. Display quality item and very rare.

US PH £356.00

13746 GREAT BRITAIN - KGVI 509-511 1951 KGVI Pictorial issue vals - 2s.6d to 10s, super u.m. (3) Cat. £57  £28.80

13747 GREAT BRITAIN - KGVI 509-512 1951 KGVI Pictorial high vals set of 4 - 2s.6d to £1, mint small h/r.  (SG511 - 10s 
has 1 p/p NW corner).    (4) Cat. £100 

US £42.40

13748 GREAT BRITAIN - KGVI 511-512 1951 Festival high values: 10/- pair & £1 block of 4, very fine unmounted mint 
(6) Cat. £210 

US PH £71.20

13749 GREAT BRITAIN - KGVI 512 1951 £1- brown high value in right marginal block of 6 superb u.m. Cat. £270 US £100.00

13750 GREAT BRITAIN - KGVI 512 1951 KGVI Pictorial - £1 Brown, mint small h/r. Cat. £45  £16.80

13751 GREAT BRITAIN - KGVI 513 1951 Festival 2½d scarlet in lower marginal block of 4 left pair and margin 
showing a stunning doctor blade printing flaw. Very visual fine u.m.

US PH £71.20

13753 GREAT BRITAIN - KGVI 513-14 1951 Festival of Britain joined vertical pairs mounted on Harrison Presentation 
Card with cellophane wrapper in excellent condition. Very Scarce Display Quality 
Item.

US PH £142.40

13755 GREAT BRITAIN - QEII 
(PRE-DECIMAL)

1952-62 Mint and used collection on New Age leaves(375) including 1952 Tudor 
set mint, 1955 Castles set mint, Edward set mint, graphite and phosphor 
graphite sets mint and used, Postage Dues inc 1955 set mint, 1959 set mint, a 
fine lot

US £177.60

13757 GREAT BRITAIN - QEII 
(PRE-DECIMAL)

536-39 1955 Waterlow Castle H/V set of 4 2/6d with 'Short dash' top left perfs which 
confirms printing, 5/- & £1- both right marginal. Very fine & fresh u.m. Cat. £250 

US PH £107.20

13759 GREAT BRITAIN - QEII 
(PRE-DECIMAL)

595a-
598a

1963 Castle High Values in complete sheets of 40, wmk Mult Crown, NHM. 
Bradbury Wilkinson printing, plate numbers: 2s.6d - 9A, 5s - 3, 10s - 2A, £1 - 1A. 
Cat. £600 

US3 £163.20

13760 GREAT BRITAIN - QEII 
(PRE-DECIMAL)

1028 1977 Training Stamps - £5 salmon and chalky blue in ½ sheet of 25, NHM. 
Current retail price c £5 for single stamp.

US3 £68.00

13761 GREAT BRITAIN - QEII 
(PRE-DECIMAL)

1413 1988 Training Stamps - £5 deep brown in part sheet of 25, NHM. Current retail 
price c £5 for single stamp.

US3 £68.00

13762 GREAT BRITAIN - QEII 
(DECIMAL)

1974 First Self Adhesives on a pair of matching covers, each cancelled with a 
London WC cds postmark (10th February 1974). The smaller cover has the three 
single values (½p, 1p & 1½p) on it with the larger one with pairs on two labels, 
both with neatly typed addresses. These were issued in the UK to mark the 10th 
Anniv of the Sierra Leone stamps from 1964. Mr Derek Worboys and Mr John 
Daynes both submitted orders for these Machin octagonal diestamped designs 
to Her Majesty’s Stationery Office to be produced on self-adhesive paper. These 
self-adhesives are officially approved by the Post Office and remain fully postally 
valid and are an important part of British postal history. Retail price c£250.

US3 
PH 

£95.20

13765 GREAT BRITAIN - QEII 
(DECIMAL)

1988-97 Duplicted Used Castles high vals, mostly Enschede print incl £1.50 x 22, 
many better pmks. (110) Cat. £360 

 £72.00

13767 GREAT BRITAIN - QEII 
(DECIMAL)

1996 Castle High Values, £5 'Lay-Flat gum (PVA Gum Reprint)' on A G Bond cover 
with a 'WINDSOR PHILATELIC COUNTER' c.d.s. for FDI, 17th September 1996. 
Unaddressed. Retail price c£75.

US3 £24.00

13769 GREAT BRITAIN - QEII 
(DECIMAL)

2007 Harry Potter - limited edition (6/7) special Sheridan cover with Harry Potter 
slogan. Stamps cancelled by Sheridan 'MAGIC OF BOOKS' official postmark on 
FDI 17th July 2007. Unaddressed.

US3 £11.20

05 July 2024 Page 406 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

13770 GREAT BRITAIN - QEII 
(DECIMAL)

2015 Post & Go ERROR - 4 'Messe Essen' collectors strips with error in the date. 
Issued as 7-9th May 2015 whereas the correct version should not have had the 
'th' after '9'. From machines A006 (Machin & Union Flag), GG01 (Guernsey) & 
GG01 (Union Flag). With FDC  (7th May 2015) with dates as issued for 
comparison. Strip receipts included. Purchased in 2015 for £1290.

US2 
PH 

£624.00

13772 GREAT BRITAIN - 
COVERS

WWI, interesting covers /card with Official Paid address label on cover to Lt 
Rogers with unusual cachet 'C/0 Army Pay Office - (Officers Accounts) - 
Stockport Road - Manchester (?). A rather scruffy 1917 cover to a private in the 
B.E.F. with various cancels & a well struck 'INSUFFICIENT ADDRESS/BATTALION 
REQUIRED'(scarce?), an On Active Service cover to Lonodn  with 'From 
H.M.Ships etc' Censor and red undated cds 'Post Office /maritime, etc' And a 
German comedy card with written greetings & cartoon, no address. A 'fun lot' (4)

 £32.00

13773 GREAT BRITAIN - 
COVERS

1821-1945 Group of 6 postal history items 1821 part wrapper with Holytown 
429E. QV newspaper wrapper uprated with pair of 1d lilacs to Whitehaven. 1886 
cover to Edinburgh with Lonodn EC Hoster cancel. 1892 2d embossed stationary 
envelope London SE sq circle to Prague. 1865 1d pink embossed envelope 
uprated with 1d red Plate 71 20 Feb 1866 Eastbourne to London. QV 2d postal 
stationary envelope very late use 14 July 1945 Broadstairs to Ashford Kent. (6).

US £32.00

13774 GREAT BRITAIN - 
COVERS

1865-1968 A small balance selection of used covers from QV items - five - 
including a very interesting 'Telegraph Messengers Referee Form' for a Harry 
Longley applying to be a messenger in London. A 1d pink stationery envelope 
with content used from Eastbourne to O

US £24.80

13776 GREAT BRITAIN - 
COVERS

1901-84 MILITARY: A group of QV to QEII adhesives (12) with military cancels 
(FPO, Army PO, Field P.O., etc. A part Boer War cover 1902, A WWII Christmas 
card from a member of the British Liberation Army, then a group of Military 
related covers between 1915 & 1984 mostly with QEII franking & special cancels, 
a few are commemorative postcards unused,  also 1 Canada military related 
cover (1968). Clean lot (

 £32.00

13777 GREAT BRITAIN - 
COVERS

1905-97 CHESTERFIELD AREA: A collection of covers & postcards, mainly pre 
WWII with KEVII & KGV frankings, with a good number of smaller office cancels  
including Ashover, Barrow Hill, Brimmington, Baslow, Newbold, Temple 
Normanton, Clay Cross, Hasland, Whittington Moor, New Whittington, Old 
Whittington, Calo, Bolsover, Spinkhill, Birdholme, Marsh Lane, Palterton, 
Tupton, Heath, Staveley, Plus a wide range of Chesterfield duplex, cds & other 
cancels. A lovely lot to develop for the Derbyshire postal historian. The majority 
pre QEII. (58)

 £144.00

13779 GREAT BRITAIN - 
COVERS - PRE-STAMP

1785 Lincolnshire Wrapper dated inside 14 February 1895. HornCastle two line 
cancel (Type S) to Temple London with 16/FE Bishop Mark on reverse. Very 
scarce

US £42.40

13780 GREAT BRITAIN - 
COVERS - PRE-STAMP

1786-1898 Wales interest, group of 6 postal history items, 1786 entire two line 
Landovery (Type D) addressed to Temple London with Bishop mark receiving on 
back, Scarce. 1818 entire Llanddovery 194 (Type R) to Chepstow, Scarce. 1842 
outer, Lampeter (Type P) on back to Aberystwyth with P1 in red on front. 1849 
entire Tredegar to Shaftsbury with 4 margin SG8 1d mperf (folded through 
stamp) tied with faint 563 1844 type numeral.On reverse all in blue, Tredegar 
Dec 14, Salisbury transit Dec 17 & Shaftsbury receiving Dec 17 1849. 1850 entire 
St Clears to Grays Inn London1d red imperf SG8 4 margin tied with 677 1844 
numeral. St Clears 1850 in blue on reverse & London receiving in red. 1898 cover 
Llanfarian to Calcutta India 1d lilac x 2 & ½d vermilion tied with fine A93 barred 
ovals. Sea Post Office of India receiving on back.  (6 covers).

US £92.80

13781 GREAT BRITAIN - 
COVERS - PRE-STAMP

1797-49 A group of mainly pre stamp entires/pieces with several marks 
including Eckington Chesterfield 151 unframed cds(3), manuscript Chesterfield 
on fee front 1829, large red Chesterfield cds on piece, Chesterfield 151 linear 
handstamp on cover 1810 , a nice unframed Wirksworth cds of 1830 & a curved 
Chhhhesterfield h/s in black on 1797 cover rated '2' to Mansfield Woodhouse, 
poor to very fine(9 items)

 £48.00

13782 GREAT BRITAIN - 
COVERS - PRE-STAMP

1799-1848 our stampless covers with 1799 London to Birmingham rated '7', 
1824 london to Bordeaux with red 'Angleterre h/s on front, 1833 Sandhurst to 
Paris rated '11' in red manuscript & 1848 stampless entire to Edinburgh from 
Maresfield (cds) manuscript '1' in red. AN interesting little group(4)

 £16.00

13783 GREAT BRITAIN - 
COVERS - PRE-STAMP

1804 Pre-stamp entire from Westley Park to Henry Barker Esq, 9 Grays Inn, 
London. Broken seal only leaves 'C' and '1804' visible. Straight line 
'FERRYBRIDGE'. Further address added 'Mr Wade, No.14 New Cavendish Street, 
Portland Place'. Part of long letter 'I understand that I am entitled to the trees of 
the Wastes of Potter Newton by the general Inclosure Act …..'.

 £16.00
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13784 GREAT BRITAIN - 
COVERS - PRE-STAMP

1836 Free front signed D Gaskell (possibly Mrs. [Daniel] Gaskell of Lupset Hall, 
Wakefield), dated 'Wakefield October three 1836' and stamped 'Wakefield / OC 
3 / 1836'. Also with Crowned circle 'FREE / 5 OC 5 / 1836. No contents.

 £12.00

13785 GREAT BRITAIN - 
COVERS - PRE-STAMP

48 1873 Part cover locally used in Chesterfield with ½d rose-red tied by a very nice 
Chesterfield 186 duplex cancel. Would grace any collection. Cat. £70 

 £20.00

13786 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1840 1d black DH Plate 3, 3 fine to huge margins just shaving bottom, red MX. 
On entire which is an Auction notice for Farming stock to be sold at Draycott 
near Sawley, Derby by B Cheatle & Son. (The sheet opens out larger than A3). 
Sent by the auctioneer with a message to Arnold, Notts. Ashby Del-A-Zouch 21 
Sept 1840 in red. Creased & folded with figures written on front (Sale results?) 
Further research required but a remarkable item of social history.

 PH £360.00

13787 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1840 1d black HE Plate 2, 4 fine to very fine margins, tied to entire with very fine 
red MX. Birmingham 1 June 1840 despatch in red. 2 June 1840 receiving in red. 
File folds & minor faults well clear of black.

 PH £212.00

13788 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1840 1d black BG Plate 1B 4 margin (close & just touching bottom, rest fine), full 
red MX on entire nov 30 1840 Tandragee to Ballitori (Ballitore) Ireland. 1 Dec 
1840 diamond in red. Slightly soiled

 PH £200.00

13789 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1840 1d black RI Plate 1A 4 clear to large margins. Tied to entire wrapper with 
red MX. Doncaster 23 July 1840 to Chesterfield. Some folds.

 PH £184.00

13791 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1840 1d Black TH Plate 9, 4 fine - huge margins, tied to large part wrapper with 
black MX. Part Warwick Feb 23 1841 cancel.

 PH £160.00

13792 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1840 1d black RH Plate 4, 3 margin (top fine, right huge with part of RI, bottom 
close, left shaved), tied to part wrapper with red MX. Nottingham 21 Oct 1840.

 PH £108.00

13793 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1840 1d black EG Plate 5, 4 fine - huge margins right side showing part of EH. 
Tied to entire with red MX. Single sheet auction notice for sale of property 
Breaston Derby on 20th October 1840 by B Cheatle & Son Auctioneers. Ashby 
Del- A- Zouch 12 Oct 1840 in red. Addressed to Mr Wolstenholme in Arnold, 
whose name is printed in the auction notice. Further research required a 
remarkable item of Social History

 PH £360.00

13794 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1840 1d black JA Plate 8, 4 fine to very fine margins, red MX on part wrapper 
Kendell 12 Nov 1840 to Chesterfield. Needs soaking off to enhance value as a 
very badly damaged 1d black JL alongside. Neither are tied.

 PH £140.00

13795 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

13796 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

13798 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

2 1840 1d black, plate 6, RB (4 tiny to good margins), tied by red MC to 1841 (Jan) 
EL from NEWPORT to BIDEFORD, filing hole (?) in centre of cover. Cat. £775 

US2 
PH 

£137.60

13799 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

2 1840 1d black, plate 5, HD, 4 small margins, tied by red MC to neat 1840 (Nov) 
EL from GLASGOW to GREENOCK, fine. Cat. £775 

US2 
PH 

£172.80

13800 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

2 1840 Entire with part contents(2nd page removed), bearing a very fine four 
margined 1d black plate 1a, lettered OJ. This tied by a red Maltese Cross of 
Stockport (cds on reverse of cover Dec 26 1840). Vertical file fold through cover, 
not affecting adhesive of Cat. £750 

US PH £356.00

13801 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

13802 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

13803 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

13804 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

13805 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

13806 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

13807 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

05 July 2024 Page 408 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

13808 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

13811 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

8 1841 1d red-brown, plate 28, DB, 4 tiny to large margins just tied to small cover 
to BOLTON by distinctive MANCHESTER MALTESE CROSS, work seal removed on 
opening.  Scarce. Cat. £1100 

US6 
PH 

£120.00

13812 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

8 1841 1d Red-brown Pl.21. Very fine used close to four margin example lettered 
HB, neatly tied to an uncreased entire by a black MC and placed sideways, 
contrary to regulations. Sent from Boston, Lincs to Folkingham, both cds's 
appear on the front dated OC.13 1842 and OC.14 respectively. Spec. BS10.

US PH £249.60

13813 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

13815 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

8 1843 EL from York to ROTHERHAM, franked 1d red-brown, GD, 4 decent 
margins, tied by distinctive black MC, pre-application diagonal corner crease, 
some light age spots.  RARE.  SG Spec. B1 (1) tam. Cat. £2500 

US12 
PH 

£56.00

13818 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

54 1847 1s pale green, Die 2, 2 margins, lightly cancelled, tied to small neat EL to 
NEW YORK by curved red PAID, no indication of year in contents and no back-
stamps, attractive. Cat. £1900 

US9 
PH 

£73.60

13819 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

13821 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

55 1851 Entire dated 19 May 1851 with 1/- green embossed cut sq but trimmed all 
sides tied with Manchester 498 barred numeral. Addressed to Amsterdam with 
'Dutch Mail' in manuscript. Mancester 20 May 1851 cancel in red on back along 
with Amsterdam receiving 22 May 1851.

US PH £107.20

13822 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1852 Part wrapper, manuscript Registered top left, 10d brown embossed (SG57) 
cut sq bottom margin huge showing part of it's neighbour, left fine & clear, top 
just shaved, right outer frame line trimmed. Tied with Bristol 134 barred 
numeral. Addressed to Liskard with Liskard 31 July 1852 receiving on front in 
blue. Part Bristol 30 July on back. Folded vertically middle. Some staining but 
scarce usage.

US PH £213.60

13823 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

13824 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

13825 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

17 1854 small Crown perf 16 1d red-brown, GROSSLY MISPLACED PERFS to bottom 
so that POSTAGE is omitted and marginal inscription '(rem)ove the cement' 
appears, tied to cover by '73' duplex, which (faults) adheres at top to portion of 
album page.  Unusual.

US3 
PH 

£24.00

13826 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

(17) 1854-57 small Crown perf 16 1d plum, plate 198, EF, recut frame at right, tied to 
1855 local London legal EL by '78' numeral cancel, lightly toned perfs, horizontal 
fold and part of back flap missing.  RARE.  SG Spec. C1 (4).  Cat. £1100 off-cover.

US12 
PH 

£73.60

13827 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1855 1d Red on blued paper, Perf 16. on cover, bearing Liverpool Spoon cancel, 
AP 3 1855, open undated cds GATACRE (?, Oswestry?) on reverse, average to 
good condition.

US PH £28.80

13830 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

29var,34 1856 ex Stanley Gibbons. Registered mail, very fine cover sent from Worcester 
to Ledbury, bearing a 1d Red-brown (SG 29var Pl.12. Spec. C6), and a horizontal 
strip of three 2d blue (SG 34's) paying the 6d registration fee. Neatly tied by 
Worcester '918' numerals and a Worcester dispatch cds alongside for 
JA.25.1856, additionally endorsed 'Registered' in red manuscript at top. 
Backstamped by a red Ledbury arrival cds for the following day. A very attractive 
registered cover.

US PH £409.60

13831 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1860 QV 4d rose-carmine horiz joined pair (SG66) tied to wrpper with very fine 
162 Cardiff 25 Oct 1860 duplex. Two thimble sized PD in circle in red addressed 
to Alicante Spain.

US £46.40

13832 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

40 1861 ex Stanley Gibbon, Overseas Mail. Very fine cover to Port Louis, Mauritius 
bearing six 1d Rose reds tied by Parsonstown '371' numerals with a red '4½d' 
accountancy handstamp below, Backstamped with Parsonstown, London and 
Port Louis for AU.18-SP.21.1861. Wonderful endorsement from sender under 
flap 'I have no sixpenny stamp, so you must excuse singular appearance of this'. 
Very scarce destination item.

US PH £409.60
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13833 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

42, 79 1862 MAIL TO HONG KONG CHINA/1862 DIE 2 PL.50 (SG42).
Envelope Manchester to 'Mr Joseph Derbyshire, Engineer, H.M.S. Encounter, 
Hong Kong, China' with 1d pl.50 (SG42) lettered HG GG GH. Also a strip of three 
4d bright red (SG79) lettered LC MC & NC tied fine Manchester duplex MY25 
1862. Stamps paying the ¼oz rate via Marseilles. Attractive & very scarce 
franking.

US PH £424.00

13836 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1866 10th Sept 1866 Melrose-Switzerland, Rated 5d 5 x 1d Plate 98, 4th Jy US PH £56.80

13837 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

43 1866 1d. Rose-red Pl.99 (HF). Remarkable envelope with the address 
incorporated into a humorous verse…sent from MOFFAT TO GLASGOW 
cancelled by the '256' numeral. Reverse with dispatch and arrival c.d.s's for 
JU.22. 1867. Super item and very rare. (216.04) 'Intelligent postman!…'

US PH £249.60

13838 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

48 1870 ½d Red Rose Plate 12 x 2 used on envelope with PENNY POSTAGE JUBILEE 
cancel (1890). UNUSUAL

US PH £124.80

13839 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

NO LOT  £.00

13840 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1872-96 PRINTED TO PRIVATE ORDER POSTAL CARD ½d dull pink (oxidised 
colour) private fancy text in blue, without arms, fine mint.  H+G K1a (A).

 £8.00

13842 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1881-1901 Nine covers & cards with Chesterfield cancels, 1881 ½d stat.card, 
1882 cover ex Barrow Hill(b.s.) with Chesterfield duplex on front, 1892 1d lilac 
with squared circle cancel, 1895 1d stat. card to Germany with squared circle 
cancel1898 1d letter card with Alfreton squared circle cancel to Chesterfield, 
1901 ½d green stat. cover with cds & another ½d orange stat.card with 186 
duplex cancel. Pick of the lot is a 1886 2d registered envelope uprated with extra 
1d & ½d adhesives, oval regd.cancels, backstaamp Birmingham. Nice lot for the 
local collector

 £80.00

13843 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

157,172,
187

1881-84 Two covers to foreign destinations: 1881 2½d blue p.22, registered, 
from Chesterfield to Hamburg & 1884 1d pink envelope with additional 1d lilac 
& ½d slate with Chesterfield 186 duplex cancels, addressed to Chicago but 
redirected to Taylorsville with a blacjk undate 'Forwarded' cachet at top. 2 nice 
covers

 £40.00

13845 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1884 Ireland- Dublin 15 Feb 1884 1d lilac x 6 on cover to New South Wales 
cancelled with 186 diamond barred numeral, faint Sydney transit & Warialda 26 
March receiving.

US £28.80

13847 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

172,201 1888-90 Late Fee: Two covers from London to Bordeaux franked QV 1d lilac & 
2½d Jubilee, one with London duplex cancels & the other with 'Leadenhall BO 
EC' hooded circle cancels. The 1d lilacs paying the late fee charges.

US2 £19.20

13848 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1890 16th May 1890 Uniform Penny Postage Jubilee, Guildhall 1d Red Printed 
Post Card, 'Penny Post Jubilee Special Guildhall No.8' handstamp. Some staining 
and creased corners, reverse has paper adhesion from mounting. Unaddressed. 
Retail price c£65.

US2 £12.80

13849 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1890 Uniform Penny Post Jubilee, Universal Postal Union Card, 'Penny Postage 
Jubilee, South Kensington' handstamp on 2nd July 1890. Some staining but good 
for age. Unaddressed. Scarce card. Retail price c£50.

US2 £15.20

13851 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1893 REGISTERED ENVELOPE 2d blue, size F, fine mint.  H+G C28.  £4.00

13852 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

1920 REGISTERED ENVELOPE 3d red-brown plus 1d carmine, size G, mint.  H+G 
C43

 £12.00

13853 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

39var ADVERTISING COVER 1863 ex STANLEY GIBBONS, Advertising. Very attractive 
cover from 'Alexander Mc Dougall, Manufacturing and Agricultural Chemist', 
advertising their 'Sheep and Lamb Dipping Composition' with a lovely engraved 
vignette at top centre depicting a ewe with two lambs. Prepaid by 1d Pale rose 
pink tied by a Manchester '498' duplex for JY.8.1863, addressed to  Ledbury with 
an arrival cds on reverse for the following day. Scarce.

US PH £534.40

13854 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

ADVERTISING COVER 1867 AUCTION ROOM SCENE: Note 'In 10 minutes to all 
the Parks/in 5 minutes of all the railways.' Very fine printed illustration. 
Envelope with closed tears as seen but an ATTRACTIVE & EXTREMELY SCARCE 
ADVERT. Ex Shaida.

US PH £210.40
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13855 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

ADVERTISING COVER 1870 Front only of wine-makers pictorial advertising 
envelope, printed in purple with fault at lower left & mounted on light card. 
BEAUTIFUL AND A RARELY SEEN ITEM. (Note that an example of this envelope 
with stamp removed is illustrated on Page 303 of Bodilly Jarvis & Mann. Fig. 333).

US PH £139.20

13856 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

172 ADVERTISING COVER 1885 1885 MUSICALLY ILLUSTRATED Printed Advertising 
Envelope. An attractive 1885 Printed Advertising Envelope illustrated with two 
musical 'hits' by Edward Solomon with notes and favourable Pres comments, 
franked with an SG172 1d Lilac tied by a London Duplex dated AU 11th 1885 
sent to Shrewsbury arrival 12th. Rare.

US PH £281.60

13857 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KEVII

1910 Registration envelope Size H (5'x8') Embossed 3d brown uprated with QV 
stationary cut out embossed 6d dull lilac, cut sq with huge margins (too large to 
be SG58/61). Tied with Fenchurch Street 12 March 1910 registered oval cancels. 
From a Stamp Dealer Willy Jacoby 145 Fenchurch Street EC to Chemnitz  
Germany. Neatly opened on two sides.

US £28.80

13858 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KEVII

268 1911 ½d dull green tied on a postcard to Fulham by a super 
Grassmoor/Chesterfield d.ring cds dated '8pm DE 22 11'. Very fine & scarce.

 £20.00

13859 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KEVII

321 1911 A rare illustrated Coronation Day First Day Cover which unfolds to reveal a 
printed letter from Ralph Wedmore, Secretary of the Junior Philatelic Society, an 
invitation to join the J.P.S. Also a picture & details of King George V. All folds into 
a neat sm

US2 
PH 

£125.60

13862 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGV

1920 REGISTERED ENVELOPE 3½d blue and ½d green, size G, square-pointed 
flaps, wrinkle, fine mint.  H+G C44b.

 £8.00

13865 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGV

1922-24 Two nice covers to Scandinavia: One from Southport (1922 machine 
cancel on 3 x KGV 1d) to Reykjavik with letter enclosed & an advertising cover 
for T Carter & Co Poole, to Helsingfors, this franked KGV 1d(2) & ½d, Poole 
cancels. Both very fine

US2 £15.20

13866 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGV

430 1924 Wembley 1d on real photo p/card (London, Trafalgar Square etc.), with 
special Exhibition machine cancel of May 2nd, some lightly toned perfs.

US4 £15.20

13867 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGV

430-1 1924 Wembley 1d and 1½d on separate covers, with special Exhibition machine 
cancels of Apr 30 and Apr 25 respectively, fold on latter.

US4 £20.00

13868 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGV

1924-31 Three covers,1924 Twickenham to Leeds Post Office Express red label & 
franked KGV 3d pair + 1½d; 1924 to India with London cancel on KGV 1½d with 
attached advery label(no arrival backstamp) & 1931 4½ registered stationery 
envelope with additional KGV 5d, 

US2 £25.60

13869 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGV

432 1925 Wembley 1d on Exhibition p/card (New Zealand Pavilion), special machine 
cancel of July 18th.

US4 £20.00

13870 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGV

432 1925 Wembley 1d on Exhibition p/card (Canadian Pavilion by Night), special 
machine cancel of July 3rd.

US4 £20.00

13872 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGV

COLOUR SAMPLE 1920 Bradbury Wilkinson (1920?), engraved colour sample 'No 
25' in black on unwatermarked wove paper depicting a Dutch landscape? Plus 
various engraving. Superb!

US PH £53.60

13873 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGV

COLOUR SAMPLE 1920 Bradbury Wilkinson (1920?), engraved colour sample 'No 
18' in turquoise-blue on unwatermarked wove paper depicting a Dutch 
landscape? Plus various engravings. Superb.

US PH £53.60

13876 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

Group of 6½d puce Registered Letter Envelopes presented on album pages with 
most identified by Huggins reference number. Size F x 2 used. Size G x 2 unused 
& 2 used. Size H 1 unused & 2 used. In mixed condition. (9 covers).

US £35.20

13877 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

Group of 8½d grey Registered Letter Envelopes presented on album pages with 
most identified by Huggins reference number. Size F used. Size G x 2 used, one 
uprated Air Mail to USA with additional 1/½d. Size G unused. Size K x2 used. One 
to Switzerland unfranked & no registration label the second to Paris & uprated 
with Wilding ½d & 6d. In mixed condition. (6 covers).

US £28.80

13878 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

Group of used & unused Letter Cards, presented on album pages and most 
identified by Huggins referece number. 1½d brown uprated with 1d scarlet 
(SG463) unused. 1½d brown uprated with 1d (LCP14a) unused. 2½d ultramarine 
x 5 2 used 3 unused. One with wrapper band ' 8 2½d Letter Cards 2s'. 2½d 
scarlet x 4 1 used. (11 covers).

US £24.80
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13879 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

On Active Service Naval covers group with Tombstone type censor marks etc. 
Overseas Tobacco Fund card with tombstone. Royal Navy privilege envelope 
opened by censor. London Received from HM Ships with straight line Passed By 
Censor. 3d pale violet strip of 5 on airmail cover to New York with Received from 
HM Ships double ring cds. 1½d pale red brown tied with Post Office Maritime 
Mail dumb cds cancel in red, manuscript From HM Ship. Mixed condition. (12 
covers).

US £56.80

13880 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

Booklet issues all used on cover, with 2½d light ultramarine left marginal 
selvedge still attached with Cyl J61 Dot in margin used Croydon Feb 1949. 1938 
1½d red brown advert booklet pane complete with selvedge 'Send Your Good 
Wishes' SG Spec QB23(11) on large piece from parcel with address label. 12 
further covers with 1½d red brown with ½ of the advert booklet pane some with 
selvedge. Ideal for further research. (13 covers 1 piece).

US £85.60

13881 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

Group of embossed postal stationary envelopes & newspaper wrappers neatly 
presented on album pages used & unused in mixed condition many identified by 
Huggins reference number, in mixed condition. Includes advertising covers with 
Hovis, Esso. North Thames Gas, Heinz, Many of the unused in excellent 
condition. (58 covers).

US £107.20

13882 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

Group of 6 Registered Letter Envelopes with 3d green Size G x 4 each used with 
FPO labels. 4½d puce Size F used Cheltenham. 4½d puce Size G uprated with 1d 
unused.

US £14.40

13883 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

Group of Maritime shipping covers & cards with Paquebot markings. 1939 
London FS Posted at Sea on picture post card. 1½d red brown (SG464) on P & O 
cover tied with 1939 Bombay Foreign Paquebot cancel. 1951 Maritmie Mail on 
PC. 1951 cover Post Office Maritime Mail & RMS Andes 1951 oval cachet. 1955 
cover with Festival 2½d tied Antwerpen cds & SS Beaverlodge cachet. PC from 
Berengaria & Durban Castle. 1946 Real photo card RMS Queen Elizabeth New 
York paquebot. 10 covers or cards.

US £35.20

13884 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

Group of Active Service covers with various censor & unit censor marks 
presented on album pages with some write up. Ideal for further study & 
research. 1944 FPO 842. 1941 Egypt pre paid cancel with square double boxed 
Passed By Unit. Undated from India Unit Censor C79 India. 1940 Field Service 
Card FPO 68  (B.E.F.). 1941 Army Post Office B No 6 with trianglular censor. 1944 
AirMail letter sheet RAF Censor 282. Interesting group. (16 covers).

US £71.20

13885 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

Group of Air Mail Letter sheets with FPO & Censor marks in mixed condition, 
incls 1942 Xmas Greetings MEF Egypt with RAF censor. Various different 
printings all with 3d pale violet (SG490). 1944 6d  from South Kensington 
addressed to Bombay & re-directed. 1½d red brown Forces letter x 3 unused & 
6d Air Letter on blue unused. Ideal for further study.

US £71.20

13886 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

On Active Service privilege envelopes presented on album pages with some 
write up. Different shades of green & size, Incls: unused envelope in excellent 
condition AFW 3078 top left corner. Used with 10d indistinct FPO cancel opened 
by Unit Censor Tape, Deputy Chief Field Censor with crown cachet & Passed by 
Censor in red. 1940 FPO 164 (Palestine) Passed By Censor with additional 
Examiner 1 in triangle. 10d tied FPO 550 (Palestine) crown over passed by 
censor. 1943 FPO 495 (5 Air Formation Postal Unit N. Ireland) crown over passed 
by censor. Raf Censor 335. 1949 FPO 737 with Active Service privilege cancelled 
by diagonal lines. Mixed condition but ideal for further study. (11 Covers).

US £71.20

13888 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

UK WWII Prisoner of War Post  x 6 with 1946 letter sheet POW Camp No.47 
Motcombe Park Camp Shaftesbury addressed to Russian Zone Germany. 1946 
lettersheet POW Camp 157 Bourton on the Hill Moreton-in-the-Marsh to 
American Zone Germany. 1945 POW card Camp 49 to Italy. 3 stationary 
envelopes 'No Stamp Required' with PC Post Free cachets, Wakefield to 
Tottenham & Camp 381 to Brighton. Front only to Stroud Green.

US £35.20

13889 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

Czech Military Field Post in Britain 2½d ultramarine lower left corner marginal 
single SG466 tied with Harwick 5 June 1941 cds, with special event cancel for the 
Birthday of President Benes 28 May 1941 plus boxed Czech daily Field Post 
Stamp. Address heavily scored out.

US £21.60

13890 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

Official Paid stationary cards & envelopes collection. Mixed unused & used. 
Inland Revenue card 1938. Estate Duty Office 1946. 1939 Inspector General 
Waterguard Custom House London used Southend. OHMS envelopes used 
internally. Reused labels. 1939 Ministry of Agriculture & Fisheries. Ideal for 
further study. 28 covers.

US £56.80
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13891 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

Group of postal stationary cards presented on album pages most identified by 
Huggins reference number used & unused in mixed condition. (25 cards).

US £21.60

13893 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1937 Coronation Goodwill Flight cover, New York-London-New York. Coronation 
1½d tied with London EC 13 May 1937 first day of issue, airmail long cover. US 
6c oranage tied New York 8 May 1937 top left. Anglo American Goodwill 
Coronation Flight cachet top middle. Further pilot Dick Merrill cachet bottom 
middle, 2c US bottom left with New York 14 May cancel. Slightly soiled around 
Coronation issue.

US £28.80

13894 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

461 1937 Coronation Cyl A37 12 No Dot block of 6 on Sutton Coldfield registered first 
day of issue plain cover. Neat hand written address. Very fine. Display quality 
cover.

US £28.80

13895 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

462 1937 ½d green Cyl A37 3 Dot  corner block of 8 + single, Birmingham registered 
10 May 1937 cover. First day of issue. Tied with Hall Green Birmingham cds 
cancels. Stuck to back of cover the certificate of posting for the registered letter. 
Very fine display quality cover.

US £35.20

13896 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

462 1937 ½d green Cyl A37 2 Dot  corner block of 8 + 3singles, Birmingham 
registered 10 May 1937 cover. First day of issue. Tied with Cole Bank 
Birmingham cds cancels. Very fine display.

US £28.80

13897 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

462-63 1937 ½d green left marginal single Cyl A37 3 Dot & 1d scarlet left marginal block 
of 4 Cyl A37 3 Dot, Birmingham registered 10 May 1937 cover. First day of issue. 
Tied with Hall Green Birmingham cds cancels. Stuck to back of cover the 
certificate of posting for the registered letter. Very fine h/r on back.

US £28.80

13898 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

464 1937 1½d red brown cylinder block of 9 (B37 30 Dot) on Birmingham registered 
first day cover. Tied with Hall Green Birmingham 30 July 1937 cds cancels. Neat 
hand written address. Stuck to back the certificate of posting for the registered 
item. Very attractive display quality cover.

US £35.20

13899 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1937-49 Group of meter marks on cover with 1947 Royal Sanitary Insitute 
registered London to Carlton Notts. 1946 United Africa Company Ltd London 
EC4 window envelope. 1948 London W14 Keep on Saving window envelope. 
1944 Metro Goldwyn Mayer Rickmansworth opened by censor tape to Ireland. 
1939 Oxo Norwich window envelope. 1939 Huntley & Palmers Reading window 
envelope. Ideal for further research. (13 covers).

US £46.40

13900 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1937-53 Postage Due & Surcharge group of covers & Cards all GVI period with 
1948 Blackpool 2d to pay surch & 2d due. 1951 Ceylon to Ludgate Hill 1½d to 
Pay F.S. Large FTS in circle & ½d green & 1d violet blue dues. 1943 Edgeware 
surch 5d 73. with 5d due. 1951 Prestatyn 1d to pay surch & 1d due. 1938 novelty 
postcard 1d to pay S.178 with 1d due. 1951 Canterbury surch 3d to Pay 84, with 
3d due. 1953 (GVI ½d pale orange strip of 3) Bognor Regis surch 1d to pay. 1947 
5d to pay posted unpaid B60 surch with 5d due. Ideal for further research. (9 
covers & 1 piece).

US £71.20

13901 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1937-53 Substantial collection of Slogan postmarks on cover/card presented on 
black album pages,in mixed condition with much of interest, some on 
advertising covers from 1937 'Post Early in the Day' to 1953 'Long Live the 
Queen' Some of the better spotted incl: 1945 United Nations. 1948 Edinburgh 
Festival & Eisteddfod Bridgend. (125 covers) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £142.40

13902 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1938 Empire Air Mail scheme 1½d rate, Eastbourne 20 Feb 1938 to India with 
Kirkee arrival on reverse. Roughly opened across top edge.

US £14.40

13904 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1938 Empire Air Mail scheme illustratd cover 1½d rate,  Newport 23 July 1938 
cancel, addressed to Nauru with Nauru Central Pacific 25 Aug 1938 receiving on 
front. Fine & clean.

US £42.40

13905 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1938 Empire Air Mail scheme illustratd cover 1½d rate,  Newport 23 July 1938 
cancel, addressed to Australia with Sydney 9 Aug 1938 receiving on front. . Fine 
& clean.

US £35.20

13906 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1938 Chelsea Flower Show 27 May 1938 registered cover to Cheltenham, ½d 
green & 2d orange x 2 tied with Flower Show cds. Red & Gold flower show label 
lower left. Hand written address.

US £28.80

13907 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1938 Empire Air Mail scheme illustratd cover 1½d rate,  Newport 23 July 1938 
cancel, addressed to New Hebrides with Vila receiving on front & boxed Retour 
cachet. Fine & clean.

US £42.40
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13908 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1938 Chelsea Flower Show 26 May 1938 registered cover to Cheltenham with 
½d green & 2d orange x 2 each tied with very fine cds. Flower Show label lower 
left. Slight corner wear. Typed address.  Very attractive cover.

US £35.20

13909 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1938 North Eastern Airways first flight, 3 October 1938 Bradford-London. Illust 
cover with clock face receiving mark & North Eastern Airways cachet. Very fine 
display quality cover.

US £28.80

13911 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1938 ½d green & 1d scarlet x 2 SG462 & 463 tied to cover with London W1 15 
Feb 1938 machine wavy line cancel. Addressed to France with First Flight cachet 
Paris - Nice 16 Feb 1938. H/R at left .

US £21.60

13912 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1938 Empire Air Mail scheme illustratd cover 1½d rate,  Newport 23 July 1938 
cancel, addressed to New Zealand. Fine & clean.

US £35.20

13913 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1939 RMS Mauretania maiden voyage illust. Cover, GVI 1½d (SG464) tied with 
Liverpool 17 June 1939 machine wavy line cancel. Maiden Voyage triangular 
cachet. Address label. Very fine display quality cover.

US PH £53.60

13914 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1939 PAA first transatlantic air mail England -US cachet 30 June 1939 London FS 
cancel addressed to PanAm Newfoundland & redirected to Connecticut. Cover 
toned. Imperial Airways Transatlantic illust cover London FS 4 Aug 1939 cds to 
Baltimore. (2 covers).

US £14.40

13915 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1939 Guernsey Airways Ltd illustrated first flight cover 1½d red brown SG464 
tied with  Southampton 6  May 1939 Post Early in the Day slogan. Without 
cachet, Pilot signed B Walker. Hand addressed to Guernsey. (The flight was on 
the 8 th May), Very fine Display quality cover.

US PH £42.40

13917 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1939 PanAm North Atlantic Service Southampton-Botwood-Shdiac-New York. 
First return flight southampton-New York. Plain cover London FS 27 Jun 1939 
cancel, Return to sender cachets on front & reverse.

US £21.60

13918 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1939 Empire Air Mail scheme plain cover 1½d rate,  Newport 20 May 1939 
cancel, addressed to Kuwait with Basra 24 May transit, Kuwait 26 May receiving 
plus Basra 27 May for the return to sender. Very fine & clean.

US £28.80

13919 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1939 PanAm North Atlantic Air Service on the southern route (New York-Azores-
London). Newport 30 May 1939 cancel addressed to Horta Azores First 
Acceptance 31 May 1939 cachet in red. ~Backstamped Horts 2 June 1939.

US PH £53.60

13920 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1939 Imperial Airways first regular service to Usillust cover London SW1 3 Aug 
1939 to New York. Plain cover Wakefield 29 May 1939 First Regular Service 
addressed to Canada. (2 covers).

US £14.40

13921 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1939 UK Internee Mail 'Prisoners of War No Stamp Required stationary 
envelope, addressed to Holloway London. PC censor mark on front. Back flap 
Knockaloe Aliens Camp II Peel Isle of Man.

US £21.60

13923 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1939-52 Group of 5 different airmail covers, Illust North Atlantic Air Service first 
East To West Regular service London WC 30 May 1939 addressed to New york 
some tone marks on front. First Air Mail post war England-South Africa plain 
cover 9 Nov 1945. American Airlines illust cover 22 Nov 1945 Bournemouth-New 
York. Plain OHMS cover to Kenya 13 June 1946. Maiden voyage illust cover for 
SS United States London W1 9 July 1952 to New york. (5 covers).

US £28.80

13925 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1940 Guernsey 2d Centenary bisect on cover, cancelled machine wavy line 
Guernsey 31 Dec 1940. Hand addressed clean.

US £14.40

13926 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1940 GV ½d green embossed stationary envelope uprated with 1940 Centenary 
½d & ½d green & 1d scarlet SG462-63 coils with leader still attached and glued 
to cover, the ½d Code W roll 4 & the 1d Code X roll 5. Indistinct cds cancel but 
dated 16 December 1940. Hand addressed to Cork Ireland.  Some light staining 
top edge. Remarkable cover very rare.

US PH £177.60

13928 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

479-84 1940 Centenary full set on Postal History Soc. Illust cover Bournemouth 
Adhesive Stamp Cent cancel with special Exhibition insert publicity folder. Cover 
with some edge wear the insert superb

US £35.20

13929 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1941 Czech Military Field Post in Britain matching pair of colour printed cards 
with ½d green SG462 on one & 1d scarlet SG463 on the second. Each with 
special event cancel 28 Oct 1941 Anniversary of Proclamation of the 
Czechoslovak Republic- National Holiday. Very fine display quality items.

US PH £56.80
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13930 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1941-45 4 different illustrated War Economy Re-use labels, with National 
Savings Campaign 'Save & Lend for Victory' (Label only-removed from cover).  
1942 Save Money Save Lives HMS Matchless Maidenhead Warship Week. 1944 
R N W L Royal Naval War Liberies Sheffield cover. 1945 War Savings are War 
Weapons Ipswich Sept 1945.

US £21.60

13931 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1941-45 Airgraph collection presented on album pages. Incls illustrated 
Christmas message types x 16, incls: 1941 MEF Santa on a camel. 1943 CMF 
Christmas Greetings, 1942 RAF Port Sudan Christmas Greetings. 1943 India 
Greetings. Two blank unused message sheets for Christmas 1944 (before being 
photographed & microfilmed) 514 Field Service Coy R.E Christmas Greetings 
Greece. This scarce. 42 messages and as many envelopes. Includes Airgraph & V 
Mail catalogue by J Stephen's.

US £107.20

13932 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1942 Stockton on Tees 29 May 1942 machine cancel addressed to Pte Raine 
Middle East Forces. Various endorsements on front including boxed 'It is 
Regretted etc Reported Prisoner of War' in violet. Army Post office seal tape. 
Wear to edges & left side.

US £28.80

13940 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1943 Airmail cover to USA 2½d light ultramarine x 2 & 10d turquoise blue 
(SG474 & 489) tied to cover with Bournemouth-Poole 22 July 1943 machine 
wavy line cancel. Opened by censor & resealed with PC90 tape, with 'Returned 
To Sender By The Censor label printed in green. With the original accompanying 
Postal Censorship notice PC115

US £28.80

13943 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1945 American Airlines illust cover first overseas commercial flight London-
Philadelphia 25 Nov 1945 very clean.

US £21.60

13944 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1945 6d purple Air Letter sheet 26 Feb 1945 indistinct Ayrshire cds cancel. 
Addressed to a L/Cpl in hospital C.M.F. (Central Med Force?) Undelivered with 
cachets on front Boxed 'Believed returned to United Kingdom. Present Address 
Unknown. Return to Sender' In violet. Stamped on top of this Evac.To UK with 
same cachet lower left. Large PTO. On reverse 3 March 1945 Base Army Post 
Office 15 (which was in Italy in 1945), Army Post Office dumb pajama style 
cancel in violet. Some minor edge wear but scarce cachets.

US £35.20

13945 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1945 American Airlines illust cover first overseas commercial flight London-
Wasahington 25 Nov 1945 very clean.

US £21.60

13946 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1946 RMS Queen Elizabeth Maiden Voyage Southampton to New York illust. 
Cover. 2½d Victory tied with Southampton 15 Oct 1946 machine wavy line 
cancel. Neat printed address. Slight wear to edges.

US £14.40

13947 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1946 RMS Queen Elizabeth Maiden Voyage Southampton to New York illust. 
Cover. Cunard White Star Line,  2½d Victory tied with Southampton 16 Oct 1946 
double ring cds. Seamen's Church Institute  cachet. Typed address. Very fine 
display quality cover.

US £28.80

13948 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1947 First Round the World Russ Sabor illust cover. Hounslow 3 July 1947 cancel 
addressed to Hawaii, slightly soiled on front

US PH £53.60

13949 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1947 BEA All Up Service Liverpool-Belfast illust cover Birmingham 28 Sept 1947 
machine wavy line cancel with ½d pale green & 2d pale orange. Typed address 
to N. Ireland very fine.

US £21.60

13950 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

493-94 1948 Silver Wedding pair on plain Registered cover Airmail to New Zealand First 
Day issue  with 26 Apr 1948 Kensington cds cancel. Some light edge wear & cut 
open at top with uneven edge.

US PH £56.80

13952 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1949 REGISTERED ENVELOPE 5½d brown and 1d red, size G, fine mint.  H+G C77.  £9.60

13953 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1950 1950 22 March National Thanksgiving Fund 6d green tied to cover with 1d 
pale scarlet Eltam cds cancel. Printed address. With original newspaper cutting. 
Hinge remains on back, otherwise very clean & attractive.

US £28.80

13954 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1950 Chelsea Flower Show 25 May 1950 plain registered cover to New 
Southgate 2½d light ultramarine & 4d grey green tied with Flower Show cancel. 
Some staining around stamps & registration label. Hand written address.

US £21.60

13955 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1951 Colour change low values ½d to 2½d and Festival of Britain 2½d & 4d on 
illustrated FDC with 'BATTERSEA' cds and slogan cancel for 3rd May 1951. Label 
address to USA, envelope opened top and right. Retail value c£200.

US3 
PH 

£40.80

13956 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1951 BEA Irish Sea Night Air Mail Service first flight matching pair of covers, 12 
March 1952 Manchester-Belfast & Belfast-Manchester. Both very fine clean 
covers.

US £28.80
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13957 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1951 Festival pair on illustrated FDC Registered Holmfield Rd Blackpool 3 May 
1951 cds. Addressed to Warrnambool Victoria Aust. With newspaper cutting of 3 
May concerning the issue.

US £14.40

13958 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1951 Edinburgh B A A S  temporary skeleton cancel on plain registered cover 
with ½d pale orange (SG503) & 6d purple (SG470) tied, full clear cancel 8 Aug 
1951 to left & further cancel on the large blank registration label. Used at the 
1951 annual conference held in Edinburgh of the British Association for the 
Advancement of Science  Backstamped with same skeleton. Very scarce display 
quality item.

US PH £53.60

13960 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

513-4 1951 Festival 2½d and 4d on illust. PTS FDC with inverted '3' in postmark, 
handstamped address, fine. Cat. £40 

US £12.80

13961 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1952 Roehampton London SW15 temporary skeleton cancel, 13 Aug 1952 
registerd plain cover with ½d pale orange (SG503) & 2 x 4d (SG508), Large blank 
registration label with Roehampton A in manuscript. Addressed to Tring. Used at 
the National Pony Society Show. Very scarce display quality cover.

US PH £53.60

13964 GREAT BRITAIN - 
COVERS - KGVI

1954 Two GVI 2d red brown postal stationary cards Huggins reference CP104 
both used, Coln St  Aldwyn Cirencester 22 Sept 1954 endorsed 'Received under 
cover at Coln St. Aldwyn P.O. papers Cirencester 100/6207 refer.' Uplyme 4 Oct 
1954 endorsed 'Posted at Wolverhampton under cover to the Postmaster of 
UpLyme' With a cutting from Dec 2007 Stamp Magazine reference these 2 cards 
and the possible reason for the endorsments. Most unusual.

US £28.80

13965 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1935 Silver Jubilee on faked WESTMINSTER STAMP Co. illust. FDC, forged 
LONDON SW, cancels, fine and attractive.

US4 
PH 

£30.40

13966 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1951 QEII: Festival of Britain cover produced by BPA & PTS featuring Boadicea 
and Big Ben, addressed to Barnet, Herts and cancelled at 'Festival of Britain, 
London SE1' with wavy lines on 4th May 1951. Specialist cover retailer quoting 
£40 for similar. Neatly opened at top.

 £12.00

13968 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

515/31 1952-54 Tudor set to 1s6d (ex. 1½d and 2½d) on 5 neat plain FDCs, all to same 
addressee and cancelled at FORT BLOCKHOUSE GOSPORT, neat hand-written 
(one typed) addresses.  Fine.

US4 £25.60

13969 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1953 Coronation - set of 4v (2 horizontal, 2 vertical) on illustrated cover, slogan 
postmark 'LONG LIVE THE QUEEN' with cds for 'HOLLOWAY S.O. N7' on FDI 3rd 
June 1953. Handwritten address. Few surface marks. Cover specialist cat value 
£65.

US3 £11.20

13970 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

535-535 1953 QEII: Coronation cover produced by BPA & PTS featuring HM The Queen, 
addressed to Barnet, Herts and cancelled at 'Maida Hill, W9' on FDI 3rd June 
1953. Specialist cover retailer quoting £50 for similar. Light creasing on right 
vertical edge.

 £28.00

13971 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1954 8½d Registered Printed Postal Stationery Envelope, cds 'RYTON-ON-
DUNSMORE' on FDI 29th November 1954. Addressed to Chief Inspector at Police 
College. With 'Souvenir First Day Cover' cachet. Unopened. Retail price c£60.

US3 £19.20

13972 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1954 Definitives - 9d, 10d & 11d on 3 separate matching illustrated covers 
(SOUVENIR FDC, ER, HM QEII), cds 'LONDON W1' on FDI 8th February 1954. 
Handwritten address. All with faults. Cover specialist cat value £600.

US2 £37.60

13973 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1954 Definitives - 9d, 10d & 11d on plain cover, cds 'UPPINGHAM, RUTLAND' on 
FDI 8th February 1954. Handwritten address. Neatly opened at top. Cover 
specialist cat value £45.

US2 £12.80

13974 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1955 2s.6d black-brown on Air Mail envelope addressed to USA. Cancelled on 
FDI with CDS for 23rd September 1955 at 'LONDON SW1' and slogan 'Civil 
Defence / Join Now'. Envelope neatly opened at top and 'FDC' in manuscript 
(pen) at bottom left. Retail price c£75.

US3 £22.40

13976 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1955 2s.6d & 5s pair of air mail covers, typed address to USA. Cancelled on FDI 
at 'PORT TALBOT, GLAMORGAN' on 23rd September 1955. Neatly opened along 
tops of envelopes. Retail price c£125.

US3 
PH 

£43.20

13977 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1957 Scout Jubilee Jamboree - set of 3v on illustrated cover (Happy Scout), 
slogan postmark 'WORLD SCOUT JUBILEE JAMBOREE' with cds for 'SUTTON 
COLDFIELD' on FDI 1st August 1957. Handwritten address. Light creasing at right 
edge. Retail price c£49.

US3 £11.20

13978 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1957 Scout Jubilee Jamboree - set of 3v on illustrated offical FDC, cds 'SUTTON 
COLDFIELD, WKS' on FDI 9th August 1957. Couple of surface marks and dog-
earred corners. Hand-written address. Cover specialist cat val £35.

US3 £8.00
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13979 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1957 First day cover with hand written red cachet 'Experimental Graphite lined 
stamps, Southampton District only. Official day of issue November 19th 57'. ½d 
to 3d plus 1s.6d (non-graphite) with cds cancellation 'SOUTHAMPTON 2' on 19th 
November 1957. Hand written address to Australia with air mail label, envelope 
neatly opened at top.

US3 £18.40

13983 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1957 Scout Jubilee Jamboree - set of 3v on official sponsors cover (Happy Scout), 
slogan postmark 'WORLD SCOUT JUBILEE JAMBOREE' with cds 'SUTTON 
COLDFIELD' on FDI 1st August 1957. Handwritten address to Gordon Hersberger, 
USA. Retail price c£49.

US2 £12.80

13985 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1958 Commonwealth Games - 6d on illustrated cover (City Hall Cardiff), single 
ring postmark 'EMPIRE GAMES VILLAGE, BARRY' on 18th July 1958. Handwritten 
address. Aged appearance. Cover specialist cat value £90.

US3 £11.20

13987 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

567-9 1958 Games on illust. FDC, special Games slogan cancel, neat stamped address, 
fine. Cat. £75 

US4 £23.20

13988 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1959 Pair of matching first day covers for Phosphor Graphite Sorting Machine, 
turquoise cachet illustration, ½d to 4½d (8v), cds & wavy line cancellation 
'SOUTHAMPTON S' on 18th November 1959. Retail price c£135. Neatly typed 
address.

US3 £48.80

13989 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1959 Pair of matching first day covers for Phosphor Graphite Sorting Machine, 
turquoise cachet illustration, ½d to 4½d (8v), cds & wavy line cancellation 
'SOUTHAMPTON S' on 18th November 1959. Retail price c£135. Neatly typed 
address, some light marks on covers.

US3 £40.80

13990 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1960 Europa / CEPT, FDI 19th September 1960, Paington, Devon . Slogan 
postmark 'EXPRESS GOOD WISHES BY GREETINGS TELEGRAMS' on illustrated 
cover (Dove & Posthorn). Handwritten address. Cover specialist cat value £200.

US2 
PH 

£47.20

13991 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1960 The General Letter Office - 3d & 1s.3d, each stamp on separate plain 
covers, slogan postmark 'INTERNATIONAL POSTAL CONFERENCE, EASTBOURNE' 
on FDI 7th July 1960. Handwritten address, opened along top edge. Cover 
specialist cat value £50.

US3 £8.00

13992 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1960 The General Letter Office - set of 2v on illustrated cover, slogan postmark 
'INTERNATIONAL POSTAL CONFERENCE, EASTBOURNE' on FDI 7th July 1960. Air 
Mail label, typed address to Indiana USA. Some minor creasing along right edge. 
Cover specialist cat value £200.

US3 
PH 

£40.80

13993 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1961 Parliamentary Conference - set of 2v on illustrated cover, cds & slogan 
'LONDON SW1' & COMMONWEALTH PARLIAMENTARY CONFERENCE 25-30 
SEPTEMBER 1961'. Typed address to Stanley Gibbons. Cover specailist cat value 
£65.

US3 £16.80

13994 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1961 Parliament, FDI 25th September 1961, London SW1. Slogan postmark 
'COMMONWEALTH PARLIAMENTARY CONFERENCE' on illustrated cover 
(Parliament & Regalia). Typed address, corners lightly creased.  Retail price 
c£100.

US2 £19.20

13995 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1961 Parliament, FDI 25th September 1961, cds & wavy line cancel 'LINCOLN' 
plus 2 Lincoln handstamps on illustrated cover (Parliament & Regalia). 
Handwritten address. Retail price c£45.

US2 £12.80

13996 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1961 Savings Bank Centenary, FDI 28th August 1961, wavy line cds 'NORWICH, 
NORFOLK' on illustrated cover (£.s.d. Post Office Savings Bank). Typed address. 
Thins to paper on cover at right and left edges. Cover specialist cat value £65.

US2 £12.80

13997 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1961 Recorded Delivery - 3 small covers dated 1st February (London), 1st 
February (Glasgow) & 26th June (?) (Milbrook, Jersey). Each with corresponding 
'Certificate of Posting for Recorded Delivery'. Also with GPO Leaflet ' Use 
Recorded Delivery, A New Post Office Service'. Mixed condition.

US2 £15.20

13998 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1961 Parliament - set of 2v (one of each) on pair of matching illustrated covers 
(Parliament & Regalia), slogan postmark 'COMMONWEALTH PARLIAMENTARY 
CONFERENCE', with cds for 'LONDON SW1' on FDI 25th September 1961. Typed 
address. Creased corners. Retail price c£50.

US3 £8.00

13999 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1961 Europa - set of 2v on illustrated official cover, special handstamp 
'STAMPEX, CENTRAL HALL, WESTMINSTER LONDON S.W.1.' on March 17th 
1961. NW dog-earred corner and slightly grubby around the edges.

US3 £7.20

14000 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

629-30 1961 Parliament set on illust. FDC, two different designs, neat handwritten 
addresses. Cat. £50 

US4 £14.40
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14001 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1962 National Productivity Year - set of 3v (non phosphor) on illustrated cover 
(NPY Logo), cds 'CHARING CROSS, B.O. WC2' on FDI 14th November 1962. 
Handwritten address and Express Delivery label. Some surface marks. Cover 
specialist cat value £50.

US3 £11.20

14002 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1962 National Productivity Year - set of 3v (non phosphor) on plain cover with 
slogan postmark 'NATIONAL PRODUCTIVITY YEAR NOVEMBER 1962-63'' on FDI, 
cds 'Blackburn & Accrington, 14th November 1962'. Typed address, neatly 
opened at top. Cover specialist cat value £75.

US3 £18.40

14003 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1963 Lifeboat Conference (non phosphor), FDI 31st May 1963, Portsmouth & 
Southsea. Slogan postmark 'JUNE DAIR FESTIVAL' on illustrated cover (Lifeboat). 
Handwritten address. Cover specialist cat value £30.

US2 £8.80

14004 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1963 Definitives - from 2/- booklet, illustrated cover with reprint pane 3 x ½d + 1 
x 2½d se-tenant, cds 'STRATFORD-UPON-AVON, WARWICKS' on FDI 6th 
Setember 1963. Typed address. Cover specialist cat value £100.

US2 
PH 

£31.20

14005 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1963 Lifeboat Conference - set of 3v (non phosphor) on illustrated cover (ILC), 
slogan postmark 'INTERNATIONAL LIFEBOAT CONFERFENCE, EDINBURGH' with 
cds on FDI 31st May 1963 for EDINBURGH. Typed address, a few creases at 
edges. Cover specialist cat value £60.

US3 £8.00

14006 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1963 Freedom From Hunger (non phosphor), FDI 21st March 1963, plus extra ½d 
Wilding. Special handstamp '10th ANNIVERSARY STAMPEX 1963, LONDON SW1'. 
Illustrated cover (Child with food bowl), handwritten address. Manuscript 'By 
Forces Air Mail' (to Singapore), Air Mail and Express Delivery labels attached. SW 
corner creased and creasing at left. Cover specialist cat value £95.

US2 £15.20

14007 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1963 Red Cross Centenary -3d (non phosphor) on illustrated cover (Nurse above 
International Red Cross), slogan postmark 'A CENTURY OF SERVICE' with cds on 
FDI 15th August 1963 for LONDON W1. Handwritten address. Cover specialist 
cat value £70.

US3 £13.60

14008 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1963 Paris Postal Conference (non phosphor), FDI Dover, 7th May 1963. Special 
handstamp 'DOVER PACKET SERVICE' on illustrated cover (Dover Philatelic 
Society cover of Dover Castle from across the Pent). Typed address. Retail price 
c£45.

US2 £12.80

14011 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1963 Freedom From Hunger - set of 2v (non-phosphor) on plain cover, cds 
'RINGFORD, CASTLE DOUGLAS' on FDI 21st March 1963. Written address, pencil 
annotation on front. Cover specialist cat val £35.

US3 £8.00

14012 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1963 Paris Postal Conference (non phosphor), FDI Dover, 7th May 1963. Special 
handstamp 'DOVER PACKET SERVICE' on illustrated cover (ICPA). Typed address. 
Retail price c£45.

US2 £12.80

14013 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1963 Freedom From Hunger - set of 2v (non-phosphor) on plain cover, slogan 
postmark 'LONDON W.1. FREEDOM FROM HUNGER WEEK 17-24 MARCH 1963' 
on FDI 21st March 1963. Typed address, envelope with light marks at edges. 
Cover specialist cat val £45.

US3 £12.80

14014 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1963 Commonwealth Cable -1s.6d (non phosphor) on illustrated cover (HMTS 
Monarch), slogan postmark 'FIRST DAY OF ISSUE' with cds on FDI 3rd December 
1963 for 'PHILATELIC BUREU, LONDON EC1'. Handwritten address. Cover 
specialist cat value £50.

US3 £13.60

14015 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1963 Red Cross Centenary - set of 3v (non phosphor) on illustrated cover with 
slogan postmark 'FIRST DAY OF ISSUE' on FDI, cds 'London SW1, 15th August 
1963'. Address label. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14016 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1963 Red Cross Centenary (non phosphor), FDI 15th August 1963, London WC. 
Slogan Postmark 'FIRST DAY OF ISSUE' with envelope design on illustrated cover 
(Henry Dunant). Neat typed address. Cover specialist cat value £45.

US2 £14.40

14017 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1963 Lifeboat Conference (phosphor), EARLY USAGE - issued day before FDI on 
30th May 1963, cds ?, Essex on illustrated Lifeboat cover. Typed address, surface 
marks.

US2 £25.60

14018 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1963 Paris Postal Conference (phosphor & non phosphor), smudged postmark 
FDI 7th May 1963, London EC on illustrated cover (ICPA). Typed address. Some 
surface marks. Cover specialist cat value £50.

US2 £12.80
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14019 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1964 Geographical Congress - set of 4v (phosphor) on plain brown envelope 
with slogan postmark 'GREAT SOUTHAMPTON SHOW', cancelled at 
'Southampton' on FDI 1st July 1964. Handwritten address, neatly opened at 
right. 'Phosphor' written in pencil. Envelope folded vertically in half. Cover 
specialist cat value £75.

US3 £8.00

14021 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1964 Forth Road Bridge -set of 2v (non phosphor) on plain cover with slogan 
'MIDLOTHIAN FOR INDUSTRIAL SITES' on FDI, cds 'Edinburgh' 4th September 
1964. Handwritten address, opened at top. Cover specialist cat value £140.

US3 £24.00

14022 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1964 Forth Road Bridge -set of 2v (non phosphor) on plain cover with slogan 
'MIDLOTHIAN FOR INDUSTRIAL SITES' on FDI, cds 'Edinburgh' 4th September 
1964. Handwritten address, opened at top. Cover specialist cat value £140.

US3 £24.00

14023 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1964 Forth Road Bridge -set of 2v (non phosphor) on plain cover with slogan 
'MIDLOTHIAN FOR INDUSTRIAL SITES' on FDI, cds 'Edinburgh' 4th September 
1964. Handwritten address, opened at left. Includes letter 'This is a real first day 
cover etc. A few light creases and cut at top left where opened. Cover specialist 
cat value £140.

US3 £24.00

14024 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1964 Geographical Congress - set of 4v (non-phosphor) on plain cover with 
slogan postmark for 'LONDON SW1, The Country Code LEAVE NO LITTER', FDI 
1st July 1964. Hand written address. Minor creasing and dog-earred SE corner. 
Cover specialist cat val £400.

US3 
PH 

£68.00

14025 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1965 Post Office Tower - 3d non -phosphor on illustrated cover (Leicester 
Philatelic Society) special handstamp 'LEICESTER PHILATELIC SOCIETY DIAMOND 
JUBILEE, LEICESTER' on 8th October 1965. Handwritten address. Lightly creased 
along top edge. Cover specialist cat value £75.

US3 £13.60

14026 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1965 700th Anniv of Parliament - 6d only (non phosphor) on plain envelope, cds 
'HOUSE OF COMMONS' & wavy line cancellation. Unaddressed.  SE corner 
crease. Cover specialist retail price £125.

US2 £28.00

14027 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1965 Sir Winston Churchill - set of 2v (non phosphor) on air mail cover, 
handstamp 'FIELD POST OFFICE 1005' on FDI 8th July 1965. Handwritten 
address. Vertical central crease cover strenghtened with card insert. Cover 
specialist cat value £75.

US3 £16.80

14028 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1965 Sir Winston Churchill - set of 2v (non phosphor) on plain postcard, cds 
'HOUSE OF COMMONS' on FDI 8th July 1965. Neat written address. Cover 
specialist cat value £95.

US3 £24.00

14029 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1965 Eyam Plague Tercentenary, Eyam, Sheffield - Wilding 3d on plain envelope, 
neat typed address, special handstamp cancelled 14th August 1965.

US3 £16.80

14030 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1965 UN & International Co-operation Year - set of 2v (non phosphor), cds 
'HOUSE OF COMMONS' on FDI 25th October 1965. Handwritten address. Cover 
specialist cat value £50.

US3 £13.60

14031 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1965 The Battle of Britain - 4d, 9d & 1s.3d non -phosphor on illustrated cover 
(RAF STATION, WADDINGTON) cds 'WADDINGTON RAF PO, LINCOLN' on 13th 
September 1965. Unaddressed. Light corner creases. Cover specialist cat value 
£200.

US3 
PH 

£32.80

14032 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1965 700th Anniv of Parliament - set of 2v (non phosphor) on GPO cover, 
ordinary cds postmark 'EVESHAM, WORCS' on FDI 19th July 1965. Handwritten 
address, opened at top. Cover specialist cat value £55.

US3 £8.00

14033 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1965 700th Anniv of Parliament - set of 2v (non phosphor) on GPO cover, 
ordinary cds postmark 'EVESHAM, WORCS' on FDI 19th July 1965. Handwritten 
address. Cover specialist cat value £55.

US3 £13.60

14034 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1965 Salvation Army (non phosphor), ordinary FDI postmark 9th August 1965, 
London EC (HQ of Salvation Army). Illustrated cover (William Booth and Band), 
handwritten address. Cover specialist cat value £35.

US2 £8.80

14035 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1965 Battle of Britain (non phosphor), cds 13th September 1965, 'BIGGIN HILL, 
WESTERHAM, KENT' (single ring metal pmk). GPO registered cover (RAF planes 
on night patrol). Doubled with £1.33 from 2015 B.O.B. MS with special 75th 
Anniversary of B.O.B. handstamp, London SW1. Unaddressed. Minor creasing on 
corners and top edge. Cover specialist cat value £150.

US2 £28.00

14037 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1965 Post Office Tower (phosphor), 8th October 1965, slogan postmark 
'LONDON W1' wavy line (site of P.O. Tower) on illustrated cover (GPO Tower). 
Handwritten address. Cover specialist cat value £40.

US2 £12.80
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14038 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1966 British Birds (phosphor), 8th August 1966, ordinary FDI postmark 
'PHILATELIC BUREUX, LONDON' on GPO cover. Typed address. Minor corner 
creases. Cover specialist cat value £30.

US2 £8.80

14039 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1966 Westminster Abbey - 3d (non phosphor) on illustrated cover with slogan 
postmark 'WESTMINSTER ABBEY 900th ANNIVERSARY YEAR', cancelled at 'South 
Kensington SW7' on FDI 28th February 1966. Address label. Couple of small 
marks and crerased NE corner. Cover specialist cat value £150.

US3 £24.00

14040 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1966 British Technology - set of 4v (non phosphor) on Stuart cover, ordinary FDI 
postmark 'LONDON EC' on FDI 19th September 1966. Typed address. Light 
creasing at right edge. Retail price c£40.

US3 £8.00

14041 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1966 Christmas - set of 2v (non phosphor) on Connoisseur cover (Winter 
Landscape), slogan postmark 'REEDHAM SCHOOL CARING FOR CHILDREN' cds 
'LONDON F' on FDI 1st December 1966. Handwritten address. Creased corners. 
Cover specialist cat value £90.

US3 £18.40

14042 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1966 Battle of Hastings ERROR, 1/3d missing gold colour (Queens Head). Non 
phosphor set on Connossieur cover (Bayeux Tapestry), cds on FDI 14th October 
1966, Hastings. Unaddressed. Minor creasing on both top corners. Gibbons did 
not list the error as the gold could be removed by chemical means. This example 
has the outline of the Queens' head visible and no evidence of damage to the 
cover around the stamp which is tied by the postmark to the cover. With 
newspaper cutting and original purchase receipt from reputable stamp dealer 
for £195 in 2012.

US2 
PH 

£156.00

14043 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1966 British Technology, non phosphor, on GPO cover (Jodrell Bank), ordinary 
FDI postmark 19th September 1966, Liverpool (car industry). Handwritten 
address. Cover specialist cat value £30.

US2 £8.80

14046 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1966 Christmas - set of 2v on Rheindahlen Garrison Stamp Club official cover 
number 2867, handstamp 'BRITISH STAMP EXHIBITION, BRITISH FORCES 1000 
POSTAL SERVICES' on FDI 1st December 1966. Some creasing at top. Typed 
address. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14047 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1966 Christmas - set of 2v (non phosphor) on GPO cover, handstamp 'BRITISH 
FORCECS POSTAL SERVICES 1000' on FDI 1st December 1966. Typed address. 
Doubled with 20p Muffin the Mule from 1996 Children's TV issue, special 
handstamp 'BLUE PETER, SHEPHERD'S BUSH, LONDON' on 3rd September 1996. 
Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14048 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1966 British Technology - set of 4v (non phosphor) on Connoisseur cover (James 
Bond illustration), ordinary FDI postmark 'CROYDON, SURREY' on FDI 19th 
September 1966. Handwritten address. Couple of surface marks. Retail price 
c£35.

US3 £8.00

14049 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1966 Christmas - set of 2v on Forces cover (Rheindahlen Garrison), special 
handstamp 'BRITISH STAMP EXHIBITION, BF 100 PS' on FDI 1st December 1966. 
Handwritten address. Retail price c£40.

US2 £12.80

14050 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1966 British Birds - set of 4v (non phosphor) on GPO cover, ordinary FDI 
postmark (black ink) 'GPO PHILATELIC BUREAU' on FDI 8th August 1966. Some 
creasing on corners. Typed address. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14051 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1966 Westminster Abbey - 3d phosphor and non phosphor on small plain card, 
slogan postmark 'WESTMINSTER ABBEY 900TH ANNIVERSARY YEAR' and cds 
'SOUTH KENSINGTON' on FDI 28th February 1966. Small address label. Unusual 
to find phosphor and non phosphor with this slogan postmark. Cover specialist 
cat value c£250.

US2 £28.00

14052 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1966 Westminster Abbey - set of 2v (non phosphor) & 3d (phosphor) on 
Westminster Abbey 900 illustrated cover, cds 'LONDON WC' on FDI 28th 
February 1966. Unaddressed. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14053 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1966 British Landscapes - set of 4v (non phosphor except 4d) on Philart covers 
(1v per cover), ordinary FDI postmark '4d - LEWES', '6d - COLERAINE', '1s.3d - 
HARLECH' & '1s.6d - GRANTOWN-ON-SPEY' on FDI 2nd May 1966. Matching 
stamped addresses. Some creasing on corners. Retail price c£75.

US3 £22.40

14054 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

705-712 1966 Battle of Hastings - full set on GPO cover. Small cds 'GUERNSEY' with FDI 
14th October 1966. Neatly typed address (Guernsey). Cover specialist cat val £25.

US3 £7.20

14055 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1967 Painting - set of 3v on 3 Cameo postcards depicting the stamps, special 
handstamps on face 'ART ON STAMPS EXHIBITION, STRAND, LONDON, WC2' on 
FDI 10th July 1967. Small address label on reverse. Retail price c£60.

US3 £16.80
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14056 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1967 Christmas - set of 3v on GPO cover (Religious paintings), double, ordinary 
FDI postmarks on FDI 18th October (4d) & 27th November 1967 (3d & 1s.6d). 
The double dated covers are much rarer than a pair of covers - now a RARE 
cover. Neatly typed address. Minor creasing on NE corner. Retail price c£95.

US2 £25.60

14057 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1967 Christmas - 3d value on New Life Souvenir postcard (17mm x 10½mm), 
slogan postmark 'FIRST EVER CHRISTMAS PRESENT - GOD GAVE HIS SON' with 
cds 'COLERAINE, LONDONDERRY' on FDI 27th November 1967. Typed address. 
NW & NE corners creased. Cover specialist cat value £450.

US3 
PH 

£82.40

14058 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1967 EFTA - set of 2v (phosphor) on plain cover, slogan postmark 'SHIP EARLY 
THROUGH THE PORT OF LONDON' on FDI 20th February 1967. Handwritten 
address, ink has run at some stage. Couple of surface marks. Cover specialist cat 
value £175.

US3 
PH 

£40.80

14059 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1967 EFTA - set of 2v (non phosphor) on illustrated cover (hand stamping tools), 
special handstamp 'RADIATION BIOLOGY CONFERENCE, PORTMERION' on FDI 
20th February 1967. Handwritten address. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14060 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1967 Sir Francis Chichester - 1s.9d on Stuart cover, slogan postmark 'SHIP 
THROUGH THE PORT OF LONDON' with cds on FDI 28th July 1967. Handwritten 
address. Few light surface marks and light creasing. Cover specialist cat value 
£150.

US3 £24.00

14061 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1967 Christmas - set of 3 on Philart cover (Raphael: The Madonna of the Chair), 
double-dated cds 'BETHLEHEM, LLANDEILO' on FDI 18th October 1967 (4d) & 
27th November 1987 (3d & 1s.6d). Erased pencil address. Cover specialist cat 
value £65.

US3 £16.80

14062 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1967 EFTA - set of 2v on GPO cover with slogan postmark 'ARE YOU UNDER 
INSURED?', cancelled at 'Stockwell SW9' on FDI 20th February 1967. 
Handwritten address, neatly opened at top. Couple of small marks. Cover 
specialist cat value £50.

US3 £8.00

14063 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1967 Christmas - 3d value on New Life Souvenir postcard (15½mm x 9mm), 
slogan postmark 'FIRST EVER CHRISTMAS PRESENT - GOD GAVE HIS SON' with 
cds 'COLERAINE, LONDONDERRY' on FDI 27th November 1967. Typed address. 
NW corner creased. Cover specialist cat value £450.

US3 
PH 

£95.20

14064 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1967 British Discovery - 4d only on Philart cover (Microscope & Telescope) with 
slogan postmark 'FIRST DAY OF ISSUE' and cds 'PADDINGTON W2' on 19th 
September 1967 (envelope cancel). Typed address. Cover specialist cat value 
£100.

US2 £19.20

14065 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1967 British Discovery and Invention - set of 4v on BOAC cover (The Jet Engine 
stamp), ordinary FDI postmark 'LONDON EC' on 19th September 1967. Very rare 
cover, with insert card. Corner creases and slight discolouration.

US2 
PH 

£47.20

14066 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1967 European Free Trade Area - set of 2v (phosphor) on plain envelope, slogan 
postmark (slightly doubled) 'SHIP EARLY THROUGH THE PORT OF LONDON' with 
cds 'LONDON G' on FDI 20th February 1967. Handwritten address. Slight 
creasing alog top edge. Cover specialist cat value £175.

US2 £19.20

14067 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1967 Definitives - Machin 4d, 1s & 1s.9d on illustrated cover (Eccles 75th 
Anniversary), cds 'ECCLES MANCHESTER' on 25th June 1967. With cachet, 6d 
Rocket Mail stamp, and label 'BOROUGH OF ECCLES CHARTER CELEBRATIONS', 
'BY ROCKET MAIL 25 VI 67' Typed address. Retail price c£30.

US2 £12.80

14068 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1967 40th Anniv of Post Office Underground Railway, 3 covers dated 5th, 6th & 
7th December 1967, London EC1. All carrying 4d Machin stamps, unaddressed. 
Current retail price £20 for single addressed cover.

US4 £20.80

14070 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 Christmas - set of 3v on official HMS Hermes cover, special handstamp 
'BRITISH FORCES HMS HERMES POSTAL SERVICE 1074' on FDI 25th November 
1968. Slight discolouration at left and right edges. Handwritten address. Cover 
specialist cat value £175.

US3 
PH 

£35.20

14071 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Bridges - 9d Aberfedly Bridge on GPO FDC, slogan postmark 
'ABERFELDY PERTHSHIRE, FIRST DAY OF ISSUE' on FDI 29th April 1968. Neatly 
typed address. Cover specialist cat val £40.

US3 £11.20

14072 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Bridges - 9d (Aberfeldy) on GPO FDC with slogan postmark 'FIRST 
DAY OF ISSUE' cds 'ABERFELDY' (envelope cancel) 29th April 1968. Neatly typed 
addess. Cover specialist cat value £85.

US2 £25.60
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14073 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Bridges - 1s.6d Menai Bridge on plain envelope, slogan postmark 
'MENAI BRIDGE, ANGLESEY, FIRST DAY OF ISSUE' on FDI 29th April 1968. Neatly 
typed address. Cover specialist cat val £40.

US3 £11.20

14074 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Bridges - 9d Aberfeldy Bridge on plain envelope, slogan postmark 
'ABERFELDY PERTHSHIRE, FIRST DAY OF ISSUE' on FDI 29th April 1968. Neatly 
typed address. Cover specialist cat val £40.

US3 £11.20

14075 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Bridges - 9d Aberfeldy Bridge on plain envelope, slogan postmark 
'ABERFELDY PERTHSHIRE, FIRST DAY OF ISSUE' on FDI 29th April 1968. Neatly 
typed address. Cover specialist cat val £40.

US3 £11.20

14076 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Bridges - 9d Aberfeldy Bridge on PhilArt cover, slogan postmark 
'ABERFELDY PERTHSHIRE, FIRST DAY OF ISSUE' on FDI 29th April 1968. 
Unaddressed. Cover specialist cat val £40.

US3 £11.20

14077 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Bridges - 1s.9d M4 Viaduct on PhilArt cover, cds 'CHISWICK W4' on 
FDI 29th April 1968. Unaddressed. Cover specialist cat val £200.

US3 
PH 

£54.40

14078 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Paintings, 4d on official Kettering Parish Church cover, special 
handstamp 'PARISH CHURCH RESTORATION, KETTERING' on FDI 12th August 
1968. Address label. Cover specialist cat value £60.

US2 £15.20

14079 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Paintings, 4d on official Kettering Parish Church cover, special 
handstamp 'PARISH CHURCH RESTORATION, KETTERING' on FDI 12th August 
1968. Unaddressed. Cover specialist cat value £60.

US2 £19.20

14080 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Anniversaries on Forces cover (Rheindahlen Garrison Stamp Club), 
cds on FDI 29th May 1968, Forces Post Office 50. Handwritten address. Cover 
specialist cat value £50.

US2 £15.20

14081 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Bridges, 1s.6d on M Wright Collection cover (Menai Bridge), slogan 
postmark 'FIRST DAY OF ISSUE, MENAI BRIDGE' (envelope cancel) on FDI 29th 
April 1968. Neatly typed address. Minor corner creases. Cover specialist cat 
value £80.

US2 £19.20

14082 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Aniversaries - 4d (TUC) on Connoisseur cover (Trades Union 
Congress), cds 'TOLPUDDLE, DORCHESTER' on FDI 29th May 1968. Typed 
address. Some marks on face of cover, backstamped 'Relax at Sunny Weymouth' 
cds 'Weymouth 30th May 1968. Cover specialist cat value £250.

US3 £18.40

14083 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 2s.6d Castle High Value (horizontal left wing-margin pair), no wmk on plain 
registered cover with neat hand-written address, cancelled with cds 'LONDON 
CHIEF OFFICE E.C.1.' on FDI 3rd July 1968. Includes original Certificate of Postage 
and Certificate of Authentication provided by Buckingham Covers in 2016. Retail 
price c£450.

US3 
PH 

£122.40

14084 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Anniversaries - set of 4v, each value on different illustrated cover, 
relevant to stamp, handstamp 'BRITISH FORCECS POSTAL SERVICES 1000' on FDI 
29th May 1968. Typed address. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14085 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Anniversaries - 1s (RAF) on RAF Philatelic Society cover (No 902), 
handstamp 'FIELD POST OFFICE 979' on 16th November 1968. Circular cachet 
'RAF HOSPITAL WEGBERG, 15th ANNIVERSARY 1953-1968'. Address label.

US3 £8.00

14086 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Bridges - set of 4v on plain paper with cds for 'ABERFELDY, 
PERTHSHIRE' (featured on 9d value) on FDI 29th April 1968. Rubber stamped 
address at SE corner. Retail price for relevant cover c£175.

US3 £27.20

14087 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Bridges - 1s.6d (Menai Bridge) on GPO cover, slogan postmark 
'FIRST DAY OF ISSUE, MENAI BRIDGE' on FDI 29th April 1968. Handwritten 
address. Cover specialist cat value £80.

US3 £13.60

14088 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Bridges - set of 4v on plain paper with cds for 'MENAI BRIDGE, 
ANGLESSEY' (featured on 1s.6d value) on FDI 29th April 1968. Rubber stamped 
address at SE corner. Retail price for relevant cover c£125.

US3 £16.80

14089 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Anniversaries - set of 4v, on GPO cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 188' on FDI 29th May 1968. Handwritten address. Cover specialist cat 
value £50.

US3 £13.60

14090 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 British Anniversaries - 4 matching plain covers with one stamp from the set 
on each cover, cds 'HOUSE OF COMMONS' on FDI 29th May 1968. Typed 
address. Cover specialist cat value £45 (for single cover).

US3 £11.20

14092 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1968 Christmas - set of 3v on RAF Philatelic Society cover (No 1437), handstamp 
'FIELD POST OFFICE 973' on FDI 25th November 1968. Circular cachet 'RAF 
HOSPITAL WEGBERG, 15th ANNIVERSARY 1953-1968'. Address label.

US3 £8.00
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14093 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Christmas - 4d on M Wright Collection cover (The Madonna of the Trees) 
slogan postmark 'FIRST DAY OF ISSUE' with cds 'BETHLEHEM, LLANDEILOS, 
CARMS' on FDI 26th November 1969. Doubled with 60p & £1.12 from Christmas 
2005 set, special handstsamp 'CHRISTMAS 2005, BETHLEHEM, LLANDEILO' on 
1st November 2005. Handwritten address. Cover specialist cat value £60.

US3 £13.60

14094 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Prince of Wales, 5d on Philart cover (Caernarfon Castle), slogan postmark 
'INVESTITURE DAY' (envelope cancel) on FDI 1st July 1969, Caernarvon. Typed 
address. Slight creasing at base. Cover specialist cat value £275.

US2 
PH 

£47.20

14095 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Prince of Wales - set of 5v on illustrated cover (The First Investiture of 
1301) special handstamp 'NETTLEHAM, LINCOLN' (1st Investiture) on FDI 1st July 
1969. Handwritten address. Retail price c£30.

US3 £8.00

14096 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Prince of Wales set on illustrated cover (Floral Clock Gardens, Hove), 
ordinary FDI postmark 'CAERNARVON' on FDI 1st July 1969. Unaddressed. Fairly 
rare cover design. Retail price c£65.

US2 £21.60

14098 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 British Cathedrals - set of 6v on Royal Engineers BFPS official cover, special 
handstamp 'ULSTER RECRUITING, BRITISH FORCES 1085 POSTAL SERVICE' on FDI 
28th May 1969. Unaddressed. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14099 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Notable Anniversaries - set of 5v on plain paper with special handstamp for 
'NATO HQ, BRITISH FORCES 1080 POSTAL SERVICES' on FDI 2nd April 1969. 
Rubber stamped address at SE corner. Retail price for relevant cover c£250.

US3 £32.80

14100 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Machin High Values, 2s.6d to £1 on Philart cover with a 'WINDSOR BERKS' 
c.d.s. for FDI, 5th March 1969. Small labelled address. Retail price c£28.

US3 £8.00

14101 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Pre-decimal Machins combined on plain cover: ½d to 1/9d, 2/6d to £1 on 
Royal Mail cover, all dated 5th March 1969.

US3 £5.60

14102 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Definitives - Machin 4d & 8d change of colour on illustrated Stuart cover 
(Beefeater at the Tower of London), slogan postmark 'YORK FESTIVAL AND 
MYSTERY PLAYS' with cds on FDI 6th January 1969. Address label. Retail price 
c£35.

US2 £11.20

14103 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Definitives - Machin 4d & 8d change of colour on illustrated Stuart cover 
(Beefeater at the Tower of London), cds 'DAILY MAIL NEW YEAR SHOW, 
OLYMPIA, LONDON' on FDI 6th January 1969. Unaddressed. Single mark on face. 
Retail price c£35.

US2 £8.80

14104 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Prince of Wales set on Stuart cover (Caernarfon Castle), special handstamp 
'TALYLLYN RAILWAY, TYWYN, MERIONETH' on FDI 1st July 1969. Handwritten 
address. Corner creases. Cover specialist cat value £45.

US2 £8.80

14105 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Castle High Values, £1.50 'Lay-Flat gum (PVA Gum Reprint)' on A G Bond 
cover with a 'WINDSOR PHILATELIC COUNTER' c.d.s. for FDI, 5th March 1996. 
Unaddressed. Retail price c£50.

US3 £16.80

14106 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Machin High Values, 2s.6d to £1 on Philart cover with a 'WINDSOR BERKS' 
c.d.s. for FDI, 5th March 1969. Small labelled address. Retail price c£28.

US3 £8.00

14107 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Machin High Values, 2s.6d to £1 on Royal Mail cover with a 'WINDSOR 
BERKS' c.d.s. for FDI, 5th March 1969. Unaddressed. Retail price c£28.

US3 £8.00

14108 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Prince of Wales set on illustrated cover (Floral Clock Gardens, Hove), 
ordinary FDI postmark 'CAERNARVON' on FDI 1st July 1969. Partially erased 
pencil address. Fairly rare cover design. Retail price c£65.

US2 £15.20

14109 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Prince of Wales set on illustrated cover (Floral Clock Gardens, Hove), 
ordinary FDI postmark 'CAERNARVON' on FDI 1st July 1969. Unaddressed. Fairly 
rare cover design. Retail price c£65.

US2 £21.60

14110 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 High values 2s.6d to £1 on plain cover, cancelled on FDI 5th March 1969 at 
'TYSELEY BIRMINGHAM', with additional 'Post Office EXPRESS Delivery' cachet 
and handstamp for 'BIRMINGHAM TELGRAPHS' 5th March 1969. Retail price 
c£50.

US3 £16.80

14111 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1969 Machin High Values, 2s.6d to £1 on Philart cover for 'STAMPEX 69' with a 
'LONDON SW1' c.d.s. for FDI, 5th March 1969. Small addressed label. Retail price 
c£50.

US3 £16.80

14112 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 Machin Decimal High Values, 10p, 20p & 50p in SE corner plate blocks of 4 
on 3 Stuart covers with a 'MANCHESTER' c.d.s. for FDI, 17th June 1970. All 
unaddressed. Retail price c£45.

US3 £13.60
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14113 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 Philympia - set of 3v on 23 Base Workshop REME official cover, special 
handstamp 'BRITISH FORCES 1136 POSTAL SERVICE' on FDI 18th September 
1970. Address label detached. Cover specialist cat value £50.

US3 £11.20

14114 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 3 decimal High Values (10p, 20p & 50p) plus the revised £1 recess printing 
with margin attached on plain handwritten cover with special 'WINDSOR, BERKS' 
handstamp for FDI, 17th June 1970. Front of the cover has 'Crown' over 'EIIR' 
monogram, 'Post Office Special Delivery' cachet and blurred 'Official Paid' cds 
for 29th May 1970 (?). The reverse has the 'Crown' crest and cds for 
'WIMBORNE, DORSET' 28th May 1970. Retail price c£650.

US3 
PH 

£232.00

14115 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 A triple First Day cover, a plain typed cover with 'BOURNEMOUTH' FDI for 
17th June 1970. This is the first day for the set of four Postage Dues plus the 
three decimal High Values and which includes the Revised £1 Recess Printing 
with the margin attached which proves what it is. A very rare cover. 
(Buckingham Covers 'Cover Lover 165'). Retail price in '165' £1250.

US3 
PH 

£477.60

14116 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 Literary Anniversaries - set of 4v on Sovreign cover, special handstamp 'E78 
CHIGWELL, ESSEX' on FDI 3rd July 1970. Typed address. Cover specialist cat 
value £95.

US3 £24.00

14117 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 British Rural Architecture - set of 4v on Post Office cover cds 'FIRST DAY OF 
ISSUE' with cds 'BLEANAU FFESTINIOG, MERIONETH' on FDI 11th February 1970. 
Handwritten address. Retail price c£30.

US3 £8.00

14118 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 Philympia - set of 3v on Post Office cover, cds 'HOUSE OF COMMONS SW1' 
on FDI 18th September 1970. Unaddressed. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14119 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 Machin Decimal High Values, 10p, 20p & 50p on a Becket Festival official 
cover with a 'BECKET FESTIVAL, BRAMFIELD, HERTFORD' c.d.s. for FDI, 17th June 
1970. Some minor surface marks on cover and creased corners. Retail price 
c£150.

US3 
PH 

£54.40

14120 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 Britsh Rural Architecture - set of 4v on illustrated cover with cds 
'CIRENCESTER, GLOS' on FDI 11th February 1970. Unaddressed. Cover specialist 
cat val £75.

US3 £20.00

14121 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 Machin Decimal High Values, 10p, 20p & 50p on registered (London SW32) 
Royal Mail cover with a 'BUCKINGHAM PALACE, SW1' c.d.s. for FDI, 17th June 
1970. Neat, typed address. Retail price c£90.

US3 
PH 

£32.80

14122 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 Literary Anniversaries - set of 4v on Stuart cover, special handstamp 
'DICKEN'S CENTENARY, PICKWICK, CORSHAM, WILTS' on FDI 3rd July 1970. 
Unaddressed. Light staining along top of upper stamps. Cover specialist cat value 
£70.

US3 £13.60

14123 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 Machin Decimal High Values 10p, 20p, 50p on Royal Mail FDC, 'WINDSOR, 
BERKS' FDI for 17th June 1970, with previous 5th March 1969 2/6, 5/-, 10/- 
issues. Retail price c£35.

US3 £11.20

14124 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 General Anniversaries - set of 5v on Post Office FDC, special handstamp 
'SIR WILLIAM HERSCHEL. SLOUGH' on FDI 1st April 1970. Pencil address. Cover 
specialist cat val £80.

US3 £22.40

14126 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 Machin Decimal High Values 10p, 20p, 50p on 3 separate Art Craft FDCs, 
'BELFAST' FDI for 17th June 1970, with previous 5th March 1969 2/6, 5/-, 10/- 
issues. Retail price c£25.

US3 £7.20

14127 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 Unusual cover with all 4 pre-decimal high values cancelled at relevant 
offices for no obvious commemoration. 2/6d 'CARRICKFERGUS' 20th January 
'70; 5s 'CAERNARFON' 16th January '70; 10s 'EDINBURGH' 29th January '70; £1 
'WINDSOR' 9th February '70. Corner creasing. Written address.

US3 £5.60

14128 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 Machin Decimal High Values, 10p, 20p & 50p on plain cover with a 
'STAFFORD' c.d.s. for FDI, 17th June 1970. Addressed to Arnold Machin, limited 
edition 68/100. Machin as patron authorised the sale to raise funds for the 
Society. With Arnold Machin signature (could be facsimile). Some creasing. 
Retail price c£30.

US3 £7.20

14129 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 Machin Decimal High Values, 10p, 20p & 50p on Philart cover with a 
'WINDSOR, BERKS' c.d.s. for FDI, 17th June 1970. Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £7.20

14130 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1970 REGISTERED MAIL LONDON TO SOUTH AFRICA/2/6 CASTLE USAGE. Very 
fine QEII 3/4 grey registered envelope with '1D/MINIMUM EXTRA POSTAGE' 
uprated with fine 2/6 Castle and 1d Wilding cancelled 10 FE 70. Fine and 
attractive usage.

US PH £32.00
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14131 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 Postal Strike Mail - First Day of Issue, Decimal Stamp, City of London 
Delivery cover with 10p yellow and 5p, FDI 15th February 1971. Unaddressed.

US2 £8.80

14132 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 Ulster Paintings - set of 3v on 7th Signal Regiment Stamp Club official 
limited edition cover (210/400), handstamp 'FIELD POST OFFICE 1035' on FDI 
16th June 1971. Handwritten address. Scarce cover design. Retail price c£150.

US3 
PH 

£54.40

14134 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 Ulster '71 Paintings - set of 3v on Philatelic Congress of GB official cover 
(Mail Coach), special handstamp 'ULSTER PAINTINGS DAY, NORWICH' on FDI 
16th June 1971. Handwritten address. Cover specialist cat value £90.

US2 £28.00

14135 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 Definitives - pane of 5 x 2½p from 50p Bindweed stitched booklet, 
advertising label for 'TEAR OFF TO ESSO', on illustrated cover (Coat of Arms), cds 
'WINDSOR, BERKS' on FDI 15th February 1971. Cachet 'Posting delayed by the 
Post Office Strike 1971'. Small address label. Retail price c£35.

US2 £8.80

14136 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 Postal Strike Mail - First Day of Issue, Decimal Stamp, City of London 
Delivery cover with 10p pink and 5p x 2 stamps, FDI 15th February 1971. 
Unaddressed.

US2 £8.80

14137 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 Literary Anniversaries - 3p (single stamp) on official Shanklin 1819 cover, 
special handstamp 'JOHN KEATS SHANKLIN 1819' on FDI 28th July 1971. 
Unaddressed. Cover specialist cat val £110 for cover with 3v.

US3 £9.60

14138 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 Literary Anniversaries - set of 3v on Post Office FDC cover, special 
handstamp 'JOHN KEATS SHANKLIN 1819' on FDI 28th July 1971. Neatly written 
address. Cover specialist cat val £110.

US3 
PH 

£29.60

14139 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 General Anniversaries - set of 3v on Action for the Crippled Child official 
cover No.6 (British Legion, Rugby and York), ordinary FDI postmark 'LONDON 
SW', on FDI 25th August 1971. Typed address. Light creasing on right corners. 
Retail price c£60.

US3 £13.60

14140 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 Definitives - full set of 12v to 9p on official RAF cover (Ballykelly Philatelic 
Club), cds 'FIELD POST OFFICE 551' on FDI 15th February 1971. No PO Strike 
cachet. Unaddressed. Signed by  Sqd Ldr T J Hanbury, Chairman RAF Ballykelly 
Philatelic Club. Retail price c£40.

US2 £12.80

14141 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 Postal Strike Mail - Soho Local Post, Postal Strike, Private Mail cover with 
10p, 15p & 25p stamps, FDI 15th February 1971. Unaddressed. Retail price c£50.

US2 £15.20

14142 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 Ulster '71 Paintings - set of 3v on Action for the Crippled Child official cover 
No.4 (The Giant's Causeway), ordinary FDI postmark 'LONDON SW', on FDI 16th 
June 1971. Light pencil address. Slight discolouration along right edge and lightly 
creased lower corners. Retail price c£100.

US3 £22.40

14144 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 Definitives - full set of 12v to 9p on Philart cover (New Decimal low value 
coins), cds 'BOURNEMOUTH, POOLE' on FDI 15th February 1971. PO Strike 
cachet and 'BOURNEMOUTH & DISTRICT EMERGENCY POSTAL SERVICE' (10p) 
label. Small address label.

US2 £12.80

14145 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 Christmas - 3d single stamp on sponsored Emperor Severus cover, special 
handstamp '1900th ANNIVERSARY RE-ENACTMENT OF THE CREMATION OF 
EMPORER SEVERUS, YORK' on FDI 13th October 1971. Unaddressed but 'patch' 
where label existed. Specialist cover catalogue value £250 for complete set of 3v.

US3 £18.40

14146 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 Literary Anniversaries - 3p & 7½p on Philart cover, special handstamp 
'THOMAS GREY BICENTENARY, STOKE POGES, BUCKS' on FDI 28th July 1971. 
Handrwritten address. Boxed cachet 'CARRIED BY MAIL COACH'. Cover specialist 
cat value c£35.

US3 £8.00

14147 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1971 Ulster '71 Paintings - set of 3v on Thames Gold Embossed cover, special 
handstamp 'FIRST DAY OF ISSUE - LONDONDERRY' on FDI 16th June 1971. 
Handrwritten address. Retail price c£40.

US3 £11.20

14148 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Silver Wedding -3p on Stamp Publicity cover (The Royal Regiment of 
Artillery), special handstamp 'ROYAL REGIMENT OF ARTILLERY, BF 1340  PS' on 
FDI 20th November 1972. Small address label and cachet. Retail price c£30.

US3 £8.00

14149 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Village Churches - set of 5v on Post Office cover (Brass Rubbings), cds 
'EARL'S BARTON, NORTHAMPTON' (4p stamp) on FDI 21st June 1972. 
Handwritten address. Pristine cover with clear Earls Barton postmarks - rare. 
Cover speciaist cat value c£125.

US3 
PH 

£32.80

14150 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Village Churches - set of 5v on official St Andrew's cover with special 
handstamp 'WORLD'S OLDEST CHURCH, GREENSTED, ONGAR, ESSEX' on FDI 21st 
June 1972. Handwritten address. Cover specialist cat value £150.

US3 
PH 

£40.80
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14151 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Village Churches - set of 5v on Post Offfice FDC with cds 'EARL'S BARTON' 
on FDI 21st June 1972. Unaddressed. Cover specialist cat value £125.

US3 
PH 

£32.80

14153 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 General Anniversaries - set of 3v on Stuart cover, special handstamp 
'TREASURES OF TUTENKHAMUN EXHIBITION, LONDON' on FDI 26th April 1972. 
Unaddressed. Light discolouration along top of cover and NE corner of 7½p 
stamp. Cover specialist cat value c£35.

US3 £8.00

14154 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Silver Wedding - set of 2v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 775' on FDI 20th November 1972. Handwritten address. Some light 
discolouration on edges. Cover specialist cat value £50.

US3 £8.00

14155 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Silver Wedding - set of 2v on official BFPS cover, handstamp 'FORCES POST 
OFFICE 31' on FDI 20th November 1972. Doubled with Royal Wedding set 
(Prince Edward & Sophie) of 2v with Windsor special handstamp on FDI 15th 
June 1999. Small address label. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14156 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Silver Wedding - 3p (single stamp) on official 50th Anniv Royal Air Force 
Hospitals limited edition cover (12/150), handstamp 'FIELD POST OFFICE 570' on 
FDI 20th November 1972. Unaddressed. Signed by RC Curry (Wg Cdr RAF) & Capt 
JG Donald (Office Commanding). Flown cover - Baghdad to Akrotiri. Retail price 
c£30.

US3 £8.00

14157 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Village Churches - set of 3v on BFPS official cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 508' on FDI 21st June 1972. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14158 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Village Churches - set of 5v on official Berkswell cover with special 
handstamp 'FESTIVAL OF BERKSWELL, COVENTRY' on FDI 21st June 1972. Small 
address label. Light creasing NE corner. Cover specialist cat value £300.

US3 
PH 

£68.00

14159 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Village Churches - set of 3v on BFPS official cover, handstamp 'FORCES 
POST OFFICE 31' on FDI 21st June 1972. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14161 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 General Anniversaries -set of 3v on Thames Gold Embossed official cover, 
ordinary FDI postmark 'TRURO, CORNWALL' on FDI 26th April 1972. 
Unaddressed. Retail price c£50.

US3 £13.60

14162 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 General Anniversaries - 3p (Tutankhamun) on British Museum official 
cover, special handstamp 'TREASURES OF TUTANKHAMUN EXHIBITION, 
LONDON WC' on FDI 26th Aprtil 1972. Additional cachet 'Posted at the British 
Museum'. Doubled with 1st class Machin with special handstamp '60th 
SANNIBVERSARY OF THE DEATH OF HOWARD CARTER, KENSINGTON' on 2nd 
February 1999. Two small addresss labels. Retail price c£30.

US3 £8.00

14163 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Silver Wedding - 3p on Dawn official cover, special handstamp 'CHARLTON 
ATHLETIC F.C. SILVER JUBILEE F.A. CUP WINNERS 1947' on FDI 20th November 
1972. Addressed to Charlton Athlectic F.C. Doubled with 1st class Machin with 
special handstamp 'CHARLTON ARE BACK AS CHAMPIONS!' on 3rd October 
2000. A few surface marks. Retail price c£65.

US3 £13.60

14164 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Silver Wedding - 3p on Forces cover (RAF Mountbatten), special 
handstamp 'COMMEMORATING THE ROYAL SILVER WEDDING BF1387PS', on FDI 
20th November 1972. Small address label. Retail price c£30.

US3 £8.00

14165 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Silver Wedding - set of 2v on Post Office cover, cds 'WINDSOR CASTLE' on 
FDI 20th November 1972. Doubled with Platinum Jubilee set of 6v from 2017, 
postmarked Buckingham Palace on 20 November 2017. Small address label. 
Cover specialist cat value £200.

US3 
PH 

£40.80

14166 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Silver Wedding - set of 2v on British Forces cover, cds 'FORCES POST 
OFFICE 965' on FDI 20th November 1972. Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00

14167 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Village Churches - 9p (Huish Episcopi) on Village Churches cover, special 
handstamp 'FIRST DAY OF ISSUE EXHIBITION, HUISH EPISCOPI, LANGPORT, 
SOMERSET' on FDI 21st June 1972. Unaddressed. Couple of small indentations. 
Cover specialist cat value £45.

US3 £11.20

14168 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 Defintives - last day of issue - Wilding 3d, 4d, 5d, 8d, 11d, 1s & 1s.6d on 
plain registered cover, cds 'WINDSOR CASTLE, WINDSOR, BERKS' on 29th 
February 1972. Handwritten address and cachet '29th Feb 1972, Last Day '£sd' 
Stamps Valid for Postage'.

US2 £12.80

14169 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1972 (24 May) Wedgwood £1 booklet, set of 4 full panes (½p sideband straight 
edge at right) on illust. Philart FDCs, special BARLASTON handstamps, small 
address labels.  Cat. (Booth 2009) £125.

US6 £18.40
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14170 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Paintings - set of 4v on Thames Gold Embossed cover (Brushes & 
Palette), special handstamp '250th ANNIVERSARY OF SIR JOSHUA REYNOLDS' on 
FDI 4th July 1973. Address label. Creased corners. Retail price c£40.

US3 £8.00

14171 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 European Communities - set of 3v on illustrated cover with special 
handstamp 'COMMEMORATING THE INVENTION OF THE BRENNAN TORPEDO, 
BRITISH FORCES 1343 POSTAL SERVICES' on FDI 3rd January 1973. Written 
address. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14172 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 European Communities - set of 3v on Post Office cover with ordinary FDI 
postmark 'CALAIS' on FDI 3rd January 1973, with PAQUEBOT cachet 
(M.V.HORSA). Small address label. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14173 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 European Communities - set of 3v on Post Office cover with ordinary FDI 
postmark 'FOLKESTONE, KENT' on FDI 3rd January 1973, with PAQUEBOT cachet 
(M.V.HORSA). Unaddressed. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14174 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 County Cricket Centenary - set of 3v on Post Office cover (County Cricket), 
special handstamp 'HEADQUARTERS SURREY CCC, KENNINGTON SE11' on FDI 
16th May 1973. Doubled with Cricket (The Ashes) set from 2005, special 
handstamp 'THE ASHES COMES HOME, THE OVAL KENNINGTON, LONDON' on 
6th october 2005. Small address label. Cover speciaist cat value c£45

US3 £11.20

14175 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 Tax Free Stamp Collecting Gone Forever self adhesive 4p-5p sheet on plain 
registered (IVER) cover with 4p ochre-brown & 10p orange-brown cds 'IVER, 
BUCKS' 31st March 1973. Small addressed label.

US3 £5.60

14176 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 Machin Decimal High Values, 50p all over phosphor on Stuart cover with a 
'NATIONAL POSTAL MUSEUM' c.d.s. for FDI, 1st February 1973. Unaddressed. 
Retail price c£135.

US3 
PH 

£43.20

14177 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 Christmas - full set of 6v on An Abbey cover, middle 3p stamp in strip of 5 
with missing pink (floor tiles). Special handstamp for 'BETHLEHEM, LLANDEILO 
CARMS' on FDI 28th November 1973. Small addressed label.

US3 £8.00

14178 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Explorers - set of 5v on illustrated cover with special handstamp 
'DRAKE'S ISLAND ADVENTURE CENTRE, PLYMOUTH, DEVON' on FDI 18th April 
1973. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14179 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Paintings - set of 4v on Cotswold cover (Raeburn & Reynolds), 
special handstamp '250th ANNIVERSARY OF SIR JOSHUA REYNOLDS' on FDI 4th 
July 1973. Small address label. Retail price c£45.

US3 £11.20

14180 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Paintings - set of 4v on Philart official cover (Reynolds & Raeburn), 
ordinary FDI postmark 'LONDON WC' on FDI 4th July 1973. Small address label. 
Retail price c£40.

US3 £11.20

14181 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Explorer's - set of 5v on Stuart cover (compass & world map), 
special handstamp 'SIR WALTER RALEIGH, BUDLEIGH SALTERTON' on FDI 18th 
April 1973. Unaddressed. Light vertical crease. Cover specialist cat value £35.

US3 £8.00

14182 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Explorer's - 5p, 7½p & 9p on Mercury cover (Drake's Golden Hind), 
special handstamp 'DRAKE ISLAND ADVENTURE CENTRE, PLYMOUTH' on FDI 
18th April 1973. Doubled with 1st class Machin with special handstamp 'FOOD 
FFROM AFAR, BUDLEIGH SALTERTON' on 7th September 1999. Handwritten 
address. Retail price c£50.

US3 £11.20

14184 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 County Cricket Centenary - set of 3v on Thames Gold Embosssed cover 
(Weather Vane at Lords), special handstamp '100 YEARS OF ENGLISH COUNTY 
CRICKET, EXHIBITION, LORD'S GROUND, LONDON NW8' on FDI 16th May 1973. 
Doubled with Cricket (The Ashes) 2 x 1st class from 2005, special handstamp 
'FIRST DAY OF ISSUE, LONDON' on 6th october 2005. Small address label. Retail 
price c£40.

US3 £11.20

14185 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 Royal Wedding of Princess Anne and Captain Mark Phillips. Artist proof of a 
cover designed by Jennifer Tooms for the Save th Children Fund, but never used. 
Also looks like they even had a 'mocked up' postmark added, very unusual 
(credit Buckingham Covers). With 2017 Certificate of Authentity from 
Buckingham Covers, retail price £100.

US3 
PH 

£27.20

14186 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 Inigo Jones - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FORCES POST 
OFFICE 31' on FDI 15th August 1973. Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00

14187 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Paintings - set of 4v on illustrated cover (British Paintings, Isle of 
Man, Last day of the British Postal Services). Ordinary FDI postmark 'DOUGLAS 
ISLE OF MAN' on FDI 4th July 1973. Unaddressed. Cover specialist cat value £40.

US2 £12.80
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14188 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Paintings - set of 4v on rare Forces 7th Signal Regiment Stamp Club 
cover, 111/500 (Palette and Brushes), cds 'FIELD POST OFFICE 1035' on FDI 4th 
July 1973. Unaddressed. Retail price c£80.

US2 £25.60

14189 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 Machin Decimal High Values, 50p all over phosphor in SE corner plate 
block of 4 on Stuart cover with a 'SOUTHAMPTON' c.d.s. for FDI, 1st February 
1973. Unaddressed. Some foxing at top of stamps. Retail price c£45.

US3 £8.00

14190 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 County Cricket Centenary - set of 3v on Post Office cover, special 
handstamp 'IBRA EXHIBITION, MUNICH, BF 1400 PS' on FDI 16th May 1973. 
Handwritten Swiss address. Cover specialist cat value £60.

US3 £13.60

14191 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 County Cricket Centenary - set of 3v on Cotswold cover, special handstamp 
'DOWNEND CRICKET CLUB, W.G.GRACE' on FDI 16th May 1973. Typed address. 
Cover specialist cat value £35.

US3 £8.00

14192 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Explorers - set of 5v on Cotswold cover with cds 'BLANTYRE, 
GLASGOW' (birthplace of Livingstone) on FDI 18th April 1973. Small address 
label. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14193 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Explorers - set of 5v on Post Office cover with cds 'DENBEIGH' 
(birthplace of Stanley) on FDI 18th April 1973. Small address label. Cover 
specialist cat value £40.

US3 £11.20

14194 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 Royal Wedding - set of 2v on Royal Engineeers Series No 17 cover, special 
handstamp 'CORPS OF ROYAL ENGINEERS, BICENTENARY OF KING'S BASTION, 
GIBRALTER, BRITISH FORCES 1387 POSTAL SERVICES' on FDI 14th November 
1973. With Gibralter 1p from Bicentenary set.  Small address label. Retail price 
c£65.

US3 £17.60

14195 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 Royal Wedding - set of 2v on official BFPS cover, handstamp 'FORCES POST 
OFFICE 1032' on FDI 14th November 1973. Doubled with Royal Wedding (Prince 
Edward & Sophie) set of 2v with special handstamp 'THE MARRIAGE OF HRH THE 
PRINCE EDWARD TO MISS SOPHIE RHYS-JONES, WINDSOR CASTLE' on FDI 15th 
June 1999. Small address label. Retail price c£70 for postmarks on separate 
covers.

US3 £16.80

14196 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 European Communities - set of 3v on illustrated cover (Sealink) with 
ordinary FDI postmark 'CALAIS' on FDI 3rd January 1973, with PAQUEBOT 
cachet. Unaddressed. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14197 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 Inigo Jones - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 220' on FDI 15th August 1973. Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00

14198 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 Machin Decimal High Values, 50p all over phosphor on Stuart cover with a 
'SOUTHAMPTON' c.d.s. for FDI, 1st February 1973. Handwritten address. With 
cachet 'F.D.C. of the complete phosphor coated 50p definitive'. Retail price c£45.

US3 £13.60

14199 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Trees, The Oak - 9p on 7th Signal Regiment Stamp Club official cover 
(241/500), handstamp 'FIELD POST OFFICE 1035' on FDI 28th Feburary 1973. 
Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00

14200 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 European Communities - set of 3v on Cotswold cover with ordinary FDI 
postmark 'FOLKESTONE, KENT' on FDI 3rd January 1973, with PAQUEBOT cachet. 
Small address label. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14201 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 European Communities - set of 3v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD 
POST OFFICE 414' on FDI 3rd January 1973. Unaddressed. Cover specialist cat 
value £30.

US3 £8.00

14202 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 European Communities - set of 3v on official BFPS cover, handstamp 
'FORCES POST OFFICE 31' on FDI 3rd January 1973. Unaddressed. Cover 
specialist cat value £30.

US3 £8.00

14203 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Explorers - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 799' on FDI 4th July 1973. Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00

14204 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Trees, The Oak - 9p on The Philatelic Club RAF Bruggen official cover 
(170/200), handstamp 'FORCES POST OFFICE 62' on FDI 28th Feburary 1973. 
Doubled with 1st classs stamp, special handstamp 'TREE & LEAF, BIRMINGHAM' 
on 1st August 2000. Address label & pencil postcode address. Retail price c£30.

US3 £8.00

14205 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Explorers - set of 5v on official BFPS cover, handstamp 'FORCES 
POST OFFICE 128' on FDI 18th April 1973. Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00
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14206 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Explorers - set of 5v on The Philatelic Club RAF Bruggen official 
cover (107/225), handstamp 'FORCES POST OFFICE 62' on FDI 18th April 1973. 
Doubled with 1st classs stamp, special handstamp 'SIR WALTRER RALEIGH 
INTRODUCES THE POTATO, BUDLEIGH SALTERTON' on 7th September 1999. 
Address label. Retail price c£30.

US3 £8.00

14207 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1973 British Explorers - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 220' on FDI 4th July 1973. Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00

14208 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 Great Britons - set of 4v on Post Office cover, cds 'HOUSE OF COMMONS 
SW1' on FDI 9th October 1974. Written address. Cover specialist cat value £35.

US3 £8.00

14209 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 First GB self adhesive labels, first series by Derek Warboys, ½p plus printed 
6½p on aerogramme with cds 'WIMBLEDON SDO W20' for fdi 10th February 
1974.

US3 £7.20

14210 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 First GB self adhesive labels, second series by Derek Warboys, 3p & 3½p on 
plain cover. Special slogans inscribed 'You just cannot lick ….' obliterated as 
requested by the Post Office prior to cancellation with label still clearly visible. 
Cancelled at 'TRAFALGAR SQ LONDON WC2 BRANCH OFFICE' on 19th June 1974. 
Typed address with cachets on cover. Retail price c£75.

US3 £18.40

14211 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 First GB self adhesive labels, first series by Derek Warboys, ½p plus 2½p on 
plain cover with 'LONDON WC' cancellation' for fdi 10th February 1974. With 
cachet. Typed address.

US3 £8.00

14212 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 Christmas - set of 4v on official St. Mary cover with special handstamp 'THE 
COLLEGIATE CHURCH, OTTERY ST. MARY, DEVON' on FDI 27th November 1974. 
Typed address, dog-earred corners. Cover specialist cat value £45.

US3 £7.20

14213 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 First GB self adhesive labels, first series, 3p+5p, ½p+5p, ½p, 1d 1½p by 
Derek Warboys on plain cover with cds 'WIMBLEDON SDO W20' for fdi 10th 
February 1974. Very scarce to find these self adhesive labels used on First Day of 
Issue. Typed address, excellent condition with cachets. Retail price c£380.

US3 
PH 

£122.40

14215 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 First GB self adhesive labels, third series by John Daynes on 2 plain covers. 
1p & 1½p and 2½p & 3p. Cancelled at 'LEIGHTON BUZZARD BEDS' on 7th August 
1974. Unaddressed.

US3 £18.40

14216 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 First GB self adhesive labels, second series by Derek Warboys, 3½p on plain 
cover. Special slogans inscribed 'You just cannot lick ….' not obliterated as 
requested by the Post Office prior to cancellation. Cancelled at 'WIMBLEDON 
SDO SW19' on 19th June 1974. Typed address.

US3 £8.00

14218 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 Error - British Trees, Horse Chestnut on Post Office FDC, cancelled with 
ordinary FDI at 'SALISBURY' a year early on 27th February 1973. Unaddressed.

US3 £22.40

14219 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 First GB self adhesive labels, second series by Derek Warboys, 3p & 3½p on 
plain cover. Special slogans inscribed 'You just cannot lick ….' obliterated as 
requested by the Post Office prior to cancellation with label still clearly visible. 
Cancelled at 'TRAFALGAR SQ LONDON WC2 BRANCH OFFICE' on 19th June 1974. 
Typed address with cachets on cover. Retail price c£75.

US3 £18.40

14220 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 First Fire Service Legislation - set of 4v on Cotswold official cover, special 
handstamp 'FIRST OPEN DAY, AVON COUNTY FIRE BRIGADE, BRISTOL' on FDI 
24th April 1974.  Small address label. Cover specialist cat value £35.

US3 £8.80

14221 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 50p deep ultramarine printed on contractor's paper (Bradbury's), on 
unaddressed Cotswold cover with a 'MARSHFIELD, CHIPPENHAM, WILTS' c.d.s. 
for FDI, 20th February 1974. This is the date officially announced but the earliest 
recorded appearance in commercial use of this paper was March 1974. Retail 
price c£750.

US3 
PH 

£272.80

14222 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 First Fire Service Legislation - set of 4v on Post Office cover 
(Merryweathers), special handstamp 'PHILATELIC BUREAU' on FDI 24th April 
1974. Typed address. Retail price c£40.

US3 £11.20

14223 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 Christmas - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FORCES POST 
OFFICE 46' on FDI 27th November 1974. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14226 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 Great Britons - set of 4v on official Tournament cover, special handstamp 
'ROYAL TOURNAMENT BRITISH FORCES 1974 POSTAL SERVICES' on FDI 10th July 
1974. Unaddressed. Cover specialist cat value £70.

US3 £18.40

14227 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 Fire Service Legislation - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD 
POST OFFICE 748' on FDI 24th April 1974. Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00
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14228 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 UPU Centenary - set of 4v on official PhilArt cover (66/90), handstamp 
'F.P.O. 961' on FDI 12th June 1974. Circular red cachet 'HEADQUARTERS ALLIED 
FORCES CENTRAL EUROPE, UNITED KINGDOM ELEMENT'. Unaddressed.

US3 £8.00

14229 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 The Horse Chestnut - 10p on official Stampex cover (Silver Mailcoach 
Trophy), special handstamp 'STAMPEX, LONDON' on FDI 27th February 1974. 
Handwritten address. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14230 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 Fire Service Legislation - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 
'FORCES POST OFFICE 199' on FDI 24th April 1974. Unaddressed. Retail price 
c£30.

US3 £8.00

14231 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 Fire Service Legislation - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD 
POST OFFICE 594' on FDI 24th April 1974. Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00

14232 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 Christmas - 8d on St Mary of Ottery official cover, special handstamp 'THE 
COLLEGIATE CHURCH, OTTERY ST MARY, DEVON' on FDI 27th November 1974. 
Typed address and signed by the Vicar. Lightly creased corners. Cover specialist 
cat value £45.

US3 £8.00

14233 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1974 First Fire Service Legislation - set of 4v on Cotswold official cover (National 
Benevolent Fund), special handstamp 'AVON COUNTY FIRE BRIGADE, BRISTOL' 
on FDI 24th April 1974. Handwritten address. Creased NW corner. Cover 
specialist cat value £50.

US3 £11.20

14236 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Architecture - set of 5v on illustrated cover (Cirencester Cathedral), special 
handstamp 'CORINIUM 1900, HERITAGE, CIRENCESTER' on FDI 23rd April 1975. 
Address label. Cover specialist cat value £35.

US3 £8.00

14237 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Architecture - set of 5v on Stuart cover (Windsor & National Theatre), 
special handstamp '500 YEARS ST GEORGE'S CHAPEL, WINDSOR' on FDI 23rd 
April 1975. Doubled with England Pictorial Definitive set from 2001 with special 
handstamp 'GEORGE AND THE DRAGON, WINDSOR' on 23rd April 2001. Erased 
pencil annotation. Unaddressed. Retail price for separate issues c£60.

US3 £13.60

14238 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Architecture - set of 5v on Post Office registered cover with cds 'WINDSOR 
CASTLE, WINDSOR, BERKS' on FDI 23rd April 1975. Handwritten address. Cover 
specialist cat value £200.

US3 
PH 

£40.80

14239 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Architecture - set of 5v on Cotswold offical cover (Wilton House), special 
handstamp 'WILTON HOUSE OPEN DAY, WILTON' on FDI 23rd April 1975. 
Address label. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14240 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Sailing - set of 4v on official Sanquhar PO cover, special handstamp 'THE 
OLDEST POST OFFICE IN BRITAIN, SANQUHAR, DUMFRIESSHIRE' on FDI 11th 
June 1975. Unaddressed. Cover specialist cat value £200.

US3 
PH 

£54.40

14241 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Architecture - 10p on St George's Chapel official cover, special handstamp 
'500 YEARS ST GEORGE'S CHAPEL, WINDSOR' on FDI 23rd April 1975. Cachet : 
'Carried By Coach'. Doubled with England Pictorial Definitive set from 2001 with 
special handstamp 'ST GEORGE'S DAY, WINDSOR' on 23rd April 2001. Erased 
pencil annotation. Unaddressed. Cover specialist cat value £150.

US3 £24.00

14242 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Jane Austen - set of 4v on Mercury cover (Emma & Mr Woodhouse), 
special handstamp 'JANE AUSTEN BICENTENARY EXHIBITION, BATH' on FDI 22nd 
October 1975. Doubled with 37p from Women of Achievement set with special 
handstamp 'JANE EYRE, HAWORTH, KEIGHLEY' on 6th August 1996. 
Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14243 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Jane Austen - set of 4v on Philart cover (Jane Austens House Chawton), 
special handstamp 'STEVENTON, BASINGSTOKE & JA MONOGRAM' on FDI 22nd 
October 1975. Doubled with 1st class Machin with special handstamp '150th 
ANNIVERSARY OF JANE EYRE, HAWORTH, KEIGHLEY' on 19th October 1997. 
Small address label. Retail price c£35.

US3 £8.80

14244 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Jane Austen - set of 4v on Mercury cover (Emma & Mr Woodhouse), 
special handstamp 'STEVENTON, BASINGSTOKE & JA MONOGRAM' on FDI 22nd 
October 1975. Address label. Retail price c£30.

US3 £8.00

14245 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Stockton & Darlington Railway - set of 4v on Cotswold cover, cds 'SOUTH 
WESTERN TPO, NT. DOWN' on FDI 13th August 1975. Small address label. Cover 
specialist cat value £40.

US3 £11.20

14246 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Inter-Parliamentary Union Conference  - 12p on Post Office cover, cds 
'HOUSE OF COMMONS SW1' on FDI 3rd September 1975 . Written address. 
Cover specialist cat value £60.

US3 £16.80
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14247 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Architecture - set of 5v on Cotswold offical cover (Wilton House), special 
handstamp 'WILTON HOUSE OPEN DAY, WILTON' on FDI 23rd April 1975. 
Address label. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14248 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 SPEEDPOST - red sticker on Brighton area cover with 60p postage rate, cds 
'SHOREHAM-BY-SEA' on first day of service, 24th November 1975. Stamped 
address. Retail price c£45.

US2 £12.80

14249 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 SPEEDPOST -2 covers with red stickers, Bexhill-on-Sea and Brighton area 
with appropriate 60p postage rates, cds 'BEXHILL-ON-SEA' and 'BRIGHTON' on 
first day of service, 24th November 1975. Typed Post Restante and stamped 
addresses. Retail price c£90. Also with Royal Mail leaflet and page from the 
London Gazette outlining the scheme. Unusual.

US2 £31.20

14251 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 SPEEDPOST - red sticker on Brighton area cover (registered) with 10p & 
7½p Machins and full Jane Austen set of 4v issued 22nd October 1975, cds 
'BRIGHTON, EAST SUSSEX' on first day of service, 24th November 1975. 
Handwritten address. Retail price c£45.

US2 £12.80

14252 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 SPEEDPOST - red sticker on Brighton area cover (registered) with 60p 
postage rate, cds 'BRIGHTON, EAST SUSSEX' on first day of service, 24th 
November 1975. Stamped address. Retail price c£45.

US2 £12.80

14253 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 SPEEDPOST - red sticker on Brighton area cover (registered) with 60p 
postage rate, cds 'SHOREHAM-BY-SEA' on first day of service, 24th November 
1975. Stamped address. Retail price c£45.

US2 £12.80

14254 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 SPEEDPOST - red sticker on Brighton area cover with 60p postage rate, cds 
'SHOREHAM-BY-SEA' on first day of service, 24th November 1975. Handwritten 
Poste Restante address. Retail price c£45.

US2 £12.80

14255 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Sailing - set of 4v on Rye Harbour Sailing Club official cover, ordinary FDI 
postmark 'HASTINGS, EAST SUSSEX' on FDI 11th June 1975. Handwritten 
address. Cover specialist cat value £40.

US3 £8.00

14256 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 SPEEDPOST - red sticker on Brighton area cover with 60p postage rate, cds 
'SHOREHAM-BY-SEA' on first day of service, 24th November 1975. Handwritten 
Poste Restante address. Retail price c£45.

US2 £12.80

14257 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Sailing - set of 4v on Post Office cover, ordinary FDI postmark 'PLYMOUTH, 
DEVON' on FDI 11th June 1975. Handwritten address. Cover specialist cat value 
£40.

US3 £8.00

14258 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 SPEEDPOST - red sticker on Bexhill-on-Sea area cover with 60p postage 
rate, cds 'BEXHILL-ON-SEA' on first day of service, 24th November 1975. 
Handwritten Post Restante address. Retail price c£45.

US2 £12.80

14259 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 SPEEDPOST - red sticker on Bexhill-on-Sea area cover with 60p postage 
rate, cds 'BEXHILL-ON-SEA' on first day of service, 24th November 1975. Typed 
Post Restante address. Retail price c£45.

US2 £12.80

14260 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Turner - set of 4v on Stuart cover (JMW Turner), special handstamp 'FDI 
LONDON WC' on FDI 19th February 1975. Typed address. Retail price c£30.

US3 £8.00

14261 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Sailing - set of 4v on Stuart cover, cds 'BURNHAM-ON-CROUCH' on FDI 
11th June 1975. Unaddressed. Cover specialist cat value £110.

US3 
PH 

£29.60

14262 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Parliament - 12p on Post Office cover, cds 'HOUSE OF COMMONS, SW1.' 
on FDI 3rd September 1975. Neatly typed address. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14263 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Sailing - set of 4v on Rye Harbour Sailing Club official cover, ordinary FDI 
postmark 'HASTINGS, EAST SUSSEX' on FDI 11th June 1975. Handwritten 
address. Cover specialist cat value £40.

US3 £8.00

14264 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 SPEEDPOST - red sticker on Brighton area cover with 60p postage rate, cds 
'SHOREHAM-BY-SEA' on first day of service, 24th November 1975. Stamped 
address. Retail price c£45.

US2 £12.80

14265 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Architecture- set of 5v on official BFPS cover, handstamp 'FORCES POST 
OFFICE 108' on FDI 23rd April 1975. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14266 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Sailing - set of 4v on Southampton Boat Show cover, ordinary FDI postmark 
'SOUTHAMPTON' on FDI 11th June 1975. Unaddressed. Doubled with 1st class 
commemorating Queen Mary 2 Maiden Voyage, Southampton, 12th Jamuary 
2004 (plus 5d from 1967 British Ships (not cancelled)). Cover specialist cat value 
£40.

US3 £11.20

14267 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Architecture - set of 5v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 748' on FDI 23rd April 1975. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20
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14268 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Architecture- set of 5v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 893' on FDI 23rd April 1975. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14269 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 Signed cover: 25th Anniv of First ascent of Mount Everest 1953-1978. First 
GB self adhesive labels, ½p & 3p pairs x2, first series by Derek Warboys on 
pictorial cover. Special handstamp 'ASCENT OF EVEREST 25TH ANNIVERSARY, 
MANCHESTER' on 2ND June 1978. Retail price c£450.

US3 
PH 

£136.00

14270 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1975 First GB self adhesive labels, full set of 9v, ½p to 5p (plus 6½p Machin), 
third series by John Daynes on plain cover. Cancelled at 'HITHER GREEN, 
SPRINGBANK, RD, SE13' on 14th February 1975. Registered (LEWISHAM 4) with 
addressed label. Creasing at each corner. Extremely rare, on-line auction price 
c£1500.

US3 
PH 

£490.40

14271 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1976 USA Bicentenary - 11p x5 on registered Post Office cover, cds 
'BUCKINGHAM PALACE SW1'. Typed address. Cover specialist cat value £150.

US3 
PH 

£40.80

14272 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1976 USA Bicentenary - 11p on official Philatelic Congress cover, special 
handstamp '58TH PHILATELIC CONGRESS OF GREAT BRITAIN, PLYMOUTH, 
DEVON'. Unaddressed. Light creasing on 3 corners. Cover specialist cat value £60.

US3 £13.60

14273 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1976 Christmas, set of 4v on Pompeii Exhibition official cover, special 
handstamp 'POMPEII AD79, ROYAL ACADEMY OF ARTS' on FDI 24th November 
1976. Handwritten address. Cover specialist cat value £70.

US3 £18.40

14274 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1976 William Caxton, set of 4v on Cotswold cover, special handstamp '(Caxton 
monogram) LONDON SW1' on FDI 29th September 1976. Small address label. 
Retail price c£40.

US3 £11.20

14275 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1976 William Caxton - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 1032' on FDI 29th September 1976. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14276 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1976 William Caxton, 8½d (single stamp) on plain envelope with cds 'CAXTON, 
CAMBRIDGE' on FDI 29th September 1976. Handwritten pencil address. Cover 
specialist cat value £100.

US3 £18.40

14278 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1976 Christmas, set of 4v on Cotswold cover, special handstamp 'BETHLEHEM, 
LLANDEILO' on FDI 24th November 1976. Small addressed label. Retail price 
c£40.

US3 £11.20

14279 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1976 Roses, full set of 4v on City of Bath official cover, special handstamp 'THE 
YEAR OF THE ROSE, BATH' on FDI 30th June 1976. Typed address. Cover 
specialist cat value £40.

US3 £11.20

14280 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1976 Roses, full set of 4v on Cotswold cover, special handstamp 'THE ROYAL 
NATIONAL ROSE SOCIETY, ST ALBANS' on FDI 30th June 1976. Doubled with 25p 
from Robert Burns 1996 issue 'My love's like a red, red rose'. Address label. 
Retail price c£30.

US3 £8.00

14281 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1976 British Social Reformers  - set of 4v on Benham cover, cds 'HOUSE OF 
COMMONS SW1' on FDI 28th April 1976. Handwritten address. Cover specialist 
cat value £40.

US3 £11.20

14282 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1976 William Caxton, 8½p (single stamp) on Stuart cover, special handstamp 
'NATSOPA CELEBRATES, CAXTON HOUSE, LONDON' on FDI 29th September 
1976. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14284 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Christmas - set of 9v on Post Office registered cover with cds 'PEAR TREE, 
DERBY' on FDI 23rd November 1977. Small address label. Light marks at left 
edge. Cover specialist cat value £45.

US3 £8.00

14285 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 British Wildlife - set of 5v on Stuart cover, special handstamp '11-13 
BROAD COURT, COVENT GARDEN, WC2' on FDI 5th October 1977. Unaddressed. 
Retail price c£30.

US3 £8.00

14286 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Historic Buildings - set of 4v on Philart DeLux cover (Hampton Court), 
special handstamp 'BRITISH ARCHITECTURE, THE BRITISH LIBRARY, LONDON WC' 
on FDI 1st March 1978. Small address label. Retail price c£30.

US3 £8.00

14287 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Christmas - set of 6v on Post Office cover, cds 'HOUSE OF LORDS SW1' on 
FDI 23rd November 1977. Unaddressed. Cover specialist cat value £45.

US3 £12.80

14288 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 2 x 20p & 4 x £1: Large 'SPEEDPOST' cover to mark the Link with London of 
the Experimental Scheme (which started on the south coast in November 1975). 
Brighton cds postmark, plus service cachet and typed address to London. Has 
PHQ receiving mark on the reverse which seems to be at 2:50pm that day (credit 
Buckingham Covers). Neatly typed address. Retail price in 2017, £175. Some 
light marks on cover.

US3 
PH 

£54.40
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14289 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 British Wildlife - set of 5v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 535' on FDI 5th October 1977. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14290 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Silver Jubilee, 8½p on Stuart cover, special handstamp 'CROYDON 
CELEBRATES THE QUEEN'S SILVER JUBILEE, CROYDEN, SURREY' on FDI 11th May 
1977. Stamped address. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14291 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Silver Jubilee - set of 5v on large Forces cover (The Army Review), 
postmark 'HER MAJESTY'S SILVER JUIBILEE, THE ARMY REVIEW, SENNELAGER' 
BF 7777 PS' on 7th July 1977 (date of review). Unaddressed. Light vertical 
crease. Retail price c£85.

US2 £21.60

14292 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Commowealth Meeting, 13p on BFPS official cover, special handstamp 
'THE PRINCE OF WALES'S DIVISION, BEATING THE RETREAT, BRITISH FORCES 
8677 POSTAL SERVICES' on FDI 8th June 1977. Doubled with 24p QEII 40th Anniv 
of Accession with special handstamp 'COMMONWEALTH HEADS OF 
GOVERNMENT MEETING, EDINBURGH' on 21st October 1977. Unaddressed. 
Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14293 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Silver Jubilee, 8½p on Palace of Art, Glasgow official cover, special 
handstamp 'THE STAMP OF ROYALTY EXHIBITION, GLASGOW' on 17th May 
1977. Stamped address. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14294 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Silver Jubilee - set of 4v on Post Office cover (Queen's Accession), ordinary 
FDI handstamp 'KINGS LYNN, NORFOLK' with 'ESTATE OFFICE, SANDRINGHAM' 
cachet on FDI 11th May 1977. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14295 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Chemistry, set of 4v on Royal Industry of Chemistry offical cover, special 
handstamp 'ROYAL INSTITUTE OF CHEMISTRY, LONDON WC' on FDI 2nd March 
1977. Typed address. Cover specialist cat value £35.

US3 £8.80

14296 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Silver Jubilee - set of 5v on double-dated Post Office cover, specal 
handstamps 'THE STAMP OF ROYALTY EXHIBITION, GLASGOW' on FDI 11th May 
1977 and 'ROYAL IMAGE EXHIBITION, BRISTOL' on FDI 15th June 1977. 
Unaddressed. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14297 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Christmas - set of 6v on Post Office cover, cds 'HOUSE OF COMMONS SW1' 
on FDI 23rd November 1977. Unaddressed. Cover specialist cat value £45.

US3 £12.80

14298 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Commonwealth Meeting - 13p. The Prince of Wales Division British Forces 
Official cover, special handstamp 'The Prince of Wales Division British Forces 
8677 Postal Service' on FDI 8th June 1977. Pristine condition, complete with 
informative insert card. Unaddressed. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14299 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Silver Jubilee - set of 5v on large Forces cover (The Army Review), 
postmark 'HER MAJESTY'S SILVER JUIBILEE, THE ARMY REVIEW, SENNELAGER' 
BF 7777 PS' on 7th July 1977 (date of review). Small address label. Few light 
marks along top edge and light creasing. Retail price c£85.

US2 £19.20

14300 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 ARNOLD MACHIN signed Royal Mail cover with £1 high value, special 
handstamp for 'WINDSOR, BERKS', FDI 2nd February 1977. Typed address to 
Arnold Machin, Picadilly, London.

US3 £18.40

14302 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Commonwealth Heads of Govt Meeting - 13p on Post Office cover, cds 
'HOUSE OF COMMONS SW1' on FDI 8th July 1977. Small address label. Cover 
specialist cat value £45.

US3 £12.80

14303 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Castle High Values (Enschede), £1.50, £2, £3, £5, on 4 Benham covers each 
with different pre-decimal castle h.v. stamp with special handstamps for 
'CAERNARFON', 'EDINBURGH', 'CARRICKFERGUS' & 'WINDSOR' respectively. For 
FDI, 29th July 1997. Unaddressed. Retail price c£80.

US3 £26.40

14305 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Christmas - set of 6v on Stuart cover, cds 'HOUSE OF LORDS SW1' on FDI 
23rd November 1977. Unaddressed. Some minor creasing. Cover specialist cat 
value £45.

US3 £8.00

14306 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 High values (50p to £5) on Philart cover FDC, 'WINDSOR CASTLE, 
WINDSOR, BERKS' with FDI for 2nd February 1977, unaddressed. Registered 
'Windsor Castle 0007'. Retail price c£100.

US3 
PH 

£32.80

14307 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Commonwealth Heads of Govt Meeting - 13p on Post Office cover, cds 
'HOUSE OF COMMONS SW1' on FDI 8th July 1977. Unaddressed. Cover specialist 
cat value £45.

US3 £12.80

14308 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Silver Jubilee of Queen's Accession - set of 4v on Post Office cover, cds 
'HOUSE OF COMMONS SW1' on FDI 11th May 1977. Handwritten address. Cover 
specialist cat value £37.50.

US3 £8.00
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14309 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Silver Jubilee, set of 4v on British Library offical cover (No.2), special 
handstamp 'ROYAL JUBILEE EXHIBITION, BRITISH LIBRARY' on FDI 11th May 
1977. Handwritten address (British Library). Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14310 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Silver Jubilee - set of 4v on British Library official cover (no.2), specal 
handstamp 'ROYAL JUBILEE EXHIBITION, BRITISH LIBRARY, LONDON WC' on FDI 
11th May 1977. Small address label. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14312 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 Racket Sports - 8½p (single value) on Mercury cover, cds postmark 
'WIMBLEDON S.D.O., SW19' on FDI 12th January 1977. Cover specialist cat value 
£300 for set of 4v.

US3 £16.80

14313 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977 (16 Nov) horizontal format coil strips of 5 of 7p and 9p on illust. FDC, 
special WINDSOR handstamps, small address label, fine.  Cat. (Bradbury 2013) 
£250.

US6 
PH 

£48.00

14315 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1977-2017 Large format high values £1, £2 & £5 from 1977 and £1 gold foil 
stamp from 2017 combined on Post Office cover with cds 'WINDSOR BERKS' 2nd 
February 2007 and 'WINDSOR' special handstamp for 5th June 2017 
respectively. Unaddressed.

US3 £8.00

14317 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Cycling Centenary - 9p on plain envelope, slogan handstamp 'DRIVER, 
MIND THAT BIKE' on FDI, cds SUSSEX COAST 2nd August 1978. Hand stamped 
address. Cover specialist cat value £125.

US3 
PH 

£32.80

14318 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 25th Anniv of Coronation - set of 4v on Cotswold cover, special handstamp 
'LEWIS'S CELEBRATE 21 YEARS IN BRISTOL' on FDI 31st May 1978. Hand stamped 
address. Retail price c£40.

US3 £11.20

14319 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Historic Buildings - 13p (Hampton Court) on Stamp Publicity official cover 
(depicting Hampton Court), special handstamp 'HAMPTON COURT, ENGLAND'S 
OLDEST TENNIS COURT' on FDI 1st March 1978. Unaddressed. Cover specialist 
cat value £70.

US3 £13.60

14320 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Historic Buildings - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 188' on FDI 1st March 1978. Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00

14321 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Christmas - set of 4v on Cotswold cover, special handstamp 'PARISH OF 
DALGETY, DUNFERMERLINE' on FDI 22nd Novermber 1978. Handwritten 
address. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14322 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Energy - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FORCES POST OFFICE 
92' on FDI 25th January 1978. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14323 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Historic Buildings - set of 4v on Stuart cover, FDI handstamp 'LANCASHIRE' 
on FDI 1st March 1978, doubled with MS (on reverse) with same cancellation. 
Unaddressed. Retail price c£30 for each separate issue.

US3 £16.80

14324 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 25th Anniv of Coronation - 9p on The Union of Post Office Workers official 
cover, special handstamp 'THE UNION OF POST OFFICE WORKERS ANNUAL 
CONFERENCE BLACKPOOL' on FDI 31st May 1978. Handwritten address. Small 
tear on flap of envelope. Cover specialist cat value £75.

US3 £13.60

14325 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Energy - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST OFFICE 
1004' on FDI 25th January 1978. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14326 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 25th Anniversary of the Coronation - set of 4v on RAF Wattisham Official 
cover, special handstamp '25th Anniversary of the Coronation of her Majesty 
Queen Elizabeth II, RAF Wattisham BF 1953 PS'on FDI 31st May 1978. Creased at 
left. Complete with insert card. Unaddressed. Cover specialist cat value £60.

US3 £11.20

14327 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Historic Buildings - 9p (Tower of London) on Cotswold cover, special 
handstamp 'NORTHWEST GENIUS, LEWIS'S EXHIBITION HALL, MANCHESTER' on 
FDI 1st March 1978. Small address label. Light foxing. Cover specialist cat value 
£100.

US3 £13.60

14328 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Shire Horse Society - set of 4v on Welsh Pony Express cover (The Welsh 
Pony & Cob Society), ordinary FDI 'ABERYSTWYTH' on FDI 5th July 1978. Typed 
address. Single brown spot on front. Retail price c£50.

US3 £11.20

14329 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Historic Buildings - set of 4v on Portland official limited edition (2838) 
cover, special handstamp 'PORTLAND, DORSET' on FDI 1st March 1978. 
Handwritten address. Light vertical crease at left. Cover specialist cat value £50.

US3 £11.20

14330 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Energy - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST OFFICE 
981' on FDI 25th January 1978. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20
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14331 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Cycling Centenary - set of 4v on Stuart cover (Victorian Cyclists), special 
handstamp 'BDF CENTENARY MEETING, LEICESTER' on FDI 2nd August 1978. 
Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14332 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Historic Buildings - set of 4v on Portland official limited edition (0192) 
cover, special handstamp 'PORTLAND 900TH, DORSET, ENGLAND' on FDI 1st 
March 1978. Pencil address. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14333 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Historic Buildings - set of 4v on Portland official limited edition (2658) 
cover, special handstamp 'PORTLAND 900TH, DORSET, ENGLAND' on FDI 1st 
March 1978. Written address. Cover specialist cat value £50.

US3 £11.20

14334 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Historic Buildings - set of 4v on Post Office cover, ordinary FDI postmark 
'KINGS LYNN, NORFOLK' on FDI 1st March 1978, with 'SANDRINGHAM' cachet. 
Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14336 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 25th Anniversary of Coronation. Set of 4v on Post Office cover, cds 
'CORONATION ROAD, HALIFAX, W.YKS.' on FDI 31st May 1978. Small label 
(unaddressed). Cover specialist cat value £35.

US3 £8.00

14337 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Shire Horse Society - 11p (Welsh Pony) on Eisteddfod official cover with 
special handstamp 'LLANGOLLEN INTERNATIONAL MUSICAL EISTEDDFOD' on FDI 
5th July 1978. Handwritten address. Cover specialist cat value £950 for full set 
on cover.

US3 
PH 

£52.00

14338 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Shire Horse Society -  on RNLI Series no 37 official cover with special 
handstamp 'RNLI CLACTON 1878-1978 CLACTON-ON-SEA, ESSEX' on FDI 5th July 
1978. Small address label. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14339 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Shire Horse Society -  on Benham (BOCS4) official cover with special 
handstamp 'COURAGE SHIRE HORSE CENTRE, MAIDENHEAD, BERKS' on FDI 5th 
July 1978. Boxed cachet 'Carried by Dray'. Unaddressed. Cover specialist cat 
value £65.

US3 £17.60

14340 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Shire Horse Society -  on Benham (BOCS4) official cover with special 
handstamp 'COURAGE SHIRE HORSE CENTRE, MAIDENHEAD, BERKS' on FDI 5th 
July 1978. Boxed cachet 'Carried by Dray'. Unaddressed. SW corner crease. 
Cover specialist cat value £65.

US3 £13.60

14341 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Shire Horse Society -  on Post office cover with cds 'ASCOT, BERKS' on FDI 
5th July 1978. Boxed cachet 'Royal Ascot'. Small address stamp. Cover specialist 
cat value £90.

US3 £24.00

14342 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Cycling Centenary - set of 4v on Post Office cover, special handstamp 
'COLCHESTER SEARCHLIGHT TATTOO, BRITISH FORCES 1606 POSTAL SERVICE' on 
FDI 2nd August 1978. Small address label. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14343 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 25th Annv of Coronation - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 
'FIELD POST OFFICE 1015' on FDI 31st May 1978. Unaddressed. Retail price c£50.

US3 £13.60

14344 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Historic Buildings - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 188' on FDI 1st March 1978. Doubled with King Henry VIII 26p from The 
Great Tudor set of 1997, 'TOWER HILL LONDON EC3'.  Unaddressed. Retail price 
c£30.

US3 £8.00

14345 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Cycling Centenary - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FORCES 
POST OFFICE 193' on FDI 2nd August 1978. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14346 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Historic Buildings - set of 4v on official cover (Island & Royal Manor of 
Portland), special handstamp 'PORTLAND 900TH, DORSET', on FDI 1st March 
1978. Handwritten address. Retail price c£100.

US3 
PH 

£27.20

14347 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 British Architecture, Historic Buildings - set of 4v on Philart cover, cds 
'HOUSE OF LORDS SW1' on FDI 1st March 1978. Unaddressed. Cover specialist 
cat value £40.

US3 £11.20

14348 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 British Architecture, Historic Buildings - set of 4v on Stuart cover, cds 
'HOUSE OF COMMONS SW1' on FDI 1st March 1978. Address label. Small stain. 
Cover specialist cat value £40.

US3 £8.00

14349 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 British Architecture, Minature Sheet, London 1980 on Stuart cover, cds 
'HOUSE OF COMMONS SW1' on FDI 1st March 1978. Address label. Cover 
specialist cat value £40.

US3 £11.20

14350 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Cycling Centenary - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FORCES 
POST OFFICE 57' on FDI 2nd August 1978. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20
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14351 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Historic Buildings - set of 4v on Cotswold cover, special handstamp 
'BRITAIN'S ROYAL HERITAGE, HAMPTON COURT PALACE' on FDI 1st March 1978. 
Doubled with 2x26p (Henry VIII) from Great Tudor issue in 1997. Unaddressed. 
Retail price c£40.

US3 £11.20

14352 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 25th Annv of Coronation - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 
'FIELD POST OFFICE 188' on FDI 31st May 1978. Unaddressed. Retail price c£50.

US3 £13.60

14353 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Historic Buildings - 13p (Hampton Court) on Stamp Publicity official cover 
(depicting Hampton Court), special handstamp 'HAMPTON COURT, ENGLAND'S 
OLDEST TENNIS COURT' on FDI 1st March 1978. Unaddressed. Doubled with 26p 
(Henry VIII) from Great Tudor issue in 1997. Cover specialist cat value £70.

US3 £16.80

14354 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1978 Cycling Centenary - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 1015' on FDI 2nd August 1978. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14355 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Police - set of 4v on Devon & Cornwall Constabulary official cover, special 
handstamp 'DEVON & CORNWALL CO0NSTABULARY, EXETER' on FDI 26th 
September 1979. Unaddressed. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14356 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Sir Rowland Hill - set of 4v on Military Tattoo official cover (Drum Major), 
special handstamp 'MILITARY TATTOO, EDINBURGH' on FDI 22nd August 1979. 
Small address stamp. Cover specialist cat value £95.

US3 £25.60

14357 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Year of the Child - set of 4v on Stuart cover, special handstamp 'THE 
HOSPITAL FOR SICK CHILDREN, GREAT ORMAOND STREET, LONDON' on FDI 11th 
July 1979. Doubled with 1st class stamp and special handstamp 'CHILD'S PLACE, 
LONDON SW5, THE FUTURE' on 16th January 2001. Erased pencil address. 
Handwritten address. Retail price c£40.

US3 £8.00

14358 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Year of the Child set of 4v on Rotary offical cover, special handstamp 'YEAR 
OF THE CHILD, WOKINGHAM, BERKS' on FDI 11th July 1979. Unaddressed. Cover 
specialist cat value £30.

US3 £8.00

14359 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Year of the Child set of 4v on illustrated cover, cds 'PLAYING PLACE, 
TRURO, CORNWALL' on FDI 11th July 1979. Small printed address. Cover 
specialist cat value £70.

US3 £18.40

14360 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Year of the Child set of 4v on Dawn offical cover, special handstamp 'YEAR 
OF THE CHILD, CUB COUNTRY YEAR, BIRKENHEAD' on FDI 11th July 1979. Small 
address label. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14361 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Police - set of 4v on RAF Police official certified cover (179/500), special 
handstamp 'THE ROYAL AIR FORCE POLICE BRUGGEN, BRITISH FORCES 1665 
POSTAL SERVICES' on FDI 26th September 1979. Signed by Gp Capt G Biggar, 
Command Provast Marshal. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14362 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Dogs - set of 4v on Post Office cover, cds 'BARKING, ESSEX 3', on FDI 7th 
February 1979. Small address label. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14363 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Signed by GREAT TRAIN ROBBERS on Police issue, Royal Mail cover with 
'ABERYSTWYTH DYFED' c.d.s. for FDI, 26th September 1979. Unaddressed. 
Signed by Buster Edwards, Bruce Reynolds, Charlie Wilson, Roy James, Tommy 
Wisbey, Bob Welch, Jimmy White, Jim Hussey, Roger Cordrey and Gordon 
Goody. With 'Buckingham Covers' Certificate of Authenticity dated 30th July 
2018. Retail price c£450.

US3 
PH 

£176.80

14364 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Rowland Hill - 4v on Post Office cover, cds 'HOUSE OF COMMONS SW1' on 
FDI 22nd August 1979. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14365 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Direct Elections to European Assembly - 4v on Post Office cover, cds 
'HOUSE OF LORDS SW1' on FDI 9th May 1979. Unaddressed. Cover specialist cat 
value £35.

US3 £9.60

14366 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Direct Elections to European Assembly - 4v on Post Office cover, cds 
'HOUSE OF COMMONS SW1' on FDI 9th May 1979. Unaddressed. Cover 
specialist cat value £30.

US3 £8.00

14367 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Christmas - set of 5v on RNLI Official Series Cover (no.53), special 
handstamp 'OFFICIAL NAMING CEREMONY FOR NEW MARGATGE LIFE-BOAT, 
MARGATE, KENT' on FDI 21st November 1979. Small address label. Cover 
specialist cat value £30.

US3 £8.00

14368 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Dogs - set of 4v on Brighton & Hove Stadium official cover with ordinary 
FDI handstamp 'BRIGHTON, EAST SUSSEX', on FDI 7th February 1979. 
Unaddressed. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60
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14369 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Sir Rowland Hill - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 1015' on FDI 22nd August 1979. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14370 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Sir Rowland Hill - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 209' on FDI 22nd August 1979. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14371 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Year of the Child - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 1015' on FDI 11th July 1979. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14372 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Year of the Child - set of 4v on Post Office cover, slogan postmark 
'BARNARDO'S CARES ABOUT CHILDREN' on FDI 11th July 1979. Small typed 
address. Small cachet 'First Day of Issue date brought forward to 11 July 1979' 
(from 18th July). Cover specialist cat value £60.

US3 £16.80

14373 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 150th Anniv of Metropolitan Police - set of 4v on official Police North West 
Europe cover, handstamp 'FIELD POST OFFICE 1015' on FDI 26th September 
1979. Unaddressed. Retail price c£100.

US3 
PH 

£27.20

14374 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Christmas - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST OFFICE 
516' on FDI 21st November 1979. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14375 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Horse Racing - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 513' on FDI 6th June 1979. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14376 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 150th Anniv of Metropolitan Police - set of 4v on official Police North West 
Europe cover, handstamp 'FIELD POST OFFICE 516' on FDI 26th September 1979. 
Unaddressed. Retail price c£100.

US3 
PH 

£27.20

14377 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 European Elections - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD 
POST OFFICE 911' on FDI 9th May 1979. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14378 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 British Flowers - set f 4v on Blisworth official cover, special handstmp 
'RURAL BLISWORTH EXHIBITION, NORTHAMPTON' on FDI 21st March 1979. 
Written address. Cover specialist cat value £45.

US3 £11.20

14379 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 European Elections - set of 4v on Chess Federation official cover, special 
handstamp 'BRITISH CHESS FEDEERATION, NORWICH, NORFOLK' on FDI 9th May 
1979. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14380 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Sir Rowland Hill - set of 4v on Stuart cover (Statue of Rowland Hill), special 
handstamp 'COMMEMORATIVE DELIVERY, RALEIGH' on FDI 22nd August 1979. 
Stamped address. Retail price c£60.

US3 £16.80

14381 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 British Flowers - set of 4v on Green & Co official limited edition cover 
(213/250), special handstamp 'ROYAL BOTANIC GARDENS KEW, RICHMOND, 
SURREY' on FDI 21st March 1979. Small address label. Cover specialist cat value 
£30.

US3 £8.00

14382 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Christmas - set of 5v on Stuart cover, special handstamp '1954-1979 
CHRISTMAS 25th ANNIVERSARY OF AFTER THE BALL, BLACKPOOL' on FDI 21st 
November 1979. Stamped address. Retail price c£30.

US3 £8.00

14383 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 European Elections - set of 4v on Post Office cover (Paquebot/Dieppe), cds 
'DIEPPE, SEINE, MARITIME' on FDI 9th May 1979. Posted on board M.V.Senlac. 
Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14384 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 European Elections - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FORCES 
POST OFFICE 57' on FDI 9th May 1979. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14385 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 European Elections - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'BRITISH 
FORCES POST OFFICE 3 - BERLIN' on FDI 9th May 1979. Unaddressed. Retail price 
c£40.

US3 £11.20

14386 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 European Elections - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD 
POST OFFICE 209' on FDI 9th May 1979. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14387 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Christmas - set of 5v on Pilgrim (RNLI Cover no 53) cover (Margate 
Lifeboat), special handstamp 'NAMING CEREMONY, MARGATE LIFEBOAT, 
MARGATE' on FDI 21st November 1979. Cachet 'Official Naming by HRH Princess 
Margaret'. Small address label. Retail price c£85.

US3 £22.40

14388 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 European Elections - set of 4v on Lions Club official cover (Lions Club 
Holiday 79), special handstamp 'LIONS HOLIDAY, 79 DISTRICT, HAYLING ISLAND' 
on FDI 9th May 1979. Address label. Cover specialist cat value £100.

US3 
PH 

£27.20

14389 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1979 Horse Racing - set of 4v on Cotwold cover (Finishing Post), special 
handstamp 'HQ OF JOCKEY CLUB, NEWMARKET' on FDI 8th June 1979. 
Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20
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14391 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 Queen Mother - 12p on Bradbury cover, special handstamp 'LORD 
WARDEN OF THE CINQUE PORTS, WALMER CASTLE', on FDI 4th August 1980. 
Double dated with 5p Machin & 20p from Queen Mother's 90th birthday set on 
4th August 1995. Also with 1937 Coronation stamp & 2½d from 1948 Silver 
Jubilee set. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14392 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 Queen Mother - 12p on Stuart cover (Royal Arms), ordinary FDI postmark 
'WINDSOR, BERKS', on FDI 4th August 1980. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14393 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 Birds - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FORCES POST OFFICE 
13' on FDI 16th January 1980. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14394 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 London Landmarks - 5v on Post Office cover, cds 'HOUSE OF LORDS SW1' 
on FDI 7th May 1979. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14395 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 Famous Women - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FIELD POST 
OFFICE 913' on FDI 9th July 1980. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14396 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 Liverpool & Manchester Railway- set of 5v on Dawn official cover, special 
handstamp 'T.P.O. EXHIBITION CREWE' on FDI 12th March 1980. Unaddressed. 
Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14397 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 Famous People set on Post Office cover, slogan postmark 'KNUTSFORD, 
MRS GASKELL'S 'CRANFORD'', Altrincham, on FDI 9th July 1980. Small address 
label. Cover specialist cat value £50.

US2 £15.20

14398 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 Famous Women - set of 4v on official BFPS cover, handstamp 'FORCES 
POST OFFICE 7' on FDI 9th July 1980. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14399 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 Queen Mother - 12p on Forces cover (Royal Arms), special handstamp 'HM 
QUEEN ELIZABETH THE QUEEN MOTHER, BF8080PS', on FDI 4th August 1980. 
Small address label. Retail price c£40.

US3 £11.20

14400 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 London Landmarks - 13½p (Royal Opera House) on Cotswold cover, special 
handstamp 'ROYAL OPERA HOUSE, COVENT GARDEN' on FDI 7th May 1980. 
Small 
address label. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14401 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 London 1980 Stamp Exhibition 50p on Leicester Philatelic Society 
(Bradbury) official cover, slogan postmark 'COLLECT BRITISH STAMPS, WORLDS 
GREATEST HOBBY', Leicester, on FDI 9th April 1980. Small pre-printed address. 
Cover specialist cat value £50.

US2 £15.20

14402 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 Definitives - 12p Experimental Phosphor Ink (plus 3p) on Benham silk cover 
D45, special handstamp 'THE ROYAL TOURNAMENT, BF 2118 PS' on FDI 11th July 
1986. Cachet 'Royal Visit by Prince Andrew & Sarah Ferguson'. Unaddressed. 
Cover specialist cat value £30.

US2 £8.80

14403 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 80th Birthday of Queen Mother 12p on Save the Children Fund cover 
(no.48) cds 'HOUSE OF COMMONS SW1' on FDI 4th August 1980. Address label. 
Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14404 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 Queen Mother's 80th Birthday on Royal Mail cover with a 'WINDSOR 
CASTLE, WINDSOR, BERKS' handstamp for FDI, 4th August 1980. Unaddressed. 
Retail price c£150.

US3 
PH 

£54.40

14405 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 Famous People - 12p on BFPS cover, special handstamp 'THE ROYAL 
TOURNAMENT CENTENARY, BRITISH FORCES 1980 POSTAL SERVICE' on FDI 9th 
July 1980. Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14406 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 London Landmarks - 5v on Philart cover, cds 'HOUSE OF COMMONS SW1' 
on FDI 7th May 1979. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14407 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 Queen Mother - 12p & 8½p (Rose) on Cotswold registered cover (Elizabeth 
of Glamis Rose), cds 'GLAMIS, FORFAR' on FDI 4th August 1980. Cachet 'Glamis 
Castle, First Day of Issue'. Small address label. Retail price c£30.

US3 £8.00

14408 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 Famous People - set of 4v on Hawkwood official cover, special handstamp 
'ELIZABETH GASKELL, CHELSEA, LONDON' on FDI 9th July 1980. Doubled with 1st 
class gold stamp and 12p Jane Eyre with special handstamp '150th 
ANNIVERSARY OF JANE EYRE, HAWORTH, KEIGHLEY' dated 19th October 1987. 
Address label. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14409 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980 Liverpool and Manchester Railway - set of 5v on Exhibition cover, ordinary 
FDI postmark 'BOURNEMOUTH' (Big Four Railway Museum) on FDI 12th March 
1980. Unaddressed. Also with 6 souvenir postcards. Cover specialist cat value 
£35.

US3 £9.60
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14410 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1980-96 British Birds 1980 issue & The Wildfowl and Wetlands Trust 1996 issue 
doubled on Cotswold cover with special handstamps for 'SANDY, BEDS' on 18th 
January 1980 and 22nd March 1996 respectively. Unaddressed. Cover specialist 
cat value £35 for pair of covers.

US3 £8.00

14411 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Year of the Disabled - set of 4v on Post Office cover, slogan postmark 'THE 
BRITISH DEAF ASSOCIATION CARES', with cds 'CARLISLE' on FDI 25th March 
1981. Unaddressed. Retail price c£50.

US3 £13.60

14412 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Butterflies - set of 4v on Post Office cover, slogan postmark 'NATIONAL 
BUTTERFLY MUSEUM, BRAMBER' on FDI 13th May 1981 . Unaddressed.  Cover 
specialist cat value £50.

US3 £13.60

14413 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Fishing - set of 4v on official Forces Postal & Courier Services cover, 
handstamp 'FORCES POST OFFICE 7' on FDI 23rd September 1981. Unaddressed. 
Retail price c£40.

US3 £11.20

14414 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Royal Wedding - set of 2 on illustrated cover, special handstamp 
'CONGRATULATIONS FROM EAST OF ENGLAND SHOW, PETERBOROUGH' on FDI 
22nd July 1981. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14415 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Royal Wedding - set of 2v on Pilgrim cover (Lyme Regis Life-Boat), special 
handstamp 'LIFE-BOAT WEEK LYME REGIS' on FDI 22nd July 1981. 	Cover signed 
by 1st and 2nd cox and carried aboard 'Atlantic 21', the Lyme Regis Life-boat. 
Small address label. Retail price c£60.

US3 £16.80

14416 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Royal Wedding set on Post Office cover, slogan postmark 'EXHIBITION OF 
ROYAL PAGENTRY, HAGLEY HALL', Dudley West Midlands, on FDI 22nd July 
1981. Small stamped address. Cover specialist cat value £90.

US2 £28.00

14418 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Royal Wedding - set of 2v on Post Office cover, cds 'WINDSOR CASTLE, 
WINDSOR, BERKS' on FDI 29th July 1981. Straight line handstamp 'WINDSOR 
CASTLE'. Unaddressed. Cover specialist cat value £175.

US3 
PH 

£46.40

14420 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Folklore - set of 4 on Benham official cover, special handstamp 'ROBIN 
HOOD SOCIETY EXHIBITION, NOTTINGHAM' on FDI 6th February 1981. Small 
printed label. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14421 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Royal Wedding - set of 2v on Post Office cover, slogan postmark 
'EXHIBITION OF ROYAL PAGENTRY, HAGLEY HALL' with postmark 'DUDLEY, WEST 
MIDLANDS' on FDI 22nd July 1981. Unaddressed. Cover specialist cat value £75.

US3 £20.80

14422 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Folklore - set of 4v Cotswold cover, cds 'GRETNA GREEN, CARLISLE' on FDI 
6th February 1981. Small printed address. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14423 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Folklore - set of 4v Cotswold cover, cds 'GRETNA GREEN, CARLISLE' on FDI 
6th February 1981. Small printed address. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14424 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Year of the Disabled - set of 4v on Disabled Drivers Motor Club official 
cover, special handstamp 'DISABLED DRIVERS MOTOR CLUB, LONDON W3' on 
FDI 25th March 1981. Small address label. Cover specialist cat value £35.

US3 £8.80

14425 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Year of the Disabled - set of 4v on Oaklands School official cover, special 
handstamp 'OAKLANDS P.H. SCHOOL, SALFORD, LANCS' on FDI 25th March 
1981. Unaddressed. Cover specialist cat value £90. Light creasing RHS.

US3 £22.40

14426 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Royal Wedding - set of 2v on Althorp official cover, special handstamp 
'COMMEMORATING THE ROYAL WEDDING, NORTHAMPTON' on FDI 22nd July 
1981. Small address label. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14427 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Fishing - set6 of 4v on British Library official cover (No. 30), special 
handstamp 'SEPTEMBER PHILATLIC DISPLAY, BRITISH LIBRARY, LONDON WC' on 
FDI 23rd September 1981. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14428 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Royal Wedding - set of 2v on Lever Bros Promotional FDC, cds 'PORT 
SUNLIGHT' on FDI 22nd July 1981, very rare cover. Doubled with 3v from the 
2011 Royal Wedding MS, special handstamp 'PRINCE WILLIAM & CATHERINE 
MIDDLETON, THE ROYAL WEDDING' on FDI 21st April 1981. Unaddressed. Faint 
pencil mark at top. Retail price c£50.

US2 £15.20

14429 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Royal Wedding - set of 2v on Post Office cover, cds 'HOUSE OF LORDS SW1' 
on FDI 22nd July 1981. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14430 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Royal Wedding - set of 2v on Post Office cover, cds 'HOUSE OF COMMONS 
SW1' on FDI 22nd July 1981. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14431 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1981 Butterflies - set of 4v on Post Office cover, slogan postmark 'NATIONAL 
BUTTERFLY MUSEUM BRAMBER, SUSSEX COAST' on FDI 13th May 1981. 
Unaddressed. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60
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14432 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1982 Theatre - set of 4v on Mercury official cover, slogan handstamp 'EDEN 
COURT - THE THEATRE OF THE HIGHLANDS' on FDI, Inverness, 28th April 1982. 
Small stamped address. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14433 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1982 Theatre - set of 4v on Royal Mail cover, slogan handstamp 'EDEN COURT - 
THE THEATRE OF THE HIGHLANDS' on FDI, Inverness, 28th April 1982. 
Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14434 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1982 Charles Darwin - set of 4v on London Zoo official cover, special handstamp 
'1809-82 CHARLES DARWIN CENTENARY LONDON NW1' on FDI 10th February 
1982. Pre-printed London Zoo address. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14435 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1982 Youth Organisations - set of 4v on Royal Mail cover, cds 'HOUSE OF LORDS 
SW1' on FDI 24th March 1982. Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14436 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1982 Theatre - set of 4v on Barbican official cover, special handstamp 
'BARBICAN CENTRE, WHERE THE ARTISTS COME TO LIFE, LONDON EC2' on FDI 
28th April 1982. Small address label. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14437 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1982 British Motor Cars - set of 4v on Dawn cover (Tramway Museum), special 
handstamp 'TRANSPORT CENTENARY, CHESTERFIELD' on FDI 13th October 1982. 
Small pre-printed address. Retail price c£45.

US3 £11.20

14438 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1982 Maritime Heritage - set of 5v on Forces cover (HMS Invincible/ Falklands), 
special handstamp 'THE MISSIONS TO SEAMEN SERVING SEAFARERS SINCE 1856, 
PORTSMOUTH' on FDI 16th June 1982. Doubled with 1st from the 2005 Trafalgar 
set, ordinary postmark London WC on 18th October 1985. Small address labels. 
Retail price c£50.

US3 £13.60

14439 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1982 Information Technology - set of 2v on Military Tattoo (The Dancer) official 
cover, special handstamp 'MILITARY TATTOO, EDINBURGH' on FDI 8th 
September 1982. Small address label. Cover specialist cat value £45.

US3 £12.80

14440 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1982 Theatre - set of 4v on New Theatre official cover, special handstamp 'NEW 
THEATRE, HULL' on FDI 28th April 1982. Unaddressed. Cover specialist cat value 
£45.

US3 £12.80

14441 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1982 Theatre - set of 4v on Theatre Royal official cover, special handstamp 
'THEATRE ROYAL, NORWICH, NORFOLK' on FDI 28th April 1982. Unaddressed. 
Cover specialist cat value £45.

US3 £12.80

14442 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1982 Commonwealth Day - set of 4v on Royal Mail cover, cds 'HOUSE OF 
COMMONS SW1' on FDI 9th March 1983. Unaddressed. Cover specialist cat 
value £40.

US3 £11.20

14443 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1982 Charles Darwin - 15½p on Maer Hall official cover, special handstamp 
'MAER HALL TRIBUTE TO CHARLES DARWIN, NEWCASTLE, STAFFS' on FDI 10th 
February 1982. Unaddressed. Cover specialist cat value £150 for full set on cover.

US3 £8.00

14444 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1982 Maritime Heritage - full set of 5v on Presentaion Philatelic Services official 
cover, special handstamp 'BRITANNIA'S MARITIME HERITAGE, DARTMOUTH' on 
FDI 16th June 1982. Doubled with 1st Machin with special handstamp 'HMS 
FEARLESS SALIS FOR FALKLANDS WAR, PORTSMOUTH' on 6th April 1999. Light 
erased pencil mark. Small address label. Retail price c£40.

US3 £11.20

14445 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1983 Engineering - full set on Chester Le Street Council official cover, special 
handstamp 'COMMEMORATE 1100 YEARS, CHESTER-LE-STREET, CO DURHAM' 
on FDI 25th May 1983. Address label. Cover specialist cat value £35.

US3 £8.80

14447 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1983 Engineering - set of 3v on registered Bradbury cover (Ironbridge, 
Coalbrookdale), cds 'COALBROOKDALE, TELFORD' on FDI 25th May 1983. Small 
stamped address. Retail price c£80.

US2 £25.60

14448 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1983 Engineering - full set on Bradbury official cover, slogan postmark 'COLLECT 
BRITISH STAMPS, PHILATELIC COUNTER, HULL' on FDI 25th May 1983. Pre-
printed address. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14449 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1983 British Army - 20½p (Royal Welsh Fusiliers) on official Army cover, special 
handstamp 'THE ROYAL WELSH FUSILIERS, BRITISH FORCES 0294 POSTAL 
SERVICE' on FDI 6th July 1983. Small address label (MOD). Retail price c£80.

US3 £22.40

14450 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1983 Commonwealth - set of 4v on 150th Anniv Falkland Islands official cover, 
registered, cds 'FALKLANDS, LEEDS' on FDI 9th March 1983. Unaddressed. 
Slightly discoloured along top of cover. Retail price c£100.

US3 £22.40
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14451 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1983 British Army - 26p (Royal Green Jackets) on official Army cover, special 
handstamp 'THE ROYAL GREEN JACKETS, BRITISH FORCES 1800 POSTAL SERVICE' 
on FDI 6th July 1983. Small address label (MOD). Minor crease at NW corner. 
Retail price c£80.

US3 £16.80

14452 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1983 British Army - 16p (Royal Scots) on official Army cover, special handstamp 
'THE ROYAL SCOTS (THE ROYAL REGT), BRITISH FORCES 0350 POSTAL SERVICE' 
on FDI 6th July 1983. Doubled with 2 x 16p from same issue with special 
handstamp 'THE BATTLE OF BANNOCKBURN, STIRLING' on 5th October 1999. 
Small address label (MOD). Minor crease at NW corner. Retail price c£50.

US3 £11.20

14453 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1983 British Gardens - set of 4v on Royal Mail cover, slogan postmark 'BACK 
BEAUTIFUL BRITAIN' on FDI 24th August 1983 (Stirling). Unaddressed. Cover 
specialist cat value £40.

US3 £11.20

14454 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1983 Commonwealth - set of 4v on Wilberforce Council official cover, special 
handstamp 'THE WILBERFORCE COUNCIL, 150th ANNIVERSARY YEAR, HULL' on 
FDI 9th March 1983. Unaddressed.  Cover specialist cat value £75.

US3 £20.80

14455 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1983 The British Army - set of 5v on official Forces Postal & Courier Services 
cover, handstamp 'BRITISH FORCES POST OFFICE 1 - BERLIN' on FDI 6th July 
1983. Unaddressed. Retail price c£50.

US3 £13.60

14456 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1983 Centenary of the Parcel Post. Pictorial Royal Mail FDC with special blocked 
handstamp for 'PARCEL CENTENARY 1883-1983, LONDON NW3, 1 AUGUST 
1983' - the actual day of the centenary. Contains 16½p, 19½p, 26p & 29p 
machins on unaddressed cover. Slight creasing at edges of cover. Retail price 
c£35.

US3 £9.60

14457 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1983 Commonwealth - set of 4v on official Forces Postal & Courier Services 
cover, handstamp 'BRITISH FORCES POST OFFICE 1 - BERLIN' on FDI 9th March 
1983. Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00

14459 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1983 British Fairs - set of 4v on Fairfield official cover with special handstamp 
'FAIRFIELD, CROYDON' on FDI 5th October 1983. Small printed address. Cover 
specialist cat value £35.

US3 £8.80

14460 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Frama Postage Labels 3½p, 12½p, 16p on Royal Mail Postage Labels cover, 
handstamp 'CODESORT COMES TO MANCHESTER' dated 1st May 1984. 
Handwritten address, complete with information card. Scarce FDC with the 
Codesort H/S. Retail price c£25.

US3 £8.00

14461 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Urban Renewal - set of 5v on Perth & Kinross District Council official 
registered cover, cds 'NEW BUILDINGS, LONDONDERRY' on FDI 10th April 1984. 
Small address label. Cover specialist cat value £45.

US3 £12.80

14462 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 1984 Frama labels 16½p & 17p on GPO FDC with Philatelic Bureau H/S 
dated 1 May 1984 = date of original set. These 2v were issued on 28th Aug. An 
unrecorded pre-release FDC. Estimated £16 in Sajal Philatelics Cover Auction 
372, lot 893, October 2016 (credit Brian Reeve.com)

US3 £8.00

14463 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Frama Postage labels - full set of 32v on 4 matching Royal Mail Postage 
Labels covers. Special handstamp for 'WINDSOR, BERKS' on FDI 1st May 1984. 
Small address label.

US3 £5.60

14464 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Frama Postage labels - full set of 32v on 4 matching Royal Mail Postage 
Labels covers. Each cover cancelled in different area with cds for 'LONDON EC', 
'SHIRLEY, SOUTHAMPTON', 'WINDSOR, BERKS' & ' CAMBRIDGE' on FDI 1st May 
1984. Small address label, all covers registered with Machin defins on reverse.

US3 £5.60

14465 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Greenwich Meridian - set of 4v on Louth Rotary official cover, special 
handstamp 'CENTENARY OF THE GREENWICH MERIDIAN, EAST LINDSEY, 
LINCOLSHIRE' on FDI 26th June 1984. Small address label. Cover specialist cat 
value £35.

US3 £9.60

14467 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Heraldry - set of 4v on Martin official cover (Martin's Golden Jubilee), 
special handstamp 'GOOD NEWS PEOPLE, MARTIN, AYLESBURY' on FDI 17th 
January 1984. Address label. Cover specialist cat value £75.

US3 £18.40

14468 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Urban Renewal - set of 4v on Greenberg & Porter official registered cover 
(Commercial St Redevelopment, Perth), cds postmark 'BRIDGEND, PERTH' on FDI 
10th April 1984. Unaddressed. Cover specialist cat value £45.

US3 £11.20

14469 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 The Royal Mail - set of 4v on Benham cover (PO Vans), special handstamp 
'UCW, A PUBLIC SERVICE UNION, CLAPHAM' on FDI 30th July 1985. 
Unaddressed. Retail price c£40.

US2 £12.80
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14470 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Frama Postage Labels 3½p, 12½p, 16p on Royal Mail cover, handstamp 
'CODESORT COMES TO MANCHESTER' dated 1st May 1984. Small address label, 
no information card. Scarce FDC with the Codesort H/S. Retail price c£25.

US3 £8.00

14472 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Europa - set of 4v on Royal Mail cover, cds 'HOUSE OF LORDS SW1' on FDI 
15th May 1984. Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14474 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Economic Summit, London - 31p on Philart cover, cds 'HOUSE OF 
COMMONS SW1' on FDI 5th June 1984. Unaddressed. Cover specialist cat value 
£35.

US3 £9.60

14475 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 London Economic Summit - 31p on Cotswold cover (Bags of Money), 
special handstamp 'THE QUEEN EMBARKS BRITANNIA, PORTSMOUTH' on FDI 
5th June 1984. Address label. Retail price c£30.

US3 £8.00

14476 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Frama Postage Labels 16½p & 17p on Royal Mail Postage Labels cover, 
permanent handstamp 'LONDON CHIEF OFFICE EC1 PHILATELIC COUNTER' dated 
28th August 1984. Unaddressed. Retail price c£20.

US3 £7.20

14479 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Heraldry - set of 4v on Bradbury official cover, special handstamp 
'RICHARD III SOCIETY CENTENARY CELEBRATIONS, LEICESTER' on FDI 17th 
January 1984. Surface mark. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £8.00

14480 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Heraldry - 20½p on Bradbury official cover, special handstamp 'RICHARD III 
SOCIETY CENTENARY CELEBRATIONS, LEICESTER' on FDI 17th January 1984. 
Cachet 'Richard III killed in battle 1485 Bosworth Field'. Unaddressed. Cover 
specialist cat value £35.

US3 £9.60

14481 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Greenwich Meridian - set of 4v on Forces official cover (886/1650), special 
handstamp '65th ANNIVERSARY OF THE ROYAL NAVAL STAFF COLLEGE, BRITISH 
FORCES 1838 POSTAL SERVICES' on FDI 26th June 1984. Signed by Capt 
Pentreath & Rear-Admiral Cook. Small address label (Bomber Command 
Museum). Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14482 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1984 Frama Postage Labels 16½p & 17p on Stuart cover, permanent handstamp 
'NORWICH PHILATELIC COUNTER' dated 28th August 1984. Unaddressed. Retail 
price c£20.

US3 £7.20

14484 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1985 Famous Trains - set of 5v on Hawkwood official cover, special handstamp 
'THE GREAT WESTERN TOWN, SWINDON' on FDI 22 January 1985. Printed 
address. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14485 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1985 The Royal Mail - 17p on Bradbury official cover, special handstamp 
'OFFICIAL RESIDENCE OF PRIME MINISTERS 1735-1985, LONDON SW1' on FDI 
30th July 1985. Pre-printed address. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14486 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1985 Composers - 17p (Handel) on St Paul's official cover, special handstamp 'ST 
PAUL'S CATHEDRAL 850 YEARS OF MUSIC' on FDI 14th May 1985. Doubled with 
1st class Machin with specila handstamp '50th BIRTHDAY CONFRATULATIONS, 
ST PAUL'S, LONDON' on 30th November 1998. Unaddressed. Cover specialist cat 
value £40.

US3 £11.20

14488 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1985 Christmas - set of 5v on Fine Arts cover (463/850) signed by the artist Bill 
Houston. Special handstamp 'CINDERELLA AT THE PALLADIUM, LONDON W1' on 
FDI 19th November 1985. Cover specialist cat value £45.

US3 £12.80

14489 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1985 £1.41 & £1.33 large format, St James cover with cds for FDI 'WINDSOR 
PHILATELIC COUNTER'on 17th September 1985. Small addressed label. Retail 
price c£25.

US3 £7.20

14490 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1985 The Royal Mail - set of 4v on Bromley Post Office official cover with 
ordinary FDI postmark 'BROMLEY, KENT' on FDI 30th July 1985. Unaddressed. 
Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14491 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1985 British Insects - set of 5v on Royal Mail cover with special handstamp 
'A.E.S. GOLDEN JUBILEE, FELTHAM, MIDDLESEX' on FDI 12th March 1985. 
Doubled with 4v from Bees 2015 set with special handstamp 'THE BRITISH 
BEEKEPERS ASSOCIATION, KENILWORTH, WARWICKSHIRE' on FDI 18th August 
2015. Unaddressed. Cover specialist cat value £32 for separate handstamped 
covers.

US3 £8.00

14492 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1985 £1.41 large format on Royal Mail Centenary of Parcel Post cover with block 
postmark FDI for 'PARCEL POST, SYDNEY ROAD, EXETER, DEVON', on 17th 
September 1985. Small address label. Retail price c£20.

US3 £5.60
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14493 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1985 British Insects - set of 5v on Royal Mail cover with special handstamp 
'BUGFORD, DARTFORD DEVON, I AM FIVE' on FDI 12th March 1985. Doubled 
with 4v from Bees 2015 set with special handstamp 'THE SHORT-HAIRED 
BUMBLEBEE PROJECT, DUNGENESS, ROMNEY MARSH' on FDI 18th August 2015. 
Unaddressed. Cover specialist cat value £32 for separate handstamped covers.

US3 £8.00

14494 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1985 British Insects - set of 5v on Royal Mail cover with special handstamp 
'BRITISH NATURAL HISTORY MUSEUM' on FDI 12th March 1985. Doubled with 
4v from Bees 2015 set with special handstamp 'BUSY AS A BEE CAN BE, HIVE, 
BROUGH' on FDI 18th August 2015. Unaddressed. Cover specialist cat value £32 
for separate handstamped covers.

US3 £8.00

14495 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1986 Channel Tunnel - Signing of the Treaty, with 22p Golden Arrow stamp 
postmarked at Canterbury on 12 Feb 86 with further 26p Endangered Species 
and 1st class NVI cancelled with 'The Historic Channel Tunnel, Folkestone, Kent' 
datestamp for 20 Jan '98. Current retail price of £45 for the intitial cancellation 
in 1986.

US4 £23.20

14496 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1986 Royal Wedding - set of 2v on Covercraft official cover, special handstamp 
'WOMAN'S WEEKLY, 75th ANNIVERSARY YEAR' on FDI 22nd July 1986. 
Unaddressed. Cover specialist cat value £75.

US3 £20.80

14497 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1986 Medieval Life - set of 4v on Mercury cover (Coin Making), cds 'KING ST., 
HAMMERSMITH' on FDI 17th June 1986. Unaddressed. Retail price c£45.

US3 £11.20

14498 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1986 Nature Conservation - set of 4v on Business Information Limited official 
cover, special handstamp 'LIFE AND LANDSCAPE, NORFOLK BROADS, NORWICH' 
on FDI 20th May 1986. Unaddressed. Cover specialist cat value £45.

US3 £12.80

14499 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1986 HM The Queen's 60th Birthday - set of 4v on Royal Navy official cover, 
special handstamp 'LORD HIGH ADMIRAL OF THE UNITED KINGDOM' on FDI 21st 
April 1986. 
Cover specialist cat value £75.

US3 £20.80

14500 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1986 Industry Year - 22p (Health) on Smith Kline & French official cover, special 
handstamp '1976: A BREAKTHROUGH IN THE ULCER THERAPY, WELWYN 
GARDEN CITY, HERTS' on FDI 14th January 1986. Pre-printed address. Cover 
specialist cat value £650.

US3 
PH 

£163.20

14501 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1986 60th Birthday of QEII - set of 4v on Royal Mail cover, cds 'HOUSE OF LORDS 
SW1' on FDI 21st April 1986. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14502 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1986 Parliamentary Conference - 34p single stamp on Hawkwood limited edition 
official cover (17/100) with cds 'HOUSE OF COMMONS' on FDDI 19th August 
1986. Unaddressed. NW corner creased. Cover specialist cat value £45.

US3 £11.20

14503 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1986 Royal Air Force - set of 5v on Philart cover, cds 'HOUSE OF COMMONS 
SW1' on FDI 16th September 1986. Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14505 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1986 Commonwealth Parliamentary Conference - 34p on Commonwealth 
Parliamentary Association official cover, cds 'HOUSE OF COMMONS SW1' on FDI 
19th August 1986. Addressed label. Cover specialist cat value £45.

US3 £8.00

14506 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1986 HM The Queen's 60th Birthday - set of 4v (+ extra 34p) on Cotswold 
registered cover (Cameo image of Queen), cds 'QUEEN ELIZABETH AVE, 
WALSALL, W.MIDS' on FDI 21st April 1986. Small address label. Retail price c£50.

US3 £13.60

14507 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1986 60th Birthday of QEII - set of 4v on Royal Mail cover, cds 'HOUSE OF 
COMMONS SW1' on FDI 21st April 1986. Unaddressed. Cover specialist cat value 
£35.

US3 £9.60

14508 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1986 BBC Television 1936-1986 - set of BBC stamps from 1972 on Covercraft 
cover, special handstamp '1936 BBC TELEVISION 1986, LONDON W12' on 2nd 
November 1986. Doubled with 26p from 1997 Golden Wedding set & 1st class 
Machin with special handstamp '75th ANNIVERSARY 1st BBC TRANSMISSION' on 
14th November 1997. Pre-printed address. Retail price c£50.

US3 £13.60

14511 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1987 Scottish Heraldry - set of 4v on Bradbury cover (Macbeth), special 
handstamp 'WILLIAM SHAKESPEARE BIRTHPLACE, STRATFORD-UPON-AVON' on 
FDI 21st July 1987. Unaddressed. Retail price c£80.

US2 £25.60

14512 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1987 The Armada 1588 - set of 5v on Bradbury official cover, special handstamp 
'SPANISH ARMADA, EFFINGHAM, LEATHERHEAD, SURREY' on FDI 19th July 1988. 
Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14513 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1987 The Armada 1588 - set of 5v on Royal Mail cover, cds 'CALAIS' and 
'PAQUEBOT' cachet on FDI 19th July 1988. Small address label. Cover specialist 
cat value £35.

US3 £8.80
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14514 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 Castles High values, £1 to £5 on Royal Mail cover, cds 'HOUSE OF 
COMMONS SW1', FDI 18th October 1988. Unaddressed. Retail price c£25.

US3 £7.20

14515 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 Castles High values, £1 to £5 on Royal Mail cover handstamp for 'WINDSOR 
PHILATELIC COUNTER', FDI 18th October 1988. Addressed label. Retail price 
c£25.

US3 £7.20

14516 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 Castles High values, £1 to £5, each on separate Cotswold cover, special 
handstamp for 'CARRICKFERGUS' (£1), 'CAERNARFON' (£1.50), 'EDINBURGH (£2) 
& 'WINDSOR (£5), FDI 18th October 1988. Unaddressed. Retail price c£25.

US3 £8.00

14517 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 Castles High values, £1, £1.50 & £2, each with lower corner pairs showing 
cylinder number and traffic light (4 stamps on each cover) on Royal Mail cover, 
special handstamp for 'CARRICKFERGUS' (£1), 'CAERNARFON CASTLE' (£1.50) & 
'EDINBURGH (£2), FDI 18th October 1988. Address label. Retail price c£50.

US3 £18.40

14518 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 Castles High values, £1 to £5 on Royal Mail cover, special handstamp for 
'WINDSOR, BERKS', FDI 18th October 1988. Small address label. Retail price c£25.

US3 £5.60

14520 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 Sport - 34p (football) on Dawn official cover (Tottenham Hotspur), special 
handstamp 'TOTTENHAM HOTSPUR, THE 1st CLUB TO WIN A MAJOR EUROPEAN 
TROPHY' on FDI 22nd March 1988. Small pre-printed address (Tottenham 
Hotspur F.C.). Retail price c£80.

US3 £22.40

14521 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 The Welsh Bible - set of 4v on Royal Mail cover, slogan postmark 'JESUS IS 
ALIVE' with cds for 'Swansea' on FDI 1st March 1988. Unaddressed. NE corner 
creased. Cover specialist cat value £85.

US3 £13.60

14522 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 400th Anniv of Spanish Armada - set of 5v on Royal Mail cover, cds 'HOUSE 
OF COMMONS SW1' on FDI 19th July 1988. Unaddressed. Cover specialist cat 
value £30.

US3 £8.00

14523 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 Castles High values, £1 to £5 on Royal Mail cover, special handstamp for 
'WINDSOR, BERKS', FDI 18th October 1988. Typed address. Retail price c£25

US3 £5.60

14524 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 Castles High values, £1 to £5 on registered (SLOUGH) Royal Mail cover, 
'WINDSOR CASTLE' cds, FDI 18th October 1988. Hand-written address. Retail 
price c£250.

US3 
PH 

£82.40

14525 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 Castles High values, £1 to £5 on Presentation Philatelic Services cover, cds 
'ROYAL MAIL EXHIBITION CARD NO. 2, EDINBURGH', FDI 18th October 1988. 
Unaddressed. Retail price c£20

US3 £5.60

14526 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 Castles High values, £1 to £5 on Royal Mail cover, cds 'HOUSE OF LORDS 
SW1', FDI 18th October 1988. Unaddressed. Retail price c£25.

US3 £7.20

14527 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 Castle High Values, £1.50, 'Lay-Flat gum (PVA Gum Reprint)' on Benham 
limited edition cover (78/1000) with a 'CARDIFF PHILATELIC COUNTER' c.d.s. for 
FDI, 5th March 1996. Unaddressed. Retail price c£50.

US3 £8.00

14528 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 Transport & Communications - 26p (Queen Elizabeth) on Benham official 
cover (RMS Queen Elizabeth), cds 'BRITISH FORCES POST OFFICE HONG KONG 1' 
on FDI 10th May 1988. Unaddressed. Cover specialist cat value £100.

US3 
PH 

£27.20

14529 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988 Castles High values, £1 to £5 on Royal Mail cover, special handstamp 
(similar to Victorian spoon cancellations) for 'STAMP PUBLICITY BOARD, 
LIVERPOOL MUSEUM', FDI 18th October 1988. Unaddressed. Retail price c£20.

US3 £5.60

14530 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1988-97 Castle High Values, £5 from 1988 and £5 from 1997 combined on Royal 
Mail cover with 'WINDSOR PHILATELIC COUNTER / ROYAL MAIL WINDSOR' 
permanent handstamps for FDI, 18th October 1988 & 29th July 1997. Addressed 
label.

US3 £7.20

14531 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1989 Lord Mayor's Show - set of 5v on Forces Postal & Courier Services cover, 
slogan postmark '50 MOD The Ministry of Defence 1939-1989 50 Years'. Early 
usage, cds 13th October 1989 (4 days prior to issue date). Small address label.

US3 £13.60

14532 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1989 Food and Farming Year - set of 4v on Royal Mail registered cover, cds 
SAVERCENTRE, CALCOT, READING, BERKS' (supermarket Post Office) on FDI 7th 
March 1989. Small address label. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14533 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1989 Christmas - set of 5v on Ely Cathedral official cover, slogan postmark 
'CHHOSE CHARITY STAMPS, SHOW YOU CARE', cds Ely & Cambridge on FDI 14th 
November 1989. Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00

14534 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1989 Sea Birds - 19p (Puffin) on Fleet Air Arm Museum official cover (HMS 
Quorn), special handstamp ' HMS QUORN, BF 2194 PS' on FDI 17th January 
1989. Small address label (Royal Navy). Cover specialist cat value £35.

US3 £8.00
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14535 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1989 Industrial Achaeology MS on Royal Mail cover (Museums Year 1989), 
slogan postmark 'AVELING BARFORD - THE EARTHMOVERS', Leicester, on FDI 
25th July 1989. Small stamped address. Creased upper corners. Cover specialist 
cat value £30.

US2 £8.80

14536 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1989 Anniversaries - set of 4v on Royal Mail cover cds 'HOUSE OF LORDS SW1' 
on FDI 11th April 1989. Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14537 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1989 Anniversaries - 19p (Public Education) on Fleet Air Arm Museum official 
cover (Operation Sunfish), special handstamp 'OPERATION SUNFISH, S.E.A.C., BF 
2022 PS' on FDI 11th April 1989. Small address label (Royal Navy). Cover 
specialist cat value £50.

US3 £13.60

14538 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1989 Christmas set on Royal Mail cover (Ely Cathedral), slogan postmark 'LUTON 
CAROL AID '89', Luton, on FDI 14th November 1989. Small address label. 
Creased upper corners. Cover specialist cat value £50.

US2 £15.20

14539 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1989 Industrial Archaeology - MS on Cotswold cover (Water Wheel), special 
handstamp 'PONTCYSYLLTE AQUEDUCT, LLANGOLLEN' on FDI 25th July 1989. 
Small address label. Retail price c£40.

US3 £11.20

14540 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1989 Games and Toys - set of 4v on Cotswold cover (Jack in the Box), special 
handstamp 'LEWIS CARROLL, OXFORD' on FDI 16th May 1989. Small address 
label. Doubled with 63p (Through the Looking Glass) with special handstamp 
'LEWIS CARROLL VISITS TENNYSON AT CONSITON' on 29th September 1998. 
Retail price c£40.

US3 £11.20

14541 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1989 Sea Birds - set of 4v on Fleet Air Arm Museum official cover (HMS Quorn), 
special handstamp ' HMS QUORN, BF 2194 PS' on FDI 17th January 1989. Small 
address label (Royal Navy) and signed by sponsor (Lady Thompson) & 
Commanding Officer (Lt Cdr Williams). Cover specialist cat value £35.

US3 £11.20

14542 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

199 Artist's Tale - set of 4v on Bradbury official limited edition cover (3/125), 
special handstamp CHARLES DICKENS, ROCHESTER, KENT' on FDI 7th December 
1999. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14544 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1990 Kew Gardens - set of 4v on Bradbury (National Garden Festival, Gateshead, 
Tyne and Wear) official cover, special handstamp 'NATIONAL GARDENS 
FESTIVAL, GATESHEAD, TYNE & WEAR', on FDI 5th June 1990. Pre-printed 
address. Retail price c£50.

US3 £13.60

14545 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1990 Queen's Award to Industry - set of 4v on registered Royal Mail cover, cds 
'WINDSOR CASTLE, WINDSOR, BERKS' on FDI 10th April 1990. Handwritten 
address. Cover specialist cat value £50.

US3 £11.20

14546 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1990 Thomas Hardy - 20p on Fleet Air Arm Museum cover (Lord Nelson's Flag), 
special handstamp 'NELSON WITH CAPT HARDY, BF 2248 PS' on FDI 10th July 
1990. Doubled with 1st class from 2005 Trafalgar set with special handstamp 
'THE BATTLE OF TRAFALGAR BICENTENARY. ST PAULS'S CHURCHYARD, LONDON' 
on 189th October 2005. Signed bny DC Smith (Mayor of Dorchester) & HW 
Gollop (Hon Sec HMS Dorsetshire). Small address label. Retail price c£40.

US3 £11.20

14548 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1990 90th Birthday of Queen Mother, 4v on Royal Mail cover cds 'HOUSE OF 
LORDS SW1' on FDI 2nd August 1990. Unaddressed. Cover specialist cat value 
£30.

US3 £8.00

14549 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1991 Scientific Achievements - set of 4v on Benham cover (Whittle's Jet Engine - 
50th Anniversary), special handstamp 'FIRST FLIGHT OF JET, CRANWELL, BF 2259 
PS' on FDI 5th March 1991. Doubled with 1st class Machin, special handstamp 
'SIR FRANK WHITTLE, LUTTERWORTH' on 2nd February 1999. Unaddressed. 
Retail price c£35.

US3 £9.60

14550 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1991 Maps set Cotswold cover (Ordnance Survey Map) on FDI 17th September 
1991, cds 'HAM STREET, ASHFORD, KENT'. Light pencil address. Cover specialist 
cat value £30.

US2 £8.80

14551 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1991 Dogs - set of 5v on official RSPCA cover (Pawprints RSPCA Appeal), slogan 
postmark 'PAWPRINTS APPEAL' with cds 'STOKE-ON-TRENT' on FDI 8th January 
1991. Unaddressed. Retail price c£45.

US3 £12.80

14552 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1991 Dogs - set of 5v on official RSPCA cover (Pawprints RSPCA Appeal), special 
handstamp 'PAWPRINTS, STOKE-ON-TRENT' on FDI 8th January 1991. 
Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20
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14553 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1991 Dogs - set of 5v on official Dog World cover (Terrier Group Winner), special 
handstamp 'DOG WORLD CONGRATULATE CRUFTS ON THEIR CENTENARY 
SHOW, NEC, BIRMINGHAM' on 10th January 1991 (not FDI). Unaddressed. Retail 
price c£40.

US3 £11.20

14554 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1991 Channel Tunnel - ordinary FDC for 'Kenrick and Jefferson, West Bromwich', 
special handstamp with 'British Lion and Le Coq, Folkestone, Kent, May 3rd 
1994'.

US4 £7.20

14555 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1991 Dogs - set of 5v on Dog World official cover, special handstamp 'DOG 
WORLD CONGRATULATE CRUFTS ON THEIR CENTENARY SHOW', on FDI 8th 
January 1991. Pre-printed address. Retail price c£40.

US3 £11.20

14556 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1991 Scientific Achievements - set of 4v on Amalgamated Engineering Union 
official cover, special handstamp 'AEU GENERAL OFFICE, LONDON', on FDI 5th 
March 1991. Pre-printed address. Retail price c£40.

US3 £11.20

14557 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1991 Scientific Achievements - 22p (Faraday) on Arlington official cover, special 
handstamp 'RMA WOOLWICH, SANDHURST', on FDI 5th March 1991. Doubled 
with 31p (The Parachute Regiment) from the 1983 British Army issue with 
special handstamp 'SOLDIERS, SANDHURST, CAMBERLEY, SURREY' on 5th 
October 1999. Pre-printed address. Cover specialist cat value £225.

US3 
PH 

£54.40

14558 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 English Civil War - set of 4v on official Bredon Covers cover (The Civil War 
in the Midlands), special handstamp 'START AND FINISH CIVIL WAR, BREDON 
COVERS' on FDI 16th June 1992. Doubled with 26p from 1997 Royal Golden 
Wedding set & 1st class Machin, special handstamp 'KING CHARLES I 
SURRENDERS, ISLE OF WIGHT' on 16th November 1997. Small address label. 
Retail price c£40.

US3 £11.20

14559 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 350th Anniv of Battle of Edgehill, 4v on Royal Mail cover cds 'HOUSE OF 
LORDS SW1' on FDI 16th June 1992. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14560 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Single European Market - 24p on Benham cover (British Presidency of EEC, 
Big Ben as central image), special handstamp 'THE SINGLE MARKET, 
WESTMINSTER' on FDI 13th October 1992. Doubled with 1st class Machin, 
special handstamp '25th ANNIVERSARY BRITAIN IN EUROPE, LONDON, on 1st 
January 1998. Flown in Hercules aircraft to the European Capital Cities with 
various backstamps. Unaddressed. Retail price c£100.

US3 
PH 

£27.20

14561 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Castles High values, £1 to £5 on Royal Mail cover, permanent handstamp 
for 'WINDSOR PHILATELIC COUNTER', FDI 24th March 1992. Unaddressed. Retail 
price c£25.

US3 £7.20

14562 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 English Civil War - set of 4v on Stuart cover (Battle of Edgehill), special 
handstamp 'CIVIL WAR, NASEBY' on FDI 16th June 1992. Doubled with 16p x2 
from 1983 British Army Uniforms (The Royal Scots), special handstamp 'KING 
CHARLES I BEHEADED, WHITEHALL' on 30th January 1999. Small address label. 
Retail price c£40.

US3 £11.20

14563 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Christmas set on Royal Mail cover (Night Sky in Stained Glass Window), 
slogan postmark 'HAPPY CHRISTMAS, PLEASE POST EARLY', Inverness, on FDI 
10th November 1992. Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US2 £8.80

14564 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 £6 Wales Prestige Booklet set of 4 panes on 4 Royal Mail covers (Sunset) 
on FDI 25th February 1992, with Welsh postmarks: Llangollen, Welshpool, 
Caernarfon & St David's Haverfordwest.  Small stamped addresses. Cover 
specialist cat value £40.

US2 £12.80

14565 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Castles High values, £1 to £5 on registered (SLOUGH) Royal Mail cover, cds 
for 'WINDSOR CASTLE', FDI 24th March 1992 . Typed (Windsor Castle) address. 
Retail price c£165.

US3 
PH 

£65.60

14566 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Castles High values, £1 to £5 on Bradbury limited edition cover (230/250) 
with lion and unicorn security printing handstamp for 'WINDSOR', FDI 24th 
March 1992. Rare cover, current retal price £150.

US3 
PH 

£56.80

14567 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Centenary of Alfred, Lord Tennyson, 4v on Royal Mail cover cds 'HOUSE OF 
LORDS SW1' on FDI 10th March 1992. Unaddressed. Cover specialist cat value 
£40.

US3 £11.20

14568 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Castles High values, £1 to £5 on Cotswold cover, permanent handstamp for 
'LONDON SW1', FDI 24th March 1992. Unaddressed. Retail price c£25

US3 £5.60
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14569 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Europa - set of 6v on Benham official cover, special handstamp '500th 
ANNIVERSARY CHRISTOPHER COLUMBUS DISCOVERY OF AMERICA GREENWICH 
SE10' on FDI 7th April 1992. Signed by Commanding Officer of S.T.S. Larsen. 
Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £13.60

14570 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Castles High values, £1 to £5 on Royal Mail cover, ordinary FDI for 
'CAERNARFON', plus in the centre a small counter date stamp, 24th March 1992. 
Small stamped address. Retail price c£35.

US3 £9.60

14571 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Castles High values, £1 to £5 on Cotswold cover, ordinary FDI for 
'CAERNARFON', plus a small counter date stamp, 24th March 1992. Small 
stamped address. Retail price c£35.

US3 £9.60

14572 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Castles High values, £1 to £5 on Royal Mail cover (registered SLOUGH), cds 
for 'WINDSOR CASTLE, WINDSOR, BERKS', FDI 24th March 1992. Typed address 
to Buckingham Palace. Retail price c£150.

US3 £52.00

14573 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Castles High values, £1 to £5 as set of 4 Royal Mail covers (registered), cds 
for 'WINDSOR', 'CAERNARFON', CARRICKFERGUS' & EDINBURGH', FDI 24th 
March 1992. Unaddressed. Retail price c£50.

US3 £16.80

14574 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Castles High values, £1 to £5 in cylinder blocks of 4 as a set on 4 Royal Mail 
covers (registered), cds for 'WINDSOR', 'CAERNARFON', CARRICKFERGUS' & 
HOLYROOD, EDINBURGH', FDI 24th March 1992. Unaddressed. All with Special 
Delivery labels, RMSD cachet and certificates of postage (except Holyrood, 
Edinburgh). Retail price c£150.

US3 £54.40

14575 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Castles High value, £2 in cylinder block of 4 on Royal Mail cover 
(registered), cds for 'EDINBURGH', FDI 24th March 1992. Unaddressed. With 
Special Delivery label, RMSD label and certificate of postage. Retail price c£65.

US3 £24.00

14576 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Castles High values, £1 to £5 on Royal Mail cover with lion and unicorn 
security printing handstamp for 'WINDSOR', FDI 24th March 1992. Written 
address. Retail price c£35.

US3 £9.60

14577 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Castles High values, £1 to £5 on a pair of Stuart covers (£1 & £1.50 and £2 
& £5), permanent handstamp for 'WINDSOR PHILATELIC COUNTER', FDI 24th 
March 1992 . Typed (Windsor Castle) address. Retail price c£25.

US3 £7.20

14578 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Europa - set of 5v on Stuart cover (Map of Spain), special handstamp 
'COLUMBUS, DISCOVERY OF AMERICA, GREENWICH' on FDI 7th April 1992. 
Doubled with 26p x 2 from 1996 Olympic Games set, special handstamp 
'RUNNING RINGS AROUND OUR COMPETITION, WICKFORD' on 9th July 1996. 
Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14579 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Happy & Glorious - set of 5v on Forces cover RFDC No 100 (The Queen's 
Flight), special handstamp 'QUEEN'S FLIGHT, BF 1992 PS' on FDI 6th February 
1992. Unaddressed. Retail price c£45.

US3 £12.80

14580 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Green Issue - set of 4v on Covercraft official cover, special handstamp 'THE 
BARN OWL TRUST, ASHBURTON, DEVON' on FDI 15th September 1992. 
Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14581 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Tennyson - set of 4v on Benham cover (Ballad of the Fleet), special 
handstamp 'TENNYSON, THE REVENGE, BUDE' on FDI 10th March 1992. 
Unaddressed. Retail price c£45.

US3 £12.80

14582 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Happy & Glorious - set of 5v on Covercraft cover, special handstamp 'LONG 
LIVE THE QUEEN' on FDI 11th September 1990, doubled with Long to Reign Over 
Us MS, special handstamp 'WESTMINSTER ABBEY, DEANS YARD, LONDON' on 
FDI 9th September 2015. Unaddressed. Cover specialist cat value £32 for 
separate covers.

US3 £8.00

14583 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 Happy & Glorious on Royal Mail cover with a 'WINDSOR CASTLE' c.d.s. for 
FDI, 6th February 1992. Neat, typed address, registered 'SLOUGH'. Retail price 
c£120.

US3 
PH 

£43.20

14584 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992 350th Anniv of Battle of Edgehill, 4v on Royal Mail registered cover cds 
'HOUSE OF COMMONS SW1' on FDI 16th June 1992. Unaddressed. Cover 
specialist cat value £35.

US3 £9.60

14585 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992-2011 Castles high values £1 to £5, Aerial Post (4v) & 1st class stamp (year 
code 11) on combined Royal Mail cover with 'WINDSOR' permanent handstamp 
for 24th March 1992 and 'FIRST UK AERIAL POST WINDSOR, BERKSHIRE' special 
handstamp for 9th September 1911. With air mail label, unaddressed. Retail 
price c£45 for individaul covers.

US3 £12.80

05 July 2024 Page 447 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

14586 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992-97 Castle High Values, £2 from 1992 and £2 from 1997 combined on Royal 
Mail cover with 'EDINBURGH PHILATELIC COUNTER / ROYAL MAIL EDINBURGH' 
permanent handstamps for FDI, 24th March 1992 & 29th July 1997. Addressed 
label.

US3 £7.20

14587 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1992-97 Castle High Values £1.50, £2 & £5 from 1992 in pairs and same 
denominations from 1997 in pairs (£5 single) combined on 3 Royal Mail covers 
with a 'CAERNARFON', 'EDINBURGH' & 'WINDSOR' respectively special 
handstamps for FDI, 24th March 1992 & 29th July 1997. Addressed label.

US3 £11.20

14588 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value, cancelled with 'WINDSOR' special handstamp 
(seated Britannia), 2nd March 1993, on Bradbury cover, unaddressed.

US4 £20.80

14589 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value, cancelled with 'WINDSOR' CDS (Trident), 2nd 
March 1993, on Royal Mail cover, typed address. Light creasing on 2 corners.

US4 £7.20

14590 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 Swans - set of 5v on Cotswold cover (Swans in Flight), special handstamp 
'DYER'S HALL, LONDON' on FDI 19th January 1993. Doubled with 41p (Swan 
Heads) from Wildlife & Wetland's Trust set from 1996, special handstamp ' 
SLIMBRIDGE, GLOUCESTERSHIRE' on 12th March 1996. Small address label. 
Retail price c£40.

US3 £11.20

14591 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 Swans - set of 5v on Benham cover (Wildfowl & Wetlands Trust), special 
handstamp 'WILDLIFE & WETLANDS TRUST, CASTLE ESPIE, COMBER, CO.DOWN' 
on FDI 19th January 1993. Unaddressed. Retail price c£45.

US3 £12.80

14592 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value on un-addressed registered FDC, cancelled with 
CDS 'POUNDS, Plymouth, Devon', 2nd March 1993. Registered 'Plymouth 
557810'.

US4 £28.00

14593 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value - cancelled with BRITISH PHILATELIC BUREAUX' 
handstamp, 2nd March 1993, on Royal Mail cover, typed address.

US4 £12.00

14594 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 Swans - set of 5v on Westminster cover (Swan), special handstamp 'SWAN 
SANCTUARY, EGHAM' on FDI 19th January 1993. Unaddressed. Retail price c£40.

US3 £11.20

14596 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value - cancelled with 'BRITANNIA PORTH, 
GLAMORGAN' handstamp, 2nd March 1993, on Royal Mint, Cardiff registered 
cover, unaddressed. Also with 'Birmingham Royal Institute for the Blind meter 
mark for Birmingham 2.3.93 and Postage Paid £0.00'.

US4 £20.80

14597 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value on official Royal Mail FDC cancelled 'First Day Of 
Issue, LONDON, 2 MAR 1993'.

US4 £16.00

14599 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value, cancelled with 'LONDON I.S. MARITIME MAIL' 
CDS (2nd March 1993) on Royal Mail cover, small label address. Light creasing 
on 2 corners.

US4 £14.40

14600 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value on sponsored Benham card with facsimile block 
of 4 of a colour trial of the 2/6d seahorses plate in blue-green on ungummed 
weighley paper. Cancelled with handstamp 'BRITANNIA WAY, LONDON SW6, 
2nd March 93'.

US4 £20.80

14601 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 Marine Timekeepers - set of 4v on Benham cover (The Cutty Sark), special 
handstamp 'TERCENTENARY OF JOHN HARRISON' on FDI 16th February 1993. 
Unaddressed. Retail price c£50.

US3 £13.60

14602 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 Marine Timekeepers - set of 4v on Cotswold cover (Marine Chronometer), 
special handstamp 'TERCENTENARY OF JOHN HARRISON, MAKER OF THE FIRST 
ACCURATE CHRONOMETER' on FDI 16th February 1993. Unaddressed. Retail 
price c£40.

US3 £11.20

14603 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 Marine Timekeepers - set of 4v on Benham cover (HMS Victory), special 
handstamp '300th ANNIVERSARY OF JOHN HARRISON, HMS VICTORY, 
PORTSMOUTH' on FDI 16th February 1993. Unaddressed. Retail price c£50.

US3 £13.60

14604 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value - cancelled with FDI 'LONDON' special 
handstamp, 2nd March 1993, on Royal Mail cover, written address.

US4 £16.00

14605 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value, horizontal NW corner pair with plate numbers, 
cancelled with 'BRITANNIA PORTH, MID GLAMORGAN' CDS, 2nd March 1993, on 
Cardiff registered Royal Mail cover, small address label. Light creasing on all 4 
corners.

US4 £12.00

14606 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value, cancelled with 'BRITANNIA, BACUP, LANCS' CDS 
postmark (2nd March 1993) on Bolton registered Royal Mail cover, unaddressed. 
CDS slightly blurred.

US4 £28.00
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14607 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value, PHQ card, cancelled with 'BRITANNIA PORTH, 
MID GLAMORGAN', CDS, 2nd March 1993, Cardiff registered, small stamped 
address.

US4 £20.80

14608 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value on sponsored Benham card with facsimile block 
of 4 of a colour trial of the 2/6d seahorses plate in blue-green on ungummed 
weighley paper. Cancelled with handstamp 'BRITANNIA WAY, LONDON SW6, 
2nd March 93'.

US4 £20.80

14609 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value - cancelled with 'WINDSOR CASTLE' CDS, 2nd 
March 1993, on Royal Mail registered cover, undressed. Couple of stained marks 
at left.

US4 £14.40

14610 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value - cancelled with 'BRITANNIA PORTH, 
GLAMORGAN' CDS, 2nd March 1993, on Royal Mail, Cardiff registered cover, 
small stamped address.

US4 £20.80

14611 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1993 £10 Britannia High Value - cancelled with 'BRITANNIA PORTH, 
GLAMORGAN' CDS, 2nd March 1993, on Royal Mail, Cardiff registered cover, 
unaddressed

US4 £20.80

14612 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1994 Definitive booklet - £1 (1st x 4) and Bank of England Tercentenary label on 
Royal Mail Special Delivery cover (plus £2 Castle HV), cds 'POUNDS, PLYMOUTH' 
on FDI 27th July 1994. Small address label. Cover specialist cat value £37.50.

US2 £11.20

14613 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1994 Channel Tunnel - official Sajal FDC, with CDS postmark for 'First Class 
Dover, Kent -3 May 1994' and handstamp 'PAQUEBOT'. On reverse 4 stamps for 
Guaranteed Delivery. Retail price of £15 in 2013 .

US4 £9.60

14614 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1994 Summertime - set of 5v on Westminster official cover (depicting Pete 
Sampras), special handstamp 'FDI WIMBLEDON', on FDI 2nd August 1994. Pre-
printed address. Retail price c£40.

US3 £11.20

14615 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1994 Channel Tunnel - Royal Mail cover with GB and French Channel Tunnel 
stamps, special handstamps 'COQUELLES' and 'FOLKESTONE' on FDI 3rd May 
1994. Small stamped address. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14616 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1994 Definitive booklet - £1 (1st x 4) and Bank of England Tercentenary label on 
Bradbury cover (300 Years), special handstamp 'STOCK EXCHANGE B.O. 
LONDON' (purple handstamp) on FDI 27th July 1994. Small address label. Retail 
price £40.

US2 £12.80

14617 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1994 Medical Discoveries - set of 4v on Sajal Philatelics cover (St George's 
Hospital), special handstamp 'ST GEORGE'S HOSPITAL APPEAL, LONDON' on FDI 
27th September 1994. Cover also has 'St George's - A No-Smoking Hosptial' with 
Meter Mark. Unaddressed. Retail price c£45.

US3 £12.80

14618 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1994 Channel Tunnel, Bradbury FDC depicting the 'Shuttle' in silver with 
handstamp for 'Folkestone 3 May 1994' and slogan postmark for 'le Shuttle 35 
minutes to Calais'. Additional postage of 24p (Single European Market - 1992) 
and 1d definitive cancelled by handstamp for 'The Channel Tunnel Folkestone 
Kent / The Inauguration by Her Majesty The Queen and President Mitterand 6th 
May 1994'.

US4 £12.00

14619 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1994 Set of three Re-engraved Castles High Values all cancelled with matching 
'WINDSOR PHILATELIC COUNTER' special postmarks, £1.50 (26th October, 
1994), £2 (15th November 1994) and £1 (2nd December 1994). This issue was 
only spotted by one specialist dealer who did very few sets (credit Buckingham 
Covers). Retail price c£850.

US3 
PH 

£313.60

14621 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1994 Definitive booklet - £1 (1st x 4) and Bank of England Tercentenary label on 
Bradbury cover (300 years), cds 'STOCK EXCHANGE B.O. LONDON' (black chain 
style) on FDI 27th July 1994. Unaddressed. Retail price £125.

US2 
PH 

£37.60

14622 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1995 Old and new £1 Castle High values plus the small £1 small format stamp on 
Presentation Philatelic Services cover, cds for 'CARRICKFERGUS CO ANTRIM' for 
fdi 22nd August 1995. Special Delivery label, unaddressed. Retail price c£25.

US3 £7.20

14624 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1995 £3 Castle High value plus the small £1 small format stamp and 25p from 
Europa issue on Royal Mail cover, cds for 'IAN HAYDEN PARALYMPIC RIDE, 
PENZANCE' for fdi 22nd August 1995. Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00

14625 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1995 Communications - full set on BT official cover, special handstamp 'BT 
PORTISHEAD RADIO, HIGHBRIDGE' on FDI 5th September 1995. Cover specialist 
cat val £60.

US3 £16.80
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14626 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1995 £3 castle high value (2) & £1 small format plus £3 (4) - 6 covers - with 
various cds: Carrickerfergus, Eden PO, Coventry & Warwickshire, Carrickergus 
Borough Council, Windsor, Castle Hill Bolton. All unaddressed with fdi 22nd 
August 1995.

US3 £11.20

14627 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1995 £1 small format and £3 Carrickfergus Castle on Royal Mail cover, cds 
'CARRICKGERGUS, CO.ANTRIM' on FDI 22nd August 1995 (meter mark 
Carrickfergus Borough Council). Small address label. Cover specialist cat value 
£30.

US3 £8.00

14628 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1995 Old and new £1 Castle High values plus the small £1 small format stamp x3 
on Royal Mail cover, cds for 'CARRICKFERGUS' on £1 castles and 'WINDSOR, 
BERKS' on £1 small format for fdi 22nd August 1995. Special Delivery label, 
unaddressed. Retail price c£25.

US3 £7.20

14629 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1995 Old and new £1 Castle High values plus the small £1 small format stamp on 
Royal Mail cover, cds for 'POUNDS, PLYMOUTH, DEVON' for fdi 22nd August 
1995. Special Delivery label, unaddressed. Retail price c£25.

US3 £7.20

14630 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1995 £1 small format on Royal Mail cover with cds 'BUCKINGHAM PALACE SW1 
1AA' fdi 22nd August 1995, unaddressed. Retail price c£20.

US3 £5.60

14631 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1995 £3 high value, Carrickfergus Castle, on Royal Mail cover with cds 'WINDSOR 
CASTLE, WINDSOR, BERKS' fdi 22nd August 1995. Typed address to Buckingham 
Palace. Retail price c£30.

US3 £8.00

14632 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1996 The Wildfowl and Wetlands Trust - set of 5v on GBFDC official cover 
28/150 (GB2), special handstamp 'GB FIRST DAY COVER COLLECTORS, 
SLIMBRIDGE, GLOUCESTER' on FDI 12th March 1996. Small pre-printed address. 
Cover specialist cat value £70.

US3 £18.40

14633 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1996 Children's TV - set of 5v on Blue Peter Locomotive Society official cover, 
special handstamp 'BLUE PETER, SHEPHERD'S BUSH, LONDON' on FDI 3rd 
September 1996. Unaddressed. Cover specialist cat value £350.

US3 
PH 

£95.20

14634 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1996 Castle High Values, £1.50 (2 single stamps) 'Lay-Flat gum (PVA Gum 
Reprint)' on Royal Mail cover with a 'WINDSOR PHILATELIC COUNTER' c.d.s. for 
FDI, 5th March 1996. Unaddressed. Retail price c£50.

US3 £16.80

14635 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1996 Definitive booklet - £1 (1st x 4) and HM The Queen's 70th Birthday 
Commemorative label on Fourpenny Post registered cover (Windsor Castle), cds 
'WINDSOR, BERKS' (black chain style) on FDI 16th April 1996. Small address 
label. Retail price £40.

US2 £12.80

14636 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1996 Classic Cars -  set of 5v on Royal Mail cover, cds 'ROYAL AUTOMOBILE CLUB 
SW1' on FDI 1st October 1996. Unaddressed. Some discolouration along right 
edge.  Cover specialist cat value £50.

US3 £8.00

14637 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1996 Classic Cars -  set of 5v on GBFDC official cover 75/200 (GB4), special 
handstamp '60th ANNIVERSARY FIRST MORGAN FOUR WHEELER, MALVERN' on 
FDI 1st October 1996. Small pre-printed address. Some discolouration along left 
edge. Cover specialist cat value £60.

US3 £8.00

14638 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1996 Castle High Values, £2 'Lay-Flat gum (PVA Gum Reprint)' on A G Bond cover 
with a 'WINDSOR' SHC. For FDI, 2nd May 1996. Unaddressed. Retail price c£75.

US3 £24.00

14639 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 Castle High Values (Enschede), £1.50, £2, £3, £5, on 4 Benham covers each 
with different pre-decimal castle h.v. stamp with special handstamps for 
'CAERNARFON', 'EDINBURGH', 'CARRICKFERGUS' & 'WINDSOR' respectively. For 
FDI, 29th July 1997. Unaddressed. Retail price c£80.

US3 £26.40

14640 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 Castle High values, £3 x2 from 1995 & £3 x2 from 1997. Royal Mail cover 
with special handstamps for 'CARRICKFERGUS, CO ANTRIM', fdi 22nd August 
1995 & 29th July 1997. Small addressed label.

US3 £7.20

14641 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 Architects of the Air - set of 5v on GBFDC official cover, special handstamp 
'SPITFIRE WAY, HOUNDSLOW' on FDI 10th June 1997. Doubled with 1st class 
Machin with special handstamp '60th ANNIVERSARY OF THE FIRST SPITFIRE TO 
ENTER SQADRON SERVICE, DUXFORD' on 4th August 1998. Small address label. 
Minor crease NE corner. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14642 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 Queen's Golden Wedding - set of 4v on Royal Mail cover, cds 'WINDSOR 
CASTLE' on FDI 13th November 1997. Doubled with set of 6v from the 2017 
Platinum Wedding issue, also cancelled at Buckingham Palace on 20th 
November 2017. Small address label. Cover specialist cat value £250 for 1997 set.

US3 
PH 

£68.00
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14643 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 Castle High Values (Enschede), £1.50, £2, £3, £5, on Royal Mail cover with 
counter date handstamp for 'EDINBURGH', for FDI, 29th July 1997 and Royal 
Scotland Meter Mark. Unaddressed. Retail price c£25.

US3 £8.00

14644 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 The Great Tudor (Henry VIII) - set of 7v on GBFDC official cover 75/200 
(GB5), special handstamp 'THE GREAT TUDOR HENRY VIII & HIS SIX WIVES, 
TOWER HILL, LONDON' on FDI 21st January 1997. Small pre-printed address. 
Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14645 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 Post Offices - set of 4v on Bletchley Park Post Office official cover, special 
handstamp 'POST OFFICE AT BLETCHLEY PARK, BLETCHLEY PARK, BUCKS' on FDI 
12th August 1997. Doubled with 1st class Machin with special handstamp 
'COLLOSUS, WORLD'S 1ST COMPUTER, BLETCHLEY PARK, BUCKS' on 12th 
January 1999.  Small address label. Cover specialist cat value £40.

US3 £11.20

14646 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 Post Offices - set of 4v on GBFDC official cover 26/150 (GB8), special 
handstamp 'BEDDGELERT, GWYNEDD' on FDI 12th August 1997. Small pre-
printed address. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14648 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 Queen's Golden Wedding - set of 4v on Bletchley Park official cover, special 
handstamp 'GOLDEN WEDDING, BUCKINGHAM PALACE ROAD' on FDI 13th 
November 1997. Doubled with 26p from same set, cancelled with permanent 
handstamp 'Royal Mail London' on 20th November 2017 (date of Platinum 
Wedding). Small pre-printed address. Cover specialist cat value £60.

US3 £16.80

14649 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 The Great Tudor (Henry VIII) - set of 7v on Henry VIII School official cover, 
special handstamp 'KING HENRY VIII SCHOOL, COVENTRY' on FDI 21st January 
1997. Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14650 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 Christmas - set of 5v on Bletchley Park official cover, special handstamp 
'CHRISTMAS CRACKERS, BANGOR' on FDI 2th October 1997. Doubled with 1st & 
2nd class stamps from 2004 Christmas set with special handstamp 'FATHER 
CHRISTMAS, COLD CHRISTMAS WARE' on FDI 2nd November 2004 (Phil Stamp 
Collection). Small address label. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14651 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 Henry VIII - set of 7v on King Henry VIII School Coventry official cover, 
special handstamp 'KING HENRY VIII SCHOOL, COVENTRY' on FDI 21st January 
1997. Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14652 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 Queen's Golden Wedding - set of 4v on Royal Mail cover, cds 'WINDSOR 
CASTLE' on FDI 13th November 1997. Doubled with set of 6v from the 2017 
Platinum Wedding issue, also cancelled at Buckingham Palace on 20th 
November 2017. Small address label. Cover specialist cat value £250 for 1997 set.

US3 
PH 

£68.00

14653 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 Definitive booklet - £1 (1st x 4) and Hong Kong Commemorative label on 
Royal Mail New Defintives cover, special handstamp 'FAREWELL TO 99 YEARS IN 
HONG KONG, PARLIAMENT SQUARE' on FDI 12th February 1997. Doubled with 
1st NVI with special handstamp 'FAREWELL, CHINATOWN, LONDON' on 30th 
June 1997. With additional 'Hong Kong Governmment Office' meter mark. Small 
address label. Cover specialist cat value £85.

US2 £25.60

14654 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 Definitive booklet - £1 (1st x 4) and Hong Kong Commemorative label on 
Forces cover (Defence Postal & Courier Services), cds 'BRITISH FORCES POST 
OFFICE, HONG KONG 1' on FDI 12th February 1997. Unaddressed. Retail price 
£45.

US2 £14.40

14655 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997 Definitive booklet - £1 (1st x 4) and Heads of Govt Meeting 
Commemorative label on Fourpenny Post cover (Edinburgh from Carlton Hill), 
cds 'WEST MAITLAND STREET, EDINBURGH' on FDI 21st October 1997. Also with 
meter mark 'The Commonwealth Experience, London'. Unaddressed. Retail price 
£45.

US2 £12.80

14657 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997-2011 Castles high value £5, Aerial Post (MS) & 1st class stamp x2 (year 
code 11) on combined Cotswold cover with 'WINDSOR' counter handstamp for 
29th July 1997 and 'STAMPEX, WINDSOR, BERKSHIRE' special handstamp for 9th 
September 1911. With air mail label, unaddressed.

US3 £5.60

14658 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1997-2017 Castle High Values, £5 in cylinder (1A 1A) block of 4 combined with 
£5 sapphire blue from 2017, £5 large parcel stamp from 1977 & 1st from 
Diamond Jubilee from MS on Cotswold cover with a 'WINDSOR BERKS' counter 
handstamp for FDI, 29th July 1997 & 'WINDSOR CASTLE' cds for FDI for 6th 
February 2017. Address label.

US3 £16.80
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14659 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1998 Definitives - 1st and 2nd Class NVI self-adhesives on Bradbury cover (New 
Vertical Format (rolls of 200)), special handstamp 'SELF ADHESIVE STAMPS 
VERTICAL FORMAT, WINDSOR' on FDI 6th April 1998. Unaddressed. Retail price 
£40.

US2 £12.80

14660 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1998 Diana Princess of Wales - set of 5v on Royal Mail cover, 'Save the Children' 
meter mark, cds for 'GREAT BRINGTON, ALTHORP, NORTHAMPTON' on FDI 3rd 
February 1998. Small address label. Cover specialist cat value £60.

US3 £16.80

14661 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1998 Definitive booklet - £1 (1st x 4) and Prince of Wales Commemorative label 
on Fourpenny Post cover (Prince Charles' Charitable Work), cds 'WINDSOR 
GREAT PARK, WINDSOR, BERKS' on FDI 14th November 1998. With additional 
'The Commonwealth Experience' meter mark. Unaddressed. Retail price c£35.

US2 £11.20

14662 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1998 Diana, Princess of Wales on Royal Mail cover with a 'WINDSOR CASTLE' 
c.d.s. for FDI, 3rd February 1998. Neat, typed address. Retail price c£150.

US3 
PH 

£54.40

14663 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1998 Diana, Princess of Wales on Royal Mail cover with a 'WINDSOR CASTLE' 
c.d.s. for FDI, 3rd February 1998. Unaddressed. Retail price c£175.

US3 
PH 

£65.60

14664 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1998 Diana, Princess of Wales - 26p on Westminster official cover, special 
handstamp 'KENSINGTON, LONDON W8' on FDI 3rd February 1998. Doubled 
with different 26p from same set with special handstamp 'DIANA PRINCESS OF 
WALES, ALTHORP' on 1st July 1998.  Small address label. Cover specialist cat 
value £40.

US3 £11.20

14665 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1998 Definitive booklet - £1 (1st x 4) and Prince of Wales Commemorative label 
on Fourpenny Post cover (Prince Charles' Charitable Work), cds 'WINDSOR, 
BERKS' on FDI 14th November 1998. With additional 'The Prince's Trust' meter 
mark. Small address label. Retail price c£35.

US2 £10.40

14666 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1998 Diana Princess of Wales - set of 5v on Fourpenny Post official cover, cds 
'KENSINGTON HIGH STREET, W8' on FDI 3rd February 1998. Doubled with stamp 
from same issue with special handstamp 'KENSINGTON PALACE GARDENS, 
LONDON W8' on 6th January 1999. Small address label. Cover specialist cat 
value £35.

US3 £8.80

14667 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1998 Diana Princess of Wales - set of 5v on Althorp House (Havering) official 
cover, cds 'GREAT BRINGTON, NORTHAMPTON' on FDI 3rd February 1998. 
Unaddressed. Cover specialist cat value £60.

US3 £16.80

14668 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1998-2003 Diana Princess of Wales (1998) & High value set, £1.50 to £5 (2003) 
combined on Stuart cover, special handstamps for 'ALTHORP, NORTHAMPTON' 
with FDI 3rd February 1998 & 1st July 2003 respectively. Unaddressed.

US3 £9.60

14669 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1999 High value definitives, £1.50 to £5 in cylinder number strips of 3 on Royal 
Mail cover. CDS for 'NEW HOLLAND, BARROW-ON-HUMBER, HSIDE' with FDI 9th 
March 1999. Retail price c£28.

US3 £8.00

14670 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1999 Definitives - Profile on Print Prestige Stamp Book - 1st large white 
embossed NVI on Bradbury cover, special handstamp 'SELF ADHESIVE STAMP, 
LARGE EMBOSSED FORMAT, WINDSOR' on FDI 16th February 1999. 
Unaddressed. Retail price c£50.

US2 £15.20

14672 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1999 Definitives - Profile on Print Prestige Stamp Book - 3 large format 1st NVI 
on Cotswold cover (Cameo of QEII), special handstamp 'SELF ADHESIVE STAMP, 
LARGE EMBOSSED FORMAT, WINDSOR' on FDI 16th February 1999. Handwritten 
address. Retail price c£45.

US2 £12.80

14673 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1999 Definitives - Profile on Print Prestige Stamp Book - 3 large format 1st NVI 
on Cotswold cover (Cameo of QEII), special handstamp 'HM QUEEN ELIZABETH 
II, HIGH WYCOMBE, BUCKS' on FDI 16th February 1999. Small address label. 
Retail price c£45.

US2 £12.80

14674 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1999 Royal Wedding, 26p & 64p HRH Prince Edward & Miss Sophie Rhys-Jones 
on Royal Mail cover with a 'WINDSOR CASTLE' handstamp for FDI, 15th June 
1999. Neat typed address. Retail price c£95.

US3 
PH 

£32.80

14675 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1999 High value definitives, £1.50 to £5 on 4 separate Benham covers. Special 
handstamps for Men of Letters:  'JONATHON SWIFT, CARRICKFERGUS', DYLAN 
THOMAS, SWANSEA', 'ROBERT BURNS, AYR', WILLIAM SHAKESPEARE, 
STRATFORD-UPON-AVON' with fdi 9th March 1999. Retail price c£28.

US3 £8.00

14676 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1999 Traveller's Tale - set of 4v on Havering offical cover, special handstamp 
'LUTON AIRPORT, LUTON' on FDI 2nd February 1999. Unaddressed. Cover 
specialist cat value £30.

US3 £8.00
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14677 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1999 High value definitives, £1.50 to £5 on Cotswold cover. PO counter 
handstamp for 'WINDSOR, BERKS' with FDI 9th March 1999. Special Delivery 
label on reverse, unaddressed.

US3 £5.60

14678 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1999 High value definitives, £1.50 to £5 on Royal Mail cover. CDS for 'WINDSOR 
STREET, FALKIRK, STIRLINGSHIRE' with FDI 9th March 1999. Unaddressed, 
special delivery label on reverse.

US3 £5.60

14679 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1999 High value definitives, £1.50, £2 & £3 from 1999 together with Castle high 
values from 1997 (same values) on 3 Royal Mail covers (Wales, Scotland & 
Norther Ireland). Special handstamp for 'CARDIFF', 'BALMORAL' & 'BELFAST' 
respectively. FDI 9th March 1999. Unaddressed.

US3 £7.20

14680 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1999 High value definitives, £1.50 to £5 on Royal Mail cover combined with 
1992 high values £1 to £5. Special handstamp for 'KING EDWARD ST. LONDON 
EC1' ( 9th March 1999) and 'EDINBURGH PHILATELIC BUREUX' (24th March 
1992). Unaddressed. Retail price for 2 separate sets c£50.

US3 £16.80

14681 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1999 Entertainer's Tale - set of 4v on Sheridan official cover, (meter mark for 
The Rugby Football League limited edition 77/92) special handstamp 'AUTO 
QUEST STADIUM, WIDNES' on FDI 1st June 1999. Unaddressed. Cover specialist 
cat value £45.

US3 £12.80

14682 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1999 High value definitives, £1.50 to £5 on Royal Mail cover. CDS for 'WINDSOR 
STREET, FALKIRK, STIRLINGSHIRE' with FDI 9th March 1999.

US3 £5.60

14683 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1999-2017 High value definitives, £1.50 to £5 on Royal Mail cover combined 
with 2014 (year-code) £1 and 2015 Long to Reign Over Us 1st small Machin. 
Large cds for 'WINDSOR' (9th March 1999) and special handstsamp for 
'WINDSOR' (17th July 2017). Typed address.

US3 £7.20

14685 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2000 Definitives - EARLY USAGE - New Millenium 1st Class NVI on Royal Mail 
Definitive Cover with a 4th January 2000 'COURT POST OFFICE, SANDRINGHAM 
HOUSE' cds, pre-dating the issue date of 6th January by 2 days. Addressed to 
individual at Sandringham House and with extremely scarce cachet 'EXAMINED 
BY DUTY ORDERLY'. Very few of these cover must exist. Retail price in 2011 
c£195. Rare.

US2 
PH 

£125.60

14686 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2000 The Queen's Stamps - MS issued for the Stamp Show on Fourpenny Post 
cover, cds 'WINDSOR GREAT PARK, WINDSOR, BERKS' on FDI 23rd May 2000. 
Unaddressed.

US3 £7.20

14687 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2000 People and Place - set of 4v on Association of GBFDC official cover (No. 1) 
75/150, special handstamp 'ROWLAND HILL POSTAGE PIONEER, 
KIDDERMINSTER' on FDI 6th June 2000. Small pre-printed address. Signed on 
reverse by 5 officials of the Association. Cover specialist cat value £30 for 
unsigned cover.

US3 £13.60

14688 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2000 Sound and Vision - set of 4v on Sheridan official cover, special handstamp 
'SOUND AND VISION, CHESTER CATHEDRAL' on FDI 5th December 2000' 
Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14689 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2000 Large Style Machin 1st NVIs x3. On 3 separate Benham official covers, 
special handstamp 'H.M.QUEEN ELIZABETH II, MIDLAND ROAD, WALSALL' on FDI 
16th February 1999 and Stamp Show 2000 logo. Limited edition of 5000 sets. 
Unaddressed, pristine condition.

US3 £11.20

14690 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2000 Tree and Leaf - 1st class (sunflower) on Millenium Commemorative official 
cover, special handstamp 'EDEN PROJECT, ST AUSTELL, CORNWALL' on FDI 1st 
August 2000. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14691 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2000 Definitives - EARLY USAGE - New Millenium 1st Class NVI on Royal Mail 
Definitive Cover with a 4th January 2000 'COURT POST OFFICE, SANDRINGHAM 
HOUSE' cds, pre-dating the issue date of 6th January by 2 days. Addressed to 
Police Post at Sandringham House and with extremely scarce cachet 'EXAMINED 
BY DUTY ORDERLY'. Very few of these cover must exist. Retail price in 2011 
c£195. Rare.

US2 
PH 

£125.60

14694 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2001 Nobel Prizes - set of 6v on Association of GBFDC official cover (No. 6) 
75/140, special handstamp 'CENTENARY OF THE NOBEL PRIZES, NOBEL ROAD, 
LONDON' on FDI 2nd October 2001. Small pre-printed address. Cover specialist 
cat value £30.

US3 £8.00

14698 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2001 Pond Life - set of 4v on Millenium Commemorative Covers official cover, 
special handstamp 'EDEN PROECT, ST AUSTELL, CORNWALL' on FDI 10th July 
2001. Unaddressed. Cover specialist cat value £45.

US3 £12.80
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14700 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2001 Submarines - set of 4v on Bletchley Park official cover, special handstamp 
'ENIGMA CODE BREAKERS, BLETCHLEY PARK' on FDI 10th April 2001. 
Unaddressed. Cover specialist cat value £90.

US3 £24.00

14701 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2002 Definitives - 1st class large format on Benham cover (Concert at 
Buckingham Palace) special handstamp 'HM THE QUEEN'S GOLDEN JUBILEE, 
CLASSICAL & POP CONCERTS, BUCKINGHAM PALACE ROAD' on 1st June 2002. 
Unaddressed. Retail price c£30.

US2 £8.80

14702 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2002 The Queen Mother - set of 4v on Sheridan official limited edition cover 
(64/69), special handstamp 'MEMORIAL TRIBUTE, GLAMIS' on FDI 25th April 
2002 (meter mark Glamis Castle, Angus, cds Forfar, Angus). Unaddressed. Cover 
specialist cat value £35.

US3 £9.60

14703 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2002 The Queen Mother - set of 4v on Royal Mail cover, cds 'WINDSOR CASTLE, 
WINDSOR, BERKS' on FDI 25th April 2002. Unaddressed. Cover specialist cat 
value £100.

US3 
PH 

£27.20

14704 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2002 Airliners - set of 5v on Association of GBFDC official cover (No. 7) 75/140, 
special handstamp 'GBFDC FOR TOP FLIGHT COVERS' on FDI 2nd May 2002. 
Small pre-printed address. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14705 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2002 Christmas - set of 5v on Royal Mail cover, cds 'WINDSOR CASTLE, 
WINDSOR, BERKS' on FDI 5th November 2002. Typed address to Windsor Castle. 
Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14706 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2002 Queen's Golden Jubilee - set of 5v on Association of GBFDC official cover 
(No. 6) 75/140, special handstamp 'THE GBFDC ASSOCIATION CELEBRATES THE 
QUEEN'S GOLDEN JUBILEE, WINDSOR' on FDI 6th February 2002. Small pre-
printed address. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14707 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2002 Queen's Golden Jubilee - set of 5v on Royal Mail cover, cds 'WINDSOR 
CASTLE, WINDSOR, BERKS' on FDI 6th February 2002. Typed address to 
Buckingham Palace. Cover specialist cat value £100.

US3 £24.00

14708 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2002 The Queen Mother - set of 4v on Royal Mail cover, cds 'WINDSOR GREAT 
PARK, WINDSOR' on FDI 25th April 2002. Unaddressed. Retail price c£60.

US3 £16.80

14709 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2002 Pillar to Post - set of 5v on GBCovers official cover, special handstamp 
'POST OFFICE WAY, SW8' on FDI 8th October 2002. Unaddressed. Cover 
specialist cat value £35.

US3 £9.60

14710 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2002 Queen's Golden Jubilee - set of 5v on Royal Mail cover, cds 'WINDSOR 
CASTLE, WINDSOR, BERKS' on FDI 6th February 2002. Typed address to Windsor 
Castle. Cover specialist cat value £100.

US3 £24.00

14711 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2002 The Queen Mother - set of 4v on Royal Mail cover, cds 'WINDSOR CASTLE, 
WINDSOR, BERKS' on FDI 25th April 2002. Typed address to Windsor Castle. 
Cover specialist cat value £100.

US3 £24.00

14712 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2003 Coronation - set of 10v on Royal Mail cover, cds 'WINDSOR CASTLE' on FDI 
2nd June 2003'. Doubled with country definitive (68p) and 1st class Machin 
(Long to Reign Over Us) cancelled 'Tower Hill London E3' on 17th July 2017. 
Small address label. Light pencil annotation at top. Cover specialist cat value £75.

US3 £16.80

14713 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2003 High values £1.50 to £5 on A G Bond cover, permanent handstamp for 
'ROYAL MAIL WINDSOR' with FDI 1st July 2003. Unaddressed.

US3 £7.20

14714 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2003 High values £1.50 to £5 plus 1st gold Machin on LTA cover, special 
handstamp for 'THE CHAMPIONSHIPS WIMBLEDON, LONDON SW19' with FDI 
1st July 2003. With meter mark for Bolton and label on reverse: 'New High 
Values & 1st class gummed gold definitive stamps in the final week of the 
Wimbledon Championships 1st July 2003. Meter mark No 9 of 10 on Special 
Tennis cover'. Unaddressed.

US3 £8.00

14715 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2003 High values £1.50 to £5 on Phil Stamp cover 6/50 (coloured), special 
handstamp for 'STOKE-ON-TRENT' with FDI 1st July 2003. Unaddressed.

US3 £7.20

14716 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2003 Machin High Values, £1.50. £2, £3 and £5 with cylinders attached (D1 or D1 
dot), the £2 (D1) with the rare missing pound sign on Cotswold cover, 
unaddressed with special FDI 'WINDSOR' cancellation for 1st July 2003. Retail 
price c£750.

US3 
PH 

£272.80

14718 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2003 High values £1.50 to £5 in cylinder corner blocks of 6 on 2 matching 
Benham limited edition covers, special handstamps for 'GREAT BRITONS, 
PORTSMOUTH, HAMPSHIRE' with FDI 1st July 2003. Unaddressed.

US3 £27.20
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14719 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2004 Lord of the Rings - set of 10v on Royal Mail cover, cds 'THE SHIRES, 
LEICESTER' on FDI 26th February 2004 (meter mark Woodland Trust, Grantham). 
Unaddressed. Cover specialist cat value £75.

US3 £20.80

14720 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2005 Castles High Values, 50th Anniversary MS of 4v cancelled with 
'CARRICKFERGUS' CDS, 22nd March 2005, on Benham limited edition (264/5000) 
cover.

US4 £7.20

14721 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2005 50p ochre in SW corner cylinder block of 6 'Non Flourescent Shiny Paper 
with Cream Gum' on Royal Mail cover. Permanent handstamp 'ROYAL MAIL 
WINDSOR' for FDI 12th October 2005. Light pencil postcode.

US3 £11.20

14722 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2005 50th Anniv of the Castles high values, MS2530 and Royal Wedding MS2531 
on plain cover and cancelled at 'WINDSOR CASTLE' on 22 Mar 2005 (MS2530) 
and 'WINDSOR' on 8th April 2005 (MS2531), small address label.

US4 £7.20

14723 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2005 50th Anniv of the Castles high values, MS 2530 on Royal Mail cover and 
cancelled with special handstamp at 'CARRICKFERGUS' on 22 Mar 2005, 
unaddressed. Also with Carrickfergus Borough Meter Mark (£0.00).

US4 £7.20

14725 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2005 Castles high values, broken from MS on Bradbury limited edition cover 
176/500, each cover also bears the original mint set of Castles 2/6d, 5s, 10s & 
£1. Special handstamp '50th ANNIVERSARY OF THE CASTLES HIGH VALUES, 
WINDSOR' on FDI 22nd March 2005. Unaddressed. Retail price c£50.

US3 £13.60

14726 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2005 50p ochre in horizontal pair 'Non Flourescent Shiny Paper with Cream 
Gum' on A G Bond cover. Permanent handstamp 'ROYAL MAIL WINDSOR' for FDI 
12th October 2005. Unaddressed.

US3 £8.00

14727 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2005 £1 bluish-violet in SW corner cylinder block of 6 'Non Flourescent Shiny 
Paper with Cream Gum' on Royal Mail cover. Permanent handstamp 'ROYAL 
MAIL WINDSOR' for FDI 26th October 2005. Light pencil postcode.

US3 £13.60

14728 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2005 White Ensign - set of 5v on Phil Stamp official cover, special handstamp 
'THE WHITE ENSIGN, FLAGG, BUXTON' on FDI 21st June 2005 (meter mark White 
Ensign Association, London). Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US3 £8.00

14729 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2006 Year of the Three Kings MS on Bradbury official cover, special handstamp 
'YEAR OF THE THREE KINGS, KING'S HEATH, BIRMINGHAM' on FDI 31st August 
2006. Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00

14731 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2006 Ice Age Mammals -set of 5v on Sheridan official limited edition cover 
(21/22), special handstamp 'SAVE THE RHINO' on FDI 21st March 2006 (meter 
mark Jourdans, Exeter). Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14732 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2006 £1 'Cream Gum DLR Re-engraved' in cylinder bock of 6 on Royal Mail 
cover. Permanent handstamp 'ROYAL MAIL WINDSOR' for FDI 7th June 2006. 
Light pencil postcode.

US3 £13.60

14733 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2006 £3 'Reprint Flourescent Paper' in cylinder block of 6 on Royal Mail cover. 
Permanent handstamp 'ROYAL MAIL WINDSOR' for FDI 26th October 2006. 
Unaddressed.

US3 £13.60

14734 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2006 Queen's 80th Birthday - set of 8v on Royal Mail cover, cds 'WINDSOR 
CASTLE' on FDI 18th April 2006'. Address label. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14736 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2010 Classic Album Covers - set of 10v on Sheridan official limited edition cover 
(48/48), special handstamp 'MUSIC INDUSTRIES ASSOCAITION' on FDI 7th 
January 2010. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US3 £9.60

14737 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2011 Post & Go - Earliest known use of 3rd Birds issue in the whole country, the 
'Holy Grail' of Post & Go. Cancelled 'BATH' on 6th May 2011, 13 days before the 
official date of 19th May 2011. Puchased at the Bath Postal Museum and affixed 
to 10 postcards ironically of the famous pre-issue of the Penny Black in Bath on 
2nd May 1840. All 10 were sent through the normal postal service, address 
written in pencil under the receipt which matches the serial number of the 
stamp used and the date on which it was sent. The pre-issue error was detected 
and the Birds stamps removed from the machine until the correct issue date. 
With matching copy of Post Office receipt, information sheet and original 
invoice for purchase in 2011 of £180. A most attractive and rare modern 
philatelic item.

US2 
PH 

£156.00
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14738 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2011 Post & Go - Autumn Stampex. Arnold Machin labels available at Royal Mail 
stand for customers paying by card, labels coded 91 & 92. Royal Mail had further 
machine for cash customers coded 93 and later in the day code 94 was on the 
label. Enterprising dealer had 10 covers for each code prepared with an estimate 
that maybe 5-10 other covers may exist. Covers retailed for £100 in 2011, 
increasing to £200 two weeks later. Each cover has 6 Machin labels, each label 
with appropriate code, cancelled at 'AUTUMN STAMPEX, LONDON' on 14th 
September 2011. Light marks on 3 covers. Unaddressed and extremely rare.

US2 
PH 

£94.40

14739 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2012 Olympic Games - 1st class Gold Medal Winner, unissued generic design 
identical to the format of the actual issued stamps and printed in a sheetlet of 
six. Similar to the trial dummy stamps which were prepared for pre-publicity but 
these are self-adhesive and fully perforated on phosphor paper.

US3 
PH 

£109.60

14740 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2012 Olympic Torch Relay - complete set of 70 covers in Vario pages from Land's 
End on 19th May to Westminster on 26th July. All with single stamp from the 
Olympic Games issued and cancelled in the relevant town / city of the torch 
relay. Pristine condition. Purchase price £120. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US3 £54.40

14741 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2014 Post & Go - 12 Machin values on Royal Mail cover. Spring Stampex. Double 
text error - B002 with 1st Class Large Error and A005 with Stampex Spring error. 
With receipts. Cancelled 'SPRING STAMPEX, LONDON' on 19th Februarty 2014. 
Unaddressed. Retail price c£200.

US2 
PH 

£62.40

14743 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2015 Penny Black & Twopenny Blue MS (7069/7500) with 'EUROPHILEX 2015' 
ovpt on British Philatelic Bulletin cover. Special handstamp '13 MAY 
EUROPHILEX STAMP EXHIBITION LONDON N1 2015'. Unadddressed. Cover 
Specialist cat value £75.

US3 £20.80

14746 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2017 David Bowie - The Berlin Years. Souvenir Royal Mail cover, special 
handstamp 'LONDON SW9' cancelled on FDI 14th March 2017. Limited Edition 
95/3000 in outer card envelope. Cover specialist cat val £25.

US3 £8.00

14747 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

2017 £5 sapphire blue on Bradbury limited edition cover (15/50) hand made 
from the finest quality linen textured paper. Depicts all previous Machin high 
values as prints and at reduced size. 'WINDSOR' special handstamp for FDI 6th 
February 2017. Some blemishes on printed images. Unaddressed. Retail price 
c£75 for pristine cover.

US3 £13.60

14749 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1964 JAN LAWSON (Provost of Royal Burgh of Queensferry). Forth Road Bridge - 
set of 2v (non phosphor) on illustrated cover (Map), special handstamp 'THE 
FORTH ROAD BRIDGE, GUID PASSAGE, NORTH QUEENSFERRY ' on FDI 4th 
September 1964. Pre-printed address. Creased NW corner. Cover specialist cat 
value £50 (unsigned).

US3 £11.20

14750 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1965 JEFFERY MATTHEWS (stamp designed) - UN & International Co-operation 
Year - small pamphlet  'UNICEF let your greeting help a child' depicting 14 cards 
available to order with both (phosphor) stamps on front cover, cds 'HOUSE OF 
COMMONS' on FDI 25th October 1965. Also with 4d Wilding with special 
handstamp 'UN STAMP EXHIBITION, TRAFLAGAR SQ' on 24th October 1966 & 
15c UN stamp (not cancelled).

US3 £13.60

14751 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1967 JOHN TREASURE JONES (the 33rd and last captain of the Queen Mary) - 
RMS Queen Mary, last cruise from Southampton to Long Beach, California. 
Illustrated cover (Queen Mary) with 4d Christmas stamp (cds Southampton 31st 
October 1967). Addressed label.

US2 £25.60

14752 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1971 ROSALIND DEASE, artist and wife of stamp designer David Gentleman - 
Literary Anniversaries - 5d single value  on illustrated cover, special handstamp 
'THOMAS GRAY BICENTENARY, STOKE POGES' on FDI 28th July 1971. Stamped 
address.

US3 
PH 

£13.60

14754 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1972 Signed cover - TOM FINNEY - illustrated cover (League Division 3 
Champions 1971) with IOM 3p blue dated 15th January 1972, celebrating 
Preston's victory over Bristol City in FA Cup 3rd Round (4-2). Small address 
stamp, excellent condition. On-line auctions estimate between £26 & £60.

US3 £13.60

14755 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1976 HARRY WHEATCROFT, JACK HARKNESS & others. Roses - 8 signatures on 
Save The Children cover with special handstamp 'THE ROYAL NATIONAL ROSE 
SOCIETY, ST ALBANS' on FDI 30th June 1976. Envelope in a somewhat tatty 
condition.

US3 £8.00
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14756 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1979 J.J. SCARISBRICK co-founder with his wife Nuala Scarisbrick of Life, a British 
pro-life charity founded in 1970 - Year of the Child set of 4v on LIFE offical cover 
(0652), special handstamp 'CARE FOR MOTHER & BABY, LEAMINGTON SPA' on 
FDI 11th July 1979. Unaddressed. Cover specialist cat value £30 for unsigned 
cover.

US3 £16.80

14757 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1981 STUART EBOR (Stuart Blanch, when Archbishop of York) - Year of Disabled - 
4v on Church of England Children's Society official cover, special handstamp 
'CHILDREN FIRST, KENNINGTON, LONDON' on 4th November 1981. Small 
address label. 4 creased corners.

US3 £11.20

14758 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1981 PETER SCOTT - Butterflies - 4v on Benham official cover, special handstamp 
'WILDFOWL TRUST, SLIMBRIDGE' on FDI 13th May 1981. Unaddressed.

US3 £11.20

14760 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1982 ALEXANDER McKEE (diver and historian who started the search for the 
Mary Rose). Maritime Heritage - 15½p (Henry VIII/Mary Rose) on The Mary Rose 
Trust official cover, special handstamp 'FDI PORTSMOUTH' on FDI 16th June 
1982. Doubled with 1st class Machin with special handstamp 'MARY ROSE 
450TH ANNIVERSARY 1509-1545' ON 19th July 1995. Unaddressed.

US3 £8.00

14761 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1982 PETER POVEY (co-author 'Vintage Telephones of the World') - Information 
Technology - set of 2v on Hawkwood 'Royal Mail Intelpost Special Service' cover 
(13/70), cds 'TAUNTON, SOMERSET' on FDI 8th September 1982. Cachet 
'Telecommunications Museum Taunton, British TELECOM Museum'. Small pre-
printed address.

US3 £13.60

14762 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1982 MARJORIE SAYNOR (stamp designer of Maritime Heritage set) and LORD 
NELSON. Maritime Heritage - full set of 5v on Royal Mail cover, special 
handstamp & ordinary FDI postmark 'PORTSMOUTH, HANTS' on FDI 16th June 
1982. Pencil address.

US3 £13.60

14763 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1982 GORDON BENNINGFIELD (English wildlife artist, broadcaster and 
naturalist). 15½p stamp from Charles Darawin set on BBC Silver Jubilee cover 
(Wildlife), special handstamp 'SILVER JUBILEE, BBC NATURAL HISTORY UNIT, 
BRISTOL' on 2nd June 1982. Discoloured at right edge. Unaddressed.

US3 £8.00

14764 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1982 HUI MARTIN A.F. - Maritime Heritage - 5v on Benham official cover, special 
handstamp 'WORSHIPFUL COMPANY OF SHIPWRIGHTS, CITY OF LONDON' on 
FDI 16th June 1982. Unaddressed.

US3 £11.20

14765 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1984 JEFFEREY MATTHEWS (stamp designer) - Heraldry - set of 4v on Harrison & 
Sons official cover, special handstamp 'POST OFFICE STAMP PRINTING, HIGH 
WYCOMBE' on FDI 17th January 1984, plus 28p from same set with special 
handstamp 'PROFILE ON PRINT, HIGH WYCOMBE' on 16th February 1999. Minor 
surface marks.

US3 £11.20

14766 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1985 CLIVE ABBOTT (stamp designer) - Safety at Sea - 4v on RNLI official cover, 
special handstamp 'LIFEBOAT DISPLAY, POOLE, DORSET' on FDI 18th June 1985. 
Small address label.

US3 £11.20

14767 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1985 BATH (Marquess of Bath) - The Royal Mail 4v on Bath Postal Museum 
cover, special handstamp '350th ANNIVERSARY OF THE POST OFFICE, BATH 
POSTAL MUSEUM, BATH' on FDI 30th July 1985. Unaddressed. Cover specialist 
cat value for unsigned cover £50.

US3 £18.40

14768 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1987 ELGIN, Chief of the name of Bruce (Earl of Elgin is a title in the Peerage of 
Scotland, created in 1633 for Thomas Bruce, 3rd Lord Kinloss) - Scottish 
Heraldry, 4v on Royal Mail cover, special handstamp 'SCOTTISH HERALDRY, 
BANNOCKBURN, STIRLING' on FDI 21st July 1987. Unaddressed.

US3 £11.20

14769 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1988 BRIGADIER BADDELEY & LT COL HARGREAVES (Army Physical Training 
Corp) - Sport, 4v on RFDC 62 official cover, special handstamp '128th ANNIV OF 
THE ARMY PHYSICAL TRAINING CORP, BRITISH FORCES 2161 POSTAL SERVICES' 
on FDI 22nd March 1988. Also with cds 'RAF Northolt 22nd February 1988. Small 
address label.

US3 £8.00

14770 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1990 HUGH JEFFERIES - (current) Catalogue Editor at Stanley Gibbons. Thomas 
Hardy - 20p on Benham official cover, special handstamp 'GIBBONS STAMP 
MONTHLY CENTENARY, RINGWOOD, HANTS', on FDI 10th July 1990. Pre-printed 
address.

US3 £16.80

14771 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1990 HUGH JEFFERIES - (current) Catalogue Editor at Stanley Gibbons. 
Chrismas - set of 5v on Benham official cover, special handstamp '125th 
ANNIVERSARY STANLEY GIBBONS CATALOGUE 1865-1990', on FDI 13th 
November 1990. Pre-printed address.

US3 £16.80
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14772 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1990 HUGH JEFFERIES - (current) Catalogue Editor at Stanley Gibbons. 150th 
Anniv of Uniform Penny Post - set of 5v on Benham official cover, special 
handstamp '150th ANNIVERSARIES SG, PLYMOUTH, DEVON', on FDI 10th 
January 1990. Pre-printed address.

US3 £16.80

14773 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1990 HEATHER COUPER (Past President British Astronomical Association) - 
Astronomy, single 22p stamp on BAA limited edition official cover (3/15), special 
handstamp 'BRITISH ASTRONOMICAL ASSOCIATION, BURLINGTON HOUSE, 
LONDON' on 24th October 1990 (not FDI). Small printed address.

US3 £8.00

14774 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1994 MICHAEL BOND (author of Paddington Bear) - Greetings set of 10v on 
Benham limited edition (1840/2500) official cover with special handstamp 
'GREETINGS FROM PADDINGTON BEAR, PADDINGTON, LONDON'  on FDI 1st 
February 1994. Unaddressed.

US3 £13.60

14775 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1995 (Countess) MOUNTBATTEN OF BURMA - Benham cover with Japanese 
stamp (1.8.95 Nagasaki), USA stamp (VJ Day Anchorage, Alaska SEP 2 1995), GB 
Churchill 10p from 1975 set & VE Day 19p from 1995 set both cancelled with 
special handstamp '50th ANNIV OF END OF 2ND WORLD WAR, LONDON' 15th 
August 1995. Unaddressed.

US3 £13.60

14776 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1996 LARRY (Terence Parkes Cartoons) - Greetings set of 10v on Royal Mail 
cover, cds 'HOUSE OF LORDS SW1', on FDI 26th February 1996. Unaddressed 
with accompanying letter (folded) 'Dear Lord Mason, My pleasure to sign the 
FDC. Only one of the cartoons is mine by the way - the best of course (lottery 
(winner)). Here's to kicking the Tories out! Larry'.

US3 £18.40

14777 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1940-
1944

1996 50th Anniv of Children's Television - Fourpenny Post cover signed by Billy 
Fane and Jeff Murphy, stars of Byker Grove. Counter cds for 'BYKER, 
NEWCASTLE' on FDI 3rd September 1996. Limited edition cover, 10/15, also with 
postcard photo of Billy Fane.Additional postage of £1.50 (Castle HV) for 
Guaranteed Delivery. Current retail price £30.

US3 £13.60

14778 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1997 EDWARD HARDWICKE who starred as Dr Watson in the Sherlock Holmes 
TV series. Tales of Horror, 43p The Hound of the Baskervilles on Bradbury cover, 
special handstamp for 'PRINCETOWN, DEVON' on FDI 13th May 1997. 
Unaddressed.

US3 £8.00

14779 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

1997 KEITH MICHELL (played Henry VIII in BBC series) - The Great Tudor, set of 
7v on Bradbury limited edition cover (203/260) with special handstamp 
'BIRTHPLACE OF HENRY VIII, GREENWICH, LONDON' on FDI 21st January 1997. 
Unaddressed.

US3 £11.20

14781 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

2005 SAMMY MILLER (Northern Irish championship winning motorcycle racer, in 
both road racing and trials). British Motorcycles set of 6v on Sheridan official 
limited edition cover (9/18), special handstamp 'SAMMY MILLER MOTORCYCLES' 
on FDI 19th July 2005 (meter mark Triumph, Hinckley). Unaddressed. Cover 
specialist cat value £30 for unsigned cover.

US3 £13.60

14782 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

2005 SAMMY MILLER (Northern Irish championship winning motorcycle racer, in 
both road racing and trials) - British Motorcycles, set of 6v on Sheridan limited 
edition cover 56/70) with special handstamp 'SAMMY MILLER MOTORCYCLE 
MUSEUM, NEW MILTON, HANTS' on FDI 19th July 2005. Unaddressed with 
Newspaper cutting.

US3 £11.20

14783 GREAT BRITAIN - 
COVERS - 
AUTOGRAPHED

2005 SAMMY MILLER (Northern Irish championship winning motorcycle racer, in 
both road racing and trials) - British Motorcycles, set of 6v on Sheridan limited 
edition cover 15/70) with special handstamp 'SAMMY MILLER MOTORCYCLE 
MUSEUM, NEW MILTON, HANTS' on FDI 19th July 2005. Unaddressed.

US3 £11.20

14784 GREAT BRITAIN - 
COVERS - ENGLISH 
COUNTIES

Military Camp postmarks on mainly picture postcards from KEVII yo KGV period, 
includes Aldershot Camp, Bisley Camp(2), Bordon Camp,(2), Bovington Camp, 
Bramshott Camp, Bulford Camp(2), Catterick Camp(3), Curragh Camp(4), 
DeepCut Camp(2), Lark Hill Camp(2), Marlborough Lines(2), Stanhope Lines, 
Whittington Barracks, Witley Camp(Godalming),Also a dumb cancel & a 'West 
Down South' Field Post Office cancel. A really good lot for the specialist 
collector.(27)

 £48.00

14785 GREAT BRITAIN - 
COVERS - ENGLISH 
COUNTIES

8/10 1841-54 CHESTERFIELD: A group of 10 covers/entires bearing 1d red imperfs 
with 2 to 4 margins. Various Chesterfield & area markings including 1845 Baslow 
udc in black, good lot for study

 £48.00

14787 GREAT BRITAIN - 
COVERS - ENGLISH 
COUNTIES

1864-75 CHESTERFIELD cancels on 1d red plate covers, with plates 105, 121, 
146, 150 & 196, plate 196 has a cover fault, otherwise a fine group(5)

 £48.00
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14788 GREAT BRITAIN - 
COVERS - ENGLISH 
COUNTIES

233-234 1929 Commercial registered cover to Bristol, with KGV 2d & 3d tied by Lautoka 
cds cancels & with registered label at left(tram ticket type) with another Lautoka 
cds at base. Transit backstamp of Suva(3 AP 29) & London registered arrival in 
red (11 MY 29). Very

US2 
PH 

£31.20

14789 GREAT BRITAIN - 
COVERS - REGIONALS

1958 Definitives - 3d for each region of GB (Jersey, Guernsey, Isle of Man, Wales, 
Scotland, Northern Ireland) on plain registered cover, cds 'LONDON CHIEF 
OFFICE' on FDI 18th August 1958. Stamped address. Cover specialist cat value 
£90.

US2 £28.00

14790 GREAT BRITAIN - 
COVERS - REGIONALS

1958 Definitives - 3d for each region of GB (Jersey, Guernsey, Isle of Man, Wales, 
Scotland, Northern Ireland) on plain registered cover, cds 'FOLKESTONE, KENT' 
on FDI 18th August 1958. Address label. Cover specialist cat value £90.

US2 £28.00

14791 GREAT BRITAIN - 
COVERS - REGIONALS

1969 Definitives - 4d for each region of GB (Jersey, Guernsey, Isle of Man, Wales, 
Scotland, Northern Ireland) on Philart cover (Coronation Regalia), slogan 
postmark 'THE NATIONAL POSTAL MUSEUM, LONDON CHIEF OFFICE, EC1' witrh 
cds 'LONDON G' on FDI 26th February 1969. Stamped address. Cover specialist 
cat value £30.

US2 £8.80

14792 GREAT BRITAIN - 
COVERS - REGIONALS

1973 Isle of Man definitives - 2½d, 3p, 5p & 7½p on Post Office Commemorative 
Cover - The last day of the British Postal Services in the Isle of Man. Special 
handstamp 'DOUGLAS ISLE OF MAN' on FDI 4th July 1973. Typed address. Retail 
price c£40.

US2 £12.80

14793 GREAT BRITAIN - 
COVERS - REGIONALS

1973 Isle of Man definitives - 2½d, 3p, 5p & 7½p on Post Office Commemorative 
Cover - The last day of the British Postal Services in the Isle of Man. Special 
handstamp 'WHITEHAVEN, CUMBERLAND' on FDI 4th July 1973. Typed address. 
Retail price c£40.

US2 £12.80

14794 GREAT BRITAIN - 
COVERS - REGIONALS

2001 Northern Ireland Pictorial Definitives (2nd, 1st, E, 65p) on Westminster / 
Mercury cover (Scenes from Northern Ireland), special handstamp 'BELFAST, 
NOTHERN IRELAND' on FDI 6th March 2001. Unaddressed. Retail price c£50.

US2 £15.20

14801 GREAT BRITAIN - 
CINDERELLAS

1912 4th Philatelic Congress of Great Britain a mint triangular label 'Margate 
1912' in brown & black. Also four labels with picture of the Queens Highcliffe 
Hotel, these in four different colours

 £24.00

14804 GREAT BRITAIN - 
CINDERELLAS

1933 Twentieth Philatelic Congress Great Britain, set of 7 mint stamps in 7 
different colours, all on different papers (descriptive list included). A very 
interesting & fine group.

 £24.00

14806 GREAT BRITAIN - 
CINDERELLAS

1937 Coronation Souvenir stamp size labels depicting a range of Royal 
personages, pictures of London etc. All sepia frames with some coloured 
centres, mint mainly hinged. (60 labels - 23 horizonta & 37 vertical)

 £24.00

14807 GREAT BRITAIN - 
CINDERELLAS

1937-52 GVI period collection presented on album pages, 1937 London Stamp 
Exhb. Air Mail mini sheet x 2. 1940 Bournemouth Phil Congress imperf sheets x 2 
with 1d black & 1d blue. 1940 London Stamp Exhib 4 sheets in purple, green, 
orange & carmine. 1937 London Mail Coach in 4 different colours. Harrison 
Coronation Regalia on front of 3 covers. 1947 National Exhib. Block of 4. Page of 
GVI Training School bars on values to 11d. Few other bits.

US £46.40

14808 GREAT BRITAIN - 
CINDERELLAS

1940 Stamp Centenary Exhibition x 5 min sheets in brown, green, red-brown, 
grey-violet & orange. All very fresh unmounted mint

 £28.00

14810 GREAT BRITAIN - 
CINDERELLAS

1943 All Hallows by the Tower rebuilding fund set of 6 unmounted mint designs 
printed by Bradbury Wilkinson . Very rare so fine

 PH £72.00

14811 GREAT BRITAIN - 
CINDERELLAS

1951 Festival of Britain sheets of 10 x 3d stamps showing various views/features 
of the Crystal Palace Exhibition. One sheet in green the other in black, each 
headed 'In Aid of the Greater London Fund for the blind' & at the bottom margin 
'Price two shillings & sixpence per set of ten'. (some of us 'older ones' remember 
visiting the Exhibition!). Unmounted mint & very fresh & fine.

 £16.00

14812 GREAT BRITAIN - COIN 
COVERS

1988 21st April 1988 - First Day of Issue of the 1988 UK £1 Coin cover, special 
handstamp 'Royal Mint, Llantrisant, Pontyclun, Mid.Glam'. 18p stamp from the 
Welsh Bible set. Small Royal Mint address label. Retail price £18.

US2 £8.80

14814 GREAT BRITAIN - 
ESSAYS

DP71 (2) 1850 Prince Consort Essay, 1d 'FJ' imperforate in red-brown, creased and torn, 
small margins to three sides. Cat. £3000 

US3 
PH 

£163.20

14815 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1972 Silver Wedding - set of 2v on Post Office cover, cds 'BUCKINGHAM PALACE 
SW1' on FDI 20th November 1972. Doubled with Platinum Jubilee set of 6v from 
2017, also postmarked Buckingham Palace on 20 November 2017. Small address 
label. Cover specialist cat value £150.

US3 
PH 

£27.20
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14816 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1979 Sir Rowland Hill - set of 4v (plus extra 13p x2 & 15p) on Post Office Special 
Delivery cover, cds 'BUCKINGHAM PALACE SW1' on FDI 22nd August 1979. 
Unaddressed. Cover specialist cat value £80.

US3 £22.40

14817 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1979 Horse Racing - set of 4v on Post Office cover, cds 'BUCKINGHAM PALACE 
SW1' on FDI 6th June 1979. Post Office Special Delivery label, typed address. 
Cover specialist cat value £90.

US3 £24.00

14818 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1980 London Landmarks - set of 5v (plus extra 10½p & 13½p) on Post Office 
Special Delivery cover, cds 'BUCKINGHAM PALACE SW1' on FDI 7th May 1980. 
Handwritten address (Buckingham Palace). Cover specialist cat value £120.

US3 
PH 

£32.80

14819 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1980 Queen Mother - 4 gutter pairs on oversize registered cover (10'x8' / 
26cmx21cm), cds 'BUCKINGHAM PALACE SW1' on FDI 4th August 1980. 
Handwritten address (Cpl of Horse, Buckingham Palace). Rough edges, couple of 
marks. Cover specialist cat value £125.

US3 £24.00

14820 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1980 London Landmarks - set of 5v in gutter pairs on oversize Special Delivery 
cover (10'x8' / 26cmx21cm), cds 'BUCKINGHAM PALACE SW1' on FDI 7th May 
1980. Handwritten address (Cpl of Horse, Buckingham Palace). Rough edges. 
Cover specialist cat value £120.

US3 £24.00

14821 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1980 Definitives - set of 6v, 4p to 75p on Post Office cover with cds 
'BUCKINGHAM PALACE, SW1' on 16th January 1980. Issued 2 weeks early (due 
30th January) with address label to Buckingham Palace and Post office Special 
Delivery label. Must be a rare cover.

US2 
PH 

£156.00

14823 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1982 British Army - set of 5v on registered Post Office cover, cds 'BUCKINGHAM 
PALACE P SW1' on FDI 16th June 1982. Handwritten address. Cover specialist cat 
value £80.

US3 £18.40

14824 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1984 New values (13p, 17p, 18p, 22p, 24p, 34p) & £1.33 large format on Royal 
Mail registered (London SWDO 'D') cover with FDI for 'BUCKINGHAM PALACE 
SW1' on 28th August 1984'. 2 line typed address to Buckingham Palace. Retail 
price c£40.

US3 £12.80

14825 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1985 The Royal Mail - set of 4v (plus extra 24p Machin) on Royal Mail registered 
cover, cds 'BUCKINGHAM PALACE SW1' on FDI 30th July 1985. Handwritten 
address (Buckingham Palace). Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14827 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1985 New definitives, 7p & 12p on Royal Mail registered cover (LONDON SWDO 
'E') combined with 1970 high values 20p, 50p & £1. CDS for 'BUCKINGHAM 
PALACE SW1' on FDI 26th October 1985. Unaddressed.

US3 £27.20

14828 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1985 The Royal Mail - set of 4v in gutter pairs on oversize Special Delivery cover 
(10'x8' / 26cmx21cm), cds 'BUCKINGHAM PALACE SW1' on FDI 7th May 1980. 
Handwritten address (Cpl of Horse, Buckingham Palace). Cover specialist cat 
value £50.

US3 £13.60

14829 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1987 Scottish Heraldry - set of 4v on Royal Mail cover, cds 'BUCKINGHAM 
PALACE K SW1' on FDI 21st July 1987. Typed address. Cover specialist cat value 
£55.

US3 £14.40

14830 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1988 Castles High values, £1 to £5 on registered (LONDON SWDO 'F') Royal Mail 
cover, cds 'BUCKINGHAM PALACE SW1', FDI 18th October 1988. Typed address 
to Lord Mason, House of Lords. Retail price c£225.

US3 
PH 

£71.20

14832 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1992 Castles High values, £1 to £5 on Royal Mail cover, cds for 'BUCKINGHAM 
PALACE', FDI 24th March 1992 . Addressed label to Court Postmaster. Mark at 
base of cover. Retail price c£100.

US3 
PH 

£32.80

14833 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1992 English Civil War - set of 4v on Royal Mail registered cover, cds 
'BUCKINGHAM PALACE SW1A 1AA' on FDI 16th June 1992. Typed address. Cover 
specialist cat value £40.

US3 £11.20

14834 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1995 £3 high value, Carrickfergus Castle on Royal Mail cover with cds 
'BUCKINGHAM PALACE' fdi 22nd August 1995. Unaddressed. Retail price c£20

US3 £5.60

14835 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1997 Queen's Golden Wedding - set of 4v on Royal Mail cover, cds 
'BUCKINGHAM PALACE SW1A 1AA' on FDI 13th November 1997. Doubled with 
set of 6v from the 2017 Platinum Wedding issue, also cancelled at Buckingham 
Palace on 20th November 2017. Small address label. Cover specialist cat value 
£150 for 1997 set.

US3 
PH 

£40.80

14836 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

1999 High value definitives, £1.50 to £5 on Royal Mail cover. CDS for 
'BUCKINGHAM PALACE SW1A 1AA' with FDI 9th March 1999. Unaddressed.

US3 £11.20
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14837 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

2000 Queen Mother MS on Royal Mail cover, cds 'BUCKINGHAM PALACE SW1 
1AA' on FDI 4th August 2000'. Doubled with country definitive (68p) and 1st 
class Machin (Long to Reign Over Us) cancelled 'Tower Hill London E3' on 17th 
July 2017. Small address label. Light pencil annotation at top. Cover specialist cat 
value £200 (for MS).

US3 
PH 

£43.20

14838 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

2000 The Queen's Stamps - MS issued for the Stamp Show on Royal Mail cover, 
cds 'BUCKINGHAM PALACE, SW1A 1AA' on FDI 23rd May 2000. MS no tied to 
cover with date stamp. Addressed label to Rt Hon Lord Mason at the House of 
Lords. Retail price c£150.

US3 £24.00

14839 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

2003 Prince William - set of 4v on Royal Mail cover, cds 'BUCKINGHAM PALACE 
SW1A 1AA' on FDI 17th June 2003'. Unaddressed but with faint pencil marks. 
Cover specialist cat value £50.

US3 £11.20

14840 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

2003 Prince William - set of 4v on Royal Mail cover, cds 'BUCKINGHAM PALACE 
SW1A 1AA' on FDI 17th June 2003'. Typed address. Cover specialist cat value £50.

US3 £13.60

14841 GREAT BRITAIN - FDCS - 
BUCKINGHAM PALACE

2003 High values £1.50 to £5 on Royal Mail cover, cds 'BUCKINGHAM PALACE, 
SW1 1AA' with FDI 1st July 2003. Addressed to Gillian Gore, Buckingham Palace.

US3 £8.00

14843 GREAT BRITAIN - 
LOCAL ISSUES

1973-81 Drake's Island - 7 covers: 1973 (plus 6 loose values), 1973 Royal 
Wedding, 1978 Farewell to HMS Ark Royal, 1978 Anniv of the Coronation, 1980 
Drake 400, 1981 Arms, 1981 Royal Wedding. In good condition, covers retail c£6 
on-line.

US3 £13.60

14845 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O4 INLAND REVENUE 1882 I.R. Official on 6d grey plate 18 useed with heavy parcel 
cancel of Shipley(?), sound stamp & scarce. Cat. £140 

 PH £40.00

14849 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

ADMIRALTY 1903-04 3d, with FORGED OVPT (mottled type), missing NW corner, 
fair 'used'.  Cat. £400 as genuine.

 £9.60

14851 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

(O110) ADMIRALTY 1903-04 2d, with FORGED OVPT., with MY 14 02 cds, two horizontal 
creases, fair 'used'.  Cat. £900 as genuine.

 £14.40

14852 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

(O110) ADMIRALTY 1903-04 2d, with FORGED OVPT (mottled type), light oval 
Registered pmk, centred to NW, very good 'used'.  Cat. £900 as genuine.

 £17.60

14853 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

(O111) ADMIRALTY 1903-04 2½d, with FORGED OVPT., partial (DUN)DEE cds of MY 17 
02, very good 'used'.  Good reference.  Cat. £950 as genuine.

 £25.60

14854 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

(O111) ADMIRALTY 1903-04 2½d with FORGED OVPT. (mottled type), good unused no 
gum.  Cat. £2900 as genuine.

 £19.20

14855 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

(O111) ADMIRALTY 1903-04 2½d, with FORGED OVPT. (mottled type), abrasion at 
bottom, light oval Registered pmk, fair 'used'.  Cat. £950 as genuine.

 £12.80

14856 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O41/5 ARMY 1896-1901 ½d (both), 1d and 6d, h/r, fresh m.m. (4) Cat. £138 US £32.80

14857 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O41/50 ARMY 1896-1901 set to 2½d, 1902-03 ½d, 1d and 6d (tone spotting), v.g.u. (7) 
Cat. £147 

 £19.20

14858 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O44 ARMY 1896-1901 2½d, both fine m.m. and good used. Cat. £85 US2 £17.60

14859 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O81 BOARD OF EDUCATION 1902 5d, centred to NW, small abrasion at upper right, 
circular rubber EDINBURGH postmark, good used.  Wenvoe Cert. (2021). Cat. 
£1500 

 PH £480.00

14860 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

BOARD OF EDUCATION 1902-04 1d, and ADMIRALTY 1903 ½d and 1d plus 1903-
04 ½d and 1d, v.g.u. Cat. £126 

US £29.60

14862 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

(O87) BOARD OF EDUCATION 1902-04 1s green and scarlet, with FORGED OVPT., 
faults, light cancel, reasonable appearance, 'used'.

 £14.40

14863 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

(O87) BOARD OF EDUCATION 1902-04 1s, with FORGED OVPT. (mottled type), washed 
green, neat upright LONDON cds, good used.

 £12.80

14865 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O84 BOARD OF EDUCATION 1902-04 1d scarlet, SLEAFORD cds, v.g.u. Cat. £45  £11.20

14866 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O65-8 GOVT PARCELS 1887-90 1½d (vertical pair), 6d, 9d and 1s (a little faded), above-
average cancels, good used. Cat. £530 

US2 £38.40

14867 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O65s GOVT PARCELS 1887-90 1½d, ovptd. SPECIMEN Type 9, fine m.m.  Scarce. Cat. 
£300 

US2 
PH 

£103.20

14868 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O69-72 GOVT PARCELS 1891-1900 1d, 2d (adherence), 4½d and 1s, washed greens, each 
with circular rubber pmk, fair to good used. Cat. £630 

US2 £48.80
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14870 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O68 GOV'T PARCELS 1890 1s dull green, Used with indistinct pmk, a little grubby. Cat. 
£275 

US £21.60

14873 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O65-6 GOVT. PARCELS 1887-90 1½d and 6d, v.g.u. Cat. £105  £13.60

14874 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O65-7 GOVT. PARCELS 1887-90 1½d, 6d and 9d, each with circular rubber pmk, v.g.u. 
Cat. £225 

US PH £29.60

14875 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O67 GOVT. PARCELS 1887-90 9d, neat thimble cds, fine used. Cat. £120  £28.80

14876 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O68 GOVT. PARCELS 1887-90 1s dull green, full crisp EXETER cds, washed green, g.u. 
Cat. £275 

 £23.20

14877 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O69-71 GOVT. PARCELS 1891-1900 1d, 2d (squared circle pmk) and 4½d, latter two with 
washed greens, light circular rubber cancels, fair to good used. Cat. £355 

 £30.40

14878 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O70/2 GOVT. PARCELS 1891-1900 2d and 1s, washed greens, each with circular rubber 
pmk Cat. £325 

US £25.60

14879 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O77 GOVT. PARCELS 1902 9d, neat circular rubber pmk, good used. Cat. £175  £22.40

14880 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O78 GOVT. PARCELS 1902 1s dull green and carmine, circular rubber cancel, couple 
of light tone patches, fair to good used. Cat. £300 

 £30.40

14882 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O1/14 INLAND REVENUE 1880-81 ½d pale green and 6d, 1884-88 ½d slate-blue and 
1887-92 2½d, v.g.u. Cat. £245 

 £32.00

14883 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O3 INLAND REVENUE 1884-1904 A small collection of Inland revenue 1d lilac stamps 
& franked items from an 1884 Stamp Supply requisition cover & content 
(Forfar - Brechin Stamp Office), 3 franked OHMS covers, one unused on cover & 
a block of 4 plus 9 single stamps used, with examples 

US2 £56.00

14885 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

(O22) INLAND REVENUE 1902-04 6d pale dull purple, with FORGED OVPT., centred to 
SW, good 'used'.  Good filler of a MAJOR RARITY (genuine Cat. £300,000).

 £38.40

14886 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

(O23) INLAND REVENUE 1902-04 6d, with FORGED OVPT., circular rubber cancels, light 
toning, a decent spacefiller of this extremely rare stamp.

 £30.40

14887 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

NO LOT  £.00

14888 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

(O35) OFFICE OF WORKS 1896-1902 10d, with  FORGED OVPT., light oval Registered 
pmk, couple of pulled perfs at right, good 'used'.  Cat. £2250 as genuine.

 £17.60

14889 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O33 OFFICE OF WORKS 1896-1902 1d lilac, violet rubber oval parcel cancel, sound, 
good used. Cat. £150 

 £17.60

14890 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

(O40) OFFICE OF WORKS 1902-03 10d, circular rubber cancel, corner tear/fault, decent-
looking filler.  Cat. £7000 as genuine.

 £16.00

14891 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O37 OFFICE OF WORKS 1902-03 1d scarlet, very good used. Cat. £180  PH £38.40

14893 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

(O92) ROYAL HOUSEHOLD 1902 1d, with FORGED OVPT., a few toned perfs, very good 
'used'.

 £9.60

14894 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

(O92) ROYAL HOUSEHOLD 1902 1d, with FORGED OVPT., gum thin in corner, gum 
yellowing, l.m.m.  Cat. £325 as genuine.

 £12.00

14896 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

Approx 160 PHQ's and cards, in album and loose, generally in excellent 
condition. Includes most issues to 1979 (ex Cricket, Inigo Jones, Fire) plus 
framas, high value defins etc. Cat value c£300. HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US3 £40.80

14897 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

1 1973 County Cricket, small address label, cancelled 'GILLETTE CUP - FINAL - 
LORDS, LONDON NW' on 1st September 1973. Cat. £35 

US3 £13.60

14898 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

2 1973 400th Birth Anniv of Inigo Jones, written address with all 4 stamps. Couple 
of bends affects appearance. Cat. £95 

US3 £8.00

14899 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

2 1973 400th Birth Anniv of Inigo Jones, unaddressed. Light yellowing on reverse. 
Cat. £95 

US3 £18.40

14900 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

5 1974 British Trees (2nd issue). Unusual presentation of card with 9p oak tree 
stamp from 1973 with penned cachet 'Last day of issue of Oak Tree Stamp', 
special handstamp 'STAMPEX' 26th February 1974. Cat. £80 

US3 £13.60

14901 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

5 1974 British Trees (2nd issue). Stamped with pencil address, special handstamp 
'STAMPEX' 25th February 1975 (last day of stamp issued in 1974). Cat. £80 

US3 £13.60
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14902 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

6 1974 Bi-centenary of the Fire Prevention Act, unaddressed with relevant stamp 
affixed. Retail price c£50-£55. Cat. £65 

US3 £27.20

14903 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

6 1974 Bi-centenary of the Fire Prevention Act, written address with relevant 
stamp, cds 'KENDAL'. Retail price c£45. Cat. £70 

US3 £24.00

14904 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

12 1975 150th Anniv of Public Railways - set of 4 PHQ, each with relevant stamp 
and addressed, cds 'WINDSOR, BERKS' on FDI 13th August 1975. Cat. £30 

US3 £13.60

14905 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

1980 150th Anniv of Stockton & Darlington Railway - set of 5 cards with stamp 
gutter pairs on reverse side. Special handstamps: Great Railway Exposition 
Manchester, FDI Manchester, 80th Anniv Rother Railway, TPO Exhibition Crewe 
& Newton Le Willows Earlestown, on FDI 12th March 1980. Small address label 
on reverse. Retail price c£40.

US2 £12.80

14906 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

1980 150th Anniv of Stockton & Darlington Railway - set of 5 cards with stamp 
on reverse side. Slogan postmark '150 YEARS OF MAIL BY RAIL', cds Liverpool on 
FDI 12th March 1980. Small address label on reverse. Retail price c£50.

US2 £15.20

14907 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

1980 150th Anniv of Stockton & Darlington Railway - set of 5 cards with stamp 
on reverse side. Slogan postmark '150 YEARS OF MAIL BY RAIL', cds Manchester 
on FDI 12th March 1980. Small address label on reverse. Retail price c£50.

US2 £15.20

14908 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

1980 150th Anniv of Stockton & Darlington Railway - set of 5 cards with stamp 
gutter pairs on reverse side. Special handstamps: FDI Manchester, 80th Anniv 
Rother Railway, Great Railway Exposition Manchester, Newton Le Willows 
Earlestown & Bressingham Steam Museum, on FDI 12th March 1980. Small 
address label on reverse. Retail price c£40.

US2 £12.80

14910 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

1980 150th Anniv of Stockton & Darlington Railway - set of 5 cards with stamp 
on picture side. Slogan postmark '150 YEARS OF MAIL BY RAIL', cds Manchester 
on FDI 12th March 1980. Small address label on reverse. Retail price c£50.

US2 £15.20

14911 GREAT BRITAIN - PHQ 
CARDS

1980 150th Anniv of Stockton & Darlington Railway - set of 5 cards with stamp 
on picture side. Slogan postmark '150 YEARS OF MAIL BY RAIL', cds Liverpool on 
FDI 12th March 1980. Small address label on reverse. Retail price c£50.

US2 £15.20

14914 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D27/D34 Postage Due set (G VI R) Sideways, 1s Sideways inverted Wmk (SG D33wi), fine 
mint (8) Cat. £365 

 £96.00

14915 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D1/8 1914-22 ½d, 1d (both shades), 2d, 3d, 4d (very fine), 5d and 1s, v.g.u. (8) Cat. 
£66 

US £16.00

14918 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D26 1936-37 Postage Due issue - 2s.6d Purple/Yellow, mint small h/r.   Very fresh 
bright colours. Cat. £325 

US PH £149.60

14919 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D24a 1937 KGVI - 5d yellow-brown, wmk E8R (sideways), UM. Centred NW where top 
frame clipped by perfs. Cat. £40 

US3 £11.20

14920 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D24a 1937 5d yellow-brown Postage Due, E 8 R Sideways Wmk, NHM. Cat. £40  £22.40

14922 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D27-34 1937 GVI Dues set (Excl 4d SGD31) ½d as control single E39 very fine u.m. 1d 
unused , 2d corner marginal Control G40 block of 4 m.m. 3d & 5d u.m. 1/- & 
2/6d m.m. (10). Cat. £200 

US £71.20

14923 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D24-6 1937-37 5d, 1s and 2s6d (slightly greasy single perf tip on reverse), h/r, fresh 
m.m. Cat. £390 

US2 
PH 

£76.00

14925 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D27-D32 1937-38 Postage Due issues vals  - ½d to 5d (Missing SGD31 - 4d), mint small 
h/r.   Very fresh bright colours. (5) Cat. £46 

US £20.80

14926 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D31 1937-38 Postage Due issue  - 4d Dull Grey-Green, mint small h/r.   Very fresh 
bright colours. Cat. £110 

US PH £49.60

14928 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D34 1937-38 Postage Due issue  - 2s.6d Purple/Yellow, mint small h/r.   Very fresh 
bright colours. Cat. £85 

US PH £39.20

14933 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1959-63 1d to £1 (missing ½d) on Philart cover with part legible cancellation for 
'SUNDERLAND' & '25'. Unaddressed.

US3 £7.20

14934 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1959-63 QEII - part set of 8v, wmk Multiple Crowns (sideways) in UM multiple 
blocks: ½d (60, 50, 8, 4), 1d (50, 6), 2d (12), 3d (17), 4d (12, 5), 5d (11), 6d (14), 
1s (13). Cat. £68 

US3 £8.00

14935 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D65-7 1959-63 2s6d, 5s and 10s, fine and fresh, u.m. Cat. £22 US4 £7.20
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14936 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D58 1960 QEII - 1½d green, wmk Multiple Crowns, complete sheet of 200, UM. 
Folded centrally, both vertical and horizontal. Some creasing in selvedge and ink 
mark in selvedge at SW corner. Cat. £500 

US3 £54.40

14937 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D69-D74 1968-69 QEII - full set of 6v, no wmk, in UM multiple blocks: 2d (50, 24, 6), 3d 
(12, 8), 4d (24, 8), 5d (8), 6d (12, 12), 1s (12). Cat. £280 

US3 £40.80

14938 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1970 Full set of decimal 10p to £1 on Royal Mail letter card, cdi 'LONDON WC' 
with FDI 17th June 1970. Unaddressed, unused and unsealed. Retail price c£550 
on cover.

US3 
PH 

£54.40

14939 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1970 Full set of decimal 10p to £1 on Philart cover, cdi 'ARDROSSON, AYRSHIRE' 
with FDI 17th June 1970. Unaddressed. Retail price c£550.

US3 
PH 

£136.00

14940 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1970 Full set of decimal 10p to £1 on illustrated cover, indecipherable 
cancellation but with FDI 17th June 1970. Typed address. Retail price c£550.

US3 
PH 

£120.00

14941 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1970 Full set of decimal 10p to £1 on Post Office High Value Decimal cover, cdi 
'MANCHESTER P.R.' with FDI 17th June 1970. Neatly applied address stamp. 
Retail price c£550.

US3 
PH 

£109.60

14942 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D84,D86
-D88

1970 New Postage Dues issued on 17th June 1970 - 10p, 20p, 50p & £1 with 
ordinary FDI handstamp 'RHYL, FLINTSHIRE' on FDI. Unaddressed. Rare cover, 
cover specialist cat value £560.

US2 
PH 

£297.60

14943 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D84,D86
-D88

1970 New Postage Dues issued on 17th June 1970 - 10p, 20p, 50p & £1 with cds 
'LONDON' on FDI. Unaddressed. Rare cover, with Buckingham Covers Certificate 
of Authenticity. Cover specialist cat value £560.

US2 
PH 

£313.60

14944 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1971 ½p to 5p on card, with images of 10p to £1 and very fine strike of 
'ANNSBURUGH, CASTLEWELLAN. Co.DOWN', with FDI 15th February 1971. 
Unaddressed. Considered to be a modern construction If genuine retail price 
c£800.

US3 £11.20

14945 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1971-82 1p to 4p from both 1970-75 and 1982 sets on single Cotswold cover 
(QEII Cameo Head), cds 'BATH SORTING OFFICE' on FDI 9th June 1982. Cover 
originally cancelled 8th June with single 2½p stamp. Unaddressed.

US2 £12.80

14946 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1974 7p red-brown Postage Due on Cotswold Cover, cdi 'MARSHFIELD, 
CHIPPENHAM, WILTS', on FDI 21st August 1974 with green 'To Pay' hand-
stamped cachet. Ageing along top of cover, unaddressed. Retail price c£65.

US3 £11.20

14947 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D83 1974 7p To Pay label on Mercury illustrated cover (Big Ben), cds 'LEICESTER' on 
FDI 21st August 1974. To Pay cachet. Handwritten address. Cover specialist cat 
value £60.

US2 £25.60

14948 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D83 1974 7p To Pay label on Cotswold illustrated cover (QEII Cameo Head), cds 
'MARSHFIELD, CHIPPENHAM' on FDI 21st August 1974. To Pay cachet. 
Handwritten address. Few tones around stamp. Cover specialist cat value £60.

US2 £12.80

14949 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1975 11p green Postage Due on Stuart Cover, cdi 'SALISBURY, WILTS', on FDI 
18th June 1975, unaddressed. Retail price c£35.

US3 £8.00

14950 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1975 Cotwold registered cover (QEII Cameo Head) with Sailing set of 4v  & 11p 
Postage Due (cds Trafalgar Square WC2 on 18th June 1975) and 7p Postage Due 
with cds 'LONDON WC' on 19th June 1975 (day after issue date and believed to 
have been posted for cancellation on FDI). With postage due cachet. Small 
address label - Gustamps.

US2 £12.80

14951 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1975 11p green Postage Due on Cotswold Cover, cdi 'MARSHFIELD, 
CHIPPENHAM, WILTS', on FDI 18th June 1975. Creased at NW corner, 
unaddressed. Retail price c£35.

US3 £8.00

14952 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1975 11p green Postage Due on Philart Cover, cdi 'TOOLEY ST. 1611 SE1', on FDI 
18th June 1975. Small address label. Retail price c£50.

US3 £13.60

14953 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D85 1975 11p To Pay label on Philart illustrated cover (Regalia), cds 'TOOLEY ST (61) 
SE1' on FDI 18th June 1975. To Pay cachet. Small address label. Cover specialist 
cat value £50.

US2 £19.20

14954 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1982 1p to £5 on Philart cover, Permanent handstamp 'WILLIAM SHAKESEPARE, 
STRATFORD-UPON-AVON, WARWICKSHIRE' on FDI 9th June 1982. Unaddressed. 
Retail price c£450.

US3 
PH 

£136.00

14955 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1982 QEII - training school stamps, 25p, 50p & £5 in complete sheets of 200, 
UM. Folded vertically and horizontally. On-line auction sites price c£30 per sheet.

US3 £48.80
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14956 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1982 Full set to £5 on plain registered (Torquay) cover with cds 
'MORETONHAMPSTEAD, NEWTON ABBOT, DEVON' on FDI 9th June 1992. 
Buckingham Covers described this cover 'we also have a superb use cover 
registered, obviously with a high premium, in order to pay GPO cachet, 
registration label and full set. Rarely seen and extremely rare', unaddressed with 
a retail price of £400.

US3 
PH 

£136.00

14957 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1982 1p to 5p Cotswold cover, cdi 'BATH SORTING (B) OFFICE', on FDI 9th June 
1982. With green 'to pay' cachet. Authentic cover as the 2nd Class Postage rate 
was 12½p at the time, & the Postage Dues applied to the cover are 15p, double 
the deficiency of 7½p (5p Machin posted on the cover on the 8th June 1982), 
unaddressed. Retail price c£50.

US3 £13.60

14958 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1982 1p to 5p Cotswold cover, cdi 'BATH SORTING (B) OFFICE', on FDI 9th June 
1982. With green 'to pay' cachet. Authentic cover as the 2nd Class Postage rate 
was 12½p at the time, & the Postage Dues applied to the cover are 15p, double 
the deficiency of 7½p (5p Machin posted on the cover on the 8th June 1982), 
unaddressed. Retail price c£50.

US3 £13.60

14959 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1982 1p to 5p Cotswold cover, cdi 'BATH SORTING (B) OFFICE', on FDI 9th June 
1982. With green 'to pay' cachet. Authentic cover as the 2nd Class Postage rate 
was 12½p at the time, & the Postage Dues applied to the cover are 15p, double 
the deficiency of 7½p (5p Machin posted on the cover on the 8th June 1982), 
unaddressed. Retail price c£50.

US3 £13.60

14960 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1982 Full set to £5 on 4 Cotswold covers, cdi 'BATH SORTING (B) OFFICE', on FDI 
9th June 1982, unaddressed . Retail price c£150.

US3 £40.80

14961 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1982 Gutter pairs to 20p on 6 Cotswold covers, cdi 'BATH SORTING (B) OFFICE', 
on FDI 9th June 1982, unaddressed. Retail price c£200.

US3 £54.40

14962 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1982 1p to 4p from the 1970-75 set combined with 1p to 4p from the 1982 set 
on Cotswold cover with cds 'BATH SORTIN (B) OFFICE' on FDI (of later set) 9th 
June 1982. Unaddressed. Unusual cover.

US3 £8.00

14963 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D101 1982 QEII - £5 dull orange, no wmk, chalk surfaced paper, full sheet of 200, pre-
cancelled at Wokingham, Berks, 18th June 1987. 2 panes of 100 with central 
gutter, both folded once vertically and horizontally along perfs. Cat. £450 

US3 £24.00

14964 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D101 1982 QEII - £5 dull orange, no wmk, chalk surfaced paper, part sheet of 80, pre-
cancelled at Wokingham, Berks, 15th November 1985. Folded once vertically 
along perfs. Cat. £160 

US3 £11.20

14966 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D90-
D101

1982 QEII - full set of 12v in matching upper marginal blocks of 4 'Total Sheet 
Value £xx', UM. Cat. £76 

US3 £20.80

14967 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D90-
D101

1982 Set of 12v to £5, chalk-surfaced paper on illustrated Post Office cover, 
special handstamp 'WILLIAM SHAKESPEARE, STRATFORD-UPON-AVON' on FDI 
9th June 1982. Unaddressed. Rare cover, pristine condition. Cover specialist cat 
value £400.

US2 
PH 

£220.00

14968 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D90-D94 1982 1p to 5p from on Cotswold cover (QEII Cameo Head), cds 'BATH SORTING 
OFFICE' on FDI 9th June 1982. Cover originally cancelled 8th June with single 5p 
stamp. To pay cachet. Unaddressed.

US2 £25.60

14969 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1994 Full set, 1p to £5 on Royal Mail cover, special handstamp 'ST EDWARD'S 
CROWN POSTAGE DUES, LONDON EC3' on FDI 15th February 1994. 
Unaddressed. Retail price c£30.

US3 £8.00

14970 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

1994 Full sets, 1p to £5 on 9 different covers (Royal Mail, Stuart, plain etc), with 
various cds, with FDI on 15th February 1994. Unaddressed or addressed label. 
Retail price c£100.

US3 £16.80

14971 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D102-
D110

1994 Set of 9v to £5, one eleptical hole on each side, on illustrated Presentation 
Philatelic Services cover (Windsor), special handstamp 'TO PAY LABELS, 
WINDSOR' on FDI 15th February 1994. Unaddressed. Cover specialist cat value 
£30.

US2 £12.80

14972 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D102-
D110

1994 Set of 9v to £5, one eleptical hole on each side, on illustrated Philart cover 
(Windsor Castle), large cds 'COD/SURCHARGES, BEDFORD' on FDI 15th February 
1994. Unaddressed. Cover specialist cat value £130.

US2 
PH 

£62.40

14973 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D102-
D110

1994 Set of 9v to £5, one eleptical hole on each side, on Royal Mail cover (3 
Lions), special handstamp 'TO PAY LABELS, WINDSOR' on FDI 15th February 
1994. Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US2 £12.80
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14974 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D102-
D110

1994 Set of 9v to £5, one eleptical hole on each side, on Philart cover (Windsor 
Castle), cds 'STEVENAGE MLO' on FDI 15th February 1994. Unaddressed. Cover 
specialist cat value £15.

US2 £6.40

14975 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D102-
D110

1994 Set of 9v to £5, one eleptical hole on each side, on illustrated Cotswold 
cover (QEII Cameo Head, 1994 To Pay Labels), special handstamp 'FIRST DAY OF 
ISSUE, LONDON EC3' on 15th February 1994. Small address label. Cover 
specialist cat value £30.

US2 £12.80

14976 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D102-
D110

1994 Set of 9v to £5, one eleptical hole on each side, on illustrated Cotswold 
cover (QEII Cameo Head), special handstamp 'ST EDWARD'S CROWN POSTAGE 
DUES, LONDON EC3' on 15th February 1994. Unaddressed. Cover specialist cat 
value £30.

US2 £12.80

14977 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D102-
D110

1994 Set of 9v to £5, one eleptical hole on each side, on illustrated J&H Covers 
cover (Windsor Castle), special handstamp 'TO PAY LABELS, WINDSOR' on 15th 
February 1994. Unaddressed. Cover specialist cat value £30.

US2 £12.80

14978 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D102-
D110

1994 Set of 9v to £5, one eleptical hole on each side, on illustrated Presentation 
Philatelic Services cover (Windsor), special handstamp 'ST EDWARD'S CROWN 
POSTAGE DUES, LONDON EC3' on 15th February 1994. Unaddressed. Cover 
specialist cat value £30.

US2 £12.80

14979 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D102-
D110

1994 Set of 9v to £5, one eleptical hole on each side, on illustrated Mercury 
cover (Big Ben), special handstamp 'ST EDWARD'S CROWN POSTAGE DUES, 
LONDON EC3' on 15th February 1994. Unaddressed. Cover specialist cat value 
£30.

US2 £12.80

14980 GREAT BRITAIN - 
POSTAGE DUES

D102-
D110

1994 Set of 9v to £5, one eleptical hole on each side, on 2 matching illustrated 
Heyden Series covers, special handstamp 'FDI LONDON EC3' on 15th February 
1994. Unaddressed. Cover specialist cat value £35.

US2 £15.20

14982 GREAT BRITAIN - 
POSTAL STATIONERY

ME2 1840 1d Mulready envelope (A141) unused, slight soiling on reverse, fine. Cat. 
£350 

US £107.20

14983 GREAT BRITAIN - 
POSTAL STATIONERY

ME3 1840 2d Mulready letter sheet unused, a couple of tiny faults but very fine 
appearance Cat. £425 

US PH £107.20

14984 GREAT BRITAIN - 
POSTAL STATIONERY

1890 Elliot Jubilee Uniform Penny Post envelope & insert unused, only 500 
issued. A really special item for the stationery collector.

US £35.20

14985 GREAT BRITAIN - 
POSTAL STATIONERY

1968-71 QEII 2½d Letter card overprinted 'School Specimen' & with a ½d orange 
with two vertical black bars alongside. Also 1971 Training stamps 2p, 2½p & 3p 
on an unaddressed cover cancelled by 'Spalding Lincs x 16 FE 71' cds. Two fine 
extras for your QEII collection.

 £16.00

14986 GREAT BRITAIN - 
POSTMARKS

Army Post Office & Field Post Office postmarks on a range of KGV adhesives, 
covers & cards on 24 album pages, includes some Field Post Office cutouts and 5 
pages of later KGV used stationery cutouts. A really interesting lot with great 
research potential (29 album pages)

 £120.00

14987 GREAT BRITAIN - 
POSTMARKS

1979 Complete year set in traffic light gutter pairs,traffic light blocks of 6, strips 
of 3 plus page of used Machins in photo album. Appear to be UM (apart from 
used page). Cat value for mint stamps c£50.

US2 £12.80

14990 GREAT BRITAIN - 
PRESENTATION PACKS

661-2 1965 Churchill pack, cellophane separated on reverse, o/wise v. fine. Cat. £40 US4 £11.20

14991 GREAT BRITAIN - 
PRESENTATION PACKS

663-4 1965 Parliament pack, not in original cover. Cat. £65 US4 £17.60

14992 GREAT BRITAIN - 
PRESENTATION PACKS

671-8 1965 BOB pack, not in original cover. Cat. £40 US4 £8.80

14993 GREAT BRITAIN - 
PRESENTATION PACKS

685-6 1966 Burns pack, fine condition. Cat. £40 US4 £16.00

14994 GREAT BRITAIN - 
PRESENTATION PACKS

PO553 2018 RAF Centenary Presentation Pack in pristine condition. Cat. £25  £12.00

14995 GREAT BRITAIN - 
PRESENTATION PACKS

PO553 2018 RAF Centenary Presentation Pack in pristine condition. Cat. £25  £12.00

14996 GREAT BRITAIN - 
REGIONALS

1971-73 values from 2½ to 8½p corner blocks of 6 for N. Ireland (16, of which 4 
are cylinder blocks), Scotland (21, of which 8 cylinders), Wales (19, of which 5 
cylinders) and Isle of Man (4, of which 2 are cylinders), some duplication, fine 
u.m. Cat. £138 

 £30.40
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14997 GREAT BRITAIN - 
REGIONALS - 
NORTHERN IRELAND

NI12-77 1971-93 set complete through to 39p, incl. 17p Type 2 (light machine cancel at 
right), plus 1993-2000 litho Questa one of each value set to 63p, all identified on 
cut down SG Windsor leave, v.f.u.  Scarce thus.  Current Retail is £205. (74)

US3 
PH 

£71.20

14998 GREAT BRITAIN - 
REGIONALS - SCOTLAND

S14/89 1971-93 set virtually complete through to 39p, ex. couple of cheap values, plus 
1993-98 Questa elliptical holes set to 63p, all identified, fine to very fine used.  
Current Retail approx. £250. (82)

US3 
PH 

£89.60

14999 GREAT BRITAIN - 
REVENUES

LIFE POLICY 1872 perforated 1s and 5s, Barefoot 38 & 41, used. (2) US £14.40

15000 GREAT BRITAIN - 
REVENUES

FOREIGN BILL 1917 £1 purple and purple-brown, Barefoot 194, overprinted 
'SPECIMEN', mint. Cat. £20 

US £14.40

15001 GREAT BRITAIN - 
REVENUES

JUDICATURE FEES 1881 2s, 3s and 5s, Barefoot 35, 37 and 38, each overprinted 
'CANCELLED', fine mint. (3 stamps)

US £21.60

15002 GREAT BRITAIN - 
REVENUES

COMPANIES REGISTRATION 1881 £1 lilac, Barefoot 15, overprinted 'SPECIMEN' 
twice, fine mint.

US £17.60

15003 GREAT BRITAIN - 
REVENUES

CONSULAR SERVICE 1917-2 £50 vlaret and vermilion, Barefoot 150, horizontal 
pair with Alexandria cds.

US £21.60

15004 GREAT BRITAIN - 
REVENUES

JUSTICE ROOM 1869 rose-brown, Barefoot 1, unused. US £10.40

15005 GREAT BRITAIN - 
REVENUES

LAND REGISTRY 1978 £1 deep magenta and black, Barefoot 142, IMPERF corner 
block of four, unmounted mint.

US £28.80

15007 GREAT BRITAIN - 
TELEGRAPHS

T17 1876-81 £1 brown-lilac, with Manchester Royal Exchange cds's and boxed 
accountancy mark, sound. Cat. £950 

US3 
PH 

£191.20

15009 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z80 CHILE 1867-80 9d pale straw, KJ, with part strike of probable 'C30' pmk of 
VALPARAISO, v.g.u. Cat. £200 

US PH £32.00

15011 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z46 GIBRALTAR 1867 6d violet QV issue, wmk 'Spray of Rose', Plate 8, used with fine 
complete strike of barred numeral 'A26' of GIBRALTAR. Straight edge at left.

US £7.20

15012 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z44 & 
Z49

GIBRALTAR 1867-73 QV 6d lilac with hyphen Plate 5 bottom right corner perf 
missing & 6d grey plate 12 both with Gibraltar A26 barred oval cancels. Cat. 
£135 

US3 £27.20

15013 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z28 GIBRALTAR 1884 2½d blue QV issue, Plate 22, two copies tied on piece by 
GIBRALTAR 'A26' duplex cancel dated APR 16 1884.

US £14.40

15014 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z42 MALTA 1865-67 3d pale rose, DJ, centred to SE, full (inverted) cds of NO 17 65, 
couple of shortish perfs, o/wise v.f.u. Cat. £100 

US £32.00

15015 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

3 NAURU 1916 1½d red-brown ovpt Nauru 12½mm fine m.m Cat. £60 US3 £16.80

15016 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

NO LOT  £.00

15018 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

WW1 1914-19 A very interesting collection of 103 covers & cards with Field Post 
Office cancels in a nice loose leaf album with most identified as to the location 
of use. A really excellent base from whch to build a fine reference collection. 
Little, if any duplication. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

 £160.00

15019 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

WW1 1914-19 World War I : An accumulation of 56 stampless covers & cards 
with 'Field Post Office' cancels. A large number of different FPO numbers 
offering scope for some good 'finds' for the specialist. Condition is mixed, but 
many really fine & most postal markings clear to very clear.

 £96.00

15020 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

WW1 1915 INDIA Field Service post card with 'India' crossed out in pencil , used 
to England with the scarce F.P.O No 29 cancel (used in Dadanelles) (Cat £50 in 
1997 checklist of Army & Field P.O. cancels)

 £32.00

15022 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BB15 1935 (Jan) 2s booklet, edition 297, generally quite good perfs, ½d pane with 
wmk inverted, slight gum yellowing, slightly suffused cover corners.  RARE. Cat. 
£2100 

 PH £480.00

15023 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BB16 1935 KGV: 3/-  Silver Jubilee booklet, red on buff cover. Edition number 297. 
Marks on front cover. Cat. £90 

 £36.00

15024 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BB16 1935 KGV: 3/-  Silver Jubilee booklet, red on buff cover. Edition number 296. 
Couple of marks on front cover. Cat. £90 

 £44.00
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15025 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BB28 1935 KGV - 3s Silver Jubilee Issue, larger size cover printed in red on buff, 
containing panes of 4 stamps: 20 x 1½d, 4 x 1d and 4 x ½d. Issue No. 294. Mix of 
normal and inverted wmks, and most panes with clipped perfs. Super condition. 
Retail price £60. Cat. £90 

US2 £31.20

15026 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

1935-61 Silver Jubilee 3/- booklet complete, (serial # 296), some inverted wmk 
panes,  bottom perfs of each pane trimmed, 1957 5/- booklet complete & 1961 
2/- booklet complete, both with some trimmed perfs but fresh condition. (3 
booklets)

US £42.40

15028 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD11 1937 GVI 2/- cover in blue complete booklet, Edition 386, Nursing Mothers front 
cover & Bovril on back cover. 1½d advert pane being 'Fontana' Spec QB23(6). 
Very fine Cat. £1100 

US PH £427.20

15029 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD15 1937 GVI 2/6d green cover Edition 31 exploded booklet. Car & General on front 
cover with 4 advert pages & back cover, ½d green pane of 6 wmk upright u.m. 
Perf Type I trimmed top Spec QB1. 2d orange pane of 6 wmk upright Perf Type 
B3(I) Cyl H1 l.m.m. trimmed right & bottom Spec QB29. 2½d ultramarine pane of 
6 wmk upright Perf Type P l.m.m. Short perfs bottom. Spec QB32.

US PH £128.00

15030 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD15 1937 GVI 2/6d green cover Edition 36 exploded booklet. Motor Union Insurance 
on front cover with 4 advert pages & back cover, ½d green pane of 6 wmk 
upright l.m.m. Perf Type E badly trimmed top Spec QB1. 2d orange pane of 6 
wmk upright Perf Type I u.m.good perfs all round Spec QB29. 2½d ultramarine 
pane of 6 wmk upright Perf Type I l.m.m. Short perfs bottom. Spec QB32.

US PH £128.00

15031 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD15 1937 GVI 2/6d green cover Edition 68 exploded booklet. Bovil on front cover 
with 4 advert pages & back cover, ½d green pane of 6 wmk upright l.m.m. Perf 
Type I short perfs top Spec QB1. 2d orange pane of 6 wmk upright Perf Type 
B3(I) Cyl H6 l.m.m. trimmed bottom Spec QB29. 2½d ultramarine pane of 6 wmk 
upright Perf Type B3(I) Cyl J5 l.m.m. trimmed bottom. Spec QB32.

US PH £142.40

15032 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD15 1937 GVI 2/6d green cover Edition 63 exploded booklet. Bovil on front cover 
with 4 advert pages & back cover, ½d green pane of 6 wmk upright l.m.m. Perf 
Type P short perfs top Spec QB1. 2d orange pane of 6 wmk upright Perf Type 
B3(I) Cyl H1 l.m.m. good perfs all round Spec QB29. 2½d ultramarine pane of 6 
wmk upright Perf Type B3(I) Cyl J7 l.m.m. trimmed bottom. Spec QB32.

US PH £142.40

15036 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD2 1938 GVI 6d complete booklet, pink cover without inscription. Very fine. Cat. 
£300 

US PH £85.60

15037 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD2 1938 KGVI: 6d booklet containing stamps in original colours. Pink cover without 
inscription, soiled plus pen manuscript on front and back covers. Contains only 1 
x 1½d, 1 x 1d & 2 x ½d. Cat. £300 

 £24.00

15038 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD22 1938 GVI 3/- booklet complete, Scarlet cover with Punch Almanack & Bovril on 
back. Edition 369. Very fine. Cat. £1900 

US PH £783.20

15043 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD17 1942 GVI 2/6d green cover Edition204 exploded booklet. Bovril on front cover 
with 4 advert pages & back cover, ½d pale green pane of 6 wmk upright l.m.m. 
Perf Type B3(l) Cyl E79 No Dot, (E trimmed off). Short  perfs bottom Spec QB4. 
2d pale orange pane of 6 wmk upright Perf Type l, u.m. trimmed top & right 
Spec QB30. 2½d light ultramarine pane of 6 wmk upright Perf Type I u.m. 
Trimmed top. Spec QB33.

US PH £56.80

15044 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD17 1943 GVI 2/6d booklet complete unglazed green cover, Edition 179. Motor 
Union Insurance front cover. Very fine. Cat. £975 

US PH £284.80

15054 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD18 1945 2/6d booklet green cover Edition date February 1951 exploded. ½d pale 
green pane of 6 wmk inverted perf type Ie trimmed perfs right l.m.m. QB4a. 2d 
pale orange wmk inverted perf type I good perfs m.m. QB30a.  2½d light 
ultramarine wmk upright perf type I good perfs u.m. QB33. Cat. £95 

US £32.00

15055 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD18 1945 2/6d booklet green cover Edition date February 1946 exploded. ½d pale 
green pane of 6 wmk upright perf type I good perfs all round l.m.m. QB4. 2d pale 
orange wmk upright perf type I good perfs l.m.m. QB30.  2½d light ultramarine 
wmk inverted perf type I trimmed top & right l.m.m. QB33a. Cat. £95 

US £32.00

15057 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD28 
(43)

1949 KGVI: 5/- booklet containing stamps in pale colours issued in December 
1949. Type 24 with buff cover. Missing 5 x 2d & 2 x ½d. Creased lower left corner 
on back cover. Cat. £190 

 £24.00

15059 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD28 
(49)

1950 KGVI: 5/- booklet containing stamps in pale colours issued in December 
1950. Type 24 with buff cover. Missing 1 x 2d stamp. Cat. £130 

 £16.00

15062 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD19 (1) 1951 KGVI: 2/6 booklet containing stamps in changed colours issued in May 
1951. Type 20 green cover. Cat. £55 

 £28.00
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15063 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD19 (1) 1951 KGVI: 2/6 booklet containing stamps in changed colours issued in May 
1951. Type 20 green cover. Mark on front cover. Cat. £55 

 £20.00

15064 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD19 (2) 1951 KGVI: 2/6 booklet containing stamps in changed colours issued in June 
1951. Rate corrected in red. Type 20 green cover Cat. £75 

 £40.00

15065 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD19 (2) 1951 KGVI: 2/6 booklet containing stamps in changed colours issued in June 
1951. Rate corrected in red. Type 20 green cover Cat. £75 

 £40.00

15068 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD5 1951 KGVI: 1/- booklet containing stamps in changed colours. Cream cover 
without inscription in excellent condition. Clipped perfs at top. Cat. £28 

 £12.00

15069 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD5 1951 KGVI: 1/- booklet containing stamps in changed colours. Cream cover 
without inscription in excellent condition. Cat. £28 

 £14.40

15070 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD7 1951 1/- complete booklet cream cover without inscription with Festival of 
Britain 30 Sept Special hanstamp on front & 29 Sept on back cover. Very fine. 
Cat. £50 

US £21.60

15071 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD7a 1951 KGVI: 1/- booklet containing stamps in changed colours with margin at 
bottom. Cream cover. Trimmed perfs at top and right. Cat. £50 

 £20.00

15076 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD20 1952 2/6d green cover exploded booklet with ½d orange wmk upright Cyl E85 
Dot (E trimmed off ), Perf Type B6(le) good perfs u.m. QB6. 1d light ultramarine 
advert pane (17mm) wmk inverted  Perf Type I short perfs top fine u.m. QB18a. 
1½d pale green wmk inverted Perf Type I trimmed bottom u.m. QB26a. 2½d pale 
scarlet wmk upright Perf Type I good perfs l.m.m. QB34.

US £24.80

15077 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD20 (6) 1952 KGVI: 2/6 booklet containing stamps in changed colours issued in August 
1952. Type 20 green cover. Cat. £50 

 £28.00

15078 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD8 1952 1s booklet, wmks upright, very fresh. Cat. £18  £7.20

15079 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD8 1952 KGVI: 1/- booklet containing stamps in changed colours. Type 15 (GPO 
emblem, St Edward's Crown and round frame) cream cover. Marks on cover. 
Cat. £25 

 £9.60

15080 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD32 1953 5/- booklet buff cover complete Edition date March 1953, very fine. Cat. 
£65 

US £22.40

15081 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD32 1953 5/- booklet buff cover complete Edition date January 1953, very fine. Cat. 
£65 

US £22.40

15082 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

F1 1953 KGVI and QEII mixed 2/6d booklet with 1d advert pane, PPR 17mm. Green 
Cover Type A, May 1951. Cat. £25 

 £12.00

15084 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

F13 1953 Composite booklet complete with GVI & QEII panes, with interleaving & 
change of GPO logo on front cover Edition date February 1954. very fine. Cat. 
£85 

US £29.60

15085 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

F1-4 1953 Composite booklets with GVI & QEII panes complete Edition dates, May 
1953, June 1953, July 1953 & August 1953. Very fine. (4 booklets) Cat. £120 

US £42.40

15087 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

F5 1953 KGVI and QEII mixed 2/6d booklet with 1d advert pane, PPR 17mm and 
interleaving pages at each end. Green Cover Type A, September 1953. Retail 
price £250. Cat. £250 

 PH £200.00

15088 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

F6 1953 2s.6d booklet with green cover, black stitching, Type A dated September 
1953 (PPR 15mm) with 2 interleaving panes. Trimmed perfs at right and base. 
Surface marks on back cover. Current retail price £100 for average perfs. Cat. 
£130 

US4 
PH 

£41.60

15089 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

F6 1953 Composite booklet with GVI & QEII panes with interleaving Edition date 
September 1953 very fine. Cat. £130 

US £53.60

15091 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

H2 & H3 1953 5/- composite booklets with buff covers complete panes of GVI & 
QEII.Edition date July 1953 & September 1953 this with interleaving. Both very 
fine. Cat. £115 

US £39.20

15092 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

E1-NX1 1953-70 QEII: 82 booklets, 1 x 1s (E1), 81 x 2s from all issues and types from 
1959-1965. Some duplication and most with pencil annotations on front cover 
(date and value). Retail price c£220. Cat. £222 

 £116.00

15093 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

BD10 1954 KGVI: 1/- booklet containing stamps in changed colours. Type 16 (GPO 
emblem, St Edward's Crown and oval frame) cream cover. Cat. £35 

 £13.60

15095 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

F60 1957 QEII: 2/6d booklet, wmk St Edwards Crown. Green Cover Type B. Cat. £25  £16.00
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15097 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

H30 1957 QEII: 5/- booklet, September 1957, wmk St Edwards Crown. Buff Cover 
Type B. Cat. £40 

 £16.00

15103 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

N4 1961 2s booklet, lemon cover type C, white stitching. Some spots on cover. Cat. 
£32 

US4 £4.80

15104 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

N4 1961 QEII - 2s booklet, April 1961, wmk Crowns. Lemon cover, GPO cypher Type 
C. All panes cancelled '22nd February 1962, Blackburn'. Excellent condition, 
unusual. Mint booklet cat val £32.

US2 £9.60

15107 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

N8p 1962 QEII - 2s booklet, July 1962, wmk Crowns, phosphor. Lemon cover, GPO 
cypher Type C. All panes cancelled '19th April 1963, Blackburn, Lancs'. Cover 
crease. Unusual. Mint booklet cat val £90.

US2 £21.60

15108 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

1963-70 QEII pre-decimal booklets duplicated coln sorted in packets & 
contained I box, good range from GPO, Ships, Birds, Explorers, etc, duplicated up 
to x20, 1969 Cooks booklet x 6, very good condition & some still in original 
bands of 10, ideal lot for specialist collector. (260) Cat. £885  HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £187.20

15109 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

N17 1964 QEII: 2/- booklet, August 1964. Wmk Multiple Crown with lemon cover, 
Type C. Cat. £80 

 £32.00

15110 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

XP4-XP7 1964-74 QEII: 10s Explorers series - balance collection of 8 booklets plus 3 
others. Explorers: Livingstone (May 68), Scott x3, Kingsley (Feb 69 x4), 10s from 
Aug 1967 (XP16p), 30p Spring 1974 (DQ73), 3s January 1964 (M66) with only 
one ½d pane remaining. Retail, price £26 (ex M66). Cat. £113 

 £20.00

15111 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

L61 1965 QEII: 4/6 booklet, November 1965. Wmk Multiple Crown. Slate-blue cover, 
Type D. Small label removed from front cover. Cat. £30 

 £12.00

15112 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

1965-70 Pre-decimal stitched booklet coln in ring album, largely complet, incl 
1965-67 GPO 2/-, 1968-70 Ships 4/6d, 1968-70 Buildings 5/-, 1967-70 Birds 6/-, 
1968-70 Explorers 10/-, a few early booklets with writing on cover o/w fine. (125 
booklets) Cat. £540  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

US4 £103.20

15113 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

L62 1966 QEII: 4/6 booklet, January 1966. Wmk Multiple Crown. Slate-blue cover, 
Type D. Cat. £35 

 £16.00

15119 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

X14 1966 QEII: 10/- booklet, November 1961, wmk Multiple Crowns.  Ochre Cover 
Type D. Cat. £38 

 £16.00

15120 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

L69p 1967 QEII: 4/6 booklet, November 1967. Wmk Multiple Crown, phosphor. Slate-
blue cover, Type D. Mark on front cover. Cat. £15 

 £8.00

15121 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

Q22 1967 QEII: 6/- booklet, March 1967 with wmk Multiple Crown. Claret Cover Type 
D. Cat. £60 

 £40.00

15122 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

HP26/ 1968 (Dec) to 1970 (Dec) 5s booklets complete, incl. a few duplicates, very fine. 
(17) Cat. £43 

 £12.00

15123 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

LP46/59 1968 (July) to 1970 (Oct) 4s6d SHIPS booklets complete ex. 1969 (July) 
Dreadnought, several duplicates incl. better, very fine. (17) Cat. £42 

 £12.00

15124 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

LP47/59 1968 (Sept and Nov), 1969 (Sept) to 1970 (Oct) ships 4s6d booklets complete, 
fine and fresh. (9) Cat. £29 

US4 £7.20

15125 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

N32p 1968 (March) 2s booklet, complete banded pack of 10, fine and fresh. Cat. £45 US4 £8.00

15126 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

QP38-55 1968 (June) to 1970 (Oct) 6s BIRDS booklets complete, incl. some duplicates, 
very fine. (22) Cat. £65 

 £19.20

15127 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

QP40/ 1968 (Aug) to 1970 (Oct) 6s Birds booklets complete (ex. May/July 1969), plus a 
couple of duplicates, fine and fresh. (16) Cat. £44 

US4 £11.20

15128 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

XP4-12 1968 (May) to 1970 (Nov) 10s Explorers series complete, very fine. (9) Cat. £40  £12.80

15129 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

XP5 1968 (Aug) 10s (Livingstone) booklet, 5 examples, very fine. Cat. £22.5  £5.60

15130 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

HP26-
HP37

1968-70 QEII: 5s Building series - balance collection of 18 booklets. Ightham 
Mote x3, Little Moreton Hall x3, Long Melford Hall (April 69 x2, June 69), 
Mompesson House (Oct 69), Cumberland Terrace, Philympia x4, The Vineyard 
(Aug 70), Mereworth Castle (Oct 70). Retail price £20. Cat. £35 

 £16.00

15131 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

LP46-
59,HP38

1968-70 Complete set of 14 x 4s.6d (Machin) Ships Series and 5s Mereworth 
Castle (Dec 70). In excellent condition. Current retail price c£47.

US £32.00
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15132 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

LP46-
LP59

1968-70 QEII: 4/6d Ships series - balance collection of 12 booklets. Cutty Sark x2, 
Golden Hind, Discovery x2, QEII, Sirius x2 (Mar 69), Mauretania x2 (Nov 69), 
Sovereign of the Seas x2 (Oct 70). Retail price £21. Cat. £21 

 £16.80

15133 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

LP46-
LP59

1968-70 QEII: 4/6d Ships series - 11 different booklets from set of 14, missing 
Mauretania (Jan 70), Victory (May 70), Sovereign of the Seas (Aug 70). Retail 
price £20. Cat. £20 

 £16.00

15134 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

LP46-
LP59

1968-70 QEII: 4/6d Ships series - 10 different booklets from set of 14, missing 
Sirius (May 69), Mauretania (Jan 70), Victory (May 70), Sovereign of the Seas 
(Aug 70). Retail price £19. Cat. £19 

 £15.20

15135 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

LP46-
LP59

1968-70 QEII: 5s Buildings series  & Philympia (HP34) - collection of 11 booklets 
from set of 13, missing Mompesson House (Dec 69) & Mereworth Castle (Dec 
70). Retail price £30. Cat. £29 

 £23.20

15136 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

QP38-
QP55

1968-70 QEII: 6s Birds series - collection of 17 booklets from set of 18, missing 
Puffin (Sept 69). Retail price £45. Cat. £50 

 £32.00

15137 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

QP38-
QP55

1968-70 QEII: 6s Birds series - balance collection of 14 booklets. Kingfisher (June 
68), Peregrine Falcon (Aug 68 x2, Sept 68), Pied Woodpecker (Oct 68, Nov 68 
x2), Barn Owl (Jan 69 x2, Feb 69), Jay (Mar 69), Cormorant (Nov 69), Wren, 
Golden Eagle (Oct 70). Retail price £39. Cat. £33 

 £21.60

15138 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

XP4-
XP12

1968-70 QEII: 10s Explorers series - collection of 8 booklets from set of 9, 
missing Shakleton (Nov 69). Retail price £27. Cat. £33 

 £20.00

15139 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

1968-75 Comphensive collection of stitched booklets, housed in booklet album. 
Consists of 2s (December 1970), complete series for 4/6d Ships (14 booklets), 5s 
Buildings (13), 6s Birds (18), 10s Explorers (9), 25p Veteren Transport (13), 30p 
Briish Birds (20), 50p British Flowers (14), 35p British Coins (4), 45p British Coins 
(2 - ex DS2a), 85p Canada Life (1), 10p Pillar Box (21), 10p Postal Uniform (8 ex 
DN75). All in excellent condition. Current retail price c£450. HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US5 £199.20

15142 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

DN46/75 1971-74 10p Stitched booklets Pillar Boxes (31) and Postal Uniforms (83), heavily 
duplicated, very fine.  Study lot for the specialist.

 £25.60

15143 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

1976-77 'Numeral' style 65p, 70p, 85p and 90p booklets, 1981-2 Museums and 
Costumes, 1983 Railways basic sets complete, fine.  Current Retail (BB Stamps) is 
full catalogue value. (20) Cat. £75 

US £28.80

15144 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

FD2B/FG
8B

1978-79 70p Country Crafts set complete (wattle-making better left margin) and 
90p British Canals set complete, fine.  Current Retain (BB Stamps) is full 
catalogue. Cat. £56 

US £20.00

15145 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

1979-81 Military Aircraft and Industrial Archaeology basic sets complete, fine.  
Current Retail (BB Stamps) is full catalogue value. (12) Cat. £34 

US £12.80

15146 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

KX1 1980 Greetings (Clown) £2 booklet x 5, four are unopened, very fine. Cat. £67.5  £19.20

15147 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

DX5/9 1984 to 1988 (ex. 1985 The Times) prestige booklets complete (4). Cat. £48  £19.20

15148 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

DX5/9 1984 Christian, 1986 Rail, 1987 P&O and 1988 F.T. prestige booklets. Cat. £48.5  £20.00

15150 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GE1 1987 £1.04 window barcode booklet, 16 examples (3 with cylinder B2), both 
round and square tabs, both I and J codes, very fine. Cat. £160 

US2 £38.40

15151 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

1987-88 window barcode booklets, 52p to £1.90, heavily duplicated with 
printers tabs/codes/cylinder numbers, between 12 and 44 of each, Cat up to £0 
each, very fine.  Superb stock.  More desirable now that much stock has been 
destroyed through Royal Mail Swap Out scheme.  Face Value £319.  (Approx. 
300 bklts) Cat. £1430 

US2 £310.40

15152 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GB1/GP2 1987-88 Window barcode booklets 56p, 76p, £1.40 and £1.90, each with both 
printings, all the Harrison printings with cylinder numbers, very fine mint. (8) 
Cat. £54 

 £21.60
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15153 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

1988 In the first half of 1988, tests were started with various ways of dispensing 
booklets - this was both electricial and mechanical. For these experiments new 
test material in the form of booklets was needed and these were produced with 
labels either with or without an overprint of a bar. These labels were on 
unwatermarked paper, and with the exception of the overprint when this was 
used, have no other printing (stampboards.com 30/10/2009). Here we have an 
empty booklet with 'Electical Machine Dummy Booklet for test purposes only' 
on the cover, printed in grey ink, with no printers name (unlike other booklets). 
There may have been 4 x poached egg stamps, there are 3 stamp width strips 
with a thick black vertical line on each. Rarely seen.

US4 £19.20

15155 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GF2 1988 (Oct) £1.08 barcode booklet, five examples, very fine.  Current Retail (BB 
Stamps) is £90.  Good for internet sales. Cat. £100 

US £31.20

15156 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GF2 1988 (Oct) £1.08 barcode booklet, with cylinder number B2, very fine.  Current 
Retail (BB Stamps) is £18. Cat. £20 

US £8.80

15157 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GF2 1988 (Oct) £1.08 barcode Machin booklet, with cylinder B2, very fine.  Current 
Retail (BB Stamps) is £18. Cat. £20 

US £8.00

15158 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GF2 1988 (Oct) £1.08 barcode booklet, with cylinder number B2, two examples, very 
fine. Cat. £40 

US £14.40

15159 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GK3-4 1988 £1.40 barcode booklet by Harrison original barcode (2, one with cylinder 
B27), amended barcode (3, incl. cylinders B30 and B31), plus Questa, very fine.  
Current Retail (BB Stamps) is £35+.  (6) Cat. £37 

US £16.00

15160 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GK3-4 1988 £1.40 Harrison (5, both printings) and Questa (4) barcode booklets, very 
fine.  Current Retail is £64. (9) Cat. £65 

US £46.40

15161 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GP4 1988 Questa £1.90 barcode booklet, 5 examples, very fine.  Current Retail (BB 
Stamps) is £62. Cat. £62 

US £18.40

15163 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

FH13-16 1988-89 Charles Dickens £1 set complete, issue #4 with cylinder numbers, very 
fine.  Current Retail (BB Stamps) is £20. (4) Cat. £20 

US £8.80

15164 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GB3-4 1988-89 barcode Machin 56p booklet, both printings, very fine.  Current Retail 
(BB Stamps) is £23. Cat. £24 

US £8.80

15166 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GD3-4 1988-89 76p Machin barcode booklet, the Harrison (with cylinder B16) and 
Walsall printing, very fine.  Current Retail (BB Stamps) is £24. Cat. £25 

US £9.60

15167 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GD3-4 1988-89 barcode Machin 76p booklet, the Harrison (with cylinder B16) and 
Walsall printings, very fine.  Current Retail (BB Stamps) is £24. Cat. £25 

US £9.60

15168 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GP3-4 1988-89 £1.90 barcode booklets for Harrison original code (2, one with cylinder 
B12) and amended 1989 code (3, incl. cylinders B17 and B19), plus Questa, very 
fine.  Current Retail is £43. (6) Cat. £45 

US £18.40

15169 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GB4 1989 Harrison/Walsall Machin barcode 56p booklet, very fine. Cat. £20 US £7.20

15170 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GB4/GD
4

1989 (24 Jan) matching Walsall 56p and 76p barcode booklets, very fine.  
Current Retail is £38.50 (BB Stamps). Cat. £40 

US £16.00

15172 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GD4 1989 76p Harrison/Walsall barcode Machin booklet, very fine.  Current Retail 
(BB Stamps) is £19. Cat. £20 

US £8.80

15173 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GG1 1989 £1.16 barcode booklet (phosphor bands), 2 examples, one with cover in 
claret rather deep mauve, very fine. Cat. £18 

US £10.40

15174 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GG1-2 1989 and 1990 (mostly £1.16 barcode booklets), both types a couple with 
cylinder numbers, very fine.  Current Retail (BB Stamps) is £160. Nice resale lot. 
(17) Cat. £166 

US £48.80

15175 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GG1-2 1989 and 1990 £1.16 barcode booklets, each also with WIWI cylinder numbers, 
very fine.  Current Retail (BB Stamps) is £38. Cat. £38 

US £16.80

15176 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

HA2 1989 (Nov-Dec) 4 x 2nd and 4 x 1st class NVI Walsall/Harrison barcode booklets, 
v. fine. Cat. £47 

US2 £16.00

15177 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

HA2 1989 (Nov) 4 x 2nd Class NVI (Walsall/Harrison) booklet, very fine.  Current retail 
(BB Stamps) is £22.50. Cat. £22.5 

US £8.80

15178 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

HB2 1989 (Dec) 4 x 1st Class NVI folded barcode booklet, Walsall/Harrison issue, very 
fine.  Current Retail is full catalogue value. Cat. £24.5 

US £8.80

15179 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

HB2 1989 (Dec) 4 x 1st Class NVI barcode booklet, Walsall/Harrison printing, very 
fine.  Current Retail (BB Stamps) is full catalogue value. Cat. £24.5 

US £9.60
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15180 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

FB55-7 1989-90 Aircraft 50p booklets, Designs 1 to 3, very fine. Cat. £27.5  £10.40

15181 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

GG1-2 1989-90 £1.16 barcode booklets, both phosphor types, each also with WIWI 
cylinder numbers, very fine. (4) Cat. £38 

US £16.00

15182 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

FB55-8 1989-91 Aircraft 50p set complete, issues #3 and '4 with cylinder numbers, very 
fine.  Current Retail (BB Stamps) is £37. (4) Cat. £37.5 

US £14.40

15183 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

FB57 1990 Aircraft 50p folded booklet (BAC1-11), two examples, one with cylinder 
number R48, very fine. Cat. £20 

 £8.00

15184 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

KX8a 1996 Cartoons Greetings 10x 1st Class phosphor booklets, very fine.  Face value 
is £13.50. Cat. £24 

 £12.00

15185 GREAT BRITAIN - 
BOOKLETS

KX8a 1996 Greetings 10 x 1st Class booklet (Cartoons) with phosphor bands, very 
fine.  Face value is now £13.50. Cat. £24 

 £12.00

15191 GREAT BRITAIN - 
CHANNEL ISLANDS

1941-48 KGVI Crown album collection of issues, fine mint (15) Cat. £118  £33.60

15197 GREECE 1 1861 Hermes 1l chocolate Paris print w/o no. on back, fresh with 4 margins, FU 
with number (97?) cancel, attractive example. Cat. £600 

US3 
PH 

£131.20

15199 GREECE 1 1861 Hermes 1l chocolate Paris print w/o no. on back, fresh with 4 margins, FU 
with large part dotted cancel, expertised on the reverse by D.SPANOS. Cat. £600 

US3 
PH 

£152.80

15200 GREECE 1 1861 Hermes 1l chocolate Paris print w/o no. on back, fresh with 4 good 
margins, FU with large part of cancel, expert marks on the reverse incl Emilio 
Diena. Cat. £600 

US3 
PH 

£163.20

15201 GREECE 1 1861 Hermes head Paris print 1l chocolate, 4 margins, fresh FU, expertised on 
the reverse by Georg Buhler & others. Cat. £600 

US PH £177.60

15202 GREECE 1-6 1861 Hermes Paris print Mint/Unused imperf range, with examples of each val 
incl 1l unused, 2l x 3, 5l unused, 20l x 2 unused, 40l & 80l, all 4 margin 
presentable examples, some expert marks noted. Cat. £4275 

US2 
PH 

£670.40

15203 GREECE 1a 1861 Hermes Paris print 1l red-brown imperf, 4 good margins, fresh LMM 
possibly regummed, signed on the reverse by Alberto Diena. Cat. £850 

US2 
PH 

£160.00

15204 GREECE 3 1861 Hermes 5l emerald w/o no. on back, 4 margins, fresh FU with No. 3 in dots 
cancel, expertised on the reverse by Vlastos Orestis. Cat. £170 

US3 £38.40

15205 GREECE 3 1861 Hermes 5l emerald w/o no. on back, 4 good margins, fresh FU with No. '67' 
in dots cancel, good example. Cat. £170 

US3 £32.80

15206 GREECE 3 1861 Hermes Paris print 5l green imperf w/o control, 4 straight margins, fresh 
MM, expertised on the reverse by Vlastos Orentis. Cat. £850 

US2 
PH 

£188.00

15207 GREECE 3 1861 Hermes Paris print 5l green imperf w/o control, 4 good margins, fresh MM, 
expertised on the reverse by Aime Brun. Cat. £850 

US2 
PH 

£188.00

15208 GREECE 4 1861 Hermes 20l blue Paris print w/o number on back, 4 margins, FU with 
number in dots cancel, light toning at the top edge, still very presentable, signed 
on the reverse by Emilio Diena. Cat. £120 

US3 £24.00

15209 GREECE 6 1861 Hermes Paris print 80l carmine imperf w/o control, 4 good margins, fresh 
MM with light gum cracking, dealers mark on reverse. Cat. £275 

US2 £49.60

15210 GREECE 1861-2007 In tact collection neatly presented on stockpages mint & used in 
mixed condition with duplication in places. Hermes Head imperfs page. 1896 
Olympics to 1d blue SG110-18. Sets & odd values to SG2459. Charity Tax, 
Postage dues, Fiscals, Cinderella (675).

US2 £81.60

15211 GREECE 1861-62 range of Hermes Used vals 1st Athens fine print with or w/o control, 3 
or 4 margin with better cancels, incl 1l, 2l x 3, 5l x 2, 10l x 3 & 20l x 2, c/v 
assumes cheapest shades. (11) Cat. £1535 

US3 £340.00

15213 GREECE 11Ac 1861-62 Hermes 5l emerald green Athens print with type I control No. at back, 4 
margin (close S edge), FU with No. in dots cancel. Cat. £180 

US3 £32.80

15214 GREECE 11B 1861-62 Hermes 1st Athens fine print 5l green with type I control x 5, 4 margin 
examples in various shades, MM (4) or Unused, useful range. (5) Cat. £1400 

US2 £263.20

15216 GREECE 14B 1861-62 Hermes 40l mauve Athens fine print with control No. at back, 4 margins 
close at R, very fresh LMM, expertised by George Fulpius on the reverse, fine 
example. Cat. £4000 

US3 
PH 

£872.00

15218 GREECE 14B 1861-62 Hermes 40l mauve Athens fine print with control at back, 4 margins 
close at NE corner, fresh FU with No. '7' in dots. Cat. £425 

US3 
PH 

£104.00

05 July 2024 Page 473 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

15219 GREECE 14Ba 1861-62 Hermes 40l dull mauve Athens fine print with control at back, 4 
margins, pin hole mark, Used with No. in dots cancel. Cat. £425 

US3 £60.00

15220 GREECE 1B 1861-62 Hermes 80l rose Athens fine print with control at back, 4 margins close 
at top and edge of next stamp at R, fresh FU with No. '67' in dots cancel. Cat. 
£180 

US3 £38.40

15221 GREECE 8Ba 1861-62 Hermes 1l pale chocolate Athens fine print w/o control at back, 4 
margins, fresh MM with light gum crease. Cat. £550 

US3 
PH 

£104.00

15222 GREECE 8Ba 1861-62 Hermes 1l pale chocolate Athens fine print w/o No. at back, 4 margins 
untidy W edge, fresh MM with light gum cracking, good example. Cat. £550 

US3 
PH 

£104.00

15223 GREECE 8Ba 1861-62 Hermes 1l yellowish chocolate Athens fine print w/o No. at back, 4 
narrow margins and touchin in NW corner, fresh MM with light gum creases, 
fine example. Cat. £550 

US3 
PH 

£92.80

15225 GREECE 1862 Hermes Athens provisional print imperf Used vals, incl 2l x 2, 10l, 20l, 40l & 
80l, 3 or 4 margin with better cancels, good range. (6) Cat. £1025 

US2 £256.80

15227 GREECE 16-22 1862-67 Hermes 2nd Athens Print imperf range to 80l, examples of each val incl 
1l x 6, 2l x 3, 5l x 2, 10l x 2, 20l x 2, 40l x 2 & 80l x2, mostly MM or Unused 4 
margin examples, ideal lot for sorting. (19) Cat. £2180 

US2 £407.20

15228 GREECE 16-22 1862-67 Hermes Athens consecutive print Used coln on album pages, with 
shades, better cancels, etc, incl 1l x 6, 2l x 4, 5l x 4, 10l x 8, 20l x 9, 40l x 6 & 80l x 
2, condition above average and some expert marks noted, good range for 
sorting, c/v depends on shades. (39) Cat. £1500 

US2 £376.00

15229 GREECE 18 1862-67 Hermes 5l yellowish green Athens 2nd print with type II control at back, 
4 margins, fresh MM with large part o.g., good example. Cat. £325 

US3 
PH 

£62.40

15232 GREECE 19b 1862-67 Hermes 10l orange Athens 2nd print with control at back, 4 
margins,very fresh MM, signatures incl Emilio Diena on the reverse. Cat. £500 

US3 
PH 

£109.60

15233 GREECE 19d 1862-67 Hermes Athens consecutive print imperf 10l red-orange, 4 margin close 
in places, variety '01' instead of '10', FU with large part cds. Cat. £150 

US2 £37.60

15234 GREECE 20 1862-67 Hermes 20l blue Athens 2nd print with control at back, 4 margins, fresh 
MM with patchy gum. Cat. £300 

US3 £48.80

15235 GREECE 23-29 1867-69 Hermes Athens prints from cleaned plates Used range, with examples 
of each value incl shades, cancels, etc, with 1l x 3, 21 x 2, 5l x 2, 10l x 5, 20l x 2, 
40l x 4 & 80l, mostly 4 margin better examples. (19) Cat. £810 

US2 £203.20

15237 GREECE 27 1867-69 Hermes 20l blue from Athens cleaned plates with control at back, 4 well 
matched margins, fresh Unused, signed by Alberto Diena on the reverse. Cat. 
£1000 

US3 
PH 

£136.00

15238 GREECE 27a 1867-69 Hermes Athens print 20l blue from cleaned plates, variety 'double '20' 
at back', 4 margin, fresh Used, feint expert mark on the reverse (Fulpius?). Cat. 
£1300 

US2 
PH 

£325.60

15239 GREECE 30 1870 Hermes Athens special printing 1l fawn, 4 margin, MM with part o.g., Cat. 
£140 

US2 £28.00

15240 GREECE 30-31 1870 Hermes Athens special print Used 1l & 20l x 6, all 4 margin better 
examples, the 20l in various shades, some dealers marks noted. (7) Cat. £375 

US2 £81.60

15241 GREECE 31c 1870 Hermes 20l blue Special Printing with inv control No. at back, 4 margins 
close at E edge, FU with cds, light diag crease, rarely seen. Cat. £1100 

US3 
PH 

£210.40

15242 GREECE 32-38 1870-71 Hermes Athens later printing on inferior paper Used range, with 
examples of each value incl shades, cancels, etc, with 1l (small repaired tear), 2l 
x 2, 5l x 2, 10l x 3, 20l x 5, 40l x 2 & 80l, mostly better examples though some 
typical faults. (16) Cat. £1180 

US2 £220.00

15243 GREECE 36b 1870-71 Hermes Athens print 20l blue on inferior paper, 4 margin, variety ''02' at 
back, FU with large part clear cds. Cat. £450 

US2 
PH 

£112.80

15244 GREECE 39-43 1872-75 Hermes Athens print on mesh paper, Used range to 40l, incl 1l x3, 2l, 5l 
x 7, 10l x 4, 20l x 8, 40l x 6, mostly 4 margin with clear cancels, better shades 
noted htough none are expertised. (29) Cat. £1600 

US2 £300.80

15245 GREECE 40 1872-75 Hermes Athens print 5l green on mesh paper imperf, 4 straight margins, 
fresh MM. Cat. £500 

US2 
PH 

£94.40

15246 GREECE 40b 1872-75 Hermes 5l deep bright-green imperf on mesh paper, 4 margins close at 
S edge, fresh LMM, attractive stamp. Cat. £600 

US3 
PH 

£115.20
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15247 GREECE 41 1872-75 Hermes 10l red-orange imperf on mesh paper, 4 well matched margins, 
fresh LMM, small central mark on front o/w very fine. Cat. £800 

US3 
PH 

£196.00

15248 GREECE 41 1872-75 Hermes 10l red-orange imperf on mesh paper, 4 margins just touching 
at top R corner, fresh MM, good example. Cat. £800 

US3 
PH 

£152.80

15249 GREECE 41b 1872-75 Hermes 10l red-orange imperf on mesh paper, with control number on 
back, 4 margins close at N edge, fresh FU, rare. Cat. £1600 

US3 
PH 

£304.80

15250 GREECE 41c 1872-75 Hermes 10l red-orange imperf on mesh paper, with variety '0' for '10' 
on back, 4 margins close at S edge, fresh FU with part cds. Cat. £400 

US3 
PH 

£87.20

15251 GREECE 42 1872-75 Hermes 20l deep bright-blue imperf on mesh paper, 4 margin close at 
SE corner, fresh MM, hint of gum toning, signed by Alberto Diena on the 
reverse. Cat. £1000 

US3 
PH 

£217.60

15252 GREECE 42 1872-75 Hermes 20l deep blue imperf on mesh paper, 4 large margins, fresh 
MM with typical light gum crazing. Cat. £1000 

US3 
PH 

£191.20

15253 GREECE 42d 1872-75 Hermes 20l deep-blue imperf on mesh paper, 4 margin narrow at S 
edge, fresh MM, with Roumet expert mark on reverse. Cat. £1000 

US3 
PH 

£191.20

15254 GREECE 43b 1872-75 Hermes 40l rosy-mauve imperf on mesh paper, 4 margins, fresh LMM. 
Cat. £600 

US3 
PH 

£115.20

15256 GREECE 1875 Mint range with various perfs on album pages, perf 10-11 x 12½-13, perf 
12½ x 13 & perf 8½ x 9½ sets more complete, good range. (23) Cat. £700 

US2 £156.00

15257 GREECE 1875 Used range with various perfs on album pages, perf 12½ x 13 complete to 
1d, perf 10-11 set ex 2l, others part complete, good range. (35) Cat. £875 

US2 £188.00

15258 GREECE 1875-1996 A small mnt or mainly used range on 4 stock pages with a few 
Hermes Heads used & early 20th century issues, incl. 1920 Samos set of 5 & 
1915 Hospital Fund opts, etc. Scattered modern values. Mainly fine (c150)

US3 £27.20

15259 GREECE 45-50 1875-80 Hermes Athens print on cream paper Used range, examples of each 
value with shades, cancels, etc, incl 1l x 4, 2l x 2, 5l x 4, 10l x 3, 20l x 5 & 40l x 2, 
mostly 4 margin better examples. (20) Cat. £660 

US2 £144.00

15260 GREECE 48e 1875-80 Hermes 10l orange-vermillion on cream paper imperf, with '0' for '10' 
on reverse, FU with most of cds. Cat. £170 

US3 £32.80

15261 GREECE 49d 1875-80 Hermes Athens print 20l blue on cream paper, 4 margin narrow on E 
edge, with part double control number on the back, FU with large part cds, some 
light toning. Cat. £700 

US2 
PH 

£109.60

15262 GREECE 49e 1875-80 Hermes 20l deep-blue on cream paper imperf, inverted control '02' on 
reverse, 4 margin close at N & E edges, FU with large part blue cds and red 
crayon marks, rarely seen. Cat. £350 

US3 
PH 

£65.60

15263 GREECE 1876 small Used range with various perfs on album pages, incl perf 10½ 1l, perf 
10½ x 11 5l, also perf 11 1l not listed, good seln. (9) Cat. £720 

US2 £156.00

15264 GREECE 1876 Mint range with various perfs on album pages, incl perf 11 5l grey-green 
(listed in SG but no c/v), perf 10½ 2l, good seln. (17) Cat. £510 

US2 £112.80

15265 GREECE 51 1876 Hermes Paris print 30l olive-brown, 4 well-matched margins,fresh MM 
with hint of gum browning, large signature and dealer marks on the reverse. Cat. 
£225 

US2 £49.60

15266 GREECE 51-52 1876 Hermes Paris print 30l olive-brown, 30l brown & 60l green x 2, all fresh 4 
margin MM, the 30l olive-brown is signed on the reverse. (4) Cat. £658 

US2 £144.00

15267 GREECE 51a/52 1876 Hermes Paris print 30l brown & 60l green imperf, 4 margins, FU with most 
of cds.(2) Cat. £185 

US2 £40.80

15268 GREECE 51a/52 1876 Hermes Paris print 30l brown & 60l green imperf, 4 margins, both fresh FU 
with good cds.(2) Cat. £185 

US2 £40.80

15269 GREECE 53-54 1876 Hermes Ahten print 30l brown x 8 & 60l green x 3 imperf, all 4 margin, 
fresh FU with cds. (11) Cat. £224 

US2 £44.00

15270 GREECE 55-62 1881-87 Hermes Athens print imperf range to 40l with new colours, incl 1l, 5l x 
3, 10l, 20l carmine-lake, 30l x 3, 40l x 3, all 4 margin with various shades, mostly 
MM or odd unused, good range. (14) Cat. £1110 

US2 £175.20

15271 GREECE 55-66 1881-87 Hermes Athen print range to 40l incl new colours, some duplication 
with shades, incl 1l x 2, 20l, mostly FU 4 margin good examples though some 
faults noted. (21) Cat. £515 

US2 £112.80
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15272 GREECE 57 1881-87 Hermes Athens print 20ldeep ultramarine imperf w/o control, 4 well-
matched margins, fresh MM, signatures on the reverse incl Alberto Diena. Cat. 
£325 

US2 
PH 

£81.60

15275 GREECE 73-84 1886-88 Small Hermes Belgian print Used range, incl imperf set ex 10l, perf 11½ 
set ex 1l, also unofficial perf 11½ 5l, 20l & 25l and perf 13½ set ex 2l (see note in 
SG but no c/v), mostly better examples. (22) Cat. £405 

US2 £125.60

15276 GREECE 85-94 1889-95 Small Hermes Athens print Mint imperf range with shades, with 
examples of all vals all 4 margin, incl 10l x 4, 20l x 4, 25l x 6, 40l & 1d, mostly 
better examples, exact c/v depending on shades. (26) Cat. £1540 

US2 
PH 

£338.40

15277 GREECE 85-94 1889-95 Small Hermes Athens print Mint perf 11½ range with shades, with 
examples of all vals, incl 10l x 2, 20l x 2, 25l x 6, 40l & 1d, mostly better 
examples, exact c/c depending on shades. (23) Cat. £1350 

US2 
PH 

£294.40

15278 GREECE 110/121 1896 Olympic set to 10Dr mint (ex 60L), very fine mint(11) Cat. £1650 US3 PH £327.20

15279 GREECE 122-
127a

1900 Small Hermes Mint surcharge range, incl imperf 20l on 25l ultramarine, 
perf 11½ 20l on 25l ultramarine, perf 13½ 1d on 40l, also shifted ovpts, all fine 
MM, a good range. (11) Cat. £360 

US2 £91.20

15280 GREECE 122-
127a

1900 Small Hermes with surch Used range imperf & perf, incl imperf 20l 
ultramarine, perf 11½ deep blue, perf 13½, mostly FU. (9) Cat. £215 

US2 £47.20

15281 GREECE 125 1900 Small Hermes head 20l on 25l blue perf 11½, with inv ovpt, Fine MM well 
centred, variety not listed in SG (Vlastos 155b).

US2 £47.20

15282 GREECE 125 1900 Small Hermes head 20l on 25l blue perf 11½, with double ovpt, Fine MM 
well centred, variety not listed in SG (Vlastos 159a), expertised by Arthur 
Glasewald on the reverse.

US2 £31.20

15284 GREECE 130 1900 Athens print 30l surch on 40l mauve imperf, horiz pair with wide & narrow 
'0', fine mm, variety not listed in SG.

US £14.40

15285 GREECE 130-134 1900 Hermes imperf surcharged Mint range with some duplication, incl 30l on 
40l x 6, 40 on 2l x 2, 50l on 40l x 3, 3d on 10l x 2 & 5d on 40l, all 4 margin Fine 
MM examples, some with expert marks on reverse. (14) Cat. £350 

US2 £88.00

15286 GREECE 130-134 1900 Hermes imperf with surch Used range with some duplication, incl 30l x2, 
40l x 4, 50l x 3, 3d x 2 & 5d x 2, mostly 4 margin FU, c/v depends on shades. (13) 
Cat. £560 

US2 £119.20

15287 GREECE 131a 1900 Hermes surcharge 40l on 22l yellow-bistre, with variety 'A replacing Greek 
symbol, 3 margin with sheet edge margin at E, FU with large part cds. Cat. £170 

US2 £37.60

15288 GREECE 135-139 1900 Hermes perf 11½ surcharged Mint range with some duplication, incl 30l on 
40l x 5, 40 on 2l x 3, 50l on 40l x 2, 3d on 10l & 5d on 40l, Fine MM examples, 
some with expert marks on reverse. (12) Cat. £366 

US2 £91.20

15289 GREECE 139 1900 Hermes head surch 5d on 40l rosy mauve perf 11½, well centred Fresh 
MM. Cat. £190 

US2 £48.00

15290 GREECE 140-147 1900-01 Small Hermes Belgian & Athens print surcharge range imperf & perf, 
incl imperf 1d on 40l & perf 11½ 1d on 40l (exprtised by Antoni Roig), all fresh 
MM. (8) Cat. £425 

US2 £106.40

15294 GREECE 153-162 1901-02 Hermes vals on thick paper, incl 40l & 50l, MM. Cat. £112 US2 £25.60

15295 GREECE 177Ad 1901-02 Hermes 1d black on thin paper with sideways wmk, horiz imperf pair 
with good margins all round, fine mm. Cat. £600 

US PH £213.60

15296 GREECE 1901-2 Hermes Mint vals on thin paper, incl 50l die I & II, 1d x 2, fresh MM. (12) 
Cat. £230 

US2 £49.60

15297 GREECE 178a 1902 Hermes head 5l orange in imperf pair, fine MM. (1 pair) Cat. £120 US2 £30.40

15298 GREECE 178a 1902 Hermes 5l orange in imperf pair, with good margins, FU with most of large 
cds, c/v for used not shown in SG.

US2 £25.60

15299 GREECE D186a 1902 5l green horiz imperf pair with well matched margins all round, appears 
UM though gum a little patchy. Cat. £75 

US £21.60

15300 GREECE D189a 1902 25l blue horiz imperf pair, fresh mm. Cat. £130 US £32.00

15301 GREECE 197a-
201a

1911-23 Hermes recess print 1l, 5l & 10l in imperf (all round) pairs, fine MM. (3 
pairs) Cat. £249 

US2 £53.60

15302 GREECE 202a 1911-23 Iris recess print 20l lilac in imperf (all round) pair, fresh MM. Cat. £325 US2 £72.00
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15303 GREECE 205a 1911-23 Iris recess print 40l deep blue in imperf (all round) pair, with large well 
matched margins, fine MM. Cat. £500 

US2 
PH 

£109.60

15304 GREECE 206a 1911-23 Hermes recess print 50l deep purple in imperf (all round) pair, with 
large well matched margins, fine MM. Cat. £500 

US2 
PH 

£109.60

15305 GREECE 207a 1911-23 Hermes recess print 1d ultramarine in imperf (all round) pair, with large 
well matched margins, fine MM. Cat. £500 

US2 
PH 

£109.60

15306 GREECE 209a 1911-23 Hermes recess print 3d carmine in imperf (all round) pair, with large 
well matched margins, fine MM. Cat. £500 

US2 
PH 

£109.60

15307 GREECE 210a 1911-23 Hermes recess print 5d grey-blue in imperf (all round) pair, with large 
well matched margins, fine MM. Cat. £350 

US2 £72.00

15308 GREECE 211a 1911-23 Hermes recess print 10d deep-blue in imperf (all round) pair, with large 
well matched margins, fine MM, tiny tone speck on the gum. Cat. £2250 

US2 
PH 

£501.60

15309 GREECE 213a 1911-23 Hermes 1l green, with variety 'no stop', o/c to N, fine MM. Cat. £95 US2 £21.60

15310 GREECE 213b-
226a

1911-23 Hermes defin litho print vals in imperf pairs, incl 1l, 2l, 3l, 5l, 10l 20l, 30l, 
80l & 2d, all with good margins fine MM. (9 pairs) Cat. £1200 

US2 £263.20

15311 GREECE 1912-13 Balkan War Mint/Used vals, with ovpt up/down, some varieties, 10l 
strip of 3 M with varieties. (12) Cat. £100 

US £21.60

15312 GREECE 237X/Y 1912-13 Balkans War ovpt in black on 20l lilac, ovpt double with one inv, VF UM, 
not quoted as such in SG.

US £35.20

15313 GREECE 1916 Royalist ovpt 1l green with 'double ovpt one inv' UM, 30l carmine-red with 
double ovpt, lmm. (2)

US £17.60

15314 GREECE 272c 1916 Royalist ovpt 5l green, with double ovpt one inv, Fine mm, expertised on 
the reverse. Cat. £70 

US £21.60

15315 GREECE 274 1916 Royalist ovpt 20l purple-grey bottom marginal, with double ovpt one inv, 
Fine mm, expertised on the reverse, not quoted in SG as such.

US £35.20

15316 GREECE C329a 1917 Fiscal issue 10l blue with Providence Fund 5l surch in red-brown, variety 
surch inv, fine mm, catalogued but not price in SG.

US £21.60

15317 GREECE 271 1918 part of postal stationery 5l card with 1911-23 Iris 2l & 1916 Hermes 3l with 
Royalist ovpt double, FU tied by cds, not quoted as such in SG.

US £21.60

15318 GREECE 406-09 1926 Air Aeroespresso Co. set very fine looking m.m. (4) Cat. £75 US3 £22.40

15319 GREECE 427-32 1927 Battle of Navarino set very fine & fresh m.m. (6). Cat. £160 US3 PH £54.40

15320 GREECE 410-23 1927-35 Pictorial set (Excls 4d SG419e) The 25d black & green Die I Very fine & 
fresh looking l.m.m. (14). Cat. £400 

US3 
PH 

£120.00

15321 GREECE 433-50 1930 Cent.Independence set very fine & fresh looking l.m.m. with some incle 
50d u.m. (1.50 blue damaged  & 15d light crease). (19). Cat. £180 

US3 
PH 

£48.80

15322 GREECE 1933 Patakonia Air set of 4 with Bari Exhibition ovpt in red and black h/s on the 
reverse, prepared but not issued, Very Fine UM, each stamp is expertised by B 
Georgulis, set not quoted in SG (Hellas A1A-A4A). (4)

US PH £712.00

15323 GREECE 458-60 1933 Air Zeppelin set very fine & fresh looking l.m.m. top 2 very well centred. 
(3). Cat. £200 

US3 
PH 

£65.60

15324 GREECE 468-74 1933 Air Government issue set very fine & fresh l.m.m (some could be u.m.). (7). 
Cat. £180 

US3 
PH 

£54.40

15325 GREECE 475-77 1933 50d Admiral Kondouriotis, 75d 'Greece' & 100d Youth of Marathon set very 
fine & fresh looking, well centred lm.m. (3). Cat. £1100 

US3 
PH 

£327.20

15327 GREECE 480-88e 1935-39 Air Mythological designs, gre-white paper set (excl 2d grey blue), + 
white paper set (excl 1d scarlet) m.m. (12). Cat. £100 

US3 £24.00

15328 GREECE 523-27 1939 Ionian Is set very fine & fresh looking m.m. (5). Cat. £80 US3 £22.40

15329 GREECE 573 1942-44 Windmill 2d reddish-brown, printed on the gum side of paper, Very Fine 
UM, variety not quoted in SG (Hellas 581a).

US £21.60

15332 GREECE 617a-
618a

1945 Resistance 20d orange-red & 40d blue in horiz imperf pairs with matched 
margins all round, VF UM. (2 pairs) Cat. £190 

US £49.60

15333 GREECE 618a 1945 OXI 40l blue imperf horiz pair with margin at foot fine u.m. Cat. £130 US2 £27.20

15335 GREECE 622-39 1946-47 Surch part set (Excl 20d on 50d, 50d on 50d & 450d on 75d SG625, 628 
& 635 these cat £3) Couple with minor faults most values u.m. The Key stamp 
SG639 very fine well centred u.m. (15). Cat. £350 

US3 
PH 

£87.20
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15336 GREECE 1947 Charity Anti-TB ovpt 50d on Queens 50l green, variety 'missing 1940 ovpt', 
FU, (Hellas C101b, Vlastos C95b).

US £14.40

15337 GREECE 659-81 1947 Restoration of Dodecanese Islands set very fine & fresh m.m. top value 
very fine l.m.m. with barely a trace. (23) Cat. £575 

US3 
PH 

£163.20

15338 GREECE 688-91 1951 St Paul's Travels set very fine & fresh m.m. (4). Cat. £300 US3 PH £82.40

15339 GREECE 692-97 1951 Reconstruction set very fine & fresh m.m. (6). Cat. £300 US3 PH £87.20

15341 GREECE 702-05 1952 King Paul set m.m. top value u.m. (4). Cat. £110 US3 £27.20

15342 GREECE 706-12 1953 National Products set very fine & fresh looking m.m. (7). Cat. £130 US3 PH £35.20

15343 GREECE 713-24 1954 Ancient Greek Art set very fine & fresh looking m.m. top value superb u.m. 
(12). Cat. £375 

US3 
PH 

£109.60

15344 GREECE 725-27 1954 NATO set very fine & fresh looking m.m. (3). Cat. £150 US3 PH £43.20

15345 GREECE 728-33 1954 Enosis set very fine & fresh looking l.m.m (6). Cat. £170 US3 PH £46.40

15346 GREECE 742-45 1955 Pythagorean Congress set very fine & fresh m.m. (4). Cat. £150 US3 PH £40.80

15347 GREECE 733a-41 1955-60 Ancient Greek Art currency change set very fine & fresh looking 
l.m.m.or u.m. top value very fine u.m. (16). Cat. £225 

US3 
PH 

£71.20

15348 GREECE 738ab 1955-60 Alexander 2d.50 black & magenta horiz pair with left margin, variety II 
with 9 dots, Very Fine UM. Cat. £66 

US £21.60

15349 GREECE 764-77 1957 Royal Family colour change set very & fresh u.m. (14) Cat. £150 US3 PH £48.80

15350 GREECE 764-77 1957 Royal Family colour change set very fine looking m.m. (14) Cat. £150 US3 PH £40.80

15351 GREECE 784-90 1958 Air Greek Ports set very fine u.m. (7). Cat. £120 US3 PH £40.80

15352 GREECE 799-808 1959 Greek Coins set very fine u.m. (10). Cat. £65 US3 £19.20

15353 GREECE 867-74 1961 Minoan Art set very fine u.m. (8). Cat. £46 US3 £13.60

15354 GREECE 875-
1704

1961-85 Virtually complete u.m. sets & MS on tightly packed stockpages, from 
1961 Nuclear Research to 1985 Pontic Cultures. Cat. £660 

US6 £89.60

15355 GREECE 1779A-
1815B

1988 Complete year set for 1988 entirely u.m. from Marine Life perf & imperf 
sets to EU set. Incls all the perf x imperfs for period. (73). Cat. £400 

US3 £109.60

15356 GREECE 1816A-
MS1872

1989-90 Complete year sets for 1989 & 1990 entirely u.m. Incls the perf x imperf 
issues & MS's. (81 + 2MS). Cat. £260 

US3 £71.20

15357 GREECE 1989-95 Small Hermes Athens print Used range with shades on album pages, incl 
imperf & perf 11½ vals to 1d, mostly FU, c/v depends on shades. (44) Cat. £300 

US2 £62.40

15358 GREECE 1873-
1923

1991-0-92 Intact year group entirely u.m. from 1991 The Nine Muses to 1992 
Single Market. (Excl booklet stamps SG1878B-79B 1901-02B). (61 + 2 MS). Cat. 
£220 

US3 £54.40

15359 GREECE 1924-
MS1995

1993-95 intact year group from 1993-95 entirely very fine u.m. and complete for 
period, (Excls 1935-36B 1947-48B) Incls Booklet 1973Ba & Modern Olympics set 
of 3 MS's. (79 + 5 MS & 1 booklet) Cat. £315 

US3 £82.40

15360 GREECE 1996-
2055

1996-97 intact collection complete for period very fine entirely u.m. (Excls: 1996-
7B) Incls 2034-45B.  Castles perf x imperf set. (71). Cat. £265 

US3 £71.20

15361 GREECE 2149-
MS2169

2001 intact year group for 2001 entirely very fine u.m. Incls Hellenic Post 
sheetlet but creased top & bottom of sheet. (19 + 3MS). Cat. £150 

US3 £29.60

15364 GREECE 9-14 IKARIA 1913 Greek admin ovpt on Greek stamps, engraved and litho sets, FU. (6) 
Cat. £300 

US2 £56.00

15365 GREECE 4-11 LESBOS 1912 Greek occup of Lesbos ovpts on Turkish stamps, incl 10pi dull-red 
& 2pi black, all fresh MM. (7) Cat. £320 

US2 £60.00

15366 GREECE POSTAGE DUE 1876 5l green with large letters perf 10½, FU with cds (Hellas 
D15A, Vlastos D15A)

US £53.60

15367 GREECE - LIMNOS 1912-13 Mint coln of Greek stamps with ovpt incl varieties, with black ovpt incl 
3d type II, 10d & 25d, black ovpt double incl 5d, black ovpt inv, red ovpt, red 
ovpt double incl 5d, red ovpt inv incl 30l, good coln for specialist. (48) Cat. £1270 

US2 £276.00

15368 GREECE - SAMOS 1a 1912 Map 5l dull green in imperf tete-beche pair, mm with small h/r, some small 
tone spots, various expert/dealer marks on the reverse. Cat. £650 

US PH £177.60

15369 GREECE - THRACE 82 1920 Royalist ovpt Iris 2l rose-red, further ovpt with Admin of Western Thrace, 
ovpt inv, fresh mm, c/v not shown in SG.

US £14.40

05 July 2024 Page 478 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

15370 GREECE - THRACE 17-22 DEDEAGATZ 1913 Greek occupation 25th Sept set of 6 labels on blue paper with 
blue control h/s, hint of toning. (6) Cat. £540 

US2 £84.80

15371 GREENLAND 4A,7A,10
A

1915-37 Small grouping of Polar Bears with f.u. 1 ore, 10 ore and 20ore Cat. 
£135.5 

US2 £37.60

15372 GREENLAND P11A 1915-37 Polar Bear 1k perf 11¼ fine u.m. Cat. £44 US2 £15.20

15373 GREENLAND P4A 1915-37 1 Ore Polar Bear, f.u. with oval cancellation. Cat. £60 US2 £19.20

15374 GREENLAND P4A 1915-37 1 Ore Polar Bear, very well centred f.u. with oval Crown cancellation 
Cat. £60 

US2 £21.60

15375 GREENLAND P4A-12A 1915-37 Polar Bears set mostly fine m.m. Cheap 1k and 70ore have a hinge stain 
showing, 5 ore is toned, 2k with hinge remains but good appearance, others 
mostly fine m.m. 3k looks u.m. Scarce set. Cat. £1240 

US3 
PH 

£272.80

15376 GREENLAND P5A 1915-37 2 Ore Polar Bear f.u. with oval crown cancel. 2 short perfs to left side. 
Cat. £120 

US2 £31.20

15377 GREENLAND P6A 1915-37 Polar Bear 5 ore f.u. Cat. £130 US2 £40.80

15378 GREENLAND P6A 1915-37 Polar Bear 5 ore f.u. Cat. £130 US2 £40.80

15379 GREENLAND P7A 1915-37 10 Ore Polar Bear in fine u.m. block of 4 Cat. £196 US2 PH £68.80

15380 GREENLAND P7A 1915-37 Polar Bear 10ore well centred, fine used. Cat. £65 US2 £21.60

15381 GREENLAND P7A 1915-37 10 Ore Polar Bear f.u. with oval cancel Cat. £65 US2 £19.20

15382 GREENLAND P7A 1915-37 Polar Bear 10 ore f.u. Cat. £65 US2 £21.60

15383 GREENLAND P7A 1915-37 10 Ore Polar Bear f.u. with oval cancel Cat. £65 US2 £20.00

15384 GREENLAND P7B,9-
11B

1915-37 Polar Bears values, 10ore m.m., 70 ore u.m., 20 ore and 1k f.u. (4) Cat. 
£239 

US2 £68.80

15385 GREENLAND P8A 1915-37 Polar Bear 15 ore well centred m.m. Cat. £275 US2 PH £84.80

15386 GREENLAND P8A 1915-37 15 Ore Polar Bear, well centred f.u. with oval cancellation Cat. £250 US2 PH £78.40

15387 GREENLAND P13-14 1937 Polar Bear litho issues, 70 ore m.m. and 1k u.m. Perf 10¾ Cat. £64 US2 £21.60

15388 GREENLAND 1-7 1938-46 Definitives set with portraits and polar bears u.m. (9) Cat. £80 US2 £28.00

15389 GREENLAND 1-7 1938-46 Definitives set with portraits and polar bears m.m. (9) Cat. £80 US2 £21.60

15391 GREENLAND 1-7 1938-46 Definitives set with portraits and polar bears f.u. (9) Cat. £33 US2 £11.20

15392 GREENLAND 1-7 1938-46 Definitives set with Polar Bears. 30ore and 1k are u.m., 40 ore has a 
slight gum crease. (7) Cat. £80 

US3 £24.00

15393 GREENLAND 1938-60 mint range, with 1938-46 set mm plus 40o um, 1950-60 part set um incl 
50o. (19) Cat. £250 

US £64.00

15394 GREENLAND 1938-90 Small collection of Greenland on hagner sheet with better early sets, 
then u.m. modern. With 1938 SG 1-7 m.m. and 1956 SG37-8 surcharge pair m.m. 
(cat £110 pair). Then a small range of 1950's to 1990 u.m. or f.u. Total cat £530+ 
Cat. £530 

US2 £140.80

15395 GREENLAND 16 1945 5k Eider Duck m.m. Cat. £39 US2 £12.80

15396 GREENLAND 17-19 1945 Liberation Overprints 1 ore to 7 ore f.u. (3) Cat. £290 US2 £84.80

15397 GREENLAND 17-25 1945 Liberation Overprint set fine u.m. (9) Cat. £1200 US2 PH £423.20

15398 GREENLAND 20 1945 Liberation 10 ore overprint f.u. Cat. £140 US2 £44.00

15399 GREENLAND 21 1945 Liberation 15 ore overprint u.m. Cat. £150 US2 PH £49.60

15400 GREENLAND 8-16 1945 American Bank Note Pictorials set u.m. (9) Cat. £325 US2 £106.40

15401 GREENLAND 8-16 1945 American Bank Note Pictorials set u.m. (9) Cat. £325 US2 £106.40

15402 GREENLAND 8-16 1945 American Bank Note pictorials, 5 ore to 15 ore, 30 ore and 1 krone f.u. (5 
values) . Cat value £48 each . Cat. £240 

US2 £72.00

15403 GREENLAND 8-16 1945 American Bank Note set u.m. (9) Cat. £325 US2 £106.40

15404 GREENLAND 8-16 1945 American Bank Note Pictorials set u.m. (9) Cat. £325 US2 PH £106.40

15405 GREENLAND 8-16 1945 American Bank Note Company Definitives set fine m.m. Cat. £325 US3 £98.40

15406 GREENLAND 8-16 1945 American Bank Note set to 5k, the 1o & 7o have gum adhesion patches, 
the 15o & 2k have light tone spots, o/w very fine UM. (9) Cat. £300 

US4 £56.80
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15407 GREENLAND 8-16 1945 American Bank Note Company set except the 30 ore value u.m. Cat. £312 US2 £88.00

15408 GREENLAND 8-16 1945 American Bank Note Pictorials set u.m. (9) Cat. £325 US2 £106.40

15412 GREENLAND 26-36 1950-60 Portraits and ship definitives set u.m. (11) Cat. £150 US2 £49.60

15413 GREENLAND 26-36 1950-60 Definitives set u.m. (11) Cat. £150 US2 £49.60

15414 GREENLAND 26-36 1950-60 Definitives set u.m. (11) Cat. £150 US2 £49.60

15415 GREENLAND 26-36 1950-60 Definitives set u.m. (11) Cat. £150 US2 £49.60

15416 GREENLAND 33 1950-60 Definitives 50 ore ship and ice floe  key value m.m. Cat. £85 US2 £25.60

15417 GREENLAND 33 1950-60 Definitives 50 ore ship and ice floe  key value m.m. Cat. £85 US2 £25.60

15418 GREENLAND 37-8 1956 Polar Bear 60 ore surcharges pair u.m. Cat. £110.5 US2 £37.60

15419 GREENLAND 37-8 1956 Polar Bear 60 ore surcharges pair u.m. Cat. £110.5 US2 £37.60

15420 GREENLAND 37-8 1956 Polar Bear 60 ore surcharges pair u.m. Cat. £110.5 US2 £37.60

15421 GREENLAND 37-8 1956 Polar Bear overprints pair m.m. Cat. £110.5 US2 £31.20

15422 GREENLAND 39-215 1956-90 Collection of u.m. sets and mini sheets on album leaves. Appears to be 
complete for the period from SG 39-215. Catalogue value £353. Cat. £353 

US3 £106.40

15423 GREENLAND 37-266 1956-93 excellent UM coln presented on album leaves, mostly complete & with 
better sets imcl 1956 surch pair, 1963-68 defin set, 1987-90 Birds set, etc. (180 & 
3 MS) Cat. £570 

US4 £160.00

15424 GREENLAND 138, 
others

1983-86 Fish - high values with 10k, 25k and 50k values u.m. SG 130.138,151,167 
and 168 (5) Cat. £49.75 

US2 £15.20

15426 GREENLAND 225-378 1990-2000 An attractive collection of sets and mini sheets on album leaves. With 
attractive thematic sets from SG 225 to 378. Appears to be complete for the 
period. Catalogue value £700. Cat. £700 

US3 £217.60

15427 GREENLAND 225-441 1990-2003 Collection of u.m. Greenland on hagners for the period 1990-2003. 
Appears to be almost complete for the period with attractive thematics. Cat. 
£570 

US2 £172.80

15428 GREENLAND 239-40 1990-91 1990 and 1991 Birth Anniversary pairs u.m. Cat. £42.5 US2 £15.20

15430 GREENLAND 243 1992 100 kr birth anniversary issue f.u. Cat. £33 US2 £9.60

15431 GREENLAND 381-456 2000-04 Collection of u.m. on album leaves. Appears to be complete with sets, 
mini sheets and booklet panes. Cat value £413. Cat. £413 

US3 £136.00

15432 GREENLAND 836-7,84 2017 Birds pair and Banknotes pair u.m. (4) Cat. £69 US £24.80

15433 GRENADA In tact collection neatly presented on two album pages mint & used. GV 1934 
pictorial set to 5/- m.m. SG135-44. SJ set m.m. GVI set to 10/- cds used. (29). 
Cat. £110 

US £21.60

15434 GRENADA 2/148 1861-1935 A used collection on New Imperial leaves, from first 1d & 6d, then a 
good range of QV heads inc 3 shades of 6d, opts include Postage on 1d orange( 2 
types), QV defins vals to 1/- pale violet, 4d Postage on 2/-(2), later 1d & 2½d on 
8d, vaious KEVI vals to

US £142.40

15435 GRENADA 1861-1951 Mint and used collection on leaves(273) including duplicated Chalon 
Heads with some better items, 1886-91 surcharges, 1895-9 CA set mint, 1913-21 
MCA 10s mint, 1934 Pictorial set mint, 1948 RSW set mint, mainly fine

US3 £163.20

15436 GRENADA 1861-1966 Mint and used collection on leaves(227) including 1883 set to 1s 
mint, 1895 set to 1s mint, 1902 set to 10s mint, 1913 set to 10s mint, 1921 set to 
10s mint, 1934 Pictorial set to 5s mint, 1935 Silver Jubilee set mint, 1938 set to 
10s(3) mint, 1951 set mint, mainly fine

US2 £207.20

15437 GRENADA 1861-1967 Mint and used duplicated accumulation(100s) including a range of 
Chalon Heads, 1883 CA set used, 1898 La Concepcion 2½d blue mint(5), 1938-50 
10s mint(3), mixed condition

US3 £136.00

15438 GRENADA 1861-1969 Mint and used collection on leaves(375) including 1895 set to 1s 
used, 1906-11 Badge set to 5s used, 1921 Script values to 3s and 10s used, 1934 
Pictorial set used, 1935 RSJ set used, 1938 set to 10s(4) used, 1948 RSW set 
used, later sets mainly used, mainly fine

 £280.00

15439 GRENADA 1863-1935 Used accumulation(145), duplicated lower values, mixed condition US4 £30.40

15440 GRENADA 10 1873 Small Star clean cut perf 15 1d deep green lower marginal block of four 
fresh mint, off centre, scarce block Cat. £520 

US3 
PH 

£163.20
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15441 GRENADA 18 1879 QV 1d Green f.u. rough perf. Cat. £35 US3 £12.80

15442 GRENADA 21, 21c 1881 ½d deep mauve QV issue, a mint copy with gum showing MISSING 'P' IN 
POSTAGE variety. Stamps has light crease and one pulled perf at lower left. With 
normal for comparison. Cat. £207 

US £53.60

15446 GRENADA 33a 1883 QV: 4d greyish slate in Tete-beche pair. UMM Cat. £35 US2 £21.60

15447 GRENADA 33a 1883 QV: 4d greyish slate in Tete-beche pair. VLMM Cat. £35 US2 £13.60

15449 GRENADA 34a 1883 6d mauve QV issue, a fine cds used TETE-BECHE block of four comprising 
two pairs. Cat. £160 

US £42.40

15451 GRENADA 1883-1902 QV & KEVII album page highlighting early postmarks: 'A' x5 (St John's 
Gouyave), 'B' x5 (St Mark's Victoria), 'C' x5 (St Patrick's Sauteurs), 'D' x10 (St 
Andrew's Grenville), 'F' x5 (Carriacou). Must have taken some collation, appear 
to be in good condition. Cat. £140 

US £42.40

15452 GRENADA 1883-1980 A mint & used range on stock pages from QV 1883 ½d, 1d & 2½d, 
later QV & KEVII to 2½d, KGV vals to 1/-, KGVI pictorials to 5/-(both perfs) mint, 
RSW pair mint, then QEII period with defins & many commems including good 
thematic content. Very clean lot (214 + 9 min sheets) Cat. £420 

US3 £82.40

15453 GRENADA 37 1886 '1d POSTAGE' on 1½d orange 'Revenue' OPT issue, a fine unused copy 
without gum showing a slight kiss print doubling of the surcharge. Cat. £60 

US £16.80

15454 GRENADA 37 1886 '1d POSTAGE' on 1½d orange 'Revenue' OPT issue, a mint copy with gum, 
heavily hinged. Cat. £60 

US £16.80

15455 GRENADA 37 1886 '1d POSTAGE' on 1½d orange 'Revenue' OPT issue, a fine cds used copy. 
Cat. £50 

US £14.40

15456 GRENADA 37, 43 1886 '1d POSTAGE' on 1½d orange and 1888 'HALF PENNY POSTAGE' on 2/- 
orange 'Revenue' OPT issue, both fine unused copies without gum. Cat. £77 

US £17.60

15457 GRENADA 38/44 1886 1d on 1s, 1888 ½d on 2s, 1d on 2d (Type 19, a few toned perfs at left), 
traces of gum only, part o.g. Cat. £153 

US2 £24.00

15460 GRENADA 43a 1888 QV ½d on 2/- orange with ovpt double cds used, slightly irregular perfs as is 
often the case with this issue. Cat. £350 

US2 
PH 

£125.60

15461 GRENADA 46a 1888 QV: 1d on 8d grey brown in a block of 4 (two pairs). UMM Cat. £80 US2 £47.20

15462 GRENADA 46a 1891 1d on 8d grey brown in a block of 4 (two pairs). u.m. Cat. £40 US6 £24.80

15463 GRENADA D1 1892 QV: Postage Due 1d blue-black. MM Cat. £45 US2 £15.20

15464 GRENADA D1, D11, 
D14

1892 Study lot of Postage Dues with 1892 1d cds used, 1921 1d used (17 copies), 
3d mint and 3d used (22 copies incl a pair). Good to fine Cat. £119 

 £32.00

15465 GRENADA 48 50-1 
54-5

1895 QV wmk Crown CA ½d, 2d, 2½d & 6d m.m. with h/r. 8d & 1/- very fine & 
fresh l.m.m. (6). Cat. £120 

US6 
PH 

£16.80

15467 GRENADA 53 1895 QV: 6d mauve & green FU Cat. £65 US2 £24.80

15468 GRENADA 53, 55 1895 6d mauve & green and 1/- green & orange QV issue, both fine mint. Cat. 
£48 

US £12.80

15469 GRENADA 55 1895 QV: 1/- green & orange UMM Cat. £25 US2 £15.20

15470 GRENADA 55 1895 QV: 1/- green & orange LMM Cat. £25 US2 £8.80

15471 GRENADA 1895-1948 Old time mint and used collection on leaves(72) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, GVI 10s(3) mint, mainly fine

US £49.60

15472 GRENADA 48-55 1895-9 CA set(9) mint, some gum faults, the 6d without gum Cat. £120 US3 £16.80

15474 GRENADA 48/55 1895-99 QV: Definitives LMM Cat. £120 US2 £44.80

15475 GRENADA 48/55 1895-99 QV ½d to 1/- (ex 8d), all very fine used (7) Cat. £180 US2 £56.00

15476 GRENADA 48-55 1895-99 set to 1s, h/r, m.m. (8) Cat. £120 US2 £38.40

15477 GRENADA 1898-1935 Mint collection(68) including 1934 Pictorial set, mixed condition US4 £20.00

15478 GRENADA 50 1899 QV: 2d mauve & brown LMM Cat. £42 US2 £14.40

15479 GRENADA 57/72 1902 set to 1s, 1904-06 2½d to 6d (some perf toning), mint/o.g. (11) Cat. £140 US2 £32.00

15480 GRENADA 57-66 1902 E7 wmk CA set superb colours very fine & fresh, the 1d with h/r the rest 
very fine l.m.m. (10). Cat. £250 

US2 
PH 

£112.80

15481 GRENADA 57-66 1902 CA Specimen set(10) fresh mint Cat. £200 US3 £65.60
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15482 GRENADA 62a 1902 KEVII: 6d dull purple & green with DAMAGED FRAME & CROWN variety. 
Not yet listed by Gibbons. FU

US2 
PH 

£140.80

15484 GRENADA 67/75 1904 ½d to 5/- EVII issue, wmk 'Multi Crown CA', all nine values good to fine 
mint with the odd tiny tone spot. Cat. £347 

US £68.00

15485 GRENADA 67,etc 1904-06 MCA set ex 5s(9) fresh mint, heavily mounted Cat. £450 US3 PH £122.40

15486 GRENADA 67-75 1904-06 EwdVII wmk MCA set to 5/- mint with extra 3d chalky, 1/- gum faults. 
(10). Cat. £265 

US4 
PH 

£61.60

15487 GRENADA 67-76 1904-06 MCA set(10) fine m.m. Cat. £450 US3 PH £152.80

15488 GRENADA 73a 1904-06 1s green and orange, DAMAGED FRAME variety, light corner tone spot, 
o/wise fine m.m.  Scarce. Cat. £550 

US2 
PH 

£207.20

15489 GRENADA 75 1904-06 MCA 5s green and carmine var. damaged frame and crown fresh l.m.m., 
very fine, unlisted

US2 
PH 

£276.00

15491 GRENADA 67/75 1906 KEVII: Definitives to 5/-. FU Cat. £425 US2 PH £188.00

15493 GRENADA D10 1906 3d blue black 'Postage Due' issue, wmk 'Multi Crown CA', a fine mint copy. US £6.40

15494 GRENADA 77/87 1906-11 set to 2s, incl. 2½d shade, h/r, m.m. (10) Cat. £150 US2 £41.60

15495 GRENADA 77/87 1906-11 KEVII: Definitives to 2/- plus SG 80a. No first 1/-, 5/- or 10/- values. 
LMM Cat. £110 

US2 £36.00

15497 GRENADA D8/10 1906-11 KEVII: Postage Dues LMM Cat. £32 US2 £11.20

15498 GRENADA 85 1908 KEVII: 6d dull purple & purple LMM Cat. £20 US2 £7.20

15499 GRENADA 85 1908 6d dull purple & purple 'Badge of the Colony' issue, a fine mint copy. Cat. 
£20 

US £7.20

15500 GRENADA 85-8 1908-11 MCA 6d to 5s(4) fine m.m. Cat. £145 US3 £43.20

15501 GRENADA 100 1913 KGV: 5/- green & red/yellow FU Cat. £65 US2 £24.80

15502 GRENADA 92 1913 1d scarlet GV issue, a superb mint corner marginal block of nine. Cat. £126 US £35.20

15503 GRENADA 1916-18 War Tax 1d red collection(16 stamps, 3 covers) inc Specimens(2), 1916 
cover Sauteurs to England, 1917 Regd cover Grenville to London, 1918 Regd 
OHMS cover to London, mainly fine

US2 £68.80

15504 GRENADA 1916-67 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1916 to 1937. Mixed, 
(mainly) mint and used. KGV values to 6d, KGVI Coronation, Victory & UPU, New 
Constitution sets defins to 1s (u), to 25c (m). QEII Coronation, defins to 25c, 
Caribbean Federation, Postal Centenary, FFH, Royal Visit, Statehood. Estimated 
catalogue value £75. 76 stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

 £16.80

15505 GRENADA 112-34 1921 GV wmk Script basic set m.m. with some h/r. (22). Cat. £150 US £56.80

15507 GRENADA D11/4 1921-22 KGV: Postage Dues LMM Cat. £24 US2 £8.80

15508 GRENADA 1921-31 KGV Definitives Wmk Multi Script CA - SG112 - ½d, SG114 - 1d Brown, 
SG116 - 2d Orange, SG119 - 2½d Bright Blue, SG120 - 2½d Ultramarine, SG122-
125 - 3d to 6d, SG127 - 9d, SG129 - 1s Chestnut and SG129 to SG130-134 - 2s to 
10s, mint small h/r.  Lovely fresh bright colours.  (16) Cat. £170 

US4 £55.20

15509 GRENADA 114 1929 Cover franked with single 1921 1d brown GV issue (SG 114) tied by fine 
SAUTEURS cds dated 12 FE 1929 with second strike alongside. Addressed to USA 
with GRENADA G.P.O. transit cds on reverse. Backflap missing.

US £14.40

15511 GRENADA 144 1934 KGV: 5/- black & violet LMM Cat. £48 US2 £18.40

15512 GRENADA 135/44 1934-36 KGV: Definitives complete all perfs. FU Cat. £170 US2 £65.60

15515 GRENADA 144 1934-6 Pictorial 5s black and violet fresh l.m.m. Cat. £48 US3 £15.20

15516 GRENADA 148 1935 KGV: Silver Jubilee 1/- slate & purple. FU Cat. £40 US2 £14.40

15517 GRENADA 149/256 1937 to 1967 Statehood basis issues complete, 1946-66 wmk change, fine used. 
(101) Cat. £180 

 £76.00

15519 GRENADA 152-162 1937-50 KGVI: short set of 11v, ¼d to 5s, wmk Mult Script CA, MM with remains 
of large hinge. Cat. £42 

 £16.80

15520 GRENADA 152a-
163f

1937-50 KGV Pictorial set of 12 vals ¼d to 10s, v.l.m.m.   Very fresh bright 
colours.  (12) Cat. £80 

US3 £30.40

15521 GRENADA 1937-51 KGVI Complete Omnibus collection, NHM (13) Cat. £34 US £16.00
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15525 GRENADA 158ba 1938 KGVI: 3d black & brown olive perf 12.5 with the COLON FLAW. UMM Cat. 
£200 

US2 
PH 

£84.80

15527 GRENADA 161 1938 2/- black & ultramarine GVI issue, perf 12½, a fine mint copy. Cat. £48 US £14.40

15528 GRENADA 161 1938 KGVI: 2/- black & ultramarine. LMM Cat. £48 US2 £12.00

15529 GRENADA 161 1938 2/- black & ultramarine GVI issue, perf 12½, a fine mint copy. Cat. £48 US £14.40

15530 GRENADA 161a 1938 2/- black & ultramarine GVI issue perf 13½ x 12½, a fine mint copy. Cat. 
£42 

US £11.20

15531 GRENADA 161a 1938 2/- black & ultramarine GVI issue perf 13½ x 12½, a fine mint copy. Cat. 
£42 

US £11.20

15532 GRENADA 163/163f 1938-48 10/- x 5 different shades or perf, annotated on card, all very fine mint. 
Cat. £338 

US3 £87.20

15534 GRENADA 152/163 1938-50 Pictorial definitive set, fine mint (12) Cat. £80  £22.40

15535 GRENADA 152/63e 1938-50 KGVI: Definitives LMM Cat. £80 US2 £20.00

15536 GRENADA 152/63e 1938-50 KGVI: Definitives FU Cat. £30 US2 £11.20

15537 GRENADA 152-163f 1938-50 KGVI: Full set of 12v plus additional ½d blue green, 2d & 6d (both perfs), 
3d perf 12½ & 13½x12½, 10s perf 12x13 & 10s blue-black and bright-carmine 
(wide), perf 14 (total 17 stamps), lightly MM, h/r or trace. Cat. £200 

US £71.20

15538 GRENADA 153 1938-50 KGVI Pictorial ½d Yellow-Green P12½x13½ vertical pair, mint small h/r. 
Cat. £26 

US3 £8.00

15539 GRENADA 153-163 1938-50 KGVI - set of 11v, perf 12½ - ¼d to 5s; set of 8v, perf 12½x13½ - ½d to 2s 
(ex 2½d); perf 14 - 10s blue black and bright carmine (wide setting, 163f). All 
lightly MM, h/r or hinge trace. Total of 20v. Cat. £200 

US7 £27.20

15540 GRENADA 153-163 1938-50 KGVI Pictorial set of 12 vals ¼d to 10s, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (12) Cat. £80 

US £36.80

15542 GRENADA 161 1938-50 KGVI Pictorial - 2s Black & Ultramarine P12½, mint med and small h/r. 
Cat. £48 

 £16.00

15545 GRENADA 163d 1938-50 KGVI Pictorial issue 10s Slate-Blue & Carmine-Lake P14 (Wide), bottom 
marginal with printers name, mint small h/r.  (o/c W) Very fresh bright colours. 
Cat. £150 

US5 
PH 

£39.20

15546 GRENADA 163d 1938-50 KGVI Pictorial - 10s Slate-Blue & Carmine Lake (Wide) P14, super u.m.  
(o/c NE and small pencil annotation on back) Cat. £150 

 PH £78.40

15548 GRENADA 163a 1940 10/- steel blue & bright carmine (narrow print), very fine mint Cat. £225 US3 PH £48.80

15553 GRENADA 163b 1943 KGVI: 10/- slate blue & bright carmine perf 14. LMM Cat. £325 US2 PH £81.60

15554 GRENADA 163c 1943 KGVI: 10/- slate blue & bright carmine perf 12. LMM Cat. £750 US2 PH £188.00

15559 GRENADA 163f 1947 KGVI: 10s blue-black and bright carmine, perf 14 (wide), wmk Mult Script 
CA. Mint with remains of large hinge. Cat. £38 

 £15.20

15560 GRENADA 166,167 1948 RSW set fine m.m. Cat. £24 US £7.20

15561 GRENADA 166,167 1948 RSW set fine used Cat. £25 US £9.60

15562 GRENADA 166-167 1948 KGVI - RSW set of 2v, ightly MM, light hinge trace. Cat. £24 US4 £7.20

15564 GRENADA 166-167 1948 KGVI RSW setof 2 vals 1½d Scarlet and 10s Slate-Green, mint small h/r.   (2) 
Cat. £24 

US £9.60

15565 GRENADA 166-167 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Scarlet and 10s Slate-Green, mint small h/r.  (2) 
Cat. £24 

 £8.80

15566 GRENADA 167 1948 KGVI RSW 10s Slate-Green left hand marginal, superb u.m. Cat. £24 US4 £7.20

15567 GRENADA 158ba 1950 GVI 3d black & brown olive with listed variety 'Colon Flaw' fine m.m. Cat. 
£200 

US2 
PH 

£75.20

15568 GRENADA 161 1950 KGVI: 2/- black & ultramarine. UMM Cat. £48 US2 £20.00

15571 GRENADA 172-184 1951 KGVI Pictorial set of 13 vals ½c to $2.50, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (13) Cat. £38 

US £16.80

15572 GRENADA 172-204 1951-53 GVI definitive set m.m. with some h/r SG172-84 & QEII definitive set 
SG192-204 u.m. (4c l.m.m. & 5c faint tone mark). (26). Cat. £100 

US4 £23.20
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15573 GRENADA D15b 1952 GVI period 2c black chalky postage due in top right corner marginal block 
of 6, superb u.m. with error of wmk showing St Edwards Crown inserted. Much 
scarcer than the cat value would suggest. Cat. £55 

US2 
PH 

£31.20

15574 GRENADA D16 1952 QEII: Postage Due 4c black. FU Cat. £25 US2 £8.80

15575 GRENADA 192/203 1953 ½c to $1.50 QE2 Definitive issue all fine mint. Cat. £25 US £8.80

15576 GRENADA 194 1953 QEII: Definitives. 2c black & sepia in an IMPRINT block of 8 seven of which 
are UMM. UMM Cat. £14 

US2 £6.40

15577 GRENADA 198 1953 QEII: Definitives. 6c black & olive-green in an IMPRINT block of 8 seven of 
which are UMM. UMM Cat. £24 

US2 £11.20

15578 GRENADA 200 1953 QEII: Definitives. 12c black & reddish-purple in an IMPRINT block of 8 
seven of which are UMM. UMM Cat. £15 

US2 £8.00

15579 GRENADA 204 1953 QEII $2.50 slate blue & carmine very fine u.m. Cat. £42 US £17.60

15580 GRENADA 192/204 1953-59 QEII: Definitives LMM Cat. £65 US2 £14.40

15581 GRENADA 192/204 1953-59 QEII: Definitives FU Cat. £35 US2 £11.20

15582 GRENADA 192/204 1953-59 Definitive set plus $1.50 revenue (see footnote in SG Pt I), fine used (14) 
Cat. £45 

US £21.60

15583 GRENADA 1953-61 Mint and used collection on New Age leaves(45) including 1953 set 
mint and used, fine

US £21.60

15584 GRENADA 201 1955 QEII: Definitives. 25c black & sepia in an IMPRINT block of 8 seven of which 
are UMM. UMM Cat. £20 

US2 £8.80

15585 GRENADA 204 1959 QEII: $2.50 slate blue & carmine. UMM Cat. £42 US2 £15.20

15586 GRENADA 218 1964-66 6c black & olive green, Multi Crown CA Wmk, Corner block of 4, very 
fine used. (4) Cat. £360 

US PH £177.60

15587 GRENADA 218 1966 Block wmk 6c black and olive green v.f.u. horiz pair Cat. £180  £72.00

15590 GRENADA 1967-71 Fine used collection of sets on pages, inc 1967 Associated Statehood 
opt'd set & 1968-71 Flora & Fauna set amongst others. (45) Cat. £71 

US £35.20

15591 GRENADA 1967-81 UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from Stanley 
Gibbons New Issue Service packets which were unopened since despatch from 
SG in the period spanning 1967 to 1981. Stamps in an excellent condition as 
would be expected from SG. Most issues included and includes 64 MS and 4 
booklets. Cat. £395 

 £128.00

15592 GRENADA 306-321 1968-70 QEII: Flora, fauna, birds & animals. Part set of 17v (missing 75c), very 
fine used, most with paper undulation. Cat. £33 

 £12.00

15595 GRENADA 1081A-1 1980 Shipping - full set of 19v to $10, matching SE corner singles, UM. Cat. £24  £12.00

15596 GRENADA MS4921/ 2004 Concord mini sheets UMM Cat. £48 US2 £14.40

15597 GRENADINES OF 
GRENADA

1973-81 UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from Stanley 
Gibbons New Issue Service packets which were unopened since despatch from 
SG in the period spanning 1973 to 1981. Stamps in an excellent condition as 
would be expected from SG. Most issues included and includes 56 MS and 4 
booklets. Cat. £216 

 £69.60

15600 GUATEMALA 17/20 1881 'Provisional' SURCHARGE issue the set of four fine used, odd small fault but 
a scarce set. Cat. £178 

US £53.60

15601 GUATEMALA 17var 1881 1c on ¼r green & brown 'Decimal Currency' surcharge issue, a fine unused 
copy with variety DROPPED 'C' IN CENTAVO.

US £21.60

15602 GUATEMALA 1931 2p 50c brown postal stationery notification envelope (H&G NB1) with 
'CORREOS NACIONALES SERVICIO INTERIOR' overprint in black (Guatemala 
Handbook Type F) with the form number overprinted at lower left. A fine used 
example with GUATEMALA CITY machine cancel dated OCT 10 1931. Addressed 
locally within GUATEMALA CITY. A scarce type.

US £42.40

15603 GUATEMALA 1934 ½c yellow 'Central American Conference' UNISSUED ESSAY stamp, imperf 
on gummed paper. Produced by 'B. Zadik, Guatemala City'. (Listed in Guatemala 
2 handbook page 588)

US £29.60

15605 GUATEMALA PRESTAMP Circa 1850 Undated wrapper with fine strike of undated oval 
'JUZGADO MUNICIPAL DE SANTA ANA' cancel in black. Addressed to 'Sre Jefe 
Politico del departo de LA LIBERTAD'.

US £21.60
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15606 GUATEMALA REVENUES 1894 5c lilac 'Typeset' REVENUE issue dated '1894'. A fine mint 
COMPLETE SHEET OF SEVENTY (7 rows of ten) with sheet margins all round.

US £17.60

15607 GUATEMALA REVENUES 1894 5c lilac 'Typeset' REVENUE issue dated '1894'. A fine mint 
COMPLETE SHEET OF SEVENTY (7 rows of ten) with sheet margins all round.

US £17.60

15608 GUATEMALA TELEGRAPHS 1919 25c myrtle green 'Quetzal' TELEGRAPH issue, a fine mint 
block of four. (Barefoot #15)

US £16.80

15611 HAITI 1898 Pres. Simon Sam & Coat of Arms values ovpt Specimen (San Serif capitals) 
diagonally 11mm x 1.75mm in violet (2c carmine, 4c & 8c) & red ( 1c yellow 
green, 3c 5c sky blue & 7c) printed April 1901. Each with security punch hole 
2.5mm Ø. Said to orginate from The Proof Files of the American Bank Note Co. 
SG53, 54, 56, 57,67-69. Superb very fine & fresh u.m. (7)

US9 
PH 

£26.40

15612 HAITI 51-57s 1898 Pres. Simon Sam & Coat of Arms values ovpt Specimen (San Serif capitals) 
diagonally very small type 11mm x 1.25mm in violet (2c carmine, 4c & 8c) & red 
( 1c yellow green, 3c 5c sky blue & 7c) printed Dec 1901. Each with security 
punch hole 2.5mm Ø. Said to orginate from The Proof Files of the American Bank 
Note Co. SG53, 54, 56, 57,67-69. Superb very fine & fresh u.m. (7)

US9 
PH 

£26.40

15613 HAITI 51-62s 1898 Pres. Simon Sam & Coat of Arms set of 12 ovpt Specimen (Serif capitals) 
diagonally 15mm x 2.5mm in black (2c & 8c) & red ( 1c 3c 4c 5c 7c 15c 20c & 1g) 
printed August 1898. The 10c orange & 50c brown lake slightly smaller ovpt 15.5 
x 1.75 in violet & security punch hole 2.5mm Ø, printed Oct 1898. Said to 
orginate from The Proof Files of the American Bank Note Co. Superb very fine & 
fresh u.m. (12)

US9 
PH 

£33.60

15614 HAITI 67-69s 1899 Coat of Arms colour change set of 3 ovpt Specimen (Serif capitals) 
diagonally 17.5mm x 2mm in red (2c carmine, 1c yellow green, 5c sky blue) 
printed Oct 1899. Each with security punch hole 2.5mm Ø. Said to orginate from 
The Proof Files of the American Bank Note Co. SG67-69. Superb very fine & fresh 
u.m. (3)

US9 
PH 

£18.40

15615 HAITI 67-69s 1899 Coat of Arms colour change set of 3 ovpt Specimen (Serif capitals) 
diagonally 17.5mm x 2mm in red (2c carmine, 1c yellow green, 5c sky blue) 
printed Oct 1899. Each with security punch hole 2.5mm Ø. Said to orginate from 
The Proof Files of the American Bank Note Co. SG67-69. Superb very fine & fresh 
u.m. (3)

US9 
PH 

£18.40

15616 HAITI 1905 Cover franked with single 1904 10c cinnamon 'Nord Alexis' issue (SG 112) 
tied by CAP-HAITIEN cds. Addressed to USA with two manuscript ship 
endorsements 'Per S.S. Fred du Quespo via Port-au-Prince' and 'S.S. Prince 
Willem 1 via New York'. Transit and arrival marks on reverse. Cover has two 
vertical creases.

US £34.40

15618 HAITI 167-73s 1913-14 Pictorial issues colour change set ovpt Specimen in red. 4c 7c & 8c 
26mm X 5mm. The rest 14mm x 2mm. Each with security punch hole. Very fine 
u.m. Said to originate from the Archives of the American Bank Note Co. (7)

US9 
PH 

£46.40

15619 HAITI 299-303s 1924 Pictorial set ovpt specimen diagonally in red & security punch hole. Very 
fine u.m. (5).

US9 
PH 

£18.40

15620 HAITI 312-24s 1933 Pictorial issues 10 values from the set ovpt Specimen in red & security 
punch hole, (2 of the 4 5c green shades & 2 of the 3 10c red) Between SG312-24 
. Very fine u.m. Said to originate from the American Bank Note archive. (10).

US9 
PH 

£32.00

15623 HAITI 400-16s 1946 Capios-la-Mort set ovpt Specimen in red with security punch hole, very fine 
u.m. Said to originate from the archive of The American Bank Note Co. (17).

US9 
PH 

£18.40

15625 HONDURAS 2 1866 2r black on rose, a fine mint copy showing variety 'LOS' FOR 'DOS'. US £12.80

15627 HONDURAS 1929 FIRST FLIGHT: Reg cover franked with 1929 1c blue, 5c bright violet and 
10c deep emerald 'Official' issue and 1929 5c on 20c yellow brown, 10c on 50c 
vermilion and 15c on 1p emerald' AIR' opt issue set of three (SG O259, O261/2 & 
262/4) all tied by PRIMER VUELO TEGUCIGALPA - TELA - MIAMI cds's dated OCT 
7 1929. The flight was delayed by PAA and eventually flown from Tegucigalpa via 
Tela to Miami on the 17th October. Addressed to CANAL ZONE with arrival cds 
dated OCT 17 on reverse. Some light tones & two horizontal creases but a rare 
flight. (Muller #24, rated 1750pts)

US £53.60

15628 HONDURAS 1946 Airmail cover franked 1943 6c green & pair 8c purple plus 1945 1c TAX 
issue (SG 432/433 & 456) tied by 'Flag' roller cancels with large undated 
CORREOS DE HONDURAS MINAS DE ORO COMAYAGUA cds alongside. 
Addressed to USA with transit cds on reverse.

US £16.80
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15629 HONDURAS 1965 ISLAND MAIL: Airmail cover franked with 1964 10c on 15c brown (SG 640) 
tied by 'Lines' cancel with ADMON CORREOS AMAPALA VALLE cds alongside (Bay 
Islands P.O.). Addressed to SALVADOR with transit and arrival marks on reverse.

US £12.80

15630 HONG KONG Balance collection neatly presented on album pages mint & used in mixed 
condition incls: E7 used to 50c SG98. GV wmk MCA to $1 used. Script to $2 f.u. 
SJ set used. GVI $5 SG159 m.m. $10 SG162b used. 1949 UPU set m.m.  Cat 
£550+ (78).

US £107.20

15631 HONG KONG Empty Lighthouse luxury padded album (blue), hingeless from 1982, for issues to 
1999, a couple of minor page endorsements, o/wise extremely fine.  High cost 
new. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £32.00

15633 HONG KONG 1862-1901 Used collection on leaves(76) including 1862-3 no wmk values to 24c, 
1863-71 CC values to 96c, 1877 16c yellow, various surcharges inc some better 
items, mixed condition

 £200.00

15636 HONG KONG 1862-1937 Mint and used collection on leaves(approx 210) including 1863-71 CC 
values to 96c used, GV values to 50c mint, some China ovpts, mainly fine. This is 
the balance of the collection formed by the renowned administrator Major 
K.M.A. Barnett

 £144.00

15637 HONG KONG 1862-1991 Mint and used collection in a Lighthouse hingeless album(100s), the 
used includes duplicated QV issues, 1876-1880 surcharges, 1903 set to $1, 1904-
06 set to $1, 1912-21 set to $2,$10, 1921-37 set to $5, 1938-48 set complete, 
1948 RSW set, Pos in China 1917-21 set to $2, mint with issues from 1935 inc RSJ 
set, GVI defins to $5(2), 1941 Centenary set, 1949 UPU set, 1971-91 issues 
unmounted mint not complete but including many defin sets, 1990 NZ mini 
sheet, mainly fine HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

 £640.00

15638 HONG KONG 1 1862-3 No wmk 2c brown mint, part original gum Cat. £550 US PH £107.20

15641 HONG KONG 5 1862-3 No wmk 24c green fine used Cat. £130  £48.00

15642 HONG KONG 6 1862-3 No wmk 48c rose fine used, blue B62 Cat. £375  PH £180.00

15643 HONG KONG 7 1862-3 No wmk 96c brownish grey used, blue B62, faint crease otherwise fine 
Cat. £450 

 PH £144.00

15645 HONG KONG 1/19a 1862-63 2c, 12c, 18c and 24c, 1863-71 set to 96c (all 3 shades, the rare olive-
bistre lightly cancelled and sound) incl. 48c shade, 12c is o.g., odd blemish, fair 
to very good used. (15) Cat. £1930 

 PH £288.00

15647 HONG KONG 2 1862-63 No wmk 8c yellow buff used, blue B62, slight faults Cat. £95  £16.00

15648 HONG KONG 3,4,5 1862-63 QV no wmk 12c & 24c fine used plus 18c reperfed used. (3) US PH £49.60

15650 HONG KONG 5 1862-63 24c green, centred to SE, neat blue B62 pmk, very good used. Cat. £130 US2 £32.00

15651 HONG KONG 6 1862-63 48c rose, no watermark, sound used with almost full 'B62' cancel. Cat. 
£375 

US PH £113.60

15652 HONG KONG 6 1862-63 No wmk 48c rose used, small thin, slight perf faults Cat. £375  £48.00

15653 HONG KONG 6 1862-63 No wmk 48c rose very fine used, blue B62 Cat. £375  PH £160.00

15654 HONG KONG 7 1862-63 No wmk 96c brownish grey used, blue B62, a few slightly short perfs at 
top Cat. £450 

 PH £144.00

15655 HONG KONG 1862-71 Forgeries collection 'used'(35) including Spiro and others which are 
more convincing

 £80.00

15656 HONG KONG 209-210 1862-73 $10 & $20 wmk Multi Crown upright, fine lmm. (2) Cat. £91 US £21.60

15658 HONG KONG 8/136 1863-1935 A very useful used collection on New Imperial leaves plus a few 
extras on a Hagner sheet. From QV 1863 x 11 vals to 48c, 16c on 18c, 28c on 
30c, 5c on 8c & 10c on 12c 1880 2c (2 shades) & 10c, 1882-96 x 9 vals(shades) to 
30c, 1885 20c, 50c & $1 opts ($1 s

US £256.00

15659 HONG KONG 1863-1948 Old time mint and used collection on leaves(145) including 1935 
Silver jubilee set mint and used, 1938-48 values to $5,$10 mint, 1941 Cent set 
mint and used, mainly fine

US £107.20

15660 HONG KONG 1863-1952 Mint and used collection on leaves(113) including 1863-71 CC 96c 
grey used, 1885 20c on 30c orange mint, 1891 Jubilee 2c used, one rounded 
corner, 1900-01 CA 12c blue, 30c brown mint, 1904-06 MCA $1,$2 with Paid All 
cancels, 1948-52 set ex $5 lilac and scarlet, $10 green and violet mint, these two 
are used, 1941 Centenary set mint, mainly fine

US3 £191.20
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15661 HONG KONG 1863-1987 Mint and used accumulation in a stock book(few 100s) including a 
good range of QV, 1935 Silver Jubilee set mint, GVI values to $10 mint, 1948 
RSW set used, 1962 Annigoni $2 to $20 mint, mixed condition HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £280.00

15662 HONG KONG 1863-71 CC used collection(69) values to 96c(4), various shades, mainly fine US3 £136.00

15663 HONG KONG 10 1863-71 CC 6c lilac unused without gum, off centre Cat. £450 US £56.80

15666 HONG KONG 10x 1863-71 CC 6c lilac wmk reversed used, couple of short perfs Cat. £250  PH £80.00

15667 HONG KONG 11 1863-71 CC 8c pale dull orange mint, clipped at left Cat. £600 US PH £71.20

15668 HONG KONG 12a 1863-71 12c pale blue (3, shades), h/r, m.m. Cat. £105 US2 £21.60

15669 HONG KONG 12a 1863-71 CC 12c pale blue fresh m.m. Cat. £35  £16.00

15670 HONG KONG 13 1863-71 18c lilac, centred to SW, slight soiling, light cancel, good used. Cat. £350 US2 PH £47.20

15671 HONG KONG 13 1863-71 CC 18c lilac good used, light creasing Cat. £350 US3 £54.40

15673 HONG KONG 13 1863-71 CC 18c lilac fine used Cat. £350 US3 PH £109.60

15674 HONG KONG 13 1863-71 CC 18c lilac used, a few short perfs Cat. £350 US3 PH £65.60

15675 HONG KONG 13 1863-71 CC 18c lilac used, HSB perfin, off centre Cat. £350 US5 PH £38.40

15677 HONG KONG 13 1863-71 CC 18c lilac fine used, couple of short perfs Cat. £350  PH £112.00

15678 HONG KONG 13 1863-71 CC 18c lilac fine used Cat. £350  PH £160.00

15679 HONG KONG 17 1863-71 48c pale rose, good used. Cat. £80  £14.40

15680 HONG KONG 17w 1863-71 CC inverted 48c rose carmine wmk inverted, blue killer, fine Cat. £225 US4 PH £66.40

15681 HONG KONG 17w 1863-71 CC 48c rose carmine wmk inverted fine used Cat. £225 US3 PH £76.80

15683 HONG KONG 18 1863-71 CC 96c olive bistre used, rounded lower right corner Cat. £800  PH £200.00

15684 HONG KONG 18 1863-71 CC 96c olive bistre fine used, blue B62 Cat. £800  PH £384.00

15685 HONG KONG 19w 1863-71 CC 96c brownish grey wmk inverted fine used, black B62 Cat. £250  PH £120.00

15686 HONG KONG 8/19 1863-71 2c to 96c (ex. 12c and 18c), incl. shades of 2c, 8c, 24c and 96c, plus both 
30c (vermilion with torn perf at upper right), generally sound and good to very 
good used. (13) Cat. £330 

US2 
PH 

£55.20

15687 HONG KONG 8a 1863-71 2c brown, m.m. Cat. £150 US5 £24.00

15688 HONG KONG 8a 1863-71 CC 2c brown with F1 killer, fine Cat. £38 US4 £11.20

15691 HONG KONG 9 1863-71 CC 4c grey fresh m.m., very fine Cat. £160 US PH £64.00

15692 HONG KONG 9b 1863-71 CC 4c slate mint, part original gum Cat. £130 US5 £20.00

15693 HONG KONG 9d 1863-71 CC 4c greenish grey wing marginal unused without gum, one short perf 
Cat. £350 

US PH £49.60

15694 HONG KONG 9f 1863-71 CC perf 12½ 4c slate  fine used, black B62, small red pen line Cat. £275 US5 PH £60.80

15695 HONG KONG 9f 1863-71 CC 4c slate perf 12½ used B62 cancel, some rough perfs Cat. £275  PH £96.00

15696 HONG KONG 9f 1863-71 CC 4c slate perf 12½ used blue S1 cancel, some rough perfs Cat. £275  PH £96.00

15699 HONG KONG 13 1866 QV: 18c lilac FU Cat. £350 US2 PH £109.60

15701 HONG KONG F2 1874-1902 Postal Fiscal perf 15½ x 15 $3, off-centre to NW, pulled perf at lower 
left, small JA 27 97 cds, v.g.u. Cat. £55 

 £13.60

15702 HONG KONG 21 1876 QV: 28c on 30c mauve FU Cat. £55 US2 £17.60

15704 HONG KONG 20 1876-77 16c on 18c lilac unused without gum, tiny thin Cat. £2500  PH £400.00

15705 HONG KONG 20-7 1876-77 16c and 28c surcharges, 1877 16c (small closed tear), 1880 surcharge 
set of five, some short corner perfs, fair to very good used. (8) Cat. £815 

 £116.00

15706 HONG KONG 21 1876-77 28c on 30c mauve fresh mint, fine Cat. £2000  PH £800.00

15707 HONG KONG 21 1876-77 28c on 30c muve fine used Cat. £55  £24.00

15708 HONG KONG 22 1877 QV: 16c yellow FU Cat. £70 US2 £21.60

15711 HONG KONG 22 1877 CC 16c yellow with heavy F1 killer, couple of short perfs Cat. £160 US5 £25.60

15712 HONG KONG 22 1877 CC 16c yellow with part F1 killer, fine Cat. £160 US4 PH £40.80
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15713 HONG KONG 22 1877 CC 16c yellow fine used Cat. £70 US3 £22.40

15714 HONG KONG 22 1877 CC 16c yellow fine used, part A1 killer Cat. £150 US5 PH £34.40

15715 HONG KONG 22/31 1877 16c yellow (short corner perf), 1880 2c, 5c and 48c (perfin 'HSB'), good 
used. Cat. £300 

US2 £28.80

15718 HONG KONG 23 1880 5c on 8c bright orange fresh unused no gum Cat. £1200  PH £320.00

15719 HONG KONG 24 1880 5c on 18c lilac fine unused without gum Cat. £1000 US PH £177.60

15721 HONG KONG 24 1880 5c on 18c lilac fine used Cat. £75 US3 £22.40

15722 HONG KONG 25 1880 QV: 10c on 12c pale blue FU Cat. £55 US2 £17.60

15723 HONG KONG 25 1880 10c on 12c pale blue fine used, off centre Cat. £55 US3 £16.80

15724 HONG KONG 25 1880 10c on 12c blue with full D27 killer, fine Cat. £100 US4 PH £30.40

15725 HONG KONG 25 1880 10c on 12c palr blue fine used Cat. £55  £20.00

15727 HONG KONG 26 1880 10c on 16c yellow with full S1 killer, fine Cat. £200 US4 PH £50.40

15729 HONG KONG 26 1880 10c on 16c yellow good used, heavy S1 killer Cat. £200 US5 PH £34.40

15731 HONG KONG 27 1880 10c on 24c, indelible pencil marks on reverse, o/wise v.g.u. Cat. £120 US2 £26.40

15732 HONG KONG 27 1880 QV: 10c on 24c green FU Cat. £120 US2 £31.20

15734 HONG KONG 27 1880 10c on 24c green fine used Cat. £110 US2 £38.40

15735 HONG KONG 27 1880 10c on 24c green with part F1 cancel, slightly rounded lower right corner 
Cat. £200 

 PH £48.00

15737 HONG KONG 28 1880 CC 2c dull rose unused without gum Cat. £275 US £28.80

15738 HONG KONG 28/31 1880 QV: Definitives. FU Cat. £250 US2 PH £78.40

15739 HONG KONG 28-31 1880 CC 2c to 48c(4) fine used Cat. £241 US3 £65.60

15742 HONG KONG 28-31 1880 CC 2c to 48c(4) fine used Cat. £258  £80.00

15743 HONG KONG 28a 1880 CC 2c rose fresh unused no gum Cat. £300 US PH £42.40

15744 HONG KONG 29 1880 QV: 5c blue FU Cat. £65 US2 £19.20

15745 HONG KONG 29 1880 CC 5c blue fresh unused no gum Cat. £800 US5 PH £60.80

15746 HONG KONG 29 1880 CC 5c blue fine used, Amoy c.d.s. Cat. £110  £48.00

15747 HONG KONG 29/ 1880 5c to 48c (crease), 1882-96 to 30c, 1885 20c, 50c and $1 surcharges, 1891 
7c on 10c, with Chinese characters 20c (2) and 50c, fair to fine used. (20) Cat. 
£590 

 £100.00

15749 HONG KONG 30 1880 CC 10c mauve with C1 killer, fine Cat. £75 US4 £20.00

15751 HONG KONG 32 1882 QV: 2c rose lake FU Cat. £42 US2 £11.20

15752 HONG KONG 32a 1882 QV: 2c rose pink FU Cat. £38 US2 £9.60

15753 HONG KONG 35 1882 QV: 5c pale blue. MM Cat. £55 US2 £17.60

15754 HONG KONG 35 1882 QV: 5c pale blue. LMM Cat. £55 US2 £19.20

15755 HONG KONG 35a 1882 QV: 5c blue. MM Cat. £55 US2 £17.60

15756 HONG KONG 1882-1901 Mint selection(13), mixed condition, includes SG 52 Cat. £1244  £120.00

15757 HONG KONG 1882-1972 Mint and used collection on leaves(362) including 1885 surcharges 
used, 1891 14c on 30c used, 1900-01 CA set used, EVII values to $1 used, 1912 
MCA $2,$3 used, 1921-37 Script $5 used, 1935 Silver Jubilee set mint and used, 
1949 UPU set mint, 1954-62 set to $10(both) mint, 1962 Annigoni set to $20 
mint, 1963 FFH mint, 1965 Churchill set mint, mainly fine

US4 £252.80

15758 HONG KONG 32a/9a 1882-96 2c (both), 4c, 5c, 10c mauve (thin), 10c green (2), 10c purple/red and 
30c (2), most with cds cancels, fair to very good used. (10) Cat. £140 

US2 £18.40

15759 HONG KONG 32w 1882-96 CA 2c rose lake watermark inverted fine used Cat. £275  PH £128.00

15760 HONG KONG 33 1882-96 CA 2c carmine fresh mint, very fine Cat. £60 US £21.60

15761 HONG KONG 33/56 1882-96 2c, 5c and 10c purple/red, 1900-01 2c (two, one with gum toning), fine 
m.m. (5) Cat. £215 

US4 £43.20

15764 HONG KONG 34 1882-96 CA 4c slate grey mint, heavily mounted Cat. £42 US £9.60
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15765 HONG KONG 34 1882-96 4c slate-grey, CA Wmk, P14, fine mint. Cat. £42  £16.80

15766 HONG KONG 34 1882-96 4c slate-grey, CA Wmk, Perf 14, fine mint. Cat. £42  £16.80

15767 HONG KONG 34 1882-96 CA 4c slate grey fresh m.m. Cat. £42  £16.00

15768 HONG KONG 35 1882-96 CA 5c pale blue unused without gum, slightly soiled Cat. £55 US £7.20

15769 HONG KONG 35, 37a 1882-96 5c pale blue (no gum) and 10c green (small part gum only), fresh 
unused. Cat. £245 

US2 £26.40

15770 HONG KONG 35/35a 1882-96 5c pale blue & 5c blue, CA Wmk, Perf 14, fine mint. (2) Cat. £110  £44.00

15771 HONG KONG 35aw 1882-96 CA 5c blue watermark inverted used, slight thin, part Shanghai pmk Cat. 
£120 

 £32.00

15773 HONG KONG 36 1882-96 CA 10c dull mauve unused without gum, traces of toning Cat. £1100  PH £120.00

15775 HONG KONG 37 1882-96 CA 10c deep blue green used, full HANKOW 1886 c.d.s., slight thin Cat. 
£50 

US £10.40

15776 HONG KONG 37a 1882-96 CA 10c green mint, creased Cat. £190 US £21.60

15777 HONG KONG 37a 1882-96 10c green, CA Wmk, Perf 14, mint with lightly toned gum. Cat. £190  £76.00

15778 HONG KONG 37a 1882-96 CA 10c green unused, traces of gum Cat. £190  £48.00

15780 HONG KONG 38w 1882-96 10c purple/red, WATERMARK INVERTED, h/r, very fresh m.m.  SCARCE. 
Cat. £750 

US5 
PH 

£151.20

15781 HONG KONG 38w 1882-96 CA 10c purple/red watermark inverted fine used Cat. £150  PH £64.00

15783 HONG KONG 39a 1882-96 30c grey-green, light vertical gum creases, ragged perfs at bottom, fresh 
l.m.m. Cat. £120 

US2 £16.00

15785 HONG KONG 39a 1882-96 30c grey-green, CA Wmk, Perf 14, mint, one short perf. Cat. £120  £24.00

15786 HONG KONG 33 1884 QV: 2c carmine. MM Cat. £60 US2 £17.60

15787 HONG KONG 33 1884 QV: 2c carmine. LMM Cat. £60 US2 £19.20

15788 HONG KONG 40 1885 20c on 30c orange red mint, heavily mounted Cat. £200  PH £64.00

15789 HONG KONG 40/2 1885 QV: Surcharges. FU Cat. £158 US2 £49.60

15790 HONG KONG 40/50 1885 20c and 50c surcharges (each with firm's chop), 1891 with Chinese 
characters 20c (2), 50c and $1 (SHANGHAI cds), fair to good used. (6) Cat. £120 

US2 £20.00

15791 HONG KONG 41 1885 50c on 48c yellowish-brown, CA Wmk, Perf 14, used. Cat. £50  £20.00

15792 HONG KONG 41 1885 50c on 48c yellowish brown with part Foochowfoo c.d.s., fine Cat. £90 US4 £24.00

15793 HONG KONG 41 1885 50c on 48c yellowish brown with Amoy c.d.s., fine Cat. £90 US4 £24.00

15794 HONG KONG 42 1885 QV surcherged issue $1 on 96c Grey-Olive, f.u. with small h/r. Cat. £95 US5 PH £25.60

15795 HONG KONG 42 1885 $1 on 96c grey-olive, CA Wmk, Perf 14, fine used. Cat. £100  £40.00

15796 HONG KONG 42 1885 $1 on 96c grey olive with Shanghai c.d.s., fine Cat. £120 US4 PH £30.40

15797 HONG KONG 42 1885 $1 on 96c grey olive fine used, SHANGHAE c.d.s., one short perf Cat. £120 US4 £25.60

15798 HONG KONG 42 1885 $1 on 96c grey olive fine unused without gum Cat. £850  PH £120.00

15799 HONG KONG F8 1890 QV: 2c dull purple. No gum. MINT Cat. £200 US2 £19.20

15800 HONG KONG 39 1891 QV: 30c yellowish green FU Cat. £50 US2 £14.40

15805 HONG KONG 44 1891 14c on 30c, h/r, part o.g. Cat. £250  £48.00

15806 HONG KONG 44 1891 14c on 30c mauve left wing marginal used, Amoy c.d.s., slight thin Cat. 
£150 

US4 £24.00

15808 HONG KONG 44 1891 14c on 30c mauve fine mint Cat. £250  PH £104.00

15809 HONG KONG 44 1891 14c on 30c mauve wing marginal fine used with full Amoy c.d.s. Cat. £180  PH £80.00

15810 HONG KONG 46 1891 50c on 48c dull purple, lightly used with indistict cancel. Fine for this Cat. 
£375 

US PH £71.20

15811 HONG KONG 46 1891 50c on 48c dull purple without Chinese characters mint, traces of gum 
toning, light creasing Cat. £350 

 £64.00

15813 HONG KONG 46 1891 50c on 48c dull purple without Chinese characters v.f.u., full Victoria 1902 
c.d.s. Cat. £375 

 PH £180.00
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15815 HONG KONG 48,48a 1891 20c on 30c yellowish green, 20c on 30c grey green mint or unused, the 
former without gum Cat. £97 

US3 £16.80

15816 HONG KONG 48a 1891 QV: 20c on 30c grey green. MM Cat. £45 US2 £13.60

15817 HONG KONG 48a 1891 20c on 30c grey-green, CA Wmk, additional Chinese characters, mint - 
toned gum. Cat. £45 

 £8.80

15818 HONG KONG 48a 1891 20c on 30c grey green mint, light bends Cat. £45  £16.00

15819 HONG KONG 48a & 49 1891 QV Definitives surcharged 20c on 30c Grey-Green (Small thin) and 50c on 
48c Dull Purple, good used pmk a little heavy.  (2) Cat. £127 

US6 £18.40

15820 HONG KONG 49 1891 with Chinese characters 50c on 48c, m.m. Cat. £85 US2 £20.80

15822 HONG KONG 49 1891 50c on 48c dull purple fresh m.m. Cat. £85  £36.00

15823 HONG KONG 49 1891 50c on 48c dull purple with Chinese characters fine mint Cat. £85  £36.00

15824 HONG KONG 49 1891 50c on 48c dull purple with Chinese characters fine mint Cat. £85  £36.00

15825 HONG KONG 49/60 1891 with Chinese characters 50c (mint) and $1, 1891 Jubilee 2c, with characters 
$1 on 96c black (SHANGHAI cds), 1898 with characters 10c on 30c (mint), 1900-
01 incl. 12c (o.g.), used. Cat. £440 

 PH £96.00

15826 HONG KONG 50 1891 $1 on 96c purple/red with Chinese caharacters fresh m.m., very fine Cat. 
£500 

 PH £224.00

15827 HONG KONG 51 1891 Jubilee 2c carmine fresh m.m., very fine Cat. £500 US PH £213.60

15828 HONG KONG 51 1891 2c carmine - 50th Anniversary of Colony opt'd, CA Wmk, used, 'B62' barred 
cancellation. Cat. £140 

 PH £64.00

15830 HONG KONG 51 1891 Jubilee 2c carmine fine used Cat. £140  PH £64.00

15831 HONG KONG 51 1891 Jubilee 2c carmine fine used JA 22 c.d.s., shows broken 'n' in 'Kong' Cat. 
£140 

 PH £64.00

15832 HONG KONG 51c 1891 Jubilee 2c carmine with broken '1' very fine used Cat. £300  PH £144.00

15833 HONG KONG 34 1896 QV: 4c slate grey LMM Cat. £42 US2 £14.40

15834 HONG KONG 34 1896 QV: 4c slate grey MM Cat. £42 US2 £12.80

15835 HONG KONG F11 1897 Postal Fiscal $1 on $2 green perf 14 mint, light creasing Cat. £300  PH £72.00

15836 HONG KONG 52 1898 $1 on 96c black mint, heavily mounted Cat. £250 US3 PH £60.00

15839 HONG KONG 54 1898 10c on 30c grey green without Chinese characters fresh m.m., very fine 
Cat. £650 

 PH £304.00

15840 HONG KONG 55 1898 10c on 30c grey  green with Chinese characters fine m.m. Cat. £80 US £28.80

15841 HONG KONG 55 1898 10c on 30c grey-green handstamped Chinese characters, CA Wmk, mint 
OG. Cat. £80 

 PH £40.00

15843 HONG KONG 55 1898 10c on 30c grey green with Chinese characters fine mint Cat. £80  £36.00

15844 HONG KONG 55 1898 10c on 30c grey green right marginal fresh m.m. Cat. £80  £32.00

15847 HONG KONG 55c 1898 10c on 30c grey green with large Chinese characters fine used Cat. £1000  PH £400.00

15849 HONG KONG 1900-01 CA Wmk mint group (with OG), inc 2c & 4c shades, 5c, 10c & 30c. (7) 
Cat. £267 

 £100.00

15850 HONG KONG 56-61 1900-01 CA set(6) fresh mint, the 30c has a light corner crease Cat. £225 US £64.00

15851 HONG KONG 56-7 1900-01 2c and 4c, h/r, m.m. Cat. £55 US2 £14.40

15852 HONG KONG 56w 1900-01 CA 2c dull green wmk inverted fine used, traces of toning on reverse 
Cat. £140 

 £38.40

15853 HONG KONG 58 1900-01 CA 5c yellow fresh m.m. Cat. £32  £12.80

15855 HONG KONG 61 1900-01 30c brown, centred to SE, l.m.m. Cat. £65 US2 £14.40

15856 HONG KONG 61 1901 QV: 30c brown MM Cat. £75 US2 £20.00

15857 HONG KONG 23 1903 $2 slate & scarlet with fiscal oval cancel of June 1904, SG cat £400 as 
postally used, fine spacefiller

US2 
PH 

£31.20

15859 HONG KONG 62/70 1903 1c, 2c, 8c, 12c and 30c, h/r, m.m. Cat. £125 US2 £32.80

15860 HONG KONG 62/74 1903 set to $1, with shades to 50c, plus $3 with light partial perfin, good used.  PH £64.00
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15861 HONG KONG 62/76 1903 KEVII: Definitives. FU Cat. £1900 US2 PH £736.00

15862 HONG KONG 62-68 1903 EwdVII wmk Crown CA short set to 12c mint, fine & fresh looking some h/r 
on the 10c rest fine m.m. (7). Cat. £185 

US4 
PH 

£41.60

15863 HONG KONG 62-71 1903 set to 50c, incl. extra 20c and 30c (washed green), the 12c is mint, v.g.u.  
Also (not catalogued) $1 with firm's chop. (13) Cat. £180 

US2 £27.20

15864 HONG KONG 62-72 1903 CA set to $1(11) fine mint Cat. £511 US £177.60

15865 HONG KONG 64 1903 CA 4c purple/red fresh unmounted mint block of four Cat. £120  £56.00

15867 HONG KONG 72 1903 $1 purple and sage-green, v.f.u. Cat. £30  £11.20

15869 HONG KONG 73 1903 $2 slate and scarlet, very fresh, very fine l.m.m. Cat. £375  PH £160.00

15870 HONG KONG 73 1903 CA $2 slate and scarlet v.f.u. Cat. £400  PH £192.00

15871 HONG KONG 74 1903 CA $3 slate and dull blue very fine used Cat. £450  PH £224.00

15876 HONG KONG 77,etc 1903 CA set to $1 ex 5c(9) fine mint Cat. £555 US £177.60

15878 HONG KONG 62/72 1904 KEVII: Definitives to $1. MM Cat. £500 US2 PH £166.40

15879 HONG KONG 77/86 1904 KEVII: Definitives to $1 MM Cat. £600 US2 PH £188.00

15880 HONG KONG 79 1904 KEVII: 5c dull green & brown orange. FU Cat. £22 US2 £8.00

15882 HONG KONG 84 1904 KEVII: 30c dull green & black FU Cat. £40 US2 £14.40

15883 HONG KONG 84 1904 MCA 30c dull green and black with Hoihow c.d.s., pen marks on reverse 
Cat. £110 

US4 £24.00

15886 HONG KONG 86 1904 KEVII: $1 purple & sage green LMM Cat. £200 US2 PH £75.20

15889 HONG KONG 77/90 1904-06 KEVII: Definitives. FU Cat. £2250 US2 PH £814.40

15890 HONG KONG 77/98 1904-06 set to $1 (plus $2 faint pen cancel), 1907-11 set to 50c, good used.  £56.00

15892 HONG KONG 79a/84a 1904-06 chalky paper 5c & 30c, h/r, m.m. Cat. £96 US2 £24.00

15893 HONG KONG 84a 1904-06 MCA 30c dull green and black chalky paper block of four, Shanghai 
Registered oval cancels, fine Cat. £128 

US4 £36.00

15896 HONG KONG 86-a 1904-06 $1, on ordinary and on chalky (some lightly toned perfs) papers, cds, 
v.g.u. Cat. £100 

US2 £19.20

15899 HONG KONG 87a 1904-06 $2 slate and scarlet, on Chalky paper, strong colour, bold upright cds of 
28 SP 08, violet ink mark on reverse at edge, o/wise f.u. Cat. £150 

 PH £40.00

15903 HONG KONG 88 1904-06 MCA $3 slate and dull blue with Paid All and pen cancels, fine Cat. £350  PH £40.00

15904 HONG KONG 88 1904-06 MCA $3 slate and dull blue very fine used Cat. £350  PH £160.00

15907 HONG KONG 77/98 1904-08 set to 50c (5c washed), plus cleaned $1, 1907-11 set to 50c (surface 
abrasion), good to fine used. Cat. £160 

US2 £26.40

15908 HONG KONG 88 1905 KEVII: $3 slate & dull blue MM Cat. £375 US2 PH £132.00

15910 HONG KONG 86a 1906 KEVII: $1 purple & sage green on chalky paper. MM Cat. £180 US2 £62.40

15911 HONG KONG 97 1907 E7 wmk MCA 30c purple & orange yellow part cds f.u. Cat. £60 US £25.60

15912 HONG KONG 91-8 1907-11 set to 50c, h/r, m.m. (8) Cat. £350 US2 PH £82.40

15913 HONG KONG 91-98 1907-11 EwdVII wmk MCA colour change short set to 50c mint, h/r on some.(8). 
Cat. £250 

US4 £46.40

15915 HONG KONG 94/7 1907-11 6c, 20c and 30c, fine used. Cat. £114 US2 £78.40

15916 HONG KONG 98 1907-11 50c black/green, fine and fresh, l.m.m. Cat. £50  £17.60

15917 HONG KONG 99 1907-11 MCA $2 carmine red and black fine used Cat. £425  PH £200.00

15920 HONG KONG 1911-35 KGV Collection, mostly used inc 1912-21 shaded range to $1, 1921-37 
shaded range to $3, 1917-21 'China' opt'd mint or used to $1, 1935 Jubilee set, 
Post Due 1923 set. (60+) Cat. £590 

US £124.80

15921 HONG KONG 100/116 1912 KGV: Definitives. No 2. FU Cat. £800 US2 PH £310.40

15923 HONG KONG 116 1912 KGV: $10 purple & black/red FU Cat. £110 US2 £41.60
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15924 HONG KONG 1912-21 KGV Definitives Wmk Multi Crown CA - SG100a - 1c Black-Brown, 
SG101 - 2c Deep Green, SG101a - 2c Green, SG102 - 4c Carmine-Red, SG103a - 
6c Brown-Orange, SG106a - 12c White back and SG111 - 1s Black/Blue-Green, 
mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (7) Cat. £123 

US4 £39.20

15925 HONG KONG 100,etc 1912-21 MCA set to $1 missing 25c Type B but with 12c(2),50c(3) shades(15) 
fine mint Cat. £456 

US £142.40

15926 HONG KONG 100/116 1912-21 KGV: Definitives. FU Cat. £800 US2 PH £300.80

15927 HONG KONG 100-16 1912-21 set to $10, the 25c is the scarcer Type B, incl. 50c shade, the $5 (on 
green) with short NW corner perf and heavy cds, v.g.u. (17) Cat. £870 

 PH £192.00

15928 HONG KONG 103 1912-21 MCA 6c orange lower marginal interpannneau strip of three fine mint, 
the stamps are unmounted Cat. £25 

 £12.00

15929 HONG KONG 103 1912-21 MCA 6c orange interpanneau block of four from the centre of the sheet 
fresh unmounted mint Cat. £34 

 £24.00

15931 HONG KONG 104/11d 1912-21 8c (both shades), 12c, 25c Type B, 30c (both shades) and 50c (emerald 
back), v.g.u. Cat. £166 

US2 £38.40

15932 HONG KONG 104a 1912-21 MCA 8c slate irregular block of nine with Chefoo 1915 postmarks, some 
perf separation otherwise fine1 Cat. £405 

US £142.40

15933 HONG KONG 105 1912-21 KGV Definitives Wmk Multi Crown CA - 10c Ultramarine, mint small h/r.  
Very fresh bright colours. Cat. £55 

US4 £16.80

15934 HONG KONG 108 1912-21 MCA 25c purple and magenta Type A used block1 1of four with Chefoo 
1915 postmarks, some perf separation, cat £192 as normals

US £71.20

15936 HONG KONG 109 1912-21 KGV Definitives Wmk Multi Crown CA - 25c Purple & Magenta (Type B), 
mint small h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £300 

US4 
PH 

£99.20

15937 HONG KONG 109 1912-21 MCA 25c purple and magenta Type B fine m.m. Cat. £300 US PH £128.00

15938 HONG KONG 109 1912-21 MCA 25c purple and magenta Type B used, couple of short perfs Cat. 
£95 

US4 £15.20

15939 HONG KONG 110a 1912-21 KGV Definitives Wmk Multi Crown CA - 30c Purple & Orange, mint small 
h/r.  (Small pencil annotation and partial frame colour lines). Very fresh bright 
colours. Cat. £45 

US4 £14.40

15941 HONG KONG 111a 1912-21 KGV Definitives Wmk Multi Crown CA - 1s Black/Blue-Green, White 
back, mint small h/r.  (Small pencil annotation on back). Very fresh bright 
colours. Cat. £40 

US4 £12.00

15942 HONG KONG 111a 1912-21 50c, on white back, very fresh, fine l.m.m. Cat. £40  £14.40

15945 HONG KONG 111d 1912-21 50c, on emerald back, fine mint. Cat. £40  £14.40

15946 HONG KONG 112 1912-21 KGV Definitive $1 Purple & Blue/Blue, mint small h/r.  (o/c NW) Cat. 
£75 

US5 £20.00

15948 HONG KONG 112 1912-21 MCA $1 purple and blue/blue fresh unmounted mint Cat. £75  £40.00

15949 HONG KONG 113 1912-21 KGV Definitives Wmk Multi Crown CA - $2 Carmine-Red & Grey-Black, 
mint med h/r.   Very fresh bright colours.  (o/c SE) Cat. £200 

US4 
PH 

£63.20

15950 HONG KONG 113 1912-21 $2 carmine and grey-black, fresh, fine mint. Cat. £200  PH £88.00

15951 HONG KONG 113 1912-21 $2 carmine and grey-black, strong colour, interpane margin at right, h/r, 
fresh m.m. Cat. £200 

 PH £88.00

15955 HONG KONG 114 1912-21 MCA $3 green and purple fine used, P.P. cancel Cat. £140 US3 £38.40

15956 HONG KONG 114 1912-21 MCA $3 green and purple fine used, Registered c.d.s. Cat. £140 US5 PH £34.40

15960 HONG KONG 115b 1912-21 MCA $5 green and red/blue green, olive back, very fine used Cat. £425  PH £200.00

15961 HONG KONG 116 1912-21 $10 purple and black/red, slight gum disturbance, fresh m.m.  Scarce. 
Cat. £600 

 PH £220.00

15963 HONG KONG 116 1912-21 MCA $10 purple and black/red fresh unmounted mint, superb! Cat. 
£600 

 PH £360.00

15964 HONG KONG 101 1913-22 KGV 10/- green & red on green used, bleache stain but neat cds, an 
attractive spacefiller. Cat. £140 

US £17.60

15965 HONG KONG 108 1914 KGV: 25c purple & magenta (Type A) LMM Cat. £50 US2 £19.20

15966 HONG KONG 115b 1917 KGV: $5 on blue green, olive back LMM Cat. £1300 US2 PH £470.40
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15967 HONG KONG 109 1919 KGV: 25c purple & magenta (Type B). Somewhat heavily mounted. MM 
Cat. £300 

US2 
PH 

£75.20

15968 HONG KONG 109 1919 KGV: 25c purple & magenta (Type B) LMM Cat. £300 US2 PH £112.80

15969 HONG KONG 109 1919 KGV: 25c purple & magenta (Type B) FU Cat. £95 US2 £36.00

15970 HONG KONG 111c 1921 GV wmk MCA 50cblack on emerald surface m.m. with some h/r. Cat. £48 US3 £12.80

15971 HONG KONG 117/132 1921 KGV: Definitives FU Cat. £225 US2 £84.80

15972 HONG KONG 129 1921 KGV: $1 purple & blue/blue. MM Cat. £50 US2 £17.60

15973 HONG KONG 130 1921 KGV: $2 carmine red & grey black MM Cat. £140 US2 £49.60

15974 HONG KONG 131 1921 GV wmk Script $3 green & dull purple fine cds used. Cat. £80 US £35.20

15975 HONG KONG 132 1921 GV wmk Script $5 green & red on emerald very fine cds used. Cat. £95 US PH £46.40

15978 HONG KONG 117-36 1921-27 set to $5 (corner abrasion), plus 1935 Silver Jubilee, v.g.u. (22) Cat. 
£243 

 PH £44.00

15979 HONG KONG 132 1921-27 Script $5 green and red/emerald very fine used Cat. £95  £38.40

15980 HONG KONG 117,etc 1921-37 Script set to $5 except 3c grey(17) mint, the 50c has small faults Cat. 
£1000 

US PH £356.00

15981 HONG KONG 117/132 1921-37 KGV: Definitives LMM Cat. £1000 US2 PH £391.20

15982 HONG KONG 117/132 1921-37 KGV: Definitives. No2. FU Cat. £225 US2 PH £84.80

15983 HONG KONG 117/132 1921-37 KGV Script CA wmk set of 18 used, $3 & $5 with some colour fading, 
otherwise mainly very fine. Cat. £225 

US £35.20

15984 HONG KONG 117-29 1921-37 set to $1, fresh m.m. (14) Cat. £250 US2 PH £56.00

15985 HONG KONG 117-36 1921-37 Set mint, the 8c is used, also SJ set mint(22), the $5 has a tone spot on 
one perf, others fine Cat. £1055 

US3 £228.80

15986 HONG KONG 118 1921-37 Script 2c blue green top right corner Plate 2 horiz pair with sheet 
number fresh unmounted mint Cat. £14 

 £11.20

15987 HONG KONG 118bw 1921-37 Script 2c blue green wmk inverted mint, toned gum Cat. £110 US3 £22.40

15988 HONG KONG 118c 1921-37 Script 2c grey lower right corner Plate 2 horiz pair fresh unmounted 
mint Cat. £50 

 £28.00

15989 HONG KONG 119 1921-37 Script 3c grey lower right corner Plate 2 horiz pair freh unmounted mint 
Cat. £30 

 £16.00

15990 HONG KONG 119 1921-37 Script 3c grey top right corner horiz pair with sheet number freh 
unmounted mint Cat. £30 

 £16.00

15992 HONG KONG 121 1921-37 Script 5c violet top right corner single with sheet number fine mint, the 
stamp is unmounted Cat. £24 

 £16.00

15993 HONG KONG 122/31 1921-37 8c grey $2 and $3, v.g.u. Cat. £132 US2 £31.20

15994 HONG KONG 123 1921-37 Script 8c orange top marginal Plate 1 horiz pair with sheet number 
u.m., one has a light crease Cat. £16 

 £8.00

15996 HONG KONG 126 1921-37 Script 25c purple and magenta mint block of four, light wrinkling Cat. 
£40 

 £12.00

15997 HONG KONG 126,126a 1921-37 Script 25c purple and magenta top marginal Plate 1 pair, one with 
broken flower, fine unmounted mint Cat. £60 

 £32.00

15998 HONG KONG 126-a 1921-37 25c, top marginal pair with plate number '2', one (R1/3) with BROKEN 
FLOWER variety, naturally streaky gum, u.m. Cat. £60 

US2 £21.60

16000 HONG KONG 128 1921-37 Script 50c black/emerald horiz pair fresh u.m. Cat. £70  £32.00

16001 HONG KONG 129 1921-37 Script $1 purple and blue/blue left marginal fresh u.m. Cat. £50  £24.00

16002 HONG KONG 130 1921-37 Script $2 carmine red and grey black mint, some foxing on reverse Cat. 
£140 

 £28.00

16003 HONG KONG 130 1921-37 Script $2 carmine red and grey black mint, some foxing on reverse Cat. 
£140 

 £28.00

16004 HONG KONG 131 1921-37 $3 green and dull purple, fine used. Cat. £80 US2 £23.20

16005 HONG KONG 131 1921-37 Script $3 green and purple fine used Cat. £80 US £28.80

16006 HONG KONG 131 1921-37 Script $3 green and dull purple v.f.u. Cat. £75 US4 £23.20
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16007 HONG KONG 131 1921-37 Script $3 green and dull purple fine used Cat. £75 US2 £27.20

16008 HONG KONG 131 1921-37 Script $3 green and dull purple fine used Cat. £75 US3 £22.40

16009 HONG KONG 131 1921-37 Script $3 green and purple very fine used tied to piece by Air Mail c.d.s. 
Cat. £75 

US5 £16.80

16010 HONG KONG 131 1921-37 Script $3 green and dull purple u.m., traces of gum toning Cat. £200  PH £64.00

16011 HONG KONG 131 1921-37 Script $3 green and dull purple u.m., traces of gum toning Cat. £200  PH £64.00

16012 HONG KONG 131 1921-37 Script $3 green and dull purple very fine used Cat. £80  £36.00

16013 HONG KONG 132 1921-37 Script $5 green and red/emerald good used, smudged pmk Cat. £85 US3 £22.40

16014 HONG KONG 132 1921-37 Script $5 green and red/emerald fine used, Air Mail pmk Cat. £85 US2 £31.20

16015 HONG KONG 132 1921-37 Script $5 green and red/emerald fine used, Registered c.d.s. Cat. £85 US5 £20.00

16017 HONG KONG 132 1921-37 Script $5 green and red/emerald unmounted mint, traces of gum toning 
Cat. £500 

 PH £200.00

16018 HONG KONG 132 1921-37 Script $5 green and red/emerald fine used Cat. £95  £38.40

16019 HONG KONG D1-5 1923 Postage Due set to 10c, thin spot on 6c, toning, m.m. (5) Cat. £160 US2 £24.00

16021 HONG KONG D4 1923 KGV: Postage Due 6c yellow VLMM Cat. £40 US2 £14.40

16022 HONG KONG D1/12 1923-56 P. Dues to 10c used (ex. 6c) incl. papers and wmks (plus 1c x 4 mint), 
1938-63 set to 50c mint incl. all papers, etc., fair to fine. (32) Cat. £230 

US2 £492.80

16023 HONG KONG 132 1925 $5 green & red/emerald. f.u. Cat. £85 US6 £17.60

16025 HONG KONG D4a 1931 KGV: Postage Due 6c yellow with sideways wmk FU Cat. £40 US2 £14.40

16027 HONG KONG 133/136 1935 KGV Silver Jubilee set, VFM (4) Cat. £55  £24.00

16028 HONG KONG 133/6 1935 KGV: Silver Jubilee MM Cat. £55 US2 £17.60

16029 HONG KONG 133/6 1935 KGV: Silver Jubilee LMM Cat. £55 US2 £20.80

16030 HONG KONG 133-136 1935 KGV - Silver Jubilee set of 4v, lightly MM, hinge trace. Cat. £55 US4 £15.20

16031 HONG KONG 133-36 1935 Silver Jubilee set of 4 m.m. some h/r. Cat. £55 US3 £15.20

16032 HONG KONG 133-4,13 1935 Silver Jubilee set ex 10c fine m.m. Cat. £44 US £10.40

16033 HONG KONG 133-6 1935 Silver Jubilee, m.m. (4) Cat. £55 US2 £14.40

16034 HONG KONG 133-6 1935 Silver Jubilee, m.m. (4) Cat. £55 US2 £14.40

16036 HONG KONG 136 1935 Silver Jubilee 20c slate and purple top marginal horiz pair with requisition 
number u.m., light wrinkling Cat. £64 

 £28.00

16037 HONG KONG 1935-71 Mint collection on leaves(104) including 1935 Silver Jubilee set, 1938-52 
values to $5, 1941 Centenary set, 1949 UPU set, 1954 set ex 65c,$1.30, 1962 
Annigoni set to $20, 1963-70 commem sets except Seacraft, a fine lot with some 
later sets unmounted Cat. £1135 

US5 £98.40

16038 HONG KONG 137/76 1937 duplicated coll. on Prinz stockleaves, incl. Coronation (3 mint sets, 5 used 
incl. First Day on piece), 1938-52 most values (19) to $2 orange & green, $2 
violet & scarlet (14), $5 lilac and scarlet plus green & violet (3), and $10 lilac & 
blue (5), 1940 Centenary to $1 (2, used), plus mint set (faults), 1947 Victory (10), 
1949 UPU to 80c (3, toning), mint to 80c (5), used, plus some extras, condition 
varies, fair to fine.  High Cat. value. (245)

US2 £144.80

16039 HONG KONG 137-62b 1937 Coronation and 1938-52 set to $10 (incl. 1c shade), very good to fine used. 
(27) Cat. £300 

 £112.00

16040 HONG KONG 137-76 1937 to 1949 basic KG6 issues complete, the $10 green and violet with light blue 
crayon at top and $10 violet and blue with fiscal cancel, good to fine used. Cat. 
£480 

 £108.00

16041 HONG KONG 139 1937 Coronation 25c blue top right corner single with requisition number fine 
unmounted mint Cat. £10 

 £8.00

16042 HONG KONG 1937-49 KGVI Complete Omnibus collection, NHM (11) Cat. £355 US PH £177.60

16043 HONG KONG 1937-49 KGVI Commemorative sets inc Coronation, Stamp Centenary, Victory & 
UPU, very fine mint, some NHM (15) Cat. £166 

 £40.00

16044 HONG KONG 1937-52 KGVI Collection, mixed mint & used, inc 1937 Coronation set used, 
1938-52 defin shade/perf range with all values to both $10, 1941-49 Cent set, 
Victory set & UPU set mint, Post Due 1938 set mint.(60+) Cat. £600 

US £88.80
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16045 HONG KONG 1937-54 Mint collection(133) including 1946 $10 lilac and blue, 1949 UPU set, 
1954 set to $10, 1962 Annigoni set to $20, 1965 Churchill set, 1967-74 New Year 
sets, mainly fine lightly mounted mint

US £107.20

16046 HONG KONG 145 1938 KGVI: 10c bright violet. LMM Cat. £50 US2 £12.80

16047 HONG KONG 149 1938 25c bright blue GVI issue, a good mint copy. Cat. £29 US £7.20

16048 HONG KONG 151 1938 30c yellow olive l.m.m. Cat. £150 US6 £20.00

16049 HONG KONG 151 1938 KGVI: 30c yellow olive LMM Cat. £150 US2 £37.60

16050 HONG KONG 155/155
a

1938 $1 dull lilac & blue, chalky paper, block of 4 inc variety 'Short right leg to R', 
NHM usual brown streaky gum. (4) Cat. £210 

 PH £112.00

16051 HONG KONG 155a 1938 KGVI: $1 dull lilac & blue with SHORT RIGHT LEG TO R variety. FU Cat. £190 US2 PH £72.00

16052 HONG KONG 155a 1938 KGVI: $1 dull lilac & blue with SHORT RIGHT LEG TO R variety. G/FU Cat. 
£190 

US2 £48.00

16053 HONG KONG 157 1938 KGVI: $2 red orange & green FU Cat. £45 US2 £16.80

16054 HONG KONG 157 1938 $2 red-orange & green m.m. Cat. £80 US £28.80

16055 HONG KONG 159 1938 KGVI: $5 dull lilac & scarlet.  FU Cat. £55 US2 £20.80

16056 HONG KONG 161 1938 KGVI: $10 green & violet.  FU Cat. £140 US2 £52.80

16057 HONG KONG F12 1938 KGVI: 5c green LMM Cat. £100 US2 £25.60

16058 HONG KONG F12 1938 5c green, MSCA Wmk, lightly toned, NHM. Cat. £100 US £35.20

16059 HONG KONG F12 1938 5c green 'Stamp Duty', fine mint. Cat. £100  £28.00

16060 HONG KONG 1938-52 KGVI Definitives - SG153 - 50c Purple, SG153a - 50c Deep Magenta Perf 
14½x14, SG153b - 50c Reddish Purple and SG153c - 50c Chalk Bright Purple, mint 
small h/r.  Lovely fresh bright colours.   (4) Cat. £114 

US5 £30.40

16061 HONG KONG 1938-52 KGVI Definitives - SG140-144 - 1c to 8c, SG145a - 10c Dull Violet, SG146-
148 - 15c to 20c Scarlet-Vermilion, SG150 - 25c Pale Yellow-Olive, SG152 -30c 
Blue, SG154 - 80c and SG155b - $1 Pale Reddish Lilac & Blue Ordinary paper, 
mint small h/r.  Fresh bright colours.  (13) Cat. £91 

US £41.60

16063 HONG KONG 140/160 1938-52 the complete basic set to both $5 colours, mainly fine mint. (22 stamps) 
Cat. £210 

US £71.20

16064 HONG KONG 140/162 1938-52 KGVI: Definitives. LMM Cat. £1100 US2 PH £276.00

16065 HONG KONG 140/162 1938-52 KGVI: Definitives. FU Cat. £275 US2 PH £103.20

16066 HONG KONG 140/162 1938-52 KGVI definitive set, never hinged mint (23) Cat. £1100 US PH £498.40

16067 HONG KONG 140/162 1938-52 KGVI Definitive complete set, fine mint (23 stamps) Cat. £1100  PH £280.00

16068 HONG KONG 140/162 1938-52 KGVI definitive set, fine mint (23) Cat. £1100  PH £320.00

16069 HONG KONG 140/56b 1938-52 QEII: Definitives to both $1 values. LMM Cat. £170 US2 £47.20

16070 HONG KONG 140-
155b

1938-52 KGVI - 17v from longer set: perf 14 - 1c pale brown, 2c, 4c, 5c, 8c, 20c 
black, 20c scarlet-vermillion, 25c (both colours), 30c yellow-olive heavily toned, 
30c blue (UM), 50c, 80c, $1 pale-reddish violet and blue heavily toned; perf 
14½x14 - 10c, 50c deep magenta. Apart from 30c blue, all lightly MM, some h/r. 
Cat. £260 

US9 £24.80

16071 HONG KONG 140-
158a

1938-52 KGVI: definitives - 1c to $2 reddish violet (both) except $2 red-orange 
and green, various perfs, shades and papers (25). Mostly lightly MM with hinge 
trace, few UM and other with small h/r. Cat. £320 

US £113.60

16072 HONG KONG 140-62b 1938-52 Set complete with many shade and perf varieties(38) including 30c perf 
14, $5 yellowish green and violet, $10 reddish violet and blue, fresh unmounted 
mint very fine with fresh white gum, the $10 green and violet is an unusually 
fine example, a superb lot Cat. £1820 

 PH £880.00

16078 HONG KONG 142a 1938-52 4c orange perf 14½x14 top right corner block of four with requisition 
number fine unmounted mint Cat. £20 

 £16.00

16085 HONG KONG 145a 1938-52 10c dull violet top marginal block of four with requisition number fine 
unmounted mint Cat. £38 

 £24.00

16094 HONG KONG 146,146a 1938-52 15c scarlet block of four with interpanneau margin at right, R.6/6 
showing broken character, unmounted mint, lightly browned gum Cat. £136 

 £64.00
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16095 HONG KONG 146/55 1938-52 15c (three of each shade), 50c (ordinary paper), 80c and $1 lilac & blue 
on chalky paper (4, all with brown streaky gum), m.m. Cat. £190 

US2 £41.60

16101 HONG KONG 149 1938-52 KGVI Definitive - 25c Bright Blue, mint small h/r.  Fresh bright colours. 
Cat. £29 

US £12.80

16103 HONG KONG 149 1938-52 25c bright blue fresh, b/6, u.m. Cat. £174 US5 £34.40

16104 HONG KONG 149 1938-52 25c bright blue lower right corner Plate 1 block of four fine unmounted 
mint Cat. £116 

 £64.00

16106 HONG KONG 150 1938-52 25c top right corner block of four with requisition number fine 
unmounted mint Cat. £34 

 £24.00

16110 HONG KONG 151,151a 1938-52 30c yellow olive both perfs fine unmounted mint Cat. £180  £80.00

16111 HONG KONG 151a 1938-52 KGVI Definitive - 30c Yellowish-Olive P14½x14, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. Cat. £30 

US £13.60

16112 HONG KONG 151a 1938-52 KGVI Definitive - 30c Yellowish-Olive P14½x14, mint small h/r. Very 
fresh bright colours. Cat. £30 

 £11.20

16115 HONG KONG 153a 1938-52 KGVI Definitive - 50c Deep Magenta P14½x14, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. Cat. £30 

US £13.60

16116 HONG KONG 153a 1938-52 50c deep magenta lower marginal Plate 1 pair fine unmounted mint 
Cat. £60 

 £32.00

16118 HONG KONG 153b 1938-52 50c reddish purple lower right corner vertical pair fine unmounted mint 
Cat. £34 

 £14.40

16122 HONG KONG 154 1938-52 80c carmine top left corner vertical pair with requisition number fine 
unmounted mint Cat. £13 

 £8.00

16126 HONG KONG 156b 1938-52 KGVI Definitive - $1 Red-Orange & Green Chalk, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. Cat. £55 

US £24.80

16127 HONG KONG 156b 1938-52 KGVI Definitive - $1 Red-Orange & Green chalk, mint small h/r x 2. Very 
fresh bright colours. Cat. £55 

 £20.00

16131 HONG KONG 157 1938-52 KGVI Definitive - $2 Red-Orange & Green Chalk, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. Cat. £80 

US PH £36.80

16132 HONG KONG 157 1938-52 KGVI Definitive - $2 Red-Orange & Green, mint small h/r x 2. Very fresh 
bright colours. Cat. £80 

 £30.40

16136 HONG KONG 157 1938-52 $2 red orange and green fine unmounted mint Cat. £80  £32.00

16137 HONG KONG 158 1938-52 KGVI Definitive - $2 Reddish Violet & Scarlet, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. Cat. £55 

US £24.80

16139 HONG KONG 158 1938-52 $2 reddish violet and scarlet fine unmounted mint Cat. £55  £24.00

16140 HONG KONG 158 1938-52 $2 reddish violet and scarlet fine unmounted mint Cat. £55  £24.00

16144 HONG KONG 160 1938-52 KGVI Definitive - $5 Green & Violet, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £80 

US PH £36.80

16146 HONG KONG 160 1938-52 KGVI Definitive - $5 Green & Violet, mint small h/r. Very fresh bright 
colours. Cat. £80 

 £30.40

16150 HONG KONG 161 1938-52 KGVI Definitive $10 Green & Violet, f.u. with small h/r. (1 p/p SW 
corner) Cat. £140 

US7 
PH 

£23.20

16151 HONG KONG 161 1938-52 KGVI Definitive - $10 Green & Violet, mint small h/r.  (Has a small thin in 
SW corner).    Fresh bright colours. Cat. £750 

US PH £160.00

16152 HONG KONG 161 1938-52 $10 green and violet fine used, tiny surface rub Cat. £140 US5 £20.00

16157 HONG KONG 162a 1938-52 KGVI Definitives - $10 Deep Bright Lilac & Blue, f.u. with small h/r. 
(Small pencil annotation and paper remains on back) Cat. £80 

US5 
PH 

£20.80

16158 HONG KONG 162b 1938-52 KGVI Definitives - $10 Reddish Violet & Blue block of 4, f.u. with small 
h/r x 3. Cat. £92 

US5 £24.00

16159 HONG KONG 162b 1938-52 KGVI Definitive - $10 Reddish Violet & Blue, mint small heavy h/r. Very 
fresh bright colours. Cat. £200 

 PH £76.80

16160 HONG KONG 162b 1938-52 $10 reddish vertical pair with top margin Plate no.2 fine unmounted 
mint Cat. £400 

 PH £160.00

16164 HONG KONG D6/D12 1938-63 Postage Due set, fine mint (7) Cat. £100  £28.00
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16165 HONG KONG 1939-47 REVENUE STAMP DUTY 50c green and yellow, vertical pair from SW 
corner of sheet, very fresh, u.m.

 £16.00

16166 HONG KONG 163/168 1941 Centenary set, fine mint (6) Cat. £90  £25.60

16167 HONG KONG 163/68 1941 Centenary of British Occupation set, NHM (6) Cat. £90 US PH £42.40

16168 HONG KONG 163/8 1941 Centenary 2c, 4c and 5c (all u.m.), 15c and $1, h/r, m.m. (5) Cat. £80 US2 £20.80

16169 HONG KONG 163/8 1941 KGVI: Centenary LMM Cat. £90 US2 £22.40

16170 HONG KONG 163/8 1941 KGVI: Centenary FU Cat. £32 US2 £11.20

16171 HONG KONG 163-168 1941 KGVI - Centenary of British Occupation - full set of 6v to $1, good to fine 
used, h/r. Cat. £30 

US4 £7.20

16173 HONG KONG 163-168 1941 KGVI - Centenary of British Occupation - full set of 6v to $1, mint, h/r. Cat. 
£90 

US4 £20.80

16174 HONG KONG 163-168 1941 Centenary of British Occupation set of 6 vals 2c to $1, mint small h/r.   
Fresh bright colours.   (6) Cat. £90 

US £41.60

16175 HONG KONG 163-168 1941 Centenary of British Occupation set of 6 vals 2c to $1, mint small heavy 
h/r.  Fresh bright colours.  (6) Cat. £90 

 £32.00

16176 HONG KONG 163-68 1941 Cent. British Occ. Set very fine cds used. (6). Cat. £30 US3 £9.60

16177 HONG KONG 163-76 1941 to 1949 commems complete, fine used. (14) Cat. £180  £80.00

16178 HONG KONG 163-8 1941 Centenary set to $1, fresh m.m. (6) Cat. £90 US2 £24.00

16179 HONG KONG 167-168 1941 KGVI - Centenary of British Occupation - 25c & $1, top 2v from set, fine 
used, h/r, both with registered cancellations. Cat. £22 

US4 £5.60

16181 HONG KONG 158 1946 KGVI: $2 reddish violet & scarlet LMM Cat. £55 US2 £14.40

16182 HONG KONG 160 1946 KGVI: $5 green & violet FU Cat. £25 US2 £8.80

16183 HONG KONG 160 1946 KGVI: $5 green & violet LMM Cat. £80 US2 £20.00

16184 HONG KONG 160 1946 KGVI: $5 green and violet, ordinary paper, perf 14. Lightly MM with hinge 
trace. Cat. £80 

US £28.80

16185 HONG KONG 160 1946 $5 green & violet ord paper fine fresh looking m.m. Cat. £80 US £28.80

16186 HONG KONG 162 1946 KGVI: $10 bright lilac & blue FU Cat. £65 US2 £24.80

16187 HONG KONG 162 1946 KGVI: $10 pale bright lilac and blue, ordinary paper, perf 14. Lightly MM 
with hinge trace. Cat. £140 

US PH £49.60

16188 HONG KONG 162 1946 $10 pale bright lilac & blue ordinary paperfine fresh colour m.m. Cat. £140 US PH £49.60

16189 HONG KONG 162a 1946 KGVI: $10 deep bright lilac & blue. FU Cat. £80 US2 £30.40

16190 HONG KONG 169/a, 
170/a

1946 Victory set in matching corner blocks of 4, each block containing 'Extra 
stroke' varieties, NHM (8) Cat. £315 

 PH £160.00

16191 HONG KONG 169a 1946 Victory 30c, with EXTRA STROKE variety, fine and fresh, u.m. Cat. £130 US2 PH £55.20

16192 HONG KONG 169a 1946 30c blue and red Victory, extra stroke, fine mint. Cat. £130 US PH £46.40

16193 HONG KONG 169a 1946 30c blue & red 'Victory' bearing 'Extra stroke' variety, NHM. Cat. £140  PH £80.00

16194 HONG KONG 169a,170
a

1946 Victory 30c,$1 top marginals, each with 'extra stroke', fresh mint, the 
stamps are unmounted, very fine Cat. £280 

US5 £68.80

16195 HONG KONG 170/170
a

1946 $1 brown & red 'Victory' corner block of 4 containing 'Extra stroke' variety, 
NHM (4) Cat. £170 

 PH £96.00

16196 HONG KONG 170a 1946 Victory $1, with EXTRA STROKE variety, gum yellowing, u.m. Cat. £150 US2 PH £41.60

16198 HONG KONG 162b 1947 KGVI: $10 reddish violet & blue. Odd very light gum tone. LMM Cat. £200 US2 £31.20

16199 HONG KONG 162b 1947 KGVI: $10 reddish violet & blue FU Cat. £23 US2 £8.80

16200 HONG KONG D12 1947 50c blue wmk Script postage due well centred m.m. Cat. £75 US £28.80

16201 HONG KONG 171,171a 1948 RSW 10c violet top right corner block of four with sheet number, R.2/5 
with spur on 'n', Cat. £110 

 £52.00

16203 HONG KONG 171/71a 1948 10c violet 'Royal Silver Wedding', numbered corner block of 4 bearing 'Spur 
on N' variety, hinged on selvedge, stamps are NHM - lightly toned. (4) Cat. £111 

 £48.00

16204 HONG KONG 171/71a 1948 10c violet 'Royal Silver Wedding', marginal block of 4 bearing 'Spur on N' 
variety, fine mint (4) Cat. £111 

 £32.00

05 July 2024 Page 497 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

16205 HONG KONG 171-172 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $10 Carmine, mint small h/r.  
(SG172 - $10 has small black spot opposite the King's left shoulder).   (2) Cat. 
£275 

US5 
PH 

£64.00

16206 HONG KONG 171-172 1948 KGVI - RSW set of 2v, fine used. Cat. £278 US4 PH £66.40

16207 HONG KONG 171-172 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $10 Carmine, mint small h/r.  Fresh 
bright colours.  (2) Cat. £275 

US PH £126.40

16208 HONG KONG 171-172 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $10 Carmine, mint small h/r.   Very 
fresh bright colours.  (2) Cat. £275 

 PH £108.00

16212 HONG KONG 171-72 1948 SW pair very fine u.m. Cat. £275 US PH £117.60

16214 HONG KONG 171a 1948 RSW 10c, with SPUR ON 'N' variety, yellowed gum, m.m. Cat. £100 US2 £24.00

16215 HONG KONG 172 1948 RSW $10 carmine fine used Cat. £130 US PH £49.60

16216 HONG KONG 172 1948 RSW $10 carmine used, some short perfs Cat. £130 US £21.60

16217 HONG KONG 172 1948 Silver Wedding $10 l.m.m. barely a trace, with very faint tone mark on two 
perfs bottom right. Cat. £275 

US3 
PH 

£60.00

16218 HONG KONG 172 1948 RSW $10 carmine fine used, one short perf Cat. £130 US2 £48.80

16220 HONG KONG 176a 1949 UPU 80cm with CRACK IN ROCK variety, very fine used. Cat. £180 US2 PH £68.80

16221 HONG KONG 176a 1949 80c bright reddish purple, variety 'Crack in rock', NHM lightly toned gum. 
Cat. £400 

 PH £120.00

16222 HONG KONG 177/241 1953 Coronation to 1966 UNESCO basic issues complete incl. defin sets, four 
commem sets are mint, o/wise v.g.u. (65) Cat. £330 

US2 £55.20

16223 HONG KONG 177/267 1953 Coronation to 1970 Productivity basic issues complete, ex. 1966-72 defin 
set, fine used. (77) Cat. £219 

 £88.00

16224 HONG KONG 177/367 1953 Coronation to 1977 Tourism valuable and extensive coll/accum on Prinz 
stockleaves, heavily duplicated incl. better medium and high value definitives 
(some variable condition here), a few mint but nearly all commercially used to 
very fine.  Good lot for internet dealer?  (Sev. 100's) Cat. £2500 

US2 £213.60

16225 HONG KONG 177/386 1953 to 1979 Railway extensive coll., with commems (ex. min sheets) complete 
plus basic original defin sets (ex. 1962, 1975 and 1976 issues), mostly 
commercially used, some faults, fair to fine used. Cat. £470 

 £92.00

16226 HONG KONG 1953-62 Collection on New Age leaves(71) including basic issues complete both 
mint and used, fine Cat. £532 

US £113.60

16228 HONG KONG 1953-89 A comprehensive QEII collection, presented in mounts in an album with 
matching slipcase, mixed mint/nhm & used to 1969 then NHM to end, virtually 
complete for commemoratives, definitives, se-tenant issues & mini sheets. 
(500+ stamps & 13 m/s) Cat. £1600  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £498.40

16230 HONG KONG 178/90a 1954-62 5c, 25c, $1, $2 (hinge remain) and $5 yellowish green, fresh, fine m.m. 
(5) Cat. £152 

US2 
PH 

£41.60

16231 HONG KONG 178/91 1954-62 set to $10 (NE corner example, never hinged), ex. $1.30, incl. shades to 
30c, plus 10c with coil join at bottom, very fresh, many are never hinged, fine 
mint. (17) Cat. £250 

US2 
PH 

£76.00

16232 HONG KONG 178/91 1954-62 QEII definitive set with shades of most values to $10 x 10, used. (38) 
Cat. £210 

US £85.60

16233 HONG KONG 178/91a 1954-62 QEII: Definitives. Complete all shades. FU Cat. £92 US2 £31.20

16234 HONG KONG 178-189 1954-62 QEII Definitives vals 5c to $2, mint small h/r.  Lovely fresh bright 
colours.  (12) Cat. £110 

US5 £26.40

16236 HONG KONG 178-91a 1954-62 Set to $5(2),$10(2) with many shades(24) fresh unmounted mint, very 
fine Cat. £354 

 £160.00

16239 HONG KONG 187/87a 1954-62 $1 orange & green block of 4, variety 'Short right leg to R' on L/L/H 
stamp, fine used (4) Cat. £23 

US £12.80

16240 HONG KONG 188/88a 1954-62 $1.30 blue & red definitive control pair, variety 'Short THI' on R/H 
stamp, fine used (2) Cat. £53 

US £28.80

16243 HONG KONG 190a 1954-62 $5 yellowish green & purple block of 15, fine used (15) Cat. £165 US £56.80

16244 HONG KONG 191a 1954-62 $10 light reddish violet & bright blue block of 12, fine used (12) Cat. 
£216 

US £71.20
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16245 HONG KONG 191-a 1954-62 $10, both shades, fine l.m.m. Cat. £165 US2 PH £41.60

16246 HONG KONG 196,196a 1962 Annigoni 5c red orange two top right corner blocks of eight, one showing 
broken 'c' on R.3/1, fine unmounted mint Cat. £32 

 £16.00

16247 HONG KONG 196/210 1962 QEII: Definitives FU Cat. £42 US2 £14.40

16248 HONG KONG 210 1962 QEII: $20 multicoloured. FU Cat. £32 US2 £9.60

16249 HONG KONG 196/208
cw

1962-73 set to 65c, incl. shades and papers, plus $5 glazed paper watermark 
inverted, fine m.m. (22) Cat. £175 

US2 £38.40

16257 HONG KONG 218-21 1966 Churchill set fine u.m. Cat. £55  £24.00

16259 HONG KONG 218-221 1966 Churchill Commemoration set of 4 vals 10c to $2 all right hand marginals, 
superb u.m. (4) Cat. £50 

US3 £18.40

16260 HONG KONG 239-41 1966 UNESCO set fine u.m. Cat. £45  £20.00

16263 HONG KONG 1967-95 Small superb u.m. collection - SG620-625 set of 6 in vert gutter pairs, 
SG673, SG677, SG718 top vert marginal strip of 4, SG719 - bottom vert marginal 
strip of 4, SG721 - top marginal vert strip of 4 and SG793-796 - set of 4 all left 
hand marginal blocks of 4.  (15) Cat. £48 

US3 £17.60

16264 HONG KONG 1967-95 Small superb u.m. collection - SG620-625 set of 6 in vert gutter pairs 
and SG793-796 - set of 4 all gutter vertical strips of 3 plus 1.  (10) Cat. £32 

US3 £12.80

16265 HONG KONG 1968 to 2006 good range of min sheets (many 1990's issues), Pres. Packs and 
illust. FDC's, slightly better items throughout, generally v. fine.  Cat. £250+  (50 
items).

US2 £51.20

16271 HONG KONG 261-2 1970 Dog set fine u.m. Cat. £43  £20.00

16272 HONG KONG 262 1970 Dog $1.30 lower left corner Plate 1A vertical strip of three fine unmounted 
mint Cat. £120 

 £64.00

16273 HONG KONG 262 1970 Dog $1.30 lower left corner Plate 1B horiz pair fine unmounted mint Cat. 
£80 

 £40.00

16274 HONG KONG 262 1970 Dog $1.30 lower left corner Plate 1B block of six fine unmounted mint, 
R.8/1 has broken tail Cat. £240 

 £144.00

16276 HONG KONG 268/358 1971 New Year to 1976 GPO basic commems complete plus 1973-74 defin set, 
fine used. (62) Cat. £208 

 £72.00

16277 HONG KONG 1971-92 Mint collection on leaves(313 stamps, 2 mini sheeets) with many good 
commem sets, 1987-88 Machins both sets to $50, almost all fine unmounted 
mint Cat. £701 

US5 £103.20

16278 HONG KONG 1971-97 An unmounted mint collection in a loose leaf, printed hingeless album. 
Mainly sets with the usual thematic interest, much completion (ex a number of 
min sheets, (offered seperatly) A really clean lot to build on (few 100's incl 53 
min sheets) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £240.00

16279 HONG KONG 1972 REVENUE CONTRACT NOTE $3, $20 and $100 plus provisional $20 on 25c, 
fine used.

 £24.00

16282 HONG KONG 283/96 1973 Definitives u.m. except for 30c which is m.m. Cat. £110 US6 £18.40

16283 HONG KONG 283-96 1973-4 Machin set(14) fine u.m. Cat. £100  £40.00

16284 HONG KONG 283/96 1973-74 sets to $20, ex. 15c, 25c and 65c, very fresh, fine u.m. (11) Cat. £65 US2 £19.20

16286 HONG KONG 283-96 1973-74 set to $20, a few perf tones on 10c and 15c, o/wise fine u.m. (14) Cat. 
£100 

 £32.00

16289 HONG KONG 302/MS4
06

1974 New Year to 1981 commems complete (ex. 1975 Festivals - but incl. min 
sheet) and Birds, incl. min sheets, u.m./fine used. Cat. £175 

US2 £44.80

16290 HONG KONG 304-
MS307

1974 QEII - Arts Festival - set of 3v plus MS, lightly MM, h/r (MS without h/r). 
Cat. £50 

US4 £11.20

16292 HONG KONG 331-
MS334

1975 QEII - Hong Kong Festivals - set of 3v to $2 plus MS, lightly MM, h/r (MS 
without h/r). Cat. £25 

US4 £6.40

16293 HONG KONG 334 1975 Festivals mini sheet fine u.m. Cat. £60  £24.00

16295 HONG KONG MS334 1975 Festivals min sheet very fine unmounted mint Cat. £60  £24.00

16297 HONG KONG 311-324 1975-82 QEII new values set of 18 , very fine unmounted mint Cat. £95  £40.00

16298 HONG KONG 340 1976 no wmk 10c, two vertical pairs, fine and fresh, u.m. Cat. £96 US2 £21.60
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16299 HONG KONG 340-353 1976 No wmk set of 7 very fine unmounted mint Cat. £275  PH £112.00

16300 HONG KONG 340-53 1976 Machin no wmk set to $20(7) fine u.m. Cat. £275  £120.00

16301 HONG KONG 359/506 1977 New Year to 1985 Buildings commems complete (ex. 1985 Buildings $1 and 
min sheets), plus 1982 defin set, fine used. (127) Cat. £225 

 £80.00

16302 HONG KONG 369/886 1977 Orchids $1.30 to 1997 Birds extensive, heavily duplicated coll/accum on 
Prinz stockleaves, most commem sets missing low value, many high value defins 
(varied condition), odd mint set, poor to fine used.  Useful stock.  Cat. approx. 
£2600.  (Sev. 100's)

US2 £207.20

16303 HONG KONG 387/629 1980 Architecture to 1989 Visit basic issues complete (ex. min sheets), the 1989-
91 defins duplicated to $50 (3) but mixed condition, poor to fine used. Cat. £590 

 £88.00

16304 HONG KONG B431/43 1980 QEII: Inland Revenue STAMP DUTY set. Fine, fiscally, used. FU Cat. £45 US2 £25.60

16305 HONG KONG 1980-88 Lovely collection of f.u. with small h/r, on 5 stock cards and 4 hinged 
album pages.   Range between SG387-570.   (98) Cat. £198 

US8 £26.40

16306 HONG KONG 407-
MS466

1982 Port to 1984 Jockey Club basic issues (incl. defin set and min sheet), very 
fine u.m. Cat. £160 

 £72.00

16307 HONG KONG 415/30 1982 QEII: Definitives UMM Cat. £66 US2 £20.80

16308 HONG KONG 415/30 1982 Definitive set, fine used (16) Cat. £50 US £24.80

16309 HONG KONG 415-430 1982 QEII issue vals 10c to $50 (Missing SG420 - 60c) in a mix of singles, horiz 
pairs and $2 val is a block of 4, f.u. (15) Cat. £60 

US5 £16.80

16310 HONG KONG 415-430 1982 QEII set of 16 very fine unmounted mint Cat. £60  £24.00

16311 HONG KONG 429/30 1982 QEII: Definitives. The top 2 values. UMM Cat. £30 US2 £8.80

16312 HONG KONG 442-5 1983 Hong Kong by Night set in corner Plate blocks of four(16) fresh u.m. Cat. 
£68 

US5 £16.80

16313 HONG KONG 467/528 1985 Buildings to 1986 Portraits commems (incl. min sheets) complete, ex. 1985 
Flowers, very fine u.m. Cat. £92 

 £40.00

16314 HONG KONG 493/6 1985 QEII: Queen Mother in blocks of 4. UMM Cat. £26 US2 £8.80

16315 HONG KONG SB16a 1985 QEII: Booklet with SG 469 x 10. UMM Cat. £25 US2 £8.00

16316 HONG KONG SB18 1985 QEII: $17 Booklet. UMM Cat. £50 US2 £15.20

16317 HONG KONG 1985-2003 A collection of stamp booklets with contents presented in protective 
pages in an album, inc SG SB 20/39 & 43/58, plus Prestige types - SP3 Nature, 
SP4 Birds, SP5 Power, SP6 PO Anniv, SP7 Cyber etc. (43 booklets) Cat. £510  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £177.60

16319 HONG KONG 487 1985-87 $50, block of 10 (5 x 2), light boxed parcel cancels, v.g.u. Cat. £280 US2 £28.80

16320 HONG KONG 507/90 1986 Comet to 1989 New Year commems complete (ex. min sheets), plus 1987 
defin set and 1987 coils 10c and 50c without imprint, fine used. (81) Cat. £175 

 £72.00

16321 HONG KONG 529/86 1987 New Year to 1988 Charity commems complete, incl. min sheets and coils 
10c and 50c, both, fine u.m. Cat. £115 

 £52.00

16322 HONG KONG 538A/52 1987 QEII: Definitives Type I. UMM Cat. £72 US2 £22.40

16323 HONG KONG 538A/52 1987 Definitive set type I shading, fine used (15) Cat. £55 US £27.20

16324 HONG KONG 538A-
52B

1987 (heavy shading) and 1988 (lighter shading) sets to $50, very fine u.m. (32) 
Cat. £165 

 £76.00

16325 HONG KONG 538A-55 1987 Heavier shading definitives set of 15 very fine unmounted mint Cat. £65  £25.60

16326 HONG KONG 538B-55 1988 Lighter shading definitive set of 17 v.fine unmounted mint Cat. £100  £40.00

16328 HONG KONG 587/MS6 1989 commems complete incl. min sheets, very fine u.m. Cat. £70  £30.40

16330 HONG KONG 631/57 1990 commems and min sheets complete, very fine u.m. Cat. £117  £52.00

16331 HONG KONG 631/891 1990 New Year to 1997 Landmark basic issues complete (ex. min sheets and coil 
stamps), many commem sets are mixed mint and used.  Also a few earlier P. 
Dues and ovptd. CHINA one of each value to $2, poor to fine used. Cat. £300 

 £48.00

16332 HONG KONG 631-634 1990 Chinese New Year.  Year of the Horse, set of 4 vals 60c to $5 all in right 
hand marginal blocks of 6, superb u.m. Cat. £59 

US3 £22.40

16333 HONG KONG ms646 1990 Stamp Expo min sheet very fine unmounted mint Cat. £70  £28.00
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16334 HONG KONG 658/61 1991 QEII: New Year in left marginal GUTTER & TRAFFIC LIGHT blocks of 6. UMM 
Cat. £30 

US2 £8.80

16335 HONG KONG 658/MS6 1991 commems complete incl. min sheets, very fine u.m. Cat. £84  £38.40

16336 HONG KONG 686-731 1992 commems complete, incl. min sheets, plus 1992-96 photogravure defins to 
$50 (ex. $3.10) plus phosphor band issues (incl. $2.10), very fine u.m. Cat. £140 

 £64.00

16337 HONG KONG 702/713
d

1992-96 phosphor bands $1.30 vertical strip of 5, plus $2.50 and $3.10 in blocks 
of 4, and other lower values to $2.40 incl. pairs, fine u.m. Cat. £42 

 £14.40

16339 HONG KONG 717 1992-96 QEII - $50 Grey-Black, Black & Grey block of 12, f.u. (Parcel Post 
cancellation). Cat. £132 

US5 £35.20

16340 HONG KONG 717 1992-96 QEII - $50 Grey-Black, Black & Grey block of 8, f.u. (Parcel Post 
cancellation). Cat. £88 

US5 £23.20

16342 HONG KONG 1992-97 Collection in a hingeless Lighthouse album(100s) with issues and mini 
sheets complete unmounted mint plus some booklets and FDCs, a fine lot 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £160.00

16343 HONG KONG 732/MS7
92

1993 New Year to 1994 Corals commems complete, incl. min sheets and 1991 
Coils 80c and $2.30, very fine u.m. Cat. £70 

 £25.60

16344 HONG KONG 1993-97 litho defin values (6) to $2.50, plus wmkd 10c, $1 and $1.70 se-tenant 
booklet panes, 1997 Skyline defin set to $50 incl. coils and both min sheets. Cat. 
£55 

 £19.20

16345 HONG KONG 793/MS8
47

1995 New Year to 1996 Community commems complete incl. all 11 min sheets, 
very fine u.m. Cat. £58 

 £22.40

16346 HONG KONG 848/63 1997 Hong Kong 'Skyline' definitive set in blocks of 4, very fine used (64) Cat. 
£88 

US £42.40

16347 HONG KONG MS872/
MS944

1997 Stamp Exhibition min sheet to Post Office most sets and all min sheets, 
plus Special Region issues complete incl. min sheets to 1998 Kites, very fine u.m. 
Cat. £110 

 £44.00

16348 HONG KONG 1997-2000 Collection housed in black luxury padded Leuchturm 4 ringed album 
with matching slip-case. Pre-printed album pages with clear mounts, PAGES ARE 
PRINTED IN SWEDISH. Appears to be UM and complete for the period. Contains 
162 stamps, 23 booklet panes, 2 PSB's, 1 sheetlet, 42 MS & 6 FDC's. Album + 
pages retail c £85. Estimated cv c£625. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £115.20

16349 HONG KONG 1997-2003 Special Administrative Region of China, NHM collection in mounts in 
an album. A comprehensive collection, highly complete for commemoratives, 
definitives & mini sheets. Includes defins to $50, some se-tenant issues in 
sheetlets, Gold & Silver sheetlets with Cartor certs etc. (230+ stamps & 55+ m/s 
or sheetlet) Cat. £820  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

US £302.40

16350 HONG KONG 1998-99 Collection in a Lighthouse hingeless album, with  issues and mini sheets 
unmounted mint, some booklets and FDCs, fine HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £80.00

16351 HONG KONG 945/MS1
000

1999 New Year to New Millenium min sheet commems and min sheets 
complete, incl. 50th Anniversary sheetlet of 16, very fine u.m. Cat. £130 

 £56.00

16352 HONG KONG 973/94e
a

1999 Landmarks original set to $50 (ex. 2002 values) incl. min sheets, and similar 
with coils to $3.10, plus booklet stamps vertical pairs $1.20, $2.50 and $3.10, 
very fine u.m. Cat. £105 

 £44.00

16353 HONG KONG 2001-02 Collection housed in black luxury padded Leuchturm 4 ringed album 
with matching slip-case. Pre-printed album pages with clear mounts, PAGES ARE 
PRINTED IN SWEDISH. Appears to be UM and complete for the period. Contains 
101 stamps, 3 PSB's, 1 booklet, 9 sheetlets, 23 MS & 1 FDC. Album + pages retail 
c £85. Estimated cv c£765. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US4 £140.00

16354 HONG KONG 2003-04 Collection housed in black luxury padded Leuchturm 4 ringed album 
with matching slip-case. Pre-printed album pages with clear mounts, PAGES ARE 
PRINTED IN SWEDISH. Appears to be UM and complete for the period. Contains 
101 stamps, 4 PSB's, 10 sheetlets & 27 MS. Album + pages retail c £85. 
Estimated cv c£675. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

US4 £129.60

16356 HONG KONG D6-12 D6-12 Potage Due-Script set(7) fine unmounted mint Cat. £100  £48.00
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16357 HONG KONG TREATY PORTS 1862-1902 SHANGHAI 'S1' Type A Cancelled assembly presented 
on a stock card, inc 18c No Wmk, CC Wmk values to 96c, surcharged ranges 
(faults), CA Wmk 10c x2 different & $3 Postal Fiscal. Mixed condition. (34) Cat. 
£1375 

 £120.00

16358 HONG KONG TREATY PORTS 1863-1911 FOOCHOW Cancelled assembly presented on a stock 
card. QV 'F1' cancelled 2c, 4c & 28c on 30c, CDS cancelled to 50c on 48c, KEVII 
MCA Wmk 20c & 30c. Mostly good condition, duplication. (21) Cat. £510 

 £72.00

16359 HONG KONG TREATY PORTS 1863-1911 SHANGHAI CDS Cancelled assembly presented on a 
stock page, light duplication, QV values to $2 & KEVII range to 30c. Generally 
good condition (49) Cat. £720 

 £80.00

16361 HONG KONG TREATY PORTS 1877-1911 CANTON Cancelled assembly presented on a stock 
card. Mostly good condition (16) Cat. £330 

 £40.00

16362 HONG KONG TREATY PORTS 1880-1911 AMOY Cancelled assembly presented on a stock page. 
QV range with 5c on 8c 'D27' cancel, 10c mauve 'A1' cancel, then cds cancelled 
QV values seen to 50c on 48c, KEVII to 10c. Mostly good condition or better. (48 
stamps) Cat. £640 

 £72.00

16363 HONG KONG TREATY PORTS 1882-1901 LIU KUNG TAU Cancelled assembly presented on a 
stock card. Mostly good condition (4) Cat. £150 

 £20.00

16366 HONG KONG Z682 TREATY PORTS 1882-96 NINGPO 10c purple/red, CA Wmk, used with SOTN 
'Ningpo' 1898 cds. Cat. £55 

 £24.00

16367 HONG KONG Z1113 TREATY PORTS 1903 WEI-HAI-WEI  KEVII 4c purple/red, CA Wmk, used with part 
rectangular 'Port Edward' violet cancel. Cat. £32 

 £16.00

16369 HONG KONG - BRITISH 
POST OFFICES IN CHINA

NO LOT  £.00

16370 HONG KONG - BRITISH 
POST OFFICES IN CHINA

1-14 1917-21 CHINA opt on Hong Kong KGV 1c to $2, 2 shades of 50c, v.f.u. (14) Cat. 
£130 

US2 
PH 

£44.00

16371 HONG KONG - BRITISH 
POST OFFICES IN CHINA

12a 1917-21 KGV Stamp of Hong Kong ovpt 'China', 50c Emerald Surface, mint small 
h/r. (o/c W) Cat. £70 

US4 £22.40

16373 HONG KONG - BRITISH 
POST OFFICES IN CHINA

15 1917-21 MCA $3 green and purple fine used Cat. £300  PH £144.00

16376 HONG KONG - BRITISH 
POST OFFICES IN CHINA

18-28 1922-27 KGV Script wmk set of 11 very fine used. Cat. £750 US2 
PH 

£281.60

16377 HONG KONG - CHINA 12 1917-21 50c, on olive back, very fine l.m.m. Cat. £75  £28.00

16378 HONG KONG - CHINA 12 1917-21 50c, on olive back, h/r, fresh m.m. Cat. £75  £24.00

16380 HONG KONG - CHINA 13-a 1917-21 $1, both shades, h/r, fresh m.m. Cat. £175  PH £72.00

16382 HONG KONG - CHINA 15 1917-21 MCA $3 green and purple fine used, one short perf Cat. £275 US4 PH £66.40

16385 HONG KONG - CHINA 28 1922-7 Script $2 carmine and grey black fine used Cat. £275 US4 PH £80.80

16386 HONG KONG - CHINA 1996-2011 misc Used vals on stockpages, some duplication incl 2006-10 Birds 
vals to $50 x 11, some on-piece. (90) Cat. £250 

US £71.20

16387 HONG KONG - CHINA 1997-09 superb coln of illus FDC in binder and in plastic sleeves, appears virtually 
complete sets & MS from 1997 Special Admin set to 2009 Museums set, also 
more unusual incl limited edition booklet panes (un-catalogued), with better incl 
2000 Year of the Dragon MS pair, 1999 Landmarks defin set on Last Day (2 
covers dated 13/10/2002), 2002 Cultural Diversity defin set, 2004 Armed Forces 
6 panes from Prestige booklet, 2004 Stamp Expo MS set x 2, 2006 Birds defin set 
& h/v MS, 2009 Stamp Expo MS, desirable coln rarely seen this complete. C/V is 
as used and not including un-catalogued. (260 covers) Cat. £1750  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US9 
PH 

£221.60

16389 HONG KONG - FISCALS F2 1874-1902 CC perf 15½x15 $3 dull violet with S1 cancel, off centre Cat. £60  £24.00

16391 HONG KONG - FISCALS F1 1878-1902 CC perf 15½x15 $2 olive green used with Swatow 1896 c.d.s., centred 
low Cat. £200 

 PH £80.00

16392 HONG KONG - FISCALS F7 1880 12c on $10 rose carmine well centred fine used, full Paid All MY 80 cancel  PH £80.00

16394 HONG KONG - FISCALS S2 1891 S.D. 2c carmine very fine used AP 9 91 c.d.s. Cat. £225  PH £104.00

16395 HONG KONG - FISCALS F10 1897 $1 on $2 olive green used, off centre Cat. £130 US5 £25.60

16396 HONG KONG - FISCALS F10 1897 $1 on $2 olive green perf 15½x15  fine used, a little off centre Cat. £140  £56.00
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16398 HONG KONG - FISCALS F12 1938 KGVI - 5c green, wmk MSCA, mint with faint hinge trace. Couple of tone 
spots on gum and 2 discoloured perfs at right. Cat. £100 

US6 
PH 

£18.40

16399 HONG KONG - FISCALS F12 1938 Postal Fiscal 5c green fine unmounted mint Cat. £100  £48.00

16400 HONG KONG - FISCALS F12 1938 5c green left marginal fresh u.m., very fine Cat. £100  £48.00

16403 HONG KONG - FISCALS 1946 Receipt Stamp 5c on 8c red brown top marginal Plate 1 block of four mint, 
small faults in the margin, the stamps are unmounted

 £16.00

16405 HONG KONG - 
POSTAGE DUES

D6-D12 1938-63 Postage Due set of 7 vals 2c to 50c, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (7) Cat. £100 

US £46.40

16406 HONG KONG - TREATY 
PORTS

Z321/34
2

FOO CHOW 1863-71 30c mauve (straight edge at right), 1882-96 2c (both 
shades), 5c (2), 10c green (5, incl. deep blue-green) and 10c purple/red, v.g.u. 
Cat. £150 

US4 
PH 

£32.80

16407 HONG KONG - TREATY 
PORTS

ZF874 SHANGHAI 1874-1902 QV: $2 olive green used in Shanghai. FU Cat. £80 US2 £28.00

16409 HONG KONG - TREATY 
PORTS

Z790 SHANGHAI 1880 QV: 10c on 16c yellow used in Shanghai. FU Cat. £200 US2 
PH 

£72.00

16411 HONG KONG - TREATY 
PORTS

Z802 SHANGHAI 1882-96 QV: 30c green used in Shanghai. FU Cat. £45 US2 £15.20

16413 HONG KONG - TREATY 
PORTS

Z805 SHANGHAI 1885 QV: $1 on 96c grey-olive used in Shanghai. FU Cat. £130 US2 £44.80

16415 HONG KONG - TREATY 
PORTS

Z813 SHANGHAI 1898 10c on 30c (washed), good used. Cat. £140 US4 
PH 

£23.20

16416 HONG KONG - TREATY 
PORTS

Z820/30 SHANGHAI 1903 set to $1 (ex. 10c and 30c), v.g.u. (9) Cat. £177 US4 £36.00

16417 HONG KONG - TREATY 
PORTS

Z835-44 SHANGHAI 1904-06 set to $1, fine used. (10) Cat. £150 US4 
PH 

£37.60

16418 HONG KONG - TREATY 
PORTS

Z854 SHANGHAI 1907-11 KEVII: 20c purple & sage green used in Shanghai. FU Cat. £75 US2 £26.40

16419 HUNGARY 1870's-1991 An extensive collection of mint and used in 5 fine boxed Schaubek 
albums. Main value in the period 1955 to 1991, with sets mint, u.m. or f.u. but 
mini sheets almost complete u.m. Clean lot, good to continue. Cat value £3000+ 
Cat. £3000  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £384.00

16421 HUNGARY 2-13 1871 Franz Josef duplicated Used range, incl litho 2k with 2 trimmed sides, 5k 
cut-out, Engraved 2k x 2, 3k x 2, 5k x 5, 10k x 3, 15k x 2 & 25k x 2, with typical 
imperfections though most presentable as useful space fillers. (18) Cat. £950 

US7 £56.00

16422 HUNGARY 2-7 1871 Franz Josef litho Used range, incl 2k, 5k 3 shades, 10k 2 shades & 25k 2 
shades, typical imperfections for these but generally presentable. (8) Cat. £2440 

US7 £166.40

16423 HUNGARY 1871-1935 extensive and mainly Used coln with some dupl on album pages, 
from 1871-73 Franz Joseph engraved vals to 25k, good range of Envelopes with 
examples of each wmk, etc, Turuls, 1913 Flood Relief set to 2k, then continues 
to 1935 with some complete sets, c/v circa £900 though unchecked for varieties, 
etc. (100s) Cat. £900 

US2 £168.80

16424 HUNGARY 1871-1936 substantially complete Mint/Used coln on SG Ideal illus album pages, 
from 1871-73 2k, 5k and 10k U with faults, ranges of envelopes, Turuls, 
Harvesters, etc, 1925 Sports set MM, 1936 Air set FU, well presented coln. 
(100s) Cat. £680 

US4 £108.00

16425 HUNGARY 1871-1960 part complete Mint/Used misc coln on stockpages with some 
duplication of vals, from earlies in typical mixed condition, incl 1871-73 Heads, 
Envelopes with wmk & perf varieties, 1914 War Charity 1k +2f mm, 1931 
Zeppelin 2p FU, 1933 Air vals to 2p mm, 1955 Air 5fo mm, 1958 Brussels Exhib 
set in UM blocks of 4, some later sets, MS, cto blocks, etc, ideal for sorting. 
(100s) Cat. £1370 

US £356.00

16426 HUNGARY 2-7 1871-73 Franz Joseph litho print 2k, 3k, 5k, 10k & 25, each is fresh FU with cds, 
fair examples with typical mixed centring and imperfections.(5) Cat. £2600 

US2 £407.20

16427 HUNGARY 64/82 1900-04 defin set to 5k (ex. 6f bistre and 12f), many (incl. higher values ex. 1k 
and 2k) are never hinged, fine m.m.  Scarce set. (17) Cat. £1498 

US2 
PH 

£344.80
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16428 HUNGARY 1914 A censored Feldpost cover to Dresden with Hugarian Red Cross cachet, 
posted from     ' Kassa Epidermie Spital' in Hungary, pretty internal coloured 
lining to the envelope. This will display well, opened out, at your club meeting. A 
clean WWI item.

 £20.00

16431 HUNGARY 452-9 1925 Sports set(8) fine mint Cat. £110 US2 £27.20

16432 HUNGARY 452-9 1925 Sports set(8) fine mint Cat. £110 US2 £27.20

16433 HUNGARY 529-30 1931 Zeppelin overprint pair in fine u.m. blocks of 4. SG 529 has a small mark on 
the gum of the top left stamp, not detracting from the front. Cat. £1040 

US6 £142.40

16434 HUNGARY 529-530 1931 Zeppelin ovpt pair, very fine UM. (2) Cat. £260 US £92.80

16436 HUNGARY 537 1932 Madonna 5P blue well centred mint, light gum bend Cat. £190 US2 £27.20

16438 HUNGARY 562 1933 Air 5p indigo, FU with large part cds. Cat. £250  £68.00

16440 HUNGARY MS568 1934 Philatelic Exhib 20f MS, FU with cds. Cat. £200 US2 £37.60

16441 HUNGARY 1936-41 Mint/Used coln neatly presented on album pages, with better items incl 
1936 Air set UM & FU, 1938 St Stephen set mm & MS UM (slight marks on gum), 
1938 Eucharistic MS FU, Death of St Stephen MS UM (slight marks on corners), 
1942 Red Cross set of 4 sheetlets, also signed items, etc. (100s) Cat. £690 

US £171.20

16442 HUNGARY 1947 Roosevelt souvenir sheet pair u.m. the postage sheet has some small 
marginal marks, also set of 8 m.m. with heavy h/r (not listed in SG, Michel 965-
992, Block 10/11) (10)

US7 £24.80

16443 HUNGARY 1053a 1949 Pushkin miniature sheet perf and imperf fine unmounted mint US9 £19.20

16444 HUNGARY 1077a 1949 Chain Bridge Centenary mini sheet fine u.m. Very slight gum crease bottom 
left, not showing on the front. Cat. £800 

US6 £107.20

16446 HUNGARY MS1072 1949 UPU 3 forint imperf mini sheet u.m. Small crease bottom left and some 
gum wrinkling to reverse, but a presentable copy. Cat. £950 

US6 £75.20

16447 HUNGARY MS1072 1949 UPU ,om sheet very fine mint, once lightly hinged. Scarce so fine Cat. £950 US3 PH £191.20

16448 HUNGARY MS1077
a

1949 Chain Bridge Centenary 50fo lilac min sheet u.m.Very light fold along top 
edge, o/w very fine Cat. £800 

US3 
PH 

£109.60

16450 HUNGARY MS1156 1950 General Josef Bem min sheet very fine unmounted mint Cat. £90 US3 £24.00

16452 HUNGARY 1235 1952 Budapest Philatelic Exhib ovpt 60fi, in corner marginal u.m. block of 4 VF. 
(4) Cat. £440 

US7 
PH 

£60.80

16453 HUNGARY 1953-56 1957 UPU Presentation Album containing contemporary u.m. issues, 
incl 1953 Costumes, 1955 Bartok 1fo with se-tenant ticket, unusual album. (59) 
Cat. £200 

US6 £26.40

16454 HUNGARY ms1512a
,1533

1958 brussels Expo 10ft min sheet & F.I.P. Congress min sheet, both very fine 
u.m.mint Cat. £135 

US3 £32.80

16455 HUNGARY 1960-2005 mostly FU plus some MM coln in Senator album, virtually complete 
to 1980s then with increasing  gaps, large & useful coln which would benefit 
from some sorting, c/v circa £950. (1000s) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £164.80

16456 HUNGARY 1961-69 Collection of u.m. sets and mini sheets on album leaves. Appears to be 
a good degree of completion with some good sheets. Few 100's. Cat. £700 

US5 £110.40

16457 HUNGARY 1971-8 Collection of sets and mini sheets on album leaves. Appears to be fairly 
complete u.m. for the period 1971-78. Cat. £480 

US5 £72.00

16460 HUNGARY - RUMANIAN 
OCCUPATION 
(DEBRECEN)

1-D82 1919 mostly complete coln of oval Romanian occup ovpts on Hungarian stamps 
M &/or U, neatly displayed on album pages, from Turul 2f x 3 M/unused, 3f M, 
6f M+U, War Charity 2f +2f M & 3f +2f U (SG 4-5), Harvester incl 15f U (white 
numbers SG 14), 20f M, Parliament incl 3k red ovpt M, blue ovpt M x2, Charles & 
Zita incl 15f red ovpt M, 25f black ovpt U, stamps inscribed 'Magyar Posta' 
Harvesters, Republic ovpts incl Parliament 2k M, 3k blue ovpt M, Postage Due 
incl red & green 1f M, 12f M, Postage Due Republic ovpt set M, one or two with 
expert marks, generally very good condition. (100) Cat. £1760 

US5 £243.20

16461 HUNGARY - RUMANIAN 
OCCUPATION 
(DEBRECEN)

33-38 1919 Hungary Charles & Zita issues with Rumania occup ovpt range, incl 10f, 15f 
red ovpt, 20f red, black & blue ovpts, 25f red & black ovpts, 40f & 50f, all M and 
not expertised. (9) Cat. £310 

US5 £35.20

16463 ICELAND o99-o10 Two Kings Officials set fine u.m. (8) Cat. £60 US £24.80
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16464 ICELAND 1 1873 Arms 2sk blue perf 14 x 13½, fine LMM with flat smooth gum (possibly 
regummed?), o/c a little to W just touching perfs, odd untidy perf. Cat. £1100 

US2 
PH 

£172.80

16465 ICELAND 1 1873 Arms 2sk blue, U with indistinct cancel, centred SW and a few blunt perfs, 
useful example of SG No.1. Cat. £2250 

US5 
PH 

£199.20

16466 ICELAND 2 1873 4sk carmine perf 14 x 13½, U with cds, damaged space-filler. Cat. £1000 US5 £39.20

16467 ICELAND 2 1873 4sk carmine perf 14 x 13½, fresh FU with central Reykjavic cds, centred SW 
and a tiny tear on one edge, attractive example. Cat. £1000 

US5 
PH 

£99.20

16468 ICELAND 2 1873 Arms 4sk carmine perf 14 x 13½, fresh f.u. with large part cds, corner perf 
crease & centred to top. Cat. £1000 

US6 
PH 

£83.20

16470 ICELAND 7 1873 16sk yellow perf 12½, U with large part REYKJAVIK cancel, centred a little 
NE,  damaged space-filler. Cat. £600 

US5 £24.00

16471 ICELAND 7 1873 16sk yellow perf 12½, FU with large part REYKJAVIK cancel, centred a little 
to E and damage to bottom left corner. Cat. £600 

US5 £35.20

16473 ICELAND O10 1873 Official 8sk mauve perf 14 x 13½, a little faded and damaged corner, good 
space filler. Cat. £650 

US6 £44.00

16475 ICELAND 13 1876 Arms 5a blue perf 12½, U with part cds, small tear on left and small thins, 
useful space-filler. Cat. £700 

US5 £41.60

16477 ICELAND 18 1876 New currency 20a pale lilac perf 14 part cds cancel, well centred faint 
surface rub. Scarce Cat. £550 

US8 
PH 

£68.00

16478 ICELAND 1876-1900 Official range with some shades, 1876-95 perf 14 x 13½ range to 50a 
& 1896-1900 perf 12½ 3a & 4a, all f.u. with cds. (10) Cat. £515 

US6 £60.80

16479 ICELAND o37-8 1876-1900 Small grouping of Officials u.m. with SG o21a, o24a, o37 and o38, all 
well centred u.m. (4) Cat. £142 

US £49.60

16480 ICELAND 1876-1935 largely complete and mostly Used coln on SG Ideal album pages, 
from 1876-95 Aur vals to 40a, 1882-1900 new colours vals to 100a, 1902-03 
surch vals to 100a, 1902-04 King Christian range to 2k, 1911 Jon Sigurdsson set, 
1912 King Frederick set to 1k, 1914-18 Double Heads set, 1920 King Christian X 
set, 1921-30 surch vals incl 2k on 25a, 1931-33 King Christian range to 10k, 1934 
Air set with extra perf 14 vals, a good coln often with better cancels. (180) Cat. 
£3050 

US2 £595.20

16482 ICELAND 1876-95 New Currency Arms vals, 6a with slight toning, 10a, 16a & 40a with 
slight toning and creased perfs, all U with cds, ave centring. (4) Cat. £345 

US6 £32.80

16483 ICELAND 14 1876-95 5a m.m. reasonably fresh but with some gum faults. Cat. £550 US PH £142.40

16484 ICELAND 15a-19 1876-95 Arms perf 14 x 13½ FU range (ex 5a), incl 6a x 10, 10a x 21, 16a x 2, 20a 
& 40a, condition generally good with clear cds, useful lot for sorting shades, 
papers, etc, c/v circa £1200. (35)

US5 £119.20

16485 ICELAND 18a,19 1876-95 20a and 40a, both fine u.m. and scarce as such. High premium for u.m. 
Cat. £159 

US £64.00

16487 ICELAND o20-o25 1876-95 Officials, generally f.u. and well centred (6) Cat. £299 US £88.80

16488 ICELAND O20-O25 1876-95 Official set with additional shades, incl 3a x 2, 5a x 3, 10a x 4, 16o x 4, 
20o x 2 & 50o, FU generally good condition. (16) Cat. £930 

US5 £92.00

16489 ICELAND o20-o38 1876-95 Small selection of Officials f.u. with o20-22, o36 and o38 (5). Cat £260. 
Cat. £260 

US £68.00

16491 ICELAND 1882-1902 Used Arms issues coln with some vals duplicated, from 1882-95 40a, 
1896-1900 vals to 25a (2), 1896-1900 Official set, 1902-03 ovpts, 1902 Official 
ovpts incl perf 14x13½ 16a (2), 20a & 50a, some typical mixed condition though 
high c/v. (62) Cat. £980 

US5 £115.20

16492 ICELAND 1882-1935 sparse mostly Used coln on illus album pages, incl 1911 Sigurdsson 
set Mint, 1928-29 Air ovpt pair, 1934 Air vals. (28) Cat. £280 

US4 £40.00

16493 ICELAND 22b,23b,
24

1882-92 Early numeral definitives 20a, 40a (both u.m. ) and 50a. (m.m.). 20a is 
u.m. centred slightly right and cat £325. (3) Cat. £480 

US £171.20

16494 ICELAND 20-23 1882-97 Numeral Definitives values to 40 aur m.m. Cat. £655 US8 £56.80

16495 ICELAND 1896 to 1934 small duplicated range on 3 Prinz stockleaves, odd useful item, 
condition varies, o.g./used. (114) Cat. £450 

US3 £35.20

16496 ICELAND 26,27,33 1896-1900 Numerals definitives with 3a,4a and 25a u.m. Cat. £160 US £60.80
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16497 ICELAND o36-o38 1896-1900 Officials shield and numerals 3a (2 shades), 4a and 10a m.m. (4). Cat. 
£128 

US £35.20

16498 ICELAND 1896-1930 Selection of better oddments on card, with SG 28,29a, 42, o116 mint, 
plus SG 139,146 f.u. (7) Cat. £86 

US £21.60

16499 ICELAND 31,32a 1896-98 Numerals 16a and 20a fine u.m. Premium for u.m. 16a centred right. 
Cat. £121 

US £42.40

16500 ICELAND 43-55 1902 King Christian IX Definitives set. Most appear to be u.m. including 5k. 2K 
value is l.m.m. and some toning (13) Cat. £275 

US PH £100.00

16502 ICELAND o88 1902 Official 1 gildi on 3, appears to be u.m. but with small stains and gum 
scratch on reverse. Cat. £350 

US PH £85.60

16503 ICELAND o88-o98 1902 Gildi Official overprints grouping including o89, o91, o92 and o93 plus 
lower values and block of 4 f.u. (14). Some of the higher cat items appear to be 
cto. Cat. £400 

US £64.00

16504 ICELAND 64-65 1902-03 ovpt on 50a 100a perf 14x13½, FU & well centred. (2) Cat. £205 US5 £29.60

16505 ICELAND 43-55 1902-04 King Christian IX set to 5k, fresh f.u., odd low val with light toning, ave 
centring and 5k good. (13) Cat. £350 

US6 £35.20

16506 ICELAND 43-55 1902-04 King Christian IX defin set to 5k, FU and mostly well centred, the 50a 
has some staining. (13) Cat. £350 

US5 £48.00

16507 ICELAND 1902-18 Used coln of Heads issues with duplication of some vals, from 1902-04 
King Christian IX vals, 1902 Official set, 1907-08 2 Kings vals incl 16a, 1912 King 
Frederik vals to 2k, 1914-18 King Christian X vals to 20a (5), 1918 Official 15a, 
useful range. (125) Cat. £650 

US5 £80.00

16508 ICELAND 65-79 1902-3 Gildi surcharges set u.m. and scarce as such. (11) Cat. £143 US £71.20

16510 ICELAND 81-94 1907-08 2 Kings defin set to 2k, fresh MM mostly well centred. (14) Cat. £360 US4 £58.40

16511 ICELAND 81-95 1907-08 King Frederick VIII set to 5k, fresh f.u., 5a has odd tone spot and some 
o.g. o/w good. (15) Cat. £500 

US6 £58.40

16512 ICELAND 81-95 1907-08 2 Kings defin set to 5k, FU with cds cancels, the 50a has a tiny edge tear, 
the 5k is expertised by 'Senf, Leipzig' on the reverse. (15) Cat. £500 

US5 
PH 

£69.60

16513 ICELAND 95 1907-08 Double Heads 5k slate-blue & brown, fresh MM, a little o/c but clear of 
perfs. Cat. £190 

US2 £47.20

16514 ICELAND 1907-18 Two Kings portrait officials  set plus later o103 f.u. Fault on cheaper 
o103. (9) Cat. £111 

US £32.00

16515 ICELAND 81-95 1907-8 Two Kings definitives set except missing SG 85-6. Two of the lower values 
have poor centreing, but otherwise fine and u.m. Scarce as such with high 
premium. (13 of 15) Cat. £411 

US PH £164.00

16516 ICELAND 96-101 1911 Sigurdson Birth Centenary set fine u.m. (5). Scarce u.m. Cat. £60 US £32.00

16519 ICELAND 102-8 1912 Frederik VIII Definitives set u.m. High premium for u.m. Cat. £300 US PH £156.80

16521 ICELAND 109-15 1914-18 Wmk. Multiple cross set m.m. Some hinge faults. Cat. £325 US8 £32.80

16522 ICELAND 109-15 1914-18 Two Kings wmk multiple crosses set u.m. High premium for u.m. 5a 
value badly centred, high values very fine u.m. Cat. £325 

US PH £156.80

16523 ICELAND 116-31 1920 Christian X Definitives set m.m. Key value 2k is thinned and no gum. Cat. 
£800 

US8 £51.20

16524 ICELAND 116-31 1920 King Christian X Definitives set, very fine u.m. and rare as such. (16) Cat. 
£800 

US PH £427.20

16525 ICELAND 126,129- 1920 Definitives key values with 30a, 1k and 2k m.m. Cat. £465 US8 £32.80

16526 ICELAND o131-
o141

1920-30 Officials u.m. with SG o139 and o141 u.m. (cat £80) and other values. 
Premium for u.m. (6) Cat. £94 

US £35.20

16528 ICELAND 1920-47 Used coln on stockpages with some duplication, some Tollur cancels 
noted, from King Christian X vals to 5k, 1921-30 surch vals, 1922 Official 2k (2), 
1925 Views incl 35a (12), 1930 Parliament vals to 2k (small thin), 1930 
Parliament Official 15a, 1931-37 King Christian vals to 2k (4, 2 with Tollur canc), 
through to 1941 Snorri Sturluson set, useful range with high c/v. (220) Cat. 
£1475 

US5 £199.20

16530 ICELAND 132-6 1921-2 Definitives colour change set f.u. (5) Cat. £70 US £24.80

16532 ICELAND 137-150 1921-30 Local Surcharges set m.m. ex rare SG 149 (14 of 15) Cat. £1300 US8 PH £125.60
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16533 ICELAND 137-
150a

1921-30 Local Surcharges key set. Generally fine u.m. and very scarce as such 
(15) Cat. £1800 

US PH £854.40

16535 ICELAND o151-2 1922 Official overprints on impressed head pair. U.M. and scarce as such. Also 
SG o151a variety without stop. Cat. £400 

US PH £156.80

16537 ICELAND 151-155 1925 Views set to 50a, fresh UM, some light gum fading. (5) Cat. £300 US2 £75.20

16538 ICELAND 151-155 1925 Views set to 50a, fresh MM & well centred. (5) Cat. £300 US4 £46.40

16539 ICELAND 151-5 1925 Views set m.m. (5) Cat. £350 US8 £38.40

16540 ICELAND 151-5 1925 Views set of 5 u.m. Small gum scuff on 50a. Scarce u.m. Cat. £350 US £142.40

16541 ICELAND 146 1926 Local surch 1kr on 40a blue, fresh MM o/c a little to NW. Cat. £190 US4 £27.20

16542 ICELAND 156-7 1928-9 Airs Overprint pair u.m. Cat. £71.2 US £28.80

16543 ICELAND 158-73 1930 Parliament Millenary set fine u.m. Premium for u.m. (16) Cat. £400 US PH £171.20

16544 ICELAND 173 1930 Gyrfalcon 10a f.u. Cat. £75 US £24.80

16545 ICELAND 174-178 1930 Parliamentary Air set of 5, fresh LMM & well centred. (5) Cat. £190 US4 £30.40

16546 ICELAND 174-78 1930 Parliamentary Millennium Airs set u.m. (5). With expertisation marks. 
Some very slight gum abrasions from the expertIsation marks but u.m. are 
scarce and carry a high premium. (5) Cat. £200 

US PH £100.00

16547 ICELAND 177-178 1930 Parliamentary Millinary Air 50a & 1k, FU with matching cds. (2) Cat. £200 US5 £28.00

16548 ICELAND o174-
o189

1930 Parliamentary Millenary Officials set except SG 184,186. Fine u.m. and 
scarce as such. (14 of 16) Cat. £645 

US PH £231.20

16549 ICELAND 179-81 1931 Zeppelin Air Overprints set fine u.m. Cat. £110 US £49.60

16550 ICELAND 195-200 1931 Gullfoss Falls set to 75a, fresh MM mixed centring. (6) Cat. £140 US4 £20.80

16552 ICELAND 182-94 1931-34 Redrawn definitives set u.m. ex cheap SG 183. Scarce u.m. and high 
premium. Cat. £1100 

US PH £480.80

16553 ICELAND 182-94 1931-37 Redrawn Definitives set m.m. (13) Cat. £1100 US8 PH £113.60

16554 ICELAND 187 1933 King Christian X defin 10a brown, fresh LMM centred a little N, 
dealers/expert mark on reverse. Cat. £140 

US4 £23.20

16555 ICELAND 208-13 1934 Airs set u.m. (6) Cat. £60 US £24.80

16556 ICELAND 208-213 1934 Air set of 6 to 2k, VF UM. (6) Cat. £60 US2 £19.20

16557 ICELAND 1935 to 2008 coll on Prinz stockleaves, some useful middle period mint (u.m.) 
items, the scattered later ranges mostly commercially used.  Decent pickings. 
Cat. £900 

US3 £68.00

16558 ICELAND 214-5 1935 Falls and Mt. Hekla pair u.m. Cat. £87 US £28.80

16560 ICELAND 1937-2002 Collection of Mini Sheets and some booklet panes u.m. for the period 
1937-2002. Includes 1937 Silver Jubilee sheet u.m. and appears to be complete 
for later mini sheets plus some booklet panes. Cat value £834. Cat. £834 

US £284.80

16561 ICELAND MS223/2
33b

1937-38 Miniature sheets: 1937 Christian X sheet unmounted mint & 1938 Leifr 
Ericsson's Day min sheet very fine used with first day cancels of Reykjavik Cat. 
£80 

US3 £18.40

16564 ICELAND 1939-45 Atlantic Cod 3a perf 14 (complete sheet of 100) and 1954 3a on 35a 
(complete sheet of 50), each with De la Rue imprint and plate number, each 
with a few separated marginal perfs, fine u.m.  SG 243a, 324. Cat. £87 

US2 £18.40

16566 ICELAND 257-259 1940 World's Fair ovpt set to 45a, UM VF. (3) Cat. £84 US5 £16.80

16567 ICELAND 257-60 1940 World Fair overprint set u.m. Cat. £140 US £56.80

16568 ICELAND 258-260 1940 New World's Fair set (ex 20a), FU. (3) Cat. £500 US5 PH £69.60

16569 ICELAND 1944-2003 Extensive Used coln of singles, sets & MS in ring binder, substantially 
complete and with light duplication, from better sets incl 1947-52 Air, 1950-54 
Views, 1952 Bjornsson, 1954 Hafstein, then appears mostly complete to 1990s 
and on to early 2000s with some gaps and seln to around 2012, 50+ years of 
stamps with c/v of over £800. (1000s) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US5 £119.20

16572 ICELAND 275-279 1947-52 Air 1k.80, 2k.50 & 3k.30, very fine UM. (3) Cat. £57.5 US4 £13.60

16574 ICELAND 280-6 1948 Mount Hekla set u.m. (7) Cat. £90 US £35.20
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16576 ICELAND 296-308 1950-54 Pictorials set including 25k Parliament Building u.m. (13) Cat. £350 US £149.60

16577 ICELAND 296-308 1950-54 Views set to 25k, some low vals UM o/w MM, well centred. (13) Cat. 
£325 

US4 
PH 

£61.60

16578 ICELAND 313-316 1952 Pres Bjonsson set of 4, very fine UM. (4) Cat. £55 US4 £14.40

16581 ICELAND 325-327 1954 Hannes Hafstein set of 4, fine LMM. (3) Cat. £50 US4 £9.60

16585 ICELAND 1957-90 Collection of u.m. appears to be almost complete for the period 1957 to 
1990 on Davo hingeless leaves. Few 100's Cat. £688 

US £213.60

16586 ICELAND 628-9 1983 Europa pair u.m. Cat. £32 US £11.20

16588 ICELAND 1991-2000 Collection of u.m. sets on hingeless Lighthouse leaves for the period 
1991-2000. Appears to be complete but excluding mini sheets. Few 100's Cat. 
£605 

US £213.60

16589 ICELAND 1992-2004 almost complete coln of sets & singles on stockpages, from 1992 
Sports set to 2001 Birds, also 2003 Police set to 2004 Xmas set, rarely offered. 
Cat. £775 

US5 £140.00

16591 ICELAND 1997-2015 mostly complete UM coln of sets, singles, MS, panes, etc, on 
stockpages, starts with 1997 Mail Planes sheet, incl 1999 Whales set & MS x2, 
2011 Sigurdsson set & MS, through to 2015, c/v circa £2000. (100s)

US5 £378.40

16592 ICELAND 983-
1373

2001-12 Collection of u.m. sets on hingeless Lighthouse leaves for the period 
2001-2012. Appears to be complete but excluding mini sheets. Attractive 
collection of post 2000 material. Few 100's. Cat. £1280 

US £409.60

16593 INDIA REVENUES: 97 revenue 'stamps' applied to documents with Court Fees. On Prinz 
stockpages. Similar on-line exampes priced c£1 each. Obviously all different but 
with duplicated values.

US2 £47.20

16596 INDIA 31 1854 2as green used, 3 margins, small thin at base, lightly used. Cat. £60 US £10.40

16597 INDIA 1854-1935 A used collection on New Imperial printed leaves, from a forgery of 
SG 1 ½a vermilion, then 1854-55 ½a (3), 1a(2), 2a green(3) 3 to 4 margins, also a 
fair 4a forgery,  good values from 1855 4a & 8a, then a good run of basic QV vals 
to 1r almost full pages

US £356.00

16598 INDIA 19 1854-55 4as blue & red used with diamond barred cancel '100', cut to shape, still 
a very collectable example. Cat. £900 

US PH £64.00

16600 INDIA 2,4 1854-55 Die I: ½a blue (pen cancel) close to clear margins & ½a deep blue, close 
to good margins used., Cat. £115 

US £24.80

16603 INDIA 6 1854-55 ½a blue die II used, close to good margins, finr Cat. £150 US £28.80

16606 INDIA 35 1855 4as black unused, no gum, a fine example Cat. £1600 US PH £213.60

16607 INDIA 35,36 1855 4as black & 8as carmine on blued paper, both very fine used Cat. £43 US £14.40

16608 INDIA 36 1855 8as carmine  on blued paper mint, bottom perfs trimmed off, otherwise a 
fine stamp. Cat. £1300 

US PH £56.80

16610 INDIA 1856-1948 Old time mint and used collection on leaves(296) including 1935 
Silver Jubilee set mint and used, 1946 Victory set mint blocks of four, 1947 
Independence set mint blocks of four, 1948 Gandhi low values mint, mainly fine

US £71.20

16611 INDIA 1856-64 ½a blue, unused, no gum, very fine Cat. £120 US £21.60

16612 INDIA 37/49 1856-64 A fine used range with ½a(2), 1a|(2), 2as pink(2), 2as yellow/orange(2), 
4as black(3), 4as green(one straight edge) & 8as carmine/pale carmine(2). All 
fine to very fine used, nice clean group(14) Cat. £400 

US £100.00

16613 INDIA 41-44 1856-64 QV - 2d in all 4 shades, dull pink, yellow-buff, yellow, orange. Average 
used, h/r. All except 4d orange o/c and frames cut by perfs. Cat. £230 

US5 £31.20

16614 INDIA 46 1856-64 4a grey-black on yellowish, off-centre to SE, grease spot/inclusion at 
left, traces of gum only, unused. Cat. £1000 

US2 £56.00

16615 INDIA 46 1856-64 4as grey black unused, centered to SE corner, top left corner perf fault, 
a useful spacefiller Cat. £1000 

US PH £56.80

16616 INDIA 51-53 1860 8p, the three shades use, the scarce bluish paper example has a bad part 
crease, o/w fine(3) Cat. £164 

US £21.60

16617 INDIA 52 1860 8p purple on white paper, part gum, centered low. Fine mint Cat. £90 US £17.60

16618 INDIA 1861 REVENUE RECEIPT ½a mauve/lilac, ovptd. CANCELLED, a few clipped perfs 
at lower right, o/wise fine mint.

US2 £12.80
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16619 INDIA 74/302 1864-1947 A small balance of left-over oddments including QV 9p mauve, 6as 
brown & 8as rose, all unused without gum, a few low value officals 
mint/unused, KEVII ½a green mint block of 4, KGVI Nine Pies on 1a mint block of 
4(perfs trimmed at top), Jubilee 1a x 2 blo

US £28.80

16620 INDIA 1864-1964 Revenue-Used collection(94) inc Court Fees, Share Transfer inc some 
better items, mixed condition

US3 £54.40

16621 INDIA 14/64 1865 9p, ½a, 2as & 4as, all fine to very fine used(4) Cat. £62 US £17.60

16622 INDIA 54/64 1865 ½a to 4as very fine used, with extra shades of 9p, 1a(2), 2as(2) (10) Cat. 
£100 

US £24.80

16623 INDIA 62 1865 QV: 2a orange. LMM Cat. £150 US2 £56.00

16625 INDIA 66 1866 Postal Fiscal 6a with green Postage opt, imperf top & bottom, as issued, 
two shades deep & light purple. Used with fiscal cancels. Useful spacefillers Cat. 
£300 

US £14.40

16626 INDIA 68 1866 Ovpt Type 16 on 6a purple used, creased Cat. £250 US £56.80

16627 INDIA O5/8 1866-72 Official no wmk 8a, with wmk 8p (toned gum), m.m. Cat. £115 US2 £21.60

16628 INDIA 69 1866-78 4as green unused, no gum, centered slightly high, fresh & fine for this. 
Cat. £160 

US £28.80

16629 INDIA 70 1866-78 4as deep green unused, no gum, centered low, fresh & fine for this. Cat. 
£160 

US £28.80

16630 INDIA 71 1866-78 4as blue-green die II in an unused block of 6, some discoloration & 
hinge remains on back but an attractive multiple Cat. £300 

US £42.40

16631 INDIA 71w 1866-78 4a blue-green with inverted watermark, small nick at top & some 
trimmed perfs at left. Nicely used. A scarce stamp Cat. £600 

US PH £42.40

16632 INDIA 72 1866-78 6a8p slate unused, regummed, a very attractive example. Cat. £120 US £28.80

16633 INDIA O30 1867-73 Official-8a rose top right corner block of 10 mint, the lower two stamps 
are creased, others fine unmounted, some marginal faults, Plate 5B Cat. £80 

US5 £25.60

16634 INDIA 73 1868 QV: 8a rose. LMM Cat. £75 US2 £24.00

16636 INDIA 75/82 1873-76 ½a (2), 9p(2), 1r(2), 6as(2) & 12as, all fine to very fine used, various 
shades. (9) Cat. £179 

US £56.80

16638 INDIA 93 1882 QV: 3a orange. LMM Cat. £42 US2 £14.40

16639 INDIA 1882-1900 Mint collection on leaves(34) including 1882-90 set to 1R plus some 
shades, mainly fresh and fine

US5 £77.60

16640 INDIA 84-101 1882-90 set to 1r, incl. 8a shade, h/r, mint/o.g. (12) Cat. £275 US2 PH £62.40

16643 INDIA 96a 1882-90 4a slate green wmk inverted fine used Cat. £375 US3 PH £109.60

16645 INDIA 96w 1882-90 4as green with inverted watermark, very lightly used, small thin & a 
nibbled perf at top, fine for this Cat. £375 

US PH £42.40

16646 INDIA 64-106 1882-97 QV used set with some shades, to 1r plus 2½As on 4½as, 2as6p(2) & 
1r(both shades). A really nice clean used group. (23) Cat. £70 

US £21.60

16647 INDIA 98 1883 QV: 8a dull mauve. MM Cat. £50 US2 £15.20

16648 INDIA 1883-99 Official ½a, 1a, 4a (gum crease), 8a and 1r, m.m. (5) Cat. £135 US2 £26.40

16650 INDIA 102/6 1891 2½a on 4½a, 1892-97 2a6p and 1r (aniline), m.m. Cat. £51 US2 £11.20

16651 INDIA 107 1895 2r carmine & yellow brown, very fresh & fine mint Cat. £110 US PH £42.40

16652 INDIA 107/9 1895 QV: Definitives. FU Cat. £80 US2 £30.40

16653 INDIA 107-109 1895 QV 2r(both shades), 3r & 5r, all very fine used(4) Cat. £110 US £35.20

16655 INDIA 107-9 1895 2R(slight stain), 3R, 5R(light crease) fresh mint Cat. £275 US5 £38.40

16656 INDIA 108 1895 3r brown & green mint, light diagonal bend, a good looking stamp. Cat. £90 US £21.60

16658 INDIA 108-09 1895 QV 3r brown & green well centred m.m. & 5r ultramarine & violet centred 
slightly W m.m. tiny tone spot by previous hinge. (2). Cat. £195 

US6 £28.00

16660 INDIA 109 1895 QV: 5R ultramarine & violet. FU Cat. £50 US2 £19.20

16661 INDIA 109 1895 5r ultramarine & violet mint, gum lightly toned, well centered, fine for this. 
Cat. £120 

US £28.80
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16662 INDIA 109 1895 QV 5r ultramarine & violet cds fine used. Cat. £50 US4 £14.40

16663 INDIA 107/118 1895-1902 QV 2r(both shades), ¼ on ½a, 1899 3- & 1900-02 3p to 2a6p with 
shades, all very fine used(11) Cat. £64 

US £20.00

16664 INDIA 110a 1898 ¼ on ½a with double overprint mint o.g., also a normal mint example. Very 
fine(2v.) Cat. £800 

US PH £356.00

16665 INDIA 1900 QV 1r green & aniline carmine with overprint Postal Service in black, Used 
with indistinct cds cancel. A nice little extra for the specialist (see note on page 
313 of SG Commonwealth catalogue.

US £17.60

16666 INDIA 112- 1900-02 set to 2a6p, 1902-11 set to 3r (gum yellowing), incl. 8a shade, h/r, m.m. 
(19) Cat. £360 

US2 
PH 

£81.60

16667 INDIA O60 1902 KEVII: Officials 4a olive. MM Cat. £35 US2 £10.40

16669 INDIA 119/150 1902-11 KEVII fine used range with shades, from 3p to 3r brown & green, plus ¼ 
on ½ & 1906 ½a & 1a, a very clean lot((29) Cat. £82 

US £24.80

16670 INDIA 119/150 1902-11 KEVII, one of each value to 15r plus 1905 opt & 1906-07 ½a & 1a. All 
very fine used, also a 1a used with fine Aden cds.Clean lot(20) Cat. £165 

US4 £30.40

16671 INDIA 139 1902-11 2r carmine & yellow brown, very fine lightly mounted mint Cat. £120 US PH £35.20

16672 INDIA 139 1902-11 2r carmine and yellow-brown, superb fresh, extremely l.m.m. Cat. £120  £48.00

16673 INDIA 139 1902-11 2R carmine and yellow brown m.m., tiny surface mark Cat. £110 US5 £21.60

16674 INDIA 139 1902-11 2R carmine and yellow brown fresh m.m. Cat. £110 US5 PH £28.00

16675 INDIA 139/146 1902-11  2r, 3r, 5r, 10r nicely used plus 15r wih Telegraph cancel. An attractive 
group (5) Cat. £210 

US £64.00

16676 INDIA 140 1902-11 3r brown & green mint, slightest tone spot on gum & tiny perf pull at 
top. Still a very pretty stamp. Cat. £85 

US £21.60

16677 INDIA 140 1902-11 3r brown and green, gum yellowing, extreme light hinge, l.m.m. Cat. 
£85 

 £22.40

16678 INDIA 140/144 1902-11 KEVII 3r brown & green, 5r - both shades, & 10r green & carmine, all 
very fine used(4) Cat. £217 

US £71.20

16679 INDIA 141 1902-11 3r red-brown and green, gum toning, l.m.m. Cat. £110  £27.20

16681 INDIA 142 1902-11 KEVII 5r ultramarine & violet,very fine mint, only a faint hinge trace. 
Lovely centering. Cat. £200 

US PH £85.60

16682 INDIA 142 1902-11 5r ultramarine and violet, centred to left, very light hinge mark, very 
fine and fresh l.m.m. Cat. £200 

 PH £88.00

16686 INDIA 146 1902-11 15r blue and olive-brown, fresh, fine l.m.m. Cat. £475  PH £220.00

16687 INDIA 147 1902-11 25r brownish orange and blue, very fresh, very fine mint.  RARE. Cat. 
£3250 

 PH £1600.00

16688 INDIA 1903 Revenue-1R on 50R grey fine unused no gum US3 £11.20

16689 INDIA 140 1904 KEVII: 3R brown & green. FU Cat. £42 US2 £15.20

16692 INDIA 154a 1911 GV 3p slate top marginal positional with listed flaw 'Rs' in right value tablet 
l.m.m. in margin only stamp u.m. Cat. £40 

US2 £19.20

16693 INDIA 188-91 1911 GV wmk Single Star 5r, 10r, 15r & 25r each cds fine used (4). Cat. £130 US PH £53.60

16694 INDIA 191 1911 GV wmk single Star 25r orange & blue fine cds used Grand Hotel Tel cancel. 
Cat. £40 

US3 £11.20

16695 INDIA 1168a 1911-23 KGV 2as in an unmounted mint block of four with inverted watermark, 
slight perf splitting but fine for this Cat. £260 

US PH £85.60

16697 INDIA 154/154
a

1911-23 3p slate, top marginal pair, with ' Rs' flaw on left hand stamp, 
unmounted mint with lightly toned gum. Nice variety. Cat. £44 

US £14.40

16698 INDIA 154a 1911-23 3Rs flaw on 3p slate in pair with normal, top marginal, very fine used 
Cat. £50 

US £17.60

16699 INDIA 155/166 1911-23 A small KGV mint group with ½a green, 1a, 1½as(inverted wmk) & 2as. 
Very fresh & fine Cat. £51 

US £14.40

16701 INDIA 166var 1911-23 2as purple with inverted watermark, used with indistinct cancel, 
thinned & some nibbled perfs but a scarce stamp.

US £17.60
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16703 INDIA 188 1911-23 Single Star 5R ultramarine and violet fresh mint, light gum creasing Cat. 
£95 

US £28.80

16704 INDIA 190 1911-23 15r blue & olive, unused, gum traces, very fine appearance. Cat. £300 US PH £56.80

16705 INDIA 190 1911-23 15R blue and olive mint, disturbed gum Cat. £300 US5 PH £52.00

16707 INDIA 191 1911-23 KGV 25r orange & blue, very fine cds used. Cat. £65 US £22.40

16708 INDIA 1911-49 Balance collection neatly presented on album pages mint & used in 
slightly mixed condition. GV single star tp 2r used, Multi Star top values with 10r 
& 25r Postmaster fiscal cancels & 15r indistinct cds. 1929 Airmail set cds used. 
1931 New Delhi set cds used. SJ set used. GVI to 5r. Cat £135+.(103)

US £28.80

16709 INDIA O102 1912-13 KGV: Officials 1R on 15R blue & olive FU Cat. £90 US2 £33.60

16710 INDIA 190 1913 KGV: 15R blue & olive FU Cat. £42 US2 £15.20

16711 INDIA O95 1913 15R blue & olive Telegraph cancel. f.u. Cat. £50 US6 £29.60

16712 INDIA O95 1913 KGV: 15R blue & olive FU Cat. £275 US2 PH £94.40

16713 INDIA 186/191 1913-23 KGV 1r(2), 2r, 5r, 10r, 15r & 25r, all very fine used (7) Cat. £140 US £42.40

16714 INDIA O90 1918 KGV: Officials 8a bright mauve. UMM Cat. £55 US2 £34.40

16715 INDIA 192,192a 1921 'Nine Nine' overprint error on KGV 1a, in vertical pair with a normal 
example, light hinge trace on the 'normal' example, the variety unmounted. Very 
fine. Cat. £131 

US PH £53.60

16716 INDIA 192a 1921 Nine Nine opt instead of Nine Pies on 1a rose-carmine, superb used Cat. 
£300 

US PH £107.20

16717 INDIA 192a 1921 'Nine Nine' overprint error on KGV 1a, very fine unmounted mint Cat. £130 US PH £49.60

16718 INDIA 192b 1921 9p on 1a rose error 'Pies/Pies' in verticaL pair with normal overprint, very 
fine used Cat. £300 

US PH £113.60

16719 INDIA 192b 1921 GV 9p on 1a rose carmine tied to piece with Ahmednagar cds cancel with 
error surch Pies Pies. Display quality item. Cat. £300 

US2 
PH 

£125.60

16722 INDIA 195/195
c

1922 ¼ on ½a corner marginal block of 4 with top left stamp showing 'slanting 
serif' variety. Very fine unmounted mint Cat. £84 

US £28.80

16723 INDIA 197 1922-26 set (gum toning) to 3a, 1926-33 set to 1r plus 15r (wmk inverted), ex. 
one 4a, h/r, m.m. (17) Cat. £200 

US2 
PH 

£43.20

16725 INDIA 214w-21 1926-33 KGV 1r to 15r all with inverted watermark, very fine used (5) Cat. £54 US £17.60

16726 INDIA 216 1926-33 5r ultramarine & purple lightly hinged mint, v.fine Cat. £75 US £24.80

16727 INDIA 218 1926-33 15R blue and olive wmk upright fine used Cat. £40 US2 £12.80

16728 INDIA 218 1926-33 Mult Star upright 15R blue and olive interpanneau pair fresh mounted 
mint with fresh white gum, minor gum bends Cat. £200 

US3 £54.40

16729 INDIA 218 1926-33 Mult Star upright 15R blue and olive interpanneau pair fresh mounted 
mint with fresh white gum, minor gum bends Cat. £200 

US3 £54.40

16730 INDIA 218 1926-33 Mult Star upright 15R blue and olive u.m., some wrinkling Cat. £100  £24.00

16731 INDIA 218/218
w

1926-33 15r blue & olive normal & inverted watermarks both fresh unmounted 
mint(2) Cat. £148 

US PH £53.60

16732 INDIA 218w 1926-33 15r, watermark inverted, interpane margin at bottom, u.m. Cat. £48 US2 £15.20

16735 INDIA 219 1926-33 Mult Star 25R orange and blue wmk upright fresh unmounted mint with 
fresh white gum, superb Cat. £325 

US PH £142.40

16736 INDIA 219w 1926-33 25r orange & blue with inverted watermark, very fine used Cat. £75 US £28.80

16737 INDIA 220/46 1929 Air set, 1931 Inauguration and 1935 Silver Jubilee (ex. ½a), h/r, m.m. Cat. 
£130 

US2 £31.20

16738 INDIA 224a 1929 Air: 8as purple with 'missing treetop' variety, very fine used Cat. £250 US PH £71.20

16739 INDIA 224b 1929 Air: 8a purple with 'reversed serif' variety, superb used. Scarce Cat. £475 US PH £177.60

16741 INDIA 226w-
231w

1931 Inaugration of New Delhi set with watermark 'stars pointing left', very fine 
used(6) Cat. £50 

US £14.40

16742 INDIA 240/6 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £42 US2 £14.40

16743 INDIA 240/6 1935 KGV: Silver Jubilee Set FU Cat. £18 US2 £6.40
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16744 INDIA 240/6 1935 KGV: Silver Jubilee Set MM Cat. £42 US2 £12.80

16745 INDIA 240-246 1935 KGV - Silver Jubilee set of 7v, lightly MM, h/r. Wmk stars pointing left on 
½a & 2½a. Cat. £40 

US4 £9.60

16746 INDIA 240-
246w

1935 Silver Jubilee set with normal wmk & 'starts pointing left' varieties, very 
fine used(14) Cat. £40 

US £14.40

16747 INDIA 240-6 1935 Silver Jubilee set fresh mint, the ½a is creased Cat. £40 US3 £11.20

16748 INDIA 247-260 1937 KGVI - short set of 14v to 2r, mint with multiple h/rs. 2r with gum toning. 
Cat. £140 

US4 £23.20

16749 INDIA 247-332 1937 to 1950 Republic basic postage issues complete, ex. Ghandi 10r, good to 
fine used. (68) Cat. £249 

 £72.00

16750 INDIA 259/264 1937 KGVI: Definitives. The Rupee values from 1R to 25R in blocks of 4 two 
stamps in each block being UMM. Very rare multiples. LMM Cat. £2320 

US2 
PH 

£846.40

16751 INDIA 263 1937 KGVI 15r brown & green used with cds and an extra black crayon cancel, 
fine Cat. £110 

US £28.80

16752 INDIA 264 1937 KGVI: 25R slate violet & purple. Tiny gum thin and corner crease. LMM Cat. 
£300 

US2 £28.00

16753 INDIA 264 1937 GVI 25r slate-violet & purple well centred cds fine used. Cat. £45 US £18.40

16754 INDIA 264 1937 GVI 25r slate violet & purple cds used. Cat. £45 US4 £11.20

16756 INDIA O132-
O138

1937-39 KGVI Definitives ovpt 'Service' set of 7 vals ½a to 10r, mint small h/r.  
(1r to 10r are all bottom right hand corner marginals.  SGO137 - 5r has some 
toning on back and SGO138 - 10r has a thin on stamp in top right hand corner).  
All are facially fine.  (7) Cat. £90 

 £28.80

16757 INDIA O135/8 1937-39 KGVI: Officials. The Rupee values only. LMM Cat. £62 US2 £14.40

16758 INDIA 1937-40 KGVI Definitve vals - SG247 - 3p Slate, SG248 - ½a Red-Brown, SG249 - 
9p Green, SG250a - 1a Carmine Tete-beche block of 4 u.m., SG250a - 1a Carmine 
Tete-beche gutter pair, and SG250 - 1a Carmine Booklet stamp not Wmk 
inverted.   Mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (6) Cat. £32 

 £14.40

16760 INDIA 247-254 1937-40 KGVI set of 12 to 1r with extra tete-beche pair & tete beche gutter pair 
of 1a, all unmouted mint ex 9pies green which has light hinge remainder. Very 
fresh & fine group (17) Cat. £139 

US £49.60

16761 INDIA 247-258 1937-40 Pictorial issue vals 3p to 12a, mint small h/r.   Fresh bright colours.   (12) 
Cat. £130 

US £60.00

16763 INDIA 247-64 1937-40 GVI definitive set entirely u.m. most being fine & fresh. 3p with some 
tone marks. 5r faint vertical crease. 1r 2r & 10r overall toned gum,  15r horiz 
crease at top only visible from the back. 25r left marginal with some tone marks. 
(18). Cat. £600 

US PH £203.20

16764 INDIA 259-262 1937-40 KGVI Definitives vals 1r to 10r, mint small h/r.  Lovely fresh bright 
colours.  (4) Cat. £104 

US £54.40

16765 INDIA 259-64 1937-40 1R to 25R(6) fresh m.m. with fresh white gum, very fine Cat. £584 US £142.40

16766 INDIA 259w 1937-40 KGVI 1r with inverted watermark, very fine used Cat. £95 US £28.80

16767 INDIA 262 1937-40 KGVI - 10r purple and claret, wmk Multiple Crown (upright) in top 
marginal strip of 4 with Jubilee line, UM, brownish gum. Cat. £144 

US7 £20.80

16768 INDIA 262w 1937-40 KGVI 10r purple & claret with inverted watermark, very fine used Cat. 
£225 

US PH £71.20

16769 INDIA 263 1937-40 KGVI Definitive - 15r Brown & Green, mint small h/r.  Lovely fresh bright 
colours. Cat. £180 

US PH £82.40

16770 INDIA 263 1937-40 KGVI Definative - 15r Brown & Green, superb u.m. Cat. £180  PH £100.80

16773 INDIA 264 1937-40 KGVI Definitive - 25r Slate-Violet & Purple, mint small h/r.  Lovely fresh 
bright colours. Cat. £300 

US PH £139.20

16777 INDIA 1937-51 Fine used collection on 'Crown' leaves(108) including 1937 set to 25R, 
1948 Gandhi set, 1949 set to 15R, Officials inc 1950 set, also a few Hyderabad 
and Indore

US2 £94.40

16778 INDIA O138 1939 KGVI - Officials - 10r purple and claret, lightly MM, h/r. Cat. £35 US4 £8.00

16779 INDIA O138 1939 KGVI: Officials 10R purple & claret. FU Cat. £21 US2 £8.00
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16781 INDIA 1939-51 Small collection of mint small h/r issues - SG278-282, SG301-304, 
SG333-333c, SG334-336 and SGO139.   Fresh bright colours.   (16) Cat. £90 

US £41.60

16782 INDIA 277 1940 KGV: 14a purple UMM Cat. £20 US2 £8.80

16784 INDIA 269b,26 1940-43 1½as dull violet, both litho & type versions, very fine used Cat. £85 US £24.80

16785 INDIA 1940-46 KGVI Definitives - SG265 -277 set of 14 vals 3p to 14a on White 
Background, superb u.m. and SG282 - 3p on 1a.3p Yellow-Brown top marginakl 
block of 4 superb u.m.  (15) Cat. £51 

 £28.00

16790 INDIA 302w 1947 Independence 3½as air inverted watermark, a very fine used block of 4. 
Cat. £128 

US PH £42.40

16792 INDIA 305/308 1948 Anniversary of Independence 'Gandhi' set, very fine mint (4) Cat. £425  PH £120.00

16794 INDIA 305-08 1948 Gandhi set m.m.12a with thin, 10r with small black mark on gum. (4). Cat. 
£425 

US PH £71.20

16795 INDIA 305-08 1948 Gandhi set m..m with some h/r, 10r with small thin top middle (4). Cat. 
£425 

US3 
PH 

£82.40

16797 INDIA 305-307 1948 First anniv of Independence (Mahatma Gandhi) vals 1½a to 12a, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours.  (3) Cat. £55 

 £20.00

16799 INDIA 305-8 1948 Gandhi set fine used Cat. £140 US PH £49.60

16800 INDIA 308 1948 Mahatma Gandhi First Anniv of Independence - 10r Purple-Brown & Lake, 
mint small h/r.  Fresh bright  colours. Cat. £400 

US PH £184.80

16801 INDIA 308 1948 First anniv of Independence (Mahatma Gandhi) - 10r Purple-Brown & Lake, 
mint small h/r x 3.  Very fresh bright colours. Cat. £400 

 PH £152.00

16802 INDIA 325-328 1949 75th Anniversary of U.P.U. set of 4 vals 9p to 12a all corner marginals, 
superb u.m. (4) Cat. £32 

US3 £12.80

16803 INDIA 325-328 1949 75th Anniv of U.P.U. set of 4 vals 9p to 12a, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (4) Cat. £32 

US £13.60

16804 INDIA 325-328 1949 75th Anniv of U.P.U. set of 4 vals 9p to 12a, superb u.m.  (4) Cat. £32  £16.80

16805 INDIA 325-8 1949 U.P.U. set of 4 very fine unmounted mint Cat. £32 US £11.20

16806 INDIA 309/24 1949-52 Definitives plus SG 333/3c. FU Cat. £50 US2 £20.00

16807 INDIA 309/324 1949-52 Pictorial definitive set, fine mint (16) Cat. £325  £92.00

16809 INDIA 309-321 1949-52 Pictorial issue vals 3p to2r plus SG324 - 15r Brown & Claret, mint small 
h/r.   Fresh bright colours.   (14) Cat. £120 

US £55.20

16811 INDIA 309-326 1949-52 Set to 15 used with various extras including shades & some duplicates, 
a couple of inverted watermarks. Very fine group(30) Cat. £100 

US £24.80

16812 INDIA 320-4 1949-52 1R to 15R(5) fresh mint, the 10R has a light crease Cat. £327 US £64.00

16813 INDIA 321-4 1949-52 2r, 5r, 10r & 15r all very fine mint, 5r is unmounted.(4) Cat. £287 US PH £71.20

16814 INDIA 323 1949-52 Pictorial issue - 10r Purple-Brown & Deep Blue, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. Cat. £160 

US PH £74.40

16815 INDIA 323b 1949-52 10rs purple brown & blue, lightest hinge trace, very fine mint Cat. £275 US PH £85.60

16816 INDIA 323bw 1949-52 10r purple brown & blue, very fine used Cat. £140 US PH £42.40

16817 INDIA 329-332 1950 Inauguration of Republic - full set of 4v to 12a, mint, h/rs. Cat. £42 US4 £8.00

16818 INDIA 329-332 1950 Inauguration of Republic set of 4 vals 2a to 12a, mint small h/r.  Fresh 
bright colours.  (4) Cat. £42 

US £19.20

16820 INDIA 354/71 1955 Five Year plan set, used. (18) Cat. £25 US £12.00

16821 INDIA 1957-73 UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from Stanley 
Gibbons New Issue Service packets which were unopened since despatch from 
SG in the period spanning 1957 to 1973. Stamps in an excellent condition as 
would be expected from SG. Most issues included. Cat. £318 

 £102.40

16822 INDIA - CHINA 
EXPEDITIONARY FORCE

C20 1911 KEVII: 1R green & carmine FU Cat. £48 US2 £18.40

16823 INDIA - CHINA 
EXPEDITIONARY FORCE

C28 1919 KGV, 2a.6p bright blue, wmk Star, mint with hinge trace. Cat. £24 US2 £8.00

16824 INDIA - CHINA 
EXPEDITIONARY FORCE

C30 1922 KGV: 4a olive green. UMM Cat. £42 US2 £26.40
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16825 INDIA - IEF C1/E3 1900 CEF set to 1r, 1905-11 most to 8a, 1908-09 ½a and 1a, 1914-22 set to 4a 
(ex. 2a6p), 1914 IEF set to 1r incl. 8a shade, h/r, m.m. (35) Cat. £340 

US2 £75.20

16826 INDIA - IEF E1/E13 1914-18 Set of 10 values to 1r each on piece with FPO cachet alongside & 15 
values to 4as om pieces with various cancels. Clean lot

 £24.00

16828 INDIA - OFFICIALS 1867-2001 Balance collection on double-sided Prinz stockcards, spanning 1867 
to 2001. Mixed, mint and (mainly) used. Note QV ovpt 'SERVICE' with values to 
8a, QV ovpt 'On H.M.S.' ranges to 1r, KEVII ranges to 2r, KGV ranges to 2r, post 
1947 ranges to 10r. Mixed condition, used generally above average including a 
few fine. Some sets / part sets are both mint and used. Estimated catalogue 
value £380. Approx 300 stamps, useful to develop, fill gaps / runs. Some 
duplication but also some decent cancellations. Includes the odd damaged, 
seconds and  toned.

US5 £49.60

16829 INDIA - OFFICIALS O20/O35 1867-82 'Service' opts on ½a to 8as(2) with shades & 'On H M S' on ½a, 1a, 
2as(both) & 8as. Then second type O.H.M.S. on 18 values to 1r & 1900 colour 
changes ½a, 1a & 2as much duplication but all fine/very fine used (41) Cat. £150 

US £35.20

16831 INDIA - OFFICIALS O31-33 1874-82 'On H.M.S.' opt on ½a, 1a & 2as yellow, fine/very fine used(3) Cat. £50 US £14.40

16832 INDIA - OFFICIALS O27a/O4
8

1883-99 On H.M.S. overprints on 3p, ½a, 2as, 4as, 8as & 1r, mint or unused, 
fresh colours, fine Cat. £144 

US £35.20

16833 INDIA - OFFICIALS O37a/O4
8

1883-99 On H.M.S. overprints on 3p, ½a, 1a(2 shades), 2as, 4as(2 shades), 8as(2 
shades) & 1r(2 shades - one unused,no gum). Good fresh colours & fine.(11) Cat. 
£332 

US PH £100.00

16834 INDIA - OFFICIALS O49/O52 1900 QV ½a pale green mint, ½a yellow green unused, 1a mint, 2as pale violet 
mint & 2as mauve unused. Fine stamps (5) Cat. £131 

US £32.00

16835 INDIA - OFFICIALS O54-
O70a

1902-09 KEVII used range on stockcard with 1902 set to1rlater with 2r, 5r(2) & 
10r(2). Mainly very fine used, a few duplicates, a really good range. (27) Cat. £80 

US £24.80

16836 INDIA - OFFICIALS O68,O69
,O70

1909 KEVII - 2r carmine and yellow-brown, 5r & 10r green and carmine, ovpt 
type 9a. Light to very lightly MM with small h/r. Cat. £96 

US5 £20.00

16839 INDIA - OFFICIALS O73/O98 1912-23 KGV definitive set to 8as with many extra shades then 1r(both) & 2r, 
also 10r with red parcel or registered(?) cancel. Also1921  Nine pies on 1a &1922 
1a chocolate(2).Clean lot(33) Cat. £110 

US £28.80

16840 INDIA - OFFICIALS O76/O98 1912-23 KGV definitives ½a, 1a(3), 2as(2 unused), 4as(2), 8as(3), 1r & 2r, plus 9 
pies on 1a & 122 1a chocolate. Mainly mint, a fine group(15) Cat. £118 

US £35.20

16841 INDIA - OFFICIALS O91/O95 1912-23 1r(both shades), 5r(fiscal cancel in red?), 10r wth red registered cancel 
& 15r lightly used. Scarce group(5) Cat. £449 

US PH £107.20

16842 INDIA - OFFICIALS O99/O10
3

1925 One Rupee diagonal opt on KEVII 15r & on both shades of 10r plus 
horizonatl One Rupee on KGV 15r & on 25r. All very fine used Cat. £200 

US £64.00

16843 INDIA - OFFICIALS 1926-31 KGV mint range with 3p, ½a 1a(both, plus inverted wmk), 1a & 2a 
iverted wmk, 1r & 2r. Also 1939 1a on 1¼ mauve, All very fine(1) Cat. £97 

US £24.80

16844 INDIA - OFFICIALS O120 1926-31 KGV 10r green & scarlet fine used Cat. £65 US £17.60

16845 INDIA - OFFICIALS O132-
O138

1937-39 KGVI Stamps of India ovpt 'Service' set of 7 vals ½a to 10r, mint small 
h/r.  (SGO135 - 1r has 2 thins at bottom put in as a filler).   Lovely fresh bright 
colours.  (7) Cat. £90 

US £41.60

16846 INDIA - OFFICIALS O132-O1 1937-39 KGVI Service overprint set of 7, very fine mint Cat. £90 US £28.80

16847 INDIA - OFFICIALS O38 1937-39 KGVI 10r with Service opt, very fine mint, faintest hinge trace. Cat. £38 US £12.80

16848 INDIA - OFFICIALS O132/O1
50

1937-42 KGVI used range with 1937 ½a & 1a, 1r to 10r, 1939 1a on 1½a (KGV) & 
1939-42 set with a couple of extra shades. Lovely clean lot (20) Cat. £55 

US £17.60

16849 INDIA - OFFICIALS O136/15
0

1937-42 KGVI service opts 2r & 10r, plus five 1939 values to 4as. Very fine 
mint(7) Cat. £42 

US £12.00

16850 INDIA - OFFICIALS O140-
O150

1939-42 KGVI Officials set of 11 vals 3p to 8a, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (11) Cat. £32 

US £14.40

16851 INDIA - STATES 1876-1927 Mainly used collection on 'Imperial' leaves(445) including Chamba 
1900-04 3p grey ovpt inverted, 1903-05 values to 1R, Jind 1886-99 values to 
1R(both), Nabha 1903-09 set, Native States may be with some better items, 
mainly fine

US £249.60

16854 INDIA - STATES - 
BARWANI

40B 1939 2a bright purple superb very fine u.m. (noted on page 'SG Havell Sale 
5/2013'. Cat. £170 

US PH £88.80
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16860 INDIA - STATES - 
BHOPAL

O322a 1935-36 4a chocolate vertical joined pair ovpt Service, surch in red ¼a on top & 
Three Pies on lower. Very fine & fresh u.m. Very Rare. Superb display quality 
item. Cat. £4000 

US PH £2136.00

16863 INDIA - STATES - 
BHOPAL

O330-41 1936-39 Service ovpt group with O330-32 triangles u.m. ½a x 2 & 1a O333-35. 
Pictorials ½a, 2a brown & blue, 2a green & violet & 4a blue & brown each very 
fine u.m. 1r blue & reddish purple ovpt 11½mm fine l.m.m. SGO341. (11). Cat. 
£80 

US £35.20

16864 INDIA - STATES - 
BHOPAL

O344/O3
45

1940 Officials set with ¼a shade, fine mint (3) Cat. £92  £26.40

16865 INDIA - STATES - 
BHOPAL

O344-45 1940 ¼a Tiger bright blue top marginal & 1a Spotted Deer bright purple both 
very fine & fresh u.m. (2). Cat. £80 

US £39.20

16866 INDIA - STATES - 
BHOPAL

O345 1940 Official 1a Bright Purple (Spotted Deer), mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (o/c E) Cat. £70 

US £31.20

16867 INDIA - STATES - 
BHOPAL

1941-49 KGVI Era mint selection from a Crown album, fine mint (7) Cat. £47  £13.60

16868 INDIA - STATES - 
BHOPAL

O346-56 1941-49 Group of Officials with 1a3p emerald green triangle u.m. 1944 pictorial 
½a green, top marginal, 2a bright purple & 2a mauve, 4a chocolate right 
marginal diagonal light creases, these 4 u.m. Arms types with 3p bright blue, 9p 
chestnut, 1a purple, 1a violet right marginal, 1½a claret top marginal & 3a yellow 
all fine u.m. A bogus 3a yellow surch 1½ inverted (see footnote below SGO255) 
l.m.m. 1½a claret surch 2a x 2 u.m. SGO356. (14). Cat. £130 

US £49.60

16869 INDIA - STATES - 
BHOPAL

1944-49 Officials Arms of Bhopal - SGO350 - 3p Bright Blue (Rough perfs), 
SGO351 - 9p Chestnut, SGO352 - 1a Purple, SGO352b - 1a Violet, SGO353 - 1½a 
Claret and SGO355 - 6a Carmine (Has some red pen retouches on front), mint 
small h/r.  (6) Cat. £94 

US £29.60

16873 INDIA - STATES - 
BIJAWAR

11-14 1935-36 Maharaja Sarwant-Singh Perf 9 issues - 4a to 12a, mint small h/r.   Very 
fresh bright colours.  (4) Cat. £136 

US £62.40

16876 INDIA - STATES - 
BIJAWAR

6/10 1936 Definitives Roul 7.  LMM Cat. £75 US2 £31.20

16878 INDIA - STATES - 
BIJAWAR

11/15 1937 Definitives. LMM Cat. £180 US2 
PH 

£91.20

16880 INDIA - STATES - 
BIJAWAR

11-15 1937 Perf 9 set very fine & fresh looking with 4a orange & 8a green m.m. 6a 
lemon, 12a greenish blue & 1r very fine u.m. (5). Cat. £180 

US PH £78.40

16881 INDIA - STATES - 
BIJAWAR

15a 1937 1R bright violet with 1 Rs FOR 1R variety. UMM Cat. £80 US2 £49.60

16882 INDIA - STATES - BUNDI O15A 1915-41 Official 1/4a ultramarine Type A in a complete sheetlet of 4. FU Cat. £45 US2 £19.20

16883 INDIA - STATES - BUNDI O48aC 1915-41 ½a black with Type C overprint in red. VLMM Cat. £550 US2 PH £248.00

16884 INDIA - STATES - BUNDI O53/O57 1941 'Arms' short set to 4a, fine mint (5) Cat. £216  £60.80

16886 INDIA - STATES - BUNDI O53-O56 1941 Stamps of Bundi ovpt 'Service', vals 3p to 2a mint small h/r.  Average 
centring.  (4) Cat. £96 

US £42.40

16890 INDIA - STATES - BUNDI 79-85 1941-44 Arms set very fine & fresh looking, 3p, 6p left marginal, 2a right 
marginal, 8a & 1r right marginal each no gum as issued. 1a & 4a with gum u.m. 
Plus extra 4a bright green left marginal with gum m.m. in margin, with weak 
print. (8). Cat. £110 

US PH £49.60

16893 INDIA - STATES - BUNDI 86-92 1947 Maharoa Raja Badahur Singh and Bundi pictorial set of 7 vals ¼a to 1r, mint 
small h/r.  Fresh bright colours.  (7) Cat. £48 

US £21.60

16894 INDIA - STATES - BUNDI 86-92 1947 Set very fine & fresh looking u.m. ( 2a with small mark in top margin. 1r 
chocolate as lower left corner marginal block of 4 staple holes in left margin 
otherwise very fine. (6 + block). Cat. £130 

US PH £71.20

16895 INDIA - STATES - 
BUSSAHIR

35a 1901 2a orange with Monogram in mauve. FU Cat. £225 US2 
PH 

£94.40

16898 INDIA - STATES - 
CHAMBA

23a 1904 KEVII: 3p grey with OVERPRINT INVERTED variety. LMM Cat. £100 US2 £41.60

16899 INDIA - STATES - 
CHAMBA

82/93 1938 Pictorial short set opt'd 'Chamba State' to 12a, fine mint (12) Cat. £288  £80.00

16900 INDIA - STATES - 
CHAMBA

82/95 1938 KGVI: Definitives to 2R LMM Cat. £430 US2 
PH 

£132.00
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16901 INDIA - STATES - 
CHAMBA

82-89 1938 KGVI issues of India ovpt 'Chamba State' - vals 3p to 3a.6p, mint small h/r.  
(SG88 - 3a has some light toning to a few perfs).   (8) Cat. £115 

US £49.60

16902 INDIA - STATES - 
CHAMBA

82-99 1938 GVI set ovpt Chamba State very fine & fresh set, 1a, 3a 12a, 1r & 5r l.m.m. 
all the rest u.m. 3½a corner marginal, 1r left marginal. Some anna values 10r, 
15r & 25r with light overall toned gum. Very scarce , seldom offered. (18). Cat. 
£1200 

US PH £604.80

16904 INDIA - STATES - 
CHAMBA

90-91 1938 KGVI issues of India ovpt 'Chamba State' - 4a Brown and 6a Turquoise-
Green, mint small h/r.    Fresh bright colours.  (2) Cat. £90 

US £41.60

16905 INDIA - STATES - 
CHAMBA

92 1938 KGVI: 8a slate violet. FU Cat. £100 US2 £37.60

16906 INDIA - STATES - 
CHAMBA

92-93 1938 KGVI issues of India ovpt 'Chamba State' - 8a Slate-Violet and 12a Lake, 
mint small h/r.    Fresh bright colours.  (2) Cat. £83 

US £36.80

16907 INDIA - STATES - 
CHAMBA

94 1938 KGVI issues of India ovpt 'Chamba State' - 1r Grey & Red-Brown, mint small 
h/r.    Fresh bright colours.  (Lightly toned perfs on back) Cat. £55 

US £17.60

16908 INDIA - STATES - 
CHAMBA

94 1938 1r grey & red-brown opt'd 'Chamba State', fine mint. Cat. £55  £16.00

16914 INDIA - STATES - 
CHAMBA

O66 1938 9p green in a block of 4. u.m. Cat. £200 US6 £44.00

16916 INDIA - STATES - 
CHAMBA

O66-71 1938 GVI ovpt Chamba State Service set very fine & fresh looking u.m. with light 
overall toned gum. The 1r with lower centre margin. (6). Cat. £400 

US PH £203.20

16917 INDIA - STATES - 
CHAMBA

1938-40 KGVI Official Stamp of India ovpt 'Chamba' - vals SGO72 - 3p Slate, 
SGO74 - ½a Purple, SGO75 - 9p Green, SGO76 - 1a Carmine, SGO79 - 2a 
vermilion, SGO80 - 2½a Bright Violet, SGO81 - 4a Brown, SGO82 - 8a Slate-
Violet, SGO83 - 1r Grey & Red-Brown and SGO84 - 2r Purple & Brown, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours.  (10) Cat. £100 

US £46.40

16918 INDIA - STATES - 
CHAMBA

O66/71 1938-40 KGVI: Officials. LMM Cat. £400 US2 
PH 

£137.60

16920 INDIA - STATES - 
CHAMBA

O66-O67 1938-40 KGVI Stamps of India ovpt 'Chamba State Service' - 9p Green and 1a 
Carmine, mint small h/r.   Lovely fresh bright colours.  (2) Cat. £115 

US £52.80

16922 INDIA - STATES - 
CHAMBA

O71 1938-40 KGVI Stamps of India ovpt 'Chamba State Service' - 10r Purple & Claret, 
superb u.m. Cat. £90 

US PH £44.80

16923 INDIA - STATES - 
CHAMBA

SGO85 1938-40 KGVI Official Stamp of India ovpt 'Chamba' - 5r Green & Blue, u.m. top 
marginal.  Very fresh bright colours.  (Has two diagonal creases). Cat. £70 

US £20.00

16925 INDIA - STATES - 
CHAMBA

O72-86 1940-43 GVI Service set ovpt Chamba (Excl ½a red brown SGO73) & H/V's ovpt 
Chamba Service, very fine & fresh looking u.m. 2r with centre margin at top, 5r 
with centre margin at bottom, 10r top marginal. Overall toned gum on the top 
values. (14). Cat. £350 

US PH £177.60

16926 INDIA - STATES - 
CHAMBA

100 1942 KGVI: ½a red brown. Very light overall tone. UMM Cat. £85 US2 £21.60

16928 INDIA - STATES - 
CHAMBA

102 1942 1R grey & red brown in a bottom marginal block of 4. u.m. Cat. £96 US6 £21.60

16929 INDIA - STATES - 
CHAMBA

102 1942 KGVI: 1R grey & red brown UMM Cat. £24 US2 £9.60

16930 INDIA - STATES - 
CHAMBA

106 1942 GVI 15r brown & green ovpt Chamba wmk inverted, in centre of sheet 
block of 4 with centre margin vertically & horiz with jubilee lines (see scan) light 
overall toned gum very fine superb u.m. Display quality item. Cat. £800 

US PH £569.60

16931 INDIA - STATES - 
CHAMBA

O83/6 1942 KGVI: 1R to 10R Officials. LMM Cat. £200 US2 £62.40

16932 INDIA - STATES - 
CHAMBA

100 1942-47 KGVI Stamp of India ovpt 'Chamba' - ½a Red-Brown, mint small h/r.   
Very fresh bright colours.  (o/c SE) Cat. £85 

US PH £38.40

16933 INDIA - STATES - 
CHAMBA

100/107 1942-47 complete definitive set opt'd 'CHAMBA', fine mint (8) Cat. £700  PH £200.00

16934 INDIA - STATES - 
CHAMBA

101 1942-47 KGVI Stamp of India ovpt 'Chamba' - 1a Carmine, mint small h/r.   Very 
fresh bright colours.  (o/c NW) Cat. £160 

US PH £72.80

16935 INDIA - STATES - 
CHAMBA

102-104 1942-47 KGVI Stamp of India ovpt 'Chamba' - Vals 1r Grey & Red-Brown (o/c 
NW), 2r Purple & Brown and 5r Green & Blue right hand marginal u.m. hinged on 
selvedge, mint small h/r.   Very fresh bright colours.  (3) Cat. £93 

US £42.40

05 July 2024 Page 516 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

16936 INDIA - STATES - 
CHAMBA

106 1942-47 KGVI Stamp of India ovpt 'Chamba' - 15r Brown & Green Wmk Inverted, 
u.m.  (o/c NW and has a horizontal gum crease right across at the bottom).    
Very fresh bright colours. Cat. £190 

US PH £60.80

16937 INDIA - STATES - 
CHAMBA

108/120 1942-47 KGVI: Definitives FU Cat. £375 US2 
PH 

£140.80

16938 INDIA - STATES - 
CHAMBA

108/120 1942-47 Whit background definitive set opt'd 'CHAMBA', fine mint (13) Cat. 
£120 

 £33.60

16939 INDIA - STATES - 
CHAMBA

108-120 1942-47 KGVI Stamps of India on White Background, set of 13 vals 3p to 14a, 
mint small h/r.  (13) Cat. £120 

US £55.20

16940 INDIA - STATES - 
CHAMBA

108-20 1942-47 White background set ovpt Chamba, very fine & fresh u.m. 6a left 
marginal with overall toned gum, 8a light diagonal crease (13). Cat. £120 

US PH £60.80

16941 INDIA - STATES - 
CHAMBA

100 1947 KGVI: ½a red brown in a right marginal block of 4. Very light overall tone. 
UMM Cat. £340 

US2 £88.00

16942 INDIA - STATES - 
CHARKHARI

5b/53 1897-1931 A used range with 1897 values ¼a, ½a, 2as & 4as, 1909 ½p, ½a & 1a, 
1921 1a wove paper imperf (3½ margins), later includes 1931 set of 9. Clean lot 
(18) Cat. £285 

US £49.60

16944 INDIA - STATES - 
CHARKHARI

1930-45 Left hand Sword over Right Imperf no Gum as issued - SG33 - 1p Violet, 
SG35 - ½a Red-Brown, SG37 - ½a Red and SG40 - 1a Chocolate, mint small h/r.   
(4) Cat. £87 

US £40.00

16955 INDIA - STATES - 
CHARKHARI

55 1940 Surch 1a on 1r chestnut very fine l.m.m. Cat. £225 US PH £113.60

16956 INDIA - STATES - 
CHARKHARI

32-43 1940-43 Swords left over right imperf no gum (as issued), all with large - huge 
margins, 1p green on pelure paper l.m.m. 1p violet u.m. ½a red brown u.m. ½a 
black on pelure paper u.m. ½a red l.m.m. 1a chocolate l.m.m.  1a red m.m. 2a 
greenish grey m.m. SG32, 33, 35, 36, 37, 40, 41 & 43. (8) Cat. £630 

US PH £320.00

16957 INDIA - STATES - 
COCHIN

Maharaja Kerala Varma II group of Official ON C G S ovpts with 6p SGO69b u.m. 
2a SGO71 left marginal top right corner perf missing mounted in margin. 2¼a 
SGO72 unused. 3a SGO73 flat gum with adhesion. 3p on 4p SGO74 unused. 3p 
on 4p SGO75 u.m. 3p on 1a bottom marginal SGO76 u.m. 9p on 6p SGO77 u.m. 
9p on 6p SGO78 u.m. 1a9p on 1a SGO79 unused. 1a3p on 1a SGO80 top right 
corner marginal u.m. flat gum. (11). Cat. £140 

US £49.60

16958 INDIA - STATES - 
COCHIN

1892-1933 A fine used collection on printed leaves with only six stamps needed 
to complete the period. Early issues include 1put deep violet, includes useful opt 
types & most Officials of the period. Condition, above average, an attracetive 
collection (88)

US £56.80

16959 INDIA - STATES - 
COCHIN

26/33 1911-13 Definitives. FU Cat. £48 US2 £20.00

16961 INDIA - STATES - 
COCHIN

1938-44 Maharaja Rama Varma III issues - SG59 - 2a Grey, SG61 - 3a vermilion, 
SG74 - 1a Brown-Orange ovpt 'Anchal', SG76 - 3p on 1a.80 Carmine, SG77 - 6p 
on 1a.80 Carmine and SG78 - 1a.3p on 1a.8p Carmine, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours.  (6) Cat. £49 

US £21.60

16962 INDIA - STATES - 
COCHIN

59-79 1938-44 Small group of GVI period issues incls the first two in a printed Crown 
album SG59 & 61, u.m. & unused no gum. Cheaper surcharge issues with SG72 
l.m.m. SG74 u.m. corner crease, 76 u.m. flat overall toned gum, 77 u.m. 78 
l.m.m. & 79 bottom marginal u.m. (8). Cat. £65 

US £24.80

16963 INDIA - STATES - 
COCHIN

1942 Group of Maharaja Rama Varma III issues with various On C G S & Surch 
ovpts, 4p SGO54a u.m. flat gum. 6p SGO55a u.m. gum disturbance. 1a SGO56a 
unused. 3a SGO56d u.m. light gum disturbance. 1a8p surch 3p SGO58 top 
marginal u.m. 1a8p surch 9p SGO60 bottom marginal u.m. 1a8p surch 1a9p 
SGO61 u.m. & 1a surch 3p SGO64 bottom marginal u.m. (8). Cat. £85 

US £32.00

16965 INDIA - STATES - 
COCHIN

O56c 1942 Litho printing wmk Type 27, 2¼a sage-green ovpt On C G S Type 10, perf 11 
with gum m.m. Cat. £5500 

US PH £2492.00

16966 INDIA - STATES - 
COCHIN

O57 1942 9p on 1½a purple ovpt Type 20, On C G S Type O3 fine looking l.m.m. with 
flat overall toned gum. Cat. £1400 

US PH £534.40

16967 INDIA - STATES - 
COCHIN

O59 1942 Recess printing 1a8p carmine surch Nine Pies Type 20 & ON C G S Type O5, 
centred W, Ex Murray Payne Auctions u.m. with slightly flat overall toned gum 
Cat. £250 

US PH £113.60

16969 INDIA - STATES - 
COCHIN

O63 1942 4p green wmk umbrella  bottom marginal, surch Three Pies Type 21, On C 
G S Type O7, u.m. with gum minor gum disturbance. Cat. £400 

US PH £199.20
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16970 INDIA - STATES - 
COCHIN

O67ba 1942 1a brown orange perf 13x13½ wmk Type 27, surch Three Pies Type 20 & 
On C G S Type O10. Unused no gum. Cat. £180 

US PH £78.40

16974 INDIA - STATES - 
COCHIN

O57 1942-43 9p. on 1½a. purple (SG Type 20 opt) 'Rama Varna II' umbrella Wmk of 
1923, opt'd 'On C G S', P13½ to 14, fine mint. Cat. £1400 

 PH £448.00

16981 INDIA - STATES - 
COCHIN

O67bba 1942-43 3p. on 1a.. Brown-orange 'Rama Varma III' (SG Type 20 opt),  opt'd 'On 
C G S' (SG Type O10 opt), P13 x 13½, mint. Cat. £180 

 PH £57.60

16983 INDIA - STATES - 
COCHIN

81a 1942-44 6p on 1a brown-orange, P 13 x 13½ (SG Type 23 opt), NHM. Cat. £325  PH £160.00

16984 INDIA - STATES - 
COCHIN

82 1942-44 1a brown orange perf 11 surch Anchal Nine Pies Type 22 very fine 
l.m.m. Annotated SG Havell Sale 5/13 Cat. £300 

US PH £152.80

16986 INDIA - STATES - 
COCHIN

83 1942-44 1a brown orange perf 13x13½ surch Anchal Nine Pies Type 23 very fine 
& fresh looking l.m.m. with overall gum disturbance caused by storage. Cat. 
£750 

US PH £284.80

16987 INDIA - STATES - 
COCHIN

83 1942-44 1a brown orange perf 13x13½ surch Anchal Nine Pies Type 23 very fine 
& fresh looking u.m. with patch of gum disturbance. Cat. £750 

US PH £356.00

16994 INDIA - STATES - 
COCHIN

92 1943 4p green surcharged Three Pies Type 21 perf 13x13½ wmk Umbrella very 
fine u.m. Cat. £190 

US PH £92.80

16996 INDIA - STATES - 
COCHIN

O68 1943 4p green perf 13x13½ On C G S Type O10unused no gum. Cat. £110 US PH £49.60

16997 INDIA - STATES - 
COCHIN

1943-44 Official issues - SGO69b - 6p Red-Brown, SGO71 - 2a Black, SGO73 - 3a 
Vermilion, SGO74 - 3p on 4p Green, SGO75 - 3p on 4p Green, SGO77 - 9p on 6p 
Red-Brown,  SGO78 - 9p on 6p Red-Brown, SGO79 - 1a.3p on 1a Brown-Orange 
and SGO80 - 1a.3p on 1a Brown-Orange, mint small h/r.  Fresh bright colours.  
(9) Cat. £96 

US £42.40

16999 INDIA - STATES - 
COCHIN

O70 1943-44 1a brown-orange 'Kerala Varma II', P13 x 13½,  opt'd 'On C G S' (SG 
Type O10 opt), fine used. Cat. £75 

 £24.00

17000 INDIA - STATES - 
COCHIN

1943-48 Group of mint issues with Anchal Nine Pies on 1a SG92a u.m. 9p on 1a 
Type 23 SG92b m.m. SG93-97. 98a-102. 105 & 106. Generally fine unused no 
gum as issued. SG95 couple of tone spots. (14). Cat. £140 

US £56.80

17003 INDIA - STATES - 
COCHIN

103 1946 4p grey-green perf 13 unused no gum as issued, u.m. very fine & Rare. Cat. 
£4000 

US PH £1993.60

17004 INDIA - STATES - 
COCHIN

104a 1946 6p red-brown perf 11 very fine & fresh u.m. Cat. £300 US PH £149.60

17005 INDIA - STATES - 
COCHIN

1946-48 Maharaja Ravi Varma issues - 2a Black P13 no gum as issued, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £180 

US PH £88.80

17010 INDIA - STATES - 
COCHIN

O84/O91 1946-48 'Ravi Varma' Officials set, P13,  opt'd 'On C G S' (SG Type O2 opt), 
unused & without gum as issued (8). Cat. £130 

 £41.60

17012 INDIA - STATES - 
COCHIN

O92/9 1948 Officials FU Cat. £80 US2 £31.20

17013 INDIA - STATES - 
COCHIN

O99a 1948 3a4p violet ovpt On C G S Type O7 in top marginal horiz pair the left stamp 
showing the listed variety 'C' for 'G' in ovpt. L.m.m. with slightly flat gum. Display 
quality item. Cat. £785 

US PH £392.00

17017 INDIA - STATES - 
COCHIN

109-116 1948-50 Litho printing perf 11 set unused no gum, 6p with gum & gum faults. 
Small mark on 2a & 3a.(8) Cat. £350 

US PH £107.20

17018 INDIA - STATES - 
COCHIN

1949 Group of mint with pictorial pair u.m. with flat gum SG117-18. Surch issues 
with SG119 x2 left marginal & top marginal. SG120 diagonal crease. SG121 x 2 
one top marginal. SG123 & 126 each unused no gum. (7). Cat. £55 

US £20.00

17020 INDIA - STATES - 
COCHIN

128 1949 9p on 1a orange (Surch Type 20) top marginal very fine unused no gum as 
issued. Cat. £250 

US PH £124.80

17024 INDIA - STATES - 
GWALIOR

Three well-filled printed album leaves with the used range from 1885 1r slate 
with red opt., then later QV values to 5rs, 1899-1911 set of 6, then most KEVII 
values to 1r, KGV 1912-23 with most vals  to 5r, 1928-36 to 5r, useful Officials 
with QV vals to 

US £53.60

17026 INDIA - STATES - 
GWALIOR

O3,O3a 1895-6 Official-1a plum lower left corner block of four mint, R.19/1 has Hindi 
character transposed, R.19/2 has blunt top right corner Cat. £83 

US5 £16.80

17027 INDIA - STATES - 
GWALIOR

1938-41 KGVI Stamps of India ovpt Officials - SGO78 - ½a Red-Brown, SGO79 - 1a 
Carmine and SGO90 - 1a on 1a.3p Mauve, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.   (3) Cat. £44 

US £20.00
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17028 INDIA - STATES - 
GWALIOR

O78/O90 1938-41 KGVI complete run of issues, fine mint (13) Cat. £134  £37.60

17029 INDIA - STATES - 
GWALIOR

O78-90 1938-41 GVI Official ovpt ½a & 1a SGO78-79 u.m. Service ovpt set SGO80-89 ½a 
brown & 1a3p m.m. rest u.m. 1a on 1a3p mauve SGO90 m.m. (13). Cat. £90 

US £35.20

17030 INDIA - STATES - 
GWALIOR

105/117 1938-48 Definitive complete set, bilingual opt'd, fine mint (13) Cat. £475  PH £136.00

17031 INDIA - STATES - 
GWALIOR

105/14 1938-48 KGVI: Definitives to 5R FU Cat. £88 US2 £33.60

17032 INDIA - STATES - 
GWALIOR

105-17 1938-48 Set to 25R complete mint(13), the 3p without gum, the 10R is creased, 
the others are fine Cat. £475 

US £85.60

17033 INDIA - STATES - 
GWALIOR

105-17 1938-48 GVI ovpt Gwalior very fine & fresh looking set u.m. (½a with couple of 
tone spots m.m. 1a & 3a l.m.m.) 1r & 5r top marginal. (13). Cat. £475 

US PH £249.60

17035 INDIA - STATES - 
GWALIOR

110 1938-48 KGVI Stamps of India ovpt 'Gwalior' - 4a Brown mint small h/r.   Fresh 
bright colours.  (o/c SW) Cat. £75 

US £34.40

17036 INDIA - STATES - 
GWALIOR

114-115 1938-48 KGVI Stamps of India ovpt 'Gwalior' - 5r Green & Blue and 10r Purple & 
Claret, super u.m.  Average centring.   (2) Cat. £64 

US £29.60

17040 INDIA - STATES - 
GWALIOR

O91 & 
94

1942 GVI Offcial ovpt 1r grey & red brown u.m. with diagoonal crease only 
visible from the back & 10r purple & claret u.m. overall toned gum. (2). Cat. £95 

US £35.20

17041 INDIA - STATES - 
GWALIOR

O91-94 1942 GVI H/V Offcial ovpt set very fine & fresh looking u.m. (4). Cat. £130 US PH £64.00

17042 INDIA - STATES - 
GWALIOR

118/128 1942-45 Definitive white background complete set, bilingual opt'd, fine mint (11) 
Cat. £45 

 £12.80

17043 INDIA - STATES - 
GWALIOR

118-28 1942-45 GVI white background set ovpt Gwalior very fine & fresh u.m. ½a left 
marginal with forged ovpt. (11). Cat. £45 

US £20.00

17045 INDIA - STATES - 
GWALIOR

116 1948 KGVI: 15R brown & green UMM Cat. £90 US2 £37.60

17047 INDIA - STATES - 
HYDERABAD

1/48/O5
3

1869-1931 A very useful used collection on printed leaves from SG 1 with well 
filled pages and a good range of officials. Condition very mixed, but many fine or 
very fine and with possibly a few forgeries or reprints. A very useful collection to 
develop (88)

US £49.60

17050 INDIA - STATES - 
HYDERABAD

1937-50 GVI period mint group with 1937 Silver Jubilee set of 4 u.m. with overall 
toned gum SG49-52. Victory u.m. SG53. 1947 Reformed Leg. U.m. SG54. Nizam's 
Govt set u.m. SG55-57. ½a claret Post & Receipt u.m SG58. 6p claret Postage at 
foot u.m. SG59. 2p bistre-brown u.m. heavily toned gum. Official ½a claret 
SGO54 u.m. surface fault. 2p brown left marginal u.m. SGO56. (14) Cat. £65 

US £24.80

17053 INDIA - STATES - 
INDORE

1889-1936 A small used group from handstamped ½a black on pink, then a 
range of later definitive types with vals to 8as, 3 Officials, only one duplicate, 
would form the base of a developing collection> very clean group (21)

US £14.40

17054 INDIA - STATES - 
INDORE

1936-37 2a bluish green, 4a yellow brown & 8a red orange each as imperf horiz 
pair proofs on ungummed paper. The 4a from top right corner of sheet & 8a 
lower marginal. Huge margina on all & very fine

US PH £85.60

17057 INDIA - STATES - 
INDORE

1940 Maharaja Yeshwant Rao Holkar II surcharged vals - SG33 - ¼a on 5r Black & 
Brown-Orange and SG35 - 1a on 1¼a Green, mint small h/r.   Lovely fresh bright 
colours.  (3) Cat. £82 

US £36.80

17059 INDIA - STATES - 
INDORE

36/43 1940-46 Definitives.  LMM Cat. £140 US2 £72.00

17061 INDIA - STATES - 
INDORE

36-43 1940-46 Maharaja Yeshwant Rao Holkar II vals ¼a to 5r (Missing SG41 - 4a), mint 
small h/r.  Fresh bright colours.  (7) Cat. £128 

US £58.40

17062 INDIA - STATES - 
INDORE

36-43 1940-46 Set very fine & fresh looking u.m. (1¼a l.m.m. barely a trace) ½a right 
marginal, 5r top marginal. (8). Cat. £140 

US PH £71.20

17063 INDIA - STATES - 
INDORE

1940'S HOLKAR STATE MOTOR VEHICLE FEE 100r pen cancel and 2 punched 
holes, fine and scarce.

US2 £9.60

17067 INDIA - STATES - JAIPUR 56 1932 1R black & yellow bistre. LMM Cat. £55 US2 £28.00

17068 INDIA - STATES - JAIPUR 1932-46 Maharaja Sawai Man Singh II issues - SG58 - ¼a Black & Brown-Lake, 
SG60 - 1a Black & Blue, SG61 - 2a Black & Buff and SG67 - 1r Black & Yellow-
Bistre, mint small h/r.   Very fresh bright colours.   (4) Cat. £60 

US £28.80

05 July 2024 Page 519 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

17069 INDIA - STATES - JAIPUR 56 1932-46 1r black & yellow bistre inscribed Postage & Revenue part cds used with 
ironed out horiz crease. Cat. £400 

US PH £92.80

17071 INDIA - STATES - JAIPUR O23/30 1936-46 Officials. LMM Cat. £40 US2 £19.20

17072 INDIA - STATES - JAIPUR O23-O29 1936-46 Maharaja Sawai Man Singh II ovpt 'Service' vals  ¼a to 8a (Missing 
SGO24 -   ¾a), mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (6) Cat. £44 

US £20.00

17074 INDIA - STATES - JAIPUR O16 1937 Official 4a black & olive green LMM Cat. £95 US2 £49.60

17076 INDIA - STATES - JAIPUR O20 1937 4a black & grey green Postage & Revenue, ovpt Service in red very fine 
l.m.m. Cat. £425 

US PH £160.00

17078 INDIA - STATES - JAIPUR 1937-48 Group very fine & fresh looking with Postage & Revenue 1a black & 
blue m.m. with h/r. 4a & 8a u.m. SG52, 54 & 55. 1948 Silver Jubilee set very fine 
& fresh u.m. SG72-80. Service ovpt Postage set SGO23-30 u.m. 1a with light 
crease. 9p on 1a, 3 Pies on ½a & ¾a on ½a each very fine u.m. SGO32, 33 & 34. 
(23). Cat. £140 

US £56.80

17079 INDIA - STATES - JAIPUR 1937-48 KGVI Era mint selection from a Crown album, inc 1937 4a (SG O16), 
Maharaja to 8a (SG O24/O29) & surcharged group (SG O32/O34), fine mint (10) 
Cat. £200 

 £56.00

17081 INDIA - STATES - JAIPUR 1943-48 KGVI Era mint selection from a Crown album, 1932-46 Postage 
inscribed Maharaja range to 1r, 1936 surcharged set & 1948 Silver Jubilee set, 
fine mint (17) Cat. £300 

 PH £88.00

17084 INDIA - STATES - JAIPUR O34 1948 Official 3/4a on 1/2a black & violet LMM Cat. £40 US2 £20.80

17085 INDIA - STATES - 
JASDAN

1a green 3 different shades each forgeries unused no gum. US £14.40

17086 INDIA - STATES - 
JASDAN

3 1942 1a green perf 10½ block of 4 with tissue paper interleaving very fine & 
fresh u.m. Tiny mark in margin of lower left. Superb, display quality item. Cat. 
£1200 

US PH £604.80

17087 INDIA - STATES - 
JASDAN

3 1942 1a green perf 10½ block of 4 with tissue paper interleaving very fine & 
fresh u.m. superb, display quality item. Cat. £1200 

US PH £604.80

17089 INDIA - STATES - 
JASDAN

5/6 1942-47 1a shades, dull yellowish green & bluish green, fine mint (2) Cat. £95  £24.00

17090 INDIA - STATES - 
JASDAN

4 1945 1a pale yellow green block of 4 with selvedge x 3 blocks different shades 
two with tissue paper interleaving perf 8½-9. Superb u.m. display quality items. 
Cat. £300 

US PH £177.60

17092 INDIA - STATES - 
JASDAN

5 1945 1a dull yellow-green perf 10 (all sides) bottom right corner marginal u.m. & 
top right corner marginal l.m.m. in top margin onlt, both very fine. (2). Cat. £100 

US £49.60

17094 INDIA - STATES - 
JASDAN

6 1947 1a bluish green booklet pane of 8 with margins & selvedge with tissue 
paper interleaving very fine u.m. display quality item. Cat. £360 

US PH £177.60

17095 INDIA - STATES - JIND 8 1885 QV: 1a brown purple VLMM Cat. £200 US2 PH £78.40

17097 INDIA - STATES - JIND 1885-1937 A small used collection on printed leaves from 1885 ½a & the scarce 
1a brown purple(SG £140), this with one blunt perf at base. Then later QV vals to 
4as, six KVII low vals then KGV 1914 vals to 4as & 1927 vals to 8as, a presumed 
forgery of a QV Straits S

US £39.20

17099 INDIA - STATES - JIND 32 1897 QV: 1R green & carmine. UMM Cat. £21 US2 £13.60

17100 INDIA - STATES - JIND 61-69 1904 1c to 50c, wmk single rosette (wmk W27), mint, small h/r. Cat. £140 US2 £37.60

17101 INDIA - STATES - JIND 1937-38 KGVI Stamps of Inida ovpt 'Jind State', vals 3p to 2r mint small h/r.   
Fresh bright colours.  (14) Cat. £122 

US £55.20

17102 INDIA - STATES - JIND 109/125 1937-38 Definitives to 15R. LMM Cat. £200 US2 PH £100.00

17103 INDIA - STATES - JIND 109/125 1937-38 KGVI Definitive short set to 15r opt'd 'Jind State', fine mint (17) Cat. 
£320 

 £88.00

17104 INDIA - STATES - JIND 109/126 1937-38 KGVI: Definitives. LMM Cat. £1300 US2 PH £595.20

17105 INDIA - STATES - JIND 109-126 1937-38 GVI set ovpt Jind State very fine & fresh u.m. (½a red brown & 8a m.m.) 
1r with tiny mark on gum. 25r simply superb. Very rare especially so fine. (18) 
Cat. £1300 

US PH £712.00

17106 INDIA - STATES - JIND 123-124 1937-38 KGVI Stamps of India ovpt 'Jind State' - 5r Green & Blue and 10r Purple 
& Claret, superb u.m.  (2) Cat. £92 

US £44.00
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17108 INDIA - STATES - JIND O66-72 1937-40 GVI ovpt Jind State Service set fine & fresh u.m. 1r lower marginal, 1r, 
2r & 5r with overall lightly toned gum. 10r superb. Very scarce so fine. (7). Cat. 
£1100 

US PH £555.20

17110 INDIA - STATES - JIND O70 1937-40 KGVI Stamps of India ovpt 'Jind State Service' - 2r Purple & Brown, mint 
small h/r.   Lovely fresh bright colours. Cat. £90 

US PH £41.60

17114 INDIA - STATES - JIND O73/O86 1939-43 KGVI Definitive set opt'd 'Jind & Jind Service', fine mint (14) Cat. £350  PH £100.00

17115 INDIA - STATES - JIND O73-86 1939-43 GVI Official Service set ovpt Jind on the low values & Jind Service on the 
H/V's very fine & fresh u.m. 10r superb. (14). Cat. £350 

US PH £188.80

17116 INDIA - STATES - JIND O73-O84 1939-43 KGVI Stamps of India ovpt 'Jind Service' vals 3p to 2r, mint small h/r.  
Fresh bright colours.  (12) Cat. £114 

US £51.20

17117 INDIA - STATES - JIND O83-86 1939-43 Official-Jind Service 1R to 10R(4) fresh m.m. with fresh white gum, fine 
Cat. £350 

US £100.00

17118 INDIA - STATES - JIND 127-36 1941 GVI ovpt Jind set very fine & fresh looking u.m. ½a & 5r top marginal, 25r 
left marginal, 1r, 2r & 10r top left corner marginal l.m.m. in top margin on each. 
(10) Cat. £375 

US PH £199.20

17119 INDIA - STATES - JIND 130 1941 1a carmine GVI issue with 'JIND' opt, a fine cds used block of four. Cat. £32 US £8.80

17120 INDIA - STATES - JIND 137-49 1941 GVI white background set ovpt Jind 1½a light crease, 3½a l.m.m. rest very 
fine u.m. (13) Cat. £50 

US £20.00

17121 INDIA - STATES - JIND 127/136 1941-43 KGVI Definitive set opt'd 'Jind', fine mint (10) Cat. £375  PH £108.00

17122 INDIA - STATES - JIND 127-132 1941-43 KGVI Stamps of India ovpt 'Jind' vals 3p to 2r, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours.  (6) Cat. £70 

US £32.00

17123 INDIA - STATES - JIND 133 1941-43 KGVI Stamps of India ovpt 'Jind' - 5r Green & Blue, bottom marginal 
mint small h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £45 

US £20.00

17125 INDIA - STATES - JIND 137/149 1941-43 KGVI White background Definitive set opt'd 'Jind', fine mint (10) Cat. 
£50 

 £14.40

17127 INDIA - STATES - 
KISHANGARH

47 1905 8a violet. UMM Cat. £32 US2 £20.00

17129 INDIA - STATES - NABHA 2 1885 QV: 1a brown purple. Light even gum tone. UMM Cat. £100 US2 £37.60

17130 INDIA - STATES - NABHA 26 1885 QV: 6a bistre-brown in a bottom marginal, horizontal strip of 4. UMM Cat. 
£18 

US2 £11.20

17131 INDIA - STATES - NABHA 4 1885 QV 4as blue-green nicely used, slight perf nibbles at bottom right but a 
decent example of a difficult stamp. Cat. £425 

US PH £71.20

17134 INDIA - STATES - NABHA 10/13 1885-1900 QV: Definitives overprinted in red. MM Cat. £250 US2 PH £88.00

17135 INDIA - STATES - NABHA 14/33 1885-1900 QV: Definitives overprinted in black. Odd low value is MM. LMM Cat. 
£800 

US2 
PH 

£310.40

17136 INDIA - STATES - NABHA O6/20 1885-97 QV: Officials overprinted in black ex SG O19. MM Cat. £200 US2 £44.00

17137 INDIA - STATES - NABHA O35/6 1907 KEVII: Officials in blocks of 4. UMM Cat. £20 US2 £12.80

17138 INDIA - STATES - NABHA 77/92 1938 KGVI of India opt'd 'NABHA STATE' short set to 10r, fine mint (16) Cat. 
£270 

 £72.00

17139 INDIA - STATES - NABHA 77-88 1938 KGVI Stamps of India ovpt 'Nabha State' vals 3p to 12a, mint small h/r. 
Fresh bright colours.   (12) Cat. £103 

US £47.20

17140 INDIA - STATES - NABHA 77-94 1938 GVI ovpt Nabha State set very fine u.m. (½a m.m.) 10r left marginal some 
with overall toned gum very scarce so fine. (18) Cat. £750 

US PH £392.00

17142 INDIA - STATES - NABHA 90 1938 2r purple & brown GVI issue, a fine unmounted mint inter-panneau block 
of eight. Cat. £320 

US £88.80

17143 INDIA - STATES - NABHA 91 1938 KGVI Stamps of India ovpt 'Nabha State' vals 5r Green & Blue, mint small 
h/r.  Fresh bright colours. Cat. £48 

US £21.60

17144 INDIA - STATES - NABHA 92 1938 KGVI Stamps of India ovpt 'Nabha State' vals 10r Purple & Claret, mint 
small h/r.  Fresh bright colours. (o/c SE) Cat. £65 

US £28.80

17149 INDIA - STATES - NABHA O53-68 1938-43 GVI Official 9p & 1a ovpt Nabha State Service 9p l.m.m. 1a u.m. overall 
toned gum. Service set ovpt Nabha on the low values & Nabha Service on the 
H/V's very fine & fresh u.m. 1r lower marginal & overall toned gum. Very scarce 
so fine. (14) Cat. £350 

US PH £177.60

17150 INDIA - STATES - NABHA O55/O68 1940-43 KGVI Officials of India opt'd 'NABHA/NABHA STATE' set, fine mint (12) 
Cat. £325 

 PH £92.00
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17151 INDIA - STATES - NABHA O55-O67 1940-43 KGVI Offical stamps of India ovpt 'Nabha' and rupee vals ovpt 'Nabha 
Service' vals 3p to 2r, mint small h/r.  (11) Cat. £98 

US £44.00

17152 INDIA - STATES - NABHA O68 1940-43 KGVI Offical stamps of India ovpt 'Nabha Service' - 5r Green & Blue, 
mint small h/r.  (o/c NE and has 2 diagonal crease lines through stamp).    Very 
fresh bright colours. Cat. £275 

US PH £69.60

17153 INDIA - STATES - NABHA 95 1941 GVI ovpt Nabha 3p slate right marginal some light gum bends which barely 
detract from a very fine u.m. block of 4. Cat. £200 

US PH £107.20

17154 INDIA - STATES - NABHA 1941-45 KGVI Stamps of India ovpt 'Nabha', SG95 - 3p Slate, SG97 - 9p Green 
and SG98 - 1a Carmine, mint small h/r.   Very fresh bright colours.  (3) Cat. £77 

US £34.40

17156 INDIA - STATES - NABHA 105-117 1941-45 KGVI Stamps of India on Whit Background ovpt 'Nabha' set of 13 vals 3p 
to 12a, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (13) Cat. £65 

US £28.80

17157 INDIA - STATES - NABHA 105-17 1941-45 GVI white background set ovpt Nabha very fine u.m. 3p with diagonal 
crease, 4a top marginal, 12a left marginal with light gum bend, (13). Cat. £65 

US £28.80

17159 INDIA - STATES - NABHA O66 1942 KGVI: Official 1R grey & red brown in a left marginal block of 4. UMM Cat. 
£48 

US2 £20.00

17160 INDIA - STATES - NABHA O66 1942 KGVI: Official 1R grey & red brown in a right marginal block of 4. UMM Cat. 
£48 

US2 £20.00

17161 INDIA - STATES - 
NAWANAGAR

1934-50 Indian State Stamps - 49 Revenue / Court Fees / Fiscals on Prinz 
stockpages. Similar package on-line priced at c£195 for 59 stamps.-

US2 £103.20

17162 INDIA - STATES - 
ORCHHA

31/43 1939 Definitives to 2R. LMM Cat. £260 US2 
PH 

£140.80

17164 INDIA - STATES - 
ORCHHA

1939-41 GVI period part set ¼a-1r fine & fresh looking m.m. with some h/r. (12). 
Cat. £140 

US2 
PH 

£40.80

17166 INDIA - STATES - 
ORCHHA

31-41 1939-42 Maharaja Vir Singh II issues ¼a to 8a, mint small h/r.  (SG33 - ¾a Bright 
Blue has a thin NW corner).   Fresh bright colours.  (11) Cat. £100 

US £42.40

17170 INDIA - STATES - 
PATIALA

4 1884 QV: 4a green LMM Cat. £160 US2 £60.00

17173 INDIA - STATES - 
PATIALA

24 1891 6a olive bistre in a block of 4. u.m. Cat. £60 US6 £20.00

17174 INDIA - STATES - 
PATIALA

24 1891 6a olive bistre in a left marginal block of 4. u.m. Cat. £60 US6 £20.00

17175 INDIA - STATES - 
PATIALA

24 1891 6a olive bistre in a block of 4. u.m. Cat. £60 US6 £20.00

17176 INDIA - STATES - 
PATIALA

24 1891 6a olive bistre in a left marginal block of 4. u.m. Cat. £60 US6 £20.00

17177 INDIA - STATES - 
PATIALA

O63/O68 1937/39 KGVI of India set opt'd 'Patiala State Service', fine mint (6) Cat. £43  £13.60

17178 INDIA - STATES - 
PATIALA

80/97 1937-38 KGVI of India opt'd 'PATIALA STATE', fine mint (18) Cat. £750  PH £220.00

17179 INDIA - STATES - 
PATIALA

80-87 1937-38 KGVI Stamps of India ovpt 'Patiala State', vals 3p to 3a.6p, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours.  (8) Cat. £86 

US £39.20

17180 INDIA - STATES - 
PATIALA

80-97 1937-38 GVI ovpt Patiala State set, very fine & fresh looking, 3p & 1a l.m.m. 4a & 
12a with faint diagonal crease, 25r l.m.m. barely a trace. Rest u.m. (18). Cat. 
£750 

US PH £356.00

17181 INDIA - STATES - 
PATIALA

89 1937-38 KGVI Stamps of India ovpt 'Patiala State', 6a Turquoise-Green, mint 
small h/r.  Very fresh bright colours.   (o/c NW) Cat. £45 

US £20.00

17182 INDIA - STATES - 
PATIALA

93 1937-38 KGVI Stamps of India ovpt 'Patiala State', 2r Purple & Brown, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours.   (o/c N) Cat. £35 

US £16.00

17183 INDIA - STATES - 
PATIALA

O63-70 1937-40 GVI official ovpt Patiala State Service set u.m. (2r l.m.m.) + GV 1a on 
1a3p wmk inverted SGO69w  & different ovpt SGO70 both u.m. with overall 
toned gum. (8). Cat. £80 

US £35.20

17184 INDIA - STATES - 
PATIALA

O64 1937-9 Official-9p green part sheet of 79 fresh unmounted mint Cat. £1185 US8 £91.20

17186 INDIA - STATES - 
PATIALA

O71/O84 1939/44 KGVI Officials of India set opt'd 'Patiala/ Patiala Service', fine mint (14) 
Cat. £85 

 £24.00
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17187 INDIA - STATES - 
PATIALA

O71-O84 1939-44 KGVI Official Stamps of India ovpt 'Patiala' and Stamps of India ovpt 
'Patiala Service', set of 14 vals 3p to 5r, mint small h/r.   Fresh bright colours.  
(14) Cat. £85 

US £39.20

17188 INDIA - STATES - 
PATIALA

O82-O84 1939-44 Stamps of India ovpt 'Patiala Service' vals 1r to 5r, u.m.  (All have overall 
light toning).  (3) Cat. £65 

 £24.00

17189 INDIA - STATES - 
PATIALA

1941-46 KGVI Stamsp of India ovpt 'Patiala' vals 3p to 1r (Missing SG100 -9p), 
mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (4) Cat. £79 

US £35.20

17191 INDIA - STATES - 
PATIALA

103-115 1941-46 KGVI Stamps of India on white Background ovpt 'Patiala', set of 13 vals 
3p to 12a, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (13) Cat. £65 

US £29.60

17192 INDIA - STATES - 
PATIALA

103-15 1941-46 GVI white background set ovpt Patiala very fine & fresh looking u.m. 1a 
creased. (13) Cat. £65 

US £25.60

17194 INDIA - STATES - 
PATIALA

98-102 1941-46 GVI ovpt Patiala set very fine & fresh u.m. ½a top marginal (5). Cat. 
£600 

US PH £302.40

17195 INDIA - STATES - 
PATIALA

O82/4 1943-44 KGVI: 1R to 5R Officials. UMM Cat. £65 US2 £22.40

17198 INDIA - STATES - 
RAJASTHAN

1948 Stamps of Bundi ovpt Type 1 in black with 1a yellow-green bottom right 
corner marginal very fine u.m. SG3A. 8a ultramarine top right corner marginal 
sheet No. 422 u.m. mounted in margin & top corner of margin missing SG6A. 
Ovpt in violet ½a right marginal fine u.m. SG2B. Ovpt in blue ¼a blue green 
l.m.m. SG1C. 1r chocolate top marginal very fine u.m. SG7C. (5). Cat. £350 

US PH £160.00

17199 INDIA - STATES - 
RAJASTHAN

4B 1948 2a vermilion of Bundi ovpt Type 1 in violet double ring cds used creased. 
Cat. £170 

US £35.20

17200 INDIA - STATES - 
RAJASTHAN

5C 1948 4a orange ovpt type 1 in blue, top right corner marginal block of 4 with 
sheet number 475 in top margin. Some offset on gum very fine u.m. With 
annotation SG Havell Sale 5/13. Very scarce. Cat. £1600 

US PH £712.00

17201 INDIA - STATES - 
RAJASTHAN

15/25 1950 Jaipur Maharaja set opt'd 'RAJASTHAN', fine mint (11) Cat. £180  £50.40

17202 INDIA - STATES - 
RAJASTHAN

15-25 1950 Stamps of Jaipur ovpt 'Rajasthan' set of 11 vals ¼a to 1r, mint small h/r.   
Fresh bright colours.  (11) Cat. £180 

US £89.60

17206 INDIA - STATES - 
SAVRASHTRA

O14/O16 1948 Used Officials trio, bearing one anna surcharges & 'Sarkari' opt's, good 
used (3) Cat. £226 

 £100.00

17209 INDIA - STATES - 
SORUTH

Group of GVI period mint issues with SG57 u.m. SGO3 u.m. SGO6 m.m. SG60 
very fine u.m. SG59 v.f. left marginal u.m. SGO13a l.m.m. faint crease. SG58 
l.m.m. (7). Cat. £100 

US £39.20

17211 INDIA - STATES - 
SORUTH

O11 1932-35 8a black & yellow green ovptType O2 very fine u.m. Cat. £70 US £32.00

17212 INDIA - STATES - 
SORUTH

O9-12 1932-35 Official set of 4 ovpt Type O2 very fine l.m.m. Cat. £200 US PH £85.60

17213 INDIA - STATES - 
SORUTH

O15 1948 One Anna on 3a horiz joined pair right hand stamp variety 2nd 'N' in Anna 
inverted. With 1992 BPA Cert stating genuine 'Unused with tropicalised part 
original gum disturbed, is genuine' Fine looking. Outstanding display quality 
item. Cat. £22000 

US PH £8900.00

17215 INDIA - STATES - 
SORUTH

O18 1948 1a on 1r black & pale blue Sarkari ovpt in red Type O1 bottom marginal 
with 2008 Ceremuga (Australia) Cert stating genuine 'In all Respects' 'Mint with 
never hinged original gum, evenly tropicalised, vertical crease at left'. Very Rare. 
Cat. £6000 

US PH £3132.80

17216 INDIA - STATES - 
SORUTH

O19 1948 1a on 1r black & pale blue official very fine u.m. with 2010 BPA Cert stating 
genuine. Display quality item. Cat. £1700 

US PH £996.80

17217 INDIA - STATES - 
SORUTH

O20 1948 3p black & blackish green ovpt Type 2 in red very fine & fresh u.m. Cat. 
£350 

US PH £174.40

17218 INDIA - STATES - 
SORUTH

O20 1948 3p black & blackish green left marginal ovpt Type 2 in red very fine & fresh 
u.m. Cat. £350 

US PH £174.40

17220 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE

60/72 1937-41 Mint collection of sets from a Crown album, fine mint (13) Cat. £145  £40.80
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17221 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE

1937-43 Group of mint issues in slightly mixed condition with Temple Entry set 
of 4 u.m. SG60-63. 1½ch scarlet & 2ch orange both v.f. u.m. SG65-66. 7ch pale 
blue & 14ch turquoise-green both u.m. SG69-70. 6ch blackish violet u.m. SG71. 
4ch on ¾ch brown u.m. SG74a.  8ch carmine u.m. SG76a. 8c on 6ch scarlet 
marginal u.m. SG75c. (12). Cat. £125 

US £42.40

17223 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE

64-70 1939 Maharaja's 27th Birthday set of 7 vals 1ch to 14ch, mint small h/r.  (Rough 
perfs)  Fresh bright colours.  (7) Cat. £110 

US £48.80

17224 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE

64ca 1939 1ch yellow green perf 12 horiz pair imperf between fine u.m. Some minor 
gum disturbance ex Murray Payne. Cat. £35 

US £18.40

17225 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE

67ca 1939 3ch brown perf 11 doubly printed u.m. minor gum faults. Cat. £65 US £24.80

17226 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE

68 1939 4ch red right maginal block of 4 perf 12½ top two m.m. lower 2 u.m. Cat. 
£100 

US PH £42.40

17227 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE

O87/93 1939 Birthday Officials. No gum as issued. LMM Cat. £180 US2 
PH 

£72.00

17229 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE

O87-O93 1939 Maharaja's 27th Birthday issue ovpt 'Service' vals 1ch to 14ch (Missing 
SGO90 - 3ch), mint small h/r.   Fresh bright colours.  (Rough perfs on 4ch and 
14ch)    (6) Cat. £170 

US £74.40

17230 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE

O88a 1939 27th Birthday 1½ch scarlet perf 12½ block of 4 ovpt Service Type O10, top 
left with 'SESVICE' listed variety. Very fine & fresh looking unused no gum as 
issued mounted on top two. Cat. £300 

US PH £142.40

17231 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE

1939-46 Small collection of Officials - Stamps of Travancore ovpt 'Service' or 
'Service and a surcharge' - SGO85, SGO95 and SGO103-O108 mint small h/r.   
(Rough perfs)   (8) Cat. £43 

US £18.40

17232 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE

1939-46 Group of Service ovpt issues entirely unused as issued or u.m. SGO85, 
87, 91, 94, 95 x 2, 98, 99, 101-108. (16). Cat. £165 

US £49.60

17233 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE

1939-46 KGVI Era mint selection of Officials from a Crown album, all different 
fine mint (9) Cat. £70 

 £20.00

17234 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE

72bb 1941 ¾ch brown vertical pair perf 11 imperf between very fine & fresh u.m Cat. 
£32 

US £14.40

17235 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE

73/77 1943-46 Mint run from a Crown album, fine mint (5) Cat. £92  £26.40

17238 INDIA - STATES - 
TRAVANCORE-COCHIN

O14c 1949 3a on 7ch pale blue perf 12½ ovpt Service Type O2 with 'C' inverted. Very 
fine unused no gum as issued. Cat. £110 

US PH £49.60

17241 INDONESIA S39 1948-49 ovptd. 10g green, fine used on small piece. Cat. £50 US2 £12.80

17242 INDONESIA 1949-2005 A large mainly mint collection and accumulation of Indonesia. 
Including a DAVO album with a mint collection 1949 - 2005. A bit sparse, but 
with a good run of 1960's mint sets, a collection of u.m., m.m. and used on 
hingeless leaves (some pages damaged, but stamps generally fine), with cat 
value of £930+ . Main value in 1990's - 2005 in a large over size folder, collection 
of sets with full sheets, sheetlets  and mini sheets. With good thematics, many in 
blocks within full sheets. These u.m. with a catalogue value of £3200 +. Overall 
cat value well over £4000, mainly u.m. Cat. £4100  HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US5 £199.20

17243 INDONESIA 1949-76 Collection of almost complete u.m. in a fine hingeless DAVO album. 
With good 1950's. key mini sheets including 1967 Disaster Fund and 1971 Asean 
Islands. Also good 1970's with 1974 Costumes and Fish sets. Over 90%  appears 
to be u.m. Not often seen.  Cat. £2250  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US5 £358.40

17244 INDONESIA 1950 to 1998 coll. on Prinz stockleaves, various useful incl. later mint multiples, 
mint (incl. u.m.) and used.  Worth picking over. Cat. £720 

US2 £96.80

17245 INDONESIA 699-
1067

1955-65 mostly UM accum on stockpages mostly complete with some sets 
highly duplicated, 1956 Blind Relief set x 35, 1961-62 Heroes set x 25+, 1962 
Dancers set x 50, 1963 Marine Life x 50+, 1965 Flowers x 17, etc, c/v circa £1850. 
(1000s) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £304.80
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17246 INDONESIA 1965-90 large duplicated Mint/Used coln in large stockbook (damaged), from 
revaluation issues, better Mint incl 1971 Djakarta MS x 2, 1973 Tourism set, 
1974 Costumes set, 1976 Daggers set x 2 & MS, 1977 Sports set x 2, 1977 
Orchids set & MS x2, through to 1980, then dupl mostly Used vals & sets to 
1990, c/v circa £1200. (1000s) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US4 £196.80

17247 INDONESIA 1686-9 1982 Birds of Paradise set and mini sheet fine unmounted mint US10 £40.00

17248 INDONESIA MS 1681 1982 World Cup Winners overprint u.m. with red overprint variety Cat. £130 US5 £24.00

17249 IRAN 1865 2ch ultramarine 'Lion' issue BARRE 'Essay' stamp, perforated at left & right, 
unused. Small thin on reverse. (Persiphila #BE2b)

US £24.80

17250 IRAN 1882 Cover franked with 1882 5ch green 'Sun' issue, perf 13 (SG 66a) tied by 
KAZVIN cds. Addressed to TEHERAN with arrival cds on reverse.

US £32.00

17251 IRAN 1883 Cover franked on reverse with 1882 5ch green 'Sun' issue, perf 12 (SG 66) 
tied by YEZD cds in blue black with second strike alongside. Addressed to 
HAMADAN with arrival cds on reverse.

US £32.00

17253 IRAN 1885 Circa 1885. Cover franked with single 1885 5ch dull blue 'Vienna' issue, 
perf 13 (SG 72a) tied by ZENDJAN  cds. Addressed to TEHERAN with arrival cds 
on reverse.

US £21.60

17254 IRAN 1885 Circa 1885. Cover franked on reverse with single 1885 5ch dull blue 
'Vienna' issue, perf 13 (SG 72a) tied by SCHIRAS cds. Addressed internally.

US £21.60

17256 IRAN 1888 12ch violet 'Lion' postal stationery envelope with 'Farsi' overprint type 2 in 
black (H&G B3b). A fine unused example.

US £10.40

17258 IRAN 1902 SECOND TYPESET PROVISIONAL ISSUE: Cover franked with 1902 5ch red 
'Typeset' issue (SG 230) tied by KAZVIN cds with second strike alongside. 
Addressed to internally with unclear arrival cds on reverse.

US £21.60

17259 IRAN 1902 FIRST TYPESET PROVISIONAL ISSUE: Cover franked on reverse with 1902 
5ch red 'Typeset' issue (SG 203) tied by BOUSHIR cds with second strike 
alongside. Addressed to TEHERAN with arrival cds on reverse.

US £21.60

17261 IRAN 1902 Cover franked on reverse with 1901 5ch on 10ch ultramarine on greenish 
paper 'Lion' issue (SG 177) tied by KUM cds. Addressed to TEHERAN with arrival 
cds on front. Uncommon stamp on cover.

US £53.60

17262 IRAN 1904 Cover franked on reverse with 1903 1ch lilac and 5ch rose red 'Lion' issue 
(SG 246 & 249) tied by BOUSHIR cds with second strike alongside. Addressed to 
ISPAHAN with arrival cds on reverse.

US £21.60

17263 IRAN 1905 Cover franked on reverse with strip of three 1903 1ch lilac and single 1904 
3ch on 5ch rose red 'Lion' issue (SG 246 & 277) tied by large oval CHAHROUD 
cancel. Addressed to TEHERAN with arrival cds on reverse.

US £21.60

17266 IRAN 1906 THIRD TYPESET PROVISIONAL ISSUE: Cover franked on reverse with 1906 
6ch carmine 'Typeset' issue (SG 295) tied by large oval KAZVIN cancel with 
second strike alongside. Addressed to ISPAHAN with arrival cds on front.

US £21.60

17267 IRAN 337-350 1909 Arms set to 10kr, fresh MM.(14) Cat. £220 US2 £44.00

17268 IRAN 1910 BARNAMEH & HIGH VALUE FRANKING: Printed 'Barnameh' (waybill) 
franked with 1909 10ch purple & maroon and 5kr chocolate, gold & maroon 
'Lion' issue (SG 342 & 349) tied by TEHERAN cds's. Addressed to KOUM with 
arrival cds on reverse.

US £64.00

17269 IRAN 1910 BARNAMEH & HIGH VALUE FRANKING: Printed 'Barnameh' (waybill) 
franked with 1909 2kr deep green, silver & maroon 'Lion' issue (SG 346) tied by 
large oval TAURIS cancel. Addressed to DJOULFA with arrival mark on reverse.

US £42.40

17270 IRAN 1910 BARNAMEH & HIGH VALUE FRANKING: Printed 'Barnameh' (waybill) 
franked with 1909 1kr violet, silver & maroon and 2kr deep green, silver & 
maroon 'Lion' issue (SG 345/346) tied by TEHERAN cds's. Addressed to DOWLAT-
ABAD with arrival cds on reverse.

US £42.40

17271 IRAN 1910 BARNAMEH & HIGH VALUE FRANKING: Printed 'Barnameh' (waybill) 
franked with 1909 10ch purple & maroon and 1kr violet, silver & maroon 'Lion' 
issue (SG 342 & 345) tied by large oval SULTANABAD-ARAK cancel. Addressed to 
TEHERAN with arrival mark on front.

US £42.40

17272 IRAQ 14 1918-21 10r on 100pi, off-centre to NW, h/r, m.m. Cat. £120 US £32.00

17273 IRAQ O21 1920 Official 1½a on 5pa purple brown. LMM Cat. £75 US2 £28.00
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17274 IRAQ O19/27 1920-23 Official no wmk ½a, 6a, 8a and 12a, h/r, fresh m.m. Cat. £189 US PH £49.60

17275 IRAQ 18 1921 2R on 25pi yellow green LMM Cat. £50 US2 £19.20

17276 IRAQ 46w 1923 4a violet with Wmk Crown to left of CA. FU Cat. £250 US2 PH £94.40

17277 IRAQ O54/135 1923 Official set to 2r (pulled perf at bottom), plus 1932 200f on 5r, h/r, m.m. 
(11) Cat. £130 

US £31.20

17278 IRAQ O62 1923 Official 1R brown & blue green. LMM Cat. £28 US2 £8.80

17279 IRAQ O63 1923 Official 2R black with RED overprint. LMM Cat. £45 US2 £16.80

17280 IRAQ O63-65 1923 On State Service horizontal opt on 2r, 5r & 10r, v.f.u. Cat. £230 US2 PH £81.60

17282 IRAQ 78 1927 1R red brown. LMM Cat. £35 US2 £12.80

17283 IRAQ O101 1931 Official 1R chocolate. LMM Cat. £25 US2 £8.80

17284 IRAQ 1980 UPU Conference, special Presentation pocket stockbook signed by 
delegate (Jamil H. Ali) inside, various 1975-80 issues incl. 1979 Year of Child and 
1980 Olympics sets and min sheets.  Stamps alone Cat. approx. £80. (SG 2009)

 £40.00

17285 IRELAND 71-82 Pictorial set of 12 vals ½d to 1s, f.u. with small h/r. (12) Cat. £75 US3 £27.20

17286 IRELAND 1730 Complete folded letter datelined 'Limerick March 1730' with small '2' rate 
marking in manuscript on front. The cover has no postal markings, not 
uncommon at this date and is addressed to 'To the honrable Henry Boyle Esqr at 
Castlemarter near Medletown', being CASTLEMARTYR near MIDLETON. A very 
scarce early letter.

US £64.00

17287 IRELAND 1768 BISHOP MARK: Cover with fair strike of straight line 'BIRR' marking in black 
at top. Addressed to DUBLIN with 'NO 3' BISHOP MARK applied on arrival on 
reverse.

US £42.40

17288 IRELAND 1810 Complete folded letter datelined 'LimK 28th Sept 1810' with good strike of 
'LIMERICK 94' mileage mark in red on front and rated '2/-' in manuscript. 
Addressed to DUBLIN with fair if somewhat blurred strike of the Dublin 
'Mermaid' cds marking in red applied on reverse on arrival. Cover is heavily 
stained at top.

US £28.80

17289 IRELAND 1827 INSTRUCTIONAL MARK: Incoming 'Free' letter from Perth, Scotland signed 
and dated on front with fine 'FREE' tombstone in red and PERTH cancel on 
reverse dated 24 DEC 1827. Addressed to CORK, IRELAND arriving at Dublin and 
sent by the Cashel stagecoach with good strike of small undated 'MID DAY MAIL' 
marking in red. Cover has overall toning on front but scarce.

US £32.00

17290 IRELAND 1829 Complete folded letter datelined 'Tullamore January 17 1829'. Addressed 
to DUBLIN with fine strike of large serifed '1' marking in black struck on arrival 
with good strike of oval '8. OCLOCK 19 JAN 19 1829 MN' Dublin Penny post 
datestamp in black on reverse.

US £35.20

17292 IRELAND 1839 Complete folded letter datelined 'Geraldstown Mar 2nd 1839' with two 
fine strikes of NAVAN cds in black dated MAY 2 1839 on reverse, rated '4d' in 
manuscript on front. Addressed to DUBLIN with diamond arrival mark in red on 
reverse.

US £21.60

17293 IRELAND 1839 STAGE COACH MAIL: Complete folded letter from BELFAST with BELFAST 
LATE cds dated AUG 22 1839 and standard BELFAST cds dated AUG 23 1839 both 
on reverse. Rated '1/6½' in manuscript on front with good strike of the 'Addl ½' 
marking in black to pay the 'Stagecoach Wheel Tax' on front. Addressed to 
WICK, SCOTLAND with transit cds on reverse.

US £42.40

17294 IRELAND 1841 Small complete folded letter with manuscript 'Prepaid' on front and with 
two strikes of ENNISKILLEN cds dated NOV 2 1841 in black on reverse with 
framed 'TOO LATE' marking alongside. Addressed to KILKENNY.

US £21.60

17295 IRELAND 1845 Folded printed 'Property & Income Tax' notice with fine ST. COLUMB cds in 
blue dated APR 26 1845 and rated '1d' in red manuscript. Addressed to EXETER 
with arrival cds on reverse.

US £17.60

17296 IRELAND 1846 Cover with manuscript 'PPD' at top with BELFAST cds in red dated MAR 19 
1846 and boxed 'PAID' marking also in red and rated '1d' in manuscript. 
Addressed to WEXFORD with arrival cds on reverse.

US £17.60

17297 IRELAND 1849 Folded letter with good strike of two line 'SWANLINBAR BALLYCONNELL' 
Script style marking in blue with two strikes of BALLYCONNELL cds dated APR 17 
1849 in light blue alongside. Rated '1d' in red manuscript. Addressed to DUBLIN.

US £28.80
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17298 IRELAND 1849 Cover with good strike of straight line 'PARSONSTOWN' marking in blue-
black, rated '1d' in red manuscript. Addressed to RATHDOWNEY with ROSCREA 
transit cds on reverse dated DEC 16 1849.

US £21.60

17299 IRELAND 1855-57 QV 4d Rose-Carmine with Dublin '186 Duplex', f.u. with small h/r. US3 PH £52.00

17300 IRELAND 1862-64 QV 6d Lilac hyphenated with Dublin '186 Duplex', f.u. with small h/r. US3 PH £52.00

17301 IRELAND 1867-80 QV 3d Rose with Dublin '186 Duplex', f.u. with small h/r. US3 £26.40

17302 IRELAND 1922 KGV Stamps of GB ovpt in Gaelic - SG1 - ½d Green, SG2 - 1d Scarlet, SG4 - 
2½d Bright Blue, SG5 - 3d Bluish Violet, SG6 - 4d Grey-Green, SG7 - 5d Yellow-
Brown and SG9 - 10d Turquoise-Blue, mint small h/r.   (4d and 5d have small 
pencil annotations on back).  (7) Cat. £46 

US3 £16.00

17303 IRELAND 1922 KGV Stamps of GB ovpt in Gaelic Type 2 ovpt by Thom, SG34 - 2d Orange 
(Die II), SG38 - 5d Yellow-Brown and SG39a - 6d Deep reddish Purple horiz pair, 
f.u. with small h/r.   (SG38 - 5d has small pencial annotation on back).  (3) Cat. 
£29 

US3 £9.60

17304 IRELAND 1922 Used group with Type 2 ovpt 6d & 1/- SG14 & 15, 1d from coil with coil join 
at right SG27. Shiney blue black ovpt part set to 1/- (excl 4d & 5d). Slightly mixed 
condition. (15). Cat. £285 

 £100.00

17305 IRELAND 1922 Mint group with Type 2 ovpt 2d Die I & II, 6d both shades & 1/- SG12, 13, 
14, 14a & 15. 1d & 2d coil SG27 & 29a. 2d with coil join. 1½d & 6d SG32 & 39a. 
Wide setting  Type 4 ½d & 1½d SG47 & 49. (11). Cat. £125 

 £56.00

17306 IRELAND 1/9 1922 Dollard Definitives plus Red overprints. MM Cat. £60 US2 £34.40

17307 IRELAND 17-21 1922 Dollard 2s6d (marginal, closed tear at top), 5s and 10s, h/r, fine m.m. Cat. 
£300 

US PH £92.80

17308 IRELAND 17-21 1922 Provisional Govt Dollard ovpt Seahorse set(3) mint, odd short perf Cat. 
£300 

US2 £88.00

17309 IRELAND 1-8 1922 Dollard printing (Type 1) set to 9d (excl 10d) 1d scarlet & carmine red. 2½d 
thin with red ovpt, 4d & 9d red ovpt. (8) Cat. £100 

 £32.00

17311 IRELAND 19 1922 5/- rose red. LMM Cat. £90 US2 £33.60

17312 IRELAND 1-9 1922 (Feb-July) set to 1s, incl. both 1d and all ovpt. colours, the 4d and 9d 
(horizontal crease) carmine ovpts are hinged, all others u.m. (14) Cat. £268 

US3 
PH 

£46.40

17313 IRELAND 1-9 1922 Dollard printing (Type 1) part set (excl 5d SG7) with extra red ovpt on 2½d, 
4d & 9d fine looking m.m. (10). Cat. £100 

 £40.00

17314 IRELAND 2/9 1922 Dollard printing overprints with black opt 1d, 2½d, 3d, 4d, 5d, 9d & 1/- and 
red opts on 2½d, 4d & 9d. All very fine used(10) Cat. £255 

US2 
PH 

£81.60

17315 IRELAND 26 1922 ½d green in a coil strip of 10. UMM Cat. £30 US2 £19.20

17317 IRELAND 30/43 1922 Thom overprints. FU Cat. £225 US2 PH £84.80

17318 IRELAND 30/43 1922 Thom overprints. G/FU Cat. £225 US2 £56.00

17319 IRELAND 30-43 1922 KGV Stamps of GB ovpt in Gaelic Type 2 ovpt by Thom, vals ½d to 1s 
(Missing SG32 - 1½d Red-Brown, SG33 - 2d Orange (Die I) and SG37 - 4d Grey-
Green), mint small h/r. (11) Cat. £132 

US3 £48.80

17320 IRELAND 40 1922 KGV Stamps of GB ovpt in Gaelic, Thom printing - 9d Agate with Red ovpt, 
f.u. with small h/r.  (small pencil annotation on back). Cat. £30 

US3 £10.40

17321 IRELAND 41 1922 9d olive green ovpt Type 2 cds sound used. Cat. £55  £20.00

17322 IRELAND 49 & 51 1922 KGV Stamps of GB ovpt in Gaelic 'Wide setting' - SG49 - 1½d Red-Brown 
and SG51 - 1s Olive-Bistre, f.u. with small h/r.  (Both have small pencil 
annotations on back and SG51 - 1s has pull perf SW corner).  (2) Cat. £110 

US3 £37.60

17323 IRELAND 52-63 1922 Thom printing ovpt Type 5, short set to 1/- fine looking m.m. (12). Cat. £80  £32.00

17324 IRELAND 62 1922 10d turquoise blue ovpt Type 5 cds sound used. Cat. £75  £28.00

17325 IRELAND 68a 1922 1d scarlet horiz joined pair, ovpt Type 5 left showing listed variety 'Long 1 
in 1922' cds fine used. Cat. £185 

 PH £80.00

17328 IRELAND 8b 1922 KGV Stamps of GB ovpt in Gaelic - 9d Agate ovpt in Red, mint small h/r.   
(Small pencil annotation on back). Cat. £25 

US3 £8.00

17330 IRELAND 8b 1922 9d agate with Red Overprint. VLMM Cat. £30 US2 £7.20
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17331 IRELAND 1922-2000 Balance collection housed in L/House green lux padded 32 page 
s/book (black pages)  mint & used in mixed condition. Incls GB ovpts to 2/6d. 
1922 first defin set to 1/- mint. Wmk 'SE' 2/6d, 5/- parcel cancels & 10/- m.m. 
gum faults. Wmk 'e' defins to 10/- mint. A good run of pre dec commems. A run 
through to 2000 with some mini sheets & sheetlets, prestige & greetings 
booklets etc. High Cat 100's HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

 £180.00

17332 IRELAND 1922-23 KGV Stamps of GB ovpt in Gaelic 'Irish Free State', vals SG56 - 2½d, 
SG57 - 3d, SG58  - 4d and SG61 - 9d, f.u. with small h/r.   (4) Cat. £36 

US3 £12.80

17334 IRELAND 64 1922-23 KGV Seahorse issue of GV ovpt in Gaelic  'Irish Free State' - 2s.6d 
Chocolate-Brown bottom right hand corner marginal block of 4, mint small h/r.  
(Top two stamps mint small h/r bottom two u.m., has overall gum toning) Cat. 
£200 

US3 £73.60

17335 IRELAND 64 1922-23 KGV Seahorse issue of GV ovpt in Gaelic  'Irish Free State' - 2s.6d 
Chocolate-Brown,  good used (Cancellation a little heavy) with small h/r.  (Small 
pencil annotation on back). Cat. £100 

US3 £35.20

17336 IRELAND 65 1922-23 KGV Seahorse issue of GV ovpt in Gaelic  'Irish Free State' - 5s Rose-
Carmine, f.u. with small h/r.  (o/c NW). Cat. £170 

US3 
PH 

£62.40

17337 IRELAND 65 1922-23 5/- rose-carmine used with neat cds cancel. Superb Cat. £180 US2 PH £62.40

17338 IRELAND 68a 1922-23 KGV issue of GV ovpt in Gaelic  'Irish Free State' by Harrison - 1d Scarlet 
with 'Long 1 in '1922', mint small h/r.  (Small pencil annotation on back and o/c 
N). Cat. £85 

US3 
PH 

£30.40

17339 IRELAND 71/82 1922-24 Definitives FU Cat. £90 US2 £20.80

17340 IRELAND 65 1922-3 Free State Seahorse 5s rose carmine used, slight perf faults Cat. £180 US £42.40

17341 IRELAND 1922-34 Pictorial issues SG71a - ½d Bright Green Imperf x Perf 14 and SG72c - 1d 
Carmine Perf 15 x Imperf, mint small h/r.  (Both have small pencil annotations 
on back)   (2) Cat. £45 

US3 £16.00

17342 IRELAND 1/98 1922-34 A used collection on New Imperial printed leaves from Dollard & Thom 
printings of ½d, to 2d & 6d, then Harrison 1d, 1½d & 2d, then 1922 (June-
November) to 1/- & Nov-Dec printing by Thom set of 5 to 1/-. 1922-23 3 line opt 
to 1/-, also ½d to 2d Harrison op Cat. £620 

US £171.20

17343 IRELAND 71-82 1922-34 Pictorial set of 12 vals ½d to 1s, mint small h/r. (12) Cat. £85 US3 £30.40

17345 IRELAND 71-82 1922-34 Set of 12 very fine used Cat. £90 US2 £31.20

17346 IRELAND 72b 1922-34 Pictorial issue - 1d Carmine Perf 15 x Imperf (Single perf) vert pair, mint 
small h/r top stamp and u.m. bottom.  (Both have small pencil annotations on 
back) Cat. £240 

US3 
PH 

£89.60

17347 IRELAND 1922-48 Old time mint and used collection on leaves(88), mainly fine US £14.40

17348 IRELAND 1922-49 Collecction of f.u. with small h/r issues on 2 stock cards.  SG3, SG50, 
SG52, SG73, SG77-79, SG82, SG89-90, SG92-97, SG107-109, SG121b, SG123b, 
SG124, SG125, SG125ba, SG126, SG128-143b and SG145-148. (51) Cat. £174 

US3 £62.40

17349 IRELAND 1922-49 Collecction of mint small h/r issues on 2 stock cards.  SG50, SG75-78, 
SG81, SG91-98, SG105-110, SG114-115, SG117, SG119, SG119c, SG126-141 and 
SG144-148. (46) Cat. £202 

US3 £75.20

17350 IRELAND 1922-54 Postage Stamps of Ireland presentation folder comprising definitives 
and commemoratives issued between 1922 and 1954. Examples provided to 
delegates of the UPU Congress. A few surface marks otherwise fine and fresh. 
Retail price c£100.

US £56.80

17351 IRELAND 1922-79 A mint & mainly used general collection on Hagner sheets. From a few 
opts on GB ten a general range of commems & defins with values to £1 (used). 
Will benefit from a little re-organisation. Mainly very fresh & fine (250+) Cat. 
£220 

US3 £38.40

17352 IRELAND 68a 1923 1d scarlet with LONG 1 IN 1922 variety. LMM Cat. £85 US2 £32.00

17353 IRELAND 69 1923 1½d red-brown coil in a strip of 10. UMM Cat. £85 US2 £40.80

17355 IRELAND 84 1925 5/- rose red FU Cat. £180 US2 PH £67.20

17356 IRELAND D1-4 1925 P. Due set to 6d, h/r, m.m. (4) Cat. £55 US £16.00

17357 IRELAND D1-D4 1925 Postage Due set of 4v to 6d, wmk W10, lightly MM with hinge trace. Cat. 
£65 

US £22.40
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17359 IRELAND D2-D4 1925 Postage Due vals 1d Carmine, 2d Deep Green and 6d Plum, mint small h/r.   
(3) Cat. £60 

US3 £23.20

17360 IRELAND D3 1925 Postage Due 2d deep green. LMM Cat. £30 US2 £14.40

17363 IRELAND 86 1927-28 KGV Seahorse issue of GV ovpt in Gaelic  'Irish Free State'  with Wide 
date - 2s.6d Chocolate-Brown bottom left hand corner marginal block of 4, mint 
small h/r.  (Bottom two stamps u.m.) Cat. £200 

US3 £76.80

17364 IRELAND 89-161 1929-54 Largely complete run of commem issues in slightly mixed condition 
m.m. some u.m. from SG89-91, (Excl SG94-97) then complete incl Air set to 1954 
SG160-61. (51). Cat. £200 

 £80.00

17365 IRELAND 1930-64 In tact collection entirely used neatly presented on album pages 
principally commem issues in slightly mixed condition, between SG92/201. Wmk 
'e' defins to 10d. Postage Dues with ½d SGD5 f.u. 1d D2 2d, 3d & 6d. D8,9 & 11. 
(85). Cat. £155 

US £28.80

17367 IRELAND SB1a 1931-40 BOOKLET-2s book edition 18.39 with McCairns for Vauxhalls advert on 
front cover, contains pane of 6@½d, 3@1d plus 3 labels(cat £475), fine, cat 
£4,750 for complete booklet

US2 £241.60

17372 IRELAND 102 1937 2s6d emerald-green, h/r, very fresh, fine m.m. Cat. £180 US5 PH £36.80

17373 IRELAND 102 1937 2/6d emerald green LMM Cat. £200 US2 £40.00

17374 IRELAND 102 1937 2/6d emerald green FU Cat. £95 US2 £32.00

17375 IRELAND 102 1937 St. Patrick - 2s.6d Emerald-Green, mint small h/r x 2.  (o/c NE)    Fresh 
bright colours. Cat. £200 

US PH £92.80

17376 IRELAND 102 1937 St Patrick 2/6d emerald green wmk 'SE' fine looking m.m. Cat. £200  PH £80.00

17377 IRELAND 102/104 1937 High values. LMM Cat. £550 US2 PH £140.80

17378 IRELAND 102/104 1937 St Patrick set, SE Wmk, fine mint (3) Cat. £550  PH £160.00

17379 IRELAND 102-04 1937 St Patrick wmk 'SE' H/V's 2/6d bottom marginal, 10/- left marginal, very 
fine & fresh superb u.m. (3). Cat. £550 

US PH £274.40

17380 IRELAND 102-4 1937 St. Patrick SE wmk 2/6d,5s,10s unmounted mint marginals, the 10s has 
toned gum Cat. £550 

US2 £125.60

17381 IRELAND 103 1937 St. Patrick - 5s Maroon, mint small h/r x 2.  (o/c E)    Fresh bright colours. 
Cat. £225 

US PH £104.00

17382 IRELAND 104 1937 St. Patrick - 10s Deep Blue, mint small h/r. Fresh bright colours. Cat. £180 US3 PH £67.20

17383 IRELAND 104 1937 St. Patrick - 10s Deep Blue, mint small h/r x 2.  (o/c NE)    Fresh bright 
colours. Cat. £190 

US PH £85.60

17384 IRELAND 1937-46 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG71, SG73, 
SG82, SG105-110, SG128-143a and SG144-145.   Very fresh bright colours.  (29) 
Cat. £122 

US £55.20

17385 IRELAND 1937-48 KGVI mint collection of sets from a Crown album, all different fine mint 
(22) Cat. £86 

 £24.00

17386 IRELAND 1937-48 Fine used collection(55) values to 10s US2 £19.20

17387 IRELAND 109-110 1939 150th Anniv of US Constitution and Installation of First US President. 2d & 
3d in marginal blocks of 4, 2d UM, 3d h/r across upper pair. Cat. £29 

US £9.60

17388 IRELAND 111/25b 1940 Definitives FU Cat. £38 US2 £11.20

17389 IRELAND 112b 1940 1d carmine perf 14 x imperf LMM Cat. £70 US2 £17.60

17390 IRELAND 112b 1940 1d carmine wmk 'e' perf 14x imperf fron coils, very fine u.m. Cat. £70 US £34.40

17391 IRELAND 122 1940 1/- light blue LMM Cat. £95 US2 £24.00

17392 IRELAND 1940-43 KGVI Era Postage Due set from a Crown album, fine mint (6) Cat. £34  £9.60

17393 IRELAND 1940-68 Pictorial issue vals 1d to 10s plus SG119b - 6d Chalk, SG123b - 2s.6d 
Chalk and SG124c - 5s Chalk, mint small h/r.  (18) Cat. £152 

US3 £56.80

17394 IRELAND 111/125 1940-68 Definitive set, E Wmk, fine mint (17) Cat. £140  £40.00

17395 IRELAND 112-
125ba

1940-68 Pictorial issue vals 1d to 10s (Missing SG113 - 1½d and SG122 - 1s), mint 
small h/r.  Fresh bright colours.  (14) Cat. £22 

US £9.60

17396 IRELAND 122 1940-68 Pictorial issue 1s Light Blue, mint small h/r. (Small pencil annotation on 
back and o/c SW).  Fresh bright colour. Cat. £95 

US3 
PH 

£34.40
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17397 IRELAND 122 1940-68 Pictorial issue 1s Light Blue, mint small h/r. (Small pencil annotation on 
back).  Fresh bright colour. Cat. £95 

US3 
PH 

£35.20

17398 IRELAND 122 1940-68 Pictorial issue 1s Light Blue, mint small h/r. (Small pencil annotation on 
back).  Fresh bright colour. Cat. £95 

US3 
PH 

£35.20

17399 IRELAND 1940-70 Postage Due vals SGD5 - ½d Emerald Green, SGD6 - 1d Carmine, 
SGD11a - 6d Wmk sideways, SGD12 - 8d Orange and SGD13 -10d Bright Purple, 
mint small h/r.   (All have small pencil annotations on back and 10d has small 
blue spot on front).  (5) Cat. £44 

US3 £13.60

17400 IRELAND 1941 Incoming cover from New York with yellow 'US Postage 30 Paid ' etc label. 
Blue handstamp 'By Trans Atlantic Clipper' & below also in blue 'Department 
Ruling #2 Complied with'. Bermuda censor label (PC90) Examiner 4,040.An 
unusual cover.

 £24.00

17401 IRELAND 126-127 1941 25th Anniv of Easter Rising (1916), set of 2 vals 2d Orange and 3d Blue ovpt 
in Gaelic, mint small h/r.   Very fresh bright colours.    (2) Cat. £24 

US £9.60

17402 IRELAND 126-127 1941 25th Anniv of Easter Rising (1916). 2d (right margin, UM) and 3d (lightly 
MM with hinge trace). Cat. £29 

US £10.40

17403 IRELAND 124 1942 5s maroon, wmk W22, lightly MM, hinge trace. Cat. £40 US £14.40

17404 IRELAND 123 1943 2s.6d emerald-green, wmk W22, lightly MM, hinge trace. Cat. £40 US £14.40

17405 IRELAND 121-123 1943-45 St Patrick high vals 2/6, 5/- & 10/-. Very fine mint Cat. £155 US3 PH £32.80

17406 IRELAND 125 1945 10s deep blue, wmk W22, lightly MM, faint hinge trace. Cat. £60 US £23.20

17407 IRELAND 140/143
a

1948 KGVI Era Air set (full set less 1965 1s5d) from a Crown album, fine mint (6) 
Cat. £30 

 £8.00

17408 IRELAND 1949-62 Issues complete both mint and used collection on New Age leaves(98), 
fine Cat. £365 

US £56.80

17409 IRELAND 149-151 1950 Holy Year set of 3 vals 2½d to 9d, f.u. (SG151 - 9d has small pencil 
annotation on back). (3) Cat. £25 

US3 £8.00

17410 IRELAND 1950-59 Nice fresh mixed mint and f.u. collection hinged on 2 album pages plus 
a stock card.  Mint - SG150, SG152-155 and SG158-179 and Used - SG152, SG156-
158, SG160, SG162-166, SG168-170, SG172-174 and SG176-178.  (26 mint and 
20 used) Cat. £180 

US3 £65.60

17412 IRELAND 178-179 1959 Bicentenary of Guinness Brewery. 3d Brown-Purple on an illustrated FDC 
(Guinness cachet on envelope to shareholders) cancelled 20th July 1959. Cover 
has seen better days but has card insert in pristine condition with mint stamps 
behind cellophane cover.

 £8.00

17413 IRELAND 1965-2011 First Day Cover collection spanning the period 1965 (Europa) to 2011 
Anniversary of First RTE Radio Broadcast. Light coverage in years to 2008 then 
appears complete for 2009, 2010 & 2011. Excellent condition throughout. 
Approx 100 covers, cat value c£430. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £92.80

17414 IRELAND 213-20 1966 50th Annivs of Easter Rising set of 8 in pairs on 4 matching illust first day 
covers very fine & clean with typed address. (4 covers).

 £20.00

17417 IRELAND 123b,24c
,25b

1967 St Patrick high values, 2/6d (123b), 5s (124c) & 10s (125b), on chalk-
surfaced paper, UM. Cat. £36 

 £17.60

17419 IRELAND 1971-2014 Approx 175 booklets, ordinary and premium on stock pages (in no 
particular order). All in excellent condition. Just a very few incomplete, and a 
few others cancelled with commemorative postmarks. From 1971 definitives 
with plain covers, through commemorative booklets and low face value 
definitive issues, 2005 Ryder Cup Premium booklet to 2014 Greetings stamps, 
with a little duplication. Estimated cat value £1300. HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £249.60

17420 IRELAND D22/4 1978 Postage Dues in blocks of 4. FU Cat. £88 US2 £27.20

17421 IRELAND 1988-2002 Various sheetlets, UM. 1988 Olympic Games, Irish Security Forces; 
1989 Europa; 1994 Europa, World Cup; 1995 Europa, Reptiles & Amphibians, 
United Nations; 1996 Olympic Games, Europa, Irish Cinema; 1997 Europa; 1998 
Tour de France; 1999 Gaelic Football Millennium Team; 2000 Hurling Millennium 
Team; 2002 Steeplechasing in Ireland, World Cup, National Gallery of Ireland. 
Cat. £204 

US £56.80

17422 IRELAND 1989-2011 Europa MS sets complete from 1989-2011, Very Fine UM. (46 sheets) US £177.60
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17423 IRELAND SB35 1990 £6 booklet - 150th Anniv of the Penny Black in excellent condition. Cat. £20 US £7.20

17424 IRELAND 1990-92 Nice fresh mixed mint and f.u. collection hinged on 6 album pages.  
Mint between SG743 and SG864 and Used between SG742 and SG863.   (21 mint 
and 75 used). Cat. £132 

US3 £48.80

17425 IRELAND 1991 Yearbook - Irish Stamps: Special & Commemoratives issued in 1991. 
Presentation folder with 31 stamps issued in 1991. Retail price c£32.

US £14.40

17426 IRELAND 1993 Yearbook - Irish Stamps: Special & Commemoratives issued in 1993. 
Presentation folder with 28 stamps issued in 1993. Retail price c£30.

US £10.40

17427 IRELAND 1999 Celebrating the Millennium (1st issue) - People of the 20th Century. 
Presentation folder containing sheetlet of 15v (1283a). Cat. £15 

US £7.20

17428 IRELAND 2000 Celebrating the Millennium (4th issue) - The Arts. Presentation folder 
containing sheetlet of 12v (1315a). Cat. £18 

US £9.60

17429 IRELAND 2000 Celebrating the Millennium (5th issue) - World Events. Presentation folder 
containing sheetlet of 12v (1377a). Cat. £15 

US £7.20

17430 IRELAND 2000 Celebrating the Millennium (3rd issue) - Discoveries. Presentation folder 
containing sheetlet of 12v (1300a). Cat. £17 

US £9.60

17431 IRELAND 2000 Celebrating the Millennium (2nd issue) - Irish Historic Events. Presentation 
folder containing sheetlet of 12v (1289a). Cat. £15 

US £8.80

17432 IRELAND 1329a 2000 Team of the Millennium collection - Hurling, First Day Cover Sheetlet. 
Presentation folder containing sheetlet of 15v (1329a), sheetlet attached to 
presentation card and cancelled on FDI, 2nd August 2000.

US £7.20

17434 IRELAND 2001 Celebrating the Millennium (6th issue) - Epic Journeys. Presentation folder 
containing sheetlet of 12v (1377a). Cat. £15 

US £7.20

17436 IRELAND 1466-
1563

2002 Collection of UM commemoratives and definitives issued in 2002, in clear 
mounts on Davo pages. Greetings, World Cup Football issued as self-adhesives in 
booklet panes, not individual stamps. Total of 77 stamps, 4 booklet panes and 6 
MS. Cat. £155 

US £42.40

17438 IRELAND 2002-03 Collection of 8 Superb complete u.m. Booklets - SB96-SB99, SB103, 
SB110-SB111 and SB113.   (8) Cat. £98 

US3 £37.60

17440 IRELAND 2003-07 Collection of 4 Superb complete u.m. Premium Booklets - SP1, SP4, SP6 
and SP7.  (4) Cat. £57 

US3 £20.80

17443 IRELAND SP2 2004 €9.50 Premium booklet - 90th Anniv of Shakleton's Antarctic Expedition, 
excellent condition. Cat. £22 

US £8.00

17445 IRELAND 2006-09 Collection of 6 Superb complete u.m. Booklets - SB128, SB132, SB141, 
SB143-SB144 and SB147.   (6) Cat. £82 

US3 £30.40

17447 IRELAND SB178,SB
179

2014 €6.80 & €10 booklets, Irish Animals and Marine Life in excellent condition. 
Cat. £30 

US £10.40

17448 IRELAND PRESTAMP & MILEAGE MARK 1840 Cover datelined 'Newtown January 24 1840' 
with good strike of MONTRATH 47 mileage mark in red on reverse with 'P.PAID' 
marking in red on the front, rated 1d in red manuscript. Addressed to 
RATHDOWNEY

 £24.00

17451 ITALY B130 BLP 15c slate black  Publicity Envelope Stamp m.m. Cat. £1100 US4 PH £223.20

17454 ITALY 2a/3a 1862 Victor Emmanuel II 20c indigo with double head (Sassone allows a 
premium for double heads), MM well centred and 40c rose-red, MM a little o/c 
to W. (2) Cat. £400 

US2 £75.20

17455 ITALY 2a-4a 1862 Victor Emmanuel II 20c indigo, 40c red & 80c orange-yellow, fresh MM, 
the 40c is well centred, typical imperfections. (3) Cat. £450 

US2 £84.80

17458 ITALY 1862-1963 Mainly used collection on leaves(100s) including 1863 2L scarlet, 
1890 Parcel Post set, 1910(Apr) Garibaldi set, 1924 Holy Year set, mixed 
condition

US7 £44.80

17459 ITALY 1862-78 King Victor Emmanuel II Mint/Used duplicated range, with 1862 20c 
indigo Used, 80c orange-yellow mm, 1863 15c x 7mm & FU x 2, 1863-65 vals incl 
30c U x 7, 40c U x 13, 60c U x 7, 1870-1925 Post Dues Used incl 1l x 4, 2l x 2, 5l x 
r & 10l x 4, 1875 Official 5l Used (repaired), 1878 Official surch vals, good range 
though typical mixed condition for this era. (86) Cat. £1770 

US £320.00

17464 ITALY 16 1863-65 King Victor Emmanuel II 2l pale scarlet with 'SAGGIO' ovpt, two sides 
cut straight and other trimmed perfs, mm with h/r.

US £17.60
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17465 ITALY 1863-97 early Used coln on SG Ideal pages with some dupl, good range tough 
some mixed condition and none are expertised, with better incl Victor 
Emmanuel II incl 1863-65 set to 2l (ex 10c), 1867 Postage Due 10c x 2, 1878 
Officials surch set plus extra vals, Umberto incl 1879-82 set to 2l (ex 30c), 1890-
91 surch set, 1890 Parcel Post set, 1891-97 set to 5l, good lot for sorting. (100) 
Cat. £2500 

US2 £470.40

17467 ITALY 1879 King Umberto Mint/Used coln of duplicated vals, with 1879-82 50c U x 4, 
1884 Post Due 100l U x 2, 1889 vals incl 1l U x 5, 1890-91 surch 20c on 50c U 
horiz pair, 1890-91 Post Due set U, 1890 Parcel Post vals Mint & Used, useful 
range though some typical faults noted. (59) Cat. £1100 

US £199.20

17469 ITALY 33 1879 Umbberto I 20c  orange unused, traces of gum, off centre, a few short 
perfs Cat. £550 

US5 £20.80

17470 ITALY 34 1879 Umberto I 25c deep blue mint, part original gum, off centre, a few short 
perfs at top Cat. £950 

US5 
PH 

£43.20

17472 ITALY P38-43 1884 Parcel Post set, 10c olive-grey cds f.u., 20c blue cds v.f.u. 50c rose perf 
faults right side, 75c green cds f.u. 1l25 cds used with additional pen cancel, 1l75 
cds f.u. Scarce set especially so fine. (6). Cat. £500 

US8 
PH 

£68.00

17473 ITALY P39-P43 1884-86 King Umberto Parcel Post set ex 10c, FU. (5) Cat. £433 US2 £81.60

17474 ITALY P40-P42 1884-86 Parcel Post vals incl 50c mm & FU x 8, 75c FU x 2, 1l.25c FU. (12) Cat. 
£227 

US £39.20

17475 ITALY 43 1889 King Umberto 5l red & green, Used with indistinct cancel, colours a little 
faded, o/c to W, signed on the reverse by Alberto Diena. Cat. £1200 

US2 
PH 

£281.60

17477 ITALY 43 189 King Umberto 5l red & green, Used with barred pmk, small split from the 
top edge and odd short perf, various dealer marks on the reverse. Cat. £1200 

US PH £171.20

17478 ITALY 1901-35 King Victor Emmanuel III mostly Used coln on SG Ideal album pages, 
with some complete sets and some dupl of vals, with better incl 1911 Jubilee set 
to 10c, 1912 Camponile pair, 1915-16 Red Cross set, 1923 Fascist March set, 
then often part sets or vals, incl 1923 Manzoni 50c, 1926 1st National Defence 
set to 1l.25, 1927-29 defin Portrait set, 1928 Filiberto set to 5l, 1929 Monte 
Cassino 5l, 1932 Garibaldi Air set to 5l, then through to 1935, good coln for 
improvement or sorting. (100s) Cat. £2650 

US2 £501.60

17479 ITALY 1901-43 Victor Emmanuel III Mint/Used incomplete coln on stockpages, with 
many duplicated vals, some better vals & sets, multiples, etc, well sorted and 
identified though in typical mixed condition, noted 1901 5c & 10c mm, 1905 15c 
on 20c mm, 1911 Jubilee 10c & 15c FU, 1915-16 Red Cross 20 on 15c FU, 1917-
24 2l mm & FU x 9, 1923 Fascist March vals to 5l FU, 1926 St Francis 5l Used 
(toning), good lot for filling gaps. (100s) Cat. £3200 

US £676.80

17480 ITALY 74,82 1906-10 1906 15c slate definitive m.m. (cat £95), also SG82 15c Plebiscite m.m. 
(cat £55). Cat. £150 

US3 £29.60

17482 ITALY 190845 Express duplicated Used vals, incl 1908 30c x 8, 1921 1l.20 on 30c x 2, 
1925-26 2l x 3, etc, mixed condition. (45) Cat. £520 

US £120.80

17483 ITALY 80 1909 King Victor Emanuelle 15c slate-black, fresh UM with streaky gum, o/c to 
SE. Cat. £450 

US4 
PH 

£71.20

17484 ITALY 83-4 1910 Plebiscite of Southern States set used, the 5c has a few short perfs Cat. 
£435 

US2 £55.20

17485 ITALY 84 1910 Plebiscite of Southern States 15c green fine used, off centre Cat. £275 US2 £48.80

17487 ITALY 103 1917 Express 40c violet with 25c Napoli-Palermo ovpt, FU with most of cds. Cat. 
£60 

US £17.60

17488 ITALY 102-3, 
217-8

1917-27 Grouping of Airs overprints with 1917 Rome and Napoli flights, 1927 air 
overprints 50c and 60c. Also 1917 SG E112 Express overprint m.m. (5) Cat. £150 

US3 £35.20

17489 ITALY 1920s-80s Mint and used collection in a stock book(few 100s) including 1948 
Centenary set ex 4L mint, 1950 UNESCO set, Holy Year set mint, 1950 Provincial 
occupations set mint, also some other countries including Andorra

US £128.00

17491 ITALY 123-125 1922 Philatelic Congress ovpt 15c, 25c & 40c, each FU with event h/s.(3) Cat. 
£1075 

US2 
PH 

£269.60

17492 ITALY 126-128 1922 Anniv of death of Mazzini set, fresh FU, mixed centring. (3) Cat. £130 US2 £25.60

17493 ITALY 155-160 1923 Manzoni set ti 5l, fresh mm, gum is a little streaky possibly redistributed, 
mixed centring. (6) Cat. £950 

US PH £235.20
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17495 ITALY 170-171 1924 Trade Propaganda ovpt 50c, 60c, 1l & 2l, all FU with light cds, well centred. 
(4) Cat. £1040 

US2 
PH 

£250.40

17496 ITALY 171 1924-25 Piperno Advertising pair f.u. but with bottom left corber missing perfs, 
corner tear. Attractive scarce spacefiller. Cat. £325 

US3 
PH 

£24.00

17497 ITALY 171b-
171r

1924-25 stamp with attached advert label range incl 25c Reinach, 25c Abrador & 
50c Tantal, all Used with various cancels. (8) Cat. £550 

US2 £103.20

17498 ITALY 196A 1926 St Francis of Assisi 5L + 2L50 sepia, very fine used Cat. £130 US6 PH £18.40

17499 ITALY 197-203 1926-28 Air vals incl 50c, 1l.20 x 2 & 5l mm, 60c x 4 & 1l.50 x 2 FU. (10) Cat. £224 US £71.20

17500 ITALY 217-218 1927 Air surch pair, fresh FU, a little o/c. (2) Cat. £335 US2 £72.00

17503 ITALY 262-6 1929 Monte Casino 50c to 10L (slight yellowing), fine used. (5) Cat. £420 US2 PH £86.40

17504 ITALY 304-310 1931 St Antony of Padua set to 5l, each FU with cds. (7) Cat. £225 US2 £49.60

17505 ITALY 314-325 1932 Dante Society Postage set to 5l & 10l, all FU with cds. (12) Cat. £550 US2 PH £137.60

17508 ITALY 350-
E369

1932 Anniv of Fascist March Postage set to 5l, Air set & Express pair, fresh FU 
and mostly well centred. (20) Cat. £700 

US2 
PH 

£175.20

17509 ITALY 363-
E370

1932 Anniv of Fascist March Postage vals to 5l & Express vals incl 2l.50, fresh FU, 
well centred. (6) Cat. £665 

US2 £144.00

17514 ITALY 384-390 1933 Holy Year Postage set & Airs, each FU with cds, well centred. (7) Cat. £300 US2 £75.20

17515 ITALY 462-472 1935 Death of Bellini postage set ex 1l.75 & Air set, fresh FU and well centred. 
(10) Cat. £705 

US2 
PH 

£156.00

17516 ITALY 477-488 1936 Birth of Horace Postage set to 1l.75 & Air set to 1l, fresh FU. (11) Cat. £510 US2 £96.80

17517 ITALY 1943-54 Mint/Used part complete 'Winged Wheel' wmk duplicated range on 
stockpages, with better vals incl 1948 St Katherine Air 100f FU, 1948 Centenary 
vals Used to 100l x 3, 1949 Volta 50l FU, 1951 First Stamps 55l FU, 1951 Art 55l 
FU x 2, 1951 Sardinia 60l FU x 3, useful range. (160) Cat. £1360 

US £334.40

17518 ITALY 663-666 1945-48 Peace set vals incl 10l vermillion x 7, 20l purple block of 4, 25l green, all 
UM, 30l with paper remnants on the gum. (13) Cat. £1010 

US PH £177.60

17519 ITALY 667 1945-48 30L bright blue, an unmounted mint pair, very fresh & fine Cat. £1200 US12 P £69.60

17521 ITALY 669 1946 Defin 100L carmine fine l.m.m. Cat. £550 US2 £32.80

17522 ITALY D699-70 1947-54 Postage Dues 20 lire and 25 lire key values m.m. Cat. £340 US3 PH £73.60

17523 ITALY 694-717 1948 Mint range on album pages, incl St Catherine set with Airs mm, New 
Constitution set in vert pairs mm/um, Centenary set to 100l in vert pairs mm/um 
(the top stamp is mm). (34) Cat. £1340 

US PH £377.60

17524 ITALY 706-17 1948 Centenary of Revolution set(12) fine mint Cat. £550 US2 £41.60

17525 ITALY 706-17 1948 Centenary of Revolution set(12) fine mint Cat. £550 US2 £41.60

17526 ITALY 706-717 1948 1848 Revolution set to 100l, fresh mm, light gum fading. (12) Cat. £550 US £135.20

17527 ITALY 706-717 1948 1848 Revolution set to 100l, fresh mm, odd hinge thin. (12) Cat. £550 US £135.20

17528 ITALY 717 1948 Centenary of Revoltion 100L slate blue fine m.m. Cat. £225 US2 £14.40

17529 ITALY E718 1948 Express 35 Lire violet u.m. but with a very smal gum scuff. Cat. £200 US3 £43.20

17530 ITALY 725 1949 UPU 50L ultramarine fine m.m. Cat. £120 US2 £9.60

17531 ITALY 725 1949 UPU 50L ultramarine fine m.m. Cat. £120 US2 £9.60

17532 ITALY 726 1949 Centenary of Roman Rep 100l brown, vertical pair FU. (2) Cat. £300 US £85.60

17534 ITALY 726 1949 Roman Republic 100L brown fine used Cat. £160 US2 £27.20

17535 ITALY 727-729 1949 European Recovery Plan set of 3, u.m. (3) Cat. £170 US6 £23.20

17536 ITALY 733 1949 WORLD Health Congress 20l violet x 20 on part envelope, either multiples 
or singles, FU with multiple strikes of Prato pmk, some have blue crayon marks. 
Cat. £300 

US £53.60

17537 ITALY 733 1949 World Health Congress 20l violet, very fine UM. Cat. £70 US £21.60

17538 ITALY 1950 Provincial Occupations vals incl 20c, 35c x 3 & 50c, all fine UM. (13) Cat. 
£225 

US £64.00

17539 ITALY 746-7 1950 Holy Year set fine m.m. Cat. £169 US2 £14.40
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17540 ITALY 746-7 1950 Holy Year set fine m.m. Cat. £169 US2 £14.40

17541 ITALY 783-4 1951 Milan Fair set fine m.m. Cat. £166 US2 £14.40

17542 ITALY 787-789 1951 Gymnastics set to 15l, all tied to single piece cto with cds, superb. Cat. 
£1800 

US £320.00

17543 ITALY 788 1951 10L International Gymnastic Festival, superb used. Cat. £600 US6 PH £89.60

17544 ITALY 790-1 1951 Montecassino set fine m.m. Cat. £143 US2 £9.60

17545 ITALY 1955-90 Part complete UM/FU coln on stockpages, range with some duplication, 
incl a few better vals & complete sets. (100s) Cat. £280 

US £71.20

17546 ITALY - AUSTRIAN 
TERRITORIES

1921 Unissued Express Letter 1l.20 dicorona on 1l.20 blue & rose, fresh UM, 
centred to W, rarely offered. Cat. £325 

US3 
PH 

£141.60

17547 ITALY - AUSTRIAN 
TERRITORIES

DALMATIA 1919-22 ovpt issues incl 1921-22 Victor Emmanuel III surch set, the 
5cor on 5l & 10cor on 10l are both UM, other UM or MM, also similar General 
Issues sets. (22) Cat. £207 

US3 £82.40

17548 ITALY - AUSTRIAN 
TERRITORIES

D85-88 DALMATIA 1922 Postage Due set to 5cor on 5l, fresh UM, typical centring. (4) 
Cat. £150 

US3 £65.60

17549 ITALY - COLONIES 1-E17 1932 General Issues Garibaldi set with Airs & Express, a couple of low vals with 
odd tone spot o/w VF UM. (17) Cat. £100 

US3 £40.80

17550 ITALY - COLONIES 78 1934 Football 1L25 blue fine used Cat. £120 US2 £14.40

17551 ITALY - COLONIES 1939 Victor Emmanuel Italian Africa fiscal 20c brown-purple, in block of 18 (6 x 
3) with lower margin, UM with some split perfs.

US £21.60

17552 ITALY - COLONIES 1939 Victor Emmanuel Italian East Africa ovpt fiscal 20c green, in block of 12 (2 x 
6) with top margin, UM with some split perfs, 2 stamps thinned. (12)

US £14.40

17553 ITALY - COLONIES - 
A.M.G

1-17 1947-48 Italian Peace stamps with AMG ovpt set to 100l, fresh FU. (17) Cat. £75 US £21.60

17554 ITALY - COLONIES - 
A.M.G

21-27 1947-48 Italian Air 10l to 1000l with AMG ovpt, fresh FU. (7) Cat. £385 US £107.20

17555 ITALY - COLONIES - 
A.M.G

92 1949 Roman Centenary 100l brown with red AMG ovpt, fresh FU. Cat. £130 US £35.20

17556 ITALY - COLONIES - 
A.M.G

195-196 1951 Italian First Tuscan Stamps set with AMG ovpt, fresh FU. (2) Cat. £74 US £21.60

17557 ITALY - COLONIES - 
A.M.G

203-205 1951 Italian Gymnastics Festival set with AMG ovpt, fresh FU. (3) Cat. £140 US £39.20

17559 ITALY - COLONIES - 
CYRENAICA

11-15 1924 Manzoni set to 1L(5) used, the 1L has a few slightly pulled perfs Cat. £460 US2 £68.80

17560 ITALY - COLONIES - 
CYRENAICA

11-16 1924 Manzoni ovpt set to 5l, fine MM and very fresh, well centred, the 5l has a 
small dealers mark on the reverse. (6) Cat. £950 

US3 
PH 

£387.20

17561 ITALY - COLONIES - 
CYRENAICA

24b 1925-6 Royal Jubilee 1L25 blue perf 13½ fine used, Bengasi 11.12.26 pmk Cat. 
£800 

US2 
PH 

£165.60

17562 ITALY - COLONIES - 
CYRENAICA

24b 1925-6 Royal Jubilee 1L25 blue perf 13½ fine used, 1926 pmk, off centre Cat. 
£800 

US2 
PH 

£151.20

17566 ITALY - COLONIES - 
CYRENAICA

84-90 1931 St. Anthony set, ditto set for Tripolitania ex 20c(13) fine used Cat. £310 US2 £61.60

17567 ITALY - COLONIES - 
CYRENAICA

102-107 1933 Graf Zeppelin set of 6, very fine used. Light;y cancelled Cat. £1300 US5 
PH 

£215.20

17568 ITALY - COLONIES - 
CYRENAICA

109-109 1933 Balbo Transatlantic Flight 19L75 & 44L75, both superb used Cat. £1500 US5 
PH 

£301.60

17569 ITALY - COLONIES - 
CYRENAICA

1934 Air Mail set u.m. (6) Cat. £42 US3 £13.60

17570 ITALY - COLONIES - 
CYRENAICA

1934 Air Mail set m.m. (6) Cat. £42 US3 £11.20

17571 ITALY - COLONIES - 
CYRENAICA

114-25 1934 Colonial Exhibition Postage and Air sets(12) very fine used Cat. £250 US2 £51.20

17572 ITALY - COLONIES - 
CYRENAICA

O136 1934 Rome-Mogadiscio flight 25l +2l carmine with Official ovpt, very fresh UM, 
well centred, slight discoloration of the gum, fine and very rare. Cat. £4000 

US3 
PH 

£1635.20
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17573 ITALY - COLONIES - 
CYRENAICA

66-69 1939 Third National Defence set to 5l, very fresh MM, the 5l centred a little N 
but clear of the perfs. (4) Cat. £170 

US3 £71.20

17576 ITALY - COLONIES - 
EAST AFRICA

1/58 1938-41 A small, mainly fresh mint, range on stock page with some slight 
duplication, mainly regular values but one scarce, the 1938 50c brown(SG £90), 
mint with o.g. but gum toned & heavy hinge. Still of good frontal appearance. 
Good base to develop (34) Cat. £168 

US2 £25.60

17579 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

11 1893 ovpt on King Umberto 5l carmine & blue, fresh MM with largish h/r and 
good o.g., single short perf on S edge, centred a little to SW but good for this 
issue, rarely seen. Cat. £900 

US3 
PH 

£294.40

17580 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

1-11 1893 King Umberto ovpt set to 1l (ex 20c & 25c), fresh MM with some blotchy 
gum, 5c is well centred with some short perfs, 10c fine centred a little to W. (8) 
Cat. £530 

US3 
PH 

£174.40

17581 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

5 1893 ovpt on King Umberto 20c orange, fresh & Fine MM, large part o.g. a little 
streaky, centred to S, very presentable example. Cat. £450 

US3 
PH 

£163.20

17582 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

6 1893 ovpt on King Umberto 25c blue, Fresh MM with h/r, the gum is a little 
patchy and light browning as is typical, well centred, attractive example of this 
rare stamp. Cat. £1500 

US3 
PH 

£544.80

17584 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

12-18 1895-99 King Umberto ovpt set to 45c, fresh MM/UM, typical imperfections for 
this era. (7) Cat. £85 

US3 £27.20

17585 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

1903 25c blue 'King Victor Emmanuel III' issue of Italy with straight line 
'COLONIA ERITREA' overprint in black. A mint copy with toned gum. 2020 RPSL 
certificate accompanies stating 'Very discoloured gum and adhesions on reverse. 
(SG 24)

US12 
PH 

£32.80

17586 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

24 1903 Victor Emmanuel III ovpt 25c blue, MM with area of adhesion on the gum, 
odd short perf and centred to S just touching perfs, signed by Guglielmo Oliva on 
reverse, fresh attractive example. Cat. £650 

US3 
PH 

£212.00

17587 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

25 1903 Victor Emmanuel III ovpt 40c brown, Fresh LMM with small h/r, centred S 
with edge of adjacent stamp visible, typical patchy gum, signed by Guglielmo 
Oliva on reverse, rare and very presentable. Cat. £800 

US3 
PH 

£304.80

17588 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

27 1903 Victor Emmanuel III ovpt 50c mauve, Fresh LMM with small h/r, centred a 
little to W, signed by Guglielmo Oliva on reverse, Fine example. Cat. £250 

US3 
PH 

£109.60

17590 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

D31-39 1903 Postage Due set to 5l with ovpt at top, fresh MM, some typical patchy gum 
noted, the 2l is signed on the reverse. (10) Cat. £800 

US3 
PH 

£272.80

17591 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

D323,D3
4,D36

1903 Postage Dues 20c, 40c & 60c, fine used Cat. £162 US5 £21.60

17592 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

D40 1903 Postage Due 10l magenta & blue with ovpt at top, fine LMM, centred to SE, 
small diag gum crack in SE corner, signed on the reverse by various experts, 
rarely offered. Cat. £3500 

US3 
PH 

£1416.80

17593 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

D40 1903 Postage Due 10L magenta & blue, very fine used Cat. £700 US5 
PH 

£107.20

17595 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

1903-36 the balance of a very fine Mint coln presented on album pages, far from 
complete but many complete sets and in exceptional condition for this period, 
from 1903 Victor Emmanuel III vals to 5l, 1916-21 Portrait set to 60c, 1922 
Somalia set, 1924 Somalia set, 1925 Portrait set, 1934 Abruzzi ovpt set, 1934 
Colonial Exhib set with Airs, 1936 Air set, ideal for continuation. (160) Cat. £1650 

US3 £539.20

17596 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

30 1905 King Emmanuel III ovpt on surch 15c on 20c orange, fresh MM, centred a 
little to W but clear of perfs. Cat. £80 

US3 £16.80

17597 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

D41-42 1905 Postage Due 50l yellow & 100l blue with ovpt, Fresh MM with small h/r, 
both well centred, each is signed by various experts on reverse incl Alberto 
Diena, Biondi, Oliva, etc, comes with Gino Biondo photo cert for the 2 stamps 
confirming genuine and 'ottimo stato di conservazione', exhbition standard. (2) 
Cat. £1350 

US3 
PH 

£654.40

17598 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

E34 1909 Foreign Express Letter 30c blue & rose, fresh MM. Cat. £120 US3 £39.20

17599 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

34-37 1910-29 Pictorial set of 4 perf 13½, fresh UM, the 15c is centred a little to N, hint 
of toning in the top perfs. (4) Cat. £400 

US3 
PH 

£95.20

17600 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

46 1916-21 Victor Emmanuel III ovpt 1l sage-green & pale-rose, Fresh LMM, 
centred to E with edge of adjacent stamp visible, a fine example. Cat. £600 

US3 
PH 

£261.60
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17601 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

P61-73 1917-24 Parcel Post set to 20l in pairs, fresh MM/UM, the 10l & 12l are UM, the 
15l & 20l LMM. (13) Cat. £850 

US3 
PH 

£354.40

17602 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

D53-63 1920-26 Postage Due set (ex 20c, 1l & 2l) with ovpt at bottom, fresh MM, the 5l 
is well centred, typical blotchy gum, signed by Alberto Diena. (8) Cat. £700 

US3 
PH 

£286.40

17603 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

D55 1920-26 Postage Due 20c magenta & orange with ovpt near bottom, fresh MM, 
centred to NE, fine example. Cat. £850 

US3 
PH 

£349.60

17604 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

74-79 1924 Manzoni set with ovpt, fine LMM, the 5l is centred N but clear of perfs, 
various expert marks on reverse,almost PO fresh. (6) Cat. £950 

US3 
PH 

£414.40

17605 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

113-115 1926 Victor Emmanuel III ovpt set of 3, very fresh LMM, typical centring. (3) Cat. 
£325 

US3 
PH 

£125.60

17606 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

D116 1926 Postage Due 60c brown & orange with ovpt towards bottom, fresh MM, 
centred a little to SE, comes with Cilio photo cert confriming genuine and 
'ottimo stato di conservazione'. Cat. £160 

US3 
PH 

£65.60

17608 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

116-119 1927 Fist National Defence set of 4 very fine used Cat. £190 US5 
PH 

£30.40

17609 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

P124-
133

1927-37 Parcel Post set to 20l (ex 10c) in pairs, Very Fine UM, better vals are 
expertised on the reverse, a rare set in PO fresh condition. Cat. £2500 

US3 
PH 

£1362.40

17610 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

123-132 1928-29 Victor Emmanuel III ovpt set of 10 to 1l.75, fresh MM or UM, mixed 
centring, the 2l.50 has light toning on some of the top perfs, a rare set. (10) Cat. 
£850 

US3 
PH 

£278.40

17611 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

141-147 1929 Mont Cassino set to 10l, Very Fine UM. (7) Cat. £80 US3 £35.20

17612 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

151-160 1930 Pictorial set to 10l, Very Fine UM. (10) Cat. £120 US3 £52.00

17613 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

166-169 1930 Third National Defence set, Very Fine UM. (4) Cat. £200 US3 £87.20

17614 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

199-208 1933 Pictorial set to 10l, Very Fine UM. (10) Cat. £100 US3 £43.20

17616 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

216-227 1934 2nd Colonial Exhibition in Naples, set of 12 very fine used Cat. £240 US6 
PH 

£32.00

17617 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

D216-
228

1934 Postage Due set to 20l, fresh MM/UM, well centred, some slight gum 
fading. (13) Cat. £225 

US3 £73.60

17618 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

O238 1934 Official Air 25l+2l carmine, Fresh LMM & perfectly centred, superb 
example of this rarely seen issue. Cat. £4250 

US3 
PH 

£1908.00

17619 ITALY - COLONIES - 
ETHIOPIA

322a-
322g

1936 Annexation set of 7, fresh MM with light h/r (30c is unused). (7) Cat. £180 US3 £54.40

17620 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

E18/E63 EXPRESS: 30c blue & rose, 1L60 on 30c blue & rose, 2L red & blue & 2L50 on 2L 
red & blue, all very fine used(4) Cat. £196 

US5 
PH 

£30.40

17622 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

1909-41 Mint and used collection on leaves(100s) with many better values, sets, 
some covers, perf varieties, etc, high catalogue value

US2 £344.80

17623 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

1-16 1912 Stamps of Italy ovpt 'Libia' - set of 15v to 10l (missing 15c grey, SG5), mint, 
no gum. Odd value with light h/r. Cat. £900 

US2 
PH 

£112.80

17624 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

5 1912 Victor Emmanuel 15c slate with ovpt in violet, fresh UM with typical 
patchy gum, centred a little to NE but clear of perfs. Cat. £300 

US3 
PH 

£147.20

17625 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

15 1912-22 Victor Emanuelle III 5l blue & rose with ovpt in black, appears UM with 
slightly patchy gum, well centred, fine example of this rare stamp. Cat. £650 

US3 
PH 

£122.40

17626 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

15 1912-22 5L blue and rose fine used Cat. £450 US2 
PH 

£96.80

17627 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

15 1912-22 5L blue and rose fine used Cat. £450 US2 
PH 

£96.80

17628 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

16 1912-22 10L sage green and pale rose v.f.u. Cat. £225 US2 £41.60

17629 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

5 1912-22 Victor Emanuelle III 15c slate with ovpt in violet, fresh MLH & well 
centred. Cat. £300 

US3 
PH 

£54.40
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17630 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

1912-41 the balance of a very fine Mint coln neatly presented on album pages, 
largely complete & MM, incl 1912-22 Victor Emmanuel set (ex 15c & 5l), 1915 
Express pair, 1924-40 Pictorial vals incl 25c, 1928-29 Air pair, etc, a fine coln. 
(118) Cat. £1060 

US3 £436.00

17631 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

1-129 1912-41 Balance collection on Prinz stockpages, mint and used with some 
duplication. Mainly odd values from sets, but full sets noted for 1922 Victory 
(m), 1938 Augustus (m), 1939 Trade Fair (m). Total of 106 stamps. Cat. £350 

US2 £47.20

17632 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

1913-35 Mint/Used oln on album pages with some duplication of vals, Libya 
more complete with 1912-22 Italy ovpt vals incl 45c, 1921 Pictorials to 5l, 1929 
Concessional Letter 10c perf 14, etc, spars Cyrenaica incl 1934 Colonial Exhib set 
M, good Tripolitania with better vals & part sets, incl 1923 Fascist March 1l, 2l & 
5l U, 1930 Colonial Agriculture set M, etc, good lot. (150) Cat. £1150 

US2 £250.40

17633 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

1913-36 useful Mint coln on illus album pages, incl 1912-22 ovpt vals incl 45c, 
50c & 1l, 1915 Red Cross set, 1916 20c on 15c slate, 1928-30 Air pair, ovpt 1l.25 
& 1l.75, good range. (39) Cat. £715 

US3 £116.80

17634 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

15 1915 Victor Emmanuel ovpt 5l blue & rose, fresh UM with slightly browned gum, 
comes with a Sorani photo cert confirming genuine and signed on the reverse by 
Sorani, very well centred, (Sassone No 11 with a high premium for UM). Cat. 
£650 

US3 
PH 

£354.40

17635 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

P17-29 1915-24 Parcel Post ovpt set to 20l in pairs, fresh mostly MM though odd UM 
val, the 15l has light toning at one edge, mixed centring, generally fine. (13) Cat. 
£650 

US3 
PH 

£217.60

17636 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

D17-27 1915-30 Postage Due set to 5l, fresh UM or MM, odd value with typical patchy 
gum, mixed centring. (11) Cat. £300 

US3 £98.40

17637 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

D20/27 1915-30 Postage Dues: 30c, 40c, 60c, 1L, 2L. 5L(this off centre). All very nicely 
used(6) Cat. £376 

US5 
PH 

£43.20

17638 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

22A-33A 1921 Pictorial set of 12, fresh MM, some light gum browning, rare set. (12) Cat. 
£600 

US3 
PH 

£98.40

17639 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

22A-33A 1921 Pictorial set to 10l perf 14¼ x 13¾, Fine MM or LMM with some slightly 
patchy gum, mixed centring the 10l is o/c to SE with edge of above stamp 
visible, rarely offered set. (12) Cat. £600 

US3 
PH 

£228.80

17640 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

22B-33B 1921 Pictorial set to 10l perf 14¼ x 13¼, Fine MM or LMM with some patchy 
gum, mixed centring the 10l is LMM well centred, rarely offered set. (12) Cat. 
£650 

US3 
PH 

£267.20

17641 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

33A 1921 10l green and blue, mint, no gum. Centred slightly NW. Cat. £350 US2 
PH 

£44.00

17642 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

338c 1923 10Lire perf 13¼ x 14¼, fine used with Bengasi cds. Cat. £400 US5 
PH 

£60.80

17643 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

56 1925 Roman Galley 55c violet & black perf 14, fresh MM with light patchy gum, 
well centred, a fine example. Cat. £800 

US3 
PH 

£327.20

17644 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

P62-73 1927-39 Parcel Post ovpt set to 20l in pairs, fresh MM the 10l & 20l are LMM, 
some a little o/c, a rare set in fine condition. (11) Cat. £1050 

US3 
PH 

£436.00

17645 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

P66 1927-39 Parcel Post 50c orange pair very fine used Cat. £275 US2 
PH 

£55.20

17646 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

P72 1927-39 Parcel Post 10L magenta pair very fine used Cat. £550 US2 
PH 

£103.20

17647 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

P73 1927-39 Parcel Post 20L purple pair very fine used Cat. £750 US2 
PH 

£151.20

17648 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

65-67 1928-30 Victor Emmanuel set of 3, fresh MM, the 1l.25 & 1l.75 are both LMM 
and the 1l.s35 is signed on the reverse by Emilio Diena. (3) Cat. £180 

US3 £73.60

17649 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

60 1931 Victory 5l blue & black perf 14, fresh LMM & well centred, a very 
presentable example. Cat. £200 

US3 
PH 

£82.40

17650 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

D68-80 1934 Postage Due set to 20l, fresh LMM & well centred. (13) Cat. £275 US3 £109.60

17651 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

61 1937 Victory 10l olive & indigo perf 11, Fine UM with lightly mottled gum & a 
light gum crease, well centred, lovely example of this rare stamp. Cat. £700 

US3 
PH 

£304.80

17653 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

123-30 1941 Hitler and Mussolini set(8) on 1942 Registered cover Tripoli to Lucerne, 
Switzerland, fine, cat E400- Sassone

US2 £55.20
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17655 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

169-170 PO IN BENGHAZI 1901-11 1901 1pi on 25c blue & 1911 1pi on 25c blue, both 
fresh MM, typical centring. (2) Cat. £150 

US3 £48.80

17656 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

171-
E183

PO IN TRIPOLI 1909 Victor Emmanuel ovpt set to 5l, fresh either UM or MM, the 
5c is LMM patchy gum with some browning, signed on the reverse, the 1l is 
LMM and signed twice on the reverse, also the 1909 Express pair UM. (12) Cat. 
£427 

US3 
PH 

£141.60

17657 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

D40-48 1902 Postage Due set to 5l with ovpt towards bottom, fresh UM (5c, 10c, 30c & 
60c) o/w MM, some light gum browning, mixed centring. (10) Cat. £1600 

US3 
PH 

£654.40

17658 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

8 1905 Benadir Lion 5a orange-yellow with Zanzibar Gazette 15c surch, LMM with 
colour a little faded, centred to SW and single rounded corner perf, signed on 
the reverse by Alberto Diena, good example of this rare stamps. Cat. £4000 

US3 
PH 

£1744.00

17659 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

9 1905 Benadir Lion 10a lilac with Zanzibar Gazette 40c surch, Fine UM with 
typical pathy gum, centred a little to W, signed on the reverse by Emilio Diena, 
Sassone allow a large premium for UM. Cat. £1100 

US3 
PH 

£817.60

17660 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

D24 1906 Postage Due ovpt 1l magenta & blue, MM with some tone spots, centred S 
with edge of adjacent stamp visible, signed on the reverse by various experts, 
inc, Albert & Emilio Diena, Alfredo Fiecci, presentable example. Cat. £1300 

US3 
PH 

£425.60

17661 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

D25 1906 Postage Due ovpt 2l magenta & blue, MM with feint toning, centred E, 
signed on the reverse by Guglielmo Oliva, good example. Cat. £1300 

US3 
PH 

£490.40

17662 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

D26 1906 Postage Due ovpt 5l magenta & blue, MM with feint toning, centred NE 
with edge of adjacent stamp visible at lower edge, signed on the reverse by 
various, incl, Alberto Diena , good example. Cat. £1300 

US3 
PH 

£490.40

17663 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

D27 1906 Postage Due ovpt 10l magenta & blue, MM with feint toning, centred E 
with edge of adjacent stamp visible, signed on the reverse by various, incl, 
Guglielmo Oliva, good example. Cat. £225 

US3 
PH 

£92.80

17664 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

D17-23 1906-08 Postage Due range to 60c magenta & orange, most are UM though with 
typical patchy brown gum, mixed centring, good range. (8) Cat. £690 

US3 
PH 

£261.60

17665 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

D18,D21
-23

1906-08 Postage Dues overprinted 'Somalia Italiana/Meridionale', 10c, 40c, 50c 
& 60c.  Very fine used & scarce.(4) Cat. £350 

US5 
PH 

£52.00

17666 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

10/43 1906-22 23 overprinted Benadir values to 1rupia on iL on 10a lilac, a couple of 
duplicate values, all fine/very fine used, a scarce offering

US5 
PH 

£68.80

17667 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

1906-34 Mostly Used coln on illus album pages, from good early range, incl 1906-
16 Lion surch 1l on 10a, 1916 Red Cross ovpt 15c +5c and 20c on 15c +5c, 1922 
Provisional surch 6b & 30b, 1926 Italian currency surch vals to 1l on 10a, then 
sparse later vals. (60) Cat. £880 

US2 £188.00

17668 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

1907-36 Mint/Used vals incl Benadir ovpts, 1924 Manzoni ovpts M, 1936 Air vals 
to 10l UM. (16) Cat. £235 

US3 £43.20

17669 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

D28-D38 1908-20 Postage Dues with overprint at top of stamp, set of 11 very fine used, 
the 10 Lire does not have a fault, as it might seem on the photo, but a second 
part cancel shows on the lower right corner. A lovely set & very scarce Cat. £900 

US5 
PH 

£172.00

17670 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

D28/38 1909-20 Postage Dues: overprint at top of stamps, 5c, 10c, 30c, 40c, 60c & 
10Lire, all very fine used Cat. £310 

US5 
PH 

£43.20

17671 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

D28-38 1909-20 Postage Due set to 10l with ovpt towards top, fresh MM with some 
gum browning noted, mixed centring, some expert marks, a rare set. (11) Cat. 
£800 

US3 
PH 

£261.60

17672 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

19-22 1916 Red Cross ovpt set of 4, fine MM, well centred. (4) Cat. £150 US3 £54.40

17674 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

P23-31 1917-19 Parcel Post set to 4l in pairs, fresh MM with some typical patchy gum, a 
rarely seen set. (9) Cat. £800 

US3 
PH 

£327.20

17676 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

P32-37 1921-23 Parcel Post set to 4l in pairs, Fine UM (apart from 4l MM), remarkable 
condition for these, the 4l is signed on the reverse by Guglielmo Oliva. (6) Cat. 
£800 

US3 
PH 

£349.60

17677 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

1922 the balance of a very fine Mint coln presented on album pages, largely 
complete with many complete sets, incl 1923 Fascist March set UM, 1929 Mont 
Cassino set UM, 1934 Abruzzi ovpt set UM, 1934 Colonial Exhib set with Airs 
MM, 1934 Rome to Mogadishu flight set MM, 1936 Air set MM, etc, a lovely 
coln worthy of continuation. (140) Cat. £1180 

US3 £463.20

17678 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

33-43 1923 Benadir Lion surch with obliteration bars set to 1r, fresh UM, typical 
centring, rarely seen in this condition. (11) Cat. £350 

US3 £191.20

05 July 2024 Page 538 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

17679 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

33-43 1923 Surcharges Benadir - m.m. set except missing SG 36  (10 of 11) Cat. £330  PH £120.00

17680 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

P44-52 1923 Parcel Post surch set to 4r on 4l, Fine UM with some typical blotchy gum, 
the 4r is signed on the reverse by Alberto Diena, a remarkable set. Cat. £375 

US3 £185.60

17681 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

54-59 1924 Manzoni ovpt set to 3r on 5l, fresh MM, exceptional appearance. (6) Cat. 
£900 

US3 
PH 

£392.80

17682 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

68-75 1926 Benadir Lion surch set to 1l with further obliteration bars ovpt, fresh MM, 
mixed centring. (8) Cat. £190 

US3 £82.40

17683 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

D28-D38 1926 Postage due set to 10L superb used, very scarce set Cat. £900 US5 
PH 

£172.00

17684 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

D76-86 1926 Postage Due set to 10l with ovpt, fresh MM with some light gum browning, 
mixed centring though generally good, a fine set. (11) Cat. £650 

US3 
PH 

£244.80

17685 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

P76-79 1926 Parcel Post ovpt set in pairs, VF UM (the 15l is MM). (4) Cat. £350 US3 £141.60

17686 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

P80-92 1926 Parcel Post set to 20l, fresh mostly UM (the 10c, 20c, 2l & 20l are MM), 
odd val with typical patchy or browned gum, some of the stamps are signed by 
appropriate experts, a rare set in fine condition. Cat. £650 

US3 
PH 

£267.20

17688 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

87-103 1926-30 Victor Emmanuel set to 1l.75, fresh MM or UM, some typical 
imperfections still a remarkable set. (18) Cat. £850 

US3 
PH 

£349.60

17690 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

104-107 1927 First National Defence set of 4 very fine used Cat. £190 US5 
PH 

£30.40

17692 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

134-137 1930 Third National Defence set, fresh UM or (5l) LMM. (4) Cat. £190 US3 £62.40

17694 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

161-178 1932-38 Pictorial set to 25l, very fresh MM, the 35c has feint toning, a rare set. 
(18) Cat. £520 

US3 £168.80

17695 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

187-192 1934 2nd Colonial Exhibition: postage set of 6, very fine used Cat. £120 US5 £20.00

17697 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

199-208 1934 Rome Mogadishu flight set m.m. (10) Cat. £190  PH £80.00

17698 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

D187-
199

1934 Postage Due ovpt set to 20l, Fine UM & well centred, some vals with slight 
tropicalisation, rare set. (13) Cat. £400 

US3 £163.20

17699 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

O209 1934 Official Air surch 25l on 2l rose, fresh MM, well centred, expert marks on 
the reverse, fine example of this rare stamp. Cat. £4250 

US3 
PH 

£1744.00

17700 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

209-222 1935 Kings Visit set m.m. SG 214 is f.u. (14) Cat. £476  PH £192.00

17701 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

P255-
263

ITALIAN TRUST TERRITORY 1950 Parcel Post set to 3s in pairs, fine MM with light 
h/r. (9) Cat. £420 

US3 £136.00

17702 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

JUBALAND 1925 mostly complet Mint coln well-presented on album pages, from 
1925 Victor Emmanuel ovpt set MM incl 5l blue & rose, 1925-26 ovpt set to 
2l.50 MM, 1926 Express 70c MM & 2l.50 UM, etc. (38) Cat. £775 

US3 £253.60

17703 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

P16-28 JUBALAND 1925 Parcel Post ovpt set to 20l in pairs, mostly UM with some 
patchy gum, comes with Caffaz photo cert for the 10l, 12l, 15l & 20l confirming 
they are genuine and possibly LMM(?), also each signed on the reverse, fine 
examples of this rare set. (13) Cat. £650 

US3 
PH 

£283.20

17704 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

39-43 JUBALAND 1925-26 Italy definitives over printed Oltre Giuba set to 2l50c quite 
fresh m.m. (5) Cat. £300 

 PH £120.00

17708 ITALY - COLONIES - 
TRENTINO

19-30 1918-19 Victor Emmanuel III ovpt sets incl 40c brown, 45c olive-green, 50c 
bright mauve & 1l brown & green, fresh MM with lightish h/r, mixed centring, 
the 40c centred a little E but clear of the perfs. (12) Cat. £380 

US3 £125.60

17709 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

CL44-46 1947-52 Concessional Letter Post set to 15l, also 1949-52 pair, the 1l & 8l are 
MM o/w UM very fine. (5) Cat. £111 

US3 £35.20

17710 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

1952 Air ovpt 1000l brown-purple perf 14 x 13¼, very fine UM, centred a little W 
but well inside perfs, Sassone 26a (not quoted in SG), rarely seen.

US3 
PH 

£76.80

17711 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

1-17 ZONE A 1947-48 1945-48 Italian stamps ovpt set to 100l, very fine UM, the 30l 
and some other vals are expertised 'MULLER-BASEL' on the reverse. (17) Cat. 
£350 

US3 
PH 

£152.80

05 July 2024 Page 539 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

17712 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

18-27 ZONE A 1947-48 Air ovpt set to 1000l, lower vals with mottled gum o/w very 
fine UM, the 50l is expertised by Alberto Bolaffi, the 1000l is signed by Raybaudi. 
(10) Cat. £500 

US3 
PH 

£217.60

17713 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

P32-43 ZONE A 1947-48 Parcel Post ovpt set to 500l in pairs, very fine UM, the 100l, 
300l & 500l are near perfectly centred, a rare and superb set. (12 pairs) Cat. 
£1100 

US3 
PH 

£600.00

17714 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

D48-58 ZONE A 1947-49 ovpt set to 50l, very fine UM and well centred, all are signed on 
the reverse. (11) Cat. £550 

US3 
PH 

£272.80

17715 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

ZONE A 1947-54 mostly complete and UM coln well presented on album pages, 
from 1947-48 Express Letter set MM, then all UM incl 1947 Air set, 1948 
Centenary set, 1949 Art Exhib set, 1949 ERP set, 1950 Radio Conference set, 
1950 Tobacco Conference set, 1951 First Stamps set, 1950 Workers set, 1951 
Gymnastics set, etc, to 1954 Police Congress, superb condition. (200) Cat. £1260 

US3 £517.60

17716 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

92 ZONE A 1949 Anniv of the Roman Republiv ovpt 100l, very fine UM, signed on 
the reverse. Cat. £100 

US3 £43.20

17717 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

103-114 ZONE A 1949-50 1945-48 Italian stamps ovpt set to 100l very fine UM, well 
centred - 100l slightly E, lovely (12) Cat. £325 

US3 
PH 

£131.20

17718 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

115-121 ZONE A 1949-52 Air ovpt set to 100l, fresh UM, the 100l has some toning, the 
100l is centred a little N. (7) Cat. £110 

US3 £35.20

17719 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

D122-
134

ZONE A 1949-52 ovpt set to 500l, very fine UM and well centred. (13) Cat. £140 US3 £60.00

17720 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

CP268-
271

ZONE A 1953 Concessional Parcel Post set to 110l, UM very fine. (4) Cat. £112 US3 £48.80

17721 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

ZONE A 1954 Concessional Letter Post 20l reddish-violet with new ovpt & 
winged wheel type III wmk, very fine UM, Sassone 5A (not listed in SG), comes 
with Raybaudi photo cert confirming genuine & signed on the reverse, very rare.

US3 
PH 

£217.60

17722 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

BD4 ZONE B 1948 Red Cross surch 2l on 50p green & red, Very Fine UM. Cat. £425 US3 
PH 

£185.60

17723 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

ZONE B 1948-54 mostly complete UM coln of sets, well-presented on album 
pages, from 1948 Labour Day strip of 3 varieties, incl 1948 Red Cross 2l on 50p, 
1949 Air set, 1949 Yugoslav Currency surch set, 1949 Air surch set, 1950 Railway 
Centenary set, 1950 Pictorial set, 1950 Postage Due set, 1951 Red Cross 0d.50, 
1952 UPU set, 1952 Olympic Games set, 1952 Postage Due set, 1954 Air set, 
1954 Animals set, etc, a high quality coln. (155) Cat. £1020 

US3 £409.60

17724 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

MSB36A
a

ZONE B 1950 Rail Centenary Air ovpt 10d perf MS, Very Fine UM. Cat. £325 US3 
PH 

£141.60

17725 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

BD54 ZONE B 1951 Red Cross ovpt 0d.50 emerald & red, Very Fine UM. Cat. £400 US3 
PH 

£174.40

17726 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

B98 ZONE B 1953 Esperantu Congress ovpt 300d green & violet, Very Fine UM. Cat. 
£450 

US3 
PH 

£196.00

17727 ITALY - COLONIES - 
TRIESTE

MSB74b ZONE B 1953 Philatelic Exhib imperf MS 50d blue-green, Very Fine UM. Cat. £90 US3 £38.40

17729 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

1923-34 mostly Mint coln on SG illus album pages, with 1923 Propaganda set 
UM, 1923 Fascist March set MM, 1924 Manzoni 1l MM (toned), 1925 Holy Year 
set UM, 1927 Trade Fair set MM, 1931 Air set FU (5l is M), 1934 Colonial Exhib 
set MM/UM, etc. (80) Cat. £565 

US3 £109.60

17730 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

1923-34 the balance of a very fine Mint coln well presented on album pages, 
largely complete and with many complete sets, incl 1923 Fascist March set MM, 
1927 Trade Fair set MM, 1929 Mont Cassino set MM, 1930 Trade Fair set MM, 
1930 Ferucci set MM, 1933 Zeppelin set UM, 1934 Colonial Exhib set UM, etc, a 
fine coln for the period. (150) Cat. £950 

US3 £381.60

17731 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

11-16 1924 Manzoni set to 5l, very fresh MM, all centred within the perfs, fine and 
rare set. Cat. £900 

US3 
PH 

£368.00

17735 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

43,E42-
43

1927 1st Tripoli Trade Fair 1L25, plus both Express letter values, v.fine used Cat. 
£166 

US5 
PH 

£25.60

17738 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

63-68 1929 Third Trade Fair set to 5l, very fresh MM, the 1l.75 has a single tone spot, 
the 5l is centred a little N but clear of the perfs. (6) Cat. £225 

US3 
PH 

£92.80

17740 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

64-67 1929 3rd Tripoli Trade Fair set to 2L55 + 50c, vert fine used (5) Cat. £115 US5 £16.80
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17741 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

69-75 1929 Monte Cassino ovpt set to 2l, fresh FU. (7) Cat. £225 US2 £56.00

17743 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

94-97 1930 Third National Defence ovpt set to 5l, very fresh LMM. (4) Cat. £160 US3 £65.60

17744 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

123-
E132

1931 5th Trade Fair set of 10 with Air & Express, very fresh MM/LMM, well 
centred. (10) Cat. £120 

US3 £48.80

17746 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

144,etc 1932 Trade Fair Postage set to 1L25, Air set(11) fine used Cat. £525 US2 £96.80

17747 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

144-157 1932 6th Trade Fair set with Airs, very fine LMM< well centred, rare set. (14) Cat. 
£425 

US3 
PH 

£185.60

17748 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

158-170 1933 7th Trade Fair set with Airs, very fresh the postage set is MM the Airs are 
UM some with light gum discoloaration, well centred, rare set. (14) Cat. £850 

US3 
PH 

£349.60

17749 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

158-70 1933 Trade Fair set fine used tied to pieces plus a few duplicates(18) Cat. £850 US2 £172.80

17750 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

171-176 1933 Graf Zeppelin set to 20, FU each with cds, well centred. (6) Cat. £1300 US PH £370.40

17751 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

171-6 1933 Zeppelin set(6) fine used Cat. £1300 US2 £137.60

17752 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

177 1933 ZEPPELIN: 19L75 brown & black superb used Cat. £750 US5 
PH 

£151.20

17753 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

177-178 1933 Balbo Air set, VF UM. Cat. £52 US3 £25.60

17754 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

178 1933 ZEPPELIN: 44L75 green & blue superb used Cat. £750 US5 
PH 

£151.20

17757 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

183-96 1934 Trade Fair set complete plus a few duplicates(20) very fine used Cat. £1000 US2 £207.20

17758 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

183-
E196

1934 8th Trade Fair set with Airs & Express pair, very fresh MM or LMM, well 
centred, rare set. (14) Cat. £600 

US3 
PH 

£244.80

17759 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

189-190 1934 8th Tripoli Trade Fair1L25 & 50c grey blue air. Fine used(2) Cat. £149 US5 £21.60

17760 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

197-
E203

1934 Oasis Flight ovpt set with Express pair, very fresh MM, well centred, the 10l 
& 25l are signed by Dr Giulio Bolaffi on the reverse and come with a photo cert 
confirming the stamps & ovpts are genuine. (7) Cat. £850 

US3 
PH 

£370.40

17761 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

204-15 1934 Colonial Exhibition, h/r, m.m. (12) Cat. £75 US2 £20.00

17762 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

204-15 1934 Second Int. Colonial Exhib. Poster type set very fine & fresh looking m.m. 
some light h/r. (12). Cat. £85 

US2 £28.00

17763 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

204-15 1934 Colonial Exhibition Postage and Air sets(12) fine used Cat. £250 US2 £51.20

17764 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

214-215 1934 2nd Colonial Exhibition set of 12, very fine used Cat. £250 US6 
PH 

£32.00

17766 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

217/225 1934 Rome - Mogadiscio Flight set (ex 25c & 80c) all very fine used (8) Cat. £390 US5 
PH 

£60.80

17767 ITALY - COLONIES - 
TRIPOLITANIA

O226 1935 Rome-Magadiscio flight 25l +2l carmine with Official ovpt, fine MM and 
very well centred, the stamp is signed on the reverse and with a small dealers 
mark, rarely offered. Cat. £4000 

US3 
PH 

£1635.20

17769 ITALY - COLONIES - 
VENEZIA GIULIA

D60-66 1918 set to 1l, fresh MM with light h/r, the 50c & 1l are both centred NE with 
edge of lower adjacent stamp visible, fine set. (7) Cat. £475 

US3 
PH 

£156.00

17770 ITALY - COLONIES - 
VENEZIA GIULIA

1918-19 1918 Victor Emmanuel III ovpt set incl 60c carmine & 1l brown & green, 
some low vals UM o/w MM with light h/r, the 60c is centred NW just touching 
perfs, 1the 1l is well centred, also 1919 Express 25c MM well centred. Cat. £340 

US3 £111.20

17771 ITALY - COLONIES - 
VENEZIA GIULIA

E60 1919 Express 25c rose red, very fine used Cat. £160 US5 
PH 

£25.60

17773 ITALY - COLONIES - 
VENEZIA GIULIA AND 
ISTRIA

1945-47 UM coln, incl 1945-47 AMG ovpt sets with Airs & Express, YMG 1945 & 
1946 Pictorial sets, some mottled gum noted o/w very fine. (51) Cat. £255 

US3 £82.40
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17774 ITALY - COLONIES - 
VENEZIA GIULIA AND 
ISTRIA

26-E56 ALLIED MILITARY GOV'T 1945-47 Italian stamps with AMG ovpt, incl 1945-4 
Imperial series, Peace issues, Airs & Express, fine mm. (31) Cat. £200 

US £56.80

17775 ITALY - COLONIES - 
VENEZIA GIULIA AND 
ISTRIA

26-E56 ALLIED MILITARY GOV'T 1945-47 Italian stamps with AMG ovpt, incl 1945-4 
Imperial series, Peace issues, Airs & Express, fine UM. (31) Cat. £150 

US £42.40

17776 ITALY - COLONIES - 
VENEZIA GIULIA AND 
ISTRIA

44-46 ALLIED MILITARY GOV'T 1945-47 Italian stamps with AMG ovpt, 25l, 50l & 100l, 
fine mm. (3) Cat. £55 

US £17.60

17777 ITALY - COLONIES - 
VENEZIA GIULIA AND 
ISTRIA

44-46 ALLIED MILITARY GOV'T 1945-47 Italian stamps with AMG ovpt, 25l, 50l & 100l, 
fine FU each with cds. (3) Cat. £90 

US £24.80

17778 ITALY - COLONIES - 
VENEZIA GIULIA AND 
ISTRIA

1-13 YUGOSLAV OCCUPATION 1945 Italian Social Rep issues with provisional ovpts, 
incl Drummer +1l on 30c brown surch wmk Crown (inv), all FU with part cds. (13) 
Cat. £1020 

US PH £292.00

17779 ITALY - ITALIAN SOCIAL 
REPUBLIC

57-60 1944 Ovpt vals in full or part sheets, incl 25c green x 99, 30c brown x 200, 50c 
violet x 100 & 75 carmine x 452, most are UM though some damaged margins, 
perf splits, gum damage, etc, the 50 sheet is unused. (850) Cat. £468 

US £85.60

17780 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

1912-21 range of ovpt vals in club book, with better incl, Cos, Karki & Lipso 20c 
w/o wmk mm, Rodi 15c wmk mm, Leros 50c wmk Used, Rodi 20c on 15c Used, 
etc, some toning in lower vals. (24) Cat. £1250 

US £177.60

17781 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

1913-34 sparse Mint/Used coln on printed album pages, from 1912 ovpt 25c U, 
1912-21 Island ovpt vals incl 4 of the 20c on 15c U, 1930 Ferrucci ovpt vals, later 
vals or sets. (100) Cat. £720 

US2 £137.60

17782 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

17A-25A 1929-32 Pictorial set of 9 w/o imprint, VF UM & well centred, rarely seen this 
fine. (9) Cat. £550 

US3 
PH 

£300.00

17783 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

1929-40 balance of a very fine Mint coln on album pages, incl 1929-32 King's 
Visit set w/o imprint UM, 1932 Dante set MM with Airs to 100l UM, 1938 
Augustus set MM with Airs UM, etc. (71) Cat. £270 

US3 £87.20

17785 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

31 1930 21st Hydrological ovpt 50c chocolate, very fresh MM with some h/r, 
perfect centring. Cat. £1100 

US3 
PH 

£490.40

17786 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

32 1930 21st Hydrological ovpt 1l.25 deep blue, very fresh MM with some h/r, near 
perfect centring. Cat. £750 

US3 
PH 

£327.20

17787 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

33 1930 21st Hydrological ovpt 5l claret, very fresh MM with some h/r, near perfect 
centring. Cat. £650 

US3 
PH 

£283.20

17788 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

34 1930 21st Hydrological ovpt 10l olive-green, very fresh MM with some h/r, 
single loose corner perf, centred to S just touching perfs. Cat. £650 

US3 
PH 

£244.80

17789 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

35-39 1930 Ferrucci set to 5l +2l, ovpt set for each of the 13 islands, very fresh either 
UM or LMM. (65) Cat. £377 

US3 £152.80

17790 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

40-42 1930 Ferrucci ovpt set of 3, VF UM. (3) Cat. £60 US3 £27.20

17791 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

43-55 1930 Virgil ovpt set with Airs, Very Fine UM (the 75c is MM). (13) Cat. £50 US3 £24.00

17792 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

43-55 1930 Virgil set of 13 very fine used Cat. £400 US5 
PH 

£60.80

17793 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

1931 CASTELROSSO; Garibaldi set (ex 2L55), all very fine used (9) Cat. £490 US6 £53.60

17794 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

56-62 1931 Eucharistic Congress ovpt set to 1l.25, VF UM & well centred. (7) Cat. £170 US3 £82.40
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17795 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

1932 Garibaldi postage  set of 10 with each of the 13 island ovpts plus 
Castelrosso set, well presented on album pages, VF mm, rarely seen complete in 
this condition. Cat. £3275 

US PH £932.80

17796 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

63-69 1932 St Anthony ovpt set to 5l +2l.50, VF UM and well centred, rarely seen this 
fine. (7) Cat. £250 

US3 £136.00

17797 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89-98 1932 Garibaldi set to 5L, usual slight yellowish tinge to gum, o/wise fine u.m. 
(10) Cat. £225 

US2 
PH 

£51.20

17798 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89L-98L 1932 Garibaldi postage set of 10 very fine used Cat. £325 US5 
PH 

£52.00

17799 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89M-
98M

1932 Garibaldi postage set of 10 very fine used Cat. £325 US5 
PH 

£52.00

17800 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

99-103 1932 Garibaldi Air ovpt set to 5l +1l, fine LMM & well centred. (5) Cat. £350 US3 £141.60

17801 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

99-103 1932 Garibaldi Air set of 5 very fine used Cat. £650 US5 
PH 

£95.20

17802 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

116-121 1933 Graf Zeppelin set to 20l, VF UM, rarely seen this fine. (6) Cat. £600 US3 
PH 

£327.20

17803 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

128-136 1934 Football Championship ovpt set with Airs, Very Fine UM, rarely seen as 
such. (9) Cat. £850 

US3 
PH 

£463.20

17804 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

128-36 1934 Aegean Islands overprints on 1934 World Cup. With SG 128-30 f.u., 131-2 
m.m. and SG 135-6 f.u. SG 133-4 are missing. (7 of 9). Cat. £755 

US6 £60.80

17805 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

128-9 1934 World Football Championship 20c red & 25c green both very fine used Cat. 
£200 

US5 
PH 

£30.40

17811 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89-98 CALINO 1932 Garibaldi Calino ovpt set to 5l+1l, Very Fine UM, rarely seen this 
fine. (10) Cat. £225 

US3 £122.40

17813 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

3B-13B CASO 1912-21 King Victor Emmanuel III ovpt set of 11, fine MM or UM, the 20c 
orange w/o wmk is MM o/c SE. (11) Cat. £250 

US3 
PH 

£82.40

17814 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89-98 COO 1932 Garibaldi Coo ovpt set to 5l+1l, Fine LMM. (10) Cat. £225 US3 £98.40

17815 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89-98 COO 1932 Garibaldi Coo ovpt set to 5l+1l, Very Fine UM, rarely seen this fine. 
(10) Cat. £225 

US3 £122.40

17816 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

3C-13C COS 1912-21 King Victor Emmanuel III ovpt set of 11, fine fresh MM or UM, 
mixed centring. (11) Cat. £325 

US3 £109.60

17817 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

3D-13D KARKI 1912-21 King Victor Emmanuel III ovpt set of 11, fine fresh MM or UM, 
mixed centring, the 20c orange w/o wmk is LMM with dealers mark on the 
reverse. (11) Cat. £250 

US3 
PH 

£82.40

17818 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89-98 LERO 1932 Garibaldi Lero ovpt set to 5l+1l, Fine LMM. (10) Cat. £225 US3 £98.40

17819 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

3E-13E LEROS 1912-21 King Victor Emmanuel III ovpt set of 11, fine fresh MM or UM, 
mixed centring, the 20c orange with wmk is a little o/c NW. (11) Cat. £475 

US3 
PH 

£156.00

17821 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

3F-13F LIPSO 1912-21 King Victor Emmanuel III ovpt set of 11, fine fresh MM or UM, 
mixed centring, the 20c orange w/o wmk is o/c N. (11) Cat. £190 

US3 £62.40
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17822 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89-98 LIPSO 1932 Garibaldi Lipso ovpt set to 5l+1l, Fine LMM. (10) Cat. £225 US3 £98.40

17823 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89-98 NISIRO 1932 Garibaldi Nisiro ovpt set to 5l+1l, Very Fine UM, PO fresh. (10) Cat. 
£225 

US3 £122.40

17824 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

3G-13G NISIROS 1912-21 King Victor Emmanuel III ovpt set of 11, fine fresh MM or UM, 
mixed centring, the 20c orange is UM, centred a little N but clear of the perfs. 
(11) Cat. £400 

US3 
PH 

£163.20

17825 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89-98 PATMO 1932 Garibaldi Patmo ovpt set to 5l+1l, Very Fine LMM. (10) Cat. £225 US3 £98.40

17826 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

3H-13H PATMOS 1912-21 King Victor Emmanuel III ovpt set of 11, fine fresh MM or UM, 
mixed centring, the 20c orange with wmk is MM, centred N. (11) Cat. £400 

US3 
PH 

£131.20

17827 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

3I-13I PISCOPI 1912-21 King Victor Emmanuel III ovpt set of 11, fine fresh MM or UM, 
mixed centring. (11) Cat. £250 

US3 £82.40

17828 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89-98 PISCOPI 1932 Garibaldi Piscopi ovpt set to 5l+1l, Very Fine LMM. (10) Cat. £225 US3 £98.40

17829 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

3j RODI 1912-21 Italy 2c orange-brown with Rodi ovpt double, mm with lightly 
brown gum, expertised, variety not catalogued in SG.

US £35.20

17830 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

3J-13J RODI 1912-21 King Victor Emmanuel III ovpt set of 11, fine fresh MM or UM, 
mixed centring, the 20c on 15c is LMM, the 20c orange w/o wmk is LMM 
centred a little E just short of the perfs. (11) Cat. £700 

US3 
PH 

£267.20

17831 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

14-16 RODI 1916-24 King Victor Emmanuel III ovpt set of 3, fine fresh MM or UM, the 
85c is UM centred SE. (3) Cat. £110 

US3 £48.80

17832 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89-98 RODI 1932 Garibaldi Rodi ovpt set to 5l+1l, Very Fine UM, PO fresh. (10) Cat. 
£225 

US3 £122.40

17833 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

3K-13K SCARPANTO 1912-21 King Victor Emmanuel III ovpt set of 11, fine fresh MM or 
UM, mixed centring, the 20c on 15c is LMM, the 20c orange w/o wmk is MM 
centred to N. (11) Cat. £325 

US3 
PH 

£109.60

17834 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89-98 SCARPANTO 1932 Garibaldi Scarpanto ovpt set to 5l+1l, Very Fine LMM. (10) 
Cat. £225 

US3 £98.40

17835 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

3L-13L SIMI 1912-21 King Victor Emmanuel III ovpt set of 11, fine fresh MM or LMM, 
mixed centring, the 15c with wmk is MM centred slightly to W. (11) Cat. £475 

US3 
PH 

£156.00

17836 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89-98 SIMI 1932 Garibaldi Simi ovpt set to 5l+1l, Very Fine UM, PO fresh. (10) Cat. 
£225 

US3 £122.40

17837 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

3M-13M STAMPALIA 1912-21 King Victor Emmanuel III ovpt set of 11, fine fresh MM or 
UM, mixed centring. (11) Cat. £250 

US3 £82.40

17838 ITALY - OCCUPATION 
OF DODECANESE 
ISLANDS

89-98 STAMPALIA 1932 Garibaldi Stampalia ovpt set to 5l+1l, Very Fine LMM. (10) Cat. 
£225 

US3 £98.40

17840 ITALY - POST OFFICES 
IN CHINA

1917-18 TIENTSIN-Mint collection on leaves(19) including 1917 set to 10L, 
Express Letter stamps(5), three are Pechino, fine Cat. £628 

US2 £137.60

17841 ITALY - POST OFFICES 
IN CHINA

13 1917-18 'Pechino' ovpt on Victor Emmanuel 20c orange, Fresh UM, the gum is 
slightly patchy, centred to W but clear of the perfs, comes with Gino Biondi 
photo cert and signed on the reverse, a remarkable example of this stamp. Cat. 
£250 

US3 
PH 

£109.60
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17842 ITALY - POST OFFICES 
IN CHINA

18 1917-18 'Pechino' ovpt on Victor Emmanuel 10l sage-green & rose, Fresh UM, 
the gum is a little patchy with slight browning, centred to W just touching the 
perfs, comes with Gino Biondi & Cilio photo certs both stating 'ottimo stato di 
conservazione' also signed by Alberto Diena on the reverse, rarely seen as such. 
Cat. £300 

US3 
PH 

£147.20

17843 ITALY - POST OFFICES 
IN CHINA

34-43 1917-18 'Tientsin' ovpt set to 10l, Fresh MM mostly with light hinge remains, 
mixed centring, the 20c & 10l come with Chiavarello photo cert confirming both 
are genuine and the stamps are signed on the reverse, fine example of this rare 
set. (10) Cat. £650 

US3 
PH 

£244.80

17844 ITALY - POST OFFICES 
IN CHINA

9-17 1917-18 'Pechino' ovpt set to 5l (ex 20c), Fresh UM, some patchy gum & mixed 
centring, each is signed by Gino Biondi on the reveres. (8) Cat. £154 

US3 £71.20

17846 ITALY - POST OFFICES 
IN CHINA

D19-
D22/D29

1917-18 1917 Postage Due ovpt set of 4 & 1918 surch 8c on 20c, Fresh MM, 
some light gum browning and mixed centring. (5) Cat. £73 

US3 £24.00

17848 ITALY - POST OFFICES 
IN CHINA

D53-6 1918 TIENTSIN-Postage Due surcharge set(4) fine unmounted mint, never 
hinged, with Dr. Terrachini(2012) certificate states EF ** Cat. £4627 

US2 
PH 

£1378.40

17849 ITALY - POST OFFICES 
IN CHINA

44-51 1918-19 Tientsin surch set to 40c on 1l, Fresh UM (the 10c has a small adhesion 
spot), typical light gum browning and mixed centring, rarely seen as such. (8) 
Cat. £677 

US3 
PH 

£294.40

17850 ITALY - POST OFFICES 
IN CHINA

52 1918-19 Tientsin surch 2d on 5l blue & rose, LMM and well centred, small crease 
in the SE corner leading to a tear in the edge, still a very presentable example. 
Cat. £550 

US3 
PH 

£150.40

17853 ITALY - POST OFFICES 
IN CHINA

31 TIENTSIN 1917 Italy 5c green with 2c surch, FU with part cds, centred a little to 
N. Cat. £550 

US PH £156.80

17855 ITALY - POST OFFICES 
IN CRETE

CONSTANTINOPLE 1908 Victor Emmanuel surch 2nd Printing range to 2pi on 
50c, fresh MM with some patchy gum o/w fine. (5) Cat. £194 

US3 £62.40

17856 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

1874-1923 Very good Mint/Used coln on SG album pages, condition is good 
though odd dubious pmks noted, from 1874 ovpt set to 60c U, 1878 new colours 
U, 1881-83 set M/U, Albania ovpts, mostly complete Constantinople incl 1908 
4th print 4p on 1l U, 1921 5pi on 25c M, 1922 4½pi on 50c M etc, other offices 
less complete, suit specialist collector. (120) Cat. £2060 

US2 £388.80

17857 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

12-17 1881-83 King Umberto ovpt set to (unissued) 2l, very fresh MM, with mixed 
centring, presentable range. (6) Cat. £148 

US3 £48.80

17859 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

1908-23 balance of a very fine Mint ovpt coln on album pages, with sets incl 
General Issues, Constantinople 1921-22 set, 1922 Turin set, local surch set to 
18.75pi, also 1923 unissued set, useful range. (46) Cat. £430 

US3 £141.60

17860 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

18-29 ALBANIA 1902-07 Victor Emmanuel III ovpt sets (4), fresh UM or MM, good 
range. (12) Cat. £289 

US3 £95.20

17861 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

47-49 CONSTANTINOPLE 1908 Victor Emmanuel III '3rd printing' surch set of 3, fresh 
MM, the 20pi is centred a little S just touching the perfs, the 30pa & 4pi are both 
signed on the reverse by Alberto Diena, the 4pi has a further dealers mark. (3) 
Cat. £275 

US3 
PH 

£111.20

17862 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

48-49 CONSTANTINOPLE 1908 Victor Emmanuel III surch (3rd printing) 4pi on 1l & 20pi 
on 5l, fine Used both with part cds, the 4pi is centred S, the 20pi is well centred 
and with most of the o.g., feint expert mark on the reverse. (2) Cat. £395 

US3 £87.20

17863 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

50-51 CONSTANTINOPLE 1908 Victor Emmanuel III '4th printing' surch pair, fresh both 
appear UM with somewhat patchy gum, the 4pi is centred a littl N, the 20pi is 
well centred. (2) Cat. £140 

US3 £60.00

17865 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

52-59 CONSTANTINOPLE 1909-11 Victor Emmanuel III surch set of 8, the 20pi & 40pi 
are LMM o/w UM with some patchy gum, mostly well centred. (8) Cat. £90 

US3 £37.60

17866 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

60-64 CONSTANTINOPLE 1921 Victor Emmanuel surch set to 10pi, fresh UM or MM, 
the 1pi is MM centred to SE with edge of above stamp visible, signed on the 
reverse Cat. £350 

US3 
PH 

£141.60

17867 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

60-64 CONSTANTINOPLE 1921 Victor Emmanuel local surch set to 10pi, fresh FU, the 
1pi & 2pi and 4pi & 5pi, tied to a small piece by a well struck cds, lovely set. (3) 
Cat. £600 

US3 
PH 

£163.20

17868 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

88 CONSTANTINOPLE 1922 Victor Emmanuel III surch 45pi on 5l blue & rose, fresh 
MM with light h/r and somewhat pachy gum, centred to NE with edge of below 
stamp just visible, signed on the reverse by Alberto Diena. Cat. £550 

US3 
PH 

£223.20
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17869 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

89 CONSTANTINOPLE 1922 Victor Emmanuel III surch 90pi on 10l sage-green & 
rose, very fresh MM with large part o.g., centred SE, signed on the reverse by 
Alberto Diena, fine example. Cat. £600 

US3 
PH 

£244.80

17870 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

90-99 CONSTANTINOPLE 1922 Victor Emmanuel III surch set to 90pi on 10l, UM/MM 
or (15pi) Unused, fresh colours & few imperfections, mixed centring, the 45pi is 
NW within perfs, the 90pi NW touching perfs. (10) Cat. £550 

US3 £180.00

17871 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

90-99 CONSTANTINOPLE 1922 Victor Emmanuel surch set to 90pi on 10l, fresh FU each 
with part cds, mixed  centring, various expert marks noted incl Nouri on the 
90pi. (10) Cat. £600 

US3 £147.20

17872 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

E100 CONSTANTINOPLE 1922 Express Letter 15pi on 30c blue & rose, fresh MM with 
slightly patchy gum, centred N with edge of below stamp just visible, rarely seen. 
Cat. £500 

US3 
PH 

£191.20

17873 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

109-116 DURAZZO 1909-11 Victor Emmanuel III surch set to 40pi on 10l, fine Used all 
with part cds, mixed centring, the 20pi is centred to S with edge of above stamp 
visible, the 20pi & 40pi are signed by Emilio Diena on the reverse. (8) Cat. £425 

US3 
PH 

£92.80

17874 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

109-
116a

DURAZZO 1909-16 Victor Emmanuel III 1909-11 surch set to 40pi & 1916 20c, 
fresh MM, the 20pi on 5l has asingle missing perf, centred S. (9) Cat. £380 

US3 
PH 

£125.60

17875 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

1-7 GENERAL ISSUES 1874 ovpt range to 40c and 1878-79 new colours pair, Used 
with typical imperfections though generally good for these. (9) Cat. £448 

US3 £73.60

17876 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

1-8 GENERAL ISSUES 1874 Victor Emmanuel ovpt set to 60c lilac, Used with various 
cancels and mixed centring, the 1c & 2c have light toning, the 10c is signed by 
Guglielmo Oliva. (8) Cat. £600 

US3 £131.20

17877 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

8 GENERAL ISSUES 1874 Victor Emmanuel II ovpt 60c lilac, Used, with small split 
between top perfs, space filler. Cat. £225 

US3 £24.00

17878 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

9 GENERAL ISSUES 1874 Victor Emmanuel II ovpt 2l scarlet, fresh Used with clear 
cancel, centred slightly to W just toucing the perfs, sound exampleof this rare 
stamp. Cat. £900 

US3 
PH 

£171.20

17879 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

9 GENERAL ISSUES 1874 Victor Emmanuel ovpt 2l scarlet, fresh Used with large 
part barred cancel, centred to NE, expert mark on the reverse. Cat. £900 

US3 £196.00

17880 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

117-124 JANINA 1909-11 Victor Emmanuel III 1909-11 surch set to 40pi on 10l, fresh MM 
& well centred, the 20pi on 5l has gum browning. (8) Cat. £350 

US3 
PH 

£115.20

17881 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

117-124 JANINA 1909-11 Victor Emmanuel III surch set to 40pi on 10l, fine Used all with 
part cds, mixed centring, the 20pi is on a small piece with complete cancel, the 
40pi is well centred and signed by Emilio Diena on the reverse. (8) Cat. £500 

US3 
PH 

£98.40

17882 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

125-132 JERUSALEM 1909-11 Victor Emmanuel III surch set to 40pi on 10l, fine Used all 
with part cds, mixed centring, the 20pi is centred to W, the 40pi is just touching 
N perfs, both are signed by Emilio Diena on the reverse. (8) Cat. £1700 

US3 
PH 

£370.40

17883 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

125-132 JERUSALEM 1909-11 Victor Emmanuel III 1909-11 surch set to 40pi on 10l, fresh 
MM, the 20pi on 5l is LMM with light gum browning, centred a little to W, good 
exampleof this rare stamp. (8) Cat. £1330 

US3 
PH 

£507.20

17884 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

133-140 SALONIKA 1909-11 Victor Emmanuel III 1909-11 surch set to 40pi on 10l, fresh 
MM, the 20pi on 5l has light gum browning, centred a little to W, with some 
untidy perfs. (8) Cat. £650 

US3 
PH 

£212.00

17885 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

151-158 SMYRNA 1909-11 Victor Emmanuel III surch set to 40pi on 10l, fine Used all with 
part cds, mixed centring, the 20pi is centred SE with superb cancel, the 20pi and 
40pi both signed by Emilio Diena on the reverse. (8) Cat. £400 

US3 
PH 

£98.40

17887 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

159-166 VALONA 1909-11 Victor Emmanuel III surch set to 40pi on 10l, fine Used all with 
part cds, typical centring, the 40pi is centred to SE, the 20pi and 40pi are signed 
by Emilio Diena on the reverse. (8) Cat. £300 

US3 
PH 

£98.40

17888 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

159-168 VALONA 1909-16 Victor Emmanuel III 1909-11 surch set to 40pi on 10l, 1915 
30pa (both) & 1916 20c, UM or MM with typical gum browning, mixed centring. 
(11) Cat. £190 

US3 £62.40

17890 ITALY - STATES - 
LOMBARDY & VENETIA

16B 1858-62 2s yellow, type II, fine used Cat. £160 US3 
PH 

£29.60

17891 ITALY - STATES - 
LOMBARDY & VENETIA

18B 1858-62 3s green type II, very fine used with part Udine datestamp. Cat. £150 US3 
PH 

£35.20

17892 ITALY - STATES - 
LOMBARDY & VENETIA

27,29 1863 Perf 14 2s yellow & 5s rose both fine used, scarce Cat. £269 US3 
PH 

£48.80
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17894 ITALY - STATES - 
LOMBARDY & VENETIA

LV 
33,35,36

1864 3s green  & 10s blue with Venice camcels plus 15s brown with super Udine 
cds. Very fine trio. Cat. £203 

US3 
PH 

£48.80

17895 ITALY - STATES - 
MODENA

24 1859 80c brown, imperf, 3 good margins, design clipped at top. Mint, no gum, 
large h/r. Cat. £250 

US2 £28.00

17897 ITALY - STATES - 
SARDINIA

1855-61 Victor Emmanuel II heads Used vals with shades, incl 5c x 3, 10c x 7, 20c 
x 6, 40c x 2 & 80c x 1, also Newspaper 1c x 6, c/v assumes cheapest shades. (25) 
Cat. £1100 

 £200.00

17898 ITALY - STATES - 
TUSCANY

1851-60 small Used range, incl 1851-52 Lion 2c, 2c horiz pair (cleaned?), 4c with 
damaged corner, 1860 Arms 10c x 2 & 20c, none are expertised. (7) Cat. £1035 

US2 £94.40

17900 IVORY COAST 1892-1980 Mint/used range on stockpages, from French Colonial vals to 
Independence with some later sets UM. (130 & 6 MS) Cat. £220 

 £40.00

17902 JAMAICA F4 1855 Postal Fiscal-1½d blue imperf block of four pen cancelled, fine US5 PH £43.20

17904 JAMAICA Z15 1859-60 QV - 6d lilac, joined pair, which appear to be from two different stamps 
(slightly different shades and perfs not fully joined), with 'A01' cancellation 
across the pair. Some oiling around the cancellation. Left stamp has wing margin 
and is imperf at left. Cat. £750 

US2 £47.20

17905 JAMAICA 2 1860 QV: 2d rose. FU Cat. £55 US2 £17.60

17906 JAMAICA 5 1860 QV: 6d dull lilac. No gum. MINT Cat. £225 US2 £19.20

17907 JAMAICA 5 1860 QV: 6d dull lilac MM Cat. £225 US2 £62.40

17908 JAMAICA 6c var 1860 QV - 1s yellow-brown, wmk W7, perf 14 with variety '$' for 'S' in 
'SHILLING'. Fine used, centred N where frame cut by perfs. Couple of shortish 
perfs. Cat. £500 

US2 
PH 

£125.60

17909 JAMAICA 1860-1911 Mint and used collection on leaves(146) including 1860-70 
1d,2d,3d,6d mint, 1870-83 CA values to 4d,1s,2s mint, 1905-11 MCA Arms set to 
5s mint, condition a little mixed

US3 £136.00

17910 JAMAICA 1860-1911 Mint and used collection on leaves(209) including 1860-70 set to 
1s(3) used, 1870-83 CC set ex 2d mint, 1883-97 CA values to 5s(2) mint and 5s(2) 
used, 1905-11 Arms two mint and one used set, QV types two mint sets, mixed 
condition, light duplication

US3 £217.60

17911 JAMAICA 1860-1911 Mint and used collection on leaves(277) including 1860-70 set to 4d 
mint and set to 1s used, 1870-83 CC set mint and used, 1883-97 CA set mint and 
used, 1905-11 MCA Arms two mint sets, QV types mint set ex 2s brown mint, 
condition a little mixed, light duplication

US3 £217.60

17912 JAMAICA 1860-1911 Mint and used collection on leaves(266) including 1860-70 
1d,3d,6d,1s mint, 1870-83 CC values to 5s mint(2) and used(2), condition a little 
mixed, light duplication

US3 £217.60

17913 JAMAICA 1860-1927 Mainly used collection on Imperial leaves(100) including  1860-97 
sets, 1921 values to 10s, condition a little mixed

US £107.20

17914 JAMAICA 1860-1952 Mint and used collectton on leaves(171) including 1860-70 set used, 
1870-83 CC 2s,5s mint, 1883-97 CA 2s,5s mint, 1889-91 CA set mint, 1903-04 CA 
set mint, 1905-11 CA Arms set mint, QV types set ex 3d mint, 1912-20 MCA set 
mint, 1919-21 MCA set mint, 1921-9 Script set ex 4d mint, 1938-52 set mint, the 
6d,1s are used, 1948 RSW set mint, Official 1890-1 set mint, mainly fine Cat. 
£1860 

US3 £244.80

17915 JAMAICA 1860-1952 Mint and used collection in a loose leaf album(285) including 1860 
set to 1s used, 1870 set to 5s used, 1905 Arms set to 6d mint, 5s used, 1919 
Pictorial 5s,10s mint, 1935 RSJ set mint, 1938-52 £1 mint, RSW £1 mint, mixed 
condition

 £200.00

17916 JAMAICA 1860-1965 Collection of mainly used issues hinged on 13 Simplex album leaves, 
a few modern mint at the back.  Range between SG2 and SG246.    Mixed 
condition ranging from Average to good to fillers.  (186)

US6 £56.80

17917 JAMAICA 1860-1970 A fine used collection on 8 leaves, from QV with 26 values to 2/-1919-
29 pictorial vals to 2/- & 3/-(this unused), KGV defins vals to 1/-KGVI 1938 vals to 
5/- & 10/-plus UPU etc., Qeii with a range of commems & a few defins. Through 
to c1970. Very clean lot (180+ & 1 FDC of1964) Cat. £325 

US4 £45.60

17918 JAMAICA 1860-2000 Mint and used collection on leaves(100s) including  QV issues with 
shades used, 1919-21 set to 10s(2) mint, 1921-9 5s(2),10s mint, 5s(3) used, 1935 
Silver Jubilee set mint and used, 1938-52 set to £1 mint, 1948 RSW set mint and 
used, later mainly used, mixed condition

US6 £108.80
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17919 JAMAICA 1,1a,1b 1860-70 1d blue shades(3) mint, one is without gum Cat. £260 US3 £48.80

17920 JAMAICA 1,3,6 1860-70 1d blue, 3d green, 1s brown each with manusript Specimen no gum, the 
1s has defective top right corner, rare

US4 
PH 

£100.80

17921 JAMAICA 1/6 1860-70 QV 1d blue (2 shades), one with straight edge, 2d rose, 3d green, 4d red-
orange, 6d (2 shades) & 1/-(2 shades), some with short/ trimmed perfs. Useful 
spacefillers (9)

US £21.60

17922 JAMAICA 1/b 1860-70 1d, the pale blue (slight yellowing) and blue shades, h/r, m.m. Cat. £160 US £32.00

17923 JAMAICA 1a 1860-70 1d pale greenish blue vertical strip of three mint, some gum 
disturbance, clipped at right Cat. £330 

US4 
PH 

£40.80

17925 JAMAICA 1b/6 1860-70 QV: Definitives. FU Cat. £170 US2 £53.60

17926 JAMAICA 2 1860-70 2d rose, centred to SW, nice white printing flaw below 'M' of JAMAICA, 
h/r, m.m. Cat. £225 

US PH £49.60

17927 JAMAICA 2 1860-70 2d pale rose, traces of gum only, fresh unused. Cat. £225  £24.00

17928 JAMAICA 3 1860-70 3d green, centred to NW, h/r, o.g. Cat. £160 US PH £35.20

17929 JAMAICA 3 1860-70 3d green, centred to SW, good unused no gum. Cat. £160  £19.20

17930 JAMAICA 3 1860-70 3d green mint, stained Cat. £160 US3 £11.20

17931 JAMAICA 3 1860-70 3d green unused no gum, light crease Cat. £160 US3 £16.80

17932 JAMAICA 3 1860-70 3d green unused no gum, light crease Cat. £160 US3 £16.80

17933 JAMAICA 4 1860-70 4d brown orange mint, heavily mounted Cat. £275 US3 PH £48.80

17934 JAMAICA 4a 1860-70 4d red-orange, off-centre to NW, h/r, m.m. Cat. £225 US PH £49.60

17935 JAMAICA 4a 1860-70 4d red-orange, centred to NW, a few short perfs at lower right, good 
unused no gum. Cat. £225 

 £22.40

17936 JAMAICA 4a 1860-70 4d red orange mint, repair at top right Cat. £225 US3 £16.80

17938 JAMAICA 5 1860-70 6d lilac ovptd Specimen mint with some gum, clipped at top and at left US4 £20.00

17939 JAMAICA 6b 1860-70 QV Definitive 1s Dull Brown, f.u. with smal h/r. (o/c  S) Cat. £27 US3 £8.00

17940 JAMAICA 6c 1860-70 1s brown with $ variety good used, A56 cancel, couple of short perfs 
Cat. £500 

US3 
PH 

£98.40

17941 JAMAICA 6c 1860-70 1s brown with $ flaw used, minor perf faults Cat. £500 US3 PH £82.40

17942 JAMAICA 6c 1860-70 1s brown with $ variety fine used Cat. £500 US3 PH £163.20

17943 JAMAICA 6c 1860-70 1s brown with$ var. fine used Cat. £500 US4 PH £151.20

17944 JAMAICA 6c 1860-70 1s purple brown with '$' for 'S' fine used Cat. £500 US4 PH £151.20

17945 JAMAICA 1860-97 Mint and used collection on leaves(151) including 1860-70 1d,2d,3d 
mint, 1870-83 CC set ex 6d mint, 1883-97 CA set ex 2d mint, condition a little 
mixed, light duplication

US3 £191.20

17946 JAMAICA 3 1863 QV - 3d green wmk W7, perf 14. Fine used, A51 cancellation (Lucea). Wing 
margin at right. Cat. £26 

US2 £8.80

17947 JAMAICA 1d 1866 Cover from Morant Bay to W.A.Fuertado, P.M.G.'s Office, Spanish Town 
with 1d blue bisected, slightly stained and cover with peripheral damage, 
transcript of 1902 note from the recipient includes 'The envelopes bearing my 
name with stamps on them were delivered to the Supreme Court office when 
the P.M.G.'s office was abolished in 1872, and these I understand have lately 
been disturbed(sic) by stamp collectors', interesting item Cat. £750 

US3 £136.00

17948 JAMAICA 1d 1868 Part cover to Falmouth via Spanish Town  with 1d blue bisected diagonally 
tied by A77 cancel of Stewart Town Cat. £750 

US3 £109.60

17949 JAMAICA 1d 1868 Cover to Spanish Town  with 1d blue bisected diagonally tied by A36 cancel 
of Dry Harbour, part cover only being a marriage certificate Cat. £750 

US3 £109.60

17950 JAMAICA 1d 1868 Cover to Spanish Town  with 1d blue bisected diagonally tied by A75 cancel 
of Savannah-La-Mar, trimmed at left, TOO LATE on front, the wrapper is a 
licence for horses Cat. £750 

US3 £109.60

17952 JAMAICA 1870-1911 Mint collection on leaves(47) including 1870-83 CC values to 2s, 1883-
97 CA values to 5s, 1890-1 2½d on 4d(both), 1905-11 MCA sets to 5s complete, a 
few without gum otherwise mainly fine Cat. £1344 

US3 £191.20
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17953 JAMAICA 7/117 1870-1935 A used collection on New Imperial leaves from CC wmk vals to 2/-, 
then CA wmk to 2/-, 1900 QV & arms to 5/-, KEVII 2d grey, then KGV 1912-20 to 
2/-, ten War Stamp opts, 191-21 pictorial vals to 3/-, 1923 Charity trio, 1929-35 
complete incl. Silver Jubilee

US £100.00

17954 JAMAICA 8/327+ 1870-1977 A mint & used collection on Hagner pages with QV vals to 6d, used. 
Good KGV incl. pictorial vals to 1/- & 2/- m & u, KGVI pictorials set to £1 mint, 
1956 QEII 10/- & £1 mint maqrginal, Independence opt vals to 3/- mint, etc. A 
fine selection for development.(210) Cat. £550 

US3 £109.60

17955 JAMAICA 7/15 1870-75 QV: Definitives. FU Cat. £200 US2 PH £75.20

17956 JAMAICA 11 1870-83 CC 4d brown orange mint, heavily mounted, gum creaing, tiny surface 
scratch Cat. £325 

US3 
PH 

£43.20

17957 JAMAICA 11w 1870-83 CC 4d brown orange wmk inverted mint, creased, unpriced mint US3 PH £136.00

17958 JAMAICA 12 1870-83 Crown CC 6d mauve, horizontal crease, unused no gum. Cat. £100  £8.00

17960 JAMAICA 13 1870-83 CC 1s brown left marginal block of 15 with inscription '60 JAMAICA POS' 
mint, the top row is creased, a few gum tones Cat. £390 

US4 £76.00

17961 JAMAICA 13 1870-83 CC 1s brown lower right corner marginal block of 14(7/2) with 
inscription  '60 JAMAICA POSTAGE STAMPS' fresh unmounted mint, a few minor 
gum bends Cat. £364 

US4 £121.60

17962 JAMAICA 13a 1870-83 CC 1s brown with'$' for 'S' fine used, A38 cancel of Falmouth Cat. £600 US4 PH £181.60

17963 JAMAICA 14 1870-83 CC 2s Venetian red block of four mint, traces of gum toning Cat. £180 US4 £40.80

17964 JAMAICA 15 1870-83 CC 5s lilac fine used Cat. £170 US3 PH £43.20

17965 JAMAICA 15 1870-83 CC 5s lilac mint, heavily mounted, traces of toning Cat. £120 US3 £22.40

17966 JAMAICA 15 1870-83 CC 5s lilac fine used Cat. £170 US3 PH £48.80

17967 JAMAICA 15 1870-83 CC 5s lilac fresh mint Cat. £120 US3 PH £32.80

17968 JAMAICA 15 1870-83 CC 5s lilac fine mint Cat. £120 US3 £32.80

17969 JAMAICA 15 1870-83 CC 5s lower left corner strip of five with Plate numbers mint, traces of 
gum toning, thin in margin Cat. £600 

US4 
PH 

£121.60

17970 JAMAICA 15 1870-83 CC 5s lilac mint, heavily mounted, a few rough perfs Cat. £120 US3 £26.40

17972 JAMAICA 7/14 1870-83 ½d, 3d, 6d, 1s and 2s, blemishes on most, mint/o.g. (5) Cat. £298 US £39.20

17973 JAMAICA 7a 1870-83 CA ½d deep claret block of four fresh u.m. Cat. £128 US4 £40.80

17974 JAMAICA 8 1870-83 CC 1d blue fresh mint Cat. £100 US3 £26.40

17975 JAMAICA 8 1870-83 CC 1d blue fresh unused no gum Cat. £100 US3 £11.20

17977 JAMAICA 8w 1870-83 CC 1d blue wing marginal wmk inverted, creased Cat. £42 US3 £5.60

17978 JAMAICA 9 1870-83 CC 2d rose mint, patchy gum Cat. £100 US3 £16.80

17979 JAMAICA 9a 1870-83 CC 2d deep rose fine mint Cat. £110 US3 £26.40

17980 JAMAICA 9a 1870-83 CC 2d deep rose fresh mint, light crease Cat. £110 US3 £16.80

17986 JAMAICA 11 1872 QV: 4d brown orange. No gum. MINT Cat. £325 US2 £31.20

17987 JAMAICA 7, 7a 1872-83 QV - ½d claret (7) & ½d deep claret (7a), wmk Crown CC, perf 14. LMM, 
h/r. Both o/c, 7a with a couple of stained perfs at top. Cat. £56 

US2 £15.20

17989 JAMAICA 15 1875 QV: 5/- lilac. G/FU Cat. £170 US2 £43.20

17991 JAMAICA 22 1883 QV - 4d red-orange, perf 14. Fine used on small piece (cds 'KINGSTON 
JAMAICA / 1 M / 30 OC / 99). With cancelled date of 1899, assumption that wmk 
is Crown CA. Cat. £25 

US2 £8.00

17993 JAMAICA 1883-1935 Mint and used accumulation on Hagner sheets(approx 650) with 
duplicated used low to middle values, GV Pictorial values to 3s mint, 1935 Silver 
Jubilee two mint sets, mainly fine

US4 £76.00

17994 JAMAICA 1883-1948 Old time mint and used collection on leaves(120) including 1935 
Silver Jubilee set mint and used, GVI values to 10s mint, mainly fine

US £42.40

17995 JAMAICA 17 1883-97 CA 1d blue unused with a little gum, slightly stained Cat. £325 US3 £38.40

17996 JAMAICA 17 1883-97 CA 1d blue horiz strip of four mint, the left stamp has slight surface 
scuff, others are fine Cat. £1300 

US4 
PH 

£328.80
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17997 JAMAICA 18,18a 1883-97 CA 1d rose, 1d carmine fresh m.m., heavily mounted Cat. £145 US3 £32.80

17998 JAMAICA 18,18a 1883-97 CA 1d rose, 1d carmine fresh m.m. Cat. £145 US3 £43.20

17999 JAMAICA 18a 1883-97 CA 1d carmine mint marginal block of six with inscription 'TAGE 
STAMPS, 5s' mint, toning on reverse Cat. £390 

US4 £61.60

18000 JAMAICA 18a 1883-97 CA 1d carmine top marginal block of four mint, slight gum faults, fresh 
appearance Cat. £260 

US4 £45.60

18001 JAMAICA 18a 1883-97 CA 1d carmine fresh m.m. Cat. £65 US3 £17.60

18002 JAMAICA 20,20a 1883-97 CA 2d grey, 2d slate fresh mint, slight gum faults Cat. £260 US3 £43.20

18003 JAMAICA 20,20a 1883-97 CA 2d grey, 2d slate fresh mint, slight gum faults Cat. £260 US3 £43.20

18004 JAMAICA 20a 1883-97 2d slate, fine m.m. Cat. £110 US5 £16.80

18006 JAMAICA 20a 1883-97 CA 2d slate mint block of four, two are creased, lightly browned gum 
Cat. £440 

US3 £76.80

18007 JAMAICA 20a 1883-97 CA 2d slate fresh m.m. Cat. £110 US3 £32.80

18008 JAMAICA 20a, 26 1883-97 2d slate (light toning) and 5s (very fine), m.m. Cat. £185 US £35.20

18010 JAMAICA 22,22b 1883-97 CA 4d red orange, 4d red brown fresh mint Cat. £452 US3 PH £136.00

18011 JAMAICA 22,22b 1883-97 CA 4d red orange, 4d red brown fresh mint Cat. £452 US3 PH £136.00

18012 JAMAICA 22a 1883-97 4d red-orange, tiny inclusion spot beneath eye, fresh, unused no gum. 
Cat. £450 

US5 
PH 

£25.60

18013 JAMAICA 20 1885 QV: 2d grey. MM Cat. £150 US2 £47.20

18014 JAMAICA 27-29 1888-91 QV - set of 3v (1d, 2d & 2½d), wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM. 2½d 
possibly re-gummed. Cat. £65 

US2 £12.80

18015 JAMAICA 1889-1969 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1889 to 1969. 
Mixed, (mainly) mint and used, note QV with values to 1d, Kings ranges to 10s, 
QEII ranges to 10s plus odd commemorative sets. Mixed condition, generally 
above average including fine. Estimated catalogue value £200. Approx 240 
stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

 £48.00

18017 JAMAICA 27 1889-91 CA 1d purple and mauve left marginal block of eight fresh u.m., four are 
creased Cat. £112 

US3 £22.40

18018 JAMAICA 27/32 1889-91 1d (thin at top) to 2½d, 1890 2½d on 4d, 1900-01 Falls (both), h/r, m.m. 
(6) Cat. £115 

US £27.20

18019 JAMAICA 27/9 1889-91 QV: Definitives. MM Cat. £45 US2 £14.40

18020 JAMAICA 27-30 1889-91 set to 2½d, incl. 2d shade, 1890 2½d on 4d, some gum toning, m.m. (5) 
Cat. £129 

US5 £16.80

18021 JAMAICA 27-9 1889-91 CA Specimen set(3) mint, the 2d without gum, 2½d creased Cat. £150 US4 £20.00

18022 JAMAICA 28 1889-91 CA 2d green with white gum fresh mint, mostly unmounted Cat. £504 US4 PH £151.20

18023 JAMAICA 28aw 1889-91 CA 2d green wmk inverted fine m.m. Cat. £85 US4 £24.00

18024 JAMAICA 28aw 1889-91 CA 2d green wmk inverted fine m.m. Cat. £85 US4 £24.00

18025 JAMAICA 28aw 1889-91 CA 2d deep green wmk inverted fine mint Cat. £85 US3 £24.00

18026 JAMAICA O5 1890 Official-2d grey fresh mint block of four, a few short perfs at top Cat. £128 US5 £25.60

18027 JAMAICA 30,30a 1890-1 2½d on 4d red brown both spacings mint, one has a tone spot on gum 
Cat. £92 

US4 £20.00

18028 JAMAICA 30,30a,3 1890-1 2½d on 4d red brown mint block of four, gum toning Cat. £375 US4 £63.20

18029 JAMAICA 30a,30ca 1890-1 2½d on 4d red brown horiz pair, one with broken 'E' and 'Y', fine mint, 
pencil notes on reverse Cat. £230 

US4 
PH 

£66.40

18031 JAMAICA 30b 1890-1 2½d on 4d red brown surcharge double very fine used Cat. £250 US4 PH £76.00

18032 JAMAICA 30b 1890-1 2½d double on 4d red brown fine used Cat. £250 US3 PH £82.40

18033 JAMAICA 30c 1890-1 2½d on 4d red brown with broken 'E' used, one short perf Cat. £70 US3 £16.80

18034 JAMAICA 30c 1890-1 2½d on 4d red brown var. 'PFNNY' fine used Cat. £70 US3 £22.40

18035 JAMAICA 30c 1890-1 2½d on 4d brown orange with broken 'E' fine used Cat. £70 US4 £20.00
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18036 JAMAICA 30c 1890-1 2½d on 4d red brown horiz pair, both with var. 'PFNNY' fine used Cat. 
£140 

US3 £43.20

18037 JAMAICA 30c 1890-1 2½d wide spacing on 4d red brown broken 'E' used, light crease Cat. £70 US4 £15.20

18038 JAMAICA 30c 1890-1 2½d on 4d brown orange with broken 'E' fine used Cat. £70 US4 £20.00

18039 JAMAICA 30c 1890-1 2½d on 4d red brown with broken 'E' mint, one short perf Cat. £95 US3 £18.40

18040 JAMAICA 30c,30ca 1890-1 2½d on 4d red brown horiz pair, one with broken 'E', the other with 
broken 'E' and 'Y' fine used Cat. £180 

US3 
PH 

£54.40

18041 JAMAICA 30ca 1890-1 2½d on 4d red brown with broken 'E' and 'Y' fine used Cat. £110 US3 £32.80

18042 JAMAICA 30ca 1890-1 2½d on 4d red brown fine used, broken' E' and 'Y' fine used Cat. £110 US4 PH £32.80

18043 JAMAICA 30ca 1890-1 2½d on 4d red brown var. broken 'E' and 'Y' fine used Cat. £110 US3 £32.80

18045 JAMAICA 30ca 1890-1 2½d on 4d red brown with broken 'E' and 'Y' fine used Cat. £110 US4 £30.40

18046 JAMAICA 30ca 1890-1 2½d on 4d red brown with broken 'E' and 'Y' mint, slight gum faults Cat. 
£180 

US4 
PH 

£36.00

18047 JAMAICA 30ca 1890-1 2½d on 4d red brown var. broken 'E' and 'Y' mint, heavily mounted Cat. 
£180 

US3 
PH 

£43.20

18048 JAMAICA O3-5 1890-1 Official-Specimen set mint, small faults Cat. £160 US5 £16.80

18049 JAMAICA O3/5 1890-91 QV: Officials LMM Cat. £50 US2 £16.80

18050 JAMAICA 30,30a 1891 2½d on 4d red brown both settings fine used Cat. £39 US3 £11.20

18051 JAMAICA 30,30a 1891 2½d on 4d red brown both settings fresh mint Cat. £92 US3 £26.40

18052 JAMAICA O3 1891 Official-½d green Plate block of six fresh unmounted mint Cat. £60 US5 £16.80

18053 JAMAICA 25 1897 QV: 2/- Venetian red UMM Cat. £35 US2 £21.60

18054 JAMAICA 25 1897 QV: 2/- Venetian red LMM Cat. £35 US2 £12.00

18055 JAMAICA 25 1897 QV: 2/- Venetian red FU Cat. £45 US2 £12.80

18057 JAMAICA 1897-1919 4v ovpt 'JUDICIAL'. QV 5s lilac (26) with initialled cancellation; KGV 6d 
dull and bright purple (64), blue crayon and straight line 'COURT' cancellation; 2s 
purple and bright blue (66), double arc 'COURT / NOV 7 / 1912' cancellation; 2s 
purple and bright blue (66), double arc 'COURT / DEC 18 / 1912' cancellation. On-
line pricing c£30.

 £20.00

18058 JAMAICA 31,32 1900-01 Falls 1d red, 1d black and red Specimen fresh mint, heavily mounted 
Cat. £140 

US4 £36.00

18059 JAMAICA 31,32 1900-01 Falls 1d red, 1d black and red ovptd Specimen fine mint Cat. £140 US3 £43.20

18060 JAMAICA 32 1900-01 Falls 1d slate black and red part sheet of 40 mint, some perf separation, 
slight gum faults Cat. £560 

US4 £100.80

18063 JAMAICA 32 1900-1 Falls 1d slate black and red top half shhet of 20 mint, the stamps are 
unmounted, some slight gum faults, some perf separation Cat. £280 

US4 £61.60

18064 JAMAICA 33,33a 1903-04 CA ½d grey and green fine mint block of four, one with var. 'SER.ET' Cat. 
£47 

US3 £13.60

18065 JAMAICA 33/6 1903-04 KEVII: Definitives MM Cat. £35 US2 £10.40

18066 JAMAICA 34,34a 1903-04 Arms CA 1d grey and carmine top left corner Plate 1 block of eight, 
R.4/2 with 'SER.ET' variety fresh u.m., minor gum bends Cat. £65 

US4 £20.00

18067 JAMAICA 34-36 1903-04 Arms of Jamaica vals 1d to 5d, mint small h/r.  Lovely fresh bright 
colours.  (3) Cat. £35 

US4 £11.20

18068 JAMAICA 35,35a 1903-04 CA Arms 2½d grey and ultramarine horiz pair, one with var. 'SER.ET' fine 
m.m. Cat. £84 

US3 £26.40

18069 JAMAICA 35,35a 1903-04 Arms CA 2½d grey and ultramarine block of four, one with 'SER.IET' 
variety, fine mint Cat. £103 

US4 £30.40

18070 JAMAICA 36 1903-04 Arms CA 5d grey and yellow top left corner block of 18 fresh u.m. Cat. 
£378 

US4 £112.00

18071 JAMAICA 36 1903-04 Arms CA 5d grey and yellow fresh unmounted mint block of 16 Cat. 
£336 

US4 £100.80
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18072 JAMAICA 34a 35a 
37a

1903-05 Arms of Jamaica wmk Crown CA 1d grey & carmine fine m.m. with 
'SER.ET' flaw. 2½d grey & ultramarine horiz strip of 3 middle unit with same flaw 
m.m. L & R u.m.  ½d grey & dull green wmk MCA with same flaw m.m.  (5). Cat. 
£130 

US4 
PH 

£35.20

18073 JAMAICA 33-45 1903-11 Arms sets plus ½d,2½d shades(16) fresh m.m. Cat. £204 US3 £54.40

18074 JAMAICA 34/34a 1904 KEVII: 1d grey and carmine in a horizontal strip of 3 the central one of 
which has the SER.ET for SERVIET variety. LMM Cat. £36 

US2 £15.20

18075 JAMAICA 34a 1904 KEVII: 1d grey & carmine with SER.ET variety. LMM Cat. £32 US2 £14.40

18076 JAMAICA 34a 1904 KEVII: 1d grey & carmine with SER.ET variety. MM Cat. £32 US2 £10.40

18077 JAMAICA 34a var 1904 KEVII - 1d grey and carmine, wmk Crown CA, perf 14 with variety 'SER.ET' 
for 'SERVIET'. Fine used, h/r, part 'Mandeville' cancellation. Cat. £35 

US2 £12.80

18078 JAMAICA 36 1904 KEVII: 5d grey & yellow in a bottom marginal block of 4. Light even gum 
tone. UMM Cat. £96 

US2 £25.60

18079 JAMAICA 37/37a 1905 KEVII: ½d grey & dull green in a block of 4 one of which has the SER.ET 
variety. MM Cat. £30 

US2 £12.80

18080 JAMAICA 45 1905 KEVII: 5/- grey & violet VLMM Cat. £55 US2 £22.40

18081 JAMAICA 45 1905 KGV: 5/- grey & violet. G/FU Cat. £65 US2 £16.00

18082 JAMAICA 46/56 1905 KEVII: Definitives Q.V. types. FU Cat. £400 US2 PH £150.40

18083 JAMAICA 1905-11 QV issues - SG46 - 3d Olive-Green, SG46a - 3d Sage-Green, SG47a - 3d 
Purple/Yellow chalk, SG49 - 4d Black/Yellow, SG50 - 4d Red/Yellow, SG51 - 6d 
Dull Orange, SG52 - 6d Lilac, SG52a - 6d Purple Chalk, SG53 - 1s Brown, SG54 - 1s 
Black/Green and SG56 - 2s Purple/Blue, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (11) Cat. £175 

US4 £56.80

18084 JAMAICA 37,37a 1905-11 MCA ½d grey and green mint block of nine, one with var. 'SER.ET', light 
creasing Cat. £44 

US3 £8.00

18085 JAMAICA 37/45 1905-11 KEVII: Definitives Arms types. LMM Cat. £150 US2 £56.00

18086 JAMAICA 37/45 1905-11 KEVII: Definitives Arms types plus SG 38c & 42a. MM Cat. £158 US2 £53.60

18087 JAMAICA 38,etc 1905-11 MCA Specimen set(5) mint, the 6d without gum, odd short perf Cat. 
£275 

US3 £48.80

18088 JAMAICA 43 1905-11 Arms MCA 5d grey and yellow horiz pair v.f.u. Cat. £160 US4 PH £45.60

18089 JAMAICA 46/56 1905-11 QV set to 2s (both), ex. 4d red-brown and 1s brown, but incl. both 6d 
yellow shades, h/r, m.m. (10) Cat. £260 

US PH £71.20

18090 JAMAICA 51,51a 1905-11 MCA 6d dull orange(lightly browned gum), 6d golden yellow u.m. blocks 
of four Cat. £252 

US4 £61.60

18091 JAMAICA 51a 1905-11 QV issue - 6d Golden Yellow, mint small h/r.  Very fresh bright colours. 
(Overall gum toning). Cat. £45 

US4 £13.60

18093 JAMAICA 52 1905-11 MCA 6d lilac fresh mint block of four Cat. £152 US4 £40.80

18094 JAMAICA 52a 1905-11 MCA 6d purple block of four fresh u.m. or m.m. Cat. £48 US4 £14.40

18096 JAMAICA 53,53b 1905-11 MCA 1s brown top left corner block of four with sheet number 173, 
R.2/2 shows '$' for 'S', fresh mint, the stamps are unmounted Cat. £1484 

US4 
PH 

£506.40

18097 JAMAICA 53,53b 1905-11 MCA 1s brown top left corner block of four with sheet number 173, 
R.2/2 shows '$' for 'S', fresh mint, the stamps are unmounted Cat. £1484 

US4 
PH 

£506.40

18098 JAMAICA 53,53b 1905-11 MCA 1s brown vertical pair with margin sheet number 173 at top, the 
lower stamp with '$' for 'S', fresh mint, light gum crease Cat. £1428 

US4 
PH 

£354.40

18099 JAMAICA 53a 1905-11 MCA 1s deep brown lower right corner strip of three with inscription 
'Label ; 6s. Per Row of Six' fresh mint, very fine Cat. £126 

US4 £37.60

18100 JAMAICA 54a 1905-11 MCA 1s black/green var '$' for 'S' fresh m.m. Cat. £950 US4 PH £292.80

18104 JAMAICA 52 1909 KEVII: 6d lilac FU Cat. £65 US2 £20.80

18105 JAMAICA 47 1910 KEVII: 3d purple/yellow in a block of 4 two of which are UMM. LMM Cat. 
£52 

US2 £25.60

18106 JAMAICA 57 1911 EVII 2d grey corner block of ten fine u.m. Cat. £120 US3 £32.80

18107 JAMAICA 57-67 1911 Edward 2d, 1912-20 set to 5s (a few toned perfs at top), incl. 1d shade plus 
the three white backs, h/r, m.m. (14) Cat. £140 

US £32.80
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18109 JAMAICA 58/66 1912-20 KGV: Definitives to 2/- in blocks of 4 two in each block being UMM. 
LMM Cat. £180 

US2 £78.40

18112 JAMAICA 63b 1912-20 MCA 4d fresh mint lower left corner block of six from the right pane, 
fine Cat. £192 

US4 £56.00

18113 JAMAICA 1912-32 Mint and used collection on leaves(188) including 1912-20 MCA two 
mint sets plus shades, 1919-21 MCA set mint, 1921-9 Script set mint and used, 
1932 Pictorials two mint sets, mainly fine

US3 £163.20

18114 JAMAICA 1912-35 Mint and used collection on leaves(189) including 1912-20 MCA set to 
5s(2) mint, 1919-21 MCA set mint, 1921-9 Script set mint, 1923 Child Welfare set 
mint and used, 1935 Silver Jubilee set mint, mainly fine

US3 £136.00

18115 JAMAICA 1912-35 Mint and used collection on leaves(223) including 1912-20 MCA 5s 
used, War Stamp ovpts with varieties, 1919-21 MCA set mint and set to 5s used, 
1921-9 Script set mint and used, 1923 Child Welfare set mint and used, 1932 
Pictorial set mint and used, 1935 Silver Jubilee set mint and used, mainly fine

US3 £174.40

18116 JAMAICA 1912-37 Mint and used collection on leaves(135) including 1912-20 MCA three 
mint sets, used set, 1921-9 Script set mint, 1929-35 all sets both mint and used, 
mainly fine

US3 £152.80

18117 JAMAICA 63s 1913 KGV: 4d black & red/yellow overprinted SPECIMEN. UMM Cat. £27 US2 £14.40

18118 JAMAICA 63b 1914 KGV: 4d black & red/lemon in a block of 4. UMM Cat. £100 US2 £56.00

18119 JAMAICA 68b 1916 War Stamp ½d green ovpt double fine m.m. Cat. £140 US3 PH £43.20

18120 JAMAICA 68c 1916 War Stamp ½d green ovpt inverted fine m.m. Cat. £140 US3 PH £43.20

18121 JAMAICA 68c 1916 War Stamp ½d green ovpt inverted mint, very heavily mounted Cat. £140 US3 £26.40

18122 JAMAICA 68c 1916 War Stamp ½d green ovpt inverted horiz pair fresh mint, creased Cat. £280 US4 PH £41.60

18123 JAMAICA 68c 1916 War Stamp ½d green ovpt inverted block of eight fresh unmounted mint, 
light gum bends on two stamps and one has some stray ink from overprinting 
otherwise very fine and rare in such a large multiple Cat. £1120 

US4 
PH 

£304.80

18124 JAMAICA 68c 1916 War Stamp ½d green ovpt inverted fine m.m. Cat. £140 US3 PH £43.20

18125 JAMAICA 68c 1916 War Stamp ½d green ovpt inverted horiz pair fresh m.m. Cat. £280 US4 PH £80.00

18126 JAMAICA 68c 1916 War Stamp ½d green ovpt inverted fresh m.m., gum crease Cat. £140 US4 PH £28.00

18127 JAMAICA 69 1916 KGV: 3d purple/yellow Type 19. UMM Cat. £38 US2 £24.00

18128 JAMAICA 69 1916 KGV: 3d purple/yellow Type 19. MM Cat. £38 US2 £13.60

18129 JAMAICA 69 1916 War Stamp 3d purple/yellow(white back) top left corner block of four from 
the right pane fresh mint, the stamps are unmounted Cat. £152 

US3 £48.80

18130 JAMAICA 69 1916 War Stamp 3d purple/yellow(white back) top left corner Plate 1 block of 
four from the left pane fresh mint, the stamps are unmounted, light gum 
creasing Cat. £152 

US3 £48.80

18131 JAMAICA 69,69a,b 1916 War Stamp 3d purple/yellow shades in blocks of four(12) fine used, one 
stamp has a tiny surface abrasion Cat. £468 

US4 £112.80

18133 JAMAICA 69a 1916 War Stamp 3d purple/lemon fine used block of four, misplaced ovpt, one 
with large stop Cat. £100 

US3 
PH 

£54.40

18134 JAMAICA 69b 1916 War Stamp 3d purple/pale yellow mint block of four, lightly browned gum 
Cat. £72 

US3 £19.20

18135 JAMAICA 71 1916 War Stamp 1½d orange top right corner Plate 1 block of 16 fine mint, the 
stamps are unmounted, R.3/9 shows 'I' for 'P' in 'STAMP'

US3 £54.40

18136 JAMAICA 71 1916 War Stamp 1½d orange fresh u.m. horiz pair with margin at left, one with 
small 'A'

US3 £11.20

18138 JAMAICA 71,71b 1916 War Stamp 1½d orange horiz pair one with var. 'TAMP.' fresh m.m. Cat. 
£251 

US4 
PH 

£71.20

18139 JAMAICA 71,71b 1916 War Stamp 1½d orange block of four, one with var. 'TAMP', fresh m.m., 
very fine Cat. £253 

US4 
PH 

£75.20

18140 JAMAICA 71,71b 1916 War Stamp 1½d orange block of four, one with 'TAMP' variety, fresh m.m., 
very fine Cat. £253 

US4 
PH 

£71.20

18141 JAMAICA 71b 1916 War Stamp 1½d orange with var. 'TAMP', fresh m.m., very fine Cat. £250 US4 PH £71.20

05 July 2024 Page 553 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

18142 JAMAICA 71w 1916 War Stamp 1½d orange wmk inverted left marginal block of six fine 
mounted mint Cat. £102 

US4 £28.00

18143 JAMAICA 71w 1916 War Stamp 1½d orange wmk inverted var. inverrted 'd' for 'P' fine used US3 £16.80

18144 JAMAICA 71w 1916 War Stamp 1½d orange top right corner block of 15 inverted wmk mint, 
couple with minor gum faults, stamps mostly fine unmounted Cat. £255 

US3 £82.40

18146 JAMAICA 72 1916 KGV: 3d purple/lemon in a block of 4. UMM Cat. £48 US2 £25.60

18147 JAMAICA 72,72a 1916 War Stamp 3d purple/lemon horiz pair, one without stop, fresh m.m. Cat. 
£87 

US3 £27.20

18149 JAMAICA 72aa 1916 War Stamp 3d purple/lemon ovpt inverted fresh m.m. Cat. £325 US4 PH £94.40

18150 JAMAICA 1916-20 Collection of KGV Definitives and Arms Type ovpt 'War Stamp' - SG68e - 
½d Blue-Green, SG69 - 3d White back, SG69a - 3d On Lemon, SG70 - ½d Blue-
Green, SG71 - 1½d Orange, SG71-71a horiz pair right hand stamp No stop after 
'Stamp', SG72 - 3d Purple/Lemon x 2, SG72e - 3d on Yellow, SG73 - ½d Blue-
Green, SG74 - 1½Orange, SG74-74a - 1½d horiz pair x 2 both with No stop after 
'stamp' flaw, SG76 - ½d Green, SG77 - 3d Purple/Yellow and SG77b - 3d Pale 
Purple/Buff, mint small h/r.  Very fresh lovely bright colours.  (16) Cat. £135 

US4 £43.20

18151 JAMAICA 73,73a 1917 War Stamp ½d green right marginal block of eight mint, some creasing, 
three stamps in the right column without stop Cat. £69 

US3 £18.40

18152 JAMAICA 73d 1917 War Stamp ½d green ovpt inverted fresh u.m. marginal block of eight Cat. 
£224 

US4 £66.40

18154 JAMAICA 74c 1917 KGV Definitive ovpt 'War Stamp' - 1½d Orange with 'Ovpt Double', mint 
small h/r.  Fresh bright colours.  (o/c NE) Cat. £80 

US4 
PH 

£25.60

18156 JAMAICA 74d 1917 War Stamp 1½d orange ovpt inverted fresh m.m. Cat. £80 US4 £20.80

18157 JAMAICA 74d 1917 War Stamp 1½d orange ovpt inverted fresh m.m., one rounded corner Cat. 
£80 

US4 £14.40

18158 JAMAICA 74d 1917 War Stamp 1½d orange ovpt inverted mint marginal pair, one is creased 
Cat. £160 

US4 £28.00

18159 JAMAICA 74d 1917 War Stamp 1½d orange ovpt inverted m.m., light gum creasing Cat. £80 US3 £22.40

18160 JAMAICA 74d 1917 War Stamp 1½d orange ovpt inverted fine m.m. Cat. £80 US3 £24.00

18161 JAMAICA 75 1917 War Stamp 3d purple/yellow top left corner Plate 1 block of 30 mint 
mostly unmounted, a few light gum tones, slight perf separation at centre, R.2/5 
has inserted stop Cat. £135 

US3 £54.40

18162 JAMAICA 75 1917 War Stamp 3d purple/yellow var. dot between 'A' and 'M' marginal single 
and two within horiz pairs, fine mint

US3 £16.80

18163 JAMAICA 75,75a 1917 War Stamp 3d purple/yellow top left corner Plate 1 block of 12 fresh mint, 
R.2/5 missing stop Cat. £81 

US3 £27.20

18164 JAMAICA 75c 1917 War Stamp 3d purple/yellow ovpt inverted fine m.m. Cat. £140 US3 PH £43.20

18166 JAMAICA 78/85 1919-21 KGV: Definitives to 1/- in marginal blocks of 4. UMM Cat. £140 US2 £62.40

18168 JAMAICA 78-89 1919-21 set to 10s (toned), h/r, m.m. (12) Cat. £190 US £39.20

18169 JAMAICA 78-89 1919-21 Pictorial MCA defins mint and used accumulation on leaves(184) 
including shades, mint blocks, values to 5s mint, values(8) to 10s ovptd 
Specimen, mainly fine

US3 £109.60

18170 JAMAICA 80b 1919-21 MCA 1½d green var. missing 'C' of 'CA' in watermark fine used, centred 
left Cat. £350 

US3 
PH 

£109.60

18171 JAMAICA 82w 1919-21 MCA 2½d deep blue and blue wmk inverted part sheet of 30, tone spots 
on the gum of six stamps Cat. £1050 

US4 £234.40

18173 JAMAICA 88a 1919-21 MCA 5s blue and pale dull orange fresh m.m. block of four, one has a 
light corner crease Cat. £240 

US4 £56.80

18174 JAMAICA 89 1919-21 KGV Pictorial issue 10s Myrtle-Green, mint med h/r.  (o/c NE and has 2 
diagonal gum creases) Cat. £85 

US4 £18.40

18175 JAMAICA 1919-29 Pictorials collection on leaves(101) including MCA 10s used, Script 5s 
mint(6) and used(4), 10s mint, with shades and duplicates, mainly fine

US3 £109.60

18176 JAMAICA 106 1921 Wmk script 10/- myrtle green centred NE m.m. Cat. £65 US £23.20

18177 JAMAICA 84 1921 KGV: 4d brown & deep green in a block of 6. UMM Cat. £24 US2 £12.80
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18178 JAMAICA 88 1921 KGV - 5s blue and yellow-orange (Jamaican scenery), wmk Mult Script CA. 
Fine used (registered cancellation). Cat. £100 

US2 
PH 

£31.20

18179 JAMAICA 88 1921 KGV: 5/- blue & yellow orange LMM Cat. £70 US2 £22.40

18182 JAMAICA 96 1921 1½d green GV 'S.S. Verdala' issue, a fine mint side marginal block of six. 
Couple of light tone spots. Cat. £24 

US £7.20

18183 JAMAICA 105-105c 1921-29 Script 5s the four shades fresh mint, SG 105 is creased Cat. £212 US3 £48.80

18185 JAMAICA 105c 1921-29 KGV Pictorial vals Wmk Multi Script CA, 5s Blue & Pale Bistre-Brown, 
mint small h/r.  Fresh bright colours. (o/c E) Cat. £50 

US4 £16.00

18186 JAMAICA 94/106 1921-29 KGV: Definitives Wmk Script. MM Cat. £150 US2 £53.60

18187 JAMAICA 94/106 1921-29 KGV: Definitives Wmk Script. FU Cat. £100 US2 £37.60

18188 JAMAICA 94-105 1921-29 KGV Pictorial vals Wmk Multi Script CA, ½d to 5s plus SG94a - ½d Green 
& Deep Olive-Green, SG96 - 1½d Shade, SG98a - 2½d Dull Blue & Blue, SG100a - 
4d Chocolate & Dull Green, SG101a - 6d Grey & Dull Blue and SG102a - 1s 
Orange-Yellow & Brown-Orange, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (High vals 
have overall gum toning).  (18) Cat. £134 

US4 £41.60

18190 JAMAICA 92,92a 1921-7 Script ½d green lower left corner Plate 3 block of 24, R.18/6 with 'Bow' 
flaw, fine unmounted mint Cat. £212 

US4 £61.60

18191 JAMAICA 92,93 1921-7 Script ½d green mint Plate block of 30 and two singles, used(6), one with 
'Bow' flaw, 6d purple and magenta mint(3) and used, mainly fine Cat. £221 

US3 £38.40

18192 JAMAICA 93 1921-7 Script 6d dull purple and bright magenta lower left corner Plate 1 block 
of four fresh mint, three are unmounted Cat. £72 

US4 £19.20

18193 JAMAICA 106 1921-9 Script 10s myrtle green vertical pair with margin at foot ovptd Specimen 
fine mint

US4 £23.20

18194 JAMAICA 94-106 1921-9 Pictorial Script defins mint and used accumulation on leaves(191) 
including shades, blocks, includes 5s(4 mint,2 used), 10s mint, some Specimens 
values to 10s, mainly fine

US3 £136.00

18195 JAMAICA 94-106 1921-9 Pictorial Script set with shades mint(23) includes 5s(4), mainly fine Cat. 
£382 

US3 £98.40

18196 JAMAICA 97 1921-9 Pictorial imperf Plate Proof in purple and indigo on card ovptd Specimen, 
fine

US4 £23.20

18197 JAMAICA 1923 Child Welfare, 1929-32 set to 9d, 1932 Views (6d without gum), 1935 SJ 
(extremely fresh) plus 1891-91 Official set (adherence at edge of d), m.m. (16) 
Cat. £199 

US £35.20

18199 JAMAICA 107b-
107c

1923 Child Welfare vals 1d + ½d Black & Scarlet and 2½d + ½d Black & Blue, mint 
small h/r. (2) Cat. £27 

US4 £7.20

18200 JAMAICA 1923-35 Mint and used accumulation on leaves(approx 250) including 1929-32 
set with both 1d Dies in mint blocks, 1932 Pictorials two mint sets and used 
blocks, 1935 Silver Jubilee five mint and one used sets, mainly fine

US3 £109.60

18201 JAMAICA 97a 1925 KGV: 2d indigo & grey-green in a marginal block of 4. Light diagonal gum 
bends. UMM Cat. £68 

US2 £21.60

18204 JAMAICA 9,92a 1927 Script ½d green vertical pair, one with 'Bow' flaw, fine used Cat. £35 US3 £11.20

18205 JAMAICA 92/92a 1927 KGV: ½d green in a right marginal block of 4 from the left hand pane one of 
which has the BOW FLAW. Very light overall tone. UMM Cat. £132 

US2 £49.60

18207 JAMAICA 105c 1929 KGV: 5/- blue & pale bistre brown MM Cat. £55 US2 £16.00

18208 JAMAICA 108 1929 Script 1d scarlet Die I lower left corner block of 24 mint, mostly 
unmounted, some light gum creasing Cat. £384 

US4 £94.40

18209 JAMAICA 108-10 1929-32 Script 1d,1½d,9d perf Specimen mint, the 1d without gum Cat. £110 US4 £19.20

18210 JAMAICA 108-110 1929-32 KGV set of 3 vals 1d to 9d, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (3) 
Cat. £32 

US3 £12.00

18211 JAMAICA 111 1932 KGV: 2d black & green. LMM Cat. £40 US2 £14.40

18214 JAMAICA 111/3 1932 KGV: Definitives LMM Cat. £70 US2 £26.40

18216 JAMAICA 111-113 1932 Pictorial issues set of 3 vals 2d to 6d, mint small h/r.  Fresh bright colours.  
(3) Cat. £70 

US4 £21.60

18217 JAMAICA 111-3 1932 Pictorial set perf Specimen fresh u.m. Cat. £120 US4 £36.80
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18218 JAMAICA 111-3 1932 Pictorial set perf Specimen mint, odd tone spot Cat. £120 US4 £19.20

18219 JAMAICA 113 1932 Pictorial 6d grey black and purple fine mint block of four, two are 
unmounted Cat. £140 

US3 £38.40

18220 JAMAICA 114/7 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £22 US2 £8.00

18222 JAMAICA 114-117 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, lightly MM, h/r and trace. Cat. £22 US £8.00

18223 JAMAICA 114-7 1935 KGV Silver Jubilee set f.u. Cat. £45 US4 £12.00

18224 JAMAICA 114-7 1935 Silver Jubilee Specimen set fresh m.m. Cat. £95 US4 £28.00

18225 JAMAICA 114-7 1935 Silver Jubilee set fine m.m. Cat. £21 US3 £7.20

18226 JAMAICA 115,115a 1935 Silver Jubilee 1½d blue and grey block of four, one with extra flagstaff, fine 
mint Cat. £92 

US3 £27.20

18227 JAMAICA 115,115a 1935 Silver Jubilee 1½d blue and grey corner block of four, one with extra 
flagstaff, fine mint Cat. £92 

US3 £29.60

18228 JAMAICA 115,115a 1935 Silver Jubilee 1½d blue and grey corner block of four, one with extra 
flagstaff, fine mint Cat. £92 

US3 £29.60

18230 JAMAICA 115,115a 1935 Silver Jubilee 1½d blue and grey block of four, one with extra flagstaff, fine 
mint Cat. £92 

US3 £27.20

18231 JAMAICA 115,115a 1935 Silver Jubilee 1½d ultramarine and grey black corner block of four u.m., 
one with extra flagstaff , lightly browned gum Cat. £92 

US4 £19.20

18232 JAMAICA 115,115
b

1935 Silver Jubilee 1½d blue and grey top left corner block of four, one with 
short extra flagstaff mint, toned gum Cat. £112 

US3 £11.20

18233 JAMAICA 115/115
a

1935 1½ ultramarine & grey-black 'Silver Jubilee', block of 4 inc variety 'Extra 
flagstaff' NHM (4). Cat. £92 

 PH £48.00

18234 JAMAICA 115a 1935 Silver Jubilee 1½d ultramarine and grey black fresh u.m. corner pair, one 
with extra flagstaff Cat. £90 

US4 £25.60

18235 JAMAICA 115a 1935 Silver Jubilee 1½d ultramarine and grey black fine used corner pair, one 
with extra flagstaff Cat. £131 

US4 £32.80

18236 JAMAICA 116,116a 1935 Silver Jubilee 6d green and indigo lower left corner block of four, one with 
extra flagstaff, fine mint Cat. £267 

US3 
PH 

£87.20

18237 JAMAICA 116,116a 1935 Silver Jubilee 6d green and indigo mint block of four, one with extra 
flagstaff, lightly toned gum Cat. £267 

US3 
PH 

£65.60

18238 JAMAICA 116a 1935 Silver Jubilee 6d green and indigo left marginal with extra flagstaff mint, 
traces of gum toning Cat. £225 

US4 £32.80

18239 JAMAICA 118-20 1937 Coronation set perf Specimen fine mint Cat. £90 US3 £24.00

18240 JAMAICA 118-52 1937 to 1952 basic issues complete, fine used. (40) Cat. £156  £68.00

18241 JAMAICA 1937-52 Small collection of mint small h/r issues - SG118-120, SG134-142 and 
SG145-152.  Fresh bright colours.  (20) Cat. £20 

US £8.80

18242 JAMAICA 1937-52 Collection on leaves(65) including defin set to £1 mint and used with 
shade and perf vars, 6d used with 'Exhaust pipe' var, mainly fine

US3 £43.20

18243 JAMAICA 1937-52 Mint and used collection on leaves(193) including 1938-52 set to £1 
mint and used with many shade and perf vars, some Plate flaws inc 1s 'Repaired 
chimney' used, repair not good, suggest do not employ a Jamaican steeple-jack! 
Also included 1945 New Constitution set mint and used with perf vars, 1948 
RSW set mint, mainly fine

US3 £131.20

18244 JAMAICA 1937-52 Mint and used collection on leaves(250) including defin set to £1 mint 
and used with some shade and perf vars, some mint blocks noted 2d block inc 
'Fishing rod' var, RSW set mint, mainly fine

US3 £109.60

18245 JAMAICA 121 1938 KGVI: ½d blue green in a bottom marginal IMPRINT & PLATE (2B) block of 
12. UMM Cat. £36 

US2 £15.20

18246 JAMAICA 121-33a 1938 GVI definitive set m.m. some with light overall toned gum . M.m. (18). Cat. 
£150 

US4 £30.40

18247 JAMAICA 121-33a 1938 GVI definitive set with extras, ½d green 1d scarlet & 1½d as u.m. blocks of 
4. 2d all 3 perfs, 6d both, 5/- perf 14 & 13, 10/- both, very fine l.m.m. some 
u.m.(32). Cat. £200 

US6 
PH 

£32.80

18249 JAMAICA 130a var 1938 KGVI - 1s green and purple-brown with variety 'Repaired Chimney'. Fine 
used, slight paper undulation and yellowish back. Cat. £120 

US2 £28.00
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18250 JAMAICA 131 1938 2/- blue & chocolate GVI issue a fine mint copy. Cat. £35 US £9.60

18251 JAMAICA 131 1938 KGVI: 2/- blue & chocolate LMM Cat. £35 US2 £8.80

18252 JAMAICA 131 1938 KGVI: 2/- blue & chocolate UMM Cat. £35 US2 £14.40

18254 JAMAICA 121/133 1938-52 Pictorial definitive set, fine mint (18) Cat. £150  £42.40

18256 JAMAICA 121-133 1938-52 KGVI - short set of 17v to 10s, missing £1 from full set. Lightly MM, h/r, 
various perfs. Fine, fresh colours. Cat. £90 

US4 £20.80

18257 JAMAICA 121-133 1938-52 KGVI Pictorial issue vals ½d to 10s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (17) Cat. £114 

US £51.20

18258 JAMAICA 121-
133a

1938-52 KGVI - part set of 16v to £1 (missing ½d orange & 1d blue-green from 
full set) plus 10s perf 13. Lightly MM (few UM). Cat. £150 

US2 £47.20

18260 JAMAICA 121-
133a

1938-52 KGVI Pictorial set of 18 vals ½d to £1 plus all extra perf variants for all 
values except SG132a - 5s Perf 14, l.m.m.   (24) Cat. £215 

US3 £81.60

18261 JAMAICA 121-
133a

1938-52 KGVI: full definitive, pictorial set of 18v plus all perfs for 2d & 6d, 5s & 
10s both p13 (21). Lightly MM, some with h/r. Odd gum toning, 9d has vertical 
crease. Cat. £160 

US £35.20

18262 JAMAICA 121-
133a

1938-52 KGVI Pictorial set of 18 vals ½d to £1, mint small h/r. Fresh bright 
colours.  (SG121b - ½d Orange has light overall toning).  (18) Cat. £150 

 £54.40

18263 JAMAICA 121-33a 1938-52 Set to £1 mint and used plus some shade and perf vars(48), mainly fine US3 £43.20

18264 JAMAICA 121-33a 1938-52 Set to £1 mint and used plus some shade and perf vars(48), mainly fine 
Cat. £283 

US3 £43.20

18265 JAMAICA 121-33a 1938-52 Set to £1 mint and used plus some shade and perf vars(48) including 6d 
used with 'Exhaust pipe' flaw, mainly fine Cat. £338 

US3 £54.40

18266 JAMAICA 121-33a 1938-52 Set to 5s(3),10s(2),£1 with some shade and perf vars(24) fine mint Cat. 
£206 

US3 £32.80

18267 JAMAICA 130/130
a

1938-52 1s green & purple-brown, corner block of 4 inc variety 'Repaied 
chimney', light gum tone, NHM. (4) Cat. £698 

 PH £360.00

18268 JAMAICA 130a 1938-52 1s green and brown var. 'Repaired chimney' fine used Cat. £120 US3 £32.80

18269 JAMAICA 132 1938-52 5s slate blue and yellow orange perf 13 block of four fine u.m. or m.m. 
Cat. £56 

US3 £15.20

18270 JAMAICA 132ba 1938-52 5s blue and orange perf 13 fresh u.m. lower corner Plate 1 block of 
nine, three have gum creasing Cat. £126 

US3 £38.40

18272 JAMAICA 133a 1938-52 £1 chocolate and violet block of four fresh l.m.m. or u.m. Cat. £240 US3 £65.60

18274 JAMAICA 134-40 1945 New Constitution set perf Specimen(7) fresh u.m. Cat. £180 US3 £65.60

18275 JAMAICA 134a 1945-46 New Constitution - 1½d Sepia left hand marginal block of 4 Perf 
12½x13, superb u.m. Cat. £72 

US3 £27.20

18276 JAMAICA 1945-52 Accumulation of commem issues in a loose leaf album(340 stamps,3 
covers) including 1945-6 New Constitution 20 sets in mint blocks, also 5s in 
imprint block of 12, 10s imprint block of 16, 1948 RSW set mint and used, mainly 
fine

US3 £68.00

18277 JAMAICA 143,144 1948 RSW set fine mint Cat. £29 US £7.20

18278 JAMAICA 143,144 1948 RSW set v.f.u. Cat. £75 US3 £24.00

18279 JAMAICA 143/4 1948 KGVI: RSW set FU Cat. £75 US2 £31.20

18280 JAMAICA 143/4 1948 KGVI: RSW sets LMM Cat. £29 US2 £8.80

18281 JAMAICA 143-144 1948 KGVI - RSW pair, LMM. Cat. £29 US2 £8.80

18282 JAMAICA 143-144 1948 KGVI - RSW pair, £1 superb used, 1½d fine used. Cat. £75 US2 £28.00

18283 JAMAICA 143-144 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Red-Brown and £1 Scarlet , mint small h/r.   
Fresh bright colours.   (2) Cat. £29 

US £12.80

18284 JAMAICA 143-144 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Red-Brown and £1 Scarlet, mint small h/r x 2.  
Fresh bright colours.  (2) Cat. £29 

 £9.60

18285 JAMAICA 143-4 1948 RSW set fresh u.m. lower left corner blocks of four Cat. £116 US3 £38.40

18286 JAMAICA 143-4 1948 RSW set v.f.u. Cat. £75 US3 £24.00

18287 JAMAICA 143-4 1948 RSW set v.f.u. Cat. £75 US3 £24.00
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18288 JAMAICA 143-44 1948 Silver Wedding pair very fine cds used. Cat. £75 US3 £26.40

18289 JAMAICA 144 1948 RSW £1 scarlet v.f.u. tied to piece by Kingston DE 1 48 postmark Cat. £75 US3 £24.00

18291 JAMAICA 133a 1949 KGVI: £1 chocolate & violet. UMM Cat. £60 US2 £26.40

18292 JAMAICA 133aa 1950 KGVI: 10/- myrtle-green perf 13, marginal with part IMPRINT and PLATE 
NUMBER. UMM Cat. £18 

US2 £8.00

18293 JAMAICA 126c 1952 KGVI: 3d green & scarlet in an IMPRINT and part PLATE (6) block of 4. 
UMM Cat. £36 

US2 £15.20

18294 JAMAICA SB13 1952 2/- Booklet. Stamps cat £124.50! u.m. Cat. £80 US6 £26.40

18295 JAMAICA 153-96 1953 Coronation to 1962 Independence basic issues complete, fine used. (44) 
Cat. £96 

 £36.00

18296 JAMAICA 1953-62 Issues complete both mint and used(96) on New Age leaves, fine Cat. 
£250 

US £49.60

18297 JAMAICA 155/58 1955 Tercentenary sets mint & used, sets used in blocks of 6 & again in blocks of 
12. (20 sets = 80) Cat. £33 

US £14.40

18298 JAMAICA 159/72 1956 QEII: Definitives to 5/-. LMM Cat. £47 US2 £8.80

18299 JAMAICA 159-74 1956 QEII definitive set fine & fresh m.m. (16). Cat. £100 US £35.20

18300 JAMAICA 159-74 1956 QEII definitive set cds fine used (16). Cat. £60 US4 £16.80

18302 JAMAICA 159-74 1956 QEII definitive set with extra shade of 2/- SG170a. Very fine l.m.m. barely a 
trace (17) Cat. £135 

US4 £32.80

18303 JAMAICA 167 1956 QEII: 8d ultramarine & red-orange in an IMPRINT block of 4 three of which 
are UMM. UMM Cat. £20 

US2 £8.80

18304 JAMAICA 168 1956 QEII: 1/- yellow-green & blue in an IMPRINT block of 4 three of which are 
UMM. UMM Cat. £20 

US2 £9.60

18306 JAMAICA 173 1956 QEII - 10s black and blue-green, wmk Mult Script CA, LMM, centred S. Cat. 
£35 

US2 £8.80

18308 JAMAICA SB14 1956 QEII: 3s booklet, black on green cover, stitched. Containing blocks of 6: ½d, 
1d, 2d & 2½d (159-162). Excellent condition. Cat. £24 

 £12.00

18309 JAMAICA SB14/15 1956 BOOKLETS: 3/- black on green cover QE2 booklet (cover a little discoloured 
at base) and 1965 3/- black on green cover QE2 booklet both fine & complete.

US £10.40

18310 JAMAICA 159/74 1956-58 QEII: Definitives FU Cat. £60 US2 £22.40

18311 JAMAICA 159/74 1956-58 Pictorial definitive set, NHM (16) Cat. £100 US PH £49.60

18312 JAMAICA 159-173 1956-58 QEII: short set of 15v to 10s, UM. Cat. £60 US £21.60

18313 JAMAICA 159-174 1956-58 QEII pictorial issue set of 16 vals ½d to £1, f.u. with small h/r.  (16) Cat. 
£60 

US3 £22.40

18314 JAMAICA 159-74 1956-58 QEII definitive set plus 2/- shade SG170a this m.m. rest very fine u.m. 
(17). Cat. £135 

US5 
PH 

£31.20

18315 JAMAICA 1962 Independence - top 5v, 2s to £1 on postal stationery card, addressed 'Poste 
Restante, Kingston, Jamaica', cancelled 'Kingston Jamaica / * / JA 31 / 64'. Cat. 
£30 

 £12.00

18317 JAMAICA 181-196 1962-63 QEII: Independence short set of 15v to 10s (missing £1), UM. Cat. £35  £16.80

18318 JAMAICA 223a var 1964 QEII - Butterflies - 6d multicoloured with variety 'Missing Blue', UM with 
normal for comparison. Both with lower selvedge attached. SG number in faint 
manuscript in margin. Cat. £100 

US2 
PH 

£34.40

18319 JAMAICA 223w 1964 Butterfly 6d wmk inverted fine u.m. block of four Cat. £72 US3 £22.40

18321 JAMAICA 1969-81 UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from Stanley 
Gibbons New Issue Service packets which were unopened since despatch from 
SG in the period spanning 1969 to 1981. Stamps in an excellent condition as 
would be expected from SG. Most issues included, no MS. Cat. £106 

 £34.40

18322 JAMAICA 1976 Circa 1976 long commercial airmail cover from Haiti franked with 1968 5c, 
1970 25c, 1974 50c (SG 1066, 1206 & 1307) uncanceled and 1973 1.85G and 
1976 80c on 85c 'Starfish' issue (SG 1296 & 1341) both cancelled in transit by 
undated MONTEGO BAY NO.1 JAMAICA temporary oval cancels in black with 
two TAX marks alongside, one obliterated. Addressed to UK. Very unusual use.

US £7.20

18323 JAMAICA 461-477 1979 Full definitive set of 17v to $5, UM. Cat. £23  £11.20
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18324 JAMAICA 461-477 1979 Definitive set of 17v, 1c to $5, UM. Cat. £23  £11.20

18325 JAMAICA 1986 Queen's 60th Birthday set of four colour bromide undenominated essays, 
fine and rare

US3 £191.20

18326 JAPAN 1871-1934 mostly Used coln on illus album pages, from early seln in mixed 
condition, with 1871 Dragon 100m, Cherry Blossom vals to 6s, 1875 Birds 12s, 
15s & 45s (each with faults), Koban vals, 1915 Coronation set, 1919Peace set, 
1923 imperf 4s & 5s MM, then part complete to 1934. (130) Cat. £1400 

US3 £232.00

18328 JAPAN 115h 1892 5sen blue perf 11½-12 in block of 4, top 2 l.m.m. one u.m. & one with thin 
patch. Cat. £100 

US5 £20.00

18329 JAPAN 153b 1905 Japan Korea Postal Service 3c rose red perf 12½ lower marginal block of 
four unmounted mint Cat. £640 

US2 
PH 

£241.60

18330 JAPAN 153b 1905 Japan Korea Postal Service 3c rose red perf 12½ lower marginal block of 
four unmounted mint, tear in margin Cat. £640 

US2 
PH 

£241.60

18331 JAPAN 153b 1905 Japan Korea Postal Service 3c rose red perf 12½ top marginal block of four 
fine unmounted mint Cat. £640 

US2 
PH 

£241.60

18332 JAPAN 153b 1905 Japan Korea Postal Service 3c rose red perf 12½ lower marginal block of 
nine unmounted mint, the left three are creased, some perf separation Cat. 
£1440 

US2 
PH 

£413.60

18333 JAPAN 153b 1905 Japan Korea Postal Service 3c rose red perf 12½ fine unmounted mint Cat. 
£160 

US2 £55.20

18334 JAPAN 153b 1905 Japan Korea Postal Service 3c rose red perf 12½ fine unmounted mint Cat. 
£160 

US2 £55.20

18335 JAPAN 153b 1905 Japan Korea Postal Service 3c rose red perf 12½ fine unmounted mint Cat. 
£160 

US2 £55.20

18336 JAPAN 153b 1905 Japan Korea Postal Service 3c rose red perf 12½ fine unmounted mint Cat. 
£160 

US2 £55.20

18337 JAPAN 153b 1905 Japan Korea Postal Service 3c rose red perf 12½ unmounted mint lower 
marginal block of four, light crease through the right two stamps Cat. £640 

US2 £137.60

18338 JAPAN MS156b 1910 Military Frank 3s, perf 13 x 13½, two distinct shades, cds cancels, v.g.u. Cat. 
£130 (SG 2008).

 £40.00

18342 JAPAN 1922 Registered cover franked with pair 1914 20s claret 'Cherry Blossom' issue 
(SG 178e) tied by Japanese language OSAKA cds with English language OSAKA 
cds in purple dated 7. 7. 1922 and red on white registration label with 
manuscript 'Osaka' alongside. Addressed to GERMANY with arrival cds on 
reverse. Heavy vertical crease down centre.

US £16.80

18343 JAPAN 1925 Cover franked with 1914 ½s brown, 1s orange, 1½s pale blue, 2s green & 3s 
carmine 'Taisho' issue and 1922 4s green and 8s carmine 'Mount Fuji' issue (SG 
167/171 & 210/211) all tied by Japanese SAGA SHI cds's dated 1925. Addressed 
to GERMANY. A superb and colourful franking.

US £51.20

18345 JAPAN 514 1948 Philatelic Week 5y brown fine m.m. with h/r Cat. £95 US5 £17.60

18347 JAPAN 556 1949 Postal Week 8y, light bends, l.m.m. Cat. £140 US2 £26.40

18348 JAPAN 556 1949 8y violet 'Postal Week' BIRD issue, a good mint copy. Cat. £140 US £42.40

18349 JAPAN 556 1949 Postal Week 5y violet single fine m.m Cat. £140 US5 PH £28.00

18350 JAPAN 556 1949 Postal Week 5y violet single fine u.m. Cat. £140 US5 PH £33.60

18354 JAPAN 575-79 1950 Air set cds f u 16y - 103y. 144y corner crease & small thins. (5). Cat. £110 US5 £17.60

18358 JAPAN 858-67 1961 Definitive issues 4 6 30 40 90 & 100y m.m. 70 80 & 120y u.m. 4 6 100 & 
120y Mihon specimen ovpt u.m. 10y & 30y coils m.m. (15). Cat. £130 

US5 £25.60

18359 JAPAN MS974-
79

1962-64 Olympic Games set of mini sheets + set with Mihon specimen ovpt. 
Complete set of singles + Mihon Specimen ovpts. (909-911 Specimen set 
backstamped Ozaki & m.m. 935-37 specimen m.m. but both these with further 
u.m. set as singles from MS). Very fine u.m. (46 12 MS). Cat. £125 

US5 £29.60

18365 KENYA 1938-52 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG128-130, 
SG131-136, SG137a, SG138, SG139b, SG140, SG141b, SG142-143, SG144e (p/p 
SW corner), SG145a p/p at bottom, SG151-156 and SG159-163.  (29) Cat. £130 

US £55.20

18366 KENYA 146b 1938-54 KGVI Pictorial issue - 2s Lake-Brown & Brown-Purple P13¾x13¼, mint 
small h/r x 2.  (o/c W) Cat. £50 

US £21.60
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18367 KENYA 147a 1938-54 KGVI Pictorial issue - 3s Deep Violet-Blue & Black P13x11¾, mint small 
h/r x 2.  (o/c N) Cat. £85 

US PH £36.80

18369 KENYA 149b 1938-54 KGVI Pictorial issue - 10s Purple & Blue P13¼x13¾, mint small h/r x 2. 
(o/c SW) Cat. £65 

US £28.80

18370 KENYA 157-158 1948 KGVI RSW set of 2 vals 20c Orange and £1 Scarlet, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. (2) Cat. £50 

US £22.40

18371 KENYA 1963-2009 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1963 to 2009. 
Mixed, (mainly) mint and used, with odd values from sets, some duplication. 
Generally above average including fine. Estimated catalogue value £1200. c600 
stamps 9 MS, Postage Dues, Fiscals, Revenues, mostly identified and useful to 
develop, fill gaps / runs.

US2 £156.00

18372 KENYA 1963-66 Used assembly inc 1963 Pictorial definitive set & 1966 Indigenous 
Animal definitive set. (30) Cat. £41 

US £17.60

18374 KENYA 1966-81 UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from Stanley 
Gibbons New Issue Service packets which were unopened since despatch from 
SG in the period spanning 1966 to 1981. Stamps in an excellent condition as 
would be expected from SG. Most issues included, no MS. Cat. £85 

 £28.00

18375 KENYA 107-121 1977 Minerals - definitive set of 15v, 10c to 40s, UM. Cat. £52  £25.60

18376 KENYA 107-121 1977 Minerals - full set of 15v to 40s, UM. 30c missing SE corner perf. Cat. £52  £25.60

18377 KENYA 257/71 1983 Flowers. FU Cat. £55 US2 £17.60

18378 KENYA 1-13 4963 Independence - short set of 13v, 5c to 10s (missing top value),  UM. Cat. 
£18 

 £8.80

18379 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

54/55 KGV 2r red & black on blue & 3r violet & green(this with 1 nibbled perf at top), 
both very nicely used Cat. £195 

US2 
PH 

£56.00

18380 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

19 1890 5r grey green 'British East Africa' issue, a good cds used copy. Cat. £75 US £21.60

18384 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

33/43 1895 British East Africa opts on ½a, 2½as, 3as, 4as & 1 rupee, all with 
contemporary dated cda cancels. All fine/very fine used(5) Cat. £300 

US PH £107.20

18387 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

89 1898 UGANDA: 8a pale olive QV issue, a fine cds used copy. Cat. £30 US £8.80

18388 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1902 1a carmine on buff QV 'British East Africa' postal stationery card (H&G 8) 
used with NAIROBI cds. Addressed to GERMANY with MOMBASA transit cds and 
German arrival cds. No message.

US £8.80

18389 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

34-42 1902-08 set to 75c, heavy m.m. (9) Cat. £120 US £32.00

18391 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

14 1903 KEVII: 10R grey & ultramarine. FU Cat. £750 US2 
PH 

£281.60

18392 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

14a 1903 KEVII: 10R grey & ultramarine on chalky paper. MM Cat. £650 US2 
PH 

£220.00

18394 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

15 1903 KEVII: 20R grey & stone. LMM Cat. £1000 US2 
PH 

£407.20

18396 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

4 1903 KEVII: 2½a blue. FU Cat. £60 US2 £22.40

18397 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

8 1903 KEVII: 8a grey & pale blue FU Cat. £55 US2 £20.80

18398 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

9 1903 KEVII: 1R green FU Cat. £65 US2 £24.80

18399 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1,etc 1903-04 CA ½a to 8a ex 3a(7) fine used Cat. £227 US4 £56.00

18401 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1/10 1903-04 set to 2r, ex. 5a, small faint tone patches on 8a and 1r, h/r, m.m. (9) 
Cat. £210 

US PH £49.60

18402 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1/13 1903-04 KEVII: Definitives to 5R. LMM Cat. £750 US2 
PH 

£250.40

18403 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1-10 1903-04 Set to 2R(10) fine used Cat. £484 US £171.20
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18404 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1-13 1903-04 Set to 5R complete plus 2a,2½a,1R shades(16) fresh m.m., fine Cat. 
£807 

US £320.00

18405 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

12 1903-04 CC 4R grey and emerald green fine used, Mombasa c.d.s. Cat. £375 US PH £142.40

18406 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

12 1903-04 CC 4R grrey and emerald green fine mint Cat. £180 US5 
PH 

£39.20

18407 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

13 1903-04 CC 5R grey and red fresh m.m. Cat. £225 US PH £92.80

18408 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

13 1903-04 CC 5R grey and red very fine used, Mombasa 1908 pmk Cat. £400 US PH £171.20

18410 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

14 1903-04 CC 10R grey and ultramarine mint, faded Cat. £450 US £71.20

18411 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

14s 1903-04 KEVII 10r grey & ultramarine very fresh mint with full o.g. & light hinge. US2 
PH 

£31.20

18412 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

2-8 1903-04 KEVII 1a to 8as, very fine used(7) Cat. £270 US2 
PH 

£88.00

18413 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

9 1903-04 CC 1R green fine used Cat. £65 US £24.80

18414 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

9 1903-04 CC 1R green v.f.u. Cat. £65 US4 £17.60

18415 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

9,10 1903-04 KEVII 1r green & 2r dull & bright purple, both v.f.u. Cat. £215 US2 
PH 

£75.20

18416 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

2/37 1903-08 A small group of KEVII mint values to 8as or 10c, al different & very 
fine(11) Cat. £81 

US2 £19.20

18417 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1903-23 Mint and used accumulation(225) with some better items but mixed 
condition

US4 £50.40

18418 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1903-27 Used collection on Imperial leaves(65) including 1903 values to 1R, 
1907 set, mixed condition

US £71.20

18419 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1903-35 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in mixed 
condition incls: EwdVII East Africa set to 75c SG34-42 1c & 3c m.m. 1922 1/-, 2/- 
& 3/- used SG87-88 & 90. 1935 pictorials to 1/-. Dues perf 14 set u.m. Cat £165+ 
(54).

US3 £24.00

18420 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1903-48 Old time mint and used collection on leaves(129) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 values to 5s,10s,£1 mint, mainly fine

US £42.40

18421 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1904 2r dull & bright purple, 4r grey & emerald green and 5r grey & red EVII 
'East Africa & Uganda Protectorates' issue all fiscally used. Good spacefillers. (SG 
27, 29 & 30, Cat £535+ as postally used)

US £32.00

18422 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1 1904 KEVII: ½a green. FU Cat. £23 US2 £8.00

18423 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

17/26 1904 KEVII: Definitives to 1R. LMM Cat. £110 US2 £34.40

18425 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

26-28 1904 E7 wmk MCA 1r green full Mombasa 5 April 1911 cds cancel a little washed 
& some toning on back, 2r dull & bright purple indistinct cds cancel, 3r grey 
green & black Nairobi cds cancel the green a little faded. (3). Cat. £300 

US6 
PH 

£32.80

18426 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

28 1904 KEVII: 3R grey green & black FU Cat. £150 US2 £56.00

18427 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

4 1904 2½a blue EVII 'East Africa & Uganda Protectorates' issue, wmk 'Crown CA'. 
A super used copy with NAIROBI cds dated 31 OCT 1904. Cat. £60 

US £14.40

18428 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

16 1904-07 CC 50R grey and red brown fine fiscally used Cat. £250 US PH £100.00

18429 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

17,22,23 1904-07 KEVII MCA wmk ½a, 3a & 4a  & new currency 15c, 25c, 50c & 75c, all 
v.fine used (7) Cat. £160 

US2 £37.60

18430 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

17/26 1904-07 KEVII: Definitives to 1R. FU Cat. £200 US2 
PH 

£78.40

18431 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

17/27 1904-07 KEVII: Definitives to 2R. LMM Cat. £175 US2 £56.00
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18432 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

17-27 1904-07 set to 2r (Off-centre), couple of lower values with odd toned perf, h/r, 
m.m. (10) Cat. £160 

US £39.20

18433 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

22-27 1904-07 KEVII MCA wmk 3as to 2r, very fine used(6) Cat. £259 US2 
PH 

£94.40

18435 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

27 1904-07 MCA 2R dull and bright purple fine used, violet cancel Cat. £85 US5 £17.60

18437 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

31 1904-07 MCA 10R grey and ultramarine fresh m.m. Cat. £400 US PH £171.20

18439 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

B35 1905 KEVII: 5R grey & red handstamped JUDICIAL FEE. (2008 Barefoot cv £35) 
Cat. £40 

US2 £15.20

18440 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

27 1906 KEVII: 2R dull & bright purple FU Cat. £90 US2 £32.00

18441 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

26 1907 KEVII: 1R green LMM Cat. £38 US2 £14.40

18442 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

26 1907 KEVII: 1R green MM Cat. £38 US2 £13.60

18443 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

26 1907 QV: 1R green FU Cat. £75 US2 £28.00

18444 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

28 1907 KEVII: 3R grey green & black FU Cat. £150 US2 £56.00

18446 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

30 1907 KEVII: 5R grey & red. MM Cat. £200 US2 £62.40

18448 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

32 1907 KEVII: 20R grey & stone. Somewhat heavily mounted and very light overall 
tone but still a collectable copy. MM Cat. £1000 

US2 
PH 

£225.60

18449 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

34-42 1907 E7 currency change set fine used (6c with a crease). Plus redrawn 6c SG43. 
(10). Cat. £100 

US6 
PH 

£20.00

18450 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

35 1907 KEVII: 3c grey green. LMM Cat. £21 US2 £8.00

18451 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

35a 1907 KEVII: 3c blue green. LMM Cat. £26 US2 £8.80

18452 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

35a 1907 KEVII: 3c blue green. MM Cat. £26 US2 £8.80

18453 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

39 1907 KEVII: 15c bright blue. LMM Cat. £32 US2 £11.20

18454 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

39 1907 KEVII: 15c bright blue. MM Cat. £32 US2 £10.40

18455 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

40 1907 25c grey green & black EVII issue, a fine mint copy. Cat. £30 US £8.80

18456 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

41 1907 KEVII: 50c grey green & orange brown LMM Cat. £20 US2 £7.20

18457 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

34/42 1907-08 KEVII: Definitives plus SG 35a. FU Cat. £106 US2 £40.00

18458 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

34/42 1907-08 KEVII: Definitives MM Cat. £100 US2 £41.60

18459 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

34/42 1907-08 Set of 9 to 75c v.f.u. Cat. £100 US2 £31.20

18460 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1912 18c blue 'East Africa & Uganda' GV postal stationery registered envelope 
(H&G C2) and 31c blue GV envelope (H&G C4a) both with large 'SPECIMEN' opts 
in black. (2 items)

US £14.40

18463 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

54 1912 KGV: 2R red & black/blue G/FU Cat. £55 US2 £12.80

18464 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

54 1912 KGV: 2R red & black/blue FU Cat. £55 US2 £19.20

18465 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

54 1912 KGV: 2R red & black/blue FU Cat. £55 US2 £20.80
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18466 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

55 1912 KGV: 3R violet & green G/FU Cat. £140 US2 £32.00

18467 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

55 1912 KGV: 3R violet & green FU Cat. £140 US2 £52.80

18468 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

56 1912 GV East Afarica 4r red & green on yellow wmk MCA centred E m.m. Cat. 
£65 

US £24.80

18469 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

56a 1912 KGV: 4R red & green/pale yellow. FU Cat. £225 US2 
PH 

£75.20

18470 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

56a 1912 KGV: 4R red & green/pale yellow. Blue registration crayon across stamp. 
G/FU Cat. £225 

US2 £56.00

18471 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

56s 1912 KGV: 4R red & green/yellow overprinted SPECIMEN. MM Cat. £35 US2 £19.20

18475 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1912-21 MCA wmk x 9 vals to 2r plus Script wmk 10c orange, all v.fine mint(10) 
Cat. £59 

US2 £14.40

18476 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

44/54 1912-21 KGV: Definitives to 2R plus 4 extra shades. FU Cat. £100 US2 £31.20

18477 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

44-53 1912-21 KGV: East Africa and Uganda Protectorates - short set to 1r, including 
shades and paper colours (18). MM, remains of large hinge, large part o.g. Cat. 
£100 

US £28.80

18478 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

54 1912-21 MCA 2R red and black/blue fine used, Parcel c.d.s. Cat. £55 US £21.60

18479 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

55 1912-21 MCA 3R violet and green used, a little pale, light crease Cat. £140 US £34.40

18481 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

59 1912-21 MCA 20R black and purple/red very fine used, Mombasa cancels Cat. 
£550 

US PH £228.00

18484 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

63 1912-21 MCA 500R green and red/green horiz pair with 1920 Nairobi 
Registration of Documents cancels, fine, a rare and impressive multiple Cat. 
£1800 

US PH £712.00

18485 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1912-58 Small collection of u.m. and mint small h/r issues.  SG44-48, SG124-130, 
SG151-156, SG159-166 and SG181-182.   (28) Cat. £55 

US3 £19.20

18486 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1912-60 Largely intact collection neatly presented on album pages mint & used 
in mixed condition, incls: East Africa wmk MCA 2r m.m. SG54. Script wmk 5r blue 
& dull purple slight faults probably fiscally used cleaned & regummed. 1922 
Kenya & Uganda 2s50, 4/- & 5/- fine looking m.m. SG89 91 & 92. GV pictorial to 
5/- used. SJ set used. GVI basic set to £1 used. QEII 1960 definitive set to 20/- 
m.m. SG183-98. Cat £300+ (154)

US £71.20

18487 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

44+ 1912-71 A clean mint & used collection on Hagner type pages from a mainly 
mint , KGV East Africa & Uganda vals to 2r(mint), then K.U.T. KGV 1922 with 1/- 
unused & 5/- used, pictorials m & u to 1/-, KGVI with most pictorials m & u to 3/-
, most used vals to 5/- & 10/-, QEII commems & defins vals to 5/-(u), later Kenya 
pictorials  and a few 1980's thematics (cto), A useful lot (184)

US3 £65.60

18488 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

54 1913-21 MCA 2R red and black/blue v.f.u., ENTEBBE pmk Cat. £55 US4 £15.20

18490 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

53b 1919 KGV: 1R black/emerald back. FU Cat. £50 US2 £19.20

18491 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

53b 1919 KGV: 1R black/emerald back. FU Cat. £50 US2 £19.20

18492 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

64,64a 1919 4 cents surcharge collection(49 stamps) including mint single with bars 
omitted, mint lower left corner block of 36, fine

US £35.20

18494 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

64b 1919 KGV: 4c on 6c scarlet with SURCHARGE DOUBLE variety. LMM Cat. £160 US2 £60.00

18496 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

65-69 1921 Script set to 12c plus 3c shade(6) fine used Cat. £214 US £42.40

18497 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

65-74 1921 Script set to 5R plus some shades, also 3c,10c,1c blocks of four(26) fine 
mint Cat. £625 

US £228.00

18498 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

66a 1921 KGV: 3c blue green. FU Cat. £22 US2 £8.00
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18499 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

69s 1921 KGV: 12c slate-grey overprinted SPECIMEN. LMM Cat. £30 US2 £15.20

18500 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

71 1921 KGV: 50c black & dull purple. FU Cat. £140 US2 £52.80

18501 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

73 1921 KGV: 3R violet & green GU Cat. £450 US2 £56.00

18502 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

73 1921 KGV: 3R violet & green LMM Cat. £160 US2 £60.00

18503 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

73 1921 KGV: 3R violet & green LMM Cat. £160 US2 £60.00

18504 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

73s 1921 3r violet & green with Specimen opt, very fine, full o.g. mint US2 £25.60

18505 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

74 1921 KGV: 5R blue & dull purple LMM Cat. £225 US2 
PH 

£84.80

18506 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

74 1921 Script 5R blue and dull purple fresh m.m. Cat. £225 US PH £92.80

18507 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

86 1922 TANGANYIKA: 5/- black & scarlet 'Giraffe' issue, wmk sideways, a fine mint 
copy. Cat. £95 

US £27.20

18508 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

87-8 90-
2 94

1922 GV h/v's 1/- green l.m.m. (one toned perf), 2/-dull purple l.m.m. 3/- 
brownish grey m.m. some h/r. 4/- grey l.m.m. 5/- carmine-red very fine l.m.m. & 
10/- bright blue l.m.m. (6). Cat. £190 

US6 
PH 

£32.80

18509 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

88 1922 KGV: 2s dull purple, fine used, SON cancellation 'Nairobi, Kenya / 3 PM / 16 
JY / 32' Cat. £22 

US2 £7.20

18511 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

94 1922 KGV: 10s bright blue, lightly MM. Cat. £90 US2 £28.00

18512 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

94 1922 KGV: 10/- bright blue. LMM Cat. £90 US2 £32.00

18513 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

94 1922 KGV: 10/- bright blue. FU Cat. £80 US2 £30.40

18514 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1922-27 KGV issue vals - SG76 - 1c Pale Brown, SG76a - 1c Deep Brown, SG77 - 
5c Dull Violet, SG77a - 5c Bright Violet, SG78 - 5c Green, SG79 - 10c Green, 
SG80 - 10c Black, SG82 - 15c Rose-Carmine, SG83 - 20c Dull Orange-Yellow, 
SG83a - 20c Bright Orange, SG84 - 30c Ultramarine, SG85 - 50c Grey, SG86 - 75c 
Olive, SG87 - 1s Green, SG88 - 2s Dull Purple and SG90 - 3s Brownish-Grey, f.u. 
with small h/r.   (16) Cat. £95 

US3 £35.20

18515 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

103s 1922-27 £50 black and brown, a top marginal example with expertly cleaned 
SPECIMEN handstamp and probably regummed, l.m.m.  Normal Cat. £60,000!  
Cat. £3250 as Specimen.  Super filler.

 PH £640.00

18516 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

76,etc 1922-27 Script set to 2s plus some shades, also 3s,5s,10s postally used(36), also 
4s fiscally used

US £53.60

18517 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

76-90 1922-27 set to 3s (light tone patch), m.m. (15) Cat. £110 US £27.20

18519 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

94,95 1922-27 KGV 10/- bright blue & £1 black & orange both v.f.u. with Law Courts 
cancels Cat. £95 

US2 £31.20

18521 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1922-75 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1922 to 1975. Mixed, 
(mainly) mint and used, note KGV with values to 50c, KGVI ranges to 10s, QEII 
ranges to 10s plus most commemorative sets to East African Airways in 1972. 
Generally above average condition, including fine. Estimated catalogue value 
£250. Approx 275 stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

 £72.00

18523 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

90 1925 KGV: 3/- brownish grey. LMM Cat. £20 US2 £8.00

18524 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

91w 1925 KGV: 4s grey, variety 'Wmk Crown to Right of CA', lightly MM. Cat. £85 US2 £25.60

18525 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

91w 1925 KGV: 4/- grey with Wmk Crown to right of CA. LMM Cat. £85 US2 £30.40

18526 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

93/6, 
98/102

1927 TANGANYIKA: 5c, 10c, 15c, 20c 30c dull purple, 40c, 50c, 75c & 1/- GV 
issue all fine mint. Cat. £23 

US £7.20
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18527 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

D1/12 1928-33 P. Due set to 20c plus 40c, 1935 set to 1s (20c used), h/r, fresh m.m. 
(10) Cat. £38 

US £9.60

18528 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

D1-6 1928-33 Postage Due-Set(6) fine used Cat. £170 US4 £50.40

18529 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

D4 1931 KGV: Postage Due 30c brown. FU Cat. £25 US2 £7.20

18530 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1935 Range of mint GV issue with 1c black & red brown (2), 5c black & green (4), 
5c black & green (rope attached to sail), 10c black & yellow, 15c black & scarlet 
(2), 20c black & orange (2), 30c black & blue, 65c black & brown (3) and 1/- black 
& green all mint, some with toned gum. (SG 110/115, 111a, 117 & 118) Cat. 
£124 

US £32.00

18532 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

110/123 1935 KGV: Definitives. G/FU Cat. £550 US2 
PH 

£137.60

18533 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

110/21 1935 KGV: Definitives to 5/- plus SG 111a. FU Cat. £60 US2 £19.20

18535 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

113 1935 KGV: 15c black & scarlet in a block of 4. UMM Cat. £24 US2 £11.20

18536 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

121 1935 KGV: 5/- black & carmine UMM Cat. £30 US2 £19.20

18538 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

122 1935 KGV: 10/- purple & blue FU Cat. £140 US2 £52.80

18539 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

122 1935 KGV: 10/- purple & blue. Two shortish perfs. G/FU Cat. £140 US2 £32.00

18540 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

122 1935 Pictorial 10s purple and blue v.f.u. Cat. £140 US2 
PH 

£53.60

18541 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

123 1935 KGV: £1 black & red LMM Cat. £325 US2 
PH 

£122.40

18543 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

124-7 1935 Silver Jubilee set v.f.u. blocks of four(16), Njoro 1935 pmks Cat. £44 US £17.60

18544 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

124f 1935 Silver Jubilee 20c light blue and olive green var. diagonal line by turret, fine 
m.m. Cat. £140 

US £56.80

18545 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

124h 1935 KGV: Silver Jubilee 20c light blue & olive green with the DOT BY FLAGSTAFF 
variety. UMM Cat. £275 

US2 
PH 

£172.80

18546 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

125f 1935 KGV: Silver Jubilee 30c brown & deep blue with DIAGONAL LINE BY TURRET 
variety. LMM Cat. £225 

US2 
PH 

£84.80

18547 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

126,126f 1935 Silver Jubilee 65c green and indigo lower left corner block of four, R.10/1 
and R.10/2 each with var. diagonal line by turret, fresh unmounted mint very 
fine Cat. £504 

US PH £242.40

18548 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

126f 1935 KGV: Silver Jubilee 65c green & indigo with DIAGONAL LINE BY TURRET 
variety. UMM Cat. £250 

US2 
PH 

£156.00

18549 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

126g 1935 KGV: Silver Jubilee 65c green & indigo with DOT TO LEFT OF CHAPEL 
variety. Odd shortish perf. G/FU Cat. £550 

US2 
PH 

£137.60

18550 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

126g 1935 KGV: Silver Jubilee 65c green & indigo with DOT TO LEFT OF CHAPEL 
variety. FU Cat. £550 

US2 
PH 

£220.00

18552 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

127f 1935 KGV: Silver Jubilee 1/- slate & purple with DIAGONAL LINE BY TURRET 
variety. FU Cat. £325 

US2 
PH 

£122.40

18553 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1935-1946 Small cover lot with 1934 airmail cover with 15c & 50c Tanganyika 
issue tied by KILOSA cds to UK, 1935 5c, 20c & 50c GV KUT issues tied by MBEYA 
cds's sent airmail to Germany with boxed 'By Air to Brindisi' marking in purple, 
1945 cover with 30c GVI issue tied by KITUI cds to USA and 1946 cover with 10c 
& 3 x 50c GVI issue tied by SOTIK cds's to UK.. Mixed condition. (4 items)

US £14.40

18555 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

110-120 1935-37 KGV Pictorial vals 1c to 3s, mint small h/r.   Very fresh bright colours.  
(11) Cat. £87 

US3 £32.80

18556 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

110-120 1935-37 KGV Pictorial vals 1c to 3s, mint small h/r.  Very fresh bright colours. 
(11) Cat. £88 

US4 £27.20

18557 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

110-123 1935-37 Pictorial set to £1 inc 5c rope joined to sail plus some duplicates(25) 
fresh m.m., fine Cat. £542 

US £228.00
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18558 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

111a 1935-37 Pictorial 5c black and green rope joined to sail lower right corner block 
of four mint, lightly browned gum Cat. £168 

US £64.00

18559 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

111ba 1935-37 Pictorial 5c black and green Type II fine used Cat. £250 US PH £100.00

18560 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

118b 1935-37 Pictorial 1s black and green perf 13x12 fine used Cat. £140 US £56.80

18561 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

122 1935-37 Pictorial 10s purple and blue v.f.u. Cat. £140 US £56.80

18562 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

122 1935-37 10/- purple & blue, v.f.u. Cat. £140 US2 
PH 

£49.60

18564 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131-
149b

1935-54 KGVI: Definitives - short set to 10s with many perf varieties and shades 
(39), fine to very fine used, h/r, a few on paper. Cat. £130 

US £42.40

18565 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1935-58 Small collection of f.u. with small h/r issues and a f.d.c..  SG110-119, 
SG124-157, SG159-166 and SG182,plus First Day Cover for Centenary of 
Discovery of Lakes Tanganyika and Victoria, addressed to London.   (52) Cat. £88 

US3 £32.00

18566 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

112 1935-7 Pictorial Lion 10c black and yellow fresh unmounted mint block of 30, 
folded between perfs, light gum creasing, right marginal(10 x 3) with sheet 
number Cat. £225 

US9 £17.60

18567 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

122 1935-7 Pictorial 10s purple and blue fine used Cat. £140 US4 
PH 

£40.80

18568 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

123 1935-7 Pictorial Lion £1 black and red used with violet Mombasa Parcels cancel, 
fine Cat. £450 

US3 
PH 

£120.00

18569 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

118b 1936 KGV: 1/- black & green perf 13 x 12. G/FU Cat. £140 US2 £35.20

18570 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

118b 1936 KGV: 1/- black & green perf 13 x 12. FU Cat. £140 US2 £52.80

18571 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

118b 1936 KGV: 1/- black & green perf 13 x 12. FU Cat. £140 US2 £52.80

18573 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

128-206 1937 to 1963 Red Cross basic issues complete, 1941-42 on S. Africa set in singles, 
good to very fine used. Cat. £220 

 £80.00

18574 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1937-54 Mainly mint specialized collection well presented on leaves(approx 520) 
including defin set to £1, values to 1s in multiples inc Plate and imprint blocks,  
many varieties listed or unlisted, noted 50c rope not joined to sail, 50c pair with 
and without dot on cover to England, 1941-2 ovpts on South Africa inc several 
'Crescent moon' flaws. A GOOD LOT in mainly fine condition

US2 
PH 

£688.80

18575 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1938 Range of mint GVI issue with 1c black & deep chocolate brown block of 
four, 5c reddish brown & orange perf 13 x 12½ (2), 10c red brown & orange perf 
13 x 11¾ (2), 10c black & green  perf 13 x 11¾, 10c brown & grey, 15c black & 
rose red perf 13¾ x 13¼, 20c black & orange perf 13¼ x 13¾, (2), 30c black & dull 
violet blue perf 13¼ x 13¾, (2), 40c black & blue, 50c purple & black perf 13 x 
11¾ (2), 1/- black & yellowish brown perf 13 x 11¾ and 1/- black & brown perf 
13 x 11¾ (3). (SG 131ag, 133a, 134, 135, 136, 137a, 139b, 141b, 143, 144, 145 & 
145a, Cat £225+)

US £35.20

18576 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1938 2/- lake brown & brown purple GVI issue, perf 13¼, 2/- lake brown & 
brown purple perf 14 and 2/- lake brown & brown purple GVI issue, perf 13¼, all 
fine mint copies. (SG 146, 146a & 146b, Cat £315) Cat. £315 

US £71.20

18579 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

137 1938 KGVI: 15c black and rose-red, perf 13¼, UM. Cat. £45 US2 £20.00

18580 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

137 1938 KGV: 15c black & rose red LMM Cat. £45 US2 £11.20

18581 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

139 1938 KGVI: 20c black and orange, perf 13¼, lightly MM, o/c W. Cat. £45 US2 £12.80

18582 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

139 1938 KGVI: 20c black and orange, perf 13¼, very lightly MM, o/c SW. Cat. £45 US2 £12.80

18583 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

139 1938 KGVI: 20c black and orange, wmk MSCA, perf 13¼. Lightly MM, hinge 
trace, light gum toning. Cat. £45 

US £8.80

18584 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

141 1938 KGVI: 30c black & dull violet blue LMM Cat. £60 US2 £14.40
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18585 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

141 1938 30c black & violet blue perf 13¼, very fine mint Cat. £60 US3 £13.60

18586 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

144a var 1938 KGVI - 50c purple and black (Type 1), wmk MSCA, variety 'Rope not joined 
to sail'. Mint block of 4 (variety lower left), no gum. Lightly toned on reverse. 
Cat. £425 

US6 
PH 

£56.80

18587 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

145 1938 KGVI: 1s black and yellowish-brown, perf 13x11¾, lightly MM. Cat. £40 US2 £12.80

18588 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

145,145a
,145b

1938 1/- black & yellowish brown and 1/- black & brown GVI issue perf 13x11¾ 
and 1/- black & yellowish brown perf 13 x 12½, all fine mint copies. Cat. £87 

US £21.60

18589 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

146 1938 KGVI: 2s lake-brown and brown-purple, perf 13¼, lightly MM but with gum 
toning. Cat. £180 

US2 £28.00

18591 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

146 1938 2/- lake brown & brown purple. l.m.m. Cat. £180 US6 £23.20

18592 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

146 1938 2/- lake brown & brown purple GVI issue, perf 13¼, a fine mint copy. Cat. 
£175 

US £46.40

18593 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

146 1938 KGVI: 2/- lake brown & brown purple. LMM Cat. £180 US2 £44.80

18594 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

146 1938 KGVI: 2s lake-brown and brown-purple, wmk MSCA, perf 13¼. MM, 
remnant of large hinge and light gum toning. Cat. £180 

US £32.00

18595 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

146 1938 GVI 2/- lake-brown & brown purple perf 13¼ overall toned gum m.m. Cat. 
£175 

US6 
PH 

£28.00

18596 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

146b 1938 2/- lake brown & brown purple GVI issue perf 13¾x13¼, a fine mint copy. 
Cat. £50 

US £14.40

18598 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

147 1938 KGVI: 3/- dull ultramarine & black UMM Cat. £75 US2 £26.40

18599 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

147 1938 3/- dull ultra & black perf 13x11¾ very fine l.m.m. Cat. £75 US £27.20

18600 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

147 1938 KGVI: 3s dull ultramarine and black, wmk MSCA, perf 13x11¾. Lightly MM, 
hinge traces. Centred N. Cat. £75 

US £26.40

18601 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

147 1938 KGVI 3/- perf 13 x 11 3/4, very fine mint Cat. £60 US3 £13.60

18602 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

147 & 
147a

1938 GVI 3/- dull ultramarine & black overall toned gum with tiny paper 
adhesion m.m. & deep violet blue & black m.m. both perf 13x11¾, well centred. 
Cat. £140 

US6 £23.20

18603 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

147ac 1938 3/- deep violet blue & black GVI issue, perf 13 x 12½, a fine mint copy. Cat. 
£45 

US £12.80

18605 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

148 1938 KGVI: 5s black and carmine, wmk MSCA, perf 13¼. Lightly MM, hinge trace. 
Light gum toning. Cat. £170 

US £30.40

18606 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

148 1938 GVI 5/- black & carmine perf 13¼ centred slightly W fine m.m. Cat. £170 US6 
PH 

£28.00

18607 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

148 1938 5/- black & carmine perf 13¼, very fine mint Cat. £170 US3 
PH 

£40.80

18608 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

148,148
b

1938 5/- black & carmine GVI issue, perf 13¼ and 5/- black & carmine perf 13¼ x 
13¾ both fine mint copies. Cat. £225 

US £56.80

18609 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

148b 1938 5/- black & carmine GVI issue perf 13¼ x 13¾, a fine mint copy. Cat. £50 US £14.40

18610 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

148b 1938 5/- black & carmine GVI issue perf 13¼ x 13¾, a fine mint copy. Cat. £50 US £14.40

18611 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

149 1938 KGVI: 10/- purple & blue. LMM Cat. £190 US2 £48.00

18612 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

149 1938 KGVI: 10s purple and blue, wmk MSCA, perf 13¼. Lightly MM, h/r. Light 
gum toning. Cat. £190 

US £34.40

18613 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

149 1938 KGVI 10/- purple & blue perf 13¼, very fresh l.m.mint. Cat. £180 US3 
PH 

£43.20

18614 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

150 1938 KGVI: £1 black & red. Minute thin. LMM Cat. £550 US2 
PH 

£68.80

05 July 2024 Page 567 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

18615 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

150 1938 KGVI: £1 black & red. One tiny gum tone at base. UMM Cat. £550 US2 
PH 

£172.80

18616 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

150 1938 KGVI: £1 black & red. FU Cat. £180 US2 £60.00

18617 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

150 1938 KGVI: £1 black & red. One shortish perf, therefore G/FU only. FU Cat. £180 US2 £40.00

18619 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

150a 1938 £1 black & red GVI issue perf 14, a fine mint copy. Cat. £42 US £11.20

18620 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

150a 1938 £1 black & red GVI issue perf 14, a fine mint copy. Cat. £42 US £11.20

18621 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1938-54 Defins specialized collection mainly in mint blocks(161 stamps) values 
to 1s with many minor varieties, listed or unlisted, a fine lot

US £177.60

18622 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131/150
a

1938-54 Pictorial definitive set, fine mint (20) Cat. £300  £88.00

18623 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131-145 1938-54 KGVI: definitive issue, 1c to 1s plus £1 (perf 12½). Various perfs and 
shades (total 26v), lightly MM, couple with h/r. 5v with light gum toning. Cat. 
£315 

US £85.60

18624 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131-150 1938-54 KGVI - part set of 19v, missing 10s from full set. Mint wih h/r's and 
trace, 1c with poor reverse. Mix of perfs (not always cheapest) and generally 
fine colours. Cat. £300 

US4 £58.40

18625 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131-150 1938-54 KGVI - top 6v from longer set of 20, LMM (hinge trace) or MM (h/r). 1s - 
p13x11¾ LMM [145a]; 2s - p13¾x13¼ MM [146b]; 3s - p13x12½ LMM [147ac]; 
5s - p13¼x13¾ LMM [148b]; 10s - p14 LMM [149a]; £1 - p14 MM [150a]. Cat. 
£250 

US8 £32.80

18626 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131-150 1938-54 KGVI Pictorial issue set of 20 vals 1c to £1 plus perf and colour variants 
and SG151-154 - Stamps of South Africa surcharged set of 4 vals 5c on 1d to 70c 
on 1s f.u. hinged on 4 Simplex album pages.  (49) Cat. £270 

US7 £44.80

18627 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131-150 1938-54 KGVI Pictorial set of 20 vals 1c to £1, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (20) Cat. £250 

US3 £94.40

18628 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131-150 1938-54 GVI definitive set taken as cheapest, generally very fine u.m. (SG134, 
137 & 139 l.m.m. 1/- overall toned). (10/- SG149b). (20) Cat. £300 

US £142.40

18630 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131-
150a

1938-54 KGVI Pictorial set of 20 vals 1c to £1, f.u. with small h/r.   (20) Cat. £50 US3 £18.40

18631 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131-
150a

1938-54 KGVI Pictorial set of 20 vals 1c to £1, f.u. with small h/r. (4 vals have 
small pencil annotation on back).   (20) Cat. £50 

US3 £18.40

18632 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131-
150b

1938-54 Set to £1(4) inc shades, etc as listed(89) fine used US £142.40

18633 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131-
150b

1938-54 Set to £1 complete ex SG 150(50) fine mint, many are unmounted Cat. 
£2150 

US6 £167.20

18634 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131-50b 1938-54 Set to £1(4) complete with shade and perf vars as listed(63) fine mint, 
some are unmounted, includes 10c with Mountain retouch in a block, 50c rope 
not joined to sail, also Coronation set, a scarce assembly Cat. £3040 

US5 
PH 

£398.40

18635 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131a-
150b

1938-54 KGVI Pictorial set of 20 vals 1c to £1, l.m.m.  Very fresh bright colours.  
(20) Cat. £250 

US3 £94.40

18636 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

144 & 
144d

1938-54 KGVI pictorial perf 13x11¾  - SG144 - 50c Purple & Black and SG144d - 
50c Reddish Purple & Black (o/c NE), mint small h/r.  Very fresh bright colours.  
(2) Cat. £75 

 £28.00

18638 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

144b 1938-54 50c dull claret and black, natural ink speckling at top, centred to SE, 
short perf at top right, fresh m.m. Cat. £120 

US4 £18.40

18639 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

144eb 1938-54 50c purple and black horiz pair with and without dot fine used Cat. 
£160 

US £64.00

18640 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

145a 1938-54 KGVI Pictorial - 1s P13x11¾ Black & Brown, mint small heavy h/r.  Fresh 
bright colours. Cat. £30 

 £9.60

18641 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

145a,145
ad

1938-54 1s black and brown horiz pair with margin at right, R.5/10 with 
mountain retouch, fresh and fine very lightly mounted mint, rare positional 
piece Cat. £4530 

US PH £1958.40
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18642 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

146b 1938-54 KGVI Pictorial - 2s P13¾x13¼ Lake-Brown & Brown-Purple, mint small 
heavy h/r.  Fresh bright colours. Cat. £50 

 £17.60

18643 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

147ac 1938-54 KGVI Pictorial - 3s P13x11¾ Deep Violet-Blue & Black, mint small h/r.  
(o/c N) Fresh bright colours. Cat. £55 

 £20.00

18644 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

148b 1938-54 KGVI Pictorial - 5s P13¼x13¾ Black & Carmine, mint small h/r.  (o/c SW) 
Fresh bright colours. Cat. £55 

 £20.00

18645 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

149b 1938-54 KGVI Pictorial - 10s P13¼x13¾ Purple & Blue, mint small h/r.  (o/c SW) 
Fresh bright colours. Cat. £65 

 £24.00

18646 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

150a 1938-54 KGVI - £1 Black & Red Perf 14, mint small h/r.  Fresh bright colours. Cat. 
£42 

US3 £15.20

18648 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1b31-
150

1938-54 Set to £1(4) with all perfs as listed plus some extras(98) fine mint Cat. 
£2750 

US £427.20

18649 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1938-75 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1938 to 1975. Mixed, 
(mainly) mint and used. KGV definitives to 5s & Silver Jubilee sets. KGVI 
definitive ranges to 10s with some heavy duplication, Omnibus sets. QEII 
definitives to £1 with some heavy duplication then many sets to 1975. Officials 
& Postage Dues. Mixed condition, generally above average including fine. 
Estimated catalogue value £2600. Approx 750 stamps, including a few blocks 
useful to develop, fill gaps / runs. Includes odd damaged / toned but not 
included in estimate.

US2 £207.20

18650 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

134c 1941 KGVI: 10c red brown & orange perf 14. LMM Cat. £130 US2 £32.00

18651 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

134c 1941 KGVI; 10c red-brown and orange, perf 14. Mint with faint hinge trace but 
with horizontal bend (not noticed on face). Cat. £130 

 £20.00

18652 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

139a 1941 KGVI: 20c black & orange perf 14 LMM Cat. £55 US2 £12.80

18653 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

141a 1941 KGVI: 30c black & dull violet blue perf 14. LMM Cat. £160 US2 £40.00

18654 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

141a 1941 KGVI: 30c black and dull violet-blue, wmk MSCA, perf 14. Lightly MM, 
hinge trace. Central vignette o/c to left, leaves at left touching edge of frame. 
Cat. £160 

US PH £64.00

18656 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

148a 1941 KGVI: 5/- black & carmine perf 14. LMM Cat. £60 US2 £14.40

18658 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

150a 1941 KGVI: £1 black & red perf 14 UMM Cat. £42 US2 £17.60

18659 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

150a 1941 £1- black & red perf 14 chalky, fine looking m.m. Cat. £42 US £14.40

18660 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

151/4 1941-42 KGVI: Surcharges LMM Cat. £25 US2 £6.40

18661 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

151/4 1941-42 KGVI: Surcharges in blocks of 4 (two pairs). UMM Cat. £50 US2 £20.80

18662 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

151/54 1941-42 Pictorial stamps of South Africa surcharged set in blocks of 4, never 
hinged mint. (16) Cat. £50 

US £24.80

18663 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

151-154 1941-42 KGVI: Pictorial stamps of SA ovpt for KUT. Set of 4v, MM. Cat. £25 US2 £6.40

18664 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1941-52 Mint and used collection on leaves(98) including 1942 70c on 1s two 
mint blocks with 'crescent moon' flaw, 1948 RSW set mint and used, 1949 UPU 
set in mint Plate blocks of six, mainly fine

US £71.20

18665 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131a 1942 GVI 1c perf 13¼x13¾ black & chocolate brown in complete sheet of 100, 
Cyl 2 2 (frame plate) & 4A (Centre plate), showing two positional listed flaws 
'Value Tablet Retouched' 9/6 SG131ad & 'Break in birds breast' 2/5 SG131ae. 
Sheet has been folded into quarters but no perf seperation very fine post office 
fresh u.m.

US3 £35.20

18666 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131a 1942 GVI 1c perf 13¼x13¾ black & chocolate brown in complete sheet of 100, 
Cyl 2 2 (frame plate) & 4B (Centre plate), showing two positional listed flaws 
'Damaged Value Tablet' 9/6 SG131ac & 'Tadpole Flaw' 10/8 SG131af. Sheet has 
been folded into quarters but no perf seperation very fine post office fresh u.m.

US3 £54.40
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18668 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131a/ac/
af

1942 KGVI: 1c black & chocolate brown perf 13.25 x 13.75 in a bottom right 
corner PLATE (2,2,4B) block of 10 one of which has the DAMAGED VALUE 
TABLET AND ANOTHER THE TADPOLE FLAW. UMM Cat. £175 

US2 £81.60

18669 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131ac 
var

1942 KGV: 1c black and chocolate-brown, perf 13¼x13¾, UM with variety 
'Damaged value tablet'. With normal for comparison. SG no in pencil on reverse. 
Cat. £75 

US2 
PH 

£34.40

18670 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

131ad 
var

1942 KGV: 1c black and chocolate-brown, perf 13¼x13¾, very lightly MM with 
variety ' Retouched value tablet. Cat. £45 

US2 £19.20

18671 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

139b 1942 KGVI: 20c black & orange perf 13.25 x 13.75 in a block of 4. UMM Cat. £44 US2 £15.20

18672 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

145a 1942 KGVI: 1/- black & brown UMM Cat. £30 US2 £8.80

18673 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

145a 1942 KGVI: 1s black and brown, perf 13x11¾, mint, h/r. Cat. £30  £12.00

18674 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

154 1942 KGVI: 70c on 1/- brown & chalky blue in a top right corner block of 4 (two 
pairs). UMM Cat. £36 

US2 £14.40

18675 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

154a 1942 KGVI: 70c on 1/- brown & chalky blue with CRESCENT MOON FLAW. UMM 
Cat. £70 

US2 £28.80

18676 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

154a var 1942 KGVI: Pictorial stamps of SA ovpt for KUT, 70c brown and chalky blue with 
variety 'Crescent Moon'. UM, some small tone spots, o/c NE, frame at top 
touching perfs. Cat. £70 

US2 £25.60

18677 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

154a var 1942 KGVI: Pictorial stamps of SA ovpt for KUT, 70c brown and chalky blue with 
variety 'Crescent Moon'. UM lower marginal, positional, light hinge trace in 
margin, stamps UM. Pencil notation in margin noting variety. Cat. £70 

US2 £31.20

18678 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

146 1944 KGVI: 2s lake-brown and brown-purple, perf 13¾x13¼, MM with 
somewhat heavy h/r. Cat. £50 

US2 £8.80

18680 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

146b 1944 KGVI: 2/- lake brown & brown purple perf 13.75 x 13.25. UMM Cat. £50 US2 £20.80

18681 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

146b 1944 KGVI: 2s lake-brown and brown-purple, wmk MSCA, perf 13¾x13¼, right 
margin. Very lightly MM, light hinge trace. Cat. £50 

US £20.00

18682 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

146b 1944 KGVI: 2s lake-brown and brown-purple, perf 13¾x13¼, mint, h/r. Cat. £50  £20.00

18683 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

148b 1944 KGVI: 5/- black & carmine perf 13.25 x 13.75. UMM Cat. £55 US2 £22.40

18684 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

148b 1944 KGVI: 5/- black & carmine perf 13.25 x 13.75. LMM Cat. £55 US2 £14.40

18685 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

148b 1944 KGVI: 5s black and carmine, wmk MSCA, perf 13¼x13¾. Lightly MM, light 
hinge trace. Cat. £55 

US £21.60

18686 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

148b 1944 5/- black & carmine perf 13¼x13¾fine & fresh m.m. Cat. £55 US £20.00

18687 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

148b 1944 KGVI: 5s black and carmine, perf 13¼x13¾, mint, h/r. Cat. £55  £21.60

18688 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

149b 1944 KGVI: 10/- reddish purple & blue perf 13.25 x 13.75. LMM Cat. £65 US2 £14.40

18689 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

149b 1944 KGVI: 10/- reddish purple & blue perf 13.25 x 13.75. UMM Cat. £65 US2 £26.40

18690 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

149b 1944 KGVI: 10s reddish-purple and blue, wmk MSCA, perf 13¼x13¾, lower 
marginal with part imprint. Lightly MM, hinge trace. Cat. £65 

US £22.40

18692 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

147a 1947 KGVI: 3/- deep violet blue & black UMM Cat. £85 US2 £35.20

18694 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

147a 1947 KGVI: 3s deep violet-blue and black, wmk MSCA, perf 13x11¾. Lightly MM, 
hinge traces. Centred N. Cat. £85 

US £29.60

18695 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

147a 1947 KGVI: 3s deep violet-blue and black, perf 13x11¾, mint, h/r. Cat. £85  £34.40

18696 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

157/8 1948 KGVI: RSW set FU Cat. £70 US2 £28.80
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18697 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

157/8 1948 KGVI: RSW set UMM Cat. £51 US2 £20.80

18698 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

157-158 1948 KGVI RSW set of 2 vals 20c Orange and £1 Scarlet, superb u.m. (2) Cat. £50 US3 £18.40

18699 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

157-58 1948 Silver Wedding pair fine m.m. Cat. £50 US £21.60

18700 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

157-58 1948 SW pair very fine u.m. 20c as lower marginal & £1 as right marginal. Cat. 
£50 

US £21.60

18701 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

158 1948 RSW £1 scarlet fine used, Ravin Rd. B.O. Nairobi c.d.s. Cat. £70 US £28.80

18703 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

133a 1949 KGVI: 5c reddish brown & orange in a block of 4. FU Cat. £26 US2 £8.80

18705 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

145b 1949 KGVI: 1s black and yellowish-brown, perf 13x12½, lightly MM, gum crease, 
o/c N. Cat. £45 

US2 £12.80

18706 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

145b 1949 KGVI: 1s black and yellowish-brown, perf 13x12½, very lightly MM. Cat. 
£24 

US2 £8.80

18707 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

145b 1949 KGVI: 1s black and yellowish-brown, perf 13x12½, UM, gum crease. Cat. 
£45 

US2 £12.80

18708 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

145b 1949 KGVI: 1/- black & brown perf 13 x 12.5. UMM Cat. £24 US2 £9.60

18710 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

144eb 1950 KGVI: 50c reddish purple & black perf 13 x 12.5 in a vertical pair showing 
the DOT AND NO DOT variety. G/FU only FU Cat. £160 

US2 £49.60

18711 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

147ac 1950 KGVI: 3s deep violet-blue and black, wmk MSCA, perf 13x12½, top 
marginal. Lightly MM, hinge trace. Cat. £55 

US £21.60

18712 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

147ac 1950 GVI 3/- perf 13x12½ very fine l.m.m. Cat. £50 US4 £12.80

18713 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1953-60 Issues complete inc Officials both mint and used(113) on New Age 
leaves, fine Cat. £418 

US £85.60

18714 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1953-76 Mint and used collection on leaves(100s) including minor Plate varieties 
and colour shifts, an interesting lot

US £177.60

18715 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1954 KGVI: PRESENTATION FOLDER: 5c, 10c, 20c, 30c, 50c, 65c and 1s recess-
printed definitives mounted in a presentation folder issued by the Postmaster 
General of East Africa. Scarce. Fine. Retail price c£40.

US2 £25.60

18716 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

167-80 1954 QEII definitive set with extra shades of 50c SG173a & 2/- SG177a plus 15c 
SG169a. M.m. with some h/r. (17). Cat. £180 

US4 £36.80

18717 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

179 1954 QEII: 10s black and deep ultramarine definitive, lightly MM. Cat. £48 US2 £14.40

18718 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

179 1954 10/- black & deep ultramarine QE2 issue, a fine mint copy. Cat. £48 US £14.40

18720 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

180 1954 QEII: £1 brown-red and black, fine used. Cat. £23 US £8.80

18721 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

167/80 1954-59 QEII: Definitives LMM Cat. £150 US2 £32.00

18722 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

167/80a 1954-59 Pictorial definitive set plus listed shades to £1, fine used (18) Cat. £77 US £35.20

18723 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

167-180 1954-59 QEII: Definitive set of 15v to £1, including redrawn 15c, MM. Cat. £150 US2 £37.60

18724 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

167-180 1954-59 QEII Pictorial issue vals 5c to £1 plus SG169a - 15c Redrawn with stop 
below 'C' of 15c, (Missing SG177 - 2s), f.u. with small h/r.  Fresh bright colours.  
(14) Cat. £32 

US3 £12.00

18725 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

167-180 1954-59 QEII Pictorial set of 14 vals 5c to £1 plus SG173a - 50c Claret, mint small 
h/r.  Fresh bright colours.  (15) Cat. £150 

US3 £56.80

18726 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1958 15c on 10c carmine 'QE2' postal stationery card with 'POSTAGE 15c' opt in 
black. A fine unused copy. Rare. (H&G 14, unpriced)

US £32.00

18727 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

169 1958 QEII: 15c black & light blue in an IMPRINT  block of 8. UMM Cat. £24 US2 £12.80
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18728 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1959 Printed 'Consulat de Belgique Dar Es Salaam' cover franked with 1960 
uncancelled 10c carmine red QE2 issue and 40c bistre brown tied by DAR-ES-
SALAAM cds dated 11 JUN 1959 with consular cachet at top. Addressed to 
LEOPOLDVILLE, BELGIAN CONGO.

US £11.20

18729 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1959-60 Collection of Officials(29) fine mint including 1959 set to 10s with 5c to 
1s with broken 'F' varieties in pairs, 1960 set

US £35.20

18730 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

183-197 1960 QEII: Definitive set of 15v to 10s, mostly UM (25c, 2s, 2s.50 & 10s MM). 
Cat. £40 

US2 £8.00

18732 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

183-198 1960 QEII: set of 16v, 5c to 20s, mostly UM (15c, 25c & 1s.30 & 2s.50 VLMM). 
Cat. £70 

 £32.00

18733 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

183-198 1960 QEII: set of 16v, 5c to 20s, mostly LMM with hinge traces. 5 higher values 
lightly toned. Cat. £70 

 £20.00

18734 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

183-98 1960 QEII definitive set m.m. with small h/r, 1/- - 10/- with overall toned gum. 
(16) Cat. £70 

US4 £14.40

18735 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

198 1960 20/- violet blue & lake QE2 issue, the top value fine cds used. Cat. £30 US £8.80

18736 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

198 1960 20/- violet blue & lake QE2 issue, the top value fine mint. Cat. £30 US £8.80

18737 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

198 1960 QEII: 20/- violet blue & lake FU Cat. £30 US2 £9.60

18738 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

183/198 1960-62 Definitive set, lightly hinged mint. (16 stamps) Cat. £70 US £11.20

18739 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

183/98 1960-62 Pictorial definitive set, used (16) Cat. £42 US £20.00

18740 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

183-198 1960-62 QEII pictorial set of 16 vals 5c to 20s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (16) Cat. £70 

US3 £26.40

18741 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

183-198 1960-62 QEII pictorial set of 16 vals 5c to 20s, f.u. with small h/r.   (16) Cat. £42 US3 £15.20

18742 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

183-198 1960-62 QEII: full definitive set of 16v to 20s, UM apart from 30c & 1s.30 very 
lightly MM. Cat. £70 

US £24.80

18743 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

198 1960-62 QEII Pictorial - 20s Violet-Blue & Lake, f.u. with small h/r.  (o/c NW) Cat. 
£30 

US3 £10.40

18745 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

212a 1965 Rally 50c imperf pair mint, slight faults Cat. £900  PH £200.00

18746 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

1973 IMO/WMO 40c unmounted mint vertical strip of five with margin at 
bottom unmounted mint with massive shift leaving country name at foot, 
unpriced in SG catalogue, with normal for comparison

US PH £427.20

18747 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

O69 1980 TANZANIA: 5/- 'Lion' issue with 'OFFICIAL' opt reading up (John 
Waddington printing). A fine cds used block of six. One stamp with corner crease 
Cat. £84 

US £17.60

18748 KIRIBATI 1979-2008 A superb unmounted mint collection on Hagner pages with mainly 
complete sets of the period plus min sheets. Lovely thematic content & an 
absolutely fascinating collection (500+ stamps & 60+ min sheets. Cat. £920 

US3 £217.60

18750 KOREA 2 1884 10m blue perf 9½, repaired tear from top edge, FU with Seoul No.1 cds 
dated 1903 (presumed forged), unissued 25m, 50m & 100m with the same pmk 
& 25m & 50m mm. (7)

US £35.20

18751 KOREA 1884-1903 Mint/Used range with some dupl vals, condition is good though none 
are expertised, incl 1884 5m M, 10m U x 2 (assumed fakes), 1895-98 vals U, 
1899-1900 surch 1 on25p U, 1900-03 vals M/U, 1902 3ch U, 1903 Falcon vals. 
(33) Cat. £475 

US2 £88.00

18752 KOREA 17-18 1899-1900 1895-98 5p apple-green with ovpt in red x 4 various perfs around 10-
10½, each has upright '1' in ovpt, 25p rose-lake with black ovpt x 2 perf 11, 
various thins & tone spots, all used. (6)

US £35.20

18753 KOREA 1900-03 New Currency mostly Used range of vals, each is identified with a label, 
incl 1900-03 vals, 1902-03 ovpts and 1903 Falcon & Sceptre 8 of 13 vals, typical 
faults but a good clean range. (30) Cat. £570 

US £120.80

18754 KOREA - NORTH N645-N6 1965 BUTTERFLIES - set of 3v in blocks of 4, very lightly MM. Cat. £460 US9 PH £55.20
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18755 KOREA - SOUTH 1946-68 extensive Mint/Used run-through coln on stockpages, good range and 
more complete in parts, with vals, sets, multiples, MS, etc, each with label 
showing SG ref & c/v, great coln for further addition, c/v circa £2100. (100s) Cat. 
£2100 

US £534.40

18757 KOREA - SOUTH 136 1950 Second South Korean Election - left marginal 30c, lightly MM. Cat. £30 US2 £8.80

18758 KOREA - SOUTH 186 1952 Fairy 1000w green rough perf, UM with light gum cracking, untidy perfs 
and light surface marks, rare. Cat. £300 

US PH £107.20

18759 KOREA - SOUTH 186 1952 Fairy 1000w green rough perf, block of 10 (2 x 5), FU with 6 pmk strikes, 
rare multiple. Cat. £270 

US £71.20

18760 KOREA - SOUTH 216-220 1954 Air set to 71h (ex 58h) in marginal blocks of 4, fine MM/UM. (4 blocks) Cat. 
£144 

US £32.00

18761 KOREA - SOUTH 286-287 1957 pictorial 400h bright-violet & 500h yellow-brown, fresh mm, well centred. 
(2) Cat. £150 

US £42.40

18762 KOREA - SOUTH 318 1957-59 pictorial 400h bright-violet, fresh mm, well centred. (2) Cat. £110 US £28.80

18763 KOREA - SOUTH 318-319 1957-59 pictorial 400h bright-violet & 500h yellow-brown, fresh mm, well 
centred. (2) Cat. £205 

US £56.80

18764 KOREA - SOUTH MS359 1960 World Refugee Year, 40h red, blue and green MS, imperf, light bend SE 
corner, UM. Cat. £60 

US2 £15.20

18765 KOREA - SOUTH 517-526 1964 Views set to 10w, very fine UM. (10) Cat. £60 US £21.60

18766 KOREA - SOUTH N3541-
N3565

1995 Complete sheet of 150 stamps CTO, depicting fish, buildings, machines, 
animals and sculptures of children, with values from 10ch to 10wn. Sheet has 6 
sets of each design (5 in each set). Folded along both left and right margins, 
margin at left with a little damage. Cat. £165 

US2 £44.00

18767 KOREA - SOUTH 2494-
2497

2002 Philakorea 2002 Presentation folder containing 5 stamps and 5 labels for 
each of the 4 designs from the 2001 Greetings stamps set (cv £40). In original 
envelope with slight tear at top.

US2 £12.80

18768 KUWAIT 12 1923 KGV: 1r brown and green, UM, creamy gum. Cat. £48 US2 £20.80

18772 KUWAIT 7var 1923 KGV: 3a ultramarine with INVERTED OVERPRINT. UMM Cat. £55 US2 £31.20

18775 KUWAIT 1/13 1923-24 set to 12a plus 2r (tiny hinge thin), h/r, fresh m.m. (12) Cat. £165 US £34.40

18776 KUWAIT O1/22 1923-24 Official set to 4a plus 2r, 1929-33 set to 12a (ex. 2a), h/r, m.m. Cat. 
£175 

US £42.40

18777 KUWAIT 1/34 1923-34 A small used range with 1923 to 6as & 1929 vals to 8as(2), 3as & 6as 
airs plus scarce 1923 1½as Official . Mainly very fine.(22) Cat. £270 

US £71.20

18778 KUWAIT 1923-57 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1923 to 1957. Mixed, 
(mainly) mint and used, KGV values to 4a, KGVI ranges to 14a, Olympic Games & 
UPU sets (x2), QEII ranges to 5r, Coronation set (u). N.P. defin set mint. 
Estimated catalogue value £500. 146 stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

US2 £81.60

18779 KUWAIT 19 1929 KGV: 2a vermilion LMM Cat. £21 US2 £8.00

18780 KUWAIT O21w 1929-33 KGV: 8a reddish purple with Wmk inverted. FU Cat. £170 US2 PH £64.00

18782 KUWAIT 1929-37 KGV Stamps of India ovpt 'Kuwait' - SG19aw - 2a Vermilion Wmk 
Inverted, SG19b - 2a Vermilion and SG19c - 2a Vermilion (Small Die), mint small 
h/r.  Very fresh bright colours.  (3) Cat. £49 

US4 £15.20

18783 KUWAIT 25 1929-37 1R chocolate and green wmk upright fresh m.m. Cat. £85 US3 £24.00

18784 KUWAIT 25w 1929-37 KGV Stamps of Inida ovpt 'Kuwait' - 1r Chocolate & Green 'Wmk 
Inverted', mint small h/r x 2. Very fresh bright colours.  (o/c S) Cat. £26 

US4 £7.20

18785 KUWAIT 31-4 1933-4 Air 2a and 3a, each with diagonal (gum) crease, 4a (blue-black ovpt.) and 
6a, latter two possible forged ovpts, h/r, m.m. (4) Cat. £180 

US PH £25.60

18791 KUWAIT 36/51w 1939 KGVI of India opt'd 'Kuwait' set, fine mint (13) Cat. £400  PH £112.00

18792 KUWAIT 36-44 1939 KGVI Stamps of India ovpt 'Kuwait' vals ½a to 6a, mint small h/r.  Fresh 
bright colours.  (SG43 - 4a has p/p NW corner).  (6) Cat. £110 

US £46.40

18793 KUWAIT 36-51 1939 India ovpt set very fine looking u.m. 15r wmk inverted & with overall toned 
gum. (13). Cat. £400 

US PH £177.60

18794 KUWAIT 36-51w 1939 set to 15r, fresh, fine used.  Scarce. (13) Cat. £600  PH £236.00
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18795 KUWAIT 47/50 1939 KGVI: Definitives. 1R to 10R in blocks of 4 two of each being UMM. LMM 
Cat. £640 

US2 
PH 

£248.00

18796 KUWAIT 47-49 1939 KGVI Stamps of India ovpt 'Kuwait' vals 1r to 5r, mint small h/r.  Fresh 
bright colours.   Average centring.    (3) Cat. £75 

US £34.40

18797 KUWAIT 47a 1939 KGVI: 1R grey & red brown with EXTENDED T variety. MM Cat. £1100 US2 PH £250.40

18798 KUWAIT 48/48Va
r

1939 KGVI: 2R purple & brown in a horizontal pair one of which has the MISSING 
PEARL (from value tablet) variety. FU Cat. £60 

US2 £34.40

18799 KUWAIT 48/48Va
r

1939 KGVI: 2R purple & brown in a bottom left corner block of 6 two of which 
have the MISSING PEARL (from value tablet) variety. UMM Cat. £100 

US2 £56.00

18800 KUWAIT 48/48Va
r

1939 KGVI: 2R purple & brown in a bottom left corner block of 4 two of which 
have the MISSING PEARL (from value tablet) variety. UMM Cat. £80 

US2 £44.00

18801 KUWAIT 48Var 1939 KGVI: 2R purple & brown with the MISSING PEARL (from value tablet) 
variety. FU Cat. £40 

US2 £21.60

18802 KUWAIT 50 1939 KGVI Stamp of India ovpt 'Kuwait' vals 10r Purple & Claret, mint small h/r.  
Fresh bright colours. Cat. £95 

US PH £42.40

18803 KUWAIT 51w 1939 KGVI Stamp of India ovpt 'Kuwait' - 15r Brown & Green 'Wmk Inverted', 
mitn small h/r.   Very fresh bright colours. (o/c NW) Cat. £140 

US PH £64.00

18804 KUWAIT 36,etc 1939-50 Mint collection on leaves(56) including 1939 set to 10R, 1945 set inc 3p 
double ovpt, 9p inverted ovpt, not guaranteed, 1948-9 set, 1950 set, mainly fine

US5 £60.80

18805 KUWAIT 1939-51 Fine used collection on a  'Crown' leaf(54) including 1939 set to 5R, the 
12a has indistinct cancel, 1945 set, 1948-51 sets complete Cat. £672 

US2 £150.40

18806 KUWAIT 52/130 1945 set to 14a, 1948 to 1953 basic issues complete, plus 1957-58 set, fine used. 
(68) Cat. £448 

 £176.00

18807 KUWAIT 52/63 1945 KGVI: Definitives FU Cat. £190 US2 PH £64.00

18808 KUWAIT 52/63 1945 KGVI: Definitives LMM Cat. £90 US2 £22.40

18809 KUWAIT 52/63 1945 KGVI of India 'White backgound' set opt'd 'Kuwait', fine mint (13) Cat. £90  £25.60

18810 KUWAIT 52-60a 1945 KGVI values to 4a, 6a and 8a m.m. (10) Cat. £75 US £24.80

18812 KUWAIT 52-63 1945 KGVI: definitive set of 13v to 14a, mint Cat. £90 US2 £21.60

18813 KUWAIT 52-63 1945 KGVI - full set of 13v (white background) to 14a, lightly MM with h/r or 
trace. Cat. £90 

US4 £20.80

18814 KUWAIT 52-63 1945 KGVI Stamps of Inida on White Background set of 13 vals 3p to 14a, mint 
small h/r.   Fresh bright colours.  (14) Cat. £90 

US £41.60

18816 KUWAIT 60a 1945 KGVI: 6a turquoise-green definitive, fine used. Cat. £30 US2 £8.80

18817 KUWAIT 60a 1945 KGVI: 6a turquoise green. FU Cat. £30 US2 £8.80

18818 KUWAIT 64/71 1948 KGVI: Definitives to 1/-. LMM Cat. £35 US2 £8.00

18819 KUWAIT 64/72 1948 KGVI: Definitives to 2R. LMM Cat. £44 US2 £9.60

18821 KUWAIT 64-69 1948 KGVI: definitives - ½a to 3a surcharged values, lightly MM. Cat. £23 US2 £7.20

18822 KUWAIT 64-71 1948 KGVI - short set of 8v to 1r, lightly MM, h/r or trace. 1a single missing perf 
& 6a with toned gum. Cat. £36 

US4 £7.20

18823 KUWAIT 64-73a 1948 GB ovpt set very fine u.m. (11). Cat. £100 US £46.40

18824 KUWAIT 64-73a 1948 GVI set ½a-6a very fine u.m. rest l.m.m. 10r with small thin at top. (11) Cat. 
£100 

US £28.80

18825 KUWAIT 64-73a 1948 GVI set cds fine used (11) Cat. £45 US £18.40

18826 KUWAIT 74,75 1948 RSW 2½a block of four, 15R fine used Cat. £60 US £21.60

18827 KUWAIT 74,75 1948 RSW set u.m., some gum creasing ccccqw Cat. £40 US £9.60

18828 KUWAIT 74/5 1948 KGVI: RSW set LMM Cat. £40 US2 £12.80

18829 KUWAIT 74-75 1948 KGVI: RSW set, UM (2½a LMM). Cat. £40 US2 £17.60

18830 KUWAIT 74-75 1948 KGVI - RSW set of 2v, UM (2½a with some archival adherence on reverse). 
15r right marginal. Cat. £40 

US4 £12.00

18831 KUWAIT 74-75 1948 KGVI RSW set of 2 vals 2½a on 2½d and 15r on £1, mint small h/r.  Average 
centring. Cat. £40 

US £17.60
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18833 KUWAIT 74-75 1948 KGVI RSW Stamps of GB ovpt 'Kuwait an dnew currency' - 2½a on 2½d 
Ultramarine and 15r on £1 Blue, mint small heavy h/r.  (2) Cat. £40 

 £14.40

18834 KUWAIT 74-83 1948 RSW (15r NE corner example), Olympics and 1949 UPU, fine and fresh, 
u.m. (10) Cat. £53 

US3 £12.80

18835 KUWAIT 75 1948 KGVI RSW 15r on £1 Blue, mint small h/r.  Lovely fresh bright colours. Cat. 
£38 

US4 £11.20

18836 KUWAIT 75 1948 KGVI RSW set of 2v, UM. Cat. £40  £19.20

18838 KUWAIT 64/73a 1948-49 KGVI: Definitives FU Cat. £45 US2 £15.20

18839 KUWAIT 64/73a 1948-49 GB optd & surcharged set, fine mint (11) Cat. £100  £28.00

18840 KUWAIT 64-73a 1948-49 set to 10r on 10s (left marginal), fine and fresh, u.m. (11) Cat. £100 US3 £32.80

18841 KUWAIT 64-73a 1948-49 KGVI Stamps of GB ovpt 'Kuwait' and surcharged new values, set of 11 
vals ½a on ½d to 10r on 10s, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (11) Cat. 
£100 

US £46.40

18842 KUWAIT 67-73a 1948-49 KGVI - full set of 11v to 10r on 10s, very lightly MM with hinge trace. 
Cat. £100 

US5 £24.00

18843 KUWAIT 73 1948-49 KGVI Stamp of GB ovpt 'Kuwait and surcharged in new currency' - 5r on 
5s Red with CW37a - 'T' guide mark in Kings hair, f.u. with small h/r.

US3 
PH 

£48.80

18844 KUWAIT 74-83 1948-49 GVI commems Silver Wedding pair, Olympics & UPU sets fine used. (10) 
Cat. £95 

US £39.20

18845 KUWAIT 74-83 1948-49 GVI commems Silver Wedding pair, Olympics & UPU sets fine m.m. (10) 
Cat. £50 

US £17.60

18846 KUWAIT 74-83 1948-49 GVI commem sets with SW pair, Olympics & UPU very fine u.m. (10). 
Cat. £52 

US £21.60

18848 KUWAIT 64/130 1948-58 Overprints on GB range on stock pages, with KGVI vals to 2/6 mint(4), 
5/- (2m & 1u), 10/- m & u, RSW 15r on £1 mint QEII m & u vals to 10r on 10/-
(this heavy used), some duplication, mainly very fine (86) Cat. £300 

 £80.00

18849 KUWAIT 84-92 1950 GVI colour change set, low values & 10r very fine cds used, 2r top left 
corner perf missing & 5r with diagonal crease. (9). Cat. £50 

US £14.40

18850 KUWAIT 84-92 1950 GVI colour change set fine looking m.m. with some h/r. (9). Cat. £120 US £35.20

18851 KUWAIT 84/92 1950-51 KGVI: Definitives FU Cat. £50 US2 £18.40

18852 KUWAIT 84/92 1950-51 KGVI: Definitives LMM Cat. £120 US2 £30.40

18853 KUWAIT 84-92 
part

1950-51 KGVI - part set of 8v to 10r on 10s (missing 5r on 5s), very lightly MM, 
hinge trace. Cat. £85 

US5 £20.00

18854 KUWAIT 84/92 1950-55 GB optd & surcharged set, fine mint (9) Cat. £120  £33.60

18855 KUWAIT 84-92 1950-55 set to 10r on 10s, faint patchy gum yellowing on 2r, o/wise fine u.m. (9) 
Cat. £120 

US3 £27.20

18856 KUWAIT 84-92 1950-55 KGVI Stamps of GB ovpt 'Kuwait' and surcharged, set of 9 vals ½a on ½d 
to 10r on 10s, mint small h/r.   (SG92 - 10r on 10s has a tone patch on back and 
overal light toning on back).   (9) Cat. £120 

US £41.60

18857 KUWAIT 90 1951 KGVI: 2R on 2/6d yellow green. LMM Cat. £28 US2 £7.20

18859 KUWAIT 84-92 1952 GB colour change ovpt set very fine & fresh u.m. (9) Cat. £120 US PH £56.80

18860 KUWAIT 93/130 1952-58 Complete very fine used collection on album pages, inc 1952-54 set, 
1953 Coronation set, 1955-57 Castle High Value sets - type I & type II, 1956 set & 
1957-58 set. (40) Cat. £285 

US £124.80

18861 KUWAIT 1952-61 Mint and used collection on New Age leaves(120) including 1953 
Coronation set mint and used, 1955 Castles set mint, 1959 set mint, 1961 set 
mint and used, fine

US £35.20

18862 KUWAIT 1952-69 Collection of u.m. sets, from QE2 overprints TO 10/-  on GB Wildings 
and Castles, then mainly commemorative sets to 1969. Cat value £388. Cat. 
£388 

US5 £60.80

18863 KUWAIT 103-106 1953 QEII: Coronation set of 4v, UM. Cat. £20 US2 £6.40

18864 KUWAIT 103-106 1953 QEII: Coronation set of 4v as lower maginals, UM. Cat. £20 US2 £7.20

18865 KUWAIT 103-106 1953 QEII: Coronation set of 4v as lower right corner maginals, UM. Cat. £20 US2 £8.00
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18866 KUWAIT 103-106 1953 QEII Coronation set of 4v, UM. Cat. £20  £9.60

18868 KUWAIT 109a 1957 10r on 10/- ultramarine type II, superb cds used, scarce Cat. £150  PH £64.00

18869 KUWAIT 1958-2002 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1958 to 2002. 
Mixed, (mainly) mint and used, fairly strong in the 1967-69 period. Some other 
complete sets and odd values with a little duplication. Estimated catalogue value 
£440. 278 stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

US2 £68.80

18870 KUWAIT 131-43 1958-60 set to 10r, fresh, fine mint. (13) Cat. £32  £12.00

18871 KUWAIT 1958-61 Fine used assembly on pages, inc 1958 definitive set, 1960 Accession 
set & 1961 new currency definitive set. (30+) Cat. £50 

US £21.60

18872 KUWAIT 146-191 1961 Currency change definitive short set of 16v to 250f (missing top 2 values), 
UM. Cat. £27 

 £12.80

18874 KUWAIT 216-234 1964 Sheikh Abdullah definitive set of 19v to 1d, lightly MM with hinge trace. 
Cat. £80 

US2 £22.40

18875 KUWAIT 1969-70 1969 Definitives set u.m. (14). Also 1970 ships set u.m. (7) Cat. £112 US5 £20.00

18876 LABUAN 1892-1900 A used range on printed leaves, fron 1892 & 1894  sets to 40c with 
remainder barred cancels, later incl 1896 25c green, 1897 pictorial values to 24c, 
a few later low values & 5c postage due. A useful little 'starter collection' , fair to 
mainly very fine 

US £42.40

18879 LABUAN 1894-1902 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in 
mixed condition incls: 5c green SG92 fine m.m. 12c SG95 cds used. 1902 Crown 
Colony issues to 25c with 4c 8c & 12c being cds cancels. Cat £200+ (41).

US3 £27.20

18880 LABUAN 1894-1903 Specialized collection of Pictorial issues on leaves(many 100s), 
plated, many are CTO but with many better mint and used items, 1902 Crown 2c 
complete sheet of 100 but folded and stuck together, also North Borneo with 
some better mint multiples. A good lot in mainly fine condition 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £427.20

18881 LABUAN 1894-1903 Used accumulation on leaves(226) mainly CTO but some are fine used US4 £76.00

18882 LABUAN 1894-1904 Accumulation on Hagner sheets(340) with duplicated used, mainly 
CTO but with some fine used, mint with Pictorial values to 24c, 1902-03 Crown 
values to $1(3), mixed condition

US4 £76.00

18884 LABUAN 62/73 1894-96 Labuan opts on North Borneo 1c to 24c(ex 18c), one of each value. 
Various perfs, very nicely used Cat. £293 

US2 
PH 

£94.40

18885 LABUAN 62-74 1894-96 set to 24c, several without gum and a couple of hinge thins, heavy m.m. 
(9) Cat. £130 

US £20.00

18886 LABUAN 75/80 1895 4c, 10c (no gum) and 20c surcharges, 1896 25c green, h/r, fresh m.m. (4) 
Cat. £90 

US £21.60

18887 LABUAN 72 1896 18c black & olive bistre. FU Cat. £85 US2 £32.00

18888 LABUAN 74a 1896 24c blue & dull lilac perf 13.5-14. FU Cat. £60 US2 £22.40

18889 LABUAN 80s/82s 1896 Definitives overprinted SPECIMEN. The 25c value has a few ragged perfs at 
the top. UMM Cat. £70 

US2 £31.20

18890 LABUAN 83 84 86 1896 Jubilee ovpt 1c grey mauve, 2c blue & 5c green each well centred fine fresh 
colours m.m. original gum with some h/r. (3). Cat. £145 

US4 £36.80

18891 LABUAN 83/88 1896 Jubilee overprints 1c, 5c, 6c & 8c , all nicely used. 1c has corner perf nibble, 
otherwise very fine(4) Cat. £122 

US2 £31.20

18892 LABUAN 83-8 1896 Jubilee set, the 2c, 3c and 5c values without gum or with hinge thins, h/r, 
o.g. (6) Cat. £250 

US PH £42.40

18894 LABUAN 84 1896 2c black & blue. FU Cat. £38 US2 £12.00

18895 LABUAN 84-5,87-
8

1896 North Borneo ovpt & further ovpt 1896 Silver Jubilee 2c small thin m.m. 
with h/r. 3c m.m. with h/r. 6c very fine u.m. 8c m.m. (4). Cat. £210 

US4 
PH 

£46.40

18896 LABUAN 96a 1897-1901 Pictorial 18c black and olive bistre v.f.u. tied to piece Cat. £55 US4 £15.20

18897 LABUAN 97a 1897-1901 Pictorial 24c blue and grey lilac v.f.u. tied to piece Cat. £75 US4 £23.20

18898 LABUAN 98a 1897-8 Pictorial 1qc black and vermilion v.f.u. Cat. £65 US4 £17.60

18899 LABUAN 98/101a 1897-98 ovpt. at bottom 12c and ovpt. at top 18c, m.m. Cat. £105 US £29.60

18900 LABUAN 102-110 1899 4 cents overprint on set of 9 very fine used, various perfs. Cat. £170 US2 PH £56.00

05 July 2024 Page 576 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

18901 LABUAN D1/4 1901 P. Due 1c, 2c and 5c, fresh, heavy m.m. Cat. £130 US £32.00

18903 LABUAN 117/28 1902 Definitives MM Cat. £95 US2 £31.20

18905 LABUAN 123c 1902 12c black & yellow with LINE THROUGH B variety. LMM Cat. £180 US2 £62.40

18906 LABUAN 126c 1902 25c dull purple & lilac with 'Line through B' m.m. Cat. £150 US5 PH £33.60

18908 LABUAN 117/27 1902-03 set to $1, 1904 4c surcharge on 25c, 50c and $1 (all streaky gum), h/r, 
m.m. (15) Cat. £130 

US £32.80

18909 LABUAN 117-128 1902-03 Full set of 12v to $1, mint, h/r or trace. Cat. £95 US2 £28.00

18910 LAOS 1-18 1951 First issue set & 1952 short set 30c-f3.30 all very fine & fresh m.m. (18). 
Cat. £53 

US £17.60

18911 LAOS 1951-2000 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1951 to 2000. 
Mixed, mint and (mainly) used, a few complete sets but mainly odd values from 
sets. Mixed condition, generally above average including fine. Estimated 
catalogue value £175. 90 stamps (with a little duplication) and 4 MS, useful to 
develop, fill gaps / runs.

US2 £19.20

18912 LAOS 1951-62 Used coln of sets (no MS) mounted on pages, from 1951 Views (ex 
1p.50), 1952 UPU, 1954 Golden Jubilee postage set, 1956 Buddha Air 20k, then 
seln to 1962 Philatelic Exhib. (90) Cat. £325 

US7 £44.80

18915 LAOS 1952-69 A small used collection of early issues, all v.fine used, little or no 
duplication, seldom offered (46)

US5 £16.80

18916 LAOS 34-39 1953 Air, Statues of Buddha set very fine u.m. (6). Cat. £42 US £16.80

18917 LAOS 1953-76 Collection of mainly u.m. sets on album leaves. Almost complete for the 
period 1953 to 1976 including mini sheets. Missing just a few key sets. Also 
some later appendix issues not included in SG. Cat value £1040 plus appendix 
issues. Cat. £1040 

US3 £313.60

18918 LAOS 40-42 1954 Golden Jubilee fresh m.m. Cat. £435 US2 PH £137.60

18921 LATVIA 320-327 1991 Latvian Arms - full set of 8v to 200k, UM. Lower 6v with bottom selvedge. 
Cat. £24 

US2 £8.00

18922 LEBANON 49-52 1924 Olympic Games set of 4 superb used Cat. £260 US5 PH £81.60

18923 LEBANON 1942-60 Independence, very good Mint/Used mostly complete coln on album 
pages, with mostly complete sets and with better vals, incl 1944 Independence 
set mm & air set FU, 1944 President's Return set FU, 1946 Victory set mm, 1946 
Herons set, 1947 Views set FU, 1948 UNESCO set mm, 1955 Tourist MS mm, 
1955 Views set mm, etc. (100s) Cat. £1900 

US £462.40

18924 LEBANON 280-9 1944 Presidents Return with SG 280-3, 286-9 m.m. SG 284-5 are missing (8) Cat. 
£282 

US5 £38.40

18925 LEBANON 298-311 1946 Victory set imperf(14) fine u.m. US6 £23.20

18926 LEBANON 298-311 1946 Victory set imperf pairs u.m.(28), a few have indents on gum US6 £40.00

18927 LEBANON 330-3 1946 Postal Congress Air set imperf marginal blocks of six(24) fine u.m. US6 £40.00

18928 LEBANON 330-3 1946 Postal Congress Air set imperf marginal blocks of six(24) fine u.m. US6 £40.00

18929 LEBANON 330-3 1946 Postal Congress Air set imperf marginal blocks of six(24) fine u.m. US6 £40.00

18930 LEBANON 352-7 1947 UPU set imperf corner blocks of six(36) fine u.m. US6 £60.80

18931 LEBANON 358-62 1947 Red Cross set imperf corner blocks of four u.m.(20), the 25p and 75p have 
minor marks on gum

US6 £51.20

18932 LEBANON 358-62 1947 Red Cross set imperf corner blocks of four(20), one 75p has a mark on gum US6 £51.20

18933 LEBANON 379-88 1948 UNESCO set imperf corner pairs(20) fine u.m. US6 £32.80

18934 LEBANON 379-88 1948 UNESCO set imperf u.m.(10), the 30p has a light crease US6 £16.80

18935 LEBANON MS393a 1949 75th Anniv of UPU MS, fine mm. Cat. £110 US £28.80

18936 LEBANON 1960-80 mostly complete Mint coln of sets & MS on album pages, incl 1965 
Pope Paul's Visit MS UM, 1965 Birds & Butterflies set mm, 1968 Animals set mm, 
1968 Tyre Antiquities MS perf & imperf UM, 1972 surch set mm, 1973 Flowers 
set mm, 1978 Air ovpt set, a fine coln for the period. (100s) Cat. £1630 

US £462.40
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18937 LEBANON 1961 UNITED NATIONS: Stampless printed 'UNITED NATIONS EMERGENCY 
FORCE' cover with boxed 'AMATEUR RADIO VE3BQL/SU WO 2 VEALE E.C. 56 
CDN SIG. SQN. UNEF BASE POST OFFICE BEIRUT LEBANON' cachet on front with 
UNITED NATIONS EMERGENCY FORCE 'Blank' machine cancel dated NOV 21 
1961 and three strikes of triangular 'I.S.' marking in red. Addressed to UK.

US £21.60

18938 LEBANON 873-882 1965 BUTTERFLIES - set of 10v, 30p to 500p in blocks of 4. Top 2 lightly MM, 
bottom 2 UM. Superb fresh colours. Cat. £500 

US9 
PH 

£60.00

18939 LEBANON 882 1965 BUTTERFLIES - 500p, top value from set of 10, in block of 4 with top 2 
stamps lightly MM, bottom 2 stamps UM. Cat. £220 

US9 £26.40

18940 LEEWARD ISLANDS 1/6 1890 QV: Definitives to 7d. FU Cat. £62 US2 £18.40

18941 LEEWARD ISLANDS 1/7 1890 QV: Definitives to 1/-. LMM Cat. £90 US2 £26.40

18942 LEEWARD ISLANDS 1-8 1890 set to 5s (never hinged), gum toning on 6d to 1s, h/r, m.m. (8) Cat. £190 US PH £53.60

18943 LEEWARD ISLANDS 1-8 1890 Set(8) mint, the 7d is creased Cat. £190 US4 £45.60

18945 LEEWARD ISLANDS 6 1890 QV: 7d dull mauve & slate FU Cat. £30 US2 £8.80

18946 LEEWARD ISLANDS 7 1890 QV: 1/- green & carmine. MM Cat. £14 US2 £8.00

18947 LEEWARD ISLANDS 1890-1927 Used collection on Imperial leaves(47) including 1890 set to 7d, 1902 
surcharge set, 1912 values to 2s, 1921 values to 2s,3s, mainly fine

US £71.20

18948 LEEWARD ISLANDS 1/91 1890-1935 A useful used collection on printed leaves, from QV to 1/- & Jubilee 
½d then KEVII 1902 vals to 5/-(faded colour), later KEVII vals to 5/- green  red on 
yellow(slightly pale colour). KGV 1912 to 1/-, 1921 to 2/16 plus Silver Jubilee set. 
A few with small  Cat. £950 

US £177.60

18949 LEEWARD ISLANDS 1890-1948 Old time mint and used collection on leaves(67) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938-47 values to 10s,£1 mint, mainly fine

US £56.80

18950 LEEWARD ISLANDS 1890-1954 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1890 to 1954. 
Mixed, (mainly) mint and used with duplication, note QV with values to 1s, 
Diamond Jubilee to 1s (incl forgeries), Kings ranges to 2s and QEII to 24c. KGVI 
omnibus sets m&u and Victory cover. Mixed condition, generally above average 
including fine. Estimated catalogue value £780. 244 stamps, useful to develop, 
fill gaps / runs.

US2 £88.00

18951 LEEWARD ISLANDS 1890-1954 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1890 to 1954. 
Mixed, (mainly) mint and used, note QV ½d, KEVII 1d, KGV values to 2½d, KGVI 
values to 5s, Coronation, Victory, UPU, BWI. Used stamps generally above 
average condition, including fine. Estimated catalogue value £110. 62 stamps, 
useful to develop, fill gaps / runs.

 £28.00

18952 LEEWARD ISLANDS 1/139 1890-1954 A fine used collection on 2 album leaves. From QV x 6 values to 7d, 
KEVII x 8 vals to 3d, KGV x 12 vals to 1/-, KGVI with Commems & defins x 15 vals 
to 2/-. QEII defins x 13 vals to 60 plus $2.40 vfu. Overall very fine (68)

US4 £30.40

18956 LEEWARD ISLANDS 1902 KEVII Definitives Wmk Multi Crown CA vals - SG29 - ½d Dull Purple & 
Green, SG29a - ½d Chalk surface paper, SG30 - 1d Dull Purple & Carmine, SG31 - 
2d Dul Purple & ochre, SG33 - 3d Dull Purple & Black and SG33b - 3d Chalk 
surfaced paper (Colour is faded), mint small h/r.  Lovely fresh bright colours.  (6) 
Cat. £150 

US4 £33.60

18958 LEEWARD ISLANDS 21 1902 KEVII: 1d dull purple & carmine in a top left corner PLATE (1) block of 4. 
UMM Cat. £50 

US2 £28.00

18959 LEEWARD ISLANDS 21 1902 KEVII: 1d dull purple & carmine in an inter-panneau block of 4. UMM Cat. 
£40 

US2 £25.60

18960 LEEWARD ISLANDS 21 1902 KEVII: 1d dull purple & carmine in a top right corner PLATE (1) pair. UMM 
Cat. £30 

US2 £15.20

18961 LEEWARD ISLANDS 22Var 1902 KEVII: 2d dull purple & ochre with BENT VALUE TABLET AT LOWER LEFT 
variety. R3/1 & 7/4. LMM Cat. £25 

US2 £12.80

18962 LEEWARD ISLANDS 24 1902 KEVII: 3d dull purple & black in a block of 4. UMM Cat. £48 US2 £28.00

18963 LEEWARD ISLANDS 26a 1902 KEVII: 1/- green & carmine with DROPPED R IN LEEWARD variety. LMM 
Cat. £550 

US2 
PH 

£207.20

18964 LEEWARD ISLANDS 27 1902 KEVII - 2s.6d green and black, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM, small 
h/r. Cat. £32 

US2 £9.60

18968 LEEWARD ISLANDS 29a 1905 KGV: ½d dull purple & green on chalky paper FU Cat. £22 US2 £8.00

18969 LEEWARD ISLANDS 33 1905 KGV: 3d dull purple & black in a block of 4. UMM Cat. £120 US2 £62.40
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18971 LEEWARD ISLANDS 30 1906 KEVII: 1d dull purple & carmine in a bottom marginal PLATE (1) block of 4. 
UMM Cat. £55 

US2 £33.60

18972 LEEWARD ISLANDS 32 1906 KEVII: 2½d dull purple & ultramarine in a block of 4 three of which are 
UMM. LMM Cat. £320 

US2 
PH 

£179.20

18974 LEEWARD ISLANDS 32 1906 KEVII: 2½d dull purple & ultramarine. FU Cat. £50 US2 £19.20

18975 LEEWARD ISLANDS 37 1907 KEVII: ½d dull green in a bottom right corner PLATE (1) block of 6. UMM 
Cat. £50 

US2 £31.20

18976 LEEWARD ISLANDS 38 1907 KEVII: 1d bright red. A top marginal interpanneau block of 4. UMM Cat. 
£64 

US2 £37.60

18977 LEEWARD ISLANDS 38 1907 KEVII: 1d bright red in a top left corner PLATE (1) block of 4. Light diagonal 
gum crease on one. UMM Cat. £80 

US2 £40.80

18978 LEEWARD ISLANDS 40 1907 KEVII: 2½d bright blue in a bottom left corner block of 4. UMM Cat. £45 US2 £24.00

18980 LEEWARD ISLANDS 36/42 1907-11 KEVII: Definitives to 6d MM Cat. £56 US2 £16.80

18981 LEEWARD ISLANDS 36-45 1907-11 MCA Specimen set(10) mint, partially stuck to part album page stated 
to be from the Portuguese archive Cat. £300 

US4 £61.60

18982 LEEWARD ISLANDS 31 1908 KEVII: 2d dull purple & ochre in a bottom marginal corner PLATE (1) block 
of 4. UMM Cat. £70 

US2 £41.60

18983 LEEWARD ISLANDS 31 1908 KEVII: 2d dull purple & ochre in a top right corner PLATE (1) block of 4. 
UMM Cat. £70 

US2 £41.60

18984 LEEWARD ISLANDS 33b 1908 KEVII: 3d dull purple & black on chalky paper in a block of 4 one of which is 
UMM. LMM Cat. £240 

US2 
PH 

£103.20

18985 LEEWARD ISLANDS 34 1908 KEVII: 6d dull purple & brown. A top marginal PLATE (1) single. Light 
diagonal crease at bottom right. UMM Cat. £80 

US2 £15.20

18986 LEEWARD ISLANDS 34/34a 1908 KEVII: 6d dull purple & brown in a top left corner PLATE (1) block of 6. 
There are a few light tone spots but well clear of the variety. UMM Cat. £765 

US2 
PH 

£344.80

18987 LEEWARD ISLANDS 35 1908 KEVII: 1/- green & carmine in a bottom marginal PLATE (1) block of 4 two 
of which are UMM. VLMM Cat. £330 

US2 
PH 

£116.00

18988 LEEWARD ISLANDS 35 1908 KEVII: 1/- green & carmine in a top right corner PLATE (1) block of 6. UMM 
Cat. £440 

US2 
PH 

£203.20

18989 LEEWARD ISLANDS 36 1909 KEVII: ¼d brown in a bottom left corner PLATE (1) block of 4. UMM Cat. 
£21 

US2 £13.60

18990 LEEWARD ISLANDS 36 1909 KEVII: ¼d brown in a top left corner PLATE (1) pair. MM on selvedge. UMM 
Cat. £15 

US2 £8.00

18991 LEEWARD ISLANDS 36 1909 KEVII: ¼d brown in a bottom left corner PLATE (1) block of 6. UMM Cat. 
£27 

US2 £16.80

18992 LEEWARD ISLANDS 36 1909 KEVII: ¼d brown in a top left corner PLATE (1) block of 4. UMM Cat. £21 US2 £13.60

18993 LEEWARD ISLANDS 36 1909 KEVII: ¼d brown in a bottom right corner PLATE (1) block of 4. UMM Cat. 
£21 

US2 £13.60

18994 LEEWARD ISLANDS 38b 1910 KEVII: 1d rose carmine MM Cat. £48 US2 £16.00

18995 LEEWARD ISLANDS 38b Var 1910 KEVII: 1d rose carmine with the NICKED LA IN ISLANDS variety (R10/1). 
LMM Cat. £55 

US2 £28.00

18996 LEEWARD ISLANDS 42 1911 KEVII: 6d dull & bright purple in a top right corner PLATE (2) block of 4. Odd 
toned perf tip. UMM Cat. £60 

US2 £19.20

18997 LEEWARD ISLANDS 43 1911 KEVII: 1/- black/green in a right marginal block of 4. UMM Cat. £50 US2 £31.20

18998 LEEWARD ISLANDS 43 1911 KEVII: 1/- black/green. A top marginal PLATE (2) single. MM on selvedge. 
VLMM Cat. £18 

US2 £9.60

19000 LEEWARD ISLANDS 55 1912 GV wmk MCA 2/- purple & blue on blue Die II cds f.u. Cat. £75 US £28.80

19001 LEEWARD ISLANDS 46s/56s 1912-21 KGV: Definitives to 2/6d overprinted SPECIMEN ex SG 52s & 55s MM 
Cat. £140 

US2 
PH 

£78.40

19002 LEEWARD ISLANDS 46/91 1912-22 set to 5s (short corner perf), 1921-32 set to 5s (slight toning) ex. 1d 
scarlet, 1935 Silver Jubilee, m.m. (41) Cat. £370 

US £78.40

19003 LEEWARD ISLANDS 46-57b 1912-22 MCA set plus 3d,5s shade(15) ovptd Specimen, stuck to part album 
page stated to be ex the Portuguese archive Cat. £410 

US4 £61.60

19004 LEEWARD ISLANDS 54a/7a 1912-22 white backs 1s and 5s, m.m. Cat. £145 US £49.60
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19005 LEEWARD ISLANDS 51 1913 KGV: 3d purple/yellow. FU Cat. £30 US2 £8.80

19006 LEEWARD ISLANDS 51a 1913 3d purple and yellow, white back, fine mint. Cat. £95 US PH £42.40

19008 LEEWARD ISLANDS 53 1913 KGV: 6d dull & bright purple in a top left corner block of 4 from the right 
hand pane. UMM Cat. £18 

US2 £11.20

19009 LEEWARD ISLANDS 53 1913 KGV: 6d dull & bright purple in a right marginal block of 4. UMM Cat. £18 US2 £11.20

19011 LEEWARD ISLANDS 53 1913 KGV: 6d dull & bright purple in a top left corner PLATE (8) horizontal strip 
of 6. UMM Cat. £40 

US2 £21.60

19012 LEEWARD ISLANDS 53 1913 KGV: 6d dull & bright purple in a top right corner PLATE (8) horizontal strip 
of 3 one of which is UMM. LMM Cat. £20 

US2 £12.80

19013 LEEWARD ISLANDS 53 1913 KGV: 6d dull & bright purple in a top marginal block of 4. UMM Cat. £18 US2 £11.20

19014 LEEWARD ISLANDS 54 1913 KGV: 1/- black/green in a bottom marginal horizontal PLATE (1) pair. LMM 
Cat. £16 

US2 £8.80

19015 LEEWARD ISLANDS 56 1913 KGV - 2s.6d black and red / blue, wmk Mult Crown CA, perf 14. Fine mint, 
small h/r. Cat. £25 

US2 £8.00

19019 LEEWARD ISLANDS 57c Var 1920 KGV: 5/- green & red/orange buff with SLICED AR variety (R1/1 right plate). 
LMM Cat. £165 

US2 
PH 

£94.40

19021 LEEWARD ISLANDS 55 1922 KGV: 2/- purple & blue/blue in a bottom marginal PLATE (10) block of 6. 
One tiny inclusion. UMM Cat. £180 

US2 £88.00

19022 LEEWARD ISLANDS 55 1922 KGV: 2/- purple & blue/blue in a top right corner block of 4. UMM Cat. 
£100 

US2 £62.40

19023 LEEWARD ISLANDS 71s 1922 KGV - 5d dull purple and olive-green, wmk Mult Script CA, perf 14, ovpt 
SPECIMEN. Mint, h/r.

US2 £11.20

19024 LEEWARD ISLANDS 74 1922 KGV: 2/- purple & blue/blue. MM Cat. £25 US2 £8.80

19026 LEEWARD ISLANDS 76s 1922 KGV - 3s bright green and violet, wmk Mult Script CA, perf 14, ovpt 
SPECIMEN. Mint, hinge trace.

US2 £11.20

19028 LEEWARD ISLANDS 77s 1922 KGV - 4s black and red, wmk Mult Script CA, perf 14, ovpt SPECIMEN. Mint, 
part o.g.

US2 £11.20

19030 LEEWARD ISLANDS 68a 1925 KGV: 3d deep ultramarine. FU Cat. £65 US2 £22.40

19031 LEEWARD ISLANDS 80 1928 KGVI: £1 purple & black/red UMM Cat. £225 US2 PH £140.80

19033 LEEWARD ISLANDS 83 1931-32 KGV: 1d bright scarlet UMM Cat. £40 US2 £25.60

19034 LEEWARD ISLANDS 86 1931-32 KGV: 6d dull & bright purple FU Cat. £100 US2 £37.60

19036 LEEWARD ISLANDS 87 1931-32 KGV - 1s black / emerald, wmk Mult Script CA, perf 14. Fine used. Cat. 
£90 

US2 £28.00

19037 LEEWARD ISLANDS 87 1931-32 KGV: 1/- black/emerald. FU Cat. £90 US2 £33.60

19038 LEEWARD ISLANDS 88/91 1935 KGV: Silver Jubilee Set MM Cat. £35 US2 £11.20

19039 LEEWARD ISLANDS 88/91 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £35 US2 £13.60

19040 LEEWARD ISLANDS 88/91 1935 Silver Jubilee set of 4 on registered cover from St.Johns, Antigua (cds 
cancels) with cachet 'Last Day of Issue' in violet at lower left. Arrival ovals of 
Epsom on reverse(Cutress Correspondece). Very clean & fine. (Samps cat £50 off 
cover)

US2 £31.20

19041 LEEWARD ISLANDS 88-91 1935 KGV - Silver Jubilee set of 4v, mint, h/r. Cat. £35 US2 £9.60

19042 LEEWARD ISLANDS 88-91 1935 KGV - Silver Jubilee set of 4v, good used, h/r. Cat. £50 US2 £12.80

19043 LEEWARD ISLANDS 91 1935 KGV: Silver Jubilee 1/- slate & purple. FU Cat. £48 US2 £18.40

19044 LEEWARD ISLANDS 92-140 1937 to 1954 basic issues complete, fine used. (48) Cat. £236  £104.00

19045 LEEWARD ISLANDS 1937-51 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG92-97, 
SG99-104, SG105a, SG106, SG107a, SG108, SG109b, SG110, SG111ab and SG115-
124.   (SG116 - 3d has p/p NE corner).   (28) Cat. £92 

US £41.60

19046 LEEWARD ISLANDS 105 1938 KGVI: 2½d bright blue in a top marginal block of 4. UMM Cat. £120 US2 £49.60

19047 LEEWARD ISLANDS 107 1938 KGVI: 3d orange LMM Cat. £42 US2 £10.40

19048 LEEWARD ISLANDS 109 1938 KGVI: 6d deep dull purple & bright purple. LMM Cat. £35 US2 £8.80

19049 LEEWARD ISLANDS 112 1938 KGVI: 5/- green & red/yellow. LMM Cat. £50 US2 £12.80
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19050 LEEWARD ISLANDS 112 1938 KGVI: 5/- green & red/yellow. FU Cat. £28 US2 £8.80

19051 LEEWARD ISLANDS 113 1938 KGVI: 10/- bluish green & deep red/green FU Cat. £150 US2 £48.80

19053 LEEWARD ISLANDS 114 1938 KGVI - £1 brown-purple and black / red, perf 14. Lightly MM, couple of 
hinge traces and light gum toning. Cat. £400 

US2 
PH 

£62.40

19054 LEEWARD ISLANDS 114 1938 KGVI - £1 brown-purple and black / red, perf 14. Lightly MM, small h/r. Cat. 
£400 

US2 
PH 

£125.60

19055 LEEWARD ISLANDS 114 1938 KGVI: £1 purple & black/deep brick-red. CW13a. Usual gum toning. LMM 
Cat. £400 

US2 
PH 

£78.40

19056 LEEWARD ISLANDS 114 1938 KGVI: £1 brown purple & black/red. FU Cat. £500 US2 PH £172.80

19057 LEEWARD ISLANDS 114 1938 KGVI: £1 deep purple & black/crimson-red. CW13. Usual gum toning. LMM 
Cat. £400 

US2 
PH 

£78.40

19058 LEEWARD ISLANDS 114 1938 KGVI: £1 brown purple & black/red. RPS Cert. FU Cat. £500 US2 PH £188.00

19059 LEEWARD ISLANDS 114 1938 KGVI: £1 brown purple & black/red. G/FU only. FU Cat. £500 US2 PH £112.80

19060 LEEWARD ISLANDS 114 1938 £1 brown-purple and black on red, first printing, fine mint. Cat. £400 US PH £120.80

19061 LEEWARD ISLANDS 95-110 1938-49 KGVI - defins, all values ¼d to 1s with most additional shades, only 
missing 2d olive-grey & 3d orange. Both 6d & 1s are on ordinary paper with 
margins. Total of 20 mint values, mostly with h/r. 1s UM. Cat. £90 

US2 £28.00

19063 LEEWARD ISLANDS 111 1938-51 KGVI Definitive - 2s Reddish Purple & Blue/Blue Chalk, mint med h/r.   
Fresh bright colours. Cat. £40 

 £14.40

19064 LEEWARD ISLANDS 111a & 
112

1938-51 KGVI Definitive vals - SG111a - 2s Reddish Purple & Blue/Blue superb 
u.m. and SG112 - 5s Green & Red/Yellow, mintsmall h/r.   (2) Cat. £66 

US3 £24.00

19065 LEEWARD ISLANDS 112 1938-51 KGVI Definitive - 5s Green & Red/Yellow, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £50 

US £22.40

19066 LEEWARD ISLANDS 112bb 1938-51 KGVI Definitive - 5s Green & Red/Yellow, mint med h/r and part hinge 
remanant, o.g.  Fresh bright colours.  Rare. Cat. £1200 

 PH £480.00

19067 LEEWARD ISLANDS 113b 1938-51 KGVI Definitive - 10s Green & Red/Green ord paper, mint small h/r.  
(o/c E and Brownish gum). Fresh bright colours. Cat. £150 

 PH £52.00

19068 LEEWARD ISLANDS 113c 1938-51 KGVI Definitive - 10s Bluish Green & Deep Red/Green, mint small h/r.  
Fresh bright colours. Cat. £100 

US PH £46.40

19069 LEEWARD ISLANDS 114b 1938-51 KGVI Definitive - £1 Brown-Purple & Black/Salmon P14, mint med h/r.  
Fresh bright colours. Cat. £45 

 £16.00

19070 LEEWARD ISLANDS 114ba 1938-51 £1 brown-purple and black on salmon, MISSING PEARL (position R5/1), 
fine used with part Plymouth, Montserrat cds, very scarce. Cat. £1750 

US PH £819.20

19071 LEEWARD ISLANDS 114c 1938-51 KGVI Definitive - £1 Violet & Black/Scarlet bottom plate No.1 marginal, 
mint small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £30 

US £12.80

19073 LEEWARD ISLANDS 95/114a 1938-51 KGVI Definitive set, fine mint (19) Cat. £220  £64.00

19074 LEEWARD ISLANDS 95-111a 1938-51 KGVI: short definitive set of 17v to 2s plus papers and shades (27). Mix 
of UM and lightly MM with hinge trace. Couple with fairly heavy gum toning. 
Cat. £240 

US £60.80

19075 LEEWARD ISLANDS 95-114 1938-51 GVI complete with definitive set very fine & fresh u.m. taken as 
cheapest, with 3d l.m.m. 6d as top marginal block of 4 & 5/- as as top right 
corner marginal. Coronation Victory SW, UPU & College. 3d SG116 & 2½d SG117 
l.m.m. (36). Cat. £225 

US PH £85.60

19076 LEEWARD ISLANDS 95-114c 1938-51 KGVI Definitive set of 19 vals ¼d to £1 (Missing SG113 -10s), plus SG98 - 
1d Scarlet (Die A), f.u. with small h/r.  (19) Cat. £84 

US3 £29.60

19077 LEEWARD ISLANDS 95-114c 1938-51 KGVI Definitive set of 19 vals ¼d to £1 (Missing SG113 - 10s), f.u. with 
small h/r.  (18) Cat. £70 

US3 £27.20

19078 LEEWARD ISLANDS 95-114c 1938-51 KGVI Definitive issue vals ¼d to £1 (Missing SG113 - 10s), f.u. with small 
h/r.  (18) Cat. £70 

US3 £27.20

19079 LEEWARD ISLANDS 95-114c 1938-51 KGVI Definitive issue vals ¼d to £1 (Missing SG113 - 10s), f.u. with small 
h/r.  (18) Cat. £70 

US3 £27.20

19080 LEEWARD ISLANDS 95-114c 1938-51 Set to 5s(3),10s(4),£1(4), one 10s is stated to be SG 114a but not 
guaranteed as such(45), includes ½d green pair with 'ISI.ANDS' flaw. A fine lot, 
some are unmounted

US5 £199.20
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19081 LEEWARD ISLANDS 95-114c 1938-51 Set inc 2s(14), 5s(8),10s(2), £1(3) with shades and duplicates(165) fine 
mint, some better shades included

US4 £126.40

19083 LEEWARD ISLANDS 110ba 1942 KGVI: 1/- grey & black/emerald LMM Cat. £24 US2 £6.40

19084 LEEWARD ISLANDS 110bb 1942 1/- black & grey/emerald u.m. Cat. £130 US6 £28.80

19085 LEEWARD ISLANDS 110bb 1942 KGVI: 1/- black & grey/emerald LMM Cat. £130 US2 £32.00

19086 LEEWARD ISLANDS 114a 1942 KEVII: £1 purple & black/carmine in a bottom marginal block of 4. UMM 
Cat. £360 

US2 
PH 

£156.00

19087 LEEWARD ISLANDS 114a 1942 KGVI: £1 purple & black/carmine FU Cat. £75 US2 £20.80

19089 LEEWARD ISLANDS 112b 1943 KGVI: 5s green and red / yellow, wmk Mult Script CA, ordinary paper. 
Lightly MM, hinge trace. Cat. £35 

 £16.80

19090 LEEWARD ISLANDS 113a 1944 KGVI: 10/- pale green & dull red/green on ordinary paper. FU Cat. £500 US2 PH £168.80

19091 LEEWARD ISLANDS 114b 1945 KGVI: £1 brown purple & black/salmon in a bottom right corner PLATE (1) 
block of 4 two of which are UMM. LMM Cat. £180 

US2 £75.20

19092 LEEWARD ISLANDS 114b 1945 KGVI: £1 brown purple & black/salmon UMM Cat. £45 US2 £19.20

19093 LEEWARD ISLANDS 114b 1945 KGVI: £1 brown-purple and black / salmon, wmk Mult Crown CA, perf 13. 
Lightly MM, hinge trace. Cat. £45 

US £16.00

19094 LEEWARD ISLANDS 114ba 1945 KGVI: £1 brown purple & black/salmon with MISSING PEARL variety. A 
fiscally used copy that has been slightly washed. FU Cat. £190 

US2 
PH 

£109.60

19096 LEEWARD ISLANDS 99/99a 1947 KGVI: 1d scarlet in a left marginal block of 6 one of which has the DI FLAW. 
UMM Cat. £190 

US2 £78.40

19097 LEEWARD ISLANDS 112c 1951 KGVI: 5/- bright green & red/yellow LMM Cat. £85 US2 £20.80

19099 LEEWARD ISLANDS 114c 1952 KGVI: £1 violet & black/scarlet LMM Cat. £30 US2 £8.00

19100 LEEWARD ISLANDS 114c 1952 KGVI: £1 violet & black/scarlet in a top left corner block of 4. UMM Cat. 
£120 

US2 £60.00

19101 LEEWARD ISLANDS 114c 1952 KGVI: £1 violet and black / scarlet, wmk Mult Crown CA, perf 13. Lightly 
MM, small h/r. Cat. £30 

US £10.40

19102 LEEWARD ISLANDS 126/40 1954 QEII: Definitives LMM Cat. £75 US2 £17.60

19104 LEEWARD ISLANDS 126/40 1954 QEII definitive set, very fine used (15) Cat. £35 US £16.80

19105 LEEWARD ISLANDS 126-140 1954 QEII - full set of 15v, ½c to $4.80. lightly MM with h/r. Cat. £75 US2 £19.20

19106 LEEWARD ISLANDS 126-40 1954 Set complete both mint and used, ditto 1953 Corontion(32) on a New Age 
leaf, fine Cat. £113 

US £21.60

19107 LEEWARD ISLANDS 126-40 1954 QEII definitive set m.m. with some h/r. (15) Cat. £75 US4 £16.00

19108 LEEWARD ISLANDS 127 1954 QEII Definitive 1c Grey superb u.m. complete sheet of 100 including 
SG127a - 'Loop' flaw. Cat. £138 

US3 £52.00

19109 LEEWARD ISLANDS 127 1954 QEII Definitive 1c Grey superb u.m. complete sheet of 100 including 
SG127a - 'Loop' flaw. Cat. £138 

US3 £52.00

19110 LEEWARD ISLANDS 136a var 1954 QEII - 48c dull purple and ultramarine with variety 'Loop' flaw. Lightly MM, 
h/r and tone spot on gum showing through to surface in value tablet. Cat. £65 

US2 £12.80

19111 LEEWARD ISLANDS 138/40 1954 QEII: Definitives. The top 3 values. UMM Cat. £54 US2 £19.20

19113 LESOTHO 120Aa 
var

1966 1r black and maroon with variety 'LSEHTHO' in positional UM block of 6 
from SE corner of sheet, variety at R4/2. Cat. £120 

US2 £40.80

19114 LESOTHO D11/D12
a

1966 Postage Dues in bottom right corner PLATE (1) blocks of 12 each block 
showing the R4/7 LSEOTHO variety. UMM Cat. £80 

US2 £44.00

19115 LESOTHO 1966-73 UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from Stanley 
Gibbons New Issue Service packets which were unopened since despatch from 
SG in the period spanning 1966 to 1973. Stamps in an excellent condition as 
would be expected from SG. Most issues included, no MS. Cat. £89 

 £28.80

19116 LESOTHO 204-210 1971 Birds - set of 7v to 25c, UM. Cat. £28  £13.60

19117 LESOTHO 1971-73 Three complete sets - SG204-210 Birds - set of 7 vals 2½c to 25c f.u. and 
SG246-249 International Kimberite Conference x 2 sets of 4 vals 10c to 30c, 
superb u.m. and f.u. (15) Cat. £44 

US3 £16.80

19118 LESOTHO 356w 1978 Smallpox. The 25c value with Wmk inverted in a top marginal GUTTER, 
TRAFFIC LIGHT & PLATE (1B & 1D) pair. UMM Cat. £30 

US2 £8.80
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19119 LESOTHO 356w 1978 Smallpox. The 25c value with Wmk inverted in a GUTTER, IMPRINT BLOCK 
OF 6 UMM Cat. £50 

US2 £15.20

19120 LESOTHO 409Ac 1980 1m on 1R King Moshoeshoe with SURCHARGE DOUBLE ONE INVERTED 
variety. UMM Cat. £66 

US2 £20.80

19121 LESOTHO 563/578 1984 Butterflies in top right corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £100 US2 £31.20

19122 LESOTHO 686/689 1986 World Cup in bottom left corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £55 US2 £17.60

19123 LESOTHO 720b 1986 35s on 25s Bird. UMM Cat. £60 US2 £19.20

19124 LESOTHO 723a 1986 9s on 60s Butterfly with SURCHARGE DOUBLE variety. UMM Cat. £60 US2 £19.20

19125 LESOTHO 732a Var 1986 20s on 4s Butterfly in a bottom marginal block of 4 with OVERPRINT 
TREBLE. Unlisted by Gibbons. UMM Cat. £150 

US2 £47.20

19126 LESOTHO 791Var 1988 Birds. 2s value in a right marginal block of 4 with BIRD PRINTED DOUBLE 
variety. UMM Cat. £200 

US2 £62.40

19127 LESOTHO 805Var 1988 Birds. The 10M value with MAJOR COLOUR SHIFT resulting in SHADOW 
BIRDS IN THE BACKGROUND. UMM Cat. £150 

US2 £47.20

19128 LESOTHO 948a 1990 Birds - 16s on 12s Bulbul with SURCHARGE INVERTED. UMM Cat. £48 US2 £14.40

19129 LESOTHO 948eVar 1990 Birds - 16s on 30s Mountain Chat with MISPLACED SURCHARGE variety in a 
block of 4. UMM Cat. £200 

US2 £62.40

19130 LESOTHO 948fVar 1990 Birds - 16s on 40s Stone Chat with MISPLACED SURCHARGE variety in a left 
marginal block of 4. UMM Cat. £200 

US2 £62.40

19132 LESOTHO 948a 1990-91 BIRD 16s on 12s, SURCHARGE INVERTED, block of 4, minor 
creases/wrinkles, fresh u.m. Cat. £160 

 £25.60

19133 LESOTHO 948a 1990-91 16s on 12s, right marginal vertical strip of 4 with SURCHARGES 
INVERTED, very faint tone spot on one, a few light bends, u.m. Cat. £160 

 £28.80

19134 LESOTHO 948a 1990-91 BIRDS 16s on 12s, surcharge inverted, fine u.m. Cat. £40  £17.60

19137 LIBERIA 722 var 1952 50c red and blue, variety 'inverted centre', UM. With normal for 
comparison. Both with left selvedge.

US2 
PH 

£47.20

19138 LIBYA 170 1911 BENGASI 1pi on 25c blue tied on piece by Bengasi cds dated 1917, very fine 
Cat. £200 

US6 
PH 

£21.60

19139 LIBYA P26 1915 Parcel Post stamp of Italy ovpt 'LIBIA' - 10l purple (left hand portion), good 
to fine used, centred S where frame cut by perfs. Cat. £120 

US2 £28.00

19141 LIBYA P68 1927 Parcel Post stamp of Italy ovpt 'LIBIA' - 1l violet (right hand portion), good 
to fine used, centred N where frame cut by perfs, imperf at left. Cat. £130 

US2 £28.00

19142 LIBYA 1-10 1949 GHADAMES-Set(10) on two Air Mail covers to U.S.A., fine and rare Cat. 
£369 

US3 £163.20

19143 LIBYA 131-75 1951 Overprints on Cyrenaica sets for Cyrenaica, Tripolitania and Fezzan 
complete plus some type varieties and duplicates(65) fine used, many are on 
piece, not often seen Cat. £1100 

US2 £276.00

19144 LIBYA 166-75 1951 Fezzan ovpts on Cyrenaica set(10) on three covers to Saar, Germany tied  
SEBHA 1952 postmarks, central filing creases away from stamps, otherwie fine 
and rare

US3 £272.80

19145 LIBYA 133,etc 1952 Parcel Postcard Registered to Germany with Libya overprints on Cyrenaica 
3m,10m,20m,50m,100m,200m,500m tied Benghazi postmarks, West Germany 
Posthorn 10pf,20pf tied to reverse, extremely rare commercial usage, Sassone 
cat E30,000- on cover

US3 
PH 

£1635.20

19146 LIBYA 140 1952 Registered cover Benghazi to Stuttgart, Germany with Libya overprint on 
Cyrenaica 50m blue and brown, fine and rare commercial usage, Sassone 
E5,000- on cover

US3 
PH 

£544.80

19147 LIBYA 166-75 1952 Fezzan ovpt set complete on United Nations Commissioner cover tied 
Tripoli postmarks, unadressed, Sassone cat E25,000 on cover

US3 £217.60

19148 LIBYA 1955-82 Used collection on leaves(100s) including mini sheets, mainly fine US2 £68.80

19149 LIECHTENSTEIN Small group in slightly mixed condition with 1936 Stamp Exhib. Mini sheet SG 
MS153 small tear right side u.m. 1937 Workers' set SG168-71 on plain reg FDC. 
1939 Homage to Francis Joseph II SG183-85 as half sheets very fine u.m. (10 
sets). 1961 Minnesingers SG407-411 u.m. & cto f.u. + full set on FDC. 1970 
MS525 u.m.

US £21.60
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19150 LIECHTENSTEIN Madonna set m.m. and Art overprints set u.m. Cat. £130 US5 £20.00

19151 LIECHTENSTEIN 305-7 Paintings set of 3 m.m. Cat. £170 US5 £25.60

19152 LIECHTENSTEIN 309-12 Paintings set m.m. (4) Cat. £170 US5 £25.60

19153 LIECHTENSTEIN 1912-2000 Stock binder and album with a useful collection / stock of early to 
modern. Fine throughout with good sets and mini sheets. Includes SG251 Lucien 
sheet u.m. (cat £360), Zeppelin pair, 1960 Europa part sheetlet with one stamp 
(gum toned) and a further used copy on FDC. Also some modern sets f.u., 
selection of dues and officials and a few covers. 
Generally fine, with u.m., f.u. and m.m. Cat value over £2600 and priced to sell 
at £965. Excellent lot to form a collection with very little duplication.
Also a very fine Lighthouse hingeless album with a collection of mint and used to 
1950's. A bit sparse, but with some better sets included and generally fine. Cat 
value £830. Total cat value £3400+ Cat. £3400  HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £423.20

19154 LIECHTENSTEIN 1-3 1912-6 First portraits set of 3 with Vaduz cto cancels Cat. £120 US4 £23.20

19155 LIECHTENSTEIN 1912-92 Collection of mint and used in a Schaubek album (worn cover). Cat. 
£4600  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £534.40

19156 LIECHTENSTEIN 1917-68 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1917 to 1968. Mixed, 
(mainly) mint and used, note 1917 set mint, 1920 imperf set mint, 1920 set to 
7½k mint, then mostly odd values from sets or single stamp issues. Small 
amount of duplication. Page of official and Postage Dues, 3 maxicards, 4 MS, 
Postal Stationery, FDC's and 3 Europa sheetlets, mint, for 1962, 1965 & 1966. 
Mixed condition, generally above average including fine. Estimated catalogue 
value £750. Approx 300 stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

US2 £109.60

19157 LIECHTENSTEIN 1917-81 incomplete mostly Mint coln in stockbook, mostly complete seys & MS 
at first m.m. then from 1930s u.m., from 1917-18 Prince John set, 1924 surch 
pair both perfs, 1933-35 set to 1f.50, better u.m. incl 1938 Philatelic Exhib MS, 
1945-47 Arms 5f grey-blue/buff, 1955 RX set, 1956 Athletics set, 1957 Christmas 
set, then more complete to 1981 and a few later items. (100s) Cat. £800  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US6 £93.60

19158 LIECHTENSTEIN 15/1168 1920-98 A mint & used collection on 6 Hagner pages with most issues to 1970's 
fresh mint or unmounted, also some very fine used & unmounted values to 
1998. Usual clean & very fine quality thoughout, needs re-organising. (150+) Cat. 
£160 

US3 £43.20

19160 LIECHTENSTEIN 51B 1921 Arms 7½r indigo, fresh UM, o/c NW but clear of perfs. Cat. £350 US4 PH £84.80

19161 LIECHTENSTEIN 55-62 1921 Pictorials including key 20rp and 1fr m.m. plus lower values m.m. (7) Cat. 
£251 

US4 £46.40

19163 LIECHTENSTEIN 57 1921 View of Bendern black & deep green, very fine UM, o/c a little to W. Cat. 
£110 

US4 £23.20

19164 LIECHTENSTEIN 60-2 1921 Views high values m.m. 50 Rp. Has ragged perfs., others fine. Cat. £145 US5 £21.60

19165 LIECHTENSTEIN 61-62 1921 Swiss currency 80r & 1f, fresh FU.(2) Cat. £185 US2 £40.80

19166 LIECHTENSTEIN 47-54 1921-4 Arms Definitives set m.m. (8) Cat. £114 US4 £23.20

19167 LIECHTENSTEIN 1923-35 Official ovpt vals incl 1923 25r, 1934-35 25r with red ovpt, all FU. (6) 
Cat. £125 

US2 £21.60

19168 LIECHTENSTEIN 73 1924-27 Vaduz 1½f blue, FU & well centred. Cat. £170 US2 £37.60

19169 LIECHTENSTEIN 1924-28 small mint range incl 1924-27 Rural Scenes set to 20r MM, 1925 85th 
Birthday 10r & 20r MM, 1928 Accession 30r UM.(9) Cat. £240 

US2 £53.60

19170 LIECHTENSTEIN 67-72 1924-7 Set except high value SG 73 m.m. (6) Cat. £107 US4 £20.80

19171 LIECHTENSTEIN 73 1925 Vaduz Scene 1½f blue, fine UM, a little o/c to S. Cat. £120 US4 £28.00

19172 LIECHTENSTEIN 74-6 1925 85th Birthday set m.m. Cat. £95 US4 £20.80

19173 LIECHTENSTEIN 74-76 1925 Prince John 80th Birthday set of 3, fine UM, each is a little o/c. (3) Cat. £95 US4 £22.40

19174 LIECHTENSTEIN 80-83 1928 Flood Relief set, fine UM, the 5r has a single tone spot.(4) Cat. £100 US2 £19.20

19175 LIECHTENSTEIN 80-83 1928 Flood Relief set of 4, 20r +10r has area of adhesion o/w very fine UM. (4) 
Cat. £100 

US4 £20.80

05 July 2024 Page 584 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

19176 LIECHTENSTEIN 1928-2012 misc accum of vals, sets, MS, etc, incl 1928 Postage Due set mm (ex 
25r), 1938 Vaduz Exhib MS UM, 1958 Sports set UM, better vals, etc. (100 Cat. 
£240 

 £60.00

19177 LIECHTENSTEIN 104C 1930 Views 50r brownish-black perf 11½ x 10½, VF UM. Cat. £150 US2 £47.20

19178 LIECHTENSTEIN 106B 1930 Views 90r maroon perf 11½, Fine Used. Cat. £200 US2 £49.60

19180 LIECHTENSTEIN 96A/106
A+

1930 3fr to 60fr, 1fr50 & 2fr, various perfs(mainly perf 10½), 2fr has a few 
nibbled perfs , mainly very fine cds used (12) Cat. £522 

US5 
PH 

£77.60

19182 LIECHTENSTEIN O118-12 1932 Official overprints, values to 60 rappen m.m. (6) Cat. £290 US4 £56.80

19183 LIECHTENSTEIN 132 1933 25r brown (Saminatal), very fine used, . Cat. £95 US2 £30.40

19184 LIECHTENSTEIN 127-140 1933-35 Views set to 1f.50, very fine UM, 25r has a small toned area. (13) Cat. 
£145 

US4 £25.60

19185 LIECHTENSTEIN 127-142 1933-35 Princess Elsa 2f brown & Prince Francis 3f blue, very fine UM. (2) Cat. 
£300 

US4 
PH 

£84.80

19186 LIECHTENSTEIN 134-7,13 1933-35 Pictorials: 35r to 60r plus 1fr20. All very fine used(5) Cat. £116 US5 £16.80

19188 LIECHTENSTEIN 145-9 1934-36 Air set to 50r, very fresh, v.f.u. (5) Cat. £325 US4 PH £71.20

19189 LIECHTENSTEIN 145a-14 1934-36 Birds set of 5 with grilled gum, very fine UM. (5) Cat. £130 US4 £36.80

19191 LIECHTENSTEIN 150 1935 Air surch 60r on 1f claret, FU on-piece. Cat. £90 US2 £21.60

19192 LIECHTENSTEIN 151-152 1936 Zeppelin set of 2, very fine UM. (2) Cat. £124 US4 £35.20

19193 LIECHTENSTEIN MS153 1936 Second Liechtenstein Philatelic Expo miniature sheet, superb used. Cat. 
£80 

US3 £22.40

19194 LIECHTENSTEIN MS153,
MS251a

1936-46 Stamp Expo miniature sheets for 1936 & 1946, both very fine 
unmounted mint Cat. £99 

US3 £27.20

19195 LIECHTENSTEIN 1936-85 A small range of min sheets of the period, mint or used inc. some 
duplication includes 1936 Expo(2) &  1938 Expo. Very clean lot (15 m/s) Cat. 
£200 

US3 £38.40

19196 LIECHTENSTEIN 154-167 1937-38 Set of 14 pictorials very fine used. Cat. £180 US5 PH £30.40

19198 LIECHTENSTEIN 176-82 1939 Air set to 2f, pulled perf on 2r, h/r, o/wise fine used. (7) Cat. £75 US4 £13.60

19199 LIECHTENSTEIN 200 1941 Madonna 10f brown-purple, top right corner marginal, Very Fine UM, mm 
on margin. Cat. £75 

US £21.60

19201 LIECHTENSTEIN 1945 5f Arms Grey Blue on Buff f.u. on piece Cat. £60 US3 £16.80

19203 LIECHTENSTEIN 246-247 1945-47 Arms set of 2, very fine UM. (2) Cat. £91 US4 £20.80

19205 LIECHTENSTEIN 1945-90's Collection of u.m. and f.u. blocks in a fine Schaubek album. From 1945 
Red Cross set in u.m. blocks of 4, other 1940's. then sets in u.m. and f.u. blocks 
of 4, sometimes in sheetlets of 8. Catalogue value about £1500. Also a range of 
1950's - 90's u.m. sets on hagner sheets (cat £500). Total cat £2000+. Few 100's. 
Cat. £2000  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US6 £108.80

19206 LIECHTENSTEIN 251 1946 St Lucius 10f, very fine UM. Cat. £90 US4 £25.60

19207 LIECHTENSTEIN MS251a 1946 Mail Coach MS, very fine UM. Cat. £80 US4 £22.40

19208 LIECHTENSTEIN 1946-50 1946 Animals set m.m., 1947 & 50 sets u.m. (9) Cat. £110 US7 £20.80

19210 LIECHTENSTEIN 269-277 1949 Paintings set of 9, very fine UM. (9) Cat. £100 US4 £23.20

19212 LIECHTENSTEIN 279a 1949 Vaduz Exhib MS, Very Fine UM. Cat. £225 US £64.00

19214 LIECHTENSTEIN MS279a 1949 Paintings MS imperf, very fine U, small corner crease. Cat. £225 US4 £41.60

19216 LIECHTENSTEIN 283-5 1950 Animals set m.m. Cat. £110 US5 £17.60

19217 LIECHTENSTEIN 287-298 1951 Rural Scenes set of 12, Fine m.m. (12) Cat. £250 US7 PH £27.20

19218 LIECHTENSTEIN 287-298 1951 Rural Scenes set of 12, very fine UM. (12) Cat. £250 US4 £58.40

19219 LIECHTENSTEIN 287-98 1951 Definitives set m.m. Cat. £250 US5 £38.40

19220 LIECHTENSTEIN 299-301 1951 Paintings set of 3, very fine UM. (3) Cat. £55 US4 £12.80

19222 LIECHTENSTEIN 304 1952 Vaduz Castle 5f bronze-green, superb UM, near perfect centring. Cat. £375 US4 PH £105.60

19223 LIECHTENSTEIN 305-307 1952 Paintings set of 3, very fine UM. (3) Cat. £170 US4 £40.00

19224 LIECHTENSTEIN 305-307 1952 Paintings set of 3, fresh m.m. with small h/r. (3) Cat. £170 US6 £16.80
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19226 LIECHTENSTEIN 312 1952 Paintings from Prince's collection, 40r blue, fine used but with mssing NW 
corner perf. Cat. £95 

US2 £8.80

19227 LIECHTENSTEIN 305-307 1953 Paintings set of 3, Fine m.m. (3) Cat. £170 US7 £19.20

19228 LIECHTENSTEIN 309-312 1953 Paintings set of 4, m.m. Fine. (4) Cat. £170 US7 £19.20

19229 LIECHTENSTEIN 317-9 1953 Ceramics set u.m. (3) Cat. £140 US5 £24.00

19231 LIECHTENSTEIN 327-329 1954 Marian Year set, very fine UM. (3) Cat. £75 US4 £19.20

19232 LIECHTENSTEIN 327-9 1954 Termination of Marian Year, set of 3 superb used Cat. £110 US5 £16.80

19233 LIECHTENSTEIN 320/343 1954 & 1956 Athletics & Soccer sets of 4 very fine used Cat. £119 US5 £16.80

19234 LIECHTENSTEIN 1954-58 Sports sets with Athletics, Gymnastics and Other Sports m.m. Cat. £149 US5 £24.00

19235 LIECHTENSTEIN 330 1955 Princess Georgina - 2f brown, fine used. Cat. £95 US2 £30.40

19236 LIECHTENSTEIN 331 1955 Princess Georgina 3f blackish green, Very Fine UM. Cat. £170 US £56.80

19238 LIECHTENSTEIN 1955-58 1955 Mountain Sports set of 4 & 1958 Sports set of 4, u.m. VF. (8) Cat. 
£115 

US7 £19.20

19239 LIECHTENSTEIN 1956-58 3 Sports sets, Athletics, Gymnastics & Sports, very fine UM>.(12) Cat. 
£149 

US4 £35.20

19240 LIECHTENSTEIN 1957-59 the 3 Trees & Bushes sets, very fine UM. (9) Cat. £96 US4 £23.20

19241 LIECHTENSTEIN 370 1958 Liechtenstein Trees and Bushes - 50r green (Holly), UM. Cat. £29 US2 £8.80

19242 LIECHTENSTEIN 1959-99 superb Mint coln on Hagner pages in ring binder, almost complete sets 
& MS with high c/v/, odd early m.m. noted but almost all u.m. VF, from 1959 
Pope Pious 30r, 1960 Air set m.m., 1987 Prince Alois sheetlet of 10, 1996 
Tourism set, 1997 Patron Saints 20f, through to 1999 Euro Games set, excellent 
coln. (100s) Cat. £1500  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US7 £208.80

19243 LIECHTENSTEIN 395-398 1960 30th Anniv of Airmail Stamps set of 4, very fine UM. (4) Cat. £35 US4 £9.60

19245 LIECHTENSTEIN 404 1960 Europa 50r, very fine UM. Cat. £130 US4 £30.40

19247 LIECHTENSTEIN 1964-74 Europa issues in sheetlets of 20, each affixed to card, cancelled with 
cds, also tied to card. Issues for 1964, 1966, 1967, 1968, 1970, 1971, 1972, 1973, 
1974. Cat. £156 

US2 £47.20

19250 LITHUANIA 37-991 1921-2010 Balance collection on Prinz stockpages, mint and used with some 
duplication, generally in good condition. Mostly Odd values from sets, complete 
mint sets noted for 1940 Liberty, 1990 Angel & Map, 1991 Vytis, 1991 Resistance 
to Occupation (m&u). Total of approx 148 stamps, 1 booklet (1992 Birds) & 1 MS 
(447a). Cat. £280 

US2 £47.20

19251 LITHUANIA 434 1939 Third European Basketball Champs - 60c+40c violet, fine used, h/r. Cat. £31 US2 £8.80

19252 LUXEMBOURG O118/O1
28

Officials with small S.P. overprint: 4c green (2 examples, slight differences in SP 
setting), 10c grey-lilac perf 11½ x 12, 20c grey-brown perf 12½ x 12 & 30c dull 
rose perf 12½ x 12. All very lightly used(30c has perf faults, not counted in cat 
value) otherwise a veryfine group(5)

US5 
PH 

£408.80

19253 LUXEMBOURG 1852-1935 mostly Used coln on album pages with some dupl, much of the value 
is in the early vals from William III 10c & 1sgr, 1865-75 colour roul vals, 1882-84 
Agriculture & Trade set to 5f with extra vals, William IV 1906-19 set, then Charity 
sets and some better vals. (100s) Cat. £1600 

US2 £356.80

19254 LUXEMBOURG 1852-2000 Collection of mint and used in two Simplex Albums. With useful 
material throughout. Early period with cat value £1700, though a few may be 
possible reprints. Note 1952 Centilux set, 1951 Europe set m.m., 1956 and 1957 
Europa both u.m. Excellent lot with cat value approximately £6000. Cat. £6000  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £569.60

19255 LUXEMBOURG 1859-1935 part complete Mint/Used coln on SG Ideal illus album pages, from 
1859-63 37½ & 40c imperf U both with faults, then seln with later Mint sets Cat. 
£800 

US4 £71.20

19257 LUXEMBOURG 6-14 1859-63 imperf range, one of each value to 37½c, Used with thins or other 
typical faults for this era, still a presentable range with high c/v. (8) Cat. £3040 

US6 
PH 

£254.40

19258 LUXEMBOURG 1875-1946 part complete M or U coln on Minkus illus album pages, with seln of 
earlies incl 1881-84 Agriculture & Trade vals incl 12½c U, later better sets incl 
Child Welfare  M incl 1930/31/32/36, 1938 Echternach Abbey  M, 1944-46 
Charlotte set M/U (20f is U, ex 2½F). (270+1 MS) Cat. £520 

US6 £51.20

05 July 2024 Page 586 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

19262 LUXEMBOURG 88a 1881-84 Agruculture & Trade 25c ultramarine, perf 12½ x 12, fresh m.m. with 
large part o.g. Cat. £375 

US6 
PH 

£36.00

19263 LUXEMBOURG 92 1881-84 Agruculture & Trade 5f perf 13½, fresh f.u. with feint cds, well centred. 
Cat. £275 

US6 
PH 

£27.20

19265 LUXEMBOURG 1882-1999 Collection of mint and used 1882 to 1974 in a fine Lighthouse 
hingeless album (pages from 1852). With mint and used to 1960's, then good 
degree of completion to 1974, often u.m. Note some good Charity sets and 1956 
Europa set m.m. (total cat £2150). Cat. £2150  HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US5 £140.00

19266 LUXEMBOURG 81-92 1882-84 Agriculture & Trade set to 5f (single 2c), fresh m.m., c/v assumes 
cheapest variety. (12) Cat. £365 

US6 £36.00

19267 LUXEMBOURG 92 1882-84 Agriculture & Trade 5f brown-orange perf 13½, fresh FU. Cat. £275 US2 £60.00

19268 LUXEMBOURG 1930's-80's Collection of middle period to modern, mainly u.m. sets. Including 
definitive sets with slight duplication. Many 100's on stock pages. Cat. £1600 

US6 £117.60

19269 LUXEMBOURG 1945-56 Part complete Mint coln on illus Lighthouse album pages, with h/c sets 
inc 1944-46 Charlotte defin set, 1947 General Patton set, 1948-55 Tourist set, 
1947-50 Welfare sets, large part 1948-58 Charlotte defin set, 1953 Wedding set, 
1955 Welfare set, etc, useful lot. (130+ 2 MS) Cat. £580 

US6 £86.40

19270 LUXEMBOURG 1945-73 part complete mainly Mint coln in illus Schaubek album, with better 
sets incl 1949 UPU m.m., 1949 National Welfare u.m., 1950 National Welfare 
m.m., 1957 Europa l.m.m., through to 1973 Xmas. (300 + 1 MS) Cat. £790 

US6 £92.80

19272 LUXEMBOURG MS524a 1949 Grand Duchess Charlotte MS, very fine UM. Cat. £225 US4 PH £63.20

19273 LUXEMBOURG MS524a 1949 Grand Duchess Charlotte MS, Fine m.m. Cat. £225 US6 £29.60

19274 LUXEMBOURG 533-538 1950 War Orphans Relief set of 6, very fine UM. (6) Cat. £180 US4 £46.40

19275 LUXEMBOURG 543-548 1951 United Europe set to 4f, u.m. VF. (6) Cat. £400 US6 PH £67.20

19276 LUXEMBOURG 543-548 1951 United Europe set, u.m. superb. (6) Cat. £400 US6 PH £67.20

19277 LUXEMBOURG 543-548 1951 United Europe set of 6, very fine UM. (6) Cat. £400 US4 PH £112.80

19278 LUXEMBOURG 543-548 1951 United Europe set to 4f, fine m.m. (6) Cat. £400 US6 PH £53.60

19279 LUXEMBOURG 543-8 1951 United Europe set f.u. (6) Cat. £174 US6 £23.20

19280 LUXEMBOURG 548 1951 To Promote United Europe, 4f blue and light blue, fine used with SON 
cancellation (double ring) 'LUXEMBOURG / 17 11 51 - 11'. Cat. £75 

US2 £24.00

19281 LUXEMBOURG 552a-55 1952 CENTILUX Philatelic Exhib set of 7, u.m. VF. (7) Cat. £250 US6 PH £41.60

19282 LUXEMBOURG 552b-55 1952 CENTILUX Air set of 6, very fine UM. (6) Cat. £155 US4 £41.60

19283 LUXEMBOURG 552f/g 1952 CENTILUX Philatelic Exhib postage pair in corner marginal block, u.m. VF, 
slight damage to margin only. Cat. £190 

US6 £32.00

19284 LUXEMBOURG 552f/g 1952 CENTILUX postage pair se-tenant corner marginal, very fine UM, LMM on 
margin. Cat. £190 

US4 £44.80

19285 LUXEMBOURG 552fg 1952 Philatelic Expo postage pair 2fr & 4fr, very fine unmounted mint Cat. £150 US4 PH £30.40

19286 LUXEMBOURG 1953-90 superb Mint coln of sets & MS presented in Lighthouse hingeless album, 
at first m.m. with a few gaps then from 1960 u.m., with 1953 Wedding set, 1953-
55 Welfare sets, 1956/59 Arms, 1960-64 Charlotte defins, then appears virtually 
complete u.m. to 1982 Welfare plus later sets on stockpage, lovely coln in a fine 
album. (100s) Cat. £1100  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US6 £167.20

19288 LUXEMBOURG 606-608 1956 Coal & Steel set of 3, very fine UM. (3) Cat. £95 US4 £27.20

19289 LUXEMBOURG 606-608 1956 Coal & Steel set to 4f, u.m. VF. (4) Cat. £95 US6 £16.80

19290 LUXEMBOURG 609-11 1956 Europa set u.m. (3) Cat. £650 US2 PH £175.20

19291 LUXEMBOURG 609-11 1956 Europa set u.m. (3) Cat. £650 US2 £175.20

19292 LUXEMBOURG 609-11 1956 Europa 1956 set, 2F is m.m.,others are u.m. Cat. £650 US6 £83.20

19294 LUXEMBOURG 609-11 1956 Europa set to 4f, u.m. VF. (3) Cat. £650 US6 PH £108.80

19295 LUXEMBOURG 609-611 1956 Europa set to 4f, u.m. VF, PO fresh. (3) Cat. £650 US6 PH £108.80

19296 LUXEMBOURG 610-611 1956 Europa - 2f & 3f, average used. Cat. £101 US2 £25.60
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19297 LUXEMBOURG 615-
MS1284

1956-90 almost complete u.m. run-through coln of sets & MS in Lighthouse 
hingeless album, just missing a few sets and vals, the album is very good with 
some wear on the cover. (1000s) Cat. £1170  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US6 £200.80

19298 LUXEMBOURG 626-628 1957 Europa set of 3, very fine UM. (3) Cat. £275 US4 £75.20

19299 LUXEMBOURG 626-628 1957 Europa set to 4f, m.m. VF. (3) Cat. £275 US6 £36.00

19300 LUXEMBOURG 626-8 1957 Europa Pair u.m. Cat. £275 US2 £75.20

19301 LUXEMBOURG 626-8 1957 Europa Pair u.m. Cat. £275 US2 £75.20

19302 LUXEMBOURG 947 1975 Luxembourg Culture and Europa - Paintings. 1f in complete sheets of 50 
(19 sheets, 1s further sheet with 1 stamp missing) numbered 056109 to 056112 
& 073933 to 073947, UM. Light bending in selvedge at NE corners. Cat. £1200 

US2 £75.20

19303 MADAGASCAR 1896-2000 Small selection of 79 mint and (mainly) used stamps covering the 
whole period. No complete sets. Little duplication. Includes 4 Postage Dues & 3 
later values (SG1113, 1379 x2). Generally in good condition. Useful starter 
selection. On Prinz stockpages, identified by SG number.

US2 £15.20

19304 MADAGASCAR 57-62 BRITISH CONSULAR MAIL 1895 Full set of 6v to 4s, lower 4v mint, h/r, 2s & 4s 
UM. Odd perf issues and o/c Cat. £150 

US2 £47.20

19305 MALAGASY 1959-94 Mixed mint & used selection on Prinz stock pages. Contains 26 stamps, 
5 MS and 3 postage dues. No complete sets.

US2 £8.80

19307 MALAWI 215-226 1964-65 Short definitive set of 13v, ½d to 10s includes both 5s (missing £1 from 
full set), UM. Cat. £24 

 £12.00

19309 MALAWI 310-321 1968 Birds (1st series) - short set of 12v to 10s (missing top 2v), UM. Cat. £27  £13.60

19310 MALAWI 323 1968 Birds (1st series) - £2 Green turaco, top value in set, UM with left selvedge. 
Cat. £42 

US2 £13.60

19312 MALAYA 1900-74 A large collection on Hagner pages with much mint but mainly used 
from Straits Settlements (incl. KGV $5 unused no gum), Federated States tiger 
vals to $1, then States with a general range of usual definitive types, then 
Malaysia incl a few thematics, etc. A large lot to be somewhat re-organised. 
Condition mainly fine to much very fine (500+ stamps.) Cat. £1200 

US3 £163.20

19313 MALAYA - B.M.A. 17 1945 KGVI: $5 green and red / emerald, chalk surfaced paper, wmk Mult Script 
CA, UM, lightly toned. Cat. £120 

 PH £50.40

19315 MALAYA - B.M.A. 1/18 1945-48 KGVI Definitive complete set opt'd 'BMA Malaya', fine mint (15) Cat. 
£130 

 £36.80

19316 MALAYA - B.M.A. 1-18 1945-48 KGVI - set of 16v to $5 (ex 2c Die I, $5 green and red) plus additional 
values, 3c blue-green (4a), 3c chalky paper (4b), 15c blue (12bba), 10c all shades 
(10a,b,c), 25c ordinary paper (13a). Total 22v, mostly UM, odd h/r and 3 with 
gum toning. Cat. £230 

US2 £72.00

19317 MALAYA - B.M.A. 1-18 1945-48 KGVI Definitives of Straits Settlements ovpt 'B.M.A. Malaya' vals 1c to 
$5, mint small slightly heavy h/r.  (5c and 12c have overall gum toning). Cat. 
£130 

 £44.00

19319 MALAYA - B.M.A. 1-18 part 1945-48 KGVI: part set of 13v to $5 wmk Mult Script CA, UM, some toned. 
Missing 3c, 25c & $5 green and red from full set. Cat. £30 

US £10.40

19320 MALAYA - B.M.A. 12b 1945-48 KGVI Definitive of Strait Settlement  ovpt 'B M A Malaya' - 15c Blue with 
Red ovpt, mint small h/r.  Very fresh bright colour. Cat. £75 

US3 £27.20

19321 MALAYA - B.M.A. 17 1945-48 KGVI Stamp of Straits Settlements ovpt 'B.M.A. Malaya' - $5 Green & 
Red/Emerald (Die I), mint small h/r.   (o/c NE)   Fresh bright colours. Cat. £120 

US PH £54.40

19322 MALAYA - B.M.A. 3 1945-48 KGVI Stamp of Strait Settlement ovpt 'B.M.A. Malaya' - 2c Orange (Die I) 
bottom marginal horiz pair, superb u.m. Cat. £60 

US3 £23.20

19324 MALAYA - B.M.A. 1945-8 Collection on leaves(40) including set complete mint, fine US3 £27.20

19325 MALAYA - B.M.A. 13 1948 KGVI: 25c dull purple and scarlet, chalk surfaced paper, wmk Mult Script 
CA, UM. Cat. £42 

US £24.00

19330 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

22a 1900 50c grey & orange brown FU Cat. £75 US2 £28.00

19332 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

23 1900 CC Elephants $1 green and pale green v.f.u., JELEBU 1901 c.d.s. Cat. £200 US2 
PH 

£82.40
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19333 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

23 1900 CC $1 green and pale green used, IPOH Post Office pmk, stained Cat. £200 US4 £11.20

19334 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

23 1900 CC Elephants $1 green and pale green fine used, KUALA LUMPUR c.d.s. Cat. 
£200 

US4 
PH 

£61.60

19335 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

24 1900 CC $2 green and carmine used, faded and stained Cat. £225 US4 £7.20

19336 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

24 1900 CC $2 green and carmine used, faded and stained Cat. £225 US4 £7.20

19337 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

25 1900 CC Elephants $5 green and bright ultramarine very fine used, KLANG c.d.s., 
fresh colours Cat. £500 

US4 
PH 

£151.20

19338 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

25a 1900 CC $5 green and pale ultramarine used, IPOH postmark, washed Cat. £450 US4 £20.00

19342 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

22a 1900-01 50c grey & orange-brown, very fine neatly used. Cat. £75 US2 £21.60

19343 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

1900-34 Used collection with shade interest in mounts on pages, inc 1900-01 set 
to 20c, 1904-22 set to $5, 1922-34 set to $5 (fiscal use $ vals) Postage Due 1924-
26 2c to 10c. (100+) Cat. £450 

US £124.80

19344 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

1900-34 Mint and used collection on leaves(76) with some better values, 
condition a little mixed

US2 £34.40

19345 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

48 1904 Elephant $1 grey green & green wmk MCA superb colour, faint vertical 
crease only visible from back m.m. Cat. £130 

US5 
PH 

£33.60

19348 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

48 1904-22 Elephants - $1 Grey-Green & Green, f.u. with small h/r. (Small pencil 
annotation on back). Cat. £60 

US3 £22.40

19349 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

48a 1904-22 Elephants - $1 Green & Pale Green, f.u. with small h/r. (Small pencil 
annotation on back). Cat. £60 

US3 £22.40

19350 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

48a 1904-22 MCA $1 green and pale green fine used Cat. £60 US3 £16.80

19352 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

49 1904-22 MCA $2 green and carmine fine used Cat. £160 US4 
PH 

£45.60

19353 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

50 1904-22 Pictorial Elephants - $5 Green & Blue f.u. with FISCAL cancellation and 
small h/r.

US3 £16.80

19355 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

49 1907 $2 green & carmine. f.u. Cat. £160 US6 £28.00

19356 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

49 1907 Postal Fiscal $2 green & carmine. Cat. £18 US2 £8.80

19359 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

80 1922-34 Script $5 green and blue fine used, couple of pulled perfs, KLANG 
postmark Cat. £300 

US4 
PH 

£76.00

19363 MALAYA - FEDERATED 
MALAY STATES

1-36 1963-2009 Balance collection on Prinz stockpages, total of 72 stamps, (mainly) 
mint with some duplication. Generally in good condition. Covers most sets, 
some complete m&u. Cat. £97 

US2 £20.80

19365 MALAYA - GENERAL 1881-1936 Balance collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed 
condition with all the States represented not all wmks checked with some in the 
wrong place allowed for in estimate. Johore Ovpts on Straits. 1896 to 6c. SG21-
24 & 26. & SG39-47. 1904 incls fiscal used $10 SG75. 1910 multi rosette to $1. 
1918 wmk MCA odd values. Script to $5 SG124. Kedah 1912 to $1. Script to $1. 
MBE 2c green v.f.u. SG41. Kelantan MCA to £2. Script to 50c. Negri 25c Tiger 
SG13. 1935 to $1. Pahang 25c SG20. 1935 to $1. Perak Tigers to 50c SG74. 1935 
set (Excl 6c ) to $5. Selangor Tigers to 50c SG59. 1900 surch 1c on 50c & 3c on 
50c SG66b & 67. 1935 to $5. Trengganu odds to 50c SG14 & $1 SG42. Cat 
£1700++ (285)

US £356.00

19366 MALAYA - GENERAL 1948 SW pairs for each of the States (Excls, Singapore, Sarawak & North 
Borneo), Johore - Trengganu, very fine u.m. (22) Cat. £350 

US £142.40

19367 MALAYA - GENERAL 1992-93 All different Booklet collection from 12 States, inc 1992 Kuala Lumpur 
exhibition booklet & 1993 Blocks of 10 x 20c & 30c booklets from each State. (36 
booklets) Cat. £200 

US £71.20
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19369 MALAYA - JAPANESE 
OCCUPATION

J76,78,7
8a

1942 Itchiburi Seal 15c ultramarine and Dai Nippon Penang 2c orange block of 
four, one with 'PE' for 'PENANG', tied to local Registered cover by special violet 
29th April 17 TENCHO-SETSU commem cancels' light central crease away from 
stamps Cat. £2155 

US3 
PH 

£544.80

19370 MALAYA - JAPANESE 
OCCUPATION

281a 1943 Type 2 ovpt on Selangor 1c black complete sheet of 100 fine u.m. Cat. £125 US £42.40

19371 MALAYA - JAPANESE 
OCCUPATION

J287 1943 Ovpt Type 2 on Selangor $5 green and red/emerald top left corner Plate 1 
block of 20 fine mint, browned gum as usual Cat. £600 

US £177.60

19372 MALAYA - JOHORE 11a 1884 2 cent pale rose ovpt SG Type11 wide 'H' with very clear ovpt double, light 
overall toned original gum l.m.m. Very fine & rare. Cat. £1500 

US5 
PH 

£478.40

19376 MALAYA - JOHORE 1884-1960 Mint and used collection on leaves(185) including 1884 2c rose(5), 
1896 KETAHKOTAAN set mint, 1903 10c on 4c with tall '1' mint, 1904 set to $5 
mint, alo values to $10 fiscally used, 1910 values to 25c,$1 mint, 1948 RSW set 
mint, 1949 set to $5 mint, 1960 set to $5 mint, mainly fine

US2 £276.00

19377 MALAYA - JOHORE 1884-1971 Mint and used collection on leaves(190) including 1891-4 Sultan set 
mint, 1896 Coronation both sets mint,1910-19 set to 50c mint, 1948 RSW set 
mint, 1949 set to $5 mint, mainly fine

US3 £136.00

19378 MALAYA - JOHORE 6 1884-6 CA 2c rose mint, heavily mounted Cat. £225 US3 PH £54.40

19385 MALAYA - JOHORE 13 1884-91 CA 2c rose mint, browned gum, thinned Cat. £75 US2 £14.40

19386 MALAYA - JOHORE 13 1884-91 2c rose fine mint Cat. £75 US2 £27.20

19387 MALAYA - JOHORE 15 1884-91 CA 2c rose mint, light crease Cat. £35 US2 £9.60

19388 MALAYA - JOHORE 9/19 1884-91 ovptd. 2c, Type 9 and 10 (2), 1891 2c on 24c Types 17 (large dealer's 
mark on reverse) and 19, some light tones, h/r, o.g. (5) Cat. £165 

US £32.80

19390 MALAYA - JOHORE 13 1886 2c pale rose Type 13. G/FU Cat. £70 US2 £16.00

19392 MALAYA - JOHORE 17 1891 2c on 24c green v.f.u. Cat. £45 US £17.60

19393 MALAYA - JOHORE 17 1891 2c on 24c green v.f.u. Cat. £45 US £17.60

19394 MALAYA - JOHORE 17 1891 2c on 24c green mint, lightly browned gum Cat. £32 US2 £9.60

19395 MALAYA - JOHORE 17 1891 2c on 24c green unused no gum, stained on reverse Cat. £32 US2 £7.20

19396 MALAYA - JOHORE 17 1891 2c on 24c green fine unused no gum Cat. £32 US2 £7.20

19397 MALAYA - JOHORE 17 1891 2c on 24c green fine used, one short perf at top Cat. £45 US3 £11.20

19398 MALAYA - JOHORE 17-20 1891 Surch 2c on 24c green set of 4, SG17 fine looking m.m. with overall toned 
gum. SG18 unused no gum horiz crease. SG18 fresh appearance m.m. with horiz 
crease. SG20 fresh appearance m.m. h/r & dealers mark. When seen together 
much easier to identify, SG17 with italic two, SG18 italic two cents bold. SG19 
upright two & bold. SG20 Upright two cents smaller. Cat. £390 

US5 
PH 

£80.00

19399 MALAYA - JOHORE 18 1891 2c on 24c green m.m., lightly browned gum Cat. £160 US2 PH £48.80

19400 MALAYA - JOHORE 18w 1891 2c on 24c green wmk inverted fresh m.m., very fine, rare! Cat. £700 US2 PH £289.60

19401 MALAYA - JOHORE 19 1891 2c on 24c green Type 19. FU Cat. £60 US2 £20.80

19402 MALAYA - JOHORE 19 1891 2c on 24c green fine used, Singapore pmk, pink stain on reverse from 
interleaving Cat. £60 

US £21.60

19403 MALAYA - JOHORE 19 1891 2c on 24c green v.f.u. Cat. £60 US £24.80

19404 MALAYA - JOHORE 19 1891 2c on 24c green v.f.u. Cat. £60 US £24.80

19405 MALAYA - JOHORE 19 1891 2c on 24c green v.f.u. Cat. £60 US £24.80

19407 MALAYA - JOHORE 19 1891 2c on 24c green mint, heavily mounted Cat. £45 US3 £11.20

19408 MALAYA - JOHORE 19 1891 2c on 24c green m.m., lightly browned gum Cat. £45 US2 £14.40

19409 MALAYA - JOHORE 20 1891 2c on 24c green mint, lightly browned gum, shows broken 'O' Cat. £160 US2 PH £41.60

19410 MALAYA - JOHORE 1891-1965 Collection of (mainly) mint and used with odd values from longer 
sets - UPU mint and used are only complete sets. Some duplication. Total of 150 
stamps. Generally good condition.

US2 £21.60

19411 MALAYA - JOHORE 21-7 1891-4 Sultan set(7) fine used Cat. £225 US £92.80

19413 MALAYA - JOHORE 28a 1894 3 cents without stop on 4c dull purple and black fine mint Cat. £120 US2 PH £48.80

19414 MALAYA - JOHORE 29a 1894 3 cents without stop on 5c dull purple and green fine mint Cat. £140 US2 PH £55.20
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19415 MALAYA - JOHORE 31 1894 3c on $1 green and carmine v.f.u. Cat. £75 US £32.00

19416 MALAYA - JOHORE 32-38 1896 Coronation of Sultan Ibrahim set ovpt 'Kemahkotaan' cds used $1 good 
colour (7). Cat. £250 

US PH £107.20

19417 MALAYA - JOHORE 32-8 1896 Kemahkotaan set(7) fine used Cat. £150 US £56.80

19420 MALAYA - JOHORE 53 1896-9 Sultan $5 dull purple and yellow mint, lightly browned gum Cat. £120 US2 PH £41.60

19421 MALAYA - JOHORE 56 1903 50c on $1 dull purple and blue v.f.u. Cat. £100 US4 PH £30.40

19423 MALAYA - JOHORE 58-60 1904 Surcharge set fresh m.m. Cat. £120 US2 £48.80

19427 MALAYA - JOHORE 61/74 1904 Definitives to $5. LMM Cat. £395 US2 PH £140.80

19429 MALAYA - JOHORE 61,etc 1904-10 Sultan set to $5 ex 2c(13) mint, the 5c,8c have faults, the others are fine 
Cat. £373 

US3 £109.60

19433 MALAYA - JOHORE 78-87 1904-10 Sultan set to $1(10) used, the $1 has a very heavy crease Cat. £350 US £71.20

19435 MALAYA - JOHORE 81a 1910 4c dull purple & carmine with Wmk horizontal. FU Cat. £65 US2 £24.80

19436 MALAYA - JOHORE 81a 1910 4c dull purple & carmine with Wmk horizontal. FU Cat. £65 US2 £24.80

19437 MALAYA - JOHORE 81 1912 4c dull purple and carmine, wmk Rosettes (vertical). Lightly MM with hinge 
trace. Cat. £35 

US £12.80

19438 MALAYA - JOHORE 84a 1912 10c dull purple & black with Wmk horizontal. FU Cat. £90 US2 £33.60

19439 MALAYA - JOHORE 87 1917 $1 green & mauve MM Cat. £140 US2 £44.80

19440 MALAYA - JOHORE 91s 1918 4c dull purple & red overprinted SPECIMEN. LMM Cat. £35 US2 £19.20

19441 MALAYA - JOHORE 90s 1919 2c purple & orange overprinted SPECIMEN. LMM Cat. £35 US2 £19.20

19442 MALAYA - JOHORE 94s 1919 21c dull purple & orange overprinted SPECIMEN. LMM Cat. £35 US2 £19.20

19443 MALAYA - JOHORE 123 1922-41 Script $4 green and brown fine m.m. Cat. £120 US £42.40

19445 MALAYA - JOHORE 123 1922-41 Script $4 green and brown fine m.m. Cat. £120 US2 PH £48.80

19447 MALAYA - JOHORE 1922-79 Collection of mint small h/r issues on 2 stock cards.  SG103, SG105, 
SG107-110, SG112-113, SG117, SG129-130, SG148-151, SG166-181 and SG188-
194.   (38) Cat. £76 

US3 £27.20

19450 MALAYA - JOHORE 1936-52 Fine used collection on a 'Crown leaf(30) including RSW set, 1949-52 set 
to $5

US2 £37.60

19451 MALAYA - JOHORE D1 1938 Postage Due - 1c carmine, UM. Cat. £22 US £12.80

19453 MALAYA - JOHORE D1/D5 1938 Postage Due set, MSCA Wmk, lightly hinged mint(5) Cat. £200 US PH £42.40

19454 MALAYA - JOHORE D1/D5 1938 Postage Due set, fine mint (5) Cat. £200  £56.00

19457 MALAYA - JOHORE D1-D5 1938 Postage Due set of 5 vals 1c to 12c, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (5) Cat. £200 

US £92.80

19460 MALAYA - JOHORE D4 1938 Postage Due - 10c brown, UM. Cat. £50 US £28.80

19461 MALAYA - JOHORE D5 1938 Postage Due 12c purple, fine mint. Cat. £55 US £16.00

19462 MALAYA - JOHORE D5 1938 Postage Due - 12c purple, UM. Cat. £55 US £31.20

19463 MALAYA - JOHORE 114 1940 12c ultramarine in a bottom right corner PLATE (5) block of 4. Usual 
streaky gum. UMM Cat. £220 

US2 
PH 

£94.40

19464 MALAYA - JOHORE 114 1940 Sultan Sir Ibrahim - 12c ultramarine, wmk Mult Script CA. UM, light overall 
gum toning, Cat. £55 

US £18.40

19465 MALAYA - JOHORE 130 1940 8c black & pale blue in a bottom left corner block of 6. Very light even gum 
tone. UMM Cat. £150 

US2 £53.60

19467 MALAYA - JOHORE 130 1940 Sultan Sir Ibrahim - 8c Black & Pale Blue, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (o/c NE) Cat. £25 

US £10.40

19468 MALAYA - JOHORE 130 1940 Sultan Sir Ibrahim - 8c black and pale blue, wmk Mult Script CA. SE corner 
singe, Plate 1, UM. Cat. £25 

US £14.40

19469 MALAYA - JOHORE 130-54 1940 to 1960 Coronation basic issues complete, fresh, fine used. (31) Cat. £135  £60.00

19470 MALAYA - JOHORE 1940-41 Sultan Sir Ibrahim issues - SG114 - 12c Ultramarine, SG117 - 30c Dull 
Purple & Orange and SG118 - 40c Dull Purple & Brown, mint small h/r.  Fresh 
bright colours.  (3) Cat. £84 

US £38.40

19471 MALAYA - JOHORE 131,132 1948 RSW set v.f.u., the $5 with Taiping c.d.s. Cat. £50 US £21.60
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19472 MALAYA - JOHORE 131-132 1948 RSW set of 2v, very LMM, hinge trace. Cat. £28 US2 £8.80

19473 MALAYA - JOHORE 131-132 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Green, mint small h/r.  (2) Cat. 
£30 

US £12.80

19474 MALAYA - JOHORE 131-132 1948 KGVI: RSW set of 2v, mint, h/r. Cat. £30 US £8.80

19475 MALAYA - JOHORE 131-132 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Green, mint small h/r.  Average 
centring.  Very fresh bright colours.  (2) Cat. £30 

 £9.60

19476 MALAYA - JOHORE 133/47 1949 Definitives FU Cat. £70 US2 £24.80

19477 MALAYA - JOHORE 133-47 1949 GVI period full set cds used. (21). Cat. £65 US4 £17.60

19478 MALAYA - JOHORE 143 1949 40c red & purple. FU Cat. £18 US2 £7.20

19479 MALAYA - JOHORE 146 1949 $2 green & scarlet LMM Cat. £32 US2 £8.80

19480 MALAYA - JOHORE 146 1949 Sultan Sir Ibrahim - $2 green and scarlet, wmk Mult Script CA, UM, 
condition as issued. Cat. £32 

US £18.40

19481 MALAYA - JOHORE 147 1949 Sultan Sir Ibrahim - $5 green and brown, wmk Mult Script CA, UM, 
condition as issued. Cat. £50 

US £28.80

19482 MALAYA - JOHORE 133/147 1949-52 Ibrahim definitive set (KGVI Era - so less the 1955 30c) from a Crown 
album, fine mint (20) Cat. £155 

 £44.00

19483 MALAYA - JOHORE 133-144 1949-52 Sultan Sir Ibrahim - part set of 15v to 50c including 6c pale-grey but 
missing 8c scarlet, 12c, 15c & 30c. Mix of UM to mint with h/r and odd perf 
fault. Cat. £68 

US4 £14.40

19484 MALAYA - JOHORE 133-145 1949-52 Sultan Sir Ibrahim - short set of 18v to $1 (ex 35c), superb UM. 5c with 
faint hinge mark. Cat. £75 

US £40.80

19485 MALAYA - JOHORE 133/47 1949-55 Definitives. The $5 value is UMM, LMM Cat. £160 US2 £44.00

19486 MALAYA - JOHORE 133-145 1949-55 Set of 18v to $1 (missing $2 & $5 from full set). Mint with h/r. Cat. £105 US2 £25.60

19487 MALAYA - JOHORE 133-47 1949-55 Sultan set(21) mint Cat. £160 US3 £26.40

19489 MALAYA - JOHORE 133-147 1949-58 Sultan Sir Ibrahim set of 21 vals 1c to $5 plus SG134a - 2c Orange-
Yellow, mint small h/r in black hawid strip on an album page.   Very fresh bright 
colours.  (22) Cat. £163 

US3 £61.60

19490 MALAYA - JOHORE 133-147 1949-58 Sultan Sir Ibrahim vals 1c to $5 plus SG134a - 2c Orange-Yellow, 
SG137a - 6c Pale Grey and 2 shades of 10c, (Missing SG139a - 12c), f.u. with 
small h/r hinged on an album page.    (24) Cat. £65 

US3 £24.00

19492 MALAYA - JOHORE 133-147 1949-58 Sultan Sir Ibrahim set of 21 vals, f.u. with small h/r.  (21) Cat. £65 US3 £23.20

19493 MALAYA - JOHORE 133-147 1949-58 Sultan Sir Ibrahim set of 21 vals plus SG134b - 2c Pale Yellow and 
SG135a - 3c Yellow-Green, f.u. with small h/r.  (21) Cat. £75 

US3 £27.20

19494 MALAYA - JOHORE 133-147 1949-58 Sultan Sir Ibrahim definitive issue vals 1c to $5 (Missing SG142a - 30c), 
mint small h/r. Lovely fresh bright colours.  (20) Cat. £156 

US £70.40

19495 MALAYA - JOHORE 133-147 1949-58 Sultan Sir Ibrahim set of 21 vals 1c to $5, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. (21) Cat. £160 

 £62.40

19496 MALAYA - JOHORE 146 1949-58 Sultan Sir Ibrahim issue - $2 Green & Scarlet right hand marginal, 
superb u.m. Cat. £32 

US3 £12.80

19497 MALAYA - JOHORE 152 1953 QEII: Coronation in an IMPRINT block of 8. UMM Cat. £16 US2 £9.60

19498 MALAYA - JOHORE 1953-60 Issues complete both mint and used(30) on a New Age leaf, fine Cat. 
£164 

US £28.80

19500 MALAYA - JOHORE 155-165 1960 Set of 11v to $5 (inset portrait of Sultan Ismail), mint with hinge trace. Cat. 
£70 

US2 £20.00

19501 MALAYA - JOHORE 155-165 1960 Sultan Ismail pictorial issue vals vals 1c to $5 (Missing SG156 - 2c), f.u. with 
small h/r.  (10) Cat. £85 

US3 £32.00

19502 MALAYA - JOHORE 164 1960 $2 bronze green & scarlet FU Cat. £27 US2 £8.80

19504 MALAYA - KEDAH 1912-55 Mint and used collection on leaves(97) including 1912 $1,$2 mint, 1919 
set mint, surcharges mint, 1922 MBE 14mm set mint, 1937 Sultan set lower 
values mostly used, $2,$5 mint, 1948 RSW set mint, 1950-5 set mint, the 30c is 
used, mainly fine

US2 £172.80

19507 MALAYA - KEDAH 1912-71 Mint and used collection on leaves(168) including 1921 Script $5 fine 
used, 1922 MBE 25c mint, 1957 set to $5 mint, mainly fine

US3 £82.40
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19508 MALAYA - KEDAH 1912-86 An all different mint only collection on protective pages, inc 1912 set to 
50c, 1919-21 set, 1921-32 range to $1, 1922 Borneo - Exhibition opt'd range to 
21c, 1922-40 set, 1937 Sultan set (less $2), later range with Butterfly & Floral 
sets. (90+). Cat. £575 

US £196.00

19510 MALAYA - KEDAH 15/23 1919-21 Definitives FU Cat. £100 US2 £37.60

19512 MALAYA - KEDAH 1919-86 Small collection of f.u. with small h/r issues. SG72-74, SG91, SG103, 
SG115-121, SG124, SG126, SG128-129 and SG154-157.  (20) Cat. £20 

US3 £6.40

19513 MALAYA - KEDAH 30s 1921 10c blue & sepia overprinted SPECIMEN. MM Cat. £20 US2 £8.80

19514 MALAYA - KEDAH 31s 1921 20c black & yellow green overprinted SPECIMEN. MM Cat. £20 US2 £8.80

19515 MALAYA - KEDAH 32s 1921 21c mauve & purple overprinted SPECIMEN. MM Cat. £20 US2 £8.80

19516 MALAYA - KEDAH 33s 1921 25c blue & purple Type I overprinted SPECIMEN. MM Cat. £20 US2 £8.80

19517 MALAYA - KEDAH 35bw 1921 40c black & purple Type II Wmk Crown to left of CA. FU Cat. £55 US2 £20.80

19518 MALAYA - KEDAH 35s 1921 40c black & purple overprinted SPECIMEN. MM Cat. £20 US2 £8.80

19519 MALAYA - KEDAH 36s 1921 50c brown & grey blue overprinted SPECIMEN. MM Cat. £20 US2 £8.80

19520 MALAYA - KEDAH 38s 1921 $2 myrtle & brown overprinted SPECIMEN. MM Cat. £20 US2 £8.80

19521 MALAYA - KEDAH 40 1921 $5 black and deep carmine, wmk Mult Script CA, perf 14 (Crown to the 
right of CA). Very fine used, h/r. Cat. £225 

US2 
PH 

£81.60

19522 MALAYA - KEDAH 40 1921 $5 black & deep carmine FU Cat. £225 US2 PH £75.20

19523 MALAYA - KEDAH 40 1921 $5 black & deep carmine. RPS Cert. FU Cat. £225 US2 PH £81.60

19528 MALAYA - KEDAH 40 1921-32 Script $5 black and deep carmine fine used, off centre Cat. £200 US4 PH £50.40

19529 MALAYA - KEDAH 40 1921-32 Script $5 black and deep carmine fine used, centred left Cat. £200 US4 PH £50.40

19530 MALAYA - KEDAH 40 1921-32 Script to right $5 black and deep carmine v.f.u. Cat. £200 US3 PH £65.60

19531 MALAYA - KEDAH 40w 1921-32 Script $5 black and deep carmine fine used, off centre, slight surface 
mark Cat. £180 

US4 
PH 

£36.00

19532 MALAYA - KEDAH 43a 1922 Malaya-Borneo Exhibition, 25c blue & purple with OVERPRINT INVERTED 
variety. BPA Cert 2021. VLMM Cat. £1600 

US2 
PH 

£704.80

19534 MALAYA - KEDAH 36bw 1924 50c brown & grey blue Type I with Wmk Crown to left of CA. LMM Cat. £55 US2 £20.80

19535 MALAYA - KEDAH 37 1924 $1 black & red/yellow. FU Cat. £90 US2 £33.60

19536 MALAYA - KEDAH 37 1924 $1 black & red/yellow. LMM Cat. £80 US2 £30.40

19537 MALAYA - KEDAH 38w 1924 $2 myrtle & brown with Wmk Crown to left of CA. FU Cat. £100 US2 £36.00

19539 MALAYA - KEDAH 39w 1924 $3 black & blue/blue with Wmk Crown to left of CA FU Cat. £120 US2 £37.60

19540 MALAYA - KEDAH 40w 1924 $3 black & blue on blue wmk Script Crown to right m.m. bottom right 
corner tear reinforced with small part of hinge, some light toning to gum. Cat. 
£170 

US5 £20.00

19541 MALAYA - KEDAH 40 1926 $5 black & deep carmine on piece. Vertical tear at top. FU Cat. £225 US2 £25.60

19542 MALAYA - KEDAH 40w 1926 Council Chambers $5 black & deep carmine wmk Script showing crown to 
left as seen from the back, cds fine used centred W. Cat. £200 

US PH £85.60

19546 MALAYA - KEDAH 57 1936 8c grey-black (sheaf of rice), wmk Mult Script CA, top marginal, UM. Cat. 
£35 

US £20.00

19547 MALAYA - KEDAH 1937 Sultan Abdul Hamid Halimshah vals - SG60 - 10c Ultramarine & Sepia, 
SG62 - 25c Ultramarine & Purple, SG63 - 30c Green & Scarlet, SG64 - 40c Black & 
Purple, SG65 - 50c Brown & Blue, SG66 - $1 Black & Green and SG68 - $5 Black & 
Scarlet, mint small h/r.   Lovely fresh bright colours.  (7) Cat. £131 

US £56.80

19548 MALAYA - KEDAH 60/68 1937 Sultan complete set, fine mint (9) Cat. £300  PH £88.00

19549 MALAYA - KEDAH 60-66 1937 Sultan Abdul Hamid Halimshah - part set of 6v to $1 (ex 12c), wmk Mult 
Script CA, UM. Light gum toning. Cat. £85 

US £42.40

19550 MALAYA - KEDAH 60-66 1937 Short set to $1 fine looking m.m. (7). Cat. £140 US4 £28.00

19551 MALAYA - KEDAH 60-68 1937 Sultan Abdul Hamid Halimshah - full set of 9v, 10c to $5, wmk Mult Script 
CA, perf 12½. Fine mint, hinge trace, lightly toned gum. Cat. £300 

US2 £56.00
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19552 MALAYA - KEDAH 60-68 1937 Sultan Abdul Hamid Halimshah vals 10c to $5 (Missing SG61 - 12c and 
SG67 - $2), mint small h/r.  (All have overall gum toning and $5 tone spots on 
back).  (7) Cat. £130 

US4 £27.20

19553 MALAYA - KEDAH 60-68 1937 Sultan set(9) fresh mint Cat. £300 US £85.60

19554 MALAYA - KEDAH 60-8 1937 Sultan set to $5 (never hinged), fine m.m. (9) Cat. £300 US7 PH £60.00

19555 MALAYA - KEDAH 60-8 1937 Sultan set to $5 complete(9) fine m.m. Cat. £300 US3 £65.60

19556 MALAYA - KEDAH 60-8 1937 Sultan set(9) fresh m.m. Cat. £300 US5 £64.80

19558 MALAYA - KEDAH 61 1937 Sultan Abdul Hamid Halimshah - 12c Black & Violet, mint small h/r.   Lovely 
fresh bright colours. Cat. £70 

US £32.00

19559 MALAYA - KEDAH 61 1937 Sultan Abdul Hamid Halimshah - 12c black and violet, wmk Mult Script CA, 
UM. Light gum toning. Cat. £70 

US £29.60

19561 MALAYA - KEDAH 67 1937 Sultan Abdul Hamid Halimshah - $2 Green & Brown, mint small h/r.   Lovely 
fresh bright colours. Cat. £130 

US PH £60.00

19562 MALAYA - KEDAH 67 1937 Sultan Abdul Hamid Halimshah - $2 green and brown, wmk Mult Script CA, 
top marginal, UM. Superb quality. Cat. £130 

 PH £80.00

19563 MALAYA - KEDAH 68 1937 Sultan Abdul Hamid Halimshah - $5 black and scarlet, wmk Mult Script CA, 
UM. Cat. £45 

US £25.60

19564 MALAYA - KEDAH 68a 1938 1c black, type II (1 with square cut corners), wmk mult script CA, perf 14. 
Mint, hinge trace, lightly toned gum. Missing SW corner perf. With 1c black type 
I for comparison. Cat. £180 

US2 £28.00

19565 MALAYA - KEDAH 70,71 1948 RSW set v.f.u. Cat. £50 US £21.60

19567 MALAYA - KEDAH 70-1 1948 RSW set used, the $5 is a little oily Cat. £50 US2 £12.80

19569 MALAYA - KEDAH 70-71 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Carmine, mint small h/r.   (2) Cat. 
£30 

US £13.60

19570 MALAYA - KEDAH 70-90 1948 RSW, 1949 UPU and 1950-55 set to $5 (20c soiled), v.f.u. (27) Cat. £263  £120.00

19571 MALAYA - KEDAH 71 1948 RSW $10 carmine v.f.u., GUR- 20 DE- c.d.s. Cat. £50 US £21.60

19572 MALAYA - KEDAH 71 1948 RSW $5 carmine with RLO 8-2-49 manuscript, unusual Cat. £50 US £14.40

19573 MALAYA - KEDAH 76-90 
part

1950 Sheaf of Rice / Sultan Badlishah - set of 19v to $5 (missing 20c blue & 30c 
from full set), lightly MM with h/r or trace. Cat. £160 

US2 £49.60

19575 MALAYA - KEDAH 89 1950 Sultan Badishah, $2 green and scarlet, wmk Mult Script CA, UM as issued. 
Cat. £30 

US £16.80

19576 MALAYA - KEDAH 90 1950 $5 green & brown UMM Cat. £70 US2 £28.80

19577 MALAYA - KEDAH 90 1950 Sultan Badishah, $5 green and brown, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £70  PH £44.80

19578 MALAYA - KEDAH 76-85b 1950-52 Sultan Badlishah - part set of 10v to 35c, mint, h/r. 1c, 2c, 3c, 5c, 6c, 8c 
(both), 20c blue, 25c, 35c. Cat. £40 

US4 £9.60

19579 MALAYA - KEDAH 76-88 1950-52 Short set of 18v to $1 (ex 30c), Sheaf of Rice or Sultan Badishah, wmk 
Mult Script CA, UM as issued. Cat. £70 

US £40.00

19580 MALAYA - KEDAH 76/90 1950-53 'Sheaf of Rice' definitive set, KGVI Era (so less the 1955 30c) form a 
Crown album, fine mint (20) Cat. £160 

 £44.80

19581 MALAYA - KEDAH 76/90 1950-55 Definitives ex SG 85a. FU Cat. £200 US2 £74.40

19582 MALAYA - KEDAH 76/90 1950-55 Sultan Badlishah definitive set. (21) Cat. £170 US PH £42.40

19583 MALAYA - KEDAH 76-88 1950-55 Sheaf of Rice and Sultan Badlishah vals 1c to $1, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (19) Cat. £85 

 £32.00

19584 MALAYA - KEDAH 76-90 1950-55 Sultan Badlishah set of 21 vals 1c to $5 plus SG79ab - 5c Bright Mauve 
and SG81ab - 8c Deep Green, on an album page, mix of u.m. and mint small h/r.  
Superb set very fresh and lovely bright colours.  (23) Cat. £211 

US4 £66.40

19585 MALAYA - KEDAH 76-90 1950-55 Sheaf of Rice and Sultan Badlishah issue vals 1c to $5 (Missing SG85a - 
30c), mint small h/r.   Very fresh bright colours.  (20) Cat. £170 

US £78.40

19586 MALAYA - KEDAH 1953-62 Issues complete both mint and used(56) on New Age leaves, fine Cat. 
£421 

US £85.60

19587 MALAYA - KEDAH 100-01 1957 $1 & $2 very fine l.m.m. (2). Cat. £66 US4 £16.00

19588 MALAYA - KEDAH 53 1957 QEII Pictorial - $2 Bronze-Green & Scarlet block of 9, superb u.m. Cat. £225 US3 £84.80
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19589 MALAYA - KEDAH 91-103 1957 set to $5, fresh, v.f.u. (13) Cat. £160  £72.00

19590 MALAYA - KEDAH 92/102 1957 Pictorial set Sultan Badlishah inset. (11) Cat. £120 US £28.80

19591 MALAYA - KEDAH 92-102 1957 Sultan Badlishah pictorial issue set of 11 vals 1c to $5, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours. (11) Cat. £120 

US3 £44.80

19592 MALAYA - KEDAH 104-112 1959-61 Pictorial scenes - short set of 10v, 1c to $1, lightly MM, hinge trace. Cat. 
£38 

US2 £13.60

19594 MALAYA - KELANTAN 1-12 1911-15 MCA set to $25 complete(13) fine used Cat. £190 US PH £78.40

19596 MALAYA - KELANTAN 1-9 1911-15 set to $1 green and emerald (couple of tone spots), h/r, m.m. (9) Cat. 
£140 

US £35.20

19597 MALAYA - KELANTAN 1911-55 Mint and used collection on leaves(78) including 1911 $25 mint, 1921 
Script $1 used, 1937 Sultan set to $1 mint or used, 1948 RSW set mint, 1951-5 
set mint, the 30c is used, mainly fine

US2 £103.20

19598 MALAYA - KELANTAN 1911-65 Mint collection on leaves(82) including 1911 set to $5, 1921 set, 1922 
MBE set to $2, 1937 Sultan set to $1, 1957 set to $5, mainly fine Cat. £940 

US2 £172.80

19599 MALAYA - KELANTAN 1911-71 Mint and used collection on leaves(153) including 1921 Script set mint, 
1922 MBE set to $1 mint, 1937 Sultan set to 25c mint, mainly fine

US3 £54.40

19604 MALAYA - KELANTAN 39-50 1928-37 $1- blue perf 12 fine m.m. then 1937 issues 1c - 40c  m.m. with some 
h/r. (12) Cat. £220 

US4 £46.40

19605 MALAYA - KELANTAN 40-50 1937 Sultan set to 40c(11) mint, the 8c has a short perf Cat. £201 US3 £26.40

19606 MALAYA - KELANTAN 40-52 1937 Sultan Ismail - short set of 13v, 1c to $1, wmk Mult Script CA, perf 12, very 
lightly MM, $1 UM. Cat. £360 

US2 £122.40

19608 MALAYA - KELANTAN 51 1937 Sultan Ismail - 50c grey-olive and orange, wmk Mult Script CA, perf 12, UM. 
Cat. £90 

US2 
PH 

£37.60

19611 MALAYA - KELANTAN 52 1937 $1 violet & blue-green 'Sultan Ismail', fine mint. Cat. £100  £28.00

19612 MALAYA - KELANTAN 52 1937 Sultan Ismail, $1 violet and blue-green, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £100  PH £64.00

19613 MALAYA - KELANTAN 53 1937 $2 red-brown & scarlet 'Sultan Ismail', fine mint. Cat. £600  PH £168.00

19614 MALAYA - KELANTAN 1937-40 Sultan Ismail issue vaks SG40-43 - 1c  to 5c, SG45-47 - 8c to 12c, SG49 - 
30c and SG51-52 - 50c to $1, f.u. with small h/r.  (4c and 8c have small pencil 
annotation on back).  (10) Cat. £64 

US3 £23.20

19615 MALAYA - KELANTAN 1937-40 Sultan Ismail issue - vals SG40-45 - 1c to 8c, SG47-48 - 12c to 25c and 
SG50 - 40c, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (9) Cat. £97 

US £44.00

19616 MALAYA - KELANTAN 1937-40 Ismail mint set to $1 (less 10c), SG 40/45 & 47/52. (12) Cat. £348 US PH £100.00

19617 MALAYA - KELANTAN 1937-40 Sultan Ismail issue vals SG40-42 - 1c to 4c, SG44 - 6c, SG47 - 12c, SG48 - 
25c and SG50 - 40c, mint small heavy h/r.  (7) Cat. £87 

 £30.40

19618 MALAYA - KELANTAN 40/51 1937-40 Sultan Ismail short set to 50c, fine mint (12) Cat. £300  £88.00

19619 MALAYA - KELANTAN 40/52 1937-40 Definitives to $1 f.u. Cat. £130 US6 £23.20

19620 MALAYA - KELANTAN 40/52 1937-40 Definitives to $1 f.u. Cat. £130 US6 £23.20

19621 MALAYA - KELANTAN 40/52 1937-40 Definitives to $1 f.u. Cat. £130 US6 £23.20

19622 MALAYA - KELANTAN 40-50 1937-40 Sultan Ismail issues vals 1c to 40c (Missing SG49 - 30c), mint small h/r.  
Fresh bright colours.  (10) Cat. £136 

US4 £43.20

19624 MALAYA - KELANTAN 40-52 1937-40 Sultan set to $1(13) fine used Cat. £136 US £42.40

19625 MALAYA - KELANTAN 40-54 1937-40 'Chief's Hat' set to $5, very fine used.  RARE.  (15) Cat. £1300  PH £640.00

19626 MALAYA - KELANTAN 46 1937-40 Sultan Ismail issue - 10c Purple, mint small h/r.  Fresh bright colours. 
Cat. £45 

US £20.00

19627 MALAYA - KELANTAN 49 1937-40 Sultan Ismail issues - 30c Violet & Scarlet, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £65 

US4 £20.80

19628 MALAYA - KELANTAN 49 1937-40 Sultan Ismail issue - 10c Purple, mint small h/r.  Fresh bright colours. 
Cat. £65 

US £28.80

19629 MALAYA - KELANTAN 51 1937-40 Sultan Ismail 50c Grey-Olive & Orange, mint small h/r.   Lovely fresh 
bright colours. Cat. £90 

US5 
PH 

£24.80

19630 MALAYA - KELANTAN 51 1937-40 Sultan Ismail issue - 50c Grey-Olive & Orange, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. Cat. £90 

US PH £41.60
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19631 MALAYA - KELANTAN 52 1937-40 Sultan Ismail $1 Violet & Blue-Green, mint small h/r.   Lovely fresh 
bright colours. (o/c SE) Cat. £75 

US5 £20.00

19632 MALAYA - KELANTAN 52 1937-40 Sultan Ismail issue - $1 Violet & Blue-Green, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. Cat. £100 

US PH £46.40

19633 MALAYA - KELANTAN 53 1937-40 Sultan Ismail issue - $2 Red-Brown & Scarlet, mint small h/r.  Fresh 
bright colours.  (o/c SE) Cat. £600 

US PH £277.60

19634 MALAYA - KELANTAN 53 1937-40 Sultan $2 red brown and scarlet fine used Cat. £250 US2 PH £81.60

19636 MALAYA - KELANTAN 54 1937-40 Sultan Ismail issue - $5 Vermilion & Lake, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £1300 

US PH £637.60

19637 MALAYA - KELANTAN 1937-52 Fine used collection on leaves(39) inc 1937 Sultan set to $1, 1948 RSW 
set, 1951-2 set to $5, also some Kedah Cat. £427 

US2 £88.00

19639 MALAYA - KELANTAN 53 1940 Sultan Ismail, $2 red-brown and scarlet, wmk Mult Script CA, UM. Single 
shortish perf at top. Cat. £600 

 PH £320.00

19642 MALAYA - KELANTAN 54 1940 Sultan Ismail, $5 vermillion and red, wmk Mult Script CA, UM. Centred 
marginally to left. Superb example. Cat. £1300 

 PH £720.00

19643 MALAYA - KELANTAN 55-56 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Carmine, mint small h/r.  Fresh 
bright colours.  (2) Cat. £30 

US £13.60

19644 MALAYA - KELANTAN 55-56 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Carmine, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (2) Cat. £30 

 £11.20

19645 MALAYA - KELANTAN 55-60 1948 RSW and 1949 UPU, fresh, v.f.u. (6) Cat. £67  £31.20

19646 MALAYA - KELANTAN 56 1948 RSW $5 carmine v.f.u. Cat. £50 US £21.60

19647 MALAYA - KELANTAN 56 1948 RSW $5 carmine v.f.u. Cat. £50 US2 £20.80

19648 MALAYA - KELANTAN 1949-79 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards.  SG57-60, 
SG82, SG103-109, SG112-118 and SG123-129.   (26) Cat. £30 

US3 £11.20

19649 MALAYA - KELANTAN 80 1951 Sultan Ibrahim - $2 green and scarlet, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £50 US £28.80

19650 MALAYA - KELANTAN 81 1951 Sultan Ibrahim - $5 green and brown, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £75  PH £48.00

19651 MALAYA - KELANTAN 61-79 1951-52 Sultan Ibrahim - part set of 15v to $1, mint, mainly with hinge trace, 12c 
with h/r. Excludes 3c, 8c (both) & 30c. Cat. £70 

US4 £16.00

19652 MALAYA - KELANTAN 61-79 1951-52 Part set of 18v, 1c to $1 (except 30c), wmk Mult Script CA, perf 17½x18. 
Cat. £90 

US2 £28.00

19653 MALAYA - KELANTAN 61-79 1951-52 Sultan Ibrahim - short set of 18v to $1 (ex 30c), wmk Mult Script CA, 
UM apart from 5c, 8c green, 12c, 20c blue which are lightly MM. Cat. £60 

US £24.80

19654 MALAYA - KELANTAN 61/81 1951-53 Ibrahim definitive set, (less the 35c -SG 76), fine mint (20 stamps) Cat. 
£200 

 £56.00

19655 MALAYA - KELANTAN 61/81 1951-55 Definitives FU Cat. £225 US2 £84.80

19656 MALAYA - KELANTAN 61-81 1951-55 Sultan Ibrahim set of 21 vals 1c to $5 plus SG65a - 5c Bright Mauve, 
mint small h/r.  Very fresh lovely bright colours.  (22) Cat. £206 

US4 £66.40

19657 MALAYA - KELANTAN 61-81 1951-55 Sultan Ibrahim set of 21 vals 1c to $5 plus SG62b - 2c Orange-Yellow, 
mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (22) Cat. £222 

US3 £84.00

19658 MALAYA - KELANTAN 61-81 1951-55 Sultan Ibrahim definatives vals 1c to $5 (Missing SG75 - 30c), mint small 
h/r.  Fresh bright colours.  (20) Cat. £200 

US £92.80

19659 MALAYA - KELANTAN 61-81 1951-55 set to $5, very fine used. (21) Cat. £225  PH £104.00

19662 MALAYA - KELANTAN 82-95 1953 Coronation, 1957-63 set to $5 and 1961 Coronation, v.f.u. (14) Cat. £51  £21.60

19663 MALAYA - KELANTAN 1953-62 Issues complete both mint and used(46) on New Age leaves, fine Cat. 
£232 

US £49.60

19664 MALAYA - KELANTAN 83-94 1957-63 Sultan Ibrahim pictorial issue set of 12 vals 1c to $5, f.u. with small 
h/r.    (12) Cat. £48 

US3 £17.60

19665 MALAYA - MALACCA 1,2 1948 RSW set v.f.u. Cat. £51 US £21.60

19666 MALAYA - MALACCA 1/21 1948 RSW and 1949 UPU, very fine used. (6) Cat. £70  £32.00

19668 MALAYA - MALACCA 1-2 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Brown, mint small h/r.  (2) Cat. 
£35 

US £16.00

19669 MALAYA - MALACCA 1-2 1948 KGVI: RSW set of 2v, lightly MM, h/r. Cat. £35 US £12.80

05 July 2024 Page 596 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

19671 MALAYA - MALACCA 55-56 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet (o/c W) and $5 Brown, mint small h/r.  
Very fresh bright colours.  (2) Cat. £35 

 £12.80

19673 MALAYA - MALACCA 1948-60 Mint collection on leaves(62) including 1948 RSW set, 1954 set, 1957 
set, 1960 set, mainly fine

US2 £48.80

19674 MALAYA - MALACCA 1948-71 Mint and used collection on leaves(116) including 1949 set ex $2 mint, 
also set complete used, mainly fine

US3 £65.60

19676 MALAYA - MALACCA 15 1949 KGVI - $1 blue and purple, lightly MM. Cat. £22 US2 £7.20

19677 MALAYA - MALACCA 15 1949 KGVI: $1 blue & purple. FU Cat. £35 US2 £13.60

19682 MALAYA - MALACCA 3-17 1949 GVI definitive set fine looking m.m. (20). Cat. £150 US4 PH £36.80

19683 MALAYA - MALACCA 3/17 1949-52 KGVI Definitive complete set, fine mint (20) Cat. £150  £42.40

19684 MALAYA - MALACCA 3/17 1949-52 KGVI definitives to $5, ex $2, all very fine used (19) Cat. £125 US4 PH £28.00

19685 MALAYA - MALACCA 3-15 1949-52 KGVI Definitive vals 1c to $1 (Missing SG13 - 40c), f.u. with small h/r.   
(17) Cat. £66 

US3 £23.20

19686 MALAYA - MALACCA 3-15 1949-52 KGVI: short set of 18v to $1, wmk Mult Script CA, UM. 5c, 8c green, 12c, 
20c blue & 35c lower marginal Plate 1 examples. Cat. £55 

US £31.20

19687 MALAYA - MALACCA 3-17 1949-52 KGVI Definitive vals 1c to $5 (Missing SG6a - 5c), mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (19) Cat. £150 

US3 £56.80

19688 MALAYA - MALACCA 3-17 1949-52 KGVVI Definitives set of 20 vals 1c to $5, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. (20) Cat. £150 

US £68.00

19689 MALAYA - MALACCA 3-17 1949-52 set to $5, very good to very fine (top values) used. (20) Cat. £190  £80.00

19690 MALAYA - MALACCA 3-17 1949-52 Set to $5 complete(20) fine used Cat. £180 US2 £62.40

19691 MALAYA - MALACCA 3-17 1949-52 Set to $5 complete(20) good to fine used Cat. £180 US5 £43.20

19692 MALAYA - MALACCA 1949-57 Collection on leaves(45) including 1948 RSW set mint, 1949-52 set mint, 
1954-7 set mint, mainly fine Cat. £310 

US2 £55.20

19693 MALAYA - MALACCA 1949-71 Balance collection of (mainly) mint and used on Prinz stockpages. 
Mostly odd values with a little duplication, and includes UPU sets mint (x2) and 
used, and 1971 Butterflies set. Total of 52 stamps. Cat. £150 

US2 £28.00

19694 MALAYA - MALACCA 1949-79 Small collection of mint issues.   SG18-22, SG61-67, SG70-76 and SG82-
88. All superb u.m. except SG22 - mint small h/r.   (26) Cat. £25 

US3 £8.00

19695 MALAYA - MALACCA 1949-86 Small collection of f.u. with small h/r issues.   SG18, SG20-22, SG42-44, 
SG47, SG52-53, SG55-57, SG60-67, SG98 and SG101.    (23) Cat. £58 

US3 £20.80

19696 MALAYA - MALACCA 22-49 1953 Coronation, 1954-57 and 1957 sets to $5, v.f.u. (28) Cat. £221  £92.00

19697 MALAYA - MALACCA 1953-60 Collection on New Age leaves(76) including 1954 set mint and set to $2 
used, 1957 set mint and set to $2 used, 1960 set mint and used, fine Cat. £342 

US £71.20

19699 MALAYA - MALACCA 23/38 1954-57 Definitive set, fine mint. (16 stamps) Cat. £75 US £16.00

19700 MALAYA - MALACCA 23-38 1954-57 QEII Definitive set of 16vals 1c to $5 plus SG25a - 4c Pale Brown and 
SG29a - 10c Reddish Purple, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (18) Cat. 
£106 

US3 £39.20

19701 MALAYA - MALACCA 39/49 1957 QEII: Definitives  FU Cat. £100 US2 £36.00

19703 MALAYA - MALACCA 50-60 1960-62 Pictorial set of 11 vals 1c to $5, superb u.m.  (11) Cat. £40 US3 £15.20

19705 MALAYA - NATIONAL 
ISSUES

1957-62 Mint and used collection on New Age leaves(64), also Postal Union 
Postage Dues(15), fine

US £28.80

19706 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

3 1891 2c rose, wmk Crown CA, very fine used, h/r. Cat. £20 US2 £8.00

19708 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

1891-1955 Mint and used collection on leaves(61) including 1935 $5 mint, 1948 
RSW set mint, 1949-55 set mint, the 30c is used, mainly fine

US2 £61.60

19709 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

1891-1957 Mint and used collection on leaves(106) including 1895 Tiger 
20c,25c,50c used, 15c,25c mint, 1935 set to $5 mint, 1948 RSW set mint, 1957 
values to $5(2) mint, mainly fine

US2 £172.80

19710 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

1891-1971 Mint and used collection on leaves(124) including 1895 Tiger 15c 
mint, 20c used, 1898 1c on 15c mint, 1949 set to $2 mint, mainly fine

US3 £54.40
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19711 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

1891-1979 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1891 to 1979. 
Mixed, (mainly) mint and used, note 1891-99 values to 4c, 1935-39 values to 
15c, 1949-63 values to 40c. UPU (m&u) plus odd values from other sets. A little 
duplication. Mixed condition, generally above average including fine. Estimated 
catalogue value £250. 76 stamps, useful to develop, fill gaps / runs. Includes odd 
damaged / toned but not included in estimate.

US2 £34.40

19712 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

1891-1981 Mint & used collection in mounts on pages, inc 1895-99 Tigers range 
to 25c used, 1935-41 'Arms' set ($ vals are mint), useful later with sets after 
1953. (75+ stamps) Cat. £510 

US £107.20

19713 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

4 1891-94 Huntuing Tiger issue - 5c Blue, f.u. with small h/r. Cat. £48 US3 £16.80

19714 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

4 1891-94 Huntuing Tiger issue - 5c Blue, f.u. with small h/r. Cat. £48 US3 £16.80

19715 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

11 1895-99 15c green & violet 'Tiger', cds used. Cat. £90 US £39.20

19716 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

5,etc 1895-99 Tiger set to 20c(8) mint, some are heavily mounted, the 1c without gum 
Cat. £295 

US £100.00

19718 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

1935-41 KGVI Era 'Arms' set from a Crown album, fine mint (5) Cat. £57  £16.00

19719 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

257-267 1937 KGVI - Coronation - full set of 11v to 48c, various perfs, lightly MM. Cat. 
£110 

US5 £21.60

19720 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

40-41 1948 KGVI: RSW set of 2v, lightly MM, hinge trace. Cat. £28 US2 £9.60

19721 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

40-41 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Green, mint small h/r.  (2) Cat. 
£28 

US £12.80

19722 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

40-41 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Green, mint small h/r x 2.  Very 
fresh bright colours.  (2) Cat. £28 

 £9.60

19723 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

40-66 1948 RSW, 1949-55 set to $5 and 1949 UPU, fine used. (27) Cat. £201  £88.00

19724 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

41 1948 RSW $5 green fine u.m. Cat. £28 US £9.60

19726 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

40/66 1948-55 KGVI mint collection, 1948 RSW set, 1949-55 'Arms' definitive set, 1949 
UPU set. (27) Cat. £174 

US £42.40

19728 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

61 1949 $2 green and scarlet (Arms of Negri Sembilan), wmk Mult Script CA, UM. 
Cat. £26 

US £15.20

19729 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

62 1949 $5 green & brown UMM Cat. £60 US2 £25.60

19730 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

62 1949 $5 green and brown (Arms of Negri Sembilan), wmk Mult Script CA, UM. 
Cat. £60 

US £34.40

19731 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

42/62 1949-52 Arms definitive set (less the 1955 30c) from a Crown album, fine mint 
(20) Cat. £140 

 £40.00

19732 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

42/62 1949-55 Definitives f.u. Cat. £160 US6 £32.00

19733 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

42/62 1949-55 Definitives f.u. Cat. £160 US6 £32.00

19734 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

42/62 1949-55 Definitives FU Cat. £160 US2 £60.00

19735 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

42/62 1949-55 Definitives ex the 30c value. FU Cat. £160 US2 £59.20

19736 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

42-59 1949-55 KGVI - part set of 15v to 50c (excl 5c, 20c blue, 35c), MM. h/r. Some 
toned perfs. Cat. £50 

US4 £9.60

19737 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

42-60 1949-55 Short definitive set of 19v to $1 (Arms of Negri Sembilan), wmk Mult 
Script CA, UM. Cat. £60 

US £34.40

19738 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

42-62 1949-55 Definitives - set 1c to $5 (ex 30c) plus both shades of 5c & 6c, lightly 
MM, h/r. Cat. £160 

US2 £49.60

19739 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

42-62 1949-55 Arms of Negri Sembilan set of 21 vals 1c to $5 plus SG47a - 6c Pale 
Grey, mint small h/r in black hawid strip on 1 album page.  (22) Cat. £156 

US3 £57.60
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19740 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

42-62 1949-55 Arms of Negri Sembilan with Palm Trees vals 1c to $5 (Missing SG56 - 
30c), mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (20) Cat. £138 

US £62.40

19741 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

42-62 1949-55 Set to $5 complete(21) good to fine used Cat. £160 US5 £38.40

19742 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

61-62 1949-55 Arms $2 & $5 very fine used Cat. £170 US4 
PH 

£40.80

19743 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

1949-79 Small collection of f.u. with small h/r issues.   SG64, SG67-78, SG76a 
and SG80-87.  (27) Cat. £66 

US3 £24.00

19744 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

67-79 1953 Coronation and 1957-63 set to $5, v.f.u. (13) Cat. £50  £21.60

19745 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

1953-61 Collection on a New Age leaf(34) including 1957 set to $5(2) mint and 
used, fine Cat. £214 

US £42.40

19747 MALAYA - NEGRI 
SEMBILAN

78a 1957 $2 bronze green & scarlet QE2 issue perf 13 x 12½, a fine mint copy. Cat. 
£26 

US £7.20

19749 MALAYA - PAHANG 1885-1971 Mint and used collection on leaves(108) including 1935 set to $1 ex 
6c mint, mainly fine

US3 £27.20

19751 MALAYA - PAHANG 1889-1957 Mint and used collection on leaves(79) including 1891 and 1895 sets 
mint, 1935 set to 50c,$5 mint, 1948 RSW set mint, 1957 set to $5(3) mint, 
mainly fine

US2 £86.40

19752 MALAYA - PAHANG 1889-1980 Mint and used collection on leaves(164) including ovpts on 2c 
rose(8), 1891 and 1895 sets mint, 1899 4c on 5c used, 1935 set to $2 mint, 1950 
$2,$5 used, 1957 set with perf vars mint, mainly fine

US2 £172.80

19754 MALAYA - PAHANG 1890-1952 Mint and used collection on leaves(58) including 1935 $5 mint, 1948 
RSW set mint, 1950-2 set mint, the 30c is used

US2 £48.80

19755 MALAYA - PAHANG 7 1891 2c on 24c green mint, patchy gum, tiny thin, only 1,560 issued Cat. £275 US2 PH £61.60

19758 MALAYA - PAHANG 19-20 1898 ovptd. 10c and 25c (a few toned perfs), heavy m.m. Cat. £130 US £24.80

19759 MALAYA - PAHANG 20 1898 Tiger 25c green and carmine fresh m.m., very fine Cat. £100 US £42.40

19761 MALAYA - PAHANG 20 1898 Tiger 25c green and carmine used, one short perf at top right Cat. £180 US4 PH £36.00

19762 MALAYA - PAHANG 20 1898 Tiger 25c green and carmine mint, disturbed gum Cat. £95 US2 £24.00

19765 MALAYA - PAHANG 21 1898 Tiger 50c dull purple and greenish black fine used Cat. £550 US4 PH £151.20

19766 MALAYA - PAHANG 22 1898 Tiger 50c green and black m.m., traces of gum toning Cat. £350 US PH £100.00

19767 MALAYA - PAHANG 22 1898 Tiger 50c green and black fresh m.m., very fine Cat. £325 US2 PH £137.60

19768 MALAYA - PAHANG 23 1898 Elephants $1 green and pale green mint, heavily mounted Cat. £475 US PH £156.80

19769 MALAYA - PAHANG 23 1898 Elephants $1 green and pale green fine used Cat. £700 US2 PH £276.00

19770 MALAYA - PAHANG 23 1898 Elephants $1 green and pale green well centred very fine used, full Pahang 
22 MR 98 c.d.s. Cat. £700 

US4 
PH 

£213.60

19771 MALAYA - PAHANG 15 1899 4c dull purple & carmine. FU Cat. £30 US2 £9.60

19773 MALAYA - PAHANG 29-46 1935-41 Sultan Sir Abu Bakar set of 18 vals 1c to $5 plus unissued 2c Orange and 
6c Grey, mix of u.m. and mint small h/r.  (20) Cat. £240 

US4 £79.20

19774 MALAYA - PAHANG 31 1935-41 Sultan Sir Abu Bakar - 3c Green ordinary, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £65 

US £29.60

19775 MALAYA - PAHANG 34 & 36 1935-41 Sultan Sir Abu Bakar - 6c Scarlet (Black marks on back) and 8c Scarlet, 
mint small h/r.   Fresh bright colours.   (2) Cat. £55 

US £22.40

19776 MALAYA - PAHANG 36 1935-41 8c scarlet fine used, looks to be genuine but year date not complete 
Cat. £85 

US £21.60

19777 MALAYA - PAHANG 39 1935-41 Sultan Sir Abu Bakar - 15c Ultramarine, mint med h/r.   Very fresh bright 
colours. Cat. £48 

US3 £16.80

19778 MALAYA - PAHANG 39 1935-41 Sultan Sir Abu Bakar - 15c Ultramarine, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £55 

US £22.40

19779 MALAYA - PAHANG 34 1937 Sultan Sir Abu Bakar - 6c scarlet, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £35 US £20.00

19780 MALAYA - PAHANG 1937-41 KGVI Era 'Sultan' set from a Crown album, inc 3c green (SG 31), 6c 
scarlet (SG 34), 8c scarlet (SG 36) & 15c ultramarine (SG 39), fine mint (4) Cat. 
£175 

 £49.60
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19781 MALAYA - PAHANG 31a-39 1937-41 The 4 values for the GVI Crown Album, 3c green striated paper, 6c 
scarlet, 8c scarlet & 15c ultramarine m.m. with h/r. (4). Cat. £155 

US £56.80

19782 MALAYA - PAHANG 31a 1941 Sultan Sir Abu Bakar - 3c green, thin striated paper, wmk Mult Script CA, 
UM. Cat. £45 

US £25.60

19783 MALAYA - PAHANG 36 1941 Sultan Sir Abu Bakar - 8c scarlet, wmk Mult Script CA, very LMM with 
faintest of hinge trace. Cat. £20 

US £8.80

19785 MALAYA - PAHANG 39 1941 Sultan Sir Abu Bakar - 15c ultramarine, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £55 US £31.20

19787 MALAYA - PAHANG 47,48 1948 RSW set fine used Cat. £50 US £21.60

19788 MALAYA - PAHANG 47,48 1948 RSW set v.f.u. Cat. £50 US £21.60

19789 MALAYA - PAHANG 47-48 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Green, mint small h/r.  (2) Cat. 
£28 

US £12.80

19790 MALAYA - PAHANG 47-48 1948 SW pair very fine used. Cat. £50 US2 £19.20

19791 MALAYA - PAHANG 47-86 1948 to 1957 sets complete, very fine used. (40) Cat. £235  £108.00

19792 MALAYA - PAHANG 47/71 1948-56 KGVI Mint collection with 1948 RSW set, 1950-56 Sultan defins set to 
$1, 1949 UPU set. (25) Cat. £76 

US £17.60

19793 MALAYA - PAHANG 47-52 1948-9 RSW and Upu sets(6) very fine used Cat. £59 US2 £21.60

19795 MALAYA - PAHANG 1949-79 Small mixed mint mix of u.m. and mint small h/r and f.u. with small h/r, 
collection on 2 stock cards.   SG49-52 mint and used, SG74 mint, SG75-85 f.u., 
SG87-83 mint and used, SG96-102 mint and used and SG111-117 mint.   All 
superb u.m. except SG67 - mint small h/r.   (55) Cat. £54 

US3 £19.20

19796 MALAYA - PAHANG 73 1950 Sultan Sir Abu Bakar - $5 green and brown, wmk Mult Script CA, UM. Cat. 
£85 

 PH £54.40

19798 MALAYA - PAHANG 53/73 1950-53 Sultan definitive set (less the 1955 30c - SG 67) as per Crown album, 
fine mint (20) Cat. £125 

 £36.00

19799 MALAYA - PAHANG 1953-62 Mint and used collection on a New Age leaf(33) including 1957-62 set to 
$2(2),$5(3) mint, includes the scarce $5 brown and yellow olive, fine Cat. £184 

US £39.20

19803 MALAYA - PENANG 1-2 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Brown, f.u. with small h/r.  (2) 
Cat. £38 

US3 £12.80

19804 MALAYA - PENANG 1-2 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Brown, mint small h/r.  (2) Cat. 
£40 

US3 £13.60

19805 MALAYA - PENANG 1-2 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Brown, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. (2) Cat. £40 

US £18.40

19806 MALAYA - PENANG 1-54 1948 to 1960 issues complete, very good to fine used. (65) Cat. £205  £88.00

19807 MALAYA - PENANG 2 1948 SW $5 very fine u.m. Cat. £40 US2 £15.20

19808 MALAYA - PENANG 1948-57 Mint and used collection on leaves(52) including 1948 RSW set mint, 
1949-52 set mint, mainly fine

US2 £34.40

19809 MALAYA - PENANG 1948-60 Mint collection on leaves(48) including 1948 RSW set, 1954 set to $5, 
1960 set to $5, mainly fine

US2 £32.80

19810 MALAYA - PENANG 1948-65 Mint & used collection in slightly mixed condition on 4 stockpages. SW 
pair l.m.m. & cds f.u. GVI defin odd values to $2 m.m. & $5 used. UPU set m.m. 
& used. 1954 defins odds to $5 used. 1957 set u.m. 1960 defin odds to $5. Cat 
£220+ (98)

US2 £44.00

19811 MALAYA - PENANG 20/1 1949 $1 blue & purple and $2 green & scarlet GVI issue, both fine mint. Cat. £45 US £11.20

19812 MALAYA - PENANG 21 1949 KGVI: $2 green & scarlet. LMM Cat. £28 US2 £6.40

19813 MALAYA - PENANG 21 1949 KGVI: $2 green and scarlet definitive, wmk Mult Script CA, SE corner single, 
Plate 3, UM (folded along lower perfs). Cat. £28 

US £16.00

19814 MALAYA - PENANG 22 1949 $5 green & brown GVI issue, the top value ten used copies. Cat. £50 US £17.60

19815 MALAYA - PENANG 3/22 1949 KGVI: Definitives FU Cat. £65 US2 £24.80

19816 MALAYA - PENANG 3-22 1949 GVI definintive set used, most with cds cancels. (20) Cat. £65 US4 £16.00

19817 MALAYA - PENANG 3/22 1949-52 KGVI Definitive complete set, fine mint (20) Cat. £140  £40.00

19818 MALAYA - PENANG 3/22 1949-52 KGVI set of 20 very fine used Cat. £65 US4 £15.20

19819 MALAYA - PENANG 3-20 1949-52 KGVI: short definitive set of 18v to $1, wmk Mult Script CA, UM. Cat. 
£60 

US £34.40
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19820 MALAYA - PENANG 3-22 1949-52 KGVI - full set of 20v to $5, mint, never hinged. Very fine and post office 
fresh colours. Cat. £140 

US4 £46.40

19822 MALAYA - PENANG 3-22 1949-52 KGVI Definitive vals 1c to $5 (Missing SG67 - 30c), f.u. with small h/r.    
(20) Cat. £140 

US3 £52.00

19823 MALAYA - PENANG 3-22 1949-52 KGVI Definitive set of 20 vals 1c to $5, mint small h/r, in Black Hawid 
strip on1 album page.  (20) Cat. £140 

US3 £53.60

19824 MALAYA - PENANG 3-22 1949-52 KGVI Definitive vals 1c to $5 (Missing SG67 - 30c), mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (20) Cat. £125 

US3 £44.80

19825 MALAYA - PENANG 3-22 1949-52 KGVI Definitive set of 20 vals 1c to $5, f.u. with small h/r, hinged on 1 
album page.  (20) Cat. £65 

US3 £24.00

19826 MALAYA - PENANG 3-22 1949-52 KGVI Definitives set of 20 vals 1c to $5, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (20) Cat. £140 

US £64.00

19827 MALAYA - PENANG 1949-86 Mix mint and used collection on 2 stock cards.  SG23-26 mint and used, 
SG27 mint, SG66-72 u.m. and f.u., SG73-74 mint, SG75-81 u.m. and f.u., SG86-92 
u.m., SG102 used and SG104-106 used.  All have small h/r unless stated.  (50) 
Cat. £45 

US3 £16.80

19828 MALAYA - PENANG 1949-90 Mint and used collection on leaves(177) including 1949 set used, 1954 
set mint, 1957 set mint and used, 1960 set mint and used, mainly fine

US2 £55.20

19829 MALAYA - PENANG 1953-60 Mint and used issues both complete(82) on New Age leaves, fine Cat. 
£215 

US £42.40

19830 MALAYA - PENANG 28-43 1954 QEII definitive set fine looking m.m. with heavy h/r on all. (16) Cat. £75 US4 £11.20

19831 MALAYA - PENANG 28-43 1954 QEII definitive set fine m.m. (16). Cat. £75 US4 £17.60

19832 MALAYA - PENANG 28-43 1954 QEII definitve set very fine & fresh l.m..m (16). Cat. £75 US3 £22.40

19833 MALAYA - PENANG 1954-57 QEII Definitive set with additional shades, fine used. (22) Cat. £50 US £21.60

19834 MALAYA - PENANG 28-43 1954-57 QEII Definitives set of 16 vals 1c to $5, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (17) Cat. £75 

US3 £27.20

19835 MALAYA - PENANG 42-3 1954-57 QE2 high values $2 and $5 unused no gum, good space fillers Cat. £71 US £17.60

19836 MALAYA - PENANG 28-43 1954-7 Set(16) mint, the 6c has a tone spot Cat. £75 US3 £11.20

19838 MALAYA - PENANG 44/54 1957 QEII: Definitives FU Cat. £40 US2 £14.40

19839 MALAYA - PENANG 44-54 1957 QEII Pictorial set of 11 vals 1c to $5, l.m.m. (11) Cat. £70 US3 £26.40

19840 MALAYA - PENANG 44-54 1957 QEII Pictorial set of 11 vals 1c to $5, f.u. with small h/r.  (11) Cat. £40 US3 £15.20

19841 MALAYA - PENANG 44-54 1957 QEII first pictorial definitive set fine looking m.m. with h/r. (11). Cat. £70 US4 £14.40

19842 MALAYA - PENANG 44-54 1957 QEII definitive set cds used. (11). Cat. £40 US4 £11.20

19843 MALAYA - PENANG 44/65 1957-60 Pictorial definitive sets, QEII inset & 'Arms' inset, fine used. (25) Cat. 
£70 

US £35.20

19846 MALAYA - PERAK 5 & 10 1880 QV 2c brown wmk CC of SS ovpt Perak Type 5 barred oval cancel, small 
tear lower left side only visible from back, & 2c brown wmk CA of SS ovpt Perak 
Type 9 short perf & thin left side with indistinct cancel. (2). Cat. £175 

US £32.00

19847 MALAYA - PERAK 5 1880-1 CC 2c brown fresh mint, heavily mounted Cat. £50 US2 £14.40

19848 MALAYA - PERAK 5 1880-1 CC 2c brown fine mint Cat. £50 US2 £17.60

19849 MALAYA - PERAK 1880-1957 Mint and used collection on leaves(115) including SG 5 used, SG 10 
used with Larut cancel, SG 46 mint, 1900 surcharges, 1935 set to $5 used, 1948 
RSW set mint, 1950-6 set mint, the 30c is used, mainly fine

US2 £137.60

19850 MALAYA - PERAK 1880-1957 Mint and used collection on leaves(152) including 1891 1c on 6c lilac 
mint(4), 2c on 24c green mint(2), 1900 surcharge set mint, 1935 set to $2 mint, 
set to $5 used, 1938 Sultan set to 40c mint, 1948 RSW set mint, 1950 set to $5 
ex 30c mint, 1957 set ex 30c mint, condition a little mixed on earlier issues

US2 £261.60

19851 MALAYA - PERAK 1884-1971 Mint and used collection on leaves(172) including 1900 3c on $2 
used, 1935 set to $1 mint, 1938 values to $2 used, 1950 set to $5 used, mainly 
fine

US3 £82.40

19852 MALAYA - PERAK 1884-1981 Mint & used collection in mounts on pages, inc 1884-91 mostly mint 
1c on 2c rose selection, 1895 Tigers to 50c mint opt'd Specimen, 1900 s/c set 
mint or used, 1935 set to $1 used, 1938-41 mint or used range to 50c, 1950 set 
mostlt used, 1957-61 set mostly used & later sets mostly mint. (140+) Cat. £550 

US £160.00
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19853 MALAYA - PERAK 1884-1990 Mint and used collection on leaves(few 100s) including a good range 
of ovpts on 2c rose with some better items, 1891 2c on 24c green(4), 1900 
surcharge set mint, 1938 Sultan set to 50c mint, 1957 set to $5(both) mint, a few 
Officials, condition mixed, also some Perlis

US2 £241.60

19854 MALAYA - PERAK 1884-89 Stamp of Straits Settlement ovpt 'Perak' - SG20 - 2c Pale Rose, v.l.m.m. 
and Straits Settlement ovpt 'One Cent Perak' - SG38 - 1c on 2c Bright Rose f.u. 
(Fiscal).   (2)

US3 £32.80

19855 MALAYA - PERAK 1887-1986 Mint & used collection on 5 stockpages in mixed condition. Few early 
SS ovpts. 1895 Tigers used to 10c & mint 1c 2c 3c & 10c. 1900 surch to 3c on 50c 
m.m. 3c on $1 & 2 x 3c on $2 SG86 & 87 each with disturbed gum. 1935 $2 cds 
used. 1938 3c striated SG106a u.m. SW pair l.m.m UPU set l.m.m. & cds used. 
1950 defins odds to $1 m.m. & $5 used. 1957 to $2 & $5 with both perfs used. 
1970 Butterflies set 1986 Agri set. Cat £450+ (143).

US2 £62.40

19857 MALAYA - PERAK 41 1889-90 'ONE CENT' on 2c rose mint, tone staining on reverse Cat. £350 US2 PH £55.20

19858 MALAYA - PERAK 43 1891 1c on 6c lilac mint, lightly toned gum Cat. £70 US2 £17.60

19862 MALAYA - PERAK 50 1891 2c on 24c green fresh unused no gum Cat. £130 US2 £27.20

19864 MALAYA - PERAK 51a 1891 2c on 24c green Type 34 with SHORT R variety. FU Cat. £150 US2 £52.80

19867 MALAYA - PERAK 61,62 1892 1c green and 2c rose, wmk Crown CA in left marginal UM blocks of 6 (2 x 
3). Cat. £39 

US £16.00

19868 MALAYA - PERAK 1892-1900 Small collection of various Tiger issues - SG61-64 set of 4 vals 1c to 
5c, SG65 - 3c on 5c Rose all mint small h/r and SG61-64, SG65, SG66-68 - 1c to 
3c, SG70-72 - 5c to 10c, SG81 - 1c on 2c, SG84 - 3c on 8c and SG85 - 3c on 50c 
f.u. with small h/r.  (SG85 has some toned perfs and tone spot on back).  All 
hinged on 1 album page.  (19) Cat. £88 

US3 £29.60

19871 MALAYA - PERAK 65s 1895 3c on 5c rose opt'd 'SPECIMEN'. Cat. £40 US £17.60

19873 MALAYA - PERAK 71 1895 8c dull purple & ultramarine MM Cat. £50 US2 £17.60

19874 MALAYA - PERAK 71 1895 8c dull purple & ultramarine LMM Cat. £50 US2 £19.20

19876 MALAYA - PERAK 66a 1895-9 Tiger 1c dull purple and green var. malformed 'c' v.f.u. Cat. £75 US2 £31.20

19877 MALAYA - PERAK 75 1895-9 Tiger 50c green and black used, BATU- Post Office cancel, small stain Cat. 
£225 

US2 
PH 

£41.60

19879 MALAYA - PERAK 76 1895-9 Elephants $1 green and pale green fine used, Telok Anson 1898 postmark 
Cat. £275 

US3 
PH 

£87.20

19880 MALAYA - PERAK 74 1895-99 Tiger 50c dull purple and greenish black v.f.u. Cat. £55 US £21.60

19881 MALAYA - PERAK 76 1895-99 Elephants $1 green and pale green fresh mint, heavily mounted Cat. 
£350 

US PH £120.80

19882 MALAYA - PERAK 79s 1896 Elephant $5 green & ultramarine very fine & fresh looking superb colours 
ovpt Specimen, well centred m.m. with some h/r. Bottom left corner perf 
fainting hint of a tone mark.

US2 
PH 

£188.00

19884 MALAYA - PERAK 20 1898 25c green & carmine 'Tiger' overprinted 'Pahang'. Good colour. Cat. £100 US PH £42.40

19885 MALAYA - PERAK 75 1898 50c green & black. FU Cat. £225 US2 PH £84.80

19887 MALAYA - PERAK 85a 1900 3c on 50c green and black antique 'e' in 'Cent' used, PARIT BUNTAR pmk, 
tiny thin spot Cat. £300 

US4 
PH 

£66.40

19888 MALAYA - PERAK 86 1900 $1 Elephant green & pale green ovpt 3c superb colour with Ipoh 23 Oct 
1900 Post Office sq circle cancel. Genuine postal use, superb. Cat. £160 

US PH £85.60

19889 MALAYA - PERAK 86 1900 3c on $1 green and pale green fine used, ENGGOR pmk Cat. £160 US4 PH £48.00

19891 MALAYA - PERAK 240a 1921-33 Script $5 green and red/green fresh m.m. Cat. £140 US3 PH £43.20

19892 MALAYA - PERAK 240b 1921-33 Script $25 purple and blue/blue very fine used, Singapore 1930 
postmarks Cat. £200 

US3 
PH 

£65.60

19893 MALAYA - PERAK 122/123 1935 KGVI Silver Wedding set. (4) Cat. £50 US £21.60

19894 MALAYA - PERAK 102 1935-37 Sultan $5 green and red/emerald fine mint Cat. £170 US PH £64.00

19895 MALAYA - PERAK 88/102 1935-37 Definitives FU Cat. £80 US2 £28.00

19897 MALAYA - PERAK 88-102 1935-37 Sultan Islandar side portrait set of 15 vals 1c to $5, f.u. with small h/r.  
(15) Cat. £75 

US3 £27.20
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19898 MALAYA - PERAK 88-97 1935-37 Sultan Islandar side portrait vals 1c to 30c plus SG99 - 50c, mint small 
h/r.  (11) Cat. £58 

US3 £20.80

19899 MALAYA - PERAK 1937 Sultan Iskandar side portrait - 6c Scarlet mint small h/r.  Fresh bright 
colour. Cat. £20 

US £8.80

19900 MALAYA - PERAK 92 1937 Sultan Iskandar (side face) - 6c scarlet, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £20 US £11.20

19901 MALAYA - PERAK 103/121 1938 Definitives. FU Cat. £750 US2 PH £266.40

19902 MALAYA - PERAK 110 1938 Sultan Iskandar (face facing front) - 8c grey, wmk Mult Script CA, UM, 
lightly toned. Cat. £40 

US £16.80

19903 MALAYA - PERAK 112 1938 10c dull purple LMM Cat. £40 US2 £9.60

19904 MALAYA - PERAK 112 1938 Sultan Iskandar (face facing front) - 10c dull purple, wmk Mult Script CA, 
UM, lightly toned. Cat. £40 

US £16.80

19905 MALAYA - PERAK 113 1938 12c bright ultramarine UMM Cat. £30 US2 £12.80

19906 MALAYA - PERAK 113 1938 Sultan Iskandar (face facing front) - 12c bright ultramarine, wmk Mult 
Script CA, UM. Cat. £30 

US £16.80

19907 MALAYA - PERAK 117 1938 40c scarlet & dull purple LMM Cat. £50 US2 £12.80

19908 MALAYA - PERAK 117 1938 Sultan Iskandar (face facing front) - 40c scarlet and dull purple , wmk Mult 
Script CA, UM, centred E. Cat. £50 

US £24.80

19909 MALAYA - PERAK 118 1938 Sultan Iskandar (face facing front) - 50c black / emerald , wmk Mult Script 
CA, UM, light gum toning. Cat. £32 

US £14.40

19910 MALAYA - PERAK 103/20 1938-40 Definitives to $2 ex SG 111. f.u. Cat. £150 US6 £32.80

19911 MALAYA - PERAK 1938-41 Sultan Iskandar full face issue vals - SG103 - 1c Black, SG104 - 2c Green, 
SG105 - 2c Orange, SG106a - 3c Green, SG108 - 5c Brown, SG109 - 6c Scarlet, 
SG111 - 8c Scarlet, SG113 - 12c Bright Ultramarine, SG114 - 15c Bright 
Ultramarine and SG116 - 30c Dull Purple & Orange, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.   (10) Cat. £130 

US £60.00

19912 MALAYA - PERAK 103,etc 1938-41 Sultan set to $1 ex 12c(16) fine mint Cat. £503 US3 £68.00

19913 MALAYA - PERAK 103/119 1938-41 Iskandar short set to $1, mint with some light toning, mostly on low 
values. (17) Cat. £525 

 £100.00

19914 MALAYA - PERAK 103-118 1938-41 Sultan Iskandar full face portrait vals 1c to 50c (Missing SG107 - 4c 
Orange, SG110 - 8c Grey, SG112 - 10c Dull Purple and SG117 - 40c Scarlet & Dull 
Purple), mint small h/r.  (SG116a - 30c has 5 p/p at top).   (13) Cat. £210 

US4 £63.20

19915 MALAYA - PERAK 103-18 1938-41 Set m.m. to 50c, except missing 2c and 8c (SG 104,111) Cat. £364 US6 £51.20

19916 MALAYA - PERAK 103-21 1938-41 set to $5 (tiny SE corner thin, partial smudges STAMP OFFICE cds), 
o/wise fine used.  Cat. £290 excl. $5. (19)

 £108.00

19917 MALAYA - PERAK 104-116 
part

1938-41 Sultan Iskandar (face facing front) - 7v from longer set, 2c (both), 3c, 5c, 
8c scarlet, 15c & 30c, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £50 

US £21.60

19918 MALAYA - PERAK 107 1938-41 Sultan Iskandar full face portrait - 4c Orange mint small h/r.  Fresh 
bright colours. Cat. £42 

US4 £12.80

19919 MALAYA - PERAK 107 1938-41 Sultan Iskandar full face issue - 4c Orange, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £42 

US £18.40

19920 MALAYA - PERAK 110 1938-41 Sultan Iskandar full face portrait - 8c Grey mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £40 

US4 £12.00

19921 MALAYA - PERAK 110 1938-41 Sultan Iskandar full face issue - 8c Grey, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £40 

US £18.40

19922 MALAYA - PERAK 112 1938-41 Sultan Iskandar full face issue - 10c Dull Purple, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. Cat. £40 

US £18.40

19923 MALAYA - PERAK 117 1938-41 Sultan Iskandar full face portrait - 40c Scarlet & Dull Purple, mint small 
h/r. Cat. £50 

US4 £16.00

19924 MALAYA - PERAK 117 1938-41 Sultan Iskandar full face issue - 40c Scarlet & Dull Purple, mint small 
h/r.   Fresh bright colours. (Small thin on right hand edge) Cat. £50 

US £13.60

19925 MALAYA - PERAK 119 1938-41 Sultan Iskandar full face portrait - $1 Black & Red/Blue, mint small h/r.  
(3 toned perfs on back) Cat. £150 

US4 
PH 

£43.20

19926 MALAYA - PERAK 119 1938-41 Sultan Iskandar full face issue - $1 Black & Red/Blue, mint small h/r.   
Fresh bright colours. Cat. £150 

US PH £68.00
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19927 MALAYA - PERAK 119 1938-41 $1 black & red/blue 'Iskandar'. Cat. £150 US PH £42.40

19928 MALAYA - PERAK 119 1938-41 Sultan $1 black and red/blue fine used, some paper on reverse Cat. £45 US £14.40

19929 MALAYA - PERAK 120-121 1938-41 Sultan Iskandar full face issue - $2 Green & Scarlet (Colour washed 
apart from top name and values) and $5 Green & Red/Emerald (o/c NW and thin 
through centre of stamp), mint small h/r.   (2) Cat. £700 

US £100.00

19930 MALAYA - PERAK 131 1938-41 Sultan Iskandar full face issue - 25c Dull Purple & Scarlet, mint small 
h/r.   Fresh bright colours. Cat. £50 

US £22.40

19931 MALAYA - PERAK 103,etc 1938-52 Fine used collection on 'Crown' leaves(45) including 1938-41 Sultan set 
to $5, the $5 has a couple of slightly sort perfs, RSW set, 1950-52 set ex 30c Cat. 
£880 

US2 £250.40

19932 MALAYA - PERAK 1938-79 Lovely fresh bright collection of u.m., mint small h/r in Black Hawid strip 
and f.u. hinged on 6 album pages.  SG103-104, SG107-110, SG112-113, SG115-
118, SG124-127, SG162, SG163-169 all f.u., SG124-127, SG149, SG163-169, 
SG172-178 and SG184-190 mint.  (50) Cat. £43 

US3 £16.00

19933 MALAYA - PERAK 103 1939 Sultan Iskandar (face facing front) - 1c black, wmk Mult Script CA, UM, 
lightly toned. Cat. £22 

US £7.20

19934 MALAYA - PERAK 107 1939 Sultan Iskandar (face facing front) - 4c orange, wmk Mult Script CA, UM, 
lightly toned. Cat. £42 

US £17.60

19935 MALAYA - PERAK 109 1939 Sultan Iskandar (face facing front) - 6c scarlet, wmk Mult Script CA, UM. 
Cat. £27 

US £16.00

19936 MALAYA - PERAK 115 1939 Sultan Iskandar (face facing front) - 25c dull purple and scarlet, wmk Mult 
Script CA, UM, centred W. Cat. £50 

US £24.80

19937 MALAYA - PERAK 119 1940 $1 black & red/blue FU Cat. £45 US2 £14.40

19945 MALAYA - PERAK 122,123 1948 RSW set used, the $5 only has small part corner cancel Cat. £50 US £14.40

19946 MALAYA - PERAK 122/3 1948 KGVI: RSW set FU Cat. £50 US2 £20.80

19949 MALAYA - PERAK 122-23 1948 SW pair very fine used. Cat. £50 US2 £19.20

19950 MALAYA - PERAK 122-62 1948 RSW, 1949 UPU (mint), 1950-56 and 1957-61 (incl. all shades/perfs) sets to 
$5, fine used. (45) Cat. £170 

 £73.60

19951 MALAYA - PERAK 1948-65 Used accumulation(approx 400) including 1957-61 values to $2(2), 
$5(3), mainly fine

US4 £20.00

19952 MALAYA - PERAK 146 1950 $1 blue & purple UMM Cat. £15 US2 £6.40

19953 MALAYA - PERAK 147 1950 Sultan Yussuf Izzuddin Shah - $2 green and scarlet, wmk Mult Script CA, 
UM. Cat. £30 

US £16.80

19954 MALAYA - PERAK 148 1950 Sultan Yussuf Izzuddin Shah - $5 green and brown, wmk Mult Script CA, 
UM, centred W. Cat. £60 

US £25.60

19955 MALAYA - PERAK 128/148 1950-53 KGVI Era Sultan set (less the 1955 30c - SG 142) as per Crown album, 
fine mint (20) Cat. £130 

 £36.80

19956 MALAYA - PERAK 7/27 1950-53 KGVI Era Raja set (less the 1955 30c - SG 142) as per Crown album, fine 
mint (20) Cat. £180 

 £50.40

19957 MALAYA - PERAK 128/48 1950-55 Definitives FU Cat. £70 US2 £20.80

19958 MALAYA - PERAK 128-148 1950-56 Sultan Yussuf Izuddin Shah set of 21 vals 1c to $5 plus SG132a - 5c 
Bright Mauve and SG136a - 10c Brown-Purple, f.u. with mint small h/r. Hinged 
on 1 album page.  (23) Cat. £58 

US3 £21.60

19959 MALAYA - PERAK 128-148 1950-56 Sultan Yussuf Izuddin Shah set of 21 vals 1c to $5 plus SG136a - 10c 
Brown-Purple, mint small h/r. In black hawid strip on 1 album page.  (22) Cat. 
£165 

US3 £62.40

19960 MALAYA - PERAK 128-148 1950-56 Sultan Yussuf Izzuddin Shah set of 21 vals 1c to $5 plus SG130a - 3c 
Yellowish-Green, SG131a - 4c Yellow-Brown, SG132a - 5c Bright Mauve and 
SG136a - 10c Brown-Purple, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (25) Cat. 
£218 

US4 £71.20

19961 MALAYA - PERAK 128-148 1950-56 Sultan Yussuf Izzuddin Shah issue vals 1c to $5 (Missing SG142 - 30c), 
mint small h/r.  Fresh bright colours.  (20) Cat. £140 

US £64.00

19962 MALAYA - PERAK 1953-61 Mint and used collection on a New Age leaf(34) including 1957-61 set to 
$(2),$5(2) mint and set to $5(2) used, fine

US £21.60
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19963 MALAYA - PERAK 150/61a 1957-61 Pictorial definitive set with listed perforation variants, fine used. (16) 
Cat. £50 

US £24.80

19964 MALAYA - PERAK 150-161 1957-61 Sultan Yussuf Izzuddin Shad pictorial set of 12 vals 1c to $5 plus 
SG151a - 2c Red-Orange and SG161a - $5 P13x12½, all hinged on 1 album page, 
f.u. with small h/r.  (14) Cat. £34 

US3 £12.80

19965 MALAYA - PERLIS 1,2 1948 RSW set fine used, the $5 with part Singapore c.d.s. Cat. £59 US £21.60

19966 MALAYA - PERLIS 1,2 1948 RSW set v.f.u., the $5 with Trengganu 1949 c.d.s. Cat. £59 US £24.80

19968 MALAYA - PERLIS 1/40 1948 RSW, 1949 UPU, 1953 Coronation and 1957-62 set to $5, fine used. (19) 
Cat. £167 

 £72.00

19969 MALAYA - PERLIS 1-2 1948 KGVI - RSW set of 2v, mint, faint hinge trace Cat. £38 US4 £9.60

19970 MALAYA - PERLIS 1-2 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Brown, mint small h/r. (2) Cat. 
£38 

US3 £12.80

19971 MALAYA - PERLIS 1-2 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Brown, mint small h/r.  (2) Cat. 
£38 

US £16.80

19972 MALAYA - PERLIS 1-2 1948 KGVI: RSW set of 2v, mint, h/r. Cat. £38 US £8.80

19973 MALAYA - PERLIS 1/40 1948-62 A complete hinged mint run from the 1948 RSW set to the 1957-62 
pictorial set. (40) Cat. £315 

US £85.60

19974 MALAYA - PERLIS 1948-71 Collection on leaves(66) including 1951 set to $5 mint, 1957 set mint 
and used, mainly fine

US3 £43.20

19975 MALAYA - PERLIS 3/6 1949 UPU in blocks of 4 f.u. Cat. £84 US6 £17.60

19979 MALAYA - PERLIS 7/27 1951 Definitives ex 30c. FU Cat. £355 US2 PH £134.40

19980 MALAYA - PERLIS 7,etc 1951-2 Set to 50c,$5 ex 30c(18) fine used Cat. £300 US2 £75.20

19981 MALAYA - PERLIS 1951-55 Raja Syed Putra vals SG7 - 1c, SG8 - 2c, SG10 - 4c, SG11 - 5c, SG12 - 6c, 
SG14 - 8c Green, SG15 - 10c, SG16 - 12c, SG17 - 15c, SG19 - 20c Bright Blue, 
SG20 - 25c, SG21 - 30c, SG22 - 35c, SG23 - 40c, SG25 - $1 and SG26 - $2 f.u. with 
small h/r.   (16) Cat. £234 

US3 £88.00

19982 MALAYA - PERLIS 7/26 1951-55 Definitives to $2. LMM Cat. £130 US2 £30.40

19983 MALAYA - PERLIS 7/27 1951-55 Definitives. FU Cat. £375 US2 PH £140.80

19984 MALAYA - PERLIS 7-25 1951-55 Raja Syed Putra issue vals 1c to $1 (Missing SG23 - 40c), f.u. hinged on 1 
Simplex album page.  (18) Cat. £165 

US7 £27.20

19985 MALAYA - PERLIS 7-25 1951-55 Raja Syed Putra - short set of 19v to $1, wmk Mult Script CA, UM. Cat. 
£75 

US £42.40

19986 MALAYA - PERLIS 7-27 1951-55 Raja Syed Putra set of 21 vals 1c to $5 mint small h/r mounted in Black 
Hawid strip on 1 album page.  Very fresh bright colours.  (21) Cat. £190 

US3 £72.00

19987 MALAYA - PERLIS 7-27 1951-55 Raja Syed Putra set of 21 vals 1c to $5, mint small h/r.  Lovely fresh 
bright colours. (21) Cat. £190 

US4 £61.60

19988 MALAYA - PERLIS 7-27 1951-55 Raja Syed Putra issue vals 1cto $5 (Missing SG21 - 30c), mint small h/r.  
Fresh bright colours.  (20) Cat. £184 

US £84.00

19989 MALAYA - PERLIS 7-27 1951-55 set to $5, fine used. (21) Cat. £375  PH £168.00

19990 MALAYA - PERLIS 1953-62 Issues complete both mint and used(30) on a New Age leaf, fine Cat. 
£201 

US £42.40

19992 MALAYA - POSTAL 
UNION

D2 1936 KGVI: Postage Due - 4c green, wmk Multi Script CA, perf 15x14, UM. Cat. 
£45 

US £25.60

19993 MALAYA - POSTAL 
UNION

D3 1936 KGVI: Postage Due - 8c scarlet, wmk Multi Script CA, perf 15x14, upper 
marginal, UM. Cat. £24 

US £14.40

19994 MALAYA - POSTAL 
UNION

D4 1936 KGVI: Postage Due - 10c yellow-orange, wmk Multi Script CA, perf 15x14, 
upper marginal, UM. Cat. £28 

US £16.00

19995 MALAYA - POSTAL 
UNION

D5 1936 KGVI: Postage Due - 12c pale ultramarine, wmk Multi Script CA, perf 15x14, 
UM. Cat. £45 

US £25.60

19996 MALAYA - POSTAL 
UNION

D6 1936 Postage Due 50c black LMM Cat. £30 US2 £8.00

19997 MALAYA - POSTAL 
UNION

D1, D2 1936-38 Postage Dues, 1c & 4c wmk Mult Script CA. 1c NW corner marginal UM, 
4c LMM. Cat. £63 

US2 £19.20

05 July 2024 Page 605 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

19998 MALAYA - POSTAL 
UNION

D1-D6 1936-38 Postage Due set of 6 vals 1c to 50c, mint small h/r.  (6) Cat. £170 US £78.40

19999 MALAYA - POSTAL 
UNION

D2 1936-38 Postage Due issue 4c Green, mint small h/r.  Very fresh bright colours. 
Cat. £45 

US3 £16.80

20000 MALAYA - POSTAL 
UNION

D2/D6 1936-38 Postage Due set from 4c to 50c, fine mint (5) Cat. £150  £42.40

20002 MALAYA - POSTAL 
UNION

D6 1936-38 Postage Due issue 50c Black block of 4,  superb u.m. Cat. £120 US3 £45.60

20003 MALAYA - POSTAL 
UNION

D6 1936-38 Postage Due issue 50c Black block of 4,  superb u.m. Cat. £120 US3 £45.60

20004 MALAYA - POSTAL 
UNION

D6 1936-38 Postage Due issue 50c Black, bottom marginal, superb u.m. Cat. £30 US3 £12.80

20005 MALAYA - POSTAL 
UNION

D6 1936-38 Postage Due issue 50c Black left hand marginal, superb u.m. Cat. £30 US3 £12.80

20006 MALAYA - POSTAL 
UNION

D6 1936-38 Postage Due issue 50c Black, superb u.m. Cat. £30 US3 £12.00

20007 MALAYA - POSTAL 
UNION

D6 1936-38 Postage Due issue 50c Black, superb u.m. Cat. £30 US3 £12.00

20008 MALAYA - POSTAL 
UNION

D6 1936-38 Postage Due issue 50c Black, superb u.m. Cat. £30 US3 £12.00

20009 MALAYA - POSTAL 
UNION

D6 1936-38 Postage Due issue 50c Black, superb u.m. Cat. £30 US3 £12.00

20010 MALAYA - POSTAL 
UNION

D7-D13 1936-38 Postage Due set of 7 vals 1c to 20c, mint small h/r.  (7) Cat. £180 US £81.60

20011 MALAYA - POSTAL 
UNION

1936-65 An extensive mint & used collection (mostly mint) in mounts on a page, 
inc 1936 set (less 12c), 1945-59 set (less 9c), 1951-63 set of values plus some 
paper/perf/shade variants, 1964-65 set with all variants & 1964 10c on 8c. (37) 
Cat. £280 

US £71.20

20014 MALAYA - POSTAL 
UNION

D6 1938 50c black in a block of 4. u.m. Cat. £120 US6 £26.40

20015 MALAYA - POSTAL 
UNION

D6 1938 50c black in a block of 4. u.m. Cat. £120 US6 £26.40

20017 MALAYA - POSTAL 
UNION

D6 1938 Postage Due 50c black in a block of 4. UMM Cat. £120 US2 £49.60

20018 MALAYA - POSTAL 
UNION

D6 1938 Postage Due 50c black UMM Cat. £30 US2 £12.80

20019 MALAYA - POSTAL 
UNION

D6 1938 KGVI: Postage Due - 50c black, wmk Multi Script CA, perf 15x14, UM. Cat. 
£30 

US £16.80

20020 MALAYA - POSTAL 
UNION

D11 1945 KGVI: Postage Due - 9c yellow-orange, wmk Multi Script CA, perf 15x14, 
UM. Cat. £42 

US £24.00

20022 MALAYA - POSTAL 
UNION

D7/D13 1945-49 Postage Due complete set, fine mint (7) Cat. £180  £50.40

20023 MALAYA - POSTAL 
UNION

D7-
D10,D13

1945-49 KGVI: Postage Due - 1c, 3c, 5c, 8c & 20c, wmk Multi Script CA, perf 
15x14, UM. Cat. £50 

US £24.80

20025 MALAYA - SELANGOR 1882-1990 Mint and used collection on leaves(few 100s) with a good range of 
early overprints, 1957 set mint, mixed condition

US2 £172.80

20026 MALAYA - SELANGOR 1883-1961 Mint and used collection on leaves(124) including ovpts on 2c 
rose(11), 1891 Tiger set mint, 1900 surcharges mint, 1935 values to $5 used, 
1941 $1,$2 mint and used, 1948 RSW $5 used, 1949-55 set mint, 1957-61 set 
mint, mainly fine

US2 £172.80

20027 MALAYA - SELANGOR 1885-1957 Mint and used collection on leaves(88) including 1935 values to $5 
used, 1941 $1,$2 mint, 1948 RSW set mint, 1949-55 set mint, the 30c is used, 
also a few Sungei Ujong, mainly fine

US2 £68.80

20028 MALAYA - SELANGOR 1885-1971 Mint and used collection on leaves(146) including 1895 Tiger 25c 
used, 1900 1c on 50c used, 1935 $5 used, 1949 set to $5 used, mainly fine

US3 £54.40
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20029 MALAYA - SELANGOR 1885-1986 An all different, mixed mint & used collection in mounts on pages, inc 
1885 opt'd range, 1895-99 set of values to $1 (some fiscals), $1 & $2 Revenue, 
1935-41 Mosque & Sultan set, 1948 RSW set used, 1949-55 set mint ($5 used), 
1957 & 1961 pictorial sets, later range with mint sets. (125+) Cat. £450 

US £142.40

20030 MALAYA - SELANGOR 3 1885-91 CC 2c brown ovpt Type 3 mint, stained browned gum, tiny surface 
scratch Cat. £200 

US4 £30.40

20034 MALAYA - SELANGOR 35b/44 1885-91 2c bright rose, ovptd. Type 28 (two examples) plus 1891 2c on 24c Type 
35 (small hinge thin), h/r, m.m. Cat. £110 

US £20.00

20036 MALAYA - SELANGOR 37 1891 2c on 24c green mint, faint tone on reverse, fresh appearance, only 600 
issued Cat. £300 

US2 
PH 

£103.20

20037 MALAYA - SELANGOR 44 1891 2c on 24c green fine m.m. Cat. £55 US £21.60

20038 MALAYA - SELANGOR 44 1891 2c on 24c green unused, patchy gum Cat. £55 US2 £14.40

20040 MALAYA - SELANGOR 44 1891 2c on 24c green mint, disturbed gum Cat. £55 US3 £11.20

20041 MALAYA - SELANGOR 47 1891 2c on 24c green fresh mint, heavily mounted, only 1,200 issued Cat. £150 US2 PH £48.80

20042 MALAYA - SELANGOR 47 1891 2c on 24c green fresh mint, part original gum Cat. £150 US2 PH £51.20

20043 MALAYA - SELANGOR 48 1891 2c on 24c green fresh m.m., very fine Cat. £300 US2 PH £124.00

20045 MALAYA - SELANGOR 1894-1979 Collection of f.u issues hinged on 4 album pages plus a stock cards.   
SG53, SG83-84, SG111-114, SG129-142, SG146-152 and SG160.  (43) Cat. £50 

US3 £18.40

20046 MALAYA - SELANGOR 1894-1979 Collection of u.m. and mint small h/r issues on 2 stock cards.   SG53, 
SG111-115, SG129-142, SG146-152 and SG158-164.  (33) Cat. £58 

US3 £20.80

20047 MALAYA - SELANGOR 58 1895-9 Tiger 25c green and red fine m.m. Cat. £90 US3 £26.40

20048 MALAYA - SELANGOR 58 1895-9 Tiger 25c green and carmine fresh mint, heavily mounted Cat. £90 US2 £31.20

20049 MALAYA - SELANGOR 59 1895-9 Tiger 50c dull purple and greenish black mint, patchy gum Cat. £120 US2 £27.20

20051 MALAYA - SELANGOR 61 1895-99 Elephants $1 green and yellow green mint, heavily mounted, creased 
Cat. £85 

US £17.60

20052 MALAYA - SELANGOR 66a 1900 1c on 5c dull purple and olive yellow fresh mint, part original gum Cat. £80 US2 £27.20

20054 MALAYA - SELANGOR 1935-41 Mosque at Palace, Klangissues - SG70 - 2c Orange, SG71 - 3c Green, 
SG74 - 6c Scarlet and SG78 - 15c Bright Ultramarine, mint small h/r.   Very fresh 
right colours.  (4) Cat. £46 

US £20.80

20055 MALAYA - SELANGOR 68/85 1935-41 Definitives FU Cat. £75 US2 £26.40

20056 MALAYA - SELANGOR 68-85 1935-41 Sultan Suleiman and Mosque at Palace, Klang set of 18 vals 1c to $5, f.u. 
with small h/r.  (SG74 - 6c has toning and several have small pencil 
annotations).  (18) Cat. £70 

US3 £24.00

20057 MALAYA - SELANGOR 85 1935-41 Sultan $5 green and red/emerald lower marginal Plate 1 block of four 
fine mint, usual lightly browned gum, rare block! Cat. £440 

US2 
PH 

£207.20

20058 MALAYA - SELANGOR 68,etc 1935-7 Set to $5 missing the 1941 values 2c orange, 3c green, 15c blue perf 
Specimen(15) fine m.m., cat £500 for set

US2 £172.80

20059 MALAYA - SELANGOR 70,71,74,
78

1937-41 4v from longer set (Mosque at Palace, Klang), 2c perf 14x14½, 3c, 6c & 
15c, wmk Mult Script CA, UM ex 15c LMM. Cat. £46 

US £17.60

20060 MALAYA - SELANGOR 1941 Sultan Hisamud-din Alam Shah - $5 Green & Red on Emerald, used during 
Japanese Occupation but not issued without ovpt, l.m.m.  Very fresh bright 
colours. Cat. £180 

US3 
PH 

£68.80

20061 MALAYA - SELANGOR 1941 KGVI Era mint selection from a Crown album, inc 1935-41 Mosque 2c 
orange, 3c green, 6c scarlet & 15c ultramarine, 1941 Sultan High values set, fine 
mint (6) Cat. £125 

 £36.00

20062 MALAYA - SELANGOR 86,87 1941 Sultan $1,$2 used, the $2 has creasing and perf faults Cat. £62 US2 £6.40

20063 MALAYA - SELANGOR 86/87 1941  Sultan high values set. (2) Cat. £79 US £21.60

20064 MALAYA - SELANGOR 86-87 1941 Sultan Hisamud-din Alam Shah - SG86 - $1 Black & Red/Blue and SG87 - $2 
Green & Scarlet, both o/c SE and have overall gum toning.   (2) Cat. £79 

US4 £20.80

20065 MALAYA - SELANGOR 86-87 1941 Sultan Hisamud-din Alam Shah set of 2 vals $1 Black & Red/Blue and $2 
Green & Scarlet, mint small h/r.   Very fresh bright colours.  (2) Cat. £79 

US £36.00

20067 MALAYA - SELANGOR 88,89 1948 RSW set v.f.u. Cat. £25 US £10.40

20068 MALAYA - SELANGOR 88,89 1948 RSW set fine used Cat. £25 US £10.40
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20069 MALAYA - SELANGOR 88,89 1948 RSW set fine used Cat. £25 US £10.40

20070 MALAYA - SELANGOR 88/9 1948 KGVI: RSW set FU Cat. £25 US2 £9.60

20071 MALAYA - SELANGOR 88/9 1948 KGVI: RSW set LMM Cat. £28 US2 £8.80

20072 MALAYA - SELANGOR 88/9 1948 KGVI: RSW set UMM Cat. £28 US2 £11.20

20073 MALAYA - SELANGOR 88-128 1948 RSW to 1961 Coronation basic issues complete, very good to fine used. 
(41) Cat. £90 

 £38.40

20074 MALAYA - SELANGOR 88-89 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Green, miunt small h/r.    Fresh 
bright colours.  (2) Cat. £28 

US £12.80

20075 MALAYA - SELANGOR 88-89 1948 KGVI: RSW set of 2v, lightly MM, small h/r. Cat. £28 US £9.60

20077 MALAYA - SELANGOR 108/10 1949 Definitives. The top 3 values. UMM Cat. £68 US2 £27.20

20078 MALAYA - SELANGOR 110 1949 Sultan Hisamud-din-Alam Shah  -$5 green and brown, wmk Mult Script CA, 
left marginal, UM. Cat. £50 

US £28.80

20079 MALAYA - SELANGOR 90/110 1949-53 KGVI Era Sultan definitive set (set less the 1955 30c - SG 104) as per 
Crown album, fine mint (20) Cat. £115 

 £32.00

20080 MALAYA - SELANGOR 90/110 1949-55 Definitives FU Cat. £40 US2 £12.00

20081 MALAYA - SELANGOR 90-109 1949-55 Sultan Hisamud-din-Alam Shah  - short set of 20 to $2, wmk Mult Script 
CA, UM. Cat. £75 

US £42.40

20082 MALAYA - SELANGOR 90-110 1949-55 Sultan Hisamud-din Alam Shah, full set of 21v to $5, mint, very lightly 
MM  with hinge trace to h/r. Cat. £120 

US4 £28.00

20083 MALAYA - SELANGOR 90-110 1949-55 Sultan Hisamud-din Alam Shah set of 21 vals 1c to $5 plus SG94a - 5c 
Bright Mauve, f.u. with small h/r hinged on 1 album page.    (22) Cat. £35 

US3 £12.80

20084 MALAYA - SELANGOR 90-110 1949-55 Sultan Hisamud-din Alam Shah set of 21 vals 1c to $5 plus SG94a - 5c 
Bright Mauve, mint small h/r mounted in Black Hawid strip on 1 album page.  
Very fresh bright colours.  (22) Cat. £122 

US3 £45.60

20085 MALAYA - SELANGOR 90-110 1949-55 Sultan Hisamud-din Alam Shah set of 21 vals 1c to $5, f.u. with small 
h/r.  (21) Cat. £32 

US3 £12.00

20086 MALAYA - SELANGOR 90-110 1949-55 Sultan Hisamud-din Alam Shah set of 21 vals 1c to $5, f.u. with small 
h/r.  (21) Cat. £32 

US3 £11.20

20087 MALAYA - SELANGOR 90-110 1949-55 Sultan Hisamud-din Alam Shah vals 1c to $5 (Missing SG104 - 30c), mint 
small h/r.   Fresh bright colours.  (20) Cat. £120 

US £55.20

20089 MALAYA - SELANGOR 90-110 1949-55 Sultan set(21) mint, some are heavily mounted Cat. £120 US3 £22.40

20090 MALAYA - SELANGOR 1953-62 Issues complete both mint and used(50) on New Age leaves, fine Cat. 
£125 

US £24.80

20093 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1 1867 Crown 1½c on ½a blue mint, heavily mounted, off centre Cat. £150 US £34.40

20094 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1 1867 1½c on ½a blue fresh mint Cat. £150 US2 
PH 

£55.20

20095 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

11 & 11a 1867 QV wmk CC 2c brown mint with flat gum, 2c yellow brown x 2 mint with re-
distributed gum & mint re-gummed. (3). Cat. £215 

US £24.00

20096 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

11 & 11a 1867 QV wmk Crown CC 2c brown centred W m.m. some h/r. 2c yellow- brown 
m.m. (2) Cat. £145 

US5 £33.60

20097 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

2 1867 Crown 2c on 1a brown used, clipped at right, perf faults Cat. £100 US £7.20

20098 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

2 1867 2c on 1a brown unused, flat gum, slight surface abrasion Cat. £250 US2 £32.80

20100 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

3 1867 Crown 3c on India 1a brown fresh m.m., large part original gum, one short 
perf at foot otherwise fine Cat. £225 

US3 
PH 

£65.60

20101 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

4 1867 Crown 4c on 1a brown used, one defective corner Cat. £300 US £21.60

20102 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

4 1867 QV 1a deep brown of India ovpt Crown & 4 cents in black centred slightly E 
with light part duplex cancel seldom seen so fine. Cat. £300 

US PH £132.00

20103 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

4 1867 4c on 1a deep brown used, postmark and pen cancel, a few short perfs Cat. 
£300 

US3 £32.80
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20104 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

4 1867 Crown 4c on India 1a brown fresh unused without gum, fine Cat. £375 US3 
PH 

£71.20

20105 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

6,9 1867 Crown / 32 Cents on India 2a yellow used with slogan cancel(forwarding 
agent?) & barred numeral, & also on Eight Cents on 2a yellow(one blunt perf), 
thie similarly cancelled. Unusual Cat. £172 

US £42.40

20107 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

9 1867 Crown 32c on 2a yellow fine used, D14 killer plus boxed red M.S. chop Cat. 
£130 

US £42.40

20110 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1867-1936 Largely in tact collection on SG Imperial album pages entirely used in 
mixed condition. Much of interest incls: 1867 India ovpts 1½c 2c 6c 8c 24c & 32c 
SG1,2,5,6,8 & 9. These alone cat £850 but some faults. 1867 wmk CC to 96c 
SG11-19. 7c on 32c SG21 trimmed left wing margin. 1883 wmk CA to 96c. 1892 
to 50c SG95-104. E7 1902 to $2. 1904 to $5. Labuan ovpt incls $1 cds used 
SG151. 1906 colour change to $5 SG167. GV MCA & Script to $5 1935 SJ set. 
1936 set to $5 & postaage due set. Cat £2000+ (191).

US £427.20

20111 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

13/272 1867-1937 A mainly used small collection on printed leaves from QV 1867 6c, 
12c & 24c 1882 x 7 vals to 24c, later QV incl. opts & a few mint. KEVII  used vals 
to $1 & $5(1906, heavyish cancel), KGV with Jubilee  set & defins to $1, all used. 
A great base for expansion.(80+)

US4 £100.80

20112 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1867-1941 Mint and used collection in a loose leaf album(217) including 1867-72 
CC set to 96c used, 1883-91 CA set to 96c used, 1902 CA set to $1 used, 1904 
MCA set to $1 used, 1912 MCA set to $5 used, mixed condition

US £213.60

20113 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1867-1941 Mint and used collection on leaves(362) including 1867 Crown 
2c,6c,8c,24c used(faults), CC values to 96c used, 1883 2c on 4c rose mint, 1883 
CA set mint, 1887 2c on 5c blue mint, 1892 set to 50c mint, 1902 CA $2 mint, 
1904 MCA values to $5 used, 1906 Crown set mint, 1906 MCA values to $5 mint 
and used, 1912 MCA values to $5(2) mint, values to $5 used, 1922 MBE values to 
$2 mint, condition a little mixed

US3 £272.80

20114 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1867-1948 Mint and used collection on leaves(311) including a good range of 
QV, 1906 Crown set mint, 1922 MBE values to $2(2) mint, GV values to $5(5) 
used, BMA set complete with many shades mint, condition a little mixed

US2 £241.60

20115 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1867-1948 Mint and used collection on Hagner sheets(approx 540) including 
1867 Crown 6c,8c,24c,32c used, 1880 10 cents on 30c claret used, 1882 CC 5c 
purple brown unused, 10c slate used, 1888 CA 96c olive grey mint, 1892-9 CA 
values to 50c mint, 1904-10 MCA values to $1 mint, 1912-23 MCA values to 
$5(2) used, also FMS and BMA, mixed condition

US2 £207.20

20116 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1867-72 QV issues - SG11 - 2c Brown, SG11a - 2c Yellow-Brown, SG12 - 4c Rose, 
SG13a - 6c Bright Lilac, SG15 - 12c Blue and SG17 -30c Claret, f.u. with small 
h/r.   (SG15 - 12c has small pencil annotation on back).  (6) Cat. £89 

US3 £35.20

20117 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

11,11a,b 1867-72 CC 2c rown, 2c yellow brown, 2c deep brown mint or unused, gum 
faults Cat. £305 

US2 £41.60

20118 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

13 1867-72 CC 6c dull lilac mint, disturbed gum Cat. £160 US2 £32.80

20119 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

15 1867-72 CC 12c blue fresh mint, disturbed gum Cat. £300 US2 
PH 

£61.60

20120 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

20 1879 5c on 8c orange fresh mint, heavily mounted Cat. £180 US2 
PH 

£48.80

20122 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

21 1879 7c on 32c pale red fresh unused, traces of gum Cat. £225 US2 
PH 

£46.40

20123 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

21 1879 7c on 32c pale red unused no gum, light toning Cat. £200 US3 £24.00

20127 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

49 1882 QV: 10c slate G/FU Cat. £90 US2 £20.80

20128 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

51-53 1882 QV Wmk Crown CA P14 - 4c to 10c, f.u. with small h/r.   (SG53 - 12c has 1 
p/p NW corner).    (3) Cat. £22 

US3 £5.60

20129 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

61 1883 2c on 4c rose unused, traces of gum Cat. £140 US2 £27.20

20130 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1883-91 QV Wmk Crown CA P14 issues - SG63 - 2c Pale Rose, SG63a - 2c Bright 
Rose, SG65 - 5c Blue, SG67 - 12c Brown-Purple, SG68a - 24c Blue-Green and 
SG70 - 32c Orange-Vermilion, f.u. with small h/r.   (6) Cat. £38 

US3 £12.80

05 July 2024 Page 609 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

20132 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

63-90 1883-91 set to 32c, crease on 4c, h/r, m.m. (8) Cat. £240 US PH £53.60

20133 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

67 1883-91 QV Definitive - 12c Brown-Purple, mint small h/r.  (o/c SW) Cat. £95 US3 
PH 

£35.20

20134 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

69-71 1883-91 30c claret, 32c orange-vermilion & 96c olive-grey, all used with 
forwarding agents cachets as well as cds. Fine(3) Cat. £107 

US £28.80

20135 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

83/109 1885 3c on 3c to 1899 all basic surcharges complete (ex. rare 3c on 5c purple-
brown), some gum toning, h/r, m.m. (16) Cat. £164 

US £34.40

20136 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1885-1912 Small collection of f.u. issues hinged on 5 Senator album pages.  
SG83a, SG86-87, SG91, SG93-98, SG101, SG101a, SG104, SG110, SG110a, SG111-
112, SG114, SG118a, SG123-128, SG128b, SG129, SG129a, SG131, SG153, SG155-
156, SG158-159 and SG162. (37) Cat. £84 

US3 £30.40

20137 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

69 1891 QV: 30c claret. FU Cat. £30 US2 £8.80

20138 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

105 1892-99 CA $5 orange and carmine fine used Cat. £400 US PH £171.20

20140 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

137/142 1901-05 British Protectorate opt on 18c, 25c, 50c & $1, all v.fine used Cat. £91 US £28.80

20141 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

118 1902 KEVII: 50c deep green & carmine FU Cat. £85 US2 £32.00

20142 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

121 1902 KEVII: $5 dull green & brown orange. FU Cat. £225 US2 
PH 

£75.20

20143 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

110/20 1902-03 set to 8c, plus 25c, 50c and $2 (light crease), toning on top two values, 
h/r, m.m. (8) Cat. £170 

US £28.80

20145 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

123-26 1903 Ewd VII wmk Crown CA set very fine l.m.m. (4). Cat. £85 US5 £20.00

20146 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

123/36a 1903-04 set to 4c, 1904-10 values to 8c, 30c, 50c and $1, incl. 1c both shades, 
some better papers, h/r, m.m. (11) Cat. £340 

US PH £85.60

20147 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

133a 1904-10 MCA 25c dull purple and green var. damaged frame and crown fine 
used, cat £750 as mint

US4 
PH 

£177.60

20149 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

133 1905 KEVII: 25c dull purple & green FU Cat. £50 US2 £19.20

20150 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

133b 1905 KGV: 25c dull purple & green on chalky paper. FU Cat. £48 US2 £18.40

20151 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

135 1905 KEVII: 50c dull green & carmine FU Cat. £35 US2 £9.60

20152 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

137 1905 KEVII: $2 dull purple & black. GU Cat. £120 US2 £20.80

20154 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

135b 1906 KEVII: 50c dull green & carmine on chalky paper. FU Cat. £26 US2 £8.80

20156 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

142a 1906-07 Crown black and green perf 14½-15 horiz strip of 10 with margins at 
sides fine mint, usual disturbed gum, stated to be positions #91-100 Cat. £2000 

US £569.60

20158 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

153/67 1906-12 Definitives f.u. Cat. £180 US6 £32.00

20160 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

160 1906-12 MCA 21c dull purple and claret mint block of 12, foxing on gum Cat. £96 US2 £20.80

20161 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

160 1906-12 MCA 21c dull purple and claret mint block of 12, foxing on gum Cat. £96 US2 £20.80

20163 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

167 1906-12 MCA $5 green and red/green v.f.u. Cat. £90 US £34.40

20164 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

167 1906-12 MCA $5 green and red/green v.f.u. Cat. £90 US4 
PH 

£28.00

20165 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

167 1906-12 MCA $5 green and red/green v.f.u. Cat. £90 US5 £20.80

20166 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

143 1907 KEVII: 3c black & sepia FU Cat. £100 US2 £36.00
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20168 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

167 1909 $5 green & red/green. f.u. Cat. £90 US6 £17.60

20169 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

167 1909 $5 green & red/green. f.u. Cat. £90 US6 £17.60

20170 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

160 1910 KEVII: 21c dull purple & claret FU Cat. £40 US2 £14.40

20172 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1912-23 Collection of KGV Definitives Wmk Multi Crown CA, f.u. issues hinged 
on 2 Senator album pages.  SG193-193b, SG194-195, SG196-196a, SG197-199, 
SG199a, SG200, SG201, SG202, SG202b, SG202c, SG203-203a, SG204-205, 
SG205b, SG207, SG208-208b, SG209-209a, SG209c and SG210. (29) Cat. £201 

US3 £75.20

20174 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

212 1912-23 KGV Definitive - $5 Green & Red/Green, White back f.u. with small h/r.  
(Very small pencil annotation on back). Cat. £75 

US3 £27.20

20175 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

212 1912-23 MCA $5 green and red/green, white back, fresh m.m. Cat. £150 US £49.60

20176 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

212 1912-23 MCA $5 green and red/green, white back, vertical pair v.f.u. Cat. £150 US5 £34.40

20178 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

212a 1912-23 MCA $5 green and red/green unused, traces of gum Cat. £160 US2 
PH 

£34.40

20179 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

212d 1912-23 MCA $5 green and red/emerald Die II v.f.u. Cat. £100 US5 £20.80

20180 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

213 1912-23 MCA $25 purple and blue/blue fine postally used, part 1916 c.d.s. Cat. 
£650 

 PH £280.00

20181 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1912-41 Intact collection neatly presented on album pages mint & used in mixed 
condition. GV wmk MCA 45c 2 shades m.m. used to $1. Script to $2 used most 
f.u. SJ set used. 1936 set to $5 used. GVI 1937 definitives to $5 used 1941 set 
mixed m.m. & used. Cat £185 (84).

US £46.40

20182 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

212 1913 KGV: $5 green & red/green with white back G/FU Cat. £75 US2 £14.40

20184 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

212a 1915 KGV: $5 green & red/green FU Cat. £90 US2 £33.60

20185 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

212a 1915 KGV: $5 green & red/green G/FU Cat. £90 US2 £20.80

20186 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1917 Red Cross pair, 1921-33 set (ex. 2c green and 6c rose-pink), 25c and 30c 
are Die 1, the 25c with thin, h/r, m.m. (22) Cat. £160 

US PH £35.20

20189 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

212b 1918 KGV: $5 green & red/blue green with olive back G/FU Cat. £120 US2 £30.40

20190 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

234 1921 KGV: 25c dull purple & mauve FU Cat. £95 US2 £36.00

20191 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

235 1921 KGV: 30c dull purple & orange (Die I). FU Cat. £60 US2 £22.40

20193 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

240b 1921 Script $25 purple and blue/blue fine postally used Cat. £200  PH £80.00

20194 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

27-40 1921-32 2c to $5, h/r, m.m. (14) Cat. £249 US PH £71.20

20195 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1921-33 KGV Definitive $25 Purple & Blue/Blue, Wmk Multi Script CA with fiscal 
cancellation, f.u.  (o/c N)

US6 £21.60

20196 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1921-33 Collection of KGV Definitives Wmk Multi Script CA, f.u. issues hinged on 
1 Senator album page.  SG218-225, SG225c, SG226-226a, SG227, SG229-230, 
SG231-231a, SG232, SG234b, SG235a, SG236a and SG238-240a. (24) Cat. £95 

US3 £35.20

20199 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

219w 1921-33 Script 2c green wmk inverted mint, browned gum Cat. £55  £16.00

20201 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

230w 1921-33 Script 10c bright blue wmk inverted mint, browned gum Cat. £55  £16.00

20203 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

245h 1922 KGV: Malaya-Borneo Exhibition 25c dull purple & mauve with EXH.BITION 
variety. FU Cat. £385 

US2 
PH 

£220.00

20206 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

41/59 1922 Exhibition set (faults on top 50c), 1922-40 set to 35c (ex. 8c), h/r, m.m. Cat. 
£210 

US £35.20
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20207 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

212d 1923 $5 green & red/green. Die II f.u. Cat. £100 US6 £19.20

20208 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

212d 1923 KGV: $5 green & red/green. Die II G/FU Cat. £100 US2 £25.60

20209 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

231 1926 KGV: 10c purple/pale yellow (Die I). FU Cat. £20 US2 £7.20

20210 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

240a 1926 KGV: $5 green & red/green. Die II. G/FU Cat. £45 US2 £11.20

20211 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

240a 1926 KGV: $5 green & red/green. Die II. FU Cat. £45 US2 £16.80

20212 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

275-98 1937 Coronation, 1937-41 set to $5, incl. all Dies, fine used. (24) Cat. £68  £30.40

20213 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

280 1937 KGVI: 4c orange Die I. LMM Cat. £35 US2 £8.80

20214 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

286 1937 KGVI: 25c dull purple & scarlet LMM Cat. £48 US2 £12.00

20215 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

286 1937 KGVI: 25c dull purple and scarlet, Die I, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £48 US £28.00

20216 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

278-290 
part

1937-38 KGVI: part set of 9v, Die I, wmk Mult Script CA, UM, some toned. 1c, 2c, 
6c, 10c, 12c, 30c, 40c, 50c & $1. Cat. £150 

US £53.60

20217 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1937-41 KGVI Definitive vals 1c to $5 (Die I) and SG294 - 2c Orange, SG295 - 3c 
Green and SG298 - 15c Ultramarine (All Die II), mint small h/r.   Very fresh bright 
colours.  (18) Cat. £375 

US £173.60

20218 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1937-41 KGVI Definitives (Die I) vals - SG281 - 5c Brown, SG284 - 10c Dull Purple, 
SG286 - 25c Dull Purple & Scarlet, SG287 - 30c Dull Purple & Orange, SG288 - 40c 
Scarlet & Dull Purple and SG289 - 50c Black/Emerald, mint small h/r.   Frtesh 
bright colours. (6) Cat. £144 

 £54.40

20219 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

278/298 1937-41 KGVI complete definitive set, fine mint (18) Cat. £375  £112.00

20220 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

278/98 1937-41 KGVI: Definitives. Complete all Dies. FU Cat. £65 US2 £25.60

20222 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

278-97 1937-41 GVI odd values with Die I 1c, 2c green, 6c scarlet, 8c, 10c 30c, 40c & 
50c. Die II 2c orange, 3c green & 5c. Fine looking m.m. with h/r some heavy. 
(11). Cat. £200 

US £49.60

20223 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

283 1937-41 KGVI Definitive val 8c Grey, mint small h/r.  Very fresh bright colours. 
Cat. £40 

US3 £14.40

20224 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

283 1937-41 KGVI Definitive val 8c Grey, mint small h/r.  Very fresh bright colours. 
Cat. £40 

US3 £14.40

20225 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

286 1937-41 KGVI Definitive val 25c Dull Purple & Scarlet, mint med h/r.  Very fresh 
bright colours. Cat. £48 

US3 £16.80

20226 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS 293

1938 KGVI: 2c green, Die II, wmk Mult Script CA, UM. Small red mark just below 
top perfs showing on face. Cat. £60 

US £8.80

20227 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

283 1938 KGVI: 8c grey, Die I, wmk Mult Script CA, UM, lower marginal Plate 1. Cat. 
£40 

US £22.40

20228 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

291 1938 KGVI: $2 green & scarlet FU Cat. £17 US2 £6.40

20230 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

296 1938 GVI 4c orange Die II fine fresh lookinh m.m. Cat. £90 US £32.00

20231 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

296 1938 KGVI: 4c orange, Die II, wmk Mult Script CA, very lightly MM with faintest 
of hinge trace. Cat. £90 

 PH £43.20

20232 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

80 1938 KGVI: 4c orange, Die I, wmk Mult Script CA, UM, lightly toned. Cat. £35 US £12.80

20233 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

297 1939 KGVI: 5c brown, Die II, wmk Mult Script CA, upper marginal Plate 1, UM. 
Heavy gum toning. Cat. £48 

US £14.40

20235 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

1941 Unissued 8c red right marginal block of six fine u.m. Cat. £150 US £56.80
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20236 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

294,295,
298

1941 KGVI: 2c orange, 3c & 15c, Die II, wmk Mult Script CA, UM (3c upper 
marginal Plate 1). Cat. £29 

US £16.00

20237 MALAYA - STRAITS 
SETTLEMENTS

67-84 1949 Sultan Ismail - short set of 17v to 50c, mint, h/r. 40c with missing NW 
corner. Cat. £54 

US4 £9.60

20241 MALAYA - SUNGEI 
UJONG

1883-95 Mint and used collection(11) including 1891-5 Tiger issues mint, mainly 
fine

US2 £31.20

20242 MALAYA - SUNGEI 
UJONG

38 1885-90 CA 2c rose fine mint Cat. £60 US £21.60

20243 MALAYA - SUNGEI 
UJONG

43d/55 1885-90 2c bright rose, with Type 28 ovpt., 1891-95 Tiger set, 1894 surcharge 
pair and 1895 3c, h/r, m.m. (7) Cat. £129 

US £34.40

20245 MALAYA - SUNGEI 
UJONG

55 1895 3c dull purple & carmine. MM Cat. £35 US2 £10.40

20246 MALAYA - SUNGEI 
UJONG

55 1895 3c dull purple & carmine. LMM Cat. £35 US2 £11.20

20248 MALAYA - TRENGGANU Balance collection on stock pages mint & used in mixed condition incls: 1910 low 
values to 5c mint. 1921 $1 SG23 m.m. 1941 surch pair m.m. SW pair l.m.m. UPU 
set l.m.m. & f.u. 1949 defins 1c-20c green, 35c-$1 m.m. 1953 Coronation illust 
FDC. Cat £125++ (68 + 1 cover)

US3 £27.20

20249 MALAYA - TRENGGANU 29 1883 3c reddish brown LMM Cat. £65 US2 £12.00

20250 MALAYA - TRENGGANU 1/55 1910-19 set to $1, incl. 10c shade, 1917-18 Red Cross, small second 'S' on 3c, 
slight double 'kiss' ovpt. on 4c, 1921 Mult Crown $3 (short corner perf), Mult 
Script values (14) to 50c (short corner perf), h/r, m.m. (42) Cat. £350 

US £56.80

20251 MALAYA - TRENGGANU 1910-55 Mint and used collection on leaves(80) including 1921-41 MCA $1,$3 
mint, 1922 MBE set to $1 mint, 1948 RSW set mint, 1949-55 set mint, the 30c is 
used, mainly fine

US2 £86.40

20252 MALAYA - TRENGGANU 1910-90 Mint and used collection on leaves(242) including 1922 MBE values to 
$1 mint, 1949 set to $5 mint, mainly fine

US2 £68.80

20254 MALAYA - TRENGGANU 1917-70 Collection of f.u. with small h/r.   SG26-27, SG30-37, SG32a, SG39, 
SG42, SG63-66, SG88, SG100-106 and SG107-108.  (27) Cat. £73 

US3 £27.20

20255 MALAYA - TRENGGANU 1917-79 Collection of u.m. and mint small h/r issues mounted in Black Hawid 
Strip on 3 album pages and 1 stock card.   SG19-22, SG63-66, SG88, SG100-106, 
SG109-116 and SG118-124.  (38) Cat. £42 

US3 £16.00

20256 MALAYA - TRENGGANU 24 1921 MCA $3 green  and red/emerald fine used tied to small piece Cat. £300 US4 PH £91.20

20259 MALAYA - TRENGGANU 53 1922 Malaya-Borneo Exhibition, Singapore. 25c green and dull purple, fine used, 
h/r. Slightly faded central vignette. Cat. £50 

US £10.40

20261 MALAYA - TRENGGANU D1/4 1937 Postage Dues LMM Cat. £170 US2 £44.00

20262 MALAYA - TRENGGANU D1/D4 1937 KGVI Postage Due set, fine mint (4) Cat. £170  PH £48.00

20263 MALAYA - TRENGGANU D1-4 1937 Postage Due set(4) very fine used Cat. £550 US2 PH £188.00

20264 MALAYA - TRENGGANU D1-4 1937 Postage Due-Set(4) mint, the 1c has a tone spot on gum Cat. £170 US2 £34.40

20265 MALAYA - TRENGGANU D1-D3 1937 Postage Dues - lower 3v, 1c, 4c & 8c, wmk Mult Script CA (sideways), UM, 
light gum toning. Cat. £73 

US £26.40

20266 MALAYA - TRENGGANU D1-D4 1937 Postage Due set of 4 vals 1c to 10c, mint small h/r.  (SGD4 - 10c Has overall 
toning on back).  (4) Cat. £170 

US £78.40

20268 MALAYA - TRENGGANU D4 1937 Postage Due - 10c brown, wmk Mult Script CA (sideways), UM. Cat. £120  PH £76.80

20269 MALAYA - TRENGGANU 29 1938 Sultan Suleiman issue - 3c Reddish Brown, mint small h/r.  Very fresh bright 
colour. Cat. £48 

US £21.60

20270 MALAYA - TRENGGANU 29 1938 Sultan Suleiman - 3c reddish-brown, wmk Mult Script CA, lower marginal 
Plate 1, UM. Cat. £48 

US £28.00

20271 MALAYA - TRENGGANU 29&34 1938 3c brown & 8c grey fine looking m.m. with some h/r Cat. £98 US £35.20

20272 MALAYA - TRENGGANU 34 1938 Sultan Suleiman issue - 8c Grey, mint small h/r.  Very fresh bright colour. 
Cat. £50 

US £22.40

20273 MALAYA - TRENGGANU 44 1938 Sultan Suleiman issue - 5s Green & Red/Yellow, mint small h/r.  Very fresh 
bright colour.  (o/c NW and small thin towards the top right)  Very fresh bright 
colours. Cat. £650 

US PH £210.40
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20274 MALAYA - TRENGGANU 44s 1938 $5 green & red on yellow wmk Script perf Specimen very fine & fresh 
looking m.m. with some h/r.

US3 
PH 

£191.20

20275 MALAYA - TRENGGANU 1938-41 KGVI Era mint group from a Crown album, 3c brown (SG 29), 8c grey 
(SG 34) & 1941 surcharged set 9SG 59/60), fine mint (4) Cat. £118 

 £33.60

20277 MALAYA - TRENGGANU 59-60 1941 Sultan Suleiman - 2c on 5c & 8c on 10c surcharged values, wmk Mult Script 
CA, UM. 2c gum toned, lower marginal Plate 1. Cat. £20 

US £8.80

20278 MALAYA - TRENGGANU 61 1948 KGVI RSW 10c Violet bttom left hand corner marginal block of 10, super 
u.m.  (Light overall gum toning). Cat. £25 

US3 £8.00

20280 MALAYA - TRENGGANU 61/99 1948 RSW, 1949 UPU, 1953 Coronation and 1957-63 set to $5, fresh, v.f.u. (19) 
Cat. £109 

 £48.00

20282 MALAYA - TRENGGANU 61-62 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Carmine, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. (2) Cat. £30 

US £13.60

20283 MALAYA - TRENGGANU 83 85-6 1949 40c red & purple, $1 blue & purple & $2 green & scarlet each l.m.m. (3). 
Cat. £73 

US4 £17.60

20284 MALAYA - TRENGGANU 86 1949 Sultan Ismael - $2 green and scarlet, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £48 US £28.00

20285 MALAYA - TRENGGANU 87 1949 Sultan Ismael - $5 green and brown, wmk Mult Script CA, UM. Centred W. 
Cat. £80 

 PH £48.00

20286 MALAYA - TRENGGANU 67/87 1949-52 Definitives ex SG 81 (30c). LMM Cat. £180 US2 £44.00

20287 MALAYA - TRENGGANU 67/87 1949-52 KGVI Era Sultan set (set less the 1955 30c - SG 81), fine mint (20) Cat. 
£180 

 £49.60

20288 MALAYA - TRENGGANU 67-85 1949-52 Sultan Ismael - short set of 18 to $1 (ex 30c), wmk Mult Script CA, UM. 
Cat. £55 

US £31.20

20289 MALAYA - TRENGGANU 67-87 1949-52 Set to $5 ex 30c(20) fine used Cat. £200 US2 £68.80

20291 MALAYA - TRENGGANU 67-87 1949-55 Sultan Ismail set of 21 vals 1c to $5, mint small h/r.  Lovely fresh bright 
colours.  (21) Cat. £180 

US4 £58.40

20292 MALAYA - TRENGGANU 67-87 1949-55 Sultan Ismail vals 1c to $5 (Missing SG81 - 30c), mint small h/r.  Fresh 
bright colours.  (20) Cat. £177 

US £80.80

20293 MALAYA - TRENGGANU 67-87 1949-55 set to $5, incl. various shades to $1 incl. 8c, v.f.u. (32) Cat. £260  PH £120.00

20294 MALAYA - TRENGGANU 89-99 1949-55 Sultan Ismail pictorial set of 12 vals 1c to $5 plus SG90a - 2c Red-
Orange, SG96a - 50c P12½x13, SG96ab - 50c Black & Ultramarine and SG99a - $5 
P13x12½, mint small h/r mounted in Black Hawid strip on 1 album page.  (16) 
Cat. £172 

US3 £65.60

20295 MALAYA - TRENGGANU 1953-62 Issues complete both mint and used(32) on a New Age leaf, fine Cat. 
£146 

US £28.80

20296 MALAYA - TRENGGANU 89/99 1957-61 Definitives LMM Cat. £85 US2 £20.00

20297 MALAYA - TRENGGANU 89-99 1957-63 Sultan Ismail pictorial set of 12 vals 1c to $5 plus SG96a - 50c Perf 
12½x13, mint small h/r. (13) Cat. £85 

US3 £32.00

20298 MALAYA - TRENGGANU 89-99 1957-63 Pictorial set to $5(12) fine m.m., the $5 is perf 12½ Cat. £85 US3 £16.80

20299 MALAYSIA 70 1970 Butterflies - $5 on strip of 5 and strip of 4 on piece, fine to very fine used. 
Cat. £33 

 £9.60

20301 MALAYSIA - NATIONAL 
ISSUES

D4 1966 Postage Due 8c blue-green. FU Cat. £35 US2 £12.00

20302 MALAYSIA - NATIONAL 
ISSUES

1971-89 An all different, chiefly NHM collection of sets & miniature sheets inc se-
tenant issues, presented in mounts on pages with a strong level of completion. 
(350+ stamps & 4m/s. Cat. £475 

US £177.60

20304 MALDIVE ISLANDS 2/20A 1905 3c and 5c, 1909 set to 10c, 1933 basic set to 1r, h/r, m.m. (15) Cat. £158 US2 £41.60

20305 MALDIVE ISLANDS 5 1906 15c blue. A PLATE (1) single from the bottom margin. Light diagonal crease. 
MM Cat. £165 

US2 £25.60

20306 MALDIVE ISLANDS 1906-2004 Balance collection of (mainly) mint and used, a few sets, but in the 
main odd values from sets, some of which are the top value(s). From earliest 
issue in 1906 (2c) to Star Fish in 2004. Some duplication, esp on the early issues, 
various shades. Generally in good condition, on Prinz stockpages. Total of c350 
stamps, 6 sheetlets, 8 MS & 1 cover. Cat. £625 

US2 £109.60
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20307 MALDIVE ISLANDS 1906-80 Mint and used collection in a loose leaf album(approx 600) including 
1906 ovpts on Ceylon set used, the 3c is mint, 1933 Minaret set mint, 1950 set 
mint, 1960 set mint, later mint sets, mainly fine HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £207.20

20308 MALDIVE ISLANDS 13B 1933 5c claret with Wmk sideways. UMM Cat. £42 US2 £25.60

20309 MALDIVE ISLANDS 14A 1933 5c mauve, wmk upright, UM. Cat. £55 US2 £20.80

20310 MALDIVE ISLANDS 14A 1933 5c mauve with Wmk upright. LMM Cat. £55 US2 £20.80

20311 MALDIVE ISLANDS 17B-19B 1933 50c SG 19B fine used block of 4 (cat £120) . Also SG 17B, 18B cancelled  but 
cto with gum. Total cat value £166. Cat. £166 

US7 £17.60

20313 MALDIVE ISLANDS 21-29 1950 Full set  of 9v to 1r, very LMM, faint hinge trace. Cat. £60 US2 £20.80

20314 MALDIVE ISLANDS 21/29 1950-52 Pictorial definitive set, fine mint (9) Cat. £60  £16.80

20315 MALDIVE ISLANDS 21-29 1950-52 Palm Tree and Dhow set of 9 vals 2l to 1r, mint small h/r.   Very fresh 
bright colours. (9) Cat. £60 

US £28.00

20317 MALDIVE ISLANDS 1952-62 Mint and used collection on New Age leaves(112) including 1960 defin 
set mint and used, fine

US £21.60

20318 MALDIVE ISLANDS 32/40 1956 Definitives to 1R in IMPRINT blocks of 6 five in each block being UMM. 
UMM Cat. £90 

US2 £37.60

20320 MALDIVE ISLANDS 51-60 1960 Short definitive set of 10v, 2l to 5r (missing top value), UM. Cat. £22  £11.20

20321 MALDIVE ISLANDS 53,60,61 1960 5l, 5r & 10r, 3v with higher cat values, UM. Cat. £38 US2 £12.00

20322 MALDIVE ISLANDS 110-117 1963 Tropical Fish - full set of 8v, 2l to 5r, UM. Cat. £16  £8.00

20323 MALDIVE ISLANDS 187,188 1966 5r & 10r, two top values from set, UM. Cat. £49 US2 £14.40

20325 MALI 1960-89 Small selection of (mainly) used stamps, total of 37v on 2 Prinz 
stockcards. No complete sets.

US2 £8.80

20329 MALTA 123-137 KGV - short set of 15v to 5s (missing 10s & both £1), mint with hinge trace to 
large part o.g. Cat. £120 

US4 £25.60

20331 MALTA Z47 1857 QV: 4d rose, fine used, upright 'A25' cancellation. Cat. £55 US2 £17.60

20332 MALTA Z47 1857 QV: 4d rose, fine used, inverted 'A25' cancellation. Cat. £55 US2 £17.60

20333 MALTA Z47 1857 4d rose in a horizontal pair. f.u. Cat. £110 US6 £16.80

20335 MALTA Z34, Z43 1858-73 QV: 2d blue PLATE (9) & 3d rose PLATE (5) tied to a small piece. G/FU 
Cat. £66 

US2 £14.40

20336 MALTA Z48 & 
Z49

1859-84 Stamps of GB cancelled 'A25' - SGZ48 - 4d Red and SGZ49 - 4d Vermilion 
both on piece, f.u.  (2) Cat. £57 

US3 £20.80

20338 MALTA 3a 1860-63 ½d pale buff very fine used Cat. £400 US2 PH £150.40

20339 MALTA 3-17 1860-81 QV half penny buff group ideal for the specialist,SG3 no wmk no gum, 
then a further 11 wmk Crown CC all taken as SG4 with shades evident, mint in 
mixed condition. (12) Cat. £2200 

US4 £129.60

20340 MALTA 10 1863 1d yellow buff QV issue wmk 'Crown CC', perf 14, a fine unused copy 
without gum. Cat. £95 

US £14.40

20341 MALTA 3a 1863 QV - ½d pale buff on thin white paper. Mint (no gum). Light vertical crease, 
centred SE, frame at base cut by perfs. Minor ageing affects appearance. Space-
filler. Cat. £850 

US4 £40.00

20342 MALTA 4 1863 QV - ½d buff, wmk Crown CC, perf 14. Mint (no gum). Centred NE where 
both frames cut by perfs. Cat. £130 

US4 £12.00

20343 MALTA 1863-1928 Mainly used collection on Imperial leaves(116) including ½d 
yellows(7), 1886 5s rose, 1903-04 MCA set to 1s, GV values to 5s,10s, mixed 
condition

US £177.60

20344 MALTA 1863-2001 Mint and used collection in a loose leaf album(few 100s) including 
1863-82 ½d yellows mint(4), 1886 5s rose mint, 1903-04 CA set to 1s mint, 1904-
14 MCA values to 5s mint, 1921-22 Script set to 2s mint, 1922-26 set to 10s 
mint, 1926 Postage ovpt set mint, 1935 SJ set mint, 1948 Self Govt set mint, 
1948 RSW set mint, 1956 set to £1 ex 5s mint, mixed condition HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £284.80
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20345 MALTA 1863-2006 Mainly used collection in two Davo hingeless albums(100s) including 
1885-6 set to 5s, 1899 set to 10s, 1903-11 sets to 5s, 1922-26 set to 10s, 1935-
2006 issues complete, some of the very modern issues are mint, Postage Dues 
look to be complete, mainly fine HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

 £480.00

20346 MALTA 1863-81 Crown CC ½d orange-buff, two shades, unused no gum.  £32.00

20348 MALTA 12 1863-81 CC perf 14 ½d bright orange yellow mint, gum faults Cat. £300 US4 £30.40

20349 MALTA 12 1863-81 CC perf 14 ½d bright orange yellow mint, gum faults Cat. £300 US4 £30.40

20350 MALTA 12 1863-81 CC perf 14 ½d bright orange yellow mint, slight gum disturbance Cat. 
£300 

US4 
PH 

£45.60

20351 MALTA 12 1863-81 CC perf 14 ½d bright orange yellow fresh mint, slight perf faults at foot 
Cat. £300 

US4 
PH 

£30.40

20352 MALTA 12 1863-81 CC perf 14 ½d bright orange yellow mint, gum faults Cat. £300 US4 £30.40

20353 MALTA 13 1863-81 CC perf 14 ½d yellow mint, slight gum faults Cat. £160 US4 £20.00

20355 MALTA 4 1863-81 CC perf 14 ½d buff mint, light corner crease Cat. £130 US4 £20.00

20358 MALTA 14 1868 QV - ½d buff-brown, wmk Crown CC, rough perf 12½. Mint, large part o.g., 
h/r. Centred SE, frame at base clipped by perfs, hinge visible through perfs at left 
(top). Cat. £180 

US4 
PH 

£29.60

20359 MALTA 14 1868 QV: ½d buff-brown, wmk Crown CC, perf 12½ rough. Mint with hinge trace 
but heavy gum toning. Cat. £180 

US £24.80

20360 MALTA 15 1868 QV: ½d yellow-orange, wmk Crown CC, perf 12½ clean-cut Mint, no gum, 
h/r. Paper undulation around hinged area. Cat. £450 

US PH £42.40

20362 MALTA 15 1871 QV - ½d yellow-orange, wmk Crown CC, clean-cut perf 12½. Mint, large 
part o.g., h/r. Centred SE where both frames clipped by perfs. Some short, 
missing perfs. Space-filler. Cat. £450 

US4 £20.80

20363 MALTA 15 1871 QV: ½d yellow orange perf 12.5. No gum. MINT Cat. £450 US2 £40.80

20364 MALTA Z61 1872-73 QV: 6d buff PLATE 12. FU Cat. £195 US2 PH £109.60

20367 MALTA 10 1875 QV - ½d yellow-buff, wmk Crown CC, perf 14. Mint (no gum). Centred SE 
where both frames clut by perfs, rounded perfs at both lower corners. Space-
filler. Cat. £95 

US4 £4.80

20369 MALTA 10 1875 QV - ½d yellow-buff, wmk Crown CC, perf 14. Mint with faint hinge trace. 
Centred S where frame clipped by perfs. A few short perfs. Cat. £95 

US4 £20.80

20370 MALTA 10 1875 QV - ½d yellow-buff, wmk Crown CC, perf 14. Mint (no gum) h/r. Centred 
NE where both frames cut by perfs. Cat. £95 

US4 £8.80

20372 MALTA 10/213 1875-1935 A very clean used collection on New Imperial leaves. From ½d yellow-
buff & CA wmk orange yellow. QV 1885 to 1/- with extra shades of 1d & 2½d, 
1899-1901 incl. 4½d, 5d & 2/6, KEVII sets to 1/-(both), KGV with 1914-21 to 1/-(4 
shades), 1922-26 to 2/6, 1926- Cat. £1000 

US £320.00

20374 MALTA 11 1877 QV - ½d pale buff, wmk Crown CC, perf 14. Mint (no gum). h/r. Lightly 
toned. Cat. £200 

US4 £19.20

20375 MALTA 11 1877 QV - ½d pale buff, wmk Crown CC, perf 14. Mint (no gum). Centred NE 
where both frames cut by perfs. SW corner perf almost detached. Cat. £200 

US4 £19.20

20376 MALTA 11 1877 QV: ½d pale buff, wmk Crown CC, perf 14. Mint, no gum. Cat. £200 US2 £19.20

20379 MALTA 1878 QV - Postal Stationery - top of foreign post card (12cm x 3 cm) with cross-
written correspondence. Pre-printed ¼d in red-brown, cancelled with 'A25' and 
single ring 'C / MALTA / AP 29 / 78' with 2 h/rs. Minor ageing barely affects 
appearance.

US4 £7.20

20381 MALTA 1880-1975 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1880 to 1975. 
Mixed, (mainly) mint and used, note QV with values to 1d, KGV ranges to 6d, 
KGVI ranges to 5s, Coronation, Victory & UPU. QEII fairly complete to 1975 
Inauguration of Republic. Mixed condition, generally above average including 
fine. Estimated catalogue value £185. 509 stamps, useful to develop, fill gaps / 
runs.

 £52.00

20382 MALTA 18 1882 QV - ½d orange-yellow, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM with hinge 
trace. Centred N where frame clipped by perfs, couple of short perfs. Cat. £40 

US4 £7.20

20383 MALTA 18 1882 QV: ½d orange-yellow, wmk Crown CA. Fine used. Cat. £40 US2 £12.80
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20384 MALTA 18 1882 QV: ½d yellow orange MM Cat. £40 US2 £12.80

20385 MALTA 18 1882 QV: ½d yellow orange FU Cat. £40 US2 £12.80

20386 MALTA 18 1882 QV: ½d yellow orange LMM Cat. £40 US2 £14.40

20388 MALTA 18 1882-84 QV Wmk Crown CA P14 - ½d Orange-Yellow, f.u. (Small pencil 
annotation on back) Cat. £40 

US3 £15.20

20389 MALTA 18 1882-84 QV Wmk Crown CA P14 - ½d Orange-Yellow, f.u. (Small pencil 
annotation on back) Cat. £40 

US3 £13.60

20390 MALTA 21 1885 QV: 1d rose. FU Cat. £30 US2 £9.60

20391 MALTA 21 1885 QV: 1d rose, wmk Crown CA, perf 14. Mint, fine appearance, hinged, large 
part o.g. Cat. £95 

 £30.40

20392 MALTA 24 1885 QV: 2½d dull blue, wmk Crown CA, lightly MM, h/r. Discoloured perf tips at 
top, centred NW. Cat. £65 

US2 £12.80

20393 MALTA 25 1885 QV: 2½d bright blue, wmk Crown CA, lightly MM, h/r. Centred N. Cat. £50 US2 £15.20

20394 MALTA 26 1885 QV: 2½d ultramarine. MM Cat. £50 US2 £15.20

20395 MALTA 26 1885 QV: 2½d ultramarine, wmk Crown CA, perf 14. Very lightly MM with small 
hinge trace. Cat. £50 

 £25.60

20396 MALTA 28 1885 QV: 1s violet, wmk Crown CA, lightly MM, h/r. Gum toning on some perfs 
at top. Cat. £55 

US2 £8.80

20398 MALTA 21/213 1885-1935 A mainly very fine used range(a few mint) on printed leaves, with QV 
& KEVII vals to 1/-, KGV vals to 5/-(1922), laater to Silver Jubilee set etc. A really 
clean & fine range & base for expansion.(110) Cat. £750 

US4 £151.20

20399 MALTA 1885-1948 Old time mint and used collection on leaves(146) including 1935 
Silver Jubilee set mint and used, 1938 set to 10s mint, mainly fine

US £53.60

20401 MALTA 1885-1998 A mainly used collection on Hagner pages & later on album leaves, 
from a few QV, KEVII  & KGV low values then KGVI with vals to 2/-, QEII period 
includes 1965-70 set to £1 mint, plus mainly used defins & commems to 1998. 
Needs a bit of reorganising but mainly very fine condition (few 100's)

US3 £65.60

20402 MALTA 1885-2000 Balance collection in mounts on leaves spanning the period 1885 
to 2000. Mixed, (mainly) mint and used, mostly identified. Note QV with values 
to 1s, KEVII values to 1s, KGV ranges to 10s, KGVI ranges to 10s, QEII ranges to 
£1, odd values / sets to 2000. Mixed condition, generally above average 
including fine. A little duplication. STC £1150. Approx 400 stamps, useful to 
develop, fill gaps / runs. Includes odd damaged / toned but not included in 
estimate.

US £184.80

20403 MALTA 1885-90 QV Definitive vals SG20 - ½d, SG21 - 1d Rose, SG22 - 1d Carmine, SG23 - 
2d Grey, SG25 - 2½d Bright Blue, SG26 - 2½d Ultramarine and SG28 - 1s Violet, 
f.u. with small h/r.  (7) Cat. £44 

US3 £16.00

20404 MALTA 20,22,23,
27

1885-90 QV: part mint set of 4v, ½d, 1d carmine, 2d & 4d, wmk Crown CA, perf 
14. 1d & 2d VLMM, 4d with h/r and ½d has thin and not included in estimate. 
Cat. £46 

 £20.00

20405 MALTA 20-23 1885-90 QV: low values, ½d green, 1d rose, 1d carmine, 2d grey & 4d brown, 
wmk Crown CA. Lightly MM, h/r, 4d UM. Cat. £140 

US2 £40.80

20406 MALTA 20-29 1885-90 QV - full set of 6v to 1s, plus all additional shades, wmk Crown CA, perf 
14. Good to fine used, some h/r. Cat. £73 

US4 £16.00

20407 MALTA 20-29 1885-90 QV - full set of 6v to 1s, plus all additional shades, wmk Crown CA, perf 
14. Lightly MM, large part o.g., h/r or trace, 1s violet UM. Superb, fresh colours 
throughout. Cat. £400 

US4 £94.40

20408 MALTA 20-29 1885-90 QV wmk Crown CA set with h/r, 1d rose crease, 3x 2½d shades. (9). Cat. 
£230 

US4 £46.40

20409 MALTA 20-9 1885-90 set to 1s pale violet, incl. 1d and one 2½d shade, light toning on 4d and 
1s, m.m. (8) Cat. £275 

US PH £56.80

20411 MALTA 30 1886 QV - 5s rose, wmk Crown CC, perf 14. Lightly MM, remains of large hinge 
and some archival paper adherence. Light gum toning, evident along perfs on 
surface. Cat. £120 

US4 £12.00

20412 MALTA 30 1886 QV: 5s rose, wmk Crown CC, good used, h/r. 2 heavy part A25 
cancellations. Cat. £95 

US2 £19.20
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20413 MALTA 30 1886 QV: 5/- rose. MM Cat. £130 US2 £37.60

20414 MALTA 30 1886 QV: 5/- rose FU Cat. £95 US2 £34.40

20415 MALTA 30 1886 5s rose, single toned perf, h/r, m.m. Cat. £130 US £28.80

20416 MALTA 30 1886 QV: 5s rose, wmk Crown CC. Mint, large part o.g. Cat. £130 US PH £35.20

20417 MALTA 30 1886 QV: 5s rose, wmk Crown CC, perf 14. Lightly MM with small h/r and trace. 
Centred to right. Cat. £130 

 PH £62.40

20418 MALTA 30 1886 QV 5/- rose perfectly centred very fine l.m.m. Cat. £120 US2 PH £47.20

20419 MALTA 30 1886 CC 5s rose good used, stained on reverse Cat. £95 US2 £20.80

20421 MALTA 30 1886 CC 5s rose fine used, A25 pmk Cat. £95 US4 £24.00

20422 MALTA 30 1886 CC 5s rose very fine used, Parcels c.d.s. Cat. £95 US4 PH £28.00

20423 MALTA 30 1886 CC 5s rose fine used, bars cancel Cat. £95 US4 £24.00

20424 MALTA 30,35 1886-99 5/- rose & 10/- blue-black, g/f.u. Cat. £180 US2 £37.60

20425 MALTA 29 1890 QV: 1s pale violet, wmk Crown CA, fine used, h/r. Cat. £25 US2 £8.00

20426 MALTA 29 1890 QV: 1/- pale violet MM Cat. £75 US2 £20.00

20427 MALTA 29 1890 QV: 1/- pale violet FU Cat. £25 US2 £8.80

20428 MALTA 29 1890 QV: 1s pale violet, wmk Crown CA, perf 14. Mint with small h/r and trace, 
large part o.g. Cat. £75 

 £24.00

20429 MALTA 1895-2021 Luxurious First Day Cover Album with sewn in pockets housing 
approx 110 covers (mostly FDC) from 1895 to 2021 plus 7 presentation packs. 
Album dimensions 28cm x 27cm x 7.5cm with badge of Malta in vivid colours on 
front, in really excellent condition. Covers with est. cv (for used stamps) £275, 
presentation packs est. cv (for mint stamps) £50, plus album. HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £120.00

20431 MALTA 33 1899 QV: 5d vermillion, wmk Crown CA, perf 14. Mint, large h/r, part o.g. Cat. 
£48 

 £12.00

20433 MALTA 34 1899 QV: 2s.6d olive-grey, wmk Crown CC, perf 14. Mint, trace of large hinge. 
Cat. £50 

 £25.60

20434 MALTA 34 1899 CC 2/6d olive grey mint, light gum creasing Cat. £50 US4 £11.20

20435 MALTA 35 1899 QV: 10s blue-black, wmk Crown CC, fine used. Cat. £85 US2 £26.40

20436 MALTA 35 1899 CC Shipwreck 10s blue black v.f.u. Cat. £85 US £34.40

20437 MALTA 35 1899 QV: 10s blue-black, wmk Crown CC, perf 14. Mint, trace of large hinge, 
large part o.g. Light proofers stamp on reverse. Cat. £110 

 £35.20

20438 MALTA 35 1899 Shipwreck CC 10s blue black fine used, off centre Cat. £80 US4 £20.00

20440 MALTA 35 1899 Shipwreck CC 10s blue black fine used Cat. £80 US4 £23.20

20441 MALTA 31-5 1899-190 set to 10s (centred to NW, extremely fresh), gum disturbance on 5d, 
m.m. (5) Cat. £200 

US PH £49.60

20442 MALTA 1899-1901 Pictorial vals - SG31 - ¼d Brown, SG31a - ¼d Red-Brown and SG33 - 
5d Vermilion, f.u. with small h/r.  (Both ¼d vals have small pencil annotation on 
back).  (3) Cat. £22 

US3 £7.20

20443 MALTA 31/35 1899-1901 QV: Definitives. MM Cat. £200 US2 PH £65.60

20444 MALTA 31-35 1899-1901 QV: Pictorial Issue of 5v to 10s plus ¼d brown, wmk Crown CA / 
Crown CC. Mint, h/r (2s.6d hinge trace, 10s light gum staining on perfs at right). 
Cat. £209 

US2 £62.40

20446 MALTA 34-35 1899-1901 2/6 olive grey & 10/- blue-black, both mint, both centered slightly to 
left, o/w very fine. Cat. £150 

US3 
PH 

£32.80

20447 MALTA 35 1899-1901 CC Shipwreck 10s blue black very fine used Cat. £85 US £32.00

20448 MALTA 35 1899-1901 CC Shipwreck 10s blue black very fine used Cat. £85 US £32.00

20449 MALTA 35 1899-1901 CC Shipwreck 10s blue black fine used Cat. £80 US3 £26.40

20450 MALTA 32/164 1899-1926 A small group of fresh mint values from 1899 4½d, KEVII vals to 4d & 
1/=, KGV vals to 4½d. Very clean group.(16) Cat. £119 

US4 £20.00
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20451 MALTA 1899-1935 Mint accumulation on Hagner sheets(236) including 1899 Shipwreck 
10s, 1922 10s grey and brown, 1935 Silver Jubilee set, mainly fine

US4 £63.20

20452 MALTA 1899-1951 Balance collection, virtually all mint and in mounts on album pages. 
QV: ¼d (31), 1d surcharge (36); KGV 1d (99), 2d (100), War Tax (92/93), Self 
Government ½d (106), 3d (108), 1s (110), ¼d (114), 1d (116), 2½d (118), ¼d 
surcharge (122), Ovpt Postage and Revenue 1s (186 used), 1925 2½d surcharge 
(142), 6d Air Mail ovpt (173); KGVI Coronation, Victory and UPU sets, Visit of 
Princess Elizabeth & Centenary of the Scapular sets. Cat. £76 

 £20.00

20453 MALTA 36/36b 1902 KEVII: 1d on 2½d dull blue in a bottom left corner PLATE (1) block of 4 one 
of which has the ONE PNNEY variety. UMM Cat. £60 

US2 £31.20

20454 MALTA 36b 1902 1d on 2½d dull blue, 2 examples with 'Pnney' error, gum toning, m.m. Cat. 
£70 

US £12.80

20455 MALTA 36b 1902 KEVII 1d on 2½d dull blue with the ONE PNNEY variety. LMM Cat. £35 US2 £12.00

20457 MALTA 36b var 1902 QV: 1d surcharged on 2½d dull blue with variety 'ONE PNNEY' on centre 
stamp in strip of 3, UM. Cat. £39 

 £22.40

20458 MALTA 36b var 1902 QV: 1d surcharged on 2½d dull blue, wmk Crown CA, perf 14 with variety 
'ONE PNNEY' in horizontal pair with normal ovpt on left stamp. Lightly MM with 
small h/r. Cat. £37 

 £18.40

20460 MALTA 38-44 1902-04 KEVII: complete set of 7v to 1s, wmk Crown CA. MM, some large h/r, 
part o.g. Fine, fresh colours. Cat. £140 

US2 £26.40

20461 MALTA 1902-22 Smallcollection of f.u. with small h/r issues - SG36-37 - QV Definitive 
surcharged vals 1d on 2½d Dull Blue and 1d on 2½d Bright Blue, SG92-93 - KGV 
½d and KEVII 3d ovpt 'War Tax', SG100 - 2d Grey, SG106 - ½d Green ovpt 'Self-
Government', SG114 - ¼d and SG116-118 - 1d to 2½d ovpt 'Self Government' 
and SG122 - KGV Definative surcharged  ¼d on 2d Grey.   (11) Cat. £33 

US3 £12.00

20462 MALTA 39 1903 KEVII: 1d blackish brown and red, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM with 
hinge trace. Centred E where frame clipped by perfs. Cat. £16 

 £8.00

20463 MALTA 40 1903 KEVII: 2d purple and grey, wmk Crown CA. Mint, some paper adhesion on 
reverse. Cat. £32 

US2 £8.00

20464 MALTA 41 1903 KEVII: 2½d maroon and blue, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM with 
small h/r and trace. Cat. £32 

 £12.80

20465 MALTA 44 1903 KEVII: 1s grey and violet, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM with small 
h/r and trace. Cat. £38 

 £19.20

20466 MALTA 38/44 1903-04 KEVII: Definitives. LMM Cat. £140 US2 £48.80

20467 MALTA 38-44 1903-04 KEVII Definitives vals ½d to 1s (Missing SG43 - 4d), f.u. with small h/r.  
(6) Cat. £23 

US3 £9.60

20469 MALTA 38-44 1903-04 KEVII: set of 7v, ½d to 1s, wmk Crown CA, perf 14. Mint with small h/r. 
Fine, fresh colours. Cat. £140 

 £56.00

20470 MALTA 1903-61 Balance collection neatly presented on album pages, mint & used in 
mixed condition, incls: E7 1903 to 1/- used. 1904 to both 1/- used. GV Self Gov. 
ovpt 2/- wmk Script mint SG120. 1926 ovpt Postage part set with 2/6d, 5/- & 
10/- m.m. SG154-56. SJ set m.m. GVI 1938 mixed m.m. & used to 10/- this m.m. 
1948 set m.m. Cat £520+ (159).

US £107.20

20471 MALTA 43 1904 KEVII: 4d blackish brown & brown LMM Cat. £28 US2 £9.60

20472 MALTA 52 1904 KEVII: 2½d maroon & blue. LMM Cat. £40 US2 £14.40

20473 MALTA 52 1904 KEVII: 2½d maroon & blue. VLMM Cat. £40 US2 £15.20

20475 MALTA 61 1904 KEVII: 1s grey and violet, wmk Mult Crown CA, perf 14. Mint, h/r and trace, 
large part o.g. Cat. £55 

 £22.40

20477 MALTA 45-62 
part

1904-12 KEVII - part set of 10v, wmk Mult Crown CA, perf 14. Lightly MM, h/r or 
trace. ¼d, 1d black and red, 2d purple and grey, 2½d (both), 4d (both), 4½d 
orange, 5d pale sage-green & 1s black/green. Cat. £135 

US4 £32.00

20478 MALTA 1904-14 KEVII and pictorial vals - SG45 - ¼d Dull Red-Brown, SG45b - ¼d Dark 
Brown, SG47 - ½d Green, SG47b - ½d Deep Green, SG48-53 - 1d to 2½d Bright 
Blue, SG57-59 - 4½d to 5d, SG61-62 - 1s Grey & Violet and 1s Black/Green, f.u. 
with small h/r.  (15) Cat. £46 

US3 £16.80

20479 MALTA 45/63 1904-14 KEVII: Definitives. LMM Cat. £325 US2 PH £122.40

20480 MALTA 45/63 1904-14 KEVII: Definitives MM Cat. £325 US2 PH £116.00
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20481 MALTA 45/63 1904-14 KEVII: Definitives. FU Cat. £140 US2 £48.80

20482 MALTA 45-55 1904-14 KEVII: 7v from set, wmk Mult Crown CA, perf  14, mint with h/r or trace. 
¼d dull red-brown, ½d green, 1d red, 2d grey, 4d black and brown (light crease), 
4d black and red, 4½d orange. Cat. £45 

 £16.00

20483 MALTA 45-62 1904-14 KEVII: 14v from set, wmk Mult Crown CA, perf  14, mint with h/r or 
trace (odd value UM). ¼d dull red-brown, ½d (both shades), 1d red, 2d (both), 
2½d bright blue, 4d black and brown, 4d black and red, 4½d orange, 5d 
vermillion (thin), 5d sage-green (both shades),  1s black. Damaged values 5d not 
included in estimate. Cat. £146 

 £43.20

20484 MALTA 45-63 1904-14 KEVII: complete set of 17v to 5s plus ½d deep-green, wmk Mult Crown 
CA. Mostly lightly MM with hinge trace, a few with h/r, 5s with tone spot on 
gum. Cat. £330 

US2 £94.40

20485 MALTA 45-63 1904-14 KEVII: complete set of 17v to 5s plus ¼d dark brown & ½d deep-green, 
wmk Mult Crown CA. Good to very fine used. 5s fiscally used. Cat. £153 

US2 £25.60

20486 MALTA 45-63 1904-14 set to 5s, ex. 1s grey & violet, h/r, fresh m.m. (16) Cat. £280 US PH £85.60

20487 MALTA 63 1904-14 MCA 5s green and red/yellow v.f.u. Cat. £100 US £34.40

20489 MALTA 1904-27 Small collection of mint issues - SG45 - ¼d Dull Red-Brown, SG80a - 6d 
Dull Purple & Magenta, SG92-93 - set of 2 KGV definitives ovpt 'War Tax' ½d and 
3d, SG122 - ¼d on 2d Grey, SG141-142 - Pictorials 2½d on 3d Cobalt and 2½d on 
3d Bright Ultramarine and SG161-165 - 2d to 6d Inscr 'Postage', mint small h/r.  
Very fresh bright colours. (12) Cat. £58 

US4 £16.80

20490 MALTA 48 1905 KEVII: 1d black & red. LMM Cat. £26 US2 £8.80

20491 MALTA 48 1905 KEVII: 1d black and red, wmk Mult Crown CA, perf 14. Lightly MM with 
small h/r. Cat. £26 

 £10.40

20492 MALTA 50 1905 KEVII: 2d purple and grey, wmk Mult Crown CA, perf 14. Lightly MM with 
small h/r. Cat. £18 

 £8.00

20493 MALTA 57 1905 KEVII: 4½d brown. MM Cat. £40 US2 £14.40

20494 MALTA 57 1905 KEVII: 4½d brown, wmk Mult Crown CA, perf 14. Mint, h/r and trace, large 
part o.g. Cat. £40 

 £12.80

20495 MALTA 57 1905 KEVII: 4½d brown, wmk Mult Crown CA, perf 14. Lightly MM with light 
hinge trace. Cat. £40 

 £20.00

20496 MALTA 59 1905 KEVII: 5d vermilion. MM Cat. £48 US2 £16.00

20497 MALTA 59 1905 KEVII: 5d vermilion. LMM Cat. £48 US2 £18.40

20498 MALTA 59 1905 KEVII: 5d vermilion. VLMM Cat. £48 US2 £19.20

20499 MALTA 59 1905 KEVII: 5d vermillion, wmk Mult Crown CA, perf 14. Lightly MM with small 
h/r and trace. Missing perf at right. Cat. £48 

 £8.00

20500 MALTA 63 1911 KEVII: 5s green and red / yellow, wmk Mult Crown CA, perf 14. Mint with 
small h/r and trace. Cat. £70 

 £28.00

20501 MALTA 103 1911-22 Script 2s purple and blue/blue v.f.u. Cat. £250  PH £120.00

20502 MALTA 81 1914 KGV: 1s black/blue-green (white back), wmk Mult Crown CA. Fine used, 
h/r, well inked cancellation. Cat. £48 

US2 £12.80

20503 MALTA 81 1914 KGV: 1/- black/green with white back FU Cat. £48 US2 £18.40

20504 MALTA 81 1914 KGV: 1/- black/green with white back. FU Cat. £48 US2 £18.40

20505 MALTA 86 1914 KGV: 2s purple and bright blue / blue, wmk Mult Crown CA. Lightly MM, 
hinge trace. Cat. £55 

US2 £17.60

20506 MALTA 86 1914 KGV: 2/- purple & bright blue/blue LMM Cat. £55 US2 £19.20

20507 MALTA 86 1914 KGV: 2/- purple & bright blue/blue MM Cat. £55 US2 £17.60

20508 MALTA 86 1914 KGV: 2/- purple & bright blue/blue FU Cat. £48 US2 £15.20

20510 MALTA 1914-21 KGV Definitive vals - SG69 - ¼d Brown, SG69a - ¼d Deep Brown, SG71 - 
½d Green, SG71a - ½d Deep Green, SG73 - 1d Carmine-Red, SG73a - 1d Scarlet, 
SG75 - 2d Grey, SG75b - 2d Deep Slate, SG77 - 2½d Bright Blue and SG78 - 3d 
Purple/Yellow, f.u. with small h/r.  (10) Cat. £52 

US3 £18.40
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20511 MALTA 69-81 1914-21 KGV: 8v from definitive set, wmk Mult Crown CA, perf 14. ¼d brown, 
½d green, 2d grey, 2½d, 3d purple / yellow, 4d black, 6d dull and bright purple, 
1s on green. Mint, 
h/r or trace. Cat. £69 

 £27.20

20512 MALTA 69-81b 1914-21 KGV: wmk Mult Crown CA, values to 1s including shades and papers 
except ¼d deep brown, 3d, 1s (81a, 81c, 81d) total 14v. Average to very fine 
used, h/r or hinge trace. Cat. £175 

US2 £47.20

20514 MALTA 69-81d 1914-21 KGV: wmk Mult Crown CA, values to 1s including all shades and papers 
except ½d deep green, 3d with orange buff back and 3d with white back - all 
papers for 1s included (total 18v). Lightly MM, hinge trace. 2d grey missing SE 
corner perf, 4d (79) gum crease, 1s (81b) with h/r. Cat. £240 

US2 £75.20

20515 MALTA 69-86 1914-21 KGV - all values to 2s, wmk Mult Crown CA, perf 14. Both shades of ½d, 
1d, 2d, 4d & 6d; 3d on orange-buff, 4 x 1s (all backs except white) - total of 18v. 
Average to fine used, h/r and/or trace. Cat. £365 

US4 £76.80

20517 MALTA 81/81d 1914-21 KGV: All 5 shades of the 1/- Definitive. FU Cat. £250 US2 PH £94.40

20518 MALTA 86 1914-21 KGV Definitve - 2s Purple & Bright Blue/Blue, f.u. with small h/r. Cat. 
£45 

US3 £16.80

20519 MALTA 86 1914-21 MCA 2s purple and bright blue/blue lower left corner marginal with 
Plate number 1 fine u.m. Cat. £55 

US £24.80

20520 MALTA 87 1914-21 MCA 2/6d olive green fresh m.m. Cat. £85 US £28.80

20522 MALTA 88 1914-21 MCA 5s green and red/yellow v.f.u. Cat. £130  PH £60.00

20523 MALTA 81a 1915 KGV: 1/- on green with green back FU Cat. £30 US2 £9.60

20524 MALTA 88 1917 KGV: 5s green and red / yellow, wmk Mult Crown CA. Fine used, SON 
inverted cancellation 'Victoria BO / NO 23 / 17'. Cat. £130 

US PH £46.40

20525 MALTA 88e var 1917 KGV: 5s green and red / yellow, wmk Mult Crown CA with variety 'BREAK 
IN LINES BELOW LEFT SCROLL'. Mint with small h/r's and trace. Cat. £800 

 PH £384.00

20526 MALTA 81b 1918 KGV: 1/- on blue green with olive back FU Cat. £40 US2 £14.40

20527 MALTA 81b 1918 KGV: 1/- on blue green with olive back FU Cat. £40 US2 £14.40

20528 MALTA 87 1919 KGV: 2s.6d olive-green, wmk Mult Crown CA. Lightly MM with h/r but also 
small paper adherence. Small mark between 'D' & 'S' of 'AND SIXPENCE'. Cat. 
£85 

 £24.00

20529 MALTA 78a 1920 KGV: 3d purple/orange buff. LMM Cat. £75 US2 £28.00

20535 MALTA 1922 Self-Govt opts on MCA wmk: ½d, 6d, 1/-, 2/6 all fine used, plus 5/- with 
fake postmark (still a neat spacefiller). Cat. £139 

US3 £27.20

20537 MALTA 106/113 1922 KGV: Definitives overprinted SELF-GOVERNMENT. FU Cat. £750 US2 PH £297.60

20538 MALTA 106-110, 1922 Self Government MCA wmk ½d to 1/- & 2s6d. All v.f.u. (6) Cat. £217 US2 PH £75.20

20539 MALTA 107/13 1922 Self Govt Mult Crown 2½d and 6d to 5s (broken 'T' on 2s6d), the 2s is off-
centre, fine m.m. (6) Cat. £345 

US PH £113.60

20540 MALTA 112 1922 KGV: 2s.6d olive-grey, ovpt 'Self-Government', wmk Mult Crown CA, perf 
14. Lightly MM with light hinge trace. Cat. £35 

 £17.60

20541 MALTA 113 1922 Self Govt MCA 5s green and red/yellow fresh m.m. Cat. £65 US £24.80

20542 MALTA 113 1922 KGV: 5s green and red / yellow, ovpt 'Self-Government', wmk Mult Crown 
CA, perf 14. Upper marginal, stamp UM, previously hinged on face of margin. 
Cat. £65 

 £36.00

20544 MALTA 114/21 1922 Self Govt Mult Script set to 10s (some light tone spots), ex. 2s, m.m. (7) 
Cat. £200 

US PH £46.40

20545 MALTA 114-119 1922 KGV: lower 6v from set, ¼d to 6d, wmk Mult Script CA, ovpt 'SELF-
GOVERNMENT', mint, large part o.g. Cat. £40 

US2 £9.60

20546 MALTA 114-20 1922 Self Government overprint on KGV script wmk set to 2/-, v.f.u. Cat. £180 US2 PH £62.40

20547 MALTA 119 1922 KGV: 6d dull & bright purple LMM Cat. £28 US2 £8.80

20548 MALTA 119 1922 KGV: 6d dull and bright purple, ovpt 'Self-Government', wmk Mult Script 
CA, perf 14. Very lightly MM with faint hinge trace. Cat. £28 

 £15.20

20549 MALTA 120 1922 Self Govt Script 2s purple and blue/blue fresh m.m. Cat. £55 US £21.60
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20550 MALTA 120 1922 KGV: 2s purple and blue / blue, ovpt 'Self-Government', wmk Mult Script 
CA, perf 14. Lightly MM with light hinge trace and light tone spots. Cat. £55 

 £12.00

20553 MALTA 120e var 1922 KGV: 2s purple and blue / blue, wmk Mult Script CA, ovpt 'SELF-
GOVERNMENT' with variety 'Break in Lines below left scroll'. MM, h/r's and 
hinge trace. Cat. £375 

US PH £142.40

20555 MALTA 121 1922 KGV: 10s black, ovpt 'Self-Government', wmk Mult Script CA, perf 14. 
Lightly MM with small h/r and trace. Centred to NW. Cat. £160 

 PH £64.00

20558 MALTA 123-38 1922 GV wmk Script set to 10/- m.m. some h/r. With extra shade of ¼d. (16) Cat. 
£150 

US2 £47.20

20559 MALTA 135-137 1922 KGV: 2s, 2s.6d & 5s, wmk Mult Script CA, UM (5s, upper marginal). Cat. £51 US2 £24.80

20560 MALTA 136-38 1922 Wmk Script Postage & Revenue 2/6d bright magenta & black, 5/- orange-
yellow & bright ultramarine & 10/- slate-grey & brown each fine looking m.m. 
(3). Cat. £105 

US £39.20

20562 MALTA 138 1922 KGV: 10s slate-grey and brown, wmk Mult Script CA, perf 14. Lightly MM 
with small hinge trace, centred W where frame just clipped by perfs. Cat. £70 

 £26.40

20564 MALTA 97 1922 ¼d brown in a block of 4. f.u. Cat. £168 US6 £32.00

20565 MALTA 1922-2005 Used accumulation on stockcards. Appox 750 definitives and 
commemoratives including many sets and values to 50c.

US4 £35.20

20566 MALTA 123/140 1922-26 KGV: Definitives with both £1's. LMM Cat. £395 US2 PH £156.00

20567 MALTA 123/140 1922-26 KGV: Definitives FU Cat. £600 US2 PH £207.20

20568 MALTA 123/37 1922-26 KGV: Definitives to 5/- LMM Cat. £130 US2 £40.80

20569 MALTA 123/40 1922-26 KGV: Definitives LMM Cat. £275 US2 PH £94.40

20570 MALTA 123-136 1922-26 KGV: short set of 15v, ¼d to 2s.6d (includes 3d bright ultramarine), wmk 
Mult Script CA, perf 14. Lightly MM with h/r or trace. 3d ultramarine & 4d with 
small thins. Cat. £100 

 £32.00

20571 MALTA 123-137 1922-26 KGV: short set of 17v to 5s (all shades), wmk Mult Script CA. MM, h/r or 
trace. Cat. £140 

US2 £40.80

20572 MALTA 123-137 1922-26 Pictorial issue vals ¼d to 5s (Missing SG131 - 3d Black/Yellow), mint 
small h/r.  Very fresh bright colours.  (14) Cat. £124 

US4 £40.00

20573 MALTA 123-40 1922-26 set to £1, couple of toned perfs on ¼d, o/wise fine m.m. (17) Cat. £275 US PH £100.00

20574 MALTA 137,138 1922-26 Script 5s,10s fine m.m. Cat. £94 US £34.40

20576 MALTA 140 1925 KGV: £1 black and bright carmine, wmk Mult Script CA upright. Mint but 
heavy gum toning. Cat. £120 

US2 £14.40

20577 MALTA 140 1925 KGV: £1 black and bright carmine, wmk Mult Script CA upright, perf 14. 
UM, centred NE, frames just clear of perfs. Cat. £120 

 PH £52.80

20579 MALTA D1/10 1925 KGV: Postage Dues. MM Cat. £60 US2 £20.80

20580 MALTA D1/10 1925 Postage Due imperf. set, fine mint. (10 stamps) Cat. £60 US £27.20

20581 MALTA D10 1925 KGV: Postage due imperf 1s.6d, very fine used with small h/r. Cat. £75  £36.00

20582 MALTA D11/20 1925 KGV: Postage Dues UMM Cat. £35 US2 £21.60

20583 MALTA D11-D19 1925 KGV: Postage Dues - part set of 9v to 1s, wmk MSCA sideways. Fine used 
with h/r or trace. Cat. £35 

 £13.60

20584 MALTA D11-D20 1925 KGV: Postage Due complete set of 10v to 1s.6d, wmk Mult Script CA, perf 
12. Lightly MM, hinge trace, large part o.g. Cat. £35 

US £9.60

20585 MALTA D11-D20 1925 KGV: Postage Due complete set of 10v to 1s.6d, wmk Mult Script CA, perf 
12. Lightly MM, hinge trace. Cat. £35 

US £12.00

20586 MALTA D1-20 1925 Postage Dues, both sets to 1s6d, h/r, m.m. (20) Cat. £95 US £27.20

20587 MALTA D1-D10 1925 KGV: Postage Due complete set of 10v to 1s.6d, imperf, 4 large margins. 
Lightly MM, 1s.6d with gum thin in margin. Cat. £60 

US £17.60

20588 MALTA D1-D10 1925 KGV: Postage due imperf set of 10v, ½d to 1s.6d, mint with h/r or trace. 
Part of the set contain what are believed to be forgeries, genuine values 
believed to be 1½d, 2½d, 4d, 1s & 1s.6d. Cat. £60 

 £16.00
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20589 MALTA D1-D10 1925 KGV: Postage due imperf part set of 9v, ½d to 1s, fine used with h/r or 
trace. Part of the set contain what are believed to be forgeries, genuine values 
believed to be ½d, 1½d, 2d & 6d. Cat. £115 

 £28.00

20591 MALTA D3 var 1925 KGV: 1½d Postage Due with variety 'NICK IN TOP OF 1' (penny). Lightly MM 
with hinge trace.

 £8.00

20592 MALTA 1925-49 Small collection of mixed mint and used with small h/r issues.  Mint - 
SG173-175, SG177-178, SG182-184, SG186 and SG251-254 and Used - SG141, 
SG174-175, SG179, SG181-186, SG189, SG193-202, SG214-216, SG232-233, 
SG249 and SG251-254.  (44) Cat. £88 

US3 £32.00

20593 MALTA 1926 Pictorial issues ovpt 'Postage', vals - SG145-147 - 1d to 2d, SG149-151 - 3d 
to 6d and SG154-156 - 2s.6d to 10s, mint small h/r.  Lovely fresh bright colours 
(9) Cat. £66 

US4 £20.80

20594 MALTA 143/156 1926 KGV: Definitives overpinted POSTAGE. G/FU Cat. £325 US2 PH £81.60

20595 MALTA 143/156 1926 Postage opt set ex 2/- used, 1d has a couple of small perf faults, otherwise 
a very fine group.(13) Cat. £165 

US2 
PH 

£49.60

20596 MALTA 143/52 1926 KGV: Definitives to 1/- FU Cat. £100 US2 £31.20

20598 MALTA 143/56 1926 KGV: Definitives overprinted POSTAGE. FU Cat. £325 US2 PH £122.40

20599 MALTA 143/56 1926 KGV: Definitives. LMM Cat. £120 US2 £41.60

20600 MALTA 143-152 1926 1922-26 Pictorial issue ovpt 'Postage' vals ¼d to 1s (Missing SG150 - 4d), 
f.u. with small h/r x 2. (9) Cat. £50 

US3 £17.60

20601 MALTA 143-156 1926 Pictorial ovpt 'Postage' set of 14 vals ¼d to 10s, mint small h/r.   Very fresh 
bright colours.  (14) Cat. £110 

US3 £41.60

20602 MALTA 143-156 1926 1922-26 Pictorial issue ovpt 'Postage' set of 14 vals ¼d to 10s, super u.m.  
(SG153 - 2s has 2 small tone spots on back).  (14) Cat. £110 

US3 £39.20

20603 MALTA 143-156 1926 KGV: definitive set of 14v ovpt 'POSTAGE', wmk Mult Script CA. Lower 
values to 3d UM, other values lightly MM, h/r or trace. Heavy gum toning on 
lower 7v, light toning on top 2v, 2s LMM. Cat. £120 

US £24.80

20604 MALTA 143-156 1926 KGV: full set of 14v, ¼d to 10s, ovpt 'POSTAGE', wmk Mult Script CA. Mint, 
mostly small h/r or trace, 3d & 10s with large h/r, 2s with light hinge trace. Cat. 
£120 

 £44.00

20605 MALTA 143-156 1926 POSTAGE  overprint set of 14, very fine mint Cat. £110 US3 £27.20

20606 MALTA 143-156 
part

1926 KGV: definitive set of 13v ovpt 'POSTAGE', wmk Mult Script CA (ex 2s). Fine 
to very fine used, h/r. Cat. £200 

US £71.20

20607 MALTA 143-56 1926 'POSTAGE' set to 10s, the key is damaged, m.m. (14) Cat. £120 US £22.40

20608 MALTA 143-56 1926 Postageovpt set(14) fresh m.m. Cat. £110 US5 £25.60

20609 MALTA 143-56 1926 Postage ovpt set(14) fine used Cat. £325  £152.00

20610 MALTA 150 1926 KGV: 4d yellow & bright blue. UMM Cat. £27 US2 £16.80

20611 MALTA 157-72 1926 GV Postage set fine & fresh looking m.m. top 4 very fine l.m.m. (17). Cat. 
£170 

US2 
PH 

£56.00

20612 MALTA 157-72 1926 Inscribed Postage set (Ex 2d & 5/- SG161 & 171) m.m. (thin behind hinge 
on 3/-. (15) Cat. £170 

US6 £16.80

20614 MALTA 167 1926 KGV: 1s.6d black and green definitive inscr 'Postage', wmk Mult Script CA. 
Fine used. Centred marginally NW. Cat. £28 

US £8.80

20616 MALTA 169 1926 KGV: 2/6d black & vermilion FU Cat. £60 US2 £22.40

20617 MALTA 169 1926 KGV: 2s.6d black and vermillion definitive inscr 'Postage', wmk Mult Script 
CA. Superb used. Cat. £60 

US £25.60

20618 MALTA 170 1926 KGV: 3/- black & blue. LMM Cat. £22 US2 £8.00

20620 MALTA 171 1926 KGV: 5s black and green inscribed 'POSTAGE', wmk Mult Script CA. Mint 
with h/r. Centred slightly to W. Cat. £30 

 £12.00

20621 MALTA 151-72 1926-27 set to 10s, fine m.m. (17) Cat. £180 US PH £68.00

20623 MALTA 157/172 1926-27 KGV: Definitives inscribed POSTAGE. LMM Cat. £180 US2 £64.00

20624 MALTA 157/67 1926-27 KGV: Definitives to 1/6d. MM Cat. £42 US2 £13.60

20625 MALTA 157/72 1926-27 KGV: Definitives. VLMM Cat. £180 US2 £62.40
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20626 MALTA 157-166 1926-27 KGV Pictorial issue inscr 'Postage' vals ¼d to 2½d plus 1s, f.u. with small 
h/r.  (7) Cat. £35 

US3 £12.80

20627 MALTA 157-166 1926-27 KGV Pictorial issue inscr 'Postage' vals   ¼d to 1s (Missing SG162a - 3d 
Violet), mint small h/r.  (10) Cat. £32 

US3 £12.00

20628 MALTA 157-170 1926-27 KGV: short set of 15v, ¼d to 3s, inscribed 'POSTAGE', wmk Mult Script 
CA. Lightly MM with h/r or hinge trace. 3d with hinge thin. Cat. £90 

 £32.00

20629 MALTA 157-172 1926-27 KGV: definitives - full set of 17v to 10s, inscribed 'Postage', wmk Mult 
Script CA. Lightly MM, h/r or trace. Light gum toning on top 6v. Cat. £120 

US £28.80

20630 MALTA 157-172 
part

1926-27 KGV - short set of 15v to 10s (missing 1s & 1s.6d), inscribed 'POSTAGE'. 
Lightly MM with h/r or trace. 5s with damaged perfs. Cat. £155 

US4 £32.80

20631 MALTA 157-72 1926-27 Postage set(17) mint, some are heavily mounted, the 5s has a light 
crease Cat. £180 

US £64.00

20632 MALTA 157-72 1926-27 Postage set(17) fine used Cat. £400  £192.00

20633 MALTA 168-170 1926-27 2/-,2/6 & 3/-, fine used Cat. £140 US2 PH £47.20

20634 MALTA 169 1926-27 Postage 2/6d black and vermilion used, a few short perfs Cat. £60 US £10.40

20635 MALTA 169 1926-27 Script 2/6d black and vermilion fine used Cat. £60 US £21.60

20636 MALTA 169-171 1926-27 Pictorial issues Incscr 'Postage' vals 2s.6d to 5s, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. (3) Cat. £68 

US4 £20.80

20637 MALTA 170 1926-27 KGV Pictorial issue inscr 'Postage' - 3s Black & Blue, used with heavy 
pmk and small h/r. Cat. £50 

US3 £16.00

20638 MALTA 170 1926-27 Postage 3s black and blue fine used Cat. £50 US £17.60

20639 MALTA 170/172 1926-27 KGV: Definitives. The top 3 values. UMM Cat. £127 US2 PH £68.80

20640 MALTA 171 1926-27 Postage 5s black and green v.f.u. Cat. £85 US £34.40

20642 MALTA 161 1927 KGV: 2d greenish grey. FU Cat. £18 US2 £6.40

20643 MALTA 172 1927 KGV: 10s black and carmine inscribed 'POSTAGE', wmk Mult Script CA. 
Mint with hinge traces. Centred to S. Cat. £75 

 £30.40

20644 MALTA 174/192 1928 KGV: Definitives inscribed POSTAGE, overprinted as types 35 & 36. LMM 
Cat. £200 

US2 £75.20

20645 MALTA 174/86 1928 KGV: Definitives to 1/-. MM Cat. £35 US2 £11.20

20646 MALTA 174/89 1928 KGV: Definitives to 2/6d MM Cat. £96 US2 £30.40

20647 MALTA 174/92 1928 KGV: Definitives to 3/-. FU Cat. £140 US2 £44.00

20648 MALTA 174-190 1928 KGV: short set of 16v, ¼d to 3s (ex 1s) ovpt 'POSTAGE AND REVENUE', wmk 
Mult Script CA. Mint with h/r and traces, some large part o.g. Cat. £100 

 £32.00

20649 MALTA 174-191 1928 KGV - short set to 5s (missing 10s from full set), ovpt 'POSTAGE and 
REVENUE'. Good to fine used, h/r on 8 lower values & 5s which is also lightly 
toned. Odd short perf. Cat. £225 

US4 £41.60

20650 MALTA 174-191 1928 KGV: definitives - short set of 18v to 50s, ovpt 'Postage and Revenue', wmk 
Mult Script CA. Lightly MM, h/r or trace. 1s gum toning. Cat. £150 

US £42.40

20651 MALTA 174-92 1928 ovptd set to 10s, fine m.m. (19) Cat. £200 US5 PH £52.00

20652 MALTA 174-92 1928 ovptd. set to 10s, h/r, fine m.m. (19) Cat. £200 US PH £85.60

20653 MALTA 174-92 1928 Postage ovptd set(19) fine mint Cat. £200 US £85.60

20654 MALTA 174-92 1928 Postage and Revenue ovpt set(19) fresh mint, some are heavily mounted 
Cat. £200 

US6 £32.80

20655 MALTA 174-92 1928 Postage ovptd set(19) fine used, the 2/6d is thinned Cat. £275  £120.00

20656 MALTA 188 1928 KGV: 2/- black & purple FU Cat. £75 US2 £28.00

20657 MALTA 188 1928 Postage ovptd 2s black and purple fine used Cat. £75 US £28.80

20658 MALTA 188 1928 KGV: 2s black and purple definitive ovpt 'Postage and Revenue', wmk Mult 
Script CA. Fine used, h/r. Cat. £75 

US £26.40

20659 MALTA 188-92 1928 Pictorial high values of 1926 ovpt postage & Revenue 2/-, 2/6d,, 3/-, 5/- & 
10/-fine looking m.m. with some h/r. Cat. £170 

US PH £71.20

20660 MALTA 189 1928 Postage ovptd 2/6d black and vermilion fine used Cat. £21 US £7.20
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20661 MALTA 190 1928 KGV: 3/- black & blue VLMM Cat. £24 US2 £8.80

20662 MALTA 190 1928 KGV: 3s black and blue definitive ovpt 'Postage and Revenue', wmk Mult 
Script CA. Very fine used, h/r. Cat. £24 

US £11.20

20663 MALTA 190 1928 Pictorial 3s black and blue fine used Cat. £24 US2 £8.00

20664 MALTA 191 1928 KGV: 5/- black & green VLMM Cat. £38 US2 £14.40

20666 MALTA 191 1928 KGV: 5s black and green ovpt 'POSTAGE AND REVENUE', wmk Mult Script 
CA. Lightly MM with small h/r. Cat. £38 

 £15.20

20667 MALTA 192 1928 KGV: 10s black and carmine definitive ovpt 'Postage and Revenue', wmk 
Mult Script CA. Left marginal, lightly MM, hinge trace across margin and stamp. 
Cat. £70 

US £24.80

20669 MALTA 103-208 1930 KGV Postage & Revenue set to 5/- used, 5/- has a few perf/tone faults, the 
rest mainly fine/very fine (incl. 3/-) (16) Cat. £320 

US £64.00

20670 MALTA 188 1930 KGV: 2/- black & purple LMM Cat. £27 US2 £8.80

20671 MALTA 193/205 1930 KGV: Definitives to 2/-. FU Cat. £100 US2 £31.20

20672 MALTA 193/209 1930 KGV: Definitives inscribed POSTAGE (&) REVENUE, FU Cat. £475 US2 PH £168.80

20674 MALTA 193-208 1930 KGV - full set of 17v to 10s, inscribed 'POSTAGE and REVENUE'. Fine to very 
fine used, odd h/r. 3s with minor reverse creasing, 10s with a short perf and a 
couple of shortish perfs. A few other values with the odd shortish perf. Cat. £475 

US4 
PH 

£94.40

20675 MALTA 193-208 1930 KGV: definitives- short set of 16v to 5s inscr 'Postage and Revenue', wmk 
Mult Script CA. Lightly MM, h/r or trace. Cat. £170 

US £60.80

20676 MALTA 193-209 1930 pictorial set to 10s (short perf at lower left), the 2s6d on piece, fine used.  
Scarce. Cat. £450 

US7 
PH 

£68.00

20677 MALTA 193-209 1930 Pictorial issues Incscr 'Postage & Revenue', set of 17 vals ¼d to 10s, mint 
small h/r.  Lovely fresh bright colours.  (17) Cat. £250 

US4 £80.80

20678 MALTA 193-209 1930 set to 10s, small things on 5s and 10s, h/r, fresh m.m. (17) Cat. £250 US PH £48.80

20679 MALTA 193-209 1930 Postage Revenue set(17) mint, the 1½d without gum Cat. £250 US £92.80

20680 MALTA 193-209 1930 Postage Revenue set(17) fine used Cat. £475  £224.00

20681 MALTA 203 1930 KGV: 1/- black FU Cat. £25 US2 £8.80

20682 MALTA 204 1930 Pictorial issue inscribed 'Postage & Revenue' - 1s.6d Black & Green, f.u. 
with small h/r. Cat. £35 

US3 £12.80

20683 MALTA 204 1930 KGV: 1/6d black & green. FU Cat. £35 US2 £12.80

20684 MALTA 204 1930 Pictorial 1/6d black and green fine used Cat. £35 US2 £12.80

20685 MALTA 204-09 1930 Pictorial high values inscribed Postage & Revenue 1/6d-10/- fine looking 
m.m. with some h/r. (6). Cat. £250 

US PH £92.80

20686 MALTA 205 1930 Postage Revenue 2s black and purple v.f.u. Cat. £28 US £11.20

20687 MALTA 205 1930 Pictorial 2s black and purple fine used Cat. £28 US2 £8.80

20688 MALTA 207 1930 KGV: 3s black and blue inscribed 'POSTAGE & REVENUE', wmk Mult Script 
CA. Very lightly MM with faintest of hinge trace. Cat. £50 

 £26.40

20690 MALTA 208 1930 KGV: 5s black and green inscribed 'POSTAGE & REVENUE', wmk Mult Script 
CA. Mint with h/r. Cat. £60 

 £24.00

20691 MALTA 209 1930 KGV: 10s black and carmine definitive inscr 'Postage and Revenue', wmk 
Mult Script CA. Lightly MM, hinge trace. Cat. £120 

US £42.40

20692 MALTA 209 1930 KGV: 10s black and carmine inscribed 'POSTAGE & REVENUE', wmk Mult 
Script CA. Mint with h/r and trace. Cat. £120 

 PH £48.00

20693 MALTA 210,210a 1935 Silver Jubilee ½d black and green corner block of four, one with extra 
flagstaff, fine mint Cat. £27 

US2 £14.40

20694 MALTA 210,210a 1935 Silver Jubilee ½d black and green corner block of four, one with extra 
flagstaff, fine mint Cat. £27 

US2 £14.40

20695 MALTA 210,210a 1935 Silver Jubilee ½d black and green corner block of four, one with extra 
flagstaff, fine mint Cat. £27 

US2 £14.40

20696 MALTA 210,210a 1935 Silver Jubilee ½d black and green corner block of four, one with extra 
flagstaff, fine mint Cat. £27 

US2 £14.40
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20697 MALTA 210/210
a

1935 KGV: Silver Jubilee ½d black & green in a bottom left corner vertical pair 
one of which has the EXTRA FLAGSTAFF variety. UMM Cat. £26 

US2 £15.20

20698 MALTA 210/210
a

1935 KGV: Silver Jubilee ½d black & green in a bottom left corner block of 4, one 
with the EXTRA FLAGSTAFF variety. UMM Cat. £39 

US2 £17.60

20699 MALTA 210/210
b

1935 KGV: Silver Jubilee ½d black & green in a top left corner pair, one with the 
SHORT EXTRA FLAGSTAFF variety. UMM Cat. £65 

US2 £37.60

20700 MALTA 210/3 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £24 US2 £8.80

20701 MALTA 210/3 1935 KGV: Silver Jubilee Set FU Cat. £45 US2 £16.80

20702 MALTA 210-13 1935 Silver Jubilee, yellowed gum, m.m. (4) Cat. £24 US £5.60

20703 MALTA 210-13 1935 Silver Jubilee set fine used, the 2½d has a rounded corner Cat. £45 US2 £14.40

20704 MALTA 210-13 1935 Silver Jubilee set fine m.m. Cat. £24 US3 £8.00

20705 MALTA 210-213 1935 KGV - Silver Jubilee set of 4v to 1s, fine used, h/r (½d with backing paper 
evident through perfs). Cat. £45 

US4 £11.20

20706 MALTA 210-213 1935 KGV Silver Jubilee set of 4 vals ½d to 1s, f.u. with small h/r.   (4) Cat. £45 US3 £16.80

20707 MALTA 210-213 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, lightly MM, h/r. Cat. £24 US £8.80

20708 MALTA 210-213 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, fine used on registered air-mail cover to 
London cancelled with double ring cds 'AIR MAIL MALTA / 10.30AM / FE 3 / 35' 
(not FDC). Cat. £90 

US £32.00

20709 MALTA 210-213 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, fine used. Cat. £45 US £14.40

20710 MALTA 210-213 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, mint with h/r. Cat. £24  £9.60

20711 MALTA 210-3 1935 KGV Silver Jubilee set f.u. Cat. £45 US4 £12.00

20712 MALTA 210a var 1935 KGV: Silver Jubilee ½d in lower right corner positional block of 4 with 
variety 'Extra Flagstaff'. Lightly MM, h/r on top two stamps, including variety. 
Cat. £26 

US £8.80

20713 MALTA 210a var 1935 KGV: Silver Jubilee ½d black and green with variety 'EXTRA FLAGSTAFF'. 
UM vertical left marginal pair, folded along central perfs. Cat. £26 

 £15.20

20714 MALTA 210a var 1935 KGV: Silver Jubilee ½d black and green with variety 'EXTRA FLAGSTAFF'. On 
registered cover to Middlesex in SW corner positional block of 4 (R9/1). 
Cancelled 'GPO Malta / JA 7 / 36'. With additional 2½d postage (SG198). Neatly 
opened at base. Some minor creasing of cover. Cat. £50 

 £24.00

20715 MALTA 210b var 1935 KGV: Silver Jubilee ½d black and green with variety 'SHORT EXTRA 
FLAGSTAFF'. Mint with large h/r's, large part o.g. Cat. £65 

 £20.80

20716 MALTA 211/211
a

1935 KGV: Silver Jubilee 2½d brown & deep blue in a bottom left corner block of 
4, one with the EXTRA FLAGSTAFF variety. UMM Cat. £150 

US2 £88.00

20718 MALTA 212a var 1935 KGV: Silver Jubilee 6d light blue and olive-green with variety 'EXTRA 
FLAGSTAFF'. Left marginal horizontal strip of 3 - variety on centre stamp (margin 
attached on top pair only). UM but all with a couple of tone spots. Cat. £180 

 PH £72.00

20719 MALTA 214-26 1937 to 1951 basic issues complete, v.f.u. (59) Cat. £145  £65.60

20720 MALTA 1937-53 A very fine used KGVI collection with 1938 & Self Government sets 
complete,  plus commems of the period incl RSW pair & QEII Coronation & 1954 
Dogma trio.Also a few postage dues (71) Cat. £100 

US4 £20.00

20721 MALTA 214-60 1937-53 George VI issues complete(59) fine used on 'Crown' leaves, also some 
Malaya Cat. £146 

US2 £44.00

20722 MALTA 217/31 1938 'GVI' issue, the set of twenty one good to fine mint. Cat. £75 US £21.60

20723 MALTA 217-231 1938 KGVI Pictorial set of 21 vals ¼d to 10s, mint mix of small/med and small 
heavy h/r. (21) Cat. £75 

 £24.80

20724 MALTA 217-31 1938 GVI definitive set fine looking m.m. some with h/r. (21). Cat. £75 US4 £16.00

20726 MALTA 229/31 1938 KGVI: Definitives. The top 3 values. FU Cat. £38 US2 £12.80

20727 MALTA 230a 1938 GVI 5/- black & greeen with variety 'Semaphore flaw' mm.m. Cat. £85 US2 £28.00

20728 MALTA 230a var 1938 KGVI: 5s black and green with variety 'Semaphore Flaw'. Lightly MM, hinge 
trace. Cat. £85 

US £32.00

20729 MALTA 230a var 1938 KGVI: 5s black and green definitive with variety 'SEMAPHORE FLAW'. UM 
with normal (used) for comparison. Cat. £85 

 PH £48.00

05 July 2024 Page 626 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

20730 MALTA 231 1938 KGVI: 10s black and carmine definitive, UM. Cat. £19  £11.20

20731 MALTA 217/231 1938-43 Pictorial definitive set, fine mint (21) Cat. £75  £21.60

20732 MALTA 217/31 1938-43 KGVI: Definitives LMM Cat. £75 US2 £19.20

20733 MALTA 217-230 1938-43 KGVI: short definitive set of 20v to 5s, lightly MM with h/r or hinge 
trace (some very light). 2d scarlet with small thin. Cat. £60 

 £24.00

20734 MALTA 217-231 1938-43 KGVI - full set of 21v to 10s, lightly MM most with faint hinge trace. Cat. 
£75 

US4 £19.20

20735 MALTA 217-231 1938-43 KGVI - full set of 21v to 10s, very fine to superb used with h/r or trace. 
Cat. £50 

US4 £14.40

20736 MALTA 217-231 1938-43 KGVI - full set of 21v to 10s, UM (14) or lightly MM with h/r or trace (7). 
Cat. £75 

US4 £20.80

20737 MALTA 217-231 1938-43 KGVI - full set of 21v to 10s, mint with h/r. 1d red-brown heaily toned. 
Cat. £75 

US4 £16.00

20738 MALTA 217-231 1938-43 KGVI - part set of 20v to 10s, missing 2s.6d from full set. Lightly MM 
with h/rs and traces. Cat. £66 

US4 £14.40

20739 MALTA 217-231 1938-43 KGVI - full set of 21v to 10s, mix of UM to lightly MM with hinge trace 
and odd h/r. Cat. £75 

US4 £19.20

20740 MALTA 217-231 1938-43 KGVI - full set of 21v to 10s, fine to very fine used, some h/r. Cat. £50 US4 £12.80

20741 MALTA 217-231 1938-43 KGVI Pictorial set of 21 vals ¼d to 10s, f.u. with small h/r.  (21) Cat. £50 US3 £17.60

20742 MALTA 217-231 1938-43 KGVI Pictorial set of 21 vals ¼d to 10s, f.u. with small h/r.  (21) Cat. £50 US3 £17.60

20743 MALTA 217-231 1938-43 KGVI Pictorial set of 21 vals ¼d to 10s, f.u. with paper residues.  (21) 
Cat. £50 

US3 £16.80

20744 MALTA 217-231 1938-43 KGVI Pictorial set of 21 vals ¼d to 10s, f.u. with small h/r. (SG - 221b - 
2d Scarlet has 3 toned perfs on right and 2 p/p at top).  (21) Cat. £50 

US3 £17.60

20745 MALTA 217-231 1938-43 KGVI Pictorial set of 21 vals ¼d to 10s, f.u. with small h/r. (SG - 221b - 
2d Scarlet has 3 toned perfs on right and 2 p/p at top).  (21) Cat. £50 

US3 £17.60

20746 MALTA 217-231 1938-43 KGVI Pictorial set of 21 vals ¼d to 10s, f.u. with small h/r.  (21) Cat. £50 US3 £17.60

20747 MALTA 217-231 1938-43 KGVI Pictorial set of 21 vals ¼d to 10s, with small h/r.    (21) Cat. £50 US3 £18.40

20748 MALTA 217-231 1938-43 KGVI Pictorial set of 21 vals ¼d to 10s, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours. (21) Cat. £75 

US3 £28.00

20749 MALTA 217-231 1938-43 KGVI Pictorial set of 21 vals ¼d to 10s, mint small h/r. Fresh bright 
colours.  (21) Cat. £75 

US £32.80

20750 MALTA 217-231 1938-43 KGVI: definitives - full set of 21v to 10s, UM. Cat. £75 US £37.60

20751 MALTA 217-231 1938-43 KGVI: full definitive set of 21v to 10s, UM apart from ½d green which 
has hinge trace and minute thin where hinged. Some with folded selvedge and 
yellowish gum. Cat. £75 

US £37.60

20752 MALTA 217-31 1938-43 set to 10s, m.m. (21) Cat. £75 US7 £22.40

20753 MALTA 229a 1938-43 2/6d black and scarlet var. damaged value tablet fine used, one short 
perf Cat. £275 

US2 
PH 

£82.40

20754 MALTA 229a 1938-43 2/6d black and scarlet var. damaged value tablet fine u.m. Cat. £400 US2 PH £172.80

20755 MALTA 234-248 1938-43 KGVI Pictorials ovpt 'Self-Government 1947' set of 21 vals ¼d to 10s, 
f.u. with small h/r.  (21) Cat. £38 

US3 £12.80

20756 MALTA 234-248 1938-43 KGVI Pictorials ovpt 'Self-Government 1947' set of 21 vals ¼d to 10s, 
f.u. with small h/r.  (21) Cat. £38 

US3 £12.80

20757 MALTA 234-248 1938-43 KGVI Pictorials ovpt 'Self-Government 1947' set of 21 vals ¼d to 10s, 
f.u. with small h/r.  (21) Cat. £38 

US3 £12.80

20758 MALTA 234-248 1938-43 KGVI Pictorials ovpt 'Self-Government 1947' set of 21 vals ¼d to 10s, 
f.u. with small h/r.  (SG245 - 2s is a vertical pair).  (21) Cat. £40 

US3 £14.40

20759 MALTA 234-248 1938-43 KGVI Pictorial issue ovpt 'Self-Government 1947' set of 21 vals ¼d to 
10s, mint small h/r. Fresh bright colours.  Average centring.  (21) Cat. £100 

US £44.00

20760 MALTA 50,50a 1938-43 5s black and green horiz pair, one with 'semaphore' flaw, fine u.m. Cat. 
£91 

US2 
PH 

£38.40
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20761 MALTA 217-231 1938-44 KGVI: definitives - part set of 20v to 10s (ex 5s), fine to very fine used, 
h/r or trace. Cat. £40 

US £16.00

20762 MALTA 217-231 1938-44 KGVI: definitives - part set of 20v to 10s (ex 5s), lightly MM, h/r or trace. 
Cat. £69 

US £21.60

20763 MALTA 217/248
8

1938-53 KGVI  v.fine used pictorial set of 21, plus v.fine used Self Govt opt/set of 
21, (5/- self Govt is defective & not counted in cat value.) (42) Cat. £83 

US4 £17.60

20764 MALTA 221bba 
var

1943 KGVI: 2d scarlet definitive with variety 'EXTRA WINDOWS'. UM with 
normal for comparison. Cat. £85 

 PH £48.00

20766 MALTA 234-
248part

1948 KGVI: definitive part set of 15v, ¼d to 10s, issued in 1948 (missing 1953 
values from full set) ovpt 'SELF-GOVERNMENT 1947'. Mint with small h/r. Cat. 
£96 

 £38.40

20767 MALTA 238b var 1948 KGVI: 2d scarlet definitive, ovpt 'Self Government' with variety 'FLAG ON 
CITADEL'. Lightly MM with hinge trace, positional SW corner block of 6. Cat. 
£160 

 PH £80.00

20768 MALTA 247 1948 KGVI: 5/- black & green LMM Cat. £32 US2 £8.80

20769 MALTA 247 1948 KGVI: New Constitution - 5s black and green ovpt 'Self-Government', UM. 
Upper marginal, h/r in margin. Cat. £32 

US £18.40

20770 MALTA 247a var 1948 KGVI: 5s black and green definitive, ovpt 'Self Government' with variety 'NT 
joined'. UM with normal (used) for comparison. Single toned perf on variety. 
Cat. £400 

 PH £208.00

20771 MALTA 248 1948 KGVI: 10/- black & carmine FU Cat. £28 US2 £9.60

20773 MALTA 249,250 1948 RSW set fine m.m. Cat. £35 US £10.40

20774 MALTA 250 1948 RSW £1 indigo v.f.u Cat. £45 US £17.60

20775 MALTA 234/248 1948-53 Pictorial definitive set opt'd 'Self-Government', fine mint (21) Cat. £100  £28.00

20776 MALTA 234/48 1948-53 KGVI: Definitives FU Cat. £40 US2 £14.40

20777 MALTA 234-246 1948-53 KGVI - New Constitution - part set of 18v to 2s.6d (ex 2s, 5s & 10s from 
full set). Mint, h/r (some heavy). Cat. £25 

US4 £6.40

20778 MALTA 234-246 1948-53 KGVI: New Constitution - short definitive set of 19v to 2s.6d ovpt 'Self-
Government', UM. 1d green with light crease. Cat. £35 

US £17.60

20779 MALTA 234-248 1948-53 KGVI - New Constitution - ovpt 'SELF-GOVERNMENT'. Full set of 21v to 
10s, mix of UM and mint with hinge trace, top 3v with h/r. Cat. £100 

US4 £23.20

20780 MALTA 234-248 1948-53 KGVI - New Constitution - ovpt 'SELF-GOVERNMENT'. Full set of 21v to 
10s, lightly MM, 1s.6d, 2s & 5s UM, Cat. £100 

US4 £23.20

20781 MALTA 234-248 1948-53 KGVI - Self Government - full set of 21v to 10s, UM. Fine and fresh. Cat. 
£100 

US4 £32.80

20782 MALTA 234-248 1948-53 KGVI - New Constitution - ovpt 'SELF-GOVERNMENT'. Full set of 21v to 
10s, fine to very fine used, h/r and/or trace. 5s with backing paper. Cat. £38 

US4 £9.60

20783 MALTA 234-248 1948-53 KGVI Pictorials ovpt 'Self-Government 1947' set of 21 vals ¼d to 10s, 
mint small h/r. Very fresh bright colours.  (21) Cat. £100 

US3 £37.60

20784 MALTA 234-248 1948-53 KGVI: definitives - full set of 21v to 10s, lightly MM, h/r or trace, 5v UM 
(4 with margins). Cat. £100 

US £35.20

20785 MALTA 234-248 1948-53 KGVI Pictorial issue ovpt 'Self-Government 1947', set of 21 vals ¼d to 
10s, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (21) Cat. £100 

 £38.40

20786 MALTA 234-248 1948-53 KGVI: full definitive set of 21v, ¼d to 10s ovpt 'Self-Government'. Mint, 
mostly with hinge trace. 6v with small h/r, 5 of the lower values UM. Cat. £100 

 £40.00

20787 MALTA 249/50 1949 KGVI: RSW set LMM Cat. £35 US2 £12.00

20788 MALTA 249/50 1949 KGVI: RSW set UMM Cat. £35 US2 £15.20

20789 MALTA 249-250 1949 KGVI - RSW set of 2v, UM. 1d right marginal, £1 left marginal (hinged in 
margin). Cat. £38 

US4 £12.00

20790 MALTA 249-250 1949 KGVI - RSW set of 2v, mint, £1 with faint hinge trace. Cat. £38 US4 £11.20

20791 MALTA 249-250 1949 KGVI - RSW set of 2v, £1 UM, 1d LMM. Cat. £38 US4 £12.00

20792 MALTA 249-250 1949 KGVI - RSW set of 2v, lightly MM. Cat. £38 US4 £8.80
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20793 MALTA 249-250 1949 KGVI RSW set of 2 vals 1d Green and £1 Indigo, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. (2) Cat. £35 

US £16.00

20794 MALTA 249-250 1949 KGVI: RSW set of 2v, very fine used. Cat. £45 US £18.40

20795 MALTA 249-250 1949 KGVI: RSW set of 2v, £1 UM with single gum tone spot. Cat. £35 US £12.80

20796 MALTA 249-250 1949 KGVI: RSW set of 2v, very fine used. Cat. £45  £20.80

20797 MALTA 249-250 1949 KGVI: RSW set of 2v, lightly MM with light hinge trace. Cat. £35  £17.60

20798 MALTA 249-50 1949 Silver Wedding pair cds fine used. Cat. £45 US £20.00

20799 MALTA 249-50 1949 SW pair very fine cds used Cat. £48 US2 £17.60

20800 MALTA 249-50 1949 SW pair very fine l..m.m. Cat. £38 US2 £12.80

20801 MALTA 250 1949 KGVI - RSW - £1 indigo, UM in horizontal left marginal pair. Cat. £76 US4 £25.60

20802 MALTA 1950-69 Collection of mint in Black hawid strip and f.u. hinged on 24 album 
pages.  Mint - SG255-263, SG265, SG283-293, SG295-304, SG307-310, SG318-
329, SG349-358, SG360, SG362-363, SG366-369, SG371, SG373-379, SG381, 
SG383-388, SG390-391, SG394-407, SG409-413, SG415, SG417-420, SG423-425 
and 427-429 and Used - SG255-256, SG258-264, SG283, SG285-288, SG291-293, 
SG295-297, SG299, SG301-305, SG307-308, SG312, SG316, SG321-329, SG349-
350, SG252-353, SG359, SG362, SG364-373, SG376-377, SG379-382, SG385-388, 
SG393-394, SG396-401, SG403, SG405-410, SG415-417, SG419-420 and SG422-
429.  (204) Cat. £54 

US3 £19.20

20804 MALTA 261 1953 QEII: Coronation 1½d black and deep yellow-green in horizontal block of 10 
(5x2), UM.

 £8.00

20805 MALTA 261 1953 QEII: Coronation plain cover (front only) by air mail to Salisbury, England 
with block of 10 x 1½d Coronation stamps (5 x 2), cancelled 'Valetta Malta / SP 
12 / 53'.

 £8.00

20806 MALTA 261/326 1953 to 1964 Independence basic issues complete, ex. 1963-64 wmk change, 
v.f.u. (64) Cat. £88 

 £32.00

20807 MALTA 1953-62 Issues complete both mint and used(108) on New Age leaves, also 
Postage Due set used fine Cat. £238 

US £49.60

20808 MALTA 261-320 1953-64 QEII: Nearly complete collection from Coronation in 1953 to Doctors' 
Conference in 1964 (missing only 1s.6d to 5s & £1 from 1956-58 definitive set). 
Mostly mint (ex 3d & 6d from definitive set) and in mounts on album pages. 
Total of 53 stamps. Cat. £50 

 £16.00

20809 MALTA D21-D53 1953-93 Postage Dues - all issues for the period 1953 to 1993 in mounts on 
album pages, mostly UM (a few with light hinge trace). Cat. £80 

 £36.00

20810 MALTA 265 var 1954 QEII: Centenary of Dogma of the Immaculate Conception - 1s grey-black in 
upper marginal block of 4 with 'HALO' variety on top left stamp. Stamps UM, h/r 
in margin.

 £13.60

20811 MALTA 266-278 1956 QEII: short definitive set of 13v to 2s, mint, hinge remnant or trace. Cat. 
£50 

US £14.40

20812 MALTA 266-280 1956 QEII - short set of 15v to 5s (missing 10s & £1), lightly MM with hinge trace. 
Cat. £80 

US4 £15.20

20813 MALTA 266-82 1956 QEII definitive set with extra shade of 2d SG270, ranging from l.m.m. to 
heavy h/r (6d), top 4 very fine (18). Cat. £140 

US4 £32.80

20814 MALTA 266-82 1956 QEII definitive set very fine cds used. (17). Cat. £60 US4 £16.80

20815 MALTA 277-280 1956 QEII: part set of 4 UM values, 1s.6d, 2s, 2s.6d & 5s. Cat. £56  £27.20

20816 MALTA 281 1956 QEII: 10s definitive, carmine-red, superb UM. Cat. £38  £18.40

20817 MALTA 266/82 1956-57 QEII: Definitives FU Cat. £65 US2 £22.40

20818 MALTA 266/82 1956-57 QEII: Definitives LMM Cat. £130 US2 £30.40

20819 MALTA 266/282 1956-58 Definitive set, fine mint. (17 stamps) Cat. £130 US £21.60

20822 MALTA 266-282 1956-58 QEII - full set of 17v to £1, mix of UM (incl £1) to lightly MM. Cat. £130 US4 £28.00

20824 MALTA 266-282 1956-58 QEII - full set of 17v to £1, lightly MM with some h/r. Cat. £130 US4 £24.00

20825 MALTA 266-282 1956-58 QEII - full set of 17v to £1 plus 2d deep brown, UM to lightly MM (10s & 
£1 UM). Cat. £140 

US4 £29.60
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20826 MALTA 266-282 1956-58 QEII - full set of 17v to £1, lightly MM, h/r, 10s & £1 with hinge trace. 
Cat. £130 

US4 £23.20

20827 MALTA 266-282 1956-58 QEII Pictorial issue set of 17 vals ¼d to £1, superb u.m.  (17) Cat. £130 US3 £48.80

20828 MALTA 266-282 1956-58 QEII Pictorial issue set of 17 vals ¼d to £1, f.u. with small h/r.  (17) Cat. 
£60 

US3 £23.20

20829 MALTA 266-282 1956-58 QEII Pictorial set of 17 vals ¼d to £1, superb u.m.  (17) Cat. £130 US3 £48.80

20830 MALTA 266-282 1956-58 QEII: full definitive set of 17v to £1. Fine to very fine used. Cat. £65 US £21.60

20831 MALTA 266-282 1956-58 QEII: full definitive set of 17v to £1 (plus 2d deep brown), fine to very 
fine used. Cat. £65 

US £22.40

20832 MALTA 266-282 1956-58 QEII: full definitive set of 17v to £1. Very lightly MM, hinge trace ex ¼d 
with h/r. Some lower values with paper undulation around hinged area. 1½d & 
6d with odd tone spots. 2s to £1 faint hinge trace. Cat. £130 

US £32.00

20833 MALTA 266-82 1956-58 QEII definitive set + 2d shade SG270a. Some with overall lightly tone 
gum, u.m. (18). Cat. £130 

US5 £24.00

20834 MALTA 266/82 1956-64 Pictorial definitive set plus 2d shade & 1963-64 new Wmk set, fine used 
(20) Cat. £70 

US £35.20

20835 MALTA 282 1957 QEII: £1 yellow-brown, superb used, small h/r. Cat. £40  £19.20

20837 MALTA 285 var 1957 QEII: George Cross, 1s with variety 'BLOB ON TOP OF 1st 'A' OF MALTA' 
(R5/10) in UM SE corner plate block of 4. Hinged in margins and folded 
horizontally along perfs.

 £12.00

20848 MALTA 321-446 1964-70 QEII: Complete collection from Independence set in 1964 to Christmas 
in 1970. Mostly mint but with some used sets. In mounts on album pages. Total 
of 128 stamps. Cat. £38 

 £12.80

20852 MALTA 334b var 1965 2½d definitive with variety 'GOLD (SARACENIC) OMITTED'. UM with normal 
for comparison. Provenance - ex SG. Cat. £55 

 £28.00

20855 MALTA 336a var 1965 4d definitive with variety 'SILVER (Knights of Malta) OMITTED'. UM with 
normal for comparison. Cat. £45 

 £25.60

20856 MALTA 338a var 1965 6d definitive with variety 'SILVER (Malta) OMITTED'. UM with normal for 
comparison. Provenance - ex SG. Cat. £45 

 £25.60

20858 MALTA 342b var 1965 1s.6d definitive with variety 'GOLD (centre) OMITTED'. Right marginal, UM 
with normal for comparison. Provenance - ex SG. With normal for comparison. 
Cat. £55 

 £31.20

20861 MALTA 345b var 1965 3s definitive with variety 'GOLD (1964) OMITTED'. UM with normal for 
comparison. From the one reported sheet. Provenance - ex SG. With normal for 
comparison. Cat. £225 

 PH £120.00

20862 MALTA 352 var 1965 QEII: 400th Anniv of Great Siege, 2d olive-green, red and black with variety 
'WHITE SPOT UNDER 2' of 2d (R5/1) in UM positional SW corner block of 4.

 £8.00

20864 MALTA D28-D31 1967 QEII - Postage Dues- set of 4v, ordinary paper, perf 12. Mint, hinge trace 
(4d small h/r). 2d with surface mark. Cat. £55 

US4 £11.20

20865 MALTA D29 1967 Postage Due - 1d purple, wmk W105 in UM block of 4. Cat. £16  £8.00

20867 MALTA 414 var 1968 QEII: Agricultural Conference, 2s.6d with variety 'BLACK SPOT ON BREAST'. 
UM with normal for comparison.

 £8.00

20868 MALTA 414 var 1968 QEII: Agricultural Conference, 2s.6d with variety 'BLACK SPOT ON BREAST'. 
UM horizontal pair, variety on left stamp, hinge trace on margin.

 £9.60

20871 MALTA SB1-SB4 1970-71 First 4 booklets issued in 1970 & 1971 with duplicate of SB4. Excellent 
condition - duplicate slightly loose stitching. Cat. £40 

 £14.40

20872 MALTA 1970-79 Collection of mint in Black hawid strip and f.u. hinged on 25 album 
pages.  Mint - SG431, SG433, SG435-436, SG438, SG441, SG445, SG450-455, 
SG457, SG459-462, SG464-466, SG470, SG475-483, SG501-508, SG516-519, 
SG523-530, SG532-603, SG611-614 and SG619-624 and Used - SG430-434, 
SG439, SG441-442, SG448-449, SG452, SG456-458, SG462, SG467-472, SG477-
481, SG486-499, SG500b, SG501-503, SG506, SG511-514, SG516-519, SG523-
529, SG534, SG536-537, SG539-541, SG543, SG545-547, SG552, SG555-557, 
SG560, SG562-567, SG572-574, SG576-577, SG580-587, SG592-594, SG598-601, 
SG605-607, SG609, SG619-621 and SG623.  (245) Cat. £70 

US3 £26.40
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20873 MALTA 1970-94 QEII - a selection of FDC's. 1970 Council of Europe; 1971 Birds; 1972 
Christmas (2 different); 1975 Sovreign Military Order; 1977 Tapestries; 1978 
Tapestries; 1979 Military Facilities; 1979 Christmas x2; 1980 Monuments; 1980 
Europa (postcard); 1980 Christmas; 1982 Philexfrance (postal card); 1988 
Olympics; 1991 Uniforms; 1994 World Cup. Cat. £29 

US4 £7.20

20874 MALTA 447-571 1971-76 QEII: Complete collection from Literary Anniversaries set in 1971 to 
Christmas in 1976. Mostly very fine used but with a few mint sets. In mounts on 
album pages. Total of 125 stamps & 4 MS. Cat. £64 

 £20.80

20875 MALTA 477a var 1972 5c surcharged definitive with variety 'SURCHARGE DOUBLE'. UM with 
normal (used) for comparison. Cat. £130 

 PH £72.00

20876 MALTA 486/500 1973 QEII: Definitives UMM Cat. £25 US2 £8.00

20877 MALTA 486-500 1973 QEII - full set of 16v to £2, UM. Cat. £26 US4 £7.20

20878 MALTA 1975-81 UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from Stanley 
Gibbons New Issue Service packets which were unopened since despatch from 
SG in the period spanning 1975 to 1981. Stamps in an excellent condition as 
would be expected from SG. Most issues included, only 1 MS. Cat. £43 

 £14.40

20879 MALTA 1975-86 QEII: Europa sets in sheetlets of 10, UM for 1975 to 1978, 1980 to 1983 
& 1986 (18 sheetlets). Cat. £70 

 £32.00

20880 MALTA 1976-2021 7 random Presentation Packs: 1976 Olympic Games; 1980 Dun Gorg 
Preca; 1984 Air Mail; 1991 Maltese Uniforms; 1991 WWF for Nature; 1994 
Antique Maltese Silver; 2021 Healthcare Heroes. All in excellent condition.

 £12.00

20882 MALTA 1978-2013 QEII - 46 different miniature sheets issued between 1978 and 2013, 
all UM. Cat. £200 

US4 £46.40

20883 MALTA 667/82 1981 QEII: Definitives FU Cat. £38 US2 £12.00

20884 MALTA 667/82 1981 QEII: Definitives UMM Cat. £27 US2 £8.80

20885 MALTA 667682 1981 QEII: History of Maltese Industry - complete set of 16v to £3, fine used. 
Cat. £36 

US £12.00

20886 MALTA 667-682 1981 History of Maltese Industry - full set of 16v to £3, matching left marginal, 
UM. Cat. £25 

 £12.00

20887 MALTA 1983-2001 Collection of random UM full sets on stockpages: 1982 Maltese Ships 
(1st series); 1983 Malta Railways, Maltese Ships (2nd series); 1984 Police Force; 
1985 Maltese Ships (3rd series); 1986 Maltese Ships (4th series), World Cup, 
Christmas; 1987 Ornithological Society, Maltese Ships (5th series); 1988 Maltese 
Uniforms (2nd issue); 1989 Maltese Uniforms (3rd issue); 1991 Maltese 
Uniforms (5th issue), Endangered Species; 1992 Historical Buildings, Olympic 
Games; 1993 States of Europe Game; 1995 Antique Clocks; 1999 Melleiha 
Sanctuary Commemoration; 2000 Greetings; 2011 Europa, Treasures of Malta, 
Maritime Malta (1st series); 2012 Malta Landscapes, Europa; 2014 Christmas; 
2015 Euromed Postal, Culture, Maritime Malta (3rd series), St John Bosco; 2017 
Maritime Malta (5th series); 2020 Residential Houses (2nd issue), Christmas; 
2021 Maps, Prince Philip, Jewellery, Olympic Games, Christmas. Cat. £204 

 £73.60

20891 MALTA 776-
MS818

1986-87 QEII: Complete collection from International Peace Year in 1986 to UN 
Anniversaries in 1987. Mostly very fine used but with some mint sets. In mounts 
on album pages. Total of 41 stamps & 2MS. Cat. £70 

 £22.40

20892 MALTA 819-863 1988-89 QEII: Complete collection from Maltese Personalities in 1988 to USA-
USSR Meeting in 1989. Very fine used. In mounts on album pages. Total of 45 
stamps. Cat. £47 

 £15.20

20893 MALTA 874 1990 QEII: Visit of Pope John Paul II - 25c in sheetlet of 10, CTO at 'Valetta Malta 
/ 5 JL / 90'. Cat. £17 

 £8.00

20894 MALTA 864-916 1990-91 QEII: Complete collection from Europa in 1990 to Definitive set in 1991. 
Mostly very fine used but with some mint sets. In mounts on album pages. Total 
of 53 stamps & 1 MS. Cat. £66 

 £21.60

20896 MALTA 905-916 1991 QEII: National Heritage of the Maltese Islands, complete set of 12v to £2, 
UM. Cat. £30 

US £10.40

20897 MALTA 914-916 1991 QEII: National Heritage of the Maltese Islands, top 3v from set, 50c, £1 & 
£2, UM. Cat. £20 

US £7.20

20898 MALTA 917-
MS955

1992-93 QEII: Complete collection from Air Terminal in 1992 to Local 
Community Council MS in 1993. Mostly very fine used but with some mint sets. 
In mounts on album pages. Total of 37 stamps & 2 MS. Cat. £59 

 £19.20
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20901 MALTA 1066-
1160

1998-99 QEII: Complete collection from Treasures of Malta in 1998 to Anniv of 
Republic in 1999. Mostly very fine used but with some mint sets (6 mint values 
issued in 1999 for Flowers definitive set included). In mounts on album pages. 
Total of 81 stamps, 3 MS and 1 sheetlet (Marine Life, UM). Cat. £90 

 £28.80

20910 MALTA 1371 2004 United Europe Joint Issue 1st May 2004. Glossy brochure with stamps from 
Malta, Hungary, Poland, Latvia, Czech Republic, Slovakia, Slovenia, Cyprus, 
Lithuania and Estonia. Excellent condition. On-line listings c£20.

 £16.00

20917 MALTA 2010-17 Collection of random MS (plus booklet pane & sheetlet). All UM, 16 
MS - 2010 Occasions 37c sheetlet of 5; 2011 WWF, Legislative Assembly; 2012 
George Cross, London Olympics; 2013 Papal Bull, Mattia Preti, Harbours, Red 
Cross, Christmas; 2014 Pope John Paul, World Cup, Anniversaries; 2015 Great 
Siege, Anniversary of UN; 2016 Fortifications; 2017 Europa Castles 59c booklet 
pane of 5. Cat. £156 

 £56.80

20920 MAURITIUS Balance collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed condition 
Incls: 1858 imperf to 1/- vermilion SG34 & 1/- green SG35 this repaired. 1860 no 
wmk 1d 2d & 4d SG46-48. 1863 wmk CC range to 1/- blue. Surch issues. 1879 
wmk CC & 1883 wmk CA to 50c orange SG111. Shield types to 2x 1r SG175. E7 to 
1r. GV to 5r. SJ set. Express Delivery with SG E5. Much of interest & high cat 
£850++ (178).

US2 £172.80

20921 MAURITIUS 223/241 KGV definitive short set to 5r, MSCA Wmk, all different with additional 4c Die I, 
5c Die I, 10c Die I, 12c tablet type A & B, 20c Die I & 25c Die I. Fine used (26) Cat. 
£260 

US £88.80

20922 MAURITIUS 223/241 KGV definitive set, MSCA Wmk, all different with additional 4c Die I, 5c Die I, 10c 
Die I, 12c tablet type A & B, 20c Die I, 25c Die I, 1r Die I. Fine mint (28) Cat. £400 

US PH £196.00

20924 MAURITIUS 28 1858 QV: (6d) vermilion. MM Cat. £70 US2 £15.20

20925 MAURITIUS 1858-1928 Mainly used collection on Imperial leaves(149) including 1859-61 
Britannia imperf 1s vermilion, 1s green used, Dardenne 2d blue used, 1883 16c 
on 17c rose used, mixed condition

US £156.80

20927 MAURITIUS 28/246 1858-1935 A mainly used selection on old leaves, from No value expressed, 
(6d)vermilion, no value red brown and no value blue, these three imperf & mint 
or unused. Then QV values from 1860 9d used, 1863 vals to 1/- yellow, 1876-77 
Half Penny (2) & One Penny opts mint, later QV vals mainly used but incl. 2r50c 
mint, also 3 x 2 cents opt types mint, 1895 CA wmk set used, 1900 onwards with 
mint & used vals to 50c(m & u), later KGV vals to 1r used & to 50c mint, etc. A 
clean & fine group to be developed. (131)

US4 £121.60

20928 MAURITIUS 1858-1961 Mint and used collection on leaves(227) including 1865 5s bright 
mauve used, 1878 surcharges set ex 17c,25c mint, 1879-80 CC 
4c,8c,17c,38c,2R50 mint, 1887 2c on 13c mint, 1899 La Bourdonnais 15c mint, 
1904-07 MCA values to 1R mint, 1910 MCA values to 2R50 mint, 1913-22 MCA 
values to 5R mint, 1935 Silver Jubilee set mint, 1938-49 set mint, 1950 set mint, 
1953-8 set mint, mainly fine

US4 £252.80

20929 MAURITIUS 1858-1961 Mint and used collectioon on leaves(few 100s) including a few better 
values

US5 £43.20

20930 MAURITIUS 1858-1962 Mint and used accumulation in a binder(100s) including imperf 
Britannias to 1s(2) used, 1859 Lapirot 2d blue used, Dardenne 1d vermilion, 2d 
blue used, extensive later QV with duplicates, 1900-05 1R,2R50 mint, also some 
Montserrat, mixed condition HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US4 £151.20

20932 MAURITIUS 27 1858-62 (4d) green Britannia imperf, 4 clear margins, very fine mint. Cat. £475 US PH £196.00

20933 MAURITIUS 27 1858-62 Britannia 4d green fine used, small margins, neat target cancel Cat. 
£225 

US PH £49.60

20934 MAURITIUS 27 1858-62 Britannia no value expressed green (4d) imperf 4 margin m.m. with 
small adhesion on gum. Cat. £475 

US4 
PH 

£105.60

20935 MAURITIUS 27/29 1858-62 Britannia imperf set, (4d) green with 4 clear margins, (6d) vermillion 
with 4 clear margins & (9d) dull magenta with 3 clear margins, brushing at top. 
Fine used (3) Cat. £595 

US PH £177.60

20936 MAURITIUS 28 1858-62 (6d) vermillion Britannia, imperf horizontal pair, 4 clear margins, very 
fine mint, (2) Cat. £140 

US PH £53.60

20937 MAURITIUS 29 1858-62 (9d) dull magenta, 3½ margins, slight toning, unused no gum.  Very 
scarce. Cat. £900 

US PH £56.80
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20938 MAURITIUS 30/31 1858-62 Unissued Britannia set, imperf with 4 margins, mint (2) Cat. £40 US £14.40

20939 MAURITIUS 32 1859 QV: 6d blue, good to large margins. FU Cat. £60 US2 £14.40

20940 MAURITIUS 32/35 1859-61 Imperf Britannia set, each stamp with 4 clear margins, fine used. (4) 
Cat. £400 

US PH £177.60

20941 MAURITIUS 51 1860 QV: 9d dull purple FU Cat. £45 US2 £14.40

20942 MAURITIUS 51 1860-63 9d dull purple, h/r, most o.g. Cat. £225 US £42.40

20944 MAURITIUS 55 1862 Britannia perf 14-16 1s deep green fine used, off centre, B52 cancel Cat. 
£450 

US PH £142.40

20945 MAURITIUS 55 1862 1s deep-green Britannia, perf 14 to 16, centred high & right, good used. 
Cat. £450 

US £124.80

20947 MAURITIUS 63 1863 QV: 6d dull violet. No gum. MINT Cat. £475 US2 £40.80

20948 MAURITIUS 71&72 1863 QV 1/- wmk CC both shades rosy mauve with unlisted wmk reversed & 
bright mauve both sound used. Cat. £135 

US2 £37.60

20951 MAURITIUS 61a, 69 1863-72 3d dull red, a 'short' stamp from the top row, gum toning, and 1s blue 
(very fresh, no gum), part o.g. Cat. £250 

US £25.60

20952 MAURITIUS 62 1863-72 4d rose x 3, fresh mm, one has small adhesion thin. (3) Cat. £285 US £64.00

20954 MAURITIUS 65 1863-72 6d blue-green, fresh part o.g, small pin hole. Cat. £250 US £28.80

20956 MAURITIUS 68 1863-72 CC 1s yellow fine used, centred right Cat. £38 US £12.80

20959 MAURITIUS 67 1872 QV: 10d maroon. G/FU Cat. £65 US2 £14.40

20961 MAURITIUS 76-80 1876-77 QV wmk Crown CC surch ½d on 9d m.m. SG76. ½d on 10d wing margin 
fine m.m. SG77 ½d on 10d m.m. h/r SG79. 1d on 4d m.m. SG80. (4). Cat. £75 

US4 £19.20

20962 MAURITIUS 79/80 1877 surcharged duo, inc ½d on 10d & 1d on 4d, fine mint (2) Cat. £42 US £11.20

20963 MAURITIUS 1877-1948 Old time mint and used collection on leaves(122) including 1935 
Silver Jubilee set mint and used, 1938 set to 10R mint, mainly fine

US £56.80

20964 MAURITIUS 83/91 1878 surcharge set (ex. 8c and 25c), the 17c with tone spotting and traces of 
gum only, the 50c no gum, odd toned perf, part o.g. (7) Cat. £400 

US £46.40

20965 MAURITIUS 83/91 1878 Surcharged set, CC Wmk, mint with some minor imperfections. (9) Cat. 
£700 

US £177.60

20966 MAURITIUS 83/91 1878 Surcharged set, CC Wmk, good used. (9) Cat. £225 US £64.00

20967 MAURITIUS 92-100 1879 QV wmk Crown CC part set mint with 2c venetian red h/r. 4c orange 
vertical crease & h/r. 8c blue unused no gum. 17c rose overall light tone h/r. 50c 
green regummed with adhesion. 2r50 brown purple fresh looking h/r. 
SG92,93,94,96,99 & 100.(6). Cat. £320 

US4 
PH 

£66.40

20968 MAURITIUS 100 1879-80 2r50 brown-purple, CC Wmk, good used Cat. £85 US £24.80

20969 MAURITIUS 92/100 1879-80 2c, 8c, 13c (thin at top), 17c (ink spot on front at bottom), 50c and 2r50, 
some regumming, part o.g./unused. (6) Cat. £450 

US £42.40

20970 MAURITIUS 101-111 1883 QV wmk Crown CA part set mint (Excl 2c green SG103 & 4c carmine 
SG105). Mint with h/r & gum faults on allexcept the 50c orange which is fine & 
fresh.(9). Cat. £220 

US4 
PH 

£40.00

20972 MAURITIUS 115 1883 16c on 17c (Type 29), o.g. Cat. £120 US £27.20

20973 MAURITIUS 101/11 1883-94 QV: Definitives. FU Cat. £55 US2 £19.20

20974 MAURITIUS 101/11 1883-94 Definitive set, CA Wmk, fine mint. (11) Cat. £225 US PH £71.20

20975 MAURITIUS 101/11 1883-94 Definitive set, CA Wmk, good used. (11) Cat. £55 US £16.00

20977 MAURITIUS 109 1885 QV: 16c chestnut, wmk Crown CA with interpanneau margin at right, UM. 
Superb. Cat. £13 

US £8.80

20979 MAURITIUS 116 1886 2 Cents on 38c bright purple, CC Wmk, fine used. Cat. £45 US £17.60

20980 MAURITIUS 116 1886 2c on 38c bright purple fine used Cat. £45 US £16.00

20982 MAURITIUS 118/121 1891 Surcharged set, 2c on various values, fine mint. (4) Cat. £185 US £56.80

20983 MAURITIUS 118a 1891 QV: 2c on 4c carmine with SURCHARGE INVERTED variety. FU Cat. £90 US2 £25.60

20984 MAURITIUS 118a 1891 Two Cents on 4c carmine, variety Surcharge Inverted, fine used. Cat. £90 US PH £35.20

20985 MAURITIUS 118b 1891 Two Cents on 4c carmine, variety Surcharge Double, fine mint. Cat. £95 US PH £35.20
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20986 MAURITIUS 118c 1891 QV: 2c on 4c carmine with SURCHARGE DOUBLE ONE INVERTED variety. FU 
Cat. £90 

US2 £26.40

20987 MAURITIUS 118c 1891 Two Cents on 4c carmine, variety Surcharge Double, one Inverted, fine 
mint. Cat. £95 

US PH £35.20

20988 MAURITIUS 118c 1891 Two Cents on 4c carmine, variety Surcharge Double, one Inverted, fine 
used. Cat. £95 

US PH £35.20

20989 MAURITIUS 118c 1891 2c double, one inverted, on 4c carmine fine used, 'PETITE-' cancel Cat. £90 US5 £21.60

20991 MAURITIUS 120c 1891 Two Cents on 38c on 9d pale violet, variety Surcharge double, one 
Inverted, fine used. Cat. £200 

US PH £85.60

20994 MAURITIUS 118-24 1891-93 QV surch group mint with 2c on 4c carmine some h/. SG118. 2c on 17c 
rose heavy h/r with faint stain showing from back SG119. 2c on 38c on 9d fine 
SG120. 2c on 38c bright purple heavy h/r SG121. Plus SG123-24 h/r. (6). Cat. 
£165 

US4 £32.80

20995 MAURITIUS 107s 1893 QV: 15c chestnut overprinted SPECIMEN. LMM Cat. £70 US2 £39.20

20997 MAURITIUS 127/32 1895-97 QV: Definitives MM Cat. £48 US2 £15.20

20998 MAURITIUS 127/32 1895-99 'Arms' set, CA Wmk, fine mint. (6) Cat. £48 US £17.60

20999 MAURITIUS 127/37 1895-99 set to 18c, 1898 Jubilee complete to 1900 4c on 16c, some light g.u., 
toning, h/r, m.m. (11) Cat. £132 

US £25.60

21000 MAURITIUS 134a 1899 6c on 18c green & ultramarine 'Arms', variety Surcharge Inverted, good 
used. Cat. £300 

US PH £107.20

21001 MAURITIUS 136 1899 15c ultramarine 'Bourdonnais', mint perf tone at top. Cat. £40 US £7.20

21002 MAURITIUS 136w 1899 15c ultramarine 'Bourdonnais', Inverted Wmk, used. Cat. £180 US PH £71.20

21004 MAURITIUS 151a 1900 QV: 25c green & carmine/green on chalky paper. FU Cat. £30 US2 £9.60

21005 MAURITIUS 155s 1900 5r purplr & carmine on red wmk CA s/ways ovpt Specimen very fine & 
fresh l.m.m.

US2 
PH 

£62.40

21006 MAURITIUS 138/54 1900-05 set complete to 50c, plus 2r50 (a few toned perfs at top), h/r, m.m. (16) 
Cat. £260 

US PH £56.80

21007 MAURITIUS 138/55 1900-05 Arms set plus 25c chalk paper, good to fine used. (19) Cat. £650 US PH £213.60

21008 MAURITIUS 138/55 1900-05 Arms set plus 25c chalk paper, very fine mint. (19) Cat. £430 US PH £160.00

21010 MAURITIUS 140-54 1900-05 Shield issues part set to 2r50c mint in mixed condition (mainly h/r) with 
SG140,141,143,144,145,146,148,149,150,151, 1r SG153 well centred fine 
looking heavy h/r. 2r50 fine l.m.m SG154 (12) Cat. £225 

US4 
PH 

£40.00

21013 MAURITIUS 153w 1900-05 1r grey-black & carmine 'Arms', variety Inverted CC Wmk', mint. Cat. 
£140 

US PH £42.40

21014 MAURITIUS 151 1902 QV: 25c green & carmine/green FU Cat. £55 US2 £20.80

21015 MAURITIUS 153 1902 QV: 1R grey black & carmine FU Cat. £65 US2 £24.80

21016 MAURITIUS 157/62 1902 Arms set overprinted 'Postage & Revenue', good to fine used. (6) Cat. £225 US £71.20

21017 MAURITIUS 157/62 1902 Arms set overprinted 'Postage & Revenue', fine mint. (6) Cat. £160 US £49.60

21018 MAURITIUS 157-62 1902 ovpt. set to 2r50 (corner thin), h/r, fresh m.m. (6) Cat. £160 US £24.80

21019 MAURITIUS 161 1902 KEVII: 50c green LMM Cat. £30 US2 £9.60

21020 MAURITIUS 161 1902 KEVII: 50c green MM Cat. £30 US2 £8.80

21021 MAURITIUS 161-62 1902 Ovpt postage & Revenue 50c green m.m. small h/r with short perfs right 
side. 2r50 fine looking centred SW with some h/r. (2). Cat. £160 

US4 
PH 

£32.80

21022 MAURITIUS 159-75 1902-07 15c & 25c ovpt Postage & revenue SG159 & 160 both m.m. 1c, 2c 
chalky, 3c, 4c chalky & 1r, SG164, 165a, 166, 167a & 175, m.m. (7). Cat. £145 

US4 £35.20

21024 MAURITIUS E2a 1903 Express Delivery Inland 15c ovpt on 15c ultramarine Type E2, with 'A' in 
Inland inverted fine looking m.m. with h/r. Very Rare. Cat. £1700 

US2 
PH 

£532.00

21025 MAURITIUS E1/6 1903-04 Express Delivery 15c on 15c, Types E1 and E3, 1904 15c grey-green, odd 
small blemish, mint/o.g. (3) Cat. £60 

US £10.40

21027 MAURITIUS 168 1904 KEVII: 6c purple & carmine/red. LMM Cat. £25 US2 £8.80

21028 MAURITIUS E2 1904 KEVII: Express Delivery 15c on 15c ultramarine UMM Cat. £65 US2 £40.80
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21029 MAURITIUS 164/175 1904-07 Arms MCA Wmk set, fine mint. (8) Cat. £140 US PH £39.20

21030 MAURITIUS 164/175 1904-07 Arms MCA Wmk set, good to fine used. (8) Cat. £100 US PH £42.40

21031 MAURITIUS 164-75 1904-07 set to 1r (faded manuscript on reverse), m.m. (8) Cat. £140 US PH £39.20

21032 MAURITIUS 175 1904-07 MCA 1R grey black and carmine v.f.u., full PORT LOUIS 1912 c.d.s. Cat. 
£75 

US £28.80

21033 MAURITIUS 175 1904-07 MCA 1R grey black and carmine v.f.u. Cat. £75 US £28.80

21035 MAURITIUS 165 1905 KEVII: 2c dull & bright purple. MM Cat. £35 US2 £11.20

21036 MAURITIUS 175 1907 KEVII: 1R grey black & carmine. G/FU Cat. £75 US2 £16.00

21037 MAURITIUS 175 1907 KEVII: 1R grey black & carmine. MM Cat. £55 US2 £17.60

21038 MAURITIUS 175 1907 KEVII: 1R grey black & carmine. FU Cat. £75 US2 £24.80

21039 MAURITIUS 181/194 1910 Arms & Portrait short set to 5r, good to fine used. (14) Cat. £250 US £88.80

21040 MAURITIUS 181/195 1910 Arms & Portrait set plus listed 6c shade, very fine mint. (16) Cat. £325 US PH £142.40

21041 MAURITIUS 204 1913 KGV: 10R green & red/green FU Cat. £250 US2 PH £94.40

21042 MAURITIUS 196/202 1913-22 KGV definitive short set to 2r50, with 25c x3 inc white back & Die II, all 
three 1r , all different, good to fine used. (10) Cat. £340 

US £124.80

21045 MAURITIUS 1921 GV wmk Script 4c sage green & carmine, 10c carmine red, 12c grey & 20c 
purple, ovpt Specimen unused no gum. (4).

US2 £25.60

21046 MAURITIUS 201a 1921 KGV: 1R black/emerald (olive back). FU Cat. £55 US2 £20.80

21047 MAURITIUS 203a 1921 5r green on pale yellow, MCA Wmk, fine mint. Cat. £130 US PH £64.00

21050 MAURITIUS 204c 1921 10r green & red on emerald, MCA Wmk, fine used. Cat. £225 US £107.20

21051 MAURITIUS 204d 1921 10r green & red on emerald, MCA Wmk, Die II, fine used. Cat. £200 US PH £100.00

21053 MAURITIUS 212x 1921-26 6c carmine 'Arms', MSCA Wmk Reversed, fine mint. Cat. £100 US PH £49.60

21054 MAURITIUS 219ax 1921-26 15c blue 'Arms', MSCA Wmk Reversed, fine mint. Cat. £120 US PH £56.80

21055 MAURITIUS 1921-34 KGV Definitives (Die II) Wmk Mulit Script CA, vals - 1c to 5r (Missing 
SG225 - 3c Green), plus SG226b - 4c Sage-green & Carmine (Die I), SG230a - 10c 
Carmine -red (Die I), SG235a - 20c Prussian Blue (Die II), SG236a - 25c (Die I) and 
SG238a - 1r (Die I), mint small h/r. Very fresh bright colours.    (25) Cat. £300 

US4 £99.20

21056 MAURITIUS 223-41 1921-34 set to 10r (small hinge thin), fresh m.m. (20) Cat. £275 US PH £64.00

21057 MAURITIUS 226cca 1921-34 4c green, MSCA Wmk, variety 'Open C', very fine mint Cat. £140 US PH £64.00

21060 MAURITIUS 231 1922 KGV: 12c grey (Type A). FU Cat. £30 US2 £9.60

21061 MAURITIUS 219b 1926 KGV: 15c cobalt, wmk Mult Script CA, UM. Originally Plate 1 NW corner 
block of 4, but now totally detached vertically leaving vertical corner marginal 
pair and vertical pair with Plate 1 in top margin.

US £10.40

21062 MAURITIUS 221 1926 KGV: 20c purple in a block of 4. Very light even gum tone. UMM Cat. £36 US2 £15.20

21063 MAURITIUS 238a 1932 KGV: 1R black/emerald Die I. UMM Cat. £30 US2 £19.20

21064 MAURITIUS 235a 1934 KGV: 20c Prussian blue Die II. LMM Cat. £29 US2 £9.60

21065 MAURITIUS 229 1935 Registered local cover to Port Louis franked the scarce KGV 8c orange in a 
block of 4.(One corner fault). Cancelled by the black boxed 'Bicentenary 
Exhibitio/1735-1935/Port Louis' special cachet with cds of 20 AU 35 in centre. 
Oval framed black R at left 

US2 
PH 

£94.40

21066 MAURITIUS 245/48 1935 KGV Silver Jubilee set, fine cds used. (4) Cat. £50 US £24.80

21067 MAURITIUS 245/48 1935 KGV Silver Jubilee set, fine mint. (4) Cat. £38 US £18.40

21068 MAURITIUS 245-248 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, MM, h/r. Cat. £38 US £13.60

21069 MAURITIUS 245-8 1935 KGV Silver Jubilee set f.u. Cat. £50 US4 £14.40

21070 MAURITIUS 245-8 1935 Silver Jubilee set fine m.m. Cat. £38 US3 £12.80

21071 MAURITIUS 245-8 1935 Silver Jubilee set v.f.u. Cat. £50 US4 £15.20

21072 MAURITIUS 247f 1935 KGV: Silver Jubilee 20c brown & deep blue with DIAGONAL LINE BY TURRET 
variety. MM Cat. £225 

US2 
PH 

£78.40

21073 MAURITIUS 249-90 1937 to 1950 basic issues complete, fine used. (42) Cat. £275  £128.00
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21074 MAURITIUS 251 1937 GVI Coronation 20c with listed variety 'Line through Sword' very fine l.m.m 
Cat. £95 

US2 £31.20

21075 MAURITIUS 251a 1937 20c bright blue 'Coronation' variety Line through Sword, very fine mint. 
Cat. £95 

US £24.80

21076 MAURITIUS 251a 1937 Coronation 20c bright blue var. line through sword fine u.m. Cat. £95 US2 £38.40

21077 MAURITIUS 251a var 1937 KGVI: Coronation 20c bright blue with variety 'LINE THROUGH SWORD', 
mint with small h/r. Cat. £95 

 PH £44.00

21078 MAURITIUS 251b 1937 20c bright blue 'Coronation' variety Line by Sceptre, very fine mint. Cat. 
£95 

US £24.80

21079 MAURITIUS 251b 1937 GVI Coronation 20c bright blue with listed variety 'Line by Sceptre' very 
fine used. Cat. £60 

US2 £22.40

21080 MAURITIUS 251b 1937 GVI Coronation 20c bright blue with listed variety 'Line by Sceptre' very 
fine used. Cat. £60 

US2 £22.40

21081 MAURITIUS 251b 1937 GVI Coronation 20c bright blue with listed variety 'Line by Sceptre' l.m.m 
Cat. £95 

US2 £31.20

21083 MAURITIUS 1937-49 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG249-251, 
SG252-253, SG255b, SG256c, SG257-259, SG263a and SG264-275.  (23) Cat. £83 

US £36.80

21084 MAURITIUS 249/290 1937-52 Comprehensive Fine Mint KGVI collection on pages, a complete 'Basic' 
run from Coronation to Pictorial definitive set plus many additional 1938-49 
definitive shades, perfs & paper variants. (75+) Cat. £700 

US £177.60

21085 MAURITIUS 1937-68 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1937 to 1968 Mixed, 
(mainly) mint and used, KGVI ranges to 1r plus 1937 Coronation cover, QEII 
ranges to 5r, 1967 Birds Self-Government to 5r (m) plus odd commemorative 
sets. Mixed condition, generally above average including fine. Estimated 
catalogue value £130. Approx 240 stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

 £36.00

21086 MAURITIUS 253a 1938 KGVI: 3c reddish purple and scarlet, wmk Mult Script CA with variety 'Sliced 
'S' at right'. Lightly MM with hinge trace. Cat. £85 

 PH £40.00

21087 MAURITIUS 253a 1938 GVI 3c reddish purple & scarlet horiz joined pair the right unit showing 
listed variety 'Sliced S' very fine l.m.m. Cat. £85 

US2 £31.20

21088 MAURITIUS 255 1938 KGVI: 5c slate-lilac, wmk Mult Script CA, perf 14, UM. Cat. £18 US £9.60

21089 MAURITIUS 259 1938 KGVI: 25c brown purple UMM Cat. £23 US2 £8.80

21090 MAURITIUS 259ba 1938 KGVI: 25c brown purple on ordinary paper showing the IJ FLAW MM Cat. 
£300 

US2 £62.40

21091 MAURITIUS 260-63 1938 GVI chalky paper top 4 values, the 1r, 5r & 10r with streaky toned gum, 
fine looking m.m. (4). Cat. £240 

US4 
PH 

£56.80

21092 MAURITIUS 262 1938 KGVI - 5r olive-green, mint with very faint hinge trace, marginally o/c. Cat. 
£55 

US4 £16.00

21093 MAURITIUS 262 1938 KGVI: 5r olive-green, wmk Mult Script CA, perf 14. Very lightly MM with 
faint hinge trace. NE corner single, sheet no 011, h/r at top of folded margin. 
Cat. £60 

US £23.20

21094 MAURITIUS 262 1938 GVI 5r olive green chalky m.m. with h/r. Cat. £55 US4 £12.00

21095 MAURITIUS 263 1938 KGVI: 10r reddish-purple, wmk Mult Script CA, perf 14. UM. Cat. £80  PH £51.20

21096 MAURITIUS 1938-40 KGVI Definitive vals - SG260c - 1r Drab and SG262a - 5r Sage-Green, f.u. 
with small h/r. (SG260c - 1r has small pencil annotation on back) Cat. £69 

US3 £24.00

21097 MAURITIUS 252-260 1938-41 KGVI: short definitive set of 9v to 1r (ordinary paper), wmk Mult Script 
CA, perf 14. Mix of MM (2c, 3c & 1r) & UM. Cat. £70 

US £24.80

21099 MAURITIUS 252/60b 1938-49 KGVI: Definitives to 1R in blocks of 4. Includes SG 259b & 260b so 11 
blocks in total. FU Cat. £50 

US2 £15.20

21100 MAURITIUS 252/63a 1938-49 KGVI: Definitives FU Cat. £120 US2 £41.60

21102 MAURITIUS 253a 1938-49 KGVI Definitive 3c Reddish Purple & Scarlet with 'Sliced 'S' at right', mint 
small h/r.  Very fresh bright colours.  (o/c NW) Cat. £85 

US4 
PH 

£26.40

21103 MAURITIUS 253a 1938-49 KGVI Definitive 3c Reddish Purple & Scarlet with 'Sliced 'S' at right', mint 
small h/r.  Very fresh bright colours.  (o/c SW) Cat. £85 

US4 
PH 

£26.40

21104 MAURITIUS 253da 1938-49 3c reddish lilac & scarlet, variety 'Sliced S at right', fine used. Cat. £200 US PH £85.60
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21105 MAURITIUS 254ca 1938-49 KGVI Definitive - 4c Deep Dull Green 'Open 'C', mint small h/r.   Fresh 
bright colour. Cat. £160 

US PH £74.40

21106 MAURITIUS 254ca 1938-49 4c deep dull green, variety 'Open C', fine mint. Cat. £160 US PH £42.40

21107 MAURITIUS 254ca 
var

1938-49 KGVI - 4c deep dull-green, wmk MSCA, with variety 'Open C'. Mint, h/r, 
heavily toned. Cat. £160 

US6 
PH 

£26.40

21110 MAURITIUS 256d 1938-49 KGVI Definitive 10c Pale Reddish-Rose Perf 15x14, mint small h/r. Very 
fresh bright colours. Cat. £42 

US4 £12.80

21111 MAURITIUS 257b 1938-49 KGVI Definitive 12c Salmon Perf 15x14, superb u.m. Cat. £55 US4 £17.60

21112 MAURITIUS 259ba 1938-49 KGVI Definitive 25c Brown-Purple with 'Broken 'U' flaw', mint small h/r.  
Very fresh bright colours. Cat. £300 

US4 
PH 

£99.20

21113 MAURITIUS 260 1938-49 KGVI Definitive - 1r Grey-Brown Chalk, mint small h/r.   Fresh bright 
colour. Cat. £45 

US £20.80

21114 MAURITIUS 260c 1938-49 KGVI Definitive 1r Drab, mint small h/r.  (o/c NW) Cat. £55 US4 £16.80

21115 MAURITIUS 261 1938-49 KGVI Definitive - 2r.50 Pale Violet Chalk, mint small h/r.   Fresh bright 
colour. Cat. £65 

US £29.60

21116 MAURITIUS 262 & 
262a

1938-49 KGVI Definitive 5r Olive-Green and 5r Sage-Green, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (2) Cat. £95 

US4 
PH 

£30.40

21117 MAURITIUS 262a 1938-49 KGVI Definitive - 5r Sage-Green Ordinary paper, mint small h/r.   Fresh 
bright colour. Cat. £40 

US £17.60

21118 MAURITIUS 263 1938-49 KGVI Definitive 10r Reddish Purple, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (o/c SW) Cat. £80 

US4 
PH 

£25.60

21119 MAURITIUS 276-290 1938-49 KGVI Pictorial set of 15 vals 1c to 10r, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (15) Cat. £90 

US £41.60

21121 MAURITIUS 1942 KGVI definitive set, perf 15 x 14, 2c (SG 252b), 5c (SG 255c), 10c (SG 256d) 
& 12c (SG 257b), NHM. (4) Cat. £158 

US PH £71.20

21122 MAURITIUS 255c 1942 GVI 5c pale lilac perf 15x14 fine looking m.m. Cat. £60 US4 £16.00

21123 MAURITIUS 256d 1942 KGVI: 10c pale reddish rose perf 15 x 14. LMM Cat. £42 US2 £10.40

21125 MAURITIUS 262 1948 KGVI: 5R olive green. FU Cat. £48 US2 £18.40

21126 MAURITIUS 266s-
269s

1948 Centenary of First British Colonial Postage set of 4 vals 5c to 1r perf 
'Specimen', superb u.m.  (4) Cat. £180 

US4 
PH 

£59.20

21127 MAURITIUS 270,271 1948 RSW set fine u.m. top marginals Cat. £18 US £7.20

21129 MAURITIUS 270-71 1948 SW pair cds fine used. Cat. £45 US2 £16.00

21130 MAURITIUS 266/396
a+

1948-74 A small mint & used range on stock pages, from KGVI Stamp Centenary 
m & u & RSW pair mint. Odd 1950 pictorials to 12c, 1953 duplicated QEII 
pictorials to 1r(m & u), m & u 1965 birds vals to 1r, 1969 sea life vals to 1r, 
mainly used, etc. Cat. £200 

US3 £38.40

21131 MAURITIUS 260c 1949 KGVI: 1R drab FU Cat. £25 US2 £8.80

21132 MAURITIUS 276/290 1950 Pictorial definitive set, fine mint (15) Cat. £90  £25.60

21133 MAURITIUS 276/90 1950 Definitives f.u. Cat. £95 US6 £18.40

21135 MAURITIUS 276/90 1950 Definitives f.u. Cat. £95 US6 £18.40

21136 MAURITIUS 276/90 1950 KGVI: Definitives FU Cat. £95 US2 £36.00

21137 MAURITIUS 276-287 1950 KGVI: Short definitive set of 12v to 1r, UM. Cat. £18  £10.40

21138 MAURITIUS 276-288 1950 KGVI Pictorial vals 1c to 2r.50, mint mix of small/med h/r.   Fresh bright 
colours.  (13) Cat. £40 

 £14.40

21140 MAURITIUS 276-290 1950 KGVI - full set of 15v to 10r, light to very lightly MM with h/r and or trace, 
5r UM. 12c with some discolouration on gum. Cat. £80 

US4 £19.20

21141 MAURITIUS 276-290 1950 KGVI Pictorial set of 15 vals 1c to 10r, superb u.m.  (SG281 - 10c has p/p NE 
corner)  (15) Cat. £80 

US4 £25.60

21142 MAURITIUS 276-290 1950 KGVI: fill definitive set of 15v to 10r, UM, a few with selvedge attached. 
Cat. £90 

US £48.80

21143 MAURITIUS 276-90 1950 GVI definitive set (Excl. 5c blue), cds very fine used (12c wavy line cancel), 
(14). Cat. £95 

US4 £23.20
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21144 MAURITIUS 290 1950 KGVI: 10R dull blue. FU Cat. £50 US2 £18.40

21145 MAURITIUS 291/369 1953 to 1968 Independence basic issues complete, ex. 1963-65 and 1966-67 
wmk changes, v.f.u. (74) Cat. £132 

 £48.00

21146 MAURITIUS 293/306 1953-54 QEII: Definitives FU Cat. £25 US2 £8.80

21147 MAURITIUS 293/306 1953-54 QEII: Definitives LMM Cat. £70 US2 £14.40

21148 MAURITIUS 293/306 1953-58 Pictorial definitive set with shade interest, fine used (20) Cat. £44 US £21.60

21149 MAURITIUS 1953-61 Issues complete both mint and used(40) on New Age leaves, fine Cat. 
£98 

US £21.60

21150 MAURITIUS 1953-85 Never Hinged Mint collection in mounts in an album, ALL DIFFERENT 
complete definitive & commemorative sets with many additional glazed papers, 
Wmk variants, miniature sheets & booklet panes of self adhesive issues. (450+ 
stamps, 12 m/s & 2 booklet panes) Cat. £850  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £249.60

21151 MAURITIUS 1953-85 All different, Used collection in an SG Stock book, a wealth of complete 
definitive & commemorative sets with many additional glazed papers, Wmk 
variants offering a high level of completion. Condition is mostly very fine. (450+ 
stamps & 2 m/s) Cat. £675  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US £160.00

21152 MAURITIUS 305 1954 QEII: 5R red brown. UMM Cat. £30 US2 £10.40

21153 MAURITIUS D7 1954 Postage Due. 1 rupee orange, lower right corner block of 6, very fine used 
with neat 'Bambous' cds. (6) Cat. £180 

US PH £88.80

21156 MAURITIUS 317/31 1965 QEII: Definitives, Birds, FU Cat. £60 US2 £20.80

21157 MAURITIUS 317/331 1965 Birds Definitive set, unmounted mint. (15 stamps) Cat. £80 US £35.20

21158 MAURITIUS 317/331 1965 QEII Birds issue set of 15, fine, u.m. (15) Cat. £75  £20.00

21159 MAURITIUS 317-31 1965 Birds definitive set very fine l.m.m. barely a trace. (15). Cat. £75 US4 £17.60

21160 MAURITIUS 317-328 1965 QEII: Birds - part set of 6v, 2c, 3c, 15c, 20c, 60c & 1r, UM. Cat. £17  £8.00

21161 MAURITIUS 317-330 1965 QEII: Birds - short set of 14v to 5r (missing 10r), UM. Cat. £42  £20.80

21163 MAURITIUS 317-331 1965 Birds set of 15 vals 2c to 10r, superb u.m.  (15) Cat. £75 US4 £24.00

21164 MAURITIUS 317-331 1965 Birds set of 15 vals 2c to 10r, superb u.m.  (15) Cat. £75 US4 £24.00

21165 MAURITIUS 330 1965 QEII: 5R Definitive. UMM Cat. £19 US2 £6.40

21166 MAURITIUS 331 1965 QEII: 10R pale bluish green. UMM Cat. £38 US2 £12.80

21167 MAURITIUS 331 1965 QEII: 10R pale bluish green. FU Cat. £38 US2 £13.60

21168 MAURITIUS 317/31 1965-67 Bird definitive set & later, sideways Wmk set, very fine used. (17) Cat. 
£64 

US £32.00

21169 MAURITIUS 317-31 
70-75

1965-68 Birds definitive set very fine cds used, (20c slogan cancel), Plus 
background colour change set of 6 cds fine used.SG370-75.  (21). Cat. £78 

US4 £20.80

21170 MAURITIUS 345w 1967 QEII: 2c multicoloured with Wmk inverted in a bottom marginal IMPRINT & 
PLATE (1A) block of 10. UMM Cat. £200 

US2 £84.80

21171 MAURITIUS 345w 1967 QEII: Self-Government 2c multicoloured with Wmk inverted in a left 
marginal block of 4. UMM Cat. £80 

US2 £30.40

21172 MAURITIUS 359w 1967 QEII: Self-Government opvt 60c light greenish yellow with Wmk inverted in 
a bottom right corner PLATE (1A) block of 4. UMM Cat. £49 

US2 £28.00

21173 MAURITIUS 359w 1967 QEII: Self-Government opvt 60c light greenish yellow with Wmk inverted in 
a top right corner block of 10 with SHEET NO 3158 in the margin. UMM Cat. 
£140 

US2 £52.80

21174 MAURITIUS 1967-68 Bird definitive sets inc 1967 Self Govt set & 1968 new background 
colour set with shade interest. (15) Cat. £40 

US £20.00

21175 MAURITIUS 1968-73 UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from Stanley 
Gibbons New Issue Service packets which were unopened since despatch from 
SG in the period spanning 1968 to 1973. Stamps in an excellent condition as 
would be expected from SG. Most issues included, no MS. Cat. £66 

 £21.60

21176 MAURITIUS 382/99 1969 QEII: Definitives, Fish, FU Cat. £85 US2 £15.20

21177 MAURITIUS 382-453 1969 QEII: Marine Life - short set of 17v to 5r (missing top value), UM. Cat. £16  £8.00
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21178 MAURITIUS 382-99 1969 Marine Life set cds fine used. (18). Cat. £45 US4 £12.00

21179 MAURITIUS 382/99w 1969-73 Marine Life definitive set plus most glazed paper variants, fine used. 
(29) Cat. £110 

US £53.60

21180 MAURITIUS 437/54 1972/74 Marine Life definitive set plus most chalky paper variants, fine used. 
(27) Cat. £80 

US £39.20

21181 MAURITIUS 475/91 1975-77 Marine Life definitive set, multi CA Wmk, fine used. (17) Cat. £55 US £27.20

21182 MEMEL 19 1920 40pf on 20c brown, right margin example, full cds (presumably pre-cancel 
as stamp has full gum) 'MEMEL **C / 10.9.20. 9-10V.' Cat. £26 

US2 £8.80

21183 MEMEL 19 1920 40pf on 20c brown, fine used. Cat. £26 US2 £8.80

21184 MEMEL 32 1920 40pf black and red, ovpt Memel- gebiet, good used in vertical strip of 5. 
Cat. £28 

US2 £8.00

21185 MEMEL 32 1920 40pf black and red, ovpt Memel- gebiet, good used in vertical strip of 5. 
Cat. £28 

US2 £8.00

21187 MEXICO 1834 Entire from Vera Cruz to Bordeaux with superb boxed 'Vera 
Cruz/Septiembr 13' in black, boxed 'Bordeaux/Paq Reg' at top left & black '15' 
handstamp. All these marks in black includng the handstruck '2' on back with 
Bordeaux arrival cds. Manuscript note states arrived on13th November. 
Contents, interestingly, in German. Centre horiz. Ironed out fold. Otherwise a 
quite exceptional item of its time.

US3 
PH 

£544.80

21188 MEXICO 2 1856 1r yellow HIDALGO issue with 'Cordoba' district overprint, used with part 
oval 'CORDOVA' cancel in black. Four margins. (Follansbee #2)

US £8.80

21189 MEXICO 4a 1856 4r dull vermilion 'Hidalgo' issue with 'MARAVATIO' district opt, a fine mint 
copy with gum, tight margins. Scarce. Cat. £130 

US £46.40

21190 MEXICO 1856-1936 Mint/Used coln on illus album pages, substantially complete with 
some complete sets and duplication of vals though typical mixed condition in 
places, from better earlies incl 1861 8r green/brown U, 1864-66 vals to 4r & 8r 
both U w/o district name, 1922-29 Air 50c FU, also Civil War issues, officials, etc, 
good lot for sorting with c/v circa £800. (100s)

US £177.60

21192 MEXICO 1866 1r pale blue 'Eagle' ESSAY imperf on white paper, a good copy, margins a 
little uneven but uncommon. Note that this issue is now thought to be an 
unissued type prepared for postal use. (Ingham #6)

US £32.00

21193 MEXICO 1867 GUADALAJARA - FORGERIES: Nice group of FORGERIES with two of each 
value of the 1r, 2r, 4r & 1p on different coloured papers. (8 stamps, As SG 5/24)

US £10.40

21196 MEXICO 1912 TRAVELLING POST OFFICES: 4c red postal stationery card (UPSS #PC116, 
H&G 119) sent from VERACRUZ with printed message on reverse headed 
'Agencia Aduanal del Ferrocarril Mexicano' used with fair strike of O.P.A. No. 603 
F.C.M. cds dated 3 FEB 1912. Addressed to GERMANY.

US £29.60

21197 MEXICO O322 1915 2c green 'Statue of Cuauhtemoc' issue with variety 'OFICIAL' OPT 
INVERTED, a fine mint block of four.

US £32.00

21198 MEXICO 374 1916 60c on 2c green 'Gold Currency' opt issue, a fine cds used copy. US £7.20

21199 MEXICO 1922 OFFICIAL MAIL: Pair of OFFICIAL window envelopes with 1922 'Comision 
Monetaria Mexico DF' cover with pair 1921 1c lilac grey 'OFICIAL' opt issue (SG 
O446a) tied by MEXICO CITY cds with 'COMISION MONETARIA DEPARTEMENTO 
DE CORRESPONDENCIA' official cachet alongside and 1933 cover with 'MUSEO 
D'ARTES POPULARES MEXICO' cachet franked 1926 5c orange with 'OFICIAL' opt 
and 1932 10c rose carmine with 'SERVICIO OFICIAL' opt (SG O477a & O540) tied 
by OFICIAL MEXICO D.F. cds. (2 items)

US £24.80

21200 MEXICO 401 1922 Registered cover franked with 1917 30c grey black roulette issue (SG 401) 
tied by HUETAMO cds dated 29 AUG 1922 with boxed registration marking in 
purple alongside. Addressed to MEXICO CITY with dark blue 'Sunburst' 
registration seal on reverse tied by oval CERTIFICADOS HUETAMO cancels in 
purple with arrival mark also on reverse.

US £25.60

21201 MEXICO 401 1923 Registered cover franked with single 1917 30c grey black 'Portrait' issue 
rouletted (SG 401) tied by MORELIA cds with REG handstamp in purple 
alongside. Addressed to MEXICO CITY with blue 'Sunburst' registration seal on 
reverse tied by oval MORELIA CERTIFICADOS markings with MEXICO CITY arrival 
mark also on reverse. Nice franking of the top value.

US £17.60

21202 MEXICO 1101-
1105

1965 Olympic Games (1968) Propaganda (1st series) Museum Pieces. Full set of 
5v in blocks of 4, UM. Cat. £32 

US2 £9.60
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21203 MONACO 14/224 Red Cross surcharge +1fr on 10c to 2fr50(ex 50c), all very fine mint(10) Cat. £72 US3 £13.60

21204 MONACO 16a 25c pale grey-green mint, light horizontal bend, a few tone spots on gum, good 
appearance, scarce value Cat. £425 

 PH £64.00

21205 MONACO 1870's-1980's Useful accumulation in a stock binder with some early issues, 
including 1885 Prince Charles SG 4 and SG 7 mint, 1891 Prince Albert SG 15,16 
and SG 21 5f mint, then middle to modern mini sheets and sets. With 1938 Louis 
Fetemini sheet f.u., 1947 25 Year MS mint, high cat range of 1970's and 80's mini 
sheets u.m. and f.u. 
Also 1970's and 1980's sets u.m. or f.u. and a range of u.m. pre cancel sets. 
Catalogue value £2800+ and priced to sell at £900+ Cat. £2800 

US2 £235.20

21206 MONACO 1 1885 Prince Charles III - 1c olive x3 with distinctive shades, mint, h/r. Cat. £99 US2 £25.60

21208 MONACO 1 1885 Prince Charles III - 1c Olive-Green, mint small h/r.  (Small pencil annotation 
on back and o/c NW).  Fresh bright colours. Cat. £33 

US £15.20

21209 MONACO 1 1885 1c olive green very fine & fresh u.m. Cat. £33 US2 £12.80

21210 MONACO 1,2 1885 1c olive green & 2c dull lilac, both very fine hinged mint Cat. £108  £44.00

21211 MONACO 10 1885 5f carmine on green horiz crease, variable perfs (right side), regummed. 
Well centred for this key value. Attractive. Cat. £4250 

US2 
PH 

£532.00

21212 MONACO 2 1885 Prince Charles III - 2c lilac, lightly MM, large part o.g. Centred SW, frames 
clear of perfs. Cat. £75 

US2 £19.20

21213 MONACO 2 1885 Prince Charles III - 2c Dull Lilac, mint small h/r.  (o/c NW).  Fresh bright 
colours. Cat. £75 

US £35.20

21214 MONACO 2 1885 2c dull lilac light hinge original gum Cat. £75 US2 £24.00

21216 MONACO 2a 1885 2c slate purple shade light hinge original gum. Cat. £85 US2 £27.20

21217 MONACO 2a 1885 2c slate-purple, very fine mint Cat. £85  £32.00

21218 MONACO 3 1885 Prince Charles III - 5c Blue, mint small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £95 US PH £46.40

21219 MONACO 3 1885 5c blue heavy h/r origianl gum m.m. Cat. £95 US2 £24.00

21220 MONACO 3 1885 5c blue mint,  off centre, fine Cat. £95  £32.00

21221 MONACO 3 1885 5c blue fresh mint Cat. £95  £36.00

21222 MONACO 3,5 1885 5c & 15c on piece tied by black Monte Carlo cds & another 15c very lightly 
used (3) Cat. £116 

 £36.00

21224 MONACO 4 1885 Prince Charles III - 10c Red-Brown/Straw, f.u. with small h/r and paper 
residue.  (1 p/p at top and o/c SW). Cat. £55 

US £16.80

21225 MONACO 4 1885 10c red brown on straw m.m. with h/r large part original gum. Cat. £120 US2 PH £37.60

21226 MONACO 4 1885 10c red-brown unmounted mint, very slight gum bend, o/w very fine Cat. 
£120 

 PH £48.00

21227 MONACO 5 1885 15c rose l.m.m. with re-distributed gum otherwise fine Cat. £500 US2 PH £94.40

21228 MONACO 5a 1885 15c pale rose shade  re-gummed centred S m.m. Cat. £500 US2 PH £62.40

21229 MONACO 6 1885 Prince Charles III - 25c green, fine used, missing SW corner perf. Cat. £100 US2 £20.80

21230 MONACO 6 1885 Prince Charles III - 25c Blue-Green, f.u. with small h/r.  (A couple of short 
perfs and o/c SE). Cat. £100 

US PH £39.20

21231 MONACO 6 1885 25c blue green m.m small hinge thin original gum centred SW. Cat. £900 US2 PH £112.80

21232 MONACO 6 1885 25c blue-green very lightly hinged mint, minor faint tone at top left corner, 
fine for this. Cat. £900 

 PH £200.00

21233 MONACO 7 1885 Prince Charles III - 40c Indigo/Rose, mint small h/r.  (2 p/p NW corner and 
o/c NW)   Fresh bright colours. Cat. £110 

US £32.00

21234 MONACO 7 1885 40c idigo on rose re-distributed gum light horiz crease dealer mark on back 
Cat. £110 

US2 £19.20

21235 MONACO 7 1885 40c indigo on rose, mint, some hinge remains & a blunt perf lower right, 
o/w fine Cat. £60 

 £19.20

21236 MONACO 8 1885 Prince Charles III - 75c Black/Rose, mint small h/r.  (1 p/p SE corner and o/c 
N).   Fresh bright colours. Cat. £375 

US PH £156.80

21237 MONACO 8 1885 75c black on rose centred SE re-distributed gum Cat. £375 US2 PH £47.20
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21238 MONACO 8 1885 75c black on rose mint, hinge remains, small expert(?) handstamp on gum, 
see photo for centering, good fresh colour & fine. Cat. £170 

 PH £56.00

21239 MONACO 9 1885 1f black on yellow, centred W, redistributed gum, 2mm closed tear left 
side, fine colour. Cat. £2250 

US2 
PH 

£281.60

21240 MONACO 9 1885 1fr black on yellow, unused, no gum, a very collectabl example. Cat. £2250  PH £400.00

21241 MONACO 1-26 1885-1901 Early issues on an old Imperial album page in mixed condition mainly 
used. Damaged not incl in estimate. With vfu SG1,3,4, 5. SG7 40c forgery. 1891 
values to 1f & 1901 colour change to 25c. (26). Cat. £350 

US7 £27.20

21242 MONACO 1885-1968 A fine mint & used range on Hagner pages from a few early issues 
incl 1885 1c mint, a few sets, several part sets, includes a good range of mint 
dues, useful thematics. A great lot to organise & develop. (c250) Cat. £160 

US3 £29.60

21243 MONACO 1885-1978 A large heavy hingeless album, for the issues of Monaco from 1885 
to 1978, no early issues but contains sets & part sets mainly from c1937 to 1978. 
Majority unmounted mint, a few light;y hinged, many complete sets & great 
thematics, especialy in 1960's. A few min sheets but over 800 stamps. A superb 
opportunity to build an impressive collection. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £200.00

21244 MONACO 1885-1985 Excellent mint collection in an Yvert and Tellier album. Early period 
mint and used cat £440, then mint from 1920's, sometimes u.m. and often u.m. 
and good degree of completion from 1940's to 1985. Slight damage to the 
binder. With a good degree of completion throughout, though some better sets 
have been removed. Catalogue value £4600 . Modern period is nearly all u.m. 
Cat. £4600  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US6 £300.80

21245 MONACO 13/15 1891 Prince Albert 5c blue & 15c rose, fresh UM, 15c has a feint diag crease, 
both centred W. Cat. £320 

US4 £61.60

21246 MONACO 14 1891 Prince Charles III - 10c brown / yellow, mint, part o.g. Centred W, frame 
cut by perfs. Cat. £140 

US2 £26.40

21247 MONACO 16 1891 Prince Charles III - 25c green, good used with cds 'MONACO / 2 / JUL / 92'. 
Cat. £50 

US2 £15.20

21248 MONACO 16 1891 Prince Charles III - 25c green, good used with cds 'MONTE CARLO / 61 6 / 
NOV / 94'. Cat. £50 

US2 £15.20

21249 MONACO 16 1891 Prince Charles III - 25c green, good used , h/r Cat. £50 US2 £12.80

21250 MONACO 16 1891 Prince Albert 25c grey green, fresh MM large part o.g., o/c to S. Cat. £375 US4 PH £53.60

21251 MONACO 11/2 1891-1921 Prince Albert definitives used between 1c olive & 50c brown 
orange(1891 issue) & odd 1901-21 vals to 25c. Scarce group, mainly very fine 
(12) Cat. £140 

US3 £27.20

21252 MONACO 1891-1938 Collection of mint small h/r on 2 stock cards - SG11-12, SG22, SG25, 
SG30, SG49-50, SG53, SG65, SG67-72, SG108-109, SG111-121, SG123-126, 
SG133, SG164, SG166-167, SG169-170 and SG173.  (39) Cat. £152 

US £74.40

21253 MONACO 1891-1996 Balance collection on Prinz stockpages, mint and used, many single 
values, some duplicated, and a few complete sets. Prince Charles III ranges to 
75c, 1f.50 x9 (SG134) used from 1933 long set (cv £17 each) plus other values 
with cat val to £20 and page of Postage Dues. 1952 Olympic Games - complete 
sheets of 30 (1f & 2f with perf separation). Generally good condition, total of 
approx 600 stamps & 2 covers. Cat. £1750 

US2 £235.20

21254 MONACO 1891-94 Prince Albert issues - SG13a - 5c Blue, SG14a - 10c Brown-
Purple/Yellow, SG15 - 15c Bright Rose, SG17 - 40c Black/Pale Rose, SG18 - 50c 
Brown/Orange, SG19 - 75c Violet-Brown/Buff on piece and SG20 - 1f 
Black/Yellow-Green on piece, f.u. with small h/r.  (7) Cat. £110 

US £53.60

21255 MONACO 11/20a 1891-94 Prince Albert 1st issue: 1c(2 shades), 2c(2), 5c m & used , 10c unused, 
40c(2), 50c, 75c unused, 1fr(both shades), clean little group. Fine/very fine Cat. 
£340 

 £72.00

21256 MONACO 11-21 1891-94 Prince Albert set fine & fresh looking m.m. with some h/r 5f rose re-
gummed. + extra 5f deep carmine shade SG21a. 10c brown on yellow with short 
corner perf. Very scarce so fine. (11). Cat. £1200 

US3 
PH 

£409.60

21257 MONACO 15 1891-94 15c bright rose mint, of good appearance but small part light toned 
gum & hinge remains, a good spacefiller Cat. £250 

 PH £40.00

21258 MONACO 16a 1891-94 Prince Albert - 25c Pale Grey-Green, f.u. with small h/r. Cat. £65 US £31.20
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21259 MONACO 21 1891-94 Prince Albert - 5f Rose/Greenish, f.u. with small h/r. Cat. £120 US PH £58.40

21260 MONACO 21,21a 1891-94 5fr rose, centered to right & 5fr carmine, well centered  both very fine 
mint Cat. £335 

 PH £136.00

21261 MONACO 22-29 1901 Prince Albert colour change set 15c purple-brown & 25c blue both unused 
no gum. 5f mauve (key stamp) h/r & faint tone marks. (8). Cat. £375 

US3 
PH 

£100.80

21262 MONACO 1901-21 Prince Albert issue colours changed - SG23 - 10c Carmine, SG24 - 15c 
Purple-Brown/Yellowish, SG26 - 25c Blue and SG29 - 5f Grey-Green, f.u.  Average 
centring.  (4) Cat. £50 

US £24.00

21263 MONACO 22/30 1901-21 Colour changes, 5f green, 10c carmine, 15c(2 shades), 25c, 75c plus 
1914 Red Cross +5c on 10c, all fine to v.fine mint(7) Cat. £75 

 £28.00

21264 MONACO 25,27,29 1901-21 A small mint group with 15c myrtle strip of 3 u.m. & single mint, 75c 
brown on buff fair mint(toning) & 5frgrey green very fine mint.(6) Cat. £77 

 £16.00

21265 MONACO 28 1901-21 Prince Albert 5fr mauve, very fine mint Cat. £275  PH £104.00

21266 MONACO 29 1901-21 5fr grey-green, very fine mint Cat. £42  £16.00

21267 MONACO D29-35 1905-09 Postage Due set very fine u.m. (50c l.m.m.) (7). Cat. £600 US3 PH £228.80

21268 MONACO D29-D35 1905-09 Postage Dues set of 7 mint, including the rare 10c sepia. Very fine Cat. 
£606 

 PH £200.00

21269 MONACO 1905-43 Small collection of Postage Due issues - SGD29-D31 - 1c to 10c, SGD33-
D34 - 15c to 30c, SGD36-D37 - 1c to 10c, SGD39 - 20c on 10c, SGD106-D109 - 1c 
to 60c, SGD112 - 1f on 50c, SGD113-D116 - 20c to 60c and SGD118-D121 - 1f to 
5f, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (21) Cat. £23 

US £9.60

21270 MONACO D38 1910 Postage Due 30c Bistre, f.u. (o/c SW) Cat. £275 US PH £135.20

21271 MONACO D38 1910 Postage Due 30c bistre, very fine used Cat. £275 US5 PH £38.40

21272 MONACO D36-40 1910-19 Postage Due set 1c & 10c very fine u.m. 30c l.m.m. 1919 surch pair 20c 
on 10c & 40c on 30c both u.m. (5). Cat. £285 

US3 
PH 

£100.80

21273 MONACO 30,48-53 1914-22 Prince Albert surch issues with 1914 10c + 5c SG30 m.m. with h/r. 1921 
Baptism set of 3 fine m.m. SG48-50. 1922 set of 3 l.m.m. SG51-53. (7). Cat. £77 

US3 £24.00

21275 MONACO 31-34 1919 War Orphans mint to 25c + 15c, very fine, once hinged mint(4) Cat. £160  £64.00

21276 MONACO 31-37 1919 War Widow set very fine & fresh looking m.m. with h/r, the 5r superb 
l.m.m. (7). Cat. £2250 

US3 
PH 

£899.20

21277 MONACO 32-36 1919 War Orphans 5c to 1f, fresh mm with typical centring, the 50c & 1f are 
expertised by Kohler. (5) Cat. £910 

US PH £228.00

21278 MONACO 35 1919 War Orphans 50c + 50c very fine once hinged mint Cat. £275  PH £112.00

21279 MONACO 36 1919 War Orphans 1fr + 1fr black on yellow, mint, hinge remains, very fine Cat. 
£450 

 PH £160.00

21280 MONACO 38-40 1920 Marriage of Princess Charlotte: 2c + 3c opt on the 3 values, SG 38 has a 
very light vertical gum bend, SG 39 a small thin at top perfs, otherwise fine 
hinged mint(3) Cat. £180 

 £40.00

21281 MONACO 38-47 1920 Marriage of Princess Charlotte surch set of 10 very fine & fresh looking 
m.m. some with slight h/r. (5c with small tone mark) The 5f very l.m.m. and 
comes with a Pascal Scheller 2021 certificate stating genuine. Exceptionally rare 
so fine. (10) Cat. £10000 

US3 
PH 

£3270.40

21282 MONACO 41-42 1920 Marriage of Princess Charlotte: 5c + 5c on 1f & on 5fr,  mint, both very fine 
Cat. £120 

 PH £48.00

21283 MONACO 43-44 1920 Marriage of Princess Charlotte vals - SG43 - 15c + 10c Carmine (o/c SW) 
mint small h/r and SG44 - 25c + 10c Blue superb u.m.   (2) Cat. £60 

US £28.80

21284 MONACO 43-45 1920 Marriage of Princess Charlotte: 15c + 10c, 25c + 15c & 50c + 50c, all very 
fine mint(3) Cat. £130 

 PH £52.00

21286 MONACO 48-53 1921-22 Baptism set of 3 very fine mint & 1922 surcharge trio v.fine unmounted 
mint(6) Cat. £64 

 £28.00

21287 MONACO 62-4 1922 High value Monaco views with both 5f values u.m. and 10f f.u. Scarce as 
u.m. Cat. £102 

US5 £17.60

21288 MONACO 54-64 1922-24 Pictorial set of 11 vals 25c to 10f, mint small h/r.  (11) Cat. £60 US £28.80
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21289 MONACO 54-72 1922-24 Set of 11 to 10fr mint, plus Prince Louis set of 5 unmounted mint with 
extra shade of 25c & 1924 surcharges set of 3 mint. Very fresh & fine (20) Cat. 
£64 

 £24.00

21290 MONACO 54,etc 1922-4 Definitive 25c olive brown, 50c blue two shades, 5Fr brown, 5Fr green 
sheets of 25(125), the 5Fr green has some gum faults, others mainly fine 
unmounted mint Cat. £2087 

US9 £97.60

21291 MONACO 1922-74 Collection of f.u. with small h/r issues on 2 stock cards - SG52, SG106-
107, SG110, SG168a, SG406, SG430-431, SG434, SG491, SG523-524, SG527, 
SG533, SG628, SG648, SG680-681, SG691, SG703, SG708, SG725, SG744, SG803-
803a, SG858, SG860, SG949, SG972, SG987, SG1039, SG1145, SG1149b and 
SG1174 plus 1 unlisted precancel and a postcard of the wedding of Prince 
Rainier III and Princess Grace with 1f Black & Green Roya Wedding Stamp.  (35 
plus 1 postcard) Cat. £68 

US £34.40

21292 MONACO 1923-46 Balance collection neatly presented on album pages generally very fine 
m.m. or u.m incls: 1926 surch set of 5 SG106-112. 1926 Dues set D113-21. 1938 
Anti Cancer Fund pair SG172-73. Uni Games set 209-13. 1942 Airs. 1942 National 
Relief Fund set. 1946 Air 320 -21. (119). Cat. £230 

US3 £60.00

21293 MONACO 103 1924 3f lilac and red / yellow (Harbour), LMM, hinge trace. Cat. £36 US2 £11.20

21295 MONACO 73-105 1924 Definitive set very fine & fresh looking m.m. (80c with small thin). (33) Cat. 
£110 

US3 £32.80

21296 MONACO D106-11 1924 Postage Due set very fine l.m.m (6). Cat. £225 US3 PH £76.80

21297 MONACO D106-
111

1924-32 Postage due set of 6 mint, the scarce 1fr & 2fr are marginal unmounted. 
Very fine. Cat. £225 

 PH £80.00

21298 MONACO D110 1924-32 Postage Due issue 1f Pale Blue, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (o/c SW) Cat. £130 

US PH £64.00

21300 MONACO D111 1924-32 Postage Due issue - 2f Scarlet, mint small h/r.  Very fresh bright colours. 
Cat. £130 

US PH £64.00

21301 MONACO 1924-33 Pictorial issue vals - SG89 - 50c Brown/Yellow, SG101 - 1f.50 
Blue/Azure, SG103 - 3f Lavender & Red/Yellow and SG104 - 5f Rose & Green, f.u. 
with small h/r.   Very fresh bright colours.  (4) Cat. £32 

US £16.00

21302 MONACO 73-105 1924-33 Pictorial issue vals 1c to 10f (Missing SG89 - 50c Brown/Yellow, SG96 - 
90c Carmine/Pale Yellow, SG101 - 1f.50 Blue/Azure, SG103 - 3f Lavender & 
Red/Yellow and SG104 - 5f Rose & Green, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours.  (28) Cat. £54 

US £25.60

21303 MONACO 73-105 1924-33 Complete set of 35 mint, many unmounted or 2 unused(2fr & 3fr), very 
fresh & fine Cat. £110 

 £28.00

21304 MONACO 106/115 1926-31 Surcharges set of 7 very fine mint plus Philatelic Exhibition trio fresh 
unmounted mint (10) Cat. £41 

 £16.00

21305 MONACO 116-42 1933 Pictorial set very fine & fresh looking l.m.m (27) Cat. £750 US3 PH £244.80

21306 MONACO 132 1933 1f brown (Church Ste-Dévote and Ravine), LMM, h/r. Cat. £42 US2 £13.60

21307 MONACO 132 1933 1f brown (Church Ste-Dévote and Ravine), LMM, h/r. Cat. £42 US2 £13.60

21308 MONACO 140 1933 5f purple (Church Ste-Dévote and Ravine), good used. Cat. £48 US2 £14.40

21309 MONACO 143 1933 AIR - surcharged with Belriot XI aircraft 1f50 on 5f red and green, fine used, 
h/r, cds 'Monte Carlo / 10 IV 37' Cat. £42 

US2 £13.60

21310 MONACO 143 1933 AIR - surcharged with Belriot XI aircraft 1f50 on 5f red and green, fine used, 
slogan postmark 'Monte Carlo / 10 X 35' and 'XXXXE CARLO / XXAT IDEAL' Cat. 
£42 

US2 £13.60

21311 MONACO 143 1933 AIR - surcharged with Belriot XI aircraft 1f50 on 5f red and green, fine used, 
slogan postmark 'XXAT IDEAL / LES SPORTE' Cat. £42 

US2 £13.60

21312 MONACO 143 1933 Air surch, 1f50 on 5f very fine l.m.m. Cat. £42 US3 £12.80

21313 MONACO 1933-39 Pictorial issues - SG127-131 - 45c to 90c, SG134-136 - 1f.50 to 1f.75 and 
SG138 - 3f, f.u.  With small h/r.  Average centring.  (9) Cat. £68 

US £31.20

21315 MONACO 141 1933-39 Pictorial issue - 10f Blue, f.u. (Small pencil annotation on back and 3 
lightly toned perfs on left) Cat. £110 

US £34.40

21318 MONACO 144-147 1937 Palace Gardens and Prince Louis II - vals 50c + 50c to 2f +  2f, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours.  (4) Cat. £37 

US £17.60
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21319 MONACO 144-148 1937 Unmounted mint set of 5 with 3 pictorial values & Prince Louis II on top 2 
values, very fresh & fine (5) Cat. £190 

 PH £80.00

21320 MONACO 144-48 1937 Views & Prince Louis set very fine l.m.m. (5). Cat. £190 US3 PH £65.60

21321 MONACO 148 1937 Prince Louis II - 5f + 5f Dull Lake, mint small h/r.  Very fresh bright colours. 
Cat. £170 

US PH £84.00

21322 MONACO 149-162 1937 Surcharges/overprints on Postage Dues set of 14, fresh mint or many 
unmounted Cat. £110 

 PH £40.00

21323 MONACO 149-62 1937 Postage Due set surch Postes fine & fresh looking m.m. some with small 
h/r. (14). Cat. £110 

US3 £32.80

21324 MONACO 161 1937 Postage Due stamp ovpt 'POSTES' and surcharged 2f25 on 2f red, Good 
used on small piece. Cat. £31 

US2 £8.80

21325 MONACO 149-162 1937-38 Postage  Due issue ovpt 'Postes' and surcharged with new value set of 
14 vals 5 on 10c to 2f.50 on 2f, superb u.m.  (14) Cat. £110 

US £54.40

21326 MONACO 164-71 1938 Prince Louis set very fine l.m.m. (8). Cat. £90 US3 £27.20

21327 MONACO MS163 1938 National Fete Day mini sheet 10f Bright Purple, mint small h/r x 5.  (Small 
thin in sheet centre top but no where near the stamp) Cat. £100 

US £34.40

21329 MONACO 1939 Small collection of mint small h/r - SG174, SG176, SG178, SG180-182, 
SG184-186, SG188-189, SG192, SG199-200 and SG209-213.  (19) Cat. £36 

US £16.80

21330 MONACO 198 1939 Inauguration of Louis II Stadium, Monaco - 10f Green, mint small h/r.   Very 
fresh lovely bright colour. Cat. £150 

US PH £74.40

21332 MONACO 198 1939 Inaugration of Stadium 10fr green, very fine unmounted mint Cat. £150  PH £64.00

21333 MONACO 199-208 1939 National Relief set of 10 very lightly mounted mint, a lovely set. Cat. £325  PH £120.00

21334 MONACO 208 1939 National Relief 5fr + 5fr scarlet, superb used on first day. Cat. £140 US5 PH £21.60

21336 MONACO 214-228 1940 Red Cross Ambulance Fund set of 15 vals 20c + 1f to 20f + 5f, mix of superb 
u.m. and mint small h/r.  (Top vals u.m.)   (15) Cat. £200 

US £100.00

21337 MONACO 214-228 1940 Red Cross Ambulance Fund set of 15 very fresh mint, majority unmounted. 
Cat. £200 

 PH £80.00

21338 MONACO 214-28 1940 Red Cross Amb. Fund surch set very fine & fresh l.m.m. (15). Cat. £200 US3 PH £65.60

21339 MONACO 239-248 1941 National Relief Fund set of 10 very fine mint Cat. £65  £22.40

21340 MONACO 323-326c 1946 Air set very fine & fresh looking m.m. (7) Cat. £275 US3 PH £89.60

21341 MONACO 326a-c 1946 Airs high values 300f to 1000f fine u.m. Cat. £300 US2 £106.40

21342 MONACO D327-38 1946 Postage Due set very fine & fresh l.m.m. (12). Cat. £95 US3 £29.60

21343 MONACO D327-D3 1946 Postage Due set of 12 vals 10c to 100f, superb u.m. Cat. £95 US £47.20

21344 MONACO 323-326c 1946-49 Air set of 7 very fresh unmounted mint Cat. £275  PH £104.00

21345 MONACO D327-37 1946-50 Postage Due-Set to 50Fr in imperf blocks of four(44) fine mint, the 50Fr 
is corner marginal dated 24.8.50

US12 £18.40

21346 MONACO D327-
338

1946-57 Postage Due set of 12, mainly unmounted mint, (3f & 4f l.m.mint), 
v.fine Cat. £95 

 £28.00

21347 MONACO 341a 1947 Prince Louis 25th year of reign, min sheet, v.fine unmounted mint. Cat. £60  £24.00

21348 MONACO 343-351 1948 Participation in the Olympic Games. Wembley set of 9 vals 50c to 15f + 25f, 
superb u.m. (9) Cat. £130 

US £64.00

21349 MONACO 343-351 1948 Olympics set of 9 very fine unmounted mint Cat. £130  PH £52.00

21350 MONACO 343-51 1948 Olympic Games set very fine & fresh u.m. (9). Cat. £130 US3 PH £46.40

21351 MONACO 348-51 1948 1948 Olympics Airs u.m. (4) Cat. £133 US2 £44.00

21352 MONACO 352-360 1948 Death Centenary of Francois Joseph Bosio set of 9 vals 50c to 15f + 25f, 
superb u.m. (9) Cat. £150 

US £74.40

21353 MONACO 352-360 1948 Death Centenary of the sculptor Bosio, set of 9 very fine unmounted mint 
Cat. £150 

 £60.00

21354 MONACO 352-60 1948 Joseph Bosio set very fine & fresh u.m. (5f l.m.m.) (9). Cat. £150 US3 PH £54.40

21355 MONACO 357-60 1948 Basio Airs u.m. (4) Cat. £146 US2 £44.00

21356 MONACO 359 1948 Death centenary of Bosio - 10f+15f red, UM. Cat. £34 US2 £14.40
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21357 MONACO 360 1948 Death centenary of Bosio - 15f+25f brown, UM. Cat. £42 US2 £19.20

21359 MONACO 389-407 1949 Definitive set with new colours & values, fine & fresh looking, 5f turquoise 
& 10f with small patch of gum disturbance, 40f & 50f l.m.m. 25f light blue m.m. 
with overall toned gum, all the rest very fine u.m. (19). Cat. £250 

US3 
PH 

£82.40

21360 MONACO m/s408 1949 Red Cross Fund sheet perf 13 superb unmounted mint Cat. £600  PH £224.00

21361 MONACO MS408 1949 Red Cross Fund mini sheetlet perf, tiny mark in top margin otherwise very 
fine u.m. Cat. £600 

US3 £244.80

21362 MONACO MS409 1949 Red Cross Fund mini sheetlet imperf very fine looking l.m.m. (in top margin 
only) Cat. £600 

US3 £232.00

21363 MONACO 395/407 1949/59 5fr brown red, 35fr blue, 85fr brown-purple & 100fr turquoise blue, all 
v.fine u.m. Cat. £64 

 £24.00

21364 MONACO 410-416 1949-50 75th Anniv of U.P.U. set of 7 vals 5f to 100f, superb u.m. Cat. £30 US £15.20

21365 MONACO 389-405 1949-59 Pictorial issue vals 50c to 75f (Missing SG393 - 5f Brown-Red, SG400 - 
35f Deep Blue and SG404 - 70f Orange-Yellow), superb u.m.  (14) Cat. £200 

US £100.00

21366 MONACO 1950-51 Prince Rainier III - SG425-429 - 50c to 8f and SG432-433 - 15f to 18f, 
superb u.m.  (7) Cat. £34 

US £16.00

21367 MONACO 425-435 1950-51 Prince Ranier III set, very fine unmounted mint (11) Cat. £85  £33.60

21368 MONACO 438-449 1951 Holy Year.  Set of 12 vals 10c to 100f, superb u.m.  (SG449 - 100f has 3 
toned perfs at top on front).   (12) Cat. £120 

US £55.20

21369 MONACO 438-449 1951 Holy Year set of 12 very fine unmounted mint Cat. £120  PH £48.00

21370 MONACO 450-452 1951 Monte Carlo Radio Station, set of 3 vals 1f to 30f, superb u.m.  (3) Cat. £41 US £20.00

21371 MONACO 450-52 1951 Radio Station set each with overall toned gum, u.m. (3) Cat. £41 US3 £11.20

21372 MONACO 453-457 1951 Seal of Prince Rainier III set of 5 vals 1f to 30f, superb u.m.  (5) Cat. £70 US £35.20

21373 MONACO 453-57 1951 Seal of Prince Rainier set very fine u.m. (5). Cat. £70 US3 £22.40

21374 MONACO m/s459 1951 Surcharged Red Cross sheet very fine unmounted mint Cat. £650  PH £240.00

21375 MONACO MS458 1951 Red Cross Fund sheetlet surch perf, veery fine & fresh looking l.m.m. (top 
margin only). Cat. £650 

US3 £217.60

21376 MONACO MS459 1951 Red Cross Fund sheetlet surch imperf, veery fine & fresh looking l.m.m. 
(middle sides only). Cat. £650 

US3 £217.60

21377 MONACO 453/516 1951/55 Seal of Prince Ranier set of 10 very fine unmounted mint Cat. £155  PH £60.00

21378 MONACO 1951-54 Collection of u.m. on 2 stock cards - SG436-437, SG450, SG460-462, 
SG473-482, SG484-490, SG492-497 and SG499-500.  (31) Cat. £106 

US £49.60

21379 MONACO 463-72 1952 Helsinki Games set u.m. (10) Cat. £110 US2 £37.60

21380 MONACO 463-472 1953 Fifteenth Olympic Games, Helsinki set of 10 vals 1f to 200f, superb u.m.  
(10) Cat. £110 

US £55.20

21381 MONACO 463-472 1953 Olympic Games set of 10 mint, the air values are unmounted, very fresh & 
fine Cat. £110 

 PH £40.00

21382 MONACO 463-72 1953 Olympics set overall toned gum u.m. (10). Cat. £110 US3 £22.40

21383 MONACO D478-95 1953 Postage Due set as tete beche pairs very fine & fresh u.m. (9 pairs). Cat. 
£130 

US3 
PH 

£46.40

21384 MONACO D478-
495

1953-54 Postage dues set of 18 in unmounted mint units, v.fine (9 pairs) Cat. 
£130 

 PH £48.00

21385 MONACO D478-
D495

1953-54 Postage Due set of 18 vals in 9 tete-beche pairs, superb u.m.   (9) Cat. 
£130 

US £64.00

21386 MONACO 491-03 1954 Seal of Prince Rainier pre cancelled set very fine u.m. & 1960 set colour & 
value changes SG680-83 very fine u.m. (17). Cat. £69 

US3 £22.40

21387 MONACO 491/683 1954-60 Precancels set of 13 plus 1960 new currency set of 4, all v.fine 
unmounted mint Cat. £69 

 £24.00

21388 MONACO 504-507 1955 80th Birthday of Dr. Schweitzer set of 4 vals 3f to 200f, superb u.m.  (4) 
Cat. £70 

US £35.20

21389 MONACO 504-507 1955 Schweitzer set of 4 unmounted mint, low vals slightly yellowed gum, top 
value very fresh & fine.(4) Cat. £70 

 £16.00
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21390 MONACO 512-16 1955 Seal of Prince Rainiercolour change set very fine u.m. (5) Cat. £85 US3 £29.60

21391 MONACO 512-516 1955 Seal of Prince Rainier III with colours changed and new values set of 5 vals 
5f to 30f, superb u.m.  (5) Cat. £85 

US £41.60

21393 MONACO 517 1955 25th Monte Carlo Car Rally - 100f Scarlet & Blackish Brown, superb u.m. 
Cat. £130 

US PH £64.00

21394 MONACO 517 1955 Monte Carlo Rally 100f very fine u.m. Cat. £130 US3 PH £48.80

21395 MONACO 517 1955 100fr, Monte Carlo Rally 25 years, very fine unmounted mint Cat. £130  PH £48.00

21396 MONACO 529-539 1955 50th Death Anniv of Jules Verne vals 1f to 200f (Missing SG533 - 6f), superb 
u.m.  (10) Cat. £60 

US £29.60

21397 MONACO 529-539 1955 Jules Verne commemorative set of 11, very fine unmounted mint Cat. £60  £20.00

21398 MONACO 1955-58 Air issue. Birds - SG508 - 100f Indigo & Blue P11, SG508a - 100f Indigo & 
Blue P13 and SG509 - 200f Black & Light Blue P11, f.u. with small h/r.  (3) Cat. 
£74 

US £35.20

21399 MONACO 508-511 1955-58 Seabirds set of 4, all perf 11, incl. the scarce 100fr, all very fine 
unmounted mint Cat. £625 

 PH £240.00

21401 MONACO 510-511 1955-58 Airs 500fr & 1000fr both very fine used Cat. £398 US5 PH £60.80

21402 MONACO 1955-59 Collection of u.m. on 4 stock cards - SG518-522, SG525, SG540-543, 
SG553-554, SG578-614 and 6 unlisted precancels.  (54) Cat. £154 

US £74.40

21403 MONACO 518-528 1955-59 Prince Ranir III set of ii very fine unmounted mint Cat. £65  £24.00

21404 MONACO 544-552 1956 Fifth International Philatelic Exhibition, New York.  Set of 9 vals 1f to 100f, 
superb u.m.  (9) Cat. £32 

US £16.00

21405 MONACO 555-574 1956 Overprinted airmail set to 50fr 0n 100fr in unmounted mint se-tenant 
pairs, very fresh & fine (20) Cat. £135 

 £48.00

21406 MONACO 555-76 1956 Postage Due tete beche set surch for postal use very fine u.m. (11 pairs). 
Cat. £170 

US3 
PH 

£54.40

21407 MONACO 577 1956 26th Monte Carlo Car Rally - 100f Red-Brown & Red, superb u.m. Cat. £42 US £20.80

21408 MONACO 577 1956 Monte Carlo Rally 100f very fine u.m. Cat. £42 US3 £12.80

21409 MONACO 615-16 1959 Prince Rainier & Princess Grace Air pair (large figures of value) very fine 
u.m. Cat. £62 

US3 £22.40

21410 MONACO 615-616 1959 Air issue. Prince Rainier and Princess Grace - set of 2 vals 300f Violet and 
500f Blue, superb u.m.  (2) Cat. £62 

US £29.60

21412 MONACO 615/6,64
2/3

1959-60 Prince Ranier & Princess Grace 300fr & 500fr plus currency revaluatio 
3fr & 5fr, very fresh unmounted mint (4) Cat. £202 

 PH £64.00

21413 MONACO 642,643 1960 Prince Ranier, new currency. 3f (air) and 5f - top 2 values from long set, 
mint, no gum. Cat. £140 

US2 £17.60

21414 MONACO 1960-62 Superb u.m. collection on 4 stock cards - SG626, SG668, SG672-676, 
SG678-679, SG684-697, SGD698, SGD701-D702, SGD704-D705, SG698-702, 
SG704-707, SG709-724, SG726-743, SG745-747.   (72) Cat. £115 

US2 £49.60

21415 MONACO 644-656 1960-71 Pictorial issue vals 5c to 1f.40, superb u.m.  (12) Cat. £40 US2 £17.60

21416 MONACO 1963-65 Superb u.m. collection on 5 stock cards - SG748-768, SG770-777, 
SG782a, SG786-802, SG804-811, SG813-829 and SG831-832.   (74) Cat. £84 

US2 £36.80

21417 MONACO 1963-90s 1963-94 collection of u.m. on album leaves. Mainly 1990's sets and 
mini sheets with Europa sheets and other high cat items but also note 1956 
Wedding set. Clean lot with good thematics. Few 100's. Cat. £920 

US5 £159.20

21418 MONACO 858-60b 1966 Prince Rainier & Princess Grace set very fine u.m. (5) Cat. £95 US3 £29.60

21420 MONACO 1966-2009 Monaco in 3 volumes. With a superb collection housed in an Edifil 
hingeless album, almost complete u.m. for the period 1972 -1982 including mini 
sheets. This volume cat £2240. Also a collection of mainly used in a large Senator 
album 1966-2009. Heavy duplication in places but much is f.u. and high cat value 
(cat value about £2500). The 3rd volume in a stock binder of early to modern, 
mint and used, with sets and a good range of Europa mini sheets u.m. ( this 
volume cat value estimated £1800+  and priced to sell at £700. ). Total cat value 
£6500. Large quantity and mainly fine. Cat. £6500  HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £700.00
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21422 MONACO 1966-71 Prince Ranier & Princess Grace Airs set of 5 very fine unmounted mint. 
Cat. £95 

 £36.00

21423 MONACO 1968-69 Superb u.m. collection on 5 stock cards - SG897-924, SG926-948, 
SG949a-951a and SG952-968.   (74) Cat. £98 

US2 £42.40

21424 MONACO 991-999 1970 Horses - full set of 9v to 3f, UM. Cat. £28 US2 £8.80

21427 MONACO 1972-73 Superb u.m. collection on 4 stock cards - SG1025-1031, SG1035-1038, 
SG1040-1045, SG1046a, SG1050-1052, SG1056-1058, SG1062-1063, SG1066, 
SG1068-1071, SG1074-1075, SG1078-1081, SG1083-1089 and SG1097-1109.   
(57) Cat. £132 

US2 £57.60

21428 MONACO 1973-75 Largely intact collection neatly presented on album pages very fine 
entirely u.m. From 1973 Charlotte Grimaldi SG1108-1975 History of the Motor 
Car SG1212. (Excl Prince Rainier definitives SG1145-60 & Views set 1161-76). 
Otherwise complete for period, incls MS1110, 1125 & 1188. (67 + 3MS). Cat. 
£340 

US3 £95.20

21430 MONACO 1145-60 1974 Prince Rainier definitive set very fine u.m. (25). Cat. £110 US3 PH £35.20

21431 MONACO 1180-11 1974 Plants set of 6 vals 10c to 4f, superb u.m.  (6) Cat. £23 US2 £8.80

21432 MONACO MS1125/
1615

1974/83 Eight different miniature sheets of the period, good thematic content & 
all very nicely cancelled. Cat. £435 

US8 £22.40

21433 MONACO 1974-75 Superb u.m. collection on 3 stock cards plus 1 mini sheet - SGMS1110, 
SG1116-1117, SG1122, SG1132-1134, SG1140-1143, SG1180-1187, SG1189-
1201, SG1213-1214 and SG1216-1226.  (45) Cat. £122 

US2 £53.60

21434 MONACO 1974-78 Prince Rainier III x 18 unmounted mint values to 20fr, very fresh & fine 
Cat. £108 

 £36.00

21435 MONACO 1974-78 Europa sheetlets for the 5 years, very fresh unmounted mint Cat. £350  PH £120.00

21436 MONACO 1145-
1160

1974-80 Prince Rainier III vals 60c to 20f (Missing SG1145 - 60c, SG1148 - 1f 
Brown, SG1149b - 1f.10 and SG1150 - 1f.20 Blue-Violet, superb u.m.  (21) Cat. 
£87 

US2 £37.60

21437 MONACO 1161-
1176

1974-80 Pictorial issue vals 25c to 6f.50 (Missing SG1174 - 3f), superb u.m.  (15) 
Cat. £63 

US2 £27.20

21438 MONACO 1974-90 A small range of very fine cto min sheets of the period.From 1974 
Rainier 25th Anniv, 1976 Europa, 1977 Europa, 1978 Europa Views, 1979 Prince 
Albert 21st b'day; 1979 Europa, 1981 Europa, 1982 Europa, 1987 50th Anniv.of 
Stamp issuing office & 1990 Europa. Lovely lot (10) Cat. £373 

US9 £25.60

21439 MONACO 1202-
1212

1975 History of the Motor Car set of 11 vals 5c to 5f.50, superb u.m.  (11) Cat. 
£49 

US2 £20.80

21440 MONACO 1975-77 Largely intact collection neatly presented on album pages very fine 
entirely u.m. From 1975 Paintings SG1213-1977 Rubens SG1301. (Excl Pre-
cancels SG1227-30, 1254-65) Incls: Olympics MS1250, Europa MS1253. (67 + 
2MS). Cat. £270 

US3 £73.60

21441 MONACO 1976 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards - SG1231-1249, 
SGMS1250, SG1251-1252, SG1254-1265 and SG1270-1284.  (48 and 1 mini 
sheet) Cat. £118 

US £56.80

21442 MONACO MS1253 1976 Europa Monegasque Ceramics mini sheet, superb u.m. Cat. £70 US £34.40

21443 MONACO MS1253/
1650

1976-84 Miniature sheets unmounted mint: 1976, 1977, 1981, 1983 & 1984, all 
CEPT/Europa. Fresh unmounted mint (5) Cat. £255 

US8 £17.60

21444 MONACO 1977 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards - SG1285-1303 and 
SG1305-1326.  (41) Cat. £125 

US £60.80

21445 MONACO MS1304 1977 Europa. Monaco Views, mini sheet, superb u.m. Cat. £70 US £34.40

21446 MONACO 1977-78 Largely intact collection neatly presented on album pages entirely very 
fine u.m. from 1977 Europa SG1302- 1978 Dog Show SG1372. (Excls pre cancels 
SG1327-30 & 1348-59) otherwise complete. Incls: Europa MS1304 & MS1347. 
(53 + 2MS). Cat. £275 

US3 £73.60

21447 MONACO 1977-87 Europa min sheets for 1977,1978, 1979, 1981, 1982 plus 1987 50th 
anniversary of post office issues. All very clean cto used. (6) Cat. £232 

US9 £17.60

21449 MONACO MS1347 1978 Europa. Monaco Views, mini sheet, superb u.m. Cat. £70 US £34.40
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21450 MONACO 1978-80 Largely intact collection neatly presented on album pages entirely very 
fine u.m. from 1978 Christmas SG1373-1980 Olympics SG1440. (Excls pre cancels 
SG1418-25) otherwise complete, incls: MS1383, MS1398, 1980 Dues D1426-37 
& MS1443. (64 + 4 MS). Cat. £280 

US3 £73.60

21451 MONACO 1979 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards - SG1384-1397 and 
SG1399-1417. (33) Cat. £92 

US £45.60

21452 MONACO MS1398 1979 Europa. Mini sheet, superb u.m. Cat. £48 US £22.40

21453 MONACO 1980 Collection of superb u.m. issues on 4 stock cards - SGD1426-D1434, 
SGD1436, SG1434-1442 and SG1444-1478. (54) Cat. £129 

US £62.40

21454 MONACO MS1443 1980 Europa mini sheet, superb u.m. Cat. £32 US £16.00

21456 MONACO 1981 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards - SG1480-1484, SG1485a, 
SG1488-1489, SG1491-1496 and SG1530-1545. (32) Cat. £116 

US £56.80

21457 MONACO 1518 1981 Rainier III and Prince Albert, 10f purple, very fine used. Cat. £49 US2 £14.40

21459 MONACO 1497-
1520

1981-88 Prince Rainier III and Prince Albert issue vals 1f.40 to 20f plus SG1525 - 
30f Blackish Brown, superb u.m.  (25) Cat. £115 

US £56.80

21460 MONACO 1497-15 1981-88 Prince Rainier & Albert definitive set very fine u.m. (29). Cat. £150 US3 PH £48.80

21461 MONACO 1982 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards plus 1 mini sheet - 
SG1555-1566, SG1568-1578, SGMS1579, SG1580-1596 and SG1598-1600. (43 
plus 1 mini sheet) Cat. £135 

US £67.20

21462 MONACO MS1567 1982 Europa - Mini sheet superb u.m. Cat. £32 US £16.00

21463 MONACO 1982-83 Largely intact collection neatly presented on album pages entirely very 
fine u.m. From 1982 Birds set SG1559- 1983 Automata set SG1621-28. (Excls pre 
cancel set only SG1601-04). Incls:Europa MS1567 & MS1615, Princess Grace 
MS1611. (61 + 4 MS). Cat. £270 

US3 £71.20

21464 MONACO 1983 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards plus 1 mini sheet - 
SG1601-1610, SGMS1611, SG1612-1614, SG1616-1643 and block of 4 stamps 
only taken from mini sheet SGMS1644.   (42 plus 1 mini sheet). Cat. £138 

US £68.00

21466 MONACO 1984 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards plus 1 mini sheet - 
SGMS1645, SG1646-1649, SG1656-1657, SG1660, SG1678-1702 and SG1704.  
(34) Cat. £109 

US £53.60

21467 MONACO 1651-
1655

1984 Butterflies set of 5 vals 1f.60 to 3f.60 all superb u.m. marginals.  (5) Cat. 
£22 

US £10.40

21468 MONACO MS1650 1984 Europa. 25th Anniv of European Post and Telecommunications Conference 
mini sheet, superb u.m. Cat. £40 

US £20.00

21469 MONACO 1985 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards plus 3 mini sheets - 
SG1705-1711, SGD1712-D1723, SG1724-1729, SGMS1730, SG1731-1741, 
SGMS1749, SG1751-1753, SG1756-1764 and SGMS1765.  (47 plus 3 mini sheets) 
Cat. £127 

US £62.40

21470 MONACO MS1737 1985 Europa mini sheet, superb u.m. Cat. £48 US £22.40

21471 MONACO 1985-86 Largely intact collection neatly presented on album pages entirely very 
fine u.m. From Music SG1731 - 1986 Christmas SG1790. (Excls pre cancel set 
SG1766-69) otherwise complete for period. Incls: Europa MS1737 & 1780. ((51 + 
5MS). Cat. £285 

US3 £76.80

21472 MONACO 1986 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards plus 2 mini sheets - 
SG1770-1779, SG1781-1785, SGMS1786, SG1787-1788, SG1794-1795, SG1797-
1798, SG1801-1802 and SGMS1803.  (23 plus 2 mini sheets) Cat. £116 

US £56.80

21473 MONACO MS1780 1986 Europa mini sheet, superb u.m. Cat. £48 US £22.40

21474 MONACO 1987 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards plus 2 mini sheets - 
SG1808-1814, SG1817-1819, SG1821, SGMS1822, SG1823-1825, SG1826a, 
SGMS1841, SG1842-1845 and SG1851-1854.  (23 plus 2 mini sheets) Cat. £113 

US £55.20

21475 MONACO MS1820 1987 Europa mini sheet, superb u.m. Cat. £48 US £22.40

21476 MONACO 19876-88 Largely intact collection neatly presented on album pages entirely very 
fine u.m. From 1986 Circus SG1791-1988 Winter Olympics SG MS1867. (Excls pre 
cancels SG1804-13 & 1863-66 & booklet stamps 1853-54), otherwise complete 
for period. Incls: Europa MS1820. MS1822. (60 + 5MS). Cat. £300 

US3 £79.20
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21477 MONACO 1988 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards plus 3 mini sheets - 
SG1859-1862, SGMS1867, SG1868-1871, SG1874-1884, SGMS1888, SG1889-
1890, SGMS1897 and SG1898-1899. (23 plus 3 mini sheets). Cat. £164 

US £80.80

21478 MONACO MS1872 1988 Europa. Transport and Communication mini sheet, superb u.m. Cat. £48 US £22.40

21479 MONACO 1988-89 Largely intact collection neatly presented on album pages entirely very 
fine u.m. From 1988 Dogs SG1868 - 1989 Europa MS1949. (Excls Prince Rainier 
definitive set 1910-32). Incls:Europa MS1872. MS1888. (46 + 5MS). Cat. £270 

US3 £71.20

21480 MONACO 1989 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards plus 4 mini sheets - 
SG1902-1909, SG1941-1945, SGMS1946, SG1947-1948, SGMS1950, SGMS1951, 
SG1952-1962, SGMS1963 and SG1964-1968.  (35) Cat. £156 

US £76.80

21481 MONACO MS1949 1989 Europa.  Children's Games mini sheet, superb u.m. Cat. £40 US £20.00

21482 MONACO 1989-90 Largely intact collection neatly presented on album pages entirely very 
fine u.m. From 1989 Prince Rainier MS1950 - 1990 Birth Annivs SG2010. (Excls 
pre cancels SG1952-55 & 2000-03), otherwise complete for period. Incls: 
MS1963, MS1985 & MS1986. (47 + 6 MS). Cat. £285 

US3 £79.20

21483 MONACO 1910-
1932

1989-96 Prince Rainier III issue vals 2f to 40f (Missing SG1929 - 15f), superb u.m.  
(22) Cat. £76 

US £36.80

21484 MONACO 1990 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards plus 1 mini sheets - 
SG1969-1984, SG1987-2006, SGMS2007 and SG2008-2010.  (40) Cat. £125 

US £61.60

21485 MONACO MS1985 1990 Europa. Post Office Buildings mini sheet, superb u.m. Cat. £48 US £22.40

21486 MONACO MS1986 1990 World Cup Football Championhsip, Italy. Superb u.m. mini sheet. Cat. £22 US £10.40

21487 MONACO 1991 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards plus 1 mini sheets - 
SG2011-2022, SG2029-2040, SG2042a, SG2044a, SG2046-2047, SG2048a, 
SG2052-2060, SGMS2061 and SG2062-2067.  (44 plus 1 mini sheet) Cat. £142 

US £70.40

21488 MONACO MS2068 1991 Centenary of Prince Albert Stamps, mini sheet superb u.m. Cat. £21 US £9.60

21489 MONACO 1991-92 Largely intact collection neatly presented on album pages entirely very 
fine u.m. From 1991 Circus SG2011 - 1992 Dolphins MS2081. (Excls pre cancels 
SG2073-76) otherwise complete for period. Incls 1991 Europa MS2041. Tortoise 
as complete sheetlet. (52 + 6MS). Cat. £280 

US3 £73.60

21490 MONACO 1992 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards plus 2 mini sheets - 
SG2069-2071. SGMS2072, SG2073-2080, SGMS2081, SG2082-2084, SG2086-
2104 and SGMS2105.  (36) Cat. £160 

US £80.00

21491 MONACO MS2085 1992 Europa.  500th Anniv of Discovery of America by Columbus, mini sheet 
superb u.m. Cat. £40 

US £20.00

21492 MONACO 1992-94 Largely intact collection neatly presented on album pages entirely very 
fine u.m. From 1992 Europa SG2082-1994 Circus SG2168. (only the 1994 Cacti 
issues) otherwise complete for period. Incls Europa MS2085, Whales MS2112, 
Cacti booklet 2121a. Olympics as 2 complete booklets 2129a & 2137a.51 3 
panes + 6MS). Cat. £300 

US3 £79.20

21493 MONACO 1993 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards plus 4 mini sheets - 
SG2106-2111, SGMS2112, SGMS2113, SG2114-2126, SGMS2127, SGMS2128 and 
SG2145-2153.  (31) Cat. £145 

US £64.00

21494 MONACO SB10-
SB11

1993 110th International Olympic Committee Session, Monaco set of 16 vals in 2 
unfolded superb u.m. Booklets.  (2) Cat. £32 

US £16.00

21495 MONACO 1994 Collection of superb u.m. mini sheets - SGMS2173, SGMS2174, SGMS2182, 
SGMS2197 and SGMS2202.  (5) Cat. £94 

US £46.40

21496 MONACO 1994 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards - SG2153a-2167a, SG2168-
2172, SG2175-2181, SG2183-2196, SG2198-2201 and SG2203-2206.  (50) Cat. 
£120 

US £60.00

21497 MONACO 1995 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards plus 3 mini sheets and 1 
Booklet - SG2207-2216, SGMS2217, SG2218-2224, SGMS2225, SG2226-2234, 
SGMS2235, SGSB12 and SG2248-2257.  (36 plus 3 mini sheets and 1 Booklet) 
Cat. £194 

US £96.00

21498 MONACO 1996 Collection of superb u.m. issues on 4 stock cards plus 3 mini sheets - 
SG2258-2269, SGMS2271, SG2272-2285, SGMS2286, SG2287-2290, SGMS2291, 
SG2292-2295, SG2296a and SG2298-2301.  (39 plus 3 mini sheets) Cat. £157 

US £76.80
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21499 MONACO 1996-98 intact collection neatly presented on album pages entirely very fine 
u.m. From MS2291-2363. Complete for period. Incls 1997 both Grimaldi 
sheetlets. (45 + 6MS). Cat. £250 

US3 £65.60

21500 MONACO 1997 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards plus 3 mini sheets - 
SGMS2315, SG2316-2317, SG2318a, SG2320-2325, SG2339-2342, SGMS2343, 
SG2344, SGMS2345, SG2346-2350, SG2351a and SG2353-2357.  (25 plus 3 mini 
sheets) Cat. £115 

US £56.80

21501 MONACO 1998 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards plus 2 mini sheets - 
SG2358-2386, SGMS2387, SG2388-2392 and SGMS2393.  (34 plus 2 mini sheets) 
Cat. £127 

US £62.40

21502 MONACO 1998-99 intact collection neatly presented on album pages entirely very fine 
u.m. From SG2364-2425, (Excl 2388-90) otherwise complete for period with all 
MS's. with 1998 Football as sheetlet. (58 + 6MS). Cat. £250 

US3 £65.60

21503 MONACO 1999 Collection of superb u.m. issues on 4 stock cards plus 1 mini sheet - 
SG2394, SGMS2395, SG2396-2407, SG2408a, SG2410-2412, SG2413a, SG2415a, 
SG2418-2427 and SG2429-2434.  (35 plus 1 mini sheet) Cat. £119 

US £58.40

21504 MONACO MS2428 1999 Achievements and Projects.  Mini sheet superb u.m. Cat. £25 US £12.00

21505 MONACO 1999-2000 intact collection neatly presented on album pages entirely very fine 
u.m. From SG2426-2476, complete for period incl all MS's. (41 + 3MS). Cat. £210 

US3 £54.40

21506 MONACO 2000 Collection of superb u.m. issues on 4 stock cards - SG2435-2443, SG2452, 
SG2453a, SG2455-2470, SG2472-2482, SG2484-2485, SG2487-2490 and SG2497-
2499.  (47) Cat. £185 

US £96.00

21507 MONACO 2444a 2000 Monaco and the Sea, sheetlet of 8 plus a label, superb u.m. Cat. £33 US £16.00

21508 MONACO 2491 & 
2492a

2000 25th International Circus Festival, Monte Carlo.  SG2491 - 2f.70 plus 
SG2492a - sheetlet of 5 x 6f different plus a label, superb u.m.  (2) Cat. £21 

US £9.60

21509 MONACO MS2471 2000 Holy Year.  Restoration of Altar Screen, Monaco Cathedral.  Mini 
sheetsuperb u.m. Cat. £20 

US £9.60

21510 MONACO MS2483 2000 Monaco 2000 Stamp Exhibition, mini sheet superb u.m. Cat. £27 US £12.80

21511 MONACO 2001 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards - SG2500-2523.  (24) Cat. 
£94 

US £46.40

21512 MONACO 2002 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards plus 1 mini sheet - 
SG2540-2544, SG2546-2563, SG2564a, SG2566a, SG2568-2570, SG2571a, 
SG2573a, SG2576-2581, SG2583, SGMS2584, SG2585 and SG2587-2588.  (39 
plus 1 mini sheet) Cat. £144 

US £71.20

21513 MONACO 2003 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards - SG2589-2597, SG2598a, 
SG2600-2611, SG2614-2615, SG2617a and SG2622-2624.  (28) Cat. £120 

US £60.00

21514 MONACO 2004 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards - SG2625-2630, SG2640, 
SG2644, SG2647-2649, SG2651-2652, SG2653a, SG2655-2661, SG2663-2667, 
SG2669 and SG2671.  (28) Cat. £95 

US £47.20

21515 MONACO 2005-06 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards plus 1 sheetlet - 
SG2737a, SG2745, SG2747, SG2751-2753, SG2754a, SG2756-2763, SG2766-
2770, SG2772-2773, SG2775-2781, SG2782a, SG2784-2786, SG2792-2795, 
SG2796a, SG2798-2800.  (40 plus 1 sheetlet) Cat. £194 

US £96.00

21516 MONACO MS2788 2006 40th Anniv of International Flower Competion, superb u.m. mini sheet. 
Cat. £25 

US £12.00

21517 MONACO MS2801 2006 MonacoPhil 2006, mini sheet superb u.m. Cat. £27 US £12.80

21518 MONACO 2007 Collection of superb u.m. issues on 1 stock card - SG2803-2807, SG2810a 
and SG2812-2818.  (13) Cat. £72 

US £35.20

21519 MONACO 2008 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards - SG2819-2833, SG2837-
2840, SG2841a, SG2843-2856, SG2863-2866, SG2867a and SG2870a.  (40) Cat. 
£198 

US £98.40

21520 MONACO 2834-28 2008 Anniversaries set of 3 vals €1.70 to €4, superb u.m.  (3) Cat. £31 US £15.20

21521 MONACO 2857-28 2008 Coins set of 6 vals 50c to €1.70, superb u.m.  (6) Cat. £28 US £12.80

21522 MONACO 2009 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards - SG2876-2877, SG2879-
2880, SG2882-2890, SG2892, SG2894-2910, SG2912-2914, SG2916-2917, 
SG2923a, SG2925-2926, SG2928 and SG2931.  (41) Cat. £240 

US £120.00
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21523 MONACO MS2930 2009 MonacoPhil 2009 International Stamp Exhibition, mini sheet superb u.m. 
Cat. £23 

US £10.40

21524 MONACO 2010 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards plus 2 mini sheets - 
SG2932-2936, SGMS2937, SG2938a, SGMS2940, SG2942-2947 and SG2949-
2963.  (29) Cat. £175 

US £87.20

21525 MONACO MS2941 2010 Former Grimaldi Family Fiefdoms, mini sheet super u.m. Cat. £23 US £10.40

21526 MONACO 2011 Collection of superb u.m. issues on 3 stock cards plus 1 mini sheet - 
SG2964, SG2969-2972, SG2973a, SG2975a, SG2977-2984, SGMS2985, SG2986-
2990, SG2997-2999, SG3001-3006 and SG3008-3011.  (33 plus 1 mini sheet) Cat. 
£224 

US £111.20

21527 MONACO 2991-
2995

2011 Royal Wedding of Prince Albert II to Miss Charlene Wittstock, set of 5 vals 
55c to €4.10, superb u.m.   (5) Cat. £35 

US £16.80

21528 MONACO MS2996 2011 Royal Wedding of Prince Albert II to Miss Charlene Wittstock, €5 mini 
sheet, superb u.m. Cat. £29 

US £13.60

21529 MONACO 2014 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards plus 2 mini sheets - 
SG3114, SG3115a, SG3117, SG3119-3120, SGMS3121, SG3122-3123, SGMS3124, 
SG3125-3127, SG3129-3136, SG3138-3139, SG3140a and SG3142.  (22 plus 2 
mini sheets) Cat. £205 

US £100.80

21530 MONACO 2015 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards plus 3 mini sheets - 
SG3144, SG3145a, SG3147-3151, SG3153-3154, SG3156, SG3162-3164, 
SGMS3165, SG3166, SGMS3169, SG3170-3171, SG3174, SGMS3175, SG3176-
3177, SG3181-3182,SG3184 and SG3186.  (23 plus 3 mini sheets) Cat. £193 

US £95.20

21531 MONACO 2017 Collection of superb u.m. issues on 4 stock cards plus 2 mini sheets - 
SG3230-3237, SG3238a, SG3240-3247, SG3252-3259, SG3262-3264, SGMS3265, 
SG3266-3269, SGMS3270, SG3271-3273 and SG3275-3276.  (38 plus 2 mini 
sheets) Cat. £274 

US £135.20

21532 MONACO 3250-
3251

2017 Flora.  National Species sert of 2 vals 5c and €5 both bottom right hand 
corner marginals, superb u.m.  (2) Cat. £22 

US £10.40

21533 MONACO 3260-
3261

2017 Opera Singers, set of 2 vals €2.60 and €2.84 both bottom left hand corner 
marginals, superb u.m.  (2) Cat. £30 

US £15.20

21534 MONACO MS3277 2017 MonacoPhil International Philatelic Exhibition, mini sheet superb u.m. Cat. 
£29 

US £13.60

21535 MONACO 2018 Collection of superb u.m. issues on 4 stock cards - SG3278, SG3281-3283, 
SG3284a, SG3286-3291, SG3294-3306, SG3308, SG3310-3314 and SG3318-
3319.  (33) Cat. £250 

US £124.80

21536 MONACO 3279-
3280

2018 Grace Kelly Movies, High Society €1.56 bottom right hand corner marginal 
and Green Fire €2.40 top left hand corner marginal, set of 2 vals superb u.m.  (2) 
Cat. £22 

US £10.40

21537 MONACO 3292-
3293

2018 Opera Singers set of 2 vals - €2.40 Selma Kurz bottom right hand corner 
marginal and €3 Feodor Chaliapin top left hand corner marginal, superb u.m.  (2) 
Cat. £30 

US £15.20

21538 MONACO 3316-
3317

2018 Yachting set of 2 vals €2.40 top left hand corner marginal and €2.60 left 
hand marginal, superb u.m.  (2) Cat. £28 

US £12.80

21539 MONACO 2019 The Films of Grace Kelly Imperf sheetlet in Presentation folder with Imperfs 
for 12 different films, superb u.m.

US £32.00

21540 MONACO 2019 Collection of superb u.m. issues on 2 stock cards - SG3320-3321, SG3324-
3325, SG3326a, SG3328-3331, SG3336-3338 and SG3340.  (13) Cat. £105 

US £51.20

21541 MONACO 3322-
3323

2019 Grace Kelly Movies.  €1.72 - 14 Hours and €2.10 The Wedding in Monaco, 
superb u.m. (2) Cat. £22 

US £10.40

21542 MONACO 3332-
3333

2019 Nude in Art set of 2 vals €2.60 and €3.44 both right hand mrginals, superb 
u.m.  (2) Cat. £31 

US £15.20

21543 MONACO 3334-
3335

2019 Opera Singers Maurice Renaud €2.60 and Geraldine Farrar €3.44, superb 
u.m. (2) Cat. £31 

US £15.20

21544 MONACO MS3339 2019 90th Anniv of the Monaco Grand Prix, mini sheet superb u.m. Cat. £28 US £13.60

21545 MONACO MS3363 2019 MonacoPhil International Philatelic Exhibition, mini sheet in special 
Pyramid shapped presentation pack, superb u.m. Cat. £30 

US £16.00

21547 MONGOLIA 816-822 1974 AIR - Centenary of UPU. Full set of 7v (all 50m), UM. Cat. £25 US2 £8.00
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21548 MONTSERRAT 1 1876 QV - 1d red, wmk Crown CC, perf 14. Mint, large part o.g. Cat. £35 US2 £8.80

21549 MONTSERRAT 1 1876 QV: 1d red UMM Cat. £38 US2 £21.60

21550 MONTSERRAT 1 1876 QV: 1d red MM Cat. £38 US2 £11.20

21551 MONTSERRAT 1876-1966 A mixed mint & used range on 3 album leaves with a scattering of QV-
KEVII period values, KGVI vals to 1/- mint, 24c used QEII pictorials vals to 24c 
usdm with a small group of mixed m or u commems. Mainly very fine.(68) Cat. 
£155 

US4 £25.60

21552 MONTSERRAT 1876-1994 Mint and used collection in a loose leaf album(100s) including 1903 
set to 2s mint, 2½d to 2/6d Specimen, 1904 set to 2/6d mint, 1908 set to 5s 
mint, 1932 Tercennt set ex 2/6d mint, 1938 set to £1 mint and used plus some 
perf vars, mainly fine HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

US2 £207.20

21553 MONTSERRAT 1876-2004 Balance collection on Prinz stockpages. Mostly mint and includes QV 
ranges to 2½d (incl SG1), KEVII ranges to 3d, KGV ranges to 1s, Silver Jubilee set 
m&u, KGVI omnibus sets, defins to 10s, QEII defins to $1.20, 1965 Fruits 
complete, QEII omnibus sets, 1976 Trees complete, a few smaller sets, the odd 
set ovpt 'Specimen' and officials. Little duplication. Total of approx 440 stamps, 
2 booklets, 1 sheetlet, 4 MS & 3 covers. Cat value c£725.

US2 £119.20

21554 MONTSERRAT 1 1876-83 ovptd. 1d red, part o.g. Cat. £38 US £8.80

21555 MONTSERRAT 4 1880 QV wmk Crown VV 2½d red-brown regummed with deal er mark on back. 
Cat. £275 

US4 
PH 

£36.80

21556 MONTSERRAT 5x 1880 QV Definitive 4d Blue mint small h/r x 2.  (Small hinge thin top centre and 
top perfs a little short), very fresh bright colour. Cat. £600 

US3 
PH 

£76.80

21557 MONTSERRAT 11 1884 QV: 4d blue. FU Cat. £275 US2 PH £88.00

21558 MONTSERRAT 8 1884 QV: 1d red. MM Cat. £28 US2 £8.80

21559 MONTSERRAT 9 1884 QV: 2½d red brown G/FU Cat. £80 US2 £19.20

21560 MONTSERRAT 9 1884 QV: 2½d red brown FU Cat. £80 US2 £24.00

21561 MONTSERRAT 11 1884-5 CA 4d blue  unused with a little gum, rare! Cat. £2250 US2 PH £276.00

21562 MONTSERRAT 10 1885 QV: 2½d ultramarine VLMM Cat. £35 US2 £13.60

21563 MONTSERRAT 10 1885 QV: 2½d ultramarine MM Cat. £35 US2 £11.20

21564 MONTSERRAT 10 1885 QV: 2½d ultramarine FU Cat. £25 US2 £8.00

21565 MONTSERRAT 10 1895 QV: 2½d ultramarine LMM Cat. £35 US2 £12.80

21566 MONTSERRAT 14 1903 KEVII: ½d grey green & green. FU Cat. £19 US2 £6.40

21567 MONTSERRAT 14/20 1903 KEVII: Definitives to 1/-. FU Cat. £215 US2 PH £75.20

21568 MONTSERRAT 21 1903 KEVII: 2/- green & brown orange LMM Cat. £42 US2 £15.20

21570 MONTSERRAT 23 1903 5/- black & scarlet EVII issue, wmk 'Crown CC', a very fine cds used copy. 
Small thin on reverse. Cat. £225 

US £53.60

21573 MONTSERRAT 33/245+ 1907-82 A mint & used range on 2 stock pages, from KEVII 5/- mint of good 
appearance but with small fault at top margin, then a few low value KGV then 
KGVI with RSW pair mint, etc. QEII 1953 pictorials mint or used to 24c with some 
'Badge of Colony / Presidency' varieties. Later mainly mint thematics to 1982 
Butterflies x 5 vals to $7 (u.m.). Clean lot60 (c60 Cat. £185 

US3 £22.40

21574 MONTSERRAT 31 1908 KEVII: 2/- green & orange FU Cat. £60 US2 £22.40

21578 MONTSERRAT 44 1909 KEVII: 1/- black/green FU Cat. £48 US2 £16.80

21579 MONTSERRAT 46 1909 KEVII: 2/6d black & red/blue FU Cat. £85 US2 £32.00

21581 MONTSERRAT 48 1914 KGV - 5s red and green / yellow, wmk Mult Crown CA, perf 14. Fine used 
(some paper adhesion on reverse), upright SON cancellation 'Montserrat / A / 
AP 4 / 1929'. Cat. £170 

US2 
PH 

£53.60

21582 MONTSERRAT 48 1914 5s red and green/yellow, h/r, fine and fresh, m.m. Cat. £100 US £34.40

21584 MONTSERRAT 56 1916 KGV: 1/- black/blue green. FU Cat. £45 US2 £16.80

21585 MONTSERRAT 59 1916 KGV: 5/- green & red/yellow UMM Cat. £75 US2 £40.80
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21586 MONTSERRAT 1916-22 KGV Definitive vals SG54 - 4d Grey-Black & Red/Pale Yellow, SG57 - 2s 
Purple & Blue/Blue and SG58 - 2s.6d Black & Red/Blue, mint small h/r.  Average 
centring.  Fresh bright colours. (3) Cat. £73 

US4 £22.40

21587 MONTSERRAT 1916-22 set to 2s6d, hinge thin on 2s, 1935 Silver Jubilee Cat. £90 US £17.60

21588 MONTSERRAT 49/59 1916-22 KGV: Definitives FU Cat. £375 US2 PH £140.80

21589 MONTSERRAT 60,61 1917-18 KGVI: WAR STAMP - ½d green with red overprint in block of 18 (3 x 6) 
from left pane (selvedge at left) and ½d green with black overprint in block of 30 
from left pane with selvedge at top and right (3 x 10) and irregular block of 36 
with black overprint. Cat. £350 

US £71.20

21590 MONTSERRAT 68 1922 KGV: 1½d carmine in a top left corner PLATE (1) block of 4. UMM Cat. £10 US2 £6.40

21591 MONTSERRAT 71 1922 KGV: 2½d deep bright blue in a top right corner PLATE (1) block of 4. UMM 
Cat. £40 

US2 £25.60

21592 MONTSERRAT 76 1922 KGV: 5d dull purple & olive in a top left corner PLATE (1) block of 4. UMM 
Cat. £40 

US2 £24.00

21593 MONTSERRAT 63/83 1922-29 KGV: Definitives FU Cat. £300 US2 PH £112.80

21594 MONTSERRAT 1922-48 Old time mint and collection on leaves(53) including 1935 Silver Jubilee 
set mint and used, 1938 set to 10s mint, mainly fine

US £28.80

21595 MONTSERRAT 72 1923 KGV: 2½d orange yellow in a horizontal pair with large part MONTSERRAT 
FE 6 1929 cancel. FU Cat. £50 

US2 £16.00

21596 MONTSERRAT 80 1923 KGV: 2/6d black & red/blue FU Cat. £65 US2 £24.80

21597 MONTSERRAT 83 1923 KGV: 5/- green & red/pale yellow. FU Cat. £65 US2 £24.80

21598 MONTSERRAT 71a 1926 KGV: 2½d pale bright blue in a bottom left corner PLATE (1) block of 4. 
UMM Cat. £12 

US2 £8.00

21599 MONTSERRAT 74 1927 KGV: 3d purple/yellow in a bottom right corner PLATE (1) block of 4.. UMM 
Cat. £15 

US2 £8.80

21600 MONTSERRAT 69 1929 KGV: 1½d red-brown in a bottom right corner PLATE (1) block of 4. UMM 
Cat. £24 

US2 £14.40

21601 MONTSERRAT 1932 30th Anniv of Settlement of Montserrat vals - SG84 - ½d Green, SG85 - 1d 
Scarlet, SG91 - 1s Olive-Brown and SG92 - 2s.6d Purple, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. (4) Cat. £70 

US4 £21.60

21603 MONTSERRAT 84/93 1932 KGV: Anniverary of Settlement LMM Cat. £180 US2 £67.20

21604 MONTSERRAT 84/93 1932 KGV: Settlement MM Cat. £180 US2 £62.40

21605 MONTSERRAT 84-93 1932 Tercentenary set to 5s, h/r, m.m. (10) Cat. £180 US PH £64.00

21606 MONTSERRAT 98-135 1937 to 1951 basic issues complete, v.f.u. (38) Cat. £200  £92.00

21607 MONTSERRAT 1937-51 Small collection of mint small h/r issues - SG98-100, SG101a-106a and 
SG113-122.  (19) Cat. £28 

US £12.80

21608 MONTSERRAT 1937-73 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1937 to 1973. Mixed, 
(mainly) mint and used, note KGVI ranges to 1s and 24c, Coronation, Victory & 
UPU. QEII fairly complete to 1973 ex omnibus sets (does include Coronation and 
FFH). Estimated catalogue value £146. 202 stamps, useful to develop, fill gaps / 
runs.

 £40.00

21609 MONTSERRAT 1938 GVI range with 1d carmine, 2½d ultramarine, 3d brown, 6d violet, 1/- lake 
& 2/6 slate blue all perf 13 and 1½d purple, 2d orange and 3d deep brown perf 
14, all good to fine mint. (SG 102, 105/109, 103a, 104a & 106ab, Cat £131+)

US £35.20

21610 MONTSERRAT 101/10 1938 KGVI: Definitives to 5/- perf 13. LMM Cat. £180 US2 £57.60

21611 MONTSERRAT 101/112 1938 GVI 'Definitive' issue, perf 13 or 12, the set of twelve fine mint. Cat. £286 US £78.40

21612 MONTSERRAT 101/112 1938 GVI 'Definitive' issue, perf 13 or 12, the set of twelve fine mint. Cat. £286 US £78.40

21613 MONTSERRAT 103 1938 1½d purple GVI issue, perf 13, a fine mint copy. Cat. £25 US £7.20

21614 MONTSERRAT 104 1938 KGVI - 2d orange (Botanic Station), wmk Mult Script CA, perf 13. LMM, 
hinge trace, patchy yellowish gum. Cat. £25 

US2 £8.00

21615 MONTSERRAT 104 1938 2d orange GVI issue, perf 13, a good mint copy. Cat. £25 US £7.20

21616 MONTSERRAT 105 1938 KGVI: 2½d ultramarine perf 13 in a bottom right corner PLATE (1) pair. 
UMM Cat. £18 

US2 £11.20
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21617 MONTSERRAT 107 1938 KGVI - 6d violet (Botanic Station), wmk Mult Script CA, perf 13. LMM, hinge 
trace. Cat. £25 

US2 £8.00

21618 MONTSERRAT 107 1938 6d violet GVI issue, perf 13, a fine mint copy. Cat. £25 US £7.20

21619 MONTSERRAT 107 1938 6d violet GVI issue, perf 13, a fine mint copy. Cat. £25 US £7.20

21620 MONTSERRAT 107 1938 6d violet GVI issue, perf 13, a fine mint copy. Cat. £25 US £7.20

21621 MONTSERRAT 108 1938 1/- lake GVI issue, perf 13, a fine mint copy. Cat. £30 US £8.80

21622 MONTSERRAT 108 1938 1/- lake GVI issue, perf 13, a fine mint copy. Cat. £30 US £8.80

21623 MONTSERRAT 109 1938 KGVI - 2s.6d slate-blue (Botanic Station), wmk Mult Script CA, perf 13. 
LMM, hinge trace, patchy yellowish gum. Cat. £45 

US2 £12.80

21624 MONTSERRAT 109 1938 KGVI: 2/6d slate blue perf 13. LMM Cat. £45 US2 £11.20

21625 MONTSERRAT 109 1938 2/6 slate blue GVI issue, perf 13, a fine mint copy. Cat. £45 US £12.80

21626 MONTSERRAT 109 1938 KGVI: 2s.6d slate-blue, wmk Mult Script CA, perf 13. UM with yellowish 
gum. Cat. £45 

US £14.40

21627 MONTSERRAT 110a 1938 5/- rose carmine GVI issue, perf 14, a fine mint copy. Cat. £30 US £8.80

21628 MONTSERRAT 110a 1938 5/- rose carmine GVI issue, perf 14, a fine mint copy. Cat. £30 US £8.80

21629 MONTSERRAT 101/12 1938-48 KGVI: Definitives. Complete all perfs/shades FU Cat. £110 US2 £41.60

21630 MONTSERRAT 101-110 1938-48 KGVI Pictorial issue set of 10 Perf 13 vals ½d to 5s, mint small h/r.  Very 
fresh Lovely  bright colours.  (10) Cat. £238 

US4 £76.80

21632 MONTSERRAT 101a/11 1938-48 Pictorial definitive set, fine mint (12) Cat. £110  £31.20

21633 MONTSERRAT 101a-
112

1938-48 KGVI Pictorial set of 12 vals ½d to £1, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (12) Cat. £110 

US3 £40.80

21635 MONTSERRAT 107-108 1938-48 KGVI Pictorial issues P13 - SG107 - 6d Violet and SG108 - 1s Lake (o/c 
W), mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (2) Cat. £55 

US £24.80

21636 MONTSERRAT 109a & 
110a

1938-48 KGVI Pictorial issues P14 - SG109a - 2s.6d Slate-Blue and SG110a - 5s 
Rose-Carmine,  mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (2) Cat. £57 

US £25.60

21637 MONTSERRAT 109a & 
110a

1938-48 KGVI Pictorial P14 vals - 2s.6d Slate-Blue mint small heavy h/r x 2 and 5s 
Rose-Carmine mint med h/r.   Very fresh bright colours.  (2) Cat. £57 

 £17.60

21638 MONTSERRAT 111-112 1938-48 KGVI Pictorial issues P12 - SG111 - 10s Pale Blue and SG112 - £1 Black,  
mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (2) Cat. £63 

US £28.80

21639 MONTSERRAT 112 1938-48 KGVI Pictorial P12 - £1 Black, mint small h/r.  (o/c NE)  Very fresh bright 
colours. Cat. £38 

 £13.60

21640 MONTSERRAT 110a 1942 KGVI: 5/- rose carmine perf 14. LMM Cat. £30 US2 £8.00

21641 MONTSERRAT 110a 1942 KGVI: 5/- rose carmine perf 14. UMM Cat. £30 US2 £12.80

21642 MONTSERRAT 110a 1942 KGVI: 5s rose-carmine, wmk Mult Script CA, perf 14, UM. Cat. £30 US £16.80

21643 MONTSERRAT 94-97 1942-48 KGVI: Island Scenes, UM definitive set of 12v to £1, ½d to 5s perf 14. 
Cat. £110 

US £55.20

21645 MONTSERRAT 109a 1943 KGVI: 2/6d slate blue perf 14. LMM Cat. £27 US2 £7.20

21649 MONTSERRAT 111 1948 KGVI: 10s pale blue, wmk Mult Script CA, perf 12, UM. Cat. £25 US £14.40

21650 MONTSERRAT 112 1948 KGVI: £1 black, wmk Mult Script CA, perf 12, UM. Top marginal, folded. 
Cat. £38 

US £21.60

21652 MONTSERRAT 123/135 1951 Pictorial definitive set, fine mint (13) Cat. £80  £22.40

21653 MONTSERRAT 123/35 1951 KGVI: Definitives  UMM Cat. £80 US2 £31.20

21654 MONTSERRAT 123/35 1951 KGVI: Definitives  FU Cat. £85 US2 £30.40

21655 MONTSERRAT 123/35 1951 KGVI: Definitives  LMM Cat. £80 US2 £19.20

21656 MONTSERRAT 123-134 1951 KGVI: short definitive set of 12v to $2.40, wmk Mult Script CA, UM. Cat. 
£40 

US £22.40

21657 MONTSERRAT 123-134 1951 KGVI Pictorial issue vals 1c to $2.40, mint small h/r.   Fresh bright colours.  
(12) Cat. £40 

 £14.40

21658 MONTSERRAT 123-135 1951 KGVI Pictorial set of 13 vals 1c to $4.80, superb u.m.  (13) Cat. £75 US4 £24.00
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21659 MONTSERRAT 123-135 1951 KGVI Pictorial set of 13 vals 1c to $4.80, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (13) Cat. £80 

US £36.80

21660 MONTSERRAT 123-35 1951 GVI definitive set fine looking m.m. (13). Cat. £75 US4 £17.60

21661 MONTSERRAT 123-35 1951 GVI definitive set very fine l.m.m (13) Cat. £75 US4 £19.20

21662 MONTSERRAT 135 1951 KGVI: $4.80 definitive, black and purple, wmk Mult Script CA, UM. Cat. £40 US £22.40

21663 MONTSERRAT 136/267 1953 to 1970 basic issues complete, ex. wmk changes and min sheets, v.f.u. Cat. 
£182 

 £72.00

21664 MONTSERRAT 136a-
149a

1953 QEII definitive set plus the 4 extra 'Colony' issues very fine l.m.m. (19). Cat. 
£100 

US4 £28.00

21665 MONTSERRAT 145a, 
148

1953 48c yellow olive & purple and $2.40 black & bluish green QE2 issue, both 
fine mint. Cat. £47 

US £12.80

21666 MONTSERRAT 1953-58 Issues complete both mint and used(46) on New Age leaves, fine Cat. 
£146 

US £28.80

21667 MONTSERRAT 136/49a 1953-62 QEII: Definitives. Complete listing. LMM Cat. £135 US2 £25.60

21668 MONTSERRAT 136a/49 1953-62 QEII: Definitives. Complete listing ex SG 142ab. FU Cat. £65 US2 £34.40

21669 MONTSERRAT 136a/49
a

1953-62 Pictorial definitive set inc all listed shade & printing types, fine used (20) 
Cat. £103 

US £49.60

21670 MONTSERRAT 145a-49a 1953-62 QE2 high values 48c to $4.80c except SG146. With both SG 149 (no 
gum) and 149a m.m. Cat. £105 

US5 £17.60

21671 MONTSERRAT 145a 1955 QEII: 48c yellow-olive and purple, UM. Cat. £20  £9.60

21672 MONTSERRAT 145a 1957 QEII: 48c yellow olive & purple UMM Cat. £20 US2 £8.00

21673 MONTSERRAT 136b/49 1958 QEII: The four Colony stamps LMM Cat. £34 US2 £8.00

21674 MONTSERRAT 149a 1958 QEII: $4.80 black & deep purple COLONY (Type II) in a PLATE (1,1) block of 
4 UMM Cat. £128 

US2 £78.40

21676 MONTSERRAT 169 1965 QEII: 20c Orange in a bottom right corner PLATE (1A) block of 4. UMM Cat. 
£10 

US2 £6.40

21678 MONTSERRAT 1970-74 Bird definitives collection on pages, inc 1970-74 complete set of 14 in 
pairs, 1971 glazed paper set of 10 values in pairs & 1972-74 Multi CA Wmk set of 
8 values, fine & fresh condition. (58) Cat. £225 

US £107.20

21679 MONTSERRAT 243a-
253a

1971 QEII: Birds - definitive set of 9v on glazed, ordinary paper (missing $5 from 
full glazed set), UM. Cat. £34 

 £16.80

21680 MONTSERRAT 268/777 1971 to 1988 Shells, plus Visit, basic issues complete, ex. most wmk changes and 
min sheets, the 1986 Comet set is mint, v.f.u.  Nice collection. Cat. £495 

 £200.00

21681 MONTSERRAT 490/505 1981 Fish definitive set in corner blocks of 4, very fine CTO used (64) Cat. £80 US £28.80

21682 MONTSERRAT 499w 1981 Definitives. 75c French Grunt with Wmk inverted in a GUTTER pair. UMM 
Cat. £25 

US2 £8.00

21684 MOROCCO AGENCIES Largely intact collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed 
conditions some stamps in the wrong place. Gibraltar QV ovpts to both 2p SG8 & 
16. E7 Gib ovpts to 50c. Spanish currency E7 to 6p on 5/- GV to 1p. British 
currency E7 to 1/-  GV to 5/- seahorse.French currency to 3f. Tangier set & all 4 
SJ sets (Excl SG150). Cat £1000+ (142).

US2 £250.40

21685 MOROCCO AGENCIES 1898-1927 Mainly used collection on 'Imperial' leaves(86) including 1899 values 
to 2P, GV values to 2/6d, mainly fine

US £71.20

21686 MOROCCO AGENCIES 1898-1935 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in 
mixed condition incls: QV 5c SG9c l.m.m. odd French & Spanish currency issues, 
SG202-211 set m.m & 216-26 set m.m. Cat £165+ (57).

US3 £27.20

21687 MOROCCO AGENCIES 1898-1957 Duplicated mint and used accumulation on stock leaves(approx 620) 
with all Zones represented inc many better items, mainly fine

 £400.00

21689 MOROCCO AGENCIES 1904-48 Old time mint and used collection on leaves(136) including Silver 
Jubilee sets mint and used, mainly fine

US £35.20

21693 MOROCCO AGENCIES 1937 Registered (Tangier) cover to Selfridges Philatelic Dept with KGVI Tangier 
Coronation stamp, KE VIII Spanish currency set (4v) and KGV 4d British Currency. 
Cancelled by oval handstamp 'Registered British P.O. Tangier / 13 My 37' (FDI of 
Coronation stamp).

 £24.00

21696 MOROCCO AGENCIES 77/93 1949 KGVI of GB opt'd 'Morocco Agencies' set, fine mint (17) Cat. £85  £24.00
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21699 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

36 1907 KEVII: 6d pale dull purple FU Cat. £40 US2 £14.40

21700 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

36a 1907 KEVII: 6d dull purple FU Cat. £48 US2 £18.40

21702 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

37 1907 KEVII: 1/- dull green & carmine. FU Cat. £20 US2 £7.20

21703 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

37 1907 KEVII: 1/- dull green & carmine LMM Cat. £30 US2 £9.60

21704 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

31-37 1907-11 EwdVII GB ovpt short set to 1/- mint with extra 4d pale orange SG35 & 
6d dull purple SG36a. 2d with tone spot. Some h/r. (9). Cat. £120 

US4 £28.00

21705 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

31/7 1907-12 KEVII: Definitives to 1/- LMM Cat. £88 US2 £27.20

21706 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

31/7 1907-12 KEVII: Definitives to 1/- FU Cat. £120 US2 £37.60

21707 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

31-7 1907-13 set to 1s, incl. both 4d orange shades, some toned perfs on 6d, h/r, 
m.m. (8) Cat. £100 

US £20.00

21708 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

31-8a 1907-13 set to 2s6d, plus 2s6d dull purple (light hinge), fine u.m. (9) Cat. £260 US3 
PH 

£68.00

21709 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

1907-37 Stamps of GB ovpt 'Morocco Agencies' - SG32 - KEVII 1d Scarlet, SG36 -  
KEVII 6d Pale Dull Purple, SG56 - KGV 1½d Chestnut, SG66 - KGV 1d Scarlet, 
SG68 - KGV 2d Orange, SG71 - KGV 4d Dep Grey-Green, SG72 - KGV 1s Bistre-
Brown and SG76 - KEVIII - 2½d Bright Blue, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (8) Cat. £43 

US4 £12.80

21710 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

31- 1907-52 Duplicated mint coolection in slightly mixed condition some values u.m. 
wth E7 ½d x 2, 1d, 2d x 2, 1/- x 2. GV wmk Simple Cypher 1d x 2, 1½d x 2, 2d x 4, 
3d, 4d x 2, 6d x 2 & 1/-. Block cypher ½d x 5, 1½d x 3, 2d x 4, 2½d x 4, 6d x 3 & 
1/- x 2. 1935 Harrison 1d x 2, 1½d x2, 2d x 3, 2½d, 3d x 2, 4d x 2 & 1/-. E8 1d x 2. 
QEII 1952 ½d x 3, 1d x 2, 1½d x 3, 2d x 2, 2½d x 3, 4d x 2, 5d, 6d x 2, 8d x 2 & 1/- 
x 4. (81) Cat. £350 

US7 £27.20

21711 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

31-110 1907-55 Balance collection on Prinz stockpages, (mainly) mint and used, no full 
definitive sets. KEVII 1907-13 to 6d, KGV 1914-31 to 1s, 1925-61 to 6d, Silver 
Jubilee set (m), 1935-37 to 2½d, KGVI to 5s, QEII to 1s. Generally good condition 
with a little duplication, approx 70 stamps and 1 cover. Cat. £295 

US2 £47.20

21712 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

1907-6 Slightly remaindered collection on album pages mint & used in mixed 
condition incls: EwdVII 1d, 2d, 4d orange, 6d & 1/- mint. Page of GV mint & used 
wmk Simple Cypher & Block. 1935 SJ set mint. Photo set mint, 2d orange cds f.u. 
GVI 1949 defins ½d-1/- (Excl 1½d & 2½d) used. 1951 set mint. QEII 1952 set mint 
& used. (113). Cat. £480 

US3 £109.60

21713 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

35 1912 KGV: 4d pale orange FU Cat. £30 US2 £9.60

21714 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

42-53 1914-31 set to 2s6d (all 3 printings, BW is toned), m.m. (11) Cat. £260 US5 
PH 

£38.40

21715 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

42-54 1914-31 set to 5s (marginal, gum toning), complete for all printings/shades of 
2s6d, the pale brown with foxed perf at top, u.m. (13) Cat. £325 

US3 
PH 

£62.40

21716 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

50,54 1914-31 Seahorse 2/6d sepia brown, 5s rose red fine m.m. Cat. £120 US2 £41.60

21717 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

51c 1914-31 KGV Seahorse issue - 2s.6d Pale Brown, mint small h/r.  (Overall gum 
toning) Cat. £60 

US3 £21.60

21718 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

55/74 1925-36 set to 1s, incl. both ½d types, plus 1935-37 5s (toned), fine m.m. (9) Cat. 
£113 

US5 £17.60

21719 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

42/54 1931 KGV: Definitives. FU Cat. £190 US2 £67.20

21720 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

62 1935 KGV: Silver Jubilee ½d green in a block of 4. FU Cat. £28 US2 £9.60

21722 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

66/70 1935-36 KGV: Definitives to 3d. FU Cat. £75 US2 £24.00

21723 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

66/74 1935-37 KGV: Definitives FU Cat. £250 US2 
PH 

£94.40
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21724 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

66-74 1935-37 set to 5s (tiny gum thin), h/r, m.m. (9) Cat. £100 US £19.20

21726 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

42-54 194-31 set to 5s (gum yellowing), small thin on 6d, h/r, m.m. (10) Cat. £160 US £32.80

21727 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

77/93 1949 KGVI: Definitives FU Cat. £250 US2 
PH 

£94.40

21728 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

77/93 1949 KGVI: Definitives LMM Cat. £85 US2 £20.80

21729 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

77-110 1949 and 1951 sets to 5s, 1952-55 set to 1s, very good to fine used. (34) Cat. 
£343 

 £136.00

21730 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

77-91 1949 KGVI - short set of 15v to 1s, lightly MM, h/r. 11d with horizontal crease 
and not in estimate. Cat. £28 

US4 £7.20

21731 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

77-92 1949 KGVI: short set of 16v to 2s.6d, UM apart from 2s.6d with light gum 
disturbance. Cat. £40 

US £16.80

21733 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

77-93 1949 KGVI Stamps of GB ovpt 'Morocco Agencies', set of 17 vals ½d to 5s, mint 
small h/r.  Fresh bright colours.   (17) Cat. £85 

US £38.40

21734 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

77-93 1949 GVI set fine looking m.m. (17). Cat. £85 US £32.00

21735 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

77-93 1949 GVI set fine cds used (Excls ½d & 2d SG77 & 80) 10d with parcel cancel. 
(15). Cat. £230 

US PH £71.20

21736 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

77-93 1949 GVI definitive set fine & fresh looking m.m. couple with some h/r. (17). Cat. 
£85 

US3 £24.00

21737 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

93 1949 KGVI: 5s red, UM. Cat. £45 US £25.60

21738 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

94-100 1949 KGVI Stamps of GB ovpt 'Morocco Agencies', vals ½d to 5s (Missing SG95 - 
1d), mint small h/r.  Fresh bright colours.   (6) Cat. £36 

US £16.80

21739 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

1949-56 A mint range with 1949 to 2/6, then 1951 1d to 2/6 & QEII1d to 2½d & 
5d to 1/- plus 1956 2½d. Very fresh group(30) Cat. £78 

 £20.00

21741 MOROCCO AGENCIES - 
FRENCH CURRENCY

Mainly GVI period group neatly presented on album pages with 1937 Coronation 
French & Tangier on Casablanca registered cover (Selfridges) with extra 1f50c 
SG211 & 50c SG221. 1937 singles & superb u.m. cyl 30. block of 6. 5c green 
SG230 l.m.m & f.u.1937 Coronation illust FDC with Tangier x 3 registered oval. 
Coronation cover with French & Tangier tied with Tangier cds & cachet 'Second 
day of issue'.(8, 1 block & 3 covers).

US £24.80

21742 MOROCCO AGENCIES - 
FRENCH CURRENCY

1912-37 Small collection of Stamps of GB ovpt 'Morooco Agencies' and 
surcharged in French currency - SG192 - 5c on ½d, SG203-204 - 10c on 1d to 15c 
on 1½d, SG208-209 - 75c on 9d to 90c on 9d and SG211 - 1f.50 on 1s, mint small 
h/r.     Fresh bright colours.  (6) Cat. £62 

US4 £20.00

21743 MOROCCO AGENCIES - 
FRENCH CURRENCY

1917-37 GB ovpts intact collection mint & used in slightly mixed condition on 
album pages, incls: 1917 Simple Cypher wmk & 1925 block wmk mixed mint & 
used on one page with key 90c SG209 mint & used. Photo set to 3f Seahorse 
mint & used to 5f. GVI 5c mint & f.u. (85). Cat. £180 

US3 £32.80

21744 MOROCCO AGENCIES - 
FRENCH CURRENCY

1917-37 A small collection of mint & used values to KGV 3fr on 2/6(used), some 
mint blocks, useful clean lot(74) Cat. £81 

 £20.00

21745 MOROCCO AGENCIES - 
FRENCH CURRENCY

192-230 1917-37 Balance collection on Prinz stockpages, (mainly) mint and used. KGV 
1917-32 to 3f, 1925-34 to 1f, Silver Jubilee set (m&u), 1935-37 to 6f, KGVI 
Coronation, 5c. Generally good condition with a some duplication on some 
values, approx 125 stamps. Cat. £270 

US2 £47.20

21746 MOROCCO AGENCIES - 
FRENCH CURRENCY

201 1924-32 KGV Seahorse issue of GB ovpt 'Morocco Agencies and surcharged - 6f 
on 5s Rose-Red, f.u. with small h/r. Cat. £50 

US3 £18.40

21747 MOROCCO AGENCIES - 
FRENCH CURRENCY

1925-37 KGV values in unmounted mint blocks of 4 of 13 different values 
between 5c on ½d (1925) & 1fr50c on 1/- (1937), better values include 1934 90c 
on 9d & 1fr50c on 1/-. Very clean (52) Cat. £250 

 £80.00

21748 MOROCCO AGENCIES - 
FRENCH CURRENCY

201 1932 KGV: 6f on 5/- rose red FU Cat. £50 US2 £19.20

21752 MOROCCO AGENCIES - 
FRENCH CURRENCY

229 var 1937 KGVI - Coronation, 15c on 1½d maroon with variety 'Crack in Orb' (R4/1). 
Positional block of 8 from NW corner, UM. Split perfs in margins above stamps.

US2 £21.60
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21753 MOROCCO AGENCIES - 
FRENCH CURRENCY

230 1937 KGVI: 5c on ½d green in a left marginal block of 9. UMM Cat. £45 US2 £19.20

21754 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

1d 1898 QV - 5c green, wmk Crown CA, perf 14 with variety 'Broken 'M' in 
Centimos'. Fine used, h/r. Cat value for mint example £95.

US2 
PH 

£37.60

21755 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

7 1898 QV: 1p bistre & ultramarine FU Cat. £35 US2 £12.00

21756 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

1/8 1898-1900 set to 2p (ex. 1p), incl. both 20c, h/r, m.m. (8) Cat. £120 US £34.40

21757 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

1-25 1898-1905 Balance collection on Prinz stockpage, mint and (mainly) used: 1898-
1900 values to 50c, 1899 values to 50c, 1903-05 values to 10c, 1905-06 5x & 
10c. Total of 42 (some duplication) and generally in good condition - 11 mint. 
Cat. £275 

US2 £53.60

21758 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

1898-1906 Issues of Gibraltar ovpt used in slightly mixed condition with 1898 set 
of 8 to 2p black. 1899 to 1p with extras of 5c 10c & 25c. EwdVII Crown CA 5c, 
20c & 25c x 2. MCA 5c & 10c. (26). Cat. £200 

US3 £43.20

21759 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

10,10b 1899 QV - 10c carmine, wmk Crown CA, perfv 14 with variety 'Broad Top to M', 
in pair with normal 'M', LMM.

US2 £8.80

21760 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

13 1899 QV: 40c orange brown MM Cat. £50 US2 £15.20

21761 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

15 1899 QV: 1p bistre & ultramarine FU Cat. £50 US2 £17.60

21762 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

9,9b 1899 QV - 5c green, wmk Crown CA, perfv 14 with variety 'Broad Top to M', in 
pair with normal 'M', LMM.

US2 £8.80

21763 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

9/15 1899 QV: Definitives to 1p. FU Cat. £120 US2 £37.60

21764 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

9/16 1899 QV: Definitives. FU Cat. £170 US2 £64.00

21765 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

9-15 1899 set to 1p, h/r, m.m. (7) Cat. £120 US £35.20

21767 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

17c 1903 EwdVII wmk Crown CA 5c grey green & green horiz pair left unit showing 
'Hyphen between NC' fine & fresh looking m.m. with h/r. Cat. £70 

US4 £20.80

21768 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

20b 1903 EwdVII wmk Crown CA 25c purple & black on blue with 'Broad top to M' 
listed flaw, very fine l.m.m. barely a trace. Cat. £65 

US4 £20.80

21769 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

20c 1903 EwdVII wmk Crown CA 25cpurple & black on blue horiz pair left unit 
showing 'Hyphen between NC' fine & fresh looking m.m. with h/r. Cat. £85 

US4 £23.20

21771 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

17/28 1903-05 set to 20c plus 2p, 1905-06 to 20c (all ordinary paper) plus 50c, h/r, 
m.m. (8) Cat. £155 

US £39.20

21772 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

21 1905 KEVII: 50c purple & violet FU Cat. £325 US2 
PH 

£122.40

21773 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

22 1905 KEVII: 1p black & carmine FU Cat. £275 US2 
PH 

£103.20

21775 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

30 1905 E7 2p black & blue wmk MCA part Tangier 1908 cancel f.u. Cat. £75 US2 £28.00

21776 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

27 1905-06 KEVII Definitive of Gibraltar ovpt 'Morocco Agencies' - 25c Purple & 
Black/Blue, mint small h/r.  (o/c SW) Cat. £70 

US4 £22.40

21777 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

121 1907 KEVII: 3p on 2/6d pale dull purple. Black ink mark on reverse. G/FU Cat. 
£48 

US2 £10.40

21778 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

121a 1907 KEVII - 3p on 2s.6d dull purple, wmk Large Anchor. Lightly MM. Cat. £28 US2 £8.80

21779 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

122 1907 KEVII - 6p on 5s bright carmine, wmk Large Anchor. Lightly MM, h/r. Cat. 
£38 

US2 £12.00

21780 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

122 1907 KEVII: 6p on 5/- bright carmine FU Cat. £70 US2 £24.80

21781 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

123 1907 KGV: 12p on 10/- ultramarine MM Cat. £85 US2 £30.40
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21782 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

112/123 1907-12 KGV: Definitives FU Cat. £225 US2 
PH 

£84.80

21783 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

112/27 1907-12 set to 1pi on 10d, incl. 25c on 2½d shade, 1912 5c and 10c surcharges, 
h/r, m.m. (12) Cat. £107 

US £27.20

21786 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

112-186 1907-52 Balance collection on Prinz stockpages, nearly all mint. KEVII 1907-12 to 
40c, KGV 1914-37 to 1p, Silver Jubilee set (m), 1935-37 to 25c, KEVIII set plus 10c 
in both settings in pairs and blocks (heavy duplication), KGVI to 40c, Coronation, 
Stamp Centenary, RSW & Olympic games sets. Generally good condition with a 
little duplication on some values, approx 175 stamps and 2 covers. Cat. £390 

US2 £49.60

21787 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

1907-56 Intact collection on album pages mint & used in mixed condition incls: 
EwdVII mint & used to 1p. GV Downey Heads & page of mixed Simple Cypher & 
Block wmk values to 1p.1935 photo set mint, SJ set mint. GVI SW mint, 1937 
defins set mint & cds f.u. (162). Cat. £435 

US3 £109.60

21788 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

1907-56 A mint & used range on stock pages including u.m. multiples of KEVIII 
5c on ½d(30), 10c on 1d(36), KGVI Coronation (10), KGVI defins 10c on 1d blue 
(9), 15c on ½d pale green (36), 1940 Centenary 5c on ½d (40), KEVII mint vals to 
40c on 4d mint & a 50c on 5d used, various mint KGV incl 7 defins to 1p on 10d 
etc. KGVI inc.RSW 45p on £1 (2) - one unmounted), 1940 set most KGVI defins m 
or u.m to 1p on 10d, Olympics, QEII m & u (11),etc. Majority very fine, would be 
great material for the club packet! (c250) Cat. £430 

 £80.00

21789 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

1912-37 Small collection of Stamps of GB ovpt 'Morooco Agencies' and 
surcharged in Spanish currency - SG127 - 10c on 1d SG128 - 3c on ½d, SG129 - 5c 
on ½d, SG130 - 10c on 1d, SG133 - 25c on 2½d, SG134 - 40c on 4d, SG135 - 1p on 
10d, SG143 - 5c on ½d, SG159 - 1p on 10d and SG161 - 10c on 1d, mint small 
h/r.  Lovely fresh bright colours.  (10) Cat. £54 

US4 £16.80

21790 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

128/39 1914-26 set to 6p on 5s, m.m. (10) Cat. £120 US £32.00

21791 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

142 1914-26 KGVI Seahorse issue ovpt 'Morocco Agencies and surcharged in Spanish 
currency' -3p on 2s.6d Chocolate-Brown, mint small h/r x 2. Cat. £32 

US3 £10.40

21792 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

128/33, 
135

1923 3c on ½d green, 5c on ½d green, 10c on 1d scarlet, 15c on 1½d red brown, 
20c on 2d orange, 25c on 2½d blue and 1p on 10d turquoise blue GV issue wmk 
'Simple Cypher' all fine mint, Cat £29+)

US £10.40

21793 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

145 1925 KGV: 15c on 1½d red brown FU Cat. £23 US2 £8.00

21795 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

143-59 1925-31 set, 1935 Silver Jubilee and 1935-37 set, h/r, m.m. (17) Cat. £110 US £28.80

21796 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

143-8 1925-31 set to 40c on 4d, plus 25c on 2½d (marginal) with wmk inverted. Cat. 
£135 

US3 
PH 

£38.40

21797 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

148 1925-31 KGV Definitive of GB ovpt 'Morocco Agencies and surcharged' - 40c on 
4d Grey-Green block of 4, superb u.m. Cat. £34 

US3 £12.80

21798 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

142 1926 KGV: 3p on 2/6d chocolate brown MM Cat. £35 US2 £9.60

21799 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

155-56 
& 59

1935 GV photo 15c on 1½d, 20c on 2d & 1p on 10d as fine mint blocks of 4 each, 
(top 2 m.m. bottom 2 u.m.) Cat. £88 

US6 £16.80

21800 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

1936-52 Collection of mint small h/r issues ovpt 'Morocco Agencies' and 
surcharged - SG160-164 and SG172-186.   Very fresh bright colours.  (20) Cat. 
£37 

US £16.00

21801 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

1936-52 KGVI collection from a Crown album, all different fine mint (24) Cat. 
£74 

 £20.80

21802 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

159 1937 KGV - 1p on 10d turquoise-blue, wmk Block Cypher. Block of 6, 5 UM, 
centre top row LMM. Cat. £39 

US2 £14.40

21804 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

164-90 1937 to 1956 issues complete, v.f.u. (27) Cat. £210  £96.00

21805 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

165 1937 GVI 5 centimos on ½d dark green in bottom 4 rows of sheet with margins 
on 3 sides (48). Cyl 2 Dot (Extension Hole imperf). Entirely u.m. Perf seperation 
right side. Scarce multiple.

US £24.80

21806 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

165-171 1937 KGVI: full definitive surcharged set of 7v to 1p on 10d, UM. Cat. £50 US £28.80
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21807 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

165-71 1937 GVI set cds fine used the 1p u.m. (7). Cat. £55 US £17.60

21808 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

165-71 1937 GVI set fine looking m.m. (7). Cat. £50 US £17.60

21809 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

1937-51 GVI used group with 1937 Coronation, 1940 Cent. Set 1948 SW pair, 
Olympics set & 1951 colour change 5c,10c, 25c & 40c. Generally cds fine used 
(15). Cat. £100 

US £39.20

21810 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

1937-51 GVI mint group with 1937 Coronation as Cyl 20 Dot corner marginal 
superb u.m. block of 6. Single m.m. 1940 Cent set m.m. h/r. SW pair fine u.m. 
Olympics set u.m. & 1951 colour change set fine m.m. (16 + 1 block).

US £20.00

21811 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

1937-52 Small collection of KGVI Stamps of GB ovpt 'Morocco Agencies and 
surcharged in Spanish currency' - SG164 - 15c on 1½d Maroon block of 4, SG165-
171 - set of 7 vals 5c on ½d to 1p on 10d and SG182-186 - set of 5 vals 5c on ½d 
to 40c on 4d.   Superb u.m. (13) Cat. £62 

US4 £20.00

21812 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

165/171 1937-52 GB optd & surcharged set, fine mint (7) Cat. £50  £14.40

21813 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

165/71 1937-52 KGVI: Definitives LMM Cat. £50 US2 £12.80

21814 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

165/71 1937-52 KGVI: Definitives FU Cat. £55 US2 £20.80

21815 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

165-171 1937-52 KGVI - full set of 7v to 1p, MM, h/r. Cat. £50 US4 £12.00

21816 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

165-171 1937-52 KGVI - full surcharged set of 7v to 1p on 10d, lightly MM, h/r. 25c with 
gum adherence and not included in estimate. Cat. £50 

US4 £9.60

21818 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

165-171 1937-52 KGVI Stamps of GB ovpt 'Morocco Agencies' and surcharged in Spanish 
currency, set of 7 vals 5c on ½d to 1p on 10d, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours.  (7) Cat. £50 

US £22.40

21819 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

169 1940 KGVI - 40c on 4d grey-green, wmk type 127, mint, large part o.g. Cat. £40 US2 £9.60

21820 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

169 1940 KGVI: 40c on 4d grey green UMM Cat. £40 US2 £16.00

21821 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

169 1940 KGVI: 40c on 4d grey green LMM Cat. £40 US2 £9.60

21822 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

170 1940 KGVI: 70c on 7d emerald green FU Cat. £25 US2 £8.80

21823 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

176,177 1948 RSW set fine m.m. Cat. £18 US £7.20

21824 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

176-177 1948 KGVI: RSW set of 2v, UM. Cat. £18 US £8.00

21825 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

178-81 1948 GVI Olympic Games set of 4 on illust. First Day Cover tied with registered 
oval British Post Office Tetuan 29 July 1948. Tetuan registration label. Addressed 
to Tangier. Attractive clean cover.

US £32.00

21826 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

GVI collection neatly presented on album pages with mint & cds f.u. sets. 1937 
Coronation.1937 defins, set of 3 SG245-47 fine m.m. & cds used. 1940 Cent. 
M.m. & cds f.u. 1944 light colours ½d & 1d m.m. & F.u. Victory pair on registered 
FDC BPO Tangier reg oval cancel. Very clean. Victory Wedding Olympics & UPU 
as sets m.m. & f.u. (SW £1- used with surface rub). Cat £175. (43 + 1 cover).

US £49.60

21828 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

231-40 1927 and 1934-35 (1d faults) sets plus Silver Jubilee, h/r, m.m. (10) Cat. £66 US £12.00

21829 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

1927/57 A fresh mint collection from a few KGV values then KGVI to QEII some 
complete sets & a very useful lot with no duplication(ex odd KGV blocks of 4). 
(90) Cat. £300 

 £96.00

21830 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

1927-57 intact collection mint & used in slightly mixed condition presented on 
stockpages, GV complete mint & used the SJ set v.f.u. E8 u.m. GVI Coronation 
Cyl block of 6, Cyl 6 No Dot with 'Ray Flaw' l.m.m. Dark colours mint & used. 
Cent. Set mint & 1½d cds f.u. Light colours mint & used. SW Pair mint & used. 
1949  & 1950 defins odd low values. Olympics & UPU sets. QEII odd Tudor wmk 
mint & used. Coronation set mint & cds used. Both Castles sets u.m. Cat £300+ 
(144).

US3 £65.60
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21831 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

1927-57 A fine used collection on old leaves from 1927 set of 4, then 1934 ½d & 
1d, later includes KGVI vals to 1/- & a few commems (Victory & Olympics), QEII 
Coronation set, 2/6 & 10/- castles, defins vals to 1/6(2), A really clean lot to be 
developed.(77)

 £28.00

21832 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

231-342 1927-57 Comprehensive intact collection on album pages mint & used in slightly 
mixed condition, incls 1927 defins used. Photo set of 3 mint & cds f.u. 1935 SJ 
set mint. EwdVIII set mint & used. GVI 1937 set of 3 mint & cds f.u. 1949 set 
mint (Excl 2/6d) & used values to 2/6d. 1944 pale colours pair mint & used. 
Complete GVI commems mint & used (Excl a used SW £1). 1950 set SG280-88 
mint & used. QEII 1952 set mint with h/v's. Used to 1/6d. 1957 set mint. (200). 
Cat. £830 

US3 £217.60

21833 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

235/342 1934-57 A mint & used range on stock pages with KGV 1934 set of 3 mint, 1936 
KEVIII u.m. marginal blocks of 4, KGVI low values m & u, QEII includes 1957 
centenary to 1/6 in u.m. blocks of 4, Coronation m & u, etc. Some duplication, 
mainly very fine (170) Cat. £70 

 £20.00

21834 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

238/40 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £26 US2 £9.60

21835 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

238/40 1935 KGV: Silver Jubilee Set MM Cat. £26 US2 £8.80

21836 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

1936-48 KGVI Mint collection of sets from a Crown album, fine mint (15) Cat. 
£67 

 £19.20

21837 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

1936-49 Small collection of KGVI Stamps of GB ovpt 'Tangier' - SG241-244, 
SG248-250, SG253-260 and SG276-279.  (19) Cat. £36 

US £16.00

21838 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

1936-51 Fine used collection on 'Crown' leaves, also British Currency issues, 
Muscat(128) complete as per the leaves except for one stamp Cat. £1392 

US2 £344.80

21839 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

1936-57 British Post Office Tangier cancels on 9 covers/cards & 1 piece. From 
KEVIII set of 4(Spanish currency), then KGVI items including 1940uncensored 
bearing  3 x KGV values & 8 KGVI vals & an unoverprinted KGI 4d, a 1943 
censored cover, Olympics & Victory FDC's, QEII 1957 opts to 2½d on FDC Plus 
single ½d on local FDC. Etc. Interesting little lot for the Agencies collector.(12 
items)

 £64.00

21840 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

1937 Registered (Tangier) cover to Selfridges Philatelic Dept with Tangier 
currency KE VIII ½d, 1d & 2 x1½d. Cancelled by oval handstamp 'Registered 
British P.O. Tangier / 30 / AP / 37'.

 £16.00

21841 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

244/88 1937 to 1950 basic issues complete, ex. 1949 set to 10s, v.f.u. (30) Cat. £187  £80.00

21842 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

244-60 1937 Coronation to 1948 Olympics basic issues complete, fine and fresh, u.m. 
(17) Cat. £90 

US3 £24.00

21843 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

245/7 1937 KGVI: Definitives LMM Cat. £35 US2 £8.80

21845 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

245-247 1937 KGVI - ½d, 1d & 1½d, GB stamps ovpt TANGIER, mint, h/r. Cat. £35 US4 £7.20

21846 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

245-247 1937 KGVI Stamps of GB ovpt 'Tangier' set of 3 vals ½d to 1½d, mint small h/r.   
Lovely fresh bright colours.  (3) Cat. £35 

US £16.00

21847 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

245-247 1937 KGVI: set of 3v, ½d, 1d & 1½d ovpt TANGIER, UM. Cat. £35 US £15.20

21848 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

245-247 1937 KGVI: set of 3v to 1½d, UM. Cat. £35 US £20.00

21849 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

245-247 1937 KGVI ½d(marginal), 1d & 1½d in unmounted mint blocks of 4, very fresh & 
fine (12) Cat. £140 

 PH £56.00

21850 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

246 1937 1d scarlet in a block of 4. u.m. Cat. £108 US6 £23.20

21851 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

246 1937 1d scarlet in a block of 4. u.m. Cat. £108 US6 £23.20

21852 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

246 1937 1d scarlet in a block of 4. u.m. Cat. £108 US6 £23.20

21853 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

246 1937 KGVI: 1d scarlet. LMM Cat. £27 US2 £7.20
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21854 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

1937-49 Small collection of KGVI Stamps of GB ovpt 'Tangier' - SG244 - 1½d 
Maroon 1937 Coronation block of 4, SG245-247 - KGVI Definitive set of 3 vals ½d 
to 1½d, SG251-252 - KGVI Pale Colours set of 2 vals ½d and 1d and SG261-272 - 
2d to 1s, super u.m. (Some light toning on a few vals).  (18) Cat. £115 

US4 £35.20

21855 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

1937-57 Virtually mint collection: KGVI Coronation, Peace (m&u), UPU, QEII 
Coronation, and 1957 definitive set. Cat. £40 

 £16.00

21856 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

251/342 1937-57 A KGVI & QEII  period mint range of sets with KGVI vals to £1(RSW) & 
later QEII to 10/-(2), odd unmounted but mainly very lightly hinged. Very fresh & 
fine (84) Cat. £229 

 £64.00

21857 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

251-252 1944 KGVI - ½d & 1d, pale colours, GB stamps ovpt TANGIER, mint, h/r. Cat. £24 US4 £6.40

21858 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

251-252 1944 KGVI Stamps of GB ovpt 'Tangier' set of 2 vals ½d Pale Green and 1d Pale 
Scarlet, mint small h/r.   Lovely fresh bright colours.  (2) Cat. £24 

US £10.40

21862 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

257-60 1948 Olympic Games set of 4 on illust Registered FDC tied with BPO Tangier 
registered oval cancel. Very fine & clean display quality cover.

US £28.80

21863 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

261/275 1949 KGVI of GB opt'd 'Tangier' set, fine mint (15) Cat. £120  £33.60

21864 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

261/74 1949 KGVI: Definitives to 5/-. LMM Cat. £82 US2 £19.20

21865 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

261/75 1949 KGVI: Definitives FU Cat. £350 US2 
PH 

£122.40

21866 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

261-273 1949 KGVI - short set of 13v to 2s.6d, lightly MM, h/r. Cat. £60 US4 £14.40

21867 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

261-274 1949 KGVI: short set of definitives, 14v to 10s, UM. Cat. £65 US £35.20

21868 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

261-274 1949 KGVI: short set of 14v, 2d to 5s (missing top value), lightly MM with h/r or 
trace. Cat. £70 

 £28.00

21869 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

261-275 1949 KGVI - full set of 15v, 2d to 10s, mix of UM (incl 5s) and lightly MM with h/r 
or hinge trace (incl 10s). Cat. £120 

US7 £17.60

21870 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

261-275 1949 KGVI - full set of 15v to 10s, very lightly MM, hinge trace. Cat. £120 US5 £28.80

21871 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

261-275 1949 KGVI - full set of 15v to 10s, lightly MM, h/r. Cat. £120 US4 £28.00

21872 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

261-275 1949 KGVI Definitives of GB ovpt 'Tangier' set of 15 vals 2d to 10s, mint small 
h/r.   Very fresh bright colours.  (15) Cat. £120 

US £55.20

21873 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

261-275 1949 KGVI set to 10/- very fine mint, (the 10/- is unmounted)(15) Cat. £120  £40.00

21874 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

261-75 1949 GVI definitive set very fine cds used (1/- parcel cancel) 5/- & 10/- superb 
f.u. (15) Cat. £350 

US PH £160.00

21876 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

261-75 1949 set to 10s, very good to very fine used. (15) Cat. £350  PH £152.00

21877 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

275 1949 KGVI: 10s ultramarine, UM. Cat. £55 US £31.20

21879 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

280-288 1950 KGVI Definitives and Pictorials of GB ovpt 'Tangier' set of 9 vals ½d to 10s, 
mint small h/r.   (SG283 - 2d has soiling at top).    Very fresh bright colours.  (9) 
Cat. £70 

US £31.20

21880 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

280-88 1950 GVI colour change setfine used top 3 very fine. (9). Cat. £85 US £35.20

21882 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

280/288 1950-51 KGVI of GB opt'd 'Tangier' set, fine mint (9) Cat. £70  £20.00

21884 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

289-342 1952 to 1957 basic issues complete, v.f.u. (54) Cat. £201  £84.00

21885 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

1952-7 Mint and used collection on New Age leaves(68) including 1952-57 sets 
complete mint, fine

US £17.60

21887 MUSCAT AND OMAN 1/15 1944 KGVI of India overprinted definitive set, NHM (15) Cat. £32 US £14.40

21888 MUSCAT AND OMAN 1/15 1944 KGVI of India overprinted in Arabic set, fine mint (15) Cat. £32  £9.60
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21889 MUSCAT AND OMAN 1-15 1944 KGVI - Bi-centenary of Al-Busaid Dynasty. Full set of 15v to 2r, mint, h/rs. 
Cat. £32 

US2 £8.80

21890 MUSCAT AND OMAN 1-15 1944 KGVI - Bi-centenary of Al-Busaid Dynasty. Full set of 15v to 2r, good used, 
all with FDI date of '20 Nov 44'. Cat. £140 

US2 £37.60

21891 MUSCAT AND OMAN 1-15 1944 KGVI issues of India ovpt in Arabic set of 15 vals 3p to 2r, mint small h/r.  
Fresh bright colours. (15) Cat. £32 

US4 £9.60

21892 MUSCAT AND OMAN 1-15 1944 KGVI Stamps of India ovpt in Arabic, set of 15 vals 3p to 2r, mint small h/r.   
Very fresh bright colours.   (15) Cat. £32 

US £14.40

21893 MUSCAT AND OMAN 1-15 1944 Bicentenary of Al-Busaid Dynasty stamps of India ovpt in Arabic  set of 15 
vals 3p to 2r, mint small h/r.   Very fresh bright colours.  (15) Cat. £32 

 £11.20

21894 MUSCAT AND OMAN 1-15 1944 set to 2r, v.f.u. (15) Cat. £140  PH £72.00

21895 MUSCAT AND OMAN 1w 1944 KGVI Stamps of India ovpt in Arabic bottom marginal block of 4 - 3p Slate 
'Wmk Inverted', superb u.m. Cat. £48 

US3 £18.40

21896 MUSCAT AND OMAN 6,12 1944 2a violet, 12a lake horiz pairs with 'kiss print' double overprints fine mint, 
each has BPA(1957) certificate stating not true double ovpts

US2 £14.40

21897 MUSCAT AND OMAN O1 1944 KGVI - Official Stamps, Bi-centenary of Al-Busaid Dynasty. 3p slate in folded 
part sheet of 113, UM. Cat. £113 

US2 £19.20

21898 MUSCAT AND OMAN O1/10 1944 Officials LMM Cat. £35 US2 £8.80

21899 MUSCAT AND OMAN O1/O10 1944 KGVI of India overprinted Officials set, NHM (10) Cat. £35 US £17.60

21900 MUSCAT AND OMAN O1/O10 1944 KGVI Officials of India opt'd in Arabic set, fine mint (10) Cat. £35  £10.40

21901 MUSCAT AND OMAN O1-O10 1944 KGVI - Officials - full set of 10v to 1r, mint, never hinged. Cat. £35 US4 £12.00

21903 MUSCAT AND OMAN O1-O10 1944 KGVI Officials of India ovpt in Arabic set of 10 vals 3p to 1r, mint small h/r.  
Very fresh bright colours.  (10) Cat. £35 

US4 £11.20

21904 MUSCAT AND OMAN O1-O10 1944 Official KGVI Stamps of India ovpt in Arabic, set of 10 vals 3p to 1r, mint 
small h/r.   Very fresh bright colours.   (10) Cat. £35 

US £16.00

21905 MUSCAT AND OMAN O1-O10 1944 Official Stamps of India ovpt in Arabic, set of 10 vals ½a to 1r, mint small 
h/r.  (10) Cat. £35 

 £12.00

21906 MUSCAT AND OMAN 1952-60 Mint and used collection on New Age leaves(102) including 1955-60 
Castles 2R on 2/6d mint(3), 5R on 5s mint, 1960-1 set mint, also some Morocco 
Agencies, fine

US £42.40

21907 MYANMAR 356-359 1998 Musical Instruments - lower 4v to 30k, fine used. Cat. £67 US2 £19.20

21909 NAMIBIA 623/35 1993 Butterflies in top right corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £35 US2 £19.20

21912 NAMIBIA 701/4 1997 Ruins in PLATE (1A) & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £14 US2 £8.00

21913 NAMIBIA 701/4 1997 Ruins in PLATE (1B) & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £14 US2 £8.00

21914 NAMIBIA 749/66 1997 Definitives in COMPLETE SHEETLETS of 10. UMM Cat. £80 US2 £49.60

21915 NAMIBIA 795/8 1998 Shells in PLATE (1A) and IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £20 US2 £9.60

21916 NAMIBIA 820/1 1999 Animals in IMPRINT & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £25 US2 £12.80

21917 NAMIBIA 836/9 1999 Birds of Prey in IMPRINT & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £22 US2 £11.20

21918 NAMIBIA 840/3 1999 Wetlan Birds in IMPRINT & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £24 US2 £12.80

21919 NAMIBIA 845/8 1999 Orchids in IMPRINT & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £22 US2 £11.20

21921 NAMIBIA 873/6 2000 Trees in IMPRINT & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £24 US2 £12.80

21922 NATAL Largely intact collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed 
condition, incls: Early Cholon Head types 1867 1/- green SG25. 6d & 1/- ovpt 
Postage SG55 & 56. 6d mauve ovpt SG62. 5/- rose x 3. E7 to 2/6d SG138.1902 
5/- 10/- & £1.10/- fiscal used. Cat £800+ (74).

US £199.20

21924 NATAL 1859-1909 Used collection on Imperial leaves(79) including 1874-99 CC 5s(3), 
1902-03 set, mainly fine

US £71.20

21925 NATAL 10 1859-60 QV 3d Blue No Wmk P14, f.u. with small h/r.  (o/c S) Cat. £70 US5 £17.60

21927 NATAL 11 1861 QV: 3d blue Intermediate perf 14 to 16. FU Cat. £80 US2 £14.40

21928 NATAL 18,19 1863 QV: 1d lake & 1d carmine-red, no wmk, perf 13. Good to fine used. Cat. 
£80 

US2 £22.40
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21929 NATAL 24 1863-65 QV: 6d violet, wmk Crown CC, perf 12½. Horizontal pair, mint, no gum. 
Some rough perfs and some toning. Cat. £90 

US2 £8.80

21930 NATAL 24 1863-65 6d violet, a few lightly toned perfs, h/r, m.m. Cat. £100 US £16.00

21931 NATAL 25 1867 1s green, blunted perfs at top and some toned perfs, traces of gum only, 
unused. Cat. £250 

US £21.60

21932 NATAL 59 1870 QV 1/- green ovpt Postage centred SW fine & fresh looking m.m. Cat. £175 US4 PH £40.00

21933 NATAL 60 1870 QV wmk Crown CC perf 12½ 1d bright red ovpt Postage m.m. with some 
h/r & short perfs right side. Cat. £140 

US4 £19.20

21934 NATAL 70 1874 QV wmk Crown CC 6d bright reddish violet centred slightly W, m.m. with 
h/r dealer mark on back & overall toned gum. Cat. £120 

US4 £23.20

21935 NATAL 72 1874 QV: 5s rose, wmk Crown CC sideways, perf 14. Very fine mint, hinge traces. 
Well centred, couple of shortish perfs. Cat. £180 

US2 
PH 

£47.20

21937 NATAL 73 1874 QV wmk Crown CC 5/- carmine well centred m.m. h/r & gum adhesion over 
half the back Cat. £110 

US4 £14.40

21938 NATAL 82-3 1875-76 1d yellow and 6d violet (no gum), fresh o.g. Cat. £205 US £28.80

21939 NATAL 85/92 1877 on 1d Type (a), 1877-79 ½d on 1d and 1d on 6d violet (no gum), h/r, m.m. 
Cat. £155 

US £21.60

21940 NATAL 87 1877 QV surcharged ½d on 1d Rose (Type C), mint with small h/r.  (o/c SW) Cat. 
£150 

US5 
PH 

£39.20

21941 NATAL 97/103 1882-9 ½d (both shades), 1d (both shades), 3d grey, 4d and 6d, h/r, m.m. (7) 
Cat. £180 

US £39.20

21943 NATAL 105-13 1886 2d on 3d, 1887-89 2d olive-green, 1888 1s, 1891 2½d on 4d and 2½d blue, 
h/r, m.m. (5) Cat. £104 

US £25.60

21944 NATAL 125 1895 'HALF' on 1d rose right hand pane of 60 Plate 3 unmountted mint, mostly 
fine Cat. £240 

US5 £60.80

21945 NATAL 1902 KEVII: £10 hallmarked silver stamp ingot (1978). On-line auction price c£19. US2 £8.80

21946 NATAL 140 1902 KEVII: 5s dull rose and blue, wmk Crown CC. Lightly MM, h/r. Centred SE. 
Cat. £65 

US2 £20.80

21947 NATAL 140,141 1902 CC 5s blue and rose, 10s deep rose and chocolate used, small faults Cat. 
£75 

US £10.40

21949 NATAL 141 1902 KEVII: 10s deep rose and chocolate, wmk Crown CC. Lightly MM, small h/r. 
Centred to E. Cat. £140 

US2 
PH 

£44.00

21950 NATAL 142 1902 KEVII: £1 black and bright blue, wmk Crown CC. Lightly MM, h/r. Centred 
to NW, some shortish perfs at top. Cat. £350 

US2 
PH 

£47.20

21952 NATAL 142 1902 KE VII £1 with good gum but surface rub and poor colour from fading. 
Reasonable space filler l.m.m. Cat. £350 

US PH £35.20

21953 NATAL 142 1902 CC £1 black and blue fine used Cat. £95 US4 £24.00

21954 NATAL 143 1902 KEVII: £1.10s green and violet, wmk Crown CC. Lightly MM, small h/r. 
Centred to E, light gum toning. Cat. £650 

US2 
PH 

£103.20

21955 NATAL 143 1902 KEVII - £1.10 green and violet, wmk Crown CC, perf 14. Fine used, h/r. 
Cancelled 'DURBAN / 4.45pm / FE 22 / 10'. A few short perfs and single missing 
perf at base. Centred to SW. Cat. £160 

US6 
PH 

£23.20

21956 NATAL 143 1902 £1 10/- green & violet f.u. Cat. £160 US6 £28.00

21957 NATAL 143 1902 KEVII: £1 10/- green & violet FU Cat. £180 US2 £52.80

21958 NATAL 143 1902 CC £1.10s green and violet fine fiscally used Cat. £35 US £14.40

21959 NATAL 143 1902 CC £1.10s green and violet fine used Cat. £160 US4 PH £45.60

21960 NATAL 145a 1902 £10 green and orange, ovptd. SPECIMEN, a few slightly greasy perfs at top, 
centred to NW, h/r, m.m. Cat. £475 

 PH £184.00

21961 NATAL 145bs 1902 £20 red and green, ovptd. SPECIMEN, centred to left, very fresh, h/r, fine 
m.m. Cat. £700 

 PH £288.00

21962 NATAL 127/40 1902-03 set to 2s6d (no gum), ex. 4d and 2s, plus 1902 5s (thinned at top), h/r, 
m.m. Cat. £185 

US £16.80

21964 NATAL 127-139 1902-03 KEVII: Definitive set, complete ½d to 4s, wmk Crown CA, perf 14. Lightly 
MM. h/r and/or trace. Fine set. Cat. £275 

US2 £81.60
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21965 NATAL 127-37 1902-03 EwdVII wmk Crown CA mint values to 2/-, with ½d, 1d (crease), 1½d 
overall toned gum, 2½d, 3d, 4d h/r, 5d, 1/- & 2/- faded. (9). Cat. £120 

US5 £24.00

21966 NATAL 138 1902-03 KEVII Definitive 2s.6d Purple, mint small h/r.  Fresh bright colour. Cat. 
£75 

US5 £19.20

21967 NATAL 138s 1902-03 KEVII: 2s.6d purple, wmk Crown CA, ovpt, 'SPECIMEN'. Lightly MM. US2 £9.60

21968 NATAL 146-56 1904 EwdVII wmk MCA mint group with ½d 1d & 2d m.m. 5d overall toned gum, 
1/- tone marks & h/r, 2/- gum faults. (6). Cat. £210 

US5 £31.20

21969 NATAL 157 1904 KEVII: 2s.6d purplet, wmk Mult Cown CA. MM, large part o.g., light gum 
toning. Cat. £65 

US2 £9.60

21970 NATAL o1-5 1904 E7 Officials ½d blue green, 1d carmine, 2d red & olive green, 3d purple & 
grey & 6d green & brown purple each cds used. (5). Cat. £110 

US £35.20

21971 NATAL 146/69 1904-08 set to 5d, 1908-09 set to 2s plus 5s, 1904 official ½d and 1d, h/r, m.m. 
(11) Cat. £134 

US £32.80

21972 NATAL 155 1904-08 KEVII Definitive 1s Carmine & Pale Blue Wmk Multi Crown CA, mint 
small h/r.  Fresh bright colour. Cat. £85 

US5 
PH 

£23.20

21973 NATAL 157 1904-08 MCA 2/6d purple fine used, heavy pmk Cat. £60 US £14.40

21974 NATAL 1905-10 A collection of 27 postal stationery items, envelopes, cards & wrappers, 
mainly to the Marianhill Trappist Mission In Natal, a few to Switzerland with 
local cancels, forwarding marks, P.O.A's etc. Much of the stationery is QV / KEVII 
embossed, one each from S.Africa & from Rhodesia. A very nice thematic 
collection (27)

US13 £31.20

21975 NATAL 169 1908 E7 5/- green & red on yellow wmk MCA perfectly  centred with full Dundee 
28 Ju 09 cds cancel, superb very fine used. Cat. £50 

US £28.80

21976 NATAL 170 1908 EwdVII wmk MCA 10/- green & red on green well centred small thin 
showing as a mark above King's head. M.m. with h/r. Cat. £140 

US5 £24.00

21977 NATAL 169 1908-09 KEVII: 5s green and red / yellow, wmk Mult Crown CA (insc Postage 
Postage). Good to fine used, double ring cancellation 'Newcastle / JU 14 / 10'. 
Centred to E. Cat. £50 

US2 £14.40

21978 NATAL 169 1908-09 MCA Postage Postage 5s green and red/yellow fine used, MUSGRAVE 
ROAD c.d.s. Cat. £50 

US £17.60

21979 NATAL 170s 1908-09 KEVII: 10s green and red / green, wmk Mult Crown CA (insc Postage 
Postage), ovpt SPECIMEN. Lightly MM.

US2 £28.00

21980 NAURU 15 1916 KGV: 1½d red brown. LMM Cat. £30 US2 £9.60

21981 NAURU 1b var 1916 KGV: ½d yellow-green, wmk Mult Cypher, variety 'Double ovpt, one albino' 
, UM. Cat. £60 

US2 £28.00

21984 NAURU 4var 1916 KGV: 2d orange (Die I), wmk Mult Cypher with unlisted variety 'Bite out of 
2nd 'U' in Nauru'. MM.

US2 £12.80

21985 NAURU 1/22 1916-23 ovptd. At foot set to 1s, DLR 5s, h/r, m.m. (12) Cat. £210 US PH £56.80

21987 NAURU 3 1916-23 KGV Definitive of GB ovpt 'Nauru' - 1½d Red-Brown, mint small h/r.  
Very fresh bright colours. Cat. £60 

US4 £20.00

21988 NAURU 1916-75 Mint and uset lightly duplicated accumulation(354) including 1916 ovpt 
set to 1s mint, with both Dies of 2d, the 6d has short left stroke to 'N', 1919 
Seahorse 2/6d mint, 1924-48 Ships to 10s mint(2 sets), 1954 set in mint blocks 
of four

US2 £137.60

21989 NAURU 1916-86 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1916 to 1986. Mixed, 
(mainly) mint and used, note KGV with values to 1s, KGVI values to 5s, QEII sets 
to 3/3d, Decimal Currency set, Republic ovpts set plus odd sets to 1986. 1954 
3½d in part sheet of 40. Some duplication. Generally fine condition. Estimated 
catalogue value £500. 213 stamps & 4 MS, useful to develop, fill gaps / runs.

US2 £78.40

21990 NAURU 13/16 1923 Overprints Type 2 l.m.m. Cat. £85 US3 £23.20

21991 NAURU 13-16 1923 Ovpt in centre set plus 1½d shade(5) fine mint Cat. £115 US2 £41.60

21992 NAURU 26A-36A 
part

1924 KGVI: Australian Mandate - greyish paper (Type A) 10v from longer set, ½d 
to 1s (ex 9d), lightly MM. Cat. £46 

US2 £12.80

21995 NAURU 1924-35 1924 ½d, 1d, 1½d, 2d, 2½d, 4d & 1/- (this with faults) cds f.u. (taken as 
cheapest). Silver Jubilee set cds f.u. (11). Cat. £48 

US £18.40
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21996 NAURU 26A-39A 1924-38 Ships grey paper set used(14), the 2d is toned, the others are fine Cat. 
£475 

US5 £120.00

21997 NAURU 26a-34a 1924-48 Century (Freighter) issue vals ½d to 6d rough surfaced, greyish paper.  
Mint large h/r.  (SG28a - 1½d hasoveral gum toning).  (9) Cat. £40 

 £14.40

21998 NAURU 26B/39B 1924-48 Ship set to 10s, the 2½d and 2s6d on greyish papers, others white 
paper, light toning on 2s6d and 5s, h/r, m.m. (14) Cat. £220 

US PH £46.40

22000 NAURU 39B 1937 KGVI: 10/- yellow. Light diagonal creasing. FU Cat. £120 US2 £19.20

22001 NAURU 39B 1937 KGVI: 10s yellow, shiny surfaced, white paper, no wmk, perf 11. UM top 
marginal, h/r on margin Cat. £85 

 PH £54.40

22002 NAURU 44-79 1937 to 1966 basic issues complete, v.f.u. (36) Cat. £37  £14.40

22003 NAURU 26B-36B 1937-48 KGVI: Australian Mandate - white paper (Type B) ½d to 1s plus ½d perf 
14, lightly MM, some gum toning. Cat. £115 

US2 £28.00

22004 NAURU 26B-36B 1937-48 KGVI: short definitive set of 11v to 1s, shiny surfaced, white paper 
(some with creamy gum), UM. Cat. £105 

US £42.40

22005 NAURU 26B-36b 1937-48 Century (Freighter) Shiny Surface, White Paper vals ½d to 1s, mint smal 
h/r. (SG26b - ½d, SG29b - 2d and SG31b - 3d  all have overall gum toning).   
Facially super fresh bright colours.  (11) Cat. £104 

 £38.40

22006 NAURU 26B-36B 
part

1937-48 KGVI: Australian Mandate - white paper (Type B) 8v from longer set, 
½d, 1d, 2d, 3d, 5d, 6d, 9d, 1s, lightly MM. Cat. £90 

US2 £25.60

22007 NAURU 26b-38b 1937-48 Century (Freighter) on Shiny surfaced White paper vals ½d to 5s plus 
SG26bc - ½d Perf 14, mint small h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £175 

US4 £56.80

22008 NAURU 26B-39B 1937-48 Ship white paper set(14) very fine used Cat. £275 US £113.60

22009 NAURU 26b-39b 1937-48 Ships white paper set to 10s(14), the 2/6d is grey paper, fine mint Cat. 
£225 

US2 £76.00

22010 NAURU 26B-39B 1937-48 Ships white paper set to 10s(14) fine mint Cat. £225 US2 £89.60

22011 NAURU 26B-39B 1937-48 Ships white paper set plus ½d perf 14(15) very fine used Cat. £293 US5 £73.60

22012 NAURU 26Bc -
36B

1937-48 KGVI: Australian Mandate - white paper (Type B) ½d (perf 14)to 1s, fine 
to very fine used. Cat. £95 

US2 £31.20

22013 NAURU 31b 1937-48 Pictorial val 3d Greenish Grey, f.u. with med h/r. Cat. £22 US3 £8.00

22014 NAURU 37B 1937-48 KGVI: 2s.6d grey-green, shiny surfaced, white paper, UM, centred N. 
Cat. £35 

US £17.60

22016 NAURU 38B 1937-48 KGVI: 5s claret, shiny surfaced, white paper, UM, creamy gum. Cat. £45 US £22.40

22017 NAURU 38b 1937-48 Century (Freighter) Shiny Surface, White Paper - 5s Claret, super u.m.  
(Has overall light gum toning) Cat. £45 

 £22.40

22018 NAURU 39b 1937-48 Century (Freighter) - 10s Yellow on White paper, mint small h/r.  (o/c 
SE) Cat. £85 

US4 
PH 

£26.40

22019 NAURU 39b 1937-48 Century (Freighter) Shiny Surface, White Paper - 10s Yellow, superb 
u.m. Cat. £85 

 PH £46.40

22020 NAURU 94-100 1951 KGVI: full definitive set of 7v to 5s, UM. Cat. £38 US £22.40

22021 NAURU 48-56 1954-65 QEII: full definitive set of 9v to 5s plus all shades (9 marginal). Mix of 
UM and very lightly MM with hinge trace. Cat. £50 

US £16.00

22022 NAURU 1954-79 Very Fine used collection on pages, inc 1954 set plus shades, 1963 set, 
1966 set, 1968 opt'd set & 1978-79 pictorial definitive values to $5. (63) Cat. £60 

US £24.80

22023 NEPAL 16c 1881 2a violet, Crown and Kukris, imperf, good used. Cat. £60 US2 £16.80

22025 NEPAL 13 1898 Circa 1898. Cover franked with single 1898 1a blue poor impression on 
poor quality native paper (SG 13), a fine four margin copy tied by somewhat 
unclear 'Character' cancel. Addressed internally in Nepal with additional cds with 
manuscript date on reverse.

US £64.00

22026 NEPAL 61 1907 Siva Mahadeva - 24p orange in lower right corner UM block of 4, perf 11. 
Cat. £72 

US2 £25.60

22027 NEPAL 62 1907 Siva Mahadeva - 32p blue in lower right corner UM block of 4, perf 11. Cat. 
£92 

US2 £31.20

22028 NEPAL 63 1907 Siva Mahadeva - 1r red in upper left corner UM block of 6, perf 11. Cat. 
£280 

US2 £94.40
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22029 NEPAL 63 1907 Siva Mahadeva - 1r red in lower right corner UM block of 4, perf 11. Cat. 
£188 

US2 £62.40

22030 NEPAL 64-72 1949 Temples and Definitives set m.m. (9) Cat. £80 US3 £24.00

22031 NEPAL 64-72 1949 Complete set of 9v to 1r in UM blocks of 4. 2p to 70p corner blocks, 32p 
right marginal, 1r lower marginal. Cat. £320 

US2 £122.40

22032 NEPAL 73-84 1954 Definitives set m.m. (12) Cat. £200 US3 £60.00

22033 NEPAL 85-87 1954 Map of Nepal - size 30x18mm, 2p, 4p, 6p & 8p, mint (4p & 6p UM). Cat. 
£36 

US2 £11.20

22035 NEPAL 85-96 1954 Map of Nepal  Definitives set l.m.m. Cat. £225 US3 £62.40

22036 NEPAL 85-96 1954 Maps set u.m. (12) Cat. £260 US5 PH £48.00

22037 NEPAL 97-101 1956 King Mahendra Coronation set m.m. Cat. £190 US3 £54.40

22038 NEPAL 103-114 1957 Definitives - Head Dress and Crowns  set m.m. (12) Cat. £160 US3 £46.40

22039 NEPAL 120-33 1959-60 Definitives set m.m. (14) Cat. £180 US3 £48.80

22040 NEPAL 131/3 1959-60 1r and 5r (cacheted partial FIRST DAY COVER) on separate neat covers, 
fine. Cat. £119 

US4 
PH 

£25.60

22042 NETHERLANDS 1852-1935 part complete Mint/Used coln on illus album pages, from King 
William III 1852-63 5c, 10c & 15c, each with boxed Franco cancel, the 15c is 
fresh 4 margin example, 1867-69 vals to 15c, 1869-76 Arms 1c black (small thin), 
then misc range and later M sets incl 1927 Child Welfare MM. (110) Cat. £800 

US3 £131.20

22043 NETHERLANDS 1852-1936 valuable coln on SG Ideal album pages, mostly Used with some dupl 
of vals & sets with typical early mixed condition, from King William 1852-63 
imperf 5c & 10c x 2, 1864 perf trio, 1867-69 vals to 50c, 1869-76 Arms 1c & 2½c, 
1872-91 2g.50, Queen Wilhelmina 1891-94 range to 50c with shades, 1906 Anti-
TB set, 1913 Centenary range to 1g, 1923 Culture Fund pair FU & MM, 1928 
Olympic set, Child Welfare sets, 1931 Gouda Church pair, 1932 Tourist set, 1933 
Seamen set, etc, a fine coln for the period. (100s) Cat. £3050 

US2 £595.20

22044 NETHERLANDS 1852-1945 largely complete Used and some Used or Used+Mint coln neatly 
presented in a Rapkin album, the album is in a card retail box, from useful earlies 
incl 1852-63 King William III U, 1899-1923 Queen Wilhelmina vals to 25c M, 
1906 Anti-TB set FU & 5c M (tone spots), more complete between the Wars incl 
1928 Olympic set U, 1931 Child Welfare FU, 1933 Seamans set FU, 1933 Child 
Welfare set FU, 1936 Child Welfare set M+FU, German Occup with 1940 surch 
set to 100 on 3c M+FU, then to 1944 Child Welfare set M+FU, a fine coln. (100s) 
Cat. £1670  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US5 £219.20

22045 NETHERLANDS 1852-1963 Balance collection in clear mounts on KA-BE leaves in tan coloured 
'KA-BE' padded album with matching slipcase, spanning 1852 to 1963. Mixed, 
(mainly) mint and used, note early values to 2½g, 1913 William I to 25c (u), 1923 
long set to 1g (u), odd sets / values to 1940's then many sets / part sets to 1963. 
Generally above average including fine. Estimated catalogue value in excess of 
£2000. Approx 600 stamps, useful to develop, fill gaps / runs. Minimal 
duplications and includes odd damaged stamp. HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £213.60

22046 NETHERLANDS 1852-1980 valuable coln in Davo illus album, from sparse seln of Used, incl 1906 
Anti-TB set, 1931 Gouda Church set, then from 1960s more complete Mint incl 
1966 Child Welfare MS UM, 1969 Queen Juliana defin set UM, etc, through to 
1979 Child Welfare set & a few later MS, also some BotB incl Court of Justice, 
substantial coln worthy of continuation, c/v £1400+. (100s) HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £257.60

22047 NETHERLANDS 1852-1986 Boxed DAVO album with a used collection 1852 to 1986, nearly 
complete 1958-86, but with a good degree of completion throughout. Some 
faults on earlier petiod, but most f.u. from 1940's. Cat value £2000+ Cat. £2000  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £192.00

22048 NETHERLANDS 1852-1996 An extensive collection of mint and used in 4 fine boxed DAVO pre 
printed albums. Volume one to 1944, mainly f.u., then 3 further volumes to 
1996 mint and used, including middle period mint and u.m. Slight duplication of 
mini sheets. Generally fine throughout , a few faults on earlier issies. Total cat 
value is approx. £4700 Cat. £4700  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

 £520.00
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22049 NETHERLANDS 1852-1999 In tact collection neatly presented on stockpages mint & used in 
mixed condition, with duplication in places much of interest sets & odd values 
throughout. Incls SG1,2 & 3. trimmed. 8 9 & 10 used. 1906 SG208 & 210 used. 
1928 Olympics to 15c m.m. 1935 Air SG451 m.m. & used. 1969 definitives to 10g 
SG1084u.m. MS's booklets postage dues. (850+-). HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £112.80

22050 NETHERLANDS NO LOT  £.00

22051 NETHERLANDS 3b 1852-63 King William III 15c orange-yellow in horiz pair, 3 margin, fresh Used 
with Utrecht  cancel, rarely seen as such. Cat. £450 

US2 
PH 

£81.60

22052 NETHERLANDS 3b 1852-63 King William III 15c orange-yellow 4 margin, Used with boxed Franco 
cancel, a little scruffy. Cat. £225 

US2 £34.40

22059 NETHERLANDS 272-273 1923 Culture Fund, set of 2v insc 1923, lightly MM, hinge trace. A few perfs not 
fully punched through. Cat. £58 

US £20.00

22061 NETHERLANDS 252-874 1923-58 Mint coln on illustrated album pages (pages from 1852 though some 
have surface damage), the stamps are far from complete though with many 
complete sets mostly m.m. and some with high c/v, incl 1923 surcharge set 
m.m., 1927 RX set m.m., 1933 & 1934 Child Welfare m.m., 1950 Relief Fund 
m.m. (toned), 1950 Bombed Churches m.m., 1950 Cild Welfare m.m., 1954 
Relief Fund m.m., etc, condition is a little mixed with occasional adhesion marks 
noted, still a useful coln. (100s) Cat. £1200 

US8 £96.00

22062 NETHERLANDS 295-297 1924 Child Welfare set of 3v, lightly MM with hinge trace. Cat. £20 US £8.80

22065 NETHERLANDS 381A-38 1929 Child Welfare set of 4v to 12½c (+3½c), fine used, h/r. Cat. £21 US £8.80

22068 NETHERLANDS 388A-39 1930 Child Welfare set of 4v to 12½c (+3½c), fine used, CTO, h/r. Cat. £21 US £8.80

22069 NETHERLANDS 395 1931 Postage - 70c blue and scarlet, perf 12½, MM, large h/r. Cat. £49 US £16.00

22071 NETHERLANDS 404A-40 1932 Child Welfare set, FU. (4) Cat. £38 US2 £8.80

22072 NETHERLANDS 404A-40 1932 Child Welfare set of 4v to 12½c (+3c), fine used, small h/r. Cat. £38 US £13.60

22074 NETHERLANDS 413-416 1933 Seamen's Charity set of 4v to 12½c (+3½c), fine used. Cat. £55 US £20.00

22079 NETHERLANDS 595-
1276

1944-77 Used coln on Schaubek illustrated album pages, mostly complete sets 
(no MS) from 1944-46 Independence set, 1946 Qn Wilhelmina set (10g has 
shallow thin)1949-51 Qn Juliana defin set, 1950 Bombed Churches set, then 
through to 1977 Amphilex with some gaps. (100s) Cat. £1100 

US8 £86.40

22080 NETHERLANDS 1945-80 Mostly complete FU+M coln neatly presented in 3 Rapkin albums, the 
albums are stored in card retail boxes, commences with 1944-46 War Scenes set 
M+FU, many better sets incl Child Welfare M+FU, 1949-51 Queen Juliana defins 
to 35c M, 1950 Bombed Churches M, 1951 Social Relief set M+FU, 1952 Jan Van 
Riebeek set M+FU, 1952/53 Flowers sets M+FU, 1954 Social Welfare set M+FU, 
1956 Europe set M, then almost all M+FU to 1980 Child Welfare, superb coln for 
the period. (100s) Cat. £2650  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US5 £378.40

22081 NETHERLANDS 619 1946 Queen Wilhelmina 10g deep violet, UM. Cat. £250 US PH £107.20

22082 NETHERLANDS 640-655 1947-48 Definitive set of 16v to 60c, UM. Cat. £225 US £96.00

22083 NETHERLANDS D656-D6 1947-58 Postage Due set of 27v to 1g.75, UM. Cat. £75 US £32.00

22084 NETHERLANDS 684-698 1949 Queen Juliana definitive part set, mix of very lightly MM and UM. 5c to 1g, 
except 40c, 45c slate-violet and 75c. Cat. £150 

US £60.80

22085 NETHERLANDS 693 1949 Queen Juliana 40c bright purple definitive, very lightly MM with faint hinge 
trace. Cat. £75 

US £29.60

22086 NETHERLANDS 699 1949 Queen Juliana 2½g sepia definitive, UM. Centred to left. Cat. £350 US PH £124.80

22087 NETHERLANDS 700 1949 Queen Juliana 5g brown definitive, Plate 2, UM Cat. £800 US PH £341.60

22088 NETHERLANDS 701 1949 Queen Juliana 10g slate-violet definitive, UM Cat. £550 US PH £235.20

22089 NETHERLANDS 708-712 1949 Child Welfare set of 5v to 20c + 7c, UM. Cat. £27 US £12.00

22090 NETHERLANDS 1949-50 No value indicated Charity greeting stamps for Christmas & New Year 
depicting various Netherlands towns/cities. Includes Vordense Beek, Deventer, 
Maastricht, Groningen, etc. A very attractive addition to any Netherlands 
collection. All fresh hinged mint(17)

 £16.00

22091 NETHERLANDS 695 1950 Queen Juliana 45c slate-violet definitive, very lightly MM with faint hinge 
trace. Cat. £90 

US PH £35.20
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22092 NETHERLANDS 713-718 1950 Cultural and Social Relief Fund set of 6v to 20c + 5c, lightly MM, hinge 
traces. Cat. £75 

US £26.40

22094 NETHERLANDS 720-724 1950 Bombed Churches Rebuilding Fund set of 5v to 20c + 5cv, lightly MM, hinge 
trace. Cat. £120 

US £42.40

22095 NETHERLANDS 727-731 1950 Child Welfare set of 5v to 20c + 7c, UM except 10c, very LMM. Cat. £44 US £14.40

22096 NETHERLANDS 697a 1951 Queen Juliana 75c bright carmine definitive, very lightly MM with faint 
hinge trace. Cat. £130 

US PH £51.20

22097 NETHERLANDS 732-736 1951 Cultural and Social Relief Fund, Castles, set of 5v to 20c + 5c, UM, 20c with 
gum crease. Cat. £50 

US £19.20

22098 NETHERLANDS 737-741 1951 Child Welfare Portraits set of 5v to 20c + 7c, UM. Cat. £36 US £16.00

22100 NETHERLANDS 743 1951 AIR - 25g blue-black, UM, NE corner marginal, single. Vertical crease 4mm 
from edge of margin. Cat. £450 

US PH £177.60

22101 NETHERLANDS 744-747 1952 Landing in South Africa set of 4v to 20c + 5c, UM. 10c left marginal, Plate 6. 
Cat. £31 

US £12.80

22102 NETHERLANDS 749-753 1952 Cultural and Social Relief Fund, Floral design, set of 5v to 20c + 5c, UM. Cat. 
£28 

US £12.00

22103 NETHERLANDS 757a-75 1952 International Postage Stamp Exhibition set of 4v to 20c, UM. Cat. £130 US £55.20

22104 NETHERLANDS 767-768 1953 Cultural and Social Relief Fund, Floral design, insc 'Zomerzegel 1953', set of 
5v to 20c + 5c, UM. Cat. £35 

US £15.20

22105 NETHERLANDS 826-830 1956 Cultural and Social Relief Fund, Rembrandt, set of 5v to 25c + 8c, MM, h/r. 
Cat. £50 

US £14.40

22107 NETHERLANDS 836-837 1956 Europa set of 2v, lightly MM, h/r. Cat. £75 US £21.60

22108 NETHERLANDS 790 1957 Queen Juliana definitive, 10g deep blue, UM. Cat. £25 US £9.60

22109 NETHERLANDS 843-847 1957 Cultural and Social Relief Fund, Ships, set of 5v to 30c + 8c, UM. Cat. £22 US £8.00

22110 NETHERLANDS 862-866 1958 Cultural and Social Relief Fund, Provincial Costumes set of 5v to 30c + 9c, 
UM. Cat. £29 

US £10.40

22111 NETHERLANDS 877-881 1959 Cultural and Social Relief Fund, set of 5v to 30c + 9c, UM. Cat. £22 US £8.00

22112 NETHERLANDS 893-897 1960 Cultural and Social Relief Fund, Floral designs, set of 5v to 30c + 10c, UM. 
Cat. £23 

US £8.80

22113 NETHERLANDS 902-906 1960 Child Welfare Fund, set of 5v to 30c + 9c, UM. Cat. £22 US £8.00

22114 NETHERLANDS 1964-92 43 booklets, exploded in 'Grande' stockpages. Little duplication and in 
excellent condition. Comprises (SG nos) 61-69, 81, 83-86, 91-93, 95-98, 100-107. 
Cat. £450 

US £160.00

22115 NETHERLANDS 1078-84 1969 Larger format h/v's 1g-2.50g top marginals, very fine u.m. (6). Cat. £35 US £12.80

22116 NETHERLANDS - 
COLONIES - ANTILLES

321-324 1950-79 Queen Juliana 1½g to 10g very fine used (4) Cat. £129 US4 
PH 

£25.60

22119 NETHERLANDS - 
COLONIES - CURACAO

1873-1947 Useful collection of mainly mint on Lindner hingeless leaves. Note 
1889-91 numerals set mint (cat £55), 1928-30 Wilhelmina set except SG 118 (SG 
112/122) cat £70, 1944 Rec Cross set and others. Later period a bit sparse. Cat 
£820. Cat. £820 

 £144.00

22120 NETHERLANDS - 
COLONIES - CURACAO

D48C 1889 Postage Diue 25c type III very fine used. Cat. £225 US6 
PH 

£28.80

22121 NETHERLANDS - 
COLONIES - CURACAO

116 1933 MARITIME: 15c blue tied on piece by fine complete strike of boxed 
HAMBURG-AMERIKA LINIE M.S. 'CORDILLERA' 19 OKT 1933 cancel in purple.

US £6.40

22122 NETHERLANDS - 
COLONIES - CURACAO

262-81 1947 Air Mail set v.f.u. Scarce set (20) Cat. £450 US4 £112.80

22123 NETHERLANDS - 
COLONIES - CURACAO

1949-69 Collection of definitives and commems, mainly mint, with sets on 
Lindner hingeless leaves. Few 100's Cat. £150 

 £52.00

22124 NETHERLANDS - 
COLONIES - INDIES

1868-1950's Collection of mainly used on Lindner album leaves including 1868 
SG2 King William f.u. . Few 100's Cat. £650 

 £144.00

22125 NETHERLANDS - 
COLONIES - INDIES

150a var 1908 12½c blue of 1902 ovpt 'JAVA' with ovpt inverted. Mint, full o.g., small 
hinge remant, few short perfs. Excellent colour. Butterflies / moths in top corner 
spandrels. Cat. £675 

US9 
PH 

£83.20
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22126 NETHERLANDS - 
COLONIES - INDIES

151a var 1908 15c brown of 1902 with 2 horizontal bars ovpt 'JAVA' with ovpt inverted. 
Mint, full o.g., faint hinge trace. Excellent colour. Butterflies / moths in top 
corner spandrels. Cat. £675 

US9 
PH 

£83.20

22127 NETHERLANDS - 
COLONIES - INDIES

M260 1921 Marine Insurance 1g50, very fine used Cat. £325 US6 
PH 

£43.20

22128 NETHERLANDS - 
COLONIES - INDIES

M261 1921 Marine Insurance 2.25g superb used Cat. £275 US6 
PH 

£36.00

22129 NETHERLANDS - 
COLONIES - INDIES

M262 1921 Marine Insurance 4½g black superb used, very scarce Cat. £750 US6 
PH 

£124.80

22131 NETHERLANDS - 
COLONIES - INDIES

464 1941-45 Dancer 4c brown-olive in near full sheet of 90 with 3 margins, UM with 
odd tone spot, typical edge marks & folds. Cat. £76.5 

US2 £19.20

22132 NETHERLANDS - 
COLONIES - SURINAM

1873-1962 Mint and used collection in a stock book(100s) some better items, 
also Netherlands New Guinea, mixed condition HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US6 £51.20

22133 NETHERLANDS - 
COLONIES - SURINAM

1873-1975 Collection of mint and used on DAVO LEAVES. With some 1930's to 
1950's Charity sets and 1955 SG MS 418 cat £120 but gum toned, then quite 
extensive to 1970's. Mainly mint, some earlier used. Cat. £740 

 £136.00

22134 NETHERLANDS - 
COLONIES - SURINAM

1873-36 Part complete Used coln on album pages, with duplication of vals. (60) 
Cat. £220 

US2 £40.80

22135 NETHERLANDS - 
COLONIES - SURINAM

1928-48 Mint/Used vals, incl 1929-38 Views vals to 1p, 1948-53 Views 30c to 
1p.35 M. (36) Cat. £400 

US2 £75.20

22136 NETHERLANDS - 
COLONIES - SURINAM

1978-84 Collection of u.m. on DAVO leaves, looks almost complete for the 
period including 1983 butterflies and thematics. Clean lot with cat value £390. 
Cat. £390 

 £136.00

22137 NEW CALEDONIA 430-
434,436

1967 BUTTERFLIES - set of 6v, missing 29f (435) from full set. Mint blocks of 4, 2 
stamps LMM, 2 UM. Cat. £200 

US9 £22.40

22139 NEW CALEDONIA 2017 Small collection of superb u.m. issues.  (4 plus 1 mini sheet and 1 Booklet) US2 £34.40

22140 NEW CALEDONIA 2018 Small collection of superb u.m. issues.  (11 plus 1 mini sheet) US2 £53.60

22141 NEW GUINEA N W Pacific Islands used group in mixed condition with SG67(a), 70 (c), 74(c), 89 
(a & c), 2/- SG91 this with Nauru cancelled cancel. 1918 ½d-5d SG102-05. 2d - 
2/- SG106-115. Colour change 1d & 2d SG120 & 121. Some with Telegraph 
cancels. Cat £275+ (21).

US £60.80

22144 NEW GUINEA 1914-16 Used collection on Imperial leaves(30) inc Roos value to 5s,10s, also a 
few Papua, mainly fine

US £107.20

22145 NEW GUINEA 76c 1915 KGV: 3d greenish olive Die I. Setting (b). LMM Cat. £200 US2 PH £94.40

22146 NEW GUINEA 85 1915 KGV: £1 brown & ultramarine in a vertical strip of three showing the three 
different settings. Two, including setting b are UMM but there is one fractionally 
short perf at bottom right. LMM Cat. £2400 

US2 
PH 

£1440.80

22147 NEW GUINEA 88 1915 KGV: 6d ultramarine in a vertical strip of 3 showing all three settings. 
Setting b is UMM. LMM Cat. £45 

US2 £24.00

22148 NEW GUINEA 89 1915 KGV: 9d violet in a vertical strip of 3 showing all three settings. Setting b is 
UMM. MM Cat. £60 

US2 £34.40

22150 NEW GUINEA 90 1915 KGV: 1/- emerald in a vertical strip of 3 showing all three settings. Setting b 
is UMM. LMM Cat. £54 

US2 £28.00

22151 NEW GUINEA 91(a) 1915 KGV: 2/- brown setting (a). Small thin. MM Cat. £120 US2 £19.20

22152 NEW GUINEA 92(a) 1915 KGV: 5/- grey & yellow setting (a). LMM Cat. £80 US2 £30.40

22158 NEW GUINEA 1915-22 NW Pacific Islands group mainly mint in mixed condition incls: ½d SG65 
x 2. 2½d SG74 x 2 m.m. 2d grey ag86 x 2 & 6d SG88 m.m. 3d SG96 m.m. 1918 ½d 
SG102 & 5d 105 this cds f.u. 106-110 & 113 m.m. 119 m.m. & f.u. (28). Cat. £175 

US4 £28.00

22159 NEW GUINEA 100(c) 1918 1d on 5d brown setting (c). f.u. Cat. £90 US6 £17.60

22162 NEW GUINEA 115 1919 KGV: 2/- brown. UMM Cat. £30 US2 £19.20

22163 NEW GUINEA O11c 1919 NW Pacific Is. Ovpt on Australia 1/- pale blue green Roo wmk Type 6 Die IIb 
showing break in frame line above ST. Punctured OS very well centred, horiz 
crease across bottom. Part ®abual (New Gui)nea 1924 cds cancel.The DieIIb 
unpriced in either the emerald or pale blue green shades. Assumed forgery.

US2 £31.20
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22164 NEW GUINEA 120-122 1920 KGV: 3v from longer set, stamps of Australia ovpt 'N.W. / Pacific / Islands.', 
wmk W5. 1d violet, 2d orange & 2d rose-scarlet, UM. Cat. £23 

US £12.80

22165 NEW GUINEA 123 1922 KGV: 4d violet FU Cat. £40 US2 £14.40

22167 NEW GUINEA 130a 1925 KGV: 6d bistre. FU Cat. £50 US2 £19.20

22170 NEW GUINEA O30 1925 KGV: Officials 2/- brown lake MM Cat. £42 US2 £14.40

22171 NEW GUINEA O30 1925 Native Village 2/- brown lake ovpt OS Type 2 cds used. Cat. £75 US £28.80

22172 NEW GUINEA 125-129 1925-26 KGV - native village - lower 6v from longer set, ½d to 4d. Fine used, h/r. 
1d damaged but not included in estimate. Usual rough perfs. Cat. £45 

US4 £11.20

22173 NEW GUINEA 125/53 1925-27 set to 6d (ex. 4d), 1931 Air to 2d (ex. 1½d) plus 6d, Anniv to 3d, v.g.u. 
(14) Cat. £135 

US6 £18.40

22174 NEW GUINEA 222 1925-31 KGV - Official Stamps - full set of 9v to 2s plus 6d yellow-brown & 
unlisted shade of 3d. Lightly MM with hinge trace or small h/r. 1s & 2s with 
proofers mark. Usual rough perfs. Cat. £75 

US4 £28.00

22175 NEW GUINEA O22/47 1925-31 Officials to 2d plus 1s, 1931 set to 2s, 1932-34 2½d and 3½d, h/r, fresh 
m.m. (16) Cat. £190 

US £46.40

22176 NEW GUINEA 1925-35 Super collection of mint small h/r issues on2 stock cards - SG130a, 
SG130b, SG133, SG137-147, SG150-157, SG159-160 and SG206-207.  Fresh 
bright colours.  (28) Cat. £210 

US5 £57.60

22179 NEW GUINEA 130b 1927 KGV: 6d pale yellow-brown. FU Cat. £48 US2 £18.40

22180 NEW GUINEA 134,148 1931 Registered cover TWAU to Bristol, England with Huts 5s bistre, Air ovpt 10s 
bright pink, very fine Cat. £285 

US5 £85.60

22182 NEW GUINEA 150/207 1931 Anniv set to 5s, Air set to 5s, 1932-34 redrawn set to 5s (plus a heavily 
toned 10s), Air set to 2s, 1935 SJ, h/r, fresh m.m. Cat. £475 

US £103.20

22183 NEW GUINEA 150/58 1931 KGV: 10th Anniversary Definitives to 1/- MM Cat. £140 US2 £15.20

22184 NEW GUINEA 163 1931 KGV: ½d orange in a top left corner block of 4. UMM Cat. £13 US2 £8.00

22185 NEW GUINEA 163/73 1931 KGV: Airs to 2/- MM Cat. £180 US2 £21.60

22186 NEW GUINEA 163-175 1931 Bird of Paradise issue with dates ovpt 'Airmail' vals ½d to 10s, mint small 
h/r.   Average centring. (13) Cat. £195 

US5 £53.60

22189 NEW GUINEA 1932 Bird of Paradise 5/- olive-brown with date SG160 tied to registered cover 
with Rabaul 20 Apr 1932 cds cancel. Unboxed Rabaul registration cachet with 
manuscript number inserted. Neatly type addressed to Birmingham. On the 
reverse Rabaul 20 Apr 32 cds, Registered Sydney 10 May 32 cds & Birmingham 
registered oval 13 Jun 32. Very clean display quality

US7 
PH 

£56.00

22190 NEW GUINEA 177/86 1932 KGV: Definitives to 2/-ex SG 181. LMM Cat. £140 US2 £31.20

22191 NEW GUINEA 177-88 1932 Bird of Paradise redrawn without date, short set to 10/- 1d-9d very fine 
l.m.m. 1/- - 10/- m.m. with h/r. 5/- with some tone marks on gum. (14). Cat. 
£180 

US2 
PH 

£47.20

22192 NEW GUINEA 178 1932 KGV: 1½d claret. FU Cat. £26 US2 £8.80

22197 NEW GUINEA O53 1932 KGV: Officials 2/- dull lake. FU Cat. £75 US2 £28.00

22198 NEW GUINEA 177/80 1932-34 1d (2), 1½d, 2d (2) and 3d (2), various cancels incl. boxed PAQUEBOT (3) 
and POST OFFICE/SALAMUR (2) cds etc., g.u. (7)

US4 £7.20

22199 NEW GUINEA 177/86 1932-34 Definitives to 2/- MM Cat. £110 US2 £34.40

22200 NEW GUINEA 177-186 1932-34 KGV - short set of 11v to 2s (redrawn without dates). Very lightly MM 
with faint hinge trace. Cat. £110 

US5 £24.00

22201 NEW GUINEA 177-186 
part

1932-34 KGV - 7v from longer set (without dates), 1d to 3½d & 2s, light to very 
lightly MM. Cat. £62 

US4 £15.20

22202 NEW GUINEA 177-188 1932-34 Bird of Paradise without dates vals 1d to 10s, (Missing SG179a - 2½d 
Green and SG180a - 3½d Aniline Carmine), mint small h/r.  Average centring.   
Fresh bright colours.  (13) Cat. £183 

US5 £50.40

22205 NEW GUINEA 190/200 1932-34 KGV: Airs to 2/-. LMM Cat. £75 US2 £24.80

22207 NEW GUINEA 190-203 1932-34 Bird of Paradise without dates ovpt 'Airmail', set of 16 vals ½d to £1 
mint small h/r.  Average centring.   Fresh bright colours.  (16) Cat. £275 

US5 £76.00

22208 NEW GUINEA 203 1932-34 £1 olive-grey 'Raggiana' Air Post, redrawn & without date, fine used. 
Cat. £75 

 PH £40.00
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22209 NEW GUINEA O43/53 1932-34 KGV: Officials to 2/- ex the 1d value (SG O42). Mainly UM. VLMM Cat. 
£190 

US2 £60.00

22210 NEW GUINEA 179a 1934 KGV: 2½d green. FU Cat. £42 US2 £12.80

22211 NEW GUINEA 204 1935 Air £2- bright violet, centred slightly W. part cds cancels. Tiny surface thin 
below 'A' of Guinea. Cat. £140 

US2 
PH 

£37.60

22212 NEW GUINEA 204 1935 Air £2- bright violet well centred light Port Moresby cds cancel, tiny thin 
right side Cat. £140 

US2 
PH 

£37.60

22213 NEW GUINEA 208-25 1937 Coronation and 1939 Air set to £1, very fine used. (18) Cat. £856  PH £384.00

22217 NEW GUINEA 225 1937 KGVI: AIR - £1 olive-green inscribed 'AIRMAIL POSTAGE' at foot, perf 11. 
UM with usual mottled, creamy gum. Perfectly centred. Single nibbled perf at 
base. Cat. £140 

 PH £68.00

22218 NEW GUINEA 212/21 1939 KGVI: Definitives to 1/-.  FU Cat. £200 US2 £62.40

22219 NEW GUINEA 212/222 1939 'Bulolo Goldfields' Air Mail short set to 2s, fine mint (11) Cat. £290  £88.00

22220 NEW GUINEA 212/25 1939 KGVI: Definitives. FU Cat. £850 US2 PH £328.80

22223 NEW GUINEA 212-219 1939 Bulolo Goldfields issue Inscribed 'Airmail Postage' at foot, vals ½d to 6d, 
mint small h/r.  (SG219 - 6d has a thin at top).   Fresh bright colours.  (8) Cat. 
£112 

US £29.60

22224 NEW GUINEA 212-22 1939 Air set to 2s, thin on 1s, o/wise  very fresh, fine m.m. (11) Cat. £290 US4 PH £61.60

22225 NEW GUINEA 212-22 1939 Air Mail set to 2s used(11), odd small fault Cat. £259 US2 £44.00

22226 NEW GUINEA 212-221 1939 KGVI - AIR - lower 10v to 1s from longer set. Lightly MM, all toned with 
consistent gum colour. 6d & 1s with reverse thins and not included in estimate. 
Cat. £180 

US4 £25.60

22227 NEW GUINEA 212-333 1939 GVI 'Airmail Postage' short set to 2/- very fine & fresh l.m.m. 2/- top 
marginal mounted in margin only stamp u.m. (5d faint vertical crease). (11). Cat. 
£250 

US4 
PH 

£71.20

22229 NEW GUINEA 219 1939 KGVI: AIR - 6d bistre-brown inscribed 'AIRMAIL POSTAGE' at foot, perf 11. 
UM with usual mottled, creamy gum. Centred SE. Cat. £45 

US £19.20

22231 NEW GUINEA 220 1939 Bulolo Goldfields issue Inscribed 'Airmail Postage' at foot, 9d Violet, mint 
small h/r.   Fresh bright colours. Cat. £45 

US £20.80

22232 NEW GUINEA 220 1939 KGVI: AIR - 9d violet inscribed 'AIRMAIL POSTAGE' at foot, perf 11. UM 
with usual mottled, creamy gum. Centred N. Cat. £45 

US £22.40

22234 NEW GUINEA 221 1939 Bulolo Goldfields issue Inscribed 'Airmail Postage' at foot, 1s Pale Blue-
Green, mint small h/r.   Fresh bright colours. Cat. £45 

US £20.80

22236 NEW GUINEA 223 1939 Bulolo Goldfields issue Inscribed 'Airmail Postage' at foot, 5s Olive-Brown, 
mint small h/r.   Fresh bright colours. Cat. £190 

US PH £87.20

22238 NEW GUINEA 224 1939 Bulolo Goldfields issue Inscribed 'Airmail Postage' at foot, 10s Pink, mint 
small h/r.   Fresh bright colours. (o/c NE) Cat. £600 

US PH £292.00

22241 NEW HEBRIDES 1-9 1908 Set complete(9) very fine used Cat. £350 US3 PH £109.60

22243 NEW HEBRIDES 3 1908 1/- green & carmine.  LMM Cat. £30 US2 £9.60

22244 NEW HEBRIDES 9 1908 CA 1s green and carmine fine m.m. Cat. £140 US3 PH £43.20

22245 NEW HEBRIDES 1908-25 Mint and used collection on leaves(53) including 1910 set ex 2½d used, 
1925 set mint, Postage Due 1925 set mint, ditto French set used, mainly fine

US3 £54.40

22246 NEW HEBRIDES 1908-95 Accumulation in a binder (100s) including 1910 Regd cover to Germany 
with 1s green and red, 1910 MCA set used, 1911 set to 5s used, ditto French 
Currency set, 1936 French Currency values to 5Fr on three Registered covers to 
Germany, Postage Dues inc 1953 set used, French Currency 1938 France Libre 
set used. An interesting lot in mainly fine condition HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £284.80

22247 NEW HEBRIDES 10/51 1910 ovptd. set to 1s, 1921 set, 1924 surcharges and 1925 set to 5s gum toning 
on latter two sets (except 5s), m.m. (22) Cat. £98 

US7 £21.60

22248 NEW HEBRIDES 18-28 1911 Weapons and Idols set of 9 vals ½d to 5s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. (9) Cat. £120 

US4 £38.40

22250 NEW HEBRIDES 18-28 1911 MCA set(9) v.f.u. Cat. £140 US £56.80
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22252 NEW HEBRIDES 1920-21 surcharges (ex. Scarce 2d on 40c), set to 6d, 1924 set to 5s, P. Due 10d 
(1Fr), some usual gum toning, h/r, m.m. Cat. £150 

US £32.00

22253 NEW HEBRIDES 49/51 1925 1/-, 2/- & 5/- Definitives. FU Cat. £67 US2 £22.40

22254 NEW HEBRIDES D5 1925 Postage Due 10d(1Fr) carmine/blue. LMM Cat. £40 US2 £14.40

22255 NEW HEBRIDES D5 1925 Postage Due-10d carmine/blue lower marginal imprint block of four fine 
c.t.o. Cat. £40 

US £14.40

22256 NEW HEBRIDES 52/63 1938 Gold Currency definitive set, fine mint (12) Cat. £325  £92.00

22257 NEW HEBRIDES 52-61 1938 Gold Currency issue vals 5c to 2f, mint small h/r.   Very fresh bright colours. 
(10) Cat. £65 

US4 £20.80

22258 NEW HEBRIDES 52-61 1938 Gold Currency issue vals 5c to 2f, mint small h/r.   Fresh bright colours.  
(10) Cat. £65 

US £29.60

22261 NEW HEBRIDES 52-63 1938 Gold Currency - full set of 12v, 5c to 10f. 25c, 30c, 5f & 10f lightly MM 
(small h/r), other values UM. Cat. £325 

US8 
PH 

£36.80

22262 NEW HEBRIDES 52-63 1938 set to 10fr, fresh, fine mint. (12) Cat. £325 US7 PH £60.00

22267 NEW HEBRIDES 61 1938 2Fr blue/green. LMM Cat. £30 US2 £8.00

22268 NEW HEBRIDES 62 1938 5Fr red/yellow LMM Cat. £75 US2 £19.20

22269 NEW HEBRIDES 62 1938 Gold Currency issue - 5f Red/Yellow, mint small h/r.   Fresh bright colours. 
Cat. £75 

US £34.40

22270 NEW HEBRIDES 62 1938 KGVI: Gold Currency - 5f red / yellow, UM. Cat. £75  PH £48.00

22271 NEW HEBRIDES 63 1938 Gold Currency issue - 10f Violet/Blue, superb u.m. Cat. £225 US4 PH £74.40

22272 NEW HEBRIDES 63 1938 10Fr violet/blue. LMM Cat. £225 US2 £62.40

22273 NEW HEBRIDES 63 1938 Gold Currency issue - 10f Violet/Blue, mint small h/r.   (2 p/p at top and 5 
toned perfs at bottom). Cat. £225 

US £47.20

22274 NEW HEBRIDES 63 1938 KGVI: Gold Currency - 10f violet / blue, UM. A few nibbled perfs. Cat. £225  PH £92.00

22275 NEW HEBRIDES D10 1938 KGVI: 1f red / green, ovpt 'Postage Due', UM. Cat. £55 US £31.20

22276 NEW HEBRIDES D6 1938 KGVI: 5c blue-green, ovpt 'Postage Due', left marginal, UM. Cat. £32 US £18.40

22277 NEW HEBRIDES D6/10 1938 Postage Dues. The 1Fr value has one shortish perf at top. LMM Cat. £190 US2 £40.80

22278 NEW HEBRIDES D6/10 1938 Postage Dues LMM Cat. £190 US2 £49.60

22279 NEW HEBRIDES D6/D10 1938 Gold Currency opt'd 'Postage Due' set, fine mint (5) Cat. £190  £53.60

22280 NEW HEBRIDES D6-D10 1938 Gold Currency issues ovpt 'Postage Due' set of 5 vals 5c to 1f, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours.   (5) Cat. £190 

US3 £72.00

22281 NEW HEBRIDES D6-D10 1938 Postage Due set of 5 vals 5c to 1f, mint small h/r.    Fresh bright colours.  
(5) Cat. £190 

US £87.20

22282 NEW HEBRIDES D6-D7 1938 Postage Due vals 5c Blue-Green and 10c Orange, super u.m.  (Both have 
light gum toning).   (2) Cat. £64 

US4 £17.60

22283 NEW HEBRIDES D7 1938 KGVI: 10c orange, ovpt 'Postage Due', UM. Cat. £32 US £18.40

22284 NEW HEBRIDES D8 1938 Postage Due 20c scarlet. LMM Cat. £48 US2 £10.40

22285 NEW HEBRIDES D8 1938 KGVI: 20c scarlet, ovpt 'Postage Due', UM. Cat. £42 US £24.00

22286 NEW HEBRIDES D9 1938 Postage Due 40c grey olive. LMM Cat. £48 US2 £12.00

22287 NEW HEBRIDES D9 1938 KGVI: 40c grey-olive, ovpt 'Postage Due', UM, right marginal folded. Cat. 
£48 

US £28.00

22288 NEW HEBRIDES 64-286 1949 UPU to 1980 Birds issues apparently complete, ex. 1976 Xmas, 1977 local 
surcharge set and min sheets, v.f.u. Cat. £235 

 £96.00

22289 NEW HEBRIDES 1949-73 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1949 to 1973. Mint 
and 1 used, note KGVI UPU. QEII virtually complete to 1973. Estimated 
catalogue value £62. 108 stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

 £17.60

22290 NEW HEBRIDES 68/78 1953 Pictorial definitive set, fine mint (11) Cat. £38  £11.20

22291 NEW HEBRIDES 68-78 1953 Pictorial set of 11 vals 5c to 5f, mint small h/r.  (SG78 - 5f has small thin but 
paper is there from hinging to cover it up).   (11) Cat. £38 

US £12.00

22292 NEW HEBRIDES 78 1953 5f scarlet. FU Cat. £26 US2 £8.80
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22293 NEW HEBRIDES D11/D15 1953 pictorial definitive opt'd 'Postage Due' set, fine mint (5) Cat. £30  £8.80

22295 NEW HEBRIDES 1953-57 Collection on New Age leaves(37) including 1957 set mint and used, 
also Nauru(21), fine

US £10.40

22296 NEW HEBRIDES 1957 Native scene set, English inscribed (SG 84/94) & French inscribed (SG 
F96/106), very fine used (22) Cat. £114 

US £53.60

22297 NEW HEBRIDES 84/91 1957 Definitives to 40c in IMPRINT blocks of 6 three in each block being UMM. 
LMM Cat. £60 

US2 £25.60

22305 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

FD67 1938 Postage Due 20c scarlet. FU Cat. £50 US2 £24.80

22308 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F65/7 1941 Definitives. The 5c, 10c & 15c values in marginal blocks of 4. UMM Cat. £72 US2 £30.40

22310 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F68 1941 Gold Currency - 20c scarlet, ovpt 'France Libre', UM. Cat. £27 US £16.00

22311 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F75 1941 Gold Currency - 5f red / yellow, ovpt 'France Libre', UM. Cat. £25 US £14.40

22312 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F76 1941 Gold Currency - 10f violet / blue, ovpt 'France Libre', UM. Cat. £35 US £20.00

22313 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

FD78-
FD81

1941 Short set of 4v to 1f (missing 5c), ovpt 'Chiffre Taxe' & 'France Libre', UM. 
1f with tone patches. Cat. £90 

US £32.00

22314 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F106 1957 5Fr black. FU Cat. £50 US2 £19.20

22315 NEW HEBRIDES - 
FRENCH

F126/7 1965 Air UMM Cat. £32 US2 £11.20

22318 NEW ZEALAND Universal 1d change of design with diagonal lines on the globe, (SG Type 50 & 
53). 1908 SG386 used. 405 used. 406 Jones white gum v.f. l.m.m. 408 wmk 
s/ways x 2 m.m. 409 NZ & Star lithographed used x 2. 410 x 2 used. (9).

 £17.60

22320 NEW ZEALAND White Terrace 1d of 1900 Plate Proof single, accepted design in lake large 
margins all round very fine display quality item

 £32.00

22321 NEW ZEALAND White Terrace 1d of 1900 Plate Proof single accepted design in lake large 
margins all round very fine display quality item

 £32.00

22322 NEW ZEALAND 4 1855 Chalon Head 1d red no wmk imperf 3 margin just touching top on blued 
paper, light barred numeral cancel. Tiny tear middle left side which barely 
detracts from a fine looking stamp. Cat. £2500 

 PH £680.00

22324 NEW ZEALAND 10 1857 Chalon Head 2d blue no wmk imperf 3 margins just touching left side, 
barred numeral cancel. Cat. £180 

 £32.00

22325 NEW ZEALAND 13 & 14 1857 Chalon Head 6d x 2, no wmk imperf brown 3 margin trimmed bottom. Pale 
brown 3 margin just touching both sides of SE corner. Both with barred numeral 
cancel. Cat. £700 

 £80.00

22326 NEW ZEALAND 16 1857 Chalon Head 1/- dull emerald-green, no wmk imperf 4 good to large 
margins, very fine looking but with large thin on back,with barred numeral 
cancel. Make excellent spacefiller. Cat. £1900 

 PH £120.00

22327 NEW ZEALAND 17 1857 Chalon Head 1/- blue-green, no wmk imperf 2 margins, small tear middle 
bottom with light barred numeral cancel. Cat. £1900 

 £68.00

22328 NEW ZEALAND 17 1857 Chalon Head 1/- blue green no wmk imperf  cut close but clear on all sides 
top right corner crease and tiny tear only visible from the back. Cancelled with 
light 7 in duplex type cancel. Cat. £1800 

US4 
PH 

£116.80

22329 NEW ZEALAND 8 1857 Chalon Head 1d dull orange no wmk imperf 4 margins very light cancel. 
Fine looking Cat. £900 

 PH £240.00

22330 NEW ZEALAND 8 1857 Chalon Head 1d dull orange no wmk imperf 3 margins small thin with 
barred numeral cancel. Cat. £900 

 £40.00

22333 NEW ZEALAND 1857-2006 Accumulation on Vario stock leaves(100s) inc a few imperf and perf 
Chalons used, duplicated later issues mainly used, oficials inc 1940 Centenary set 
mint, Life Insurance, mixed condition HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £177.60

22334 NEW ZEALAND 13 1857-63 No wmk imperf 6d brown fine used, large margins, tiny spot to the right 
of Queen's head Cat. £350 

US PH £100.00
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22335 NEW ZEALAND 14 1857-63 QV - Chalon Head - 6d pale-brown, no wmk, imperf, 4 close to huge 
margins. Very fine used, cancelled with '17' in barred oval. Cat. £350 

US5 
PH 

£73.60

22336 NEW ZEALAND 15 1857-63 No wmk imperf 6d chestnut used, cut close/touched at right and at foot 
Cat. £950 

US PH £71.20

22337 NEW ZEALAND 8 1857-63 No wmk imperf 1d dull orange used, small/close margins, slight thin 
Cat. £900 

US PH £71.20

22338 NEW ZEALAND 33-43 1862 Chalon Head wmk star imperf used group slight faults - seconds, ideal for 
study with shades evident, 1d vermilion x 3. 2d blue x 4. 6d brown x 6. Cat 
£2300+. (13).

 £120.00

22339 NEW ZEALAND 36 1862 Chalon Head 2d deep blue wmk star imperf 4 margin light vertical crease, 
with light barred numeral cancel. Cat. £120 

 £32.00

22340 NEW ZEALAND 44 1862 Chalon Head 1/- green wmk star imperf 4 fine to large margins barred 
numeral cancel. Cat. £550 

 PH £120.00

22341 NEW ZEALAND 45 1862 Chalon Head 1/- yellow-green wmk star imperf 2 large margins trimmed 
right & touching bottom light barred numeral cancel. Cat. £500 

 £32.00

22342 NEW ZEALAND 46 1862 Chalon Head 1/- deep green wmk star imperf, 4 close to large margins, 
barred numeral cancel. Fine. Cat. £550 

 PH £132.00

22344 NEW ZEALAND 53 1862 Chalon Head 6d black-brown wmk star roulette 7, well centred fine to 
large margins, top left corner crease barred numeral cancel. Cat. £700 

 PH £100.00

22346 NEW ZEALAND 57 1862 Rouletted 7 1s yellow green used, margins a little rough as usual Cat. 
£1000 

US PH £142.40

22347 NEW ZEALAND 57 1862 Chalon Head 1/- yellow green wmk star roulette 7, centred slightly NE, 
trimmed top & tiny tear middle left part duplex cancel. Cat. £1000 

 PH £160.00

22348 NEW ZEALAND 57 1862 Chalon Head 1/- yellow green wmk star roulette 7, well centred, trimmed 
top & bottom, light barred numeral cancel. Cat. £1000 

 PH £128.00

22349 NEW ZEALAND 68 1862 Chalon Head 1d orange-vermilion wmk star perf 13 at Dunedin well 
centred part duplex cancel, Cat. £425 

 PH £148.00

22351 NEW ZEALAND 74 1862 Chalon Head 3d brown-lilac wmk star perf 13 at Dunedin well centred with 
perfs encroaching into design at right barred numeral cancel. Cat. £600 

 PH £220.00

22352 NEW ZEALAND 75 1862 Chalon Head 6d black-brown wmk star perf 13 at Dunedin centred E tiny 
thin above 'X' of six, part Dunedin duplex cancel. Cat. £225 

 £40.00

22353 NEW ZEALAND 79 1862 Chalon Head 1/- deep green wmk star perf 13 at Dunedin centred NE, 
barred numeral cancel. Cat. £500 

 PH £180.00

22354 NEW ZEALAND 85 1862 Chalon Head 6d black-brown no wmk pelure paper imperf 4 margin fine to 
very close lower left corner, barred numeral cancel. Cat. £350 

 PH £120.00

22355 NEW ZEALAND 86 1862 Chalon Head 1/- deep green no wmk imperf 4 margin, top & bottom very 
fine right close but clear, left margin repaired, light barred numeral cancel. Cat. 
£1200 

 PH £160.00

22356 NEW ZEALAND 86 1862 Chalon Head 1/- deep green no wmk imperf on very thin Perlure paper. 
Top & bottom margins fine, right close & just touching at top, left fine with 
notch in margin clear of design. Light barred numeral type cancel. Cat. £1200 

US4 
PH 

£94.40

22358 NEW ZEALAND 93 1862 Chalon Head 6d black-brown perf 13 at Dunedin no wmk very well centred 
with light barred numeral cancel. Very fine. Cat. £500 

 PH £240.00

22359 NEW ZEALAND 33 1862-4 Large Star 1d orange vermilion used, cut close/touched in places, 
thinned Cat. £350 

US £34.40

22361 NEW ZEALAND 36 1862-64 Large Star imperf 2d deep blue used, three margins, clipped at right Cat. 
£120 

US £14.40

22362 NEW ZEALAND 38 1862-64 Large Star imperf 2d pale blue fine used, small to good margins, c.d.s. 
pmk Cat. £120 

US £28.80

22363 NEW ZEALAND 40 1862-64 Large Star imperf 3d brown lilac used, three margins, cut into at foot 
Cat. £225 

US £28.80

22364 NEW ZEALAND 41 1862-64 QV - Chalon Head - 6d black-brown, wmk Large Star, imperf, 3½ 
margins, very close at top and ½ of right side missing margin. Very fine used, 
clear profile. Cat. £180 

US5 
PH 

£35.20

22365 NEW ZEALAND 41 1862-64 QV - 6d black-brown, wmk large star, imperf with 3 good margins (no 
top margin). Fine used, h/r. Cat. £180 

US6 
PH 

£23.20
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22366 NEW ZEALAND 41 1862-64 Large Star imperf 6d black brown used, little in the way of margins Cat. 
£200 

US £14.40

22367 NEW ZEALAND 42 1862-64 Large Star imperf 6d brown used, cut close/touched on all sides Cat. 
£200 

US £14.40

22368 NEW ZEALAND 43 1862-64 Large Star imperf 6d red brown fine used, three margins Cat. £180 US £28.80

22369 NEW ZEALAND 44 1862-64 Large Star imperf 1s green used, good to large margins, '14' cancel, 
slight thin Cat. £550 

US PH £71.20

22370 NEW ZEALAND 74 1862-64 QV - Chalon Head - 3d brown-lilac (more blackish-lilac), wmk Large Star, 
perf 13. Fine used, h/r, o/c SE, frame at right cut by perfs, also some discoloured 
perf tips. Nice cancellation for 'N.Z. / DUNEDIN / JY 18 / 63'. Cat. £600 

US5 
PH 

£96.00

22372 NEW ZEALAND 96 1863 Chalon Head 2d dull deep blue imperf no wmk on thick soft paper, with 
good to large margins on 3 sides, left side a little ragged but just clear of frame 
line. Light 5 in barred numeral cancel. Cat. £1300 

 PH £520.00

22373 NEW ZEALAND 96a 1863 Chalon Head 2d dull deep blue perf 13 no wmk on thick soft paper, centred 
N light barred numeral cancel very fine. Cat. £750 

 PH £280.00

22374 NEW ZEALAND 100 1864 Chalon Head 1/- green wmk NZ imperf 3 margins light barred numeral 
cancel. Cat. £475 

 £68.00

22375 NEW ZEALAND 106 1864 Chalon Head 1/- green perf 13 wmk NZ light cds cancel, centred slightly SE 
very fine for this issue. Cat. £1000 

 PH £400.00

22379 NEW ZEALAND 111 1864 Chalon Head 1d pale orange-vermilion perf 12½ wmk star light barred 
numeral cancel f.u. Cat. £50 

 £16.00

22380 NEW ZEALAND 111 1864 Chalon Head wmk Large Star perf 12½ 1d vermilion used group of 9 in 
slightly mixed condition. Ideal for study. (9). Cat. £450 

US3 £82.40

22381 NEW ZEALAND 113-115 1864 Chalon Head wmk Large Star perf 12½ 2d blue used group of 8 in slightly 
mixed condition some worn plate & shades ideal for study. (8). Cat. £240 

US3 £46.40

22382 NEW ZEALAND 11315 1864 Chalon Head 2d perf 12½ wmk star x 3 shades, pale blue worn plate v.f cds 
used. Deep blue light cds f.u. blue barred numeral cancel. (3). Cat. £100 

 £44.00

22383 NEW ZEALAND 115 & 
122

1864 Chalon Head wmk star perf 12½ 2d blue centred NE & 6d red-brown 
centred W both barred numeral cancels. Cat. £65 

 £20.00

22384 NEW ZEALAND 115 & 
122

1864 Chalon Head wmk star perf 12½ 2d blue well centred & 6d red-brown 
centred E both barred numeral cancels. Cat. £65 

 £20.00

22385 NEW ZEALAND 117 1864 Chalon Head 3d lilac perf 12½ wmk star light barred numeral cancel. Cat. 
£45 

 £16.00

22386 NEW ZEALAND 117 1864 Chalon Head wmk Large Star perf 12½ 3d lilac used group of 8 in slightly 
mixed condition possible shades. Ideal for study. (8) Cat. £360 

US3 £65.60

22387 NEW ZEALAND 117-18 1864 Chalon Head 3d shades perf 12½ wmk star, lilac part light barred numeral 
cancel & deep mauve Auckland duplex cancel with one missing perf top right 
side. Cat. £165 

 £48.00

22388 NEW ZEALAND 119 1864 Chalon Head 4d deep rose perf 12½ wmk star centred N very fine cds used. 
Cat. £300 

 PH £144.00

22390 NEW ZEALAND 119 1864 Chalon Head 4d deep rose perf 12½ wmk star well centred very fine part 
1865 cds cancel & part barred numeral. Cat. £300 

 PH £120.00

22392 NEW ZEALAND 122 1864 Chalon Head wmk Large Star perf 12½ 6d red brown used group of 12 in 
slightly mixed condition possible shades ideal for study. (12). Cat. £360 

US3 £65.60

22393 NEW ZEALAND 122-22a 1864 Chalon Head 6d shades perf 12½ wmk star red-brown centred slightly E, 
brown centred grossly W both with barred numeral cancels. (2). Cat. £85 

 £32.00

22394 NEW ZEALAND 124 1864 Chalon Head 1/- green perf 12½ wmk star centred W with fine barred 
numeral cancvel. Cat. £180 

 £56.00

22395 NEW ZEALAND 124 1864 Chalon Head 1/- green perf 12½ wmk star well centred light barred 
numeral cancel slightly soiled with small thin Cat. £180 

 £48.00

22396 NEW ZEALAND 125 1864 Chalon Head 1/- yellow green wmk large star, perf 12½, light indistinct 
Brred numeral cancel. Fine used. Cat. £160 

US PH £71.20

22397 NEW ZEALAND 125 1864 Chalon Head 1/- yellow-green perf 12½ wmk star centred N, 2 part 
Christchurch 1873 cds cancels. F.u. Cat. £160 

 PH £68.00

22398 NEW ZEALAND 125 1864 Chalon Head wmk Large Star perf 12½ 1/- yellow green x 4 used each with 
slight faults. Ideal for study. (4). Cat. £600 

US3 £54.40
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22399 NEW ZEALAND 97 1864 Chalon Head 1d carmine-vermilion wmk NZ imperf trimmed close but clear 
bottom, barred numeral cancel. Cat. £400 

 £32.00

22400 NEW ZEALAND 119 1864-71 Large Star perf 12½ 4d deep rose used, slight perf faults Cat. £300 US PH £71.20

22401 NEW ZEALAND 125 1864-71 QV - 1s yellow-green, wmk Large Star, perf 12½. Average used, h/r. 
Centred SW where both frames cut by perfs. Cat. £150 

US6 £16.80

22402 NEW ZEALAND 125 1864-71 QV - 1s yellow-green, wmk Large Star, perf 12½. Fine used, barred oval 
and registered cancellations. Centered NW where both frames cut by perfs. 2 x 
proofers marks on reverse. Cat. £150 

US6 
PH 

£20.00

22403 NEW ZEALAND 1864-73 Album page of Chalon Heads used, in mixed condition with perf 12½ 
basic set to 1/- with some shades between SG110-125. 1d perf 10x12½ SG128. 
New clours 1d, 2d & 6d SG132,33 & 35. Cat £1100+ (18)

US4 £103.20

22404 NEW ZEALAND 1864-73 Album page of Chalon Heads used, in mixed condition with perf 12½ 
values incl 4d deep rose SG119, 4d yellow SG120 with some shades. 2d 
vermilion perf 10x12½ SG130. New clours 1d, 2d & 6d SG132,33 & 35. Cat 
£1200+ (17)

US4 £116.80

22405 NEW ZEALAND 128 1871 Chalon Head 1d brown wmk large star perf 10x12½ f.u. with part 
Christchurch duplex. Cat. £60 

 £24.00

22406 NEW ZEALAND 128a 1871 Chalon Head 1d brown wmk large star, perf 12½ comp 10, (p10 top left & 
bottom, p12½ right).light barred numeral cancel. Cat. £250 

 PH £104.00

22407 NEW ZEALAND 132-36 1871 Chalon Head wmk Large Star perf 12½ new colours used group in slightly 
mixed condition 1d x 2, 2d x 6 & 6d x 6. Ideal for study. (14). Cat. £770 

US3 £122.40

22408 NEW ZEALAND 132a-36 1871 Chalon Head wmk Large Star perf 12½ new colours 1d brown, 2d orange & 
vermilion, 6d blue & pale blue average used. (5). Cat. £275 

US3 £54.40

22409 NEW ZEALAND 132 1872 Chalon Head 1d red-brown wmk large star perf 12½, barred oval cancel 
Cat. £65 

 £24.00

22410 NEW ZEALAND 132a 1872 Chalon Head 1d brown shades x 2 worn plates, wmk large star perf 12½, 
part duplex cancels. (2). Cat. £120 

 £48.00

22412 NEW ZEALAND 135 1872 Chalon Head 6d blue wmk large star perf 12½ f.u. part duplex cancel. Cat. 
£80 

 £32.00

22413 NEW ZEALAND 135 1872 Chalon Head 6d blue wmk large star perf 12½  part duplex cancel. Couple 
of nibbled perfs R side. Cat. £80 

 £24.00

22414 NEW ZEALAND 131c 1873 Chalon Head 6d blue wmk large star perf 12½ comp 10(p10 top rest 12½) 
light barred numeral cancel f.u. Cat. £750 

 PH £320.00

22415 NEW ZEALAND 138 1873 Chalon Head 2d vermilion no wmk perf 12½ light barred numeral cancel. 
Cat. £60 

 £24.00

22418 NEW ZEALAND 143 1873 Newspaper ½d pale dull rose perf 10 well centred m.m. with overall toned 
gum. Cat. £180 

 PH £64.00

22419 NEW ZEALAND 143-51 1873 Newspaper Stamp small group with SG143 perf 10 small part cds f.u. 
SG144 perf 12½ cds f.u. SG149 perf 12½ wmk Star x 2 one centred grossly S & 
other with R wing margin creased. SG150 perf nearly 12 cds used creased. SG151 
x 3 cds used, fine looking m.m. & unused. (8). Cat. £200 

 £60.00

22420 NEW ZEALAND 155 1874 QV 4d maroon perf 12½ duplex type cancel. Cat. £85  £28.00

22421 NEW ZEALAND 157 1874 QZ 1/- green perf 12½ barred oval cancel. Fine used. Cat. £55  £16.00

22422 NEW ZEALAND 160 1874 QV 2d rose compound perf 12½ and 10 centred a little N light duplex 
cancel. Cat. £120 

 £40.00

22424 NEW ZEALAND 163 1874 QV 6d blue perf compound 12½ and 10 well centred light barred cancel 
Cat. £55 

 £17.60

22425 NEW ZEALAND 164 1874 QV 1/- green perf compound 12½ and 10 part Dunedin duplex cancel. Fine 
used. Cat. £200 

 PH £68.00

22427 NEW ZEALAND 152/7 1874-78 QV: Definitives perf 12.5. Set from 1d to 1/-. G/FU Cat. £185 US2 £60.00

22428 NEW ZEALAND 152-245 1874-97 QV Side Face Head collection superbly presented on A4 pages & written 
up. Specialised shades & perfs throughout. Slightly mixed condition entirely 
used. 1874 perf 12½ set to 1/- green with some shades. 1878 2d rose perf nearly 
12 SG158a. 2d rose wmk Large Star perf 12½ SG179. Perf 12x11½ values to 6d 
with shades SG180-83. 1882 perf 12x11½ to 1/- red brown. 1891 perf 10 to 1/-. 
1895 perf 10x11 & 1897 perf 11 to 1/-. Cat £1400++ (113). Cat. £1400 

US4 £352.00
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22429 NEW ZEALAND 178 1875 QV 1d deep lilac wmk Lage Star perf 12½ faint diagonal crease bottom right 
corner. Barred cancel, fine & very scarce. Cat. £550 

 PH £200.00

22430 NEW ZEALAND 179 1875 2d rose wmk large star perf 12½ fine used. Cat. £50  £19.20

22431 NEW ZEALAND 158a 1878 QV 2d Rose, f.u. with small h/r.   (o/c SW) Cat. £250 US6 PH £51.20

22432 NEW ZEALAND 158a 1878 QV - 2d Rose f.u. with small h/r.  (3 toned perfs and 3 very small tone 
spots). Cat. £250 

US3 
PH 

£80.80

22433 NEW ZEALAND 182 1878 QV 4d maroon perf 12x11½ fine used. Cat. £75  £24.00

22434 NEW ZEALAND 184 1878 QV 1/- green perf 12z11½, centred slightly SE, barred nmeral cancel fine 
used. Cat. £75 

 £24.00

22435 NEW ZEALAND 185 1878 QV: 2/- deep rose. G/FU Cat. £325 US2 £62.40

22436 NEW ZEALAND 185 1878 QV 2/- deep rose centred W (grossly) with part cds cancel Cat. £325 US PH £88.80

22437 NEW ZEALAND 186 1878 QV: 5/- grey. FU Cat. £325 US2 PH £109.60

22438 NEW ZEALAND 186 1878 QV 5/- grey perf 12x11½ top right corner perf missing barred oval cancel. 
Cat. £325 

 £40.00

22439 NEW ZEALAND 186 1878 QV 5/- grey perf 12x11½ sound used with Dunedin 1879 cds & a barred 
oval cancel. Cat. £325 

 PH £80.00

22441 NEW ZEALAND 243 1882 QV perf 11 6d Die II brown well centred m.m. heavy h/r Cat. £100 US4 £12.00

22442 NEW ZEALAND 235/45 1882-1900 perf 11 one of each value to 1s, ex. 2d, tiny offset on 5d, several 
marginals, variable centring, very fresh, fine u.m.  Super lot. (9) Cat. £560 

US PH £177.60

22443 NEW ZEALAND 1882-1952 In tact collection neatly presented on album pages, mint & used in 
mixed condition, incls: 1898 pictorial types to 2/- this with full fine cds cancel. 9d 
full Napier cds some nibbled perfs. E7 to 1/- SG394 used. GV Heads mixed mint 
& used. 1920 Victory set mixed. 1925 Dunedin 1d cds used ½d & 4d m.m. 1926 
Admiral Head 2/- & 3/- used SG469-70. 1929 TB pair cds f.u. SG544-45. 1932 33 
& 34 Health used. 1935 pictorials to 3/-. Run of GVI to 1952. Cat £800++ (195).

US £142.40

22444 NEW ZEALAND 1882-1970  Mint and used collection on leaves(245) including a few better 
items, mixed condition

US5 £43.20

22445 NEW ZEALAND 1882-1986 Small range of used 'Postal Fiscals' with 1882 3/- mauve, 1925 2/- 
blue perf 14½ x 14, 1940 5/- green, 1967 $4 deep reddish violet (2), $6 emerald, 
and $10 deep ultramarine plus 1986 $6 bright green, $8 light greenish blue and 
$10 deep ultramarine set of three all  average to fine used. Odd small fault. (SG 
F24, F131, F195, F219a, F220a, F222a & F223/5, Cat £63+)

US £14.40

22446 NEW ZEALAND 194 1888 2nd side face ½d black perf 12x11½ m.m. Cat. £42  £16.00

22448 NEW ZEALAND 1892-1970 Balance collection in clear mounts on Davo leaves, spanning 1892 
to 1970. Mixed mint and used, but mint from c1906. Note QV with values to 9d 
(18) and KEVII ranges to 1d (4), KGV ranges to 3s (24). Appears to be virtually 
complete from 1937 Coronation to 1970 Health stamps. Mixed condition, 
generally above average including fine. Estimated catalogue value £770. c350 
stamps & 28 MS, useful to develop, fill gaps / runs.

US £142.40

22452 NEW ZEALAND 203b 1893 1/- red-brown perf 12x11½ with advert underprint, centred NE m.m. with 
some h/r. Cat. £500 

 PH £180.00

22454 NEW ZEALAND 219 1893 2d lilac perf 10 group of 7 with advert underprints slightly mixed condition  £16.00

22458 NEW ZEALAND 99 1894 Chalon Head 6d red-brown wmk NZ imperf just touching top left side & 
close bottom right. Tiny thin bottom right. With Holcombe cert stating genuine 
'A number of black surface marks & therefore cannot be passed as unused' Cat. 
£950 

 PH £240.00

22459 NEW ZEALAND 240 1897 1nd side head 3d pale yellow perf 11 fine lookinng m.m. Cat. £55  £22.40

22460 NEW ZEALAND 1898 Pictorial issues no wmk perf 11 2½d blue u.m. 6d rose red irregular perfs at 
left & gum disturbance. 1/- dull orange red l.m.m. couple of short perfs at 
bottom. SG260, 265c & 268a. (3). Cat. £150 

US4 £40.00

22461 NEW ZEALAND 246/59 1898 pictorial set to 5s (ex. 1s), incl. both 2½d and 5d shade (thin), the 2s a 
colour changeling to blue, about half with perf toning (incl. 5s), m.m./part o.g. 
(14) Cat. £1200 

US PH £142.40

22462 NEW ZEALAND 246-52 1898 Pictorial issues no wmk perf 12 to 16, ½d purple-brown. 1d blue & yellow-
brown. 2d lake fine looking. 4d x 2 shades bright rose & lake rose, each m.m. 
with h/r. (5) Cat. £110 

 £32.00
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22463 NEW ZEALAND 246-52 1898 Pictorial no wmk group mint in mixed condition with ½d x 3, 1d, 2d, 2½d 
Wakitipu x 2 shades, 2½d Wakatipu, 3d & 4d. (10). Cat. £200 

US4 £36.80

22464 NEW ZEALAND 246-54 1898 Pictorial no wmk perf 12 to 16 group with ½d purple brown left marginal 
u.m. (one missing perf at top. 1d u.m. 2d lake u.m. 2½d blue u.m. well centred. 
3d yellow-brown very fine l.m.m. 4d bright rose,  5d purple-brown & 6d green 
each fine looking m.m. with h.r (8). Cat. £325 

US4 
PH 

£71.20

22465 NEW ZEALAND 246-57 1898 Pictorials no wmk perf 12 to 16 used group in mixed condition with ½d, 1d, 
2d, 2½d x 2 SG249 & 250, 3d, 4d, 5d, 6d, 8d & 1/-. Cat £240 (11).

 £40.00

22466 NEW ZEALAND 248 1898 QV: 2d lake in a left marginal, horizontal pair. LMM Cat. £100 US2 £34.40

22467 NEW ZEALAND 248 1898 QV: 2d lake (Pembroke Peak), perf 14x14½. Fresh colour, mint, part o.g. 
Cat. £50 

US £10.40

22468 NEW ZEALAND 253a 1898 QV: 5d purple-brown (Otira Gorge & Mount Ruapehu), perf 14. MM, h/r, 
diagonal gum crease and some poorly formed perfs. Cat. £95 

US £14.40

22469 NEW ZEALAND 254 1898 QV: 6d green. MM Cat. £95 US2 £30.40

22470 NEW ZEALAND 254 1898 QV: 6d green. FU Cat. £50 US2 £15.20

22471 NEW ZEALAND 254 1898 Pictorial no wmk 6d green well centred m.m. h/r & light vertical crease 
only visible from the back. Cat. £95 

US4 £14.40

22473 NEW ZEALAND 256 1898 QV - Pink Terrace, Rotomahana - 9d purple, no wmk, perf 12-16 (actual 
14½). Lightly MM, large part o.g., archival mark on reverse, couple of short 
perfs. Cat. £130 

US5 
PH 

£20.00

22474 NEW ZEALAND 256 1898 QV: 9d purple. UMM Cat. £130 US2 PH £75.20

22475 NEW ZEALAND 256 1898 Pictorial no wmk 9d purple well centred fine looking m.m. small h/r. Cat. 
£130 

US4 
PH 

£32.80

22476 NEW ZEALAND 258 1898 QV: 2/- grey green. MM Cat. £250 US2 PH £72.00

22477 NEW ZEALAND 259 1898 QV - 5s vermillion, no wmk, perf 15. MM, h/r, patchy gum. Light 
discolouration, vertically, to left side of Mount Cook and light vertical crease. 
Couple of shortish perfs at left. Proofers mark on reverse. Cat. £350 

US5 
PH 

£48.00

22479 NEW ZEALAND 259 1898 Mount Cook 5/- vermilion no wmk perf 15 heavy m.m. with h/r small thin 
faint surface marks. Cat. £350 

US4 
PH 

£40.00

22481 NEW ZEALAND 263-270 1898 Pictorial no wmk perf 11 mint group with 5d purple-brown fine & fresh 
m.m. 6d rose red m.m. heavy h/r. 9d deep purple centred slightly N fine & fresh 
m.m. some h/r. 3/- blue-green centred W faint corner crease m.m. h/r. 5/- 
vermilion centred W horiz crease & gum adhesion. (5). Cat. £830 

 PH £120.00

22482 NEW ZEALAND 246-385 1898-1908 Comprehensive collection entirely used neatly presented on album 
pages and identified by SG no, of the first pictorial issue, with duplication. Ideal 
for further study or the specialist with many better items throughout. Papers 
shades perf wmks etc. Mixed condition with some fiscal cancels on the higher 
values. 1898 no wmk  basic set to 5/-. With both 2½d's. With further ½d x 9, 1d x 
21. 2d x 15. 2½d x 9. 3d x 5. 4d x 4. 5d x 3. 6d x 3. 8d. 9d. 1/-. 2/-. & 5/-. 1899 no 
wmk perf 11 to 2 x 2/-. 1900 double line NZ Star wmk with ½d x 23. 1d x 21. 1½d 
x 14. 2d x 19. 1902 wmk NZ Star perf 11 to 5/- & perf 14 to 2x 2/-. 1907 small 
format range to 5x 1/-. Conservative cat value with allowance made for fiscal 
cancel. (329). Cat. £3000 

US7 £236.00

22483 NEW ZEALAND 1898-1916 QV - KEVII. Small collection of 32 used values, some part sets. 
Includes 2½d 'WAKITIPU' (poor condition) and full KEVII defintives in mixed perf 
set. Some faults. Hinged or in mounts on album pages. Cat. £200 

US6 £16.80

22484 NEW ZEALAND 264 1899 QV: 6d deep green in a horizontal pair. UMM Cat. £200 US2 PH £100.00

22485 NEW ZEALAND 265c 1899 QV: 6d rose red in a horizontal pair. LMM Cat. £100 US2 £34.40

22486 NEW ZEALAND 269 1899 QV: 2s blue-green (Milford Sound), perf 11. Mint, large part o.g, very 
poorly formed perfs with paper discolouration at centre right. Cat. £225 

US £17.60

22487 NEW ZEALAND 270 1899 Mount Cook 5/- vermilion no wmk perf 11 mint with some h/r & gum 
disturbance. Faint tone marks on the tips of a couple of perfs  & 1 perf missing at 
top. Cat. £400 

US4 
PH 

£75.20

22488 NEW ZEALAND 261/70 1899-1903 pictorials 3d, 4d, 8d, 9d, 1s (fresh, no gum) and 5s (cleaned fiscal 
cancel), h/r, m.m. (6)

US PH £78.40

22489 NEW ZEALAND 269 1899-1903 QV - 2s blue-green, no wmk, perf 11. Mint, large part o.g., centred to 
S where design cut by perfs. Some poorly formed perfs. Cat. £225 

US6 
PH 

£32.00
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22490 NEW ZEALAND 270 1899-1903 QV - 5s vermillion, no wmk, perf 11. Fine used, large h/r. Centred to 
SE where frame at right cut by perfs. Part 'Otago' cancellation. Cat. £500 

US6 
PH 

£67.20

22491 NEW ZEALAND 270 1899-1903 no watermark perf 11 5s vermilion, a few shortish perfs, h/r, fresh 
m.m. Cat. £400 

US PH £92.80

22492 NEW ZEALAND 1899-1981 Balance collection in clear mounts on Davo album pages. Mint, 
comprises Express Delivery 1903 & 1939 (2), Postal Fiscals to 10s & $10 (8), Life 
Insurance to 2d, 1967-68, 1969-76 & 1981 sets complete (26), Officials to 1s 
(15), Postage Dues to 2d (7). Total of 58 stamps with estimated cv £300.

US £68.00

22493 NEW ZEALAND 1900 perf 11 ½d pale yellow-green, 1d, 1½d and 2d (2), 1901 Universal 1d (3), 
h/r, m.m. (8) Cat. £105 

US £22.40

22495 NEW ZEALAND 1900 Pembroke Peak 2d imperf plate prrof horiz joined pair large margins all 
round accepted design in lake. Very fine Display Quality item.

 PH £64.00

22496 NEW ZEALAND 268a 1900 QV: 1/- dull orange red. VLMM Cat. £95 US2 £34.40

22498 NEW ZEALAND 1900-76 Collection entirely mint or u.m. on SG One Country album pages, 
appears a complete set of pages from beginning to 1976. No QV or EwdVII 
sparse GV issues with some commems & 1935 pictorials. GVI odds. Then high 
level of completeness for QEII to 1976. Some back of book. Main value in the 
Health mini sheets. Cat £600++ (500 + 37MS). Cat. £600 

US4 £94.40

22499 NEW ZEALAND 283 1901 Mount Cook ½d green wmk double lined NZ & star, perf 11 and 14 mixed. 
Perf 11 top left & bottom, right row of perf 14 inside a row of perf 11, f.u. Cat. 
£95 

 £36.00

22500 NEW ZEALAND 1901-06 Universal 1d & ½d Mount Cook specialised collection on 2 stockpages 
mint & used in mixed condition. Most identified by SG No. Incls different shades 
perfs & wmk. Ideal for further study.  SG279 m.m. & f.u. 280 f.u. 287 cds used. 
289 m.m. 292 mixed perfs cds used. 304, 304a & 304b m.m. 306 & 306a m.m. 
Cat £550+ (45).

 £120.00

22501 NEW ZEALAND 277-430 1901-15 Balance collection in mounts on 3 leaves, spanning 1901 to 1915. 
Mixed, mint and (mainly) used, with various wmks and perfs with KEVII values to 
2s & KGV values to 1s. Mixed condition, generally above average including fine. 
There is minimal duplication in used stamps, but include some nice postmarks 
and shades. There are some odd faults, perfs, light toning, thins etc. Collector 
has indicated (non-current) catalogue values and identified by SG no, but these 
are not always accurate. Estimated catalogue value £1300, total 127 stamps.

US5 £129.60

22503 NEW ZEALAND 297 1902 Universal 1d carmine perf 14x11 no wmk left marginal faint tone marks 
m.m. Cat. £130 

 £32.00

22504 NEW ZEALAND 300 1902 Mount Cook ½d green perf 11 wmk NZ & star Cowan paper well centred 
fine m.m. Cat. £85 

 £32.00

22505 NEW ZEALAND 305 1902 KEVII: 1d carmine perf 14 x 11. MM Cat. £120 US2 £37.60

22506 NEW ZEALAND 305a 1902 Universal 1d carmine wmk single NZ & star perf 11x14, cds used. Cat. £200  PH £68.00

22507 NEW ZEALAND 307 1902 Universal 1d carmine mixed perfs 11 at top rest 14, used. Cat. £60  £24.00

22508 NEW ZEALAND 307 1902 Universal 1d carmine vertical joined pair wmk single NZ star, mixed perfs 
11 & 14 with paper repair on back (see footnote below SG284). Very fine l.m.m. 
Cat. £76 

 £36.00

22512 NEW ZEALAND 328 1902 Pictorial 2/- green perf 14 wmk NZ Star, very well centred m.m. Cat. £225 US4 PH £61.60

22513 NEW ZEALAND 329a 1902 Pictorial wmk single NZ & Star upright perf 14 5/- deep red part Dunedin 
cds cancel fiscal cancel. Cat. £375 

 £32.00

22514 NEW ZEALAND 329b 1902 Pictorial wmk single NZ & Star s/ways perf 14 5/- dull red small part cds 
cancel, assumed fiscal use. Cat. £375 

 PH £32.00

22515 NEW ZEALAND 331 1902 Pembroke Peak 2d purple compound perf 11x14 & 14x14. Centred SW . 
One short perf at top & faint stain in right margin, m.m. Scarce. Cat. £750 

 PH £120.00

22516 NEW ZEALAND 328a 1902-07 KEVII - 2s blue-green, wmk type 43, perf 14. Mint, large part o.g., h/r. 
Some poorly formed perfs. Cat. £225 

US6 
PH 

£32.80

22518 NEW ZEALAND 312ab 1903 Kiwi 6d rose-red perf 11 wmk single NZ & Star upright, centred N. Irregular 
perfs right side as is common with this issue. Bright colour m.m. with white gum. 
Fine example of this very rare stamp. Cat. £3500 

 PH £1280.00

22520 NEW ZEALAND 316 1903 KEVII - 2s green, wmk type 43, perf 11. Mint, part o.g, hinge traces, some 
poorly formed and a few discoloured perfs. Lower marginal example, o/c, design 
at left cut by perfs. Cat. £225 

US5 £24.00
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22521 NEW ZEALAND 316a 1903 KEVII: 2s blue-green, 'Single' wmk, perf 11. Mint, h/r, part o.g. Poorly 
formed perfs and centred N where design cut by perfs. Cat. £225 

US £32.00

22524 NEW ZEALAND 365 1905 Universal 1d rose-carmine imperf  all round with 2 large holes. Very fine 
m.m. Cat. £160 

 PH £64.00

22525 NEW ZEALAND 367 1905 Universal 1d rose-carmine imperf  huge margin left with part of neighbour, 
trimmed right  fine top & huge bottom. M.m. Cat. £180 

 PH £60.00

22526 NEW ZEALAND 1906 Christchurch Exhib ½d, 1d (light gum tone) and 3d, 1913 Auckland Exhib ½d 
and 6d, h/r, m.m. Cat. £160 

US £36.80

22527 NEW ZEALAND 1906 Chalon Head 2d grey black imperf reprints on thick card by Hausburg top 
marginal (trimmed down) block of 4, 4 margin just shaving bottom right corner, 
horiz pair & 2 singles each 4 margin.

 £24.00

22528 NEW ZEALAND 352 & 
52c

1906 Universal 1d wmk single NZ star, perf 14 Waterlow Plates deep rose 
carmine & rose carmine both fine m.m. (2). Cat. £110 

 £40.00

22529 NEW ZEALAND 357 1906 Universal 1d bright rose-carmine perf 11 well centred very fine l.m.m. Cat. 
£110 

 PH £48.00

22533 NEW ZEALAND 370-72 1906 Exhibition ½d emerald green, 1d vermilion & 3d brown & blue very fine & 
fresh looking l.m.m. 1d & 3d could be u.m. (3). Cat. £110 

 £40.00

22534 NEW ZEALAND 370-73 1906 Christchurch Exhib. Set very fine & fresh original gum l.m.m. barely a trace. 
Seldom seen this fine. (4). Cat. £275 

 PH £132.00

22535 NEW ZEALAND 372 1906 KEVII: NZ Exhibition, Christchurch - 3d brown and blue, wmk W43, perf 14. 
Lightly MM, h/r and trace. Poorly formed perfs, light perf discolouration at 
bottom, left. Cat. £55 

US £14.40

22536 NEW ZEALAND 373 1906 Christchurch 6d pink & olive-green, fresh mm, centred to N & some untidy 
perfs. Cat. £200 

US £49.60

22540 NEW ZEALAND 381 1907 Pictorial wmk single NZ 1/- orange red perf 14x13 centred E m.m. with h/r 
part gum & faint diagonal crease only visible from the back. Cat. £225 

US4 £23.20

22541 NEW ZEALAND 385a 1907 Small format 1/- Deep Orange Brown very fine looking m.m. with 1969 RPS 
Cert stating  genuine. Cat. £500 

 PH £280.00

22542 NEW ZEALAND 377-84 1907-08 Pictorials Cowan paper perf 14x13, ½d green & yellow-green both fine 
m.m. 3d brown cds used, 4d blue & yellow-brown m.m. heavy h/r. 1/- orange-
red used. SG377, 377a, 378, 379 & 381. Perf 14x15 ½d yellow-green v.f appears 
u.m. 3d brown cds used. 6d carmine pink cds used. SG382, 383 & 384. Cat £200+ 
(8).

 £56.00

22543 NEW ZEALAND 385 1907-08 Pictorial 1/- orange-red Cown paper perf 14x15 well centred very fine & 
fresh looking  m.m. Cat. £225 

 PH £96.00

22544 NEW ZEALAND 385 1907-08 Pictorial perf 14 x 15 1s orange red fresh m.m. Cat. £150 US6 PH £26.40

22545 NEW ZEALAND 378 1908 KEVII: 3d brown. FU Cat. £50 US2 £17.60

22546 NEW ZEALAND 1909 Universal 1d Dominion imperf Plate Proof accepted design in black 4 large 
margins. Display Quality item.

 £32.00

22547 NEW ZEALAND 1909 Ewd7 ½d top marginal imperf Plate Proof, accepted design in black Large 
margins very fine.

 £32.00

22548 NEW ZEALAND 387e 1909 Ewd7 ½d yellow-green part booklet pane of 4 with coloured bars on 
selvedge both sides. Very fine & fresh looking m.m. gum adhesion on one, rest 
very fine.

 £40.00

22549 NEW ZEALAND 389 1909 KGV: 3d chestnut. LMM Cat. £23 US2 £8.00

22550 NEW ZEALAND 390-92 1909 Ewd VII 4d orange-red & 4d yellow both very fine l.m.m. 5d brown m.m. & 
6d carmine l.m.m. SG390, 390a, 391 & 92. (4). Cat. £100 

 £40.00

22551 NEW ZEALAND 398 1909 KEVII: 6d carmine. LMM Cat. £55 US2 £15.20

22552 NEW ZEALAND 398 1909 KEVII: 6d carmine. MM Cat. £55 US2 £14.40

22553 NEW ZEALAND 398 1909 KEVII: 6d carmine, wmk W43, perf 14. Mint, h/r, large part o.g. Cat. £55 US £16.00

22554 NEW ZEALAND 399 1909 KEVII: 1/- vermilion MM Cat. £75 US2 £26.40

22555 NEW ZEALAND 399 1909 KEVII: 1/- vermilion LMM Cat. £75 US2 £28.00

22556 NEW ZEALAND 399 1909 KEVII: 1/- vermilion LMM Cat. £75 US2 £28.00

22561 NEW ZEALAND 388-394 1909-12 KEVII: part definitive set of 7v to 1s, missing 6d, wmk W43, perf 14.  
Mint, h/r, large part o.g. Toned gum. Cat. £155 

US £44.00
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22562 NEW ZEALAND 387-404 1909-15 Ewd7 mint & used group in mixed condition with ½d yellow green m.m. 
Deepvgreen used. Perf 14 x 14½ 2d mauve & deep mauve used. 3d chestnut 
m.m. 4d orange-red used. 4d yellow m.m. & used. 6d carmine & deep carmine 
used. 8d indigo-blue m.m. & used. 1/- vermilion used. Perf 14 4d orange m.m. & 
5d red-brown used. Perf 14 x 13½ 5d red-brown & 8d indigo blue used. Cat 
£125+(17).

 £32.00

22563 NEW ZEALAND 388/94 1909-16 2d to 1s (ex. 6d), 4d orange-red is toned, h/r, m.m. (7) Cat. £160 US £34.40

22565 NEW ZEALAND 1909-95 Mint and used collection on Prinz sheets(100s) including 1920 Victory 
set mint, 1926 Admiral 2s,3s good used, 1931 Air issues mint, 1935-6 set to 3s 
mint, 1940 Centenary set mint, some Health mini sheets mint, 1982 Birds $1 to 
$10 mint, mainly fine

US5 £107.20

22566 NEW ZEALAND 395 1910 KEVII: 3d chestnut MM Cat. £50 US2 £17.60

22567 NEW ZEALAND 395-99 1910 Ewd7 perf 14 mixed set with extras, 3d chestnut fine m.m. 4d orange cds 
used. 5d brown v.f. m.m. & cds used. 5d red brown (SG391a) cds used. 6d 
carmine cds used. 1/- vermilion redistributed gum m.m. (7).

 £44.00

22568 NEW ZEALAND 373 1911 KGV: NZ Exhibition 6d pink & olive green LMM Cat. £200 US2 PH £75.20

22569 NEW ZEALAND 412 1913 ½d deep green GV issue with 'AUCKLAND EXHIBITION, 1913' opt in black, a 
mint block of four. Light vertical crease through two stamps but fine looking. 
Cat. £92 

US £17.60

22570 NEW ZEALAND 412-15 1913 Auckland Exhib 1913 ovpt set fine looking m.m. with some h/r. Scarce. Cat. 
£450 

 PH £224.00

22571 NEW ZEALAND 1915 GV Heads collection neatly presented on album pages mint & used in 
mixed condition all identified by SG No but some incorrect.  Needs careful 
checking for perfs & printings. All values to 1/- Cat £350++ (75).

 £80.00

22572 NEW ZEALAND 401 1915 Ewd7 3d chestnut perf 14 x 13½ very fine m.m. Cat. £100  £40.00

22573 NEW ZEALAND 402a 1915 Ewd7 5d red-brown vertical joined pair perf 14 x 13½ & 14 x 14½. V fine & 
fresh m.m. Cat. £120 

 PH £48.00

22575 NEW ZEALAND 403a 1915 Ewd7 6d carmine vertical joined pair perf 14 x 13½ & 14 x 14½. V. fine 
l.m.m. barely a trace on one only. Cat. £400 

 PH £240.00

22576 NEW ZEALAND 404a & 
ba

1915 Ewd7 8d indigo-blue & deep bright blue both as vertical joined pairs perf 
14 x 13½ & 14 x 14½, V fine & fresh looking m.m. (2 pairs) Cat. £300 

 PH £144.00

22577 NEW ZEALAND 416-30 1915 GV Head basic set 1½d-1/- fine fresh colours, m.m. with heavy h/r. (15). 
Cat. £160 

 £48.00

22579 NEW ZEALAND 416b-
30d

1915 GV Head vertical pairs perf 14 x 13½ & 14 x 14½ group with 1½d grey slate, 
2d bright violet, 2d yellow, 3d chocolate, 4d yellow, 4½d deep green, 5d light 
blue, 6d carmine, 7½d red-brown, 8d indigo-blue & 1/- vermilion. 6d m.m. on 
both all the rest on top only. Very fine difficult to assembly. (11 pairs). Cat. £740 

 PH £360.00

22580 NEW ZEALAND 417a 1915 KGV: 2d bright violet perf 14 x 14.5 in a left marginal block of 9. UMM Cat. 
£81 

US2 £44.00

22581 NEW ZEALAND 418b 1915 KGV: 2d yellow in a two perf vertical pair. LMM Cat. £32 US2 £9.60

22582 NEW ZEALAND 419b 1915 KGV: 2½d blue in a block of 4 comprising 2 x two perf vertical pairs. (CP 
$350). LMM Cat. £120 

US2 £37.60

22583 NEW ZEALAND 419b 1915 KGV: 2½d blue in a two perf vertical pair. LMM Cat. £60 US2 £19.20

22584 NEW ZEALAND 419b 1915 GV Head 2½d blue vertical pair perf 14 x 13½ & 14 x 14½ very fine cds 
used. Cat. £300 

 PH £180.00

22585 NEW ZEALAND 420 1915 KGV: 3d chocolate. MM Cat. £22 US2 £8.00

22586 NEW ZEALAND 420c 1915 KGV: 3d chocolate in a two perf vertical pair. UMM Cat. £100 US2 £56.00

22587 NEW ZEALAND 421 1915 KGV: 4d yellow in a block of 4. UMM Cat. £24 US2 £12.80

22588 NEW ZEALAND 421d 1915 KGV: 4d yellow in a two perf vertical pair. UMM Cat. £28 US2 £16.80

22589 NEW ZEALAND 422f 1915 GV Head 4d bright violet vertical pair perf 14 x 13½ & 14 x 14½ very fine 
cds used. Cat. £225 

 PH £120.00

22592 NEW ZEALAND 429c 1915 KGV: 9d yellowish olive FU Cat. £24 US2 £8.80

22593 NEW ZEALAND 429f 1915 GV Head 9d sage-green vertical pair perf 14 x 13½ & 14 x 14½ very fine 
small part cds used. Very scarce. Cat. £375 

 PH £216.00
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22594 NEW ZEALAND 430c 1915 KGV: 1/- vermilion perf 14 x 14.5 in a block of 4 two of which are UMM. 
LMM Cat. £80 

US2 £34.40

22595 NEW ZEALAND 430d 1915 KGV: 1/- vermilion in a right marginal two perf vertical pair. UMM Cat. 
£150 

US2 
PH 

£78.40

22597 NEW ZEALAND 416-430 1915-22 KGV: profile head definitives - set of 13v to 1s (missing 3d, 4d violet 
from full set) w W43, perf 14x13½ (8d p14x14½). Mint, h/r or trace, large part 
o.g. 1s missing NE corner perf, most o/c, some gum toning. Cat. £160 

US £42.40

22598 NEW ZEALAND 1915-30 KGV Head vals SG430c - 1s Vermilion 14x14½ and SG430ca - 1s Pale 
Orange-Red, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (2) Cat. £60 

US4 £19.20

22599 NEW ZEALAND 1915-30 KGV Head vals SG429 - 9d Sage-Green P14x13½, SG429c - 9d Yellowish-
Olive and SG49e - 9d Sage-Green P14x14½, mint small h/r.  Fresh bright colours.  
(3) Cat. £64 

US4 £19.20

22600 NEW ZEALAND 1915-30 King George V definitive set to 1s with dupl vals & shades, mm with odd 
tone spot noted. (42) Cat. £460 

US £100.00

22601 NEW ZEALAND 1915-34 GV period collection on SG One Country album pages in slightly mixed 
condition used with some mint, Incls: GV Heads with a f.u. 7½d SG426. 1920 
Victory set cds used. 1925 Dunedin Exhib. V.f. u.m. Admiral Head 2/- & 3/- both 
used slight faults. TB Fund both SG544 & 545 f.u. Smiling Boy pair used. 1931 Air 
set cds f.u. 1932 Health Sg552 f.u. 1934 Air Trans Tasman l.m.m. (50). Cat. £500 

US4 £94.40

22602 NEW ZEALAND 1915-53 Balance collection of 115 stamps, vast majority mint, in mounts or 
hinged on album pages. War stamp, 1922 & 1931 surcharged values, 1923 Penny 
Postage, Health stamp issues from 1933 to 1952, 1935 Air to 1953 Coronation 
(excl 1938-44 defin set). Cat. £190 

US6 £23.20

22603 NEW ZEALAND 400 1916 Ewd7 8d indigo-blue perf 14 wmk s/ways horiz joined pair very fine & fresh 
m.m. Cat. £160 

 PH £68.00

22604 NEW ZEALAND 400 1916 Ewd7 8d indigo-blue perf 14 wmk s/ways very fine & fresh m.m. some h/r. 
Cat. £80 

 £32.00

22605 NEW ZEALAND 404 1916 KGV: 8d indigo blue. LMM Cat. £100 US2 £19.20

22608 NEW ZEALAND 422f 1916 KGV: 4d bright violet in a block of 4 comprising 2 x two perf pairs. LMM 
Cat. £160 

US2 £56.00

22609 NEW ZEALAND 453/65 1920 Peace, incl. ½d and 1d shades, 1922 2d, 1923 DLR 1d, 1925 Dunedin 
Exhibition, very fresh, fine mint. (13) Cat. £148 

US7 £21.60

22610 NEW ZEALAND 453/65 1920 Victory (light tones on 6d and 1s), 1925 Dunedin Exhib, m.m. (9) Cat. £102 US £20.00

22611 NEW ZEALAND 453/8 1920 KGV: Victory MM Cat. £70 US2 £22.40

22613 NEW ZEALAND 453-458 1920 KGV - Victory - full set of 6v to 1s, plus shades of ½d & 1d. Average to fine 
used, h/r on most values, some large / heavy. Cat. £103 

US5 £19.20

22614 NEW ZEALAND 453-458 1920 KGV: Victory - set of 6v to 1s, mint, h/r. 1½d missing NE corner perf. Cat. 
£70 

US £14.40

22615 NEW ZEALAND 453-58 1920 Victory set with extra shade of ½d pale yellow green, this with faint tone 
mark on back, m.m. with h/r. (7). Cat. £100 

 £32.00

22617 NEW ZEALAND 453-610 1920-38 Group of mint or u.m. commemorative issues, with 1930 Victory ½d & 
1½d l.m.m. 1925 Dunedin Exhib. ½d & 1d u.m. 1930, 32 33 & 34Health 545 
l.m.m. 552 & 53 m.m. 555 l.m.m. 1931 5d on 3d Airmail SG551 l.m.m. 1934 
Trans Tasmin Air SG554 m.m. 1935 Air set l.m.m. 1935 Jubilee 6d m.m. 1935 36 
37 & 38 Health m.m. 1936 Charity pair & Commerce set of 5 l.m.m. Cat. £180 

US7 £21.60

22618 NEW ZEALAND 427 1921 KGV: 8d indigo blue in a block of 4. UMM Cat. £60 US2 £34.40

22621 NEW ZEALAND 428 1922 KGV: 8d red brown in a block of 4. UMM Cat. £128 US2 £68.80

22622 NEW ZEALAND 428 1922 KGV: 8d red brown. LMM Cat. £32 US2 £11.20

22623 NEW ZEALAND 428 1922 KGV: 8d red brown. VLMM Cat. £32 US2 £12.00

22624 NEW ZEALAND 428 1922 KGV: 8d red brown in a block of 4 two of which are UMM. LMM Cat. £128 US2 £60.00

22625 NEW ZEALAND 428 1922 KGV: 8d red brown. MM Cat. £32 US2 £10.40

22626 NEW ZEALAND 460-62 1923 Restoration of #Penny Postage 1d carmine SG460. 1d horiz joined pair 
Jones printing SG461 m.m. with h/r. 1d carmine-pink Cowan prinitng with shiny 
gum fine m.m. SG462. (4). Cat. £65 

 £28.00

22627 NEW ZEALAND 462 1923 1d carmine pink Cowan printing with shiny gum very fine u.m. Cat. £48  £24.00
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22628 NEW ZEALAND 430ca 1924 KGV: 1/- pale orange red in a block of 4. UMM Cat. £160 US2 £91.20

22629 NEW ZEALAND 430ca 1924 KGV: 1/- pale orange red. LMM Cat. £40 US2 £14.40

22631 NEW ZEALAND 463-65 1925 Dunedin Exhib set cds f.u. (3). Cat. £85 US £35.20

22632 NEW ZEALAND 466 1926 Admiral 2s deep blue, fine m.m. Cat. £80 US £21.60

22633 NEW ZEALAND 466, 469 1926 2/- deep blue 'Admiral' issue on 'Jones' chalk surfaced paper with white 
gum and 2/- light blue on thick 'Cowan' paper both fine mint. The 2/- deep blue 
has a light crease. Cat. £155 

US £32.00

22634 NEW ZEALAND 466, 
469/70

1926 2/- deep blue 'Admiral' issue on 'Jones' chalk surfaced paper and 2/- light 
blue and 3/- pale mauve on thick 'Cowan' paper all used with parcel cancels. 
Small faults. Cat. £300 

US £42.40

22635 NEW ZEALAND 467 1926 KGV: 3/- mauve. MM Cat. £140 US2 £48.80

22636 NEW ZEALAND 467 1926 Admiral Head 3/- mauve toned gum with dealer mark well centred & fine 
looking l.m.m. Cat. £140 

 £40.00

22637 NEW ZEALAND 466w 1926-34 KGV - 2s deep blue, Jones paper, wmk type 43 inverted. Lightly MM, 
small h/r. Pencil manuscript on gum 'wmk inv'. Shortish perfs at lower left and 
single short perf at base. Cat. £100 

US6 
PH 

£18.40

22638 NEW ZEALAND 466w 1926-34 KGV as Admiral - 2s Deep Blue 'Wmk Inverted', mint small h/r.  Very 
fresh bright colours. Cat. £100 

US4 
PH 

£32.00

22639 NEW ZEALAND 466w 1926-34 KGV as Admiral - 2s Deep Blue 'Wmk Inverted', mint small h/r.  Very 
fresh bright colours. (o/c NE) Cat. £100 

US4 
PH 

£32.00

22640 NEW ZEALAND 470 1926-34 KGV - 3s pale mauve, Cowan paper, 'Single' wmk, perf 14. Used, heavy 
h/r and heavy '1931' cancellation. Cat. £200 

US5 
PH 

£24.00

22641 NEW ZEALAND 577-90 1926-42 Pictorial definitives wmk multi NZ Star collection used with different 
perfs, written up on album pages. Slightly mixed condition but generally fine. ½d 
x2. 1d x 2. 1½d x 3. 2d x 10. 2½d x 7. 3d x 4. 4d x 11. 5d x 6. 6d x 5. 8d x 14. 9d x 
6. 1/- x 4. 2/- x 25. 3/- x 16. Cat value conservatively taken as cheapest option. 
Ideal for further study & the specialist. (115). Cat. £200 

US7 £23.20

22642 NEW ZEALAND 469 1927 KGV: 2/- light blue LMM Cat. £75 US2 £28.00

22643 NEW ZEALAND 469 1927 KGV: 2/- light blue LMM Cat. £75 US2 £28.00

22644 NEW ZEALAND 469 1927 KGV: 2s deep blue, Cowan paper, W 43, perf 14. MM, small h/r, perf tips 
discoloured under magnification. Cat. £75 

US £17.60

22645 NEW ZEALAND 470 1927 KGV: 3/- pale mauve. FU Cat. £200 US2 PH £65.60

22646 NEW ZEALAND 470 1927 KGV: 3s pale mauve, Cowan paper, W 43, perf 14. Lightly MM with hinge 
traces. Couple of nibbled perfs. Cat. £150 

US PH £35.20

22647 NEW ZEALAND O112 1927 Admiral ~Head 2/- light blue very well centred left marginal machine 
slogan cancel. Cat. £150 

US PH £56.80

22648 NEW ZEALAND 544-45 1929-30 Anti TB Fund SG544 with part Auckland cds cancel, & SG545 with 
indistinct cds cancel. Both f.u. Cat. £57 

 £24.00

22649 NEW ZEALAND 1929-35 KGV Health stamp complete collection, inc 1929-30 both Nurse issues, 
1931 Smiling Boy set, 1932-35 single issues. Fine mint (8 stamps) Cat. £240 

 PH £100.00

22650 NEW ZEALAND 424db 1930 KGV: 5d pale ultramarine in a block of 4 comprising 2 x two perf vertical 
pairs. (CP $350). UMM Cat. £160 

US2 
PH 

£94.40

22651 NEW ZEALAND 545 1930 KGV: 1d+1d HELP PROMOTE HEALTH. FU Cat. £40 US2 £14.40

22652 NEW ZEALAND 545 1930 KGV: 1d+1d HELP PROMOTE HEALTH. FU Cat. £40 US2 £14.40

22656 NEW ZEALAND 546-547 1931 Health Stamps Smiling Boy set of 2 vals 1d+1d Scarlet and 2d+1d Blue, f.u. 
with small h/r.  (Light toning to edges of perfs).  (2) Cat. £160 

US3 
PH 

£53.60

22657 NEW ZEALAND 546-547 1931 KGV: Health Stamps - 1d + 1d scarlet & 2d + 1d blue, lightly MM, 1d scarlet 
with small h/r, 2d blue with hinge traces. Cat. £160 

US £56.80

22658 NEW ZEALAND 546-7 1931 Smiling Boy pair very fine & fresh looking l.m.m. Cat. £160 US2 PH £56.00

22659 NEW ZEALAND 547 1931 Smiling Boy 2d blue well centred very fine light cds f.u. Cat. £75  £36.00

22660 NEW ZEALAND 547 1931 Smiling Boy 2d blue well centred cds f.u. Cat. £75  £32.00

22661 NEW ZEALAND 547 1931 Smiling Boy 2d + 1d blue mint, heavily mounted Cat. £80 US2 £20.80

22662 NEW ZEALAND 548/50 1931 KGV: Airs MM Cat. £55 US2 £19.20
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22664 NEW ZEALAND 548-50 1931 Air set cds f.u. (3). Cat. £42  £20.00

22665 NEW ZEALAND 548-50 1931 Air set very fine & fresh 3d & 4d u.m. 7d l.m.m. barely a trace. (3). Cat. £55  £24.00

22666 NEW ZEALAND 548-550 1931 KGV: AIR - set of 3v to 7d, W 43, perf 14x14½. Lightly MM with small h/r. 
3d with small patch of gum discolouration. Cat. £55 

US £14.40

22668 NEW ZEALAND 548-550 1931-35 Air issue set of 3 vals 3d to 7d, mint small h/r.  Average centring.  Very 
fresh bright colours.  (3) Cat. £55 

US4 £16.00

22669 NEW ZEALAND F147/54 1931-40 Postal Fiscal 2s6d (never hinged) and 9s, fine m.m. Cat. £77 US £22.40

22670 NEW ZEALAND 1931-56 Collection on leaves(317 stamps,37 covers) including Air Mail covers, 
Health Stamps and FDCs from 1935 on, 1940 Centennial set on illus Regd FDC to 
England, ditto mint set and Official set mint, mainly fine

US2 £172.80

22671 NEW ZEALAND 1932 to 1934 Health issues plus 1935 Silver Jubilee 6d, fresh, fine m.m. (4) Cat. 
£67 

US £17.60

22672 NEW ZEALAND 552 1932 KGV: Health. MM Cat. £22 US2 £8.80

22673 NEW ZEALAND 552 1932 KGV: Health in a block of 4. FU Cat. £104 US2 £37.60

22674 NEW ZEALAND 552 1932 KGV: Health. LMM Cat. £22 US2 £8.80

22675 NEW ZEALAND 552 1932 KGV: Health Stamp - 1d + 1d carmine, UM. Cat. £22 US £9.60

22676 NEW ZEALAND 554 1934 Air issue in new colour ovpt 'Trans-Tasman Air Mail 'Faith in Australia' - 7d 
Light Blue, mint small h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £35 

US4 £11.20

22677 NEW ZEALAND 554 1934 KGV: AIR - 7d light blue ovpt 'Trans-Tasman / Air Mail / 'Faith in Australia.'' 
Lightly MM with small h/r. Cat. £35 

US £12.00

22678 NEW ZEALAND 1935 Pictorials mint group wmk single NZ Star, slightly mixed condition but 
generally fine with ½d, 1d Die I & II, 1½d, 2d, 2½d both perfs, 3d, 4d, 8d, 9d, 1/- 
& 2/- SG568. Cat £170. (13).

 £56.00

22679 NEW ZEALAND 556-69 1935 Pictorial basic set wmk single NZ Star very fine & fresh looking l.m.m (1d 
with small tone spot). (14). Cat. £170 

US4 £40.00

22680 NEW ZEALAND 563 1935 KGV: 5d ultramarine LMM Cat. £20 US2 £8.80

22681 NEW ZEALAND 568 1935 KGV: 2/- olive green LMM Cat. £45 US2 £19.20

22682 NEW ZEALAND 568 1935 KGV: 2/- olive green G/FU Cat. £45 US2 £11.20

22683 NEW ZEALAND 568a 1935 Pictorial wmk single NZ Star 2/- olive green perf 13-14 x 13½ with listed 
variety 'Q for O in Cook' very fine m.m. Cat. £225 

 PH £104.00

22684 NEW ZEALAND 568ca 1935 Pictorial wmk single NZ Star 2/- olive green perf 13½ x 14 with listed 
variety 'Q for O in Cook' m.m. some light tone marks to edges. Cat. £250 

 PH £80.00

22686 NEW ZEALAND 573-575 1935 KGV Silver Jubilee set of 3 vals ½d to 6d, f.u. with small h/r.  (3) Cat. £32 US3 £12.00

22687 NEW ZEALAND 573-575 1935 KGV: Silver Jubilee set of 3v, lightly MM with small h/r. Cat. £20 US £7.20

22688 NEW ZEALAND 1935-35 Pictorial issue vals - SG556 - ½d, SG557 - 1d, SG558 - 1½d, SG560 - 2½d 
P13-14x13½, SG560b - 2½d P13½x14, SG561 - 3d, SG562 - 4d, SG563 - 5d P13-
14x13½, SG564 - 6d, SG565 - 8d, SG566 - 9d and SG567 - 1s, mint small h/r.  
Average centring.   Fresh bright colours.  (12) Cat. £168 

US4 £53.60

22690 NEW ZEALAND 556-569 1935-36 KGV - set of 14v to 3s. Mix of UM (5d, 6d & 1s) to mint with part o.g. 
(½d no gum). 1d Die I. Cat. £170 

US6 £24.80

22691 NEW ZEALAND 556-569 1935-36 KGV - set of 14v to 3s, wmk type 43, average to very fine used, h/r. 
Basic perfs except 2½d, 2s & 3s perf 13-14 x 13½ & 5d perf 13½x14. 1d Die I. 
Some minor blemishes, odd missing or short perf. Cat. £225 

US6 £32.80

22692 NEW ZEALAND 556-569 1935-36 KGV: Full pictorial basic set of 14v to 3s, wmk W43. Lightly MM, h/r or 
trace. 1s with small gum thin. Cat. £170 

US £53.60

22693 NEW ZEALAND 556-569 
part

1935-36 KGV - part set of 13v to 3s (missing 3d from full set). Basic / lower value 
perfs except 1½d - perf 14x13½. Mint, large h/r. Also includes 1d Die II part o.g. 
and further stamp with booklet label attached. Total of 15 stamps. Cat. £180 

US6 £26.40

22694 NEW ZEALAND 556-69 1935-36 Pictorial definitives set on two album pages with extras, wmk single NZ 
Star. Perfs not checked but all identified by SG no. All used in slightly mixed 
condition, Incls: ½d x 3 one with inv wmk. 1d x 5 with both Die I & II. 1½d x 2. 2d 
x 2, 2½d x 2, 3d, 4d x 5, 5d x 2, 6d x 2, 8d x 3. 9d x 4, 1/- x 3. 2/- x 2 & 3/- x 6. 
Ideal for further study. (42). Cat. £700 

US7 £83.20
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22695 NEW ZEALAND 568 1935-36 Pictorial issue - 2s Olive-Green P13-14x13½, mint small h/r.  (o/c S) Cat. 
£50 

US4 £15.20

22697 NEW ZEALAND 568c 1935-36 Pictorial issue - 2s Olive-Green P13½x14, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. (o/c SE) Cat. £65 

US4 £20.00

22698 NEW ZEALAND 1935-60 Balance collection entirely mint on album pages, in mixed condition 
much being fresh m.m. with 1935 odd values to 2/-. Some of these with tone 
marks. 1934 Crusader SG554. Early Health issues with SG552, 553, 576 & 598. 
Smiling Boy pair 1d heavy tone. 1931 Air set. GVI definitives to 3/-. 1940 Cent. 
Set. 1956 defins SG745-751. 1960 defin set. 1947 Life Insurance set of 8. (96) 
Cat. £650 

US4 £116.80

22699 NEW ZEALAND 1935-67 Balance collection on stock pages mint & used in mixed condition. Incls 
1935 SJ l.m.m. set. 1935-36 pictorials to 3/- used & 3/- mint (need checking). 
1935 Airs set m.m. & used. GVI issues Health stamps incls SG626-27 cds used. 
QEII 1953 definitive set to 10/- used. 1960 defins to £1 used. (335).

US4 £28.00

22701 NEW ZEALAND 1936 Pictorials wmk multi NZ Star group mint slightly mixed condition 1½d, 2d x 
2 SG580 & 580d. 2½d 581b. 3d, 4d, 5d 584 & 584b. 6d 585 & 585c, 8d 586, 586c 
& 586d. 9d 587. 1/-, 2/- 589e & 3/- 590c. 1941 9d SG631. Cat £265 (18).

 £96.00

22702 NEW ZEALAND 584 1936 KGV: 5d ultramarine, wmk W98, perf 13-14x13½. Lightly MM, small h/r. 
Cat. £25 

US £8.80

22704 NEW ZEALAND 587 1936 KGV: 9d red & grey. LMM Cat. £60 US2 £12.80

22705 NEW ZEALAND 589 1936 KGVI: 2/- olive green. LMM Cat. £55 US2 £14.40

22706 NEW ZEALAND 589a 1936 Pictorial wmk multi NZ Star 2/- olive-green perf 13-14x13½ with listed 
variety 'Q for O in Cook' v.f. l. m.m. Cat. £110 

 £48.00

22708 NEW ZEALAND 589da 1936 Pictorial wmk multi NZ Star 2/- olive-green perf 12½ with listed variety 'Q 
for O in Cook' v.f. m.m. Cat. £80 

 £32.00

22709 NEW ZEALAND 589da 1936 Pictorial wmk multi NZ Star 2/- olive-green perf 12½ with listed variety 'Q 
for O in Cook' v.f. m.m. Cat. £80 

 £32.00

22710 NEW ZEALAND 1936-42 Pictorial issue f.u. with small h/r on 3 stock cards - SG580 - 2d perf 
14x13½, SG580b - 2d p14, SG580d - 2d p14x15, SG581b - 2½d p13-14, SG581c - 
2½d  p14x13½ , SG583b - 4d p12½, SG583d - 4d p14x14½ , SG584b 5d p12½, 
SG584c - 5d p14x13½ , SG585 - 6d p13½x14, SG585b - 6d p12½, SG585c - 6d 
p14½x14, SG586c - 8d p12½, SG586d - 8d p14x14½, SG587 - 9d p14x15, SG588 - 
1s p14x13½, SG589c - 2s p13½x14, SG589d - 2s p12½ and SG590c - 3s p14x13½.   
(19) Cat. £92 

US6 £18.40

22712 NEW ZEALAND 577-590c 1936-42 KGVI - full set of 14v to 3s, Multiple wmk, type 98. 2d p12½, 6d p12½, 
8d p14x13½, 9d p14x15, 2s p13¾x14, other values basic / lower value perfs. Mix 
of UM & lightly MM with h/r or trace (4d & 9d UM). Cat. £200 

US6 £36.00

22713 NEW ZEALAND 577-90 1936-42 Pictorial set wmk multi NZ Star fine fresh looking m.m. unchecked for 
perfs. (8d small thin).  (14). Cat. £130 

US4 £32.80

22714 NEW ZEALAND 577-90c 1936-42 pictorial set to 3s, short corner perf on 4d, h/r, m.m. (14) Cat. £130 US PH £34.40

22716 NEW ZEALAND 589d/58
9da

1936-42 2s olive green 'Captain Cook', Multi Wmk, P12½, block of 4 containing 
'CAPTAIN COQK' variety, NHM (4). Cat. £140 

 PH £80.00

22718 NEW ZEALAND 1936-52 Collection of mint small h/r issues on 4 stock cards - SG593-612, SG626-
629, SG632-637 and SG662-709.  Fresh bright colours.  (78) Cat. £101 

US £46.40

22719 NEW ZEALAND 1936-52 Fine used collection on 'Crown' leaves(164) including Postal Fiscal 
values to £1, Officials 1936-45 set to 5s, 1940 Centennial set, 1947 set, Life 
Insurance 1944-7 sets

US2 £125.60

22720 NEW ZEALAND 577-713 1936-52 Balance collection in mounts on 6 leaves, spanning 1936 to 1952. 
Mixed, mint and (mainly) used, with various wmks and perfs with values to 3s 
including majority of 1936-42 long set to 3s M&U, commemorative / health sets 
M&U and 1946 Health Stamps FDC. Mixed condition, generally above average 
including fine. There is minimal duplication in used stamps, but include some 
nice postmarks and shades. There are some odd faults, perfs, light toning, thins 
etc. Collector has indicated (non-current) catalogue values and identified by SG 
no, but these are not always accurate. Estimated catalogue value £800, total 279 
stamps and  FDC.

US5 £89.60

22721 NEW ZEALAND 598/709 1936-52 A complete mint, Postal issues collection on printed pages from a 
Crown album with no spaces left to fill. Fine & fresh condition. (90+) Cat. £160 

 £44.80
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22722 NEW ZEALAND 1936-76 Lovely mixed mint and used hinged collection on 18 album pages and a 
stock card.  Range between SG598 and SG926.    (341) Cat. £335 

US8 £43.20

22723 NEW ZEALAND 1936-80 Largely intact collection neatly presented on SG One Country Album 
pages. Mint & used generally in very fine condition. GVI complete (EX SG630) 
incls 3d with 'Completed Rudder' SG671a as l.m.m block of 6. Health Stamp mini 
sheets complete mint or u.m. + 1958 MS765a cds used. 1960 defins to £1- lm.m. 
& cds used. Cat £650++ (675+ 48x MS).

 £180.00

22724 NEW ZEALAND 599-711 1937-53 GVI period mint u.m. & used on album pages with some duplication. 
Commemorative issues, with Coronation, 1940 Cent set m.m. & used. Most of 
the Health stamps mint & used. 1946 Peace set mint & used. 1941 9d SG630 & 
631 f.u. Some in blocks of 4. 1950 Health 701-02 in marginal blocks of 18 each. 
Peace ½d with Printers Guide Mark v.f.u. (No GVI Head definitives). (330+) Cat. 
£275 

US7 £27.20

22725 NEW ZEALAND 1937-81 Balance collection on Prinz stockpages in red faux leather 4 ring binder. 
Contains many hundreds of stamps, 1 MS and 1 cover. Mainly from 1937 
Coronation to 1981 Christmas with a few used stamps pre 1937. Strength from 
1953 onwards and mainly complete to 1981 (only 1 MS). Mainly mint with some 
used sets / part sets. Estimated cv £375++. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £108.00

22728 NEW ZEALAND 605w 1938 1d scarlet with Wmk inverted in a booklet pane of 6, l.m.m. Murray Payne 
catalogue £45 as Mounted Mint (CW P4a). Cat. £75 

US6 £21.60

22729 NEW ZEALAND 603/9 1938-44 KGVI: Definitives LMM Cat. £24 US2 £8.80

22733 NEW ZEALAND 603-609 1938-44 KGVI: profile head set of 7 definitives, ½d to 3d, mint, h/r, 3v UM. Cat. 
£24 

US £8.80

22735 NEW ZEALAND 603-609 1939-44 KGVI - full set of 7v to 3d, mint, h/r. Cat. £32 US4 £7.20

22736 NEW ZEALAND 613/25 1940 'Centenary of Proclamation of British Sovereignty' GVI issue, the set of 
thirteen fine mint Cat. £75 

US £17.60

22737 NEW ZEALAND 613/25 1940 KGVI: Centenary LMM Cat. £75 US2 £19.20

22738 NEW ZEALAND 613/25 1940 KGVI: Centenary FU Cat. £20 US2 £8.00

22739 NEW ZEALAND 613/25 1940 'Centenary of Proclamation of British Sovereignty' GVI issue, the set of 
thirteen fine min Cat. £75 

US £17.60

22742 NEW ZEALAND 613-625 1940 KGVI - Proclamation of British Sovreignty - full set of 13v to 1s, lighty MM 
with faint hinge trace. Cat. £75 

US5 £17.60

22743 NEW ZEALAND 613-625 1940 KGVI - Centenary of Proclamation of British Sovreignty - full set of 13v, 
mint, never hinged. Cat. £75 

US4 £23.20

22745 NEW ZEALAND 613-625 1940 Centenary of Proclamation of British Sovereignty set of 13 vals ½d to 1s, 
mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (13) Cat. £75 

US4 £23.20

22746 NEW ZEALAND 613-625 1940 Centenary of Proclamation of British Sovereignty set of 13 vals ½d to 1s, 
mint small h/r.  (13) Cat. £75 

US £34.40

22747 NEW ZEALAND 613-625 1940 KGVI: Centenary of British Sovereignty - full set of 13v to 1s, mint, h/r or 
trace. Cat. £75 

US £26.40

22748 NEW ZEALAND 613-625 1940 Centenary of Proclamation of British Sovereignty set of 13 vals ½d to 1s, 
mint small h/r.  Fresh brigth colours.  (13) Cat. £75 

 £28.00

22750 NEW ZEALAND 626/7 1940 First day cover franked with 1940 1d + ½d blue green and 2d + 1d brown 
orange 'Beachball' HEALTH issue pair (SG 626/7) tied by WELLINGTON cds dated 
1 OCT 1940.

US £8.80

22751 NEW ZEALAND 1940-2006 EPHEMERA: A small range of poster stamps, commemorative labels, 
etc with a reprint set of the 1906 Centennial quartet perf 11½, 1940 sheet of 12 
imperf Wellington Exhibition labels in green, Auckland 1990 $5 souvenir sheet, 2 
sheet of 10 tourist publicity labels, two cigarette cards depicting NZ stamps & 
Tarapex 2008 National Stamp Expo sheet(no 5122).Auckland P.S.2006 souvenir 
sheet. A fascinating lot to spice up your NZ collection

 £16.00

22752 NEW ZEALAND 580c 1941 KGV: 2d orange, wmk W98, perf 14. Lightly MM, small h/r. Centred N. Cat. 
£30 

US £9.60

22753 NEW ZEALAND 580c & d 1941 Pictorial wmk multi NZ Star 2d orange perf 14 fine m.m. & perf 14x15 right 
marginal v.f. u.m. (2) Cat. £65 

 £28.80

22756 NEW ZEALAND 583b 1941 KGV: 4d black and sepia, wmk W98, perf 12½. Lightly MM, small h/r. Cat. 
£40 

US £14.40
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22757 NEW ZEALAND 583c 1941 KGV: 4d black & sepia perf 14 line. UMM Cat. £100 US2 £42.40

22758 NEW ZEALAND 583c 1941 KGV: 4d black and sepia, wmk W98, perf 14. Lightly MM, small h/r. Cat. 
£100 

US PH £35.20

22759 NEW ZEALAND 583c 1941 Pictorial 4d wmk multi NZ Star perf 14 very fine l.m.m. Cat. £100  £40.00

22762 NEW ZEALAND 584b 1941 KGV: 5d ultramarine, wmk W98, perf 12½. Lightly MM, small h/r. Cat. £25 US £8.80

22764 NEW ZEALAND 588b 1941 KGVI: 1/- deep green perf 12.5 LMM Cat. £80 US2 £20.00

22765 NEW ZEALAND 588b 1941 KGV: 1s deep green, wmk W98, perf 12½. Lightly MM, small h/r. Cat. £80 US £28.80

22766 NEW ZEALAND 588b 1941 Pictorial 1/- deep green wmk multi NZ Star perf 12½ v.f. l.m.m. Cat. £80  £36.00

22767 NEW ZEALAND 590b 1941 KGV: 3/- chocolate & yellow brown perf 12.5. G/FU only. FU Cat. £50 US2 £12.80

22770 NEW ZEALAND 630 1941 9d scarlet & black chalky wmk single NZ Star centred slightly W, l.m.m. 
Faint tone mark left side. Cat. £125 

 £32.00

22773 NEW ZEALAND 671/671
a

1946 3d ultramarine & grey 'RNZAF Badge & Aircraft', marginal block of 4 
bearing 'Completed rudder' variety, NHM (4) Cat. £22 

 £12.00

22774 NEW ZEALAND 1947 GVI 'Definitive' issue the set of ten plus three different Plates of the 1/-, 
1/3 and 2/-. All fine mint. (SG 680/9, 686b, 687b & 688b, Cat £34)

US £8.80

22777 NEW ZEALAND 687aw 1947 KGVI: 1s.3d red-brown and blue, wmk W98 sideways inverted. Lightly MM, 
small h/r. Cat. £22 

US £8.00

22779 NEW ZEALAND 1952-70 QEII - collection of used stamps, substantially complete from 1952 
surcharged values to 1970 Christmas. Hinged or in mounts on album pages, 
containing c265 stamps & 2 MS, average to fine used. Some minor blemishes, 
short or missing perfs etc. Little duplication. Cat. £225 

US6 £24.80

22781 NEW ZEALAND 723-36 1953 QEII definitive set fine & fresh looking l.m.m. (16). Cat. £120  £48.00

22782 NEW ZEALAND 723-36 1953 QEII definitive set very fine & fresh l.m.m. 4 low values with margin, stamp 
u.m. Top 4 values with margins and stamps u.m. (16). Cat. £120 

US4 £36.80

22783 NEW ZEALAND 723-36 1953 QEII definitive set m.m. (some values u.m.). (16) Cat. £120 US4 £28.00

22784 NEW ZEALAND 723/36 1953-57 QEII: Definitives FU Cat. £30 US2 £11.20

22785 NEW ZEALAND 723/36 1953-57 QEII: Definitives LMM Cat. £120 US2 £27.20

22786 NEW ZEALAND 723-726 1953-57 QEII - full definitve set of 16v to 10s (plus additional ½d shade), wmk 
type 98. Lightly MM, h/r, top 5v - 1s.9d to 10s - UM. Cat. £120 

US5 £24.00

22787 NEW ZEALAND 723-736 1953-57 QEII: full definitive set of 16v to 10s. Mint, h/r or trace, 3s & 5s with 
large h/r, 10s with tone spots showing on surface, 3d & 8d UM, Cat. £120 

US £21.60

22788 NEW ZEALAND 723-736 1953-59 QEII - definitive set of 16v to 10s, mint, light hinge trace to UM (10s 
with hinge trace). 2s.6d has vertical crease. Cat. £120 

US5 £21.60

22789 NEW ZEALAND 1953-62 Mint and used collection on New Age leaves(258) including 1953 set to 
10s mint, 1960 set to £1 mint, fine

US £71.20

22791 NEW ZEALAND 1953-70 QEII balance collection on KABE hingeless album pages, entirely mint 
with much u.m. A good run of commems for period incl the Health MS's. 1957 
sheets pair with wmk upright & s/ways SG MS762b&c. and all sheets from 1958-
70. Cat £350++ (185 + 29MS).

 £104.00

22792 NEW ZEALAND 1953-98 Unmounted mint collection on Prinz sheets(100s) including 1953-9 set 
to 10s, 1958 2d on 1½d Stars, 1960-6 set to £1, Health mini sheets, not complete 
but with a few later sets to 2012, a fine lot

US6 £100.00

22793 NEW ZEALAND SB20a 1955 QEII: booklet - black and green on cream cover containing 12 x 1d (724), 12 
x 3d (727) and one pane of airmail labels. Fine condition. Cat. £21 

US £8.80

22794 NEW ZEALAND 1959-68 QEII commemorative group in blocks & sheets generally very fine u.m. 
incls: 1959 Red Cross ¼ sheet with cyl No. Christmas 1961 -64 blocks. SG830 ½ 
sheet. 1965 SG833w wmk s/ways block of 37 & 24. Christmas 67 sheet, Scouts 
G838 block. Christmas 67 sheet. Maori Bible large blocks. SG890 sheet. 
Christmas 68 block of 42. (31 items).

US4 £28.00

22795 NEW ZEALAND 781-802 1960 Definitive set very fine u.m. (23). Cat. £60  £32.00

22796 NEW ZEALAND 781-801 1960-66 QEII: short definitive set of 22v, ½d to 10s (missing top value), UM. Cat. 
£45 

 £21.60

22797 NEW ZEALAND 781-802 1960-66 QEII: full definitive set of 23v to £1, mint, h/r or trace, Cat. £60 US £14.40
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22798 NEW ZEALAND MS813b 1962 Health Stamps 2½d + 1d and 3d + 1d in mini sheets of 6 each.  Superb u.m.  
(2) Cat. £28 

US3 £9.60

22799 NEW ZEALAND MS813b 1962 Health Stamps 2½d + 1d and 3d + 1d in mini sheets of 6 each.  Superb u.m.  
(2) Cat. £28 

US3 £9.60

22800 NEW ZEALAND MS813b 1962 Health Stamps 2½d + 1d and 3d + 1d in mini sheets of 6 each.  Superb u.m.  
(2) Cat. £28 

US3 £9.60

22801 NEW ZEALAND MS813b 1962 Health Stamps 2½d + 1d and 3d + 1d in mini sheets of 6 each.  Superb u.m.  
(2) Cat. £28 

US3 £9.60

22802 NEW ZEALAND MS813b 1962 Health Stamps 2½d + 1d and 3d + 1d in mini sheets of 6 each.  Superb u.m.  
(2) Cat. £28 

US3 £9.60

22803 NEW ZEALAND 1966-2014 Collection, mint (in mounts) and used (hinged) on 31 sides of album 
pages, spanning the period from decimal currency in 1966 to 2014. Fairly 
comprehensive but incomplete upto 2007 and then odd values to 2014, some 
issues mint and used. Mixed condition, mostly average used and unchecked for 
wmk variations or flaws / errors. Cat value estimated at £425, total of approx 
875 stamps.

US5 £69.60

22804 NEW ZEALAND 845-862 1967 QEII: Decimal Currency set of 18v to $2, UM. Cat. £26 US £9.60

22805 NEW ZEALAND 1970-90 QEII - collection of used stamps, substantially complete from 1970 
Chatham Islands to 1990 Antarctic Birds. Hinged or in mounts on album pages, 
containing c675 stamps & 8 MS, average to fine used, MS's are mint . Some 
minor blemishes, short or missing perfs etc. Little duplication. Cat. £415 

US6 £51.20

22806 NEW ZEALAND 130 1971 Chalon Head 2d vermilion wmk large star perf 10x12½ centred W fine part 
duplex cancel. Cat. £50 

 £20.00

22807 NEW ZEALAND 1971-92 In tact collection on KABe hingeless album pages, largely complete for 
period with many MS's Mixed mint & used mainly u.m. Cat £300+ 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £96.00

22810 NEW ZEALAND 1993-99 Collection of MS's u.m. with MS1719, 1743, 1745, 1770, 1785, 1786, 
1817 x 2, SG1784 $20. 1830, 1831, 1839, 1854, 2037, 2049, 2295, 2302, 2328, 
2342 & Best of 1999 3 sheets in a folder. Cat. £80 

 £32.00

22812 NEW ZEALAND 387-394 387-394 KEVII - full set of 8v to 1s (perf 14x14½) and ½d yellow-green (perf 
14x15), wmk 'Single' wmk. Nice, fresh colours, mint, some toned or heavy h/r. 
Visually attractive. Cat. £206 

US5 £39.20

22813 NEW ZEALAND GREAT BARRIER ISLAND 1899 6d blue triangular Pigeon Gram tied to a small 
piece by a violet, boxed GBA/NZ Aug 15th 1899 cancellation. Fine used.

 PH £120.00

22814 NEW ZEALAND GREAT BARRIER ISLAND 1899-1902 1s light blue 'Special Post', No Wmk, P11½, 
mint

 PH £40.00

22816 NEW ZEALAND - 
ANTARCTIC 
EXPEDITIONS

A1 1908 Universal 1d rose carmine ovpt King Edward VII Land part cds fine used. 
Cat. £50 

US £21.60

22825 NEW ZEALAND - 
EXPRESS DELIVERY 
STAMPS

E4, 571. 1937 KGVI: 6d carmine & bright violet perf 14 x 14.5 and SG571 tied to a small 
piece.. FU Cat. £58 

US2 £20.80

22826 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L1-6 1891 Lighthouse VR in design, perf 12 x 11½ cds used set, 1/- rose centred SW 
with tiny thin lower left side. (6). Cat. £325 

 PH £100.00

22827 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

1891-1913 Small group of Lighthouse issues in mixed condition with L2 & 3 cds 
used. L14 joined paircds used. L15 x 2 used. Perf 14 1d blue L22 cds f.u. cat £35. 
½d & 1d L24 & 25 used. Cowan paper ½d L31a cds f.u. 1d scarlet perf 14 L33 
m.m. (11). Cat. £75 

 £28.00

22828 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

1898-1904 Lighthouse with VR in design used group in mixed condition, with L7-
9 perf 10 (2d creased). Perf 11 X 10 L10 & 11a. Perf 11 L13-15 & thin coarse 
paper L13a-15a. Wmk NS & Star s/ways perf 11 L16-17. Perf 14 x 11 1d blue L20. 
Cat £135 (14).

 £40.00

22829 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L24 1913 KGV: ½d green. LMM Cat. £22 US2 £8.00

22830 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L24-31 1913 DLR printing perf 14 x 15 set with both shades of ½d & 1d L24a & 25a, cds 
used. 6d m.m. (10). Cat. £125 

 £40.00

22831 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L28 1913 KGV: 2d bright purple. LMM Cat. £50 US2 £19.20
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22832 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L30 1913 KGV: 3d yellow-brown, W43, perf 14x15, de la Rue paper. Lightly MM with 
small h/r. Cat. £55 

US £20.00

22833 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L31 1913 KGV: 6d carmine pink. LMM Cat. £50 US2 £19.20

22834 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L24/35 1913-27 Life Insurance DLR paper ½d, 1d and 1½d brown, Cowan perf 14 ½d, 1d 
and 3d. Cat. £94 

US £18.40

22835 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L33-36 1926 Cowan paper perf 14 1d scarlet, 2d yellow, 3d brown-lake & 6d pink. 1d 3d 
& 6d part cds cancels, 2d slogan cancel. (4). Cat. £85 

 £32.00

22836 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L36a-c 1937 Wiggins Teape paper perf 14 x 15 ½d yellow green, 1d scarlet & 6d pink, 
very fine cds used. (3). Cat. £50 

 £24.00

22838 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L37-41 1944 Lighthouse perf 14x15 wmk Type 98 set very fine & fresh looking l.m.m. 
(5). Cat. £65 

 £28.00

22839 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L37-41 1944 Wmk change to multi  NZ & Star part set (Excl 1d scarlet L38), very fine & 
fresh u.m. (4). Cat. £65 

 £32.00

22840 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L42-L49 1944-47 Life Insurance issue vals ½d to 1s (Missing SGL45 - 2½d), mint small h/r.  
Fresh bright colours. (5) Cat. £24 

US £10.40

22841 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L44-L47 1944-47 KGVI: full set of 5f to 6d, lightly MM, h/r or trace. Cat. £65 US £22.40

22844 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L42/9 1947 KGVI: Life Insurance ex SG L45 LMM Cat. £23 US2 £7.20

22845 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L42-44 
46-9

1947 Life Insurance Lighthouses original set (Excl 1963 2½d L45). In m.m. blocks 
of 4 each 2 u.m. Cat. £90 

US4 £20.80

22846 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L42-49 1947 Plain first day of issue 1 Aug 1947 cover with Auckland cds cancels. (Excls 
2½d L45 issued in 1963). Typed address, in excellent condition.

 £20.00

22848 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L42-L49 1947 KGVI - set of 7v to 1s (2½d issued in 1963), lightly MM with hinge trace. 
Cat. £23 

US4 £6.40

22849 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L42-L49 1947 KGVI - set of 7v to 1s (2½d issued in 1963), mint, h/r on lower 4v, top 3v 
UM. 3d with some paper adherence on gum at top half. Cat. £23 

US4 £4.80

22850 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L42-L49 1947 KGVI: Lighthouses - set of 7v to 1s in A4 size souvenir sheet, folded in 4 
with selotape repair on 2 portions (stamps not affected). Unusual.

US £8.80

22852 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L42-L49 1947-63 KGVI: Lighthouses - full set of 8v to 1s, UM apart from 2½d with small 
h/r. Cat. £30 

US £12.00

22853 NEW ZEALAND - LIFE 
INSURANCE

L42-69 1947-81 Lighthouse issues in sets complete for period, with 1947 set of 8 m.m. 
1967 surch set of 6 u.m. 1969 set of 7 m.m. 1978 L63. 1981 set of 6 cds f.u. (28). 
Cat. £50 

 £20.00

22854 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

Balance collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed condition 
much of interest incls: a good run of early Chalon Heads with 16 imperfs to 1/- 
green & 31 perfs also to 1/- green. 1874 definitives to 1/-. 1898 pictorials to 5/- x 
3. QV Stamp Duty HV's to £2- mainly revenue used (12). E7 to 8d. GV definitives 
to 1/- 1920 Victory set. 1926 Admiral Head set of 3. 1931 Smiling Boys pair Air 
set of 3. Later Health issues. Fiscal Arms to £2- unchecked for wmk. 1935 
pictorials to 3/- a page each of postage dues, Officials & Life Insurance. Cat 
£2000++ (350).

US £534.40

22855 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

Group of Officials presented on stock page mint & used in mixed condition 
which need careful checking for perfs & printing. Incls 1907 pictorials ½d O59, 
Universal 1d top left corner marginal v.f. u.m. taken as O60b. 2d purple O61. 3d 
6d & 1/- used O63-65. 6d reduced x 3 used. 5/- postal fiscal, Dunedin registered 
cancel small tear right side. Various GV Heads mint & used incl 9d sage green & 
1/- vermilion O104 & 05. 1936 pictorials to 2/-. Cat £200++ ((60).

 £60.00

22856 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

Fiscal Arms duplicated used group in mixed condition unchecked for wmk. 1/3d 
x 7. 1/3d yellow & black x 5. 2/6d x 14. 4/- x 8. 5/- x 19. 6/- x 3. 7/- x 2. 8/-. 10/- x 
12. £1- x 8. £2 x 3 $8. (83).

US4 £23.20

22858 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

1873-1974 Balance collection on album pages, mint & used in mixed condition 
with much of interest. QV Heads presented by perf types. To 1/-. 1898 pictorials 
with different perfs used to 2/-. Mint 3d & 6d perf 14 SG375-76. EwdVII to 1/- 
used. GV Heads to 1/- 1920 Victory set f.u. Admiral Head 2/- & 3/- used. (3/-  
fiscal cancel). 1931 Air set m.m. 1935/36 pictorials to 3/- used. GVI largely 
complete m.m. 1953 definitive set used. A run of commems to 1974 mainly 
mint. Postage dues  Officials. Cat £1600++

US4 £304.80
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22859 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

1873-1980 Balance collection mint & used in mixed condition on SG Davo 
hingeless album pages. Much of interest with different perfs & wmks to be 
checked. 1898 pictorial odds. EwdVII to 8d mint. 1935/36 pictorials most fine 
mint. GVI largely complete m.m. Run of QEII with many Health sheets. Officials 
Life Insurance & Dues . Cat £1450++ HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £257.60

22860 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O61a 1907 KEVII: 2s bright reddish purple, ovpt T 03, perf 14 in horizontal pair. Mint, 
h/r across central perfs and centred W where frame at left cut by perfs. Cat. £30 

US £8.80

22861 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O63 1907 KEVII: 3d bistre-brown, ovpt T 03, perf 14. Lightly MM , hinge trace. 
Centred SE, frames at top and right cut by perfs. Cat. £50 

US £14.40

22862 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O64 1907 KEVII: 6d bright carmine pink. Horizontal crease and the odd light gum 
tone. UMM Cat. £450 

US2 £34.40

22863 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O64 1907 KEVII: 6d bright carmine-pink, ovpt Type 03, wmk W43, perf 14. Fine used, 
h/r. Poorly formed perfs at base. Cat. £30 

US £8.80

22864 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O66 1907 KEVII: 2/- blue green. GU Cat. £140 US2 £26.40

22865 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O66 1907 KEVII: 2/- blue green G/FU Cat. £140 US2 £35.20

22866 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O66 1907 KEVII: 2/- blue green. FU Cat. £140 US2 £52.80

22867 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O66 1907 2/- blue green irregular perfs full original gum with no trace of a mount, 
with some tone marks Cat. £200 

 PH £60.00

22868 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O66 1907 1898 pictorial 2/- blue green well centred m.m. with light tone mark at top 
edge. Cat. £200 

US4 
PH 

£36.80

22869 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O67 1907 5/- deep red well centred original gum, very fine & fresh looking with h/r. 
Scarce so fine. Cat. £300 

 PH £180.00

22870 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O59-78 1907-10 Pictorial issues on a page entirely used in slightly mixed condition, with 
duplication ideal for study. ½d green O59 x 5. 2d purple O61 x 5. 3d bistre-brown 
O63 x 5. 6d O64. 1/- x 2 O65. ½d green O69 x 3. 6d O71 x 4. E7 Head ½d x 2, 3d 
6d & 1/-. Universal 1d carmine page of 40 with shades & printings. (70). Cat. 
£300 

US7 £27.20

22871 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O61-75 1907-10 Pictorial issues 2d purple some toned perfs at top m.m. with h/r SGO61. 
3d bistre-brown m.m. h/r SGO63. 1/- orange-red light tone at top, m.m. SGO65.  
½d green m.m. some gum disturbance SGO69. E7 King's Head ½d some 
toning,3d & 6d m.m. with h/r SGO73-75. Universal 1d O78 x 2 m.m.  (9). Cat. 
£260 

US7 £23.20

22872 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O59/O66 1907-11 1898 pictorial types ovpt Official reading up group in mixed condition 
mint. ½d green block or 4 (3 u.m.) gum faults. 2d purple horiz left marginal strip 
of 3 u.m. with some tone spots around edges. 3d bistre-brown m.m. h/r6d 
carmine pink m.m. h/r trimmed perfs at top & small cut top middle. Scarce Cat 
£450. 2/- blue-green l.m.m. with some light tone marks at edges. (10). Cat. £800 

US4 
PH 

£129.60

22873 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O60 1907-11 Officials 1d and 3d, 1910-16 ½d, 3d and 8d (adherence), 1915-34 ½d, 
1½d (2, lacks grey-black) and 2d, 1915-27 4d and 1s, h/r, m.m. (11) Cat. £180 

US £42.40

22874 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O65 1907-11 Pictorial design of 1898 1/- orange red ovpt Official reading up u.m. 
couple of tone marks at edge. Cat. £180 

US4 
PH 

£36.80

22876 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O66 1907-11 Pictorial 2s blue green fresh m.m. Cat. £200 US4 
PH 

£61.60

22877 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O60 & 
78

1907-26 Universal 1d carmine ovpt Official reading up, small mint group in 
mixed condition ideal for study, with irregular block of 5 u.m. with some toning. 
SGO60. lower marginal block of 4 m.m. in margin some tone marks SG)78.  8 
further singles.

US4 £19.20

22879 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

1907-54 Officials group on stock page mainly mint in mixed condition odd values 
incls: Stamp Duty 2/- & 5/- x 2 O82 & 83. Postal Fiscal 5/- used. 1940 Centennial 
part set to 1/- (Excl. 3d) with duplicates some u.m. GVI to 9d incls 1½d SGO138 
(toned) & QEII to 1/-.(41). Cat. £600 

US4 £71.20

05 July 2024 Page 691 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

22880 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O60-
O169par
t

1907-61 Various stamps from sets, used, hinged or mounted on album pages. 
Consists of 52 odd values. 1907-08: ½d, 1d, 2d, 1908-15: 1d; 1910-25 1d; 1915-
34: typo ½d to 3d: 1915-27: recess 3d (pair), 4d, 6d; 1927-33: 1d; 1936: 1d & 1s; 
1936-43: set to 2s (ex 2½d,8d & 9d); 1938-51: set to 1s (ex 1½x purple-brown & 
9d); 1940 Centenary set to 1s (ex 8d); 1954-63 set to 1s (ex 1½d); 1959 & 1961: 2 
surcharged values. Some minor blemishes (including O118 missing corner perf). 
Cat. £185 

US6 £20.00

22881 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O73 1910 KEVII: ½d yellow-green, ovpt T 03, wmk W43, perf 14x15. UM block of 4, 
folded horizontal along perfs. Fine, fresh colour. Cat. £60 

US £24.80

22882 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O73-75 1910 EwdVII ovpt Official reading up ½d yellow green very fine l.m.m. 3d 
chesnut v.f.l.m.m. & 6d carmine l.m.m. small thin at top & lightly toned gum. (3). 
Cat. £65 

US4 £14.40

22883 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O73-77 1910 Ewd7 ½d green cds used crease, 3d chestnut & 6d carmine cds used. 8d 
unused. 1/- cds used. (5). Cat. £55 

 £20.00

22885 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O74-76 1910 Ewd7 3d chestnut adhesion across gum, 6d deep carmine v.f. m.m. 8d 
indigo blue fine m.m. some h/r. (3). Cat. £70 

 £24.00

22886 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O74-77 1910 EwdVII ovpt Official 3d, 6d, both 8d & 1/- m.m. with some h/r. (5). Cat. 
£155 

US5 
PH 

£31.20

22887 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O74a 1910 KEVII: 3d chestnut. FU Cat. £180 US2 £48.80

22888 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O77 1910 KEVII: 1/- vermilion. MM Cat. £75 US2 £26.40

22889 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O74-O77 1910-16 KEVII: set of 4v to 1s, ovpt Type 03, wmk W43, perf 14x14½ (8d perf 
14x13½). Good to fine used, h/r on 8d. Cat. £75 

US £24.00

22890 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O73 & 
O105

1910-27 KEVII Definitive ovpt 'Official' - ½d Yellow-Green and SG105 - KGV Head 
ovpt 'Official' - 1s Vermilion, mint small h/r.    Very fresh bright colours.   (2) Cat. 
£45 

US3 £16.00

22891 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O82 1913 Postal Fiscal 2/- blue well centred some irregular perfs as is common with 
this issue, fine looking m.m.m Cat. £75 

 £28.00

22892 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O82 1913 QV Head Stamp Duty large format 2/- blue, top marginal m.m. on margin 
stamp u.m. black paper adhesion on gum which appears as a very thin line, 
barely detracts from a fine & fresh looking example. Cat. £75 

US4 
PH 

£28.00

22893 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

416-52 1915 GV Heads neatly presented on an album page fine & fresh m.m. Unchecked 
for perfs with values to 1/- Cowan printing & DLR set of 6 to 3d. (19). Cat. £185 

US4 £36.80

22894 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O100c 1915 GV Head 3d chocolate vertical pair with both perfs top 14x13½ & lower 
14x14½. Very fine top m.m. lower u.m. Cat. £55 

US4 £16.00

22895 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O100/5 1915-25 KGV: Officials. G/FU Cat. £225 US2 £56.00

22896 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O100c & 
02c

1915-27 GV Head 3d chocolate & 6d carmine both as vertical pairs with both 
perfs. Both very fine & fresh 3d u.m. 6d m.m. on top only. (2 pairs). Cat. £130 

 PH £64.00

22897 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O88-
O105

1915-27 GV Head ovpt Official reading up mint group in mixed condition with ½d 
green shades & paper corner marginal single marked as SGO96. marginal pair 
marked as SGO94. Furthwer block of 4 & 3 singles. 1½d grey black x 2 & slate. 
SGO89 &90. 1½d orange brown block of 4 & single. 2d yellow x 2 SGO92. 3d 
chocolate SGO93. 3d chocolate SGO100 x 3 & perf 14x14½. 6d carmine O102 & 
2x 1/- vermilion. (28). Cat. £200 

US4 £36.80

22898 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O96/O11
2

1915-28 KGV definitives used x 11 values from ½d to 2/-, includes the scarce 8d, 
the 2/- has a heavy parcel cancel, the rest mainly very fine Cat. £380 

US6 
PH 

£47.20

22899 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O88-111 1915-35 GV Head issues of NZ ovpt Official entirely used slightly mixed condition 
presented on album pages by value, with some identified by SG no. Shades & 
printings evident, worn plates etc. Perfs not checked. Ideal for further study, 
seldom offered as a large group. ½d x26. 1½d grey 11. 1½d orange-brown x 16. 
2d yellow x 24. 3d chocolate x 24. 4d violet x 5. 6d carmine x 9. 8d single 
(SGO103 cat £190 cds used slight stain on back). 9d single, 1/- x 6. Field Marshall 
Head 1d x 18. (141) Cat. £400 

US7 £56.00

22901 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O105b 1916 KGV: 1/- vermilion perf 14 x 14.5. LMM Cat. £20 US2 £6.40

22902 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O105ba 1916 KGV: 1/- pale orange-red. G/FU Cat. £50 US2 £9.60
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22903 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O90 1916 KGV: 1½d slate in a block of 4. UMM Cat. £30 US2 £12.80

22904 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O93 1919 KGV: 3d chocolate. LMM Cat. £18 US2 £6.40

22905 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

453-58 1920 Victory set fine looking m.m. (6d faint tone mark at bottom). (6) Cat. £70 US4 £16.00

22907 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O103 1922 GV Head 8d red-brown fine & fresh looking m.m. with h/r. Cat. £120  PH £48.00

22908 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O101 1925 KGV: 4d bright violet. LMM Cat. £22 US2 £8.00

22909 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O104 1925 KGV: 9d sage green. MM Cat. £50 US2 £17.60

22910 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O104 1925 KGV: 9d sage green. LMM Cat. £50 US2 £18.40

22912 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O112 1927 GV Admiral Head 2/- light blue ovpt Official reading up well centred m.m. 
with overall toned gum with darker marks around perfs. Cat. £130 

US4 £19.20

22913 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O112 1927-33 Official Admiral 2s, light gum tone, m.m. Cat. £130 US £24.80

22914 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O112 1928 KGV: 2s light blue, ovpt T 03, wmk W43, perf 14. Mint, h/r, gum toning. 
Cat. £130 

US £24.80

22915 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O112 1928 Admiral Head 2/- light blue well centred part cds cancel f.u. Cat. £150  PH £68.00

22917 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

1931-40 Fiscal Arms wmk single NZ Star group with 1/3d,  2/6d , 4/- each fine 
l.m.m. 7/- & 10/- m.m. with small adhesion. SGF145,147, 148, 151 & 155. (5). 
Cat. £110 

US4 £28.00

22920 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

1936 Pictorial issue with 'Official' opts a range of values from ½d to 1/- all good 
to fine mint. Needs checking for printings and types etc. (SG O120/O131, Cat 
£432 as cheapest)

US £71.20

22921 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O115-
118

1936 Pictorial issues wmk single NZ Star 1d scarlet Die I perf 14 x 13½. 1½d red-
brown perf 13½ x 14. 1/- deep green. Very fine & fresh looking l.m.m. (3). Cat. 
£120 

 £48.00

22923 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O120-
33b

1936 Pictorial issueswmk multi NZ Star, part set with ½d, 2d perf 14 x 13½. 2½d 
perf 14. 4d perf 14 x 13½ & 14 x 14½. 6d perf 14 x 14½. 8d perf 12½. 9d chalky 
O130. 1/- perf 12½. 2/- perf 14 x 13½. 5/- ord paper. Fine & fresh l.m.m. Cat 
£275 (11).

 PH £120.00

22924 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O122 1936 KGV: 1½d red-brown, ovpt T 04, wmk W98, perf 14x13½. Lightly MM, small 
h/r. Cat. £25 

US £8.80

22925 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O122 1936 Pictorial ovpt Official 1½d red brown wmk Multi NZ Star lower left corner 
marginal block of 4 Plate 1B very fine u.m. Cat. £100 

US4 
PH 

£32.80

22926 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

1936-52 A complete 'Back of the Book' mint collection on a printed page from a 
Crown album with no spaces left to fill, inc Officials, Due, Express Delivery & Life 
Insurance. Fine & fresh condition. (55+) Cat. £800 

 £220.00

22927 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

1936-61 Pictorial issues ovpt 'Official' - SGO120 - ½d, SGO121 - 1d, SGO122 - 
1½d, SGO123 - 2d, SGO124a - 2½d, SGO126a - 4d, SGO127 - 6d and SGO128 - 8d, 
mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (8) Cat. £128 

US £60.00

22929 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O121-
132

1936-61 Pictorial issues wmk W98 ovpt Official fine & fresh looking l.m.m. (1½d 
gum faults), 1d, 1½d, 2d perf 24x13½. 2½d perf 14. 3d, 4d perf 14. 6d, 8d & 1/- 
perf 12½d. 9d SGO130. 2/- SGO132. (11). Cat. £350 

 PH £148.00

22930 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O122 1936-61 KGVI - 1½d red-brown, Multiple wmk, perf 14x13½. UM block of 4, 
toned perf on top left stamp. Cat. £100 

US5 £21.60

22931 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O126a -
31b

1936-61 GVI period 4d black & sepia perf 14 SGO126a, 6d scarlet perf 14½x14 
SGO127c,  8d chocolate perf 12½ SGO128 & 1/- deep green perf 12½ SGO131b. 
Each very fine m.m. (4) Cat. £90 

US £32.00

22932 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O129 1936-61 9d perf 13½ x 14, centered slightly to left, very fine mint Cat. £180 US PH £42.40

22934 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

SGO125 1936-61 Pictorial issue ovpt 'Official', 3d Brown mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (o/c W) Cat. £60 

US £27.20
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22935 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

SGO130 1936-61 Pictorial issue ovpt 'Official', 9d Scarlet & Black mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (o/c W) Cat. £60 

US £27.20

22936 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

SGO131 1936-61 Pictorial issue ovpt 'Official', 1s Deep Green P14x13½, mint small h/r.  
Very fresh bright colours.  (o/c S) Cat. £50 

US £22.40

22939 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O131 1937 KGVI: 1/- deep green LMM Cat. £50 US2 £12.80

22940 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O131 1937 Pictorial 1/- deep green ovpt Official multi NZ Star, l.m.m couple of lightly 
toned perfs. Cat. £50 

US4 £9.60

22941 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O131 & 
31b

1937-42 1/-deep green wmk multi NZ Star, perf 14 x 13½ very fine l.m.m. & perf 
12½ v.f. u.m. Cat. £90 

 £44.00

22944 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O125 1938 KGV: 3d brown UMM Cat. £60 US2 £20.80

22945 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O125 1938 KGVI: 3d brown, ovpt T 04, wmk W98, perf 14x13½. Lightly MM, hinge 
trace. Centred W. Cat. £60 

US £21.60

22946 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O129 1938 KGVI: 9d red & grey black. LMM Cat. £180 US2 £37.60

22948 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O134-40 1938 GVI set very fine & fresh l.m.m. (1½d scarlet cds used). (7). Cat. £140  £48.00

22954 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O134-
O140

1938-51 KGVI: full set of 7v to 3d, ovpt T 04, lightly MM with hinge trace. Cat. 
£140 

US £53.60

22955 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O138 1938-51 KGVI Definitives ovpt 'Official', 1½d Purple-Brown, mint small h/r.   
Fresh bright colours. Cat. £80 

US PH £36.80

22956 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O141/51 1940 Officials l.m.m. Cat. £225 US6 £29.60

22957 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O141/51 1940 Officials l.m.m. Cat. £225 US6 £29.60

22959 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O141/51 1940 KGVI: Officials LMM Cat. £170 US2 £56.00

22960 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O141-51 1940 Centennial set ovpt Official very fine & fresh u.m. (11). Cat. £225  PH £112.00

22961 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O141-51 1940 Centennial set very fine looking m.m. with some h/r. (11). Cat. £225  PH £80.00

22962 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O141a 1940 KGVI: ½d blue-green with FF JOINED variety. LMM Cat. £55 US2 £15.20

22963 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O141-
O150

1940 KGVI - Centennial - short set of 10v to 9d, mint, h/r. Cat. £115 US5 £21.60

22964 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O141-
O151

1940 KGVI - Officials - Centenial, part set of 10v, missing 2½d from full set. 
Lightly MM, hinge trace. Cat. £220 

US8 £27.20

22965 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O141-
O151

1940 KGVI - Centential issue ovpt 'Official'. Fine UM set (3d lightly MM, h/r).  ½d 
with toning affecting appearance, it may be worth upgrading with another 
stamp. Cat. £225 

US6 
PH 

£44.80

22966 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O141-
O151

1940 Officials - Centennial set of 11 vals ovpt 'Official' - ½d to 1s, mint small 
h/r.   Very fresh bright colours.  (11) Cat. £225 

US4 £72.00

22967 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O141-
O151

1940 Officials - Centennial set of 11 vals ovpt 'Official' - ½d to 1s, superb u.m.  
(11) Cat. £225 

US4 £74.40

22968 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O141-
O151

1940 Cenntenial issues ovpt 'Official', set of 11 vals ½d to 1s, mint small h/r.   
Fresh bright colours.  (11) Cat. £225 

US £104.00

22969 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O141-
O151

1940 KGVI: Centennial - full set of 11v to 1s, ovpt T 05. Lightly MM, couple with 
h/r, others, including 1s with light hinge trace. Cat. £225 

US PH £85.60

22970 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O145a 1940 KGVI: 2½d blue-green & ultramarine with FF JOINED variety. LMM Cat. £50 US2 £14.40

22971 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O147 1940 KGVI: 4d chocolate & lake. LMM Cat. £42 US2 £10.40

22972 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O148 1940 KGVI: 6d emerald green & violet. LMM Cat. £40 US2 £9.60
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22973 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O148a 1940 KGVI: 6d emerald-green & violet with JOINED FF variety. UMM Cat. £80 US2 £34.40

22974 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O149 1940 KGVI: 8d black & red. LMM Cat. £35 US2 £8.80

22975 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O151 1940 KGVI - Centennial - 1s sage-green and deep green, lightly mint, h/r. Cat. 
£100 

US5 
PH 

£20.00

22976 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O151 1940 KGVI - Centenial issue - 1s sage-green and deep-green, ovpt with Type 05. 
Lightly MM with h/r. Cat. £100 

US6 
PH 

£16.80

22977 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O151 1940 KGVI - Centennial - 1s sage-green and deep green, lightly MM with small 
h/r. Cat. £100 

US4 
PH 

£23.20

22978 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O151 1940 KGVI: 1/- sage green & deep green. MM only. Cat. £100 US2 £19.20

22980 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O127b 1941 KGVI: 6d scarlet x 2, ovpt T 04 on single stamps at top or bottom, wmk 
W98, perf 12½. Mint, h/r. Cat. £36 

US £12.80

22982 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O128 1942 KGVI: 8d chocolate, ovpt T 04, wmk W98, perf 12½. Lightly MM, hinge 
trace. Cat. £25 

US £9.60

22983 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O131 1942 KGVI: 1s deep green, ovpt T 04, wmk W98, perf 12½. Mint, hinge trace, 
centred W. Cat. £30 

US £10.40

22984 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O132ca 1942 KGVI: 2/- olive green perf 12.5 with CAPTAIN COQK variety. LMM Cat. £250 US2 
PH 

£84.80

22985 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O130 1943 KGVI - 9d scarlet and black, chalk surfaced paper, wmk W98 Mult NZ and 
Star, perf 14x15. Mint with very faint hinge trace. Centred W but frame well 
clear of perfs. Cat. £60 

US4 £16.80

22986 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O130 1943 KGVI: 9d scarlet and black, ovpt T 04, chalk surfaced paper, wmk W98, perf 
14x15. Mint, h/r and trace. Cat. £60 

US £21.60

22987 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O133 1943 KGVI: 5s green, chalk-surfaced paper, ovpt T 04, wmk W98, perf 14. Mint, 
small h/r and trace. Cat. £60 

US £21.60

22989 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O152/8 1947 KGVI: Officials. LMM Cat. £75 US2 £19.20

22993 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O153 1947 GVI 4d ovpt Official bottom left corner marginal block of 6 Plate 90 fine 
looking m.m. Cat. £40 

US4 £11.20

22994 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O157 & 
58

1947 GVI ovpt Official 1/- right marginal wmk upright m.m. & 2/- wmk s/ways 
very fine u.m. (2). Cat. £50 

US4 £14.40

22995 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O158 1947 KGVI: 2/- brown orange & green LMM Cat. £28 US2 £8.00

22996 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O152-
O158

1947-51 Officials - KGVI Portrait issue ovpt 'Official' set of 7 vals  - 2d to 2s plus 
SGO157b - 1s Wmk Upright (Plate 1), mint small h/r.  (8) Cat. £100 

US4 £32.00

22997 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O152-
O158

1947-51 KGVI Definitives set of 7 vals 2d to 2s,mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (7) Cat. £75 

US £34.40

22998 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O152-
O158

1947-51 KGVI: full set of 7v to 2s plus 1s sideways wmk & 1s Plate 2, ovpt T 04. 
Mint with h/r or trace. Cat. £118 

US £42.40

23000 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

736 1953 QEII 10/- deep ultramarine l.m.m. Cat. £65 US4 £14.40

23001 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O159-69 1954-61 QEII set very fine & fresh looking l.m.m. + 6d on 1½d & 2½d on 2d 
l.m.m. (11). Cat. £47 

 £20.00

23002 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

O159-
O169

1954-63 QEII: full set of 9v to 3s, plus both surcharged values 6d on 1½d and 
2½d on 2d. Mint, h/r or trace. Cat. £47 

US £13.60

23003 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

143 1973 QV ½d pale dull rose wmk NZ centred SE original gum l.m.m. (tiny thin). 
Cat. £180 

US4 
PH 

£28.00

23006 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D12 1899 Postage Due-3d vermilion and green complete sheet of 120 mint, some 
tone spots on gum and gum creasing Cat. £2400  HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US7 £240.00

23008 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D14/6 1899 QV: Dues Type II with Small D LMM Cat. £100 US2 £37.60

23010 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D6 1899 QV: 5d carmine & green. LMM Cat. £45 US2 £15.20
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23013 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D7 1899 QV: 6d carmine & green. LMM Cat. £48 US2 £18.40

23015 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D9/14 1899-1900 P. Due 13 ornaments large 'D' ½d, 2d and 3d, small 'D' 1d, odd light 
tone, o.g. (4) Cat. £110 

US £22.40

23018 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

1900-38 Group of mint & used Dues in mixed condition, incls; ½d D9 m.m. D10 & 
11 cds used. D12 m.m. D21, 21a, 22 & 22a m.m. 1925 D27 & 28 m.m. ½d D37 
u.m. Cat £190 (25).

 £52.00

23019 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D18 1904 KEVII: ½d red & green in a bottom right corner block of 4 with SHEET NO 
117970 in the margin. UMM Cat. £24 

US2 £14.40

23021 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D26 1925 KGV: ½d carmine & green in a block of 4. UMM Cat. £192 US2 
PH 

£109.60

23026 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D31 1926 KGV: 2d  carmine & green in a top left corner block of 4. UMM Cat. £128 US2 £68.80

23027 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D33 1928 KGV: ½d carmine & green in a block of 4. FU Cat. £260 US2 
PH 

£94.40

23028 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D36 1928 KGV: 3d carmine & green in a right marginal block of 4. UMM Cat. £180 US2 
PH 

£109.60

23031 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D32 1935 KGV: 3d carmine & green in a block of 4. UMM Cat. £240 US2 
PH 

£140.80

23032 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D37/40 1937-38 KGVI: Dues in top right corner blocks of 4 with SHEET NOS in the 
margin. UMM Cat. £640 

US2 
PH 

£281.60

23033 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D41-D44 1939 KGVI: set of 4v to 3d, wmk W43, sideways inverted. Mint, hinge trace, 
toned gum. Cat. £50 

US £9.60

23034 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D41-47 1939-49 Both GVI period sets mixed mint & used, Single NZ & Star ½d v.f. l.m.m. 
1d dated postmark of 1940 so must be D42. 2d bright blue cds used light tone 
mark, 3d cds used. Multi NZ Star 1d v.f. u.m. 2d cds used soiled. 3d wmk s/ways 
D47aw v.f. u.m. 3d wmk s/ways inverted D47a cds used. Cat £90 (8).

 £36.00

23036 NEW ZEALAND - 
POSTAGE DUES

D47 1943 KGVI: 3d orange-brown. LMM Cat. £60 US2 £14.40

23037 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F1 1882 QV: 1d lilac, wmk 12a, perf 12x11½. Fine, fiscally used, light brown 
cancellation. Well centred, some rubbing at NW corner. Cat. £800 

US PH £113.60

23039 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F8 1882 QV: 1s pink wmk W12a (6mm), perf 12. Spacefiller - extensive thin, cds 
Auckland on top of barred oval cancellation, poor perfs and centring. Cat. £550 

US £39.20

23044 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F42 1888 QV: 8s deep blue, wmk W 12b (7mm), perf 12½. Fine used, h/r. Cancelled 
'Wellington / 29 AP 95'. Paper thin at SW corner. Cat. £130 

US £12.00

23046 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F79 1906 Perf 14 3s mauve fresh m.m., light gum creases Cat. £225 US4 
PH 

£56.00

23047 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F113 1913 3s purple fresh m.m., light gum creasing Cat. £180 US9 
PH 

£17.60

23049 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F156 1931 12/6d deep plum very well centred with part Wellington Air Mail cds 
cancel. Very fine genuine postal use. Cat. £225 

US PH £100.00

23050 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

153 1931-35 Single Star 8s slate violet fine m.m. Cat. £60  £24.00

23053 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F152 1931-35 Single Star 7/6d olive grey fine u.m. Cat. £85  £38.40

23058 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F156 1931-40 12/6d deep plum very fine postally used Cat. £225 US5 
PH 

£64.80

23059 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F162 1931-40 Single wmk Cowan paper £2 bright purple fresh unmounted mint, very 
fine Cat. £425 

US PH £199.20

23060 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F166 1931-40 Single Star £4 light blue fine postally used, Wellington 1948 c.d.s. Cat. 
£250 

US PH £100.00

23061 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F166 1931-40 £4 light blue fine used, 1949 c.d.s., some paper on reverse Cat. £250 US2 
PH 

£88.00

23062 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F167 1931-40 Single wmk Cowan paper £4.10s deep olive grey very fine lighly 
mounted  mint Cat. £2000 

US PH £854.40
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23063 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F180 1931-40 Single wmk Wiggins Teape paper 30s brown very fine unmounted mint, 
never hinged, with Ordenweller(2015) certificate Cat. £850 

 PH £480.00

23064 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F182w 1931-40 Single Star Wiggins Teape paper £2 bright purple wmk inverted fresh 
unmounted mint, never hinged, with Odenweller(2015) certificate which notes a 
light diagonal bend which is barely visible Cat. £3750 

 PH £2000.00

23065 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F183 1931-40 Single wmk Wiggins Teape paper £3 green fresh mounted mint, very 
fine, with Murray Payne certificate Cat. £1700 

 PH £720.00

23067 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F156 1935 KGV: 12s6d deep plum FU Cat. £225 US2 
PH 

£84.80

23068 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F166 1935 KGV: £4 light blue. Numerous tone patches on gum. LMM Cat. £950 US2 
PH 

£119.20

23070 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F179 1936 KGV: £1 pink. Heavyish cancel, therefore, G/FU only. FU Cat. £55 US2 £14.40

23073 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F186 1939 35s on 35s orange yellow fresh mounted mint, very fine Cat. £950  PH £400.00

23075 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F187 1940 Postal Fiscal issues - 3/6 on 3s.6d Grey-Green, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £80 

US PH £36.80

23077 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F187 1940 3/6 on 3s6d grey-green 'Arms', Wiggins Teape chalky paper, very fine mint. 
Cat. £80 

 £24.00

23078 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F187-90 1940 Single wmk surcharges 3/6d to 22s(4) superb fresh unmounted mint Cat. 
£1100 

 PH £560.00

23079 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F188 1940 5/6 on 5s6d lilac 'Arms', Wiggins Teape chalky paper, very fine mint. Cat. 
£140 

 £40.00

23080 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F189 1940 11/- on 11s yellow 'Arms', Wiggins Teape chalky paper, very fine mint. Cat. 
£275 

 PH £80.00

23082 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F202 1940 KGVI: 15/- sage green UMM Cat. £120 US2 £49.60

23083 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F202 1940 Fiscal Arms 15/- sage green wmk multi NZ Star fine l.m.m. Cat. £120 US4 
PH 

£32.80

23084 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F202 1940-56 15s sage green 'Arms', Wiggins Teape chalky paper, very fine mint. Cat. 
£120 

 £33.60

23085 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F203 1940-56 £1 pink 'Arms', Wiggins Teape chalky paper, very fine mint. Cat. £50  £14.40

23089 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

1940-58 Postal Fiscal issues - SGF191 - 1s.3d Orange-Yellow. SGF193w - 2s.6d 
Deep Brown and SGF195 - 5s Green, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (3) 
Cat. £67 

US £29.60

23090 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

206w 1940-58 Mult Star inverted £2 bright purple lower marginal fresh unmounted 
mint Cat. £225 

 PH £120.00

23091 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

206w 1940-58 Mult Star inverted £2 bright purple lower marginal fresh unmounted 
mint, faint gum bend Cat. £225 

 PH £120.00

23092 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

206w 1940-58 Mult Star inverted £2 bright purple eft marginal fine unmounteed Cat. 
£225 

 PH £120.00

23093 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F191,193
/201

1940-58 Arms set of values to 10s, fine mint (10) Cat. £600  £180.00

23094 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F192aw 1940-58 Postal Fiscal 1s.3d Yellow & Black with 'Wmk Upright' top right hand 
corner marginal, superb u.m.  (Small pencil annotation on top front selvedge). 
Cat. £50 

US3 £18.40

23095 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F194 1940-58 Postal Fiscal issues - 4s Red-Brown, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £40 

US £18.40

23096 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F194 1940-58 Mult Star 4s red wmk upright lower marginal fine m.m. Cat. £40  £24.00

23097 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F194w 1940-58 Mult wmk 4s red wmk inverted fresh unmounted mint top right corner 
marginal Cat. £50 

 £24.00

23098 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F195 1940-58 Mult Star wmk upright 5s green fine u.m. Cat. £25  £12.00
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23099 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F195w 1940-58 Mult Star wmk inverted 5s green fine u.m. Cat. £35  £16.00

23100 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F196 1940-58 Postal Fiscal issues - 6s Carmine-Rose, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £55 

US £24.80

23101 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F196w 1940-58 Single Star wmk inverted 6s carmine rose lower marginal fresh u.m., 
very fine Cat. £65 

 £32.00

23102 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F196w 1940-58 Single Star wmk inverted 6s carmine rose fresh u.m. Cat. £65  £32.00

23103 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F197 1940-58 Postal Fiscal issues - 7s Pale Blue, mint small h/r.   Fresh bright colours. 
Cat. £60 

US £28.00

23104 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F197 1940-58 Mult wmk 7s pale blue fresh u.m., very fine Cat. £60  £32.00

23105 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F198 1940-58 Postal Fiscal issues - 7s.6d Olive-Grey, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £120 

US PH £60.00

23106 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F198 1940-58 Mult Star 7/6d olive grey left marginal fresh u.m. Cat. £120  £56.00

23107 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F199 1940-58 Mult Star 8s slate violet fresh u.m., centred right Cat. £100  £48.00

23108 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F199 1940-58 Mult Star 8s slate violet fresh u.m., centred right Cat. £100  £48.00

23109 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F200 1940-58 Postal Fiscal issues - 9s Brown-Orange, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (o/c W) Cat. £100 

US PH £46.40

23110 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F200 1940-58 Mult Star wmk upright 9s brown orange fresh l.m.m. Cat. £100  £40.00

23111 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F201 1940-58 Postal Fiscal issues - 10s Carmine-Lake, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (o/c W) Cat. £60 

US £28.00

23113 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F201w 1940-58 Mult Star wmk inverted 10s carmine lake fresh unmounted mint, very 
fine Cat. £70 

 £36.00

23114 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F202 1940-58 Mult Star wmk upright 15s sage green fine fresh unmounted mint Cat. 
£120 

 PH £64.00

23115 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F202 1940-58 Mult Star wmk upright 15s sage green top marginal superb fresh 
unmounted mint Cat. £120 

 PH £64.00

23116 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F202w 1940-58 Postal Fiscal 15s Sage-Green with 'Wmk Inverted', mint small h/r.  Very 
fresh bright colours. Cat. £120 

US3 
PH 

£45.60

23117 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F203 1940-58 Postal Fiscal issues - £1 Pink, mint small h/r.   Fresh bright colours. Cat. 
£50 

US £22.40

23119 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F203 1940-58 Mult Star £1 pink fine u.m. Cat. £50  £24.00

23120 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F203w 1940-58 Mult wmk inverted £1 pink fresh u.m., very fine Cat. £75  £36.00

23122 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F204w 1940-58 Mult Star inverted 25s greenish blue fresh well centred unmounted 
mint, very fine Cat. £1000 

 PH £560.00

23124 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F205w 1940-58 Mult Star inverted 30s brown lower marginal fresh unmounted mint, 
very fine Cat. £500 

 PH £280.00

23125 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F207 1940-58 Mult Star £2.10s red fresh unmounted mint, fine Cat. £600  PH £320.00

23126 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F208w 1940-58 Mult Star inverted £3 green fine postally used Cat. £100 US PH £42.40

23127 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F208w 1940-58 Mult wmk £3 green inverted wmk lower marginal very fine unmounted 
mint Cat. £250 

US PH £107.20

23128 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F208w 1940-58 £3 green wmk inverted fine used Cat. £100 US2 £37.60

23129 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F208w 1940-58 £3 green wmk inverted fine used Cat. £100 US2 £37.60

23130 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F208w 1940-58 Mult Star inverted £3 green fresh unmounted mint, fine Cat. £250  PH £128.00
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23131 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F208w 1940-58 Mult Star inverted £3 green right marginal fresh unmounted mint, very 
fine Cat. £250 

 PH £128.00

23133 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F209w 1940-58 Mult Star inverted £3.10s rose fresh unmounted mint, very fine Cat. 
£4000 

 PH £2400.00

23134 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F210 1940-58 Mult Star wmk inverted £4 light blue unmounted mint, superb Cat. 
£350 

US PH £156.80

23135 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F210 1940-58 £4 light blue wmk inverted fine used Cat. £225 US2 
PH 

£81.60

23136 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F210 1940-58 Mult Star inverted £4 light blue fresh unmounted mint Cat. £350  PH £176.00

23140 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F211w 1940-58 Mult Star inverted £5 indigo blue lower marginal fresh unmounted 
mint, very fine Cat. £425 

 PH £224.00

23141 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F211w 1940-58 Mult Star inverted £5 indigo blue fresh unmounted mint, very fine Cat. 
£425 

 PH £224.00

23142 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F211w 1940-58 Mult Star inverted £5 indigo blue fresh unmounted mint, very fine Cat. 
£425 

 PH £224.00

23143 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F211w 1940-58 Mult Star inverted £5 indigo blue left marginal fine u.m. Cat. £425  PH £216.00

23145 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F214 1940-58 Postal Fiscal issues - 5/6 on 5s.6d Lilac, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £75 

US £34.40

23147 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F215 1942 11s on 11s yellow postally used, one short perf Cat. £75 US2 £21.60

23148 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F212,214
/5

1942-50 KGVI Era Surcharged Arms trio, fine mint (3) Cat. £247  £72.00

23149 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F212-6 1942-50 Surcharges to 22s including 3/6 both types upright and inverted wmks, 
5/6 upright and inverted wmks(8) fine unmounted mint Cat. £895 

 £432.00

23152 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F208 1946 £3 green 'Arms', Wiggins Teape chalky paper, very fine mint. Cat. £300  £88.00

23153 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F205w 1949 KGVI: 30/- brown with inverted wmk FU Cat. £170 US2 
PH 

£72.00

23154 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F203w 1950 KGVI: £1 pink with Wmk inverted. UMM Cat. £75 US2 £31.20

23155 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F211w 1950 KGVI: £5 indigo blue with wmk inverted UMM Cat. £425 US2 
PH 

£184.80

23156 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F211w 1950 £5 indigo blue 'Arms', variety inverted wmk, Wiggins Teape chalky paper, 
very fine mint. Cat. £425 

 PH £120.00

23157 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F214w 1950 KGVI: 5/6d on 5/6d lilac with Wmk inverted. LMM Cat. £90 US2 £25.60

23158 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F206w 1952 KGVI: £2 bright purple with inverted wmk LMM Cat. £225 US2 
PH 

£75.20

23159 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F208w 1952 KGVI: £3 green with inverted wmk UMM Cat. £250 US2 
PH 

£116.00

23160 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F208w 1952 KGVI: £3 green with inverted wmk LMM Cat. £250 US2 
PH 

£94.40

23161 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F208w 1952 KGV: £3 green with inverted wmk FU Cat. £100 US2 £37.60

23162 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F209w 1952 KGVI: £3.10s rose with Wmk inverted. Fine, fiscally used. FU Cat. £220 US2 
PH 

£125.60

23163 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F210 1952 £4 light blue 'Arms', inverted wmk (normal), Wiggins Teape chalky paper, 
very fine mint. Cat. £350 

 PH £100.00

23164 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F192aw 1955 1/3d yellow & black with Wmk upright. u.m. Cat. £50 US3 £12.00

23165 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F192aw 1955 1/3d yellow & black with Wmk upright. f.u. Cat. £45 US3 £12.00

23166 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F192aw 1955 QEII: 1/3d yellow & black with Wmk upright. FU Cat. £45 US2 £13.60
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23167 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F192aw 1955 QEII: 1/3d yellow & black with Wmk upright. UMM Cat. £50 US2 £13.60

23168 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F192aw 1955 QEII: 1s.6d yellow-black, wmk W98 upright, perf 14. Mint with small h/r. 
Centred E. Cat. £50 

US £12.00

23169 NEW ZEALAND - 
POSTAL FISCALS

F217w 1956 Perf 14x13½ 1/3d yellow and black wmk inverted fine u.m. lower marginal 
Cat. £50 

 £24.00

23172 NEW ZEALAND - ROSS 
DEPENDENCY

5/8 1967 QEII: Definitives LMM Cat. £40 US2 £8.80

23173 NEW ZEALAND - ROSS 
DEPENDENCY

5/8 1967 QEII: Definitives FU Cat. £40 US2 £13.60

23175 NEW ZEALAND - 
VICTORIA LAND

A1 1908 King Edward VII Land 1d red fine cto Cat. £50 US £21.60

23179 NEWFOUNDLAND Largely intact collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed 
condition, very high cat starts with 6 early imperfs assumed forgeries or faults. 
1865 to 24c blue. 1868 set SG35-43 Roul perf 40-43. 1880 SG44-48. 1887 & 1890 
SG49-54. 1897 pictorials to 60c. (excl 35c SG78). 1897 Royal Family set. 1919 
Contingent odd values to 36c. 1923 pictorials to 20c. 1928 & 29 redrawn to 20c. 
1932 pictorials to 30c & 1935 SJ set. Cat £2000+ (153).

US2 £376.00

23182 NEWFOUNDLAND (8) 1857 8d, a decent forgery, unused no gum. US £12.80

23184 NEWFOUNDLAND 1 1857 QV: 1d brown purple. LMM Cat. £200 US2 £56.00

23185 NEWFOUNDLAND 1 1857 QV: 1d brown purple. MM Cat. £200 US2 £44.80

23186 NEWFOUNDLAND 1 1857 1d brown-purple, two shades (one a little faded), each with 4 tiny to good 
margins, some traces of gum, unused. Cat. £400 

US PH £46.40

23187 NEWFOUNDLAND 1 1857 1d brown-purple imperf 4 fine to very margins light part registered cancel. 
Very fine Cat. £250 

US PH £100.00

23188 NEWFOUNDLAND 1857-1947 Mint and used collection on leaves(approx 600) with light duplication 
inc a good range of QV inc some better items, 1897 Jubilee set mint, Royalty set 
mint, 1931 Air set mint, 1932 Pictorial set mint, 1933 Humphrey Gilbert set to 
24c mint, 1937 Coronation sets plus some perf vars mint, 1941-4 Pictorial set 
mint, mixed condition, high catalogue value

US3 £436.00

23190 NEWFOUNDLAND 1 1857-64 1d brown purple mint, small to good margins Cat. £180 US3 PH £38.40

23191 NEWFOUNDLAND 1 1857-64 1d brown-purple, unused, no gum, margins all round, very fine Cat. 
£180 

US4 
PH 

£30.40

23192 NEWFOUNDLAND 1 1857-64 1d brown purple unused no gum, close to good margins Cat. £180 US2 £27.20

23193 NEWFOUNDLAND 1 1857-64 1d brown purple unused no gum, close to good margins Cat. £180 US2 £27.20

23195 NEWFOUNDLAND 10 1860 2d orange-vermilion unused,  neatly regummed, very fresh & fine Cat. 
£600 

US4 
PH 

£100.80

23196 NEWFOUNDLAND 11 1860 3d green 'Triangular' issue on medium handmade paper, a fine unused 
example with part O.G. Large margins all round. Cat. £110 

US £28.80

23197 NEWFOUNDLAND 11 1860 3d green fresh m.m., good margins, very fine Cat. £120 US3 £38.40

23198 NEWFOUNDLAND 11 1860 3d green fine used, good margins, heavy postmark Cat. £190 US3 £54.40

23202 NEWFOUNDLAND 1862-1938 Highly catalogued collection on album leaves from imperfs, both 
mint and used. With 1862 4d and 6d rose used, 1/- unused. Good range of 
1880's issues both mint and used, though condition varies. Then partially 
remaindered to 1930's. Cat value £1350. Cat. £1350 

US3 £152.80

23203 NEWFOUNDLAND 19a 1862-4 5d red brown fresh mint, heavily mounted, good margins Cat. £90 US2 £27.20

23205 NEWFOUNDLAND 23 1862-4 1s rose lake used, good margins, a little stained Cat. £300 US2 £41.60

23209 NEWFOUNDLAND 23 1862-64 1s rose lake good used, cork cancel, three good margins, cut 
close/touched at left Cat. £300 

US £34.40

23211 NEWFOUNDLAND 27 1865 QV: 10c black on thin yellowish paper, centred SE, G/FU Cat. £120 US2 £27.20

23213 NEWFOUNDLAND 29 1865 QV - 13c orange-yellow on thin yellowish paper, perf 12. Mint, small h/r. 
Nicely centred, some discolouration around perf tips. Cat. £130 

US4 
PH 

£28.00

23215 NEWFOUNDLAND 30 1865 QV 0- 24c blue, perf 12. Lightly MM with h/r and trace. Patchy yellowish 
gum. Centred N where frame cut by perfs. Cat. £55 

US4 £11.20
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23216 NEWFOUNDLAND 30 1865 QV: 24c blue. LMM Cat. £55 US2 £19.20

23217 NEWFOUNDLAND 30 1865 QV: 24c blue. MM Cat. £55 US2 £12.80

23219 NEWFOUNDLAND 1865-1947 Mint and used collection on leaves(173) including 1897 Royalty set 
mint, 1919 Caribou set mint, 1928 Pictorial set mint, mixed condition

US5 £85.60

23220 NEWFOUNDLAND 1865-1947 Mint and used collection on leaves(329) including 1876 rouletted set 
mint, 1887 new colours set to 5c mint, 1897 Jubilee set mint, 1c on 3c Types 36 
and 37 mint, Royalty ½c to 5c mint, 1910 Tercent set mint, 1911 Coronation set 
mint, 1919 Caribou set mint, 1923 Pictorial set mint, 1928 Pictorial set mint, 
1931 Air set mint, 1932 Pictorial set mint, 1933 Air set mint, Humphrey Gilbert 
set mint, 1941 Pictorial set mint, condition a little mixed but many of the better 
stamps are fine

US2 £482.40

23221 NEWFOUNDLAND 28/294 1865-1947 A mint & mainly used collection on old leaves, includes eleven of 
1897 values to 60c  (all used), 1920 Three Cents on 15c bright scarlet 
used(fault),1937 additional Coronation set of 11 mixed mint or used, a real mix 
of mainly part sets with a lot of useful values. Mainly fine to very fine 
throughout.  A great base for expansion (130+)

US4 £151.20

23222 NEWFOUNDLAND 25/79 1865-70 2c yellowish green, part o.g. (thinned) and used, 1887 ½c (4, two o.g., 
plus unused and used), 1894 ½c black (unused and used) plus 1897 Discover 60c 
o.g., fair to good. Cat. £385 

US6 £23.20

23227 NEWFOUNDLAND 30 1865-70 24c blue unused with non-original gum. Appears unmounted. Very fine 
Cat. £50 

US4 £11.20

23228 NEWFOUNDLAND 30/3 1865-70 yellowish paper 24c and white paper 12c, heavy m.m. Cat. £125 US £24.00

23229 NEWFOUNDLAND 31 1865-70 Cod 2c green fresh mint, heavily mounted Cat. £130 US3 £32.80

23231 NEWFOUNDLAND 31/9 1865-70 2c bluish green, 1868 1c Type 1 and 1869-73 6c (with gum), unused no 
gum. Cat. £215 

US £20.00

23233 NEWFOUNDLAND 31,34-
5,41/6

1865-82 Small selection on a stockcard with 2c cod SG 31 (one with no gum, 2nd 
with partial gum), SG 46 cod with large letters m.m., SG 34 1c and SG 35 1c with 
frame line unbroken, both unused. Attractive lot, but most without gum (5) Cat. 
£605 

US6 £44.00

23234 NEWFOUNDLAND 1866-1935 A small mint or mainly used collection on printed leaves, from 18966 
2c green unused, 1868 3c(both) & 6c used, later QV period incl. 1897 to 12c 
used., KEVII period vals to 5c used, 1923 vals m or u to 15c & 20c mint, later incl. 
1932 vals used to 20c 7 some mint to 25c, Sikver Jubilee set mint, etc. Clean lot 
(97)

US4 £86.40

23235 NEWFOUNDLAND 1868 EwdVII when Prince of Wales 1c in adopted design, imperf block of 4 in 
carmine Colour Trial. Very fine display quality.

US5 
PH 

£140.00

23237 NEWFOUNDLAND 34 1868 QV - 1c dull purple (Type I), perf 12. Mint (no gum), centred N where 
design just clipped by perfs. Cat. £120 

US4 £11.20

23238 NEWFOUNDLAND 34 1868 QV - KEVII as Prince of Wales - 1c dull purple (Type I), lightly MM, part o.g. 
Nicely centred. Cat. £120 

US4 £16.80

23239 NEWFOUNDLAND 34 1868 QV - 1c dull purple (Type I), perf 12. Mint (no gum), centred SE where 
design at base clipped by perfs. Cat. £120 

US4 £11.20

23240 NEWFOUNDLAND 34 1868 QV: 1c dull purple. MM Cat. £120 US2 £30.40

23241 NEWFOUNDLAND 34 1868 1c dull purple, Type 1, centred to NE, very good unused no gum. Cat. £120 US £11.20

23242 NEWFOUNDLAND 34 1868 1c dull purple unused with non-original gum, centered right, good colour & 
fine. Also a type 1 example fine mint, imperf., regummed(status unknown?).

US4 £30.40

23244 NEWFOUNDLAND 31 1870 QV - 2c bluish green on medium white paper, perf 12, UM (regummed). 
Centred NE, frames clear of perfs, partial imprint at base. Cat. £130 

US4 £14.40

23245 NEWFOUNDLAND 32 1870 QV: 10c black FU Cat. £65 US2 £14.40

23246 NEWFOUNDLAND 32 1870 QV: 10c black G/FU Cat. £65 US2 £12.00

23247 NEWFOUNDLAND 33 1870 QV: 12c chestnut. G/FU Cat. £48 US2 £12.00

23248 NEWFOUNDLAND 39 1870 QV: 6c rose. MM Cat. £25 US2 £8.00

23249 NEWFOUNDLAND 1870-1938 Small collection of mint stamps, on stockpage. Comprises QV with 
values to 6c, KEVII values to 2c, KGV values to 30c, KGVI values to 24c (including 
Silver Jubilee and short Coronation sets. Total of 52 stamps, estimated cv c£200. 
Small level of duplication.

US4 £28.00
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23251 NEWFOUNDLAND 35 1871 QV - 1c brown-purple (Type II), perf 12. Mint (no gum) h/r, centred W. 
Couple of short and discoloured perfs. Cat. £130 

US4 £12.00

23252 NEWFOUNDLAND 35 1871 QV: 1c brown purple, poorly centred, MINT Cat. £150 US2 £14.40

23253 NEWFOUNDLAND 1873-1937 Collection of unused postal stationary postcards generally in 
excellent condition (unless noted), 1873 1c (Prince of Wales) & 1879 2c 
vermilion both mounted on reverse. 1880 1c green Prince of Wales (different to 
1873 issue), 1880 2c vermilion (QV facing left). 1889 2c on 1c oxodised. 1892 2c 
+2c carmine reply card x 2 second in red shade. 1904 EVII 1c green (Scarce). 2c 
red (Queen Alexnadra). 1911 GV 1c green. 2c vermilion (Queen Mary). 1913 1c 
green x 3 different. 1937 GV 2c green x 2 one as an advertising card for S O 
Steele & Sons. (16 cards).

US5 
PH 

£89.60

23254 NEWFOUNDLAND 40 1876-79 QV - 1c lake-purple (Type II), Roul 8. Lightly MM, h/r. Centred W, design 
still complete. Aged paper discolouration. Cat. £130 

US6 
PH 

£20.00

23256 NEWFOUNDLAND 44 1880 QV - 1c dull grey-brown, perf 12, Mint, large part o.g. Rounded (and 
discoloured) NE corner perf. Cat. £60 

US4 £4.80

23258 NEWFOUNDLAND 44a 1880 QV - 1c dull brown, perf 12, Mint, no gum, small h/r. Nicely centred. Cat. 
£60 

US4 £6.40

23260 NEWFOUNDLAND 44a 1880 QV: 1c dull brown. MM Cat. £60 US2 £19.20

23261 NEWFOUNDLAND 44b 1880 QV - 1c red-brown, perf 12, Mint, no gum, small h/r. Centred NE, design at 
top cut by perfs. Cat. £75 

US4 £7.20

23262 NEWFOUNDLAND 44b 1880 QV: 1c red brown. MM Cat. £75 US2 £20.00

23263 NEWFOUNDLAND 44a/294 1880-1947 A mint & mainly used range on two stock pages from 1880 1c dull 
brown unused, 2c green & 1887 5c blue used, then from 1897 some duplication 
with vals to 5c m & u., a small range of inter war issues then KGVI 1937 vals to 
25c & 40c mint, etc. Mainly fine to very fine(61) Cat. £350 

US3 £48.80

23264 NEWFOUNDLAND 1880-82 Pictorial vals 1c to 5c plus SG44b - 1c Red-Brown and SG47a - 3c Bright 
Blue, f.u. with small h/r.  Average centring.  (6) Cat. £98 

US5 £24.80

23265 NEWFOUNDLAND 44,44a,4
4b

1880-82 1c dull grey-brown, 1c dull brown & 1c red-brown, all three fresh 
colour, unused examples, non-original gum, average centering, fine. Cat. £185 

US4 £30.40

23266 NEWFOUNDLAND 44-6 1880-82 1c (two shades) and 2c, part/traces o.g. Cat. £195 US £27.20

23267 NEWFOUNDLAND 44b 1880-82 King Edward VII when Prince of Wales - 1c Red-Brown, mint small h/r.  
(o/c SW) Cat. £75 

US3 £27.20

23268 NEWFOUNDLAND 46 1880-82 2c yellow green fine mint, heavy hinge part o.g., centered NW, fresh 
colour. Cat. £75 

US4 £11.20

23269 NEWFOUNDLAND 46 1882 QV - 2c yellow-green, perf 12. Lightly MM, h/r. Nicely centred. Cat. £75 US4 £17.60

23270 NEWFOUNDLAND 46 1882 QV: 2c yellow green. MM Cat. £75 US2 £19.20

23271 NEWFOUNDLAND 49/54 1887 ½c (no gum), 1c, 2c and 10c, h/r, m.m. Cat. £180 US £34.40

23273 NEWFOUNDLAND 51 1887 QV: 2c orange vermilion. MM Cat. £35 US2 £8.80

23274 NEWFOUNDLAND 51 1887 QV: 2c orange vermilion. LMM Cat. £35 US2 £12.00

23275 NEWFOUNDLAND 52 1887 QV: 3c deep brown. LMM Cat. £85 US2 £28.00

23276 NEWFOUNDLAND 52 1887 5c deep blue, Common Seal, very fine unused, with full non-original gum. 
Cat. £120 

US4 £20.00

23277 NEWFOUNDLAND 52 1887 3c deep brown unused with non-original gum, average centering. V. fine 
Cat. £85 

US4 £12.00

23278 NEWFOUNDLAND 53 1887 QV - 5c deep blue, perf 12. Very lightly MM with hinge trace. Centred 
marginally to left. Good perfs all round. Cat. £140 

US4 
PH 

£40.00

23279 NEWFOUNDLAND 53 1887 QV: 5c deep blue. RPSL Cert. LMM Cat. £140 US2 £49.60

23280 NEWFOUNDLAND 53 1887 QV: 5c deep blue. MM Cat. £140 US2 £37.60

23281 NEWFOUNDLAND 54 1887 QV - 10c black, perf 12. Fine used, centred to left. Cat. £75 US4 £16.00

23282 NEWFOUNDLAND 54 1887 QV - Atlantic Brigantine - 10c black, mint (no gum), hinge traces. Centred 
W, single missing perf. Cat. £120 

US4 £8.00

23283 NEWFOUNDLAND 54 1887 QV: 10c black. FU Cat. £75 US2 £24.00

23284 NEWFOUNDLAND 54 1887 QV: 10c black. LMM Cat. £120 US2 £41.60
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23285 NEWFOUNDLAND 54 1887 QV: 10c black. MM Cat. £120 US2 £30.40

23286 NEWFOUNDLAND 54 1887 10c black. m.m. Cat. £120 US6 £20.00

23287 NEWFOUNDLAND 54 1887 Ship 10c black fresh mint, heavily mounted Cat. £120 US3 £32.80

23289 NEWFOUNDLAND 54 1887 Schooner 10c black top marginal with part imprint 'Britis' centred slightly S 
previously l.m.m margin just touching top right corner of stamp. Very fine. Cat. 
£120 

US2 
PH 

£49.60

23290 NEWFOUNDLAND 83-90 1887-1901 QV - Royalty - full set of 8v to 5c, lightly MM with h/r, 3 lower values 
UM. Cat. £150 

US4 £35.20

23291 NEWFOUNDLAND 1887-1935 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in 
mixed condition incls: lower values throughout, 1897 pictorials 1c 2c 3c 6c & 15c 
m.m. 1919 SG130-34 m.m. SG155 fine m.m. 20c chestnut SG161 f.u. 1931 15c 
Air with wmk SG195 cds used. 1935 SJ set mint. Cat £270+ (64).

US3 £40.80

23293 NEWFOUNDLAND 55 1890 QV 3c deep slate x 4 mint & 3 unused no gum. Ideal for study (shades). Cat. 
£200 

US5 £31.20

23295 NEWFOUNDLAND 1890-1947 Old time mint and used collection on leaves(137) including 1935 
Silver Jubilee set mint and used, 1937 Coronation sets mint and used, mainly fine

US £42.40

23296 NEWFOUNDLAND 59/60 1894 ½c and 6c, off-centre, m.m. Cat. £52 US £11.20

23297 NEWFOUNDLAND 60 1894 QV: 6c crimson lake. MM Cat. £40 US2 £12.80

23298 NEWFOUNDLAND 60 1894 6c crimson-lake, heavy m.m. Cat. £40  £8.00

23301 NEWFOUNDLAND 64 1896 QV - Atlantic Cod - 2c green, lightly MM with hinge traces. Centred W 
where design clipped by perfs. Cat. £120 

US4 
PH 

£23.20

23302 NEWFOUNDLAND 64 1896 QV: 2c green, centred NNE, MM Cat. £120 US2 £30.40

23303 NEWFOUNDLAND 65 1896 QV: 3c deep blue G/FU Cat. £30 US2 £8.00

23304 NEWFOUNDLAND 65a 1896 QV - 3c chocolate-brown, perf 12. Fine used, h/r. Centred left. Cat. £95 US4 £20.80

23305 NEWFOUNDLAND 65a 1896 QV: 3c chocolate brown. Centred E, FU Cat. £95 US2 £30.40

23306 NEWFOUNDLAND 59a 1896-8 Seal 5c bright blue fresh m.m. Cat. £80 US3 £24.00

23307 NEWFOUNDLAND 62 1896-98 ½c orange-vermilion unused, non-original gum, centered left, fresh 
colour, fine Cat. £65 

US4 £11.20

23308 NEWFOUNDLAND 65a 1896-98 QV 3c Chocolate-Brown, f.u. with small h/r. Cat. £95 US5 PH £25.60

23311 NEWFOUNDLAND 66/79 1897 QV: Discovery & Jubilee definitives. LMM Cat. £325 US2 PH £122.40

23312 NEWFOUNDLAND 66/79 1897 QV: Discovery & Jubilee definitives. MM Cat. £325 US2 PH £106.40

23313 NEWFOUNDLAND 66/79 1897 Anniversary set (ex. 10c), the 6c, 8c and 60c with small part/disturbed 
gum, h/r, m.m (13) Cat. £280 

US PH £60.80

23314 NEWFOUNDLAND 66-68 1897 Discovery 3 values in blocks of 4, 1c green very fine u.m. 2c bright rose 
very fine l.m.m. on 2. 3c bright blue lower marginal u.m. with gum disturbance 
on one unit. (3 blocks). Cat. £60 

US5 £17.60

23315 NEWFOUNDLAND 66-79 1897 QV - 400th Anniv of Discovery of Newfoundland / QV Diamond Jubilee - full 
set of 14v to 30c, mix of mint (large part o.g.) and mint (no gum - majority). Odd 
gum thin, 8c with repaired NE corner, a few short / damaged perfs. Spacefiller 
set. Cat. £325 

US4 £16.00

23316 NEWFOUNDLAND 66-79 1897 QV - 400th Anniv of Discovery of Newfoundland / QV Diamond Jubilee - full 
set of 14v to 60c, mint, lightly mounted to part o.g. (15c & 24c no gum). Despite 
imperfections, a set with nice, fresh colours. Cat. £325 

US4 £56.80

23317 NEWFOUNDLAND 66-79 1897 Complete set as imperf Plate Proofs on card in issued colours. Superb 
display quality items. (14).

US5 
PH 

£299.20

23318 NEWFOUNDLAND 66-79 
part

1897 QV - 400th Anniv of Discovery of Newfoundland - 6 mint values from 
longer set, 1c to 4c UM, 6c & 60c large part o.g. Cat. £65 

US4 £14.40

23319 NEWFOUNDLAND 67 1897 John Cabot 2c imperf horiz pair in issued colour Plate Proof on white 
paper. Display quality item.

US5 
PH 

£60.80

23320 NEWFOUNDLAND 68 1897 Cape Bonivista 3c blue imperf Plate Proof in issued colour on card. Very 
fine display quality item.

US5 
PH 

£24.00

23321 NEWFOUNDLAND 69 1897 QV: Discovery & Diamond Jubilee - 4c olive-green (Caribou Hunting), UM. 
Cat. £14 

US £8.80
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23322 NEWFOUNDLAND 73 1897 QV - 400th Anniv of Discovery of Newfoundland - 10c sepia, perf 12. Lightly 
MM, h/r. SW corner perf missing. Cat. £45 

US4 £9.60

23323 NEWFOUNDLAND 73 1897 QV: Discovery 10c sepia. LMM Cat. £45 US2 £15.20

23324 NEWFOUNDLAND 73 1897 QV: Discovery 10c sepia. MM Cat. £45 US2 £14.40

23325 NEWFOUNDLAND 74 1897 QV: Discovery 12c deep blue. MM Cat. £42 US2 £13.60

23326 NEWFOUNDLAND 74 1897 QV: Discovery 12c deep blue. LMM Cat. £42 US2 £14.40

23327 NEWFOUNDLAND 77 1897 400th Anniv of Discovery of Newfoundland and 60th Year of QV reign - 30c 
Slate-Blue f.u. with small h/r x 2.  (Toning to perfs NE corner and o/c NE) Cat. 
£110 

US5 £19.20

23328 NEWFOUNDLAND 77 1897 QV: Discovery 30c slate blue. LMM Cat. £55 US2 £19.20

23329 NEWFOUNDLAND 80 1897 QV - Provisional Issue - 1c on 3c grey-purple (surcharge Type 36). Lightly 
MM with hinge traces. Centred NE, frame at top clipped by perfs. Cat. £80 

US4 £15.20

23331 NEWFOUNDLAND 80 1897 One Cent on 3c grey-purple heavy hinged mint, small gum thin, well 
centered, a good looking stamp Cat. £80 

US4 £11.20

23332 NEWFOUNDLAND 80 1897 1c on 3c grey purple fine unused no gum Cat. £80 US2 £14.40

23333 NEWFOUNDLAND 80-1 1897 1c on 3c, Types 36 and 37 (gum toning), each centred to right, h/r, 
mint/o.g. Cat. £280 

US £35.20

23334 NEWFOUNDLAND 83 1897 Royal Portraits ½c olive imperf Plate Proof in issued colour in thin gummed 
paper. M.m.

US5 
PH 

£24.00

23335 NEWFOUNDLAND 85 1897 Royal Portraits 1c yellow green ovpt Specimen in red and small security 
punch hole, unused no gum ex ABN Co Archive. Display quality item.

US5 
PH 

£39.20

23336 NEWFOUNDLAND 86 1897 Royal Portraits 2c orange imperf Plate Proof in issued colour on card. 
Superb display quality item.

US5 
PH 

£48.00

23337 NEWFOUNDLAND 86 1897 Royal Portraits 2c orange ovpt Specimen in blue and small security punch 
hole, unused no gum ex ABN Co Archive. Display quality item.

US5 
PH 

£39.20

23338 NEWFOUNDLAND 89 1897 Royal Portraits 4c violet imperf Plate Proof in issued colour on card. Superb 
display quality item.

US5 
PH 

£48.00

23339 NEWFOUNDLAND 90 1897 Royal Portraits 5c blue imperf Plate Proof in issued colour on ungummed 
paper with large sheet margin at left. Superb display quality item.

US5 
PH 

£60.80

23340 NEWFOUNDLAND 83/90 1897-1901 QV: Definitives. Somewhat heavily mounted. MM Cat. £150 US2 £31.20

23341 NEWFOUNDLAND 83/90 1897-1918 Kings & Queens set, fine mint (8 stamps) Cat. £150  PH £72.00

23342 NEWFOUNDLAND 83-90 1897-1918 QV - Royalty - full set of 8v to 5c, mint, lightly MM to large part o.g, 
h/r. ½c with achival paper adherence. Odd perf blemish. Cat. £150 

US6 £23.20

23344 NEWFOUNDLAND 83-94 1897-1918 portraits set to 5c, the 1c green and 4c with part/disturbed gum, plus 
1908 Map, h/r, m.m. (9) Cat. £188 

US £28.80

23345 NEWFOUNDLAND 90 1897-1918 5c blue Duke of York m.m. Cat. £50 US3 £11.20

23346 NEWFOUNDLAND 1897-47 Intact collection neatly presented on album pages mint & used in mixed 
condition incls: 1923 to 11c mixed m.m. & used SG149-58. 1932mint to 15c 
SG209-17. 1933 m.m. to 24c SG236-48(Excl 15c & 20c). SJ set m.m. GVI long 
Coronation set cds f.u. Cat £350. (92).

US £71.20

23347 NEWFOUNDLAND 83/90 1897-98 QV: Definitives. MM Cat. £150 US2 £53.60

23348 NEWFOUNDLAND 88 1898 QV: 3c orange. MM Cat. £32 US2 £9.60

23350 NEWFOUNDLAND 83-90 1898-99 QV - Royalty - Full set of 8v to 5c plus 1c yellow-green. Mint, h/r and 
trace, large part o.g., 2c scarlet & 3c mint no gum. Cat. £170 

US4 £25.60

23351 NEWFOUNDLAND 1899 QV complete set of Newspaper wrappers unused. Each value on cream & 
buff paper, 1c green x 2, 2c carmine x 2 & 3c brown x 2. (1c on white previously 
mounted on gummed edge) otherwise very fine (6 wrappers).

US5 £33.60

23353 NEWFOUNDLAND 90 1899 QV: 5c blue MM Cat. £50 US2 £15.20

23354 NEWFOUNDLAND 89 1901 QV: 4c violet. LMM Cat. £35 US2 £12.80

23355 NEWFOUNDLAND 89 1901 QV: 4c violet. MM Cat. £35 US2 £11.20

23356 NEWFOUNDLAND 88 1902 3c orange tied to cover with Nippers Harbour 18 Oct 1902 cds. Addressed 
to St John's. On reverse N&W Railway TPO 20 Oct 1902 transit. Notre Dame Bay 
TPO 18 Oct 1902 & St John's 20 Oct receiving.

US5 £25.60
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23357 NEWFOUNDLAND 88 1902 3c orange tied to cover with NN&W Railway TPO 26 Feb 1902 cds. 
Addressed to St John's with 27 Feb 1902 receiving on back. Clean cover

US5 £20.00

23359 NEWFOUNDLAND 100a 1910 Sir Francis Bacon 6c claret (SG100a) printers waste imperf block of 8 4x2, 
torn short across top & left side affecting 5 of the 8 leaving 3 complete, all 8 
with very weak print. Lightly soiled on back with hinge mark. Interesting item.

US2 
PH 

£62.40

23360 NEWFOUNDLAND 101 1910 KEVII: 8c bistre brown. MM Cat. £70 US2 £21.60

23361 NEWFOUNDLAND 102 1910 KEVII: 9c olive green. MM Cat. £75 US2 £24.00

23362 NEWFOUNDLAND 103 1910 KEVII: 10c purple slate MM Cat. £75 US2 £26.40

23363 NEWFOUNDLAND 104 1910 KEVII: 12c pale red brown. MM Cat. £75 US2 £24.00

23364 NEWFOUNDLAND 104 1910 King EwdVII 12c Plate Proofs x 5 different. Imperf in bistre, rose carmine, 
light green & blue green on gummed paper. Blue green perf gummed paper.  
Superb very fresh u.m. Display quality items.

US5 
PH 

£299.20

23365 NEWFOUNDLAND 95/105 1910 Colonization perf 12 set inc both 6c, mint (12 stamps) Cat. £540  PH £220.00

23366 NEWFOUNDLAND 95/111 1910 pictorial set to 15c, 1911 (Feb) recess 6c, h/r, fresh m.m. (12) Cat. £495 US PH £142.40

23368 NEWFOUNDLAND 95/99 1910 KEVII: 1c to 5c Definitives. MM Cat. £138 US2 £40.80

23369 NEWFOUNDLAND 95-105 1910 KEVII - full set of 11v to 15c, plus 6c claret (type A), perf 12. Mint with h/r 
and/or trace, large part o.g. Some poorly formed perfs on 4c. Cat. £540 

US4 £105.60

23370 NEWFOUNDLAND 95-105 1910 Mint set with additional 6c, but most are no gum. Very fresh appearance. 
Cat. £535 

US7 £56.00

23371 NEWFOUNDLAND 95-105 1910 Perf 12 set of 11 with both 6c types, plus perf 12 x 14 1c, 2c & 5c and perf 
12 x 11 1c.  all mint, very fine(16) Cat. £565 

US4 
PH 

£141.60

23372 NEWFOUNDLAND 95-105 1910 Tercent set with both 6c(12) mint, heavily mounted, the 9c has toned gum, 
15c gum faults Cat. £540 

US3 £131.20

23373 NEWFOUNDLAND 95a,95b 1910 1c green with error 'NFWFOUNDLAND' & 1c green with 'JAMRS' error. Both 
well centered & very fresh unused without gum, Cat. £170 

US4 £30.40

23374 NEWFOUNDLAND 99 1910 KEVII: 5c bright blue. VLMM Cat. £50 US2 £20.00

23375 NEWFOUNDLAND 99 1910 KEVII: 5c bright blue. MM Cat. £50 US2 £15.20

23377 NEWFOUNDLAND 112-6 1911 Tercent perf 14 8c to 15c(5) mint, heavily mounted Cat. £350 US3 £98.40

23378 NEWFOUNDLAND 117-127 1911 KGV - Coronation - full set of 11v to 15c, mint, h/r. Some o/c. Cat. £300 US4 £66.40

23379 NEWFOUNDLAND 117-27 1911 Coronation set m.m. with both shades of the 1c, 2c & 8c. 5c unused, 9c 
slightly patchy gum,  12c & 15c h/r. (14). Cat. £440 

US5 
PH 

£80.00

23380 NEWFOUNDLAND 117-27 1911 Coronation set mint(11), a few small gum tones, the 5c without gum Cat. 
£300 

US3 £65.60

23381 NEWFOUNDLAND 122 1911 Prince Henry 6c Plate Proof imperf in black on card very fine display quality 
item.

US5 
PH 

£39.20

23384 NEWFOUNDLAND 127 1911 Coronation 15c lake fine used Cat. £50 US £21.60

23385 NEWFOUNDLAND 127 1911 Seal of Newfoundland 15c  Plate Proof imperf block of 4 in issued colour 
on thin paper very fine display quality item.

US5 
PH 

£179.20

23387 NEWFOUNDLAND 127 1911 Seal of Newfoundland 15c  Plate Proof imperf in issued colour on thin 
paper very fine display quality item.

US5 
PH 

£31.20

23388 NEWFOUNDLAND 117/127 1911-16 Coronation set plus 1c & 2c listed shades, fine mint (13 stamps) Cat. 
£342 

 PH £160.00

23390 NEWFOUNDLAND 130/137 1919 KGV: Newfoundland Contingent to 10c. MM Cat. £100 US2 £28.00

23391 NEWFOUNDLAND 130/141 1919 Contingent set plus 2c carmine shade, mint. (13 stamps) Cat. £225  £100.00

23392 NEWFOUNDLAND 130/41 1919 KGV: Newfoundland Contingent. MM Cat. £200 US2 PH £72.00

23395 NEWFOUNDLAND 130-134 1919 KGV - Newfoundland Contingent - Lower 5v to 5c, mint, h/r. Cat. £47 US4 £11.20

23396 NEWFOUNDLAND 130-141 1919 KGV - Newfoundland Contingent - full set of 12v to 36c, fine mint with h/r 
or trace. Odd gum crease, Cat. £200 

US5 £39.20

23397 NEWFOUNDLAND 130-141 1919 KGV - Newfoundland Contingent - full set of 12v to 36c plus both shades of 
2c, 3c & 4c. Lightly MM, h/r and/or trace. Most o/c. Cat. £270 

US4 £58.40

23398 NEWFOUNDLAND 130-141 1919 KGV: Newfoundland Contingent - full set of 12v to 36c plus 2c carmine-red, 
MM, h/r trace. Cat. £225 

US £78.40
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23400 NEWFOUNDLAND 130-41 1919 KGV - Newfoundland Contingent 1914-1918 - full set of 12v to 36c, light to 
very lightly MM, h/r. Cat. £200 

US4 £46.40

23401 NEWFOUNDLAND 130-41 1919 Contingent set, the 2c (gum disturbance) and 3c with some toning, o/wise 
fine m.m. (12) Cat. £200 

US PH £53.60

23402 NEWFOUNDLAND 130-41 1919 Caribou set(12) fine m.m. Cat. £200 US3 £65.60

23403 NEWFOUNDLAND 130-41 1919 Caribou set fine looking fresh colours m.m. (12). Cat. £200 US5 £48.00

23404 NEWFOUNDLAND 131-41 1919 Caribou range unchecked for perfs m.m. in slightly mixed condition, 2c x 4, 
3c x 3, 4c x 4, 5c x 3, 10c, 15c & 36c. (17). Cat. £200 

US5 £29.60

23407 NEWFOUNDLAND 145 var 1920 Three Cents on 15c type A opt which is slightly displaced to right, very fine 
mint Cat. £250 

US4 
PH 

£61.60

23408 NEWFOUNDLAND 146 1920 3c on 15c bright scarlet block of four fresh well centred u.m. or m.m. Cat. 
£160 

US3 £54.40

23409 NEWFOUNDLAND 146,147 1920 KGV - surcharged values, 3c on 15c (bars 13½mm apart) & 3c on 35c, mint, 
h/r. Cat. £58 

US4 £13.60

23411 NEWFOUNDLAND 149/160 1923 KGV: Definitives to 15c. MM Cat. £110 US2 £31.20

23413 NEWFOUNDLAND 149-62 1923 Pictorial set fine looking m.m. most l.m.m. (20c unused no gum). (14). Cat. 
£200 

US5 £39.20

23415 NEWFOUNDLAND 149/62 1923-24 Pictorial definitive set, fine mint (14 stamps) Cat. £200  PH £80.00

23416 NEWFOUNDLAND 149-162 1923-24 KGV - full set of 14v to 24c, mint, mostly large part o.g. Cat. £200 US4 £36.80

23417 NEWFOUNDLAND 149-162 1923-24 KGV - full set of 14v to 24c, lightly MM with hinge trace, h/r (inc 20c & 
24c). Odd value part o.g. Cat. £200 

US4 £41.60

23418 NEWFOUNDLAND 149-162 1923-24 KGV: small format set of 14 definitives, MM, mostly large part o.g., 24c 
with hinge trace. Cat. £200 

US £64.00

23419 NEWFOUNDLAND 149-162 1923-24 Pictorial set of 14 plus extra shade of 10c, mainly unmounted, 1 x 10c & 
24c lightly hinged, very fine.(15) Cat. £226 

US4 
PH 

£61.60

23420 NEWFOUNDLAND 149-62 1923-24 pictorial set to 24c, couple of tiny toned perfs on 20c, o/wise h/r, fine 
m.m. (14) Cat. £200 

US PH £49.60

23421 NEWFOUNDLAND 149-62 1923-4 Pictorial set(14) mint, some are heavily mounted, the 2c has small faults 
Cat. £200 

US3 £54.40

23424 NEWFOUNDLAND 164/178 1928 KGV: Publicity VLMM Cat. £150 US2 £60.00

23425 NEWFOUNDLAND 164-78 1928 Publicity set DLR printing no wmk very fine l.m.m. (h/r on 28c) (15) Cat. 
£150 

US5 £31.20

23427 NEWFOUNDLAND 177 1928 KGV: 28c deep green. MM Cat. £28 US2 £8.80

23430 NEWFOUNDLAND 164-178 1928-29 KGV: Publicity Issue - full set of 15v to 30c (cheapest perfs), MM. Cat. 
£150 

US £46.40

23431 NEWFOUNDLAND 164-178 1928-29 Publicity issue complete mint with five perf varieties, some unmounted, 
including 28c & 30c. Very fine (20) Cat. £260 

US4 £71.20

23432 NEWFOUNDLAND 164-178 
part

1928-29 KGV - Publicity Issue - no wmk set of 14v to 30c, missing 2c from full 
set. Lightly MM, h/r or trace, 10c mint no gum. Cat. £144 

US4 £32.80

23433 NEWFOUNDLAND 164-178 
part

1928-29 KGV - Publicity Issue - part set of 12v, missing 4c, 15c & 20c from full 
set. Mint, mostly part o.g., 1c & 12c UM. Cat. £120 

US4 £23.20

23434 NEWFOUNDLAND 164-78 1928-29 Publicity issue, gum creasing at bottom on 30c, some light original gum 
creases, o/w fine and fresh, m.m. Cat. £150 

US7 
PH 

£19.20

23435 NEWFOUNDLAND 164-78 1928-29 Publicity Issue set to 30c, tiny gum scrape on 12c and corner crease on 
15c, others h/r, fine m.m. (15) Cat. £150 

US £32.00

23436 NEWFOUNDLAND 1928-47 Lovely mixed mint, used and unsed collection hinged on 8 Senator 
album pages. Range between SG164 and SG294. Does include some 
duplication.   (135 plus 2 envelopes to England). Cat. £290 

US7 £48.00

23437 NEWFOUNDLAND 1929 Air Mail envelope with 5c slate grey Express Train SG168, tied with St 
John's 14 Jun 1929  'Commemorating First Translantic Airmail' slogan cancel. 
Printed address with Webster Groves 24 Jun 1929 receiving on back.

US5 £20.00

23438 NEWFOUNDLAND 1929 Long Registered cover with 7 x 2c carmine SG165 tied with barred cancel. 
City Registration Department 12 Oct 1929 double ring cancel on front. 
Addressed to The Home of The Postage Stamp New York. Some minor edge 
wear.

US5 £31.20
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23442 NEWFOUNDLAND 1929 Publicity 4c reddish purple Perkins Bacon printing no wmk imperf no gum 
Plate Proof with large margin to right. Very fine display quality item.

US5 
PH 

£39.20

23443 NEWFOUNDLAND 179-87 1929 Pictorial set(9) mint, some are heavily mounted, the 5c has a light crease 
Cat. £150 

US3 £38.40

23445 NEWFOUNDLAND 179/186 1929-31 KGV: Publicity Issue to 15c. Perkins Bacon printing. MM Cat. £92 US2 £21.60

23446 NEWFOUNDLAND 179-187 
part

1929-31 KGV - Publicity Issue - Perkins Bacon printing, no wmk. Mint set, missing 
3c from full set, mostly part o.g. Two top values lightly MM with light hinge 
trace. Cat. £150 

US4 £30.40

23447 NEWFOUNDLAND 179-87 1929-31 re-engraved pictorial set, odd blemish, h/r, m.m. (9) Cat. £150 US £28.80

23450 NEWFOUNDLAND 192-4 1931 no watermark Air set to $1, fine m.m. (3) Cat. £85 US £24.80

23452 NEWFOUNDLAND 193 1931 KGV: 50c green without wmk. MM Cat. £38 US2 £12.00

23453 NEWFOUNDLAND 193 1931 KGV: AIR 50c green without wmk. LMM Cat. £38 US2 £14.40

23455 NEWFOUNDLAND 195 & 96 1931 Air 15c chocolate & 50c green both with wmk, both light barred oval 
cancels. Cat. £100 

US2 £37.60

23456 NEWFOUNDLAND 195, 
195a

1931 15c chocolate AIRMAIL issue, a single with watermark and a pair with 
variety WITH & WITHOUT WATERMARK all fine mint. Cat. £68 

US £17.60

23457 NEWFOUNDLAND 195/197 1931 KGV: Airs with wmk MM Cat. £110 US2 £39.20

23459 NEWFOUNDLAND 195/197 1931 Air Mail set, Wmk Sideways, fine mint (3) Cat. £110  PH £48.00

23460 NEWFOUNDLAND 196 1931 KGV - AIR - 50c green, wmk type 106, very lightly MM with faint hinge 
trace. Cat. £35 

US4 £10.40

23462 NEWFOUNDLAND 196 1931 KGV: 50c green with Wmk FU Cat. £75 US2 £28.00

23463 NEWFOUNDLAND 197 1931 $1 deep blue AIRMAIL issue with watermark, a fine mint copy. Cat. £80 US £22.40

23464 NEWFOUNDLAND 198/208 1931 KGV: Definitives LMM Cat. £250 US2 PH £94.40

23465 NEWFOUNDLAND 198/208 1931 Publicity set re-engraved (Perkins Bacon), fine mint (11) Cat. £250  PH £104.00

23467 NEWFOUNDLAND 198-207 
part

1931 KGV - part set of 8v, wmk type 106, missing 4c, 5c & 30c from full set. 
Mint, mostly large part o.g. Cat. £190 

US4 £35.20

23468 NEWFOUNDLAND 198-208 1931 with wmk pictorial set to 30c, gum tone on 8c and tone spot on 10c, h/r, 
m.m. (11) Cat. £250 

US PH £53.60

23470 NEWFOUNDLAND 198-208 1931 Pictorial set(11) mint, a few are heavily mounted Cat. £250 US3 £71.20

23472 NEWFOUNDLAND 204 1931 KGV: 8c chestnut. MM Cat. £48 US2 £16.00

23474 NEWFOUNDLAND 209/220 1932 KGV: Definitives LMM Cat. £100 US2 £37.60

23475 NEWFOUNDLAND 209/220 1932 KGV: Definitives MM Cat. £100 US2 £32.00

23476 NEWFOUNDLAND 209/220 1932 Pictorial definitive set, fine mint (12) Cat. £100  £48.00

23477 NEWFOUNDLAND 209/29 1932 pictorial set to 30c, 1932-38 set to 24c, 1933 L&S Post 15c, h/r, m.m. (20) 
Cat. £125 

US £32.00

23479 NEWFOUNDLAND 209-220 1932 KGV - full set of 12v to 30c, perf 13½, lightly MM with small h/r or trace. 
Cat. £100 

US4 £23.20

23480 NEWFOUNDLAND 209-220 1932 KGV - full set of 12v to 30c, wmk type 106. Light to very lightly MM, h/r. 
Cat. £100 

US4 £23.20

23481 NEWFOUNDLAND 209-220 1932 KGV: full set of 12v to 30c, perf 13½. Lightly MM, h/r or trace. Cat. £100 US £35.20

23482 NEWFOUNDLAND 209-220 1932 Set to 30c very fine mint with 3c in unmounted block of 4 & both perfs of 
15c claret. A very fine set.(16) Cat. £103 

US4 £20.00

23483 NEWFOUNDLAND 210 1932 GV 2c Plate Proof in black imperf horiz pair on no wmk un-gummed paper. 
Very fine display quality item.

US5 
PH 

£31.20

23484 NEWFOUNDLAND 211 1932 Queen Mary 3c orange brown imperf horiz pair on wmk gummed paper, 
Plate Proof. Large margin at top, couple of very faint tone spots. U.m. Cat. £100 

US5 
PH 

£31.20

23485 NEWFOUNDLAND 212 1932 Duke of Windsor 4c Plate Proof in black, imperf horiz pair no wmk un-
gummed paper very fine display quality item.

US5 
PH 

£39.20

23486 NEWFOUNDLAND 213 1932 Caribou 5c Plate Proof in black imperf horiz pair on wmk gummed paper 
very fine u.m. Display quality item.

US5 
PH 

£39.20

23487 NEWFOUNDLAND 220 1932 KGV: 30c ultramarine LMM Cat. £55 US2 £20.80
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23488 NEWFOUNDLAND 220 1932 30c ultramarine 'Fishing Fleet', P13½, horiz marginal pair, NHM (2) Cat. 
£110 

 £48.00

23489 NEWFOUNDLAND 222 1932 Cod Fish 1c grey  imperf horiz pair on wmk gummed paper, Plate Proof. 
Very fine u.m

US5 
PH 

£24.00

23490 NEWFOUNDLAND 222 1932 Cod Fish 1c grey  imperf horiz pair on wmk gummed paper, Plate Proof. 
Very fine l.m.m.

US5 £20.00

23491 NEWFOUNDLAND 222-228c 1932 KGV: full set of 8v to 48c, perf 13½, MM, h/r or trace., Cat. £32 US £10.40

23492 NEWFOUNDLAND 224 1932 Duke of Windsor 4c carmine  imperf horiz pair on wmk gummed paper, 
Plate Proof. Very fine l.m.m.

US5 
PH 

£24.00

23493 NEWFOUNDLAND 225 1932 Caribou 5c reddish lilac shade, Die II  imperf horiz pair on no wmk un-
gummed thin Moire paper, Plate Proof. Very fine unused

US5 
PH 

£31.20

23494 NEWFOUNDLAND 225 1932 Caribou 5c violet Die II  imperf horiz pair on no wmk un-gummed thick 
paper,  Plate Proof. Very fine unused

US5 
PH 

£31.20

23495 NEWFOUNDLAND 225 1932 Caribou 5c violet Die II  imperf horiz pair on wmk un-gummed thin paper,  
Plate Proof. Very fine unused

US5 
PH 

£29.60

23496 NEWFOUNDLAND 228b 1932-38 24c bright blue, error DOUBLY PRINTED, fresh large part o.g. One 
shortish perf barely detracts. Rare. RPS Cert (1973) as former SG228ab Cat. 
£1600 

US8 
PH 

£455.20

23497 NEWFOUNDLAND 1933 Sir Humphrey Gilbert Perf 14 selection, 7c, 14c, 20c, 24c & 32c. Fine mint.  
(5 stamps) Cat. £150 

 PH £64.00

23498 NEWFOUNDLAND 1933 OHMS Official cover Department of Posts & Telegraphs with signature in 
bottom left corner authorising post free. Cancelled with St John's 30 Nov 1933 
'Prevent Forest Fires Save Our Forest' slogan cancel. Addressed to Barnstable 
Mass. USA. Official crest on back flap. Very fine

US5 
PH 

£39.20

23499 NEWFOUNDLAND 1933 Annexation 10c brown lake Die Proof in issued colour on wmk gummed 
paper 30x33mm very fine m.m.

US5 
PH 

£20.00

23500 NEWFOUNDLAND 1933 Registered first day cover for 15c claret SG246 tied to plain cover with St 
John's 3 Aug 1933 cds. Black registeredR in oval. Addressed to Bedford UK. Citty 
Registration St John's 3 Aug 1933 on reverse with Liverpool 14 Aug transit & 
Bedford 15 Aug receiving. Some edge wear & light crease but very scarce.

US5 
PH 

£33.60

23501 NEWFOUNDLAND 230 1933 KGV: AIR 5c red brown MM Cat. £22 US2 £8.00

23502 NEWFOUNDLAND 230/234 1933 Air pictorial set, Wmk Sideways, fine mint (5) Cat. £170  PH £72.00

23503 NEWFOUNDLAND 230/4 1933 KGV: Airs. LMM Cat. £170 US2 £64.00

23504 NEWFOUNDLAND 230/4 1933 KGV: Airs. LMM Cat. £170 US2 PH £64.00

23506 NEWFOUNDLAND 230-234 1933 KGV: AIR - set of 5v to 75c, UM, 75c missing NW corner perf. Cat. £170 US £60.80

23507 NEWFOUNDLAND 230-4 1933 Air set(5) fine m.m. Cat. £170 US3 £54.40

23508 NEWFOUNDLAND 236/249 1933 KGV: Sir Humphrey Gilbert. MM Cat. £120 US2 £43.20

23509 NEWFOUNDLAND 236/249 1933 KGV: Sir Humphrey Gilbert. LMM Cat. £120 US2 £44.80

23510 NEWFOUNDLAND 236/249 1933 Sir Humphrey Gilbert definitive set, fine mint (14 stamps) Cat. £120  PH £56.00

23511 NEWFOUNDLAND 236/49 1933 Sir Humphrey Gilbert l.m.m. Cat. £120 US6 £24.00

23512 NEWFOUNDLAND 236/49 1933 KGV: Sir Humphrey Gilbert. FU Cat. £275 US2 PH £103.20

23514 NEWFOUNDLAND 236-249 1933 KGV - 350th Anniv of Annexation by Sir Humphrey Gilbert. Full basic set of 
14v to 32c, mint with h/r and/or trace. 4c with paper thin included but not in 
estimate. Cat. £120 

US4 £23.20

23515 NEWFOUNDLAND 236-49 1933 Anniv Annexation set fine l.m.m (14). Cat. £120 US5 £24.00

23516 NEWFOUNDLAND 236-53 1933 Gilbert set and 1935 Silver Jubilee, h/r, fresh m.m. (18) Cat. £131 US £34.40

23517 NEWFOUNDLAND 1934 Registered cover with 8c brownish red joined pair SG227 positioned upside 
down, tied with a faint barred cancel. St John's registration department 2 May 
1934 double ring cancel, boxed reg handstamp with manuscript number 
inserted. Addressed to Manchester. Per SS Nova Scotia. Slightly soiled

US5 
PH 

£29.60

23519 NEWFOUNDLAND 250/253 1935 KGV: Silver Jubilee Set FU Cat. £40 US2 £14.40

23523 NEWFOUNDLAND 254/94 1937 Coronation (both) to 1947 Cabot basic issues complete, ex. 1941-44 defin 
set, v.g.u. (27) Cat. £94 

 £33.60
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23524 NEWFOUNDLAND 257 & 
257b

1937 1c grey 'Cod', P14, marginal block of 4 inc 'Fish-hook flaw', NHM (4) Cat. 
£45 

 £24.00

23525 NEWFOUNDLAND 257/267 1937 KGVI: Long Coronation LMM Cat. £60 US2 £14.40

23528 NEWFOUNDLAND 257-267 1937 KGVI Additional Coronation Issue set of 11 vals 1c to 48c, mint small h/r.   
Fresh bright colours.  (11) Cat. £60 

US £27.20

23529 NEWFOUNDLAND 257-267 1937 KGVI Additional Coronation set of 11 vals 1c to 48c, mint small h/r.  Fresh 
bright colours.  (11) Cat. £60 

 £22.40

23530 NEWFOUNDLAND 257-267 
part

1937 KGVI - Coronation long set of 10v to 48c, missing 7c from full set. Mint, 
never hinged. Mostly perf 14, 3c perf 13½, Die II. Cat. £80 

US4 £25.60

23531 NEWFOUNDLAND 257-67 1937 Additional Coronation set of 11, on 3 matching first day covers. Registered 
St Johns 12 May 1937 to Barry Wales. Very fine in excellent condition.

US5 £24.00

23532 NEWFOUNDLAND 257-67 1937 Additional Coronation set on St Johns Registered cover (215x140mm)8 Aug 
1937 (Not first day). To H&A Wallace Stamp Dealers Old Broad Street London. 
Very fine

US5 £25.60

23536 NEWFOUNDLAND 264e 1937 KGVI: Coronation 20c green perf 13.5 line. FU Cat. £23 US2 £8.80

23537 NEWFOUNDLAND 1937-47 Small collection of mint small h/r issues all fresh bright colours - 
SG228c, SG254-256, SG268-275 and SG290-294.  (17) Cat. £52 

US £22.40

23538 NEWFOUNDLAND 1937-47 SPECIALIZED NHM & VFM (mostly NHM) collection presented in mounts 
on album pages. Includes multiples bearing varieties, re-entries, perf variants 
etc, largely 1937 second Coronation set P13½ & P14 blocks, 1c Fish-Hook flaws 
in multiples & as singles (x7 in total), P13, P13½ & P14 examples, 7c re-entries 
P13½ & P14 etc. Lovely fresh condition (165+ stamps) Cat. £1350 

 £400.00

23539 NEWFOUNDLAND 1937-47 Group of 12 GVI period covers. Coronation short set plain FDC 12 May 
37 St John's GPO cancel. Coronation short set plain FDC Aquaforte 12 May 37 & 
dumb cancel. 1938 SG268-71 x 2 different illust covers Sandy Point registered a 
little soiled & St John's registered very fine. 1939 SG272 x 3 illust covers Royal 
Landing 17 June 39 on 2 & St John's Britain's oldest colony cancel.1941 Grenfell 
illust block of 4 registered. 1943 Uni College plain FDC Sandy Point. 1947 
Princess Elizabeth plain FDC block of 4. Cabot illust FDC Bonavista cancel & 
special cachet & a plain Bonavista FDC with cachet.

US5 £48.00

23540 NEWFOUNDLAND 1937-49 Mint collection on leaves(59) including 1937 Coronation sets, 1941-44 
set, Postage Due set, fine

 £48.00

23542 NEWFOUNDLAND 268-271 1938 KGVI: Royal Family set of 4v, 2c, 3c, 4c & 7c, wmk W106, in non-matching 
marginal blocks of 4, UM. Cat. £72 

US £35.20

23544 NEWFOUNDLAND 1938-47 KGVI Era mint collection from a Crown album, all different fine mint 
(14) Cat. £48 

 £13.60

23545 NEWFOUNDLAND 273-274 1939 KGVI: Royal Visit 2c & 4c surcharged values in blocks of 4, UM. Cat. £18 US £9.60

23546 NEWFOUNDLAND D1/6 1939 KGV: Postage Dues, FU Cat. £180 US2 PH £67.20

23547 NEWFOUNDLAND D1-D6 1939 KGVI - POSTAGE DUES - full set of 6v to 10c, perf 10, no wmk. Very lightly 
MM with faint hinge trace. Cat. £50 

US4 £14.40

23548 NEWFOUNDLAND D4 1939 KGVI: 4c orange perf 10. FU Cat. £35 US2 £13.60

23549 NEWFOUNDLAND D1/D6 1939-49 Postage Due complete set, fine mint (6) Cat. £50  £14.40

23550 NEWFOUNDLAND D1-6a 1939-49 Postage due set with extra perf changes for the 1c, 3c, 4c & 10cl.m.m. 
some u.m. (10). Cat. £100 

US2 £31.20

23551 NEWFOUNDLAND D1-D6 1939-49 Postage Due set of 6 vals 1c to 10c, mint small h/r.   (Average centring 
and most have thinned perfs at top) Cat. £50 

US £12.00

23552 NEWFOUNDLAND 1940 Post Office Registered Letter Size 'K' 291x152mm Deer Lake registration 
label top left. 2c on 5c x 8 SG274. 4c on 5c showing the listed variety 'CENTL' 
SG274a & 4c light blue SG270. Each tied with light Deer Lake 23 Oct 1940 cds 
cancels. Plus Camp & Levis RPO 23 Oct cds on front. Various transit & receiving 
marks on the reverse. Unused size K envelopes are very scarce, used even more 
so. An exceptional item of Newfoundland postal history.

US5 
PH 

£199.20

23554 NEWFOUNDLAND 1940 Registered Letter Size 'G' 93x154mm 3c carmine x 3 SG269 tied with Port 
Anson 30 Oct 194? Cds cancels. Addressed to St John's Very fine.

US5 £20.00
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23555 NEWFOUNDLAND 1940 Canada 1c green SG357 tied to advertising cover DeYoung's Ltd Wholesale 
Fruits Sydney N.S with faint Port Aux Basques & North Sydney TPO (only see 
1940 in the date). Addressed to The Goodyear Humber Stores Bishops Falls Nfld. 
On the reverse a Newfoundland Customs Duty 1 cent Caribou label not tied.

US5 
PH 

£24.00

23556 NEWFOUNDLAND 1941 Registered letter Size 'H' 122x204mm 4c light blue x 2 SG270 & 1c SG236 
tied with barred cancel. Carmanville 6 Sep 1941 cds & registration label. Scarce.

US5 
PH 

£39.20

23557 NEWFOUNDLAND 1941 Registered Letter Size 'H2' 101x230mm, with 2c green x 2 SG268 & 7c deep 
ultra SG271 tied with barred cancels & Beaumont 14 Nov 1941 cds cancel & 
regiastration label. Scarce.

US5 
PH 

£48.00

23558 NEWFOUNDLAND 276 1941 Cod Fish 1c grey Plate Proof  imperf horiz pair on no wmk ungummed 
paper. (Slightly larger than SG222) Very fine unused.

US5 
PH 

£25.60

23562 NEWFOUNDLAND 276-89 1941-44 Waterlow War time printing perf 12½ part set (excl 4c 5c & 7c) as 
corner marginal sheet number blocks of 4 each, with extra 1c, 2c, 3c & 10c. Very 
fine l.m.m. (15).

US5 
PH 

£64.00

23563 NEWFOUNDLAND 277-289 1941-44 Pictorial issue vals 2c to 48c (Missing SG283 - 10c), superb u.m.  (12) 
Cat. £58 

US4 £17.60

23564 NEWFOUNDLAND 278 & 
278b

1941-44 3c carmine 'Queen Mother', marginal block of 4 bearing variety 
'Damaged A'. NHM (4) Cat. £90 

 PH £48.00

23565 NEWFOUNDLAND 284 1941-44 14c black 'Newfoundland Dog', block of 10 (2 x 5), NHM (10) Cat. £100  £40.00

23566 NEWFOUNDLAND 1941-45 Four American Forces in Newfoundland covers, 1. American Forces in 
Argentia illust 10 Apr 1941 (first day of forces arrival), with camp censor. 2. US 
stamp on plain cover Forces APO 801-A, (Fort Pepperal) 21 May 1941. 3. Plain 
cover US 6c Air stamp Forces APO 801-B (Fort Pepperal). 4. 3c carmine joined 
pair SG269 cancelled with C.A.P.O. No.1  6 Dec 1945 cds.

US5 £31.20

23567 NEWFOUNDLAND 281 1943 KGVI: 7c deep ultramarine in a block of 4. UMM Cat. £56 US2 £23.20

23569 NEWFOUNDLAND 281a 1943 KGV: 7c deep ultramarine in a right marginal horizontal pair WITH & 
WITHOUT WMK. UMM Cat. £350 

US2 
PH 

£144.00

23575 NEWFOUNDLAND 1947 First Flight Direct Daily Service Gander - New York, illust cover the head of 
a Newfoundland dog, 10c SG215 tied Gander I Jan 1947 cds cancel. Special 
cachet. Addressed to New York. Very attractive cover.

US5 £20.00

23582 NICARAGUA MS2213 1980 'International Year of the Child' issue miniature sheet with '1979 ANO DE 
LA LIBERACION' opt in black, fine unmounted mint. Cat. £50 

US £14.40

23583 NIGER COAST 45/56 1894 (Jan) set to 1s (ex. 2d), incl. 1d shade, (May) set to 1s, incl. 5d shade, h/r, 
mint/o.g. (13) Cat. £180 

US £42.40

23584 NIGERIA 1884-1970 Mint and used duplicated collection on leaves(few 100s) including 
Southern Nigeria 1901 set to 5s mint, EVII values 5s,10s mint, 1912 set to 5s 
mint, Lagos 1904-06 set to 10s mint, Northern Nigeria 1900 set to 1s mint, 
Nigeria 1936 Pictorial 5s used, 10s mint, Cameroons 1960 set to £1 mint, mixed 
condition

US3 £163.20

23585 NIGERIA 1/12 1914 KGV: Definitives. MM Cat. £275 US2 PH £100.00

23586 NIGERIA 1/12 1914 KGV: Definitives. FU Cat. £450 US2 PH £156.00

23587 NIGERIA 1/9 1914 KGV: Definitives to 2/6d plus 7 extra shades. Cat £129. MM Cat. £129 US2 £40.80

23589 NIGERIA 11 1914 KGV: 10/- green & red/blue green (white back). LMM Cat. £65 US2 £24.80

23590 NIGERIA 11a 1914 GV 10/- green & red on blue-green back wmk MCA part cds cancel Cat. 
£110 

US2 £37.60

23591 NIGERIA 5s 1914 KGV: 3d purple/yellow (white back) overprinted SPECIMEN. MM Cat. £18 US2 £8.80

23592 NIGERIA 1914-29 KGV Definitive vals Wmk Multi Crown CA - ½d to 5s, plus SG2a - 1d 
Scarlet, SG3a - 2d Slate-Grey, SG4a - 2½d Dull Blue, SG5a - 3d Lemon back, 
SG5d - 3d on Buff, SG5e - 3d On Pale Yellow, SG6a - 4d on Lemon back, SG8c - 1s 
Blue-Green back and SG8f - 1s On Emerald (Emerald back), mint small h/r.   Very 
fresh bright colours.  (SG7 -6d has small pencil annotation on back).   (19) Cat. 
£169 

US4 £53.60

23593 NIGERIA 1/11a 1914-29 KGV: Definitives to 10/- plus 8 extra shades. MM Cat. £233 US2 PH £75.20

23594 NIGERIA 11c 1914-29 10s on emerald (pale olive back), centred to NE, fresh, fine m.m. Cat. 
£160 

US5 
PH 

£36.80

23596 NIGERIA 1914-48 Old time mint and used collection on leaves(92) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 set to 5s mint, mainly fine

US £35.20
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23597 NIGERIA 1914-60 Intact collection neatly presented on album pages mint & used in mixed 
condition, incls: GV MCA 5/- & 10/- fine looking m.m. SG10 & 11. Wmk Script 
2/6d 5/- & 10/- fine m.m. 1936 pictorials to 10/- used 2/6d cds used, 5/- 
registered oval used 10/- parcel type cancel. GVI run with SW pair cds used. QEII 
1953 definitive set f.u. Cat £475+ (97).

US £107.20

23598 NIGERIA 1914-65 A fine used collection on 3 album leaves. From KGV defins values to 2/6 
& 1936 pictorials to 1/-, KGVI values from Coronation, with UPU set & definitives 
o 5/-, QEII pictorial values to 10/- & £1, plus a few later odds. Lovely clean lot 
(73)

US4 £20.00

23599 NIGERIA 11a 1915 KGV: 10/- green & red/blue green (blue green back). FU Cat. £110 US2 £37.60

23602 NIGERIA 8d 1917 KGV: 1/- black/blue green (pale olive back). MM Cat. £42 US2 £14.40

23603 NIGERIA 10c 1920 KGV: 5/- green & red/orange buff. LMM Cat. £75 US2 £28.00

23604 NIGERIA 10c 1920 KGV: 5/- green & red/orange buff. MM Cat. £75 US2 £24.80

23606 NIGERIA 10e 1921 KGV: 5/- green & red/pale yellow. LMM Cat. £150 US2 £48.80

23608 NIGERIA 15-28 1921 GV wmk Script cds fine used with some extras; 1d 2d grey, 2d chocolate, 
3d violet, 4d & 6d with both Die I & II. 2/6d v.f part cds used, 5/- v.f & 10/- v. f. 
light cds used.(21) Cat. £550 

US6 
PH 

£117.60

23609 NIGERIA 25 1921 KGV: 6d dull purple & bright purple (Die I). FU Cat. £42 US2 £15.20

23610 NIGERIA 15/33 1921-32 set to 2s6d and 1935 SJ, h/r, m.m. (17) Cat. £90 US £22.40

23612 NIGERIA 1924 3d ultramarine GV long postal stationery registered envelope (H&G C2a) 
used with oval REGISTERED LAGOS cancel dated 4 DE 1924 with REG label on 
reverse. Addressed to GERMANY with LONDON transit mark on front.

US £10.40

23613 NIGERIA 29 1925 KGV: 10/- green & red/green (Die II). UMM Cat. £75 US2 £47.20

23614 NIGERIA 19s 1927 KGV: 2d chestnut overprinted SPECIMEN. UMM Cat. £37 US2 £20.00

23615 NIGERIA 1928 Cover franked with single 1921 2d chestnut GV issue (SG 19) tied by 
MAIDUGERI cds with second strike alongside. Addressed to UK with JOS transit 
cds on reverse. The cover has a couple of small stains away from stamp. An 
uncommon origination.

US £14.40

23616 NIGERIA 49-59 1928-51 GVI definitive set with extras mint basic set of 16 + ½d 2d & 1/- perf 
changes. 2/6d perf 13½ black & deep blue SG58ab & 58a. 5/- perf 13x11½ 
heavily overall toned gum, perf 14 &  perf 12 59b&c. (23). Cat. £260 

US6 £32.80

23618 NIGERIA 28a 1932 KGV: 5/- green & red/pale yellow (Die I). LMM Cat. £75 US2 £28.00

23619 NIGERIA 30/3 1935 KGV: Silver Jubilee Set FU Cat. £65 US2 £24.80

23620 NIGERIA 30-3 1935 KGV Silver Jubilee set f.u. except cheap  SG 30 with fault. Cat. £65 US4 £16.00

23621 NIGERIA 30-3 1935 Silver Jubilee set used, the 1s has a blunt corner Cat. £65 US4 £11.20

23622 NIGERIA 30-33 1935 GV Silver Jubilee fine used set of 4. Cat. £65 US2 £24.00

23623 NIGERIA 31k 1935 KGV: Silver Jubilee 2d green & indigo with KITE & VERTICAL LOG variety. FU 
Cat. £120 

US2 £44.80

23624 NIGERIA 31k 1935 KGV: Silver Jubilee 2d green & indigo with KITE & VERTICAL LOG variety. 
LMM Cat. £130 

US2 £48.80

23625 NIGERIA 34/43 1936 KGV: Definitives to 5/-. FU Cat. £135 US2 £44.00

23626 NIGERIA 34/43 1936 KGV: Definitives to 5/-. G/FU Cat. £135 US2 £31.20

23627 NIGERIA 34-45 1936 set to £1 (could pass for never hinged), gum yellowing and ragged perfs on 
values to 1s, h/r, m.m. (12) Cat. £250 

US PH £78.40

23628 NIGERIA 34-45 1936 Pictorial set plus 1½d,3d perf vars(14) fine used Cat. £487 US4 PH £141.60

23629 NIGERIA 19s 1937 KGVI: 2d chestnut overprinted SPECIMEN in a horizontal pair. LMM Cat. 
£48 

US2 £24.00

23630 NIGERIA 46-88 1937 to 1960 basic issues complete, ex. 1938 6d, very good used. (48) Cat. £122  £44.00

23631 NIGERIA 72/189 1937 Coronation, 1944-46 set to 1974 Self-Govt basic issues complete, v.f.u. Cat. 
£95 

 £37.60

23633 NIGERIA 54 1938 KGVI: 4d orange UMM Cat. £65 US2 £22.40

23635 NIGERIA 58 1938 KGVI: 2/6d black & blue FU Cat. £26 US2 £9.60
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23637 NIGERIA 49/59b 1938-51 KGVI Definitive set, fine mint (16) Cat. £77  £21.60

23638 NIGERIA 49/59c 1938-51 KGVI: Definitives. Complete listing FU Cat. £190 US2 £72.00

23639 NIGERIA 49-59 1938-51 KGVI Definitives and pictorial set of 16 vals ½d to 5s, mint small h/r.  
Fresh bright colours.  (16) Cat. £75 

US £34.40

23640 NIGERIA 62,63 1948 RSW set fine used, the 5s has a few short perfs Cat. £35 US £10.40

23642 NIGERIA 63 1948 RSW 5s brown orange v.f.u. tied to piece by AKURE 1949 c.d.s. Cat. £35 US £14.40

23643 NIGERIA 69-80 1953 QEII definitive set with extra shade of 2/6d SG77a, fine looking m.m. (14). 
Cat. £135 

US4 £32.80

23644 NIGERIA 79/80 1953 QEII: 10/- & £1 Definitives. UMM Cat. £68 US2 £25.60

23645 NIGERIA 69/80 1953-58 Pictorial definitive set to £1 x3 with shade interest & most listed 
printing types, fine used. (40+) Cat. £100 

US £49.60

23646 NIGERIA 69-80 1953-58 QEII: full definitive set of 13v to £1, plus shades of 2d, 3d & 6d. Lightly 
MM. h/r or trace. Cat. £100 

US £28.80

23647 NIGERIA 1953-62 Mint and used collection on New Age leaves(140) including 1953 set to 
£1 mint and used, 1961 set to £1 mint and used, fine

US £35.20

23648 NIGERIA 101 1961 £1 black & carmine red. FU Cat. £20 US2 £7.20

23649 NIGERIA 391-403 1961 QEII: short definitive set of 13v to $1, lightly MM with hinge trace. Cat. £60 US £17.60

23650 NIGERIA 89/101 1961 Pictorial definitve set with additional shade interest to £1, fine used. (21) 
Cat. £53 

US £24.80

23651 NIGERIA 1965-72 Animal definitive complete set with some subtle additional shades to £1 
x3 & 1969-72 issue with imprint dates set to 1s3d, fine used. (35) Cat. £115 

US £53.60

23654 NIGERIA - LAGOS 14-15 1876-79 4d and 6c, each with stain at top on reverse, o/wise good unused no 
gum. Cat. £375 

US £29.60

23655 NIGERIA - LAGOS 17/26 1882 1d and 3d, 1884-86 2d, 6d and 1s, light gum toning, m.m. (5) Cat. £220 US £35.20

23658 NIGERIA - LAGOS 30 1887-1902 set to 2s6d (toning) plus 1893 ½d on 4d, h/r, m.m. (11) Cat. £90 US £20.00

23659 NIGERIA - LAGOS 40 1887-1902 CA 5s green and bluefine used, violet handstamp on reverse Cat. 
£160 

US £49.60

23660 NIGERIA - LAGOS 30-40 & 
42

1887-93 QV wmk Crown CA part set to 5/- (excl 3d & 4d), mint, with 2d  very 
fine m.m. 2½d fine looking h/r, 5d fine some h/r. 6d toned gum, 7½d fine, 1/- 
h/r, 2/6d fine looking, 5/- light overall toned gum. ½d on 4d SG42 fine looking 
with h/r. (9). Cat. £125 

US4 £28.00

23661 NIGERIA - LAGOS 31,31b 1891 QV - 2½d blue and 2½d ultramarine as colour comparison, wmk Crown CA, 
perf 14. 2½d blue very fine used, clear profile. Cat. £75 

US2 £27.20

23664 NIGERIA - LAGOS 52s 1904 KEVII - 5s green and blue, wmk Crown CA, perf 14, ovpt SPECIMEN. Lightly 
MM, small h/r. Fine, fresh colour.

US2 
PH 

£37.60

23665 NIGERIA - LAGOS 54-60 1904-06 set to 1s, various papers (not all cheapest type), m.m. (7) Cat. £68 US £18.40

23666 NIGERIA - NIGER 
COAST PROTECTORATE

45-50 1894 QV - part set of 5v, ½d yellow-green, 1d orange-vermillion, 2½d blue, 5d 
deep violet & 1s, no wmk. Perf 14½-15 ex 1s perf 13½-14. Very thin paper, some 
paper undulations. Mint, lightly mounted to large part o.g. Some minor 
blemishes, short perfs, o/c but designs clear of perfs. Cat. £135 

US6 £21.60

23669 NIGERIA - NORTHERN 
NIGERIA

10/18 1902 KEVII: Definitives. FU Cat. £200 US2 
PH 

£67.20

23672 NIGERIA - NORTHERN 
NIGERIA

1902-12 Single page from a New Imperial album well filled with mainly mint . 
1902 wmk Crown CA fine mint short set to 2/6d. 1905 wmk MCA 2½d 6d & 1/- 
m.m. 1910 colour change short set to 5/- mint. GV mixed mint & used to 2/6d. 
Cat £300. (35).

US3 £65.60

23673 NIGERIA - NORTHERN 
NIGERIA

25 1905 KEVII: 6d dull purple & violet LMM Cat. £38 US2 £24.00

23674 NIGERIA - NORTHERN 
NIGERIA

25 1905 KEVII: 6d dull purple & violet FU Cat. £70 US2 £24.80

23678 NIGERIA - NORTHERN 
NIGERIA

25b 1906 KEVII: 6d dull purple & violet on chalky paper. MM Cat. £55 US2 £19.20

23679 NIGERIA - NORTHERN 
NIGERIA

25b 1906 KEVII: 6d dull purple & violet on chalky paper. LMM Cat. £55 US2 £20.80
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23681 NIGERIA - NORTHERN 
NIGERIA

22b 1907 KEVII: 2d dull purple & yellow on chalky paper. LMM Cat. £20 US2 £7.20

23682 NIGERIA - NORTHERN 
NIGERIA

22ba 1907 KGV: 2d dull purple & yellow on chalky paper with DAMAGED FRAME & 
CROWN variety. FU Cat. £500 

US2 
PH 

£156.00

23683 NIGERIA - NORTHERN 
NIGERIA

24b 1907 KEVII: 5d dull purple & chestnut on chalky paper. FU Cat. £80 US2 £30.40

23684 NIGERIA - NORTHERN 
NIGERIA

24b 1907 KEVII: 5d dull purple & chestnut on chalky paper. VLMM Cat. £40 US2 £15.20

23685 NIGERIA - NORTHERN 
NIGERIA

28/28a 1910-11 KEVII: ½d green in a complete left pane of 60 one of which has the 
DAMAGED FRAME & CROWN variety. UMM Cat. £275 

US2 £156.00

23686 NIGERIA - NORTHERN 
NIGERIA

28/39 1910-11 set to 10s (vertical gum crease), ex. 5s, h/r, m.m. (10) Cat. £125 US £28.80

23688 NIGERIA - OIL RIVERS 1-6 1892 QV GB Jubilee ovpt set very fine & fresh appearance m.m. (6). Cat. £170 US2 PH £56.00

23689 NIGERIA - OIL RIVERS 1-6 1892 QV issues of GB ovpt fine m.m. set the 1/- with some h/r. (6). Cat. £170 US4 PH £41.60

23690 NIGERIA - OIL RIVERS 1-6 1892 QV GB ovpt Oil Rivers set mint ½d & 2½d with h.r, 1/- large thin behind 
previous hinge. (6). Cat. £170 

US6 £21.60

23691 NIGERIA - OIL RIVERS 1/5 1892-94 QV: Definitives to 5d. LMM Cat. £170 US2 £31.20

23694 NIGERIA - OIL RIVERS 1-6 1892-94 QV - full set of 6v to 1s, average to fine used, h/r. 4v with legible 
contemporary postal cancellations. 1s has 2 circular datestamps and vertical 
blue crayon line. Cat. £120 

US6 £23.20

23695 NIGERIA - OIL RIVERS 5 1892-94 QV: 5d dull purple & blue LMM Cat. £22 US2 £8.00

23696 NIGERIA - OIL RIVERS 1892-97 Balance collection neatly presented on stockpages mint & used in 
mixed condition with some duplication,incls SG1-5 with postmark interest. 1894 
values mint & used to 1/- Consular Service on 2/6d & unused 1d stationary card. 
(67).

US2 £47.20

23697 NIGERIA - SOUTHERN 
NIGERIA

Ewd VII group mint with 1d SG22a chalky l.m.m & horiz pair very fine l.m.m. 4d 
SG26a Head A chalky m.m. h/r & Head B chalky h/r. 2/6d Head B chalky h/r. GV 
1d red SG46 m.m. (7) Cat. £150 

US5 £31.20

23699 NIGERIA - SOUTHERN 
NIGERIA

1/53 1901-02 set to 1s, 1903-04 set to 2s6d (ex. 1s), 1904-09 set to 2s6d plus 10s, 
1907-11 set to 2s6d, 1912 set to 2s6d, h/r, m.m.  Nice lot, offered intact. (41) 
Cat. £500 

US PH £128.00

23700 NIGERIA - SOUTHERN 
NIGERIA

9 1901-02 10s grey-black & purple/yellow, CA Wmk, very fine used. Cat. £300  PH £160.00

23703 NIGERIA - SOUTHERN 
NIGERIA

33/44 1907-11 KEVII: Definitives. FU Cat. £475 US2 
PH 

£172.80

23704 NIGERIA - SOUTHERN 
NIGERIA

39 1909 KEVII: 6d dull purple & purple. LMM Cat. £50 US2 £19.20

23705 NIGERIA - SOUTHERN 
NIGERIA

39a 1911 KEVII: 6d dull purple & bright purple. LMM Cat. £38 US2 £11.20

23707 NIUE 1902-81 intact collection neatly presented on stock pages, mint & used in mixed 
condition main value up to GVI period. Incls SG3 & $ m.m. E7 & GV ovpts. 5/- 
yellow green fiscal arms SG35 as u.m. block of 4 very fine looking but tone marks 
on gum. 1920 pictorials mint. SJ set mint. GVI fiscal arms 2/6d & 5/- mint & 
used. Pictorials to 3/- SG97. 1950 set mint. Odd values to SG406. 7 x MS's. 
(200+).

US2 £47.20

23709 NIUE 1911-35 Small collection of mint issues on 2 stock cards.  SG17-18 - KEVII ½d and 
6d, SG20 - 2½d rough perfs, SG22 - 3d, SG38 - ½d, SG41 - 3d, SG43 - 1s, SG44-47 
set of 4 vals ½d to 4d, SG55-59 - ½d to 4d, SG62-67 vals ½d to 6d and SG69-70 - 
Silver Jubilee set of 3 vals 1d to 6d, mint med h/r some heavy. (Some tone spots 
noted).   (25) Cat. £186 

US4 £40.00

23710 NIUE 1911-46 Old time mint and used collection on leaves(55) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 1s,2s,3s mint, mainly fine

US £28.80

23711 NIUE 1917-1941 Small range with 1927 2/- light blue 'Admiral' issue, 1917 3d 
chocolate GV issue, 1925 2½d black & blue and 4d black & violet, 1931 2d on 
1½d black & red all mint and 1941 2/6 deep brown 'Postal Fiscal' issue cds used. 
(SG 49, 29a, 46/7, 50 & 83, Cat £57+)

US £14.40
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23713 NIUE 1920-71 A mint or later a few u.m. range on stockcard with useful pre WWII vals 
incl. 1927-29 5/- & 10/-(marginal) on cowan paper, KGVI period with 1944-45 
2/6, 5/- & 10/-. Later with pictorials set of 1969 7 later to $2  u.m. Very clean & 
fine (49) Cat. £200 

US3 
PH 

£38.40

23715 NIUE 1937-50 Small collection of mint small h/r issues - SG72-74, SG78, SG96 - 2s f.u., 
SG98-101 and SG113-122.  (19) Cat. £32 

US £14.40

23716 NIUE 1937-50 Mint collection on leaves(38) including 1941-45 Arms both sets to £1, 
fine Cat. £1015 

 £224.00

23717 NIUE 75/7 1938 KGVI: Definitives LMM Cat. £60 US2 £14.40

23718 NIUE 75/77 1938 High Values set, fine mint (3) Cat. £60  £16.80

23719 NIUE 75-77 1938 KGVI Pictorial set of 3 vals 1s to 3s, mint heavily hinged, (SG77 - 3s has a 
thin on left Cat. £60 

US4 £8.80

23720 NIUE 75-77 1938 KGVI set of 3 vals 1s to 3s, mint small h/r.   (3) Cat. £60 US £27.20

23721 NIUE 75-77 1938 KGVI Pictorial set of 3 vals 1s to 3s, mint small h/r.  (All have overall gum 
toning)  (3) Cat. £60 

 £19.20

23722 NIUE 79, 81/8 1941-43 Postal Fiscals group (set less 5s), Single Wmk, fine mint (3) Cat. £450  £128.00

23723 NIUE 83-85 1941-67 Postal Fiscal of New Zealand ovpt 'Niue' - £1 Pink, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (o/c NW) Cat. £75 

US £34.40

23724 NIUE 83-85 1941-67 Postal Fiscals of New Zealand ovpt 'Niue' - SG83 - 2s.6d Deep Brown, 
SG84 - 5s Green left hand marginal and SG85 - 10s Carmine-Lake left hand 
marginal, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (3) Cat. £81 

US £36.80

23725 NIUE 83w/86 1942-54 Postal Fiscals group inc 2s6d & 5s inverted Wmk's, Multiple Wmk, fine 
mint (5) Cat. £160 

 £48.00

23726 NIUE 89/97 1944-46 Pictorial definitive set, Multi Wmk, fine mint (9) Cat. £50  £14.40

23727 NIUE 89-97 1944-46 KGVI Pictorial set of 9 vals ½d to 3s, mint small h/r.  Average centring.  
(9) Cat. £50 

US4 £15.20

23728 NIUE 89-97 1944-46 Pictorial issue vals ½d to 3s (Misssing SG96 - 2s), mint small h/r.  Fresh 
bright colours. (8) Cat. £44 

US £20.00

23729 NORFOLK ISLAND 1-120 1947 to 1970 Christmas basic issues complete, v.f.u. Cat. £165  £72.00

23730 NORFOLK ISLAND 5 1947 2½d scalet on illustrated cover cancelled on FDI 10th June 1947 'NORFOLK 
ISLAND, AUS'. Typed address. Retail price cAUS$35.

US2 £12.80

23731 NORFOLK ISLAND 1947-2001 intact collection neatly presented on stockpages, mint & used in 
mixed condition with some duplication, incls: 1947 set mint some with white 
paper, used to 2/- brown & 3 illust FDC's mixed values (not the set). 1953 10/-
Specimen SG36s l.m.m. 1974 MS as map of the island SGMS162. Sets & odd 
values to MS766. (260+).

US2 £31.20

23733 NORFOLK ISLAND 1-12 1947-59 KGVI: short set of 13v to 2s (ex 2s deep blue), UM. Cat. £19 US £10.40

23734 NORFOLK ISLAND 1-12a 1947-59 Full definitive set of 14v, ½d to 2s. Stamps issued in 1947 lightly MM 
with h/r, two later 1959 additions on white paper, 3d green & 2s blue are UM. 
Cat. £35 

 £13.60

23736 NORFOLK ISLAND 1953-62 Mint and used collection on New Age leaves(77) including 1953 set 
mint and used, 1960-2 set mint and used, fine

US £35.20

23737 NORFOLK ISLAND 21-
23,37-

1958-81 Collection of 236 stamps (no MS) for 1958/59 surcharges, then 1960 
surcharges to 1981 Christmas, complete. Appear to be UM. Cat. £128 

 £40.00

23738 NORFOLK ISLAND 6a 1959 3d emerald green 'Ball Bay' (white paper), imprint corner block of 4. NHM 
(4) Cat. £60 

US £32.00

23739 NORFOLK ISLAND 24/36 1960 QEII: Definitives in marginal blocks of 4. UMM Cat. £144 US2 £53.60

23742 NORFOLK ISLAND 36 1961 QEII: 10/- emerald green in a top right corner block of 4. UMM Cat. £104 US2 £36.00

23743 NORFOLK ISLAND 43/48 1962 QEII: Fishes in marginal blocks of 4. UMM Cat. £18 US2 £8.80

23744 NORFOLK ISLAND 60/71a 1966 QEII: Decimal Currency Definitives in blocks of 4. UMM Cat. £40 US2 £12.80

23745 NORFOLK ISLAND 1967-70 Ship definitive set (SG 77/90) & 1970 Bird definitive set (SG 103/17), 
very fine used. (29) Cat. £29 

US £14.40

23746 NORFOLK ISLAND 103/17 1970-71 QEII: Birds in blocks of 4. UMM Cat. £92 US2 £32.00

23747 NORFOLK ISLAND 103/17 1970-71 QEII: Birds UMM Cat. £23 US2 £8.00
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23748 NORFOLK ISLAND 103-117 1970-71 Birds set u.m. Cat. £23 US £9.60

23749 NORFOLK ISLAND 121/459 1971 Patterson to 1989 Insects basic issues complete, ex. min sheets, v.f.u. Cat. 
£265 

 £112.00

23750 NORTH BORNEO Balance collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed condition 
incls: 1888  4c pink & 6c lake SG40 & 42 both cds used. 1894 pictorials & HV's 
SG81-84. 1897 pictorials. 4 cents surch with $5 bright purple SG125 cds used. 
British Protectorate ovpts. 1909 centres in black to $2 SG158-176, 178-181. 
1931 to 25c. A few postage dues. Cat £650++ (108).

US £160.00

23751 NORTH BORNEO 2c black & green perf 14, a marginal pair, unmounted mint, very fine. Cat. £150  PH £64.00

23753 NORTH BORNEO 36/50 1880-92 1888 set to $2, mainly cto but a few low values are mint, odd shades & 
also 1889 $5 & $10 also cto. Great spacefillers.(18)

 £40.00

23754 NORTH BORNEO 53,66/71 1882-91 QV CA watermark,10c slate, 6c lilac, 12c brown-purple, 32c orange & 
96c olive-grey. All very fine used (5) Cat. £125 

US £42.40

23755 NORTH BORNEO 1 1883 perf 12 2c brown, two minor shades, h/r, m.m. Cat. £100 US £27.20

23756 NORTH BORNEO 1 1883 Arms perf 12 2c red brown fine unused no gum Cat. £50 US £10.40

23759 NORTH BORNEO 3 1883 'EIGHT CENTS' on 2c red brown used, forged overprint on the wrong stamp 
perf 14 Cat. £250 

US £14.40

23765 NORTH BORNEO 1886-1923 Mainly used collection on 'Imperial' leaves(134) many are CTO but 
with some better postally used, also Labuan(43)

US £71.20

23766 NORTH BORNEO 1886-1961 An original, unpicked, mint & used collection in mounts on pages 
(plenty cds used), inc 1886-92 'Arms' types to $10 cto, surcharged & imperf 
examples, 1894 pictorials to 12c mint & 24c cto, 1894 Arms to $5 fiscal use, 
1895 to 20c & 30c on $1 mint, 1897-1902 set (10c is mint), 1899 surcharged set 
mint ($5 & $10 with 8½mm spacing), 1901-05 mint to 24c & cto used to $5, 
1904-05 s/c mint to 4c on $5, 1909-23 set, 1918 Red Cross s/c range to 2c on 
24c mint, 1918 Red Cross set to 4c on $1 mint, 1925-28 range to 16c mint, 1931 
Anniv set to a mint 25c, 1939 set used to $2, 1945 BMA opt'd set to a mint $1, 
1947 'GvR' opt'd set used to $2 & a $5 mint, RSW & UPU sets mint, 1950-52 set 
used, 1954 set, 1961 set to $5 & more inc Postage due ranges & Jap Occ to 25c 
mint. (330+ stamps) Cat. £1720 

US £338.40

23767 NORTH BORNEO 1886-1961 Largely intact collection neatly presented on stockpages , mint & 
used in mixed condition with duplication & cto used. Much to check for perf 
changes etc. Page of early shield types to 10c. 1894 pictorials to 24c. 1897 
pictorials to 24c SG109. 4c on $5 purple SG123 mint toned gum. British 
Protectorate ovpts. 1909 pictorials to 24c. Red Cross surchs. 1931 mint to 25c. 
1939 1945 & 1947 odd values. SW pair m.m. 1950 set to $10 m.m. QEII odd 
values to $5 used. Page of Dues & some Revenues incl. Barefoot 7 $25 blue 
bottom left corner marginal block of 4 u.m. toned gum. Much of the earlier used 
with cds cancels. (500+).

US2 £250.40

23768 NORTH BORNEO 21b/28 1886-87 ½c magenta, 1c orange, 2c brown, 4c pink, 8c green & 10c blue, all fine 
mint (6) Cat. £81 

 £28.00

23771 NORTH BORNEO 36b (var) 1888-92 ½c rose, with complete offset on reverse of ½c in black (but partially 
covered by stamp selvedge used as hinge), part o.g.

US4 £7.20

23773 NORTH BORNEO 51 1890 Two Cents on 25c indigo mint, one slightly nibbled perf otherwise very 
fine. Cat. £85 

 £20.00

23774 NORTH BORNEO 52/390 1890-1956 A scattered mint & used(many cto) collection on leaves & stock page. 
Includes 1945-47 sets to 50c m or u, 1950 to $5 m or u, QEII 1954 m or u to 
$2(2) & 1961 to $1 used. Very nice starter collection(126)

 £48.00

23777 NORTH BORNEO 55/64 1891-92 6c on 8c (no gum) and 6c on 10c, 1892 1c on 5c, fresh m.m./part o.g. 
Cat. £100 

US £14.40

23778 NORTH BORNEO 1894 perf 13½ x 14 8c and 12c, plus compound perf 3c (unpriced by SG) and 6c 
(CTO cancel), h/r, m.m. (4)

US4 £17.60

23779 NORTH BORNEO 66-78 1894 A lightly mounted mint range with some shades/perf varieties: 1c(2), 2c(3), 
3c(3), 5c, 6c, 8c(2), 12c(3) & 18c, attractive & clean lot Cat. £240 

 £80.00

23781 NORTH BORNEO 66-86 1894 Set to $10 cto with extra shades/perfs of 3c, 5c(3)& 24c, really clean & fine 
spacefillers (20)

 £24.00

23782 NORTH BORNEO 72, 136 1894 5c, 1901-05 ovptd. 16c perf 13½-14 (tiny gum thin at bottom edge), m.m. 
Cat. £243 

 £33.60
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23783 NORTH BORNEO 74 75 & 
78

1894 8c black & dull purple, 12c black & blue, 18c black & deep green each with 
part Sandakan postally used cancels. (3) Cat. £150 

US PH £60.80

23784 NORTH BORNEO 75 1894 12c black & blue. f.u. Cat. £85 US6 £17.60

23785 NORTH BORNEO 75a 1894 Pictorial issue 12c Black & Blue P13½-14, mint small h/r.  (o/c NW) Cat. £38 US3 £12.80

23787 NORTH BORNEO 75a 1894 12c black & blue perf 13.5-14 FU Cat. £80 US2 £30.40

23789 NORTH BORNEO 75a 1894 Pictorial 12c black and blue v.f.u. Cat. £80 US4 £24.00

23790 NORTH BORNEO 75a 1894 Pictorial 12c black and ultramarine used, off centre, traces of toning Cat. 
£80 

US4 £15.20

23791 NORTH BORNEO 76a 1894 Pictorial 12c black and ultramarine v.f.u. Cat. £85 US4 £24.00

23792 NORTH BORNEO 78 1894 Pictorial 18c black and deep green used, one short perf Cat. £55 US4 £11.20

23793 NORTH BORNEO 79 1894 perf 14½-15 24c, centred to top, fresh, heavy m.m. Cat. £30 US £7.20

23795 NORTH BORNEO 79 1894 Pictorial 24c blue and rose lake fine used Cat. £85 US4 £24.00

23796 NORTH BORNEO 79c 1894 24c blue & rose lake perf 13.5-14 FU Cat. £75 US2 £28.00

23797 NORTH BORNEO 87-91 1895 Surcharges on $1 scarlet set(5) mint, some small faults Cat. £180 US5 £25.60

23798 NORTH BORNEO 87-91 1895 10c, 20c, 30c & 40c opts on $1 mint plus 4c opt used, very fine & scarce 
group(5) Cat. £174 

 PH £64.00

23799 NORTH BORNEO 91s 1895 40 on $1, ovptd. SPECIMEN vertically, couple of toned perfs at top, m.m. US4 £5.60

23801 NORTH BORNEO D3s & 
D10s

1895-97 Pictorial issues ovpt 'Specimen Postage Due' - SGD3 - 3c Olive-Green & 
Dull Purple and SGD10 - 18c Black & Deep Green, mint small h/r.  (2)

US3 £29.60

23803 NORTH BORNEO 106b 1897 12c black & dull blue perf 14.5-15. No gum. MINT Cat. £170 US2 £14.40

23805 NORTH BORNEO 111b 1897 Pictorial 24c blue and lake used, slight thin Cat. £65 US4 £11.20

23806 NORTH BORNEO 1897-1902 1c(2 shades), 4c black & green, 4c black & carmine(2 perfs) 8c black 
& brown, 18c black & green & 24cblue & lake. All very fine mint(8) Cat. £320 

 PH £120.00

23808 NORTH BORNEO 106 1897-1902 Pictorial 12c black and dull blue used, off centre, a few short perfs 
Cat. £55 

US4 £11.20

23809 NORTH BORNEO 106b 1897-1902 Pictorial 12c black and blue v.f.u. Cat. £45 US4 £12.00

23810 NORTH BORNEO 107 1897-1902 Pictorial Train 16c green and chestnut fine used, a few nibbled perfs 
Cat. £100 

US4 £23.20

23812 NORTH BORNEO 92-109 1897-1902 set to 24c (thin), incl. some extra perfs/shades to 5c, all cds used, 
plus various CTO values to 12c, good used. (32) Cat. £460 

US4 
PH 

£76.00

23813 NORTH BORNEO 92a-109 1897-1902 pictorial set to 24c (one of each value), the 10c with a few toned 
perfs and 12c with offsetting, heavy m.m.  Scarce. (12) Cat. £750 

US PH £135.20

23814 NORTH BORNEO D12/45 1897-99 P. Due 2c, 1902-12 with stop 1c, ovptd. at centre 2c, 3c and 10c (corner 
crease), h/r, fresh m.m. (5) Cat. £190 

US PH £42.40

23815 NORTH BORNEO 112,113, 1899 4c on 5c, 4c on 6c ~& 4c on 18c, all fine mint(3) Cat. £57 US £17.60

23818 NORTH BORNEO 112/117 1899 4 Cents on pictorial values 5c, 8c, 12c & 24c, all fine mint (4) Cat. £159 US £42.40

23819 NORTH BORNEO 112/119 1899 4c opts on 2c, 12c,  24c &  50c, all v. fine used(4) Cat. £75  £28.00

23820 NORTH BORNEO 113,114, 1899 4c on 6c(2 different perfs), 4c on 8c & on 18c, all very fine mint (4) Cat. £91  £32.00

23821 NORTH BORNEO 118/122 1899 4 cents opt on 25c, 50c $1 & $2, very fine mint Cat. £57  £20.00

23822 NORTH BORNEO 118-122 1899 4c on 25c, 4c on 50c, 4c on $1 & 4c on $2, all very fine used(4) Cat. £68 US £21.60

23826 NORTH BORNEO 142 1901 $1 scarlet (Blk opt). FU Cat. £40 US2 £14.40

23831 NORTH BORNEO 107a 1902 16c green & chestnut perf 14.5-15. FU Cat. £160 US2 £56.00

23832 NORTH BORNEO 157 1904 $10 brown ovpt 4 cents Sandakan cds cancel f.u. Cat. £48 US £21.60

23833 NORTH BORNEO 146/57 1904-05 Definitives MM Cat. £225 US2 £68.80

23835 NORTH BORNEO D49 1905 24c blue & lake. FU Cat. £60 US2 £20.80

23836 NORTH BORNEO 168 1909 6c black & apple green MM Cat. £50 US2 £17.60

23838 NORTH BORNEO 175 1909 KEVII: 18c black & blue green LMM Cat. £160 US2 £60.00

23840 NORTH BORNEO 158/181 1909-23 1909 set 9 & 1911 25c, 50c, $1 & $2. All very fine used (17) Cat. £92 US £32.00
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23841 NORTH BORNEO 1909-48 Mint and used collection on leaves(23) including 1939 Pictorial set to 
50c mint, mainly fine

US £42.40

23843 NORTH BORNEO 1916 Group of used Red Cross Type 68 in vermilion & carmine in mixed 
condition forged ovpts are known of this issue so ideal for further study & 
reference, with 1c, 2c, 4c, 5c, 6c, 8c, 10c, 12c, 16c, 20c on 18c, 24c & 25c. 
Cheapest cat £1450 if correct. (12).

US PH £177.60

23844 NORTH BORNEO 186 1916 2c on 3c black & rose lake MM Cat. £30 US2 £19.20

23845 NORTH BORNEO 186/8 1916 Surcharges. MM Cat. £110 US2 £37.60

23846 NORTH BORNEO 186-8 1916 2c, 4c (no gum) and 10c surcharges, h/r, m.m. (3) Cat. £110 US £20.00

23848 NORTH BORNEO 189 1916 Red(Vermilion) Cross 1c black and brown used, slightly stained Cat. £35 US £7.20

23849 NORTH BORNEO 189,etc 1916 Red(Vermilion) Cross 1c,2c,3c,5c,6c,8c,10c fine used Cat. £440 US £113.60

23852 NORTH BORNEO 204a 1916 Red(carmine) Cross 4c black and scarlet used, forged overprint Cat. £1200 US £21.60

23854 NORTH BORNEO 1918 Group of used in mixed condition ovpt Red Cross Four Cents Type 70 with 
1c, 2c, 4c-24c & $1 SG235-6, 238-245 & 249. Cat £240. (11).

US PH £107.20

23855 NORTH BORNEO 1918 Group of used Red Cross Two Cents ovpts (Type 69) in mixed condition 
with 1c, 2c, 3c, 4c, 5c, 6c, 8c, 10c, 12c & 50c taken as cheapest. Cat £250 (10).

US PH £100.00

23857 NORTH BORNEO 227 1918 2c + 2c green in a complete sheet of 100. Odd marginal stain and central 
horizontal fold but a remarkable survivor. Cat £5,500. UMM Cat. £5500 

US2 
PH 

£2036.00

23858 NORTH BORNEO 227 1918 2c + 2c black & green in a block of 4. UMM Cat. £220 US2 PH £100.00

23859 NORTH BORNEO 227 1918 2c + 2c black & green in a block of 4. u.m. Cat. £220 US6 £53.60

23861 NORTH BORNEO 235-244 1918 KGV - stamps of 1909-1911 ovpt type 70. 1c to 24c (ex 242a), fine used, h/r 
or trace. 4c+4c has tear and not included in estimate. Cat. £100 

US5 £20.00

23862 NORTH BORNEO 235-50 1918 Red Cross '+ FOUR CENTS' set to $2(15), the 25c has faults, the others are 
fine Cat. £440 

US £113.60

23864 NORTH BORNEO 239 1918 5c + 4c black & brown. FU Cat. £25 US2 £8.80

23866 NORTH BORNEO D52/65 1918-30 P. Due 2c, 3c, 4c, 8c, 12c and 16c (toned), h/r, m.m. (6) Cat. £140 US £28.80

23867 NORTH BORNEO D64 1918-30 12c black & deep blue (of 1909-23), perf 14, fine mint. Cat. £80 US PH £35.20

23868 NORTH BORNEO 1922 Malaya Borneo Exhib. 8c dull rose, 10c turquoise blue, 25c yellow green & 
50c steel blue each cds used, SG261, 263, 274 & 275. Cat £285. (4).

US PH £120.80

23871 NORTH BORNEO 253S/27 1922 Malaya-Borneo Exhibition set overprinted SPECIMEN. MM Cat. £500 US2 PH £172.80

23872 NORTH BORNEO 255,etc 1922 MBE set ex 1c,20c(12) fine used Cat. £764 US £270.40

23874 NORTH BORNEO 274a 1922 Malaya-Borneo Exhibition 25c yellow-green with STOP AFTER EXHIBITION 
variety. FU Cat. £825 

US2 
PH 

£470.40

23875 NORTH BORNEO 275 1922 MBE 50c black and blue fine used, one short perf Cat. £80 US £21.60

23876 NORTH BORNEO D53 1923 3c black & green. FU Cat. £55 US2 £19.20

23878 NORTH BORNEO D52 1924 2c black & green. FU Cat. £85 US2 £30.40

23880 NORTH BORNEO 285 1925-28 Palm Cockatoo 12c Deep Blue left hand marginal, super u.m.  (Light 
overall gum toning). Cat. £30 

US3 £11.20

23882 NORTH BORNEO D76/83 1930-38 P. Due set to 12c (ex. 4c and 8c), a few toned perfs on 6c, h/r, m.m. (6) 
Cat. £199 

US PH £48.80

23884 NORTH BORNEO 1939 Pictorial issue vals - SG303 - 1c, SG304 - 2c, SG305 - 3c, SG306 - 4c, SG307 - 
6c, SG308 - 8c, SG311 - 15c and SG312 - 20c, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (8) Cat. £141 

US4 £44.80

23885 NORTH BORNEO 1939 Postage Due vals - SGD85 - 2c Brown, SGD86 - 4c Scarlet and SGD88 - 8c 
Green, mint small h/r.   Very fresh bright colours.   (3) Cat. £67 

US £29.60

23886 NORTH BORNEO 303,etc 1939 Pictorial set to $1 ex 15c(12) u.m., the $1 has a light crease, others fresh 
and fine Cat. £446 

 £120.00

23887 NORTH BORNEO 303/15 1939 Definitives to $1. FU Cat. £150 US2 £56.00

23888 NORTH BORNEO 303/17 1939 Definitives FU Cat. £750 US2 PH £281.60

23889 NORTH BORNEO 303/313 1939 Definitives to 25c. LMM Cat. £275 US2 PH £65.60

23890 NORTH BORNEO 303/315 1939 Pictorial definitive short set to $1, fine mint (13) Cat. £480  £120.00
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23891 NORTH BORNEO 303/317 1939 Definitives LMM Cat. £1500 US2 PH £391.20

23892 NORTH BORNEO 303-14 1939 pictorial set to 50c, very fresh, fine mint. (12) Cat. £300 US4 £61.60

23893 NORTH BORNEO 303-15 1939 Pictorial set to $1(13) fine m.m. Cat. £476 US3 £76.80

23894 NORTH BORNEO 303-17 1939 set to $5 (slight soiling, light wrinkle), very good to fine used. (15) Cat. 
£750 

 PH £256.00

23895 NORTH BORNEO 303-19 1939 Pictorial set to $5 complete and 1941 War Tax ovpts(17) very fine used Cat. 
£785 

US2 £297.60

23896 NORTH BORNEO 303-307 1939 Pictorial issue vals 1c to 6c, super u.m.  (5) Cat. £51  £27.20

23897 NORTH BORNEO 303-308 1939 Pictorial issue vals 1c to 8c, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (6) Cat. 
£77 

US £35.20

23898 NORTH BORNEO 303-314 1939 Short set of 12v, 1c to 50c, mostly lightly MM with h/r or hinge trace. 1c, 
2c & 3c UM. Fine and fresh. Cat. £440 

US7 £62.40

23901 NORTH BORNEO 309 1939 Pictorial issue - 10c Violet & Bronze-Green, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £42 

US £19.20

23902 NORTH BORNEO 309 1939 Pictorial issue - 10c Violet & Bronze-Green, u.m.  (Has a small thin left hand 
side). Cat. £42 

 £9.60

23904 NORTH BORNEO 310 1939 Pictorial issue - 12c Green & Royal Blue, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (o/c SW) Cat. £50 

US £22.40

23906 NORTH BORNEO 310 & 
310a

1939 Pictorial issue  - 12c Green & Royal Blue superb u.m. and 12c Green & Blue 
u.m. (Has 2 heavy tone spots/perfs at NE corner and top centre).  (2) Cat. £120 

US4 £25.60

23907 NORTH BORNEO 311 1939 Pictorial issue - 15c Blue-Green & Brown, mint small h/r.  Fresh bright 
colours. Cat. £35 

US £16.00

23908 NORTH BORNEO 311 1939 15c blue green & brown. LMM Cat. £35 US2 £8.80

23910 NORTH BORNEO 311-312 1939 Pictorial issue - 15c Blue-Green & Brown and 20c Violet & Slate-Blue, 
superb u.m.  Average centring.  (2) Cat. £67 

 £33.60

23911 NORTH BORNEO 312 1939 20c violet & slate blue GVI issue, a fine mint copy. Cat. £29 US £8.80

23913 NORTH BORNEO 313 1939 25c green & chocolate LMM Cat. £45 US2 £11.20

23914 NORTH BORNEO 313 1939 Pictorial issue - 25c Green & Chocolate, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (o/c SW) Cat. £45 

US £20.00

23915 NORTH BORNEO 314 1939 Pictorial issue - 50c Chocolate & Violet, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £50 

US £22.40

23916 NORTH BORNEO 314 1939 50c chocolate & violet FU Cat. £20 US2 £8.00

23917 NORTH BORNEO 315 1939 Pictorial issue  - $1 Brown & Carmine, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. Cat. £150 

US4 
PH 

£48.80

23919 NORTH BORNEO 315 1939 $1 brown & carmine LMM Cat. £150 US2 £37.60

23920 NORTH BORNEO 315 1939 Pictorial issue - $1 Brown & Carmine, mint small h/r.   Fresh bright colours.  
(o/c W) Cat. £150 

US PH £68.00

23922 NORTH BORNEO 316 1939 Pictorial issue - $2 Violet & Olive-Green, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £350 

US PH £160.80

23925 NORTH BORNEO 316 1939 Pictorial $2 violet and olive green fresh unmounted mint, off centre Cat. 
£350 

 PH £152.00

23926 NORTH BORNEO 317 1939 Pictorial issue - $5 Indigo & Pale Blue, mint small h/r.   Fresh bright colours. 
Cat. £850 

US PH £392.80

23928 NORTH BORNEO 317 1939 Pictorial $5 indigo and pale blue fresh well centred unmounted mint with 
fresh white gum, very fine Cat. £850 

 PH £400.00

23929 NORTH BORNEO 320-331 1939 Pictorial issue ovpt 'BMA' vals 1c to 50c, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (12) Cat. £118 

US £53.60

23930 NORTH BORNEO 332 1939 Pictorial issue ovpt 'BMA', $1 Brown & Carmine, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. Cat. £65 

US £29.60

23931 NORTH BORNEO 333 1939 Pictorial issue ovpt 'BMA', $2 Violet & Olive-Green, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. Cat. £75 

US £34.40

23932 NORTH BORNEO 334 1939 Pictorial issue ovpt 'BMA', $5 Indigo & Pale Blue, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. Cat. £50 

US £22.40
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23933 NORTH BORNEO D85/9 1939 Postage Dues FU Cat. £1000 US2 PH £407.20

23934 NORTH BORNEO D85/9 1939 Postage Dues LMM Cat. £160 US2 £40.00

23935 NORTH BORNEO D85/D89 1939 Postage Due set, fine mint (5) Cat. £160  £48.00

23936 NORTH BORNEO D85-89 1939 Postage Due set very fine l.m.m. (5). Cat. £160 US2 PH £49.60

23937 NORTH BORNEO D85-9 1939 Postage Due set(5) very fine used Cat. £1000 US2 PH £250.40

23938 NORTH BORNEO D85-D89 1939 Postage Due-Set(5) fresh unmounted mint, very fine Cat. £160  £72.00

23939 NORTH BORNEO D87 1939 6c violet FU Cat. £160 US2 £60.00

23940 NORTH BORNEO D88 1939 Postage Due issue - 8c Green, mint small h/r.  Very fresh bright colours. 
Cat. £48 

US3 £17.60

23941 NORTH BORNEO D89 1939 Postage Due 10c blue, FU Cat. £475 US2 PH £179.20

23942 NORTH BORNEO 303/319 1939-41 1c to 4c, 12c to 50c plus War Tax pair, very fine mint (11) Cat. £275  PH £96.00

23943 NORTH BORNEO 318,319 1941 War Tax 1c,2c fresh u.m. Cat. £18  £8.00

23944 NORTH BORNEO 318/55 1941 WAR TAX pair, 1947 to 1949 basic issues complete, v.f.u. (23) Cat. £123  £56.00

23945 NORTH BORNEO 318-34 1941 War Tax 1c and 2c, 1945 BMA set to $5, barest trace of hinge, very fine, 
very l.m.m. (17) Cat. £293 

US4 
PH 

£76.00

23947 NORTH BORNEO 320/32 1945 KGVI: Definitives to $1. FU Cat. £96 US2 £30.40

23950 NORTH BORNEO 320/9 1945 KGVI: Definitives to 20c. UMM Cat. £93 US2 £34.40

23951 NORTH BORNEO 320/9 1945 KGVI: Definitives to 20c plus SG 327a. UMM Cat. £117 US2 £44.00

23952 NORTH BORNEO 320-331 1945 Pictorial issue ovpt 'BMA' vals 1c to 50c (Missing SG323 - 4c), mint small 
h/r.   Very fresh bright colours.  (11) Cat. £59 

 £22.40

23953 NORTH BORNEO 320-34 1945 BMA set to $5, incl. 12c shade, v.f.u. (16) Cat. £169  PH £72.00

23955 NORTH BORNEO 323 1945 KGVI: 4c bronze green & violet LMM Cat. £26 US2 £6.40

23956 NORTH BORNEO 332 1945 Pictorial issue ovpt 'BMA' - 1r Brown & Carmine mint large h/r.   Very fresh 
bright colours.  (o/c SE) Cat. £65 

 £22.40

23959 NORTH BORNEO 334 1945 Pictorial issue ovpt 'BMA' - $5 Indigo & Pale Blue, superb u.m. Cat. £200 US3 PH £76.80

23960 NORTH BORNEO 334 1945 Pictorial issue ovpt 'BMA' - $5 Indigo & Pale Blue, superb u.m. Cat. £200 US3 PH £76.80

23961 NORTH BORNEO 334 1945 KGVI: $5 indigo & pale blue in a left marginal block of 4. UMM Cat. £200 US2 £65.60

23962 NORTH BORNEO 335-349 1945 Pictorial issue ovpt 'GR' and bars obliterating words 'The State of'and 
'British Protectorate', set of 15 vals 1c to $5, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours. Cat. £110 

US4 £35.20

23963 NORTH BORNEO 335/349 1947 Pictorial definitive set with obliterating bars & Crown Colony overprint, 
fine mint (15) Cat. £110 

 £32.00

23964 NORTH BORNEO 335/47 1947 KGVI: Definitives to $1. LMM Cat. £45 US2 £11.20

23965 NORTH BORNEO 335/49 1947 KGVI: Definitives FU Cat. £60 US2 £22.40

23966 NORTH BORNEO 335-348 1947 Crown Colony issue pictorials with bars obliterating words 'The State of' 
and 'British Protectorate', vals 1c to $2 mint small h/r.  Fresh bright colours.  (14) 
Cat. £60 

 £24.00

23969 NORTH BORNEO 335-49 1947 Crown Colony ovpt set very fine & fresh l.m.m. (20c with a thin) . (15). Cat. 
£110 

US2 £34.40

23970 NORTH BORNEO 335-49 1947 Monogram set(15) u.m., the 2c,10c have small faults, others fresh and fine 
Cat. £110 

 £38.40

23971 NORTH BORNEO 336-349 1947 Pictorial issue with words obliterated and ovpt with 'a Crown', vals 2c to 
$5, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (14) Cat. £110 

US £49.60

23973 NORTH BORNEO 347-349 1947 $1, $2, $5 all very fine l.m.mint. Cat. £92  £32.00

23975 NORTH BORNEO 350/1 1948 KGVI: RSW set FU Cat. £41 US2 £16.80

23977 NORTH BORNEO 350-351 1948 KGVI RSW set of 2 vals 8c Scarlet and $10 Mauve, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. (2) Cat. £35 

US £16.00

23978 NORTH BORNEO 350-351 1948 KGVI RSW set of 2 vals 8c Scarlet and $10 Mauve, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. (2) Cat. £35 

 £12.80
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23980 NORTH BORNEO 1948-53 Royal Silver Wedding pair, UPU set(unmounted) & Coronation 10c, all 
v.f.mint.(7) Cat. £48 

 £17.60

23982 NORTH BORNEO 356-70 1950 GVI definitive set very fine cds used. (16). Cat. £150 US4 PH £46.40

23983 NORTH BORNEO 356-70 1950 GVI definitive set u.m. (8c 10c & 15c with slight offset on the gum). (16). 
Cat. £140 

US4 £36.80

23984 NORTH BORNEO 356/370 1950-52 Pictorial definitive set, fine mint (16) Cat. £140  £40.00

23986 NORTH BORNEO 356/70 1950-52 Definitives f.u. Cat. £150 US6 £29.60

23989 NORTH BORNEO 356-370 1950-52 KGVI Pictorial set of 16 vals 1c to $10, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (16) Cat. £140 

US £64.00

23990 NORTH BORNEO 356-70 1950-52 set to $10, very fine used. (16) Cat. £150  £72.00

23993 NORTH BORNEO 371-407 1953 to 1963 basic issues complete, fine used. (37) Cat. £165  £72.00

23995 NORTH BORNEO 386 1954 $10 deep blue QE2 issue, the top value fine mint. Cat. £40 US £10.40

23996 NORTH BORNEO 372/86 1954-57 QEII: Definitives FU Cat. £80 US2 £30.40

23997 NORTH BORNEO 372/86 1954-59 Pictorial definitive set plus additional shades to $2, fine used. (28) Cat. 
£90 

US £42.40

23999 NORTH BORNEO 373 1956 QEII: 2c blue in a bottom right corner PLATE (2) block of 4. UMM Cat. £15 US2 £8.00

24000 NORTH BORNEO 387 1956 QEII: Anniversary. 10c black & rose-carmine in an IMPRINT block of 4. 
UMM Cat. £15 

US2 £8.80

24001 NORTH BORNEO 387/90 1956 North Borneo Company Anniversary set in blocks of 4, very fine used. (12) 
Cat. £34 

US £16.80

24002 NORTH BORNEO 388 1956 QEII: Anniversary. 15c black & red-brown in an IMPRINT block of 4. UMM 
Cat. £18 

US2 £11.20

24003 NORTH BORNEO 389 1956 QEII: Anniversary. 35c black & bluish-green in an IMPRINT block of 4 three 
of which are UMM. LMM Cat. £15 

US2 £8.80

24004 NORTH BORNEO 374 1957 QEII: 3c green in a bottom right corner PLATE (1) block of 4. UMM Cat. £24 US2 £12.80

24007 NORTH BORNEO 369 19950 KGVI: $5 emerald green FU Cat. £40 US2 £14.40

24010 NORWAY 1856-2010 In tact collection neatly presented on stockpages, mint & used in 
mixed condition with duplication in places.  Main value in earlier material, incls 
1856 8s red SG11 f.u. 1863 4s blue & 8s pink x 2 of each used SG17 & 21. SG27 
unused no gum. 1867 8s red SG29 x 4 used. 1872 value in Skilling 3s x 6, 4s SG39 
& 42. 1878 SG70 cds f.u. 1958 defins SG472 474a 476 478 & 479 as very fine 
u.m. blocks of 10. Odd values to SG1740. Postage Dues Officials & Fiscals. (500+-
).

US2 £125.60

24011 NORWAY 12-19 1863-64 King Charles XV Lion Used range with shades, incl 2sk, 3sk x 4 (3 are 
damaged), 4sk x 9, 8sk x 3 & 24sk x 2 (one is thinned), condition mixed but with 
better examples. (19) Cat. £3100 

US5 £119.20

24012 NORWAY 12-20 1863-64 Arms 2sk, 4sk x 6, 8sk x 3, 24sk x 2, all FU with cds, typical faults for 
these. (12) Cat. £765 

US2 £144.00

24013 NORWAY 21-30 1867-68 Arms range with shades, incl 1sk x 3, 3sk x 3, 4sk x 5 & 8sk x 4, FU with 
mixed centring. (15) Cat. £1090 

US2 £207.20

24015 NORWAY 31-46 1871-75 Posthorn skilling duplicated vals with shades, incl 1sk x 2, 2sk, 3s x 2, 
4sk x 3, 6sk x 2 & 7sk, all FU with cds, mixed centring. (11) Cat. £900 

US2 £168.80

24016 NORWAY 47-63 1877-79 New currency Posthorn set with shades, incl 25o pale mauve, 35o gre-
green, FU generally good though odd imperfection. (14) Cat. £645 

US5 £64.00

24017 NORWAY 1906-39 Independence duplicated Used coln on stockpages, largely complete for 
the period plus shades & varieties identified, with 1930 Tourist Assoc 20o, 1935 
Dr Nansen set, 1938 Tourist Assoc set, etc, good lot for further research, c/v 
circa £900. (250)

US5 £92.00

24018 NORWAY 133-54 1909-29 Numeral Definitives set, except missing SG 147 and 149 m.m. (20) Cat. 
£227 

US3 £52.00

24019 NORWAY 1914-50 Collection of mint and u.m. sets on album leaves, from 1914 to 1950. 
With a good degree of completion including Amundsen set (faults), dues, 
definitives and commems. Later period is u.m. including redrawn definitives set. 
Cat value £648. Cat. £648 

US3 £191.20

24020 NORWAY 187-95 1926-34 Lion Definitives set m.m. Cat. £150 US3 £43.20
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24021 NORWAY 223-225 1930 Tourist Assoc set of 3, fresh UM, some streaky gum and o/c to E. (3) Cat. 
£150 

US4 £35.20

24023 NORWAY o231-42 1933-37 Officials horizontal format set. Small faults on 60 ore but appearance is 
ok, others fine m.m. (12) Cat. £120 

US3 £35.20

24024 NORWAY 279-94a 1940-49 Lion and Numeral Definitives m.m. (21) Cat. £75 US3 £18.40

24026 NORWAY 369-271 1945-57 duplicated Used on stockpages, mostly complete and with better, incl 
1945 Victory wmk vals incl 10o green, no wmk vals, 1942 Quisling 20o x 3, ten 
good range of commem sets incl 1951 Olympics x 2, 1953 Tourist Assoc, 1957 
Tourist Assoc x 2, etc, c/v circa £830. (350)

US5 £99.20

24028 NORWAY 380-3 1946 High value definitives set u.m. (4) Cat. £100 US3 £32.80

24031 NORWAY 413-30 1950-57 King Haakon Definitives set u.m. (24) Cat. £140 US3 £46.40

24033 NORWAY 1950-75 Collection of u.m. sets from 1950 to 1975, almost complete for 
commemorative issues for the period. Cat value £497. Cat. £497 

US3 £152.80

24034 NORWAY 442-4 1953 Tourist set u.m. Cat. £50 US3 £16.80

24035 NORWAY 442-444 1953 Tourist Assoc set of 3, very fine UM. (3) Cat. £49 US4 £13.60

24036 NORWAY 1958-2018 Extensive Used coln well sorted on stockpages, mostly 
comprehensive with useful duplication of sets, MS, etc, less complete in later 
years but still covering a large period, c/v circa £1700.

US5 £259.20

24040 NORWAY 1975-87 Collection of u.m. sets from 1975 to 1987, almost complete for 
commemorative issues and mini sheets for the period. Cat value £460. Cat. £460 

US3 £147.20

24041 NORWAY 1018-
1363

1988-99 Collection of u.m. sets and mini sheets on leaves, apparently complete 
1988 to 1999, from SG 1018-1363. With good thematics including winter sports. 
Cat value over £1000. Cat. £1012 

US3 £321.60

24042 NORWAY 1364-
1552

2000-04 Collection of u.m. sets and mini sheets on leaves, apparently complete 
2000 to 2004, from SG 1364-1552. Includes die cut pairs and booklet panes. Cat 
value £720. Cat. £720 

US3 £217.60

24047 NYASALAND 1891-95 Stamps of Rhodesia ovpt 'B.C.A.' - SG1 -  1d Black, SG2 - 2d Sea-Green & 
Vermilion, SG3 - 4d Reddish Chestnut & Black and SG5 - 6d Deep Blue, mint 
small h/r.  (4) Cat. £65 

US3 £24.00

24048 NYASALAND 1/10 1891-95 basic set to 3s, ex. 2s6d, h/r, fine m.m. (8) Cat. £280 US PH £78.40

24049 NYASALAND 7 1891-95 Stamp of British South Africa Company ovpt 'B.C.A.' - 1s Grey-Brown, 
mint small h/r. Cat. £32 

US3 £11.20

24051 NYASALAND 1895 British Central Africa - Postal Stationery (Internal post card), 1d black on 
card, ovpt SPECIMEN. Black frame around card, with outer orange border. Light 
discolouration at right. On-line pricing c£25.

US2 £12.80

24052 NYASALAND 10 1895 QV: 3/- brown & green FU Cat. £100 US2 £36.00

24055 NYASALAND 21/5 1895 QV: Definitives to 1/-. FU Cat. £125 US2 £44.00

24057 NYASALAND 21-9 1895 No wmk set to £1 ovptd Specimen(9) mint, odd small fault Cat. £450 US2 £103.20

24058 NYASALAND 21s-29s 
part

1895 British Central Africa - 1d, 2d, 6d, 1s, 3s, 5s, £1 ovpt SPECIMEN, no wmk. 
Lightly MM, h/r, 1d, 6d & 1s no gum.

US2 £125.60

24059 NYASALAND 22 1895 British Central Africa - 2d black and green, no wmk, perf 14. Mint, hinge 
trace, centred S where frame just clipped by perfs. Cat. £55 

US2 £14.40

24061 NYASALAND 23 1895 Arms of the Protectorate - 4d Black & Reddish Buff, mint small h/r.   (o/c 
N).   Very fresh bright colours. Cat. £90 

US3 £33.60

24062 NYASALAND 24 1895 British Central Africa - 6d black and blue, no wmk, perf 14. Mint, large part 
o.g. Cat. £95 

US2 £24.00

24063 NYASALAND 27 1895 No wmk 3s black and yellow v.f.u., full FORT LISTER OC 12 95 c.d.s. Cat. 
£85 

US £34.40

24064 NYASALAND 27 1895 No wmk 3s black and yellow v.f.u. Cat. £85 US4 £24.00

24066 NYASALAND 27s 1895 British Central Africa - 3s black and yellow ovpt SPECIMEN, no wmk. Mint, 
h/r and trace. Centred S.

US2 £12.80

24067 NYASALAND 27s 1895 QV: 3/- black & yellow overprinted SPECIMEN. LMM Cat. £35 US2 £19.20

24068 NYASALAND 23 1896 British Central Africa - 4d black and reddish buff, fine used with part 
'Blantyre / JU 26 / 96' cancellation. Cat. £50 

US2 £15.20
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24069 NYASALAND 34s 1896 British Central Africa - 4d black and orange-brown, wmk Crown CA, perf 14, 
ovpt SPECIMEN. Mint, part o.g.

US2 £8.80

24070 NYASALAND 34s 1896 QV: 4d black & orange-brown overprinted SPECIMEN. MM Cat. £33 US2 £17.60

24072 NYASALAND 43-47 1897 British Central Africa - 1d to 1s (5v), wmk Crown CA, perf 14. Mint, h/r or 
trace (6d with faint trace, 1d UM). Cat. £85 

US2 £28.00

24073 NYASALAND 43s 1897 QV: 1d black & ultramarine overprinted SPECIMEN. MM Cat. £30 US2 £15.20

24074 NYASALAND 43s-51s 
part

1897 British Central Africa - 1d to £1 (ex 10s), wmk Crown CA / Crown CC, perf 
14, ovpt SPECIMEN. All UM, some minor creasing. Cat value for full set £425.

US2 £103.20

24075 NYASALAND 47s 1897 QV: 1/- black & dull purple overprinted SPECIMEN. UMM Cat. £50 US2 £26.40

24077 NYASALAND 48s 1897 QV: 2/6d black & ultramarine overprinted SPECIMEN. MM Cat. £28 US2 £14.40

24078 NYASALAND 43-8 1897-1900 set to 2s6d (couple of short perfs at bottom left), h/r, m.m. (6) Cat. 
£200 

US PH £49.60

24079 NYASALAND 48 1897-1900 CC 2/6d black and ultramarine mint, light gum bends Cat. £120 US2 £41.60

24082 NYASALAND 1897-1911 Small mixed mint and used collection.  SG43 - 1d mint, SG43-47 - 1d-
1s f.u., SG57d - 1d f.u., SG58 - 6d f.u., SG59-62b - 1d -1s mint, SG59-61 - 1d-4d 
f.u., SG68 - 1d f.u., SG72 - 1s mint, SG73-77 - ½d to 6d mint and SG73-74 - ½d-1d 
f.u.  All with small h/r.  (25) Cat. £97 

US3 £35.20

24083 NYASALAND 57ds-58s 1901 British Central Africa - set of 3v, 1d, 4d & 6d in changed colours, wmk 
Crown CA, perf 14, ovpt SPECIMEN. Very lightly MM with hinge trace. Cat. £90 

US2 £31.20

24084 NYASALAND 1903 British Central Africa - Postal Stationery (post card), 1d carmine printed on 
light brown card, ovpt SPECIMEN. Missing SW corner and SE corner creased. On-
line pricing c£25-£35.

US2 £8.80

24085 NYASALAND 1903 British Central Africa - Postal Stationery (post card), ½d green printed on 
creamy white card, ovpt SPECIMEN. Some minor ceasing along right edge. On-
line pricing c£25-£35.

US2 £8.80

24087 NYASALAND 59/66 1903-04 KEVII: Definitives. MM Cat. £700 US2 PH £250.40

24088 NYASALAND 62bs 1903-04 British Central Africa - 1s, 2s.6d & 4s, wmk Crown CA / Crown CC, perf 
14, ovpt SPECIMEN. Mint, large h/r.

US2 £31.20

24089 NYASALAND 62bS 1903-04 KEVII: 1/- grey & blue overprinted SPECIMEN. LMM Cat. £35 US2 £19.20

24090 NYASALAND 62s 1903-04 KEVII: 6d grey & reddish buff overprinted SPECIMEN. LMM Cat. £35 US2 £19.20

24091 NYASALAND 63 1903-04 British Central Africa - 2s.6d grey-green and green, wmk Crown CC, perf 
14. Fine mint, hinge traces. Cat. £110 

US2 
PH 

£37.60

24094 NYASALAND 63s 1903-04 KEVII: 2/6d grey green & green overprinted SPECIMEN. LMM Cat. £35 US2 £19.20

24095 NYASALAND 65 1903-04 CC 10s grey green and black good used, Parcel cancel plus crayon lines, 
faded centre Cat. £325 

US2 
PH 

£61.60

24097 NYASALAND 78 1908 KEVII: 2/6d brownish black & carmine red/blue MM Cat. £85 US2 £28.00

24098 NYASALAND 78-80s 1908 E7 large keyplate 2/6d brownish black & carmine red on blue horiz crease 
m.m. 4/- carmine & black l.m.m. & 10/- green & red on green l.m.m. each ovpt 
Specimen, colours on all 3 a little faded.

US2 
PH 

£75.20

24099 NYASALAND 79 1908 EwdVII wmk MCA 4/- carmine & black m.m. small h/r. Cat. £120 US5 PH £31.20

24100 NYASALAND 79 1908 E7 large keyplate 4/- carmine & black very fine l.m.m. Cat. £120 US2 PH £44.00

24102 NYASALAND 76w 1908-11 MCA 4d black and red/yellow wmk inverted fresh mint Cat. £160 US2 PH £61.60

24103 NYASALAND 89s 1913 KGV: 2½d bright blue overprinted SPECIMEN. LMM Cat. £42 US2 £22.40

24107 NYASALAND 93aw 1913 KGV: 1/- on blue green/olive back with Wmk inverted. MM Cat. £225 US2 PH £84.80

24108 NYASALAND 95 1913 GV large keyplate 4/- carmine & black wmk MCA bottom marginal very fine 
m.m. Cat. £55 

US2 £17.60

24109 NYASALAND 96s 1913 GV large keyplate 10/- pale green & scarlet on green wmk MCA ovpt 
Specimen m.m.

US2 
PH 

£75.20

24110 NYASALAND 98 1913 KGV: £1 purple & black/red FU Cat. £225 US2 PH £75.20

24111 NYASALAND 98 1913 KGV: £1 purple & black/red. Short perf at top left corner. G/FU Cat. £225 US2 £49.60
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24113 NYASALAND 1913-21 KGV Definitive vals Wmk Multi Crown CA - vals SG86 - 1d Scarlet, SG87 - 
2d Grey, SG90- 3d Purple/Yellow, SG91 - 4d Black & red/Yellow, SG92 - 6d Dull & 
Bright Purple, SG93 - 1s Black/Green, SG93a - 1s On Blue-Green, Olive Back and 
SG98 - £1 Purple & Black/Red Fiscal, f.u. with small h/r.  (8) Cat. £230 

US3 £46.40

24114 NYASALAND 1913-21 KGV Definitive vals Wmk Multi Crown CA - ½d to 1s mint small h/r.  
SG83-84, SG85 x 2, SG88-90, SG90a, SG91-92, SG92a and SG93b.  (12) Cat. £86 

US3 £32.00

24115 NYASALAND 1913-21 KGV Definitive vals - SG83-85 - ½d to 1d, SG88-94 - 2d Slate to 2s.6d 
plus SG93b - 1s On Emerald back, mint small h/r.  (SG89 - 2½d has small pencil 
annotations on back).  Very fresh bright colours.  (11) Cat. £74 

US4 £22.40

24116 NYASALAND 95 1913-21 KGV Definitive Wmk Multi Crown CA - 4s Carmine & Black, mint med 
h/r.  Very fresh bright colours.  (o/c W) Cat. £55 

US4 £16.00

24117 NYASALAND 95 1913-21 MCA 4s carmine and black fine used, part Chiromo postmarks Cat. £110 US2 £37.60

24124 NYASALAND 110-12 1921 GV wmk Script large keyplate 2/6d cds used bottom left corner perf 
misiing. 4/- 1931 Blantyre cds used & 5/- cds used with some surface faults. (3). 
Cat. £175 

US2 £31.20

24125 NYASALAND 110-12 1921 GV large keyplate wmk Script 2/6d black & carmine red on pale blue, 4/- 
carmine & black & 5/- green & red on yellow, each very fine l.m.m. (3). Cat. £118 

US2 £37.60

24126 NYASALAND 112s 1921 GV large keyplate 5/- green & red on yellow wmk Script perf Specimen, 
l.m.m. tiny surface fault bottom right corner.

US2 £25.60

24128 NYASALAND 111a 1921-33 Script 4s carmine and black var. break in scroll fine m.m. Cat. £250 US2 PH £103.20

24129 NYASALAND 113 1921-33 Script 10s green and red/pale emerald fine used Cat. £130 US2 PH £51.20

24131 NYASALAND 113b 1926 KGV: 10/- green & red/pale emerald with BROKEN CROWN AND SCROLL 
variety. FU Cat. £650 

US2 
PH 

£235.20

24132 NYASALAND 113h 1927 KGV: 10/- green & scarlet/emerald. Weak top right corner. FU Cat. £850 US2 £62.40

24133 NYASALAND 112 1929 KGV: 5/- green & red/yellow MM Cat. £55 US2 £19.20

24134 NYASALAND 112 1929 KGV: 5/- green & red/yellow. VLMM Cat. £55 US2 £21.60

24135 NYASALAND 112a 1929 KGV: 5/- green & red/yellow with BREAK IN SCROLL variety. MM Cat. £400 US2 PH £140.80

24136 NYASALAND 114-122 1934 KGV and Symbol of Protectorate set of 9 vals ½d to 1s, f.u. with small h/r.  
(9) Cat. £42 

US3 £15.20

24137 NYASALAND 114/22 1934-35 KGV: Definitives. FU Cat. £45 US2 £15.20

24139 NYASALAND 114-122 1934-35 KGV and Symbol of the Protectorate set of 9 vals ½d to 1s, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours. (9) Cat. £48 

US3 £16.80

24140 NYASALAND 114-122 1934-35 KGV: full definitive set of 9v to 1s, lightly MM with h/r or trace. Cat. £48 US £16.80

24141 NYASALAND 114-26 1934-35 Leopard set to 1s, 1935 SJ, h/r, fresh m.m. (13) Cat. £90 US £24.80

24142 NYASALAND 123-126 1935 KGV Silver Jubilee set of 4 vals 1d to 1s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (4) Cat. £42 

US3 £15.20

24143 NYASALAND 123-126 1935 KGV Silver Jubilee set of 4 vals 1d to 1s, f.u. with small h/r.    (4) Cat. £70 US3 £26.40

24144 NYASALAND 124m 1935 Silver Jubilee 2d green and indigo var. 'Bird' by turret fine m.m. Cat. £225 US6 PH £48.00

24145 NYASALAND 126 1935 KGV: Silver Jubilee 1/- slate & purple. FU Cat. £55 US2 £20.80

24146 NYASALAND 127-43 1937 Coronation, 1938-44 set to £1, the 5s is on ordinary paper, v.f.u.  Scarce. 
(21) Cat. £340 

 PH £160.00

24150 NYASALAND 130-140 1938 KGVI Symbol of the Protectorate issue vals ½d to 2s.6d, mint small h/r.  
Fresh bright colours.  (15) Cat. £68 

US £31.20

24152 NYASALAND 139 1938 KGVI: 2/- purple & blue/blue FU Cat. £20 US2 £8.00

24154 NYASALAND 139-43 1938 KVI Large Keyplates 2/- - £1-. Well centred fine & fresh m.m. with some 
h/r. (5). Cat. £200 

US £71.20

24155 NYASALAND 139-43 1938 GVI large Keyplate top 5 values 10/- with top left corner perf missing 
otherwise all very fine l.m.m. (5). Cat. £200 

US2 
PH 

£62.40

24156 NYASALAND 140 1938 KGVI: 2/6d black & red/blue in a block of 4. UMM Cat. £72 US2 £34.40

24158 NYASALAND 141 1938 KGVI: 5/- pale green & red/yellow in a complete sheet of 60. Selvedge 
trimmed at bottom right. SHEET NO 386 in the margin. UMM Cat. £3300 

US2 
PH 

£1551.20

24160 NYASALAND 142 1938 KGVI: 10/- emerald & deep red/pale green. A top marginal copy with 
SHEET NO 498 on the selvedge. UMM Cat. £60 

US2 £28.00
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24161 NYASALAND 142 1938 KGVI Symbol of the Protectorate issue - 10s Emerald & Deep Red/Pale 
Green, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (o/c E) Cat. £60 

US £27.20

24164 NYASALAND 143 1938 KGVI Symbol of the Protectorate issue - £1 Purple & Black/Red, mint small 
h/r.  Fresh bright colours. Cat. £65 

US £29.60

24165 NYASALAND 130/41 1938-42 KGVI: Definitives to 5/- FU Cat. £128 US2 £28.00

24166 NYASALAND 130/8 1938-42 KGVI: Definitives to 1/-. FU Cat. £43 US2 £14.40

24168 NYASALAND 130/143 1938-44 Symbol & Key Plate definitive set, fine mint (18) Cat. £225  £64.00

24170 NYASALAND 130-140 1938-44 KGVI Symbol of the Protectorate vals ½d to 2s.6d, f.u. with small h/r.     
(15) Cat. £86 

US3 £32.00

24171 NYASALAND 130-140 1938-44 KGVI Symbol of the Protectorate vals ½d to 2s.6d, mint small h/r.  
Lovely fresh bright colours.   (15) Cat. £68 

US3 £24.80

24172 NYASALAND 130-143 1938-44 KGVI: full definitive set of 18v to £1, mint, values to 3d with h/r (2d 
carmine UM), other values with hinge trace (£1 faint hinge trace, 2s NW corner 
single UM). 10s fairly heavy gum toned. Cat. £225 

US £71.20

24173 NYASALAND 130-43 1938-44 Set to £1 plus 5s,10s shades(19) fine mint, some are unmounted Cat. 
£740 

US6 £80.80

24174 NYASALAND 130-43 1938-44 GVI definitive set to £1- m.m. with some h/r. (18). Cat. £225 US3 PH £54.40

24175 NYASALAND 130-43 1938-44 GVI definitive set to £1- cds used some of the low values with slight 
toning top 5 very fine  (18). Cat. £225 

US3 
PH 

£71.20

24176 NYASALAND 140-3 1938-44 2s,2/6d,5s(both),10s(both),£1 mint, some have browned gum Cat. £718 US2 £96.80

24177 NYASALAND 143 1938-44 KGVI Symbol of the Protectorate - £1 Purple & Black/Red, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £65 

US3 £24.00

24179 NYASALAND 141a 1944 KGVI: 5/- on ordinary paper FU Cat. £150 US2 £56.00

24180 NYASALAND 141a 1944 KGVI: 5/- on ordinary paper LMM Cat. £95 US2 £22.40

24181 NYASALAND 141a 1944 KGVI: 5s green and red / pale yellow on ordinary paper, lightly MM with 
hinge trace. Cat. £95 

US PH £35.20

24182 NYASALAND 144/157 1945 Pictorial definitive set, fine mint (14) Cat. £90  £25.60

24187 NYASALAND 144-157 1945 KGVI - full set of 14v to 20s, lightly MM. Yellowish gum throughout. Cat. 
£90 

US5 £17.60

24188 NYASALAND 144-157 1945 KGVI Pictorial set of 14 vals ½d to 20s, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (14) Cat. £90 

US £41.60

24189 NYASALAND 144-157 1945 KGVI: full definitive set of 14v to 20s, mint, h/r. Cat. £90 US £32.00

24190 NYASALAND 144-57 1945 GVI definitive set fine looking m.m (2/6d with heavy h/r), plus 1d SG160. 
(15). Cat. £90 

US4 £20.80

24191 NYASALAND 144-70 1945 to 1951 issues complete, v.f.u. Cat. £153  £68.00

24193 NYASALAND 154/7 1945 KGVI: Definitives. The top 4 values. FU Cat. £90 US2 £28.00

24194 NYASALAND 161-162 1948 KGVI: RSW set of 2v, UM. Cat. £18 US £9.60

24195 NYASALAND D1,3,4 1950 Postage Due-1d red, 3d green, 4d purple fine used Cat. £98 US £28.80

24197 NYASALAND D1/D5 1950 Postage Due set, fine mint (5) Cat. £100  £28.00

24198 NYASALAND D1-D5 1950 Postage Due set of 5 vals 1d to 6d, mint small h/r.  (6) Cat. £100 US £46.40

24199 NYASALAND D4 1950 KGVI: 4d purple. FU Cat. £60 US2 £22.40

24201 NYASALAND 171-210 1953 to 1964 basic issues complete, fine used. Cat. £154  £64.00

24202 NYASALAND 173/87 1953 QEII: Definitives FU Cat. £100 US2 £37.60

24204 NYASALAND 173/87 1953-54 Pictorial definitive complete set inc listed shade & perf variants, fine 
used. (21) Cat. £105 

US £49.60

24206 OMAN 144 1972 Sohar Fort 1r (SG102 of Muscat & Oman) surch 25b cds fine used. Cat. 
£190 

US2 
PH 

£62.40

24207 OMAN 213 1978 International Womens Year 1975 150b Mother & child vertical design 
(SG188), surch 50b part oval cancel. Very fine. Cat. £450 

US2 
PH 

£140.80

24208 PAKISTAN 1/19 1947 Definitives FU Cat. £300 US2 PH £112.80
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24211 PAKISTAN 1-17 1947 KGVI Stamps of India ovpt 'Pakistan' vals 3p to 10r, mint small h/r.   Very 
fresh bright colours.   (17) Cat. £50 

US £22.40

24213 PAKISTAN 1-19 1947 set to 25, the 2r (especially) and 5r soiled, o/wise fine used. (19) Cat. £300  PH £120.00

24214 PAKISTAN 14w 1947 1R grey & red brown with Wmk inverted. LMM Cat. £80 US2 £20.00

24215 PAKISTAN 18 1947 KGVI Stamps of India ovpt 'Pakistan' , 15r Brown & Green, mint small h/r.   
Very fresh bright colours. Cat. £90 

US PH £41.60

24216 PAKISTAN 19 1947 KGVI Stamps of India ovpt 'Pakistan' , 25r Slate-Violet & Purple, mint small 
h/r.   Very fresh bright colours. Cat. £120 

US PH £55.20

24217 PAKISTAN 19 1947 25r slate violet & purple centred NE l.m.m. Cat. £110 US2 £31.20

24218 PAKISTAN N/A1 1947 1a3p yellow brown. Local issue in a block of 4. UMM Cat. £32 US2 £13.60

24219 PAKISTAN O1/13 1947 Officials FU Cat. £275 US2 PH £103.20

24220 PAKISTAN O1/13 1947 Officials LMM Cat. £150 US2 £37.60

24221 PAKISTAN O1-O13 1947 KGVI Stamps of India ovpt 'Pakistan Service', set of 13 vals 3p to 10r, mint 
small h/r.  Very fresh bright colours.  (13) Cat. £150 

US £68.00

24222 PAKISTAN O1/O34 1947-51 A complete Officials mint collection on a printed page from a Crown 
album with no spaces left to fill. Fine & fresh condition. (30+) Cat. £445 

 £120.00

24223 PAKISTAN 1947-54 Fine used collection on 'Crown' leaves(96) including Officials, complete 
as per the leaves Cat. £911 

US2 £225.60

24224 PAKISTAN 1947-54 Mint collection on leaves(96) including 1947 set to 25R, 1948 set to 
25R, Officials, a fine lot, many unmounted Cat. £1053 

 £280.00

24225 PAKISTAN 1,etc 1947-56 Mint collection on leaves(141) including 1947 ovpts set to 25R with 1R 
inverted wmk, 1948-57 set to 25R(3) with perf vars, 1949-53 set, Official 1947, 
1948, 1949 sets, also some local overprints, mainly fine with many unmounted 
Cat. £1579 

US4 £228.00

24227 PAKISTAN 1948 5r carmine perf 14, 1954 1r green and 1958 15r red & deep reddish purple 
block of four, all good mint. (SG 40, 70 & 95, 53)

US £14.40

24228 PAKISTAN 20/82 1948 Independence to 1956 Republic Day basic issues complete (ex. 1951 
Independence Anniv. 3½a Type 2), the 1948 15r is mint, o/wise fine used. Cat. 
£143 

 £49.60

24229 PAKISTAN 24/40 1948 Definitives to 5R. FU Cat. £40 US2 £12.80

24230 PAKISTAN 38 1948 1R ultramarine perf 14. UMM Cat. £30 US2 £11.20

24232 PAKISTAN 42 1948 15R blue green perf 12 FU Cat. £38 US2 £14.40

24233 PAKISTAN O14/26 1948 Officials UMM Cat. £150 US2 £62.40

24234 PAKISTAN O14/26 1948 Officials LMM Cat. £150 US2 £37.60

24235 PAKISTAN O25 1948 5R carmine UMM Cat. £65 US2 £26.40

24237 PAKISTAN O14/26a 1948-51 Officials  FU Cat. £215 US2 £48.80

24239 PAKISTAN O14-O26 1948-54 Pictorial issue ovpt 'Service' set of 13 vals 3p to 10r, mint small h/r.   
Very fresh bright colours.  (13) Cat. £150 

US £68.00

24240 PAKISTAN 1948-56 Three mint small h/r sets all very fresh bright colours.   SG20-23 - set of 
4 vals 1½a to 1r Independence, SG52-54 - set of 3 vals 1½a to 10a First Death 
Anniv of Mohammed Ali Jinah and SG55-62 - 8 vals 2½a to 12a (Missing SG57 - 
3½a Type I).   (15) Cat. £42 

US £19.20

24241 PAKISTAN 1948-56 KGVI Era commemorative sets from a Crown album, fine mint (15) Cat. 
£42 

 £12.00

24242 PAKISTAN 24/43 1948-57 Pictorial definitive set, mint with some toned perfs. (20) Cat. £190  £40.00

24243 PAKISTAN 24/43a 1948-57 Definitives f.u. Cat. £110 US6 £20.00

24244 PAKISTAN 24/43a 1948-57 Definitives f.u. Cat. £110 US6 £20.00

24245 PAKISTAN 24-42 1948-57 Pictorial issue vals 3p to 15r, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (19) 
Cat. £135 

US £61.60

24246 PAKISTAN 24-43 1948-57 Pictorial set of 20 vals 3p to 25r, f.u. with small h/r.   (20) Cat. £100 US7 £16.80

24248 PAKISTAN 24-43b 1948-57 Set of 28 stamps, 3p to 25r, most lower values UM, higher values lightly 
MM with h/r or hinge trace. Includes all perf varieties, missing only 8a (perf 
12½), 10r (perf 12), 1r & 25r (perf 13), 25r (perf 14) from complete set. Cat. £400 

US7 £62.40
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24249 PAKISTAN 43 1948-57 Pictorial issue - 25r Violet P14, mint small h/r.  Fresh bright colours. Cat. 
£55 

US £24.80

24250 PAKISTAN 44/51 1949 Redrawn definitives LMM Cat. £120 US2 £30.40

24251 PAKISTAN 48 1949 6a blue LMM Cat. £26 US2 £6.40

24252 PAKISTAN 50 1949 10a scarlet LMM Cat. £30 US2 £8.00

24253 PAKISTAN 51 1949 12a scarlet LMM Cat. £35 US2 £8.80

24254 PAKISTAN 52/4 1949 Ali Jinnah in left marginal blocks of 4. UMM Cat. £48 US2 £20.00

24255 PAKISTAN 52/4 1949 Ali Jinnah in marginal blocks of 4. UMM Cat. £48 US2 £20.00

24256 PAKISTAN O27/31 1949 Officials FU Cat. £32 US2 £12.00

24257 PAKISTAN O27-O31 1949 Pictorial issue Crescent Moon with points to the left ovpt 'Service', set of 5 
vals 1a to 8a mint small h/r.   Very fresh bright colours.  (5) Cat. £120 

US £55.20

24258 PAKISTAN O30 1949 3a green (Karachi Airport) ovpt Service in top left corner marginal block of 
4 very fine & fresh u.m. (folded through top row of perfs & left margin). Cat. 
£180 

US2 
PH 

£62.40

24259 PAKISTAN O31 1949 8a black. FU Cat. £26 US2 £8.80

24260 PAKISTAN 44/51 1949-53 Redrawn Pictorial definitive set, fine mint. (8) Cat. £120  £33.60

24262 PAKISTAN 44-51 1949-53 Pictorial issue redrawn Crescent Moon to left, set of 8 vals 1a to 12a, 
mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (8) Cat. £120 

US £55.20

24263 PAKISTAN 44-51 1949-53 Full definitive set of 8v plus all perf 13½ varieties. Mostly lightly MM, 
h/r, 3v UM. Cat. £58 

US £20.80

24265 PAKISTAN 1952-62 Mint and used collection on New Age leaves(316) with some better 
items, a few with toning

US £35.20

24266 PAKISTAN O35-44 1953 QEII period set ovpt Service 9p crease, 1a couple of tone spots 10r tone 
spot. Rest incl 5r very fine u.m. Cat. £130 

US5 
PH 

£25.60

24267 PAKISTAN 65-71 1954 Seventh Anniv of Independence set of 7 vals 6p to 2r, mint small h/r.   Very 
fresh bright colours.  (7) Cat. £26 

US3 £8.00

24269 PAKISTAN 1961-1963 Collection of 'Khyber Pass' & 'Shalimar Gardens' definitive issues with 
1961 first three inscribed 'Shakistan', the corrected 'Pakistan' issue 1p - 50p & 
90p and the 1962 'Redrawn' issue, 1p, 2p, 5p - 15p, 25p - 90p. Mixed condition 
with the odd small fault. (SG 128/140, 142, 170/1, 173/176a & 177/181, Cat 
£47+)

US £16.80

24271 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O1/O6 1945 Pictorial Officials set opt'd in Arabic, fine mint (6) Cat. £120  £33.60

24274 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O14/16 1945 Officials ½a to 2a, FU Cat. £70 US2 £26.40

24275 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O14-16 1945 Service ovpt set(3) fine used Cat. £70 US2 £27.20

24276 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O17/8 1945 Officials 3p & 1½a, FU Cat. £28 US2 £11.20

24277 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O17-18 1945 Official-Amir 3p black and blue, 1½a black and violet fine used Cat. £28 US2 £11.20

24279 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O1-O6 1945 Pictorial issue ovpt in arabic Officials, set of 6 vals ½a to 1r, mint small h/r. 
Cat. £120 

US £55.20

24280 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O1-O6 1945 Official-Set(6) fine used Cat. £120 US2 £48.80

24281 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O2 1945 Officials 1a black & carmine FU Cat. £18 US2 £7.20

24282 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O4 1945 Officials 4a black & olive green FU Cat. £38 US2 £14.40

24283 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O4 1945 Officials 4a black & olive green UMM Cat. £22 US2 £8.80

24284 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O6 1945 Officials 1R black & orange LMM Cat. £50 US2 £12.00
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24286 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

1945-49 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG18, SG33-
46, SGO14-O16, SGO19 and SGO20-O27.  (27) Cat. £45 

US £20.80

24287 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

1945-49 Mint collection on leaves(57) basic issues and Officials complete, a fine 
lot with much unmounted Cat. £610 

 £200.00

24288 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

1946-49 KGVI Era commoratives mint selection from a Crown album, all 
different, fine mint (13) Cat. £32 

 £8.00

24290 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

19/32 1948 Pictorial definitive set, fine mint (14) Cat. £75  £21.60

24292 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

32 1948 10R scarlet & black. UMM Cat. £32 US2 £13.60

24293 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

32 1948 10R scarlet & black. LMM Cat. £32 US2 £8.80

24295 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O20/7 1948 KGVI: Officials FU Cat. £170 US2 £64.00

24296 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O20-27 1948 Official-Set(8) fine used Cat. £170 US2 £55.20

24297 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O26 1948 Officials 5R chocolate & ultramarine FU Cat. £42 US2 £15.20

24298 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O27 1948 Officials 10R red brown & green FU Cat. £42 US2 £15.20

24299 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

18/46 1948-49 A small maInly mint selection with much duplication, on 3+ Hagner type 
stock pages, values to 10r(7), clean & fien(60+)

US2 £15.20

24300 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

39/42 1949 Silver Jubilee in blocks of 4. f.u. Cat. £116 US6 £23.20

24301 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

39-42 1949 Silver Jubilee set(4) fine used Cat. £29 US2 £12.00

24307 PALESTINE 100a 1927 50m bright purple in a top right corner PLATE (1) block of 4 with SHEET NO 
04998 in the margin. LM on the selvedge. UMM Cat. £35 

US2 £19.20

24308 PALESTINE 101 1927 90m bistre. Very light overall tone. UMM Cat. £90 US2 £31.20

24309 PALESTINE 90 1927 2m greenish blue. A bottom marginal PLATE (3) single. FU Cat. £12 US2 £6.40

24310 PALESTINE 90 1927 2m greenish blue. A top marginal PLATE (3) single. FU Cat. £12 US2 £6.40

24311 PALESTINE 90 1927 2m greenish blue in an interpanneau block of 4. FU Cat. £12 US2 £6.40

24312 PALESTINE 91 1927 3m yellow-green. A bottom marginal PLATE (2) single. FU Cat. £12 US2 £6.40

24313 PALESTINE 91 1927 3m yellow-green in a bottom right corner PLATE (3) block of 4. UMM Cat. 
£20 

US2 £9.60

24314 PALESTINE 91 1927 3m yellow-green in a top right corner PLATE (3) block of 4 with SHEET NO 
20569 in the margin. UMM Cat. £25 

US2 £12.80

24315 PALESTINE 91 1927 3m yellow-green in a top right corner PLATE (3) block of 4 with SHEET NO 
20570 in the margin. UMM Cat. £25 

US2 £12.80

24316 PALESTINE 91 1927 3m yellow-green in a bottom left corner PLATE (3) block of 6. UMM Cat. 
£25 

US2 £12.80

24317 PALESTINE 91 1927 3m yellow-green in a top left corner PLATE (3) block of 4. UMM Cat. £20 US2 £9.60

24318 PALESTINE 91 1927 3m yellow-green. A top marginal PLATE (2) single. FU Cat. £12 US2 £6.40

24319 PALESTINE 91 1927 3m yellow-green. A top marginal PLATE (3) single. FU Cat. £12 US2 £6.40

24320 PALESTINE 91 1927 3m yellow-green in an interpanneau block of 4. FU Cat. £12 US2 £6.40

24321 PALESTINE 91 1927 3m yellow-green in a bottom left corner PLATE (3) block of 4 two of which 
are UMM. LMM Cat. £18 

US2 £8.80

24322 PALESTINE 93 1927 5m orange. A bottom marginal PLATE (1) single. FU Cat. £12 US2 £6.40

24323 PALESTINE 93 1927 5m orange. A top marginal PLATE (2) pair with SHEET NO 06711 in the 
margin.. FU Cat. £14 

US2 £7.20

24324 PALESTINE 94a 1927 6m deep green. A bottom marginal PLATE (1) single. FU Cat. £12 US2 £6.40

24325 PALESTINE 97 1927 10m slate. A bottom marginal PLATE (2) single. FU Cat. £12 US2 £6.40
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24326 PALESTINE 99 1927 20m dull olive-green in a bottom left corner PLATE (2) block of 4 two of 
which are UMM. LMM Cat. £25 

US2 £12.80

24327 PALESTINE 1927-45 British Mandate to the League of Nations vals - SG90 - 2m, SG91 - 3m, 
SG93 - 5m, SG94 - 6m Pale Green, SG94a - 6m Deep Green, SG95 - 7m, SG96 - 
8m and SG99 - 20m, mint small h/r.  Lovely fresh bright colours.  (8) Cat. £49 

US4 £15.20

24328 PALESTINE 104 1932 4m purple. A top marginal PLATE (2) single. FU Cat. £12 US2 £6.40

24329 PALESTINE 104 1932 4m purple in an interpanneau block of 4. FU Cat. £12 US2 £6.40

24330 PALESTINE 105 1932 7m deep violet. A top marginal PLATE (2) single. FU Cat. £12 US2 £6.40

24331 PALESTINE 105 1932 7m deep violet. A bottom marginal PLATE (1) pair. FU Cat. £14 US2 £7.20

24332 PALESTINE 105 1932 7m deep violet. A top left corner PLATE (2) block of 4. FU Cat. £15 US2 £8.00

24333 PALESTINE 105 1932 7m deep violet. A bottom marginal PLATE (2) single. FU Cat. £12 US2 £6.40

24334 PALESTINE 106 1932 8m scarlet in a top right corner PLATE (2) pair with SHEET NO 1682 in the 
margin. FU Cat. £12 

US2 £6.40

24335 PALESTINE 108 1932 15m ultramarine. A top marginal PLATE (2) single tied to a small piece by a 
double ring PHILATELIC EXHIBITION TEL AVIV 9 AP 1945 cancel. FU Cat. £12 

US2 £6.40

24336 PALESTINE 109-111 1932-44 Pictorial vals 250m to £P1, mint small h/r.   Very fresh bright colours.  
(3) Cat. £46 

US £20.80

24337 PALESTINE 109/11 1942 250m to £1 Definitives in top right corner blocks of 4. Two of the blocks 
have PLATE NOS (1) and all three have SHEET NOS in the margin. UMM Cat. 
£184 

US2 £78.40

24338 PALESTINE 109/111 1942 High value 'Sea of Galilee' from a Crown album, fine mint (3) Cat. £46  £13.60

24339 PALESTINE 109-11 1942 250m,500m,£1 fine u.m. Cat. £46  £19.20

24340 PANAMA 1887 50c black on deep red 'Map' issue TRIAL PRINTING on surface glazed paper 
in unissued colour. Ungummed. (As SG 10, Heydon #13l)

US £28.80

24341 PANAMA 1964 'Space Exploration' issue the set of six plus the two miniature sheets fine 
unmounted mint. (SG 867/72, MS873 & MS873a, Cat £48)

US £16.80

24343 PANAMA CANAL ZONE 1904 UNISSUED: '8 cts' on 50c bistre brown MAP issue with fourth 
'Panama' opt in dark carmine but without 'CANAL ZONE' opt in black. A fine 
unused example from the bottom of the sheet with lower straight edge. A scarce 
stamp. (See note in SG below Canal Zone No.18)

US £35.20

24345 PAPUA 1901 Lakatoi (Trading Canoe) issue SG9 - ½d Black & Yellow-Green top righhand 
corner marginal block of 4 u.m. (Split between bottom right hand stamp and 
selvedge, green ink marks on back and tone mark on selvedge), SG9 - ½d single 
mint med h/r, SG9 - ½d f.u. with small h/r, SG10 - 1d Black & Carmine x 2 mint 
small h/r x 2 (one has 1 p/p at top).   (5) Cat. £135 

US3 £32.00

24347 PAPUA 15 1901-05 wmk vertical 1s, fresh, fine m.m. Cat. £65 US4 £14.40

24348 PAPUA 1-7 1901-05 wmk horizontal set to 1s (corner gum crease), m.m. (7) Cat. £300 US PH £64.00

24349 PAPUA 2-13 1901-05 British New Guinea wmk horiz, 1d & 2½d SG2 & 4 m.m. with light tone 
marks. Wmk vertical ½d 2d & 4d m.m. with h/r. (5). Cat. £150 

US5 £29.60

24350 PAPUA 6 1901-05 wmk horizontal 6d, h/r, fine m.m. Cat. £70 US4 £15.20

24352 PAPUA 7 1901-05 wmk horizontal 1s, h/r, fresh m.m. Cat. £80 US4 £17.60

24359 PAPUA 38-42 1907 small 'Papua' wmk vertical ½d (2) to 4d, h/r, fine m.m. (6) Cat. £138 US £35.20

24361 PAPUA 1907-10 small PAPUA perf 11 1d, 2d, 2½d, 4d and 6d, perf 12½ ½d, 2½d and 1s, 
unchecked for wmk types, odd tones perf, h/r, m.m. (8) Cat. £104 

US £20.00

24362 PAPUA 47/82 1907-10 large PAPUA perf 11 ½d, 1910-11 1d to 2s6d, yellowish gum, h/r, m.m. 
(8) Cat. £130 

US £29.60

24365 PAPUA 1907-30  4 values in marginal blocks of 4 each most stamps u.m. 2½d black & 
dull blue SG62 bottom left corner  l.m.m/u.m. Some tone marks. 4d black & 
sepia SG63 right marginal l.m.m/u.m. light overall toned gum. 2d black & purple 
SG68 top left corner  l.m.m. in margin only stamps u.m. with some tone marks. 
6d ovpt Air Mail SG116 top right corner l.m.m. in margin only stamps u.m. some 
tone marks. (4 blocks). Cat. £134 

US4 £23.20

05 July 2024 Page 728 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

24366 PAPUA 1907-37 Small mixed mint small h/r and f.u. with small h/r collection plus an 
envelope.  SG39, SG47, SG57, SG61, SG66, SG84-86, SG89, SG94-96, SG96a, 
SG99, SG117, SG118-120 and SG154-157 plus a registered air mail envelope to E. 
L. Hiler Postmaster at Port Moresby with complete set of 1937 KGVI Coronation 
issue and  registration label R41272.  (22 plus envelope) Cat. £95 

US3 £33.60

24367 PAPUA 75-82 1910-11 set to 1s6d (both), ex. 1s, fine m.m. (8) Cat. £185 US4 PH £40.80

24368 PAPUA 84-91 1911 Wmk Crown over A (Type 8) set cds fine used. (8). Cat. £100 US £42.40

24369 PAPUA O39-45 1911-12 Official 1d to 2s6d (closed tear at upper left), all values except 2½d, 6d 
and 2s6d (very slight) with gum toning, m.m.  Scarce set. (7) Cat. £470 

US4 
PH 

£66.40

24370 PAPUA 84-92a 1911-15 set to 2s6d, plus perf 14 1d pale scarlet (2), a few shades, v.g.u. (14) 
Cat. £110 

US4 £23.20

24371 PAPUA 1911-32 Officials SGO38 - ½d Yellow-Green block of 4 f.u. with small pencil 
annotation on back and SGO55-O62 - ½d to 6d plus SGO64 - 1s and SGO66a - 
2s.6d, mint small h/r. (11) Cat. £107 

US6 £21.60

24372 PAPUA 104 1916 5/- black & deep green bottom marginal with CA monogram, perfectly 
centred very fine u.m. (faintest hint of a tone mark in top margin. Cat. £55 

US2 
PH 

£25.60

24375 PAPUA 93/104 1916-31 ½d, 1d, 1½d, 3d (2 shades), 5d, 6d (2 shades), 1s, 2s6d (gum toning) and 
5s, m.m. (11) Cat. £130 

US4 £28.00

24376 PAPUA 93-105 1916-31 set to 10s (ragged perfs at left), with many shades incl. all 6d to 5s 
types, cancels incl. SAMARAI (2 types), 10MA and dumb cancel, v.g.u.  Cat. 
About £500. (32)

US4 
PH 

£86.40

24377 PAPUA 93-111 1916-31 set to 2s6d, incl. 1d (2) and 2d (3), 1917 surcharge set, m.m. (20) Cat. 
£94 

US £26.40

24378 PAPUA 106-111 1917 Surch 1d set cds fine used (small tone spot on 2dbright mauve SG107). (6). 
Cat. £55 

US £21.60

24379 PAPUA 104 1925 5/- black & deep green cds f.u. Cat. £60 US £25.60

24380 PAPUA 112/28 1929 one of each value complete to 1932 1s3d, occasional toned gum, h/r, m.m. 
(10) Cat. £100 

US £22.40

24382 PAPUA 163-168 193 Air set to 1s6d, fine lmm. (6) Cat. £70 US £17.60

24383 PAPUA 121-22 1931 2d on 1½d, the Mullett and Ash (NW corner block) printings in blocks of 4, 
plus extra Ash (2), gum toning, some separated perfs, m.m. (10) Cat. £85 

US4 £12.00

24386 PAPUA 130/7 1932 Definitives to 6d. FU Cat. £36 US2 £12.80

24387 PAPUA 130/7 1932 Definitives to 6d. MM Cat. £58 US2 £19.20

24388 PAPUA 130/8 1932 Definitives to 9d. MM Cat. £72 US2 £24.80

24389 PAPUA 130-36 1932 Pictorials short set to 5d very fine l.m.m. (7) Cat. £50 US4 £12.00

24390 PAPUA 130-43 1932 pictorial set to 5s, odd fault incl. creases on 1s3d and 2s6d, h/r, m.m. (14) 
Cat. £200 

US PH £42.40

24391 PAPUA 131-43 1932 Pictorial part set from 1d to 2/- & 5/- cds fine used. SG131-41 & 143. (12) 
Cat. £150 

US PH £64.00

24392 PAPUA 130-134 1932-40 Pictorial issue vals ½d to 3d plus SG137 - 6d, mint small h/r.  (6) Cat. £39 US3 £12.80

24395 PAPUA 154-68 1937 Coronation, 1938 and 1939-41 Air sets, v.f.u. (15) Cat. £144  £65.60

24396 PAPUA 154-68 1937-41 Sets mint(15) mainly fine Cat. £105  £20.00

24398 PAPUA 158-162 1938 Air. 50th Anniv of Declaration of British possession set of 5 vals 2d to 1s, 
mint small h/r.  (5) Cat. £35 

US3 £12.80

24399 PAPUA 158-162 1938 Air. 50th Anniv of Declaration of British Possession, set of 5 vals 2d to 1s 
mint small h/r.  (SG158 - 2d has a small thin).   (5) Cat. £35 

US £15.20

24400 PAPUA 158-162 1938 KGVI: AIR - 50th Anniv of British Possession, set of 5v to 1s, UM, damaged 
perfs on 2d. Cat. £35 

US £11.20

24401 PAPUA 158-162 1938 KGVI: AIR - 50th Anniv of British Possession, set of 5v to 1s, UM. Cat. £35 US £15.20

24402 PAPUA 162 1938 KGVI: Air, Declaration 1/- mauve. FU Cat. £29 US2 £9.60

24403 PAPUA 158/168 1938-41 KGVI Air mail sets from a Crown album, fine mint (11) Cat. £105  £29.60

24404 PAPUA 163-168 1939 Air issue set of 6 vals 2d to 1s.6d, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (6) 
Cat. £70 

US £32.00
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24408 PAPUA NEW GUINEA 103a 1927 KGV - 2s.6d maroon and bright pink. Wmk Crown over double lined A. Fine 
used. Cat. £45 

US4 £11.20

24409 PAPUA NEW GUINEA 1937-66 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1937 to 1966. Mixed, 
(mainly) mint and used, note KGVI Coronation, QEII fairly complete to 1966 
Butterflies. Estimated catalogue value £63. 85 stamps, useful to develop, fill 
gaps / runs.

 £18.40

24410 PAPUA NEW GUINEA 1-265 1952 to 1973 Stamp Anniv. basic issues complete, v.f.u. Cat. £155  £64.00

24412 PAPUA NEW GUINEA 1952-59 Small mint small h/r collection on 1 stock card.  SG1-13 inc 6a, SG16-25 
and SG12 f.u.  Fresh bright colours.  (25) Cat. £53 

US3 £18.40

24413 PAPUA NEW GUINEA 1952-62 Mint and used collection on New Age leaves(97) including 1952 set to 
£1 mint and used, fine

US £42.40

24414 PAPUA NEW GUINEA 1952-69 Lovely mixed collection of u.m. and mint small h/r on 5 stock cards.  
SG1-6a, SG8-10, SG13, SG16-18, SG20-21, SG25-38, SG42-81, SG84-86, SG93-94, 
SG97-99, SG104-116 and SG121-168.  (64) Cat. £75 

US3 £28.00

24419 PAPUA NEW GUINEA 1961-69 Super mixed collection of u.m. and mint small h/r in Black Hawid strip 
on 20 album pages and a stock card.  SG26-81, SG82-86a, SG88, SG91-162, 
SG162a-163 and 164-168. (139) Cat. £80 

US3 £30.40

24420 PAPUA NEW GUINEA 82/92a 1966 Butterflies complete. UMM Cat. £29 US2 £12.00

24421 PAPUA NEW GUINEA 82-92 1966-67 Decimal Currency - Butterflies set of 12 vals 1c to $2 plus SG91a - $1 
Plate II and SG92a - $2 Plate II, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (14) 
Cat. £35 

US3 £12.80

24423 PAPUA NEW GUINEA SB2 1970 50c Booklet with POSTAGE STAMP without serifs. UMM Cat. £24 US2 £8.00

24424 PAPUA NEW GUINEA 1970-79 Super mixed collection of u.m. and mint small h/r in Black Hawid strip 
on 29 album pages.  SG169-295 and SG297-379. (204) Cat. £76 

US3 £28.00

24426 PAPUA NEW GUINEA SB5a 1973 70c Booklet overprinted INTERPEX. UMM Cat. £80 US2 £41.60

24428 PAPUA NEW GUINEA 273/6 1974 Flora in top left corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £15 US2 £8.80

24429 PAPUA NEW GUINEA 277/80 1975 Canoes in top right corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £15 US2 £8.80

24430 PAPUA NEW GUINEA 281/5 1975 New Coinage in bottom right corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £20 US2 £12.80

24431 PAPUA NEW GUINEA 286/9 1975 Butterflies in top left corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £15 US2 £8.80

24432 PAPUA NEW GUINEA 290/3 1975 Games in bottom right corner IMPRINT blocks of 4 UMM Cat. £15 US2 £8.80

24433 PAPUA NEW GUINEA 294/5 1975 Independence in bottom left corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £10 US2 £6.40

24434 PAPUA NEW GUINEA 297/300 1976 Ships in IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £15 US2 £8.80

24435 PAPUA NEW GUINEA 301/4 1976 Art in bottom left corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £15 US2 £8.80

24436 PAPUA NEW GUINEA 305/8 1976 Native Dwellings in top right corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £15 US2 £8.80

24437 PAPUA NEW GUINEA 314/7 1976 Fauna in top right corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £15 US2 £8.80

24438 PAPUA NEW GUINEA 330/2 1977 Silver Jubilee in top right corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £12 US2 £8.00

24439 PAPUA NEW GUINEA 333/7 1977 Fauna in bottom left corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £20 US2 £12.80

24440 PAPUA NEW GUINEA 342/5 1977 Folklore in IMPRINT strips of 4. UMM Cat. £15 US2 £8.80

24441 PAPUA NEW GUINEA 318/29 1977-78 Definitives in corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £40 US2 £25.60

24442 PAPUA NEW GUINEA 438/52 1982 Definitives. UMM Cat. £22 US2 £7.20

24443 PAPUA NEW GUINEA 464/7 1983 Commonwealth Day in top right corner IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. 
£15 

US2 £8.80

24448 PARAGUAY 1881 4c LION issue 'L Goumand, Buenos Aires' IMPERF COLOUR TRIALS in black, 
brown, blue & red. All very fine. (AS SG 22)

US £28.80

24449 PARAGUAY 63a 1899 Arms surch 10c on 15c orange, in horiz pair with inv surch, FU with crisp 
pmk. Cat. £52 

US £17.60

24450 PARAGUAY 79a 1901-02 Lion 5c deep lilac, in horiz pair imperf between, fine mm. Cat. £30 US £10.40

24451 PARAGUAY 1927 20c violet a fine unused IMPERF pair. (SG 293 variety) US £8.80

24452 PARAGUAY 1936 Cover from 'San Bernardino' with manuscript return address on reverse 
franked with 1927 50c lilac block of four & single and 1p violet all with 'C' 
overprints (SG 327 & 332) tied by manuscript 'X' cancels. Addressed to 
GERMANY with ASUNCION transit cds on reverse.

US £34.40
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24453 PARAGUAY 1939 50c black & orange '50th Anniversary of Asuncion University' issue, a fine 
mint IMPERF copy with variety CENTRE PRINTED DOUBLE ON FRONT & BACK. 
(SG 507 variety)

US £21.60

24454 PARAGUAY 1939-81 mostly complete Mint and/or Used coln, also 1960s 'collectors' sets & 
MS incl imperf, 'muestra' ovpts, etc. (100s) Cat. £260 

US £78.40

24455 PARAGUAY 1945 1c grey green 'Goodwill Visit' issue BISECTED (used as a 1c value) and tied 
on piece by violet CORONEL BOGADO cds. (SG 609)

US £7.20

24456 PARAGUAY 1946 5c on 30c light blue 'Surcharge' issue, a fine mint side marginal block of 
four with variety OPT DOUBLE. (SG 637 var)

US £21.60

24458 PARAGUAY 1966 Black Undenominated reversed IMPERF PROOF for the '350th Anniversary 
of Founding of San Ignacio Guazu Monastery' issue with separate reversed 
IMPERF PROOF of the Value tablets. Unusual. (As SG 1074)

US £17.60

24459 PERU 7 1858 1p vermilion 'Large Lettering' issue a fine lightly used copy with part strike 
of large oval LIMA cancel, four large margins. Cat. £65 

US £21.60

24460 PERU 59 1881 PACIFIC WAR: 2c carmine with 'Arms of Chile' SHIELD overprint in black for 
use during the Chilean occupation, a fine used pair with LIMA cds's dated 4 SET 
1895. Very late use.

US £10.40

24461 PERU 1883 CIVIL WAR: 1c bistre brown pair and 20c blue 'Postage Due' issue with 
circular LIMA CORREOS overprint in red additionally overprinted with TRIANGLE 
(Type 4), prepared for use but unissued. The 1c pair is unused and 20c mint. (SG 
Unlisted)

US £35.20

24462 PERU 1883 CIVIL WAR: 1c bistre brown 'Postage Due' issue with circular LIMA 
CORREOS overprint in red additionally overprinted with TRIANGLE (Type 3), 
prepared for use but unissued. Fine unused. (SG Unlisted)

US £14.40

24463 PERU 1883 CIVIL WAR: 1c bistre brown (3), 5c red (2), 10c orange (2) & 50c brown (2) 
'Postage Due' issue with circular LIMA CORREOS overprint in red additionally 
overprinted with TRIANGLE opts or various types, prepared for use but unissued. 
Mixed condition used & unused inc a couple of fakes. Small faults. (9 stamps)

US £53.60

24464 PERU 1932 4c green and 15c violet 'Waterlow' issue COLOUR TRIALS in unissued 
colours both with small 'SPECIMEN' opt in black or red. (As SG 516 & 518)

US £21.60

24465 PERU 539 1934 10c scarlet 'Waterlow' issue, a fine IMPERF PLATE PROOF block of four, 
gummed.

US £8.80

24466 PERU 599 1936 30c red brown 'Sheep' issue a fine 'Waterlow' IMPERF PLATE PROOF block 
of four with manuscript indication of a plate flaw between left hand pair.

US £21.60

24467 PERU 640 1938 2c bright emerald 'Waterlow' issue, a fine IMPERF PLATE PROOF block of 
four, gummed.

US £8.80

24468 PERU 641 1938 4c orange brown 'Waterlow' issue, a fine side marginal IMPERF PLATE 
PROOF block of ten, gummed.

US £21.60

24469 PERU 653 1938 25c blue green 'Waterlow' issue, a fine corner marginal IMPERF PLATE 
PROOF block of nine, gummed.

US £21.60

24470 PERU 657 1938 80c olive 'Waterlow' issue, a fine marginal IMPERF PLATE PROOF block of 
six, gummed.

US £12.80

24471 PERU 1944-1949 REVENUES: Interesting group of complete revenue documents all 
stampless with the duty paid by 'TIMBRE FISCAL' franking machines with 
company name in the cancel inc 'W.R Grace & Co.', 'Nicolini Hnos' & 'A.Y.F 
Wiese', the value of duty varies for each document. Very unusual, not seen by us 
before. (9 documents)

US £17.60

24472 PERU 725,727,
729,731

1949 4c chocolate, 15c greenish blue, 50c orange brown and 2s blue 'Waterlow' 
issue IMPERF PLATE PROOF blocks of four, gummed.

US £21.60

24473 PERU 1973 Printed 'Ministerio de Relaciones Exteriores' stampless official cover with 
official cachet and boxed 'TAXE PERCUE MIGRACIONES TERRESTRE' cachet in 
purple on front. Sent from LIMA to MIRAFLORES with arrival marks on reverse.

US £7.20

24476 PITCAIRN ISLANDS intact collection neatly presented on stock pages mint & used in slightly mixed 
condition with some duplication. GVI SG1-10 mint set with 5x 2/6d. Used values 
to 2/6d x 2.  Victory 2d with unlisted printing flaw. SW pair m.m. UPU set mint x 
2 & used set. QEII 1957 set mint & used to 2/-. 1964 set mint. Sets & odd values 
to 1993 SG430. Plus a couple of later MS's. (275)

US2 £49.60
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24477 PITCAIRN ISLANDS 1940 1d to 3d, 6d & 1/- (3) GVI issue, 1948 10/- Silver Wedding issue (crease), 
1949 UPU set of four, 1964 QE2 set of thirteen, 1966 WHO pair and 1966 
UNESCO set of three all mint. (SG 1/5, 6, 7, 12, 13/16, 36/48, 59/60 & 61/63, Cat 
£110+)

US £28.80

24478 PITCAIRN ISLANDS 1/8 1940 GVI definitive issue, the set of ten fine mint. Cat. £75 US £17.60

24481 PITCAIRN ISLANDS 1-8 1940 GVI definitive set l.m.m. (2/6d tiny thin). (10). Cat. £75 US4 £14.40

24482 PITCAIRN ISLANDS SB1 1940 The 1940 Booklet. 4s.8d booklet, dark green cover, thick, rough paper with 
black printing, approx 500 produced of which less than 25 still seem to exist. This 
booklet has the 17mm long, rusted staple and contains one of each of the 
original 8 stamps, interleaved with hand cut wax paper. One of the scarcer 
types, stapled through the right selvedge leaving the stamps inverted in the 
booklet. The wax paper has lightly toned the stamps. Very rare booklet together 
with information outlining the production and the scarcity of the issue. Cat. 
£3250 

US2 
PH 

£1096.80

24484 PITCAIRN ISLANDS 1/8 1940-51 KGVI: Definitives FU Cat. £36 US2 £13.60

24485 PITCAIRN ISLANDS 1/8 1940-51 Pictorial definitive set, mint (10) Cat. £80  £16.00

24487 PITCAIRN ISLANDS 1-16 1940-51 Issues complete(16) fine u.m. Cat. £137  £56.00

24488 PITCAIRN ISLANDS 1-8 1940-51 KGVI - full set of 10v to 2s.6d, mint, h/r. Cat. £75 US4 £14.40

24490 PITCAIRN ISLANDS 1-8 1940-51 KGVI Pictorial set of 10 vals ½d to 2s.6d, mint small h/r.  Lovely fresh 
bright colours.  (10) Cat. £75 

US3 £27.20

24491 PITCAIRN ISLANDS 1-8 1940-51 KGVI Pictorial set of 10 vals ½d to 2s.6d, mint small h/r.  Lovely fresh 
bright colours.  (10) Cat. £75 

US3 £27.20

24492 PITCAIRN ISLANDS 1-8 1940-51 KGVI Pictorial set of 10 vals ½d to 2s.6d, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (10) Cat. £80 

US £36.80

24493 PITCAIRN ISLANDS 1-8 1940-51 KGVI: Full pictorial set of 10v to 2s.6d, mostly UM, 4d & 8d MM with 
h/r. Cat. £80 

US £32.00

24494 PITCAIRN ISLANDS 1940-69 Super mint small h/r collection on 5 stock cards.  SG1-5, SG6, SG7-8, 
SG9-11, SG13-26, SG29-93, SG94, SG94a, SG96-97 and SG101a.   (97) Cat. £142 

US3 £53.60

24495 PITCAIRN ISLANDS 1/184 1940-77 A fresh mint  selection with 1940 set to 2/6, Victory m & u, RSW pair 
unmounted,  later includes 1977 set to $2 marginal u.m. (41) Cat. £140 

US3 £38.40

24498 PITCAIRN ISLANDS 11,12 1948 RSW set v.f.u. Cat. £51 US £21.60

24501 PITCAIRN ISLANDS 11,12 1948 RSW set fine u.m. Cat. £41 US £16.80

24502 PITCAIRN ISLANDS 11-12 1948 SW pair very fine u.m. (1½d m.m.) Cat. £40 US £16.00

24503 PITCAIRN ISLANDS 11/2 1949 KGVI: RSW set FU Cat. £51 US2 £20.80

24504 PITCAIRN ISLANDS 11-12 1949 KGVI - RSW set of 2v, mint, faint hinge trace. Cat. £41 US4 £11.20

24505 PITCAIRN ISLANDS 11-12 1949 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Scarlet and 10s Mauve, mint small h/r.   (2) Cat. 
£40 

US £18.40

24506 PITCAIRN ISLANDS 11-12 1949 KGVI: RSW set of 2v, UM. Cat. £41 US £17.60

24507 PITCAIRN ISLANDS 11-12 1949 SW pair very fine u.m. 1½d right marginal. Cat. £40 US2 £15.20

24509 PITCAIRN ISLANDS 5b 1951 KGVI: 4d black & emerald green. A bottom right corner PLATE (1) single. 
LMM Cat. £23 

US2 £8.80

24510 PITCAIRN ISLANDS 5b 1951 KGVI: 4d black and emerald-green (Bounty Bible) in NE Corner block of 10 
with sheet number 0178, UM. Cat. £230 

US £92.80

24512 PITCAIRN ISLANDS 17-114 1953 Coronation to 1970 Fish basic issues complete, ex. 1963 ½d wmk change, 
v.f.u. Cat. £130 

 £56.00

24514 PITCAIRN ISLANDS 18-28 1957 QEII definitive set with extra shades of ½d SG18a, 1d AG19a & b, 2/6d 
SG28a. Fine looking l.m.m. (16). Cat. £175 

US4 £40.00

24515 PITCAIRN ISLANDS 26/8 1957 1/- black & yellowish brown, 2/- green & red orange and 2/6 ultramarine & 
lake QE2 issue the three top values fine mint. Cat. £42 

US £9.60

24518 PITCAIRN ISLANDS 18/28a 1957-63 Pictorial definitive set with all additional listed shades, very fine used. 
(16) Cat. £104 

US £49.60

24519 PITCAIRN ISLANDS 18-28 1957-63 QEII pictorial issue set of 12 vals ½d to 2s.6d plus SG18a - ½d Green & 
reddish Purple and SG19a - 1d Black & Yellow-Olive, mint small h/r.   (SG22 - 3d 
has light overall toning).  (14) Cat. £76 

US3 £27.20
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24520 PITCAIRN ISLANDS 18-28a 1957-63 QEII: full definitive set of 12v to 2s.6d plus most listed shades, ex 2d 
black and light olive-green (15). Mint, hinge trace, small hinge remnant on 2s 
blue and deep lake. Cat. £130 

US £36.80

24521 PITCAIRN ISLANDS 1964-2013 Ten different definitive sets with : 1964 pictorials set of 13 SG36-48 
l.m.m. 1967 decimal currency surch set of 13 SG69-81 l.m.m. 1969 pictorials set 
of 15 SG94-106b u.m. 1977 pictorials set of 13 SG174-84 u.m. 1984 Fish set of 15 
SG246-313 u.m. 1988 Ships set of 12 SG315-26 u.m. 1995 Birds  set of 12 SG462-
73 l.m.m. 2000 Flowers set of 12 SG564-75 u.m. 2007 HMS Bounty set of 12 
SG737-48 u.m. 2015 Annivs set of 10 SG934-43 u.m. Cat. £185 

US4 £36.80

24522 PITCAIRN ISLANDS 1967-85 Superb u.m. collection on 7 stock cards plus 4 mini sheets.  SG64-68, 
SG64 corner marginal block of 4, SG82-84, SG88-93, SG107-132, SG147-150, 
SG152-160, SG162-187, SG181w, SGMS189, SG190-203, SGMS205, SG206-280, 
SG212w-214w, SG236w and SG257w.  (172 and 4 mini sheets) Cat. £115 

US4 £36.80

24523 PITCAIRN ISLANDS 94-106b 1969-75 Pictorial set of 15 vals 1c to $1 plus SG94a - 1c Glazed ord Paper and 
SG101a - 10c Glazed ord Paper, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (17) Cat. 
£28 

US3 £8.80

24524 PITCAIRN ISLANDS 115-MS3 1971 to 1989 Bicentenary (both) issues complete, v.f.u. Cat. £190  £80.00

24525 PITCAIRN ISLANDS 1986-89 Superb u.m. complete collection on 4 stock cards plus 2 mini sheets and 
2 sheetlets.  SG281-355.  (56 and 2 mini sheets and 2 sheetlets). Cat. £115 

US4 £32.80

24526 PITCAIRN ISLANDS 348-65 1989 Aircraft, Islands and 1990 Stamp World sets in blocks/corner cylinder 
blocks of 4, plus 1990 Bicentenary sheetlet, v.f.u. Cat. £75 

 £33.60

24529 POLAND 1960-66 An attractive collection of 1960-66 sets in fine u.m. blocks of 4. Very 
attractive thematics and appears to be almost complete for the period. Also 
with mini sheets, often with extra copies. A fine collection housed in a large 64 
page SG stockbook. Cat. £1825  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US5 £140.00

24530 PORTUGAL 1 1853 Queen Maria II 5r red-brown imperf, Used with thins, cuts, etc, fair space 
filler. Cat. £1300 

US2 £81.60

24531 PORTUGAL 1853-1958 Collection in a stock book(few 100s) including some better early 
issues, 1895 St. Anthony values to 100R, 1945 Cremona set mint, 1947 Cremona 
set mint, 1949 Portraits set mint, 1952 NATO set u.m., 1953 Stamp Cent set 
mint, mainly fine

US2 £172.80

24532 PORTUGAL 1853-64 range of Used imperf vals, incl 1856-58 5r, 1862-64 50r, all presentable 
though may incl reprints. (13) Cat. £540 

US2 £81.60

24533 PORTUGAL 1855-2003 intact collection neatly presented on stockpages mint & used in 
mixed condition, with duplication in places, incls: 4 margin used 120r SG46.80r 
orange SG61. 100r lilac x 2 used faults SG62. 120r blue used SG93. 1937 Air 
SG896a used. 1940 MS928a some light creasing & gum faults. Odd values 
throughout to SG3016. Back of Book Dues Officials Parcel Post Charity & 
Cinderella. Main value in the early. (800+  & 19 MS).

US2 £156.00

24534 PORTUGAL 10 1855-56 King Pedro V 5r brown, 4 margin FU example, possibly a reprint. Cat. 
£1400 

US2 
PH 

£125.60

24535 PORTUGAL 1857-1935 part complete MM or Used coln on SG New Ideal illus album pages, 
from early range in mixed condition, incl imperfs, King Luis straight label vals incl 
120r blue U, 20r rosine U, then ovpts, Ceres & Pictorial misc range. (140) Cat. 
£560 

US4 £80.00

24536 PORTUGAL 24-32 1862-64 King Luis Used imperf 5r, 10r, 25r & 50r, good exmples though may incl 
reprints. (4) Cat. £235 

US2 £37.60

24537 PORTUGAL 35-47 1866-67 King Luis imperf curved label Used range, incl 10r, 20r, 50r, 80r, 100r & 
120r x 2, may incl reprints. (10) Cat. £775 

US2 £119.20

24538 PORTUGAL 36,41,42,
45

1866-67 10r yellow, 50r green, 80r orange & 100r dull purple, all fine used with 
clear to wide margins (50r very wide margins). A valuable group(4) Cat. £615 

US6 
PH 

£64.80

24539 PORTUGAL 37 1866-67 King Luis Iiimperf straight label 10r orange-yellow, 4 margin, fresh FU, 
poss reprint. Cat. £225 

US2 £31.20

24540 PORTUGAL 1867-1935 Valuable & extensive mostly FU coln on SG Ideal album pages, with 
much dupl of vals incl some h/v, from King Luis curved label vals to 120r, straight 
label vals to 1000r, 1882-47 range to 500r, 1892-93 Provisional ovpts to 50r, 
1895 St Anthony vals to 150r & 200r, 1895-1905 defin set to 500r, 1912-20 Ceres 
to 1E, 1924 Camoens set, then continues to 1935. (100s) Cat. £4200 

US2 
PH 

£783.20
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24541 PORTUGAL 167 1870-84 King Luis 20r rosine type 2 perf 13½, fresh MM, missing SE corner perf, 
a rare shade. Cat. £550 

US4 
PH 

£63.20

24542 PORTUGAL 99 1870-84 Luis perf 12½ 240r pale dull lilac used, slight perf faults Cat. £1600 US7 PH £72.00

24543 PORTUGAL 1870's-1980's Large collection and accumulation in a fine KABE album and 3 
stockbooks. Album with f.u. collection to 1969, strength in 1940's-60's (cat 
£1340), stockbook with approx. 150 mini sheets, mainly modern used 1970's-
90's (some duplication). Two additional stockbooks, one with all periods 
Portugal with sets and mini sheets mint, u.m. and used (cat £1600), the other 
with duplicated sets from Azores and Madeira. 
Total cat value £4400. Cat. £4400  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

 £520.00

24544 PORTUGAL 99 1873 King Luis 24or pale dull lilac perf 12½, Used with indistinct cancel, a little 
faded and one rounded corner, rare. Cat. £1600 

US2 
PH 

£188.00

24545 PORTUGAL 314-326 1894 Prince Henry the Navigator set to 1000r, FU with matching special h/s. (13) 
Cat. £475 

US2 £88.00

24546 PORTUGAL 314-326 1894 500th Birthday of Prince Henry the Navigator, mint set of 13 with 75r & 
150r unmounted mint. A scarce set & rare so fine. Cat. £2000 

US3 
PH 

£654.40

24547 PORTUGAL 327-341 1895 St Anthony set of 15 mint, each with blue text under the gum, a very fine & 
rare set Cat. £3000 

US3 
PH 

£981.60

24548 PORTUGAL 342-353 1895-1905 King Carlos definitive set of 22 very fine mint Cat. £900 US3 PH £272.80

24549 PORTUGAL 342-63 1895-1905 Carlos set mint(22), some have faults, many are fine Cat. £1000 US7 £44.80

24550 PORTUGAL 378-385 1898 Vasco da Gama set of 8 very fresh & fine mint, scarce so fresh Cat. £250 US3 PH £82.40

24551 PORTUGAL D386-
391

1898 Postage Due set of 6 to 200r mint (10r is without gum), also the same set 
mint with black handstamp T in circle. Very fine group (12) Cat. £380 

US3 
PH 

£109.60

24554 PORTUGAL 404-417 1910 Republica opt set of 14, very fine mint. Cat. £110 US3 £32.80

24555 PORTUGAL 441-454 1911-12 Postage & Postage Due values overprinted, set of 14 mint, 80r on 150r 
has a blunt corner perf, otherwise a very fine set. Cat. £550 

US3 
PH 

£152.80

24557 PORTUGAL 463/480 1912-20 Ceres set to 1E (ex 50c orange on yellow), very fine mint Cat. £1289 US3 PH £354.40

24558 PORTUGAL P578-
595

1920-22 Parcel Post set of 17 mint, top two values off centre(see photo), 
otherwisw a superb set. Cat. £375 

US3 
PH 

£92.80

24559 PORTUGAL 565-577 1923-26 Ceres gazed paper set of 13 mint(ex 1E50 pale lilac, which is used), very 
fine group. Cat. £1978 

US3 
PH 

£600.00

24560 PORTUGAL 600-630 1924 Camoes 400th Snniversary, set of 31 mint, odd values unmounted, very 
fine. Cat. £85 

US3 £24.00

24563 PORTUGAL 702-725 1926 Ceres redrawn set of 24, very fine mint. Cat. £200 US3 PH £60.00

24564 PORTUGAL 726-740 1927 2nd Independence set to 4E.50, fresh MM. (15) Cat. £125 US2 £31.20

24565 PORTUGAL 726-740 1927 2nd Independence set of 15, very fresh mint Cat. £110 US3 PH £32.80

24566 PORTUGAL 780-795 1928 3rd Independence set of 16, very fresh mint Cat. £140 US3 PH £43.20

24567 PORTUGAL 805-812 1929 Revalidado opt set of 6 & 1E60 on 5c telegraph stamp opt. All very fine 
mint. Cat. £65 

US3 £13.60

24568 PORTUGAL 853-858 1931 700th Death Anniversary of St.Anthony set of 6 very fresh mint Cat. £180 US3 PH £54.40

24569 PORTUGAL 859-864 1931 5th Death Centenary of Pereira set of 6 very fresh mint, 10c has a blunt 
corner perf, otherwise very fine. Cat. £300 

US3 
PH 

£87.20

24570 PORTUGAL 1934-35 A small mint group with Pres.Carmona 40c violet, Colonial Expo set of 3 
& 1935 Philatelic Expo 40c, all very fine mint Cat. £122 

US3 
PH 

£29.60

24571 PORTUGAL 891-896 1936-41 Air set of 10 very fine mint, lightest hinge traces Cat. £350 US3 PH £109.60

24574 PORTUGAL 904-911 1940 Portuguese Legion set of 8 very fine mint Cat. £190 US3 PH £54.40

24576 PORTUGAL 920-927 1940 Rowland Hill set very fresh mint, some unmounted.(8) Cat. £75 US3 £22.40

24577 PORTUGAL MS911a 1940 Potuguese Legion min sheet very fresh mint, lightest signs of mounting in 
each corner. A real gem! Cat. £650 

US3 
PH 

£217.60

24578 PORTUGAL MS919a 1940 Portuguese Centenaries Mini Sheet u.m. Small gum wrinkles but otherwise 
fine. Cat. £325 

US6 £48.00

24579 PORTUGAL MS919a 1940 Centenaries MS, Very Fine UM. Cat. £325 US £113.60
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24580 PORTUGAL MS919a 1940 Centenaries min sheet, v.fine u.m. Cat. £250 US3 PH £71.20

24581 PORTUGAL 932-941 1941 Costumes set of 10 unmounted mint, 10c has small mark on gum, 
otherwise superb. Cat. £120 

US3 
PH 

£38.40

24583 PORTUGAL 942-958 1943-49 Caravel set of 26 very fresh & fine mint Cat. £1200 US3 PH £381.60

24585 PORTUGAL MS964a 1944 3rd Philatelic Expo miniature sheet, very fine u.m. Cat. £60 US3 £18.40

24586 PORTUGAL 977-84 1945 President Carmona set u.m. (8) Cat. £225 US2 £72.00

24587 PORTUGAL 977-984 1945 President Carmona set very fine u.m. (8) Cat. £200 US3 PH £60.00

24588 PORTUGAL 986-
MS988a

1945 Naval School set plus min sheet, sheet unmounted, stamps lightly himged. 
V.fine Cat. £84 

US3 £22.40

24589 PORTUGAL MS976a 1945 Navigators min sheet u.m., very fine Cat. £70 US3 £22.40

24590 PORTUGAL MS984a 1945 President Carmona min sheet very fine lightly hinged mint. Cat. £300 US3 PH £82.40

24591 PORTUGAL 1945-65 virtually complete Used coln mounted on pages, better sets incl 1949 
Portraits, 1950 Holy Year, 1952 NATO, 1954 Sao Paulo, 1957 Almeida Garrett, 
then through to 1965 ITU, mostly fine and with high c/v. (100s) Cat. £620 

US7 £68.80

24592 PORTUGAL 1945-93 Collection of Portugal and Colonies in a Lighthouse album and 2 
stockbooks, with mint and used and total cat value over £2400. Cat. £2400  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £223.20

24593 PORTUGAL 1009a 1946 Costumes mini sheet fine u.m. Cat. £325 US2 £106.40

24594 PORTUGAL 1009a 1946 Costumes mini sheet m.m. Cat. £325 US2 £88.00

24595 PORTUGAL 989-96 1946 Castles set u.m. (8) Cat. £225 US2 £68.80

24596 PORTUGAL 989-96 1946 Castles set, fine u.m. (8) Cat. £225 US2 PH £61.60

24597 PORTUGAL 989-996 1946 Castles set of 8 very fine mint Cat. £225 US3 PH £65.60

24598 PORTUGAL 1002-9 1947 Costumes set u.m.(8) Cat. £225 US2 £72.00

24599 PORTUGAL 1002-9 1947 Costumes set of 8 very fine mint Cat. £225 US3 PH £71.20

24600 PORTUGAL 1002-9 1947 Regional Costumes min sheet u.m. Cat. £425 US3 PH £136.00

24601 PORTUGAL 1949 & Colonies: U.P.U. mint values fpr Portugal, Angola, Cape Verde, Guinea, 
India, Mozambique, St Tome et Principem Timor & the very scarce Macau. Very 
fine (12) Cat. £265 

US4 
PH 

£50.40

24602 PORTUGAL 1021-8 1949 Portraits set of 8 very fine mint Cat. £160 US3 PH £48.80

24603 PORTUGAL MS1028 1949 Portraits min sheet fresh u.m. Cat. £120 US3 PH £38.40

24604 PORTUGAL 1949-65 A mint or u.m. range of mainly sets of the period, on album leaves, also 
a few earlier , very clean and good base for expansion (Qty) Cat. £750 

US3 £163.20

24605 PORTUGAL 1035-
1038

1950 Holy Year set of 4 mint, 50c, 1e & 5e unmounted, lightest hinge trace on 
2e, V.fine Cat. £170 

US3 
PH 

£48.80

24606 PORTUGAL 1049-10 1951 Termination of Holy Year, set of 4 very fine mint Cat. £60 US3 £16.80

24607 PORTUGAL 1065-6 1952 Nato pair u.m. Cat. £516 US2 PH £156.00

24608 PORTUGAL 1065-6 1952 Third Anniversary of NATO, 1E & 3E50 superb u.m. Cat. £568 US3 PH £174.40

24609 PORTUGAL 1071-10 1952 Ministry of Public Works set of 4, very fine mint Cat. £55 US3 £15.20

24610 PORTUGAL 1075-10 1952 St Francis Xavier set of 4 very fine u.m. Cat. £120 US3 PH £38.40

24611 PORTUGAL 1102-11 1953 Stamp Centenary set of 8, very fine u.m. Cat. £150 US3 PH £48.80

24613 PORTUGAL 1112-11 1954 People's Education Plan set of 4, very fine u.m. Cat. £100 US3 PH £32.80

24614 PORTUGAL 1118-11 1954 4th centenary of Sao Paulo, set of 4, v.fine mint Cat. £190 US3 PH £54.40

24615 PORTUGAL 1118-21 1954 4th Century Of Sao Paulo set m.m. Cat. £180 US2 £49.60

24616 PORTUGAL 1122-11 1955 Portuguese Kings set of 9 very fine mint Cat. £65 US3 £18.40

24618 PORTUGAL 1131-11 1955 Electric Telegraph set of 3, v. fine mint Cat. £80 US3 £24.00

24619 PORTUGAL 1136-11 1956 Railway Centenary set of 4, very fine u.m. Cat. £140 US3 PH £43.20

24620 PORTUGAL 1136-9 1956 Railways set u.m. (4) Cat. £125 US2 £40.80

24621 PORTUGAL 1142-5 1957 Almeida Garrett set of 4, v.fine u.m. Cat. £225 US3 PH £71.20
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24622 PORTUGAL 1273/14
06

1965-70 A mint or u.m. range of mainly sets on album pages, very clean lot for 
the period. Also a few 'back of the book mint values.(QTY) Cat. £500 

US3 £109.60

24623 PORTUGAL - 
COLONIES - ANGOLA

1870-53 Extensive Mint & Used coln in in 2 small stockbooks, from mostly Used 
dupl vals through to complete M/UM sets, from early Used incl 1870-85 Crown 
vals with 40r blue U, 50r green perf 13½ U x 2, 1886 King Luis heads to 200r M,  
1913 3 Vasco de Gama surch sets with extra vals M, 1914 Ceres dupl range to 1E 
M, good range of Provisional ovpts, 1938 Colonial Tour set FU x 2, 1948 
Tercentenary set UM, Our Lady of Fatima 6a x 2 & 9a UM, 1949 Mocamedes set 
UM, etc, also much value in dupl vals throughout, c/v circa £2750. (100s) 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £532.00

24625 PORTUGAL - 
COLONIES - ANGOLA

434-437 1948 Our Lady of Fatima set to 9a, VF UM. (4) Cat. £140 US2 £44.00

24626 PORTUGAL - 
COLONIES - ANGOLA

438-444 1949 Views set to 50a, VF UM. (7) Cat. £200 US2 £62.40

24627 PORTUGAL - 
COLONIES - ANGOLA

458-481 1951 Birds set to 50a in vert or horiz pairs, VF UM. (24 pairs) Cat. £1100 US2 
PH 

£344.80

24628 PORTUGAL - 
COLONIES - AZORES

1868-1930 Extensive & valuable Mint & Used coln in 2 small stockbooks with 
many better vals and later duplicated sets, from King Luis curved label imperf 
unissued 25r U x 2, perf vals incl 120r blue U x 2, 240r U (faded), 1871-76 
straight label vals to 150r U, perf 13½ vals to 300r U, 1879-80 perf 13½ 150r 
yellow M & U, 1882-85 small ovpt vals, 1894 Navigator set FU, 1895 St Anthony 
vals to 200 FU, 1910 Republic ovpt set M x 3, good Ceres range M & FU with 
papers/perf varieties, 1925 Branco set M x 3, 1926 1st Independence set M x 3, 
1927 2nd set M x 2, then similar to 1930, an excellent coln with scope for further 
work, c/v circa £5000+ though may incl early reprints, dubious ovpts, etc. (100s) 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 
PH 

£940.00

24629 PORTUGAL - 
COLONIES - AZORES

2 1868-70 King Luis curved label imperf ovpt 10r yellow, 4 margin close on W 
edge, with type 1 ovpt probably forged, Used with indistinct cancel and a little 
grubby, useful space filler.

US2 £62.40

24630 PORTUGAL - 
COLONIES - AZORES

17/602 1870-2004 A small mint & used range on stock pages with a few early 
issues(some faults), then late 19th centy to 20th century with odd value to 1930 
1e25 used(2), 1980 on with odd m & u values , 2 min sheets, E74.50 booklet & 
back of the book early issues (parcels 

US2 £19.20

24631 PORTUGAL - 
COLONIES - AZORES

143-155 1894 Prince Henry the Navigator ovpt set to 1000r, each FU with well struck h/s, 
a fine set. (13) Cat. £250 

US2 £56.00

24632 PORTUGAL - 
COLONIES - AZORES

156-170 1895 St Anthony ovpt set to 1000r (ex 75r & 300r), fresh MM though some 
patchy gum on lower vals and odd tone spot noted, the top vals are well centred 
with light h/r. (13) Cat. £1300 

US2 
PH 

£281.60

24633 PORTUGAL - 
COLONIES - AZORES

AZORES AND MADEIRA 1980's Excellent collection of u.m. Azores and Madeira in 
a 16 page stockbook. Appears to be almost complete for the period, with sets, 
mini sheets and booklets. Cat. £1400  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £240.00

24635 PORTUGAL - 
COLONIES - CAPE 
VERDE ISLANDS

1877-1953 Mint/Used coln in 2 small stockbooks, from early U with some dupl, 
through to later sets M/UM, from 1877-85 Crown vals, 1894-95 King Carlos vals 
to 300 M & U, Provis ovpts, good range of Ceres M & U & later UM sets. (35) 
Cat. £1275  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £237.60

24637 PORTUGAL - 
COLONIES - GUINEA

4 1881 Crown 25r deep rose with small ovpt, Used with barred pmk, centred a 
little N but clear of perfs. Cat. £1300 

US2 
PH 

£203.20

24639 PORTUGAL - 
COLONIES - INDIA

2 1871 Large number 20r carmine-red Die I on thin hard paper perf 15,  Used with 
1 in bars pmk and edge of cds, some short perfs and possibly repaired corner, 
signed by Alberto Diena on the reverse. Cat. £475 

US2 £60.00

24640 PORTUGAL - 
COLONIES - INDIA

18 1871-73 large numeral 900r Die II claret perf 14, fresh colour Unused, poorly 
registered perfs so cut straight on edges, signed on the reverse by Alberto Diena. 
Cat. £325 

US2 £49.60

24641 PORTUGAL - 
COLONIES - INDIA

1871-77 coln of early Numeral stamps Used or Unused with some duplication 
particularly of the 20r, each identified by Yvert ref (unchecked), condition is 
inevitably very mixed, incl 1871 Die I 20r x 3 U, 1871-73 Die II 10r black U, 1876 
100r green U, 1877 40r blue w/o serif signed by Diena on reverse, c/v circa 
£3900 though may include some reprints, ideal lot for specialist. (45)

US2 £611.20

24643 PORTUGAL - 
COLONIES - INDIA

571-578 1949 Our Lady of Fatima set to 8rp, VF UM. (8) Cat. £100 US2 £31.20
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24644 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

1868-1928 Used or Mint coln on stockpage, from earlies with possible reprints 
incl 1868 King Luis curved label imperf 50r & 80r, 1868-70 vals to 240r 
U/unused, 1871-76 straight label vals to 120r, 1898 Vasco de Gama set M, 1928 
Ceres set M with extra vals, good range with c/v circa £1500. (100)

US2 £281.60

24645 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

6 1884 Crown 50r green perf 12½, fresh U with part cds. Cat. £275 US2 £44.00

24646 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

1884-1935 valuable Mint/Used coln in 2 small stockbooks, at times complete 
and with dupl of vals & sets, from early range with some mixed condition and 
possible reprints, incl 1884 Crown 25r rose M x 3, 40r & 50r x 2 unused, 50r 
green U, 1884 80r on 100r unused and w/o accent U, 1885 Crown new colours 
vals incl perf 13½ 25r U, 1885 surch vals, 1888 King Luis vals M & U, Provisional 
ovpts, 1894 New Currency surch vals, Republic ovpts, 1913 Vasco de Gama ovpt 
set M/unused, 1913-24 Hermes vals, also similar Airs & Post Dues, excellent coln 
with scope for further sorting and c/v of circa £6750. (100s) HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 
PH 

£1440.80

24647 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

34-37 1885 local surch 10r in blue on 50r, 10r in black on 50r, 40r in red on 50r perf 
12½, 5r on 25r perf 13½, fresh Used, the 5r has a small tear in the top edge, 
none are expertised. (4) Cat. £878 

US2 £137.60

24648 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

59 1888 25r mauve, embossed key type, mint, large part o.g. Cat. £60 US2 £14.40

24649 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

1894-2002 Small selection of 73 (mainly) mint and used stamps covering the 
whole period. No complete sets. Little duplication. Includes 14 Charity Tax, 4 
Postage Dues, 5 Newspaper Stamps, 1 MS & 2 covers. Generally in good 
condition. Useful starter selection. On Prinz stockpages, identified by SG number.

US2 £28.00

24650 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

104-111 1898 Vasco de Gama set to 24a, fresh FU, well centred. (8) Cat. £170 US2 £37.60

24651 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

112-130 1898-1900 ing Carlos set to 78a perf 11½ plus ½a grey perf 12½, fresh FU. (19) 
Cat. £265 

US2 £49.60

24652 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

256-263 1913 Vasco de Gama set with ovpt, fine MM. (8) Cat. £200 US2 £49.60

24653 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

305-308 1919-24 Ceres perf 15 x 14 set of 4 on unsurfaced paper, Very Fine UM. (4) Cat. 
£134 

US2 £34.40

24655 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

C332 1930 Charity Tax 5a purple-brown & buff without gum (as issued), fine MM, well 
centred. Cat. £75 

US2 £19.20

24656 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

329-335 1931-33 Ceres surch unsurface paper set to 12a on 14a, also chalk paper 5a on 
6a, fine MM. (7) Cat. £245 

US2 £53.60

24657 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

330-335 1931-33 Ceres surch vals incl 5a on 6a, fine MM. (5) Cat. £205 US2 £49.60

24658 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

368-381 1938 Historic Figures range from 4a to 5p, fresh FU. (14) Cat. £280 US2 £68.80

24659 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

369-379 1938 Historic Figures range from 5a to 2p, fresh FU. (11) Cat. £138 US2 £34.40

24660 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

389-390 1938 Air 70a carmine & 1p magenta, both in horiz strips of 4, FU. (2 strips) Cat. 
£212 

US2 £47.20

24661 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

401 1941 Surch 3a on 6a slate in horiz pair, fresh FU. Cat. £110 US2 £28.00

24662 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

D410-
D419

1947 set to 1p, Very Fine UM, well centred. (10) Cat. £275 US2 £88.00

24663 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

D410-
D419

1947 set to 1p (ex 8a), Very Fine UM.(9) Cat. £255 US2 £62.40

24664 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

410-422 1948-50 Views set to 5p, Very Fine UM. (13) Cat. £1700 US2 
PH 

£626.40

24665 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

418-419 1948-50 Views 1p green & 1p ultramarine, Very Fine UM. (2) Cat. £525 US2 
PH 

£162.40

24666 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

424 1949 UPU 32a purple in horiz pair, Very Fine UM. Cat. £400 US2 
PH 

£125.60
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24667 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

1949-52 UM range on stockpage, incl 1949 Our Lady of Fatima 8a, 1950 Holy 
Year pair, 1950-51 Views to 10a, 1951 Portraits set, Holy Year 60a with label, 
1952 Postage Due set in horiz pairs, Very Fine. (43) Cat. £790 

US2 £250.40

24668 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

425-426 1950 Holy Year set in horiz pairs, Very Fine UM. (2) Cat. £220 US2 £68.80

24669 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

425-426 1950 Holy Year pair, Very Fine UM. (2) Cat. £110 US2 £34.40

24670 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

427-34 1950-51 Macau views set u.m. (8) Cat. £375 US5 
PH 

£72.00

24671 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

427-434 1950-51 Views set to 1p, the 30a & 50a are in horiz pairs, the 1p is in a vert pair, 
Very Fine UM. (11) Cat. £780 

US2 
PH 

£250.40

24672 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

1950-90 Collection of u.m. sets and mini sheets on album pages. Missing some 
better sets, but with many commem sets, mini sheets and thematics. Catalogue 
value approx. £730.  Cat. £730 

US5 £127.20

24673 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

447-449 1951 Junks set of 3 in vert pairs, Very Fine UM. (3 pairs) Cat. £1300 US2 
PH 

£470.40

24674 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

450 1951 Our Lady of Fatima 60a with se-tenant label, Very Fine UM. Cat. £110 US2 £34.40

24675 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

480 1960 500th Death Anniv of Prince Henry, 2p multicoloured, UM. Couple of 
marks on gum. Cat. £23 

US2 £8.00

24676 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

623-8 1986 Musical Instruments set u.m. Cat. £100 US5 £17.60

24677 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

641-644 1987 Shek Wan Ceramics set of 4 in sheetlet of 4 strips, Very Fine UM. Cat. £152 US £53.60

24678 PORTUGAL - 
COLONIES - MACAU

MS712 1989 World Stamp Expo MS, Very Fine UM. Cat. £46 US £17.60

24679 PORTUGAL - 
COLONIES - MADEIRA

1868-1994 Early to modern mixed mint & used selection on Prinz stock pages. 
Contains 29 stamps and 1 booklet (SG295-8). Early issues 5r (10), 5r, 25r, 50r 
(30, 34, 51) with perf issues. Small duplication.

US2 £12.80

24680 PORTUGAL - 
COLONIES - MADEIRA

1871-98 Used vals on album pages, with King Luis ovpts incl 1879-80 50r, also 
more complete Funchal range. (5) Cat. £180 

US2 £34.40

24681 PORTUGAL - 
COLONIES - MADEIRA

FUNCHAL 1892-1905 Mint/Used coln with dupl vals, from King Carlos 1892-93 
vals incl 150r & 300r M, 200r U, 1897 vals to 500m, etc. (80) Cat. £490 

US2 £106.40

24682 PORTUGAL - 
COLONIES - 
MOZAMBIQUE

1876-1954 Mint/Used coln in 2 small stockbooks with dupl of vals and some 
sets, with early mixed condition, from 1876-85 Crown vals, 1886 ing Luis heads, 
1895 St Anthony vals to 300r M, 1898-1901 King Carlos vals to 500r M, 
Provisional ovpts, Republic ovpts, Ceres, Charity sets, 1930-31 Albuquerques set 
UM, 1946 Air set FU, 1948 Our Lady of Fatima 20E UM, etc, considerable c/v in 
dupl vals throughout, tota c/v iro £1650. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £313.60

24683 PORTUGAL - 
COLONIES - 
MOZAMBIQUE

1877-1933 part complete run through Mint/Used coln on SG album pages, with 
duplication of vals and some sets, with Mozambique incl early Crowns, Heads, 
surch & ovpts Ceres, etc, more complete Mozambique Co incl pictorial sets, 
Nyassa incl 1911 ovpt, 1921-23 & 1924 Postage Due pictorial sets M, also ranges 
of Inhambane, Lourenzo Marques, Quelimane, Tete & Zambezia, useful coln. 
(100s) Cat. £800 

US2 £156.00

24684 PORTUGAL - 
COLONIES - 
MOZAMBIQUE

1877-1935 Mozambique & Mozambique Co. Mint/Used coln on SG illus album 
pages, Mozambique is sparse but Mozambique more complete from early 
Heads, Arms, Ovpts & later Pictorial & Air sets, also similar Zambezia c/v circa 
£450. (280)

US3 £73.60

24687 PORTUGAL - 
COLONIES - 
MOZAMBIQUE

379-382 1939 Colonial Tour set to 20E, Very Fine UM. (4) Cat. £170 US2 £53.60

24688 PORTUGAL - 
COLONIES - 
MOZAMBIQUE

397-404 1946 Air ovpt set to 50E, fresh FU, some untidy perfs. (8) Cat. £55 US2 £12.80

24689 PORTUGAL - 
COLONIES - 
MOZAMBIQUE

428-431 1948 Our Lady of Fatima set to 20E, very fine UM. (4) Cat. £95 US2 £31.20
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24691 PORTUGAL - 
COLONIES - 
MOZAMBIQUE 
COMPANY

1892-1940 Mint & Used coln in 2 small stockbooks (both damaged), largely 
complete with duplication, from 1892-93 King Luis heads, 1895-1902 Arms, 
1918-24 Views sets, 1935 Air sets & 1937 Views, etc. (100s) Cat. £700 

US2 £150.40

24692 PORTUGAL - 
COLONIES - 
MOZAMBIQUE 
COMPANY

2-318 1892-1940 Small collection on Prinz stockpages of approx 110 stamps, mint and 
used and mainly odd values from sets. Full sets for 1935 Air Route and 1940 
Restoration of Independence. Some duplication, gernerally in good condition. 
Cat. £190 

US2 £28.00

24697 PORTUGAL - 
COLONIES - ST. 
THOMAS AND PRINCE

401-410 1948 Fruits set to 20E, very fine UM. (10) Cat. £170 US2 £53.60

24699 PORTUGAL - 
COLONIES - TIMOR

253-278 1938 Historic Figures set to 5p & Airs to 1p, fine LMM. (26) Cat. £183 US2 £47.20

24703 PORTUGAL - COLONIES 
AND OVERSEAS 
TERRITORIES

AFRICAN COLONIES 1898-1945 Mint/Used range inc Vasco de Gama vals to 100r 
M & 150r U, 1945 Postage Due set UM. (40) Cat. £120 

US2 £25.60

24704 PUERTO RICO 1880-98 Mint coln of part sets, with King Alfonso XII & XII vals, 1898 ovpts. (7) 
Cat. £100 

US £21.60

24707 QATAR 13, 13a 1957 QEII 2s.6d castles HV, wmk St Edward's Crown, type 1 (Waterlow) and type 
II (De La Rue), UM. Cat. £23 

 £11.20

24708 QATAR 14, 14a 1957 QEII 5s castles HV, wmk St Edward's Crown, type I (Waterlow) and type II 
(De La Rue), UM. Cat. £28 

 £13.60

24709 QATAR 1957-59 A mainly mint, or some unmounted mint, range with 1957 defns to 1/6, 
plus odd used values, 6 sets of Jubilee Jamboree opts u/m, High values 2r(3), 
5r(3) & 10r(2), these not check for types I or II, a few unmounted. Clean lot Cat. 
£84 

 £20.00

24710 QATAR 1/26 1957-60 QEII (of GB) surcharged complete  FINE USED collection, inc 1957-59 set 
plus 40np shade, Castle High Value type I & type II sets, 1957 Jamboree set & 
1960 MC Wmk set as blocks of 4. Fine & fresh condition. (50) Cat. £306 

US £142.40

24711 QATAR 1957-61 Mint and used collection on New Age leaves(63) including Castles both 
Types mint, 1961 set mint and used, fine Cat. £372 

US £71.20

24712 QATAR 1957-97 intact collection neatly presented on stockpages, mint & used in slightly 
mixed condition. 1957 Scouts mint & used. Castle HV's with 2/6d Type I & II both 
m.m.  5/- Type I m.m. Type I set used. 1977 used booklet pane SG634c-e. Odd 
value commem issues mainly used to SG1037. (107).

US2 £31.20

24714 QATAR 27-36 1961 Sheikh Ahmad bin Ali al-Thani - short set of 10v, 5n.p. to 5r (missing top 
value), UM. Cat. £62 

 £30.40

24716 QATAR 445-454 1973 Definitives set fine m.m. (10) Cat. £325 US PH £107.20

24717 QATAR 592-7 1976 Ships set u.m. (6) Cat. £72 US £28.80

24718 QATAR 624-30 1977 Definitives set u.m. (7) Cat. £71 US £28.80

24719 QATAR 624-630 1977 Definitives set u.m. (7) Cat. £71 US £28.80

24720 RHODESIA Balance collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed condition 
with some fiscal cancels evident, Incls: 1892 1d to 10/- SG1-9. ½d-4/- SG18-23 & 
26. 1895 2d & 4d SG27-28. 1897 set of 8 £1 fiscal, SG66-73.  1898 to 10/- & £2-. 
1909 Rhodesia ovpt ½d- 3/- 7/6d & 10/-. Surch set of 4 SG114-18. Double Head 
½d, 1d, 2d, 2½d, 3d & 6d. Cat £600 (64).

US £177.60

24721 RHODESIA 211/280
c

KGV mint definitives with3d, 4d(2), 8d, 10d , 1/- & ½d on 1d with n/y spaced 
variety, all fine to very fine (7). Cat. £149 

US2 £34.40

24722 RHODESIA 58-62 1866 British South Africa Company opt. in black on ½d to 4d mint, some hinge 
remains, 1d has no gum, otherwise v.fine Cat. £166 

US2 £31.20

24723 RHODESIA 1/10 1892 QV: Definitives. FU Cat. £550 US2 PH £162.40

24724 RHODESIA 10-12 1892 £1- deep blue, £2- rose red & £5- sage green fiscally used.  The £2 
additionally perfin 'C' & the £5 with dealer mark on back (3). Cat. £80 

US £28.80

24725 RHODESIA 11 1892 QV: £2 rose red. Fiscally used. FISC Cat. £20 US2 £8.00

24726 RHODESIA 13 1892 QV: £10 brown, part original gum, hinge adhesion, well centred fine m.m. 
Cat. £3250 

US2 
PH 

£971.20

05 July 2024 Page 739 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

24727 RHODESIA 13 1892 QV: £10 brown, fine mint unused, no gum, upper marginal, slight 
blemishing upper quartile Cat. £3250 

US2 
PH 

£501.60

24728 RHODESIA 1-9 1892 BSAC first issue 1d black used. 6d ultra cds f.u. 6d deep blue cds f.u. 1/- cds 
f.u. 2/- cds used. 2/6d cds used top right corner damage. 5/- v.f. cds used. 10/- 
cds f.u. (8) Cat. £310 

US6 
PH 

£55.20

24729 RHODESIA 26 1892 BSA Arms 4/- grey-black & vermilion centred slightly N, m.m. Cat. £80 US £28.80

24730 RHODESIA 6 1892 QV: 2/6d grey purple. UMM Cat. £55 US2 £34.40

24732 RHODESIA 1892-1912 Mint and used collection on leaves(206) including 1892 Arms set to 
10s mint, values to £2 mostly fiscally used, 1892-4 Arms set to 4s mint, 1896-7 
Arms values to 10s mint, 1896 ovpts on Cape set to 6d mint, 1905 Falls set to 1s 
mint, 1909-12 Rhodesia ovpt values to 7/6d,10s mint, condition a little mixed

US2 £276.00

24733 RHODESIA 1892-1916 Balance collection on album pages mint & used in mixed condition, 
incls: BSA Co. to 8d used & 2d 4d & 8d m.m. SG18-23. Scroll behind to 4/- used 
SG37. Shaded Lion to 2/6d used SG48. Scroll between low values. 1898 used to 
£2 brown SG91. Rhodesia ovpt to 10/- SG112. 1909 surch set of 4 m.m. (2/- 
used). Cat £670. (70).

US £160.00

24734 RHODESIA 1892-1919 A small used range on Hagner sheet with 1892-5 vals to 6d, 1896-97 
vals to 2/6. 3/-, 4/- & 5/-, later incl. 5 x double heads vals to 1/- & KGV 
definitives vals to 1/-, plus 2/- & 5/- fiscal cancelled. (51) Cat. £470 

US4 £91.20

24735 RHODESIA 1892-1922 Used collection on Imperial leaves(103) including 1909 Rhodesia ovpt 
set to 10s, 1910-13 Double Head values to 2s, also some high values fiscally used

US £177.60

24737 RHODESIA 10 1892-3 Arms £1 deep blue fresh mint, heavily mounted, couple of slightly short 
perfs Cat. £325 

US5 £52.00

24738 RHODESIA 10 1892-3 Arms £1 deep blue fresh mint, fine Cat. £325 US2 PH £124.00

24739 RHODESIA 11 1892-3 Arms perf 14 £2 rose red fine used, Umtali c.d.s. Cat. £180 US2 PH £68.80

24740 RHODESIA 13 1892-3 Arms £10 brown apparantly mint, may be regummed Cat. £2750 US2 PH £207.20

24741 RHODESIA 13 1892-3 Arms £10 brown fine fiscally used perfin Cat. £70 US2 £27.20

24743 RHODESIA 1,6 1892-93 1d (centred to NE, wavy lines sheet wmk) and 2s6d (fresh, part o.g.), 
m.m. Cat. £74 

US3 £9.60

24744 RHODESIA 1,etc 1892-93 Arms set to 10s plus 2/6d shade(8) mint, gum faults, the 10s without 
gum Cat. £544 

US £71.20

24746 RHODESIA 10 1892-93 Arms £1 deep blue mint, traces of gum toning Cat. £325 US PH £85.60

24747 RHODESIA 10 1892-93 £1 deep blue superbly used with central Umtala cds. Centered slightly 
to left, very fine for this Cat. £180 

US2 
PH 

£49.60

24748 RHODESIA 5,9 1892-93 2/- vermilion & 10/- deep green, bothe very fine used Cat. £155 US2 PH £37.60

24749 RHODESIA 5/8 1892-93 Arms 2r (hinge remains), 2s6d and 5s (no gum), fresh o.g. Cat. £220 US £28.80

24750 RHODESIA 18/26 1892-94 QV: Definitives. FU Cat. £225 US2 PH £84.80

24751 RHODESIA 18/26 1892-94 set to 8d plus 4s, light toning on 8d, h/r, m.m. (6) Cat. £200 US £46.40

24752 RHODESIA 18-26 1892-94 Arms set to 4s(7) fine mint Cat. £350 US £128.00

24753 RHODESIA 26 1893 QV: 4/- grey black & vermilion MM Cat. £80 US2 £26.40

24754 RHODESIA 26 1893 QV: 4/- grey black & vermilion LMM Cat. £80 US2 £28.00

24755 RHODESIA 27/8 1895 QV: Definitives perf 12.5. MM Cat. £70 US2 £24.80

24756 RHODESIA 28 1895 QV: 4d yellow brown & black MM Cat. £35 US2 £11.20

24757 RHODESIA 29-50 1896 Die I 1d, 2d, 3d, 8d, 1/-cds used, 3/- fiscal used & 4/- used. Die II ½d 4d, 6d, 
5/- cds used, 2/-, 2/6d  & 10/- fiscally used. (14). Cat. £70 

US £21.60

24758 RHODESIA 33 1896 6d mauve & pink 'Arms' issue DIE 1, a fine mint copy. Cat. £85 US £22.40

24759 RHODESIA 34 1896 QV: 8d green & mauve/buff. MM Cat. £22 US2 £8.00

24760 RHODESIA 58 1896 QV: 1/2d grey black FU Cat. £25 US2 £8.80

24761 RHODESIA 58/62 1896 ovptd. ½d and 4d (heavy hinge), m.m. Cat. £58 US £12.80

24762 RHODESIA 58/64 1896 QV: Overprints. FU Cat. £350 US2 PH £132.00

24763 RHODESIA 58-62 1896 COGH ovpt British South Africa Co. ½d to 4d used (3d unused no gum). (5). 
Cat. £165 

US £32.00
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24764 RHODESIA 58-62 1896 British South Africa Company opt. in black on ½d to 4d good to fine used 
(5) Cat. £175 

US2 £37.60

24765 RHODESIA 58-63 1896 Ovpts on Cape set to 6d(6) used, the 2d is toned Cat. £255 US4 £61.60

24766 RHODESIA 58-64 1896 Overprints on Cape set(7) fine used Cat. £350 US2 £125.60

24767 RHODESIA 59 1896 QV: 1d rose red FU Cat. £29 US2 £9.60

24768 RHODESIA 60 1896 QV: 2d deep bistre LMM Cat. £30 US2 £9.60

24769 RHODESIA 62/72 1896 on Cape 4d, 1897 set to 8d, incl. extra 2d, good used. (9) Cat. £69 US3 £12.80

24770 RHODESIA 63 1896 QV: 6d deep purple. G/FU Cat. £80 US2 £20.00

24771 RHODESIA 1896-1972 & RHODESIA & NYASALAND: A mainly used collecton on Hagner 
sheets from 1896 values to 2/- & 10/-, some 1898 Arms types used to 6d(2 
perfs), KGV types to 6d used & 2d 7 2½d mint, later QEII ITU set in mint blocks of 
4, 2/6  & Churchill 5/- on 1/3 mint, Independence, later includes u.m. butterflies 
to $2 etc. Also, Rhodesia & Nyasaland 1954 QEII to £1 v.f.used, 1959 vals to 10/- 
used plus a few mint, Later useful commems and Christmas 1977 set & minerals, 
animals & scenery pictorials to $2 unmounted mint. A really nice collection 
(c270) Cat. £500 

US3 £92.80

24772 RHODESIA 1896-97 Used values ½d to 2/- then fiscally cancelled 5/-, & 10/- then £1 black & 
red brown on green also fiscally used. Good spacefillers.(12)

US3 £16.80

24773 RHODESIA 0/35 1896-97 Die 1: 2d, 3d, 8d & 1/-, fine to very fine mint (4) Cat. £107 US2 £25.60

24775 RHODESIA 29/37 1896-97 QV: Definitives. FU Cat. £110 US2 £37.60

24776 RHODESIA 29/49 1896-97 Die I x 7 vals to 4/- & Die II x 8 vals to 5/-. All very used (15) Cat. £118 US2 £28.00

24777 RHODESIA 29-37 1896-97 Die 1 set to 4s, ex. 1s, good used. Cat. £116 US3 £19.20

24778 RHODESIA 29-37 1896-97 Arms Die I set except the 4d is Die II(9) mint, some gum faults Cat. £375 US £71.20

24779 RHODESIA 29-37 1896-97 Fine used set of nine to 4/-. Cat. £100 US2 £25.60

24780 RHODESIA 30/63 1896-97 Large Coat of Arms issues with fine used values to 5/-, (plus 10/- pen 
cancelled), 1897 1d mint. Mainly very fine (2)

US4 £25.60

24781 RHODESIA 31/7 1896-97 Die 1 3d to 4s (ex. 6d), h/r, m.m. (6) Cat. £270 US PH £71.20

24782 RHODESIA 32b 1896-97 QV: 4d blue & mauve. FU Cat. £30 US2 £9.60

24784 RHODESIA 35-37 1896-97 Arms 1/-, 3/- & 4/- very fine mounted mint(3) Cat. £194 US2 PH £47.20

24785 RHODESIA 36 1896-97 QV: 3/- green & mauve/blue. MM Cat. £90 US2 £31.20

24786 RHODESIA 41/49 1896-97 ½d, 1d, 2d, 4d(both shades), 6d, 2/- & 5/-, all very fine used(8) Cat. £75 US2 £19.20

24787 RHODESIA 41/50 1896-97 QV: Definitives Die II. FU Cat. £180 US2 £65.60

24788 RHODESIA 41/9 1896-97 Die 2 set to 5s, ex. 4d, odd fault incl. hinge thin and short corner perf on 
2s6d, h/r, m.m. (7) Cat. £270 

US PH £44.00

24789 RHODESIA 44 1896-97 QV: 4d ultramarine & mauve in a block of 4. FU Cat. £52 US2 £20.00

24790 RHODESIA 49 1896-97 QV: 5/- chestnut & emerald MM Cat. £65 US2 £22.40

24792 RHODESIA 50 1896-97 10/- slate & vermilion on rose, very fine cds used Cat. £80 US2 £25.60

24793 RHODESIA 50 1896-97 10/- slate & vermilion on rose, superb used with neat cds cancel Cat. 
£80 

US2 
PH 

£28.00

24794 RHODESIA 66-72 1897 set to 8d ex. 3d, 1d without gum, some gum disturbance, part o.g./m.m. 
(6) Cat. £160 

US3 £23.20

24795 RHODESIA 67/83 1897 1d, 3d and 4d, 1898-1908 1d (both) to 6d (ex. 3d), h/r, m.m. (9) Cat. £190 US £46.40

24796 RHODESIA 70 1897 QV: 4d ultramarine & claret. MM Cat. £38 US2 £13.60

24797 RHODESIA 70 1897 QV: 4d ultramarine and claret, corner marginal single with sheet number 
264. Stamp UM, NHM but with unobtrusive hinges in margin / selvedge only. 
Very fine piece. Cat. £38 

US £24.80

24798 RHODESIA 71 1897 6d dull purple & pink, an unused block of 4 with paper adhering to the 
gum, still an attractive & scarce block Cat. £100 

US2 £15.20

24800 RHODESIA 58-64 1898 Overprints on Cape set(7) mint, the 6d and 1s have traces of gum toning 
Cat. £325 

US £100.00

24801 RHODESIA 75/90 1898 QV: Definitives. FU Cat. £200 US2 PH £75.20
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24802 RHODESIA 77b 1898 QV: 1d rose IMPERF BETWEEN (Vertical pair). LMM Cat. £550 US2 PH £220.00

24803 RHODESIA 84 1898 QV: 1/- bistre. MM Cat. £45 US2 £15.20

24804 RHODESIA 75/91 1898-1908 ½d, 2d, 2½d, 3d, 6d, 2/6, 3/-, 5/-, 10/- & £2, all very fine used (10) 
Cat. £61 

US2 £15.20

24805 RHODESIA 75-99 1898-1908 A small, range with Arms types x 10 vals to £2 used & Victoria Falls 
1d, 2½d(both perfs), used,  5d,& 1/- both mint & 5/- used. Very useful little 
group(16) Cat. £231 

US2 £49.60

24806 RHODESIA 81var 1898-1908 3d claret mint with Specimen perfin inverted. Very fine US2 £19.20

24807 RHODESIA 86 1898-1908 Arms 3s deep violet fresh m.m. Cat. £45 US £17.60

24809 RHODESIA 92 1901 QV: £5 deep blue. FU Cat. £2750 US2 PH £1222.40

24810 RHODESIA 92 1901 QV: £5 deep blue. BPA Cert which states 'Slightly soiled'. VLMM Cat. £3250 US2 PH £940.00

24811 RHODESIA 93 1901 QV: £10 lilac. UMM Cat. £4500 US2 PH £2819.20

24812 RHODESIA 94/99 1905 KEVII: Victoria Falls Bridge FU Cat. £325 US2 PH £122.40

24813 RHODESIA 94-9 1905 Falls set(6) fine used Cat. £325 US4 £91.20

24814 RHODESIA 94-99 1905 Falls set(6) mint, the 5s has a light crease Cat. £350 US £100.00

24815 RHODESIA 94s-99s 1905 Falls set to 5s, ovptd. on perf (5d) SPECIMEN, all also further ovptd. 
ULTRAMAR in violet for distribution to Portuguese Colonies, perf toning and 
patchy gum o.g.  SCARCE. (6)

 PH £160.00

24816 RHODESIA 95 1905 Falls 2½d, 1909-12 ovptd. 1d to 2s6d (ex. 3d and 4d), h/r, m.m. (7) Cat. 
£110 

US £24.80

24817 RHODESIA 96a 1905 Falls perf 14½-15 5d, with BIRD IN TREE variety, h/r, fresh m.m. Cat. £225 US PH £71.20

24818 RHODESIA 97 1905 Victoria Falls 1/- blue green very fine part cds used. Cat. £50 US £21.60

24819 RHODESIA 98 1905 Falls 2/6d black fresh unused no gum Cat. £140 US2 £27.20

24821 RHODESIA 98-9 1905 Falls 2c6d (slightly patchy gum) and 5s, h/r, m.m. Cat. £290  PH £80.00

24822 RHODESIA 99 1905 KEVII: Victoria Falls 5/- violet. Odd shortish perf. VLMM Cat. £150 US2 £31.20

24823 RHODESIA 99 1905 KEVII: Victoria Falls 5/- violet. MM Cat. £150 US2 £48.80

24824 RHODESIA 99 1905 Victoria Falls 5/- violet, very fine mint Cat. £140 US2 PH £34.40

24826 RHODESIA 84bc 1907 QV: 1/- bistre in an IMPERF PAIR. LMM Cat. £3250 US2 PH £1316.00

24827 RHODESIA 75,etc 1908 Arms ½d to £1 ex 3d(9) with italic Specimen ovpt, the 7/6d and 10s are 
perf Specimen, the 10s without gum, other fresh and fine mounted mint

US3 £163.20

24828 RHODESIA 1909 Cover franked with 1898 1d rose 'Arms' issue (SG 77) tied by VICTORIA 
MASHONALAND cds dated NOV 12 1909. Addressed to TRANSVAAL with arrival 
cds on reverse. Small faults.

US £14.40

24829 RHODESIA 100/113 1909 KEVII: Definitives. FU Cat. £275 US2 PH £103.20

24830 RHODESIA 105a 1909 KEVI: 4d olive with NO STOP variety. MM Cat. £110 US2 £34.40

24831 RHODESIA 114/52 1909-11 surcharge set, 1910-13 Double Heads 4d, 6d, 10d and 1s, h/r, m.m. (8) 
Cat. £290 

US PH £71.20

24832 RHODESIA 117s 1909-11 10d on 3/- deep violet, perfed Specimen, very fine US2 £12.80

24833 RHODESIA 118 1909-11 2s on 5s orange horiz strip of four fresh m.m., off centre Cat. £80 US £28.80

24834 RHODESIA 100/8 1909-12 ½d, 1d, 4d to 2s6d, h/r, fresh m.m. (6) Cat. £105 US3 £20.80

24835 RHODESIA 101/112 1909-12 A small used group with 1d, 2½d, 3d, 4d, 6d, 2/6(2 - one with inverted 
opt) 3/- & 10/-, all very fine (9) Cat. £108 

US2 £25.60

24836 RHODESIA 165a 1909-12 ovptd. 4d, NO STOP variety, off-centre to NE, some short perfs, o.g. Cat. 
£110 

US £21.60

24837 RHODESIA 126-151 1910 Double Heads mint group taken as cheapest with potential for better, ideal 
for the specialist in slightly mixed condition with: 2d black & grey x 2 shades 
m.m. with h/r. 2½d ultramarine x 3 l.m.m. & 2 m.m. with minor gum faults. 3d 
purple & ochre very fine well centred l.m.m. 4d black & orange m.m. faint crease 
only visible from the back & couple of light tone spots on perfs. 5d purple brown 
& olive yellow m.m. h/r some faint tone marks on some perfs. 8d greenish black 
&  purple m.m. some tone spots. 10d scarlet & reddish mauve m.m. overall 
toned gum. 1/- x 2 shades v.f.l.m.m. & m.m. with faint crease. (12) Cat. £740 

US6 
PH 

£117.60
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24838 RHODESIA 135/152 1910 Double Head group each well centred very fine cds used & taken as 
cheapest shade, 3d purple & yellow ochre. 4d black & orange. 6d brown & 
purple. 10d scarlet & reddish mauve. 1/- black & pale blue green. (5). Cat. £150 

US £60.80

24839 RHODESIA 140 1910 4d black & orange 'Double Head' issue, a good cds used copy. Cat. £32 US £8.80

24840 RHODESIA 141 1910 Double Head 5d taken as purple-brown & olive-green well centred bright 
fresh colour m.m. with some h/r. Cat. £65 

US £24.80

24841 RHODESIA 1910-13 Double Head ½d (2, incl. blue-green, crease) and 1d, 1913-19 single 
plates (no gum) ½d, 1d and 2½d, o.g. (6) Cat. £97 

US3 £11.20

24842 RHODESIA 1910-13 perf 14 one of each value ½d to 1s (ex. 8d), some with h/r, fresh, fine 
m.m.  Nice group. (10) Cat. £500 

US4 
PH 

£100.80

24844 RHODESIA 1910-13 Double Head used collection(48) values to 1s(6),2/6d, some better 
postmarks inc T.P.O. UP, condition a little mixed

US2 £207.20

24845 RHODESIA 1910-13 Double Head mint collection(35) values to 2s, some better shades, odd 
smalll fault

US2 £276.00

24846 RHODESIA 110/155 1910-13 Double Heads used; with ½d(2), 1d(3), 2d(4), 2½d, 3d, 4d, 1/-, 2/-. All 
very fine (14) Cat. £210 

US2 £49.60

24848 RHODESIA 141 1910-13 Double Head perf 14 5d purple brown and olive green fresh well 
centred m.m. Cat. £65 

US £24.80

24853 RHODESIA 149 1910-13 KEVII: Double Heads 10d scarlet & reddish mauve. FU Cat. £50 US2 £19.20

24854 RHODESIA 150 1910-13 KEVII: Double Heads 10d carmine & deep purple. FU Cat. £60 US2 £22.40

24855 RHODESIA 152 1910-13 KGV and Queen Mary - 1s Black & Pale Blue-Green, mint small h/r.  
Fresh bright colours. Cat. £70 

US3 £26.40

24856 RHODESIA 152 1910-13 KEVII: Double Heads 1/- black & pale blue green MM Cat. £70 US2 £24.80

24857 RHODESIA 152a Var 1910-13 KEVII: Double Heads 1/- purple black & blue green. BSA Perfin. Rare. FU 
Cat. £150 

US2 £62.40

24858 RHODESIA 153 1910-13 Double Head perf 14 2s black and ultramarine mint, traces of toning 
Cat. £120 

US £32.00

24859 RHODESIA 160a 1910-13 Double Head perf 14 5s crimson and yellow-green, fresh, v.f.u. Cat. 
£200 

 £80.00

24865 RHODESIA 176/177 1910-13 Double Heads perf 15:  6d & 1/- both very fine used, (1/- possibly fiscal 
cancel) Cat. £120 

US2 £19.20

24866 RHODESIA 185 1910--13 Double Head perf 13½ 8d black and purple mint, tiny surface abrasion 
Cat. £65 

US4 £11.20

24868 RHODESIA 1913 Admiral Heads on an album page mint & used in mixed condition ideal for 
further study with Die I 2d cds used SG209. 3d, 4d 5d, 6d & 2/- mint 
SG215,211,212, 217 & 218. Die II 2d, 3d, 4d, 5d, 6d & 2/-used & 8d, 10d, 1/- & 
2/6d m.m. SG219, 222, 224, 226, 228,  230, 247, 233, 234 & 236. Die III 2d, 3d, 
4d, 6d, 8d, 10d, 1/- & 2/- used & 5d m.m. SG256, 259, 261, 263, 265, 268, 269, 
272 & 273. 1917 horiz joined pair SG280/280c. (29). Cat. £585 

US £142.40

24873 RHODESIA 210 1913-19 KGV: Admirals 3d black & yellow FU, Head Die I, p14. Cat. £25 US2 £8.80

24875 RHODESIA 230 1913-19 KGV: Admirals 8d violet & green FU, Head Die II, p14. Cat. £75 US2 £28.00

24878 RHODESIA 247-8 1913-19 Admiral Die 2 perf 15 10d and 1s, fresh m.m. Cat. £95 US3 £18.40

24879 RHODESIA 1913-24 Admiral Head group used in mixed condition on SG Imperial album 
pages, some fiscal cancels ideal for further study with different dies and shades 
evident. ½d x 3, 1d x 5, 1½d x 2, 2d x 2, 2½d x 2. 3d x 2. 4d x 2. 5d x 2, 6d x 3. 8d, 
10d x 2, 1/- x 2, 2/-, 2/6d. 3/-, 5/-, 7/6d, 1-/- & £1- x 2. ½d on 1d SG280. Cat 
£500+ as cheapest not including fiscal cancels. (37).

US £213.60

24880 RHODESIA 210 1913-24 Admiral Die I peerf 14 3d black and yellow fresh m.m., centred left Cat. 
£85 

US4 £20.00

24883 RHODESIA 1924-96 Mint and used collection on leaves(414) including Southern Rhodesia 
1925-9 values to 2/6d used, 1931-7 values to 2/6d used, 1951 Postage Due set 
ex 4d green mint and used, 1954 Revenue values to £5 used, 1953 set to £1 
mint, Rhodesia and Nyasaland values to £1, Zimbabwe, mixed condition

US3 £98.40

24884 RHODESIA 1950 CINDERELLA: Circa 1950 blue & red 'Gloria Flour' cinderella label inscribed 
The Rhodesian Milling Company Ltd'. The label is printed to resemble a bag of 
flour. Unused. Unusual.

US £7.20
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24885 RHODESIA 1965 Postage Due forgery 1965 Independence design crudely copied with the 
words Illegal added top left & Due to the right of postage. In a complete sheetlet 
of 9 with 'Rhodesia Loyalists 22/6' imprint at bottom. Some minor gum faults & 
bottom right corner crease.

US2 £31.20

24886 RHODESIA D8/11 1965 QEII: Postage Dues Roul 9. FU Cat. £45 US2 £15.20

24887 RHODESIA D8-11 1965 Postage Due-Rouletted set(4) fine used Cat. £45 US £14.40

24888 RHODESIA 1965-72 Very Fine used collection of sets on pages, inc a highly complete run of 
commemoratives, 1970-73 definitive set & a selection of Rhopex/Rhophil 
sheetlets. (75+ stamps & 4 sheetlets) Cat. £120 

US £49.60

24890 RHODESIA 1966 Long stampless REG 'O.H.M.S.' cover sent airmail from the Philatelic 
Bureau in SALISBURY with REG label and nice large 'Thank You South Africa 
PETROL' Flag cinderella label on front. Addressed to DURBAN, South Africa.

US £8.80

24891 RHODESIA 359/73 1966 Pictorial definitive set opt'd 'Independence', fine used. (16) Cat. £30 US £14.40

24892 RHODESIA 387 1966 QEII: Definitives. The £1 value in a block of 4. FU Cat. £34 US2 £12.80

24893 RHODESIA 1966-68 1966 Pictorial definitive set & 1966-68 Litho printed set of same issue, 
fine used. (25) Cat. £53 

US £24.80

24894 RHODESIA 408-12 1967-68 Dual Currency set in lower left corner Plate blocks of four(20) fine 
unmounted mint Cat. £144 

US £56.80

24895 RHODESIA 1970 Envelope with Rhodesia 8c Devil's Cataract, Victoria Falls stamp, cancelled 
'Salisbury 28 Jul 1970' . Addressed to St Lawrence, Jersey. A sticker fixed to the 
front of the envelope reads: Southern Rhodesian Stamps. The Government has 
announced that stamps issued in Rhodesia of the kind used on this postal packet 
have no legal basis. The packet is accordingly surcharged'. Also rubber stamped 
with 'More to Pay 1/9d.', with Jersey 1s & 3x3d Postage Due labels cancelled 
'Jersey Channel Islands 4 Jy 70'. Clean envelope.

 £24.00

24896 RHODESIA 1970 Envelope with Rhodesia 8c Devil's Cataract, Victoria Falls stamp, cancelled 
'Salisbury 28 Jul 1970' . Addressed to Liverpool Street, London. A sticker fixed to 
the front of the envelope reads: Southern Rhodesian Stamps. The Government 
has announced that stamps issued in Rhodesia of the kind used on this postal 
packet have no legal basis. The packet is accordingly surcharged'. Also rubber 
stamped with 'More to Pay 1s.10d.', with a 1s & 2x5d Postage Due labels 
cancelled 'London EC 3 Aug 70'. Creasing on right edge, otherwise clean 
envelope.

 £16.00

24897 RHODESIA D19a var 1970 Postage Due - Decimal currency, 2c ultramarine with variety 'Printed on 
the gummed side'. UM NW corner marginal block of 4. Cat. £200 

US2 £62.40

24899 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

Balance collection neatly presented on stockpages mint & used in mixed 
condition, incls: GV short set to 2/6d mint used to 2x 5/-. SJ set mint & used. GVI 
duplicated mint & used to 20/- with 20/- being u.m. SW pair used (faults).UPU 
set mint & used. 1953 to 5/- used. Odd Arms values with 1d SG76a u.m. Page of 
Revenues with QEII 1/- in 2 blocks of 4. (240).

US2 £100.00

24900 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

10/13 1925 1/- yellow brown & black, 2/- brown & ultramarine (small pin hole at top), 
2/6 black & green and 3/- violet & blue GV issue all mint, Cat £117+

US £28.80

24901 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

11 1925 KGV Pictorial 2s Brown & Ultramarine, f.u. with small h/r x 2. Cat. £48 US3 £16.80

24902 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

11 1925 KGV: 2/- brown & ultramarine. MM Cat. £32 US2 £10.40

24903 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

11 1925 2s brown and ultramarine fine used Cat. £48 US £20.00

24904 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

11/14 1925 2/- brown & ultramarine, 2/6 black & green, 3/- violet & blue & 5/- slate 
grey & violet GV issue, all good to fine cds used copies. Cat. £118 

US £32.00

24905 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1-16 1925 GV part set ½d-6d cds f.u. 10d - 2/6d f.u. 5/- used cds but quite heavy, 10/- 
cds f.u. (13) Cat. £250 

US6 
PH 

£51.20

24907 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

12 1925 2/6d black and green v.f.u. Cat. £18 US £7.20

24908 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

13-14 1925 GV 3/- violet & blue & 5/- slate-grey & violet well centred fine looking 
m.m. with some h/r. (2). Cat. £115 

US £35.20

24913 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1-8 10-
14

1925 GV definitive issues ½d - 8d, 1/- - 5/- cds used. 8d with corner creases, 2/- 
oily cancel & soiled, 5/- light toning. (13). Cat. £170 

US6 £20.00
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24914 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1-8,10-
14

1925 KGV: part set of 9v, ½d to 8d and 1s to 5s, wmk Mult Script CA, very lightly 
MM with faint hinge trace. All light overall gum toning. Cat. £215 

 £44.00

24916 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1925-29 set to 2s6d, some light gum toning, 1935 SJ and 1929 P. Due 1d, 2d 
(toned) and 3d, h/r, m.m. Cat. £140 

US £28.80

24917 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1/14 1925-29 KGV: Definitives to 5/- LMM Cat. £230 US2 £81.60

24918 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1/16 1925-29 KGV set to 10/-,(ex 7/6), fine to very fine used. One or two heavyish 
cancels &  10/- has a short corner perf, ½d & 1d in pairs. (17) Cat. £338 

US3 £43.20

24919 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1/17 1925-29 KGV: Definitives LMM Cat. £800 US2 
PH 

£300.80

24920 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1/17 1925-29 KGV: Definitives. No 2. FU Cat. £900 US2 
PH 

£344.80

24921 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1/17 1925-29 KGV: Definitives FU Cat. £900 US2 
PH 

£344.80

24922 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1-12 1925-29 KGV Pictorial vals ½d to 2s.6d, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (12) Cat. £120 

US4 £38.40

24923 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1-12 1925-29 KGV Definitive vals ½d to 2s.6d, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (12) Cat. £120 

US3 £44.80

24924 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1-14 1925-29 set to 5s (a little faded), odd spot of soiling on some low values, o/wise 
v.g.u. Cat. £200 

US3 £35.20

24926 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1-17 1925-29 set to 20s (centred to left, slightly streaky gum, barest trace of hinge), 
most values to 3s appear to be never hinged, fine u.m./l.m.m. Cat. £800 

US3 
PH 

£272.80

24927 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1-17 1925-29 Set to 20s mint(17), the 3s has a few short perfs, the 7/6d has lightly 
browned gum, the others are fine Cat. £800 

US £270.40

24929 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

13 1925-29 KGV Definitive val 3s Violet & Blue, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. Cat. £50 

US3 £18.40

24930 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

14 1925-29 KGV Pictorial val 5s Slate-Grey & Violet, mint small h/r.  (o/c W) Cat. 
£60 

US4 £19.20

24931 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

14 1925-29 KGV Definitive val 5s Slate-Grey & Violet, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. Cat. £60 

US3 £23.20

24932 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1925-35 New Imperial album page with mint & used collection in mixed 
condition. 1925 cds used 10d 2/- & 2/- SG9 11 & 12. 1935 SJ set mint. Set of 4 
postage dues mint. Cat £150 (19).

US3 £27.20

24933 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1925-35 GV used issues from an Imperial Album page with ½d-1/-, 2/6d, 3/- & 
5/- all with cds cancels, (10d stained) 8d & top 3 very fine, plus SJ set of 4 f.u. 
(17).

US2 £47.20

24934 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1925-48 Old time mint and used collection on leaves(65) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 values to 20s mint, mainly fine

US £42.40

24935 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1925-63 Balance collection neatly presented on album pages mint & used in 
mixed condition, incls: GV definitives low values to 6d used 8d-2/6d m.m. GVI 
mixed mint & used, 5/- m.m. 3/- & 10/- f.u. Cat £200. (72).

US £46.40

24936 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1925-63 Small random collection of 22v. 1925 defins 1½d & pair of 4d; 1938 ½d, 
1d, 4½d, 1s x2, 2/6d x2; Victory 1½d p13½; 1953 Rhodes Birth Centenary 2d & 
1s; Rhodes Exhibition 6d x4; 1953 defin 4½d; 1963 1d coil join strip of 4. All mint, 
mostly UM. Cat. £87 

 £21.60

24940 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1925-90 Mint and used collectioon on leaves(175) including 1925-9 values to 5s 
used, 10s fiscally used, 1938-52 2/6d to 20s mint, 1953 set to 20s mint, 1963 set 
to 20s mint, Postage Due set mint, also some Malawi and Zambia, mixed 
condition

US3 £68.00

24942 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

D3 1929 KGV: 3d Postage Due FU Cat. £28 US2 £9.60

24943 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

D1/D10 1929-1963 Postage Dues first and second issues both sets fine mint. Cat. £64 US £17.60

24944 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

18/21 1935 GV 'Silver Jubilee' issue, the set of four fine mint. Cat. £20 US £7.20

24945 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

18/21 1935 KGV: Silver Jubilee Set UMM Cat. £26 US2 £16.00
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24946 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

18-21 1935 KGV - Silver Jubilee set of 4v, lightly MM, h/r. Cat. £26 US4 £7.20

24947 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

18-21 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, MM. Cat. £26 US £9.60

24948 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

18-21 1935 Silver Jubilee set fine m.m. Cat. £26 US £9.60

24949 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

18-21 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, lightly MM, small h/r on 1d & 3d. Cat. £26 US £9.60

24950 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

18f 1935 KGV: Silver Juilee 1d light blue & olive green with DIAGONAL LINE BY 
TURRET variety. FU Cat. £130 

US2 £48.80

24951 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1935-63 Mixed mint and used collection on 2 stock cards.  SG18-21 f.u., SG22-24 
mint and f.u, SG46-47 mint and f.u, SG46a mint, SG50-53 mint and f.u., SG54-58 
mint, SG59 mint and f.u., SG60 mint and f.u., SG75-83 f.u. and SG85 f.u. All with 
small h/r.  (42) Cat. £68 

US3 £24.00

24952 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

22-45 1937 Coronation and 1938-52 set to 20s, fine used. (24) Cat. £173  £72.00

24953 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

22,etc 1937-49 Coronation set, the 1d has a couple of short perfs, Victory set, UPU 
set(9) fine used Cat. £18 

US2 £6.40

24954 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1937-52 1937-52 Mint collection on leaves(38) basic issues complete, a fine lot mostly 
unmounted Cat. £404 

 £128.00

24955 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25-45 1938 GVI definitive set fine looking m.m. (21) Cat. £250 US4 
PH 

£61.60

24956 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25-45 1938 GVI definitive set all cds v.f.u. (21) Cat. £170 US6 
PH 

£36.00

24957 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25-45 1938 GVI definitive set m.m. some valuyes incl 20/- u.m. (1½d scarlet heavy 
m.m.). (21). Cat. £250 

US6 
PH 

£40.00

24958 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

29 1938 1½d carmine red GVI issue, a fine mint copy. Cat. £50 US £14.40

24959 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

29 1938 KGVI: 1½d carmine LMM Cat. £50 US2 £12.80

24960 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

29, 31 1938 1½d carmine-red and 2d yellow-brown, fine mint. (2 stamps) Cat. £100 US £28.80

24961 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

29b 1938 GVI 1½d carmine red cds used with variety 'Tick Bird Flaw' Obscured a little 
by the postmark Cat. £450 

US2 
PH 

£125.60

24962 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

31 1938 KGVI: 2d yellow-brown, wmk Mult Script CA. Lightly MM with faint hinge 
trace, o/c NE. Cat. £50 

 £22.40

24963 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

40/3 1938 1/- yellow brown & black, 2/6 black & green, 3/- violet & blue and 5/- grey 
& dull violet GVI issue all fine mint. Cat. £84 

US £22.40

24964 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

40/45 1938 KGVI: 1/- to 20/- Definitives UMM Cat. £200 US2 
PH 

£72.00

24965 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

40/45 1938 KGVI: 1/- to 20/- Definitives FU Cat. £165 US2 £53.60

24966 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

42 1938 KGVI: 3s violet and blue, wmk Mult Script CA. Lightly MM with small h/r. 
Cat. £30 

 £12.00

24967 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

43 1938 KGVI: 5/- grey & dull violet UMM Cat. £32 US2 £13.60

24968 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

43 1938 KGVI: 5s grey and dull violet, wmk Mult Script CA. Lightly MM with small 
h/r. Cat. £32 

 £12.80

24969 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

44 1938 KGVI: 10s green and black, wmk Mult Script CA. Fine used, h/r. Cat. £45  £17.60

24970 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

44 1938 KGVI: 10s green and black, wmk Mult Script CA. Mint with very faint hinge 
trace. Cat. £38 

 £20.00

24972 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

45 1938 KGVI: 20s carmine-red and rose-purple, wmk Mult Script CA. Very fine 
used, part 'LIVINGS(tone)' cancellation. Cat. £75 

 £35.20

24973 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25/45 1938-52 Definitives f.u. Cat. £170 US6 £34.40
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24974 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25/45 1938-52 Definitives complete all shades and perfs. f.u. Cat. £177 US6 £35.20

24975 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25/45 1938-52 KGVI: Definitives FU Cat. £170 US2 £64.00

24976 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25/45 1938-52 KGVI: Definitives LMM Cat. £250 US2 £62.40

24977 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25/45 1938-52 Giraffe & Elephant definitive set, fine mint (21) Cat. £250  £72.00

24979 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25-45 1938-52 KGVI Pictorial set of 21 vals ½d to 20s plus SG26a - ½d Chocolate Perf 
12½x14 and SG27a - 1d Chocolate, f.u. hinged on 1 Simplex album page.  (23) 
Cat. £177 

US7 £29.60

24981 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25-45 1938-52 KGVI Pictorial set of 21 vals plus SG26a - ½d Chocolate P12½x14 and 
SG27a - 1d Chocolate, mint small h/r.   Lovley fresh bright colours.  (23) Cat. 
£254 

US4 £81.60

24982 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25-45 1938-52 set to 20s, incl. odd low value shade, fine used. (27) Cat. £170 US3 £40.80

24983 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25-45 1938-52 set to 20s, incl. ½d perf and 1d and 1s shades, trace of black fibre 
adherence on 5s and 10s, o/wise fresh, fine m.m. Cat. £259 

US3 £43.20

24984 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25-45 1938-52 KGVI Definitive set of 21 vals plus SG20a - ½d Perf12½x14 and SG27a - 
1d Chocolate, mint small h/r in Black Hawid strip on 1 album page.  Lovely fresh 
bright colours. (23) Cat. £254 

US3 £96.80

24985 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25-45 1938-52 set to 0s, toning on 1s, 2s is fine used, 5s and 10s (gum crease) are 
never hinged, m.m. (21) Cat. £239 

US4 
PH 

£40.80

24986 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25-45 1938-52 KGVI Pictorial set of 21 vals ½d to 20s, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours.  (21) Cat. £250 

US £115.20

24987 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

25-45 1938-52 Set to 20scomplete(21) very fine used Cat. £170 US2 £62.40

24988 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

30b 1938-52 KGVI Pictorial 1½d Yellow-Brown with 'Tick Bird' flaw, mint small h/r.  
Very fresh lovely bright colours. Cat. £200 

US4 
PH 

£66.40

24989 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

40-44 1938-52 KGVI Pictorial vals 1s to 10s, mint small h/r.  (SG42 - 3s hinge is a little 
heavy)   Fresh bright colours.  (5) Cat. £123 

 £46.40

24990 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

30b 1941 GVI 1½d yellow-brown with variety 'Tick Bird Flaw' m.m. with h/r. Cat. 
£200 

US2 
PH 

£62.40

24992 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

30b 1941 GVI 1½d yellow-brown with variety 'Tick Bird Flaw' cds fine used clear flaw. 
Cat. £75 

US2 £28.00

24993 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

30b 1941 GVI 1½d yellow-brown with variety 'Tick Bird Flaw' cds fine used clear flaw. 
Cat. £75 

US2 £28.00

24994 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

46-59 1946 to 1957 Rhodes commems complete, v.f.u. (14) Cat. £141  £60.00

24996 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

48,49 1948 RSW set fine u.m. Cat. £120 US £49.60

24997 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

48/49 1948 KGVI: Silver Wedding set in blocks of 4. The 20/- is a PLATE (1) block from 
the bottom right corner. Very scarce. UMM Cat. £480 

US2 
PH 

£297.60

24999 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

48-49 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Orange and 20s Brown-Lake, mint small h/r.   
Very fresh bright colours.  (2) Cat. £120 

US PH £55.20

25000 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

48-49 1948 Silver Weddiing pair very fine m.m. Cat. £120 US PH £42.40

25001 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

48-49 1948 SW pair very fine u.m. Cat. £120 US PH £53.60

25003 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

48-9 1948 Silver Wedding pair m.m. Cat. £120 US2 £34.40

25005 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

49 1948 RSW 20s brown lake used, rounded top right corner Cat. £110 US £21.60

25006 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

49 1948 RSW 20s brown lake v.f.u. Cat. £110 US £42.40
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25007 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1949-2001 Unmounted mint collection in two loose leaf albums(100s) looks to 
be complete for the period except 1991 surcharges, a fine lot HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US5 £172.00

25008 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

D3a 1952 QEII: Postage Due 3d black on chalky paper in a left marginal block of 4. 
UMM Cat. £32 

US2 £13.60

25009 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

1953 QEII: 4 Revenue stamps 1d red, 1d green, 2/6d & 20s, fine used. On-line 
pricing c£45.

 £28.00

25010 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

54-74 1953 Sets complete both mint and used(42) on a New Age leaf, fine Cat. £230 US £49.60

25011 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

60-88 1953 set to 20s and 1963 set (a few lightly toned perfs, incl. high values), f.u. 
Cat. £200 

 £52.80

25013 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

61/74 1953 Giraffe & Elephant definitive set, fine used. (15) Cat. £110 US £53.60

25014 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

61-74 1953 QEII Definitive set of 14 vals ½d to 20s, superb u.m.  (14) Cat. £95 US3 £36.00

25015 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

61-74 1953 QEII definitive set very fine l.m.m. Cat. £95 US4 £23.20

25016 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

61-74 1953 QEII definitive set fine & fresh looking m.m. some with h/r. (14). Cat. £95 US2 £28.00

25017 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

61-74 1953 QEII definitive set cds very fine used. (14). Cat. £110 US4 
PH 

£35.20

25018 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

61-88 1953 and 1963 sets to 20s, fresh, fine mint. (28) Cat. £155 US4 £30.40

25022 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

75-88 1963 Arms set of 14 vals ½d to 20s, f.u. Cat. £90 US3 £33.60

25023 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

75-88 1963 Arms set of 14 vals ½d to 20s, mint small h/r.  Lovely fresh bright colours.  
(14) Cat. £60 

US3 £22.40

25025 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

75-88 1963 QEII definitive set cds very fine used. (14). Cat. £90 US4 
PH 

£28.00

25026 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

75-88 1963 QEII definitive set very fine l.m. barely a trace on any. (14). Cat. £60 US4 £14.40

25028 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

78a 1963 QEII 3d Aems yellow small part cds used with value omitted. Very fine & 
rare. Cat. £650 

US2 
PH 

£250.40

25031 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

D5/D10 1963 Postage Due issue, the set of six fine unmounted mint. Cat. £35 US £9.60

25032 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

Balance collection in an 8 page stockbook 1924-64, Rhodesia 1960's & 
Zimbabwe. Mint & used in mixed condition, incls: Admiral Heads to 2/6d used. 
1931 to 1/- used. Victoria Falls mint & used. GVI to 2/6d mint & 5/- used, 1940 
set mint & used, 1964 to £1 used. Rhodesia 1966 mint & used to £1-. 4 pages of 
Zimbabwe not incl in estimate. Cat £300+ (400+).

US5 £48.00

25033 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

Balance collection neatly presented on stockpages mint & used in mixed 
condition with duplication, incls: GV Admirals to 1/- used & 1/6d mint. 1931 to 
2/6d mint & 2/- used.Victoria Falls mint & used. SJ set mint. GVI set mint & used. 
Rhodes set mint with SG55a u.m. QEII 1953 set fine m.m. & used. 1964 set mint. 
Postage Dues set of 6 x 4 sets mint. 4 FDC's. (480).

US2 £125.60

25034 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

Revenues on 2 stockpages with GV 1924 3/- 7/6 £1- x 2 & £5 Barefoot 1,2 4 & 5. 
1931 £1 Barefoot 12. GVI piece with 5/- £1- £10- & £20-, singles 3/- 10/- x 4, £1- 
x 3, £2- x 2 & £5-. Barefoot 18-25 (Excl 19).  1952 1d x 2, 2d x 2, 3d x 2, 1/- x 3, 
2/- x 5, 2/6d, 3/- x 4, 5/-, 10/- x 2, £1- x 2, £2- x 2, £5-, £10-, £20- & £50-.  
Barefoot27-29,32-43. Very scarce group Seldom seen. (54).

US2 
PH 

£94.40

25035 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1 1924 Admiral ½d blue green vertical interpanneau pair imperf between lower 
stamp and margin fine mint

US £17.60

25036 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1-13 1924 GV Admiral used set to 2/6d. ½d- 2d cds used. 3d & 4d fiscal cancels. 8d 
slightly soiled. 1/- horiz crease, 1/6d small thin right side. 2/- f.u. 2/6d Salisbury 
registered cancel wrinkled. (13). Cat. £245 

US6 £26.40

25038 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1-14 1924 Admiral Head set, selected cds fine used well centred very fine. The 5/- 
with part Shamva cds cancel. . (14). Cat. £425 

US PH £177.60
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25040 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

12 1924 KGV: 2/- black & brown. FU Cat. £24 US2 £8.00

25041 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

12 1924 2/- black & brown 'Admiral' issue, a fine cds used copy. Cat. £20 US £7.20

25042 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

12 1924 2/- black & brown 'Admiral' issue, a fine cds used copy. Cat. £20 US £7.20

25043 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

2 1924 Admiral 1d bright rose vertical interpanneau pair imperf between top 
stamp and margin, fine mint

US £21.60

25044 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

2 1924 Admiral 1d bright rose imperf top marginal horiz pair with punched holes 
fine ungummed

US £17.60

25045 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

2 1924 Admiral 1d bright rose imperf left marginal block of four with central 
punched hole fine unused ungummed

US £35.20

25046 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

2, 4/7 1924 1d bright rose, 2d black & purple grey, 3d blue, 4d black & orange red and 
6d black & mauve 'Admiral' issue, all good to fine used, Cat £21+

US £7.20

25047 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

2, 4/7 1924 1d bright rose, 2d black & purple grey, 3d blue, 4d black & orange red and 
6d black & mauve 'Admiral' issue, all good to fine use, Cat £21+

US £7.20

25048 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

2, 4/7 1924 1d bright rose, 2d black & purple grey, 3d blue, 4d black & orange red and 
6d black & mauve 'Admiral' issue, all good to fine used, Cat £21+

US £7.20

25050 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1/13 1924-29 KGV: Admirals to 2/6d. FU Cat. £245 US2 
PH 

£100.00

25051 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1/14 1924-29 KGV: Definitives MM Cat. £225 US2 
PH 

£81.60

25052 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1/14 1924-29 KGV: Definitives FU Cat. £425 US2 
PH 

£156.00

25053 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1-11 1924-29 KGV - short set of 11v to 1s.6d, perf 14. Lightly MM, smasll h/r. ½d 
lightly creased. Cat. £110 

US6 £18.40

25054 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1-13 1924-29 set to 5s (tiny thin at margin), small corner abrasion on 10d, h/r, m.m. 
(14) Cat. £225 

US PH £42.40

25055 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1-14 1924-29 Admiral set to 5s, incl. some shades to 1s and 1s6d, v.g.u. (22) Cat. £500 US3 
PH 

£92.80

25057 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

13 1924-29 Admiral 2s6d, horizontal pair, ragged perfs at top and right, o/wise fine 
used. Cat. £150 

US3 £23.20

25058 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

3/14 1924-29 1½d, 4d (2), 8d, 1s (2), 2s and 2s6d, odd slight yellowish tinge, h/r, m.m. 
Cat. £165 

US4 
PH 

£28.00

25060 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1-35 1924-35 Page from SG Imperial album with no gaps entirely used in mixed 
condition. Admiral Head set all the key values with faults. 1931 set 2/6d stained 
5/- faults. Victoria Falls & SJ set. (36). Cat. £625 

US £53.60

25061 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1924-47 Old time mint and used collection on leaves(123) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1937 Coronation set mint and used, 1937 set to 5s 
mint, mainly fine

US £42.40

25062 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1/104 1924-64 A fine used range on 3 album leaves, from KGV Admiral types x 10 vals 
to 2/6, ten 1931 vals to 2/-, Jubilee 1d & 6d, then KGVI from Coronation set, 
Rhodes, small defins to 5/-. QEII from Coronation 2/6, 1st pictorials vals to 5/-
then 1964 to 10.- etc. Avery clean & fine base collection to develop (107) Cat. 
£220 

US4 £40.80

25063 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1/105 1924-64 A mint & used collection on stock pages from KGV 1924 used vals to 1/-
(2), 1931-37 used to 1/- incl. the scarce 1/-perf 14 (cat £180, this nice used but 
with small thin spots.). KGVI defins to 2/6 used, later vals to 1/-. QEII values 
including 1964 set of 14 mint, etc. Clean lot (119) Cat. £290 

US3 £32.80

25064 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

2d 1929 KGV: 1d bright rose perf 12.5 (Coil). FU Cat. £90 US2 £33.60

25065 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1931 Revenue 3s,10s,£1,£2,£5 fine used, Barefoot cat £70 US3 £27.20

25066 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

15/27 1931 KGV: Definitives plus 8 extra perfs. Cat £178+ FU Cat. £178 US2 £62.40

25067 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

15/27 1931 KGV: Definitives FU Cat. £150 US2 £56.00
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25068 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

15-27 1931 GV Head definitive set fine used, with some extras, ½d both, 1d perf 11½ & 
14. 4d perf 12 & 11½. 6d perf 12 & 14. 9d crease, f-v.f.u. (19). Cat. £150 

US6 
PH 

£29.60

25071 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

27 1931 KGV: 5/- blue & blue green. FU Cat. £65 US2 £24.80

25072 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

27 1931 KGV: 5/- blue & blue green. G/FU Cat. £65 US2 £16.00

25074 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1931-37 KGV and Victoria Falls issue vals - Perf 12 - SG15 - ½d, SG16 - 1d, SG19 - 
4d, SG20 - 6d, SG21 - 8d, SG21b - 9d, SG22 -10d and SG23 - 1s, Perf 11½ - 
SG15a - ½d, SG16a - 1d, SG16d - 1½d, SG22a - 10d, Perf 14 - SG15b - ½d, SG16b - 
1d, SG20b - 6d and Perf 15x14 - SG17 - 2d and SG18 - 3d, mint small h/r.   Very 
fresh bright colours.  (17) Cat. £100 

US3 £37.60

25076 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

15/27 1931-37 KGV: Definitives. Complete ALL PERFS. FU Cat. £850 US2 
PH 

£328.80

25077 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

15/27 1931-37 set to 5s (disturbed gum at top), ex. 1s, the 2d is thinned, h/r, m.m. (14) 
Cat. £188 

US PH £42.40

25078 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

15-26 1931-37 KGV - short set of 14v to 2s.6d. All portrait values are p12. Missing 5s 
from full set. Lightly MM, small h/r except 9d which is fine used but with toned 
perfs. 5s also included but with company perfins. 9d & 5s are not included in 
estimate. Cat. £200 

US6 £32.80

25079 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

15-27 1931-37 set to 5s (hinge thin), fox spot at edge of 1s, h/r, m.m. (15) Cat. £180 US4 
PH 

£28.00

25080 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

15-27 1931-37 set to 5s, complete for all perfs, carefully chosen for condition and 
hinging except 1s perf 14 is lightly toned, the 1½d perf 12 in horizontal pair, fine 
u.m./l.m.m.  Super assembly. (32) Cat. £995 

US3 
PH 

£232.00

25081 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

15-27 1931-37 set to 5s, incl. all perfs (ex. 1s perf 11½ and perf 14) plus 2d and 3d 
minor shades, 9d is soiled, others v.g.u. (33) Cat. £638 

US3 £131.20

25082 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

15-27 1931-37 Set to 5s with all perf vars except 1s perf 14(30) mint, the 2s perf 11½ is 
creased, the others are fine Cat. £754 

US £284.80

25084 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

23a 1931-37 KGV Definitive val - 1s Black & Greenish-Blue P11½, mint small h/r.  
Very fresh bright colours.  (o/c SE) Cat. £140 

US4 
PH 

£44.80

25085 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

26a 1931-37 KGV 2s.6d Blue & Drab P11½, f.u. with small h/r. Cat. £60 US3 £22.40

25087 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1931-64 In tact collection neatly presented on album pages mint & used in 
mixed condition, incls: 1931 set ½d 1d 3d 4d & 2/6d m.m. rest cds used. Victoria 
Falls, SJ set used. GVI complete mixed m.m. & used. 1964 definitive set m.m. Cat 
£325. (88).

US £85.60

25088 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

15-27 1931-7 Set complete with perf vars as listed(31) fresh mint, some are 
unmounted, very fine Cat. £940 

US6 £184.00

25089 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

29 1932 KGV: 2d green and chocolate (Victoria Falls) in UM left marginal block of 4. 
Cat. £60 

US £29.60

25091 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

29/30 1932 KGV: Definitives. LMM Cat. £30 US2 £9.60

25092 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

29/35a 1932 Falls pair, 1935 SJ, 1935-41 Falls 2d perf 14, h/r, m.m. (7) Cat. £63 US £16.80

25093 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

29/77 1932 Falls to 1953 Coronation commems complete, incl. 1934-5 Falls all perfs 
and 1943 Anniv. 2d with HAT BRIM RETOUCH, fine m.m. (39) Cat. £130 

US3 £23.20

25094 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

29/77 1932 Falls to 1953 Coronation commems complete, incl. 1934-5 Falls 2d perf 
12½ (thin at bottom), a few earlier with slight toning, good used. (43) Cat. £155 

US3 £23.20

25096 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

29-30 1932 Victoria Falls set of 2 vals 2d Green & Chocolate and 3d Deep Ultramarine, 
mint small h/r.  (2) Cat. £30 

US3 £11.20

25097 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

29-30 1932 Victoria Falls set of 2 vals 2d Green & Chocolate and 3d Deep Ultramarine, 
l.m.m.  (2) Cat. £30 

US4 £10.40

25099 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

16c 1933 KGV: 1½d chocolate. FU Cat. £50 US2 £19.20

25100 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

25a 1933 KGV: 2/- black & brown perf 11.5. FU Cat. £40 US2 £14.40
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25101 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

23a 1935 KGV: 1/- black & greenish blue perf 11.5. FU Cat. £75 US2 £28.00

25102 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

23a 1935 KGV: 1/- black & greenish blue perf 11.5. LMM Cat. £150 US2 £52.80

25103 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

31/4 1935 KGV: Silver Jubilee Set MM Cat. £30 US2 £8.80

25105 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

31/4 1935 KGV 'Silver Jubilee' issue, the set of four good to fine cds used. Cat. £45 US £11.20

25106 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

31/4 1935 KGV: Silver Jubilee Set UMM Cat. £30 US2 £19.20

25107 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

31/4 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £30 US2 £11.20

25108 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

31/4 1935 KGV: Silver Jubilee Set FU Cat. £45 US2 £16.80

25110 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

31-34 1935 KGV Silver Jubilee set of 4 vals 1d to 6d, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. (4) Cat. £30 

US4 £9.60

25111 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

31-34 1935 KGV Silver Jubilee set of 4 vals 1d to 6d, mint small h/r.  (Overall light 
toning).  (4) Cat. £30 

US3 £9.60

25112 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

31-34 1935 Silver Jubilee set fine m.m. Cat. £30 US £10.40

25113 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

31-34 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, UM. Cat. £30 US £15.20

25114 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

34 1935 KGV: Silver Jubilee 6d black & purple. FU Cat. £28 US2 £8.80

25115 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1935-50 KGVI Era commemorative sets range, fine mint (15) Cat. £29  £8.00

25116 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1935-51 Small collection of u.m. and mint small h/r issues on 2 stock cards.  
SG35-35b, SG36-39, SG53-56, SG58-77, SGD1-D5 and SGD7.   (37) Cat. £66 

US3 £24.00

25117 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1935-51 Small collection of f.u. with small h/r issues on 2 stock cards.  SG36-39, 
SG61-67, SG71-73, SG75, SG78-88 and SG92-104.   (39) Cat. £74 

US3 £27.20

25118 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1937 set to 5s, 1953 set to £1, v.g.u. Cat. £155 US3 £29.60

25119 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1937 Revenue 3s,10s,£1,£2,£5,£10 fine used, Barefoot cat £40 US3 £18.40

25121 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

19b 1937 KGV: 4d black & vermilion perf 14. FU Cat. £80 US2 £30.40

25122 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

19b 1937 KGV: 4d black & vermilion perf 14. UMM Cat. £45 US2 £28.00

25123 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

23b 1937 KGV: 1/- black & greenish blue perf 14. G/FU Cat. £180 US2 £44.80

25124 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

36-39 1937 KGVI: Coronation set of 4v in UM blocks of 4. Cat. £26 US £13.60

25125 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

40/52 1937 KGVI: Definitives FU Cat. £26 US2 £8.80

25127 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

40/52 1937 KGVI 'Definitive' issue, the set of thirteen fine cds used. Cat. £25 US £7.20

25128 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

40/52 1937 KGVI Definitive set, fine mint (13) Cat. £85  £24.00

25130 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

40-52 1937 set to 5s, l.m.m. (13) Cat. £85 US3 £18.40

25131 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

40-52 1937 KGVI Definitive set of 13 vals ½d to 5s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (13) Cat. £85 

US3 £32.00

25132 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

40-52 1937 KGVI Definitive set of 13 vals ½d to 5s, f.u. with small h/r.    (13) Cat. £25 US3 £8.00

25133 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

40-52 1937 KGVI Definitive set of 13 vals ½d to 5s, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (13) Cat. £85 

US £38.40
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25134 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

40-52 1937 KGVI: definitive set of 13v, ½d to 5s, wmk MSCA, UM. Cat. £85  £48.00

25135 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

40-52 1937 Set(13) fine mint Cat. £85 US4 £15.20

25136 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

40-52 1937 GVI definitive set fine looking l.m.m. (13). Cat. £85 US4 £20.80

25137 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

36-70 1937-50 KGVI Complete, mainly used, Victory & UPU mint. Very fine (35) Cat. 
£61 

US4 £12.00

25138 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1937-51 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG36-39, 
SG53-70, SGD1-SGD5 and SGD7.    Fresh bright colours.  (28) Cat. £38 

US £16.80

25139 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

1938 KGVI: 6 Revenue stamps 3s, 10s, £1, £2, £5 & £10, lightly cancelled. On-line 
pricing c£30.

 £12.00

25140 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

D1/5,7 1951 KGVI: Postage Dues ex 4d grey green FU Cat. £45 US2 £14.40

25142 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

D1-5,D7 1951 Postage Due-Set ex 4d green in horiz pairs(12) with Plate number in margin 
at left fine m.m. Cat. £28 

US £9.60

25144 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

D6 1951 Postage Due-4d dull grey green fresh u.m., very fine Cat. £300 US PH £128.00

25145 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

SGD6 1951 Postage Due issue of GB ovpt 'Southern Rhodesia' - 4d Dull Grey-Green, 
mint small h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £300 

US PH £139.20

25146 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

73 1953 Rhodes 2d imperf Plate Proof, and imperf Plate Proof of vignette, each 
with punched hole, mint, light creasing

US £28.80

25150 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

78/91 1953 QEII definitive issue, the set of fourteen fine mint. Cat. £100 US £24.80

25151 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

78/91 1953 QEII: Definitives UMM Cat. £100 US2 £37.60

25152 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

78/91 1953 QEII: Definitives FU Cat. £130 US2 £48.80

25154 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

78-91 1953 set to £1, all are marginals except 5s, fine and fresh, u.m. (14) Cat. £100 US3 £27.20

25155 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

78-91 1953 QEII Pictorial set of 14 vals ½d to £1, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (14) Cat. £100 

US3 £37.60

25156 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

78-91 1953 QEII definitive set very fine l.m.m. (14). Cat. £100 US4 £23.20

25157 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

78-91 1953 QEII definitive set fine m.m. the 2/- 2/6d & £1- u.m. (14) Cat. £100 US6 £16.80

25158 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

78-91 1953 QEII definitive set very fine l.m.m (14). Cat. £100 US4 £23.20

25159 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

104a var 1964 QEII: 10s (Helmet Guinea fowl) with variety 'EXTRA FEATHER', UM. Cat. 
£35 

 £16.80

25160 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

92/105 1964 QEII: Definitives FU Cat. £45 US2 £15.20

25161 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

92/105 1964 Pictorial definitive set, fine used. (14) Cat. £45 US £21.60

25162 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

92-105 1964 Pictorial set of 14 vals ½d to £1 plus bottom right hand corner marginal 
pair and bottom right hand marginal strip of 6 slightly miss perfed, both of 3d 
val. All superb u.m. (16) Cat. £41 

US3 £15.20

25164 RHODESIA AND 
NYASALAND

intact collection neatly presented on stockpages mint & used in slightly mixed 
conditionwith duplication, incls: 1954 set fine l.m.m & used. 1959 set l.m.m 
Later bits to 1963 SG49. 2 covers. (240).

US2 £47.20

25165 RHODESIA AND 
NYASALAND

D1-10 1929 and 1963 P. Due sets, m.m. (10) Cat. £64 US3 £12.80

25166 RHODESIA AND 
NYASALAND

18/60 1935 Silver Jubilee (light toning on 6d) to 1953 Coronation commems complete, 
ex. Rhodes incl. Victory 1½d both perfs, fine used. (18) Cat. £162 

US3 
PH 

£32.80

25167 RHODESIA AND 
NYASALAND

54-8 1953 Rhodes in blocks of 4, each with central LUANSHYA cds of 30th may (First 
Day), v.f.u. (20) Cat. £64 

US3 £17.60
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25168 RHODESIA AND 
NYASALAND

61-74 1953 set to 20s, the 2s6d to 20s are never hinged, others fine l.m.m. (15) Cat. 
£95 

US3 £18.40

25169 RHODESIA AND 
NYASALAND

61-74 1953 set to 20s, v.f.u. (14) Cat. £110 US3 £24.00

25170 RHODESIA AND 
NYASALAND

1/15 1954 QEII issue the set of sixteen fine mint. Cat. £120 US £34.40

25171 RHODESIA AND 
NYASALAND

1/15 1954 QEII issue the set of sixteen good to fine used. Cat. £55 US £14.40

25172 RHODESIA AND 
NYASALAND

1/15 1954 QEII issue the set of sixteen fine mint. Cat. £120 US £34.40

25174 RHODESIA AND 
NYASALAND

1-15 1954 QEII definitive set cds very fine used. (15). Cat. £60 US4 £16.00

25175 RHODESIA AND 
NYASALAND

1-15 1954 QEII definitive set with extra 1d SG2a. Low values to 1/- u.m. rest m.m. 
(17). Cat. £120 

US4 £28.00

25176 RHODESIA AND 
NYASALAND

1-49 1954 to 1963 issues complete (incl. coils) fine used, plus all commems u.m. and 
1961 P. Due set l.m.m. (100) Cat. £335 

US3 £65.60

25177 RHODESIA AND 
NYASALAND

1-49 1954 to 1963 basic issues complete, fine used.  Also Rhodesia 1965 the four 
commem issues, v.f.u. Cat. £210 

 £80.00

25178 RHODESIA AND 
NYASALAND

1/15 1954-56 QEII: Definitives FU Cat. £65 US2 £20.80

25179 RHODESIA AND 
NYASALAND

1/15 1954-56 QEII definitive set, used. (16) Cat. £65 US £32.00

25180 RHODESIA AND 
NYASALAND

1-13 1954-56 QEII: short set of 14v, ½d to 5s (ex 6d) plus ½d perf 12½x14). Mix of UM 
and lightly MM with hinge trace. Cat. £65 

 £32.00

25181 RHODESIA AND 
NYASALAND

1-15 1954-56 set to £1, incl. coils ½d (3, incl. pair) and 1d, plus 6d shades, fine l.m.m. 
Cat. £140 

US3 £29.60

25183 RHODESIA AND 
NYASALAND

1-15 1954-56 QEII: full definitive set of 16v to £1 plus 6d bright purple. Good to fine 
used, some with small h/r. Cat. £65 

US £14.40

25184 RHODESIA AND 
NYASALAND

1954-61 Issues complete both mint and used(104) on New Age leaves, fine Cat. 
£565 

US £107.20

25185 RHODESIA AND 
NYASALAND

1954-63 In tact collection neatly presented on album pages mint generally very 
fine. 1954 low values to 2/-. 1959 set to £1- (Excl 9d SG24a) very fine & fresh. 
Commem issues complete. Cat £175. (46).

US £42.40

25186 RHODESIA AND 
NYASALAND

1954-63 Mint and used collection on leaves(122) including 1954 set to £1 mint 
and used, 1959 set to £1 mint and used, 1960 Kariba set mint and used, Postage 
Due 1961 set mint, mainly fine

US2 £68.80

25187 RHODESIA AND 
NYASALAND

1955-63 Mixed collection of u.m., mint small h/r and f.u. with small h/r on 6 
album pages.  Mint - SG16-17, SG32-49 and SGD1-D4 and Used - SG16-29 and 
SG32-49.   (57) Cat. £108 

US3 £39.20

25188 RHODESIA AND 
NYASALAND

18/31 1959 QEII issue the set of fifteen fine mint. Cat. £110 US £28.80

25189 RHODESIA AND 
NYASALAND

18/31 1959 QEII issue the set of fifteen fine mint. Cat. £110 US £28.80

25190 RHODESIA AND 
NYASALAND

18-31 1959 QEII definitive set fine looking l.m.m. (15) Cat. £130 US4 £30.40

25191 RHODESIA AND 
NYASALAND

18/31 1959-62 Definitives f.u. Cat. £90 US6 £16.80

25192 RHODESIA AND 
NYASALAND

18/31 1959-62 Pictorial definitive selection on pages, inc a complete set, coil vertical 
pairs of ½d & 1d, some shades & a selection of blocks to 2s6d, very fine used. 
(48) Cat. £177 

US £71.20

25193 RHODESIA AND 
NYASALAND

18-29 1959-62 Definitives to 5/- m.m. Missing 9d, 10/- and £1 values . Also Kariba dam 
set. Cat. £63 

US £20.00

25194 RHODESIA AND 
NYASALAND

18-31 1959-62 QEII Pictorial set of 15 vals ½d to £1 plus SG18a - ½d Coil P12½x14, 
SG19a - 1d Coil P12½x14 and SG19ab - 1d Carmine-Red & Grey-Black, all in Black 
hawid strip on 1 album page, mint small h/r.  (18) Cat. £146 

US3 £54.40

25195 RHODESIA AND 
NYASALAND

18-31 
part

1959-62 QEII: part set of 12v, missing 2d, 4d & 5s from full set. Mint with hinge 
trace. Cat. £120 

 £38.40
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25196 RHODESIA AND 
NYASALAND

18a,19a 1959-62 ½d,1d coil strips of five fine u.m. Cat. £45 US £14.40

25197 RHODESIA AND 
NYASALAND

32/7 1960 QEII: Kariba FU Cat. £25 US2 £8.80

25198 RHODESIA AND 
NYASALAND

32/7 1960 Opening of Kariba Hydroelectric Scheme QEII issue, set of 6, m.m.  £8.00

25199 RHODESIA AND 
NYASALAND

D1/4 1961 QEII: Postage Dues FU Cat. £35 US2 £12.00

25201 RHODESIA AND 
NYASALAND

75-88 1963 Arms set to 20s, plus 1d 'value omitted', fine and fresh, u.m. (15) Cat. £68 US3 £18.40

25202 RHODESIA AND 
NYASALAND

75-88 1963 Arms set to 20s, fine used. (14) Cat. £90 US3 £18.40

25203 ROMANIA / ROUMANIA 1864-1936 mostly Used run-through coln on SG Ideal album pages with some 
dupl of vals, from 1864 Arms 30p Used, good range of heads with considerable 
c/v though may include reprints or forgeries, incl Prince Carol imperf 1866-67 
vals M, 1869 vals U, 1871-72 vals incl 15b U x 2, King Carol with pictorials, then 
often complete sets, good coln with c/v circa £3000. (100s)

US2 £470.40

25205 ROSS DEPENDENCY 1-20 1957 to 1982 basic issues complete, v.f.u. (20) Cat. £52  £20.80

25207 RUSSIA 1866-1923 Mint/Used part complete coln with duplication of vals, from Arms 
1866-75 vals to 30k, 1913 Romanov vals to 5r, through to Federal ovpts. (200) 
Cat. £480 

US £120.80

25208 RUSSIA 1923-45 part complete mint/used coln on 11 stockpages, with duplication of 
vals, better noted incl 1931 Airship vals to 50k x 6, 1934 Civil Aviation vals to 50k 
FU, 1941 Surikov 50k & 1r mm, etc. (100s) Cat. £750 

US £164.00

25209 RUSSIA 673-677 1935 Anti-War set of 5 v.f.u. Cat. £110 US3 £24.00

25211 RUSSIA 728b 1937 Pushkin 10k variety with compound perf 12½ x 14 f.u. Cat. £325 US7 £40.00

25212 RUSSIA 977-980 1941 Lenin Museum set to 1r, fresh FU. (4) Cat. £90 US £24.80

25213 RUSSIA 977-980 1941 Lenin Museum set to 1r, fresh FU, all marginals. (4) Cat. £90 US £24.80

25214 RUSSIA 981-982 1941 Lermontov set of 2, fresh FU. (2) Cat. £82 US £21.60

25215 RUSSIA MS122a-
c

1946-47 Postal Service Anniv. set of three min sheets, the 15k without gum, 
others with adherence/offset, m.m.  Scarce trio. Cat. £480 

 £80.00

25216 RUSSIA 1523-15 1949 U.P.U. pair imperf mint & used, plus perf pair mint. Very fine (6) Cat. £96 US4 £20.00

25217 RUSSIA 1950's-60's Collection of mainly f.u. Russia in a large stockbook with some better 
items. Appears to be fairly complete for the period with many mini sheets and 
some duplicated imperf blocks (1800+) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £144.00

25218 RUSSIA 1952-60 War Orders & Medals vals in full sheets of 50, incl 3r violet UM x 3 
sheets & cto x 3 sheets, 10r cerise UM x 6 sheets, folds & minor marks. (12 
sheets) Cat. £1545 

US £213.60

25221 RUSSIA 1970-79 Miniature sheets: A complete collection of the period with 82 u.m. 
sheets. Very fine & clean lot. Cat. £519 

US3 £141.60

25222 RUSSIA 1980-90 Miniature sheets: A complete collection of the period with 72 u.m. 
basic, no varieties sheets. Great thematic content. Very fine & clean lot. Cat. 
£363 

US3 £98.40

25226 RUSSIA 6331-6 RUSSIAN FEDERATION 1992-95 Definitive vals in complete sheets of 100, incl 10r 
blue x 13 sheets, 15r deep brown x 4 sheets, 25r claret x 4 sheets, 50r violet x 2 
sheets, 75r lake-brown x 1 sheet, slight marginal damage. (24 sheets) Cat. £4330 

US £320.00

25227 RUSSIA - STATES A to J - BUTTERFLIES / MOTHS - extensive collection housed in SG springback 
album, mounted on  album pages and appears to be UM. Basic Russian stamps 
overprinted with butterfly or moth motif plus the state / province / republic 
name from letters A to J (butterflies or moths are only on the overprints, not on 
the design of the stamp). Contains many thousands of stamps, mainly in 
complete sheets in fine, fresh condition. Many states covered including, as an 
example, Abxaziya, Amurskaya, Buriatia, Chechenia, Dazekstan, Jakutia (and 
many others). Prices / values noted on some sheets (eg £110 for 6 sheets). 
Impossible to value the collection, how much is it worth? HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US9 £92.00
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25228 RUSSIA - STATES K to Z - BUTTERFLIES / MOTHS - extensive collection housed in SG springback 
album, mounted on  album pages and appears to be UM. Basic Russian stamps 
overprinted with butterfly or moth motif plus the state / province / republic 
name from letters K to Z (butterflies or moths are only on the overprints, not on 
the design of the stamp). Contains many thousands of stamps, mainly in 
complete sheets in fine, fresh condition. Many states covered including, as an 
example, Kabardino-Balkar, Karakalpakia, Osetia, Saxa,Tuba, Udmurtia (and 
many others). Prices / values noted on some sheets (eg £58 for 4 sheets). 
Impossible to value the collection, how much is it worth? HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US9 £92.00

25233 SABAH (FORMERLY 
NORTH BORNEO)

408/23 1964-65 Pictorial definitive set, fine used. (16) Cat. £75 US £35.20

25234 SABAH (FORMERLY 
NORTH BORNEO)

408-23 1964-65 set to $10, fresh, very good to fine used. (16) Cat. £75  £28.00

25235 SAMOA Balance collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed conditions, 
unchecked for perfs. Incls: 1886 palm tree issues to 2/6d surch 2½d & 
Provisional Govt to 2/6d SG97.1914 E7 set of 6 SG115-21. GV to 1/- vermilion. 
Native Hut set (Excl 9d SG163) Admiral Head 2/- SG167. SJ set & 1935 pictorials 
to 2 x 3/-. Cat £440+ (63).

US £113.60

25237 SAMOA 1877-80 Hagner stockleaf of Express stamps, values to 5s (10, incl. one 'used'), 
all stated to be forgeries and reprints, mixed condition, worth examination. (57)

US3 £27.20

25238 SAMOA 1877-90 perf 12½ set of 7 values to 5s, perf 12 set of 7 values to 5s, condition 
varies, o.g./unused.  Most assumed to be reprints. (14)

US £32.00

25240 SAMOA 21/ 1886-1900 to small coll on Prinz stockleaves, all identified (not guaranteed), with 
early Express Types (not counted), good range of Palm Tree issues with 
wmks/perfs/shades, 1893 5d on 4d (SG 67), 1899-1900 duplicated to 2s6d (4) 
plus used 1s and 2s6d, 1914-24 Postal Fiscals perf 14 5, perf 14½ x 14 2s, 3s, 5s 
and £1, gum toning, m.m.  Cat. appro £850. (106)

US3 £109.60

25241 SAMOA 42 1886-1900 6mm watermark perf 12 x 11½ 1s, centred to SW, ragged perfs at 
left, fresh, v.g.u. Cat. £200 

US3 
PH 

£32.80

25242 SAMOA 61 1886-1900 perf 11 4d blue, centred to SE, fresh m.m. Cat. £20 US3 £3.20

25243 SAMOA 25a Var 1895 1/- rose-carmine bisected and tied to a small piece. FU (cv £350 for bisect 
on cover). Cat. £30 

US2 £15.20

25244 SAMOA 78 1896 1½d on 2d orange-yellow. FU Cat. £28 US2 £9.60

25245 SAMOA 90/7 1899 Definitives plus SG 94a. FU Cat. £156 US2 £62.40

25247 SAMOA 1899-1946 Old time mint and used collection on leaves(71) including 1920 
Victory set mint, 1935 Silver Jubilee set mint and used, mainly fine

US £28.80

25248 SAMOA 61a 1900 4d deep blue. FU Cat. £50 US2 £19.20

25250 SAMOA 1914-98 Mint and used collection on leaves(100s) including  1914-15 set to 1s 
mint, 1920 Victory set mint, 1921 Hut set mint, 1926-7 Admirals mint, 1952 set 
mint, later oddments and some sets, mainly fine

US6 £51.20

25253 SAMOA 143-48 1920 Victory set each with Apia cds cancels very fine (½d one corner perf 
missing). (6). Cat. £75 

US £32.00

25254 SAMOA 144 1920 KGV: Victory 1d carmine. FU Cat. £24 US2 £8.80

25255 SAMOA 164 1921 KGV: 1/- vermillion FU Cat. £26 US2 £8.80

25256 SAMOA 166a 1925-28 Postal Fiscal 3s mauve, h/r, o.g. Cat. £70 US3 £12.80

25258 SAMOA 177a 1935 1d lake perf 14 x 14½. l.m.m. Cat. £100 US6 £19.20

25259 SAMOA 189/92 1935 KGV: 2/6d to £1 Arms. LMM, Cowan paper. Cat. £160 US2 £62.40

25260 SAMOA 190 1935 Postal Fiscal Stamps of NZ ovpt T27. 5s green, Cowan paper, perf 14. 
Lightly MM, small h/r. Cat. £26 

US2 £8.80

25261 SAMOA 190 1935 Postal Fiscal Stamps of NZ ovpt T27. 5s green, Cowan paper, perf 14. 
Lightly MM, h/r. Cat. £26 

US2 £8.80

25262 SAMOA 190 1935 KGV: 5/- green LMM Cat. £26 US2 £8.80

25263 SAMOA 189-=92 1935-42 Postal Fiscals 2s6d to £1 on thick Cowan paper, fine u.m. (4) Cat. £162 US PH £56.80

25264 SAMOA 189-91 1935-42 Postal Fiscals 2s6d, 5s and 10s, m.m. Cat. £102 US £28.80
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25266 SAMOA 194b 1935-42 Postal Fiscal 10s on thin Wiggins, Teape paper, a few lightly toned perf 
tips, top marginal, u.m. Cat. £150 

US £39.20

25267 SAMOA 1935-62 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1935 to 1962. Mixed 
(mainly) mint and used. Odd values from sets, some duplicated. Only sets are 
1946 Victory and 1953 Coronation. Main content is 1935 set where 2d, 4d, 6d, 
1s and 3s contain at least 4 mint copies. 1946 Victory FDC. Condition above 
average including fine. Catalogue value c £165. 67 stamps, useful to develop, fill 
gaps / runs.

US2 £25.60

25268 SAMOA 1935-67 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1935 to 1967. Mixed, 
(mainly) mint and used, note KGV 1935 part set to 2½d, KGVI Victory, QEII fairly 
complete to 1967 Seat of Govt (ex 1965/66 set) plus a few odd stamps. 
Estimated catalogue value £42. 55 stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

 £12.00

25269 SAMOA 195/8 1939 KGVI: Anniversary in blocks of 4. FU Cat. £36 US2 £12.00

25270 SAMOA 1939-46 Small collection of mint small h/r issues - SG195-198 - set of 4 for 25th 
Anniv of New Zealand control, SG199 - 3d on 1½d Brown, SG200-205 - Pictorial 
set of 4 and SG216-218 Peace issue part set.  (12) Cat. £33 

US £15.20

25271 SAMOA 195,etc 1939-49 Fine used selection(14) including 1944-9 set Cat. £100 US2 £25.60

25273 SAMOA 207/10 1945 KGVI: Arms Types to £1. LMM Cat. £205 US2 £56.00

25274 SAMOA 207/210 1945-53 Postal Fiscal set, fine mint (4) Cat. £180  £50.40

25275 SAMOA 207-209 1945-53 Postal Fiscals of New Zealand ovpt 'Western Samoa', vals 2s6d to 10s, 
mint small h/r. Fresh bright  colours.  (3) Cat. £67 

US £29.60

25276 SAMOA 208-9 1945-53 Postal Fiscal 5s (2, one with pressed corner crease) and 10s, u.m. Cat. 
£62 

US £16.80

25277 SAMOA 210 1945-53 Postal Fiscal £1 pink, fine u.m. Cat. £140 US PH £53.60

25284 SAMOA 1955 Pair of covers with varied frankings with stamps tied by LOTOFAGA and 
LEULUMOEGA cds's. Both addressed to USA with APIA transit cds's on reverse. 
(2 items)

US £10.40

25287 SAMOA SB13 1967 Booklet - 6s.9d Black on Buff insc 'Postage Stamp Booklet No.2'. Two 
booklets were issued, in 1962 and 1965-67 with the same covers and stamps but 
different wmks. This booklet has reference on reverse 'appvd. 250/4/67 - 329'. 
Assuming this reference refers to '1967', this booklet will be the later of the two 
issued. Stamps enclosed in cellophane bag. Excellent condition. Cat. £55 

US2 £17.60

25289 SAN MARINO Arms surch vals, incl 5c on 10c blue unused, 5c on 30 brown unused (SG 13), 10c 
on 20c vermilion 2 types mm, very good condition for these. (4) Cat. £740 

US PH £164.00

25290 SAN MARINO 1877-90 Arms 2c green, 25c claret & 40c mauve, fresh FU. (3) Cat. £176 US £35.20

25291 SAN MARINO 1-4 1877-90 Arms 2c green, 5c yellow, 10c ultramarine & 20c pale red, fresh mm, 
some minor imperfections but an impressive range. (4) Cat. £620 

US PH £135.20

25292 SAN MARINO 6 1877-90 Arms 30c brown, fresh colour large part o.g., tiny mark on the front and 
hint of a tone spot on the reverse, centred a little to W, rarely seen. Cat. £1200 

US PH £249.60

25293 SAN MARINO 11 1892 Arms surch 5c on 10c brown, also the same with inv surch, FU with part 
cds. (2) Cat. £270 

US £78.40

25295 SAN MARINO 18-28 1892-94 Arms set to 5l (ex 1l), fine mm, typical imperfections for these, light 
gum browning, mixed centring, rarely seen this good. (10) Cat. £660 

US PH £184.80

25296 SAN MARINO 40-51 1903 Very fine & fresh looking set, mint with some h/r. 2l bright violet & 5l steel 
blue with dealer mark on back. Very Scarce (12). Cat. £1600 

US3 
PH 

£517.60

25297 SAN MARINO 1907-66 mint range of Express stamps, incl 1907 25c, 1948 pair, 1950 pair, etc. 
(29) Cat. £290 

 £56.00

25300 SAN MARINO 102-06 1924 Garibaldi set very fine l.m.m. (5) Cat. £41 US3 £11.20

25301 SAN MARINO D102-
110

1924 Postage Due set carmine/brown, green/brown very fine l.m.m. (Faint trace 
of a tone mark on 60c). (9). Cat. £650 

US3 
PH 

£204.80

25302 SAN MARINO D111-29 1925 Postage Due set Blue/brown orange/brown l.m.m. most values u.m. 25l, 
30l & 50l with slightly toned gum which barely detracts. (19). Cat. £350 

US3 
PH 

£98.40

25303 SAN MARINO 141-44 1928 St Francis of Assisi set very fine l.m.m. (4). Cat. £110 US3 £29.60

25304 SAN MARINO 145-63 1929 Buildings & Statue of Liberty complete set superb well centred u.m. (19). 
Cat. £600 

US3 
PH 

£244.80

25305 SAN MARINO 164-73 1931 Air set very fine & fresh looking m.m. with some h/r. (10). Cat. £750 US3 PH £244.80
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25306 SAN MARINO D164-78 1931 Postage Due set with centres oblierated in black & new values in silver. All 
are u.m. but the ovpt process causes toning of the gum which is evident in all, 
the worst affected being D176 which also has one missing perf at right. (15). Cat. 
£425 

US3 
PH 

£98.40

25307 SAN MARINO 174-78 1932 General Post Office set very fine & fresh looking m.m. with h/r. (5). Cat. 
£700 

US3 
PH 

£217.60

25308 SAN MARINO 183-190 1932 Death of Garibaldi set to 5l, very fresh mm. (8) Cat. £650 US PH £184.80

25309 SAN MARINO 183-90 1932 Annivs Death of Garibaldi set very fine & fresh l.m.m. (8) Cat. £650 US3 PH £204.80

25311 SAN MARINO 205-06 1934 Phil. Exhib. Surch new values pair very fine looking m.m. with some h/r. 
(2). Cat. £250 

US3 
PH 

£76.80

25312 SAN MARINO 205-6 1934 High value overprints surcharge pair fine m.m. Cat. £230 US3 PH £54.40

25313 SAN MARINO 214-225 1935 Death of Melchiorri Delfico set to 1.75l, very fresh mm. (12) Cat. £250 US £71.20

25314 SAN MARINO 214-225 1935 Delfico set m.m. with some /h/r on some, top 3 with some tone spots. 
(12). Cat. £250 

US3 £43.20

25315 SAN MARINO 224-5 1935 Delfico high values 1.50L and 1.75L m.m. Cat. £175 US3 PH £43.20

25316 SAN MARINO 1936-58 Very good Mint coln neatly presented on album pages, largely complete 
and with better sets & vals, incl 1936 surch set, 1945-46 Arms set, 1946-47 Air 
set UM, 1947 Roosevelt set, 1947 Reconstruction set, 1948 Workers set, 1949 
Garibaldi set, 1949-51 Mail Coach set, 1951 Red Cross set UM, 1951 Air 300l on 
500l, 1952 Trieste Fair set, 1953 Stamp Day 100l, 1953 Flowers set, 1954-55 
Sports set, 1955 Winter Olympics set, 1956 Dogs set, 1957-61 Views set, 
excellent coln for the period. (100s) Cat. £1800 

US £534.40

25317 SAN MARINO 309-23 1945 Arms Types set, 40c, l.m.m 3l, 4l, both 20l with flat gum, rest fine u.m. (17). 
Cat. £85 

US3 £22.40

25318 SAN MARINO MS308a 1945 Government Palace mini sheet perf 14,  very fine u.m. Cat. £160 US3 £62.40

25319 SAN MARINO MS308a 1945 Government Palace mini sheet imperf, small mark on gum otherwise very 
fine u.m. Cat. £160 

US3 £54.40

25320 SAN MARINO 367-71 1948 Workers set very fine u.m. (5). Cat. £140 US3 PH £46.40

25322 SAN MARINO P374-75 1948 Parcel Post joined pairs (as issued) very fine & fresh u.m. (2) Cat. £530 US3 PH £204.80

25323 SAN MARINO 374-87 1949 Pictorial Views set very fine u.m. (100l l.m.m.) with 1982 Diena Rome 
certificate for the 100l & 200l stating genuine. (16). Cat. £600 

US3 £244.80

25325 SAN MARINO 374-387 1949-50 Views set to 200l, very fresh mm, mostly well centred. (16) Cat. £600 US £177.60

25326 SAN MARINO 386-7 1949-50 High value Views  pair 100 lire and 200 lire u.m. Cat. £320 US5 £56.80

25327 SAN MARINO 406-15 1950 Air Views set very fine u.m. (15l l.m.m.). Very Scarce so fine. (10). Cat. £800 US3 PH £300.00

25328 SAN MARINO 406-415 1950-51 Air Views set to 250l & both 500l, very fresh mm. (10) Cat. £800 US PH £284.80

25330 SAN MARINO 423 1951 Air 1000l blue & blackish brown very fine u.m. with two dealer marks on 
back. Very Scarce. Cat. £950 

US3 
PH 

£354.40

25331 SAN MARINO 425-37 1952 Columbus set very fine u.m. (13). Cat. £300 US3 PH £109.60

25332 SAN MARINO 425-437 1952 Christopher Columbus set to 200l & Air 200l, very fresh mm. (13) Cat. £300 US £85.60

25334 SAN MARINO 446-51 1952 Air Stamp Day & Phil Exhib. Set very fine, 200l l.m.m. barely a trace the rest 
fine u.m. (6). Cat. £120 

US3 
PH 

£35.20

25336 SAN MARINO P454-55 1953 Parcel Post joined pairs (as issued) very fine & fresh u.m. (2) Cat. £390 US3 PH £150.40

25337 SAN MARINO 473 1954 Air 100l sepia & deep-blue, Very Fine UM. Cat. £200 US PH £85.60

25341 SAN MARINO 508-17 1956 Dogs set fine u.m. (10) Cat. £65 US3 £18.40

25342 SAN MARINO 514-517 1956 Dogs 25l to 100l, very fine UM. (4) Cat. £68 US4 £16.00

25344 SAN MARINO 1957-83 Almost complete and mostly UM coln on album pages, with complete 
sets and vals, noted 1961 Europa 500l UM, excellent coln for the period. (100s) 
Cat. £600 

US £213.60

25345 SAN MARINO 636 1961 Air 1000l, Very Fine UM. Cat. £70 US £24.80

25347 SAN MARINO 640 1961 Europa 500l, very fine UM. Cat. £50 US4 £14.40

25348 SAN MARINO 640 1961 Europa 500l blue green & brown, very fine u.m. Cat. £50 US3 £16.80

25349 SAN MARINO MS2141 2007 Mail Services min sheet, special First Day postmark, v.f.u. Cat. £17 US3 £4.00
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25350 SARAWAK Balance collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed 
condition,1888 to 16c & $1 SG8-17 & 21. Surch 1c 2c & 5c SG23, 24 & 25. 1895 
set of 4. 1899 set to $1 average used SG50-61.1902 2c green SG48. 1918 part set 
to $1. 1922 colour change set (excl 6c claret). 1928 wmk part set to $1. 1924 
part set to $3 SG106-122. Cat £900++ (89).

US £213.60

25352 SARAWAK 1 1869 3c brown on yellow part Kuching cds cancel, small tear top edge & small 
thin, very well centred Cat. £225 

US PH £42.40

25353 SARAWAK 1-7 1869 3c (most o.g.), 1871 3c, 1875 set to 12c, unused. (7) Cat. £115 US £28.80

25354 SARAWAK 1869-1947 All different mint/unused collection on protective pages, inc 1875 
set, 1888 range to 16c, 1895 set, 1899 2c on 3c variety 'stop after three', 1918 
no wmk range to $1, 1923 s/c set - 1st printing, 1928 range to $1, 1934-41 range 
to $2, 1946 set, 1947 Crown Colony set amongst others. (98) Cat. £1075 

US £320.00

25355 SARAWAK 2 1871 3c brown on yellow 'Rajah Charles Brooke' issue a fine unused block of ten. 
Some light creasing but a scarce multiple. Cat. £50 

US £14.40

25356 SARAWAK 2/120 1871-1934 A mixed mint & used range on old printed leaves from 1871 4c 
unusedodd m & u to 906 thento $1 mint (ex 3c)1921 3c, 5c,  6c & 30c mint, later 
incl 1934 x 12 vals to $1 used. Clean lot (38) Cat. £160 

US4 £30.40

25357 SARAWAK 18 1888 25c green & brown MM Cat. £80 US2 £27.20

25359 SARAWAK 18-20 1888 Sir Charles Brooke Postage & Revenue 25c green & brown, 32c green & 
black & 50c green, each part cds the green slightly faded. (3) Cat. £250 

US PH £92.80

25360 SARAWAK 1888-1963 Used collection with 'Brooke' ranges that include 1888  to 50c, 1889-
82 surcharges inc a pre-printed paper fold example, 1899 4c on 6c & 4c on 8c, 
1899-1908 set to 50c, 1902 unissued 2c, 1918 to 16c inc 8c, 1922-23 set, 1928-
29 to 16c inc 12c, 1932 to 50c, 1934-41 to $2, 1947 set (less $2), UPU set, KGVI 
pictorials to $2, 1955-59 set. (130) Cat. £1200 

US £320.00

25361 SARAWAK 15 1888-97 Brooke 10c green and purple horiz strip of four v.f.u. tied to piece Cat. 
£60 

US4 £15.20

25362 SARAWAK 8,etc 1888-97 Brooke set to $1 ex 6c(13) fine used Cat. £600 US PH £213.60

25363 SARAWAK 8/21 1888-97 1c,2c, 12c (no gum), 16c and $1, gum toning, m.m. Cat. £224 US3 PH £38.40

25364 SARAWAK 8/21 1888-97 set to $1, ex. 16c and 25c, faults on top three values, h/r, m.m. (12) Cat. 
£500 

US PH £49.60

25366 SARAWAK 8-21 1888-97 set to $1 (short perf at top left), all the 'greens' are somewhat washed, 
very good cds used. (14) Cat. £600 

US6 
PH 

£53.60

25367 SARAWAK 22 1889 1c on 3c purple & blue opt Type 1 (capital 'O' in one). An unused copy 
without gum. Cat. £80 

US £17.60

25369 SARAWAK 26a 1889-92 5c without stop on 12c green and blue very fine used Cat. £200 US4 PH £61.60

25370 SARAWAK 15 1891 10c green & purple MM Cat. £60 US2 £20.80

25371 SARAWAK 15 1891 10c green & purple LMM Cat. £60 US2 £22.40

25375 SARAWAK 36/48 1899-1908 set to $1, ex. 50c, stain spot on 12c, plus unissued 5c green (gum 
toning), h/r, m.m. (12) Cat. £220 

US PH £51.20

25377 SARAWAK 58 1918 Sir Charles Vyner Brooke - 20c Olive & Violet bottom plate marginal strip of 
6, superb u.m. Cat. £57 

US3 £20.80

25380 SARAWAK 91/162 1932 to 1947 duplicated coll on Prinz stockleaves incl. better medium values, 
mint/used. (101) Cat. £375 

US3 £38.40

25381 SARAWAK 91-105 1932 Definitive set all cds used (15). Cat. £170 US PH £71.20

25382 SARAWAK 121-5 1934 Brooke $2 to $10(5) very fine used Cat. £343 US4 £100.80

25383 SARAWAK 125 1934 $10- black & yellow very fine cds used. Cat. £85 US £35.20

25385 SARAWAK 106/18 1934-41 Definitives to 30c. LMM Cat. £100 US2 £31.20

25386 SARAWAK 106/25 1934-41 original values set to $10, small thin on $2 at edge and light gum tone 
on $5, o/wise fine m.m. (20) Cat. £300 

US PH £64.00

25387 SARAWAK 1941 Sir Charles Vyner Brooke issue vals - SG107a - 2c Black, SG108a - 3c Green, 
SG111a - 6c Lake-Brown, SG112a - 8c Carmine, SG114a - 12c Orange and 
SG115a - 15c Blue, mint small h/r.   Fresh bright colours.  (6) Cat. £46 

US £20.80

25388 SARAWAK 107a/15 1941 Colour changes LMM Cat. £46 US2 £9.60
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25389 SARAWAK 107a-11 1941 Brooke new values(6) fresh m.m. Cat. £45 US4 £7.20

25390 SARAWAK 1941-52 Issues complete(67) fresh unmounted mint, very fine Cat. £855  £352.00

25391 SARAWAK 125-45 1945 BMA set to $10, very fine used.  VERY SCARCE. (20) Cat. £750  PH £380.00

25392 SARAWAK 126/145 1945 KGVI: Definitives set used in North Borneo, FU Cat. £750 US2 PH £281.60

25394 SARAWAK 126/38 1945 KGVI: BMA Definitives to 30c. UMM Cat. £114 US2 £36.00

25395 SARAWAK 126-143 1945 Sir Charles Vyner Brooke issue ovpt 'B M A', vals 1c to $4, mint small h/r.  
Fresh bright colours. (18) Cat. £214 

US £98.40

25396 SARAWAK 126-41 1945 BMA ovpt part set each cds fine used, 1c-15c (incls scarce 8c carmine), 30c, 
50c $1 & $2 (14). Cat. £80 

US4 £23.20

25397 SARAWAK 142 1945 BMA $3 carmine and green fine used Cat. £100 US £42.40

25398 SARAWAK 142 1945 BMA $3 carmine and green v.f.u., Victoria Labuan cancel Cat. £100 US4 £30.40

25399 SARAWAK 143 1945 BMA $4 blue and scarlet fine used Cat. £70 US £28.80

25400 SARAWAK 146/203 1946 Centenary to 1963 FFH commems complete (RSW is never hinged), fine 
m.m. (12) Cat. £91 

US4 £20.00

25401 SARAWAK 146/49 1946 Centenary set, fine mint (4) Cat. £28  £8.00

25402 SARAWAK 146/9 1946 GVI 'Centenary' issue, the set of four tied on large registered piece by 
KUCHING cds dated 21 AU 1946 with boxed KUCHING reg cachet alongside. Cat. 
£50 

US £14.40

25403 SARAWAK 146/9 1946 KGVI: Centenary. FU Cat. £50 US2 £19.20

25404 SARAWAK 146-149 1946 KGVI - Centenary Issue - set of 4v to $1, lightly MM, hinge trace. Cat. £25 US4 £7.20

25405 SARAWAK 146-149 1946 Centenary set of 4 vals 8c to $1, mint small h/r. Fresh bright colours.  (4) 
Cat. £28 

US £12.00

25406 SARAWAK 146-70 1946 Centenary 1947 set to $2 plus fiscal $5, 1948 RSW and 1949 UPU, v.f.u.  
Cat. £148 (ex. $5).

 £60.00

25411 SARAWAK 165/6 1948 KGVI: RSW set LMM Cat. £48 US2 £14.40

25412 SARAWAK 165/66 1948 RSW set, NHM (2) Cat. £48 US £24.80

25413 SARAWAK 165/86 1948 RSW $5 fine used (corner fault), 1949 UPU (2, one mint), 1950 set to $2 
(never hinged) mint, plus 50c (3), $1 (4), $2 (3) and $5 (4) used, incl. duplicates, 
mint/used. (54) Cat. £285 

US3 £43.20

25414 SARAWAK 165-166 1948 KGVI RSW set of 2 vals 8c Scarlet and $5 Brown, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. (2) Cat. £48 

US £21.60

25415 SARAWAK 165-166 1948 KGVI: RSW set of 2v, very fine used. Cat. £65 US £27.20

25416 SARAWAK 165-66 1948 Silver Wedding pair m.m. with small h/r. Cat. £48 US4 £11.20

25417 SARAWAK 171/185 1950 Pictorial definitive set, fine mint (15) Cat. £140  £40.00

25418 SARAWAK 171/85 1950 KGVI: Definitives UMM Cat. £140 US2 £49.60

25419 SARAWAK 171/85 1950 KGVI: Definitives FU Cat. £50 US2 £19.20

25420 SARAWAK 171/85 1950 KGVI: Definitives LMM Cat. £140 US2 £30.40

25421 SARAWAK 171/85 1950 GVI 'Definitive' issue, the set of fifteen fine mint. Cat. £120 US £34.40

25423 SARAWAK 171-185 1950 KGVI Pictorial set of 15 vals 1c to $5, mint small h/r.  Fresh bright colours.  
(15) Cat. £140 

US £64.00

25424 SARAWAK 171-203 1950 to 1963 basic issues complete, v.f.u. (33) Cat. £79  £36.00

25425 SARAWAK 171-85 1950 GVI definitive set cds fine used ($1 toned & crease). (15). Cat. £50 US4 £11.20

25426 SARAWAK 171-86 1950 set to $5, plus 1952 10c, fine mint. (16) Cat. £121 US4 £24.00

25427 SARAWAK 177 1950 KGVI: 10c orange in a bottom left corner block of 4. FU Cat. £24 US2 £8.80

25428 SARAWAK 184 1950 $2 blue & carmine GVI issue, a fine mint copy. Cat. £45 US £12.80

25429 SARAWAK 171/85 1950-52 KGVI: Definitives plus SG 186. LMM Cat. £142 US2 £31.20

25430 SARAWAK 187-202 1953-55 1953 Coronation, defin set both mint and used(32) on a New Age leaf, 
fine Cat. £140 

US £28.80

25431 SARAWAK 188-202 1955 QEII definitive set with extra shade of 4c SG190a. M.m. (16). Cat. £110 US4 £25.60
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25432 SARAWAK 199/202 1955 50c black & carmine, $1 myrtle green & orange brown, $2 violet & bronze 
green and $5 purple, yellow & blue QE2 issue the four top values fine mint, Cat 
£88+

US £24.80

25433 SARAWAK 188/202 1955-57 QEII: Definitives FU Cat. £26 US2 £8.80

25434 SARAWAK 188-200 1955-57 QEII: short definitive set of 14v to $1, mint, h/r or trace. Cat. £45 US £14.40

25435 SARAWAK 188/202 1955-59 Pictorial definitive set, fine used. (15) Cat. £26 US £12.80

25436 SARAWAK 188/99 1955-59 QEII: Definitives to 50c in IMPRINT blocks of 4. Two stamps in each 
block are UMM. LMM Cat. £125 

US2 £62.40

25437 SARAWAK 204/11 1964-65 Pictorial definitive set, Block CA Wmk, fine used. (8) Cat. £65 US £32.00

25438 SAUDI ARABIA 1945 Historic set of 4 u.m. Cat. £200 US5 £39.20

25439 SAUDI ARABIA 347b-8 1945-56 Charity litho perf 11 x 10 1/8g (u.m.) and rouletted 1/8g (2 distinct 
shades, no gum), fine.  Cat. £110. (2009)

US2 £31.20

25440 SAUDI ARABIA O453 1961 Printed 'Official' registered cofer with oval 'Director General of Mineral 
Resources' cachet in purple on reverse franked with strip of four 1961 5p rose 
red 'Official' issue (SG O453) tied by indistinct cds with manuscript registration 
marks alongside. Addressed to GERMANY, A scarce issue on cover.

 £36.00

25441 SAUDI ARABIA 600, 813 1969 COMBINATION MAIL, Cover franked with 1964 16p blue & black AIR issue 
and Great Britain 1969 5d 'Christmas' issue (SG 600 & 813) ried together by 
RIYADH cds. Addressed to UK with manuscript 'Not Known at No 11' markings 
and boxed 'Araboc' returned to sender marking. An unusual item.

 £28.00

25445 SEYCHELLES Largely intact collection neatly presented on stockpages mint & used in mixed 
condition Incls: QV B64 cancels Mauritius used in Z16 & Z23 both with slightly 
indistinct marks. A good run of duplicated values from SG1-45 (94). E7 mint & 
used to 30c GV wmk MCA to 50c mint. 9c & 12c ovpt Specimen SG106 & 107s. SJ 
mint. GVI duplicated mainly mint values to R5 ideal for study. SW pair mint. UPU 
set mint & used. 1952 odds. QEII odd set & singles to SG945. Postage dues & 
Revenues. A few modern FDC's booklets & MS's. (665+). HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £94.40

25446 SEYCHELLES Z25 1863 QV 10d maroon wmk CC of Mauritius (SG67) used in, with very fine full B64 
barred oval cancel of Victoria. Cat. £325 

US2 
PH 

£94.40

25451 SEYCHELLES Z26 1863-72 Mauritus CC 1s yellow with full B64, fine Cat. £110 US5 PH £25.60

25453 SEYCHELLES Z37 1878 Mauritius CC 2c dull rose with full B64, fine Cat. £100 US5 PH £25.60

25454 SEYCHELLES Z37w 1878 Mauritius CC 2c dull rose with full B64, fine, WATERMARK INVERTED, cat 
£100 as normal

US5 
PH 

£43.20

25455 SEYCHELLES Z39 1878 QV: 8c on 2d blue. FU Cat. £40 US2 £14.40

25458 SEYCHELLES Z40 1878 Mauritius 13c on 3d orange red with B64, fine Cat. £120 US5 PH £25.60

25459 SEYCHELLES Z40 1878 Mauritius 13c on 3d orange red with B64, fine Cat. £120 US5 PH £25.60

25460 SEYCHELLES Z42 1878 Mauritius 25c on 6d blue with part B64, fine Cat. £120 US5 PH £30.40

25462 SEYCHELLES Z47 1879-80 Mauritius CC 4c orange with full B64, fine Cat. £130 US5 PH £30.40

25463 SEYCHELLES Z47 1879-80 Mauritius CC 4c orange with full B64, fine Cat. £130 US5 PH £30.40

25466 SEYCHELLES Z50 1879-80 QV: 17c rose. FU Cat. £95 US2 £36.00

25467 SEYCHELLES Z50 1879-80 Mauritius CC 17c rose with B64 cancel, one slightly rounded corner Cat. 
£95 

US5 £16.80

25469 SEYCHELLES Z55 1883-90 2c Venetian red. f.u. Cat. £100 US6 £20.00

25470 SEYCHELLES Z55 1883-90 Mauritius CA 2c Venetian red with light B64, fine Cat. £100 US5 £20.80

25471 SEYCHELLES Z58 1883-90 Mauritius 4c carmine with full B64 cancel, off centre otherwise fine Cat. 
£95 

US5 £20.80

25472 SEYCHELLES Z59 1883-90 QV: 16c chestnut. FU Cat. £55 US2 £20.80

25476 SEYCHELLES 1/8 1890 QV: Definitives. Die I FU Cat. £170 US2 £56.00

25477 SEYCHELLES 1/8S 1890 QV 'First' issue, Die 1, the set of eight excluding the 8c all with 'SPECIMEN' 
opt in black.

US £32.00

25478 SEYCHELLES 1-8 1890 QV wmk Crown CA Die I set mint, in mixed condition, 2c & 4c unused no 
gum, 16c, 48c & 96c h/r. (8). Cat. £200 

US4 £36.80
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25479 SEYCHELLES 3/4 1890 8c brown purple & blue and 10c ultramarine & brown QV issue, Die 1 both 
fine mint. Cat. £38 

US £10.40

25480 SEYCHELLES 3s-5s 7s 1890 QV Die I 8c, 10c, 13c & 48c each ovpt Specimen m.m. h/r with small tone 
mark on 10c & 13c. (4).

US2 
PH 

£37.60

25481 SEYCHELLES 1890-1921 Balance collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed 
condition, incls: QV Die I & II mixed with 10c Die I SG4. & 96c SG8. 1893 surch 
incl 90c on 96c SG21. 1893 set of 4 SG22-25. 1896 surch pair SG26 & 27. Colour 
change set to 1r50 this with surface rub. 1901 surch to 30c on 1r. E7 to 2r25 
SG80. GV sparse but 2r25 SG122. Cat £700+ (55)

US £164.00

25482 SEYCHELLES 1890-1935 Mint and used collection on Hagner sheets(206) , lightly duplicated 
with some better items, mainly fine

US4 £50.40

25483 SEYCHELLES 1890-1935 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in 
mixed condition incls: QV to 16c mint & 18c used. Various surchs. EwdVII to 30c 
mint. GV mainly mint to 1r50. 1935 SJ set mint. Cat £220 (60).

US3 £40.80

25484 SEYCHELLES 1890-1986 Mint and used collection in a loose leaf album(100s) including 1890-2 
sets mint, later part sets and odd values, 1954 set to 10R mint, mainly fine 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £137.60

25485 SEYCHELLES 1890-1987 Mint and used collection in a large stock book(100s) including 1890 
set mint, the 13c is used, surcharges, 1912-16 MCA set used, 1921-32 Script set 
to 2R25 mint, 1948 RSW set mint and used(stained), 1952 set mint, 1954 set 
mint and used, 1962 set mint, good coverage of later issues unmounted mint inc 
mini sheets, B.I.O.T. inc 1968 ovpt set u.m. and used, Marine Life set u.m. and 
used, mainly fine HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

US5 £172.00

25486 SEYCHELLES 1-8 1890-2 CA Die I set(8) used, the 96c has a few tone spots, others fine Cat. £160 US4 £30.40

25488 SEYCHELLES 3-10 1890-92 Die 1 8c to 96c (crease on 48c), Die 2 2c and 4c, m.m. (8) Cat. £160 US PH £42.40

25489 SEYCHELLES 9/14 1892 Definitive set, Die II, good to fine mint (6) Cat. £85 US £35.20

25490 SEYCHELLES 1893 3c on 4c carmine & green, 12c on 16c chestnut & blue (Die 1), 15c on 16c 
chestnut & ultramarine, two copies Die 1 & Die 2, 45c on 48c ochre & green and 
90c on 96c mauve & carmine QV 'Surcharge' issue all fine mint. (SG 15/16 & 
18/21, Cat £165+)

US £46.40

25491 SEYCHELLES 15/21 1893 surcharges one of each value (cheapest) to 90c on 96c, m.m. (5) Cat. £140 US £36.80

25493 SEYCHELLES 15/21 1893 Surcharged definitive set, good to fine mint (7) Cat. £180 US £64.00

25495 SEYCHELLES 16 19 20 1893 QV wmk Crown CA 12c on 16c , 15c on 16c & 45c on 48c fine m.m. (3). Cat. 
£75 

US4 £19.20

25498 SEYCHELLES 22/25 1893 Definitive set, new colours, Die II, CA Wmk, mint (4) Cat. £42 US £17.60

25499 SEYCHELLES 22-5 1893 CA Specimen set(4) mint, pen annotations on reverse Cat. £100 US5 £16.80

25500 SEYCHELLES 22-7 1893 Die 2 set to 45c, 1896 18c and 36c surcharges, m.m. (6) Cat. £78 US £21.60

25501 SEYCHELLES 23s 1893 QV 12c sepia & green ovpt Specimen m.m. with h/r, couple of toned perfs 
at top.

US2 £14.40

25502 SEYCHELLES 1893-1901 QV Definitive vals surcharged - SG15 - 3c on 4c Carmine & Green, 
SG18 - 15c on 16c Chestnut & Blue both mint small h/r and SG39 - 3c on 36c 
Brown & Carmine bottom plate No.2 marginal superb u.m.  (SG18 has small 
pencil annotation on back).  (3) Cat. £24 

US4 £7.20

25503 SEYCHELLES 22-
27,57-9

1893-96 QV 1893 set to 45c, 1896 surcharged pair and KEVII overprints SG 57-9 
m.m. Cat. £81 

US £28.80

25504 SEYCHELLES 26/27 1896 Locally surcharged definitive set, fine mint (2) Cat. £36 US £14.40

25505 SEYCHELLES 28-36 1897 QV wmk Crown CA  colour change set very fine & fresh looking m.m. with 
some h/r. (75c unused no gum). (9). Cat. £300 

US4 
PH 

£84.80

25506 SEYCHELLES 28/36 1897-1900 QV: Definitives. The 1R has some staining. MM Cat. £325 US2 PH £100.00

25507 SEYCHELLES 28/36 1897-1900 set to 2r25, ex. 1r50c, h/r, mint/o.g. (8) Cat. £250 US PH £64.00

25508 SEYCHELLES 28/36 1897-1900 Definitive set, new colours & values, fine mint (9) Cat. £325 US £124.80

25509 SEYCHELLES 28/36 1897-1900 Definitive set, new colours & values, good to fine used (9) Cat. £275 US £107.20

25510 SEYCHELLES 37/40 1901 Surcharged definitive set, fine mint (4) Cat. £30 US £12.00

25511 SEYCHELLES 37a 1901 3c on 10c blue and brown SURCHARGE DOUBLE fine mint Cat. £850 US2 PH £344.80
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25512 SEYCHELLES 38b 1901 3c on 16c chestnut and ultramarine SURCHARGE DOUBLE fine mint Cat. 
£500 

US2 
PH 

£207.20

25513 SEYCHELLES 38d 1901 3c on 16c chestnut & ultramarine, variety 'Malformed S', fine mint. Cat. 
£275 

US PH £124.80

25514 SEYCHELLES 39b 1901 3c on 36c brown and carmine with '3 cents' partially omitted fine mint US2 PH £34.40

25515 SEYCHELLES 41/45 1902 Locally surcharged definitive set, used (5) Cat. £200 US £88.80

25517 SEYCHELLES 41/5 1902 KEVII: Surcharges MM Cat. £85 US2 £24.00

25520 SEYCHELLES 46,etc 1903 CA set ex 1R50(10) fine used Cat. £190 US4 £50.40

25521 SEYCHELLES 46/56 1903 KEVII definitive set, CA Wmk, fine mint (11) Cat. £160 US £78.40

25522 SEYCHELLES 46/56 1903 KEVII definitive short set to 1r50, CA Wmk, good to fine used (10) Cat. 
£140 

US £64.00

25523 SEYCHELLES 46/59 1903 set to 1r50 and surcharge set, h/r, m.m. (13) Cat. £115 US £31.20

25524 SEYCHELLES 46-56 1903 CA set(11) fine used, the 75c is stained on reverse Cat. £225 US5 £48.00

25525 SEYCHELLES 46a 1903 KGV: 2c chestnut & green with DENTED FRAME variety. VLMM Cat. £160 US2 £62.40

25526 SEYCHELLES 46a 1903 CA 2c chestnut and green with dented frame fine used Cat. £190 US2 PH £68.80

25527 SEYCHELLES 46a 1903 CA 2c chestnut and green with dented frame fine mint Cat. £160 US2 £55.20

25528 SEYCHELLES 46a 1903 EwdVII wmk Crown CA 2c chestnut & green with 'Dented Frame' m.m. h/r. 
Cat. £160 

US5 
PH 

£39.20

25529 SEYCHELLES 48a 1903 6c carmine, CA Wmk, variety 'DENTED FRAME', used with a few toned 
perfs, one pulled. Cat. £170 

US £42.40

25530 SEYCHELLES 49var 1903 KEVII: 12c olive-sepia & dull green with the SLOTTED FRAME variety. LMM 
Cat. £195 

US2 
PH 

£109.60

25531 SEYCHELLES 50a 1903 EwdVII wmk Crown CA 15c ultramarine with 'Dented Frame' m.m some 
h/r. Cat. £375 

US5 
PH 

£89.60

25533 SEYCHELLES 57/59 1903 Locally surcharged set, used (3) Cat. £60 US £28.80

25535 SEYCHELLES 57/9 1903 KEVII: Surcharges. FU Cat. £60 US2 £22.40

25537 SEYCHELLES 57a 1903 EwdVII wmk Crown CA surch 3c on 15c ultramarine with 'Dented frame' 
fine fresah looking m.m. Cat. £275 

US5 
PH 

£80.00

25538 SEYCHELLES 1903-35 Smll collection of mint issues on1 stock card - SG52 - KEVII 30c Violet & 
Dull Green, SG57-59 - KEVII set of 3 surcharged vals 3c on 15c to 3c on 45c, SG84-
85 KGV - 5c Deep Brown and 6c Carmine, SG93a - 75c (Die II) on Emerald back, 
SG94 - 1r Dull Purple & Red and SG128-131 - KGV Silver Jubilee set of 4 vals 6c to 
1r, all mint small h/r except Silver Jubilee set superb u.m.  (12) Cat. £75 

US4 £24.00

25539 SEYCHELLES 60,etc 1906 MCA set ex 15c in blocks of four(20) fine unused without gum Cat. £520 US6 £48.00

25540 SEYCHELLES 60/70 1906 KEVII definitive set, MCA Wmk, mint (11) Cat. £150 US £71.20

25541 SEYCHELLES 60/70 1906 KEVII definitive set, MCA Wmk, used (11) Cat. £200 US £88.80

25542 SEYCHELLES 60-70 1906 E7 wmk MCA set very fine cds used, the 1r50 & 2r25 each on small piece. 
(11) Cat. £200 

US PH £107.20

25543 SEYCHELLES 64 var 1906 15c, with SLOTTED FRAME variety, v.g.u. US6 PH £18.40

25544 SEYCHELLES 66/81 1906 30c and 75c, 1912-16 set to 2r25 (bottom marginal, couple of toned perfs), 
incl. both 6c, h/r, m.m. (14) Cat. £140 

US £28.80

25545 SEYCHELLES 69 1906 KEVII: 1R 50c black & carmine FU Cat. £65 US2 £24.80

25546 SEYCHELLES 69 1906 MCA 1R50 black and carmine v.f.u. Cat. £65 US £24.80

25547 SEYCHELLES 69Var 1906 KEVII: 1R 50c black & carmine with SLOTTED FRAME variety. FU Cat. £525 US2 PH £297.60

25548 SEYCHELLES 70 1906 KEVII: 2R 25c purple & green FU Cat. £80 US2 £26.40

25549 SEYCHELLES 70 1906 KEVII: 2R 25c purple & green. Light even gum tone. LMM Cat. £70 US2 £14.40

25550 SEYCHELLES 70 1906 2r25 purple & green, MCA Wmk, fine used. Cat. £80 US £39.20

25552 SEYCHELLES 71-81 1912 GV wmk MCA Postage Postage set cds fine used. (11). Cat. £90 US £39.20

25553 SEYCHELLES 71/81 1912-13 KGV: Definitives FU Cat. £90 US2 £33.60
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25554 SEYCHELLES 71/81 1912-16 KGV definitive set plus 6c Analine shade, MCA Wmk, fine used (12) Cat. 
£94 

US £46.40

25556 SEYCHELLES 71/93 1912-16 set to 1r50, incl. 6c shade, 1917-22 vals to 75c incl. 6c rose, fine m.m. 
(21) Cat. £109 

US5 £16.80

25557 SEYCHELLES 71-81 1912-16 MCA set(11) fine used Cat. £90 US4 £28.00

25559 SEYCHELLES 1912-61 Balance collection on stockcard, spanning 1912 to 1961.  KGV 1912 
values to 15c used. Mint - Silver Jubilee set, KGVI 1937 Coronation set, Victory, 
1938 defin values to 1r50, UPU set, 1950 defin values to 1r, QEII 1954 defin 
values to 70c. Estimated catalogue value £185. 55 stamps, useful to develop, fill 
gaps / runs.

US5 £20.00

25561 SEYCHELLES 78 1913 KGV: 45c brown & carmine. FU Cat. £50 US2 £19.20

25562 SEYCHELLES 81 1913 KGV: 2R 25c deep magenta & green LMM Cat. £75 US2 £28.00

25563 SEYCHELLES 73a 1916 KGV: 6c analine-carmine, wmk Mult Crown CA in UM block of 4. Cat. £52 US £21.60

25564 SEYCHELLES 82-95 1917 GV wmk MCA part set to 1r50 (excl 45c SG91) cds fine used. (13). Cat. £300 US PH £128.00

25565 SEYCHELLES 97s 1917 5r green & blue GV issue, wmk 'Multi Crown CA' with 'SPECIMEN' opt in 
black. Some saturation of the green ink of the frame, Cat £150 as normal

US £14.40

25566 SEYCHELLES 82,etc 1917-22 MCA set to 50c(ex 5c), 75c both Dies, 1R50 both Dies(14) fine used Cat. 
£334 

US £92.80

25568 SEYCHELLES 82/97 1917-22 KGV definitive short set to 2r25 inc ALL listed shade, coloured paper & 
Die variants, MCA Wmk, fine used (23) Cat. £800 

US PH £320.00

25569 SEYCHELLES 96 1917-22 MCA 2R25 yellow green and violet fine used Cat. £160 US PH £64.00

25570 SEYCHELLES 95 1918 KGV: 1R 50c reddish purple & blue/blue. FU Cat. £55 US2 £20.80

25571 SEYCHELLES 96 1918 KGV: 2R 25c yellow green & violet FU Cat. £160 US2 £62.40

25572 SEYCHELLES 102-22 1921 GV wmk Script part set to 2r25 cds used couple with minor faults, (Excls 
30c, 75c) 15c bright blue v.f.u. (17). Cat. £200 

US PH £85.60

25573 SEYCHELLES 123 1921  GV 5r yellow-green & blue wmk Script well centred very fine cds used. Cat. 
£170 

US PH £78.40

25574 SEYCHELLES 123 1921  GV 5r yellow-green & blue wmk Script centred SW very fine cds used. Cat. 
£170 

US PH £68.00

25575 SEYCHELLES 123 1921-32 KGV Definitive - 5r Yellow-Green & Blue.  Very fresh bright colours.  (o/c 
SW and small pencil annotation and proofers mark on back). Cat. £130 

US4 
PH 

£41.60

25576 SEYCHELLES 98/112 1921-32 KGV: Definitives to 18c. FU Cat. £135 US2 £47.20

25577 SEYCHELLES 98/123 1921-32 KGV: Definitives FU Cat. £375 US2 PH £140.80

25578 SEYCHELLES 98/123 1921-32 KGV definitive set plus 12c Die I, 20c dull blue & 1r Die I, MSCA Wmk, 
fine mint (27) Cat. £250 

US PH £124.80

25579 SEYCHELLES 98/123 1921-32 KGV definitive set plus 12c Die I, 20c dull blue & 1r Die I, MSCA Wmk, 
fine used (27) Cat. £410 

US PH £177.60

25580 SEYCHELLES 98-123 1921-32 Script Set complete inc 20c shade, 1R both Dies(26) very fine used Cat. 
£410 

US £171.20

25581 SEYCHELLES 95a 1922 KGV: 1R 50c Die II LMM Cat. £25 US2 £8.00

25584 SEYCHELLES 128/131 1935 KGV Silver Jubilee set, fine mint (4) Cat. £18 US £8.80

25585 SEYCHELLES 128/131 1935 KGV Silver Jubilee set, fine used (4) Cat. £55 US £27.20

25586 SEYCHELLES 128-31 1935 Silver Jubilee set very fine cds used. (4). Cat. £55 US £24.80

25587 SEYCHELLES 129e 1935 Silver Jubilee 12c green and indigo var. double flagstaff, very fine used Cat. 
£700 

US6 
PH 

£140.80

25588 SEYCHELLES 1935-48 Old time mint and used collection on leaves(72) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938-48 set to 5R complete mint fine m.m. Cat. £653 

US £85.60

25589 SEYCHELLES 1937-49 KGVI Complete Omnibus collection, fine used (11) Cat. £56 US £23.20

25590 SEYCHELLES 1937-49 KGVI Complete Omnibus collection, fine mint (11) Cat. £29 US £7.20

25591 SEYCHELLES 1937-49 KGVI Omnibus complete collection, fine used, (11) Cat. £56  £24.00
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25592 SEYCHELLES 1937-51 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG132-134 - 
1937 Coronation set of 3, SG150-151 - 1946 Victory set of 2, SG152-153 - KGVI 
RSW set of 2, SG154-157 - 1949 UPU 75th Anniv set of 4 and SGD1-D8 - Postage 
Due set of 8.   All fresh bright colours.  (19) Cat. £46 

US £20.80

25593 SEYCHELLES 132,etc 1937-52 Issues complete including Postage Dues(59) very fine used on 'Crown' 
leaves, also some Selangor Cat. £495 

US2 £137.60

25594 SEYCHELLES 1937-76 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1937 to 1976. Mixed, 
(mainly) mint and used, note KGVI Coronation, Victory, QEII fairly complete to 
1981 plus a few odd stamps. Estimated catalogue value £165. 218 stamps & 
Churchill MS, useful to develop, fill gaps / runs.

 £46.40

25595 SEYCHELLES 135-49 1938 GVI definitive set with extra shades of 9c grey blue/dull blue, 15c & 18c. 
Unchecked for ord or chalky paper. Heavy m.m. with h/r(28). Cat. £550 

US4 
PH 

£94.40

25598 SEYCHELLES 139 1938 12c reddish violet GVI issue, a fine mint copy. Cat. £50 US £11.20

25600 SEYCHELLES 140 var 1938 KGVI - 20c blue, chalk-surfaced paper with unlisted flaw 'sun rising above 
central figure'. Mint with h/r. Cat. £45 

US4 £14.40

25601 SEYCHELLES 141 1938 25c brown ochre GVI issue, a fine mint copy. Cat. £50 US £11.20

25602 SEYCHELLES 141 1938 KGVI: 25c brown ochre UMM Cat. £50 US2 £20.80

25603 SEYCHELLES 142 1938 30c carmine GVI issue, a mint copy with a few light tones spots on gum. 
(SG 142, Cat £50) Cat. £50 

US £10.40

25604 SEYCHELLES 145 1938 75c slate blue GVI issue, a fine mint copy. Cat. £85 US £17.60

25605 SEYCHELLES 145 1938 75c slate blue GVI issue, a fine mint copy. Cat. £85 US £17.60

25606 SEYCHELLES 146a 1938 1r grey black GVI issue on chalk surfaced paper, a fine mint copy. Cat. £75 US £17.60

25607 SEYCHELLES 148 1938 KGVI: 2r.25 olive, chalk surfaced paper, superb used, h/r. Cat. £25  £12.00

25609 SEYCHELLES 149 1938 5r red, chalk surfaced paper, very fine used, h/r. Cat. £22  £10.40

25610 SEYCHELLES 1938-49 KGVI Pictorial issue vals - Chalk Surface -  SG135 - 2c, SG136 - 3c Green, 
SG136a - 3c Orange, SG137 - 6c Orange, SG138 - 9c Scarlet, SG139c - 18c, 
SG144b - 50c Bright Lilac and Ordinary paper - SG137ab - 6c Green, SG138ab - 9c 
Grey-Blue, SG139ab - 15c Brown-Red, SG140abb - 20c Brown-Ochre, SG142ab - 
30c Blue, SG144a - 50c Deep Reddish Violet, SG145ab - 75c Deep Slate-Lilac, 
SG146ab - 1r Grey-Black  and SG147a - 1r.50 Ultramarine, mint small h/r.    Fresh 
bright colours.  (16) Cat. £138 

US £62.40

25611 SEYCHELLES 135/149 1938-49 KGVI: Definitives LMM Cat. £550 US2 PH £137.60

25612 SEYCHELLES 135/149 1938-49 KGVI: Definitives FU Cat. £275 US2 PH £94.40

25613 SEYCHELLES 135/149 1938-49 KGVI Pictorial definitive set, fine mint (25) Cat. £550  PH £160.00

25614 SEYCHELLES 135/149 1938-49 KGVI Pictorial definitive set (less 75c slate blue - SG 145), good to fine 
used, 1r yellow-green creased. (24) Cat. £200 

 £80.00

25615 SEYCHELLES 135/149
a

1938-49 KGVI Pictorial definitive COMPLETE set of values, shades & paper 
variants, good to fine used. (45 stamps) Cat. £550 

US £231.20

25616 SEYCHELLES 135/149
a

1938-49 KGVI Pictorial definitive COMPLETE set of values, shades & paper 
variants, mostly fine mint, many are never hinged inc the 1r yellow green. (45 
stamps) Cat. £1312 

US £302.40

25617 SEYCHELLES 135-149 1938-49 King George VI pictorials 15 of 25 vals to5r, fine lmm. (15) Cat. £571 US £142.40

25618 SEYCHELLES 135-
149b

1938-49 KGVI: definitive set, virtually complete with chalk-surfaced and ordinary 
papers and shades (missing 75c deep slate-lilac), 44v. Mint, most hinged. 
Includes 1r yellow-green. Cat. £1000 

US £356.00

25620 SEYCHELLES 136-49 1938-49 set to 5r (ex. 2c), incl. 9c, 18c and 45c shade/paper, h/r, m.m. (27) Cat. 
£630 

US7 
PH 

£77.60

25621 SEYCHELLES 139 1938-49 KGVI Pictorial issue - Chalk Surface 12c Reddish Violet, mint small h/r.    
Fresh bright colours.  (o/c NW) Cat. £50 

US £21.60

25622 SEYCHELLES 140 1938-49 KGVI Pictorial issue - Chalk Surface 20c Blue, mint small h/r.    Fresh 
bright colours. Cat. £45 

US £20.80

25623 SEYCHELLES 140aab 1938-49 20c brown-ochre 'Fishing Pirogue', variety 'Handkerchief Flaw', very 
fine lightly hinged mint. Cat. £600 

US PH £177.60

25624 SEYCHELLES 140aab 1938-49 20c brown-ochre 'Fishing Pirogue', variety 'Handkerchief Flaw', very 
fine used with clear profile. Cat. £180 

US PH £78.40
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25625 SEYCHELLES 140aab 1938-49 20c brown ochre, chalky paper 'Fishing Pirogue', bearing variety 
'Handkerchief flaw', very fine mint. Cat. £600 

 PH £200.00

25626 SEYCHELLES 141 1938-49 KGVI Pictorial issue - Chalk Surface 25c Brown-Ochre, mint small h/r.    
Fresh bright colours. Cat. £50 

US £22.40

25627 SEYCHELLES 142 1938-49 KGVI Pictorial issue - Chalk Surface 30c Carmine, mint small h/r.    Fresh 
bright colours. (o/c NW) Cat. £50 

US £22.40

25628 SEYCHELLES 143b 1938-49 KGVI Pictorial issue - Chalk Surface 45c Purple-Brown, mint small h/r.    
Fresh bright colours. (o/c W) Cat. £50 

US £22.40

25629 SEYCHELLES 145 1938-49 KGVI Pictorial issue - Chalk Surface 70c Slate-Blue, mint small h/r.    
Fresh bright colours. Cat. £85 

US PH £38.40

25630 SEYCHELLES 146 1938-49 KGVI Pictorial issue - Chalk Surface 1r Yellow-Green, mint small h/r x 
2.    Fresh bright colours.  (o/c SW and small pencil annotation on back) Cat. 
£160 

US PH £68.00

25631 SEYCHELLES 148a 1938-49 KGVI Pictorial issue - Ordinary paper 2r.25 Olive, mint small h/r.    Fresh 
bright colours.  (o/c N) Cat. £35 

US £16.00

25632 SEYCHELLES 149 1938-49 KGVI Pictorial - 5r Red Chalk, mint small h/r.  Very fresh bright colours. 
Cat. £32 

US3 £11.20

25633 SEYCHELLES 149 1938-49 KGVI Pictorial - 5r Red Chalk, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  
(Light toning) Cat. £32 

US3 £10.40

25634 SEYCHELLES 149 1938-49 KGVI Pictorial - 5r Red Chalk, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  
(Light toning) Cat. £32 

US3 £10.40

25635 SEYCHELLES 149 1938-49 KGVI Pictorial issue - Ordinary paper 5r Red, mint small h/r.    Fresh 
bright colours. Cat. £32 

US £14.40

25636 SEYCHELLES 138a 1941 KGVI: 9c grey blue on chalky paper. UMM Cat. £38 US2 £15.20

25637 SEYCHELLES 138a 1941 KGVI: 9c grey blue in a block of 4. UMM Cat. £150 US2 £62.40

25638 SEYCHELLES 142a 1941 KGVI: 30c blue on chalky paper. LMM Cat. £50 US2 £12.80

25641 SEYCHELLES 149a 1942 KGV: 5r red on ordinary paper, UM. Cat. £38  £21.60

25642 SEYCHELLES 152,153 1948 RSW set very fine used Cat. £48 US £20.00

25644 SEYCHELLES 152-3 1948 RSW set v.f.u. Cat. £48 US £20.00

25645 SEYCHELLES 152a 1948 SW 9c top marginal positional with listed variety 'Line by Crown' very fine 
u.m. Cat. £48 

US £21.60

25646 SEYCHELLES 152a 1948 9c ultramarine, variety 'Line by Crown', fine mint. Cat. £48 US £14.40

25648 SEYCHELLES 143b 1949 KGVI: 45c purple brown in a block of 4. UMM Cat. £200 US2 £84.80

25650 SEYCHELLES 158/172 1952 Pictorial definitive set, fine mint (15) Cat. £90 US £21.60

25651 SEYCHELLES 158/172 1952 Pictorial definitive set, fine used (15) Cat. £110 US £46.40

25652 SEYCHELLES 158/172 1952 KGVI Pictorial definitive set, fine used (15) Cat. £110  £48.00

25653 SEYCHELLES 158/172 1952 KGVI Pictorial definitive set, fine mint (15) Cat. £90  £25.60

25654 SEYCHELLES 158/72 1952 KGVI: Definitives FU Cat. £110 US2 £41.60

25655 SEYCHELLES 158/72 1952 KGVI: Definitives UMM Cat. £90 US2 £37.60

25656 SEYCHELLES 158-172 1952 KGVI - part set of 14v to $10 (missing 1r.50), mint with h/r (4 lower values 
UM). Cat. £75 

US4 £16.00

25658 SEYCHELLES 158-172 1952 KGVI Pictorial set of 15 vals 2c to 10r, mint small h/r.  Fresh bright colours.  
(15) Cat. £90 

US £41.60

25659 SEYCHELLES 158-72 1952 set to 10r, very fresh, very fine u.m. (15) Cat. £90 US £35.20

25660 SEYCHELLES 158-72 1952 GVI definitive set l.m.m. (15). Cat. £90 US4 £20.80

25661 SEYCHELLES 158-72 1952 GVI definitive set cds fine used. (15). Cat. £110 US4 £32.80

25662 SEYCHELLES 161b 1952 15c deep yellow green 'Fishing Pirogue', variety ' Error. St Edward's Crown' 
fine mint. Cat. £325 

US PH £88.80

25663 SEYCHELLES 1953-62 Issues complete both mint and used(82) on New Age leaves, fine Cat. 
£295 

US £64.00
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25664 SEYCHELLES 1953-76 Comprehensive NHM COMMEMORATIVES collection presented 
chronologically on stock pages, virtually complete & inc 1957 surcharge 
varieties. Fine & fresh condition (200+ stamps) Cat. £130 

US £53.60

25665 SEYCHELLES 1953-76 Comprehensive VERY FINE USED collection presented chronologically 
on stock book pages, apparently complete apart from mini sheets & inc 1957 
surcharge varieties, 1969-75 whiter paper & Wmk variants. Fine & fresh 
condition (200+ stamps) Cat. £300 

US £124.80

25666 SEYCHELLES 1953-76 A comprehensive fine used QEII collection of sets on album pages, 
offering a high level of completion for the period. (180+ stamps & 1 m/s) Cat. 
£235 

 £72.00

25667 SEYCHELLES 174-188 1954-57 QEII: full definitive set of 19v to 10r, mint, mostly with trace, h/r on 5r 
& 10r. Cat. £100 

US £24.80

25668 SEYCHELLES 174/188 1954-61 Pictorial definitive set inc shades, VFM or NHM (23) Cat. £111 US £32.00

25669 SEYCHELLES 174/88 1954-61 Pictorial definitive set, fine used. (19) Cat. £60 US £29.60

25670 SEYCHELLES 196/212 1962-68 Pictorial definitive set, very fine mint (18) Cat. £75 US £17.60

25672 SEYCHELLES 196-211 1962-68 QEII: short definitive set of 17v, 5c to 5r (missing top value) UM. Cat. 
£58 

 £28.00

25673 SEYCHELLES 262/279 1969-75 Pictorial definitive set, very fine mint (18) Cat. £28 US £7.20

25675 SEYCHELLES 1976-81 UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from Stanley 
Gibbons New Issue Service packets which were unopened since despatch from 
SG in the period spanning 1976 to 1981. Stamps in an excellent condition as 
would be expected from SG. Most issues included plus 4 MS. Cat. £65 

 £20.80

25676 SEYCHELLES 1976-96 An extensive, all different, NHM collection presented chronologically in 
a stock book, a plethora of complete sets & associated miniature sheets. Fine & 
fresh condition (320+ stamps & 20+ m/s or sheetlets) Cat. £300  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £140.00

25677 SEYCHELLES 1976-96 A fine used collection presented chronologically in a stock book with 
many complete sets plus a selection of Zilwannyen Sesel (Outer Islands) issues, 
All different. (330+) Cat. £400  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

 £140.00

25679 SHARJAH 101-6 1965 BIRDS set to 3r, very fine u.m. (6).  Cat. £16 (2009)  £8.00

25680 SHARJAH 101-6 1965 BIRDS set to 3r, plus extra 150ap to 3r, fine u.m. (9) Cat. £29  £12.80

25681 SHARJAH 101-6 1965 BIRDS set to 3r, eight sets, very fine u.m.  Cat. £128 (SG 2009). (48)  £48.00

25682 SHARJAH 264-7 1968 2r 4r & 5r as blocks of 4 each with 2 units u.m. & 2 l.m.m. 3r as bottom 
marginal pair one u.m. one l.m.m. (4 blocks). Cat. £150 

US2 £37.60

25683 SIERRA LEONE Largely intact collection neatly presented on stockpages mint & used in mixed 
condition. Incls: QV wmk CC used, 1½d lilac m.m. SG18. Wmk CA mint & used to 
4d with duplicates. 1896 to 1/- used. 1897 surch. E7 odds with 2/- SG96 fine 
mint. GV wmk MCA to 2/- mint. Wmk Script low values to 10d mint. 1932 
dupliocated mint & used to 2/-. Wilberforce to 2/- mint low values used. SJ set 
mint. GVI to 10/- mint & £1- used. SW mint. QEII sets & odd values from 1956-
1993. Many self adhesive sets. A page of Revenues, couple of modern covers & 
MS's. 100's. (41 pages). HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US2 £179.20

25685 SIERRA LEONE 1 1859 QV: 6d dull purple MM Cat. £250 US2 £62.40

25686 SIERRA LEONE 1859-1927 Used collwction on Imperial leaves(88) including 1876 set, 1883 set, 
1896 set to 2s, mainly fine

US £88.80

25687 SIERRA LEONE 1859-1935 Largely intact collection on SG Imperial ablum pages entirely used in 
mixed condition, Incls 1859 6d purples x 4. later QV wmk CC & CA mixed to 1/-. 
1896 to 5/- SG52, this washed. E7 to 2/-. GV to MCA 10/- SG127 with pin holes. 
1932 pictorials to 2/-. Wilberforce low values to 1/- 5/- creased & 10/- fiscal 
used. Cat £1000++ Not incl fiscal used. ( 127)

US £231.20

25688 SIERRA LEONE 1859-1956 Used collection on leaves(152) including 1859-74 6d purple(3), 1884 
CA set to 1s, 1896-7 CA set to 1s, 1933 Wilberforce set to 2s, 1935 SJ set, 1938-
44 set to £1, 1956 set to £1, mixed condition

US £107.20

25691 SIERRA LEONE 7 1872 QV wmk Crown CC s/ways 1d rose red unused no gum. Cat. £95 US4 £14.40
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25692 SIERRA LEONE 1872-1965 Four album leaves with the mainly very fine used selection, with QV 
vals to 4d, KEVII vals to 2/-, a useful KGV range with defins vals to 10d, 1/- & 2/-, 
1932 vals to 2/-, 1933 five Centenary vals to 6d, KGVI includes 1938 set to £1 
(this with light soiling) etc., QEII1956 to £1 plus a few later overprints. Generally 
a very clean lot (115 & 1 forgery) Cat. £540 

US4 £91.20

25695 SIERRA LEONE 11w 1873 QV - 1d rose-red, wmk Crown CC, INVERTED, perf 12½. Superb used. 
1½mm tear at centre top and missing NW & SW corner perfs. Cat. £350 

US4 
PH 

£36.80

25697 SIERRA LEONE 1876 FORGERIES: ½d brown, 1d rose red, 1½d lilac, 2d dark brown, 3d orange 
and 4d blue QV issue 'Spiro' FORGERIES mostly 'used'. Fine condition. (As SG 
16/21)

US £10.40

25699 SIERRA LEONE 23/5 1883 Crown CA ½d (no gum) and 2d, m.m. Cat. £125 US £20.00

25700 SIERRA LEONE 23/6 1883 QV: Definitives. FU Cat. £150 US2 £49.60

25701 SIERRA LEONE 23-25 1883 QV wmk Crown CA perf 14 ½d brown fine looking m.m. heavy h/r, 1d rose 
red re-gummed, 2d magenta m.m. overall toned gum & light crease bottom 
edge. (3). Cat. £375 

US4 £40.00

25702 SIERRA LEONE 24 1883 QV - 1d rose-red, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM, small h/r. Nicely 
centred, couple of shortish perfs. Cat. £250 

US5 
PH 

£48.00

25703 SIERRA LEONE 24 1883 QV: 1d rose red. FU Cat. £42 US2 £12.80

25705 SIERRA LEONE 30 1884 2d grey QV issue, wmk 'Crown CA', a fine mint copy. The key value of the 
set. Cat. £60 

US £16.80

25706 SIERRA LEONE 1884-1935 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in 
mixed condition incls: QV 1884 mint to 4d. SG54 fine looking m.m. GV to 2/- 
SG144. 1932 short set to 1/- mint. SJ set mint. Cat £200+ (66). Cat. £200 

US3 £38.40

25707 SIERRA LEONE 1884-1970 Collection on leaves(419) including 1896-7 CA set to 1s mint, 1s,2s 
used, EVII 5s(2) mint, 1912-21 MCA 10s mint, 1933 Wilberforce set to 1s mint or 
used, 1938 10s used, £1 mint, some duplication, mixed condition

US3 £136.00

25709 SIERRA LEONE 27-34 1884-91 QV - part set of 7v to 1s (ex 1½d), wmk Crown CA, perf 14. Fine used. 
Cat. £50 

US4 £12.00

25710 SIERRA LEONE 27-34 1884-91 set to 1s, a few with yellowish gum, h/r, m.m. (8) Cat. £120 US £25.60

25712 SIERRA LEONE 35 1884-91 QV 6d Dull Violet, f.u. with small h/r. Cat. £30 US3 £12.00

25713 SIERRA LEONE 28a 1885 QV: 1d rose carmine UMM Cat. £30 US2 £19.20

25714 SIERRA LEONE 1885-97 QV wmk Crown CC perf 14 6d purple lake x 4 m.m. SG37. 6d dull violet x 
2 unused no gum SG35. Postage & Revenue 1d SG54 fine m.m. (7). Cat. £170 

US4 £14.40

25715 SIERRA LEONE 34s 1888 QV: 1/- red-brown overprinted SPECIMEN. LMM Cat. £120 US2 £60.00

25716 SIERRA LEONE 1893 ½d green on buff QV postal stationery card and 1912 ½d + ½d green on 
buff GV postal stationery reply card (H&G 5 & 13) both with large 'SPECIMEN' 
opts in black.

US £14.40

25718 SIERRA LEONE 41/52 1896 QV: Definitives to 5/- ex SG44. The 1 1/2d & 3d are both VLMM. UMM Cat. 
£210 

US2 
PH 

£112.80

25719 SIERRA LEONE 41/52 1896 ½d - 5/- QV definitive issue all fine mint, Cat £183+ US £49.60

25720 SIERRA LEONE 41-52 1896 QV wmk Crown CA short set to 5/- very fine & fresh l.m.m (the 5/- with 
light crease at top). (12) Cat. £150 

US4 £36.80

25723 SIERRA LEONE 51-2 1896 QV 2/- green & Ultramarine & 5/- green & carmine both l.m.m. barely a 
trace. Cat. £138 

US2 £47.20

25727 SIERRA LEONE 41-52 1896-97 set to 5s (small hinge thin), some toned perfs on 1s and 5s, h/r, m.m. 
(12) Cat. £200 

US PH £35.20

25728 SIERRA LEONE 49 1896-97 QV Definitive - 6d Dull Mauve, f.u. Cat. £32 US3 £12.80

25729 SIERRA LEONE 49 1896-97 QV Definitive - 6d Dull Mauve, f.u. with small h/r. Cat. £32 US3 £11.20

25730 SIERRA LEONE 49 1897 QV: 6d dull mauve FU Cat. £32 US2 £11.20

25733 SIERRA LEONE 1902 2d blue EVII postal stationery registered envelope (H&G C2) with large 
'SPECIMEN' opt in black.

US £7.20

25734 SIERRA LEONE 73/84 1903 KEVII: Definitives to 5/-. LMM Cat. £200 US2 PH £84.80

25737 SIERRA LEONE 91 1905 KEVII: 3d dull purple & grey LMM Cat. £55 US2 £20.80

25739 SIERRA LEONE 91w 1905 KEVII: 3d with Wmk inverted VLMM Cat. £40 US2 £15.20
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25740 SIERRA LEONE 96 1905 KEVII: 2/- green & ultramarine LMM Cat. £40 US2 £14.40

25741 SIERRA LEONE 106-
7,09 110

1907 E7 wmk MCA 5d purple & olive green, 6d dull & bright purple, 2/- purple & 
bright blue & 5/- green & red on yellow fine & fresh looking m.m. with some h/r. 
(4). Cat. £130 

US £49.60

25742 SIERRA LEONE 107 1907 6d dull & bright purple EVII issue, a fine mint copy. Cat. £25 US £7.20

25746 SIERRA LEONE 99-108 1907-12 set to 1s, incl. 1d shade, h/r, m.m. (11) Cat. £125 US £32.00

25747 SIERRA LEONE 99-109 1907-12 KEVII - short set of 12v to 2s, missing 5s & £1 from full set. Fine to very 
fine used, some h/r. Cat. £155 

US6 £28.00

25749 SIERRA LEONE 1907-61 Largely intact collection neatly presented on album pages mint & used 
in slightly mixed condition, incls: E7 1907 low values to 3d. GV wmk MCA mint to 
1/-. Script low values to 10d m.m. 1932 to 1/- used, 5/- m.m. SG126. Wilberforce 
mint to 6d. SJ set mint. GVI 1938 set to £1- m.m. 1956 & 1961 sets mint. Cat 
£475+ (105).

US £107.20

25750 SIERRA LEONE 104a 1909 EwdVII wmk MCA 3d purple on yellow chalky, with 'Damaged Frame & 
Crown' m.m. Cat. £350 

US5 
PH 

£89.60

25751 SIERRA LEONE 104b 1912 KGV: 3d on ordinary paper LMM Cat. £35 US2 £11.20

25752 SIERRA LEONE 127a 1912 KGV: 10/- carmine & blue green/green FU Cat. £250 US2 PH £94.40

25753 SIERRA LEONE 127a 1912 KGV: 10/- carmine & blue green/green LMM Cat. £160 US2 £56.00

25756 SIERRA LEONE 1912-21 KGV Definitive vals - SG112 - ½d Blue-Green, SG113a - 1d Scarlet, 
SG116a - 2½d Ultramarine, SG116b - 3d Purple/Yellow, SG116ba - 3d On Pale 
Yellow, SG117b - 4d (Die II), SG119-122 - 6d to 10d, SG124 - 1s Black/Green, 
SG124a - 1s On Blue-Green, Green back and SG126 - 5s Red & Green/Yellow, mix 
of mint small and med h/r.  Average centring.  (13) Cat. £112 

US4 £36.00

25757 SIERRA LEONE 112/128 1912-21 KGV: Definitives. Complete all shades ex SG 121 & 127b. MM Cat. £800 US2 PH £220.00

25761 SIERRA LEONE 155/167 1932 KGV: Definitives. FU Cat. £500 US2 PH £196.80

25763 SIERRA LEONE 155/62 1932 ½d to 6d GV 'Pictorial' issue all fine cds used, Cat £44+ US £11.20

25764 SIERRA LEONE 155/65 1932 KGV: Definitives to 5/-. FU Cat. £110 US2 £37.60

25765 SIERRA LEONE 155-165 1932 KGV Pictorial issue vals ½d to 5s, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  
(11) Cat. £50 

US4 £16.00

25767 SIERRA LEONE 177 1933 Wilberforce 2/- brown & light blue cds fine used. Cat. £60 US £27.20

25768 SIERRA LEONE 1933-48 Old time mint and used collection on leaves(72) including 1933 
Wilberforce set to 6d mint, 1935 Silver Jubilee set mint and set without 3d used, 
1938 set to £1 mint, mainly fine

US £56.80

25770 SIERRA LEONE 181/4 1935 KGV: Silver Jubilee Set FU Cat. £65 US2 £24.80

25771 SIERRA LEONE 181-4 1935 Silver Jubilee set used, the 1s has a couple of pulled perfs Cat. £65 US2 £19.20

25772 SIERRA LEONE 181-84 1935 Silver Jubilee set cds fine used (1d with pen offset on reverse). (4). Cat. £65 US £24.80

25773 SIERRA LEONE 181a 1935 SJ 1d ultramarine & grey black in positional bottom left corner marginal 
block of 4, with listed variety 'Extra Flagtaff' very fine & fresh appearance, l.m.m. 
on top right unit only the rest u.m. Cat. £100 

US2 
PH 

£37.60

25774 SIERRA LEONE 182a 1935 Silver Jubilee 3d ultramarine and grey blue var extra flagstaff fine used Cat. 
£170 

US PH £64.00

25776 SIERRA LEONE 1937-49 Small collection of omnibus sets mint small h/r - SG185-187 Coronation 
1937 set of 3, SG201-202 Victory 1946 set of 2, SG203-204 - KGVI RSW 1948 set 
of 2 and SG205-208 - 75th Anniv of UPU set of 4.   (11) Cat. £28 

US £12.80

25777 SIERRA LEONE 185/208 1937-49 KGVI complete used collection on album pages, Coronation to UPU. 
(25+) Cat. £158 

 £68.00

25779 SIERRA LEONE 188/200 1938 'GVI' definitive issue, the set of sixteen fine mint. Cat. £140 US £39.20

25780 SIERRA LEONE 188/200 1938 'GVI' definitive issue, the set of sixteen fine mint. Cat. £140 US £39.20

25781 SIERRA LEONE 188-200 1938 GVI definitive set ½d 1/3d & £1- u.m. rest m.m. (2d mauve key stamp 
overall lightly toned gum), (16). Cat. £140 

US6 £23.20

25782 SIERRA LEONE 188-200 1938 GVI definitive set m.m. some with h/r. (16). Cat. £150 US4 £32.80

25783 SIERRA LEONE 190 1938 1½d scarlet GVI issue, a fine mint copy. Cat. £20 US £7.20

25784 SIERRA LEONE 190 1938 1½d scarlet GVI issue, a fine mint copy. Cat. £20 US £7.20
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25785 SIERRA LEONE 190 1938 1½d scarlet GVI issue, a fine mint copy. Cat. £20 US £7.20

25786 SIERRA LEONE 190 1938 1½d scarlet GVI issue, a fine mint copy. Cat. £20 US £7.20

25787 SIERRA LEONE 191 1938 2d mauve GVI issue, a fine mint copy. Cat. £50 US £14.40

25788 SIERRA LEONE 191 1938 2d mauve GVI issue, a fine mint copy Cat. £50 US £14.40

25789 SIERRA LEONE 198/9 1938 5/- red brown and 10/- emerald green GVI issue fine mint. Cat. £54 US £14.40

25790 SIERRA LEONE 199 1938 10/- emerald green GVI issue a fine cds used copy. Cat. £20 US £7.20

25792 SIERRA LEONE 188/200 1938-44 KGVI: Definitives LMM Cat. £150 US2 £37.60

25793 SIERRA LEONE 188/200 1938-44 KGVI: Definitives FU Cat. £90 US2 £30.40

25794 SIERRA LEONE 188/200 1938-44 Pictorial definitive set, fine mint (16) Cat. £150  £42.40

25795 SIERRA LEONE 188-197 1938-44 KGVI - short set of 13v to 2s, mint, h/r. 1s mint, no gum. Cat. £70 US4 £14.40

25796 SIERRA LEONE 188-200 1938-44 KGVI - mint set of 16v to £1, wmk MSCA sideways, mostly UM, 1d, 
1s.3d & 10s previously hinged. Some toning, including on 2d mauve & £1. Cat. 
£140 

US7 £19.20

25799 SIERRA LEONE 188-200 1938-44 KGVI Pictorial set of 16 vals ½d to £1, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (16) Cat. £150 

US £68.00

25800 SIERRA LEONE 188-200 1938-44 KGVI: full definitive set of 16v to £1, wmk MSCA sideways, mix of UM 
and lightly MM with hinge trace. Cat. £150 

US £53.60

25801 SIERRA LEONE 188-200 1938-44 KGVI: set of 16v, ½d to £1, wmk Mult Script CA sideways, lightly MM 
with faint hinge trace. Overall light gum toning. Cat. £150 

 £30.40

25802 SIERRA LEONE 188-200 1938-44 KGVI: part set of 15v, ½d to £1 (ex 1½d scarlet), wmk Mult Script CA 
sideways, lightly MM with faint hinge trace. Overall light gum toning. Cat. £130 

 £27.20

25803 SIERRA LEONE 188-200 1938-44 Set to £1(2) plus some shades(25) fine mint, some are unmounted Cat. 
£200 

US4 £30.40

25804 SIERRA LEONE 188-200 1938-44 Set to £1(16) fine mint Cat. £150 US3 £26.40

25805 SIERRA LEONE 188-200 1938-44 Set to £1 complete(16) and 1937 Coronation set fine used Cat. £98 US2 £31.20

25808 SIERRA LEONE 203-4 1948 RSW set v.f.u., the £1 has full 1948 OKA c.d.s. Cat. £45 US £17.60

25809 SIERRA LEONE 204 1948 RSW £1 indigo .f.u. tied to piece by FREETOWN 12 FE 49 c.d.s. Cat. £45 US £17.60

25810 SIERRA LEONE 1948-59 A collection of used issues on album pages, inc KGVI defin set of values 
(mixed perfs), RSW & UPU sets, QEII Coronation & pictorial set. (40+) Cat. £154 

 £64.00

25811 SIERRA LEONE 209/235 1953-61 Complete run of used QEII issues, Coronation to Independence set. 
(25+) Cat. £103 

 £48.00

25812 SIERRA LEONE 1953-62 Collection on New Age leaves(65) including 1956 set ex 1/3d,5s mint, 
1961 set mint, fine

US £21.60

25813 SIERRA LEONE 210/9 1956 QEII: Definitives to 2/6d. LMM Cat. £50 US2 £8.80

25814 SIERRA LEONE 210/17 1956-61 QEII: Definitives to 1/- in IMPRINT blocks of 6 five in each block being 
UMM. UMM Cat. £90 

US2 £49.60

25815 SIERRA LEONE 210/222 1956-61 Pictorial definitive set complete, inc 3d listed perf variant & 10s shade, 
fine used. (15) Cat. £135 

US £64.00

25817 SINGAPORE 1948 1c black, 4c brown, 5c bright purple, 6c grey, 8c green, 20c black & green, 
20c bright blue and 35c scarlet & purple GVI issue perf 17½x18 all fine mint. (SG 
16, 19/21a, 24, 24a & 25a, Cat £67)

US £16.80

25818 SINGAPORE 1/14 1948 GVI 'Definitive' issue, the set of fifteen fine mint. Cat. £180 US £46.40

25819 SINGAPORE 1/15 1948 KGVI definitive set, perf 14, fine mint (15) Cat. £200  £56.00

25821 SINGAPORE 14 1948 KGVI: $2 green & scarlet LMM Cat. £50 US2 £12.80

25822 SINGAPORE 16-30 1948 GVI definitive set perf 17½ with perf 14 3c & 8c scarlet making up the face 
different set of 20. Most values l.m.m with barely a trace, 6c & 12c with faint 
tone spot, $5 tone mark on gum. (20). Cat. £475 

US4 
PH 

£105.60

25823 SINGAPORE 26 1948 40c red & purple GVI issue, perf 17½ x 18, a fine mint copy. Cat. £50 US £14.40

25824 SINGAPORE 29 1948 $2 green & scarlet GVI issue, perf 17½ x 18, a fine mint copy. Cat. £90 US £24.80

25826 SINGAPORE 31,32 1948 RSW set fine used Cat. £51 US £21.60

25827 SINGAPORE 31,32 1948 RSW set fine used Cat. £51 US £21.60
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25828 SINGAPORE 31,32 1948 RSW set fine used Cat. £51 US £21.60

25829 SINGAPORE 31/2 1948 KGVI: RSW set FU Cat. £51 US2 £20.80

25830 SINGAPORE 31/2 1948 KGVI: RSW set LMM Cat. £101 US2 £31.20

25831 SINGAPORE 31-32 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Brown, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. (10c o/c E and $5 o/c W)   (2) Cat. £100 

US5 
PH 

£25.60

25833 SINGAPORE 31-32 1948 KGVI RSW set of 2 vals 10c Violet and $5 Brown, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. (2) Cat. £100 

US PH £46.40

25834 SINGAPORE 31-32 1948 SW pair both as Plate 1 lower marginals, both very fine l.m.m. Cat. £100 US £42.40

25835 SINGAPORE 31-32 1948 SW pair fine looking m.m. with some h/r. Cat. £100 US £35.20

25836 SINGAPORE 31-32 1948 KGVI RSW set of 2 vals - 10c Violet and $5 Brown, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (2) Cat. £100 

 PH £48.00

25838 SINGAPORE 32 1948 RSW $10 brown fine used Cat. £50 US £21.60

25839 SINGAPORE 32 1948 RSW $10 brown fine used Cat. £50 US £21.60

25840 SINGAPORE 1/36 1948-49 KGVI mint & used collection in mounts on pages, a complete run of perf 
14 & perf 17½ x 18 defins used, RSW & UPU sets mint. (49) Cat. £250 

US £107.20

25841 SINGAPORE 1948-52 KGVI Definitives P14 - SG1 - 1c Black, SG2 - 2c Orange, SG3 - 3c Green, 
SG4 - 4c Brown, SG8 - 15c Ultramarine, SG9 - 20c Black & Green, SG10 - 25c 
Purple & Orange, SG11 - 40c Red & Purple and SG13 - $1 Blue & Purple, mint 
small h/r.   Fresh bright colours. (9) Cat. £50 

US3 £17.60

25842 SINGAPORE 1948-52 KGVI Definitive vals P17½x 18 - SG19a - 5c Bright Purple, SG21a - 8c 
Green, SG22a - 12c Scarlet, SG24a - 20c Bright Blue and SG25a - 35c Scarlet & 
Purple, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (5) Cat. £60 

US £28.00

25843 SINGAPORE 1/14 1948-52 KGVI: Definitives to $2. LMM Cat. £100 US2 £24.00

25844 SINGAPORE 1/15 1948-52 KGVI: Definitives perf 14 FU Cat. £36 US2 £13.60

25845 SINGAPORE 1/30 1948-52 perf 14 set to $2 (ex. 25c), perf 17½ x 18 values (7) to $5, fine u.m. (20) 
Cat. £385 

US PH £128.00

25846 SINGAPORE 1-14 1948-52 perf 14 set to $2 (2), fresh, fine m.m. (15) Cat. £150 US3 £29.60

25848 SINGAPORE 1-15 1948-52 KGVI Definitive P14 set of 15 vals 1c to $5 mint small h/r.   (SG15 - $5 
has toning to 3 perfs and through the letters 'MAL' of Malaya).   (15) Cat. £200 

US £78.40

25849 SINGAPORE 1-30 1948-52 KGVI Definitives P14 set of 15 vals and P17½x18 set of 18 vals allf.u. 
hinged on 1 album page.   (33) Cat. £95 

US3 £35.20

25850 SINGAPORE 16/30 1948-52 perf 17½ x 18 set to $5 (ex. 40c and $2), incl. couple of minor shades, 
h/r, fresh m.m. (19) Cat. £325 

US3 
PH 

£65.60

25852 SINGAPORE 1948-59 Mint and used collection on leaves(64) including 1948-52 both defin 
sets complete mint, RSW set mint, fine Cat. £816 

US2 £110.40

25853 SINGAPORE 1948-70 Mainly mint collection on leaves(67) including 1948-52 perf 14 $5, perf 
17½x18 $2, RSW set, 1955 set to $5, 1962-6 set to $5, mainly fine

US2 £68.80

25854 SINGAPORE 1948-75 A mint & mainly used range on stock pages with KGVI defins vals to $1 
mainly used, UPU mint, 1955 used vals to $2(2) & odd Self Govt vals to 50c used, 
1962 vals to $5 used & a small range of later values, some duplication. Mainly 
fine. Cat. £105 

US3 £13.60

25856 SINGAPORE 1949-63 Small collection of f.u. issues hinged on 3 album pages and a stock 
card.  SG33-35 and SG37-82.  Plus SG53-58 set of 6 superb u.m.  (57) Cat. £82 

US3 £29.60

25859 SINGAPORE 22a 1952 KGVI: 12c scarlet FU Cat. £22 US2 £8.00

25860 SINGAPORE 37/118 1953 to 1969 ECAFE duplicated coll/accum on Prinz stockleaves, incl. 1955 $2 
(13) and $5 (16), 1962-66 set to $5 mint plus used to $5 (5), 1968 to $10 (2), incl. 
a few mint sets, mostly used, poor to fine.  Useful pickings. Cat. £700 

US3 £65.60

25861 SINGAPORE 1953-62 Collection on New Age leaves with issues complete both mint and 
used(70), fine Cat. £310 

US £56.80

25862 SINGAPORE 1953-63 A mint & used collection QEII 'Crown Colony' collection in mounts on 
pages offering good coverage of this Pre Independent Era. (70) Cat. £100 

US £28.80

25864 SINGAPORE 50 1955 QEII: $1 blue & deep purple LMM Cat. £40 US2 £8.80

25866 SINGAPORE 38/52 1955-59 Pictorial definitive set, fine used. (15) Cat. £19 US £9.60

05 July 2024 Page 770 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

25867 SINGAPORE 38-52 1955-59 set to $5, fine m.m. (15) Cat. £140 US3 £24.00

25868 SINGAPORE 38-52 1955-59 set to $5, virtually all are u.m. (15) Cat. £140 US3 £29.60

25869 SINGAPORE 38-52 1955-59 set to $5 (SE corner example with cylinder numbers), fine m.m. (15) 
Cat. £140 

US3 £24.80

25872 SINGAPORE 1959-91 Small collection of superb u.m. issues.  SG53, SG61-62, SG130, SG160, 
SG161a, SG165-170, SG201a, SG443-446, SG641-644 and SG656-659.  (25) Cat. 
£92 

US3 £35.20

25874 SINGAPORE 63/77 1962-66 Flora & Fauna definitive set to $5 x3, fine used. (21) Cat. £44 US £21.60

25875 SINGAPORE 63-77 1962-66 Pictorial set of 16 vals 1c to $5, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (16) Cat. £70 

US3 £24.80

25876 SINGAPORE 77 1963 QEII: $5 Definitive in a bottom right corner PLATE (1) block of 4. UMM Cat. 
£88 

US2 £37.60

25877 SINGAPORE 1966-72 Small collection of f.u. issues hinged on 8 album pages.  SG84-89, SG95-
97, SG116-123, SG128-130, SG144-149, SG158, SG166, SG168, SG170-173, 
SG178, SG182 and SG184-187.    (39) Cat. £130 

US3 £48.00

25879 SINGAPORE 101/15 1968-73 Musical Instruments & Dancers set plus most perf 13 variants, fine 
used. (20) Cat. £137 

US £68.00

25881 SINGAPORE 101-115 1968-73 Pictorial set of 15 vals 1c to $10, f.u. hinged on1 album page.   (15) Cat. 
£35 

US3 £12.80

25882 SINGAPORE 115 1968-73 $10 Ta Ku, used, slight corner perf nibble, still a very collectable 
example Cat. £130 

US3 £22.40

25883 SINGAPORE 119/228 1969 Homes to 1972 Zoo duplicated coll/accum on Prinz stockleaves, much 
duplicated used, but incl. 1969 Founding u.m. and two sets used, 1971 Earth 
Station 30c se-tenant blocks (2, u.m.) etc., poor to fine. Cat. £570 

US3 £54.40

25884 SINGAPORE 1970 to 2003 small range of min sheets (incl.. 1970 World Fair and 1973 Games), 
illust. FDCs and Pres. Pack, v. fine u.m. (14 items) Cat. £79 

US3 £18.40

25886 SINGAPORE 155/8+M 1971 Singapore Festivals plus mini sheet. UMM Cat. £94 US2 £29.60

25887 SINGAPORE 160/4 1971 Satelite UMM Cat. £30 US2 £8.80

25888 SINGAPORE 165/70 1971 Art. UMM Cat. £33 US2 £9.60

25890 SINGAPORE 165-170 1971 Art set of 6 vals 10c to $1, superb u.m.  (6) Cat. £33 US3 £12.80

25891 SINGAPORE 165-170 1971 Art set of 6 vals 10c to $1, superb u.m.  (6) Cat. £33 US3 £12.80

25892 SINGAPORE 165-170 1971 Art set of 6 vals 10c to $1, superb u.m.  (6) Cat. £33 US3 £12.80

25893 SINGAPORE 1971-73 Superb mainly u.m. with a few mint small h/r collection on 6 stock 
cards.  SG146-158, SG160-164, SG171-187, SG189-210 and SG225-228.  Very 
good condition.  (55) Cat. £95 

US5 £25.60

25895 SINGAPORE 229/197
7

1974 Fish to 2011 Pond Life duplicated (nearly all used) coll/accum on Prinz 
stockleaves, the commems mostly just the top (or top two) values, defins with 
heavy duplication of high values, much is commercially used, poor to fine.  Good 
lot to pick through. (Sev. 100's). Cat. £1500 

US3 £98.40

25897 SINGAPORE 260/3 1975 'Birds' issue, the set of four fine cds used. Cat. £22 US £7.20

25898 SINGAPORE 260/3 1975 'Birds' issue, the set of four fine cds used. Cat. £22 US £7.20

25899 SINGAPORE 364-376 1980 Ships set of 13 vals 1c to $10, superb u.m. in Black hawid strip on 1 album 
page and set of 13 f.u. hinged on 1 album page.  (26) Cat. £28 

US3 £10.40

25901 SINGAPORE 633 1990 Tourism. The $1 value in a top marginal block of 4 UMM Cat. £20 US2 £6.40

25902 SINGAPORE 634 1990 Tourism. The $2 value in a top marginal block of 4 UMM Cat. £31 US2 £9.60

25903 SINGAPORE 635 1990 Tourism. The $5 value in a top marginal block of 4 UMM Cat. £40 US2 £12.80

25904 SINGAPORE 641-644 1990 Ferns set of 4 vals 15c to $1 all left hand marginal blocks of 6, superb u.m.  
(4) Cat. £22 

US3 £8.00

25905 SINGAPORE 624/36 1990-91 Tourism in blocks of 4.. UMM Cat. £170 US2 £53.60
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25906 SINGAPORE 1990-99 A comprehensive, all different, NHM collection of this decade in an 
album. Includes commemoratives, definitives, se-tenant & self adhesive issues, 
machine labels, booklets, booklet panes & mini sheets. Some issues in plastic 
sleeves have sweated - not counted in estimate, an attractive collection, mostly 
very fine. (375+ stamps, 30+ m/s & 30+ booklets or panes) Cat. £710  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US £267.20

25907 SINGAPORE 2000-03 NHM collection in mounts on pages with a high degree of completion 
inc mini-sheets, sheetlets, booklets, Gold & Silver Foil issues, se-tenant issues 
etc. (120+ stamps, 35 m/s & 7 booklets) Cat. £300 

US £113.60

25909 SOMALIA 1950-87 small range on Prinz stockleaf, useful incl. 1960 Independence 
Commemoration (mint), fine used. (22) Cat. £220 

US2 £48.80

25911 SOMALILAND 22a 1903 KEVII: 2R carmine & yellow brown with CURVED OVERPRINT variety. LMM 
Cat. £850 

US2 
PH 

£344.80

25912 SOMALILAND 25/d 1903 Edward ½a horizontal pair, one with SOMAL.LAND variety, fine l.m.m. Cat. 
£82 

US3 
PH 

£23.20

25913 SOMALILAND 25d 1903 EwdVII of India ovpt on ½a green with 'Full stop in Somal.land' very fine 
l.m.m. Cat. £80 

US5 
PH 

£24.00

25914 SOMALILAND 26/d 1903 Edward 1a, horizontal pair, one with SOMAL.LAND variety, some short 
perfs and gum toning, l.m.m. Cat. £61 

US3 £9.60

25916 SOMALILAND 26a 1903 EwdVII of India ovpt on 1a carmine in horiz joined pair, with 'Full stop in 
Somal.land' very fine l.m.m. barely a trace. Cat. £60 

US5 £20.00

25917 SOMALILAND 26c 1903 EwdVII India ovpt 1a carmine, unused no gum with 'U for O in Sumaliland' 
Cat. £130 

US5 
PH 

£24.00

25918 SOMALILAND 27/d 1903 Edward 2a, with SOMAL.LAND variety, some short perfs and gum toning, 
l.m.m. Cat. £120 

US3 
PH 

£35.20

25919 SOMALILAND 27c 1903 EwdVII India ovpt 2a violet, with 'U for O in Sumaliland' overall toned gum 
m.m. with h/r. Cat. £225 

US5 
PH 

£39.20

25920 SOMALILAND 28a 1903 EwdVII India ovpt 3a orange-brown, with '1 for I in Br1tish' very fine m.m. 
Cat. £275 

US5 
PH 

£80.00

25921 SOMALILAND 28b 1903 EwdVII India ovpt 3a orange-brown, with 'U for O in Sumaliland' fine m.m. 
with some h/r. Cat. £225 

US5 
PH 

£52.00

25922 SOMALILAND 28c 1903 EwdVII of India ovpt on 3a orange-brown, with 'Full stop in Somal.land' 
very fine looking m.m. with some h/r. Cat. £150 

US5 
PH 

£39.20

25923 SOMALILAND 29c 1903 EwdVII of India ovpt on 4a olive, with 'Full stop in Somal.land' very fine  
m.m. Cat. £150 

US5 
PH 

£48.00

25924 SOMALILAND 7/9, 21 1903 6a olive bistre, 8a dull mauve and 12a purple on red QV issue with opt at 
top of stamp and 1r green & aniline carmine with opt at bottom of stamp, all 
fine mint, Cat £33+

US £8.80

25926 SOMALILAND 1903-21 Used collection on Imperial leaves(31) including QV values to 1R(both), 
mainly fine

US £21.60

25927 SOMALILAND 1903-35 QV to KGV used range on printed leaves with QV vals to 6as, KEVII vals 
to 8as & KGV vals to 12as  plus Silver Jubilee set of 4. Clean little co0llection (32) 
Cat. £250 

US £56.80

25928 SOMALILAND 1903-48 Old time mint and used collection on leaves(71) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 set to 5R mint, 1942 set to 5R mint, mainly fine

US £71.20

25929 SOMALILAND 1903-57 Mint and used collection on leaves(97) including 1903 3R mint, 1904 1R 
used, mixed condition

US3 £22.40

25930 SOMALILAND 1903-58 A small mainly used range on leaves with 4 QV values to 2as, KEVII vals 
to 12as 3 x KGV values then KGVI to 12as plus a few 1951 opts, UPU set mint, 
then small QEII range to 1s30 .(49) Cat. £85 

US4 £15.20

25931 SOMALILAND 32/44 1904 KEVII: Definitives MM Cat. £300 US2 PH £88.00

25932 SOMALILAND 32-41 1904 KEVII Definitive vals ½a to 1r, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  
(10) Cat. £104 

US5 £28.00

25933 SOMALILAND 32-43 1904 set to 3r, h/r, fine m.m. (12) Cat. £240 US2 PH £61.60

25935 SOMALILAND 42 1904 KEVII Definitive - 2r Dull & Bright Purple, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. Cat. £65 

US5 £16.80
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25936 SOMALILAND 43 1904 EwdVII wmk Crown CC 3r green & black m.m. with small h/r, Cat. £75 US5 £17.60

25937 SOMALILAND 45/59 1905 EVII issue, the complete set of eleven fine mint. Cat. £95 US £25.60

25938 SOMALILAND 46 1905 KEVII: 1a grey black & red. VLMM Cat. £29 US2 £10.40

25939 SOMALILAND 45-52 58 1905-09 E7 wmk MCA ½a-8a part set (excl 12a) mint, with 2a chalky SG47a, 4a & 
6a both chalky & ord + colour change 1a red. (3a with a couple of toned perfs. 
(11). Cat. £130 

US6 £23.20

25941 SOMALILAND 47a 1909 KEVII: 2a dull & bright purple on chalky paper. LMM Cat. £24 US2 £8.80

25942 SOMALILAND 60w 1912-19 MCA ½a green wmk inverted v.f.u. Cat. £65 US £24.80

25944 SOMALILAND 1921 KGV Definitive vals - SG74 - 1a Carmine-Red (o/c NE), SG81 - 12a Grey-
Black & Orange-Buff (o/c NW and small pencil annotation on back) and SG84 - 3r 
Dull Green & Black (o/c NW), mint small h/r.   Very fresh bright colours.   (3) Cat. 
£68 

US4 £20.80

25946 SOMALILAND 87k 1935 KGV: Silver Jubilee 2a ultramarine & grey with KITE & VERTICAL LOG 
variety UMM Cat. £160 

US2 
PH 

£94.40

25947 SOMALILAND 89k 1935 Silver Jubilee 1R slate and purple var. kite and vertical log, very fine used 
Cat. £375 

US6 
PH 

£75.20

25948 SOMALILAND 1937-49 KGVI complete collection of used Omnibus sets. Cat. £31  £14.40

25949 SOMALILAND 90-135 1937-51 Issues complete(46) very fine used on a 'Crown' leaf Cat. £640 US2 £188.00

25950 SOMALILAND 1937-60 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1937 to 1960. Mixed, 
(mainly) mint and used, note KGVI Coronation, Victory, UPU & defins to 1r and 
new currency to 1s. QEII Coronation and 1957 / 1960 Legislative Council. 
Estimated catalogue value £50. 37 stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

 £14.40

25951 SOMALILAND 1938 KGVI Pictorial Portrait to the Left vals SG93 - ½a, SG95 - 2a horiz pair, 
SG96 - 3a, SG97 - 4a horiz pair, SG99 - 8a, SG100 - 12a horiz pair, SG101 - 1r and 
SG102 - 2r, mint small h/r.  (8) Cat. £115 

US5 £28.80

25952 SOMALILAND 100 1938 KGVI: 12a red orange FU Cat. £45 US2 £16.80

25953 SOMALILAND 100 1938 12a red orange fine used Cat. £45 US £14.40

25954 SOMALILAND 101 1938 KGVI: 1R green FU Cat. £120 US2 £44.80

25955 SOMALILAND 102 1938 KGVI: 2r purple (portrait to left), wmk MSCA. Very lightly MM with faint 
hinge trace. Cat. £28 

 £15.20

25956 SOMALILAND 102-4 1938 2R purple, 3R blue, 5R black fine used Cat. £270 US £92.80

25957 SOMALILAND 103 1938 KGVI - 3r bright blue, (portrait to left), mint, h/r. Paper undulation around 
hinged area. Cat. £28 

US4 £6.40

25958 SOMALILAND 103 1938 KGVI: 3R bright blue FU Cat. £75 US2 £28.00

25959 SOMALILAND 104 1938 KGVI - 5r black, (portrait to left), mint, h/r, missing perf at right. Cat. £35 US4 £7.20

25960 SOMALILAND 104 1938 KGVI: 5R black FU Cat. £75 US2 £28.00

25961 SOMALILAND 105-116 1938 KGVI full face Portrait set of 12 vals ½a to 5r.  (12) Cat. £55 US £24.00

25962 SOMALILAND 125-135 1938 KGVI full face Portrait surcharged set of 11 vals 5c on ½a to 5s on 5r.  (11) 
Cat. £55 

US £24.80

25964 SOMALILAND 93/104 1938 KGVI: Definitives (portrait to left) FU Cat. £475 US2 PH £179.20

25965 SOMALILAND 93/104 1938 GVI' issue (side face) the set of twelve fine mint. Cat. £150 US £35.20

25966 SOMALILAND 93/104 1938 GVI' issue (side face) the set of twelve fine mint. Cat. £150 US £35.20

25967 SOMALILAND 93/104 1938 GVI' issue (side face) the set of twelve fine mint. Cat. £150 US £35.20

25968 SOMALILAND 93/104 1938 KGVI definitive set, fine used. (12) Cat. £475  PH £240.00

25969 SOMALILAND 93/104 1938 Pictorial (Sidefacing) definitive set, fine mint (12) Cat. £180  £52.00

25971 SOMALILAND 93-104 1938 KGVI Portrait to the left set of 12 vals ½a to 5r (SG100 - 12a has a tone spot 
on back and SG102 - 2r has 4 toned perfs).  (12) Cat. £180 

US £85.60

25972 SOMALILAND 93-104 1938 KGVI: Set of 12v, ½a to 5r (portrait to left), wmk MSCA. Lightly MM with 
h/r or trace. Light gum toning. Cat. £180 

 £52.00

25973 SOMALILAND 93-104 1938 GVI definitive set (Portrait to left) mint some of the low values with h/r, 
(12). Cat. £160 

US4 
PH 

£36.80
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25974 SOMALILAND 94/7 1938 1a, SW corner imprint block of 28 (7 x 4), 2a right marginal block of 6 plus 
block of 40 (8 x 5, separations), 4a blocks of 4, 6, 16 and 22, plus imprint block of 
32, toning, u.m.  Good specialist lot. Cat. £800 

US3 
PH 

£68.00

25975 SOMALILAND 94-97 1938 KGVI - 4 low values from longer set with Portrait to left. 1a, 2a, 3a & 4a, 
mint with h/r or trace. Cat. £31 

US4 £7.20

25977 SOMALILAND 105/116 1942 KGVI definitive set, fine used. (12) Cat. £50  £24.00

25978 SOMALILAND 105/116 1942 Pictorial (Frontfacing) definitive set, mint, 5r lightly toned. (12) Cat. £55  £12.00

25979 SOMALILAND 105/16 1942 KGVI: Definitives FU Cat. £50 US2 £19.20

25980 SOMALILAND 115 1942 KGVI: 3R bright blue. FU Cat. £22 US2 £8.80

25981 SOMALILAND 125/135 1951 KGVI definitive set, fine used. (11) Cat. £85  £40.00

25982 SOMALILAND 125/135 1951 Pictorial (Frontfacing) surcharged definitive set, fine mint. (11) Cat. £55  £16.00

25983 SOMALILAND 125/32 1951 KGVI: Definitives to 1R. FU Cat. £32 US2 £8.80

25984 SOMALILAND 125/35 1951 KGVI: Definitives FU Cat. £85 US2 £32.00

25985 SOMALILAND 125-131 1951 KGVI - New Currency - lower 4v to 70c on 12a, fine to very fine used with 
h/r. Cat. £30 

US4 £7.20

25986 SOMALILAND 131 1951 KGVI: 70c on 12a red orange. FU Cat. £18 US2 £7.20

25987 SOMALILAND 133-35 1951 GVI surch top 3 values 2/- on 2r, 2/- on 3r & 5/- on 5r v.f. u.m. (3). Cat. £50 US4 £14.40

25988 SOMALILAND 137/148 1953 QE2 'Definitive' issue, the set of twelve fine mint. Cat. £120 US £34.40

25989 SOMALILAND 137/45 1953 QEII: Definitives to 1s30c. LMM Cat. £50 US2 £9.60

25990 SOMALILAND 137-148 1953 QEII: set of 12v, 5c to 10s, wmk MSCA, lightly MM with h/r or hinge trace. 
Cat. £120 

 £38.40

25992 SOMALILAND 137-48 1953 QEII definitive set, fine looking m.m. (12). Cat. £120 US4 PH £28.00

25993 SOMALILAND 145 1953 1s 30c ultramarine & black QE2 issue, a fine mint copy. Cat. £25 US £7.20

25994 SOMALILAND 147 1953 QEII: 5/- red brown & emerald LMM Cat. £38 US2 £8.80

25996 SOMALILAND 137-147 1953-58 QEII Pitorial issue vals 5c to 5s plus shade of 30c val, superb u.m.  (12) 
Cat. £90 

US5 £24.00

25997 SOMALILAND 137-148 1953-58 QEII - full set of 12v to 10s, lightly MM with hinge trace, 1s.30, 5s & 10s 
UM. Cat. £120 

US5 £23.20

25998 SOMALILAND 137-48 1953-58 QEII definitive set very fine u.m. (12) Cat. £120 US5 £31.20

25999 SOMALILAND 1953-60 Issues complete both mint and used(34) on New Age leaves, fine Cat. 
£198 

US £42.40

26000 SOMALILAND 136/152 1953-60 Complete QEII used collection on an album page. (17) Cat. £73  £40.00

26001 SOMALILAND 137/52 1953-60 Fine used QEII collection on a page, inc 1953-58 set & 1957-60 Council 
opt'd sets. (17) Cat. £76 

US £35.20

26002 SOMALILAND 145 1958 QEII: 1s.30 ultramarine and black from definitive set, UM. Cat. £28  £13.60

26003 SOUTH AFRICA Largely intact collection neatly presented on stock pages, mint & used in mixed 
condition from 1910 Union to approx 2000. Duplication in places, 1913 mint to 
1/-. SG18 & 19 coils m.m. Many pictorials in correct format pairs, (& vertical 
pairs), different printings. 1935 SJ ½d & 1d pairs with Cleft Skull flaw. 1936 Jipex 
sheets. Much GVI period, QEII sets & singles to SG1393. MS's some FDC's. 
Postage Dues Officals Revenue issues & Cinderella incl Christmas label booklets 
from 1956 57 & 59. 100's on 77 pages. HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £188.00

26004 SOUTH AFRICA 1910 2½d, both shades (hinged), 1925 Air set (6d hinged), u.m. (6) Cat. £51 US4 £11.20

26005 SOUTH AFRICA 1910-33 Collection on leaves(136) including 1913-24 values to 5s mint, 1925 Air 
set mint, Springbok Essays 1d red(7), 1d grey and blue(7), a fine lot

US2 £137.60

26007 SOUTH AFRICA 14 1913 KGV: 2/6d purple & green LMM Cat. £55 US2 £20.80

26008 SOUTH AFRICA 15 1913 KGV: 5/- purple & blue LMM Cat. £120 US2 £44.80

26009 SOUTH AFRICA 15a 1913 KGV: 5/- reddish purple & light blue. LMM Cat. £120 US2 £44.80

26010 SOUTH AFRICA 15s 1913 GV 5/- purple & blue ovpt Specimen m.m. with light diagonal crease. US2 PH £37.60

26011 SOUTH AFRICA 16 1913 KGV: 10/- deep blue & olive green VLMM Cat. £190 US2 PH £75.20
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26012 SOUTH AFRICA 18/21 1913-21 KGV: Coil stamps. LMM Cat. £50 US2 £19.20

26013 SOUTH AFRICA 10w 1913-24 4d orange yellow and sage green wmk inverted fine mint block of four 
Cat. £32 

US2 £14.40

26014 SOUTH AFRICA 11 1913-24 6d black and violet var. missing 'Z' fine m.m. US2 £14.40

26015 SOUTH AFRICA 11 1913-24 6d black and violet lower right corner block of four fine u.m. Cat. £28 US2 £14.40

26016 SOUTH AFRICA 11,11a 1913-24 6d black and violet, 6d black and bright violet eac wit var. missing 'Z' 
fine m.m.

US2 £27.20

26019 SOUTH AFRICA 14 1913-24 KGV Definitive issue 2s.6d Purple & Green, mint small h/r.  (o/c E) Cat. 
£55 

US3 £19.20

26020 SOUTH AFRICA 14 1913-24 KGV Definitive 2s.6d Purple & Green, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. (o/c E) Cat. £55 

US4 £16.80

26021 SOUTH AFRICA 14 1913-24 2/6d purple and green two shades fine m.m. Cat. £110 US2 £41.60

26022 SOUTH AFRICA 15 1913-24 KGV Definitive 5s Purple & Blue, mint med h/r x 2.  Very fresh bright 
colours. (o/c S) Cat. £120 

US4 
PH 

£36.80

26023 SOUTH AFRICA 15 1913-24 5s purple and blue fresh l.m.m. Cat. £120 US2 £41.60

26025 SOUTH AFRICA 17 1913-24 £1 green and red fresh m.m., very fine Cat. £700  PH £320.00

26027 SOUTH AFRICA 18-20 1913-24 KGV Definitive Coil Stamps - vals ½d to 1½d plus SG19a - 1d Scarlet, 
mint small h/r. Fresh bright colours.  (SG18 - ½d has a small pencil annotation on 
back).   (4) Cat. £71 

US4 £22.40

26028 SOUTH AFRICA 3/17 1913-24 KGV: Definitives. FU Cat. £400 US2 PH £132.00

26029 SOUTH AFRICA 3/21 1913-24 set to 5s (ex. 1s), coils to 2d (gum thin), ex. 1½d, some gum toning (not 
on high values), h/r, m.m. (16) Cat. £230 

US PH £49.60

26030 SOUTH AFRICA 3-13 1913-24 KGV Definitive vals ½d to 1s.3d plus SG4b - 1d Scarlet, SG7a - 2½d Deep 
Blue, SG8a - 3d Black & Dull Orange-Red, SG10a - Orange-Yellow & Sage-Green 
and SG11a - 6d Black & Bright Violet, mint small h/r.  (SG10 - 4d has 2 toned 
perfs at top and tone spot below them).  Very fresh bright colours.  (16) Cat. £95 

US4 £28.00

26031 SOUTH AFRICA 3-16 1913-24 Set to 10s(14) fresh m.m., fine Cat. £421 US2 £151.20

26032 SOUTH AFRICA 3-16 1913-24 Set to 10s ex 3d blue(13) fresh m.m. Cat. £414  £160.00

26034 SOUTH AFRICA 1913-36 Largely intact collection on SG Imperial album pages entirely used in 
mixed condition, incls: 1913 GV Head to 10/- + imperf xx perf coil set of 4 SG18-
21. 1925 Airs 1d, 3d & 6d. Correct format horiz pairs with mainly Roto printings 
to 2x 5/- shades. 1933 Voortrekker Memorial set. 1935 SJ set. Postage Dues & 
Official ovpts. Cat £600+ (119).

US £142.40

26035 SOUTH AFRICA 1913-61 High quality collection of definitives, officials and postage dues on 
album leaves. With u.m., mint and f.u. Strength in 1930 to 1954 pictorials in 
pairs including high values and good officials. Note SG O18, O23, O25-7 fine 
m.m. plus 1950-54 high value officials. Also a very good range of postage dues 
mint and used. Excellent lot, mint and used. Cat value £1800. Cat. £1800 

 £640.00

26036 SOUTH AFRICA 1913-70s Accumulation in a stock book(100s) including 1913 set to 5s mint, later 
with some better pairs mint and used, mixed condition

US £177.60

26037 SOUTH AFRICA D1-7 1914-22 P. Due set to 1s, gum toning, m.m. (7) Cat. £75 US4 £12.00

26038 SOUTH AFRICA 1914-72 Postage Due-Mint and used collection on leaves(100s) including 1914-
22 set mint, set ex 6d used, 1933 2d black and purple wmk inverted mint block 
of four, 1943-4 rouletted two mint sets, used set, 1948-9 set mint at least two 
shades of each, 1948 set used, 1950-8 set used inc 1s block of 30, 1950-8 set 
mint, 1961 set mint and used, mainly fine

US7 £75.20

26039 SOUTH AFRICA D7 1915 KGV: Postage Due 1/- red & black. LMM Cat. £60 US2 £22.40

26040 SOUTH AFRICA 1922 6d blue GV postal stationery registered envelope (H&G 5b) used with 
added 1913 1d rose red and 3d black & dull orange red 'GV Head' issue (SG 4 & 
8) tied by oval REGISTERED EAST LONDON cancels dated 18 NOV 1922 with 
boxed 'EAST LONDON' reg marking alongside. Addressed to SWITZERLAND with 
arrival cds on reverse. Cover is a little worn in places but nice use.

US £14.40

26046 SOUTH AFRICA 32 1926 KGV: 6d green & orange. G/FU Cat. £50 US2 £12.80

26047 SOUTH AFRICA 32 1926 KGV: 6d green & orange. LMM Cat. £45 US2 £15.20

26048 SOUTH AFRICA O1/5a 1926 Official set to 2d, 1928-30 2d (both spacings), h/r, m.m. (5) Cat. £66 US £16.80
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26049 SOUTH AFRICA O1-4 1926 Official set to 6d (hinged), small light corner gum bend on 2d, gum toning, 
u.m.  SCARCE. Cat. £738 

US4 
PH 

£172.80

26050 SOUTH AFRICA 30-33 1926-27 set to 6d, 1926 4d triangular (English) block of 12 (horizontal creases, 
gum toning), u.m. Cat. £66 

US4 £11.20

26052 SOUTH AFRICA 1926-45 Mint and used collection on leaves(100s) including 1926-7 set mint and 
used, 1927-30 Pictorial 2d used horiz pair, mint block, 3d used block, 1s used 
pair, some varieties, covers, mixed condition

US7 £75.20

26053 SOUTH AFRICA 1926-48 Mint and used specialized collection on leaves(many 100s) values to 1s, 
extensive ranges of ½d and 1d with blocks, varieties listed and unlisted, well 
written up an interesting lot

US6 £83.20

26054 SOUTH AFRICA 1926-60 Small collection of f.u. with small h/r on 2 stock cards.  SG33-33a, SG40-
41, SG72, SG74, SG80-81, SG136-140, SG143-143a, SG146-148, SG151-166, 
SG168-169, SG178  and SG183-184.  (39) Cat. £42 

US3 £15.20

26056 SOUTH AFRICA 34 1927-30 Perf 14 2d grey and maroon lower right corner part pane of 36(18 pairs) 
with Bradbury Wilkinson imprint, fine unmounted mint Cat. £324 

US2 £137.60

26057 SOUTH AFRICA 34-9 1927-30 set to 10s, light toning on higher values, h/r, m.m. (7) Cat. £650 US PH £135.20

26058 SOUTH AFRICA 35b 1927-30 Pictorial issue 4d Brown horiz pair P14, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours. Cat. £32 

US4 £10.40

26060 SOUTH AFRICA 37 1927-30 2s6d, centred to left, very fresh, fine l.m.m. Cat. £150 US7 PH £24.00

26061 SOUTH AFRICA 1927-48 Small collection of mint issues - SG35 - 3d Black & Red horiz pair, SG40-
41 - Air set of 2 vals 4d and 1s, SG47 - 6d Green & Orange horiz pair, SG54aw - 
½d Grey & Green Wmk Upright and SG59 - 3d Ultramarine, mint small h/r.   Very 
fresh bright colours.  (6) Cat. £75 

US4 £23.20

26062 SOUTH AFRICA 1927-50 1d black and red specialized mainly mint collection well presented on 
leaves(128 items) including blocks, Officials, booklet panes, many varieties listed 
or unlisted, a fine lot

US2 £172.80

26063 SOUTH AFRICA 1927-50 2d specialized mainly mint collection well presented on leaves(164 
items) including blocks, Officials, varieties, some better items, a fine lot

US2 £207.20

26064 SOUTH AFRICA 1927-53 5s black and green specialized mainly mint collection well presented on 
leaves(55 items) inc blocks, Officials, some better varieties, mainly fine

US2 £344.80

26065 SOUTH AFRICA 1929 Darmstadt Trials 1d two pairs and two blocks,fine US7 £29.60

26066 SOUTH AFRICA 1929 Darmstadt Trial Ship 1d horiz pair on 'Trefoil' wmkd paper fine with gum US7 PH £21.60

26069 SOUTH AFRICA O17b 1929-31 Pictorial issue 1s Brown & Deep Blue ovpt 'Official 21mm gap', mint 
small h/r.    Very fresh bright colours. Cat. £75 

US4 
PH 

£23.20

26071 SOUTH AFRICA O7-11 1929-31 Official set to 2s6d, h/r, fine m.m. (5) Cat. £110 US £32.00

26072 SOUTH AFRICA 1929-47 Smal collection of pictorial horiz pairs ovpt 'Official' - SGO9 - 6d Green 
& Orange (o/c SE), SGO12 - ½d Black & Green, SGO13d - 1d Black & Carmine 
(Type II), SGO14 - 2d Slate-Grey & Lilac and SGO31a - ½d Grey & Green, mint 
small h/r.  Fresh bright colours.  (5) Cat. £36 

US4 £11.20

26074 SOUTH AFRICA 42a 1930 KGV: ½d black & green in a vertical strip of 4 three of which are UMM. 
LMM Cat. £60 

US2 £20.80

26075 SOUTH AFRICA 49 1930 Roto printing 2/6d green & brown correct format horiz pair cds f.u. Cat. 
£120 

US PH £53.60

26076 SOUTH AFRICA 1930-44 Pictorial issue horiz pairs - SG42 - ½d Black & Green, SG43 - 1d Black & 
Carmine, SG43cw - 1d Black & Carmine Wmk Inverted, SG44 - 2d Slate-Grey & 
Lilac and SG45c - 3d Blue, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (5) Cat. £63 

US4 £20.00

26077 SOUTH AFRICA 1930-44 ½d black and green specialized mainly mint collection well presented on 
leaves(122 items) including blocks, many varieties, listed or unlisted, Officials 
with varieties, a fine lot

US2 £241.60

26078 SOUTH AFRICA 42/49b 1930-44 KGV: Definitives. MM Cat. £500 US2 PH £172.80

26079 SOUTH AFRICA 42/68 1930-44 one of each value (both 3d) to 1s, 1933-36 Voortrekker and 1935 SJ, 
h/r, m.m. (16) Cat. £140 

US £32.80

26080 SOUTH AFRICA 44bw 1930-44 Pictorial 2d Slate-Grey & Lilac bilingual horiz pair with Wmk Inverted, 
mint small h/r.  Lovely fresh bright colours. Cat. £30 

US3 £10.40

26081 SOUTH AFRICA 44e 1930-44 2d blue and violet fine used block of six Cat. £225 US4 £45.60
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26082 SOUTH AFRICA 45dw 1930-44 Pictorial issue 3d Blue horiz bottom marginal strip of 3 with centre 
stamp showing 'Window Flaw', mint small h/r.  (Large tone spot on selvedge of 
flaw stamp but stamp not affected).   Very fresh bright colours. Cat. £80 

US4 £25.60

26084 SOUTH AFRICA 47w 
(var)

1930-44 wmk inverted 6d, white horizontal 'PLATE SCRATCH in tree' on one, one 
toned perf, o/wise fine m.m.

US4 £11.20

26085 SOUTH AFRICA 48 1930-44 Pictorial issue 'Suidafrika' in one word on Afrikaans stamp - 1s Brown & 
Deep Blue  (Wmk Upright), mint small h/r.   Fresh bright colours. Cat. £120 

US5 
PH 

£31.20

26086 SOUTH AFRICA 48 1930-44 Pictorial issue 1s Brown & Deep Blue horiz pair Wmk Upright, mint 
small h/r.   Very fresh bright colours. Cat. £120 

US4 
PH 

£39.20

26087 SOUTH AFRICA 48cw 1930-44 Pictorial issue 1s Brown & Deep Blue horiz pair Wmk Inverted, super 
u.m.  (Small vert gum crease) Cat. £35 

US4 £10.40

26088 SOUTH AFRICA 49 1930-44 Pictorial issue 2s.6d Green & Brown horiz pair, mint small h/r.  (A 
couple of lightly toned perfs on back).  Very fresh bright colours. Cat. £100 

US4 
PH 

£32.00

26090 SOUTH AFRICA 49 1930-44 Bilingual horiz pair 2s.6d Green & Brown, mint small h/r.  (Lower half of 
back lightly toned). Cat. £100 

US £32.00

26091 SOUTH AFRICA 49b 1930-44 Pictorial issue 2s.6d Blue & Brown horiz pair, mint small h/r.   Very fresh 
bright colours. Cat. £26 

US4 £7.20

26092 SOUTH AFRICA 49b 1930-44 2s6d blue and brown, fine u.m. Cat. £26 US £9.60

26095 SOUTH AFRICA O12-18a 1930-47 Official set to 2s6d green & brown (both spacings, 21mm trimmed perfs 
at top), ex. 2d blue and violet, incl. ½d shade, 1d both wmks and 1s wmk 
inverted both spacings, some light gum toning, m.m. (10) Cat. £321 

US4 
PH 

£56.00

26096 SOUTH AFRICA O14/27 1930-47 Official 2d grey & lilac, 1935-49 (OFFICIAL at right) set to 10s, gum 
toning on 2d and 10s, u.m. (9) Cat. £470 

US PH £100.00

26097 SOUTH AFRICA O15 1930-47 Stamps of South Africa ovpt 'Official' - 2d Blue & Violet horiz pair, mint 
small h/r.  (Small pencil annotation on back). Cat. £160 

US PH £72.80

26098 SOUTH AFRICA O16w 1930-47 Stamps of South Africa ovpt 'Official' - 6d Green & Orange Wmk Upright 
horiz pair, mint small h/r.  (Small pencil annotation on back). Fresh bright 
colours. Cat. £120 

US PH £55.20

26099 SOUTH AFRICA O17bw 1930-47 Stamps of South Africa ovpt 'Official' - 1s Brown & Deep Blue Wmk 
Upright horiz pair, mint small h/r.  (Small pencil annotation on back). Fresh 
bright colours. Cat. £100 

US PH £45.60

26100 SOUTH AFRICA O18aw 1930-47 Official 2s6d green & brown, WATERMARK INVERTED, centred to SW, 
short perf at bottom right, o/wise fine used.  VERY SCARCE. Cat. £900 

US PH £263.20

26102 SOUTH AFRICA O19 1930-47 Stamps of South Africa ovpt 'Official' - 2s.6d Blue & Brown horiz pair, 
mint small h/r.   Fresh bright colours. Cat. £60 

US £28.00

26103 SOUTH AFRICA O19 1930-47 Official 2s6d blue and brown, NW corner block of 4, fine u.m. Cat. £120 US £42.40

26104 SOUTH AFRICA O19 1930-47 Official-2/6d blue and brown horiz pair fine used tied to piece Cat. £110 US4 £30.40

26105 SOUTH AFRICA O22 1930-47 Stamps of South Africa ovpt 'Official' - 1½d Green & Bright Gold horiz 
pair, mint small h/r.  (o/c NW and small pencil annotation on back).   Fresh 
bright colours. Cat. £50 

US £21.60

26106 SOUTH AFRICA O28 1930-47 Stamps of South Africa ovpt 'Official' - 5s Black & Blue-Green horiz pair, 
mint small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £120 

US PH £55.20

26107 SOUTH AFRICA 54etc 1930-48 Definitives mainly mint collection on leaves(approx 58 items) with 
specialized ½d, 1d ranges inc blocks and varieties, a few higher values inc 5s,10s, 
mainly fine

US6 £83.20

26108 SOUTH AFRICA 1930-49 2/6d mainly mint collection well presented on leaves(55 items) 
including blocks, Officials, mainly fine with some better items

US2 £207.20

26109 SOUTH AFRICA 1930-51 3d mainly mint specialized collection well presented on leaves(76 
items) including blocks, varieties, a fine lot

US2 £172.80

26110 SOUTH AFRICA 1930-52 4d brown specialized mint collection well presented on leaves(32 items) 
inc some blocks, some better items, a fine lot

US2 £103.20

26111 SOUTH AFRICA 1930-52 1s brown and blue specialized mint and used collection well presented 
on leaves(62 items) including blocks, Officials, some varieties, mainly fine

US2 £172.80

26112 SOUTH AFRICA 1930-54 1½d green and gold specialized mint collection on leaves(81 items) inc 
Officials with varieties listed and unlisted, a fine lot

US2 £207.20
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26114 SOUTH AFRICA 1931-47 6d green and orange specialized mainly mint collection well presented 
on leaves(98 items) including blocks, Officials, varieties inc some better items, a 
fine lot

US2 £241.60

26115 SOUTH AFRICA 1931-49 Small collection of mint small h/r horiz pairs of Stamps of South Africa 
ovpt 'Offical', - SGO12, SGO14, SGO20, SGO30, SGO31a, SGO33, SGO33c and 
SGO36.  Fresh bright colours.  (8) Cat. £48 

US £21.60

26116 SOUTH AFRICA 43e 1932 KGV: 1d black & carmine Type II. UMM Cat. £60 US2 £37.60

26117 SOUTH AFRICA 46b 1932 4d brown horiz pair with margin at left, mint, one with 'spear' flaw, slight 
perf separation Cat. £450 

US2 £68.80

26119 SOUTH AFRICA 48cw 1932 KGV - 1s brown and deep-blue, wmk W9 inverted. Lightly MM with h/r 
across central perfs. Top 3 perfs between stamps separated. Cat. £35 

US4 £6.40

26120 SOUTH AFRICA 48dw 1932 1s brown and deep blue wmk inverted horiz pair, one with 'Twisted horn', 
fine m.m. Cat. £250 

US2 
PH 

£96.80

26122 SOUTH AFRICA 49 1932 2/6d green & brown. l.m.m. Cat. £100 US6 £20.00

26123 SOUTH AFRICA 49 1932 KGV: 2/6d green & brown. Just beginning to separate. G/FU Cat. £120 US2 £19.20

26124 SOUTH AFRICA D22/44 1932-50 P. Dues small range incl. 1948-49 set (ex. 3d), 1950-58 set to 1s, mostly 
u.m. (18) Cat. £124 

US £34.40

26125 SOUTH AFRICA 50-3 1933 Voortrekker set collection including mint blocks with varieties, fine US2 £68.80

26126 SOUTH AFRICA 54/64ca 1933 KGV: Definitives LMM Cat. £300 US2 PH £75.20

26127 SOUTH AFRICA 64aw 1933 KGV: 5/- black & green with Wmk inverted. LMM Cat. £120 US2 £44.80

26128 SOUTH AFRICA 1933-36 Voortrekker u.m. and 1935 Silver Jubilee m.m., some light gum toning. 
(8) Cat. £62 

US4 £8.80

26129 SOUTH AFRICA 50/3 1933-36 KGV: Voortrekker on an Illustrated Cover. FU Cat. £23 US2 £12.80

26130 SOUTH AFRICA 50-3 1933-36 Voortrekker in blocks of 4, odd faint toned perf, o/wise fine u.m. (8) 
Cat. £34 

US4 £7.20

26131 SOUTH AFRICA 1933-48 Pictorials mint and used collection on leaves(100s) including 2d blue 
and violet used block, values to 10s in used pairs, some varieties, a few covers, 
1d booklet panes and Cylinder blocks, 6d mint pairs(7), 10s mint pairs(3), mainly 
fine

US7 £75.20

26133 SOUTH AFRICA 56 var 1933-48 1d perf 15 x 14, one with 'Falling Rocket' flaw at right, fine l.m.m. US4 £11.20

26134 SOUTH AFRICA 56 var 1933-48 1d perf 15 x 14, two example of carmine flaw by crow's nest (one 
hinged), plus one with black flaw across sun's rays, u.m. (3)

US4 £11.20

26135 SOUTH AFRICA 56icw 1933-48 1d bright rose-carmine perf 15 x 14, block of 4, watermark inverted, 
yellowed gum, lightly hinged on two only, u.m./m.m. Cat. £90 

US4 £17.60

26136 SOUTH AFRICA 57e/8 1933-48 1½d wmk upright and 2d blue and violet, marginal u.m. Cat. £84 US £28.80

26137 SOUTH AFRICA 58 1933-48 Pictorial issue with 'Suid-Afrika' hyphenated - 2d Blue & Violet, mint 
small h/r.  (o/c N) Cat. £75 

US5 £17.60

26139 SOUTH AFRICA 58 1933-48 Suid-Afrika Hyphenated horiz pair - 2d Blue & Violet, mint small h/r.  
Fresh bright colours. Cat. £75 

US £34.40

26140 SOUTH AFRICA 58a 1933-48 Pictorial issue 2d Grey & Dull Purple horiz pair, mint small h/r.   Very 
fresh bright colours.  (o/c N) Cat. £65 

US4 £20.00

26141 SOUTH AFRICA 58a 1933-48 Suid-Afrika Hyphenated horiz pair - 2d Grey & Dull Purple, mint small 
h/r.  Fresh bright colours.  (o/c NE) Cat. £65 

US £28.80

26142 SOUTH AFRICA 58a 1933-48 2d grey and dull purple top marginal block of four fine u.m. Cat. £130 US6 £23.20

26143 SOUTH AFRICA 58a 1933-48 2d grey and dull purple right marginal block of four with sheet number 
fresh u.m. Cat. £130 

US6 £23.20

26144 SOUTH AFRICA 61 1933-48 Pictorial issue 6d Green & Vermilion (Die I) horiz pair, mint small h/r.   
Very fresh bright colours.  (o/c NE) Cat. £70 

US4 £21.60

26145 SOUTH AFRICA 61 1933-48 Suid-Afrika Hyphenated horiz pair - 6d Green & Vermilion (Type I), mint 
small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £70 

US £32.00

26146 SOUTH AFRICA 61a 1933-48 6d Die 1, with FALLING LADDER variety, gum toning, u.m. Cat. £300 US4 PH £61.60

26147 SOUTH AFRICA 61c & 
61d

1933-48 Pictorial issue 6d Green & Vermilion (Die II) and 6d Green & Red-Orange 
(Die III), (o/c S), horiz pairs, mint small h/r.   Very fresh bright colours.  (2) Cat. 
£65 

US4 £20.80
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26148 SOUTH AFRICA 61var 1933-48 6d Die 1, right stamp with faint green vertical doctor blade-type flaw, 
l.m.m. Cat. £70 

US4 £15.20

26149 SOUTH AFRICA 61var 1933-48 6d Die 1, central orange colour misplaced so that oranges on tree 
appear partly white, a few lightly toned perfs, m.m. Cat. £70 

US4 £12.00

26151 SOUTH AFRICA 62 1933-48 Suid-Afrika Hyphenated horiz pair - 1s Brown & Chalky Blue, mint small 
h/r.  Fresh bright colours.  (o/c N) Cat. £55 

US £24.00

26152 SOUTH AFRICA 62 1933-48 1s brown and chalky blue fresh mint block of six(3 pairs, 2 are u.m.), 
fine Cat. £165 

US6 £29.60

26153 SOUTH AFRICA 64aw 1933-48 Pictorial issue 5s Black & Green Wmk Inverted, horiz pair, mint small 
h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £120 

US4 
PH 

£38.40

26154 SOUTH AFRICA 64b 1933-48 Pictorial issue 5s Black & Blue-Green horiz pair, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (o/c NW) Cat. £45 

US4 £13.60

26155 SOUTH AFRICA 64b 1933-48 5s black and blue-green, block of 4, centred to top, very fresh u.m. Cat. 
£90 

US4 £25.60

26156 SOUTH AFRICA 64c 1933-48 ictorial issue with 'Suid-Afrika' hyphenated - 10s Blue & Sepia block of 
12 f.u. Cat. £66 

US5 £16.80

26157 SOUTH AFRICA 64c 1933-48 Pictorial issue 10s Blue & Sepia horiz pair, mint small h/r.  Very fresh 
bright colours.  (Small proofers mark on back and o/c NE) Cat. £65 

US4 £20.00

26158 SOUTH AFRICA 64c 1933-48 Suid-Afrika Hyphenated horiz pair - 10s Blue & Sepia, mint small h/r.  
Fresh bright colours.  (o/c S) Cat. £65 

US £28.80

26159 SOUTH AFRICA 64ca 1933-48 Pictorial issue 10s Blue & Charcoal horiz pair, superb u.m.  (o/c SW) Cat. 
£48 

US4 £15.20

26160 SOUTH AFRICA O20 1933-49 Official 1½d, watermark inverted, centred to SW, marginal u.m. Cat. 
£75 

US £24.00

26161 SOUTH AFRICA 1933-54 Mint and used collection on leaves(100s), mainly defin issues, 
specialized lot with singles, pairs and blocks including 1s horiz pairs used(31 
pairs), 2/6d horiz pairs used(17 pairs), 5s horiz pairs used(6 pairs), one with 'rain' 
flaw, many minor varieties, shades, etc, a good lot in mainly fine condition

US7 £150.40

26163 SOUTH AFRICA 65b/68b 1935 KGV Silver Jubilee set, each value bearing variety 'Spots above head & 
behind neck', fine mint (8) Cat. £164 

 PH £92.00

26164 SOUTH AFRICA O20 1935-49 Official ½d (2 shades), 1d, 1½d (plus dull gold wmk inverted, toned), 6d 
Die 1, 1s, 5s and 10s (centred to NW) plus reading upwards 2d, m.m. (10) Cat. 
£460 

US4 
PH 

£100.80

26165 SOUTH AFRICA O20/O27 1935-49 Pictorial definitive set, Official Opt's (SG Type 02 reading downwards), 
½d with Inv Wmk, 6d is Die I, fine mint pairs (8 pairs = 16 stamps) Cat. £534 

 £152.00

26167 SOUTH AFRICA O25 1935-49 Official 1s, fine u.m. Cat. £80 US4 £23.20

26168 SOUTH AFRICA O25 1935-49 Official-1s brown and blue block of 24 used on piece, some creasing 
Cat. £500 

US7 £60.00

26169 SOUTH AFRICA O28 1935-49 Official (at left) 5s, NW corner pair, gum wrinkles, fresh u.m. Cat. £120 US £35.20

26171 SOUTH AFRICA O29 1935-49 Official 10s blue and sepia, reading downwards (OFFICIAL at left), 
vertical pair, fine used.  Cat. £500 for horizontal pair.

US2 
PH 

£41.60

26172 SOUTH AFRICA O29 1935-49 Stamps of South Africa ovpt 'Official' - 10s Blue & Sepia  horiz pair, mint 
small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £500 

US PH £231.20

26173 SOUTH AFRICA O29 1935-49 Stamps of South Africa ovpt 'Official' - 10s Blue & Sepia  horiz pair, mint 
small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £500 

US PH £231.20

26174 SOUTH AFRICA O30 1935-49 Pictorial issue ovpt 'Official' - horiz pair bilingual - 2d Grey & Dull Purple, 
f.u. Cat. £45 

US3 £16.80

26175 SOUTH AFRICA 1936 JIPEX min sheets to 1949 UPU cheaper commem sets, plus 1943 coil pairs 
and 1945-47 redrawn 2d (all 3 shades), u.m. (24 + 2MS) Cat. £75 

US £21.60

26176 SOUTH AFRICA 46ca 1936 4d brown horiz joined pair with listed variety 'Monket in Tree' m.m. Cat. 
£50 

US2 £15.20

26177 SOUTH AFRICA 1936-51 Small collection of mint small h/r issues all horiz pairs unless stated - 
SG46c - 4d Brown, SG54aw - ½d Grey & Green Wmk Upright, SG57e - 1½d Blue-
Green & Dull Gold, SG59 - 3d Ultramarine, SG87 - 1½d Blue-Green & Yellow- 
Buff, SG105-106 - 1½d and 1d coil vert pairs, SG107b - 2d Slate & Bright Violet, 
SG124 - small 1½ vert pair and SG134 - 2d Blue & Violet.  (10) Cat. £64 

US £28.80
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26178 SOUTH AFRICA 1936-51 A complete mint, KGVI Postal issues collection on printed pages from a 
Crown album with no spaces left to fill. Fine condition. (130) Cat. £648 

 £180.00

26179 SOUTH AFRICA 1936-54 KGVI - 14 pairs issued between 1936 and 1954. Comprises: 4d (46c), 
1½d (57e), 2d (58a), 3d (59), 6d (61d), 1s (62), ½d (75c),  1½d (87), ½d & 1d 
(105/106), 2d (107), 2/6d (121), 1½d (124), 2d (134). Mint, lightly mounted with 
small h/r. Cat. £210 

US9 £18.40

26181 SOUTH AFRICA 61 1937 KGVI: 6d green & vermilion. Die I LMM Cat. £70 US2 £17.60

26182 SOUTH AFRICA 61,61a 1937 6d green and vermilion Die I mint block of four, one with 'Falling ladder', 
fine mint Cat. £370 

US2 
PH 

£110.40

26183 SOUTH AFRICA 61a 1937 KGV: 6d green & vermilion (1) with FALLING LADDER variety. LMM Cat. 
£300 

US2 
PH 

£78.40

26184 SOUTH AFRICA 61a 1937 6d green and vermilion Die I horiz pair, one with 'Falling ladder', fresh m.m. 
Cat. £300 

US2 
PH 

£103.20

26185 SOUTH AFRICA 61a 1937 6d green & vermilion horiz joined pair left unit with variety 'Falling Ladder' 
very fine & fresh l.m.m. on right unit only (Flaw u.m.). Cat. £300 

US2 
PH 

£112.80

26186 SOUTH AFRICA 61b 1937 6d green and vermilion Die I lower right corner pair, one with 'Molehill' 
flaw mint, light gum crease Cat. £250 

US2 
PH 

£61.60

26187 SOUTH AFRICA 61b 1937 6d green & vermilion horiz joined pair left unit listed variety 'Molehill Flaw' 
m.m. with h/r. Cat. £250 

US2 
PH 

£81.60

26188 SOUTH AFRICA 61b 1937 6d green & vermilion horiz joined pair left unit listed variety 'Molehill Flaw' 
m.m. with. Cat. £250 

US2 
PH 

£91.20

26189 SOUTH AFRICA 61b 1937 6d green and vermilion Die I lower right corner horiz pair, one with 
'Molehill' flaw, fine m.m. Cat. £250 

US2 
PH 

£82.40

26190 SOUTH AFRICA 71/75 1937 18th June 1937 Reg cover to London bearing Coronation set in correct 
units tied by Rissik St - Johannesburg cds, 1s value with 'Missing Hyphen' variety 
(SG 75a). Fine. Cat. £96 

 £48.00

26191 SOUTH AFRICA 71/75 1937 KGVI Coronation Specialized, chiefly NHM collection presented in mounts 
on sleeved album pages. An extensive collection, chiefly of multiples up to 42 
(6x7), inc identified positionals, blocks of 4,6, 8 & more, arrow panes, numbered 
panes, corner blocks etc, varieties inc 1½d 'Mouse Flaws' (SG 73a), 1s 'Missing 
Hyphen' (SG 75a), 3d & 1s multiples of Wmk 'Horns to left & right' (SG 73/73w, 
75/75bw) amongst a plethora or minor constant flaw varieties on all values. 
Fascinating. (400+ correct units = 840+ stamps) Cat. £620 

 £240.00

26192 SOUTH AFRICA 71/81 1937 Coronation and 1938 Voortrekker Commemoration (1d hinged), u.m. (7) 
Cat. £27 

US4 £5.60

26193 SOUTH AFRICA 75/75a 1937 1s red-brown & turquoise-blue 'Coronation' Block of 4 inc variety 'Missing 
Hyphen', NHM lightly toned gum. (4) Cat. £92 

 PH £40.00

26194 SOUTH AFRICA 75/75a 1937 1s red-brown & turquoise-blue 'Coronation' arrow block of 8 inc variety 
'Missing Hyphen', NHM. (8) Cat. £86 

 PH £48.00

26195 SOUTH AFRICA 75a 1937 1s red-brown & turquoise-blue 'Coronation' variety 'Missing Hyphen', mint. 
(2) Cat. £80 

 £24.00

26196 SOUTH AFRICA 75a 1937 1s red-brown & turquoise-blue 'Coronation' variety 'Missing Hyphen', used 
with tone spot at base. (2) Cat. £90 

 £36.00

26197 SOUTH AFRICA 75a 1937 1s red-brown & turquoise-blue 'Coronation' variety 'Missing Hyphen', used 
with pulled perfs to left. (2) Cat. £90 

 £40.00

26198 SOUTH AFRICA 75a 1937 GVI Coronation 1/- horiz joined pair listed variety 'Hyphen omitted' m.m. 
Cat. £80 

US2 £25.60

26199 SOUTH AFRICA O20w 1937 KGVI: Officials ½d grey & green with Wmk upright. FU Cat. £45 US2 £16.80

26200 SOUTH AFRICA 75c/cc 1937-40 ½d, three pairs (shades), plus TICK FLAW (small hinge thin), u.m./m.m. 
(4) Cat. £123 

US £24.00

26201 SOUTH AFRICA O32 1937-44 Official reading up and down ½d, block of 4, fine u.m. Cat. £60 US4 £15.20

26202 SOUTH AFRICA O32 1937-44 Official reading up and down ½d, block of 8 (4 x 2), fine and fresh, u.m. 
Cat. £120 

US4 £30.40

26203 SOUTH AFRICA O32 1937-44 Stamps of South Africa ovpt 'Official' - ½d Grey & Blue-Green, mint 
small h/r. (Small pencil annotation on back) Cat. £30 

US £13.60
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26204 SOUTH AFRICA O34 1937-44 Stamps of South Africa ovpt 'Official' - 1½d Blue-Green & Yellow-Buff, 
mint small h/r. (Small pencil annotation on back) Cat. £65 

US £29.60

26205 SOUTH AFRICA 61d 1937-48 6d Die 3, with 'misplaced oranges' flaw, another pair with white flaw on 
tree at right, plus vertical pair with coloured flaws at top left, u.m. (3)

US4 £15.20

26206 SOUTH AFRICA 1937-49 Small collection of mint small h/r issues all horiz pairs - SG71-75 - 
Coronation 1937 set of 5 vals, SG80-81 - Voortrekker Commemoration set of 2, 
SG108-110 - Victoru set of 3 , SG111-113 - Royal Visit set of 3, SG125 - Silver 
Wedding, SG127 - Centenary of arrival of Britsh Settlers in Natal, SG128-130 - 
75th Anniv of UPU set of 3 (SG130 - 3d has a thin), SG131-133 - Inauguration of 
Voortrekker monument and ½d and 1d pair from Jipex sheets. (23) Cat. £32 

US £13.60

26208 SOUTH AFRICA 1937-54 Mint collection on leaves(73 items) including 1938-9 commem sets, 
1941 Gold Mine 1½d block inc 'gold blob' flaw, 1941-6 War Effort sets, 1947-54 
values to 5s(both), Official values to 10s inc some better items, mainly fine with 
some unmounted

US4 £100.80

26209 SOUTH AFRICA 1937-54 Used collection on 'Crown' leaves(96 items) with basic issues almost 
complete, Officials inc 1950-4 set to 5s, Postage Dues inc 1943-4 set, Southern 
Rhodesia 1937-50 complete except Postage Due 4d green(42), South West Africa 
1937-52 basic issues complete without Officials(33 items), cat approx £1,300, a 
fine lot

US2 £250.40

26210 SOUTH AFRICA 1937-61 Used collection on album pages, inc (in correct units) 1938 Voortrekker 
Fund set, 1939 Huguenot Fund set, 1947-57 pictorial definitive set of values 
amongst others. (160+) Cat. £350 

 £120.00

26212 SOUTH AFRICA 58 1938 KGVI: 2d blue & violet LMM Cat. £75 US2 £19.20

26214 SOUTH AFRICA 76/79 1938 Voortrekker Centenary Memorial Fund set, NHM (8) Cat. £80  PH £44.00

26216 SOUTH AFRICA 76/9 1938 KGVI: Voortrekker Centenary. LMM Cat. £80 US2 £20.00

26217 SOUTH AFRICA 76/9+80/ 1938 KGVI: Voortrecker sets on an Illustrated cover. FU Cat. £57 US2 £31.20

26218 SOUTH AFRICA 76-79 1938 KGVI - Voortrekker Centenary Memorial Fund - set of 4 bi-lingual 
horizontal pairs, lightly MM with hinge trace (h/r on 1½d). Cat. £80 

US4 £20.80

26219 SOUTH AFRICA 76-79 1938 Voortrekker Centenary Memorial Fund set of 4 vals ½d+½d to 3d+3d, mint 
small h/r.  Fresh bright colours.  (4) Cat. £80 

US5 £19.20

26220 SOUTH AFRICA 76-79 1938 Voortrekker Centenary Memorial Fund set of 4 vals ½d + ½d to 3d + 3d, 
mint small h/r. Fresh bright colours.  Average centring.   (4) Cat. £80 

US £36.80

26221 SOUTH AFRICA 76-79 1938 KGVI: Voortrekker Centenary Memorial Fund, set of 4v in horizontal bi-
lingual pairs, UM. Cat. £80 

US £35.20

26222 SOUTH AFRICA 76-9 1938 Voortrekker Centenary blocks of 4, ½d and 1d without gum, others u.m. (8) 
Cat. £160 

US4 £23.20

26223 SOUTH AFRICA 76-9 1938 Voortrekker Centenary, gum yellowing, u.m. (4) Cat. £80 US4 £17.60

26224 SOUTH AFRICA 76-9 1938 Voortrekker Centenary, fine l.m.m. (4) Cat. £80 US £21.60

26225 SOUTH AFRICA 77 1938 KGVI - Voortrekkar Centenary Memorial Fund - 1d + 1d blue and carmine, 
horizontal pair, lightly MM, h/r. Cat. £22 

US4 £5.60

26226 SOUTH AFRICA 78 1938 KGVI - Voortrekkar Centenary Memorial Fund - 1½d + 1½d chocolate and 
blue-green, vertical pair, MM, h/r on top stamp, lower stamp UM. Cat. £26 

US4 £7.20

26227 SOUTH AFRICA 79 1938 KGVI - Voortrekkar Centenary Memorial Fund - 3d + 3d bright blue, vertical 
pair, MM, h/r on top stamp, lower stamp UM. Some detached perfs between 
stamps ate left. Cat. £26 

US4 £4.80

26229 SOUTH AFRICA 80/81 1938 Voortrekker Commemoration set in blocks of 4, NHM lightly toned gum (8) 
Cat. £43 

 £16.00

26230 SOUTH AFRICA 80-4 1938 Voortrekker Commemoration and 1939 Huguenot, u.m. (5) Cat. £79 US £27.20

26231 SOUTH AFRICA 80-81 1938 KGVI: Voortrekker Commemoration set of 2v, NW corner marginal 
horizontal pairs, UM. Cat. £21 

US £10.40

26232 SOUTH AFRICA O15 1938 2d blue & violet 'Union Buildings', fine mint (2) Cat. £160  £44.80

26233 SOUTH AFRICA 58 58a 1938-41 Suid-Afrika hyphenated, correct format pairs 2d blue & violet fine 
l.m.m. & 2d grey & dull purple fine m.m. Cat. £140 

US6 
PH 

£24.80
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26234 SOUTH AFRICA 76-84 1938-9 Commem collection including Memorial Fund set in horiz pairs mint(2 
sets), used( 2 sets), both sets in horiz pairs on covers(4 sets), commem 1d with 
'three bolts' flaw in horiz pair mint and used, Huguenot set in horiz pairs mint 
and used, a fine lot Cat. £710 

US7 £68.00

26235 SOUTH AFRICA 62 1939 KGVI: 1/- brown & chalky blue UMM Cat. £55 US2 £22.40

26238 SOUTH AFRICA 82/4 1939 KGVI: Huguenots FU Cat. £45 US2 £15.20

26239 SOUTH AFRICA 82-4 1939 Huguenot blocks of 4, l.m.m. (6) Cat. £110 US4 £23.20

26240 SOUTH AFRICA 82-7 1939 Huguenot and 1941 1½d pair and block of 6, gum toning, u.m./m.m. Cat. 
£66 

US4 £12.00

26242 SOUTH AFRICA 82-84 1939 KGVI - 250th Anniv of Hugenot Landing in SA - set of 3 bi-lingual pairs, 
mint, large h/r. Cat. £55 

US4 £9.60

26246 SOUTH AFRICA 82-84 1939 KGVI: Huguenot Landing set of 3v in blocks of 4 (2 horizontal pairs), UM. 
Cat. £110 

US £47.20

26249 SOUTH AFRICA 1939-50 10s mainly mint specialized collection well presented on leaves(25 
items) with blocks, Officials, a fine lot

US2 £207.20

26250 SOUTH AFRICA O28 1940 5s black & blue-green 'Ox Wagon', Official opt (SG Type O3), fint mint (2) 
Cat. £120 

 £33.60

26251 SOUTH AFRICA O29 1940 KGVI: 10/- blue & sepia LMM Cat. £500 US2 PH £140.80

26252 SOUTH AFRICA O29 1940 10s blue & sepia 'Groot Constantia', Official opt (SG Type O3), fint mint (2) 
Cat. £500 

 PH £140.00

26253 SOUTH AFRICA O29 1940 Official-10s blue and sepia lower left corner pair fine m.m. Cat. £500 US2 PH £137.60

26254 SOUTH AFRICA 87/134 1941 1½d, 1947-54 ½d (hinged) to 5s, 1948 1½d and 1950 2d, u.m. (12) Cat. £81 US £24.80

26256 SOUTH AFRICA 92 1941 KGVI: 4d orange brown FU Cat. £35 US2 £13.60

26259 SOUTH AFRICA 88-96 1941-43 KGVI - War Effort - ull set of 7 bi-lingual horizontal pairs and 2 singles, 
mix of UM (6) and lightly MM with h/r (3). 3d & 4d with a few tone spots & 4d 
with couple of marks on face. Cat. £60 

US4 £14.40

26260 SOUTH AFRICA 88/96 1941-46 War Effort f.u. Cat. £110 US6 £22.40

26261 SOUTH AFRICA 88/96 1941-46 KGVI: War Effort LMM Cat. £60 US2 £14.40

26262 SOUTH AFRICA 88-104 1941-46 and 1942-44 War Effort sets, fine u.m. (17) Cat. £110 US £42.40

26263 SOUTH AFRICA 88-96 1941-46 KGVI - War Effort - full set of 7 pairs & 2 singles, mint, h/r. Cat. £60 US4 £14.40

26266 SOUTH AFRICA 88-96 1941-46 War Effort set of 9 vals ½d to 1s.3d, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (9) Cat. £60 

US £27.20

26267 SOUTH AFRICA 88-96 1941-46 KGVI: War Effort set of 7 pairs and 2 singles, UM. Cat. £60 US £25.60

26268 SOUTH AFRICA 97-104 1941-46 War Effort Reduced size set of 8 vals ½d to 1s, mint small h/r.  Fresh 
bright colours.  (8) Cat. £50 

US £22.40

26269 SOUTH AFRICA O30/O34 1941-49 Mint Officials run, fine & fresh condition. (5 pairs) Cat. £119  £33.60

26271 SOUTH AFRICA 97/104 1942-44 KGVI: War Effort in blocks of 4 (2 pairs). FU Cat. £76 US2 £28.00

26272 SOUTH AFRICA 97/104 1942-44 KGVI: War Effort. LMM Cat. £50 US2 £12.80

26273 SOUTH AFRICA 97-104 1942-44 KGVI - War Effort - set of 8 in pairs or strips of 3, mint, h/r. Cat. £50 US4 £12.00

26274 SOUTH AFRICA 97-104 1942-44 War Effort set in blocks giving 3 units (½d, 1d, 3d and 4d) or 2 pairs 
(1½d, 2d, 6d and 1s), marginal thin on 3d, never hinged incl. 4d (4) and 1s, 
u.m./m.m. Cat. £132 

US4 £25.60

26275 SOUTH AFRICA 97-104 1942-44 War Effort Reduced size set of 8 vals ½d to 1s, f.u. with small h/r.  (8) 
Cat. £38 

US3 £12.80

26276 SOUTH AFRICA D30/3 1943 KGVI: Postage Dues LMM Cat. £75 US2 £19.20

26277 SOUTH AFRICA D32a 1943 KGVI: Postage Due 2d bright violet FU Cat. £65 US2 £24.80

26280 SOUTH AFRICA D30-3 1943-44 P. Due set to 3d, fine u.m. (4) Cat. £75 US £24.80

26281 SOUTH AFRICA D30-D33 1943-44 Postage Due set inscr biligually in units of 3, vals ½d to 3d, mint small 
h/r.   Very fresh bright colours.  (4) Cat. £75 

US £34.40

26282 SOUTH AFRICA SG 
D30/D43

1943-50 KGVI Era Postage Due collection as per Crown album, 1943 set, 1948 
set & 1950-58 range to 6d, fine mint (21) Cat. £161 

 £45.60
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26283 SOUTH AFRICA O34 1944-50 Official (reading upwards) 1½d, strip of 3, centred to left, light patchy 
gum yellowing, u.m. Cat. £65 

US4 £11.20

26284 SOUTH AFRICA O35 1944-50 Official (at left) 2d blue & violet, very fresh, very fine u.m.  Philatelic 
Federation of S. Africa Cert. (2006).  RARE. Cat. £4250 

US PH £1566.40

26286 SOUTH AFRICA 107 1945-47 Pictorial issue Redrawn 2d Slate & Deep reddish Violet horiz pair, mint 
small h/r.  Very fresh bright colours.  (o/c SE) Cat. £26 

US4 £7.20

26288 SOUTH AFRICA O16 1946 2s6d blue & brown 'Ox Wagon', fine mint (2) Cat. £60  £16.80

26290 SOUTH AFRICA O19 1946 KGVI: Officials 2/6d blue & brown LMM Cat. £60 US2 £14.40

26292 SOUTH AFRICA O36b 1947-49 Official 2d blue & lilac, with diaeresis over second 'E' of OFFIEEL, fine 
mint.  Scarce.  Brandon Cert. (2000) Cat. £700 

US PH £206.40

26293 SOUTH AFRICA 1947-54 Mainly mint collection of definitive issues on leaves(few 100s), values 
to 2/6d(8 pairs), 5s(9 Pairs), two with 'rain' flaw, many other flaws, listed and 
unlisted, 1948 booklet panes(37) and 3s booklet complete, mainly fine

US7 £75.20

26294 SOUTH AFRICA 119/21 1947-54 6d and 2s6d in blocks of 4, stated to show 'Heatwave' and another 
(unspecified) variety, light gum toning, u.m.

US4 £7.20

26295 SOUTH AFRICA 122 1947-54 Pictorial val with 'Suid-Afrika' hyphenated - 5s Black & Pale Blue-Green, 
f.u. with small h/r. Cat. £85 

US5 
PH 

£23.20

26296 SOUTH AFRICA D34/8 1948-49 KGVI: Postage Dues FU Cat. £55 US2 £20.80

26297 SOUTH AFRICA D34-8 1948-49 P. Due set to 6d, slight gum yellowing, u.m. (5) Cat. £85 US4 £18.40

26299 SOUTH AFRICA 1948-61 Mint and used collection on leaves(100s) including 1949 UPU set mint 
with varieties, 1949 Natal Cent 1½d mint and used study with varieties, 
specialized later issues inc varieties, mainly fine

US7 £44.80

26302 SOUTH AFRICA D36,36a 1948-9 Postage Due-2d black and violet lower left corner block of 42, R.15/5-
6,16/5-6 with 'double 2D', unmounted mint, mounted on one stamp only, some 
perf separation Cat. £1312 

US7 £194.40

26303 SOUTH AFRICA 121 1949 KGVI: 2/6d green & brown FU Cat. £30 US2 £11.20

26305 SOUTH AFRICA 122 1949 KGVI: 5/- black & pale blue green FU Cat. £85 US2 £32.00

26306 SOUTH AFRICA 127/127
b

1949 KGVI: Settlers 1½d claret in a bottom right corner block of 8 (4 pairs) one of 
which has the PENNANT FLAW. UMM Cat. £20 

US2 £12.80

26307 SOUTH AFRICA 127a 1949 KGVI: Settlers 1½d claret in a left marginal block of 8 (four pairs) one of 
which has the EXTENDED RIGGING variety. UMM Cat. £18 

US2 £8.80

26309 SOUTH AFRICA 130a 1949 UPU 3d horiz joined pair with listed variety 'Serif on C' very fine l.m.m. Cat. 
£60 

US2 £19.20

26310 SOUTH AFRICA D38 1949 KGVI: Postage Due 6d LMM Cat. £30 US2 £8.00

26311 SOUTH AFRICA O34 1949 KGVI: Officials 1½d blue green & yellow buff UMM Cat. £65 US2 £26.40

26313 SOUTH AFRICA D43 1950 KGVI: Postage Due 6d green & bright orange in a top marginal block of 4. 
FU Cat. £30 

US2 £11.20

26314 SOUTH AFRICA O51 1950 KGVI: 10/- blue & charcoal FU Cat. £300 US2 PH £112.80

26315 SOUTH AFRICA 1950-54 Pictorial definitive set of values in correct units (between SG O39/O51), 
Official opt's (SG Type O7), fine mint (9 pairs) Cat. £173 

 £48.80

26316 SOUTH AFRICA O39/51 1950-54 KGVI: Officials. FU Cat. £300 US2 PH £156.00

26317 SOUTH AFRICA O47/O47
a

1950-54 1s brown & chalky blue, 1s blackish brown & ultramarine 'Wildebeest' 
pairs, never hinged mint (4) Cat. £175 

 PH £96.00

26318 SOUTH AFRICA O49 1950-54 Stamps of South Africa ovpt 'Official' - 5s Black & Blue-Green, mint 
small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £180 

US PH £89.60

26319 SOUTH AFRICA O49 1950-54 Stamps of South Africa ovpt 'Official' - 5s Black & Blue-Green, (Top perfs 
splitting between pair) mint small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £180 

US PH £85.60

26320 SOUTH AFRICA O49 1950-54 Official 5s black and blue-green, very fresh, fine l.m.m. Cat. £180 US PH £49.60

26321 SOUTH AFRICA O49 1950-54 5s black & blue green 'Ox Wagon' pair, never hinged mint marginal 
example. Cat. £180 

 PH £96.00

26322 SOUTH AFRICA O50 1950-54 5s black & pale blue green 'Ox Wagon' pair, never hinged mint marginal 
example. Cat. £70 

 £36.00

26324 SOUTH AFRICA O51 1950-54 10s blue & charcoal 'Groot Constantia', nevr hinged mint. Cat. £80  PH £44.00
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26325 SOUTH AFRICA 1951 3/6 stamp booklet with two panes of 6 each of ½d, 1d & 1951 2d(SG 134a), 
very fine

US4 £11.20

26326 SOUTH AFRICA O49 1951 KGVI: 5/- black & blue green. UMM Cat. £180 US2 PH £75.20

26327 SOUTH AFRICA SB19 1951 KGVI:  3s.6d booklet, black on buff cover, stitched. Containing 2 panes of 
6x½d, 6x1d & 6x2d (114ca, 115a, 134a) with waxed interleaves. Excellent 
condition. Cat. £25 

 £12.00

26329 SOUTH AFRICA 1952-62 Mint and used collection on New Age leaves(205) including 1954 set 
mint and used, 1959 new wmk set mint and used, 1961 Decimal set mint and 
used, 1961 set mint and used, Postage Dues, fine

US £64.00

26330 SOUTH AFRICA O47a 1953 KGVI: 1/- blackish brown & ultramarine. FU Cat. £190 US2 PH £72.00

26331 SOUTH AFRICA 151-163 1954 QEII: short set of 13v to 5s (missing 10s), mostly UM, 2s.6d & 5s lightly 
MM. Cat. £22 

US £8.00

26333 SOUTH AFRICA 151-164 1954 Animals set of 14 vals ½d to 10s, superb u.m.  (14) Cat. £35 US3 £12.80

26335 SOUTH AFRICA D45/50 1961 QEII: Postage Dues FU Cat. £45 US2 £15.20

26336 SOUTH AFRICA 1961-82 Mint and used collection on leaves(100s) with some blocks, varieties, 
some covers. A FINE LOT, the mint look to be all unmounted HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US7 £60.00

26337 SOUTH AFRICA B249/24
9a

1964-72 Both shades of the 20c value with Wmk 127a in bottom left corner 
PLATE blocks of 4 UMM Cat. £74 

US2 £31.20

26338 SOUTH AFRICA 235 1966 50c black & ultramarine. UMM Cat. £32 US2 £9.60

26339 SOUTH AFRICA B244a 1968 5c lemon & deep greenish blue with Wmk 127a in a bottom left corner 
PLATE block of 4. UMM Cat. £34 

US2 £15.20

26340 SOUTH AFRICA B251 1968 1R orange, light green & light blue in a right marginal block of 4. UMM Cat. 
£20 

US2 £7.20

26341 SOUTH AFRICA 1970-79 Collection of f.u. hinged on 12 album pages and 1 stock card.  SG299-
312, SG326-329, SG332-336, SG338, SG340-341, SG343, SG345-363, SG374, 
SG376-379, SG384-387, SG399, SG404, SG406, SG408-429, SG435-437, SG439-
441, SG444, SG446, SG449-454, SG456-460, SG463-468 and SG471-473.  (118) 
Cat. £58 

US3 £20.80

26342 SOUTH AFRICA 348/63 1974 Definitives in bottom right corner PLATE blocks of 6. UMM Cat. £70 US2 £37.60

26343 SOUTH AFRICA 361 1974 Definitives. The 30c value in a bottom right corner PLATE block of 4. UMM 
Cat. £35 

US2 £19.20

26344 SOUTH AFRICA 363 1974 Definitives. The 1R value in a bottom right corner PLATE block of 6. UMM 
Cat. £24 

US2 £12.80

26345 SOUTH AFRICA 1980-89 Collection of f.u. hinged on 13 album pages.  SG474-475, SG477-484, 
SG486-488, SG490-491, SG493-495, SG497-499, SG503-509, SG511-535, SG537-
543, SG545-547, SG549-552, SG554-575, SG577, SG579-580, SG582-591, SG593-
607, SG609-642, SG649-652, SG654-668a, SG670, SG672-692, SG694 and SG696-
699.  (211) Cat. £142 

US3 £53.60

26346 SOUTH AFRICA 654/68a 1988 Succulents in top right corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £45 US2 £25.60

26348 SOUTH AFRICA 1990-97 Collection of f.u. hinged on 20 album pages.  SG700-703, SG705-713, 
SG718-722, SG724-742, SG744-761, SG763, SG767-768, SG770, SG772, SG774-
776, SG778-790, SG792-803, SG805-840, SG842-847, SG850-858, SG861, SG864-
870, SG873-877, SG879-882, SG884-884b, SG885-887, SG889, SG891, SG893-
902, SG904-905, SG907-908, SG911-912, SG919-920, SG922, SG924, SG926-931, 
SG935-937, SG949, SG951-955 and SG992-995.  (205) Cat. £126 

US3 £47.20

26349 SOUTH AFRICA 1229 2000 10R African Green Pigeon in a left marginal PLATE block of 6. UMM Cat. 
£25 

US2 £12.80

26350 SOUTH AFRICA 1230 2000 12R.60 False-dotted Border in a top left corner block of 6. UMM Cat. £20 US2 £11.20

26351 SOUTH AFRICA 1231 2000 20R Violet-crested Turaco in a top left corner PLATE block of 6. UMM Cat. 
£35 

US2 £19.20

26352 SOUTH AFRICA 1291 2001 7R Southern Milkweed in a top left corner PLATE block of 6. UMM Cat. £20 US2 £9.60

26353 SOUTH AFRICA 1292 2001 10R African Green Pigeon in a left marginal PLATE block of 6. UMM Cat. 
£25 

US2 £12.80

26354 SOUTH AFRICA 1293 2001 14R Lilac-tip in a top left corner PLATE block of 6. UMM Cat. £35 US2 £19.20
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26356 SOUTH AFRICA 82-84 82-84 250th Anniv of Huguenot Landing in South Africa and Huguenot 
Commemoration Fund set of 3 vals ½d + ½d to 1½d + 1½d, mint small h/r.  
Average centring.  Fresh bright colours.  (3) Cat. £55 

US £24.00

26357 SOUTH AFRICA c1880-1993 QV to modern range on stock pages with Natal(24) with QV to 1/- 
used, KEVII m & u vals to 1/- mint, also 2/6(2) & 5/- with fiscal cancels. Orange 
Free State(29) with sed QV period vals to 1/- & KEVII vals to 4d plus 1/- fiscal., 
Transvaal((40) mint & used range including 1885-93 values to £5 used(this 
possible reprint), Zululand ½d vermilion used, then South Africa(c330) a general 
mint & used range including Silver Jubilee mint pairs, some 1950's commems in 
mint blocks of 4, then slightly mixed odds to 1993 mainly used. Original owner 
stated SG £600 which we cannot quite agree, so estimated to sell.(420+)

US3 £82.40

26358 SOUTH AFRICA - 
GRIQUALAND WEST

1877-79 A fine used range of 'G' overprints on an old album page with one red 
inverted example, plus 4 upright. Then black large & small examples(20), mainly 
cheaper types. Condition above average for these with 3 having one straight 
edge but mainly very good per

US £213.60

26367 SOUTH AFRICA - 
ORANGE FREE STATE

1900 Revenue-V.R.I. £5 green reconstruction left pane(30),and  right pane(27) 
missing R.1/5-3/5, a few with surfaca abrasions, many are perfins Cat. £855 

US11 £50.40

26368 SOUTH AFRICA - 
ORANGE FREE STATE

1900 Revenue-V.R.I. 3s brown re-construction left pane of 30, partial right 
pane(22), varieties annotated, mainly fine, many are perfins Cat. £1300 

US11 £81.60

26369 SOUTH AFRICA - 
ORANGE FREE STATE

1900 Revenue-V.R.I. 1s6d on 18d blue 3rd setting re-constructed left pane of 30 
and right pane of 29 missing the lower right corner stamp, varieties annotated, 
mainly fine, many are perfins Cat. £885 

US11 £50.40

26371 SOUTH AFRICA - 
ORANGE FREE STATE

109 1900 V.R.I. 6d on 6d blue variety smudged 'V' fine m.m., vendor states that it is 
the only known example

US11 
PH 

£35.20

26372 SOUTH AFRICA - 
ORANGE FREE STATE

122s 1900 V.R.I. 5/- ovpt on 5/- green, further ovpt Specimen m.m. Cat. £55 US2 £17.60

26373 SOUTH AFRICA - 
ORANGE FREE STATE

139-51 1903 E7 wmk Crown CA ½d (light crease) 1d v.f. 2d (crease), 3d (small tone 
spot), 6d h/r & 1/- h/r m.m. Wmk MCA ½d l.m.m. 1d & 1/- h.r m.m. (9). Cat. 
£200 

US6 £20.00

26375 SOUTH AFRICA - 
ORANGE FREE STATE

151 1905-09 KEVII Definitive 1s Scarlet & Bistre, mint small h/r. (o/c NW) Cat. £80 US5 
PH 

£21.60

26376 SOUTH ARABIAN 
FEDERATION

1-29 1963-66 Red Cross, definitive set to 500f (missing top value), ICY, Churchill, 
World Cup, WHO, UNESCO - all UM sets. Total 28 stamps. Cat. £27 

 £12.00

26377 SOUTH ARABIAN 
FEDERATION

3/16 1965 Definitives LMM Cat. £29 US2 £6.40

26378 SOUTH ARABIAN 
FEDERATION

3/16 1965 Definitives UMM Cat. £29 US2 £9.60

26381 SOUTH ARABIAN 
FEDERATION

91-98 1966 Kathiri State of Seiyun - Sir Winston Churchill's Paintings - set of 8v, UM. 
Cat. £30 

 £14.40

26382 SOUTH ARABIAN 
FEDERATION

1966-67 Kathiri State of Seiyun - Various sets: 1966 New Currency (ex 100f on 
2s); 1966 Olympic Games; 1967 World Peace; 1967 Paintings; 1967 American 
Astronauts; 1967 Churchill Commemoration. All UM. Total 46 stamps. Cat. £53 

 £17.60

26386 SOUTH WEST AFRICA 35 1899 10/- blue-black very fine mint Cat. £100 US4 £20.00

26387 SOUTH WEST AFRICA Z16 1913-24 SOUTH AFRICA £1 partial WINDHOEK cds, short perf at top right, o/wise 
fine used.  Scarce. Cat. £750 

US4 
PH 

£189.60

26388 SOUTH WEST AFRICA (14a) 1923 10s, single stamp, WITHOUT STOP variety, yellowish gum, m.m.  Very 
scarce.  Cat. £2750 as pair,

US3 
PH 

£163.20

26389 SOUTH WEST AFRICA 10 1923 KGV: 5/- purple & blue. An English single. LMM Cat. £250 US2 PH £150.40

26390 SOUTH WEST AFRICA 13 1923 Setting 2, the clear overprint (lithographed) ½a, 2d, 4d, 6d, 1s, 1s3d and 
2s6d, m.m.  Stated to be SACC IL/9L, Type IA. Cat. £185 

US4 
PH 

£45.60

26391 SOUTH WEST AFRICA 1-6 1923 (Jan) set to 6d, fine m.m. (6) Cat. £68 US £16.80

26393 SOUTH WEST AFRICA 1a 1923 Setting 1 ½ d green, pair, one with 'Wes' variety, fine m.m. Cat. £120 US3 PH £32.80

26394 SOUTH WEST AFRICA 2/50 1923 Setting 1 1d and 4d used, Setting 6 set to 2s6d mint, 1926 1d and 6d mint 
plus 6d used (water stain on one), 1927 (Apr) 2d and 3d marginals mint. Cat. 
£275 

US3 £29.60

26395 SOUTH WEST AFRICA 22 1923 KGV: 1/- orange yellow. FU Cat. £45 US2 £16.80
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26396 SOUTH WEST AFRICA 23 1923 1/3d pale violet correct format horiz pair ovpt Type 3/4 14mm between 
part cds v.f.u. Cat. £55 

US £28.80

26397 SOUTH WEST AFRICA 25 1923 KGV: 5/- purple & blue. Beginning to separate. UMM Cat. £90 US2 £28.00

26398 SOUTH WEST AFRICA 26 1923 KGV: 10/- blue & olive green. Afrikaans single. LMM Cat. £36 US2 £14.40

26399 SOUTH WEST AFRICA 26 1923 10/- blue & olive green correct format horiz joined pair ovpt Type 3/4 
14mm between part Windhoek 3 XII cds fine used light overall toned back. Cat. 
£300 

US PH £107.20

26400 SOUTH WEST AFRICA 9 1923 KGV: 2/6d purple & green. VLMM Cat. £75 US2 £30.40

26402 SOUTH WEST AFRICA D20 1923 6d black & slate Postage Due Setting Ivcorrect format horiz pair very fine 
cds used showing a large shift of 6d down. Very visual. Cat. £45 

US £28.80

26404 SOUTH WEST AFRICA D25/51 1923 to 1921 P. Dues page with values and sets to 6d, h/r, m.m. (24) Cat. £115 US £28.80

26405 SOUTH WEST AFRICA D3 1923 KGV: 2d black & violet. VLMM Cat. £50 US2 £20.00

26406 SOUTH WEST AFRICA D7,7b 1923 Postage Due-Rouletted 1d black and rose left marginal block of four u.m., 
R.6/1 without stop, light gum creasing Cat. £167 

US2 £48.80

26407 SOUTH WEST AFRICA (D30a) 1923-26 P. Due 2d, Setting 6, right marginal pair (Pos. R9/5-9/6), one with tiny 
trace only of stop, centred to right, u.m.

US3 £5.60

26408 SOUTH WEST AFRICA 16/20 1923-26 KGV: Definitives to 4d. LMM Cat. £50 US2 £17.60

26410 SOUTH WEST AFRICA 16-27 1923-26 Setting 3 set to £1, stated to be South Africa Specialised Type 3A, with 
thinner overprint, gum toning on several incl. 2sa6d, o/wise fine l.m.m. (12) Cat. 
£750 

US4 
PH 

£181.60

26411 SOUTH WEST AFRICA 29/39 1923-26 Setting set to 2s6d, plus 10s, h/r, fine m.m. (10) Cat. £230 US PH £71.20

26412 SOUTH WEST AFRICA 29-40 1923-26 Setting 6A set to £1, with slightly larger 'South West' ovpt.  (16.5mm), 
slight gum toning on 5s, o/wise fine, mostly l.m.m.  Specialised Cat. SACC # 52-
63. (12) Cat. £550 

US4 
PH 

£172.80

26413 SOUTH WEST AFRICA 29-40 1923-26 Setting 6 set to £1 (marginal), incl. 3d shade, fresh, fine mint.  
Specialised Cat. SACC # 4--51. (13) Cat. £598 

US4 
PH 

£177.60

26414 SOUTH WEST AFRICA 39 var 1923-26 Setting 6A ('South West' 16.5mm) 10s, fine m.m.  Specialised SACC # 62. 
Cat. £110 

US4 
PH 

£30.40

26415 SOUTH WEST AFRICA D23-35 1923-27 A remarkable collection of Postage Dues v.f.u. (appear to be cto'd), in 
correct format pairs neatly presented on album pages and written up, with 
postmark interest. Setting V  ½d 12mm between ovpt x 10 pairs D23. 1½d x 21 
D24. Setting VI 9½mm between ovpt ½d x 2, 1d x 3, & 2d x 2 D27-30. 3d x 13 
with identified broken letters in ovpt D31. 1927 Suidwes ovpt 1½d x 8 D34 & 2d 
D35. (60 pairs). Cat. £1900 

US7 
PH 

£277.60

26416 SOUTH WEST AFRICA 1923-29 KGV Stamps of South Africa ovpt 'South West Africa' in horiz pairs, 
SG17 - 1d Rose-Red, SG23 - 1s.3d Pale Violet, SG35 - 1s Orange-Yellow and 
various pairs ovpt 'Official' - SGO5 - ½d Black & Green, SGO6 - 1d Black & 
Carmine, SGO8 - 6d Green & Orange, SGO9 - ½d Black & Green and SGO10 - 1d 
Black & Carmine,  mint small h/r.   Very fresh bright colours.   (8) Cat. £52 

US4 £16.00

26417 SOUTH WEST AFRICA 1923-35 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in mixed 
condition incls: a good number of correct format pairs with various ovpt types. 
1931 pictorials 2/6d cds pair SG82. 3d Air pair on piece v.f.u. Postage Dues & 
Officials. Cat £200+ (69).

US3 £38.40

26418 SOUTH WEST AFRICA 1923-61 Postage Dues - good selection of 26 pairs, 2 blocks of 4 and 33 single 
stamps from most of the issues, with varying ovpt measurements. Mainly 
identified by collector. Good condition, hinged or mounted on album pages. Cat. 
£188 

 £32.00

26419 SOUTH WEST AFRICA 1/199 1923-65 A mint & mainly used range on leaves, from a small range of opts on 
South Africaincluding a few War Effort & bantam issue in mint units . Scattered 
KGVI used & later pictorial singles to 10/-(2), general used pictorials to 1965. 
Mainly very fine (c150)

US4 £25.60

26421 SOUTH WEST AFRICA 1924-47 Old time mint and used collection on leaves(approx 80) including 1935 
Silver Jubilee set mint and used, 1941-4 War Effort sets mint, mainly fine

US £42.40

26422 SOUTH WEST AFRICA 41-43 1926 KGV: set of 3 mint values in horizontal pairs: ½d (hinge trace), 1d (large 
h/r) & 6d (small h/r). Cat. £35 

 £13.60

26423 SOUTH WEST AFRICA D31,D31
a

1926 Postage Due-3d black and blue lower right corner block of eight, R.9/5 
without stop, fine u.m. Cat. £100 

US2 £41.60

05 July 2024 Page 786 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

26424 SOUTH WEST AFRICA 46-54 1927 ½d and 1d (2) and 6d (2), 1927 4d, (Apr) set to 10s (centred to top), 2d and 
10s, with toning, m.m. Cat. £210 

US PH £46.40

26425 SOUTH WEST AFRICA 49/54 1927 KGV: Definitives. LMM Cat. £190 US2 PH £67.20

26427 SOUTH WEST AFRICA 49s 1927 KGV: 2d grey & purple Handstamped SPECIMEN. LMM Cat. £70 US2 £37.60

26431 SOUTH WEST AFRICA 1927-28 coll on Prinz stockleaves, incl. 1927-30 values to 1s, 1931 pictorials vals 
to 5s plus 20s (vertical pair), also 2s6d and 5s heavy used, 1935 SJ (also used), 
various War Effort, 196-63 set to 1r, 1966-92 10c pair, 1973-79 Succulents etc., 
duplication, plus a few min sheets and 1937 and 1953 Coronation sets on FDC, 
most of the value is above mint sets, fair to fine. (Qty) Cat. £850 

US3 £71.20

26432 SOUTH WEST AFRICA 56,58-64 1927-30 Short set of 8v, ½d to 1s.3d with additional ½d & 1d with 'SWA' above 
value tablet. All mint horizontal pairs (ex 1s.3d as issued), some with large h/r. 
Cat. £56 

 £16.00

26434 SOUTH WEST AFRICA 58/66 1927-30 set to 5s (ex. 2d and 1s), perf toning on two high values, h/r, m.m. Cat. 
£145 

US £28.80

26437 SOUTH WEST AFRICA 60-2,64 1927-30 S.W.A. ovpts on Pictorial 2d,3d,4d,1s horiz pairs fine used Cat. £170 US £64.00

26439 SOUTH WEST AFRICA 62,62a 1927-30 4d brown top marginal block of four, one without stop after 'A', fine 
unmounted mint Cat. £102 

US2 £41.60

26440 SOUTH WEST AFRICA 63a var 1927-30 KGV - 6d green and orange, bi-lingual pair ovpt with type 10 with 
variety 'Without stop after 'A'. Very lightly MM with hinge trace. Light 
discolouration to perf tips at right and SW corner and just above centre right of 
left-hand stamp. Centred E, frame just clipped by perfs. Cat. £120 

US5 
PH 

£20.00

26441 SOUTH WEST AFRICA 67a 1927-30 10s bright blue and brown horiz pair mint, one without stop , heavily 
mounted otherwise fine Cat. £375 

US2 
PH 

£137.60

26442 SOUTH WEST AFRICA 1927-57 Balance collection on leaves, spanning 1927 to 1957. Mixed, (mainly) 
mint and used, with values to 5s. Few complete sets - 1935 SJ, (2nd) War Effort, 
Royal Visit with unlisted varieties, van Riebeeck. Mixed condition, generally 
above average including fine. Estimated catalogue value £475. 76 pairs, a few 
blocks, triplets and single stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

 £68.00

26444 SOUTH WEST AFRICA O5-16 1929 Official sets (both) and 1931 set, h/r, m.m. (12) Cat. £22 US £5.60

26446 SOUTH WEST AFRICA 1929-52 Postage Dues - good selection of 26 pairs, 2 strips of 4, 1 block of 8 and 
2 single stamps from most of the issues, with varying ovpt settings. Mainly 
identified by collector. Good condition, hinged on album pages. Cat. £80 

 £18.40

26447 SOUTH WEST AFRICA 69 1930 1d black and carmine (rotogravure printing) in MM horizontal pair with 
typo pair for comparison (SG59). Cat. £20 

 £8.00

26449 SOUTH WEST AFRICA 68-73 1930-31 ½d and 1d, 1930 Air basic set of four, h/r, m.m. (6) Cat. £54 US £14.40

26450 SOUTH WEST AFRICA 69 1930-31 1d in blocks of 4 (3), ovptd. respectively at bottom of stamp, at top of 
stamp and across perforations (so portions of 2 ovpts on each stamp, hinged at 
top), fine u.m. (6) Cat. £108 

US4 £30.40

26451 SOUTH WEST AFRICA 74-83 1931 Pictorial issue horiz pairs vals ½d to 5s, f.u. with small h/r.   (SG83 -5s 
English Stamp has 1 p/p at bottom).   (10) Cat. £130 

US7 £20.80

26453 SOUTH WEST AFRICA 74-84 
86-7

1931 Pictorial part set (Excls 20/- SG85) all in correct format horiz pairs, 2d 
imprint lower marginal, 1/- top marginal, 3d Air top right corner marginal, 
vertical perf seperation but held in place by top margin. 4d & 6d light stains, 10d 
Air on piece. Generally very fine cds used. (13 pairs). Cat. £285 

US PH £113.60

26454 SOUTH WEST AFRICA 74-87 1931 pictorial set complete to 20s, incl. Airs, fresh, fine m.m. (14) Cat. £250 US PH £85.60

26455 SOUTH WEST AFRICA 79-80 1931 pictorials 6d (6) and 1s (30) pairs, all with heavy parcel cancels, used. Cat. 
£606 

US3 £29.60

26456 SOUTH WEST AFRICA 82 1931 KGV: 2/6d carmine & grey LMM Cat. £29 US2 £9.60

26457 SOUTH WEST AFRICA 82 1931 KGV: 2/6d carmine & grey MM Cat. £29 US2 £8.80

26458 SOUTH WEST AFRICA 83 1931 KGV: 5/- sage green & red brown FU Cat. £35 US2 £12.00

26459 SOUTH WEST AFRICA 83 1931 Pictorial 5s green and brown horiz pair fine used Cat. £35 US2 £12.80

26460 SOUTH WEST AFRICA 83-5 1931 pictorials 5s, 10s and 20s (marginal) in vertical pairs, fresh, v.f.u. US3 £18.40

26467 SOUTH WEST AFRICA 1931-71 A mint & used collection with some mint pairs, odd used pairs to 2/6(SG 
82), etc. later a general collection of SWA opts on South Africa, then a small 
range of 1954 onwards issues. Mainly fine, odd duplicates.  (144) Cat. £120 

US3 £22.40
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26468 SOUTH WEST AFRICA 88-95 1935 Silver Jubilee, 1935-36 Voortrekker (hinge thin on one 3d), m.m. (8) Cat. 
£41 

US £9.60

26469 SOUTH WEST AFRICA 92/95a 1935 KGV: Voortrekker set in pairs on an illustrated cover. The 3d + 1½d value 
has the WITHOUT STOP AFTER A AND BROKEN A variety. FU Cat. £375 

US2 
PH 

£147.20

26470 SOUTH WEST AFRICA 92-95 1935 Voortrekker Memorial Fund set of 4 in correct format pairs cds f. u. (1d 
with faults). Cat. £65 

US £27.20

26471 SOUTH WEST AFRICA 92/5 1935-36 KGV: Voortrekker LMM Cat. £29 US2 £9.60

26472 SOUTH WEST AFRICA 95 1935-36 KGV: Voortrekker 3d + 1 1/2d grey green & blue. FU Cat. £55 US2 £19.20

26474 SOUTH WEST AFRICA 95 1935-36 Voortrekker Memorial Fund - 3d + 1½d grey-green and blue, ovpt at 
top. Unlisted variety 'weak vertical frame lines'. Mint, h/r on left stamp, right 
UM. Cat. £21 

 £11.20

26477 SOUTH WEST AFRICA 1935-73 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1935 to 1973. Mixed, 
(mainly) mint and used, note KGV SJ, KGVI Coronation, Victory, UPU, QEII 
Coronation, odd values from 1951 & 1961 sets then most sets to 1973. 
Estimated catalogue value £150. 126 stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

 £42.40

26478 SOUTH WEST AFRICA 1936-51 A complete mint, KGVI Postal issues collection on printed pages from a 
Crown album with no spaces left to fill. Fine condition. (95) Cat. £328 

 £92.00

26479 SOUTH WEST AFRICA 96 1937 KGVI: 1½d purple brown LMM Cat. £30 US2 £8.00

26480 SOUTH WEST AFRICA 96 1937 Pictorial Mail Train - 1½d Purple-Brown, mint small h/r.   Fresh bright 
colours. Cat. £30 

US £13.60

26481 SOUTH WEST AFRICA 96 1937 KGVI: 1½d purple-brown (transport), UM. Cat. £30 US £12.80

26482 SOUTH WEST AFRICA 96-110 1937 Train to 1938 Voortrekker (both sets) issues complete, fine u.m. (15) Cat. 
£180 

US £60.80

26484 SOUTH WEST AFRICA 1937-49 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG97-104 and 
SG123-143. Very fresh bright colours.  (29) Cat. £30 

US £13.60

26485 SOUTH WEST AFRICA 96/143 1937-49 A complete, fine used KGVI collection on album pages, all in correct 
units, 1937 'Mail Train' to 1949 Voortrekker set. Fine & fresh. (90+ stamps) Cat. 
£453 

 £220.00

26486 SOUTH WEST AFRICA 36/70 1937-50 A Complete KGVI used collection on album pages. (35) Cat. £70  £32.00

26487 SOUTH WEST AFRICA 105 1938 KGVI: Voortrekker ½d + ½d blue & green. FU Cat. £32 US2 £12.00

26489 SOUTH WEST AFRICA 105-108 1938 Voortrekker Centenary Memorial Fund set of South Africa ovpt 'S.W.A.' 4 
vals ½d+½d to 3d+3d, f.u. with small h/r.   Average centring.  (4) Cat. £160 

US7 £26.40

26490 SOUTH WEST AFRICA 105-108 1938 Voortrekker Centenary Memorial issue of South Africa ovpt 'S.W.A.', set of 
4 vals ½d + ½d to 3d + 3d, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (4) Cat. £110 

US £49.60

26492 SOUTH WEST AFRICA 105-8 1938 Voortrekker Centenary, slight gum yellowing, u.m. (4) Cat. £110 US4 £24.00

26493 SOUTH WEST AFRICA 108 1938 KGVI: Voortrekker 3d + 3d bright blue. UMM Cat. £55 US2 £22.40

26494 SOUTH WEST AFRICA 108 1938 KGVI: Voortrekker 3d + 3d bright blue. LMM Cat. £55 US2 £14.40

26495 SOUTH WEST AFRICA 109/10 1938 KGVI: Voortrekker FU Cat. £58 US2 £21.60

26496 SOUTH WEST AFRICA 109-110 1938 Voortrekker Centenary Commemoration set of 2 vals 1d to 1½d in marginal 
blocks of 6, superb u.m.  (2) Cat. £114 

US3 £42.40

26497 SOUTH WEST AFRICA 109-110 1938 Voortrekker Commemoration issue of South Africa ovpt 'S.W.A.', set of 2 
vals 1d + 1d to 1½d + 1½d, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (2) Cat. £38 

US £16.80

26498 SOUTH WEST AFRICA 109-13 1938 Voortrekker Commemoration and 1939 Huguenots, slight gum yellowing, 
u.m. (5) Cat. £103 

US4 £22.40

26499 SOUTH WEST AFRICA 109-a 1938 Voortrekker Commemoration 1d, block of 4, one with THREE BOLTS 
variety, yellowish gum, m.m. Cat. £101 

US3 £18.40

26500 SOUTH WEST AFRICA O17 1938 KGVI: 1½d purple brown UMM Cat. £55 US2 £13.60

26501 SOUTH WEST AFRICA O17 1938 Mail Train issue ovpt 'Official' - 1½d Purple-Brown, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours. Cat. £35 

US £16.00

26502 SOUTH WEST AFRICA O17 1938 Official 1½d, with OFFICIAL at left (thin left to 'L') and at right, fine u.m. (2) 
Cat. £70 

US £24.80

26503 SOUTH WEST AFRICA O17 1938 Officials - 1½d purple-brown, horizontal pair, mint, h/r across both stamps. 
Cat. £35 

 £12.80
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26504 SOUTH WEST AFRICA 111/3 1939 '250th Anniversary of Landing of the Huguenots' issue opt 'S.W.A.', the set 
of three fine mint horizontal pairs. Cat. £65 

US £17.60

26505 SOUTH WEST AFRICA 111/3 1939 KGVI: Huguenots FU Cat. £50 US2 £19.20

26506 SOUTH WEST AFRICA 111-113 1939 250th Anniv of Landing of Huguenots in South Africa issue ovpt 'S.W.A.', 
set of 3 vals ½d + ½d to 1½d + 1½d, mint small h/r.   Fresh bright colours.   (3) 
Cat. £65 

US £29.60

26507 SOUTH WEST AFRICA 111-43 1939 Huguenot to 1949 Monument basic issues complete, fine u.m. (33) Cat. 
£147 

US £49.60

26508 SOUTH WEST AFRICA 114/22 1941 'War Effort' issue opt 'S.W.A.', the set of seven horizontal pairs and two 
singles fine mint. Cat. £55 

US £14.40

26510 SOUTH WEST AFRICA 117 1941 War Effort - 3d blue, lightly MM, h/r. Cat. £24  £8.00

26511 SOUTH WEST AFRICA 117 1941 War Effort - 3d blue, lightly MM, small h/r. Cat. £24  £9.60

26512 SOUTH WEST AFRICA 117 1941 War Effort - 3d blue, lightly MM, h/r. Cat. £24  £9.60

26513 SOUTH WEST AFRICA 118,118a 1941 War Effort - 4d orange-brown and 4d red-brown, lightly MM, h/r. Cat. £32  £12.80

26514 SOUTH WEST AFRICA 114/22 1941-43 War Effort f.u. Cat. £90 US6 £18.40

26515 SOUTH WEST AFRICA 114/22 1941-43 War Effort f.u. Cat. £90 US6 £18.40

26516 SOUTH WEST AFRICA 114/22 1941-43 KGVI: War Effort LMM Cat. £55 US2 £14.40

26517 SOUTH WEST AFRICA 114-122 1941-43 KGVI - War Effort - part set of 6 pairs and 2 singles (missing 1s.3d), UM 
apart from ½d, mint, h/r. Cat. £45 

US4 £12.00

26518 SOUTH WEST AFRICA 114-122 1941-43 War effort set of South Africa ovpt 'SWA' set of 7 pairs and 2 singles ½d 
to 1s.3d, mint small h/r.    Fresh bright colours.  (9) Cat. £55 

US £24.80

26519 SOUTH WEST AFRICA 114-122 1941-43 War Effort - set of 7 pairs and 2 singles, plus additional shades of ½d & 
4d, mint, h/r. Cat. £78 

 £28.00

26521 SOUTH WEST AFRICA 127 1943 KGVI: War Effort 3d blue. FU Cat. £29 US2 £11.20

26522 SOUTH WEST AFRICA 123/30d 1943-44 KGVI: War Effort FU Cat. £75 US2 £28.00

26523 SOUTH WEST AFRICA 130,130
d

1943-44 War Effort - 1s brown ovpt Type 29 and 1s with Type 31 ovpt. Vertical 
pairs with hinge trace. Cat. £25 

 £9.60

26525 SOUTH WEST AFRICA O18/22 1945-50 Official basic set to 6d, incl. 1d with OFFICIAL at left and right, fine u.m. 
(5) Cat. £98 

US £35.20

26526 SOUTH WEST AFRICA O18/27a 1945-50 Official ½d, 1951 set to 6d (a few toned perfs), the 1½d and 6d with 
ovpts transposed, u.m. (5) Cat. £136 

US £35.20

26527 SOUTH WEST AFRICA O20 1945-50 Officials - 1½d purple-brown, horizontal pair, mint, right stamp UM. Cat. 
£35 

 £14.40

26528 SOUTH WEST AFRICA O20 1945-50 Officials - 1½d purple-brown, horizontal pair, mint, h/r across both 
stamps. Cat. £35 

 £12.80

26529 SOUTH WEST AFRICA 136a 1947 Royal Visit. 3d blue in SW corner UM block of 4. Variety 'Black-eyed 
Princess' (R19/2), unlisted varieties Princess Margaret 'dot on face' (R20/1) and 
'dot on neck' (R20/2) & Princess Elizabeth 'dot on nose and neck' (R20/1). Cat. 
£15 

 £9.60

26531 SOUTH WEST AFRICA O27a 1951 Official-6d blue and brown block of four, the lower pair with overprint 
transposed fine mint Cat. £35 

US2 £12.80

26533 SOUTH WEST AFRICA O28 1952 Officials - ½d black and emerald, right marginal horizontal pair, mint, hinge 
trace across both stamps. Cat. £20 

 £8.00

26534 SOUTH WEST AFRICA O28 1952 Officials - ½d black and emerald, horizontal pair, mint, hinge trace across 
both stamps. Cat. £20 

 £8.00

26535 SOUTH WEST AFRICA O28-32 1952 Official-Set(5 pairs) very fine used Cat. £160 US2 £56.00

26537 SOUTH WEST AFRICA 1952-62 Mint and used collection on New Age leaves(107) including 1954 set to 
10s mint, 1961 and 1962 defin sets mint, fine, also a  few Sudan

US £42.40

26538 SOUTH WEST AFRICA 1952-63 QEII Era, fine used collection of complete sets offering good coverage 
of this early period. Fine & fresh (60+) Cat. £65 

 £32.00

26540 SOUTH WEST AFRICA 71/105 1953-64 A complete used, QEII collection on album pages. (35) Cat. £191  £104.00

26541 SOUTH WEST AFRICA 154/65 1954 QE2 'Definitive' issue, the set of twelve fine mint. Cat. £50 US £14.40

26542 SOUTH WEST AFRICA 154w 1954 QEII: 1d brown red with Wmk horns of Springbok to right. UMM Cat. £18 US2 £7.20
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26543 SOUTH WEST AFRICA 154w 1954 1d brown red wmk to right fine u.m. horiz strip of four Cat. £72 US3 £16.80

26544 SOUTH WEST AFRICA 171-185 1961-63 Full definitive set of 15v, ½c to 1r, wmk w102 of South Africa, UM. Cat. 
£55 

 £26.40

26545 SOUTH WEST AFRICA 176 1961-63 definitive 3c Flamingos, NE corner strip of 4, plus blocks of 6 and 12, 
u.m. Cat. £132 

US3 £15.20

26546 SOUTH WEST AFRICA 177-226 1961-70 Pictorial definitive issues in bottom corner marginal Plate blocks of 4 
each value.  All l.m.m at top. 1961 issues with 3½c 12½c, 50c & R1. SG177,, 181, 
184 & 185. 1966 change of wmk 2½c & 7½c SGA206 & 212. Wmk tete-beche set 
as blocks of 4 (Ecxl 1½c) (Tone mark in margin of 6c 15c & 20c). 1970 1½c & 2c 
SG225 & 226. (Tone marks around previous hinge on the 1½c). (18 Blocks). Cat. 
£625 

US7 £76.80

26547 SOUTH WEST AFRICA 186-191 1962-66 Full definitive set of 6v, ½c to 5c, no wmk, UM. Cat. £35  £16.80

26549 SOUTH WEST AFRICA 264/6 1974 Engravings in bottom left corner PLATE blocks of 6. UMM Cat. £36 US2 £16.80

26550 SOUTH WEST AFRICA 260-
3,270-3

1974,75 Birds sets in marginal blocks of eight(64) fine unmounted mint Cat. 
£104 

US2 £20.80

26551 SOUTH WEST AFRICA 1980 An assembly of Whale multiples (SG 339/43), mini sheet (MS344) & 
Wildlife set (SG 349/65), Fine used. (46 & 1m/s) Cat. £30 

US £14.40

26552 SOUTH WEST AFRICA 439/42 1985 Ostriches in top right corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £15 US2 £8.00

26553 SOUTH WEST AFRICA 483/6 1987 Shipwrecks in top right corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £15 US2 £8.00

26554 SOUTH WEST AFRICA 499/502 1988 Birds in top right corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £18 US2 £8.80

26555 SOUTH WEST AFRICA 519/33 1989-90 Definitives plus SG 524a in top right corner PLATE blocks of 4. UMM 
Cat. £80 

US2 £44.00

26556 SOUTH WEST AFRICA 519/33 1989-90 Definitives in top right corner PLATE blocks of 4. UMM Cat. £45 US2 £25.60

26557 SPAIN Montserrat Monestary postage set to 1p (mixed perfs), perf 11½ Airs to 50c, 
mostly fresh mm, the 1p has light toning, mixed centring. (14) Cat. £455 

US £113.60

26558 SPAIN King Alfonso XIII range to 40c olive-bistre plus 50c & 1p, fresh m.m. with h/r & 
typical imperfections, 40c has horiz crease. (12) Cat. £412 

US7 £34.40

26559 SPAIN 82,84,85 Early Spain including 1R and 2R salmon SG85. All 4 margin f.u. Cat. £275 US3 £48.80

26560 SPAIN 1850-67 Queen Isabella Used coln on album pages, incomplete and with dupl of 
lower vals, better vals noted though needs checking for the many forgeries from 
this period, barred cancels ignored in the c/v of circa £2000. (76)

US2 £250.40

26563 SPAIN 22a 1853 Queen Isabella II 6c carmine on thin paper, near 4 margin with small corner 
cut at NW, fresh mm. Cat. £500 

US PH £107.20

26565 SPAIN 35-43 1854 Arms vals with barred remainder cancel, incl thin paper 1r, 2r both shades, 
5r & 6r, thick paper 1r & 2r, most are fresh 4 margin, the 1r blue has small edge 
tears and thins though presentable, the thick paper 2r has repairs, useful fillers. 
(7) Cat. £11485 

US PH £427.20

26566 SPAIN 1854-74 valuable Mint coln neatly presented on album pages, from 1854 official 
set, 1856-59 vals to 2r, 1864 vals incl 19c lilac, 1866 20c de e lilac, 1868-9 100m 
brown (cleaned pen cancel), 1870-12 Crown vals in singles & blocks, 1872-73 
King Amadeo vals to 40c brown, 1873 Peace vals to 1p both shades, 1874 Justice 
vals to 50c orange-yellow, 1874 10c brown imperf with large mrgin all round, 
condition is very good for this era with fresh colours. (70) Cat. £2200 

US £626.40

26567 SPAIN 1854-99 Used collection in a loose leaf album(284) all with bar cancels or 
punched holes, many rare or top values including 4P(38), 10P(32), mixed 
condition cat many £1,000s as postally used HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US7 £150.40

26572 SPAIN 1856-66 Queen Isabella vals with barred remainder cancel, incl 1859 unissued 
12c orange x 2, 1865 2r orange-yellow (faded), mostly fine. (11) Cat. £695 

US £74.40

26573 SPAIN 67-67a 1860-61 Queen Isabella 1r in Used singles or multiples up to x 8, pale blue x 23 & 
deep blue x 14. (37) Cat. £295 

US5 £29.60

26574 SPAIN 68 1860-61 Queen Isabella 2r lilac, selection of various cancels incl 'cartwheels' 
from various towns, multiples, etc, mostly FU. (30) Cat. £375 

US5 £29.60

26579 SPAIN 94-97 1866 Queen Isabella vals, incl 12c red-orange Unused with heavy horiz crease 
and straight edge, 10c green Unused with odd short perf, 20c lilac M thinned, 
useful fillers. (3) Cat. £800 

US5 £31.20
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26581 SPAIN 1868 50m pale brown 'Provisional Government of Spain' ISABELLA issue IMPERF 
COLOUR TRIAL on white paper. A fine example. 2021 RPSL certificate 
accompanies stating 'is a contemporary colour trial'. Very scarce. (As SG 146)

US £210.40

26587 SPAIN 172-184 1870 Regency M range duplicated with shades, singles or multiples, incl 25m 
grey-lilac, 50m pale ultramarine expertised Dr Saeftel on reverse, 100m x 3, 
200m x 2, 400m & 400m green, also 1e.600m x 3 & 2e Unused with punch holes, 
mostly fine. (51) Cat. £1120 

US5 £119.20

26588 SPAIN 180 1870 Regency 400m pale green, fresh mm with h/r, small patch of slight 
discoloration, centred a little S but clear of perfs. Cat. £375 

US PH £92.80

26590 SPAIN 180-184 1870 Regency vals with punched hole cancel, incl 400m pale gree, 1e.600m grey-
lilac & 2e pale-blue, fresh colours & good condition, the 2e has an indistinct pmk 
at the top. (3) Cat. £1785 

US PH £249.60

26592 SPAIN 183 1870 Regency 1E600m grey lilac mint, part original gum, off centre, 
handstamped Roig on reverse Cat. £1900 

US7 
PH 

£134.40

26593 SPAIN 183 1870 Regency 1E600m grey lilac fine mint Cat. £1900 US7 PH £180.00

26594 SPAIN 184a 1870 Regency 2E blue mint, light gum creasing, centred right Cat. £1600 US7 PH £120.00

26595 SPAIN 1870-1932 Mint and used collection on leaves(492) including 1870 19c green 
unused without gum, 1889 Baby Head valuesto 75c,1P mint, 1901 40c olive, 40c 
rose, 1P claret, 10P orange mint, 1920 UPU values to 40c,50c,1P mint, 1926 Red 
Cross Air set mint,  1929 Expo Air set mint, condition a little mixed on earlier 
issues, later mainly fine

US8 £158.40

26596 SPAIN 1870-73 Regency mostly Used coln on album pages, some duplication and with 
some mixed condition incl damaged & toned, with Serrano 1870 range to 19c x 2 
(one heavily repaired), 1872-73 King Amadeo incl 1872-73 incl 90c, 10c lilac x 2 
& 1p, also 10c ultramarine block of 30, c/v circa £1900 not incl remainders & 
punched.

US5 £114.40

26597 SPAIN 206 1872-3 Amadeo 10P blue green imperf Proof on card, small margins, fine US7 PH £29.60

26598 SPAIN 206 1872-3 Amadeo 10P blue green fine mint with gum Cat. £2750 US7 PH £270.40

26599 SPAIN 205-206 1872-73 King Amadeo 4p chestnut & 10p blue-green, fresh with punched hole 
cancel, the 4p is well centred and the 10p centred to S. (2) Cat. £3650 

US PH £392.00

26600 SPAIN 1873 1873 Figure of Peace vals M or Unused, incl 2c, 20c, 25c & 1p, also 4p & 10p 
with repaired punch holes. (6) Cat. £245 

US5 £20.00

26601 SPAIN 210,216 1873 20c black, 10P brown imperf Proofs fine mint with gum US7 PH £29.60

26602 SPAIN 215 1873 First Republic Figure of Peace 4p chestnut, Used with punched hole cancel, 
a few light tone spots. Cat. £650 

US £46.40

26604 SPAIN 216 1873 First Republic Figure of Peace 10p brown-purple, fresh Used with punched 
hole cancel, near to perfect centring. Cat. £2750 

US PH £392.00

26605 SPAIN 1873-1930 Part complete Mint/Unused coln on stock pages with some 
duplication, with some better vals though unexpertised, with 1874 Figure of 
Justice vals to 4p x 5, 10p x 6, King Alfonso 1875 vals incl 20c (small thin), 1876-
77 set to 4p, 1876 War Tax 5p unused (damaged), 1879 set to 4p (30c & 4p 
punched), 1882 75c (faults), King Alfonso XIII set to 50c, 1901-05 vals to 1p incl 
40c, 1905 Don Quixote vals to 40c, part complete pictorial sets to 1930, 
attractive range though no doubt including some reprints or forgeries. (100s) 
Cat. £5500 

US7 
PH 

£305.60

26608 SPAIN 224-225 1874 First Republic Figure of Justice 1p yellow-green & 4p rose, fresh Used with 
punched hole cancel, the 1p has a small thin and pulled perf, good centring. (2) 
Cat. £655 

US £71.20

26609 SPAIN 225a 1874 4P carmine fresh mint, very heavy hinge remnant, off centre Cat. £900 US7 £48.00

26610 SPAIN 226 1874 First Republic Figure of Justice 10p black, fresh Used with punched hole 
cancel, small thin, centred to N just touching perfs, rarely seen this fine. Cat. 
£2750 

US PH £284.80

26611 SPAIN 226 1874 10P black mint, light crease Cat. £3750 US7 PH £224.80

26612 SPAIN 235-236 1875 King Alfonso XII 25c rose, 1p grey-black & 4p blue-green, fresh Used with 
punched hole cancel, the 25c & 1p both have further pmk, the 4p is centred to S. 
(3) Cat. £710 

US £71.20

26614 SPAIN 237 1875 King Alfonso XII 10c ultramarine, fresh Used with punched hole cancel and 
further pmk, rarely seen. Cat. £2250 

US PH £320.00
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26615 SPAIN 1875-79 King Alfonso XII Mint range neatly presented on album pages, with 
1875 40c brown & 1p black, 1876-77 40c sepia x 2, 10p vermilion, 1878 40 red-
brown & 1p grey, 1879 vals incl 20c brown, condition is very good with fresh 
colours. (22) Cat. £1650 

US £405.60

26616 SPAIN 253w 1876 War Tax-5c green corner block of four printed double mint, light creasing US7 PH £29.60

26617 SPAIN 238-252 1876-77 King Alfonso Mint or Unused range, incl Plate I incl 40c x 2, 4p x 2 & 
10p, Plate II incl 10p x 3, some damage or tone spots but generally good. (19) 
Cat. £685 

US5 £56.80

26618 SPAIN 1876-82 King Alfonso vals with punched hole cancel, incl 1876-77 4p, 1878 1p, 
4p x 2, 10p, 1879 10p, mostly fresh colours, some have further pmk, good range. 
(11) Cat. £1340 

US £184.80

26620 SPAIN 275 1882 King Alfonso XII 75c lavender, fresh mm with h/r, some untidy perfs, 
centred a little to E but clear of perfs. Cat. £350 

US £92.80

26621 SPAIN 276-288 1889 King Alfonso XIII definitive set to 10p, fresh m.m., typical imperfections, 
75c has damaged corner, 4p & 10p punched (not incl in c/v), rarely seen as a 
complete set. (13) Cat. £585 

US7 £40.00

26622 SPAIN 288 1889 Baby type 10 pesetas f.u. Centred low, but otherwise fine. Cat. £130 US4 £28.00

26623 SPAIN 1889-1930 King Alfonso XIII Mint coln neatly presented on album pages, largely 
complete and with better, incl 1889 vals to 1p, 1889 5c green & 10c red Light 
surface marks), 1901-5 range to 1p with shades, 1905-25 Express 20c both 
shades, 1909-22 vals to 4p, 1920 Air ovpt set, 1926 Red Cross range to 50c, 1927 
Coronation ovpt 10c green, 1928 Santiago & Toledo sets, 1930 Goya setwith 
Airs, condition is mostly very good. (200) Cat. £2850 

US PH £819.20

26624 SPAIN 289-91 1899 King Alfonso XIII New Colours set, fresh m.m., 2c & 5c thinned from hinge 
removal, all somewhat o/c. (3) Cat. £400 

US7 £33.60

26625 SPAIN 302 1901-05 King Alfonso XIII 40c rose, fresh mm with h/r, centred to SE. Cat. £350 US £85.60

26627 SPAIN 305 1901-05 King Alfonso XIII 4p plum, fresh mm with h/r, centred SW just touching 
perfs. Cat. £350 

US £100.00

26628 SPAIN 1901-2000 A somewhat disorganised collection of mint & used values on 9 
Hagner pages, mainly commems but includes defins up to 1985-92 King Juan 
Carlos values to 75p used, etc. Usual thematic content and quality mainly very 
fine (300 + 2 min sheets)

US3 £27.20

26629 SPAIN 1901-5 King Alfonso XIII 20c, 40c olive-bistre (shallow thin) & 1p, m.m. with 
typical imperfections though useful vals. (3) Cat. £247 

US7 £16.80

26630 SPAIN 1905 Cervantes set, exceptionally fine and well centred mint Cat. £958 US7 £118.40

26631 SPAIN 307-316 1905 Done Quixote set to 10p, very fresh mm, mixed centring though good for 
these. (10) Cat. £850 

US PH £302.40

26632 SPAIN 316 1905 Cervantes 10 Pesetas fine mint, well centred. Cat. £225 US4 PH £51.20

26633 SPAIN 1907 Madrid Exhibition set, Perf 11 - REPRINTS, Mi A1a ND - A1f ND, Blocks of 
16 (4 x 4) with selvedge to two sides, NHM (96)

 £20.00

26634 SPAIN 374-392 1922-29 King Alfonso XIII set to 4p with some shades & perf varieties, fine mm, 
some mixed centring. (22) Cat. £450 

US £113.60

26635 SPAIN 407-416 1926 Red Cross Air set of 10, very fine mm. (10) Cat. £160 US £56.80

26636 SPAIN 420 1927 1p on 10p violet, very fine used on small piece Cat. £300 US6 PH £43.20

26637 SPAIN 445-454 1927 Red Cross Air ovpt set of 10, very fine mm. (10) Cat. £180 US £64.00

26638 SPAIN 460/69 1927 25th Anniversary of Coronation, Red Cross Colonies overprinted set, Mi 
351/360, never hinged mint. (10 stamps) Cat. £666 

 PH £320.00

26639 SPAIN 470,etc 1928 Catacombs Santiago set ovptd 'Santiago de Compostela'(14) unused no 
gum, odd short perf

US8 £45.60

26640 SPAIN 486-501 1928 Catacombs Toleda ovpt set(14) unused without gum, odd short perf, only 
200 sets produced

US8 £45.60

26641 SPAIN 502,etc 1929 Exposicion set ex 40c but with Express 20c(13) imperf, each defaced in 
colour by the printer, fine unused without gum, Scott $2,500- for imperf set

US8 £45.60

26642 SPAIN 502-
E521

1929 General Exposition most of postage set to 10p (10 of 13 val), Airs set & 
Express 20c, very fine mm, well centred. (17) Cat. £300 

US £100.00
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26643 SPAIN 515-20 1929 Exposicion Air set(6) imperf defaced by printer's ink lines fine unused no 
gum

US8 £22.40

26644 SPAIN 531-
E534

1929 League of Nations ovpt set vals to 10p & Express 20c, fine mm, mixed 
centring. (6) Cat. £130 

US £32.00

26645 SPAIN E522 1929-32 Express Letter 20c carmine perf 11½, fresh mm, single perf with light 
tone. Cat. £160 

US £46.40

26646 SPAIN 534-
E553

1930 Railway Congress postage set (ex 10p), Air set & Express 20c, very fine mm, 
well centred. (19) Cat. £450 

US £160.00

26647 SPAIN 553-83 1930 Goya set complete(32) overprinted C.U.P.P. mint, the 2c is creased, others 
fine

US8 £45.60

26648 SPAIN 593-626 1930 Columbus set to 10p, plus Express 20c and both Air sets, very fine mm. (35) 
Cat. £180 

US £64.00

26649 SPAIN 627-651 1930 Spanish-American Exhibition set of 15, plus 10p orange-brown, Express 20c 
& Air set with extra vals in shades, very fine mm. (30) Cat. £350 

US £124.80

26650 SPAIN 583,etc 1930-1 Alfonso XIII set to 50c with only one 40c imperf(9) mint, some light 
creasing, Scott US$350- for set

US8 £22.40

26651 SPAIN 583-592 1930-31 King Alfonso XIII set to 50c with both 40c, very fresh mm, mostly well 
centred. (10) Cat. £170 

US £60.80

26652 SPAIN 1930-61 Fine mint collection of sets on pages, inc 1930 Goya set, 1931 Pan-
American PUC Officials & Airs sets followed by a range of 1953-61 
commemorative sets. Fine & fresh condition (85+ stamps) Cat. £215 

 £24.00

26654 SPAIN 687-
E697

1931 King Alfonso XIII continuous ovpt set to 1p & Express 20c, with further 
C.U.P.P ovpt (Pan-American Congress),most have zero control No.on reverse, 
MM with h/r. (11)

US5 £24.00

26655 SPAIN 687-
E697

1931 King Alfonso XIII continuous ovpt set to 1p & Express 20c, MM, some 
heavy h/r. (11) Cat. £160 

US5 £24.00

26656 SPAIN 697-706 1931 Postal Union Congress set perf Specimen(10) unmounted mint, some light 
gum creasing Cat. £150 

US7 £36.80

26657 SPAIN 697-706 1931 Postal Union Congress set ovptd C.U.P.P.(10) fine unmounted mint, scarce US7 £44.80

26658 SPAIN 697-706 1931 Postal Union Congress set ovptd Muestra(10) fine unmounted mint Cat. 
£150 

US7 £36.80

26659 SPAIN 697-
O722

1931 Third Pan-American Postage set to 10p, official ovpt vals, Air set & Air 
official ovpt set, very fresh mm. (30) Cat. £115 

US £39.20

26660 SPAIN 707-12 1931 Postal Union Congress Air set ovptd C.U.P.P.(6) fine unmounted mint US7 £29.60

26662 SPAIN 713-725 1931 Montserat Monastery postage set plus Express 20c on album page, most 
are perf 11½ 40c & 1p perf 14), fresh MM typical centring 4p & 10p both a little 
to W, fine example of this valuable set. (14) Cat. £1680 

US5 
PH 

£266.40

26663 SPAIN O707-16 1931 Postal Union Congress Official set(10) overprint colour errors fine 
unmounted mint

US7 £36.80

26664 SPAIN O707-16 1931 Postal Union Congress Official set imperf top right corner marginals fine 
unmounted mint, Scott $225-

US7 £36.80

26665 SPAIN O707-16 1931 Postal Union Congress Official set ovptd C.U.P.P.(10), the 10P is postage 
not official, odd minor fault

US7 £36.80

26666 SPAIN O717-21 1931 Official-Postal Union Congress Air set(6) ovpt errors of colour fine mounted 
mint

US7 £29.60

26668 SPAIN 731A-
737A

1931-32 Portraits set of 7 perf 11½ with control No.s, fresh MM mixed centring. 
(7) Cat. £340 

US5 £56.80

26669 SPAIN 1931-38 Second Republic Mint colnon album pages, part complete with better 
vals & some complete sets, from ovpts, 1931 continuous ovpt vals to 1p, 1931-
38 portrait vals with some pairs, 1936 Air set, 1938 Statue of Liberty 1p & MS, 
1938 43rd Division set of 2, good clean condition. (140) Cat. £750 

US £213.60

26670 SPAIN 731A-
737A

1931-38 Portraits range to 50c with control, very fresh mm, mixed centring. (7) 
Cat. £285 

US £81.60

26671 SPAIN 734A 1931-38 Pablo Iglesias 25c carmine with control, horiz pair, very fresh mm, well 
centred. Cat. £82 

US £28.80
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26672 SPAIN 749A 1931-38 Pablo Iglesias 25c carmine w/o control, very fresh mm, centred to E. 
Cat. £65 

US £21.60

26673 SPAIN 761A 1931-38 Nicolas Salmeron 50c orange w/o control, horiz pair, very fresh mm, 
centred SE. Cat. £110 

US £32.00

26675 SPAIN 1932 Registered cover franked with 1930 5c grey brown & 15c blue green, 1931 
10c yellow green and 20c bright violet, 1931 pair 2c red brown and 15c blue 
green and 1920 1c green  (SG 584, 586, 689, 691, 738, 744 & 358) all tied by 
boxed CERTIFICADO BARCELONA cancels dated 23 AGO 1932. Addressed to 
BLUMENAU, SANTA CATHARINA, BRAZIL with various transit & arrival marks on 
reverse.

US £24.80

26676 SPAIN 1933 Portraits Zorilla 25c lilac-red imperf vert proof pair with large margins, 
Mint without gum, expertised by Antoni Roig on reverse.

US5 £20.00

26679 SPAIN 1936 Madrid Press Assoc Postage & Air vals in Mint imperf blocks of 4, either 
with small margin between stamps or interpanneau panels, probably proofs in 
issued shades. (16)

US5 £31.20

26680 SPAIN 801-15 1936 Madrid Press Air set ovptd Muestra(15) fine unmounted mint US7 £29.60

26682 SPAIN 817-20 1936 Madrid Philatelic Exhibition Postage and Air set(4) ovptd Muestra fine 
unmounted mint Cat. £400 

US7 
PH 

£72.00

26686 SPAIN 1937-58 M or U coln on album pages, largely complete that some areas with 
heavy toning, with better incl 1939-40 Franco set with imprint Used, 1943-44 
Holy Year set Used, 1945 Stamp Day 10p M & Used, 1947 Air set Used, 1951 
Isabella set Used, 1952 Ferdinand set U, 1953 Air 50p U, 1953 Air 25p U, good 
range though some damaged. (100s) Cat. £600 

US5 £72.00

26687 SPAIN 1938 Defence of Madrid Air surch 45p+2p+5p, UM block of 4 each with diag 
MUESTRA ovpt in red, small corner crease on top left stamp, very rare as such 
though not expertised.

US5 
PH 

£299.20

26688 SPAIN 857a-f 1938 Submarine set to 15p, fresh UM each has MUESTRA ovpt, odd gum crease 
and untidy perfs. (6)

US5 
PH 

£129.60

26689 SPAIN 857b 1938 Submarine imperf 2P green marginal block of four fine unmounted mint US8 PH £22.40

26690 SPAIN 857e 1938 Submarine 10P claret imperf marginal strip of three unused, ungummed, 
light creasing

US8 
PH 

£22.40

26692 SPAIN 958 1939-40 General Franco 4pts dull purple with imprint, very fresh mm, well 
centred. Cat. £150 

US £53.60

26694 SPAIN 994-995 1940-46 Zaragoza Cathedral postage 4p & 10p, both in unissued shades with 
specimen number printed on the reverse, fresh m.m., both expertised by F del 
Tarre on reverse. (2) Cat. £321 

US5 
PH 

£39.20

26695 SPAIN 996-E10 1940-46 Virgin of Zaragoza Airr set to 10p +4p, very fresh mm. (11) Cat. £350 US PH £124.80

26696 SPAIN 1945 LINEAS AEREA (Iberian Airways) private aeroplane labels 50c (7), 1p (5) and 
5p (5), in carmine, green or violet, odd fault, generally fine used. (17)

US3 £18.40

26698 SPAIN 1083-84 1947 Air 25p & 50p perf proof pair in unissued colours (25p red & 50p brown), 
UM very fine. (2)

US5 
PH 

£60.80

26699 SPAIN 1083-84 1947 Air 25p & 50p imperf proof pair in unissued colours (25p red & 50p brown), 
UM with small gum creases. (2)

US5 £60.80

26700 SPAIN 1084 1947 Ignacio Zuloaga 50c scarlet, very fresh mm, o/c to N touching perfs. Cat. 
£300 

US PH £107.20

26703 SPAIN 1141-48 1950 Stamp Centenary imperf set & Air set, very fresh mm. (8) Cat. £650 US £231.20

26704 SPAIN 1149A,1
150A

1950 GEN.franco Canary Is Visit opt. with 'Caudillo' 16½mm. V.fine usede Cat. 
£300 

US5 
PH 

£52.00

26705 SPAIN 1149A,1 1950 Caudillo 16½ mm ovpt on 50c and1P fine unmounted mint Cat. £400 US7 PH £48.00

26706 SPAIN 1149A-
1150A

1950 Franco's visit to Canary Is ovpt pair 16½mm, fresh l.m.m. each has a feint 
central tone spot on the reverse, both slightly centred to E. (2) Cat. £400 

US5 
PH 

£56.80

26707 SPAIN 1151 1950 General Franco vist to Canary Is ovpt 10c on 25p brown-purple, FU & well-
centred with control fig on reverse. Cat. £375 

US5 
PH 

£72.00

26708 SPAIN 1951-58 Almost complete Mint coln on Safe hingeless pages, incl 1951 Isabella 
set, 1952 St Francis Xavier 2p, 1955 Telegraphs set, lovely range for the period. 
(110) Cat. £350 

US £120.80
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26709 SPAIN 1178 1952 2p deep blue '400th Death Anniversary of St. Francis Xavier' AIR issue, a 
fine unmounted mint copy. Cat. £90 

US £21.60

26710 SPAIN 1178 1952 2p deep blue '400th Death Anniversary of St. Francis Xavier' AIR issue, a 
good used copy with line cancel. Cat. £31 

US £7.20

26711 SPAIN 1187 1953 Air Sorolla 50p blackish violet, Very Fine m.m. Cat. £900 US PH £256.00

26712 SPAIN 1193-11 1954 Holy Year pair, fresh mm. (2) Cat. £85 US £28.80

26713 SPAIN MS1285- 1958 Madrid Exhib imperf MS pair, Very Fine UM. (2) Cat. £80 US £35.20

26715 SPAIN 1960-69 Apparently complete Mint coln of vals, sets & MS on Safe hingeless 
album pages, 1960 Barcelona Exhib set, 1961 Velazquez MS set UM, lovely fresh 
coln. (100s) Cat. £390  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

US £135.20

26716 SPAIN 2256-
2751

1979-83 Apparently complete UM coln of vals, sets & MS on Safe Dual hingeless 
album pages, very fine. (100s) Cat. £100 

US £42.40

26717 SPAIN 1984-97 Apparently complete Mint coln of vals, sets & MS neatly presented on 
album pages, incl 1995 King Carlos 1000p (SG 3361), 1996 King Carlos defin set, 
a fine coln. (100s) Cat. £560 

US £177.60

26719 SPAIN - CARLIST ISSUES 2 1873 Carlist 1r blue without tilde on thick paper, 4 good margins, Used with 
barred cancel, possibly a reprint. Cat. £600 

US2 £56.00

26721 SPAIN - CIVIL WAR 
ISSUES

1936-39 A mint & used collection presented haphazardly on stock book pages, 
cheifly all different, mixed mint & used (mostly hinged mint) encompassing a 
plethora of Regions/Cities & Towns inc Hueva, Zaragoza, Alicante, Mallorca, 
Cadiz, Seville, Malaga, Catalunya, Ibiza, Montblanc, Barcelona, Antequera, 
Teulada, Sarroca amongst many others, supplemented by a selection of period 
covers, many bearing Censor marks, cachets or tape. Interesting! (375+ stamps 
& 8 covers)

 £400.00

26725 SPAIN - COLONIES - 
FERNANDO POO

109 1900 1p red brown 'Curlyhead' issue dated '1900', a fine mint copy. Cat. £140 US £49.60

26726 SPAIN - COLONIES - 
FERNANDO POO

86a 1900 King Alfonso 20c maroon with 5c circular h/s in blue, fresh M with large 
h/r, rarely seen. Cat. £375 

US3 
PH 

£71.20

26730 SPAIN - COLONIES - 
SPANISH MOROCCO

339-
E351

1949 UPU set with 25c Express, all very fine marginal unmounted mint(13) Cat. 
£75 

US4 £17.60

26731 SPAIN - COLONIES - 
SPANISH SAHARA

177-185 1961 Birds set to 10p in UM blocks of 10 (25c is x 6). (86) Cat. £80 US £17.60

26735 ST. HELENA Postcard from St Helena to a Doctor in Algeria, postage paid with 1d Ascension 
stamp (38b) and cancelled in St Helena on MR 25 (year illegible). Postcard 
appears to be pre-printed (in French) and depicts a picture of a Poisson Armé 
(Puffer Fish). Rare usage of Ascension stamp.

 £20.00

26736 ST. HELENA 55-60 10-3 set to 2s, very fine used. (6) Cat. £160 US PH £64.00

26737 ST. HELENA 1 1856 QV: 6d blue. Just touched at top left VLMM Cat. £550 US2 PH £137.60

26738 ST. HELENA 1 1856 QV: 6d blue Imperf. FU Cat. £225 US2 £49.60

26739 ST. HELENA 1 1856 imperf 6d blue, small to large margins all around, fresh, part o.g. Cat. £550 US PH £113.60

26740 ST. HELENA 1 1856 QV: 6d blue, wmk Large Star, imperf, 3 margins. Fine used, h/r, 'X' 
manuscript cancellation. Cat. £225 

US £32.00

26741 ST. HELENA 1 1856 Imperf 6d blue mint, close to good margins Cat. £550 US PH £107.20

26742 ST. HELENA 1 1856 Imperf 6d blue used, good margins, closed tear at top right Cat. £225 US £21.60

26744 ST. HELENA 1 1856 6d blue unused with traces of gum, good margins Cat. £550  PH £112.00

26745 ST. HELENA 1856-1919 Mint and used collection in a loose leaf album(few 100s) including 
1856 imperf 6d blue used, 1861 perf 6d blue(2) used, 1864-80 values to 5s mint 
and used, some cancellation interest, a few Specimens, 1896-7 set mint, 1903 
Pictorial set mint, 1900-01 six Prisoner of War envelopes, 1912 Pictorial set 
mint, also QE £5 and £10 banknotes, an interesting lot HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £400.00

26746 ST. HELENA 2 1861 QV: 6d blue clean cut perf. FU Cat. £325 US2 PH £112.80

26747 ST. HELENA 2 1861 clean-cut perf 6d, centred to NE, light red cork cancel, thinned, good used. 
Cat. £325 

US PH £34.40
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26748 ST. HELENA 2 1861 Clean cut perf 6d blue fine used Cat. £325 US PH £85.60

26749 ST. HELENA 2 1861 Clen cut perf 6d blue mint, traces of toning Cat. £1800 US PH £256.00

26751 ST. HELENA 2 1861 Clean cut perf 6d blue fine used, red cancel, couple of tiny marks on 
reverse Cat. £325 

 PH £112.00

26752 ST. HELENA 2 1861 Clean cut perf 6d blue fine used, red cancel Cat. £325  PH £128.00

26754 ST. HELENA 2a 1861 rough perf 6d, centred to NE, light cancel, good used. Cat. £160 US £32.80

26756 ST. HELENA 2a 1861 QV: 6d blue, wmk large star, rough perf 14-16. Fine used and cancelled by 
cork sunburst. Centred to SW where frame at left cut by perfs. Rather thin 
paper, country name and half of portrait circle clearly showing on reverse. Cat. 
£160 

 £52.00

26757 ST. HELENA 2a 1861 Rough perf 6d blue good used Cat. £150 US2 £41.60

26758 ST. HELENA 2a 1861 Rough perf 6d blue fresh unused no gum Cat. £425  PH £80.00

26760 ST. HELENA 4 1861 1d lake, ovptd. Type B, 4 small to good margins, fresh, h/r, m.m. Cat. £160 US PH £39.20

26761 ST. HELENA 3 1863 QV: 1d lake (Type A). MM Cat. £150 US2 £47.20

26762 ST. HELENA 3 1863 1d lake, ovptd. Type A, just shaves at lower left, fresh, h/r, o.g. Cat. £150 US PH £35.20

26763 ST. HELENA 3 1863 Imperf 1d lake bar 16 mm fresh mint, heavily mounted, good margins Cat. 
£150 

US3 
PH 

£38.40

26764 ST. HELENA 3 1863 1d lake Type A fresh mint, good margins, patchy gum Cat. £150  £48.00

26765 ST. HELENA 3-4 1863 QV wmk Crown CC imperf 1d lake close 3 margin ovpt Type A. Second 1d 
lake nearly 4 margin just touching lower left ovpt Type B. Both fine looking mint 
re-gummed. (2) Cat. £310 

US4 £46.40

26766 ST. HELENA 4 1863 QV: 1d lake (Type B). No gum. MINT Cat. £160 US2 £14.40

26767 ST. HELENA 4 1863 1d lake, Type B, 4 good to tiny margins, fresh, part o.g. Cat. £160 US £34.40

26770 ST. HELENA 4 1863 1d lake Type B fresh mint, good margins, part original gum Cat. £160 US PH £42.40

26772 ST. HELENA 4 1863 QV: surcharged value 1d on 6d lake (Type B), wmk Crown CC, imperf. Very 
fine mint with hinge trace and large part o.g. Superbly centred and lovely fresh 
colour. Only fault is the surcharge and bar being slightly high and off centre. Cat. 
£160 

 PH £72.00

26773 ST. HELENA 4 1863 1d lake Type B mint, part original gum, good margins Cat. £160  PH £56.00

26774 ST. HELENA 5 1863 QV: 4d carmine. Ironed horizontal crease. MM Cat. £500 US2 £62.40

26775 ST. HELENA 5 1863 CC 4d carmine mint, margins small to good, touched t left, light crease, 
heavily mounted Cat. £500 

US PH £88.80

26776 ST. HELENA 5 1863 4d carmine used, three margins, touched at foot Cat. £275 US PH £42.40

26777 ST. HELENA 5 1863 CC 4d carmine mint, margins close/touched Cat. £500 US PH £56.80

26778 ST. HELENA st 1863 4d carmine used, four small margins Cat. £275 US PH £56.80

26780 ST. HELENA 17 1864 QV: 1/- deep yellow green Type A. No gum. MINT Cat. £450 US2 £43.20

26781 ST. HELENA 22 1864 QV wmk Crown CC perf 14x12½ 2d yellow m.m. with h/r. Cat. £140 US4 PH £32.80

26782 ST. HELENA 22 1864 QV wmk Crown CC perf 14x12½ 2d yellow m.m. with h/r. Cat. £140 US4 PH £32.80

26783 ST. HELENA 6 1864 QV: 1d lake Type A LMM Cat. £70 US2 £24.00

26784 ST. HELENA 6 1864 QV: 1d lake Type A MM Cat. £70 US2 £21.60

26786 ST. HELENA 6 1864 QV: surcharged value 1d on 6d lake (Type A), wmk Crown CC, perf 12½. 
Fine mint with h/r. Single nibbled perf at left and along base. Centred SE where 
frames at right and base cut by perfs. Cat. £70 

 £20.00

26787 ST. HELENA 6 1864 QV: surcharged value 1d on 6d lake (Type A), wmk Crown CC, perf 12½. 
Fine mint, no gum. 2 perfs missing at base (right). Cat. £70 

 £9.60

26788 ST. HELENA 6-8 1864 QV wmk Crown CC perf 12½ 1d lake with ovpt Type A B & C each mint 
unused with part gum. Type B SG7 with rough perfs all round. (3). Cat. £435 

US4 
PH 

£56.80

26789 ST. HELENA 11 1864-80 CC perf 12½ 3d deep purple Type B mint, part original gum Cat. £130 US £34.40

26790 ST. HELENA 11 1864-80 CC perf 12½ 3d deep purple Type B mint, part original gum Cat. £130 US £34.40

26791 ST. HELENA 11 1864-80 CC perf 12½ 3d deep dull purple Type B fresh mint, light creasing Cat. 
£130 

 £32.00
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26792 ST. HELENA 11 1864-80 CC perf 12½ 3d deep dull purple Type B fresh unused no gum Cat. £130  £32.00

26793 ST. HELENA 11 1864-80 CC perf 12½ 3d deep dull purple Type B fresh mint, light creasing Cat. 
£130 

 £32.00

26794 ST. HELENA 11-12 1864-80 perf 12½ 3d, Types B and A, very good used. Cat. £115 US £28.80

26796 ST. HELENA 11b 1864-80 CC 3d deep dull purple Type B imperf single fresh mint, patchy gum, cut 
close at foot Cat. £850 

 PH £160.00

26798 ST. HELENA 12 1864-80 CC perf 12½ 3d deep dull purple Type A fine used Cat. £65  £24.00

26799 ST. HELENA 13-14 1864-80 perf 12½ 4d, Types A and B, cork cancels, v.g.u. Cat. £110 US £28.80

26800 ST. HELENA 14 1864-80 perf 12½ 4d, Type B (words 18mm long), centred to SE, heavy m.m. Cat. 
£150 

US £34.40

26801 ST. HELENA 14 1864-80 CC perf 12½ 4d carmine mint, heavily mounted, creased Cat. £150 US £21.60

26802 ST. HELENA 14 1864-80 CC perf 12½ 4d carmine Type B mint, light crease Cat. £150  £40.00

26803 ST. HELENA 15 1864-80 CC perf 12½ 4d carmine rose Type B(19mm) mint, creased Cat. £325 US PH £56.80

26804 ST. HELENA 15 1864-80 CC perf 12½ 4d carmine rose Type B fresh unused no gum Cat. £325  PH £64.00

26806 ST. HELENA 16a 1864-80 perf 12½ 6d ultramarine, light cancel, v.g.u. Cat. £85 US £21.60

26807 ST. HELENA 16a 1864-80 CC perf 12½ 6d ultramarine fresh m.m., very fine Cat. £550 US PH £199.20

26808 ST. HELENA 16a 1864-80 CC perf 12½ 6d ultramarine fresh m.m., very fine Cat. £550 US PH £199.20

26809 ST. HELENA 16a 1864-80 CC perf 12½ 6d ultramarine fine use Cat. £85 US £21.60

26810 ST. HELENA 16a 1864-80 CC perf 12½ 6d dull blue fine used Cat. £85 US £24.80

26812 ST. HELENA 17 1864-80 CC perf 12½ 1s deep yellow green Type A used, creased Cat. £35 US £7.20

26813 ST. HELENA 17 1864-80 CC perf 12½ 1s deep yellow green Type A fresh m.m., fine Cat. £450  PH £176.00

26814 ST. HELENA 17 1864-80 CC perf 12½ 1s deep yellow green Type A fresh unused, traces of gum 
Cat. £450 

 PH £96.00

26816 ST. HELENA 18 1864-80 CC perf 12½ 1s deep yellow green used, some rough perfs Cat. £130 US £28.80

26817 ST. HELENA 20 1864-80 perf 12½ 5s, Type B, m.m. Cat. £60 US £16.00

26819 ST. HELENA 20 1864-80 CC perf 12½ 5s orange handstamped Specimen mint, stained on 
reverse, couple of short perfs

US £17.60

26820 ST. HELENA 20 1864-80 CC perf 12½ 5s orange mint, slight perf faults Cat. £60 US £10.40

26821 ST. HELENA 20 1864-80 CC perf 12½ 5s orange mint, slight perf faults Cat. £60 US £10.40

26822 ST. HELENA 21 1864-80 perf 14 x 12½ 1d lake, gum bend, h/r, fresh m.m. Cat. £85 US £20.00

26823 ST. HELENA 21 1864-80 CC perf 14x12½ 1d lake left marginal block of four fresh mint, fine Cat. 
£340 

US PH £128.00

26824 ST. HELENA 21-6 1864-80 perf 14 x 12½ 1d to 1s, 3d with cds, very good used. (6) Cat. £295 US PH £78.40

26825 ST. HELENA 27 1864-80 perf 14 1d lake, h/r, fresh m.m. Cat. £100 US £28.80

26826 ST. HELENA 27, 30 1864-80 perf 14 1d and 1s, odd light tone spot, unused no gum. Cat. £122 US £12.00

26827 ST. HELENA 27-30 1864-80 perf 14 set to 1s, various cork cancels, v.g.u.(4) Cat. £127 US £32.00

26828 ST. HELENA 28 1864-80 perf 14 2d yellow, fresh, h/r, most o.g. Cat. £160 US PH £39.20

26829 ST. HELENA 28 1864-80 perf 14 2d yellow, fresh, h/r, fine m.m. Cat. £160 US PH £42.40

26830 ST. HELENA 28, 30 1864-80 perf 14 2d (single tone spot) and 1s, h/r, m.m. Cat. £182 US £27.20

26831 ST. HELENA 30 1864-80 perf 14 1s yellow-green, three examples, one with slightly thinner bar 
than others, fresh, fine m.m. Cat. £66 

US £16.80

26832 ST. HELENA 6 1864-80 QV 1d Lake (Type A), mint small h/r. Cat. £70 US5 £18.40

26833 ST. HELENA 6 1864-80 perf 12½ 1d lake, Type A, light gum toning, h/r, m.m. Cat. £70 US £12.80

26834 ST. HELENA 6 1864-80 CC perf 12½ 1d lake mint, slightly rough perfs Cat. £70 US £21.60

26835 ST. HELENA 6 1864-80 CA perf 12½ 1d lake Type A fine mint Cat. £70 US £21.60

26836 ST. HELENA 6, 13 1864-80 perf 12½ Type A 1d (disturbed gum) and 4d, part o.g. Cat. £250 US PH £49.60

26837 ST. HELENA 7 1864-80 CC perf 12½ 1d lake Type B mint, part original gum Cat. £225 US PH £42.40
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26838 ST. HELENA 9 1864-80 QV - 2d yellow, surcharge Type B, wmk Crown CC, perf 12½. Mint, part 
o.g. Poor perfs at top, all frames clipped by perfs. Cat. £180 

US6 
PH 

£20.00

26839 ST. HELENA 9 1864-80 CC perf 12½ 2d yellow Type B mint, minor surface marks Cat. £190 US £34.40

26840 ST. HELENA 9 1864-80 CC perf 12½ 2d yellow Type B used, couple of short perfs Cat. £65 US £14.40

26841 ST. HELENA 9 1864-80 CC perf 12½ 2d yellow Type B fresh mint, part original gum Cat. £190  PH £64.00

26844 ST. HELENA 11 1868 QV: 3d deep dull purple MM Cat. £130 US2 £37.60

26845 ST. HELENA 11 1868 QV: surcharged value 3d on 6d deep dull purple (Type B), wmk Crown CC, 
perf 12½. Very fine used. Some nibbled perfs. Cat. £50 

 £16.00

26846 ST. HELENA 11 1868 QV: surcharged value 3d on 6d deep dull purple (Type B), wmk Crown CC, 
perf 12½. Lightly MM with small h/r. A few nibbled perfs. Cat. £130 

 £36.00

26848 ST. HELENA 14 1868 QV: 4d carmine (Type B). No gum. MINT Cat. £150 US2 £14.40

26849 ST. HELENA 14 1868 QV: surcharged value 4d on 6d carmine (Type B), wmk Crown CC, perf 12½. 
Lightly MM with hinge traces. Some nibbled perfs especially at right where 
frame cut by perfs. Nice, fresh colour. Cat. £150 

 PH £56.00

26850 ST. HELENA 15 1868 QV: 4d carmine rose (Type B). FU Cat. £130 US2 £37.60

26851 ST. HELENA 18 1868 QV: 1/- deep yellow green (Type B). FU Cat. £130 US2 £40.80

26852 ST. HELENA 20 1868 QV: 5/- orange (Type B) in a left marginal horizontal pair. LMM Cat. £120 US2 £47.20

26853 ST. HELENA 20 1868 QV: 5s orange (Type B), wmk Crown CC, perf 12½. Lightly MM with hinge 
trace. Couple of nibbled perfs, and perfs not fully punched through at top. Cat. 
£60 

 £28.80

26854 ST. HELENA 20s 1868 QV: 5s orange (Type B), wmk Crown CC, perf 12½, ovpt 'SPECIMEN'. Lightly 
MM with hinge traces. Some nibbled perfs, and perfs not fully punched through 
at top. Rare. Current on-line pricing c£150.

 PH £120.00

26855 ST. HELENA 20x 1868 QV: 5/- orange (Type B) with Wmk reversed. LMM Cat. £200 US2 PH £67.20

26856 ST. HELENA 7 1868 QV: 1d lake Type B. No gum. MINT Cat. £225 US2 £21.60

26857 ST. HELENA 7 1868 QV: 1d lake ovpt Type B (bar 14½mm long), wmk Crown CC, perf 12½. 
Mint, no gum, heavy h/r's. Some damaged perfs. Cat. £60 

US £8.80

26858 ST. HELENA 9 1868 QV: 2d yellow Type B MM Cat. £190 US2 £56.00

26859 ST. HELENA 9 1868 QV: surcharged value 2d on 6d yellow (Type B), wmk Crown CC, perf 12½. 
Fine mint, hinge traces. A few nibbled perfs and centred N where frame at top 
cut by perfs.  Lovely fresh colour. Cat. £190 

 PH £56.00

26860 ST. HELENA 16 1871 QV: 6d dull blue, wmk Crown CC, perf 12½. Fine used, h/r. Some nibbled 
perfs and centred W where frame cut by perfs. Cat. £140 

 £40.00

26861 ST. HELENA 19 1871 QV: 1s deep green (Type C), wmk Crown CC, perf 12½. Mint, remains of 
large hinge, part o.g. Poor perfs at top and centred NE. Cat. £750 

 PH £172.00

26862 ST. HELENA 8 1871 QV: 1d lake (Type C). LMM Cat. £140 US2 £52.80

26863 ST. HELENA 8 1871 QV: 1d lake, ovpt Type C (bar same length as words), wmk Crown CA, perf 
12½. Mint, no gum. Cat. £140 

US £15.20

26864 ST. HELENA 8 1871 QV: 1d lake, ovpt Type C, wmk Crown CC, perf 12½. Lightly MM, small h/r. 
Damaged / missing perfs. Spacefiller. Cat. £140 

US £9.60

26865 ST. HELENA 10 1873 QV: 2d yellow (Type C). MM Cat. £160 US2 £49.60

26866 ST. HELENA 10 1873 QV: surcharged value 2d on 6d yellow (Type C), wmk Crown CC, perf 12½. 
Fine mint, hinge traces. A few nibbled perfs and centred SE where frames at 
right and base cut by perfs. Cat. £160 

 PH £48.00

26868 ST. HELENA 12 1873 QV: surcharged value 3d on 6d deep dull purple (Type A), wmk Crown CC, 
perf 12½. Mint, no gum. Nibbled perf at NW corner. Cat. £150 

 £20.00

26869 ST. HELENA 16a 1873 QV: 6d ultramarine LMM Cat. £550 US2 PH £207.20

26870 ST. HELENA 16a 1873 QV: 6d ultramarine FU Cat. £85 US2 £26.40

26871 ST. HELENA 18 1876 QV: 1s deep green (Type B), wmk Crown CC, perf 12½. Mint, h/r and 
traces, large part o.g. Poor perfs, some not fully punched through. Cat. £750 

 PH £80.00

26872 ST. HELENA 21 1876 QV: 1d lake Type B MM Cat. £85 US2 £26.40

26873 ST. HELENA 21 1876 QV: 1d lake Type B LMM Cat. £85 US2 £28.00
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26874 ST. HELENA 21 1876 CC 1d lake perf 14x12½ handstamped Specimen fine m.m. US £17.60

26875 ST. HELENA 21 1876 QV: surcharged value 1d on 6d lake (Type B), wmk Crown CC, perf 14x12½. 
Lightly MM with hinge trace. Nicely centred. Cat. £85 

 £36.00

26876 ST. HELENA 21 1876 QV: surcharged value 1d on 6d lake (Type B), wmk Crown CC, perf 14x12½. 
Fine mint with h/r. Single nibbled perf at right and SW corner perf missing. Cat. 
£85 

 £24.00

26877 ST. HELENA 22 1876 QV: 2d yellow Type B MM Cat. £140 US2 £44.00

26878 ST. HELENA 22 1876 QV: 2d yellow Type B LMM Cat. £140 US2 £48.80

26879 ST. HELENA 22 1876 CC perf 14x12½ 2d yellow handstamped Specimen unused with a little gum US £14.40

26880 ST. HELENA 22 1876 CC perf 14x12½ 2d yellow mint, part original gum, small spot Cat. £140 US £21.60

26882 ST. HELENA 22 1876 QV: 2d yellow (Type B), wmk Crown CC, perf 14x12½. Lightly MM with h/r 
and trace. Nibbled perf and missing NW corner perf. Centred S where frame cut 
by perfs. Cat. £140 

 £44.00

26883 ST. HELENA 22 1876 QV: 2d yellow (Type B), wmk Crown CC, perf 14x12½. Fine used with 'dots' 
cancellation. Centred E, frame at right cut by perfs. Cat. £50 

 £16.00

26884 ST. HELENA 23 1876 QV: 3d purple (Type B). LMM Cat. £350 US2 PH £132.00

26886 ST. HELENA 23 1876 CC 3d purple perf 14x12½ unused no gum Cat. £350 US £24.80

26887 ST. HELENA 23 1876 QV: surcharged value 3d on 6d purple (Type B), wmk Crown CC, perf 
14x12½. Mint, part o.g. Single shortish perf at left, centred W where frame cut 
by perfs. Cat. £350 

 PH £80.00

26888 ST. HELENA 23 1876 CC perf 14x12½ 3d purple fresh mint, patchy gum Cat. £350  PH £104.00

26889 ST. HELENA 24 1876 CC perf 14x12½ 4d carmine handstamped Specimen fresh mint, light crease US PH £28.80

26890 ST. HELENA 24 1876 CC perf 14x12½ 4d carmine fresh mint, light crease Cat. £170 US PH £35.20

26891 ST. HELENA 24 1876 QV: surcharged value 4d on 6d carmine (Type B), wmk Crown CC, perf 
14x12½. Lightly MM with small h/r. Centred W where frame cut by perfs. Lovely, 
fresh colour. Cat. £170 

 PH £72.00

26892 ST. HELENA 24 1876 QV: surcharged value 4d on 6d carmine (Type B), wmk Crown CC, perf 
14x12½. Lightly MM with small h/r and trace. Centred NW where frames at top 
and right just clipped by perfs. Lovely, fresh colour. Cat. £170 

 PH £68.00

26893 ST. HELENA 24 1876 QV: surcharged value 4d on 6d carmine (Type B), wmk Crown CC, perf 
14x12½. Lightly MM with small h/r and trace. Centred SW where frames at 
bottom and right resting on perfs. Lovely, fresh colour. Cat. £170 

 PH £80.00

26894 ST. HELENA 24 1876 QV: surcharged value 4d on 6d carmine (Type B), wmk Crown CC, perf 
14x12½. Good used, h/r. Cat. £65 

 £24.00

26895 ST. HELENA 24y 1876 QV: 4d carmine (Type B) with Wmk inverted & reversed. MM Cat. £180 US2 £53.60

26899 ST. HELENA 26 1876 QV: 1s deep green (Type C), wmk Crown CC, perf 14x12½. Mint, h/r and 
traces, part o.g. Centred NE where frame at right cut by perfs. Adjacent stamp at 
left visible. Cat. £900 

 PH £280.00

26900 ST. HELENA 24 1880 CC perf 14 1d lake fine m.m. Cat. £170  £64.00

26901 ST. HELENA 27 1880 QV: 1d lake Type B MM Cat. £100 US2 £31.20

26902 ST. HELENA 27 1880 QV: 1d lake Type B. No gum. MINT Cat. £100 US2 £8.80

26903 ST. HELENA 27 1880 CC perf 14 1d lake with extra perforations at left fresh m.m. Cat. £100 US £34.40

26904 ST. HELENA 27 1880 CC perf 14 1d lake fresh mint Cat. £100 US £34.40

26905 ST. HELENA 27 1880 CC perf 14 1d lake fresh mint block of six, the lower three re unmounted, 
very fine and a scarce multiple Cat. £600 

US PH £249.60

26906 ST. HELENA 27 1880 CC perf 14 1d lake handstamped Specimen fine unused no gum US £21.60

26907 ST. HELENA 27 1880 CC perf 14 1d lake fresh m.m. Cat. £100 US £32.00

26908 ST. HELENA 27 1880 QV: surcharged value 1d on 6d lake (Type B), wmk Crown CC, perf 14. 
Mint, large h/r, part o.g. Centred N, frame at top cut by perfs. Lovely colour. Cat. 
£100 

 £24.00

26909 ST. HELENA 27 1880 QV wmk Crown CC perf 14 1d lake Type B m.m. with h/r Cat. £100 US4 £19.20

26910 ST. HELENA 27 1880 CC perf 14 1d lake unused no gum Cat. £100  £16.00
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26911 ST. HELENA 28 1880 QV: 2d yellow, ovpt Type B, wmk Crown CC, perf 14. Good used, h/r. Cat. 
£45 

US £16.00

26912 ST. HELENA 28 1880 CC perf 14 2d yellow fresh m.m. Cat. £160 US PH £56.80

26913 ST. HELENA 28 1880 QV: 2d yellow, ovpt Type B, wmk Crown CA, perf 14. Good used, h/r, 
circular grill cancellation. Cat. £45 

US £14.40

26914 ST. HELENA 28 1880 QV: surcharged value 2d on 6d yellow (Type B), wmk Crown CC, perf 14 in 
horizontal pair. Lightly MM, small h/r across central perfs. Good perfs all round. 
Left hand stamp printed higher than right hand stamp. LH top frame and RH 
bottom frame clipped by perfs. Cat. £320 

 PH £160.00

26915 ST. HELENA 28 1880 CC perf 14 2d yellow mint, traces of gum toning Cat. £160  £40.00

26916 ST. HELENA 29 1880 QV: 6d milky blue, wmk Crown CC, perf 14.  Mint, h/r, no gum. Couple of 
nibbled perfs at tight and light discolouration on perf tips. Cat. £550 

 PH £80.00

26917 ST. HELENA 30 1880 QV: 1s yellow-green, ovpt Type B, wmk Crown CC, perf 14. Lightly MM, 
large part o.g. Cat. £22 

US £7.20

26918 ST. HELENA 30 1880 QV: 1s yellow-green, wmk Crown CC, perf 14. Lightly MM, large part o.g. 
Centred SW where both frames cut by perfs. Cat. £22 

US £7.20

26919 ST. HELENA 30 1880 QV: 1s deep green (Type B), wmk Crown CC, perf 14. Lightly MM with 
hinge trace. Centred SW, both frames clipped by perfs. Cat. £22 

 £9.60

26920 ST. HELENA 30 1880 QV: 1s deep green (Type B), wmk Crown CC, perf 14 in block of 4. Lightly 
MM with hinge traces on both right hand stamps. Imperf at top. Cat. £88 

 £40.00

26921 ST. HELENA 30 1880 CC perf 14 1s yellow green fresh mint block of four Cat. £88  £40.00

26922 ST. HELENA 1880-1902 A small mint range with five surcharged QV values to 1/-, 1890 QV 
key types set of 7 & KEVII 1902 ½d & 1d. Clean & fine (14) Cat. £265 

US4 £50.40

26923 ST. HELENA 1880-1972 A mainly used collection on leaves from a small QV range (incl. a few 
remainder cancels), KEVII vals to 2½d, then a useful KGV range including a few 
low value Centenary pictorials mint, KGVI vals to 1/-(m & u) plus a later general 
QEII selection with commem vals to 2/6. Mostly very fine (100+) Cat. £250 

US4 £36.00

26924 ST. HELENA 34/226+ 1884-1976 A small collection of mainly odd values, from QV vals to 1/- om 6d, 
1890 ½d, 1d & 1½d mint, KEVII vals to 4d mint, KGV m & u vals to 4d, odd KGVI 
then QEII with a few cheap sets. Very clean lot(48) Cat. £160 

US3 £27.20

26925 ST. HELENA 1884-1980 Mint and used duplicated collection on leaves(few 100s), also 
Ascension, Tristan da Cunha, mainly low to middle values, mixed condition

US3 £54.40

26926 ST. HELENA 34/45 1884-94 ½d emerald, ½d green (words 14½mm), 1d (2), 2d, 2½d, 3d (both 
shades), 4d (both shades, extra sepia), 6d and 1s, most with cds cancels, very 
good to fine used. (13) Cat. £174 

US £42.40

26927 ST. HELENA 34a 1884-94 CA ½d emerald var. 'N' and 'Y' spaced fresh unused no gum Cat. £1100 US PH £213.60

26928 ST. HELENA 35 1884-94 CA ½d green(17mm) fresh mint block of six, light gum creasing Cat. £78 US £28.80

26929 ST. HELENA 35 1884-94 CA ½d green(17mm) fine used block of 18, cork cancels Cat. £396 US £142.40

26930 ST. HELENA 35 1884-94 CA ½d green(17mm) block of four fresh mint Cat. £52 US £21.60

26931 ST. HELENA 35a 1884-94 CA ½d green with 'N' and 'Y' spaced fine used Cat. £700 US PH £249.60

26932 ST. HELENA 35a 1884-94 CA ½d green words 17m.m. long with 'N' and 'Y' widely spaced very  
fine used Cat. £700 

 PH £320.00

26933 ST. HELENA 36-45 1884-94 set to 1s, incl. 1d and 3d shades, h/r, fresh m.m. (10) Cat. £157 US £39.20

26934 ST. HELENA 36a 1884-94 CA ½d green word 14½ m.m. long with 'N' and 'Y' spaced making the 
word approx 1m.m. longer unused without gum, slightly stained on reverse Cat. 
£1600 

 PH £280.00

26935 ST. HELENA 37 1884-94 1d, the red (plus wmk reversed) and pale red shades, 2d (part gum 
only), 2½d and 3d (2), fresh, fine m.m. (7) Cat. £42 

US £11.20

26936 ST. HELENA 43-c 1884-94 4d, both Types, h/r, fresh m.m. Cat. £72 US £19.20

26937 ST. HELENA 43cx 1884-94 4d (words 17mm long), watermark reversed, very fine mint. Cat. £42 US £12.80

26939 ST. HELENA 44 1884-94 6d grey, fresh, fine m.m. Cat. £48 US £12.00

26940 ST. HELENA 44 1884-94 CA 6d grey horiz pair fresh m.m., very fine Cat. £96 US £34.40

26941 ST. HELENA 44 1884-94 CA 6d grey mint, disturbed gum Cat. £48 US £14.40
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26943 ST. HELENA 45 1884-94 1s yellow-green, horizontal pair, wrinkle on one, fresh m.m. Cat. £130 US £32.80

26944 ST. HELENA 45 1884-94 CA 1s yellow green horiz pair fresh m.m. Cat. £130 US £49.60

26945 ST. HELENA 44 1887 QV: 6d grey. MM Cat. £48 US2 £12.00

26946 ST. HELENA 44 1887 QV: 6d grey. LMM Cat. £48 US2 £16.00

26947 ST. HELENA 44 1887 QV: 6d grey, wmk Crown CA, perf 14. Mint, large h/r. Cat. £48 US £14.40

26948 ST. HELENA 44 1887 QV: 6d grey, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM, large part o.g. Centred 
W where frame cut by perfs. Cat. £48 

US £12.00

26949 ST. HELENA 43 1890 QV: 4d on 6d pale brown, wmk Crown CA, perf 14, words 16½mm long. 
Mint with h/r and trace. Centred E where frame at right clipped by perfs. Cat. 
£45 

 £16.00

26950 ST. HELENA 43s 1890 QV: 4d on 6d sepia, wmk Crown CA, perf 14, ovpt 'SPECIMEN'. UM. A few 
nibbled perfs, NW corner perf missing and some perfs at left not fully punched 
through.

 £20.00

26951 ST. HELENA 46-52 1890 QV set 1d very slightly toned rest fine colours m.m. (7). Cat. £80 US2 £25.60

26952 ST. HELENA 46-52 1890-97 set to 10d, h/r, m.m. (7) Cat. £80 US £20.00

26953 ST. HELENA 46-52 1890-97 set to 10d mint (some gum yellowing), plus ½d (cds) and 1d postally 
used and 1½d to 10d with violet grill cancels. (14) Cat. £91 

US £21.60

26954 ST. HELENA 46-52 1890-97 QV: full definitive set of 7v to 10d, wmk Crown CA, perf 14. Mint, 
somewhat large h/r, light gum toning and 2d with gum thin. Cat. £80 

US £17.60

26955 ST. HELENA 46-52 1890-97 QV: full definitive set of 7v to 10d, wmk Crown CA, perf 14. ½d to 2d 
fine used, h/r. 2½d, 5d & 10d with violet grill cancellation (see note below 45a) 
and not included in estimate. Cat. £140 

US £15.20

26956 ST. HELENA 46-52 1890-97 QV: Key type - set of 7v, ½d to 10d, wmk Crown CA, perf 14. Light to 
very lightly MM, 2d UM. Cat. £80 

 £36.00

26957 ST. HELENA 40s 1893 QV: 2½d on 6d ultramarine, wmk Crown CA, perf 14, ovpt 'SPECIMEN'. 
Mint with very light hinge trace. Centred W, frame at left cut by perfs. Good perf 
all round. Retail price c£50.

 PH £40.00

26958 ST. HELENA 41s 1893 QV: 3d on 6d deep mauve, wmk Crown CA, perf 14, ovpt 'SPECIMEN'. Mint 
with small h/r and trace. Centred SW, frame at left cut by perfs. Good perf all 
round. Retail price c£25.

 £20.00

26959 ST. HELENA 43c 1894 QV: 4d sepia, words 17mm long, wmk Crown CA, perf 14. Lightly MM, h/r. 
Centred W where frame clipped by perfs. Cat. £27 

US £8.80

26961 ST. HELENA 45 1894 QV: 1/- yellow green. VLMM Cat. £65 US2 £24.80

26962 ST. HELENA 45 1894 QV: 1s yellow-green, wmk Crown CC, perf 14. Fine used, Cat. £30 US £10.40

26963 ST. HELENA 45 1894 QV: 1s yellow-green, wmk Crown CA, perf 14. Very fine used, h/r. Centred 
SW, frame at left cut by perfs. Cat. £30 

US £8.80

26964 ST. HELENA 45 1894 QV: 1s yellow-green, wmk Crown CA, perf 14. Mint with h/r and trace. 
Centred SW, frame at left cut by perfs. Cat. £65 

 £24.00

26965 ST. HELENA 50s 1896 QV: Key type - 2½d ultramarine, wmk Crown CA, perf 14, ovpt 'SPECIMEN'. 
Mint with h/r and small thin. Pro-rata specimen value £70.

 £12.00

26966 ST. HELENA 52 1896 QV: 10d brown, wmk Crown CA, perf 14. Fine used, cancelled 'AP 04 / 01'. 
Cat. £70 

US £24.80

26967 ST. HELENA 52s 1896 QV: Key type - 10d brown, wmk Crown CA, perf 14, ovpt 'SPECIMEN'. Mint 
with h/r and small thin. Pro-rata specimen value £110.

 PH £44.00

26968 ST. HELENA 1902 ½d and 1d, 1908-11 2½d, 4d and 6d, both ordinary and chalky papers, 
v.f.u. (7) Cat. £137 

US PH £42.40

26969 ST. HELENA 53,54 1902 CA ½d,1d Specimen fresh m.m. Cat. £100 US £34.40

26970 ST. HELENA 53/67a 1902 ½d and 1d, 1908-11 2½d, 4d and 6d, fresh m.m. (5) Cat. £85 US £24.00

26971 ST. HELENA 53/67b 1902 ½d (pulled perf at top) and 1d, 1908-11 2½d (5, incl. paler shade is u.m. 
block of 4) plus both papers of 4d and 6d, fine mint. (11) Cat. £117 

US £39.20

26972 ST. HELENA 53s-54s 1902 E7 wmk Crown CA ½d green & 1d carmine ovpt Specimen m.m. (2) Cat. 
£100 

US2 £31.20
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26974 ST. HELENA 1902-73 Balance collection in mounts on album pages, spanning 1902 to 1973. 
Mixed, mainly both mint and used, note KEVII with values to 6d, KGV values to 
4d, KGVI omnibus issues (ex RSW) and  QEII commems to 1973 Royal Wedding. 
Condition, generally above average including fine. Estimated catalogue value 
£380. c300 stamps and 2 covers.

US £88.80

26976 ST. HELENA 55/60 1903 KEVII: Definitives FU Cat. £160 US2 £60.00

26977 ST. HELENA 55/60 1903 KEVII: Definitives MM Cat. £120 US2 £37.60

26978 ST. HELENA 55-59 1903 KEVII: short definitive set of 5v to 1s, wmk Crown CC, perf 14. Fine used, 
h/r or trace. Cat. £80 

US £24.80

26979 ST. HELENA 55-60 1903 set to 2s, h/r, m.m. (6) Cat. £120 US £31.20

26980 ST. HELENA 55-60 1903 set to 2s, extra copies of ½d, 1d and 2d, light gum toning on 8d, m.m. (9) 
Cat. £136 

US PH £34.40

26981 ST. HELENA 55-60 1903 Pictorial set(6) fresh m.m. Cat. £120 US £49.60

26982 ST. HELENA 55-60 1903 KEVII: definitive set of 6v to 2d, wmk Crown CC, perf 14. Mint, large h/r 
(incl 2s) or light hinge trace. Cat. £120 

US £35.20

26983 ST. HELENA 55-60 1903 KEVII: Pictorial set of 6v, ½d to 2s, wmk Crown CC, perf 14. Mint, h/r or 
trace, ½d & 8d UM, 8d also lower marginal. Cat. £120 

 £56.00

26984 ST. HELENA 55-60 1903 Pictorial set(6) fresh m.m., very fine Cat. £110 US6 £20.00

26985 ST. HELENA 55-60 1903 E7 pictorial set wmk CC very fine cds used. (6) Cat. £160 US2 £62.40

26986 ST. HELENA 55-60 1903 Pictorial set(6) v.f.u. Cat. £160 US4 £45.60

26987 ST. HELENA 55-60 1903 EwdVII wmk Crown CC cset mint 2d & 1/- very fine l.m.m. 2/- overall toned 
gum. )6). Cat. £110 

US5 £25.60

26988 ST. HELENA 55s-56s 1903 EwdVII wmk Crown CC ½d & 1d ovpt Specimen, both very fine l.m.m. (2) US5 PH £33.60

26989 ST. HELENA 55s-60s 1903 KEVII: Pictorial issue - set of 6v, ½d to 2s ovpt 'SPECIMEN', wmk Crown CC, 
perf 14. Lightly MM with light hinge trace. Cat. £275 

 PH £140.00

26990 ST. HELENA 55w 1903 KEVII: ½d brown & grey green with WMK INVERTED. LMM Cat. £225 US2 PH £84.80

26991 ST. HELENA 55w 1903 EwdVII wmk Crown CC ½d brown & grey green wmk inverted very fine 
l.m.m. Cat. £225 

US5 
PH 

£68.00

26992 ST. HELENA 55w var 1903 KEVII: Pictorial issue - ½d brown and grey-green, wmk Crown CC with 
variety 'WMK INVERTED', perf 14. Lightly MM, h/r and trace. Centred NE. Cat. 
£225 

 PH £108.00

26993 ST. HELENA 58 1903 KEVII: 8d black & brown FU Cat. £35 US2 £12.80

26994 ST. HELENA 58 1903 KEVII: Pictorial issue - 8d black and brown, wmk Crown CC, perf 14. Lightly 
MM with hinge trace. Cat. £25 

 £12.80

26995 ST. HELENA 59 1903 KEVII: 1/- brown & brown orange FU Cat. £40 US2 £14.40

26996 ST. HELENA 60 1903 KEVII: Pictorial issue - 2s black and violet, wmk Crown CC, perf 14. Mint 
with h/r and trace. Centred SW. Cat. £65 

 £24.00

26997 ST. HELENA 67 1908 KEVII: 6d dull & deep purple. LMM Cat. £48 US2 £17.60

26998 ST. HELENA 67 1908 KEVII: Key Type - 6d deep and dull purple, wmk Mult Crown CA, chalk 
surfaced paper perf 14. Mint with h/r. Cat. £48 

 £20.00

26999 ST. HELENA 67a 1908 KEVII: 6d dull & deep purple with DAMAGED FRAME AND CROWN  variety. 
Odd very light gum tone. MM Cat. £750 

US2 
PH 

£156.00

27001 ST. HELENA 70 1908 KEVII: Key Type - 10s green and red / green, wmk Crown CA, chalk surfaced 
paper perf 14. Mint with h/r and trace. Cat. £275 

 PH £112.00

27002 ST. HELENA 70 1908 KEVII: Key Type - 10s green and red / green, wmk Crown CA, chalk surfaced 
paper perf 14. Mint with h/r. Cat. £275 

 PH £112.00

27006 ST. HELENA 72-77 1912 KGV: short set of 6v to 3d, wmk Mult Crown CA, perf 14. Fine used, 3 with 
h/r. Cat. £32 

US £10.40

27008 ST. HELENA 78 1912 KGV: 8d black & dull purple. FU Cat. £65 US2 £24.80

27009 ST. HELENA 78 1912 KGV: 8d black and dull purple, wmk Mult Crown CA, perf 14. Fine used, 
SON postmark, smudged and illegible. Original gum, assumed CTO. Cat. £65 

US £21.60

27011 ST. HELENA 79 1912 KGV: 1s black / green, wmk Mult Crown CA, perf 14. Fine used, SON 
postmark, smudged and illegible. Original gum, assumed CTO. Cat. £35 

US £12.00
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27012 ST. HELENA 80 1912 KGV: 2s black and blue / blue, wmk Mult Crown CA, perf 14. Very fine 
used, h/r and trace, cds '23 JUN ??'. Cat. £110 

US PH £39.20

27015 ST. HELENA 83-84 1912 KGV: 4d & 6d (Postage & Revenue), wmk Mult Crown CA, perf 14. Fine 
used, h/r. Cat. £41 

US £16.00

27016 ST. HELENA 83-91 1912 and 1913 4d and 6d values, 1916-19 WAR TAX 1d, 1922 set to 3d, l.m.m. 
(9) Cat. £82 

US £20.00

27017 ST. HELENA 83s-84s 1912 KGV: Key Types - 4d black and red / yellow & 6d dull and deep purple, ovpt 
'SPECIMEN', wmk Mult Crown CA, perf 14. Lightly MM with hinge trace. Cat. 
£140 

 PH £72.00

27018 ST. HELENA 84/91 1912 6d, 1913 4d (2) and 6d, 1922 1d to 3d, h/r, m.m. (7) Cat. £69 US £16.80

27019 ST. HELENA 72-81 1912-13 KGVI: full definitive set of 10v to 3s, wmk Mult Crown CA. Lightly MM 
with hinge trace. Cat. £160 

US £60.80

27021 ST. HELENA 72,etc 1912-16 MCA set ex 1d(9) fine m.m. Cat. £150 US3 £43.20

27023 ST. HELENA 72-81 1912-16 set to 3s, incl. 1d shade, gum toning on white backs, l.m.m. (11) Cat. 
£170 

US PH £42.40

27024 ST. HELENA 72-81 1912-16 set to 3s, incl. 1d shade, h/r, m.m. (11) Cat. £170 US PH £49.60

27025 ST. HELENA 72-81 1912-16 set to 3s (light rubbing, water staining at bottom), incl. 1d shade, fine 
used. (11) Cat. £367 

US PH £78.40

27026 ST. HELENA 72-81 1912-16 KGV: full set of 10v to 3s plus 1d shade, wmk Mult Crown CA, perf 14. 
Lightly MM with hinge trace, 1d black and scarlet with h/r. Cat. £170 

US £60.80

27027 ST. HELENA 72-81 1912-16 Pictorial set plus 1d shade(11) mint, the 8d,3s have gum creasing Cat. 
£170 

US £42.40

27028 ST. HELENA 72-81 1912-16 KGV: Pictorial Issue - set of 10v, ½d to 3s plus 1d black and scarlet, wmk 
Mult Crown CA, perf 14. Mint with h/r or trace. Cat. £170 

 £68.00

27029 ST. HELENA 72-81 1912-16 Pictorial set(10) used, the 2d has small faults, others fine Cat. £350 US4 £100.80

27032 ST. HELENA 85-86 1913 KGV: Key Types - 4d black and red / yellow & 6d dull and deep purple, wmk 
Mult Crown CA, perf 14. Lightly MM with small h/r. Cat. £22 

 £8.00

27033 ST. HELENA 85-86 1913 KGV: Key Types - 4d black and red / yellow & 6d dull and deep purple, wmk 
Mult Crown CA, perf 14. Lightly MM with hinge trace. Cat. £22 

 £9.60

27034 ST. HELENA 85s-86s 1913 KGV: Key Types - 4d black and red / yellow & 6d dull and deep purple, ovpt 
'SPECIMEN', wmk Mult Crown CA, perf 14. Lightly MM with hinge trace. Both 
o/c to E where frames at right clipped by perfs. Cat. £140 

 PH £60.00

27036 ST. HELENA 100c 1922 GV 2d grey & slate very faint indistinct cancel with variety 'Cleft rock' Cat. 
£180 

US2 
PH 

£47.20

27037 ST. HELENA 103c 1922 GV 5d green & deep carmine on green lower marginal Plate 1 positional 
pair the left unit with listed variety 'Cleft rock' very fine & fresh looking display 
quality item l.m.m. in margin only. Cat. £250 

US2 
PH 

£156.00

27038 ST. HELENA 104a 1922 KGV: 6d grey & bright purple with BROKEN MAINMAST variety MM Cat. 
£300 

US2 
PH 

£106.40

27039 ST. HELENA 104b 1922 KGV: 6d grey & bright purple with TORN FLAG variety. VLMM Cat. £300 US2 PH £119.20

27040 ST. HELENA 106/106
c

1922 KGV: 1/- grey & brown in a bottom left corner PLATE (1) pair. LMM Cat. 
£360 

US2 
PH 

£137.60

27041 ST. HELENA 106b 1922 KGV: 1/- grey & brown with TORN FLAG variety. LMM Cat. £500 US2 PH £188.00

27042 ST. HELENA 106c 1922 KGV: 1/- grey & brown with CLEFT ROCK variety. LMM Cat. £350 US2 PH £132.00

27043 ST. HELENA 111 1922 KGV: 7s.6d grey-brown and yellow-orange, wmk Mult Script CA. Fine mint, 
light hinge trace. Couple of nibbled perfs. Cat. £160 

US PH £53.60

27044 ST. HELENA 111 1922 KGV: Badge of St Helena - 7s.6d grey-brown and yellow-orange, wmk 
MSCA. Mint with hinge traces, large part o.g. Paper undulation around central 
hinged area. Cat. £160 

 £40.00

27045 ST. HELENA 111 1922 KGV: Badge of St Helena - 7s.6d grey-brown and yellow-orange, wmk 
MSCA. Mint with hinge traces, large part o.g. Centred SW. Cat. £160 

 PH £52.00

27046 ST. HELENA 111 1922 KGV: Badge of St Helena - 7s.6d grey-brown and yellow-orange, wmk 
MSCA. Mint with h/r and traces. Cat. £160 

 PH £64.00

27047 ST. HELENA 112 1922 KGV: Badge of St Helena - 10s grey and olive-green, wmk MSCA. Mint with 
remains of large hinge. Cat. £180 

 PH £72.00
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27048 ST. HELENA 112 1922 KGV: Badge of St Helena - 10s grey and olive-green, wmk MSCA. Mint with 
remains of large hinge and hinge traces. Cat. £180 

 PH £64.00

27049 ST. HELENA 112 1922 KGV: Badge of St Helena - 10s grey and olive-green, wmk MSCA. Very 
lightly MM with faint hinge trace, light gum toning. Cat. £180 

 £40.00

27050 ST. HELENA 112 1922 GV 10/- grey & olive green m.m. with some h/r & top right corner perf 
missing. Cat. £170 

US2 
PH 

£37.60

27051 ST. HELENA 113 1922 KGV: 15/- grey & purple/blue LMM Cat. £1100 US2 PH £436.00

27052 ST. HELENA 113 1922 KGV: Badge of St Helena - 15s grey and purple / blue, wmk MSCA. Lightly 
MM with small h/r and hinge traces. Very light gum toning. Centred marginally 
to NE. Cat. £1100 

 PH £480.00

27053 ST. HELENA 89 1922 KGV: 1d green FU Cat. £60 US2 £22.40

27054 ST. HELENA 89 1922 KGV: 1d green (printed in one colour), wmk Mult Script CA. Very fine used. 
Cat. £60 

US £24.80

27055 ST. HELENA 89-91 1922 Script Pictorial set(3) fresh m.m. Cat. £35 US £14.40

27056 ST. HELENA 89-91 1922 KGV: set of 3v to 3d (printed in one colour), wmk Mult Script CA. Mint, h/r 
on 1d & 1½d, trace on 3d. Cat. £35 

US £12.80

27057 ST. HELENA 89-91 1922 KGV: Pictorial issue printed in one colour. Set of 3v, ½d, 1½d & 3d, wmk 
MSCA, perf 14. Lightly MM with small h/r. Cat. £35 

 £14.40

27058 ST. HELENA 89-91 1922 KGV: Pictorial issue printed in one colour. Set of 3v, ½d, 1½d & 3d, wmk 
MSCA, perf 14. Lightly MM with small remains of large hinge. Cat. £35 

 £12.00

27059 ST. HELENA 91 1922 KGV: 3d bright blue FU Cat. £100 US2 £37.60

27060 ST. HELENA 91 1922 KGV: 3d bright blue (printed in one colour), wmk Mult Script CA. Fine used, 
h/r, minor paper undulation around hinged area. Cat. £100 

US £28.80

27061 ST. HELENA 92-6 1922 MCA 4d to £1(5) fresh m.m., very fine Cat. £500  PH £240.00

27062 ST. HELENA 93b 1922 KGV: 1s6d grey & green/blue green with TORN FLAG variety. LMM Cat. 
£550 

US2 
PH 

£220.00

27063 ST. HELENA 94b 1922 KGV: 2s6d grey & red/yellow with TORN FLAG variety. VLMM Cat. £650 US2 PH £263.20

27066 ST. HELENA 98a 1922 KGV: 1d grey & green with BROKEN MAINMAST variety. FU Cat. £95 US2 £36.00

27067 ST. HELENA 98c 1922 KGV: 1d grey & green with CLEFT ROCK variety. FU Cat. £95 US2 £36.00

27068 ST. HELENA 99a 1922 KGV: 1½d rose red with BROKEN MAINMAST variety. LMM Cat. £100 US2 £37.60

27069 ST. HELENA 92-94 1922-23 KGV: short set of 3v, 4d, 1s.6d & 2s.6d, wmk Mult Crown CA. Lightly 
MM with hinge trace. Cat. £66 

US £23.20

27070 ST. HELENA 92-95 
part

1922-23 KGV: Badge of St Helena - 4d, 1s.6d & 5s, wmk Mult Crown CA, chalk 
surfaced paper. Mint with h/r or trace. Cat. £80 

 £32.00

27072 ST. HELENA 97-106 1922-27 KGV: short set of 9v to 1s, wmk Mult Script CA. Fine used, some with 
h/r. Cat. £54 

US £19.20

27074 ST. HELENA 100,100c 1922-37 Script 2d grey and slate horiz pair, one with cleft rock, used, DE 18 27 
cancel presumed to be forged Cat. £182 

US £28.80

27075 ST. HELENA 100,100c 1922-37 Script Badge 2d grey and slate lower left corner Plate 1 block of four, 
R.5/1 with cleft rock, unmounted mint, light gum creasing Cat. £164 

US PH £64.00

27076 ST. HELENA 100a 1922-37 2d, with BROKEN MAINMAST variety, fine m.m. Cat. £160 US PH £56.80

27077 ST. HELENA 100a 1922-37 Badge Script 2d grey and slate broken mainmast fine mint Cat. £160 US PH £64.00

27078 ST. HELENA 100a 1922-37 Script 2d grey and slate with broken mainmast mint, slight surface 
abrasions Cat. £160 

 £24.00

27079 ST. HELENA 100a 1922-37 Script 2d grey and slate with broken mainmast v.f.u., large Registered 
cancel 5 SP 33 and Ascension cancel SP 5 33 Cat. £180 

 PH £88.00

27080 ST. HELENA 100a 1922-37 Script 2d grey and slate with broken mainmast v.f.u., part Registered 
cancel 23 AP 28 Cat. £180 

 PH £88.00

27081 ST. HELENA 100c 1922-37 2d, with CLEFT ROCK variety, centred to NE, fine m.m. Cat. £150 US PH £53.60

27082 ST. HELENA 100c 1922-37 Script 2d grey and slate with cleft rock fresh m.m. Cat. £150  PH £72.00

27083 ST. HELENA 101,101a 1922-37 Script 3d blue horiz pair with margin at left, one with cleft rock, mint, 
light crease Cat. £143 

 £32.00
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27084 ST. HELENA 101,101c 1922-37 Script Badge 3d blue lower right corner Plate 1 horiz pair, R.5/1 with 
cleft rock, fresh mint, the stamps are unmounted Cat. £123 

US £56.80

27085 ST. HELENA 101,101c 1922-37 Script Badge 3d blue block of four, one with cleft rock, forged DE 18 27 
cancels Cat. £212 

US £28.80

27086 ST. HELENA 101,101c 1922-37 Script Badge 3d blue lower left corner Plate 1 block of four, R.5/1 with 
cleft rock, fine mint, the stamps are unmounted Cat. £129 

US £56.80

27087 ST. HELENA 101a 1922-37 Badge Script 3d blue broken mainmast fine m.m. Cat. £140 US PH £56.80

27088 ST. HELENA 101b 1922-37 3d, with TORN FLAG variety, fresh, fine m.m. Cat. £140 US5 PH £36.80

27089 ST. HELENA 101b 1922-37 Badge Script 3d blue torn flag fine m.m. Cat. £140 US PH £56.80

27090 ST. HELENA 101b 1922-37 Script 3d blue with torn flag fine m.m. Cat. £140  PH £64.00

27091 ST. HELENA 101c 1922-37 KGV Badge of Colony - 3d Bright Blue bottom marginal with 'Cleft Rock' 
flaw, l.m.m. Cat. £120 

US3 
PH 

£44.80

27092 ST. HELENA 101c 1922-37 Script 3d blue with cleft rock mint, creased Cat. £120  £24.00

27093 ST. HELENA 103,103c 1922-37 Script Badge 5d green and deep carmine/green lower right corner Plate 
1 horiz pair, R.5/1 with cleft rock, fresh mint, the stamps are unmounted, light 
gum creasing Cat. £257 

US PH £92.80

27094 ST. HELENA 103a 1922-37 Script Badge 5d green and deep carmine/green broken minmst mint, 
light gum crease Cat. £275 

US PH £85.60

27095 ST. HELENA 103a 1922-37 Script 5d green and deep carmine/green with broken mainmast v.f.u. 
1929 c.d.s. Cat. £350 

 PH £160.00

27096 ST. HELENA 103c 1922-37 Script 5d green and deep carmine/green with broken mainmast fresh 
m.m. Cat. £250 

 PH £120.00

27097 ST. HELENA 104,104a 1922-37 Script 6d grey and bright purple horiz pair with margin at left, one with 
cleft rock, fresh m.m. Cat. £308 

 PH £144.00

27098 ST. HELENA 104,104c 1922-37 Script Badge 6d grey and bright purple lower left corner Plate 1 block of 
four, R.5/1 with cleft rock fresh unmounted mint, very fine Cat. £299 

US PH £128.00

27099 ST. HELENA 104a 1922-37 Script 6d grey and bright purple with broken mainmast fresh m.m. Cat. 
£300 

 PH £144.00

27100 ST. HELENA 104a 1922-37 Script 6d grey and bright purple with broken mainmast mint, slight 
stains Cat. £300 

 £56.00

27101 ST. HELENA 104b 1922-37 Badge Script 6d grey and bright purple torn flag fine m.m. Cat. £300 US PH £120.80

27102 ST. HELENA 104b 1922-37 Script 6d grey and bright purple with torn flag mint, slight gum toning 
Cat. £300 

 PH £64.00

27103 ST. HELENA 104c 1922-37 Script 6d grey and bright purple with broken mainmast mint, a few tone 
spots on gum Cat. £275 

 £56.00

27104 ST. HELENA 104c 1922-37 Script 6d grey and bright purple lower left corner marginal with cleft 
rock mint, heavy crease Cat. £275 

 £40.00

27105 ST. HELENA 105,105
b

1922-37 Script 8d grey and bright violet horiz pair, one with torn flag, fresh m.m. 
Cat. £205 

 PH £96.00

27106 ST. HELENA 105,105c 1922-37 Script Badge 8d grey nd bright violet lower left corner Plate 1 block of 
four, R.1/1 with cleft rock, fresh u.m., very fine Cat. £195 

US £85.60

27107 ST. HELENA 105,105c 1922-37 Script Badge 8d grey and bright violet lower left corner Plate 1 horiz 
pair, R.5/1 with cleft rock, fresh mint, the stamps are unmounted, very fine Cat. 
£185 

US PH £85.60

27108 ST. HELENA 105a 1922-37 Badge Script 8d grey and bright violet broken mainmast fresh m.m. Cat. 
£200 

US PH £85.60

27109 ST. HELENA 105a 1922-37 Script 8d grey and bright violet with broken mainmast fresh m.m. Cat. 
£200 

 PH £96.00

27110 ST. HELENA 105b 1922-37 8d, with TORN FLAG variety, fresh, fine m.m. Cat. £200 US5 PH £52.00

27111 ST. HELENA 105b 1922-37 Badge Script 8d grey and bright violet torn flag fresh m.m. Cat. £200 US PH £78.40

27112 ST. HELENA 105c 1922-37 Script 8d grey and bright violet with cleft rock fresh m.m. Cat. £180  PH £80.00

27113 ST. HELENA 106,106c 1922-37 Script Badge 1s grey and brown lower left corner Plate 1 corner pair, 
R.5/1 with cleft rock mint, the stamps are unmounted, light gum creasing Cat. 
£357 

US PH £128.00
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27114 ST. HELENA 106a 1922-37 Script 1s grey and brown with broken mainmast fresh m.m., light gum 
crease Cat. £375 

 PH £160.00

27115 ST. HELENA 106b 1922-37 Script 1s grey and brown with torn flag fresh m.m. Cat. £500  PH £240.00

27116 ST. HELENA 106c 1922-37 Script 1s grey and brown with cleft rock mint, traces of gum toning Cat. 
£350 

 PH £112.00

27117 ST. HELENA 106c 1922-37 Script 1s grey and brown with cleft rock used, blunt lower right corner 
Cat. £475 

 £38.40

27119 ST. HELENA 107,107c 1922-37 Script 1/6d grey and green/green lower marginal Plate 1 block of four, 
one with cleft rock, mint, gum creasing Cat. £501 

 PH £160.00

27120 ST. HELENA 107a 1922-37 Script 1/6d grey and green/green with broken mainmast fresh m.m. 
Cat. £475 

 PH £224.00

27121 ST. HELENA 108 1922-37 Script 2s purple and blue/blue top marginal with Plate no. 1 fresh mint, 
light gum bends Cat. £27 

 £11.20

27123 ST. HELENA 109 1922-37 KGV Badge of St Helena Wmk Multi Script CA - 2s6d Grey & Red/Yellow, 
f.u. with  small h/r.   (Small tone spot on back) Cat. £85 

US5 £20.00

27124 ST. HELENA 109 1922-37 Script 2/6d grey and red/yellow lower marginal with Plate number 1 
fresh mint, the stamp is unmounted Cat. £24 

 £11.20

27125 ST. HELENA 109,109a 1922-37 Badge Script 2/6d grey and red/yellow horiz pair with margin at left, 
R.2/1 with broken mainmast, fresh m.m., very fine Cat. £474 

US PH £199.20

27127 ST. HELENA 109c 1922-37 Script 2/6d grey and red/yellow with cleft rock fine m.m. Cat. £425  PH £200.00

27128 ST. HELENA 110 1922-37 Script 5s grey and green/yellow lower marginal with Plate number 1 
fine mint Cat. £50 

 £24.00

27129 ST. HELENA 111 1922-37 KGV Badge of St Helena Wmk Multi Script CA - 7s6d  Grey-Brown & 
Yellow, mint small h/r x 2.  (p/p SE corner).  Lovely fresh bright colours. Cat. 
£150 

US5 £25.60

27131 ST. HELENA 111 1922-37 7s6d, very fine used. Cat. £225 US PH £85.60

27132 ST. HELENA 111 1922-37 Script 7/6d grey brown and yellow orange fresh m.m. Cat. £150 US3 PH £48.80

27134 ST. HELENA 111 1922-37 Script 7/6d grey brown and yellow orange fresh m.m. Cat. £160  PH £72.00

27135 ST. HELENA 111b 1922-37 Script 7/6d grey brown and yellow orange with torn flag fresh l.m.m., 
very fine Cat. £1400 

 PH £720.00

27138 ST. HELENA 113 1922-37 Script 15s grey and purple/blue fresh m.m., very fine Cat. £1100  PH £540.00

27139 ST. HELENA 113 1922-37 Script 15s grey and purple/blue fresh m.m., very fine Cat. £1100  PH £540.00

27140 ST. HELENA 113s 1922-37 15s grey and purple/blue, ovptd. SPECIMEN, very fresh, very fine 
l.m.m.  SCARCE.

 PH £520.00

27141 ST. HELENA 92 1922-37 MCA 4d grey and black/yellow fine m.m., shows frame break at the 
bottom of vignette

 £8.00

27142 ST. HELENA 92,92b 1922-37 MCA 4d grey and black/yellow horiz pair, one with torn flag, fresh 
l.m.m., very fine Cat. £290 

 PH £136.00

27143 ST. HELENA 92,92c 1922-37 Badge MCA 4d grey and black/yellow lower left corner Plate 1 horiz 
pair, R.5/1 with Cleft rock, fine unmounted mint, hinged in lower margin Cat. 
£265 

US PH £113.60

27145 ST. HELENA 92-5 1922-37 Mult Crown set to 5s, fresh, very fine mint. (4) Cat. £116 US £35.20

27146 ST. HELENA 92-95 1922-37 Badge MCA 4d to 5s(4) fresh m.m. Cat. £116 US £42.40

27148 ST. HELENA 92a 1922-37 MCA 4d grey and black/yellow with broken mainmast used, slightly 
rough perfs at top Cat. £300 

 PH £80.00

27149 ST. HELENA 92c 1922-37 Mult Crown 4d, with CLEFT ROCK variety, fine mint. Cat. £250 US PH £100.00

27150 ST. HELENA 92c 1922-37 Badge MCA 4d grey and black/yellow var. Cleft rock used, a few slightly 
short perfs at right Cat. £275 

US PH £85.60

27152 ST. HELENA 93,93b 1922-37 MCA 1/6d grey and green/blue green horiz pair, one with torn flag, fine 
m.m., lightly browned gum Cat. £572 

 PH £224.00

27153 ST. HELENA 93-4 1922-37 Mult Crown 1s6d and 2s6d, fresh, m.m. Cat. £51 US £16.00

27154 ST. HELENA 94 1922-37 Mult Crown 2s6d, centred to left, DE 134 22 cds, very fine used. Cat. 
£75 

US £28.80
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27155 ST. HELENA 94 1922-37 Mult Crown 2s6d, SW corner plate number 1 block of 4, some small 
natural gum 'mottle' marks, o/wise fresh and fine u.m. Cat. £116 

 £48.00

27156 ST. HELENA 94 1922-37 MCA 2/6d grey and red/yellow v.f.u., full 1926 c.d.s. Cat. £75  £36.00

27157 ST. HELENA 94b 1922-37 MCA 2/6d grey and red/yellow with torn flag fresh m.m., very fine Cat. 
£650 

 PH £304.00

27158 ST. HELENA 95 1922-37 Mult Crown 5s, very fine used. Cat. £130 US PH £49.60

27160 ST. HELENA 95b 1922-37 MCA 5s grey and green/yellow with torn flag fresh m.m., very fine Cat. 
£950 

 PH £440.00

27161 ST. HELENA 96b 1922-37 MCA £1 grey and purple/red with torn flag fresh m.m., very fine, very 
rarely seen Cat. £4250 

 PH £2080.00

27162 ST. HELENA 97,97b 1922-37 Script ½d grey and black horiz pair, one with torn flag, fine m.m. Cat. 
£279 

 PH £128.00

27163 ST. HELENA 97,97c 1922-37 Script Badge ½d grey and black lower left corner Plate 1 block of four, 
R.5/1 with cleft rock, fine u.m. or m.m. Cat. £88 

US £34.40

27164 ST. HELENA 97,97c 1922-37 Script ½d grey and black lower left corner pair with part Plate number, 
R.5/1 with cleft rock, fine m.m. Cat. £79 

 £40.00

27165 ST. HELENA 97/109 1922-37 Mult Script set to 2s6d (ex. 6d), incl. ½d and 5d shades, fine used. (13) 
Cat. £270 

US PH £96.00

27166 ST. HELENA 97-109 1922-37 KGV: short set of 14v to 2s.6d, wmk Mult Script CA, both shades of ½d 
& 5d, 1d upper marginal Plate 1, Mint, h/r or trace. Couple with light gum 
toning, 5d with some paper adherence. Cat. £135 

US £42.40

27167 ST. HELENA 97-110 1922-37 Mult Script set to 5s, fresh, fine m.m. (13) Cat. £160 US £42.40

27168 ST. HELENA 97-110 1922-37 Script set to 5s(13) mint, the 5s has traces of gum toning Cat. £160 US3 £43.20

27169 ST. HELENA 97-112 1922-37 Mult Script set to 10s (natural (?) underlining at top right), incl. ½d and 
1½d (toned gum) shades, fine m.m. (17) Cat. £528 

US5 
PH 

£103.20

27170 ST. HELENA 97-112 1922-37 Mult Script set to 10s, incl. ½d (2), 1d (3), 1½d (3) and 5d (2) shades, 
fresh, fine mint. (21) Cat. £450 

US PH £184.80

27171 ST. HELENA 97-112 1922-37 Badge set to 10s plus 1½d deep carmine red(usual browned gum), the 
10s has a natural spot Cat. £545 

US £184.80

27172 ST. HELENA 97a 1922-37 ½d, left marginal example with BROKEN MAINMAST variety, very fresh, 
fine l.m.m. Cat. £85 

US5 £21.60

27173 ST. HELENA 97a 1922-37 ½d, NW corner plate number '1' block of 6, one (R2/1) with  BROKEN 
MAINMAST variety (tiny corner gum crease), also 'breaks in bottom vignette 
frame line' flaw on R2/2 (details included), one light hinge in margin, stamps 
u.m. Cat. £107 

 £32.00

27174 ST. HELENA 97b 1922-37 Badge Script ½d grey and black torn flag fresh m.m., very fine Cat. £275 US PH £107.20

27175 ST. HELENA 97b 1922-37 ½d, bottom marginal block of 9, one (R4/6) with TORN FLAG variety, 
very fine u.m. Cat. £311 

 £144.00

27176 ST. HELENA 97c 1922-37 ½d, SW corner plate block (no. 1) of 4, one with CLEFT ROCK variety, 
streaky gum, hinged on one only, others u.m. Cat. £88 

US5 £21.60

27177 ST. HELENA 97c 1922-37 ½d, lower marginal block of 9 (with plate number), showing CLEFT 
ROCK variety (R5/1), all are fine u.m. Cat. £111 

US £42.40

27178 ST. HELENA 97c 1922-37 Script Badge ½d grey and black lower left corner horiz pair Plate 1, 
R.5/1 with cleft rock, fine m.m. Cat. £79 

US £32.00

27179 ST. HELENA 97h,97hc 1922-37 Badge Script ½d grey black and black horiz pair with margin at left, 
R.5/1 with Cleft rock, fine mint, usual browned gum Cat. £318 

US PH £107.20

27180 ST. HELENA 97h,97hc 1922-37 Script Badge ½d grey black and black lower left corner Plate 1 block of 
four, R.5/1 with cleft rock, mint with usual browned gum, mrginl anottions and 
some perf separation Cat. £354 

US PH £107.20

27181 ST. HELENA 97ha 1922-37 Script ½d grey black and black with broken mainmast fine m.m. Cat. 
£300 

 PH £144.00

27182 ST. HELENA 97hc 1922-37 Script ½d grey black and black with cleft rock fine m.m., lightly browned 
gum as usual Cat. £300 

 PH £136.00

27183 ST. HELENA 98,104,1
06

1922-37 Badge Script 1d,6d,1s lower left corner Plate horiz pairs fine mint from 
1st printings without Cleft rock Cat. £40 

US £21.60
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27185 ST. HELENA 98,98c 1922-37 Script Badge 1d grey and green lower left corner Plate 1 horiz pair, 
R.5/1 with cleft rock fresh m.m. Cat. £79 

US £34.40

27186 ST. HELENA 98,98c 1922-37 Script 1d grey and green lower left corner Plate 1 pair, one with cleft 
rock, fine m.m. Cat. £79 

 £38.40

27187 ST. HELENA 98,98c 1922-37 Script 1d grey and green horiz pair, one with cleft rock, fine m.m., 
browned gum from 1936 printing Cat. £79 

 £38.40

27188 ST. HELENA 98a 1922-37 11d, with BROKEN MAINMAST variety, fresh, fine l.m.m. Cat. £85 US5 £21.60

27189 ST. HELENA 98a 1922-37 1d, with BROKEN MAINMAST variety, fine m.m. Cat. £85 US £28.80

27190 ST. HELENA 98a 1922-37 Badge Script 1d grey and green Broken mainmast fine m.m. Cat. £85 US £34.40

27191 ST. HELENA 98b 1922-37 Script Badge 1d grey and green torn flag fine m.m. Cat. £250 US PH £100.00

27193 ST. HELENA 99 1922-37 Script 1½d red showing frame breaks at foot of vignette, fine m.m. US4 £5.60

27194 ST. HELENA 99,99b 1922-37 Script 1½d rose red horiz pair, one with torn flag, fine m.m. Cat. £104  £48.00

27195 ST. HELENA 99,99c 1922-37 Script Badge 1½d rose red used block of four, one with cleft rock, DE 18 
27 cancel, presumed forged Cat. £239 

US £42.40

27196 ST. HELENA 99,99c 1922-37 Script 1½d rose red fresh u.m. block of four, one with broken mainmast 
Cat. £108 

 £56.00

27197 ST. HELENA 99,99f 1922-37 Badge Script 1½d rose red, 1½d deep carmine red v.f.u. Cat. £98 US4 £28.00

27198 ST. HELENA 99,99f 1922-37 Script 1½d rose red, 1½d deep carmine red v.f.u. Cat. £98  £44.00

27199 ST. HELENA 99a 1922-37 1½d rose-red, horizontal pair, one (R2/1) with BROKEN MAINMAST 
variety, centred to NW, fresh, fine l.m.m. Cat. £100 

US5 £25.60

27200 ST. HELENA 99a 1922-37 1½d rose-red, BROKEN MAINMAST variety, centred to left, fine l.m.m. 
Cat. £100 

US £32.00

27201 ST. HELENA 99a 1922-37 Badge Script 1½d rose red broken mainmast fine m.m. Cat. £100 US £34.40

27203 ST. HELENA 99a 1922-37 Script 1½d rose red with broken mainmast fresh m.m. Cat. £100  £48.00

27204 ST. HELENA 99b 1922-37 Script Badge 1½d rose red torn flag fine m.m. Cat. £100 US £34.40

27205 ST. HELENA 99c 1922-37 1½d rose-red, SW corner par, one with CLEFT ROCK variety, fine l.m.m. 
Cat. £99 

US5 
PH 

£25.60

27206 ST. HELENA 99c 1922-37 Script 1½d rose red with cleft rock fine m.m. Cat. £95  £44.00

27207 ST. HELENA 99c 1922-37 Script 1½d rose red with cleft rock v.f.u. Cat. £200  PH £96.00

27208 ST. HELENA 99f 1922-37 KGV Badge of Colony - 1½d Deep Carmine-Red, mint small h/r.   (5 
toned perfs on back). Cat. £90 

US3 £23.20

27210 ST. HELENA 99f 1922-37 1½d deep carmine-red, usual toned gum, m.m. Cat. £95 US £24.80

27211 ST. HELENA 99f 1922-37 Badge Script 1½d deep carmine red block of four fine mint, usual 
browned gum, not heavy Cat. £380 

US PH £128.00

27212 ST. HELENA 99f 1922-37 Badge Script 1½d deep carmine red lower right corner horiz pair with 
Plate no.1 mint, browned gum Cat. £190 

US £56.80

27213 ST. HELENA 99f 1922-37 Script 1½d deep carmine red mint, usual browned gum Cat. £95  £38.40

27215 ST. HELENA 100c 1923 KGV: 2d grey & slate with CLEFT ROCK variety. FU Cat. £180 US2 PH £67.20

27216 ST. HELENA 101/101
b

1923 KGV: 3d bright blue in a horizontal pair one of which has the TORN FLAG 
variety. LMM Cat. £140 

US2 £49.60

27218 ST. HELENA 101a 1923 KGV: 3d bright blue with BROKEN MAINMAST variety. VLMM Cat. £140 US2 £56.00

27219 ST. HELENA 101a var 1923 KGV: 3d bright blue, wmk Mult Script CA with variety 'BROKEN 
MAINMAST'. Fine used but with a small hole in paper at top of mainmast. 
Spacefiller. Cat. £225 

US £16.00

27220 ST. HELENA 101b 1923 KGV: 3d bright blue with TORN FLAG variety. LMM Cat. £140 US2 £52.80

27221 ST. HELENA 105a 1923 KGV: 8d grey & bright violet with BROKEN MAINMAST variety LMM Cat. 
£200 

US2 
PH 

£75.20

27222 ST. HELENA 105a 1923 KGV: 8d grey & bright violet with BROKEN MAINMAST variety MM Cat. 
£200 

US2 
PH 

£68.80

27223 ST. HELENA 105b 1923 KGV: 8d grey & bright violet with TORN FLAG variety. MM Cat. £200 US2 PH £72.00
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27224 ST. HELENA 92b 1923 KGV: 4d grey & black/yellow with TORN FLAG variety. Slightly washed. 
G/FU Cat. £300 

US2 
PH 

£75.20

27225 ST. HELENA 92c 1923 KGV: 4d grey & black/yellow with CLEFT ROCK variety. MM Cat. £250 US2 PH £88.00

27226 ST. HELENA 97/97b 1923 KGV: ½d grey & black in a horizontal pair one of which has the TORN FLAG 
variety. Very light overall tone. VLMM Cat. £275 

US2 
PH 

£68.80

27228 ST. HELENA 97b var 1923 KGV: ½d grey and black, wmk Mult Script CA with variety 'TORN FLAG'. 
Lightly MM with h/r and trace. Cat. £275 

US PH £96.00

27229 ST. HELENA 99a 1923 KGV: 1½d rose red with BROKEN MAINMAST variety. G/FU Cat. £200 US2 £49.60

27230 ST. HELENA 99a var 1923 KGV: 1½d rose-red, wmk Mult Script CA with variety 'BROKEN MAINMAST'. 
Very fine used, centred N, frame at top cut by perfs. Some nibbled perfs. Cat. 
£200 

US PH £46.40

27231 ST. HELENA 99a var 1923 KGV: 1½d rose-red, wmk Mult Script CA with variety 'BROKEN MAINMAST'. 
Lightly MM with hinge traces. Cat. £100 

US PH £39.20

27233 ST. HELENA 97-107 1923-37 KGV: Badge of St Helena - short set of 10v, ½d to 1s.6d plus 5d green 
and carmine-red, wmk MSCA. Mint, h/r or trace. Cat. £70 

 £28.00

27234 ST. HELENA 103c 1927 KGV: 5d green & deep carmine/green with CLEFT ROCK variety. LMM Cat. 
£250 

US2 
PH 

£94.40

27235 ST. HELENA 107 1927 KGV: 1s.6d grey and green / green, wmk Mult Script CA. Fine used, h/r. Cat. 
£65 

US £23.20

27236 ST. HELENA 107c 1927 KGV: 1/6d grey & green/green with CLEFT ROCK variety. VLMM Cat. £450 US2 PH £179.20

27237 ST. HELENA 108 1927 KGV: Badge of St Helena - 2s purple and blue / blue, wmk MSCA. Lightly 
MM with large h/r. Cat. £27 

 £8.00

27239 ST. HELENA 108c 1927 KGV: 2/- purple & blue/blue with CLEFT ROCK variety. LMM Cat. £500 US2 PH £188.00

27240 ST. HELENA 109 1927 KGV: 2s.6d grey and red / yellow, wmk Mult Script CA. Very fine used, h/r. 
Cat. £80 

US £32.80

27241 ST. HELENA 109 1927 KGV: Badge of St Helena - 2s.6d grey and red / yellow, wmk MSCA. Mint 
with h/r and trace. Cat. £24 

 £8.00

27242 ST. HELENA 109 1927 KGV: Badge of St Helena - 2s.6d grey and red / yellow, wmk MSCA. Lightly 
MM with trace of large hinge. Cat. £24 

 £10.40

27243 ST. HELENA 109 1927 KGV: Badge of St Helena - 2s.6d grey and red / yellow, wmk MSCA. Very 
lightly MM with trace of small hinge. Gum crease. Cat. £24 

 £12.00

27244 ST. HELENA 109 1927 KGV: Badge of St Helena - 2s.6d grey and red / yellow, wmk MSCA. UM. 
Cat. £24 

 £13.60

27245 ST. HELENA 109/109
c

1927 KGV: 2/6d grey & red/yellow in a horizontal pair one of which has the 
CLEFT ROCK variety. LMM Cat. £445 

US2 
PH 

£172.80

27247 ST. HELENA 110 1927 KGV: Badge of St Helena - 5s grey and green / yellow, wmk MSCA. Lightly 
MM with hinge trace. Cat. £50 

 £25.60

27248 ST. HELENA 110 1927 KGV: Badge of St Helena - 5s grey and green / yellow, wmk MSCA. Lightly 
MM with small h/r. Cat. £50 

 £20.00

27249 ST. HELENA 114-121 1934 KGV: Centenary of British Colonisation - short set of 8v to 2s.6d, mint with 
h/r or trace. Cat. £70 

US £21.60

27250 ST. HELENA 114-23 1934 Centenary set fresh mint(10), the 3d has light creasing, the others are fine 
Cat. £425 

 £192.00

27251 ST. HELENA 121 1934 KGV: Centenary of British Colonisation - 2s.6d black and lake, very lightly 
MM with light hinge trace. Yellowish gum. Cat. £50 

 £19.20

27252 ST. HELENA 121 1934 KGV: Centenary of British Colonisation - 2s.6d black and lake, lightly MM 
with small h/r and traces. Part yellowish gum. Cat. £50 

 £16.00

27253 ST. HELENA 122 1934 KGV: Centenary of British Colonisation - 5s black and chocolate. Mint, 
remains of large h/r, creamy gum. Centred to NE. Cat. £110 

 PH £44.00

27254 ST. HELENA 122 1934 KGV: Centenary of British Colonisation - 5s black and chocolate, lightly MM 
with hinge trace. Creamy gum. Centred NE. Cat. £110 

 PH £52.00

27255 ST. HELENA 122 1934 Pictorial 5/- High Knoll right marginal fine & fresh m.m. Cat. £100 US2 PH £37.60

27256 ST. HELENA 123 1934 KGV: Centenary of British Colonisation - 10s black and purple. Lightly MM 
with light hinge trace. Well centred example with good perfs all round. Cat. £300 

 PH £148.00
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27257 ST. HELENA 123 1934 KGV: Centenary of British Colonisation - 10s black and purple. Mint with 
small h/r and traces, creamy gum. Shortish perf and other nibbled perfs at top. 
Cat. £300 

 £48.00

27258 ST. HELENA 124-127 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, mint, h/r. Cat. £38 US £12.80

27259 ST. HELENA 124-127 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, lightly MM. Cat. £38 US £13.60

27260 ST. HELENA 124-127 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, fine to very fine used with good strike of 'St 
Helena / A' cds (different dates). Cat. £42 

 £19.20

27262 ST. HELENA 124-27 1935 Silver Jubilee set of 4 on registered 6 May, FDI plain cover to Liverpool. 
Very clean.

US5 £17.60

27263 ST. HELENA 124-7 1935 Silver Jubilee, barest trace of hinge on 1½d, others apparently u.m. (4) Cat. 
£38 

US £12.80

27264 ST. HELENA 124-7 1935 Silver Jubilee, fresh, fine mint. (4) Cat. £38 US £11.20

27265 ST. HELENA 124f 1935 Silver Jubilee 1½d deep blue and red var. diagonal line by turret fresh m.m. 
Cat. £100 

US4 
PH 

£30.40

27266 ST. HELENA 124f 1935 RSJ 1½d deep blue and carmine var. diagonal line by turret fine m.m. Cat. 
£100 

 £38.40

27268 ST. HELENA 127h 1935 KGV: Silver Jubilee 1/- slate & purple with DOT BY FLAGSTAFF variety. MM 
Cat. £950 

US2 
PH 

£344.80

27270 ST. HELENA 97h ha 
var

1936 KGV: ½d grey-black and black, wmk Mult Script CA with variety 'BROKEN 
MAINMAST'. Left marginal positional horizontal pair, very fine used, h/r across 
central perfs. Cat. £200 

US PH £78.40

27271 ST. HELENA 97h hc 
var

1936 KGV: ½d grey-black and black, wmk Mult Script CA with variety 'CLEFT 
ROCK'. Very lightly MM with faint hinge trace. Cat. £300 

US PH £117.60

27272 ST. HELENA 97h hc 
var

1936 KGV: ½d grey-black and black, wmk Mult Script CA with variety 'CLEFT 
ROCK'. Very lightly MM with faint hinge trace, overall gum toning. Cat. £300 

US £42.40

27273 ST. HELENA 97ha 1936 GV ½d grey black & black horiz joined pair (some perf seperation) heavily 
overall toned gum with diagonal line showing through to surface of left unit. This 
with variety 'Broken Mast' l.m.m Cat. £300 

US2 
PH 

£49.60

27274 ST. HELENA 97hc 1936 KGV: ½d grey black & black with CLEFT ROCK variety. LMM Cat. £300 US2 PH £112.80

27276 ST. HELENA 128-51 1937 to 1949 basic issues complete, v.f.u. (28) Cat. £132  £57.60

27278 ST. HELENA 1937-81 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1937 to 1981. Mixed, 
(mainly) mint and (very few) used, note KGVI Coronation, Victory, QEII fairly 
complete to 1981 plus a few odd stamps. Estimated catalogue value £160. 243 
stamps, 2 MS & 2 sheetlets, useful to develop, fill gaps / runs.

 £44.80

27279 ST. HELENA 132,133,
134

1938 KGVI: 1d green, 1½d & 2d wmk Mult Script CA, UM. Lower marginal singles 
with Plate 1 in margin. Cat. £14 

US £7.20

27280 ST. HELENA 135 1938 3d ultramarinre m.m. with h/r. Cat. £80 US £24.80

27281 ST. HELENA 135 1938 KGVI: Badge of St Helena, 3d ultramarine, mint, h/r. Some nibbled perfs at 
top. Cat. £80 

 £20.00

27282 ST. HELENA 135 1938 KGVI: Badge of St Helena, 3d ultramarine, mint with hinge traces. Vertical 
crease along line of left frame line, not noticeable on face of stamp. Cat. £80 

 £11.20

27283 ST. HELENA 138 1938 KGVI: Badge of St Helena, 2s.6d maroon, mint, small h/r and trace. Cat. 
£20 

 £9.60

27284 ST. HELENA 139 1938 KGVI: Badge of St Helena, 5s chocolate, mint, light hinge trace. Cat. £20  £9.60

27285 ST. HELENA 140 1938 KGVI: 10/- purple UMM Cat. £20 US2 £8.80

27286 ST. HELENA 131/8 1938-40 KGVI: Definitives to 2/6d. FU Cat. £39 US2 £14.40

27287 ST. HELENA 131-139 1938-40 KGVI: Island Scenes - part definitive set of 12v to 5s, missing 1s & 10s 
from full set. Fine to very fine used, some with h/r. Cat. £46 

US £18.40

27288 ST. HELENA 131/140 1938-44 KGVI Badge of St Helena complete set, fine mint (14) Cat. £140  £40.00

27290 ST. HELENA 131/8 1938-44 KGVI: Definitives to 2/6d plus SG 136ab. FU Cat. £46 US2 £15.20

27291 ST. HELENA 131-140 1938-44 KGVI Badge of St Helena set of 14 vals ½d to 10s, mint small h/r.  Very 
fresh bright colours.  (14) Cat. £140 

US £64.00

27292 ST. HELENA 131-140 1938-44 KGVI: Island Scenes - full definitive set of 14v to 10s, plus 8d olive-
green. Lightly MM, 3 with h/r including 3d ultramarine. Cat. £147 

US £53.60
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27293 ST. HELENA 131-140 1938-44 KGVI: Badge of St Helena, definitive set of 14v plus 8d olive-green, very 
lightly MM with hinge trace. 2s.6d & 5s UM. Cat. £140 

 £68.00

27295 ST. HELENA 131-40 1938-44 GVI definitive set vey fine l.m.m. (14). Cat. £140  £56.00

27297 ST. HELENA 131/40 1938-49 KGVI: Definitives plus SG 149/51. FU Cat. £76 US2 £28.80

27298 ST. HELENA 131-140 1938-49 KGVI: 46 stamps with all printings identified - ideal for the specialist 
collector. Three sheets (album pages) purchased in the 1950's, were stated by 
the vendor to be 'The L.N. and M. Williams reference collection.' They have not 
been altered in any way since purchase. Two tables setting out details of the 
issues have been identified - the Shelton and Potter table published in 'Stamp 
Collecting' on 6th April 1951 and a more comprehensive table, source and date 
unknown. This lists three stamps issued in 1951 (which are not mentioned in the 
other table) and consequently must be of a later date. It appears therefore to be 
the Williams table, particularly as it matches closely the stamps. A copy of this 
table is included. Collection is 3 x ½d, 1 x 1d green, 7 x 1d yellow-orange, 3 x 
1½d, 3 x 2d, 1 x 3d ultramarine, 4 x 3d grey, 2 x 4d, 3x 6d, 2 x 8d sage-green, 2 x 
8d olive-green, 5 x 1s, 2 x 2/6d, 2 x 5s,  3 x 10s,  and one each of the new 
colours. All hinged on album pages. Superb, fresh condition, possibly unique.

 £200.00

27299 ST. HELENA 131-140 1938-49 GVI definitive set with extra shade of 8d SG136b plus 1949 set of 3 
SG149-51. l.m.m. (3d SG135 overall toned gum & h/r). (18). Cat. £150 

US4 £28.00

27303 ST. HELENA 143/4 1948 KGVI: Silver Wedding pair in bottom marginal pairs. The 10/- value is an 
IMPRINT pair. UMM Cat. £60 

US2 £31.20

27304 ST. HELENA 143-144 1948 KGVI RSW set of 2 vals 3d Black & 10s Violet-Blue, mint small h/r.  (2) Cat. 
£30 

US £13.60

27306 ST. HELENA 143-144 1948 KGVI: RSW set of 2v, very fine used, h/r. Cat. £45 US £18.40

27307 ST. HELENA 143-144 1948 KGVI: Royal Silver Wedding set of 2v, both mint, 3d with h/r, 10s with 
hinge trace. Cat. £30 

 £12.00

27308 ST. HELENA 1-12 1952 KGVI - full set of 12v to 10s, lightly MM with hinge trace. Cat. £140 US4 £35.20

27310 ST. HELENA 152-534 1953 to 1989 Rare Plants basic issues complete, ex. min sheets, v.f.u.  Nice lot. 
Cat. £360 

 £152.00

27311 ST. HELENA 153-165 1953 QEII: Island Scenes - full definitive set of 13v to 10s, lightly MM with hinge 
trace. Cat. £100 

US £32.00

27312 ST. HELENA 153-165 1953 QEII: Island Scenes - full definitive set of 13v to 10s, fine to very fine used, 
most with small h/r. Cat. £45 

US £15.20

27313 ST. HELENA 153-165 1953 QEII: Island Scenes - full definitive set of 13v, ½d to 10s, UM. Cat. £100  £48.00

27314 ST. HELENA 153-165 1953 QEII: Island Scenes - definitive set of 13v, ½d to 10s, UM. Cat. £100  £48.00

27315 ST. HELENA 153-65 1953 QEII definitive set m.m. with some h/r on some. 2d & 2½d with gum 
disturbamnce. (13). Cat. £90 

US4 £19.20

27316 ST. HELENA 153-65 1953 QEII definitive set (Excl 1/- SG162) very fine u.m. (½d with overall toned 
gum). (12) Cat. £90 

US2 £28.00

27317 ST. HELENA 153/65 1953-59 Pictorial definitive set plus 1½d listed shade, fine used. (16) Cat. £50 US £24.80

27318 ST. HELENA 153-165 1953-59 QEII pictorial set of 13 vals ½d to 10s, superb u.m. (13) Cat. £90 US3 £33.60

27319 ST. HELENA 153-165 1953-59 QEII pictorial set of 13 vals ½d to 10s, superb u.m. except for 1½d mint 
small h/r.  (13) Cat. £90 

US3 £32.80

27320 ST. HELENA 153-165 1953-59 QEII pictorial set of 13 vals ½d to 10s, superb u.m. all left hand 
marginals except for 1½d top marginal and 2s and 5s no margins. (13) Cat. £90 

US3 £33.60

27321 ST. HELENA 153-165 1953-59 QEII pictorial set of 13 vals ½d to 10s, superb u.m.  (13) Cat. £90 US3 £33.60

27322 ST. HELENA 153-165 1953-59 QEII Pictorial set of 13 vals ½d to 10s, superb u.m.  (13) Cat. £90 US4 £28.80

27323 ST. HELENA 153-165 1953-59 QEII pictorial set of 13 vals ½d to 10s, superb u.m.  (13) Cat. £90 US3 £33.60

27324 ST. HELENA 153-165 1953-59 QEII: Island Scenes - definitive set of 13v, ½d to 10s, UM, plus 1½d deep 
reddish-purple shade, mint with light hinge trace. Cat. £114 

 £52.00

27325 ST. HELENA 153-165 1953-59 QEII: Island Scenes - definitive set of 13v, ½d to 10s, plus 1½d deep 
reddish-purple shade, mint with h/r. Cat. £114 

 £36.80

27326 ST. HELENA 153-65 1953-59 QEII definitive set plus 1½d shade SG155a (this m.m.), all the rest very 
fine u.m. (14). Cat. £105 

US5 £24.00
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27328 ST. HELENA 1953-61 Collection on New Age leaves(58) including 1953 set mint and used, 
1961 set mint, fine Cat. £220 

US £42.40

27329 ST. HELENA 1953-79 Superb u.m./mint small h/r collection on 7 stock cards plus a sheetlet.  
SG152, SG166 -168, SG176-184, SG190-196, SG199-302, SG304-305, SG307-315, 
SG314w, SG316-331a, SG332-337, SG338a, SG356 - Top left hand corner 
marginal block of 4 with Row 2/1 showing unlisted flaw Black spot above Dog 
and SG341-357.  (175 and 1 sheetlet). Cat. £99 

US4 £32.00

27331 ST. HELENA 1956 QEII: Plain cover bearing ½d, 1d & 1½d stamps from St Helena and Tristan 
da Cunha, all cancelled in St Helena on 'Ap 3 56'. Signed by someone on St 
Helena.

 £8.00

27336 ST. HELENA 176-188 1961 QEII: short definitive set of 13v, 1d to 10s (missing £1 from full set), UM. 
Cat. £45 

 £21.60

27337 ST. HELENA 176-89 1961 QEII definitive set m.m. (14) Cat. £60 US4 £14.40

27338 ST. HELENA 2a 1961 QV: 6d blue, rough perf 15.1x14.6, wmk Large Star. Fine used, sliced perfs 
at right and missing SE & SW corner perfs. Signed. Cat. £160 

US £22.40

27339 ST. HELENA 176/89a 1961-65 Pictorial definitive set plus chalky paper variants, fine used. (18) Cat. 
£98 

US £49.60

27342 ST. HELENA 176-189 1961-65 QEII: Flora & Fauna - full definitive set of 14v to £1 plus all chalk-
surfaced papers except £1, fine to very fine used, most with h/r. Cat. £52 

US £16.80

27343 ST. HELENA 176-189 1961-65 QEII: Flora and Fauna definitive set of 14v, lightly MM with h/r plus 1d, 
3d & 6d, UM on chalk-surfaced paper. Cat. £74 

 £27.20

27344 ST. HELENA 190-552 1963-89 Balance collection, hinged on album pages, virtually complete from 
Freedom from Hunger in 1963 to Christmas in 1989. Nearly all mint, some sets 
both mint and used, covers and sheetlets. Contains some wmk varieties and odd 
perf change. Clean collection with c450 stamps, 14 covers, 3 sheetlets, 1 booklet 
(SB4) and 9 MS. Cat. £400 

 £120.00

27346 ST. HELENA 193-196 1965 First Local Post - overprinted definitives. 7 pairs with various flaws 
identified by collector. 1d with damaged fin, 1/6d with spot on tail, 1/6d with 
spot behind tail, all 4v with flaws on overprints. Hinged on album page.

 £16.00

27347 ST. HELENA 226, 238 1968 Definitives: ½d with purple shifted down by 1½mm leaving value, cement 
mixer and country name doubled; ½d with black shifted down by 1mm leaving 
all black outlines shifted downwards - both ½d values mint. 5s in horizontal pair, 
imperf with cds on both stamps. All hinged on album page.

 £16.00

27348 ST. HELENA 226/40 1968 QEII: Definitives in left marginal blocks of 12. UMM Cat. £180 US2 £62.40

27349 ST. HELENA 226/40 1968 Floral definitive set in horiz pairs, very fine used with First Day 
cancellations. (30) Cat. £56 

US £28.80

27350 ST. HELENA 1968-86 Superb u.m. unless stated collection on 1 stock card - SG226-235 - 10 
vals ½d to 1s mint small h/r, SG324aw - 9p The Briars with Wmk Crown to right 
of CA, SG379 - 29p Royal Wedding, SG379 - 29p Wmk Inverted, SG476 - 33p 
Wmk Crown to left of CA and SG486-500.   (29) Cat. £24 

US4 £7.20

27351 ST. HELENA SB2 1969 5s.4d booklet, black on grey-green cover, stapled, containing 1d, 2d, 3d, 4d 
& 6d (227, 229/232) in blocks of 4 with wax interleaves. Unbroken seal, as 
issued. Cat. £42 

 £20.80

27352 ST. HELENA SB2 1969 5s.4d booklet, black on grey-green cover, stapled, containing 1d, 2d, 3d, 4d 
& 6d (227, 229/232) in blocks of 4 with wax interleaves. Original seal broken to 
display booklet on album page. Cover with vertical crease aside staple. Cat. £42 

 £14.40

27353 ST. HELENA 1971 QEII: Decimal currency 44p stamp booklet, containing 4 x½p, x1p, x1½p, 
x2p, x2½p & x3½p. Green cover, excellent condition.

US £8.80

27354 ST. HELENA 261/ 1971 set to £1, 1976 Currency, 1976-82 set complete incl. paper types plus 9p 
wmk Crown to right, 1984 Anniv. set to £2, 1986 Explorers set to £2, v.f.u. Cat. 
£88 

US £28.80

27355 ST. HELENA 261/74 1971 Floral definitive Decimal currency set in pairs, very fine used. (28) Cat. £50 US £24.80

27356 ST. HELENA 261-337 1971 defin set to 1977 Halley issues complete incl. paper and wmk varieties 
(incl. RSW 2p and 1976 Paintings 9p block of 4), very fine u.m. Cat. £110 

US £35.20

27357 ST. HELENA 275-453 1971-84 Group of 51 illust FDC's unaddressed (some printed), largely complete 
for period, (Excls MS's), very clean & fine.

US5 £39.20

27358 ST. HELENA SB3-SB6 1971-91 4 booklets, 44p (SB3), £1 (SB4), £1.04 (SB5), £1 (SB6), all in excellent 
condition. Cat. £35 

 £14.40
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27359 ST. HELENA 1977 Cover - Last Voyage of 'Southampton Castle' Union-Castle Line. Clean cover 
with 10p definitive (SG325A) and cds 'St Helena Jamestown / C / OC 14 / 77' plus 
GB 9p from Silver Jubilee set with single line 'Southampton Castle' cancellation. 
Small address label. On-line listing c£28.

 £20.00

27360 ST. HELENA 338-453 1978 Coronation Anniv. to 1984 Christmas issues complete, incl. 1979 Rowland 
Hill 20p and 32p wmk varieties (and others), 1982 Diana 29p perf type, very fine 
u.m. Cat. £94 

US £32.80

27361 ST. HELENA 1980-89 Superb u.m./mint small h/r collection on 8 stock cards plus 4 mini 
sheets.  SG358-360, SG362-364, SG366-368, SG367w, SG369-396, SG369w, 
SG319b, SG325b, SG331b, SG397-422, SG425-476, SG476w, SG477-534, SG535a, 
SG540a, SG545-SGMS557.  (191 and 4 mini sheets). Cat. £171 

US4 £55.20

27362 ST. HELENA 1981 Endemic Plants - 8p Old Father Live Forever - original signed artwork with 
frame design and vignette colour suggestions similar to, but differing from, the 
chosen design. Pencil annotations 'Working Roughs', 'Alternative design', signed 
'D. Padden'. Excellent condition - probably unique.

 PH £280.00

27363 ST. HELENA 1981 Endemic Plants - 15p Gumwood - original signed artwork with alternative 
frame design to that adopted. Colour suggestions are as issued. Signed 'D. 
Padden'. Excellent condition - probably unique.

 PH £280.00

27364 ST. HELENA 454-599 1985 Queen Mother to 1986 Explores issues complete, incl. the 5 wmk varieties, 
very fine u.m.  Nice lot. Cat. £176 

US £56.80

27365 ST. HELENA 455w 1985 Life and Time of Queen Elizabeth the Queen Mother. 15p at Ascot with the 
Queen, with wmk W16 inverted. Mint with small h/r. Cat. £60 

 £19.20

27366 ST. HELENA 454-530 1985-88 Group of 17 illust unaddressed FDC's largely complete for period (Excls 
468-71 & 514-18), Very fine & clean.

US5 £33.60

27367 ST. HELENA 501-85 1986 Royal Visits to 1990 Napoleon basic issues complete, very fine u.m. Cat. 
£129 

US £42.40

27368 ST. HELENA 515a 1987 Royal Ruby Wedding, 15p in top marginal vertical strip of 3, top stamp with 
'40th Wedding Anniversary' missing. Hinged on reverse in margin, stamps UM. 
Cat. £140 

 PH £68.00

27369 ST. HELENA 545-624 1989-92 Group of 21 illust unaddressed FDC's, largely complete for period, (Excls 
549-52, MS557). Very clean & fine.

US5 £53.60

27370 ST. HELENA 1990-92 Superb u.m. collection on 3 stock cards plus 2 mini sheets.  SG558-590, 
SG591a, SG593-615 and SG617-624.   (60 and 2 mini sheets). Cat. £101 

US4 £32.80

27371 ST. HELENA 558-733 1990-96 Balance collection, hinged on album pages, virtually complete from 
Farm Animals in 1990 to Christmas in 1996. Many sets both mint and used, plus 
covers. Clean collection with c300 stamps, 9 covers and 8 MS. Cat. £450 

 £132.00

27372 ST. HELENA 586-652 1991 Uniforms to 1993 Christmas issues complete, incl. min sheets, v. fine u.m. 
Cat. £115 

 £52.00

27373 ST. HELENA 598/601 1991 QEII: Phila Nippon in left marginal GUTTER blocks of 4. UMM Cat. £40 US2 £12.80

27374 ST. HELENA 612-615 1992 10th Anniv of Liberation of Falklands Islands set of 4v on SSAFA official 
cover, signed by three admirals and cancelled on FDI in St Helena / 12.6.92'. 
Certified on reverse 152/996 and backstamped Royal Air Force Brize Norton / 10 
Jul 1992'. On-line listing £12-£18.

 £12.00

27375 ST. HELENA 636-647 1993 Birds - set of 12v, 1p to £5, top 3v UM, others mint with small h/r. Cat. £28  £11.20

27376 ST. HELENA 625-709 1993-95 Group of 19 illust unaddressed FDC's complete for period (Excl MS704) 
Very Fine.

US5 £53.60

27377 ST. HELENA 653-733 1994 Flowers to 1996 Christmas issues complete, incl. min sheets, very fine u.m. 
Cat. £127 

 £56.00

27378 ST. HELENA 1994-96 A complete collection SG653-733, on 5 Prinz stock boards and 1 stock 
card.    Superb u.m.  (62 Stamps and 5 mini sheets) Cat. £140 

US6 £28.00

27379 ST. HELENA 710-733 1996 Presentation pack containing full issues for 1996. Pristine condition in 
plastic envelope. Cat. £46 

 £22.40

27380 ST. HELENA 710-56 1996-97 Group of 15 illust unaddressed FDC's complete for period (Excls MS 
740). Very fine.

US5 £33.60
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27381 ST. HELENA 734-756 1997 Full set of issues for 1997 on album pages, mix of hinged mint & used . 
Endemic Plants sheetlet of 6v (m&u); Hong Kong Stamp Exhibition & Return of 
Hong Kong MS's; 500th Anniv of Discovery of St Helena (m&u); Golden Wedding 
(m&u, MS mint only); Duke of Edinburgh Award (u). Total of 24 stamps, 3 MS & 
2 sheetlets. Cat. £69 

 £22.40

27383 ST. HELENA 734-
MS799

1997 Plants to 1999 Union Castle Line min sheet issues complete, very fine u.m. 
Cat. £175 

 £76.00

27385 ST. HELENA 766-777 1998 Maritime Heritage set of 12 vals 10p to £5, superb u.m.  (12) Cat. £50 US4 £16.00

27386 ST. HELENA 766-777 1998 Maritime Heritage definitive set of 12v, 10p to £5 in Official Post Office 
Presentation Pack. Cat. £50 

 £20.00

27387 ST. HELENA 766-777 1998 Maritime Heritage definitive set of 12v, 10p to £5 on 2 FDC's, cancelled 
'Maritime Heritage / St Helena First Day of Issue / 28.08.98'. Cat. £50 

 £19.20

27388 ST. HELENA 766-777 1998 Maritime Heritage definitive set of 12v, 10p to £5, top 2v UM, others mint 
with light hinge trace. Cat. £50 

 £19.20

27389 ST. HELENA 757-MS7 1998-99 Group of 15 illust unaddressed FDC's complete for period. Very fine. US5 £48.00

27390 ST. HELENA MS782-
MS799

1999 Full set of issues for 1999 on album pages, mix of hinged mint, UM & FDC 
(both in mounts). Australia Stamp Expo MS (UM); Royal Wedding plus FDC; 
500th Anniv of Discovery of St Helena plus FDC; Philex France MS (UM); Queen 
Mothers Centenary plus FDC; Cable & Wireless; Union Castle Voyage (UM). Total 
of 14 stamps, 4 MS & 3 covers. Cat. £74 

 £20.80

27391 ST. HELENA 800-819 2000 Full set of issues for 2000 on album pages, mix of hinged mint & FDC. 
Stamp Show 2000 sheetlet; Boer War plus FDC; 500th Anniv of Discovery of St 
Helena plus FDC; Christmas plus FDC; Governor's Cup Yacht Race cover (4v from 
Union Castle set). Total of 13 stamps, 1 sheetlet & 4 covers. Cat. £57 

 £16.00

27392 ST. HELENA 800-
MS876

2000 'Stamp Show' sheetlet to 2002 Visit min sheet issues complete (extra 
Sperm Whale set), very fine u.m. Cat. £197 

 £88.00

27394 ST. HELENA MS814 2000 Royal Birthdays - miniature sheet with 5v, 4 x 25p & 1 x 50p, UM. Cat. £27  £13.60

27395 ST. HELENA 806-46 2000-01 Group of 11 illust unaddressed FDC's complete for period (Excls MS 
820). Very fine.

US5 £41.60

27396 ST. HELENA MS820-
846

2001 Full set of issues for 2001 on album pages, mix of hinged mint, UM & FDC. 
Hong Kong Stamp Show MS (UM); Age of Victoria (MS UM) plus FDC; 500th 
Anniv of Discovery of St Helena plus FDC; Royal Naval Ships plus FDC; Christmas 
plus FDC; Napoleon (UM). Total of 28 stamps, 3 MS & 4 covers. Cat. £120 

 £33.60

27397 ST. HELENA 847-875 2002 Full set of issues for 2002 on album pages, mix of hinged mint, UM & FDC. 
Golden Jubilee; Birdlife plus FDC; 500th Anniv of Discovery of St Helena (pairs) 
plus FDC; Royal Navy Ships plus FDC; Queen Mother plus FDC; Whales plus FDC; 
Princess Anne MS. Total of 26 stamps, 3 MS, 5 covers & 5 other stamped 
envelopes. Cat. £94 

 £26.40

27398 ST. HELENA 847-916 2002-03 Group of 19 illust unaddressed FDC's complete for period (Excls 892). 
Very fine.

US5 £56.80

27399 ST. HELENA 877-916 2003 Issues for 2003 on album pages, hinged mint & FDC. Tourism sheetlet; 
Coronation Anniversary plus FDC plus postally used cover; £2 New Head; 
Powered Flight plus FDC; Christmas plus cover. Total of 15 stamps, 1 sheetlet, 2 
MS & 4 covers. Cat. £63 

 £18.40

27400 ST. HELENA 877a-93 2003 Tourism to 2004 Ships issues complete, very fine u.m. Cat. £116  £52.00

27401 ST. HELENA 893/904 2003 QEII: Wild Flowers. UMM Cat. £46 US2 £14.40

27402 ST. HELENA 893-904 2003 Wild Flowers definitive set of 12v, 10p to £5 on 3 FDC's cancelled with cds 
'First Day of Issue St Helena 10JULY03'. Cat. £42 

 £20.80

27403 ST. HELENA 893-904 2003 Wild Flowers definitive set of 12v, 10p to £5, matching left marginal, 
hinged on margins, stamps UM. Cat. £42 

 £20.80

27404 ST. HELENA 917-934 2004 Full set of issues for 2004 on album pages, hinged mint & FDC. Medical 
Pioneers plus FDC; RHS plus FDC; Christmas plus FDC; Merchant Ships plus FDC. 
Total of 17 stamps, 1 MS & 4 covers. Cat. £54 

 £15.20

27405 ST. HELENA 917-71 2004-05 Group of 12 illust unaddressed FDC's complete for period (Excls 
MS925), Very fine.

US5 £39.20

27406 ST. HELENA 935-938 2005 Rock Formations - sheetlet of 16v, 35p to £1 in horizontal strips of 5, UM. 
Cat. £40 

 £19.20
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27407 ST. HELENA 935-971 2005 Full set of issues for 2005 on album pages, hinged mint, UM & FDC. Rock 
Formations; Battle of Trafalgar sheetlets of 6 (UM) & MS; End of WWII sheetlet 
(UM) plus FDC; Pope John Paul sheetlet of 8 (UM) plus FDC; The Elizabethans 
sheetlets of 4 x 2 pairs (UM) plus FDC; Christmas sheetlets of 10 (UM) plus FDC; 
Trafalgar (2nd issue) plus FDC. Total of 7 stamps, 16 sheetlets, 1 MS & 5 covers. 
Cat. £360 

 £100.00

27408 ST. HELENA 935a-10 2005 Rocks to 2006 Anniversaries issues complete, very fine u.m. Cat. £187  £84.00

27410 ST. HELENA 1005-
1010

2006 Christmas - full set of 6 circular values, 10p to £1 in UM sheetlets of 10. 
Cat. £75 

 £36.00

27411 ST. HELENA 1011-
1018

2006 Exploration and Innovation - full set of 8v in se-tenant pairs, 4 pairs in 
sheetlets of 8, UM. Cat. £88 

 £40.00

27412 ST. HELENA 972-
1018

2006 Full set of issues for 2006 on album pages, mix of hinged mint, UM & FDC 
(both in mounts). Anniv of stamps (£1.20 & MS UM) & FDC; Europe Stamps 
($1.20 & MS UM) & FDC; Queens Birthday (£1.20 & MS UM) & FDC; Arts & Crafts 
sheetlet UM; Christmas UM; Exploration UM. Total of 26 stamps, 3 MS, 3 FDC, 1 
sheetlet. Cat. £127 

 £40.00

27413 ST. HELENA 972-977 2006 150th Anniv of the First St. Helena Postage Stamp set of 6 vals 10p to £1.20 
all in bottom left hand corner marginal horiz pairs, superb u.m.  (6) Cat. £28 

US3 £10.40

27414 ST. HELENA 972-104 2006-07 Group of 21 illust unaddressed FDC's complete for period. Very fine. US5 £73.60

27415 ST. HELENA 1019-
1046

2007 Full set of issues for 2007 on album pages, mix of hinged mint, UM & FDC 
(both in mounts). The Napoleons (£1 & MS UM) & FDC; Bird Life (£2 UM) & FDC; 
Scouts (£1 & MS UM) & FDC; Queens Diamond Wedding & MS UM & FDC; 
Christmas UM & FDC; Atlantic Firsts & FDC. Total of 25 stamps, 3 MS & 6 FDC. 
Cat. £140 

 £44.00

27416 ST. HELENA 1019-46 2007 commems and min sheets complete, very fine u.m. Cat. £79  £36.00

27417 ST. HELENA 1023-10 2007 Queen's Diamond Jubilee - set of 4v in sheetlets of 6, UM. Cat. £69  £33.60

27419 ST. HELENA 2008 A complete collection SG1047-MS1083 (Missing only SG1058-1069 - set of 
12 Fish and SGMS1070 Fish mini sheet) also incudes SB7 Booklet - St Helena 
Island Flag, on 5 Prinz stock boards.    Superb u.m.  (21 Stamps, 3 mini sheets 
and 1 Booklet) Cat. £82 

US6 £19.20

27421 ST. HELENA 1047-
MS1083

2008 Full set of issues for 2008 on album pages, mix of hinged mint, UM & FDC 
(both in mounts). RAF (MS UM) & FDC; Longwood House (MS UM) & FDC; Sea 
Birds UM (hinged in margin) & FDC; Island Flag; Marine Life to £1 (80p & £1 UM) 
& 3 covers (part set); Flowers at Christmas (40p & £1 UM) & FDC; Lest We Forget 
(MS UM). Total of 28 stamps, 3 MS & 7 covers. Cat. £157 

 £52.00

27422 ST. HELENA 1077-
1082

2008 90th Anniv of End of WWI - full set of 6v, 10p to 50p in sheetlets of 6, UM. 
Cat. £72 

 £35.20

27423 ST. HELENA MS1070 2008 Fish - Marine Life of St Helena. UM MS with all 12v, 5p to £5. Cat. £48  £23.20

27425 ST. HELENA 1047-
1113

2008-09 Group of 20 illust unaddressed FDC's complete for period (Excls SG 
MS1070, 1071). Very fine & clean.

US5 £80.00

27426 ST. HELENA 1084-
1113

2009 Full set of issues for 2009 on album pages, hinged mint, UM & FDC. Henry 
VIII sheetlet (UM); Naval Aviation Centenary (MS UM); Briars Pavilion (MS UM) 
plus FDC; Moon Landing (MS UM) plus FDC; Christmas plus FDC; Diocese of St 
Helena plus FDC. Total of 17 stamps, 1 sheetlet, 3 MS & 4 covers. Cat. £127 

 £36.00

27427 ST. HELENA 1094-
1097

2009 Centenary of Naval Aviation - set of 4v, 15p to 50p in sheetlets of 8 with 
central label, UM. Cat. £88 

 £40.00

27429 ST. HELENA 2010 Collection of 3 sets all in top left hand corner marginal blocks of 4 - SG1132-
1134 - set of 3 x 40p vals all different for World Cupo Football Championship, 
South Africa, SG1136-1139 - set of 4 vals for Centenary of Girlguiding and 
SG1140-1143 - Christmas set of 4 vals.   On 3 Prinz stock boards.    Superb u.m.  
(11) Cat. £74 

US6 £16.80

27430 ST. HELENA 1114-
1147

2010 Full set of issues for 2010 on album pages, hinged mint, UM & FDC. King 
Charles II FDC; Battle of Britain (MS UM) plus FDC; George V (MS UM) plus FDC; 
World Cup (MS UM) plus FDC; Girl Guiding FDC; Christmas plus FDC; RMS St 
Helena plus FDC. Total of 19 stamps, 3 MS & 7 covers. Cat. £125 

 £36.00

27434 ST. HELENA 1114-
MS1174

2010-11 Group of 18 illust unaddressed FDC's complete for period (Excl MS1154 
& MS1166). Very fine.

US5 £52.00
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27436 ST. HELENA 1148-
MS1174

2011 Issues for 2011 on album pages, hinged mint, UM & FDC. Lifetime of 
Service, MS's (£1.50 MS UM), 6 sheetlets of 40p plus FDC with 35p, 40p & 90p; 
Royal Wedding 1st issue (MS UM) plus MS FDC; Royal Wedding 2nd issue; 
Endangered Species plus MS (UM) plus FDC (not MS); Christmas (UM) plus FDC; 
Parliamentary Association (MS UM) plus FDC. Total of 22 stamps, 5 MS, 6 
sheetlets & 5 covers. Cat. £166 

 £48.00

27437 ST. HELENA 1148-
MS1174

2012 Issues for 2012 on album pages, hinged mint, UM & FDC. Diamond Jubilee 
1st issue MS's (£1.50 UM) plus FDC; Diamond Jubilee 2nd issue plus FDC; RMS St 
Helena (50p & £1 UM) plus FDC; Christmas plus FDC. Total of 13 stamps, 2 MS & 
5 covers. Cat. £92 

 £26.40

27438 ST. HELENA 1175-
MS1230

2012-14 Group of 18  illust unaddressed FDC's complete for period (Excl 
MS1216). MS1181 Benham cover & 60th Annivs Mercury coin cover. Very fine.

US5 £48.00

27440 ST. HELENA 1196-
1210

2013 Issues for 2013 on album pages, hinged mint, UM & FDC. Coronation Anniv 
(£1 & MS UM) plus FDC's; Baroness Thatcher (MS UM) plus FDC's; Birth of Prince 
George (£1 UM) plus FDC. Total of 13 stamps, 2 MS & 5 covers. Cat. £75 

 £21.60

27441 ST. HELENA 1211-
1229

2014 Issues for 2014 on album pages, hinged mint, UM & FDC. Airport Project 
1st issue (MS UM) plus FDC's; Big Brownie Birthday UM; Christmas plus FDC; 
Commonwealth Games (£1 UM) plus FDC; RMS St Helena (MS UM) plus FDC's. 
Total of 17 stamps, 2 MS & 6 covers. Cat. £73 

 £20.80

27442 ST. HELENA 1231-
1251

2015 Issues for 2015 on album pages, hinged mint, UM & FDC. Paintings plus 
FDC; Birds (UM) plus FDC's, Christmas plus FDC. Total of 21 stamps & 5 covers. 
Cat. £115 

 £20.80

27443 ST. HELENA 2015-21 Group of 15 illust unaddressed FDC's  1231-MS1256. 2018 Royal 
Wedding MS, Airport & MS, Festival of Light. 2020 Christmas. 2021 Napoleon & 
MS & Seabirds.

US5 £31.20

27444 ST. HELENA 1252-
1260

2016 Issues for 2016 on album pages, hinged mint, UM & FDC's. Airport Project 
2nd issue (MS UM) plus FDC's; Napoleon; Christmas (UM) & FDC. Total of 7 
stamps, 2 MS & 3 covers. Cat. £33 

 £9.60

27449 ST. KITTS AND NEVIS Crown Colony Balance collection neatly presented on stockpages mint & used in 
mixed condition. Incls: odd 1903-05 values to 3d SG5 fine l.m.m. SG16 used. War 
Tax surch duplicated. GV to 5/- SG34 mint. Script to 2/6d SG47b mint. GVI mixed 
mint & used to 2/6d with shades evident. SW mint & used. UPU set mint & used. 
(128)

US2 £37.60

27450 ST. KITTS AND NEVIS 1867-1970 A mainly fine used selection on album leaves with a few St 
Christopher vals to 6d, then St.Kitts-Nevis KGV vals to 1/- & Tercentenary x 5 vals 
to 1/-, KGVI vals to 2/6 & 48c, QEII with vals to $1.20 & a few commems with 
Stamp Centenary on illustrated FDC. A good little starter collection to 
develop.(c95 + 1 cover) Cat. £280 

US4 £36.00

27451 ST. KITTS AND NEVIS 1867-90 Mint collection on leaves(67) including Nevis 1867 1d,4d, 1879 1d,2½d, 
1882-90 values to 1s, St. Christopher 1870 1d(2),2½d,4d,6d, 1882-90 values to 
1s, 1d rose sheet of 20, some Revenue ovpts, mixed condition

US £284.80

27452 ST. KITTS AND NEVIS 1870-1963 Mint and used collection on leaves(122) including 1903 set to 2/6d 
mint, 1920 values to 10s mint, 1935 Silver Jubilee set mint, 1954 set ex ½c mint, 
1963 set mint, mainly fine

US4 £112.00

27453 ST. KITTS AND NEVIS 1870-1970 Mint and used collection on leaves(280) including Nevis with some 
better items, 1903 CA 5s mint, 1923 Tercent values to 2s mint, 1935 SJ set mint, 
mixed condition

US7 £68.80

27454 ST. KITTS AND NEVIS 1882-1983 Mint and used collection in a loose leaf album(few 100s) including 
1920 values to 10s mint, 1921 set mint, 1923 Tercent set to 2s mint, 1938 set to 
£1 mint plus perf vars, also set to £1 used, 1952 set mint, mainly fine 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £172.80

27455 ST. KITTS AND NEVIS 1-10 1903 set to 5s, h/r, m.m. (10) Cat. £150 US PH £42.40

27457 ST. KITTS AND NEVIS 2-10 1903 Christopher Columbus and Medicinal Spring issues vals 1d to 5s (Missing 
SG7 - 1s), mint small h/r.  (8) Cat. £140 

US5 £38.40

27458 ST. KITTS AND NEVIS 1903-48 Old time mint and used collection on leaves(70) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, mainly fine

US £21.60

27459 ST. KITTS AND NEVIS 1903-75 A mint & used range on stock pages from Badge of Colony types to 2/6 
mint & odd low vals used, KGV period vals to 2½d mint, plus Silver Jubilee set 
mint,  a few KGVI incl RSW pair mint, then a scattering of QEII m & u values incl. 
1954 x 7 used blocks of 4 to 12c & the Princess of Wales u/m trio to $6. Neat 
little base collection to develop.(90+) Cat. £270 

US3 £43.20

05 July 2024 Page 816 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

27460 ST. KITTS AND NEVIS 19 1905 KEVII: 6d grey black & deep violet. LMM Cat. £48 US2 £18.40

27461 ST. KITTS AND NEVIS 1905-18 Christopher Coloumbus and Medicinal Spring issues Wmk Multi Crown 
CA - SG11 - ½d Dull Purple & Deep Green, SG12 - ½d Grey-Green, SG12a - ½d 
Dull Blue-Green, SG13 - 1d Grey-Black & Carmine, SG14 - 1d Carmine, SG15a - 2d 
Dull Purple & Brown chalk, SG16 - 2½d Grey-Black & Blue, SG17 - 2½d Bright 
Blue, SG19 - 6d Grey-Black & Deep Violet, SG19ab - 6d Grey Black & Bright 
Purple, SG20a - 1s Grey-Green & Orange, SG22 - ½d Dull Blue-Green and SG22a - 
½d Deep Green both ovpt 'War Tax', mint small h/r.  Very fresh bright colours.  
(13) Cat. £160 

US4 £51.20

27463 ST. KITTS AND NEVIS 18 1905-18 Medicinal Spring issue Wmk Multi Crown CA - 3d Deep Green & Orange, 
u.m.  (o/c NW and 2 toned perfs at top on back) Cat. £45 

US4 £10.40

27464 ST. KITTS AND NEVIS 20 1905-18 Christopher Columbus issue Wmk Multi Crown CA - 1s Grey-Green & 
Orange, super u.m.  (o/c SE) Cat. £55 

US4 £16.80

27465 ST. KITTS AND NEVIS 20 1909 KEVII: 1/- grey green & orange. One short perf at top. UMM Cat. £55 US2 £19.20

27466 ST. KITTS AND NEVIS 1916-18 War Stamp collection(7stamps, 1 cover) including pairs on cover St. 
Kitts to Basseterre, Specimens, fine

US2 £68.80

27468 ST. KITTS AND NEVIS 32 1920 KGV: 2/- dull purple & blue/blue. FU Cat. £60 US2 £22.40

27469 ST. KITTS AND NEVIS 32 1920 KGV: 2s dull purple and blue / blue, wmk Mult Crown CA, UM. Lightly 
toned gum. Cat. £30 

US £8.80

27470 ST. KITTS AND NEVIS 1921-29 KGV Pictorial Wmk Multi Script CA vals - SG37 - ½d Blue-Green, SG37a - 
½d Yellow-Green, SG38 - 1d Rose-Carmine, SG39 - 1d Deep Violet, SG40 - 1½d 
Red, SG40a - 1½d Red-Brown, SG41 - 2d Slate-Grey, SG43 - 2½d Brown, SG46 - 
6d, SG47 - 2s and SG47c - 5s, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (11) Cat. 
£115 

US4 £36.80

27471 ST. KITTS AND NEVIS 37/47c 1921-29 set to 5s, ex. 2½d blue, h/r, m.m. (15) Cat. £145 US £39.20

27473 ST. KITTS AND NEVIS 48/59 1923 Tercentenary set to 5s, h/r, fresh, fine m.m. (11) Cat. £210 US PH £56.80

27475 ST. KITTS AND NEVIS 48-56 1923 Tercentenary of Colony vals ½d to 2s (Missing SG50 - 1½d), mint small h/r.  
(SG56 - 2s has p/p SE corner).   Very fresh bright colours.  (8) Cat. £100 

US4 £30.40

27476 ST. KITTS AND NEVIS 52 1923 KGV: Tercentenary 2½d black & brown FU Cat. £40 US2 £14.40

27477 ST. KITTS AND NEVIS 58 1923 KGV:  Tercentenary 10/- black & red/emerald. Madame Joseph 
cancelation. FORG

US2 
PH 

£75.20

27478 ST. KITTS AND NEVIS 59 1923 KGV: 5/- black & red/pale yellow. Madame Joseph cancelation. FORG US2 £31.20

27481 ST. KITTS AND NEVIS 61/4 1935 KGV: Silver Jubilee Set LMM Cat. £22 US2 £8.00

27482 ST. KITTS AND NEVIS 61-4 1935 Silver Jubilee, m.m. (4) Cat. £22 US £6.40

27484 ST. KITTS AND NEVIS 1937-51 Small collection of mint small h/r issues - SG65-67 and SG78-93.  All the 
Omnibus issue splus the Tercentenary set of 6.   Fresh bright colours.  (19) Cat. 
£25 

US £11.20

27487 ST. KITTS AND NEVIS 68 1938 KGVI: ½d green in a top left corner PLATE (1) block of 4. UMM Cat. £25 US2 £14.40

27488 ST. KITTS AND NEVIS 68 1938 KGVI: ½d green in a block of 4. UMM Cat. £18 US2 £8.00

27493 ST. KITTS AND NEVIS 68a/77f 1938-48 KGVI: Definitives FU Cat. £75 US2 £24.80

27495 ST. KITTS AND NEVIS 68-77f 1938-50 KGVI Pictorial set of 12 vals ½d to £1 plus listed perf and paper variants 
(SG71b, SG73c, SG73f, SG74, SG74d, SG75, SG75c, SG76ab and SG77c), mint 
small h/r.  (21) Cat. £255 

US5 £68.00

27496 ST. KITTS AND NEVIS 68-77f 1938-50 GVI definitive set with extra shades & perfs, mint, ½d green & blue 
green, 1d all 4 shades, 2d scarlet & pale grey SG71b x 2, scarlet & deep grey 
1942 printing SG71ba, scarlet & pale grey chalky SG71c x 2. 2½d both (SG72 
toned). 3d perf 13 chalky SG73a x 2, perf 14 x 4. 6d perf 14 chalky SG74b, Ord 
SG74c x 2 & chalky SG74d. 1/- Plate 1 lower marginal SG75 u.m. Perf 14 SG75b, 
Chalky SG75c. 2/6d perf 13 SG76 (overall toned gum), perf 14 ord & chalky 
SG76a & ab. 5/- SG77. perf 14 ord SG77b x 2, chalky SG77c. 10/- & £1-. (36) Cat. 
£550 

US7 £68.80

27497 ST. KITTS AND NEVIS 68-77f 1938-50 A specialised study of the KGVI set to £1, both mint & used, shades & 
perf varieties. Odd duplicates here & there. A superb collection with a little 
space for development. (71) Cat. £1050 

US3 £272.80

27499 ST. KITTS AND NEVIS 74d 1938-50 KGVI Pictorial - 6d Green & Purple Chalk block of 4, superb u.m. Cat. 
£40 

US3 £15.20
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27500 ST. KITTS AND NEVIS 73a 1940 KGVI: 3d brown purple & carmine red LMM Cat. £42 US2 £10.40

27501 ST. KITTS AND NEVIS 73a 1940 KGVI: 3d brown purple & carmine red in a bottom right corner PLATE (1) 
block of 4. LMM Cat. £180 

US2 £49.60

27502 ST. KITTS AND NEVIS 71a 1941 KGVI: 2d carmine & deep grey LMM Cat. £55 US2 £14.40

27504 ST. KITTS AND NEVIS 68a 1943 KGVI: ½d blue green in a bottom right corner PLATE (1) block of 6. UMM 
Cat. £12 

US2 £6.40

27505 ST. KITTS AND NEVIS 73c 1946 KGVI: 3d reddish lilac & scarlet perf 14 on ordinary paper. FU Cat. £48 US2 £18.40

27506 ST. KITTS AND NEVIS 73c 1946 KGVI: 3d reddish lilac & scarlet perf 14 on ordinary paper in a bottom right 
corner PLATE (1) block of 4 two of which are UMM. LMM Cat. £30 

US2 £13.60

27507 ST. KITTS AND NEVIS 73d 1946 KGVI: 3d purple & bright scarlet perf 14 on ordinary paper in a block of 4. 
UMM Cat. £152 

US2 £62.40

27510 ST. KITTS AND NEVIS 69b 1947 KGVI: 1d carmine pink in a top left corner PLATE (1) block of 4. UMM Cat. 
£260 

US2 
PH 

£116.00

27511 ST. KITTS AND NEVIS 69c 1947 KGVI: 1d rose red in a top left corner PLATE (1) block of 4. UMM Cat. £25 US2 £13.60

27513 ST. KITTS AND NEVIS 81 1948 RSW 5s carmine v.f.u. Cat. £15 US £7.20

27514 ST. KITTS AND NEVIS 73f 1949 KGVI: 3d rose lilac & bright scarlet in a top left corner PLATE (1) block of 4. 
UMM Cat. £125 

US2 £53.60

27515 ST. KITTS AND NEVIS 73f 1949 KGVI: 3d rose lilac & bright scarlet in a right marginal block of 4. UMM Cat. 
£112 

US2 £47.20

27516 ST. KITTS AND NEVIS 71c 1950 KGVI: 2d scarlet & pale grey perf 14 on chalky paper in a bottom right 
corner PLATE (1) block of 6. UMM Cat. £75 

US2 £34.40

27517 ST. KITTS AND NEVIS 71c 1950 KGVI: 2d scarlet & pale grey perf 14 on chalky paper in a bottom left corner 
block of 4. UMM Cat. £44 

US2 £19.20

27518 ST. KITTS AND NEVIS 73g 1950 KGVI: 3d deep reddish purple & bright scarlet in a block of 4. UMM Cat. 
£72 

US2 £30.40

27519 ST. KITTS AND NEVIS 73g 1950 KGVI: 3d deep reddish purple & bright scarlet in a right marginal block of 4. 
UMM Cat. £72 

US2 £31.20

27520 ST. KITTS AND NEVIS 73g 1950 KGVI: 3d deep reddish purple & bright scarlet in a bottom right corner 
PLATE (1) block of 4. UMM Cat. £90 

US2 £37.60

27521 ST. KITTS AND NEVIS 105 1952 KGVI: $4.80 green & carmine FU Cat. £27 US2 £9.60

27522 ST. KITTS AND NEVIS 94/105 1952 KGVI: Definitives FU Cat. £50 US2 £19.20

27523 ST. KITTS AND NEVIS 1953-61 Issues complete both mint and used(48) on New Age leaves, fine Cat. 
£155 

US £32.00

27526 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

1,3 1862 1d dull lake unused & 6d dull lilac unused with non-original gum, both very 
fine. Cat. £280 

US3 £38.40

27527 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

4 1862 Perf 13 1s green mint, part original gum Cat. £350 US2 
PH 

£96.80

27529 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

1862-90 Mint and used collection(18) including SG3 mint and used, mixed 
condition, some without gum Cat. £890 

US5 £64.80

27530 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

9-10 1867-76 recess 1d (3, shades, one no gum), small part o.g. Cat. £195 US £29.60

27531 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

15,17 1871-78 1d pale rose red unused, thin spot, 1d vermilion red, fine mint with full, 
non original gum Cat. £74 

US3 £11.20

27532 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

17, 23 1871-78 perf 15 1d vermilion-red, 1879-80 Crown CC 1d lilac-mauve, part o.g. 
Cat. £122 

US £24.80

27533 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

21 1871-8 Perf 15 1s deep green fine used Cat. £160 US2 
PH 

£61.60

27534 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

23 1879-80 CC 1d lilac mauve fresh unused no gum Cat. £80 US2 £14.40

27535 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

23-24 1879-80 QV wmk Crown CC 1d lilac mauve & 2½d red brown both fine looking 
good colours m.m. regummed. (2). Cat. £240 

US4 
PH 

£40.00

27536 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

25-27 1882 QV wmk Crown CA ½d green m.m. h/r. 1d lilac mauve m.m. h/r. 1d dull 
rose m.m. (3) Cat. £150 

US4 £28.00
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27537 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

30 1882 QV: 4d blue. G/FU Cat. £60 US2 £12.80

27538 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

F2 1882 1d rose overprinted Revenue in black, v.fine unused Cat. £85 US3 £13.60

27539 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

F8 1882 QV: 6d green ovpt 'REVENUE', lightly MM strip of 3. Cat. £90 US2 £28.00

27540 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

25,27,30 1882-90 QV ½d dull green fine mint with 1d rose & 4d blue, both fine used (3) 
Cat. £100 

US3 £22.40

27541 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

25/33 1882-90 Values to 6d chestnut incl. 1d lilac-mauve, short corner perf, h/r, fresh 
m.m. (6) Cat. £200 

US PH £35.20

27543 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

26 1882-90 CA 1d lilac mauve fine used Cat. £48 US2 £20.00

27544 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

26a 1882-90 CA 1d lilac mauve bisected tied piece, fine, cat £700 on cover US2 £24.00

27547 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

35 1883 ½d in violet on half 1d lilac mauve fine used Cat. £55 US2 £20.80

27548 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

35 1883 ½d on half 1d lilac mauve fine used tied to piece Cat. £55 US2 £20.80

27549 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

36 1883 ½d in black on half 1d lilac mauve fine used tied to piece, minor traces of 
peripharel toning Cat. £50 

US2 £14.40

27550 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

65-105 1937 to 1952 basic issues complete, v.f.u. (44) Cat. £153  £72.00

27551 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

68a-77f 1938-50 set to £1, where appropriate all are the scarcer perf 13 x 12 issues 
(some usual streaky gum), plus 2d perf 13 x 12 shade and 5s perf 14, fine m.m. 
(14) Cat. £280 

US7 £40.00

27552 ST. KITTS AND NEVIS - 
NEVIS

106-65 1953 to 1966 basic issues complete, v.f.u. Cat. £80  £32.00

27556 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

1a 1870-82 CC perf 12½ 1d dull rose wmk sideways fine unused no gum Cat. £225 US £34.40

27557 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

1w 1870-82 CC perf 12½ 1d dull rose fine unused with a little gum Cat. £300 US PH £71.20

27558 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

2 1870-82 QV Definitive Wmk Crown CC - 1d Magenta, mint small h/r. Cat. £80 US5 
PH 

£20.80

27559 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

2 1870-82 perf 12½ 1d magenta, fresh, part o.g. Cat. £80 US £18.40

27560 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

2 1870-82 CC perf 12½ 1d magenta fresh unused no gum Cat. £80 US £14.40

27561 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

2 1870-82 CC perf 12½ 1d magenta fresh unused no gum Cat. £80 US £14.40

27562 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

6 1870-82 CC perf 14 1d fresh mint, part original gum Cat. £80 US £17.60

27563 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

6 1870-82 CC perf 14 1d magenta mint, heavily mounted Cat. £80 US2 £20.80

27565 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

8 1870-82 CC perf 14 4d blue fresh unused no gum Cat. £200 US2 £41.60

27566 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

8 1870-82 CC perf 14 4d blue fresh unused no gum Cat. £200 US4 £24.00

27567 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

8w 1870-82 CC perf 14 4d blue wmk inverted mint, heavily mounted, light crease 
Cat. £425 

US4 
PH 

£71.20

27568 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

9 1870-82 CC perf 14 6d green mint, heavily mounted Cat. £60 US £14.40

27569 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

9 1870-82 CC perf 14 6d green mint, small adhesion on reverse Cat. £60 US £14.40

27570 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

9 1870-82 CC perf 14 6d green unused, small faults Cat. £60 US2 £7.20
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27572 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

1870-88 Mint and used collection(29) including some better items, surcharges, 
condition a little mixed

US2 £68.80

27573 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

2 1871 QV: 1d magenta MM Cat. £80 US2 £25.60

27574 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

9 1876 QV: 6d green MM Cat. £60 US2 £19.20

27575 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

12 1882 QV: 1d dull magenta GU Cat. £75 US2 £12.80

27578 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

14 1882-90 CA 2½d pale red brown fine used Cat. £65 US2 £24.00

27579 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

17 1882-90 CA 4d blue fine unused no gum Cat. £650 US PH £71.20

27583 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

20 1882-90 CA 1s mauve fine used Cat. £65 US2 £24.00

27584 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

20 1882-90 CA 1s mauve fresh unused no gum Cat. £110 US2 £27.20

27585 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

20 1882-90 CA 1s mauve fine used Cat. £65 US2 £24.00

27586 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

21 1882-90 CA 1s bright mauve fine m.m. Cat. £90 US £32.00

27587 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

21 1882-90 CA 1s bright mauve fine m.m. Cat. £90 US £32.00

27588 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

7 1882-90 CA 2½d red brown mint, heavily mounted Cat. £200 US £49.60

27589 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

7 1882-90 CA 2½d red brown mint, heavily mounted Cat. £200 US £49.60

27591 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

22 1884 4d on 6d green unused with a little gum Cat. £70 US2 £17.60

27592 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

22-3 1884 ½d on 1d (2, probably from same severed pair) and 1885 4d on 6d, traces 
of gum, unused. Cat. £134 

US £24.80

27595 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

R6 1885 QV: 1/- olive.  FU Cat. £42 US2 £14.40

27596 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

24, 26 1886 1d on 6d, two examples (one without gum), each with pronounced distinct 
'kiss' DOUBLE SURCHARGE (different types), 1887 1d on ½d, m.m. Cat. £94 

US £21.60

27599 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

12 18882 QV wmk Crown CA 1d dull magenta with cleaned pen cancel & 
regummed. Cat. £75 

US4 £9.60

27600 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

94-105 1952 KGVI Pictorial set of 12 vals 1c to $4.80, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (12) Cat. £42 

US £18.40

27601 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

106a/11
8

1954-63 Pictorial definitive set plus all listed shades, fine used. (20) Cat. £101 US £49.60

27602 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. CHRISTOPHER

106a-
118

1954-63 QEII definitive set with extra shades of 6c SG112a & $1.20 SG117a fine 
looking m.m. (17). Cat. £150 

US4 £36.80

27603 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. KITTS

 68-77f 1938-50 GVI definitive mint set with many extras, ideal for study, with ½d x 2 
shades, 2d x 4, 3d x 8, 6d x 4, 5/- x 3, slightly mixed condition. (31). Cat. £200 

US4 £46.40

27604 ST. KITTS AND NEVIS - 
ST. KITTS

94-105 1952 GVI definitive set m.m. (12) Cat. £40 US4 £9.60

27607 ST. LUCIA 1860-1935 Balance collection on SG imperial album pages entirely used in mixed 
condition with much of interest, incls: SG1 unused no gum. 6d green wmk Star 
SG8 used re-perfed. 1883 Die I & II with values to 2x 1/- SG50.E7 to 1/-  x 3. GV 
to 5/-. S|J set. 1936 pictorials to 1/-. Postage Due 2d SGD2.Cat £700++ (86).

US £199.20

27609 ST. LUCIA 5ax/15x 1863 1d lake (wmk reversed), 1864-76 perf 12½ 1d, perf 14 1d intense black 
(wmk reversed), traces/part o.g. Cat. £163 

US £28.80

27611 ST. LUCIA 11 & 11a 1864 QV wmk Crown CC perf 12½ 1d black & intense black shade, m.m. with h/r. 
Cat. £75 

US4 £16.00

27613 ST. LUCIA 14b 1864 1/- orange QV issue, wmk 'Crown CC', perf 12½, a fine lightly used copy. 
Cat. £30 

US £8.80
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27615 ST. LUCIA 1864-1964 Mint and used collection on leaves(160) including 1904-10 values to 
5s(both) mint, 1935 Si lver Jubilee set mint, 1938-48 set to £1 mint, 1949-50 set 
to $4.80 mint, Postal Fiscal values to 1s used, mainly fine

US4 £141.60

27616 ST. LUCIA 1864-1977 A mainly fine used selection on 5 leaves, from a (1/.) pale 
orange(fault), then 1882 6d opt on violet, used key type QV vals to 6d, with 1/- 
mint & 5/- opt Specimen. A few KEVII & KGV low values, then a few  KGVI vals to 
1/-, decimal currency with UPU set mint, defins to 16c, QEII defins to $1 used, 
later commems incl. Churchill set. A very clean lot (118)

US4 £25.60

27617 ST. LUCIA 1872 LOCAL ISSUE: 6d purple 'St. Lucia Steam Conveyance Company' STEAMSHIP 
local issue, a mint block of four with toning on gum showing through a little on 
front.

US £7.20

27619 ST. LUCIA 23/8 1881 surcharged ½d (no gum) and 2½d (few toned perfs at top), 1882-84 6d 
(tone patches), o.g. Cat. £200 

US £21.60

27622 ST. LUCIA 24 26 30 1881 QV surch 2½d brown red SG24, 1d black SG26 & 4d yellow perf 12 SG30 
each used with barred numeral A11. (3). Cat. £80 

US £28.80

27623 ST. LUCIA 28 1882 QV wmk Crown CA 6d violet fine looking m.m. with h/r. Cat. £50 US4 £12.80

27624 ST. LUCIA 34/41 1883 4d (no gum), 1886-87 1d and 6d (2), h/r, m.m. Cat. £89 US £14.40

27627 ST. LUCIA F27/8 1884-85 QV: Revenues. FU Cat. £39 US2 £14.40

27629 ST. LUCIA 43-51 1891 QV wmk Crown CA Die II short set to 5/-, m.m. with overall toned gum on 
the 4d-5/- (9). Cat. £150 

US6 £21.60

27630 ST. LUCIA 51 1891 QV 5/- dull mauve & orange indistinct cds used slightly soiled Cat. £160 US PH £53.60

27631 ST. LUCIA 1891-1951 Small collection of fine mint issues - SG48 - QV 4d Brown, SG68 - 
KEVII 2½d Dull Purple & Ultramarine, SG89 - KGV 1d Scarlet x 2 ovpt 'War Tax', 
SG90 - KGV 1d Scarlet ovpt 'War Tax', SG93s - KGV 1d Deep Brown ovpt 
'Specimen' and SG167-170 - KGVI set of 4 vals 2c to 12c ovpt 'New Constitution', 
mint small h/r except for SG167-170 superb u.m.   (10) Cat. £90 

US4 £28.80

27632 ST. LUCIA 1891-1979 A small mainly mint collection from QV ½d, 2½d & 1/- f.u., then odd 
vals to KGVI with mint vals to £1 incl many perf varieties to 1/-, RSW pair mint, 
etc., then QEII incl 1967 Stetehood opts to $1 plus unissued $2.50 & a few later 
commems. Very clean lot (79) Cat. £210 

US3 £38.40

27633 ST. LUCIA 34-5 1891-92 ½d on half 6d, horizontal pair (gum toning) and 1d on 4d, m.m. Cat. £79 US £16.00

27635 ST. LUCIA 43/50 1891-98 Die 2 ½d, 2½d, 3d and 1s, m.m. Cat. £61 US £16.00

27639 ST. LUCIA 44-50 1891-98 QV wmk Crown CA Die II part set to 1/- mint. 1d dull mauve, 2d ultra & 
orange, 3d dull mauve & green & 4d brown each fine looking fresh m.m. (4d 
with h/r). 6d dull mauve & blue m.m. h/r & faint surface marks. 1/- dull mauve & 
red fine m.m. (6). Cat. £115 

US4 £23.20

27642 ST. LUCIA 51 1891-98 CA 5s dull mauve and orange fine used Cat. £160 US PH £64.00

27643 ST. LUCIA 52 1891-98 CA 10s dull mauve and black v.f.u., full Castries 1902 c.d.s. Cat. £180 US PH £71.20

27644 ST. LUCIA 1902-48 Old time mint and used collection on leaves(76) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 set to £1 mint, mainly fine

US £28.80

27645 ST. LUCIA 64 1904 KEVII: ½d dull purple & green in a block of 4 two of which are UMM. VLMM 
Cat. £52 

US2 £25.60

27646 ST. LUCIA 68 1904 KEVII: 2½d dull purple & ultramarine. VLMM Cat. £35 US2 £13.60

27647 ST. LUCIA 70a 1904 E7 wmk MCA 3d dull purple & yellow with variety 'Damaged frame & 
crown' m.m. with faintest hint of some toned perfs at top. Cat. £250 

US2 
PH 

£62.40

27648 ST. LUCIA 64/76 1904-10 set to 5s green and carmine (hinge thin), ex. 1s green and black, incl. 
both shades of 6d purple & violet Cat. £210 

US PH £34.40

27651 ST. LUCIA 64a var 1904-10 KEVII - ½d dull purple and green, wmk Mult Crown CA, perf 14. Variety 
'Damaged frame and crown'. Fine used, h/r, partial cancellation for 'CASTRIES / 
xxxx'. Short perf at left, discolouration at SE corner. Cat. £100 

US6 
PH 

£16.80

27653 ST. LUCIA 1912 2d blue GV postal stationery registered envelope (H&G C3) with large 
'SPECIMEN' opt in black.

US £7.20

27654 ST. LUCIA 86 1912 1/- orange brown GV issue, wmk 'Multi Crown CA', a fine mint copy. Cat. 
£20 

US £7.20

27656 ST. LUCIA 86 1920 KGV: 1/- orange brown. FU Cat. £48 US2 £18.40
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27657 ST. LUCIA 1921 ½d green, 1d rose carmine, 1d deep brown, 1½d dull carmine, 2d slate, 
2½d bright blue, 2½d dull blue, 3d dull blue, 3d purple on pale yellow, 3d deep 
purple on pale yellow, 4d black & red on yellow, 6d grey purple & purple, 1/- 
orange brown & 2/6 black & red on blue GV issue all fine mint. (SG 91/6, 98, 
99a, 100, 100a & 101/4, Cat £123+)

US £32.00

27658 ST. LUCIA 100a 1921-30 KGV Definitive (Die II) - 3d Deep Purple/Pale Yellow, mint small h/r.  
Fresh bright colours. (o/c SW) Cat. £42 

US4 £12.00

27660 ST. LUCIA 105 1921-30 KGV Definitive (Die II) - 5s Green & Red/Pale Yellow, mint small h/r.  
Fresh bright colours. (o/c NW) Cat. £60 

US4 £19.20

27662 ST. LUCIA D1,D2 1930 Postage Due-1d black/blue, 2d black/yellow on 1932 cover from Turks Is 
with ¼d black(2) tied slogan cancels, fine Cat. £524 

US6 £100.00

27663 ST. LUCIA D2 & 2b 1930 Postage Due 2d black on yellow verrtical pair imperf lower marginal with 
bottom unit showing variety 'Wide wrong font No' fine mint. Cat. £70 

US2 £25.60

27664 ST. LUCIA D4 1933 KGV: Postage Due 2d black. LMM Cat. £24 US2 £8.80

27665 ST. LUCIA 1935 Silver Jubilee and 1933 P. Due 1d and 2d, h/r, m.m. (6) Cat. £51 US £12.80

27667 ST. LUCIA 109f 1935 KGV Silver Jubilee ½d Black & Green with 'Diagonal line by Turret', mint 
small h/r. Fresh bright colours.  (Small diagonal gum crease) Cat. £55 

US4 £16.00

27668 ST. LUCIA 113/24 1936 KGV: Definitives LMM Cat. £110 US2 £41.60

27669 ST. LUCIA 113/24 1936 KGVI: Definitives. Complete all perfs. FU Cat. £160 US2 £62.40

27670 ST. LUCIA 113/24 1936 KEVII: Definitives VLMM Cat. £110 US2 £44.00

27671 ST. LUCIA 113-24 1936 pictorial set to 10s (usual gum yellowing), plus ½d and 1d perf varieties, 
m.m. (14) Cat. £130 

US £39.20

27672 ST. LUCIA 113-24 1936 GV pictorial set m.m. with overall toned gum. (12) Cat. £110 US2 £34.40

27673 ST. LUCIA 113a 1936 KGV: ½d black & bright green perf 13 x 12 in a COIL JOIN strip of 12. UMM 
Cat. £120 

US2 £49.60

27674 ST. LUCIA 113a 1936 KGV: ½d black & bright green perf 13 x 12 in a block of 4. Light even gum 
tone. UMM Cat. £28 

US2 £8.80

27675 ST. LUCIA 113a 1936 KGV: ½d black & bright green perf 13 x 12 in a COIL JOIN strip of 4. UMM 
Cat. £40 

US2 £21.60

27676 ST. LUCIA 113S/12
4S

1936 KGVI: Definitives perforated SPECIMEN. The 10/- value has a diagonal 
corner crease. UMM Cat. £325 

US2 
PH 

£184.80

27677 ST. LUCIA 114a 1936 KGV: 1d black & brown perf 13 x 12 in a COIL strip of 6.. UMM Cat. £90 US2 £37.60

27678 ST. LUCIA 114a 1936 KGV: 1d black & brown perf 13 x 12 in a COIL JOIN strip of 4. UMM Cat. £55 US2 £31.20

27679 ST. LUCIA 115a 1936 KGVI: 1½d black & scarlet perf 12 x 13 in a right marginal block of 6. UMM 
Cat. £108 

US2 £65.60

27680 ST. LUCIA 121/124 1936 KGVI: Definitives. The top 4 values in blocks of 4. FU Cat. £560 US2 PH £220.00

27681 ST. LUCIA 125-70 1937 to 1951 basic issues complete, fine used. Cat. £169  £76.00

27682 ST. LUCIA 125s-27s 1937 Coronation set of 3 perf Specimen unused no gum further endorsed on the 
reverse of each 'BW Archives Imprimatur' in brown. UNIQUE Provenance 
Grosvenor Auctions 2015.

US2 
PH 

£940.00

27683 ST. LUCIA 125-70 1937-51 Basic issues complete(59) fine unmounted mint Cat. £208  £80.00

27684 ST. LUCIA 1938 ½d green, 1d scarlet, 1½d scarlet, 2d grey, 2½d ultramarine and 3d orange 
GVI issue perf 14½x14 all in fine mint blocks of four inc the 2d with '9060' sheet 
number handstamp and 3d with large part 'Waterlow' imprint in margin, also ½d 
green and 1d violet perf 12½ in blocks of four. (SG 128, 128a, 129a, 129b, 130, 
131, 132 & 133, Cat £111+)

US £28.80

27685 ST. LUCIA 1938 GVI issue multiples inc 1d scarlet perf 14½x14 corner block of sixteen and 
marginal block of sixteen, 2d grey perf 12½ marginal block of twelve, 2½d 
ultramarine perf 12½ marginal block of six and 3d orange perf 14½x14 block of 
six all fine mint. (SG 129c, 131a, 132a & 133, Cat £37+)

US £10.40

27687 ST. LUCIA 134c/7 1938 8d brown, 1/- brown, 2/- blue & purple, 3/- bright purple and 5/- black & 
mauve GVI issue all fine mint, Cat £59+

US £16.80

27688 ST. LUCIA 128-141 1938-48 KGVI set of 17 vals ½d to £1, mint small h/r.   Very fresh bright colours.  
(17) Cat. £95 

US £42.40
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27689 ST. LUCIA 128a/14 1938-48 KGVI Definitive complete set, fine mint (17) Cat. £95  £27.20

27691 ST. LUCIA 128S/13 1938-48 KGVI: Definitives. Ten of the set perforated SPECIMEN. UMM Cat. £200 US2 PH £112.80

27692 ST. LUCIA 1942 Airmail cover franked with 1938 3d orange, 6d claret and 2/- blue & purple 
GVI issue (SG 133, 134 & 136) tied by CASTRIES cds's dated 15 DEC 1942. 
Addressed to 'The Secretary of State, Washington DC. Attention Mr William B 
Harris, Director Radio Communications, Anglo-American Caribbean Commission, 
Department of State, Washington DC, USA'. The cover is signed on reverse by 
the St Lucian official 'Harold Simms'.

US £17.60

27693 ST. LUCIA 1947-52 Small selection of Postage Due issues all in Black - SGD5 - 4d, SGD6 - 8d, 
SGD7a - 2c Chalk, SGD8a - 4c Chalk, SGD9 - 8c Ordinary and SGD10 - 16c 
ordinary, mint small h/r.  (6) Cat. £46 

US £20.80

27695 ST. LUCIA 144,145 1948 RSW set fine l.m.m. Cat. £45 US £12.80

27697 ST. LUCIA 144-145 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1d Scarlet and £1 Purple-Brown, mint small h/r.   
Fresh brigth colours.  (2) Cat. £25 

US £11.20

27698 ST. LUCIA 144-5 1948 RSW set v.f.u., the £1 has full PATIENCE c.d.s. Cat. £45 US £17.60

27699 ST. LUCIA 113a 1949 KGVI: ½d black & bright green perf 13 x 12 in a COIL JOIN strip of 9. UMM 
Cat. £100 

US2 £40.80

27700 ST. LUCIA 146/59 1949 KGVI: Definitives FU Cat. £65 US2 £24.80

27701 ST. LUCIA 146-59 1949 GVI Cents definitive set m.m. (14). Cat. £50 US4 £12.00

27702 ST. LUCIA 147 1949 KGVI: 2c magenta perf 12.5 in a COIL JOIN strip of 4. UMM Cat. £20 US2 £8.80

27703 ST. LUCIA 147 1949 KGVI: 2c magenta perf 12.5 in a COIL JOIN pair. LMM Cat. £18 US2 £8.80

27704 ST. LUCIA 146/159 1949-50 KGVI Definitive new Currency set, fine mint (14) Cat. £50  £14.40

27705 ST. LUCIA 146-159 1949-50 KGVI new currency set of 14 vals 1c to $4.80, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. (14) Cat. £50 

US £22.40

27708 ST. LUCIA 1953-60 Mint and used collection on New Age leaves(50) including 1953 set 
mint and used, fine

US £14.40

27709 ST. LUCIA 1953-73 Very Fine used assembly of complete definitive sets, inc 1953 set plus 
shades, 1964-69 set & 1970-73 set. (50+) Cat. £54 

US £24.80

27711 ST. LUCIA 415-430 1976 Birds - full set of 16v to $10, UM. Cat. £38  £18.40

27713 ST. VINCENT 1/4 1861 1d rose-red (no gum) and 1862 6d, fresh m.m. Cat. £120 US £20.00

27714 ST. VINCENT 1a 1861 No wmk 1d rose red imperf vertically horiz pair fresh mint, clipped at top 
left Cat. £350 

US3 
PH 

£82.40

27715 ST. VINCENT 1b 1861 QV: 1d rose red in an IMPERF pair. MM Cat. £275 US2 PH £91.20

27716 ST. VINCENT 1b 1861 No wmk 1d rose red imperf pair fresh m.m., very fine Cat. £275 US3 PH £87.20

27717 ST. VINCENT 2 1861 QV: 6d deep yellow green. FU Cat. £225 US2 PH £84.80

27718 ST. VINCENT 1861-1927 Mainly used collection on Imperial leaves(81) including many better 
QV items, mainly fine

US £177.60

27719 ST. VINCENT 5 1862 QV: 1d rose red. MM Cat. £42 US2 £13.60

27720 ST. VINCENT 5, 22 1862-68 perf 11 to 12½ 1d (2), 1872-75 perf 15 1d, o.g. Cat. £144 US £24.00

27721 ST. VINCENT 1862-97 QV range mint in mixed condition incls  1/- slate grey SG11 trimmed 
perfs unused no gum. ½d orange SG36. 1d drab SG39. 5/- lake SG53. 2½d on 1d 
grey blue & blue SG55 & 55a. 1897 2½d blue & 5d SG61-62. Cat £500+ (17).

US4 £61.60

27722 ST. VINCENT 8 1866 QV: 1/- slate grey. FU Cat. £1500 US2 PH £564.00

27723 ST. VINCENT 12 1869 4d yellow, centred to right, unused no gum. Cat. £350 US £29.60

27724 ST. VINCENT 12 1869 QV: 4d yellow. FU Cat. £160 US2 £56.00

27725 ST. VINCENT 12 1869 No wmk 4d yellow fine used, one short perf Cat. £160 US2 £41.60

27726 ST. VINCENT 12 1869 QV no wmk perf 11-12½ 4d yellow, one toned corner perf, o/w v.f.m. o.g. 
Cat. £350 

US4 
PH 

£71.20

27727 ST. VINCENT 13 1869 No wmk 1s indigo used, slight thin Cat. £90 US2 £20.80

27728 ST. VINCENT 14 1869 No wmk 1s brown fine used Cat. £160 US2 £48.80
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27729 ST. VINCENT 20 1872 QV 1/- lilac rose wmk star A10 barred numeral cancel with 1982 RPS cert 
stating genuine faded. Cat. £350 

US PH £107.20

27730 ST. VINCENT 19 1873 QV: 6d dull blue green. FU Cat. £55 US2 £15.20

27731 ST. VINCENT 20 1873 QV: 1/- lilac rose. FU Cat. £350 US2 PH £132.00

27732 ST. VINCENT 20 1873 QV: 1/- lilac rose. Small thin. FU Cat. £350 US2 £31.20

27734 ST. VINCENT 25 1875-8 Star wmk 4d deep blue used, rough perfs Cat. £90 US2 £20.80

27736 ST. VINCENT 24 1877 QV: 1/- vermilion. Brandon Cert.. MM Cat. £1000 US2 PH £344.80

27737 ST. VINCENT 24 1877 QV: 1/- vermilion. G/FU Cat. £95 US2 £17.60

27740 ST. VINCENT 38 1881 QV: 4d bright blue G/FU Cat. £120 US2 £25.60

27742 ST. VINCENT 41a 1882 QV: 4d dull ultramarine. MM Cat. £1000 US2 PH £360.80

27743 ST. VINCENT 41w 1882 QV: 4d ultramarine with Wmk inverted. FU Cat. £350 US2 PH £156.00

27744 ST. VINCENT 1882-1976 A small mint & used selection on Hagner pages from QV 1d drab fair 
used, odd low value QV & KEVII then KGVI incl. 1938-47 set fine used, 1949 
decimal set used, QEII  odd defins & 1965 mint vals to 25c, etc. (79) Cat. £220 

US3 £38.40

27745 ST. VINCENT 39 1882-83 1d drab, very fresh, heavy m.m. Cat. £80 US £16.80

27746 ST. VINCENT 41 1882-83 perf 14 4d ultramarine, small closed tear and thin at bottom, fresh, 
unused no gum.  Scarce. Cat. £650 

US PH £35.20

27747 ST. VINCENT 45x 1883 QV: 1/- orange vermilion with Wmk reversed. VLMM Cat. £400 US2 PH £156.00

27748 ST. VINCENT 46 1885 QV wmk Crown CA perf 14 1d on 2½d on 1d lake m.m. with some h/r. Cat. 
£45 

US4 £11.20

27749 ST. VINCENT 46/63 1885 1d on 2½d on 1d, 1885-93 5s, 1890-93 2½d on 1d (both shades), 6d and 1s 
(2), 1892 5d on 4d, 1893-94 5d on 6d (all three shades), 1897 2½d and 5d, 1897 
3d on 1d, some toning, h/r, m.m. (14) Cat. £230 

US £39.20

27750 ST. VINCENT 51a 1885 QV wmk Crown CA perf 14 4d chocolate very fine m.m. Cat. £100 US4 PH £28.00

27751 ST. VINCENT 52 1885 QV wmk Crown CA perf 14 6d violet one small tone spot m.m. h/r. Cat. 
£180 

US4 £30.40

27752 ST. VINCENT 52w 1888 QV: 6d violet with Wmk inverted. FU Cat. £275 US2 PH £103.20

27753 ST. VINCENT 53 1888 QV: 5/- lake FU Cat. £55 US2 £20.80

27754 ST. VINCENT 53 1888 5/- lake wmk Crown CA part Kingstown 1897cds cancel. Cat. £55 US3 £16.80

27755 ST. VINCENT 49 1889 QV: 2½d on 1d milky blue LMM Cat. £35 US2 £12.00

27756 ST. VINCENT 49 1889 QV: 2½d on 1d milky blue MM Cat. £35 US2 £11.20

27757 ST. VINCENT 54a 1890 QV: 2½d on 4d chocolate with NO FRACTION BAR variety. BPA Cert. FU Cat. 
£500 

US2 
PH 

£203.20

27758 ST. VINCENT 55 1890 QV: 2½d on 1d grey blue LMM Cat. £26 US2 £8.80

27761 ST. VINCENT 67s-75s 1899 QV Specimen set fine looking fresh colours m.m. with h/r some heavy. (9). 
Cat. £170 

US2 
PH 

£62.40

27764 ST. VINCENT 76/84 1902 KEVII: Definitives. FU Cat. £300 US2 PH £112.80

27765 ST. VINCENT 76-81 1902 E7 wmk CA short set to 6d each being cds f.u. (6) Cat. £65 US £24.80

27766 ST. VINCENT 89 1904 E7 6d dull purple & brown wmk MCA chalky paper very fine used. Cat. £50 US £21.60

27767 ST. VINCENT 88 1906 KEVII: 2½d dull purple & blue FU Cat. £50 US2 £19.20

27768 ST. VINCENT 90 1906 KEVII: 1/- green & carmine FU Cat. £60 US2 £22.40

27769 ST. VINCENT 97 1907 KEVII: 2½d blue VLMM Cat. £42 US2 £16.80

27770 ST. VINCENT 94/8 1907-08 KEVII: Definitives FU Cat. £30 US2 £9.60

27771 ST. VINCENT 94/8 1907-08 KEVII: Definitives LMM Cat. £55 US2 £20.80

27772 ST. VINCENT 94/8 1907-08 KEVII: Definitives LMM Cat. £50 US2 £20.80

27773 ST. VINCENT 94-107 1907-08 plus 1909 and 1909-11 (6d corner patch without gum) Pax & Justicia 
sets, odd toned perf, h/r, m.m. (14) Cat. £113 

US £21.60

27775 ST. VINCENT 102/7 1909 KEVII: Definitives FU Cat. £48 US2 £18.40
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27778 ST. VINCENT 1909-48 Old time mint and used collection on leaves(65) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 set to £1 mint, also £1 used, mainly fine

US £28.80

27779 ST. VINCENT 119 1913 GV 5/- carmine & myrtle wmk MCA indistinct cds used. Cat. £60 US £21.60

27780 ST. VINCENT 119x 1913 KGV: 5/- carmine & myrtle with Wmk reversed. UMM Cat. £250 US2 PH £156.00

27782 ST. VINCENT 117 1914 KGV: 1/- bistre FU Cat. £32 US2 £11.20

27783 ST. VINCENT 121c 1915 KGV: 1d on 1/- blacl/green with PENNY AND BAR DOUBLED. BPA Cert. MM 
Cat. £650 

US2 
PH 

£248.00

27784 ST. VINCENT 121c 1915 KGV Definitive 1d on 1s Black/Green with 'Penny and Bar double', mint 
small h/r.  (o/c N and small pencil annotation on back).    Very fresh bright 
colours. Cat. £650 

US4 
PH 

£210.40

27785 ST. VINCENT 122a 1916 KGV: 1d red War Tax First Setting with OVERPRINT DOUBLE. LMM Cat. 
£180 

US2 
PH 

£68.80

27787 ST. VINCENT 138 1921 KGV: 1/- bistre brown FU Cat. £30 US2 £9.60

27788 ST. VINCENT 138,138a 1921-27 KGV: Definitives. Both shades of the 1/- value. FU Cat. £52 US2 £17.60

27789 ST. VINCENT 142/5 1935 KGV: Silver Jubilee Set FU Cat. £30 US2 £11.20

27791 ST. VINCENT 142-5 1935 KGV Silver Jubilee set f.u. Cat. £30 US4 £8.00

27792 ST. VINCENT 145/145l 1935 KGV: Silver Jubilee 1/- slate & purple in a bottom right corner block of 4 
one of which has the KITE AND HORIZONTAL LOG variety. UMM Cat. £500 

US2 
PH 

£310.40

27793 ST. VINCENT 145l 1935 KGV: Silver Jubilee 1/- slate & purple with KITE AND HORIZONTAL LOG 
variety. FU Cat. £650 

US2 
PH 

£248.00

27794 ST. VINCENT 146- 1937 to 1951 basic issues complete, fine used. (51) Cat. £153  £68.00

27795 ST. VINCENT 146/187 1937-51 A complete mint collection on a printed page from a Crown album with 
no spaces left to fill. Fine & fresh condition. (50+) Cat. £148 

 £41.60

27796 ST. VINCENT 146-87 1937-52 Basic issues complete(51) fine unmounted mint Cat. £148  £56.00

27797 ST. VINCENT 149/59 1938-47 KGVI: Definitives FU Cat. £32 US2 £12.00

27798 ST. VINCENT 149-159 1938-47 KGVI Pictorial set of 15 vals ½d to £1, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (15) Cat. £60 

US £28.00

27799 ST. VINCENT 149,etc 1938-52 Mint collection inc defin sets with many shades, also Samoa 1939 
set(54) fine mint

US4 £25.60

27800 ST. VINCENT 153a-
58as

1947 GVI 1947 issues 2½d green & purple brown, 3½d bllue-black & blue-green, 
22/6d red brown & blue & 10/- violet & brown each perf Specimen m.m. with 
h/r. (4).

US2 £37.60

27801 ST. VINCENT 162,163 1948 RSW set v.f.u. Cat. £45 US £17.60

27802 ST. VINCENT 162/3 1948 KGVI: RSW set FU Cat. £45 US2 £19.20

27803 ST. VINCENT 162-163 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Scarlet and £1 Bright Purple, mint small h/r.   
Fresh bright colours.  (2) Cat. £30 

US £13.60

27805 ST. VINCENT 164-177 1949-52 KGVI new currency set of 19 vals 1c to $4.80, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. (19) Cat. £50 

US £22.40

27806 ST. VINCENT 188-281 1953 to 1969 CARIFTA basic issues complete, ex. 1964-65 and 1968 wmk 
changes, v.f.u. (80) Cat. £57 

 £24.00

27808 ST. VINCENT 241w 1965 QEII: 25c Map of St Vincent with Wmk inverted. LMM Cat. £50 US2 £12.80

27809 ST. VINCENT 1965-71 Super mint small h/r collection on 2 stock cards.  SG225-228 and SG270-
300.  (35) Cat. £20 

US4 £6.40

27810 ST. VINCENT 1965-79 Fine used collection on pages, inc 1965-67 Pictorial definitive set, 1970 
Bird definitive set amongst others. (68) Cat. £55 

US £21.60

27811 ST. VINCENT 1970-81 UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from Stanley 
Gibbons New Issue Service packets which were unopened since despatch from 
SG in the period spanning 1970 to 1981. Stamps in an excellent condition as 
would be expected from SG. Most issues included, plus 2 MS and 1 booklet. Cat. 
£98 

 £32.00

27813 ST. VINCENT 18-23 1974 Maps - 1st series - 7 different $2.50 booklets, each containing 3 x 5c, 4 x 
10c, 3 x 35c & 2 x 45c. Each booklet with different cover: Bequia Island, Canouan 
Island, Mayreau Island, Mustique Island, Petit St. Vincent, Prune Island, Union 
Island. On line listing c£2 each.

 £9.60
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27814 ST. VINCENT 422-443 1975 Marine Life - GPO presentation pack signed by artist G Drummond. 
Contains original issued values (ex 15c tuna, 70c & 90c). Super condition.

 £9.60

27815 ST. VINCENT 422-443 1975 Marine Life - GPO presentation pack signed by artist G Drummond. 
Contains original issued values (ex 15c tuna, 70c & 90c). Super condition.

 £9.60

27816 ST. VINCENT 422-443 1975 Marine Life - GPO presentation pack signed by artist G Drummond. 
Contains original issued values (ex 15c tuna, 70c & 90c). Super condition.

 £9.60

27817 ST. VINCENT 422-443 1975 Marine Life - GPO presentation pack signed by artist G Drummond. 
Contains original issued values (ex 15c tuna, 70c & 90c). Super condition.

 £9.60

27818 ST. VINCENT 456-465 1975 Bicentenary of American Revolution - presentation folder in original shrink 
wrapping containing a sheet of 10 stamps and 2 labels for each of the 10 values 
plus additional sheet with one of each value and 2 labels.

 £9.60

27819 ST. VINCENT 456-465 1975 Bicentenary of American Revolution - presentation folder in original shrink 
wrapping containing a sheet of 10 stamps and 2 labels for each of the 10 values 
plus additional sheet with one of each value and 2 labels.

 £9.60

27820 ST. VINCENT 456-465 1975 Bicentenary of American Revolution - presentation folder containing a 
sheet of 10 stamps and 2 labels for each of the 10 values plus additional sheet 
with one of each value and 2 labels.

 £8.00

27821 ST. VINCENT 456-465 1975 Bicentenary of American Revolution - presentation folder in original shrink 
wrapping containing a sheet of 10 stamps and 2 labels for each of the 10 values 
plus additional sheet with one of each value and 2 labels.

 £9.60

27822 ST. VINCENT 456-465 1975 Bicentenary of American Revolution - presentation folder in original shrink 
wrapping containing a sheet of 10 stamps and 2 labels for each of the 10 values 
plus additional sheet with one of each value and 2 labels.

 £9.60

27823 ST. VINCENT 456-465 1975 Bicentenary of American Revolution - presentation folder in original shrink 
wrapping containing a sheet of 10 stamps and 2 labels for each of the 10 values 
plus additional sheet with one of each value and 2 labels.

 £9.60

27824 ST. VINCENT 456-465 1975 Bicentenary of American Revolution - presentation folder in original shrink 
wrapping containing a sheet of 10 stamps and 2 labels for each of the 10 values 
plus additional sheet with one of each value and 2 labels.

 £9.60

27825 ST. VINCENT 456-465 1975 Bicentenary of American Revolution - presentation folder in original shrink 
wrapping containing a sheet of 10 stamps and 2 labels for each of the 10 values 
plus additional sheet with one of each value and 2 labels.

 £9.60

27826 ST. VINCENT 456-465 1975 Bicentenary of American Revolution - presentation folder in original shrink 
wrapping containing a sheet of 10 stamps and 2 labels for each of the 10 values 
plus additional sheet with one of each value and 2 labels.

 £9.60

27827 ST. VINCENT 502-513 1977 Silver Jubilee of HM QEII, The Kings and Queens of England presentation 
folder with each value from Jubilee set in sheetlet of 10 plus 2 labels, UM.

 £12.00

27828 ST. VINCENT 502-513 1977 Silver Jubilee of HM QEII, The Kings and Queens of England presentation 
folder with each value from Jubilee set in sheetlet of 10 plus 2 labels, UM.

 £12.00

27829 ST. VINCENT - 
GRENADINES

1973-81 UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from Stanley 
Gibbons New Issue Service packets which were unopened since despatch from 
SG in the period spanning 1973 to 1981. Stamps in an excellent condition as 
would be expected from SG. Most issues included, only MS is 1978 Coronation. 
Cat. £49 

 £16.00

27830 ST. VINCENT - 
GRENADINES

18-23 1974 Maps - 1st series - 7 different $2.50 booklets, each containing 3 x 5c, 4 x 
10c, 3 x 35c & 2 x 45c. Each booklet with different cover: Bequia Island, Canouan 
Island, Mayreau Island, Mustique Island, Petit St. Vincent, Prune Island, Union 
Island. On line listing c£2 each.

 £9.60

27831 ST. VINCENT - 
GRENADINES

18-23 1974 Maps - 1st series - 7 different $2.50 booklets, each containing 3 x 5c, 4 x 
10c, 3 x 35c & 2 x 45c. Each booklet with different cover: Bequia Island, Canouan 
Island, Mayreau Island, Mustique Island, Petit St. Vincent, Prune Island, Union 
Island. On line listing c£2 each.

 £9.60

27832 ST. VINCENT - 
GRENADINES

18-23 1974 Maps - 1st series - 7 different $2.50 booklets, each containing 3 x 5c, 4 x 
10c, 3 x 35c & 2 x 45c. Each booklet with different cover: Bequia Island, Canouan 
Island, Mayreau Island, Mustique Island, Petit St. Vincent, Prune Island, Union 
Island. On line listing c£2 each.

 £9.60

27833 ST. VINCENT - 
GRENADINES

18-23 1974 Maps - 1st series - 7 different $2.50 booklets, each containing 3 x 5c, 4 x 
10c, 3 x 35c & 2 x 45c. Each booklet with different cover: Bequia Island, Canouan 
Island, Mayreau Island, Mustique Island, Petit St. Vincent, Prune Island, Union 
Island. On line listing c£2 each.

 £9.60
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27834 ST. VINCENT - 
GRENADINES

18-23 1974 Maps - 1st series - 7 different $2.50 booklets, each containing 3 x 5c, 4 x 
10c, 3 x 35c & 2 x 45c. Each booklet with different cover: Bequia Island, Canouan 
Island, Mayreau Island, Mustique Island, Petit St. Vincent, Prune Island, Union 
Island. On line listing c£2 each.

 £9.60

27835 STELLALAND 1, 2 &  4 1884 Arms 1d red horiz joined pair right unit small patch of gum disturbance, left 
heavy m.m. with h/r. Very well centred.  3d orange centred SW heavy m.m. with 
h/r & small thin. 6d lilac centred slightly E heavy m.m. with h/r & small thin. (4). 
Cat. £590 

US2 
PH 

£75.20

27836 STELLALAND 1-5 1884 1d (small hinge thin) to 1s, h/r, fresh mint/o.g.  Assumed to be reprints.  
Cat. £500 as originals.

US PH £28.80

27837 SUDAN 1897 to 1951 solid used coll. on leaves, much better incl. 1897 and 1898 sets, 
good middle period incl. 1938 Air 3p and 3½p (mint), 1948 Air 3p on 3½p (mint), 
1948 set to 50p (ex. 15a), 1950 set, plus Official set (mint), Officials 1903-12 3m 
to 10p, punctured 'SG' to 2p, 5p and 10p, Army Service punctured AS 1913 to 2p 
and 5p, etc., etc.  Mixed condition Cat. £850 

 £112.00

27838 SUDAN 1-9 1897 Issues of Egypt ovpt Type 1, cds used 1p ultra some toned perf edges, 10p 
MAUVE FINE. (8). Cat. £110 

US PH £42.40

27839 SUDAN 1-9 1897 Pyramid set(8) fine used Cat. £110 US4 £30.40

27841 SUDAN 7 1897 2p orange brown LMM Cat. £80 US2 £30.40

27842 SUDAN 8 1897 5p slate. LMM Cat. £85 US2 £32.00

27843 SUDAN 8 1897 Sphinx and Pyramid - 5p slate ovpt 'Soudan' in English and Arabic, wmk 8a, 
perf 14. Very lightly MM with faint hinge trace. Creamy spot at SW corner. Cat. 
£85 

 £28.00

27844 SUDAN 9 1897 10p mauve in a block of 4 in a right marginal block of 4. UMM Cat. £220 US2 PH £116.00

27845 SUDAN 9 1897 10p mauve in a block of 4 in a bottom right corner block of 4. UMM Cat. 
£220 

US2 
PH 

£119.20

27846 SUDAN 9 1897 10p mauve UMM Cat. £55 US2 £31.20

27847 SUDAN 9 1897 Sphinx and Pyramid - 10p mauve ovpt 'Soudan' in English and Arabic, wmk 
8a, perf 14. Very lightly MM with faint hinge trace, light gum toning and missing 
single perf at top. Cat. £55 

 £9.60

27849 SUDAN 1897-1961 Balance collection on stockpages, spanning 1897 to 1961. All mint, 
UM, LMM or mint with missing patches of gum. Mixed condition, with many 
having gum toning. Contains many part sets and duplicated values, shades and 
perf varieties. Note 1897 to 5m, 1898 to 5m, 1902/21 to 2p, 1921/23 to 5m, 
1927/41 to 20p, 1931/37 Gordon to 10p, 1941 to 4p, 1948 to 50p, 1951/61 to 
20p; Postage Dues to 20m in varying sets; Officials to 20p in varying sets; Army 
Officials to 5m. 251 stamps, all identified, useful to develop, fill gaps / runs.

 £176.00

27850 SUDAN 1/259 1897-1966 A fine mint collection from first issue(6 vals to 10p), then a good 
range of Camel Postman values with some sets, better officials, telegraph pairs 
set, 1951 set with some unmounted mint. Condition above average. (215) Cat. 
£900 

US4 £151.20

27851 SUDAN 10/17 1898 Definitives MM Cat. £150 US2 £53.60

27853 SUDAN 10-17 1898 Arab Postman - set of 8v, 1m to 10p, wmk Quatrefoil (W3), perf 14. Very 
lightly MM with hinge traces. Cat. £150 

 £72.00

27855 SUDAN 14 1898 1p blue & brown. MM Cat. £21 US2 £6.40

27856 SUDAN 14 1898 1p blue & brown. LMM Cat. £21 US2 £8.00

27858 SUDAN 14-17 1898 1p to 10p, some slight perf toning, h/r, m.m. Cat. £145 US £27.20

27859 SUDAN 15 1898 Arab Postman - 2p black and blue, wmk Quatrefoil (W3), perf 14. Very 
lightly MM with hinge trace. Light surface rubbing at top centre. Cat. £45 

 £8.00

27860 SUDAN 16 1898 5p brown & green MM Cat. £50 US2 £17.60

27861 SUDAN 16 1898 Arab Postman - 5p brown and green, wmk Quatrefoil (W3), perf 14. Very 
lightly MM with hinge trace. Light gum toning, o/c SW. Cat. £50 

 £10.40

27863 SUDAN 17 1898 Arab Postman - 10p black and mauve, wmk Quatrefoil (W3), perf 14. Very 
lightly MM with hinge trace, o/c SW. Cat. £48 

 £20.00
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27865 SUDAN 1898-1936 Balance collection on SG Imperial album pages entirely used in mixed 
condition. Not all wmk's checked. Incls: 1898 set of 8. 1902 set of 11. 1921 set of 
7 SG30-36. 1927 to 20p. Air Mail ovpts. 1931 Air set. Gen Gordon to 10p. 
Postage Dues, Officials & Army Service. Cat £275 (88).

US £53.60

27866 SUDAN 10/247 1898-1965 An old l/leaf album with the fine used collection from 18989 set of 8 
1902 set of 12, 1927-41 vals to 20pi, 1931 x 11 vals to 10pi, Gordon to 5pi, 1948 
set ex 8pi, 1950 set of 81953 set of 17, a few later plus dues, officials(incl 1948 & 
1950 sets), etc. A really sound base for expansion Cat. £680  HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £100.80

27867 SUDAN T11-T17 1898-99 Military Telegraph Stamps - part set of 6v with vertical perfs down 
centre of stamps, missing 2p from full set, wmk Multi Crescent and Star (W43), 
lightly MM with hinge trace. Cat. £25 

 £9.60

27868 SUDAN 27a 1902 5p brown & green on chalky paper. MM Cat. £55 US2 £17.60

27869 SUDAN 18-29 1902-03 Arab Postman wmk Star & Crescent Moon set mint 5p with light crease. 
Plus 5m on 5pi m.m. (12). Cat. £145 

US5 £28.00

27870 SUDAN 18/28 1902-11 Definitives MM Cat. £140 US2 £49.60

27871 SUDAN 18/28 1902-21 Set to 10pi (ex 2pi purple & orange-yellow) All very fine lightly hinged 
mint(10) Cat. £125 

US3 £32.80

27872 SUDAN 18/28 1902-21 Set to 10pi (ex 1pi), all mint, the 2m has small gum thin at top, a few 
himge remains but a good looking group. (10) Cat. £108 

US4 £17.60

27873 SUDAN 18-28 1902-21 set to 10p, toning pm 2p black & blue, h/r, m.m. (11) Cat. £140 US £27.20

27875 SUDAN O9 1903 Officials - 2p black and blue, wmk Multiple Star and Crescent (wmk W4), 
ovpt 'O.S.G.S.', lightly MM with hinge trace and crackled gum. Cat. £50 

 £20.00

27876 SUDAN O4-O11 1903-12 Officials - set of 8v, 10p (with small pinhole) wmk Quatrefoil (wmk W3) 
& 1m to 10p wmk Multiple Star and Crescent (wmk W4), ovpt 'O.S.G.S.', lightly 
MM. Cat. £90 

 £28.00

27877 SUDAN 29-36 1903-23 5m on 5pi & small Arab postman set of 7 with extra shade of 2m, all 
nicely used, odd small faults. Mainly fine.(9) Cat. £68 

US3 £11.20

27878 SUDAN A1, A1b 1905 Army Service Stamps - 1m brown and carmine with both ovpt types (A1 & 
A2), wmk Multi Star and Crescent (W4). A1 lightly MM, A2 with patch of gum 
missing. Cat. £77 

 £24.00

27879 SUDAN A10 1906 Army Service Stamps - 1p blue and brown, wmk Multi Star and Crescent 
(W4). Lightly MM with hinge trace, light gum toning. Cat. £38 

 £8.00

27883 SUDAN A6-A12 1906 Army Service ovpt duplicated mint collection on stock pages. Mixed 
condition entirely mint or u.m. Many identified with minor flaws & printings 
with Narrow A & short Y. Ideal for the specialist & further study. 1m brown & 
carmine x 67. 2m green & brown x 48. 3m mauve & green x 63. 5m scarlet & 
black x 78. 1p blue & brown x 62. 2p black & blue x 5. 5p brown & green x 
6.Most of the higher values with overall toned gum h/r gum faults etc. Cat. 
£7700 

US7 
PH 

£277.60

27884 SUDAN O4 1906 Officials 10p black & mauve. MM Cat. £25 US2 £8.80

27886 SUDAN 25 1908 Arab Postman - 2p black and blue, wmk Multiple Star and Crescent (W4), 
perf 14. Lightly MM with hinge trace, o/c E. Nibbled perf NE corner. Cat. £50 

 £16.00

27889 SUDAN 27 1908 Arab Postman - 5p brown and green, wmk Multiple Star and Crescent 
(W4), perf 14. Lightly MM with hinge trace. Cat. £42 

 £20.80

27890 SUDAN 27a 1908 Arab Postman - 5p brown and green, wmk Multiple Star and Crescent 
(W4), perf 14, chalk surfaced paper. Mint with hinge trace, light gum toning, o/c 
NW. Cat. £55 

 £11.20

27891 SUDAN A12 1908 Army Service Stamps - 5p brown and green, wmk Multi Star and Crescent 
(W4). Mint with large patch of gum missing, centred to NW. Cat. £250 

 £36.00

27892 SUDAN A11 1909 Army Service Stamps - 2p black and blue, wmk Multi Star and Crescent 
(W4). Mint with small patch of gum missing, light gum toning. Cat. £130 

 £26.40

27893 SUDAN 28a 1911 Arab Postman - 10p black and mauve, wmk Multiple Star and Crescent 
(W4), perf 14, chalk surfaced paper. Mint with hinge trace, light gum toning, o/c 
NW. Cat. £55 

 £11.20

27895 SUDAN A23 1913 Army Service 2p purple & orange yellow chalky paper, punctured AS (Type 
A4), horiz joined pair u.m. overall toned gum with some tone spots on centre 
perfs. Cat. £280 

US7 
PH 

£27.20
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27896 SUDAN A24 1913 5p brown & green perf AS part registered oval cancel, small crease lower 
right corner. Cat. £60 

US2 £12.80

27897 SUDAN A24a 1913 Army Service punctured AS 5p brown & green chalky paper u.m. with 
overall toned gum & a couple of tone spots. Cat. £150 

US7 £16.80

27898 SUDAN A24a 1913 Army Service punctured AS 5p brown & green chalky paper overall tone 
gum l.m.m. Cat. £150 

US7 
PH 

£21.60

27900 SUDAN O20 1914 Officials 10p black & mauve. FU Cat. £85 US2 £19.20

27901 SUDAN 1921 to 1935 nice little coll incl. 1921-23 set, 1927-41 set (ex. 1936-40 values), 
1931-37 Air set of twelve, 1935 Gordon set to 20p, Air surcharge set, Officials 
1903-12 set to 10p, Army Service 1905 1m, 1906 set to 1p, P. Due 1897, 1901 
and 1927-30 sets, h/r, m.m. (73) Cat. £430 

US £92.80

27903 SUDAN 30/6 1921-23 Definitives FU Cat. £50 US2 £19.20

27904 SUDAN 30/6 1921-23 Definitives plus SG 31a. MM Cat. £52 US2 £17.60

27905 SUDAN 30-36 1921-23 (Small) Arab Postman - set of 7v, 1m to 15m, wmk Multiple Star and 
Crescent (W4), perf 14, chalk surfaced paper. Very lightly mint with faint hinge 
trace. Cat. £38 

 £20.00

27907 SUDAN 37a/46b 1927 Definitives on ORDINARY paper. MM Cat. £270 US2 PH £94.40

27909 SUDAN 37-46b 1927-40 Arab Postman - set of 15v, 1m to 20p, wmk SG (W7), perf 14, chalk 
surfaced paper. Very lightly mint with faint hinge trace, brown, streaky gum. Cat. 
£90 

 £40.00

27910 SUDAN 37-46b 1927-41 Arab Postman wmk SG, mint or u.m. quantity in slightly mixed condition 
but mainly fine.  Some as blocks of 4 in the low values, with 1m x 19. 2m x 14. 
3m x 21. 4m x 23. 5m x 18. 10m x 8. 15m x 12. 2p x 11. 3p x 12. 4p x 9. 5p x 4. 6p 
x 4. 8p x 7. 20p x 3. Cat. £575 

US7 £50.40

27911 SUDAN 40aw 1927-41 4m, watermark inverted, fine u.m. Cat. £90 US £32.00

27912 SUDAN 44b 1927-41 3pi red-brown & blue, a corner marginal mint block of 6, mounted only 
on top two & on margin. Very fine Cat. £66 

US3 £18.40

27913 SUDAN 44ba/5b 1927-41 ordinary paper 3p and 6p, slight gum toning, marginal u.m. Cat. £89 US £24.80

27915 SUDAN 44/112 1927-48 A mint & used range on stock cards from Camel Rider values to 10pi, 
incl. airmail set of 12 used, 8 x SG perfed used values, various other blocks & 
singles. A fun lot to play with (113)

US3 £27.20

27916 SUDAN 1927-60 A smal collectio with 1948 set mint & the rest, odd earlier values & a 
few post 1950 fine used. A neat little starter collection. Cat. £115 

US3 £22.40

27918 SUDAN 1931-51 Mint collection on leaves(78) including 1941 set to 20P, 1948 set to 
50P, 1950 Air set, -
Officials, fine

US4 £76.00

27919 SUDAN 59-66 1933 50th Anniv of Death of General Gordon - short set of 8v, 5m to 20p 
(missing 50p), wmk SG (w7), UM. Usual gum toning. Cat. £50 

 £24.00

27920 SUDAN 66 1933 50th Anniv of Death of General Gordon - 20p black, wmk SG (w7), UM. Cat. 
£35 

 £20.00

27921 SUDAN 67 1933 50th Anniv of Death of General Gordon - 50p red-brown, wmk SG (w7), 
UM, light gum toning. Nice, fresh colour and well centred. Cat. £100 

 PH £48.00

27922 SUDAN 67 1933 50th Anniv of Death of General Gordon - 50p red-brown, wmk SG (w7), 
UM, usual gum toning. Slight paper discolouration at right top and side. Cat. 
£100 

 £24.00

27923 SUDAN 59/65 1935 Gordon to 10p FU Cat. £30 US2 £8.80

27924 SUDAN 59/66 1935 Gordon to 20p LMM Cat. £56 US2 £18.40

27925 SUDAN 59/67 1935 General Gordon set FU Cat. £225 US2 PH £84.80

27926 SUDAN 59/67 1935 General Gordon. No 2. FU Cat. £225 US2 PH £84.80

27927 SUDAN 59/67 1935 General Gordon LMM Cat. £140 US2 £52.80

27928 SUDAN 59-67 1935 50th Anniv of the Death of General Gordon set of 9 vals 5m to 50p, mint 
small h/r. (SG67 - 50p has a vertical crease on left).  Very fresh bright colours. (9) 
Cat. £140 

US5 £25.60

27929 SUDAN 59-67 1935 Gordon set(9) good to fine used Cat. £225 US4 £50.40
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27930 SUDAN 66 1935 General Gordon 20p black well centred fine used. Cat. £70 US £35.20

27932 SUDAN 67 1935 Gordon 50P red brown used, small part corner cancel Cat. £160 US2 £30.40

27933 SUDAN 68-73 1935 Air - set of 6 surcharged values, Khartoum printing, 15m on 10m to 10p on 
4½p, wmk SG (w7), UM, usual gum toning. Cat. £20 

 £9.60

27936 SUDAN 1936-40 Arab Postman issues - SG44b - 3p Red-Brown & Blue, SG44c - 4p 
Ultramarine & Black, SG45b - 6p Greenish Blue & Black and SG45c - 8p Emerald 
& Black, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (4) Cat. £60 

US £28.00

27937 SUDAN O32/O42 1936-46 Arab Postman set opt'd 'S.G.', fine mint (15) Cat. £250  £72.00

27939 SUDAN O32-
O40c

1936-46 Arab Postman issue ovpt 'S.G.', vals 1m to 8p, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. (13) Cat. £140 

US £64.00

27940 SUDAN O32-O42 1936-46 Official ovpt set to 20p, fresh mm. (15) Cat. £250 US £64.00

27941 SUDAN O32-O42 1936-46 Officials - set of 15v, 1m to 20p, wmk SG (W7), ovpt 'SG', UM. However, 
3 small format values and 3 large format values (2p, 4p & 5p) are heavily toned. 
10p is lightly toned. Cat. £250 

 £60.00

27943 SUDAN O39-41 1936-46 Official chalky paper 2p, 4p and 10p, all with streaky toned gum, m.m. 
Cat. £140 

US5 
PH 

£25.60

27944 SUDAN O41 1936-46 Arab Postman issue ovpt 'S.G.' - 10p Black & Reddish-Purple, mint small 
h/r.   Fresh bright colours. Cat. £65 

US £29.60

27946 SUDAN O43-O58 1936-46 Arab Postman issue ovpt 'S.G.' - set of 16 vals 1m to 50p, mint small 
h/r.   Fresh bright colours.  (16) Cat. £140 

US £64.00

27947 SUDAN 1936-51 Issues complete inc Officials(131) fine used on 'Crown' leaves, also 
some Straits Settlements Cat. £810 

US2 £220.00

27948 SUDAN O41 1937 Officials 10p black & reddish purple LMM Cat. £65 US2 £16.00

27949 SUDAN O41 1937 Officials - 10p black and reddish-purple, chalk surfaced paper, wmk SG 
(W7), ovpt 'SG', UM. Cat. £65 

 £36.80

27953 SUDAN 74/139 1938-61 A complete, fine used KGVI Postal issues collection, presented on album 
pages. (69) Cat. £333 

 £160.00

27954 SUDAN 78 1940 5m om 10m carmine & black in blocks of 4 top two m.m. lower two u.m. x 
12 blocks. Ideal for the specialist or further study. Cat. £144 

US7 £20.80

27955 SUDAN 78 1940 5m om 10m carmine & black in blocks of 4 top two m.m. lower two u.m. x 
14 blocks. Ideal for the specialist or further study. Cat. £168 

US7 £21.60

27956 SUDAN 78-80 1940 5m on 10m, 1940-1 4½p surcharge pair, streaky gum, u.m. (3) Cat. £93 US £28.80

27957 SUDAN 79/80 1940 Surcharges FU Cat. £24 US2 £8.80

27958 SUDAN 80 1940 4½p on 8p in a PLATE (4) block of 4. LM on selvedge. UMM Cat. £168 US2 £78.40

27959 SUDAN 80 1940 4½p on 8p LMM Cat. £42 US2 £10.40

27960 SUDAN 78/80 1940-41 Surcharges. LMM Cat. £93 US2 £34.40

27961 SUDAN 78/80 1940-41 Surcharged set, fine mint (3) Cat. £93  £26.40

27962 SUDAN 79-80 1940-41 Arab Postman surcharged issues - SG79 - 4½p on 5m Olive-Brown & 
Black and SG80 - 4½p on 8p Emerald & Black, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (2) Cat. £90 

US £41.60

27963 SUDAN 41a 1941 5m olive brown & black on ordinary paper in a block of 4 three of which 
are UMM. LMM Cat. £20 

US2 £8.80

27964 SUDAN 41a 1941 5m olive brown & black ordinary paper u.m. with a very visual shift of olive 
brown SE

US2 £19.20

27965 SUDAN 43b 1941 15m bright blue & chestnut on ordinary paper in a block of 4 three of 
which are UMM. LMM Cat. £30 

US2 £12.00

27966 SUDAN 44a 1941 2p purple & orange yellow on ordinary paper in a block of 4 three of which 
are UMM. LMM Cat. £56 

US2 £21.60

27967 SUDAN 44bba 1941 3p red brown & blue on ordinary paper. LMM Cat. £24 US2 £8.80

27968 SUDAN 44bba 1941 3p red brown & blue on ordinary paper in a bottom marginal block of 4. 
UMM Cat. £96 

US2 £40.80

27969 SUDAN 45a 1941 5p chestnut & green on ordinary paper in a block of 4 three of which are 
UMM. LMM Cat. £76 

US2 £31.20
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27970 SUDAN 46a 1941 10p black & bright mauve on ordinary paper in a block of 4 three of which 
are UMM. LMM Cat. £80 

US2 £31.20

27971 SUDAN 46bba 1941 20p pale blue & blue on ordinary paper in a block of 4 three of which are 
UMM. LMM Cat. £72 

US2 £25.60

27973 SUDAN 79 1941 4½p on 5m olive-brown and black surcharged value (small format), lightly 
MM with hinge trace, light gum toning. Cat. £48 

 £14.40

27974 SUDAN 79 1941 4½p on 5m olive-brown and black surcharged value (small format), lightly 
MM with hinge trace, light gum toning. Cat. £48 

 £14.40

27975 SUDAN 80 1941 4½p on 8p emerald and black surcharged value (large format), UM, light 
gum toning. Cat. £42 

 £11.20

27976 SUDAN 81/95 1941 Tuti Island Definitives LMM Cat. £325 US2 PH £81.60

27977 SUDAN 81/95 1941 Tuti Island definitive set, fine mint (15) Cat. £325  PH £92.00

27979 SUDAN 81-93 1941 Tuti Island, River Nile, near Khartoum issue vals 1m to 8p, mint small h/r.   
(13) Cat. £85 

US £38.40

27980 SUDAN 81-93 1941 Short set of 13v, 1m to 8p, wmk SG (w7), mix of UM and very lightly MM 
with hinge trace. Cat. £124 

 £60.00

27981 SUDAN 81-95 1941 Tuti Island - mint set of 15v to 20p, light hinge trace. All larger format 
stamps, 2p to 20p, with toned gum, odd tone spot on 3 of the lower values. Cat. 
£325 

US7 £42.40

27982 SUDAN 81-95 1941 Palm Tree set very fine l.m.m. 20p overall lightly toned gum. (15) Cat. £325 US7 PH £42.40

27983 SUDAN 92 1941 6p greenish blue & black LMM Cat. £30 US2 £8.00

27984 SUDAN 93 1941 8p emerald & black LMM Cat. £35 US2 £8.00

27985 SUDAN 94 1941 Tuti Island, River Nile, near Khartoum - 10p Slate & Purple, mint small h/r.   
Fresh bright colours. Cat. £110 

US PH £49.60

27986 SUDAN 94 1941 10p slate and purple, wmk SG (w7), very lightly MM with hinge trace. 
Centred slightly to NW. Cat. £110 

 PH £52.00

27987 SUDAN 95 1941 Tuti Island, River Nile, near Khartoum - 20p Pale Blue & Blue, mint small 
h/r.   Fresh bright colours.  (o/c NW) Cat. £130 

US PH £60.00

27988 SUDAN 95 1941 20p pale blue & blue LMM Cat. £130 US2 £27.20

27989 SUDAN 95 1941 20p pale blue and blue, wmk SG (w7), very lightly MM with hinge trace. 
Cat. £130 

 PH £64.00

27990 SUDAN O42 1946 Officials - 20p pale blue and blue, wmk SG (W7), ovpt 'SG', very lightly MM 
with hinge trace. Cat. £45 

 £24.00

27991 SUDAN O42 1946 Officials - 20p pale blue and blue, wmk SG (W7), ovpt 'SG', very lightly MM 
with hinge trace. Cat. £45 

 £24.00

27994 SUDAN 96/111 1948 Definitives LMM Cat. £95 US2 £20.80

27995 SUDAN 96/111 1948 Definitives FU Cat. £60 US2 £22.40

27996 SUDAN 96/111 1948 Arab Postman set, SG Wmk, fine mint (16) Cat. £95  £26.40

27998 SUDAN 96-111 1948 Arab Postman issue Arabic inscriptions altered, vals 1m to 50p (Missing 
SG100 - 5m), mint small h/r.   Fresh bright colours.  (15) Cat. £81 

US £36.80

27999 SUDAN 96-111 1948 Arab Postman, set of 16v, 1m to 50p, wmk SG (w7), UM. Cat. £95  £64.00

28000 SUDAN 96-122 1948 set to 50p, 1948 commems, 1950 Air set, fine u.m. (27) Cat. £130 US £46.40

28001 SUDAN D12 14-1 1948 GVI period dues with 2m 10m & 20m each part cds used. (3). Cat. £110 US2 £37.60

28002 SUDAN D12/5 1948 Dues f.u. Cat. £150 US6 £29.60

28003 SUDAN D12/5 1948 Dues f.u. Cat. £150 US6 £29.60

28004 SUDAN D12/5 1948 Postage Dues FU Cat. £150 US2 £56.00

28005 SUDAN D12/D15 1948 Postage Due set, fine mint (4) Cat. £65  £18.40

28006 SUDAN D12-15 1948 P. Due set to 20m, very fresh u.m. (4) Cat. £65 US £24.00

28007 SUDAN D12-15 1948 GVI period postage due set fine & fresh looking m.m. Cat. £65 US2 £19.20

28008 SUDAN D12-D15 1948 Postage Due set of 4 vals 2m to 20m, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours.  (4) Cat. £65 

US £29.60
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28009 SUDAN D14 1948 Postage Due 10m green & mauve FU Cat. £21 US2 £8.00

28010 SUDAN D14 1948 Postage Due - 10m green and mauve, wmk W7, lightly MM. Cat. £25  £9.60

28011 SUDAN D15 1948 Postage Due 20m ultramarine & carmine UMM Cat. £30 US2 £9.60

28012 SUDAN D15 1948 Postage Due - 20p ultramarine and carmine, wmk W7, lightly MM. Cat. £30  £12.00

28013 SUDAN D15 1948 GVI period 20multramaarine & carmine horiz joined pair with part 1950 
cds cancel. Cat. £80 

US2 £31.20

28014 SUDAN O43 1948 Officials 1m black & orange in a top right corner block of 4. FU Cat. £28 US2 £10.40

28015 SUDAN O43/58 1948 Official set to 50p, ex. 4m and 2p, very fine u.m. (14) Cat. £130 US PH £46.40

28016 SUDAN O43/O58 1948 Arab Postman set opt'd 'S.G.', fine mint (16) Cat. £140  £40.00

28017 SUDAN O43-O58 1948 Officials - set of 16v, 1m to 50p, wmk SG (W7), ovpt 'SG', UM. 50p with 
discoloured perfs at upper right. Cat. £140 

 £44.80

28018 SUDAN O45a 1948 Officials 3m mauve & green with NUN flaw. LMM Cat. £28 US2 £6.40

28019 SUDAN 101/122 1948-50 A small used range with 1948 10m to 50p Jubilee, Legislative Assembly 
pair & 1950  Air set, all very fine(22) Cat. £71 

US4 £14.40

28020 SUDAN 115/122 1950 Pictorial Air set, fine mint (8) Cat. £32  £8.80

28022 SUDAN 115-122 1950 Air issue set of 8 vals 2p to 20p, mint small h/r.  Fresh bright colours.  (8) 
Cat. £32 

US £14.40

28023 SUDAN 115-122 1950 AIR - full set of 8v to 20p, UM. Cat. £32 US £16.00

28024 SUDAN 115-122 1950 Air, set of 8v, 2p to 20p, wmk SG (w7), very lightly mint with faint hinge 
trace. Cat. £32 

 £16.00

28025 SUDAN 115-122 1950 Air, set of 8v, 2p to 20p, wmk SG (w7), very lightly mint with faint hinge 
trace. Cat. £32 

 £16.00

28026 SUDAN O59/83 1950 Official set to 20p, 1951-62 set to 50p (ex. 1958 10p), very fine u.m. (25) 
Cat. £90 

US £32.00

28027 SUDAN O59/O66 1950 Pictorial Air set opt'd 'S.G.', fine mint (8) Cat. £35  £10.40

28028 SUDAN O59-O66 1950 Pictorial issue ovpt 'S.G.', set of 8 vals 2p to 20p, mint small h/r.  Fresh 
bright colours.
(8) Cat. £35 

US £16.00

28029 SUDAN O59-O66 1950 Postage Dues, full set of 8v to 20p, ovpt Type O4a, UM (2p missing SW 
corner perf). Cat. £35 

US £14.40

28030 SUDAN O59-O66 1950 Officials - Air: set of 8v, 2p to 20p, wmk SG (W7), ovpt 'SG', lightly MM with 
hinge trace. Cat. £35 

 £14.40

28031 SUDAN 1951 Imperf proof right block of 6 (2x3) in red & black unadopted design of a 
'Shaduf' drawing water. Ungummed no wmk paper. Cut into centre margin 
vertically 10mm which barely detracts. Very fine display quality item.

US7 
PH 

£23.20

28032 SUDAN 123/39 1951 Definitives LMM Cat. £120 US2 £30.40

28033 SUDAN 123/39 1951 Definitives FU Cat. £38 US2 £14.40

28034 SUDAN 123/39 1951 Definitives UMM Cat. £120 US2 £49.60

28035 SUDAN 123-136 1951 Part set of 13v to 8p (ex 3m), mix of UM (6) and mint with h/r (7). Cat. £80 US4 £19.20

28036 SUDAN 123-139 1951 Set of 17v, 1m to 50p, wmk w7, UM. Cat. £120  £57.60

28037 SUDAN 123-39 1951 GVI period pictorial set cds used. (17). Cat. £38 US4 £11.20

28038 SUDAN 123-39 1951 Pictorial part set (excl 3m & 2p) 1m as block of 4,  20p as marginal Plate 1 
single, very fine u.m. (18). Cat. £120 

US6 
PH 

£20.00

28039 SUDAN 123-39 1951 GVI period pictorial set very fine l.m.m. Cat. £120 US2 £37.60

28040 SUDAN O67/O83 1951 Pictorial definitive set, opt'd 'S.G.', fine mint (18) Cat. £85  £24.00

28043 SUDAN O67-O83 1951-58 Officials - set of 18v, 1m to 50p, wmk SG (W7), ovpt 'SG', UM apart 
from 10p with red ovpt which is lightly MM with hinge trace. Cat. £85 

 £32.00

28044 SUDAN 123/139 1951-61 Pictorial definitive set, fine mint (17) Cat. £120  £33.60

28047 SUDAN 123-139 1951-61 Pictorial issue set of 17 vals 1m to 50p, mint small h/r.   Fresh bright 
colours.  (17) Cat. £120 

US £55.20

05 July 2024 Page 832 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

28049 SUDAN O67-O83 1951-62 Pictorial set of 18 vals ovpt 'S.G.', 1m to 50p, mint small h/r.   Very fresh 
bright colours.  (18) Cat. £85 

US £38.40

28051 SWAZILAND 1 1889 QV: 1d carmine UMM Cat. £30 US2 £19.20

28053 SWAZILAND 3 1889 QV: 1/- green in a block of 4. UMM Cat. £96 US2 £53.60

28054 SWAZILAND 4 1889 QV: ½d grey in a block of 4. UMM Cat. £60 US2 £37.60

28055 SWAZILAND 5 1889 QV: 2d olive bistre in a block of 4. UMM Cat. £140 US2 £88.00

28056 SWAZILAND 6 1889 QV: 6d blue in a block of 4. UMM Cat. £180 US2 PH £112.80

28057 SWAZILAND 6 1889 QV: 6d blue UMM Cat. £45 US2 £28.00

28058 SWAZILAND 4/8 1889-90 QV: Definitives perf 12.5 to 5/-. UMM Cat. £650 US2 PH £407.20

28059 SWAZILAND 4-5 1889-90 Stamps of Transvaal ovpt 'Swazieland' - ½d Grey mint small h/r and f.u. 
and 2d Olive-Bistre f.u. with small h/r.  (3) Cat. £65 

US5 £16.80

28061 SWAZILAND 9 1889-90 perf 12½ 10s dull chestnut, centred to SW, light horizontal crease at 
bottom does not affect appearance, h/r, fresh m.m.  Still one of the finest 
examples extant.  RPS Cert. (1972).  RARE. Cat. £7500 

US4 
PH 

£2277.60

28062 SWAZILAND 8 1890 QV: 5/- slate blue. UMM Cat. £225 US2 PH £140.80

28063 SWAZILAND 6, 10 1899 6d blue and 1892 ½d grey issue of Transvaal with ;SWAZIELAND' opt in 
black, both fine mint copies, Cat £52+

US £14.40

28064 SWAZILAND 11/20 1933 GV 'Definitive' issue, the set of ten good to fine mint. Cat. £180 US £46.40

28065 SWAZILAND 11-20 1933 set to 10s, m.m. (10) Cat. £180 US PH £71.20

28068 SWAZILAND 1933-48 Old time mint and used collection on leaves(91) including 1935 Silver 
Jubilee set mint and used, 1938 set to 10s mint, mainly fine

US £28.80

28069 SWAZILAND 21/4 1935 KGV: Silver Jubilee set on a small registered cover to London. FU Cat. £120 US2 £19.20

28070 SWAZILAND 21/4 1935 GV 'Silver Jubilee' issue, the set of four fine cds used. Cat. £21 US £7.20

28071 SWAZILAND 21-24 1935 KGV: Silver Jubilee set of 4v, very fine used. Cat. £24 US £9.60

28072 SWAZILAND 1935-68 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1935 to 1968. Mixed, 
mint and used, note GKV SJ; KGVI Coronation, Victory, UPU, defins odd values to 
1s; QEII Coronation, surcharged defins to 1r, 1962 defins to 20c, commems 1963 
to 1968, Independence set to 1r. Estimated catalogue value £90. 126 stamps, 
useful to develop, fill gaps / runs.

 £25.60

28073 SWAZILAND 25 1937 Cover franked with single 1937 1d carmine GVI 'Coronation' issue (SG 25) 
tied by KABUTA cds to DURBAN, South Africa and 1955 cover franked 1938 ½d 
green, 1d rose red and 3d ultramarine GVI issue (SG 28/9 & 32) tied by light 
MBABANE cds's to USA. Small faults. (2 items)

US £14.40

28075 SWAZILAND 1937-49 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards - SG25-27, 
SG28b, SG29-31, SG32a, SG33, SG39-45 and SG48-51.  Fresh bright colours.  (20) 
Cat. £57 

US £25.60

28076 SWAZILAND 25/51 1937-49 A complete 'Basic' fine used KGVI collection on album pages. (30) Cat. 
£106 

 £52.00

28078 SWAZILAND 28/36 1938 ½d to 2/6 GVI issue perf 13½ x 13 all good to fine mint, Cat £128+ US £35.20

28079 SWAZILAND 28S/38S 1938 KGVI: Definitives perforated SPECIMEN. The 10/- value has a few light gum 
tones and a rounded bottom left corner. UMM Cat. £325 

US2 
PH 

£125.60

28080 SWAZILAND 32a 1938 KGVI: 3d deep blue in a left marginal block of 4. UMM Cat. £50 US2 £31.20

28081 SWAZILAND 32a 1938 KGVI: 3d deep blue UMM Cat. £18 US2 £8.00

28082 SWAZILAND 32a 1938 KGVI: 3d deep blue in a block of 4. UMM Cat. £50 US2 £30.40

28083 SWAZILAND 34 1938 KGVI: 6d deep magenta in an IMPRINT block of 8. UMM Cat. £208 US2 PH £100.00

28084 SWAZILAND 34 1938 KGVI: 6d deep magenta LMM Cat. £26 US2 £6.40

28088 SWAZILAND 36 1938 KGVI: 2/6d bright violet LMM Cat. £35 US2 £8.80

28090 SWAZILAND 37 1938 5/- grey GVI issue, perf 13½ x 13, a fine mint copy. Cat. £75 US £17.60

28091 SWAZILAND 37b 1938 5/- grey GVI issue perf 13½ x 14 a fine mint copy. Cat. £50 US £14.40

28092 SWAZILAND 38 1938 KGVI: 10/- sepia LMM Cat. £80 US2 £20.00
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28093 SWAZILAND 28-38a 1938-44 Set with shade and perf vars(54) fine mint, some are unmounted Cat. 
£680 

US4 £100.80

28094 SWAZILAND 28/38a 1938-54 set to 10s perf 13½ x 14 92), many shades/perfs, incl. 3d (3), 6d (4), 1s 
(3), 2s6d (4) and 5s (3), many are never hinged, fine l.m.m. (41) Cat. £375 

US4 £76.00

28095 SWAZILAND 28/38a 1938-54 KGVI Definitive set, fine mint (11) Cat. £95  £26.40

28097 SWAZILAND 28-35a 1938-54 KGVI: Definitive set to 1s with various perfs and shades (15). ½d & 6d 
x3, 1½d, 3d & 4d x 2. Mint, h/r or trace. Cat. £72 

US £24.80

28098 SWAZILAND 28-36 1938-54 KGVI issue Perf 13½x13 vals ½d to 2s.6d (Missing SG34 - 6d), mint small 
h/r.  Very fresh brigth colours.  (8) Cat. £100 

US5 £25.60

28099 SWAZILAND 28-38 1938-54 KGVI - mint set of 11v to 10s, perf 13½x13, UM except for 2s.6d with 
hinge trace. Slightly yellowish gum. Cat. £250 

US7 £42.40

28100 SWAZILAND 28-38 1938-54 GVI definitive set plus some shades & perf changes mint with h/r. ½d x 
2, 3d x 4, 6d x 3, 2/6d x 2, 5/- x 2 (SG37a&b).(19) Cat. £235 

US4 £56.80

28103 SWAZILAND 34 1938-54 KGVI Definitive 6d Deep Magenta, mint small h/r.  (o/c NW)   Fresh 
bright colours. Cat. £26 

US £9.60

28104 SWAZILAND 35 1938-54 KGVI Definitive 1s Brown-Olive P13½x13, mint small h/r.  (o/c SW)   
Fresh bright colours. Cat. £28 

US £12.00

28107 SWAZILAND 37 1938-54 KGVI Definitive 5s Grey P13½x13, mint small h/r.     Fresh bright colours. 
Cat. £75 

US £34.40

28108 SWAZILAND 38 1938-54 KGVI issue Perf 13½x13 - 10s Sepia, mint small h/r.  (Small pencil 
annotation on back).   Very fresh brigth colours. Cat. £80 

US5 
PH 

£21.60

28109 SWAZILAND 38 1938-54 KGVI Definitive 10s Sepia P13½x13, mint small h/r.  (o/c NW)   Fresh 
bright colours. Cat. £80 

US PH £36.80

28110 SWAZILAND 34a 1943 KGVI: 6d deep magenta perf 13.5x14 in a block of 4. UMM Cat. £24 US2 £9.60

28111 SWAZILAND 34a 1943 KGVI: 6d deep magenta perf 13.5x14 in a top left corner block of 9. UMM 
Cat. £54 

US2 £24.00

28112 SWAZILAND 37a 1943 KGVI: 5/- slate perf 13.5 x 14. LMM Cat. £65 US2 £16.00

28113 SWAZILAND 37a 1943 KGVI: 5s slate, perf 13½x14. Lightly MM with hinge trace. Centred 
marginally W. Cat. £65 

US £24.80

28114 SWAZILAND 37a 1943 KGVI: 5s slate, perf 13½x14. Lightly MM with hinge trace. Cat. £65 US £25.60

28115 SWAZILAND 1944 Cover attractively franked with 1938 ½d to 1/- GVI issue (SG 28/35) tied by 
BREMERSDORP cds's dated 12 JUL 1944. Addressed to BLOEMFONTEIN, South 
Africa.

US £10.40

28116 SWAZILAND 46/7 1948 KGVI: RSW set FU Cat. £46 US2 £19.20

28117 SWAZILAND 46/7 1948 GVI 'Silver Wedding' issue the pair fine mint, Cat £40+ US £14.40

28118 SWAZILAND 46-47 1948 KGVI - RSW set of 2v, mint, never hinged. Cat. £40 US4 £12.80

28119 SWAZILAND 46-47 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Ultramarine and 10s Purple-Brown, mint small 
h/r.  Fresh bright colours.  (2) Cat. £40 

US £18.40

28120 SWAZILAND 46-47 1948 KGVI: RSW set of 2v, UM. Cat. £40 US £20.00

28121 SWAZILAND 46-47 1948 SW pair very fine l.m.m. Cat. £40 US £14.40

28123 SWAZILAND 46-47 1948 SW pair very fine u.m. Cat. £40 US2 £15.20

28124 SWAZILAND 28b 1950 KGVI: ½d bronze green perf 13.5 x 14. FU Cat. £16 US2 £6.40

28125 SWAZILAND 1953-61 Mint and used collection on New Age leaves(121) including 1956 set to 
£1 mint and used, 1961 surcharge set mint, 1961 set mint, 1962 set mint, fine

US £100.00

28126 SWAZILAND 52/140 1953-68 A complete fine used QEII collection on album pages. (89) Cat. £110  £60.00

28127 SWAZILAND 1954 6d ultramarine on light blue postal stationery airletter with 'SWAZILAND' 
opt (H&G FG14) used with added 1938 6d reddish purple GVI issue (SG 34b) tied 
by MBABANE cds. Addressed to HOLLAND. No message.

US £8.80

28129 SWAZILAND 34c 1954 KGVI: 6d claret perf 13.5 x 14 in a bottom marginal part IMPRINT block of 
4. UMM Cat. £45 

US2 £24.00

28130 SWAZILAND 53/59 1956 QEII: Definitives to 1/- in IMPRINT & PLATE blocks of 6 five of which are 
UMM. UMM Cat. £66 

US2 £37.60

28131 SWAZILAND 53/64 1956 QEII: Definitives UMM Cat. £120 US2 £44.80
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28132 SWAZILAND 53/64 1956 QE2 'Definitive' issue, the set of twelve fine mint. Cat. £120 US £28.80

28133 SWAZILAND 53/64 1956 Pictorial definitive set with some shade interest, fine used. (18) Cat. £97 US £46.40

28134 SWAZILAND 53-64 1956 QEII Pictorial issue set of 12 vals ½d to £1, superb u.m. except for 1d mint 
small h/r. (12) Cat. £120 

US5 £28.80

28135 SWAZILAND 53-64 1956 QEII definitive set fine looking m.m. (12). Cat. £120 US4 PH £28.00

28136 SWAZILAND 62/4 1956 QEII: Definitives. The top 3 values. UMM Cat. £110 US2 £37.60

28137 SWAZILAND 1961 New Currency Pictorial definitive set (SG 78/89) & both Postage due sets 
(SG D7/12), fine used. (20+) Cat. £85 

US £35.20

28138 SWAZILAND 74b 1961 25c Type II on 2/6d emerald and red, surcharge at bottom left, left 
marginal fine mint, the stamp is unmounted, a modern rarity very seldom seen, 
especially in such superb condition Cat. £950 

US PH £427.20

28142 SWAZILAND 78-88 1961 QEII: short definitive set of 11v, ½c to 1r (missing 2r top value), UM. Cat. 
£30 

 £14.40

28143 SWAZILAND 78-89 1961 QEII decimal set fine l.m.m. (12) Cat. £48 US4 £12.00

28144 SWAZILAND 101 1962 QEII: Definitives. 20c value in a bottom left corner IMPRINT block of 4. 
UMM Cat. £12 

US2 £6.40

28145 SWAZILAND 102 1962 QEII: Definitives. 25c value in a right marginal IMPRINT block of 4. UMM 
Cat. £12 

US2 £6.40

28146 SWAZILAND 102w 1962 QEII: 25c black & bright blue with Wmk inverted in a top left corner block 
of 4. UMM Cat. £220 

US2 £81.60

28147 SWAZILAND 104 1962 QEII: Definitives. R1 value in a top right corner IMPRINT block of 4. UMM 
Cat. £25 

US2 £12.80

28148 SWAZILAND 90-104 1962 QEII: short definitive set of 16v, ½c to 1r (missing 2r top value), UM. Cat. 
£30 

 £14.40

28149 SWAZILAND 91 1962 QEII: 1c yellow-orange & black in a bottom left corner IMPRINT block of 4. 
UMM Cat. £12 

US2 £6.40

28150 SWAZILAND 92 1962 QEII: Definitives. 2c value in a top right corner IMPRINT block of 4. UMM 
Cat. £12 

US2 £6.40

28151 SWAZILAND 93 1962 QEII: Definitives. 2½c value in a bottom left corner IMPRINT block of 4. 
UMM Cat. £12 

US2 £6.40

28152 SWAZILAND 94 1962 QEII: Definitives. 3½c value in a bottom left corner IMPRINT block of 4. 
UMM Cat. £12 

US2 £6.40

28153 SWAZILAND 97 1962 QEII: Definitives. 7½c value in a bottom left corner IMPRINT block of 4. 
UMM Cat. £18 

US2 £8.80

28154 SWAZILAND 93 1964 Airmail cover franked with 5 x 1962 2½c black & vermilion QE2 issue (SG 
93) tied by multiple strikes of EZULWINI cds dated 22 APR 1964. Addressed to 
UK.

US £8.80

28155 SWAZILAND 161/75 1969 Definitives in marginal blocks of 4. UMM Cat. £112 US2 £37.60

28156 SWAZILAND 161/75 1969 Definitives in IMPRINT blocks of 4. LM on selvedge. UMM Cat. £125 US2 £56.00

28157 SWAZILAND 348Ac 1980-83 Definitives. The 15c value WITHOUT IMPRINT DATE perf 12. FU Cat. £60 US2 £37.60

28158 SWAZILAND 376/8 1981 Royal Wedding in bottom left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. 
UMM Cat. £15 

US2 £8.00

28159 SWAZILAND 379/84 1981 Jubilee in bottom right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM 
Cat. £25 

US2 £12.80

28160 SWAZILAND 385/8 1981 Duke of Edinburgh Awards in top left corner TRAFFIC LIGHT blocks of 4.. 
UMM Cat. £20 

US2 £9.60

28161 SWAZILAND 397/8 1982 Health in bottom right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM 
Cat. £12 

US2 £6.40

28162 SWAZILAND 399a 1982 Wildlife Conservation in a top marginal, horizontal strip of 5 showing 2 sets 
of PLATE NOS & TRAFFIC LIGHTS. UMM Cat. £45 

US2 £21.60

28163 SWAZILAND 399a 1982 Wildlife Conservation in a bottom marginal, horizontal strip of 5 showing 2 
sets of PLATE NOS & TRAFFIC LIGHTS. UMM Cat. £45 

US2 £21.60

28164 SWAZILAND 404/7 1982 Diana in PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. £25 US2 £12.80
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28165 SWAZILAND 408/11 1982 Sugar in bottom left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. 
£20 

US2 £9.60

28166 SWAZILAND 412/5 1982 Red Cross in bottom right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM 
Cat. £20 

US2 £9.60

28169 SWAZILAND 436/9 1983 Nobel in bottom right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM 
Cat. £50 

US2 £25.60

28170 SWAZILAND 444/7 1984 Education in top right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM 
Cat. £20 

US2 £9.60

28171 SWAZILAND 448a 1984 Wildlife Conservation in a bottom marginal horizontal strip of 5 showing 2 
sets of PLATE NOS (1D) & TRAFFIC LIGHTS. UMM Cat. £20 

US2 £8.80

28172 SWAZILAND 448a 1984 Wildlife Conservation in a top marginal horizontal strip of 5 showing 2 sets 
of PLATE NOS (1B) & TRAFFIC LIGHTS. UMM Cat. £20 

US2 £8.80

28173 SWAZILAND 448a 1984 Wildlife Conservation in a top marginal horizontal strip of 5 showing 2 sets 
of PLATE NOS (1A) & TRAFFIC LIGHTS. UMM Cat. £20 

US2 £8.80

28174 SWAZILAND 448a 1984 Wildlife Conservation in a top marginal horizontal strip of 5 showing 2 sets 
of PLATE NOS (1D) & TRAFFIC LIGHTS. UMM Cat. £20 

US2 £8.80

28175 SWAZILAND 453/6 1984 UPU in bottom right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. 
£25 

US2 £12.80

28176 SWAZILAND 457/60 1984 Olympics in bottom right corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM 
Cat. £22 

US2 £11.20

28177 SWAZILAND 462/5 1984 Fungi in bottom left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. UMM Cat. 
£30 

US2 £15.20

28180 SWEDEN 3 1855-58 6 skill grey, large h/r covers thin & small split on top edge, good cds 
strike, a presentable space filler. Cat. £1500 

US7 
PH 

£68.80

28182 SWEDEN 4 1855-58 Arms 8sk orange perf 14, fresh FU with cds, fair centring though 
possible reprint. Cat. £800 

US5 £80.00

28183 SWEDEN 1856-1903 Small collection of early period issues, mainly used on album leaves, 
with 1856-66 issues, numerals and 1903 5 kroner, most are f.u.

US4 £23.20

28184 SWEDEN 1858-1935 Valuable Mint/Used coln on illus album pages, from early Used vals 
in mixed condition, then more complete from 1872 Numerals, 1916 1st 
Landstorm set MM (some light toning), 20o +4k.90 blue Used (thin), 1918 
Landstorm set MM, 1924 1st UPU range to 80o Mint/Used, 2nd UPU range to 
50o & 1k FU, 1935 Parliament set MM, 1936 Tercentenary set Mint/Used, very 
useful coln. (200) Cat. £1550 

US4 £252.80

28187 SWEDEN 1858-72 1858-72 Arms one of each value, Used with better cancels, odd fault though 
mostly well-centred, good range. (6) Cat. £490 

US8 £27.20

28188 SWEDEN 6-10 1858-72 New Currency duplicated Used vals, incl 5o x 9, 9o with trimmed perfs, 
12o x 39, 24o x 8, 30o x 11, 50o x 6, condition is better than average though 
some faults noted, c/v assumes cheapest shades. (74) Cat. £2480 

US7 £172.80

28189 SWEDEN 6-11 1858-72 New Currency dupl Arms vals with shades, mostly good Used with clear 
cds though some typical faults, incl 5o x 7, 12o x 8, 24o x 4, 30o x 3, 50o x 3, 
exact c/v subject to shades. (25) Cat. £930 

US2 £175.20

28190 SWEDEN 6-11 1858-72 Arms dupl Used vals with shades, incl 5o x 7, 12o x 16, 24o x 9, 30o x 8 
& 50o x 3, condition is mixed but still a useful range for sorting and also better 
cancels, c/v assuming cheapest shades. (44) Cat. £1730 

US8 £80.00

28193 SWEDEN 12-15 1862-72 King Charles duplicated Used vals, incl 3o x 14 with some minor bends 
which should press out, 17o purple x 2, 20o x 12, condition is better than 
average though odd fault noted, c/v assumes cheapest shades. (28) Cat. £560 

US7 £40.00

28194 SWEDEN 12b-15b 1862-72 Arms vals dupl with shades, incl 3o x 5, 17o purple & 20o x 5, good used 
with better cancels. (11) Cat. £350 

US2 £75.20

28195 SWEDEN 1872-1924 Used range on album pages, some mixed condition though better 
cancels noted, from 1874-89 defin perf 13 range to 30o, 1886-91 Posthorn to 1k, 
King Gustav V incl 1920-26 with perf varieties, useful for filling gaps. (125) Cat. 
£220 

US7 £16.80

28196 SWEDEN 1872-36 Used coln on SG Ideal album pages, largely complete and with dupl of 
vals & some sets, from 1872-79 defin range to 50o with shades & perfs, 1916 
Landstorm set of 10, 2nd set to 50o, 1920 Air set, 1921 Liberation set, 1924 1st 
UPU vals to 30o, 2nd UPU vals to 30o, etc, good coln. (100s) Cat. £1300 

US2 £281.60
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28197 SWEDEN 16-26 1872-79 duplicated Used vals perf 14, incl 60 x 6, 24o x 7, 1r x 2, some mixed 
condition though generally good with better cancels. (50) Cat. £980 

US7 £68.80

28198 SWEDEN 16-26 1872-79 vals to 1r incl 24o orange-yellow, all perf 13 U, most are well-centred 1r 
faults. (10) Cat. £590 

US8 £20.00

28199 SWEDEN 16-26 1872-79 Definitives dupl Used range to 1Kr with shades & perf varieties, incl 4o 
grey p.14 x 2, 6o grey, 24o p.14 x 3, p.13 x 6,  1Kr p.14 x 2, p.13 (small thin), 
condition is mixed though often better cancels. (103) Cat. £2700 

US8 £123.20

28200 SWEDEN 16ab-27 1872-79 duplicated Used vals perf 13 to 50o, incl 24o x 10, also 1878-83 1k blue 
& bistre x 4, some mixed condition though generally good with better cancels, 
c/v assumes cheapest shades. (140) Cat. £1050 

US7 £72.00

28202 SWEDEN O29c-
41d

1874 Officials each cds f.u. 4ore, 5ore, 6ore lilac, 12ore, 20ore red, 24ore, 30ore, 
50ore & 1kr, (9). Cat. £160 

US £42.40

28203 SWEDEN 1874-1909 Officials Mint range on album pages, from 1874-98 perf 13 vals in 
mixed condition incl 6o m.m., 24o o.g., 50o x 2 (both damaged), 1910-09 wmk 
crowns 7 vals to 50o, wmk wavy lines 9 vals to 35o m.m. c/v not incl space 
fillers. (30) Cat. £280 

US8 £19.20

28204 SWEDEN 1874-1935 Mint and used collection on leaves(263) including 1891-1911 values 
to 50 ore(2), 1Kr mint, 1910 1Kr black/yellow mint, no wmk values to 1Kr mint, 
1924 UPU Congress set to 80 ore mint, Postage Dues, Officials, mainly fine

US8 £80.00

28205 SWEDEN 16ab-
26a

1874-89 King Charles XV number in circle perf 13 Used set with shades displayed 
on album pages, incl 24o x 3, 1r with small repaired cut, a useful coln in good 
condition. (31) Cat. £760 

US5 £92.00

28207 SWEDEN D27-D37 1874-89 Postage Due Perf 14 range to 1k (ex 24o mauve), most have light thins, 
o/c or some tone spots, useful space fillers. (11) Cat. £450 

US8 £24.00

28209 SWEDEN O28-O41 1874-98 Officials vals perf 14 Used, incl 40 grey, 6o mauve, 20o salmon, 1k blue 
& bistre, some light thins, heavy h/r and o/c noted though still a useful range. 
(11) Cat. £760 

US8 £52.80

28210 SWEDEN O29 1874-98 Official 4o grey perf 14, large part o.g. with h/r and light diag crease, 
centred slightly SE, fresh & presentable. Cat. £300 

US8 
PH 

£24.00

28211 SWEDEN O32 1874-98 Official 6o grey, no gum, centred slightly SE, fresh & presentable. Cat. 
£500 

US8 £24.00

28212 SWEDEN O34 1874-98 Official 12o blue perf 14, m.m. with h/r and light diag gum crease, single 
short perf & centred a little to top, fresh example. Cat. £190 

US8 £16.80

28214 SWEDEN 26a 1877 Arms 1Kr blue & bistre perf.13, Used with part cds, a little scruffy and 
centred a little to top. Cat. £500 

US8 
PH 

£28.00

28215 SWEDEN 1885-1919 duplicated Used range on Davo album pages, often x 10 or more, 
with 1885-1911 Oscar II dupl vals to 1k, 1889 surch pair, 1903 PO 5k x 3, 1910-19 
Gustav V, 1917-18 surch vals, useful for shades & wmks. (450) Cat. £500 

US7 £34.40

28216 SWEDEN 1885-1963 A mainly used collection on old leaves, mostly odd values or part 
sets, some slight duplication & mainly fine/very fine(c120) Cat. £490 

US3 £54.40

28217 SWEDEN 28-86 1886-1916 Dupl Used range on stockpages, from 1886-91 defins incl 6o x 4, 1889 
surch pair, 1903 PO 5k x 4, 1916 Landstorm set of 10, many lower vals highly 
dupl and mixed condition. (100s) Cat. £1000 

US8 £56.80

28218 SWEDEN 39-40 1889 surch pair, FU. (2) Cat. £55 US2 £12.80

28219 SWEDEN 1890-1985 A mainly unmounted little group on 6 Hagner pages. A few early used 
definitives but mainly modern issues with Stockholmia 1974 sheetlets min & 
used, min sheets for Wild Orchids, Swedish Rokoko, Film History. A couple of 
booklets (mushrooms & Halsingland. Etc. A very clean little selection to start you 
off on a new collecting country? (100+ & 11 min sheets)

US3 £16.80

28220 SWEDEN 41/54 1891-1911 King Oscar II definitive set  to 1Kr (ex 30o & only one 50o - slate 
grey), very fresh & lightly hinged mint. Average centering, fair to very fine. A 
lovely fresh & fine coloured group. (12) Cat. £472 

US3 
PH 

£109.60
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28221 SWEDEN 1920-53 duplicated Used coln in large stock album, largely complete and with 
lower vals often highly dupl, with better vals, sets and perfs noted, from 1920-26 
defin vals incl 10o violet imperf x p.13, 1920 Air set, 1921 Liberation set, from 
1930s mostly complete sets with some dupl incl 1931 Royal Palace 5Kr x 7, 1936 
Tercentenary set x 3, 1936 Air 50o x 3, 1938 Birth of Swedenborg 10o pair x 2 
(SG 201ba), 1938 Gustav V 50 pair (SG 208ba), 1939 Death of Ling 50 pair (SG 
228ba), 1939 Academy of Science 15o pair x 2 (SG 231ba), 1942-53 Swans pair 
perf 3 sides, continues to 1953 Telecoms. Cat. £1160  HEAVY/OVERSIZE LOT - 
OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US8 £91.20

28222 SWEDEN 146-157 1924 Congress of UPU range to 80o, FU. (12) Cat. £310 US2 £68.80

28223 SWEDEN 146-157 1924 UPU Congress part set 5o-50o & 80o m.m. with h/r & slight faults (11) Cat. 
£250 

US £42.40

28224 SWEDEN 161-172 1924 50th Anniv of UPU range to 80o, incl 10o wmk wavy lines & 30o both 
shades, FU. (14) Cat. £560 

US2 £125.60

28225 SWEDEN 161-175 1924 Anniv of UPU set incl 10o both wmks & 30o both shadws, VFU with better 
cancels, rarely seen this fine. (17) Cat. £880 

US5 
PH 

£140.00

28227 SWEDEN 173-5 1924 50th Anniversary of UPU high values 1k to 5k fresh m.m. (3) Cat. £580 US6 PH £80.80

28229 SWEDEN 1955 Stockholmia set of 5 in sheetlet of 9 with outer margin, VFU with FDI 
handstamp. (5 sheets)

US5 £29.60

28231 SWEDEN 1139-
2010

1983-98 Stunning u.m. coln in older type Lighthouse album, many sets x 2 or 3, 
with se-tenant strips, pairs, booklet panes, Rebate sets, MS, etc, appears 
complete from 1983 Fruits to 1998 Christmas, rarely seen this complete and 
with high c/v. (1000s) Cat. £2560  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

US8 
PH 

£284.80

28232 SWITZERLAND 1843-49 range of Used Cantonal stamps, none are expertised so assumed to be 
copies/forgeries, Zurich 1843-46 vert red lines 4r, horiz red lines 6r, Geneva 
1843 half stamp 5c, 1846-48 5c large Eagle x 2 (one is damaged and stuck on 
white card), 1849 5c on white paper, Basel 1845 Dove 2½r, useful space fillers. 
(7)

 £160.00

28234 SWITZERLAND L2-L4 1850 Transitional Period Used stamps, some damage and none are expertised so 
assume forgeries, incl Geneva 1850 5c, 1851 5c x 2, Zurich 1850 2½r. (4)

 £120.00

28235 SWITZERLAND 2 1850-51 Orts Post 2½r w/o black frame, Used with black PP cancel & penned 
cross, possible repairs on the top edge, unexpertised. Cat. £3500 

 PH £280.00

28236 SWITZERLAND 1850-52 Used Rayon vals, incl 1850 Rayon II red, black & yellow with a small 
thin, 1851 Rayon I red & pale blue with light toning, red & deep blue with light 
thin, 1850 Rayon III small 15c, large 15r, a couple have dealer marks but no 
certificates. Cat. £1840 

 £296.00

28239 SWITZERLAND 38 1854 Seated Helvetia grey-lilac with black thread (Zumstein 27c), close or 
touching margins, fresh colour with light rhombus cancel, comes with A. von der 
Weid photo cert confirming genuine and fault free, also expertised on the 
reverse, lovely example. Cat. £1200 

 PH £320.00

28240 SWITZERLAND 1854-2009 intact collection neatly presented on stockpages mint & used in 
mixed condition, with duplication in places some sets but mainly odd vlues 
throughout with much of interest. Incls 1854 imperf 5r & 10r SG47 & 48. 1862 
types which need checking (2 x 1f gold identified as SG60a but granite paper 
SG113). 1914 tete beche pairs mint. 1923 Air odd values. SG330-32. SG LU31 & 
32 in complete sheets of 50. League of Nations. Dues, Labour Office, Revenues, 
Cinderella. A good run of Charity Pro Juventute from J1-388. Some covers incl 
1946 SG467-70,  477-80, 500-05 on one cover. (40 covers/cards, 1500++)

US2 £188.00

28241 SWITZERLAND 1854-62 Seated Helvetia imperf Used dupl range, incl 5r x 3, 10r x 4, 15r x 2, 20r 
x 3 & 40r x 5, various shades, papers and threads, mostly good used though 
some faults. (17) Cat. £1700 

US2 £266.40

28242 SWITZERLAND 1854-62 coln of Used imperf Seated Helvetias, incl 1854 Munich 5r, 10r & 15r, 
1854-62 Berne green thread 5r, 10r, 15r x 2 & 20r x 4, thick paper 5r x 2, 10r x 4, 
15r x 4 & 40r, thin paper 10r with carmine thread, thick paper with green thread 
vals to 40r x 4, inevitably some typical faults but a very presentable range with 
high c/v of around £4500 assuming cheapest shades. (38)

 PH £880.00

28243 SWITZERLAND 38 1855 Seated Helvetia 1f grey-lilac with black thread, close or touching margins, 
Used with Bern pmk, thinned at the top edge and light surface marks. Cat. £1200 

 £160.00

28244 SWITZERLAND 39 1856 Seated Helvetia 1f grey-lilac with yellow thread, close or touching margins, 
Used with black cds, presentable despite suggestion of light toning. Cat. £1200 

 PH £240.00
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28245 SWITZERLAND 1859-1940 part complete MM or Used coln on SG New Ideal illus album pages, 
from early range  incl imperf/perf Seated Helvetias, Standing Helvetias, 1923-40 
Air vals to 1f MM, useful lot with some mixed condition. (56) Cat. £460 

US4 £66.40

28246 SWITZERLAND 1860's-1960's General collection in a stockbook, mainly used. All periods. Cat. 
£1800  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US5 £99.20

28247 SWITZERLAND 1860s-1980 Large packet with a useful balance collection. Includes  early 
specialised issues, sitting Helvetias mint and used, 1900 UPU set (3), 1932 to 
1950's sets with mainly u.m. National Fete sets and 1939 Exposition. Also 1940's 
to modern mint on Hagners with some better. Many 100's. Total cat value 
£1600+ but some faults in places. Cat. £1600 

US3 £122.40

28249 SWITZERLAND 46 1862 Seated Helvetia 2r grey with green thread, FU with Zurich 1862 pmk. Cat. 
£650 

 £128.00

28250 SWITZERLAND 60a 1862 1fr gold Helvetia issue on plain white paper, a good used copy with 
GENEVA cds. Top left corner slightly rounded Cat. £650 

 £76.00

28251 SWITZERLAND 1862-1918 largely complete and Used coln on Davo illus album pages, with some 
aditional shade/perf/wmk varieties, from 1862-64 perf Seated Helvetia Used incl 
30c & 40c, 1f with faults, 1867-78 new colours incl 15c, 40c (light toning) & 50c, 
1881 on granite paper Mint set, 1882-99 Arms on palin and on granite paper, 
1882-1903 Standing Helvetia to 3f, 1900 UPU set, 1905-07 Standing Helvetia incl 
plain paper 40c, Arms granite paper 3c, 1907 Tell set, 1915 surch set, good basis 
for addition. (144) Cat. £1800 

 £440.00

28252 SWITZERLAND 1862-1935 often complete mostly Used coln on SG Ideal album pages, much 
value in early dupl vals with shade/paper/perf/wmk varieties, from 1862-78 
Seated Helvetia incl 3c black, 40c grey & 50c purple, 1882-93 Arms range, 1882-
1903 Standing Helvetia range, 1904 40c pearl-grey Helvetia, 1905-07 Arms on 
granite paper incl 3c, 1908-40 Seated Helvetia incl 40c 'name on rock', 1923-40 
Air set (ex 40c slate-lilac), 1932 Air trio, etc, a valuable coln with scope for 
addition. (290) Cat. £2500 

US2 £501.60

28253 SWITZERLAND 1862-1975 A clean mint & used collection on 14 Hagner pages from good early 
issues with mainly middle period. Some Pro Juventute & Pro Patria. Needs re-
organisation but Swiss quality.(450 + 1 min sheet) Cat. £1000 

US3 £191.20

28254 SWITZERLAND 1862-1995 General collection on a large clean pile of DAVO leaves. From imperf 
Helvetias (3), 1878 1F gold, 1862-78 sitting Helvetias, some Juventute and Patria 
issues, 1929 Airs values and a few United Nations. Useful to continue. Cat. £1600 

 £160.00

28256 SWITZERLAND 1862-64 Seated Helvetia Used vals, incl 3c black, 40c green, 60c copper-bronze 
& 1f bronze-gold, typical imperfections. (4) Cat. £820 

 £160.00

28257 SWITZERLAND 53 1862-64 3c black nicely cds used, one blunt perf at top, o/w very fine Cat. £180 US3 £22.40

28258 SWITZERLAND 59 1862-64 60c copper bronze very neatly used, SW corner rounded perf, good to 
fine Cat. £250 

US3 £22.40

28259 SWITZERLAND 60 1862-64 1fr bronze-gold mint, part gum with small part very light toning. Scarce. 
Cat. £1900 

US3 
PH 

£217.60

28260 SWITZERLAND 60 1862-64 1fr bronze-gold cds used, NW corner perf nibbled, o/w very fine Cat. 
£550 

US3 
PH 

£48.80

28261 SWITZERLAND 52-67a 1862-78 Seated Helvetia Used range on plain paper, with some shades, incl 3c 
black, 15c yellow, 30c vermillion, 30c blue, 40c green, 40c grey, 60c copper, 50c 
x 2, & 1f bronze-gold, presentable range though some imperfections. (20) Cat. 
£1900 

US2 £294.40

28262 SWITZERLAND 60 1863 1f bronze-gold wmk impressed perf 11½, well centred light cancel Cat. 
£550 

US8 
PH 

£56.80

28263 SWITZERLAND 60a 1864 Seated Helvetia 1f gold on plain paper, fresh m.m. with h/r though large 
part o.g., good centring, slight short tear between top perfs q/w VF, lovely 
example. Cat. £1900 

US6 
PH 

£191.20

28264 SWITZERLAND 63-66 1867-78 Seated Helvetia vals in new colours incl 15c, 30c both shades & 40c, FU 
though some typical imperfections. (4) Cat. £570 

 £112.00

28265 SWITZERLAND 66 1867-78 40c grey very neatly used, very slight corner perf nibble. Very fine for 
this Cat. £200 

US3 
PH 

£27.20
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28266 SWITZERLAND 1878-1938 mostly Used coln of vals & sets with wmk, frame & shade varieties, 
from 1878-80 frame type I vals to 500c x 2, frame type II vals to 500c, type II 
frame inv 3c, 1882 granite paper type II 10c & 20c, 1883-98 blue-green type II 
inv range to 500c, olive-green vals to 500c, wmk 8a olive-green type II 500c, type 
II inv vals to 100c, later sets incl some Mint. (116) Cat. £2080 

 £500.00

28267 SWITZERLAND 1881 Mint/Used range on granite paper, incl M vals to 3r, 5c & 3f in blocks of 10, 
U vals to 20r x 2 (Michel 19). (3)

 £32.00

28268 SWITZERLAND 108 1881 Seated Helvetia 15c lemon-yellow on granite paper, FU with clear pmk, 
centred a little to E. Cat. £600 

 PH £120.00

28269 SWITZERLAND 134-162 1882-1903 range of Used Standing Helvetias with perf & shade varieties ad light 
duplication, incl 1st wmk perf 11¾ 40c grey, perf 9½ 20c orange, 50c blue & 1f 
claret, type II wmk vals, c/v circa £1500 depending on shades, inevitably some 
mixed condition but ideal for further sorting. (41)

 £304.00

28270 SWITZERLAND 149a 1882-1903 40c grey perf 11½ x 11, very fine used Cat. £190 US3 PH £35.20

28271 SWITZERLAND 127Ac/1
28A

1882-93 Arms 3c drab & 5c maroon on granite paper with double ring wmk, fine 
mm. (2) Cat. £180 

 £48.00

28272 SWITZERLAND 132A-
132Ab

1882-93 Arms 15c lemon & 15c deep-yellow on granite paper, FU and well 
centred. (2) Cat. £400 

 £96.00

28273 SWITZERLAND 121-125 1882-99 Arms on plain paper 2c to 15c, each is FU, a few light tone spots noted. 
(5) Cat. £1160 

 £240.00

28274 SWITZERLAND 122 1882-99 5c maroon, plain wove paper, very fine used Cat. £140 US3 PH £27.20

28275 SWITZERLAND 140a/14
3a

1888 Standing Helvetia 20c orange & 50c deep-blue perf 9½, FU and well-
centred. (2) Cat. £640 

US2 
PH 

£119.20

28276 SWITZERLAND 133A 1889 Arms 15c purple on granite paper perf 11½, fresh MM, o/c W. Cat. £550 US2 PH £106.40

28277 SWITZERLAND 133A 1889 Arms 15c purple on granite paper, m.m. fresh, some damage to bottom 
right corner though still presentable. Cat. £550 

US6 £55.20

28278 SWITZERLAND 146A 1891-98 Standing Helvetia 25c green perf 11½ x 11, m.m. with light gum 
cracking, horiz crease, good centring. Cat. £375 

US6 
PH 

£44.00

28279 SWITZERLAND 149B/15
1B

1894-1902 Standing Helvetia 49c grey and 50c green both perf 11½ x 11, mm 
with slight faults. (2) Cat. £240 

 £60.00

28280 SWITZERLAND 188-190 1900 Anniv of UPU set with 2 x 25c, FU. (6) Cat. £120 US2 £25.60

28281 SWITZERLAND 188-91 1900 Selection of UPU issues with various printings, mainly f.u. With SG 189,190 
m.m., 191 re engraved f.u. plus 3 sets of 3 unchecked for perfs (12) Cat. £215 

US4 £25.60

28284 SWITZERLAND 194-199 1906 Arms on granite paper wmk cross FU range with shades, incl 3c drab and 
15c purple. (12) Cat. £215 

 £48.00

28286 SWITZERLAND 1908-40 range of Seated Helvetia Mint stamps, incl 25c blue tete-beche pair, 40c 
magenta, 1f horiz pair, fresh colours. (10) Cat. £190 

 £48.00

28287 SWITZERLAND 231 1908-40 Seated Helvetia 40c orange-yellow & purple with 'name on rock', FU 
with large part cds, centred to E. Cat. £140 

 £32.00

28288 SWITZERLAND 231-245 1908-40 Seated Helvetia vals to 1f incl 70c yellow & chocolate, fresh MM. (12) 
Cat. £190 

US4 £35.20

28289 SWITZERLAND 232-245 1908-40 Seated Helvetia set to 1f (ex 40c with full name), very fresh m.m., well 
centred. (14) Cat. £280 

US6 £32.80

28290 SWITZERLAND 257a 1910 Tell's Son 5c green in tete-beche pair, fresh MM, left stamp has a small 
thin. Cat. £180 

US4 £32.80

28291 SWITZERLAND 1912-52 Collection of Pro Patria stationery postcards including 1912 Flag Waver 
and other early cards. Also 1937 Soldier with dog. Attractive lot of unused cards 
in fine condition (8).

US5 £17.60

28293 SWITZERLAND 1914-31 1914-18 & 1928-31 Views sets complete, all FU apart from 10f deep 
mauve MM. (8) Cat. £250 

US2 £47.20

28295 SWITZERLAND 1914-39 In tact collection on album pages mint & used in mixed condition. Incls: 
1914 3f 5f & 10f SG294, 96 & 97. 1919 Peace set mint & used. 1932 
Disarmament 60c & !f m.m. 90c used. 1934 Landscapes m.m. & used. 1938 set 
f.u. SG382-85. (96). Cat. £300 

 £80.00

28296 SWITZERLAND J1-2a 1915 Pro Juventute pair m.m. Cat. £165 US2 £47.20

28297 SWITZERLAND J1a-J13 1915-19 Used sets incl 1915, 1916, 1917 & 1919. (11) Cat. £510 US2 £94.40
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28300 SWITZERLAND 1920-50's Collection of mainly f.u. with definitives to 10 fr, Pro Patria with better 
1940's and 1950's and Pro Juventute sets on leaves and hagner page. Total cat 
value £750. Cat. £750 

US £68.00

28301 SWITZERLAND 1921 largely complete and mostly FU coln on Davo hingeless album pages, good 
range with some duplication of vals, with 1923-40 Air vals m/u, 1928-31 Views 
set, 1932 Air set, 1935-37 Air surch set, 1936 Pro Patria MS mm (lightly toned), 
1941-45 Air set, 1945 Peace set mm/um, 1945 Stamp Centenary large MS (lightly 
toned), 1945 National Fete set, 1945 Doves MS unused, also Pro-J from 1924, 
high c/v. (100s) Cat. £2160 

 £520.00

28302 SWITZERLAND 316-328 1923-40 Air set to 2f complete with dupl of some vals, FU though odd faults, c/v 
assumes cheapest price though better varieties may be present. (24) Cat. £725 

US2 £156.00

28303 SWITZERLAND 317-28 1923-40 Selection of mint and f.u. air issues 20c to 2f. With 35c (both), 40c (both 
types) and 50c with both shades. (12). Cat value £248. Cat. £248 

US4 £35.20

28304 SWITZERLAND 317-328 1923-40 Air set ex 15c, FU examples with few minor defects. (12) Cat. £540  £152.00

28305 SWITZERLAND 320 1923-40 Winged 35c Air v.f.u. Faint crayon mark. Cat. £80 US4 £12.00

28306 SWITZERLAND 322 1923-40 40c blue & apple green Air, very fine used Cat. £140 US3 £27.20

28307 SWITZERLAND 323-7 1923-40 Selection of Airs f.u. with 50c (both shades), 1f and 45c (2). One may be 
chalky paper but included as normal (5) Cat. £74 

US4 £12.80

28308 SWITZERLAND 320 1929-40 Winged 35c Air v.f.u. Cat. £80 US4 £14.40

28309 SWITZERLAND 320 1929-40 Winged 35c Air v.f.u. Cat. £80 US4 £14.40

28310 SWITZERLAND 338-343 1932 Disarmament set of 6, very fine UM, 1f o/c to W. (6) Cat. £50 US4 £12.00

28311 SWITZERLAND 344-6,35 1932 1932 Airs set to 90c  f.u. Also SG 359-61 overprints f.u. (6) Cat. £97.9 US4 £16.00

28312 SWITZERLAND 292a 1933 William Tell 25c yellow-brown with grilled gum, u.m centring slightly to L, 
top corner perf with crease o/w VF. Cat. £130 

US6 
PH 

£38.40

28313 SWITZERLAND MS357 1934 NABA Philatelic Exhib MS, FU with central special h/s, superb. Cat. £1100  PH £440.00

28315 SWITZERLAND 374A 1936 Landscapes St Gotthard 20c scarlet type I, I.m.m. fresh & well centred. Cat. 
£140 

US6 £20.00

28316 SWITZERLAND MSJ83a 1937 Pro Juventute MS, FU with superb Bern pmk. Cat. £90  £36.00

28317 SWITZERLAND MS387a 1938 Aaru Philatelic Exhib MS FU with superb fdi special h/s. Cat. £60  £20.00

28318 SWITZERLAND 1938-45 Largely in tact collection on album pages mint & used in mixed 
condition, incls: 1939 Zurich Exhib. Sets m.m. & used. SG397G cds used block of 
4. 1941 Landscapes to 5fr used. 1945 Pax 5c-30c 50c & 60c cds used. Cat £300+ 
(115).

 £80.00

28319 SWITZERLAND 1938-90's Collection of mainly fine used in a fine Lindner hingeless album and 
stockbook. The album has 1938-82 with a good degree of completion but 
missing PAX and mini sheets. The stockbook has a collection / stock of Pro Patria 
issues 1939-65, mainly fine used, some u.m. and m.m. plus duplicated middle to 
modern definitives and commemoratives f.u. The album has a cat. Value of 
£950, the stockbook £2250, but some heavy duplication in places. Cat. £3200  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US6 £114.40

28320 SWITZERLAND 404a 1940 National Fete and Red Cross mini sheet m.m. Cat. £450 US7 £48.80

28321 SWITZERLAND MS404a 1940 National Fete imperf MS, cto with 2 strikes of Luzerne h/s. Cat. £950  PH £380.00

28322 SWITZERLAND 415-422 1941-48 Air Landscapes set of 10, very fine UM, the 30c & 40c on salmon shade 
paper are corner marginals. (10) Cat. £130 

US4 £35.20

28323 SWITZERLAND 416a 1941-48 Air 40c ultramarine /salmon, very fine UM. Cat. £90  £36.00

28324 SWITZERLAND MS429a 1942 National Fete imperf MS, FU with superb Bern Postal Museum pmk. Cat. 
£400 

 PH £160.00

28325 SWITZERLAND MS430b 1943 Centenary of Swiss Stamps 3f imperf MS, FU with superb pmk. Cat. £75  £32.00

28326 SWITZERLAND MS433a 1943 GEPH Philatelic Exhib imperf MS, very fine UM. Cat. £80  £32.00

28327 SWITZERLAND 1943-49 Collection of fine used on leaves. Including SG430a Stamp Centenary 
mini sheet, 1945 Basel mini sheet and 1945 Lifeboat (cat £350, but not included 
in cat value as cut to size). Also 1949 Landscapes with tete beche pairs. 
Catalogue value £430. Cat. £430 

US5 £52.00

28328 SWITZERLAND 1945 Peace set large part complete (9 of 13) incl 2f, 3f, 5f & 10f, FU examples. 
(9) Cat. £1100 

 PH £400.00
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28330 SWITZERLAND 447-59 1945 PAX set fine used, with a variety of postmarks (13) Cat. £1300 US5 PH £159.20

28331 SWITZERLAND 455 & 56 1945 Pax 1fr blue & buff used & 2fr brown cds used. (2). Cat. £390  PH £140.00

28332 SWITZERLAND MS446a 1945 War Relief Fund imperf MS, very fine UM. Cat. £180  £72.00

28333 SWITZERLAND MS446a 1945 War Relief Fund imperf MS, FU with well struck h/s. Cat. £180  PH £140.00

28335 SWITZERLAND 460-726 1945-65 substantially complete coln mounted on pages, better sets though 
some mixed condition, with 1945 National Fete, 1947 Geneva-New York Flight 
2f.50, 1950 National Fete set, 1951 National Fete set, 1952-57 Pro Patria sets, 
1960-76 Architecture defin set, then through to 1965 Mobile PO, useful range. 
(250) Cat. £780 

US7 £76.80

28336 SWITZERLAND 1945-99 substantially complete Mint or Used, or in parts Mint+Used, run-
through coln of defin commem, Pro-Patria, Pro-Juventute, etc, in Davo hingeless 
album, some better issues noted, incl 1947 Geneva-NY flight 2f.50 u.m., 
however most of value is in complete sets either u.m. or f.u. with just a few 
gaps, the Davo album is in very good condition. (1000s) Cat. £2300  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US6 £317.60

28337 SWITZERLAND 466/472 1946-47 1946 Pro Aero 1f.50 red & grey UM and 1947 Geneva to New York flight 
2f.50 FU. (2) Cat. £78 

 £24.00

28338 SWITZERLAND 1946-52 In tact collection on album pages mint & used in mixed condition, incls: 
1946 National Fete Fund set cds used SG467-70. 1948 & 49 Fee Fund sets m.m. 
& cds used. 1949 UPU m.m. & f.u. 1949 Landscapes set m.m. & used. 1951 
National Fete set m.m. & used. 1952 Pro Patria m.m. & used. Cat £330++ (138).

 £80.00

28339 SWITZERLAND 1946-79 Virtually complete Mint/Used coln of vals sets & MS on Davo hingeless 
album pages,  earlier sets are often UM+U, with better noted incl 1949 Pro Aero 
1f.50 UM, 1960 Pro Paria MS UM, also National Fete, Pro Patria, Pro Juventute 
sets, a fine coln. (100s) Cat. £1800 

 £560.00

28340 SWITZERLAND 489-494 1948 Views changed colours set of 6, very fine UM. (6) Cat. £70 US4 £19.20

28341 SWITZERLAND MS1498
a

1948 IMABA Philatelic Exhib MS, fine mm with small tear not visible from the 
front. Cat. £140 

 £24.00

28342 SWITZERLAND MS1498 1948 IMABA Philatelic Exhib MS, cto with superb FDI special h/s. Cat. £110  £32.00

28343 SWITZERLAND 499 1949 Pro Aero 1f.50 purple & yellow, very fine UM with imprint top margin. Cat. 
£70 

 £28.00

28345 SWITZERLAND 522-31 1950-51 National Fete, Red Cross Fund set of 5 on plain cover with Bernn 1 6 
1950 cancel. 1951 National Fete Mothers' Fund set of 5 on plain cover with 
Neuchatel 23 6 1951 cds cancels. (2 covers) Cat. £100 

 £40.00

28346 SWITZERLAND MS 531a 1951 Lunaba mini sheet f.u. Cat. £300 US5 PH £48.00

28347 SWITZERLAND MS531a 1951 LUNABA Philatelic Exhib MS, fine Used with exhib h/s. Cat. £300  PH £96.00

28348 SWITZERLAND MS531a 1951 LUNABA Philatelic Exhib MS, lmm with light gum toning. Cat. £400  £96.00

28350 SWITZERLAND 1953-58 In tact collection on album pages mint & used in mixed condition incls: 
1953 Pro Patria set mint & used. Zurich Airport m.m. used & used on cover. 
1954, 55, 56, 57 & 58 Pro Patria m.m. & used. 1958 5c SG587 as mint sheet of 25 
& used on large cover. Cat £325++ (122)

 £80.00

28351 SWITZERLAND MS561a 1955 Lausanne Philatelic Exhib MS, very fine UM. Cat. £150 US4 £41.60

28352 SWITZERLAND 1959-68 In tact collection on album pages mint & used in mixed condition, incls 
Pro Patria & Publicity sets mint & used. A good run of issues with some covers & 
PTT Publicity cards. Cat £285++ (281)

 £68.00

28353 SWITZERLAND MS641 1960 Pro Patria Charity Mini Sheet, but unlisted promotional mini sheet in larger 
format with Bern cancellation. Unusual item.

US £28.80

28354 SWITZERLAND 1968-77 In tact collection on album pages mint & used in mixed condition incls 
Pro Patria & Publicity issues mint & used in sets. A good run of commem sets 
mint & used. Some mini sheets & covers. Cat £200++ (355).

 £52.00

28355 SWITZERLAND 1980-99 virtually complete Used coln on Davo album pages, with vals, sets & 
MS, incl defins, Pro Patria, Pro Juventute, etc. (100s) Cat. £860 

 £280.00

28356 SWITZERLAND - 
INTERNATIONAL 
ORGANISATIONS

1922 Mint/Used range of vals & sets, with League of Nations incl 1922-44 vals 
FU, 1934-35 set FU, Labour Office incl 1944 3f to 10f FU, WHO incl 1948 set FU, 
later issues UM. (90) Cat. £400 

 £120.00

28357 SWITZERLAND - PRO 
JUVENTUTE

1912 Forerunner 10Rp brown-red mm, 10cts green Used, slight toning, not in SG 
catalogue (Michel I & II). (2)

 £40.00
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28358 SWITZERLAND - PRO 
JUVENTUTE

1912-23 1912 Precursor 10r mm, 1915 & 1917 Costumes sets FU, 1916 set mm, 
1918-23 Arms sets FU, good lot with high c/v. (28) Cat. £920 

 £220.00

28359 SWITZERLAND - PRO 
JUVENTUTE

1913-50 Mint and used collection in a loose leaf album(366 stamps, 5 mini 
sheets) with sets look to be complete both mint and used, also some blocks, a 
fine lot, incudes 1941 mini sheet mint and on cover Cat. £2800  
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US9 £97.60

28360 SWITZERLAND - PRO 
JUVENTUTE

1913-76 Comprehensive collection on album pages most in sets with both mint 
& used in slightly mixed condition. 1913 m.m. & f.u. 1914 5c m.m. & f.u. 1917 3c 
& 10c m.m. & 10c used. 1918 -1977 complete m.m. 1920-,21, 23-76 complete 
used. Only MSJ83a u.m. & MSJ196a used on registered cover. Cat £1300+

 £360.00

28361 SWITZERLAND - PRO 
JUVENTUTE

J1a-8 1915-17 Costumes 1915/16/17 sets, fresh m.m. (8) Cat. £320 US6 £44.00

28362 SWITZERLAND - PRO 
JUVENTUTE

1915-35 Used sets complete with some dupl of vals. (86) Cat. £1220 US2 £269.60

28363 SWITZERLAND - PRO 
JUVENTUTE

J3-5 1916 Children's Fund set of 3 fine cds used. Cat. £190  £44.00

28364 SWITZERLAND - PRO 
JUVENTUTE

J3-5 1916 Children's Fund set of 3 fine l.m.m. Cat. £110  £32.00

28368 SWITZERLAND - PRO 
JUVENTUTE

1921-29 Pro-J 1921 20c, 1922 20c & 40c, 1923 set, 1924 5c & 1929 set, all f.u. 
(11) Cat. £242 

US6 £28.00

28369 SWITZERLAND - PRO 
JUVENTUTE

J23 1922 Children's Fund 40c cds fine used. Cat. £100  £32.00

28370 SWITZERLAND - PRO 
JUVENTUTE

J23 1922 40c blue, scarlet & black, very fine used Cat. £110 US3 £22.40

28371 SWITZERLAND - PRO 
JUVENTUTE

J24-27 1923 Children's Fund set of 4 cds fine used. Cat. £95  £28.80

28372 SWITZERLAND - PRO 
JUVENTUTE

J40-206 1927-65 complete Used sets (no MS), condition mixed in places with some tone 
spots noted still a good range with high c/v. (166) Cat. £680 

US7 £56.00

28373 SWITZERLAND - PRO 
JUVENTUTE

MS199a 1941 imperf MS, fine mm. Cat. £140  £44.00

28375 SYRIA 244b,etc 1930-36 Defin 10c purple, 20c orage, 25c violet imperf fine m.m.  £8.00

28376 SYRIA 358,etc 1942 Republic four undenominated imperf blocks of four with Postage and Air 
designs se-tenant fine ungummed

 £38.40

28377 SYRIA 367,etc 1943 Map undenominated imperf Proofs marginals plus sheetlet of eight(24) on 
ungummed paper, fine

 £120.00

28378 SYRIA 385,etc 1944 President 200P(2), 500P(2) imperf Proofs on gummed paper, large 
margins, slight faults

 £16.00

28379 SYRIA 396 1945 500p blue with 'Millenary of Aboulula-el-Maari' oval opt in red, a fine mint 
copy. Cat. £42 

US £12.80

28380 SYRIA 501-4 1951 New Constitution set in imperf top left corner blocks of four(16) fine u.m..  £32.00

28381 SYRIA 571-4 1955 United Nations set in imperf vertical pairs(8) fine u.m.  £16.00

28385 TANGANYIKA 1916-31 Mint & used range in mixed condition on stock page, with ½d & 1d NF 
ovpt m.m. GEA ovpt low values m.m. to 75c & used to 10c. Type 3 ovpt on 1c & 
10c m.m. Giraffe to 2/- m.m. & 30c used. 1927 to 75c mint & 1/- used . (53). Cat. 
£125 

US3 £24.00

28388 TANGANYIKA 1917-31 Balance collection on New Imperial album pages mint & used in mixed 
condition incls: GEA ovpts to 75c, Giraffe to 2/- used. 1927 mint & used with 5/- 
carmine red mint. Cat £265+ (33).

US3 £46.40

28389 TANGANYIKA 52a 1921 KGV: 25c black & red/pale yellow. FU Cat. £28 US2 £8.80

28390 TANGANYIKA 63/ 1921 12c, 15c and 50c, latter two with very slightly RAISED STOP 1922 1c and 
10c, 1922-24 set to 2s, h/r, m.m. Cat. £125 

US £32.00

28392 TANGANYIKA 74/88a 1922 KGV: Definitives. Complete all watermarks. LMM Cat. £1380 US2 PH £657.60

28397 TANGANYIKA 85 1922-24 Script Giraffe 3s black fine used Cat. £70 US £28.80

28398 TANGANYIKA 88 1922-24 Large Giraffe's head Wmk sideways £1 Yellow-Orange f.u. with small 
h/r.  (o/c SE) Cat. £950 

US5 
PH 

£263.20
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28399 TANGANYIKA 84 1922-4 Giraffe 2s black and purple wmk sideways fine used Cat. £40 US4 £11.20

28400 TANGANYIKA 85 1922-4 Giraffe 3s black fine used, off centre Cat. £70 US4 £17.60

28402 TANGANYIKA 89-103 1925 colour changes set to 30c (staining on 25c), 1927-31 set to 2s, h/r, m.m. 
(16) Cat. £130 

US £29.60

28404 TANGANYIKA 105 1927 KGV: 5/- black & carmine red FU Cat. £45 US2 £16.80

28406 TANGANYIKA 105 1927-31 KGV Definitive 5s Carmine-Red, mint small h/r.  (Diagonal gum crease 
does not affecct stamp).  Fresh bright colours. Cat. £50 

US3 £17.60

28407 TANGANYIKA 105 1927-31 Script 5s black and red v.f.u. Cat. £45 US £17.60

28408 TANGANYIKA 93/107 1927-31 KGV: Definitives. The £1 value has a tiny hinge thin. LMM Cat. £500 US2 PH £140.80

28409 TANGANYIKA 94-103 1927-31 KGV Head in Black vals 10c to 2s, mint small h/r.  (SG102- 1s and 
SG103 - 2s have small pencil annotation on back). Cat. £82 

US4 £25.60

28410 TANGANYIKA 93,98 1931 Registered airmail cover from Dar Es Salaam to Zanzibar franked KGV 30c 
dull purple pair & 5c green. Cancelled by 'Camp Post Office Dar Es Salaam' 
cds(another on reverse). Tanganyika Territory green airmail label & small oval 
'Tanganyika Territory/Feeder 

US2 
PH 

£94.40

28412 TANGANYIKA 1961-2 Issues including Officials complete both mint and used(48) on New Age 
leaves, fine

US £14.40

28413 TANGANYIKA 108/19 1961-64 Pictorial definitive set, fine used. (16) Cat. £18 US £8.80

28416 TANZANIA 128-140 1965 Short set of 13v to 10s (missing top value), UM. Cat. £20  £9.60

28420 TANZANIA - 
NYASALAND-
RHODESIAN FORCE

N1/5 1916 Definitives LMM Cat. £130 US2 £48.80

28426 THAILAND 602-605 1968 BUTTERFLIES - set of 4v, 50s to 4b in blocks of 4. Top 2 lightly MM, bottom 
2 UM. Cat. £300 

US9 
PH 

£36.00

28431 TOGO - ANGLO-
FRENCH OCCUPATION

Largely in tact collection on a SG Imperial album page, incls H27 cds used. Then 
stamps of Gold Coast ovpt with both Type 7 & 8 with values to 2/6d x 2. Cat 
£160+ (21).

US £56.80

28432 TOGO - ANGLO-
FRENCH OCCUPATION

2b 1914 Yacht 10 Type III on 5pf green v.f.u. Cat. £70 US £28.80

28434 TOGO - ANGLO-
FRENCH OCCUPATION

1c FRENCH ISSUES 1914 Yacht 05 on 3pf brown Type IV v.f.u.tied to piece by 
ANECHO 20/10/14 c.d.s. Cat. £140 

US £56.80

28435 TOGO - ANGLO-
FRENCH OCCUPATION

3 FRENCH ISSUES 1914 Yacht 20pf ultramarine v.f.u. Cat. £65 US £24.80

28436 TOGO - ANGLO-
FRENCH OCCUPATION

4 FRENCH ISSUES 1914 Yacht 25pf black and red/yelow v.f.u. Cat. £90 US £34.40

28437 TOGO - ANGLO-
FRENCH OCCUPATION

5 FRENCH ISSUES 1914 Yacht 30pf black and orange/salmon v.f.u. Cat. £130 US PH £53.60

28438 TOKELAU 1/170 1948-88 A complete run of very fine used issues, presented neatly on album 
pages. (170) Cat. £105 

 £52.00

28439 TONGA intact collection mint & used in mixed condition. Neatly presented on stock 
pages from 1886 SG1- 1982 SG808. Slight duplication in places. Incls 5/- SG53a 
cds used. Queen Salote to 1/. 1938 Annivs set mint. 1942 wmk script values to 
2/6d mint & used. 1949 UPU mint & used sets. 1950 set as u.m. blocks of 4. 
1951 set m.m. 1953 set m.m. A good run of u.m. foil self adhesive issues. Seniti 
ovpts. Officials. Cat £750++ (7 50+) . HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US2 £156.00

28441 TONGA 1886-1923 In tact collection on SG Imperial album pages, entirely used in mixed 
condition, incls: 1886 with shades. 1892 6d yellow SG9. 1d 2d & 4d SG10, 11 & 
12. 1893 surch's. 1897 pictorials set of 14 2/6d superb f.u. on piece. 5/- slghtly 
soiled. SG38-53. Cat £750 (48)

US £213.60

28442 TONGA 1886-1953 A small mainly used selection including 1886 set of 4 with barred 
Tonga cancels, , surcharge 2½d on 8d & 2½d on 2d, then a few 20th century 
values incl UPU mint. Mainly very fine (19) Cat. £90 

US4 £17.60

28443 TONGA 15 1893 ½d on 1d bright ultramarine LMM Cat. £25 US2 £8.80

28444 TONGA 15-20 1893 surcharge sets in carmine and in black (2½d on 2d perf toning), quality of 
gum varies, part o.g. (6) Cat. £169 

US £25.60
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28445 TONGA O1 1893 1d ultramarine 'Official' issue with 'G.F.B.' opt in carmine rose. A good mint 
copy.

US £7.20

28446 TONGA O1 1893 Officials 1d ultramarine. MM Cat. £25 US2 £8.00

28447 TONGA O3 1893 Officials 4d ultramarine ©. MM Cat. £55 US2 £15.20

28448 TONGA O5 1893 Officials 1/- ultramarine Official. No gum. MINT Cat. £130 US2 £11.20

28449 TONGA O8 1893 Officials 5d on 4d ultramarine. MM Cat. £38 US2 £11.20

28450 TONGA 30 1895 1d on 2½d vermillion LMM Cat. £100 US2 £34.40

28451 TONGA 32 1895 1d olive green MM Cat. £32 US2 £9.60

28453 TONGA  50-53 1897 Pictorial 1s to 5s(4) fine used Cat. £160 US £56.80

28455 TONGA 38-53a 1897 pictorial set to 5s, toned gum on 6d, gum crease an couple of tone patches 
on 2s6d, heavy m.m. (14) Cat. £275 

US PH £46.40

28456 TONGA 44 1897 3d black & yellow green, wmk upright, a fine cds used block of four. Cat. 
£68 

US £17.60

28457 TONGA 46 1897 5d black with orange (II). MM Cat. £32 US2 £10.40

28458 TONGA 49 1897 10d black & lake. MM Cat. £48 US2 £14.40

28459 TONGA 51 1897 2s black and ultramarine, wmk type 24 upright, perf 14. Very fine used 
with h/r and SON cancellation for 'NUKUALOFA TONGA / 23 JE 38 3-PM', very 
late usage (40 years after issue). Cat. £150 

US5 
PH 

£33.60

28461 TONGA 51a 1897 2/- black & ultramarine with wmk sideways. G/FU Cat. £40 US2 £8.80

28462 TONGA 53a 1897 5/- black 7 brown red with Wmk sideways. FU Cat. £50 US2 £14.40

28463 TONGA 38/148 1897-1964 A really fine mint collection on double ded stock age. From odd early 
values 1897 ½d (both wmks) & 4d, later with a few sideways & normal wmk 
values through to 1/-, a few duplicate values, at the back a few 'gold foil' issues. 
Well catalogued group (59) Cat. £300 

US3 £65.60

28464 TONGA 54/70 1899 Wedding 1d, 1920-35 set to 1s (ex. one 2d and 7½d), 1923-24 surcharge 
set (ex. 2d on 1s), Condition varies, part o.g. (15) Cat. £190 

US £29.60

28466 TONGA 58 1921 2½d black & blue. FU Cat. £48 US2 £18.40

28467 TONGA 65 1923 2d on 7½d black & green. MM Cat. £42 US2 £14.40

28468 TONGA 66 1923 2d on 10d black & lake. LMM Cat. £25 US2 £8.80

28469 TONGA 67 1923 2d on 1/- black & red brown (II). MM Cat. £75 US2 £25.60

28470 TONGA 69 1923 2d on 2/6d deep purple. LMM Cat. £40 US2 £14.40

28471 TONGA 69 1923 2d on 2/6d deep purple. MM Cat. £40 US2 £14.40

28472 TONGA 69 & 70a 1923-24 Pictorial issues surcharged - 2d on2s.6d Deep Purple (Has blunt SE 
corner) and 2d on 5s Black & Brown-Red Wmk sideways, mint small h/r,  Fresh 
bright colours.  (2) Cat. £44 

US4 £10.40

28473 TONGA 57c 1924 2d black & slate violet. LMM Cat. £24 US2 £8.80

28474 TONGA 71-100 1938 Anniv (2½d toned) to 1951 Anniv basic issues complete, fine u.m. (30) Cat. 
£140 

US £42.40

28475 TONGA 71-73 1938 20th Anniv of Queen Salote's Accesion, set of 3 vals 1d to 2½d, mint small 
h/r.   Fresh bright colours.  (3) Cat. £38 

US £16.80

28476 TONGA 71/73, 8 1938-44 Queen Salote Accession sets, fine mint (8) Cat. £40  £11.20

28477 TONGA 71,etc 1938-50 Issues complete(30) very fine used on a 'Crown' leaf Cat. £198 US2 £49.60

28478 TONGA 74/82 1942-43 Definitives  LMM Cat. £80 US2 £19.20

28479 TONGA 74/82 1942-43 Definitives  FU Cat. £110 US2 £41.60

28480 TONGA 74/82 1942-49 Pictorial definitive set, fine mint (9) Cat. £80  £24.00

28481 TONGA 74-82 1942-49 Pictorial set of 9 vals ½d to 5s, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours.  (9) Cat. £80 

US £36.80

28483 TONGA 81 1943 2/6d deep purple LMM Cat. £50 US2 £10.40

28484 TONGA 1944-51 Small collection of mint small h/r issues - SG83-100.   Fresh bright 
colours.   (18) Cat. £23 

US £9.60

05 July 2024 Page 845 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

28485 TONGA 1944-64 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1944 to 1964. Mixed, 
(mainly) mint and used, note UPU, 1961 Postal Service Anniv, 1962 
Emancipation ovpts, FFH, Red Cross, Gold Coinage to 2s.9d (ex O17), Women's 
Association Meeting, with a few odd values. Estimated catalogue value £47. 49 
stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

 £13.60

28487 TONGA 1953-62 Mint and used collection on New Age leaves(45) including 1953 set to 
£1 mint, fine

US £17.60

28488 TONGA 1963-68 4 sets of embossed, self adhesive issues: 1963 First Polynesian Gold 
Coinage Commemoration (129-140); 1966 Queen Salote Commemoration (174-
184); 1967 Coronation of King Taufa'ahua IV (202-215); 1968 50th Birthday of 
King Taufa'ahua IV (243-256). All UM. Cat. £73 

 £35.20

28490 TONGA O21 1967 1P on 5s yellow & lilac 'Airmail' lower sheet part panes of 10 stamps with 
selvedge to three sides, one pane with sloping surcharge, very fine used. (2 part 
panes) Cat. £70 

US £35.20

28492 TONGA O39-O41 1969 Officials - Air. Royal visit - surcharged set of 3v, imperf, UM. Cat. £28  £13.60

28493 TONGA O42/4 1970 Air Officials. UMM Cat. £31 US2 £8.80

28494 TONGA O42-O44 1970 Officials - Air. Entry into British Commonwealth - set of 3 surcharged 
values, imperf, UM. Cat. £28 

 £13.60

28496 TRANSJORDAN 5 1920 5m yellow-orange in a left marginal block of 4. LMM Cat. £44 US2 £17.60

28498 TRANSJORDAN 139a 1925 Stamp of Saudi Arabia ovpt in Arabic - 1½p Orange Imperf with 'Ovpt 
Inverted', mint small h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £70 

US4 £22.40

28499 TRANSJORDAN 159/68 1927 Definitives to 100m. LMM Cat. £54 US2 £19.20

28500 TRANSJORDAN 181 1928 100m blue. MM Cat. £30 US2 £8.80

28501 TRANSJORDAN 183/92 1930 Locust Campaign to 100m. MM Cat. £70 US2 £21.60

28502 TRANSJORDAN 183/93 1930 Locust Campaign to 200m. LMM Cat. £115 US2 £36.00

28503 TRANSJORDAN 183/93 1930 'Locust Campaign' opt'd short set to 200m, good mint, some perf tone (11) 
Cat. £130 

US £32.00

28505 TRANSJORDAN 183-94 1930 Locust Campaign set(12) very fine used Cat. £475 US2 PH £188.00

28506 TRANSJORDAN 195,etc 1930 Abdullah set to £1 ex 1m brown, 3m green, 4m pink(13) fine used Cat. 
£200 

US2 £62.40

28507 TRANSJORDAN 195-207 1930-39 set to £P1, h/r, m.m. (16) Cat. £190 US PH £49.60

28510 TRANSJORDAN 208/12 1933 Definitives to 5m MM Cat. £34 US2 £11.20

28511 TRANSJORDAN 200a 1936 15m ultramarine perf 13.5 x 14 in a vertical pair. FU Cat. £30 US2 £19.20

28512 TRANSJORDAN 222-9 1942 set to 20m (small corner water mark), slight offset of yellow of 5m on 
10m), u.m. (8) Cat. £100 

US £21.60

28513 TRANSJORDAN 228 1942 15m blue. LMM Cat. £28 US2 £7.20

28514 TRANSJORDAN D230/2 1942 Dues in blocks of 4. u.m. Cat. £128 US6 £28.00

28515 TRANSJORDAN D230/2 1942 Dues in blocks of 4. u.m. Cat. £128 US6 £28.00

28517 TRANSJORDAN 230-43 1943-46 set to £P1, plus 10m and 15m, fine u.m. Cat. £101 US £35.20

28519 TRANSJORDAN 238/43 1946 50m to £1. LMM Cat. £86 US2 £19.20

28520 TRANSJORDAN 242 1946 500m brown. UMM Cat. £20 US2 £8.00

28522 TRANSVAAL 1869-1909 A large, somewhat disorganised mainly used collection on old leaves 
or stock pages. From early issues with some reprints/forgeries but odd, useful 
genuine values, then from 1885 with used vals to 10/- dull chestnut, 1893 
includes some surcharges mint/unused with a couple of inverted opts, also a 
page of reprints/forgeries, then a good m & u range from 1894, a range of KEVII 
vals to 10/-(u), plus odd 'back of the book' fiscals.(350+)

 £400.00

28523 TRANSVAAL 1870-1909 Mainly used collection on Imperial leaves(126) including some early 
Arms issues, EVII values to £1, mixed condition

US £71.20

28524 TRANSVAAL 139 1878 QV 2/- blue imperf at bottom from bottom row, part cds cancel small thin 
on back. Cat. £130 

US £35.20

28525 TRANSVAAL 139 1878-80 2/- blue with part Sanderton cancel v.fine(see note in SG re telgraphic 
cancels) Cat. £130 

 PH £48.00
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28526 TRANSVAAL 174 1883 1- green mint, large part gum, fine Cat. £95  £32.00

28529 TRANSVAAL 192,192a 1885 ½d on 3d mauve strip of three fine used tied to piece, the centre stamp 
with 'PRNNY' variety Cat. £117 

US2 £48.80

28530 TRANSVAAL 94/276 1885 to 1905 small coll on cut-down printed leaves, incl. early surcharges with 
1893 ½d on 2d superb offset on reverse, 1894 and 1895-96 Wagon sets, 1900 
VRI set to £5 (not included in cat. Value), 1901-02 ERI set, 1902 set to 2s, 1904-
09 1s (2) to 2s6d etc., h/r, m.m. (82) Cat. £720 

US £100.00

28531 TRANSVAAL 242 1902 QV: 2/6d dull violet & green in a block of 4. UMM Cat. £76 US2 £37.60

28532 TRANSVAAL 244-55 1902 CA set(12) mint, some gum faults/creasing Cat. £275 US2 £61.60

28533 TRANSVAAL 247w 1902 CA 2½d black and blue wmk inverted fine used Cat. £65 US £24.80

28534 TRANSVAAL 244/256 1902-03 KEVII v.fine used values 1d to 6d, 5/- & 1903 1/-, all very fine used (9) 
Cat. £76 

 £28.00

28535 TRANSVAAL 1902-09 Lightly duplicated mint selection(38) including 1902 CA values to 5s, 
1904-09 MCA values to 10s, some are heavily mounted otherwise mainly fine

US2 £76.00

28538 TRANSVAAL 1904-09 EwdVII wmk MCA 2½d black & blue fine m.m. SG263. 1/- black & red 
brown .SG267 l.m.m. ½d yellow green & deep green shades+ deep green joined 
pair, 1d scarlet 2d purple & 2½d bright blue SG273-76. fine mint. (9). Cat. £100 

US5 £20.00

28539 TRANSVAAL 260-72 1904-09 MCA set to £1 complete(13) mint, some are heavily mounted Cat. £550 US2 £207.20

28540 TRANSVAAL 261-272 1904-09 KGVII MCA wmk set to £1 (ex ½d), very fine used(12) Cat. £72  £24.00

28541 TRANSVAAL 276s 1905 KEVII 2½d bright blue wmk MCA ovpt Specimenl.m.m. overall toned gum. US3 £16.80

28542 TRANSVAAL 273a-
276a

1905-09 KEVII: ½d to 2½d, wmk Mult Crown CA, set of 4v ovpt SPECIMEN with 
h/r. Cat. £110 

US2 £34.40

28543 TRANSVAAL D1-7 1907 Postage due set good to very fine used. (7). Cat. £55 US £24.80

28544 TRIESTE intact collection mint & mainly used on two stockpages, in slightly mixed 
condition. Some duplication. SG16 used x 5. 1947 Air SG22 & 23 used. SG61 & 62 
used. SG114 x 3 used. 1950 SG171 x 2 used. Zone B 1952 Air SG B54a & c mint. 
Cat £370+ (50).

US2 £75.20

28545 TRIESTE 1950's Collection of Zone A overprints on Italy with some good sets, mainly u.m.  
Cat. £747 

US5 £119.20

28547 TRIESTE - ZONE A 1-17 1947-48 Italian ovpt set to 100l incl 25l x 2, fine mm, mostly well centred. (18) 
Cat. £350 

US £100.00

28548 TRIESTE - ZONE A E28-E31 1947-48 Express Letter ovpt set of 4, fine mm. (4) Cat. £100 US £28.80

28549 TRIESTE - ZONE A CL44-CL4 1947-49 Concessional Letter Post ovpt set of 3, fine mm. (3) Cat. £90 US £25.60

28550 TRIESTE - ZONE A 1947-54 Italian stamps woth ovpt Used coln on stockpages, largely complete 
and with some of the better issues, incl 1947-48 Air set to 300l, 1947-48 Express 
Letter set, 1947 Radio set, 1948 Revolution set to 50l, 1949 ERP set, 1949-50 
Peace set, 1949 Volta set, 1950 Radio set, 1950 Tobacco set, then mostly 
complete to 1954. (150) Cat. £980 

US £320.00

28551 TRIESTE - ZONE A 1947-54 largely complete ovpt sets mm on stocpages, with many of the better 
issues, incl 1947-48 Air set to 50l, 1947 P.Due set, 1947 Radio Mast set, 1949 Art 
set, 1949 ERP set, 1949-52 Post Due set (ex 3c), 1949 Volta set, 1950 Holy Year 
set, 1950 Radio set, 1950 Tobacco set, 1951 First Stamps set, 1951 Gymnastics 
set, then virtually complete to 1954, a superb coln. (200) Cat. £1260 

US £356.00

28552 TRIESTE - ZONE A 65-76 1948 Centenary of Revolution ovpt set to 100l, fine mm. (12) Cat. £130 US £36.80

28553 TRIESTE - ZONE A 92 1949 Roman Centenary 100l with ovpt, fine mm. Cat. £100 US £28.80

28554 TRIESTE - ZONE A 103-114 1949-50 Italy Peace set with ovpt, fine mm. (12) Cat. £325 US £92.80

28555 TRIESTE - ZONE A 115-121 1949-52 Air ovpt set to 1000l, fine mm. (7) Cat. £110 US £32.00

28556 TRIESTE - ZONE A P139-P1 1949-54 Parcel Post set set to 1000, fine mm. (14) Cat. £650 US PH £184.80

28557 TRIESTE - ZONE A 176-194 1950 Rural Scenes ovpt set to 200l, fine mm. (19) Cat. £70 US £21.60

28558 TRINIDAD AND TOBAGO Balance collection on SG Imperial albmu pages entirely used in mixed condition, 
incls early imperfs with no value expressed, later no wmk & wmk CC to 1/-. 5/- 
rose lake SG87. 5/- lilac & mauve soiled. £1- SG124 & 145 with Registrar General 
cancels. Postage Dues mixed wmk CA & MCA to 1/-. War Tax ovpts. 5/- dull 
purple & mauve SG228. 1935 pictorial set & SJ set. Cat £1000+ not incl fiscals & 
Reg Gen postmarks. (157).

US £284.80
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28561 TRINIDAD AND TOBAGO D1 1885 QV: Postage Due ½d slate black. G/FU Cat. £50 US2 £12.80

28562 TRINIDAD AND TOBAGO D1/9a 1885 QV: Postage Dues. The 1/- value has the UPRIGHT STROKE variety. FU Cat. 
£110 

US2 £33.60

28565 TRINIDAD AND TOBAGO D6 1885 QV: Postage Due 5d slate black. LMM Cat. £24 US2 £8.80

28567 TRINIDAD AND TOBAGO D9a 1885 QV: Postage Due 1/- slate black with Upright stroke. VLMM Cat. £150 US2 £60.00

28568 TRINIDAD AND TOBAGO O2 1894 QV: Officials 1d carmine. FU Cat. £70 US2 £24.80

28569 TRINIDAD AND TOBAGO O3 1894 QV: Officials 2½d bright blue. FU Cat. £100 US2 £34.40

28570 TRINIDAD AND TOBAGO D11w 1905 QV: Postage Due 2d slate-black with Wmk inverted. FU Cat. £350 US2 PH £132.00

28571 TRINIDAD AND TOBAGO D12w 1905 QV: Postage Due 3d slate-black with Wmk inverted. FU Cat. £200 US2 PH £67.20

28572 TRINIDAD AND TOBAGO D16-17 1905 8d & 1/- postage due wmk MCA both cds f.u. Cat. £76 US £32.00

28573 TRINIDAD AND TOBAGO D11 1905-06 KEVII: Postage Due 2d slate black. LMM Cat. £40 US2 £14.40

28574 TRINIDAD AND TOBAGO D14 1905-06 KEVII: Postage Due 5d slate black VLMM Cat. £22 US2 £8.80

28575 TRINIDAD AND TOBAGO 154a 1913 KGV: 1/- black/green, white back in a bottom marginal block of 4. FU Cat. 
£64 

US2 £24.00

28576 TRINIDAD AND TOBAGO 149/54b 1913-23 KGV: Definitives to 1/- x 3. Includes an extra 6d shade as well. MM Cat. 
£70 

US2 £21.60

28577 TRINIDAD AND TOBAGO 174 1915 1d red with '21.10.15.' RED CROSS opt, a fine mint block of eight. Cat. £26 US £7.20

28579 TRINIDAD AND TOBAGO O14a 1916 KGV: Officials ½d yellow green with OVERPRINT DOUBLE variety. MM Cat. 
£55 

US2 £20.00

28580 TRINIDAD AND TOBAGO 176a 1917 KGV: 1d War Tax type 19b OVERPRINT INVERTED. BPA Cert. FU Cat. £300 US2 PH £122.40

28581 TRINIDAD AND TOBAGO O15b 1917 ½d blue green with 'OFFICIAL' opt (Type O6), a fine unmounted mint block 
of twelve. Cat. £39 

US £10.40

28582 TRINIDAD AND TOBAGO 186b 1918 KGV: War Tax. 1d scarlet with OVERPRINT INVERTED. FU Cat. £160 US2 £60.00

28583 TRINIDAD AND TOBAGO 188a 1918 KGV: War Tax 1d scarlet with OVERPRINT DOUBLE variety. VLMM Cat. 
£160 

US2 £62.40

28584 TRINIDAD AND TOBAGO 188a 1918 1d scarlet with 'War Tax' opt in black (Type 26), a good mint copy with 
variety OPT DOUBLE. Cat. £160 

US £42.40

28585 TRINIDAD AND TOBAGO 188a 1918 1d scarlet ovpt War Tax Type 26 double cds used, faint diagonal crease & 
bottom right corner short perfs. Unpriced used.

US3 £27.20

28586 TRINIDAD AND TOBAGO 215s 1921 £1- green & carmine fine m.m. ovpt Specimen. US3 PH £71.20

28587 TRINIDAD AND TOBAGO 225 1922 KGV: 6d dull purple & bright magenta FU Cat. £27 US2 £8.80

28590 TRINIDAD AND TOBAGO D20 & 
D24

1923-45 Postge Due issues in Black - SGD20 - 3d and SGD24 - 8d, mint small h/r.  
Average centring.  (2) Cat. £59 

US £24.80

28592 TRINIDAD AND TOBAGO D23 1923-45 Postge Due issue - 6d Black, mint small h/r.  (o/c SW) Cat. £75 US £34.40

28593 TRINIDAD AND TOBAGO D25 1923-45 Postge Due issue - 1s Black, mint small h/r. Cat. £85 US PH £39.20

28596 TRINIDAD AND TOBAGO 230/8 1935 KGV: Definitives. FU Cat. £60 US2 £20.80

28598 TRINIDAD AND TOBAGO 239/239
a

1935 KGV: Silver Jubilee 2c ultramarine & grey black in a block of 4 (no selvedge) 
one of which shows the EXTRA FLAGSTAFF variety. FU Cat. £55 

US2 £21.60

28599 TRINIDAD AND TOBAGO 239/239
a

1935 2c ultramarine & grey-black 'Silver Jubilee', marginal block of 4 bearing 
'Extra flagstaff' variety, hinged mint. (4) Cat. £36 

 £20.00

28600 TRINIDAD AND TOBAGO 239/239
a

1935 2c ultramarine & grey-black 'Silver Jubilee', corner block of 4 bearing 'Extra 
flagstaff' variety, NHM. (4) Cat. £36 

 £24.00

28601 TRINIDAD AND TOBAGO 239/239
a

1935 2c ultramarine & grey-black 'Silver Jubilee', corner block of 4 bearing 'Extra 
flagstaff' variety, hinged mint with toned gum. (4) Cat. £36 

 £16.00

28603 TRINIDAD AND TOBAGO 239/42 1935 KGV: Silver Jubilee Set UMM Cat. £19 US2 £12.00

28604 TRINIDAD AND TOBAGO 239c 1935 KGV: Silver Jubilee 2c ultramarine & grey black with the LIGHTNING 
CONDUCTOR variety. UMM Cat. £50 

US2 £31.20

28605 TRINIDAD AND TOBAGO 239s/42s 1935 KGV: Silver Jubilee set perforated SPECIMEN. LMM Cat. £120 US2 £47.20

28606 TRINIDAD AND TOBAGO 240/240
a

1935 3c deep blue & scarlet 'Silver Jubilee', corner block of 4 bearing 'Extra 
flagstaff' variety, some light gum stains, NHM. (4) Cat. £61 

 £28.00
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28607 TRINIDAD AND TOBAGO 241a 1935 6c brown & deep blue 'Silver Jubilee', variety 'Extra flagstaff' hinged mint. 
Cat. £90 

 £48.00

28608 TRINIDAD AND TOBAGO 241a 1935 6c brown & deep blue 'Silver Jubilee', variety 'Extra flagstaff' hinged mint. 
Cat. £90 

 £20.00

28609 TRINIDAD AND TOBAGO 241c 1935 KGV: Silver Jubilee 6c brown & deep blue with the LIGHTNING 
CONDUCTOR variety. UMM Cat. £120 

US2 
PH 

£75.20

28610 TRINIDAD AND TOBAGO 242a 1935 KGV: Silver Jubilee 24c slate & purple with the EXTRA FLAGSTAFF variety. 
UMM Cat. £200 

US2 
PH 

£125.60

28612 TRINIDAD AND TOBAGO 1935-37 Pictorial issue vals Perf 12 - SG230 - 1c Blue & Green, SG231 - 2c 
Ultramarine & Yellow-Brown, SG234 - 8c Sage-Green & Vermilion, SG237 -  48c 
Deep Green and SG238 - 72c Myrtle-Green & Carmine, mint small h/r.  Lovely 
fresh bright colours.  (5) Cat. £63 

US4 £20.00

28614 TRINIDAD AND TOBAGO 230-238 1935-37 Pictorial issue set of 9 vals 1c to 72c plus SG230a - 1c Perf 12½, 
SG231a - 2c Perf 12½, SG232b - 3c Perf 12½ and SG233a - 6c Perf 12½, mint 
small h.r.  Lovely fresh bright colours.  (13) Cat. £129 

US5 £35.20

28616 TRINIDAD AND TOBAGO 236a 1937 KGV: 24c black & olive green perf 13 x 12.5. VLMM Cat. £35 US2 £13.60

28617 TRINIDAD AND TOBAGO 236a 1937 KGV: 24c black & olive green perf 13 x 12.5. FU Cat. £25 US2 £8.80

28618 TRINIDAD AND TOBAGO 236a 1937 KGV: 24c black & olive green perf 13 x 12.5. LMM Cat. £35 US2 £11.20

28619 TRINIDAD AND TOBAGO 243-66 1937 to 1951 basic issues complete, fine u.m. (27) Cat. £168 US £56.80

28620 TRINIDAD AND TOBAGO 1937-51 Issues complete and 1947 Postage Due set(35) very fine used on 
'Crown' leaves Cat. £304 

US2 £75.20

28621 TRINIDAD AND TOBAGO 243/266 1937-51 A complete used KGVI collection, Coronation to BWI. (27) Cat. £127  £60.00

28623 TRINIDAD AND TOBAGO 246-56 1938 GVI definitve set m.m. 6c with couple of toned perfs at top. Some h/r. (14). 
Cat. £130 

US3 £32.80

28624 TRINIDAD AND TOBAGO 246-56 1938 GVI deefinitive set with extra 12c shade black & purple fine m.m. (15). Cat. 
£165 

US8 £19.20

28625 TRINIDAD AND TOBAGO 249 1938 KGVI: 4c chocolate UMM Cat. £32 US2 £13.60

28626 TRINIDAD AND TOBAGO 252 1938 KGVI: 12c black & purple UMM Cat. £35 US2 £14.40

28627 TRINIDAD AND TOBAGO 252 1938 KGVI: 12c black & purple LMM Cat. £35 US2 £8.80

28628 TRINIDAD AND TOBAGO 255-56 1938 GVI $1.20 & $4.80 m.m. with some h/r. (2). Cat. £65 US4 £12.80

28629 TRINIDAD AND TOBAGO 246/56 1938-41 KGVI: Definitives plus SG 252 FU Cat. £65 US2 £24.00

28630 TRINIDAD AND TOBAGO 246/56 1938-41 KGVI: Definitives FU Cat. £65 US2 £24.80

28631 TRINIDAD AND TOBAGO 246/56 1938-41 KGVI: Definitives LMM Cat. £130 US2 £32.00

28632 TRINIDAD AND TOBAGO 246/256 1938-44 Pictorial definitive set, fine mint (14) Cat. £130  £36.80

28633 TRINIDAD AND TOBAGO 246/56 1938-44 Definitives l.m.m. Cat. £130 US6 £17.60

28634 TRINIDAD AND TOBAGO 246/56 1938-44 Definitives l.m.m. Cat. £130 US6 £17.60

28635 TRINIDAD AND TOBAGO 246-254 1938-44 KGVI: definitives - lower 12v to 60c plus 5d deep claret and 12c black 
and slate purple. Very lightly MM with light hinge traces. Cat. £110 

US £42.40

28637 TRINIDAD AND TOBAGO 246-256 1938-44 KGVI - mint set of 14v to $4.80, mix of UM (incl $4.80) & LMM with h/r 
or hinge trace. Odd blemish (shortish perf on 3c, 8c & 12c, light gum toning on 
$1.20). Cat. £130 

US6 £21.60

28638 TRINIDAD AND TOBAGO 246-256 1938-44 KGVI Pictorial issue 13 vals 1c to $4.80 (Missing SG249a - 4c Scarlet), 
mint small h/r.  Fresh bright colours.  (13) Cat. £130 

US5 £32.80

28639 TRINIDAD AND TOBAGO 246-256 1938-44 KGVI Pictorial set of 14 vals 1c to $4.80, mint small h/r.  Fresh bright 
colours.  (14) Cat. £130 

US £60.00

28641 TRINIDAD AND TOBAGO 252 1938-44 KGVI Pictorial - 12c Black& Purple, superb u.m. Cat. £35 US3 £12.80

28642 TRINIDAD AND TOBAGO D22 1944 KGVI: Postage Due 5d black UMM Cat. £40 US2 £16.00

28644 TRINIDAD AND TOBAGO D25a 1945 KGVI: Postage Due 1/- black with UPRIGHT STROKE variety. FU Cat. £275 US2 PH £103.20

28645 TRINIDAD AND TOBAGO D26a/26
ab

1947 KGVI: Postage Due 2c black in a COMPLETE SHEET of 60 one of which has 
the CROWN MISSING variety. UMM Cat. £150 

US2 £68.80
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28646 TRINIDAD AND TOBAGO D26a/26
ab

1947 KGVI: Postage Due 2c black in a top right PLATE (1) block of 6 one of which 
has the CROWN MISSING FROM THE WATERMARK variety. SHEET NO 082 in the 
margin. UMM Cat. £150 

US2 £62.40

28647 TRINIDAD AND TOBAGO D31 1947 KGVI: Postage Due 12c black. FU Cat. £35 US2 £13.60

28649 TRINIDAD AND TOBAGO 259,260 1948 RSW set fine used, the $4.80 has full Port of Spain 1949 c.d.s. Cat. £48 US £20.00

28650 TRINIDAD AND TOBAGO 259-260 1948 KGVI RSW set of 2 vals 3c Red-Brown and $4.80 Carmine, mint small h/r.  
Fresh bright colours.  (2) Cat. £30 

US £13.60

28651 TRINIDAD AND TOBAGO 259-60 1948 Silver Wedding pair very fine cds used. (2). Cat. £48 US £21.60

28652 TRINIDAD AND TOBAGO 1949 Large cover with manuscript 'Air Mail North Atlantic Route' on front 
franked with 1938 4c scarlet and marginal block of four 1949 24c olive 'UPU' 
issue (SG 249a & 264) tied by PORT OF SPAIN cds's dated 16 DE 1949. Sent 
airmail to UK. Cover a little rough around the edges but a nice franking.

US £12.80

28653 TRINIDAD AND TOBAGO 267/78a 1953 QE2 definitive issue, the set of twelve fine mint. Cat. £45 US £10.40

28655 TRINIDAD AND TOBAGO 276 1953 QEII: 60c blackish green & carmine. UMM Cat. £27 US2 £9.60

28656 TRINIDAD AND TOBAGO D26a/26
ac

1953 QEII: Postage Due 2c black in a COMPLETE SHEET of 60 one of which has 
the ST EDWARD'S CROWN variety. UMM Cat. £50 

US2 £25.60

28657 TRINIDAD AND TOBAGO 267-78 1953-59 QEII definitive set + extra 24c shades SG275a & b & both perfs of the 
$1.20 & $4.80 l.m.m. (16). Cat. £70 

US4 £16.00

28658 TRINIDAD AND TOBAGO 1953-62 Mint and used collection on New Age leaves(89) including 1953-59 set 
with perf vars mint and used, 1960 set mint and used, fine

US £28.80

28659 TRINIDAD AND TOBAGO 267/304 1953-62 A complete used QEII collection, Coronation to Independence. (39) Cat. 
£65 

 £36.00

28660 TRINIDAD AND TOBAGO D30a 1955 QEII: Postage Due 10c on chalky paper. FU Cat. £35 US2 £12.00

28661 TRINIDAD AND TOBAGO D33a 1955 QEII: Postage Due 24c black on chalky paper. FU Cat. £75 US2 £28.00

28662 TRINIDAD AND TOBAGO D29a 1958 QEII: Postage Due 8c on chalky paper. FU Cat. £50 US2 £19.20

28663 TRINIDAD AND TOBAGO 284/97 1960-64 QEII: Definitives FU Cat. £30 US2 £9.60

28664 TRINIDAD AND TOBAGO 284-296 1960-64 QEII: short definitive set of 14v, 1c to $1.20 (missing $4.80 top value), 
UM. Cat. £40 

 £19.20

28665 TRINIDAD AND TOBAGO 284/97 1960-67 Pictorial definitive set with additional shade & 60c perf variant, fine 
used. (23) Cat. £90 

US £42.40

28667 TRINIDAD AND TOBAGO 339c-352 1972 QEII: Full definitive set of 13v, 1c to $1, on glazed paper, UM. Cat. £28  £13.60

28668 TRINIDAD AND TOBAGO 479/95 1976 Paintings, Hotels & Orchids definitive set, fine used. (15) Cat. £25 US £12.00

28669 TRINIDAD AND TOBAGO 479-
MS499

1976 Paintings, Hotels & Orchids - full set of 15v, 5c to $5 plus all 3 MS, UM. Cat. 
£29 

 £14.40

28670 TRINIDAD AND TOBAGO Circa 1960 Black & pink 'National Insurance' REVENUE inscribed 'Republic of 
Trinidad & Tobago' and with 'C VIII' printed in black in centre, a fine marginal 
block of eighteen PERFORATED 'SPECIMEN' across the middle row of stamps. Ex 
De La Rue archive. Unusual.

US £34.40

28673 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

2 1879 3d blue, part (disturbed) gum. Cat. £160 US £18.40

28674 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

3 1879 6d orange. FU Cat. £85 US2 £30.40

28675 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

3w 1879 QV: 6d orange with Wmk inverted. FU Cat. £190 US2 
PH 

£75.20

28676 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

12 1880 QV - 1s yellow-ochre, wmk Crown CC, perf 14. Mint, large part o.g., some 
disclouration along top perf tips. Single short perf at left. Cat. £110 

US5 
PH 

£20.00

28677 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

12 1880 QV 1/- yellow-ochre wmk CC small part cds  cancel very fine. Cat. £150 US PH £71.20

28681 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

20a 1885 ½d dull green with SLASH FLAW variety. UMM Cat. £100 US2 £62.40

28682 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

22c 1885 QV: 4d grey with SLASH FLAW variety. LMM Cat. £190 US2 
PH 

£75.20

28683 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

22ca 1885 QV: 4d grey with SLASH FLAW REPAIRED variety. UMM Cat. £250 US2 
PH 

£156.00
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28684 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

24b 1885 QV: 1/- olive yellow with SLASH FLAW variety. UMM Cat. £275 US2 
PH 

£172.80

28685 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

23a 1886 QV: 6d orange-brown with SLASH FLAW variety. FU Cat. £275 US2 
PH 

£103.20

28686 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

26/31 1886-89 ½d on 2½d and on 6d stone plus 1d on 2½d (no gum), 1891-92 ½d and 
2½d surcharges, part o.g./unused. (5) Cat. £180 

US £21.60

28688 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

29 1889 1d on 2½d dull blue MM Cat. £110 US2 £34.40

28689 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

29 1889 1d on 2½d dull blue LMM Cat. £110 US2 £41.60

28690 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

31a 1891 QV: 2½d on 4d grey with MALFORMED CE IN PENCE variety. FU Cat. £225 US2 
PH 

£84.80

28691 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

30b 1892 QV: ½d on 4d grey with MALFORMED CE IN PENCE variety. FU Cat. £750 US2 
PH 

£310.40

28692 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TOBAGO

24ca 1896 QV: 1/- orange-brown with SLASH FLAW. VLMM Cat. £425 US2 
PH 

£172.80

28697 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

12 1857 QV: (1d) rose red. G/FU Cat. £80 US2 £15.20

28698 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

18 1858 QV: (1d) slate blue. G/FU Cat. £850 US2 
PH 

£156.00

28699 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

25 1859 QV: 4d grey lilac. Good margins. FU Cat. £350 US2 
PH 

£109.60

28700 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

28 1859 QV: 6d deep green. FU Cat. £550 US2 
PH 

£172.80

28701 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

28 1859 Imperf 6d deep green used, small to good margins Cat. £550 US2 
PH 

£68.80

28702 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

29 1859 QV: 1/- indigo. FU Cat. £425 US2 
PH 

£125.60

28703 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

39,60 1859 pin-perf 1d carmine-lake, 1862-63 thick paper perf 12 1d, v.g.u. Cat. £74  £16.00

28705 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

44 1859 pin-perf 13½-14 1s purple-slate, appears to have perfs on all sides, light 
cancel, fine used.  Previously with RPS Cert, but this has now been lost.  VERY 
SCARCE. Cat. £900 

 PH £240.00

28706 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

59 1861 QV: 1/- deep bluish purple. FU Cat. £500 US2 
PH 

£156.00

28707 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

69c 1863 QV: (1d) scarlet. LMM Cat. £70 US2 £21.60

28708 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

72b 1863 QV: 6d yellow green. MM Cat. £110 US2 £28.00

28709 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

69d 1863-80 perf 12½ (1d) lake and (1d) carmine, small part o.g. Cat. £135 US £24.80

28710 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

87 1869 5s rose-lake, probably regummed, a few shortish perfs, apparently u.m. 
Cat. £200 

US £24.80

28711 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

87 1869 QV: 5/- rose lake. FU Cat. £100 US2 £31.20

28712 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

87 1869 QV 5/- rose-lake, centred very slightly SE m.m. stain on back around 
previous hinge. Cat. £180 

US8 
PH 

£17.60

28713 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

74 1872 QV: 1/- chrome-yellow. MM Cat. £170 US2 £47.20

28714 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

74 1872 QV: 1/- chrome-yellow. Somewhat heavily hinged. MM Cat. £170 US2 £20.80

28716 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

75x 1876 QV: 1d rose carmine with Wmk reversed. UMM Cat. £55 US2 £34.40

28717 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

99-100 1879-82 Crown CC ½d mauve and Crown CA ½d lilac (stained perfs at top), 
unused no gum. Cat. £210 

US £20.00
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28718 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

101 1882 CA 1d red(2) and bisect tie to piece by T2 cancels US2 £20.80

28719 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

107 1883 QV: 1d carmine. VLMM Cat. £22 US2 £8.80

28720 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

106-13 1883-94 set to 5s, fresh, heavy m.m. (7) Cat. £140 US £35.20

28722 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

1885 P. Due 5d, 1905-06 1d, 3d and 1s, Official 1894 ½d, 1909 ½d and 1d, 1910 
½d, odd blemish, h/r, m.m. Cat. £148 

US £25.60

28723 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

107 1893 QV: 1d carmine. LMM Cat. £22 US2 £8.00

28724 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

113 1894 QV: 5/- maroon Wmk Crown CC perf 14. MM Cat. £70 US2 £19.20

28725 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

113 1894 QV 5/- maroon centred NE with small thin m.m. Cat. £65 US4 £14.40

28726 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

113 1894 QV 5/- maroon centred slightly W fine & fresh colour m.m. with some h/r. 
Cat. £65 

US3 £18.40

28727 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

O^ 1894 QV Official ovpt OS on 1/- orange-brown two part cds cancels overall 
toned on back. Cat. £190 

US4 
PH 

£36.80

28729 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

O4 1894 QV Official ovpt OS on 4d grey cds fine used. Cat. £130 US4 
PH 

£40.00

28730 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

115-116 1896 Britannia wmk Crown CA 1d dull purple & rose Type I very fine l.m.m. & II 
m.m. with h/r. Cat. £325 

US4 
PH 

£71.20

28731 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

118 1896 QV: 4d dull purple & orange. FU Cat. £27 US2 £8.80

28733 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

123s 1896 10/- green & ultramarine m.m. with some gum disturbance ovpt Specimen US3 
PH 

£54.40

28739 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

116 1900 QV: 1d dull purple & rose (Oval 'O'). VLMM Cat. £350 US2 
PH 

£132.00

28740 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

132 1901-06 CA over Crown 5s lilac and mauve fresh m.m. Cat. £85  £36.00

28741 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

133/48 1904-09 set to 5s (faults), 1909 set, h/r, m.m. (15) Cat. £275 US £49.60

28742 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

D17 & 
17a

1905 Postage Due 1/- with upright stroke & normal both very fine l.m.m (2). Cat. 
£75 

US3 £22.40

28743 TRINIDAD AND 
TOBAGO - TRINIDAD

132a 1906 5/- deep purple & mauve chalky paper superb colour l.m.m. Cat. £95 US3 £32.80

28746 TRISTAN DA CUNHA Balance collection neatly presented on stock pages mint & used in slightly mixed 
condition much being u.m. Incls Local Post 1d re-print & later imperf set of 9. 
GVI odd values to 1/- m.m. QEII 1954 set mint toned gum. 1960 short set to 1/- 
u.m. 1965 Ships to 1/6d u.m. A good run of commem sets (not complete), to 
2000 SG683-86. 1957 Dues set m.m. 7 MS's. 2 FDC's for visit of RMS Queen 
Elizabeth each signed by Islanders. 1963 Resettlement FDC with values to 1/-. 
Cat £200+ (300 +7 MS & 3 covers).

US2 £62.40

28748 TRISTAN DA CUNHA 1937 KGVI GB 1½d Coronation stamp (cancelled Tristan da Cunha with Cachet 
VII) on commercial envelope to Isle of Man, via London with single line date 
stamp '12 Jan 1938' and 'Isle of Man Air Service Ltd'.  Corner creasing.

 £20.00

28749 TRISTAN DA CUNHA 1937 KGVI GB 1½d Coronation stamp (cancelled Tristan da Cunha with Cachet 
V - break below 'H' and 'A' of Cunha) on commemorative cover to Exeter, 
England. Some light foxing and creased corners.

 £20.00

28750 TRISTAN DA CUNHA 1937 Cacheted 'CERTIFIED POSTED ON THE / ISLAND ON CORONATION DAY / 12 
MAY 1937' Cover signed by Headman 'WILLIAM P. REPETTO'/ Addressed to 
Simonstown, South Africa where 1d Postage Due stamp affixed & cancelled '25 
Jan'. Surface marks around edges of cover. On-line pricing c£45.

 £28.00

28751 TRISTAN DA CUNHA 1938 Unstamped cover from Tristan da Cunha to Croydon, UK, Cachet VII double 
ring handstamp applied in Tristan da Cunha and '1½d /I.S. / E.(?)'. ½d and 1d 
postage dues attached and cancelled with double ring 'Croydon Surrey / 2 MY / 
38'. Carefully opened at base.

 £16.00
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28752 TRISTAN DA CUNHA 1938 KGVI Nigeria 2 x 1d Coronation stamps (cancelled Tristan da Cunha with 
Cachet VII) on plain cover to Liverpool, England. Some light creasing. 
Backstamped 'Guaranteed Genuine J. Stephen / Delivered / 19 JUL 1938 / 
Liverpool' in triple ring handstamp. Some pencil annotations.

 £16.00

28753 TRISTAN DA CUNHA 1946 Potato Stamps - set of 9v, ½d to 1s, imperf. Lightly MM with h/r, 1d 
damaged around hinged area. Current on-line listing c£100.

 £56.00

28754 TRISTAN DA CUNHA 1946 1d red (4 Potato stamp), in red, perf 12, mint with h/r and light vertical 
crease. On-line listing c£50.

 £32.00

28755 TRISTAN DA CUNHA 1946 KGVI: Plain cover with ½d & 1d St Helena 1938-44 definitives, cancelled 
with undated Cachet VIII and addressed to Peterborough, England. Opened 
along left edge.

 £20.00

28756 TRISTAN DA CUNHA 1/10 1952 KGVI: Definitives to 2/6d. UMM Cat. £55 US2 £19.20

28757 TRISTAN DA CUNHA 1/12 1952 KGVI: Definitives UMM Cat. £140 US2 £56.00

28758 TRISTAN DA CUNHA 1/12 1952 KGVI: Definitives LMM Cat. £140 US2 £35.20

28759 TRISTAN DA CUNHA 1/12 1952 KGVI of St Helena opt'd 'Tristan Da Cunha' set, fine mint (12) Cat. £140  £40.00

28760 TRISTAN DA CUNHA 1/12 1952 KGVI of St Helena opt'd set, fine used. (12) Cat. £120  £56.00

28761 TRISTAN DA CUNHA 1/9 1952 KGVI: Definitives to 1/- UMM Cat. £30 US2 £11.20

28763 TRISTAN DA CUNHA 10 1952 KGVI: 2s.6d maroon definitive, UM. Small proofers mark on reverse. Cat. 
£25 

 £14.40

28764 TRISTAN DA CUNHA 10-12 1952 GVI top 3 values 2/6d, 5/- & 10/- each l.m.m. (3). Cat. £130 US4 £30.40

28765 TRISTAN DA CUNHA 11 1952 KGVI: 5s chocolate definitive, UM. Small proofers mark on reverse. Cat. 
£40 

 £22.40

28766 TRISTAN DA CUNHA 1-10 1952 KGVI: short definitive set of 10v to 2/6d, stamps of St Helena ovpt Tristan 
Da Cunha. Very fine used. Cat. £43 

US £16.00

28767 TRISTAN DA CUNHA 1-12 1952 KGVI - full set of 12v to 10s, lower 5v UM, other 7v mint wioth h/r or trace. 
Cat. £140 

US4 £32.80

28768 TRISTAN DA CUNHA 1-12 1952 KGVI Stamps of St Helena ovpt 'Tristan Da Cunha', set of 12 vals ½d to 10s, 
mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (12) Cat. £140 

US5 £38.40

28769 TRISTAN DA CUNHA 1-12 1952 Stamps of St Helena ovpt 'Tristan Da Cunha', set of 12 vals ½d to 10s, mint 
small h/r.  Fresh bright colours.  (12) Cat. £140 

US £64.00

28770 TRISTAN DA CUNHA 1-12 1952 set to 10s, very fine u.m. (12) Cat. £140 US £49.60

28771 TRISTAN DA CUNHA 1-12 1952 KGVI: full definitive set of 12v to 10s, stamps of St Helena ovpt Tristan Da 
Cunha. Fine mint set, h/r. Cat. £140 

US £49.60

28772 TRISTAN DA CUNHA 1-12 1952 Ovpt on St. Helena set(12) fine used Cat. £120 US £49.60

28774 TRISTAN DA CUNHA 1-12 1952 Overprints on St. Helena Ship set(12) very fine used Cat. £120 US2 £44.00

28775 TRISTAN DA CUNHA 1-12 1952 GVI definitive set m.m. some h/r. (12). Cat. £140 US3 £38.40

28776 TRISTAN DA CUNHA 12 1952 KGVI: 10s purple definitive, UM. Small proofers mark on reverse. Cat. £65  £36.80

28777 TRISTAN DA CUNHA 1-9 1952 KGVI: St Helena stamps ovpt 'Tristan Da Cunha'. ½d to 1s, fine to very fine 
used. Cat. £24 

 £11.20

28778 TRISTAN DA CUNHA 1-9 1952 KGVI: short definitive set of 9v to 1s, mint with light hinge trace, 1s UM. 
Small proofers mark on reverse. Cat. £27 

 £13.60

28779 TRISTAN DA CUNHA 1952-75 Maritime Mail - 1952 MV Tristania, then 1971 to 1975 with various 
ships calling at the island with cachets and Tristan stamps affixed to covers. 
Total of 29 covers. Mixed condition.

 £20.00

28780 TRISTAN DA CUNHA 1953-60 Small collection of mint small h/r issues on 2 stock cards.   SG13 - 1953 
Coronation 3d, SG14-27 - Pictorial set of 14 vals ½d to 10s, SG28-41 - Marine Life 
set of 14 vals ½d to 10s and SGD1-D5 Postage Due set of 5 vals 1d to 5d.   Very 
fresh bright colours.  (34) Cat. £178 

US4 £61.60

28781 TRISTAN DA CUNHA 1953-61 Mint and used collection on New Age leaves(87) including 1954 set 
mint and used, 1960 set mint, 1961 set mint and used, fine Cat. £455 

US £92.80

28782 TRISTAN DA CUNHA 13/136 1953-70 A complete, fine used, QEII collection presented on album pages, 
Coronation to Crawfish. (125+) Cat. £305 

 £160.00
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28783 TRISTAN DA CUNHA 1953-71 Balance collection hinged on album pages, many issues complete from 
1953 Coronation to 1971 Island Families. Mostly mint, but does include 1971 
Decimal Currency surcharges fine used. Also has covers and a little ephemera. 
Total of c150 stamps, 2 booklets and 10 covers. Cat. £175 

 £48.00

28784 TRISTAN DA CUNHA 1953-74 Balance collection in mounts on illustrated leaves spanning Coronation 
issue from 1953 to Churchill in 1974 (ex most defins). Both mint and used sets 
for the period, mint with light hinge trace, used mainly fine to very fine. Also 
facsimile copies of the famous 'Potato' stamps from 1946. 260 stamps, 6 MS and 
6 covers. Estimated cv £210.

US £49.60

28785 TRISTAN DA CUNHA 1953-82 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1953 to 19824. Mint, 
note 1953 Coronation then virtually complete from 1963 FFH to 1981 Island Rail 
plus 1982 Princess of Wales 21st birthday. Includes MS192, MS195, MS263, 
MS267, MS307 and 2 sheetlets. Estimated catalogue value £100. 229 stamps, 
useful to develop, fill gaps / runs.

 £28.00

28786 TRISTAN DA CUNHA 14/27 1954 QEII: Definitives FU Cat. £70 US2 £26.40

28787 TRISTAN DA CUNHA 14-27 1954 QEII: Island Scenes - full definitive set of 14v to 10s, lightly MM, h/r. Cat. 
£90 

US £25.60

28788 TRISTAN DA CUNHA 14-27 1954 QEII: Island Scenes - full definitive set of 14v to 10s, fine to very fine used, 
odd h/r. Cat. £70 

US £22.40

28789 TRISTAN DA CUNHA 14-27 1954 QEII: full definitive set of 14v, ½d to 10s, UM. Cat. £90  £43.20

28790 TRISTAN DA CUNHA 14-27 1954 QEII: full set of definitives on plain cover addressed to 'Tristan', cancelled 
on First Day of Issue, 'JA 2 54'. Light creasing around vertical edges, otherwise 
good condition. Cat. £70 

 £28.00

28791 TRISTAN DA CUNHA 14-27 1954 QEII definitive set m.m. (14). Cat. £90 US4 £20.80

28792 TRISTAN DA CUNHA 26 1954 QEII: 5s black and red-orange definitive, UM. Cat. £50  £24.00

28793 TRISTAN DA CUNHA 27 1954 QEII: 10s brown orange ad purple definitive, UM. Cat. £25  £12.00

28794 TRISTAN DA CUNHA 1955 5 covers to UK from Gough Island, each with cachet 'Gough Island / 
Scientific Survey / 1955 - 1956' and all cancelled '14 DE 55'. All bearing 1954 
defins: ½d & 2½; 1½d; 3d; 2 covers with ½d to 3d (6v). Fine condition. Similar 
covers on-line retailing £20+.

 £40.00

28795 TRISTAN DA CUNHA 14-24 1955 QEII: short set of 11v, ½d to 1s, on cover addressed to C Hobson, c/o 
Postmaster, Tristan da Cunha, S.Atlantic. With boxed cachet 'Gough Island / 
Scientific Survey / 1955-1956' and cancelled 'Gough Island South Atlantic / * / 14 
DE / 55'. Some edge creasing. Similar covers on-line c£175 - £250.

 £120.00

28796 TRISTAN DA CUNHA 14-24 1957 QEII: part set of 1954 definitives (½d to 1s) on plain cover with boxed 
cachet 'Gough Island / Scientific Survey / 1955 - 1956'. Unaddressed, cancelled 
'Gough Island South Atlantic / 14 DE 55'. Minor creasing on right vertical edge.

 £28.00

28797 TRISTAN DA CUNHA 14-24 1957 QEII: part set of 1954 definitives (½d to 1s) on plain cover annotated 'Visit 
of H.R.H. The Duke of Edinburgh, Gough Island, 16 January 1957' and cancelled 
on the same day. Signed by Johannes Van der Merwe, team member of the 
Scientific Survey expedition. Minor creasing on right hand vertical edge.

 £28.00

28801 TRISTAN DA CUNHA 28-41 1960 Marine Life set of 14 vals ½d to 10s, mint small h/r.   Lovely fresh bright 
colours.  (14) Cat. £75 

US5 £19.20

28803 TRISTAN DA CUNHA 28-41 1960 QEII: Marine Life - full definitive set of 14v to 10s, fine to very fine used, 
some small h/r. Cat. £90 

US £32.00

28804 TRISTAN DA CUNHA 28-41 1960 QEII: Marine Life - full definitive set of 14v to 10s, lightly MM with light 
hinge trace. Cat. £75 

US £25.60

28805 TRISTAN DA CUNHA 28-41 1960 QEII: Marine Life, full set of 14v, ½d to 10s, UM. Cat. £75  £36.00

28806 TRISTAN DA CUNHA 28-41 1960 QEII definitive set ½d-3d u.m. rest m.m. with some h/r. (14). Cat. £75 US4 £16.00

28807 TRISTAN DA CUNHA 28-41 1960 Marine Life definitive set very fine l.m.m. (14). Cat. £75 US3 £20.80

28808 TRISTAN DA CUNHA 41 1960 KGVI: 10/- black & violet LMM Cat. £48 US2 £11.20

28809 TRISTAN DA CUNHA 41 1960 QEII: 10s black and violet, lightly MM with light hinge trace. Cat. £48  £17.60

28812 TRISTAN DA CUNHA 42/54 1961 QEII: Definitives LMM Cat. £90 US2 £20.80

28813 TRISTAN DA CUNHA 42-53 1961 QEII: (South African decimal currency) short set of 12v, ½c to 50c. Mint, h/r 
and hinge traces. Cat. £35 

 £11.20

28814 TRISTAN DA CUNHA 42-54 1961 QEII - Decimal Currency - full set of 13v to 1r, UM. Cat. £90 US5 £17.60
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28815 TRISTAN DA CUNHA 42-54 1961 Marine Life set of 13 with vals in South African decimal currency ½c to 1r, 
mint small h/r.   Lovely fresh bright colours.  (13) Cat. £90 

US5 £24.00

28816 TRISTAN DA CUNHA 42-54 1961 QEII Pictorial set with values in South African Decimal Currency set of 13 
vals ½c to 1r, f.u.  (13) Cat. £80 

US3 £29.60

28817 TRISTAN DA CUNHA 42-54 1961 QEII: Marine Life - decimal currency definitive set of 13v to 1r, lightly MM, 
small h/r or hinge trace. Cat. £90 

US £25.60

28818 TRISTAN DA CUNHA 42-54 1961 QEII: Marine Life, values in South African decimal currency, full set of 13v, 
½c to 1r, UM. Cat. £90 

 £43.20

28819 TRISTAN DA CUNHA 42-54 1961 Marine Life set(13) v.f.u. Cat. £80 US4 £20.00

28820 TRISTAN DA CUNHA 42-54 1961 QEII definitive Rsnd currency set, m.m. with some h/r the 1r u.m. (13). Cat. 
£90 

US4 £20.80

28821 TRISTAN DA CUNHA 42-54 1961 Rand definiive set fine m..m - l.m.m. (13). Cat. £90 US3 £24.00

28822 TRISTAN DA CUNHA 54 1961 QEII: (South African decimal currency) 1r black and violet, mint with light 
hinge trace. Cat. £55 

 £20.00

28823 TRISTAN DA CUNHA 1961-70 Lovely fresh collection of u.m. and mint small h/r issues on 5 stock 
cards.   SG42-63, SG68-136, SG93w and SGF1 - 6d ovpt 'National Savings' corner 
marginal block of 4.   Very fresh bright colours.  (97) Cat. £164 

US4 £52.80

28824 TRISTAN DA CUNHA 1962 Potato stamps reprint sheetlet of 4, signed by A.B.Crawford, featuring 
reprints of the 1d Rockhopper Penguin local use 'potato' stamps, signed by 
designer Allan Bryant Crawford (1912–2007). Scarce. On-line listing c£35.

 £28.00

28825 TRISTAN DA CUNHA 1963 Cover from Gainsborough to Tristan da Cunha via Capetown, underpaid 
with ½d Wilding cancelled with town crest and 'Gainsborough / an expanding / 
town for / industry / and commerce'. 'T / F.S.' rubber stamp applied by Foreign 
Service department with handwritten '17c' within marking. Boxed 'T 5d C' hand 
stamped on front and Postage Due collected by Tristan da Cunha Resettlement 
1963 2d & 3d, cancelled on 16th October 1963.

 £9.60

28827 TRISTAN DA CUNHA 55-67 1963 Set of 13v ovpt 'Tristan da Cunha Resettlement 1963' on illustrated FDC 
with cachets 'First Day Cover', 'Tristan da Cunha  MV Tristania' and 
'Resettlement Tristan da Cunha / 12 Apr 1963'. Light creasing at edges.

 £12.00

28829 TRISTAN DA CUNHA 55-67 1963 QEII: 2 pictorial covers with full set of 'Resettlement' stamps cancelled 11 
NOV 63 with boxed cachet 'Voyage of / M.V.Bornholm / October / November'. 
Addressed to Beckerleg & Bastian Ltd (Stamp Shop) Torquay.

 £20.00

28830 TRISTAN DA CUNHA 68 1963 QEII: FFH on illustrated cover and signed on reverse by the 'Headman' 
William Repetto. Cancelled on 1st October 1963, the day before official issue.

 £8.00

28832 TRISTAN DA CUNHA 1965 Underpaid cover from St Helena to Tristan da Cunha via Capetown, with St 
Helena 1d Cunning Fish stamp cancelled 'St Helena / MY 17 / 65'. Boxed Postage 
Due handstamp 'T / 4d / C' paid by 1d &3d from ship definitives on 18 SEP '65'.

 £8.00

28833 TRISTAN DA CUNHA 71-84a 1965 QEII: definitive set of 14v to 10s (ex 4d) on official FDC cancelled on 17th 
Feb 1965. However, the 10s wasn't issued until 1st September 1967 and 
therefore cannot have been cancelled on the 1965 issue date. Assumption is 
that the cover has been constructed after the event. Similar covers on line 
listings c£200.

 £20.00

28836 TRISTAN DA CUNHA 71/84b 1965-67 QEII: Definitives UMM Cat. £50 US2 £17.60

28837 TRISTAN DA CUNHA 71-84a 1965-67 QEII: Ships - short set of 16v, ½d to 10s, UM (includes both 10s values). 
Cat. £43 

 £20.80

28838 TRISTAN DA CUNHA 71-84b 1965-67 QEII: Ships - full definitive set of 17v to £1, lightly MM, some with h/r. 
Cat. £50 

US £14.40

28839 TRISTAN DA CUNHA 71-84b 1965-67 QEII: Ships - full definitive set of 17v to £1, fine used. Cat. £50 US £14.40

28840 TRISTAN DA CUNHA 71-84b 1965-67 QEII: Ships - definitive set of 17v, ½d to £1, lightly MM with h/r or trace, 
10s & £1 UM. Cat. £50 

 £17.60

28841 TRISTAN DA CUNHA 84a, 84b 1967 QEII: 10s & £1 definitives UM plus £1 SE corner single, Plate 1a, UM. Cat. 
£30 

 £14.40

28842 TRISTAN DA CUNHA 121/4 1969 QEII: Clipper Ships in top right corner blocks of 6. UMM Cat. £40 US2 £12.80

28844 TRISTAN DA CUNHA 1971-2000 Unmounted mint collection on Prinz sheets(495 stamps, 36 mini 
sheets), the 1992 Insects set is used, others fine u.m. including definitive sets

US6 £117.60
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28845 TRISTAN DA CUNHA 1971-79 Superb collection of u.m. issues on 6 stock cards plus 5 mini sheets and 
1 sheetlet.   SG137-MS238, SG174w, SG239b, SG242-253, SGMS254, SG255-262, 
SG259w, SGMS263, SGMS263w, SG264-266, SG264w, SG266w, SGMS267, 
SG268-271 and SGF2 - 2½p on 6d ovpt 'National Savings' stamp.    Very fresh 
bright colours.  (97) Cat. £116 

US4 £36.80

28846 TRISTAN DA CUNHA 137/477 1971-89 A comprehensive, fine used collection of sets presented neatly on 
album pages, virtually complete for the period. (320) Cat. £250 

 £120.00

28847 TRISTAN DA CUNHA 158/69 1972 Flowering Plants set, marginal examples. NHM (12) Cat. £20 US £9.60

28848 TRISTAN DA CUNHA 1972-79 Mint collection, hinged on album pages, virtually compete except for a 
few MS. From 1972 Flowering Plants to 1979 Year of the Child , including some 
covers, the odd flaw, wmk variations & a little ephemera. Total of 106 stamps, 6 
MS, 18 covers (mainly from sailings to and from the island) and 1 sheetlet. Cat 
value c£100.

 £28.00

28849 TRISTAN DA CUNHA 1974-2013 Small superb u.m. collection.  Stamp only from SGMS192, SG264-265 
right hand margianl gutter blocks of 6, SG266 top marginal gutter block of 6, 
SGMS334, SGMS381, SGMS931, SGMS1067, SGMS1082 and SGMS1091.  (1 
Stamp, 6 mini sheets and 4 gutter blocks). Cat. £42 

US3 £15.20

28850 TRISTAN DA CUNHA 479-495 1976 Paintings, Hotels and Orchids. Definitive set of 15v, 5c to $5 (no MS), UM. 
Cat. £20 

 £9.60

28852 TRISTAN DA CUNHA 239-241 1978 QEII: 25th Anniv of Coronation, 4 sheetlets of 6 in uncut pane of 4 with 
gutters between. UM but hinged on top margin.

 £9.60

28854 TRISTAN DA CUNHA 1980-83 Collection in mounts on illustrated leaves spanning Paintings in 1980 to 
Birth Anniv of Raphael in 1983, complete for period. Both mint and used sets for 
the period with covers, mint appear to be UM, used mainly fine to very fine. 156 
stamps, 12 MS, 4 sheetlets and 26 covers. Estimated cv £115.

US £27.20

28855 TRISTAN DA CUNHA 1980-86 Mint collection, mainly hinged on album pages, MS and sheetlets are 
mostly UM. Virtually compete except for a few MS. From 1980 Paintings to 1986 
Life on Inaccessible Island. Total of 154 stamps, 11 MS and 2 sheetlets. Cat. £80 

 £22.40

28856 TRISTAN DA CUNHA 1980-89 Superb collection of u.m. issues on 8 stock cards plus 8 mini sheets and 
1 sheetlet.   SG272-275, SG277-286, SG287a, SG296-302, SG304-314, SG319-
380, SG359w-360w, SG382-489, SG390w-391w, SG399w-400w, SG406w and 
SG409w.    Very fresh bright colours.  (201 plus 8 mini sheets and 1 sheetlet) Cat. 
£140 

US4 £46.40

28857 TRISTAN DA CUNHA 308 1982 QEII: Royal Wedding 5p on illustrated cover depicting a cartoon penguin 
carrying a backpack. Signed by 11 members of the team and cancelled 19 Nov 
1982, Denstone Expedition to Inaccessible Island.

 £12.00

28858 TRISTAN DA CUNHA 308 1982 QEII: Royal Wedding 5p on illustrated cover depicting a cartoon penguin 
carrying a backpack. Cancelled 20 Nov 1982, Denstone Expedition to 
Inaccessible Island. Also with Falkland Islands 17p from 1st Anniv of the 
Liberation set (Port Stanley 1 DE 84) with attached label 'flown in Nimrod from 
Port Stanley to RAF Kinloss' and signed by Mr David Hamilton of the Royal Aero 
Club. Backstamped RAF Stanley -3 DEC 1984, RAF Operations Ascension Islands 
03 DEC 1984 & Air Traffic Control RAF Kinloss -4 DEC 1984. Numbered 499/500.

 £12.00

28859 TRISTAN DA CUNHA 315-318 1982 QEII: Inaccessible Island Rail - set of 4v on plain cover with cachet for 
'Inaccessible Island / Penguin (as central motif) / 1982 - 1983' / Denstone 
Expedition'. Oval cancellation for 28 OCT 1982. Red boxed cachet 'First Official 
Mail'.

 £12.00

28860 TRISTAN DA CUNHA 1984-88 Collection in mounts on illustrated leaves spanning 150th Anniv of St 
Helena as British Colony in 1984 to Augustus Earle's Paintings in 1988, complete 
for period. Both mint and used sets for the period with covers, mint appear to 
be UM, used mainly fine to very fine. 214 stamps, 13 MS and 31 covers. 
Estimated cv £350.

US £81.60

28861 TRISTAN DA CUNHA 1987-90 Mint collection, hinged on album pages virtually complete from 1987 
Flightless Insects and Birds to 1990 Royal Navy Ships (MS are UM). Total of 88 
stamps and 3 MS. Cat. £120 

 £33.60

28862 TRISTAN DA CUNHA 442a 1988 QEII: Royal Ruby Wedding 65p with unlisted variety, overprint inverted. 
Fine unmounted mint, lower positional marginal, cylinder 1C, 1C, 1C. Example 
(without cylinder numbers sold at Grosvenor Auction for £620 (Sale 44, Lot 
1855).

 PH £540.00

28863 TRISTAN DA CUNHA 449w 1988 QEII: Handicrafts - 15p (moccasins) with variety 'wmk Crown to right of 
CA'. Very lightly MM with faint hinge trace. Cat. £38 

 £15.20

05 July 2024 Page 856 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

28864 TRISTAN DA CUNHA 1989-2000 Collection in mounts on illustrated leaves spanning Fauna of Gough 
Island in 1989 to Churchill's Election in 2000, complete mint for period, used to 
Monarchs long set in 2000 (used missing final 4 sets of 2000). Both mint and 
used sets for the period with odd cover, mint appear to be UM, used mainly fine 
to very fine. 408 stamps, 26 MS, 2 sheetlets and 5 covers. Estimated cv £1070.

US £249.60

28866 TRISTAN DA CUNHA 490-MS5 1990-92 Group of 16 illust unaddressed FDC's complete for period. Vey fine. US5 £39.20

28867 TRISTAN DA CUNHA 514/7 1991 QEII: Prince Philip in top left corner PLATE & TRAFFIC LIGHT blocks of 4. 
UMM Cat. £60 

US2 £25.60

28868 TRISTAN DA CUNHA 514/7 1991 QEII: Prince Philip in IMPRINT GUTTER pairs. UMM Cat. £25 US2 £12.80

28869 TRISTAN DA CUNHA 514/7 1991 QEII: Prince Philip in right marginal blocks of 4. UMM Cat. £54 US2 £16.80

28870 TRISTAN DA CUNHA 514/7 1991 QEII: Prince Philip in right marginal GUTTER pairs. UMM Cat. £25 US2 £10.40

28873 TRISTAN DA CUNHA 539-609 1993-96 Group of 20 illust unaddressed FDC's complete for period. Very fine. US5 £53.60

28875 TRISTAN DA CUNHA MS610- 1997-99 Group of 17 illust unaddressed FDC's complete for period. Vey fine. US5 £38.40

28876 TRISTAN DA CUNHA 631-
MS661

1998-99 Mint collection, hinged on album pages and complete from 1998 
Lobster Survey to 1999 Queen Mothers Century. Total of 27 stamps, 4 MS, 1 
cover (Princess Diana) & 1 sheetlet (Endangered Wildlife). Cat. £84 

 £24.00

28877 TRISTAN DA CUNHA 651-654 1999 Endangered Species set of 4v in sheetlet of 12 with variety 'WWF logo 
(Panda) printed twice' on Row 2/4. Also with variety 'wmk Crown to left of CA. 
Lightly hinged in margin, stamps UM.

 £12.00

28878 TRISTAN DA CUNHA 656 1999 Royal Wedding  - £1.20 in NW corner, UM cylinder block of 4 with variety 
'Line in Margin to right of date', Row 1/2, constant positional flaw.

 £12.00

28880 TRISTAN DA CUNHA 662-699 2000 Group of 10 illust unaddressed FDC's complete for period. Very fine. US5 £45.60

28881 TRISTAN DA CUNHA 666/77 2000 QEII: Monarchs, UMM Cat. £46 US2 £14.40

28882 TRISTAN DA CUNHA 701-34 2001 Group of 8 illust unaddressed FDC's complete for period. Very Fine. US5 £35.20

28884 TRISTAN DA CUNHA 735-62 2002 Group of 10 illust unaddressed FDC's complete for period, (Excls 745-47). 
Golden Jubilee Benham cover. Very fine.

US5 £35.20

28885 TRISTAN DA CUNHA 735-762 2002 Mint collection, hinged on album pages and complete for 2002. Total of 17 
stamps, 5 MS & 1 sheetlet. Cat. £104 

 £28.80

28887 TRISTAN DA CUNHA 770-810 2003-04 Group of 13 illust unaddressed FDC's largely complete for period (Excls 
763-68 & 778). Very fine.

US5 £35.20

28889 TRISTAN DA CUNHA 811-48 2005 Group of 10 illust unaddressed FDC's complete for period. Very fine. US5 £41.60

28897 TRISTAN DA CUNHA MS849-7 2006 Group of 9 illust unaddressed FDC's complete for period. Very fine. US5 £35.20

28899 TRISTAN DA CUNHA 872-877 2007 Local Vehicles. Set of 6v in UM sheetlets of 20, 4 strips of 5 with central 
horizontal gutter. Cat. £290 

 £116.00

28900 TRISTAN DA CUNHA 878-881 2007 Diamond Wedding of QEII and Duke of Edinburgh. Set of 5v in UM 
sheetlets of 6 x 50p. Cat. £54 

 £26.40

28904 TRISTAN DA CUNHA MS871-
MS931

2007-08 Group of 14 illust unaddressed FDC's largely complete for period (Excls 
872-77, 884-87). Very fine.

US5 £60.80

28909 TRISTAN DA CUNHA 932-63 2009 Group of 9 illust unaddressed FDC's complete for period. Very fine. US5 £39.20

28914 TRISTAN DA CUNHA 964-100 2010 Group of 10 illust unaddressed FDC's complete for period. Very fine US5 £45.60

28916 TRISTAN DA CUNHA 972-977 2010 70th Anniv of the Battle of Britain.  Set of 6 vals 25p to 70p in individual 
sheetlets of 6. On 3 Prinz stock boards, f.u.  (6) Cat. £120 

US6 £28.00

28918 TRISTAN DA CUNHA 980-987 2010 History of the British Isles (2nd series).  Set of 8 x 35p vals in individual 
sheetlets of 6. On 4 Prinz stock boards, f.u.  (8) Cat. £96 

US6 £22.40

28923 TRISTAN DA CUNHA 1017-
1057

2011-12 Group of 10  illust unaddressed FDC's NOT complete, (Excls 1009-1-14, 
MS1015 & 1016, 1045-50, MS1051 & MS1052, MS1053, MS1058 & 1059-62). 
Very fine.

US5 £31.20

28926 TRISTAN DA CUNHA 1092-
1095

2013 Christmas.  Churches.   Set of 4 vals 35p to £1.10 in 4 complete sheetlets of 
10.   On 2 Prinz stock boards, f.u.  (4) Cat. £105 

US6 £24.00

28927 TRISTAN DA CUNHA 1063-
1118

2013-14 Group of 16 illust unaddressed FDC's complete for period (Excls 1087-
90). Very fine.

US5 £53.60

28929 TRISTAN DA CUNHA 1119-
1162

2015 Mint collection on album pages, nearly all UM, and complete for 2015. 
Total of 32 stamps, 2 MS & 1 sheetlet (Potato Essays). Cat. £120 

 £33.60
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28930 TRISTAN DA CUNHA 1119-62 2015 Group of 11 illust unaddressed FDC's complete for period (MS1150). Very 
fine.

US5 £38.40

28932 TRISTAN DA CUNHA 1163-
1221

2016-17 Group of 13 illust unaddressed FDC's complete for period, (Excl MS1198 
& MS1213). Very fine.

US5 £39.20

28935 TRISTAN DA CUNHA 1222-71 2018-19 Group of 13 illust unaddressed FDC's complete for period (Excl 
MS1230). Very fine.

US5 £39.20

28937 TRISTAN DA CUNHA 1272- 2020 Group of 10 illust unaddressed FDC's complete for period incl Modern Mail 
Ships set of 13 on 3 covers. Very fine.

US5 £45.60

28938 TRISTAN DA CUNHA 2021-22 Group of 12 illust unaddressed FDC's complete for period to Shackleton 
set. Very fine.

US5 £33.60

28939 TRUCIAL STATES 1-10 1961 Short set of 10v, 5n.p. to 5r (missing 10r top value), UM. Cat. £35  £16.80

28940 TURKEY 169var 1901 20pa carmine perf 13¼ with scarce handwritten cancel, very fine (Michel 
102 var)

US5 
PH 

£21.60

28941 TURKEY 1940's-60's Collection of mainly u.m. on pre printed leaves including 1940's 
definitives, 1943 Izmir Fair, 1950's with Turkish Towns and others. Also with 
Officials. Few 100's.

US £64.00

28942 TURKEY T1639-4 1956 Postal Tax Red Crescent Overprints set fine u.m. (8). Scarce set. Cat. £140 US PH £56.80

28943 TURKEY - OCCUPATION 
OF THESSALY

M162-66 1898 Mint & used group on a stockpage in mixed condition with 4 of each value 
mint with h/r or unused no gum. Each being square. Used set with cds cancels 
the 20 pa sq rest octagonal, with extra used 10pi 20pi & 5pi x 2. (29). Cat. £260 

US2 £49.60

28944 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

2 1867 6d black QV issue, no wmk, perf 11 - 12½, a used copy, separated by 
scissors as is often the case with this issue. Cat. £150 

US £28.80

28945 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

61 1889 1d on 2½d red brown QV 'Surcharge' issue, a good mint copy. Cat. £25 US £7.20

28946 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

1893 1d carmine on buff QV postal stationery card (H&G 5) with large 
'SPECIMEN' opt in black.

US £7.20

28947 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

70/2 1893 ½d dull green, 4d dull purple & ultramarine and 5d olive green & carmine 
QV issue, the set of three good to fine used. Cat. £55 

US £14.40

28948 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

1894 1d on 1½d reddish brown QV postal stationery card (H&G 3) used with 
TURKS ISLANDS cds dated DEC 24 1894. Addressed to GERMANY with arrival cds 
on front. No message.

US £14.40

28950 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

101/90 1900-04 set to 1s, 1905-08 set, 1909-11 set to 3s, 1913-21 set incl. 2s (3), 1917-
19 WAR TAX issues apparently complete, 1921, 1922-26 and 1928 sets 
complete, 1935 SJ, nice coll on printed leaves, h/r, m.m. (89) Cat. £550 

US £120.80

28951 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

111 1905 KEVII: 1d red. LMM Cat. £20 US2 £7.20

28952 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

111 1905 KEVII: 1d red. MM Cat. £20 US2 £6.40

28953 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

1917-70 Balance collection on Prinz stockpages, spanning 1917 to 1970. Mixed, 
(mainly) mint and used, note War Tax x2, KGV SJ, KGVI Coronation, Victory, 
UPU, Separation from Bahamas, Defins to 1s, QEII Coronation, 1955 5d & 8d, 
1959 New Constitution then most sets  from FFH to 1970 New Constitution 
(most defin sets missing top value), with a few odd values. Estimated catalogue 
value £120. 114 stamps, useful to develop, fill gaps / runs.

 £33.60

28955 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

174 1922 KGV: 2/- red/emerald wmk Mult Crown CA FU Cat. £110 US2 £41.60

28957 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

176/83 1928 KGV: Definitives to 1/- FU Cat. £36 US2 £12.80

28958 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

189k 1935 KGV: Silver Jubilee 6d light blue & olive green with KITE & VERTICAL LOG 
variety. G/FU Cat. £200 

US2 £49.60

28961 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

1937-49 Small collection of mint small h/r issues - SG191-193 and SG206-220.   
Fresh bright colours.  (18) Cat. £36 

US £16.00

28962 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

191/233 1937-50 A complete, fine used, KGVI collection presented on album pages, 
Coronation to 1950 Pictorial definitive set. (45) Cat. £188 

 £92.00

28963 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194/205 1938 GVI 'Definitive' issue, the set of fourteen fine mint. Cat. £130 US £32.00
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28964 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194/205 1938 GVI 'Definitive' issue, the set of fourteen fine mint. Cat. £130 US £32.00

28965 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194/205 1938 GVI 'Definitive' issue, the set of fourteen fine mint. Cat. £130 US £32.00

28966 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194/205 1938 GVI 'Definitive' issue, the set of fourteen fine mint. Cat. £130 US £32.00

28967 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194-205 1938 GVI definitive set with both shades of ½d green fine m.m. (1/- bistre overall 
toned gum). (15). Cat. £130 

US4 £32.80

28968 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194-205 1938 GVI definitive set fine m.m. (14). Cat. £130 US3 £35.20

28970 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194/202
a

1938-45 KGVI: Definitives to both 1/- plus SG 195a. LMM Cat. £60 US2 £12.80

28972 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194/205 1938-45 KGVI: Definitives LMM Cat. £130 US2 £32.00

28973 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194/205 1938-45 Pictorial definitive set, fine mint (14) Cat. £130  £36.80

28974 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194-
202a

1938-45 KGVI - short set of 11v to 1s, lightly MM, h/r and light gum toning on 
some values. Cat. £40 

US4 £7.20

28975 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194-
202a

1938-45 KGVI: short definitive set of 11v, ¼d to 1s, lightly MM with hinge trace 
or small h/r. Includes both 6d & 1s values. Cat. £38 

 £15.20

28976 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194-205 1938-45 KGVI - mint set of 14v plus ½d deep green, with hinge trace, wmk 
MSCA. Odd blemish (yellowish gum on both ½d, 1½d, 6d mauve and 1s 
yellowish-bistre, single tone spot on ½d yellowish-green and 1s yellowish-bistre). 
Cat. £139 

US6 £23.20

28977 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194-205 1938-45 KGVI - full set of 14v to 10s, 2d & 5s deep green UM, other values mint 
with h/r or trace. 1s yellow-bistre heavy gum toning. Cat. £130 

US4 £30.40

28979 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194-205 1938-45 KGVI Pictorial set of 14 vals ¼d to 10s, mint small h/r.   Very fresh bright 
colours.  (14) Cat. £130 

US £60.00

28981 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194-205 1938-45 KGVI: full definitive set of 14v plus both shades of ½d & 2½d. Lightly 
MM, mostly with hinge trace, 3v with small h/r. 10s slight discolouration at 
upper right. Cat. £150 

US £46.40

28982 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194-205 1938-45 set to 10s, some gum toning on several values, u.m. (14) Cat. £130 US £34.40

28983 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

194-205 1938-45 KGVI set to 10/- plus extra shades of 2/6 & 5/-, all very fine, very lightly 
hinged mint (16) Cat. £208 

 PH £72.00

28985 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

1948-50 Silver Wedding superb used, then Centenary very fine l.m.mint & 1950 
set unmounted mint to 10/-. Clean lot (22) Cat. £115 

 £40.00

28986 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

221/233 1950 Pictorial definitive set, fine mint (13) Cat. £85  £24.00

28987 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

221/33 1950 GVI 'Definitive' issue, the set of thirteen fine mint. Cat. £85 US £22.40

28988 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

221-233 1950 KGVI pictorial set of 13 vals ½d to 10s, mint small h/r.  Lovely fresh bright 
colours. (13) Cat. £85 

US5 £21.60

28989 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

221-233 1950 KGVI - full set of 13v to 10s, lightly MM. Cat. £85 US5 £16.80

28990 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

221-233 1950 kgvi Pictorial set of 13 vals ½d to 10s, mint small h/r.   Fresh bright colours.  
(13) Cat. £85 

US £39.20

28991 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

221-33 1950 set to 10s (slight gum yellowing), u.m. (13) Cat. £85 US £21.60

28992 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

221-33 1950 GVI definitive set fine m.m. (13). Cat. £85 US3 £24.00

28994 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

1953-60 Mint and used collection on New Age leaves(26) including 1957-60 set 
to £1 mint, also £1 used, fine

US £42.40

28995 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

234/332 1953-70 A complete, fine used collection of the period, presented on album 
pages, Coronation to Tercentenary set. (99) Cat. £98 

 £52.00
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28996 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

251/783 1955-83 A mainly mint collection on leaves from New Constitution to 1983 
shipsthe 1969 decimal overprint set is v.fine used, A very clean lot.(181)

 £120.00

28997 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

237/50 1957 Marine Life definitive set, fine used. (15) Cat. £50 US £24.80

28998 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

237-250 1957 QEII: short set of 14v, 1d to 10s (missing £1 top value), UM. Cat. £70  £33.60

29000 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

237-
250,253

1957-60 Set to 10/- plus 1960 £1, all superb very lightly mounted mint(15) Cat. 
£120 

 £40.00

29001 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

237-50 
& 53

1957-60 QEII definitive set to £1- fine l.m.m. (8d with faults). (15). Cat. £120 US4 £28.00

29004 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

1973 Bird definitive set, SG 381/92 & 459/64, fine used. (16) Cat. £24 US £11.20

29005 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

381/95 1973 'Birds' issue, the set of fifteen fine unmounted mint. Cat. £29 US £7.20

29008 TURKS ISLANDS 5 1879 QV: 1d dull red. MM Cat. £65 US2 £20.00

29010 TURKS ISLANDS 50 1881 QV: 4d ultramarine FU Cat. £75 US2 £24.00

29011 TURKS ISLANDS 56 1882 QV: 2½d red brown MM Cat. £48 US2 £14.40

29013 TURKS ISLANDS 57 1884 QV: 4d grey Die I LMM Cat. £42 US2 £14.40

29014 TURKS ISLANDS 58/72 1887-89 1d to 1s, 1889 1d on 2½d, 1889-93 1d and 2½d, 1893-95 ½d to 5d, h/r, 
m.m. (9) Cat. £137 

US £25.60

29015 TURKS ISLANDS 61 1889 QV: 1d on 2½d red brown MM Cat. £25 US2 £8.00

29016 TURKS ISLANDS 61 1889 QV: 1d on 2½d red brown LMM Cat. £25 US2 £8.80

29017 TURKS ISLANDS 61 1889 QV: 1d on 2½d red brown FU Cat. £22 US2 £8.00

29018 TURKS ISLANDS 70/2 1893-95 QV: Definitives. G/FU Cat. £55 US2 £14.40

29019 TURKS ISLANDS 70/2 1893-95 QV: Definitives. FU Cat. £55 US2 £19.20

29020 TURKS ISLANDS 71 1895 QV: 4d dull purple & ultramarine MM Cat. £25 US2 £8.00

29023 TUVALU 1976-81 UM collection on stockbook pages. Stamps now extracted from Stanley 
Gibbons New Issue Service packets which were unopened since despatch from 
SG in the period spanning 1976 to 1981. Stamps in an excellent condition as 
would be expected from SG. Most issues included, 1 MS. Cat. £35 

 £11.20

29024 UGANDA 54-54a 1896 1a black imperf tete-beche pair one showing 'Small O in postage' variety. 
Vertical lines clear at left. Vertical light crease between. Very fine & fresh 
appearance.

US2 
PH 

£313.60

29025 UGANDA 84-90 1898 QV short set to 1r with both listed shades of the 1a 3a & 8a. 1r dull blue 
faded.  m.m. with some h/r. (9). Cat. £185 

US4 £35.20

29026 UGANDA 84a-89 1898 Low value set with 1a carmine rose, 2a red brown, 3a pale grey, 4a deep 
green (thinned) & 8a pale olive each cds used. (5). Cat. £100 

US £35.20

29027 UGANDA 91 1898 5r brown centred S but very fine & fresh looking m.m. Cat. £120 US3 PH £46.40

29028 UGANDA 91 1898 QV 5r brown well centred very fine & fresh m.m. Cat. £120 US4 PH £36.80

29029 UGANDA 84-90 1898-1902 QV Definitives vals 1a to 1r plus SG84a - 1a Carmine-Rose, mint small 
h/r.  (7) Cat. £140 

US5 £35.20

29031 UGANDA 90 1898-1902 QV Definitives vals 1r Dull Blue, f.u. with small h/r.  (Small pencil 
annotation on back) Cat. £70 

US5 £16.80

29032 UGANDA 90 1898-1902 CC 1R dull blue fine used Cat. £70 US4 £20.00

29044 UGANDA 1962 Sets complete mint and used(32) on a New Age leaf, fine Cat. £66 US £14.40

29045 UGANDA 99-109 1962 Short set of 11v, 5c to 10s (missing top value),  UM. Cat. £21  £9.60

29046 UGANDA 113-125 1965 Birds - short set of 13v to 10s (missing top value), UM. Cat. £28  £13.60

29052 UNITED ARAB 
EMIRATES

1973-2009 intact collection mint & mainly used in mixed condition neatly 
presented on stockpages, 1973 SG1-12 used with some duplicates. Mainly odd 
values throughout. SG50a unused no gum. SG93 cds used vertical pair. 1982 
defins SG245-51 20d silver used. SG169 as used block of 8. 1990 Birds to 375f 
SG295. Cat £500++ (245)

US2 £100.00
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29053 UNITED NATIONS - 
GENEVA HQ

1978 UM coln in stockbook, vals in duplicated (typically x 3) blocks of 4, MS, etc, 
through to 2000 Refugees MS, huge c/v. (100s) Cat. £1250  HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £281.60

29054 UNITED NATIONS - 
GENEVA HQ

1980-2033 Geneva & Vienna UM colns of sets & MS in Davo Luxe hingeless 
album Vol III, complete to 1997 then seln to 2003, album in excellent condition. 
(100s) Cat. £740  HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE 
APPLIES

US4 £173.60

29055 UNITED STATES OF 
AMERICA

1847-1945 part complete FU coln on Davo illus leaves, from seln of Presidents 
heads incl 1870-71 Franklin 1c with grill Used, 12c Clay Used, 1890-93 set to 30c, 
1893 Columbus range to 15c, 1894-95 vals to 50c, 1898 Mississippi range to 10c, 
1901 Buffalo set ex 8c, 1902-8 range to 50c, 1904 St Louis set ex 3c, 1914-15 set 
ex 9c, then mostly complete from 1930s, also BotB incl 1885 Special Delivery 
10c, Parcel Post 1912-13 range to 20c, etc, nice coln for continuation. (100s) Cat. 
£2250 

US4 £375.20

29056 UNITED STATES OF 
AMERICA

19a 1851 Washington 12c black, Used with red barred pmk, straight edge at E, good 
space filler. Cat. £325 

US £56.80

29057 UNITED STATES OF 
AMERICA

1851-1936 Extensive Used coln on SG Ideal album pages, substantially complete 
and with much dupl though some typical mixed condition, from Presidents incl 
1851-7 1c & 3c, 1857-61 12c (tear), 1861-66 vals incl 5c, 12c, 24c & 30c, 1869 
grill vals to 6c & 12c, 1870-71 vals w/o grill to 15c x 3 & 30c, 1887-88 vals to 90c, 
1890-93 set to 90c, 1901 Pan-Am Expo set, 1902-08 defin set ex $1 & $5, then 
continues with identification of perf, shade, wmk varieties, etc, valuable coln 
offering much of interest, c/v circa £5,900. (100s) Cat. £5900 

US2 
PH 

£940.00

29058 UNITED STATES OF 
AMERICA

8-19 1851-57 Presidents Heads Used, incl 1c x 2 (both damaged), 3c x 2 & 
Washington 12c grey-black 3 margin close to large with indistinct cancel. (5) Cat. 
£580 

US5 £45.60

29059 UNITED STATES OF 
AMERICA

1851-94 Balance collection on Prinz stockpages. 165 used stamps, 2 mint (no 
gum), some with faults (missing / trimmed / sliced perfs etc). A few on small 
piece. From 1851 1c Franklin to 1894 3c Jefferson; 1893 Columbian Exposition 
1c to 15c & 30c (ex 2c). Some heavy duplication. Cat value stated to be c£3500. 
Estimated as space-fillers (some are better quality).

US2 £220.00

29060 UNITED STATES OF 
AMERICA

1851-98 Used coln on stockpages with some duplication, mainly low vals and 
with typical faults for this ear, better noted incl 1862-66 Lincoln 15c, 1870-71 
vals to 15c, 1879 Postage Due 2c unused, 1893 Columbus range to 10c, etc, 
good range for further sorting. (200) Cat. £3100 

US £569.60

29062 UNITED STATES OF 
AMERICA

1857-61 Presidents Heads Used, incl 1c x 2, 3c x 2, 10c x 2 (one is damaged), 
Washington 12c grey-black with red cancel (thinned), 24c grey-lilac (space filler). 
(8) Cat. £960 

US5 £56.80

29064 UNITED STATES OF 
AMERICA

74b 1861 24c grey (Washington), perf 12, fine used with manuscript cancellation 'XV 
/ XV'. Centred to NW, frames at top and left cut by perfs. Cat. £375 

US2 
PH 

£78.40

29065 UNITED STATES OF 
AMERICA

15B 1861-62 12c grey-black (Washington), fine used, centered to lower left. Cat. 
£120 

US3 £22.40

29066 UNITED STATES OF 
AMERICA

60 1861-62 Franklin 1c deep blue, MM with heavy h/r, areas of gum toning and 
other faults, space filler. Cat. £300 

US4 £25.60

29067 UNITED STATES OF 
AMERICA

60b 1861-62 Franklin 1c blue, appears UM with light gum toning and small spot 
visible from the front, some trimmed perfs and o/c to SW. Cat. £300 

US4 £35.20

29068 UNITED STATES OF 
AMERICA

64a 1861-62 Washington 10c green, MM with large h/r, repaired perfs at the top and 
small tear at the bottom, centred N, fair example. Cat. £1100 

US4 
PH 

£129.60

29069 UNITED STATES OF 
AMERICA

66b 1861-62 Washington 24c dull-purple, Used with heavy cancel, light toning and 
centred to S. Cat. £325 

US £42.40

29070 UNITED STATES OF 
AMERICA

74 1861-66 24c Washington, partly thinned and cancel over face, but a good 
looking specefiller. Cat. £350 

US4 
PH 

£20.80

29071 UNITED STATES OF 
AMERICA

69 1862-66 Jackson 2c black, MM with some disrupted gum, o/c to SW. Cat. £375 US4 £35.20

29072 UNITED STATES OF 
AMERICA

69-73 1862-66 Presidents Heads, Used and in mixed condition with typical faults, incl 
2c Jackson x 2, 5c Washington x 2 & 24c Washington, fair for these. (5) Cat. £760 

US5 £60.80

29073 UNITED STATES OF 
AMERICA

72 1862-66 Jefferson 5c deep brown, MM with widespread light toning, pulled 
corner perf, centred SE. Cat. £1500 

US4 
PH 

£140.00

29074 UNITED STATES OF 
AMERICA

86 1867 Washington 12c black with 'z' grill good used, heavy cancel, badly off 
centre Cat. £2500 

US7 
PH 

£89.60
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29075 UNITED STATES OF 
AMERICA

95 1867 Jackson 2c grey-black with grill 9x13mm, MM with h/r and some gum 
disruption, o/c to NE. Cat. £450 

US4 
PH 

£63.20

29076 UNITED STATES OF 
AMERICA

95a 1867 Jackson 2c black with grill 9x13mm, MM with h/r, tone spot visible from 
the front, o/c to NW. Cat. £450 

US4 
PH 

£53.60

29080 UNITED STATES OF 
AMERICA

99 1867 Washington 12c with grill, U with indistinct cancel, small corner crease and 
straight edge at W. Cat. £300 

US2 £56.00

29081 UNITED STATES OF 
AMERICA

114 1869 Franklin 1c yellow-brown, fresh unused appears regummed with gum 
barely visible, useful space filler. Cat. £700 

US4 
PH 

£66.40

29082 UNITED STATES OF 
AMERICA

114 1869 Pictorial 1c yellow brown mint with a little gum, creased, well centred Cat. 
£700 

US5 
PH 

£43.20

29083 UNITED STATES OF 
AMERICA

114-118 1869 Pictorials with grill, 1c with damaged corner, 2c 2 shades, 6c with straight 
edge & 10c, Used with typical faults, useful fillers. (5) Cat. £705 

US5 £41.60

29084 UNITED STATES OF 
AMERICA

114-119 1869 Set to 12c with grill, Used and inevitably some imperfections though very 
presentable. (6) Cat. £815 

US5 £80.00

29085 UNITED STATES OF 
AMERICA

115 1869 2c brown (Post Rider), perf 11½, average used, cork cancel. Centred to 
right. Cat. £90 

US2 £19.20

29086 UNITED STATES OF 
AMERICA

115 1869 Post Rider 2c brown with grill , fresh colour appears regummed, o/c to S. 
Cat. £650 

US4 
PH 

£75.20

29087 UNITED STATES OF 
AMERICA

115 1869 pictorial 2c, centred to SW, some staining, probable faint cleaned pen 
cancel, some traces of gum.

 £11.20

29088 UNITED STATES OF 
AMERICA

115 1869 Pictorial 2c brown mint with some gum, off centre Cat. £650 US5 
PH 

£43.20

29090 UNITED STATES OF 
AMERICA

115,116,
119a

1869 2c brown, 3c blue(one side imperf) & 12c green. All fine used (3) Cat. £248 US3 
PH 

£48.80

29092 UNITED STATES OF 
AMERICA

116 1869 Locomotive 3c ultramarine, fresh Unused with repair & regummed, grill 
barely visible, useful space filler. Cat. £250 

US4 £23.20

29093 UNITED STATES OF 
AMERICA

116 1869 Locomotive 3c deep ultramarine with grill, fresh MM with slight gum 
browning, centred SW. Cat. £250 

US4 £41.60

29099 UNITED STATES OF 
AMERICA

147-157 1870-71 Presidents Heads set to 90c (ex 30c) without grill, plus extra shades, all 
Used and with typical faults for these, incl 12c 2 shades, 15c 2 shades & 24c 2 
shades, very useful range. (23) Cat. £2150 

US5 £171.20

29100 UNITED STATES OF 
AMERICA

148 1870-71 2c Jackson red-brown, fresh m.m. with patchy o.g., centred NW with 
odd pulled perf. Cat. £325 

US6 £26.40

29101 UNITED STATES OF 
AMERICA

148-
148b

1870-71 Jackson 2c without grill in 3 shades, fresh UM though possible gum 
improvements, typical centring. (3) Cat. £975 

US4 £135.20

29102 UNITED STATES OF 
AMERICA

149-
149b

1870-71 Washington 3c without grill in 3 shades, fresh colour either UM or MM 
with some possible gum improvement, typical centring. (3) Cat. £750 

US4 £89.60

29103 UNITED STATES OF 
AMERICA

150a 1870-71 Lincoln 6c dull carmine without grill, fresh UM (regummed?), centred to 
SE with some short perfs on right side, expertised by Hanns Botscheck on 
reverse. Cat. £1100 

US4 
PH 

£155.20

29104 UNITED STATES OF 
AMERICA

158/158
b

1873 Franklin 1c ultramarine fresh UM with slight crease, 1c grey-blue UM with 
diag crease and feint tone spot, both o/c. (2) Cat. £550 

US4 £76.80

29105 UNITED STATES OF 
AMERICA

159 1873 Jackson 2c deep brown, fresh MM, centred W. Cat. £375 US4 
PH 

£44.80

29106 UNITED STATES OF 
AMERICA

159 1873 Jackson 2c deep brown in horiz pair, fresh LMM with diag crease across 
both stamps, straight edge at right and centred to N. (2) Cat. £750 

US4 £105.60

29107 UNITED STATES OF 
AMERICA

160 1873 Washington 3c green in 4 shades, fresh UM with typical imperfections. (4) 
Cat. £480 

US4 £71.20

29108 UNITED STATES OF 
AMERICA

167 1873 Hamilton 30c grey-black, MM with heavy h/r & heavily toned on gum, 
centred E, decent space filler. Cat. £3250 

US4 
PH 

£229.60

29110 UNITED STATES OF 
AMERICA

O194,etc 1873 Interior 1c to 90c ex 2c,15c(8) imperf Proofs in vermilion on thick card, fine US7 £60.00

29114 UNITED STATES OF 
AMERICA

O261,etc 1873 War 1c,2c,3c,6c,7c,10c,12c,90c imperf Proofs in rose on thick card, fine US7 £60.00

29116 UNITED STATES OF 
AMERICA

180-181 1875 Jackson 2c vermilion UM with feint toning, small corner crease, Taylor 5c 
blue MM with heavy h/r, both a little o/c but clear of perfs. (2) Cat. £1100 

US4 
PH 

£155.20
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29117 UNITED STATES OF 
AMERICA

187 1879 Taylor 5c deep-blue, fresh UM with repaired corner without gum, o/c to 
SE. Cat. £450 

US4 £41.60

29118 UNITED STATES OF 
AMERICA

190 1879 Jefferson 10c brown withsecret mark, MM with h/r and light gum 
browning, centred to NW. Cat. £1800 

US4 
PH 

£210.40

29119 UNITED STATES OF 
AMERICA

D207-
D210

1879 Postage Due: 1c, 2c with straight edge at right & horiz crease, 3c & 5c with 
light toning, UM with mixed centring. (4) Cat. £1390 

US4 
PH 

£224.80

29120 UNITED STATES OF 
AMERICA

208-
208a

1881-82 Washington 3c both shades, fresh UM, single pulled perf and one with 
tiny tone spot, both o/c to SW. (2) Cat. £150 

US4 £23.20

29121 UNITED STATES OF 
AMERICA

209 1881-82 Lincoln 6c light brown-red, Unused with heavy h/r and thins, o/c to W, 
space filler. Cat. £800 

US4 
PH 

£56.80

29122 UNITED STATES OF 
AMERICA

209b 1881-82 Lincoln 6c brownish-red, fresh MM, o/c to NE, attractive example. Cat. 
£550 

US4 
PH 

£76.80

29123 UNITED STATES OF 
AMERICA

210 1881-82 Jefferson 10c black-brown, small part o.g Unused with faults incl thin & 
small puncture, presentable space filler. Cat. £3000 

US4 
PH 

£210.40

29124 UNITED STATES OF 
AMERICA

213-214 1883 Washington 2c brownish-red, fresh UM well centred, Jackson 4c blue 
green, possible UM with some gum disturbance, centred N. (2) Cat. £318 

US4 £44.80

29125 UNITED STATES OF 
AMERICA

215 1883 Washington 2c pale red-brown, special printing on soft paper, fresh UM 
with slight gum disturbance, centred a little to S. Cat. £375 

US4 
PH 

£71.20

29127 UNITED STATES OF 
AMERICA

217-220 1887-88 Presidents range to 4c, fresh UM, ave centring.(5) Cat. £319 US4 £44.80

29128 UNITED STATES OF 
AMERICA

217-221 1887-88 Presidents range to 5c, fresh UM or 5c MM, mixed centring.(5) Cat. 
£544 

US4 £75.20

29130 UNITED STATES OF 
AMERICA

220-
220a

1887-88 Jackson 4c carmine & rose-carmine, fresh UM, rose-carmine centred 
NE. (2) Cat. £400 

US4 £66.40

29131 UNITED STATES OF 
AMERICA

222 1887-88 Hamilton 30c chestnut, o.g with faults incl thins, fair example. Cat. £350 US4 £40.00

29132 UNITED STATES OF 
AMERICA

D221-
222

1887-89 Postage Due: 1c x 2 (shades, one has a light diag crease) & 2c, fresh UM 
with typical centring. (3) Cat. £220 

US4 £35.20

29133 UNITED STATES OF 
AMERICA

E224 1888 Special Delivery: 10c blue, MM various faults but a useful space filler. Cat. 
£500 

US4 
PH 

£71.20

29134 UNITED STATES OF 
AMERICA

225 1890-93 Washington 2c deep lake, fresh UM, fair centring. Cat. £200 US4 £36.80

29135 UNITED STATES OF 
AMERICA

225ac 1890-93 Washington 2c carmine with variety 'cap on both 2's', fresh LMM, there 
is a brown mark in one corner possibly contemporary?, centred to W, rare. Cat. 
£650 

US4 
PH 

£81.60

29136 UNITED STATES OF 
AMERICA

231 1890-93 Webster 10c blue-green, fresh UM centred to W, single pulled perf. Cat. 
£200 

US4 £28.00

29137 UNITED STATES OF 
AMERICA

233 1890-93 Jefferson 30c black, fresh MM with h/r, well centred with single pulled 
perf. Cat. £400 

US4 £46.40

29138 UNITED STATES OF 
AMERICA

234 1890-93 Perry 90c deep orange, fresh MM with small h/r, centred to NE, 
attractive example. Cat. £550 

US4 
PH 

£89.60

29139 UNITED STATES OF 
AMERICA

D235-
237

1891-93 Postage Due: 1c x 2, 2c with light tone spots & 3c, fresh Umtypical 
centring. (4) Cat. £187 

US4 £30.40

29141 UNITED STATES OF 
AMERICA

235-243 1893 Columbia Expo range to 15c with some extra shades, fresh UM to 10c & 
15c MM, some typical imperfections but still an attractive range. (13) Cat. £980 

US4 £140.00

29142 UNITED STATES OF 
AMERICA

235-245 1893 Columbia Expo range to 50c, good Used for these, with typical 
imperfections, straight edge, centring, etc. (11) Cat. £535 

US2 £119.20

29143 UNITED STATES OF 
AMERICA

235-245 1893 Columbus set to 50c with some extra shades, Used and some faults though 
in generally good condition for these, 30c has a thin, 50c with ave centring with 
good cds. (16) Cat. £385 

US5 £38.40

29144 UNITED STATES OF 
AMERICA

236 1893 2c purple Columbus, Scott 231, NHM. US £14.40

29145 UNITED STATES OF 
AMERICA

236-241 1893 Columbia Exhib range 2c to 8c incl 2c & 5c shades, fine UM, typical minor 
imperfections. (9) Cat. £474 

US4 £76.80

29146 UNITED STATES OF 
AMERICA

239 1893 5c chocolate 'Columbus', Scott 234, NHM toned. US £35.20
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29147 UNITED STATES OF 
AMERICA

241 1893 Columbus Exhib 8c claret, fresh mm, centred a little to E but clear of perfs. 
Cat. £65 

US £17.60

29148 UNITED STATES OF 
AMERICA

242 1893 10c brown-black 'Columbus', Scott 237, NHM. US PH £107.20

29149 UNITED STATES OF 
AMERICA

242/242
a

1893 Columbia Expo 10c sepia & brown-black, fresh UM, sepia has a light diag 
crease, both a little o/c. (2) Cat. £240 

US4 £44.80

29150 UNITED STATES OF 
AMERICA

243 1893 Columbia Expo 15c blue-green, very fine UM, a little o/c but good for this 
issue. Cat. £250 

US4 
PH 

£46.40

29151 UNITED STATES OF 
AMERICA

243 1893 Columbia Expo 15c blue-green, fresh UM, o/c to W. Cat. £250 US4 £35.20

29152 UNITED STATES OF 
AMERICA

243 1893 15c blue-green 'Columbus', Scott 238, mint with hinge thin. US £53.60

29153 UNITED STATES OF 
AMERICA

244 1893 Columbus 30c f.u. Cat. £120 US4 £23.20

29154 UNITED STATES OF 
AMERICA

244 1893 30c Columbian fine used Cat. £120 US3 £22.40

29155 UNITED STATES OF 
AMERICA

245 1893 Columbia Expo 50c greenish slate, MM with h/r lightly brown gum, centred 
a little to NW. Cat. £600 

US4 
PH 

£84.80

29156 UNITED STATES OF 
AMERICA

245 1893 Columbian Exhib 50c greenish slate, unused & regummed, presentable 
space filler. Cat. £600 

US4 
PH 

£56.80

29157 UNITED STATES OF 
AMERICA

245 1893 Columbia Expo 50c greenish slate, fresh colour appears unused & 
regummed, well centred. Cat. £600 

US4 
PH 

£71.20

29158 UNITED STATES OF 
AMERICA

E251 1893 Slecial Delivery: 10c deep orange, fresh Fine UM, centred to W. Cat. £325 US4 
PH 

£66.40

29159 UNITED STATES OF 
AMERICA

E251 1893 10c orange Special Delivery, very fine mint Cat. £350 US3 
PH 

£65.60

29160 UNITED STATES OF 
AMERICA

263 1894 Perry $1 black type I, Used space filler with tear and other faults. Cat. £425 US £56.80

29161 UNITED STATES OF 
AMERICA

1894-1938 Balance collection on Prinz stockpages. 485 stamps, mostly used, 
some with faults (missing / trimmed / sliced perfs etc). From 1894 5c to 1938 
Scandinavian Tercentenary block of 6 (mint); 1922 part set ½c to 14c (mint), a 
few AIR issues. Odd full sets but mostly odd values with some heavy duplication. 
Cat value stated to be c£3000. Estimated as space-fillers (some are much better 
quality).

US2 £235.20

29162 UNITED STATES OF 
AMERICA

252 1894-95 Washington 2c pink type I, UM with corner margins, 2c carmine type III 
UM, o/c to NW. (2) Cat. £175 

US4 £32.80

29163 UNITED STATES OF 
AMERICA

252-
252b

1894-95 Washington 2c type I in 3 shades, fresh UM. (3) Cat. £240 US4 £36.80

29164 UNITED STATES OF 
AMERICA

254 1894-95 Washington 2c carmine type III, in strip of 3 with marginal imprint, fine 
UM, slight crease on margin. Cat. £420 

US4 £71.20

29165 UNITED STATES OF 
AMERICA

262 1894-95 $1 black (Perry) used with heavyish cancel, centered to NW corner but 
a sound example & useful spacefiller. Cat. £425 

US3 £48.80

29166 UNITED STATES OF 
AMERICA

269 1895 Washington 2c carmine type II, strip of 3 with side margin imprint, MM 
with some gum disturbance. Cat. £111 

US4 £16.00

29167 UNITED STATES OF 
AMERICA

270a 1895 Washington 2c carmine, type II & type III in pair, fine UM. Cat. £200 US4 
PH 

£46.40

29168 UNITED STATES OF 
AMERICA

270a 1895 Wmkd Washington 2c carmine horiz pair Type II and Type III fresh l.m.m., 
off centre Cat. £200 

US5 £30.40

29169 UNITED STATES OF 
AMERICA

277 1895 Clay 15c indigo, fresh UM, missing single perf and centred N, signed on the 
reverse by Alberto Diena. Cat. £250 

US4 
PH 

£46.40

29170 UNITED STATES OF 
AMERICA

278 1895 Jefferson 50c deep orange, MM with large thin from hinge removal, useful 
space filler. Cat. £300 

US4 £35.20

29171 UNITED STATES OF 
AMERICA

278 1895 Wmkd Jefferson 50c orange fresh well centred mint Cat. £300 US5 
PH 

£52.00

29172 UNITED STATES OF 
AMERICA

279 1895 Wmkd Perry $1 black Type I fresh mint, heavily mounted, centred low Cat. 
£700 

US5 
PH 

£85.60
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29173 UNITED STATES OF 
AMERICA

279 1895 Wmkd Perry $1 black Type I fresh mint, heavily mounted, centred low Cat. 
£700 

US5 
PH 

£85.60

29174 UNITED STATES OF 
AMERICA

E283 1895 10c indigo Special Delivery watermarked. Very fine mint Cat. £250 US3 
PH 

£65.60

29175 UNITED STATES OF 
AMERICA

1895-1972 Definitives Mint coln on Minkus illus album pages (pages from 1847, 
lightly filled at first with better incl 1895 Garfield 6c, 1914-15 Franklin 5c, 1917-
19 vals to 30c, more complete from 1940s, also Airs. (100s) Cat. £640 

US5 £88.00

29176 UNITED STATES OF 
AMERICA

D283-
D286

1895-97 Postage Dues: 1c to 5c lake, very fine UM, each is a little o/c, 3c with a 
single pulled perf. (4) Cat. £412 

US4 £76.80

29177 UNITED STATES OF 
AMERICA

1898 Mississippi Expo 5c dep blue & 10c slate-violet, Fresh m.m. with light h/r, 
both a little o/c though good for these. (2) Cat. £320 

US5 £38.40

29178 UNITED STATES OF 
AMERICA

291-296 1898 Mississippi Expo range to 8c, fresh UM with mixed centring. (5) Cat. £520 US4 £94.40

29179 UNITED STATES OF 
AMERICA

291-297 1898 Mississippi Expo set to 50c with extra shades, Fresh Used and fair centring 
for these. (9) Cat. £393 

US5 £48.00

29181 UNITED STATES OF 
AMERICA

294 1898 5c deep blue 'Fremont', Scott 288, hinged mint. US PH £39.20

29182 UNITED STATES OF 
AMERICA

294 1898 Mississippi Exhib 5c deep blue, fresh mm, single short perf at top, well 
centred. Cat. £130 

US £21.60

29183 UNITED STATES OF 
AMERICA

296 1898 10c slate-violet 'Hardships', Scott 290, hinged mint. US PH £56.80

29184 UNITED STATES OF 
AMERICA

296 1898 Omaha 10c slate-violet, fine mm, well centred. Cat. £190 US £42.40

29185 UNITED STATES OF 
AMERICA

296 1898 Mississippi Expo 10c slate -violet, fresh m.m., centred to S. Cat. £190 US6 £22.40

29186 UNITED STATES OF 
AMERICA

297 1898 Trans-Mississippi Exposition, Omaha. 50c green, average used. Centred SW 
but design clear of perfs. Cat. £225 

US2 £56.00

29187 UNITED STATES OF 
AMERICA

297 1898 50c Trans Mississippi f.u. but centred left. Cat. £225 US4 £36.80

29189 UNITED STATES OF 
AMERICA

297 1898 Omaha 50c deep greyish green fine used, straight edge left Cat. £225  £48.00

29192 UNITED STATES OF 
AMERICA

1898-1965 mostly complete Used coln in Multo-O ring album (damaged), with 
better early part complete or complete  sets incl 1898-1900 set to 15c with 
shades, 1901 Buffalo set, 1902-08 set to $1 with shades, 1904 Buffalo set, 1908-
10 set to $1 (ex 50c), 1912-14 $1, 1912-13 Parcel Post vals to $1, 1916-22 vals to 
50c, 1916-22 set to 50c, 1922-32 set to $5, then looks comprehensive defins, 
commem, Airs, Post Dues, etc, to 1965. (100s) Cat. £2050  HEAVY/OVERSIZE 
LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US5 £287.20

29193 UNITED STATES OF 
AMERICA

1899 Printed red & blue 'Stars & Stripes' PATRIOTIC envelope inscribed 'And this 
be our motto in god is our trust'. Fine unused. Produced as propaganda during 
the Spanish American war.

US £17.60

29194 UNITED STATES OF 
AMERICA

284d 1900 Washington 2c rose-carmine in booklet pane of 6, MM with some gum 
disturbance, trimmed to stamp on left side. Cat. £600 

US4 
PH 

£84.80

29195 UNITED STATES OF 
AMERICA

284d 1900 Washington 2c rose-carmine in booklet pane of 6, fresh UM, trimmed to 
stamp on right side, slight toning around staple holes. Cat. £600 

US4 
PH 

£94.40

29196 UNITED STATES OF 
AMERICA

301/3 1901 Pan-Am 2c (faults) and 5c (adherence), part o.g. Cat. £114  £18.40

29198 UNITED STATES OF 
AMERICA

1901-60 Mostly Used coln on stockpages, largely complete and with some 
duplication, better early vals incl Pan-American Expo set plus extra vals, 1908-10 
Presidents set to $1, 1912-14 1st wmk $1 x 2, 1914-15 coil vals to 5c, later issues 
with some Mint incl 1940 Famous Americans 7 sets um, continues to 1960 with 
c/v circa £2300. (100s)

US £640.80

29199 UNITED STATES OF 
AMERICA

313 1902 Insc 'Series 1902', 10c brown (Webster), mint, some gum disturbance. 
Imperf at right. Cat. £75 

US2 £19.20

29200 UNITED STATES OF 
AMERICA

314 1902 Insc 'Series 1902', 13c purple (Harrison), lightly MM, h/r. Cat. £50 US2 £15.20

29201 UNITED STATES OF 
AMERICA

1902-08 1c and 2c, poor gum, 1913 Panama-Pacific 1c (blind perf at top, fine) 
and 1918 Air 6c (slight gum disturbance at top), mint/o.g./unused. Cat. £134 

 £22.40
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29202 UNITED STATES OF 
AMERICA

306-315 1902-08 Presidents set to 15c with some additional shades, fresh UM wixed 
mixed centring, inevitably minor imperfections still a lovely range. (17) Cat. 
£1040 

US4 £187.20

29204 UNITED STATES OF 
AMERICA

308-314 1902-08 Presidents 'series 1902' M vals, incl 3c Jackson, 6c Garfield, 8c 
Washington, 10c Webster & 13c Harrison, fresh m.m. a little o/c, 13c has 
straight edge and small corner crease. (5) Cat. £315 

US6 £32.00

29205 UNITED STATES OF 
AMERICA

1902-32 MINT & NHM Definitives collection (mostly NHM) presented on 
protective pages, inc 1902 2c nhm, 1906 2c imperf pair nhm, 1917-19 'Franklin' 
6c, 8c, 9c, 10c & 12c nhm & range to 20c hinged, 1918-20 imperf 2c & 3c pair 
nhm, 1922-25 range to 14c nhm & 12c hinged, 1923 2c imperf pair  & 2c perf 
nhm. Fine & fresh condition (50 stamps)

US £356.00

29206 UNITED STATES OF 
AMERICA

316 1903 Jefferson 50c orange, fresh MM o/c to NE, good example. Cat. £500 US4 
PH 

£94.40

29207 UNITED STATES OF 
AMERICA

326ea 1903 Washington 2c carmine, booklet pane of 6 with imperf outer edge, 
trimmed to stamp on one side, fine UM. Cat. £140 

US4 
PH 

£23.20

29208 UNITED STATES OF 
AMERICA

326ea 1903 Washington 2c carmine-lake booklet pane of 6, very fresh UM, slight 
crease in one corner, rarely seen. Cat. £160 

US4 £32.80

29209 UNITED STATES OF 
AMERICA

330-4 1904 St. Louis set(5) fine mint Cat. £375 US5 £53.60

29210 UNITED STATES OF 
AMERICA

331-334 1904 St Louis Expo set (ex 1c), Fresh m.m. with typical centring. (4) Cat. £375 US5 £43.20

29211 UNITED STATES OF 
AMERICA

332 1904 3c violet 'Monroe', Scott 325, NHM. US PH £71.20

29212 UNITED STATES OF 
AMERICA

332-333 1904 St Louis 3c & 5c, fine mm. (2) Cat. £180 US £39.20

29214 UNITED STATES OF 
AMERICA

335-337 1907 Jamestown Exposition - set of 3v, fine to very fine used. 1c with h/r and 
offset on reverse, all o/c. Cat. £45 

US2 £14.40

29215 UNITED STATES OF 
AMERICA

335-337 1907 Jamestown Expo set of 3, fresh UM, 5c is top marginal with imprint. (3) 
Cat. £200 

US4 £46.40

29216 UNITED STATES OF 
AMERICA

335-7 1907 Jamestown set mint, heavily mounted Cat. £200 US5 £21.60

29217 UNITED STATES OF 
AMERICA

337 1907 Jamestown 5c deep blue, fine mm. Cat. £160 US £35.20

29218 UNITED STATES OF 
AMERICA

338ab 1908 Franklin 2c carmine, booklet pane of 6 with imperf on outer edge, very fine 
UM. Cat. £170 

US4 £44.80

29219 UNITED STATES OF 
AMERICA

338ba 1908 Franklin 1c green in booklet pane of 6 perf 12 x imperf, sideways wmk, 
fresh UM. Cat. £190 

US4 £36.00

29220 UNITED STATES OF 
AMERICA

355-356 1908-09 Washington 1c green & 2c carmine coil perf 12 x imperf in pairs, very 
fine UM, the 2c has some coloured ink transfer on the gum. Cat. £198 

US4 £36.80

29221 UNITED STATES OF 
AMERICA

338-343 1908-10 Presidents range to 15c (ex 13c), fresh UM, 15c has light gum 
disturbance, also imperf 1c & 2c. (11) Cat. £480 

US4 £89.60

29222 UNITED STATES OF 
AMERICA

338-347 1908-10 Presidents set to 15c, very fine UM, mostly good centring. (10) Cat. 
£513 

US4 £116.80

29223 UNITED STATES OF 
AMERICA

338ba/3
39ab

1908-10 Presidents 1c green & 2c carmine in booklet panes of 6 perf 12 x imperf 
(a few loose perfs), fresh UM with some ink transfer on the reverse. (2 panes) 
Cat. £360 

US4 £68.00

29224 UNITED STATES OF 
AMERICA

349 1909 Washington $1 purple-black, fresh UM with slight gum cracking (possibly 
regummed), single bent perf. Cat. £650 

US4 
PH 

£94.40

29225 UNITED STATES OF 
AMERICA

362 1909 Washington 5c blue imperf x perf 12 coil horiz pair, fresh UM with light 
colour ink transfer on reverse, o/c N. Cat. £550 

US4 
PH 

£103.20

29226 UNITED STATES OF 
AMERICA

D381-
385

1910-12 Postage Due: 1c, 2c x 2 (shades) & 10c lake single line wmk, very fine 
UM with typical centring, one of the 2c has straight edge at the bottom. Cat. 
£310 

US4 £51.20

29227 UNITED STATES OF 
AMERICA

402 1912 Washington 4c brown coil imperf x perf 8½ in pair, very fine UM. Cat. £150 US4 £35.20

29228 UNITED STATES OF 
AMERICA

406ba/4
07da

1912 Washington 1c green & 2c carmine in booklet panes of 6 with imperf outer 
edge, 1c is UM and 2c MM on single stamp. (2 panes) Cat. £160 

US4 £30.40
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29229 UNITED STATES OF 
AMERICA

406ba/4
07da

1912 Washington 1c green & 2c carmine in booklet panes of 6 with imperf outer 
edge, fine UM, 1c has some broken perfs and 2c in 2 pieces. (2 panes) Cat. £160 

US4 £23.20

29230 UNITED STATES OF 
AMERICA

P423/P4
34

1912-13 Parcel Post set, Scott Q1/Q12, good to fine used. (12) US £85.60

29232 UNITED STATES OF 
AMERICA

406-413 1912-14 Franklin & Washington range to 15c grey, fresh UM with typical minor 
gum imperfections, mixed centring. (8) Cat. £454 

US4 £75.20

29233 UNITED STATES OF 
AMERICA

408-415 1912-14 Washinton & Franklin vals incl 7c, 9c, 12c, 20c & 30c x 2, fresh mm, 
mixed centring. (6) Cat. £715 

US £203.20

29234 UNITED STATES OF 
AMERICA

411-415 1912-14 Franklin range m.m., incl 10c with straight edge, 12c, 15c, 50c with 
small thin & 30c centred SE, Fresh and fine. (5) Cat. £585 

US5 £69.60

29235 UNITED STATES OF 
AMERICA

1913 Parcel Post mint group, inc 2c, 4c, 10c & 75c, fine mint. (4) US £56.80

29236 UNITED STATES OF 
AMERICA

425 1913 Panama-Pacific Exposition - 5c blue (Golden Gate), fine mint, hinge trace, 
large part o.g. Centred E, frame resting on perfs. Cat. £90 

US2 £19.20

29237 UNITED STATES OF 
AMERICA

P423/25 1913 Parcel Post 1c - 3c, Scott Q1/3, well centred, never hinged mint (3) US PH £71.20

29238 UNITED STATES OF 
AMERICA

P426 1913 Parcel Post 4c 'Rural Carriage', Scott Q4, well centred, never hinged mint. US PH £35.20

29239 UNITED STATES OF 
AMERICA

P428 1913 Parcel Post 10c 'Steamship', Scott Q6, well centred, never hinged mint. US PH £39.20

29240 UNITED STATES OF 
AMERICA

P429 1913 Parcel Post 15c 'Automobile', Scott Q7, never hinged mint. US PH £71.20

29241 UNITED STATES OF 
AMERICA

P432 1913 Parcel Post 50c 'Dairying', Scott Q10, never hinged mint. US PH £249.60

29242 UNITED STATES OF 
AMERICA

P433 1913 Parcel Post 75c 'Harvesting', Scott Q11, never hinged mint. US PH £88.80

29243 UNITED STATES OF 
AMERICA

423-427 1913-15 Panama-Pacific Exib set to single 10c perf 12, m.m 1c has 2 straight 
sides o/w Fine. (4) Cat. £284 

US5 £33.60

29244 UNITED STATES OF 
AMERICA

1913-47 CINDERELLAS/EXHIBITION STAMPS: A small group of Exhibition issues 
from 1913 New York(4), to 1947 New York Centenary International(4). Includes 
New Jersey 1935(4), A.P.S. 1930 National / Annual Convention in Boston (4), 
Long Island 1934, etc. Includes a couple of 19th century pen cancelled Revenues, 
etc. Interesting & very fine lot for the USA specialist(36)

 £40.00

29246 UNITED STATES OF 
AMERICA

1914-15 Washington Coil stamps in pairs, incl perf 10 x imperf 1c & 2c, imperf x 
perf 10 1c, 2c, 4c (end of coil join) & 5c, fresh UM. (6 pairs) Cat. £644 

US4 £89.60

29247 UNITED STATES OF 
AMERICA

428-430 1914-15 Panama Expo range to 5c perf 10, fresh UM the 5c has some coloured 
ink transfer, each a little o/c. Cat. £210 

US4 £35.20

29248 UNITED STATES OF 
AMERICA

432-443 1914-15 Franklin & Washington range to 12c,  Fine UM, mixed centring. (12) Cat. 
£484 

US4 £80.00

29249 UNITED STATES OF 
AMERICA

D466-
470a

1914-15 Postage Due: 2c rose, 5c carmine with corner straight margins and ink 
transfer on the gum, 5c rose & 10c x 2 (one has creases in one corner, UM with 
typical centring. (5) Cat. £415 

US4 £56.80

29250 UNITED STATES OF 
AMERICA

D506 1916 Postage Due: 2c rose w/o wmk, fine UM centred to N, light corner crease. 
Cat. £325 

US4 
PH 

£53.60

29253 UNITED STATES OF 
AMERICA

468a/46
9b

1916-22 Washington 1c green & 2c carmine-rose in booklet panes of 6, fresh 
UM, some coloured ink transfer on the gum. (2 panes) Cat. £200 

US4 £36.80

29254 UNITED STATES OF 
AMERICA

508b 1917 Washington 3c violet type I, fresh UM imperf pair with vert row of 'blind' 
perfs visible on reverse, centred to W. Cat. £3000 

US4 
PH 

£352.00

29256 UNITED STATES OF 
AMERICA

521 1917-19 15c grey, perf 11, Scott 514, NHM US £32.00

29257 UNITED STATES OF 
AMERICA

523 1917-19 30c vermillion, perf 11, Scott 516, NHM US £28.80

29258 UNITED STATES OF 
AMERICA

524 1917-19 50c lilac, perf 11, Scott 517, NHM US £42.40

29259 UNITED STATES OF 
AMERICA

1917-20 Presidents 1c green, 2c carmine-rose, 3c violet type I & dark violet type 
II, booklet panes of 6, fresh UM. (4 panes) Cat. £180 

US4 £32.80
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29260 UNITED STATES OF 
AMERICA

505-17 1917-20 perf 11 basic set to 10c, h/r, fresh mint/o.g. Cat. £108  £24.00

29261 UNITED STATES OF 
AMERICA

507 1917-20 Washington 2c deep carmine-rose type 1A, very fresh UM. Cat. £325 US4 
PH 

£75.20

29262 UNITED STATES OF 
AMERICA

528 1917-20 $5 black & green 'Franklin', Scott 524, never hinged mint. US PH £160.00

29265 UNITED STATES OF 
AMERICA

A546-
A548

1918 Air set of 3, very fine UM, each a little o/c but good for these, 24c has a 
tone spot on single perf. (3) Cat. £275 

US4 £71.20

29266 UNITED STATES OF 
AMERICA

1918-36 Mint/Used coln on illus album pages, with better sets incl 1928 Pres 
Cakste set UM, 1928 imperf Liberty set MM, 1930 Ant-TB set FU, 1932 Militia set 
FU, etc. (120) Cat. £200 

US3 £32.80

29269 UNITED STATES OF 
AMERICA

551 1919-21 1c green, perf 10 x 11, Scott 542, marginal, numbered block of 6, mint, 
some perf splitting. (6)

US £71.20

29270 UNITED STATES OF 
AMERICA

545-555 1921 Washington Rotary Press perf 11 1c green & 2c carmine-rose and deep 
carmine-rose, fresh UM typical centring. (3) Cat. £505 

US4 £81.60

29271 UNITED STATES OF 
AMERICA

163 1922-25 $1 violet brown 'Lincoln Memorial', Scott 571, marginal NHM. US £32.00

29272 UNITED STATES OF 
AMERICA

1922-32 Washington Flat Plate perf 11 1c green & 2c carmine booklet panes of 
6, perf 10c carmine booklet pane of 6, fresh UM. (3 panes) Cat. £162 

US4 £27.20

29273 UNITED STATES OF 
AMERICA

562a 1923 Washington 2c carmine horiz pair imperf vert, MLH with some ink transfer 
on the gum, rare. Cat. £350 

US4 
PH 

£56.80

29274 UNITED STATES OF 
AMERICA

585 1923 1c green 'Franklin', perf 11 x 10, Rotary Press Printed, Scott 578, NHM. US PH £71.20

29275 UNITED STATES OF 
AMERICA

586 1923 2c carmine 'Washington', perf 11 x 10, Rotary Press Printed, Scott 579, 
NHM.

US PH £64.00

29276 UNITED STATES OF 
AMERICA

614-629 1923-26 Range incl 1923 Pres Harding 2c perf 11, perf 10 & imperf, 1925 Norse-
American set, Pres Harrison & Wilson, 1926 Anniv of Independence and Ericsson 
Commem, all fine UM. (11) Cat. £90 

US4 £16.00

29278 UNITED STATES OF 
AMERICA

1925 AIRMAIL & AIRSHIP MAIL: Cover with 'Via Los Angeles' handstamp on front 
franked with 1922 2c carmine (SG 562) tied by AIR MAIL SERVICE NEW YORK cds 
in red dated APR 27 1925. Flown by the Airship 'Los Angeles' from Lakehurst, 
N.J. to Mayaguez, Puerto Rico. Addressed to PUERTO RICO with arrival cds on 
reverse. (Muller #208, rated 1500pts)

US £53.60

29279 UNITED STATES OF 
AMERICA

1925 AIRSHIP MAIL: Printed illustrated 'Airship' cover inscribed 'Via Los Angeles 
Air Mail. Via Air Mail By Airship 'Los Angeles' from Lakehurst, N.J.' franked with 
1922 2c carmine (SG 562) tied by AIR MAIL SERVICE NEW YORK cds in red dated 
APR 15 1925. Addressed to BERMUDA with arrival cds on reverse.

US £85.60

29281 UNITED STATES OF 
AMERICA

634b 1926-34 Washington 2c carmine-lake type II, very fine UM, centred SE. Cat. £250 US4 
PH 

£46.40

29282 UNITED STATES OF 
AMERICA

1926-74 Air stamps UM coln on stockpages, incl singles, multiples, booklet 
panes, identified with Scott ref, c/v circa £180.

US4 £32.80

29283 UNITED STATES OF 
AMERICA

1935 $1 rose-lake 'Canvasbacks taking to Flight' Hunting Permit stamp, Scott 
RW2 HP2, very fine lightly hinged mint with OG.

US PH £142.40

29285 UNITED STATES OF 
AMERICA

1938 Presidential Series 1½c light brown, in pair pre-cancelled Saint Louis, Mo 
and imperf between (Scott 805b), fine UM.

US4 £23.20

29286 UNITED STATES OF 
AMERICA

1938 Two interesting First Flight covers via Bermuda from Baltimore with vilet 
flight details in vilet on front,, both by Air Mail route FAM 17 but different arrival 
dates. One  to Nazareth Pa by Imperial with 10c air stamp arriving 18 March, & 
the other a 6c airmail stationery cover with added 16c special delivery to 
Alliance Ohio via Bermuda Backstamp of Hamilton 16 March on both but arrival 
in Alliance March 22nd.Interesting pair.

 £16.00

29287 UNITED STATES OF 
AMERICA

1940 Famous Americans 5c & 10c vals in strips of 5 or dupl singles, fine UM. (68) 
Cat. £160 

US £35.20

29291 UNITED STATES OF 
AMERICA

1950 First National Philometer Exhibit, St Clair Hotel, Chicago, September 9th & 
10th 1950. Unopened air mail cover to Oak Park, Illinois with 'P.B. Meter mark 
No 90440 for Amount Paid 06 (cents), SEP 10'50 and U.S Postage, Eagle motif 
and Chicago Ill' in boxed handstamp. 'PSC' in alternate red and black printed 
around top and right of cover. Very clean condition.

US3 £13.60
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29301 UNITED STATES OF 
AMERICA

1965 Edwards Calif USA DC-9 First Flight Airmail Cover FFC Douglas Royal Family 
complete with presentation letter. Small area of paper adherence on reverse of 
cover and staple holes at top left of cover and letter. On-line price c£40.

US2 £21.60

29304 UNITED STATES OF 
AMERICA

468-480 1966-22 Presidents vals to 12c, incl 1c, 2c, 3c, 4c, 5c, 7c, 9c, 10c, 11c & 12c, 
fresh UM with typical minor gum imperfections and centring, good range. (10) 
Cat. £720 

US4 
PH 

£135.20

29307 UNITED STATES OF 
AMERICA

1971-82 Commem Year packs complete, most are in the original envelope, a 
little edge fading noted. (12 packs) Cat. £190 

US4 £44.80

29308 UNITED STATES OF 
AMERICA

1974-2009 large UM run-through coln in 2 30 page stockbooks, largely complete 
with some duplication, incl sets in singles, blocks/strips of 4, booklet panes, 
Express high vals, Defin sets, etc, all identified with Scott ref and some varieties 
noted, less complete from 1990s though with many h/c items through to 2009 
Simpsons booklet panes of 20 x 4, total c/v circa £1900. (1000s) 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

US4 £444.80

29310 UNITED STATES OF 
AMERICA

1613-
1662

1976 Bicentenary of American Revolution, State Flags. Complete sheet of 50 x 
13c, margin at right folded under. Cat. £40 

US2 £11.20

29311 UNITED STATES OF 
AMERICA

MS1666
a-d

1976 American Revolution Bicentennial. Interphil 76. Set of 4 MS, UM. Cat. £36 US2 £11.20

29312 UNITED STATES OF 
AMERICA

1976-2001 coln of UM commem sheets in Lighthouse sheet book, incl 1976 
Revolution set, 1981 Birds & Flowers both sheets, 1986 Presidents series, 1991-
95 WWII series, 1992 Wild Flowers, 1995 Civil War x 2, etc, good range VF. (22 
sheets) Cat. £585 

US4 £135.20

29313 UNITED STATES OF 
AMERICA

1680 1977 American Revolution Bicentennial. 4 complete sheets of 40 x 13c (folded 
vertically along centre) & part sheet of 18 from top right of sheet, UM. Cat. £115 

US2 £28.00

29314 UNITED STATES OF 
AMERICA

1682-
1685

1977 American Folk Art. Pueblo Art. Complete sheet of 40 x 13c, folded vertically 
along centre. Cat. £26 

US2 £8.00

29315 UNITED STATES OF 
AMERICA

1688-
1691

1977 Butterflies - ½ sheet (left) of 50 x 13c, UM. Folded horizontally along 
centre. Cat. £32 

US2 £9.60

29316 UNITED STATES OF 
AMERICA

1788-
1793

1980 National Letter Writing Week - part sheet of 36c (6x6) from left of full 
sheet, UM. Cat. £28 

US2 £8.80

29318 UNITED STATES OF 
AMERICA

2044 1983 America Bald Eagle and Moon - $9.35 mutlicoloured, UM. Imperf top and 
bottom. Cat. £40 

US2 £12.80

29321 UNITED STATES OF 
AMERICA

1985-91 Commemorative Year Packs complete, most are in the original 
envelopes. (7 packs) Cat. £380 

US4 £89.60

29323 UNITED STATES OF 
AMERICA

2586 1991 US Olympic Festival - American Bald Eagle. $9.95 multicoloured, UM. NE 
corner marginal inscription '2'. Cat. £38 

US2 £12.00

29324 UNITED STATES OF 
AMERICA

2586 1991 US Olympic Festival - American Bald Eagle. $9.95 multicoloured, UM. 
Upper marginal inscription '©USPS 1991 36 USC 380'. Cat. £38 

US2 £12.00

29325 UNITED STATES OF 
AMERICA

2586, 
2594

1991 $9.95 'Eagle' Olympics issue and 1991 $2.90 'Eagle' Olympics issue both 
fine corner marginal copies unmounted mint. Cat. £51 

US £14.40

29326 UNITED STATES OF 
AMERICA

2586/26
10

1991 US Olympics Eagle $9.95 & $14, very fine UM. (2) Cat. £86 US4 £20.00

29327 UNITED STATES OF 
AMERICA

2610 1991 American Bald Eagle - $14 multicoloured, UM. Cat. £48 US2 £14.40

29328 UNITED STATES OF 
AMERICA

1995 The War is Over - Presentation Cover with stamps from Russia (Moscow 
07/04/95), GB (London 02/05/95), Germany (Berlin 08/05/95), France (Paris 
08/05/95), Australia (Townsville Old 10/08/95), USA (Honolulu 02/09/95) and 
China (03/09/95). Some creasing around the edges. Retail price c$30.

US2 £8.00

29329 UNITED STATES OF 
AMERICA

267-279 1995 Presidents set to $1 type I with some additional shades incl 3 x 50c, Used 
generally fine. (19) Cat. £332 

US5 £33.60

29330 UNITED STATES OF 
AMERICA

1998-2000 'Celebrate the Century' series of sheetlets,  complete UM. (10 
sheetlets) Cat. £186 

US4 £44.80

29333 UNITED STATES OF 
AMERICA - REVENUES

N291 1875 Newspaper Stamp 1c black, fine used, h/r. Imperf at base. Cat. £29 US2 £8.80

29335 URUGUAY 1876 5c deep blue on white wove paper WELKER ESSAY imperf and ungummed 
with four margins. A little light toning.

US £8.80

29336 URUGUAY 42 1877 PROOF: 1c red brown 'ABNCo.' issue a fine IMPERF PROOF on thin white 
paper.

US £24.80
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29337 URUGUAY 1895 PROOF: 3p black & claret 'Montevideo Cathedral' issue a fine imperf 
WATERLOW COLOUR TRIAL in unissued colours with small hole punch & 
'Waterlow & Sons Ltd SPECIMEN' overprint in black. (As SG 163)

US £17.60

29338 URUGUAY 372/4 1920 'Honouring J. E. Rodd' issue the set of three in 'Waterlow' FILE COPY 
PROOF blocks of four, each stamp with large hole punch. Ex Waterlow Archive 
with a little staining from the flood in the archive during WW2.

US £11.20

29339 URUGUAY 1921 POSTAGE DUE: Internal cover franked with 1921 2c red orange 'Mercury' 
issue (SG 382) tied by MONTEVIDEO cds. Addressed to CANELONES, underpaid 
and TAXED on arrival in CANELONES with large circular '06' marking with added 
1921 pair 5m violet & 5c blue 'Mercury' issue as payment of postage due (SG 
348 & 386) tied by CANELONES cds's. A Very unusual usage of this issue.

US £32.00

29340 URUGUAY 464/6 1924 'Victory of Uruguay Football Team' issue, the set of three fine mint. Cat. 
£60 

US £21.60

29341 URUGUAY 581/583 1928 Uruguayan Football Victories' set of three fine mint. Cat. £46 US £16.00

29342 URUGUAY 642 1930 PROOF: 3c brown 'Centenary of Independence' issue, imperf 'Waterlow' 
COLOUR TRIAL in unissued colour mounted on card with 'Waterlow & Sons Ltd 
SPECIMEN' overprint in black.

US £24.80

29343 URUGUAY 1938 CONSULAR MAIL: Stampless cover with boxed AMERICAN CONSULATE 
GENERAL MONTEVIDEO URUGUAY marking on reverse sent to USA with straight 
line 'Correspondencia Oficial Consular EXENTO DE PORTE' cachet and fine 
OFICIAL Y PRENSA EXTERIOR cds both on front.

US £21.60

29344 URUGUAY 855/860 1941 '40th Death Anniversary of Blanes' issue the set of six in 'Waterlow' FILE 
COPY PROOF blocks of four, each stamp with large hole punch. Ex Waterlow 
Archive.

US £32.00

29346 UZBEKISTAN 7-13 1993 Animals set of 7 in corner marginal blocks of 10 each value + MS14. Cat. 
£85 

US2 £20.00

29348 VATICAN 1929-38 Small collection of mint and used on album pages with 1929 issues to 
5L Cat. £110 

US3 £24.00

29349 VATICAN 15-18 1933 Holy Year set(4) fine mint Cat. £80 US £11.20

29350 VATICAN 31 1933 Pope Pius XI - 2l.75 black and purple, very fine used. Light staining centre 
left. Cat. £110 

US2 
PH 

£31.20

29351 VATICAN 35-40 1934 Surcharge set(6) mounted mint, the 1L30 has a small gum thin Cat. £1700 US PH £249.60

29353 VATICAN 51 1936 Catholic Press Exhibition, Rome. 75c red, very fine used. Cat. £100 US2 PH £34.40

29354 VATICAN 1940-48 small mm range on album pages, incl 1947 Air set. (74) Cat. £115 US £32.00

29355 VATICAN 130-136 1947 AIR - full set of 7v to 100l, UM with left selvedge attached. Cat. £63 US2 £28.00

29356 VATICAN 1951-88 Misc coln of vals, sets MS & full sheets, from 1951 Gratian 500l FU, 
1954 Marian Year set UM, then mostly UM sets & vals/sets in sheets of 40. 
(100s) Cat. £250 

 £60.00

29357 VATICAN 176a 1952 Stamp Centenary min sheet v.fine unmounted mint. Also Poland 1958 min 
sheet showing similar horse drawn carriage theme, also unmounted. Very fine.(2 
min sheets) Cat. £485 

US3 
PH 

£131.20

29358 VATICAN 191 1953-60 Air 1000L blue & deep blue, very fine u.m. Cat. £150 US3 PH £40.80

29359 VENEZUELA 2 1859 CLASSIC ISSUES: 1r blue 'Fine Impression' a fine three margin copy, 
touching at top used with almost complete strike of unframed '8' numeral 
cancel.

US £10.40

29360 VENEZUELA 3 1859 CLASSIC ISSUES: 2r red 'First' issue, fine impression, a fine mint copy with 
full original gum. Four margins, tight at top.

US £21.60

29361 VENEZUELA 9 1859 2r red, imperf, 2 large margins, 2 close. Mint, large part o.g. Cat. £90 US2 £22.40

29362 VENEZUELA 9 1859 2r red, imperf, 3 margins. Mint, part o.g. Cat. £90 US2 £16.80

29364 VENEZUELA 1859-1993 Balance collection on Prinz stockpages from early imperf issues to 
1993 Portraits and Monuments. 21 imperf stamps which if genuine would have 
high cat value - most estimated as not genuine. Mostly odd values from sets to 
build on and mostly used. Also some revenues. Some duplication and generally 
mixed condition, especially the early issues. Approx 200 stamps with cat value 
c£500.

US2 £60.00

29366 VENEZUELA 19 1863 1r blue 'Eagle' issue, a mint copy with gum, margins tight to touching and 
small corner thin on reverse. Cat. £24 

US £7.20
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29368 VENEZUELA 1874-1940 POSTMARKS: A useful lot all fully identified good to fine strikes inc 
cds's of TINAQUILLO, AGUARAMAS, TOVAR, SABANA DE MERIDA, TOCUYO, 
CORO, SAN CRISTOBAL, CALABOZO, CONDE & LA FLORIDA. Also a barred 
numeral '12' NY maritime cancel, few FUERA DE HORA types & odd manuscript. 
(21 items)

US £32.00

29369 VENEZUELA 1933 REGISTRATION & AIRMAIL: Registered cover franked with 1932 10c blue 
green, 15c yellow and pair 25c scarlet 'Banknote' paper issue (SSG 416/417 & 
419) tied by undated ADMINISTRACION PRINCIPAL DE CORREOS CARACAS 'Arms' 
cancels with red & white printed 'CARACAS' registration label alongside and 
'CORREO AEREO CMA' airmail label. Addressed to USA with arrival marks on 
reverse.

US £24.80

29371 VENEZUELA 830/8 1950 '75th Anniversary of UPU' issue, the set of nine fine mint. US £4.00

29372 VENEZUELA 949 1951 ARMS ISSUE: 60c deep olive 'Arms of Tachira' AIR issue a fine mint copy. US £10.40

29373 VENEZUELA 1281/9 1954 Arms of Amazonas' AIR issue, the set of nine mint, a number of the stamps 
have thins on gum inc the rare 1b. Cat. £500 

US £85.60

29376 VENEZUELA 2313/29 1976 5c to 20b 'Bolivar' definitive issue, all fine mint, many are unmounted, Cat 
£40+

US £14.40

29377 VENEZUELA 2329a/2
329c

1983 25b turquoise blue, 30b light brown and 50b deep magenta 'Bolivar' 
definitive issue top three values from the 1983 printing unmounted mint, Cat 
£57+

US £17.60

29378 VENEZUELA Circa 1958 CANCELLATION: Airmail cover franked with single 1958 50c lemon 
(SG 1484) tied by fine strike of undated circular MINISTERIO DE 
COMMUNICACIONES OFICINA DE CORREOS SAN JOAQUIN EDO. CARABOBO 
cancel in purple. Addressed to USA.

US £12.80

29379 VIETNAM 61-73 1951 Views and Portraits set (13) m.m. and u.m. Cat. £300 US5 £52.00

29380 VIETNAM 69,73 1951 Emporer Bo Dai 3p & 30p in unmounted mint blocks of 4, very scarce! Very 
fine. Cat. £770 

US10 
PH 

£40.80

29383 VIETNAM - NORTH N14/15 1954 NORTH VIETNAM: 50d brown & red and 100d red & yellow 'Malenkov, Ho 
Chi Minh & Mao Tse-tung' issue imperf both values tied on small pieces by HA-
NOI cds's dated 4.6.55. Cat. £60 

US £21.60

29384 VIETNAM - NORTH N17/18 1954 NORTH VIETNAM: 50d ochre & scarlet and 150d blue & brown 'Victory at 
Dien Bien Phu' issue imperf both values tied on small pieces by HA-NOI cds's 
dated 4.6.55. Cat. £65 

US £21.60

29385 VIETNAM - NORTH N23,N26
,N28

1954 NORTH VIETNAM: 10d on 100d green, 10d on 100d brown and 20d on 
200d red 'Surcharge' issue with surcharge in black all imperf examples tied on 
small pieces by HA-NOI cds's dated 4.6.55. Cat. £134 

US £46.40

29391 VIETNAM - SOUTH 61-73 1951 Bongour Falls set (Excl 1p20 SG67). 1p brow, 5p green & 15p brown very 
fine l.m.m. rest v.f. u.m. (12). Cat. £300 

 PH £120.00

29392 VIETNAM - SOUTH S6-S10 1955 First Anniversary of arrival of refugees80c to 100p, all very fine used(5) Cat. 
£161 

US5 
PH 

£25.60

29395 VIETNAM - SOUTH S232 1965 Hung Vuong, 100p violet and purple, in horizontal pair, fine used. Cat. £28 US2 £8.80

29396 VIETNAM - SOUTH SD312-
SD317

1968 BUTTERFLIES - Postage Dues, set of 6 values, 50c to 10p in blocks of 4. Top 
2 lightly MM, bottom 2 UM. 10d has separated perfs repaired / supported by 
hinge. Cat. £250 

US9 £30.40

29397 WALLIS AND FUTUNA 
ISLANDS

2017 Global Warming Set of 4 in marginal horizontal strip of 4, 85f Christmas 
stamp and mini sheet The Rays (Fish), all superb u.m.  (3)

US2 £25.60

29398 WALLIS AND FUTUNA 
ISLANDS

2018 Collection of super u.m. issues.  (12 plus 1 mini sheet) US2 £60.00

29399 YUGOSLAVIA M/S481a 1943 25th Anniversary min sheet unmounted mint, a few light gum wrinkles, 
fine Cat. £75 

US4 £12.00

29401 YUGOSLAVIA D1033 1946 Postage Due 100d purple, top value in set, lightly MM, small h/r. Cat. £29 US2 £8.00

29402 YUGOSLAVIA 777 1954 Philatelic Exhibition, Ljubljana - 15d in vertcal pair, UM. Cat. £28 US2 £8.80

29403 YUGOSLAVIA 792-800 1955 Floral Designs, full set of 9v to 100d, lightly MM (hinge trace). Cat. £40 US2 £11.20

29404 YUGOSLAVIA 831-833 1956 Adriatic Sea Creatures - top 3v from longer set, 50d, 70d, 100d, fine used. 
Cat. £34 

US2 £8.80

29405 ZAMBIA 129-139 1965 Decimal Currency - short set of 11v to 1k (missing top value), UM. Cat. £20  £9.60
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29406 ZAMBIA 226-239 1975 Definitive set of 14v, 1n to 2k, UM. Cat. £18  £8.80

29409 ZANZIBAR 172/4 1896 Definitives. The top 3 values. FU Cat. £63 US2 £24.00

29410 ZANZIBAR 172-174 1896 Sultan Sir Hamoud bin Thuwaini vals - SG172 - 3r Dull Purple, SG173 - 4r 
Lake and SG174 - 5r Sepia, mint small h/r 3r and 4r and (5r has some paper stuck 
on back).  Fresh bright colours.  (3) Cat. £98 

US5 £23.20

29411 ZANZIBAR 203 1899 4r lake sq circle cancel small thin patch on back. Cat. £80 US £24.80

29412 ZANZIBAR 188-200 1899-1901 Sultan Sir Hamoud bin Mohammed - short definitive set of 12v to 1r 
(less 1a indigo). Mint, part to large part o.g. 3a mint, no gum and on paper, 4½a 
orange & 1r with archival adherence. Cat. £120 

US £28.80

29413 ZANZIBAR 188S/20
4S

1899-1901 Definitives overprinted SPECIMEN. The 5a has a missing corner and 
the set is quite heavily mounted. MM Cat. £375 

US2 £84.80

29415 ZANZIBAR 208-09 1904 7½a mauve & 8a grey-olive both ovpt 2½a each with part sq circle cancels. 
Cat. £70 

US £28.80

29416 ZANZIBAR 210/21 1904 set to 4a (2½a is v.f.u.) plus 8a, 1r and 2r, h/r, m.m. (9) Cat. £125 US £32.00

29417 ZANZIBAR 222s 1904 3r violet and red definitive, ovpt SPECIMEN, vertical crease, UM. US2 £8.80

29421 ZANZIBAR 225-35 1908-09 set to 2r, yellowed gum on 1r, h/r, m.m. (11) Cat. £170 US £39.20

29422 ZANZIBAR 225s/23
8s

1908-09 Definitives overprinted SPECIMEN. Somewhat heavily mounted. MM 
Cat. £325 

US2 £81.60

29423 ZANZIBAR 228s 1909 10c brown overprinted SPECIMEN. LMM Cat. £18 US2 £8.80

29424 ZANZIBAR 255 1913 1R yellow green MM Cat. £28 US2 £8.80

29425 ZANZIBAR 260s 1913 Dhow - 10r green and brown, wmk 18, ovpt SPECIMEN. MM, h/r and trace. 
Cat. £200 

US PH £71.20

29426 ZANZIBAR 261S/27 1914-22 Definitives to 5R ex the 6c value overprinted SPECIMEN. MM Cat. £210 US2 PH £119.20

29428 ZANZIBAR 309 1927 75c sepia VLMM Cat. £45 US2 £15.20

29429 ZANZIBAR 310/22 1936 Definitives LMM Cat. £140 US2 £48.80

29430 ZANZIBAR 310/22 1936 Definitives FU Cat. £95 US2 £33.60

29431 ZANZIBAR 310-22 1936 set to 10s, fresh, fine m.m. (13) Cat. £140 US PH £46.40

29433 ZANZIBAR 310-322 1936 Definitive set of 13v to 10s, lightly MM, small h/r or trace. Cat. £140 US2 £44.00

29434 ZANZIBAR 320 1936 5s scarlet. LMM Cat. £35 US2 £9.60

29435 ZANZIBAR 320 1936 5s scarlet (Sailing Canoe) from set with 'CENTS' in sans serif. Lightly MM 
with hinge trace. Cat. £35 

US £14.40

29437 ZANZIBAR 323/6 1936 Sultan's Silver Jubilee. LMM Cat. £42 US2 £8.80

29438 ZANZIBAR 323-326 1936 Silver Jubilee of Sultan, set of 4 mint values with heavy toning (usual for 
this set). Cat. £42 

US2 £8.80

29439 ZANZIBAR 323-326 1936 Silver Jubilee of Sultan, set of 4 mint values with heavy toning (usual for 
this set). Cat. £42 

US2 £8.80

29440 ZANZIBAR 323-326 1936 Silver Jubilee of Sultan, set of 4 mint values with heavy toning (usual for 
this set). Cat. £42 

US2 £8.80

29442 ZANZIBAR 323-326 1936 Silver Jubilee of Sultan, set of 4 vals 10c t0 50c, mint small h/r.   Fresh 
bright colours. Average centring.  (4) Cat. £42 

US £18.40

29443 ZANZIBAR 323-38 1936 Silver Jubilee (toned gum) to 1949 UPU commems complete, u.m. (16) Cat. 
£83 

US £19.20

29444 ZANZIBAR 323s/6s 1936 Sultan's Silver Jubilee set perf SPECIMEN. LMM Cat. £120 US2 £49.60

29445 ZANZIBAR 323,etc 1936-49 Commem sets(16) fine used Cat. £80 US2 £25.60

29446 ZANZIBAR D25a-
29a

1936-56 Postage Due group with 5c violet chalky paper SGD25a, 10c scarlet & 
20c green both ordinary paper SGD26 & 27. 40c ultramarine chalky paper 
SGD29a, each very fine cds used. (4). Cat. £90 

US £35.20

29447 ZANZIBAR 327s/30s 1944 Al Busaid set Perf SPECIMEN. LMM Cat. £140 US2 £49.60

29448 ZANZIBAR 331s/2s 1946 Victory pair perf SPECIMEN. LMM Cat. £90 US2 £37.60

29450 ZANZIBAR 333-4 1948 RSW set v.f.u. Cat. £41 US £17.60

29451 ZANZIBAR 334 1948 RSW 10s brown v.f.u. Cat. £40 US £16.80
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29452 ZANZIBAR 333-334 1949 KGVI: RSW set of 2v, UM. Cat. £30 US2 £12.80

29453 ZANZIBAR 333-334 1949 KGVI RSW set of 2 vals 20c Orange and 10s Brown, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. (2) Cat. £30 

US £13.60

29455 ZANZIBAR 339/389 1952-63 A complete fine used collection on album pages. (50+) Cat. £216  £112.00

29456 ZANZIBAR 358/67 1957 Definitives to 1sh in IMPRINT blocks of 4. UMM Cat. £55 US2 £31.20

29458 ZANZIBAR 373-387 1961 Sultan Seyyiid Sir Abdullah bin Khalifa. Short set of definitives to 10s, UM. 
Cat. £40 

US2 £12.80

29459 ZANZIBAR 373-387 1961 Island Scenes - (Sultan Seyyid Sir Abdullah bin Khalifa) short definitive set 
of 15v, 5c to 10s (missing top value), UM. Cat. £40 

 £19.20

29464 ZIMBABWE 1983-89 Super collection of u.m. mounted in Black Hawid strip on 9 album pages 
plus 4 hinged used stamps.  Mint - SG622, SG630-635, SG648-659, SG673 and 
SG681-767 and Used - SG671 and SG678-680.   (111) Cat. £92 

US3 £35.20

29465 ZIMBABWE 659-680 1985 National Infrastructure set of 22 vals 1c to $5, superb u.m.  (22) Cat. £28 US3 £9.60

29468 ZULULAND 6 1888 4d green and brown, fine used. Cat. £75 US2 £24.00

29469 ZULULAND 6 1888 4d green and brown, very fine used. Cat. £75 US2 £26.40

29470 ZULULAND 1-6 1888-91 ½d to 4d, MM, h/r on 3d & 4d, 4d with proofers mark. Cat. £195 US2 £62.40

29471 ZULULAND 1/10 1888-93 on GB set to 1s (some lightly toned perfs, no gum), ex. 4d and 5d, h/r, 
m.m. (8) Cat. £440 

US PH £85.60

29474 ZULULAND 7 1888-93 Ovpt on GB 5d dull purple and blue fine used Cat. £130 US £42.40

29475 ZULULAND 1888-94 Small used group with GB Jubilee ovpts on ½d vermilion, 1d lilac, 2d 
grey green & carmine, 2½d purple on blue & 3d purple on yellow, SG1-5. 1894 
½d 1d, 2½d, 3d & 1/- SG20-23 & 25. 1891 Natal 1d ovpt SG F1. good to very fine 
used. Cat £180. (11).

US £53.60

29476 ZULULAND 16 1893 6d dull purple, fine used. Cat. £65 US2 £20.80

29478 ZULULAND 20 1894 QV: ½d dull mauve & green in a top left corner PLATE (2) block of 4. UMM 
Cat. £40 

US2 £25.60

29479 ZULULAND 21 1894 QV: 1d dull mauve & carmine in a bottom marginal strip of 3. UMM Cat. 
£20 

US2 £11.20

29480 ZULULAND 25 1894 1s green, lightly MM, h/r. Cat. £50 US2 £14.40

29481 ZULULAND 20/6 1894-96 set to 6d (traces of gum) plus 2s6d (corner gum crease), h/r, m.m. (6) 
Cat. £150 

US £28.80

29483 UNSOLDS OFFER Option 1) £500 Unsolds Offer (Fixed Price) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £400.00

29484 UNSOLDS OFFER Option 2) £1,000 Unsolds Offer (Fixed Price) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £800.00

29485 UNSOLDS OFFER Option 3) £2,000 Unsolds Offer (Fixed Price) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS 
SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £1600.00

29486 GENERAL - BRITISH 
COMMONWEALTH

1948 18 very fine used pairs & one single (Leeward Is 5/-) between  Antigua & 
Turks & Caicos icludes GB, very clean lot (37) Cat. £240 

 £96.00

29487 GENERAL - BRITISH 
COMMONWEALTH

1948 Royal Silver Wedding pairs, all unmounted mint  for 34 countries between 
Antigua & Zanzibar, (SG cat value is approximate), a couple of singles,  very fresh 
& fine lot (70) Cat. £500 

 £280.00

29488 GENERAL - BRITISH 
EMPIRE - 1935 SILVER 
JUBILEE

1935 Very fine used sets from 26 Territories on a large stock page, this is a 
balance lot from a very fine used collection of these issues (c100) Cat. £544 

 £192.00

29489 ADEN 16-27 1938-48 Set to 10R(13) fine used Cat. £50  £20.00

29491 ADEN 30,31 1948 RSW set fine used Cat. £57  £24.00

29492 ADEN 30-31 1949 Royal Silver Wedding pair very fine, mint, the 10r is unmounted Cat. £40  £19.20

29493 ADEN 36-46 1951 Surcharge set(11) fine used Cat. £40  £16.00

29495 ADEN - SHIHR AND 
HADHRAMAUT

1-11 1942 Set to 5R(11) fine used Cat. £60  £24.00

29496 ADEN - SHIHR AND 
HADHRAMAUT

14,15 1948 RSW set fine used Cat. £29  £12.80
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29498 ANTIGUA 98-109 1938 GVI definitive set cds fine used, £1- with light crease. (12). Cat. £140  £40.00

29499 ANTIGUA 112,113 1948 RSW set fine used Cat. £22  £10.40

29500 ANTIGUA 120a-34 1953 QEII definitive set  with extra shades of 3c & 6c very fine  cds used. (17). 
Cat. £60 

 £27.20

29503 ASCENSION 194-5 1948 Royal Silver Wedding pair v.fine unmounted mint Cat. £40  £19.20

29508 AUSTRALIA 156-8 1935 Silver Jubilee set of 3 very fine used Cat. £55  £24.00

29509 AUSTRALIA 224d 1948-56 Arms £2 green top right corner marginal fine u.m. Cat. £85  £36.00

29511 BAHAMAS 141-144 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £45  £20.00

29513 BAHAMAS 194-5 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £35  £16.00

29514 BAHRAIN 20-35 1938-41 Ovpts on India set to 10R(14) good to fine used Cat. £341  £96.00

29515 BAHRAIN 1948 Royal Silver Wedding pair v.fine unmounted mint  £16.00

29516 BAHRAIN 61-62 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £53  £24.00

29518 BAHRAIN 71-79 1950 Set to 10R on 10s(9) fine used Cat. £75  £32.00

29519 BANGLADESH PROVISIONAL OVERPRINTS ON THE ISSUES OF PAKISTAN 1971-1973: Housed in 
five substantial dark green 22 ring type albums the extensive and mainly written 
up collection sets the scene commencing with three leaves mint Pakistan 
definitive series 1962-1970, followed by mint GOVERNMENT OF BANGLADESH 
types. LIBERATED BANGLA DESH, BANGLADESH Official Surcharges, Liberation 
Forces, and onwards devolving into used overprinted series, very substantial 
collection of covers interspersed from time to time by various types/sections 
mint handstamped issues etc. Noted varieties, multiples, Regions, the whole 
backed up by copious quantity apparently all different Post Offices with 
handstamps, duplicated used ranges, stockbook mint handstamp issues, and 
more, with main focus upon the definitive series. Extensively written up, a 
significant amount of study has already been invested in the collection, but 
there is still much more that may be done by research/study extending/taking 
the collection further forward. Bangladesh appears to have come of age. 
Whereas some time ago there appeared to be abundance of availability, these 
days there is little genuine material on the market. Although we have given this 
a broad 'rounded' description please request images to do justice to the 
collection, although with so much present images will almost certainly be 
representative. Certainly the most valuable most extensive collection 
Bangladesh we have ever witnessed, historically this feels like the start of a 
journey. Remarkable (Possibly a low 1,000 or two of stamps/items, too much to 
count whilst marvelling over) HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING 
SURCHARGE APPLIES

 PH £7200.00

29521 BARBADOS 241-244 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £45  £20.00

29522 BASUTOLAND 36,37 1948 RSW set fine used Cat. £50  £24.00

29523 BASUTOLAND 36-37 1948 Royal Silver Wedding pair v.fine unmounted mint Cat. £50  £24.00

29524 BASUTOLAND 36-37 1948 Royal Silver Wedding pair very fine, l.m.mint Cat. £50  £20.00

29525 BASUTOLAND 36-37 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £50  £24.00

29526 BECHUANALAND 18 1888 QV: 5/- green & black. MM Cat. £140 US2 £48.80

29527 BECHUANALAND 111-114 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £38  £16.00

29529 BECHUANALAND 136-7 1948 Royal Silver Wedding pair v.fine unmounted mint Cat. £45  £21.60

29530 BECHUANALAND 136-7 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £50  £24.00

29531 BERMUDA 125,126 1948 RSW set fine used Cat. £55  £24.00

29532 BERMUDA 125-6 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used with 1 Dec 48 (first day) cancels. 
Cat. £55 

 £28.00

29533 BERMUDA 125-6 1948 Royal Silver Wedding pair v.fine unmounted mint Cat. £45  £21.60

29535 BRITISH GUIANA 301-4 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £40  £19.20

29536 BRITISH GUIANA 305-29 1937-51 GVI commem issues fine used with 1937 Coronation set, Victory pair, 
Silver Wedding pair, UPU set & College pair. (13). Cat. £37 

 £14.40

29537 BRITISH GUIANA 308-
319a

1938-52 GVI definitive set (Excl $1 SG317) but with perf change 2c, 4c, 6c, 36c, & 
$3 red-brown & bright red-brown. Cds fine used. (16). Cat. £105 

 £40.00
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29538 BRITISH GUIANA 322,323 1948 RSW set fine used Cat. £30  £12.00

29539 BRITISH GUIANA 330-45 1954-63 QEII definitive set cds fine used with extra 8c & 12c shades SG337a & 
338a. & Coronation 4c. (18). Cat. £50 

 £22.40

29540 BRITISH HONDURAS 147-77 1937-51 GVI commem sets complete fine used with 1937 Coronation, Victory, 
Silver Wedding pair, UPU set, St George's Cay set & College pair. (19). Cat. £68 

 £32.00

29541 BRITISH HONDURAS 150-61 1938 GVI definitive set very fine & fresh cds used. (12) Cat. £120  PH £60.00

29542 BRITISH HONDURAS 150-61 1938 Set to $5 fine used(12), the $1 has a couple of short perfs Cat. £120  £44.00

29544 BRITISH HONDURAS 164-5 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £50  £24.00

29545 BRITISH HONDURAS 178-201 1953-62 Group of QEII sets fine used, with 1953 Coronation, 1953 definitive set 
with shades of 10c & 15c. 1960 Post Office set as blocks of 4 each & 1962 
Hurricane set. (33) Cat. £48 

 £19.20

29546 BRITISH HONDURAS 202-67 1962-68 Birds definitive set SG202-13, 1967 Tourism set 246-49 & 1968 Wldlife 
set 256-67 cds fine used. (28). Cat. £58 

 £24.00

29547 BRITISH POSTAL 
AGENCIES IN EASTERN 
ARABIA

25-26 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £38  £17.60

29548 BRITISH SOLOMON 
ISLANDS

53-56 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £45  £20.00

29549 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

54-62 1904 set to 5s, odd lower value with slight tone, 2s6d gum crease at edge, 
higher values very fresh, m.m. (9) Cat. £120 

US £24.80

29550 BRITISH VIRGIN 
ISLANDS

103-6 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £55  £24.00

29551 BRUNEI 49-50 1916 Colour change pair m.m. Cat. £55 US £17.60

29552 CAMEROUN - BRITISH 
OCCUPATION

T1-12 1960 Issues of Nigeria ovpt Cameroons UKTT, set to £1 very fine cds used. (12) 
Cat. £75 

 £36.00

29554 CANADA 335-340 1935 Silver Jubilee set of 46very fine used Cat. £32  £16.00

29555 CANADA O162-O1 1949 Official O.H.M.S. ovpt set to $1(10) very fine used Cat. £275  £128.00

29556 CANADA O172-O1 1949-50 Official-O.H.M.S. ovpt set(6) v.f.u. Cat. £70  £32.00

29558 CANADA O178-O1 1950-52 Official 'G' ovpt set to $1(13) v.f.u. Cat. £130  £56.00

29559 CAYMAN ISLANDS 115-26 1938-48 Set to 10s(14) fine used Cat. £50  £20.00

29560 CAYMAN ISLANDS 129,130 1948 RSW set v.f.u. Cat. £36  £16.00

29561 CAYMAN ISLANDS 129-130 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £35  £16.00

29562 CAYMAN ISLANDS 135-47 1950 Set to 10s(13) v.f.u. Cat. £65  £28.00

29564 CEYLON 315cw 1912-25 MCA 1R purple/orange buff wmk inverted mint, a little heavily mounted 
Cat. £80 

 £32.00

29567 COOK ISLANDS 120 1936-44 Arms 10s carmine lake fine m.m., off centre Cat. £90  £32.00

29569 COOK ISLANDS 124-6 1937 Coronation set in left marginal blocks of four with Plate numbers fine u.m. 
Cat. £13 

 £8.00

29570 COOK ISLANDS 127-29 1938 Pictorial 1s,2s,3s v.f.u. Cat. £75  £32.00

29571 COOK ISLANDS 134 1943-54 Arms £1 pink fine m.m. Cat. £75  £24.00

29572 COOK ISLANDS 134 1943-54 Arms £1 pink fine m.m. Cat. £75  £24.00

29573 COOK ISLANDS 135w 1943-54 Arms £3 green wmk inverted fine m.m. Cat. £75  £24.00

29575 COOK ISLANDS 137-45 1944-46 Pictorial set inc 2s(3),3s(2) with some minor Plate varieties(13) fine 
m.m. Cat. £247 

 £64.00

29576 COOK ISLANDS 150-59 1949 Pictorial set v.f.u. Cat. £65  £28.00

29577 COOK ISLANDS 150-59 1949-61 Pictorial set in blocks of four(44) mostly marginal including 3d sideways 
wmk lower marginal imprint block, fine u.m. Cat. £300 

 £128.00

29578 COOK ISLANDS - 
PENRHYN ISLAND

24-40 1917-20 set complete, 1920 and 1927-29 pictorial sets, h/r, m.m. (17) Cat. £110 US £27.20

29579 CYPRUS 11 1881 QV - ½pi emerald-green, Die I, wmk Crown CC. Fine used, '942' 
cancellation. Cat. £45 

US4 £9.60
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29581 CYPRUS 144-147 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £35  £16.00

29586 FALKLAND ISLANDS 43-50 1904-12 MCA set complete(8) fine used Cat. £400  £192.00

29587 FALKLAND ISLANDS 66 1912-20 MCA 3s slate green Specimen mint, heavily mounted  £32.00

29588 FALKLAND ISLANDS 66 1912-20 MCA 3s slate green v.f.u. Cat. £100  £48.00

29589 FALKLAND ISLANDS 67 1912-20 MCA 5s deep rose red very fine used Cat. £120  PH £56.00

29591 FALKLAND ISLANDS 70b,71c, 1918-20 War Tax ½d,1d,1s fine used Cat. £61  £19.20

29592 FALKLAND ISLANDS 73 1921-28 Script ½d green v.f.u. block of four tied to piece by SOUTH SHETLANDS 
1930 postmarks Cat. £220 

 £104.00

29593 FALKLAND ISLANDS 73-79 1921-28 Script set to 1s(7) fine used Cat. £160  £64.00

29594 FALKLAND ISLANDS 73-80 1921-28 Script set complete(8) mint, the 3s has lightly browned gum Cat. £150  £48.00

29595 FALKLAND ISLANDS 79 1921-28 Script 1s deep ochre v.f.u. Cat. £50  £20.00

29596 FALKLAND ISLANDS 80 1921-28 Script 3s slate green fine used Cat. £160  PH £72.00

29597 FALKLAND ISLANDS 116-26 1929-37 Whale and Penguins set to £1 complete(11) very fine used Cat. £850  PH £440.00

29598 FALKLAND ISLANDS 120a,122
a

1929-37 Whale and Penguins line perf 4d deep orange, 1s black/bright emerald 
fresh m.m. Cat. £138 

 £56.00

29599 FALKLAND ISLANDS 133 1930 Centenary Whale 6d black and slate fine used, part Registered cancel Cat. 
£95 

 £38.40

29600 FALKLAND ISLANDS 127-35 1933 Centenary set to 2/6d mint(9), some are heavily mounted Cat. £508  £160.00

29602 FALKLAND ISLANDS 134 1933 Centenary 1s black and olive green very fine used Cat. £100  £48.00

29603 FALKLAND ISLANDS 136 1933 Centenary 5s, with FORGED PORT STANLEY cds, very fine 'used'.  What a 
shame, even mint catalogues at £1000.  Super reference.  Brandon Cert. (2024).

 PH £160.00

29604 FALKLAND ISLANDS 136a 1933 Centenary 5s black and yellow-orange, light STANLEY cds ties to small 
piece, a few slightly discoloured perf tips, o/wise very fine used.  Brandon Cert. 
(2024). Cat. £3750 

 PH £1440.00

29605 FALKLAND ISLANDS 136a 1933 Centenary 5s black and yellow-orange, very fine l.m.m.  Exceptional.  
Brandon Cert. (2024). Cat. £3250 

 PH £1440.00

29606 FALKLAND ISLANDS 137 1933 Centenary 10s, with FORGED PORT STANLEY postmark at bottom, very fine 
'used'.  Brandon Cert. (2024)

 PH £160.00

29607 FALKLAND ISLANDS 139-42 1935 Silver Jubilee set fine used, SOUTH GEORGIA postmarks Cat. £42  £19.20

29608 FALKLAND ISLANDS 146-63 1938-50 Set to £1 inc 1s(4), 5s(4), 10s(4) fine mint(29), not all shades guaranteed 
to be correctly identified, cat at least £1,400

 £280.00

29609 FALKLAND ISLANDS 146-63 1938-50 Set to £1 complete(18) very fine used Cat. £250  £112.00

29610 FALKLAND ISLANDS 161 1938-50 5s blue and chestnut fine used Cat. £95  £38.40

29611 FALKLAND ISLANDS 162a 1938-50 10s black and light orange fine used Cat. £65  £28.00

29614 FALKLAND ISLANDS 166,167 1948 RSW set fine unmounted mint Cat. £92  £44.00

29615 FALKLAND ISLANDS 166-7 1948 & Dependencies: Royal Silver Wedding pairs very fine used )(4) Cat. £75  £36.00

29616 FALKLAND ISLANDS 172-85 1952 Set to £1(14) fine used Cat. £95  £44.00

29617 FALKLAND ISLANDS 172-85 1952 Set to £1(14) fine mounted mint Cat. £190  £48.00

29618 FALKLAND ISLANDS 172-85 1952 Set to £1 complete(14) fine m.m. Cat. £190  £48.00

29619 FALKLAND ISLANDS 1953-83 Mint collection on Davo leaves(295) nearly complete for the period 
with some of the better sets unmounted Cat. £590 

 £120.00

29620 FALKLAND ISLANDS 186,etc 1953-95 Fine used collection on Davo printed leaves(533) good degree of 
completion for the period Cat. £760 

 £240.00

29621 FALKLAND ISLANDS 1984-2017 Fine unmounted mint collection on Davo hingeless leaves(887 
stamps, 54 mini sheets) almost complete for the period, a fine lot Cat. £2530 

 £600.00

29623 FIJI 228-41 1922-27 Script set to 5s complete(14) fresh m.m. Cat. £130  £56.00

29624 FIJI 242-5 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £38  £17.60

29626 FRANCE 12 1849-52 Ceres 25c pale blue (Yvert #4), 4 small to huge margins (portion of 
adjoining stamp at right), very fine, full original (streaky) gum.  RARE.  Brun Cert. 
(2022). Cat. £8500 

 PH £2240.00
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29627 FRANCE 194 1871-76 Ceres perf 14 x 13½ 10c bistre (thin figures of value) block of 4, centred 
to SE, various separated vertical perfs, fresh o.g. (possibly regummed).  Cat.  
Many 4000E Cat. £1800 

 PH £400.00

29628 FRANCE D292s 1881-92 P. Due 1f reddish brown, ovptd. SPECIMEN (as GB Type 9), centred to 
bottom, tiny hinge thin spot, o/wise fine m.m.

 PH £40.00

29629 FRANCE 1900 to 1925 range of values with SPECIMEN ovpt. (as GB Type 9), with 1900 
Blanc 1c and 3c orange, Sowers 1903 15c, 1907 35c and 1925 1f05, plus Pasteur 
30c, 45c and 75c (2, one marginal), m.m.  Unusual. (9)

 £60.00

29630 FRANCE 303/8 1900-06 Merson 40c, 50c, 1f and 5f, couple of tiny tone spots on the two low 
values, m.m. (4) Cat. £296 

 PH £76.00

29631 FRANCE 305 1900-06 Merson 50c, right marginal block of 6 (3 x 2), missing perf at centre top, 
gum creasing, fresh m.m. Cat. £780 

 PH £200.00

29632 FRANCE 307 1900-06 Merson 2f, centred to NE, light gum toning, part o.g.  Scarce. Cat. £1100  PH £196.00

29633 FRANCE 367 1916-19 Merson 45c, on GL paper, slight hinge toning, m.m. Cat. £55  £12.80

29634 FRANCE 368 1916-19 Merson 50c, SE corner block of 4 with 'GC' imprint, small surface rub 
and perf separation in SW corner, o/wise v. fine. Cat. £900 

 PH £360.00

29635 FRANCE 370/6 1917 War Orphans set to 1f (ex. 15c) on cover, special VERSAILES 
CHATEAU/CONGRES DE LA PAI cds cancels of 28.6.19, addressed to a M. Durrant 
in ASNIERES (Seine).  Roughly opened but extremely scarce.  Stamps Cat. £1000+ 
off-cover.

 PH £400.00

29636 FRANCE 378 1918 Red Cross 15c + 5c, block of 4, separated horizontal perfs at right, h/r, 
fresh m.m. Cat. £640 

 PH £176.00

29637 FRANCE 387s 1920-26 Merson 2f orange and blue-green, ovptd. SPECIMEN (large lower case), 
fresh m.m.

 £17.60

29638 FRANCE 400e 1923 Philatelic Congress 1f, well centred, expert's mark in corner, fine u.m. Cat. 
£650 

 PH £224.00

29639 FRANCE 432 1925-22 Merson 20f, fine m.m. Cat. £275  PH £80.00

29641 FRANCE 431 1925-32 Merson 10f, off-centre to SW, h/r, fresh m.m. Cat. £160  £44.00

29643 FRANCE - COLONIES - 
AFARS AND ISSAS

504-8 1967 1967 Birds SG 504-4, 507 f.u. and 508 squirrel u.m. (4) Cat. £83  £28.00

29644 FRANCE - COLONIES - 
AFARS AND ISSAS

533 1968-70 500f Map Air Mail u.m. Cat. £33  £16.00

29645 FRANCE - COLONIES - 
COMORO ISLANDS

16, 
others

1952-73 Selection of useful u.m. items including 1952 SG 16 Military Medal (cat 
£48), 1964 500f air SG 47 and other 1960's and 70's u.m. (11) Cat. £104 

 £36.00

29646 FRANCE - COLONIES - 
MADAGASCAR - DIEGO-
SUAREZ

7 1890 Imperf 5c f.u. Diego Suarez. Forgeries exist and not guaranteed. Cat. £225  PH £36.00

29647 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

1894-1902 Small mint selection with SG 89,91,92,99 (fault), plus surcharges SG 
115 and 120. Cat value £120. Cat. £120 

 £36.00

29648 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

103 1894-1902 5f blue and rose - French Gunboat, f.u. but bottom left hand corner 
cut, design intact. Cat. £180 

 PH £68.00

29649 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

89-101 1894-1902 Djibouti views imperf set to 1f mint and used, except SG 93 issed 
later and scarce SG 98.  SG 89-92 are mint ( fault on 5c), 94-101 are f.u. (11) Cat. 
£145.5 

 £52.00

29650 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

65-77 1894-1903 Obock set imperf m.m. 4c and 30c are creased, others fine m.m. (13) 
Cat. £130 

 £48.00

29652 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

121-36 1902-3 Definitives set with coloured centres, except SG 125 missing. Mint and 
used most m.m. but 1f and 5f high values are u.m. SG 121 and 126 are used  (15 
of 16) Cat. £260 

 £88.00

29653 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

137-48 1903 Definitives values to 1f centres in black m.m. Missing 15c and 40c (10) Cat. 
£167 

 £60.00

29654 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

205-13 1923-27 Pictorials set except missing SG 204. Most are f.u. (9 of 10) Cat. £60  £22.40

29655 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

430 1956 Air Mail 500f map f.u. Cat. £85  £36.00
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29656 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

432-49 1958-62 Animals and Birds set, lower values are m.m., 30f to 500f f.u. (18) Cat. 
£130 

 £48.00

29657 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

454-9 1962 Flora and Fauna, mint to 25f, 40f and 50f are f.u. (6) Cat. £41  £14.40

29658 FRANCE - COLONIES - 
SOMALI COAST

476-80 1964-65 Dhows set u.m. except 50f is used (5) Cat. £31  £12.00

29659 FRANCE - COLONIES - 
SOUTHERN AND 
ANTARCTIC 
TERRITORIES

40a 1966 Satellite Pair with label u.m. Cat. £32  £14.40

29660 FRANCE - COLONIES - 
TOGO

1914-95 intact collection mint & used in mixed condition neatly presented on 
stockpages. 1914-16 Togo ovpt on Dahomey. 1940 issues with SG131 & 133 as 
cds used blocks of 4 each. SG210-12 in u.m. blocks of 10 x 2 blocks of each value. 
Odd values & sets to 1995 QM 95th B/day. Page of postage dues. & 13 MS's.  
(430+).

 £80.00

29661 FRANCE - POST 
OFFICES IN EGYPT

1-16 1899 France Peace and Commerce types over printed Alexandria, values to 40c 
m.m. (11) Cat. £114 

 £38.40

29664 FRANCE - POST 
OFFICES IN TURKISH 
EMPIRE

1893-1900 Mainly f.u. small grouping of Kavalla, Vathy and Dedeagatz overprints 
on Peace and Commerce issues plus Dedeagatz SG 73 Merson 4pi on 1f . 
Including Kavalla to 4 pi (3), Dedeagatz to 4pi (5) and Vathy to 1p (5). Total cat 
value £375. Fine grouping. Cat. £375 

 £120.00

29665 FRANCE - POST 
OFFICES IN TURKISH 
EMPIRE

1902-23 Grouping of m.m. on a small stock card with 1902 values to 40c, SG 39-
40 3p and 7p Sowers (cat £74), SG 23 and SG 36 (faults). Total cat £131 (14) Cat. 
£131 

 £36.00

29668 GAMBIA 162-69 1937-49 GVI commems with 1937 Coronation set, Victory pair, Silver Wedding 
pair & UPU set very fine cds used. (11) Cat. £45 

 £19.20

29669 GAMBIA 150-61 1938 GVI definitve set with all 3 shades of the 1½d very fine cds used. (18) Cat. 
£68 

 £30.40

29670 GAMBIA 170-89 1953-61 QEII 153 Coronation 1½d, definitive set to £1 & Royal Visit set very fine 
cds used. (20). Cat. £58 

 £25.60

29673 GIBRALTAR 134-135 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £83  £40.00

29674 GIBRALTAR 134-5 1948 Royal Silver Wedding pair very fine unmounted mint Cat. £61  £28.00

29676 GOLD COAST 117-52 1937-49 GVI commems with 1937 Coronation set, Victory pair, Silver Wedding 
pair & UPU set very fine cds used. Cat. £77 

 £32.00

29677 GOLD COAST 120-32 1938 GVI definitive set very fine cds used. (13). Cat. £80  £38.40

29678 GOLD COAST 135-46 1948 GVI definitive set very fine cds used. (12). Cat. £48  £20.80

29679 GOLD COAST 147-8 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £55  £24.00

29680 GOLD COAST 153-65 1952-57 QEII definitive set with extra shade of ½d SG153a  & Coronation 2d & 
Ghana Independence set SG170-81 with extra shades of ½d, 6d & 1/-. Very fine 
cds used. (29) Cat. £44 

 £17.60

29681 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

1 1840 1d intense black, plate 1a (early crisp impression), SF, 4 small to very good 
margins, small repair on 'NE' of ONE, small part original (redistributed) gum.  
Super appearance.  SG Spec. AS1.  RARE. Cat. £24000 

 PH £2520.00

29686 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

3 1840 1d grey-black, plate 1a, IC, 4 very good margins, just tied to May 13 1840 
Entire from BIRMINGHAM to SHEFFIELD, fine and scarce, early usage.  SG Spec. 
A1(3)tf. Cat. £3250 

 PH £1040.00

29687 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

10 1841 1d deep red-brown, plate 12, FE, small margins, shows NE corner frame 
break, fresh, heavy m.m.  Scarce. Cat. £900 

 PH £184.00

29690 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

7 1841 1d red-brown on very blue paper, plate 8, horizontal pair BC-BD, clear 
margins all around (very close at top), neat crisp MC cancels in black, v.f.u. Cat. 
£550 

 PH £112.00

29691 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, CJ, 4 small to good margins, full crisp strike of SCOTTISH 
(SMALL CENTRE) MALTESE CROSS, v.f.u.

 PH £38.40

29692 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8 1841 1d red-brown, plate 39, GL, 3 tiny margins, faint guide line through value, 
with partial strike of distinctive CHANNEL ISLAND Maltese Cross, fresh, fine 
used.  Mike Jackson Cert. (2022) with detailed notes.  SG Spec. BS28te.  RARE. 
Cat. £7500 

 PH £740.00
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29693 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8/a 1841 1d red-brown, horizontal strip of 4, BE-BH, small to good margins all 
around except cut into BF at bottom right, small vertical scissor cut between BF 
and BG, neat MC cancels, pressed vertical fold on BG, v.g.u.  Also 1d on very blue 
paper, IA, 4 margins, clear profile, very fresh, f.u. Cat. £275 

 £56.00

29695 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8e 1841 1d red-brown, plate 27, BF, 4 good to large margins, guide lines in SE 
corner, clear profile, neat black MC, v.f.u. Cat. £60 

 £20.00

29697 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

8m 1841 1d red-brown, HA, 4 good margins except just touches at top corners, with 
neat NUMBER 2 IN CROSS pmk., fine used. Cat. £180 

 £32.00

29698 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

17 1854-57 small Crown perf 16 1d red-brown, Die 1, KG, off-centre to SE, fresh, 
fine m.m. Cat. £375 

 PH £160.00

29699 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

35 1854-57 large Crown perf 14 2d blue, plate 6, QL, centred to NE, very fresh, 
v.f.u. Cat. £70 

 £16.00

29700 GREAT BRITAIN - QV 
(LINE ENGRAVED)

44 1864 1d red, plate 190, top marginal horizontal strip of 3, AA_AC, with CURRENT 
NUMBER '226' and inscription in margin, usual few wrinkles but u.m.  Scarce. 
Cat. £210 

 PH £80.00

29701 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

62 1855-57 small Garter 4d carmine, centred to SE, fine used. Cat. £450  PH £120.00

29702 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

62 1855-57 small Garter 4d on deeply blued (patchy) paper (wing margin at left), 
light cancel, fine used. Cat. £450 

 PH £140.00

29703 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

62a 1855-57 small Garter 4d on slightly blued paper, centred to SE, clear profile, 
fresh, fine used. Cat. £450 

 PH £120.00

29706 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

62s 1855-57 small Garter 4d on deeply blued paper, ovptd. SPECIMEN Type 3 
vertically upwards, straight edge at bottom, fresh, unused no gum.  Scarce. Cat. 
£1200 

 PH £280.00

29709 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

64 1855-57 medium Garter 4d pale carmine, on ordinary white paper, centred 
slightly to SW, some variable perfs, fine o.g.  Scarce. Cat. £13000 

 PH £2800.00

29711 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

66 1855-57 large Garter 4d rose-carmine, centred to SE, a few lightly toned perfs at 
bottom, o/wise fine used. Cat. £150 

 £19.20

29712 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

66a 1855-57 large Garter 4d rose, centred to SW, with upright LIVERPOOL cds of 22 
MY 61, fine used. Cat. £150 

 PH £72.00

29713 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

66a 1855-57 large Garter 4d rose, centred to NE, light cancel, very fresh, v.f.u. Cat. 
£150 

 £27.20

29714 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

68a 1855-57 6d lilac, on AZURE PAPER, clear profile, very good used on piece.  
Previously with BPA Cert. but this has been lost. Cat. £950 

 PH £432.00

29715 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

69a 1855-57 6d deep lilac, on AZURE PAPER, short perf at upper left, strong colour, 
v.g.u. Cat. £950 

 PH £192.00

29716 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

70a 1855-57 6d pale lilac, on AZURE PAPER, centred to SE, v.g.u.  Scarce. Cat. £950  PH £236.00

29717 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

70wk 1855-57 6d lilac, with WATERMARK INVERTED AND REVERSED, centred to SW, 
ink numeral on reverse, light postmark, v.g.u.  Unpriced by SG.

 PH £396.00

29718 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

72a 1855-57 1s green, on AZURE PAPER, trimmed wing margin at left, centred to SE, 
slight soiling, good used.  Scarce. Cat. £2000 

 PH £300.00

29719 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

72a 1855-57 1s green, on AZURE PAPER, centred to bottom, couple of short perfs at 
top, v.g.u.  SCARCE. Cat. £2000 

 PH £460.00

29722 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

77 1862-64 3d pale carmine-rose, BG, centred to left, slight soiling, redistributed 
gum, part o.g. Cat. £2700 

 PH £260.00

29724 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

77s 1862-64 3d pale carmine-rose, BF, ovptd. SPECIMEN Type 2 vertically upwards, 
tiny central surface fault, unused no gum. Cat. £500 

 PH £100.00

29726 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

86 1862-64 9d bistre, RF, crisp light cancel, fine used. Cat. £575  PH £88.00

29730 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

90 1862-64 1s green, PH (wing margin at right), slight yellowing, light postmark, 
v.g.u. Cat. £300 

 PH £49.60

29732 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

90a 1862-64 1s green, KD (wing margin at right), with 'k' in circle at lower left, 
centred to bottom, ragged perfs at top, v.g.u.  SCARCE. Cat. £2750 

 PH £800.00

29734 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

93 1865-67 4d dull vermilion, plate 7, IL, centred to SE, partial FARNBOROUGH 
STATION cds of OC 4 65, fine used. Cat. £130 

 PH £92.00
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29735 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

94 1865-67 4d vermilion, plate 12, HE, well centred, partial Irish cds, small pressed 
corner crease, o/wise v.f.u. Cat. £75 

 £19.20

29736 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

95 1865-67 4d deep vermilion, plate 12, horizontal pair, MD-MF, centred to SW, full 
PADSTOW cds cancels, v.f.u. Cat. £180 

 PH £64.00

29737 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

96c 1865-67 6d deep lilac, plate 6, horizontal pair TA-TB, former with WATERMARK 
W20a ERROR, heavy toning, fair used.  RARE. Cat. £2600 

 PH £860.00

29739 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

98 1865-67 9d straw, NF, centred to SW, neat partial cds at bottom, v.f.u.  Scarce 
thus. Cat. £600 

 PH £420.00

29745 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

111 1867-80 9d pale straw, IH (wing margin at right), partial (dated) cds, fine used. 
Cat. £300 

 PH £120.00

29746 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

112 1867-80 10d red-brown, LG, centred to SW, neat GOSWELL RD/E.C. cds, fine 
used. Cat. £400 

 PH £140.00

29748 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

112 1867-80 10d red-brown, FA, centred to NW, partial 'SEETHING (LANE)/E.C.' cds 
of SP 28 72, v.f.u. Cat. £400 

 PH £136.00

29749 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

112 1867-80 10d red-brown, EF, centred to bottom, short SW corner perf, good 
colour, streaky gum, h/r, m.m. Cat. £3600 

 PH £580.00

29751 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

113 1867-80 10d pale red-brown, AH, a very narrow stamp with cut down wing 
margin and reperfed at right, light (Irish) cancel, some minor creases, g.u. Cat. 
£400 

 £33.60

29752 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

117 1867-80 1s green, plate 6, KL, scarce boxed P.P.12/PAID mark of SUTTON 
COLDFIELD, straight edge at right with perfs added, fine appearance.

 PH £120.00

29753 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

117 1867-80 1s green, plate 6, PJ, centred to left, full neat LEWES cds of DE 2 72, 
very fresh, v.f.u. Cat. £45 

 £12.00

29755 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

118 1867-80 2s dull blue, FJ, clear profile, fine used. Cat. £225  PH £48.00

29756 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

118 1867-80 2s dull blue, PI (wing margin at left), neat GLASGOW corner cds, some 
short perfs, o/wise v.f.u. Cat. £225 

 PH £68.00

29757 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

120 1867-80 2s pale blue, horizontal pair, KE-KF (wing margin at left), cut down 
sheet margin with imprint at top, full upright LONDON duplex (inverted day '2' in 
date slug), fine used. Cat. £550 

 PH £132.00

29760 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

120b 1867-80 2s milky blue, IC, good to fine used.  Scarce. Cat. £2000  PH £300.00

29761 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

121 1867-80 2s brown, TD (wing margin at right), centred to SW, curved ink 
manuscript line, heavy postmark, toning, fair used. Cat. £4250 

 PH £700.00

29762 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

121 1867-80 2s brown, OB, centred to NE, sound, very good used. Cat. £4250  PH £1036.00

29763 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

121 1867-80 2s brown, PK, centred to NW, upright LONDON cds and partial numeral, 
fresh, fine used. Cat. £4250 

 PH £1880.00

29764 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

121 1867-80 2s brown, QC, centred to right, heavy '466' numeral cancel of 
LIVERPOOL, sound used. Cat. £4250 

 PH £520.00

29767 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

126 1867-83 5s rose, plate 1, DG, centred to left, small wrinkle at left, neat upright 
HULL cds, v.f.u. Cat. £675 

 PH £216.00

29768 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

128 1867-83 wmk Cross 10s greenish grey, HJ, centred to SE, neat GLASGOW JU 19 
82 cds, good colour, v.f.u. Cat. £3000 

 PH £1028.00

29769 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

128 1867-83 wmk Cross 10s greenish grey, FF, centred to NE, some light wrinkles and 
overall toning, large part o.g.  RARE! Cat. £50000 

 PH £10200.00

29770 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

129 1867-83 wmk Cross £1 brown-lilac, HI, off-centre to bottom, partial GLASGOW 
cds, fine used. Cat. £3750 

 PH £1880.00

29771 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

129 1867-83 wmk Cross £1 brown-lilac, GG, light GLASGOW cds, very fine used.  Cat. 
£656.25 incl. premium.

 PH £2200.00

29772 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

130 1867-83 blued paper 5s pale rose, plate 4, EE, superb KINGSTOWN/GLASGOW 
cds, very fine used.  Cat. £6125 incl. premium.

 PH £1508.00

29773 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

131 1867-83 wmk Anchor blued paper 10s grey-green, GD, partial YORK 
ST/MANCHESTER cds and light boxed pmk, fine used. Cat. £4500 

 PH £1360.00
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29774 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

131 1867-83 wmk Anchor blued paper 10s grey-green, CD, well centred, lovely full 
crisp GEORGE STREET B.O./EDINR cds, superb used.  Exhibition Quality.  Cat. 
£7875 incl. premium.

 PH £4760.00

29775 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

133 1867-83 blued paper £5 orange, BL, centred to bottom, tiny blue crayon mark 
across NW corner, tiny thin in SE corner, central BELFAST cds, good used.  Rare. 
Cat. £12500 

 PH £1560.00

29776 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

134 1867-83 5s rose, plate 4, DG, well centred, skilful repair down left side, squared 
circle pmk., good used. Cat. £3250 

 PH £212.00

29777 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

135 1867-83 wmk Anchor 10s greenish grey, EH, light upright LONDON E.C. hooded 
cds of OC 2 83, excellent colour, v.f.u.  Cat. £7000 incl. premium.

 PH £1520.00

29778 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

136 1867-83 wmk Anchor £1 brown-lilac, CH, light central cds overstruck by heavy 
but neat parcel cancel, pressed diagonal corner crease, good used. Cat. £6000 

 PH £1360.00

29779 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

136 1867-83 wmk Anchor £1 brown-lilac, DH, quite well centred, central 
MANCHESTER/YORK ST cds of AU 10 83, v.f.u.  Cat. £10,500 incl. premium.

 PH £3960.00

29780 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

137 1867-83 £5 orange, AF, centred to right, central socked-on-nose KINGS LYNN cs 
(one of only 6 known), v.f.u. Cat. £3500 

 PH £2800.00

29781 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

137 1867-83 £5 orange, AH, a magnificent NW corner example, vertical gum crease, 
the stamp is u.m.  Scarce thus.  Cat. £10,000 as hinged.

 PH £5960.00

29782 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

137 1867-83 £5 orange, BL, oily central oval Registered pmk, fine used. Cat. £3500  PH £1880.00

29783 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

122b 1872-73 6d pale chestnut, plate 11, PH (wing margin at right), partial Irish 
TRALEE cds, very fresh, v.f.u. Cat. £65 

 PH £40.00

29784 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

125 1872-73 6d grey, plate 12, DC, centred to NE, a few toned perfs in that corner, 
light BLACKPOOL cds of JY 21 73, v.g.u. Cat. £300 

 PH £48.00

29786 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

138 1873-80 blued paper 2½d rosy mauve, plate 3, DK, smudged cds, fine used.  
Brandon Cert. (2022).  Very scarce. Cat. £5750 

 PH £1880.00

29787 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

138 1873-80 blued paper 2½d rosy mauve, plate 2, PB, centred to bottom, couple of 
blunted perfs at bottom right, o/wise good used.  Brandon Cert. (2008).  Scarce. 
Cat. £1650 

 PH £548.00

29788 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

140 1873-80 2½d rosy mauve, plate 2, ERROR OF LETTERING LH-FL, centred to 
bottom, light soiling, short perf at left, v.g.u.  SCARCE. Cat. £2750 

 PH £720.00

29790 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

141wi 1873-80 2½d rosy mauve, plate 17, BD, with WATERMARK INVERTED, centred to 
SW, some perf toning, fair to good used. Cat. £750 

 PH £192.00

29791 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

142 1873-80 2½d blue, plate 20, LE, light partial squared circle pmk. of JA 26 81, fine 
used. Cat. £55 

 £12.80

29792 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

148 1873-80 1s (intense) deep green, plate 11, LE (wing margin at left), small part 
cancel at bottom leaves portrait clear, pulled perf at upper right, o/wise fresh, 
fine used. Cat. £225 

 PH £64.00

29793 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

150 1873-80 1s green, plate 10, RD (wing margin at right), light corner LONDON 
cds's, v.f.u.  Cat. £400 incl. premium.

 PH £80.00

29794 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

150wi 1873-80 1s green, plate 12, CE (wing margin at left), WATERMARK INVERTED, 
with LONDON hexagonal duplex, some ragged perfs at left, v.g.u.  SG Spec. 
unpriced on this plate.  Scarce.

 PH £468.00

29796 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

151wi 1873-80 1s orange-brown, plate 13, KB, with WATERMARK INVERTED, large part 
upright LIVERPOOL squared circle of 5 JA 81, some slightly blunted perfs, o/wise 
fine used.  SCARCE. Cat. £1800 

 PH £320.00

29797 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

151wi 1873-80 1s orange-brown, plate 13, AC, with WATERMARK INVERTED, centred 
to SW, small imperfections, partial cds, good used.  Scarce. Cat. £1800 

 PH £236.00

29800 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

153 1873-80 4d sage-green, plate 16, PG, centred to top, light LIVERPOOL squared 
circle pmk., very fresh, fine used. Cat. £300 

 PH £76.00

29802 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

154s 1873-80 4d grey-brown, plate 17, block of 4, OI-PJ, each ovptd. SPECIMEN Type 
9, centred to top, light gum crease at right, superbly fresh, lightly hinged on one 
only, others u.m.  Rare (Unique?) in block. Cat. £1400 

 PH £680.00

29804 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

164wi 1880-81 ½d deep green, WATERMARK INVERTED, centred to SW, good sound 
used.  Very scarce.  Undercatalogued. Cat. £575 

 PH £460.00

29806 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

160 1880-83 4d grey-brown, plate 17, CD, a few lightly toned perfs at bottom, light 
pmk., v.g.u. Cat. £80 

 £11.20
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29807 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

162 1880-83 6d on 6d, JA, centred to NE, light corner pmk., v.g.u. Cat. £150  £20.80

29809 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

163 1880-83 1s orange-brown, plate 13, IL, centred to NW, neat LONDON cds, fresh, 
v.f.u. Cat. £170 

 PH £48.00

29811 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

171 1881 1d pale lilac, 14 dots, socked-on-nose 'KIPPE(R?)' cds, v.g.u. Cat. £45  £10.40

29815 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

175 1883-84 blued paper 2s6d lilac, HG, light corner crease, disturbed redistributed 
gum, part o.g.  SCARCE. Cat. £6000 

 PH £956.00

29816 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

175s 1883-84 blued paper 2s6d lilac, BB, ovptd. SPECIMEN Type 9, tiny gum wrinkle at 
left, o/wise fine mint. Cat. £625 

 PH £240.00

29817 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

176 1883-84 5s rose, on blued paper, EF, centred to SW, neat small oval '333' 
Inspector's Marks, fine used.  Philatelic Expertising (GB) Cert. (2001). Cat. £3250 

 PH £660.00

29818 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

178s 1883-84 2s6d lilac, BF, ovptd. SPECIMEN Type 11, slight yellowing, h/r, m.m. Cat. 
£425 

 PH £144.00

29819 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

180 1883-84 5s rose, IB, socked-on-nose LONDON cds, light creases, o/wise v.f.u. 
Cat. £250 

 PH £38.40

29820 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

182 1883-84 10s cobalt, LF, well centred, apparently partially reperforated at top, 
oval Registered pmk., fine used.  Trevor Harris Cert. (2022).  RARE. Cat. £7500 

 PH £1000.00

29821 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

187-96 1883-84 'lilac and green' set complete to 1s, most are lightly hinged or even 
never hinged, but some toning and faded colours, m.m. (10) Cat. £5400 

 PH £580.00

29822 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

187-96 1883-84 'lilac and green' set to 1s (off-centre, some blunted perfs), gum toning 
etc., m.m. (10) Cat. £5400 

 PH £452.00

29823 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

195 1883-84 9s dull green, CH, centred to NE, four colour only, partial thimble cds, 
v.g.u. Cat. £480 

 PH £152.00

29824 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

196 1883-84 1s dull green, SD, light central squared circle, light toning on reverse, 
o/wise fine used. Cat. £325 

 PH £68.00

29825 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

196 1883-84 1s dull green, ND, neat LOMBARD ST. hexagonal pmk, light toning on 
reverse, o/wise fine used. Cat. £325 

 PH £68.00

29826 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

185 1884 wmk Crowns £1 brown-lilac, HB, central upright ST. JAMES ST/S.W. cds, 
small green crayon lines at left, light toning, v.g.u. Cat. £3000 

 PH £1180.00

29827 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

185s 1884 wmk Cross £1 brown-lilac, LB, ovptd. SPECIMEN Type 12, overstruck by 
light central cds, centred to top, small faults, unused no gum.  Status uncertain.

 PH £636.00

29828 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

185s 1884 Crowns £1 brown-lilac, BA, ovptd. SPECIMEN Type 9, light toning, l.m.m. 
Cat. £2800 

 PH £1196.00

29829 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

(198) 1887-92 Jubilee 1½d, imperf REPLY PAID ESSAY in blue, on watermarked paper, 
very fresh, very fine l.m.m. Cat. £425 

 PH £160.00

29830 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

198wi 1887-92 Jubilee 1½d, WATERMARK INVERTED, neat LIVERPOOL barred cancel, 
small faults, fair used.  Scarce. Cat. £500 

 PH £116.00

29831 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

200wi 1887-92 Jubilee 2d, WATERMARK INVERTED, rubber cds, small pressed corner 
crease, good used. Cat. £525 

 PH £392.00

29832 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

204 1887-92 Jubilee 3d purple/orange, pulled perf at top left, light oval Registered 
pmk, fine used.  The shade seems to be correct.  Unpriced by SG.

 PH £96.00

29833 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

205wi 1887-92 Jubilee 4d, WATERMARK INVERTED, with DUBLIN rubber cancel, good 
used. Cat. £650 

 PH £160.00

29834 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

207awi 1887-92 Jubilee 5d, Die 2, WATERMARK INVERTED, slightly smudged circular 
rubber postmark, very fresh, good used.  Scarce. Cat. £1250 

 PH £340.00

29835 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

209 1887-92 Jubilee 9d, horizontal pair, neat SALTA SOUND cds cancels of 26 FE 95 
(dropped '6' in date slug), very fresh, v.f.u. Cat. £96 

 PH £48.00

29836 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

209wi 1887-92 Jubilee 9d, WATERMARK INVERTED, heavyish postmark, good used.  
VERY SCARCE. Cat. £2800 

 PH £1120.00

29837 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

186 1888 wmk Orbs £1 brown-lilac, DD, centred to NE, central 
REGISTERED/LOTHBURY cds, slight soiling at right, o/wise fine used. Cat. £4500 

 PH £1880.00

29838 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

212 1891 £1 green, QA, oval Registered pmks, good colour, very fine used. Cat. £800  PH £316.00

29839 GREAT BRITAIN - QV 
(SURFACE PRINTED)

212s 1891 £1 green, EA, ovptd. SPECIMEN Type 11, centred to SW, fine and fresh, 
l.m.m. Cat. £1100 

 PH £628.00
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29840 GREAT BRITAIN - KEVII 263 1902-10 DLR 5s bright carmine, from NW corner of sheet (cut down margins), 
centred to SE, very fresh, fine l.m.m. Cat. £450 

 PH £136.00

29841 GREAT BRITAIN - KEVII 320 1911-13 SH £1 deep green, centred to left, partially recut perfs at bottom, very 
fresh, u.m. Cat. £3000 

 PH £660.00

29842 GREAT BRITAIN - KGV (352) 1912-24 ½d deep bright green, SE corner strip of 6, reinforced perfs in centre, 
very fresh mint, 4 stamps are never hinged.  SG Spec. N14(7). Cat. £80 

 £24.00

29843 GREAT BRITAIN - KGV (354) 1912-24 ½d dull yellow-('apple') green, SW corner strip of 3 with control G25 
(imperf margin), slight yellowing, u.m.  SG Spec. N14(9) Cat. £75 

 £27.20

29844 GREAT BRITAIN - KGV (356) 1912-24 ½d deep cobalt-green, SW corner strip of 3 with control T22 (perf 
margins), possible light hinge mark at bottom, but one stamp at least is u.m.  
RARE.  SG Spec. N14(18). Cat. £1000 

 PH £520.00

29845 GREAT BRITAIN - KGV (357) 1912-24 1d deep bright scarlet, SE corner control (P20, imperf margin) block of 
6, tiny inclusion speck on one, o/wise very fine u.m.  SG Spec. N16(2). Cat. £180 

 PH £100.00

29846 GREAT BRITAIN - KGV (357) 1912-24 1d deep brick-red, SE corner control (N19, imperf margin) strip of 3, 
hinged on one only, fine u.m./m.m.  SG Spec. N16(6).  Scarce. Cat. £370 

 PH £136.00

29847 GREAT BRITAIN - KGV (359) 1912-24 1d pale red, SE corner control (H16, perf margin) strip of 3, u.m.  SG 
Spec. N16(8). Cat. £66 

 £24.00

29848 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912-24 1d carmine, right marginal horizontal strip of 3, hinged in margin and on 
one stamp only, others u.m.  SG Spec. N16(10a).  SCARCE. Cat. £650 

 PH £380.00

29849 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912-24 1d bright carmine-red, SE corner control (N19, imperf margin) strip of 3, 
stamps are u.m.  SG Spec. N16(12). Cat. £90 

 £40.00

29850 GREAT BRITAIN - KGV (360) 1912-24 1d deep carmine, SE corner control (S22, perf margin) pair, the control 
single is never hinged, fine mint.  Trevor Harris Cert. (2015).  Unlisted by SG.  
SCARCE.

 PH £168.00

29851 GREAT BRITAIN - KGV (362) 1912-24 1½d pale red-brown, SW corner control (D14, perf margin) strip of 3, 
lightly hinged on one only, o/wise fine u.m.  SG Spec. N18(2). Cat. £54 

 £16.00

29853 GREAT BRITAIN - KGV (364) 1912-24 1½d bright chestnut, SW corner control (W23, perf margin) strip of 3, 
one is never hinged, fresh, fine mint.  SG Spec. N18(14). Cat. £375 

 PH £128.00

29854 GREAT BRITAIN - KGV (364) 1912-24 1½d deep chestnut, with control U22 (imperf margin), fine m.m.  SG 
Spec.  Cat. £75 as bright chestnut.

 £24.00

29855 GREAT BRITAIN - KGV (365) 1912-24 1½d deep yellow-brown, SW corner control (L18, perf margin) strip of 
3, light perf tone at top, u.m.  SG Spec. N18(11).  Scarce. Cat. £375 

 PH £160.00

29856 GREAT BRITAIN - KGV (365) 1912-24 1½d orange-brown, SW corner control (U23, perf margin) strip of 3, fine 
and fresh, u.m.  SG Spec. N18(15). Cat. £30 

 £20.00

29857 GREAT BRITAIN - KGV (365) 1912-24 1½d (deep) bright orange-brown, with control U22 (imperf margin), fine 
u.m.  SG Spec. N18(16). Cat. £100 

 PH £60.00

29858 GREAT BRITAIN - KGV (365) 1912-24 1½d bright orange-brown, SW corner control (U23, imperf margin) strip 
of 3, two stamps are never hinged, fine mint.  SG Spec. N18(16). Cat. £260 

 PH £120.00

29859 GREAT BRITAIN - KGV (373a) 1912-24 2½d deep dull Prussian blue, very fresh apparently never hinged mint 
but slight tiny patch of gum disturbance, very fresh, fine mint.  Trevor Harris 
Cert. (2019).  SG Spec. N21(17). Cat. £1500 

 PH £720.00

29863 GREAT BRITAIN - KGV (376) 1912-24 3d heliotrope, SW corner control (N19, imperf margin) strip of 3, 
stamps fine and fresh, u.m.  SG Spec. N22(11). Cat. £180 

 PH £88.00

29864 GREAT BRITAIN - KGV (376) 1912-24 3d Heliotrope, N19 control single (imperf margin), fresh m.m.  SG Spec. 
N22(11). Cat. £40 

 £14.40

29865 GREAT BRITAIN - KGV 351 1912-24 ½d green, F15 (light hinges) and H16 corner control strips of 3 (imperf 
margins) plus J17 corner control block of 4 (perf margin), u.m.

 £16.00

29866 GREAT BRITAIN - KGV 351/3 1912-24 ½d, the green (J17), bright green (H16), deep green (Q20) and pale 
green (F15) shades in SW corner control strips of 3, most stamps are u.m.

 £28.00

29867 GREAT BRITAIN - KGV 351var 1912-24 ½d green, SW corner strip of 3 with control U23 (perf margins), one 
(R20/1) with 'white tip to moustache' variety, fine u.m.

 PH £60.00

29869 GREAT BRITAIN - KGV 354 1912-24 ½d yellow-green, SW corner control block of 6, G15 (imperf margins), 
hinged at top only, two clipped corner perfs at top left, o/wise fine. Cat. £48 

 £12.80

29870 GREAT BRITAIN - KGV 356 1912-24 ½d (dull) blue-green, SW corner strip of 3 with control L18 (perf 
margins), hinged on one only, fine mint. Cat. £160 

 PH £48.00
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29872 GREAT BRITAIN - KGV 357 1912-24 1d scarlet, SE corner control (U22, perf margin) pair, hinged on only, 
fresh u.m./m.m.

 £16.00

29873 GREAT BRITAIN - KGV 357 1912-24 1d brick-red, SE corner control (P20, perf margin) block of 12 (6 x 2), 
seven stamps are never hinged, very fine mint.  SG Spec. N16(5). Cat. £74 

 £24.00

29874 GREAT BRITAIN - KGV 357-8 1912-24 1d scarlet (U23, imperf) and 1d vermilion (L18, perf margin) in corner 
control strips of 3, fresh u.m./m.m.

 £12.00

29875 GREAT BRITAIN - KGV 359 1912-24 1d pale rose-red, SE corner control (K18, imperf margin) strip of 3, light 
gum crease, fresh m.m. Cat. £60 

 £14.40

29876 GREAT BRITAIN - KGV 360 1912-24 1d carmine-red, SE corner control (N19, perf margin) strip of 3, fresh, 
fine m.m. Cat. £33 

 £9.60

29877 GREAT BRITAIN - KGV 361 1912-24 1d scarlet-vermilion, SE corner control (J17, imperf margin), one 
(R20/10) with SPOT ON EYEBROW variety, fine u.m.  SG Spec. N16(14)na.  
Unpriced by SG.  SCARCE.

 PH £320.00

29879 GREAT BRITAIN - KGV 362 1912-24 1½d red-brown , SW corner control (N19) strips of 3, both perf (hinged) 
and imperf (never hinged), fine mint.

 £36.80

29880 GREAT BRITAIN - KGV 362 1912-24 1½d red-brown, SW corner control Q21 (wide) (perf margin) pair, gum 
crease, fresh u.m.

 £32.00

29882 GREAT BRITAIN - KGV 362 1912-24 1½d red-brown, SW corner control (O20, imperf margin) strip of 3, fine 
u.m.

 £20.00

29883 GREAT BRITAIN - KGV 362 1912-24 1½d red-brown, SW corner control (V23, both perf and imperf margins) 
strips of 3, fine u.m.

 £40.00

29884 GREAT BRITAIN - KGV 362 1912-24 1½d red-brown, SW corner control (L18) strips of 3, both perf and 
imperf, fine u.m.

 £40.00

29886 GREAT BRITAIN - KGV 363 1912-24 1½d chocolate-brown, SW corner control (L18, imperf margin) strip of 
3, fine  u.m./l.m.m. Cat. £51 

 £16.00

29891 GREAT BRITAIN - KGV 363 1912-24 1½d chocolate-brown, SW corner control (N19, perf margin) strip of 3, 
fine m.m. Cat. £33 

 £12.80

29892 GREAT BRITAIN - KGV 364 1912-24 1½d chestnut, SW corner control (U22, perf margin) strip of 3, light 
hinge on one only, others  fine u.m.

 £12.80

29896 GREAT BRITAIN - KGV 441 1934 photo 1½d, large format, SW corner control (V34, 34 no dot) pair, gum 
yellowing, lightly hinged on one only, mint.

 £32.00

29898 GREAT BRITAIN - KGV 441var 1934 photo  1½d large format, SW corner control (V34, 38 dot) strip of 3, one 
(R20/3) with FRAME BREAK UNDER 'E' variety (never hinged), l.m.m.  SG Spec. 
N51(1)d. Cat. £75 

 £48.00

29899 GREAT BRITAIN - KGV 456a 1935 Silver Jubilee 2½d. PRUSSIAN BLUE. This is a stamp that you need to 
win/buy with a Guarantee. There are fakes upon the market, indeed we saw a 
relatively good fake just the other day. Presented here is a superb engaging 
colour example centred fractionally E., absent imperfections (after some 89 
years most frequently seen these days are tones/blemishes), complete with 
recent clear 2018 (After Comparison) RPSL Photo-Certificate of authenticity, 
which conservatively states very lightly hinged, although in our opinion this 
example is Unmounted Mint. You will be able to find a 'prussian blue' cheaper 
than reserve but it's doubtful that you will find better. (1v.+ normal) Cat. £11000 

 PH £8000.00

29900 GREAT BRITAIN - KGVI 493-4 1948 Royal Silver Wedding pair very fine, l.m.mint Cat. £40  £16.00

29901 GREAT BRITAIN - KGVI 493-4 1948 Silver Wedding pair very fine unmounted mint Cat. £40  £19.20

29902 GREAT BRITAIN - KGVI 1949 Royal Silver Wedding sets for Aden & both States, very fine unmounted 
mint(6 Cat. £84 

 £40.00

29904 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

8 1841 1d red-brown, RK, 4 margins except just touches at lower right on local 
1845 HALIFAX EL, fine. Cat. £45 

 £10.40

29905 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

8l 1841 1d red-brown, EC, 4 tiny (just shaves at right) to good margins, just tied by 
MC to 1843 EL from MAYBOLE to AYR, origin and receiving boxed pmks on rear, 
fine.  SG Spec. B1(1)sa. Cat. £120 

 PH £36.80

29906 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QV

187 1883-84 ½d slate-blue on 1885 EL from NEWCASTLE to TRIESTE, printed prices 
Current for chemicals inside, receiving cds on reverse, fine.

 £7.20

29907 GREAT BRITAIN - 
COVERS - QEII

1965 Commonwealth Arts Festival (phosphor and non phosphor), ordinary FDI 
postmark 1st September 1965, London. Illustrated cover (Music, Literature & 
Stage), handwritten address. Cover specialist cat value £65.

US2 £19.20
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29908 GREAT BRITAIN - 
ESSAYS

DP20a 1840 The One Penny Black, The First Plate Proof, First 1d. Trial Plate, Sheet with 
Voided Corners, State 2., on white wove paper dipped in prussiate of potash in 
lilac-rose superb south-west corner marginal horizontal pair, ungummed as 
normal, hinging remnants in margin only. To think that this piece survives in this 
condition 184 years later is remarkable. SG catalogue £4,000++. A premium 
piece. Beautiful (1) Cat. £4000 

 PH £2880.00

29909 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

V1 1840 Rarely do we offer a V R OFFICIAL 1d. Black - perhaps once in a lifetime do 
we offer a mint horizontal four margin pair V R 1d. black. Certainly it has not 
happened in this mature describer's lifetine so far. Letters G-I - G-J Stunning 
condition described as Very Fine mint unused no gum, the appearance is simply 
SUPERB, clear detailed impression, outstandingly fresh. Complete with clear 
Enzo Diena 1991 Expert photo-certificate of authenticity which states 'original 
and perfect'. We can find a V R 1d. Black marginal pair at £75,000= - 250% more 
than the £28,800= Reserve on this lot. Unrepeatable (1 Pair) Cat. £40000 

 PH £28800.00

29910 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O103 ADMIRALTY 1903 ½d, slight soiling, part o.g. Cat. £325  PH £160.00

29911 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O104 ADMIRALTY 1903 2d, centred to SW, small discoloured line on gum in corner, 
super fresh appearance, u.m. Cat. £250 

 PH £428.00

29912 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O104 ADMIRALTY 1903 2d, centred to SW, fine m.m. Cat. £350  PH £176.00

29913 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O105 ADMIRALTY 1903 2½d, centred to left, light tone patches at upper right on 
reverse shows through to front, m.m. Cat. £475 

 PH £208.00

29914 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O106 ADMIRALTY 1903 3d, light wrinkle, very fresh m.m. Cat. £425  PH £220.00

29915 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O109 ADMIRALTY 1903-04 1½d, heavy circular rubber postmark, a few toned perfs at 
top, sound, used. Cat. £650 

 PH £192.00

29917 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O112 ADMIRALTY 1903-04 3d, centred to right, light vertical gum crease at edge, fresh 
m.m.  Scarce. Cat. £2600 

 PH £720.00

29918 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O112 ADMIRALTY 1903-04 3d, centred to SE, horizontal crease at bottom, extremely 
fresh, l.m.m.  Brandon Cert. (2017) Cat. £2600 

 PH £1196.00

29919 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O42Wi ARMY 1896 ½d blue-green, WATERMARK INVERTED, light pressed crease at very 
top and corner thin, fresh u.m. Cat. £1000 

 PH £440.00

29920 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O42Wi ARMY 1896-1901 ½d, WATERMARK INVERTED, left marginal example, fresh, fine 
m.m.  Scarce. Cat. £1000 

 PH £700.00

29921 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O45 ARMY 1896-1901 6d, ovptd. SPECIMEN Type 15, centred to NW, fresh, fine 
m.m.  Scarce. Cat. £500 

 PH £316.00

29922 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O52 ARMY 1902-03 6d (Type O6 ovpt), slightly toned gum, l.m.m.  Wenvoe Cert. 
(2020).  SCARCE. Cat. £2800 

 PH £1360.00

29923 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O52 ARMY 1902-03 6d (Type O6 ovpt), pressed diagonal crease, light yellowing, light 
'?/ABERDEEN' cds, v.g.u.  Scarce. Cat. £1600 

 PH £396.00

29924 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O81 BOARD OF EDUCATION 1902 5d, overall toning, m.m.  Wenvoe (2017) and 
Brandon (2017) Certs.  SCARCE. Cat. £5750 

 PH £2800.00

29925 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O82 BOARD OF EDUCATION 1902 1s, light diagonal gum crease, gum yellowing, 
m.m.  Wenvoe Cert. (2023).  RARE. Cat. £12000 

 PH £3840.00

29926 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O63 GOVT. PARCELS 1883-86 9d dull green, JB, well centred, a few lightly toned perfs 
at centre top, h/r, most o.g.  Dealer mark on reverse.  Wenvoe Cert. (2022) Cat. 
£2750 

 PH £1280.00

29927 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O63 GOVT. PARCELS 1883-86 9d dull green, CH, centred to NW, yellowed gum, part 
o.g.  Scarce. Cat. £2750 

 PH £556.00

29928 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O64 GOVT. PARCELS 1883-86 1s orange-brown, plate 13, QB, centred to right, small 
faults do affect appearance, m.m.  Wenvoe Cert. (2020) Cat. £1750 

 PH £596.00

29929 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O64 GOVT. PARCELS 1883-86 1s orange-brown, plate 13, RE, centred to SE, toned 
gum but fine appearance, l.m.m. PTS Cert. (2014). Cat. £1750 

 PH £600.00

29930 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O64c GOVT. PARCELS 1883-86 1s, plate 13, FB, well centred, tiny perf split at bottom 
centre, h/r, m.m.  Wenvoe Cert. (2022) Cat. £3500 

 PH £1260.00

29932 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O66 GOVT. PARCELS 1887-90 6d, centred to NW, h/r, m.m. Cat. £275  PH £64.00
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29933 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O66 GOVT. PARCELS 1887-90 6d, ovptd. SPECIMEN Type 9, fine m.m. Cat. £250  PH £100.00

29934 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O67 GOVT. PARCELS 1887-90 9d, centred to NW, a few light wrinkles, m.m. Cat. £425  PH £140.00

29935 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O72 GOVT. PARCELS 1891-1900 1s, light toning at left, l.m.m. Cat. £650  PH £208.00

29937 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O78 GOVT. PARCELS 1902 1s, part o.g. Cat. £1350  PH £596.00

29939 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O10 INLAND REVENUE 1884-88 10s ultramarine, CF, ovptd. SPECIMEN Type 10, 
horizontal bend, h/r, m.m. Cat. £2750 

 PH £1196.00

29940 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O10 INLAND REVENUE 1884-88 10s ultramarine, BE, centred to SE, pressed light 
corner gum crease, very fresh, fine m.m.  Wenvoe Cert. (2021) for pair BE-BF, 
from which this has been taken.  SCARCE.  (Ex. Michael Astley coll.) Cat. £11500 

 PH £5960.00

29942 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O12s INLAND REVENUE 1884-88 £1 brown-lilac, JA, centred low, light vertical gum 
bend at left, expertised on reverse, m.m.  Very scarce. Cat. £8500 

 PH £5920.00

29943 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O7 INLAND REVENUE 1884-88 1s dull green, SJ, centred to SE, 'sweated' gum, part 
o.g.  Signed Richter.  BPA Cert (2023).  RARE. Cat. £6000 

 PH £1960.00

29945 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O7s INLAND REVENUE 1884-88 1s dull green, TG, ovptd. SPECIMEN Type 9, centred 
to NW, lower marginal example, toned, m.m.  Scarce. Cat. £1250 

 PH £660.00

29946 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O8s INLAND REVENUE 1884-88 5s on blued paper, DC, ovptd. SPECIMEN Type 11, 
traces of original gum only, unused. Cat. £2750 

 PH £1340.00

29947 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O9 INLAND REVENUE 1884-88 5s, EE, well centred, a little faded and small abrasion 
at right, good used.  Wenvoe Cert. (2021). Cat. £2500 

 PH £796.00

29948 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O9 INLAND REVENUE 1884-88 5s rose, CE, small imperfections, unused no gum.  
Wenvoe Cert. (2023).  Very scarce. Cat. £12000 

 PH £960.00

29949 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O9 INLAND REVENUE 1884-88 5s rose, IE, fine unused no gum, Wenvoe Cert. 
(2022).  RARE. Cat. £12000 

 PH £1880.00

29950 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O9 INLAND REVENUE 1884-88 5s crimson, NH, small surface creases at edges, 
unused no gum.  RARE. Cat. £12000 

 PH £1280.00

29951 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O9cb INLAND REVENUE 1884-88 10s cobalt (white paper), CF, good unused no gum.  
Philatelic Expertising (GB) Cert. (1994).  RARE. Cat. £22000 

 PH £5960.00

29952 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O13s INLAND REVENUE 1887-92 ½d vermilion, ovptd. SPECIMEN Type 9, diagonal gum 
crease at top, very fresh, l.m.m. Cat. £120 

 PH £60.00

29954 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O16 INLAND REVENUE 1887-92 £1 green, IB, centred to bottom, short perf at bottom 
right, o/wise very fine and fresh, l.m.m.  BPA Cert. (1965), one of the signatories 
is Robson Lowe.  RARE. Cat. £12500 

 PH £6000.00

29956 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O22 INLAND REVENUE 1902-04 2½d, centred to bottom, light toning, h/r, o.g.  
Wenvoe Cert. (2022) Cat. £1000 

 PH £580.00

29957 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O24 INLAND REVENUE 1902-04 1s dull green and carmine, slightly smudged oval 
Registered pmk, fine used on small piece. Cat. £900 

 PH £240.00

29958 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O24 INLAND REVENUE 1902-04 1s, h/r, fine and fresh m.m.  RPS Cert. (2007) which 
notes interesting extensions to feet of letters caused by temporary lack of make-
ready - the stamp is from the top row.  SCARCE. Cat. £3750 

 PH £3000.00

29959 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O27s INLAND REVENUE 1902-04 £1 dull blue-green, ovptd. SPECIMEN Type 16, light 
vertical crease at left, superbly fresh with pristine white gum, u.m. Cat. £12500 

 PH £5560.00

29960 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

1400 OFFICE OF WORKS 1896-1902 5d, light partial PARLIAMENT ST. cds, v. fine used.  
Wenvoe Cert. (2024). Cat. £1400 

 PH £360.00

29961 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O35 OFFICE OF WORKS 1896-1902 10d, light partial cds, very fine used on piece, 
Wenvoe Cert. (2021) Cat. £2250 

 PH £1036.00

29962 GREAT BRITAIN - 
OFFICIALS

O91-2 ROYAL HOUSEHOLD 1902 ½d and 1d, both with pencil expertising on reverse, 
h/r, fine m.m. Cat. £700 

 PH £240.00

29965 GREAT BRITAIN - 
POSTAL FISCALS

F35 1860 Postal Fiscal 1s pink, Die F (17.6.64), horizontal crease at top, m.m. Cat. 
£300 

 PH £108.00

29966 GREAT BRITAIN - 
POSTAL FISCALS

F8 1860 Postal Fiscal ovptd. 1d dull reddish lilac, centred to bottom, fresh, most 
o.g. Cat. £950 

 PH £260.00

05 July 2024 Page 886 of 896



Lot No Country Cat No Description US/PH Price

29967 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z24 ARGENTINE REPUBLIC 1865 1s green, plate 4, BF (wmk Emblems), centred to SE, 
with neat 'B32' postmark of BUENOS AIRES, v.g.u. Cat. £160 

 £48.00

29968 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

(Z1) BAHAMAS 1864 1d red, plate 102, OF, with neat upright A05 postmark, centred 
to NW, v.g.u.  Unlisted by SG on this issue.  SCARCE.

 PH £320.00

29971 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z19 BRAZIL 1873 1s green, plate 12, AB, strong upright C81  postmark of BAHAI, 
blunt SW corner perf, g.u.  Unlisted on this plate. Cat. £120 

 PH £80.00

29972 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z3 BRITISH GUIANA 1856 6d lilac (wing margin at left), neat upright A03 postmark 
of GEORGETOWN, blunted perfs at top, v.g.u. Cat. £120 

 PH £96.00

29974 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z4 BRITISH GUIANA 1858 1s green, with faint 'A03' postmark of GEORGETOWN, 
centred to NE, some short perfs, good used.  SCARCE. Cat. £1800 

 PH £476.00

29975 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z3 BRITISH HONDURAS 1858 6d (deep) lilac, bold 'A06' postmark, cut down wing 
margin at left, fresh, g.u. Cat. £400 

 PH £88.00

29976 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z110 var BRITISH LEVANT 1867 10d red-brown, AA ('small figures  of value' variety), with 
postmark 'C' of CONSTANTINOPLE, v.g.u.  Very scarce (unique used in Levant?).  
SG Spec. J97c.  (Cat. £750)

 PH £240.00

29978 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z80 CHILE 1867 9d pale straw, MC, with neat partial VALPARAISO cds, blunted perfs 
at bottom, o/wise fine used. Cat. £200 

 PH £80.00

29979 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z81 CHILE 1867 10d pale red-brown, IE (wing margin at left), with crisp upright 
VALPAIRSO cds of JA 30 74, centred to SE, ragged perfs at left, v.g.u. Cat. £275 

 PH £76.00

29980 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z35 CHILE 1877 4d sage-green, plate 16, GI, with C40 postmark of COQUIMBO, v.g.u. 
Cat. £250 

 PH £112.00

29981 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z107 COLOMBIA 1867 2s pale blue, KK, with good strike of C35 postmark of PANAMA, 
centred to SW, short perf at top left, o/wise v.g.u. Cat. £150 

 PH £56.00

29982 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z104 COLOMBIA 1873 1s green, plate 13, BJ, heavy 'C35' postmark of PANAMA, good 
used. Cat. £60 

 £44.00

29984 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z105 COLOMBIA 1880 1s orange-brown, plate 13, PG, light partial PANAMA duplex, 
repaired SE corner, o/wise fine used.  Scarce. Cat. £400 

 PH £64.00

29985 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z27 DANISH WEST INDIES 1867 10d red-brown, RF, strong C51 postmark of ST. 
THOMAS, v.g.u. Cat. £275 

 PH £112.00

29986 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z31 DANISH WEST INDIES 1867 2s blue, PF, excellent strike of C51 postmark of ST. 
THOMAS, toning on reverse, good used. Cat. £130 

 PH £56.00

29987 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z30 DANISH WEST INDIES 1873 1s green, plate 12, KB, neat upright ST. THOMAS 
(PAID cds of MR 27 77), centred to NE, couple of shortish perfs at upper right, 
o/wise v.g.u. Cat. £60 

 £44.00

29988 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z30 DANISH WEST INDIES 1873 1s green, plate 11, PF, crisp upright C51 postmark of 
ST. THOMAS, v.g.u. Cat. £60 

 PH £40.00

29989 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z22 DOMINICAN REPUBLIC 1876 4d vermilion, plate 15, LE, with fair A87 postmark of 
ST. DOMINGO, centred to SW, a few lightly toned perfs, good used.  Scarce. Cat. 
£525 

 PH £240.00

29991 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z37 EGYPT 1865 1s green, plate 4, LF, centred to bottom, neat 'BOI' pmk of 
ALEXANDRIA, v.g.u. Cat. £38 

 £36.00

29992 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z17 EGYPT 1865-67 4d vermilion, plate 12, horizontal pair, FH-FI, centred to NE, tied 
to piece by oval vertical 'BOI' postmarks of ALEXANDRIA, a few lightly toned 
perfs, v.g.u. Cat. £58 

 £36.00

29993 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z17 EYGPT 1865-67 4d vermilion, plate 13, vertical pair, EG-FG, with inter-pane 
margin at left, tied to piece by 'BOI' pmks of ALEXANDRIA, fresh, fine used. Cat. 
£58 

 £44.00

29994 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

FRANCE 1862 6d lilac, SB, centred to NW, '549' in lozenge of dots postmark for 
BOULOGNE, slight soiling, v.g.u.

 PH £52.00

29996 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z45 HAITI 1877 4d sage-green, plate 16, CF (wing margin at right), light partial 'E53' 
postmark of PORT-AU-PRINCE, small light crease in right corner, o/wise v.g.u. 
Cat. £200 

 PH £56.00

29997 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z45 HAITI 1877 4d sage-green, plate 15, NE, light 'E53' postmark of PART-AU-
PRINCE, blunt SE corner perf, o/wise v.g.u. Cat. £200 

 PH £60.00

29998 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z53 JAMAICA 1857 1d rose-red, plate 57, horizontal pair, QA-QB, neat 'A39' 
postmarks of FALMOUTH, light toning, v.g.u.  SCARCE. Cat. £600 

 PH £388.00
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30000 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

X20 JAMAICA 1857 1d rose-red, plate 41, KF, with full neat upright 'A28' postmark of 
ANNOTTO BAY, fine used.  VERY SCARCE. Cat. £550 

 PH £380.00

30002 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z160 JAMAICA 1857 4d rose, with light strike of A73 postmark of ST. ANN'S BAY, fresh, 
v.g.u. Cat. £225 

 PH £180.00

30003 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z163 JAMAICA 1857 4d rose, neat light A74 postmark of SALT GUT, toning, fair used.  
Scarce. Cat. £325 

 PH £220.00

30004 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z177 JAMAICA 1857 4d rose, with A78 postmark of VERE, light toning at bottom, good 
used. Cat. £250 

 PH £156.00

30005 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z20 JAMAICA 1857 1d rose-red, plate 66, TE, crisp upright A28 postmark of 
ANNOTTO BAY, small corner crease, o/wise fine used.  SCARCE. Cat. £550 

 PH £280.00

30007 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z37 JAMAICA 1857 6d lilac, with light 'A33' postmark of CHAPELTOWN, centred to 
NE, fine used.  Scarce. Cat. £400 

 PH £236.00

30008 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z5 JAMAICA 1858 6d lilac, crisp 'A01' postmark (Type Z1) of KINGSTOWN, v.g.u. Cat. 
£95 

 PH £76.00

30010 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z14 JAMAICA 1859-60 4d rose-carmine, with 'AO1' postmark, some ragged perfs, 
v.g.u. Cat. £375 

 PH £120.00

30013 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z74 MALTA 1856 1s pale green, centred to bottom, neat upright MALTA cds of JY 12 
61, pulled perf at top left, o/wise fine used. Cat. £85 

 PH £52.00

30014 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z41 MALTA 1862 3d carmine-rose, RC, centred to top, upright cds of JY 30 64, fine 
used. Cat. £150 

 PH £80.00

30018 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z84 MALTA 1880 2s brown, EK, with WATERMARK INVERTED, centred to SW, heavy 
diagonal A25 postmarks, fresh, v.g.u.  With RPS Cert. (2010) for pair, from which 
this has been taken.  Cat. £3250 without substantial premium for watermark 
variety.

 PH £2800.00

30019 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z4 MEXICO 1867-76 1s green, plate 4, TD (wing margin at right), crisp upright C63 
postmark of TAMPICO, blunt corner perf, light toning on reverse, v.g.u. Cat. 
£250 

 PH £120.00

30020 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z3 MONTSERRAT 1858 6d pale lilac, wing margin at left, neat 'A08' postmark, 
overall toning, fair to good used.  SCARCE. Cat. £750 

 PH £272.00

30021 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z21 NICARAGUA 1867-74 5s pale rose, plate 2, DG (faded), heavy suffused upright 
C57 postmark of GREYTOWN, centred to NE, fair to good used.  Cat. £550 for 
more common plate 1.

 PH £168.00

30022 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z16 NICARAGUA 1873-77 1s green, plate 12, IB, centred to SE, almost complete 
GREYTOWN cds, fine used. Cat. £70 

 PH £60.00

30023 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z10 NICARAGUA 1880 4d grey-brown, plate 17, FI, wmk large Garter, partial 
GREYTOWN cds, v.f.u. Cat. £325 

 PH £140.00

30024 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z17 NICARAGUA 1880 1s orange-brown, plate 13, BD (wing margin at right), centred 
to NE, large part smudged GREYTOWN cds, fine used. Cat. £375 

 PH £148.00

30027 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z117 PERU 1873 1s green, plate 13, DB, with C43 postmark of PAITA, centred to SE, 
good used. Cat. £190 

 PH £100.00

30028 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z105 PORTO RICO 1873 1s green, plate 12, KB, with good strike of C61 postmark of 
SAN JUAN, centred to SE, fine used. Cat. £65 

 PH £60.00

30030 GREAT BRITAIN - USED 
ABROAD

Z4 ST. VINCENT 1856 6d pale lilac, with fair A10 postmark, short SW corner perf, 
o/wise fine used. Cat. £325 

 PH £136.00

30032 GRENADA D6 1892 QV: Postage Due 2d on 6d mauve. MM Cat. £200 US2 PH £68.80

30033 GRENADA 145-148 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £42  £19.20

30036 HONG KONG 49 1891 50c on 48c dull purple with Chinese characters fine m.m. Cat. £85  £36.00

30037 HONG KONG 52a 1898 $1 on 96c grey black with Chinese characters fine mint Cat. £225  PH £88.00

30039 HONG KONG 100-07 1912-21 set to 20c, incl. 2c shade, the 4c is the scarcer scarlet shade, the 8c is 
fine used, fresh m.m. (9) Cat. £190 

US2 £43.20

30040 HONG KONG 131 1921-37 Script $3 green and dull purple mint, glazed gum Cat. £200  £38.40

30041 HONG KONG D4 1923 KGV: Postage Due 6c yellow LMM Cat. £40 US2 £14.40

30042 HONG KONG 140-62b 1938-52 GVI definitive basic set (cheapest listing)very fine cds used, plus perf 
changes for 2c, 4c, 5c, 10c, 30c & all 4 50c. $5 (SG159) blue crayon line at left. 
$10 green & violet key stamp very fine. (31). Cat. £300 

 PH £160.00
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30046 HONG KONG 171-172 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £131  PH £56.00

30047 HONG KONG 171-2 1948 Royal Silver Wedding pair very fine unmounted mint. Cat. £278  PH £120.00

30048 HONG KONG 178-91 1954 QEII definitive set, 15c & 65c with slogan cancels rest cds fine used. (14). 
Cat. £45 

 £20.80

30050 ICELAND 174-8 1930 Parliament pictorial set(5) fine m.m. Cat. £190  £32.00

30051 ICELAND 174-8 1930 Parliament pictorial set(5) fine m.m. Cat. £190  £32.00

30052 ICELAND 179-81 1931 Zeppelin ovpt set fine m.m. Cat. £95  £24.00

30055 INDIA 240-246 1935 Silver Jubilee set of 7 very fine mint Cat. £42  £19.20

30056 INDIA 309-24 1949-52 Set to 15R(16) fresh u.m., the 1R is creased Cat. £325  £128.00

30057 INDIA 329-32 1950 Republic set fresh u.m. Cat. £42  £16.00

30058 IRELAND 26/51 1922 (June-Aug) Harrison set to 2½d, Thom set to 1s, (Nov-Dec) wider setting set 
to 1s, h/r, fresh m.m. (24) Cat. £240 

US £78.40

30059 ITALY 12a 1863 15c pale blue, off-centre to SE, very fresh, fine m.m.  RARE.  CILIO Cert. 
(2023). Cat. £2750 

 PH £680.00

30060 ITALY 10 1863-65 5c greenish grey, centred to NE, couple of short perfs at bottom right, 
streaky gum, m.m.  Scarce. Cat. £2000 

 PH £300.00

30061 ITALY 18 1865 20c on 15c, Type 2, centred slightly to left, fresh, most o.g.  Expertised 
twice on reverse, incl. A. D(iena).  RARE. Cat. £8500 

 PH £2200.00

30062 ITALY 21 1877 colour change 10c blue, centred to SE, hint of gum bend, slightly blunted 
perfs at bottom left, o/wise fine l.m.m.  Diena Cert. (1964) which says it is in 
'perfect condition'.  RARE. Cat. £7000 

 PH £2000.00

30063 ITALY 21a 1877 colour change 10s deep blue, centred to NW, ragged perfs at bottom, fresh 
m.m.  Signed Brun and with Raybaudi Cert. (1997).  RARE. Cat. £7000 

 PH £1600.00

30064 ITALY 22 1877 colour change 20c orange-buff, centred to SE, probably regummed, fine 
unused. Cat. £5000 

 PH £380.00

30065 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

11 1893 5L carmine and blue, centred to NW, piece of selvedge used as hinge, 
streaky gum, part o.g.  SCARCE. Cat. £900 

 PH £256.00

30066 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

5 1893 20c orange, centred slightly to right, fine and fresh, l.m.m. Cat. £450  PH £116.00

30067 ITALY - COLONIES - 
ERITREA

6 1893 25c blue, off-centre to SE, ragged perfs at top, heavy m.m.  RARE. Cat. 
£1500 

 PH £340.00

30069 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

47a 1924-40 Legionary 1c, perf 11, centred to NE, top marginal example with guide 
cross, usual slightly streaky gum, fine u.m.  Colla Cert. (2017).  Scarce. Cat. £800 

 PH £256.00

30070 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

48a 1924-40 Legionary 2c, perf 11, top marginal example with guide cross, slight 
gum toning, u.m.  With photocopy of Colla Cert. (2017) for perf 11 set to 1L, 
from which this has been taken. Cat. £700 

 PH £192.00

30071 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

49a 1924-40 Legionary 5c, perf 11, top marginal example with guide cross, small 
stain at centre top, o/wise fine u.m.  With photocopy of Colla Cert. (2017) for 
perf 11 set to 1L, from which this has been taken. Cat. £120 

 £30.40

30075 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

55a 1924-40 Galley 50c, perf 11, top marginal example with guide cross and tiny part 
imprint, centred slightly to SW, fine u.m.  With photocopy of Colla Cert. (2017) 
for perf 11 set to 1L, from which this has been taken.  SCARCE, the key value. 
Cat. £1400 

 PH £440.00

30076 ITALY - COLONIES - 
LIBYA

58a 1924-40 Goddess 1L, perf 11, top marginal example, light gum toning, u.m.  With 
photocopy of Colla Cert. (2017) for perf 11 set to 1L, from which this has been 
taken. Cat. £450 

 PH £120.00

30077 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

1-7 1903 Lions and Elephants definitives m.m. Fault on cheap 2a (7) Cat. £130  £44.00

30078 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

1906-51 Mainly mint collection on Marini leaves. Partly remaindered and sparse 
in places, but with many useful remaining. Including 1932-38 definitives with 
perf varieties plus useful commem sets. Cat value approximately £1265. Few 
100's Cat. £1265 

 £320.00

30079 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

17-18 1916 Benadir 25c and 50c overprints f.u. Cat. £85  £32.00
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30080 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

19-22 1916 Red Cross Overprints m.m. Corner fault on SG 19, stain on SG 21, SG 20 
and 22 fine m.m. Spacefiller set. Cat. £150 

 £32.00

30081 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

23-28 1922 Overprints on Lions  set of 6 m.m. Cat. £200  £76.00

30082 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

54-58 1924 Manzoni set except the rare high value  m.m.(5 of 6) Cat. £126  PH £48.00

30083 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

68-75 1926 Overprints set on Elephants and Lions m.m. (8) Cat. £190  £72.00

30084 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

E52-3 1926 Jubaland Express Overprints 70c and 2l50c m.m. Cat. £107  £40.00

30085 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

E104-6 1926-27 Express overprints, E104-5 mint, E 106 f.u. (3) Cat. £72  £28.00

30086 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

102 1926-30 5 Lire of Italy overprinted Somalia m.m. . Some gum toning. Cat. £130  £40.00

30087 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

P80-1, 
P88

1926-41 Parcel post pairs 5c and 10c f.u. Cat. £140  £44.00

30088 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

P117-8 1928-41 Parcel Post pairs 1L (signed BOLAFF) and 2L (signed Diene and Fiecchi), 
overprint Type P8, the latter with violet postmark, v.f.u.  RARE.  Fiecchi Cert. for 
both values (1978).  Apparently Cat. £10,000+ (Sassone). Cat. £3550 

 PH £1080.00

30089 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

P121 1928-41 Parcel Post 10L pair, ovptd. Type P8 in black, centred to NE, crisp partial 
'(MO)GADISCIO' cds of Feb 1939, v.f.u.  Each half expertised by different expert. 
Cat. £700 

 PH £200.00

30090 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

P122 1928-41 Parcel Post 20L pair, ovptd. Type P8 in black, centred to SW, crisp 
partial ADDIS ABBABA cds cancels, very fresh, v.f.u.  Each half expertised in 
different name.  Very scarce. Cat. £800 

 PH £232.00

30091 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

119-125 1929 Monte Cassino set fine m.m. (7) Cat. £80  £36.00

30092 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

94 1930 50c bright mauve definitive over printed Somalia m.m. Cat. £65  £24.00

30093 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

152-3 1931 Overprint on Italy 25c and 50c m.m. Cat. £42  £16.00

30094 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

1932 2 Lire carmine Anthill over printed  Posta Aerea unissued value u.m.  £16.00

30095 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

174 1932 2.55 Lire Ostrich perf 12 m.m. Cat. £60  £20.00

30096 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

176-8 1932 High value Animal definitives 10 lire to 25 lire fine m.m. (3) Scarce trio. Cat. 
£350 

 PH £140.00

30097 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

179-86 1934 Duke Abruzzi overprints set m.m. SG 181 is used (8) Cat. £100  £36.00

30098 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

193-8 1934 Colonial Exhibition fine m.m. Cat. £42  £16.00

30099 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

D197-8 1934-41 Postage Dues 5 lire and 10 lire m.m. Cat. £160  £48.00

30100 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

176a 1935-8 10 Lire Definitive f.u. Scarce perf 14, cat £160. Cat. £160  PH £56.00

30101 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

233-243 1950 Somalia Definitives to 1 lire m.m. (11) Cat. £65  £24.00

30102 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

E255-6 1950 Express Grants Gazelle pair f.u. Cat. £38  £16.00

30103 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

E255-6 1950 Express Grants Gazelle pair fine u.m. Cat. £46  £20.00

30104 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

244-251 1950-51 Airs set with canoe and aircraft fine m.m. (8) Cat. £118  £48.00

30105 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

1951-60 Collection of mainly mint sets and mini sheets on Marini leaves. Almost 
complete for the period. Cat value £190. Most appear to be u.m. Cat. £190 

 £64.00
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30106 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

1954-60 Collection of mainly f.u.  sets and mini sheets on Marini leaves. Almost 
complete for the period, including 1959 Assembly sheet . Cat value £213. Cat. 
£213 

 £68.00

30107 ITALY - COLONIES - 
SOMALIA

JUBALAND 1925-6 Small collection of Oltre Giuba/ Jubaland including definitive 
overprints on Italy and 1926 commems mint . Cat value £159. Cat. £159 

 £48.00

30109 ITALY - POST OFFICES 
IN TURKISH EMPIRE

4 1874 ovptd. ESTERO 10c orange-buff, centred to right, a few lightly toned perfs 
at top, o/wise fine m.m.  Sottoriva Cert. (2018), additionally initialled A. 
D.(iena).  SCARCE. Cat. £2750 

 PH £880.00

30110 ITALY - STATES 1852 PAPAL STATES 3b yellow-buff, part o.g. (thin) and TUSCANY 10c brown, 
very good used. Cat. £113 

 £14.40

30111 ITALY - STATES - 
LOMBARDY & VENETIA

2c 1850 10c black, 4 good margins, fresh, super-fine mint.  SCARCE.  Colla Cert. 
(2000). Cat. £4000 

 PH £1160.00

30112 ITALY - STATES - 
LOMBARDY & VENETIA

21B 1858-62 New Currency 15s blue, Type 2, centred to NW, h/r, m.m.  RARE.  Colla 
Cert. (2000). Cat. £4750 

 PH £1200.00

30113 ITALY - STATES - 
LOMBARDY & VENETIA

25 1861 5s dull red, centred to SE, very fresh, very fine mint.  Initialled A. D(iena) 
and signed Bolaffi on reverse.  Colla Cert. (2000). Cat. £3000 

 PH £880.00

30116 JAMAICA 143-4 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £75  £33.60

30118 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

D1,etc 1928-60 Postage Due collection on leaves(30) including 1928-33 set mint and 
used, 1935-60 set mint and used, mainly fine Cat. £350 

 £96.00

30121 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

167,etc 1954-62 Collection on leaves(249) including 1954-59 set to £1(both) used, 1960-
62 set to 20s in used blocks of four, Officials 1959 set to £1 mint, mainly fine

 £64.00

30122 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

O13-20 1960 Official set in Plate blocks of four except the 1s is an imprint block, plus 
some duplicates(58) fine unmounted mint Cat. £127 

 £48.00

30124 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

183-98 1960-62 Set to 20s plus some duplicates(37) u.m., some are marginals with 
sheet numbers Cat. £70 

 £32.00

30125 KENYA UGANDA AND 
TANGANYIKA

183-98 1960-62 Set to 20s in lower right corner Plate blocks of four plus some 
additional blocks(146) fine mint, looks to be all unmounted Cat. £370 

 £160.00

30126 KUWAIT 16-25w 1929-37 set to 1r (short corner perf), ex. one 2a vermilion and 4a, h/r, m.m. (14) 
Cat. £220 

US £53.60

30128 LATVIA 2000-05 Collection of u.m. sets and mini sheets,  from 2000 to 2005 on pre 
printed DAVO leaves. Appears to be almost complete for the period. Cat. £417 

 £120.00

30129 LEEWARD ISLANDS 88-91 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £50  £24.00

30131 MALAYA 1948 Royal Silver Wedding pairs for the 11 States very fine used (22) Cat. £490  £192.00

30133 MALAYA - JOHORE 81-7 1910-19 4c to $1, h/r, m.m. (7) Cat. £290 US PH £78.40

30134 MALAYA - PENANG 21,22 1949-52 $2,$5 fresh u.m. Cat. £83  £32.00

30135 MALAYA - PENANG 21,22 1949-52 $2,$5 fresh u.m. Cat. £83  £32.00

30136 MALAYA - PERAK 101 1935-37 Sultan $2 green and scarlet fine m.m. Cat. £50 US £14.40

30137 MALTA 210-213 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £45  £20.00

30139 MALTA 214-260 1937-51 GVI commems with 1937 Coronation set, Victory pair, Silver Wedding 
pair, UPU set & Scapular set, very fine cds used. (14). Cat. £50 

 £22.40

30140 MALTA 217-31 1938 GVI definitive set very fine cds used. Cat. £50  £24.00

30141 MALTA 234-48 1948 GVI definitive set Self Gov. ovpt very fine cds used. Cat. £40  £16.00

30142 MALTA 249-250 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £45  £20.00

30143 MALTA 249-250 1948 Royal Silver Wedding pair very fine unmounted mint Cat. £35  £16.00

30144 MALTA 266-82 1956 QEII definitive set & 1953 Coronation 1½d, very fine cds used. (18). Cat. 
£65 

 £28.00

30145 MAURITIUS 1877-1950 Collection of mint and used on leaves from 1870's QV to mint KGV 
and KGVI. A few faults on used QV, but then good ranges of mint definitives 
from 1902 with many better values. Mainly m.m. Cat value £560 plus a few 
additional spacefillers. Untidy in places, but a useful lot to sort and continue. 
Cat. £560 

 £160.00

30146 MAURITIUS 245-8 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £50  £24.00

30147 MAURITIUS 270-271 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £45  £20.00
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30148 MAURITIUS 276-90 1950 GVI definitive set very fine cds used. (15) Cat. £95  PH £48.00

30152 MOROCCO AGENCIES - 
BRITISH CURRENCY

31-38a 1907-13 Set plus 6d,2/6d shades mint(10), the 2d has some toning, the others 
are fine Cat. £282 

 £112.00

30153 MOROCCO AGENCIES - 
FRENCH CURRENCY

191-201 1917-24 Set plus 2/6d shade(12) fine mint Cat. £82  £32.00

30154 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

1-8 1898-1900 Gibraltar ovpt set(8) fine mint Cat. £120  £48.00

30156 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

3a 1898-1900 Gibaltar ovpt 20c olive green and brown inverted 'V' for 'A' fine mint 
Cat. £120 

 £48.00

30157 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

5a 1898-1900 Gibraltar ovpt 40c orange brown inverted 'V' for 'A' fine m.m. Cat. 
£180 

 PH £80.00

30158 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

9-16 1899 London ovpt set(8) mint, the 40c has one stained perf Cat. £170  £64.00

30159 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

9b,etc 1899 London ovpt 5c pair, 10c,20c,25c each with broad top to 'M' mint, the 10c 
has adhesion on reverse Cat. £151 

 £56.00

30160 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

9c,etc 1899 London ovpt 5c,10c,5c horiz pairs, one in each with hyphen var., fresh 
m.m. Cat. £103 

 £48.00

30161 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

17,etc 1903-05 CA 5c,25c horiz pairs, one in each with hyphen var., fine mint Cat. £159  £72.00

30162 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

17-23 1903-05 CA set(7) fine mint Cat. £190  £80.00

30164 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

20a 1903-05 CA 25c purple and black/blue var. 'CD' sideways fine m.m. Cat. £90  £40.00

30166 MOROCCO AGENCIES - 
GIBRALTAR PERIOD

24-30 1905-06 MCA set(7) fine mint Cat. £170  £72.00

30167 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

112-23 1907-12 Set(12) fine mint Cat. £200  £96.00

30168 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

136,137 1914-26 6P on 5s rose carmine, 6P on pale rose carmine fresh mint Cat. £195  £80.00

30170 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

139,etc 1914-26 3P on 2/6d brown four shades fresh mint Cat. £185  £72.00

30173 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

161,161a 1936-37 EVIII 10c on 1d red vertical pair, one with Morocco 15½ mm long, fine 
used used tied to piece by Tangier pmk Cat. £32 

 £12.80

30174 MOROCCO AGENCIES - 
SPANISH CURRENCY

169 1937-52 KGVI Definitive of GB ovpt 'Morocco Agencies' and surcharged 
inSpanish currency - 40c on 4d Grey-Green, mint small h/r x 2.   Fresh bright 
colours. Cat. £40 

 £12.80

30175 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

261-75 1949 Set to 10s(15) fresh u.m. Cat. £120  £56.00

30176 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

273-275 1949 KGVI Stamps of GB ovpt 'Tangier', vals 2s.6d to 10s, mint small h/r.  Fresh 
bright colours.   (SG275 - 10s is o/c W)  (3) Cat. £87 

 £32.00

30177 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

273-275 1950 KGVI Stamps of GB ovpt 'Tangier', set of 9 vals ½d to 10s, mint small h/r.  
Fresh bright colours.  Average centring.   (9) Cat. £70 

 £26.40

30178 MOROCCO AGENCIES - 
TANGIER

280-88 1950 Set to 10s (7) fresh u.m. Cat. £70  £32.00

30180 NETHERLANDS - 
COLONIES - CURACAO

7 1873-92 King William 3c Definitive f.u. well centred. Short perf at top. Cat. £190  PH £52.00

30181 NETHERLANDS - 
COLONIES - CURACAO

279 1947 10 Guilder Air fine u.m. Cat. £120  PH £52.00

30182 NETHERLANDS - 
COLONIES - NEW 
GUINEA

22-4 1953 Charity Fund overprints 5c f.u., 15c and 25c fine u.m. marginals Cat. £60  £20.00

30183 NEW ZEALAND Balance collection in a stockbook, QV-GV only, mint & used in mixed condition. 
Very high cat value with much of interest. All identified by SG No. 1898 
pictorials  to 5/- 1936 pictorials to 3/-. QV first side face to 2/- SG185 faults but 
cat £325 alone. 2nd side face to 1/- all identified by perf etc. 23 Chalon Heads 
incls imperfs. GV commems incls Admiral Head 3/-.Cat £8500++ (325) 
HEAVY/OVERSIZE LOT - OVERSEAS SHIPPING SURCHARGE APPLIES

 £760.00
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30185 NEW ZEALAND - 
OFFICIALS

1901-26 Universal 1d study written up on large album pages with much of 
interest mint & used in slightly mixed condition. Different shades printings & 
perfs identified. Postal history items with 11 postcards & 1 cover, some from Mr 
D Robertson Chief Clerk to the GPO who invented a slogan cancelling machine. 
Officials incl very fine l.m.m. block of 4 SGO81.  Stamps alone cat £400++  (121 + 
13 pos his items).

 £200.00

30187 NEWFOUNDLAND 179-187 1929-31 KGV - Publicity Issue - Perkins Bacon printing, no wmk full set of 9v to 
20c. Lightly MM, h/r or trace. Cat. £150 

US4 £35.20

30188 NEWFOUNDLAND 250-253 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £40  £16.00

30189 NEWFOUNDLAND 257-267 1937 KGVI - Coronation long set - full set of 11v to 48c, Perf 14 (ex 8c & 15c perf 
13½), 3c Die II. Mint, h/r and/or trace. Cat. £84 

US4 £16.00

30191 NIGERIA 46-67 1937-49 GVI commems with 1937 Coronation set on piece, Vicxtory pair, Silver 
Wedding pair & UPU set cds fine used. (11). Cat. £59 

 £20.80

30192 NIGERIA 49-59c 1938-51 GVI definitive set with all perf changes incl the 2/6d & 5/-, + 1d carmine 
shade most being cds fine used (2d black purple cancel & crease). (30). Cat. £110 

 £44.00

30193 NORTH BORNEO 350-351 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £41  £20.00

30194 NORTH BORNEO 350-351 1948 Royal Silver Wedding pair, very fine unmounted mint Cat. £35  £16.80

30195 NORTH BORNEO 356-70 1950 GVI definitive set incl extra 50c SG366a cds fine used. (17). Cat. £150  PH £72.00

30196 NYASALAND 130-140 1938-44 KGVI Symbol of the Protectorate issue, vals ½d to 2s.6d, mint mix of 
small/med h/r. Very fresh bright colours.  (15) Cat. £68 

 £24.00

30197 NYASALAND 141 1938-44 KGVI - Symbol of the Protectorate issue - 5s Pale Green & Red/Yellow 
Chalk, mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (Very slightly o/c E) Cat. £55 

 £20.80

30198 NYASALAND 142 1938-44 KGVI - Symbol of the Protectorate issue - 10s Emerald & Deep Red/Pale 
Green chalk, mint small h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £60 

 £23.20

30199 NYASALAND 143 1938-44 KGVI - Symbol of the Protectorate issue - £1 Purple & Black/Red, mint 
small h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £65 

 £25.60

30200 NYASALAND 144-157 1945 KGVI Pictorial set of 14 vals ½d to 20s, mint small heavy h/r.  (14) Cat. £90  £32.00

30202 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O17,O18 1945 Official-Amir 3p,1½a fine used Cat. £28  £11.20

30203 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O1-O5 1945 Official-Set to 8a(5) fine used Cat. £112  £32.00

30204 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

O7 1945 Official-1a black and brown used, slight staining on reverse Cat. £100  £24.00

30207 PAKISTAN - 
BAHAWALPUR

38 1948 10R red brown and green v.f.u., SADIGGARH pmk Cat. £55  £16.00

30209 PITCAIRN ISLANDS 11-12 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £51  £24.00

30210 PITCAIRN ISLANDS 11-12 1949 Royal Silver Wedding pair very fine unmounted mint Cat. £41  £20.00

30211 PITCAIRN ISLANDS 12 1949 KGVI RSW - 10s Mauve, mint small h/r.  Very fresh bright colours. Cat. £40  £15.20

30212 PORTUGAL - 
COLONIES - LOURENCO 
MARQUES

25-7 1895 Embossed portrait types Centenary Antonio 100r, 200r and 300r, used, 
except 200r is mint no gum. Well centred attractive copies (3) Cat. £230 

 £60.00

30213 PORTUGAL - 
COLONIES - 
MOZAMBIQUE 
COMPANY

D114-
123

1906 Postage Dues set to 500 Reis fresh m.m. Cat. £80  £32.00

30214 PORTUGAL - 
COLONIES - ZAMBEZIA

40-50 1900 Overprint types to 400r, mint except 130r f.u. (9 of 13). Cat £82. Cat. £82  £24.00

30215 RHODESIA 18-28 1892 Arms set very fine cds used. Plus Bradbury printing 2d & 4d pair  (9). Cat. 
£265 

 PH £120.00

30216 RHODESIA 29-37 1896 Coatof Arms set with 'Small Dot to right of Tail' cds very fine used. (9). Cat. 
£110 

 £48.00

30217 RHODESIA 41-50 1896 Coat of Arms Lion fully shaded no dot set (Excl 1d SG42) cds fine used. 10/- 
with small tearright side. With both shades of the 4d. (9). Cat. £180 

 £40.00

30218 RHODESIA 66-72 
114-18

1897-1909 Coat of Arms 'Scroll Between' short set to 8d cds used. 1909 surch 
set 5d m.m with h/r, rest cds used. (11). Cat. £70 

 £24.00
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30219 RHODESIA 75-91 1898 Coat of Arms generally very fine cds used part set to £2 (Excl £1- SG90) ½d 
green x 2 shades, 2½d 2 shades & a block of 4 grey blue SG80b. 1/- x 3, 3/- x 2 
shades. (23). Cat. £125 

 £40.00

30222 RHODESIA 236b 1913-19 Admiral Die 2 perf 14 3s, fresh, fine m.m. Cat. £130 US4 PH £30.40

30223 RHODESIA - NORTHERN 
RHODESIA

48-49 1948 Royal Silver Wedding pair, very fine unmounted mint Cat. £120  PH £56.00

30225 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

31-34 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £45  £20.00

30226 RHODESIA - SOUTHERN 
RHODESIA

40-52 1937 KGVI Definitive set of 13 vals ½d to 5s, mint small but heavy h/r.  (13) Cat. 
£85 

 £25.60

30227 SARAWAK 1934-41 Sir Charles Vyner Brooke issue - SG106-108a - 1c to 3c, SG110 - 5c, 
SG111a - 6c Lake-Brown, SG112-112a - 8c both colours, SG114-115a - 12c to 
15c, mint small h/r.   Very fresh bright colours.  (13) Cat. £65 

 £25.60

30228 SARAWAK 126-139 1945 Sir Charles Vyner Brooke issue ovpt 'B.M.A.', vals 1c to 50c (Missing 
SG132 - 8c), mint small h/r.  (SG127 - 2c has small pencil annotation on back), 
mint small h/r.  Very fresh bright colours.  (13) Cat. £75 

 £28.00

30231 SARAWAK 165-166 1948 Royal Silver Wedding pair, very fine unmounted mint Cat. £48  £22.40

30233 SARAWAK 166 1948 KGVI RSW - $5 Brown superb u.m. Cat. £48  £25.60

30235 SEYCHELLES 128-131 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £55  £24.00

30237 SEYCHELLES 139 1938-49 KGVI Pictorial 12c Reddish Violet, mint small h/r.  Very fresh bright 
colours. Cat. £50 

 £19.20

30238 SEYCHELLES 142 1938-49 KGVI Pictorial 30c Carmine, mint small h/r.  Very fresh bright colours. 
(o/c SW) Cat. £50 

 £18.40

30239 SEYCHELLES 148a 1938-49 KGVI Pictorial 2r.25c Olive, mint small h/r.  Very fresh bright colours. 
Cat. £35 

 £12.80

30240 SEYCHELLES 149 1938-49 KGVI Pictorial 5r Red Chalk, mint med h/r.  Fresh bright colours. Cat. 
£32 

 £11.20

30241 SEYCHELLES 152-3 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £48  £20.00

30242 SEYCHELLES 158-172 1952 KGVI Pictorial set of 15 vals 2c to 10r, mint small but heavy h/r.   Very fresh 
bright colours.  (15) Cat. £90 

 £30.40

30244 SIERRA LEONE 188-200 1938 GVI definitive set to £1 very fine cds used. (16). Cat. £90  £40.00

30245 SIERRA LEONE 188-198 1938-44 KGVI Pictorial issue ½d to 5s (Missing SG191 - 2d Mauve), mint small 
heavy h/r.  (Several have overall gum toning).  (13) Cat. £50 

 £16.00

30246 SIERRA LEONE 191 1938-44 KGVI Pictorial - 2d Mauve, mint small h/r x 2.  Very fresh bright colours. 
Cat. £50 

 £18.40

30247 SIERRA LEONE 203-204 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Bright Purple and £1 Indigo, mint small h/r.  
Fresh bright colours.  (2) Cat. £20 

 £8.00

30248 SIERRA LEONE 203-4 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £45  £20.00

30249 SIERRA LEONE 210-15 1956 Matching group of 6 first day covers each plain with Segbwema 2 Jan 1956 
cds cancels, typed address. ½d block of 4. ½d & 1½d. 1d joined pair. 2d. 3d perf 
13x13½. 4d top right corner marginal with sheet number. Very fine & clean, (6 
covers).

 £40.00

30250 SIERRA LEONE 210-22 1956 QEII definitive set with extra perf of the 3d SG214a, plus 1953 Coronation 
1½d very fine cds used, (15) Cat. £95 

 £40.00

30251 SINGAPORE 31-32 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £50  £24.00

30252 SINGAPORE 31-32 1948 Royal Silver Wedding pair, very fine unmounted mint Cat. £101  PH £48.00

30253 SOMALILAND 86-89 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £60  £19.20

30254 SOMALILAND 100-104 1938 KGVI Pictorial issue with Portrait to the left vals 12c to 5r, mint small h/r.  
Fresh bright colours.  (5) Cat. £141 

 £48.00

30255 SOMALILAND 105-116 1942 KGVI Pictorial issue with Full Face portrait, set of 12 vals ½a to 5r, mint 
small h/r a little heavy.  (3a to 8a vals all have small pencil annotation on backs).  
(12) Cat. £55 

 £16.80

30256 SOMALILAND 125-135 1951 KGVI issue surcharged new currency set of 11 vals 5c on ½d to 5s on 5r, 
super u.m. (11) Cat. £55 

 £28.80
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30257 SOUTH AFRICA D1/29 1914-22 P. Dues basic sets complete, ex. 1932-42 scarce 2d, h/r, m.m. (27) Cat. 
£175 

US £39.20

30258 SOUTH AFRICA 65-68 1935 Silver Jubilee set of 4 pairs nicely used, the 6d pair is just joined but has 
tape reinforcing on back. Still attractive & scarce (4 pairs) Cat. £140 

 £32.00

30259 SOUTH WEST AFRICA 88-91 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £42  £19.20

30260 SOUTH WEST AFRICA 105-108 1938 Voortrekker Centenary Memorial issue of South Africa ovpt  'S.W.A.' set of 
4 vals ½d + ½d to 3d + 3d, superb u.m.  (4) Cat. £110 

 £60.80

30261 ST. HELENA 124-7 1935 Silver Jubilee set of 4 very fine used Cat. £42  £19.20

30262 ST. HELENA 138-140 1938-44 KGVI Pictorial vals 2s.6d to 10s, mint small h/r.  Fresh bright colours.  
(SG140 - 10s has light overall gum toning) (3) Cat. £60 

 £21.60

30263 ST. HELENA 143-144 1948 KGVI RSWset of 2 vals 3d Black & 10s Violet-Blue, mint small h/r.  Fresh 
bright colours. (2) Cat. £30 

 £11.20

30264 ST. HELENA 143-4 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £45  £20.00

30267 ST. LUCIA 134-138 1938-48 KGVI Pictorial issue vals 6d to 10s, mint small h/r.  Fresh bright colours. 
(7) Cat. £83 

 £32.00

30268 ST. LUCIA 144-5 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £45  £20.00

30270 ST. VINCENT 1937-65 Small very fine used collection with 1937 Coronation set, 1938 defin set 
of 15, 1951 New Constitution set, 1953 Coronation,  1955 defins incls extra deep 
orange 1c, 50c choc x 2 & $1 x 3 & $2.50 x 2. 1958 Fed set & 1965 pictorial set 
SG213-45. (69). Cat. £100 

 £40.00

30271 ST. VINCENT 149-159 1938-47 KGVI Pictorial set of 15 vals ½d to £1, mint small heavy h/r. Fresh bright 
colours.  (15) Cat. £60 

 £19.20

30272 ST. VINCENT 162-163 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Scarlet (o/c NW) and £1 Bright Purple, mint 
small h/r.  (2) Cat. £30 

 £11.20

30273 ST. VINCENT 162-3 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £45  £20.00

30275 ST. VINCENT 164-177 1949-52 KGVI Pictorial new currency set of 19 vals 1c to $4.80, mint small h/r.   
Fresh bright colours.  (19) Cat. £50 

 £18.40

30276 SUDAN 1-7 1897 ovptd. set to 2p, h/r, m.m. (6) Cat. £98 US £24.80

30277 SUDAN 74-77 1938 Air issue set of 4 surcharged vals 5m on 2½p to 5p on 10p, mint small h/r.  
All have light gum toning.  (4) Cat. £60 

 £19.20

30278 SUDAN 81-91 1941 Pictorial issue vals 1m to 5p, mint small h/r.  (2m, 3m, 4m, 5m and 15m 
have overall gum toning).  (11) Cat. £72 

 £24.00

30279 SUDAN 97-110 1948 Arab Postman issue vals 2m to 20p (Missing SG109 - 10p), mint small h/r.  
(SG103 - 2p has partial gum toning).   Fresh bright colours.  (13) Cat. £74 

 £25.60

30280 SWAZILAND 1938-54 KGVI Definitive vals ½d to 10s (Missing SG37 - 5s), mint small heavy h/r.  
Fresh bright colours. (10) Cat. £45 

 £15.20

30281 SWAZILAND 37 1938-54 KGVI Definitive - 5s Grey P13½x13, mint small h/r.  (o/C W)  Fresh brigth 
colours. Cat. £75 

 £28.00

30282 SWAZILAND 46-47 1948 KGVI RSW set of 2 vals 1½d Ultramarine and 10s Purple-Brown, mint small 
h/r. Fresh bright colours.  (2) Cat. £40 

 £15.20

30284 SWAZILAND 49-47 1948 Royal Silver Wedding pair, very fine unmounted mint Cat. £40  £19.20

30285 SWEDEN 2a 1855-58 Arms 4sk blue fine used, some paper on reverse Cat. £120  £24.00

30287 SWEDEN 7a 1858-72 Arms 9 ore pale purple fine used without gum Cat. £425  £48.00

30288 TONGA 10-11 1892 1d pale rose and 2d, h/r, m.m. Cat. £70 US £16.80

30289 TONGA 38-53 1897 Pictorial set generally fine mint some with h/r. The 5/- part gum, 1/- 
crease, 2d x 3. (16). Cat. £275 

 PH £112.00

30290 TONGA 71-73 1938 20th Anniv of Queen Salote's Accession, set of 3 vals 1d to 2½d, mint med 
h/r. (Overall gum toning and a small Black mark on back of 1d).  (3) Cat. £38 

 £12.00

30291 TRINIDAD AND TOBAGO 252-254 1938-44 KGVI pictorial vals 12c to 60c, mint small slightly heavy h/r.  Fresh bright 
colours.  (3) Cat. £65 

 £23.20

30292 TRINIDAD AND TOBAGO 259-260 1948 Royal Silver Wedding pair very fine used Cat. £48  £20.00

30293 TRINIDAD AND TOBAGO 260 1948 KGVI RSW - $4.80 Carmine, mint smalll h/r.  Very fresh bright colours. Cat. 
£30 

 £11.20
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30298 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

201 1938-45 KGVI Pictorial - 6d Mauve mint small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £24  £8.80

30300 TURKS AND CAICOS 
ISLANDS

221-233 1950 KGVI pictorial set of 13 vals ½d to 10s, mint small h/r.  (SG233 -10s has 
several small pencil annotations on back).  (13) Cat. £85 

 £30.40

30301 UGANDA 84-93 1898-1902 QV short set to 1r, with both shades of the 1a, 3a & 1r dull blue & 
bright, these two stunning colours superb used.  Uganda ovpt pair SG92-93 cds 
used. (11). Cat. £250 

 PH £140.00

30304 ZANZIBAR 334 1949 KGVI RSW - 10s Brown mint small h/r.  Fresh bright colours. Cat. £30  £11.20
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